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ALFA ROMEO
ALFA ROME0145 hatchback, 1994 r., 158 tys. km, 1600 ccm, 
benzyna, srebrny, stan idealny, instalacja gazowa BRC, se­
kwencyjny wtrysk gazu, sprowadzony, opłacony, zarejestrowa­
ny, el. otw. szyby, centralny zamek - 9.500 zł. Dzierżoniów, tel. 
0509/74-15-25,074/836-57-26

■  ■ E Z T  tel. 0-600 016 200, 
0-600 016100,

A U T A  p o w y p a d k o w e  i  i n n e  071/372-87-60

| A U  T-O  K A Z J A
pa lca rs.g ra tka .p lT  ̂  w w w .pa lcars.gra tka .p l |

CZĘŚCI DO AUT
JAPOŃSKICH

OP032128

A t J T O  M A R P O

UŻYWANE tel. 071/32&61-02 
NOWE tel. 071/324-28-74
Wrocław, ul. Armii Ludowej 29 

w w w .m arpo .sanet.p l 
e-m ail: m arp o @ san et.p l

ALFA ROME0146,1997 r., 120 tys. km, 1400 ccm, benzyna, 
boxer, zielony metalik, inst. gazowa na gwarancji, II właściciel 
(kobieta), kupiony w salonie w Polsce, bez wypadku, immobili- 
zer, centr. zamek, alarm + pilot, wspomaganie kier., kpi. opon 
(letnie i zimowe), RO z CD, poduszka pow., reguł, kierownica, 
zadbany, stan idealny - 18.500 zł. Lubin, tel. 076/749-77-54, 
0604/77-53-69

AUTO ĵ CZĘŚCI
CZĘŚCI UŻYW ANE  

DO AUT
JAPOŃSKICH

WROCŁAW - BYKÓW 41a (trasa na Warszaw^

tel./fax 071/315-29-27, 315-16-41
pon.-pt. 9.00-17.00, sob. 9.00-15.00

ALFA ROME0155,1994 r., 60 tys. km, 1800 ccm, benzyna, 
zielony, centr. zamek, szyberdach, el. otw. szyby, wspomaga­
nie kier., ABS - 6.200 zł. Ostrów Wlkp. Tel. 062/591-23-55, 
0697/23-19-00,0605/89-85-24 
ALFAR0ME0155,1994 r., 143 tys. km,200pccm,Twin Spark, 
grafitowy metalik, inst. gazowa, sekwencyjny wtrysk gazu, ABS, 
centr. zamek + pilot, el. otw. szyby, poduszka pcw., alum. felgi, 
jasna tapicerka, stan b. dobry, w kraju od 4 lat -13.000 zł lub 
zamienię na inny. Stronie Śląskie, powiat kłodzki, tel. 
0697/17-90-70

szyby i reg. lusterka, podgrz. siedzenia i lusterka, spryskiwa- 
cze reflektorów, halogeny, zadbany, stan b. dobry - 20.999 zł. 
Jawor, tel. 0888/62-56-61,0604/06-85-30 
ALFA ROME0 156,1998 r., 150 tys. km, 1600 ccm, 16V, srebr­
ny metalik, klimatyzacja, ABS, 2 poduszki pow., podgrz. sie­
dzenia, pełne wyposażenie el., spryskiwacze reflektorów -
21.000 zł. Jawor, tel. 0604/06-85-30,0506/15-61-71
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SKLEP (8HŁ18"") tel. 071/372 46 58 
WARSZTAT (8°°-17l>'1) tel. 369 13 88 J
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ALFA ROMEO 145,1997 r„ 150 tys. km, 1600 ccm, boxer, 
wiśniowy, alum. felgi, klimatyzacja, 2 poduszki pow., pełne 
wyposażenie elektr., w kraju od 4 miesięcy -15.000 zł. Trzeb­
nica, tel. 0600/55-93-87

ALFA ROME0146,1998 r., 170 tys. km, 2000 ccm, turbo D, 
czarny, 5-drzwiowy, el. otw. szyby, wspomaganie kier., alum. 
felgi, centr. zamek, zarejestrowany - 11.500 zł. Opole, tel. 
0604/49-87-64,0607/12-73-50
ALFA ROME0146,1999 r., 110 tys: km, 1900 ccm, jTd, nie­
bieski metalik, ABS, wspomaganie Wer., alum. felgi + kpi. kół 
zimowych, el. otw. szyby i reg. lusterka, 5-drzwiowy, klimaty-

ALFA ROME0155 SEDAN, 1995 r„ 142 tys. km, 1748 ccm, 
benzyna, srebrny, klimatyzacja, el. reg. szyby, RO + CD, alarm, 
koła zimowe i letnie, wspomaganie kier., centralny zamek -
10.000 zł. Dobrzykowice, pow. wrocławski, tel. 0695/42-53-33 
(zdjęcia do tej oferty można zobaczyć w internecie pod nume­
rem -A02114 http://wkz.autogielda.com.pl)
ALFAROME0 155,1995 r., 2000 ccm, 16V, czarny, inst. gazo­
wa, klimatyzacja, ABS, el. reg. lusterka, el. otw. szyby, centr. 
zamek, wspomaganie kier., poduszka pow., sprowadzony -
13.500 zł. Wrocław, tel. 0606/42-94-86

K/ro c ła w , u l. C za rn ie ck ie g o  11 a 
1.071/354-45-61.359-54-64,0-501 746 406 

sprzedaż wysyłkowa

ALFA ROMEO 156, 1998 r., 1600 ccm, benzyna, inst. gaz., 
Twin Spark, poduszka pow., alum. felgi, sportowy ukł. wyde­
chowy  ̂obniżone zawieszenie, spoiler tylny - 26.000 zł. Szczo­
dre, powiat wrocławski, tel. 0607/84-50-21 
ALFA ROME0156 TS, 1999 r., 117 tys. km, 2000 ccm, benzy­
na, srebrny metalik, 4 poduszki pow., alum. felgi, centr. zamek, 
ABS, wspomaganie kier., RO, el. otw. szyby, welurowa tapi­
cerka, inst. gazowa na gwarancji, halogeny, zadbany - 24.500 
zł. Wrocław, tel. 0509/19-82-00 
ALFA ROME0 156,1999 r., 42 tys. km, 1800 ccm, Twin Spark, 
czarny metalik, pełne wyposażenie oprócz skórzanej tapicerki 
- 28.000 zł. Opole, tel. 077/421-72-33

padku, atrakcyjny wygląd - 25.500 zł, możliwe raty. Paczków, 
tel. 077/431-62-38,0604/12-31-13 

’ ALFA ROME0 156,1999/00 r., 2000 ccm, Twin Spark, 16V, 
czerwony, pełne wyposażenie, skórzana tapicerka, klimatyza­
cja - 29.900 zł lub zamienię na inny. Jelenia Góra, tel. 
0603/61-59-50

(  UNIWER AUTO )

K U P I  
KAŻDE AUTO>]

WYPŁATA GOTÓWKI W 20 MINUT l i r
POSIADAMY TRANSPORT 

UMOWA KUPNA-SPRZEDAŻY 
OD RĘKI

WROCŁAW, ul. Opolska 114

JTELJFAX 071 311 71 93^
0501 403 135

LD ZW O Ń  CAŁĄ DOBĘ A

ALFA ROMEO 156 KOMBI, 2000 r., 139 tys. km, 2000 ccm, 
16V, 155 KM, śrebmy metalic, klimatyzacja, ABS, 4 poduszki 
pow., komputer, el. otw. szyby i reg. lusterka (podgrzewane),

mamy uW8
b i u r a  o g ł o s z e ń :

ALFA ROMEO 146, 1996 r., 1400 ccm, benzyna, niebieski 
metalic, bez wypadku, stan b. dobry, ABS, el. otw. szyby, wspo­
maganie kier., alum. felgi - 8.300 zł + opłaty. Prusice, tel. 
071/312-54-33,0601/79-30-54 
ALFA ROME0146,1996 r., ABS, centr. zamek, serw, el. otw. 
szyby, RO, gotowy do rejestracji, 2 poduszki pow. - 10.000 zł. 
Konin, tel. 0889/27-63-77,0888/18-06-94 
ALFA ROME0146,1997 r., 163 tys. km, 1600 ccm, Twin Spark, 
platynowy metalik, wspomaganie kier., alum. felgi, centr. za­
mek + pilot, poduszka pow., RO, opłacony, ubezpieczony, stan 
b. dobry -14.700 zł. Wałbrzych, tel. 0605/03-46-78 
ALFA ROME0146,1997 r., 89 tys. km, 1400 ccm, czerwony, 
wspomaganie kier., ABS, poduszka pow., kupiony w salonie, 

* atrakcyjny wygląd, garażowany, stan b. dobry - 15.500 zł lub 
zamienię. Syców, tel. 062/785-31-47

zacja, 4 poduszki pow., centr. zamek, blokada skrzyni biegów -
26.000 zł. Obora, powiat lubiński, tel. 076/846-73-73, 
0608/83-35-82
ALFA ROME0147, 2001 r., 19 tys. km, 1600 ccm, benzyna, 
16V, czerwony, pełne wyposażenie, garażowany, serwisowa­
ny, I właściciel, kupiony w kraju, stan idealny - 41.500 zł. Wro­
cław, tel. 071/368-71-36,0605/07-02-08 
ALFA ROMEO 147, 2003 r., 41 tys. km, 1600 ccm, srebrny 
metalic, I właściciel, kupiony w salonie, stan idealny, 5-drzwio- 
wy, klimatyzacja, alarm, ABS, 6 poduszki pow., RO, serwiso­
wany w ASO, bez wypadku, kpi. dokumentacja - 49.900 zł. 
Wrocław, tel. 0691/62-63-33,071/363-30-73 po godz. 19 
ALFA ROME0155,1994 r., 2000 ccm, 16V, Twin Spark, czar­
ny, 150 KM, ABS, wspomaganie kier., pełne wyposażenie 
elektr., poduszka pow., jasna welurowa tapicerka, szyberdach, 
podłokietnik, centr. zamek, stan b. dobry - 4.600 zł + opłaty
1.200 zł. Tuplice, tel. 068/375-72-06,0608/64-94-19

ALFA ROME0 155,1997 r„ 125 tys. km, 2000 ccm, 16V, czar­
ny, klimatyzacja, el. ster. szyby i lusterka, poduszka pow., ABS, 
reguł, kierownica, 2 kpi. kół (opony letnie i zimowe), garażo­
wany, kupiony w salonie w kraju - 11.800 zł. Wrocław, tel. 
0697/74-20-60
a  ALFA ROME0156 SEDAN, 1998 r„ 74 tys. km, 1600 

ccrnr czerwony, inst. gazowa, kupiony'w salonie, 
centr. zamek, el. ster. szyby I lusterka, wspomaganie 
kier., poduszka pow., ABS - 25.900 zł. Wrocław, teł. 
071/359-26-48,0603/09-23-31 K79095805

ALFA ROME0 156,1998 r., 120 tys. km, 1600 ccm, 16V, me­
talik, kupiony w kraju, serwisowany, bogate wyposażenie, bez 
wypadku - 19.200 zł. Paczków, teł, 077/431-71-66, . 
0509/92-66-62
ALFA ROME0 156,1998 r., 149 tys. km, 1600 ccm, 16V, 120 
PS, srebrny metalik, klimatronic, ABS, 2 poduszki pow., el. otw.

ALFA ROME0 156,1999 r., 99 tys. km, 1800 ccm, benzyna, 
granatowy metalic, ABS, wspomaganie kier., el. ster. szyby i 
lusterka, alum. felgi, kupiony w salonie w kraju, serwisowany, 
stan b. dobry - 31.900 zł. Zielona Góra, tel. 0605/06-28-62 
ALFA ROME0 156,1999 r., 119 tys. km, 2000 ccm, perłowo- 
niebieski, jasna skórzana tapicerka, drewniane wykończenia, 
centr. zamek, ABS, alum. felgi, klimatyzacja, 4 poduszki pow., 
po wymianie silnika w 2002 r. • 35.000 zł. Wrocław, tel'. 
0600/02-68-16
ALFA ROME0156 SEDAN, 1999/00 r, 130 tys. km, 1600 ccm, 
16V, szary metalik, pełne wyposażenie oprócz klimatyzacji skó­
rzanej tapicerki, w kraju od kilku dni, zarejestrowany, bez wy-

welurowa tapicerka, RO, kupiony w salonie, I właściciel, alum. 
felgi - 28.900 zł. Leszno, tel. 0600/41-73-01 
ALFA ROME0156, 2000 r, 1800 ccm, Twin Spark, srebrny, 
bogate wyposażenie, alum. felgi 17*, stylizowany na GTA -
31.000 zł. Krotoszyn, tel. 0603/23-27-21 
ALFA ROME0 156,2000 r., 69 tys. km, 1800 ccm, TS, czarny 
metalic, klimatyzacja, kupiony w salonie, bez wypadku, alum. 
felgi, nowe opony, ważny przegląd i OC, 4 poduszki pow., za­
dbany, stan idealny - 35.800 zł. Siechnice, tel. 071/311-59-81 
ALFA ROME0 156, 2001 r., 52 tys. km, 2000 ccm, benzyna, 
granatowy metalik, bez wypadku, 4 poduszki pow., książka 
serwisowa, klimatronic, ABS, el. otw. szyby, el. reg. lusterka, 
centr. zamek, welurowa tapicerka - 34.700 zł. Legnica, tel. 
0604/43-14-74

CIĄG DALSZY OGŁOSZEŃ DROBNYCH NA STR. 9.
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Skoda OCTAWIA II
od 799 zł miesięcznie4*

Nissan ALMERA
już od 749 zt miesięcznie4

  ; — — -

się zastanawiasz
czy mógłbyś tu umieścić

r e k l a m ę

z a d z w o ń !
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GALL-ICM Sp. Jawna
— f—t  ■ ^  r

AUTORYZOWANY DEALER SKODĄ 
W rocław, ul. A rm ii Krajowej 4 6  ^ \
te l. (071) 3 6 4 -7 4 -5 0  . . 
e-mail: auta.wroclaw@ gall-icm xom .pl 

AUTORYZOWANY DEALER NISSAN 
W rocław, ul. Arm ii Krajowej 4 6  
te l. (071) 3 3 6 -9 7 -3 3  
fax ( 0 7 1 )3 3 6 -9 7 -3 5 .....

AUTORYZOWANE PRZEDSTAWICIELSTWO 
EFL SA we Wrocławiu 
ul. Powstańców Śląskich 95 , Pok. 1801 
te l. (071) 7 8 -3 3 3 -1 0 , 0  6 0 9 -7 3 2 -3 5 2  
e-mail: ramaz@ poczta.efl.com.pl

0801 877 606, 
www.efi.com.pl www:autoelł.pl
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Od rana przeczuwałem, że stanie 
się coś złego. Najpierw zginęła 
pianka do golenia, którą żona zna­
lazła w lodówce, potem nie mogłem 
odnaleźć lewego buta, który scho­
wał się w pawlaczu, a na koniec 
pięć minut szukałem kluczyków do 
samochodu. W końcu wziąłem za­
pasowe.

Gdy mocno już spóźniony dotar­
łem na parking, okazało się... że nie 
ma samochodu. Musiało się to kie­
dyś stać! Czy ktoś, komu nieobo­
jętne są doskonale wyważone linie 
i proporcje karoserii, komu aspekt 
estetyki jest tak samo bliski jak ko­
szula ciału, mógłby oprzeć się bę­
dącej kumulacją tych wszystkich 
cech yarisce? Jedno było pewne: 
złodziej był estetą! Wokół stały 
przecież tylko brzydkie auta, a yari- 
śka wyglądała pomiędzy nimi jak 
królowa.

Nagle ocknąłem się, uszczyp­
nąłem w rękę, puknąłem w czoło 
i kończąc nieprowadzące donikąd 
idealizow anie samochodu, za­
dzwoniłem na policję. Funkcjo­
nariusz znudzonym głosem za­
prosił mnie na komendę.

Po pow rocie zaw iadom iłem  
żonę.
- W schowku był mój tusz do rzęs

i szminka Chanel! Boże, co ja  te- [jak na swoje lata maluszka żona
raz zrobię bez szminki! -  zała­
mała ręce i zaparzyła melisę.

- Szminka;.. Tusz... Co to za strata!
W schowku były eztery płyty Bo- 
wiego, a w zmieniaczu następne 
dwie oraz zdobyty z trudem kon­
cert z 1976 roku!

- Wyciągnąłem go -  odezwał się 
niezawodny w takich sytuacjach 
syn, co mnie nieco uspokoiło. -  
Bartka tato pożyczył!
- To nie słucha już Ich Troje?

- To nie dla niego, dla kolegi z pra^
cy.
Nie odezwałem się słowem, 

bowiem świat stanął na głowie: 
za kółkiem mojej yariski siedzi 
teraz złodziej, a koncertu Bowie- 
go słucha kolega taty Bartka!

Następnego dnia daliśmy ogło­
szenia do gazety i zawiadomili­
śmy pięć biur detektyw istycz­
nych. Do pracy jeździłem wysłu­
żonym  m aluszk iem , a każda 
przejeżdżająca yariska sprawia­
ła, że łza kręciła mi się w oku.

Mijały kolejne dni. Żona do­
stała reprymendę od szefa, bo od­
kąd pozbaw iłem  j ą  m aluszka, 
dzień w dzień spóźniała się do 
pracy. Ja byłem już kłębkiem ner­
wów, bo w miarę niezawodnego

zam ieniła na samochód do re­
montu kapitalnego. Dzieci opuści­
ły się w szkole, ponieważ w bagaż­

niku były ich podręczniki. I tak da­
lej, i tak dalej.

W piątek maluszek odmówił posłu­
szeństwa dwa skrzyżowania przed 
pracą, żona dostała ostatnie ostrzeże­
nie od szefa, a dzieci przyniosły od 
nauczyciela zaproszenie na rozmowę. 
Siedzieliśmy w pokoju i oglądaliśmy 
beznadziejny program: matka godzi­
ła się z córką, której kiedyś zabroni­
ła pożyczyć samochodu, doprowa­
dzając do tego, że córka uciekła z do­
mu na całe dwa tygodnie. Zadzwonił 
telefon. .
- Dobry wieczór -  głos wydawał mi 

się znajomy. -  Może by pan w koń^ 
cu był tak miły i zabrał swój sa­
mochód.

- Sa... sa... samochód się znalazł -  po­
wiedziałem prawie przez łzy. -  
Gdzie był?
- Panie, nie rób se pan jaj przy 

piątku. Był w warsztacie! My nie 
prowadzimy parkingu strzeżone­
go! Przegląd też zrobiony... Acha, 
kumpel pożyczył kilka płyt. Jak 
będzie przejeżdżał przez Wrocław, 
to obiecał przywieźć. A nie ma pan 
może najnowszego Ich Troje?

Byłem tak szczęśliwy, iż chcia­
łem odpowiedzieć, że oczywiście 
mam. Na szczęście w porę ugry­
złem się w język.

eMBiel
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Szanowny panie!
Miałem sen. Byłem kierowcą au­
tobusu, który odprowadzałem po 
pracy na parking. W międzycza­
sie zatrzymywałem się kilkana­
ście razy i zabierałem na tzw. sto­
pą różne dziewczyny. W końcu 
zorientowałem się, że mam już  
zapełniony, cały autobus* A tu 
m achały kolejne. N iestety nie 
mogłem się zatrzym ać, bo nie 
było. już  wolnych miejsc. Mam 
wyrzuty sumienia. Czy powinie­
nem się je d n a k  za trzy m a ć?  
Co mógł znaczyć ten sen?

D ra g i p a n ie !
Na początku gratulacje: bardzo do­
b rze je  się pan jednak nie zatrzymał. 
Przewożenie pasażerów w warun­
kach niebezpiecznych jest zabronio­
ne i grożą za to poważne kary.

Za tydzień 
dowiemy się,
czy ładny 
z zewnątrz

Chevrolet 
Lacetti

ma równie piękne 
wnętrze...

A propos snu, proponuję krótki quiz:
- czy jest pan kawalerem?
- czy spędza pan dużo czasu na roz­

myślaniu o pięknych kobietach?
- bzy lubi pan, gdy otaczają pana ko­

biety?
- jak dawno rozmawiał pan z żoną?
- czy w ogóle rozmawia pan z żoną? .
- czy robił pan prawo jazdy na auto­

bus i oblał egzamin?
- czy ma pan j uż dość pracy jako kie­

rowca autobusu?
- czy nie zdarzyło się panu złamać 

nigdy żadnego przepisu?
- czy jechał pan ostatnio autobusem 

i ktoś nie ustąpił panu miej sca?

Jeżeli ćhoć na jedno pytanie odpo­
wiedział pantwierdząco, nie musi się
pan niepokoić snem,;

Jr Panewka

S U P E R M A R K E T  A U T O  G I E Ł D Y  D O L N O Ś L Ą S K I E J

u m  s w i ę t e c j o  s p o k o j u
Jazda samochodem, biwak pod gwieździstym niebem, przerwa w.pracach porząd­

kowych na działce... Wszystkie te miejsca nie wykluczają obejrzenia filmu. Sony 
zaprezentowało przenośny odtwarzacz DVD MV-700 HR. Od produktów już obec­
nych na rynku urządzenie to różni się tym, że nie posiada budowy „laptopowej” - tzn. 
ekran zamontowany jest na zewnątrz. Ma to swój plus - MV-700 HR zajmuje mniej 
miejsca podczas pracy, ale również minus - łatwiej o zniszczenie ekranu podczas 
transportu. Urządzenie odtwarza oprócz formatu DVD także DIVX, co ucieszy fa­
nów skompresowanych obrazów wideo. Odtwarzacz można wyposażyć w uchwyt
do zamontowania na zagłówku siedzenia, co wg producenta sprawi, że będziemy mieli podczas podróży święty spokój 
2 dziećmi. Cóż - nie ma nic prostszego, jak dać dziecku gadżet. Poogląda sobie i nie będzie przeszkadzać. 
Ale czy tędy droga? "J ■ , - '

Cena 2499 zł. ‘ "

Polska musi poczekać
Radioodtwarzacz Sony CDX-NC9950 wraz z modułem nawigacyjnym 

NVX-HC1 sprawią, że podróż po 21 krajach Europy stanie się prosta, jak. 
nigdy dotąd. Tak przynajmniej wynika informacji producenta. Moduł, któiy 
zmieści się w schowku podręcznym,. odbiera,aktualne komunikaty o wa­
runkach ruchu i informacje pozwalające na dynamiczną zmianę trasy we 
wszystkich krajach, wktórychfdostępne są kanały komunikatów drogowych. 
Niestety, mapa Polski będzie .dostępna dopiero w drugiej połowie roku. 
Czyli w sam raz na .wakacje. .

Dobry dla cioci
Ciocia Kazia, która użytkowniczką telefonu komórkowego stała się już kilka lat temu, ma 

jedno zmartwienie: nie nauczyła się pisać esemesów. Nie znaczy to jednak, żejiigdy tego nie 
robiła, owszem, ale napisanie 180-znakowego tekstu zajmuje jej około godziny. - Gdybym 
była tak sprawna jak mój siostrzeniec, który jednocześnie pisze, ogląda telewizor i je obiad... 
- wymarzyła sobie kiedyś. Tego cioci nie życzę, ale mam dia niej dobrą wiadomość, 
Nokia 6101 umożliwia wysyłanie głosowych „esemesów” (X-press), które później, jak te 
tradycyjne tekstowe, może wiele razy odsłuchiwać.

Drugą funkcją ułatwiającą obsługę (ale z tym już moja ciocia radzi-sobie świetnie), je s t 
funkcja Push to talk - czyli inicjowanie rozmowy za pomocą jednego przycisku,jak w popu­
larnych krótkofalówkach.

Telefon będzie dostępny w drugim kwartale roku.

Nie tylko dla aktorów
Kilka lat temu bardzo zaintrygował mnie pewien mężczyzna: chodził w kółko, mówił do siebie i nerwowo gestykulo­

wał. Myślałem, że to aktor powtarzający na głos rolę. Z błędu wyprowadził mnie 
kolega, informując, że mężczyzna rozmawiał przez zestaw słuchawkowy.

Bardzo przydatne urządzenie pozwalające uwolnić się od trzymania telefonu 
ewoluuje wraz z telefonami. Nokia zaprezentowała model HS-6 z ekranem, na 
którym wyświetlane są dane osoby dzwoniącej, wiadomości SMS, MMS. Można 
tu też dostroić stację radiową wybrać playlistę empetrójek i regulować głośność... 
Można też oczywiście nerwowo gestykulować. eMBiel
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TEST

e r a t a
Konsekwencja i upór, z jakimi koreańska KIA chce odebrać klientów europejskim producentom, godne są 
podziwu. Małym Picanto firma udowodniła, że potrafi zbudować samochód, który z podniesionym czołem 
staje do rywalizacji z najlepszymi w tym segmencie. Cerato gra jednak w innej lidze. Dwa numery większe 
auto spotyka na rynkowym ringu znacznie bardziej wymagającą klientelę i bardziej renomowanych rywali.

Poza tym KIA wciąż cierpi na chroniczny brak prestiżu, który w tej klasie zaczyna się już liczyć.
C z y  Cerato jest równie dobre ja k  Picanto?

Nadwozie może się podobać. Da­
lekowschodnie korzenie da się co 
prawda wyczuć na pierwszy rzut 
oka, ale z drugiej strony należy do­
cenić harmonię bryły, która powstała 
na bazie pięciodrzwiowego hatch- 
backa. Kufer nie wygląda jak  docze­
piony na siłę i szpecący sylwetkę 
„plecak”. Dzięki całkowitemu prze­
modelowaniu tylnej części nadwo­
zia Koreańczykom udało się stwo­
rzyć małą, nie pozbawioną elegan­
cji limuzynę. Przy okazji uzyskano 
bagażnik o bardzo dużej pojemno­
ści (wg producenta 538 1). Niestety 
dostęp do niego jest dość utrudnio­
ny. Klapa jest krótka, a poza tym 
unoszą j ą  staromodne zawiasy, któ­
re wnikając w przestrzeń bagażową, 
poważnie ograniczają jej funkcjo­
nalność. Dzięki wyraźnie zaznaczo­
nym nadkolom samochód mocno 
„siedzi” na asfalcie, a  przetłoczenia 
na masce i cięcia wzdłuż boków ka­
roserii optycznie wyostrzająsylwet- 
kę. Duże i ładne lampy z tyłu.

Przód Cerato w  konkursie na ilość 
wlotów powietrza zająłby z pewno­
ścią pierwsze miejsce. Trochę prze­
sadzono, jednak nie na tyle, by auto 
zeszpecić. Swoistego uroku dodają 
chromowane klamki drzwi. Odrobi­
nę blichtru można wybaczyć...

Pierwszy kontakt, 
pierwsze nerwy

W Europie już chyba 
nikt nie odważyłby 
się wyproduko­
wać tej klasy

samochodu bez osiowej regulacji 
kolumny kierownicy. N a Dalekim 
Wschodzie jest jednak inaczej. Tam 
kierowców o wzroście powyżej 180 
cm spotyka się rzadziej od Yeti. 
Efektem tego jest to, co jest - czyli
0 optymalnym usadowieniu ciała za 
kółkiem można zapomnieć. Kierow­
nicę da się przestawiać tylko w gó­
rę lub w dół, ale dobrze, że w  ogóle 
ona jest, bo w razie czego można się 
jej trzymać w  ostrzej pokonywanych 
zakrętach. Fotel, mimo że obszerny
1 w miarę wygodny, nie zapewnia 
dobrego bocznego trzymania, a Ce­
rato pochylać się lubi. Twarde tapi­
cerowanie chroni przed bólem krzy­
ża na długich trasach, ale przy ta­
kim wyprofilówaniupewoduje też, 
że nie czujemy się miłymi gośćmi 
w  kabinie. Trochę tak, jakby opar­
cie chciało się nas jak  najszybciej 
pozbyć.

Nie można narzekać na brak 
miejsca. Zarówno kierowca jak i sie­
dzący obok niego pasażer cieszą się 
dużą przestrzenią W subiektywnym 
wrażeniu przestronności pomaga 
„płaska” stylizacja deski rozdzielczej. 
Nie jest ciasno ani dla nóg, ani na 
wysokości barków. W tej dyscyplinie 
Cerato śmiało rywalizo­

wać może z prymusami segmentu. 
Zaskoczyć może także komfort dru­
giego rzędu, chociaż tam nad głową

Pod maską testowej Kii 
pracował nowoczesny 
diesel z 16-zaworową 
głowicą i systemem 

wtrysku common raił 
(od Boscha). Diesel, 

jak to diesel, podczas 
rozruchu w mroźny 

poranek potrafi swym 
metalicznym klekotem 

przebudzić każdą : 
komórkę w mózgu. Taki 
to już urok konstrukcji 

i jeśli ktoś mówi, że 
lubi takie dźwięki, 

powinien się leczyć.

tak wesoło już nie jest. Trudno też 
będzie podróżować w trójkę, ale to 

cecha wszystkich kompaktów, 
więc nie można

mieć o to pretensji. Za brak środko- [ 
wego zagłówka -  przeciwnie.

Kokpit jest czytelny i wygodny 
w obsłudze. Zmontowany zadzi­
wiająco solidnie zawieraduże, jasno 
opisane przyciski i pokrętła. Szko­
da, że materiały użyte do jego wy­
kończenia nie w zbudzają ju ż  za­
chwytu. Koreańscy inżynierowie 
czytali widać europejską prasę i do­
szli do słusznego wniosku, że. w tej 
części świata ludzie lubią miękkie 
materiały. I takie na ogół w Cerato 
przeważają. Jednak bliższy kontakt 
z nimi nie je s t już miły. W dotyku 
blisko im do styropianu i niestety nie 
jest to komplement. Miękkim być, 
to nie wszystko, a ponadto w  kabi­
nie Cerato odnaleźć można tworzy­
wa,- które = stosownie do nazwy - 
z ceratą znalazłyby wspólny język. 
Trudno też cieszyć się z arcyboga- 
tego wyposażenia testowej wersji 
Kii. Cóż bowiem z tego, że na po­
kładzie jest niemal wszystko, czego 
dusza zapragnie, skoro niektóre eks- 
trasy zamiast życie umilać V  potra­
fią  je  uprzykrzyć. Przykład? N ie 
wiem, czy to przypadłość testowa­
nego Cerato, ale automatyczna kli­
matyzacja potrafi często irytować. 
Automatyczna - jak  sama nazwa 

| w skazuje -  posiada  tryb  pracy 
„auto”. Wsiada więc człowiek do sa­
mochodu, nastaw ia tem peraturę, 

w łącza wspomniane „auto”

i czeka na efekt. W styczniowe dni 
spodziewa-się oczekiwania dłuższe­
go, bo - wiadomo -  temperatura za 
oknem mało przyjazna i silnik musi 
się trochę ogrzać. Dlaczego jednak 
wentylacja w  samochodzie "wieje 
zimnem od razu niczym wiatr na da­
lekiej Arktyce? Nie wiem. A tak było 
w Cerato? Za każdym razem, gdy 
ustawiałem temperaturę na poziomie 
powiedzmy dwudziestu kilku stopni, 
komputer natychmiast próbował tę 
temperaturę w kabinie uzyskać. To, 
że nie miał skąd wziąć ciepła, nie 
miało dla niego znaczenia. Dmuchał 
więc zimnem w nadziei, że stanie się 
cud. Oczywiście można pomyśleć, że 
niżej testującemu poprzewracało się 
trochę w  głowie i czepia się rzeczy 
średnioistotnych. Oczywiście. JednalQ 
płacąc-za Cerato w  tej wersji ponad 
70 tys. zł (zdziwieni?), czepiać się na­
leży. Bo po pierwsze to Kia, i jeśli 
chce w tej lidze zaistnieć, to musi 
udowodnić, że jest tego warta, a po 
drugie, jest to kupa pieniędzy i na nie­
doróbki w  tym przedziale cenowym 
trzeba patrzyć bez c ien ia litości. 
W katalogu automatyczna klimatyza­
cja wygląda kusząco, okazuje się jed­
nak, że nawet w tym temacie można 
się po prostu nadziać. I „zepsucie” 
niżej podpisanego nie ma tu nic do 
rzeczy. Normalnie w samochodach 
odbywa się to w ten sposób, że „auto” 
w klimatyzacji nie dmucha dopóty, 
dopóki silnik (lub niezależny układ 

grzewczy) nie zapew­
ni odpowied-

vii
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H  K IA  CERATO 2.0 CRDI

Kokpit jest czytelny i wygodny w obsłudze, a miejsca z przodu dużo

to  d ie se l, p o d cz as  ro z ru ch u  
w mroźny poranek potrafi swym 
metalicznym klekotem przebudzić 
każdą komórkę w mózgu. Taki to 
ju ż  urok konstrukcji i je ś li ktoś 
mówi, że lubi takie dźwięki, powi­
nien się leczyć. Po nagrzaniu jest 
zdecydowanie lepiej. I to na tyle, by 
stwierdzić, że w tej klasie je s t  to 
jeden z cichszych diesli na rynku. 
Obojętnie, czy jedziem y ze stałą 
(nawet wysoką) prędkością, czy też 
w^wchu miejskim cały czas zmie­
niamy położenie przepustnicy -  
w kabinie Kii jest cicho. Silnik pra­

gle przy ok. 4,5 tys. obr./min. Przy 
czym akcent pada na słowo „na­
g le” . B ez ostrzeżen ia . Tak, ja k  
z wypuszczonego z rąk nadmucha­
nego balonu. Z siln ika  uchodzi 
raptownie całe powietrze i... I nic. 
C erato przestaje  jechać . T rzeba 
o tym  pam iętać i nie korzystać 
z górnego zakresu obrotom ierza. 
Podczas w yprzedzania takie nie­
oczekiwane braki w dostarczaniu 
momentu na koła potrafią wyzwo­

l i ć '  w  cz łow ieku  now e em ocje. 
W niskich i średnich obrotach na­
pęd K ii czuje się ju ż  dużo lepiej.

Kia Cerato 2.0 CRDI
• Drzwi/miejsca     ....... .......................n.’.............i..........................I...... 5/5
1 Silnik  ..................   .................................   common raił diesel

Cylindry...............................           .,..4
|  Pojemność silnika (ccm) .................            1991
* Moc maksymalna (KM/obr./min)  ......... ..................i ..............................   112/4000
I  Maksymalny moment obrotowy (Nm/obr./min)....................     ....245/1800-2500
|  Długość całkowita (mm)....................         4480

Szerokość całkowita ( m m )   ...................     1735
|  Wysokość całkowita (mm)........_______      ^
I  Rozstaw osi (mm)................. - „ ........... ..^T. ~ 1
^ Masa własna (kg)   I ......    1370
|  Pojemność zbiornika paliwa (1) .......            55

Pojemność bagażnika (1).....    ,.r....'................» ........ 538
|  Prędkość maksymalna (km/h)...........................         190
» Przyspieszenie 0-100 km/h (s)...........'.............................................. .............................. . 11.5
U Średnie zużycie paliwa (1/100 k m ) .................  ,..............................................5.8
|  Cena (z ł) .......................................  71,900

wiony czucia, mocno wspomagany 
układ kierownicy. Pozostanie wiara, 
że się uda. Może też kiedyś uda się 
Koreańczykom zbudować dobrze pro­
wadzący się samochód...

Miałem nadzieję z czystym sumie­
niem napisać dobrze o Cerato, ponie­
waż za sprawąPicanto uwierzyłem, że 
Koreańczycy potrafią zbudować do­
bre auto. I nadal wierzę. Jednak Cera­
to tą  wiarą lekko zachwiało. I nie cho­
dzi o to, że jest to zły samochód. Po 
prostu rzeczy bardzo ważne dla mnie 
(na przykład fotele, zawieszenie) 
w Cerato zostały wg mnie sknocone. 
Tu i ówdzie zabrakło konsekwencji, 
lepszego przemyślenia. Chyba zapo­
mniano o innych nieco preferencjach 
europejskich klientów. Oczywiście 
wszystko jest rzeczą względną i na 
przykład mój niezastąpiony, prywat­
ny ekspert stwierdził autokratycznie, 
że Cerato(ą) jeździ mu się wielce kom­
fortowo i miło (i że chciałby taki sa­
mochód bardzo!?). Cóż. Sągusta i gu- 
ściki, a  ojcu wybaczyć można prawie 
wszystko. Dla mnie Cerato nie zasłu­
żyło jeszcze na grę w  pierwszej lidze, 
ale starsi panowie byliby nim pewnie 
zachwyceni.

Tomasz Puchalski, lat 32

Kompaktowe Renault z doklejonym kufrem nie prezentuje się już tak efek­
townie jak jego pięciodrzwiowy odpowiednik. Nieco stonowany wygląd skie­
rowany jest do nabywców o bardziej konserwatywnych upodobaniach. Kabina 
wykończona jest wyraźnie lepszymi materiałami od tych zastosowanych w Ce­
rato. Stylistyka kokpitu bardziej odpowiada europejskiej klienteli. Zawiesze­
nie również z gatunku tych miękkich, przez co kierowca ma czasami proble­
my. Silnik diesla oferuje nieco więcej niż konstrukcja Koreańczyków.

Skoda 
OCTAYIA tour

1,9 TDI, 110 KM 
manuał 54.720 zł 

automat 59.770 zł

Duży bagażnik, ciasne wnętrze
Pierwsza generacja Octavii nadal oferowana jest w salonach. Dzięki temu, 

że na rynku jest już nowy model, ceny stały się bardzo atrakcyjne. Solidnie 
wykończona limuzyna z Czech bazuje na płycie podłogowej Golfa IV, dzięki 
czemu samochód oferuje bardzo przyzwoity komfort i dobre właściwości jezd­
ne. Volkswagenowski diesel ma nawet jak na diesla wyjątkowo mały apetyt na 
paliwo. Niestety jest głośny. Przepastny bagażnik z łatwym dostępem dzięki 
dużej klapie z tyłu. Wnętrze wyraźnie ciaśniejsze od Cerato.

Skrzynia biegów pracuje lekko 
i precyzyjnie, więc utrzymanie sil­
nika w optymalnym zakresie ob­
rotomierza nie stanowi problemu. 
Tutaj jednak pojawia się drugi z mi­
nusów diesla Kii. Wyczuwalna bez­
władność turbiny. Jeśli chcemy sa­
mochód trochę pogonić i na przy­
kład na „dwójce” poczujemy pod 
prawąstopąpodłogę, po czym szyb­
ko zapniemy „trójkę”, to silnik za- '< 
waha się przez chwilę. Łapie oddech 
z  minimalną, acz wyraźną zwłoką. 
W najnowszych silnikach z samo­
czynnym zapłonem i turbo brak ta­
kich „efektów”.

W poskramianiu sportowych za­
pędów kierowcy w sukurs silniko­
wi idzie zawieszenie. Zestrojono je  
tak, by samochód oferował raczej 
komfort niż dobre właściwości jezd­
ne. Po części się to udaje. Gracja, 
z jaką, Cerato połyka osiedlowe spo- 
walniacze, godna jest podziwu. Auto 
miękko niesie pasażerów, ale im szyb­
ciej jedzie, tym bardziej nie lubi krót­
kich poprzecznych nierówności. Tym 
szybciej też bije serce kierowcy. Jeże­
li podróż przebiega po równych i pro­
stych, których u nas jak na lekarstwo 
-  pół biedy. Jeśli jednak jedziemy po 
polskiej normie, czyli po dziurawych 
i często pokręconych drogach, lepiej 
z umiarem traktujmy pedał gazu. Kia 
pochyla się w zakrętach i bardzo nie 
lubi, gdy w łuku zmienimy obciąże­
nie jej osi. W trakcie ostrego hamo­
wania zachowuje się w sposób typo­
wy dla koreańskich konstrukcji. 
„Dziób” głęboko nurkuje, a tył unosi 
się jak rufa tonącego Titanica. Na ki­
nowym ekranie może wyglądałoby to 
efektownie. W życiu niestety nie, i je­
śli nie daj boże konieczne okaże się 
hamowanie w  zakręcie - lepiej nie 
mówić. Pomocny nie będzie pozba-

KONKURENCJA NIE ŚPI 
Nissan
ALMERAsedan

1,5 dCI 
82 KM 

od 64.500 zł

Klasyka się podoba
Podstarzałego już trochę Nissana można kupić z półtoralitrowym dieslem 

konstrukcji Renault. Mała pojemność niesie swoje ograniczenia. Mimo sporej 
mocy, odczuwa się braki momentu obrotowego. Wewnątrz Almery nie znaj­
dziemy tyle miejsca co w Cerato. Beż zarzutu jakość montażu i materiały w ka­
binie. Również klasyczna stylizacja karoserii może się podobać.

Renault 
MEGANE sedan

1,9 dCI 
120 KM 

82.300 zł

Lepszy diesel

Dostęp do pojerttnego bagażnika jest utrudniony m.in. przez krótką klapę

niej, zaprogramowanej temperatury. 
W Korei nie ma widać zimy. Wszak 
-  jfff. sama nazwa wskazuje - jest to 
Korea Południowa, a tam dmuchają 
nawet na zimne.

Bez ostrzeżenia 
Pod maską testowej Kii pracował 

nowoczesny diesel z 16-zaworową 
głow icą i systemem wtrysku com­
mon raił (od Boscha). Diesęl, jak

cuje kulturalnie i miękko. Gorzej 
z jego dynamiką. Auto nie jest śla­
mazarne. Płynnie się rozpędza, ale 
konkurencja na rynku z tej pojem­
ności uzyskuje już  dużo więcej. Po­
nadto turbodiesel Kii ma dwie nie­
sym patyczne cechy. Jak niem al 
każdy tego typu silnik nie lubi wyr 
sokich obrotów. Normalka. Jednak 
w  Cerato moment, w którym poja-- 
w ia się brak „ciągu”, następuje na-
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W kraju
Renault wprowadziło na polski ry­

nek Dacię Logan. Promocyjna cena 
podstawpwej wersji wynosi 29,900 zł. 
Klienci mogą również skorzystać 
z rozszerzenia gwarancji lub specjal­
nej oferty finansowania zakupu samo­
chodu z wieloma opcjami: np. kredyt 
3pjus3 (30 proc., 40 proc., 30 proc.) 
lub pierwsza wpłata 51 proc,, a następ­
nie 299 zł miesięcznie przez trzy lata.
- N--' N p  j | l i  |

Spośród prawie 820 tys. używa­
nych aut, które w ubiegłym roku zo­
stały sprowadzone do Polski, tylko 
około 40 proc. rzeczywiście wyjecha­
ło na drogi. Reszta nadal czeka na 
nabywców - wynika ?  informacji po­
danych przez firmę Eurotax Polska. 
Nasycenie rynku jest zbyt; duże, aby 
znaleźć klientów na te auta. Zdaniem 
ekspertów, nowy podatek, który ma 
zacząć obowiązywać na początku 
trzeciego kwartału, będzie już tylko 
„martwą” przeszkodą prywatnym im­
porcie, ponieważ zjawisko to zanik­
nie samoistnie. 

i '  'g m  . ... . •-
Jak wynika z ankiety przeprowadzo­

nej przezTOSOBÓP, aż pięciu na sze­
ściu Pol^ców zapytanych ó znane mar­
ki samochodów osobowych wymieni­
ło Fiata. Na drugim miejscu pod wzglę­
dem popularności znałaś się Opel, na 
którego wskazała ponad połowa re­
spondentów, a trzeci był Mercedes.

‘ i | | | |

Z badań TNS OBOP wynika, że 56 
proc. gospodarstw domowych w Pol­
sce posiądą co najmniej jeden samo­
chód osobowy. Dwa lub więcej aut 
znajduje się w 7 proc. rodzin. Średni 
wiek posiadanych przez Polaków sa­
mochodów wynbsi 10 lat. Dominują 
samochody w wieku od 4 do 11' lat. 
Pojazdy wyprodukowane między 
1993 a 2000 r. stanowią połowę ogó­
łu posiadanych samochodów osobo­
wych, a aż 40 proc. to pojazdy star­
sze niż jedenastoletnie. Najstarszych 
aut, mających 15 i więcej lat, jest 
przeszło 20 proc., a najnowsze, wy­
produkowane po 2000 r., to jedynie 
dziesiąta część wszystkich samocho­
dów osobowych.

S i l  •< -'óM: |  -V |  J§
Skodą Fałaa zyskała miano najlepiej 

sprzedającego się samochodu w Pol­
sce. Na taką popularność niewątpliwy 
wpływ miała atrakcyjna oferta promo­
cyjna na auta wyprodukowane W 2004 
r. Z wynikiem 1730 sprzedanych eg­
zemplarzy Skoda Fabia wyprzedziła 
Fiata Pandę (1374), Toyotę Corollę 
(1153) oraz Toyotę Yaris (1086).

■ i . ■ k ; :MY .. 
Niektóre modele Seatów mogą być 

dotknięte wadą prowadzącą do zapa­
lenia się pojazdu. Do klientów w Pol­
sce trafiło 312 takich aut. Akcją serwi­
sową objęte zostaną samochody mo- 
delel Ibiza, Cordoba, Toledo, Leon 
i Altea oraz Alhambra wyposażone 
w trzy- i czterocylindrowe silniki die­
sla wyprodukowane między marcem 
a sierpniem 2004 r. Przyczyną jest 
możliwość pęknięcia śrub mocujących* 
pokrywę pompy paliwowej. Może to 
spowodować wyciek oleju napędowe­
go, co ma wpływ na właściwościjeżd- 
ne samochodu, a nawet prowadzi do 
zapalenia się pojazdu,

SAMAR

...

Gzame konie
Każdy motoryzacyjny show ma swoich niepisanych bohaterów. Na ubiegłorocznej, 74. już wystawie samochodowej 
w Genewie były nimi na pewno nowe Audi A6 z osłoną chłodnicy typu single frame i uterenowiona Alfa Romeo 
Sportwagon. A w tym roku? Audi nie zaprezentuje raczej nic na miarę A-szóstki, lecz prym utrzyma Alfa Romeo

Samochody, które rozświetlągenewskie 
stoisko tego włoskiego producenta, to 159 
i Brera Podczas gdy 159 jest absolutną 
nowością, Brera zaprezentowana była trzy 
lata temu jako samochód koncepcyjny. To 
z tegorocznej wystawy trafi do produkcji.

Oba samochody, oprócz loga na masce, 
mają inną, wspólną i niezwykle ważną ce­
chę: projektanta. Ich niepowtarzalne kształ­
ty zostały bowiem stworzone przez Gior- 
getto Giugiaro. Komuś, kto interesuje się 
stylistyką motoryzacyjną, nazwisko to 
mówi wiele. Niezorientowanym zaś spie­
szę donieść, że prowadzone przez niego stu­
dio ItalDesign jest odpowiedzialne za wy­
gląd tak popularnych aut jak np. Fiat Uno, 
Punto, Seat Toledo czy Alfa Romeo 156. 
Giugiaro projektuje również dla firm z naj­
wyższej półki: Maserati, Astona Martina 
czy Lamborghini.

Godny następca
Trudne zadanie czeka 159-tkę. Samo­

chód ten zastąpi bowiem obsypany nagro­
dami (m.in. w 1998 roku prestiżowy tytuł 
„Samochodu Roku”) mode| 156. Zwarta, 
smukła sylwetka 159-tki z jednej strony 
kontynuuje przebojowość wspomnianej 
156-tki, z drugiej zaś nową jakość wzor­
niczą Wystarczy spojrzeć na przód. Potrój­
ne reflektory górują nad nisko osadzonym 
spoilerem, Całość wieńczy mocno wypro- 
filowanamaska, której styliści dołożyli nie­

wielkie przetłoczenie ciągnące się za lo­
giem. Mała rzecz, a cieszy. Przód sprawia 
wrażenie bardzo muskularnego, jednak mu- 
skulamość tę łamie pas wspomnianych po­
trójnych reflektorów.

Z boku mnie awangardy, więcej trady­
cji. Zabrakło niestety „ukrytych” klamek 
tylnych drzwi, które w modelu 156 bardzo

Wśród diesli również dynamicznie. Naj­
mocniejszy, .pięciocylindrowy 2,4 JTDM 
osiąga moc 200 KM jednostki o pojemno­
ści 1,9’JTDM mają 120 i 150 KM.

Zaskoczenie
Kiedy Alfa Romeo trzy lata temu 

w Genewie po raz pierwszy przedstawi-

się podobały. A tył? Podłużne lampy świet­
nie dopełniają przednie reflektory. Na tym 
można elemencie można by się w zasadzie 
zatrzymać. Samochód jest po prostu pięk­
ny i wydaje mi się, że postawiony w kolej­
ce po tytuł Samochodu Roku 2006, będzie 
miał ogromne szanse.

Alfa Romeo 159 pojawi się w salonach 
latem. Do wyboru będzie sześć silników: 
trzy benzynowe i trzy wysokoprężne. 
Wśród benzyniaków na uwagę zasługuje 
potężna 3,2-litrowa V-szóstka o mocy 260 
KM. Oprócz niej można wybrać jeszcze 
silniki 2,2 1 <185 KM) i 1,9 (160 KM).

ła model Brera, zachwytom nie było koń­
ca, Samochód otrzymał nawet nagrodę 
„Best of show”, czyli najlepszego auta 
wystawy.

Smukła, nisko zawieszona sylwetka, 
otwierane do góry drzwi, całość obla­
na piękną czerwienią... Nikt chyba nie 
przypuszczał, że ten concept car znaj­
dzie się kiedyś w produkcji. A jednak! 
Brera trafi niebawem na taśmy produk­
cyjne, choć w formie nieco zmodyfiko­
wanej. Jest ciut wyższa (1372 mm) 
i węższa (1830 mm) oraz dłuższa (4413 
mm) od oryginału z 2002 roku.

Przód auta przypomina ten z modelu 159.
Z jednym małym szczegółem. Osłona, 
chłodnicy jest jednak mniejsza i hie prze­
cina spoilera Znajdująsię w niej za to dwa 
słupki, które otwierająprzestrzeń dla świa­
teł przeciwmgielnych.

Gdy spojrzeć na Brerę, widać wpływy 
historycznych modeli Alfy Romeo, m.in. 
Giulietty Sprint z 1954 roku, na wzór któ­
rej zaprojektowano tylną szybę. Brera t1® 
jednak przede wszystkim duży krok na­
przód, a także wpisana w sylwetkę dyna­
mika i subtelna elegancja. Szkoda tylko, że 
zrezygnowano z otwieranych do góry 
drzwi. Można się było tego spodziewać 
takie ekstrawagancje, które przyciągająfo- 
toreporterów i dziennikarzy, tworzy się 
zwykle tylko na potrzeby wystaw.

W Brerze zadebiutuje nowy system kon­
troli trakcji VDC. Nadzoruje on wzdłużną 
i boczną przyczepność opon, po czym gdy 
samochód wpada w poślizg, pomaga w od­
zyskaniu właściwego kierunku jazdy. Wy­
hamowywanie odpowiednich kół jest tak 
małe, że kierujący nie traci sportowych 
Wrażeń zjazdy.

Najmocniejszy silnik, jaki pojawi się 
w Brerze, będzie miał 3,2 1 pojemności 
i moc 260 KM. Czy z taką rakietą pod 
maskąAlfe Romeo Brera podoła konkuren- 
cji? Ta w kategorii aut kompaktowych jest • 
niezwykle mocna Żadne z konkurencjijie • 
jest jednak tak jak Brera piękne. KaLi

Alfę Romeo zawsze kojarzyło się z pięknem. Modele Brera i 159 (po prawej) kontynuują tę prawidłowość
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Hybrydowe
zaćmienie

Gdy Kia pojawiła się w Polsce, re­
akcje były raczej sceptyczne, ponie­
waż marka ta była bardzo mało znana. 
Kia podążyła j ednak szlakiem przetar­

tym  przez innych, znanych koreań­
skich producentów, m.in. Hyundaia. 
Strategia marketingowa Koreańczy­
ków oraz konsekwencja w działaniu 
przyniosły im sukces, którego nie 
przekreślił nawet krach Daewoo. 
W powszechnej .opinii jednak koreań­
skie samochody uchodziły zą przecięt­
ne pod każdym względem i jedynym 
ich atutem była niska cena. Dzięki 
środkom finansowym pozyskanym ze 
sprzedaży „szaraków”, nasi koreańscy 
bracia postawili na postęp. Postanowi­
li udowodnić, że nie tylko potrafią 
porJfeić sobie z zaawansowaną tech­
nologią, ale są w stanie stworzyć uj­
mujące powierzchownością pojazdy. 
„Potęga niespodzianki” to aktualny 
slogan reklamowy koncernu Kia. Wy­
nika z niego, że powstające prototypy, 
jak Kia KCV III np., mają za zadanie

poprzez pozytywne zaskoczenie zmie­
nić stereotypowy wizerunek tego ko­
reańskiego producenta.

Przy projektowaniu małego kabriole­
tu KCV III inżynierowie zNamyang 
R&D Centre wzięli pod uwagę fakt po­
pularności aut sportowych w Europie. 
Elementy stylistyczne oraz wyposażenie 
tego auta są więc całkowicie: zgodne 
z europejskimi trendami w tym segmen­
cie. Według szefa projektantów koncer­
nu, zaskakujący miał być nie tylko eks­
trawagancki, atrakcyjny wygląd, ale 
również „dojrzałość.” technologiczna. 
Kia KCV III jest skierowana do 20-, 30- 
latków. Analitycy oczekują, że do 2010 
roku oni właśnie będzie kupować, np. 
w USA, ok. 3,5 min aut rocznie. Te bar­
dzo odważne założenie.

Sportowa linia nadwozia KCV III zo­
stała dopełniona licznymi, wprowadza­
jącymi posmak dynamiki elementami - 
mocno przetłoczonymi nadkolami kry­
jącymi 20-calowe aluminiowe felgi 
o wyglądzie wirnika turbiny i sporych 
rozmiarów reflektorami z przezroczyste­
go szkła spasowanymi w jednej płasz­
czyźnie z pokrywą silnika. Jej przetło- 
czenia zbiegają się przy wąskim „nosie” 
przodu, który wraz z wlotami powietrza 
przypomina nieco Seata Alteę. Dach 
auta jest składany i zbudowany ze szkła 
fotochromatycznego o regulowanym 
stopniu przepuszczalności światła. 
Miękko zarysowany tył pojazdu zdomi­
nował zaś pokaźnych rozmiarów spoiler. 
Kiajest napędzana 2-litrowym silnikiem

0 mocy 145 KM, co powinno w zasadzie 
wystarczyć do dynamicznej jazdy.

Wnętrze KCV ID zupełnie nie przypo­
mina tandetnych wnętrz popularnych 
„koreańczyków”. Przyświeca mu łatwość 
obsługi i ergonomia. Dostęp do auta uzy- 
skuje się za pomocą tzw. klucza-karty, 
który stanowi integralną część elektro­
nicznego systemu zabezpieczenia pojaz­
du. Kierowca nie powinien odrywać rąk 
od kierownicy, dlatego np. wycieraczki
1 reflektory uruchamiają się automatycz­
nie. Światłoczuły sensor włącza najpierw 
światła postojowe, a następnie mijania. 
Podobnie jest ze zmianą świateł drogo-

Koreańskie szaleństwo
■ , : • - - V; p, " . . . '  ?*• ■ ■ ■

rządu oraz elektroniczny system kontroli 
MTVEC. Napędza dwie osie. „Prawa ko­
mora serca” to elektryczny silnik o mocy 
200 KM, który napędza, stosownie do 
potrzeb, koła tylne. Energię pobiera z li­
towo-jonowych akumulatorów. Łączna 
moc układu napędowego wynosi więc 470 
KM. Ponieważ silnik elektrycźny nie prze­
staje działać nawet w momencie zmiany 
przełożeń, można mówić o stałym stru­
mieniu mocy do układu jezdnego.

Mitsubishi porusza się na 20-calowych 
kołach z oponami 245/40R20 z przodu 
i 275/35R20 z tyłu. Wieloelementowe, 
przestrzenne, niezależne dla każdego kola 
zawieszenie oraz mechanizmy różnico­
we zostały zaadaptowane ze sportowego 
Mitsubishi Lancera Evo. KN

Według doniesień „Autocar”, Vo&s- 
wagen pracuje nad napędzanym silni­
kiem diesla modelem Gólf GT TDi. 
Sprzedaż w Wielkiej Brytanii powinna 
rozpocząć się jeszcze przed końcem bie­
żącego roku. Sercem Golfa GT TDi bę­
dzie czterocylindrowy silnik 2.0 turbo 

j  wyposażony we wtryskiwacze piezo- 
elekbyczne. Dysponująca mocą 168 KM 
jednostka ma rozpędzi samochód do set­
ki w 7,5 s. Prędkość maksymalna wyno­
si 230 km/h.

•

W Niemczech pojawiła się limitowa­
na seria modelu Sinart PorFour Pure 
w cenie zaledwie 10,990EUR (ż VĄT) -: 
o 2 tys. EUR mniej niż najtańsza dostęp­
na obecnie wersja. Akcja promocyjna po­
trwa sześć miesięcy.

' •
Prżyrwsząca straty marka Maserati n ie 

- jest już własnościąFerrari. Maserati bę­
dzie jednak- kontynuować współpracę 
z Ferrari,' która to pozwoli na ponowne 
wylansoWanie maiki, przede wszystkim 
na poziomie przemysłowym, projektów 

' technicznych, motoryzacyjnym i sieci 
•handlowej. Według doniesień magazy­
nu branżowego „Autcmotive News Eu­
ropę", oddzielenie marki Maserati od 
Ferrari tttoże uczynić tą drugą firmę bar- 
dziej atrakcyjną dla inwestorów w ra­
mach oferty publicznej towarzyszącej 
wejściu Ferrarina gieid .̂

Komisja Europejska (KE) przeznaczy

Zaprezentowany na styczniowej wystawię w Detroit Eclipse 
kontynuuje trend stosowania napędów hybrydowych 

w samochodach z wyższej półki. Pewną alegorię widzenia 
przyszłości w nowym Eclipse stanowi plazmowa kula 

umieszczona w centralnej konsoli. W momencie 
włączenia się równoległej, elektrycznej jednostki 

napędowej, kula jarzy się niepowtarzalnym blaskiem

Gadżetem kampanii, skierowanej 
przede wszystkim do dzieci w wieku od 
4do 12 lat,jestpacynka-pluszowy zwie­
rzak, umocowany na zapięciu pasów bez­
pieczeństwa, który ma uczynić ten obo­
wiązek przyjemniejszym. Pierwszym 
krajem, który już zapowiedział organi­
zację kampanii promującej zapinanie pa­
sów w samochodach, jest Belgia.

Mercedes-Benz poinformował Stowa­
rzyszenie na rzecz Etycznego Traktowa­
nia Zwierząt (PETAEurope), że wszyst­
kie modele niemieckiej marki oferować 
będąw przyszłości wersje, w których nie 
występują żadne skórzane elementy 
wykończenia wnętrza. Klienci będą mo­
gli kupić takie auto bezpośrednio w sa­
lonie dealerskim lub na specjalne zamó­
wienie w każdym kraju.

SAMAR

Kropla wody
Nadwozie typu 2+2 prezentuje się nie­

zwykle korzystnie. Osłona chłodnicy ze 
zintegrowanym przednim spoilerem 
przywodzą na myśl samolot myśliwski.

Duży rozstaw osi, jednolita linia maski, 
kabiny i krótkiego tyłu oraz boczne okna 
stylizowane na wzór kropli wody wpro­
wadzają do stylistyki Eclipse dużo po­
zytywnej agresji.

Panele instrumentów pokładowych, 
elementy wykończenia oraz metalicz­
nie stonowana, skórzana tapicerka fo­
teli współtworzą swoistą grę światła 
i cienia. Jak przystało na auto przyszło­
ści, instrumentarium pokładowe przy­
pomina obrazy z filmów fantastycz­
nych. Oprócz wspomnianej już szkla­
nej kuli, na pokładzie znajdziemy ab­
solutnie nowatorskie rozwiązania pre­
zentacji informacji, które stwarzająkie- 
rowcy i pasażerom prawdziwie trójwy­
miarową iluzję!

270 + 200 KM
Napędzany na cztery koła sportowy 

bolid posiada innowacyjny system hybry­
dowy E-Boost. Generowany przez niego 
stały strumień mocy pozostaje nieprze­
rwany nawet w momencie zmiany prze­
łożenia przez sześciobiegową, zautoma­
tyzowaną skrzynię biegów. Posiada ona 
też program w pełni automatycznego try­
bu pracy. Efektem zastosowania układu 
hybrydowego E-Boost jest nie tylko nie­
zwykła wręcz dynamika auta, ale jedno­
cześnie bardzo przyjazne dla środowiska 
naturalnego parametry emisji spalin.

„Lewą komorę serca” układu hybrydo-, 
wego stanowi 3,8-litrowy silnik spalino­
wy V6 o mocy 270 KM, wyposażony 
w inteligentny system zmiennych faz roz-

: Futurystyczne cabrio w ogóle nie przypomina 
południowokoreańskiego produktu.

~  A jednak to Kia, która modelem KCV III 
zamierza zmienić myślenie 

Europejczyków o swoich modelach

1,4 min EUR na kampanię promującą 
obowiązek zapinania samochodowych 
pasów bezpieczeństwa w 10 krajach 
członkowskich, w tym w Polsce. W 2003 
r. na drogach UE zginęło ‘46,? tys. osób, 
a ponad 2 miliony zostało rannych KE 
postawiła sobie zacei, aby do roku 2010 
liczbę śmiertelnych ofiar wypadków dro­
gowych w UE zmniejszyć o połowę.

■ •  v-

W dziesięciu krajach uczestniczą­
cych w projekcie „Euchires 2Ó05” tyl­
ko 60-80 proc. pasażerów podróżują- 

. cyeh na przednich siedzeniach samo­
chodów zapina pasy. Jeszcze gorsze 
dane dotyczą osób podróżujących na 
tylnych siedzeniach - pasy zapina tylko 
50 proc. Tymczasem, zdaniem KE, 
w krajach, które osiągają najlepsze wy­
niki pód względem bezpieczeństwa dro­
gowego -w  Szwecji. Wielkiej Brytanii 
i Holandif - pasy (zarówno z tyłu i jak 
przodu samochodu) zapina aż 90 proc. 
podróżujących.

wych na mijania i odwrotnie. To samo 
dotyczy wycieraczek.

Bezpieczeństwo aktywne zapewnia 
inteligentny system poduszek powietrz­
nych. Gdy pasy bezpieczeństwa sąnie- 
zapięte, podczas kolizji poduszki napeł­
niają się szybciej. Aktywne zagłówki 
obracają się tak, by maksymalnie sta­
bilizować głowę kierowcy i pasażera.

Pomyślano oczywiście o pieszych. 
Specjalne bufory zderzaka oraz pokry­
wy silnika, a także schowane pod-nią 
wycieraczki mają za zadanie zminima­
lizować skutki kolizji z pieszym użyt­
kownikiem drogi. kN
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T o y o ta  P revia(iw -iw ,
Jesienią 1990 roku na rynku pojawił się konkurent jednego z najlepiej sprzedających się vanów - Renaulta Espace. 

A że była to Toyota, wszyscy spodziewali się czegoś naprawdę dobrego. I tak też się stało. 
Futurystyczna stylistyka, pionierskie rozwiązania techniczne i wysoka niezawodność sprawiły, 

że Toyota Previa stała się jednym z najlepszych aut w tym segmencie

' Cen Toyoty Prwitszukaj 
w ogłoszeniowej części gazety

prawy muszą być dokonywane od spodu 
pojazdu. Zużycie benzyny kształtuje się 
średnio na poziomie 11 1/100 km.

Jazda Previą to prawdziwa przyjem­
ność. Układ kierowniczy, choć nie naj­
nowocześniejszy, działa bez zarzutu. 
Chociaż niektórzy krytykują nieco zbyt 
duże rozmiary auta i utrudnione kierowa­

nie, pozycja kierowcy jest taka jak 
w mniejszych samochodach osobowych. 
Dodatkowo komfort jazdy zwiększa ni­
sko położony środek ciężkości i dobry 
rozkład ciężaru na osie.

Charakterystyczne sąwPrevii ja jo ­
waty” wygląd nadwozia (świetna widocz­
ność) i futurystycznie rozwiązana deska 
rozdzielcza. Uważać trzeba jednak przy 
parkowaniu -  japoński van jest dłuższy 
niż się wydaje. Z powodu nowatorskiej 
konstrukcji podłogowej fotele kierowcy 
i pasażera przesunięte są do przodu. 
Zwiększono tym samym znacznie ilość 
miejsca dla pasażerów i pojemność ba­
gażową Bagażnik jest ogromny -  zroz- 
łożonymi siedzeniami jego pojemność 
wynosi 670 litrów (dla porównania w Re­
naulcie Espace 320 1).

Zwrócić należy uwagę na wersje wy­
posażenia, bo znacznie różnią się od sie­
bie, co ma znaczny wpływ na cenę. Wer­
sja GL jest naprawdę luksusowym samo­
chodem, z przeszklonym dachem i klima­
tyzacją. Od roku 1991, seryjnie monto­
wany jest system ABS, aod roku 1993 
poduszka powietrzna dla kierowcy.

Nie ma wątpliwości, że po piętnastu 
latach obecności na rynku Previa zasłu­

żyła sobie na opinię samochodu nieza­
wodnego, zdecydowanie wyróżniającego 
się pod tym względem wśród konkuren­
tów. Znając poza tym solidność i beza- 
waryjność innych produktów Toyoty, 
śmiało można przyznać, że Previa jest na 
pewno dobrym wyborem wśród vanów.

Z powodu ogromnej masy auta, warto 
jednak zwrócić uwagę na stan hamulców 
i elementów układu hamulcó&go. 
W dwutonowym pojeździe może się 
szybciej zużywać sprzęgło. Sporadycz­
nie notuje się problemy z układem chło­
dzenia, termostatami .i immobilizerem.

Jeżeli ktoś ma więcej pieniędzy i szu­
ka dużego, funkcjonalnego samochodu 
dla ośmiu osób, ale przyzwycz^ony jest 
do samochodów osobowych, Previa bę­
dzie znakomitym wyborem. Wspaniale 
łączy w sobie zalety vana i właściwości 
jezdne kompaktowego auta; Idealnie na­
daje się na wakacje. Jeśli ktoś chciałby 
do auta dołączyć przyczepę, Previa po­
radzi sobie z nią znakomicie. Nawet dłu­
gie wyjazdy nie będą męczące -  komfort 
jazdy jest bowiem wzorowy

Marian Kubala

▼

Wyprzedzanie przy zmianie pasa ruchu
Fordem Mondeo poruszałem się po 

ośnieżonej jezdni w miejscowości S. 
Przede mną jechał Fiat 126p. W pew­
nym momencie, po zbliżeniu się do tego 
Fiata, zauważyłem, że jego kierowca je ­
chał na lewą część jezdni i na kilkuna­
stu metrach kontynuował jazdę w pobli­
żu osi jezdni Widząc, te kierujący tym 
samochodem będzie zjeżdżał z drogi 
i wjedzie na teren którejś z posesji, przy­
stąpiłem do jego wyprzedzenia prawym 
pasem ruchu. Gdy znajdowałem się już 
w pobliżu tyłu Fiata 126p, ten zjechał 
Z powrotem na prawy pas ruchu, gdzie 
doszło między nami do zderzenia i dość 
znacznych uszkodzeń mojego samocho­
du (mój samochód po zderzeniu wjechał 
w zlodowaciałą zaspę śniegu). Na miej­
scu zdarzenia kierujący Fiatem nie przy­
znał się do spowodowania koliyi i twier­
dził, te omijał on grubsze warstwy śnie­
gu, które zalegały na prawym pasie ru­
chu. Zaznaczam, że kierujący Fiatem nie

włączał kierunkowskazów. Który więc 
kierowca zachował się niezgodnie z za­
sadami bezpieczeństwa w ruchu drogo­
wym?

W przypadku tej sytuacji należy się­
gn ą  do podstawowych przepisów zawar­
tych w arL 22 p.r.d. dotyczących zmiany 
pasa ruchu i wyprzedzania - art. 24 p.r.d.

Kierujący samochodem zmieniającym 
pas ruchu -  najpierw z prawego na lewy, 
a później z lewego na prawy -  obowią­
zany był do zachowania szczególnej 
ostrożności, powinien zawczasu i wyraź­
nie sygnalizować zamiar zmiany kierun­
ku jazdy lub pasa ruchu oraz zaprzestać 
sygnalizowania niezwłocznie po wyko­
naniu manewru. Poza tym zmieniając 
zajmowany pas ruchu, obowiązany był 
ustąpić pierwszeństwa pojazdowi j adące- 
mu po pasie ruchu, na który zamierza 
wjećhać.

Na pewno powyższe, konieczne zacho­
wania muszą być ocenione po dokładnym 
zaznajomieniu się oceniającego z sytu­
acją przedkolizyjną i warunkami drogo- 
wymi.Trudno jest np. wymagać, aby kie­
rujący co chwilę włączał kierunkowskaz 
w trudnych i oczywistych dla innych kie- 
rujących warunkach drogowych, gdzie co 
chwilę kierujący są zmuszeni do omija­
nia jakiejś przeszkody na jezdni, np. za­
legającego śniegu. Oczywiste jest też to, 
że taki kierowca zobowiązany jest do do­
kładnej obserwacji ruchu innych uczest­
ników - znajdujących się z przodu i ja­
dących za nim. Stwierdzenie np. niewła­
ściwego zachowania się kierującego sa­
mochodem jadącym za Fiatem 126p, zo­
bowiązuje wyprzedzanego do zachowa­
nia ostrożności i ewentualnego zaprzesta­
nia przeprowadzania określonego ma­
newru -  tutaj zmiany pasa ruchu.

Chcąc dokonać oceny zachowania kie­
rowcy Forda, należy stwierdzić, że prze­

prowadzone wyprzedzanie nie było zgod­
ne z ogólnie obowiązującymi zasadami. 
Kierujący tym pojazdem obowiązany był 
przed wyprzedzaniem upewnić się, czy 
ma odpowiednią widoczność i dosta­
teczne miejsce do wyprzedzania bez 
utrudnienia ruchu jadącemu Fiatem 
126p. Podobnie jak kierujący Fiatem, 
obowiązany jest on do zachowania 
szczególnej ostrożności, a zwłaszcza 
bezpiecznego odstępu od wyprzedzane­
go pojazdu. Najważniejszym jednak, 
i nieprżestrzeganym, przepisem przez 
wyprzedzającego, jest przepis mówią­
cy o konieczności przejeżdżania z le­
wej strony wyprzedzanego j>ojażdu. 
Oczywiste jest, że wyprzedzanie z pra­
wej strony jest dopuszczalne, ale tylko 
określonych pojazdów (np. tramwaju) 
i w określonych warunkach. Z opisu 
przebiegu zdarzenia nie wynika, aby ta­
kie warunki na drodze panowały. Tak 
więc w związku z zakazem wyprzedza­

nia poprzedzającego samochodu z je­
go prawej strotiy uważam, że sytuację 
wypadkową (kolizyjną) spowodował 
kierowca Forda. Rozważanie prżyczy- 
nienia się do zaistniałego ^darzenia 
drugiego ż kierujących wymagałoby tu­
taj uzupełnienia materiału o szczegóło­
wy opis warunków drogowych, jakie 
panowały w chwili powstania zdarze­
nia, jak również o dokładny opis sposo­
bu jazdy Fiata.

Należy dodatkowo pamiętać, że każ­
dy uczestnik ruchu drogowego jest obo­
wiązany zachować ostrożność albo gdy 
ustawa tego wymaga - szczególną ostroż­
ność, unikać wszelkiego działania, które 
mogłoby spowodować zagrożenie bez­
pieczeństwa lub porządku ruchu drogo­
wego, ruch ten utrudnić albo w związku 
z ruchem zakłócić spokój lub porządek 
publiczny oraz narazić kogokolwkk na 
szkodę -  art. 3 p.r.d:

Marian Kubala

Owaln«, dość awangardowe nadwozie kryje w sobie bardzo obszerne wnętrze

Japońscy inżynierowie planowali swój 
nowy produkt długo i nie szczędzili n& 
niego wydatków. Gdy się w końcu poja­
wił, było jasne, że Previa spełnia pokła­
dane w niej nadzieje. Wystartowano 
z jednym silnikiem - czterocylindrową 
jednostką o pojemności 2,41 i mocy 132 
KM. Silnik okazał się na tyle dobry, że

nie zmieniano go przez następne 10 lat. 
Dopiero przy zmianie modelu w roku 

. 2000 wzmocniono go o 24 KM. Zupełną 
nowością było miejsce zamontowania 
silnika. Znalazł się on otóż za osią przed­
nią, głęboko w podłodze auta. Odbiło się 
to niestety na tym, że konstrukcja utrud­
nia dostęp do silnika, a ewentualne na­
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auto komis D E L T n  Car KREDYTY NA KAŻDY SAMOCHÓD"”*”

SPROWADZONY, SPOZA KOMISU, NAWET 25-LETNIKredytujemy auta spoza komisu O Skup aut za gotówkę O Zamiany
Rata od 145 zi pizy 10.000 kredytu O pakiet OC AC NW
Bez poręczycieli O Bez I wpłaty O Bez zaświadczeń przy 0% wpłacie
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UWAGAZMIANAADRESU III Komis przeniesiony • 
Wrocław, ul. Brucknera 24-26, tel. 071/352 70 01,352 83 90

ALFA ROME0156 SPORT WAGON, 2001 r., 80 tys. km, 1900 
ccm, jTd, srebrny metalic, serwisowany, 4 poduszki pow., ABS, 
wszystkie el. dodatki, klimatronic, RO Sony, alum. felgi, 2 kpi. 
kół (opony letnie i zimowe) - 40.000 zl. Krotoszyn, tel. 
0602/51-72-75
ALFA ROMEO 156 KOMBI, 2002 r., 42 tys. km, 1900 ccm, 
jTd, srebrny metalik, klimatronic, stan poduszki pow. dobry, 
komputer, ABS, 4 el. otw. szyby, alum. felgi, eksploatowany 
w kraju, kpi. dokumentacja • 29.800 zl. Wrocław, tel. 
0602/38-09-40
ALFA ROME0156 KOMBI, 2002 r., 101 tys..km, 1900 ccm, 
jTd, niebieski, klimatyzacja, centr. zamek, 4 poduszki pow., 
kpi. kół zimowych, alum. felgi, el. otw. szyby • 44.000 zł. 
|j£jwek Śląski, teł. 0604/05-88-37 
ALFA ROME0156,2003/04 r., 24 tys. km, 1800 ccm, czer­
wony, kupiony w salonie, na gwarancji, klimatyzacja, ABS, 
ASR, ESP, RO z CD, el. otw. szyby i reg. lusterka, 8 podu­
szek powietrznych, alarm, centr. zamek, alum. felgi, kom­
plet opon letnich i zimowych, stan b. dobry; bez wypadku -
59.500 zł. Zielona Góra, tel. 068/325-30-57,068/325-53-58 
ALFA ROMEO 164,1991 r., 2000 ccm, wtrysk, czarny. im- 
mobilizer, centr. zamek, wspomaganie kier., el. ster. szyby i 
lusterka, welurowa tapicerka - 4.800 zł ♦ opłaty. Kożuchów, 
tel. 068/355-26-26, 0609/79-44-55 
ALFA ROMEO 164, 1991 r., 180 tys. km, 2000 ccm, Twin 
Spark, perłowoczarny, el. reg. lusterka, el. otw. szyby i szy­
berdach, podgrz. siedzenia, alum. felgi, drewniana kierow­
nica i gałka zmiany biegów, RO, bez wypadku, zarejestro­
wany, stan b. dobry, przegląd ważny do 01.2006 r. - 7.800 
zł. Zgorzelec, teł. 075/775-51-07, 0601/57-35-65 
ALFA ROMEO 164, 1995 r., 170 tys. km, 3000 ccm, V6, 
perłowoczarny, pełne wyposażenie, alum. felgi, stan b. do­
bry • 11.500 zł + opłaty. Krobia, powiat gostyński, tel. 
065/571-12-33, 0601/07-14-82 
ALFA ROME0164 SUPER, 1996 r., 3000 ccm, V6, czarny, 
alum. felgi, klimatyzacja, el. otw. szyby, el. składane luster­
ka, el. reguł, fotele,'szyberdach, alarm, bogate wyposaże­
nie, złota listwa, stan b. dobry - 17.000 zł. Wrocław, tel. 
0501/40-33-20 .
ALFA ROMEO 166, 2000 r„  105 tys. km. 2000 ccm, Twin 
Spark, srebrny, klimatyzacja, skórzane siedzenia, czujnik *  
deszczu, el. reg. lusterka, RO, ABS, wspomaganie kier. - 

. 59.000 zL Świdnica, tel. 074/853-89-92, 0603/39-79*78 
ALFA ROMEO 166, 2000 r., 2500 ccm, 16V, V6, oryginalny 
przebieg 40 tys. km, niebieski metalik, I właściciel, kupiony 
w salonie w Polsce, faktura zakupu, serwisowany, klimatro­
nic, automatic, 4 poduszki pow., nawigacja, ABS, ESP, drew- 1 
niana kierownica, zmieniacz CD - 54.000 zł Jub zamienię 
na nieruchomość. Wrocław, tel. 0608/70-17-01 *
ALFA ROMEO 33,1988 r„ 200 tys. kmr 1700 ccm, benzy- 

j t ta ,  inst. gaz., czerwony, el. otw. szyby, centr. zamek, reguł, 
k ierownica, hak, w ciągłej eksploatacji, stan dobry, ważny
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przegląd i OC • 3.000 zł lub zamienię na Seata Marbellę 
albo Suzuki Swift. Głubczyce, tel. 0692/75-40-67 
ALFA ROMEO 33, 1990 r., 1700 ccm, 16V, boxer, czarny, 
ospoilerowany, wspomaganie kier., centr. zamek, obniżony, 
kubełkowe fotele -'3.600 zł. Lubań, tel. 0500/73-77-76 
ALFA ROMEO 33,1991/97 r., 148 tys. km, 17.00 ccm, wtrysk, 
boxer, czerwień meksykańska, centr. zamek, el. ster. szyby, 
reflektory i szyberdach, reguł, kierownica, ABS, wspoma­
ganie kier., nowe opony, RO, ważny przegląd i OC do
10.05.2005 r., zderzaki w kolorze nadwozia, welurowa tapi­
cerka, spryskiwacze reflektorów • 4.600 zł. Wrocław, tel. 
071/342-66-23
ALFA ROMEO 33,1992 r.,.1400 ccm, szary metalik, inst. 
gazowa, el. otw. szyby, wspomaganie kier., centr. zamek, 
szyberdach, alum. felgi, welurowa tapicerka, RO JVC 
(6-stopniowy wyświetlacz) *  3-drożne głośniki Magnat, kom­
plet kół stalowych - 5.700 zł. Legnica, tel. 0888/62-59-26 

ROMEO 33, 1994 r., 145 tys. km, 1400 ccm, boxer, 
czerwony, wspomaganie kier., el. ster. szyby i reflektory, re­
guł, kierownica, szyberdach, RO + głośniki, halogeny, ospo­
ilerowany, I właściciel w kraju, nowe opony i inne części, za­
dbany, ważny przegląd i OC • 6.800 zł. Rawicz, tel. 
0604/77-7,1-42 '
13 ALFA ROMEO 75,1990 r., 2000 ccm, czarny meta­

lik, 5-drzwiowy, 5-biegowy, wspomaganie, centr. za­
mek, el. ster. szyby i lusterka, zadbany, aktualne OC, 
stan silnika i blacharki b. dobry - 3.000 zl. Wrocław, 
tel. 0605/18-27-75 K79099815

ALFA ROMEO 75,1992 r., 115 tys. km, 1800 ccm, benzyna, 
wtrysk, czarny, alum. felgi, welurowa tapicerka, el. ster. szyby i 
lusterka, wspomaganie kier. - 1.950 zł ♦  opłaty (ok. 1.200 zł). 
Opole, tel. 077/420-06-17,0694/87-89-72 
a  ALFA ROMEO GTV, 1997 r„ 180 tys. km, 3000 ccm, 

turkusowy metalik, pełne wyposażenie, kpi. doku­
mentacja, w kraju od 5 lat - 46.000 zł. Wałbrzych, 
tel. 074/666-16-18, 0601/72-69-29 K79099085

A M C
AMC EAGLE 4WD, 1980 r., 4300 ccm, benzyna, brązowy, au­
tomatic, hak, kremowa tapicerka, zadbany, techn. sprawny, nie- 
eksploatowany w kraju - 8.500 zł. Kępno, teł. 062/781-02-60, 
0601/89-10-61,0508/47-92-93

AUDI
O ABSOLUTNIE AKTUALNE AUTA ATRAKCYJNIE 

KUPIĘ, KUPIĘ AUDI, KUPIĘ AUDI, KUPIĘ AUDI, 
KUPIĘ AUDI, KUPIĘ AUDI, KUPIĘ AUDI. Kupuje- 

- my auta całe, po wypadku, do remontu, po 1988 
r. I inne marki również, płacimy najwięcej. Tel. 
0605/35-26-21,0607/39-92-93 W01024664

AUD1 100,1979 r., 1600 ccm, benzyna, złoty metalik, stan b.
dobry -1.200 zł. Wrocław, tel. 0601/57-86-70
AUD1100, 1980 r., 2000 ccm, diesel, zielony • 1.850 zł lub
zamienię na inny. Wrocław, tel. 0506/26-97-17
AUDI 100, 1983 r., 1900 ccm, benzyna, inst. gaz, srebrny
metalik, hak, wspomaganie kier. • 3.300 zł. Brzeg, tel.
077/411-35-42,0509/43-76-63
AUD1100 .cygaro’ , 1983 r., 2000 ccm, benzyna, inst gaz., gra­
natowy, centr. zamek, alum. felgi, 2 kpi. kół (opony letnie i zi­
mowe), stan b. dobry - 3.300 zł. Dzierżoniów, tel. 0601/88-33-75 
AUD1100 .cygaro’, 1983/84 r., 220 tys. km, 1800 ccm, benzy­
na, szary metalik, inst. gazowa, centr. zamek, alarm ♦ pilot, 
bez wypadku, sprowadzony w całości, bez korozji, zadbane 
wnętrze, nowe amortyzatory, łożyska, przegUBy, nie wymaga 
napraw, stan b. dobiy • 3.400 zł lub zamienię na mniejszy. Opla 
Astrę, Escorta. Nysa, tel. 077/439-82-48,0601/3841-53 
AUD1100 .cygaro”, 1984 r., 1900 ccm, diesel, alum. felgi, wspo­
maganie kier., szyberdach, po remoncie silnika - 3.000 zi. By­
tom, tel. 0880/83-49-16
AUD1100,1984 r., 1800 ccm, benzyna, inst. gaz., hak, szyber­
dach, RO z odtwarzaniem MP3, stan idealny • 3.500 zł. Biela­
wa, tel. 074/833-02-70
AUD1100 .cygaro*, 1984 r., 2000 ccm, diesel, po remoncie 
silnika, nowy akumulator, ważny przegląd i OC, wspomaganie

AUD1100,1988 r., 280 tys. km, 2200 ccm, benzyna, inst. gaz., 
czarny metalik, wspomaganie kier., el. otw. szyby, el. regulo­
wane i podgrzewane lusterka, szyberdach, ABS, klimatyzacja, 
wnętrze z modelu C4, kasetonowe klamki, stan b. dobry, 2 kpi. 
kół • 6.500 zł. Szczytna, powiat kłodzki, teł. 0606/66-20-67, 
0503/95-09-00
AUD1100 AVANT, 1988 r., 2300 ccm, benzyna, inst. gaz., sza­
ry metalik, ABS, wspomaganie kier., centr. zamek, szyberdach, 
hak, alum. felgi, RO, butla gazu w miejscu kola zapasowego, 
stan dobry - 6.700 zł. Jawor, tel. 0605/1045-68,0604/42-7147 
AUD1100 „cygaro”, 1988 r., 175 tys. km, 1800 ccm, benzyna, 
inst. gaz., biały, alum.' felgi, opony zimowe, szyberdach, RO, 
welurowa tapicerka, klamki kasetowe, długa deska, stan b. 
dobry • 6.700 zł. Wrocław, tel. 071/357-65-15,0661/60-97-51 
AUD1100 AVANT, 1989 r., 200 tys. km, 2300 ccm, benzyna, 
inst. gaz., perłowoczarny, wspomaganie kier., el. otw. 4 szyby i 
szyberdach, alum. felgi, 2-letnia inst. gazowa, zarejestrowany 
-5.900 zł. Leszno, tel. 0607/19-19-31 
AUD1100,1989 r., 1800 ccm, benzyna, zielony, ciemne szyby, 
alum. felgi, inst. gazowa, centr. zamek, szyberdach, nowe za­
wieszenie - 8.000 zł lub zamienię na Audi A4, z dopłatą. Do­
broszyce, powiat oleśnicki, tel. 071/315-54-71 
AUD1100,1989/90 r., 2000 ccm, benzyna, zielony metalic, w 
kraju od 10.2004 r., wspomaganie kier., centr. zamek, szyber­
dach, alum. felgi, inst. gazowa na gwarancji, stan b. dobry •
8.900 zł lub zamienię na inny z automatyczną skrzynią bie­
gów. Jelcz-Laskowice, powiat oławski, tel. 0508/18-36-89 
13 AUDI 100 SEDAN, 1990 r., 141 tys. kmr1800'ccm, 

periowobiały, stan idealny; el. otw. szyby, centr. za­
mek, kpi. dokumentacja, niedawno sprowadzony, za­
rejestrowany - 10.500 zł. Legnica, tel. 
076/723-78-05.0509/67-64-17 K79095935

AUDI 100AVANT, 1990 r., 2300 ccm, benzyna, niebieski, 5-bie- 
.gowy, pełne wyposażenie oprócz skórzanej tapicerki - 4.900 
zł. Siekierczyn, tel. 075/721-53-77,0604/85-99-93 
AUD1100,1990 r., 200 tys. km, 2300 ccm, benzyna, inst. gaz., 
biały, ABS, wspomaganie kier., el. reg. lusterka, szyberdach, 
podgrz. siedzenia, centr. zamek, w ciągłej eksploatacji • 6.000 
zł. Ziębice, powiat ząbkowicki, tel. 074/819-32-88 
AUD1100 SEDAN, 1990 r., 2000 ccm, benzyna, inst. gaz., srebr­
ny metalik, ABS, wspomaganie kier., el. otw. szyby i reg. lu­
sterka, szyberdach, wnętrze modelu C4,7 zegarów, skórcana 
kierownica, nowy olej I akumulator, kierowca niepalący - 7.000 
zl. Kudowa Zdrój, tel. 0608/42-98-26 
AUD1100 C4,1990 r., 245 tys. km, 2300 ccm, benzyna, inst. 
gaz., srebrny metalic, centr. zamek, szyberdach, klimatyzacja, 
welurowa tapicerka, a termiczne szyby, alarm + pilot, hak, ha­
logeny, ważny przegląd ł OC - 8.000 zł. Lubań, tel. 
075/721-43-73,0606/71-98-57
AUDI 100AVANT, 1990 r., 2300 ccm, benzyna, insi gaz., czer­
wony, centr. zamek, alarm + pilot, szyberdach, stan dobry -
9.000 zł. Oleśnica, tel. 0606/64-2143 
13 AUD1100 C4,1991 r., 2800 ccm, V8, błękitny meta­

lik, inst. gazowa, automatyczna skrzynia biegów, 
ABS, centr. zamek, alarm, el. ster. szyby i lusterka, 
el. ster. szyberdach, podgrzewane fotele, welurowa 
tapicerka - 15.800 zł, możliwe raty lub zamienię. 
Legnica, tel. 0507/01-72-70 K79086085

AUD1100 C4 SEDAN, 1991 r., 208 tys. km, 2000 ccm, benzy­
na, szary metalik, el. otw. szyberdach, welurowa tapicerka, 
wspomaganie kier., alarm + pilot, odcięcie zapłonu, nowy aku­
mulator, pasek rozrządu i pompa wody, RO, zadbany, właśd-
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Wrocław, ul. Sikorskiego 17, tel. 071/359-30-59,0-502 506 611
gląd, zadbany, stan b. dobry— 11.000 zł. Wrocław, tel. 
0695/65-09-19, Austria, 0043/66-45-65-58-78 
AUD1100 C4/1992 r., 167 tys. km, 2600 ccm, V6, 200 KM, 
biały, automatic, klimatronic, ABS, wspomaganie kier., alum. 
felgi, el. otw. szyby i szyberdach, el. reg. lusterka, alum. felgi •
12.500 zi. Głogów, tel. 0501/07-1443.
AUD1100 C4,1992 r., 2300 ccm, benzyna, inst. gaz., czarny 
metalic, el. otw. szyby, ABS, centr. zamek, wspomaganie kier., 
alarm + pilot -14.900 zł. Bolesławiec, tel. 0502/12-99-23 
AUD1100 C4,1992 r., 180 tys. km, 2800 ccm, V6, czerwony, 
drewniane wykończenia, klimatronic, szyberdach, centr. zamek, 
el. reg. lusterka, el. otw. szyby, ABS, halogeny, alum. felgi, za­
dbany, bez wypadku, w kraju od miesiąca, stan idealny • 14.900 
zl. Duszniki Zdrój, tel. 074/866-03-38, 0604/39-46-84 
AUD1100 C4 AVANTQUATTRO, 1992 r., 169 tys. km, 2600 
ccm, benzyna, V6, granatowy metalik, el. otw. szyby, el. rea. 
lusterka, klimatronic, alum. felgi, RO, wspomaganie kier., ABS, 
relingi dachowe, roleta bagażnika, nowe amortyzatory, paski i 
płyny • 15.500 zł. Nysa, tel. 077/433-12-90,0602/44-09-89 
AUD1100 AVANT, 1992 r., 2300 ccm, benzyna, inst. gaz, czer­
wony, klimatronic, ogrzew. Webasto, ABS, automatic, centr. 
zamek, bez wypadku, stan idealny, sprowadzony z Niemiec, 
zarejestrowany • 16.400 zł łub zamienię na VW Poło. Bogaty­
nia, tel. 075/648-01-36, 0606/49-03-17 .
AUDI 100 C4, 1992 r., 2300 ccm, benzyna, ciemnozielony 
metalik, klimatyzacja, podgrz. siedzenia, centr. zamek, el. reg. 
lusteika, alarm + pilot, RO z CD, nowe amortyzatory i układ 
hamulcowy, wspomaganie kier., zarejestrowany, sprowadzony 
ze Szwecji, stan b. dobry • 16.900 zl. Głogów, tel. 
076/83545-32,0601/44-70-59
AUDI 100 C4,1992 r., 186 tys. km, 2500 ccm, TDI, czarny 
metalik, 6-biegowa skrzynia biegów, centr. zamek, el. otw. szy­
by i reg. lusterka, szybeidach, ałun. felgi, zadbany, ekonomicz­
ny -17.500 zl. Wrocław, tel. 0605/4342-50 
AUDI 100 C4 KOMBI, 1992 r., 2600 ccm, benzyna, czarny 
metalik, relingi dachowe, roleta bagażnika, klimatyzacja, peł­
ne wyposażenie, w kraju od 3 miesięcy, zarejestrowany -17.900 
zł. Legnica, tel. 0609/11-95-51
AUD1100,1992 r., 202 tys. km, 2500 ccm, TDI, granatowy, 
wspomaganie kier., centr. zamek, ABS, alarm, soczewkowe 
reflektory, RO, alum. felgi, zadbany - 18.500 zl. Lubin, .tel. 
0661/77-63-51
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kier., dużo części • 3.500 zł. Wykroty, tel. 075/736-02-73, 
0509/17-81-75
AUDI 100 .cygaro’, 1984 r., 250 tys. km, 2000 ccm, diesel, 
srebrny metalik, ocynkowane nadwozie, stan techn. dobry, zu­
życie paliwa 51/100 km, 5-biegowy, nowe opony i akumulator, 
przegląd do 01.2006 r. • 4.200 zł. Bobrowice, powiat krośnień­
ski, tel. 0608/27-89-68
AUD1100 CC, 1984 r.,2000 ccm, benzyna, czerwony, insi ga­
zowa, nowy akumulator, po wymianie klocków i szczęk hamul­
cowych, ocynkowane nadwozie, hak + części zapasowe i kola 
kpi., stan b. dobry • 4.300 zi. Tel. 0501/31-33-53 
AUD1100 CC, 1984/88 r., biały, wspomaganie, szyberdach, 
nowy akumulator, nowa pompa wodna, hak, stan dobry - 3.800 
zł. Jeleniów, teł. 074/866-16-11,0601/2044-73 
AUD1100 .cygaro’, 1985 r., 2000 ccm, benzyna, inst. gaz., zie­
lony metalik, stan dobry, ważne przegląd i OC, hak holowni­
czy, nowa tapicerka • 3.300 zl. Opole, tel. 0695/02-94-82 
AUD1100 .cygaro’, 1985 r., 2000 ccm, turbo D, złoty metalik, 
nowy akumulator, po remoncie silnika (30 tys. km, rachunki), 
centr. zamek, wspomaganie kier., hak, halogeny, el. reg. lu­
sterka, stan b. dobry, ważne przegląd i OC • 3.900 zl lub za­
mienię na tańszy samochód. Wrocław, tel. 0889/91-18-96, 
0880/89-11-26
AUD1100 .cygaro’, 1985 r., 2000 ccm, benzyna, inst. gaz., szy­
berdach, hak, alum. felgi -4.000 zł. Świdnica, tel. 074/853-80-65 
AUD1100 CC AVANT, 1985 n, 2000 ccm, srebrny, alum. felgi, 
opony zimowe, zadbany, stan idealny - 6.500 zl, woj. dolnoślą­
skie, tel. 0505/79-8649

. 13 AUDI 100 CC, 1986 r., 2000 ccm, diesel, bordowy 
metalik, 4-drzwiowy, 5-biegowy, wspomaganie, za­
dbane wnętrze, ważne przegląd'i OĆ, stan silnika i 
blacharki dobry - 3.200 zł. Wrocław, tel. 
0605/18-27-75 K79099205

AUD1100,1986 r., 220 tys. km, 2300 ccm, benzyna, inst. gaz., 
grafitowy metalic, ABS, szyberdach, wspomaganie kier., alum. 
felgi, 2 kpi. kół (opony letnie i zimowe), do małych poprawek 
mechanicznych • 2.900 zł. Bolków, powiat jaworski, tel. 
0603/41-01-70
AUD1100,1986 r., 1800 ccm, benzyna, srebrny metalik, szy­
berdach, 5-biegowy, 2 kpi..kół (opony letnie i zimowe), inst. 
gazowa, hak, RO Sony, ekonomiczny • 3.500 zł. Złotoryja, tel. 
076/878-79-13,0691/35-81-90
AUD1100 CC, 1986 r., 2200 ccm, benzyna, insL gaz., złoty 
metalik, RO Kenwood + głośniki, hak holowniczy, welurowa 
tapicerka, wspomaganie kier., centr. zamek, szyberdach, za­
dbane wnętrze, stan B. dobry • 4.000 zl. Jelenia Góra, tel. 
0693/68-74-12
AUD1100,1986 r., 1800 ccm, benzyna, inst. gaz., stan b. do­
bry - 5.700 zl. Brzeg, teł. 0691/77-76-77 - .
AUD1100,1987 r., 99 tys. km, diesel, granatowy, zarejestro­
wany, szyberdach, hak, oryg. RM, wnętrze C4, kasetowe klamki, 
stan dobiy • 3.900 zł lub zamienię. Nysa, tel. 0888/95-5949, 
0888/95-5940
AUD1100,1987 r., 2200 eon, benzyna, inst. gaz., złoty, stan 
techn. dobry -4.500 zi. Bolesławiec, tel. 0503/38-09-55 
AUD1100,1987/88 r., 180 tys. km, 2200 ccm, turbo benzyna, 
platynowy metalik, inst gazowa, ABS, el. reg. lusterka, szy­
berdach, alum. felgi 15”, centr. zamek + alarm, fotele Recaro, 
atermiczne szyby, hak, fabrycznie obniżony, kpi. kół zimowych, 
oryg. przebieg, bez wypadku • 12.000 zł lub zamienię na Audi ' 
C4, A4, A6 albo auto prod. japońskiej do 10 lat. Zgorzelec, tel 
0600/12-22-27
AUD1100,1987/88 r., 1994 ccm, benzyna, biały, klimatyzacja, ■ 
szyberdach, centr. zamek, wspomaganie kier., tarcze hamul- ; 
cowe wentylowane, opony 15*. wnętrze C4, no^e oleje, mało 
eksploatowany - 3.900 zł. Kłodzko, tel. 074/869*03-73 
AUD1100 SKŁADAK, 1987/94 r., 2000 ccm, diesel, po remon­
cie silnika, szyberdach, stan dobry • 4.000 zł. Głuszyca, powiat 
wałbrzyski, tel. 0609/26-53-81
AUD1100 SKŁADAK, 1988 r., 280 tys. km, 1800 ccm, benzy­
na, granatowy, model .cygaro*, szyberdach, el. otw. szyby, centr. 
zamek, blokada skrzyni biegów, monowtiysk, stan dobry - 6.000 
zł lub zamienię na mniejszy np. Fiat Cinquecento. Wrocław, 
teł. 071/311-98-76

ciel niepalący, zarejestrowany, ważny przegląd i OC, stan b. 
dobry • 10.500 d. Wrocław,tel 071/372-86-82,0505/96-07-71 
AUD1100 C4,1991 r., 2300 ccm, benzyna, niebiesko-szary,
6-biegowy, szyberdach, ABS, wspomaganie kier., alum. felgi, 
centr. zamek, hak, welurowa tapicerka, alarm + pilot -11.000 
zł. Zgorzelec, tel. 0880/35-89-55,0889/25-19-01 
AUD1100 C4,1991 r., 223 tys. km, 2300 ccm, benzyna, inst. 
gaz, srebrny metalik, klimatronic, zimowe opony, ABS, alam, 
wspomaganie, garażowany, stan b. dobry -12.900 zi. Dzierto- 
niów, teł. 074/645-18-34,0503/56-94-68 
AUD1100 C4,1991 r., biały, skórzana tapicerka, klimatronic, 
el. dodatki, ałun. felgi 17”, nowe amortyzatory, ogrzew. Weba-

AUD1100 C4 SEDAN, 1992/93 r., 189 tys. km, 2600 ccm, zie-, 
lony metalik, zadbany, welurowa tapicerka, centr. zamek, wspo­
maganie kier., szyberdach, stan b. dobry • 9.500 zł + opłaty. 
Sulechów, pow. zielonogórski, tel. 0509/74-03-09 
AUD1100 C4,1992/93 r., 176 tys. km, 2800 ccm, V6, srebrny, 
stylizowany na A6, klimatronic, skórzana tapicerka + welur, 
pełne.Wyposażenie elektryczne, oryginalne felgi aluminiowe 
16*, RO CD, głośniki wysokiej klasy, dużo nowych części •
24.000 zł lub zamienię na Mercedesa 140 z dopłatą. Kłodzko, 
tel. 074/865-83-22 w godz. 10-17,0606/98-26-09 
AUD1100 C4,1992/95 r., 223 tys: km, 2300 ccm, benzyna, 
inst. gaz., granatowy metalik, składak, wspomaganie kier., spro-
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sto, wspomaganie kier., Mul-T-Lock, alarm • 13.000 zł. Gło­
gów, tel. 0500/47-66-20
AUD1100 C4,1991 r., 195 tys. km, 2300 ccm, benzyna, ciem­
noniebieski, nowa inst. gazowa, ABS, el. otw. szyberdach, el. 
reg. i podgrzewane lusterka, hak, stan dobry, zadbany -13.300 
zł lub zamienię na vana z dopłatą. Zielona Góra, tel. 
0601/6640-30
AUD1100 C4,1991 r., 200 tys. km, 2300 ccm, benzyna, czar­
ny, ABS, klimatronic, inst. gazowa, RO z CD, podłokietnik, dłu­
ga deska rozdzielcza, zarejestrowany, ciemne szyby, ABS, 
Mul-f-Lock, welurowa tapicerka • 13.400 zł. Złotoryja, tel. 
0693/45-22-02
AUDI 100, 1991 r., 180 tys. km, 2400 ccm, diesel, srebrny 
metalik, sprowadzony w całości, wspomaganie, centr. zamek, 
welurowa tapicerka, stan b. dobry, garażowany • 13.900 zł łub 
zamienię, możliwe raty. Legnica, tel. 0605/28-37-83 
AUD1100 C4,1991 r., 230 tys. km, 2800 ccm, srebrny metalik, 
inst. gazowa, ABS, centr. zamek, el. reg. lusterka, el. otw. szy­
by, klimatyzacja, szyberdach, hak, radio z CD, alarm, zabezp. 
przed kradzieżą stan b. dobry -14.500 zi. Tel. 0880/52-55-15 . 
AUD1100 C4AVANT, 1991 r., 270 tys: km, 2300 ccm, benzy­
na, srebrny metalic, automatic, relingi dachowe, el. otw. szyby 
i szyberdach, centr. zamek, stan idealny • 15.000 zł. Zawonia, 
teł. 071/312-93-66,0503/69-13-93 
AUD1100 C4,1991/92 r„-250 tys. km, 2300 ccm, benzyna, 
insL gaz., bordowy metalic, el. otw. szyby, centr. zamek, szy­
berdach, ABS, wspomaganie kier., alum. felgi, alarm + pilot •
10.100 zł. Zgorzelec, tel. 0601/32-34-97 
AUD1100 C4 dUATTRO, 1991/92 r„ 148 tys. km, 2800 ccm, 
V6, pomarańczowy metalic, oryg. lakier, sprowadzony, zareje­
strowany, napęd 4x4, ABS, el. otw. szyby, drewniane wykoń­
czenia, hak, wełurowa tapicerka, stan idealny • 15.000 zi, moż­
liwe raty lub zamienię. Strzegom, powiat świdnicki, tel. 
074/844-1641,0601/61-70-17 ,
AUD1100 C4,1992 r., 205 tys. km, 2300 ccm, benzyna, bordo­
wy metalik, el. ótw. szyberdach, alum. 'felgi, ABS, wspomaga­
nie kierownicy, centralny zamek, klimatyzacja, el. otw.„szyby i 
reg.'lusterka - 15.500 zł. Wrocław, teł. 071/311-65-09, 
0889/24-21-46 (zdjęcia do tej oferty można zobaczyć w Inter­
necie pod numerem • AB0006 http://wkz.autogielda.eom.pl) . 
AUD1100 C4,1992 r., 200 tys. km, 2300 ccm, benzyna, grana­
towy metalik, centr. zamek, el. otw. szyby, szyberdach, ABS, 
RO, halogeny, oryg. alum. felgi 15’ , kpi. kół zimowych, bez 
wypadku - 10.500 zł. Szczytna, tel. 074/868-34-61, 
0880/71-08-06
AUD1100 C4 SEDAN, 1992 r„ 198 tys. km, 2300 ccm, benzy­
na, bordowy, ABS, wszystkie el, dodatki, centr. zamek, radio, 
otwierany dach, wspomaganie kier., serwisowany, ważny prze­

wadzony w całości, po wymianie pasków i łożysk, ABS, stan 
dobry -12.000 zł. Oława, tel. 071/313-95-76,0605/23-90-62 
AUDi 100 C4 AVANT, 1993 r., 2800 ccm, czarny metalik, kfi- 
matronic, manualna skrzynia biegów, ABS, wspomaganie kier., 
pełne wyposażenie elektr., roleta bagażnika, relingi dachowe, 
zadbany, jasne wyposażenie wnętrza, stan idealny • 14.300 zł. 
Złotoryja, tel. 0694/45-26-82,0880/61-74-28 .
AUD1100 C4,1993 r., 2300 ccm, benzyna, inst. gaz., grafitowy 
metalic, alum. felgi, el. otw. szyby I szyberdach, ABS, zareje­
strowany • 15.800 zł lub zamienię. Oleśnica, tel. 0508/19-40-51 
AUD1100 C4,1993 r., 147 tys. km, 2000 ccm, benzyna, czar­
ny, wspomaganie kler., el. otw. szyby, ABS, poduszka pow., 
klimatyzacja, stan b. dobry, alam) + pilot, 2 kpi. kół (opony let­
nie i zimowe) • 16.500 zł. Legnica, teł. 0604/25-07-88 
AUD1100 AVANT, 1993 r, 180 tys. km, 2600 ccm, kat, perio­
wobiały, poduszka pow., klimatronic, el. otw. szyby, podgrz. sie- 
dzeńia, alum. felgi, ABS, ASD, stan b. dobry, karta pojazdu •
16.500 zł. Lubań, tel. 0602/19-38-32 
AUD1100 C4AVANT, 1993 r., 2500 ccm, TDI, zielony metalik, 
relingi dachowe, wspomaganie kier., klimatyzaqa, RO, zadba­
ny, stan b. dobry, w kraju od kilku dni • 16.500 zł. Wtoclaw, tel. 
0609/67-36-78
AUD1100 C4,1993 r., 200 tys. km, 2500 ccm, TDI, szary, ABS, 
wspomaganie kier., centr. zamek, el. otw. szyby i reg. lusterka, 
stan b. dobry, sprowadzony z Luxemburga, opłacona akcyza, 
alum. felgi 17’ -17.000 zł. Nysa, teł. 0694/30-75-79 
AUD1100 AVANT, 1993 r., 2500 ccm, TDI, czarny metafic, kli­
matronic, el. ster. szyby ł lusterka, poduszka pow., ABS, centr. 
zamek -19,000 zl.+ opłaty Krapkowice, tel. 0604/24-86-34 
AUD1100 C4,1993 r., 240 tys. km, 2500 ccm, TDi, czarny 
metalik, ABS, wspomaganie kier., el. otw. szyby, szyberdach 
orazreg. i podgrzewane lusterka, centr. zamek, garażowany •
20.000 zł. Bystrzyca Kłodzka, tel. 074/811-10-52

AUDI 100 C4,1993 r., 205 tys. km, 2500 ccm, TDI, zielony, 
klimatyzacja, szyberdach, wszystkie el. dodatki • 22.000 zł. Zło­
toryja, tel. 0609/78-3845
AUDI 100AVANT, 1993 r., 180 tys. km, 2500 ccm, TD1140 KM, 
zielony metalik, silnik z 1996 r., ABS, poduszka pow., RO, we­
lurowa tapicerka, klimatyzacja, wspomaganie kier., centr. za­
mek, el. otw. szyby, el. reg. lusterka, relingi dachowe, roleta 
bagażnika, automatic, garażowany, alarm, możliwe raty • 22.900 
zł lub zamienię. Legnica, tel. 0605/28-37-83 
AUD1100 C4,1994 r., 2600 ccm, V6, czerwony, stan b. dobry, 
II właścidel, książka serwisowa, bez wypadku, wspomaganie 
kier., 2 poduszki pow., szyberdach, ABS, RO, centr. zamek, 
halogeny, el. reg. lusterka, zderzaki w kolorze nadwozia •
14.700 zł. Wrocław, teł. 0508/68-98-38
AUD1100 C4,1994 r., 140 tys. km, 2300 ccm, benzyna, grana­
towy, welurowa tapicerka, soczewkowe reflektory, el. ster. lu­
sterka i reflektory, podgrz. siedzenia, klimatronic, drewniane 
wykończenia, Mul-T-Lock, centr. zamek -14.000 zł. Jerzman- 
ki, powiat zgorzelecki, tel. 0693/06-39-31 
13 AUDI 80, 1980 r., 1600 ccm, zielony metalik,

4-drzwiowy, 4-b1egowy, aktualne OC, stan silnika i 
blacharki dobry - 1.200 zł. Wrocław, tel. 

' 0605/18-27-75 K79099545 
AUDI 80,1981 r., 1600 ccm, diesel, do małych poprawek bla- 
charsko-łakiemićzych -1.600 zł. Marciszów, tel. 075/741-03-68, 
0608/87-2947
AUDI 80,1981 r., 1600 ccm, diesel, bordowy, techn. sprawny, 
ważny przegląd, stan dobry -1.800 zł Jjjbin, tel. 0501/41-87-77 
AUDI 80,1982 r., 240 tys. km, 1600 ccm, benzyna, insL gaz, 
granatowy, stan dobry, w dągłej eksploatacji, alum. felgi • 2.500 
zl. Lwówek Śl Tel. 0609/17-99-54 
AUDI 80,1982 r., 1300 ccm, benzyna, inst. gaz., nowe amorty­
zatory i ukl. wydechowy, 2 kpi. kół (opony letnie i zimowe) -
2.700 zl. Wrodaw, tel. 0506/09-95-95
AUDI 80,1982 r., 1600 ccm, turbo D, seledynowy, hak • 2.900 
zł. Szklary Górne, tel. 076/844-86-51,0600/06-33-64 
AUDI 80,1984 r., 1300 ccm, benzynâ  inst. gaz., czerwony,
4-drzwiowy, zadbany • 1.600 zł. Łą|<oćiny, powiat ostrowski, 
tel. 0661/62-34-09
AUDI 80,1985 r., 1800 ccm, benzyna, inst. gaz., bordowy me- 
tafik, hak, alum. felgi, 5-drzwiowy, 5-biegowy • 2.500 zł. Sy­
ców, powiat oleśnicki, tel. 0661/62-37-59 
AUDI 80, 1985 r., 1600 ccm, benzyna, inśl gaz., czerwony, 
centr. zamek, szyberdach, RO z CDr akjm. felgi 15’ , kpi. kół 
zimowych, stan idealny - 3.900 zł. Kępno, teł. 062/781 -53-03
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AUDI 80,1985 r, 1800 ccm, inst. gazowa, niebieski metalik, 
model przejśdowy, stan techniczny i blacharki b. dobry, orygi­
nalny szyberdach, wspomaganie kier., blokada skrzyni biegów, 
przegląd i OC ważne do 01:2006 r. • 4.000 zł lub zamienię. 
Brzeg, tel. 077/416-19-32 po godz. 18,0668/11-14-69 
AUDI 80 COUPE, 1985 r., 2200 ccm, benzyna, srebrny, wspo­
maganie kier., el. otw. szyby, alum. felgi, inst. gazowa na gwa­
rancji, stan b. dobry • 5.5Q0 zl. Oleśnica, tel. 0888/31-70-72 
AUDI 80 B3, t986 r., 155 tys. km, 1600 ccm, benzyna, czerwo­
ny, bezwypadkowy, do sprowadzenia z.Niemiec - 3.500 zl + 
akcyza i opłaty rejestr. Leszno, teł. 0505/0942-08 w godz. 9-17, 
065/543-21-64
AUDI 80,1986 r., 1600 ccm, turbo D, kolor piaskowy, 5-biego­
wy, kpi.-kół zimowych, ceńtr. zamek/hak, nowy akumulator 
(gwarancją), wspomaganie kier., przegląd do 07,2005 r., w cią­
głej eksploatacji, szyberdach • 4.000 zł. Żagań, tel. 
0605/2745*83 -
AUDI 80 B3,1987 i ,  1800 ccm, benzyna, grafitowy metalic, 
szyberdach, zderzaki i lusterka w kolorze nadwozia, alum. fel- 

\ gi, zadbany, centr. zamek - 5.900 zł. Ząbkowice śląskie, lei. 
0506/00-3840
AUDI 80 B3, 1987 r:, 1800 ccm, wtrysk/ granatowy metalic, 
zderzaki i lusterka w kolorze nadwozia, alarm + pilot, stan b. 
dobry - 6.200 zł lub zamienię. Wałbrzych, teł. 0888/26-48-22 
AUDI 80,1987t.y.205 tys. km, 1800 ccm, benzyna, inst. gaz., 
beżowy metalic, alum. felgi, RO, obrotomierz, właścidel nie­
palący, blokada skrzyni biegów, zarejestrowany, ważny prze­
gląd i OC • 7.000 zł lub zamienię. Wolsztyn, tel. 068/347-60-30 
AUDI 80 B3,1987 r., 168 tys. km, 1800 ccm, benzyna (gażni- 
kowy), biały, wspomaganie kier., radio + głośniki, obrotomierz, 
po wymianie rozrządu, olejów i filtrów -7.100 zł. Niemodlin, 
powiat opolski, tel. 0608/55-18-36 
AUDI 80 B3,,1987/88 r., 1800 ccm, benzyna, srebrny metalic, 
automatic, alarm + pilot • 7.500 zł. Brzeg, tel. 077/411-87-39, 
0697/62-21-50
AUDI 80 CC, 1987/93 r, 1600 ccm, d.iesel, niebieski metalic, 
nowy ukl. rozrządu, pasek, ojeje i płyny, RO, szyberdach, hak, 
przegląd ł OC do 10.2005 r, - 5.900 zl lub zamienię. Pleszew,

. tel. 062/74246-56,0600/74-2944 .
AUDI 80 B3 SKŁADAK, 1987/96 f ,  275 tys. km, 1800 ccm, 
benzyna, inst. gaz., wiśniowy, szyberdach, alum. felgi, po re­
moncie zawieszenia i hamulców, zadbane wnętrze, stan b. 
dobry, nie wymaga napraw • 7.500 zl lub zamienię na samo- 

. chód z lat 1990 r., do 10.000 zł, VW Golf III, Passat, Audi 80, 
BMW, chętnie z ińst. gazową może być lekko uszkodzony., 
powiat kłodzki, teł. 074/814-72-00
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AUDI 80 B3,1988 r., 190 tys. km, benzyna, inst. gaz., ciemno­
zielony, stan techn. dobry • 4.500 zl. Prochowice, pow. legnie* 
ki, tel. 0509/16-70-66
AUDI 80 63,1988 r, 230 tys. km, 1800 ccm, benzyna, inst. 
gaz., grafitowy metalik, stan b. dobry, alum. felgi, obniżony, hak, 
felgi stalowe, zderzaki w kolorze nadwozia • 6.400 zł. Jawor, 
tel. 076/872-82-49,0609/9246-29 
AUDI 80 83,1988 r., 200 tys. km, 1800 ccm, benzyna, inst. 
gaz., granatowy, RO + 4 głośniki, Mul-T-Lock, garażowany, 
halogeny, zderzaki i lusterka w kolorze nadwozia, hak, zadba- 
ny- 7.700 j t  Śrem, tel. 0509/87-11-15,0506/05-70-37 
AUDI 80 B3,1988 r, 1800 ccm, benzyna, biały, alum. felgi, 
szyberdach, RO, 5-biegowy, 5-drzwiowy • 7.900 zł. Niemodlin, 
tel. 077/460-80-38
AUDI 80 B3,1988 r., 1600 ccm, szyberdach • 8.300 zł. Sobót­
ka, powiat wrocławski, tel. 0660/26-21-76 
AUDI 80 B3 SEDAN, 1988 r, 1800 ccm, wtrysk, jasny metalik, 
centr. zamek, halogeny, nowa inst. gazowa, hak, RO, karta 
pojazdu, stan idealny - 9.900 zł. Strzegom, teł. 074/649-17-18, 
0691/16-29-81
AUDI 80 B3,1988 r., 190 tys. km, 1600 ccm, TDI, biały, bez 
wypadku, centr. zamek, hak, zarejestrowany, stan idealny -
10.000 zł. Głuchołazy, teł. 077/43941-60,0698/68-11-15 
AUDI 80 B3, SEDAN, 1988/89 r., 1600 ccm, turbo D, ciemno- 
beżowy metalik, wspomaganie kier., centr. zamek *  pilot, alarm, 
nowy ukł. hamulcowy i rozrząd, garażowany, kierowca niepa­
lący, hak, RO, zabezpieczenie przed kradzieżą silnik stan b. 
dobry, zadbany - 8.500 zl. Piskorzów, teł. 074/836-9046, 
0607/83-5441
AUDI 80 B3,1988/96 r., 1800 ccm, benzyna, inst. gaz., grana­
towy, centr. zamek, el. reg. lusterka, el. otw. szyby, szyberdach, 
wspomaganie kier., halogeny - 8.500 zł. Brzezia Łąka, tel. 
071/314-82-75,0605/22-62-05

E3 AUDI 80 B3,1989 r., 1600 ccm, turbo D, grafitowy 
metalik, 4-drzwiowy, '5-biegowy, wspomaganie,; 
alarm, centr. zamek, el. ster. szyby i lusterka, zadba-. 
ny, stan dobry, aktualny przegląd i OC - 6.500 zł. 
Wrocław, tel. 0605/18-27-75 K79099805 .

C3 AUDI 80 B3,1989 r, 1800 ccm, srebrny, 4-drzwfo- 
wy, 5-biegowy, zadbany, aktualny przegląd i OG, stan 
silnika i blacharki dobry - 6.500 zł! Wrocław, tel. 
0605/18-27-75 K79099655 .

AUDI 80 B3,1989 r., 2000 ccm, benzyna, 115 KM, czarny, szy­
berdach, wspomaganie kier, centr. zamek - 4.500 zł ♦ opłaty. 
Lubsko, powiat żarski, tel. 0889/45-61-56 
AUDI 80 B3,1989 r., 127 tys. km, 1800 ccm, wiśniowy metalik, 
gażnik, oryg. przebieg, spoiler tylny, 5-biegowy, obrotomierz, 
RO Audi, alum. felgi + koła zimowe, bez korozji i zadrapań, 
stan b. dobry, w kraju od kilku dni - 6.500 zł + opłaty. Kudowa 
Zdrój, powiat kłodzki, tel. 0609/64-50-35 
AUDI 80 B3 SEDAN, 1989 r., 124 tys. km,'1800 ccm, benzyna, 
szaiy metalik, wspomaganie kier., centr. zamek, RO Audi, nowe 
opony, halogeny w zderzaku, sprowadzony w całości, przygo­
towany do zarejestrowania - 6.600 zł. Kamieniec Ząbkowicki, 
tel. 0693/46-24-21,0609/60-59-88 
AUDI 80 B3,1989 r., 200 tys. km, 1800 ccm, benzyna, wtrysk, 
centr. zamek, wspomaganie kier., szyberdach, hak, alum. fel­
gi, 5-biegowy, I właściciel w kraju - 6.700 zl. Paczków, tel. 
077/431-6640
AUDI 80 B3,1989 r., 2000 ccm, benzyna, niebieski metalic, 
alum. felgi, nowe opony, eł. otw. szyby, centr. zamek, obniżo­
ny, ciemne szyby, halogeny, nowy akumulator, automatic, atrak­
cyjny wygląd, zadbany, w kraju od miesiąca, przygotowany do 
rejestracji • 6.900 zł lub zamienię na inny, do 5.000 zł. Bystrzy­
ca Kłodzka, teł. 074/811-23-63,0697/6941-92 
AUDI 80,1989 r., 1800 ccm, benzyna, stan b. dobry • 7.000 zł. 
Zgorzelec, tel. 075/648-10-15,0603/84-38-09 
AUDI 80 B3,1989 r., 240 tyś. km, 1800 ccm, wtrysk, bordowy, 
ABS, centr. zamek, alarm + pilot, halogeny, RÓ z CD, garażo- 
wany, zadbany, I właściciel, kpi. dokumentacja, stan b. dobry- 
7:300 zł. Legnica, teł. 0608/38-14-11 
AUDI 80,1989 r., 2300 ccm, benzyna, czarny, wspomaganie 
kier., skórzana tapicerka, ABS, zadbany, alum. felgi, kpi. kół 
zimowych - 7.500-zł. Lwówek Śląski, tel. 075/64149*73 
AUDI 80 83/1989 r., 1800 ccm, benzyna, biały, inst. gagowa, 
przód modelu B4, 5-biegowy, wspomaganie kier., alum. felgi, 
alarm, hak, stan techn. b. dobry, zadbane wnętrze, I właściciel, 
w kraju od 9 lat • 8.500 zł lub zamienię. Prusice, powiat trzeb­
nicki, tel. 071/312-63*31,0604/36-35-85 
AUDI 80 B3,1989 r., 1600 ccm, diesel, czerwień meksykań­
ska, 4-drzwiowy, szyberdach, centr. zamek, nowe opony, nowe 
amortyzatory, opłacony, zarejestrowany, stan b. dobry • 8.500 
zł. Złotoryja, teł. 076/878-67-52,0507/44-63*38 
AUDI 80 B3,1989 r., 2000 ccm, wtrysk, bordowy metalik, nowa 
inst. gazowa jeszcze przez 10 mieś. na gwarancji, szyberdach, 
centr. zamek, wspomaganie kier., RO JVC ♦ CD, ważny prze­
gląd do 03.01.2006 r., stan b. dobry - 9.500 zł. Kłodzko, tel. 
0602/65-69-85
AUDI 80 B3,1989 r., 1800 ccm, benzyna, insi gaz., czarny, 
sportowe zawieszenie, alum. felgi • 9.500 zł. Strzelce, teł. 
0509/68-86-16

AUDI 80,1989 r., 160 tys. km, 1800 ccm, benzyna, inst. gaz., 
srebmo-zlelony metalik, szyberdach, centr. zamek, wspoma­
ganie łder., alarm, halogeny, hak, w kraju od 6 miesięcy, stan 
idealny • 9.800 zł. Legnica, tel. 076/854-68.-33,0609/96-62*34 
AUDI 80,1989 r., 157 tys. km, 1600 ccm, TD, niebieski meta­
lik; welurowe siedzenia, tapicerka, el. otw. szyby, el. reg, lu­
sterka, szyberdach, alum. felgi, atrakcyjny wygląd -10.000 zł. 
Kłodzko, tel. 074/868-71-97,0608/14-00-39 
AUDI 80,1989 r., czerwony, w kraju od 3 miesięcy, zarejestro­
wany, opłacony, I właściciel, stan techn. b. dobry • 10.500 zł. 
Namysłów, tel. 0502/20*58*96
AUDI 80,1989/90 r., 115 tys. km, 1760 ccm, benzyną srebny 
metalik, bezwypadkow> 5-biegowy, szyberdach, spoiler, spro­
wadzony z Niemiec, stan bardzo dobiy, ber korozji i zaryso- 
wań • 7.000 zł + opłaty. Kudowa Zdrój, tel. 0601/76-39*55, 
0504/03-26-96
AUDI 80 83,1989/90 r., 173 tys: km, 1600 ccm, turbo D, srebr­
ny metalik, zarejestrowany, wspomaganie kier., centr. zamek, 
szyberdach, RO, alum. felgi 15”, stan b. dobry, kpi. dokumen­
tacja -10.800 zł. Paczków, tel. 077/431-65-14,0505/94-80-29 
AUDI 80 B3,1989/96 r., 1600 ccm, benzyna, inst. gaz., czer­
wony, 5-biegowy, regulowane pasy i fotele, nowe opony i aku­
mulator, ważny przegląd i OC do 08.2005 r., stan dobry -5.900 
zł. Głogów, tel. 076/83-1-25-03,0603/35-89*76 
AUDI 80 B3 SEDAN, 199Ó r, 2000 ccm, biały, sprowadzony z 
Niemiec w 12.2004 r., po przeglądzie, ABŚ, wspomagania kier., 
el. reg. reflektory, stan b. dobry • 7.800 zł. Bielawa, powiat dzier- 
żoniowski, tel. 0604/91-15-58
AUDI 80 83,1990 r., 170 tys. km, 1600 ccm, benzyna, srebrny 
metalik, książka serwisowa, wspomaganie kier., klimatyzacja, 
szyberdach, sprowadzony z Niemiec, RO, stanb. dobry • 5.900 
zl + opłaty. Legnica, tel. 076/721*85*60,0604/58-33-10 
AUDI 80, 1990 r., inst. gazowa • 6.000 zł. Konin, teł. 
0889/27-63-77,0888/18-06-94 
AUDI 80 B3,1990 r., 225 tys. km, 1800 ccm, benzyna, bordo­
wy, I właściciel, wspomaganie kier., automatic, po remoncie 
silnika, kpi. opon zimowych, aktualny przegląd, stan b. dobry •
7.000 zł. Jedlina Zdrój, tel. 074/845-55-30,0503/63-12-92 
AUDI 80 B3, 1990 r., 1900 ccm, diesel, biały, centr. zamek, 
alarm + pilot • 7.600 zl. Plersno, tel. 071/396-98-84, 
0502/20-59-08
AUDI 80 B3,1990 r., 200 tys. km, 1800 ccm, benzyna, inst. 
gaz., srebrny metalik, ciemne szyby, automatic (nowa skrzynia 
biegów), wspomaganie kier., szyberdach, centr. zamek, halo­
geny, ocynkowany, w kraju od 2.5 roku, stan b. dobry, nie wy­
maga wkładu finansowego, ważne przegląd i OC • 7.700 zł. 
Wrocław, tel. 0604/44-95-81
AUDI 80 B3,1990 r., 1600 ccm, benzyna, inst. gaz., granato­
wy, alum. felgi, ABS, el. reg. reflektory, szyberdach,.immobili- 
zer, blokada skrzyni biegów, hak • 8.400 zł lub zamienię na 
BMW 316,318,1993/94 r. Kobierzyce, powiat wrocławski, tel. 
0661/14-9842
AUDI 80 83,1990 r., 1800 ccm, pełny wtrysk, biały, automatic, 
ABS, wspomaganie kier., alarm + pilot, centr. zamek, inst. ga­
zowa, 2 kpi. kół (oponyletnie i zimowe), alum. felgi 15* • 8.500 
zł lub zamienię na Forda Escorta, Opla Astrę, VW Passata. 
Bolesławiec, tel. 075/732*52*95,0602/18*95*15 
AUDI 80 B3,1990 r., 1600 ccm, turbo D, szary metalfc, szyber­
dach el., centr. zamek, RO, nowy akumulator (gwarancja), alum. 
felgi 15*, ekonomiczny, stan silnika i blacharki dobry, atrakcyj­
ny wygląd • 8.500 zł. Lubin, teł. 076/749-77-55 
AUDI 80 B3,1990 r., 1800 ccm, benzyna, brązowy metaik, 
szyberdach, alum. felgi, sprowadzony w całości, bez wypad­
ku, stan idealny - 8.500 zł. Szczytna, tel. 074/8684543

AUDI 80 B3 OUATTRO, 1990 r., 176 tys. km, 1800 ccm, ben­
zyna, wtrysk, błękitny metalic, bez wypadku, garażowany, od 3 
tygodni, w. kraju, zarejestrowany, karla pojazdu, wspomaganie 
kier., centr: zamek, ABS, szyberdach, RO, alum. felgi, el. reg. 
reflektory, hak, 2 komplety kół (zimowe) letnie), stan technicz- . 
ny b. dobry, zadbany -.8.900 zł. Paczków; powiat nyski, tel. 
077/431-72-06, 0668/11-97-98 v
AUDI 80 B‘3, i  990 r., 1800 ccm,. granatowy metalik, sportowe 
zawieszenie, alum. felgi, szyberdach, wspomaganie kler., centr. 
zamek - 9.000 zł tub zamienię na busa, Chocianów, powiat 
polkowicki, tel. 0609/13-28-18
AUDI 80 B3,1990 r., 1800 ccm, wtrysk,.burgundowy, szyber­
dach, obrotomierz, wspomaganie kier., centr. zamek, alarm ♦ 
pilot, nowe opony i akumulator (gwarancja) • 9.000 zł lub za­
mienię na tańszy. Oleśnica, tel. 0608/42-93-09' •
AUDI 80 B3,1990 r.,-160 tys. km,1800ccm,benzyna, czerwo­
ny, katalizator, wspomaganie kier.,, szyberdach, zderzaki w 
kolorze nadwozia, welurowa tapicerka, hak, w kraju od 4 mi es., 
zarejestrowany • 9.000 zł. Przemęt, powiat wolsztyński, tel. 
0506/05-0.548. . „
AUDI.80,1990r., 170 tys. km, 1800 ccm, benzyna, inst. gaz., 
oliwkowy metalic, centr. zamek, szyberdach, hak, alum. felgi, 
RO, kpi. dokumentacja, blokada skrzyni biegów, stan b. dobry 
- 9.300 zł. Brzeg, tel. 077/41147-09,0696/45-55-35 
AUDI 80,1990 r., 1900 ccm, diesel, popielaty metalik, 4-drzwio­
wy - 9.800 zł. Kalisz, tel. 062/751-20*38,0502/63-32-30 
AUDI 80 83,1990 r., 1800 ccm, benzyna, inst. gaz., granatowy 
metalfc, stan idealny, bez wypadku • 9.900 zł. Oleśnica, tel. 
0606/57-02-34
AUDI 80 B3 SEDAN, 1990 r., 2000 ccm, czerwony, wspoma­
ganie kier., welurowe fotele, drewniane wykończenia, alum. 
felgi, szyberdach, spoilery Kamei, RO ♦ CD Sony, karta pojaz­
du, stan b. dobry, zarejestrowany • 9.900 zł. Świebodzice, teł. 
0608/33-18-05
AUDI 80 B3,1990 r., 146 tys. km, 1800 ccm, wtrysk, złoto-zie- 
lony metalik, ABS, centr. zamek, alum. felgi, szyberdach, bez 
wypadku, garażowany, stań idealny • 11:000 zł lub zamienię 
na Hondę Civic z 1993 r. Gryfów śląski, tel. 075/781-29-05, 
0600/85-83-77
AUDI 80 83,1990 r., 200 tys. km, 1800 ccm, 111 KM, czarny 
metalik, zderzaki i lusterka w kolorze nadwozia, wszystkie el. 
dodatki, zadbany, garażowany, zabezp. przed kradzieżą waż­
ny przegiął i OC, stan techn. b. dobry - 11.500 zł. Wiązów, 
powiat strzellński, tel. 0603/64-60-23 
AUDI 80 83,1990/91 r., 1800 ccm, benzyną ciemnografitowy 
metalik, szyberdach, centr. zamek, alarm + pilot, stan b. dobry 
• 4.000 lub zamienię. Bolesławiec, tel. 0698/78-17-51 
AUDI 80 B3,1990/91 r., 126 tys. km, 1800 ccm, wtrysk, grana­
towy, w kraju od tygodnia, bez wypadku, centr. zamek, wspo­
maganie kier., eł. reg. lusterka, szyberdach, welurowa tapicer­
ka, stan idealny • 7.500 zł + opłaty. Legnica, tel. 0609/79*32*51 
AUDI 80 B3,1990/91 r., 120 tys. km, 1800 ccm, wtrysk, grana­
towy metalik, sprowadzony w całości, ABS, wspomaganie kier.,
I właściciel, welurowa tapicerka, stan b. dobry, model z 1991 
r., szyberdach, centr. zamek, zarejestrowany -9.900 zł. Legni­
ca, teł. 0605/28*37*83
AUDI 80 B3,1991 r., 159 tyś. km, 1600 ccm, benzyna, inst 
gaz., granatowy, inst. gazowa na gwarancp, wspomaganie kier., 
szyberdach, karta pojazdu, po wymianie płynów i klocków ha*

mulcowych, stan dobry • 9.800 zł. Opole, tel. 077/45449*71, 
0504/78-03-69 . «.
AUDI 80 83,1991 r., 1800 ccm, zielony metałikr 4-drzwiowy; 
centr. zamek, alarm, szyberdach, eł. reg. reflektory, alum. felgi 
(5-ramienne gwiazdy), roczna inst. gazowa, karta pojazdu, I 
właściciel, opłacony, zarejestrowany, przednia część pojazdu 
84, stan b. dobry -41.500 zł. Złotoryja, tel. 076/878-67-52, 
0507/44-63-38
AUDI 80,1991 r., 1600 ccm, turbo D, srebrny metalic, ważny 
przegląd i OC - 5.800 zł. Nowa Sól, tel. 0504/40*32*23 
AUDI 80 B3,1991 r., 160 tys. km, 1800 ccm, benzyna, złoty 
metalik, automatic, alum. felgi, stan idealny - 6.000 zł ♦ opłaty. 
Strzelce Opolskie, tel. 077/461-28-98,0604/6341-52 
AUDI 80 B3,1&91 r., 128 tys. km, 1600 ccm, benzyna, srebrny 
metalik, w kraju od tygodnia, wspomaganie kier. * 7.200 zł + 
opłaty. Jemielno, poWiat górowski, teł. 0602/51-39-17 
AUDI 80 B3V1991 r!, 154 tys. km, 1800 ccm, benzyna, cżecwo- 
ny, wspomaganie kier., centr. zamek, szyberdach, oryg. prze­
biegów kraju od 3.dni, bez wypadku, stan b. dobry • 7.300 zł. £ 
Bierutów, pow. oleśnicki, tel. 0609/92-87-69 
AUDI 80 B3,1991 r, 220 tys. km, 1800 ccm, benzyna, inst. 
gaż., czarny, do małych poprawek lakierniczych • 8.500 zł. Oła: 
wa, teł. 071/313-84-28,0604/32-89*30 
AUDI 80 B4,1991 r., 2000 ccm, benzyna, zielony metalik, ni­
skie zawieszenie, noWę amortyzatory, alum. felgi, sportowy tłu­
mik, halogeny w zderzaku, grill z siatki, tylna tablica rej. w zde­
rzaku, spoiler tylny, szyberdach, pełne wyposażenie el., dzie- 
lone tylne sied2enia, wspomaganie, ABS z opcją wyłączenia •
8.600 zł. Kłodzko, teł. 074/867-0645,0663/32-32-20 
AUDI 80 83,1991 r., 170 tys. km, 1800 ccm, beżowy metalic, 
kpi. dokumentacja, inst. gazowa na gwarancji • 9.000 zł. Biela­
wa, tel. 074/833-32-15, 0509/92-09-33 ‘
AUDI 80 B3,1991 r., 205 tys. km, 1800 ccm, benzyna, szyber­
dach, wspomaganie kier., centr. zamek, halogeny, oryg...RO, 
hak', I właściciel w Niemczech, w kraju od miesiąca, zareje­
strowany • 9.000 zł. Bolesławiec, tel. 0602/52*16*73, 
0600/1849-87
AUDI 80,1991 r., 170 tys. km, 1600 ccm, benzyna, bordowy, 
wspomaganie kier., 5-biegowy, centr. zamek, szyberdach, RO 
z CD, garażowany, nowa skrzynia biegów, stan b. dobry -10.000 
zl. Lwówek Śląski, lei. 0608/32-64-62 
AUDI 80 B3,1991 r., 1800 ccm, benzyna, inst. gaz., srebrny 
metalic, insL gazowa na gwarancji, alum. felgi 15 „  wspoma­
ganie kier., centr. zamek, alarm + pilot, szyberdach, spoiler, 
RO Sony, zarejestrowany, kpi. dokumentacja, stan b. dobry -
10.500 zł. Gryfów śląski, powiat lwówecki, tel. 0692/23-06*64 
AUDI 80 B3,1991 r., 1900 ccm, turbo D, złoty metafic, alum. 
felgi, centr. zamek, alarm + pilot, el. ster. szyby i lusterka, wspo­
maganie kier., dodatkowe światło .stop*, spoilery -10.500 zł. 
Lwówek Śląski, tel. 075/78244-33,0695/75-94-65
AUDI 80 B3,1991/92 r., 185 tys. km, 1800 ccm, benzyna, frist. 
gaz., granatowy, immobiłizer, centr. zamek + pilot, nowe opony 
zimowe, letnie, alum. felgi, el. otw. szyberdach, zadbany •
12.000 zł, zamienię ha Opla Vectrę 8. Kędzierzyn-Koźle, tel. 
0609/64-39-87
AUDI 80 OUATTRO, 1991/92 r., 200 tys. km, 1800 ccm, + inst. 
gazowa, czerwony, ABS, centr. zamek, szyberdach, RO • 9.800 
zł. Szadek, pow. kaliski, tel. 0606/40*50*86 
AUDI 80 B4 SEDAN, 1992 r., 144 tys. km, 2000 ccm, benzyna, 
czarny metalic, klimatyzacja, ABS, el. otw. szyby, el. reg. lu­
sterka, wspomaganie kierownicy, centralny zamek, halogeny, 
zderzaki w kolorze nadwozia, zadbany, bez wypadku, w kraju 
od tygodnia, stan idealny • 9.600 zł, Niemcy, teł. 
0049/174*72-10-564. Lwówek Śląski, tel. 0503/16-84-11, 
0509/63*0342
AUDI 80 B4,1992 i., 1800 ccm, benzyna, periowoczamy, centr. 
zamek, el. otw, szyby i szyberdach, wspomaganie kier., RO, 
nowe opony zimowe, stan idealny • 8.950 zł + opłaty. Żjęań, 
teł. 068/371-05-70,0601/05-91*70 .
AUDI 80 B4,1992 r., 170 tys. km, 2000 ccm, 115 KM, srebrny, 
inst. gazowa, wspomaganie kier., centr. zamek, alarm + pilot, 
ei. otw. szyby i szyberdach, aium. felgi, spoiler ze światłem 
.stop’ , blokada skrzyni biegów, zadbany, atrakcyjny wygląd •
13.000 zł. Łambinowice, teł. 077/431-12-35
AUDI 80 B4,1992 r., 115 tys. km, 2000 ccm, granatowy, wspo­
maganie kier., centr. zamek, ABS, el. otw. szyby • 6.400 zł + 
opłaty. Iłowa, pow. żagański, teł. 0692/41-09-64 
AUDI 80 B4,1992 r., 169 tys. km, 2000 ccm, benzyna, zielony 
metalik, 4-drzwiowy, eł. otw. szyberdach, centr. zamek, wspo­
maganie, RO, opony zimowe • 6.600 zł ♦ opłaty. Kłodzko, tel. 
074/868-75-94,0605/56-03-53 
AUDI 80 B4,1992 r., 97 tys. km, 2000 ccm, morski metalik, el. 
otw. szyberdach, centr. zamek, 3 elementy do matowania •
7.500 zł *  opłaty. Leszno, tel. 0663/08-82-35
AUDI 80 84,1992 r., 168 tys. km, 2000 ccm, benzyna, grana­
towy metalik.. ABS, hak, wspomaganie kier., szyberdach, eł. 
otw. 4 szyby i podgrz. lusterka, centr. zamek + pilot, lotka, do 
małych poprawek lakierniczych, sprowadzony z Austrii • 8.100 
zł + opłaty (1.200 zł). Bystrzyca Kłodzką tel. 074/811-34-99, 
0660/15-5540
AUDI 80 B4, 1992 r., 2000 ccm, srebrny • 8.600 zl *  opłaty. 
Legnicą, teł’. .0603/3048-23,0506/96-39*86- 
AUDł 80 64,1992 r./153 tys. km, 2000 ccm, benzyna, bordo*.; 
wy metalik, wspomaganie tóer., centr. zamek, el. reg. lusterka, 
dzielona tylna kanapa, szyberdach, sprowadzony z Niemiec,-; 
na tablicach celnych, stahb: dobry *9.5ÓQzł + opłaty. Jelenia' 
<3órą;tel. .0605/59-58-09 .
AUDI 80 84,1992 r.t 143 tys. km, 2000-ccm, srebrny metalik, 
A8S, 3-drzwtowy, wspomaganie Wer., centr. zamek, stan ide­
alny, na gotowo wraz z rejestracją • 10.000 zł. Góra, tel. 
065/543-33*02,.065/543-51;t5,J3880/21-67-62,0606/63-51*70‘ 
AUDI 80 84,1992 r., 2000 cęm, benzyna, biały, wspomaganie-, 
kier., centr. zamek, wszystkie el. dodatki,.obrotomierz, w kraju 

. ód 3 miesięcy, zarejestrowany, bez Wypadku • 10.000 zl. Góra, 
teł. 0509/62-35-88
AUDI 80 64,1992 r., 2000 ccm,-zielony metalic,ABŚ, ei- reg. 
lusterka i el. szyberdach, wspomaganie kier., stan idealny - •
10.000 zl t  opłaty. Nowa Sól, tel. 0604/46*7345
AUDI 80 B4,1992 r., 205 tys. km, 2Ó0D cćm, benzyna, srebrny 
metalik, automatic, wspomaganiekier,,el.otw.szyberdach, RO,v 
dzielona tylnakanapa, hak, 2 zabezp. przed kradzieżą -10.000 
zł. Wrocław, teł. 071/357-96*60 
AUDI 80 84,1992 r., 215 tys.lcm, 2000 ccm, benzyna, biały, 
wspomaganie kier., centr. zamek, el. reg. reflektory, RO, halo­
geny w zderzaku, dzieloha tylna kanapa, obrotomierz, garażo­
wany, stan b. dobry, w kraju od lipca 2004 r. * 10.500 zł. Gryfów 
śl., powiat lwówecki, lei. 0692/67-6149 
AUDI 80 84,1992 r., 210 tys. km, 1900 ccm, turbo D, szary 
metalik, wspomaganie kler., centr. zamek, alum. felgi, zadba­
ny - 11.500 zł. Skrzynki, tel. 062/730-52-68, 0605/41*33*70, 
0603/84-2345
AUDI 80 B4,1992 r., 160 tys. km, 1900 ccm, turbodiesel, szary 
metalik, el. otw. szyberdach, centr. zamek/zderzaki w kolorze 
nadwozia, stan b. dobry, opłacony, zarejestrowany • 11.900 zł. 
Wrocław, tel. 0660/32*79*38
AUDI 80 B4,1992 r., 190 tys. km, 1900 ccm, turbo D, miedzia­
ny metalik, wspomaganie kier., centr. zamek, hak, RO, szyber­
dach, alum. felgi, welurowa tapicerka, bez wypadku, stan b. 
dobry *11.900 zł *  opłaty. Żary, tel. 0606/26*36*92 
AUDI 80 64,1992 r., 168 tys. km, 2000 ęcm, czarny metalik, 
moc silnika 115 KM, ABS, wspomaganie kier., inśt. gazowa z 
butlą w miejscu koła zapasowego (poj. 601), centr. zamek, szy* 
berdach, alarm, immobiłizer, RO, el. reg. reflektory, bez wy­
padku, zadbany, zarejestrowany, stan b. dobry • 12.900 zł. 
Brzeg, tel. 077/412-91*21, 0660/40-70*85 
AUDI 80 84 SEDAN, 1992 r., 205 tys. km, 1900 ęcm, diesel, 
srebrny, sprowadzony z Austrii, stan techn. b. dobry • 13.500 
zł. Wrocław, tel. 0695/65*09*19, Austria, 0043/66-45-65-58-78 
AUDI 80,1992 r., 2000 ccm, benzyna, srebrny metalik, wspo­
maganie kier., el. reg. reflektory i szyberdach, roleta bagażni* 
ka, inst. gazowa na gwarancji, po wymianie amortyzatorów, 
ważny przegląd • 14.500 zł. Lubin, tel. 076/847-10-10, 
0601/05-03-91
AUDI 80 B4,1992 r., 1900 ccm, TDI, bordowy metalic, centr. 
zamek, wspomaganie kier., szyberdach, ABS -15.000 zł ♦ opła­
ty. Krapkowice, tel. 0604/24*86*34 
AUDI 80 B4,1992 r., 220 tys. km, 20Q0 ccm, benzyna, czarny 
metalik, instalacja gazowa prod. włoskiej, klimatyzacja, el. otw.

szyby x 4, centr. zamek, RO, zabezpieczenie przed kradzieżą 
garażowany ? 15.200 zł. Oława, tel. 071/303-30-64, 
0694/74-94-73
AUDI 80 84,1992 r., 175 tys. km, 1900 ccm, TDI, srebrny me­
talik, wspomaganie kier., centr. zamek, szyberdach, immobili- 
zer, alarm, halogeny, alum. felgi, zarejestrowany, stan b. dobry 
• 16.200 zł. Nowa Karczma, tel. 075/72445*51 
AUDI 80 84 AVANT, 1992 r., TDi, czerwony, alum. felgi, hak, 
relingi dachowe, roleta, wspomaganie, szyberdach • 16.500 
zł. Namysłów, tel. 0695/03-40-30 
AUDI 80 B4,1992 r., 238 tys. km, 1900 ccm, TDI, zielony me­
talik, wspomaganie kier., alum. felgi, RO + głośniki, szyber­
dach, klimatyzacja, centr. zamek, alarm + pilot, bez wypadku, 
garażowany, od 3 lat w kraju • 16.800 zł. Jawor, tel. 
0695/92*65*04
AUDI 80 B4.AVA.NT, 1992 [., 2600 ccm, benzyna, insi. gaz., 
srebrny metalik, wspomaganie kier., centr. zamek, alarm.+ pi­
lot, ABS, el. otw. szyby i szyberdach, el. reg.Tusterka, alum. 
felgi, drewniane wykończenia, hak, stań idealny - 18.000 zl. 
Krotoszyn, tel. 0602/65-61-53
AUDI 80 84 CABRIO, 1992 r., 117 tys. km, 2300 ccm, benzy­
na, inst. gaz., czerwony, nowa inst. gazowa, centr. zamek, wspo­
maganie kier., el. otw. szyby • 22.200 zł. Wschowa, tel. 
065/54049*81,0888/35-99-89
AUDI 80 B4,1992/93 r., 154 tys km, 2000 ccm, benzyna,'zie­
lony metalic, wspomaganie kier., centr. zamek, stan b. dobry -
2.100 EUR + opłaty. Leśna, tel. 075/721-16-32 
AUDI 80 64,1992/93 r., 190 tys. km, 2000 ccm, benzyna, inst. 
gaz., czerwony, wspomaganie kier., centr. zamek, el. reg. re­
flektory, el. otw. szyberdach, hak • 13.000 zl lub zamienię na 
Fiata Punto, po roku 2000 r., lub inne propozyqe. Namysłów, 
teł. 077/410-54-55,0692/71 -73-14 
AUDI 80 64,1992/93 r., 180 tys. km, 1900 ccm, TDI, granato­
wy, nowe zawieszenie i rozrząd, stan techn. b. dobry, zareje­
strowany, do małych poprawek lakierniczych - 13.500 zł lub 
zamienię na VW Transportera T4, 5-, 9-osobowego diesla. 
Wrocław, tel. 0601/75-29-53
AUDI 80 64AVANT, 1992/93 r., 220 tys. km, 2000 ccm] benzy­
na, srebrny metalik, A6S, wspomaganie kier., 4 el. otw. szyby, 
el. reg. lusterka, RO Pioneer, alarm, centr. zamek, zarejestro­
wany - 14.100 zł. Głuchołazy, tel. 077/439-43-35, 
0694/30-63-91
AUDI 80 B4,1993 r., 175 tys. km, 2300 ccm, benzyna, grafito­
wy metalik, wspomaganie kier., ABS, immobiłizer, centr. za­
mek, stan b. dobry -1.950 EUR + opłaty. Leśna, powiat lubań- 
ski, tel. 0608/17-00-69
AUDI 80 64 SEDAN, 1993 r.,174 tys. km, 2000 ccm, czarny, 
klimatyzacja, A6S, wspomaganie kier., el. ster. lusterka i szy­
by, haik, RO, alarm - 11.000 zl lub zamienię. Polkowice, tel. 
076/847-93-77,0506/0340-99 
AUDI 80 84,1993 r., automatic • 1000 EUR+opłaty. Głogów, 
tel. 0663/08-79-01
AUDI 80 B4,1993 r., 156 tys. km, 2000 ccm, benzyna, zielony 
metalik, stanidealny - 2.000 EUR. Szczawno Zdrój, powiat 
wałbrzyski, teł. 0696/06*5640
AUDI 80 B4, 1993 r., biały, wspomaganie kier., szyberdach, 
welurowa tapicerka jasną stan dobry - 7.100 zł. Zdziesławice, 
tel. 065/544-71-11
AUDI 80 64,1993 r., 140 tys. km, 2000 ccm, benzyna, bordo­
wy, stan idealny * 10.000 zł. Legnica, tel. 0606/38-82-26 
AUDI 80 64 KOMBI, 1993 r., 148 tys. km, 2000 ccm, benzyna, 
zielony metalic, centr. zamek, ABS, szyberdach, relingi dacho­
we, RO, hak, stan idealny • 10.800 zł + opłaty. Grodków, po* 
wiat brzeski, tel. 0608/32*95*83 
AUDI 80 B4,1993 r., 2000 ccm, benzyna, czerwony, klimaty­
zacja, ABS, centr. zamek, wspomaganie kier., alum. felgi •
12.000 zł. Środa Wlkp. Teł. 0661/63-2441

AUDI 80 B4,1993 r., 147 tys. km, 1900 ccm, TDI, w kraju od 2 
mi es., karta pojazdu, zarejestowany, I właściciel w Niemczech, 
centr. zamek, ABS, RO, el. otw. szyberdach, dzielona tyjna 
kanapa, podłokietniki, 4 zagłówki, stan b. dobry • 13 000 zł. 
Lipniki, tel. 077/431-25-12,0880/79-70-26 
AUDI 80 B4,1993 r., 187 tys. km, 2000 ccm, benzyna, srebrny 
metalik, wspomaganie kier., centr. zamek, el. otw. szyby i szy­
berdach, A8S, halogeny, obrotomierz, w kraju od 3 tygodni, 
opłacony, zarejestrowany, karta pojazdu, stan idealny -13.300 
zl. Gryfów Śląski, powiat lwówecki, tel. 075/781-12-09, 
0600/43-6845
AUDI 80 B4AVANT, 1993 r., 220 tys. km, 1900 ccm, TDI, czer­
wony, centr. zamek, wspomaganie kier., szyberdach, aium. fel­
gi, stan b. dobry, w kraju od 3 dni • 13.300 zł + opłaty 600 zł. 
Wrocław, teł. 0601/7145*50
AUDI 80 64,1993 r., 170 tys. km, 1900 ccm, diesel, srebrny 
metalik, stan b. dobry, wspomaganie kier., ABS, centr. zamek, 
komputer/halogeny, RO, roleta bagażnika, relingi dachowe -
13.800 zł ♦ opłaty. Lubin, tel. 0502/23-01-34 
AUDI 80 64,1993 r., 130 tys: km, 2000 ccm, benzyńa, inst. 
gaz., czerwony, ABS, wspomaganie, poduszka powietrzna, 
obniżony, sportowy uhJad wydechowy, sUm b. dobry • 14.800 
zł: Kłodzko, tel. 0888/33-13*10 
AUDI 80 64,1993 r., 119 tys. km, 2000 ccm, benzyna, inst. 
gaz., zielony metalik, ABS, wspomaganie kier., centr. zamek + 
pilot, el. otw. szyberdach i reg. lusterka, alarm, oryg. hak, 4 
zagłówki, welurowa tapicerka, b. zadbany, stan idealny -15.400 
zł. Krotoszyn, tel. 062/725-78-15,0508/33-71-19 
AUDI 80 64,1993 r., 150 tys. km, 2000 ccm, bordowy metalik, 
centr. zamek, wspomaganie kier., A6S, klimatyzacja, wszyst­
kie el. dodatki, w kraju od kilku dni, zarejestrowany, stan ideal­
ny • 16.300 zł. Przeworno, tel. 074/810-24-22,0603/07-77-68 
AUDI 80 B4,1993 r, 1900 ccm, TDI, elektron, klimatyzacja, 
alum. felgi, koła zimowe, centr. zamek z pilotem, alarm, zabez­
pieczenie przeciwkradzieżowe, welurowa tapicerka, przyciem­
nione szyby, soczewkowe reflektory, stan idealny -16 500 zł. 
Wrocław, teł. 0601/73-90-53
AUDI 80 B4COUPE, 1993 r., 143 tys. km, 2300 ccm, benzyna, 
fioletowo-szary metalic, szyberdach, sprowadzony, zarejestro­
wany, eł. otw. szyby, A6S, centr. zamek, kubełkowe fotele, spor­
towy ukł. wydechowy, oryg. lakier, stan idealny • 17.100 zł, 
możliwe raty lub zamienię. Strzegom, powiat świdnicki, tel. 
074/844-1641,0601/61-70-17 .
AUDI 80 64,1993 r., 140 tys. km, 2000 ccm, benzyna, inst. 
gaz., srebrny metalik, el. otw. szyby i reg. lusterka, wspomaga­
nie kier., centr. zamek, alarm, klimatyzacja, RO JVC + 4 gło­
śniki, inst. gazowa, ciemne szyby z atestem, karta pojazdu, po 
wymianie rozrządu, filtrów, oleju, zawieszenia, stan b. dobry •
17.400 zł. Wrocław, tel. 0607/98-66-84 
AUDI 80 84 AVANT, 1993 r., 230 tyś. km, 1900 ccm, TDI, czar­
ny metalik, klimatyzacją wspomaganie kier., ABS, el. otw. szy­
by i reg. lusterka oraz podgrzewane fotele, RO + CD, alum. 
felgi, alarm, tylna roleta • 17.800 zł. Pieńsk, powiat zgorzelec­
ki, teł. 075/778-57-67,0608/44-27-75 
AUDI 80 SEDAN, 1993 r., 130 tys. km, 2600 ccm, V6, czarny 
metalic, wspomaganie kier., centr. zamek, ABS, RO z CD, skó­
rzana tapicerka, drewniane wykończenia, centr. zamek, el*ster. 
szyby i lusterka, klimatyzacja, alum. felgi, sportowy ukł. Wyde­
chowy, stan b. dobry • 18.900 zł. Kamienna Góra, tel. 
075/742-31*27,0608/89-14-26
AUDI 80 B4, 1993/94 r., 148 tys. km, 2000 ccm, benzyną 
wtrysk, czerwony akryl, bez wypadku, stan idealny, zarejestro­
wany, I właściciel w kraju, poduszka pow., wspomaganie kier., 
pirotechniczne napinacze pasów, system proconten, klimaty* 
zacja, szyberdach otw. el., el. reg. reflektory, RO, A6S, centr. 
zamek + pilot, immobiłizer, nowe opony zimowe • 13.300 zł. 
Nysa, teł. 0606/29-97*60,0696/43-56*32 
AUDI 80 B4AVANT, 1993/94 r., 177 tys. km; 1900 ccm, TDI, 
zielony metalik, bez wypadku, welurowa tapicerka, ABS, 
wspomaganie kier., centr. zamek, szyberdach, alum. felgi, el. 
reg. lusterka, relingi dachowe, roleta bagażnika, w kraju od kil­
ku dni, opłacony, zadbany, hak-15.900 zl lub zamienię. Otmu­
chów, powiat nyski, tel. 077/439-05-35,0604/0840-56 
AUDI 80 B4,1993/94 r., 174 tys. km, 2600 ccm, V6, benzyna, 
niebieski metalik, zarejestrowany w grudniu 2004 r., karta po­

jazdu, klimatyzacja, poduszka pow., A8S, centr. zamek, el. otw. 
szyby i reg. histerio, wspomaganie kier., jasna welurowa^i* 
cerka, zadbany, stanb. dobry, atrakcyjny wygląd, po wymwR 
pasków i płynów - 16.800 zł. Jawor, tel. 0694/11-51-19, 
0600/18-18-51
AUDI 80 B4,1994 r., 2000 ccm, benzyna, periowoczamy, ABS, 
centr. zamek, wspomaganie kier., alarm ♦ pilot, szyberdach, 
nowe opony, I właściciel, opłacony • 11.500 zł. Żagań, tel. 
0888/27-60-17
AUDI 80 B4,1994 r., 150 tys. km, 2000 ccm, benzyna, zielony 
metalik, bez wypadku, 2 poduszki pow., centr. zamek, el. otw. 
szyby, A6S, ei. otw. szyberdach, el. reg. lusterka, el. reg. re­
flektory, alum. felgi 15* • 12.000 zł + opłaty. Bolesławiec, teł. 
0880/91-19-83
AUDI 80 B4,1994 r., 132 tys. km, 2000 ccm, czarny metalik, 
wspomaganie kier., ABS, centr. zamek, poduszka pow., klima­
tyzacja, sprowadzony z Niemiec - 12.000 zł. Jawor, tel. 
0605/05-81-07,0888/87,39-08 
AUDI 80 B4,1994 r., 140 tys. Rm, 2000 ccm, zielony metalik, 
do sprowadzenia z Niemiec, pełne wyposażenie oprócz klima­
tyzacji -12.900 zł. 8olesławiec, tel. 0888/39-86-64 
AUDI 80 B4,1994 r., 120 tys. km, 2000 ccm, benzyna, wtrysk, 
bordowy metalik, inst. gazowa/komputer, centr. zamek, wspo­
maganie kier., ABS, szyberdach, zarejestrowany opłacony, nie 
wymaga napraw, stan b. dobry • 13.000 zł. Świdnica, teł. 
0504/69-70-33
AUDI 80 B4,1994 r., 140 tys. km, 1600 ccm, benzyna, jasno­
szary metalik, I właściciel, udokumentowany przebieg, wspo­
maganie, centr. zamek, el. regulowane reflektory • 14.000 zł. 
Kłodzko, tel. 074/867-7642
AUDI 80 84 AVANT, 1994 r., 151 tys. km, 2000 ccm, śliwkowy 
metalik, centr. zamek, el. ster. 4 szyby, lusterka i szyberdach, 
ABS, wspomaganie kier., welurowa, ciemna tapicerka, relingi 
dachowe, roleta bagażnika, RO, kpi. dokumentacja, stan b. 
dobry -15.700 zł. Prudnik, teł. 077/436-08-07,0693/7942-88 
AUDI 80,1994 r., 179 tys. km,<2300 ccm, benzyna, inst. gaz., 
szary metalic, el. reg. lusterka, wspomaganie kier., ABS, kli- 
matronic, alum. felgi, el. reg. reflektory, Tytan-Lock, obniżony, 
spoiler, alarm • 17.200 zł. Wrocław, tel. 071/788-82-91 
AUDI 80 B4,1994 r, 131 tyś. km, 1900 ccm, turbo D, czerwo­
ny, 4-drzwiowy, A6S, centr. zamek + pilot, wspomaganie kier., 
el. ster. szyby i lusterka, RO z CD, garażowany, w krajti£&3 
lat, I właściciel, zadbany, bez wypadku, udokum. pochodzenie 
• 17.400 zł. Bielawa, powiat dzierżoniowski, tel 0600/77-36-01 
AUDI 80 64 AVANT BU ISSN ES, 1994 r., 190 tys. km, 1900 
ccm, TDI, granatowy metalik, zderzak i zawieszenie sportowe, 
poduszka pow., klimatyzacja, ABS, centr. zamek *  pilot, alarm, 
pełne wyposażenie ei., oryg. radio • 17.500 zł. Bystrzyca Kłodz­
ka, teł. 0500/2149-74
AUDI 80 84 AVANT, 1994 r., 1900 ccm, TDI, czarny metalik, 
pełne wyposażenie - 17.500 zł + opłaty. Krapkowice, tel. 
0604/24-86-34
AUDI 80 84,1994 r, 2000 ccm, benzyna, inst. gaz., różowy 
metalik, el. otw. szyberdach, centr. zamek • 18.000 zł. Legnica, 
tel. 076/862-13-76,0691/04-69 49 
AUDI 80 B4 AVANT, 1994 r., 1900 ccm, TDI, bordowy metalic, 
kpi. dokumentacja, od 2 lat w kraju, ABS, el. reg. lusterka i 
szyberdach, centr. zamek, wspomaganie kier., reiin$ dacho­
we, roleta bagażnika, welurowa tapicerka, stan b. dobry • 18.500 
zł. Piława Górną tel. 074/837-2343,0600/74-26-53 
AUDI 80 B4,1994 r., 1900 ccm, TDI, zielony metalic, alum. 
felgi, 2 kpi. kół (opony letnie i zimowe), centr. zamek, wspoma­
ganie kier., A8S, poduszka poW., szyberdach, w kraju od 3 
miesięcy, zarejestrowany, stan idealny • 19.300 zł. Ostrzeszów, 
tel. 0600/87-68*92
AUDI 80 84,1994 r., 156 tys. km, 2600 ccm, V6, szary metalic, 
sprowadzony, zarejestrowany, automatic, oryg. lakier, ABS,

wspomaganie kier., pełne wyposażenie ei., obniżony, weluro­
wa tapicerka, kubełkowe fotele, stan idealny • 19.900 zł, moż­
liwe raty lub zamienię. Strzegom, powiat świdnicki, tel. 
074/844-1641,0601/61-70-17 
AUDI 80 B4,1994/95 r, 2000 ccm, pełny wtrysk, granatowy 
metalik, ABS, centr. zamek + pilot, wspomaganie kier., szyber­
dach, spoilery, alum. felgi, skórzana kierownica i lewarek znv-v. 
ny biegów, w krajuodkSku dni, bez wypadku • 12.900 zł. Żaga», 
teł. 068/478-14-30, 0602/17-1443 
AUDI 80 B4AVANT, 1994/95 r„ 180 tys. km, 1900 ccm,.TDI, 
srebrny metalik, centr. zamek, wspomaganie kier., el. otw. szy­
by i szyberdach, alum. felgi, relingi dachowe, roleta bagażni­
ka, w kraju od kilku dni, ei. reg. lusterka, stan idealny, zareje­
strowany, bez wypadku -16.900 zł, możliwe raty. Paczków, tel. 
077/431-62-38,0604/12-31-13 
AUDI 80 64,1994/95 r., 180 tys. km, 2000 ccm, benzyna, insL 
gaz., srebrny metalik, sprowadzony w całości, zarejestrowany, 
A6S, 2 poduszki pow.,.klimatyzacja, roleta bagażnika, relingi 
dachowe, alum. felgi, centr. zamek, wspomaganie kier., welu­
rowa tapicerka, el. otw. szyby, szyberdach i reg. lusterka, RO *  
CD, drewniane wykończenia -. 17.400 zl. Kłodzko, tel. 
074/86845-51,0603/74-62-58 ' /
AUDI 80 84AVANT, 1994/95 r., 180 tys. km, 1900 ccm, TDI, 
zielony metalik, bez wypadku, klimatyzacja, wszystkie el. do­
datki, relingi dachowe, roleta bagażnika, aium. felgi, welurowa 
tapicerka, alarm, zadbany, ABS, w kraju od kilku, dni, opłacony 
- 17.900 zł lub zamienię. Otmuchów, tel. 077/439-05-35, 
0606/99-56-29
AUDI 80 B4,1995 r., 150 tys. km, 1900 ccm, TDi, szary, wspo­
maganie, centralny zamek, ABS, poduszka powietrzna, do spro­
wadzenia z Niemiec, stan bardzdTjobry -14 000 zł + akcyza i 
opłaty rejestr. Leszno, tel. 0601/76-66-52,0505/0942-08 
AUDI 80 B4 AVANT, 1995 r., 150 tys. km, 2000 ccm, benzyna, 
czarny metalik, klimatyzacja, peine wyposażenie eiektr., skó­
rzana tapicerka, relingi dachowe, kpi. kół zimowych, zareje­
strowany, ważne ÓC, I właściciel • 21.000 zł. Krapkowice, tel. 
077/46647-86,0504/33-46-55 
AUDI 80 84,1995 r., 122 tys. km, 1900 ccm, TDI, wiśniowy 
metalik, ABS, 2 poduęzki pow., centr. zamek, el. otw. szyby i 
szyberdach, el. reg. lusterka, welurowa tapicerka, wspomaga­
nie kier., immobiłizer, opony zimowe i letnie, aium. felgi, w kra­
ju od 7 miesięcy, książka serwisowa, silnik nowej generacji (taki 
jak w modelu A4), roczne ubezpieczenie - 22.000 zł. Kamien­
na Góra, tel. 0507/28-13-52
AUDI 80 B4,1995 r., 111 tys. km, 2000 ccm, zielony metwiK, I 
właściciel, kpi. dokumentacja, serwisowany, 2 poduszki pow., 
A8S, el. otw. szyberdach, el. reg. lusterka, RO, el. otw. szyber­
dach, welurowa tapicerką centr. zamek, hak, wspomaganie, 
stan idealny • 12.900 zł + opłaty. Legnicą tel. 0508/76*76-38 
AUDI 80 84 KOM81,1995 r.;i95 tys. km, 2000 ccm, srebrny 
metalik, centr. zamek, ABS, wspomaganie kier., el. otw. szyby 
i reg. lusterka, 2 poduszki pow., klimatyzacja, roleta bagażni­
ka, b. zadbany, bez wypadku, do sprowadzenia • 13.100 zl +' 
akcyza 700 zł. Lubań, tel. 075/722-59-98,0501/70-71-79 
AUDI 80 AVANT, 1995 r., 190 tys. Km, 2000 ccm, benzyna, gra­
natowy metalik, 2 poduszki pow., AB$, el. otw. szyby, szyber­
dach i podgrzewane lusterka, welurowa tapicerka, centr. za­
mek, alarm + pilot, immobiłizer, roleta bagażnika, relingi da­
chowe, alum. felgi, wspomaganie kier., zadbany • 15.500 zł. 
Żary, teł. 0607/57-09-98,0661/67-19-87 
AUDI 80 COUPE, 1995 r., 2000 ccm, wtrysk, el. otw. sżyby, 
centr. zamek, klimatronic, A6S, wspomaganie kier., RO 8lau- 
punkt, alum. felgi, atrakcyjny wygląd - 16.900 zł. Tel. 
0604/96-0543
AUDI 80 64 AVANT, 1995 r., 1900 ccm, TDI, wszystkie eł. do­
datki, klimatyzacja, ABS, 2 poduszki pow. -17.000 zł. Kłodzko, 
teł. 0880/91-67-57 i
AUDI 80 COUPE, 1995 r., 2000 ccm, wtrysk, el. otw. szyby, 
centr. zamek, klimatronic, wspomaganie kier., ABS, RO Blau- 
punkt, alum. felgi, atrakcyjny wygląd - 17.500 zł. Tel. 
0500/59-61-14
AUDI 80 64 AVANT, 1995 r., 139 tys. km, 2300 ccm, benzyna, 
srebrny metalic, A6S, 2 poduszki pow., klimatronic, wspoma­
ganie kier., wszystkie el. dodatki, halogeny, centr. zamek, we-
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lunwa tapicerka, garażowany, bez wypadku, zarejestrowany- 
#  zl. Lewin Brzeski, tel. 077/412-84-01,077/412-89,-02, 
0509/97-65-07
AUDI 80 AVANT, 1995 r., 1900 ccm, TDI, zielony metalic, bez 
wypadku, 2 poduszki pow., el. ster. szyby i lusterka, szyber- 
dach, nowe opony, stan b. dobry - 21.000 zl. Świdnica, tel. 
0508/81-25-15 .
AUDI 80 84 AVANT OUATTRO, 1995 r., 2600 ccm, benzyna, 
czerwony, pełne wyposażenie, skórzana tapicerka czarna, 
alarm, podgrz. siedzenia, w kraju od 6 miesięcy, I właściciel, 
stan idealny • 21.000 zł. Świdnica, tel. 074/856-95-17, 
0889/2940-17
AUDI 80 B4 KOMBI, 1995 r., 157 tys. km, 1900 ccm, TDI, 110 
KM, granatowy, ABS, eł. otw. szyby, szyberdach i reg. lusterka, 
wspomaganie kier., centr. zamek, 2 poduszki pow., halogeny, 
hak, roleta bagażnika, relingi dachowe, RO+CD, alum. felgi + 
kpi. kół zimowych, blokada skrzyni biegów, książka serwiso­
wa, w kraju od 6 mies. -23.000 zł. Wrocław, teł. 071/346-20-83, 
0601/94-76-18
AUDI 90,1985 r., 2300 ccm, benzyna, wtrysk, srebrny metalik, 
insi gazowa, wspomaganie kier., alarm, centr. zamek • 3.400 
zł. Zielona Góra, tel. 068/320-17-68 
AUDI 90 SEDAN, 1988 r., 285 tys. km, 2300 ccm, benzyna, 
czarny metalik, centr. zamek, el. reg. lusterka, wspomaganie 
kier., oryg. lakier, I rejestracja w XII. 1988 r., światła przeciwm- 
gielne, chromowana atrapa chłodnicy, atrakcyjny wygląd, stan 
dobry • 6.500 zł. Wrocław, teł. 071/353-17-57 po godz. 16 
AUDI 90 OUATTRO, 1988 r., 257 tys. km, 2300 ccm, 20V, bia­
ły, ABS, klimatyzacja, el. ster. szyby i szyberdach, cenlr. za­
mek, skórzana tapicerka, podgrz. siedzenia, tempomat, wspo­
maganie kier., sportowa kierownica - 8.000 zł. Polanica Zdrój, 
powiat kłodzki, tel. 0505/08-20-20 
AUDI 90,1988 r., 198 tys. km, 2300 ccm, benzyna, ińst. gaz., 
czarny, sportowe zawieszenie, skórzana tapicerka, el. reg. lu* 
sterka, wspomaganie kier., centr. zamek, atrakcyjny wygląd, 
stan idealny -10.500 zł. Tel. 0505/84-12-99,0506/96-98-47 
AUDI 90 SEDAN, 1988/89 r., 2200 ccm, pełny wtrysk, zielony 
metalik, inst. gazowa, hak, eł. otw. szyby, el. reg. i podgrzewa­
ne lusterka, reguł. wys. mocowania pasów, sportowa kierowni­
ca Luki. wydechowy, garażowany, nowy akumulator, alum. fel­
gi,m#elurowa tapicerka, dużo nowych części, kpi. dokumen- 
ta” 8.100 zł. Brzeg, tel. 077/412-90-24, 0509/93-9847 
AUDI 90,1989 r., 115 tys. km, 2000 ccm, silnik 5-cylindrowy, 
wspomaganie kier., centr. zamek, ABS, stan b. dobry • 4.500 zł 
+ opłaty. Chojnów, powiat legnicki, tel. 0507/12-66-78, Niem­
cy, 0049/152-024940-89.
AUDI 90,1989 r., 170 tys. km, 2300 ccm, benzyna, grafitowy 
metalic, klimatyzacja, alum. felgi, eł. ster. szyby, lusterka i re­
flektory, ABS, wspomaganie kier., RO, dodatkowe zegary, atrak­
cyjny wygląd, zarejestrowany, ważny przegląd i OC • 9.000 zł 
lub zamienię. Wolsztyn, tel. 068/347-60-30 
AUDI 90 B3,1989 r., 198 tys.. km, 2300 ccm, benzyna, inst. 
gaz., czerwony, centr. zamek, wspomaganie kier., eł. otw. szy­
by i lusterka, welurowa tapicerka, zarejestrowany, w kraju od 
pół roku, I właściciel, karta pojazdu - 9.500 zł. Lwówek śląski, 
teł. 075/782-56-98,0691/93-74-12 
AUDI 90 B3,1989 r., 154 tys. km, 2200 ccm, benzyna, grana­
towy metalic, bez wypadku, zadbany, welurowa tapicerka, kli­
matyzacja, el. otw. szyby, szyberdach, alarm + pilot, centr. za­
mek, alum. feigi, wspomaganie kier., stan idealny • 9.600 zł, 
możliwe raty lub zamienię. Strzegom, powiat świdnicki, 1eł.' 
074/844-1641,0601/61-70-17
AUDI 90,1990 r., 2300 ccm, benzyna, złoty metalic, centr. za­
mek, automatic, stan b. dobry • 5.900Zł. Mokrzeszów, powiat 
świdnicki ,'tel. 0694/67-07-12 ■
AUDI 90,1990 r., 165 tys. km, 2300 ccm, benzyna, inst. gaz., 
szary metalic, pełne wyposażenie, alum. feigi 16*, kpi. opon 
zimowych, atrakcyjny Wygiął, dużo nowych części -^900 z ł ; 
lub zamienię ną,diesIa^-Sebótka, powiat wrocławski, tel. 
0604/60-93^37
AUDI 90,1990 r., 2300 ccm, benzyna; inst. gaz., granatowy,
5-drzwiowy, 5-biegowy, wspomaganie kier., ABS, eł. reg. lu­
sterka, szyberdach, welurowa tapicerka, odcięcie zapłonu, 
garażowany, stan idealny - 8.700 zł. Strzelce Opolskie, tel. 
0509/81-92-87
AUDI 90 B4,1990 r., 2300 ccm, DOHC 20 V, perłowowiśniowy 
metalik, wspomaganie kier., centr. zamek + pilot, ABS, el. reg. 
lusterka, el. otw. szyby i szyberdach, alum. felgi (gwiazdy), stan 
idealny, zarejestrowany - 8.950 zł lub zamienię (może być tań­
szy). Krotoszyn, tel. 0500/84-14-78 

jM D I 90 COUPE, 1992 r, 2300 Ccm, benzyna, czarny metalik, 
W s , sportowy ukł. wydechowy i kierownica, dodatkowe zega­
ry, el. otw. szyby, drewniane wykończenia, centr. zamek, alum. 
felgi/garażowany, el reg. lusterka, stan dobry * 12.200 zł lub 
zamienię na inny. Złotoryja, teł. 076/878-51 -31,0502/24-78-69 
AUDI A2,2000 r., 1400 ccm, benzyna, ciemnoniebieski meta­
lic, welurowa tapicerka, alum. felgi, RO + głośniki, el. otw. szy­
by, ABS, stan. idealny • 39.000 zł. Świebodzice, tel. 
0747664-50-55,0606/66-68-00 
AUDI A3,1996 r., 133 tys. km, 1800 ccm, 125 KM, jasnozielo­
ny, klimatyzacja, pełne wyposażenie elektr., książka serwiso­
wa, ałum. felgi - 28.500 zł. Leśnica, powiat strzelecki, tel. 
0888/42-68-71
AUDI A3,1996 r., 1800 ccm, benzyna, granatowy metalik, 2 
poduszki pow., wspomaganie kier., el. otw. szyby, zarejestro­
wany, kpi. dokumentacja, stan b. dobry • 23.800 zł. C-hojnów, 
powiat legnicki, tel. 0509/63-6741,0509/63-67-43 
AUDI A3,1997 r., 185 tys. km, 1900 ccfń, TDI, niebieski meta­
lic, w kraju od 3 lat, alum. felgi ż oponami 215x50 R16, grill 
Kamei, reflektory ksenonowe, wszystkie eł. dodatki, 2 podusz­
ki pow., ABS, skórzana kierownica, alarm, cenlr. zamek, RO, 
zadbany, stan idealny- 32.300 zł. Oleśnica, tel. 0695/15-03-56 
AUDI A3,1997 f., 154 tys. km, 1900 ccm, TDI, czerwony, ser­
wisowany • 27.000 zł. Źędowice, teł. 077/46348-40 
AUDI A3, 1997 r., 108 tys. km, jasnobrązowy metalik, alum. 
felgi, nowe opony, 2 poduszki pow., el. otw. szyby, el. regulo­
wane lusterka, welurowa tapicerka, stan idealny - 24.000 zł. 
Nysa, teł. 0603/07-90-37
AUDI A3,1997 r., 108 tys. km, 1600 ccm, 101 KM, granatowy 
metalik, klimatronic, 2 poduszki pow., ABS, el. otw. szyby, el. 
reg. reflektory, alarm ♦ 2 piloty, wspomaganie kier., centr. za­
mek, RO, po Uiningu w Niemczech, grill Kamei, zawieszenie 
Koni, kpi. dokumentacja - 28.500 zł. Jawor, tel. 0607/07-12-90, 
Niemcy, 0049/16-28-57-97-93 I -
AUDI A3,1997 r., 130 tys. km, 1600 ccm, czarny metalik, ABS,
2 poduszki pow., eł. otw. szyby i szyberdach, el. reg. lusterka, 
centr. zamek ♦ pilot, w kraju od tygodnia, I właściciel w Niem- 
czetfberwisowany, opłacony, RO z CD i zmieniaczem, atrąk- 
cyjny wygląd, stan idealny - 32.000 zł. Brzeg, tel. 077/415-60-32 
AUDI A3,1998 r., 1800 cciii, turbo, wspomaganie kier., aliim. 
felgi, centr. zamek, wszystkie el. dodatki, klimatyzacja, ABS, 
ASR, 2 poduszki pow. - 32.000 zł. Teł. 0888/01-11-21 
AUDI A3,1998 r., 70 tys. km, 1900 ccm, TDI, granatowy meta­
lik, el. ster. szyby I lusterka, centr. zamek, wspomaganie kier., 
ABS, klimatronic, 2 poduszki pow., alum-felgi • 34.000 zł. Oła­
wa, tel. 0888/01-11-21
AUDI A3,1998/99 r., 1800 ccm, turbo benzyna, zielony meta­
lic, ABS, centr. zamek, wspomaganie kier., 4 poduszki pow., 
klimatronic, el. ster. szyby i lusterka, alum. felgi - 32.500 zł.' 
Miejska Górka, powiat rawicki, teł. 0504/16-32-31 
AUDI A3,1999 r., 200 tys. km, 1900 ccm, TDI, 110 KM, grana­
towy, 4 poduszki pow., kfimaironic, automatic, oryginalne ra­
dio, wszystkie el. dodatki, kpi. dokumentacja, I właściciel -
37.000 zl. Wrocław, teł. 0504/55-66-15 
AUDI A3,2000/., 51 tys. km, 1800 ccm, turbo benzyna, czar- 
no-perfowy, 150 KM, stan idealny, wszystkie el. dodatki, 4 po­
duszki pow., ABS, klimatronic, wspomaganie kier., reguł, kie­
rownica, podłokietnik, alum. felgi, I właściciel w kraju, sprowa­
dzony ze Szwącarii - 44.000 zł. Wrocław, tel. 071/784-36-66, 
0500/89-60-96
AUDI A4,1994 r., 1600 ccm, B 103 KM, czerwony, model z 
grudnia, bez wypadku, ABS, wspomaganie kier., 2 poduszki 
pow., el. otw. szyby, eł. reg. lusterka, centr. zamek, immobili- 
zer, RO, el. otw. szyberdach, 2 miesiące w kraju, zarejestro­
wany, stanb. dobry - 19.900 zł. Ostrów Wlkp. Tel. 0504/15-29-76 
AUDI A4 OUATTRO, 1994/95 r., 2800 ccm, pełne wyposaże­
nie oprócz skórzanej tapicerki, sprowadzony z Niemiec, stan 
idealny • 22.000 zl. Kłodzko, teł. 0889/38-26-98

AUDI A4,1995 r., 156 tys. km, 1600 ccm, wtrysk, srebrny me-., 
talie, 2 poduszki pow., el. ster. szyby i lusterka, el. otw. szyber­
dach, reguł, kierownica, wspomaganie kier., centr. zamek, po­
rysowany, gotowy do rejestracji • 19.200 zł. Wrocław, tel. 
071/345-62-89 po godz. 18,0606/14-01-27 
AUDI A4,1995 r., 140 tys. km, 1600 ccm, czarny metalik, kil- 
matronic, pełne wyposażenie, I właściciel, bez wypadku •
25.000 zł lub zamienię. Opole, tel. 0880/1946-30

O  AUDI A 4 ,1995 r., 128 tys. km, 1600 ccm, wtrysk, 
srebrny metalik, ABS, centr. zamek, alum. felgi, 
el. reg. lusterka, 2 poduszki pow., RO stereo, ser* 
wisowany, el. otw. dach, stan SUPER! wart swo­
jej ceny, zarejestrowany w kraju, kpi. dokumen* 
tacja • 21.000 zł. Wrocław, tel. 0604/67*92*99 
W81004225

AUDI A4 SEDAN. 1995 r., 175 tys. km, 1600 ccm, 16V, zielony 
metalik, centr. zamek, wspomaganie kier., ABS, 2 poduszki 
pow., el. otw. szyby i szyberdach, el. reg. lusterka, bez wypad­
ku • 19.500 zł + opłaty 800 zł. Żagań, tel. 068/376-23-03, 
0608/57-95-73
AUDI A 4 ,1995 r., 127 tys. km, 1600 ccm, bordowy metalik, 
ABS, cenlr. zamek, wspomaganie kier., reguł, kierownica, 2 
poduszki pow., el. otw. szyby, szyberdach i reg. lusterka, ciem­
ne szyby, alum. felgi, immobilizer, RO, w kraju od 2 dni, książ­
ka serwisowa • 20.500 zł + opłaty. Leszno, teł. 065/517-00-68, 
0603/22-17-21
AUDI A4,1995 r, 110 tys. km, 1600 ccm, 16Y, benzyna, zielo­
ny metalik, 4-drzwiowy, od tygodnia w kraju, opłacony, zareje­
strowany, 2 poduszki pow., szyberdach otw. el., eł. reg. luster­
ka (podgrzewane), RO oryginalny, ABS, nowe opony, II właści­
ciel, bez wypadku, stan b. dobry, kpi. dokumentacja * 20.900 
zł. Nysa, tel. 0600/07-86-55
AUDI A4, 1995 r., 14 tys. km, 1800 ccm, benzyna, 20V, biały, 
inst. gazowa z komputerem od 2003 r., 2 poduszki pow., klima­
tronic, 4 eł. otw. szyby, ABS, oryg. ałum. feigi + kpi. felg stalo­
wych z kołpakami, el: reg. lusterka, wspomaganie kier., szy­
berdach, alarm + pilot, centr. zamek, bez wypadku, stan ideal­
ny - 21.000 zł. Wrocław, teł. 0504/45-54-68 
AUDI A4,1995 r., 140 tys. km, 1600 ccm, srebrny metalik, 2 
poduszki powietrzne, wspomaganie, ABS, immobilizer, centr.' 
zamek, alarm + pilot, obniżony, halogeny, RM, opony zimowe 
z felgami, garażowany, I właściciel, zarejestrowany • 21.400 
zł. Kłodzko, tel. 074/867-91-56,0600/56-19-74 
AUDI A4 OUATTRO, 1995 r., 2600 ccm, V6, czarny metalic, 
pełne wyposażenie, 2 poduszki pow., sprowadzony w całości, 
zarejestrowany • 21.500 zł. Nysa, tel. 0606/26-63-23 
AUDI A4,1995 r., 180 tys. km, 1900 ccm, TDI, ciemnozielony 
metalik, wspomaganie kier., el. ster. szyby i lusterka, ABS, RO
• 21.500 zł. Skrzynki, tel. 062/730-52-68, 0605/41-33-70, 
0603/84-23-45
AUDI A4,1995 r., 120 tys. km, 1600 ccm, ciemnozielony meta­
lic, 2 poduszki pow., ABS, wspomaganie kier., immobilizer, 
dzielona tylna kanapa, el. otw. szyberdach, el. reg. reflektory, 
centc. zamek, alum. felgi 16*, zadbany - 21.900 zł. Oława, teł. 
0604/4746-86
AUDI A4,1995 r., 180 tys. km, 1800 ccm, 20V, benzyna, nie­
bieski metalik, klimatronic, alum. felgi, serwo, inst. gazowa, 
poduszki pow. - 22.000 zł. Trzebień, tel. 0602/71 -77-96 
AUDI A4 SEDAN, 1995 r., 177 tys. kni, 1800 ccm, V5, czerwo­
ny, pełne wyposażenie elektr., 2 poduszki pow., ABS, wspo­
maganie kier., eł. otw. szyberdach, nowe amortyzatory, stan b. 
dobry, w kraju od 11.2004 r., zarejestrowany • 23.500 zł łub 
zamienię na busa, wersja maxi do 18.000 zł. Wrocław, tel 
0697/52-73-52
AUDI A4 SEDAN, 1995 r., 70 tys. km, 1800 ccm, 20V, srebrny, 
W kraju od 8 lat, garażowany, wszystkie el. dodatki, ABS, szy- 
berdach, alum. felgi, spoiler, mało Używany, właściciel niepa­
lący, atrakcyjny wygląd, stan idealny - 23.900 zl. Jelenia Góra, 
tel. 075/64148-21, .0661/75-31-61 
AUDI A4,1995/96 r., 146 tyś. km, 1600 ccm;srebrny metalik, 
obniżony oryginalnie w Niemczech, halogeny, sportowy wygląd, 
immobilizer, zadbany, I właściciel, oryginalny przebieg, zareje­
strowany • 21.550 zł. Kłodzko, teł. 0697/19-80-07 
AUDI A4,1995/96 r., 130 tys. km, 1800 ćcm, wtrysk, 20V, czer­
wony metalik, 2 poduszki pow., ABS, ESP, klimatronic, RO, 
wspomaganie kier., centr. zamek, bez wypadku, alum. felgi, w 
kraju od 2 tygodni, zarejestrowany - 23.900 zł lub zamienię na 
tańszy samochód. Legnica, tel. 0602/38-55-22 
13 AUDI A4 KOMBI, 1996 r, 160 tys! km, 1800 ccm, 

20V, zielony metalik, el. otw. szyby, centF. zamek, 
wspomaganie, 2 poduszki pow., Inst. gazowa, ABS, 
oryg. RO, relingi dachowe, ciemne szyby, alum. fel- 

. gi 17", kola zimowe - 24.900 żł, możliwe raty. Świe­
bodzice, tel. 074/854-01-38, 0605/62-59-28 
K79096985

AUDI A4 KOMBI, 1996 r., 199 tys. km, 2600 ccm, czarny, ABS,
6 poduszek pow., klimatronic, pełne wyposażenie elektr., skó­
rzana tapicerka, komputer, do sprowadzenia ze Szwajcarii •
14.900 zł. Nowa Ruda, powiat^kłodzki, tel. 0507/10-76-01, 
0508/32-35-44
AUDI A4 SEDAN, 1996 r., 176 tys. km,1900 edm, TDI, grana­
towy, 2 poduszki pow., ABS, centr. zamek, el. otw. szyby i szy­
berdach, el. reg. lusterka, zadbany, stan techn. b. dobry - 24.000 
zł. Bolesławiec, tel. 075/732-51-19, 0504/02-25-62, 
0697/12-77,73
AUDI A4 AVANT,1996f., 176 jys. km,-1900 ccm, TD1110 KM, 
czerwony, 2poduszki pow., el. ster. szyby i lusterka, ABS, ASR,, 
centr. zamek, szyberdach, halogeny, reguł, kierownica, relingi 
dachowe, roleta bagażnika, RO, sprowadzony z Niemiec, w 
kraju od 2 tygodni, I właściciel • 25.700 zł + opłaty. Wałbrzych, 
teł. 0602/53-69-25
AUDI A4,1996 r., 135 tys. km, 1900 ccm, TDI, zielony metalik, 
wszystkie el. dodatki, stan techn. b. dobry • 25.900 zł. Nysa, 
tel. 077/433-77-14,0604/58-39-98 
AUDI A4,1996 r., 117 tys. km, 1800 ccm, granatowy metalic, 
125 KM, ABS, 1 poduszki pow., pełne wyposażenie eł., klima­
tronic, el. reg. lusterka, reguł, kierownica, el. otw. szyberdach, 
drewniane wykończenia, soczewkowe reflektory, Mul-T-Lock, 
immobilizer, alarm, II właściciel, garażowany, stan idealny -
28.200 zł. Opole, tel. 0502/64-44-00 
AUDI A4,1996 r., 110 tys. km, 1900 ccm, TDI, srebrny metalik, 
sedan, automatic, klimatronic, alum. felgi, ABS, 2 poduszki pow., 
bez wypadku, książka serwisowa, wspomaganie kier., centr. 
zamek, immobilizer, kpi. dokumentacja, w kraju od tygodnia, 
stan b. dobry *32.000 zł. Żary, teł. 0604/28-83-88 
AUDI A4AVANT, 1997 r., 110 tys. km, 1800 ccm, 20V benzy­
na, perłowogranatowy, klimatronic, ABS, 4 poduszki pow., el. 
otw. szyby, RO, alum. felgi, el. otw. szyberdach, reg. wys. kie­
rownicy, roleta bagażnika, relingi dachowe, centralny zamek,
2 komplety kół, stan idelany, sprowadzony z Niemiec • 22.900 
zł + opłaty. Kłodzko, teł. 0607/05-88-00 (zdjęcia do tej oferty 
można zobaczyć w internecie pod numerem - A02655 
http://wkz.autogielda.com.pl)
AUDI A4,1997 r., 70 ly6. km, 1600 ccm, wtrysk, 16V, srebrny 
metalik, wspomaganie kier., el. reg. lusterka, eł. otw. szyby, 
klimatronic, ABS> reguł, kierownica, nowa inst gazowa (gwa-. 
rancja), RO, 2 zabezpieczenia, alarm + pilot (domykanie szyb), 
stan b. dobry • 27.500 zł. Wrocław, teł. 0503/12-74*77 . , 
AUDI A4 AVANT, 1997 r., 146 tys. km, 1800 ccm, 20V, granato­
wy, klimatronic, ABS, centr. zamek, el. otw. szyby, el. reg. lu­
sterka, zadbany, stan idealny, w kraju od pół roku • 28.500 zł. 
Jawor, tel. 076/873-85-02,0661/41-1640 
AUDI A4,1997 r.,-162 tys. km, 1900 ccm, TD1110 KM, grana­
towy metalik, 2 poduszki pow., klimatronic, el. dodatki,alarm + 
pilot, garażowany, alum. felgi, kpi. kół zimowych, stan b. dobry
• 29.500 zł. Legnica, tel. 0509/39-71-54,0509/39-71*55 
AUDI A4 SEDAN,'1997'r., 120 tys. km, 1800 ccm,.20V, 150 
PS, grafitowy, eł. ster. szyby i lusterka, centr. zamek, alarm, 
blokada skrzyni biegów, Mifhatronic, ABS, 2 poduszki pow., RO 
z  CD, serwisowany, kpi. dokumentacja, 2 kpi. opon (letnie i 
zimowe), alum. felgi, I właściciel • 33.000 zł. Wrocław, tel. 
071/352-78-86 po godz. 18,0502/22-83-01
AUDI A4 AVANT OUATTRO, 1997 r„ .121 tys. km, 2800 cCm; 
V6,195. KM, szary metalik, klimatronic, 4 poduszkrpow., szy­
berdach, pełne wyposażenie el., ABS, RO, welurowa tapicer­
ka, alum. felgi, relingi dachowe, przód S4, elementy niklowane

na drzwiach, stan b. dobry, książka serwisowa, automatic •
34.900 zł. Legnica, teł. 0600/31-27-71
AUDI A4, 1997/98 r., 48 tys. km, 1800 ccm, ciemnozielony 
metalic, ABS, klimatyzacja, wszystkie el. dodatki, 4 poduszki 
pow., niklowane dodatki, klimatronic, alum. felgi, książka ser­
wisowa, stan b. dobry • 29.200 zł. Kalinowa,- powiat strzeliński, 
tel. 0696/42-92*63
AUDI A4 AVANT, 1997/98 r., 128 tys. km, 1800 ccm, 20V, 125 
KM, granatowy metalik, książka serwisowa, klimatronic, 4 po­
duszki pow., ABS, el. otw. szyby i reg. lusterka, alarm, centr. 
zamek + domykanie szyb + pilot, relingi dachowe, roleta ba­
gażnika, alum. felgi 16*, oryg. nagłośnienie (subwoofer), stan 
idealny, model z 1998 r. • 31.500 zl lub zamienię na tańszy, 
chętnie diesla. Bielawa, powiat dzierżoniowski, tel. 
0504/24-11*36
AUDI A4,1998 r., 150 tys. km, 1900 ccm, TD1110 KM, wiśnio­
wy metalik, klimatronic, 2 poduszki pow., wspomaganie kier., 
centr. zamek, ABS, el. otw. szyby, el. reg. lusterka, reguł, kie­
rownica, reflektory ksenonowe, 2 podłokietniki, bez wypadku •
28.000 zł + opłaty. Złotoryja, tel. 0605/56-12-94
AUDI A4 KOMBI, 1998 r., 150 tys. km, 1800 ccm, V5, bordowy 
metalik, klimatronic, 4 poduszki powietrzne, pełne wyposaże­
nie elektryczne, RM, roleta bagażnika, alum. felgi, zarejestro­
wany, ABS • 31.500 zł. Kamienica, tel. 0600/48-31 -54, 
0604/94-51-32
AUDI A4,1998 r„ 130 tys. km, 1900 ccm, TDI, 110 KM, srebrny 
metalic, ABS, klimatyzacja, el. otw. szyby, 4 poduszki pow., 
centr. zamek, skórzana tapicerka, alum. felgi, relingi dachowe, 
podgrz. siedzenia, RO, ksenonowe reflektory, w kraju od
11.2004 r., sprowadzony z Niemiec • 37.000 zł. Zdzieszowice, 
powiat krapkowicki, teł: 077/484-45-82,0691/1240*44 
AUDI A4 AVANT, 1998 r., 130 tys. km, 1800 ccm, 20V, benzy­
na, czarny, inst. gazowa, klimatronic, drewniane wykończenia, 
4 poduszki pow., wszystkie el. dodatki, ciemne szyby, alum. 
feigi 16”, ukł. wydechowy Remus, grill Kamei, stożkowy filtr 
powietrza, stan b. dobry • 37.500 zł lub zamienię, możliwe raty. 
Lubin, teł. 076/746-26-57,0605/62-09-34 
13 AUDI A4 KOMBI, 1999 r., 140 tys. km, 1900 ccm, 

TDI, 110 KM, czerwony, 4 poduszki pow., RO, alum. 
felgi, ABS, wspomaganie, klimatronic, podgrz. fote­
le, reflektory ze spryskiwaczami, el. otw. szyby, el. 
reg. f podgrz. lusterka, skórzana kierownica, 2 role­
ty, 2 podłokietniki - 37.500 zl; możliwe raty. lub za­
miana. Świdnica, tel. 074/856-99-22,0600/49-59-22 
K79095525

AUDI A4 AVANT, 1999/00 r., 116 tys. km, 1900 ccm, TD1110 
KM, periowozielony, alum. felgi, 4 poduszki pow., ABS, podło­
kietnik, halogeny, hak, el. reg. lusterka, el. otw. szyby, po wy­
mianie klocków hamulcowych i oleju, klimatronic, atrakcyjny 
wygląd, w kraju od 18 miesięcy • 41.000 zł. Żarki, teł. 
075/771-8547,0507/37-54-70
AUDI A4AVANT, 1999/00 r., 121 tys. km, 2500 ccm, TDI, V6, 
periowoczamy, zadbany, klimatronic, 4 poduszki pow., skórza­
na tapicerka, wszystkie el. dodatki, nawigacja sat., TV, RO z 
CD, kpi. kół zimowych, alum. feigi, ASP, ASR, halogeny, szy­
berdach, stan idealny - 59.000 zł. Lubin, tel. 076/847-69-00 
lub, 068/381-03-09,0601/73-63-11 
AUDI A4 AVANT, 2000 r., 2500 ccm, TDI, czarny metalik, spor­
towe zawieszenie, klimatyzacja, nawigacja sat., hak, 2 kpi. kół 
(opony lejnie i zimowe), RO + głośniki, ksenonowe reflektory -
41.500 zł. Niemcy, tel. 0049/17-9249-75-17 
AUDI A4AVANT, 2000 r., 90 tys. km, 1900 ccm, TDI, atramen­
towy, pompowtryskiwacze, pełne wyposażenie oprócz skórza­
nej tapicerki, skrzynia biegów Tiptronic, zadbany, de popra­
wek lakierniczych t 35.000-zł opłaty ok. 2.000 zł. Złotoryja, 
teł. 0505/08-60-06
AUDI A4 SEDAN, 2000 r„ 128 tys. km, 1900 ccm.TDI, 110 
KM, srebrny metalik, pełne wyposażenie, skórzana tapicerka 
koloru czarnego, skrzynia biegów Tiptronic, parktronic, klima­
tronic, książka serwisowa, stan idealny, samochód w kraju •
37.900 zl +opłaty. Leszno, tel. 0601/33*24*15
AUDI A4,2000 r., 37 tys. km, 1800 ccm, turbo, 150 KM, wiśnio­
wy metaik, wszystkie el. dodatki, pełne wyposażenie oprócz 
skórzaną tapicerki, w kraju od pól roku - 44.000 zł. Jemielno, 
powiat górowski, tel. 0602/31-08-57 
AUDI A4,2000 r., 53 tys. km, 1900 ccm, TDI, srebrny metalic, 
klimatronic, 4 poduszki pow., ABS, RO + głośniki, ałum. felgi, 
stan b. dobry * 44.500 zł. Bystrzyca Kłodzka, tel. 074/813-02-82 
AUDI A4 AVANT, 2000 r., 1900 ccm, TDi, granatowy, ABS, ASR, 
kima tronie 2-strefowy, komputer, pełne wyposażenie elektrycz­
ne, alum. felgi - 52.900 zł. Wrocław, teł. 0509/10-58-00 
AUDI A4, 2002 r., 1900 ccm, TDI, szary metalic, pełne wypo­
sażenie oprócz skórzanej tapicerki • 65.000 zł *  opłaty. Kę­
dzierzyn Koźle, tel. 0609/63-60-59 
AUDI A6AVANT, 1992/93 r., 185 tys. km, 2600 ccm, V6, ciem- 
noperiowoziełony, centr. zamek, ABS, wspomaganie kier., el. 
otw. szyby, szyberdach, relingi dachowe, podłokietnik, alarm •
18.000 zł lub zamienię na tańszy. Głogów, tel. 0503/00-45-72

AUDI A6,1994 r., 209 tys. km, 2500 ccm, TD1140 KM, grana­
towy, 6-biegowy, pełne wyposażenie oprócz skórzanej tapicer­
ki, alum. felgi • 26.500 zł. Lubań, teł. 0888/49-46-28 ’
AUDI A6,1994/95 r., 205 tys. km, 2600 ccm, benzyna, inst. 
gaz., perłowobiały, klimatronic, ABS, el. otw. szyby, alum. felgi 
17*, soczewkowe reflektory, 4 zagłówki, zarejestrowany, el. reg. 
lusterka -18.900 zl lub zamienię. Trzebnica, teł. 0503/77*70*07 
AUDI A6 AVANT, 1994/95 r., 210 tys. km, 2500 ccm, TDI, 144 
KM, granatowy, automatic, 2 poduszki pow., klimatronic, pełne 
wyposażenie elektryczne, żaluzje na boczne szyby, 2 rolety 
bagażnika, RO + 6 głośników, reflektory soczewkowe, relingi 
dachowe, centr. zamek, alarm, ABS, opony letnie i zimowe •
28.000 zł, woj. lubuskie, teł. 0500/25-74-26 
Q  AUDI A6 OUATTRO, 1995 r„ 218 tys.km, 2500 ccm, 

TDI, srebrny metalik, klimatronic, 6-biegowy, 2 po­
duszki pow., wspomaganie kier., centr. zamek, el. 
ster. szyby, el. ster. lusterka, książka serwisowa, za­
dbany, do rejestracji - 25.500 zł. Nysa, tel. 
077/433-51-31, 0606/82-49-84 K79098565

AUDI A6 AVANT, 1995 r., 180 tys.. km,.2600 ccm, benzyna, 
śliwkowy metalik, ABS, 2 poduszki pow., klimatyzacja, wspo­
maganie kier., el. otw. szyby (4) i szyberdach, el. r,ęg. lusterka, 
centr. zamek, radio, welurowa tapicerka, alum. felgi, relingi 
dachowe, roleta bagażnika, zadbany, ważny przegląd -18.700 
zł. Wrocław, tel. 0604/06-55-32 
AUDI A6 AVANT> 1995 r., 150 tys. km, 2600 ccm, V6, bordowy 
metalik, relingi dachowe, szyberdach, komputer, klimatronic, 
ABS, 2 poduszki p£W,rce.ntr. zamek, wspomaganie kler., el. 
ster. szyby i lusterka, w kraju od miesiąca, zarejestrowany, stan 
idealny - 25.000 zł lub zamienię. Jawor, teł. 076/821-02-11 
AUDI A6 AVANT, 1995 r., 188 tys. km, 1900 ccm, TDI, zielony, 
relingi, hak* radio, poduszka powietrzna, pełne wyposażenie 
elektryczne, roleta bagażnika, szyberdach, alarm, zestaw gło- 
śnomówiący • 31.500 zł.Kłodzkot tel. 0607/09?68-22 
AUDI A6,1995/96 r., 193 tys. km, 2500 ccm, TDI, biały, limuzy­
na, 4-drzwiowy, 2 poduszki pow., klimatronic, podgrz. fotele, 
bez wypadku, el. otw. szyby, centr. zamek, zarejestrowany, stan

idealny • 25.900 zł. Bolesławiec, tel. 075/734-20-75-, 
0608/10-08-32
AUDI A6 SEDAN, 1995/96 r., 158 tys. km, 2500 ccm, TDI, 140 
KM, periowy, stan idealny, I właściciel, garażowany, bez wy­
padku, oryg. lakier, wszystkie el. dodatki, szyberdach, reflek­
tory soczewkowe, podłokietnik, ABS, ASR, w kraju od tygo* 
dnia, przygotowany do zarejestrowania, nowe opony • 27.000 
zł. Oława, teł. 0880/8547*09,071/303-46*55 
AUDI A6 AVANT, 1995/96 r, 182 tys. km, 2500 ccm, TDI, 140 
KM, grafitowy metalik, ABS, centr. zamek, wspomaganie kier., 
klimatronic, hak, 6-biegowy, drewniane wykończenia, roleta 
bagażnika, el. ster. szyby i lusterka, podgrz. siedzenia, welu­
rowa tapicerka, 2 poduszki pow., komputer, stan idealny, w kraju 
od 6 miesięcy • 32.700 zł. Legnica, teł. 0607/16*88*52, 
076/854-10*39
AUDI A6 SEDAN, 1996 r., 1800 ccm, czarny, 2 poduszki pow., 
klimatronic, el. otw. szyby, centr. zamek, alarm, I właściciel, 
kpi. dokumentacja, stan b. dobry - 25.500 zł. Zielona Góra, tel. 
0603/2946-27
AUDI A6 KOMBI, 1996 r., 2500 ccm, TDI, 140 KM, zielony 
metalik, 2 poduszki pow., klimatronic, 6-biegowy, podgrz. fote­
le, ABS, eł. otw. szyby, eł. reg. lusterka, wspomaganie kier., 
centr. zamek, obniżony, relingi dachowe, roleta bagażnika, 
książka serwisowa, welurowa tapicerka, RO ♦ głośniki, chro­
mowane dodatki • 32.900 zł. Sobótka, tel. 071/391-05-85, 
0602/79-54-84

O AUDI A6 AVANT KOMBI, 1996 r., 2500 ccm, TDI, 
zielony metalik, 6-biegowy, 2 poduszki pow., elek­
tryczne dodatki, klimatronic, alum. felgi * 21.000 
zł. Niemcy, tel. 0049/17-39-73-74-78,0888/18-74*44 
W01027695

AUDI A6 OUATTRO, 1996 r., 220 tys. km, 2500 ccm, TDI, 150 
KM, zielony metalik, wersja Business, klimatronic, ABS, 2 po­
duszki pow., pełne wyposażenie el., tempomat, komputer, spry- 
skiwacze reflektorów, welurowa tapicerka, drewniane wykoń­
czenia, 2 kpi. opon z felgami, alarm, immobilizer, 6-biegowy, 
telefon, .RO ♦ CD (system Bose), stan idealny-42.CŃOO zł. Kłodz­
ko/teł. 074/868-93-92 wieczorem, 0601/8747-21 
AUDI A6 SEDAN, 1996 r., 162 tys. km, 2800 ccm, benzyna, 
inst. gaz., kolor stalowy, automatic, el. otw. szyby i reg. luster­
ka, ABS, RO z CD, skórzana tapicerka, felgi 18* polerowane, 
tuning przedniego zderzaka, atrakcyjny wygląd, po wymianie 
amortyzatorów, zużycie gazu 131/100 km - 23.500 zł. Wołów, 
tel. 0502/58-90-72
AUDI A6,1996 r., 145 tys. km, 2000 ccm, srebrny metalik, el. 
otw. szyby i reg. lusterka, wspomaganie kier., centr. zamek, 
sprowadzony, zarejestrowany, stan b. dobry • 24.900 zł. Ząb­
kowice śląskie, teł. 0600/2843-21 
AUDI A6 SEDAN, 1996 r.,,190 tys. km, 2500 ccm, TDI, bogate 
wyposażenie, stan idealny • 26.500 zł. Łódź, teł. 0691/40-61-95, 
0609/11-23-24
AUDI A6 AVANT, 1996 r., 2600 ccm, wspomaganie kier., ABS, 
centr. zamek, klimatyzacja, relingi dachowe, roleta, sprowa­
dzony z Niemiec, po opłatach, gotowy do rejestracji • 28.500 
zl. Pleszew, teł. 0697/96-54-24,0600/14-72-01 
AUDI A6 AVANT, 1996 r., 163 tys. km, 2500 ccm, TDI, perłowo­
biały, el. otw. szyby, szyberdach, RO, reflektory soczewkowe, 
roleta bagażnika, 2 poduszki powietrzne, książka pojazdu,
6-biegowa skrzynia biegów, stan b. dobry - 28.800 zł lub za­
mienię na busa. Oleśnica, tel. 0502/50-37-79,0601/74-68-23 
AUDIA6AVANT, 1996 r., 193 tys. km, 2500 ccm, TDI, 140 KM,, 
śliukowy metalik, 6-biegowy, klimatronic, ABS; 2 poduszki pow., 
el. reg. lusterka, el. otw. szyby, centr. zamek, relingi dachowe, 
alum. felgi, garażowany, bez wypadku - 31.000 zł. Oława, teł. 
0509/17-67-08
AUDI A6 AVANT OUATTRO, 1996 r., 199 tys. km, 2500 ccmi 
TDi, 156 KM, demnofioletowy, bez wypadku, pełne wyposaże­
nie oprócz skórzanej tapicerki, stan idealny - 31.900 zł + opła­
ty. Jasień, powiat żarski, tel. 0606/97-93-24 
AUDI A6 SEDAN, 1996 r., 168 tys. km, 2500 ccm, TDI, 140 
KM, srebrny metalik, 6-biegowy, 2 x  klimatronic, drewniane 
wykończenia, eł. otw. szyberdach i szyby, el. reg. lusterka, 
soczewkowe reflektory, 2 podłokietniki, RO, alum. felgi, 4 za­
główki, hak, bez wypadku, serwisowany, w kraju od 6 mies., 
karta pojazdu, I właściciel • 36.900 zl. Bolesławiec, teł. 
0600/82-50-79
AUDI A6,1996/97 r., 2500 ccm, TDr, granatowy metaiic,6-bie­
gowy, klimatronic, wszystkie eł. dodatki • 25.900 zł + opłaty. 
Wałbrzych, teł. 0696/47-36-95
AUDI A6 SEDAN, 1996/97 r., 150 tys. km, 2600 ccm, wtrysk, 
24V, kolor stalowy metalik, 2 poduszki pow., ABS, kfirha tronie, 
automatic, RO, pełne wyposażenie elektryczne, serwisowany, 
sten idealny - 26.900 zł lub zamienię na tańszy. Legnica, tel. 
0602/38-55-22
AUDI A6AVANT, 1996/97 r, 2800 ccm,-30 V,jasnoczamy, skó­
rzana tapicerka, ałum. felgi, klimatyzacja, pełne wyposażenie 
elektr., alarm, podgrzewane fotele • 27.100 zł. Tel. 
0602/22-16-14

AUDI A6 AVANT, 1996/97 r., 174 tys. km, 2500 ccm, TDI, nie­
bieski metalik, wspomaganie kier., centr. zamek, immobilizer,
6-biegowy, Climatronic, szyberdach, el. otw. szyby i reg. lu­
sterka, eł. reg. reflektory, relingi dachowe, 2 poduszki pow., 
hak • 32.900 zł. Ząbkowice śląskie, tel. 074/815-92-99, 
0507/33-49-17,0501/82-60-24 
AUDI A6 KOMBI, 1996/97 r, 190 tys. km, 2500 ccm, TDI, czar­
ny, ABS, 2 poduszki pow., klimatronic, centr. zamek, wspoma­
ganie kier., eł. otw. szyby, el. reg. lusterka, RO, reguł, kierow­
nica, książka serwisowa *  koła letnie, stan b. dobry • 34.900 zł. 
Bolesławiec, tel. 075/734-55-17,0608/09-02-27 
AUDI A6 OUATTRO, 1996/97 r., 2500 ccm, TD1140 KM, gra­
natowy metalik, wspomaganie kier., centr. zamek, immobilizer,
6-biegowy, ABS, klimatronic, alum. felgi, el. otw. szyby, el. reg. 
lusterka, relingi dachowe, RO, bez wypadku, 2 poduszki pow., 
możliwe raty • 36.000 zł lub zamienię. Paczków, tel. 
077/431-74-92,0604/2142-68
AUPł A6 AVĄNT, 1997 r., .195 tys. km, 2500 ccm, TDI, atra­
mentowy metalic, automatic, 2 poduszki pow., klimatronic, ABS, 
EDS, skórzana tapicerka, 4 podgrzewane fotele, tempomat, el. 
otw, szyby i reg. lusterka, szyberdach, RO z CD system Bose, 
centr. zamek, wspomaganie kier., alum. felgi 17*, koła zimowe, 
chromowane dodatki • 39.500 zł. Wrocław, teł. 0608/18-98-34, 
0698/64-3341.
13 AUDI A6, 1998 r., 165 tys. km, 2400 ccm. czarny,

. ABS, wspomaganie, centr. zamek, alarm, immobili­
zer, klimatronic, 2 poduszki pow., alum. felgi, el. reg. 
lusterka; el.4tw. szyby (4), RO, kola z oponami let- 

- nimi, kupiony-w Polsce w .salonie,, serwisowaoy, 
książka serwisowa, zadbany - 50.000 zł. Wrocław, 
tel. 071/358-58-43, 0692/44-18-37 K79094525

AUDI A6AVANT, 1998 r., 143 tys. km, 2500 ccm, TDI, 150 KM, 
srebrny metalik, 4 poduszki pow., ABS, 4 el. otw. szyby, skrzy­
nia biegów Tiptronic, skórzana tapicerka (czarna), klimatronic, 
reflektory ksenonowe, drewniane wykończenia, RO+CD, sys­
tem Bose, bez wypadku, stan idealny - 53.000 zł. Bolesławiec, 
tel. 0608/10-08-32

ELEKTRYK
Komputerowa diagnostyka, 

alternatory, rozruszniki
Wrocław, ul. Krupnicza 15a 

tel. 071/343-12-10
OP044327

AUDI A6,1998 r., 130 tys. km, 1800 ccm, turbo, 180 KM, srebr­
ny, ABS, 4 poduszki pow., centr. zamek, alarm, el. otw. szyby, 
el. reg. lusterka i fotele, podwójny klimatronic, komputer, anty* 
napad, alum. felgi, RO, wspomaganie kier., serwisowany, atrak­
cyjny wygląd - 48.000 zł. Oborniki śląskie, tel. 071/310-50-05, 
0692/83-23-66
AUDI A6,1998 r., 150 tys. km, .1900 ccm, TD1110 KM, morski 
metalik, pełne wyposażenie oprócz skórzaną tapicerki i nawi­
gacji sat., udokum. przebieg, kpi. dokumen taq'a, alum. felgi 17*, 
kpi. kół zimowych, stan idealny • 49.000 zł. Rawicz, tel. 
0503/1448.-80
AUDI A6,1998 r., 75 tys. km, 2500 ccm, TDI, V6, grafitowy, 
wspomaganie kier., centr. zamek, 4 poduszki pow., ABS, ASR, 
el. otw. szyby, szyberdach, ksenonowe reflektory - 50.000 zł. 
Oława, tel. 0888/01-11-21
AUDI A6,1998 r., 70 tys. km, 2500 ccm, TDI, V6, srebrny me­
talik, centr. zamek, wspomaganie kier., 4 poduszki pow., ABS, 
ASR, el. otw. szyby, szyberdach, ksenonowe reflektory - 53.000 
zl. Wrocław, tel. 0888/01-11-21 
AUDI A6,1998 r., 145 tys. km, 2500 ccm, TDI, V6, perłowo- 
czarny, limuzyna, 4 poduszki pow., ABS, ASR, 2 x klimatronic, 
podgrz. siedzenia, el. reguł, fotele, eł. otw. szyby, alum. felgi 
15* • 55.000 zł. Bojanowo, powiat rawicki, tel. 0604/4140-67 
AUDI A6,1998 r., 168 tys. km, 2500 ccm, TDI, V6, periowo­
czamy, stan idealny, bez wypadku, pełne wyposażenie oprócz 
skórzanej tapicerki, klimatronic, skizynia biegów Tiptronic, tem­
pomat, ABS, ASR, nawigacja, hak, el. otw. szyby, el. regulowa­
ne lusterka, podgrzewane siedzenia, drewniane wykończenia, 
system audio Bose - 65.000 z\. śmicz, tel. 077/437-69-79, 
0604/60-81-39
AUDI A6,1998/99 r., 155 tys. km, 2500 ccm, TDI, V6, granato­
wy metalik, stan idealny, bez wypadku, 6 poduszek pow., kli­
matronic, nawigacja sat., el. ster. szyby i lusterka, ABS, ASR, 
podgrz. siedzenia, alum. felgi, automatic, welurowa tapicerka, 
w kraju od kilku dni, zarejestrowany, system Bose, najbogat­
sza wersja - 49.500 zł lub zamienię. Otmuchów, powiat nyski, 
tel. 077/439-05-35,0604/0840-56 
AUDI A6,1999 r., 160 tys. km, 1900 ccm, TDI, srebrny metalik, 
klimatyzacja, 4 poduszki pow., el. otw. szyby i reg. lusterka, 
wspomaganie kier., zadbany, stan b. dobry, ABS, ekonomicz­
ny 6.51/100 km T 42.000 zł. Nowa Wieś, gm. Nowogrodziec, 
powiat bolesławiecki, teł. 0607/73*5547 
AUDI A6 SEDAN, 1999 r., 180 tys. km, 1800 ccm, 20V, grana­
towy, bez wypadku, 4 poduszki pow., wspomaganie kier., alarm 
+ pilot, centr. zamek, klimatronic, el. otw. szyby i reg. lusterka, 
alum. felgi, garażowany, kpi. dokumentacja • 46.000 zl lub za­
mienię. Paczków, tel. 077/431-64-44,0694/38-23-68 
AUDI A6 SEDAN, 1999 r., 150 tys. km, 1900 ccm, diesel, 110 
KM, nawigacja sat., automatic, 4 poduszki pow., RO z CD, 
wszystkie eL,dodatki, zadbany -'48.000 zł. Łódź, tel. 
0691/40-61-95,. 0609/11-23-24 
AUDI A6 AVANT, 1999 r., 1900 ccm, TDi, czarny, automatic, 
ABS, ASR, klimatronic 2-strefowy, 4 poduszki powietrzne, kom­
puter, relingi dachowe, el. reg. fotele kubełkowe, szyberdach, 
pełne wyposażenie elektryczne, ałum. felgi - 49.900 zł. Wro*. 
cław, tel. 0509/10-58-00
AUDI A6 SEDAN, 1999 r.;2500 ccm, TDI, V6,150 KM, grana­
towy metalik, pełne wyposażenie oprócz skórzanej tapicerki, 
stan b. dobry - 50.000 zł + akcyza. Wrocjaw, teł. 0880/8145-64 
C3 AUDI A6 KOMBI, 2000. r , 242 tys. km, 1900 fcem,' 

kremowy, książka serwisowa, pełne wyposażenie, 4 
poduszki pow., klimatronic, telefon, el. otw: szyby, 
eł. reg. lusterka, alum. felgi-, bez wypadku - 29.900 
źł> opłaty cejbe! Świebodzice, tel, 074/854-01-38/ 
0605/62-59-28 K79096395 ;

AUDI A6, 2000 r., 134 tys. km, 2500 ctyn, TDI, V6, srebrny 
metalik/limuzyna, automatic/wszystkie el. dodatki, 4 poduszki 
pow., nawigacja sat., książka serwisowa, ASP, ASR - 53.000 
zł. Lubin, tel. 076/847:-69-0p łub, 068/381-03-09,0661/73-63-11 
AUDI A6 KOMBI, 2000 r., 2500 ccm, diesel, 150 KM, srebrny 
metalik, nawigacja SaL, 6-biegowy, komputer^ poduszki pow., 
zadbany-55.000 zł. Lódź, tel. 0691/40-61-95,0609/11-23-24 
AUDI A6 AVANT, 2000 r., 187 tys. km, 2500 ccm, Tpl, V6,180 
KM, zielony, serwisowany, stan idealny, bez wypadku, nawiga­
cja sat., podwójny klimatronic, ABS, ASR, RO z CD, 4 podusz­
ki pow., arium. felgi, 6-biegowy, zestaw głośnomówiący - 69.000 
zł. Bystrzyca Kłodzka, tel. 074/811-25-80,0609/35-26-77 
AUDI A6 KOMBI, 2001 r., 2500 ccm, TDI, szary metalik, nawi­
gacja sat., ESP, skrzynia biegów Tiptronic, skórzana tapicer­
ka, cena • 15.500 EUR. Bolesławiec, teł. 0606/18-69-96 
AUDI A6 AVANT, 2003 r., 32 tys. km, 1900 ccm, tdi, ciemno- 
bordowy metalik, 6 poduszek powietrznych, kurtyny boczne, 
tempomat, ESP, el. reg. fotele, kieszeń na narty, regulowana 
kierownica, niklowane relingi, ksenonowe reflektory, cztery 
zabezpieczenia, centralny zamek, klimatyzacja, poduszka po­
wietrzna, ABS • 116.000 zł. Bogatynia, tel. 075/773-05-14, 
0604/65-70-69 (zdjęcia do tej oferty można zobaczyć w inter­
necie pod numerem • A02208 http://wkzautogielda.com.pl) 
AUDI A8,1995 r 2800 eon, benzyna, śliwkowy metalik, pełne 
wyposażenie • 25.000 zł. Kępno, tel. 062/782-34-60, 
0502/29-58-72,0691/13-73-45
AUDI A8,1995 r., grafitowy metalic, skórzana tapicerka w ko­
lorze kremowym, wszystkie el. dodatki • 39.000 zł. Oława, tel. 
0509/25-21-92
AUDI A8 OUATTRO, 1995 r., 200 tys. km, 4200 ccm, srebrny, 
pełne wyposażenie, skórzana tapicerka, klimatronic, tiptronic, 
pełny pakiet S8, stan idealny, kierowca niepalący - 46.000 zl. 
Wrocław, teł. 0508/43-67-06
AUDI A8, 1996/97 r., 160 tys. km, 2800 ccm, V6, wiśniowy 
metalik, klimatronic, 2 poduszki pow., pełne wyposażenie 
elektr., alum. feigi, komputer, tempomat, ogrzewanie Webasto, 
telefon, system Bose, przyciemnione szyby, automatic, nowa 
inst. gazowa • 47.000 zł. Wrocław, teł. 0504/83-09-61 
AUDI A8 OUATTRO, 1998r., 2500 ccm, TDI, srebrny metalic, 
automatic, pełne wyposażenie oprócz skórzanej tapicerki, alum. 
felgi, stan b. dobry -42.000 zl. Kobierzyce, powiat wrocławski, 
tel. 0607/58-54-30
AUDI COUPE GT, 1986 r., 140 tys. km, 1800 ccm, insi gazo­
wa, szary metalik, obniżony, ciemne szyby, halogeny, stan b. 
dobry - 5.900 zł. Legnica, teł. 076/855-07-10,0603/58-01-97 . 
AUDI COUPE, 1990 r., 2300 ccm, benzyna, złoty metalik, we­
lurowa tapicerka, drewniane wykończenia, szyberdach, el. reg. 
lusterka, wspomaganie kier., źadbany * 8.200 zł. Zdzieszowi* 
ce, powiat krapkowicki, tel. 0692/3042-16,0695/04-14-10 
AUDI COUPE OUATTRO, 1992 r„ 155 tys. km, 2800 ccm, V6, 
czarny metalic, pełne wyposażenie oprócz skórzaną tapicer­
ki, seiwisowany, stan b. dobry -16.900 zł. Wiązów, powiat strze­
liński, tel. 0696/42-92-63
AUDI S6 AVANT, 1996/97 r., 155 tys. km, 4200 ccm, 300 KM, 
zielony metalik, pełne wyposażenie, stan idealny • 37.800 zł 
lub zamienię. Bolesławiec, teł. 0608/10-08-32 
AUDI S8 OUATTRO, 1997 r, 140 tys. km, 4200 ccm, benzyna, 
V8,350 KM, śliwkowy metalik, skórzana tapicerka koloru czar­
nego, 6-biegowy (skrzynia manualna), bogate wyposażenie, 
stan idealny, atrakcyjny wygląd; książka serwisowa, bez wy­
padku - 55.900 zł. Leszno, teł. 0601/33-24-15 
AUDI TT OUATTRO, 2000 r,, 50 tys. km, 1800 ccm, -225 KM, 
pełne wyposażenie, kupiony w salonie, bez wypadku • 74.900 
zl. Wrocław, teł. 6501/77-90-33 
AUDI V8,1990 r., 270 tys. km, 3600 ccm, metalic, skórzana 
tapicerka, klimatyzacja, wszystkie el. dodatki, ałum. felgi, alarm, 
ABS, centr. zamek, podgrzewane siedzenia, garażowany, I ' 
właściciel, zadbany • 9.500 zł lub zamienię na inny. Wrocław, 
tel. 0505/10-57-87, 0508/2548-19,071/340-02-39

100% kredytu, zarejestrowane jak i nie za rejestrom 
w kraju, bez zaświadczeń, bez ograniczenia wieku, 
maksymalnie na 96 miesięcy, bez poręczycieli. m
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O AUDI V8 OUATTRO, 1991 r., 301 tys. km, 3600 
ccm, bordowy metalik, automatic, skórzana tapi- 
cerka, klimatyzacja, el. otw. szyby, el. reg. luster* 
ka i fotele, podgrzewane fotele, ABS, szyberdach, 
alum. felgi, RO, centr. zamek, wspomaganie kier. 
• 15.000 zl lub zamienię na tańszy, lub busa. Bo* 
lesławiec, tel. 0501/59*93*32 W03000495

AUDI V8 OUATTRO, 1991/92 r., 250 tys.' km, 3600 ccm, + Insi. 
gazowa, bordowy metalik, pełne wyposażenie, klimatronic, el. 
otw. szyby, poduszka pow., RO, podgrz. siedzenia, welurbwa 
tapicerka, drewniane dodatki • 16.000 zł. Ostrzeszów, tel. 
062/732-00-21 wieczorem, 0693/11-59-91

A U S TIN
AUSTIN METRO, 1987 r., 1200 ćcm, benzyna - 2.500 zł. Jaro­
cin, tel. 062/749-53-19
AUSTIN MINI MORRIS, 1999 r., zielony - 20.000 zł. Leszno, 
tel. 065/526-87-91,0608/05-47-70,0607/51-37-24

BM W
I  BMW  S ta tldo  SERVICE |
i elektronika • mechanika • aitohandel |
|  Najtańsza części nawa I używana
Wrocław - Psary, ul. Główna 2a 
tel. 071/387-80-67, 387-82-82

BMW 316,1978 r., 1600ccm, granatowy, „reWn”, 2-drzwiowy, 
szyberdach, alum. felgi, przyciemnione szyby, ważne OC i prze­
gląd techn. do końca maja 2005 r., dużo dodatkowych części •
1.300 zł. Jelenia Góra, tel. 0604/24*94-07 po godz. 14 
BMW 316 i, 1979 r., 1600 ccm, benzyna, insL gaz., brązowy • 
900 zł. Polkowice, tel. 076/749-67-93 
BMW 316 E-21,1984 r., 1600 ccm, benzyna, srebmo-niebie- 
ski, atrakcyjny wygląd, alum. felgi, ciemne szyby, sportowy ukł. 
wydechowy, po remoncie zawieszenia, nowe amortyzatory, brak 
przeglądu i OC • 1.750 zł lub zamienię na inny. Wrocław, tel. 
0880/26-02-27,0660/73-47*92 
BMW 316 E-30,1986 r., 1760 ccm, benzyna, zielony metalik, 
nowy akumulator, po remoncie zawieszenia i sprzęgła, stan b. 
dobry, el> reg. lusterka, alum. felgi, 5-biegowy, 4 reflektory, RO 
+ głośniki, opony zimowe, zadbany, ważne przegląd i OC •
2.900 zł lub zamienię na inny samochód. Wrocław, tel. 
0889/91-18-96
BMW 316,1986 r., 111 tys. km, 1600 ccm, kolor „delfin", centr. 
zamek, el. reg. lusterka, szyberdach, 4-drzwiowy, stan idealny, 
zadbany, 100 KM, komplet kół z oponami zimowymi, alum. fel­
gi - 6.000 zł. Wrocław, tel. 0693/80-79-89 
BMW 316,1988 r., 117 tys. km, 1600 ccm, benzyna,, czerwony, 
alum. felgi 15”, opony 195/50, 4-drzwiowy, kompletna doku­
mentacja, cena 2400 zł + opłaty (1200 zł). Zielona Góra, tel. 
068/325-87-14,0661/67-09-87 
BMW 3161,1988 r„ 212 tys. km, 1800 ccm, 100 KM, srebrny, 
E30, M10, szyberdach, radio Blaupunkt, białe lampy, sprowa­
dzony zadbany, pełna dokumentacja - 5.800 zł. Wrocław, teł. 
0889/68-04-77
BMW 316,1989 r., 120 tys. km, 1600 ccm, benzyna, czerwony, 
el. otw. szyby, szyberdach i reg. lusterka, fotele kubełkowe, 
obrotomierz, 2-drzwiowy, aium. felgi 205/50, kompletna doku­
mentacja, cena 2500 zł + opłaty 1200 zł. Zielona Góra, tel. 
068/325-87-14,0661/67-09-87 
BMW 316 i, 1989 r., 1600 ccm, benzyna, 115 KM, biały,
4-drzwiowy, obniżony przód, stan b. dobry • 3700 zł. Opole, 
tel. 0888/61-37-08
BMW 316,1989 r., 148 tys. km, 1600 ccm, benzyna, czerwony,
4-drzwiowy, eł. reg. lusterka, alum. felgi, ciemne szyby, po 
wymianie płynów, rozrządu i świec, II właściciel, atrakcyjny 
wygląd, stan techn. b. dobry > 5.200 zł. Bielawa, tel. 
0695/75-61-15
BMW 316,1989 r., 200 tys. km, 1600 ccm, wtrysk, biały, spro­
wadzony z Niemiec, zarejestrowany • 6.000 zł. Górka Soboc* 
ka, powiat strzdiński, tel. 0509/24-80-18 
BMW 316 SEDAN, 1989 r., 210 tys. km, 1600 ccm, benzyna, 
biały, po wymianie oleju, filtrów, płynów, paska rozrządu, pom­
py olejowej i wodnej, nowy akumulator - 6.700 zł lub zamienię 
na pikapa albo Poloneza Trucka. Wrocław, tel. 0888/89-48-49 
BMW 316 I, 1989 r., 240 tys. km, 1600 ccm, benzyna, inst. 
gaz., czerwony,, szyberdach, obniżony, książka serwisowa, el. 
reg. lusterka, podłokietnik, po wymianie paska rozrządu, w kraju 
od 2 miesięcy, atrakcyjny wygląd, stan b. dobry: 6.900 zł. Le­
gnica, teł. 0502/71-03-33 .
BMW 316,1989 r., 1600 ccm, benzyna, czarny, ałum. felgi, 
sportowe zawieszenie, sportowy UKł. wydechowy, atrakcyjny 
wygląd • 7.000 zł. Zielona Góra,- teł. 0693/82-39-69 
BMW 316,1989 r., 215 tys. km, 1600 ccm, benzyna, inst. gaz., 
czarny metalik, 2-drzwiowy, obniżony, el. reg. lusterka, szyber­
dach, RO z CD, inst. gazowana gwarancji,! właśddel, stan b. 
dobry - 7.200 zł. Zgorzelec, tel. 0608/63-50^89 ij .
BMW 316,1§90 r, 1600 ccm, benzyna, srebrny metalic, alum. 
felgi, ospoilerowany - 3.100 zł. Sulechów,-powiat zielonogór­
ski, tel. 0508/93-33-33 '
BMW 316 E-30; 1990 r.,'150 tys. km, 1600 ccm, biały, wspo­
maganie Mer., centr. iamek, szyberdach. stan b dobry - 5.200 
zł. Chojnów, powiat legnicki, tel. 0506/7347-16 
BMW 316 IE-30COUPĘ,, 1990 r., 1600 cćm, 103 KM, zielony 
metalik, szyberdach, afum. felgi, el. reg. lusterka, el, reg. re­
flektory, obrotomierz, halogeny, soczewkowe reflektory, spro­
wadzony w całości, przygotowany do rejestracji, opłacony, stan 
idealny - 5.300 zł. Namysłów, powiat namysjowski, tel. 
077/410-3742,0600/17-07-91
BMW 3161,1990 r., 130 tys. km, czerwony, 2-drzwiowy, hak, 
inst. gazowa, nowe opony, RO, szyberdach, z urzędu celnego, 
bez wypadku, reflektory soczewkowe, stan b. dobry • 5.300 zł. 
Wtocław, tel. 071/315-49-52,0693/28-08-14 
BMW 316 E-30 SEDAN, 1990 r., 164 tys. km, 1600 ccm, srebr- 
ny metalik, wspomaganie kier., centr. zamek, ABS, szyberdach, 
na gotowo wraz z rejestracją - 7.500 zł. Góra, tel. 
065/543-33-02,065/543-51-15,0880/21-67*62,0606/63-51-70 
BMW 316 i, 1990 r., 1600 ccm, niebieski metalic, ABS, szyber­
dach, automatic, inst. gazowa na gwarancji, po wymianie pa­
ska rozrządu, I właściciel w kraju • 8.200 zł. Nielubia, powiat 
głogowski, tel. 0502/16-96-35
BMW 316 E-30,1991 r., 176 tys. km, 1600 ccm, benzyna, czer­
wony, el. reg. lusterka, skórzana, sportowa kierownica, szy­
berdach, jasne wnętrze, spoiler po wymianie paska, świec,
3-drzwiowy, stan b. dobry - 4.500 zł + opłaty. Legnica, tel. 
076/854-37-42,0691/17-29-51
BMW 316 E-36, 1991/92 r., 1600 ccm, czerwony, centr. za­
mek, welurowa tapicerka, wspomaganie kier., zadbany, spro­
wadzony, stan b. dobry - 8.500 zł + opłaty 1.300 zł. Góra, tel. 
065/543-50-26,0503/00-46-81
BMW 316 E-36,1991/92 r., 131 tys. km, 1600 ccm, benzyna, 
99 KM, niebieski, wspomaganie kier., ABS; szyberdach,
4-drzwiowy, 5-biegowy, katalizator, el. reg. reflektory, weluro­
wa tapicerka, oryg. lakier i przebieg, sportowy wygląd, na za­
chodnich tablicach, stan idealny • 8.900 zl + opłaty 1.000 zł.~ 
Jawor, tel. 0604/32-58-10,0606/47-56-05
BMW 316,1991/92 r., 150 tys. km, czerwony, centr. zamek, el. 
reg. lusterka, inst. gazowa na gwarancji, ABS, szyberdach, RO 
MP3, kpi. dokumentacja, w kraju od 6 mies., I właściciel, alum. 
felgi 15" -14.000 zł. Chełmsko śląskie, powiat kamiennogór­
ski, tel. 0509/79-45-33
BMW 316 E-36 SEDAN, 1992 r., 151 tys. km, 1600 ccm, ben­
zyna, biały, ABS, eł. reg. lusterka, el. reg. reflektory, RO, welu­
rowa tapicerka, zadbany, nowy akumulator i amortyzatory, prze-

gltpj* tłumaczenia, opłacona akcyza, bez wypadku • 10.000 zł. 
Wrodaw, tel. 071/796-49*84,0888/17-75-75 < -  . ^  r ,
BMW 316 E-36,1992 r., 170 tys. km, 1800 ccm, benzyna, czar­
ny, alum. felgi, szyberdach - 10.500 zł + opłaty. Bolesławiec, 
teł: 0504/19-89-45
BMW 316 E-36,1992 r., 1600 ccm, 16V, benzyna, szary meta­
lik, wspomaganie, szyberdach, centr zamek, zadbany, stan b. 
dobry, w kraju od 3 dni -10.500 zl + opłaty 700 zł. Wrocław, teł. 
0601/7145-50
BMW 316,1992 r., 1600 ccm, benzyna, szary metalik, sprowa­
dzony, zarejestrowany, stan b. dobry, ABS, poduszka pow., 
wspomaganie kier., centr zamek-11.500 zł. Chojnów, powiat
legnicki, tel. 0889/8949-07,0889/79-93-55 ------
BMW 316 i E-36,1992 r., 1600 ccm, 105 KM, meksykańska 
czerwień, bez wypadku, ABS, ABD, el. ster. szyberdach I lu­
sterka, centr. zamek, wspomaganie kier., soczewkowe reflek­
tory, ciemne szyby, zderzaki i lusterka w kolorze nadwozia, bez 
korozji, zadbany, 5-drzwiowy, zarejestrowany, kpi. dokumen­
tacja • 11.800 zł. Leszno, teł. 065/537-03-52,0509/84-15-11 
BMW 316,1992 r. -13.000 zł. Wrocław, tel. 0503/96-24-16 
BMW 316, 1992 r., 90 tys. km, 1600 ccm, benzyna, wtrysk, 
bordowy metalik, 4-biegowy, immobiłizer, ABS, centr. zamek,, 
alarm, el. reg. lusterka, szyberdach, hak, książka serwisowa, 
stan b. dobry • 16.000 zł. Rębiszów, powiat lwówecki, teł. 
0661/6542-18
BMW 316 SEDAN, 1993 r., 17 tys. km, 1600 ccm, benzyna, 
bordowy metalic, stan idealny, nie wymaga wkładu finansowe­
go, skórzana tapicerka, klimatyzacja, el. otw. szyby i reg. lu* 
sterka, ABS, wspomaganie kier., 2 poduszki pow., alum. felgi, 
telefon, RO, centr. zamek, w kraju od tygodnia • 13.000 zł + 
opłaty. Oleśnica, tel. 0880/67-13-71,0888/31-71-97 
BMW 316 I E-30 TOURING, 1993 t ,  176 tys. km; 1600 ccm 
wtrysk, zielony metalic, ABS, wspomaganie kier., el. reg. i pod­
grz. lusterka, centr. zamek, alum. felgi 15" z kołami letnimi, blo­
kada skrzyni biegów, alarm + pilot, immobiłizer - 11.000 zł. 
Wrocław, tel. 0605/06-93^89 •
BMW 316 E-36, 1993 r., 195 tys. km, 1600 ccm, chabrowy 
metalic, el. reg. lusterka, wspomaganie kier., alum. felgi 15", 
sprowadzony w całości, stań techn. b. dobry, RO, centr. zamek 
-11.600 zł lub zamienię. Nysa, tel. 0696/08-16-96 
BMW 316 i, 1993 r., 220 tys. km, 1600 ccm, benzyna, grafitowy 
metalic, obniżony, centr. zamek, alarm + pilot, kpi. kół zimo­
wych, alum. felgi, RO, zarejestrowany • 15.000 zl. Opołe, tel. 
0661/02-12-80
BMW 316 E-36,1993 r., 1600 ccm, czarny, centr. zamek, ABS, 
klimatronic, el. reg. lusterka, el. otw. szyby, szyberdach, zde­
rzaki i lusterka w kolorze nadwozia, poduszka pow. • 16.800 zł. 
Radwanice, tel. 076/831-15-74,0691/11-01-64 
BMW 316 E-36,1993 r., 190 tys. km, instalacja gazowa, wspo­
maganie kier., el. reg. lusterka, el. otw. szyby, el. szyberdach -
23.000 zł. Wrocław, tel. 0698/6843-27

ZABEZPIECZENIA 
SAMOCHODOWE

f  n iD m  'Nmontaż blokad 
^UlrULJskrzyni biegów
także w nowych autach bez utraty gwarancji 

montaż alarmów, znakowanie pojazdów 
centralne zamki

Wrocław, al. Kasprowicza 100 
tel. 071/372-64-70, 0-501 272 181

BMW 316 i E-36,1993/94 r., 147 tys. km, 1600 ccm, zielony 
metalik, ABS, ei. otw. szyby i reg. lusterka i szyberdach, centr. 
zamek, wspomaganie kier., alarm + pilot, immobiłizer, haloge­
ny, RO Sony z CD, nowe opony, stan b. dobry, zarejestrowany, 
ubezpieczony • 14.500 zl lub zamienię na nowszy. Opole, tel. 
0602/80-6341
BMW 316 E-36,1994 r., 140 tys. km, 1600 ccm, benzyna, czar­
ny, obniżony, el. otw. szyby, el. otw. szyby i szyberdach, ABS, 
poduszka pow., wspomaganie kier., po tuningu, centr. zamek •
15.000 zł. Teł. 0600/41-88-71
BMW 316 COMPACT, 1994 r., 129 tys. km, 1600 ccm, benzy­
na, zielony metalik, skórzana tapicerka, podgrz. siedzenia, 
poduszka pow., el. otw. szyberdach, ABS, wspomaganie kier., 
el. otw. szyby, centr. zamek, zadbany, stan idealny • 11.500 zł. 
Chojnów, powiat legnicki, tel. 0600/06-83-72 
BMW 316 COMPACT, 1994 r., 150 tys. km, benzyna, inst. gaz., 
czarny metalic, centr. zamek, el. otw. szyberdach, poduszka 
pow., wspomaganie kier., el. reg. lusterka, welurowa tapicer­
ka, 2 kpi. kół (opony letnie i zimowe) • 12.500 zl. Kościan, tel. 
0698/61-31-01
BMW 316 i COMPACT, 1994 r., 170 tys. km, 1600 ccm, czarny, 
eł. regulowane lusterka, el. otw. szyby, poduszka pow., ABS, 
centr. zamek, halogeny, serwisowany, alum. felgi, stan b: do­
bry • 15.500 zl. Jelenia Góra, tel. 0501/67-2344 
BMW 316 COUPE,. 1994 r., 1600 ccm, czerwony, ABS, wspo­
maganie kier., centr. zamek, poduszka pow., szyberdach, dzie­
lona tylna kanapa, roleta tylnej szyby - .15.700 zł lub zamjenię 
na tańszy. Duszniki Zdrój, teł. 074/866-91-61,0609/88-0947. 
BMW 316 E-36,1994r., 168 tys. km, 1600 ccm, benzyna, nie­
bieski metalik, klimatyzacja, 2 poduszki pow., alum, felgi, obni­
żony, wszystkie eł. dodatki, ABS • 18.000 zl. Polkowice, teł. 
076/845-11-33,0508/57-85-11 1
BMW 316 SEDAN, 1994/95 r., 180 tyś. km, 1600 ccm, wtrysk, 
bordowy, centr. zamek, wspomaganie kier., el. otw. szyby i szy­
berdach, ABS, alarm, komputer, alum. felgi, w kraju od kilku 
dni, el. reg. lusterka, do małych poprawek, zarejestrowany •
9.900 zł, możliwe raty. Paczków, tel. 077/431 -62-38, 
0604/12-31-13
BMW 316 COMPACT, 1994/95 r, 112 tyś. km, 1B00«cm, wtrysk; 
wiśniowy'metalik, pełne wyposażenie oprócz skórzaną tapi- 
cerki, klimatyzacja, automatic, bardzo mało eksploatowany, 
użytkowany przez kobietę, od 2 lat w kraju, stan b. dobry, alum. 
fełgi oryginalne, domykanie szyb w kluczyku -17.000 zł. Dzier­
żoniów, tel. 0604/3443-84
BMW 316 i COMPACT COUPE, 1995 r., 193 tys. km, 1600 
ccm, wtrysk, czarny, pełne wyposażenie elektryczne, ABS, ASC, 
2 poduszki pow., centr. zamek, skórzana tapicerka (czerwo­
na), fabrycznie obniżony, reflektory soczewkowe, stan b. do­
bry, sprowadzony, opłacony, tłumaczenia, ważny przegląd i OC 
do 02.2006 r., b. atrakcyjny wygląd -15.800 zł. Syców, powiat 
oleśnicki, tŚt. 0601/42-54-28
BMW 316 i COMPACT, 1995 r„ 116 tys. km, 1600 ccm, benzy­
na, czarny, ABS, 2 poduszki pow., wspomaganie kier., centr. 
zamek, welurowa tapicerka, szyberdach, lekko obniżony, el. 
reg. i podgrzewane lusterka, halogeny w zderzaku • 11.000 zł 
+ opłaty. Oława, teł. 0506/33-26-28 
BMW 316 COMPACT, 1995 r., 1600 ccm, ciemnozielony meta­
lik, 2 poduszki pow., centr. zamek, wspomaganie kier., ABS, 
el. reg. lusterka, immobiłizer, tylne szyby uchylane, czarne 
wnętrze, zarejestrowany, alum. felgi 17* na 225, stan b. dobry 
- 16.300 zł. Chojnów, powiat legnicki, tel. 0880/46-7148, 
076/819-74-01 po godz. 16
BMW 316 i COMPACT, 1995 r., 180 tys. km, 1600 ccm. benzy­
na, śliwkowy, wspomaganie kier., centr. zamek, RO, el. reg. 
lusterka, 2 poduszki pow., ABS, alum. felgi, sprowadzony z 
Niemiec, stan b. dobry • 17.000 zł. Wałbrzych, tel. 
0661/65-96-10
BMW 316 COMPACT, 1995 r., 162 tys. km, 1600 ccm, benzy­
na, insL gaz., fioletowy metalic, 2 poduszki pow., centr. zamek, 
alarm + pilot, alum. felgi, RO, eksploatowany przez kobietę, 
szyberdach • 18.500 zł. Gjogów, tel 0604/85-85-85 
BMW 316 SEDAN, 1997 r., 87 tys. km, 1600 ccm, wtrysk, per- 
lowoniebieski, ABS, RO, el. ster. szyby, lusterka, reflektory i 
szyberdach, 2 poduszki pow., welurowa tapicerka, zadbany, 
alum. felgi, 2 kpi. kół (opony letnie i zimowe), podłokietnik, bia­
łe kierunkowskazy, halogeny, zagłówki tylne, szeroki grill, stan 
b. dobry • 24.800 zł. Żary, tel. 0694/24-63-62 
BMW 316 E-36, 1997/98 r., 180 tys. km, 1600 ccm, zielony 
metalik, 4-drzwiowy, ABS, śrium. fełgi, centr. zamek, el. otw. 
szyby, szyberdach, el. reg. lusterka i reflektory, wspomaganie

kier., komputer, RO i 4 głośniki, 4 poduszki pow., spoiler, I wła­
ściciel, 3 miesiące w Polsce • 21.700 zł. Wrocław, teł. 
0503/55-28-03
BMW 316 E-30,1998 r., 212 tys; km, 1600 ccm, cfiamentowy 
metalik, alum. felgi, centr. zamek, sprowadzony, zarejestrowa­
ny * 7.200 zł lub zamienię na tańszy. Legnica, tel. 0604/78-92*73 
BMW 316 i KOMBI, 1998 r., 80 tys. km, 1600 ccm, benzyna, 
Inst. gaz., czarny metalic. pełne wyposażenie oprócz skórza­
nej tapicerki • 28.500 zł. Świdnica, tel. 0603/29-26*08 
a  BMW 316 SEDAN, 2000 r„ 124 tys. km, 1900 ccm, 

czarny metalik, bardzo zadbany, klimatyzacja, auto­
matic, alum. felgi + nowe opony zimowe, 6 podu­
szek pow., welurowe fotele (podgrzewane), automar 
tycznie przyciemniane lusterko, centr. ząmek, el. otw. 
szyby, ASC, niemiecka książka serwisowa, klamki w 
kolorze nadwozia - 45.000 zł. Oborniki Śląskie, tel. 
071/310-27-81,0888/12-90-85 K79098685

BMW 3181,1982 r., 1800 ccm, wtrysk, zielony, alum. felgi, stan 
techn. b. dobry • 1.400 zł. Jordanów śląski, powiat wrocławski, 
tel. 0691/25-68-09
BMW 318 i, 1982 r., benzyna, Inst. gaz., spoilery, ciemne szy­
by, atrakcyjny wygląd • 3.200 zł lub zamienię. Legnica, tel. 
0505/67-28-28
BMW 318 i COUPE, 1985 r., 264 tys. km, 1800 ćcm, benzyna, 
inst. gaz., stan b. dobry, spoilery, lotka, alum. felgi, centr. za­
mek, do małych poprawek lakierniczych - 3.700 zł. Czyste, 
powiat świebodziński, tel. 0509/1647-82,0509/19-70-98 
BMW 318 COUPE, 1986/87 r., 230 tys. km, 1800 ccm, benzy­
na, czarny, 3-drzwiowy, szyberdach, ospoilerowany, atrakcyj­
ny wygląd, sprowadzony z Niemiec, zarejestrowany, stan b. 
dobry • 3.600 zł. Prusice, powiat trzebnicki, tel. 0505/13-30-04 
BMW 318 E-30,1987 r., 1800 ccm, benzyna, bordowy, alum. 
felgi, el. reg. lusterka, ospoilerowany, po lakierowaniu, atrak­
cyjny wygląd, zarejestrowany w kraju, brak przeglądu i OC •
3.500 zł lub zamienię na inny. Nietkowice, gm. Czerwieńsk, 
teł. 0509/14*29-50
BMW 318 i, 1987 r., 230 tys. km, 1800 ccm, benzyna, inst. 
gaz., biały, 2-drzwiowy, centr. zamek, szyberdach, halogeny, 
alum. felgi, ciemne szyby, zderzaki i lusterka w kolorze nadwo­
zia, stan b. dobry • 4.000 zł. Śrem, tel. 0609/46-5649 
BMW 318, 1987 r., wspomaganie kier., alarm + pilot, nowe 
opony, alum. felgi • 4.500 zł. Wrocław, tel. 071/34944-04 
BMW 318 i E-30 COUPE, 1987 r., 120 tys. km, 1800 ccm, ben­
zyna, inst. gaz., szary metalik, szerokie lampy, soczewkowe 
reflektory, opony zimowe+alum. felgi 15”, dużo części zamien­
nych, stan b. dobry, zadbany, kierowca niepalący - 5.500 zł. 
Głogów, tel. 0502/03-95t35
13 BMW 318,1988 r., 1800 ccm, czerwony, 3-drzwio- 

wy. 5-biegowy, wspomaganie, alum. felgi, zadbane 
wnętrze, serwisowany, stan idealny, ważne przegląd 
i OC - 3.800 zł. Wrocław, tel. 0605/18-27-75 
K79099905

BMW 318 1,1988 r., 1800 ccm, wtrysk, 4-drzwiowy, sprowa­
dzony z Austrii • 1.900 zł -.+ opłaty. Oborniki śląskie, tel. 
0602/47-02-35
BMW 318 i COUPE, 1988 r., 180 tys. km, 1800 ccm, wtrysk, 
srebrny, silnik M-10, el. reg. lusterka, szyberdach, welurowa 
tapiceika, zderzaki w kolorze nadwozia, soczewkowe reflekto­
ry, szeroka lampa z tyłu, karta pojazdu, atrakcyjny wygląd -
5.900 Zł. Ostrów Wlkp. Tel. 0888/43-52-92 . . .
BMW 318,1988 r, czerwony, inst. gazowa, el. reg. lusterka, 
zadbany - 6.700 zł. Czajków, powiat ostrzeszowski, tel. 
0607/91-25-20 -
BMW 318 E-30 COUPE, 1988/89 r., 1800 ccm, czerwony,
2-drzwiowy, szyberdach, alum. fełgi 17", nowy filtr i oleje, w 
kraju od 3 mies., bez wypadku, b. ładny i zadbany - 6.900 zł. 
Złotoryja, tel. 076/878-79-10
BMW 318 E-30 KOMBI, 1989 r., 200 tys. km, 1800 ccm, ben­

zyna, czerwony, szyberdach, el. reg. lusterka, roleta bagażni­
ka, RO, zderzaki i lusterka w kolorze nadwozia, stan techn. b. 
dobry, zadbany, na tablicach celnych • 4.300 zł *  opłaty (1.200 
zł). Tel. 0504/80-3045
BMW 318, 1989 r., 1800 ccm, benzyna, zielony metalik,
4-drzwiowy, centr. zamek, szyberdach, el. reg. lusterka, RO, 2 
komplety kół, bez wypadku, zadbany, od tygodnia w kraju, stan 
idealny • 3.500 zł lub zamienię na sprzęt RTV. Żukowice ślą­
skie, tel. 074/815-10-60,0600/36-16-33 
BMW 3181,1989 r., 1800 ccm, biały, fotele od Volvo, stan do­
bry, w kraju od 2 mies. • 7.200 zł. Bystrzyca Kłodzka, tel. 
0696/68-05-46
O  BMW 318 E-30, 1990 r., 178 tys. km, 1800 ccm, 

benzyna, grafitowy metalik, centr. zamek, el. ster. lu­
sterka, wspomaganie, welurowa tapicerka, stan b. 
dobry, opłacony, do zarejestrowania - 6.800 zł. Wro­
cław, tel. 071/359-26-48, 0603/09-23-31 
K79095795

BMW 318 i E-30, 1990 r., 186 tys. km, 1800 ccm, benzyna, 
szaroniebieski metalic • 3.900 zł + opłaty. Zawadzkie, pow. 
strzelecki, tel. 0663/17-78-60
BMW 318 f KOMBI, 1990 r, biały, centr. zamek, soczewkowe 
reflektory, po tuningu, po remoncie, silnika, sprowadzony z Nie­
miec, do zarejestrowania• 5.700 zl +. opłaty. Bolesławiec, tel. 
0880/14-63-90
BMW 318,1990 r., 190 tys. km, 1800 ccm, czarny metalik, szy­
berdach, el. reg. lusterka, skórzana tapicerka, opony letnie i 

•żimowe, zarejestrowany, w kraju od 1993 r., ważne przegląd, 
atrakcyjny wygląd - 6.000 zł. Jelenia Góra, tel. 075/713-90-08, 
0607/70-76-00
BMW 318 i, 1990 l, 1800 ccm, benzyna, czamymetalik, szy­
berdach, el. reg. lusterka • 6.500 żł. Szalejów Dolny, powiat 
kłodzki, tel. 0691/53-6349
BMW 318 IŚ E-30,1990 r., 127 tys. km, 1800 ccm, benzyna, 
czerwony, 2-drzwiowy, halogeny, szyberdach, spoilery, wspo­
maganie kier., kubełkowe fotele; białe zegary, el. reg. lusterka, 
alarm, sportowa kierownica, skórzana czerwona tapicerka, stan 
b. dobry - 7.300 zł, Wrocław, tei: 0504/20-57-64 
BMW 318 KOMBI, 1990 r., 150 tys. km, 1800 ccm, benzyna, 
inst. gaz., czerwony, el. reg. lusterka, ABS, stan b. dobry • 7.800 
zł. Ziębice, tel. 074/819-0047,0504/05-94-80 
BMW 318 i COUPE, 1990 r., 180 tys. km, czerwony, alum. fel­
gi, szyberdach, wspomaganie kier. - 8.000 zl. Korfantów, tel. 
077/431-91-34,0608/32-81-01 
BMW 318 IS, 1990 r., 160 tys. km, 1800 ccm, benzyna, 140 
KM, czerwony, 3-drzwiowy, alum. felgi, fotele kubełkowe, stan 
b. dobry, sprowadzony, zarejestrowany • 8.600 zł. Opole, tel. 
077/456-57-54,0601/54-63-31
BMW 318,1990 r., 142 tys. km, biały, el. reg. lusterka, wspo­
maganie kier., ABS, szyberdach • 8.700 zl. Lubań, tel. 
075/722-36-40,0602/48-21-51
BMW 318 i, 1990 r., 178 tys. km, 1800 ccm, benzyna, insi 
gaz., bordowy, 4*drzwiowy, alarm + pilot, centr. zamek, wspo­
maganie kier., el. reg. lusterka, szyberdach, sportowy ukł. wy­
dechowy, ABS • 8.900 zł. Dzierżoniów, tel. 074/645-93-89, 
0502/42-53-65
BMW 318 i, 1990 r., 176 tys. km, 1800 ccm, benzyna, grafitowy 
metalik, 4-drzwiowy, automatic, centr. zamek, wspomaganie 
kier., szyberdach, alum. felgi, stan b. dobry • 8.900 zl lub za­
mienię na VW Golfa II. Wrocław, tel. 071/357-03-52 po godz. 16, 
0691/56-77-24
BMW 318 COUPE, 1990/91 r.’, 160 tys. km, 1600 ccm, grafito­
wy, wspomaganie, el. reg. lusterka, szyberdach, alum. felgi, 
nowe opony, 2-drzwiowy, obrotomierz, hamulce tarczowe, lek­
ko obniżony, stan idealny, w kraju od 07,2004 roku • 7.700 zł 
lub zamienię na inny., woj. wielkopolskie, tel. 0609/20-59-01 
BMW 318 i E-36,1990/91 r., 160 tys. km, 1800 ccm, M40, 
czerwony, wspomaganie kier., centr. zamek, ABS, halogeny, 
welurowa tapicerka, RO, el. reg. światła, el. reg. lusterka, pod­
łokietnik, opłacony, gotowy do rejestracji, stan b. dobry,, bez 
wypadku • 10 000 zl. Pleszew, tel. 0603/78-78-18.
BMW 318,1991 r., 172 tys. km, 1800 ccm, bordowy metalik, 
RO, ABS, wspomaganie kier., centr. zamek, el. reg. lusterka, w 
kraju od 07.2004 r. • 14.500 zł. Opole, tel. 0608/79-9744 
BMW 318 KOMBI, 1991 r., 190 tys. km, 1800 ccm, benzyna, 
srebrny metalic, szyberdach, el. reg. lusterka, wspomaganie

kier., RO, roleta bagażnika, reg. reflektory - 8.500 zł. Lubsko, 
tel. 068/372*07*03,0601/53*56*61 
BMW 318, 1991 r., 180 tys. km, 1800 ccm, benzyna, biały, 
wspomaganie kier., el. reg. lusterka i reflektory, stan silnika i 
blacharki dobry, szyberdach, oryg. radio, stan b. dobry • 9.600 
zł. Oława, tel. 071/313*95*76,0603/33-78-13 
BMW 318 E-36,1991 r., 1800 ccm, czerwony, w kraju od 6 
mies., wspomaganie kier., centr. zamek, el. reg. lusterka I szy­
berdach, nowy pasek rozrządu, filtry i olej, stan b. dobry-12.800 
zl. Oława, teł. 071/31344-29,0509/73-51-40 
BMW 318 E-36,1991 r., 1800 ccm, bordowy metalic, inst. ga­
zowa, ABS, wspomaganie kier., el. otw. szyby, el. reg. luster­
ka, centr. zamek, blokada skrz. biegów, alum. felgi, 2 kpi. kól 
(letnie i zimowe), spoiler, sportowy ukł. wydechowy, zderzaki i 
lusterka w kol. nadwozia, atrakcyjny wygląd, aktualne OC -
13.900 zł. Wrocław, teł..071/363-60-76,0606/29-23-86 
BMW 318 E-36, 1991/96 r., 1800 ccm, benzyna, Inst. gaz., 
srebrny metalik, ciemne szyby, centr. zamek + pilot, alarm, 
sportowa kierownica i ukł. wydechowy, el. otw. szyby, aktualny 
przegląd i OC, stan b. dobry, atrakcyjny wygląd • 13.800 zł lub 
zamienię na BMW 5. Jelenia Góra, tel. 0503/98-46-63 
BMW 318 i, 1992 r., 145 tys. km, atramentowy metalik, stan 
idealny, centr. zamek, wspomaganie kier., ABS, el. otw. szy­
berdach, el. reg. lusterka, welurowa tapicerka, RO, nowe opo­
ny zimowe - 10.900 zł + opłaty. Żagań, tel. 068/371-05-70, 
0601/05-91-70
BMW 318 E-30 CABRIO, 1992 r., 140 tys. km, 1800 ccm, fiole­
towy metalik, RO, ABS, wspomaganie, centralny zamek, fełgi 
alum., el. ster. lusterka, i szyby, skórzana tapicerka, podgrzew. 
fotele, el. reg. szyberdach, w kraju od 5 miesiący • 21.000 zł. 
Jawor, teł. 0661/11-50-11 (zdjęcia do tej oferty można zoba­
czyć w intemede pod numerem - AG1053 httpi//wkz.autogieł- 
da.com.pl)
BMW 318 i, 1992 r., 1800 ccm, benzyna, zielony, ABS, szyber­
dach, komputer, 5-biegowy, alum. felgi, stan dobry, dokumen­

tacja w jęz. niemieckim - 8.000 zl. Czamowice, powiat krośnień­
ski, tel. 0889/76-36-25
BMW 318 E-36,1992 r., 196 tys. km, 1800 ccm, benzyna, bia­
ły, sprowadzony z Niemiec, obniżony, ABS, wspomaganie kier., 
el. reg. lusterka, centr. zamek, szyberdach, welurowa tapicer­
ka, zadbany • 9.200 zł + opłaty. Chojnów, powiat legnicki, tel. 
076/818-16-52,0698/73-08-76,0608/55-24-95 
BMW 318 B, 1992 r., periowoczamy, ABS, wspomaganie kier., 
centr. zamek, alum. felgi 16”, białe zegary, drewniana kierow­
nica, 4 punktowe pasy, tylne lampy białe, spoiler, obniżony, 
progi, spoilery, atrakcyjny wygląd, 2 dni w kraju • 9.900 zł + 
opłaty 1.400 zł. Kalisz, tel. 0601/74-55-33 
BMW 318 E-36, 1992 r., 135 tys. km, 1800 ccm, granatowy 
metalik, bez wypadku, ABS, klimatyzacja, el. reg. lusterka, el. 
otw. szyby, centr. zamek, RO, poduszka pow., w kraju od kiku 
dni, stan idealny • 11.500 zł ♦ opłaty. Miejska Górka, powiat 
rawicki, tel. 0603/774947
BMW 318,1992 r., inst gazowa (prod. holenderskiej) -13.500 
zł. Tel. 0509/12-77-04
BMW 318,1992 r. • 13.500 zł lub zamienię na dągnik Ursus. 
W^osz, powiat górowski, tel. 0887/2443-05 
BMW 318 iS, 1992 r., 112 tys. km, 1800 ccm, benzyna, srebr­
ny, klimatyzacja, ABS, dodatki elektryczne, sprowadzony z Nie­
miec, stan b. dobry • 13.500 zl. Wrocław, teł. 071/353-50-63, 
0692/70-77-33
BMW 318 i E-36,1992 r., 156 tys. km, 1800 ccm, wtrysk, czar­
ny metalic, 4-drzwiowy, wspomaganie kier., ABS, szyberdach, 
podgrz. siedzenia, el. reg. lusterka, alann, centr. zamek, hak, 
halogeny, 4 zagłówki, książka serwisowa, atrakcyjny wygląd, 
stan b. dobry • 14.500 zł. Wrocław, tel. 0604/16-48-09 
BMW 318,1992 r., 170 tys. km, 1800 ccm, benzyna, inst gaz., 
brązowy, pełne wyposażenie oprócz skórzaną tapicerki, w kraju 
od 3 miesięcy, stan idealny - 15.500 zł. Głogów, tel. 
0603/55-19-27
BMW 318 E-36,1992 r., 1800 ccm, benzyna, insL gaz., grafito­
wy metalic, garażowany, szyberdach, centr. zamek, wspoma­
ganie kier., sportowy ukł. wydechowy, ABS, el. reg. lusterka, 
stan b. dobry -15.500 zł łub zamienię na Opla Astrę, VW Golfa
III. Goszcz, tel. 071/398-70-09 po godz. 15 
BMW 318 i E-36,1992 r., 199 tys. km, 1800 ccm, benzyna, 
wiśniowy, nowa inst. gazowa BRC, butla gazu w miejscu kola

zapasowego od 186*000 km, el. reg. lusterka, wspomaganie 
kier., centr. zamek, zabezp. przed kradzieżą, welurowa tapi­
cerka, halogeny, wymieniony rozrząd, garażowany, opony zi­
mowe, zadbany, stan b. dobry • 17.100.zł Kaczorów, pow. ja­
worski, teł. 0604/49-30-54
BMW 318 E-36 COUPE, 1992 r.. 175 tys. km, 1800 ccm, wtrysk, 
benzyna, czarny, insi gazowa, el. otw. szyby, szyberdach, eł. 
reg. reflektory, ABS, wspomaganie kier., el. reg. lusterka, w kraju 
od 10 miesięcy, I właśddel, bez wypadku, zadbany, stan b. 
dobry, karta pojazdu, zarejestrowany • 17.200 zł. Oława, tel. 
0605/74-16-09
BMW 318 i COUPE, 1992 r., 170 tys. km, granatowy metalic, 
szyberdach, el. otw. szyby i reg. lusterka, eł. reg. reflektory, 
wspomaganie kier., ABS, ceńtr. zamek, komputer sportowe 
zawieszenie, stan idealny • 17.500 zł. Ząbkowice Śląskie, tel. 
074/815-17-21
BMW 318 E-36 COUPE, 1992 r„ 140 tys. km, 1800 ccm, ben­
zyna, czarny metalik, sprowadzony z Niemiec, centr. zamek, 
alarm + pilot, wspomaganie kier., el. otw. szyby, ABS, alum. 
felgi, nowa inst. gazowa na gwarancji, el. regulowane lusterka, 
stan b. dobry, RO -19.000 zł. Świdnica, tel. 0609/91-14-55 
BMW 318 E-30 CABRIO, 1992 r., 140 tys. km, 1800 ccm, fiole­
towy metalik, wszystkie el. dodatki, centr. zamek, ABS, wspo­

maganie kier., podgrzewane fotele, el. otw. dach, skórzana ta­
picerka, alum. felgi 16* z rantem, w kraju od 4 miesięcy, za­
dbany, atrakcyjny wygląd • 20.500 zł. Jawor, tei. 0661/11-50-11 
BMW 318,1992/93 r., w kraju od 6 mies., nowa inst. gazowa, 
stan idealny • 11.500 zł. Bogatynia, powiat zgorzelecki, teł. 
0606/75-74-54
BMW 318 SKŁADAK, 1993 r., 1600 ccm, benzyna, czerwony, 
stan dobry • 2.300 zł. Wrocław, tel. 071/799r01-28, 
0698/93-77-28. , .
BMW 3181 E-36 COUPE, 1993 r„ 150 tys. km, 1800ccm, 16V; 
140 KM, czarny metalik, sprowadzony z Niemiec, do popra­
wek lakierniczych, techn. sprawny, ABS, poduszka pow., el. 
otw. szyby i szyberdach, kubełkowe fotele, el. reg. lusterka -
8.900 zł. Bolesławiec, tel. 0600/39-08-61 
BMW 318 COUPE, 1993 r., 160 tys. km, 1800 ccm, benzyna, 
wtrysk, srebrny, RO, ABS, szyberdach, wspomaganie, centr. 
zamek, el. otw. szyby, el. reg. lusterka -12.000 zł. Bolków, po­
wiat jaworski, tel. 0602/53-84-55

BMW 318 E-36,1993 r, 180 tys. km, 1800 ccm, benzynajuobr- 
ny metalic, klimatyzacja, eł. reg. lusterka, el. otw. szybenKh, 
ABS, poduszka pow., alum. felgi 15*, centr. zamek, bez wy­
padku, zarejestrowany, opłacony, stan b. dobry - 13.600 zł. 
Oleśnica, tel. 0502/50-37-79,0601/74-68-23 
BMW 3181 E-36,1993/94 r., 170 tys. km, 1800 ccm, wtrysk, 
periowobordowy, 4-drzwiowy, poduszka pow., ABS, wspoma­
ganie kier., alum. felgi, RO, welurowa tapicerka, el. otw. szy­
berdach i reg. lusterka, książka serwisowa, kpi. dokumentacja, 
I właśdciel, bez wypadku, centr. zamek f  pilot, w kraju od 6 
miesięcy, halogeny - 18.000 zł. Leszno, tel. 065/527-07-96, 
0696/27-05-09
BMW 318 iS COUPE, 1994 r., 110 tys. km, 18 ccm, niebieski 
metalik, poduszka pow., klimatyzacja, ABS, el. otw. szyby i re­
guł. lusterka, automatyczna skrzynia biegów, welurowa tapi­
cerka, el. otw. szyberdach, stan idealny - 12.000 zł + opłaty. 
Jędrzychowice, teł. 0691/34-69-67 
BMW 318 I E-36,1994 r.; 17Ó tys. km, 1800 ccm, benzyna, 
periowoniebieski metalik, ABS, 2 poduszki, wspomaganie, el. 
reg. szyby i lusterka, kpi. opon letnich i zimowych, garażowa­
ny, I właśdciel w Polsce, serwisowany w ASO BMW -18.500 
zł. Wrodaw, tel. 0607/03-27-30, 071/346-26-86 wieczorem 
(zdjęda do tej oferty można zobaczyć w intemecie pod nume­
rem * A02236 http://wkz.aulogiefda.com.pl)
BMW 318 COUPE, 1994 r., 230 tys. km, 1800 ccm, wtrysk, 
140 KM, czerwony, wspomaganie kier., ABS, el. otw. szyby i 
szyberdach, insL gazowa, w kraju od 6 miesięcy, centr. zamek, 
alarm + pilot, stan b. dobry - 20.500 zł. Szprotawa, powiat 
żagański, tel. 0502/55-12-40
BMW 318 iS, 1994 r., 100 tys. km, 1800 ccm, benzyna 142 
KM, żółty, el. otw. szyby i reg. lusterka, RO + zmieniacz płyt 
CD, alum. felgi, el. otwierany dach, bez wypadku, skórzana 
tapicerka i dodatki, b. atrakcyjny wygląd • 19.000 zł. Wocław, 
tel. 0888/32-21-03
BMW 318 i E-36 COUPE, 1994*r„ 130 tys. km, 1800 ccm, 
wtrysk, 143 KM, czarny metalik, I właśddel, bez wypadku, skó­

rzana tapicerka, podgrz. siedzenia, alum. felgi 17", pełne wy­
posażenie elektr., zderzaki od modelu M3, pełne wyposażenie 
oprócz kimatyzacji, w kraju od 3 miesięcy, zarejestrowany, stan 
idealny • 21.000 zł. Leszno, tel. 065/529-18-23,0692/85-29-97 
BMW 318 i E-36,1994/95 r., 162 tys. km, 1800 ccm, wtrysk, 
śliwkowy metalik, udokum. przebieg, książka serwisowa, wspo­
maganie kier., poduszka pow., ABS, el. otw. szyby, szyberdach, 
reg. lusterka i reflektory, RO, bez wypadku, stan idealny -17.800 
zł. Leszno, teł, 0601/85-25-30
BlłW 318 1 E-36,1994/95 r., 157 tys. km. 1800 ccm, wlrysk, 
śliwkowy metalik, serwisowany/wspomaganie kier., poduszka 
pow., centr. zamek, ABS, el. otw. szyby, szyberdach i reg. lu­
sterka, RO, bez wypadku, stan b. dobry, zarejestrowany •
18.400 zl lub zamienię na busa. Leszno, tel. 0601/85-25-30 
BMW 318,1995 r., 123 tys. km, 1800 ccm, czarny metafik, ABS, 
2 poduszki pow., szyberdach, pełne wyposażenie elektr. •
16.200 zł + opłaty. Mściwojów, tel. 076/872-82-90, 
0509/14-25^65
BMW 318 tds E-36 COMPACT, 1995 r., 145 tys. km, 1800 ccm, 
tubo D, 90 KM, czerwony, centr. zamek, wspomaganie kier., 
temp ornat, el. reg. lusterka, 2 poduszki pow., oryg. kołpaki, I 
właśddel, w kraju od 2 dni, stan idealny • 17.900 zł. Wdów, 
tel. 0889/334)9-94
BMW 318 tds KOMBI, 1995 r., 178 tys. km, 1800 ccm, turbo D, 
granatowy, ABS, 2 poduszki pow., wspomaganie kier., el. otw. 
szyberdach i reg. lusterka, centr. zamek + pilot, hak, RO, rde- 
ta bagażnika, sprowadzony, bez wypadku, stan b. dobry •
18.800 zł. Krotoszyn, tel. 062/725-20-84,0501/57-08-76 
BMW 318 tds KOMBI, 1995 r., 200 tys. km, 1800 ccm, turbo D, 
wiśniowy metalik, podwójna klimatyzacja, 2 poduszki p o ^  
ABS, wspomaganie kier., pełne wyposaż, elektr., alum. felgi^w 
kraju od tygodnia, książka serwisowa, bez wypadku, stan ide­
alny • 22.000 zł + opłaty 1.300 zł. Sobótka, powiat wrocławski, 
tel. 071/316-2541,0509/90-93-91 
BMW 318 COMPACT, 1996 r., 1800 ccm, diesel, ABS, 2 po­
duszki pow., klimatyzacja, eł. ster. szyby i lusterka, centr. za­
mek • 19.000 zł lub zamienię. Oława, teł. 0609/14-71-21 
BMW 3181 E-36,1996/97 r., 116 tys. km, 18Ć0 ccm, benzyna, 
srebrny metalik, 2 poduszki pow., wspomaganie, centr. zamek, 
eł. reg. lusterka, szyberdach, książka serwisowa, I właśddel, 
stan bardzo dobry, 2 dni w kraju - 18.800 zł. Wrocław, teł. 
0888/74-07-10

BMW 318 i, 1997 r., 142 tys. km, 1800xGm, atramentowy me­
talik, nowa inst. gazowa, klimatyzacja, 2 poduszki pow., ABS, 
eł. otw. szyby i szyberdach, eł. reg. lusterka, RO z CD, alum. 
felgi, kpi. kół zimowych, I właśdciel, garażowany, stan idealny 
• 25.900 zł. Stera Huta, tel. 071/384-56-66,0506/19-24-38 
BMW 318 tds, 1997 r., 220 tys. km, 1800 ccm, zidony metalic, 
wszystkie el. dodatki, RO, alarm, immobiłizer, alum. fełgi, kli­
matyzacja, ABS, 2 poduszki pow., zadbany, stan b. dobry •
28.000 zł. Gryfów Śląski, tel. 075/781-36-84,0603/49-90-68 
BMW 318 E-36 SEDAN, 1998 r., 190 tys. km, 1800 ccm, ben­
zyna, inst. gaz., periowoczamy, pełne wyposażenie, po tunin­
gu, stan idealny - 39.000 zł lub zamienię na na VW Passata 
albo Sharana 1.9 TDI. Lubomierz, powiat lwówecki, tel. 
0888/32-16-24 .
BMW 318 i, 1998 r., 1800 ccm, srebrny metalic, alum. felgi, 
ksenonowe reflektory, klimatronic, bogate wyposażenie, kupio­
ny w salonie, bez wypadku • 44.500 zł. Opole, tel. 
0691/80-1443 _
BMW 318 E-36 KOMBI, 1998/99 r., 125 tys. km, 1 8 0 0 ^ ,  
TDS, granatowy metalik, RO, ABS, wspomaganie kier., centr. 
zamek, el. ster. szyby i lusterka, alarm, klimatyzacja, 4 poduszki 
pow., skórzana tapicerka, w kraju od 5 miesięcy, stan idealny •
31.500 zł. Jawor, tel. 0508/18-14-81 (zdjęda do tej oferty moż­

na zobaczyć w intemecie pod numerem - AG1058 http://wkz.au- 
togielda.com.pQ
BMW 318 E46,1998/99 r., 80 tys. km, periowosrebmy, zare­
jestrowany, bez wypadku, alum. fdgi, klimatronic, el. otw. szy­
by i reg. lusterka, 6 poduszek pow., ksenonowe reflektory, ABS, 
ESP, wspomaganie kier., centr. zamek, białe kierunkowskazy -
44.500 zł. Świebodzin, tel. 0502/37-51-87 
BMW 318 i, 2000 r., 68 tys. km, 2000 ccm, granatowy metalik, 
model 2001 r., pakiet M3. wspomaganie, 6 poduszek pow., ABS, 
ASC, klimatronic, el. ster. szyby przednie, el. ster. lusterka i 
szyberdach, centr. zamek, RO, alum. felgi, atrakcyjny wygląd •
57.900 zl. Borek Wielkopolski, powiat gostyński, tel. 
0603/7841-13
BMW 320 COUPE, 1983 r., 2000 ccm, benzyna, inst. gaz., szary 
metalic, szyberdach, stan dobry • 2.500 zł. Wrocław, tel. 
0501/98-55-99
BMW 320 E-30,1983 r., 2000 ccm, V6, inst. gazowa, czerwo­
ny, demne szyby, białe zegary, obniżony, sportowe zawiesze­
nie, tłumik, nakładki na pedały, szyberdach, el. reg. lusterka,

T Ł U M IK I ■ AMORTYZATORY!
Wrocław, ul. Mielczarskiego 66, tel. 345-21 -59, Małopanewska 23, tel. 356-79-80

TŁUMIKI MONTA2 - DETAL - HURT 
Wrocław, ul. Krakowska 127 

tel. 071/340411-77,343-33-40 waw. 118

SAMOCHODOWE, GOTÓWKOWE, HIPOTECZNE 
LEASING - SZYBKO, BEZ DODATKOWYCH KOSZTÓW
Wrocław, ul. Piłsudskiego 2 (budynek “Gromady”, 1-sze piętro, pok. nr 6) 
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slołjBwy filtr pow., ospdlerowany, 5-drzwioWy, moc silnika 140 
KlflPwotna mas de • 4.500 zl. Wierzchosławice, powiat jawor* 
skl, tel. 075/741-41*88,0697/18-97-35 
BMW 320,1985 r., 2000 ccm, 150 KM, wiśniowy, nowy akumu­
lator, 5-biegowy, alum. felgi, ważne przegląd i OC • 2.900 zł 
lub zamienię na tańszy samochód. Wrocław, teł. 0889/39-56-70 
BMW 320,1985 r., 140 tys. km, 2000 cćm, srebrny, 5-drzwio­
wy, wspomaganie kier., centr. zamek, szyberdach, stan b. do­
bry - 3.100 zł. Kalisz, tel. 0880/94-44-67 
BMW 320 i, 1985 r., 2000 ccm, benzyna, fioletowy, sportowe 
zawieszenie, centr. zamek, wspomaganie kier., kubełkowe fo­
tele, ekonomizer, el. reg. lusterka • 3.500 zł. Wrocław, tel. 
0600/18-12-63
BMW 320 E-30,1985 r., 157 tys. km, czerwony, 4-drzwiowy, el. 
reg. lusterka, alum. felgi, centr. zamek, komputer, karta pojaz­
du, stan idealny - 4.800 zł. Krotoszyn, tel. 0698/05-0746 
BMW 320,1987 r., 2000 ccm, b en zy nauczamy, skórzana tapi­
cerka,. ębniżony, el. regrlustBrka, soczewkowe reflektory, sze­
rokie zderzaki, do poprawek blacharskich - 3.500 zł. Kłodzko, 
teł. 0603/65-12-05
BMW 320 i, 1987 r., 2000 ccm, benzyna, żółty, alum. felgi, ob­
niżony, ciemne szyby, ekonomizer, stan b. dobry - 3.500 zł + 
opłaty. Trzebnica, tel. 0695/43-89-06 
BMW 320,1987 r., 160 tys. km, 2000 ccm, benzyna, grafitowy 
metalik, el. reg. lusterka, alum. felgi, szyberdach, książka ser­
wisowa, sprowadzony z Niemiec, stan b. dobry • 4.200 zł. Oła­
wa, teł. 0600/36-24-89
BMW 320 i E-30,1987 r., 2000 ccm, grafitowy metalik, szyber­
dach, el. reg. lusterka, 3-drzwiowy, komputer pokładowy, w kraju 
od pół roku, nowa inst. gazowa, stan b. dobry, karta pojazdu •
4.700 zł, powiat jaworski, tel. 0691/32-21-90 
BMW 320,1987 r., 2000 ccm, benzyna, inst. gaz., niebieski 
metalik, stan dobry - 5.500 zł. Bolesławiec, teł. 0501/63-06-57 
BMW 320 E-30, 1988 r., szary metalik, wspomaganie kler., 
sprowadzony 05.2004 r., el. reg. lusterka, zarejestrowany, stan 
idealny • 6.800 zł. Wrocław, tel. 0888/56-90-19 
BMW 320 i E-30, 1988 r., 130 tys. km, grafitowy metalik,
4-drzwiowy, komputer, 2 kpi. kół (opony letnie i zimowe), nowy 
silnik • 4.900 zł + opłaty. Zielona Góra, tel. 0503/69-76-16 
BlAft2C, 1988 r.',szary metalik, inst. gazowa, alum. felgi, ciem­
ne szyby i lampy, obrotomierz, komputer, szyberdach, el. reg. 
lusterka, sportowy tłumik + części - 5.800 zł. Teł. 0880/78-65-00 
BMW 320 i COUPE E-30,1988 r., 190 tys. km, 2000 ccm, ben­
zyna, inst. gaz., granatowy metalik, inst. gazowa na gwarancji, 
spala 101/100 km, el. ster. szyberdach, szyby, lusterka i ante­
ną katalizator, komputer, nowe opony 205/55/15, alum. felgi z 
rantem, roleta bagażnika, nowy ukl. wydechowy, nowe pokrow­
ce, soczewkowe lampy, stan b. dobry i inne -8.100 zł. Złotory­
ja, tel. 0508/43-44-89
BMW 320 E-30,1989 r., 2000 ccm, czarny, 2-drzwiowy, auto­
matic, el. otw. szyby, szyberdach, wspomaganie kier., na za­
chodnich tablicach - 3.700 zl. Jawor, tel. 0661/11-50-11 
BMW 320,1989 r., 2000 ccm, benzyna, szary metalik, wspo­
maganie kier., el. otw. szyby, el. otw. dach, RO, tempomat •
5.000 zł. Kępno, tel. 0660/68-81-56 
BMW 320 E-30,1989r., 2000 ccm, benzyna, srebrny metalik, 
roczna instal. gazowa, szyberdach, el. reg. lusterka, sportowy 
ukl. wydechowy (atest), sportowe zawieszenie, alum. felgi 15", 
ospoilerowany, soczewkowe reflektory, szerokie zderzaki,
4-drzwiowy, stan b. dobry • 6.300 zł lub zamienię na busa. Kotla, 
powiat głogowski, tel. 076/831 -80-17,0607/87-71-49 
BMW 320 E-30,1989 r., 2000 ccm, + inst gazowa, srebrny 
metalic, stan idealny, el. reg. lusterka, el. otw. szyby, szyber­
dach, alum. felgi, centr. zamek, alarm, RO, zadbane wnętrze, 
obniżony, atrakcyjny wygląd, 18 miesięcy w kraju, zarejestro­
wany • 7.900 zł. Pleszew, tel. 0692/5649-16 
BMW 320 td, 1989/91 r., 230 tys. km, 2400 ccm, turbo D, gra­
natowy, radioodtwarzacz, stan dobry • 4.500 zł. Wrocław, teł. 
0889/68-04-77
BMW 3201,1990 r, 2000 ccm, wtrysk, czarny, zarejestrowany, 
centr. zamek, hak, alum. felgi 15', kpi. kół zimowych, inst. ga­
zowa na gwarancji, wspomaganie kier., zadbany • 8.300 zł. 
Lubań, tel. 075/722-14-03
13 BMW320 COUPE, 1991 r.,2000ccm,el.ster.Szyby 

i lusterka, szyberdach, po remoncie, kpi., do malo­
wania, zarejestrowany - 11.900 zł. Wilkowice, po­
wiat leszczyński, tel. 0501/51-33-04 K79091755

BMW 3201 SEDAN, 1991 r., 270 tys. km, 2000 ccm, benzyna, 
jKtfalik, centralny zamek, immobilizer, wspomaganie kierow­
c y ,  szyberdach, ABS, alum. felgi z letnimi oponami, zareje­
strowany w Polsce • 15.000 zł lub zamienię na Toyotę. Oława, 
tel. 071/30341-69,0602/68-92-69,071/313-00-96 
BMW 320 E-36 SEDAN, 1991 r., 180 tys. km, 2000 ccm, ben­
zyna, ciemnoszary, ABS, centr. zamek, szyberdach, alum. fel­
gi, el. reg. lusterka -10.500 zł lub zamienię na tańszy«kombi, 
Opel Omega, Astra, VW Passat. Trzebnica, tel. 0696/65-87-88 
BMW 320 E-36,1991/92 r., 200 tys. km, 2000 ccm, 24V, bor­
dowy metalik, limuzyna, zadbany, książka serwisowa, szyber­
dach, centr. zamek, wspomaganie kier., opłacony, karta pojaz­
du, po wymianie filtrów i oleju • 11.500 zł. Wschowa, teł. 
0505/28-51-52,0503/41-01-06 
BMW 320 E-36,1992 r., 170 tys. km, 2000 ccm, 24V, czerwony 
metalic, centr. zamek, szyberdach, halogeny - 8.400 zł. Lubań, 
tel, 0502/81-29-96
BMW 320 i, 1992 r., 145 tys. km, 2000 ccm, 24V, 150 KM, czar­
ny metalik, ABS, wspomaganie kier., szyberdach, centr. zamek 
z pilotem, el. reg. lusterka, ciemne szyby, kierownica M*Pó* 
wer, podłokietnik, alum. felgi 15*, nowe opony, w kraju od 4 
tygodni, zarejestrowany, karta pojazdu, stan b. dobry -12.500 
zł. Konary, powiat średzki, teł. 0608/08-7742,0606/66-98-95 
BMW 320 i, 1992 r„ 2000 ccm, 24V, zielony • 13.800 zł. Biała, 
tel. 077/437-11-17
BMW 320 CABRIO, 1992 r., 157 tys. km, czarny metalik, ABS, 
skórzana tapicerka, pełne wyposażenie elektryczne, nowy 
dach, centr. zamek ♦'pilot, alum. felgi BBS, poduszka powietrz­
na, podgrzewane fotele, wycieraczki reflektorów, instalacja 
gazowa, RO Bawaria, w kraju od 2004 r. • 14.500 zł. Namy­
słów, tel. 0604/84-04-45
BMW-320 i, 1992 r., 177 tys. km, 2000 ccm, wtrysk, V6, bordo­
wy, el. reg. lusterka, ABS, centr. zamek, wspomaganie kier., 
szyberdach, zadbany • 18.500 zi. Leszno, tel. 0601/83-13-35" 
BMW 3201 SEDAN, 1992/93 r., 172 ty$; km, 2000 ccm, bordo­
wy, inst. gazowa o wartości 4.400 zł, el. otw. szyby i reg. luster­
ka, szyberdach, ABS, poduszka pow., centr. zamek, alarm, 
domykanie szyb, alum. felgi, opony letnie i zimowe, stan b. 
dcł«  15.500 zł. Jelenia Góra, tel. 0501/67-23-44 
BMW"320 E-36 CÓUPE, 1992/93 f., 2000 ccm, 24V, czarny 
metalik, pełne wyposażenie elektryczne, biała skórzana tapi­
cerka, szyberdach, alum. felgi BMW 16”, obniżony, sprowa­
dzony w całości w 12.2004 r., zarejestrowany, znajduje się w 
kraju, karta pojazdu, telefon, komputer, poduszka pow., ABS, 
RO z CD, alarm -18.900 zł. Nysa, tel. 0603/99-51-84 
BMW 320 i, 1993 r., 165 tys. km, 2000 ccm, czarny metalik, el. 
otw. szyby, szyberdach i reg. łusterka (podgrzewane), soczew­
kowe reflektory, halogeny, ABS, SRS, wspomaganie kier., RO 
Sony, centr. zamek, komputer, alum. felgi 16* -17.000 zł. Ząb­
kowice Śląskie, tel. 074/816-88-37,0604/15-80-82 
BMW 320 COUPE, 1993 r., 160 tys. km, 2000 ccm, benzyna, 
fioletowy metalic, ABS, wspomaganie kier., el. otw. szyby i szy­
berdach, centr. zamek, alum. felgi, zarejestrowany, sportowe 
zawieszenie, stan b. dobry - 16.500 zł. Bolesławiec; tel. 
0500/27-92-61
BMW 320 i COUPE, 1993 r., 165 tys. km, 2000 ccm, 24V, czar­
ny metalic, el. otw. szyby, ABS, wspomaganie kier., centr. za­
mek, alum. felgi, automatic, szyberdach - 20.000 zł, możliwe 
raty lub zamienię. Strzegom, powiat świdnicki, tel. 
074/844-1641.0601/61 -70-17 
BMW 320 COUPE, 1993 r., 2000 ccm, benzyna, insL gaz., 
perłowoczarny, 2 poduszki pow., klimatronic, ABS, centr. za­
mek, wszystkie el. dodatki, stan b. dobry - 21.900 zł. Wałbrzych, 
tel. 0609/52-92-62
BMW 320 E-30 KOMBI, 1996 r„ 211 tys. km, 2000 ccm, 24V, 
zielony metalik, pełne wyposażenie oprócz skórzanej tapicerki 
• 24.500 zl. Jelcz-Laskowice, powiat oławski, teł. 0609/7341-68 
BMW 320,1996/97 r., 2000 ccm, 24V, klimatronic, RO z CD, 
wszystkie el. dodatki, 2 poduszki pow. -12.000 zł. Lubiń, po­
wiat kościański, tel. 065/517-76-53,0604/28-89-70

BMW 320,1999/00 r„ 140 tys. km, 2000-ccm, TDI, 136 KM, 
grafitowy metalik, ABS, 6 poduszek pow., klimatronic, wspo­
maganie kier., el. otw. szyby i reg. lusterka, tempomat, ogrzew. 
Webasto, wielofunkcyjna kierownica, alum. felgi 17*, zderzaki 
od modelu M-3, stan b. dobry - 52.900 zł lub zamienię. Leszno, 
tel. 0509/59-87-49
BMW 320 E46, 2000 r., 99 tys. km, 2000 ccm, turbo D, 16V, 
perłowoczarny, pełne wyposażenie, klimatyzacja, ksenonowe 
reflektory, alum. felgi, stan idealny • 67.900 zł lub zamienię na 
inny, może być uszkodzony. Jelenia Góra, tel. 0603/61-59-50 
BMW 320 D, 2000/01 r., 2000 ccm, turbo D, czarny metalik, 
klimatronic, nawigacja sat., pełne wyposażenie el., bez wypad­
ku, stan Idealny - 48.000 zł + akcyza. Bolesławiec, tel. 
0660/77-26-89
BMW 320 E46,2001/02 r., 70 tys. km, 2000 ccm, diesel, nie­
bieski metalik, w kraju od miesiąca, bez wypadku, klimatfónłć, 
zarejestrowany, 8 poduszek pow., ASC, ABS, ksenonowe re­
flektory, parktronic, sensor deszczu, drewniane wykończenia, 
alum. felgi, RO z CD, szyberdach, komputer, stan idealny •
59.000 zł. Rawicz, tel. 065/546-33-22,0503/1448-80 
BMW 320,2003 r., 60 tys. km, 150 KM, diesel, srebrny metalik, 
pełne wyposażenie oprócz skórzanej tapicerki, I właściciel w 
kraju, zarejestrowany • 85.000 zł. Tarchały Wielkie, tel. 
0601/82-94-91,062/733-26-33 
BMW 324 E-30,1986 r., 200 tys. km, 2400 ccm, diesel, zielony 
metalik, el. reg. lusterka, hak, 5-drzwiowy, 5-biegowy, po re­
moncie blacharki, bez korozji, RO, w ciągłej eksploatacji, opła­
cony - 4.200 zł. Lubań, tel. 075/72441-22 wieczorem, 
0693/23-15-66
BMW 324, 1986 r., 220 tys. km, 2400 ccm, diesel, srebrny 
metalic, centr. zamek, szyberdach, el. reg. lusterka, alum. fel­
gi, hak, RO, bez wypadku, sprowadzony w 2002 r., kpi. kół zi­
mowych, zadbany, ważny przegląd - 5.500 zł. Gostyń, tel. 
0693/70-68-17
BMW 324 SEDAN, 1987 r., 180 tys. km, 2400 ccm, diesel, gra­
natowy metalik, w kraju od 6 miesięcy, zarejestrowany, 5-bie- 
gowy, wspomaganie kier., centr. zamek + pilot, alarm, szyber­
dach, welurowa tapicerka, hak, bez wypadku, el. reg. lusterka,
4-drzwiowy - 4.800 zł. Chojnów, tel. 0604/22-92-30 
BMW 324,1987/88 r., 2400 ccm, turbo D, szary metalic, obro­
tomierz, automatic, el. reg. (usterka, szyberdach, RO, tempo­
mat, reguł, kierownica, centr. zamek, alum. felgi • 2.500 zł + 
opłaty 1.050 zł. Lubsko, powiat żarski, tel. 0601/79-30-98 
BMW 324 E-30 KOMBI, 1988/96 r., 2400 ccm, TD, czarny, peł­
ne wyposażenie oprócz klimatyzacji, przód od modelu E-36, 
sprawny • 6.000 zl lub zamienię na inny. Wrocław, tel. 
071/354-27-87,0508/31-17-32 
BMW 324,1989 r., 260 tys. km, 2400 ccm, diesel, srebrny 
metalik, szyberdach, centr. zamek, el. reg. lusterka • 5.500 zł. 
Wtocław, tel. 0601/50-22-31
BMW 324 E-30,1990 r„ 216 tys. km, 2400 ccm, turbo D, srebr­
ny metalik, bez wypadku, centr. zamek, wspomaganie kier., el. 
otw. szyberdach i reg. lusterka, alum. felgi, RO z CD, sprowa­
dzony na mienie przesiedleńcze • 8.200 zł. Ząbkowice śląskie, 
teł. 074/815-21-62,0661/12-05-30 
BMW 324 KOMBI, 1991 r., 2400 ccm, TD, granatowy metalik, 
el. otw. szyby-i szyberdach, wspomaganie kier. • 7.200 zł + 
opłaty. Kalisz, tel. 0691/36-33-19 
BMW 325 E-30,1985 r., 2500 ccm, + inst. gazowa, złoty meta­
lik, stan dobry, 4-drzwiowy, kubełkowe fotele, przyciemniane 
szyby, zarejestrowany w kraju • 3.000 zł. Pleszew, tel. 
0692/5649-16
BMW 325,1985 r., 2700 ccm, benzyna, czarny metalic, alum. 
felgi, obniżony, RO, centr. zamek, serwo, szyberdach, sprowa­
dzony • 3.800 zł + opłaty. Wałbrzych, teł. 0888/17-63-69 
BMW 325 i, 1985 r., 260 tys. km, 2700 ccm, benzyna, niebieski 
metalik, w kraju od 3 miesięcy, 3-drzwiowy, RO z CD, kompu­
ter, alum. felgi, halogeny, opony zimowe, bez wypadku, stan b. 
dobry - 4.500 zł. Sobótka, powiat wrocławski, tel. 
071/316-2541,0509/90-93-91 
BMW 325 i, 1986 r., 2500 ccm, benzyna, fioletowy - 2.500 zł. 
Ostrów Wlkp. Tel. 0691/40-73-91 
BMW 325 E-30,1987 r., 186 tys. km, 2500 ccm, diesel, grana­
towy, 4-drzwiowy, stan b. dobry - 3.900 zł + opłaty. Nowa Sól, 
teł. 068/388-60-06,0504/54-14-34 
BMW 325 i KOMBI, 1988 r., 2500 ccm, benzyna, czamy, 4 el. 
otw. szyby, szyberdach, ABS, wspomaganie, alum. felgi, obni­
żony, zadbany, wymienione paski, hamulce, płyny • 6.500 zł 
lub zamienię na uszkodzony, w tej cenie. Nowa Ruda, powiat 
kłodzki, tel. 0504/80-93-22,0602/10-35-68 
BMW 325,1990 r., 190 tys. km, 2500 ccm, 170 KM, biały, el. 
reg. lusterka, wspomaganie kier., szyberdach, obniżony, przy­
ciemniane szyby, halogeny, inst. gazowa, komputer, przegląd 
do 12.2005 r., stan b. dobry • 8.500 zł. Szczytna, tel. 
074/868-3249,0505/72-8045 
BMW 325 E-36,1991 r., 185 tys. km, 2500 ccm, 200 KM, bor­
dowy metalik, nowa inst. gazowa, ABS, wspomaganie kier., 
pełne wyposażenie elektr., halogeny, welurowa tapicerka, cent1, 
zamek, odcięcie paliwa, RO, komputer pokładowy, alum. felgi, 
kpi. kół zimowych, w kraju od pół roku, zarejestrowały, I wła­
ściciel, zadbany - 17.000 zl. Nysa, tel. 077/448-44-01, 
0608/51-68-26
BMW 325 i E-36,1991 r., 182 tys. km, czamy metalik, el. otw. 
szyby, klimatyzacja, komputer, centr. zamek, alarm, wspoma­
ganie kier., sportowy ukl. wydechowy, alum. felgi 15*, zimowe 
opony z felgami, RO + wzmacniacz + 8 głośników, oryginalny, 
w kraju od 7 mies., stan techn. b. dobry • 18.700 zł. Wrocław, 
tel. 0880/79-65-85
BMW 325 i E-36, 1991/92 r., 179 tys. km, 2500 ccm, wtrysk, 
V6,24V, złoty metalik, książka serwisowa, wspomaganie kier., 
ABS, szyberdach, el. otw. szyby, reg. lusterka i reflektory, centr. 
zamek, alum. felgi, halogeny, w kraju od 7 miesięcy, kpi. doku­
mentacja, zarejestrowany, po wymianie oleju i filtrów -15.600 
zł lub zamienię. Leszno, tel. 0889/65-52-27 
BMW 325 i E-36,1991/92 r., 180 tys. km, 2500 ccm, V6, 24V, 
złoty metalik, książka serwisowa, wspomaganie kier., ABS, 
szyberdach, el. otw. szyby i reg. reflektory, centr. zamek, halo­
geny, alum. felgi, w kraju od 7 miesięcy, kpi. dokumentacja, po 
wymianie oleju, filtrów, stan tapicerki i silnika idealny • 15.800 
zł lub zamienię. Leszno, teł. 0601/85-25-30 
BMW 325 COUPE, 1993 r., 2500 ccm, benzyna, V6, czamy 
metalik, 2 poduszki pow., klimatyzacja, do sprowadzenia ze 
Szwajcarii • 3.300 CHF. Nowa Ruda, powiat kłodzki, tel. 
0607/40-57-07,0608/41-36-15 
BMW 325 td E-36,1993 r., 217 tys. km, 2500 ccm, diesel, gra­
fitowy metalik, centr. zamek, el. otw. szyby, poduszka pow., 
wspomaganie kier., szyberdach • 11.000 zł + opłaty. Jawor, tel. 
0661/74-20-58,0606/41-0547 
BMW 325 E-36,1993 r., 2500 ccm, turbo D, zielony metalik, 
ABS, wspomaganie kier., klimatyzacja, poduszka pow., el. otw. 
szyby i reg. lusterka, zderzaki z halogenami, welurowa tapi­
cerka, centr. zamek, el. reg. reflektory, bez wypadku, w kraju 
od kilku dni, stan b. dobry • 15.000 zł. Zgorzelec, tel. 
0505/33-92-30
BMW 325 E-36 COUPE, 1993 r., 145 tys. km, 2500 ccm, ben­
zyna, granatowy, alum. felgi, skórzana tapicerka, klimatronic, 
ABS, wspomaganie kia*., system antypoślizgowy, peine wypo­
sażenie -17.000 zl’ Wrocław, tel. 0887/08^53-76 
BMW 325 i, 1993 r., 156 tys. km, 2500 ccm, wtrysk, V6, czer­
wony, poduszka pow., ABS, ęl. otw. szyby, szyberdach i reg. 
lusterka, centr. zamek, RO, wspomaganie kier., alum. felgi, 
obniżony, zadbany, udokum. przebieg • 19.200 zl. Leszno, tel. 
0509/27-35-84
BMW 325 COUPE, 1993 r., 17t tys. km, 2500 ccm, benzyna, 
inst. gaz., bordowy metalik, el. otw. szyby i szyberdach, el. reg. 
lusterka, centr. zamek + pilot, alarm, ABS, halogeny, podło­
kietnik, poduszka pow., alum. felgi, RO+zmieniacz CD • 20.000 
zł. Kępno, tel. 062/782-15-73,0507/00-80-62 
BMW 325 COUPE, 1993 r., 180 tys. km, 2500 ccm, benzyna, 
bordowy metalic, skórzana tapicerka, wszystkie el. dodatki, 
poduszka pow., ABS, wspomaganie kier., kpi. kół zimowych i 
letnich • 22.000 zi. Wrocław, tel. 0602/60-90-35 
BMW 325,1994 r., 2500 ccm, V6, bordowy metalik, 2 poduszki 
pow., kGmatyzacja, do sprowadzenia ze Szwajcarii - 4.000 CHF. 
Nowa Ruda, powiat kłodzki, tel. 0607/40-57-07,0608/41-36-15 
BMW 325 E-36,1994 r., 200 tys. km, 2500 ccm, 200 KM, czar­
ny, ABS, klimatronic, alum. felgi, pełne wyposażenie elektr., 
skórzana tapicerka, komputer, 2 poduszki pow., do sprowadze­

nia ze Szwajcarii -14.900 zł. Nowa Ruda, powiat kłodzki, teł. 
0507/10-76-01,0508/32-3544 
BMW 325 COUPE, 1994 r., 158 tys. km, 2500 ccm, 24V, czar­
ny metalik, centr. zamek + pilot, el. otw. szyby i szyberdach, 
pełne wyposażenie, podgrz. fotele, ABS, klimatyzacja, alum. 
felgi, przyciemniane szyby, el. reg. lusterka • 23.000 zł. Go­
styń, tel. 0609/45-19-30
BMW 325 TD E-36 SEDAN, 1995 r., 290 tys. km, 2500 ccm, 
turbo D, czamy metalik, wyposażenie elektryczne, atrakcyjny 
wygląd • 19.800 zl, możliwe raty przez komis. Nysa, tel. 
077/43343-03 po godz. 18,0608/81-66-05 
BMW 325 E-36, 1996 r., 160 tys. km, 2500 ccm, czerwony, 
stan b. dobry, klimatronic, ABS, ASC, szyberdach, automatic, 
hak - 21.000 zł. Legnica, tel. 0505/0845-67 (zdjęcia dolej oferty 
można zobaczyć w internecie pod numerem - AG1055 
http://wkz.autogielda.com.pl)
BMW 325,1996 r., 146 tys. km, 2500 ccm, turbo D, srebrny 
metalik, 2 poduszki pow., alum. felgi, ABS, centr. zamek, im­
mobilizer, el. regulowane lusterka, RO na CD, serwo, haloge­
ny, welurowa tapicerka, 5-biegowy, w kraju od 1.5 roku, karta 
pojazdu • 31.500 zł lub zamienię na BMW serii 5, motocykl 
Suzuki GN 125,1997 r. albo inne propozycje. Ostrów Wlkp. 
Tel. 0602/31-73-20
BMW 325 tds, 1996 r., klimatyzacja, alum. felgi, kpi. kół zimo- 

.wych, ABS, el. otw. szyby, zarejestrowany • 22.500 zł lub za­
mienię na Audi A4, A6. Złotoryja, tel. 0506/03-3441 
BMW 325,1996 r., 2500 ccm, benzyna, niebieski metalic, spor­
towe zawieszenie, pełne wyposażenie oprócz skórzanej tapi­
cerki • 25.000 zł. Ząbkowice śląskie, tel. 0604/70-90-24 
BMW 325 tds, 1998 r, 2500 ccm, turbo D, granatowy, pełne 
wyposażenie, ABS, sprowadzony z Niemiec, zarejestrowany -
35.000 zł. Polkowice, tel. 0880/61-63-36
BMW 328 i KOMBI, 2000 r., 95 tys. km, 2800 ccm, benzyna, 
srebrny metalic, pełne wyposażenie oprócz skórzaną tapicer­
ki, I właściciel, kupiony w kraju, bez wypadku, stan idealny •
64.000 zł. Wrocław, tel. 0502/48-35-83
13 BMW 518,. 1979 r., 1800 ccm, czerwony, 4-drzwio­

wy, 4-biegowy, RO, ‘oryginalny wygląd, zadbane wnę­
trze, ważne OC, stan silnika I blacharki dobry - 600 
zł. Wrocław, tel. 0605/18-27-75 K79099505

BMW 518,1986 r., 187 tys. km, 1800 ccm, benzyna, inst. gaz., 
czamy, wtrysk, szyberdach, el. reg. lusterka, reguł, kierownica 
i fotel kier., alarm, immobilizer, centr. zamek + pilot, akumula­
tor i układ wydechowy na gwarancji, RO, nie wymaga napraw, 
stan b. dobry • 5.200 zl. Legnica, tel. 076/722-43-00, 
0660/04-80-50
BMW 518 E-34,1993 r., 185 tys. km, 1800 ccm, benzyna, bor­
dowy metaik, poduszka pow., hak holowniczy, el. otw. szyby, 
bez wypadku, wspomaganie kier., zadbany, stan b. dobry • 

•9.900 zł. Opole, tel. 0506/13-54-94 
BMW 5201 SEDAN, 1983 r., 2000 ccm, benzyna, wtrysk, ciem­
ny metalik, 5-biegowy, wspomaganie kier., szyberdach, el. otw. 
szyby, zadbane wnętrze, przegląd do 08.2005 r., atrakcyjny 
wygląd • 1.600 zł. Bielawa, powiat dzierżoniowski, tel. 
074/833-93-11,0661/17-21-63
(3 BMW 520, 1984 r., 2000 ccm, zielony metalik,

4-drzwiowy, 5-biegowy, wspomaganie, inst. gazowa, 
centr. zamek, klimatyzacja, stan dobry - 2.200 zł. 
Wrocław, tel. 0605/18-27-75 K79099575

BMW 5201,1986 r., 190 tys. km, 2000 ccm, R6, zielony meta­
lic, welurowa tapicerka, szyberdach, centr. zamek, alarm, wspo­
maganie kier., alum. felgi, dużo nowych części, stan b. dobry •
2.800 zł. Wrocław, tel. 0604/72-8142 
BMW 5201,1988 r, 2000 ccm, benzyna, wtrysk, czamy me'ta- 
lik, centr. zamek, wspomaganie kier., el. reg. lusterka, prze­
gląd do 01.2006 r., po wymianie oleju, sprowadzony i opłacony 
-5.000 zł. Kamienna Góra, teł. 0603/10-17-88 
BMW 5201,1989 r., 2000 ccm, wtrysk, grafitowy metalik, wspo­
maganie kier., centr. zamek, ABS, szyberdach, el. reg. luster­
ka, RO, hak fabryczny, welurowa tapicerka, podłokietnik, halo­
geny, bez wypadku, 6 miesięcy w kraju, zarejestrowany • 6.600 
zł. Pleszew, teł. 0608/684349 
BMW 520 I E-34,1989 r., 2000 ccm, benzyna, inst. gazowa, 
wspomaganie kier., centr. zamek, eł. reg. lusterka, hak, welu­
rowa tapicerka, nowe opony, po wymianie paska rozrządu, deju 
i filtrów, karta pojazdu, stan b. dobry • 8.900 zł. Namysłów, teł. 
0880/37-06-51
BMW 520 i E-34,1989/90 r., benzyna, insL gaz., czamy meta- 
Ec, wspomaganie kler., el. reg. lusterka, zarejestrowany, el. otw. 
szyberdach • 6.500 zł. Wołów, tel. 0503/49-37-93 
BMW 520,1990 r., 2000 ccm, benzyna, insL gaz., zielony me­
talic, sprowadzony z Niemiec, stan b. dobry • 11.900 zl. Wro- 
daw, tel. 0694/23-09-00
BMW 520 i, 1990 r., 2000 ccm, benzyna, czamy, inst. gazowa 
na gwarancji, automatic • 13.500 zł. Strzelin, tel. 071/393*11-51, 
0888/12-57-12
BMW 520 i, 1990 r., 2000 ccm, 24V, bordowy metalic, szyber­
dach, eł. reg. lusterka, RO, alum. felgi, sprowadzony w cało­
ści, zarejestrowany, opłacony • 12.500 zł. Kluczbork, tel. 
0888/80-05-16
BMW 520,1990/91 r., 2000 ccm, benzyna, 24V, biały, 5-biego­
wy, 150 KM, tempomat, ABS, el. reg. lusterka, reguł, kierowni­
ca, centr. zamek, alarm, wspomaganie kier., welurowa tapicer­
ka, hak, alum. felgi, klimatyzacja, stan b. dobry • 10.600 zł. 
Lubin, tel. 0889/3944-27,0888/28-86-93 
BMW 520 i SEDAN, 1991 r., 2000 ccm, benzyna, 24V, biały, 
inst gazowa, automatic, alarm, ABS, centr. zamek, alum. felgi 
+ opony zimowe, zarejestrowany w kraju • 9.500 zł. Zgorzelec, 
tel. 0603/08-11-70,0691/87-73-02 
BMW 5201,1991 r., 105 tys. km, 2000 ccm, 24V, 150 KM, bia- 
ły,*oryg. przebieg, klimatyzacja, ABS, eł. reg. lusterka, odcze­
piany hak, w kraju od 2 miesięcy, zarejestrowany, silnik 6-cy- 
lindrowy • 10.800 zl. Jawor, tel. 076/872-82-49,0609/9246-26 
BMW 5201,1991 r„ 280 tys. km, 2000 ccm, 24V + inst. gazo­
wa, błękitny metalik, wspomaganie kier., centr. zamek, Mima- 
tyzacja, el. otw. szyby, el. reg. lusterka, ABS, podłokietnik, RO, 
komputer, spoiler, rok w kraju, zarejestrowany, stan b. dobry, 
demne szyby • 11.200 zł. Pleszew, tel. 0698/6143-80 
BMW 520,1991 r., 160 tys. km, 2000 ccm,24V,150 KM, czar­
ny metalik, 5-biegowy, centr. zamek, el. ster. szyby i lusterka, 
szyberdach, wspomaganie, RO, alum. felgi, opłacony, do reje­
stracji, stan b. dobry-11.500 zł. Wojcieszów, tel. 075/751-22-05, 
0605/62-70-21
BMW 520, 1991 r., 2000 ccm, 24V, 170 KM, niebieski, RO, 
pełne wyposażenie oprócz skórzanej tapicerki, po tuningu 
optycznym, lampy tylne i przednie czame, stan b. dobry, w kra­
ju od 3 mies. - 11.900 zł. Legnica,'tel. 0603/30-48-23, 
0506/96-39-86
BMW 520,1991 r., ABS, wspomaganie kier., szyberdach, el: 
reg. lusterka, alum. felgi, bagażnik dachowy, centr. zamek -
12.000 zł lub zamienię na VW Transportera T4. Glinice, gm. 
Jordanńw Śląski, tel. 071/316-13-28,
BMW 520,1991 r., 141 tys. km, 24V, srebrny metalik, maksy­
malne wyposażenie, stan idealny, niedawno sprowadzony, za­
rejestrowany - 16.000 zł. Wrocław, teł. 071/360-87-13, 
0509/69-61-21
BMW 520,1992 r., .2000 ccm, 20V, zielony metalik, wszystkie 
el. dodatki • 2.000 EUR. Luto! Suchy, gm. Trzciel, tel. 
0602/64-18-54
BMW 520 i, 1992 r„ 196 tys. km, 2000 ccm, 24V, bordowy 
metalik, el. ster. szyby, lusterka i szyberdach, ABS, poduszka 
pow., wspomaganie kier., alum. felgi, obniżony, zderzaki i lu­
sterka w kolorze nadwozia, opłacony, przygotowany do reje­
stracji • 10.200 zł. Kowary, powiat jeleniogórski, tel. 
075/761-32-36,0603/03-14-64 
BMW 520 SEDAN, 1992 r., 2000 ccm, benzyna, inst. gaz., ABS, 
RO + CD, wspomaganie kier., szyberdach, hak, komputer, 
techn. sprawny, zarejestrowany, opłacony, alum. felgi, stan 
dobry • 11.100 zl lub zamienię., woj. wielkopolskie, tel. 
0505/494447,0694/28-74-85 
BMW 520,1993 r., 150 tys. km, 2000 ccm, benzyna, granato­
wy, alum. felgi, klimatyzacja, nieeksploatowany w kraju, stan 
idealny • 13.000 zł. Ząbkowice śląskie, tel. 0604/70-90-24 
BMW 520 i E-34,1993 r., 120 tys. km, 2000 ccm, R6, wiśniowy 
metalik, el. reg. lusterka, szyberdach, ABS, ciemne szyby, ob­
niżony, alum. felgi 17*, szeroki grill, hak odczepiany, zareje­

strowany, stan i wygląd idealny • 13.700 zł, woj. dolnośląskie, 
tel. 0696/04-92-54
BMW 5201,1993 r., 170 tys. km, 2000 ccm, granatowy, wspo­
maganie kier., el. reg. lusterka, el. otw. szyberdach, ogrz. We­
basto, el. reg. światła • 14.000 zł. Ostrów Wlkp. Tel. 
0502/40-37-26,0500/68-67-02 
BMW 520 E-34,1993 r., 190 tys. km, 2000 ccm, benzyna, 24V, 
czamy, klimatyzacja, skórzana tapicerka, el. ster. szyby i lu- 
sterka, 2 kpi. kół, bez wypadku • 14.500 zł. Wrocław, tel. 
0604/90-02-19
BMW 520 i, 1996 r., 2000 ccm, benzyna, śliwkowy, wszystkie 
el. dodatki, klimatyzacja - 39.000 zł. Jedlina Zdrój, tel. 
074/845-54-55;0502/50-51-06
BMW 520 E-39,1996/97 r., 2000 ccm, czamy, klimatronic, 4 
poduszki pow., ASC, ABS, pełne wyp. elektr., chromowe do­
datki, książka serwisowa, bez wypadku w 100%, na tablicach 
celnych • 30.500 zł. Kalisz, tel. 0600/88-01-64 
BMW 520,1997 r., 140 tys. km, 2000 ccm, benzyna, zielony 
metalik, sprowadzony z Niemiec, zarejestrowany, książka ser­
wisowa, el. reg. szyby, klimatyzacja, ASC, poduszka pow., bez 
wypadku, alum. felgi 17*, stan idealny - 39.200 zł. Chojnów, 
tel. 0509/63-6741,0509/63-6743 (zdjęda do tej oferty moż­
na zobaczyć w internecie pod numerem • A1047 http://wkz.au- 
togielda.com.pl)
BMW 520 E49,1997/98 r„ 170 tys. km, 2000 ccm, 24V, czar­
ny metalik, bez wypadku, ABS, ASR, klimatronic (x2), 6 podu­
szek pow., el. otw. szyby i szyberdach, RO, serwisowany, chro­
mowane wykończenia, w kraju od 2 tygodni, zarejestrowany, 
stan idealny • 35.000 zł. Miejska Górka, powiat rawicki, tel. 
0603/774947
BMW 520 TOURING, 1998 r., 180 tys. km, w kraju od 2 miesię­
cy, 2 klimatyzacje, ABS, ASC, podgrz. siedzenia, 8 poduszek 
pow., wszystkie el. dodatki, serwisowany, stan idealny • 36.500 
zł. Namysłów, tel. 0663/20-88-78 
BMW 520 i, 1998 r., 2000 ccm, niebieski metalik, 6 poduszek 
pow., ABS, wspomaganie kier., klimatronic, RO, welurowa ta­
picerka, bez wypadku, serwisowany, książka serwisowa, za­
dbany, stan idealny - 36.500 zl. Złotoryja, tel. 0609/54-71-23 
BMW 520, 2001 r., 74 tys. km, 2000 ccm, diesel, grafitowy 
metalic, skórzana tapiceika, podgrz. siedzenia, el. otw. szyby, 
szyberdach, klimatronic, ogrzew. Webasto, RO z CD, drewnia­
ne wykończenia, tempomat, alum. felgi, 8 poduszek pow. •
69.000 zł. Bystrzyca Kłodzka, tel. 074/813-02*82, 
0693/34-62-25
BMW 520 i KOMBI, 2003 r., 39 tys. km, 2200 ccm, 170 KM, 
srebrny metalik, TV, nawigacja sal, klimatronic, podgrz. sie­
dzenia, komputer, parktronic, ABS, tempomat, szyberdach, 
alum. felgi - 79.900 zł. Opole, tel. 0608/76-97-31 
BMW 523 i, 1996 r., 195 tys. km, 2500 ccm, benzyna, granato­
wy, katalizator, RO z CD, ksenonowe reflektory, alum. felgi 16*, 
szyberdach, stan b. dobry • 42.000 zl. Wrocław, tel. 
0606/97-39-78
BMW 524 td, 1984 r., 2400 ccm, turbo D, srebrny, centr. za­
mek, automatic, szyberdach, ważne OC i przegląd, stan dobry 
- 2.500 zł. Żary, tel. 068/363-61-04,0887/1540-27 
BMW 524 td, 1985 r., + karoseria kpi. (1987 r.), na kołach -
8.000 żł. Wrodaw, tel. 071/339-72-81
BMW 524 td, 1986 r, 2400 ccm, turbo D, złoty metalik, nowy 
akumulator, po remoncie zawieszenia, centr. zamek, wspoma­
ganie kier., szyberdach, hak, automatic, ważne przegląd i OC -
3.900 zł lub zamienię. Wrocław, tel. 0889/39-56-70 
BMW 524 D, 1987 r., 2400 ccm, diesel, czamy, szyberdach, 
serwo, 5-biegowy, 4 nowe opony zimowe, nowy rozrząd, po 
wymianie płynów, stan dobry • 3.100 zł. Zielona Góra, tel. 
068/383-56-13,0888/04-96-79 
BMW 524,1987 r., turbo D, szary, el. reg. lusterka, wspomaga­
nie kier., stan b. dobry - 3.900 zł. Głogów, tel. 076/832-25-31 
po godz. 18,0509/56-07-37
BMW 524 D, 1987 r., 247 tys. km, 2497 ccm, biały, alarm + 
pilot, centr. zamek, wspomaganie kier., zabezp. przed kra­
dzieżą el. reg. lusterka, podwójny szyberdach, prawie nowe 
koła zimowe + dużo części, stan b. dobry - 4.700 zł. Tel. 
0604/14-96-75, Austria, 0043/67-69-28-63-12 
BMW 524 td, 1987 r., biały, szyberdach, centr. zamek, eł. reg. 
lusterka, sprowadzony z Niemiec, nieeksploatowany w kraju •
6.000 zł. Lwówek śląski, tel. 075/782-33-54
13 BMW 524 SEDAN, 1990 r., 155 tys. km, 2400 ccm, 

turbo D, zielony metalik, wspomaganie kier., centr. 
zamek, ABS, szyberdach, bez wypadku, I właściciel, 
stan b. dobry, nowe opony - 13.900 zł. Nysa, tel. 
077/433-51-31,0606/82-49-84 K79098575

BMW 524 td, 1991 r., 2400 ccm, turbo D, zielony metalic, wspo­
maganie kier., centr. zamek, el. ster. szyby i lusterka -10.500 
zl. Wałbrzych, tel. 0695/60-30-23 
BMW 524,1991 r., 2400 ccm, turbo D, biały,, wspomaganie 
kier., el. reg. lusterka, automatic, centr. zamek, stan b. dobry -
14.000 zł. Bystrzyca Kłodzka, tel. 0604/48-54*97
BMW 524 E-34,1991 r., 190 tys. km, 2400 ccm, biały, ABS, 
wspomaganie kier., centr. zamek, alarm+pilot, blokada skrzy­
ni biegów, el. reg. lusterka, szyberdach, welurowa tapicerka, 
klimatyzacja, hak, RO JVC, stan b. dobry - 15.500 zł. Lubin, 
tel. 0696/77-94-99
BMW 525,1979 r., 2500 ccm, benzyna, inst. gaz., zielony me- 
tafie • 1.500 zł. Skała, tel. 076/88746-59 
BMW 5251 SEDAN, 1982 r„ 197 tys. km, 2500 ccm, 24V, dem- 
nozidony metalic, ABS, wspomaganie kier., eł. otw. szyby i reg. 
lusterka i szyberdach, 2-stronny klimatronic, centr. zamek, ku­
bełkowe fotele (szare), RO, alum. felgi 9Jx16*, kpi. kół zimo­
wych, kpL dokumentacja • 7.500 zł + akcyza okdo 2.500 zł. 
Wrodaw, tel. 0888/71-31-18
(3 BMW 525, 1986 r., 2500 ccm, czarny metalik,

4-drzwiowy, 5-biegowy, wspomaganie, centr. zamek, 
stan silnika i blacharki b. dobry, zadbane wnętrze, 
ważne OC - 2.500 zł. Wrocław, tel. 0605/18-27-75 
K79099135

BMW 525 SEDAN, 1988 r., 185 tys. km, 2500 ccm, szary me- 
tafic, instalacja gazowa, ABS, centralny zamek, wspomaganie 
kierownicy, el. reg. lusterka, szyberdach, immobilizer, automa­
tic, II właśdciel, stan b. dobry, zadbany, w kraju od 4 miesięcy, 
dużo nowych części, hak • 9.900 zł. Lwówek śląski, tel. * 
0503/16-84-11,0509/63-03-42
BMW 525 i, 1988 r., czamy metalic, ABS, el. otw. szyby i lu­
sterka, sprowadzony w całośd, zarejestrowany, stan b. dobry -
8,400 zł. Tarnów, tel. 0888/36-76-51 
BMW 525,1988/95 r., benzyna, insL gaz., biały • 8.600 zł. Ja* 
roszyn, powiat słupecki, tel. 0507/43-28-79,0507/43-28-77 
BMW 525 i, 1989 r., 2500 ccm, benzyna, czamy metalic, ABS, 
RO, wspomaganie kier., komputer, szyberdach, nowe opony 
zimowe, hak, centr. zamek • 7.500 zł. Jelcz-Laskowice, tel. 
071/318-1047
BMW 5251,1989 r., 150 tys. km, 2500 ccm, benzyna, grafito- 
wy metalik, szyberdach, ABS, automatic, wszystkie el. dodat­
ki, sportowy ukł. wydechowy, serwisowany, stan idealny • 7.900 
zł ♦ opłaty. Ząbkowice śląskie, tel. 0502/01-13-11 
BMW 525,1989 r., 240 tys. km, 2500 ccm, benzyna, czamy 
metalik, klimatyzacja, el. otw. szyby, el. reg. lusterka, alum. fel­
gi, hak, sprowadzony w całośd 4 mies. temu, zarejestrowany, 
stan b. dobry • 10.400 zł lub zamienię. Wrocław, tel. 
0508/50-89-38
BMW 525,1989 r., 2500 ccm, szary metalik, I właśdciel, atrak­
cyjny wygląd • 13.300 zł. Ściegny, tel. 075/761-83*39, 
0889/26*73*25
BMW 525,1990 r., 2500 ccm, benzyna, zielony metalik; el. otw. 
szyby, wspomaganie kier., centr. zamek, ABS, el. otw. szyber­
dach, alum. felgi • 6.000 zJ + opłaty. Chojnów, powiat legnicki, 
tel. 0509/63^6741,0509/63-6743 
BMW 525, 1990 r., 290 tys. km, 2500 ccm, + inst. gazowa, 
zloty metalik, Inst. gazowa na gwarancji sterowana kompute­
rowo, 2 lata w kraju, karta pojazdu, jasna skórzana tapicerka, 
centr. zamek, ABS, szybenlach, alum. felgi, el. reg. lusterka, 
zadbany, stan b. dobry • 10.000 zł (ostatecznie). Krotoszyn, 
tel. 0889/8246*92
BMW 525,1990 r., 2500 ccm, benzyna, inst. gaz., czerwony, 
ospdlerowany, ABS, szyberdach, welurowa tapicerka, el. reg. 
lusterka • 10.500 zl lub zamienię. Głogów, tel. 0696/01*90*84

BMW 525,1990/91 r, 150 tya. km, 2500 ccm, 24V194 KM, 
czamy metalik, centr. zamek, wspomaganie kier., el. otw. szy­
by, el. reg. lusterka, el. otw. szyberdach, klimatyzacja, ABS, 
podłokietniki, obniżony fabr., alum. felgi 17* Borbet z rantem, 
RO, halogeny, komputer, st. idealny, bez wypa&u, opłacony, 
gotowy do rejestracji -10.000 zl. Pleśzew, tel. 0603/78-78-18 
BMW 525,1991 r., 2500 ccm, 24V, el. ster. szyby I lusterka, 
centr. zamek, ABS, wspomaganie kier., RO, szyberdach, alum. 
felgi 16*, automatic, po opłatach celnych, zarejestrowany, hak 
holowniczy, kpi. dokumentacja • 8.500 zł. Opole, tel. 
077/423-16-61,0604/49-87^64 
BMW 5251,1991 r., 175 tys. km, 2400 ccm, 24V, inst. gazowa, 
srebrny metalic, w kraju od 01.2005 r., zarejestrowany, karta 
pojazdu, nowa inst. gazowa, bez wypadku, ABS, el. otw. szyby 
i reg. lusterka, el. otw. szyberdach, hak, komputer, oryg. prze* 
bieg, książka serwisowa, zadbany, atrakcyjny wygląd, stan ide* 
alny-13.900 zł. Wrocław, teł. 0601/71-0542 
BMW 525 i, 1991/96 r., 185 tys. km, 2500 ccm, V6,24V, grafi­
towy metalik, I rej. w 1992 r., klimatyzacja, wspomaganie kier., 
ABS, poduszka pow., centr. zamek, skórzana kierownica, RO •
6.800 zł. Leszno, tel. 0601/85-25-30 
BMW 5251,1992 r., 160 tys. km, 2500 ccm, 24V 200 KM, per- 
łowogranatowy, stan b. dobry -12.500 zl lub zamienię. Ópole, 
tel. 0880/02T-73-73
BMW 525 KOMBI, 1992 r., 2500 ccm, TDS, czamy, RO, klima­
tyzacja, el. ster. szyby, lusterka i reflektory, wspomaganie kier., 
roleta tylnych i bocznych szyb, hak holowniczy, welurowa tapi­
cerka, alum. felgi, tylna szyba otwierana -19.000 zł. Opole, tel. 
077/456*29*63, 0508/7541*84 
BMW 5251 SEDAN, 1992 r., 168 tys. km, 2500 ccm, benzyna, 
24V, niebieski metalik, sprowadzony z Niemiec, opłacony, kii* 
matyzacja, el. otw. szyby i reg. lusterka, centr. zamek, RO, 
podgrzewane fotele, podłokietnik, alum. felgi, ABS, poduszka 
pów., bez wypadku, stań idealny - 11.200 zł. Oława, tel. 
071/313*76*85,0601/68-59*58 
BMW 525 tds, 1992 r., 2500 ccm, turbo D, grafitowy metalik, 
wspomaganie kier., centr. zamek, el. otw. szyby, ABS, alum. 
felgi • 12.000 zl. Domaszowice, powiat namysłowski, tel. 
0604/3543*54
BMW 525 tds KOMBI, 1992 r., czamy metalik, alum. felgi, kli­
matyzacja, podgrz. siedzenia, wspomaganie kier., centr. za­
mek, el. reg. lusterka, hak • 13.000 zł + opłaty. Kępno, tel. 
0500/65-88-33,0502/47-18-28 
BMW 525 KOMBI, 1992 r., 2500 ccm, granatowy, klimatyza­
cja, poduszka pow., ABS, centr. zamek, alarm + pilot, telefon, 
stan b. dobry • 14.000 zł. Góra świętą Anny, powiat strzelecki, 
tel. 0608/23-59*37
BMW 525 E-34 KOMBI SKŁADAK, 1992 r., 215 tys. km, 2500 
ccm, tds, bordowy metalic, automatic, ABS, RDS, tempomat, 
centr. zamek, el. otw. szyby, wspomaganie kier. • 17.000 zł lub 
zamienię na VW Golfa III. Bystrzyca Kłodzka, tel. 074/811-05-23 
BMW 525,1992/93 r., 2500 ccm, benzyna, granatowy metalik, 
pełne wyposażenie oprócz skórzaną tapicerki, zarejestrowa­
ny, karta pojazdu, stan b. dobry -12.500 zł. Świeradów Zdrój, 
pow. lubański, tel. 0603/56-7447 
BMW 525 tds, 1992/93 r., 2500 ccm/rfesel, czamy akryl, za­
dbany, el. otw. szyby i reg. lusterka, el. reg. reflektory Helia, 
białe kierunkowskazy, wspomaganie kier., szyberdach, ABS, 
centr. zamek + pilot -13.900 zł. Wrocław, tel. 0508/50*87*37 
BMW 525 tds, 1993 r., 2500 ccm, popielaty metalik, wspoma­
ganie kier., centr. zamek + pilot, reguł, kierownica, tempomat, 
ABS, RO, poduszka pow., el. reg. lusterka, el. reguł, fotel kie­
rowcy, bez wypadku, alum. felgi, Euro»2, welurowa tapicerka 
jasna • 13.500 zł + opłaty. Lubin, tel. 0601/56-0944 
BMW 525 tds KOMBI, 1993 r., czerwony, poduszka pow., kli­
matyzacja, el. otw. szyby, podgrz. siedzenia, roleta bagażnika, 
w kraju od kilku dni, zadbany, stan b. dobry -14.300 zł ♦ opłaty 
ok. 700 zł. Wrocław, tel. 0601/7145-50 
BMW 525 KOMBI, 1993 r., 174 tys. km, 2500 ccm, benzyna, 
inst. gaz., automatic, el. dodatki, ABS, komputer, alum. felgi + 
opony zimowe, po serwisie • 14.500 zł. Wrocław, tel. 
071/783-27-70,0502/19-99-49 
BMW 525 tds KOMBI, 1993 r„ 2500 ccm, turbo D, I rej. w 1999 
r., ogrzew. Webasto, centr. zamek, klimatyzacja, el. otw. szyby
1 reg. lusterka, ABS, wspomaganie kier., bez wypadku, możli­
wość wysłania zdjęć e-mailem - 15.500 zl. Wrodaw, tel. 
0504/45-54*68, nr GG: 6576062
BMW 525 SEDAN, 1993 r., 2500 ccm, benzyna, bordowy me­
talik, poduszka pow., inst. gazowa, ABS, el. otw. szyby i szy­
berdach, el. reg. lusterka, centr. zamek, zadbany, stan techn. 
b. dobry • 16.000 zł. Bolesławiec, tel. 075/732-51-19, 
0504/02-25-62,0697/12-77-73 
BMW 525 E-34,1993 r., 2500 ccm, 24V, szary metalic, insi 
gazowa, alum. felgi, ksenonowe reflektory, stan idealny, po­
duszka pow., wszystkie el. dodatki - 16.900 zł lub zamienię. 
Grodków, powiat brzeski, tel. 0505/56*80*34 
BMW 525 tds, 1993 r., 142 tys. km, 2500 ccm, turbo D, grana­
towy metalik, I właśdciel, serwisowany, bez wypadku, klimaty­
zacja, ABS, centr. zanek, hak, welurowa tapicerka, RO, kom­
puter pokładowy, el. reg. lusterka, szyberdach, 2poduszki pow., 
w kraju od tygodnia, zarejestrowany -16.900 zł. Legnica, tel. 
0606/3841-82
BMW 525 1,1993 r., 2500 ccm, benzyna, insi gaz., zielony, 
poduszka pow., szyberdach, alum. felgi, halogeny, stan b. do­
bry -18.900 zł lub zamienię na ładowarkę lub koparkospychar- 
kę. Chojnów, powiat legnicki, tel. 0506/13-23-85 
BMW 525 tds TOURING, 1993/94 r., 202 tys. km, czerwony, 
książka serwisowa, poduszka pow., ABS, centr. zamek, el. otw. 
szyberdach, RO, roleta bagażnika, el. reg. reflektory, zadbany, 
sprowadzony • 12.600 zł. Ostrzeszów, tel. 062/730-16-00, 
0605/21-08-16
BMW 525 tds, 1994 r., 200 tys. km, 2500 ccm, turbo D, bordo­
wy, skórzana tapicerka, klimatyzacja, pełne wyposażenie el. -
15.900 zl ♦ opłaty. Legnica, tel. 0603/21-58-09 
BMW 525 tds, 1994 r., 175 tys. km, 2500 ccm, srebrny metalik,
2 poduszki pow., klimatyzacja, skórzana tapicerka, alum. felgi, 
pełne wyp.*elektr., ABS, halogeny, podłokietniki, podgrz. fote­
le, wspomaganie kier., centr. zamek, alarm, RO, spdler, sze­
roki grill i lusterka, zarejestrowany w Polsce, stan b. dobry •
16.400 zł. Pleszew, tel. 0603/78-78-18
BMW 525 KOMBI, 1994 r., 180 tys. km, granatowy metalic, 
klimatyzacja, wszystkie el. dodatki • 19.500 zł. Ząbkowice ślą­
skie, tel. 0504/12-39-70
BMW 525 KOMBI, 1995 r., 2500 ccm, TDS, czamy metalik, 
centr- zamek, el. otw. szyby i reg. lusterka, 2 poduszki pow., 
podwójna klimatyzacja, ABS, drewniane wykończenia -15.900 
zł ♦ opłaty. Jawor, tel. 0695/74-97*64 
BMW 525 tds, 1995 r., 140 tys. km, 2500 ccm, turbo diesel, 
czamy metalik, automatic, klimatyzacja, 2 poduszki pow., po­
dwójny szyberdach, el. ster. szyby i lusterka, skórzana tapicer­
ka, podgrz. fotele, podłokietniki, drewniane wykończenia, czuj­
niki cofania, hak, alum. fdgi, halogeny, centr. zamek, alarm, 
nowe zawieszenie, po wymianie deju, filtrów, płynów i kloc­
ków ham., w Polsce, od 20Ó1 r. • 24.600 zl, Oleśnica, tel. 
071/315-40-24,0501/86-01-91
BMW 525 tds, 1995 r., 200 tys. km, 2500 ccm, beżowy, po wy­
mianie silnika w Niemczech, klimatyzacja, el. otw. ęzyby i reg. 
lusterka, ABS, ASC, el. otw. szyberdach, skórzana tapicerka, I 
właściciel, stan b. dobry - 12.500 zł + opłaty. Lubin, tel. 
0888/56-2943
BMW 525 tds KOMBI, 1995 r., 2500 ccm, turbo diesel, grana* 
towy metalik, stan idealny, nowo sprowadzony, zarąestrowa* 
ny • 20.000 zl. Wrocław, tel. 071/360-87-13,0509/69-61-21 
BMW 525 E-39,1996 r., 100 tys. km, 2500 ccm, srebrny, 2 
poduszki pow., ABS, ASC, wszystkie d. dodatki, el. otw. dach, 
czujnik cofania, wdurowa tapicerka, drewnianejwykończenia, 
RO z.CD, felgi 17* ♦ nowe opony, hak, w kraju od tygodnia, 
książka serwisowa, stan idealny • 33.500 zł. Namysłów, tel. 
0888/17-18-99
BMW 525 tds, 1996 r., 300 tys. km, 2500 ccm, turbo D, śliwko­
wy, el. otw. szyby i reg. lusterka, automatic, klimatronic,.halo­
geny, poduszka pow., wielofunkcyjna kierownica, RO z CD, 
alum. felgi + stalowe, centr. zamek, alarm • 39.300 zł lub za­
mienię. Piława Ddna, tel. 074/837-02-16,0606/30-39-97 
BMW 525 tds E-39,1996 r., 170 tys. km, 2500 ccm, diesel, 
czamy metaik, stan b. dobry, klimatronic, ksenonowe reflekto­
ry, el. ster. szyby i lusterka, d. reguł, fotde, RO, 2 poduszki 
pow., kpi. kół letnich, alum. felgi 17* + kpi. opon zimowych, 
ABS, ASC -42.000 zl. Wrocław, tel. 0601/69-97-08
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BMW 525 E-39,1997^ 125 tys. km, 2500 ccmr lurbo.D,. atra­
mentowy metalik, pełne wyposażenie, szara skórzana tapicer­
ka, 2 komplety opon z felgami, felgi BBS 250 - 46:00021. Wro­
cław, tel. 0604/90-02-19
BMW 525 tds KOMBI, 1997 r., 230 tys. km, 2500 ccm, granato­
wy, klimatronic 2-slronny, reflektory ksenonowe, fotele pompo­
wane, opony-zimowe - 34.000 zł, powiat kłodzki, tel.. 
0602/10-56-34
BMW 525 D, 1997 r., 2500 ccm, 143 KM, czamy metalik, 
5-drzwiowy, RO, wspomaganie kier., ABS, centr. zamek, eł. ster. 
szyby ilusterka, klimatronic,--stan-idealny .*-44.000 zł. Ostrów 
Wlkp. Tel. 0602/48-65-92
BMW 525 tds KOMBI, 1997/98 r., 170 tys. km, 2500 ccm, 143 
KM, wrzosowy metalik, bez wypadku, stan idealny, serwisowa­
ny, 4 poduszki pow., klimatronic, 4 el. ster. szyby, alum. felgi 
16', wielofunkcyjna kierownica, drewniane i chromowane do­
datki, komputer, w kraju od kilku dni, opłacony • 37.500 zł lub 
zamienię. Otmuchów, powiat nyski, tel. 077/439-05-35, 
0606/99-56-29
BMW 525 i, 1998 r., 2500 ccm, benzyna, zielony metalik, stan 
b. dobry, nowe opony zimowe i letnie *  alum. felgi, halogeny, 
reflektory ksenonowe, skórzana tapicerka, nawigacja sat., te­
lewizor, tempomat, skrzynia biegów Tiptronic, drewniane wy­
kończenia, ABS, ASR, pełne wyposażenie elektryczne, RO + 
zmieniacz - 44.500 zł. Żagań, teł. 068/371 -05-70, 
0601/05-91-70
BMW 525 TOURING, 1998 r„ 140 tys. km, 2500 ccrrCTDS, 
granatowy metalik, klimalronic, ksenonowe reflektory, 4 podusz­
ki pow., automatic, welurowa tapicerka, el. otw. szyby, roleta 
bagażnika, ałum. felgi, ABS, centr. zamek, immobilizer, ciem­
ne szyby, w kraju od tygodnia, kpi. dokumentacja, stan b. do- 
bry - 39.900 zl. Żary, tel. 0604/28-83-88 
BMW .525 (ds, 1998 r., 2500 ccm, kolor kpści słoniowej, klima­
tyzacja, tempomat, el. otw. szyby, 6-biegowy, RO z CD, alum. 
feigi 17*, podgrz. siedzenia, 8 poduszek pow., komputer, auto­
matic • 45.000 zł. Bielawa Górna, tel. 075/771-88-04, 
0602/67-45-86
BMW 525 tds E-39,1998 r., 210 tys. km, 2500 ccm, srebrny 
metalik, ABŚ, ASC, 6 poduszek pow., skórzana tapicerka, 2 x 
komputer, TV, 2 x klimatronic, tempomat, wielofunkcyjna kie- 
równica drewniane wykończenia, alum. felgi 17* + opony zi­
mowe zfelgamiTS', ksenonowe refleKlory • 5?.U(R)'źfnc3fa7’ 
tel. 065/544-27.-75,0604/07-35-58 
BMW 525 tds, 1998 r., srebrny, pełne wyposażenie, automatic 
-55.000 zł. Tel. 0509/12-77-04 
BMW 525> 1999 r., 200 tys. km, 2500 ccm; perłowoniebieski, 8 
poduszek pow:,“klimatyzacja, ksenonowe reflektory, czujnik 
deszczu, skórzana tapicerka (kremowa), podgrz. siedzenia, 
alum. felgi, sprowadzony żNiemiec - 43.000 zł + opłaty. Boga-, 
tynia, powiał zgorzelecki, tel. 0503/59-44-69 ■
BMW 525,2000 r., 2500 ccm, diesel, czamy, alum. felgi, tele­
fon, szyberdach, 6 poduszek pow., RO + głośniki, ksenonowe 
reflektory, klimatyzacja, M-Pakiet - 64.000 zł. Lubin, tel. 
0603/66-56-77
Q  BMW 528 I TOURING KOMBI, 1997 r.,130 tys, km, 

2800 ccm, wtrysk, ciemnogranatowy metalik, alarm, 
alum. felgi, blokada skrzyni biegów, ceritt. zamek, 
el. reg. lusterka, el. otw. szyby, immobilizer, klima­
tyzacja, RO, szyberdach, wspomaganie, ABS, 4 po- j  
duszki pow., podświetlane klamki, ciemne szyby, 
ASC, tempomat, serwisowany - 49.900 zł. Wrocław, 
tel. 071/348-34-78, 071/348-26-11 K79098175

BMW 530,1989 r., 230tys. km, 3000 ccm, benzyna, śliwkowy, 
metalic, klimatyzacja, ogrzew. Webasto, centr. zamek, ABS, el. 
reg. lusterka, szyberdach, wspomaganie kier. • 10.500 zł + 
opłaty. Brzeg, teł. 077/416-80-25,0503/064 3 48 
BMW 530,1989 r., 3000 ccm, benzyna, insi gaz., grafitowy 
metalik, klimatyzacja, skórzana tapicerka, wspomaganie kier., 
alum. felgi, el. ster. szyby, lusterka i szyberdach, ciemne szy­
by, sprowadzony z Niemiec, zarejestrowany, karta pojazdu, stan 
b. dobry - 11.000 zł. Mirsk, powiat lwówecki, tel. 0693/13-73-16, 
0695/92-25-28
BMW 530 i, 1993 r., 3000 ccm, benzyna, granatowy, bogate 
wyposażenie, automatic, klimatyzacja, skórzana tapicerka •
18.000 zl lub zamienię na mniejszy, możliwa dopłata. Wrocław, 
teł. 0606/97-39-78
BMW 530,1999 r., 157 tys. km, 3000 ccm, diesel, chabrowy 
metalik, ABS, klimatronic, tempomat, komputer, skórzana tapi­
cerka (żółta), ksenonowe reflektory, alum. felgi, sensor desz­
czu - 56.000 zł. Kożuchów, powiat nowosolski, tel. 
068/355-28-05,0604/53-37-04 ;
BMW 530,200Ó r, 330 tys. km, 3000cćm, diesel, czamy me­
talic, skórzana tapicerka, klimatronic, wszystkie el. dodatki -
15.000 EUR. Leszno, tel. 0608/0547-70
BMW 530 0,2000 r., 90 tys. km; 190 KM, perfowogranatowy, 
klimatronic, 6 poduszek pow., ABS, ESP, kierownica wielofunk­
cyjna, RO + CD, ogrzew. Webasto, el. otw. szyby, el. reg. lu­
sterka i roleta bagażnika, podgrz. siedzenia, parktronic, szkla­
ny szyberdach, ksenonowe reflektory, książka serwisowa, au­
tomatic • 62.000 zl. Świebodzin, tel. 0502/37-51-87 
BMW 530 d KOMBI, 2000 r ,  122 tys. km, 3000 ccm, diesel, 
stalowoniebieski metalik, ABS, ASC, kEmatrónlc x 2, RO z CD,
8 poduszek pow., klapa tylna zamykana automatycznie, tem­
pomat, czujniki cofania, sensor deszczu, eł. składane lusierka, 
wielofunkcyjna kierownica, kpi. kół zimowych, wszystkie el. 
dodatki, stan ideałny • 77,000 zł lub zamienię na tańszy, moż­
liwe raty. Wrocław, tel. 0509/3542-50 
BMW 530 i, 2001 r., 105 tys. km, 3000 ccm, benzyna, pełne 
wyposażenie - 90.000 zł. Oława, tel. 071/302-97-26 
BMW 530 D, 2004 r., 25 tys. km, niebieski, pełne wyposaże­
nie, bez wypadku -179.000 zł. Gubin, powrat krośnieński, tel. 
0601/39-7344
BMW 530 tds, 2004 r„ 12 tys. km, 3000 ccm, turbo D, 215 KM, 
tytanowo-srebmy metalic, EURO-3, automatic, alum. felgi, tip­
tronic, klimatronic, tempomat, nawigacja, radio BMW+CD, 6 
poduszek pow., ASC, DCS, 7 1/100 km, skórzana kierownica 
wielofunkcyjna, szyby termoizolacyjne, stan b. dobry • 185.000 
zł1. Wrocław, tel. 0889/68-04-77 
BMW 540 i, 1996/97 r., 170 tys. km,4400 ccm, srebrny meta­
lik, pełne wyposażenie oprócz nawigaqi, bez wypadku, -stan 
idealny, alum. felgi 17*, w kraju od tygodnia, opłaty wliczone w 
cenę - 36.900 zł. Wartowice, teł. 076/818-99-70,0609/47-76-36 
BMW 540,1997 r., 110 tys. km, 4400 ccm, benzyna, seledyno­
wy metalik, sprowadzone w całości, zarejestrowane, TV, kli­
matyzacja, el. reg. lusterka, szyby, fotele i szyberdach, ater- 
miczne szyby, ABS, ASC, ogrzew. Webasto, skórzana tapicer­
ka, automatic, ospoilerowany, alum. fełgi 17*, stan idealny, 
skrzynia biegów Tiptronic • 59.000 zł. Chojnów, tel. 
0509/63-6741, 0509/63-6743 (zdjęcia do tej oferty można 
zobaczyć w internecie pod numerem - A1048 http://wkz.auto- 
gielda.com.pl)_
BMW 540 iA, 1997 r., 200 tys. km, 4400 ccm, czamy metalic, 
ABS, PDC, ASC, TA, nawigacja sat., telefon GSM, 6 poduszek 
pow., pełne wyposażenie el., stan idealny - 65.000 zł lub za­
mienię na tańszy. Wrocław, tel. 071/797-57-34,0600/06-57-05 
BMW 628,1982r., 120 tys. km, 2800 ccm, benzyna, insL gaz, 
czamy, w kraju od pól roku, ABS, pełne wyposażenie elektr., 
wspomaganie kier, szyberdach, 2 kpi. kół • 8.500 zł. Krobia, 
powiat gostyński, tel. 0509/6941-17 
BMW 728 E-38,1995 r., 181 tys, km, 2800 ccm, benzyna, V6, 
czamy metalik, pełne wyposażenie oprócz skórzanej tapicer­
ki, _w kraju od miesiła, opłacony, zarejestrowany, karta pojaz­
du, bez wypadku, stan idealny • 3.400 zł. Gryfów śląski, po­
wiat lwówecki, tel. 075/781-12-09,0600/43-68 45 
BMW 728 E-38,1995/96 r., 179 tys. km, 2800 ccm, benzyna, 
czamy, 5-biegewy, pełne wyposażenie oprócz skórzaną tapi­
cerki, alum. felgi 17”, bez wypadku, sprowadzony, opłacony, 
zarejestrowany, karla pojazdu, nieeksploatowany w kraju, kpi. 
dokumentacja, stan idealny • 35.900 zl, możliwe raty. Jelenia 
Góra, tel. 075/643-22-77,0601/88-00-15 
BMW 728,1997 r., 160 tys. km, 2800 ccm, benzyna, 200 KM, 
czamy metalik, automatic, klimatyzacja, skórzana tapicerka, 
wszystkie el. dodatki (fotele z pamięcią ustawień), oryg. tel. 
GSM, ABS, poduszki pow., oryg. przebieg, książka serwisowa, 
stan idealny, serwisowany, bez wypadku • 36.000 zł ♦ opłaty. 
Wrocław, tel. 0504/45-54-68
BMW 730IE, 1987/88 r., 3000 ccm, benzyna, inst. gaz., grafi­
towy metalik, nowy model, szyberdach, 2-letnia inst. gazowa.

pełne wyposażenie el., welurowa tapicerka, automatic, alum. 
felgj 17* Borbet z szerokim rantem, silnik z 1992 r., wymienio­
ny w 2004 r., atrakcyjny wygląd - 7.600 zł. Bystrzyca Kłodzka, 
tel 0609/97-63-36 ' ’ '
BMW 730 i, 1988 r., 3000 ccm, benzyna, inst. gaz., automatic, 
wszystkie el. dodatki, stan b. dobry • 8.200 zł lub zamienię na 
Mercedesa 124 D. Żary, tel. 0609/53-8848 •
BMW 730 i, 1989 r., 190 tys. km, 3000 ccm, benzyna, niebieski 
metalik, nowa inst..gazowa, II właściciel, kpi. dokumentacja, 
bogate wyposażenie, RO, ABS, wszystkie el. dodatki, kseno­
nowe reflektory, hak, szyberdach, skórzana tapicerka, stan 
techn; b^obry~11diO©-2Uuli^amienię na VW Golfa III, Opla 
Calibrę, Hondę CRX. Leszno,'tel. 0661/03-59-07, 
0661/89-90-52
BMW 730,1989 r., złoty metalik, pełne wyposażenie oprócz 
skórzaną tapicerki i klimatyzacji, alum. felgi -12.000 zł. Klucz­
bork, tel. 0609/63-90-82
BMW 730,1990 r., 3000 ccm, grafitowy, RO, automatic, szy- 
berdach, ABS, wspomaganie kier., centr. zamek, el. reg. lu­
sterka, el. otw. szyby - 6.300 zł. Niedaszów, powiat jaworski, 
lei. 0600/00-93-76
BMW 730 iA, 1990 r., 200 tys. km, 3000 ccm, czamy metalik, 
limuzyna, pełne wyposażenie oprócz skórzanej tapicerki, inst. 
gazowa, alarm - 9,900 zł. Wrocław, tel. 0888/18-75-51 
BMW 730,1991 r., sr&my metalic, komputer, ABS, klimatyza­
cja, alum. felgi, szyberdach, skórzana tapicerka, RO, alarm + 
pilot - 9.500 zł. Ostrzeszów, tel. 0606/67-61-69 
BMW 730 i, 1991 r., 190 tys. km, 3000 ccm, inst, gazowa, czar­
ny metalic, wszystkie el. dodatki, szyberdach, ABS, alum. felgi
• 12.800 zl lub zamienię na Mercedesa 124. Strzegom, powiat 
świdnicki, tel. 0603/87-72-97
BMW 730,1995 r., 3000 ccm, srebrny, zarejestrowany, serwi­
sowany, bez wypadku, pełne wyposażenie oprócz skórzaną 
tapicerki -33.900 zł lub zamienię. Legnica, lei. 0603/30-48-23, 
0506/96-39-86
BMW 730 E-38,1995/96 r., 155 tys. km, 3000 ccm, srebrny 
metalic, ksenonowe reflektory parktronic, klimatronic, skórza­
na tapicerka, fotele z pamięcią zestaw głośnomówiący, el. re­
guł. rolety - 27.900 zł lub zamienię na inny. Wrocław, tel. 
0504/32-22-24

-SMW-7324,- 1986fr;-'t9fHy5rkmr 3-2G0 ccm, benzyna, periowo- 
granatowy, wspomaganie kier., centr. zamek, alarm + pilot 
Gepard, alum. felgi, opony zimowe, szyberdach, po renowacji 
blacharki i wnętrza, lakier z palety M-Power, stan idealny, zde­
rzak BMW 6 BBS, b. zadbany - 5.200 zł. Wrocław, teł. 
0695/18-06-55
BMW 735,1988 r., czamy, welurowa tapicerka, el. otw. szyby i 
szyberdach, el. reg. lusterka • 3.800 zł. Głuchołazy, tel. 
077/439-52-36,0880/02-28-68 
BMW 735,1989 r., 3500 ccm, + inst. gazowa, czamy metalik, 
klimatronic, skórzana tapicerka, automatic, pełne wyp. elektr., 
alum. felgi (gwiazdy), stan ogólny b. dobry, sprowadzony w 
całości, zarejestrowany - 11.800 zł lub zamienię na tańszy. 
Krotoszyn, tel. 0505/44-88-36
BMW 735,1990 r, 3500 ccm, bordowy, pełne wyposażenie •
2.200 EUR. Wschowa, (el. 0663/08-794)0 
BMW 735 i, 1990 r., 184 tys. km, 3500 ccm, benzyna, insi 

> gaz., wiśniowy metalik, klimatyzacja, ABS, ESC, tempomat, el. 
otw. 4 szyby i szyberdach (automatycznie domykane), beżowa 
skórzana tapicerka, alarm, alum. felgi, hak odpinany, podgrze­
wane fotele i inne -13.800 zł. Nowogrodziec, powiat bolesła­
wiecki, tel. 0502/29-72-97
13 BMW 735 SEDAN, 1991 r„ 350 ccm, szary metalik, 

** inst. gazowa, skórzana tapicerka, klimatyzacja, tem­
pomat, ABS, el. reg. fotele, el. otw. szyby, garażo­
wany, podgrz. fotele i lusterka, stan bardzo dobry - 

- 15.000 zl. Ząbkowice śląskie, tel. 074/810-03-02, 
0506/18-32-52 K79098945

BMW 735 LONG, 1997 r., 170 tys. km, 3500 ccm, szary, pełne 
wyposażenie, 8 poduszek pow., RO z CD, klimatyzacja, ASC, 
czujnik deszczu, alum. fełgi, ksenonowe reflektory, zadbany -
51.000 zł. Bogatynia, powiat zgorzelecki, tel. 0503/5944-69 
BMW 740 1,1994 r., 4000 ccm, V8, śliwkowy metalik, pełne 
wyposażenie, skórzana tapicerka, do sprowadzenia ze Szw^- 
carii, bez wypadku - 7.600 CHF. Nowa Ruda, pow. kłodzki, tel. 
0608/41-36-15,0607/40-57-07
BMW 740 1,1994 r, 4000 ccm, fioletowy metalic, ABS, ASC, 
PDC, GSM, skórzana tapicerka, pełne wyposażenie el., ogrzew. 
Webasto, alum. felgi 16*, tempomat, wielofunkcyjne RO, kpi. 
dokumentacja, stan b. dobry * 40.500 zł. Wrocław, tel. 
0604/82-17-70
BMW 740 E-38,1995 r., 180 tys. km, 4000 ccm, benzyna, srebr­
ny metalic, automatic, ksenonowe reflektory, alum. felgi, roleta 
bagażnika, klimatyzacja, wszystkie el. dodatki, tempomat -
32.000 zl. Opole, tel. 077/464-74-82,0601/82-85-39
BMW 740,1995 r./150 tys. km, 4000 ccm, V8 286 KM, perło- 
wografitowy metalik, oryg. przebieg, 4 lata w kraju, bez wypad­
ku, I właściciel, ksenonowe refl., automatic, klimatronic (x2), 
telefon, skórzana tapicerka, pełne wyp. elektr., podgrz. fotele, 
alum. felgi, 2 poduszki pow., domykanie szyb z pilota, centr. 
zamek, stan idealny - 38.900 zllub zamienię na tańszy. Ostrów 
Wlkp. Tel. 0500/84-14-78
BMW 740,1995 r., 174 tys. km, 4000 ccm, srebrny metalic, 
alum. felgi, pełne wyppsażenie elektryczne, pamięć ustawie­
nia foteli, nawigacja, systemy: PDC, EDC, czarna skórzana 
tapicerka, drewniana kierownica, dopinany hak, stan b. dobry
• 39.500 zł. Wrocław, tel. 0604/46-60-25
BMW 740 I, 1995/96 r., 178 tys. km, 4000 ccm, V8, czamy 
metalic, klimatronic, TCS, szyberdach, alum. fełgi, el. reg. lu-' 
sterka, el otw. szyby, alarm, RM, beżowa skórzana tapicerka, 
telefon, stan b. dobry • 34.500 zł. Wrocław, tel. 0889/68-04*77 
BMW 750 i, 1989 r, 5000 ccm, czerwony metalik, zarejestro­
wany w kraju, pełne wyposażenie - 9.000 zł. Nysa, tel. 
0604/17-35-27
13 BMW 750 iA, 1991 r., 124 tys. km, 5000 ccm, Wtrysk, 

12V, grafitowy metalik, alarm, alum. felgi, automa­
tic, centr. zamek, el. reg. lusterka, e l otw. szyby, hak, 
immobilizer, klimatyzacja, RO, szyberdach, wspoma­
ganie, ABS, komputer pokładowy, oryg. hak (odpi­
nany), tempomat,-ASC, stan idealny, bez wypadku, 
zadbany - 13.900 zł. Wrocław, tel. 071/348-34-78, 
071/348-26-11 K79098165

BMW 750 i E-32,1992 r:, 230 tys. km, 5000 ccm, Vs12, błękit­
ny metalik, 2 poduszki pow., skórzana tapicerka, klimatronic, 
drewniane wykończenia, szyberdach, podwójne szyby, wszyst­
kie el. dodatki, bez wypadku, zadbany, stan b. dobry • 15.000 
zł. Brzeg, tel. 077/416-55-24,0604/11-39-65 
BMW 750,1993 r.; 5000 ccm, benzyna, inst. gaz., bordowy 
metalik, pełne wyposażenie • 14.800 zł. Głogów, tel. 
0691/7646-65
BMW 750 i, 1993 r., 230 tys. km, 5000 ccm, czamy metalic, 
ksenonowe reflektory, automatic, ASC, ABS, EDC, skórzana 
tapicerka, lodówka, barek, wszystkie eł. dodatki, przedłużarfy, 
stan idealny - 22.000 zł lub zamienię na busa. Brzeg, tel. 
0692/47-82-74,0660/68-55-76 
BMW M5,1999 r., 400 KM, niebieski, opłacona akcyza, w kra­
ju od 5 mies., skórzana tapicerka w kolorze czerwonym, pełne 
wyposażenie - 81.500 zł. Zgorzelec, tel. 0506/86-93-71

BUICK
BUICK REGAL LIMITED, 1986 r., 96 tys. km, 3800 ccm, ben­
zyna, kolor stalowy, pełne wyposażenie, automatic, klimatyza­
cja i inne dodatki -12.000 zl lub zamienię na inny, także moto­
cykl. Wrocław, tel. 0602/78-76-27

C A D ILLA C
CADILLAC DE VILLE, 1980 r., 75 tys. km, 6000 ccm, V8, ben­
zyna, kremowobiały, pełne wyposaż, elektr., klimatyzacja, centr.

zamek, tempomat, welurowa tapicerka, wersja amerykańska, 
oryginalny, idealny na wesela i inne uroczystości, stan b: do­
bry • 25.000 zł lub zamienię na inny. Opole, teł. 077/464-02-57, 
0508/80-66-59

C H E V R 0 L E T
CHEVROLET LUMINA, 1992 r.,-103 tys. km, 3100 ccm, ben- 
żyna, bordowy metalik, 6-osobowy, klimatyzacja, wspomaga­
nie kier., automatic, sprowadzony - 7.800 zl + opłaty. Legnica, 
teł. 0604/4341-97,0602/47-7045

I SPRZEDAŻ CZĘŚCI
■O SAMOCHODÓW 1 USA
KOMIS ■ NOWE 1DZYWME
WROCŁAW, UL. KUCZKOWSKA 22/1A 
071/329-12-20. 0-507 078 352

C H R Y S LER
CHRYSLER 30Ó M, 1992 r., 63 tys. km, 3500 ccm, srebrny 
metalic, automatic, pełne wyposażenie, RO z CD ♦ wzmac­
niacz z głośnikami, 2 kpi. kół (opony letnie i zimowe) • 119.000 
zł. Wrocław, tel. 0601/74-04-07 
a  CHRYSLER CIRRUS, 1995 r., 210 tys. km, 2500 ccm, 

V6, skórzana tapicerka, RO z CD, el. ster. szyby, fo­
tele i lusterka, wspomagacie kier., aluhr. felgf, auto­
matic, klimatyzacja, kierownica wielofunkcyjna, tem­
pomat, II właściciel, kpi. dokumentacja polska, stan 
b. dobry - 15.900 zl. Wrocław, tel. 0602/77-11-77, 
0888/71-39-49 K79097585

CHRYSLER GRAND CARAVAN, 1996 r., 3300 ccm, benzyna, 
inst. gaz., ciemnozielony metalik, 2 poduszki pow., 7-osobowy, 
immobilizer, klimatyzacja, w kraju od miesiąc • 27.000 zł. Nysa, 
tel. 0608/76-11-80
CHRYSLER GRAND VOYAGER, 1989 r., 180 tys. km, 3000 
ccm, benzyna, brązowy, inst. gazowa na gwarancji, klimatyza­
cja, wszystkie el. dodatki, zarejestrowany jako ciężaro- 
wo-uniwersalny, bez korozji, stan dobry • 8.800 zł. Dzierżoniów, 
tel. 074/831-04-96,0504/09-26-64 
CHRYSLER GRAND VOYAGER, 1994 r„ 3300 ccm, 4x4, au­
tomatic, skórzana tapicerka, drewniane wykończenia, klimaty­
zacja, ABS, tempomat, komputer, el. ster. szyby i lusterka, re­
lingi dachowe • 10.000 zł + opłaty. Kłodzko, tel. 0880/91 -67-57 
CHRYSLER GRAND VOYAGER, 1994/95 r., 180 tys. km, 3300 
ccm, V6, benzyna, wiśniowy metalik, 7-osobowy, długi, tempo­

mat, klimatyzacja, przystosowany dla inwalidy, z wysuwaną 
podłogą na wjazd wózka inwalidzkiego, alum. felgi, el. reg. lu­
sterka, el. otw. szyby, automatic, 2 poduszki pow., centr. za­
mek, 2 miesiące w Polsce, zarejestrowany • 14.500 zł. Świera­
dów Zdrój, powiat łubański, tel. 0504/50-99-19 
CHRYSLER GRAND VOYAGER, 1995 r., 199 lys. km, 3300 
ccm, benzyna, zielony metalic, pełne wyposażenie oprócz skó­
rzanej tapicerki, zarejestrowany, nieeksploatoffany w kraju, stan 
idealny • 19.000 zł. Dzierżoniów, tel. 074/831-04-96, 
0504/09-26-64,0507/12-98-50
CHRYSLER GRAND VOYAGER, 1995 r., 160 tys. km, 2500 
ccm, turbo D, zielony metalic, 7-osobowy - 23.000 zł. Kudowa 
Zdrój, powiat kłodzki, tel. 0603/08-05-24 
CHRYSLER GRAND VOYAGER, 1995 r., 2500 ccm, TDI, peł­
ne wyposażenie oprócz skórzanej tapicerki, w kraju od pół rofcu 
• 24.000 zl. Legnica, teł. 0600/33-74-23,0604/62-50-67 
CHRYSLER GRAND VOYAG£r TOWN i  COUNTRY, 1996 r., 
159 tys. km, 3800 ccm, śliwkowy metalic, bez wypadku, skó­
rzana tapicerka, automatic, 3-stopniowa klimatyzacja, alum. 
felgi 16*, alarm, el. otw. szyby i reguł, fotele, centr. zamek, re­
lingi dachowe, tempomat, w kraju od tygodnia • 26.000 zł. Wro­
cław, tel. 0601/68-80-48
CHRYSLER GRAND VOYAGER, 1997 r., 2500 ccm, TDI, sil­
nik na gwarancji - 33.000 zl. Leszno, tel. 0508/08-85-24 
CHRYSLER GRAND VOYAGER LE AWD, 1998 r., 198 tys. 
km, 3800 ccm, benzyna, pertowoszary, ABS, 2 x klimatyzacja, 
alarm, centr. zamek, el. otw. szyby i reg. lusterka, wspomaga­
nie kier., immobilizer, telefon Nokia, nagłośnienie Infinity (10 
głośników), 2 poduszki pow., 5-drzwiowy, 7 miejsc, komputer, 
welurowa tapicerka, 4x4, relingi dachowe stan b. dobry, cena •
36.000 zł. Złotoryja, tel. 0691/59-77-39,076/878-30-87 
CHRYSLER GRAND VOYAGER TOWN & COUNTRY, 1999 r„ 
80 lys. km, 3800 ccm, granatowy metalik, napęd 4x4, skórza­
na tapicerka, klimatronic, alum. felgi, nowe opony • 45.000 zł. 
Jawor, tel. 0601/74-06-19
CHRYSLER GRAND VOYAGER LXI, 1999 r., 120 tys. km, 3300 
ccm, V6, granatowy metalik, 6 foteli kapitańskich, komputer 
pokładowy, długi, skórzana tapicerka, pełne wyposażenie, stan 
idealny - 55.000 zł lub zamienię na Mercedesa Sprintera busa. 
Siechnice, powiat wrocławski, tel. 0604/55-36-37 
CHRYSLER GRAND VOYAGER, 2001 r., 84 tys. km, 2500 ccm, 
TD, ciemnozielony metalik, ABS, alarm, centr. zamek, el. reg. 
szyby i lusterka, wspomaganie kierownicy, RO, klimatyzacja, 
poduszka powietrzna, immobilizer, pierwszy właściciel, z salo­
nu, książka serwisowa, bezwypadkowy - 75.000 zł. Bogatynia, 
tel. 075/773-31-12,0602/22-8347 
CHRYSLER NEON, 1995 r., 190 tys. km, 2000 ccm, DOHC, 
zielony metalik, wspomaganie kier., 2 poduszki pow., centr. 
zamek, alarm, el. otw. szyby, el. reg. lusterka, tempomat, auto­
matic, reguł, kierownica, inst. gazowa -12.500 zl. Wrocław, tel. 
0888/27-25-09
CHRYSLER NEON, 1Q95 r., 120 tys. km, 2000 ccm, 16V, biały, 
klimatyzaqa, el. otw. szyby i reg. lusterka, hak, centr. zamek -
9.000 żł. Niemarzyn, powiat rawicki, iel. 065/547-46-52, 
0603/7749-58
CHRYSLER NEON SEDAN, 1996 r., 2000 ccm, benzyna, 16V, 
zielony metalik, 4-drzwiowy, 2 poduszki pow., wspomaganie 
kier., pełne wyposażenie elektryczne, welurowa tapicerka, alum. 
felgi, V maks. 200 km/godz, blokada zapłonu, na zachodnich 
tablicach • 1.790 EUR. Żary, tel. 0698/6642-62

CHRYSLER P.T. CRUISER, 2000 r., 67 tys. km, 2000 ccm, 
benzyna, srebrny metalic, pełne wyposażenie oprócz skórza-. 
nej tapicerki • 10.000 EUR. Krapkowice, tel. 077/466-43-82, 
0604/63-23-02 lub Austria, 0043/65-0240-19-36 
CHRYSLER P.T. CRUISER, 2000 r., 2000 ccm, 16V, granato­
wy metalic, ABS, 4 poduszki pow., klimatyzacja, el. otw. szyby 
i reg. lusterka, stan b: dobry • 44.000 zl. Tel. 0607/17-71-77 
CHRYSLER P.T. CRUISER, 2004 r„ 1 tys. km, benzyna, srebr­
ny metalic, ABS, halogeny, klimatyzacja, alum. felgi, el. ster. 
szyby I lusterka, cenlr. zamek, alarm + pilot, 4 poduszki pow., 
kupiony w salonie, kpi. dokumentacja - 39.000 zł. Mosina, tel. 
061/81347-02

O CHRYSLER VOYAGER, 1986/95 r., sprzedajemy, 
skupujemy vany całe i rozbite, gotówka, wszyst- 
kieczęści, sprzedaż wysyłkowa. Dzierżoniów, tel. 
074/832-07-57, 0507/12-98-50, 0504/09-26-64 
W01053634

CHRYSLER VOYAGER, 1988 r., 2600 ccm, benzyna, inst. gaz., 
złoty metali, 8-osobowy, relingi dachowe, bez wypadku, centr. 
zamek, klimatyzacja, pełne wyposażenie, do drobnych popra­
wek • 4.000 zł. Wrocław, teł. 0603/4845-74 
CHRYSLER VOYAGER, 1989 r, 2500 ccm, benzyna, inst. gaz., 
biały, alum. felgi, nowa inst. gazowa na gwarancji, w kraju od 6 
miesięcy, 7-osobowy, wspomaganie kier. • 7.500 zl. Gogów, 
tel. 076/831-55-28,0502/67-21-94 
CHRYSLER VOYAGER, 1991 r., 3300 ccm, benzyna, brązo­
wy metalik, 7-osobowy, eL otw. szyby i reg. lusterka, centr. za­
mek, relingi dachowe, hak, stan dobry - 6.900 zl + opłaty. Trzeb­
nica, tel. 0608/84-65-89
CHRYSLER VOYAGER, 1992 r., 100 tys. km, 3000 ccm, ben­
zyna, grafitowy metalik, zadbany, automatic, klimatyzacja, we­
lurowa tapicerka, 7-osobowy, przyciemnione szyby, RO, 
Mul-T-Lock - 8.800 zl. Kaszyce Milickie, powiat trzebnicki, tel. 
0602/74-36-28
CHRYSLER VOYAGER, 1992 r , 2500 ccm, benzyna, inst. gaz., 
7-ośobowy, stan b. dobry • 11.500 zł lub zamienię na dostaw­
czy. Pawłów, gm. Brzeg, teł. 077/416-Ó3-17 
CHRYSLER VOYAGER, 1993 r„ 2500 can, turbo D, srebrny, 
pełne wyposażenie -16.500 zł. Tel. 0509/12-77-04 
CHRYSLER VOYAGER VAN, 1994/95 r, 2500'ccm, TDI, gra­
fitowy metalik, w kraju od tygodnia, 2 poduszki pow., wszystkie 
el. dodatki, podgrz. siedzenia, 7-osobowy, alum. felgi, klimaty­
zacja, relingi dachowe, nąbogalsza wersja, na celnych tabli­
cach • 13.900 zł. Legnica, tel. 0609/11-95-51 .

Ci CHRYSLER VOYAGER VAN, 1995 r., 135 tys. km, 
. 2500 ccm, granatowy metalik, wspomaganie kier., 
centr. zamek, poduszki pow., el. ster. szyby, el. ster. 
lusterka, stan b. dobry, 7-osobowy, 5-biegowy, wer­
sja europejska -17.500 zł. Nysa, tel. 077/433-51 -31, 
0606/82-49-84 K79098585

CHRYSLER VOYAGER, 1996 r., 160 tys. km, 3300 ccm, ben­
zyna, zielony metalik, insL gazowa, pełne wyposażenie oprócz 
skórzanej tapicerki, alum. felgi, w kraju od 1999 r, zadbany, 
stan b. dobry • 20.200 zl. Wrocław, tel. 0501/83-5442 
CHRYSLER VOYAGER, 1996 r., 3000 ccm, V6, zielony meta­
lik, automatic, wspomaganie kier., ABS, centr. zamek, klimaty­
zacja, el. reg. lusterka, el. otw. sżyby, nieeksploalowany w kra­
ju, zarejestrowany, opłacony • 21.000 zł. Wrocław, tel. 
071/354-59-53,0508/10-55-15

CHRYSLER VOYAGER, 1996 r., 152 tys. km, 2400 ccm, ben­
zyna, insL gaz., zielony metalik, 7-osobowy, klimatyzacja, ABS, 
centr. zamek, el. otw. szyby i reg. lusterka, 2 poduszki pow. -
24.000 zł. Sieradz, tel. 043/829-30-55,0693/12-12-58 
CHRYSLER VOYAGER, 1996 r., 138 lys. km, 3000 ccm, V6, 
zielony metalik, bogate wyposażenie, inst. gazowa, zarejestro­
wany jako ciężarowy • 26.000 zł. Kluczbork, tel. 0504/01-58-60 
po godz. 20,0509/42-07-30
CHRYSLER VOYAGER, 1997 r., 230 tys. km, 2500 ccm, TDI, 
bordowy metalik, zarejestrowany jako dężarowo-uniwersainy, 
7-osobowy, pełne wyposażenie oprócz skórzaną tapicerki, stan 
b. dobry, zadbany, kierowca niepalący, kpi. dokumentacja, ku­
piony w kraju, 2 kpi. kół (opony letnie i zimowe), hak • 39.000 
zł. Chojnów, powiat legnicki, tel. 0609/30-34-23,076/819-10-04 
CHRYSLER VOYAGER VAN, 1998 r„ 190 tys. km, 2000 ccm, 
benzyna, śliwkowy metalic, ABS, klimatyzacja, instalacja ga­
zowa, centralny zamek, el. reg. szyby, wspomaganie kierowni­
cy, podgrzewana przednia i tylna szyba, ciemne szyby, 7-oso­
bowy, zadbany, welurowa tapicerka - 29.800 zł. Lwówek ślą­
ski, tel. 0503/16-84-11,0503/63-0342 „
CHRYSLER VOYAGER, 1998 r., 168 tys. km, 2500 ccm, TDI, 
bordowy metalik, 7:Osobowy, ciężarowo-uniwersalny, radio, 
alarm, nowe opony • 25.300 zl.. Wrocław, tel. 071/364-92-37, 
0600/22-75-59
CHRYSLER VOYAGER SE, 2002 r., 70 tys. km, 2500 ccm, 
CRD, bordowy metalik, I właściciel, fabr. homologacja, ogrzew. 
Webasto, ciemne szyby, kupiony w salonie, serwisowany -
69.500 zł. Snopków, powiat lubelski, tel. 0600/37-23-73, 
0603/13-37-55

C IT R O EN
O ABSOLUTNIE AKTUALNE AUTA ATRAKCYJNIE 

KUPIĘ, CITROENA, KUPIĘ CITROENA, KUPIĘ CI­
TROENA, KUPIĘ CITROENA, KUPIĘ CITROENA. 
Kupujemy auta całe, po wypadku, do remontu, 
po 1988 r. i inne marki również, płacimy najwię­
cej. Tel. 0605/35-26-21, 0607/39-92-93 
W01024684 .

CITROEN AX, 1988 r., 1100 ccm, benzyna, bordowy, sprowa­
dzony z Niemiec, stan dobry • 3.700 zł. Namysłów, tel. 
077/419-12-53
CITROEN AX, 1990 r., 151 tys. km, 1124 ccm, biały, 3-drzwio- 
wy, RO, po wymianie pasków i płynów, stan dobry • 2.700 zl. 
Trębaczów, tel. 062/791-60-13
CITROEN AX, 1990 r., 1100 ccm, czerwony, 5-drzwiowy, I wła­
ściciel w kraju, ważny przegląd i OC, RO z CD, zadbany - 3.500 
zl. Szklarska Poręba, powiat jeleniogórski, tel. 0601/34-56-30, 
0887/27-93-18
CITROEN AX, 1990 r., 1400 ccm, diesel, czerwony, 4-drzwio- 
wy, kupiony w salonie w kraju, stan dobry • 5.500 zł. Łódź, tel. 
0608/32-82-75
CITROEN AX, 1991 r., 1100 ccm, wtrysk, czamy, hatchback, 
przygotowany do zarejestrowania, opłacony, stan techn., bla­
charki i lakieru dobry • 2.700 zl lub zamienię na kamerę wideo, 
do 700 zl + dopłata. Wrocław, tel. 0501/95-01-86

CITROEN AX, 1991 r., 1100 ccm, czerwony, stan b. dobry, 
3-drzwiowy, serwisowany, el. reg. reflektory, na zacho^Bh 
tablicach - 350 EUR. Chojnów, powiat legnickl/rel. 
0604/16-84-26
CITROEN AX, 1991 r., 1200 ccm, biały, stan b. dobry • 1.500 zł 
+ opłaty. Jawor, teł. 0503/85-09-70 
CITROEN AX, 1991 r., 190 tys. km, 1100 ocm, benzyna, wtrysk, 
niebieski, 4-drzwiowy, stan dobry - 1.600̂ zł + opłaty. Legnica, 
tel. 0606/38-82-26
CITROEN AX, 1991 r., 140 tys. km, 1100 ccm, benzyna, srebr­
ny metalik, 5-drzwiowy, stan b. dobry • 2.000 z) + opłaty. Szpro­
tawa, powiat żagański, tel. 0507/12-66-78, Niemcy, 
0049/152-0249-40-89
CITROEN AX, 1991 r., 150 tys. km; 1.100 ccm, biały, szyber­
dach, el. otw. szyby, zadbany, stan b. dobry, na niemieckich 
tablicach - 2.100 zl + opłaty. Wrocław, tel. 0505/3041-13 
CITROEN AX, 1991 r.v103 tys. km, 1100 ccm, wtrysk, czerwo­
ny, stan b. dobry, 3-drzwioWy, szyberdach, w kraju od 8 mies., 
RO, ważne przegląd i OC, ekonomiczny (zużycie paliwa 51/100 
km) - 3.650 zł. Legnica, tel. 0605/96-26-84,0601/15-7449 
CITROEN AX, 1991 r., 122 tyś. km, 1100 ccm, czerwony,
3-drzwiowy, zarejestrowany - 5.000 zł. Góra, tel. 065/543-33-02, 
065/543-51-15,0880/21-67-62,0606/63-51-70 
CITROEN AX, 1992 r., 1100 ccm, srebrny metalic, welurowa 
tapicerka, el. otw. szyby - 2.600 zl. Osiecznica, powiat krośnień­
ski, tel. 0691/55-07-29
CITROEN AX, 1992 r, 86 tys. km, 935 ccm, zielony metalic, 
centr. zamek, 5-drzwiowy • 4.500 zl. Zielona Góra, tel. 
0604/35-08-47
CITROEN AX, 1992/94 r., 1100 ccm, 2 szt., cena 3.000 - 3.600 
zł + opłaty. Będkowo k. Trzebnicy, tel. 071/387 49-37, 
0606/28-75-78
CITROEN AX, 1993 r., 1000 ccm, 4-drzwiowy, sprowadzony z 
Niemiec, kpi. dokumentacja • 4.000 zł. Czamy Bór, tel. 
074/88047-28
CITROEN AX, 1993 r., 90 tys. km, 1000 ccm, benzyna, czer­
wony, 3-drzwiowy, opłacony, do rejestracji, stan b. dobry - 4.200 
zł. Wojcieszów, tel. 075/751-22-05,0605/62-70-21 
CITROEN AX, 1993/94 r., 128 tys. km, 1400 ccm, desel, gra­
natowy,'3-drzwiowy, oszczędny, zadbany, stan b. dobry -££P0 
zł. Gubin, powiat krośnieński, tel. 0502/65-87-40 w  
CITROEN AX, 1994 r., 120tys-.km, 1000 ccm, czerwony, spro­
wadzony z Niemiec, stan b.- dobry, zadbany • 3 300 zL-woj. 
dolnośląskie, tel. 0609/13-18-67 
CITROEN AX, 1994 r., 160 tys. km, 1400 ccm, diesel, biały,
3-drzwiowy, stan techn. dobry, błacharka ocynkowała, zadba­
ny, na białych tablicach • 4.400 zl. Wrocław, teł. 0507/5242-00 
CITROEN BX, 1984 r., 205 tys. km, diesel, po wymianie sprzę­
gła, pasków i zaworów, stan dobry - 1.400 żł. Długołęka, po­
wiat wrocławski, tel. 0506/12-24-97 
CITROEN BXTGE, 1985 r., 175 tys. km, 1400 ccm, benzyna, 
granatowy, przegląd do lutego 2004 r., el. otw. szyby i szyber­
dach, centr. zamek, nowy akumulator i docisk sprzęgła, po re­
moncie skrzyni biegów + 2 opony zimowe - 3.200 zł. Wawrzeń- 
czyce, tel. 071/316-82-61 po godz. 15 
CITROEN BX, 1986 r, 1900ccm, diesel, srebrny, po remoncie 
silnika, oszczędny, zużycie paliwa 5 1/100. km, bez wypadku, 
stan techniczny b. dobry, opłacone OC i przegląd do końca 
2005 r., zarejestrowany - 1.800 zł. Szklarska Poręba, tel. 
0697/08-20-01
CITROEN BX, 1989 r., 75 tys. km, 1600 ccm, benzyna, inst. 
gaz., czerwony, RO, zadbany, bez wypadku, w kraju od 09.2004 
r. - 3.800 zł: Zdzieszowice, powiat krapkowicki, tel. 
077/48445-82,0691/12-4044 
13 CITROEN BX, 1990 r., 1600 ccm, bordowy metalik, 

5-drzwiowy, 5-biegowy, wspomaganie, alarm, centr. 
zamek, zadbany, aktualne OC. stan silnika i blachar­
ki b. dobry - 2.500 zł. Wrocław, tel. 0605/18-27-75 
K79099465

CITROEN BX, 1990 r., 1900 ccm, diesel, biały, centr. zamek, 
wspomaganie kia., hak, eł. otw. szyby, alarm + pilot, kpi. kół 
zimowych, stan dobry - 2.500 zł. Zebrzydowa, powiat bolesła­
wiecki, tel. 0502/37-64-61
CITROEN BX, 1990 r., 101 tys. km, 1600 ccm, benzyna, czar­
ny metalik, centr. zamek, w kraju od kilku dni, stan b. dobry, do 
zarejestrowania, opłacona akcyza, tłumaczenia dokumentów, 
ważny przegląd • 2.900 zł. Świdnica, tel. 074/852-55-51 
CITROEN BX, 1990 r., 1400 ccm, benzyna, inst. gaz., 5-drzwio­
wy, 5-biegowy, ważny przegląd i OC, szyberdach, stan dobrY^
3.100 zł. Jaczowice, tel. 077/460-91-78,077/460-92-14 
CITROEN BX, 1991 r., 126 tys. km, 1600 ccm, granatowy, stan 
idealny, el. otw. szyby, centr. zamek, serwo, szyberdach - 2.700 
zł + opłaty. Piotrowice, teł. 0698/13-57-94 po godz. 17 
CITROEN BX, 1991 r., 216 tys. km, 1600 ccm, ciemnogranato­
wy, el. otw. szyby i ster. lusterka, RO, welurowa tapicerka, nowy 
akumulator, po wymianie ukl. wydechowego, nowy ukł. hamul­
cowy, centr. zamek - 3.500 zł. Strzelin, tel. 0606/65-11-38 
CITROEN BX, 1992 r., 1400 ccm, biały, 4-drzwiowy • 3.500 zł 
*  opłaty. Będkowo k. Trzebnicy, tel. 071/387-49-37, 
0606/28-75-78
CITROEN BX IMAGE, 1992 r., 180 tys. km, 1900 ccm, diesel, 
demnoantracytowy, metalik, 5-drzwiowy, el. otw. Szyby, centr. 
zamek, RO, wspomaganie kier., II właściciel niepalący, bez 
wypadku, garażowany - 6.000 zł + opłaty. Wałbrzych, tel. 
074/664-84-30,0604/27-68-88
CITROEN BX, 1994 r., 245 tys. km, 1800 ccm, o, TDI, grafito­
wy metalik, wszystkie el. dodatki, wspomaganie kier., ABS, 
centr. zamek, alarm, welurowa tapicerka, podłokietnik, żaluzja 
na tylną szybie, zadbany, stan idealny - 8.700 zł. Wysoka, tel. 
076/832*05-52,0692/99-94-50 
CITROEN C2, 2004 r, 3 tys. km, 1100 ccm, zielony metalic, 2 
poduszki pow., wspomaganie kier. • 26.000 zł. Nowa Sól, tel. 
0508/32-56-48
CITROEN C3, 2003 r., 29 tys. km, 1400 cćm, benzyna, srebr­
ny, ABS, el. ster. szyby i lusterka, wspomaganie kia., RO z 
CD, 4 poduszki pow., halogeny • 30.300 zl. Pogorzela, powiat 
gostyński, tel. 0508/26-83-68
CITROEN C5 KOMBI, 2002 r., 29 tys. km, 2000 ccm, HDi, gra­
fitowy metalik, klimatronic, ABS, 10 poduszek pow:, rełingi da­
chowe, 4 el. otw. szyby, centr. zamek, alarm, alum. felgi, wspo­
maganie kier., drewniane dodatki, RO z CD, roleta, kpi. doku­
mentacja - 50.800 zl. Wtocław, tel. 0602/38-0940 
CITROEN C5 BREAK SX KOMBI, 2002 r„ 139 lys. km, 2000 
ccm, V6, benzyna, bordowy metalic, kupiony w salonie, bez 
wypadku, garażowany, I właściciel, właściciel niepalący, ksi^ka 
serwisowa, ważny przesąd, homologacja na dężarowy/%K>- 
duszek pow., klimatronic 2-strefowy, komputer, ABS, RCfruD, 
hydroaktywne zawieszenie, alum. felgi, lodówka • 35.000 zł. 
Wrocław, tel. 0606/14-35-99, 0606/14-35-99 
CITROENC5 SEDAN, 2002 r., 11 tys. km, 1800 ccm, grafitowy 
metalik, 8 poduszek powietrznych, wspomaganie kierownicy, 
ABS, el. otw. szyby i reg. lusterka, alarm, immobilizer, central­
ny zamek, RO z CD, kGmatronic, ksenonowe reflektory, halo­
geny, I właściciel (niepalący), stan idealny - 46.900 zl. Brzeg 
Dolny, powiat wołowski, tel. 0502/73-86-64 
CITROEN C5 SX, 2002 r., 2000 ccm, HDi, klimatronic, kupiony 
w salonie, serwisowany, ABS, wspomaganie kier., 6 poduszek 
pow. - 52.000 zl. Kalisz, tel. 0607/05-32-15 
CITROEN EVASION, 1994/96 r., 154 tys. km, 2000 ccm, ben­
zyna, 7-osobowy, pełne wyposażenie oprócz skórzaną tapi­
cerki, klimatyzacja • 16.900 zł + opłaty. Świebodzice, tel. 
0600/46-13-83
CITROEN EVASION, 1997 r., 2000 ccm, niebieski metalik, 2 
poduszki pow., klimatyzacja, do sprowadzenia ze Szwajcarii -
4.700 CHF. Nowa Ruda, powiat kłodzki, tel. 0607/40-57-07, 
0608/41-36-15
CITROEN SAXO, 1997r., 1100 ccm, niebieski metalic, kupio­
ny w salonie, pełne wyposażenie - 12.500 zł. Wilkowyja, po­
wiat jarotiński, tel. 0660/32-33-28 
a  CITROEN SAXÓ, 1998 r., 1100 ccm, błękitny meta­

lik, 5-drzwiowy, garażowany, stan idealny -15.800 
zł lub zamienię. Świdnica, tel. 0607/39-92-93, 
0601/57-86-65 K79094885

CITROEN SAXO, 2000 r., 55 tys. km, 1000 ccm, benzyna, fio­
letowy metalik, 3-drzwiowy, wspomaganie kier., centr. zamek,

tel. 071/339 73 31,0501 592 634 Wrocław, ul. Przyjaźni 2/4, 
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poduszka pow., el. otw. szyby -11.900 zl. Świebodzice, powiat

f lednicki, lei. 0605/55-55-37
ITROEN SAXO, 2000 r., 1100 ccm, benzyna, srebrny meta­

lic, el. otw. szyby, szyberdach, wspomaganie kier., 2 poduszki 
pow., 5-drzwiowy, alum. felgi • 13.500 zl. Krotoszyn, tel. 
0603/87-95-45
CITROEN SAXO, 2001 r., 45 tys. km. 1100 ccm, wtrysk, 60 
KM, poduszka pow., wspomaganie, cenL zamek, el. reg. szy­
by, immobilizer, fabryczne radio, garażowany, bardzo oszczęd­
ny, I właściciel niepalący • 17.800 zł. Wrocław, tel. 
071/346-40-14 po 19, 0606/18-62-43 (zdjęcia do tej oferty 
można zobaczyć w internecie pod numerem - AR0393 
http://wkz.autogielda.com.pl)
CITROEN SAXO VTS, 2002 r„ 65 tys. km, 1400 ccm, błękitny, 
pełne wyposażenie oprócz skórzaną tapicerki, alum. felgi 16", 

.RO z CD (MP3) - 23.900 zł lub zamienię, zdjęcia tej oferty na
* www. autogiełda. com.pl. nr TC0293, Leszno, tel. 0508/80-94-01 
CITROEN VISA, 1988 r., 1400 ccm, benzyna, stalowy; zarej­

estrowany, ważny przegląd i OC, el. otw. szyby przednie, 
5-drzwiowy, po remoncie ukl. hamulcowego, stan dobry • 1.300 
zł. Sobin, powiat polkowicki, tel. 0889/60-25-23 
CITROEN XANTIA CD, 148 tys. km, 1800 ccm, 16V, srebrny 
metalik, I właściciel, serwisowany, bez wypadku, kpi. dokumen­
tacja, el. otw. szyby, eł. reg. lusterka, el. otw. szyberdach, ABS, 
EBD, RO ze sterowaniem przy kierownicy, 2 poduszki pow., 
wspomaganie, welurowa tapicerka, immobilizer, centr. zamek, 
alarm, garażowany, stan idealny • 7.900 zł jt opłaty. Legnica, 
tel. 0508/76-76-38
CITROEN XANTIA, 1993 r, 108 tys. km, 1800 ccm, kataliza­
tor, wtrysk, el. otw. szyby, el. reg. lusterka, szyberdach, RO ze 
sterowaniem przy kierownicy, centr. zamek + pilot, reguł, kie­
rownica, alum. felgi, ABS, dzielona tylna kanapa, roleta ba­
gażnika, sprowadzony z Niemiec, w kraju od 6 mies., ważny 
przegląd i OC - 8.900 zł. Żary, tel. 0663/16-24-87 
CITROEN XANTIA SEDAN, 1994 r„ 180 tys. km. 2000 ccm, 
benzyna, zielony metalik, immobilizer, welurowa tapicerka, 
centr. zamek, ABS, wspomaganie - 5.400 zł *  opłaty. Pieńsk, 
tel. 075/775-58-22,0606/87-18-93 ■
CITROEN XANTIA, 1994 r, 190 tys.'km, 1900 ccm, TDI, szary 
meialik, wspomaganie kier., centr. zamek, el. otw. szyby i szy- 
bardach, welurowa tapi,cerka, ABS, reguł. kierownica • 7.800 
4Fopłaty. Dłoń, powiat rawicki, tel. 0697/11-27-60 
CITROEN XANTIA, 1994 r., 120 tys. km, 1800 ccm, wtrysk, 
zielony metalic, poduszka pow., hatchback, el. otw. szyby, kli­
matyzacja, cent’, zamek, immobilizer, ABS, wspomaganie kier., 
welurowa tapicerka, niska akcyza, w kraju od tygodnia, możli­
wa pomoc w załatwieniu formalności - 8.000 zł. Wrocław, tel. 
071/37447-69,0888/31-53-05 
CITROEN XANTIA, 1994 r., 177 tys. km, 2000 ccm, benzyna, 
zielony metalik, szyberdach, el. otw. szyby, wspomaganie kier., 
centr. zamek + pilot, opłacony, nie zarejestrowany, stan techn. 
b. dobry • 8.150 zł. Kamienna Góra, tel. 074/880-30-18, 
0509/29-66-69
CITROEN XANTIA, 1994 r., 215 tys. km, 1900 ccm, turbo D, 
granatów/metalik, klimatyzacja, el. otw. szyby, wspomaganie 
kier. -10.500 zł. Wieluń, tel. 0603/30-08-32 
CITROEN XANTIA, 1994 r., 195 tys. km, 1998 ccm, benzyna, 
granatowy, automatic, ABS, alum. felgi, el. reg. lusterka, el. otw. 
szyby i szyberdach, radio, centr. zamek • 10.500 zł. Wrocław, 
teł. 0501/72-69-78
CITROEN XANTIA, 1995 r., 81 tyŝ  km, 1800 ccm, benzyna, 
bordowy, centr. zamek, el. otw. szyby, ABS, zarejestrowany, 
alarm, kodowany zapłon, po wymianie zawieszenia i przegu­
bów kulowych, stan dobry - 9.000 zł. Leszno, tel. 0696/47-31^7 
do godz. 11 i po 17 .
CITROEN XANTIA, 1995 r., 1800 ccm, benzyna, insL gaz., 
czamy metalic, el. otw. szyby i szyberdach, wspomaganie kier., 
centr. zamek, welurowa tapicerka, reguł, kierownica, zareje­
strowany - 9.000 zł. Lubliniec, tel. 034/356-36*39 
CITROEN XANTIA, 1995 r„ 127 tys. km, 1900 ccm, diesel, 
granatowy metalik, hatchback, centr. zamek, wspomaganie 
kier., el. otw. szyby -11.000 zł lub zamienię na inny z inst. ga­
zową lub turbo diesla. Wałbrzych, tel. 0692/45-11-75, 
0600/93-90-22
CITROEN XANTIA, 1996 r., 150 tys. km, 1900 ccm, TDI, zielo­
ny, ABS, poduszka pow., centr. zamek, wspomaganie kier. •
3.000 EUR- Bogatynia, powiat zgorzelecki, tel. 0608/89-86-90 
CITROEN XANTIA, 1996 r., 135 tys. km, 1800 ccm, 16V, bor­
dowy metalic, serwisowany, bez wypadku, 2 kpi. kół (opony 
letnie i zimowe), welurowa tapicerka, klimatyzacja, centr. za- 

^ n e k , RO z CD, karta pojazdû  I właściciel -13.800 zł. Wrocław, 
0504/91-64*28

CITROEN XANTIA KOMBI, 1996 r., 197 tys. km, 1900 ccm, 
turbo D, kolor kości słoniową, centr. zamek, eł. otw. szyby.i 
reg. lusterka, ABS, szyberdach, immobilizer, 2 poduszki pow.. 
hak, stan b. dobry • 14.500 zł. Złotoryja, tel. 076/87846-88 
wieczorem . »
CITROEN XANTIA, 1996 r., 2100 ccm, turbo D, srebrny meta­
lic, klimatyzacja, wspomaganie kier., el. otw. szyby, el. reg. lu­
sterka, immobilizer, welurowa tapicerka, reguł, kierownica, RO 
ze sterowaniem przy kierownicy, sprowadzony w całości, za­
rejestrowany, karta pojazdu, podgrz. siedzenia, 2 poduszki pow.
• 16.700 zł. Kamieniec Ząbkowicki, tel. 0607/28-79-25

0  CITROEN XANTIA, 1997 r., 80 tys. km, 2000 ccm, 
16V, srebrny metalik, pełne wyposażenie, kłima* 
tyzacja, centr. zamek + pilot, immobilizer, 132 KM, 
2 poduszki pow., wspomaganie kier., el. otw. szy* 
by i reg. lusterka, welurowa tapicerka, 5-drzwio- 
wy, bez wypadku, w kraju od tygodnia -10.500 zł

op ła ty od 500 EUR. Tel. 0503/15-44-74 
W02006935

83 CITROENXANTIAKOMBI, 1997r., 155tys.km, 1900 
ccm, TDI, srebrny metalic, klimatyzacja, welurowa 
tapcerka, centralny zamek + pilot, el. ster. szyby, im­
mobilizer, autoalarm, zestaw głośnomówiący, relin­
gi z mocowaniem na 4 rowery - 15.500 zł. Krosno 
Odrzańskie, tel. 068/391-70-07, 0694/48-19-41 
170006935

CITROEN XANTIA, 1997 r., 134 tys. km, 1800 ccm, 16V, złoty 
meialik, klimatyzacja, poduszka pow., serwo, centr. zamek, stan 
b. dobry * 9.000 zl + akcyza 1.500 zl. Bolesławiec, tel. 
0602/71-77-96
CITROEN XANTIA KOMBI, 1997 r., benzyna, inst. gaz., zielo­
ny, el. ster. szyby i lusterka, hak, plus dodatki -16.000 zł. -Ra- 
dmiyśl, tel. 065/549-78-23,0607/23-30-04 
fllwOEN XANTIA, 1997 r., 1900 ccm, diesel, bordowy, klima­
tyzacja, ABS, el. otw. szyby, centr. zamek, RO ze sterowaniem 
przy kierownicy, kpi. kół zimowych • 18.900 zł. Dzierżoniów, 
teł. 074/832-31-67
CITROEN XANTIAII KOMBI, 1999 r., 150 tys. km, 1900 ccm, 
turbo D, granatowy metalik, 4 poduszki pow., klimatyzacja, ABS, 
centr. zamek ♦ pilot, el. otw. szyby - 21.000 zł, woj. dolnoślą­
skie, tel. 0691/61-87-43,0607/33-74-14 
CITROEN XANTIAII, 1999 r., 103 tys. km, 2000 ccm. 16V, 132 

- KM, ABS, 4 poduszki pow., automatic, hak, immobilizer, alum. 
felgi, wszystkie ek dodatki, klimatyzacja - 23.000 zł. Ostrów 
Wlkp. Tel. 062/734-74-60, 0506/06-96-53 
CITROEN XANTIA KOMBI BREAK, 1999 r„ 140 lys. km, 1800 
ccm, benzyna, zielony metalik, kupiony w salonie, serwisowa­
ny, II właściciel, wspomaganie kier., el. otw. szyby, klimatyza­
cja, welurowa tapicerka, alarm, centr. zamek+pilot, 2 podusz­
ki pow. - 26.500 zł. Wrocław, teł. 071/785-78-22.0607/63-27-88 
CITROEN XANTIA, 1999 r„ 100 tys. km. 2000 ccm. HDI, srebr­
ny metalik, ABS, wspomaganie kier., szyby atermiczne, 4 po­
duszki pow., hak, garażowany, RO, skórzana tapicerka, spro­
wadzony z Belgii, bez wypadku • 36.500 zł. Głogów, tel. 
0606/42*65*59
CITROEN XANTIAII hatchback, 2000 r., 91 tys. km, 2000 ccm, 
HDI, srebrny metalik, klimatyzacja, ABS, centr. zamek, pilot, 
el. otw. szyby przednie, RO z kieszenią na kasety, aluminiowe
1 stalowe felgi, nowe tarcze i klocki hamulcowe, techn. spraw­
ny, w ciągłej eksploatacji, do poprawek geometria kół - 22.000 
zł. Wrocław, tel. 0505/23-83*71
CITROEN XM, 1990 r., 3000 ccm, wtrysk, V6, bordowy meta­
lik, inst. gazowa, skórzana tapicerka, wszystkie el. dodatki,
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SAMOCHODY NOWE
T Y LK O  T E R A Z  - M A TIZ !!! 

lakier metalizowany, aluminiowe felgi, 
elektrycznie otw. szyby, centralny zamek, autoalarm

GRATIS!!!*
" dotyczy wybranych modefl 2004. Bczba aut ograniczona

Daewoo Matiz Van - pełne odliczenie VAT
SAMOCHODY UŻYWANE • ____ •

In u n l
DAEWOO IMTIZ 0,8 f i  2001 rak 112.950 zl
DAEWOO MATIZ 0,8 2000 rok 12.500 zł

18 800 zł
FIAT SIENA EL 1,2 1999 rok 1l200zł
POLONEZ CARO 1.1 1995rok B i l l i 3.500 zł
RENAULT THALIAALIZE, klimat 1/4 2003 rok 29.250 Zł

2Q00rak 18.150 zł
VOLVO S80 2,9 1999 rok, pełne wypos. 66.900 zł

SKUPUJEMY I PRZYJMUJEMY AUTA WSZYSTKICH MAREK

automatic, zadbany, bez wypadku • 6.900 zł lub zamienię. Żary, 
tel. 0606/26-36*92
CITROEN XM, 1990 r., 89 tyś. km, 3000 ccm, V6, grafitowy 
metalik, welurowa tapicerka, ABS, RO, el. otw. szyby, klimaty­
zacja, centr. zamek, alarm + pilot, podłokietniki, alum. felgi oryg., 
zarejestrowany • 7.800 zł. Jawor, tel. 0600/36-61 
CITROEN XM, 1991 r.. 150 ty$. km, 2100 ccm, turbo D, biały, 
do sprowadzenia, zdjęcia * 1.300 EUR. Wrocław, tel. 
071/373*87-98,0694/17-82*75 
CITROEN XM, 1991 r., 190 tys. km, 2000 ccm, benzyna, Inst. 
gaz., bordowy, wszystkie el. dodatki, klimatyzacja, alarm, ABS, 
hak, wspomaganie kier., po tuningu, do małych poprawek elek­
trycznych - 5.500 zł. Wrocław, teł. 071/790-19-56 
CITROEN XM, 1991 r., 2000 ccm, benzyna, inst. gaz., bordo­
wy, skórzana tapicerka, centr. zamek, 5-biegowy, el. otw. szy­
by, podgrz. siedzenia, alum. felgi, stan b. dobry -.5.600 zł. Lu­
bawka, powiat kamiennogórski, Jel. 0605/1248-00 r  
CITROEN XM, 1991 r., 2100 ccm, TDI, granatowy metalik, el. 
otw. szyby, alum. felgi, centr. zamek, hak, alarm + pilot - 7.000 
zł. Leszno, teł. 0605/4049-92
CITROEN XM, 1992/93 r., 2100 ccm, TD, demnografitowy, el. 
otw. szyby, el. reg. lusterka, ABS, el. otw. szyberdach, alum. 
felgi, RO, zadbany • 10.000 zl. Mikstat, tel. 062/731 -09-43/ 
0605/62-30-37
CITROEN XM, 1993 r., 2000 ccm, oliwkowy metalic, wspoma­
ganie kier., centr. zamek, el. ster. szyby i lusterka, welurowa 
tapicerka, bez wypadku, stan b. dobry - 4.500 zł + opłaty. Ja­
sień, tel. 068/371-12-26,0889/53-17-31 
CITROEN XM SKŁADAK, 1997 r., 3000 ccm, demnografitowy, 
nowa inst. gazowa, el. reg. lusterka i fotele z pilotem, ocynko­
wany, serwisowany, zadbany, hak, stan b. dobry • 6.500 zl. 
Wałbrzych, tel. 074/845-08-05,0506/7743-14 
CITROEN XSARA, 1997 r., 126 tys. km, 1400 ccm, srebrny 
metalik, 5-drzwiowy, wspomaganie, centr. zamek + pilot, welu­
rowa tapicerka, regulowana kierownica, immobilizer, el. Otw. 
szyby i reg. lusterka • 17.500 zł lub zamienię na tańszy. Doru­
chów, tel. 062/731-55-52,0605/78-95*15 •
CITROEN XSARA, 1998 r., 70 tys. km, 1400 ccm, wtrysk, bor­
dowy, wspomaganie kier.,el. reg. lusterka, centr. zamek, po­
duszka pow., RO, stan b. dobry, garażowany • 16.500 zł. Le­
gnica, tel. 0607/05-0845
CITROEN XSARA COUPE, 1998 r„ 120 tys. km, 1400 ccm, 
benzyna, złoty metalic, 3-drzwiowy, 2 poduszki pow., centr. 
zamek, immobilizer, atrakcyjny wygląd - 16.500 zł. Wrodaw, 
teł. 0502/78-7444,0602/45-71-68 
CITROEN XSARA COUPE, 1998 r., 102 tys. km, 1400 ccm, 
benzyna, zielony, el. otw. szyby, ABS, wspomaganie kier., 2 
poduszki pow., el. reg. lusterka i podgrzewane fotele, immobi­
lizer, centr. zamek, welurowa tapicerka, RO +CD - 17.500 zł. 
Miłoradzice, powiat lubiński, tel. 076/844-82-55,0507/78-54-54' 
CITROEN XSARA, 1998 r.,' 129 tys. km, 1400 ccm, wtrysk, 
srebrny metalik, 5-drzwiowy, kupiony w salonie, ABS, wspo­
maganie kier., poduszka pow., centr. zamek, reguł, kierowni­
ca, immobilizer, stan ideadny • 19.900 zł, możliwe raty przez 
komis. Lubin, tel. 0660/78-7642 
CITROEN XSARA KOMBI, 1998 r., 89 tys. km, 1400 ccm, ben­
zyna, 75 KM, bordowy, katalizator, poduszka pow., RO, wspo­
maganie kier., centr. zamek, alarm, immobilizer, garażowany, 
bez wypadku, stan b. dobry, książka serwisowa • 20.900 zł. 
Legnica, teł. 0605/28-37-83
CITROEN XSARA, 1998 r., 57 tys. km, 1360 ccm, benzyna, 
wtrysk, jasnozielony metalik, 5-drzwiowy, szyberdach, wspo­
maganie kier., reg. kierownicy, poduszka pow., centr. zamek, 
alarm + pilot, el. reg. reflektory, kupiony w salonie, garażowa­
ny • 22.000 zl. Żagań, tel. 068/477-56-63,068/478-29-40 
CITROEN XSARA KOMBI, 1999 r., 1400 ccm, wspomaganie 
kier., ABS, el. otw. szyby, hak, welurowa tapicerka, kupiony w 
salonie, stan idealny • 18.000 zł. Wrodaw, tęl. 071/348-11-95 
CITROEN XSARA I, 1999 r., 116 tys. km, 1900 ccm, diesel, 
biały, bez wypadku, ABS, wspomaganie kier., reguł, kierowni­
ca, eł. otw. szyby i reg. lusterka, ekonomiczny, 3-drzwiOwy, wła­
ścicielka niepaląca • 18.200 zł lub zamienię na tańszy. Syców, 
tel. 062/785-38-21,0888/87-73-27 
CITROEN XSARA, 1999 r., 71 tys. km, 1400 ccm, benzyna, 
niebieski metalic, 5-drzwiowy, ABS, 3 poduszki pow., klimaty­
zacja, centr. zamek, wspomaganie kier. -18.900 zl lub zamie­
nię na droższy z dopłatą do - 6.000 zł. Wrocław, tel. 
071/352-53-63,0698/63-30-35 
CITROEN XSARA PRESTIGE, 1999 r., 37 tys. km, 1400 ccm, 
benzyna, perłowozielony metalik, kupiony w salonie w kraju, 
zderzaki, klamki i lusterka w kolorze nadwozia, bez wypadku, 
welurowa tapicerka, pełne wyposażenie oprócz klimatyzacji, 
zadbany, garażowany, właścidel starsza osoba, mało eksplo­
atowany (zimą wcale), stan idealny • 28.500 zł lub zamienię na 
młodszy, kupiony w salonie, z dopłatą. Mieroszów, tel. 
U74/845-86-21 wieczorem
CITROEN XSARA PICASSO, 1999/00 r„ 1600 ccm, wtrysk, 
zielony metalik, klimatronic, el. ster. szyby, lusterka i reflektory, 
komputer z wyświetlaczem, centr. zamek, alarm *  pilot, RO, 
ABS, wspomaganie kier., kupiony w salonie, zarejestrowany, 
halogeny - 27.900 zł. Opde, teł. 0604/49-87-64,0607/12-73-50 
E3 CITROEN XSARA, 2000 r., 1400 ccm, zielony meta­

lik, 5Ldrzwiowy, klimatyzacja, ABS, 2 poduszki pow., 
el. ster. szyby, centr. zamek + pilot, wspomaganie, 
alum. felgi, RO + ster. przy kierownicy, kupiony w 
salonie, serwisowany, garażowany, stan idealny -
21.500 zł. Świdnica, tel. 0607/39-92-93, 
0605/35-26-2.1 K79094915 -

a  CITROEN XSARA PICASSO, 2000 r., 140 tys. km, 
2000 ccm, HDi, granatowy metalik, pełne wyposa­
żenie, klimatronic, ABS, centr. zamek, el, otw. szyby, 
wspomaganie,.alarm, komputer, welurowa tapicer­
ka, 2 podłokietniki, RO (ster. przy kierownicy) z CD 
-t- zmieniacz - 39.500 zł. Świebodzice, tel. 
074/854-01-38,0605/62-59-28 K79096375

CITROEN XSARA, 2000 r., 50 lys. km, 1400 ccm, zielony, ku­
piony w salonie, pełne wyposażenie - 26.900 zł łub zamienię 
na kombi albo vana. Złotoryja, tel. 076/878-22-68 po godz. .16, 
0609/58-55-68
CITROEN XSARA PICASSO, 2000 r., 1800 ccm; 16V + inst. 
gazowa, klimatronic, 2 poduszki pow., ABS • 30.000 zł. Kalisz, 
tel. 0607/05-32-15
CITROEN XSARA PICASSO, 2000 r„ 80 tys. km, 1800 ccm, 
16V, niebieski metalik, pełne wyposażenie, klimatyzacja, stan 
idealny • 30.500 zl. Lubań, teł. 0601/91-87-97 
CITROEN XSARA PICASSO, 2000 r., 80 tys. km,. 2000 ccm, 
HDI, srebrny metalik, 4 poduszki pow., klimatronic, el. otw. szy­
by, el. reg. lusterka, ABS, centr. zamek + pilot, stan idealny, 
sprowadzony • 36.800 zł. Milicz, tel. 0501/27-02-10 
CITROEN XSARA PICASSO, 2000 r, 1800 ccm, benzyna, inst. 
gaz., bordowy metalik, ABS, centr. zamek, alarm + pilot, 4 po­
duszki pow., wspomaganie kier., RO, tempomat • 37.000 zł. 
Nysa, tel. 077/435-97-95 .
CITROEN XSARA PICASSO, 2000 r„ 180 tys. km, 2000 ccm, 
HDI, grafitowy metalik, klimatyzacja automatyczna, komputer, 
szyberdach, el. reg. lusterka, ABS, alum. felgi, hak,.bez wy­
padku, kupiony w salonie, stan b. dobry, po wymianie rozrządź 
i tarcz hamulcowych - 39.900 zł. Opole, tel. 0601/54-63-31 
CITROEN XSARA PICASSO, 2001 r., 1800 Ccm, benzyna, inst. 
gaz., wiśniowy metalik, ABS, 4 poduszki pow., klimątronic, el. 
otw. szyby, wspomaganie kier., RO ze sterowaniem przy kie­
rownicy, alum. felgi 16*. szyberdach • 33.000 zl lub zamienię. 
Leszno, tel. 0509/59-8749
CITROEN XSARA PICASSO, 2001 r„ 1800 ccm, benzyna, inst. 
gaz., srebrny, pełne wyposażenie oprócz skórzanej tapicerki -
34.000 zl. Bielawa, teł. 074/833-63-13,0509/04-89-08 
CITROEN XSARA EXCLUSIVE,.2001 r„ 86 tys. km, 2000 ccm, 
HDI, morski metalik, klimatyzacja, ABS, wspomaganie kier., 
centr. zamek, el. otw. szyby, alum. felgi, roleta bagażnika -
35.900 zl. Sieradz, tel. 043/829-30*55,0693/12-12-58 
CITROEN XSARA, 2002 r., 2000 ccm, HDI, srebrny metalik,
2-drzwiowy, klimatronic, centr. zamek, 2 poduszki pow., ABS -
25.000 zł. Komorów, tel. 074/853-20-38,0502/07-82-20 
CITROEN XSARA PICASSO, 2002 r., 82 tys. km,:2000 ccm, 
HDI, granatowy metalic, klimatronic, 4 poduszki pow., ABS, RM

+ CD, el. otw. szyby, stan b. dobry • 41.000 zł. Wrocław, tel. 
0609/65*59*97
CITROEN XSARA PICASSO, 2003.r., 39 tys. km, 2000 ccm, 
HDI, atramentowy metalik, wersja Exdusive, klimatronic, ABS, 
ESP, 4 el. otw. szyby, el. reg. lusterka, panoramiczny szyber* 
dach, tempomat, centr. zamek + pilot, 4 poduszki pow., RO z 
CD ze sterowaniem przy kierownicy, alum. felgi, welurowa ta­
picerka, stań idealny • 53.800 żł. Wartowice, tel. 076/818*99*70, 
0609/47-76*36
CITROEN XSARA hatchback, 2004 r., 11 tys. km, 2000 ccm, 
HDI, grafitowy metalik, kupiony, w salonie, pełne wyposażenie, 
książka serwisowa • 36.000 zł. Poniec, tel. 065/573*13*63, 
0501/44*92*60
CITROEN ZX, 1991 r., 109 tys. km, 1600 ccm, granatowy, 
5-drzwiowy, el. otw. szyby I szyberdach, centr. zamek, alarm, 
ałurTf felgi, ROrstan b ;-dobiy ̂ .500  zł + opłaty. Jawor, tel. 

' 0507/9242*11
CITROEN ZX, 1991 r., 150 lys. km, 1400 ccm, benzyna, srebr* 
ny metalik, 5-drzwiowy, stan b. dobry, bez wypadku, bogate 
wyposażenie, oclony, opłacony, przegląd do 10.2006 r. • 5.000 
zł. Bolesławiec, teł. 0501/04*86*30 
13 CITROEN ZX, 1992 r., 1400 ccm, bordowy metalik, 

. beż wypadku, centf. zamek, sprowadzony, stan ide­
alny - 3.900 zł + opłaty. Legnica, tel. 0507/01 -72-70 
K79086095

CITROEN ZX VOLCANE, 1992 r„ 150 tys. km, 1900 ccm, ben­
zyna, insL gaz., srebrny metalik, 130 KM, 5-drzwiowy, centr. 
zamek, el. otw. szybyrel. reg. lusterka, kubełkowe fotele, welu­
rowa tapicerka, wspomaganie kier., wersja limitowana, kupio- 

1 ny w salonie w kraju, roczna inst. gazowa, stan b. dobry -8.900 
zł. Bolesławiec, tel. 075/64448-60,0693/39-2249 
CITROEN ZX, 1992 r., 162 tys. km, 1900 ccm, diesel, wiśnio­
wy, 5-drzwiowy, sprowadzony, zarejestrowany, karta pojazdu, 
pełne wyposażenie, el. otw. śzyby i szyberdach, wspomaganie 
kier., welurowa tapicerka, stan idealny • 8.900 zł lub zamienię. 
Wiązów, tel. 071/394-40*07,0698/62*34*92 
CITROEN ZX REFLEX, 1992 r., 1400 ccm, wtrysk, wiśniowy,
3-drzwiowy, dokumentacja niemiecka, zadbany, stan idealny • 
600 EUR + opłaty. Lubań, teł. 0602/88*30*08
CITROEN ZX, 1992 r., 1400 ccm, wiśniowy metalik, 5-drzwio- 
wy, na niemieckich tablicach *. 3.500 z ł. Jawor, tel. 
0661/11*50*11
CITROEN ZX, 1992 r.,51 tys. km, 1600 ccm, czamy, 5-drzwio- 
wy, wspomaganie kier., el. otw. szyby, zarejestrowany - 5.900 
zł. Żary, tel. 0697/50-33-63
CITROEN ZX, 1992 ii, 181 tys. km, 1400 ccm, benzyna, inst: 
gaz, czamy, 5-drzwiowy, el. reg. reflektory, szyberdach, hak •
7.000 zł. Ostrzeszów, teł. 0501/62-29-55 .
CITROEN ZX AURA, 1992 r., 1600 ccm, benzyna, inst: gaz., 
srebrny metalik, 5-drzwiowy, wspomaganie kier., alarm, centr. 
zamek ♦ pilot, el. otw. szyby, szyberdach, reg. lusterka i reflek­
tory, welurowa tapicerka, ocynkowana blacha, po wymianie ukł. 
hamulcowego, paska rozrządu i oleju • 8.800 zł. Kłoda, powiat 
leszczyński, tel. 0693/14*3149,0601/94*69*82 
CITROEN ZX, 1992 r , 104 tys. km, 1900 ccm, czamy, ABS, 

.5-drzwiowy,_ABS, wspomaganie kier., szyberdach, centr. za­
mek, el. otw. szyby, zarejestrowany, faktura zakupu • 9.500 zl. 
Góra, tel. 065/543*33*02, 065/543-51*15, 0880/21*67*62, 
0606/63-51*70
CITROEN ZX, 1992/93 r., 140 tys.km, 1400 ccm, srebrny me* 
talk, centr. zamek, szyberdach, welurowa tapicerka, nowe opo­
ny, RO, el. reg. lusterka, el. reg. reflektory, bez wypadku, 
5-drzwiowy, 5-biegowy, stan idealny, auto w kraju, atrakcyjny 
wygląd • 3.450 zł + opłaty. Legnica, tel. 0607/16-88-52, 
0608/0343-55
CITROEN ZX AVANTAGE, 1993 r„ 135 tys. Km, 1400 ccm, 
benzyna, złoty metalic, zadbany, stan b. dobry, zadbane wnę­
trze, sprowadzony z Niemiec, 3-drzwiowy - 2.600 zł. Jelenia 
Góra, tel. 0605/26-8442
CITROEN ZX, 1993 r., 90 tys. km, 1400 ccm, benzyna, czer­
wony, 5-drzwiowy, książka serwisowa, zadbany, stan b. dobry 
• 3.900 zł + opłaty. Lubsko, powiat żarski, tel. 0608/58*02*69 
CITROEN ZX, 1993 r., 150 tys. km, 1400 ccm, benzyna, inst. 
gaz., srebrny metalik, wspomaganie kier., RO, w kraju od 3 lat, 
garażowany, stan dobry - 5.900 zł. Polkowice, tel. 
076/746-09 45,0880/66-53-96 
CITROEN ZX, 1993 r., 91 tys. km, 1400 ccm, benzyna, ciem­
nozielony metalik, bez wypadku, wspomaganie kier., cenlr. 
zamek, szyberdach, I właścidel, kpi. dokumentacja, stan ide­
alny - 6.900 zł. Rawicz, tel. 065/573-18-45,0601/77-37-17 
CITROEN ZX, 1993 r., 1900 cęm, TDI, zarejestrowany, stan 
idealny • 7.800 zł. Mosina, tel. 0600/88-9746 
CITROEN ZX, 1993/94 r., 1900 ccm, diesel, wiśniowy metalik, 
5-drzwiowy, wspomaganie kier., centr. zamek + pilot, zderzaki 
i lusterka w kolorze nadwozia, RO, w kraju od 1994 roku, stan 
techn. b. dobry, zadbany, serwisowany, kpi. dokumentacja, kpi. 
kluczyków • 10.800 zł. Ostrów Wlkp. Tel. 0608/27-80-06 
CITROEN ZX, 1994 r., 1400 ccm, benzyna, wiśniowy, RO, el. 
otw. szyby, stan b. dobry • 2.500 zł. Kobierzyce, powiat wro- 
dawski, teł. 0607/58-54-30
CITROEN ZX, 1994 r., 1800 ccm, srebrny, centr. zamek, wspo­
maganie, el. otw. szyby, szyberdach, stan b. dobry • 4.700 zł + 
opłaty. Jawor, tel. 0503/85-09-70 
CITROEN ZX, 1994 r., 121 tys. km, 1398 ccm, srebrny metalik,
4-drzwiowy, welurowa tapicerka, szyberdach, wspomaganie 
kier., stan b. dobry • 7.000 zł. Trzebnica, tel. 0696/40*67*94 
CITROEN ZX REFLEX, 1994r., 140 tys. km, 1400 ccm, benzy­
na, wtrysk, srebrny metalic, 3-drzwiowy, eł. otw. szyby, RO, 
centr. zamek, wspomaganie kier., 2 kpi. kół (opony letnie i zi­
mowe), zadbany, garażowany - 8.700 Zł. Zielona Góra, tel. 
068/453-03-33,0508/57*10-20
CITROEN ZX, 1995 r., 130 tys. km, 1900 ccm, diesel, wiśnio­
wy metalic, el. otw. szyby, wspomaganie kier., centr. zamek, 
alarm + pilot, nowe opony • 9.000 zł. Otmuchów, tel. 
077/431-74-07,0506/2248-20
CITROEN ZX KOMBI, 1996 r., 190 tys. km, 1800 ccm, grana­
towy, ABS, automatic, el. otw. szyby, zadbany • 7.500 zł. Pola­
nica Zdrój, powiat kłodzki, tel. 0607/0742-52 
CITROEN ZX, 1996/97 r., 95 tys. km, 1900 ccm, diesel, bordo­
wy metalik, kupiony w kraju, II właściciel, bez wypadku, wspo­
maganie kier., 2 zabezp. przed kradzieżą, centr. zamek, gara­
żowany, RO, zadbany, ekonomiczny, I rejestracja 02.1997 r.,
4-drzwiowy • 15.000 zł. Rudna, powiat lubiński, tel. 
076/84345-56; 0696/19-98-83 
CITROEN ZX N2,1997 r., 146 tys. km, 1900 ccm, TDI, bordo­
wy, immobilizer, hak, RO, poduszka pow., ABS, el. otw. szyby i 
reg. lusterka, centr. zamek + pilot,kpi. kół letnich, 5-drzwiowy, 
bez zapachu • 15.500 zł. Syców, powiat oleśnicki, tel. 
062/785-26-38,0.605/13-98-65

D A C IA
DACIA 1300,1990 r., 72 tys. km, 1300 ccm, niebieski, prze- 
gląj i OC ważne do 11.2005 r, nowe opony, garażowany, dużo 
części zamiennych, zadbany • 800 zł. Legnica, tel. 
0691/50-26-75

D AEW O O
O  ABSOLUTNIE AKTUALNE ATRAKCYJNIE AUTA 

DAEWOO, KUPIĘ, KUPIĘ DAEWOO, KUPIĘ DA­
EWOO, KUPIĘ DAEWOO, KUPIĘ DAEWOO, KU­
PIĘ DAEWOO. Kupujemy auta całe, po Wypadku, 
do remontu, po 1988 r. i inne marki również, pła­
cimy najwięcej. Tel. 0605/35-26-21,0607/39-92-93 
W01024674

DAEWOO ESPERO, 1995 r., 115 tys. km, 2000 ccm, benzyna, 
InsL gaz., bordowy metalik, I właśddel, alum. felgi, ABS, kli­
matyzacja, wspomaganie, el. otw. szyby, radio, 2 poduszki pow. 
• 11.000 zl. Jawor, tel. 0604/3045-79

DAEWOO ESPERO SEDAN, 1995/96 r., 93 tys. km, 2000 ccm, 
OHC, 105 KM, srebrny metalik, najbogatsza wersja, klimaty­
zacja; ogrzew. Webasto, poduszka pow., ABS, wspomaganie 
kier., el. ster. szyby, lusterka, szyberdach i antena, reguł, fotel 
kierowcy, odpinany hak, drewniane wykończenia, alum. felgi, 
książka serwisowa • 7.000 zl + opłaty. Bielawa, tel. 
074/645-30-25,0504/24-11-36
DAEWOO ESPERO SEDAN, 1996 r„ 138 tys. km, 1500 ccm, 
benzyna, granatowy metalik, kupiony w salonie w kraju, wszyst­
kie el. dodatki, opony zimowe i letnie, bagażnik dachowy, ga­
rażowany, stan dobry • 10.800 zl. Wrocław, tel. 071/315-11-94 
wieczorem, 0880/03-18-78
DAEWOO ESPERO, 1996 r„ 150 tys. km, 1800 ccm, benzyna, 
biały, stan idealny, pełne wyposażenie eł., wspomaganie kier., 
klimatyzacja, centr. zamek, RO, alarm, immobilizer, halogeny, 
el. otw. bagażnik - 13.500 zł. Ząbkowice śląskie, tel. 
0693/20-72-56
DAEWOO ESPERO CD, 1996/97 r., 112 tys. km, 1800 ccm, 
benzyna, bordowy metalik, zadbany, techn. sprawny, nie wy­

maga wkładu finansowego, po wymianie rozrządu i olejów, kli­
matyzacja, centr zamek, alarm, immobilizer, pełne wyposaże­
nie el., halogeny, RO, wspomaganie kia-. -11.500 zł. Wrocław, 
tel. 0603/74-09-75
DAEWOO ESPERO SEDAN, 1997 r., 97 tys. km, 1800 ccm, 
Inst. gazowa, granatowy metalik, wspomaganie kier., ABS, kli­
matyzacją el. ster. szyby, antena i lusterka (podgrzewane), 
alarm, centr. zamek + pilot, sprowadzony w 1998 f. -11.000 zł. 
Głogów, tel. 0660/42-6748
DAEWOO ESPERO, 1997 r„ 106 tys. km, 1500 ccm, 16V, zie­
lony metalik, wspomaganie kier., wszystkie el. dodatki, bloka­
da skrzyni biegów, immobilizer, podgrzewane lusterka, centr. 
zamek, alum. felgi, nowe opony, kpi: kół zimowych, garażowa­
ny, serwisowany, książka serwisowa, bez wypadku, kupiony w 
salonie, stan idealny • 11.000 zł. Łagiewniki, powiat dzierżo- 
niowski, teł. 0609/89-95-28,0696/03-5040 
DAEWOO ESPERO, 1997 r., 1500 ccm, srebrny metalic, 
wszystkie el. dodatki, klimatyzacja, || właśdciel • 12.700 zł. 
Skarszyn, tel. 071/312-85-93,0602/79-52-03 
n  DAEWOO LANOS,1998 r., 1500 ccm, zielony meta­

lik, hatchback, inśt. gazowa, 5-drzwiowy, zderzaki w 
kolorze nadwozia, welurowa tapicerka, kupiony w 
salonie, pełna dokumentacja - 10.800 zł lub zamie­
nię na Inny. Świdnica, tel. 074/853-31 -10 
K79095745

DAEWOO LANOS SEDAN, 1998 r., 103 tys. km, 1500 ccm, 
benzyna, seledynowy metalik, stan bardzo dobry, garażowa­

ny, kupiony w salonie w Polsce, ABS, el. reg. śzyby, wpomaga- 
nie kierownicy, centralny zamek, RO, opony zimowe, zderzaki 
w kolorze nadwozia • 12.000 zł. Kędzierzyń-Kożle, tel. 
077/406-03-90, 0602/58-54-25 (zdjęcia do tej oferty można 
zobaczyć w internecie pod numerem -A02022 http://wkz.auto- 
gielda.com.pl)
DAEWOO LANOS SEDAN, 1998 r„ 150 tys. km, 1500 ccm, 
grafitowy metalik, centr. zamek, wspomaganie kier., el. otw. 
szyby, Mul-T-Lock, RO • 8.900 zł. Legnica, tel. 076/862-21-83, 
0609/48-85-55
DAEWOO LANOS SEDAN, 1998 r , 1400 ccm, benzyna, czer­
wony, 4-drzwiowy, wspomaganie kier., centr. zamek, kupiony 
w salonie, I właściciel, stan dobry - 9.800 zł. Świebodzin, tel. 
0500/55-71-70
DAEWOO LANOS, 1998 2  1500 ccm, bordowy metalik, 
5-drzwiowy, wspomaganie kier., RO, kpT. dokumentacja, stan 
b. dobry -10.500 zl. Pilawa Górna, powiat dzierżoniowski, tel. 
074/837-23-43,0604/94-06-88

DAEWOO LANOS hatchback, 1998 r., 115 tys. km, 1500 ccm, 
benzyna, inst. gaz., bordowy metalik, 4-drzwiowy, centr. za­
mek, alarm + pilot, RO z CD, 2 kpi. kół (opony letnie i zimowe) 
• 10.500 zł. Tarnów Opolski, tel. 0607/34-8140,0607/05-08-93 
DAEWOO LANOS SEDAN, 1998 r„ 105 tys. km, 1500 ccm, 
niebieski metalik, kupiony w salonie, faktura zakupu, alarm, 
Ró z panelem, halogeny, po wymianie amortyzatorów i paska 
rozrządu, po wymianie klocków hamulcowych, nowy akumula­
tor, garażowany, zadbany, stan techn. b. dobry • 10.700 zł lub 
zamienię. Wrodaw, tel. 071/338-02-78,0603/04-75-27 
DAEWOO LANOS SEDAN, 1998 r., zielony metalik, 4-drzwio* 
wy, centr. zamek, alarm + pilot, wspomaganie kier., el. reg. re­

flektory, halogeny, 2 kpi. kół (opony letnie i zimowe) • 10.800 
zł. Gubin, powiat krośnieński, teł. 0605/94-99-23 
DAEWOO LANOS SX, 1998 r., 138 tys. km, 1600 ccm, benzy­
na, 16V, czerwony, ABS, 2 poduszki pow., klimatyzacja, immo­
bilizer, centr. zamek, alarm, el. otw. szyby, el. reg. reflektory, - 
eł. wysuwana antena, el. reg. lusterka, RO, reguł, kierownica, 
światła przedwmgielne, serwisowany • 11.000 zl. Ziębice, tel. 
8695/98-04-98
DAEWOO LANOS, 1998 r., 71 tys. km, 1500 ccm, benzyna, 
turkusowy metalic, centr. zamek, el. otw. szyby, spofler, zde­
rzaki w kolorze nadwozia • 12.000 zł. Przygodzice, tel. 
062/592-66-92,0880/02-16-73 
DAEWOO LANOS SEDAN, 1998/99 r, 90 tys. km, 1400 ccm, 
benzyna, wtrysk, zielony metalik, kupiony u dilera, bez wypad­
ku, 4-drzwiowy, wspomaganie kier., alarm + pilot, poduszka 
pow., dzielona tylna kanapa, oznakowany, stan idealny • 9.950 
zł lub zamienię na tańszy. Lubin, tel. 076/818-43-53, *  
0600/22-43-36

DAEWOO LANOS SX, 1998/99 r„ 87 tys. km, 1600 ccm, 104 
KM, 16V, zielony metćtiic, eł. reg. lusterka, RO, 2 poduszki pow., 
zderzaki w kolorze nadwozia, centr. zamek, el. otw. szyby, RO, 
wspomaganie kier., bez wypadku -12.800 zł lub zamienię na 
busa. Stare Bojanowo, powiat kościański, teł. 0601/38-34-51 
13 DAEWOO LANOS hatchback, 1999 r.. 1500 ccm, 16V, 

Ł czerwony, 5-drzwiowy, welurowa tapicerka, luster­
ka mechanicznie ster. od wewnątrz, wspomaganie 
kier., stan b. dobry - 12.800 zł. Wrocław, tel. 
0602/77-11-77,0888/71 -39-49 K79097245

a  DAEWOO LANOS SEDAN, 1999 r„ 1500 ccm, 16V, 
turkusowy metalik, stan b. dobry, zadbany, bez wy­
padku, halogeny, wspomaganie, centr. zamek, el. otw. 
szyby, RO. tylne pasy, zegarek, zderzaki w kolorze 
nadwozia, możliwe atrakcyjne formy kredytu, kupu­
jący zwolniony z opłaty skarbowej -13.300 zł. Wro­
cław, tel. 0603/99-99-92, 0607/61 -21 -58 
K79096355

DAEWOO LANOS, 1999 r., 90 tys. km, 1500 ccm, 16V, 100 
KM, srebrny, 5-drzwiowy, zarejestrowany jako ciężaro- 
wo-uniwersalny, stan dobry, użytkowany przez kobietę, RO -
11.000 zł. Wrocław, teł. 0502/30-28-00 
DAEWOO LANOS SEDAN SX, 1999 r., 86 tys. km, 1600 ccm, 
Ecotec, 16V, perło wobordowy, kupiony w salonie w kraju, I wła­
ściciel, bez wypadku, centr. zamek + pilot, alarm, Mul-T-Lock, 
poduszka pow., el. otw. szyby i reg. lusterka, el. reg. reflektory,

halogeny, pokrowce, faktura zakupu, książka serwisowa, stan 
idealny • 11.300 zł lub zamienię, możliwe raty. Wałbrzych, tel. 
074/666-08-61,0503/12-09-16 
DAEWOO LANOS SX SEDAN, 1999 r., 85tys. km, 1600 ccm, 
16V, 106 KM, niebieski metalic, wspomaganie kier., centr. za­
mek, alarm/poduszka pow. kierowcy, el. reg. lusterka i szyby, 
el. wysuwana antena, RO, zderzaki w kolorze nadwozia, halo­
geny, zadbany, książka serwisowa, nowy akumulator, możliwe 
raty - 13.400 zł, Wrocław, tel. 071/783-60-66,0880/52-3446 
DAEWOO LANOS SEDAN, 1999 r., 74 tys. km, 1500 ccm, 
benzyna 100 KM, wiśniowy metalic, wspomaganie kier., centr. 
zamek + pilot, RO, alarm, el. otw. szyby, garażowany, książka 
serwisowa, bez wypadku, stan b. dobry - 15.500 zł. Kłodzko, 
tel. 074/867-96-85,0601/57-37-80 
DAEWOO LANOS, 1999/00 r., benzyna, inst. gaz., 3-drzwio­
wy, homdogacja na ciężarowy • 11.000 zł. Bolesławiec, tel. 
0607/82-78-75

DAEWOO LANOS SEDAN, 1999/Ofrr, 103 tys. km, 1600 ccm, 
16V, bordowy metalic, kupiony w salonie, serwisowany, II wła­
śdciel, wspomaganie kier., poduszka pow., cenlr. zamek, el. 
otw. szyby, welurowa tapicerka - 14.500 zł. Wojnowice, pow. 
średzki, tel. 071/317-06-28,0603/97-71-19 
DAEWOO LANOS, 2000 r., 95 tys. km, 1400 ccm, srebrny 
metalik, alum. felgi, 4-drzwiowy, immobilizer, alarm + pilot, RO, 
zderzaki i lusterka w kolorze nadwozia, welurowa tapicerka, 
zarejestrowany jako ciężarowy • 13.000 zł. Wrocław, tel. 
071/357-03-32 po godz. 18,0889/79-92-28 
DAEWOO LANOS, 2000 r., 100 tys. km, granatowy, 5-drzwio­
wy, stan b. dobry • 13.500 zł. środa śląska, tel. 0601/24-36-98

^zderzaki ^lampy
^blacharka ^elektronika 

h t t p : / / w w w . v im e x . p l  ^mechanika ^eksploatacyjne

VIMEX
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LUB CAŁE, ZŁOTORYJA, tel. 0-605 855 800

OP033375

. ul. Księcia Witolda 48/50,50-202 Wrocław 
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DAEWOO LANOS, 2000 r., 1500 ccm, 16V, inst. gaz., srebrny, 
ei. otw. szyby, wspomaganie kier., centr. zamek, RO, I właści­
ciel, stan dobry * 14.500 zł lub zamienię na terenowy, BMW 7, 
Audi A8. Wrocław, tel. 0603/21-80-09 
DAEWOO LANOS, 2000 r., 1600 ccm, 16V, zielony, kupiony .w 
salonie w kraju, ii właściciel, niepalący, garażowany, serwiso­
wany, zadbany, immobiłizer, książka pojazdu 14.700 zł. So­
bótka, tel. 071/390-90-27
DAEWOO LANOS SEDAN, 2000 r., 63 tys. km, 1400 ccm, 
benzyna, inst. gaz., zielony metalik, i rej. w 2001 r, I właści­
ciel, kupiony w salonie, książka serwisowa, udokum. przebieg, 
garażowany, stan idealny - 15.600 zl lub zamienię. Wrocław, 
teł. 0608/23-52-88
DAEWOO LEGANZA, 1998 r., 83 tys. km, 2000 ccm, benzy­
na, zielony metalik, automatic, klimatyzacja, skórzana tapicer­
ka, 2 poduszki pow., centr. zamek, ABS, wspomaganie kier., 
RO z CD, kpi. kół zimowych, serwisowany, bez wypadku •
28.000 zł. Gorzów Wlkp. Tel. 095/732-44-70 
DAEWOO LEGANZA CDX, 1999 r., 119 tys. km, 2000 ccm, 
bordowy metalic, blokada skrzyni biegów, inst. gazowa, pełne 
wyposażenie ei., alarm, centr. zamek, 2 kpi. kół z aluminiowy­
mi felgami, klimatronic, ABS, TCS, skórzane fotele, właściciel 
niepalący • 28.900 zł. Wrocław, tel. 0691/06-96-21 
Ci DAEWOO MATIZ TOP, 1998 r., 800 ccm, czerwony, 

kupiony w salonie, klimatyzacja, ABS, 2 poduszki 
pow., wszystkie el. dodatki, pełne wyposażenie, ga­
rażowany, stan idealny - 16.800 zł. Świdnica, tel. 
0607/39-92-93,0601/57-86-65 K79094765

a  DAEWOO MATIZ, 1999 r., 79 tys. km, 800 ccm, ben­
zyna, złoty metalik, immobiłizer, bardzo zadbany, I 
właściciel (niepalący), kupujący zwolniony z opłaty 
skarbowej 1 12.900 zł. Wałbrzych, tel.

. 074/666-16-18,0601/72-69-29 K79099065
DAEWOO MATIZ, 1999 r., 64 tys. km, 800 ccm, zielony meta­
lik, inst. gazowa, centr. zamek, el. otw. szyby, immobiłizer, RO, 
zimowe opony - 11.800 zł. Długołęka, tel. 071/315-18-91, 
0880/04-25-29

D. J . Parts - Hurtownia i Sklep Motoryzacyjny
DAEWOO-FSO 8
Wrocław, ul. Strzegomska 148 i  

tel./tax 071/374-04-72, 0-601 613 218 ° 
djparts@djparts.ig.pl

DAEWOO MATIZ JOY, 1999 r , 65 lys. Km, 800 ccm, benzyna, 
srebrny metalfc, el. otw. szyby, centr. zamek, II właściciel, ku­
piony w salonie, wspomaganie kier., właściciel niepalący (kp- 
bieta) • 9.000 zł. Zielona Góra, tel. 0601/87-02-48 
DAEWOO MATIZ, 1999 r., 75 tys. km, 800 ccm, srebrny meta­
lic, alum. felgi, delikatnie przyciemniane szyby, zderzaki, klamki 
i lusterka w kolorze nadwozia, atrakcyjny wygląd, stan b. do­
bry, RO ♦ głośniki - 9.500 zł. Trzebnica, tel. 0600/55-93-87 
DAEWOO MATIZ, 1999 r., 47 tys. km, 800 ccm, srebrny meta­
lik, el. otw. szyby, centr. zamek, wspomaganie, garażowany, 
stan idealny -10.300 zł. Tei. 0889/89-96-11 
DAEWOO MATIZ LIFE, 1999 r., 125 tys. km, niebieski metalik, 
serwisowany, alum. felgi, halogeny, b. zadbany, garażowany, 
właściciel niepalący, zderzaki w kolorze nadwozia -10.900 zł 
lub zamienię na VW Golfa albo Forda Escorta, po 1996 r. So­
bótka, powiat wrocławski, tel. 0601/87-33-30 
DAEWOO MATIZ JOY. 1999 r„ 90 tys. km, 800 ccm, zielony 
metalik, bez wypadku, stan b. dobry, centr. zamek, wspomaga­
nie, immobiłizer, alarm, el. otw. szyby przednie, zderzaki w 
kolorze nadwozia • 11.000 zł. Wrocław, tel. 071/357-1847 po 
godz. 16,0696/02-1640
DAEWOO MATIZ, 1999 r., 50 tys. km, złoty metalik, stan b. 
dobry, RO -12.000 zł lub zamienię. Kalisz, teł. 062/75345-95, 
0501/17-08-98
DAEWOO MATIZ JOY, 1999 r., 70 tys. km, czerwony, wspo­
maganie kier., centr. zamek, el. otw. szyby, immobiłizer, skła­
dana tylna kanapa, zadbany, ważne przegiął i OC do 02.2006 
r. -12.300 zł. Lubin, tel. 0607/96-57-72 
DAEWOO MATIZ, 1999 r., 800 ccm, wtrysk, złoty metalik, ku­
piony w salonie, I właściciel • 12.500 zł. Leszno, tel. 
0508/3747-05
DAEWOO MATIZ LIFE, 1999 r., 76 tys. km, 800 ccm, benzyna, 
czerwony, II właściciel, zderzaki w kol. nadwozia, centr. zamek, 
immobiłizer, welurowa tapicerka, bez wypadku, kpi. opon zi­
mowych i letnich, właściciel niepalący, RO z CD, stan idealny •
12.500 zł. Lubań, teł. 0608/33-39-91 
DAEWOO MATIZ LIFE, 1999/00 r., 72 tys. km, 800 ccm, ben­
zyna, złoty metalik, bez wypadku, welurowa tapicerka, 2 kpi. 
opon (zimowe i letnie), zderzaki w kolorze nadwozia, dzielona 
tylna kanapa • 10.500 zł. Lubiąż, powiat wołowski, teł. 
0600/82-00-30
DAEWOO MATIZ JOY, 1999/00 r., 42 tys. km, 800 ccm, złoty 
metalik, RO, alarm, wspomaganie kier., el. otw. szyby, centr. 
zamek, zderzaki kolorze nadwozia, garażowany, I właściciel, 
bez wypadku, immobiłizer, kupiony w 2000 f ,  serwisowany, kpi. 
opon letnich • 11.800 zł. Złotoryja, tel. 0602/24-4042 
13 DAEWOO MATIZ, 2000 r., 77 tys. km, 800 ccm, srebr­

ny metalik, RO, immobiłizer, wersja Life, serwiso­
wany, I właściciel, zderzaki w kolorze nadwozia -
12.900 zł, możliwe raty lub zamienię. Legnica, tel. 
0507/01-72-70 K79086025

a  DAEWOO MATIZ JOY. 2000 r„ 796 ccm, benzyna, 
srebrny metalik, I właściciel, wspomaganie, centr. 
zamek, dodatkowe światło „stop”, zderzaki i luster­
ka w kolorze nadwozia, listwy boczne, stan techn. 
bardzo dobry #■ 13.700 zł lub zamienię na tańszy. 
Kłodzko, tel. 074/867*77-58. 074/867-71-68 
K79095575

DAEWOO MATIZ, 2000r., 75 tys. km, 800 ccm, benzyna, srebr­
ny, 2-osobowy, homologacja - 9.500 zł, możliwe raty. Wrocław, 
teł. 0500/16-95-29,071/359-15-94 
DAEWOO MATIZ, 2000r., 43 tys. km, 800 ccm, benzyna, srebr­
ny metalic, RO + głośniki, centr. zamek, serwisowany, I właści­
ciel, kupiony w salonie w kraju • 10.500 zł. Syców, tel. 
062/785-34-73,0509/12-03-13 
DAEWOO MATIZ, 2000 r., 53 tys. km, zielony metalic, zderza­
ki w kolorze nadwozia, RO -10.500 zł. Żary, tel. 0691/36-96-36 
DAEWOO MATIZ LIFE, 2000 r., 36 tys. km, 800 ccm, benzyna, 
srebrny metalik, I właściciel, serwisowany, bez wypadku, im- 
mobilizer, alarm, zderzaki w kolorze nadwozia, welurowa tapi­
cerka + kpi. felg z oponami zimowymi, stan b. dobry • 13.200 
zł. Wrocław, tel. 071/330-31 -44,0607/92-8646 
DAEWOO MATIZ, 2001 r., 48 tys. km, 800 ccm, srebrny, po­
krowce, RO, zadbany, kpi. dokumentacja -12.400 zł. Wrocław, 
teł. 0888/23-74-69
DAEWOO MATIZ, 2001 r., 83 tys. km, 800ccm, benzyna, żółty, 
I właściciel, centr. zamek, alarm ♦ pilot, RO, welurowa tapicer­
ka, atermiczne szyby, immobiłizer, książka serwisowa -13.500 
zł. Dzierżoniów, teł. 074/832-31 -67 
DAEWOO MATIZ STYLE, 2001 r., 52 tys. km, 800 ccm, benzy­
na, granatowy metalik, zderzaki srebrne metal., centr. zamek, 
alarm, immobiłizer, alum. felgi, RO, I właściciel, bez wypadku, 
niklowane dodatki • 13.500 zł. Lubin, teł. 0609/48-64-61 
DAEWOO MATIZ, 2001 r., 60 tys. km, 800 ccm, benzyna, fio­
letowy metalik, wersja limitowana, el. otw. szyby, wspomaga­
nie, zderzaki w kolorze Ttadwozla, RO z CD, eksploatowany 
przez kobietę, serwisowany, zadbany - 14.000 zł. Milicz, teł. 
071/383-37-94,0603/35-90-38,0600/34-96-30 
DAEWOO MATIZ, 2003 r, ciemnozielony metalik, garażowa­
ny, RO, immobiłizer, blokada skrzyni biegów -19.000 zł. Świe­
rzawa, tel. 075/7t3-54-27
DAEWOO MATIZ, 2004 r.. benzyna, czerwony - 16.000 zł + 
raty w Autosystemie 14.000 zł. Wałbrzych, tel. 074/665-2449 
wieczorem
DAEWOO NEXIA, 1995 r., 60 tys. km, 1500 ccm, 16V, benzy­
na, srebrny metalik, szyberdach, 5-drzwiowy, welurowa tapi­
cerka, klimatyzacja, el. otw. szyby, stan b. dobry, sprowadzony

z Włoch • 4.000 zł + opłaty. Krosnowice, powiat kłodzki, tel. 
0888/26-27-54,0605/99-60-72 
DAEWOO NEXIA SEDAN, 1995 r„ 108 tys. km, 1500 ccm, 
bordowy metalik, model koreański, alarm, Mul-T-Lock, RO z 
panelem, spoiler z dodatkowym światłem .stop”, dodatkowo 4 
koła zimowe, zadbany, atrakcyjny wygląd, opłacone AC i OC •
8.600 zł. Legnica, tel. 076/723-75-00,0692/46-96-75 '
DAEWOO NEXIA, 1995/96 r.. 60 tys. km, 1500 ccm, czarny 
metalik, pełne wyposażenie elektryczne, ABS, 3-drzwiowy -
4.000 zł *  opłaty. Wrocław, tel. 0501/87-17*77 
DAEWOO NEXIA, 1996 r., 124 tys. km, 1500 ccm, granatowy, 
fabryczna inst. gazowa, 3-drzwiowy, kupiony w salonie, RO, 
el. reg. reflektory, halogeny, alarm + pilot, blokada skrzyni bie­
gów, garażowany, zadbany • 7.500 zł. Lubniewice, powiat su- 
lęciński, teł. 0504/24-2941,0606/26-94-12,0508/25-68-88 
DAEWOO NEXIA, 1996 r., 75 tys. km, 1500 ccm, OHC, biały, 
wspomaganie kier., ABS, poduszka pow., alum. felgi, oryg. prze­
bieg, na zachodnich tablicach - 4.500 zł. Lubań, tel. 
0602/19-38-32
DAEWOO NEXIA GLE, 1996 r., 69 tys. km, 1500 ccm, zielony 
metalik, centr. zamek, el. otw. szyby, zadbany, kupiony w salo­
nie, I właściciel • 6.600 zł. Piława Górna, powiat dzierżoniow- 
ski, tel. 0888/69*64-53,0889/32-58-75 
DAEWOO NEXIA GL SEDAN, 1996 r., 191 tys. km, 1500 ccm, 
śliwkowy, II właściciel, blokada skrzyni biegów, alarm, immobi- 
lizer, stan b. dobry • 7.300 zł. Wrocław, tel. 071/357-44-81, 
0695/33-66-95
DAEWOO NEXIA SEDAN, 1996 r., 95 tys. km, 1500 ccm, 16V, 
kat., szary metalik, garażowany, serwisowany do 60.000 km, 
klimatyzacja, ABS, centr. zamek, RO, hak z atestem, kpi. kół 
zimowych, bez wypadku, 2-letnia inst. gazowa z bullą w miej­
scu kota zapasowego • 11.000 zł. Złotoryja, teł. 076/878-00-20, 
0504/02-30-89
DAEWOO NEXIA, 1997 r., 100 tys. km, 1500 ccm, benzyna, 
srebrny metalik, ei. otw. szyby, wspomaganie, eł. reg. antena, 
centr. zamek, garażowany, II właściciel, bezwypadkowy • 7.700 
zł. Wrocław, teł. 071/345-23-70,0504/32-40-33 (zdjęda do tej 
oferty można zobaczyć w intemecie pod numerem • A02139 
http://wkz.autogielda.com.pl)
DAEWOO NEXIA, 1997 r., 100 tys. km, 1500 ccm, benzyna, 
inst. gaz., czerwony, garażowany, centr. zamek, alarm + pilot, 
stan b. dobry • 300 zł. Prochowice, powiat legnicki, tel. 
0506/05-07-75,0889/31-81-74 
DAEWOO NEXIA GL, 1997/98 r., 1500 ccm, DOHC, bordowy 
metalik, kupiony i serwisowany w salonie, I właściciel, bez 
wypadku, immobiłizer, RO, blokada skrzyni biegów, 2 kpi. kół, 
stan b. dobry - 8.900 zł. Wrocław, tel. 0603/12-38-31 
DAEWOO NEXIA, 1998 r., 78 tys. km, 1500 ccm, bordowy 
metalik, immobiłizer, 5-drzwiowy, ciemne szyby, inst. gazowa, 
wspomaganie kier., kupiony w salonie, I właściciel, bez wy­
padku • 10.000 zł. Wirocław, tel. 0693/13-33-45 
DAEWOO NUBIRA, 1997 r., 1600 ccm, 16V, zielony, roczna 
inst. gazowa, centr. zamek, poduszka pow., el. otw. szyby, blo­
kada skrzyni biegów • 14.000 zł lub zamienię na Chryslera 
Voyagera albo VW Transportera T4. Radwanice, tel. 
076/831-15-74,0691/11-01-64 
DAEWOO NUBIRA CDX, 1998 r., 2000 ccm, zielony metalic, 
5-drzwiowy, poduszka pow., wspomaganie kier., centr. zamek, 
ei. otw. szyby, halogeny, welurowa tapicerka, blokada skrzyni 
biegów, immobiłizer, reguł, kierownica, kupiony w salonie w 
kraju -12.900 zł. Legnica, tel. 0601/7342-70 
DAEWOO NUBIRA, 1998 r., 1600 ccm, 16V + inst. gazowa, 
zielony metalik, centr. zamek, wspomaganie kier., eł. otw. szy­
by, el. reg. lusterka, alum. felgi • 15.500 zł. Kotowiecko, pow. 
ostrowski, tel. 0693/17-35-24
DAEWOO NUBIRA SEDAN, 1998/99 r., 75 tys. km, 1600 ccm, 
benzyna, inst. gaz., zielony metalik, 106 KM, 16V, poduszka 
pow., wspomaganie kier., wszystkie el. dodatki, Mul-T-Lock, 
immobiłizer, bez korozji i wypadku, kupiony w salonie • 16.500 
zł lub zamienię. Chojnów, teł. 076/817-73-29,0502/34-04-46 
DAEWOO NUBIRA, 1999 r., 180 tys. km, 1600 ccm, benzyna, 
ciemnozielony metalik, instał. gazowa, alarm + pilot, immobili- 
zer, pierwszy właściciel, serwisowany, klimatyzacja, 2 podusz­
ki pow., RO, el. reg. lusterka i szyby, bezwypadkowy, kupiony 
w salonie w Polsce - 15.500 zł. Wrocław, teł. 0695/05-64-77 
(zdjęcia do tej oferty można zobaczyć w intemecie pod nume­
rem • A02173 http://wkz.autogidda.com pl)
DAEWOO NUBIRA KOMBI, 1999 r., benzyna, Inst. gaz., ciem­
nozielony metatic, kupiony w salonie, poduszka pow., wspo­
maganie kier., ei. ster. szyby i lusterka, reguł, kierownica, we­
lurowa tapicerka, centr. zamek, alarm ♦ pilot, zadbany, stan b. 
dobry • 14.000 zł. Żarów, powiat świdnicki, tel. 0605/96-88-48 
DAEWOO NUBIRA KOMBI, 1999 r., 2000 ccm, benzyna, inst. 
gaz., ei. ster. szyby i lusterka, centr. zamek, alum. felgi, po tu­
ningu, klimatyzacja • 15.500 zł. Nowa Wieś, tel. 062/722-19-23 
DAEWOO NUBIRA IICDX KOMBI, 2000 r, 95 tys. km, perto- 
woziełony, kupiony w salonie w kraju, serwisowany, I właści­
ciel, bez wypadku, ABS, 2 poduszki pow., klimatyzacja, wspo­
maganie kier., centr. zamek + alarm, eł. otw. szyby, el. reg. i 
podgrzewane lusterka, RO, relingi dachowe, roleta bagażnika, 
2 kpi. opon • 23.400 zł. Boguszów-Gorce, tel. 074/844-96-30, 
0606/2649-99
DAEWOO NUBIRA II, 2000/01 r., 60 tys. km, 1600 ccm, wi­
śniowy metalik, nowy model, bez wypadku, i właściciel, książ­
ka serwisowa, 2 poduszki pow., el. otw. szyby, wspomaganie 
kier., centr. zamek, RO, garażowany • 17.800 zł. Legnica, teł. 
0601/50-9744
DAEWOO NUBIRA II KOMBI, 2001 r., 83 tys. km, 2000 ccm, 
benzyna, bordowy metalik, klimatyzacja, ABS, 2 poduszki pow., 
el. otw. szyby, el. regulowane i podgrzewane lusterka, wspo­
maganie kier., RO, centr. zamek, immobiłizer, garażowany, I 
właściciel, kupiony w salonie • 23.500 zł. Wrocław, tel. 
0607/3648-74
DAEWOO PRINCE, 1994 r., 150 tys. km, 1800 ccm, wtrysk, 
inst. gaz, biały, 4-drzwiowy, pełne wyposażenie elektr., auto­
matic, zadbany • 14.000 zł, lub zamienię na mniejszy, zareje­
strowany, w ciągłą eksploatacji. Lubin, tei. 0695/41-08-21 ~ 
DAEWOO TACUMA CDX, 2001 r., 47 tys. km, 2000 ccm, srebr­
ny metalik, klimatronic, ABS, 4 poduszki pow., el. otw. szyby, 
drewniane dodatki, centr. zamek, alarm, relingi dachowe, ha­
logeny, alum. felgi, komputer, pełna dokumentacja - 32.700 zł. 
Wrodaw, tel. 0602/38-0940
DAEWOO TICO, 1993 r., 48 tys. km, srebrny metalic, kpi. kół 
zimowych, halogeny, pasy bezwł., spoilery, stan b. dobry • 5.700 
zł. Jawor, td. 0605/1045-68
DAEWOO TICO SX, 1996 r., 137 tys. km, 796 ccm, 30 KM, 
bordowy metalic, właścicid niepalący, stan b. dobry, RO, nowy 
akumulator i amortyzatory • 7.300 zł. Wrocław, tel. 
0660/45-18-88
DAEWOO TICO, 1996 r., 84 tys. km, 800 ccm, benzyna, szary 
metalic, stan b. dobry, zadbany, garażowany, ważny przegląd i 
OC, oryg. lakier • 5.500 zł lub zamienię. Trzebnica, tel. 
0504/03-00-07,0504/03-05-05 
DAEWOO TICO, 1997 r, 85 tys. km, 800 ccm, bordowy, I wła- 
śddd, stan dobry, garażowany - 5.000 zł. Bidawa, powiat dzier- 
żoniowski, td. 074/833-72-31
DAEWOO TICO SL, 1997 r., 90 tys. km, 800 ccm, benzyna, 
bordowy metalik, garażowany, I właściciel, centr. zamek, alarm, 
Mul-T-Lock, el. otw. szyby, nowy akumulator, opony zimowe, 
książka serwisowa, właśddel niepalący - 6.000 zł. Dobroszy­
ce, pow. deśnicki, tel. 0503/77-1 
DAEWOO TICO, 1997 r., 79 tys. km, 800 ccm, benzyna, zielo­
ny, nowa inst. hamulcowa i hamulce, el. reg. reflektory, RO, 
książka serwisowa, kpi. kół zimowych, bez wypadku, stan b. 
dobry - 6.700 zł. Wałbrzych, td. 0503/40-22-22 
DAEWOO TICO, 1997 r., 95 tys. km, 800 ccm, srebrny metalik, 
kupiony w salonie • 6.900 zł. Leszno, tel. 065/529-24-65 
DAEWOO TICO SX, 1997 r„ 43 tys. km, 800 ccm, zldony 
metalik, stan b. dobry, kupiony w salonie, garażowany, zadba­
ny, pdne wyposażenie d., konserwacja • 7.200 zl lub zamie­
nię na inny z dopłatą. Dzikowiec, gm. Nowa Ruda, powiat kłodz­
ki, tel. 074/871-7448,0887/23-23-39 
DAEWOO TICO, 1997 r., 80 tys. km, 800 ccm, zielony metalik, 
kupiony w salonie, bez wypadku • 8.700 zł. Leszno, tel. 
0508/3747-06

O DAEWOO TICO, 1998 r., 32 tya. km, 800 ccm, bu­
telkowy metalik, I właściciel, kupiony w kraju, 
książka serwisowa, stan idealny, cena do nego­
cjacji • 7.800 zl, możliwe raty, leasing, wynajem. 

'  Tel. 0606/13-77-00 W81003695
DAEWOO TICO SX, 1998 r., 70 tys. km, 800 ccm, bordóWy 
metalik, immobiłizer, RO, książka serwisowa, stan b. dobry •
6.250 zł. Świebodzice, tel. 074/85443-20 
DAEWOO TICO, 1998 r., 140 tys. km, 800 ccm, srebrny meta­
lik, nowe opony (4 szL), 5-drzwiowy, 5-biegowy, zadbany, ga­
rażowany • 6.800 zł. Trzebnica, tel. 071/312-89-71 
DAEWOO TICO, 1998 r., 94 tys. km, 800 ccm, benzyna, szary 
metalic, inst. gazowa na gwarancji, el. otw. szyby, centr. za­
mek - 8.200 zł. Wierzbica Ddna, td. 077/414-90-33 po godz 16 
DAEWOO TICO SX, 1998/99 r., 48 tys. km, 800 ccm, miedzia­
ny metalik, kupiony w sdonie, I właścidd, garażowany, najbo­
gatsza wersja wyposażenia, stan b. dobry, alarm, konserwa­
cja, nadkola • 7.700 zł. Głuszyca, teł. 074/845-60-58, 
0504/72-16-16
a  DAEWOO TICO, 1999 r., 112 tys. km, 800 ccm, ja­

snozielony, zderzaki w kolorze nadwozia - 7.500 zł 
lub zamienię na VW Golfa (z silnikiem diesla). Ząb­
kowice Śląskie, tel. 074/810-03*02, 0506/18-32-52 
K79098955

DAEWOO TICO, 1999 r., biały, immobiłizer, RO, bez wypadku, 
nowe opony i amortyzatory, nowy akumulator • 6.500 zł. Na­
mysłów, tel. 0604/84-04-45
DAEWOO TICO, 1999 r„ 70 tys. km, 800 ccm, biały, stan b. 
dobry, bardzo ekonomiczny, nowe klocki, tarcze i szczęki, ospo­
ilerowany - 7.500 zł. Kłodzko, td. 0880/59-58-11 
DAEWOOTICO, 1999 r., 69 tys. km, 800 ccm, zidony metalic, 
el. otw. szyby, alarm + pilot.- 7.600 zl. Wałbrzych, tel. 
0506/07-74-10
DAEWOO TICO, 1999 r., 40 tys. km, 800 ccm, bordowy meta­
lik, zderzaki w kolorze nadwozia, stan b. dobry • 7.900 zł. Kłodz­
ko, td. 074/868-80-62,0601/91-16-83 
DAEWOO TICO SX, 1999 r., 64 tys. km, 800 ccm, benzyna, 
zidony metalik, immobiłizer, centr. zamek, stan b. debry • 8.300 
zł. Świdnica, tel. 0694/02-30-09 
DAEWOO TICO SX, 1999 r., 63 tys. km, 800 ccm, zielony 
metalic, kupiony w salonie, książka serwisowa, bez wypadku, 
garażowany, II właśdcid, zderzaki i lusterka w kolorze nadwo­
zia, d. reg. reflektory, alarm ♦ pilot, RO, 2 kpi. kół, nowy aku­
mulator (gwarancja) - 9.500 zł. Boleśdn, powiat świdnicki, tel. 
0607/55-96-38 ^  / . * .
DAEWOO TICO, 1999 r., 47 tys. km, 800 ccm, benzyna, oryg. 
lakier i przebieg, zderzaki w kolorze nadwozia, RO, zegarek, 
blokada skrzyni biegów, kupiony w salonie, bez wypadku, kon­
serwacja, nadkola, alarm, centr. zamek ♦ pilot, garażowany, 
zadbany, stan idealny * 9.700 zł. Legnickie Pole, tel. 
076/722-86-16
DAEWOO TICO, 1999/00 r., 800 ccm, niebieski metalik, stan 
b. dobry • 6.950 zł lub zamienię na inny. Jdenia Góra, td. 
0603/61-59-50
DAEWOO TICO, 2000 r., 63 tys. km, 800 ccm, benzyna, zielo­
ny, RO + głośniki, udokum. pochodzenie, książka serwisowa, 
stan b. dobry • 8.500 zl. Jawor, tel. 076/870-56-02, 
0697/80-98-99
DAEWOO TICO SX, 2000 r., 54 tys. km, 800 ccm, benzyna, 
zielony, I właśddel, kupiony w salonie, serwisowany, zderzaki 
w kol. nadwozia, 2 kpi. opon, bagażnik rowerowy, RO+głośni­
ki, bez wypadku, właścidd niepalący • 8.900 zł Jdenia Góra, 
td. 0502/39-7347

DAIHATSU
DAIHATSU APPLAUSE SEDAN, 1989 r., 180 tys. km, bodo­
wy metalik, centr. zamek, d. otw. szyby, eł. reg. lusterka, wdu- 
rowa tapicerka -1.900 z) + opłaty. Mo cła w, td. 0507/95-5744 
DAIHATSU APPLAUSE, 1990 r., 1600 ccm, 16V, bordowy 
metalik, wspomaganie, szyberdach, d. otw. szyby • 4.000 zł. 
Wrodaw, tel. 0509/19-91-90
DAIHATSU CHARADE G-30,1984 r., 1000 ccm, diesel, srebr­
ny metdik, welurowa tapicerka, hak, szyberdach, stan dobry -
1.200 zł. śdnawka Dolna, powiat kłodzki, teł. 074/873-6149 
DAIHATSU CHARADE, 1988 r., 1000 ccm, benzyna, czerwo­
ny, stan dobry, 4-drzwiowy • 700 EUR. Legnica, tel. 
0601/59-57-56
DAIHATSU CUORE, 1991 rv 83 tys. km, 800 ccm, granatowy 
metalik, 5-drzwiowy, zarejestrowany, faktura zakupu - 6.000 zl. 
Góra, tel. 065/543-33-02, 065/543-51-15, 0880/21^67-62, 
0606/63-51*70
DAIHATSU GRAN MOVE MINIVAN, 1999 r., 1500 ccm, ben­
zyna, biały, inst. gazowa, 2 poduszki pow., ABS, wspomaganie 
kier., el. otw. szyby, el. reg. lusterka, podokietniki, alum. felgi, 
centr. zamek, welurowa tapicerka, zadbany, bez wypadku, spro­
wadzony z Belgii, stan b. dobry - 8.500 zł *  opłaty. Złotoryja, 
td. 0502/37-2340,0501/55-77-27

D O D G E
DODGE CARAVAN, 1996 r., 2400 ccm, benzyna, insi gaz., 
niebieski, automatic, klimatronic, 2 poduszki pow., d. otw. szył­
by, welurowa tapicerka, hak, relingi dachowe, stan idealny •
25.000 zł. Bielawa, tel. 074/833-63-13,0509/04-89-08 
DODGE CARAVAN, 1996 r., 160 tys. km, 3000 ccm. demno- 
zielony, pdne wyposażenie oprócz skórzaną tapicerki, serwi­
sowany, i właściciel, zadbany • 29.500 zł. Wrocław, tel. 
0507/08-17-65
DODGE CARAVAN SE, 1997 r., 180 tys. km. 3000 ccm, brązo­
wy metalik, bogate wyposażenie, automatic, klimatyzacja, dem- 
ne szyby, tempomat, bez wypadku, serwisowany w ASO, I wła- 
ścidd, w kraju od 1998 r., kpi. kól zimowych, zarejestrowany 
jako ciężarowo-uniwersalny, kpi. dokumentacja - 37.500 zł. 
Legnica, td. 0509/05-34-11
DODGE GRAND CARAVAN, 1996 r., 174 tys. km, 3800 ccm, 
benzyna, zidony, pdne wyposażenie oprócz skórzanej tapi­
cerki, inst. z bezpośrednim wtryskiem gazu - 29.500 zł. Wro­
daw, tel. 0601/7947-92
DODGE GRAND CARAVAN, 2000 r., 82 tys. km, 3300 ccm, 
V6, ciemnozielony metalic, klimatyzacja, automatic, el. reg. 
lusterka, el. otw. szyby, stan idedny • 47.800 zl. Wrocław, tel. 
0660/73-27-45,0601/96-60-50 
DODGE INTREPID, 2000 r., 75 lys. km, 2700 ccm, benzyna, 
czerwony, stan b. dobry • 47.000 zł lub zamienię na tańszy. 
Legnica, tel. 0693/83-38-32
DODGE INTREPID, 2001 r., pdne wyposażenie • 58.900 zl. 
Wrodaw, tel. 0660/73-2745

FIA T
O ABSOLUTNIE AKTUALNE ATRAKCYJNIE AUTA 

ALBEA, I INNE KUPIĘ FIATA, KUPIĘ FIATA, KU­
PIĘ FIATA, KUPIĘ FIATA, KUPIĘ FIATA. Kupuje­
my auta cale, po wypadku, do remontu, po 1988 
r. i inne marki również, płacimy najwięcej. Tel. 
0605/35-26-21,0607/39-92-93 W01024694

FIAT 125p, 1975 r., 1500 ccm, benzyna, inst. gaz., 5-biegowy, 
stan dobry - 500 zł. Kamieniec Wrocławski, td. 071/318-55-59, 
0607/6845-01
FIAT 125p, 1984 r., 1500 cćm, benzyna, inst. gaz., niebieski, 
nowa inst. gazowa, po lakierowaniu, po remoncie blacharki • 
1.240 zl. Wrocław, td. 0506/26-97-17

FIAT 125p, 1986 r., 90 tys. km, 1500 ccm, benzyna, insL gaz, 
granatowy metalic, zadbany, po lakierowaniu, bez wypadku •
1.100 zł. Wrodaw, td. 071/345-51-13 
FIAT 125p, 1987 r., 1500 ccm, benzyna, inst. gaz., biały, kpi. 
kół zimowych, 5-biegowy alarm + pilot, stan dobry -1.400 zł. 
Oborniki Śląskie, powiat trzebnicki, td. 0508/54-82-25 
FIAT 125p, 1988 r., 100 tys. km, 1500 ccm, benzyna, biały,
2-łetnla inst. gazowa, w ciągłej eksploatacji, lekko skorodowa­
ny, 4-blegowy • 750 zł. Brzeg, td. 077/416-33-81 
FIAT 125p, 1988 r., 1500 ccm, benzyna, kdor kości doniowęj, 
stan b. dobry • 800 zł. Brzeg Dolny, powiat wołowski, tel. 
0608/58-7348
FIAT 12Sp, 1988 r., 1500 ccm, benzyna, kremowy, sllnk w b. 
dobrym stanie, nowy rozrusznik + dodatkowy, blacharka do 
remontu, przegląd do 07.2005 r., w ciągłej eksploatacj • 800 
zl. Wrocław, td. 071/795-72-15 
FIAT 125p, 1989 r., 1600 ccm, benzyna, inst. gaz., bidy, po 
remonde hamulców, okrągłe zegary, pasy bezwł., stan dobry - 
900 zł. Chodanów, powiat pdkowicki, tel. 0608/19-79-08 
FIAT 125p, 1989 r., 1500 ccm, popidaty, roczna inst. gazowa 
BRC, nowe opony Kormoran, RO, nowe amortyzatory, okrągłe 
zegary, silnik Poloneza, 5-biegowy, stan techn. dobry, garażo­
wany • 900 zł. Trzebnica, td. 071/387-25-95,0889/19-79-07 
FIAT 125p, 1991 r., 1500 ccm, benzyna, insL gaz., czerwony, 
stan dobry • 850 zł. Pilawa Górna, td. 074/837-15-31 
FIAT 126p FL, 1976/87 r., 650 ccm, darm + pilot, centr. za­
mek, lotnicze fotele, dum. felgi 13*, ciemne szyby, zadbany, 
bez koroąi, atrakcyjny wygląd, ważny przegląd I OC • 1.400 zł. 
Dzierżoniów, tel. 0509/51-85-32 
FIAT 126p, 1978 r., niebieski, nowe opony, przegląd do 05.2005 
r, w ciągłej eksploatacji • 400 zł. Chojnów, powiat legnicki, tel. 
0602/52-07-87,076/819-18-55
FIAT 126p, 1979 r., 650 ccm, czerwony, po remoncie kapital­
nym nadwozia i lakierowaniu w 2000 r., w ciągłej eksploatacji, 
stan dobry - 450 zł. Wrodaw, td. 0505/34-14-36,071/341-13-26 
FIAT 126p, 1979 r., 160 tys. km, żółty, ważny przegląd I OC, 
alternator, w ciągłej eksploatacji, używany przez kobietę, stan 
b. dobry -800 zł. Legnica, tel. 076/854-34-55,0691/69-9142 
FIAT 126p, 1982 r., 30 tys. km, 650 ccm, zidony, po remoncie 
silnika, bez korozji • 470 zł. Kłodzko, tel. 0600/61-61-77 
FIAT 126p, 1982 r., 74 tys. km, 650 ccm, czerwony, po remon­
cie kapildnym silnika i blacharki, nowy ukł. ham. i kierowniczy, 
tylna szyba ogrzewana, lotnicze fotele, głośniki JBL o mocy 
800 W, ważne przegląd i OC, stan b. dobry • 800 zl. Wrocław, 
tel. 0600/24-86-61,0693/68-26-93 
FIAT 126p, 1983 r., 650 ccm, żółty, lotnicze fotele, aktualny 
przegiął, silnik stan b. dobry, do mdych poprawek • 500 zł. 
Niemcza, td. 074/837-52-54
FIAT 126p, 1983 r., 650 ccm, żółty, stan b. dobry, nie wymaga 
wkładu finansowego, garażowany • 1.300 zł łub zamienię na 
Opla Kadetta, VW Gdfa, poj. do 1.6 D. Małomice, powiat żagań­
ski, tel. 0661/1446-26
FIAT 126p, 1984 r., czerwony, po remoncie blacharki i silnika • 
740 zł. Wrodaw, tel. 0506/26-97-17 
FIAT 126p, 1984 r., pomarańczowy, stan dobry, nie wymaga 
napraw, zarejestrowany, opłacony • 550 zł lub zamienię. Ole­
śnica, tel. 071/314-19-17
FIAT 126p, 1984 r., 50 tys. km, 650 ccm, bidy, deska rozdz. 
nowego typu, dtemator, przegląd do 02.2006 r., ważne OC • 
750 zł. Nysa, tel. 0605/60-66-83 
FIAT 126p, 1984 r., 80 tys. km, 650 ccm, czerwony, stan b. 
dobry, I właśdciel, kubełkowe fotele, szerokie zderzaki -1.000 
zł. Międzylesie, powiat kłodzki, td. 0504/41 -07-12 
FIAT 126p, 1985 r., 14 tys. km, 650 ccm, pomarańczowy, I wła­
śdcid, oryg. lakier i przebieg, bez wypadku, kpi. dokumenta­
cja, stan dobry - 800 zł. Wrodaw, td. 0606/46-57-92 
FIAT 126p, 1985 r., 650 ccm, czerwony, ważny przegląd i OC, 
stan b. dobry, po remonde kapitalnym w 2002 r., lotnicze fote­
le • 800 zł łub zamienię na konsdę Sony Playstation PS2 Mi­
crosoft, X-Box. Wrodaw, td. 0604/72-8142 
FIAT 126p, 1985 r., niebieski, dużo nowych cześd, ważny prze­
gląd i OC • 450 zł. Bolesławiec, tel. 0604/27-78-23 
FIAT 126p, 1986 r., 650 ccm, zielony, deska rozdz nowego 
typu, RO, ważne przegląd i OC • 550 zł. Leszno, teł. 
0502/9141-93
FIAT 126p, 1986 r., zidony, hak, po remonde hamulców, RO, 
stan b. dobry • 400 zł. Lubsko, teł. 068/457-30-16, 
0661/68-5545
FIAT 126p, 1986 r., 650 ccm, szary, stan dobry • 600 zł. Legni­
ca, tel. 0698/05-23-68
FIAT 126p, 1986 r., ciemne szyby, nowe opony, dużo nowych 
części • 600 zl. Mderzów, powiat oleśnicki, td. 0695/19-87-95 
FIAT 126p, 1986 r., wiśniowy, stan dobry - 600 zł. Mdowice, 
tel. 071/389-62-32
FIAT 126p, 1986 r., czerwony • 650 zł. Strzelin, tel. 
0889/65-87-19
FIAT 126p, 1986 r, 77 tys. km, 650 ccm, pomarańczowy, gara­

żowany, elementy plastikowe w kolorze niebieskim, spoilery, 
szerokie zderzaki, lotnicze fotele, po wymianie hamulców, pom­
py, nowe linki, atrakcyjny wygląd, ważne przegląd i OC, nowe 
tablice; stan b. dobry, mało eksploatowany • 700 zł. Niemstów, 
powiat lubiński, tel. 076/841-89-23,0607/11-89-23 
FIAT 126p, 1987 r., 650 ccm, zielony, oryg. lakier, zadbany, do 
małych poprawek lakierniczych, bez korozji, ważny przegląd i 
OC, dużo dodatkowych części • 800 zł. Bolesławiec, tel. 
0505/18-92-86
FIAT 126p, 1987 r., 27 tys. km, 650 ccm, biały, techn. sprawny, 
nowe opony, lotnicze fotele • 700 zł. Oborniki śląskie, tel. 
071/310-86-01,0605/12-55-89 
FIAT 126p, 1987 r., 650 ccm, niebieski, ważny przegląd i OC • 
750 zł. Sobin, tel. 076/845-96-50 
FIAT 126p, 1987 r., 32 tys. km, 650 ccm, benzyna, czerwony, 
stan dobry, garażowany, po remonde silnika i blacharki, nowe 
wahacze, półosie, akumulator, II właśddd, przegląd do 07.2005 
r. • 900 zł. Ruszów, powiat zgorzdecki, tel. 075/771-46-86 
FIAT 126p, 1987 r., 650 ccm, benzyna, biały, lotnicze fotele, 
sportowa kierownica, darm,. po remonde blacharki, oryg. la­
kier, zarejestrowany, ubezpieczony, stan b. dobry • 1.100 zł. 
Kamieniec Wrodawski, td. 071/318-57-38 
FIAT 126p FL, 1987 r., niebieski, nowe amortyzatory i przegu­
by, stan techn. b. dobry, ważny przegląd i OC • 1.100 zł. Ole­
śnica, teł. 0607/43-17-13
FIAT 126p, 1988 r., szary • 520 zh Marcinowice, tel. 
074/858-53-80
FIAT 126p, 1988 r., zidony, ważny przegląd i OC, techn. spraw­
ny- 250 zl. Żelazów, powiat świdnicki, td. 0603/04-18-81 
FIAT 126p, 1988 r., 650 ccm, biały, zapłon w stacyjce, dtema­
tor, lotnicze fotele, ospoilerowany, szyberdach, do poprawek • 
600 zł. Głogów, td. 0693/15-8349 po godz. 14 
FIAT 126p BIS, 1988 r., 700 ccm, stan dobry, zarejestrowany, 
opłacone OC • 600 zł. Pdanica Zdrój, td. 074/868-74-52 
FIAT 126p, 1988 r., niebieski, kubdkowe fotde, po remoncie 
układu hamulcowego, dmuchawa, dtemator, brak OC - 650 zł. 
Bolesławiec, tel. 0604/27-78-23 
FIAT 126p, 1988 r., 650 ccm, czarny, po remonde silnika i bla­
charki, nowe sprzęgło, stan dobry, ważny przegląd i OC - 650 
zł. Wrocław, td. 0889/5148-91 
FIAT 126p, 1988 r„ niebieski, hak, dtemator, zapłon w stacyj­
ce, nowe zegary, stan b. dobry - 800 zł. Trzebnica, tel. 
0600/55-93-87
FIAT 126p, 1988 r., stan techn. dobry, zapłon w stacyjce, waż­
ne przegląd i OC (do 08.2005 r.), garażowany • 850 zł. Buko­
wina, powiat wrodawski, td. 0604/31 -84-25 
FIAT 126p, 1988 r., 650 ccm, niebieski, silnik z 1994 r., alter­
nator, dmuchawa, lotnicze fotde, nowe łożyska, zapłon w sta­
cyjce, stan dobry, szerokie zderzaki, lampy tylne od wersji d, 
boczne szyby przyciemniane, garażowany + dużo częśd • 850 
zł. Gryfów śl., powiat lwówecki, tel. 0889/72-27-89 
FIAT 126p, 1988. r., niebieski, zarejestrowany • 900 zł. Pacz­
ków, tel. 071/315-6745
FIAT 126p, 1988 r., 650 ccm, beżowy, bez korozji, stan b. do­
bry • 900 zl Wrocław, tel. 0698/18-91 -83 
FIAT 126p BłS, 1988 r., 90 tys. km, 703 ccm, benzyna, niebie­
ski, lotnicze fotde, żarówki H4, nowe amortyzatory i opony, 
ekonomiczny, po regeneracji gażnika, atrakcyjny wygląd -1.000 
zł. Myślibórz, tel. 076/870-87-91,0607/93-39-98

FIAT 126p BIS, 1988 r., zielony, po remoncie silnika, atrakcyj­
ny wygląd - 1.000 zł. Wójcin, powiat wieruszowskł,Joi. 
0661/83-53-06 W
FIAT 126p BIS, 1988 r., 700 ccm, niebieski, po remoncie kapi­
talnym i lakierowaniu, konserwacja, koła 13”, bez klamek, okrą­
głe lampy tylne,, przegląd dó 11.2005 r., ciemne szyby, brak 
OC, stan idedny -1.200 zł. Wrodaw, td. 0696/46-01-21 
FIAT 126p, 1988 r., 650 ccm, benzyna, czerwony, stan dobry, 
ważny przegląd i OC, w ciągłej eksploatacji • 1.250 zł. Wro­
daw, td. 0508/36-54-00
FIAT 126p, 1988 r., stan dobry • 1.700 zł. Strzelin, tel. 
0693/18-16-97
FIAT 126p FL, 1989 r., niebieski, stan dobry • 400 zl. środa 
Śląska, td. 071/317-14-81,0508/49-52-34 
FIAT 126p, 1989 r., 650 ccm, benzyna, kolor kośd słoniowej, 
ważne przegląd i OC - 500 zł. Lubomierz, tel. 075/789-2344 
FIAT 126p, 1989 r., zielony, silnik z 1998 r., zapłon w stacyjce,
2 nowe opony, ważny przegląd i OC - 500 zł. Żmigród, pow. 
trzebnicki, td. 0506/93-2043
FIAT 126p FL, 1989 r., 12 tys. km, 650 ccm, oliwkowy, w cią­
głej eksploatacji, stan dobry - 700 zł. Opde, tel. 0601/46-09-21 
FIAT 126p, 1989 r., 650 ccm, piaskowy, stan dobry, w ciągłej 
eksploatacji, aktualny przegląd I ubezpieczenie do końca roku, 
RO • 800 zl. Bolesławiec, tel. 075/644-67-19,0888/35-1248 
FIAT 126p BIS, 1989 r., 700 ccm, biały, techn. sprawny, stan 
blacharki dobry • 850 zł. Brzeg Dolny, powiat wdowski, tel. 
071/319-54-90
FIAT 126p, 1989 r., alternator, tylna szyba ogrzewana, dmu­
chawa, garażowany • 1.000 zl. Torzeniec, powiat ostrz es zow- 
ski, td. 0507/98-15-84
FIAT 126p, 1989 r., 650 ccm, bidy, alternator, zapłon w stacyj­
ce, rozkł. fotele, ważny przegląd i OC • 1.200 zł. Radwanice, 
powiat wrocławski, tel. 0609/49̂ -96-15 
FIAT 126p, 1989 r., 650 ccm, kdor kości słoniowej, fotde lotni­
cze, zapłon w stacyjce, orygindna pólka z 2 głośnikami, nowe 
opony zimowe, przegląd i OC ważne do 12.2005 r., stan b. 
dobry • 1.300 zł. Świdnica, tel. 074/853-80-23 po godz. 17, 
0503/16-79-81
FIAT 126p FL, 1990 r., 45 tys. km, 650 ccm, oryg. lakier, pełny
lifting, nowe opony, ważne OC i przegląd, techn. sprawny, nowe
progi - 450 zł. Świdnica; td. 0696/17-09-44
FIAT 126p, 1990 r.' 32 tys. km, 650 ccm, niebieski, stan dobry,
dużo nowych części • 700 zł. Szczytna, powiat kłodzki, tel.
0505/14-09-75
FIAT 126p, 1990 r., 110 tys. km, 650 ccm, bidy, nowy resor, 
rozrusznik, sprzęgło, po remoncie skrzyni biegów, lotnicze fo­
tde, zapłon w stacyjce, do poprawek lakierniczych • 750 zł. 
Wrocław, td. 0602/77-85-96
FIAT 126p, 1990 r., 652 ccm, bidy, stan b. dobry - 800 zł. Gozd­
nica, powiat żagański, tel. 0661/10-48-25,0661/1048-57 
FIAT 126p, 1990 r., 650 ccm, jasnozielony, alternator, dmu­
chawa, deska rozdz. nowego typu, lotnicze fotde, zadbany, 
stan b. dobry • 850 zł. Wtodaw, teł. 0605/57-82-34- 
FIAT 126p, 1990 r., 70 tys. km, 650 ccm, bidy, deska rozdz. 
nowego typu, zapłon w stacyjce, dmuchawa, eleganckie wnę­
trze, tylna szyba ogrzewana, stan b. dobry • 1.000 zł. Bojano­
wo, powiat rawicki, td. 0604/68-01-34 
FIAT 126p BIS, 1990 r., 90 tys. km, 700 ccm, biały, techn. spraw­
ny, ważne przegląd i OC, blokada skrzyni biegów, stan opon 
dobry -1.000 zł. Chojnów, td. 076/819-13-53 
FIAT 126p, 1990 r., granatowy, nowy akumulator, alternator, 
nowe zwrotnice, hak, ważny przegląd -1.100 zł. Kąty Wrocław­
skie, tel. 071/789-15-16.
FIAT 126p, 1990 r., 650 ccm, bidy, deska rozdz. nowego typu, 
zapłon w stacyjce, lotnicze fotele, garażowany, kpi. kół zimo­
wych, RO, przegląd do I.2006 r., stan b. dobry • 1.100 zł. My- 
slaków, powiat świdnicki, tel. 074/850-58-38 
FIAT 126p, 1990 r., czerwony, zapłon w stacyjce, nowy aku­
mulator (gwarancja), tylna szyba ogrzewana, dużo nowych 
części t 1.200 zł. Ciechów, gm. środa śląska, tel. 
071/317-52-88 po godz. 17
FIAT 126p BIS, 1990 r., 700 ccm, niebieski metdic, po remon­
de kapitdnym blacharki, nowy dej, tuleje i tłoki, w ciągłej eks­
ploatacji, eksploatowany przez kobietę, stan b. dobry • 1.200 
zł. Prochowice, pow. legnicki, tel. 0694/5647-75 
FIAT 126p, 1990 r., 200 tys. km, 650 ccm, benzyna, zidony, 
lotnicze fotele, RO, zmieniacz CD + głośniki, ważne przegląd i 
OC do 05.2005 r., sportowy wygląd, bez korozji • 1.257 zł. Do­
maszowice, powiat namysłowski, teł. 0889/27-09-80 
FIAT 126p el, 1990 r., 86 tys. km, 650 ccm, czerwony, lectyi« 
sprawny, stan b. dobry- 2.400 zł. Kostomłoty, teł. 071/317-014*? 
po godz. 16,0605/93-31-91
FIAT 126p el, 1990/91 r., 83 tys. km, II właścicid, garażowany 
• 1.600 zł. Księginice Wielkie, gm. Kondratowice, teł. 
071/392-58-50
B3 FIAT 126p, 1991 r.,-110tys. km, 650 ćcm, jasnozie­

lony, przegląd do sierpnia - 700 zł. Gryfów Śląski, 
tel. 075/781-30-79 po godz. 16, 0602/78-39-65 
140007715

FIAT 126p, 1991 r., 92 tys. km, 652 ccm, bidy, serwisowany, 
uszczelniony silnik i skrzyni biegów, nieskorodowany, nowe 
tablice rejestracyjne, przegląd do 17.05.2005 r., eksploatowa­
ny przez starszą osobę • 1.400 zl. Wtocław, tel. 071/367-65-75, 
0603/40-13-77
FIAT 126p BIS, 1991 r., 700 ccm, piaskowy, stan silnika I bla­
charki dobry, techn. sprawny • 700 zł. Lubin. td. 076/74945-92 
FIAT 126p BIS, 1991 r., 700 ccm, benzyna, czerwony, po re­
moncie silnika, ważny przegląd i OC, stan dobry • 800 zł. Brzeg, 
td. 0602/73-6342
FIAT 126p, 1991 r., stan dobry -1.000 zł. Kamieniec wrodaw­
ski, td. 071/318-55-59,0607/6845-01 
FIAT 126p, 1991 r., 85 tys. km, 650 ccm, benzyna, czerwony, 
lotnicze fotele - 1.000 zł. Wrocław, tel. 071/349-33-80 po 
godz. 19
FIAT 126p, 1991 r., 93 tys. km, 650 ccm, niebieski, garażowa­
ny, II właścidd, faktura zakupu, po wymianie pólosie, tarczy i 
docisku sprzęgła, szczęk i pompy ham., kpi. kół letnich i zimo­
wych, RO♦ głośniki, dodatkowe ogrzewanie, hak, ważny prze­
gląd - 1.100 zł. Janowice Wielkie, powiat jdeniogórski, tel. 
0692/61-51-72
FIAT 126p FL, 1991 r., 650 ccm, bidy, zapłon w stacyjce, nowy 
akumulator (gwarancja), I właścidd niepdący, ważny przegląd 
i OC, garażowany, zadbany -1.200 zł. Brzeżnik, powiat bole- 
dawiecki, tel. 0604/96-5049
FIAT 126p, 1991 r., 38 tys. km, 652 ccm, czerwony, nowy aku­
mulator, hamulce, alternator i gażnik, zapłon w stacyjcańittu- 
chawa, tylna szyba ogrzewana, darm • 1.400 zł. Wrocławlftel. 
071/359-09-09,0506/00-22-84 
FIAT 126p BIS, 1991 r., 700 ccm, niebieski, zadbany, garażo­
wany, stan b. dobry, nowe opony, III właśdciel, idedny do tu­
ningu, gażnik Webera • 1.600 zł. Grodków, tel. 077/415*30-86 
FIAT 126p d, 1991 r., 68 tys. km, 650 ccm, malinowy, stan b. 
dobry, kubełkowe fotele, ciemne szyby, II właśdcid, kpi. doku­
mentacja, kpi. opon zimowych • 1.650 zł. Międzylesie, powiat 
kłodzki, tel. 0691/29-21-72
13 FIAT 126p FL, 1992 r„ 650 ccm^turkusowy, deska 

rozdz. nowego typu. alternator, zapłon w stacyjce, 
aktualne OC, stan silnika i blacharki dobry - 650 zł. 
Wrocław, tel. 0605/18-27-75 K79099305

13 FIAT 126p, 1992 r., 650 ccm, turkusowy, pełny FL, 
deska rozdz. nowego typu, alternator, zapłoń w sta­
cyjce, aktualne OC, stan silnika i blacharki dobry - 
650 zł. Wrocław, tel. 0605/18-27-75 K79099345

FIAT 126p, 1992 r., 650 ccm, czerwony, stan blacharki dobry, 
stan silnika i skrzyni biegów b. dobry, stan opon dobry, lotnicze 
fotele, ważny przegląd i OC, zadbany - 780 zł. Wrocław, td. 
0501/27-20-17
FIAT 126p FL, 1992 r., 650 ccm, jasnozidony, po wymianie 
silnika w 2001 r., stan dobry, ważne przegląd i OC • 850 zł. 
Oława, td. 0693/1548-14
FIAT 126p, 1992 r., biały, przód po remonde, nowe amortyza­
tory, opony i fotde lotnicze, ciemne szyby, stan dobry -1300 
zł. Goworowice, powiat nyski, td. 0507/67-50-86
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FIAT 126p, 1992 r., czerwony, garażowany, zadbany-1.500 zi 
Hfoamienię na Poloiieza. Jaroszów, tel. 074/855-80-41, 
0001/77-27-31 . ^ r .
FIAT 126p BIS, 1992/Ś3 r , 7.1 tys- Jim, 703 ccm, czerwony, 
nowe opony, garażowany, atrakcyjny wygląd, zadbany, stan 
idealny -1.600 zł. Rawicz, tel. 0607/97^2o1.... 
ta  FIAT 126p, 1993 r., 650 ccm, czerwony, pełny*FU 

deska rozdz. nowego typu, zapłon w stacyjce,.lotni­
cze fotele, aktualne OC, stan silnika i blacharki do- 

. bry - 850 zł. Wrocław, tel. 0605/18-27-75 
K79099335

FIAT 126p, 1993r., 65 tys. km, 650 ccm, zielony - 800 źł. Grzę­
dy, powiat wałbrzyski, tel. 0506/00-24-76 
FIAT 126p,1993r., KO ccm, czerwony-1.000 zł. Rawicz, lei. 
0604/63-13-94
FIAT 126p FL, 1993 r., 650 ccm, benzyna, czerwony, kubełko­
we fotele, ospoierowany, szerokie zderzaki i deskii rozdzieł- 
cza, dmuchawa, tylne szyby uchylane, tylna szyba ogrzewa­
na, po wymianie tłumika i wahaczy, stan dobry • 900 zl. Oława, 
tel. 0888/41-85-97
FIAT 126p, 1993 r., 70 tys. km, czerwony, dmuchawa, kubeł­
kowe fotele, alternator, ważny przegląd i OC -1.300 zł. Żmi­
gród, tel. 071/385-59-68,0603/82-35-86 
FIAT 126p, 1993 r., 111 tys. km, 650 ccm, zielony, lotnicze fo­
tele, alarm, tylne szyby uchylane, zapłon w stacyjce, RO, nowe 
opony, garażowany, ważny przegląd i OC, stan b. dobry -1.500 
zl. Proboszczów, tel. 076/877-54-21 
FIAT 126p, 1993 r., 80 tys. km, 650 ccm, czerwony, atrakcyjny 
wygląd, fotele lotnicze, bagażnik dachowy, nowe opony, apa­
rat zapłonowy i amortyzatory • 1.700 zł. Kłodzko, tel. 
074/867-11-66,0695/53-02-29
FIAT 126p, 1993/94 r, 98 tys. km, zielony, blokada skrzyni bie­
gów, lotnicze fotele, RO+głośnia, stan idealny -1.250 zł. Trzeb­
nica, tel. 071/387-22-73 po godz. 17,071/348-13-81 
FIAT 126p FL, 1993/94 r, 650 ccm, biały, po remoncie hamul­
ców, nowe zwrotnice, po remoncie silnika, nowy ukł. wydecho­
wy, fotele od wersji eł, stan dobry, RO + głośniki - 1.550 zł. 
Wrocław, teł. 071/341-53-36,0880/17-91-85 
GB FIAT 126p el, 1994 r., 102 tys. km, 652 ccm, czer- 
4p t weny, tapicerka koloru niebieskiego, tylne pasy, szyba 

' tylna ogrzewana, oparcia foteli regulowane, blokada 
skrzyni biegów, po przeglądzie w styczniu, ważne OC, 
stan techniczny bardzo dobry - 1.650 zł. Wrocław, 
tel. 0601/79-66-96 I00006875

FIAT 126p, 1994 r., 650 ccm, zielony, aktualny przegląd i OC, 
RO, nowe opony zimowe, alternator, tylna szyba ogrzewana, 
bagażnik dachowy, nowy akumulator, stan dobry - 1.000 zł. 
Niemcza, teł. 0697/45-25-65
FIAT 126p, 1994 r., 49 tys. km, 650 ccm, czerwony, nowe opo­
ny i akumulator, odcięcie zapłonu, ważny przegląd i OC, stan 
dobry • 1,350 zł. Wrocław, teł. 0691/13-91-18 
FIAT 126p, 1994 r., biały, stan dobry -1.400 zł. Czerwona Woda, 
powiat zgorzelecki, tel. 075/778-03-06,0601/23-18-68 
FIAT 126p, 1994 r., 105 tys.km, 650 ccm, zielony, drzwi lewe 
czerwone, hak, lotnicze fotele, RO -1.500 zł. Minkowice Oław­
skie, teL.0602/45-91-57
FIAT 126p, 1994 r., 109 tys. km, 650 ccm, czerwony, lotnicze 
fotele, RO, przyciemniane szyby tylne, dmuchawa, pasy bezp. 
z tyłu, nowy tłumik, tylne szyby uchylane, garażowany, ważne 
OC i przegląd, za&any, bez korozji, stan idealny - 2.100 zł. 
Jegłowa, gm. Przeworno, tel. 0609/52-79-28 
FIAT 126p, 1994 r., 41 tys. km, 650 ccm, czerwony, lotnicze 
fotele, pasy bezwł. przednie i tylne, RO + głośniki, faktura za­
kupu, oryg. lakjer i przebieg • 2.200 zł. Wrocław, tel. 
071/788-90-43
FIAT 126p e|, 1994/95 r., 63 tys. km, 650 ccm, niebieski, do 
poprawek lakierniczych, lotnicze fotele, dęmne szyby tyfne, 
nowy zbiornik paliwa i linki • 1.650 zł lub zamienię ha inny, poj. 
1300 ccm, zinsL gazową. Wałbrzych, teł. 0660/75-45-66 
FIAT 126p eł, 1994/95 r, 84 tys. km, 650 ccm, biały, nowe sprzę­
gło, rozrząd, pompa hamulcowa i progi, ważne przegląd i OC, 
stan b. dobry -1.900 zł. Jdćz-Laskowice, powiat oławski, tel. 
0692/60-75-36
FIAT 126p eł, 1994/95 r., 62 tys, km, 650 ccm, czerwony, nowe 
opony, tylne szyby uchylane, tylna szyba ogrzewana, blokada 
skrzyni biegów, pasy bezwładnościowe z tyłu, garażowany, stan 
b. dobry, przegląd i OC ważne do końca roku • 2.000 zi. Nado- 
lice Wielkie, powiat wrocławski, tel. 0609/37-99-66 

^$0 FIAT 126p el, 1995 r., 650 ccm, czerwony, deska 
rozdz. nowego typu, afternator, zapłon w stacyjce, 
aktualne OC, stan silnika i blacharki dobry -1.100 zł. 
Wrocław, teł. 0605/18-27-75 K79099315 r

□  FIAT 126p el, 1995 r., 650 ccm, niebieski, deska 
rozdz. nowego.typu, alternator; zapłon w Stacyjce, 
lotnidze fotele, aktualne OC, stan silnika i blacharki 
dobry - 1.100 zł. Wrocław, tel; 0605/18-27-75 
K79099295

FIAT 126p, 1995 r , 41 tys. km, zielony, stan idealny, lotnicze 
fotele, nowy akumulator, I właściciel, garażowany - 2.250 zł. 
Wrocław, tel. 0609/12-73-95
FIAT 126p eł, 1995 r., 112 tyś. km, 650 ccm, benzyna, czerwo­
ny, lotnicze fotele, nowe opony zimowe, do wymiany progi, 
techn. sprawny, stan techn. b. dobry • 950 zł. Namysłów, tel. 
0880/37-06-51-
FIAT 126p el, 1995 r., boczne szyby uchylne -1.000 zł. Ząbko­
wice śląskie, teł. 074/816-02-95 
FIAT 126p, 1995 r., biały, boczne szyby uchylne, ważny prze­
gląd i OC, do małych poprawek blacharskich • 1.000 zL Ząbko­
wice śląskie, tel.074/815-9044 
FIAT 126p, 1995 r., 90 tys. km, 650 ccm, czerwony, ważny prze­
gląd i OC, stan dobry -1.200 zł. Dzkowa, powiat wrocławski, 
tel. 0694/95-78-53
FIAT 126p eł, 1995, r., 650 ccm, biały, turbinka Kowalskiego, 
hak, nowy łańcuszek rozrządu, reflektory dzienne, halogeny (2 
kpi.), atrakcyjny wygląd -1.300 zł. Młodoszowice, powiat brze­
ski, tel. 0889/62-04-36
FIAT 126p, 1995 r., stan dobry -1.400 zł. Ścinawa, pow. lubiń­
ski, tel. 0606/37-12-29
FIAT 126p, 1995 r., niebieski, lotnicze fotele, stan b. dobry •
1.500 zł. Jemielno, tel. 065/544-71-11
FIAT 126p el, 1995 r., 70 tys. km, 650 ccm, niebieski, lotnicze
fotele, blokada skrzyni biegów, po remoncie blacharki, alarm,
tylne zagłówki, stan sinika idealny -1.500 zł. Nowa Ruda, po-
v4£*lodzki, tel. 0507/38-22-57
FIAT 126p eł, 1995 r., 70 tys. km, 650 ccm, niebieski • 1.500 zł.
Nowa Wieś Legnicka, tel. 0502/25-22-91
FIAT 126p, 1995 r., 88 tys. km, 650 ccm, zielony, zadbany,
garażowany, ekonomiczny, RO + głośniki, lotnicze fotele, nowe
opony zimowe, atrakcyjny wygląd, pilnie -1.650 zl. Targoszyn,
tel 076/872-83-69,0602/63-21-03
FIAT 126p el, 1995 r., stan b. dobry -1.700 zł. Oleśnica Mała,
powiat oławsłu, tel. 0661/81-85-22
FIAT 126p el, 1995 r., zielony, oryg. lakier, stan b. dobry • 1.700
zł. Sława, teł. 068/356-85-40
FIAT 126p, 1995 r., 76 tys. km, niebieski, stan dobry -1.700 zł. 
Sława, tel 068/356-52-18,0607/9742-55 
FIAT 126p el, 1995 r., 70 tys. km, 650 ccm, kolor kanarkowy, 
stan silnika i blacharki dobry, po wymianie progów, dodatkowe 
światło .stop’ , bagażnik dachowy, ważne przegląd i OC do
07.2005 r. -1.750 zł lub zamienię na VW Golfa, Forda Sierrę, 
w tej cenie. Teł. 0888/96-86-82
FIAT 126p el, 1995 r., 650 ccm, niebieski, stan dobry, przegląd 
do 2006 r. - 1.800 zł. Głuszyna, tel. 077/419-14-75, 
0607/51-96-72
FIAT 126p, 1995 r., po tuningu, stan b. dobry -1.800 zł. Legni­
ca, tel. 0888/58-74-81
FIAT 126p, 1995 r., 63 tys. km, 650 ccm, zielony, w ciągłą 
eksploatacji, stan dobry -1.950 zł. Mkoln, tel. 077/412-18-79 
FIAT 126p el, 1995 r., 70 tys. km, 650 ccm, zielony, fotele lotni­
cze, tylne szyby uchylne, kpi. kól zimowych i letnich, stan b. 
dobry - 2.100 z). Dzierżoniów, teł. 0602/13-62-50 
FIAT 126p, 1995 r., 78 tys. km, 650 ccm, czerwony, II właści­
ciel, bez korozji, żarówki H4, ważne OC, atrakcyjny wygląd •

2.200 zł. Grpdków, powiat brzeski, tel. 077/415-90-09 po 
godz! 16,0696/07-08*15 . ^
FIAT 126p el, 1995 r., 65 tys. km, biały, ważny przegląd i OC, 
w ciągłej eksploatacji, RO ♦ głośniki, nowy ąkurpulalor (gwa­
rancja) i inne/blokada skrzyni biegów, tylna szyba o'grzęwana. 
dodatkowelwiaUo.stop", zadbany, właściciel niepalący-£200 
zl. Świdnica, tel. 0691/52-58-44 
FIAT 126p el) 1995 r., 64 tys. km, 650 ccm, zielony, garażowa­
ny, zadbany - 2.300 zł. Kazimierz, gm. Głogówek, powiat prud­
nicki, iet. 077/437-18-52 po godz. 20,0609/74-33-58 
FIAT 126p, 1995 r., 650 ccm, czerwony, fotele lotnicze, tylna 
szyba ogrzewana, nowy akumulator (gwarancja), zadbany, stan 
idealny -2.600 zł Jelcz-Laskowice, tel. 0696/20-89-32 
FIAT 126p el, 1996 r., 90 tys. km, 650 ccm, niebieski, npwy ukł. 
hamulcowy, po remoncie w 2004 fv lotnicze fotele, opłacony •
2.200 zł. Kobierzyce, teł. 0508/45-38-46,071/311-14-66 
FIAT 126p.eł, 1996 r , biały, iotnicze fotele, błotniki w kolorze 
nadwozia, ważny przegląd do 10.2005 r. i OC, zadbany, po 
wymianie oleju, kolorowa deska rozdzielcza, eksploatowany 
przez kobietę, atrakcyjny wygląd, stan b. dobry - 2.600 zł. Ka­
mieniec-Wrocławski, tel. 0607/23-68-88
FIAT 126p el, 1996 r., biały, stan b. dobry • 1.300 zł. Luba- 
chów, tel. 074/850-98-77
FIAT 126p el, 1996 r., 650 ccm, niebieski, alarm, tylne szyby 
uchylane, opony zimowe, do małych poprawek blacharskich, 
stan dobry • 1.400 zł. Jelenia Góra, tel. 075/713-64-24, 
0691/03-99-73
FIAT 126p el, 1996 r., 91 tys. km, 652 ccm, zielony, stan dobry 
-1.600 zł. Sulęcin, tel. 071/31141-16 
FIAT 126p, 1996 r., 90 tys. km, czerwony, tylna szyba ogrze­
wana, blokada skrzyni biegów, ważne przegląd i OC -1.800 zł. 
Lwówek śląski, tel. 0697/60-55-01,0609/67-40-93 
FIAT 126p, 1996 r., 10 tys. km, 650 ccm, biały, stan dobry, ga­
rażowany, ważne przegląd i OC, nowe opony i akumulator •
1.900 zł. Oława, tel. 0694/4340-15 
FIAT 126p, 1996 r., 61 tys. km, 652 ccm, niebieski, zadbany, 
garażowany, ważny przegląd i OC, plastikowe nadkola, po 
wymianie olejów, eksploatowany przez kobietę - 2.300 zł. Strze- 
Sn, tel. 071/796-10-14
FIAT 126p, 1996 r., 83 tys. km, 650 ccm, żółty, alarm + centr. 
zamek z pilotem, ciemne szyby tylne, alum. felgi 1T, owiewki, 
nowe zwrotnice i hamulce, obrotomierz, tłumik Vichad, zadba­
ny - 2.300 zł. Wrocław, tel. 071/340-03-67 
FIAT 126p el, 1996 r., stan b. dobry - 2.900 zl. Namysłów, tel. 
0600/7947-35
FIAT 126p el, 1996/97 r., 650 ccm, zielony, garażowany. Wła­
ściciel niepalący, bez wypadku, stan b. dobry • 2.400 zł. Legni­
ca, teł. 0509/67-64-06
FIAT 126pel, 1996/97 r., 650 ccm, benzyna, czerwony, stan b. 
dobry • 2.900 zł. Mokrzeszów, powiat świdnicki, tel. 
0694/67-07-12
Cl FIAT 126p el, 1997 r., 650 ccm, zielony, deska rozdz. 

nowego typu, alternator, zapłon w stacyjce, zadbane 
wnętrze, aktualne OC. stan silnika i blacharki dobry -
2.500 zł. Wrocław, tel.0605/18-27-75 K79099325 

FIAT 126p, 1997 r., 652 ccm, czerwony, stan dobry, stan silni­
ka idealny, po remoncie podłogi i progów, nowa póloś, w cią­
głą eksploatacji, ważne OC -1.000 zł, Turawa, powiat opolski, 
teł. 0607/98-19-14
FIAT 126p el, 1997 r., zielony, l.właśdciel, garażowany, alarm, 
centr. zamek z pilotem, RO, bagażnk dachowy, serwisowany 
w ASO, eksploatowany przez inwalidę, pełne oprzyrządowa­
nie inwalidzkie -1.950 zł. Kępno, teł. 0601/57-72-79 
FIAT 126p ełx, 1997 r., 71 tys. km, 650 ccm, granatowy, nowe 
opony, alarm ♦ pilot, RO, stan techniczny dobry- - 2.300 zł. 
Sizczytna, powiat kłodzki, tel. 0501/25-60-15 
FIAT 126p ełx, 1997 r., 48 tys. km, 650 ccm, granatowy, tylne 
szyby uchylane (ciemne), sygnalizator włączonego ssania, 
nowa instalacja i aparat zapłonowy, stan b. dobry, garażowany 
• 2.500 zł. Głogów, tek 076/834-0342,0880/3544 45 
FIAT 126p elx, 1997 r., 75 tys. km, czerwony, lotnicze fotele, 
zadbany, stan techn. b. dobry • 2.700 zł. Wrocław, tel. 
0503/64-8240

RAT 126p, 1998 r., 54 tys. km, 650 ccm, czerwony, nowe opo­
ny i akumulator, przegląd do 08.12.2005 r., plastikowe nadko­
la, owiewki, atrakcyjny wygląd, zadbany, właściciel niepalący, 
stan b. dobry - 3.400 zł lub zamienię na Forda Oriona, Escorta, 
z dopłatą Wrocław, teł. 0504/41-09-33 
FIAT 126p elx, 1998 r., 65 tys. km, Ó50 ccm, katalizator, zielo­
ny, garażowany, obrotomierz, zegarek, RO Blaupunkt, ważne 
OC i przegląd, odcięcie zapłonu, halogeny, kpi. dokumentacja, 
stan b. dobry - 2.600 zł. Lusina, tel. 076/871-93-26, 
0889/14-65-79
FIAT 126p, 1998 r., alarm + pilot, nowy akumulator, nowe opo­
ny zimowe, stan b. dobry - 2.800 zł. Lwówek śląski, tel. 
075/784-21-14,0661/83-71-55 
FIAT 126p elx, 1998 r., 55 tys. km, 650 ccm, granatowy, tylne 
szyby uchyłane (ciemne), konserwacja, nadkola plastikowe, 
immobiizer, katalizator, ważny przegląd i OC - 3.000 zł. Wro­
cław, tel. 0696/04-02-01
FIAT 126p ełx, 1998 r, 43 tys. km, 650 ccm, niebieski, dmu­
chawa, plastikowe nadkola, bez wypadku, tylna szyba ogrze­
wana, stan b. dobry, oryginalny przebieg • 3.150 zł. Żmigród, 
powiat trzebnicki, tel. 071/385-67-54,0693/17-86-81 
FIAT 126p elx, 1998 r., 50 tys. km, 650 ęcrri, granatowy, immo­
bilizer, 2 kpi. kól (opony letnie i zimowe), plastikowe nadkola, 
bez wypadku, eksploatowany przez kobietę, garażowany, stan 
b. dobry • 3.200 zł. Świdnica, teł. 0504/00-16-63 
FIAT 126p ELX, 1998 r., 650 ccm, I właściciel, garażowany, 
stan b: dobry, nowe opony • 3.300 zł. Dzierżoniów, tel. 
074/830-10-70,0697/38-86-94 
FIAT 126pdx, 1998 r., 73 tys. km, niebieski, immobilizer, kata- 
fizator, RO, tylna szyba ogrzewana, boczne szyby uchyłane, 
ważny przegląd do 10.2005 r., stan techn. b. dobry, garażowa­
ny • 3.400 zł. Pępowo, powiat gostyński, teł. 065/573-6341 po 
godz. 17,0888/25-98-26
FIAT 126p TOWN, 1998 r., 47 tys. km, zielony, konserwacja, 
odcięcie zapłonu, nie wymaga wkładu finansowego - 3.400 zł. 
Wrocław, teł. 071/795-71-05
FIAT 126p, 1998/99 r., zielony, hak, tylne szyby uchylane, kpi. 
kół zimowych • 2.500 zł. Oława, teł. 071/30342-19, 
0507/84-23-84
FIAT 126p TOWN, 1998/99 r., 47 tys. km, 650 ccm, zielony, 
stan b. dobry, użytkowany przez kobietę, nowe opony zimowe 
• 3.500 zł. Kalisz, tel. 0695/25-88-18 
FIAT 126p, 1999 r., 54 tys. km, 650 ccm, zielony, wyproduko­
wany w grudniu, alarm, bez wypadku, stan idealny • 3.700 zł. 
Wtocław, teł. 0507/26-61-06
FIAT 126p, 1999 r., 80 tys. km, granatowy, oryg. lakier, nowe 
opony, stan b. dobry - 2.500 zł. Świdnica, tel. 074/857-86-66, 
074/857-83-90
FIAT 126p TOWN, 1999 r., zielony - 3.200 zł. Dębno, tel.
071/385-56-14,0605/40-94-57
RAT 126p, 1999 r., 51 tys. km, czerwony, katalizator - 3.400 zł.
Zielędce, powiat brzeski, teł. 0605/10-27-33
FIAT 126p, 2000 r., 21 tys. km, zielony, stan idealny, I właści-
del, właśacid niepalący kobieta, zadbany, opony zimowe, RO
- 3.800 zł. Domaszowice, teł. 077/41940-68,0880/92-18r85
FIAT 127,1981 r., 1049 ccm, czerwony, hatchback, stan dobry,
oszczęfty, aktualny przegląd i OC, w ciągłej eksploatacji, za­

dbany + dużo części • 2.000 zł. Jelenia Góra, tel. 0661/05-98-64, 
0609/31-8247 . ’ ' . , • ,
FIAT 127,1983 r., 900 ccm, czerwony, przegląd 66 06,2005 r., 
po wymianie sprzęgła i układu hamulcowego,'sfan dobry - 800 
zł. Grodków, tel. 077/415-14-39 po godz. 19,06.02/18-9942 
RAJ BARCHETTA, .1992 r., 92 tys. km, 1800 ccm, srebrny 
metalik, wspomaganie kier., ABS, el. otw. szyby, 2 poduszki 
pow., atrakcyjny wygląd • 25.500 żi + opłaty. Wrocław, tel. 
071/346-60-84,0697/72-20-84 
FIAT BARCHETTA CABRIO, 1996 r., 130 tys. km, 1800 ccm', 
16V, czerwony, 2-ósobowy, wspomaganie kier., centr. zamek, 
ABS, poduszka pow., el. otw. szyby • 15.500 zł. Dłoń, powiat 
rawicki, tel. 065/547-78-90,0696/26-91-72 
FIAT BARCHETTA, 2001 r., 92 tys. lun, 1800 ccm, Srebrny 
metalik, wspomaganie kięr.. ABS, el. otw. szyby, 2 poduszki 
pow., atrakcyjny wygląd • 25.500 Zł + opłaty. Wrocław, tel. 
071/346-60-84,0697/72-20-84 
FIAT BRAVA, 1995 r., 120 tys. km, 1400 ccm, benzyna, niebie­
ski metalik, poduszka pow., eł. ster. szyby, wspomaganie •
11.500 zl. Ostrów Wielkopolski, tel. 0501/52-60-14, 
062/735-37-61 w godz.19-22
FIAT BRAVA, 1995/96 r., 1800 ccm, benzyna, niebieski meta­
le, ABS, klmatyzacja, 2 poduszki pow., centr. zamek, stan b. 
dobry -13.900 zł. Świdnica, tel. 0691/42-21-28 
13 FIAT BRAVA, 1996 r., 140 tys. km, 1600 ccm, 16V, 

wiśniowy metalik, 5-drzwiowy, 2 poduszki pow., 
centr. zamek, el. otw. szyby, el. reg. lusterka, RO, 
wspomaganie, zadbany, sprowadzony z Niemiec, bez 
dodatkowych opłat - 14.500 zł. Legnica, tel. 
076/723-72-22,0601/84-81-14 K79098835

FIAT BRAVA, 1996 r., 1400 ccm, zielony metalik, wspomaga­
nie kier., eł. otw. szyby i reg. lusterka, halogeny, centr. zamek, 
RO • 8.900 zł. Leszno, tel. 0509/59-8749 
FIAT BRAVA, 1996 r., 1.600 ccm, 16V, granatowy metalik,
4-drzwiowy, wspomaganie kier., centr. zamek, el. otw. szyby, 
el. reg. lusterka, halogeny, oryg. RO, 2 poduszki pow., stan b. 
dobry • 9.900 zł ♦ opłaty Kalisz, tel. 0880/53-10-76 
FIAT BRAVA, 1996 r., 106 tys. km, 1600 ccm, wtrysk, zielony 
metalic, ABS, klimatyzacja, 2 poduszki pow., RO t  głośniki, 
centr. zamek, wspomaganie kier., el. ster. szyby i lusterka, książ­
ka serwisowa, bez wypadku, stan idealny-10.100 zł + opłaty. 
Jasień, tel. 068/371-07-30
FIAT BRAVA, 1996 r., 130 tys. km, 1800 ccm, 16V, szary meta­
le, ABS, wspomaganie kier., centr. zamek, el. ster. szyby i lu­
sterka, 2 poduszki pow. -12.000 zł. Bielawa, tel. 074/833-3042, 
0608/45-98-09
FIAT BRAVA, 1996 r„ 143 tys. km, 1600 ccm, 16V, seledyno­
wy metalik, 8 miesięcy w kraju, zarejestrowany, bez wypadku, 
wspomaganie kier., centr. zamek, el. otw. szyby, ABS, oryg. 
RO, poduszka pow., stan idealny - 12.500 zł lub zamienię na 
tańszy. Krotoszyn, tel 0500/84-14-78 
FIAT BRAYA, 1996 r., 121 lys. km, 1600 ccm, 16V, niebieski 
metalik, klimatyzacja, ABS, wspomaganie kier., centr. zamek, 
immobilizer, el. otw. szyby i reg. lusterka, RO z RDS-em, halo­
geny, zderzaki i lusterka w kolorze nadwozia, stan b. dobry -
12.900 zł łub zamienię. Paczków, powiat nyski, tel. 
077/435-10-17 wieczorem, 0602/33-69-85 
FIAT BRAVA, 1996/97 r., 105 tys. km, 1600 ccm, 16V, niebie­
ski metalik, wspomaganie kier., 2 poduszki pow., el. otw. szyby 
i szyberdach, el. reg. lusterka, książka serwisowa, sprowadzo­
ny z Niemiec, opłacony, przygotowany do rejestracji -13.000 
zl. Trzebnica, tel. 0601/57-96-56,0606/62-88-16 
13 FIAT BRAVA, 1997 r., 1400 ccm, zielony metalik, I 
: właściciel, kupiony w salonie, el. ster, szyby, centr.

zamek, wspomaganie, RO, garażowany, stan ideal­
ny - 16.800 zł lub zamienię. Świdnica, teł. 
0607/39-92-93,0601/57-86-65 K79094895

FIAT BRAVA$x’ 1997 rv 16.00 ccm, 16V, 105 KM, ciemnonie­
bieski metalic, kupiony w salohie; poduszka pow., centr. za­
mek, alarm, RO; reguł, kierównica i fotel, wspomaganie kier., 
eł. otw. szyby: prawie nowa inst. gazowa • 11.900 zł lufrzamie­
nię na VW Transportera T4, Mercedesa Vito. Wałbrzych, lei. 
074/849-18-90,0501/1643-34

FIAT BRAVA, 1997 r., 97 tys. km, 1600 ccm, 16V, benzyna, 
zielony metale, kupiony w salonie, centr. zamek, wspomaga­
nie kier., el. otw. szyby, bez wypadku, zadbany, oryg. przebieg, 
serwisowany • 15.000 zł. Kąty Wrocławskie, tel. 0504/69-33-34 
FIAT BRAVA, 1997 r., 1400 ccm, 12V, bordowy, immobilizer, 
blokada skrzyni biegów, reguł, kierownica i fotele, el. reg. re­
flektory, RO, Mul-T-Lock, serwisowany, kupiony w salonie, za­
dbany, 2 kpi. kół (oppny letnie i zimowe) • 15.500 zł lub zamie­
nię na Renaulta Scenica, z dopłatą. Wieruszów, tel. 
062/783-10-99
FIAT BRAYA, 1997/98 r.,130 tys. km/1800 ccm, wtrysk; 16V, 
czerwony metalik, 2 poduszki pow., wspomaganie kier., centr. 
zamek, R O, Zarejestrowany • 10.900 zł. Legnica, teł. 
0604/78-91-81
13 FIAT £RAVA SX, 1998 r., 1600 ccm, 16V, biały, stan 

b. dobry, zadbany, kupiony w salonie,, pełna doku­
mentacja, wspomaganie, centr. zamek, el. otw. szy­
by, poduszka pow., tylne pasy i wycieraczka, 2 kpi. 
opon, bez wypadku, alarm, RO, możliwe dogodne 
formy kredytu, kupujący zwolniony z kpłaty skarbo­
wej - 16.700 zł. Wrocław, tel. 0603/99-99-92, 
0607/61-21-58 K79096305

FIAT BRAVA, 1998 r., 87 tys. km, 1600 ccm, 16V, niebieski 
metalik, 2 poduszki powietrzne, ABS, klimatyzacja, el. otw. szy­
by i reguł. lusterka, wspomaganie kierownicy, centralny zamek, 
bezwypadkowy, książka serwisowa • 21.500 zł. Legnica, teł. 
0600/21-68-00, 076/721-05-46 (zdjęcia do tej oferty można 
zobaczyć w internecie pod numerem - AG1039 http://wkz.au- 
togielda.com.pl)
FIAT BRAYA, 1998 r., 89 tys. km, 1600 ccm, 16V, szary meta­
le, kupiony w salonie, I właściciel, oryg. lakier, el. otw. szyby, 
poduszka, pow., ABS, wspomaganie kier., alarm + pilot, centr. 
zamek, stan idealny • 19.100 zł, możliwe raty lub zamienię. 
Strzegom, powiat świdnicki, teł. 074/844-1641,0601/61-70-17 
FIAT BRAVA SX, 1999 r., 63 tys. km, 1600 ccm, 16V, 103 KM, 
bordowy metalk, el. otw. szyby, wspomaganie kier., blokada 
kierownicy i skrzyni biegów, alarm, centr. zamek z pilotem, 
poduszka pow., RO, II właśdcld, stan techn. b. dobry • 18.000 
zł. Wrocław, tel. 071/353-14-03,0501/34-56-10 
FIAT BRAYA SX, 1999 r., 150 tys. km, 1200 ccm, benzyna, 
czerwony, kupiony w salonie, I właściciel, kpi. dokumentacja, 
opony zimowe, alarm +- pilot, centr. zamek, el. otw. szyby, 4 
poduszki pow., immobilizer, 5-drzwiowy -19.800 zł. Wałbrzych, 
teł. 0691/71-10-50
FIAT BRAYA H§X, 1999/00 r., 66 tys. km. 1600 ccm, benzyna, 
zielony metalik, ABS, 4 poduszki pow., klimatronic, wspoma­
ganie kier., centr. zamek, alum. felgi, pełne wyposażenie elek­
tryczne, opony zimowe, najbogatsza wersja, I właśdciel, bez 
wypadku, kupiony w salonie, homologacja na ciężarowy •
20.000 zl. Wocław, tel. 0607/08-82-46 
FIAT BRAVA, 2000 r., 88 tys. km, 1900 ccm, jTd, srebrny me­
talic, alum. felgi, ABS, RO, el. ster. szyby i lusterka, centr. za­
mek, wspomaganie kier. • 21.500 zł. Krotoszyn, tel. 
062/722-65-36,0605/38-33-81
FIAT BRAVA SX, 2000 r., 120 tys. km, 1900 ccm, TDI, ciemno­
zielony metalic, 5-drzwiowy, kupiony w salonie, serwisowany, 
klmatyzacja, cenlr. zamek, el. otw. szyby, ABS, 2 poduszki pow.,

2 kpi. kół (opony letnie i zimowe), wspomaganie kier., ł właśd­
ciel • 22.000 zł. Wrodaw, tel. 0603/11-55-91 
FIAT BRAYA, .2000 r., 85 tys. km; 1900'ctirri, jfd, niebieski 
metalik, 2 poduszki pow., wspomaganie kier., ceńtr. źamek + 
pilpt, el otw. szyby, ABS, reguł, kierownica, kpi. kół zimowych; 
książka serwisowa, bez wypadku, kupiony w salonie • 25.500 
zł. Zebrzydotaa,ld, 075/736-31-78 
a  FIAT BRAYA, 2001 r., 81 tys: km, 1900 ccm, JTd, 

bordowy metalik, 5-drzwiowy, RO, kupiony w salo­
nie, immobilizer, halogeny przeclwmgielne, el. otw. 
szyby, el. reg. lusterka, dzielona tylna kanapa,'centr. 
zamek +. pilot, ceotr. zamek, alarm, ABS* pod uszka 

&  pow., zderzaki w kol: fiadw., wspomaganie - 26.500 
zł. Ząbkowice Ś ląskie,-tel. 074/810-03-02, 

■ 0506/18-32-52* K79098985 
FIAT BRAVA, 2001 r., 31 tys. km, 1200 ccm, benzyna, srebrny 
metalik, 5-drzwłowy, klimatyzacja, ABS, poduszka pow., pełne 
wyposażenie elektr., welurowa tapicerka, oryg. RM, II właści­
ciel, kupiony w salonie, kpi. dokumentacja, kpi. kluczyków, za­
dbany, stan b. dobry • 23.800 zł. Jelenia Góra, tel. 
075/643-22-77,0607/23-23-30 
FIAT BRAYA, 2001 r., 112 tys. km, 1900 ccm, TDI, zielony 
metalic, ABS, 4 poduszki pow., klimatronic, wspomaganie kier., 
el. ster. szyby i lusterka, welurowa tapicerka, centr. zamek, 
halogeny • 27.200 zl. Ścinawa, tel. 076/843-82-88, 
0601/75-67-39
FIAT BRAVO SX, 1996 r„ 80 tys. km, 1400 ccm, wtrysk, 12V, 
bordowy metalik, benzyna, do sprowadzenia, zdjęda • 2.200 
EUR. Wrodaw, tel. 071/373-87-98,0694/17-82-75 
FIAT BRAVO, 1996 r., 120 tys. km, 1600 ccm, 12V, srebr- 
no-błękitny, w kraju od tygodnia, wspomaganie kier., centr. za-

KASACJA 
SAMOCHODÓW
• osobowych, ciężarowych
• zaświadczenia do wyrejestrowania
• rozliczenie odzysku złomu sam ochodowego 
Wrocław Łagiewniki, ul. Jedności Narodowej 7

Tel. 071/353-24-98,394-01-43, 
________ 0-605 252 860. omu,„
mek, 2 poduszki pow., ABS, el. ster. szyby i lusterka, halogeny, 
stan idealny • 10.500 zł. Kamienica, pow. nyski, teł. 
0697/33-64-70
FIAT BRAVO SX, 1996 r„ 141 tys. km, 1600 ccm, 16V, grana­
towy metalic, obniżony, 2 poduszki pow., el. otw. szyby, el. reg. 
lusterka, klimatyzacja, ABS, alarm, immobilizer, halogeny, alum. 
felgi 16”, atrakcyjny wygląd • 12.500 zł. Srebrna Góra, teł. 
074/818-02-20
FIAT BRAYO SX, 1996/97 r„ 120 tys. km, 1600 ccm, 16Y, błę­
kitny metaGk, poduszka pow., wspomaganie kier., centr. zamek, 
el. otw. szyby, reguł, kierownica, halogeny, RO z RDS-em, na 
zachodnich tablicach, sprowadzony • 8.800 zł + akcyza 150 zł. 
Lubań, teł. 0603/62-36-75
FIAT BRAYO, 1997 r., 170 tys. km, 1900 ccm, turbo D, niebie­
ski metalik, wspomaganie kier., centr. zamek, el. otw. szyby, 
stan b. dobry • 14.000 zł. Świebodzin, tel. 0660/70-72-31 
FIAT BRAYO, 1997 r., 1600 ccm; benzyna, inst. gaz, bordowy 
metalik, centr. zamek, wspomaganie kier., stan b. dobry -14.500 
zł. Maniów Mały, tel. 071/316-81 -29>0508/10-27-83 
FIAT BRAVO, 1998 r., 105 tys. km, 2000 ccm, benzyna, insi 
gaz., czamy, wszystkie eł. dodatki, klimatyzacja, zarejestrowa­
ny, sprowadzony ze Szwajcarii • 21.500 zł. Świebodzice, po­
wiat świdnicki, tel. 074/666-79-32,0607/79-68-00 
RAT BRAVO, 1999 r., 90 tys.km, 1200 ccm, 16V, zielony me­
talik, ABS, 4 poduszki pow., wspomaganie kier., el. otw. szyby, 
centr. zamek, alarm, immobilizer, radio, alum. felgi, demne 
szyby, 2 kpi. opon, kupiony w salonie, zadbany, ważny prze­
gląd, stan b. dobry • 15.400 z!.. Wrodaw, teł. 0604/06-55-32 
FIAT CINOUECENTO, 1991 r., 900 ccm, monowlrysk, niebie­
ski metalik, 5-biegowy, wersja eksportowa, centr. zamek, alarm 
+ pilot, deska rozdz. z pomiarem temperatury silnika i zegar­
kiem elektronicznym, zadbany, bezkorozji, garażowany, zuży­
cie paliwa 51/100 km, stan b. dobry, nie wymaga napraw i wkła­
du finansowego • 4.900 zł. Mydlice, tel. 071/314-81-36, 
0694/69-85-04 ..
FIAT CINOUECENTO, 1991/92 r., 140 tyś. km. 700 ccm, czer­
wony, garażowany, alarm, tylna szyba ogrzewana, II właśd­
ciel, zadbaiy, przegląd do 12.2005 r. • 3.700 zł. Brzeg, tel. 
077/4114143,0601/47-53-36
FIAT CINOUECENTO, 1992 r., stan b. dobry -1.950 zł. Nowa 
Ruda, powiat kłodzki, tel. 0887/54-92-38 .
FIAT CINOUECENTO, 1992 r„ 88 tys. km, 700,ccm, szary 
metalik, kupiony w salonie, II właścideł, bez wypadku, w cią­
głej eksploatacji, zarejestrowany, opłacony, karoseria ocynko­
wana • 3.000 zł. Złotoryja, tei. 0609/54-71-23 
FIAT CINOUECENTO, 1992 r, 700 ccm, zielony metalik, szy­
berdach, nowy ukł. hamulcowy, nowy akumulator, RO, dzielo­
na tylna kanapa, tylne szyby uchylane, ekonomiczny (zużycie 
paliwa 5.51/100 km), oddęde zapłonu - 3.500 zł, Jedfina Zdrój, 
pow. wałbrzyski, tel. 0609/73-89-83 
FIAT CINOUECENTO, 1992 r., 200 tys. km, 700 ccm, benzy­
na, czerwony, garażowany, stan dobry • 12.000 zł. Wrodaw, 
tel. 0692/72-74-31
a  FIAT CINOUECENTO. 1993 r„ 700 ccm, biały, orygi­

nalny lakier, bez wypadku, garażowany, stan idealny 
- 5.800 zł lub zamienię. Świdnica, tel. 0607/39-92-93, 
0605/35-26-21 K79094935

FIAT CINOUECENTO, 1993 r., 900 ccm, niebieski metafik, stan 
b. dobry - 4.200 zł. Opole, tel. 0604/49-87-64,0607/12-73-50 
FIAT CINOUECENTO, 1993 r„ 123 tys. km, 900 ccm, niebie­
ski, tylne szyby uchyłane, szyberdach, sprowadzony z Niemiec, 
książka serwisowa niemiecka, stan techn. b. dobry, w kraju od 
5 dni - 3.000 zł *  opłaty. Chojnów, powiat legnicki; tel. 
0696/14-68-18,076/818-17-91
FIAT CINOUECENTO, 1993 r„ 900 ccm, turkusowy, 5-biego­
wy, kdpaki, alarm, zderzaki i lusterka w kolorze nadwozia, za­
rejestrowany w kraju • 3.600 zł. Trzebnica, ter. 0606/36-38-68 
FIAT CINOUECENTO, 1993 r., 700 ccm, bordowy metalik •
3.900 zł. Leszno, tel. 065/528-70-00 
FIAT CINOUECENTO. 1993 r , 112 tys. km, 700 ccm, srebrny 
metalik, tylne szyby uchylane, wycieraczka tylna, zadbany, RO 
• 3.900 zł. Szedziec, powiat górowski, teł. 065/54344-33, 
0609/60-15-80
FIAT CINOUECENTO, 1993 r., 70 tys. km, 700 ccm, niebieski 
metalik, garażowany, eksploatowany.przez starszą osobę, RO, 
przegląd do 05.2005 r., tylne szyby uchylane, właścideł niepa­
lący • 4.000 zł. Głogówek, powiat prudnicki, tel. 0605/65-9641 
FIAT CINOUECENTO, 1993 r., 8 tys. km, po remoncie silnika •
4.300 zł. Paniowice, powiat trzebnicki, tel. 0601/75-22-06 
FIAT CINOUECENTO, 1993 r., 80 tys. km, 704 ccm, benzyna, 
bordowy metalik, tylne szyby uchylane, dzielona tylna kanapa, 
zegar, I właśdciel, hak, bez wypadku, stan b. dobry • 4.70Ó zł. 
Bielawa, tel. 074/645-74-92
FIAT CINOUECENTO, 1993 r., 700 ccm, bordowy • 4.700 zł 
łub zamienię. Lubin, tel. 076/746-43-52,0603/40-50-73 
FIAT CINOUECENTO, 1993 r„ 900 ccm, benzyna, inst. gaz., 
czerwony, tylne szyby uchylane, garażowany, stan b. dobry •
5.000 zł. Sulmierzyce, tel. 062/722-33-56 
FIAT CINOUECENTO, 1993 r., 704 ccm, morski metalic, oryg. 
lakier, szyberdach, RO, kpi. kół zimowych, bez wypadku, stan 
b. dobry - 5.000 zł. Ząbkowice śląskie, tel. 0501/25-12-09 
13 FIAT CINOUECENTO,.1994 r., 704 ccm, zielony me­

talik, 3-drzwiowy, 4-biegowy, blokada skrzyni bie­
gów, ważne przegląd ł OC, stan silnika i blacharki 
dobry - 3.300 zł. Wrocław, teł. 0605/18-27-75 
K79099415

FIAT CINOUECENTO, 1994 r., 83 tys. km, 700 ccm, benzyna, 
niebieski metalik, bez wypadku, tylne szyby uchylane, RO ♦ 4

głośniki, nowy tłumik, zbiornik^paliwa i opony, ważny przegląd 
i OC, stan b. dobry, eksploatowany przez kobietę - 4.700 zł. 
Jelcz-Laskowiće; tel. 071/318-25-67,0507/78-75-58 i 
FIAT CINOUECENTO, 1994 r., 86 tys. km, 900 ccni, czerwony 
foetaljk, tylne szyby uchylane, do zarejestrowania • 2.800 zł + 
ópiaty'(1.10Q zł). Dłoń, powiat rawicki, tel. 065/547*78-90, 
0696/26-91-72' "
FIAT CINOUECENTO, 1994 r., 160 tys. km, 700 ccm, czamy, 
stan dobry • 3.800 zł. Twardogóra/powiat oleśnicki, tel. 
0661/13-25-16
FIAT CINOUECENTO, 1994 r., 700 ćcn\ benzyną biały, waż­
ny przegląd i  OC, zadbany - 3.900 zł. 'Świebodzice, powiat 
świdnicki, tel. 0603/48-3443
FIAT CINOUECENTO, 1994 r., 80 lys. km, 70Q cćm, czerwony, 
bez wypadku, immobilizer, nowe opony, zadbany, stań techn. 
dobry - 4.400 zł. Lubjn, tel. 076/846-06-29,0605/64-85-53 
FIAT CINOUECENTO, 1994 r., 62 tys km, 7.00 ccm, wtrysk, 
niebieski metalic, właścideł niepalący, nowe amortyzatory i 
akumulator,- kpi. kół zimowych, dzielona tylna kanapa, tylne 
szyby uchylane, zadbany* 4.500 zl. Głogów, teł. 076/833-96-33, 
0604/5940-65
FIAT CINOUECENTO, 1994 r., 170 tys. km, 700 ccm, szary 
metalik, tylne szyby uchylane, stan dobry - 4.800 zł. Siany, td. 
065/543-52-03,0693/86-73-28 
FIAT CINOUECENTO, 1994 r., 86 tys. km, 700 ccm, czamy, 
kupiony w salonie, II właśdciel, przydemniane szyby, alarm, 
RO, stan techn. b. dobry - 4.800 zł lub zamienię. Wrocław, tel. 
071/79142-15,0603/77-90-48 
FIAT CINOUECENTO, 1994 r., 78 tys. km, 700 ccm, benzyna, 
czamy, nowa instalacja gazowa, kupiony w salonie, II właści­
ciel, zbiornik gazu w miejscu kda zapasowego, uchylne szyby 
tylne, hak nieużywany, stan techn. b. dobry - 4.900 zł lub za­
mienię. Wrodaw, tel. 071/79142-15,0603/77-90-48 
FIAT CINOUECENTO, 1994 r., 61 tys. km, stan dobry, zadba- 

. ny, kierowca kobieta • 5.900 zl. Brzeg Ddny, powiat wdowski, 
tel. 071/319-54-90,0604/31-72-76 
FIAT CINOUECENTO, 1994/95 r., 143 tys. km, 899 ccm, ben­
zyna, czerwony, sprowadzony z Niemiec, stan bardzo dobry •
3.200 zł *  opłaty. Kudowa Zdrój, tel. 0601/76-39-55, 
0504/03-26-96
•FIAT CINOUECENTO, 1994/95 r., 80 tys. km, 704 ccm, srebr­
ny metalik, garażowany, zadbany, RO, tylne szyby uchylane, 
nowe amortyzatory, Ił wlaśddel, kupiony w salonie, książka 
serwisowa, bez korozji, stan dobry - 4.200 zł. Wrocław, teł. 
071/345-70-90,0880/37-10-20 
FIAT CINOUECENTO, 1994/95 r., 98 tys. km, 700 ccm, benzy­
na, malinowy, tylne szyby uchylane, tylna szyba ogrzewana z 
wyderaczką RO, zegarek, atermiczne szyby, dzielona tylna 
kanapa, listwy boczne, pokrowce, dodatkowe światło .stop*, 
nowe opony letnie i zimowe, książka serwisowa, oryg. lakier, 
bez wypadku, stan b. dobry - 4.600 zł. Wrocław, tel. 
071/784-34-11,0600/38-21-35 
FIAT CINOUECENTO, 1994/95 r., 99 tys. km, 900 ccm, zielo­
ny metalik, bez wypadku, RO, tylne szyby uchylane, immobili­
zer, stan b. dobry • 5.000 zł. Góra, lei. 0601/57-14-04 .
FIAT CINOUECENTO YOUNG, 1994/98 r„ 7ÓOccra, benzyna, 
tylne szyby uchylane, wspomaganie kier., garażowany, stan b. 
dobry • 6.800 zł. Świebodzice, tel. 074/854-43-01, 
0660/10-82-23
O  FIAT CINOUECENTO, 1995 r., 704 ccm, czerwony, 

3-drzwiowy, 4-biegowy, inst. gazowa, zadbany, ak- 
■ tualny przegląd i OC, stan silnika i blacharki dobry - 

4 000 zł. Wrocław, tel. 0605/18-27-75 K79G99395 
FIAT CINOUECENTO, 1995 r., 86 tys. km, 700 ccm, zielony 
metalik, II właśdciel, opony zimowe, kpi. dokumentacja, bez 
Wypadku, stan dobry - 4.000 zł, woj. dolnośląskie, tel. 
0503/09-09-50
FIAT CINOUECENTO, 1995 r., 700 ccm, czerwony, stan dobry 
• 4.100 zł. Kępno, tel. 062/782-34-60, 0502/29-58-72, 
0691/13-7345
FIAT CINOUECENTO, 1995 r., 700 ccm, niebieski, garażowa­
ny, bez wypadku, zadbany, dużo nowych częśd, RO - 4.500 zł. 
Kłodzko, teł. 074/867-7 -̂3.3 '
FIAT CINOUECENTO, 1995 r., 89.tys. km,>00 ccm] zielony 
metalik, kupiony w salonie, II właśdciel, nowe opony, RO, stan 
techn. b. dobry • 4.9Ó0 zl. Wrocław, teł. 071/79142-15, 
0603/77-9048
FIAT CINOUECENTO, t995 r., 92 tys. km, 700 ccm, czerwony, 
II wlaśddel, kupiony w salonie, nowe opony, RO, zarfoany, stan 
techn. b. dobry.-.4.900 zł. Wrocław, tel. 071/791-42-15, 
0603/77-9048.......
FIAT CINOUECENTO, 1995 r., 108 tys. km, 700 ccm, zielony 
metalik, bez korozji, nadkda, nowy akumulator, gwarancja, RO, 
oryginalny lakier, stan b. dobry • 5.000 zi lub zamienię na Opla 
Corsę, 4-drzwiową z instalacją gaz., woj . wielkopdskie, td. 
0693/60-29-94
FIAT CINOUECENTO, 1995 r, 90 tys. km,-704 eon, niebieski, 
przydemniane szyby,blokada skrzyni biegów, RO, garażowa­
ny, aktualny przegląd i OC, II właśdcid, zderzaki w kd. nad­
wozia, atrakcyjny wygląd, stan b. dobry - 5.000 zł. Giebułtów, 
pow. lwówecki, tel. 0506/46-22-89 .
FIAT CINOUECENTO, 1995 r., 94 tys. km, 700 cćm, czerwony, 
blokada skrzyni biegów, tylne szyby uchylane, tylna szyba 
ogrzewana, dzielona tylna kanapa, RO+głośniki, kołpaki, hak, 
garażowany, stan b. dobiy - 5.000 zł. Oława, tel. 071/313-86-13, 
0600/93-86-25
FIAT CINOUECENTO, 1995 r„ 112 tys. km. 701 ccm, niebie­
ski, blokada skrzyni biegów, RO + 4 głośniki, tylne szyby uchy­
lane, zderzaki i lusterka w kolorze nadwozia, białe zegary, po 
wymianie dejów, 4 opońy zimowe, stan dobry - 5.000 zł. Stro­
nie śl^kie, powiat kłodzki, tel. 0509/47-66-56 
FIAT CINOUECENTO, 1995 r., 80 tys. km, 704 ccm, czerwony, 
kpi. kół zimowych i letnich, bagażnik dachowy • 5.200 zł. Wro­
cław, teł. 071/356-80-95,0694/11-90-55 
FIAT CINOUECENTO, 1995 r., 95 tys. km, 700 ccm, benzyna, 
czerwony, centr. zamek + pilot, alarm + pilot, 2 kpi. kluczyków, 
RO + 4 głośniki, ważny przegląd i OC do 12.2005 r., garażo­
wany, nowe opony, dodatkowe światło .stop”, tylna wyderacz- 
ka - 5.300 zł. Złotoryja, teł. 0609/64-0541 
FIAT CINOUECENTO, 1995 r„ 5 tys. km, 704 ccm, benzyna, 
zidony metalic, pokrowce, blokada skrzyni biegów, tylne szy­
by uchylane, tylna szyba ogrzewana, zegar, RO, nowy ukł. wy­
dechowy, garażowany - 5.500 zł. Boików, tel. 075/741-39-73, 
0691/31-5640
FIAT CINOUECENTO, 1995 r., 704 ccm, benzyna, zielony 
metalik, blacharka z ocynkiem, tylne szyby uchylane, I właśd­
cid, 2 kpi. opon z felgami, silnik stan b. dobry - 5.550 zł lub 
zamienię na 4-drzwiowy np. Opla Astrę, VW Golfa. Jedlina 
Zdrój, pow. wałbrzyski, teł. 0603/50-31-59 
FIAT CINOUECENTO, 1995 r„ 120 tys. km, 900 ccm, benzy­
na, inst. gaz., czerwony, szyberdach, dzidona tylna kanapa, 
tylne szyby uchylane, bagażnik dachowy, 2 kda zimowe, po 
wymianie chłodnicy, przegubów, łożysk, zadbany, stan b. do­
bry - 6.800 zł. Przemków, tel. 076/831-0146 
FIAT CINOUECENTO, 1995 r., 75 tys. km, 899 ccm, zielony, i 
właścicid, garażowany, bez wypadku, centr. zamek, el. otw. 
szyby, dzidona tylna kanapa, uchylane tylne szyby, stan techn. 
b. dobry - 7.050 zł. Strzelin, td. 071/793-82-38 
FIAT CINOUECENTO, 1995/96 r., 89 tys. km, 700 ccm, kataG- 
zator, morski metalik, bez wypadku, immobilizer, blokada skrzy­
ni biegów, stanb. dobry • 5.600 zl. Czernina, td. 065/543-17-17, 
0600/68-85-71
FIAT CINOUECENTO YOUNG, l995/96r., 86 tys. km. 700ccm, 
kat., czerwień meksykańska, immobilizer, tylne szyby uchyła­
ne, oznakowany, zegarek, dzidona tylna kanapa, tylna szyba 
z wycieraczką plastikowe nadkola, ważny przegląd do
25.12.2005 r., bez wypadku, kupiony w salonie, serwisowany, 
książka serwisowa, faktura zakupu - 6.900 zł. Ostrów Wlkp. 
Td. 062/734-71-15,0601/48-98-98 
13 FIAT CINOUECENTO. 1996 t ;  704 ccm, czerwony, 

stan b. dobry., zadbany, RO, tylne pasy I wycieracz­
ka, uchylne tylne szyby, el. otw. szyby, centr. zamek, 
możliwe atrakcyjne formy kredytu, kupujący zwol­
niony z opłaty skarbowej - 5.300 zł. Wrocław, tel. 
0603/99-99-92.0607/61 -21-58 K79096345
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KUP FIAT-a
z rocznikiem 2 0 0 4

Fiat Panda - PROMOCJA!
2000,-(0dkup + Upust) lub AC/OC/NW 
lub 30/70 + 500,- lub 50/50 + 500,-

Fiat Seicento 
PROMOCJA!
3500,-(ODKUP + UPUST) 
lub 1000,- + AC/OC/NW 
lub 30/70 +2000,- lub 50/50 +2000,-

Fiat Stilo - PROMOCJA!

Fiat Albea i Punto 
PROMOCJE!

4000,-(ODKUP + UPUST) 
lub 1000,- + AC/OC/NW 
lub 30/70 +2000,- 
lub 50/50 +2000,-

5500,-(ODKUP + UPUST) lub 2000,- + AC/OC/NW 
lub 30/70 +3500,- lub 50/50 +3500,-

SAMOCHODY DEMONSTRACYJNE

2004' Fiat Albea 1,2 HL 
przebieg 8500 km cena 38.000,-

ILOŚĆ SAMOCHODÓW OGRANICZONA

AUTO CLUB Autoryzowany Dealer Fiata
Wrocław, ul. Żmigrodzka 255 (wyjazd na Poznań) 

tei. (071) 352 89 55, teł/fax 35279 31 
e-mail: fiat@autodub.pl www.autodub.pl

OP050080

F IA T  DEALER

CLUB. a n n a
ra RAT CłNOUECENTO YOUNG, 1996 r., 704 ccm, bia­

ły, 4 zagłówki, dzielona tylna kanapa, przegląd do 
12.2005 r., atrakcyjny wygląd - 6.100 zi lub..zamie­
nię na tańszy. Kłodzko, tel. 074/867-77-58. 
074/867-71-68 K79095615

FIAT CłNOUECENTO, 1996 r., 79 tys. km, 900 ccm, niebieski 
metalik, RO, zegarek, alarm, tylne szyby uchylane, kpi. opon 
zimowych i letnich, garażowany, właściciel niepalący, stan b. 
dobry - 7.500 zł. Twardogóra-, powiat oleśnicki,' tel. 
0505/03-34-32
FIAT CłNOUECENTO SPORTING, 1996 r., 86 tys. km, 1100 
ccm, czerwony, kupiony w salonie, serwisowany, RÓ, immobi­
li zer, alarm + pilot, opony letnie i zimowe, alum. felgi, atrakcyj­
ny wygląd, stan b. dobry * 7.600 zł. Wrocław, tel. 0501/33-99-91 
FIAT CINOUECENTO.SUITE, 1996 r„ 180 tys. km, 900 ccm, 
czarny, pełne wyposażenie • 8.-600 zł. Wrocław, tel. 
0508/12-10-66 , ’
FIAT CłNOUECENTO, 1996 r., 700 ccm - 3.800 zl. Ciepłowo­
dy, tel. 074/810-31-68 <
FIAT CłNOUECENTO, 1996 r., 700 ccm - 3.800 zł. Leszno, tel. 
0603/77-52-88
FIAT CłNOUECENTO SPORTING, 1996 r., 11,00 ćcm, żółty, 
kupiony w salonie, I właściciel, zegarek, tylne szyby uchylane,
4 zagłówki, skórzana kierownica • 4.000 zł. Wrocław, tel. 
071/329-16-50,0603/25-79-96 
FIAT CłNOUECENTO, 1996 r.,100 tys. km, 700 ccm, czarny, 
RO+ CD, blokada skrzyni biegów, oznakowany -4.500 zł. Ba­
borów, powiat głubczycki, tel. 0604/12-70-76 
FIAT CłNOUECENTO VAN, 1996 r„ 82 tys, km, 700 ccm, ben­
zyna, czerwony, stan dobry - 4.500 zł. Kolonia Wierzchowisko, 
powiat częstochowski, tel. 034/328-71-79 
FIAT CłNOUECENTO, 1996 r., 68 tys. km, 700 ccm, niebieski, 
zadbany, 2 kpi. opori, 4 zagłówki, RO, garażowany • 4.800 zł. 
Wołów, teł. 071/389-33-64,0506/08^60-38 ;
FIAT CłNOUECENTO, 1996 r., 108 tys. km, 704 ccm, benzy­
na, inst gaz., niebieski, 4 zagłówki, blokada skrzyni biegów, 
dzielona tylna kanapa • 4.900 zł. Krotoszyn, tel. 062/725-41-56, 
0693/46-25-12
FIAT CłNOUECENTO, 1996 r., 700 ccm, czerwony, dzielona 
tylna kanapa, pasy bezwł. z tyłu, RO, stan b. dobry - 5.100 zł. 
Jerka, tel. 065/517-84-70 po godz. 16, 0693/44-70-97 po d 
godz.15
RAT CłNOUECENTO, 1996 r., 79 tys, km, 700 ccm, czerwony, 
blokada skrzyni biegów, tylne szyby uchylane, stan b. dobry, 
listwy boczne, atermiczne szyby • 5.800 zł. Legnica, tel. 
076/746-43-02 .
FIAT CłNOUECENTO YOUNG, 1996 r., 86 tys. km, 704 ccm, 
benzyna, inst. gaz., srebrny metalik, kpi. opon letnich, dodat­
kowe światło .stop’, owiewki, zadbany, pokrowce, rozkładana 
tylna kanapa, ważny przegląd i OC do 05.2005 r., po wymianie 
ukł. wydechowego i rozrządu, tylne szyby uchylane, właściciel 
niepalący - 5.900 zł. Łęka Opatowska, puwiat kępiński, tel. 
062/781-42-47 po godz. 19
FIAT CłNOUECENTO, 1996 r., 64 tys. km, 700 ccm,czerwony, 
kupiony w salonie, skórzana kierownica, skórzana I welurowa 
tapicerka, eł. otw. szyby, immobiłizer, RO, nowe opony, bez 
wypadku, dzielona tylna kanapa • 6.100 zł. Świdnica, tel. 
0609/16-56-84
FIAT CłNOUECENTO SPORTING, 1996 r., 1100 ccm, srebr­
ny, el. otw. szyby, szyberdach, alum. felgi, centr. zamek, 2 kpi. 
kół zimowych • 6.300 zł. Wrocław, tel. 071/324-93-17, 
0506/19-20-01
FIAT CłNOUECENTO, 1996 r., 65 lys. km, 700 ccm, benzyna, 
inst. gaz., czerwony, tylne szyby uchylane, dzielona tylna ka­
napa - 6.500 zł lub zamienię, możliwe raty. Paczków, powiat 
nyski, teł. 077/431-78-00.0600/06-30-37 
FIAT CłNOUECENTO, 1996 r., 74 tys. km, 900 ccm. szary 
metalik, blokada skrzyni biegów, oryg. przebieg, RO, bez wy­
padku, garażowany, oznakowany, 4 zagłówki, tylne szyby uchy­
lane, właściciel niepalący - 7.300 zl. Góra, tel. 0601/57-14-04, 
065/543-36-40
FIAT CłNOUECENTO, 1996 r., 93 tys. km, 900 ccm, poduszka 
pow., immobiłizer, atermiczne szyby, I właściciel w kraju, nowy 
układ hamulcowy, 2 kpi. kół (opony letnie i zimowe), RO, stan 
b: dobry - 7.300 zł. Oleśnica, tel. 071/398-21-67,0609/06-76-01 
FIAT CłNOUECENTO YOUNG, 1996/97 r., 58 tys. km, 704 ccm, 
benzyna, II właściciel, katalizator, RO, blokada skrzyni biegów, 
dokumentacja, tylna szyba ogrzewana, kołpaki, tylne szyby 
uchylane, zadbany, stan b. dobry • 4.900 zł, możliwe raty. Le­
gnica, teł. 076/854-02-84 w godz. 8-16,0692/67-63-11

FIAT CłNOUECENTO, 1996/97 r„ 700 ccm, granatowy, tylne 
szyby uchylane, RO, I właściciel, książka serwisowa • 5.450 zł. 
Oleśnica, tel. 071/793-35-09,0601/41-23-29 
FIAT CłNOUECENTO, 1996/97 r„ 900 ccm, czerwony, zadba­
ny, czysty, techn. sprawny, RO, 2 nowe opony i akumulator, 
ważny przegląd • 6.200 zł. Tel. 0506/58-50-27 
FIAT CłNOUECENTO HAPPY, 1996/97 r., 96 tys. km, 900 ccm, 
wtrysk, chabrowy, II właściciel niepalący, zadbany, bez wypad­
ku, immobiłizer, zegar, tylne szyby uchylane (atermiczne), dzie­
lona tylna kanapa, 4 zagłówki, opony zimowe, garażowany, 
przegląd ważny do 12.2005 r. - 7.000 zł. Nysa, tel. 
0692/76-22-73
FIAT CłNOUECENTO SX, 1996/97 r„ 90 tys. km, 900 ccm, 
srebrny metalic.zderzaki | lusterka w kolorze nadwozia, immo- 
bilizer, tylne szyby uchylane, kpi. opon letnich, atrakcyjny wy­
gląd - 7.700 zł. Wrocław, tel. 071/353-26-39,0600/43-79-76 
a  FIAT CłNOUECENTO, 1997 r„ 704 ccm. czerwony, 

3-drzwiowy, 4-biegowy, zadbane wnętrze, kupiony 
w salonie, aktualne OC, stan silnika i blacharki b. do­
bry - 4.800 zł. Wrocław, tef. 0605/18-27-75 

. K79099275 
FIAT CłNOUECENTO YOUNG* 1997 r., 105 tys. km, 700 ccm, 
biały, I właściciel, bez wypadku • 5.000 zł. Głuchołazy, powiat 
nyski, tel. 077/439-30-01,0602/13-95-47 
FIAT CłNOUECENTO, 1997 r., 67 tys. km, 700 ccm, srebrny 
metalik, immobiłizer, pierwszy właściciel, stan b. dobry - 6:500 
zł. Legnica, tel. 076/873-84-60 (zdjęcia do tej oferty można 
zobaczyć w intemecie pod numerem • A02248 http://wkz.auto- 
gielda.com.pl)
FIAT CłNOUECENTO, 1997 r., 83 tys. km, 700 ccm, biały, eko­
nomiczny, zderzaki i lusterka w kolorze czarnym, RO Blaupunkt, 
ważny przegląd i OC, stan b. dobry - 5.100 zł. Wrocław, tel. 
0506/69-34-97
FIAT CłNOUECENTO YOUNG, 1997 r., 80 tys. km, 700 ccm, 
czerwony, bez wypadku, oryg. lakier, kupiony w salonie, kpi. 
dokumentacja, garażowany, pokrowce, nadkola, 4 zagłówki, 
tylna wycieraczka • 5.500 zł lub zamienię. Kępno, tel. 
0601/56-09-67 -
FIAT CłNOUECENTO YOUNG, 1997 r., 55 tys. km, 700 ccm, 
benzyna, czerwony, stan dobry, zadbany, II właściciel, RO, 
zagłówki, z gażnikiem prod. japońskiej - 5.500 zł. Lubin, tel. 
0506/72-28-15
FIAT CłNOUECENTO, 1997 r., 700 ccm, biały,stan b. dobry - 
5.500 zł. Żmigród, tel. 071/385-23-21,0693/15-97-08 
FIAT CłNOUECENTO, 1997 r., niebieski, RO Panasonic, za- 
dbćtfiy* 5.800 zł. Żary, tel. 0880/06-53-57 
FIAT CłNOUECENTO YOUNG, 1997 r., 95 tys. km, 704 ćcm, 
czarny, bez wypadku, blokada skrzyni biegów, stan dobry • 
6.100 zł. Wałbrzych, tel. 074/666-14-72 
FIAT CłNOUECENTO YOUNG, 1997 r., 700 ccm, niebieski, 
uchylne szyby tylne, dzielona kanapa tylna, 4 zagłówki, RO, 
bez wypadku, garażowany, tylna szyba ogrzewana, stan b. 
dobry - 6.300 zł. Namysłów, teł. 0604/84-04-45 
FIAT CłNOUECENTO TOP YOUNG, 1997 r., 85 tys. km, 700 
ccm, różowy metalik, garażowany, stan b. dobry, alarm + pilot, 
zderzaki w kolorze nadwozia - 6.400. zł. Bystrzyca Kłodzka, tel. 
0695/4548-86,0661/6141-99 
FIAT CłNOUECENTO YOUNG, 1997 r., 56 tys. km, 704 ccm, 
czerwony, I właściciel, garażowany, uchylane szyby, bez wy­
padku, zagłówki, nowy akumulator, stan b. dobry • 6.400 zl. 
Strzelin, tel. 0501/77-20-67
FIAT CłNOUECENTO, 1997 r.; 700 ccm, stan b. dobry • 6.500 
zł. Walidrogi, tel. 077/464-46-05 
FIAT CłNOUECENTO, 1997 r., 700 ccm, benzyna, inst. gaz., 
czerwony, bez wypadku - 6.700 zł. Kościan, tel. 0888/78-55-28 
FIAT CłNOUECENTO HAPPY, 1997 r., 81 tys. km, 899 ccm, 
benzyna, błękitny metalik, immobiłizer, dzielona tylna kanapa, 
nowe tarcze hamulcowe i amortyzatory, garażowany, stan b. 
dobry -7.400 zł. Syców, tel. 0889/32'36-34,0505/96-10-91 
FIAT CłNOUECENTO, 1997/98 r., 69 tys. km, 700 ccm, zielo­
ny metalic, przegląd i OC do 06.2005 r., stan b. dobry -6.500 zł 
lub zamienię na większy. Smolna, powiat oleśnicki, tel. 
0501/15-10-38,0501/15-10-32 
Q  FIAT CłNOUECENTO YOUNG, 1998 r„ 704 ccm, nie­

bieski, I właściciel, immobiłizer, 4 zagłówki, dzielo­
na tylna kanapa, przegląd do 07.2005 r., listwy bocz­
ne, zadbany, stan techniczny b. dobry - 8.200 zł lub 
zamienię na tańszy. Kłodzko, tel. 074/867-77-58, 
074/867-71-68 K79095605

FIAT CłNOUECENTO, 1998 r., 78 tys. km, 900 ccm, niebieski, 
stan b. dobry - 7.700 zł. Praszka, powiat oleski, tel. 
0608/70-31-07
FIAT CłNOUECENTO VAN, 1998 r.; 96 tys. km, 900 cćm, ben­
zyna, biały, II właściciel, kierowca niepalący, nowe amortyza­
tory i ukł. hamulcowy, 2 kpi. opon z felgami letnie i zimowe, 
ogrzewana tylna szyba z wycieraczką oryg. lakier, ważny prze­
gląd i OC • 5.800 zł. Wrocław, tel. 0502/35-56-36 
FIAT CłNOUECENTO YOUNG, 1998 r., 78 tys. km, 700 ccm, 
niebieski, bez korozji i wypadku, blokada skrzyni biegów, dzie­
lona tylna kanapa, RO + głośniki, zagłówki tylne, zegar, kpi. 
opon zimowych, konserwacja, plastikowe nadkola, przegląd do 
01.2006 r„ zadbany, właściciel niepalący, stan b. dobry • 6.100 
zł. Nysa, tel. 077/435-25-81,0694/12-95-74 
FIAT CłNOUECENTO YOUNG, 1998 r., 72 tys. km, 700 ccm', 
benzyna, czerwony, stan blacharki i techniczny b. dobry, nowe 
amortyzatory, hamulce i rozrząd, immobiłizer, I właściciel (nie­
palący), plastikowe nadkola, 2 kpi. opon, radio, zadbany, prze­
gląd do 01.2006 r. - 6.300 zł. Wałbrzych, tel. 074/665-96-80, 
0603/92-81-83
FIAT CłNOUECENTO, 1998 r„ 64 tys. km, 704 ccm, demno- 
niebieski, garażowany, bez wypadku, I właściciel, blokada 
skrzyni biegów, nowe opony, właściciel niepalący, stan b. do­
bry, zadbany'- 7.500 zł. Zachełmie, tel. 075/762-14-52, 
0609/85-18-48
FIAT CłNOUECENTO SPORTING, 1998 r., 85 tys. km, 1100 
ccm, żółty, kpi. kół zimowych • 10.000 zł lub zamienię na die­
sla. Łódź, tel. 0608/51-00-80 .
FIAT CłNOUECENTO SPORTING, 1999 r., 53 tys. km, 1100 
ccm, żółty, poduszka pow., centr. zamek, alarm + pilot, RO, 
nowe opony, obrotomierz, sprowadzony z Niemiec, I właści­
ciel, stan idealny - 8.000 zł. Głogówek, tel. 077/437-27-01, 
0605/97-28-72
FIAT COUPE, 1996 r., 2000 ccm, turbo, 16V, niebieski metalik, 
2 poduszki pow., klimatyzacja, skórzana tapicerka, do sprowa­
dzenia ze Szwajcarii -4.500 CHF. Nowa Ruda, powiat kłodzki, 
tel. 0607/40-57-07,0608/41-36-15 
FIAT CROMA, 1987 r., 203 tys. km, 2000 ccm, benzyna, jasny, 
w ciągłej eksploatacji, po wymianie amortyzatorów, centr. za­
mek, wspomaganie kier. • 2.200 zł. Bukówka, powiat kamien­
nogórski, tel. 0696/87-98-77,0880/6843-78.
FIAT CROMA, 1991 r., ,2000 ccm, wtrysk, bordowy metalik, 
ważne przegląd i OC, klimatyzacja, alum. felgi, pełne wyposa­
żenie elektryczne, wspomaganie kier., welurowa tapicerka, kpi, 
dokumentacja, stan dobry - 2.500 zł lub zamienię na kamerę 
wideo, do 700 zł + dopłata. Wrocław, tel. 0501/95-01-86 
FIAT CROMA, 1994 r., 160 tys. km, 2000 ccm, benzyna, wi­
śniowy mętlik, inst. gazowa, szybertlach, el. otw. szyby, ABS, 
centr. zamek, drewniana kierownica, alum. felgi 15*, wspoma­
ganie kier. • 7.000 żł lub zamienię na inny, z dopłatą. Rogowo, 
tel. 065/571-15-33,0604/23-24-78 
FIAT CROMA, 1995/97 r., 2000 ccm, benzyna, czerwony - 3.200 
zł. Dzierżoniów, teł. 074/832-07-07,0697/20-83-00

0  FIAT MAREA elx, 1996 r., 1800 ccm, automatycz­
na klimatyzacja, inst. gazowa z butlą w miejscu 
koła zapasowego, centr. zamek, el. otw. szyby, 
wspomaganie kier., alarm, RO z RDS-em + 8 gło­
śników, el. reg. lusterka boczne, welurowa tapi­
cerka, hak, reguL kierownica, podłokietnik! • 
15.700 z ł. Legnica, te l. 076/746-43-02 
W84004335

FIAT MAREA WEEKEND, 1996 r., 1600 ccm, 16V, zielony 
metalik, centr. zamek, wspomaganie kier., ABS, el. ster. szyby
1 lusterka, 2 poduszki pow., halogeny, książka serwisowa, stan 
b. dobry • 10.500 zł. Gorzów śląski, powiat oleski, tel. 
0601/55-16-99
FIAT MAREA, 1996 r., 86 tys. km, 1600 ccm, 16V, niebieski 
metalic, pełne wyposażenie oprócz skórzanej tapicerki, spro­
wadzony z Niemiec • 10.500 zł + opłaty. Wałbrzych, tel. 
074/845-15-85,0509/12-64-13,0509/66-36-10 
FIAT MAREA SEDAN ELX, 1997 r., 170 tys. km, 1600 ccm, 
16V, czarny metalik, poduszka pow., klimatronic, dum. felgi, 
soczewkowe reflektory, halogeny, el. otw. szyby, el. reg. luster­
ka, roleta, inst. gazowa, RO, centr. zamek + pilot, welurowa 
tapiceika, hak, zarejestrowany, 6 miesięcy w kraju, kpi. doku­
mentacja - 15.300 zl. Ostrów Wlkp. Tel. 062/733-T2-33, 
0509/05-93-64
FIAT MAREA WEEKEND, 1997 r., 130 tys. km, 1900 ecm, tur­
bo D, bordowy metalik, 2 poduszki pow., ABS, klimatronic, el. 
otw. szyby i szyberdach, alum. felgi 15*, wspomaganie kier., 
centr. zamek + pilot, alarm, zderzaki i lusterka w kolorze nad­

wozia, I właściciel w kraju i za granicą -18.500 zł. Trzebnica, 
tel. 071/312-60-10
FIAT MAREA SX, 1997 r., 79 tys. km, 1581 ccm, benzyna, gra- 
fltowy.centr zamek, el. otw. szyby, wspomaganie kier., podusz­
ka pow., alarm, blokada skrzyni biegów, RO + 6 głośników, 
serwisowany, garażowany • 19.900 zł. Wrocław, tel. 
0600/83-05-85
FIAT MAREA, 1998 r., 180 tys. km, 1600 ccm, benzyna, ciem­
ny metalik, stan b. dobry, el. otw. szyby, centr. zamek, RO, kli­
matyzacja, poduszka pow., wspomaganie kier., alarm, 
Mul-T-Lock, zarejestrowany, kupiony w salonie, karta pojazdu
• 16.800 zł. Oława, tel. 071/318-83-86,0601/45-99-84
FIAT MAREA WEEKEND, 1998 r., 80 tys. km, Srebrny metalik
• 18.000 zl. Wrocław, tel. 071/373-86-13
FIAT MAREA, 1998 r., 130 tyś. km, 1900 ccm, turbo D, 105 
KM, srebrny metalik, centr. zamek, wspomaganie kier., ei. otw. 
szyby, alarm, blokada skrzyni biegów, garażowany, b. ekono­
miczny, sprowadzony z Francji, w kraju od 4 lat, stan b. dobry
• 18.500 zł. Namysłów, teł. 0607/32-78-51
FIAT MAREA, 1998/99 r„ 94 tys. km, 1600 ccm, 16V, zielony 
metalik, wspomaganie kier., reguł. wys. foteli., el. otw. szyby, 
alarm, centr. zamek, klimatyzacja, RÓ,'ciemnersżyby « 16:500- 
zł. Głogów, tel. 076/726-06-56, 0601/49-54-24 
FIAT MAREA WEEKEND, 2000 r., .120 tys. km, 1900 ccm, jTd, 
srebrny metalik, klimatyzacja, ABS, 4 poduszki pow., alum. fel­
gi, al. otw. szyby, wspomaganie kier., kpi. kół zimowych i let­
nich, I właściciel, kupiony w salonie w kraju - 31.000 zł. Lubin, 
tel. 076/724-08-56,0600/26-07-61 
FIAT MAREA KOMBI, 2000/01 n, 31 tys. km, 1800 ccm,.16V, 
zielony, ABS, serwo, centr. zamek, 4 poduszki pow., automa­
tic, klimatyzacja, el. ster. szyby i lusterka, alum. felgi 15*, RO+ 
t> głośników, relingi dachowe, kpi. dokumentacja • 25.400 zł. 
Bolesławiec, tel. 075/644-7,5-04,0609/39-02^51 
Q  FIAT PALIO- WEEKEND/ 1998*r., 57 tys. km ,'1580 

ccm, benzyna,. 16V, szary, 103 KM, inst. gazowa, 
wspomaganie, centr. zamek, alarm; halogeny, RO, i 
właściciel, kupiony w kraju; bez wypadku, stan bar­
dzo' dobry - 12.ŚÓ0 zł. lu b ln /te l 076/84^-00-27, 
0606/85-24-75 K79095555

FIAT PALIO WEEKEND, 1998 r ; 110 tys. km, 1700ccm, turbo 
D, biały, wspomaganie kier , ABS, centr. zamek, el. otw. szyby, 
poduszka pow., RO, reguł, kierownica - 13 .000 zł. Glinka, tel. 
065/543-35-82 .
FIAT PALIO WEEKEND, 1998 r.,.J12 lys. km, 1600 cćm, ben­
zyna, 16V, wiśniowy metalik, el. otw. szyby, ćentr. zamek, wspo­
maganie kier., kupiony w salonie w kraju, homologacja na cię­
żarowy, 2 kpi: kól, stan b. dobry - 14.000 zl. Wrocław,' tei. 
071/352-72-63, 0604/21-99-07 .
FIAT PALIO KOMBI, 1998 r, 114 tys.’km, 1400_ccm^zielony 
metalik, radio, alarm, relingi dachowe, kpi. opon zimowych, 
nowe, stan dobry -'.14.200 zł. Brzeg, tel: 077/444-12-38, 
0661/22-32-84
FIAT PALIO, 1998 r., 120 tys. km, 1200 ccm, benzyna, czer­
wony metalic, klimatyzacja, ABS, 2 poduszki pow., wspoma­
ganie kier., centr. zamek, el. otw. szyby, roleta bagażnika, re­
lingi dachowe, sprowadzony z Niemiec, stan idealny • 16.100 
zł. Oława, tel. 0603/66-83-21
FIAT PALIO WEEKEND,. 1998/99 r., 105 tys. km, 1400 ccm, 
benzyna, inst. gaz., srebrny, homologacja na ciężarowy, gara­
żowany - 12.000 zl. .Polanica Zdrój, powiat kłodzki, tel. 
074/868-28-17 po godz. 17,0504/30-58-95 
FIATPALIO WEEKEND, 1998/99 r„ 67 tys.km, 1600 Ccm, 16V, 
100 KM, czamy, klimatyzacja, centr. zamek + pilot, poduszka 
pow., wspomaganie kier., el. otw. szyby i reg. reflektory, halo­
geny, relingi dachowe, welurowa tapicerka, po wymianie ole­
jów i filtrów - 14.000 zł. Bojanowo, powiat rawicki, tel. 
0693/8041-08
0  FIAT PALIO WEEKEND, 1999 r., 100 tys. km, 1200 

ccm, stan b. dobry, homologacja na ciężarowy, nie­
bieska welurowa tapicerka, stalowe koła, lusterka re­
gulowane od wewnątrz - 13.800 zł. Wrocław, tei.

1 0602/77-11-77,0888/71-39-49 K79097065 
FIAT PALIO WEEKEND, 1999 r.,'124tys. km, 1200 ccm, ben­
zyna, srebrny, metdik, I właściciel, kupiony w salonie, alarm, 
przyciemnione szyby, poduszka pow. -'12.900 zł. Tel. 
0600/88-9043
FIAT PALIO HL WEEKEND, 1999 r., 140 tyś. km, 1200 ccm, 
granatowy metalik, homologacja na ciężarowy • 13.000 zł. Le­
gnica, tel. 076/74643-52,0603/40-50-73 
FIAT PALIO, 1999 r., 92 tys. km, 1700ccm, turbo D/czarny, 
ABS, centr. zamek, wspomaganie kier., RO; el. otw. szyby -
15.400 zł. Dzierżoniów, tel. 0601/52-83-83
FIAT PALIO WEEKEND, 1999 r, 110 tys. km, 1300 cćm, ben­
zyna, niebieski, kupiony w salonie, I właściciel, homologacja 
na ciężarowy, centr. zamek, immobiłizer, el. otw. szyby, zadba­
ny, kpi. kól zimowych -15.800 zł. Trzebnica, teł. 0609/49-86-73 
FIAT PALIO WEEKEND, 1999/00 r., 124 tys. km, 1200 ccm, 
srebrny metalic, ciemne szyby, do małych poprawek lakierni­
czych, alarm, I właściciel, kupiony w salonie, centr. Zamek • 
12.900 zł. Wrocław, tel. 071/354-37-55 po godz. 20, 
0600/88-9043
FIAT PALIO WEEKEND, 1999/00 r., 64 tys. km, ;i200 ccm, 
benzyna, inst. gaz., zielony metalik, I właściciel, serwisowany, 
kupiony w salonie, garażowany, poduszka pow., wspomaga­
nie, reiin$ dachowe, RO, stan b. dobry • 14.500 zł lub zamie­
nię na tańszy. Legnica, tei. 0691/99-21-08 
FIAT PALIO WEEKEND, 2001 r„ 130 tys. km,.1200 ccm, ben­
zyna, niebieski, centr. zamek, poduszka pow., wspomaganie 
kier., kupiony w salonie, I właściciel - 12.500 zł lub zamienię. 
Jawor, teł. 0606/21-96-24
FIAT PALIO WEEKEND, 2002 r., 1200 ccm, 16V, biały, wspo­
maganie kier., poduszka pow., kupiony w salonie • 18.900 zł. 
Wałbrzych, teł. 0603/78-64-73
FIAT PANDA, 1992 r., 50 tys. km, 1000 ccm, benzyna, niebie­
ski, RO, szyberdach, stan b. dobry, w kraju od 2 dni, bez wy­
padku • 2.000 zł + opłaty. Żmigród, powiat trzebnicki, tel. 
0601/76-69-65,0601/43-35-22
FIAT PANDA, 1993 r., czerwony, automatic, nowa insL gazo­
wa, RO, uchylne tylne szyby, kierownica Abarth (gruba), stan 
idealny • 3.950 zł. Konin, tel. 0889/19-82-23 
FIAT PANDA, 2003 r., 16 tys. km, 1100 ccm, benzyna, niebie­
ski, na gwarancji, 2 komplety opon, AC • 22.500 zł lub zamie­
nię na busa osobowego, Forda, VW, w idealnym, stanie, do 
10.000 zł, Lubin, tel. 076/842-30-68 
FIAT PANDA ACTIVE, 2004 r., 14 tys. km, 1100 ccm, bordowy 
metalic - 26.400 zl. Świdnica, lei. 074/853-89-92,0603/39-79-78 
FIAT PUNTO, 1994 r., niebieski, książka serwisowa, 5-drzwio- 
wy, zderzaki i lusterka w kolorze nadwozia, do rejestracji • 8.900 
zł. Leszno, tel. 0501/10-93-06
FIAT PUNTO, 1994 r., 150 tys. km, 1700 ccm, turbo D, wiśnio­
wy, 5-drzwiowy • 11.500 zł lub zamienię na zboże paszowe. 
Gostyń, tei. 0603/80-95-31
FIAT PUNTO, 1994/95 r., 1100 ccm, benzyna, biały, 3-drzwio- 
wy, sprowadzony, nieeksploatowany w kraju, opłacony, przy­
gotowany do rejestracji, stan b. dobry - 5.500 zł. Polkowice, 
tel, 0695/21-50-07,0661/10-59-01 
FIAT PUNTO, 1994/95 r., 155 tys. km, 1108 ccm, biały, po tu­
ningu, zderzaki i lusterka w kolorze nadwozia, alum. felgi o.z., 
kola zimowe 195x50, ciemne szyby, sportowy ukł. wydechowy, 
nakładki • 11.900 zł. Radziądz, powiat trzebnicki, tel. 
0880/36-89-75
FIAT PUNTO S55,1995 r., 140 tys. km, 1100 ccm, benzyna, 
wiśniowy metalic, 5-biegowy, 3-drzwiowy, poduszka pow. kie­
rowcy, RO +£lośniki, stan b. dobrym sprowadzony z Niemiec •
6.400 zł. Wrocław, teł. 0509/30-53-79
FIAT PUNTO, 1995 r., 95 tys. km, 1100 ccm, czerwony, 2 po­
duszki pow., serwisowany, stan b. dobry • 9.300 zł. Opole, teł. 
0661/09-94-69
FIAT PUNTO ELX 75,1995 r, 118 tys. km, 1200 ccm, benzy­
na, srebrny metalic,'wspomaganie kier., reguł, kierownica, im- 
mobilizer, centr. zamek, el. otw. szyby, klimatyzacja, skórzana 
tapicerka (czarna), alum. felgi, zderzaki w kolorze nadwozia, 
stan techn. idealny, w kraju od 6 mies., zarejestrowany, kpi. 
dokumentacja -12.900 zl. Paczków, teł. 0698/64-11-35 
FIAT PUNTO, 1995 r., 120 tys. km, 1100 ccm, czerwony, po­
duszka pow., centr. zamek, szyberdach - 800 EUR. Bogatynia, 
powiat zgorzelecki, tel. 0608/89-86-90

FIAT PUNTO 55 S, 1995 r., 140 tys. km,.1100 ccm, czer\M^, 
3-drzwiowy, 5-biegowy, 2 poduszki pow:, el. reg. refłelWfy, 
szyberdach, halogeny, spoiler progowy i na klapie tylnej, zde­
rzaki I lusterka w kolorze nadwozia, zadbany, atrakcyjny wy­
gląd, w kraju od 2 dnU5.900 zł + opłaty 700 zł. Bolesławiec, 
tel. 0887/57-81-15
FIAT PUNTO, 1995 r., 110 tys. km, 1100 ccm, benzyna, biały, 2 
poduszki pow., zadbany, sprowadzony • 5.900 zł. Nysa, tel. 
0694/77-71-56
FIAT PUNTO, 1995 r., 1200 ccm, zielony metalik, 2 poduszki 
pow., el. otw. szyby, centr. zamek, szyberdach, w kraju od kilku 
dni - 6.200 zł + opłaty ok. 600 zl. Wtocław, tel. 0601/71-45-50 
FIAT PUNTO, 1995 r., 68 tys. km, 1100 ccm, czerwony, 
3-drzwiowy, po wymianie paska rozrządu • 7.900 zł. Oława, 
tel. 071/313-44-29,0509/73-51-40 
FIAT PUNTO SX, 1995 r., 110 tys. km, 1200 ccm, zielony me- 
tałic, 5-drzwiowy, wspomaganie kier., el. otw. szyby, centr. za­
mek + pilot, halogeny, alarm, immobiłizer -10.800 z l Krapko­
wice, tel. 0509/40-73-31
FIAT PUNTO, 1995 r., 140 tys. km, 1200 ccm, benzyną inst. 
gaz., niebieski metalic, centr. zamek, RO, el. otw. szyby, stan 
łr. dobry-10.900 Zł. Wałbrzych, teł. 0609/52-92-62 
FIAT PUNTO, 1995 r., 160 tys. km, 1100 ccm, benzyna, czar­
ny, inst. gazowa na gwarancji, 2 poduszki pow., RO, 3-drzwio- 
wy, zadbany, garażowany - 11.000 zl. Oborniki śląskie, tel. 
071/310-24-38,0607/47-95-93 I 
FIAT PUNTO, 1995 r., 100 tys. km, 1100 ccm, ztoły metalic, 
alum. felgi; 2 kpi. opon, centr. zamek, alarm + pilot, halogeny, 
RO z CD, kupiony w salonie w kraju, garażowany, zadbany - 
11.000 zł. Oborniki Śląskie, tel. 071/310-24-20,0608/59-24-10 
FIAT PUNTO, 1995 r., 116 tys. km, 1108 ccm, kat., inst. gazo­
wa, bordowy metalik, 3-drzwiowy, alarm, centr. zamek • 11.000 
żł. Zduny, tel. 062/721-55-05 po godz. 18,0602/47-51-57 
FIAT PUNTO 75 ELX, 1995 r„ 114 tys. km, 1242 ccm, pełny 
wtrysk, ciemnozielony metalik, inst. gazowa, alarm, immobii* 
zer, centr. zamek + pilot, el. otw. szyby, tylne szyby uchylane, 
halogeny, zderzaki w kolorze nadwózia, welurowa tapicerka, 
kupiony w salonie w kraju, bez wypadku, kpi. dokumentacja, 
garażowany • 12.500 zł lub zamienię na inny, z dopłatą. Stra- 
domia Wierzchnią, gm. Syców, tel. 050 /̂34-37-32 ^
FIAT PUNTO 55'S, 1995/96 r., 120 tys. kmJlOO ccm, b«S$'- 
na, czerwony, 3-drzwiówy, immobiłizer, alarm + pilot, bez wy­
padku, nowe amortyzatory, 2 kpi. kól (opony letnie i zimowe), 
właściciel niepąlący, stan techn. b. dobry • 8.200 zh Legnica, 
tel: 076/850-20-86 po godz.' 16,0600/28-5846 
FIAT PUNTO, 199^96 r.; 112 tys*. km, 1242 ccm, benzyna, 
czerwony,175 KM, 5-drzwiowy, immobiłizer, centr. zamek, el. 
otw. szyby i reflektory, welurowa tapicerka, halogeny, zderzaki 
i lusterka w kolorze nadwozia, II właściciel, garażowany, ku­
piony w salonie, zarejestrowany, ważny przegląd i OC • 9 .000 
zł. Jawor, tel. 076/871-10-73 po godz. 20 
FIAT PUNTO 1,1995/96 r.„130 tys. km, 1100 ccm, benzyna, 
czamy, 3-drzwiowy, 2 poduszki pow., tylne szyby uchylane, el. 
reg. reflektory, w kraju od 2 miesięcy, opłacony, przygotowany 
do rejestracji • 9.500 zł. Malerzowice Małe, powiat nyski, tel. 
0697/22-26-06
o  RAT PUŃTO, 1996 r„ 67 tys. km, 1100 ccm, niebie- 

ski metal|k, -bez wypadku, świeżo sprowadzony, 
5-drzwiowy, 2 poduszki pow., alum. felgi. ABS, centr. 
zamek, el. ster. szyby, dl. ster. lusterka, RO, weluro­
wa tapicerka, zarejestrowany - 10.900 zł. Kłodzko, 
tel. 0605/65-31-78 K79098795

FIAT PUNTO SX, 1996 r., 122 tys. km, 1100 ccm, czerwony, 
3-drzwiowy, zderzaki i lusterka w kolorze nadwozia, eł. otw. 
szyby, centr. zamek, obrotomierz, dzielona tylna kanapa, stan 
b. dobry, zadbany - 9.400 zł. Kłodzko, tel. 0606/20-48-69 
FIAT PUNTO SX, 1996 r., 90 tys. km, 1100 ccm, benzyna, czer­
wony, 3-drzwiowy, kupiony w salonie, eł. otw. szyby, immobiB- 
zer, centr. zamek, bez wypadku, zadbany, RO z RDS-em - 
10.200 Zł: Ząbkowice Śląskie, tel. 074/817-70-72, 
0609/28-9944
FIAT PUNTO 75 ELX, 1996 r, 144 tys. km, 1242 ccm, benzy­
na, biały, 3-drzwiowy, el. otw. szyby, RO; centr. zamek, alarm + 
pilot, halogeny, obrotomierz, I właściciel w kraju, nowy akumu­
lator, opony letnie i zimowe, zderzaki w kolorze nadwozia • 
10.500 zł lub zamienię naFiata Bravę, do 13.500 zł, w dobrym, 
stanie, Woclaw, tel. 071/352-63-82,0502/02-76-75 
FIAT PUNTO, 1996 r., 1200 ccm, benzyna, czerwony, 5-drzwio- 
wy, poduszka pow., zadbany • 7.250 zl + opłaty 500 zł. Wro­
cław, teł. 0601/71-45-50 > ; ©
FIAT PUNTO, 1996 r., 1200 ccm, benzyna, czerwony, ABS, 
centr. zamek, poduszka pow. • 8.400 zł. Odolanów, powiat 
ostrowski, tei;Ó609/5147-35
FIAT PUNTO elx 75,19S)6 r., 118 tys. km, 1200 ccm, benzyna, 
niebieski metalik, kupiony w salonie w kraju, 5-drzwiowy, I wła­
ściciel, centr. zamek, alarm + pilot, el. otw. szyby, halogeny, 
RO, welurowa tapicerka, opony zimowe i letnie, zadbany - 9.900 
zł. Krotoszyn, teł. 0508/13-60-17 
FIAT PUNTO, 1996 r ,  87 tys. km, 1100 ccm, czerwony, 
5-drzwiowy, centr. zamek, alarm -10.500 zł. Ostrów Wlkp. Teł. 
0504/15-2947
FIAT PUNTO SX, 1996 r., 104 tys. km, 1100 ccm, benzyna, 
ciemnozielony, 5-drzwiowy, immobiłizer, el- otw. szyby przed­
nie, centr. zamek, kupiony w salonie, II właściciel, stan b. do­
bry - 10:700 zł. Wrocław, tel. 0503/08-76-92 po godz. 16 
FIAT PUNTO, 1996 r., zielony, el. otw. szyby, serwo • 11.500 zł. 
Teł. 0509/12-77-04
a  ~ FIAT PUNTO SX 1997 r., .137 tys. km, 1242 ccm. 

bordowy metalik, centr. zamek, el. otw. szyby, elek- 
- troniczny wtrysk, immobiłizer, wspomaganie, 

5-drzwiowy - 13.100 zł. Wałbrzych, tel. 
074/666-16-18,0601/72-69-29 K79099055

13 FIAT PUNTO, 1997 r. 89 tys. km. 1100 ccm, czer­
wony, 5-drzwiowy* I właściciel, bez wypadku, kupio­
ny w salonie, inst. gazowa, el. otw. szyby, centr. za­
mek - 13.300 zł, możliwe raty. Świebodzice, tel. 
074/854-01-38,0605/62-59-28 K79097045

FIAT PUNTO, 1997 r., 74 tys. km, 1100 ccm,'benzyna, grafito­
wy metalic, 3-drzwiowy, 2 poduszki pow., immobiłizer, el. otw. 
szyberdach, książka serwisowa, oryg. przebieg, zarejestrowa­
ny, stan b. dobry • 9.100 żł, woj. wielkopolskie, tel. 
0509/31-75-85
FIAT PUNTO SX, 1997 r., 91 tys. km, 1242 ccm, benzyna, czar­
ny metalik, 5-drzwiowy, wspomaganie kier., ABS, el. otw^zy- 
by, centr. zamek, 2 poduszki pow., szyberdach, obroto{£h, 
dzielona tylna kanapa, 4 zagłówki, halogeny, zderzaki i luster­
ka w kolorze nadwozia, książka serwisowa, immobiłizer, stan 
b. dobry, sprowadzony • 9.800 zł + opłaty. Chojnów, powiat le­
gnicki, tel. 0602/29-7147
FIAT PUNTO, 1997 r., 130 tys. km, 1100 ccm, bordowy meta­
lic, centr. zamek -11.000 zł. Oleśnica, tel. 071/798-04-13 
FIAT PUNTO, 1997 r., 77 tys. km, 1242 ccm, srebrny metalik, 
bez wypadku, 5-drzwiowy, centr. zamek, alarm + pHot, el. otw. 
szyby, immobiłizer, kpi. opon zimowych, zadbany, właściciel 
niepalący • 12.100 zł. Gozdnica, powiat żagański, tel. 
0660/14-08-69
FIAT PUNTO, 1997/98 r., 1200 ccm, benzyna, inst. gaz., czar­
ny, 3-drzwiowy, centr. zamek, el. otw. szyby, immobiizer, 2 
poduszki pow., RO, butla gazu w miejscu koła zapasowego • 
11.900 zł. Żagań, tel 068/478-14-30,0602/17-14-43 
FIAT PUNTO, 1998 r., 78 tys. km, miedziany metalik, 5-drzwio­
wy, centr. zamek, garażowany, kupiony w Polsce, stan techn. 
b. dobry -14.000 zł. Twardogóra, teł. 071/315-00-32 
FIAT PUNTO, 1998 r., 132 tys. km, 1200 ccm, benzyna, list. 
gaz., czamy, centr. zamek, eł. otw. drzwi, poduszka pow., ob­
rotomierz, immobiłizer, sprowadzony, zadbany > 16.200 zł. 
Ostrów Wlkp. Tel. 062/735-28-90 po godz. 16 
FIAT PUNTO, 1998 r., 73 tys. km, 1100 ccm, benzyna, zielony 
metalic, 2 poduszki pow. • 9.700 zł. Ostrzeszów, teł. 
0691/89-28-56
FIAT PUNTO, 1998 r;, 80 tys. km, 1100 ccm, czamy, 3-drzwio- 
wy, kupiony w salonie, zderzaki i lusterka w kolorze nadwozia, 
zarejestrowany - 9.900 zł. Rawicz, tel. 065/54748-11, 
0604/94-24-50
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:& T  PUNTO, 1998 r, 120 tys. km, 1100 ccm, benzyna, zido- 
ny, 3-drzwiowy, kupiony w salonie, bez wypadku, i właściciel •
12.500 zł. Wrocław, tel. 0600/2343-05,0605/62-23-17 
FIAT PUNTO, 1998 r., 1200 ccm, wiśniowy metalik, el: otw. 
szyby, centr. zamek + pilot, alarm, opony Zimowe i letnie, stan 
b. dobry, 5-drzwiowy, kupiony w salonie, I właściciel -13.800 
zł. Kalisz, tel. 062/501‘14-94 po godz. 19,0604/61-57-93 
FIAT PUNTO, 1998 r., 80 tys. km, 1100 ccm, niebieski metalik, 
5-drzwiowy, kupiony w salonie, bez wypadku, stan b. dobry -
14.500 zł. Stara Kamienica, tel. 075/751-4341,0692/04-00-13 
FIAT PUNTO 55,1998/99 r„ 48 tys. km, 1100 ccm, benzyna, 
srebrny metalik, I właściciel, kupiony u dilera, 5-drzwiowy, ga­
rażowany, nowy akumulator, RO, bez wypadku, książka serwi­
sowa, stan b. dobry • 12.800 zł. Strzelin, tel. 050172042-75 
FIAT PUNTO, 1999 r., 75 tys, km, 1700 ccm, diesel, czamy, 
skórzana tapicerka, klimatyzacja, 2 poduszki pow., eł. reg. szy­
by, alum, felgi, opony zimowe, wiele nowych części, sprowa­
dzony z Niemiec, cetralny zamek, ABS, skórzana kierownica, 
zwieszenie NOVITEC * 14.900 zł + opłaty. Kedzierzyn-Koile, 
tel. 0691/88-88-38
FIAT PUNTO, 1999 r., 1100 ccm, zielony, I właściciel, kupiony 
w salonie, 3-drzwiowy, stan idealny • 14.300 zł. Brzeg, tel. 
077/411 -10-09,0606/87-2945
FIAT PUŃTO, 1999 r., 62 tys. km, 12QQ ccm, czamy, 3-drzwio- 
wy, el. otw. szyby, szyberdach, 2 poduszki pow., zadbany •
14.700 zł. Legnica, tel, 076/722-29-59,0607/74-5.142 
FIAT PUNTO SOLE, 1999 r., 53 tys. km, .1100 ccm, benzyna, 
czarny, 5-drzwiowy, inst. gazowa, centr. zamek, RO, alarm, 
poduszka pow., serwisowany, nowe amortyzatory, kierowca 
niepalący, zadbany - 15.000 zł, Wrocław, tel. 0607/22-31.-75 
FIAT PUNTO elx, 1999 r„ 76 tys. km, 1200 ccm, zielony, 60 
KM, 3-drzwiowy, centr. zamek, obrotomierz, tylne szyby uchy-

wlaśclciel • 24.000 zł. Jodłownik, tel 074/833-01-02, 
0693/17-40-11,0692/54-79-95
FIAT PUNTO, 2000 r, 1900 ccm, diesel, błękitny metalik,centr. 
zamek, wspomaganie kier. z funkcją City, ABS, 3-drzwiouly, 
sprowadzony w całości • 24.000 zł. Leszno, tel. 065/520-87-30 
FIAT PUNTO IISX, 2001 r., 45 tys. km, 1200 ccm, niebieski 
metalik, 5-drzwiowy, garażowany, 2 poduszki pow., ABS, wspo­
maganie kier. z funkcją city, centr. zamek, komputer, zderzaki 
w kolorze nadwozia, el: otw. szyby • 19:900 zł. Krotoszyn, tel. 
062/722-61-58 •
FIAT PUNTO, 2001 r.,1200 ccm, benzyna, czerwony, 2 po­
duszki pow., wspomaganie kier. • 21.000 zł. Opole, tel. 
0502/29-15-90
FIAT PUNTO II, 200.1 r,, 60 tys. km, 1900 ccm, jTd,'srebrny 
metalik, klimatyzacja, ABS, poduszki pow., Gentr. zamek, alarm, 
RO, komputer, wspomaganie kier., el. otw. szyby, el. reg. lu­
sterka, wielofunkcyjna kierownica • 26.500 zł. Lubin, tel. 
076/746-10-34,0509/75-84-81
FIAT PUNTO II, 2002 r„ 33 tys. km, 1200 ccm, benzyna, zielo­
ny, poduszka pow., el. otw. szyby, centr. zamek, immobiizer, 
kupiony w salonie • 21.500 zł, możliwe raty. Wrocław, tel. 
0500/16-95-29,071/359-15-94 
FIAT PUNTO, 2002 r., 40 tys, km, 1200 ccm, czerwony, kupio­
ny w salonie, bez wypadku, el. otw. szyby, wspomaganie kier., 
poduszka pow., centr. zamek, stan idealny • 23.000 zł. Ostrów 
Wlkp. Teł. 0500/28-31-51
FIAT PUNTO IIACTIVE, 2002 r„ 46 tys. km, 1200 ccm, benzy­
na, grafitowy, instal. gazowa oryginalna, 5-drzwiowyr bez wy­
padku, el. otw. szyby, obrotomierz, immobilizer, komputer, 
aiarm, centr. zamek, wspomaganie kier. podwójne, serwiso­
wany, kupiony w salonie • 23.800 zł. Gostyń, tel. 0604/20-06-38 
po godz. 17

SAMOCHODY ° T  
| DEMONSTRACYJNE

1
Fiat Panda 4 x 4  1 ,2  CLIMBING  
+ klimatyzacja + poduszka pasażera

52.100,- 5.731,- 46 .369 ,-

2
Fiat M ultlpla 1 ,9  JTD DYNAMIC 
+ lakier metalizowany

82.490,- 9.073,- 73 .417 ,-

3
Fiat Punto 1 ,2  ACTIVE 
+ lakier metalizowany

41.050,- 5.000,- 36 .050 ,-

B

Fiat Panda 1,1 ACTIVE 
+ wspomaganie kierownicy + lakier metalizowany 

33.850,- 4.000,- 29 .850 ,-

5
Fiat A lbea 1 ,2  HL 

+  lakier metalizowany
43.750,- 7.250,- 36 .500 ,-
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lane, el. reg. reflektory, zderzaki w.kolorze nadwozia, garażo­
wany, właściciel niepalący • 15.500 zl. Pasieczna, tel. 
074/858-81-68.
FIAT PUNTO 1,1999 r., 55 tys. km, 1100 ccm, benzyna, bordo­
wy metalik, serwisowany, 5-drzwiowy, opony zimowe i letnie, 
RO, alarm, stan b. dobry - 16.000 zł. Wrocław,-tel. 
0606/42-18-64
FIAT PUNTO II, 1999/00 r, 1200 ccm, złoty metalic,'kupiony w 
salonie, I właściciel, serwisowany, bez wypadku, 3-drzwiowy, 
poduszka pow., dzielona tylna kanapa, 2 kpi. kół (opony letnie 
i zimowe), stan idealny - 17.900 zł. Wałbrzych, tel. 
0504/10-64-44,0601/15-57-27
13 FIAT PUNTO, 2000 r., 81 tys. km /1200 ccm, czer­

wony, 3-drzwiowy, kupiony w salonie w Polsce, II 
właściciel, poduszka pow, RO, stan bardzo dobry -
19.900 zł. Jelenia Góra, tel. 075/767-88-35, 
0509/41-17-39 K79099925

FIAT PUNTO VAN, 2000 r., 1200 ccm; zidony -15.500 zł. Lu­
bin, tel. 076/74643-52,0603/40-50-73 
FIAT PUNTO, 2000 r., 100 tys. km, 1200 ccm, benzyna, czer­
wony, 2-drzwiowy -15.500 zł + opłaty. Lubsko, powiat żarski, 
teł. 0601/4348-52 ..
FIAT PUNTO, 2000 r., 69 tys. km, immobilizer, el. otw szyby, 2 
poduszki pow., centr. zamek, alarm + pilot, wspomaganie kier., 
stan b. dobry -16.900 zł. Ząbkowice śląskie, tel. 074/815-9044 
FIAT PUNTO, 2000 r., 69 tys. km, 1200 ccm, benzyna, zielony, 
el. otw. szyby, poduszka pow., RO z CD, wspomaganie kier., 
5-drzwiowy, komputer, immobilizer -16.900 zl. Żukowice ślą- 
słflfc tel 074/816-02-95,0606/83-56-15 
FRuPUNTO II SX, 2000 r., 60 tys. km, 1200 ccm, bordowy 
metalik, 5-drzwiowy, kupiony w salonie, zderzaki i lusterka w 
kolorze nadwozia; wspomaganie kier. z funkcjąCity, poduszka 
pow., el. otw. szyby i reg. reflektory, centr. zamek + pilot, odcię­
cie paliwa, immobilizer, zarejestrowany • 17.900 zł: Rawicz, 
teł. 065/54748-11,0604/94-24-50 
FIAT PUNTO II, 2000 r., 60 tys. km, 1200 ccm, benzyna, czer­
wony, el. otw. szyby, wspomaganie kier., poduszka pow., centr. 
-zamek, 5-drzwiowy, I właściciel, kupiony w salonie, garażowa­
ny, kpi. dokumentacja, stan idealny, bez wypadku -18.500 zł. 
Kępno, tel. 0693/62*1547
FIAT PUNTO, 2000 r., 97 tys. km, 1242 ccm, benzyna, czerwo­
ny, centr. zamek, podwójne wspomaganie, alarm, el. otw. szy­
by, dzielona tylna kanapa, RO • 18.900 zł. Dzierżoniów, teł. 
074/832-31-67
FIAT PUNTO II, 2000 r., 1250 ccm, wtrysk, orzechowy metalik, 
kupiony w salonie, I właściciel, pełna dokumentacja, oryginal­
ny lakier, bez wypadku, poduszka powietrzne, el. otw. szyby, 
centr. zamek, wspomaganie, 5-drzwiowy, blokada skrzyni bie­
gów, immobilizer, stan b. dobry • 19.500 zł. Kłodzko, tel. 
074/867-75-05,0607/04-31-76
FIAT PUNTO IISX, 2000 r., 75 tys. km, 1200 ccm, V8, niebie­
ski metalik, 5-drzwiowy, ABS, immobilizer, centr. zamek, 4 po­
duszki pow., el. otw. szyby, zderzaki w kolorze nadwozia, re­
guł. kierownica, RO *  głośniki, wspomaganie kier. z funkcją 
City -19.600 zł. Bolesławiec, teł. 075/644-75-04,0609/39-02-51 
FIAT PUNTO II, 2000 r., 1900 ccm, diesel, biały, alum. felgi, 2 
poduszki pow., wszystkie el. dodatki, kpi. dokumentacja, stan 
techn. b. dobry • 21.000 zł. Jawor, teł 076/870-12-21, 
0605/82-59-16
FIAT PUNTO, 2000 r., 1900 ccm, diesel, zielony, 5-drzwiowy, 
kupiony w salonie w kraju, książka serwisowa, bez wypadku, I

FIAT PUNTO, 2002/03 r., 8 tys. km, 1300 ccm, czerwony, ga­
rażowany, książka serwisowa, pełne wyposażenie - 27.000 zł. 
Namysłów, tel. 077/4.10-50-07,0505/97-90-98

O FIAT PUNTO DYNAMIC, 2003 r.f 12 tys. km, 1400 
ccm, 16V, bordowy metalik, pierwsza regestr, w 
2004 r., 3-drzwiowy, I właściciel, kupiony w salo* 
nie, ABS z EBD, centr. zamek, wspomaganie kier., 
el. ster. szyby i lusterka, reguł, kierownica i wy* 
sokość fotela kierowcy, inst. radiowa, komputer; 
fabryczna gwarancja - 29.900 zł, możliwe raty. Le- 
gnica, tel. 076/746*43*02 W84004365

FIAT PUNTO III ACTUAL, 2003 r., 35 tys. km, 1200 ccm, ben­
zyna, czerwony, kupiony w salonie, 3-drzwiowy, poduszka pow., 
immobilizer, radio, serwisowany, na gwarancji, stan idealny •
25.000 zł. Kłodzko, tei. 074/866-99.-32,0603/48-21-11 
FIAT PUNTO II, 2003 r., 35 tys. km, 1200 ccm, czerwony, ku­
piony w salonie, 5-drzwiowy, I właściciel, kpi. dokumentacja, 
bez wypadku, wspomaganie kier., poduszka pow., centr. za­
mek, el. otw. szyby, zderzaki w kolorze nadwozia, immobilizer, 
RO, reguł, kierownica, komputer, garażowany, stan idealny •
26.800 zl lub zamienię. Legnica, tel. 076/721-38-95, 
0601/26-07-97
FIAT PUNTO Ili, 2003 r., 13 tys. km, 1200 ccm, bordowy meta­
lic, kupiony w salonie, I właściciel, serwisowany, 5-drzwiowy, 2 
poduszki pow., wspomaganie kier., ABS, centr. zamek, el. otw. 
szyby i reg. lusterka, komputer, halogeny, reguł, kierownica i 
wysokość fotela, dzielona tylna kanapa, stan idealny • 28.900 
zł. Wałbrzych, tel. 05Ó4/10-6444,0601/15-57-27 •
FIAT PUNTO III, 2003/64 r., 11 tys. km, 1200 ccm/szary meta­
lik, 5-drzwiowy, el. otw. szyby, wspomaganie, komputer, zde­
rzaki w kolorze nadwozia, RO, 2 poduszki pow., garażowany, 
stan idealny • 23.900 zł. Tel. 0888/11-49-87

O FIAT PUNTO ACTIVE, 2004 r., 6 tys. km, 1200 ccm, 
srebrny metalik, samochód demonstracyjny, fa* 
bryczna gwarancja, klimatyzacja, poduszka pow. 
kierowcy i pasażera, ćentr. zamek, el. otw. szy­
by, wspomaganie kier., komputer^ 5-drzwiowy •
37.600 z ł. Legnica, te l. 076/746-43-02 
W84004355

FIAT REGATA, 1984 r., 1500 cćm, benzyna, fioletowy metalik, 
nowe opony, hak, centr. zamek, el. otw. szyby, ekonomizer, bia­
ła, skórzana tapicerka, 4-drzwiowy, 5-biegowy, obrotomierz, 
reguł, kierownica, do poprawek blacharsko-lakiemiczych •
1.450 zł. Ostrów Wlkp. Tel. 0605/05-30-91 
Q  FIAT SEICENTO, 1998 r., 74 tys. km, 900 ccm, nie­

bieski, el. ster. szyby, immobilizer, centralny zamek 
-11.000 zł, możliwe raty lub zamienię Legnica, tel.. 
0507/01 -72-70' K79086075, , V

a  FIAT SEICENTO, 1998 r„ 900 cćm, złoty metalik, I 
właściciel, RO, garażowany, stan idealny.-12.900 zł 
lub zamienię. Świdnica, tel. -0607/39-92-93, 
0605/35-26-21 K79094815

FIAT SEICENTO SX, 1998 r., 900 ccm, niebieski metalik, dzie­
lona tylna kanapa, atermiczne szyby, el. dodatki • 7.800 zł. 
Kalisz, tel. 0504/06-39-04
FIAT SEICENTO, 1998 r., 68 lys. km, 900 ccm, kolor .łososio­
wy', alarm + pilot, tylne szyby uchylane, bez wypadku, II wła­
ściciel, stan idealny • 9.000 zł. Lubin, tel. 0501/33-28-94

: FIAT SEICENTO SX, 1998 r., 95 tys. km, 900 ccm, błękitny, el.
' otw. szyby, rozkładana tylna kanapa, ł właściciel^kpi. doku* 
mentacja, stan b. dobry, garażowany, zderzakfw kolorze nad­
wozia, nowy akumulator, filtry powietrza i oleju, wymieniony 

* dej - 9.800 zł. Oleśnica, tel. 0698/68-33-65 
FIAT SBOENTO SX, 1998 r., 70 tys. km, 900 ccm, czerwony, 
kupiony w śldcnie, el. otw. szyby, centr zamek, RO, zderzaki 
w kolorze nadwozia, I właściciel, stan b. dobry • 9.900 zł. Mi­
licz, tel. 0607/20*86*22
FIAT SEICENTO, 1998 r., pomarańczowy, immobilizer, 
Mul-T-Lock, tylne szyby uchylane, bez. wypadku • 10.500 zł. 
Leszno, tel. 0888/70-25-11,0888/70-38-94 
FIAT SEICENTO, 1998 r., 84 lys. km, 900 ccm, benzyna, błę­
kitny metalik, I właściciel, garażowany • 11.500 zl. Bojanowo,

1 powiat rawicki, tel. 065/545-75-10,0604/41-40-67 
■ FIAT SEICENTO SX, 1998 r„ 73 tys. km, 899 ccm, czerwony, I 
rejestracja w 1999 r., zderzaki w kolorze nadwozia, el. otw. 
szyby • 11.500 zł. Kuźnica Ligócka, powiat nyski, tel. 
0693/65-68-03
FIAT SEICENTO; 1998 r.,: 68 tyś..km,900 ccm,i>enzyna, czer- 

1 wony, obrotomierz, alarm + pilot, centr. zamek, nowy akumula­
t o r  (gwarancja), garażowany - 11.500 zł. Lubań, tel.
' 0693/20-85/31
"i FIAT SEICENTO SX, 1998/99 t,  80 tys. km, 900 ęcm, niebie*
. ski metalik, el. ster. szyby, lusterka i zderzaki W kolorze nad­
wozia, bez wypacfru, kupiony w salonie, I właściciel - 8.600 zf. 
Kotowiecko, powiat ostrowski, tel. 0691/75-00*11 ' '

? FIAT SEICEŃTÓSX'; 4998/99 rv^0 tys. km, 900 ccm, wtrysk,
- zielony metalik,kupiony w salonie, j.włjl§ici'cłd, bez wypadku,
' oryg. lakier i przebieg, książka serwisowa, 5-biegoWy, el. otw. 
szyby i reg. reflektory, lusterka i zderzaki w kdorzenadwozia, 
garażowany, centr. zamek, immo^lize;, dziełonMyl^a kana-.

: pa, tylne zagłówki -12.500-'zł?-Bardo,powiat ząbkowicki, lei. 
0605/18-79-57

' a  FIAT SEICENTO, 1999 r.>. 60 ty^. km, 900 cęm, nie- 
; bieskl, 3-drzwiowy, II właściciel,Icupiony w Polsce, 

S&n bardzo dobry - 11.900 zł. Jefeni? Góra, teł:- 
l  „ 075/767-8^-35* Q5g9/^1 -17-39 . ,  K7909.9995 
ć,cL FI AJ SEJCf NJO, 1999-r, ;84 tys. krp. 90p c c ^ . biały,V 

Immobilizer, opony zimowe’ kupujący 'żwóimćńy z 
opłaty skarbowj - 12.300 zł. Wałbrzych, tel. 
074/666-16-18,0601/72-69-29 K79099045

. FIAT SEICENTO, 1999 r., 54 tys. km, 900 ccm, łososiowy, ku­
piony w salonie, centr. zamek, alarm, el. otw. szyby, I właści­
ciel, immobilizer, stan b. dobry - 8.900 zl lub zamienię, możli­
we raty. Legnica, tel. 0605/28-37-83

O FIAT SEICENTO, 1999 r.; 150 tys. km, 1100 ccm, 
biały, I właściciel, kupiony w salonie, centr. za­
mek, el. otw. szyby, poduszka pow., alarm, im - ' 
mobilizer, kpi. kół zimowych • 12.600 zł. Legnica, 
tel. 076/746-43-02 W84004345

FIAT SEICENTO, 1999 r., 90 tys. km, 900 ccm, czerwony •
\ 9.500 zł. Lamki, tel. 062/734-94-29 

FIAT SEICENTO, 1999 r., czerwony, blokada skrzyni biegów, 
CB-radio - 7.850 zl. Tel. 0605/03-02-23 
FIAT SEICENTO VAN, 1999 r., 90 tys. km, 1100 ccm, benzyna, 
koralowy, 2-osobowy, homologacja - 8,500 zł, możliwe raty. 
Wrocław, tel 0500/16-95*29,071/359-15-94 
FIAT SEICENTO, 1999 r., czerwony, II właścidel, kupiony w 

. salonie, eł. otw. szyby,* tylne szyby uchylne, RO; po wymianie 
' deju • 9.500 zl. Leszno, teL 0695/02-52*10 

FIAT SEICENTO, 1999 r, benzyna, insL gaz., immobilizer, RO, 
dzielona tylna kanapa, opony letnie i zimowe, stan b. dobry •
9.500 zł. Leszno, tel. 0888/70-25-11,0888/70-38-94 
FIAT SEICENTO, 1999 r., 899 ccm, kdor łososiowy, alarm + 
pilot - 9.800 zł. Środa Ślipka, td. 071/317-53-50 
FIAT SEICENTO, 1999 r., 92 tys. km, 900 ccm, wtrysk, niebie­
ski, InsL gazowa, kupiony w salonie, kpi. opon zimowych, wła­
ścidel niepalący -9.900 zł: Leszno, teł. 0603/78-64*45 
FIAT SEICENTO .S, 1999 r., 70 tys. km, 900 ccm, niebieski 
metdk, ( właściciel, garażowany, nowy akumulator, 2 kpi. opon, 
immobilizer, RO, stan b. dobry • 10.700 zl. Namysłów, tel. 
077/41943-14
FIAT SEICENTO, 1999 r.,40 tys. km, 900 cćm, niebieski/gara­
żowany, serwisowany, immobilizer, RO Panasonic, właśdcid 
niepalący • 11.000 zł. Jawor, td. 0698/95-81-83 ..
FIAT SEICENTO, 1999 r., 73 tys. km, 1100 ccm, niebieski, ku­
piony w salonie, I wtaścicid, serwiśowany, bez wypadku, inst. 
gazowa w miejscu kda zapasowego, poduszka pow., el. otw. 
szyby, alarm + pilot, RO + 4 głośniki, 4 nadkola, nowe opony, 
stan idealny - 11.900 zl. Wałbrzych, tel. 0504/10-64-44, 
0601/15-57-27
FIAT SEICENTO, 1999 r., 112 tys. km, 1100 ccm, czamy, d. 
otw: szyby, poduszka pow., alarm + pilot, d. reg. reflektory, kpi. 
kół zimowych -12.500 Zł. Ostrów Wlkp. Tel. 0605/59-58-28 
FIAT SEICENTO, 1999 r., 50 tys. km, 1100 ccm, błękitny meta- 
Sk, el. otw. szyby, poduszka pow., immobilizer, alarm + pilot, 
blokada skrzyni biegów, l  właśdciel, stan b. debry -12.600 zl 
lub zamienię na większy. Głogów, lei. 0601/54-26-72 
FIAT SEICENTO, 1999/OOr., 900 ccm, benzyna, kolor miedzia­
ny metalik, el. otw. szyby, stan b. dobry • 9.900 zł lub zamienię 
na inny, może być uszkodzony. Jdenia Góra, Id. 0603/61-59-50 
FIAT SEICENTO SUITĘ, 1999/00 r„ 80 tys. km, 1100 ccm, 
benzyna, czerwony, klimatyzacja, poduszka pow., e l otw. szy­
by, darm ♦ domykanie szyb na pBota, bide kierunkowskazy, 
RM ♦ głośniki Pioneer (500 W) • 11.900 zł lub zamienię na 
inny, może być uszkodzony. Jelenia Góra, Id. 0603/61*59-50 
FIAT SEICENTO YOUNG, 1999/00 r., 900 ccm, niebieski; ku­
piony w salonie, serwisowany, bez wypadku, 2 kpi. kół (opony 
letnie i zimowe), stan b. dobry • 12.800 zł. Twardogóra, powiat 
deśnicki, td. 0509/63-30-71
FIAT SEICENTO HOBBY, 1999/00 r., 120 tyś. km, 1108 ccm, 
złoty metdic, centr. zamek, el. otw. szyby, poduszka pow., im­
mobilizer, zderzaki i lusterka w kolorze nadwozia, el. regulo­
wane reflektory, dzielona tylna kanapa, RO, kpi. opon zimo­
wych, I właścidel; serwisowany • 13.500 zł. Kamieniec Ząbko­
wicki, td. 0507/08-73*25 • ’

FIAT SEICENTO, 2000 r.,:11O0v$m benzyna, biai ,̂ eh-oWf:- 
szyby, tylne śzyby uchylane, poduszka pow., alarm + pilot, im*

- ffióbllizbr, książka serwisowa • 11.800 zł. WTefuń', ^  - 
0606/22-1947 .. v
FIAT SEICENTO, 2000 r., 80 tys. km,-1100 ccm, benzyna, cha-' 
browy, centr. zamek, poduszka pow., el. otw. śżyby • 11.900 zl 
lub zamienię, możliwe raty. Paczków, powiat nyski, tel. 
077/431 -78-00/0600/06-30-37■- 
FIAT SEICENTO FUN, 2000 r., 48 tys. km, 900 ccm, benzyna, 
niebieski, kupiony w sdonie, I właśdcid, serwisowany, bez 
wypadku, blokada skrzyni biegów, RO, 2 opony zimowe, tylne 
szyby uchylane,; poduszka pow - 12.000 zł. Ząbkowice Wą­
skie, td. 074/815-10*01 po godz. 18,0692/41-28-09 
FIAT SEICENTO SPORTING, 2000 r., 51 tys. km, 1100 ccm, 
żółty, poduszka pow. -12.200 zł. Wrodaw, teł. 071/354-59-53. 
0508/10-55-15
FIAT SEICENTO, 2000 r., 50 tys. km, 900 ccm, czerwony, stan 
b. dobry • 12.500 zł. świętoszyn, tel. 071/384-22-16, 
0600/83-45-15
FIATSEICENTO, 2000 r./52 tys. km, 1100 ccm, benzyna, srebr­
ny metalic, poduszka pow., immobiHzer w kluczyku, >d. otw. 
szyby przednie, tylne szyby uchylane, dzidona tylna kanapa, I 
właśdcid (niepdący), kupiony, w salonie, bez wypadku, za­
dbany • 13.900 zł. Koźmin Wlkp. Tel. 062/721-91-16, 
0607/79-8045
FIAT SEICENTO FUN, 2000 r., 35 tys. km, 900 ccm, błękitny 
metdic, serWo, alarm, atrakcyjny wygląd",-RO, tylne szyby uchy-.

: lane -13.900 zł.; Oleśnica, td. 0504/15-77-37 ;
;  FIAT SEICENTO, 2000/01 r., 63 fys. km, 900 ccm, czerwony,.
. kupiony w sdonie, bez wypadku, centr. zamek, darm + pilot, 

blokada skrzyni biegów, RO z CD, zderzaki i lusterka w kolo-, 
rze nadwozia, kpi. dokumentacja, + 4 opony zimowe, garażOr 
wany • 12.300 zł. Wrocław, td. 0693/07-57-56 
a  FIAT SEICENTO VAN, 2001 r„ 90 tys. km, 1100 ccm, 

biały, stan b. dobry, zadbany, fn^t. gazowa, tylna wy­
cieraczka, alarm, faktura VAT, możliwe atrakcyjne 
formy kredytu - 12.000 zł. Wrocław, te ł. .

,  0603/^9-99-92,0607/61 -21-58 : K79096255 
J*IAT SEICENTO, 2001 1 tys. km, 900 ccm, zidony, RO,
gaażowany, 2 kpi. kół (opony letnie i zimowe), stan b. dobry -
14.000 zł. Ząbkowice śląskie, tel. 074/816-88-37, 
0604/15-80-82
FIAT SEICENTO YOUNG, 2001 r„ 50 tys. km, 900 ccm, ben­
zyna, bordowy metdik, I właśdcid, zadbany, bez wypadku, po 
przeglądzie okresowym, dodatkowe wyposażenie • 11.000 zł. 
Lubachów, tel. 074/850-99*21 ..
FIAT SEICENTO, 2001 r., 90 tys. km, 1100 ccm, benzyna, insL. 
gaz., niebieski, butla gazu w miejscu koła zapasowego, bloka-
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da skrzyni biegów, kpi. dokumentacja, zadbany • 11.900 zł. 
Jdenia Góra, td. 0604/68-50-39 
FIAT SEICENTO VAN, 2001 r„ 84 tys. km, 1100 ccm, biały, 
serwisowany, stan b. dobry - 12:300 zl. Lubin, tel. 
076/746-43-52,0603/40-50-73 
FIAT SEICENTO, 2001 r.,46 tys. km, 900 Ccm, czerwony, stan 
idedny, I właścidel, garażowany, opony zimowe, bpz wypad­
ku, kupiony w salonie • 12.500 z i Jawor, tel. 076/729-08-06, 
0600/06-03-85
FIAT SEICENTO FUN, 2001 r„ 62 tys. km, 900 ccm, bordowy 
metdik, alarm, centr. zamek, immobilizer, zderzaki w kdorze 
nadwozia, RO, 2 opony zimowe, oznakowany, beZ wypadku, 
zadbany, kupiony w salonie, kpi. dokumentacja, garażowany, 
stan b. dobry • 13.500 zł. Świdnica, tel. 0505/02-82-07 
FIAT SEICENTO, 2002 r., 1100 ccm, benzyna, czamy, et. otw. 
szyby, centr. zamek, wspomaganie kier. • 15.000 zl. Świdnica, 
tel. 074/853-85-62,0880/04-28-94
FIAT SEICENTO BRUSH, 2002/03 r./25 tys.'km, 1100 ccm, 
MPI, srebmografitowy metdik, immobilizer, el. otw. szyby, RO 
Clarion, kupiony w salonie w kraju, serwisowany, I właśdciel, 
bagażnik dachowy, wspom. kierownicy, zegarek, kierowca nie­
pdący, insL gazowa • 16.900 zł lub zamienię na tańszy. Próśli- 
ce, pow. kluczborski, td, 0693/16-61*91,0605/11-35-62 (zdję­
cia do tej oferty można zobaczyć w internecie pod numerem • 
AB0005 http://wkz.autogielda.com.pl)

O FIAT SEICENTO ACTUAL, 2003 r., 47 tys; km, 1100 
ccm, niebieski, I właściciel, kupiony w salonie, 
immobilizer, stan b. dobry - 14.200 zł, możliwe 
raty. Legnica, tel. 076/746-43-02 W84004375

FIAT SEICENTO.SPORTJNG, 2003 r., 13 tys. km, 1100 ccm, 
czamy metalik, poduszka pow., skórzana kierownica, RO, tyl­
ne szyby uchylane, zderzaki i lusterka w kobrze nadwozia, 
diim. fdgi, stan b. dobry • 18.800 zł. Syców, td. 0888/93-1743, 
0503/13-75-78 .
FIAT SEICENTO ACTłVE, 2003 r., 22 tys. km, 1100 ccm, bor­
dowy metdik, stan idealny, I właśddel, kupiony w sdonie, bez 
wypadku, poduszka pow., d. otw. szyby, elektr. zegarek, szyby 
termiczne, immobilizer, tylne szyby uchylane. Zderzaki i luster­
ka w kolorze nadwozia, dzidona tylna kanapa, serwisowany •
19.900 zł możl. raty. Wrocław, tel. 071/346-93-82, 
0609/16-72-15
FIAT SIENA, 1997/98 r., 50 tys. km, 1400 ccm, benzyna, błę­
kitny metdic, pełne wyposażenie oprócz skórzanej tapicerki, 
kupiorty w salonie • 11.900 zł. Żary, lei. 068/470-58-07, 
0607/34-91-54
FIAT SIENA, 1998 r., 16V, inst. gazowa, stan idealny -18.500 
zl. Oleśnica, tel. 071/399-3044,0503/85-16-39 
FIAT SIENA, 1999 r., 36 tys. km, 1200 ccm, HL, poduszka pow., 
d. otw. szyby, centr. zamek, wspomaganie kier., welurowa ta-
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l  tel.071/793 35 09,06014123 29
FIAT SEICENTO VAN, 2000 r., 97 tys. km, 1100 ccm, biały, po 
wymianie amortyzatorów i paska rozrządu - 7.900 zł: Wrodaw, 
td 0696/50-87*30.
,RAT SEICENTO YOUNG, 2000 r., 102 tys. km, 11Q0 ccm, bia­
ły, kupiony w sdonie, I właśddd, immobilizer, tylne szyby uchy­
lane, zderzaki w kolorze nadwozia • 9.900 zl. Legnica, tel. 
076/74643-02
FIAT SEICENTO; 2000 r., 78;tyś. km, 900 ccm, benzyna, bor­
dowy metale, I właścidel, kupiony w sdonie, stan idealny -
10.800 zl. Bukowina Sycowska, td. 062/785-6545 :
FIAT SEICENTO VAN, 2000 r„ 150 tys. km, 1100 ccm, niebie- 

. ski, immobiizer • 10.900zł. Legnica, td. 076/746-43-02 
FIAT SEICENTO YOUNG; 2000 r.' 73 tyś. km, 900 ccm, nie­
bieski, wdurowa tapicerka, RO KenWood, nowe amortyzatory, 
zadbany, bez wypadku, II właścidel, niepdący, eksploatowa­
ny przez kobietę, stanb. dobry • 11.000 zł. Piława Górna, po­
wiat, ozierżoniowski, tel. 0/4/837-24*26 po godz. 16, 
0695/67-92-12
FIAT SEICENTO, 2000 r., 86 lys. km, 900 cćm, benzyna, srebr­
ny metalik, kupiony w sdonie, garażowany, właścidel niepdą­
cy, RO, kpi. opon zimowych, stan b. dobry • 11.500 zł. Jarocin, 
td. 0605/78-75-64
FIAT SEICENTO FUN, 2000 r., 73 tys. km, 900 ccm, benzyna, 
żółty metdik, I właściciel, serwisowany, garażowany, kpi. do­
kumentacja, RO, immobilizer, tylne szyby uchylane, wlaścicid 
niepdący, zderzaki w kolorze nadwozia, listwy ozdobne, kd- 
paki, bez wypadku, eksploatowany przez emeryta, stan b. do­
bry • 11.500 zł. Kępno, Id. 0600/41-25-05 
FIAT SEICENTO, 2000 r., 57 tys. km, 900 ccm, benzyna, inst. 
gaz., zloty metalik, el. ster. szyby, I właśdciel • 11.800 zł. Kęp­
no, td. 062/782-37-05,0695/67-46-12,0601/92-03-46

picerka, I właściciel, RO * 11.600 zł. Ostrów Wlkp. Tel. 
062/762-1147,0501/64-57-14
FIAT SIENA HB, 1999 r., 84 tys. km, 1600 ccm, 16V, chabrowy 
metdic, wspomaganie kier., centr. zamek, reguł, kierownica, 
d. otw. szyby, nowy akumulator, RO • 12.500 zi. Wrocław, tel. 
071/792-57*32,0607/83-71-37 
FIAT SIENA, 1999 r., 96 tys. km, 1200 cćm, 75 KM, niebieski, 
poduszka,.radiopow., d. reg. reflektory, właśdcid niepdący, 
zadbany -.13.000 zi lub zamienię na inny, z dopłatą., woj. wiel­
kopolskie, teł 065/546-95-76, 0887/08-66-13 .

. FIAT SIENA, 1999 r., 33 tys. km, 1242 ccm, czerwony, kupiony 
w salonie, garażowany, I właśddel, bez wypadku, poduszka 
pow., stan idedny, ważny przegląd i OC • 15.000 zł. Rawicz, 
tel. 065/545-29:25 ;
FIAT STILO CITY 2002 r., 40 tys. km, 1900 ccm, jTd, srebrny 
metdik, 5-drzwiowy, szklany panoramiczny dacłv6 poduszek 
pow., ABS, ASR, PDC, RO z CD, tempomat, sensor deszczu, 
d. otw. szyby i reg. lusterka, centr. zamek *  pilot, komputer, 
alum. felgi 16* • 29.000 żł. Poznań, tel. 061/866-05-82, 
0604/51-15-58
FIAT STILO, 2002 r., 36 tys. km, 1200 ccm; 16V 80 KM, czer­
wony, ABS, ASR, el. otw. szyby, d, reg. lusterka, centr. zamek 
*  pilot, darm, dzidona tylna kanapa, zderzaki w kdorze nad­
wozia, radio, opony zimowe • 34.000 zł. Koźmin Wlkp. Tel. 
062/721-63*88
FIAT STILO ACTIVE, 2002 r., 57 tys. km, 1250 ccm, niebieski,
3-drzwiowy, kupiony w sdonie, I właśddel, 6 poduszek pow., 
ASR, ABS, klimatyzacja, alum. felgi, komputer, RO+zmieniacz, 
d. otw. szyby, d. reg. lusterka, stan b. dobry • 36.000 zł. Lubin, 
tel. 076/84448-20,0504/23-24-62

FIAT STILO, 2002r.,1i2 tys. kni, ,1900.ccm, jTd, diesel, bordo­
wy metdik, 5-drzwiowy, 6 poduszek 'pow.,' dyg. RO z CD, Dud

- Dn've, Citi, ASR, ABS, serwisowany tylko w ASO, bez w/pad^ 
ku^stan idealny, 2 opony, ekonomiczny • 38.000 zl lub zamle-

- nię na'Fia&^eicento. Wrodaw, tel. 071/344-31-56
. FIAT TEMPRA' 1991 r., 123 tys. km, 1600 ccm, benzyna, dem- 
nozidono-niebieski, wspomaganie kier., centr. zamek, karta 
pojazdu, sprowadzony z Niemiec • 4.400 zł. Lubin, tel. 
0888/61 -88-25 ;
FIAT TEMP RA, 1991 r., 1600 ccm, benzyna; zidony metdik •
4.900 zł (po opłatach). Kalisz, tel. 0880/33-16-15,

: 0880/21-36-74
' FIAT TEMPRA, 1991 r., 1600 ccm, grafitowy metdic, wspoma­

ganie kier., d. otw. śzyby, centr. zamek, szyberdach, deska 
’: rozdz. nowego typu, RO, spdlery, kda 14*, w kraju od miesią­

ca, zarejestrowany, książka serwisowa, ważne OC, stan ided- 
hy - 4.900 zł. Lubsko, tel. 068/457-14-52 
FIAT TEMPRA, 1992 r., 110 tys. km; 1600 ccm, szary metalic, 
el. otw. szyby i reg. lusterka, deska digitał, podłokietniki, hak, 
w kraju od 3 lat, stan dobry - 4.800 źf lub zamienię na ciągnik 
Ursus C-360, Poloneza Trucka, samochód osobowy (mniejszy), 
możl. dopłata. Oborniki śląskie, tel. 071/310-80-22 wieezorem 
FIAT TEMPRA, 1992 r., 2000 ccm, szacy • 4.200 zł + opłaty. 
Trzebnica, td. 071/387 49-37,0606/28-75-78. '
FIAT TEMPRA, 1992 r., 1800ccm, 16V, demnozielóny meta­
lik, sprowadzony z Niemiec, stan b. dobry - 4:300 zł opłaty. 
Ostrów Wlkp. Tel. 0603/49-87-33 ’
FIAT TEMPRA, 1992 r., 160 tys. km, 2000 ccm, benzyna, czar- 

, ny, opony źimówe - 5.500 żl. Oleśniczka, powiat wrocławski, 
-tel.071/315-38-07. ,
FIAT TEMPRA, 1992 r., 1$2 tys. km, 1600 ccm, benzyna, inst. 
gaz., platynowy metalik, stan b. dobry, wspomaganie kier., el 
otw. szyberdach - 5.800 zł. Brzeg Dolny, tel. 071/319-79-11, 
0608/69-38-22
FIAT TEMPRA, 1992 r., 150 tys. km, 1900 cćm, TDI, grafitowy, 
d. ster. śzyby, lusterka i szyberdach, deska rózdz. noWego typu, 
darm, centr. zamek + pilot, Mul-T-Lock, RO, wspomaganie kier., 
ABS, ocynkowane nadwozie, 2 kpi. kół, dum. fdgi, właścidel 
niepalący, stan b. dobry • 6.500 zł. Głogów, tel. 076/727-34-02, 
.0660/49-15-09 ^  • . W ?  ' " ' " s S  |
FIAT TEMPRA, 1993 r., 1600 ccm, benzyna, Inst. gaz., srebr­
ny metdik, centr. zamek, alarm ♦.pilot, d otw. szyby, 4 za­
główki, podłokietnik, butla gazu w miejscu kda zapasowego, 
welurowa tapicerka, zegardc, obrotomierz, oznakowany, RO,

.. reg. mocowania pasów i kierownicy, opony zimowe, dodatko­
we światło .stop* - 5.200 zl. Starczówek, powiat ząbkowicki, 
tel. 0661/84-59-37
FIAT TEMPRA, 1993 r., 152 tys. km, 1900 ccm, TDI, piaskowy, 
bez wypadku, wspomaganie kier., centr. zamek, d. otw. szyby, 
RO, ABS, szyberdach, wdurowa tapicerka, stan idedny *.7.200 
zł. Miejska Gófta, powiat rawicki, teł. 0605/65-12-28 
FIAT TEMPRA KOMBI, 1994 r.,-1600 ccm, benzyna, czerwony 
- 3.600 zł ♦ opłaty. Legnica, tel. 0603/3048-23,0506/96-39-86 
FIAT TEMPRA SEDAN, 1994 r., 107 tys. km, 1400 ccm, Le. 
benzyna, granatowyrABS, hdogenyw zderzaku, kpi. kół zimo­
wych, demna wdurowa tapicerka, poduszka pow., zadbany, 
stan b. dobry - 4.800 zł. Legnica, td. 0696/18-35-54 
FIAT TEMPRA, 1994 r., 111 tys. km, 1600 ccm, benzyna, dem- 
nozidony metdik, inst. gazowa {roczna), butla gazu w miejscu 
kda zapasowego, wdurowa tapicerka, RO, d. otw. szyby, re- 
gd. kierownica, centr. zamek, alarm t  pilot, po wymianie pa­
sków, płynów i filtrów, garażowany, hak • 6.900 zl. Jawor, tel. 
0503/59-50-19
FIAT TEMPRA, 1995 r., eL otw. szyby, el. reg. lusterka, skó­
rzana tapicerka, pełne wyposażenie oprócz klimatyzacji, spro­
wadzony z Niemiec, akcyza opłacona - 7.500 zł. Os trów Wlkp. 
Td. 062/738-1140,0601/75-86-31 
FIAT TEMPRA, 1995 r., 158 tys. km, 1600 ccm, benzyna, wi­
śniowy metdic, wspomaganie kier., centr. zamek, immobilizer, 
oznakowany, kupiony w sdonie w Pdsce, RO, garażowały, 
bez wypadku • 7.600 zł. Wrocław, teł. 0603/8&13-76, 
071/316-10-95
FIAT TIPO, 1989 r., 1400 ccm, grafitowy metalik, szyberdach, 
el. otw. szyby, centr. zamek, w krąu ód tygodnia, bez wypad­
ku, cyfrowa deska rozdzielcza • 3.200 zł + opłaty. Legdca, td. 
0501/3140-95. :
FIAT TIPÓ, 1989 r., 170 tys:-km, 1600 ccm, benzyna, bidy, 
wspomaganie kier., wszystkie d. dodatki, w kraju od tygodnia, 
stan b. dobry • 3.300 zl. Sobótka, powiat wrocławski, lei. 
071/391-09.-15,0607/81-51
FIAT TIPO, 1980r., 1600 ccm, benzyna, 4-drzwiowy, sprowa­
dzony z'Niemiec, zarejestrowany • 4.500 zł. Zgorzdec, tel. 
0607/28-59-67.
FIAT TIPO, 1989 r., 1600 ccm, 16V, granatowy, 5-drzwiowy, 
centr. zamek, szyberdach, wspomaganie kier:-, deska rozdz. 
nowego typu, na gotowo wraz z rejestracją • 5.000 zł. Góra, 
tel. 065/543-33-02, 065/543-51-15, 0880/21-67-62, 
0606/63-51-70
FIAT TIPO, 1989/96 r., 145 tys. km, 1600 ccm, benzyna, grafi­
towy, wspomaganie kier., centr. zamek, el. otw. szyby, reguł, 
kierownica, stan dobry, cyfrowa deska rozdzidcza • 5.200 zł. 
Woj. lubuskie, td. 0508/58-07-81 
FIAT TIPO, 1990 r., 1600 ccm, debieski, centr. zamek, instala­
cja gazowa • 3.000 zł. Karłowice Wielkie, powiat nyski, tel. 
0606/42-3540
FIAT TIPO, 1990 r., 1400 ccm, benzyna, morski metdic, RO, 
kupiony w salonie w kraju - 3.500 zł. Bolków, tel. 075/741-43-93, 
0609/514043
FIAT TIPO, 1990 r., 55 tys. km, 14ÓÓ ccm, 75 KM, szary meta­
lik, centr. zamek, szyberdach, wspomaganie kier., cyfrowa de­
ska rozdzidcza, zimowe opony, nowe wahacze i stabilizatory 
przednie - 5.000 zł lub zamiedę na VW Golfa Szprotawa, po­
wiat żagański, tel. 0661/47-70-51, 0603/97-66-35 w soboty i 
niedziele
FIAT TIPO, 1991 r., 1400 ccm, benzyna, ciemny metdik, centr. 
zamek, d. otw. szyby • 1.600 zł + opłaty. Zidona Góra, td. 
068/321-62-35,0609/60-22-16 ■
FIAT TIPO, 1991 r., 1400 ccm, szary metalic, d. ster.' szyby i 

Justerka, centr. zamek, atrakcyjny Wygląd • 2.700 zł + opłaty. 
Rawicz, td. 0608/67-88-36
FIAT TIPO, 1991 r., 115 tys. km, 1400 ccm, benzyna, zidony 
metdic, 4-drzwiowy • 3.000 zł *  opłaty. Lubsko, powiat żarski, 
tel. 0601/43-48-52
FIAT TIPO, 1991 r., 147 tys. km, 1400 ccm, zielony metalik, 
centr. zamek, el. otw. szybyl szyberdach - 4.100 zł. Żary, tel. 
0606/37-99-05
FIAT TIPO, 1991 r., 154 tys. km, 1600 ccm, szary metdik, wspo­
maganie kier., centr. zamek, el. otw. szyby, RO z CD • 5.200 żł. 
SzoJziec, powiat górowski, tel. 065/543-44-33,0609/60-15-80 
FIAT TIPO, 1991 r., 140 tys. km, 2000 ccm, DOHC, inst. gazo­
wa, czerwony, 5-drzwiowy, wspomaganie kier., ABS, d. otw. 
śzyby i szyberdach, dum. fdgi, reguł, kierowdea, centr. za­
mek, darm, cyfrowa deska rozdzidcza, stan b. dobry • 5.500 
zł. Rawicz, td. 0502/55-05-62
FIAT TIPO, 1991 r., 1400 ccm, benzyna, insL gaz., czerwony, 
szyberdach • 5.600 zł. Sulechów, powiat zidonogórski, tel 
0888/87*90-12
FIAT TIPO, 1991/92 r., 1400 ccm, benzyna, biały, cenlr. za­
mek, 5-drzwiowy, stan dobry -1,800 zł + opłaty. Polanica Zdrój, 
teL 074/868-24-91
PIAT TIPO, 1992 r., 1400 ccm, benzyna, srebrny metalik, 
5-drzwiowy, alum. felgi, wspomaganie kier., sprowadzony z 
Niemiec, zadbany, stan b. dobry • 2.500 zł + opłaty. Kamienna 
Góra, tel. 0500/70-59-79,0503/30-92-23 
FIAT TIPO, 1992 r., 154 tys. km, 1400 ccm, granatowy, d. otw. 
szyby, d. reg. lusterka, ekonomizer, czujdk żarówek, dum. fdgi 
Borbet (5-ramienne gwiazdy), radio PhŚips, atrakcyjny wygląd. 
W kraju od tygodnia • 2.800 zł. Żarów, td, 074/858-90-49, 
0692/84-64-83
FIAT TIPO, 1992 r., 178 tys. km, 1700 ccm, diesd, błękitny 
metalik, 5-drzwiowy, garażowany, po wymiade płynów, deju, 
nowy pasek rozrządu, akumulator i ukl. wydechowy • 5.300 zł 
Legdckie Pde, td. 076/858-24-67 
FIAT TIPO, 1993 r., 147 tys: km, 1400 ccm, wtrysk, benzyna, 
wrzosowy metalik, 3-dizwiowy, immobilizer, szyberdach, d. otw. 
szyby, wspomaganie kier., nieeksploatowany w kraju, zadba­
ny - 2.900 zł + opłaty. Legnica, tel. 0605/16-29-75, 
0600/00-69-02
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FIAT TIPO, 1993 r., 107 tys. km, 1400 ccm, benzyna, srebrny 
metalic, hatchback, el. otw. szyby i reg. lusterka, elektroniczna 
deska rozdzielcza - 3.700 zl ♦ opłaty. Wałbrzych, tel. 
074/845-15-85,0509/12-64-13,0509/66-36-10 
FIAT TIPO GL, 1993 r., 121 tys. km, 1400 ccm, benzyna/bordowy 
metalik, cyfrowa deska rozdzielcza, ABS, centr. jjamek, wszystkie 
el. dodatki, wspomaganie kier., welurowa tapicerka, alarm, kpi. 
dokumentacja, RO - 4.100 zł. Sobótka, tet. 0501/66-35-46, 
0661/10-83-49
FIAT TIPO, 1994 r., 1400 ccm, benzyna, InsL gaz, grafitowy me­
talic, 5-drzwiowy, dużo nowych części, kupiony w salonie - 5.500 
zl lub zamienię na Forda, VW diesla, w lej cenie, środa śląska, 
tel. 0601/65-79-67
FIAT TIPO, 1995 r., 165 tys. knv 1400 ccm, benzyna, srebrny 
metafik, kupiony w salonie w kraju, II właścideł - 4.900 zł. Wro­
daw, tel. 071^325-36-49,0606/11-39-89 
FIAT TIPO, 1995 r., 115 tys. km, 1400 ccm, srebrny metalik, kupio­
ny w salonie w Polsce, serwisowany, bez wypadku, 1 wlaśddel, 
garażowany, przegląd do 02.2006 r., stan b. dobry • 7.300 zł. Lu­
bin, tel. 076/846-06-29,0605/64-85-53 
FIAT TIPO GRANTURISMO, 1996 r., 1400 ccm, wtrysk, zielony 
metaiMnsl gazowa, wspomaganie kier., el. otw. szyby i szyber­
dach, 5-drzwiowy, po wymianie paska rozrządu, karoseria ocyn­
kowana, stan techn. dobry • 7.500 zl. Oborniki śląskie, tel. 
071/310-80-38,071/310-12-97
FIAT ULYSSE, 1994 r., 130 tys. km,2400 ccm, benzyna, niebieski 
metalik, 2 szyberdachy, wszystkie el. dodatki, hak, rado ze stero­
waniem przy kierownicy, stan idealny -13.700 zł. Zgorzelec, tel. 
075/771-87-05,0500/46-15-24
FIAT ULYSSE VAN, 1995 r„ 142 tys. km, 2000 ccm, benzyna, 
granatowy, bez wypadku, w kraju od kiłku dni, 6-osobowy, el. otw. 
szyberdach (panoramiczny), 6 el. otw. szyb, el. reg. lusterka, we­
lurowa tapicerka, poduszka pow., ABS, ASR, RO, centr. zamek, 
alarm+pilot, immobilizer, wspomaganie kier., obrotowe fotele, za­
dbany -15.800 zł *  opłaty (1.200 zł). Sobótka, powiat wrocławski, 
tel. 0601/15-66-99
FIAT ULYSSE, 1995 r.,.183 tys. km, 1900 ccm, TDI, ciemno, kG­
matronic, ABS, el. otw. szyby, wspomaganie kier., centr. zamek, 
alarm, poduszki pow., 6-osobowy, obrotowe fotele, podłokietnik, 
przegląd do 02.2006 r., zarejestrowany • 24.000 zł. Syców, teł. 
0605/44-67-13,0693/10-91-14
FIAT ULYSSE, 2001 r, 75 tys. km, 2000 ccm, jTd, grafitowy meta­
lik, klimatronic, 7-osobowy, przydemniane szyby, welurowa tapi­
cerka, el. otw. szyby, obrotowe fotele, ogrzew. Webasto • 55.000 
zł. Kłodzko, tel. 0605/17-82-17
Ci FIAT UNO, 1988 r., 1000 ccm, srebrny metalik, 

5-drzwiowy, 5-biegowy, zadbane wnętrze, aktualny 
przegląd i OC, stan silnika i blacharki dobry -1.900 zł. 
Wrocław, tel. 0605/18-27-75 K79099475

FIAT UNO, 1988 r., 180 tys. km, 1700 ccm, diesel, czerwony, 
5-drzwiowy, rozkładana tylna kanapa, ekonomiczny, zużycie oleju 
napędowego 3.9 1/100 km, rado • 2.500 zł. Legnica, tel. 
076/866-11-00,0603/48-48-50
FIAT UNO, 1988 r, 190 tys. km, 1000 ccm, benzyna, inst. gaz, 
biały, 3-drzwiowy, po remonde kapitalnym sinika, po wymianie 
pasków, płynów, filtrów, skórzana kierownica, szyberdach, uchy­
lane tylne szyby, aktualne OC, przegląd, stan dobry • 2.900 zł. 
Marciszów, teł, 075/742-54-07,075/742-53-12,0606/99-86-64 
FIAT UNO KOMBI, 1988 r., 170 tys. km, 1700 ccm, diesel, srebrny 
metalik, po renowacji podwozia, konserwacja, zużycie paliwa 3.8 
1/100 km, stan b. dobry - 3.500 zł. Głuchołazy, powiat nyski, tel. 
077/439-13-27,0661/11-3241
ca FIAT UNO, 1990 r., 1700 ccrh, diesel, biały, 3-drzwio­

wy, 5-biegowy, aktualne OC, stan silnika i blacharki do­
bry - 1.700 zł. Wrocław, tel. 0605/18-27-75 
K79099285

FIAT UNO, 1990 r., 103 tys. km, 1000 ccm, benzyna, czerwony, 
szyberdach, 4-drzwiowy, ekonomiczny, wlaśddel niepalący, za­
dbany, stan b.dobry - 2.500 złtopłaty. Legnica, tel. 0601/87-43-32, 
0693/56-42-04
FIAT UNO, 1990 r., 110 tys. km, 1000 ccm, bordowy, 5-drzwowy, 
sprowadzony z Niemiec, w kraju od kiku dni - 2.500 zł. Oława, teł. 
0600/36-24-89
FIAT UNO, 1990r,, 1100ccm, benzyna, czamy, alarm *  pilot, ważny 
przegląd i OC, RO + głośniki, stan b. dobry - 2.800 zł. Zagrodno, 
powiat zloloryjski, tel. 0695/56-3242 
FIAT UNO, 1990 r., 1500 ccm,.czamy, szyberdach, halogeny, ga­
rażowany, zadbany, właśddel niepalący • 3.500 zł. Lwówek ślą­
ski, teł. 0693/67-80-28 •
FIAT UNO, 1990 r., 111 tys. km, 1500 ccm, benzyna, czamy, w 
kraju od miesiąca, zarejestrowany • 3.800 zł. Dobroszyce, powiat 
oleśnicki, tel. 071/314-16-37,0697/93-68-88 
FIAT UNO, 1990 r., 1000 ccm, biały, 3-drzwiowy, sprowadzony z 
Niemiec, stan b. dobry - 3.900 zł. Żary, teł. 068/363-48-91 
FIAT UNO, 1990 r., 145 tys. km, 1700 ccm, diesel, czerwony me­
talik, 5-drzwiowy, szyberdach, stan b. dobry - 4.200 zł. Jawor, teł. 
0691/67-0341
FIAT UNO, 1991 r„ 120 tys. km, 1100 ccm, benzyna, zielony me­
talic, 5-drzwiowy - 2.300 zł ♦ opłaty. Strzelin, tel. 0887/09-60-24 
FIAT UNO, 1991 r., 110 tys. km, 1000 ccm, Flre, czany, 3-drzwio­
wy, 5-biegowy, szyberdach, rozkł. kanapa tylna, RO, tylne szyby 
uchylane, kpi. nowych opon, w kraju od 2 dni • 2.400 zł + akcyza 
ok. 100 zł. Lubsko, powiat żarski, teł. 0889/83-80-62,0602/24*16-13 
FIAT UNO, 1991 r. - 3.500 zł. Piaski, tel. 065/571-98-35 
FIAT UNO, 1992 r., 140 tys. km, 1400 ccm, benzyna, bordowy 
metalik, 3-drzwiowy, 5-biegowy, nowe opony, sprowadzony z Nie­
miec, stan b. dobry, szyberdach, tylne szyby uchylane, zderzaki i 
lusterka w kolorze nadwozia -1.700 zł. Chojnów, powiat legnicki, 
teł. 0888/62-66-29,0888/62-66-34 
FIAT UNO, 1992 r., 140 tys. km, 1100 ccm, biały, 5-drzwiowy, stan 
b. dobry - 2.000 zi + opłaty. Gubin, powiat krośnieński, teł. 
0888/55-15-00
FIAT UNO, 1992 r., 1100 ccm, zielony metalik, 3-drzwiowy, szy­
berdach, stan idealny - 2.500 zł opłaty. Żary, teł. 0606/10-62-72 
FIAT UNO, 1992 r., 1000 ccm, benzyna, różowy, 5-biegowy, prze­
gląd do 01.2006 r. - 2.500 zł. Żary, lei. 0606/74-58-24 
FIAT UNO, 1992 r., el. otw. szyby, stan b. dobry - 4.700 zł. Kłodz­
ko, teł. 0504/77-71-76
FIAT UNO, 1993 r., H0 tys. km, 1000 ccm, benzyna, granatowy, 
3-drzwiowy, 5-biegowy, ciemne szyby, zadbany, stan b. dobry, na 
zachodiich tablicach • 580 EUR. Chojnów, powiat legnicki, tel. 
0694/12-77-90
FIAT UNO, 1993 r., 1000 ccm, benzyna -4.200 zł. Ciepłowody, teł: 
074/810-31-68
FIAT UNO, 1993 r., 100 tys. km, 1108 ccm, benzyna, Fire, bordo­
wy metalik, 5-drzwiowy, halogeny, nowe amortyzatory i tłumik, 
garażowany, stan dobry -4.400 zł. Bolesławiec, teł. 075/735*19-33, 
0692/63-34-20
FIAT UNO, 1993 r., 1100 ccm, bordowy metalik, 5-drzwiowy- 5.500 
zl + nowa insL gazowa (1.500 zł). Żory, teł. 032/435-2242 
FIAT UNO, 1993/94 r., 133 tys. km, 1000 ccm, benzyna, wtrysk, 
kołpaki, podgrzewana tylna szyba • 2.650 zł+opłaty. Brzeg Dolny, 
teł. 071/319-94-88,0660*66-82-27 '
FIAT UNO, 1994 r., 100 tys. km, 1000 ccm, benzyna, czamy, 
5-drzwiowy, 5-biegowy, 2 opony zimowe • 5.600 zł. Oława, tel. 
0607/10-74-35 .
FIAT UNO SKŁADAK, 1994 r., 1500 ccm, benzyna, czerwony, 
5-biegowy, 5-drzwiowy, szyberdach, katalizator, RO, dodatkowe 
świat o .stop", alarm + pilot, dzielona tylna kanapa, nowe opony - 
3.500 zł. Głogów, tel. 0660/70-13-88 
FIAT UNO 45 DS, 1994 r., 86 tys. km, 1000 ccm, benzyna, czer­
wony, 3-drzwiowy, 5-biegowy, II właścideł (niepalący), kupiony w 
salonie, blokada skrzyni biegów, RO, zadbany, bez wypadku, kpi. 
dokumentacja • 5.500 zł. Wrocław, teł. 071/325-39-10, 
0691/30-00-23
FIAT UNO, 1994 r., 149 tys. km, 1100 ccm, benzyna, srebrny me- 
taiik, 5-drzwiowy, 5-biegowy, alarm, RO, II właściciel, przesąd do 
06.2005 r. - 5.800 zł. Złotoryja, teł. 076/87843-28,0605/56-17.16 
FIAT UNO, 1994 r., 142 tys. km, 1116 ccm, benzyna, zielony me­
talik, kupiony w salonie, II właśddel, 5-drzwicwy, 5-biegowy, 2 kpi. 
opon, alarm + pilot, RO, przegląd do 01.2006 r. • 6.000 zl. Zielona 
Góra, tel. 068/321-36-92,0606/9945-83 
C3 FIAT UNO, 1995 r., 1400 ccm, zielony metalik, 5-drzwio­

wy, 5-biegowy, blokada skrzyni biegów, zadbany, aktu­
alne OC, stan silnika i blacharki dobry - 3.900 zl. Wro­
cław, tel. 0605/18-27-75 K79099405

FIAT UNO, 1995 r, 107 tys km, 1000 ccm, zielony metalic, kpi. 
opon zimowych, garażowany,'bez wypadku, kupiony w salonie • 
6.300 zł. Bielawa; tel. 074/833-68-92,0691/64-77-93 
FIAT UNO IES, 1996 r., 35 tys, km, 1000ccm, benzyna, wiśniowy;' 
metalik, luster^ i zderzaki w kolorze nadwozia, 5-<Jrzwiowy, że- 
garek, zagłówki, kołpaki, el. reg. reflektory, kupionyw salonie, bez 
wypadku, ważny przegląd do 02.2006 r. i OC, garażowany, \ria- 
śdcłel niepalący, białe kierunkowskazy, oryg. przebieg, oznako­
wany - 6.900 zł. Teł. 0507/62-99-99,0504/90-10-17 
FIAT UNO, 1996 r., 73 tys. km, 1000 ccm, benzyna, Fire, niebieski 
metafik, 5-drzwiowy, błckada skrzyni biegów, książka serwisowa, 
kupiony w salonie • 7.300 zł. Trzebnica, teł. 071/312-92-24, 
0697/85-78-69
FIAT UNO, 1996 r., 115 tys. km, 1400 ccm, benzyna, insL gaz., 
bordowy metalic, kupiony w salonie, hak, relingi dachowe, alarm 
+pilot, el. otw. szyby, centr. zamek, 2 kpi. kól, {dum. felgi, garażo­
wany, stan b. dobry - 7.900 zł. Legnica, tel. 076/850*63*33, 
0602/83-30-09
FIAT UNO, 1996/97 r„ 72 tys. km, 1400 ccm, i.e., Fire, perfowowi- 
śniowy metafik, kpi. dokumentacja, kupiony w salonie w kraju, 
5-drzwiowy, 5-biegowy, zadbany, ważne przegląd i OC, cent za­
mek, immobilizer, hak, alarm, RO, książka serwisowa, nowy ukł. 
rozrządu, filtrów, oleju, nowe opony zimowe i akumulator (gwa­
rancja) • 7.800 zł. Głogów, tel. 0698/73-73-92,0607/51-83-83 
FIAT UNO SKŁADAK, 1997 r., 150 tys. km, 1000 ccm, benzyna, 
biały • 4.500 zl. Wrocław, teł. 0506/86-31-11 
FIAT UNO, 1997 r., 95 tys. km, 1000 ccm, Flre, benzyna, szay 
metalik, immobilizer, 5-dzwiowy, kupiony w salonie, II właśddel - 
6.200 zł. Kłodzko, tel. 0501/08-50-64 
FIAT UNO, 1997 r., 63 tys. km, 1000 ccm, Fire, czerwony, 5-drzwio- 
wy, 5-biegowy, wycieraczka tylnej szyby, immoblizer, I wlaśddel, 
kupiony w salonie, stan b. dobry • 8.200 zl. Twardogóra, tel. 
071/315-1347
FIAT UNO, 1997 r., 1000 ccm, niebieski • 11.000 zł. Lubin, tel. 
076/74643-52,0603/40-50-73
FIAT UNO, 1997/98 r., 68 tys. km, 1000 ccm, Fire, bordowy meta­
lik, 5-drzwiowy, garażowany, 5-drzwiowy, zderzaki i lusterka w 
kolorze nadwozia, centr. zamek, RO, zadbany, bardzo oszczędny 
i ekonomiczny • 8.400 zł. Wrodaw, teł. 071/351-46-57 po godz 18, 
0508/4747-95
FIAT UNO, 1998 r., 80 tys. km, 1400 ccm, katalizator, czerwony, 
kupiony w salonie, 5-drzwiowy, stan b. dobry, immobilizer, garażo­
wany, bez wypadku • 9.900 zł lub zarrienię, możliwe raty. Legnica, 
teł. 0605/28-37-83
FIAT UNO, 1998 r., 1000 ccm, benzyna, bj l̂y, 3-drzwiowy, 5-bie- 
gowy, stan b. dobry - 7.000 zł. Trzebnica, teł. 0500/51-66-91 
FIAT UNO, 1998 r, 17 tys. km, 1000 ccm, benzyna, Fire, biały, 
5-drzwiowy, centr. zamek, alarm, blokada skrzyni biegów, wlaśd­
del niepalący, stan b. dobry - 8.000 zł. Wrodaw, lei. 0605/26-15-83 
FIAT UNO, 1998/99 r., 80 tys. km, 1400 ccm, biały, 3-drzwiowy, 
bez wypadku, przegląd do 01.2006 r., ciemne szyby tylne, zadba­
ny, stan b. dobry • 7.900 zł. Wrocław, tel. 0601/08-60-97, 
0607/03-81-63
FIAT UNO, 1998/99 r., 61 tys. km, 1000 ccm, srebrny metalik, 
5-drzwiowy, kupiony w salonie • 9.500 zł. Włoszakowice, tal. 
065/537-02-78,0693/85-0644
FIAT UNO, 1998/99 r., 1000 ccm, benzyna, srebrny metalic, I wła- 
śddel, kupiony w salonie, bez wypadku, blokada skrzyni biegów, 
RO, 5-drzvMowy - 9.900 zł. Bolesławiec, teł. 075/732-22-80 
FIAT UNO FIRE, 1999 r., 57 tys. km, 1000 ccm, kat, insL gazowa, 
wiśniowy, 5-drzwiowy, 5-biegowy, kupiony w salonie, zderzaki i 
lusterka w kolorze nadwozia, blokada skrzyni biegów, plastikowe 
nadkola, konserwacja, tylna szyba ogrzewana z wycieraczką, 
ekonomiczny, garażowany, stan idealny • 8.200 zł lub zamienię na 
Fiata 126p. Złoty Stok, powiat ząbkowicki, teł. 0606/75-38-29 
FIAT UNO, 1999 r., 50 tys. km, 1000 ccm, niebieski, RO, 5-biego- 
wy, 5-drzwiowy, Mul-T-Lock, zderzaki w kolorze nadwozia, pod­
grzewana przednia szyba, wycieraczka tylnej szyby, stan idealny 
•9.900 zł. Złotoryja, teł. 0605/85-58-00 
FIAT UNO, 1999 r., 52 tys. km, 1000 ccm, srebrny metafic, RO, I 
właśddel, kupiony w salonie, serwisowany, eł. reg. lusterka i fote­
le, stan idealny • 10.900 zł. Leszno, tel. 0695/02-52-10 
FIAT UNO, 1999 r., 1000 ccm, i.e., fioletowy metałk, 5-drzwiowy, 
bez wypadku, zderzaki i lusterka w kolorze nadwozia, kpi. doku­
mentacja, nowe opony, kpi. kół zimowych, alarm, garażowany, 
zadbany • 11.000 zł. Milicz, tel. 0504/28-11-72 
FIAT UNO, 1999 r., 80 tys. km, 1000 ccm, Fire, niebieski, kupiony 
w salonie, I właśdciel, inst. gazowa na gwarancji, kpi. kół zimo­
wych, serwisowany -13.000 zł. Wojcieszów, lei. 075/751-17-66 
FIAT UNO, 2000 r, 1400 ccm, benzyna, biały, 3-drzwiowy, kięio- 
ny w salonie, stan b. dobry-8.400 zł. Wałidrogi, tel. 077/46446-05 
FIAT UNO, 2000 r., 52 tys. km, 900 ccm, kaL, niebieski, nowy 
lumik, akumulator i opony, oznakowany, immobHzer, kupiony w 
salonie, książka serwisowa, właśddel niepalący, zadbany, .twar­
dy” dowód rejesfracyjny • 11.000 zł lub zamienię na większy. Po­
lkowice, tel. 076/845-48-81,0604/35-19-09 
FIAT UNO, 2000 r., 900 ccm, benzyna, inst. gaz., niebieski, 
3-drzwiowy, bez wypadku, kupiony w salonie, II właściciel, stan b. 
dobry -12.000 zł. Wrocław, tel. 071/361-97-05,0501/33-77-35 
FIAT UNO, 2000/01 r., 40 tys. km, 1000 ccm, Fire, czerwony, 
5-drzwiowy, 5-biegowy, immobilizer, wycieraczka tylnej szyby, ga­
rażowany, bez wypadku, kupiony w salonie, stan b. dobry • 10.900 
zł. Twardogóra, tel. 071/315-1347 
FIAT UNO, 2001 r., 73 lys. km, 1000 ccm, Fire, insi gazowa, czer­
wony, 5-drzwiowy, I właśddel, kupiony w salonie*-11.900 zł. Ple­
szew, teł. 0888/07-76-69

FO R D

FORD ESCORT hatchback, 1981/86 r., 1600 ccm, diesel, czer- 
- wony, w ciągłej eksploatacji, nowy akumulator, tłumik i pasek 
r/ozrządu, 2 nowe opony zimowe, hak, alum. felgi, OC do 
£07.2005 r., brak przeglądu, szyberdach • 1.000 zł. Żelazno, gm. 

Kłodzko, teł. 074/868-94-72,0606/47-92-01 
FORD ESCORT, 1982 r., 1600 ccm, benzyna, czamy, ważne 
OC, zadbany, garażowany, w ciągłej eksploatacji, stan dobry • 
950 zl. Wrocław, tel. 0609/71-60-53 

.FORD ESCORT, 1982 r., 1100 ccm, benzyna, granatowy, 
3-drzwiowy, 4-biegowy, ważne OC i przegląd, stan dobry • 1.400 
zł. Góra, tel. 0693/77-75-89
FORD ESCORT, 1982 r., 1300 ccm, benzyna, inst. gaz, zare­
jestrowany, nowy akumulator (gwarancja) I opony - 1.500 zł. 
Kątki, powiat świdnicki, tel. 0695/65-14^87 
FORD ESCORT, 1982 r., 1100 ccm, benzyna, szary metalik, 
szyberdach, skórzana kierownica, hak, ważny przegląd i OC, 
stan dobry • 1.600 zł. Wałbrzych, tel. 0509/66-35-16 
FORD ESCORT GLE, 1982 r., 155 tys. km, 1300 ccm, benzy­
na, inst gaz., niebieski metalic, przegląd do 05.2005 r., nowy 
akumulator i rozrusznik, nowe przewody, zadbany, techn. 
sprawny - 1.900 zł. Lubin, tel. 076/847*53*86-, 0600/46-93-23 
FORD ESCORT, 1983 r., 1600 ccm, benzyna, po remonde, w 
dągłej eksploatacji • 1.300 zł. Oleśnica, tel. 0508/19-2340 
FORD ESCORT, 1983 r., 1300 ccm, benzyna, inst. gaz, biały, 
po remoncie silnika, nowe zawieszenie, ważny przegląd I OC • 
1.600 zł. Zielona Góra, tel. 0600/60-04-64 
O  FORD ESCORT, 1984 r., 1600 ccm, grafitowy.meta­

lik, 5-drzwiowy, 5-biegowy, aktualne OC, stan silni­
ka I blacharki dobry - 850 zł. Wrocław, tel. 
0605/18-27-75 K79099435

FORD ESCORT, 1984 r., 1300 ccm, benzyna, czerwony, waż­
ny przegląd i OC, hak, szyberdach, słan opon dobry -1.000 zł. 
Pdanica Zdrój, tel. 0502/30-13-79 
FORD ESCORT LASER, 1984 r., 1300 ccm, benzyna, srebrny 
metalic, 3-drzwiowy, 5-biegowy, RO, szerokie zderzaki, halo­
geny, pokrowce „miś", welurowa tapicerka, po remonde za­
wieszenia, w dągłej eksploatacji, stan b. dobry • 2.600 zł. Wro­
daw, teł. 0691/40-09-70
FORD ESCORT hatchback, 1985 r., 20 tys. km, 1300 ccm, 
benzyna, niebieski, przyzwoity stan techniczny, ważne prze­
gląd i OC, po wymianie sprzęgła, hamulców i innych elemen­
tów mechanicznych na nowe • 1.400 zl. Wrocław, tel. 
0506/62-27-75
FORD ESCORT, 1985 r., 1600 ccm, benzyna, inst. gaz, bor­
dowy, 5-drzwiowy, 5-biegowy, hak, spdler, szerokie zderzaki, 
szyberdach; dużo nowych części - 2.200 zł. Lubań, tel. 
075/72141-13,0697/10-10*15 
FORD ESCORT, 1986 r., 1300 ccm, benzyna, niebieski meta­
nie, 3-drzwiowy, szyberdach, garażowany, model przejściowy, 
stan b. dobry • 2.700 zl. Dzierżoniów, teł. 0601/88-33-75 
FORD ESCORT, 1986 r., 205 lys. km, 1600 ccm, diesel, brązo­
wy metalik, 5-drzwiowy, nowe opony, po remonde kapitalnym 
głowicy, przegiął do 01.2006 r., zadbany • 3.000 zł. Pdkowi- 
ce, tel. 0889/65-14-15
FORD ESCORT, 1987 r., 1300 ccm, benzyna, czerwony, welu­
rowa tapicerka, sportowy ukł. wydechowy, półroczna instala­
cja gazowa, serwisowany, zadbane wnętrze, stan b. dobry • 
2.000 zł. Sobótka, teł. 071/391-09-39 
FORD ESCORT CABRIO, 1987 r., 1600 ccm, biały • 2.800 zł + 
opłaty. Żary, teł. 0607/48-16-79 
FORD ESCORT, 1988 r., 1400 ccm, benzyna, biały, 5-drzwio- 
wy, ważny przegląd do 10.2005 r., w ciągłej eksploatacji, do 
drobnych poprawek blacharskich, ważne OC, 5-biegowy -1.900 

. zł. Kawice, gm. Prochowice, powiat lepticki, tel. 076/858-48-38 
FORD ESCORT, 1988 r., 1600 ccm, diesel, niebieski metafik, 
3-drzwiowy, 5-biegowy, szyberdach, na niemieckich tablicach 
-1.950 zł, możfiwość dowozu. Woj. lubuskie, tel. 0605/14-59-84

• FORD ESCORT, 1988 r., 130 tys. km, 1400 ccm, benzyna, InsL 
gaz., czamy, garażowany, 5-drzwiowy, 5-biegowy, spdler, po 
remoncie blacharki i wymianie zawieszenia, hak, stan b. dobry
• 2.500 zł. Sędziszowa, teł. 075/712-60-59,0603/82-12*17 
FORD ESCORT Ghia, 1988 r., 1800 ccm, diesel, popielaty 
metalik, stan b. dobry, szyberdach, el. otw. szyby i reg. luster­
ka, centr. zamek, welurowa tapicerka, zarejestrowany, ważne 
przegląd I OC • 3.800 zł. Grodzisko, powiat leszczyński, tel. 
065/535-04-63,0605/35-04-63

m u n

O ABSOLUTNIE AKTUALNE AUTA ATRAKCYJNIE 
KUPIĘ, FORDA, KUPIĘ FORDA, KUPIĘ FORDA, 
KUPIĘ FORDA, KUPIĘ FORDA. Kupujemy auta 
całe, po wypadku, do remontu, po 1988 r. i inne 
marki również, płacim y najw ięcej. Tel. 
0605/35*26*21,0607/39*92*93 W01024704

FORD AEROSTAR XLT, 1989 r., 3000 ccm, benzyna, inst. gaz., 
7-osobowy, automatic, klimatyzacja, wszystkie el. dodatki, stan 
dobry • 6.300 zł. Kłodzko, teł. 0693/55-27-71 
FORD AEROSTAR, 1989 r., 3000 ccm, zielony, klimatyzacja, 
7-osobowy, wszystkie el. dodatki, automatic, stan b. dobry • 
8.000 zł. Legnica, tel. 0607/09-77-25.
13 FORD AEROSTAR VAN, 1993 r„ 220 tys. km, 3000 

ccm, srebrny metalik, uszkodzony prawa przednia 
strona, sprawny, stan ogólny dobry, zadbany, po­
duszka pow. („całą”), wspomaganie, klimatyzacja (po 
przeglądzie i napełnieniu), progi boczne, inst. gazo­
wa, hak - 7.200 zł. Kiełczów k. Wrocławia, tel. 
0601/77-87-40,0602/29-12-92 K79096805

□  FORD AEROSTAR MINlVAN, 1993 r„ 3000 ccm, zie­
lony metalik, klimatyzacja, ABS, poduszka pow., 
wspomaganie, el. ster. szyby I lusterka, automatic, 
RO, 5-osobowy, relingi dachowe, garażowany, stan 
idealny - 12.900 zł lub zamienię. Świdnica, tel. 
0607/39-92-93,0601/57-86-65 K79094805 1

FORD AEROSTAR, 1993 r., 3000 ccm, benzyna, morski, auto­
matic, centr. zamek, do wymiany: rozrusznik, sworznie, progi I 
nagrzewnica - 7.000 zł. Dobra, tel. 071/314-83-70, 
0696/37-75-36
FORD AEROSTAR, 1993/94 r., 180 tys. km, 3000 ccm, benzy- 

. na, zielony metalik, automatic, centr. zamek, alarm, pilot, el. 
otw. szyby, ład. 365 kg, 7-osobowy, stan b. dobry • 11.000 d. 
Kłodzko, tel. 0604/68-33-60,0603/17*93*52 
FORD COUGAR, 2000 r., 75 tys. km, 2500 ccm, V6,170 kW, 
perłowoczerwony, sportowy, pełne wyposażenie eł., 4 podusz­
ki pow., alum. felgi, podwójny sportowy układ wydechowy, kli­
matyzacja, RO, centr. zamek, stan idealny • 45.800 zł. Namy­
słów, tel. 077/410-07*72,0888/57-85-45 
FORD ESCORT, 1980 r., 1300 ccm, benzyna, czerwony, stan 
dobry -1.200 zł. Nysa, tel. 0604/16-14-76 
FORD ESCORT, 1981 r., czerwony, halogeny, RO, nowe łoży­
ska • 1.000 zł. Mirsk, tel. 075/783-90-50

FORD ESCORT KOMBI, 1989 r., 1400 ccm, pełny wtrysk, nie­
bieski metalik, 5-drzwiowy, zadbany • 2.200 zł. Lwówek śląski, 
teł. 075/784-30-14,0600/3545-38 
FORD ESCORT hatchback, 1989 r., 170 tys. km, 1400 ccm, 
wtrysk, granatowy, inst. gazowa, inst. gazowa (1.5-roczna), 
3-drzwiowy, 5-biegowy, obrotomierz, szyberdach, opony zimo­
we, po wymianie klocków hamulcowych, płynów i oleju, zde­
rzaki i lusterka w kolorze nadwozia, stan b. dobry • 3.800 zł lub 
zamienię na VW Gdfa II, do 1991 r. (1300,1600 ccm). Trzeb­
nica, tel. 071/312-78-85,0694/97-56*06 
FORD ESCORT CABRIO, 1989 r., 174 tys. km, 1600 ccm, ben­
zyna, inst. gaz., wiśniowy metalik, sprowadzony z Niemiec, 
zarejestrowany, karta pojazdu, alum. felgi, ciemne szyby, centr. 
zamek, welurowa tapicerka, zadbany, w kraju od 6 mies., stan 
b. dobry - 5.300 zł. Mirsk, pow. lwówecki, tel. 0693/13-73-16, 
0695/92-25-28
C3 FORD ESCORT, 1990 h, 1400 ccm, czerwony, 

3-drzwiowy, 5-biegowy, aktualne OC, stan silnika i 
blacharki dobry - 1.600 zł. Wrocław, tel. 
0605/18-27-75 K79099565

FORD ESCORT KOMBI, 1990 r., 128 tys. km, 1600 ccm, biały, 
centr. zamek, szyberdach, nieeksploatowany 3 lata - 2.400 zł 
+ opłaty. Legnica, tel. 0606/43-63-61 
FORD ESCORT, 1990 r., 1600 ccm, biały, alarm + pilot, RO,
3-drzwiowy, do rejestracji • 2.500 zł + opłaty. Mędzyrzecz, tel. 
0509/63-05-09
FORD ESCORT, 1990 r.r 1800 ccm, diesel, biały, 2-drzwiowy, 
5-biegowy, szyberdach, el. reg. reflektory, stan dobry • 2.600 
zł. Zebrzydowa, powiat bolesławiecki, teł. 0604/15*33-85 
FORD ESCORT hatchback, 1990 r, 102 tys. km, 1400 ccm, 54 
kW, wtrysk, niebieski metalik, oryg. lakier, bez wypadku, szy­
berdach, 5-biegowy, RO ♦ 4 głośniki, dzielone tylne siedzenia, 
nowy akumulator, tłumik i filtr powietrza, welurowa tapicerka, 
el. ster. lusterka w kolorze nadwozia • 3.500 zł. Świdnica, tel. 
074/857-04-04,0692/62-37-65 
FORD ESCORT, 1990 r., 1400 ccm, benzyna, insL gaz, czer­
wony, szyberdach, el. ster. lusterka i reflektory, centr. zamek, 
5-biegowy, 5-drzwiowy, spdier, dzielona tylna kanapa • 4:200 
zł. Szczepankowice, lei. 071/311-1945,0508/78*23*72 
FORD ESCORT, 199Ó r., 1400 ccm, benzyna, kaL, wiśniowy 
metalik, 5-drzwiowy, zadbany, garażowany - 5.200 zł. Jelcz-La- 
skowice, teł. 071/31848-09,0600/02-14-74 
FORD ESCORT, 1990 r., 1800 ccm, diesel, czerwony, zareje­
strowany, 5-drzwiowy, szyberdach, sinik w dobrym stanie • 
5.200 zł lub zamienię na diesla lub busa krótkiego i podwyż­
szonego. Łubków, powiat bolesławiecki, tel. 076/818-0041 po 
godz. 20
FORD ESCORT, 1990 r., 1400 ccm, wiśniowy metafik, 4-drzwio­
wy, szyberdach, na gotowo wraz z rejestracją - 5.300 zł. Góra, 
tel. 065/543-33-02, 065/543-51-15, 0880/21-67-62, 
0606/63-51-70
FORD ESCORT, 1990 r., 152 tys. km, 1600 ccm, 16V, turkuso­
wy metalik, szyberdach, centr. zamek, RO z mp-3, sprowadzo­
ny z Niemiec, opłacony • 5.300 zł. Poznań, tel. 0508/34-4046 
FORD ESCORT, 1990/91 r., 180 tys. km, 1300 ccm, czerwony, 
5-drzwiowy, szyberdach, dodatkowy kpi. kół, insL gazowa na 
gwarancji, nowy rozrząd i akumulator, garażowany, sprowa­
dzony z Niemiec • 4.500 zł lub zamienię na droższy, z dopłatą 
do 1.500 EUR. Nowa Ruda, teł. 074/872-76*66,0609/96*77*49 
FORD ESCORT, 1990/91 r., 120 tys. km, 1400 ccm, czerwony,
4-drzwiowy, szyberdach, el. reg. reflektory, stan b. dobry • 5.600 
zł. Kłodzko, tel. 074/867-67-22,0505/4242-62
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FORD ESCORT KOMBI, 1991 r„ 180 tys. km, 1400 ccm, hen- 
zyna, wtrysk, biały, centr. zamek, szyberdach, welurowa tapi­
cerka • 2.100 zł ♦ opłaty. Wrocław, tel. 0507/95-57-44 
FORD ESCORT, 1991 r., 1400 ccm, bordowy, el. reg. reflekto­
ry, szyberdach, kpi. dokumentacja - 1.800 zł. Gozdnica, tel. 
068/360-15-22,0600/4148-10 
FORD ESCORT, 1991 r., .1400 ccm, 4-drzwiowy - 2.200 zł + 
opłaty. Olszyna, teł. 075/721-22-76,0501/72-61-29 
FORD ESCORT, 1991 r., 1400 ccm, benzyna, czerwony, 
5-drzwiowy • 2.600 zł + opłaty. Legnica, teł. 0603/30-48-23, 
0506/96-39-86
FORD ESCORT, 1991 r., 120 tys. km, 1400 ccm, zielony meta­
lik, centr. zamek, szyberdach, roleta bagażnika • 2.900 zl * 
opłaty. Chojnów, powiat legnicki, tel. 0888/14-20-34 
FORD ESCORT, 1991 r., 1600 ccm, 105 KM, grafitowy meta­
lic, wspomaganie kier., el. reg. lusterka, szyberdach, 3-drzwio­
wy • 3.000 zł ♦ opłaty. Racibórz, teł. 0507/35-73*06

FORD ESCORT, 1991 r., 1800 ccm, diesel, czerwony, alum. 
felgi, centr. zamek, stan b. dobry - 5.700 zł. Dobrzeń, powiat 
oleśnicki, teł. 0691/79-32-12
FORD ESCORT, 1991 r., 140 tys. km, 1800 ccm, desel, bpe,- 
dowy metalik, centr. zamek, welurowa tapicerka, szyberdach, 
el. reg. lusterka, alum. felgi, kpi. kól zimowych, I właściciel - 
5.900 zł, woj. lubuskie, teł. *0607/57-1242 
FORD ESCORT KOMBI, 1991 r„ 1800 ccm, diesel, biały, centr. 
zamek, krata przy bagażniku, oryg. lakier, właściciel niepalą­
cy, ważne OC, przegląd do 01.2006 r., karta pojazdu, bez wy­
padku, kpi. kół zimowych i letnich - 6.000 zł. Czarnolas, tel. 
077/431-82-25,0509/06-28-52 
FORD ESCORT, 1991 r., 1800 ccm, diesel, biały, 5-drzwiowy, 
welurowa tapicerka, szyberdach, ogrzewane szyby, nowy aku­
mulator i tłumik, w kraju od 3 lat, zadbany, garażowany - 6.000 
zł. Grobłice, tel. 071/311-37-27,0502/4947-39
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FORD ESCORT, 1991 r, 1600 ccm, ER, turkusowy metalik, 
centr. zamek, szyberdach, serwo - 3.300 z ł+opłaty. Konin, tel. 
0888/18-06-94
FORD ESCORT, 1991 r., 86 tys. km, 1400 ccm, benzyna, srebr­
ny metalic, stan b. dobry - 3.300 zł + opłaty. Sulechów, powiat 
zielonogórski, teł. 0501/3047-13 
FORD ESCORT, 1991 r., 1800 ccm, desel, czerwony, 4-drzwio­
wy, szyberdach, centr. zamek, stan b. dobry - 3.500 zł + opłaty. 
Jawor, teł. 0661/74-20-58,0606/41-0547 
FORD ESCORT, 1991 r., 145 tys. km, 1400 ccm, benzyna, wi­
śniowy, szyberdach, welurowa tapicerka, zadbany, stan b. do­
bry, opłacony - 3.700 zł. Chojnów, powiat legnicki, tel. 
0698/53-71-67
FORD ESCORT, 1991 r., 110 tys. km, 1400 ccm, bordowy, spro­
wadzony z Niemiec, centr. zamek, szyberdach, obrotomierz, 2 
kpi. kół (opony letnie i zimowe), halogeny, welurowa tapicerka, 
dzielone tylne siedzenia, hak; dodatkowe światło „stop* -3.800 
zł. Jelenia Góra, tel. 0603/02-30-69 
FORD ESCORT KOMBI, 1991 r., 1400 ccm, zielony metalic, 
centr. zamek, wspomaganie kier., szyberdach, refingi dacho­
we • 4.000 zł + opłaty. Chojnów, powiat legnicki, tel. 
0603/10-33-15
FORD ESCORT KOMBI, 1991 r., 170 tys. km, 1600 ccm, czer­
wony, stan dobry, zderzaki w kolorze nadwozia, RO, el. reg. 
reflektory, zadbany, sprowadzony z Niemiec - 4.200 zł. Wro­
cław, teł. 071/355-78-90,0501/32-39-03 
FORD ESCORT, 1991 r., 120 tys. km, 1800 ccm, diesel, grafi­
towy metalik, białe zegary, zużycie paliwa 51/100 km • 4.300 
zi. Szprotawa, tel. 068/376-7245 
FORD ESCORT, 1991 r., 1600 ccm, czerwony, 5-drzwiowy, el. 
otw. szyby, centr. zamek, welurowa tapicerka, bez wypadcu, 
stan b. dobry • 4.400 zł lub zamienię na Fiata 126p. Ostrów 
Wlkp. Teł. 0508/26-82-81

NAJWYZSZE CENYf
LEGNICA tel. 0609 488 555 t

FORD ESCORT CLX hatchback, 1991 r., 1800 ccm, diesel, 
czerwony, 5-drzwiowy, ciemne szyby, szyberdach, ekonomicz­
ny, stan b. dobry - 4.500 zł. Boguszów-Gorce, tel. 074/844-84-07 
FORD ESCORT Ghia, 1991 r., 125 tys. km, 1600 ccm, wiśnio­
wy metalik, 4-drzwiowy, el. otw. szyby i reg. lusterka, szyber­
dach, centr. zamek, el. podgrz. przednia i tylna szyba, weluro­
wa tapicerka, RO, wspomaganie kier., alum. felgi, II właściciel 
w Niemczech, w krąu, stan dobry • 4.500 zł + opłaty 1.200 zł. 
Chojnów, powiat legnicki, tel. 0609/50-74-46 
FORD ESCORT KOMBI, 1991 r., 1400 ccm, czerwony, relingi 
dachowe, szyberdach, opony zimowe, stan dobry, sprowadzo­
ny • 4.600 zl. Kępno, tel. 062/782-34-60, 0502/29-58-72, 
0691/13-7345
FORD ESCORT KOMBI, 1991 r., 250 tys. km, 1800 ccm, die­
sel, bordowy, centr. zamek, ABS, relingi dachowe, el. reg. re­
flektory, szyberdach, książka serwisowa, zarejestrowany, eko­
nomiczny • 4.900 zł. Oborniki śląskie, tel. 0660/73-4443 
FORD ESCORT, 1991 r., 160 tys. km, 1600 ccm, niebieski 
metalic, 5-drzwiowy, alum. felgi, centr. zamek, RM, stan b. do­
bry • 4.900 zł. Wrocław, teł. 0609/65-59-97 
FORD ESCORT KOMBI, 1991 r., 1600 ccm, benzyna, inst. gaz., 
morska zieleń, stan dobry • 5.000 zł. Lubin, tel. 0697/88-81-66 
FORD ESCORT, 1991 r., 119 tys. km, 1600 ccm, wtrysk, czer­
wony, 4-drzwiowy, szyberdach, 5-biegowy, centr. zamek - 5.400 
zł. Kłodzko, teł. 0691/12-83-82 
FORD ESCORT KOMBI, 1991 r., 1600 ccm, EFI, czerwony, 
szyberdach, welurowa tapicerka, relingi dachowe, centr. za­
mek, wspomaganie kier., RO, zadbany, w kraju od 3 tygodni, .

FORD ESCORT, 1991 r., 180 tys. km, 1400 ccm, wtrysk, kat., 
czamy, przyciemniane szyby, wersja sportowa, atrakcyjny wy­
gląd, alum. felgi 15”, opony niskoprofilowe, w krąu od 4 mies., 
opłacony, karta pojazdu, po wymianie filtrów i oleju, stan techn. 
b. dobry - 6.000 zł. Kunice, tel. 076/722-55-26,0696/47-69-58 
FORD ESCORT, 1991 r., w krąu od 3 miesięcy, zarejestrowa­
nyi inst. gazowa na gwarancji - 6.500 zl. Malczyce, powiat średz- 
ki, tel. 0603/45-59-35
FORD ESCORT ĆLX, 1991 r., 1800 ccm, diesel, granatowy, 
szyberdach, alarm, immobilizer, RO, centr. zamek, welurowa 
tapicerka, 3-drzwiowy, oznakowany, stai dobry • 6.700 zł. MHi- 
ków, tel. 075/731-63-07,0697/45-93-72 
FORD ESCORT CLX, 1991 r., 123 tys. km, 1600 ccm, EF1105 
KM, bordowy metalik, oryg. przebieg, hak, bagażnik dachowy, 
stan blacharki i tapicerki idealny, po wymianie tłumika, olejów i 
filtrów, w kraju od 07.2004 r., silnik w idealnym stanie, imitacja 
szyberdachu, opony w b. dobrym stanie - 6.800 zl. Legnica, 
tel. 076/856-37-00,0505/75-86-34 
FORD ESCORT KOMBI, 1991 r., 1600 ccm, pełny wlrysk, czer­
wony, centr. zamek, relingi dachowe, alum. felgi, welurowa ta­
picerka, szyberdach - 7.200 zł. Dębowa Łęka, teł. 
065/54049-99,0697/83-14-71
FORD ESCORT CABRIO, 1991 r., 1600 ccm, benzyna, perto- 
wobordowy, zderzaki w kolorze nadwozia, wspomaganie kier., 
el. reg. lusterka, welurowa tapicerka, alum. felgi, zarejestro­
wany • 9.300 zł. Góra, teł. 0608/43-30-52 
FORD ESCORT, 1991/92 r., 160 tys. km, 1400 ccm, benzyna, 
biały, 5-drzwiowy, sprowadzony, bez wypadku, stan dobry - 
2.300 zł. Chojnów, powiat legnicki, tel. 0606/17-27-16 
FORD ESCORT, 1991/92 r„ 120 tys. km, 1400 ccm. czerwony, 
5-drzwiowy, szyberdach, centr. zamek, el. reg. reflektory/stan 
dobry - 5.500 zl lub zamienię na giunt rolny, w okoicy Kłodzka. 
Żelazno, powiat kłodzki, teł. 0605/4242-62 
FORD ESCORT, 1991/92 r„ 1600 ccm, EFI, benzyna, czamy 
metalik, insL gazowa, stan b. dobry, bez wypadku, kpi. doku­
mentacja, karla pojazdu, centr. zamek + pilot, szyberdach, za­
dbane wnętrze, oryg. RO-6.700zł. Lubiąż,teł.071/389-77-17. 
0600/57-39-15
FORD ESCORT, 1991/93 r., 115 tys. km, 1300 ccm, benzyna, 
5-drzwiowy, ekonomiczny, garażowany, w ciągłej eksploatacji, 
el. otw. szyby, dzielona tylna kanapa, 5-biegowy - 3.500 zł. 
Legnica, tel. 076/856-5349,0608/41-00-57 
FORD ESCORT Ghia, 1991/95 r., 114 tys. km, 1400 ccm, ben­
zyna, ciemnoniebieski, 5-drzwiowy, zadbany, el. reg. reflekto­
ry, odcięcie zapłonu, alarm, ważny przegląd i OC, tylna szyba 
ogrzewana, nowy akumulator (gwarancja) i ukł. hamulcowy, 
zderzaki i lusterka w kolorze nadwozia • 4.800 zł. Oleśnica, tel. 
0503/36-57-79 J
13 FORD ESCORT, 1992 r., 1600 ccm, granatowy, . 

5-drzwiowy, 5-biegowy, centr. zamek, Mul-T-Lock, 
zadbany, aktualne OC, stan silnika i blacharki dobry 
-3.900 zł. Wrocław, tel. 0605/18-27-75 K79099685 

FORD ESCORT KOMBI, 1992 r., 1300 ccm, biały, ważne prze­
gląd i OC, 5-drzwiowy, RO, alarm, welurowa tapicerka, stan 
ogólny i techn. b. dobry, I właściciel, zadbany • 3.900 zł. Wro­
cław, tel. 0661/77-55-20 •
FORD ESCORT, 1992 r., 1800 ccm, diesel, niebieski, 3-drzwio­
wy • 850 EUR. Węgliniec, powiat zgorzelecki, tel. 0609/85-07-27 
FORD ESCORT, 1992 r., 1800 ccm, wtrysk, szary metalik, 
hatchback, ważne przegląd i OC, 3-drzwiowy, RO, blokada 
skrzyni biegów, alarm, welurowa tapicerka, kpi. dokumentacja, 
stan b. dobry - 4.500 zl lub zamienię na tańszy samochód, za­
dbany. Wrocław, tel. 0661/77-55-20 
FORD ESCORT CLX KOMBI, 1992 r., 172 tys. km, 1800 ccm, 
diesel, wiśniowy, welurowa tapicerka, wspomaganie kier., szy­
berdach, relingi dachowe, el. reg. lusterka, halogeny, przednia 
szyba ogrzewana - 4.900 zł. Januszkowice, powiat krapkowic­
ki, tel. 0692/3042-16
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zarejestrowany • 5.400 zł. Niechlów; powiat górowski, tel. 
0607/65-54-99,0605/20-02-09 
FORD ESCORT, 1991 r., 130 tys. km, 1600 ccm, benzyna, bia­
ły, zarejestrowany, karta pojazdu, szyberdach, zderzaki w ko­
lorze nadwozia, ekonomiczny, zadbany • 5.500 zł. Czeszów, 
powiat trzebnicki, tel. 071/312-71-81,0660/68-85-87 
FORD ESCORT, 1991 r., 107 tys. km, 1400 ccm, benzyna, czer­
wony, sprowadzony z Niemiec, szyberdach, centr. zamek, ka- 
ta li zator, stan b. dobry, alum. felgi, kpi. kół zimowych - 5.500 zł. 
Karłowice, tel. 077/469-18-07
FORD ESCORT, 1991 r., 1800 ccm, diesel, granatowy, zareje­
strowany, lekko skorodowane reperaturki, nowy akumulator, 
słan sinika bardzo dobry -5.500 zł. Kłodzko, tel. 0506/01-9240 
FORD ESCORT CLX KOMBI, 1991 r., 1600 ccm, 115 KM, ben­
zyna, 5-biegowy, centr. zamek, relingi dachowe, welurowa ta­
picerka, RO, sprowadzony w całości, zarejestrowany, stan ide­
alny - 5.500 zl. Kłodzko, tel. 0880/91-67-57 
FORD ESCORT, 1991 r., 1400 ccm, benzyna, insi gaz:, nie­
bieski, centr. zamek, szyberdach, 5-drzwiowy, do małych po­
prawek blacharskich • 5.500 zł lub zamienię. Rakoniewice, 
powiat grodziski, tel. 0604/42-5149 
FORD ESCORT hatchback, 1991 r„ 150 tys. km, 1300 ccm, 
błękitny metalik, 5-drzwiowy, inst. gazowa na gwarancji, szy­
berdach, RO, hak, nowy akumulator, welurowa tapicerka - 5.500 
zł. Złotoryja, tel. 0607/58-94-88 
FORD ESCORT CL, 1991 r., 153 tys. km, 1400 ccm, benzyna, 
inst gaz., biały, 3-drzwiowy, oryg. przebieg, książka serwiso­
wa, sprowadzony w 2002 r., nowe opony, stan b. dobry • 5.600 
zl. Kamienna Góra, tel. 074/880-30-18,0509/29-66-69

FORD ESCORT KOMBI, 1992 r„ 180 tys. km, 1400 ccm, szary 
metalik, wspomaganie kier., szyberdach, relingi dachowe, we­
lurowa tapicerka, alum. felgi, nowe opony zimowe, nowa inst. 
gazowa, butla gazu w miejscu koła zapasowego, centr. zamek, 
ważne przegląd i OC do 12.2005 r., stan silnika i blacharki b. 
dobry -6.900 zł. Złotoryja, teł. 076/87847-08,0508/33-23-97 
FORD ESCORT, 1992 r., 1400 ccm, benzyna, InsL gaz, bor­
dowy metalik, stan b. dobry • 8.000 zł. Opole, tel. 0505/37-27-63 
FORD ESCORT, 1992 r., 1800 ccm, diesel, niebieski, na za­
chodnich tablicach, stan dobry • 850 EUR. Węgliniec, tel. 
0609/85-07-27 *-
FORD ESCORT XR3, 1992 r., 1800 ccm, benzyna, biały,
3-drzwiowy, ABS, wspomaganie kier., wszystkie el. dodatki • 
2.200 zł ♦ opłaty. Zgorzelec, tel. 0888/15-46-94
FORD ESCORT, 1992 r., 130 tys. km, 1400 ccm, czerwony,
4-drzwiowy, szyberdach, rado, zadbany • 2.500 zl + opłaty. 
Zgorzelec, tel. 075/771:87-05,0500/46-15-24
FORD ESCORT KOMBI, 1992 r., 1400 ccm, benzyna, niebie­
ski, 5-drzwiowy, centr. zamek, welurowa tapicerka, reguł, kie­
rownica, el. reg. lusterka - 2.900 zł. Tuplice, teł. 068/375-7448 
FORD ESCORT, 1992 r., 1800 ccm, diesel, czerwony, 3-drzwio- 
wy, stan dobry • 3.200 zł. Nowogrodziec, powiat bolesławiecki, 
tel. 0603/4647-26
FORD ESCORT SKŁADAK, 1992 r., 1600 ęcm, diesel • 3.200 
zł. Wrocław, teł. 0504/38-3647 
FORD ESCORT, 1992 r., 1300 ccm, benzyna, niebieski • 3.400 
zł. Bralin, tel. 062/781-29-89,0604/6644-96
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FORBreSCORT, 1992 r, 1400 ccm, benzyna, grafitowy meta­
lic, 4-drzwiowy - 3.700. zl + opłaty. Sulechów, powiat zielono* 
górski, tel. 0501/30-47-11
FORD ESCORT KOMBI, 1992 r., 148 tys. km, 130P(cęm, ben­
zyna; czerwony, stan b. dobry - 4.200' Zł Wrocfe^steJ.' 
0696/03-39-17 ' -
FORDESCORT„1992r., 147 tyś. km, 1800 ccm, benzyna, czer­
wony^ alum. felgi, stańb. dobry • 4.200 żł. Wrocław, tel. 
0509/42-97-78
FORD ESCORT KOMBI, 1992 r,, benzyna, insL gaz., grafito­
wy metalic. el otw. szyby, szyberdach, hak, reBngi dachowe • 
4.30(Ezł + opłaty. Kalisz, tel. 062/762-06-76 
FORD ESCORT, 1992 r., 130 tys. km, 1400 ccm, benzyna, czer­
wony, 5-biegowy, zderzaki i spoilery W kolorze nadwozia, opo­
ny zir^owe i letnie, alum. felgi, po remoncie zawieszenia i wy-. 
mianie oleju, nowy akumulator, atrakcyjny-wygląd - 4.500 zł. 
WrodawrteM)?1«49-24-87
FORD ESCORT, 1^92 r., 1800 ccm, 16V, czerwony, 5-drzwio­
wy, wspomaganie kier., szyberdach, .welurowa tapicerka, stan 
b. dobry - 4.600 zł ♦ opłaty. Żary, teł. 068/47Q-93-93,
FORD ESCORT CLX, 1992 r., 1400 cęm, czerwony, centr. za­
mek, szyberdach, karta pojazdu, welurowa tapicerka, dzielona 
tylna kanapa, RO, 5-drzwlbwy, zegarek, zadbany, garażowa­
ny, stan b! dobry - 4.700 zł. Starczówek, powiat ząbkowicki, 
teł. 0661/84-59-37
FORD ESCORT CLX, 1992 r., 85 tys. km, 1400 ccm, benzyna, 
zielony metalik, 5-drzwiowy, szyberdach, nówe opony zimo­
we, centr. zamek, stan b. dobry - 5.000 ż ł+ opłaty 1.000 zł. Teł. 
0608/49-75-09
FORD ESCORT KOMBI, 1992 r., 1800 ccm, 16V, Czamy - 5.000 
zł + opłaty. Miejska Górka, teł. 065/547-40-76 
FORD ESCORT, 1992 r.„ 1300.ccm, benzyna, czerwony, 
5-drzwiowy, szyberdach, centr. zamek, el. regulowane luster­
ka i reflektory, I właścicid, welurowa tapicerka, kpi! dokumen­
tacja, przegląd do 20,12.2005 r. - 5.300 zł. Jawor, tel. 
076/729-20-67 •
FORD ESCORT, 1992 r., 130 tys. km, 1800 ccm, diesel, czer­
wony, 4-drzwiowy, centr. zamek, wspomaganie kier., szyber- 
dachJtejl. kierownica, RO, welurowa tapicerka, spoiler tylny, 
obroflRterz, alum. felgi, I właściciel w Niemczech, stan dobry, 
w kraju • 5.800 zł + opłaty. Chojnów, powiat legnicki, tel. 
0609/50-74-46
FORD ESCORT CLX, 1992 r., 98 tys. km, 18QÓ ccm. DOHC' 
16V, niebieski, nowy model, welurowa tapicerka, szyberdach, 
centr. zamek, el. reg. reflektory, reguł, kierownica, 5-drzwiowy, 
zarejestrowany • 6.000 zł. Dzierżoniów, tel. 074/831-00-96, 
0509/70-86-40
FORD ESCORT, 1992 r., 129 tys. km, 1600 ccm,.16V + insL. 
gazowa, czamy, 3-drzwiowy, szyberdach, wspomaganie kier.,. 
RO z CD + głośniki, stan b. dobry - 6.500 zł. Wrocław, tel. 
071/349-21-11,0508/19-15-35
FORD ESCORT, 1992 r., 1600 ccm, benzyna, czerwony, el. 
reg. lusterka, szyberdach, centr. zamek, I właściciel - 6.500 zl. 
Zduny, powiat krotoszyński, tel. 0607/36-33-54 
FORD ESCORT, 1992 r., 1800 eon, DOHC, czerwony, centr. 
zamek, szyberdach, spoiler, szerokie zderzaki, zderzaki i lu­
sterka w kolorze nadwozia, zadbany, zarejestrowany • 7.200 
zł. Góra, tel. 0501/70-04-56,0501/24-70-47 
FORD ESCORT Ghia, 1992 r., 1600 ccm, bogate wyposaże­
nie • 7.500 zł. Krapkowice, tel. 077/466*20*80 
FORD ESCORT, 1992 r., t l i  tys. km, 1400 ccm, benzyna, czer­
wony, 5-drzwiowy, 5-biegowy, 2-stopniowy szyberdach, oryg. 
RM, welurowa tapicerka, el. reg. reflektory, katalizator, rozkł. 
siedzenia, bez wypadku i korozji, nowy olej i akumulator, spro­
wadzony, opłacony, zarejestrowany, stan b. dobry - 7.700 zł. 
Jelenia Góra, tel. 075/643-22-77,0601/88-00-15 
FORD ESCORT Ghia, 1992 r., 62 tys. km, 1400 ccm, benzyna, 
niebieski metalik, centr. zamek, 5-biegowy, 5-drzwiowy, szy­
berdach, el. otw. szyby i reg. lusterka, wełurpwa tapicerka, zde­
rzaki i lusterka w kolorze .nadwozia, alum., felgi, stan idealny, 
techn. sprawny, zarejestrowany, karta pojazdu - 8.000 zł. Choj­
nów, poWiat legnicki, teł. 0889/25-23-10, * .
FORD ESCORT, 1992 r., 1600,ccm, benzyna,. 16V, wiśniowy 
metalik, 5-drzwiowy, nowa inst. gazowa, w kraju od.6. miesięcy,

b. dobry, wspomaganie - 6^00 zł- Wojcieszów, tel. 
075/751-22-05,0605/62-70-21 «  I  *. * .
FORD ESCORT, 1993 r., TO2tys, krt, •j800cCTr>fl6?,M^(»H* 
zielony mętajic, serwo, ABS, 2 poduszki pow., welurowa tapi­
cerka, szyberdach, centr. zamek, hak, alum. felgi, zderzaki i 
lusterka w kolorze nadwozia, książka serwisowa • 6.500 zł. 
Baborów pow. głubczycki, Jel 0692/36-69-28 ;
FORD ESCORT, 19Ó3 r., 119 tys. km* 1400 ccm, wtrysk, biały, 
5-drzwiowy, ABS, centr. zamek, podgrzewane szyby I lusterka, 
szyberdach, oryg. RO, welurowa tapicerka, kpi. opon zimowych, 
serwisowany, zarejestrowany,, kpi. dokumentacja, w kraju od
06.2004 r., stan idealny -§50Qzł. Brzeg, tel. 077/416-14-39, 
0694/50-99-92 ; #  W, "
FORD ESCORT, 1993 r,,-141 tys. km, 1400 cęm, benzyna, 
srebrny metalik, nowyjnodd, 5-drzwibwy, szyberdach, wspo­
maganie kier, centr. zamek, obrotomierz, welurowa tapicerka, 
bez wypadku, w kraju od tygodni, opłacony, zarejestrowany, 
karta pojazdu, stan idealny • 8.200 zł. Gryfów Śląski, powiat 
lwówecki, tel. 075/781-12-09,0600/43-6845- 
FORD ESCORT, 1993r.", 140 tyś. km, 1800 ćcm, diesel, zielo­
ny, reguł, kierownica, radio, wspomaganie kier., nadwozie no­
wego typu, eł reg. reflektory, welurowa tapicerka, ważnyprze- 
gląd do 02.20061; karla pojazdu, atrakcyjny wygląd • 8.200 zł. 
Kłodzko, tel. 074/867-36-70, 0889/46-8941 
FORD ESCORT KOMBI Ghia, 1993 r., 108 tys. km, 1800 cdn, 
16V, 105 KM, bordowy, centr. zamek, wspomaganie kier., ga­
rażowany, atrakcyjny wygląd lub zamienię na Opla Omegę; 
'sedan, z lat 1996-1998 albo VW Passata, kombi, z lat 
1994-1996 - 8.200 zł. Nysa, tel. 077/433-54-55 po godz. 15, 
0660/69-79-88
FORD ESCORT KOMBI, 1993 r., 1600 ccm, benzyna, ciemno­
zielony metalik, wspom^janłe kier., szyberdach, kpi. opon zi­
mowych, el. reg. lusterka, centr. zamek, podgrz. szyby • 10.000 
zł. Opole, tel. 0663/18-61-02
FORD ESCORT, 1993/94 r., 1800 ccm, diesel, bordowy, 
5-drzwiowy, stan techn. b. dobry, centr. zamek + pilot, reguł, 
fotele, el. reg. reflektory, wspomaganie kier., białe zegary, ser­
wisowany, bez wypadku, welurowa tapicerka, stan techn. i wi­
zualny b. dobry, właściciel niepalący, ważne OC i przegląd, 
RO - 8.800 zł lob zamienię na Daewoo Tlco, Fiata Uno. Bole­
sławiec, tel. 0606/79-41-69
FORD ESCORT XR3i CABRIO, 1993/94 r., 1800 ccm, 16V, 
żółty, el. otw. szyby, centr. zamek, alarm, kubełkowe fotele, 
alum. felgi, stan dachu idealny, RO + głośniki, halogeny, zare­
jestrowany • 12.500 zł lub zamienię. Trzebnica, teł. 
0606/36-38-68
FORD ESCORT, 1993/97 r., 1800 ccm, diesel, czerwony, wspo­
maganie kier., centr. zamek, radio + wzmacniacz ♦ głośniki •
8.500 zł. Szalejów Dolny, powiat kłodzki, teł. 074/868-74-60 . 
FORD ESCORT KOMBI. 1994 r„ 220 tys. km, 1800 ccm, ben­
zyna, czerwony, wspomaganie kier., 2 poduszki pow., centr. 
zamek, welurowa tapicerka, alum. felgi, stan b. dobry, na cel­
nych tablicach - 71500 zł. Wrocław, teł. 0889/15-21-52 
FORD ESCORT COC, 1994 r„ 120 tys. km‘, 1300 ccm, benzy­
na, bordowy metalik, 5-drzwiowy, welurowa tapicerka, centr. 
zamek, szyberdach, kupiony w salonie, bez wypadku, kpi do­
kumentacja, stan b. dobry - 8.500 zł. Bolesławiec, tel. 
075/734-20-75,0608/10-08-32 *
FORD ESCORT RS, 1994 r„ 157 tys. km, 1600 ccm, 16V, Ze- 
tec 90 KM, perłowobOrdowy metalik, 2 poduszki pow., wspo­
maganie kier., centr. zamek, immobiłizer, szyberdach, weluro­
wa tapicerka, sportowe zawieszenie, alum. felgi 15', ospoile­
rowany, białe zegary, RO z CD, ważny przegląd i OC, atrakcyj­
ny wygląd, dużo nowych części - 8.500 zl. Jawor, teł. 
0604/32-58-10,0880/15-16-36 
FORD ESCORT Ghia, 1994 r., 108 tys. km, 1600 ccm, benzy­
na, 16V, czerwony, 5-drzwiowy, 2 poduszki pow., centr. zamek, 
wspomaganie kier., immobiłizer, szyberdach, welurowa tapi­
cerka, kubełkowe fotele, RM, halogeny, zderzaki w kolorze 
nadwozia, serwisowany, bez wypadku, opony zimowe, spro­
wadzony, opłacony, zarejestrowany atrakcyjny wygląd, zadba­
ny, stan idealny - 9.300 zł. Jelenia* Góra, tel. 075/643-22-77, 
.0601/88-00-15
FORD ESCORT, 1994 r., 94 tys. km, 1300 ccm, morski meta­
lik, 5-drzwiowy, 2 poduszki pow., RO, 2 kpj. kół - 4.300 zł + 
opłaty. Jawor, tel. 0507/92-42-1,1

atrakcyjny wygląd, zadbany, zarejestrowany, stan b. dobry - 
-10.000 zł. Międzygórze, powiat kłodzki, tel. 0601/71*32*1 
.FORD ESCORT. 1994 r., 120 tys. km, 1800 ccm, TD, zieionr 
“metalik, stan b. dobry, 5-drzwiowy, centr. zamek; szyberdach, 
radio, hak, wspomaganie, el. reg. lusterka, poduszka powietrz­
na kierowcy, zderzaki w kolorze nadwozia -10.000 zi. .Polani­
ca Zdrój, tel. 0887/06-35-31,0887/10-47-01 
FORD ESCORT COSWORTH, 1994r., 110 lys. km, 2000 ccm, 
turbo 280 KM, niebieski metalik, napęd 4x4, koła zimowe i let­
nie, pełne Wyposażenie, stan idealny - 44.000 zł. Wrodaw, tel. 
0501/43-53-58
FORD ESCORT, 1994/95 r., 200 tys. km, 1600 ccm, 16V, inst. 
gaz., wiśniowy metalik, 5-drzwiowy, Wspomaganie kier., fotele 
fubełkowe, białe zegary • 8.000 zł. środa śląska, tel. 
071/317-24-27
FORD ESCORT, 1994/95 r., 155 tyś. km, 1600 ccm, benzyna, 
16V, bordowy metalik, 5-drzwiowy, 5-biegowy. 2 poduszki pow.,

. szyberdach, wspomaganie kier., centr. zamek, obrotomierz, 
welurowa tapicerka, I właściciel, oryg. lakier, w kraju od 2 tygo­
dni, opłacony, zarejestrowany, karta pojazdu, stan idealny -
9.500 zł. Gryfów śląski, powiat lwówecki, tel. 075/781-12-09, 
0600/43-68-45
FORD ESCORT KOMBI, 1994/95 r., 1800 ccm, turbo D, zielo­
ny, szyberdach, stań b. dobry • 12.000 zł. Laski, powiat ząbko­
wicki, tel. 074/817-79-75
FORD ESCORT KOMBI,1995 r., 170 tys. km, 1800 ccm, die­
sel, czerwony, 2 poduszki pow., nowy model, wspomaganie 
kier., centr. zamek, el. otw. szyby, szyberdach, w kraju od 2 
tygodni • 8.000 zł ♦ opłaty. Wrocław, tel. 071/325-20-37, 
0880/92-16-46

O  FORD ESCORT LX, 1995 r., 2000 ccm, wtrysk, 
czerwony, bogate wyposażenie, el. reg. reflekto­
ry, poduszka pow.t wspomaganie kier., dodatko­
we światło „stop” , centr. zamek, wszystkie el. 
dodatki, automatic, stan dobry, cena do negocja­
c ji - 8.500 z ł (b ru tto ). Tel. 0692/06-60-99 
W81003665

O  FORD ESCORT, 1995 r., 168 tys. km, 1800 ccm, 
TDI, bordowy metalik, poduszka pow., centr. za­
mek, eh otw. szyby, wspomaganie kier., immobi- 
llzer, szyberdach, zarejestrowany, sprowadzony 
z Niemiec, do lakierowania 3 elementy, faktura •
8.900 zł. Uników, tel. 043/827-42-78,0601/32-36-85 
W84004435

FORD ESCORT KOMBI, 1995 r., 1800 ccm, TDI, niebieski 
metalik, wszystkie el. dodatki, ABS, serwo • 1.800 EUR. Lutol 
Suchy, gm. Trzciel, pow. międzyrzecki, tel. 0602/64-18-54 
FORD ESCORT KOMBI, 1995 r., 150 tys. km, 1400 ccm, zielo­
ny, RO, ABS, wspomaganie, centr. zamek, el. otw. szyby, eł. 
reg. lusterka, poduszka pow. • 6.000 zł. Jawor. tel. 
0602/53-84-55
FORD ESCORT, 1995 r., 1600 ccm - 6.500 zł + opłaty. Będko- 
wo k. Trzebnicy, teł. 071/387-49-37,0606/28-75-78 
FORD ESCORT KOMBI; 1995 r, 1800 ccm, 16V, niebieski 
metalik, 2 poduszki pow., wspomaganie kier., centr. zamek, 
welurowa tapicerka, szyberdach, eł. otw. szyby • 6.500 zł ♦ 
opłaty. Poznań, tei. 0501/10-63-18 
FORD ESCORT KOMBI. 1995 r., 1800 ccm, diesel, czerwony, 
nowy model, 2 poduszki pow., wspomaganie kier., centr. za­
mek, relingi dachowe, w kraju od 2 miesięcy, zarejestrowany -
7.500 zł. Nasławice, tel. 071/391-35-32
FORD ESCORT, 1995 r., 72 tyą. km, 1300 ccm, benzyna, fiole­
towy rńetalik, 3-drzwiowy, 2 poduszki pow., RO, ABS,«I. otw. 
szyby i szyberdach, dzielona tylna kanapa, alarm + pilot, książ­
ka serwisowa, serwisowany, reguł. wys. mocowania pasów, sta) 
idealny • 7.800 zł. Strzegom, tel. 074/649-3346,0608/83-70-70 
FORD ESCORT SEDAN, 1995 r., 95 tys. km, 1800 ccm, turbo 
D, biały, centr. zamek, 2 poduszki pow. - 8.800 zł. Opde, tel. 
0605/41-06-72,0609/35-20-85
FORD ESCORT, 1995 r., 1300 ccm, benzyna, czerwony, nowy 
model, zarejestrowany, opłacony, 2 poduszki pow., welurowa

FORD ESCORT KOMBI, 1996 r., 158 tys. km, 1600 ccm, 16V, 
Zetec, 90 KM, ciemnofioletowy, kupiony w salonie w Polsce w 
1997 r., faktura zakupu, bez wypadku; zadbany, ekonomiczny, 
jnsL gazowa -15.500 zl. Rawicz, tel. 0507/49-58-36

O FORD ESCORT, 1996 r., 87 tys. km, 1600f ccm, 
16V, Zetec, granatowy metalik, poduszka pow., 
ABS, centr. zamek, el. otw. szyby, wspomaganie 
kler., szyberdach, zarejestrowany, sprowadzony 
z Niemiec, pierwsza rejestracja w 1998 r.f do la­
kierowania 3 elementy, faktura • 9.900 zl. Uników, 
tel. 043/827-42-78,0601/32-36-85 W84004425

FORD ESCORT CABRIO, 1996 r, 115 tys. km, 1600 ccm, 16V, 
niebieski metalik, stan techniczny b. dobry, centr. zamek, el. 
otw. szyby, ABS, 2 poduszki pow., welurowa tapicerka, alum. 
felgi, sportowe zawieszenie, RO Ford, zadbany, oszczędny, do 
sprowadzenia -4.000 EUR. Niemcy, tel. 0049/17-01-58-4542, 
0603/30-56-40 .
FORD ESCORT SEDAN, 1996 r„ 1400 ccm, Ecotec, bordowy, 
wspomaganie kier., centr. zamek, welurowa tapicerka, szyber­
dach, 2 poduszki pow., stan idealny, w kraju od 2 dni - 8.600 zł. 
Kępno, tel. 0601/57-72-79
FORD ESCORT, 1996 r., 1300 ccm, czerwony, 4-drzwiowy, stan 
b. dobry • 8.900 zł. Jawor, tel. 076/729-24-12,0696/04-50-26. 
FORD ESCORT, 1996 r„ 140 tys. km, 1600 ccm, 16V, Zetec, 
czerwony, 2 poduszki pow., 5-drzwiowy, centr. zamek, immobi- 
lizer, kpi. kół letnich, stan b. dobry, zarejestrowany, wspoma­
ganie • 9 600 zł. Nowa Sól, teł. 0506/98-00-30 
FORD ESCORT SEDAN Ghia, 1996 r., 1600 ccm, 16V, srebr­
ny metalik, centr. zamek, wspomaganie kier., eJ. otw. szyby, 
welurowa tapicerka, RO, ABS, el. reg. lusteika, szyberdach el., 
drewniane wykończenia, ABS • 9.600 zł + opłaty. Żagań, teł. 
068/371-05-70,0601/05-91-70
FORD ESCORT KOMBI, 1996 r.,,174 tys. km, 1400 ccm, zielo­
ny, centr. zamek, wspomaganie kier.,-immobifizer, RO, relingi 
dachowe, roleta bagażnika, inst. gazowa, bez korozji, stan tech­
niczny b. dobry, atrakcyjny wygląd • 9.800 zł. Wińsko, powiat 
wołowski, tel. 071/389-84-68,0698/67-1449 
FORD ESCORT, 1996 r., 108 tys. km, 1400 ccm, bordowy, 2 
poduszki pow., centr. zamek, welurowa tapicerka, halogeny, 
szerokie zderzaki, białe zegary, sprowadzony, zarejestrowany, 
stan b. dobry - 10.200 zł. Oława, tel. 07,1/302-85-64, 
0696/26-36-88
FORD ESCORT KOMBI, 1996 r., 109 tys. km, 1800 ccm, 16V, 
ciemnozielony metalik, 2 poduszki pow., klimatyzacja, ABS, el. 
otw. szyby, centr. zamek, relingi dachowe, roleta bagażnika, 
bez wypadjcu, książka serwisowa • 10.500 d. Oborniki śląskie, 
tel. 071/310-81-02,0696/97-06-05,069.2/36-16-62 
FORD ESCORT, 1996 r.' 100 tys. km, 160Ó ocm, 16V, Zetec, 
perłowy metalik, ABS, 2 poduszki pow', centr,' zamek, wspo­
maganie kier., szyberdach, bez wypadku, oryg. lakier, stan b.

dodatki, stan idealny - 10.500 zł + opłaty. Dob/oszyce, powiat 
oleśnicki, tel. 0506/80-15-39
ra  FORD ESCORT, 1997 r., 187 tys. km, 1800 ćcm, die­

sel, biały, zadbany, 2 poduszki pow*. R O 12.900 zł. 
Wrocław, tel 071/358-58-43; 0692/44-18^40 
K-79094585

FORD ESCORT KOMBI, 1997r , 115 tys. km, 1800 ccm, tubo 
D, biały, stan b. dobry, wspomaganie kier., klimatyzacja, centr. 
zamek, alarm, opony zimowe - 15.000 Zł. Wrocław, tel. 
071/798-37-00,0501/65-12-33 
FORD ESCORT, 1997 r., 1600 ccm, benzyna, granatowy me- 
talik, 5-drzwiowy, ABS, wspomaganie kier., centr. zamek, szy­
berdach, eł. otw. szyby - 8.700 zł. Trzebnica, lei. 071/387-11-33, 
0600/32-29-93
FORD ESCORT, 1997 r„ 1600 ccm, 16V, klimatyzacja, ABS, 
el. otw.szyby, hak' 10.800 zł + opłaty. Iłowa, powiat żagański, 
tel. 0693/13-75-96
FORD ESCORT, 1997 r., 1600 ccm, 16V, czerwony, el. otw. 
szyby, ABS, klimatyzacja, wspomaganie krer., centr. zamek, 
alum. felgi, stan b. dobry • 10.800 zl ♦ opłaty. Iłowa, powiat 
żagański, tel. 0603/64-5547
FORD ESCORT KOMBI, 1997 r., 114 tys. km; 1600 ccm, 16V, 
90 KM, srebrny, inst. gazowa, klimatyzacja, eL otw. szyby, centr. 
zamek, alarm, zadbany, oszczędny, kpi. dokumentacja, alum. 
felgi, RO JVC, relingi dachowe - 11.500 zł. Nysa, teł. 
0505/6246-69.
FORD ESCORT KOMBI, 1997 r., 1600 ccm, 16V, inst. gazo­
wa, niebieski metalik, II właśdciel - 13.000 zł. Gracze, teł 

f 077/420-05-77 po godz. 20,0604/46-07-17 
FORD ESCORT hatchback, 1997 r., 140. tys. km, 1800 ccm, 
TD, niebieski metalik, 3-drzwiowy, klimatyzacja, ABS, 2 podusz­
ki pow., eł. otw. szyby, immobiłizer, centr. zamek, wspomaga­
nie kier., RO, welurowa tapicerka, zderzaki i lusterka w kolorze 
nadwozia, stan idealny -13.300 zł. Chojnów, powiat legnicki, 
,tel. 0504/59-2041.076/818-70-39 
FORD ESCORT, 1997 r., 122 tys. km, 1600 ccm, wtrysk, 16V, 
śfiwkowy metalik, kupiony w salonie, alarm, RO, poduszka pow.

13.500 zł. Leszno, tel. 0508/3747-05.
FORD ESCORT KOMBI, 1997 r„ 117 tys. km, 1600 ccm. 16V, 
bordowy metalik, klimatyzacja. ABS, 2 poduszki pow., eł. otw. 
szyby, reg. reflektory, el. reg. lusterka, centr. zamek * pilot, 
wspomaganie kier., RO, immobiłizer, welurowa tapicerka, re­
lingi dachowe, drewniane wykończenia, stan idealny • 14.300 
zł. Chojnów, powiat legnicki, teł. 0504/59-2041,076/818-70-39 
FORD ESCORT KOMBI, 1997 r., 127 tys.km, 1800 ccm, die­
sel, granatowy metalic, ABS, 2 poduszki pow:, klimatyzacja, 
RO, centr. zamek - 16.900 zł. Świdnica, tel. 074/853-89-92, 

.0603/39-79-78
FORD ESCORT, 1997/98 r., 146 tys. km,1300ccm, benzyna, 
ciemnozielony metalik, poduszka pow., RO, zdeizaki w kolo­
rze nadwozia, welurowa tapicerka, przednia szyba ogrzewa-
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wspomaganie kier., welurowa tapicerka, RO Sony - 8.400 zł. 
Wrodaw, tel. 071/345-5042 wieczorem ■
FORD ESCORT Ghia, 1992/93 r., 87 tys. km, 1400 ccm, wtrysk/ 
biały, centr. zamek, 5-biegowy, 5-drzwiowy, welurowa tapicer­
ka, zderzaki i lusterka w kolorze nadwozia, stan b. dobry, spro­
wadzony - 3.500 zł + opłaty. Syców, powiat oleśnicki, tei. 
0691/35-14-44
FORD ESCORT XR3i, 1992/93 r., 130 tys. km, 1800 ccm, 
DOHC 16V; czamy metalik, certlr. zamek, szyberdach, wspo­
maganie kier., alum. felgi, nowy model, przydemniane tylne 
szyty, spoiler tylny, atrakcyjny wygląd, RO • 7.300 zł. Złotory­
ja, teł. 076/878-14-28,0508/25-09-72 
O  FORD ESCORT,. 1993 r.; 1400 ccm, biały, inst. gazo­

wa, RO, zadbany, stan techn. dobry, listwy boczne -
6.900 zł. Kłodzko, tel. 074/867-77-58, 
074/867-71-68 K79096205

FORD ESCORT, 1993 r., 113 tys. km, 1600 ccm, benzyna, 16V, 
granatowy metalik, 3-drzwiowy, bez wypadku, szyberdach, 
wspomaganie kier., RO, katalizator, centr. zamek, książka ser­
wisowa • 4.000 zł. Wrocław, teł. 0506/69-2947 
FORD ESCORT, 1993 r., 140 tys.km, 1400 ccm, benzyna, zie­
lony metalik, zarejestrowany, wspomaganie kier., centr. zamek, 
szyberdach, reguł, kierownica, stan b. dobry, nowe paski, pom­
pa wodna, tarcza sprzęgła, welurowa tapicerka - 8.000 zł. Bro­
dy, tei. 068/371-38-18
FORD ESCORT, 1993 r., 150 tys. km, 1300 ccm, benzyna, inst. 
gaz., czerwony, 3-drzwiowy, centr. zamek, szyberdach, zde­
rzaki i lusterka w kolorze nadwozia, RÓ + głośniki, zadbany -
8.000 zł. Wrocław, tel. 071/794-55-04,0889/52-53-69 
FORD ESCORT, 1993 r , 160 tys. km, 1400 ccm, benzyna, gra­
fitowy metalic, wspomaganie kier., centr. zamek, welurowa ta­
picerka, 5-drzwiowy, ABS, zadbany - 3.300 zl + opłaty. Pieńsk,. 
tel. WŹm  188-67,'0605/54-70-88 - 
FORlfBsCORT, 1993 r., 120 tys. km, 160.0 ccm, niebieski,
2-drzwiowy, na zachodnich tablicach, stan b. dobry • 3.800 zł. 
Zgorzelec, tel. 075/771-87-05,0500/46-15-24 
FORD ESCORT, 1993 r., 1300 ccm, wtrysk, czerwony, 3-drzwio-. 
wy, centr. zamek, szyberdach, welurowa tapicerka, RO, bez 
wypadku, książka serwisowa, stan b. dobry - 3.900 zl + opłaty. 
Legnica, tel, 0600/31-27-71.
FORD ESCORT, 1903r., 140 tys. km, 1600 ccm, 16V, czerwo­
ny, wspomaganie kier., centr. zamek, szyberdach, welurowa 
tapicerka, na zachodnich tablicach - 4.200 zł. Lubań, tel. 
0602/19-38-32'
FORD ESCORT, 1993 r., 1400 Ccm, benzyna, niebieski, centr. 
zamek, szyberdach, WduroWa tapicerka, wspomaganie kier., 
dzielona tylna kanapa, sportowy ukł. wydechowy, lusterka w 
kolorze nadwozia, el. reg. reflektory - 4.600 zł. Domaszowice, 
powiat namysłowski, teł. 077/419-49-06,0693/7641-03 
FORD ESCORT KOMBI, 1993 r., 145 tys. km, 1800 ccm, 16V -
4.600 zł ♦ opłaty. Gryfów śląski, powiat lwówecki, tel. 
0501/85-24-53
FORD ESCORT KOMBI, 1993 r., 1600 ccm, 16V, grafitowy, 
stan idealny, welurowa tapicerka, wspomaganie kier., centr. 
zamek, szyberdach, reingi dachowe, rdeta bagażnika - 5.500 
zl ♦ opłaty. Lubin, tel. 0502/23-01-34 
FORD ESCORT, 1993 r., 140 tys. km, 1600 ccm, 16V, czerwo­
ny, wspomaganie kier., centr. zamek, szyberdach, welurowa 
tapicerka • 5.900 zł. Te). 0888/01-11-21 
FORD ESCORT KOMBI, 1993 r.,162 tys. km, 1400 ccm, szary 
metalik, centr. zamek, szyberdach, relingi dachowe, alum. fel­
gi, welurowa tapicerka, roleta bagażnika, RO„* 6.000 Zl+ opła­
ty. Legnica, tel. 0606/43-63-61
FORD ESCORT, 1993 r., 150 tys. km, 1600 ccm, benzyna, nie­
bieski, 3-drzwiowy, 5-biegowy, RO, opłacony, do rejestracji, stan

FORD ESCORT, 1994 r., 1400 ccm, niebieski, wspomaganie 
kier., poduszka pow., szyberdach, stan b. dobry, bez korozji *
5.000 zł + opłaty. Chojnów, powiat legnicki, teł. 076/819-6342, 
0502/23-1246
FORD ESCORT hatchback, 1994 r., 156 tys. km, 1600 ccm, 
benzyna, DOHC, morśki metalik, zadbany, centr. zamek, RÓ, 
el. reg. reflektory, wspomaganie kier., welurowa tapicerka, stan 
b. dobry * 5.800 zł ♦ opłaty. Jawor, tel. 0693/27-61-50, 
0605/72-77-92
FORD ESCORT, 1994 r., 1600 ccm, 16V, zielony, sprowadzo­
ny z Niemiec, 2 poduszki pow., I właściciel, nowe opony zimo­
we, wspomaganie kier., centr. zamek, zadbany • 7.000 zł. Wał­
brzych, tel. 0606/74-94-34
FORD ESCORT KOMBI, 1994r„ 141 tys. km, 1600 ccm, ben­
zyna, 16V, ciemnozielony metalik, ABS, 2 poduszki pow., relin­
gi dachbwe, szyberdach, roleta bagażnika, wspomaganie kier., 
centr. zamek - 8.000 zl. Polkowice, tel. 076/845-23-98, 
0607/37-84^84
FORD ESCORT KOMBI, 1994 r„ 120 tys. km, 1600 ccm, 16V, 
benzyna, niebieski metalik, w kraju od 6 mies., zarejestrowa­
ny, karta pojazdu, bez wypadku, centr. zamek, wspomaganie 
kier., 2 poduszki pow., 5-drzwiowy, immobiłizer, welurowa tapi­
cerka, zadbany, atrakcyjny wygląd - 8.200 zł. Chojnów, powiat 
legnicki, tel. 076/818-76-62,0507/84-3842 
FORD ESCORT XR3i, 1994 r., 110 tys. km, 1800 ccm, 16V 
105 KM, perłowogranatowy metalik, bez wypadku, I właśdciel, 
kpi. dokumentacja, książka serwisowa, atrakcyjny wygląd, stan 
idealny • 8.500 zł. Jawor, teł, 0888/40-03-97 
FORD ESCORT KOMBI, 1994 r., 1800 ccm, turbo D, granato­
wy metalik, centr. zamek, wspomaganie kier., 2 poduszki pow., 
pełne wyposażenie el., opłacony, do rejestracji - 8.500 zł. Mal­
czyce, powiat średzki; teł. 071/317-97-06 - 
FORD ESCORT, 1994 r., 14Q0. ccm, benzyna, granatowy/
4-drzwiowy, centr. zamek, wspomaganie kier., poduszka pow., 
zarejestrowany • 8.800 zl. Kowalów, tel. 071/796-11-06 
FORD ESCORT, 1994 r, 170 tys. km, 14Ó0 ccm, benzyna) 
perłowozieiony, 5-drzwiowy, 2 poduszki pow., wspomaganie 
kier., centr. zamek, RO, ABS, immobiiizer, szyberdach, welu­
rowa tapicerka, stan idealny • 8.900 zł. Głogów, tel. 
076/832-23-97
FORD ESCORT, 1994 r., 1600oćm, wtrysk, 16V, czamy, centr. 
zamek, wspomaganie kier., szyberdach, sportowe foteie, we­
lurowa tapicerka - 8.900 zl. Leszno, tel. 065/528-70-01 
FORD ESCORT KOMBI, 1994 r., 1600 ccm, 16V, Centr. za­
mek, szyberdach, 2 poduszki pow., relingi dachowe, roleta 
bagażnika, RO, garażowany, stan dobry • 8.900 zł. środa ślą­
ska, tel. 0601/66-54-66
FORD ESCORT KOMBI, 1994 r., 159 tys. km, 1800 ccm, die­
sel, czerwony, udokumentowany przebieg, centr. zamek, wspo­
maganie kier., poduszka pow., szyberdach, el. reg. reflektory, 
zadbany, stan b. dobry, sprowadzony, opłacony; przygotowany 
do rejestracji - 0.200 zł. Ostrzeszów, teł. 062/730-16-00, 
0605/21-08-16
FORD ESCORT, 1994 r., 157 tys. km, 1400 ccm, benzyna, inst. 
gaz., zielony metalik, centr. zamek, szyberdach, wspomaga­
nie kier., alum. felgi, RO, welurowa tapicerka, kubekowe fote­
le - 9.500 zl. Dłoń, powiat rawicki, tel. 065/547-78^90, 
0609/84-56-57
FORD ESCORT, 1994 r., 220 tys. km, 1800 cćm, diesel, bi<ty 
2 poduszki pow., el. reg. reflektory, dużo nowych częśd, stan 
techn. b. dobry - 9.900 zl. Dzierżoniów, tel. 0602/46-08-30, 
0500/15-57-84
FORD ESCORT KOMBI, 1994 r., 134 tys. km, 1800 ccm, die­
sel, biały, centr. zamek, wspomaganie kier., poduszka pow., 
welurowa tapicerka, zderzaki i lusterka w kolorze nadwozia,

tapicerka, 3-drzwiowy, stan b. dobry, kpi. dokumentacja • 9.100 
zł. Chojnów, powiat legnicki, tel. 0509/63^6741,0509/63-6743 
FORD ESCORT hatchback, 1995 r., 205 tys. km, 1753 ccm, 
diesel, srebrny metalik/nowy model, 5-drzwiowy, wspomaga­
nie kier., poduszka pow., po wymianie paska rozrządu, nowy 
akumulator, RO, ważny przegląd do 12.2005 r., w kraju od 4 lat 
-10.200 zł. Nysa, teł. 0606/45-87-88 
FORD ESCORT KOMBI, 1995 r., 164 tys. km, 1800 ccm, TDI, 
biały, wspomaganie kier., centr. zamek, klimatyzacja, 2 poduszki 
pow., eł. reg. reflektory, relingi dachowe, nowy akumulator, RO, 
karta pojazdu -10.700 zł. Krotoszyn, tel. 0609/94-53-25 
FORD ESCORT KOMBI, 1995 r„ 1800 ccm, diesel, biały, 2 
poduszki pow., centr. zamek, ABS, zarejestrowany -10.900 z|. 
Przemęt, powiat wolsztyński, tel. 0604/44-53-70 
FORD ESCORT KOMBI, 1995 r„ 138 tys. km, 1800 ccm, turbo 
D, 90 KM, ciemnozielony metalic, RO, relingi dachowe, wspo­
maganie kier., welurowa tapicerka, alarm, centr. zamek, kpi. 
opon zimowych, po wymianie olejów r pasków, w kraju od 1997 
r., I właściciel • 11.000 zl. Dzierżoniów, tel. 074/645-83-71, 
0500/24-84-33
FORD ESCORT KOMBI, 1995 r., 1600 ccm, 16V, Zetec, wkra- 
ju od 3 lat, centr. zamek, 2 poduszki pow., szyberdach, pod­
grzewana szyba przednia, podświetlane klamki • 11.500 zl. 
Góra, teł. 065/54345-57,0601/5949-98 
FORD ESCORT, 1995 r., 140 tys. km, 1800 ccm, TDI, szary, 
metalik, I właśddel, slan b dobry, szyberdach, centr. zamek, 
ABS • 12.000 zł. Kłodzko, tel. 0691/62-63-09 
FORD ESCORT, 1995 r., 67 tys. km, 1800 ccm, cfiesel, grana­
towy, wspomaganie kier., immobiłizer, 2 poduszki pow., stan b. 
dobry • 12.900 zł, Tel. 0600/88-9043 
FORD ESCORT SEDAN, 1995 r„ 115 tys. km, 1800 ccm, die­
sel, śliwkowy metalik, stan b. dobry • 13.500 zł. Prochowice, 
tel. 076/85844*51,0604/80-60-03 
FORD ESCORT Ghia SEDAN, 1995 r., 140 tys. km, 1800 ccm, 
benzyna, zielony, wszystkie el. dodatki, szyberdach, 2 poduszki 
pow., klimatyzacja, serwisowany, stahb. dobry, RO, drewnia­
ne wykończenia, I właściciel • 14.000 zł. Świdnica, tel. 
0888/08-55-09
FORD ESCORT KOMBI, 1995/96 r., 120 tys. km; 1600 ccm, 
16V, czerwony; bez wypadku, poduszka pow:, el. ster. Szyby i 
lusterka, alum. felgi, relingi dachowe, wspomaganie kier., centr. 
zamek, nowy model, wejurowa tapicerka, w kraju od kilku dni, 
opłacony • 9.900 zł lub zamienię. Otmuchów, tel. 
077/439-05-35,0606/99-56-29 ..
FORD ESCORT KOMBI Ghia, 1995/96 r„ 93 tys. km, 1800 cęm' 
16V Zetec, 115 KM,.demnobórdowopęrłówy, karta pojazdu, w 
kraju od 6 miesięcy, el. otw. szyby i szyberdach, el. reg. luster­
ka i reflektory, immobiłizer, centr. zamek, alarm + pilot, wspo­
maganie kier., 2 poduszki pow., hak, relingi dachowe; RO) drew­
niane i chromowane dodatki, zadbany -11.000 zł. Legnica, tel. 
0501/43-00-63
FORD ESCORT, 1995/96 r., 60 tys. km, 1600 ccm, wtrysk, 16V, 
Zetec, grafitowy metalik, 5-drzwiow/, w kraju od tygodnia, za­
rejestrowany, wspomaganie kier., poduszka pow., centr. zamek, 
szyberdach, alum. felgi, RO, kubełkowe fotele, stanb. dobry •
11.900 zł. Rawicz, teł. 0504/08-05,87 
FORD ESCORT SEDAN Ghia, 1996 r., 1600 ccm, 16V, srebr­
ny metelik, centr. zamek, wspomaganie kier., el. otw. szyby, 
welurowa tapicerka, RÓ, ABS, el. reg. lusterka, el. otw. szyber­
dach, drewniane wykończenia • 9.600 zl + Opłaty. Żagań, tel. 
068/371-05-70,0601/05-91-70 
FORD ESCORT, 1996 r., -108 lys. jem, 1400 ccm, inst gaz., 
granatowy, 2 poduszki powv wspomaganie kier., alum. felgi ♦, 
zimowe opony, immobiiizer, zderzaki w kdorze nadwozia, 
3-drzwiowy • 12.600'żł: Chocianów, powiat polkowicki, lei. 
0602/39-03-44

dobry, 2 komplety kół z oponami - 11.000 zł. Wałbrzych, tel.
074/66547-14,0509/18-68-10
FORD ESCORT KOMBI, 1996 r., 1800 ccm, niebieski metalic,
klimatyzacja, 2 poduszki pow., ABS, bez wypadku/opłacony,
przygotowany do rejestracji - 12.000 zł. Milicz, tel.
071/384-20-97
FORD ESCORT KOMBI, 1996 r., 131 tys. km, 1300 ccm, ben­
zyna, insL gaz., biały, 2 poduszki pow., centr. zamek + pilot, 
alarm, welurowa tapicerka, roleta bagażnika, kupiony w salo­
nie w kraju, wiaścidel niepalący, 2 kpi. kół (opony letnie i zimo­
we), dużo częśd na gwarancji - 12.000 zł. Strzelce Opolskie, 
tel. 077/46142-70
FORD ESCORT KOMBI, 1996 r„ 120 tys. km, 1600 ccm, ben­
zyna, 16V, demnoniebieski, klimatyzacja, 2 poduszki pow., 
centr. zamek, relingi dachowe, hak, sprowadzony z Holandii, 
przygotowany- do rejestracji" 12.300 zł. Kępno, tel. 
062/78245-76,0694/89-55-71
FORD ESCORT KOMBI, 1996 r , ̂ 20 tys. km, 1600 ccm, 16V, 
metalik, stan b. dobry, insi gazowa, butla gazu w miejscu koła 
zapasowego, d. otw. szyby, Centr. zamek, klimatyzacja, alum. 
felgi, kpi. dokumentacja - 12.900 zł lub zamienię. Nysa, td. 
0692/41-97-18
FORD ESCORT, 1996 r., 175 tys. km, 1800 ccm, diesel, szary 
metalic, 2 poduszki pow.,szyberdach, d. reg. lusterka i szyby, 
garażowany, RO, b. ekonomiczny-.13.000 zl. Łagiewniki, po­
wiat dzięrżoniowski, td. 0608/19-86-64 
FORD ESCORT KOMBI, 1996 r„ 120 tys. km, 1900 ccm, turbo 
D, biały, sprowadzony z Niemiec, RO - 13.000 żł. Środa ślą­
ska, teł. 0601/21-18-85
FORD ESCORT KOMBI; 1996 r„ 180 tys. km, 1800 ccm, turbo 
D, czamy metalik, wspomaganie kier., centr. zamek, alum. fel­
gi, RO + głośniki, 2 poduszki pow., sprowadzony z Niemiec, 
zarejestrowany -13.500 zł. świętoszów, td. 075/73541-03; 
0691/25-6747
FORD ESCORT, 1996 r.,100 tys. km, 1800 ccm, TDI, aemno- 
zielony metalic, 5-drzwiowy, szyberdach, RO, wdurowa tapi­
cerka, alum. idgi, nowe opony (letnie i zimowe), właśddel nie­
palący, sprowadzony z Niemiec, serwisowany, stan idealny •
14.500 zł. Marcinowice, td. 0602/82-54-70 
FORD ESCORT KOMBI, 1996. r., 155 tys. km, 1600 ccm, Ze­
tec, 90 KM, demnozidony metalik, kjimatyzaćja, 2 poduszki 
pow., wspomaganie kier., centr. zamek, alarm + 2 piloty; el. 
otw. szyby, szyberdach, halogeny, RO, wdurowa tapicerka, 
rdeta bagażnika, relingi dadtowe, zderzaki w kdorze nadwo­
zia, serwisowany, nowy ukł. rozrządu -14.600 zł. Głogów, td. 
0503/09-03-08.
FORD ESCORT, 1996 r., 165 tys. km, 1600 ccm, 16V, Zetec, 
czerwóny, inst. gazowa, 2 poduszki pow., kubełkowe fotele, 
halogeny, hak, szyberdach, białe zegary, centr. zamek, alarm 
+ pilot, 3-drzwiowy, ABS - 20.000 zł. Żary, td. 0504/95-53-66 
FORD ESCORT KOMBI, 1996/97 r., 129 tys. km, 1800 ccm, 
TDI, biały, klimatyzacja, ABS, 2 poduszki pow., wspomaganie, 
kier., el. reg. lusterka, centr. zamek, wdurowa tapiceika, oryg. 
radio, w kraju od tygodnia, zadbane wnętrze, na zachodnich 
tablicach -0.900 zł + opłaty celne. Jawór, tel. 0880/40-53-33, 
0889/72-05-61 >
FORD ESCORT, 1996/97 r ;  90 tys. km, 1600 ćcm, 16V, nie­
bieski metaBk, 3-drzwiowy, centr. zamek, wspomaganie kier., 
ABS, szyberdach, 2 poduszki pow., RO Ford 5000, halogeny, 
totka, immobiiizer, bez wypadku • 7.800 zl *  opłaty. Wałbrzych, 
tel. 0507/29-60-66
FORD ESCORT KOMBI Ghia, 1996/97 r., 69 tys. km, 1600 ccm, 
16V, szary metalik, ABS,- wspomaganie kier., 2 poduszki pow., 
kimatyzacja, el. otw. szyby i reg. lusterka, d. reg. reflektory, 
centr. zamek, drewniane wykończenia, RO, welurowa tapicer­
ka, alum. felgi, relingi dachowe, podłokietnik, chromowane

.na, serwisowany, 5-drzwiowy, stan b.'dobry + opony letnie - 
11 -300 zł. Sobótka, teł. 071/39041-14,0504/49-23-05 
FORD ESCORT KOMBI Ghia, 1997/98 r„ 130 tys. km, 1800 
ccm, TD, śliwkowy metalik, stan b. dobry, ABS, 2 poduszki pow., 
wspomaganie kier., ceritr. zamek, el. ster. szyby i lusterka, 
welurowa tapicerka, relingi dachowe, rdeta bagażni(a, alum. 
felgi, w kraju od kiHcu dni; opłacony, zadbany, atrakcyjny wy­
gląd • 13.500 zł lub zamienię. Otmuchów, powiat nyski, td. 
077/439-05-35,0606/39-29-31
FORD ESCORT Ghia, 1997/98 r., 105 tys. km, 1800 ccm, tu ­
bo D, biały, ABS, 5-drzwiowy, cent. zamek, wspomaganie kier., 
el. otw. szyby, halogeny, RÓ, klimatyzacja, wdurowa tapicer­
ka, spdler, deska rózdzidcza drewnopodobna, zderzaki i lu­
sterka w kd. nadwozia, I rej. w 2001 r. -14.500 zł. Świdnica, 
teł. 074/85247-33
FORD ESCORT KOMBI, 1998 r., 1800 ccm, turbo D, poma­
rańczowy, klimatyzacja, podgrz. szyba przednia, el. otw. szy­
by, ABS, RO • 9.900 zl + opłaty. Bolesławiec, tel. 0506/12-29-36 
FORD ESCORT Ghia, 1.998 r., 1600 ccm, 16V, Zetec, srebrny 
metalik, I rej w 1999 r.; kupiony w kraju, wspomaganie kier., 
poduszka pow., immobiiizer, centr. zamek, el. otw. szyby, RO 
Ford, zestaw głośnomówiący, stan idealny -14.500 zl. Opde, 
tel. 0694/4041-12
FORD ESCORT BOLERO 2,1998 r„ 91 tys. km, 1600 ccm, 
16V, granatowy metalik, ABS, wspomaganie, el. ster. reflekto­
ry, poduszka pow., Immobiiizer, 5-drzwiowy, zadbany, zareje­
strowany, stan b. dobry -15.000 zł. Skrzynki, tel. 062/730-52-68, 
0605/41-33-70,0603/84-2345 
FORD ESCORT Ghia, 1998 r„ 210 tys. km, 1600 ccm, 16V, 
niebieski metalik, I wiaścidel, bez wypadku, serwisowany, in- 
stal. gazowa z sekwencyjnym wtryskiem gazu, 5-drzwiowy, 2 
poduszki pow., centr. zamek, ABS, wspomaganie kier., alarm, 
bagażnik dachowy • 15.000 zł. Wrocław, tel. 0601/37-6242 
FORD ESCORT Ghia, 1998 r., 1600 ccm, kupiony w salonie, łj 
właścidd -16.000. zł. Wrocław, tel. 0693/45-63-03 
FORD ESCORT, 1998 r., 1800 ećm, TDI, srebrny metalic, pd­
ne wyposażenie, atrakcyjny wygląd - 16.500 zł. Milicz, td. 
0600/82-2248 . .
FORD ESCORT KOMBI, 1998 r., 130 tys. km, 1800ccm, turbo 
D, czerwony, II właśddel, wspomaganie kier., centr. zamek * 
2 poduszki pow.; ABS,, szyberdach, d. otw. szyby, rdeta ba­
gażnika, relingi dachowe, stan techn. b. dobry • 16.900 zl. Lu­
bin, teł. 0601/59.-5543
FORD. ESCORT KOMBI, 1998/99 r„ 143 tys km, .1800 ccm, 
turbo D, biały, ABS, d. otw. szyby, wspomaganie kier., wduro­
wa tapicerka, relingi daęhowe, RO z CD, szyberdach, rdeta 
bagażnika, kratka tylna, halogeny, 2 poduszki pow., książka 
serwisowa, bez wypadku, zadbany, sprowadzony z Niemiec, 
centr. zamek *  pilot, immobiiizer w kraju od tygodnia, stan b. 
dobry, • 11.900 zł + opłaty. Lwówek śląski, td. 075/782-2943, 
0602/66-24-36
FORD ESCORT KOMBI BOLERO2,1999 r.,160 tys. km, 1600 
ccm, 16V, biały, ABS, poduszka pow., centr. zamek, el. otw. 
szyby, relingi dachowe, zestaw głośnomówiący, 2 kpi. kół (opo­
ny letnie i zimowe), kupiony w salonie w kraju -12.900 zł. Ra­
cibórz, tel. 0601/55-95-23 . . '
FORD ESCORT KOMBI, .1999 r., 73 lys. km, 1800 ccm, TDI, 
granatowy, cen Ir. zamek * pilot, immobifizer, wspomaganie kier., 
2 poduszki pow., ABS, szyberdach, d. otw. szyby, halogeny, 
relingi dachowe, roleta bagażnika, wdurowa tapicerka, kpi. 
dokumentacja -17.500 zł. Leszno, tel. 0661/12-90-91 
FORD ESCORT KOMBI, 2000 r., 97 lys. km, 1600 ccm, ŻE- 

.TEC 16V, biały, kupiony w salonie, zadbany, pierwszy właści­
ciel, dektr. otw. szyby, poduszka pow., centralny zamek, alarm, 
hak, immobiiizer - 17.500 zl. Legnica, teł. 076/854-15-82, 
0607/09-68-34
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FORD ESCORT, 2000 r., 181 lys. km, 1597 ccm, biały, immo- 
bilizer, homologacja na ciężarowy, poduszka pcw., centr. za­
mek, el. otw. szyby, I właściciel • 14.000 zł. Świdnica, lei. 
074/853-61-76,0606/11-99-88
FORD FIESTA, 1978 r., 950 ccm, benzyna, żółty, zarejestro­
wany, opłacony - 800 zł. Chróścina, tel. 065/543-13-65 
FORD FIESTA, 1978 r., 1100 ccm, benzyna • 900 zł. Głoska, 
teł. 071/396-27-27
FORD FIESTA, 1978 r., 1000 ccm, srebrny metalic, przystoso­
wany do sterowania ręcznego, dla inwalidy * 2.500 zl. Wro­
cław, tel. 0600/30-99-85
ffl FORD FIESTA 1980 r., 989 ccm, czerwony, szyber­

dach, silnik w bardzo dobrym stanie, oryginalny la­
kier, bez wypadku, w ciągłej eksploatacji, zarejestro­
wany, przegląd do 2006 r. - 1.000 zł. Lubań, tel. 
075/646-23-73,0508/21-17-96 I40007305

FORD FIESTA, 1980 r., 1100 ccm, benzyna, czerwony, 
3-drzwiowy, w ciągłej eksploatacji, stan b. dobry • 1.500 zł. 
Grodzieszowice, tel. 071/302-87-39 
FORD FIESTA, 1984 r., 1100 ccm,'stan dobry, ważny przegląd 
i OC * 1.500 zi. Wrocław, teł. 0501/59-27-05 
FORD FIESTA, 1984 r., 87 tys. km, 1300 ccm, monowtrysk, 
zielony metalik, RO, welurowa tapicerka, dzielona tylna kana­
pa, 2 poduszki pow., nowe opony, zadbane wnętrze, reg. re­
flektory, 5-biegowy, stan silnka b. dobry, zderzaki w kolorze 
nadwozia, w kraju od 2 tygodni, do drobnych poprawek lakier­
niczych • 3.200 zł. Prochowice, pow. legnicki, tel. 
0604/78-43-20; 0606/99-98-19 
FORD FIESTA A, 1986 r., 1G0 tyś. km, 1000 ccm, benzyna, 
biały, dodatkowo dużo części -1.600 zł. Tel . 0695/73-07-83 
FORD FIESTA XR2i, 1986 r., 1600 ccm, benzyna, 110 KM, 
czamy, 3-drzwiowy, 5-biegoWy, przegląd do 01.2006 r. • 2.300 
zł. Głogów, lei. 0603/83-75-34
FORD FIESTA, 1987 r., 1100 ccm, monowtrysk, bordowy me­
talic, 3-drzwiowy • 1.600 zł + opłaty. Lubań, tel. 0504/25-99-28 
FORD FIESTA, 1989 r., 1100 ccm, benzyna, czerwony, bez 
akcyzy, stan dobry -1.800 zł. Kłodzko, tel. 0506/01-92-40 
FORD FIESTA, 1989 r., 175 tys. km, 1100 ccm, kat., wtrysk, 
biały, przegląd do 07.2005 r., sprowadzony w całości, do po­
prawek lakierniczych, stan dobry - 2.700 zł, woj. wielkopolskie, 
teł. 062/591-64-91,0693/84-31-61 
FORD FIESTA, 1989 r., 1400 ccm, benzyna, wtrysk • 3.500 Zł. 
Żórawina, tel. 071/316-51-04,0605/41-90-00 
FORD FIESTA 1989 r., 1400 ccm, benzyna, bordowy, 3-drzwio­
wy, 5-biegowy, welurowa tapicerica, katalizator, sprowadzony 
z Niemiec, zarejestrowany, karta pojazdu, stan b. dobry -4.000 
zł lub zamienię na inny. Łagiewniki, powiat dzierżoniowski, tel. 
0602/13-8547
FORD FIESTA, 1989/94 r., 1100 ccm, 3 szt., cena 1.800 - 4.300 
zł + opłaty. Trzebnica, tel. 071/387-49-37,0606/28-75-78 
FORD FIESTA, 1990 r., 150 tys. km, 1100 cćm, wtrysk, czer­
wony, 3-drzwiowy, zadbany, sprowadzony z Niemiec, stan sil­
nika b. dobry -1.800 zł. Kłodzko, teł. 0504/77*71-76 
FORD FIESTA, 1990 r., 1400 ccm, benzyna, niebieski metalik, 
bez wypadku, szyberdach • 1.800 zł + opłaty. Ostrów Wlkp. 
Tel. 0502/37-98-83
FORD FIESTA, 1990 r., 1300 ccm, benzyna, biały, 3-drzwiowy, 
szyberdach, stań dobry • 2.000 zł + opłaty. Nowogrodziec, po­
wiat bolesławiecki, teł. 0505/91-69-15 
FORD FIESTA, 1990r., 1100 ccm, benzyna, niebieski, 3-drzwio- 
wy, stan dobry - 2.200 zł *  opłaty. Ostrów Wlkp. Tel. 
0663/09-73-01 f
FORD FIESTA-1990 r., 124 tys. km, 1100 ccm, czamy metalik, 
eł. reg. reflektory, 3-drzwiowy, 5-biegowy, RO, kpi. kół zimo­
wych, stan b. dobry, bez korozji • 2.300 zł + opłaty. Lwówek 
Śląski, teł. 0607/65-79-78
FORD FIESTA, 1990 r., 200 tys. km, 1800 ccm, diesel, niebie­
ski, 3-drzwiowy, sprowadzony z Niemiec, stan b. dobry - 3.000 
zł + opłaty. Legnica, tel. 0602/85-65-18,0889/24-31-22 
FORD FIESTA CLX, 1990 r., 50 lys. km, 1800 ccm, cfiesel, czer­
wony, nowy silnik wymieniony w Niemczech, oryg. przebieg, 
ekonomiczny, zużycie paliwa 4.51/100 km, sprowadzony, za­
rejestrowany, w ciągłą eksploatacji, książka pojazdu • 3.600 zł 
+ opłaty 500 zł. Lubin.Jel. 0889/33-34-10 
FORD FIESTA, 1990 r., 1100 ccm, katalizator, 3-drzwiowy, 
5-biegowy, zarejestrowany, sprowadzony w-całości, opłacony, 
opony letnie i zimowe - 4.500 zł. Bielawa, tel: 074/834-05-86 
FORD FIESTA, 1990 r:, 1600 ccm, 1.10 KM, czerwony, obroto­
mierz, alum. felgi, szyberdach, szerokie zderzaki, halogeny, 
atrakcyjny wygląd, zadbany, stan b. dobry - 4.600 zł + opłaty. 
Wołów, tel. 071/389-66-59,0889/89-89-68 
FORD FIESTA, 1990/96 r., 1400 ccm, benzyna, inst. gaz., nowy 
model, stan dobry -3.500 zł lub zamienię na większy. Kłodzko, 
lei. 074/866-01-66,0888/27-53-43 
FORD FIESTA, 1991 r., 1100 ccm, tenzyna, czerwony, 
3-drzwiowy, zadbany, dzielona tylna kanapa, sprowadzony z 
Niemiec, cena 2.100 zł ♦ opłaty lub zamienię na VW diesla, w 
podobnej cenie. Lubań, tel. 0508/12-75-53 
FORD FIESTA, 1991 r., 156 tys. km, 1100 ccm, benzyna, gra­
natowy, 3-drzwiowy, stan bardzo dobry, sprowadzony, możli­
wość opłacenia, dodatkowe koszty 1200 zł, komplet opon zi­
mowych • 3.000 zł. Dzierżóniów, tel. 0509/74-15-25, 
074/836-57-26
FORD FIESTA, 1991 r., 1100 ccm, pomarańczowy, 3-drzwio- 
wy, 5-biegowy, sprowadzony z Niemiec - 1.800 zł. Chojnów, 
powiat legnicki, teł. 0888/62-66-34 
FORD FIESTA, 1991 r., 140 tys. km, 1100 ccm, benzyna, czar­
ny, stan dobry, 3-drzwiowy - 2.300 zł + opłaty. Polanica Zdrój, 
tel. 0887/06-35-31,0887/10-47-01 
FORD FIESTA CLX, 1991 r., 7J tys. km, 1100 ccm, i.e., grana­
towy, nowy model, 3-drzwiowy, welurowa tapicerka, kubełko­
we fotele, dzielona tylna kanapa, mało używany, eksploatowa­
ny przez kobietę w Niemczech, zadbany, ekonomiczny, w kra- 

od 4 dni, stan idealny • 2.500 zł. Kłodzko, tel. 074/868-71-82, 
0691/85-30-50
FORD FIESTA, 1991 r, 1400 ccm, niebieski, szyberdach, centr. 
zamek, eł. otw. szyby, 5-drzwiowy - 2.600 zł + opłaty. Nieda- 
szów, powiat jaworski, tel. 0600/00-93*76 
FORD FIESTĄ, 1991 r., 1100 ccm, biały, szyberdach, dzielona 
tylana kanapa, obrotomierz - 2.600 zł + opłaty. Ostrów Wlkp. 
Tel. 0502/70-08-63,0609/91 -20-33 '
FORD FIESTA, 1991 r., 1100 ccm, benzyna, srebrny, szyber­
dach, 5-biegowy - 2.600 zł + opłaty. Strzegom, powiat świdnic­
ki, tel. 0603/48-26-57
FORD FIESTA, 1991 r., 1400 ccm, niebieski metalik, 5-drzwio-
wy, wszystkie el. dodatki, centr. zamek, stan b. dobry • 2.700 zł
+ opłaty. Jawor, tel. 0880/04-57-81
FORD FIESTA, 1991 r., 1800 ccm, diesel, biały, 3-drzwiowy, I
właściciel, stan dobry • 3.500 zł + opłaty. Krapkowice, tel.
0604/24-86-34
FORD FIESTA] 1991 r., 121 tys. km, 1100 ccm, bordowy meta­
lik, bez wypadku, szyberdach, el. reg. reflektory, w kraju od 
kilku dni, stan idealny • 3.500 zł + opłaty. Miejska Górka, po­
wiat rawicki, tel. 0603/77*49-47 
FORD FIESTA, 1991 r, 1300 ccm, benzyńa, biały, 5-drzwiowy, 
el. reg. reflektory, przygotowany do rejestracji - 3.500 zł. Wro* 
cław, tel. 071/789-15-23,0>1/316-94-87,0880/70-71 -52 
FORD FIESTA, 1991 r.,14 tys. km, 1100 ccm, benzyna, czer­
wony, 3-drzwiowy, el. reg. lusterka, ważny przegląd i OC, stan 
b. dobry - 4.000 zł. Gubin, tel. 068/359-13-27,0501/84-09-71 
FORD FIESTA, 1991 r., 100 tys. km, 1100 ccm, bordowy meta­
lik, sprowadzony z Niemiec, zarejestrowany, w kraju od mie­
s iła , karta pojazdu, aktualne OC, I właściciel, welurowa tapi­
cerka, nie wymaga wkładu finansowego, stan b. dobry, zadba­
ny • 5.200 zł- Henryków, tel. 0609/94-08-81 rano i wieczorem 
FORD FIESTA, 199tr., 54 tys. km, 1800 ccm, diesel, czerwo­
ny, 5-drzwiowy, zarejestrowany, faktura zakupu -7.000 zł. Góra, 
tel. 065/543-33-02; 065/543-51-15, 0880/21-67-62, 
0606/63-51-70
FORD FIESTA, 1991/11 r., 1 tys. km, 1400 ccm, wtrysk, srebr­
ny metalic, 3-drzwiowy, szyberdach, hak odpinany, dzielona 
t/na kanapa, 5-biegowy, obrotomierz, zegar, oryg. RO, książ­
ka serwisowa, zadbany, bez korozji i wycieków, ważny TUV, 
stan b. dobry, w kraju od kilku dni • 2.800 zł. Zgorzelec, tel. 
0504/92-8042

FORD FIESTA, 1991/92 r„ 125 tys. km, 1100 ccm, czerwony, 
3-drzwjowy, nowy ukł. hamulcowy i sprzęgło, opony zimowe, 
stan techn. b. dobry, pokrowce, el. reg. reflektory, właściciel 
niepalący, zadbany, bez wypadku, ekonomiczny, noweKołpaki
• 2.000 zł ♦ opłaty. Legnica, teł. 0880/37*00*86/.
FORD FIESTA, 1991/92 r., 160 tys. km, 1400 ccm, wtrysk, gra­
natowy, 5-drzwiowy, obrotomierz, welurowa tapicerka • 2.000 
zł ♦ opłaty. Złotoryja, teł. 0889/95-90-36 
FORD FIESTA, 1991/92 r., 140 tys. km, 1100 ccm, benzyna, 
bordowy metalik, 5-drzwiowy, 5-biegowy, welurowa tapicerka, 
obrotomierz, bez wypadku, w kraju od 3 tygodni, opłacony, 
zarejestrowany, karta pojazdu, stan idealny - 5.800 zł. Gryfów 
śląski, powiat lwówecki, tel. 075/781-12-09,0600/43-68-45 
FORD FIESTA SKŁADAK, 1991/97 r., 140 lys. km, 1100 ccm, 
benzyna, czerwony, inst. gazowa, 5-drzwiowy, 5-biegowy, stan 
silnika b. dobry, sprowadzony z Niemiec w 1997 r., opony zi­
mowe, w ciągłej eksploatacji • 5.200 zł. Leszno, tel. 
.0609/47-69-21
FORD FIESTA, 1992 r., 117 tys. km, 1100 ccm, benzyna, czer­
wony, sprowadzony, 5-drzwiowy, stan bardzo dobry, udokumen­
towany przebieg, możliwość opłacenia, dodatkowe koszty 1.200 
zł • 4.000 zł. Dzierżoniów, tel. 0509/74-15-25,074/836-57-26 
FORD FIESTA, 1992 r., 1800 ccm, 16V, 105 KM, czarny, 
3-drzwiowy, obniżony, po tuningu, sportowe pasy • 2.000 zł. 
Żagań, lei. 0886/84-5045 Niemcy, 0049/17-47-34-15-69 
FORD FIESTA, 1992 r., 94 tys. km, 1300 ccm, benzyna, nie­
bieski metalik, 5-biegowy, 2 kpi. opon, welurowa tapicerka, stan 
idealny • 2.500 zł + opłaty. Bolesławiec, tel. 0500/66-84-89, 
0503/03-66*4
FORD FIESTA CLX, 1992 r., 161 tys. km, 1800 ccrh, diesel, 
czerwony, 3-drzwiowy, 5-biegowy, szyberdach, RO, stan b. 
dobry - 2.500 zł + opłaty. Kłodzko, tel. 074/86&-75-94, 
0605/56-03-53
FORD FIESTA, 1992 r., 1300 ccm, bordowy meialik, el. otw. 
szyby, szyberdach, centr. zamek, stan dobry, zadbany, koła zi­
mowe -3.000 zł + opłaty. Legnica, tel. 0889/17-61-79 
FORD FIESTA, 1992 r., 140 tys. km, 1100 ccm, benzyna, czer­
wony, stan b. dobry, RO, sprowadzony z Niemiec • 3.900 zł *  
opłaty ok. 1.200 zł. Jelcz-Laskowice, tel. 071/318-83-86, 
0601/45-99-84
FORD FIESTA, 1992 r., 1800 ccm, diesel, czamy, stan dobry •
4.300 zł. Sułów, teł. 071/384-72-58 
FORD FIESTA CALYPSO, 1992 r., 168 tys. km, 1300 ccm, 
wtrysk, czerwony, rado, el. otw. dach • 5.200 zł. Szedziec, po­
wiat górowski, teł. 065/54344-33,0609/60-15-80 
FORD FIESTA, 1992 r., 150 tys. km, 1200 ccm, czamy, na go- 
towo wraz z rejestracją - 5.300 zł. Góra, lei. 065/543-33-02, 
065/543-51-15,0880/^1-67-62, 0606/63-51-70 
FORD FIESTA, 1992 r., 95 tys. km, 1300 ccm, niebieski, 
3-drzwiowy, na gotowo wraz z rejestracją - 5.800 zł. Góra, tel. 
065/543-33-02,065/543-51-15,0880/21-67-62,0606/63-51-70 
FORD FIESTA, 1992 r., 138 tys. km, 1300 ccm, benzyna, sza­
ry metalik, 5-drzwiowy, 5-biegowy, szyberdach, obrotomierz, 
el. otw. szyby, welurowa tapicerka, centr. zamek, w kraju od 3 
tygodni, opłacony, zarejestrowany, karta pojazdu, stan idealny 
- 6.200 zł. Gryfów śląski, powiat lwówecki, tel. 075/781-12-09, 
0600/43-6845
FORD FIESTA, 1992/93 r., 128 tys. km, 1300 ccm, benzyna, 
bordowy, 5-drzwiowy, koła letnie, sprowadzony • 2.400 zł' + 
opłaty. Wałbrzych, teł. 0888/15-14-67 
FORD FIESTA, 1992/93 r., 120 tys. km, 1100 ccm, wtrysk, nie- < 
bieski metalic, 3-drzwiowy, 5-biegowy, welurowa tapicerka, - 
katalizator, el. reg. reflektory, darm + pilot, RO, 2 opony zimo­
we, stan b. dobry • 5.000 zl. Twardodce, powiat złotoryjski, tel. 
0502/37-44-09
FORD FIESTA, 1992/93 r., 97 lys. km, 4100 ccm, granatowy, 
stan b. dobry, bez korozji, w kraju od 2 lal, karta pojazdu, eko­
nomiczny, bez wypadku - 5.900 zł. Brzeg, teł: 077/416-5141 
FORD FIESTA CLX, 1993 r., 120 tys. km, 1300 ccm, benzyna, 
inst. gaz., czerwony, alarm, hak, szyberdach, welurowa tapi­
cerka, od 3 lat w Polsce, właściciel niepalący, stan b. dobry •
6.900 zł. Bolesławiec, tel. 075/644-70-75,0604/30-64-52 
FORD FIESTA, 1993 r., 140 tys. km, 1100 ccm, wtrysk, biały, 
3-drzwiowy, szyberdach -1.900 zł ♦ opłaty. Złotoryja, tel. 
0889/95-90-36
FORD FIESTA, 1993 r., 90 tys. km, 1100 ccm, benzyna, biały, 
sprowadzony z Niemiec, RO, zadbany • 2.300 zł + opłaty. Le­
gnica, teł. 076/721-85-60,0604/58-33-10 
FORD FIESTA, 1993 r., 84 tys. km, 1100 ccm, benzyna, wi­
śniowy metalik, 5-biegowy, 2 kpi. opon, welurowa tapicerka, 
stan b. dobry • 2.500 zł + opłaty. Bolesławiec, teł. 
0500/66-84-89,0503/03-66-64 
FORD FIESTA, 1993 r„ 1100 ccm, 3-drzwiowy - 3.100 zł. Czar­
ny Bór, tel. 074/88047-26
FORD FIESTA, 1993 r., 113 tys. km, 1300 ccm, benzyna, zie­
lony metalic, el. reg. reflektory, tylna szyba ogrzewana, spro­
wadzony w całości, stan b. dobry - 5.200 zł. Tarnów, tel. 
074/816-91-82,0507/96-92-46 
FORD FIESTA, 1993 r., 70 tys. km, 1800 ccm, diesel, bez wy­
padku, I właściciel w kraju, karta pojazdu, zarejestrowany, el. 
reg. reflektory, halogeny, listwy boczne, ekonomiczny, RM, 
5-biegowy, zadbany, garażowany, stan b. dobry • 5.200 zł lub 
zamienię. Złoty Stok, lei. 074/817-50-01,0502/42-93-94 
FORD FIESTA, 1993 r., 1100 ccm, wtrysk, grafitowy metalik, 
3-drzwiowy • 5.300 Zł. Leszno, tel. 065/528-70-01 
FORD FIESTA, 1993 r., 1100 ccm, benzyna, srebrny, 5-drzwio- 
wy, 5-biegowy, el. reg. reflektory, cenlr. zamek, welurowa tapi­
cerka, el. otw. szyby, RO, 2 kpi. kół, stan dobry, karta pojazdu, 
ważny przegląd i OC • 5.500 zł. Bolesławiec, teł. 075/644-0741 
FORD FIESTA, 1993 r., 1100 ccm, czamy metalik, 3-drzwiowy, 
używany przez kobietę, w kraju od czerwca 2004 r., stan techn. 
b. dobry - 5.500 zł. Kamienna Góra, teł. 0696/65-53-71 
FORD FIESTA, 1993 r., 90 tys. km, 1000 ccm, benzyna, inst. 
gaz., czerwony, stan b. dobry, eksploatowany przez kobietę, 
3-drzwiowy - 5.600 zł. Lubin, tel. 0607/24-17-92 po godz.14 
FORD FIESTA, 1993 r., 82 tys. km, 1300 ccm, czamy metalik, 
bez wypadku, szyberdach, centr. zamek, welurowa tapicerka, 
RO, zadbany, kpi. dokumentacja • 5.600 zł. Rawicz, tel. 
065/573-1845,0601/77-37-17 
FORD FIESTA, 1993 r., 1300 ccnj, wtrysk, srebrny metalik, 
automatic, welurowa tapicerka, el. otw. szyby, RO, szyberdach, 
5-drzwiowy, sprowadzony w całości • 6.500 zł. Leszno, tel. 
065/528-70-00
FORD FIESTA, 1993 r., 94 tys. km, 1300 ccm, granatowy me­
talik, katalizator, garażowany, eksploatowany przez niepalącą 
kobietę, serwisowany, bez korozji i wgnieceń - 10.300 zł lub 
zamienię na Forda Fiestę od 1995 r. Kolsko, teł. 068/35241-68, 
0600/71-01-54
FORD FIESTA, 1993/94 r, 80 tys. km, 1300 ccm, granatowy, 
5-drzwiowy, 5-biegowy, szyberdach, immobilizer, stan b. dobry
• 3.200 zł + opłaty Jawor, teł. 0507/79-17-79
FORD FIESTA, 1993/94 r., 80 tys. km, 110Ó ccm, benzyna, 
granatowy, 5-drzwiowy, 5-biegowy, szyberdach, obrotomierz, 
katalizator, RM, w kraju od 3 tygodni, opłacony, zarejestrowa­
ny, karta pojazdu, stan idealny - 7.100 zł. Gryfów śląski, po­
wiat lwówecki, tel. 075/781-12-09,0600/43-6845 
FORD FIESTA CLX, 1993/97 r., 1100 ccm, benzyna, granato­
wy metalic, inst. gazowa na gwarancji, szyberdach, welurowa 
tapicerka, sportowy ukł. wydechowy, kpi. kół zimowych, alum. 
felgi 13*, gwiazdy, z oponami letnimi, RO ♦ CD - 6.500 zł- Gło­
gów, tei. 0888/91-28-55
a  FORD FIESTA, 1994 r.,1300 ccm, fioletowy metalik, 

3-drzwiowy, 1 właściciel w kraju, wspomaganie, szy­
berdach, poduszka pow. kierowcy i pasażera, dzie­
lona tylna kanapa, zderzaki w kolorze nadwozia -
7.900 zl lub zamienię na tańszy. Kłodzko, tel. 
074/867-77-58,074/867-71 -68 K79096215

FORD FIESTA, 1994 r., 150 tys. km, 1100 ccm, benzyna, czer­
wony, 5-biegowy, el reg. reflektory • 2.500 zł ♦ opłaty 1.200 zł. 
Polanica Zdrój, tel. 0889/17-7346,0889/17-7347 
FORD FIESTA, 1994 r., 1300 ccm, benzyna, sprowadzony z 
Niemiec, I właściciel • 4.500 zl. Głogów, tel. 0501/65-00-26 
FORD FIESTA, 1994 r., 105 tys. km, 1100 ccm, biały, bez koro­
zji - 4.600 zł. Opole, tel. 0605/41-06-72,0609/35-20-85

FORD FIESTA 1994 r., 120 tys. km, 1600 ccm, benzyna ciem­
nozielony metalic, po tuningu w Niemczech • 5.600 zł. świdnl- 
ca, tel. 0506/70-36-08
FORD FIESTA, 1994 r., 82 tys. km, 1100 ccm, granatowy me­
talik, bez wypadku, poduszka pow., centr. zamek, szyberdach, 
zadbany, kpi. dokumentacja • 6.000 zł. Rawicz, teł. 
065/573-18-45,0601/77-37-17
FORD FIESTA, 1994 r., 116 tys. km, 1300 ccm, benzyna, wi­
śniowy metalik, 3-drzwiowy, 2 poduszki pow., wspomaganie 
kier., w kraju od 3 lat, zadbany • 6.200 żł. Legnica, tel. 
076/721-54-94,0603/63-62-52 
FORD FIESTA, 1994 r., 110 tys. km, 1300 ccm, granatowy, 
3-drzwiowy, 6 miesięcy w kraju, stan b. dobry • 6.800 zł. Wtro- 
cław, tei. 0601/49-19-79
FORD FIESTA, 1994/95 r., 112 tys. km, 1300 ccm, niebieski, 
3-drzwiowy, 5-biegowy, bez korowi, ekonomiczny, kpi. kół zi­
mowych, poduszka pow., bez wypadku, właściciel niepalący, 
stan techn. b. dobry - 3.800 zł + opłaty. Legnica, tel. 
0607/70-80-57
FORD FIESTA, 1994/95 r., 1800 ccm, diesel, żółty, wspoma­
ganie, szyberdach, po wymianie klocków, tarcz, szczęki i bęb­
nów ham.. po regeneracji listwy kierowniczej, bardzo ekono­
miczny • 6.300 zł. Szczytna, tei. 074/868-36-05,0691/70-95-15 
c i FOR D FI ESTA, 1995 r., 1300 ccm, ciemnoczerwony, 

stan techniczny dobry, do poprawek blacharsko-la- 
kierniczych - 3.500 zł + opłaty rejestracyjne. Legni­
ca, teł. 076/723-78-05,0509/67-64-17 K79095965 

FORD FIESTA, 1995 r., 150 tys. km, 1800 ccm, diesel, grana­
towy metalik, 3-drzwiowy, 2 poduszki pow., wspomaganie kier., 
RO, stan b. dobry, na zachodnich tablicach -1.400 tUR. Zgo­
rzelec, tel. 0603/44-64-17
FORD FIESTA, 1995 r., 159 tys. km, 1100 ccm, benzyna, czer­
wony, sprowadzony z Niemiec, bez wypadku, stan b. dobry, 
części zapasowe • 3.900 zł. Wrocław, tel. 0507/43-88-24 
FORD FIESTA, 1995 r., 1100 ccm, benzyna, biały, 3-drzwiowy, 
model przejściowy (deska rozdz. i lusterka nowego typu), białe 
kierunkowskazy, poduszka pow., stan b. dobry * 3.990 zł. Wro­
cław, tel. 071/368-75-88,0501/84-26-79,0602/6649-88 
FORD FIESTA, 1995 r., 60 tys. km, 1300 ccm, benzyna, biały, 
3-drzwiowy • 4.100 zł. Ostrów Wlkp. Tel. 062/591-23-55, 
0697/23-19-00,0605/89-85-24 
FORD FIESTA, 1995 r., 60 tys. km, 1100 ccm, benzyna, grana­
towy, sprowadzony do Polski, przetłumaczone dokumenty, po­
duszka pow., stan b. dobry - 4.500 zł. Międzybórz, tel. 
062/785-7247
FORD FIESTA, 1995 r., 135 tys. km, 1100 ccm, benzyna, bor­
dowy metalik, poduszka pow., el. reg. reflektory, RO, 2-drzwio- 
wy, 5-biegowy, książka serwisowa, sprowadzony z Niemiec, 
stan b. dobry • 5.900 zł + opłaty. Namysłów, tel. 077/410-3742, 
0600/17-07-91
FORD FIESTĄ, 1995 r., 89 tys. km, 1100 ccm, benzyna, grana­
towy, 3-drzwiowy, poduszka pow., welurowa tapicerka, nowe 
opony, stan b. dobry • 7 .000 zł. Szprotawa, powiat żagański, 
tel. 0507/12-66-78, Niemcy, 0049/152-024940-89 
FORD FIESTA, 19951., 108 tys. km, 1400 ccm, benzyna, wi­
śniowy, 2-drzwiowy, wspomaganie kier., sportowe zawiesze­
nie, alum. felgi, szyberdach, 2 poduszki pow., kubełkowe fote­
le, karta pojazdu, w kraju od 2 mies., do małych poprawek la­
kierniczych, stan dobry, atrakcyjny wygląd - 7.500 zł. Polkowi­
ce, tel. 0661/11-32-92
FORD,FIESTA, 1995 r., 187 tys. km, 1800 ccm, diesel, grana­
towy, 5<irzwiowy, el. oto. szyby, centr. zamek, 2 poduszki pow., 
książka serwisowa - 8.000 zł + opłaty. Wieleń, powiat wolsz- 
tyński, teł. 0691/19-94-94 t
FORD FIESTA, 1995 r., 1800 ccm, diesel, granatowy, 3-drzwio­
wy, szyberdach, wspomaganie kier., 2 poduszki pow., pól roku 
w Polsce, zarejestrowany • 9.000 zł. Wrocław, tel. 
0698/42-62-88,0696/39-00-27 
FORD FIESTA, 1995/96 r„ 140 tys. km, 1300 ccm, benzyna, 
perłowofiołetowy metalik, 2 poduszki pow., wspomaganie kier., 
el. reg. reflektory, kubęlkowe fotele, welurowa tapicerka (czar-, 
na), zielone szyby, zderzaki i lusterka w kolorze nadwozia, 
3-drzwiowy, i rej. w 1996 r., Stan idealny, do odbioru w Niem­
czech lub w kraju • 4.300 zł + akcyza 250. zł. Bolesławiec, tel. 
0889/34-81-79
FORD FIESTA, 1996 r., 105 tys. km, 1100 ccm, czerwony me­
talik, 3-drzwiowy, 2 poduszki powietrzne, stan techn. b. dobry •
4.900 zł + opłaty. Kamienna Góra, tel. 0696/65-53-71 
FORD FIESTA ĆLASSIC, 1996 r.,80 tys. km, 1100 ccm, czer­
wony, 2 poduszki pow., stan sinika, lakieru, blacharki i podze­
społów b. dobry, zadbane wnętrze, nowy akumulator • 5.300 zł 
♦ opłaty. Wołów, tel. 071/389-54-27,0602/71-39*45 
FORD FIESTA, 1996 r., 150 tys. k(n, 1100 ccm; benzyna, biały, 
immobilizer, 3-drzwiowy, 5-biegowy, zarejestrowany, do małych 
poprawek lakierniczych, stan techn. b. dobry • 5.900 zł. Polani­
ca Zdrój, tel. 0509/79-13-77 ;
FORD FIESTA, 1996 r., 141 tys. km, 1100 ccm, benzyna, gra­
natowy, 5-biegowy, RO, 3:drzwiowy, immobilizer, poduszka 
pow., welurowa tapicerka, bez wypadku, stan b. dobry, w kraju 
od 2 tygodni, zarejestrowany • 7.500 zł. Polanica Zdrój, powiat 
kłodzki, tel. 0509/79-13-77
FORD FIESTA, 1996 r., 1300 ccm, benzyna, sprowadzony w 
całości, atrakcyjny wygląd, stan b. dobry • 7.900 zł. Mokrze- 
szów, tel. 074/664-50*05
FORD FIESTA, 1996 r., 115 tys. km, 1100 ccm, benzyna, zielo­
ny metalic, w kraju od 6 miesięcy • 8.500 zł. Milicz, tel. 
071/384-17-23
FORD FIESTA, 1996 r., 1300 ccm, Endura, czerwony, 3-drzwio­
wy, 2 poduszki pow. *9.500 zł. Międzylesie, powiat kłodzki, tel. 
0607/84-39-05
FORD FIESTA, 1996/97 r„ 141 tys. km, 1300 ccm, benzyna, 
granatowy, nowy model, poduszka pow., katalizator, el. reg. 
reflektory, RM, w kraju od 3 tygodni, opłacony, zarejestrowany, 
karta pojazdu, stan b. dobry - 9.800 zł. Gryfów śląski, powiat 
lwówecki, tel. 075/781*12*09,0600/43-6845 
FORD FIESTA, 1996/97 r., 93 tys. km, 1300 ccm, Endura, wi­
śniowy metalik, I rej. w 1997 r., immobilizer, wspomaganie kier., 
blokada skrzyni biegów, 3-drzwiowy, zderzaki w kolorze nad­
wozia, RO Ford, pokrowce, stan b. dobry • 11.000 zł. Wrocław, 
teł. 071/350-66-08,0600/50-18-78 
FORD FIESTA, 1997 r., 110 tys. km, 1300 ćcm, benzyna, nie­
bieski, poduszka pow., wspomaganie, nowy model, w kraju od 
2 mies., zarejestrowany - 9.600 zł. Bolesławiec, tel. 
0601/54-02-27
FORD FIESTA, 1997 r., 1300 ccm, benzyna, granatowy, bez 
wypadku, poduszka pow., el. ster. szyby, centr. zamek, wspo- 
magaiie -12.500 zł. Ostrów Wielkopolski, tel. 0501/52-60-14, 
062/735-37-61 w godz.19-22
FORD FIESTA, 1997 r., 140 tys. km, 1300 ccm, wspomagacie 
kier., klimatyzacja, alum. felgi, 3-drzwiowy, zderzaki w kolorze 
nadwozia, garażowany, RO - 13.500 zł. Srebrna Góra, tel. 
074/818-0443
FORD FIESTA, 1997 r., 82 tys. km, 1250 ccm, Zetec, zielony 
metalik, 5-drzwiowy, alarm, wspomaganie kier., el. otw. szyby, 
centr. zamek + pilot, ABS, klimatyzacja, 2 poduszki pow., książ­
ka serwisowa, garażowany, zarejestrowany • 14.300 zl. Ostrów 
WlkR. Tel. 0601/56-02-60
FORD FIESTA, 1998r., 30 tys. km, 1300 ccm, srebrny, 5-drzwio- 
wy, pełne wyposażenie fabryczne, mało używany, zadbany, stan 
idealny - 11.500 zł, woj. dolnośląskie, tel. 0609/13-18-67 
FORD FIESTA, 1998 r., 63 tys. km, 1800 ccm, diesel, czerwo­
ny, 3-drzwiowy, stan b. dobry, nowy akumulator, zderzaki w 
kolorze nadwozia • 11.900 zł. Prusice, powiat trzebnicki, tel. 
0694/56-55-91,0601/22-31-72 
FORD FIESTA, 1998 r., 1300 ccm, granatowy, 5-drzwiowy, 
centr. zamek, poduszka pow., el. otw. szyby, RO z CD -14.800 
zł. Rawicz, tel. 0605/63-57-23
FORD FIESTA, 1998 r., 1250 ccm, srebrny metalik, el. otw. 
szyby, 4-drzwiowy, klimatyzacja, 2 poduszki pow., el. dodatki, 
centr. zamek + pilot • 16.500 zł. Kalisz, tel. 062/769-50-96 
FORD FIESTA, 1999 r., 96 tys. km, 1400 ccm, benzyna, biały,
2-osobowy, 2-drzwiowy, kanapa tylna, opony zimowe, homolo­
gacja na ciężarowy - 9.500 zł. środa śląska, tel. 071/317*2141, 
0603/68-45-14
FORD FIESTA, 1999 r., 70 tys. km, 1300 ccm, czerwony meta­
lik, 4 poduszki pow., wspomaganie kier., centr. zamek, 3-drzwib- 
wy, bez wypadku, w kraju od tygodnia, stan idealny • 12.000 zł

.♦. opłaty 1.300 zł. Syców, powiat oleśnicki, tei. 0600/34-5142, 
0502/76-19-1A. •
FORD FIESTA, 1999 r., 1300 ccm, 16V, Zetec, srebrny meta­
lik, 5-drzwiowy, ABS, klimatyzacja, welurowa tapicerka, el. ster. 
szyby i lusterka. 2 poduszki pow., wspomaganie, RO, zareje­
strowany, karta pojazdu, stan idealny -13.600 zł, możliwe raty 
lub zamiana. Kępno, tel. 0601/57*72*79 
FORD FIESTA, 1999 r, 40 tys. km, 1800 ccm, diesel, granato* 
wy metalic, 5-drzwiowy, wspomaganie kier. • 14.500 zł. Lesz­
no, tel. 0605/34-97-14
FORD FIESTA, 1999 r., 51 tys. km, 1300 ccm, srebrny metalic, 
serwo, 2 poduszki pow., RO, sprowadzony z Niemiec 09.2004 
r. • 15.000 zł. Zdzieszowice, tel. 077/48445-82,0691/12-4044 
FORD FIESTA Ghia, 1999 r., 1200 ccm, 16V, srebrny metalik, 
pełne wyposażenie, 5-drzwiowy • 15.000 zł. Żary, tel. 
0505/11-14-94
FORD FIESTA, 1999 r., 37 tys. km, 1300 ccm, Endura, niebie­
ski, 5-drzwiowy, fabryczny RO Ford, stan idealny, oryg. prze­
bieg • 15.400 zł lub zamienię na Rata Cinquecento. Legnica, 
tel. 0501/08-13-57
FORD FIESTA, 2000 r., 1800 ccm, diesel, granatowy, 3-drzwio* 
wy, 4 poduszki pow., immobilizer, alum. felgi -18.000 zl. Milicz, 
lei. 0504/05-88-92
FORD FIESTA, 2001 r., 29 tys. km, 1800 ccm, TDdi, grafitowy 
metalik, 5-dizwiowy, ABŚ, klimatyzacja, 4 poduszki pow., centr. 
zamek, RO Ford, stan idealny • 21.500 zl. Wartowice, tel. 
076/818-99-70,0609/47-76-36 
FORD FIESTA FUTURA II, 2001 r., 56 tys. km, 1299 ccm; błę­
kitny metalik, 5-drzwiowy, wersja niemiecka, 4 poduszki po­
wietrzne, klimatyzacja, ABS, alum. felgi, alarm, centr. zamek, 
RO Ford, I właściciel, w kraju od 2002 r. • 22.500 zł. Wrocław, 
tel. 071/348-0845,0603/91-73-27 
FORD FIESTA, 2001/02 r., 64 tys. km, 1800 ccm, TDDI, zielo­
ny metalic, 5-drzwiowy, wspomaganie kier.,' 2 poduszki pow., 
el. otw. szyby, centr. zamek, nieeksploatowany w kraju, opła­
cony, stan techn. idealny, model przejściowy - 20.800 zl. Wro­
cław, teł. 071/705-71-77,0605/88-25-68 
FORD FIESTA, 2002 r., 20 tys. km, 1300 ccm, benzyna, nie­
bieski metalic, 5-drzwiowy, ABS, 4 poduszki pow., RO, el. otw. 
szyberdach, I właściciel • 17.000 zł + opłaty. Kargowa, tel. 
068/352-63-88,0500/29-69-88,0503/06-97-64 
FORD FIESTA, 2002 r, 100 tys. km, 1800 ccm, DT, biały, wspo­
maganie kier., poduszka pow., reguł. wys. reflektorów, oryg. 
RO • 20.000 zł. Twardogóra, powiat oleśnicki, tel. 
0607/28-89-33,0603/93-18-51
FORD FIESTA, 2002 r., 45 tys. km, 1400 ccm, TDCi, ciemno­
zielony, 5-drzwiowy, szyberdach, ABŚ, el. otw. szyby i reg. lu­
sterka, RO, centr. zamek, wspomaganie kier., halogeny, dzie­
lona tylna kanapa, alarm + pilot, kpi. kół zimowych, zabezp. 
przed kradzieżą *  kredyt • 32.000 zł. Krotoszyn, tel. 
062/722-65-36,0605/38-33-81
FORD FIESTA, 2002 r., 36 tys. km, 1400 ccm, TDCi, pertowo- 
popielaty, RO Ford, ABS, 5-drzwiowy, 4 poduszki pow., el. otw. 
szyby, wspomaganie kier., Mul-T-Lock, blokada skrzyni biegów, 
immobilizer, centr. zamek + pilot, garażowany, opony letnie i 
zimowe • 33.000 zł. Baranów, powiat kępiński, tel. 
062/781-82-37,0608/84-21-12
FORD FOCUS, 1998 r., 45 tys. km, 2000 ccm, Zetec, srebrny 
metalik, 3-drzwiowy, klimatronic, alum. felgi, kompakt, haloge-, 
ny, stan idealny, mało eksploatowany • 25.500 zł,. Siechnice,' 
powiat wrocławski, teł . 0604/55-36-36 
FORD FOCUS hatchback, 1998/99 r., 69 tys. km, 1800 ccm, 
16V, zielony metalik, kpi. dokumentacja, w kraju od roku, 4 
poduszki pow., ABS, ASR, el. otw. szyby, el. reg. reflektory, 
szyberdach, centr. zamek + pilot, wspomaganie kier., haloge­
ny, 5-drzwiowy, stan b. dobry - 22.800 zł lub zamienię. Wscho­
wa, tel. 065/540-10-05,0600/83 42-60 
FORD FOCUS hatchback, 1998/99 r., 94 tys. km, 1800 ccm, 
16V, Zetec, 115 KM, błękitny metalik, wspomaganie kier., ABS, 
TC, centr. zamek+pilot, immobilizer, 4 poduszki pow., klimaty- 
Ziacja, halogeny, wszystkie el. dodatki, sprowadzony, w kraju 
od 3 tygodni, zarejestrowany, bez wypadku, RO ze zmienia­
czem, 5-drzwiowy, reguł, kierownica i fotele • 27.400 zł lub za­
mienię. Złotoryja, teł. 076/878-44-79,0505/08-60-62 ;
FORD FOCUS, 1998/99 r., 150 tys. km, 1600 ccm, 16V, Zetec, 
100 KM, 5-drzwiowy hatchback, biały, wersja Ambiente, ABS, 
wspomaganie i regulacja kierownicy, el. otw. szyby, welurowa 
tapicerka, halogeny, oryginalny RO, regulowany fotel kierow­
cy, el. reg. reflektory, komplet oryginalnych felg aluminiowych 
J ir  -27.500 zł. Strzelin, teł. 07.1/793-8740 
FORD FOCUS, 1999 r., 94 tys. km, 1800 ccm, 16V, biały, hatch­
back, 4 poduszki pow., ABS, ESP, wspomaganie kier., el. otw. 
szyby, szyberdach; immobilizer, 3-drzwiowy, oryg. RO, zadba­
ny - 24.900 zł. Wrocław, tel. 0606/97-87-53 
FORD FOCUS Ghia, 1999 r., 89 tys. km, 1800 ccm;TDdi, wi­
śniowy metalik, limuzyna, 5-drzwiowy, pełne wyposażenie 
oprócz skórzanej tapicerki, książka serwisowa, stan idealny •
30.800 zł. Bolesławiec, tef. 075/734-20-75,0608/10-08-32 
FORD FOCUS KOMBI Ghia, 1999 r., 56 tys. km, 1800 ccm, 
16V, czerwony, pełne wyposażenie • 23.900 zl. Rawicz, tel. 
0505/61-67-97
FORD FOCUS, 1999 r., 75 tys. km, 1800 ccm, TDI, biały,
3-drzwiowy, wspomaganie kier., centr. zamek, 4 poduszki pow., 
ABS, RO, szyberdach, bez wypadku, sprowadzony, zarejestro­
wany - 24.400 zł. Legnica, tel. 0608/63-50-89 
FORD FOCUS KOMBI, 1999 r., 162 tys. km, 1600 ccm, 16V, 
Zetec, morski metalic, wspomaganie kier., el. otw. szyby, re- 
gul. kierownica, poduszka pow., ABS, centr. Zamek, halogeny, 
kupiony w salonie, relingi dachowe, welurowa tapicerka, gara­
żowany, stan techn. b. dobry • 25.000 zł. Gryfów Śląski, powiat 
lwówecki, tel. 075/78441-06
FORD FOCUS KOMBI, 1999 r., 135 tys. km, 1800 ccm, TDI, 
czerwony, centr. zamek, klimatyzacja, ABS, wspomaganie kier., 
poduszka pow., relingi dachowe, roleta bagażnika, podgrze­
wana szyba przednia, kupiony w salonie, stan b. dobry, bez 
wypadku • 29.500 zł. Wrocław, tel. 0601/57-54-77, 
0503/81-65-22
FORD FOCUS Ghia SEDAN, 1999 r„ 75 tys. km, 1800 ccm, 
TDI, granatowy metalik, ABS, klimatyzacja, 2 poduszki pow., 
el. ster. szyby i lusterka, centr. zamek ♦ pilot, alum. felgi, kpi. 
opon zimowych, wspomaganie kier., halogeny, drewniane wy­
kończenia • 31.000 zł. Poniec, powiat gostyński, tel. 
0695/61-6040
FORD FOCUS KOMBI, 1999/00 r„‘ 140 tys. km, 1800 ccm, TDI, 
zielony metalic, klimatyzacja, el. otw. szyby, 4 poduszki pow., 
wspomaganie kier., ABS, RO, halogeny, I właściciel, książka 
serwisowa, stan idealny • 5.100 EUR. Zgorzelec, tel. 
0602/32-98-17
FORD FOCUS KOMBI, 1999/00 r., 85 tys. km, 1600 ćcm, ben­
zyna, srebrny metalik, klimatyzacja, 2 poduszki powietrzne, 
centr. zamek+pilot, el. otw. szyby, el. reg. lusterka, ABS, alum. 
felgi, stan b. dobry - 26.000 zl. Kłodzko, tel. 0604/68-33-60, 
0603/17-93-52
FORD FOCUS KOMBI, 1999/00 r., 75 tys. km, 1800 ccm, nie­
bieski, klimatyzacja, pełne wyposażenie elektryczne, podgrze­
wana przednia szyba i lusterka, alacm z podwójnym ryglem, 
welurowa tapicerka, serwisowany, stan idealny • 31.000 zł. Zie­
lona Góra, tel. 068/326-53-02 w godz. 9-17, 0600/24-12-29 
(zdjęcia do tej oferty można zobaczyć w internecie pod nume­
rem • A02203 http://wkz.autogielda.com.pl)
Cl FORD FOCUS KOMBI, 2000 f., 99 tys. km, 1600 ccm, 

16V, granatowy metalik, centr. zamek, el.«ter. szy- 
: by, elektroniczny wtrysk paliwa, immóbiliżfer, wspo­

maganie, ABS, poduszka pow., roleta bagażnika, ser- 
^  wisowany, relingi dachowe, kupiony w salonie, bez 
- wypadku, homologacja fabryćzna na ciężarowy -

24.900 zł + VAT, możliwe raty łub zamienię. Legnica,
' tel, 0507/01-72-70 K79086035

83 FORD FOCUS AMBIENTE, 2000 r.. 108 tys. km, 1800 
ę ccm, złoty metalik, hatchback, 5-drzwiowy, 2 kpi. kół 

z oponami letnimi 1 zimowymi, alarm, immobilizer, 
centr. zamek, klimatyzacja, 2 poduszki pow., ABS, 

/  el. reg. szyby i lusterka, wspomaganie, RM, kupiony 
w salonie w Polsce, I właściciel, bezwypadku, gara­
żowany - 28.000 zł. Legnica, tel. 0603/63-62^36 
140007635

n  FORD FOCUS SEDAN Ghia, 2000 r , 90 tys krn.WOO 
ccm, 16V, niebieski, el. ster. szyby, welurowa tapi­
cerka, drewniane dódatki, oryginalny CD EON 6006 
+ pilot, i  poduszki pow., kpi. kół zimowych i letnich 
- 31.500 zł. Wrocław, tel. 0602/77-11-77, 
0888/71-39-49 K79097745'-

FORD FOCUS hatchback, 2000 r., 88 tys. km, 1600 ccm, ben­
zyna, zielony metalik, 5-drzwiowy, ABS, el. otw. szyby, poduszka 
pow., I właśdciel, kupiony w salonie, bez wypadku, firmowy 
RO - 26.300 zł. Wrocław, teł. 071/351-76-79,0603/5342-24 
FORD FOCUS, 2000 r., 2000 ccm, benzyna, zloty metalic,
3-drzwiowy, 4 poduszki pow., ABS, klimatyzacja, ęl. ster. szy­
by i lusterka, soczewkowe reflektory, alum. felgi, alarm + pilot, 
centr. zamek, I właściciel, serwisowany, stan idealny • 26.500 
zł. Ścinawa, powiat lubiński, tei. 0602/73-10-93 
FORD FOCUS KOMBI Ghia, 2000 r., 125 tys. km, 1800 ccm, 
diesel, niebieski, bogate wyposażenie - 26.900 zł. Błotnica, tel. 
065/549-6046,0606/24-36-39 
FORD FOCUS, 2000 r., 112 tys. km, 1600 ccm, 16V, czerwony, 
ABS, 2 poduszki pow., RO, centr. zamek, alarm, el. otw. szyby, 
blokada skrzyni biegów, welurowa tapicerka, bez wypadku, 
kupiony w salonie, serwisowany - 27.500 zł. Wrocław, tel. 
0501/14-86-88
FORD FOCUS KOMBI, 2000 r., 1800 ccm, turbo D, srebrny 
metalik, klimatyzacja, ABS, 2 poduszki pow., centr. zamek, el. 
otw. szyby, welurowa tapicerka, hak, 2 kpi. kół (opony letnie i 
zimowe), roleta bagażnika - 27.900 zł. Gogolin, tel. 
077/466-65-75
FORD FOCUS, 2000 r., 80 tys. km, 1600 ccm, benzyna, nie­
bieski metalik, 3-drzwiowy, klimatyzacja, ABS, wspomaganie 
kier., 4 poduszki pow., centr. zamek, el. otw. szyby, RO, alum. 
felgi, nakładki na progi • 28.006 zł lub zamienię. Kępno, tel. 
0605/33-19-38
FORD FOCUS TREND, 2000 r., 41 tys. km, 1600 ccm, benzy­
na, srebrny metalic, 3-drzwiówy, poduszka pow., el. otw. szy­
by, Mul-T-Lock, skórzana kierownica, RO, centr. zamek, alum. 
felgi 15”, wzmocnione zawieszenie, kupiony w salonie, stan 
idealny - 29.500 zł. Wrocław, teł. 071/353-04-34,0501/74-76-30 
FORD FOCUS KOMBI, 2000 r., 1600 ccm, 16V, grarljby, 
poduszka pow., wspomaganie kier., eł. otw. szyby, ABS, centr. 
zamek, reKngi dachowe, roleta bagażnika, I właściciel, kupio­
ny w salonie • 31.000 zł lub zamienię, możliwe raty. Lubin, tel. 
076/844-28-90,0502/58-37-79,0887/27-69-19 
FORD FOCUS KOMBI, 2000 r., 103 tys. km, 1800 ccm, TDdi, 
srebrny, I właśdciel, pełne wyposażenie elektryczne, wspoma­
ganie kier., ABS, poduszka pow., zadbany, RO+CD Philips, 
atrakcyjny wygląd - 31.000 zł. Polkowice, tel. 076/846-32-11, 
0608/47-58-32
FORD FOCUS KOMBI, 2000 r., 90 tys. km, 1800 ccm, TDI, 
niebieski metalik, klimatyzacja, el. otw. szyby, centr. zamek.+ 
pilot, 2 poduszki pow., ABS, roleta bagażnika, relingi dachowe 

. - 32.500 zł. Kępno, teł. 062/78245-76,0694/89-55-71 * 
FORD FOCUS KOMBI, 2000 r., 12 tys. km, 1800 ccm, TDI, 
srebrny metalik, poduszka pow., wspomaganie kier., el. otw. 
szyby, ABS, centr. zamek, alarm t  pilot, szyberdach, I właści­
del, kupiony w salonie, homologacja na ciężarowy, bez wy­
padku, 2 kpi. kół (opony letnie i zimowe), alum. felgi • 33.500 zł 
lub zamienię na ciągnik siodłowy. Mrokocin, teł. 074/817-70-06, 
0604/24-39-52
FORD FOCUS Ghia, 2000/01 r., 84 tys. km, 1600 ccm, 16V, 
srebrny metalik, kupiony w salonie, I właścidel, bez wypadku, 
klimatyzacja, ABS, wszystkie el. dodatki, 2 poduszki pow., kom­
puter, drewniane wykończenia, chromowane dodatki, RO, ha­
logeny, Mul-T-Lock, centr. zamek + alarm, kpi. dokumentacja, 
stan idealny • 30.900 zł lub zamienię. Złotoryja, teł. 
076/878-18-97,0603/46-01-20 
FORD FOCUS HATCHBACK, 2001 r„ 98 tys. km, 1800 ccm, 
TDI, srebrny metalik, 5-drzwiowy, 2 poduszki pow., klimatyza­
cja, ABS, el. reg. lusterka i szyby, centralny zamek + pilot, reg. 
skórzana kierownica, alum. felgi, halogeny w zderzaku, oryg. 
RO ze ster. przy kierownicy, zadbany, właśdciel niepalący, 
kompletna dokumentacja • 31.000 zł. Kłodzko, tel. 
0607/05-88-00 (zdjęcia do tej oferty można zobaczyć w inter­
necie pod numerem -A02179 http://wkz.autogieida.com.pl) 
FORD FOCUS KOMBI, 2001 r., 120 tys. km, 1800 ccm, TDI, 
srebrny metalik, ABS, wspomaganie kier., hak, relingi dacho­
we, oryg. RO na 6 CD, alum- felgi, centr. zamek, klimatyzacja,
I właściciel, w kraju Cd 2 lat - 33.000 zł lub zamienię na VW 
Transportera. Nysa, tel. 077/431-89-06,0608/72-66-24 ^  
FORD FOCUS, 2001/02 r., 50 tys. km, 1600 ccm, 16V, Zet#;

. granatowy, I właściciel, kupiony w salonie, bez wypadku, centr. 
zamek + alarm, wspomaganie kier., ABS, RO, 4 poduszki pow., 
el. otw. szyby, relingi dachowe, halogeny, homologacja na dę- • 
żarowy, stan b. dobry • 31.500 zl. Ząbkowice śląskie, tel. 
0602/63-11-73
C3 FORD FOCUS KOMBI, 2002 r., 76 tys. km, 1600 ccm, 

benzyna, srebrny metalik, 4 poduszki pow., kompu- 
ter pokładowy, kratka, el. otw. szyby przednie, el. reg.

• lusterka, immobilizer, dzielona tylna kanapa, serwi­
sowany, kupiony w salonie, zarejestrowany jako cię­
żarowy, stan idealny, kupujący zwolniony z opłaty 
skarbowej - 36.200 zł. Wałbrzych, tel. 
074/666-16-18,0695/60-30-50 K79099075

a  FORD FOCUS COMFORT X, 2002 r., 54 tys. km, 1596 
ccm, benzyna, 100 KM, czerwony, 5-drzwiowy, kli­
matyzacja, ABS. 4 poduszki pow., el. otw. szyby 
przednie, el. reg.lusterka, podgrz. przednia szyba, 
kupiony w kraju, I właściciel, serwisowany, 10 lat 
gwarancji na perforację korozyjną - 37.500 zł. Lu­
bin, tel. 076/846-00-27, 0606/85-24-75 
K79097055

FORD FOCUS, 2002 r., 1800 ccm, TDCi, czamy metalik,
3-drzwiowy, szyberdach, klimatyzacja, pełne wyposażenie elek­
tryczne - 15.800 zł. Ostrów Wlkp. Tel. 062/591 -23-55, 
0697/23-19-00,0605/89-85-24 
FORD FOCUS KOMBI, 2002 r., 30 lys. km, 1800 ccm, TDdi, 
granatowy metalik, poduszka powietrzna, el. ster. szyby i lu­
sterka, RO + głośniki, wspomaganie kier., centr. zamek, reguł, 
kierownica, alum. felgi, relingi dachowe, roleta bagażnika, za­
rejestrowany, klimatyzacja, sprowadzony • 37.900 zł. Rawicz, 
teł. 0693/4343*94
FORD FOCUS KOMBI, 2002 r„ 50 tys. km, 1800 ccm, TDI, 
błękitny, 90 KM, klimatyzacja, el. otw. szyby, 4 poduszki pow., 
ABS, wspomaganie kier. • 40.000 zł. Zielona Gćdjfclel. 
068/452*30*20 ^
FORD FOCUS KOMBI Ghia, 2002 r., 72 iys. km, 1800 ccm, 
TDdi, perłowogranatowy metalik, pełne wyposażenie, bez wy­
padku, stan idealny, kupiony w salonie - 42.900 zl. Wartowice, 
tel. 076/818-99-70,0609/47-76-36 
FORD FOCUS TREND, 2002 r., 76 tys. km, 1800 ccm, TDCi 
115 KM, grafitowy metalik, 5-drzwiowy, pełne wyposażenie, bez 
wypadku, stan idealny, kupiony w salonie • 44.900 zl. Wartowi­
ce, tel. 076/818-99-70,0609/47-76-36 
FORD FOCUS, 2003 r., 17 tys. km, 1600 ccm, benzyna, srebr­
ny metalic, klimatyzacja, 4 poduszki pow., ABS, el. ster. szyby 
i lusterka, RO, alum. felgi, stan idealny • 38.900 zł. Milicz, tel. 
071/384-56-66,0506/19-24-38 
FORD FOCUS, 2003 r., 20 tys. km, 1800 ccm, TDCi. 115 KM, 
Srebrny metalik, 5-drzwiowy, bez wypadku, stan b. dobry, kli­
matyzacja, el. otw. szyby i reg. lusterka, 4 poduszki pow., ABS, 
centr. zamek + pilot, RO z CD, stan b. dobry, sprowadzony, 
opłacony, przygotowany do rejestracji - 39.000 zł. Leszno, teł. 
0501/40-80-09
FORD FOCUS, 2003 r., 30 tys. km, 1800 ccm. TDdi, błękitny 
metalik. 5-drzwiowy, klimatyzacja, ABS, centr. zamek,,2 podusz­
ki pow., el. otw. szyby, reg. lusterka i reflektory, reguł, kierowni­
ca, alum. felgi, RO z CD - 41.000 zł. Bojanowo, tel. 
065/545*67*04,0600/04-19-84 
FORD FOCUS, 2003 r., 38 tys. km, 1800 ccm, TDCI, szary 
metalik, pełne wyposażenie oprócz skórzanej tapicerki, kupio­
ny w salonie, 5-drzwiowy • 41.000 zł. Leszno, tel. 0508/3747-05 
FORD FOCUS KOMBI, 2004 r., 16 tys. km, 1800 ccm, TDCi 
101 KM, srebrny, klimatyzacja, ABS, 4 poduszki pow., el. otw. 
szyby i reg. lusterka, centr. zamek, radio, książka serwisowa, 
halogeny, relingi dachowe, roleta bagażnika • 48.900 zł. Kro­
bia, tel. 065/573-87-95,0602/46-72-40
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«RD FOCUS KOMBI, 2004 r., 23 lys. km, 1800 ccm, TDCi, 
jmy metalik, klimatyzacja, 4 poduszki pow., ABS, el. otw. 
szyby, centr. zamek + pilot, el. reg. lusterka, wspomaganie kier., 

RO z CD, halogeny, alum. felgi 1$*, reguł, kierownica i siedze­
nia, książka serwisowa, zarejestrowany - 49.900 zł. Legnica, 
tel. 0602/29-71-47
FORD FUSION, 2003 r., 10 tys. km, 1600 ccm, benzyna, srebr­
ny metalik, 5-drźwiowy, klimatyzacja, ABS, wspomaganie kier.,
4 poduszki pow., peine wyposażenie el., el. podgrzewana szy­
ba przednia, RO z CD, wdurowa tapicerka • 34.000 zł lub za­
mienię na tańszy. Kępno, tel. 0605/33-19-38 
FORD GALAXY, 1995 r., 2800 ccm, benzyna, bordowy meta­
fik, centr. zamek, wspomaganie kier., reguł, kierownica, 2 po­
duszki pow., ABS, el. otw. szyby, klimatyzacja, sprowadzony 
ze Szwajcarii * 13.000 z ł+opłaty. Paczków, tel. 0661/82-07-17 
FORD GALAXY, 1995 r., 148 tys. km, 2800 ccm, bordowy 
metalik, klimatyzacja, przednia szyba ogrzewana, el. reg. I 
podgrzewane lusterka, el. otw. szyby, ałum. felgi, bez wypad­
ku, sprowadzony ze Szwącarii, w kraju od tygodnia, oclony •
16.900 zł. Wałbrzych, teł. 074/843-45-25,0509/78-52-22 
a  FORD GALAXY VAN, 1996 r., 135 tys. km, 2800 ccm, 

perłowy metalik, centr. zamek, eł. ster. szyby (4), el. 
ster. lusterka, wspomaganie, 2 poduszki pow., pod­
grzewane siedzenia, 6-osobowy, RO, ABS, weluro­
wa tapicerka,. klimatronic - 26.900.zł. Wrocław, tel. 
071/359-26-48,0603/09-23-31 K79095825

FORD GALAXY, 1996 r., 2800 ccm, V6, granatowy, pełne wy­
posażenie oprócz skórzanej tapicerki • 18.000 zł. Kwileń, teł. 
062/741-55-18,0602/45-59-10 
FORD GALAXY, 1996 r., 168 tys. km, 2800 ccm, VR6, bordo.- 
wy,-klimatyzacja, ABS, centr. zamek, wspomaganie kier., hak, 
halogeny, RO, el. otw. szyby i reg. lusterka, podgrzewane sie­
dzenia, 7 foteli obracanych, alum. felgi *  opony zimowe, 2 po­
duszki pow., stan b. dobry • 21.900 zł ♦ opłaty 1.700 zł. Legni­
ca, tel. 0508/38-78-10
FORD GALAXY, 1996 r., 141 tys. km, 1900 ccm, TDI, bordo- 
'wy, ABS, wspomaganie kier., centr. zamek z pilotem.. e|. ster. 
szyby I lusterka, alarm, klimatyzacja, poduszka pow. • 27.000 
zł. Kożuchów, powiat nowosolski,-tel. 0604/53-37*04, 

^355*28*05
FORD GALAXY, 1998 r., 135 tys. km, 1900 ccm, TD1110 KM, 
wrzosowy metalik, w kraju od miesiąca, bez wypadku, zareje­
strowany, ogrzew. Webasto, 2 poduszki pow., el otw. szyby, 
podłokietniki, welurowa tapicerka, RO, relingi dachowe, alum. 
felgi, stan idealny • 34.700 zl. Rawicz, tel. 065/546-33-22,

. 0503/14-48-80 . ■
FORD GALAXY, 2000 r., 65 tys. km, 1900 ccm, TDI, 150 KM, 
szary metalic, model przejściowy, pełne wyposażenie oprócz 
skórzanej tapicerki - 49.000 zł łub zamienię. Brzeg, tel. 
0603/63-95-53
FORD GALAXY Ghia, 2000 r., 105 tys. km, 2800 ccm, V6, zło­
ty metalik, automatic, 2-strefowa klimatyzacja, tempomat, ciem­
ne szyby, kupiony w salonie, I właściciel, inst. gazowa • 53.000 
zł lub zamienię na tańszy (Mercedes Vito). Przygodzice, po­
wiat ostrowski, tel. 0605/56-25-12,0607/04-14-34 
FORD GALAXY Ghia, 2002 r., 87 tys. km, 1900 ccm, TD1130 
KM, granatowy metalik, 7-osobowy, pełne wyposażenie, po­
dwójny klimatronic + ogrzew. Webasto, pełne wyposażenie 
elektr., tempomat, wielofunkcyjna kierownica, parktronic, ku­
piony w salonie, kpi. dokumentacja, stan idealny • 69.900 zł. 
Wartowice, tel. 076/818-99-70,0609/47-76-36 
FORD GRANADA, 1978 r., 2000 ccm, benzyna, złoty metalik, 
techn. sprawny, ważne OC, stan dobry • 1.000 zł. Wrodaw, tel. 
071/343-37-30
FORD GRANADA SEDAN, 1983 r., 1600 ccm, benzyna, inst. 
gaz., szary metalik, 4-drzwiowy, 5-biegowy, hak, obszerne 
wnętrze, ważny przegląd do 02.2006 r., serwisowany, zadba­
my- 2.400 zł. Jawor, tel. 0609/37-58-70 
FORD KA, 1996 r., 118 tys. km, 1300 ccm, fioletowy metalik, 
poduszka pow., tylne szyby uchylane, bez wypadku, oryg. RO, 
kupiony w salonie w kraju • 11.000 zł. Nowa Ruda, tel. 
074/872-24-36,0501/43-3049 
FORD KA, 1996/97 r., 90 tys. km, 1300 ccm, benzyna, wrzoso­
wy metalic, RO z ĆD -10.000 zł. Strzegom, teł. 074/649-10-36, 
0888/62-86-27
FORD KA, 1996/97 r., 115 tys. km, 1300 ccm, Endura, czamy 
metalik, poduszka pow., ciemne szyby, alum. felgi, tylne szyby 
uchylane, stan b. dobry -11.000 zł. Wrocław, tel. 0502/22-77-47 
FORD KA, 1997 r., 73 tys. km, 1300 ccm, bordowy metalic, 

jiljstan idealny - 7.500 zł + opłaty. Gubin, powiat krośnieński, tel. 
0605/51-7949
FORD KA, 1997 r., 84 tys. km, 1300 ccm, zielony metaik, RO, 
wspomaganie kier., klimatyzacja, poduszka pow. • 9.900 zł + 
opłaty. Piotrowice, teł. 0698/13-57-94 po godz. 17 
FORD KA , 1997 r., 86 tys. km, 1300 ccm, Endura, czamy 
metalik, poduszka pow., tylne szyby uchylane, RO, II właści­
ciel, kupiony w salonie w kraju, kpi. opon zimowych • 12.800 
zł. Kłodzko, tel. 0696/43-26-79
FORD KA, 1998 r., 63 tys. km, 1300 ccm, benzyna, fioletowy 
metalic, poduszka pow., wspomaganie kier., kpi. kół zimowych, 
tylne szyby uchylane - 10.800 zł. Kępno, tel. 0889/4246-67, 
0609/60-94-55

. FORD KA, 1998 r.; 1300ccm, beriźyha, demnofioletpwy, po­
duszka pow., kupiony w salonie WkrajU, stan b. dobry • 11.500 
zł. Nysa, tel. 0508/23-90-10
FORD KA, 1998 r., 136 tys. km, 1300 ccm, benzyna, niebieski, 
2 poduszki pow., RO, wspomaganie kier., bez wypadku -13.700 
zł. Leszno, tel. 065/526-87-91,0608/0547-70 
FORD KA, 1998/99 r., 92 tys. km, 1300 ccm, wtrysk, czerwony, 
sprowadzony, zadbany - 9.100 zł + opłaty lub zamienię na tań­
szy. Wykroty, powiat bolesławiecki, tel. 075/736-03-49, 
0888/67-99-69
FORD KA, 1999/00 r., 65 tys. km, niebieski metalik, klimatyza­
cja, 2 paluszki pow., el. otw. szyby, zderzaki i lusterka w kolo­
rze nadwozia, szyby tylne uchylne, immobilizer, centr. zamek •

- 15.500 zł. Wrocław, teł. 0504/83-09-61
FORD MONDEO SEDAN, 1993 r, 180 tys. km, 2000 ccm, 
DOHC 16V, benzyna, grafitowy metalik, nowe opony, centr. 
zamek, wspomaganie kier., poduszka pow., ciemne szyby, stan 
b. dobry, na zachodnich tablicach -1690 EUR. Chojnów, po­
wiat legnicki, tel. 0694/12-77-90 
FORD MONDEO hatchback, 1993 r., 1800 ccm, srebrny, wspo­
maganie kier., centr. zamek, poduszka pow., welurowa tapi­
cerka • 6.800 zł + opłaty. Żary, teł. 0880/06-53-57 
FORD MONDEO SEDAN, 1993 r., 160 tys.-km, 160Ó ccm, wi- 
ftfewy metalic, wspomaganie kier., centr. zamek, 2 poduszki 
pew., welurowa tapicerka • 7.200 zł + opłaty. Żary, tel. 
0880/06-53-57
FORD MONDEO Ghia, 1993 r., 200 tys. km, 1800 ccm, DOHC 
16V, niebieski, sprowadzony w całości, bogata wersja, klima­
tyzacja, el. reg. lusterka i szyby, 2 poduszki pow. - 7.500 zł * 
opłaty. Legnica, tel. 0889/33-19-83 
FORD MONDEO hatchback, 1993 r., czerwony, sprowadzony 
z Niemiec, centr. zamek, el. otw. szyby, poduszka pow., stan 
idealny • 7.500 zł + opłaty. Ostrów Wlkp. Tel. 0603/49-87-33 
FORD MONDEO hatchback, 1993 r., 116 tys. km, 1600 ccm, 
16V, szary metafik, 2 poduszki pow., wspomaganie kier., obro­
tomierz, el. reg. lusterka i fotel kierowcy, el. otw. szyby i szy­
berdach, ABS, zadbany, welurowa tapicerka, bez wypadku, stan 
b. dobry • 7.500 zl. Sobótka, powiat wrocławski, tel. 
0605/63-18-27
FORD MONDEO hatchback, 1993 r„ 130 tys. km, 1600 ccm, 
zielony metalik, stan idealny - 8.500 zł. Głogów, tel. 
076/726-36-81,0697/44-19-07
FORD MONDEO SEDAN, 1993 r, T60 tys. km,1600 ccm, ben­
zyna; DOHC, 16V, wiśniowy, wspomaganie kier., centr. zamek, 
ABS, reguł, kierownica, el. reg. reflektory, poduszka pow., we­
lurowa tapicerka; dodatkowe światło .stop’, immobilizer, stan 
techn. b. dobry, zarejestrowany • 9.000 zł. Strzelin, lei. 
.071/796-11-59,0889/82-91-03 
FORD MONDEO, 1993 r., 1800 ccm, 16V, czamy, pełne wypo­
sażenie oprócz skórzanej tapicerki, I właściciel, zarejestrowa­
ny - 9.400 zł. Mirsk, powiat lwówecki, tel. 0504/40-88-83 
FORD MONDEO KOMBI, 1993 r., 158 tys. km, 1800 ccm, TDI, 
czerwony, 2 poduszki pow., wspomaganie kler., centr zamek, 
ABS, relingi dachowe, oryg. RO, obrotomierz, stan b. dobry •
9.500 zł ♦ opłaty. Sobótka, teł. 0605/63-18-27

FORD MONDEO, 1993 r., 150 tys. km, 1600 ccm, zielony me­
talic, 5-drzwiowy, poduszka pow., RO+głośniki, reguł, kierow­
nica, el. otw. szyby, el. reg. lusterka, welurowa tapicerka, spro­
wadzony, zarejestrowany • 9.700 zł. Jelenia Góra,-tel. 
0603/60-83-13
FORD MONDEO KOMBI, 1993 r„ 195 tys. km, 1800 ccm, 16V, 
DOHC, niebieski metalik, poduszka pow., wspomaganie kier., 
el. otw.-szyby i ster. lusterka, el. reg. fotel kierowcy, podgrz. 
siedzenia, hak, relingi dachowe, centr. zamek, podgrz. szyba 
przednia, w kraju od miesiąca, karta pojazdu, zadbany, reguł, 
kierownica • 9.900 zł. Polanica Zdrój, td. 0691/85-30-74 
FORD MONDEO, 1993 r., 108 tys. km, 1600 ccm, 16V, biały, 
wspomaganie, centr. zamek, poduszka powietrzna, szyberdach, 
welurowa tapicerka, radio, zarejestrowany, stan b. dobry •
10.000 zł. Kłodzko, tel. 074/644-2747,0600/21-86-29 
FORD MONDEO, 1993 r., 166 tys. km, 1800 ccm, 16V, ciem- 
noróżowy metalik, centr. zamek, el. otw. szyby, ABS, 2 poduszki 
pow., wspomaganie kier., szyberdach, el. reg. lusterka, immo­
bilizer, zarejestrowany • 10.300 zł. Dłoń, powiat rawicki, tel. 
065/547-78-90,0696/26-91-72 
FORD MONDEO SEDAN, 1993 r, 145 tys. km, 1600 ccm, 16V, 
srebrny metalik, SRS, welurowa tapicerka, alum. felgi, atrak­
cyjny wygląd, stan b. dobry • 10.500 zi. Głogów, tel. 
076/834-82-98,0504/28-95-14 
FORD MONDEO KOMBI, 1993 r., 1800 ccm, turbo D, biały, 
alum. felgi, relingi dachowe, 2 poduszki pow., tiemne szyby, 
reguł, kierownica, szyberdach • 11.000 zł. Głogów, teł. 
076/83347-23
FORD MONDEO, 1993 r., 147 tys. km, 1800 ccm, 16V, benzy* 
na, grafitowy metalik, inst. gazowa, 2 poduszki pow., ABS, 
wspomaganie kier., centr. zamek, el. reg. lusterka, welurowa 
tapicerka, nowa instalacja gazowa, butla gazu w miejscu koła 
zapasowego, sprowadzony z Niemiec, zarejestrowany, stan b. 
dobry -11.200 zł. Wrocław, tel. 0609/12-75-83 
FORD MONDEO SEDAN, 1993 r., 1600 ccm, benzyha, czer­
wony, 2 poduszki pow., wspomaganie kier, ABS, el. ster. szy­
by i lusterka, welurowa tapicerka, podgrz. siedzenia -11.500 
zł. Mejska Górka, powiat rawicki, tel. 0661/89-86-86 
FORD MONDEO KOMBI, 1993 r., 1800 ccm, 16V, klimatyza­
cja, 2 poduszki pow., el. otw. szyby, centr. zamek, wspomaga­
nie kier., reguł, kierownica, halogeny, nowy hak, butla gazu w 
miejscu koła zapasowego, na gwarancji -11.900 zł. Mysłako­
wice, teł. 075/643-90-25,0501/2344-03 
FORD MONDEO SEDAN, 1993 r., 2000 ccm, benzyna, insL 
gaz., granatowy, klimatyzacja, ABS, el. ster. szyby I lusterka, 
hak, RO, ałarm + pilot, centr. zamek, bagażnik dachowy -12.500 
zł. Jelcz-Laskowice, powiat oławski, teł. 0602/27-80-62 
FORD MONDEO SEDAN, 1993 r., 210 tys. km, 1800 ccm, 16V, 
morski metalik, inst gazowa, el. ster. szyby i lusterka, podgrz. 
siedzenia, ałum. felgi ♦ stalowe, welurowa tapicerka, zadbany 
-12.500 zł. Międzygórze, tel. 074/813-52-19,0696/05-72-72 
FORD MONDEO, 1993 r., 155 tys. km, 1800 ccm, 16V, inst. 
gazowa, oliwkowy metalic, klimatyzacja, el. otw. szyby, podusz­
ka pow., stan b. dobry -12.500 zl. Oleśnica, tel. 071/398-23-67, 
0605/60-20-81
FORD MONDEO, 1993 r., 146 tys. km, 1800 ccm, 16V, srebrny 
metalik, wszystkie el. dodatki, stan idealny • 13.000 zł. Gorzów 
śląski, powiat oleski, tel. 0601/55-16-99 
FORD MONDEO GLX SEDAN, 1993/94 r., 1800 ccm, 16V, zie­
lony metalik, el. otw. szyby I szyberdach, el. reg. lusterka, el. 
reg. i podgrzewane fotele, tylna i przednia szyba ogrzewana, 
welurowa tapicerka, wspomaganie kier., ABS, centr. zamek •
1.950 EUR + opłaty. Namysłów, tel. 077/410-49-10, 
0660/7947-35
FORD MONDEO KOMBI, 1993/94 r., 180 tys. km, 1600 ccm, 
16V, czerwony, ABS, 2 poduszki pow., serwo, centr. zamek, el. 
reg. reflektory, klimatyzacja, opony zimowe, serwisowany, w 
kraju od 3 tygodni, nie wymaga napraw, stan idealny • 6 .900 zł 
+ opłaty ok. 1.300 zł. Świdnica, tel. 0606/95-02-87 
FORD MONDEO, 1993/94 r., 1800 ccm, 16V, zielony metale, 
garażowany, bez wypadku, I właściciel, wszystkie el. dodatki, 
klimatyzacja, poduszka pow., welurowa tapicerka, dzielona tyl­
na kanapa, wspomaganie kier., centr. zamek, immobilizer, RO, 
zadbany - 9.500 zł. Strzegom, powiat świdnicki, tel. 
0502/36-00-95
FORD MONDEO KOMBI, 1993/94 r., 134 tys. km, 1600 ccm, 
benzyna, 16V, turkusowy metalik, ABS, centr. zamek, wspo­
maganie kier., 2 poduszki pow., el. otw. szyby i reg. lusterka, 
welurowa tapicerka, el. reguł, fotel kierowcy, roleta bagażnika, 
opłacony, golowy do rejestracji, stan idealny • 10.000 zł. Woj* 
deszów, tel. 075/751-22-05,0605/62-70-21 
FORD MONDEO KOMBI, 1993/94 r„ 180 tys. km, 1800 ccm, 
16V, niebieski metalik, centr. zamek, d. otw. szyby i reg. lu­
sterka, szyberdach, relingi dachowe, wspomaganie kier., po­
duszka pow., zarejestrowany, zadbany • 10.500 zł. Międzyle­
sie, powiat kłodzki, td. 0509/46-99-97 
FORD MONDEO, 1993/94r., 160 tys. km, 2000ccm, 16V, nie­
bieski metalic, 136 KM, el. otw. szyby i reg. lusterka, fotel kie­
rowcy, szyberdach, wspomaganie kier., centr. zamek, immobi­
lizer, ABS, SRS, 2 kpi. kół, hak • 11.800 zł lub zamienię na VW 
Transportera Caravelle, Multivana. Stare Jaroszowice, tel. 
075/736-61-26,0693/44-79-32
FORD MONDEO hatchback, 1993/94 r, 168 tys. km, 1800 ccm,- 
turbo D, popielaty metalic, klimatyzacja, poduszka pow:; wspo­
maganie i reg. kier., centr. zamek, eł. ster. szyby i lusterka, 
immobilizer, hak, RO, dzielona tylna kanapa, welurowa tapi­
cerka, właśddd niepalący, w kraju od kilku miesięcy, zareje­
strowany, karta pojazdu • 12.900 zł. środa śląska, tel. 
0889/61-28-21
FORD MONDEO, 1993/94 r„ 150 tys. km, 1800 ccm, TDI, czar­
ny metalik, sedan, w krąu od miesiła, bez wypadku, zareje­
strowany, 2 poduszki pow., wspomaganie kier., centr. zamek, 
immobilizer, RO, welurowa tapicerka, el. reg. reflektory, ABS, 
szyberdach, zderzaki w kolorze nadwozia, stan techn. idealny 
-13.500 zł. Rawicz, tel. 0504/08-03-85 
H3 FORD MONDEO KOMBI, 1994 r„ 167 tys. km, 1600 

ccm, 16V, 90 KM, ciemnobordowy, wspomaganie, 
ABS, 2 poduszki pow., centr. zamek, reg kierowni­
ca, roleta bagażnika, stan b. dobry, kilka dni w Pol- 

. sce - 8.400 zł. Strzegom, tel. 0697/38-88-14, 
0608/08-51-37 . 100007365 

13 FORD MONDEO SEDAN, 1994 r., 1600 ccm, benzy­
na, 16V, czerwony, ABS, centr. zamek, elektron, 
wtrysk, RO, szyberdach, wspomaganie, poduszka 
pow., zarejestrowany - 9.900 zł, możliwe raty lub 
zamienię. Legnicy tel. 0507/01-72-70 K79086045 

FORD MONDEO Ghia, 1994 r., 220 tys. km, 2500 ccm, V6, 
granatowy metalik, automatic, ABS, ESP, RO z CD, wspoma­
ganie kier., wszystkie el. dodatki, centr. zamek, klimatyzacja, 
halogeny, książka serwisowa, sprowadzony ze Szwajcarii, za­
rejestrowany, zadbany • 13.800 zł. Wrodaw, td. 0508/04-00-63 
FORD MONDEO KOMBI, 1994 r., 1800 ccm, benzyna, 16V, 
niebieski metalic, 2 poduszki pow., wspomaganie kier., reguł, 
kierownica, centr. zamek, roleta bagażnika,-łidogeny, alum. 
fdgi - 6.500 zł t  opłaty. Bdesławiec, td. 0506/21-50-13 
FORD MONDEO, 1994 r, 1600 ccm, 16V, 5-drzwiowy, ABS, 
bez wypadku, podgrz. siedzenia, 2 poduszki pow., immobili­
zer, centr. zamek, szyberdach, podgrz. przednia szyba, stan 
idedny • 7.900 zł + opłaty. Legnica, tel. 0501/3t40*95 
FORD MONDEO KOMBI, 1994 r„ 1600 ccm, benzyna 16V, 
czerwony • 8.200 zł (po opłatach). Kdisz, td. 0880/33-16*15, 
0880/21*36-74
FORD MONDEO KOMBI, 1994 r„ 153tys. km, 1600ccm, 16V, 
wtrysk, Zetec, granatowy, wspomaganie I reguł, kierownicy, d. 
otw. szyby, podgrz. siedzenia, klimatyzacja, ABS, hak, poduszki 
pow., nowy ukł. wydechowy, opony zimowe, rdeta bagażnika, 
żaluzja szyby tylnej, centr. zanek, 5-biegowy, ciemne szyby, 
dzidona tylna kanapa • 8.200 zł. Nysa, tel. 077/433-45-50, 
0604/87-82-51
FORD MONDEO, 1994 r., 168 tys. km, 1800 ccm, 16V, morski 
metalik, sedan, 2 poduszki pow., welurowa tapicerka, szyber­
dach, wspomaganie kier., wszystkie d. dodatki, centr. zamek, 
alum. felgi, hak, zarejestrowany • 9.000 zł. Żagań, tel. 
0888/84-5045 Niemcy, 0049/17-47-34-15-69 
FORD MONDEO KOMBI, 1994 r., 1800 ccm, turbo D, biały, 
ABS, 2 poduszki pow., wspomaganie kier., zadbany • 9.800 zł. 
Wrocław, tel. 0609/3040-74,0888/31-53-05

FORD MONDEO KOMBI, 1994 r., 1800 ccm, benzyna, inst 
gaz, bidy, klimatyzacja, AB, 2 poduszki pow., wspomaganie 
kier., stan b. dobry • 10.000 zł. Namysłów, td: 077/410-31-29 
FORD MONDEO SEDAN, 1994 r., 1800 ccm, benzyna, srebr* 

* ny metalic, pdne wyposażenie dektr., przygotowany do reje­
stracji/immoblHzer, ABS, SRS, stan b. dobry • 10.000 zł. Oslrów 
Wlkp. Td. 0501/03-39-81
FORD MONDEO KOMBI, 1994 r., 185 tys. km, 1800 ccm, tur­
bo D, bordowy metdik, d. otw. szyby i szyberdach, hak, ABS, 
rdeta bagażnika, wspomaganie kier., dum. fdgi, centr. zamek 
+ pilot, w kraju od 3 dni, stan b. dobry - 10.200 zł + opłaty. 
Bolesławiec, td. 0607/42-5140 
FORD MONDEO KOMBI, 1994 r., 1800 ccm, turbo D, granato­
wy, ABS, klimatyzacja, dum. felgi, welurowa tapicerka, centr. 
zamek, hak, rdingi dachowe, rdeta bagażnika, 2 poduszki pow., 
sprowadzony, stan idealny, do opłacenia • 10.400 zł. Kowary, 
td. 075/718-20*76,0508/50*69*69 
FORD MONDEO KOMBI, 1994 r ,  160 tys. km, 1600 ccm, 
DOHC 16V, niebieski metdik, centr. zamek, 2 poduszki pow., 
ABS, wspomaganie kier., szyberdach, relingi dachowe, dzielo­
na tylna kanapa, nowe klocki hamulcowe, stan b. dobry • 10.500 
zł. Ostrzeszów, tel. 0698/28-88*25,0696/0845*34 
FORD MONDEO KOMBI, 1994 r., 190 tys. km, 1800 ccm, tur­
bo D, bidy, 2 poduszki pow., wspomaganie kier., ABS, centr. 
zamek, RO, eł. otw. dach, roleta bagażnika, sprowadzony na 
mienie przededłeńcze, stan b. dobry • 10.500 zł. Wrodaw, td. 
071/37447-69,0888/31 -53-05 
FORD MONDEO SEDAN Ghia, 1994 r., 170 tys. km, 1800 ccm, 
16V, złoty metalik, klimatyzacja, komputer, d. otw. szyby, pd­
ne wyposażenie, nowo sprowadzony, zarejestrowany -10.900 
zł, możliwe raty. Paczków, teł. 077/431*62-38,0604/12-31*13 
FORD MONDEO, 1994 r., 170 tys. km, 2000 cem, 16V, zidony 
metalic, 5-drzwiowy, 2 poduszki pow., ABS, wszystkie d. do­
datki, RO, sprowadzony z Niemiec • 10.900 zł. Żary, tel. 
0691/36-96*36 .
FORD MONDEO KOMBI, 1994 r., 1800 ccm, TDI, zidony me* 
tdlk, sprowadzony z Niemiec, w kraju od 4 lat, 2 poduszki pow., 
centr. zamek, wspomaganie kier., rdeta bagażnika, rdingi da­
chowe, właścicłd niepdący, RO t  głośniki, stan b. dobry •
11.000 zł. Nowa Sól, tel. 068/388-7341
FORD MONDEO, 1994 r., 150 tys. km, 1800 ccm, 16V, inst. 
gazowa, grafitowy metalic, el. otw. szyby I szyberdach, el. reg. 
lusterka, wspomaganie kier., 2 poduszki pow., centr. zamek, 
immobilizer, ABS, automatic, RO Ford, nowe klocki ham. i pa­
sek rozrządu, eksploatowany przez kobietę, stan b. dobry •
11.000 zł. Żyrowa, tel. 077/484-67-54 po południu
FORD MONDEO Ghia SEDAN, 1994 r., 170 tys. km, 1800 ccm, 
16V, biały, 5-drzwiowy, 2 poduszki pow., d. ster. szyby i luster­
ka, wspomaganie kier., ABS, el. reg. fotele, reguł, kierownica, 
klimatyzacja, drewniane wykończenia' welurowa tapicerka, I 
właśddel, sprowadzony z Niemiec, zarejestrowany, dum. fel­
gi 16', spoiler - 11.300 zł. Wrodaw, teł. 0609/98-37-83 po 
godz. 16
FORD MONDEO, 1994 r., 1800 ccm, 16V, niebieski metdic, 
wspomaganie kier., centr. zamek, alum. felgi, szyberdach, 
darm, d. otw. szyby, kpi. kół zimowych, InsL gazowa, stan b. 
dobry -11.500 zł. Nysa, td. 077/435-81-78,0601/68-89-65 
FORD MONDEO, 1994 r„ 80 tys. km, 1600 ccm, 16V, grafito­
wy metalik, garażowany, bez wypadku, 5-drzwiowy, wspoma­
ganie kier., centr. zamek, ABS, wdurowa tapicerka, 2 podusz­
ki pow., d. reg. lusterka, immobilizer, podgrz. siedzenia, d. otw. 
szyberdach, RO • 11.900 zł. Żary, tel. 068/374*00*89, 
0506/4648*79
FORD MONDEO KOMBI, 1994 r., 1600 ccm, 16V, inst. gazo­
wa, niebieski metdik, wspomaganie kier., d. ster. szyby, szy­
berdach i lusterka, rdingi dachowe, welurowa tapicerka, rde­
ta bagażnika, centr. zamek, stan dobry -12.400 zł. Wrocław, 
td. 0507/4244*18
FORD MONDEO, 1994 r., 1600 ccm, 16V, turkusowy metdik, 
wspomaganie kier., centr. zamek, 2 poduszki pow., ABS, d. 
ster. szyby i lusterka, wdurowa tapicerka, klimatyzacja, dum. 
fdgi, nowe opony, zadbany, bez wypadku, stan idedny • 12.500 
zł. Wdbrzych, tel. 0698/05-83-01 
FORD MONDEO SEDAN, 1994/95 r., 111 tys. km, 1800 ccm, 
16V Zetec, niebieski, I właśdciel, kpi. dokumentacja, serwiso­
wany, 2 poduszki pow., ABS, RO, wdurowa Upicerka, wspo­
maganie, centr. zamek, immobilizer, stan idedny - 7.800 zł ♦ 
opłaty. Legnica, tel. 0508/76-76-38 
FORD MONDEO KOMBI, 1994/95 r., 140 tys. km, 1600 ccm, 
16V, zidony metdik, 2 poduszki pow., ABS, serwo, centr. za­
mek, roleta bagażnika, stan b. dobry, na zachodnich tablicach 
• 8.500 zł. Lubań, tel. 0602/19-38-32 
FORD MONDEO, 1994/95 r., 130 tys. km, 1800 ccm, wduro­
wa tapicerka, szyberdach, relingi dachowe, d. reg. reflektory, 
po wymianie paska rozrządu - 13.900 zł. Jedlina Zdrój, tel. 
074/845-54-55,0502/50-51-06
FORD MONDEO, 1995 r., 1800 ccm, turbo D, bordowy meta­
lik, intercooler, klimatyzacja, 2 poduszki pow., ABS, d. otw.

FORD MONDEO KOMBI, 1995 r., 112 tys. km, 1800 ccm, 
wtrysk, błękitny metalik, centr. zamek, ABS, podgrzewane fo­
tele, el. otw. szyby I reg. lusterka, roleta bagażnika, przerobto- 
ny na nowy model -12.900 zł. Nowa Ruda, powiat kłodzki/teł. 
0507/10-76-01,0508/32-35-44 
FORD MONDEO Ghia, 1995 r., 174 tys. km, 2500 ccm, V6, 
inst. gazowa, granatowy/zarejestrowany, pdne wyposażenie 
oprócz skórzanej tapicerki - 13.-500 zł. Namysłów, tel. 
0606/40*08*39
FORD MONDEO KOMBI, 1995 r., 240 tys. km, 1800 ccm, tur­
bo D, biały, ABS, 2 poduszki pow., rdingi dachowe, po wymia­
nie paska rozrządu, tarcz, klocków ham., w kraju od 2001 r., 
ważny przegląd do 12.2005 r., 2 kpi. opon (zima, lato) • 13.800 
zł. Bolesławiec, td. 075/64442-85,0603/51-69-73 
FORD MONDEO KOMBI, 1995 r, 2000 ccm, benzyna, insL 
gaz., czerwony, ABS, centr. zamek, wspomaganie kier., 2 po­
duszki pow., RO • 14.000 zł. Krotoszyn, tel. 062/722*85*39, 
0604/14-8347
FORD MONDEO Ghia, 1995 r., 1800 ccm, benzyna, inst. gaz., 
śliwkowy metalic, d. ster. szyby, lusteika i reflektory, wspoma­
ganie kier., klimatyzacja, alum. fdgi, centr. zamek, darm + pi­
lot, ABS, welurowa tapicerka, 2 poduszki pow. -14.300 zł. Choj­
nów, powiat legnicki, td. 0509/44*66*27 
FORD MONDEO KOMBI, 1995 r., 150 tys. km, 1800 ccm, TDI, 
czamy metdik, w kraju od 3 tygodni, zarejestrowany, 2 poduszki 
pow., bez wypadku, ABS, centr. zamek, RO, welurowa tapicer­
ka, relingi dachowe, roleta bagażnika, wszystkie el. dodatki, 
szyberdach, wspomaganie kier., stan techn. idealny -14.900 
zł, Rawicz, td. 0607/0945-04
FORD MONDEO KOMBI, 1995 r., 145 tys. km, 1600 ccm, 16V, 
benzyna, czamy metdik, wspomaganie kier., centr. zamek, 2 
poduszki pow., d. otw. szyby, d. reguł, fotel kierowcy, ABS, 
szyberdach, relingi dachowe, 2 kpi. kół (opony letnie i zimo­
we), RO z CD, stan b. dobry • 15.000 zł. Jawor, tel. 
076/729-0744 po godz. 15
FORD MONDEO, 1995 r., 1600 ccm, 16V, biały, klimatyzacja, 
2 poduszki pow., el. reg. lusterka, ABS, d. reg. reflektory, wspo­
maganie I reg. kierownicy • 15.000 zł. Prudnik, tel. 
0509/06-69-72
FORD MONDEO KOMBI, 1995 r„ 167 tys. km, 1800 ccm, 16V 
+ Inst. gazowa, biały, 2 poduszki pow., RO, ałum. fdgi, wduro­
wa tapicerka, relingi dachowe, opony zimowe z fdgami, auto­
matic, klimatyzacja, wspomaganie kier., ABS, el. reg. światła, 
centr. zamek + pilot, darm, immobilizer, karta pojazdu, zareje­
strowany, zadbany * 15.500 zł. Kalisz, td. 0605/24-60-72

O  FORD MONDEO KOMBI, 1995/96 r., 160 tys. km, 
1800 ccm, TDI, biały, immobilizer, centr. zamek, 
wspomaganie kier., pełne wyposażenie elektrycz­
ne, ABS, 2 poduszki pow., klimatyzacja, hak, 
nowy silnik, roleta bagażnika, relingi dachowe, 
RO, karta pojazdu, w kraju od 2000 r., stan b. 
dobry, ważny przegląd do 12.2005 r. -13.500 zł. 
Wrodaw, tel. 0604/10*16*00 WO 20 082 3 5

FORD MONDEO KOMBI, 1995/96 r., 170 tys. km, 2000 ccm, 
zielony metdik, pełne wyposażenie, stan idealny, bez wypad­
ku, w kraju od kilku dni, zarejestrowany • 10.900 zł, możliwe 
raty. Paczków, tel. 077/431-62-38,0604/12-31-13 
FORD MONDEO, 1995/96 r., 143 tys. km, 2000 ccm, 16V, czer­
wony, zarejestrowany, 5-drzwiowy, książka serwisowa, el. otw. 
szyby, d. otw. szyberdach, el. reg. lusterka, centr. zamek, ha­
logeny, demna tapicerka, RO, ABS, wspomagane kier., w kra­
ju od tygodnia, stan b. dobry, poduszka pow. • 12.800 zl. Pacz­
ków, powiat nyski, td. 0505/94-80-29 
FORD MONDEO KOMBI, 1996 r., 168 tys. km, 1800 ccm, 16V, 
zielony metdik, sprowadzony w całości z Niemiec, w kraju od 
2 dni, el. otw. szyby, 2 poduszki pow., centr. zamek, ABS, wspo­
magane kier., klimatyzacja, roleta bagażnika, rdingi dacho­
we, d. reg. lusterka, stan b. dobry * 2.300 EUR. Wrodaw, tel. 
0697/33*70*33,0888/94-86-26
FORD MONDEO SEDAN, 1996 r., 1800 ccm, 16V, bordowy 
metdik, stan b. dobry, klimatyzacja, centr. zamek, d. ster. szy­
by i lusterka, wspomaganie kier., wdurowa tapiceika, RO, ABS, 
w kraju od 2 dni - 9.900 zł + opłaty. Żagań, td. 068/371-05-70, 
0601/05-91-70
FORD MONDEO, 1996 r., 110 tys. km, 1600 ccm, 16V, grana­
towy metdik, 5-drzwiowy, 2 poduszki pow., klimatyzaq'a, ABS, 
wspomaganie kier., centr. zamek, RO, wdurowa tapicerka, stan 
b. dobry, bez wypadku, książka serwisowa • 10.500 zł + opłaty. 
Legnica, tel. 0600/31-27-71, Niemcy, 0049/17-4447-35-27 
FORD MONDEO, 1996 r„ 123 tys. km, 1800 ccm, 16V, bordo­
wy metalik, bez wypadku, ABS, klimatyzacja, centr. zamek, d. 
otw. szyby, el. reg. lusterka, serwisowany, wspomaganie kier., 
w kraju od kilku dni, stan idedny • 11 900 zł + opłaty. Miejska 
Górka, powiat rawicki, td. 0603/774947 
FORD MONDEO hatchback, 1996 r„ 138 tys. km, 1800 ccm, 
16V, srebrny metalic, pdne wyposażenie oprócz skórzanej ta-

S K U P  S A M O C H O D O W  Z A  G O T O W K Ę
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szyby, el. reg. i podgrzewane lusterka i fotele, skórzana kie­
rownica, podłokietnik, wdurowa tapicerka, wspomaganie kier., 
reguł, kierownica, centr. zamek, hak, halogeny, nowe opony 
zimowe, RO • 10.800 zł. Wrocław, tel. 071/322*5746, 
0502/67*93*19
FORD MONDEO KOMBI, 1995 r., 180 tys. km, 1800 ccm, in- 
stal. gaz., czamy metalik, 2 poduszki pow., ABS, klimatyząa, 
d. reg. szyby, centr. zamek, podgrzewane fotde, darm, hak •
16.500 zł. Legnica, td. 0600/21-68-00, 076/721-0546 (zdję­
cia do tej oferty można zobaczyć w internecie pod numerem • 
AG0974 http://wkz.autogielda.com.pl)
FORD MONDEO KOMBI, 1995 r., 130 tys! km, 2000 ccm, gra­
fitowy metdik, stan b. dobry, pdne wyposażenie dektr., klima­
tyzacja, ABS, SRS, drewniane wykończenia, wdurowa tapi­
cerka, alum. fdgi, rdingi dachowe, na zachodnich tablicach •
2.000 EUR. Chojnów, powiat legnicki, tel. 0604/16-84-26 
FORD MONDEO KOMBI, 1995 r., 170 tys. km, 1800 ccm, tur­
bo D, czamy metdik, d. otw. szyby, ABS, roleta bagażnika, 
centr. zamek, wspomaganie kier., RO, hdogeny, wdurowa ta­
picerka - 8.000 zł + opłaty 1.500 zł. Polanica Zdrój, tel. 
0889/17-73-46,0889/17-7347
FORD MONDEO Ghia, 1995 r., 2500 ccm, 24V, czamy, klima­
tyzacja, szyberdach, pełne wyposażenie el., komputer, 2 po­
duszki pow., ABS, dum. fdgi, welurowa tapicerka, stan b. do­
bry * 9.900 zł + opłaty. Legnica, tel. 0603/30*48*23, 
0506/96*39*86
FORD MONDEO, 1995 r., 240 tys. km, 1800 ccm, TDI, zielony 
metdik, 2poduszki pow, wspomaganie kier., centr. zamek, RO, 
darni, szyberdach, zarejestrowany • 9.900 zł. Leszno, td. 
0608/60*04*13
FORD MONDEO Ghia, 1995 r., 200 tys. km, 2500 ccm, V6, 
szary metdik; alum. fdgi, stan b. dobry • 11.000 zł ♦ opłaty. 
Krobia, powiat gostyński, tel. 065/571*12*33,0601/07*14*82 
FORD MONDEO, 1995 r., 160 tys. km, 200 ccm, benzyna, 16V, 
zidony metdik, 5-drzwiowy, el. otw. szyby i reg. lusterka, kli­
matyzacja, hak, ogrzewane szyby, podgrz. siedzenia, 2 podusz­
ki pow., przygotowany do rejestracji -11.000 zł. Wrodaw, td. 
0600/53-36-78
FORD MONDEO Ghia, 1995 r., 129 tys. km, 1800 ccm, 16V, 
niebieski metdik, 2 poduszki pow., klimatyzacja, el. otw. szy­
by, szyberdach, podgrz. fotele, dum. felgi 15*, wspomaganie 
kier., centr. zamek, kubdkowe fotde, w kraju od tygodnia, stan 
idedny • 11.200 zł + opłaty. Wrodaw, tel: 0609/12*75-83 
FORD MONDEO SEDAN, 1995 r„ 1800 ccm, 16V, wspomaga­
nie kier., centr. zamek, immobilizer, el. otw. szyby, szyberdach, 
d. otw. szyby, wdurowa tapicerka, wspomaganie kier., 2 po­
duszki pow., serwisowany • 11.500 zl. Świebodzice, tel. 
074/664-07*37,0889/93-86-06 
FORD MONDEO KOMBI,1995 r., 150 tys. km, 1600 ccm, 16V, 
Zetec, granatowy metdik, InsL gazowa, klimatyzacja, ABS, 
wspomagane kier., 2 poduszki pow., relingi dachowe, centr. 
zamek, darm, reguł, kierownica, rdeta bagażnika • 12.500 zł. 
Kępno, td. 0607/64-89 26

plcerki, klimatronic, stan idealny • 11.900 zł. Wołów, tel. 
0508/66*14*92
FORD MONDEO SKŁADAK KOMBI, 1996 r., 1800 ccm, turbo 
D, biały, 2 poduszki pow., szyberdach, d. otw. szyby, stan do­
bry - 12.000 zł lub zamienię na busa. Kłodzko, tel. 
074/867-67*22,0605/4242-62 
FORD MONDEO hatchback, 1996 r , 150 tys. km, 1800 ccm, 
16V, Zetec, bordowy metalik, bez wypadku, klimatyzacja, ABS, 
wspomaganie kier., 2 poduszki pow., 2 d. otw. szyby, d. reg. 
lusterka, centr. zamek, immobilizer, RO z CD, zadbany, stan b. 
dobry -12.000 zł. Legnica, td. 0609/95-17-06,0603/11-76-79 
FORD MONDEO KOMBI, 1996 r., 1600 ccm, benzyna, inst. 
gaz., 16V, el. otw. szyby, welurowa tapicerka, podłokietniki, 2 
poduszki pow. I inne dodatki, zarejestrowany w kraju • 12.900 
zł. Legnica, td. 076/721-67-74,0603/16-12-11 
FORD MONDEO KOMBI, 1996 r., 1800 ccm, turbo D, zidony 
metdik, 2 poduszki pow., centr. zamek, el. ster. szyby, szyber­
dach i lusterka, 2 kpi. kół (opony letnie i zimowe), stan b. dobry 
• 13.300 zł. Nysa, tel. 0888/33-50-80 
FORD MONDEO KOMBI, 1996 r., 170 tys. km, 1800 ccm, tur­
bo D, biały, klimatyzacja, ABS, immobilizer, el. reg. lusterka, 
d. otw. szyby, RO, 2 poduszki pow., reg. fotd kierowcy, wdu­
rowa tapicerka, po wymianie pasków, filtrów, klocków, oleju, 
nowe opony zimowe • 13.400 zł. Nysa, teł. 077/435-66-07, • 
0880/8541-12
FORD MONDEO KOMBI, 1996 r., 170 tys. km, 1800 ccm, tur­
bo D, srebrny metalik, klimatyzacja, immobilizer, wspomaga­
nie kier., ABS, d. otw. szyby, d. reg. lusterka, d. reguł, fotel 
kierowcy, centr. zamek + pilot, dum. felgi, koła zimowe, drew­
niane wykończona, relingi dachowe, zarejestrowany • 16.000 
zł. Lubań, tel. 075/722-55-18,075/722-27-81,0604/51-52-70 
FORD MONDEO KOMBI Ghia, 1996 r!, 198 tys. km, 1800 ccm, 
TDI, bidy, pełne wyposażenie oprócz skórzanej tapicerki, alum. 
felgi, nowy modd, 2 poduszki pow., stan b. dobry -16.800 zł. 
Wrodaw, td. 0505/80-3146,0509/8241-69 
FORD MONDEO KOMBI, 1996 r., 158 tys. km, 1800 ccm, TDI, 
czamy metalic, wspomaganie kier., 2 poduszki pow., immobii- 
zer, el. reg. lusterka i szyby, szyberdach, roleta bagażnika, re­
lingi dachowe, regd. kierownica, alum. fdgi, hdogeny, zadba­
ny • 17.600 zł. Wrocław, tel. 071/791-69-93,0501/48-8841 
FORD MONDEO KOMBI, 1996 r., 151 tys. km, 1800 ccm, tur­
bo D, czerwony, w kraju od 4 miesięcy, ABS, wspomaganie 
kier., centr. zamek, wszystkie el. dodatki, zarejestrowany w 
Polsce, zadbany, nowei opony • 17.900 zł. Nowa Sól, td. 
068/387-64-59,0696/03-90-28 
FORD MONDEO KOMBI, 1996/97 r., 147 tys. km, 1800 ccm, 
TDI, zidony metdik, ABS, wspomaganie kier., klimatyzacja, 2 
poduszki pow., d. otw. szyby, d. reg. reflektory, lusteika i fote­
le, regd. kierownica (w dwóch płaszczyznach), relingi dacho­
we, hak, zestaw glośnomówlący Nokia, RO z CDIMP3, spro­
wadzony z Holandii, nowy modd - 19.900 zł. Legnica, tel. 
076/866-11-00,0603/48-4848

Eł FORD MONDEO KOMBI, 1997 r„ 157 tys. km, 1800 
ccm, turbo D, granatowy metalik, wspomaganie, kli­
matyzacja, podgrz: fotele, el. otw. szyby, el. reg: lu­
sterka, ABS, oryg. RO, stan bardzo dobry - 23.900 
zł. Jelenia Góra, tel. 075/767-88-35,0509/41-17-39 
K79099965

FORD MONDEO Ghia, 1997 r., 150 tys. km, 1800 ccm, benzy­
na, czamy metdik, sprowadzony z Niemiec, opłacony, pełne 
wyposażenie elektryczne, 2 poduszki powietrzne, klimatyza­
cja, ABS, dum. felgi, RO orygindne, nowy modd, drewniane 
dodatki, gotowy do rejestracji • 16.000 zł. Milicz, tel 
071/383-37-94, 0603/35-90-38,0600/34-86-30 
FORD MONDEO, 1997 r., 100 tys. km, 2000 ccm, ABS, po 
duszka pow., d. otw. szyby, el. reg. lusterka, centr. zamek, szy 
berdach, automatic • 16.000 zł. Wrodaw, td. 071/354-59-53 
0508/10-55-15
FORD MONDEO KOMBI, 1997 r., 1800 ccm, turbo D, śliwko 
wy metalik, kfimatyzacja, centr. zamek, d. otw. szyby, el. reg 
lusterka, 2 poduszki pow., alum. fdgi, przednia szyba ogrze 
wana, d. reg. fotele -17.600 zł. Nysa, tel. 0888/33-50-80 
FORD MONDEO, 1997 r., 163 tys. km, 1800 ccm, turbo D, zie­
lony metdik, klimatyzacja, poduszka pow., wspomaganie kier., 
d. otw. szyby, centr. zamek, reguł, kierownica, RO ze ster. przy 
kierownicy, w kraju od 3 miesięcy, stan b, dobry • 18.800 zł, 
możliwe raty przez komis. Lubin, teł. 076/844-28-90, 
0502/58-37-79,0887/27-69-19 
FORD MONDEO KOMBI, 1997 r., 1600 ccm, 16V, bordowy 
metdik, sprowadzony w całośd, nowy model, ABS, roleta, re­
lingi, wspomaganie kier., klimatyzacja, centr. zamek, 2 poduszki 
pow., wdurowa tapicerka, el. reg. fotde * 18 900 ,21 lub zamie­
nię, możliwe raty. Legnica, td. 0605/28-37-83 
FORD MONDEO, 1997 r., 105 tys. km, 1800 ccm, TDI, srebrny 
metdik, klimatyzacja, poduszka pow., centr. zamek, wspoma­
ganie kler., el. otw. szyby, RO Ford, d. reg. fotd kierowcy, kpł. 
kół zimowych I letnich - 21.900 zł. Twardogóra, tel. 
071/315-88*78,0606/17-72*14 
FORD MONDEO, 1997 r., 120 tys. |cm, 1800 ccm, TDI, srebrny 
metdik, sedan, w kraju od miesiąca, zarejestrowany, bez wy­
padku, klimatyzacja, ABS, 2 poduszki pow., alum. fdgi, RO 
(duże), centr. zamek, darm ♦ pilot, hdogeny, podgrz .-szyby, 
wdurowa tapicerka, d. reg. lusterka, d. otw. szyby, stan techn. 
idealny - 22.900 zł. Rawicz, td. 0504/08-03-85 
FORD MONDEO Ghia. 1997 r., 250 tys. km, 1800 ccm, TDI, 
biały, ABS, 2 poduszki pow., d. otw. szyby i reg. lusterka, kli­
matyzacja, centr. zamek, ałarm, immobilizer, oryg. rado-*- pilot 
• 25.000 zł. Tel. 0609/54-65-36 
FORD MONDEO KOMBI, 1997/98 r., 150 tys. km, 1800 ccm, 
TDI, fidetowy metdik, hak, pdne wyposażenie, klimatyzacja, 
poduszka pow., wszystkie el. dodatki, ABS, bez wypadku, w 
kraju od tygodnia - 17.900 zł + opłaty 1.500 zł. Rawicz, tel. 
065/545-55-92 po godz. 20,0604/53-7648 
FORD MONDEO KOMBI, 1997/98 r., 1800 ccm, TDI, czerwo­
ny, bez wypadku, pdne wyposażenie -19.000 zł lub zamienię 
na mniejszy. Leszno, tel. 0603/68-78-44 
FORD MONDEO KOMBI, 1997/98 r., 1800 ccm, TDI, czerwo­
ny, klimatyzacja, ABS, 2 poduszki pow., centr. zamek, darm, 
wspomagane kier., relingi dachowe, rdeta bagażnika, radio, 
przednia szyba ogrzewana, welurowa tapicerka, 2 kpi. kół, po 
wymianie deju i pasków • 23.500 zł, możliwe raty. Jelenia Góra, 
teł. 075/764-72-82,0603/37-00-82 
Q  FORD MONDEO, 1998 r., 2000 ccm, bordowy meta­

lik, hatchback, klimatyzacja, el. otw. szyby (4), ek 
reg. lusterka, ABS, wspomaganie, centr. zamek, pod­
grzewana przednia szyba, wykończenia drewnopo­
dobne, kupiony w salonie w Polsce, I właściciel, peł­
na dokumentacja - 20.300 zł. Świdnica, tel. 
074/853-31 -10 K79095715

FORD MONDEO KOMBI Ghia, 1998 r., 121 tys. km, 2000 ccm, 
srebrny metalik, książka serwisowa, klimatyzaqa, 4 poduszki 
pow., centr. zamek, d. otw. szyby, ABS, wspomaganie kier., 
welurowa tapicerka, RO • 23.000 zł. Zdzieszowice, tel. 
077/484-45-82,0880/06-59-79 
FORD MONDEO hatchback Ghia, 1998 r., 85 tys. km, 1800 
ccm, 16V, Zetec, zielony metdik, I właściciel, serwisowany, bez 
wypadku, 2 poduszki pow., klimatyzacja, ABS, EBD, RO + 4 
głośniki, podgrzewane fotde, centr. zamek, alarm, d. otw. szy­
by, d. reg. fotde, el. reg. lusterka, ogrzewana przednia i tylna 
szyba, welurowa tapicerka - 15.500 zł + opłaty. Legnica, tel. 
0508/76-76-38
FORD MONDEO RS KOMBI, 1998 r., 127 tys. km, 2500 ccm, 
V6,170 KM, bordowy metdic, klimatyzacja, TC, ABS, el. otw. 
szyby, d. reg. lusterka i fotd, centr. zamek z pilotem, darm, 
kubdkowe fotde, 2 poduszki pow., wspomaganie kier., alum. 
felgi 16*, sprowadzony, opłacony, zarejestrowany -18.400 zł. 
Złotoryja, teł. 0509/30-26*57
FORD MONDEO Ghia, 1998 r, 86 tys. km, 2000 ccnvbenzy­
na, brązowy metafik, klimatyzacja, el. reg. i podgrzewane fote­
le, 4 el. otw. szyby, d. reg. lusteika, alum. fdgi 17*, po tuningu, 
bez wypaeftu, 5-drzwiowy, RO z CD - 19.800 zł. Wałbrzych,
tel. 074/665^03^82  -
FORD MONDEO KOMBI, 1998 r., 14 tys. km, 1800 ccm, 16V, 
Zetec, srebrny metdic, centr. zamek z pilotem, 4 poduszki pow., 
klimatyzacja, ABS, kubełkowe fotde, eł. otw. szyby, relingi da­
chowe, rdeta bagażnika - 21.500 zl. Syców, tel. 062/785-01-57, 
0606/88-19-65
FORD MONDEO KOMBI, 1998 r„ 170 tys. km, 1800 ccm, tur- 
bo D, bidy, sprowadzony z Niemiec, opłacony, stan b. dobry •
22.000 zł. Komorniki, powiat średzki, tel. 060.1/21-18-85 
FORD MONDEO Ghia KOMBI, 1998 r., 2000 ccm, kupiony w 
salonie, homologacja na ciężarowy - 24.100 zl. Głubczyce, td. 
0504/00-32-62
FORD MONDEO hatchback, 1998 r„ 130 tys. km, 1800 ccm, 
benzyna, zidony metdik, kupiony w sdonie, ABS, 2 poduszki 
pow., klimatyzacja, darm, centr. zamek, RO Sony, kpi. opon 
zimowych, alum. felgi, d. otw. szyby, instal. gazowa z sekwen­
cyjnym wtryskiem gazu - 27.000 zł. Nowa Ruda, tel. 
.074/872-56-97, 074/872-75-97,0509/21-93-02 
FORD MONDEO Ghia KOMBI, 1998/99 r., 2000 ccm, benzy­
na, inst. gaz., zidony metdic, ciemne szyby, wszystkie el. dodat­
ki, immobilizer, dum. fdgi - 22.000 zł lub zamienię na tereno­
wy. Wrocław, tel. 0600/04-00-86 
C3 FORD MONDEO, 1999 r., 143 tys. km, 1800 ccm, 

TDI, granatowy, stan b. dobry, zadbany, pełna doku­
mentacja, wspomaganie, centr. zamek, immobilizer, 
klimatyzacja, hak, RO, tylne pasy i wycieraczka, ABS, 
2 poduszki pow., alum. felgi, możliwe atrakcyjne for- 

* my kredytu, kupujący zwolniony z opłaty skarbowej 
- 23.900 zł. Wrocław, tel. 0603/99-99-92, 

. 0607/61-21-58 K79096335
FORD MONDEO HATCHBACK, 1999 r., 101 tys. km, 2500 ccm, 
V6, inst. gaz., bidy, stan bardzo dobry, bogate wyposażede, 4 
poduszki pow., czujniki cofania, podgrzewane siedzenia, szy­
by, lusterka i spryskiwacze, d. reg. lusterka, zbiornik gazu w 
miejscu kda zapasowego, poj. 551, darm, RO • 32.000 zł. Góra, 
tel. 065/543-46*46,0509/20-29-59 (zdjęcia do tej oferty moż­
na zobaczyć w internecie pod numerem • A02123 http://wkz.au- 
togiekJa.com pl)
FORD MONDEO KOMBI, 1999 r„ 119 tys. km, 1800 ccm, TDI, 
zidony metdik, 2 poduszki pow., klimatyzacja, ABS, d. dodat­
ki, RO z CD, wspomaganie kier., welurowa tapicerka, bez wy­
padku, książka serwisowa • 18.900 zł + opłaty. Legnica, teł. 
0600/31*27*71, Niemcy, 0049/174447-35*27 .
FORD MONDEO KOMBI, 1999 r„ 1800 ccm. TDI, fidetowy, 
pdne wyposażenie oprócz skórzanej tapicerki • 23.500 zł. Śd- 
nawa, td. 076/843-58-81, 0603/66-85-87 

. FORD MONDEO KOMBI Ghia, 1999 r., 142 tys. km, 2000 ccm, 
16V, benzyna, Zetec, wiśniowy metalik, kupiony w sdonie, 
pdne wyposażenie elektryczne, klimatyzacja, poduszki pow., 
ABS, Md-T-Lock, dum. fdgi. centr. zamek, wspomaganie kier., 
welurowa tapicerka, po wymianie deju, filtrów, eksploatowany 
przez kobietę • 25.800 zł. Bojanowo, powiat rawicki, teł. 
0501/1643-40
FORD MONDEO, 2000 r., 2000 ccm, 16V, srebrny metalik, kli­
matyzacja, alum. fdgi, ABS, techn. sprawny-17.800 zl. Ostrów 
Wlkp. Tel. 062/734-8446. 0601/934947
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FORD MONDEO, 2000 r, .129 tys. km, 1800 ccm, turbo D, el. 
otw. szyby, hak, ABS, 2 poduszki pow. - 30.000 zl lub zamienię 
na busa. Przeworno, tel. 074/810-20-83,0504/94-33-45 
FORD MONDEO, 2000/01 r„ 80 tys. km, 1800 ccm, TDI, srebr- 

' ny metalic, 5-drzwiowy, 4 poduszki pow., ABS, klimatyzacja, 
el. ster. szyby i lusterka, wspomaganie kier., RO, sprowadzony 
w całości, stan b. dobry • 29.500 zł. Żagań, tej. 0888/81-51-84 
a  FORD MONDEO SEDAN. 200t r„ 94 tys. km, 2000 

ccm, TDDi, czarny metalik, alarm, centr. zamek, el. 
reg. lusterka, el. otw. szyby, elektroniczny wtrysk, 
hak, immobiiizer, klimatyzacja, RO, wspomaganie, 
ABS, 8 poduszek pow., śtarr Idealny, serwisowany, 

;. właściciel niepalący, kupujący zwolniony z opłaty 
skarbowej - \  53.200 zł. Wałbrzych, tel. 

V 074/666-16-18,.0601/72-69-29 K79099035
FORD MONDEO, 2001 r., 80 tys. km, 1800 ccm, 16V, granato­
wy, 8 poduszek pow.,-klimatyzaqa, ABS, pełne wyposażenie 
el., halogeny, welurowa tapicerka, el. reguł, fotel kierowcy, RO 
z CD Ford 5000 (sterów, przy kierownicy), skórzana kierowni­
ca, podgrzewane lusterka, centr. zamek + pilot, domykanie szyb 
I rejestracja 05.2002 r., garażowany - 39.900 zł. Wrocław, tel. 
0507/03-64-60
FORD MONDEO KOMBI, 2001 r„ 68 tys. km, 2000 ccm, TDDi, 
yańatowy metalik, sprowadzony w całości, ABS, nawigacja sat, 
klimatyzacja, poduszki pow., wszystkie el. dodatki, centr. zamek, 
immobiłizer, relingi dachowe, stan idealny • 37.000 zł. Lubiąż, po­
wiat wołowski, tel. 0694/79-68-17 Holandia, 0031/616-68-09-89 
FORD MONDEO KOMBI, 2001 r„ 2000 cćm, TDdi, kolor sta)owy 
metalik, centr: zamek, immobiiizer, el. otw. szyby, el. regd. fotel 
kierowcy, ABS, 8 poduszek pow., klimatyzacja, RO, wspomaga­
nie kier., książka serwisowa, stan idealny - 38.700 zł+opłaty (2.200 
zl). Zloty Stok, tel. 074/817-60-53 
FORD MONDEO Ghia, 2001 r., 86 tys. km, 2000 ccm, 16V, 145 
KM, srebrny metalic, I właściciel, kupiony w salonie, pełne wypo­
sażenie el., RO z CD, alarm, klimatronic,ałun. felgi, el. reguł, sie­
dzenia, 5-drzwiowy • 45.000 zl. Wtocław, tel. 0601/75-53-36, 
071/343-77-36 do godz. 18
FORD MONDEO Ghia KOMBI, 2001 r„ 60 tys. km, 2000 ccm, 
TDdi, srebrny metalik, 8 X SRS, klimafronic, komputer, tempomat, 
ABS, IPS, RO z CD, alum. felgi 16*, alarm, welurowa tapicerka, 
pełne wyposażenie el., wspomaganie kier., el. ogrzewana przed- 
niaszyba, I właścidd, garażowany, kpi. dokumentacja -45.500 zł. 
Ząbkowice śląskie, tel. 0693/19-39-35 
FORD MONDEO KOMBI, 2001 r., 160 tys. km, 2000 ccm, TDdi, 
srebrny, klimatyzacją cent', zamek, el. otw. szyby, 6 poduszek pcw. 
• 48.000 zł lub zamienię. Wrocław, tel. 071/346-23-12,' 
0694/11-62-74
FORD MONDEO, 2001 r., 1800 ccm, 16V, srebrny metalic, stan b. 
dobry - 57.500 zl. Wrocław, tel. 0601/70-50-71 
FORD MONDEO, 2001 r., 75 tyś. km, 2000 ccm, TDDI, srebrny, 
alum. felgi, klimatronic, parktronic, 8 poduszek pow.; ABS, BAS, 
el. otw. szyby (4) • 60.000 zl. Wrocław, tel. 0501/77-20-68.
FORD MONDEO, 2001/02 r, 140 tys. km, 2000 ccm, benzyna, 
16V, 8 poduszek pow., wszystkie el. dodatki, centr. zamek, alarm 
+ pilot, klimatyzacją podgrz. siedzenia, ABS, ASR, stan b. dobry, 
w kraju od tygodnia • 32.500 zł + opłaty 1.800 zl. Jelenia Góra, tel. 
0503/02-80-86
FORD MONDEO Ghia, 2001/02 r„ 82 tys. km, 2000 ccm, TDDi, 
116 KM, śliwkowy metalik, w kraju od tygodnia, 5-drzwicwy, wszyst­
kie el. dodatki, klimatronic, 8 poduszek pow., komputer, welurowa 
tapicerka, ABS, ESP, skórzane wykończenia, RO z CD, podgrz. 
Siedzenia., bez wypadku, stan idealny - 39.500 zł + opłaty (2.500 
zł). Złotoryja, tel. 0601/42-11-50
FORD MONDEO hatchback, 2002 r., 101 tys. km, 2000 ccm, TDI, 
115 KM, granatowy metalik, ABS, RO, I właściciel, kupiony w salo­
nie, el. o to. szyby, alarm, immobiłizer, wspomaganie kier., 6 podu­
szek pow., klimatyzacja, el. ogrzewana przedniai tylna szyba, bez 
wypadku - 49.000 zł. Świdnica, teł. 0603/37-73-48 
FORD MONDEO KOMBI, 2002 r., 79 tys. km, 2000 ccm, TDd 
‘115 KM, periowonłebieski metalik, wersja Trend, pełne wyposa­
żenie, bez wypadku, stan idealny, kupiony w salonie • 49.500 zi. 
Wadowice, teł. 076/818-99-70,0609/47-76-36,
FORD MONDEO SEDAN Ghia, 2002 r., 62 tys. km, 2000 ccm, 
16V145 KM, srebrny, automatic, wszystkie dodatki, skórzana ta* 
pi cerka, duża nawigaqa,-ksenonowe reflektory, 8 poduszek pow. 
i wiele innych dodatków, kpi. dokumentacja, stan idealny, kupiony 
W salonie - 49.900 zł. Wartowicą tel. 076/818-99-70,0609/47-76-36 
FORD MONDEO, 2002 r., 44 tys. km, 2000 ccm, TDCi 130 KM, 
srebrny metalik, 6 poduszek pow. ♦ kurtyny dachowe, podgrz sie­
dzenia, wszystkie el. dodatki, centr. zamek, alarm, klimatyzacja, 
RO z CD, ABS, EPS, I właściciel, kpi. dokumentacja, stan b. debry 
-57.000 zł. Lubin, tel. 076/846-99-32,0695/21-48-32

O FORD MONDEO KOMBI, 2003 r., 66 tys. km, 2000 
ccm, TDCi, srebrny metalik, el. reguł, fotel kierów* 
cy, el. ster. szyby i lusterka, klimatyzacja, wspoma­
ganie kier.,ABS,6 poduszek pow., RO zCD fabrycz­
ny, alarm + pilot, immobiiizer • 56.000 zł brutto (fak- 

 tura YAT). Opole, tel. 0508/67-55-80 W83000165
FORD MONDEO KOMBI, 2003 r., 2000 ccm, TDCI, niebieski, 6 
poduszek pow., klimatyzacją wszystkie el. dodatki, podgrz sie­
dzenia - 47.000 zł. Głuchołazy, powiat nyski, tel. 0602/74-18-64 
FORD MONDEO KOMBI, 2003 r., 70 tys. km, 2000 ccm, TDCi, 
srebrny, pełne wyposażenie, zarejestrowany - 52:000 zł lub za­
mienię na diesla, do 15.000 zł. Lubin, tel. 0609/39-99-80 
FORD ORION, 1983 r., 1600 ccm, benzyna, insL gaz., czamy 
metalic, fotele Recaro, ogrzew. Webasto, szerokie zderzaki, do­
datkowe świato .stop", spoiler, po remoncie blacharki, pizód Escor- 
ta z 1993 r., atrakcyjny wygląd, ważny przegląd i OC - 2.500 zł. 

•Kępno, tel. 062/781-56-62,0606/43-43-62 
FORD ORION, 1984 r, 1597 ccm, benzyna, czamy, szyberdach, 
d. otw. szyby, centr. Zamek, RO, garażowany, ważne OC i prze­
gląd do 012006 r., stan blaęharki i silnika b. dobry -1.950 zł. Grod­
ków, tel. 077/415-8943,0602/29-0843 
FORD ORION, 1986 r, 1600 ccm, biały - 700 zł. Wrocław, tel. 
071/788-66-78,0609/99-38̂ 71
FORD ORION, 1990 r., 190 tys. km, 1800 ccm, diesel, biały, zde­
rzaki i lusterka w kdorze nadwozią po wymianie rozrządu i uszcze­
lek, hak, RÓ, alum. felgi, stan techn. dobry - 4.450 zł. Wrodaw, tel. 
0604/0741-83
FORD ORION CLX, 1990 r, 1600 ccm, wtrysk, niebieski metalik, 
5-drzwiowy, 5-biegowy, szyberdach, w kraju od 7 miesięcy, karta 
pojazdu, RO, centr. zamek, ABS, wspomaganie kier., stan b. do­
bry • 6.000 zł lub zamienię. Wrodaw, tel. 0509/04-71*34 
Cl FORD ORION, 1991 r., 1400 ccm, bordowy metalik,

4-drzwiowy, Obiegowy, zadbane wnętrze, RO,.centr. 
zamek, aktualne OC, stan silnika i blacharki dobry - 
3.10C zł. Wrocław, tel. 0605/18-27-75 K79099675

FORD ORION Ghia, 1991 r., 206 tys. km, 1800 ccm, diesd, czar­
ny metalic, ekonomiczny, garażowany, alum. felgi, alarm, centr. 
zamek, el. otw. szyby\, szyberdach, atrakcyjny wygląd, stan dobry 
- 7.500 zł lub zamienię na Renaulta Lagunę, Opla Omegę B albo 
inny. Wrodaw, tel. 0604/05-52-50
FORD ORION, 1991 r., 134 tys.km, 1400ccm, czerwony, 5-drzwio- 
wy, serwisowany, stan b. dobry, na zachodnich tablicach • 2.400 zł 
+akcyza 200 zł. Jawor, tel. 0508/87-98-94 
FORD ORION, 1991 r., 162 tys. km, 1300 ccm, benzyna, czerwo­
ny, I właśddel w kraju, sprowadzony w 1999 r., bez wypadku, za­
dbany, nowe: elementy zawieszenia, sprzęgło, klocki i szczęki 
ham., RO, kpi. kół zimowych -4.800 zł. Głogów, teł. 076/834-53-74, 
0888/56-1443
FORD ORION, 1991 r., 1600 ccm, wtrysk, zielony metalik, 4-drzwio­
wy, centr. zamek, szyberdach, wełurówa tapicerka, bez wypadku, 
w kraju od 3 tygodni • 4.900 zł. Legnica, tel. 0600/31 -27-71 
FORD ORION, 1991 r., 1600 ccm, benzyna, szary metalic, el. reg. 
lusterka, szyberdach • 5.000 zł. Nowa Sól, tel. 0604/95-88-92 
FORD ORION, 1991/92 r., 160 lys. km, srebrny metalic, 
•'-drzwiowy, garażowany, .zadbany, inst. gazowa na gwarancji, 
jlan idealny • 6.400 zl. Dzierżoniów, tel. 074/645-23-04 
rORD ORION, 1991/94 r., 160 tys. km, 1800 cćm, djeseł, srebr­
ny, ei. otw. 2 szyby, Mul-T-Lock, hak, nowe amortyzatory (przed- 
iiie) i akumulator (gwarancja), po wymianie filtrów i płynów, 
ważny przegląd do 08.2005 r. - 5 .500 zl, powiat bdiesławiećki, 
tel. 0888/71-36-77
FORD ORION CLX, 1992 r., 130 lys. km, 1600 ccm, benzyna, 
srebrny metalik, bez wypadku, książka serwisowa, szyberdach.

-5-drzwiowy, centr. zamek, katalizator, RO, do sprowadzenia, 
stan b. dobry, welurowa tapicerka • 2.800 zł. Wrodaw, tel. 
0506/69-2947
FORD ORION, 1992 r., 1600 ccm, benzyną zielony metalik; 
RO, centr. zamek, szyberdach, nowe opony, wełurowatapicer- 
ka, stan idealny • 5.500 zł + opłaty. Żagań, tel. 068/371-05-70, 
0601/05-91-70 *
FORD ORION, 1992 r., 72 tys. km, 1400 ccm, benzyna, grana­
towy, zderzaki i lusterka w kolorze nadwozia, centr. zamek, 
welurowa tapicerka, zadbany, I właśdciel, w kraju od mies. •
4.500 zł + opłaty. Legnica, tel. 0600/33-74-23,0604/62-50-67 
FORD ORION, 1992 r., 1600 ccm, benzyna, zielony metalik, 
stan idealny, RO, centr. zamek, szyberdach, nowe opony, we­
lurowa tapicerka • 5.500 zł + opłaty. Żagań, tel. 068/371-05*70, 
0601/05-91-70. \
FORD ORION, 1992 r','140 tys. km, 1800 ccm, 16V, 90 KM, 
czerwony, wspomaganie kier./centr. zamek, ABS, welurowa 
tapicerka, szyberdach/ sportowa kierownica, stan b. dobry, 
sprowadzony, zarejestrowany • 6.800 zł. Chojnów, powiat le­
gnicki, tel. 0507/12-66-78, Niemcy, 0049/152-0249-40-89 
FORD ORION Ghia, 1992/95 r., 170 tys. km, 1800 ccm, diesel, 
niebieski metalik, welurowa tapicerka, el. otw. szyby, dzielona 
tylna kanapa, spoiler z dodatkowym światłem .stop', stan techn. 
i silnika idealny, zadbane wnętrze, atrakcyjny wygląd • 7.500 
zł. Krotoszyn, tel. 062/722-79-63,0509/07-24-02 
FORD ORION, 1993 r„ 1600 ccm, 16V, niebieski - 5.000 zł. 
Dychów, powiat krośnieński, tel. 0509/95-15*21 
FORD ORION, 1993/94 r., 168 tys. km, 1400 ccm, kat., insL 
gazowa, demnozielony, centr. zamek, kpi. dokumentacja, duża 
butla gazu 65 I • 6.500 zl. Legnica, tel. 076/722-30-12, 
0609/51-37-96
FORD PROBE,-1988 r., 2200 ccm, benzyna, inst. gaz., czer­
wony, el. ster. szyby i lusterka, klimatyzacja • 4.000 zl. Zgorze­
lec, tel. 0602/75-78-54
FORD PROBE A, 1991 r., 201 tys. km, 2200 ccm, turbo benzy­
na, czamy, po wymianie k lo ck i hamulcowych i świec zapło­
nowych • 9.200 zł. Brzeg Dolny, tel. 071/319-95-69, 
0663/09-70-46
FORD PROBE, 1992 r, 120 tys. km, 2200 ccm, turbo, czamy, 
klimatyzacja, el. ster. szyby I lusterka, centr. zamek, alum. felgi 
17", reguł, zawieszenie 3-stopniowe, ABS, stanb. dobry -4.600 
zł, woj. ddnośląskie, tel. 0505/79-86-49 
FORD PROBE GT COUPE, 1992 r, 170 tys. km, 2200 ccm, 
turbo benzyna, czamy, el. otw. szyby i reg. lusterka, ABS, kli­
matyzacja, wspomaganie kier., podgrz. siedzenia, 2-letnia inst. 
gazowa, I rej. w Polsce w 1995 r., centr. zamek, alarm - 6.800 
zł. Sobótka, powiat wrodawski, tel. 0504/06-9942 
FORD PROBE, 1992 r., zielony metalic, szyberdach, klimaty­
zacja, alum. felgi, ABS, RO • 11.000 zl lub zamienię. Pleszew, 
tel. 062/74246-56,0600/74-2944 
FORD PROBE, 1993 r., 2200 ccm, benzyna, czamy, wszystkie 
el. dodatki, klimatyzacja, alum. felgi, wspomaganie kier. -4.000 
zł + opłaty. Jawor, tel. 0661/74-20-58,0606/41-0547 
FORD PROBE COUPE, 1993 r., 190 tys. km, 2500 ccm, V6,

. 24V, benzyna, czerwony, pełne wyposażenie oprócz skórza­
nej tapicerki, alum. felgi 16*, sportowy ukł. wydechowy, spoiler 
tylny, stan idealny • 14.000 zl. Świdnica, tel. 0609/29-66-48 
FORD PROBE II, 1995 r., 120 tys. km, 2500 ccm, V6, 24V, 
czerwony, ABS, 2 poduszki pow., wspomaganie kier., centr. 
zamek, el. reg. lusterka, el. otw. szyby, klimatyzacja, podgrz. 
lusterka, alum. felgi 16”, garażowany, bez wypadku, RO + 
głośniki, stan idealny • 12.900 zł. Bolesławiec, tel. 
0506/30-36-90
FORD PROBE COUPE, 1995 r., 170 tys. km, 2000 ccm, 16V, 
DOHC, złoty „kapłdeon", 2 poduszki pow., el. reg. lusterka, 
wspomaganie kier. i hamulców, klimatyzacja, tempomat, spor­
towy ukł. wydechowy, filtr stożkowy, ospoilerowany, RO, atrak­
cyjny wygląd, po wymianie rozrządu, amortyzatorów i filtrów, 
po remoncie silnika - 23.000 zł. Głogów, tel. 076/834-87-83, 
0602/65-91-83,0889/26-69-06 
FORD PROBE, 1996 r., 2500 ccm, benzyna, V6, bordowy 
metalik, 2 poduszki pow., klimatyzacja, do sprowadzenia ze 
Szwajcarii • 3.500 CHF. Nowa Ruda, powiat kłodzki, tel. 
0607/40-57-07,0608/41-36-15 
FORD PROBE, 1996 r„ 130 tys.km, 2000 ccm, 16V, Inst. gaz., 
perłowośliwkowy, klimatyzacja, alum. felgi, el. otw. szyby i reg. 
lusterka, RO z CD, inst. gazowa, ABS, wspomaganie kier., centr. 
zamek, spdler tylny, pompowane fotele, ekonomiczny • 12.000 
zł lub zamienię. Czermin, powiat pleszewskl, tel. 062/741-68-37, 
0506/66-38-63
FORD PUMA, 1998 r., 120 tys. km, 1700 ccm, benzyna, błękit­
ny metalic, pełne wyposażenie oprócz skórzanej tapicerki, alum. 
felgi, stan idealny, kupiony w salonie • 18.000 zl. Wałbrzych, 
tel. 0509/12-64-13,0509/66-36-10 
FORD PUMA, 1998 r., 172 tys. km, 1400 ccm, benzyna, dem- 
nozielony metalik, ABS, wspomaganie kier., RO Ford, el. ster. 
szyby i lusterka, klimatyzacja, ładne alum. felgi + koła zimowe, 
soczewkowe reflektory, zadbany • 20.000 zl + opłaty. Kudowa 
Zdrój, tel. 0609/64-50-35
FORD SCORPIO, 1986 r., 2000 ccm, DOHC, EFI, niebieski, 
inst. gazowa, nowy akumulator, el. otw. szyby, ei. reg. lusterka, 
5-biegowy, 5-drzwiowy, ABS,-_RO, inst. gazowa • 2.2Q0 zł lub 
zamienię na inny samochód, tańszy. Wrocław, Tel7" 
0889/91-18-96,0880/89-11-26
FORD SCORPIO, 1986 r., 200 tys. km, 2000 ccm, wtrysk, au­
tomatic, centr. zamek, Wspomaganie, szyberdach • 380 EUR. 
Lubin, tel. 0608/49-10-23,0602/27-30-51 
FORD SCORPIO, 1986 r., 1800 ccm, benzyna, inst. gaz., sza­
ry metalic, wszystkie el. dodatki, wspomaganie kier., hak • 1.500 
zł. Kalisz, tel. 0880/20-34-55
FORD SCORPIO, 1986 r., 2500 ccm, diesel, brązowy metalik, 
centr. zamek, wspomaganie kier., el. otw. szyby, obrotomierz, 
szyberdach, ABS, 5-biegowy, alum. felgi, hak, stan techn. do­
bry - 2.600 zl. Boguszów-Gorce, powiat wałbrzyski, tel. 
074/844-26-57,0889/26-77-18 
FORD SCORPIO, 1986 r., 2500 ccm, diesel, grafitowy metalic, 
po remoncie silnika, alum. felgi, kpi. kół zimowych, wszystkie 
el. dodatki - 2.800 zł. Głuchołazy, powiat nyski) tel. 
0601/55-9947
FORD SCORPIO, 1986 r., 2300 ccm, diesel, biały, 5-drzwiowy, 
5-biegowy, ABS, centr. zamek, el. otw. szyby, RO, ważne prze­
gląd i OC - 2.800 zł. Nowa-Ruda, powiat kłodzki, tel. 
0601/97-05-32
FORD SCORPIO, 1987 r., 200 lys. km, 2000 ccm, benzyna, 
szary metalik, centr. zamek, szyberdach, 4 miesiące W kraju, 
zarejestrowany, stan b. dobry, kompletna dokumentacja - 3.500 
zł lub zamienię na VW Golfa II. Opde, tel. 0500/68-21-11 
FORD SCORPIO, 1988 r., 2900 ccm, benzyna, insi. gaz:, srebr­
ny, centr. zamek, welurowa tapicerka, automatic, klimatyzacja, 
RO, oznakowany, immobiiizer,. el. reg. lusterka, el. otw. szyby, 
reguł, kierownica, ABS, wspomaganie kier., przegląd do
02.2006 r., nowe opony - 3.900 zł lub zamienię na inny. Wro­
daw, tel. 0507/52-02-60
FORD SCORPIO, 1989 r., 200 tys, km, 2000 ccm, wtrysk, srebr­
ny, szyberdach, zadbany, eł. otw. szyby i reg. lusterka, weluro­
wa tapicerka, centr. zamek, alum. felgi, sprowadzony • 2.500 
zł + opłaty (500 zł). Gostyń, tel. 0695/24-92-81 
FORD SCORPIO, 1989 r., 170 tys. km, 2000 ccm, benzyna, 
ABS, centr. zamek, wspomaganie kler., nowy rozrząd (wymie­
niony w Niemczech), kda letnie, w kraju od paru dni • 3.800 zł 
+ opłaty. Wrodaw, teł. 0888/23-64-57,0888/05-64-80 
FORD SCORPIO hatchback, 1989 r., 270 tys. km, 2400 ccm, 
benzyna, inst. gaz., srebrny, el. olw. szyby i reg. lusterka, ABS, 
welurowa tapicerka, szyberdach, RO + 4 głośniki, reguł, kie­
rownica, centr. zamek, zadban/- 4.500 zł. Wrocław, tel. 
0661/42-85-50,0503/01-32-87 
FORD SCORPIO, 1989 r., 2500 ccm, turbo D, cZamy metalik, 
el. otw. szyby, hak, ABS, wspomaganie kier., RO z CD, stan 
silnika i blacharki b. dobry, ważne przegląd i OC, alarm + pilot, 
zadbany • 5.000 zł. Trzebnica, tel. 0505/26-91 -29 
FORD SCORPIO, 1989/90 r., 148 tys. km, 2400 ccm, benzy­
na, granatowy metalic, ważny przegląd i OC, kpi. kół zimowych, 
wspomaganie kier., ABS, automatic, stan b. dobry - 5.000 zł. 
Wałbrzych, tel. 074/847-13-79,0696/07-82-02 
t3 FORD SCORPIO, 1990 r., 2000 ccm, czarny metalik, 

5-drzwiowy, 5-biegowy, inst.gazowa, el. ster. szyby 
i lusterka, wspomaganie, alarm, centr. zamek, alum. 
felgi, stan dobry - 4.500 zł. Wrocław, tel. 
0605/18-27-75 K79099625

FORD SCORPIO SEDAN, 1990 r., 2000 ccm, 16V, bordowy, 
el. dodatki, wspomaganie kier., nieuszkodzony, techn. spraw­
ny, zadbany, cena • 500 EUR + opłaty. Gromadka, powiat bde- 
sławiecki, tel. 0695/20-22-78
FORD SCORPIO, 1990 r., 130 tys. km, 2000 ccm, benzyna, 
bordowy metalik, 5-drzwiowy, wspomaganie kier., centr. zamek, 
ABS, szyberdach, sprowadzony - 5.200 zł + opłaty. Dzierżo­
niów, tel. 074/831-16-94, 0695/42-94-75 
FORD SCORPIO SEDAN, 1990 r., 2000 ccm, DOHC, zielony 
metalic, inst. gazowa, pełne wyposażenie oprócz skórzanej 
tapicerki I klimatyzacji, nowy akumulator (gwarancja) i opony •
5.500 zł lub zamienię. Nysa, tel. 0602/12-99-10 .
FORD SCORPIO SEDAN, 1990 r., 2000 ccm, granatowy me­
talik, ABS, wspomaganie, centr. zamek, szyberdach, RO Biau- 
punkt, chromowane dodatki, stan b. dobry, zarejestrowany w 
Pdsce, stan b. dobry, dużo nowych częśd, atrakcyjny wygląd •
6.600 Zł. Wrocław, tei. 0603/39-55-24 • •
FORD SCORPIO SEDAN, 1990 r., 2900 ccm, V6, granatowy 
metalik, stan techniczny idealny, po wymianie przedniego za­
wieszenia i układu wydechowego, el. reg. lusterka, el. otw. szy­
by, ABS, szyberdach, alum. felgi, reguł, kierownica, ważne prze­
gląd i OC, karta pojazdu, piękny • 6.800 zl zdjęcie te} oferty w 
intemecie nawww.autogieida.com.pl. naAR0394, Wrodaw, tel. 
0508/84-92-28,0889/34-82-20 -
FORD SCORPIO SEDAN, 1990 r, 155 tys. km, 2000 Ccm, 
DOHC, inst. gazowa, bordowy metalic, ABS, centr. zamek, hak, 
szyberdach, nowa inst. gazowa, w kraju od 02.2004 r., zareje­
strowany, karta pojazdu, oryg. przebieg, książka sewisowa, 
bez wypadku, atrakcyjny wygląd, stan b. dobry - 6.900 zł. Wro­
daw, tel. 0601/71-0542 .
FORD SCORPIO SEDAN, 1990 r , 2000 ccm; DOHC, granato­
wy metalik, el. otw: szyby i reg. lusterka, ABS, ćentr. zamek, 
alum. felgi, stan b. dobry • 8.000 zł lub zamienię na mniejszy. 
Góra, tel. 0501/70-04-56,065/543-38-10 
FORD SCORPIO, 1991 r., 161 lys. km, 2000 ccm, DOHC, dem­
nozielony, ABS, wspomaganie kier., klimatyzacja, el. ster szy­
by i lusterka, szyberdach, zadbany, stan b. dobry • 8.500 zł. 
Oleśnicą tel. 0509/73-65-66
FORD SCORPIO, 1991 r., 15p tys. km, 2000 ccm, benzyną 
czerwony metalic, ABS, centr. zamek, zarejestrowany, stan b. 
dobry -4.900 zł. Mokrźeszów, tel. 074/666-96-98 
FORD SCORPIO SEDAN, 1991 r., 2000 ccm, EFI, DOHC, gra­
natowy metalik, 4-drzwiowy, 5-biegowy, hak, ABS, pełne wy­
posażenie el., wspomaganie kier., centr. zamek, kubełkowe 
fotele, dodatkowe fabryczne spdlery, szerokie listwy, po wy­
mianie sprzęgła, serwisowany, ważny przegląd do 02.2005 r. i 
OC do 08.2005 r.; stan idealny - 6.100 zł. Jasień, pow. żarski, 
tel. 0698/68-26-32
FORD SCORPIO ESI, 1991 r., 2000 ccm, benzyna, inst. gaz., 
wspomaganie kier., centr. zamek, el. otw. szyby, ABS, alum. 
felgi, stan b. dobry • 6.700 zl. Bierutów, tel. 071/315-61-96, 
0880/92-18-25
FORD SCORPIO COSWORTH, SEDAN, 1991 r„ 230 tys. km, 
2900 ccm, benzyna, insi gaz., granatowy metalik, skórzana 
tapicerka, wszystkie el. dodatki, ABS, skrzynia biegów manu­
alna, klimatyzacja, podgrz. siedzenia, centr. zamek, .kpi. kol 
zimowych, alum. felgi • 8.000 zł. Zielona Góra, tel. 
0504/12*27*31
FORD SCORPIO hatchback, 1992 r., 106 tys. km, 2000 ccm, 
EFI, ciemnozielony, ABS, klimatyzacja, centr. zamek, el. otw. 
szyby, szyberdach i reg. lusterka, wspomaganie kier., weluro­
wa tapicerka, przednia szyba ogrzewana, RO, stan b. dobry •
7.200 zl lub zamienię na inny. Bielawa, powiat dzierżoniowski, 
tel. 0603/61-79-73
FORD SCORPIO, 1992 r., 2000 ccm, benzyna, 16V, DOHC, 
srebrny metalik, insL gazowa, ABS, wspomaganie kier., centr. 
zamek, szyberdach, 2 kpi. kół (opony letnie i zimowe), RO z 
MP3, alarm, bez wypadku, zadbany, właściciel niepalący, waż­
ne przegląd i OC • 8.500 zł. Nowa Ruda, tel. 074/872-30-36, 
0508/28-13-18
FORD SCORPIO, 1993 r., 180 tys. km, 2000 ccm, DOHC, inst. 
gazowa, el. otw. szyby przednie, tylna szyba ogrzewana, szy­
berdach, wspomaganie kier. • 5.000 zł. Wrocław, tel. 
0605/73-36-67
FORD SCORPIO KOMBI, 1993 r., 2000 ccm, DOHC, biały, 
centr. zamek, ABS, wspomaganie kier., hak • 7.800 zł. Między­
rzecz, tel. 0694/91-5542
FORD SCORPIO KOMBI, 1993 r., 185 tys. km, 2000 ccm, ben­
zyna, srebrny metalik, ABS, centr. zamek, zderzaki i lusterka w 
kolorze nadwozia, wspomaganie kier., el. reg. reflektory, szy­
berdach, rdeta bagażnika, ważny przegląd i OC, stan idealny 
- 8.100 zł. Wrodaw, tel. 0501/21-23-78 
FORD SCORPIO Ghia COSWORTH, 1993 r„ 150 tys. km, 2900 
ccm, 24V, czamy, 5-drzwiowy, el. ster. szyby, szyberdach i lu­
sterka, el. reguł, fotele, tempomat, klimatyzacja, skórzana ta­
picerka, podgrz. siedzenia, szyby i lusterka, pełne wyposaże­
nie, książka serwisowa, stan idealny, bez wypadku, komputer, 
zarejestrowany, garażowany • 9.500 zł. Lubin, tel. 
0889/26-74-71 .
FORD SCORPIO KOMBI, 1994 r„ 200 tys. km, 2000 ccm, 
DOHC, bordowy metalik, 2 poduszki pow., klimatyzacja, centr. 

-zamek, wspomaganie kier., el. reg. lusterka, insL gazowa, bu­
tla gazu w miejscu kola zapasowego, nowy'silnik reł. otw. szy­
by, nowe amortyzatory (gwarancja), nowe tarcze ham. • 10.300 
zł. Lubin, tel. 0608/49-10-23
FORD SCORPIO KOMBI, 1994 r., 220 tys. km, 2900 ccm, ben­
zyna, inst. gaz, czamy, automatic, ABS, ASR, tempomat, el. 
otw. szyby i reg. lusterka, halogeny, el. otw. szyberdach, rdeta 
bagażnika, hak, insL gazowa na gwarancji, przegląd do 07.2005 
r., stan b. dobry - 11.000 zł. Zawada, tel. 068/321 -22-69, 
0693/43-63-85
FORD SCORPIO, 1994 r„ 230 tys. km, 2000 ccm, DOHC, inst. 
gaz"; bordowy metalik, automatic, pełne wyposażenie, drew­
niane wykończenia, welurowa tapicerka, książka serwisowa, 
kpi. d.okumentacja, w kraju od 4 lat, demne szyby, telefon GSM, 
RO Kenwood, 2 kpi. kół (opony letnie i zimowe) -12.500 zł lub 
zamienię na diesla kombi z dopłatą. Chwaliszów, tel. 
074/845-26-00,0501/75-31-69 
FORD SCORPIO, 1995 r, 171 tys. km. 2500 ccm, TDI, grana­
towy, IjjTHJzyna, wspomaganie kler., ABS, pompowane Siedze­
nia, 2 poduszki pow., szyberdach, hak, RO - 14.200 zł.‘ Wro­
daw, tel. 0609/8042-15
FORD SCORPIO KOMBI Ghia, 1995 r., 2000 ccm, 16V, pełne 
wyposażenie oprócz skórzaną tapicerki • 8.000 zl. Świerza­
wa, powiat złótoryjski, lei. 0661/11-01-95 
FORD SCORPIO KOMBI, 1995 r., 170 tys. km, 2000 ccm, ben­
zyna, 16V, śGwkowy metalik, tydzień w kraju, 2 poduszki pow., 
alum. felgi, el. otw. szyby i szyberdach, el. reg. lusterka, RO, 
relingi dachowe, el. reguł, fotel kierowcy, zadbany, bez wypad­
ku, centr. zamek, drewniane wykończenia, ABS, wspomaga­
nie kier., nowy model, stan idealny • 11.200 zł. Oława/teł. 
0717313-76-85,0601/68-59-58 
FORD SCORPIO SEDAN, 1995 r„ 153 tys. km, 2000 ccm, 
benzyna, grafitowy metalik, stan b. dobry, bez wypadku, I wła­
ściciel, bogate wyposażenie, drewniane wykończenia, klima­
tyzacja, ABS, alum. felgi, centr. zamek, el. ster. szyby i luster­
ka, wspomaganie kier., RO, 2 poduszki pow., kpi. kół z opona­
mi zimowymi, książka serwisowa • 12.500 zł. Ostrzeszów, tel. 
0605/784543
FORD SCORPIO SEDAN, 1995 r., 190 tys. km, 2500 ccm, TDI, 
granatowy metalik, nowy model, 2 poduszki pow., wspomaga­
nie, podgrzewane fotele, el. reg. lusterka, el. otw. szyby, el. 
otw. szyberdach, el. reguł, fotel kierowcy, oryg. radio, drewnia­
ne wykończenia, klimatyzacja - 14.900 zł + opłaty. Sobótka, 
powiat wrodawski, tel. 0605/63-18-27 
FORD SCORPIO KOMBi, 1995 r„ 2500 ccm, TDI, śliwkowy 
metalik, ABS, 2 poduszki pow., e|. otw. szyby, el. reg. lusterka, 
szyberdach, klimatronic, fotele ogrzewane, RO z CD, zareje­
strowany, stan b. dobry • 15.900 zł. Świdnica, tel. 
074/640-22-1T, 0501/31 -57-23j 
FORD SCORPIO Ghia, 1995 r, 2000 ccm, bordowy metalic, 
inst. gazowa, klimatyzacja, ABS, poduszka pow. • 16.000 zł. 
Milicz, tei. 071/384-20-97
FORD SCORPIO COSWORTH, 1995 r., 145 tys. km, 2900 ccm, 
inst. gazowa, grafitowy metalik, poduszka pow., ABS, centr. 
zamek, el. otw. szyby, wspomaganie kier., klimatronic, alum. 
felgi, relingi dachowe, rdeta bagażnika, szyberdach, RO, skó­
rzana tapicerka, automatic, telefon Nokia, atrakcyjny wygląd •
20.900 zł. Ostrów Wielkopdski, tel. 0660/68-59-66

FORD SCORPIO KOMBI, 1995/96 r„ 160 tys. km, 2900 ccm, 
wtrysk, 24V, fldetowy metalik, najbogatsza wersja, i  poduszki 
pow., ABjS, ESP, klimatronic, automatic, pełne wyposażenie 
elektryczne, alUrTf. felgi • 15.900 zł lub zamienię na tańszy sa- 
mochód. Legnicą tel. 0602/38-55:22 
B3 FORD SCORPIO, .1996 /., 198 tys. km, 2300 ccm, 

'  16V, 14$ KM, srebrny metalik, inst. gazowa, skórza­
na tapicerka, 2 X klimatyzacja, drevyniane wykończe­
nia, automatic, el. ster.i podgrz. siedzenia, el. ster. 
szyby, lusterka I szyberdach, RO z RDS, alarm + pi­
lot, immobiiizer, ryglowanie, tempomat, komputer, 
alum. felgi 17” z oponami letnimi i zimowymi, 2 po­
duszki pow. - 19*900 zł. Iłowa, tel. 068/377-49-54, 
0606/78-61-42 I40007055

FORD SCORPIO GHIA COSWORTH SEDAN, 199ŚT, 190 tys. 
km, 3000 ccm, 24V, srebrny metalik, ABS, automatic, skórza­
na tapicerka, el. reguł, fotel kierowcy, podgrz. siedzenia, 4 el. 
otw. szyby, 2 poduszki pow., RO ze sterowaniem przy kierow­
nicy, czujniki cofania, drewniane wykończenia, alum. felgi 16*, 
kpi. opon zimowych, halogeny, oclony -16.900zl. Opde, tel. 
0604/49-87-64,0607/12-73-50
FORD SCORPIO SKŁADAK, 1996 r„ 2000 ccm, benzyna, insL 
gaz., bordowy metalik, ABS, szyberdach, 2 kpi. kół (opony let­
nie i zimowe), centr. zamek, alarm + pilot, RO, ważny przegląd 
i OC • 5.000 zł. Wrocław, tel. 0605/73-30-31 .
FORD SCORPIO KOMBI, 1996 r„ 133 tys. km, 2000 ccm, 16V, 
śliwkowy metalik, szyberdach, hak^RO, wspomaganie kier., 
el. ótw. szyby i reg. lusterka (przydemniane), automatic, w kraju 
od 12.2004 r., opłacony, komputer, poduszki pow., stan b. do­
bry -11.900 zł. Świdnicą tel. 074/853-35-20,0603/93-89-23 
FORD SCORPIO, 199tfr., 170 tys. km, 250Ó ccm, turbo D, 
niebieski, klimatyzacja, ABS, 2 poduszki pow., el. otw. szyby, 
el. reg. lusterka, RO +. zmieniacz, podgrzewane fotele, relingi 
dachowe, drewniane wykończenia, w kraju od 2 mies., zareje­
strowany, możliwe raty • 17.300 złJub zamienię. Paczków, tel. 
077/431-7442,0604/2142-68
FORD SCORPIO KOMBI, 1996 r„ 190 tys. km, 2300 ccm, 16V, 
srebrny metalic, automatic, ABS, 2 poduszki pow., klimatronic 
x 2, el. reguł, fotele i podgrzewane, tempomat, RO + CD ze 
sterowaniem przy kierownicy, drewniane wykończenia -18.500 
zł. Mrowiny, tel. 074/857-04-22, 0501/75-31-67 
FORD SCORPIO KOMBI Ghia, 1998 r., 142 tys. km, 2300 ccm, 
16V, niebieski metalik, klimatronic, 2 poduszki pow., el. otw. 
szyby, komputer pokładowy, relingi, roleta, oryg. RO, wspoma­
ganie kier., centr. zamek, drewniane wykończenia, halogeny, 
bez Wypadku, I właśdciel, w kraju od tygodnia, stan idedny -
14.700 zł + opłaty. Wrocław, tel. 0609/12-75-83 
FORD SIERRA, 1982 r., 2000 ccm, benzyna, inst. gaz., platy­
nowy metalic, centr. zamek, po remonde - 2.000 zł. Domasław, 
pow. wrodawski, tel. 0602/68-3245 - 
FORD SIERRA Ghia, 1982 r., 2300 ocm, benzyna, inst. gaz, 
czamy, szyberdach, nadwozie ocynkowane, przyciemnione 
szyby, stan silnika i blacharki b. dobry - 2.200 zł. Jelenia Góra, 
tel. 0604/24-94-07 po godz. 14 
FORD SIERRA, 1983 r., 2300 ccm, diesel, srebrny, ważne prze­
gląd i OC, stan silnika i blacharki dobry, w ciągłej eksploatacji 
-1000 zl. Lubin, tel. 0691/92-65-89 
FORD SIERRA, 1983 r., 2000 ccm, czerwony, 4-drzwiowy -
1,200 zl. Wrodaw, tel. 0508/26-0449 
FORD SIERRA, 1983 r., 1600 ccm, benzyna, inst gaz., srebr­
ny, po remonde kapitalnym silnika, szyberaach, hak, centr. 
zamek, w dągłej eksploatacji, dużo nowych części, stan bla­
charki dobry • 1.500 zl. Swojków, powiat oławski, tel. 
071/303-10*73
FORD SIERRA hatchback, 1983 r., 1600 ccm, benzyna, inst. 
gaz., srebrny metalic, stan dobry • 1.600 zl. Bielawa, td. 
074/833-21-15,0609/12-01-58 
FORD SIERRA hatchback, 1983 r., 175 tys. km, 2300 ccm, 
benzyna, V6, zloty metalic, 5-drzwiowy, RO, dzielona tylna 
kanapa, podddetnik, welurowa tapicerka.po remonde blachar­
ki, zadbany, zarejestrowany, stan dobry - 2.400 zł. Brzeg, td. 
0606/77-30-57 • v  .•
FORD SIERRA, 1983/84 r, 1600 ccm, biały, stan blacharki i 
silnika idealny, nowe opon/ 5-biegowy, 5-drzwiowy po wymia­
nie płynów, oleju, pasków, zadbany, alarm, ważne OC i prze­
gląd • 1.700 źl. Wrocław, tel. 071/342-66-23 
FORD SIERRA, 1984 r., 2300 ccm, dieśd, czerwony, stan do­
bry -1.000 zł. Kłodzko, td. 074/866-01-66,0888/27-5343 
FORD SIERRA, 1984 r., 2000 ccm, benzyna, inst. gaz., zielo­
ny metalic, 3-drzwiowy -1.400 zł..Rawicz, tel. 0607/13-96-67 
FORD SIERRA, 1984 r., 1600 ccm, benzyna, niebieski, roczna 
inst. gazowa, przegląd do 12.005 r., OC ważne do 11.2005 r., 
stan dobry- 1.550 zl. Zawadzkie, pow. ^strzelęęki, tel. 
0605/09-73-70
FORD SIERRA, 1984 r., 2300 ccm, diesd, niebieski metalik, 
5-drzwiowy, 5-biegowy, opony zimowe i letnie, alum. felgi, RO, 
aktualny przegląd i OC, dzielona tylna kanapa, pokrowce •
2.000 zł. Bolesławiec, tel. 075/734-82-46
FORD SIERRA hatchback, 1984 r:, 190 tys. km, 2000 ccm, 
OHC, zielony metalik, szyberdach, RO Blaupunkt, zadbany,
2-miesięczna insL gazowa • 3.000 zł lub zamienię na tańszy.
Wrocław, teł. 071/795-60-84,0501/32-06-96 - ......
13 FORD SIERRA, 1985 r., 2300 ccm, diesel, czerwony,

3-drzwiowy, 5-biegowy, zadbany, aktualny przegląd 
I OC, stan blacharki dobry, stan silnika b. dobry -
1.600 zł. Wrocław, tel. 0605/18-27-75 K79099725

FORD SIERRA, 1985 r., 2000 ccm, benzyna, inst. gaz, nie­
bieski, stan dobry • 1.400 zł lub zamienię na inny w tej cenie, 
nazachodnich tablicach. Namysłów, td. 0889/71-9048 
FORD SIERRA, 1985 r., 1998 ccm, czerwony -1.800 zł. Cho­
cianów, powiat polkowięki, td. 076/818-5442,0697/35-68-39 
FORD SIERRA, 1985 t., 1600 ocm, benzyna, inst. gaz., hie- 
bieski metalie, butla gazu w miejscu koła zapasowego, nowy 
akumulator (gwarancja), ważny przegląd i OC, stan dobry -
2.000 zł. Wyszkowice, powiat dawski, td. 0506/60-01-96 po 
godz. 14
FORD SIERRA, 1985/88 r., 1800 ccm, wtrysk, bidy, ważne 
przegląd i OC, po wymianie karoserii w 1988 r. (rachunki), nowy 
model, RO, welurowa tapicerka,' 5-drzwiowy, 5-biegowy, stan 
b. dobry, zadbany • 2.100 zł. Wrodaw, td. 0661/77-55-20 
FORD SIERRA hatchback, 1986 r, 160 tys. km, 1600 ccm, 
benzyna, inst. gaz., srebrny metalik, stan techn. dobry, alum. 
felgi, ważne przegląd i OC + częśd zapasowe -1.600 zl. Le­
gnickie Pole, tel. 076/856-6649 
FORD SIERRA SEDAN, 1987 r., 1600 ccm, niebieski, techn. 
sprawny, w ciągłej eksploatacji, nowe tablice rej., dużo nowych 
części • 1.500 zł lub zamienię na Fiata 126p, do 500 zł, woj. 
ddnośląskie, tel. 0603/36-80-91 ;
FORD SIERRA KOMBI, 1987 r., 2300 ccm, diesd, bidy, wdu­
rowa tapicerka, szyberdach, dzielone tylne siedzenia, centr. 
zamek • 2.000 zl. Długołęka, powiat wrocławski, tel. 
0601/15-71-55 ^
FORD SIERRA, 1987 r., benzyna, inst. gaz., biały, po remon­
cie silnika, 3-drzwiowy -.2.000 zł. Jdenin, td. 068/360-73-93 
13 FORD SIERRA, 1988 r., 2000 ccm, szary metalik,

4-drzwiowy, 5-biegowy, inst. gazowa, aktualne OC, 
stan silnika i blacharki dobry - 3.500 zł. Wrocław, 
tel. 0605/18-27-75 K79099455

FORD SIERRA, 1988 r., 2000 ccm, benzyna, OHC, morski 
metdik, nowy akumulator, po remonde zawieszenia, sprzęgła 
i ukł. hamulcowego, stan dobry, ważne przegląd i OC, inst. 
gazowa (wpisana w dowód rejestracyjny, niezamontowana), 
5-biegowy, 5-drzwiowy, ważne przegląd i OC - 2.200 zł lub 
zamienię na inny samochód. Wrocław, tel. 0889/91-18*96, 
0880/89-11-26
FORD SIERRA SEDAN, 1988 r., 200 tys. km, 1800 ccm, ben­
zyna, inst. gaz., czamy, w kraju od 2002 r., nowy hak, szyber­
dach, centr. zamek, po remoncie zawieszenia przedniego • 
5 .500 zl lub zamienię na Forda Oriona, Opia Vectrę, może być 
do rejestracji, środa śląska, td. 0605/28-71-71 
FORD SIERRA, 1988 r., 2300 ccm, diesd, zarejestrowany, hak, 
po wymianie paska rozrządu, nowy tłumik • 1.500 zl. Brzeg, 
tel. 077/416-68-85,0504/06-90-63 
FORD SIERRA KOMBI, 1988 r , 2300 ccm, diesd, niebieski, 
d. ster. szyby i lusterka, centr. zamek, welurowa tapicerka, stan

dobry, do poprawek blacharskich • 3.000 zł. Kępno, 
0888/48-32-86 . ^
FORD SIERRA, 1988 r., 76 tys.km, 2300 ccm, diesel, ciemno­
niebieski, tylna szyba,ogrzewana, centr. zamek + pilot, alum. 
felgi, spoiler, nowe świece żarowe, zużyde paliwa 6.5 1/100 
km, szyberdach • 3.300 zl. Gorzanów,<tel. 074/811-40-95 
FORD SIERRA KOMBI SKŁADAK, 1988/96 r., 2300 ccm, die­
sel, czerwony, el. otw: szyby, wspomaganie kier., szyberdach, 
rdeta bagażnika, rdingi dachowe, stan dobry - 4.000 zl lub 
zamienię. Wrodaw, tel. 071/797-65-25,0608/16-68-52 
13 FORD SIERRA, 1989 r., 2000 ccm, granatowy, 

5-drzwiowy, 5-biegowy, wspomaganie,Gentr. zamek, 
stan blacharki dobry, silnik do poprawek, aktualne 
OC - 1.600 zł. Wrocław, tel. 0605/18-27*75 
K79099755

FORD SIERRA KOMBI, 1989 r., benzyna, czamo-grafitowy, 
centr. zamek, szyberdach, cierrine szyby, stan b. dobry- 2.650 
zł. Wrocław, tel. 071/346-55-23, 0601/5149-44 
FORD SIERRA SEDAN, 1989 r., 100 tys. km, 2000 ccm, ben­
zyna, DOHC, srebrny, 5-biegowy, 4-drzwiowy, d. otw. szyby, 
szyberdach, bez wypadku, bez korozji, techn. sprawny, stan 
silnika idedny, w kraju od tygodnia, stan b. dobry, pomoc w 
formalnośdach - 2.900 zł. Wrocław, tel. 071/353-1741, 
0501/25-05-96
FORD SIERRA, 1989 r., 2000 ccm, 16V, srebrny - 3.000 zł t  
opłaty. Będkowo k. Trzebnicy, tel. 071/387-49-37, 
0606/28-75-78 •
FORD SIERRA hatchback, 1989 r, 179 tys. km, 2000 ccm, 
OHC, benzyna, szary metdik, inst. gazowa, szyberdach, opo­
ny letnie i zimowe, .dum. fdgi, spdler, zidone szyby, dodatkd- 
we światło .stop.’, ważny przegląd i OC, stan dobry - 3.000 zl. 
Legnica, td. 076/854-21-31
FORD SIERRA LX, 1989 r., 170 tys. km, 2000 ccm, benzyna, 
inst. gaz., szary metalik, 2 kpi. opon, nowy akumulator, tarcze 
i kłódki hamulcowe, centr. zamek, szyberdach, reguł, fotel kie­
rowcy, stan techn. dobry - 3.300 zł. Td. 0601/86-19-29 
FORD SIERRA SEDAN, 1989/95 r.', 190 tys. km, 2000 ccm, 
benzyna, inst. gaz., czerwony, 4-drzwiowy, 5-biegowy, po re­
monde przedniego zawieszenia i głowicy, nowy akumulaif f i t 
opony, hak, stan silnika, blacharki i podzespołów b. d o b ^
4.300 zł. Pokój, powiat namydowski, tel. 0609/13-15-16 po 
godz. 18
FORD SIERRA-SEDAN, 1989/96 r., 2300 ccm, diesd, srebrny 
metdik, ćentr. zamek, szyberdach, wspomaganie kier., RO, stan 
dobry - 3.000 zł lub zamienię na inny. Bielawa, powiat dzierżo­
niowski, td. 0603/61-79-73
FORD SIERRA hatchback, 1990 r., 1800 ccm, turbo D, szyber­
dach, centr. zamek, RO + głośniki, halogeny, 2 kpi. kół (opony 
letnie i zimowe) - 2.800 zl + opłaty. Parowa, powiat bdeda- 
wiecki, tel. 0501/64-92-68
FORD SIERRA, 1990 r., 2000 ccm, benzyna, insi gaz., wszyst­
kie d.-dodatki - 3.000 zł łub zamienię na BMW 320, 323, po 
1987 r, z dopłatą. Bdedawiec, td. 0503/39-91-72 
FORD SIERRA KOMBI, 1990 r., 2000 ccm, DOHC, bordowy 
metalic, relingi dachowe, szyberdach, hak, RO • 3.200 zł. Wd- 
brzych, tel. 0661/15-66-01
FORD SIERRA, 1990 r., 125 tys. km, 2000 ccm, bidy, wspo­
maganie, el. regulowane reflektory, wdurowa tapicerka, regulo­
wana kierownica, stan idealny - 4.500 zl. Kłodzko, tel. 
0506/06-64-54 .
FORD SIERRA, 1990 r., 2000 ccm, czamy, eł. otw. szyby, szy­
berdach, regulowane pasy, wdurowa tapicerka, wspomaganie, 
centr. zamek, stan b. dobry • 5.800 zł. Kłodzko, tel. 
0661/83-7948 po godz.15
FORD SIERRA SEDAN, 1990 r., 230 tys. km, 1800 ccm, turbo 
D, grafitowy metdik, regui. kierownica, RO, stai b. dobry - 5.800 
zł. Rawicz, tel. 0507/83-73-74,0501/24-45-19 
FORD SIERRA hatchback, 1990 r., 136 tys. km, 20,00 ccm, 
benzyńa, wtrysk, bordowy, DOHC, 5-drzwiowy, sprowadzony 
w całości w 2004 r:, I wiaścidel w Polsce, zarejestrowany, kar­
ta pojazdu, ubezpieczony, oryg. przebieg, RO, wspomaganie 
kier., stan idedny, bez wypadku, zadbane wnętrze • 6.500 zl. 
Nysa, tel. 0888/24-00-88
FORD SIERRA KOMBI, 1990 r., 2000 ccm, benzyna, wiśnio­
wy, automatic, centr. zamek, rdingi dachowe, dum. fdgi, za­
dbany, d. reg. reflektory - 7.00Ó zł. Wrocław, tel. 071/787-84-64 
FORD SIERRA CLX SEDAN, 1991 r„ 120 tys. km, 2000 ccm, 
granatowy, stan b.1 dobry - 2.000 zł + opłaty. Jawor, tel. 
0888/47-56-10 ®
FORD SIERRA KOMBI, 1991 r., 2000 ccm, benzyna, czerwo-■ 
ny • 2.000 zł. Nowa Ruda, powiat kłodzki, tel. 074/872-56-77, 
0500/73-02-99
FORD SIERRA CLX KOMBI, 1991 r.; 140 tys. km, 2000 ccm, 
niebieski, centr. zamek, bagażnik dachowy, stan b. dobry, RO 
+ głośniki • 2.900 zł + opłaty. Chojnów, powiat legnicki, tel. 
0888/62-66-29,0888/62-66-34 
FORD SIERRA KOMBI, 1991 r„ 180 tys. km, 1800 ccm, diesd, 
bidy, relingi dachowe, wspomaganie kier., centr. zamek, szy­
berdach, zderzaki w kdorze nadwozia, RO, reguł, kierownica i 
fotd, opony zimowe i letnie • 3.300 zł. Lądek Zdrój, powiat kłodz­
ki, td. 074/814-61-12,0505/95-07-25 
FORD SIERRA KOMBI, 1991 r, 160 tys. km, 2000 ccm, DOHC, 
bidy : stan dobry, ważny przegląd - 4.000 zł. Oleśnica, 4d. 
071/314-89-70,0601/89-38-19 
FORD SIERRA, 1991 r., 114 tys. km, 2000 ccm, szary metalik, 
szyberdach, welurowa tapicerka, centr. zamek, dzielona tylna 
kanapa -4.500 zl. Lubin, tel 076/846-15-79 
FORD SIERRA KOMBI, 1991 r., 2000 ccm, DOHC, bidy, inst. 
gazowa, nowe hamulce, stan b. dobry - 4.500 zł. Wrodaw, td. 
0605/73-36-67
FORD SIERRA KOMBI, 1991 r., 140 tys. km, 2000 ccm, wtrysk, 
niebieski metalic, dum. fdgi z oponami zimowymi, szyberdach,- 
relingi dachowe, centr. zamek, RO, sprowadzony w całości, w 
kraju od 3 miesięcy • 5.150 zł lub zamienię na mniejszy. Wy­
kroty, pow. bolesławiecki, tel. 0609/29-51-84,0603/87-94-11 
FORD SIERRA SEDAN, 1991 r„ 126 tys. km, 2000 ccm, ben­
zyna, insi gaz., bordowy metalik, zidone szyby, szyberdach, 
centr. zamek, RO, el. reg. reflektory, reg. kierownicy, bez koro­
zji, stan idealny • 7.900 zł. Lubań, tel. 075/722-44-52 
FORD SIERRA, 1992 r., 2000 ccm, benzyna, inst. gaz., wi­
śniowy metdik, wtrysk, 136 KM, DOHC, el. otw. szyby, szyber­
dach, d. reg. reflektory, d. reg. i podgrz. lusterka, centr. za? 
mek + pilot, ABS, wspomaganie kier., regulacja foteli (góra-dół), 
zadbana wdurowa skóropodobna tapicerka i podłokietnik •
7.000 zł. Td. 0604/79-19-88 ^
FORD SIERRA KOMBI, 1992 r., centr. zamek, wspoma^a^ 
kier., szyberdach, wdurowa tapicerka, stan b. dobry • 600 EUR 
+ opłaty. Zidona Góra, td. 0609/60-22-16 
FORD SIERRA KOMBI, 1992 r., 2000 ccm, bordowy, stan b. 
dobry - 3.000 zł. Lubin, tel. 0697/88-81-66 
FORD SIERRA SEDAN, 1992 r., 2000 ccm, OHC, benzyna, 
wiśniowy metdik, inst. gazowa, szybeidach, hak, wspomaga­
nie kier., dum. fdgi, kpi. kól zimowych, garażowany -4.700 zł. 
Jawor, td. 0608/28-85-98
FORD SIERRA KOMBI, 1992 r„ 130 tys. km, 2000 ccm, ben­
zyna, DOHC, srebrny metdik, 130 KM, ABS, centr. zamek, 
wspomaganie kier., reguł, kierownica i fotele, szyberdach, hak, 
RO, podłokietnik, d. reg. reflektory, relingi dachowe, roleta 
bagażnika - 5.600 zł lub zamienię na mniejszy. Jelenia Góra, 
td. 0602/4941-03
FORD SIERRA KOMBI, 1992/93 r., 2000 ccm, benzyna, czer­
wony, wspomaganie kier., centr. zamek, szyberdach, weluro­
wa tapicerka, stan b. dobry • 2.450 zl *  opłaty. Nowogród Bo­
brzański, td. 068/321-62-35,0609/60-22-16 
FORD SIERRA KOMBI, 1993 r., 180 tys. km. 1600 ccm, ben­
zyna, biały, centralny zamek, wspomaganie, welurowa tapicer­
ka, szyberdach, relingi dachowe, sprowadzony z Niemiec, stan 
techn. b. dobry • 2 600 zł. Jdenia Góra, tel. 0605/26-8442 
FORD SIERRA SEDAN, 1993 r„ 187 tys. km, 1800 ccm, turbo 
D, srebrny metdik, d. otw. szyby przednie, wdurowa tapicer­
ka, szyberdach, wspomaganie kier., alarm *  centr. zamek, RO 
z CD, dużo nowych częśd, przegląd ważny do 07.2005 r., nie- 
widkie ślady korozji na błotnikach • 3.700 zł. Wrocław, td. 
0504/20-56-82
FORD SIERRA, 1993 r„ 170 tys. km, 2000 ccm, DOHC, szary 
metdik, centr. zamek, skórzana tapicerka, d. otw. szyby, dum. 
fdgi, wspomaganie kier., szyberdach, dzielona tylna kanapa.
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^Hdgrzewane dwie szyby, stan idealny • 4.000 zł. Jaworzyna 
śl., powiat świdnicki, tel. 074/858-71*32,0601/57-68-01 
FORD TAUNUS, 1978 r., 1300 ccm, benzyna, inst. gaz., beżo­
wy metalik, 2-drzwiowy, szyberdach, podłokietnik, alum. felgi, 
tylne szyby uchylane, w ciągłej eksploatacji • 1.700 zł. Leszno, 
tel. 0603/57-48-16
FORD TAUNUS COUPE, 1979 r., 1600 ccm, żółty, 2-drzwio­
wy, oryg. RO + głośniki, alum. felgi, zadbane wnętrze - 900 zł 
lub zamienię. Wrocław, tel. 0600/13-70-82 
ca FORD TAURUS, 1991 r., 130 tys. km, 3800 ccm, sza­

ry metalik, stan ogólny dobry, po remoncie zawie­
szenia i skrzyni biegów, ABS, tempomat, el. otw. 
szyby, el. reg. lusterka, poduszka pow., nowe opo­
ny, klimatyzacja, inst. gazowa - 5.500 zl. Kiełczów k. 
Wrocławia, teł. 0601/77-87-40, 0602/29^12-92 
K79096775

FORD TAURUS SEDAN, 1993/94 r., 127 tys. km, 3000 ccm, 
V6, benzyna, szary metalik, 2 poduszki pow., tempomat, RO, 
klimatyzacja, centr. zamek, el. otw. szyby, el. reg. lusterka, ABS, 
welurowa tapicerka (szara), po remoncie skrzyni biegów (prze­
bieg 1.000 km), stań b. dobry • 11.000 zł lub zamienię na mniej­
szy, diesel, np. Opel Astra, Vectra. Wrocław, tel. 071/783-04-95 
FORD TEMPO COUPE, 1988 r., 93 tys. km, 2300 ccm, GLI, 
zielonozłoty, stan techn. b. dobry, inst. gazowa, pełne wyposa­
żenie el., klimatyzacja, atrakcyjny wygląd, po remoncie silnika 
(udokumentowany), dużo nowych części - 4.800 zł. Wtodaw, 
tel. 071/346-49-59,0691/02-57-47’

H O N D A
O CARPA SPECJALIZACJA HONDA,‘części zamien­

ne, serwis mechaniczny, naprawy powypadkowe, 
diagnostyka silnika, geometria zawieszenia, 
e-mail: info@carpa.com.pl. Wrocław, ul. Stacyj- 

£  na 1, te l. 071/355-55-30, 071/373-44-00 
“  W01162564

HONDA ACCORD SEDAN, 1988/94 r., 1600 ccm, benzyna, 
insL gaz., wiśniowy metalic, wszystkie el. dodatki, szyberdach, 
wspomaganie kier., welurowa tapicerka w kolorze czarnym, 
ważny przegląd i OC, stan dobry • 4.500 zl. Kępno, tel. 
062/781 -56-62,0606/43-43-62 
HONDA ACCORD SEDAN, 1990 r., 250 tys. km, 2000 ccm, 
benzyna, 16V, grafitowy metalik, wszystkie eł. dodatki, kGma- 
tyzacja, wspomaganie kier., welurowa tapicerka, centr. zamek, 
alarm + pilot, dzielona tylna kanapa, kupiony w salonie w kra­
ju, RO z CD ♦ wzmacniacz i głośniki, stan dobry • 7.500 zł. 
Strzelin, tel. 0606/30-94-09
HONDA ACCORD, 1991 r., 197 tys. km, 2200 ccm, benzyna, 
insL gaz., demnozielony metalik, el. otw. szyby, szyberdach, 
reguł, fotel kierowcy, antena, ABS, wspomaganie kier., RO, 
opony letnie i zimowe - 8.700 zł lub zamienię na VW Passata, 
Opla Vectrę, po roku 1990 r. Oława, tel. 071/303-44-90 
HONDA ACCORD AERODEĆK, 1991 r„ 2200 ccm, srebrny 
metalic, klimatyzacja, alum. felgi, el. otw. szyby • 9.000 zl. Wro­
cław, tel. 0601/72-16-90
HONDA ACCORD, 1991 r., 2200 ccm, 16V, czamy metalic, 
ABS, centr. zamek, szyberdach, klimatyzacja, el. ster. szyby i 
lusterka, wspomaganie kier., 2 kpi. kół -10.500 zl. Prężyce, 
powiat średzki, tel. 0504/07-07-22 
13 HONDA ACCORD SEDAN, 1993 r., 135 tys. km, 2000 

ccm, benzyna, 16V, granatowy metalikŁel. otw. szy­
by i dach, centr. zamek, alum. felgi, model z 1994 r., 
hak, sprowadzony z Niemiec, bez dodatkowych opłat 
- 12.500 zł. Legnica, te l. 076/723-72-22, 
0601/84-81-14 K79098845
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HONDA ACCORD COUPE, 1993 r., 170 tys. km, 2000 ccm, 
benzyna, bordowy metalik, ABS, el. otw. szyby i szyberdach, 
el. reg. lusterka, wspomaganie kier., centr. zamek, welurowa 
tapicerka, stan b. dobry, w kraju od 2 dni • 5.900 zł + opłaty. 
Żmigród, powiat trzebnicki, tel. 0601/76-69-65,0601/43-35-22 
HONDA ACCORD, 1994 r., 160 tys. km, 2000 ccm, benzyna, 
granatowy metalik, el. otw. szyby i szyberdach, wspomaganie 
kier., centr. zamek, stan b. dobry, kpi. dokumentacja, zareje­
strowany • 10.800 zł. Chojnów, powiat legnicki, tel. 
0509/63-6741,0509/63-67-43 
HONDAACCORD, 1994 r, 140 tys. km, 2000 ccm, 16V, zielo­
ny metafik, klimatyzacja, 2 poduszki pow., ABS, wspomaganie 
kier., immobilizer, eł. reg. lusterka, eł. otw. szyby, welurowa 
tapicerka, centr. zamek, w kraju od tygodnia, stan b. dobry -
12.900 zł. Żary, tel. 0604/28-83-88 
HONDA ACCORD, 1994 r., 146 tys. km, 2000 ccm, benzyna, 
wtrysk, demnozielony metalic, stan b. dobry, pełne wyposaże­
nie el., szyberdach, ABS, poduszka pow., 2 kpi. opon zimowe i 
letnie, alum. felgi, Ro z CD, klimatyzacja - 15.500 zł. Teł. 
0600/02-39-29
HONDAACCORD COUPE, 1994/95 r., 190 tys. km, 2200 ccm, 
16V, wiśniowy metalik, pełne wyposażenie el., 2 poduszki pow., 
klimatyzacja, szara skórzana tapicerka, centr. zamek, wspo­
maganie kier., ABS, alum. felgi, 5-biegowy, el. regulowane fo­
tele, szyberdach, książka serwisowa, kpi. dokumentacja, w kraju 
od 3 dni, celne tablice rej. czysty, zadbany, stan. b. dobry -
12.300 zł. Bolesławiec, tel. 075/732-43-78,0608/28-34-88 
HONDA ACCORD, 1994/95 r., 2000 ccm, 16V, granatowy, 
wspomaganie kier., el. otw. szyby i szyberdach, immobilizer, 
cenlr. zamek, ABS, SRS, stan b dobry • 11.000 zł. Wałbrzych,

t 0500/19-81-09
NDA ACCORD, 1995 r., 2000 ccm, zielony metalic, wszyst­

kie el. dodatki, ciemne szyby z atestem, poduszka pow., ABS, 
wspomaganie kier., sportowy ukł. wydechowy i filtr powietrza, 
atrakcyjny wygląd, w kraju od 2 miesięcy, ważne OC, do zare­
jestrowania -16.000 zł. Oborniki śląskie, tel. 0661/84-35-72 
HONDAACCORD iS, 1995 r„ 61 tys. km, 2000 ccm, 16V, mor­
ski metaik, w kraju od 6 mies., zarejestrowany, ABS, klimaty­
zacja, 2 poduszki pow., szyberdach, centr. zamek, el. olw. szy­
by i reg. lusterka, reg. fotel kierowcy, skórzana kierownica, stan 
b. dobry -17.700 zł. Oławą teł. 071/313-44-29,0509/73-51-40 
HONDAACCORD, 1995/96r., 51 tys. km, 2000 ccm, wtrysk, 
zielony metalik, pełne wyposażenie el., szyberdach otw. el., el. 
wysuwana antena -15.500 zł. Wrocław, teł. 0501/87-17-77 
HONDA ACCORD, 1996 r., 130 tys. km, 2200 ccm, V-TEC, 
srebrny metafic, ABS, klimatyzacja, 2 poduszki pow., el. ster. 
szyby, lusterka i szyberdach, podgrz. siedzenia, skórzana ta­
picerka, 5-biegowy, tempomat, RO, stan b. dobry -17.300 zł ♦ 
opłaty. Zielona Góra, tel. 0600/91-76-19 
HONDAACCORD, 1997 r., 160 tys. km, 1800 ccm, benzyna, 
inst. gaz., zielony, el. otw. szyby, wspomaganie kier., klimaty­
zacja, poduszka pow., ABS, centr. zamek, reguł, kierownica -
19.300 zł + opłaty. Syców, tel. 062/785-38-23 
HONDAACCORD SEDAN, 1998 r., 2000 ccm, TDI, 105 KM, 
srebrny metalik, bez wypadku, w kraju od 3 dni, 2 poduszki 
pow., klimatyzacja, ABS, ASR, 4 el. otw. szyby, el. reg. luster­
ka, centr. zamek, alarm+pilot, immobiizer, wspomaganie kier., 
welurowa tapicerka, atrakcyjny wygląd, zadbany, drewniane 
wykończenia, ekonomiczny - 23.500 zł + opłaty (1.500 zl). So­
bótka, powiat wrocławski, tel. 0601/15-66-99 
HONDAACCORD SEDAN, 1998 r., 131 tys. km, 2000 ccm, 
16V, czamy metalic, el. otw. szyby, el. reg. lusterka, ABS, ser­

wo, 2 poduszki pow., alarm, po lekkim tuningu • 4.300 EUR. 
Wrocław, tel. 0697/33-70-33,0888/94-86-26 
□  HONDA ACCORD IS, 1999 r., 140 tys. km, 1800,ccm, 

V-Tec, zielony metalik, 4 poduszki pow., klimatyżar 
cja, ABS, SRS, el. otw. szyby, el. reg. lusterka, centr. 
zamek, immobilizer, RO, drewniane dodatki, alum. 
felgi, stan b. dobry, pełna dokumentacja, opłacona 
akcyza, gotowy do rejestracji - 38.000 zł, możliwe 
raty lub zamiana. Świdnica, tel. 074/853-94-70, 
0603/89-10-55 K79091945

HONDAACCORD, 1999 r., 1800 ccm, perłowoczarny, auto­
matic, skórzana tapicerka, wszystkie el. dodatki, klimatyzacja,
4 poduszki pow. • 35.000 zł. Opole, tel. Ó602/24-50-91 
HONDA ACCORD SEDAN, 1999 r., 115 tys. km, 1800 ccm, 
srebrny metalik, 2 poduszki pow., alarm + pilot, kupiony w kra­
ju, I właścidel, bez wypacfcu, el. otw. szyby • 35.000 zł. Ścina­
wa, powiat lubiński, tel. 076/843-62-31,0600/39-46-36 
HONDAACCORD, 2000/01 r., 100 tys. km, 1800 ccm, benzy­
na, czamy metalik, 5-drzwiowy, el. otw. szyby I reg. lusterka, 
RO z CD ♦ 4 głośniki, 4 poduszki pow., kupiony w salonie, 
alum. felgi, kpi. kół zimowych, spdler, dodatkowe świata .stop"
• 42.000 zł. Wrodaw, teT. 071/372-17-63,0601/83-83-80 
HONDA CIVIC SEDAN, 1S81 r.,75 tys. km, 1300 ccm, benzy­
na, czerwony, automatic, po wymianie skrzyni biegów i oleju, 
przegląd do 10.2005 r., alum. felgi, stan dobry » 1.000 zł. Lu­
bawka, tel. 075/741-12-66
HONDACMC, 1985 r, 183 tyś. km, 1600 ccm, benzyna, srebr­
ny metalic, el. ster. szyby i lusterka i szyberdach, centr. zamek, 
wspomaganie kier., alum. felgi, 2 poduszki pow., kpi. opon zi­
mowych, obniżony • 15.000 zl. Oleśnica, tel. 071/314-83-22, 
0501/47-77-76
HONDA CMC, 1986 r., 1300 ccm, benzyna, inst gaz., czer­
wony, 3-drzwiowy • 4.500 zł. Wieluń, tel. 0609/08-54-74 
HONDA CMC SHUTTLE, 1986/87 r„ 1500 ccm, 12V, niebie­
ski metalik, ważne przegląd i OC, inst. gazowa, butla gazu w 
miejscu koła zapasowego, RO, welurowa tapicerka, kpi. doku­
mentacja, alum. felgi, stan ogólny oraz techn. dobry - 2.400 zł 
łub zamienię na kamerę wideo, do 600 zł ♦ dopłata. WTodaw, 
tel. 0501/95-01-86
Q  HONDA CMC, 1987 r., 1300 ccm, złoty metalik,

4-drzwiowy, 5-biegowy, aktualne OC, alarm, stan sil­
nika i blacharki dobry - 1.200 zł. Wrocław, tel. 
0605/18-27-75 K79099775

HONDA CMC hatchback, 1987 r., 1500 ccm, benzyna, srebr­
ny metafik, 4 zagłówki, opony zimowe, dzielona tylna kanapa, 
nowe klocki hamulcowe • 1.800 zł. Lubsko, pow. żarski, teł. 
0698/64-80-05
HONDA CMC SEDAN, 1988 r, 160 tys. km, 1300 ccm, 16V, 
bordowy, 5-drzwiowy, 5-biegowy, bez wypadku, zadbane wnę- 
kze, bez korozji, RO, ważne przegląd i OC, nie wymaga wkładu 
finansowego, welurowa tapiceika • 3.700 zł. Lubsko, tel. 
068/45741-84,0601/64-05-29
HONDA CMC SEDAN, 1988/97 r, 1400 ccm, 16V, niebieski me­
tafic, 4-drzwiowy, reguł, kierownica, welurowa tapicerka, alarm + 
pilot, RO • 4.200 zł. Brzeg, tel. 0607/40-52-71 
HONDA CMC, 1989 r., 1600 ccm, czerwony, el. otw. szyberdach 
i reg releklory, ekonomiczny, serwisowany, sprowadzony08.2004 
roku • 5.500 zł. Kłodzko, teł. 074/86543-22,0600/27-83-04 
HONDA CMC SEDAN, 1990 r.. 1500 ccm, benzyna, czerwony •
2.500 zł. Brunów, gm. Lwówek śląski, teł. 075/784-68-40 
HONDA CMC, 1990 r., 150 tys. km, 1500 ccm, 16V, biały, I wła­
śddel, stan b. dobry • 3.000 zł. Wrodaw, tel. 0606/23-92-63 
HONDA CMC, 1990 r., 160 tys. km, 1600 ccm, 16V, czamy meta­
lik, stan b. dobry - 3.500 zł. Wrodaw, tel. 0606/23-92-53 
HONDA CMC, 1990 r, 1500ccm, benzyna, 16V, czamy metafik, 
wspomaganie kier!, alum. felgi, kubefcowe fotele, reguł, kierowni­
cą el. otw. szyberdach i reg. reflektory, tylne szyby uchylane, przy­
ciemniane szyby, garażowany, stan tedm. dobry + kpi. filtrów -
6.000 zł. Dolsk, powiat śremstd, tel. 061/282-56-09,0508/62-84-21 
HONDA CMC, 1990 r„ 150 tys. km, 1343 ccm, 16V, katalizator, 
szary metalik, immobilizer, szyberdach, ciemne szyby tylne, oryg. 
RO, stan idealny - 6.200 zł. Leszno, tel. 065/529-28-14, 
0691/31-51-09
HONDA CMC SEDAN GL, 1990 r., 220 tys. km, 1400 ccm, 16V, 
czerwony, stan techn. b. dobry, zadbany, kupiony w skonie w kra­
ju, ważny przegląd i OC do IX.2005 r., wersja japońska • 7.500 zł. 
Wrocław, teł. 071/324-29-96,0607/23-69-63 
HONDA CMC, 1991 r., 160 tys. km, 1300 ccm, 16V, szary meta­
fic, sprowadzony z Niemiec, w kraju od pól roku, zarejestrowany, 
tylne szyby uchylane, w Niemczech właścicielem była kobieta, b. 
dynamiczny, do małych poprawek lakierniczych • 5.500 zł. Lubań, 
tel. 0661/68-54-15 . -
HONDA CMC, 1991 r., granatowy metafik, 2-drzwiowy, na za­
chodnich tablicach • 2.700 zł. Jawor, teł. 0661/11-50-11 
HONDA CMC, 1991 r., 170 tys. km, 1300 ccm, 16V, czerwony -
3.200 zł. Wrocław, tel. 0606/23-92-53 
HONDA CMC. 1991/92 r., 1300 ccm, 16V, 3-drzwiowy, 5-biego­
wy, zadbany - 3.300 zi + opłaty. Góra, tel. 0501/04-56-81 
HONDACMC SEDAN, 1992 r, 197 tys. krrv 1500 ccm, niebieski 
metafik, cent’, zamek, alarm, wspomaganie, pełne wyposażenie 
el., w kraju 2 lata, el. otw. szyberdach, zużyde pafiwa 71/100 km, 
atrakcyjny, serwisowany, dużo nowych częśd, ćrium. felgi 15” ♦ 
opony letnie za dopłatą, dobre nagłośnienie, w pełni sprawny, - 
ważne OC i przegląd -10.500 zł. Wrodaw, tel. 0880/89-67-98 
HONDA CMC, 1992 r, 1500 ccm, czerwony - 5.000 zl + opłaty. 
Leszno, lei. 0663/08-82-29,0888/88-74-67 
HONDA CMC, 1992 r., 1500 ccm, czamy, el. otw. szyby, szyber­
dach i reg. lusterka, demne szyby - 5.200 zi *  opłaty. Leszno, tel. 
0663/08-82-29,0888/88-7467
HONDACMC, 1992 r., 175 tys. km, 1500 ccm, ciemnoczerwony, 
obniżony, ospoilerowany, RO - 5.500 zl + opłaty. Leszno, tel. 
0663/08-82-29,0888/88-74-67
HONDA CMC, 1992 r., 160 tys. km, 1500 ccm, benzyna, 16V, 
srebrny metalfc, 4-drzwiowy, el. otw. szyby i reg. lusterka, reguł, 
kierownica • 6.900 zł. Kamienna Góra, tel. 0503/41-09-02, 
0505/12-00-15
HONDACMC, 1992 r., 133 tys. km, 1500 ccm, 16V, 90 KM, srebr­
ny, 3-drzwiowy, wspomaganie kier., reguł, kierownica, el. otw. szy­
by i reg. lusterka, demne szyby, alum. felgi, komplet kół zimo­
wych, inst. gazowa, garażowany, zadbany -10.700 zl. Łany, po­
wiat wrocławski, tel. 071/318-58-38,0604/05-79-30 
HONDA CMC, 1993 r., 1500 ccm, 16V, wspomaganie kier., szy­
berdach • 6.500 zł. Wrocław, lei. 0606/23-92-53 
HONDA CIVIC, 1993 r., 151 lys. km, 1500 ccm, benzyna, insL 
gaz., granatowy metafic, szyberdach, stan b. dobry • 9.000 zl. 
Wrocław, tel. 0606/88-51-54 do godz. 16 
HONDA CMC, 1993 r., 130 tys. km, 1500 ccm, benzyna, czerwo­
ny, wszyskie el. dodatki, I właśddel, serwisowany, stan idedny *
14.000 zł. Chróśdce, tel. 077/420-33-21
HONDA CMC DX SEDAN, 1994 r., 150 tys. km, 1500 ccm, czer­
wony, 4-drzwiowy, centr. zamek, 2 komplety opon letnich i zimo­
wych z felgami stalowymi, ałun. felgi, RO, zacbany, blokada skrzyni 
biegów -10.400 zł. Wrodaw, tel. 0509/02-66-51 
HONDA CMC, 1994 r., 1300 ccm, benzyna, czerwony • 6.500 zl+ 
opłaty. Strzegom, powiat świdnicki, tel. 0603/48-26-57 
HONDA CMC hatchback, 1994 r., 120 lys. km, 1400 ccm, benzy­
na, perłowoczarny, wspomaganie kier., CD ♦ 4 głośniki, ałunt fel­
gi, w kraju od 6 mies., stan b. dobry - 10.000 zl. Wrocław, tel. 
0601/0942-01
HONDA CMC, 1995 r., 140 tys. km, 1300 ccm, perłowoczarny, 
stan b. dobry, 2-drzwiowy, wspomaganie, cenlr. zamek, el. reg. 
reflektory - 7.000 zl+ opłaty. Bolesławiec, tel. 0880/91-19-83 
HONDA CMC, 1995 r., 75 tys. km, 1500 ccm, benzyna, srebr­
ny metalic, 2 poduszki pow., ABS, pełne wyposażenie el., szy­
berdach, stan b. dobry - 7.900 zl '+ opłaty 1.500 zł. Nysa, tel. 
0600/03-22-23
Cl HONDA C1VIC, 1996 r., 153 tys. km, 1400 ccm, zie­

lony, wersja Compact, centr. zamek, bez wypadku, 
kupiony w kraju, kupiony w salonie, stan techn. b 
dobry, RO, serwisowany, I właściciel - 16.500 zł. 
Nysa, te l. 077/433-51-31, 0606/82-49-84 
K79098605

ra HONDA CMC SEDAN, 1996 r., 110 tys. km, 14Ó0 
ccm, 16V, granatowy metalik, 2 poduszki pow., otw. 
dach, centr. zamek, wspomaganie, alum. felgi, spro­
wadzony z Niemiec, bez dodatkowych opłat - 16.900 
zł. Legnica, tel. 076/723-72-22, 0601/84-81-14 
K79098855

C3 HONDA CMC, 1996 r., 97 tys. km, 1400 ccm, gra­
natowy metalik, klimatyzacja, centr. zamek, wspo­
maganie kier., 2 poduszki pow., ABS, el. ster. szyby,
1 właściciel, stan b. dobry - 17.500 zł. Nysa, tel. - 
077/433-51-31,0606/82-49-84 K79098595

HONDA CMC, 1996 r., 1600 ccm, granatowy metalik, pełne 
wyposażenie elektr., stan b. dobry, alum. felgi • 16.000 zł. Ra­
wicz, teł. 0605/22-90-11
HONDA CMC, 1996 r., 1400 ccm, 90 KM, bordowy, 3-drzwio- 
wy, wszystkie el. dodatki, alum. felgi, zderzaki i lusterka w ko­
lorze nadwozia -16.500 zl. Oslrów Wlkp. Tel. 0888/36-09-20 
HONDA CMC hatchback, 1996 r., 1400 ccm, benzyna, srebr­
ny metalik, 2 poduszki pow., wspomaganie kier., stan b. dobry 
• 17.000 zl. Kłodzko, tel. 074/812-11-62,0696/46-82-37 
HONDA CMC, 1996 r., 115 tys. km, 15Ó0 ccm, 105 KM, bor­
dowy metafic, wspomaganie kier., eł. ster. szyby I lusterka i 
szyberdach, centr. zamek, reguł, kierownica - 17.200 zł lub 
zamienię na Peugeta Partnera lub Citroena Berłingo. Oleśni­
ca, tel. 071/398-35-66,0692/63-29-16 
HONDA CMC, 1997 r., 142 tys. km, 2000 ccm, turbocfiesel, 
bordowy, ABS, wspomaganie, klimatyzacja, pełne wyposaże­
nie eł., 2 poduszki pow., sprowadzony z Austri, stan b. dobry -
16.200 zł i- akcyza ok. 700 zł. Wrodaw, tel. 0880/8145-64 
HONDA CMC, 1997 r., 142 tys. km, 2000 ccm, TDI, 90 KM, 
bordowy metalik, 5-drzwiowy, ABS, wspomaganie kier., el. otw. 
szyby, 2 poduszki pow., klimatyzacja, wszystkie el. dodatki, 
drewniane wykończenia, serwisowany, kpi. dokumentacja -
16.500 zł + akcyza. Wrocław, tel. 0880/8145-64 
HONDA CMC, 1997 r., 143 tys. km, 1400 ćcm, 16V, granato­
wy metalik, wspomaganie kier., el. otw. szyby, el. reg. lusterka, 
centr. zamek, alarm, drewniane wykończenia, welurowa tapi­
cerka, kupiony w salonie, kpi. dokumentacja, stan b. dobry •
17.900 zł. Bierutów, powiat oleśnicki, tel. 0602/72-83-26 
HONDA CMC, 1997 r., 107 tys. km, 1400 ccm, 16V, grafitowy 
metalic, zarejestrowany, opłacony, w kraju od miesiąca, stan 
b. dobry • 18.500 zł. Bystrzyca Kłodzka, tel. 074/811-81-00 
HONDA CMC, 1997 r., 91 tys. km, 1400 ccm, 16V, zielony 
metalik, bez wypadku, kupiony w salonie, serwisowany, 
5-drzwiowy, 5-biegowy, blokada Mul-T-Lock, el. otw. szyby i 
reg. lusterka, komplet kół zimowych, stan b. dobry -18.500 zł. 
Wrocław, tel. 071/34541-16,0695/55-61-84 
HONDA CMC, 1998 r., 76 tys. km, '1400 ccm, benzyna, ABS, 
klimatyzacja, el. otw. szyby i reg. lusterka, drewniane wykoń­
czenia, 5-drzwiowy, bez akcyzy -19.300 zł. Strzelce Opolskie, 
tel. 077/420-11-13,0508/90-6745 
HONDA CMC, 1998 r., 104 tys. km, 1400 ccm, wtrysk, dem­
nozielony metalic, pełne wyposażenie el., klimatyzacja, stan 
b. dobry, sprowadzony, obecnie w kraju • 15.500 zł. Pdkowice, 
tel. 0661/10-59-01,0695/21-50-07 
HONDA CMC, 1998 r., 77 tys. km, 1400 ccm, srebrny, 5-drzwio- 
wy, poduszka pow., ABS, serwisowany, kupiony w salonie, drugi 
komplet kół, stan b. dobry • 21.800 zl. Wrocław, tel. 
0609/65-59-97
HONDA CMC, 1998 r., 130 tys. km, 1400 ccm, benzyna, gra­
fitowy metalik, wspomaganie kier., RO, el. otw. szyby, centr. 
zamek, alum. felgi + kpi. opon leki ich, właśddel niepalący, stan 
b. dobry • 24.500 zł. Wrocław, tel. 071/346-23-22, 
0888/91-24-55
13 HONDA Cl VIC hatchback, ^999 r., 1400 ccm, czamy 

metalik, I właściciel, kupiony w salonie, 2 poduszki 
pow., klimatyzacja, ABS, el. ster. szyby, bez wypad­
ku, wspomaganie kier., centr. zamek, welurowa ta­
picerka, stan b. dobry - 25.900 zł. Wrocław, tel. 
071/359-26-48,0603/09-23-31 K79095875

HONDACMC KOMBI, 1999 r„ 130tys. km, 1400 ccm, wtrysk, 
pełne wyposażenie oprócz skórzaną tapicerki, stan idealny -
21.000 zi. Giuchdazy, powiat nyski, tel. 0605/78-64-91 
HONDA CMC hatchback, 2000 r., 65 tys. km, 1400 ccm, 16V, 
srebrny metalik, kupiony w salonie, pełne wyposażenie oprócz 
skórzanej tapicerki i klimatyzacji - 22.500 zł. Poniec, tel. 
065/573-13-63,0501/44-92-60
m  HONDA CMC, 2002 r., 123 tys. km, 1400 ccm, ABS, 

pod. pow., klimatyzacja, wspomaganie, el. reg. szy- - 
by i lusterka, 5-drzwiowy, 4 poduszki pow., alarm, 
serwisowany, centr. zamek, bez wypadku, I właści­
ciel, kpi. opon zimowych, stan idealny - 35.500 zł. 
Wrocław, tel. 0509/35-67-92 I00007495

HONDA CONCERTO, 1991/92 r., 135 tys. km, 1500 ccm, 16V, 
czerwony, wspomaganie kier., centr. zamek, el. otw. szyber­
dach, oryg. przebieg, stan b. dobry, na niemieckich tablicach -
3.600 zł. Wrodaw. tel. 0507/44-64-48 
HONDA CONCERTO, 1991/92 r., 142 tys. km, 1500 ccm, 
wtrysk, 16V, srebrny metalik, 5-drzwiowy, wspomaganie kier., 
centr. zamek, szyberdach, bez wypadku, stan b. dobry, w kraju 
od 3 dni -4.900 zł. Rawicz, tei. 0603/85-2646 
HONDA CONCERTO, 1992 r., 151 tys. km, 1500 ccm, 16V, 
inst. gazowa, granatowy metalik, nowa inst. gazową hak, RO, 
wspomaganie kier., centr. zamek+pilot, el. otw. szyberdach, 2 
kpi. opon, w kraju od 6 mies., po wymianie rozrządu, filtrów i 
przewodów, ważny przegląd i OC do 08.2005 r. • 8.800 zł. Ju­
trosin, powiat rawicki, tel. 0660/30-58-85 
HONDA CONCERTO, 1993 r., 170 tys. km, 1500 ccm, 16V, 
srebrny metalik, 5-drzwiowy, wspomaganie kier., centr. zamek, 
immobilizer, RO, alum. felgi, welurowa tapicerka, sprowadzo­
ny w całośd, zarejestrowany, karta pojazdu, nieeksploatowa­
ny w krąu - 9.300 zl. Leszno, tel. 065/529-04-62,0501/10-9747 
HONDA CONCERTO, 1994 r., 130 tys. kmr 1600 ccm, 16V, 
benzyna, zielony metalik, centr. zamek, ABS, wspomaganie 
kier., el. otw. szyby i reg. lusterka • 1.500 EUR. Bogatynia, po­
wiat zgorzelecki, tel. 0608/89-86-90 
HONDA CONCERTO, 1994 r., 140 tys. km, 1500 ccm, 16V, 
srebrny, wspomaganie kier., centr. zamek, szyberdach • 6.300 
zł *  opłaty. Kraszewice, powiat ostrzeszowski, tel. 
0697/85-97-77
HONDA CRX, 1986 r., 207 tys. km, 1600 ccm, 16V, 124 KM, 
srebrny, sportowy, ekonomiczny, kubekowe fotele, el. otw. szy­
berdach, zadbany, stan b. dobry - 3.700 zł. Bierutów, powiat 
deśnicki, teł. 0605/19-74-86
HONDA CRX, 1988 r., 1600 ccm, 16V, biały, alum. felgi 15*, 
szyberdach, nowe amortyzatory, zarejestrowany, stan dobry -
4.300 zł lub zamienię na dies. Tel. 0888/33-7543 
HONDA CRX, 1988 r., 150 tys. km, 1600 ccm, 16V, niebieski 
metalik, alum. felgi 15*, zarejestrowany, po opłatach, w kraju 
od 5 miesięcy • 7.500 zł. Gubin, powiat krośnieński, tei. 
0692/88-59-11
HONDA CRX, 1989 r., 175 tys. km, 1600 ccm, 16V, 140 KM, 
biały, w kraju od 2 mies., zarejestrowany, ważne OC i prze­
gląd, alum. felgi, sportowe zawieszenie i ukł. wydechowy, ob­
niżony, el. otw. szyby i szyberdach, kiftełkowe fotele, oryginal­
ny wlot na masce, sportowy filtr powietrza, zacfcany - 8.500 zl 
łub zamienię na Opla Astrę, Corsę, Vectrę, inne propozycje. 
Strzelin, tel. 0503/50-63-98
HONDA CRX, 1990 r., 1600 ccm, benzyna, czerwony, nowa 
insL gazowa, zarejestrowany, ważne przegląd i OC • 7.000 zł. 
Jelenia Góra, tel. 0506/25-27-67,0508/12-23-04 
HONDA CRX, 1991 r., 1600 ccm, 16V, 130 KM, czamy, el. otw. 
szyberdach, nowe opony zimowe, w kraju od miesiąca, zareje­
strowany, opłacony, stan b. dobry • 8.100 zł łub zamienię. Ka­
mienna Góra, tel. 075/746-20-04,0600/35-85-36 
HONDA LEGEND COUPE, 1995 r., 3200 ccm, V6, granatowy, 
automatic, pełne wyposażenie, el. otw. szyby, el. reg. lusterka, 
centr. zamek, aiarm, domykanie drzwi, skórzana tapicerka, kli­
matyzacja, szyberdach, ABS, TC, alum. felgi, tempomat -
40.000 zł. Kępno, teł. 062/782-35-84
HONDA PRELUDE, 1989/90 r., 2000 ccm, 16V, czerwony, 
wszystkie el. dodatki, welurowa ląpicerka, ABS, regii. kierow­
nica, szyberdach, alum. felgi 15*, s*porto we zawieszenie, w kraju 
od 2 miesięcy, karta pojazdu • 7.400 zł. Kamienna Górą tel. 
0602/51-46-04

HONDA PRELUDE, 1991 r., 150 lys. km, 2000 ccm, 12V, srebr­
ny metalik, el. otw. szyby i szyberdach, wspomaganie kier., 
alarm, RO Sony, nowy ukł. wydechowy Sebring - 3.900 zł + 
opłaty. Jawor, tel. 0888/62-56-61,0604/06-85-30 
HONDA PRELUDE, 1991 r., 160 tys. km, 2000 ccm, perłowo- 
czamy metalik, bez wypadku, wspomaganie kier., centr. za­
mek, el. otw. szyby, el. reg. lusterka, el. otw. szyberdach, ABS, 
RO, lekko obniżony, 6 miesięcy w kraju, zarejestrowany • 8.400 
zł lub zamienię na inny (może być tańszy). Krotoszyn, tel. 
0500/84-14-78
HONDA PRELUDE, 1991 r., 2000 ccm, czerwony, el. otw. szy­
by, szyberdach, centr. zamek, wspomaganie kier. • 9.000 zl. 
Lubin, tel. 076/74643-52,0603/40-50-73 
HONDA PRELUDE, 1992 r, 130 tys. km, 2000 ccm, grafitowy 
metalik, stan b. dobry, szyberdach, welurowa tapicera, wspo­
maganie kier., el. otw. szyby, na zachodnich tabficach -1.100 
EUR. Chojnów, powiat legnicki, tel. 0604/16-84-26 
HONDA PRELUDE, 1994 r., 140 tys. km, 2000 ccm, 16V, srebr­
ny metalik, nowy model, ABS, wspomaganie kier., centr. za­
mek, el. otw. szyby i szyberdach, el. reg. reflektory, immobili­
zer, kupiony od I właśdciela, sprowadzony z Niemiec, po wy­
mianie, do wymiany • 16.300 zł + opłaty 1.200 zł. Jawor, tel. 
0607/07-12-90, Niemcy, 0049/16-28-57-97-93

H Y U N D A I
HYUNDAI ACCENT hatchback, 1997 r., 183 tys. km, 1300 ccm, 
benzyna, wiśniowy, 2 poduszki pow., nowy akumulator, kpi. kół 
zimowych, stan b. dobry • 10.800 zł. Wińsko, teł. 071/389-84-13, 
0605/57-26-50
HYUNDAI ACCENT, 1999 r., 64 tys. km, 1300 ccm, benzyna, 
srebrny metalik, immobilizer, wspomaganie kier., centr. zamek
*  pilot, RO + CD, 5-drzwiowy, I właśdciel, kupiony w salonie w 
Polsce, kpi. dokumentacja - 19.000 zł. Ostrów Wlkp. Tel. 
0501/46-69-19
□  HYUNDAI ACCENT hatchback, 2000 r., 120 tys. km, 

1400 ccm, srebrny metalik, kupiony w salonie, I wła­
ściciel, nowy model, centr. zamek, wspomaganie 
kier., alarm, klimatyzacja, RO -18.600 zł. Wrocław, 
tel. 071/359-26-48,0603/09-23-31 K79095885

HYUNDAI ACCENT, 2000/01 r., 44 tys. km, 1341 ccm, benzy­
na, srebrny metalik, wspomaganie kier., klimatyzacja, rado,

sprowadzony z Niemiec, stan idealny - 3.700 zi. Zakrzewo, tel. 
065/547-44-94,0607/81-61-19 
HYUNDAI LANTRA SEDAN, 1995 r„ 155 tys. km, 1600 ccm, 
DOHC, 16V, czerwony, w kraju od.3 mies., zarejestrowany, kfi- 
matyzacja, ABS, poduszka pow., centr. zamek, el. otw. 4 szyby 
i reg. lusterka, wspomaganie kier., alum. felgi, po wymianie 
oleju i filtrów, końcówek kierownicy i paska rozrządu, napeł­
niona klimatyzacja i inne - 7.600 zł. Kalisz, tel. 062/502-90-70, 
0602/78-53-37
HYUNDAI LANTRA KOMBI, 1996 r., 142 tys. km, 1800 ccm, 
benzyna, ciemnozielony metalik, klimatyzacja, ABS, el. reg. 
szyby i lusterka, wspomaganie, centr. zamek, alarm, immobili­
zer, poduszka pow., inst. gaz. z butląw miejscu kda zapasów., 
orya. RO + 4 głośniki, relingi, welurowa tapicerka, kupiony w 
kraju, zadbany, serwisowany, bez wypadku • 11.500 zl. Wro­
daw, tel. 071/372-16-72,0505/04-35-30 (zdjęcia do tej oferty 
można zobaczyć w internecie pod numerem • A02249 
http://wkz.autogjeida.com.pl)
a  HYUNDAI PONY, 1991 r., 1500 ccm, granatowy,

4-drzwiowy, 5-biegowy, wspomaganie, RO, aktual­
ny przegląd i OC, stan silnika i blacharki dobry - 2.500 
zł. Wrocław, tel. 0605/18-27-75 K79099355 •

03 HYUNDAI PONY SEDAN, 1991 t„  100 tys. km, 1500 
ccm, granatowy, 4-drzwiowy, II właściciel, OC, nowy 
przegląd, z inst. gazową, radio, stan dobry - 3.800 
zł. Wrocław, tel. 0505/40-96-09 100007215

HYUNDAI PONY, 1991 r., 174 tys. km, 1500 ccm, benzyna, 
czerwony, el. otw. szyby, wspomaganie kier., tylne szyby uchy­
lane przydemniane> pokrowce w kolorze nadwozia, właścidel 
niepalący, dzielona tylna kanapa, zderzaki w kdorze nadwo­
zia, sprowadzony • 2.300 zł + opłaty. Wrocław, teł. 
071/346-23-22, 0888/91-24-55 
HYUNDAI PONY hatchback, 1991 r., 170 tys. km, 1300 ccm, 
czerwony, inst. gazowa, ekonomiczny, 3-drzwiowy, RO, kupio­
ny w salonie, OC do 30.01.2006 r. • 3.900 zł. Skarbimierz, po­
wiat brzeski, tel. 0502/03-19-04 
HYUNDAI PONY, 1991 r., 1300 ccm, benzyna, inst. gazowa 
na gwarancji, welurowa tapicerka, RO z CD, stan b. dobry •
4.600 zł. Lubin, tel. 076/844-28-90, 0502/58-37-79, 
0887/27-69-19
HYUNDAI PONY hatchback, 1991 r., 140 tys. km, 1500 ccm, 
czerwony, RO, garażowany • 5.000 zł. Bolesławiec, teł. 
0661/44-14-36
HYUNDAI PONY, 1991 r., 1300 ccm, benzyna, inst. gaz., gra­
natowy metalik, hatchbeck, 5-drzwiowy, alarm + pilot, RO ♦

K z j a  C a r s  C z ę ś c i  do a u t Itel. 071/790-15-60
UAPONIA 1 KOREA1Wrocław, ul. Łęczycka 20
immobilizer, alarm + pilot, stan idealny • 25.500 zł. Wrodaw, 
tel. 0603/91-29-00
HYUNDAI ATOS, 1998/99 r., 1000 ccm, srebrny metalik, dem­
ne szyby, hak, RO z CD • 14.500 zł. Borek Strzeliński, gm. 
Borów, tel. 071/39340-86,0601/38-52-04 
HYUNDAI ĄTOS, 1999 r., 45 tys. km, 1000 ccm, 16V, czerwo­
ny, kupiony w salonie, alarm, automatyczne sprzęgło, relingi 
dachową 5-drzwiowy, RO, el. otw. szyby, welurowa tapicerką 
zderzaki w kdorze nadwozia, automatic -14.900 zl lub zamie­
nię. Legnica, tel. 0605/28-37-83 
HYUNDAI ATOS, 1999 r., 75 tys. km, 1000 ccm, benzyna, insL 
gaz., zielony metalic, centr. zamek, kupiony w salonie, I wła­
śdciel • 11.600 zł. Świebodzin, tel. 0500/55-71-70 
HYUNDAI ATOS, 1999/00 r., 91 tys. km, 999 ccm, benzyna, 
czerwony, I właśdciel, kupiony w salonie, serwisowany, kpi. 
dokumentacja, po wymianie rozrządu, klocków, pasków oleju i

głośniki, garażowany, zadbany, stan b. dobry - 5.300 zł. Moję- 
cice, powiat wdowski, tel. 0503/42-51-31 
HYUNDAI PONY, 1992 r., 103 tys. km, 1500xcm, srebrny me­
tafik, 5-drzwiowy, centr. zamek, el. otw. szyby, serwo, immobi­
lizer, stan b. dobry - 2.400 zł + opłaty rejestracyjne. Wschowa, 
tel. 0601/99-10-02
HYUNDAI PONY, 1993 r., 1500 ccm, benzyną niebieski meta­
lic, el. otw. szyby, szyberdach, wspomaganie kier., reguł, kie­
rownica, stan dobry - 5.000 zł. Wschowa, tei. 065/540-25-86, 
0697/28-60-62
HYUNDAI PONY LS, 1993/94 r., 160 tys. km, 1300 ccm, czer­
wony, 3-drzwiowy, welurowa tapicerka, ekonomiczny, 5-biego­
wy, stan b. dobry, w kraju od kiku dni • 2.750 zł + opłaty. Gło­
gów, tel. 0694/58-53-57,0694/56-25-54 
HYUNDAI PONY, 1994 r., 1500 ccm, benzyna, czerwony, centr. 
zamek, eł. reg. reflektory, 5-biegowy, 5-drzwiowy, nowe opony.

filtrów, garażowany, stan b. dobry - 11.900 zi. Strzelin, teł. 
071/392-36-34,0606/60-90-84 
m  HYUNDAI ATOS MINIVAN, 2000 r., 27 tys. km, 1000 

ccm, niebieski metalik, I właściciel, kupiony w salo­
nie, przebieg i przeglądy udokumentowane, w cenie 
oryg. opony letnie, alarm, wsp. kierownicy -17.250 
zł, możl. wysłania zdjęć na e-mail. Kiełce; tel. 
0605/74-63-74 I40007655

HYUNDAI ATOS PRIME, 2000 r., 47 tys. km, 1000 ccm, żółty, 
wspomaganie kier., kfimatyzacja, eł. otw. szyby, RO Sony, alum. 
felgi, bez wypadku, II właścidel, kupiony w salonie, garażowa­
ny, serwisowany, 2 kpi. kół (opony letnie i zimowe), właśdciel 
niepalący, stan idealny -16.900 zł. Lubin, tel. 076/844-35-88 
wieczorem, 0603/66-56-68
HYUNDAI ATOS, 2000/01 r., 70 tys. km, 1000 ccm, czerwony 
metalik, kpi. dokumentacja, I właścidel, RO, bez wypadku, el. 
otw. szyby, garażowany - 16.900 zl lii) zamienię na Skodę, 
możliwe raty. Lubin, tel. 076/844-56-65,0504/67-74-17 
HYUNDAI COUPE, 1998/99 r., 72 tys. km, 1600 ccm, DOHC, 
cytrynowy, klimatyzacja, alum. felgi, ABS, RO, kupiony w sko­
nie, I właścidel • 23.500 zł. Kalisz, tel. 062/76647-33 w 
godz. 9-17,0604/80-70-60
HYUNDAI EXCEL, 1988 r., 158 tys. km, 1500 ccm, benzyna, 
biały, wersja amerykańska, automatic - 2.700 zł. Łukaszów, 
powiat złotoryjski, tel. 0603/70-79-95 
HYUNDAI EXCEL, 1997 r., 136 tys. km, 1300 ccm, benzyna, 
żółty, zarejestrowany, sportowy wygląd, zderzaki, lusterka, spo- 
iler, siedzenia sportowe w kolorze nadwozia, RO, przyciem­
niane szyby, stan idealny - 12.000 zł. Blaszki, tel. 
043/829-21-21,0880/83-33-61
HYUNDAI LANTRA, 1992 r., 150 tys. km, 1600 ccm, 16V, 
DOHC, brązowy, 4-drzwiowy, 5-biegowy, sprowadzony z Nie­
miec, el. otw. szyby, wspomaganie kier., centr. zamek - 2.500 
zl. Chojnów, powiat legnicki, teł. 0888/62-66-29,0888/62-66-34 
HYUNDAI LANTRA, 1992 r., 1600 ccm, 16V, wiśniowy, skrzy­
nia biegów automal, wspomaganie kier., el. otw. szyby, szy­
berdach el., kpi. kół zimowych, welurowa tapicerką cenlr. za­
mek - 3.500 zł-+ opłaty. Lubin, tel. 0696/49-97*07 
O  HYUNDAI LANTRA, 1993 r„ 120 tys: km, 1500 ccm, 

niebieski metalik, el. ster. szyby, el ster. szyberdach, 
centr. zamek, alum. felgi, b. zadbany, zarejestrowa­
ny - 6.200 zł. Wilkowice, powiat leszczyński, tel. 
0501/51-33-04 K79091775

HYUNDAI LANTRA GT, 1993 r, 230 tys. km, 1800 ccm, 16V, 
granatowy metalic, pełne wyposażenie oprócz skórzanej tapi­
cerki, kupiony w kraju, ważny przegląd i OC, atrakcyjny wy­
gląd, stan b. dobry - 7.200 zł. Wrocław, tel. 0661/80-52-01 
HYUNDAI LANTRA, 1993 r., 200 tys. km, 1500 ccm, granato­
wy metalik, nowszy model, el. otw. szyby, poduszka pow., wspo­
maganie kier., centr. zamek, el. reg. reflektory, zarejestrowany 
- 6.200 zl. Legnicą tel. 0604/7240-44 
HYUNDAI LANTRA, 1994 r., 1500 ccm, zielony * 3.900 zł + 
opłaty. Legnica, tel. 0603/3048-23,0506/96-39-86 
HYUNDAI LANTRA SEDAN GLS, 1994 r., 120 tys. km, 1600 
ccm, 16V, czamy, el. otw. szyby, centr. zamek, immobilizer, 
wspomaganie, el. reg. iusterką stan dobry - 4.300 zł + opłaty. 
Legnica, tel. 0694/11-11-40
HYUNDAI LANTRA SEDAN, 1994 r, 130 tys. km, 1500 ccm, 
GU, morski metalic, cenlr. zamek, el. reg. lusterka, szyby i szy­
berdach, zderzaki i lusterka w kolorze nadwozia, w kraju od 
tygodnia, stan b. dobry • 4.800 zł + opłaty. Lubin, tel. 
0604/95-20-77,0606/46-21-97 
HYUNDAI LANTRA, 1995 r., 1600 ccm, 16V, granatowy meta­
lik, szyberdach, centr. zamek, wspomaganie kier., szyberdach.

wspomaganie kier. • 850 EUR + opłaty. Duczów Wielki, tel. 
0606/31-17-94
HYUNDAI PONY SEDAN, 1994 r., 175 tys. km, 1500 ccm, 
wtrysk, czerwony, centr. zamek, immobilizer, wspomaganie 
kier., alarm, koła fetnie -4.800 zł. Namysłów, tei. 0609/80-10-06 
HYUNDAI S-COUPE, 1994/95 r., 65 tys. km, 1500 ccm, zielo­
ny metalik, książka serwisowa, szyberdach, el. reg. lusterka, 
el. otw. szyby, wspomaganie kier., centr. zamek, garażowany, 
zadbany • 6.900 zł. Legnica, teł. 0601/72-33-19 
HYUNDAI S-COUPE, 1997/98 r., 84 tys. km, 1600 ccm, 16V, 
115 KM, czerwony, ciemne szyby, alum. felgi, wspomaganie 
kier., ABS, el. reg. lusterka, el. otw. szyby, centr. zamek, stan 
b. dobry - 21.000 zł. Wrodaw, teł. 0607/49-93-87 
HYUNDAI SANTAMO, 1999 r., 130 tys. km, 2000 ccm, DOHC, 
szary metalic, 7-osobowy, klimatyzacja, ABS, poduszki pow., 
centr. zamek, el. otw. szyby i reg. lusterka, wspomaganie kier., 
RO Pioneer, ćriarm Dog, ciemne szyby, kpi. kół zimowych z fel­
gami aluminiowymi, hak • 36.000 zł. Wrocław, tel. 
071/345-24-77,0697/6141-61
HYUNDAI SONATA, 1996 r., 256 tys. km, 2400 ccm, benzyna, 
srebrny metalic, składak, szyberdach, centr. zamek, automa- 
tić, el. otw. szyby, wspomaganie kierownicy, tempomat, stan b. 
dobry - 3.500 zł. Wrodaw, teł. 0609/65-59-97

JA G U A R
JAGUAR S-TYPE R SUPERCHARGER, 2003 r., 45 tys. km, 
4200 ccm, V8, 400 KM, srebrny metalik, najdroższa wersja 
modelu S-Type R ze wszystkimi pakietami wyposażenia do­
datkowego, bialo-beżowa skórzana tapicerka z czarno-szary­
mi drewnianymi (klonowymi) wykończeniami, dotykowa nawi­
gacja DVD, topowy system nagłośnienia Aipine (320W), inteli­
gentny system zawieszenia „Cats", bez wypadku, serwisowa­
ny, stan. idealny - 229.000 zł, Wrodaw, tei. 0508/77-77-77 
JAGUAR X30Q, 1996 r., 240 lys. km, 3200 ccm, niebieski, bo­
gate i pełne wyposażenie, w kraju od 1999 r. • 35.000 zł. Le* 
gracą tel. 0509/05-34*11
JAGUAR XJ6,1988 r., 3600 ccm, granatowy, automatic, oryg. 
lakier, stan techn. b. dobry, bez wypadku, atrakcyjny wygląd, w 
kraju od miesiąca -12.000 zł. Wrodaw, tel. 0608/25-02-11 
JAGUAR XJS CABRIO, 1993 r., 78 tys. km, 4000 ccm, benzy­
na, zielony metalik, wszystkie el. dodatki, skórzana tapicerka, 
alum. felgi, automatic, sprowadzony z Kalifornii • 44.900 zł. 
Wrocław, tei. 0660/73-27*45

K IA
KIA CARNIVAL, 2000 r., 97 tys. km, 2900 ccm, TDI, 130 KM, 
platynowy metalic, kupiony w kraju, bez wypadku, 7*osobowy, 
2 alarmy, centr. zamek, immobifizer, 2 poduszki pow., el. otw. 
szyby, kfimatyzacja, ABS, RO, el. reguł, fotel kierowcy, weluro­
wa tapicerka, drewniane wykończenia, zacfcany *49.000 zl lub 
zamienię. Ząbkowice śląskie, tel. 0602/63-11-73 
KIA CARNIVAL, 2000 r., 120 tys. km. 2900 ccm, TDI, srebrny 
metalik, kupiony w salonie w kraju, bez wypadku, ABS, wspo­
maganie kier., klimatyzacja, el. reg. lusterka, el. otw. szyby, 
centr. zamek, 7*osobowy, RO, 2 poduszki pow., immobilizer, 
opony zimowe i letnie - 46.500 zł lub zamienię na mniejszy 
samochód. Wałbrzych, tel. 0605/88-61-34
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a  KIA CLARUS SEDAN, 1999 r.( 57 tys. km, 2000 cCm, 
benzyna, 16V, złoty metalik, el. otw. szyby, 2 poduszki 
pow., centr. zamek, el. reg. lusterka, model, z 2000 
r., sprowadzony ztJiemiec, bez dodatkowych opłat -
18.000 zł. Legnica, tek - :0.76/723-7;2-22, 
0601/84-81 r l  4 K79098865 '

KIA PRIDE, 1996 r., 64 tys. km, 1300 ćcm, biały, stan idealny, 
el. otw. szyby, serwo, 5-drzwiowy • 4.400 zł + opłaty. Piotrowi­
ce, tel. 0698/13-57-94 po godz. 17 
KIA PRIDE, 1997 r., 1300 ccm, benzyna, zielony metalic, po­
duszka pow., el. otw. szyby - 1.150 EUR + opłaty. Pieńsk, teł. 
075/775-58-22,0606/87-18-93 
KIA PRIDE GLX, 1998 r., 1300 ccm, niebieski metalik, stan b. 
dobry, zadbany, 5-drzwiowy, 5-biegoWy, kupiony w salonie, kpi. 
dokumentacja, bez wypadku, el. otw. szyby - 8.900 zł. Wro­
cław, teł. 071/367-11-11
KIASEPHIA, 1994 r., 130 tys. km, 1500 ccm, 16V, biały, ABS, 
el. ster. szyby i lusterka, centr. zamek, wspomaganie kier., im­
mobilizer, stan idealny - 4.600 zł + opiaty. Jawor, tel. 
076/821-02-11
KIA SEPHIA, 1994 r., 128 tys. km,. 1600 ccm, czamy metalik, 
bez wypadku, 2'jpoduszki pow., wspomaganie kier., centr. za­
mek, alarm, ałum'1elgi, el.otw. szyby, welurowa tapicerka, 
zadbany, kpi. dokumentacja - 6.900 zł. Rawicz, tel. 
065/573-1845,0601/77-37T17
KIA SEPHIA II, 2000 r., 1500 ccm, 16V, czerwony, wspomaga­
nie kier., centr. zamek, el. otw. szyby, kupiony’w salonie,bez 
wypadku, stan b. dobry • 15.700 zł Świebodzin, tel. 
0500/55-71-70
KIA SHUMA, 1998 110 tys. km, 1500 ccm, 16V, zielony
metafik, kupiony w salonie, el. otw. szyby, centr. zamek, wspo­
maganie kier., el. reg. lusterka, alarm, stan b. dobry -14.900 zł 
lub zamienię. Legnica, tel. '0605/28-37-83 
KIA SHUMA, 2000 r., 65 Tys. km, 1500 ccm, zloty metalik, ky- 
piony w salonie, książka serwisową, ! właścideł, bez wypad­
ku, wspomaganie kier., RÓ; Mul-T-Lock, garażowany, zadba­
ny -15.700 zł. Legnica, tel. 0601/50-97-44

L A D A
LADA 21072, 1985 r., 1300 ccm, benzyna, biały, 4-drzwiowy, 
inst. gazowa, nowy reduktor, obrotomierz, welurowa tapicerka, 
pokrowce, dodatkowe światło .stop", hak, stan silnika i blacharki 
dobry, ekonomiczny, opłacony, ważne przegląd i OC, stan dobry -
1.250 zł. Legnica, (el. 0880/13-22-81 
LADA 21072 WAZ, 1986 r., 1300 ccm, benzyna, inst gaz., zielo­
ny, wersja fińska, welurowa tapicerka, lotnicze fotele, RO, ważny 
przegląd i OC, stan dobry -1.300 zł. Bielawa, tel. 0692/91-88-25 
LADA 2103,1987 r., 65 tys. km, 1300 ćcm, benzyna, inst. gaz., 
hak -1.200 zł. Zagrodno, teł. 076/877-31-29,0660/23-55-23 
LADA 2107,1988 r., 43 tys. km, 1300 ccm, benzyna, kolor kośd 
słoniową, stan techn. b. dobry, nowa pompa woetia, klocki ha­
mulcowe, tarcza sprzęgła i tłumik, dodatkowo 3 opony -1.100 zł. 
Wrocław, td .0503/35-20-89
LADA 2107,1989 r., 80 tys.km, 1300 ccm, bordowy, garażowany, 
bezwypadku, ważny przegląd techn., stan dobry • 1.150 zł. Czar­
ny Bór, tel. 074/845-03-74,0889/48-81-97 
LADA 2104 KOMBI, 1990 r., 43 tys. km, 1300 ccm, benzyna, insL 
gaz., czerwony, po remonde silnika i blacharki, hak, 5-biegowy •
2.100 zł. Jelenia Góra, teł. 0605/82-56-15 
LADA SEDAN, 1994 r., 70 tys. km, 1500 ccm, benzyna, szary, 
zadbany, nowa inst gazówa, hak, nie wymaga wkładu finansowe­
go - 6.000 zł: Kędzierzyh-Kożle, teł. 0888/55-94-48 
LADA SAMARA, 1986 r, 1300 ccm, benzyna -.1.100 zł. Wiązów, 
powiat slrzeliński, teł. 0504/84-71-94 
LADA SAMARĄ 1987 r., 116 lys. km, 1300 ccm, granatowy,
3-drzwiowy,'5-biegowy, dużo nowych ćzęśd, przegląd do-12.2005 
roku -1 200ŻI. Strzelin, tel. 0609/07-37-08 
LADA SAMARA, 1989 r, 1300 ćcm, benzyna, inst. gaz.! kremo­
wy, dużo nowych częśd, slan b. dobry - 2.100 zł. Przeworno, po­
wiat strzeliński, teł. 0600/76-91-55 
LADA SAMARA, 1990 r., 1500 ccm, czerwony • 2.500 zł. Kłodz­
ko, teł. 074/647-66-60
LADA SAMARA, 1990 r., 58 tys. km; 1300 ccm, czerwony, wersja 
lińska, 3-drzwiowy, stan techn. b. dobry, przesąd do 02.2006 r. •
2.500 zl. Świdnica, tel. 074/640-23-70,0509/64-15-30 
LADA SAMARA, 1990 r., 170 tys. km, 1500 ccm, benzyna, 
5-drzwiowy, wersja fińska, hak, 2 kpi. kół (opony letnie i zimowe), 
RO, I właśddel - 2.500 zł. Zielona Góra, teł. 0609/64*95-95, 
0503/09-08-88
LADA SAMARA, 1990 r., 69 tys. km, 1500 ccm, biały, 5-drzwiowy, 
garażowany, wersja fińska, I właśddel, stan b. dobry - 2.800 zł. 
Wrocław, teł. 0609/49-32-95
LADA SAMARA, 1990 r., 85 tys. km, 1500 ccm, benzyna, inst 
gaz., wiśniowy, stan dobry, RO, 5-drzwiowy, 5-biegowy, hak, prze­
gląd do 09,2005 r. • 2.900 zł. Teł. 0603/08-21-50 
LADA SAMARA, 1991 r., 1500 ccm, benzyna, szary metalic, 
5-drzwiowy, 5-biegowy, alum. felgi, ważny przegląd i OC, slan dobry 
-2.500 zł. Mośdsko, powiat dzierżoniowski, teł. 0692AD1-60-32 
LADA SAMARA, 1992 r., 59 tys. km, 1500 ccm, benzyna, inst 
gaz., biały, roczna inst. gazowa, oznakowany, opony zimowe, 
5-drzwiowy, nadkda, RO, II właśddel, stan b. dobry • 3.500 zł. 
Wcjdechowice, powiat kłodzki, lei. 074/867-80-64

LANCIA
LANCIA BETA GTł, 1992 r., 1600 ccm, wiśniowy metafik, eł. Otw. 
szyby, szyberdach, centr. zamek, 5-biegowy, wspomaganie kier., 
ważne przegląd i OC, RO, stan b. dobry - 3.500 zł. Wrodaw, teł. 
0502/96-50-27
LANCIA DEDRA SEDAN, 1990 r., 100tys. km, 1800 ccm, benzy­
na, bordowy metalik, wspomaganie kier., centr. zamek, eł. otw. 
szyby i reg. lusterka, szyberdach, brązowe szyby, zarejestrowany, 
karta pojazdu, stan b. dobry - 7.700 zł. Dzierżoniów, tel. 
074/831-16-94,0695/42-94-75 .
LANCIA DEDRA KOMBI, 1996 r., 160 tys. km, 1900 ccm, turbo D; 
granatowy, intercooler, ABS, centr. zamek, wspomaganie, el. otw. 
szyby, reguł, kierownica, spryskiwacze reflektorów, hak, stan b. 
dobry - 7.400 zł* opłaty. Jawor, tel.,0507/79-17-79 
LANCIA KAPPA, 1996 r., 17 tys. km, 2400 ccm, TDS, czamy 
metafik, pełne wyposażenie oprócz skórzaną tapicerki • 21.000 
zł. Gostyń, teł. 0602/48-72-11
LANCIA THEMA, 1988 r., 2000 ccm, turbo D/ńiebieski metalik, 
ospdlerowany, wszystkie el. dodatki, ABS, wspomaganie kier., el. 
otw. szyby, alum. felgi, po remonde silnika, stan b. dobry - 4.300 zł 
lub zamienię na busa. Ziębice, teł. 074/819-31-36 wieczorem, 
0602/32-03-90
LANCIA THEMA EXCLUSIVE, 1992 r., 174 tys. km, 3000 ccm, 
bordowy metalik, skórzana tapicerka, klimatyzacja, drewniane 
wykończenia, poduszka pow., pełne wyposaż, elektr., zadbane 
wnętrze, bez korozji, karoseria ocynkowana, elektron, lusterko 
wsteczne - 12.000 zł. Nowa Ruda, powiat kłodzki, tel. 
0500/62-46-79
LANCIA Y, 1986 r.,1000 ccm, benzyna, turkusowy, 3-drzwiowy 
skrzynia biegów (5), el. otw. szyby, tylne szyby uchylane, centr. 
zamek, dzielone siedzenia, zarejestrowany, RO, dużo części za­
pasowych • 2.300 zł. Wrodaw, teł. 071/341 -47-31 
LANCIA Y, 1996 r., 150 tys. km, 1200 ccm, benzyna, granatowa,
3-drzwiowy, stan idealny, sprowadzony, opłacony, zarejestrowa­
ny, el. otw. szyby, centralny zamek + pilot, alum. felgi, klimatyza­
cja, ABS, poduszki powietrzne, bardzo ładny • 14.500 zł. Dzier­
żoniów, tel. 0509/74-15-25,074/836-57-26

L E X U S
lEXUS IS 200,1999 r., 92 lys. km, 2000 ccm, benzyna, czar* 
ny, aluminiowe felgi, klimatyzacja, atrakcyjny wygląd - 55.000 
zl. Tel. 05Ó2/45-18-25

M A ZD A
O MAZDA 121, 1990 r „  114 tys /km , 1300 ccm, 

wtrysk, czerwony, szyberdach, sprowadzony z 
Niemiec, „ogniska” korozji, cena z akcyzą i tłu* 
maczeniami, faktura • 2.500 zł. Uników, tel. 
043/827 42*78,0601/32-36-85 W84004455

MAZDA 121,1990 r., 1300 ccm, grafitowy metafik, szyberdach, 
2 kpi. kół zimowych, alum. felgi, RO, zarejestrowany, w kraju 
od 3 miesięcy - 4.900 żł. Legnica, teł. 0501/31*40-95 
MAZDA .121,1991 r., 1300 ccm, benzyna, szary metalikr spro­
wadzony z Niemiec * 2.500' zł. Lwówek śląski, tel. 

_ 075/647-85-05,0507/81-35*89 " ,
MAZDA 121,1991 r., 1300 ccm, benzyna, zielony, el. otwiera- 

. ny dath, stan b. dobry • 3.800 zł. Zgorzelec, tel. 0692/83-14*71 
MAZDA 121,1992 r., 119 tys. km, 1300 ccm, 16V, benzyna, 
granatowy metalic, 5-drzwiowy, centr. zamek, el. otw. szyber­
dach, zderzaki w kolorze nadwozia, niebieskie zegary, obroto­
mierz, zadbany, bez korozji, stan b. dobry -4.500 zl. Polanica 
Zdrój, tel. 0880/56-22-80,074/868-7140 
MAZDA 121 SEDAN, 1992 r., 1200 ccm, czerwony,-If właści­
ciel, kupiony w salonie w kraju <*9.000 zl lub zamienię na busa. 

^WrodawrteT: 071/338-07-65,0502/63-65-21 
MAZDA 121,1994 r., 106' tys. km, 1300 ccm, 16V, biały, el. 
otw. dach, centr. zamek, wspomaganie kier., 5-drzwiowy, stan 

• b; dobry - 5.000 zł + opłaty. Wąsosz, tel. 065/543-72*24 * 
MAZDA 121 SEDAN, T995 r., 145 tys. km, 1300 ccm, benzy­
na, czerwony, ABS, wszystkie el. dodatki, centr. zamek, otwie­
rany duży dach, I właścideł, sprowadzony z Austrii, wspoma­
ganie kier. • 6.500 zł. Wrodaw, teł. 0695/65-09-19, Austria, 
0043/66-45*65-58*78
MAZDA 121,1997 f v 1300 ccm, czerwony, zarejestrowany, 2 
poduszki pow., szyberdach, alum. felgi, ABS, stan idealny •
12.000 zł. PrzemęĆ powiat wolsztyński, tel. 0604/44-53*70 
MAZDA 323,1981 r., 1300 ćcm, stan dobry • 1.500 zł. Lubin, 
tel. 076/846-25*68
MAZDA 323,1984 r., 1500 ccm, czerwony, 5-drzwlowy, dzielo­
na tylna kanapa, 5-biegowy, po remoncie blacharki, stan techn. 
b. dobry, w dągłej eksploatacji, zarejestrowany, ważny prze­
gląd i OC • 1.800 zl. Sobótka, tel. 071/316-23-04 
MAZDA 323,1987 r., 1000 ccm, benzyna, czerwony, 2-drzwio- 
wy, RQ, w ciągłej eksploataqi, stan silnika i blacharki dobry •
3.200 zł. Wrocław, tel. 071/346-49-51,0693/32-90-35 
MAZDA 323,. 1987 r., 175 tys. km, 1700 ccm, diesel 1.10 KM, 
biały, 3-drzwiowy, 5-biegowy, ekonomiczny, przegląd do
12.2005 r., 2 kpi. kół, stan blacharki i silnika dobry • 3.500 zł. 
Wrocław, tel. 0605/27*38-70
MAZDA 323,1988 r., 80 lys. km, 1300 ccm, benzyna (gażniko- 
wy), granatowy metalik, w kraju od 2 dni, I właśdciel w Niem­
czech (kobieta), oryg. przebieg, 5-biegowy, spofler na tylnej 
klapie, radio, tylne szyby uchylane, stan b. dobry • 1.900 zł. 
Legnica, teł. 0604/62-58-09,0880/25-05-57 
MAZDA 323 GLX, 1988 r., 1600 ccm, wtrysk, grafitowy, reguł, 
kierownica, II właścideł w kraju, kpi. dokumentacja, kpi. kół 
letnich, bez wypadku, zadbany • 2.400 zł. Chocianów, powiał 
polkowicki, tel. 0696/48-59-83,0696/48-59-92 
MAZDA 323 KOMBI, 1988 r., 1700 ccm, diesel, szary metalik, 
po remoncie silnika (150 km), ekonomiczny 51/100 km, ważne 
przegląd i OC, RO z panelem, stan b. dobry • 2.600 zł. Opde, 
teł; 0888/57-96-33
MAZDA 323, 1989 r., '1600 ccm, benzyna, stalowy metalic, 
automatic, el. reg. lusterka, wspomaganie kier., alum. felgi, 
nowy model • 2.500 zł. Głuchołazy, powiat nyski, tel. 
0604/25-37-12
MAZDA 323 F, 1990 r., 1800 ccm, benzyna, wspomaganie kier., 
centr. zamek, 5-drzwiowy, slan b. dobry, alum. felgi - 4.900 zł + 
opłaty. Chojnów, powiat legnicki, tel. 0507/12-66-78, Niemcy, 
0049/152:0249-40-89
MAZDA 323,1990 r., 1300 ccm, 16V, szary metalic, 4-drzwio­
wy, zarejestrowany • 6.000 zł. Łódź, tel. 0608/32-82-75 
MAZDA 323,1990 r., 1600 ccm, 16V, szary metalic, el. otw. 
szyberdach, centr. zamek, w kraju od 3 miesięcy, zarejestro­
wany, kpi. dokumentacja • 7.200 zł. Szczytna, tel. 
074/86842*85,0603/80-39-02 
MAZDA 323 F, 1991 r., 156 lys. km, 1840 ccm, benzyna, czar­
na, stan bardzo dobry, 4 el. otw. szyby, centralny zamek, el. 
otw.. szyberdach, nowe opony zimowe, komplet opon letnich 
205x15, alum. feigi, częściowo opłacony, dodatkowe koszty 
1000 zł, możliwość opłacenia, sportowe zawieszenie - 3.900 
zł. Dzierżoniów, tel. 0509/74*15*25,074/836-57-26 
MAZDA 323 SEDAN, 1991 r„ 1300 ccm, benzyna, biały • 2.300 
zł. Krotoszyn, tel. 0603/87-9545 
MAZDA 323 F, 1991 r., 1600 ccm, 16Y, niebieski metalik, 
5-drzwiowy, wspomaganie kier., centr. zamek, el. otw. szyby i 
szyberdach, bez wypadku, zadbany • 4.400 zł + opłaty 1.000 

. zł. Wrocław, tel 071/349-31-60,0504/93-3046 
MAZDA 323 F, 1991 r., 1800 ccm, benzyna, czerwony, 5-drzwio- 
wy, stan dobry • 4.500 zł. Legnica, tel. 076/722-91-33, 
0509/95-15-34,0502/38-26-95 . . .
MAZDA 323 F, 1991 r., 1600 ccm, 16V, czerwony, zarejestro- 

. wany - 5.300 zL Legnica, teł. 0603/3048*23,0506/96-39-86 
MAZDA 323 F GT, 1991 r., 1800 ccm, 16V, czerwony, centr. 
zamek, ABS, wspomaganie kier., el. otw. szyby, el. reg. luster­
ka, alum. felgi, sportowe zawieszenie, sportowy ukł. wydecho­
wy, stan b. dobry - 7.500 zł. Namysłów, tel. 0606/28-17*61 
MAZDA 323,1992 r., 150 tys. km, 1600 ccm, benzyna, 16V, 
zielony metalik, nowe opony, 3-drzwiowy, 5-biegowy, el. otw. 
szyby, centr. zamek, wspomaganie kier., RO, el. otw. szyber­
dach, slan idealny, ABS, na zachodnich tablicach *1.100 EUR. 
Chojnów, powiat legnicki, tel. 0605/42-72-57 
MAZDA 323 F, 1992 r., centr. zamek, szyberdach, wspomaga­
nie kier., kpi. kół zimowych • 4.200 j ł  + opłaty. Tel. 
0880/21-64-99
MAZDA 323, 1992 r., 190 tys. km, 1500 ccm, benzyna 16V, 
grafitowo-czamy, 3-drzwiowy, el. reg. śwjatła, 2 poduszki pow., 
reguł, kierownica; immobilizer, centr. zamek - 6.000 zl *  opłaty
1.000 zł. Gołuchów, teł. 062/761-72-88
MAZDA 323 F, 1992 r, 165 lys. km, 1800 ccm, 16V, czerwony, 
el. otw. szyby i szyberdach, wspomaganie kier. - 7.000 zł. Su* 
lechów, powiat zielonogórski, tel. 0508/274947 
MAZDA 323 F, 1992 r„ 160 tys. km, 1600 ccm, 16V, szary 
metalik, wspomaganie kier., centr. zamek, alarm *  pilot, RO, 
immobilizer, inst. gazowatta gwarancji • 7.500 zł + zapłata za 
insi. gaz. Głogów, tel: 076/831-76*12,0604/47-72-21 
MAZDA 323 F, 1992 r., 160 tys. km, 1600 ccm, 16V/+ inst. 
gazówa, czerwony, wspomaganie kier., reguł, kierownica, el. 
otw. szyberdach, centr. zamek; RO +4 głośniki, dokręcany hak,
2 kpi. kól (opony letnie i zimowe), inst. gazowa (holenderska), 
zadbany - 8.800 zł. Biała Nyska, powiał nyski, tel. 
077/435-18-16,0694/7043-70 
MAZDA 323 SKŁADAK, 1993 r, 1600 ccm, turbo, biały, slan 
blacharki, silnika i skrzyni biegów dobry, kubełkowe fotele, za­
dbane wnętrze, alum. felgi, stan opon dobry, ważne OC • 1.400 
zł. Wrodaw, tel. 0501/27*20*17 
MAZDA 323 F, 1993 r., 202 tys. km, 1840 Ćcm, zidony metalik, 
centr. zamek, el. reg. lusterka, el. otw. szyberdach, el. otw. szy­
by, ABS • 5.700 zł + opłaty. Jawor, tel. 0889/6446-68 
MAZDA 323,1993 r., 1300 ccm, benzyna, jasnozielony, centr. 
zamek, wspomaganie kier., RO, slan b. dobry, opłacony - 6.000 
zł + opłaty 700 zł. Wrodaw, tel. 071/353-28-33,0889/52*31*39 
MAZDA 323 SEDAN, 1993 r., 200 tys. km, 1700 ccm, diesel, 
biały, el. olw. szyby, centr. zamek, zderzaki w kolorze nadwo­
zia - 6.000 zł. Żelazno, powiat kłodzki,.tel. 0697/65-70-32 
MAZDA 323 F, 1993 r., 1600 ccm, 16V, perłowowiśniowy, centr. 
zamek, wspomaganie kier., reguł, kierownica, alum. fdgi, el. 
reg. reflektory, inst. gazowa na gwarancji, atrakcyjny wygląd, 
w kraju od 08.2004 r., stań b. dobry - 7.800 zł. Głogówko, po­
wiat głogowski, tel. 0504/6348*75 
MAZDA 323 F, 1993 r., 140 tys. km, 1600 ccm, 16V, czerwony, 
wspomaganie kier., centr. zamek, RO, sprowadzony, zareje­
strowany, stan b. dobry - 8.300 zł. Legnica, teł. 0608/63-50-89

MAZDA 323,1993 r, 1600 ccm, 16V, wspomaganie kier., centr. 
zamek, wszystkie el. dodatki • 8.500 zł łub zamienię. Śrem, tel. 
0606/97-39-25
MAZDA 323,1993 r., 1600 ccm, 16 V„ czerwony, centr. zamek, 
wspomaganie kier., alum. felgi, RO ♦ głośniki • 10.000 zł. Grod­
ków, tel. 077/415-30*62 f
MAZDA 323,1.993/94 r., 120 tys. km, 1300 ccm, 16V, czerwo- 

‘ ny, centr. zamek, el. otw. szyberdach, wspomaganie kier., ciem- 
. ne szyby, w kraju od pół roku, zarejestrowany • 6.600 zł. Stary 
śleszów, powiat wrocławski, tel. 0661/13*27*58 
MAZDA 323,1994 r., 145 tys. km, 1600 ccm, zidony metalik, 
nowe opony zimowe, 4 el. otw. sąyby i szyberdach, po Wymia*. 
nie oleju, filtrów, świec, kabli zapłonowych, stan techniczny 
idealny..* 8 000 zł. Wałbrzych, tel. 074/664*87*66, 
0692/48-69-45 .
MAZDA 323,1994 r., 1600 ccm, czamy, klimatyzacja, el. olw. 
szyby, wspomaganie kier., sprowadzony, zarejestrowany, stan 
b, dobry, serwisowany - 8.500 zł. Wrocław.td. 0605/43:70*71 

« MAZDA 323 F, 1994/95 r., 135 tys. km, 1500 ccm, 16V, morski 
metalik, 4-drzwiowy, książka serwisowa, centr. zamek, el. otw. 
szyby, wspomaganie kier., ABS,- 2 poduszki pow., szyberdach, 
reguł, kierownica, immobilizer, soczewkowe reflektory, w kraju 
od kilku dni ■ 1T.300 zł. Strzegom, powiat świdnicki, tel. 
•074/649*28*53,0608/08-51-37 ’ 
ia  MAZDA 323 F, 1995 r., 172 tys. km, 1800 ęcm, zie­

lony metalik, wspomaganie kler., centr. zamek, ABS, - 
poduszki pów., el. ster, szyby, bez wypadku, zadba-' 
ny, szyberdach -17.500 zł. Nysa, tel. 077/433-51 -31, 
0606/82-49-84 K79098625 :

MAZDA 323 C, 1995 r., 130 tys. km, 1400 ccm; 16V, czerwony
• 9.700 zł. Żary, lei. 0605/67*06*53
MAZDA 323 F, 1995 r., 139 tys. km; 1900 ccm, 16V, zielony 
metalik, el. otw. 4 szyby, szyberdach oraz reg. lusterka, reflek­
tory i wysuwana antena, 2 poduszki pow., ABS, centr. zamek, 
alum. fdgi, stan idealny • 12.000 zł + opłaty. Oborniki śląskie, 
td. 071/310-96-60 do godz. 14,0608/02-25-54 
MAZDA 323 F, 1995 r„ 140 tys. km, 1500 ccm, 16V, czerwony, 
nowy modd, 2 poduszki pow., ABS, wspomaganie kier., immo­
bilizer, centr. zamek, alarm ♦ pilot, 5-drzwiowy, bez wypadku,

.2 poduszki pow., w kraju od tygodnia • 12.900 zł. Żary, td. 
0604/28-83-88
MAZDA 323,1995 r., 150 tys. km, czerwony, wspomaganie, 
centr. zamek, alarm, RO z CD, el. otw. szyby, bez wypadku, 
stan b. dobry • 14.900 zł. Wrodaw, td. 0603/39-55-25 
MAZDA 323 F, 1996 r., 16 tys. km, 1500 ccm, 16V, granatowy, 
5-drżwlowy,.ABS, el. otw. szyby, RO, szyberdach, halogeny, 
centr. zamek + pilot, alum. felgi • 14.000 zł. Wrocław, td. 
0602/72-92-87,0600/94-0942 
13 MAZDA 626, 1984 r., 2000 ccm, niebieski metalik,

4-drzwiowy, 5-biegowy, centr. zamek, ąiarm; wspo­
maganie, ważne OC, stan silnika i blacharki dobry -
1.400 zł. Wrocław, tel. 0605/18-27-75 K79Ó99515 

MAZDA 628,1985 r., 2000 ccm, niebieski metalic • 2.500 zł. 
Legnica, tel: 0507/64*74*09
MAZDA 626 GLX, 1987 r, 90 tys. km, 2000 ccm, inst. gazowa, 
szary metalik, centr. zamek + pilot, el. otw. szyby i szyberdach, 
wspomaganie kier., wdurowa tapicerka, alum. lelgi, 2 kpi. opon
• 4.200 zł. Brzeg, tel. 0696/31*29*95
MAZDA 626 COUPE, 1987/95 r., 2000 ccm, inst. gazowa, bia­
ły, RO z pilotem, centr. zamek, nowe sprzęgło, po wymianie 
dejów, zadbany, kpi. dokumentacja, atrakcyjny wygląd - 3.500 
zł. Trzebnica, td. 0609/22-71*76 
(3 MAZDA 626,1988 r., 2000 ccm, grafitowy metalik,

4-drzwiowy, 5-biegowy, wspomaganie, alarm, centr. 
zamek, el: ster. sżyby I lusterka, Mul-T-Loćk,-zadba­
ne wnętrze, stan silnika i blacharki b. dobry - 3.900 
zł. Wrocław, ;tel. 0605/18-27-75 K79099665

MAZDA 626 SEDAN, 1988-r., 2200 ccm, turbo E, srebrny me­
talic, el. otw. szyby, centr. zamek, alarm + pilot, wspomaganie 
kier., klimatyzacja, tempomat, zawieszenie 3-fazowe, weluro­
wa tapiceika, alum. felgi, podświetlane drzwi, RO (wieża), waż­
ny przegląd i OC, stan silnika i skrzyni biegów b. dobry, el. 
reguł, pasy - 4.700 zł lub zamienię na busa + dopłata. Wro- 

. daw, teł. 0501/27-20-17 
MAZDA 626 CLX, 1988 r., 2000 ccm, benzyna, czerwony me­
talik, wspomaganie kier., el. otw. szyby i szyberdach, centr. 
zamek, RO, I właśdciel, stan b. dobry - 4.900 zł. Kobylin, po­
wiat krotoszyński, Id. 0508/62-78-72,0663/0846-72 .
MAZDA 626, 1989 r., 2000 ccm, czerwony, zarejestrowany, 
bogate wyposażenie • 2.900 zł. Legnica, td. 0603/30-48-23, 
0506/96-39-86
MAZDA 626 SEDAN, 1989 /., 2000 ccm, diesel, kdor piasko­
wy, nowy modd, stan silnika i blacharki b. dobry • 5.900 zł. 
Namysłów, tel. 077/410*49*10,0600/79 47*35 
MAZDA 626,1989 r.; 2000 ccm, diesd, granatowy, 4*drzwio* 
wy, 5-biegowy, wspomaganie kier., oddęde zapłonu, garażo­
wany, II włąśddd, stan techn. idealny • 6.300 zł. Strzelce Opd- 
skie, powiat strzelecki, tel. 0509/81-92-87. ,
MAZDA 626 COUPE, 1989 r., 200 tys. km, 2000 ccm, benzy­
na, inst. gaz., biały, el. ster: szyby, lusterka i szyberdach, alum. 
fdgi, centr. zamek, alarm + pilot, spoiler, RO z CD Pioneer + 
głośniki, reguł, kierownica i fotd kierowcy, welurowa tapicer­
ka, stan b. dobry - 6.800 zł. Wrodaw, tel. 0503/01-32-87 
MAZDA 626 COUPE, 1990 r., 193tys. km, 2000 ccm, benzy­
na, inst. gaz., czamy, wspomaganie kier., el. otw. szyby, I wła­
ściciel, centr. zamek, alarm + pilot, wdurowa tapicerka, reguł./ 
kierownica, hak, zadbany • 3.900 zł *  opłaty. Rawicz, td. 
0604/77-7142
MAZDA 626,1990 r., 190 tys. km, 20Ó0 ccm, benzyna, czer­
wony, wspomaganie kier., centr. zamek, d. otw. szyby i szy­
berdach, stan b. dobry • 5.000 zł. Kobylin, powiat krotoszyński, 
td. 0508/62-78-72,0663/08-46-72 
MAZDA 626 COUPE, 1990 r., 244 lys. km, 2000 ccm, DOHC, 
czamy, wszystkie el. dodatki, szyberdach, wspomaganie kier., 
ważny przegląd i OC, inst. gaz., zadbany, kpi. kół zimowych •
7.000 zł, Lubań, td. 075/722-31-15,0501/59-57-27 
MAZDA 626-COUPE, 1991 r., 140 tys. km, 2000 ccm, czamy, 
wspomaganie kier., centr. zamek, d. otw. szyby i szyberdach, 
d. reg. reflektory, wdurowa tapicerka, RO, ABS, stan b. dobry
• 3.700 zł lub zamienię na inny. Bystrzyca Kłodzka, tel. 
0696/71-24-14
MAZDA 626,1991 r., 1998 ccm, benzyna, wiśniowy metalik, 
d. ster. szyby f lusterka, centr. zamek, alarm, blokada skrzyni 
biegów • 6.500 zł. Lubin, tel. 0888/48-86*91 
MAZDA 626'hatchback, 1991 r., 200 tys. km, 2000 ccm, ben­
zyna, czerwony, nowa inst. gazowa, stan ogólny b. dobry • 9.000 
zł lub zamienię. Wieruszów, td. 062/784-00-80,0508/28-98-54 
MAZDA 626,1992 r., 2000 ccm, benzyna - 6.000 zł. Wilków, 
td. 076/878-1-7-86,0693/14-81 *74 
MAZDA 626,1992 r., 142 tys. km, 1800 ccm, 16V, morski me­
talik, 5-drzwiowy, klimatyzacja, wspomaganie, centr. zamek, 
alum. felgi, książka serwisowa, po przeglądzie, tłumaczenie 
dokumentacji, slan b: dobry • 7.200 zł. Legnica, teł. 
0509/99-23*67
MAZDA 626,1992 r., 180 tys. km, 2ÓÓ0ccm, diesd, kdor srebr­
ny metalic - 8.500 zł. Wrocław, tel. 071/793-56-33, 
0601/70-17-94
MAZDA £26 hatchback, 1992 r., 173 tys. km, 2000 ccm, 16V, 
zielony metalic, wszystkie el. dodatki, szybeidach, niskie zu­
życie paliwa, slan techn. i karoserii b. dobry • 9.800 zł. Nysa, 
td. 077/435-55-96,0696/0642-88 . '
MAZDA 626 SEDAN, 1992r., 1800 ccm, biały - 10.000 zł. Ole­
śnica, td. 0660/78-06-49
MAZDA 626,1992 r., 135 lys. km, 2000 ccm, 16V, szary meta­
lic, d. otw. szyby i szyberdach, centr. zamek, wspomaganie 
kier., hak, nowy akumulator (gwarancja), w kraju od 4 miesię­
cy, stan b. dobry • 10.000 zl. Strzegom, td. 074/649-16-52, 
0508/31-9042
MAZDA 626, 1992 r., 2000 ccm, benzyna, inst. gaz., szary 
metalik, nowy model, 5-drzwiowy, d. otw. szyby i reg. lusterka, 
centr. zamek, alum. fdgi, hak -11.500 zł lub zamienię na inny. 
Bidawa, tel. 074/83340*34,0608/45-98*15 
MAZDA 626,1992/93 r., 180 tys. km, 2000 ccm, 16V, benzyna, 
srebrny metalik, wspomaganie kier., pdne wyposażenie dektr., 
szyberdach, centr. zamek, w krąu od 4 dni, bez wypadku, alum.

felgi, RO z CD Sony, stan idealny - 9.500 zł + akcyza (300 zł). 
Lubin, tel. 0604/54-93-96 po godz. 21 
MAZDA 626, .1993 r., 130 tys. km, 2000 ccm, srebrny metalik, 

. pdne wyposażenie elektr:, alum. fdgi, hak, wspomaganie kier., 
nowy model, stan b. dobry - 11.000 zl. Trzebnica, tel. 
0696/40*67*94
MAZDA 626,1993 r., 2000 ccm, TDI, bordowy metalic, 5-drzwio* 
wy, wszystkie d. dodatki, centr. zamek, hak, bez wypadku, I 
wlaścidd w kraju, karla pojazdu, stan b. dobry - 14.600 zł. 
Domaniów, tel. 071/302-87-01,0698/63-74-56 
MAZDA 626,1994 r., 190 tys. km, 2000 ccm, TDI, perłowobor- 
dowy, wspomaganie kier., centr. zamek, d. ster. szyby i szy­
berdach, alum. fdgi, RO z CD, alarm + pager, syntezator mowy, 
stan b. dobry • 14.900 zł lub zamienię na inny Bystrzyca Kłodz­
ka, tel. 074/811*27*29,0506/54-6344_
MAZDĄ 626 hatchback, 1994 r., 90 tys. km, 1800 ccm, 16V, 
srebrny, ABS, immobilizer, d. otw. szyby i reg. lusterka, d. otw. 
szyberdach, reguł, kierownica i fotel kierowcy, po wymianie 
paska-rozrządu;stan idealny • 14.900 zł. Głogów, tel. 
076/832-32-92,0887/09-55-96 
MAZDA 626 hatchback, 1995 r., 1800 ccm, benzyna, 16V, bia­
ły, hak, RO, wspomaganie kier., wszystkie el. dodatki, centr. 
zamek, dużo nowych części, ważny przegląd TOĆ, ekonomicz­
ny, atrakcyjny wygląd, zderzak do poprawek -12.500 zł. Nysa, 
tel. 0505/52-86-82
MAZDA 626,1995 r, 1800 ccm, 16V, wiśniowy metalik, wspo­
maganie kier., d. otw. szyby,.centr. zamek, d. reg. lusterka, el. 
otw. szyberdach, alum. felgi, do małych poprawek • 13.700 zł. 
Góra, tel. 0501/70-04-56; 0501/24-7047 
13 MAZDA 626,1996 r., 130 tys. km, 2000 ccm, ben­

zyna, 16V,'srebrny metalik, 5-drzwio.wy, klimatyza­
cja, centr. zamek, el. otw. szyby i dach, el> reg, lu- 
sterka, 2 poduszki pow., automatic, sprowadzony z 
Niemiec, tempomat, RO, bez dodatkowych opłat - 

r. 17.700 zł. ;Legnfca, tel. 076/723-72-22* 
0601/84-81-14 K79098875

MAZDA 626 COMPREX, 1996 r., ABS, centr. zamek/wspoma­
ganie kier., d. otw. szyby, kpi. kół zimowych -15.600 zł. Grod­
ków, powiat brzeski, tel. 0602/27-93-16 
MAZDA 626 COMPREX, 1996 r„ 184 lys. km, 2000 ccm, turbo 
D, wiśniowy metalic, 5-drzwiowy, centr. zamek, darm + pilot, 
immobilizer, wspomaganie kier., reguł, kierownica, d. reg. re­
flektory, el. ster. szyby i lusterka, klimatyzaqa, dzidona tylna 
kanapa, hak • 22.000 zl. Pleszew, td. 062/508-07-52 
MAZDA 626,1997 r., 108 tys: km, 1800 ccm, benzyna; srebrny 
metdic, d. otw. szyby, el. reg. lusterka, klimatyzacja, skórzana 
kierownica, 2 poduszki pow.-, hak, zarejestrowany, stan b. do­
bry • 17.000 zł. Brzeg, Id. 0609/19-11-51 
MAZDA 626, 1997 r., 185 tys. km, 2000 ccm, benzyna, inst 
gaz., perfowogranatowy, pdne wyposażenie, stan b. dobry •
23.000 zł. Kdisz, tel. 0606/45-15-03
MAZDA 626,1997 r., 2000 ccm, 16V, benzyna, srebrny, klima­
tyzacja, 4 poduszki pow., inst. gazowa, wszystkie d. dodatki, 
ABS, I właścidd, RO z CD, sprowadzony w cdośd, zadbany -
25.500 zł. Polkowice, Id. 0889/19-16-77,0880/06-00-06 
MAZDA 626 hatchback, 1998 r., 135 tys. km, 2000 ccm, 16V, 
TDdi, ciemnozielony, klimatyzacja, wspomaganie kier., d. ster. 
szyby i lusterka, właścidd niepalący, zdjęcia do wglądu - 22.000 
zł. Polkowice, td. 076/845-22-09,0608/35-01-56
MAZDA 626 KOMBI, 1999 r., 2000 ccm, TDI, czerwony, ABS, 
klimatyzacja, 4 poduszki pow., d. otw. szyby - 5.800 EUR. Le­
gnica, tel. 076/85848-86,0603/06-64-71 
MAZDA 929 COUPE, 1986 r., niebieski, wspomaganie kier., 
tempomat - 3.000 zł. Pleszew, td. 0504/49-08-05 •
MAZDA 929 GLI, 1988 r., 285 lys. km, 2200 ccm, srebrny me­
talik, pełne wyposażenie dektr., szyberdach, w kraju od 6 lat, 
zadbany, bez wypadku r 6.500 zf. Polanica Zdrój, tel-. 
074/868-13-08 po godz. 18
MAZDA 929,1992 r., 240 tys. km, 3000-ccm, V6, szary meta­
lic, centr. zamek, d. ster. szyby, szyberdach i lusterka, weluro­
wa tapicerka, ABS, wspomaganie Ider., nowe amortyzatory, do 
małych poprawek lakierniczych - 7.000 zł. Sieniawka, powiat 
zgorzelecki, tel. 0600/15-03-50 
MAZDA MPV VAN, 1991/92 r., 2600 ccm, benzyną inst. gaz., 
niebieski metalik, 7-osobowy, nowa inst. gazowa, automatic, 
klimatyzacja, ABS, wspomaganie kier., d. otw. szyby, el. reg. 
reflektory, cenlr. zamek, alarm + pilot, sprowadzony w całośd -
16.500 zł lub zamienię. Chojnów, tel. 076/817-73-29, 
0502/34-0446
MAZDA MPV, 1995 r., 3000 cćm, benzyna, inst. gaz., bordowy, 
automatic, klimatyzacja, d. otw. szyby, poduszka pow., hak -
14.000 zł. Wrocław, td. 071/789-97-87, 0601/70-54-98 
MAZDA MPV VAN, 1996/97 r., 230 tys. km, 2500 ccm, TDI, 
wiśniowy metdik, klimatyzacja, ABS, wspomaganie kier., d. 
reg. lusterka, 4 el. otw. szyby, 2 poduszki pow., RO, 7Tosobo- 
wy, stan b. dobry, w kraju od 3 mies., zarejestrowany, garażo­
wany • 28.500 zł. Polanica Zdrój, powiat kłodzki, tel. 
0607/07-43-16
MAZDA MX-3,1993 r., 200 lys. km, 1900 ccm, V6 24V, turku­
sowy, pdne wyposażenie d., szyberdach, centr. zamek, alum. 
felgi, sportowe siedzenia, kierownica, RO, sprowadzony z Nie­
miec - 9.000 zł + opłaty. Wałbrzych, tel. 074/845-15-85, 
0509/66-36-10,0601/18-66*31
MAZDA MX*5 CABRIO, 1995 r., 1600 ccm, 16V, czerwony, d. 
ster. szyby i lusterka, centr. zamek, 2 poduszki pów., ABS, dum. 
felgi Borbet, stan idealny, do sprowadzenia - 6.000 EUR. Bole­
sławiec, lei. 0603/4647-26
MAZDA MX-6,1988 r., 160 tys. km, 2200 ccm, benzyna, inst. 
gaz., czerwony, alum. fdgi, kpi. kół zimowych • 6.000 zł. Wro­
cław, tel. 0605/94-81-38 .
MAZDA XEDOS 6,1992 r., 2000 ćcm, V6, bordowy metdic,- 
centr. zamek + pilot, el. otw. szyby, el. reg. i podgrzewane lu­
sterka, d. reg fotde, skórzana tapicerka, klimatyzacja, ABS, 
poduszka powietrzna, immobilizer, dum. felgi .gwiazd/ 5-ra- 
mienńe, nowe opony, RO • 15.800 zł. Wrocław, tel. 
0503/5949*26
MAZDA XEDOS 6,1994 r., 175 tys. km, 2000 ccm, V6, czamy, 
pdne wyposażenie, skórzana tapicerka, klimatyzacja • 11.700 
zł + opłaty. Bdedawiec, td. 0609/13-03-80 
MAZDA XEDOS 9, 2002/03 r. • 77.000 zł. Wrocław, tel. 
071/398-83-19,0606/46-17-05

M E R C E D E S
MERCEDES 140 W S-KLASSE, 1991 r., 218 tys. km, 3200 ccm, 
benzyna, inst gaz., demny metdik, bogate wyposażenie -
27.500 zł lub zamienię. Kalisz, tel. 0502/27-65-64, 
062/502-28-20 do godz.2Ó
MERCEDES 140 WS-KLASSĘ, 1991 r., 170 tys. km, 6000 ccm, 
408 KM, srebrny metalik, dum. fdgi, skórzana tapicerka, peł­
ne wyposażenie, stan b. dobry - 45.000 zł lub zamienię na inny 
z dopłatą. Wrocław, td. 0603/4845-74 
MERCEDES 140 WS-KLASSE, 1993 r., 270 tys. km, 3200 ccm, 
grafitowy metdik, 2 poduszki pow., kremowa skórzana tapi­
cerka, k!imatyzaqa, tempomat, reg. kierownica, reg. fotde, d. 
otw. szyby, d. ster. lusterka, RO, felgi alum. 16*, alarm + pilot, 
immobilizer, ABS, ASD, NIVO, eł. wysuwana antena, garażo­
wany, atrakcyjny wygląd • 39.000 zł lub zamienię. Paczków, 
tel. 0506/35-26-72 (zdjęcia do tej oferty można zobaczyć w in- 
temede pod numerem - AG1001 http://wkz.autogidcfa.com.pl) 
MERCEDES 140 W S-KLASSE SEL, 1993 r., 3200 ccm, czar­
ny metalic, centrdny zamek, pdne wyposażenie elektryczne, 
ABS, poduszka pow., RM; skórzana tapicerka, stan b. dobry •
31.000 zł. Wrocław, td. 0609/65-59-97
MERCEDES 140 W S-KLASSE LONG, 1993 r., 160 lys. km. 
3000 ccm, benzyna, czamy metalic, pełne wyposażenie, stan 
idedny, skórzana tapicerka, klimatyzacja, kpi. dokumentacja •
32.000 zł. Kępno, Id. 0693/71-77-01
MERCEDES 140 W S-KLASSE, 1993 r., 3500 ccm, TD, grana­
towy, automatic, stan techniczny bardzo dobry - 45.000 zł. Strze­
gom, pow. świdnicki, tel. 0602/29-99-31 
MERCEDES 140 W S-KLASSE, 1994 r., 3500 ccm, turbo D •
37.000 zł. Żdisławice, powiat będziński, tel. 0601/77-23-72

MERCEDES 140 W S-KLASSE, 1995 r„ 3500 eon, U irb fe  
sd, czamy, pełne wyposażenie el., skórzana tapicerka, bez 
wypadku, stan b. dobry • 42.000 złfTel. 0696/01-48-36 
MERCEDES 140 W S-KLASSE, 1995 r., 24 lys. km, 3500 ccm, 
TD, granatowy fnetdik, alum. felgi, skórzana tapicerka, d. re- 
guł. fotele, el. otw. szyby, d. reg. lusterka, ABS, ASR, kseno­
nowe reflektory, tylne lampy z noWegtf-moddu - 48.000 zł. 
Chojnów, powiat legnicki, td. 076/819-12-78,0694/10-26-30 
MERCEDES 140 A-KLASSE, 1999 r., 93 tys. km, 1400 ccm, 
benzyna, zielony metdik, ESP, ABS, BAS, ASR, 4 poduszki 
pow., wspomaganie kierownicy, centr. zamek, d. reg. szyby, 
lusterka (ogrzewane), alarm *  pilot, kupiony w salonie, bezwy­
padkowy, I właścideł • 28.000 zł. Wrodaw, td. 0501/60-30*01 
(zdjęaa do tej oferty można zobaczyć w internecie pod nume­
rem - A02180 http://wkz.autogidda.com.pl)'
C3 MERCEDES 140 A-KLASSE, 2002 r, 13 tys km, 1400 

. ccm, czerwony, klimatyzacja, el. otw. szyby, el. ręg. 
lusterka, ABS, ESP, wspomaganie, systenr Assyst, 
kupiony w salonie, serwisowany, ł właściciel - 55.000 
zł Wrocław, teł. 071/358-5843, 0692/44-18-37- 

... -K79094745^ '
MERCEDES 140 A-KLASSE, 2002 r„ 14 tys. km, 1400 ccm, 
benzyna, srebrny metdik, długi, stan idedny, garażowany, I 
właśdciel, kupiony w salonie Wtibla we Wtodawiu - 48 000 
zł. Opde, td. 077/453-61-14,456*70*70 
MERCEDES 160 A-KLASSE, 1999/00 r., 110tys.km,1600ccm, 
CDI, różowy, klimatyzacja, RO, ABS, ASR, ESP, centr. zamek, 
4 poduszki pow., d. otw. szyby i reg. lusterka, alum. felgi, nowe 
amortyzatory i opony, sprowadzony, bez wypadku, zarejestro­
wany - 34.500 zł, Pęgów, powiat trzebnicki, Id. 0602/53-0340 
MERCEDES 160 A-KLASSE- ELEGANCE, 2001 r., 80 tfc. km, 
1600 ccm, benzyna, bordowy melalik, ABS, ESF^ASR, 4 po­
duszki pow., klimatyzacja, wspomaganie kier., d. otw. szyby i 
reg. lusterka, hak, immdbilizer, kupiony w salonie, serwisowa­
ny - 43.000 zf lub zamieńię na Mercedesa C-Klasse, automa­
tic. Lubsko, tel. 068/372-15-36,068/372*14-00 
a  MERCEDESi 60 A-KLASSE, 2002 r„ 60 tysżkm. 1600 

ccm, srebrny metalik, wspomaganie, ABŚ; el. otw. 
szyby przednie, el. reg.- lusterka, centr. zamelrćfo - 
mobilizer, relingi dachowe, I właścisiel, kupiony W 
Polsce w salonie, serwisowany, książka serwisowa -
49.900 zł. Wrocław, tel. '  071/358-58-43, 
0692/44-18-37 K79094755

MERCEDES 170 A-KLASSE, 1999 r., 115 tys. km, 1700 ccm, 
diesd, klimatyzacja, el. otw..szyby, dum. felgi, ABS, serwiso­
wany, po przeglądzie - 39.800 zł. Wrodaw, tel. 0693/56-14-35 
MERCEDES 170 A-KLASSE, 1999/00 r„ 131 tys. km, 1700 ccm, 
CDI, bez wypadku, ABS, ASR, klimatyzacja, wspomaganie kier., 
d. reg. lusterka, eł. otw. szyby, 4 poduszki pow., ogrzew. We­
basto, centr. zamek, w kraju od 2 tygodni, zarejestrowany, slan 
idealny • 33.000 zł. Miejska Górka, powiat rawićkT, tel. 
0603/774 9 47
MERCEDES 170 A-KLASSE, 1999/00 r., 43 tys. km, CDI, die­
sel, demnozielony metdik, w kraju od 6 miesięcy, zarejestro­
wany, książka serwisowa, klimatyzacja, d. otw. szyby, centr. 
zamdc, ABS, ASR, wspomaganie kier., d. reg. lusterka, 4 po­
duszki pow., alum. felgi, RO z CD, wnętrze w kdorze nadwo­
zia, zadbany, stan idealny • 35.700 zł: Legnica, lei. 
0604/22-92-30
O  MERCEDES 170 A-KLASSE. 2000 r., 69 tys. km, 1700 

ccm, CDi, srebrny metalik, kupiony w salonie w Pol­
sce, bez wypadku, stan b. dobry, alum. felgi, koła 
zimowe - 48.000 zł, możliwe raty. Świebodzice, tel. 
074/85.4-01-38,0605/62-59-28 K79097035

MERCEDES 170 A-KLASSE, 2000 r, 60 tys. km, 1700 ccm, 
CDI, srebrny metdic, klimatyzacja; poduszki pow., ABS, ASR, 
BAS, ESP, TC, alum. felgi, oryg. RO, I właśdcid (niepdąca 
kobieta), zadbany, po wymianie dejów, filtrów i pasków, wszyst­
kie el. dodatlfj, stan b. dobry • 42.000 zł możliwe raty. Świdni­
ca, td. 074/853-72-77; 0694/18-60-14 
C3 MERCEDES^70 A-KLASSE, 2001 r.,,80 tys.'km' l700 

ccm,- CDi, srebrny metalik. ABS, ESP, BAS, Wspo­
maganie, system Assyst, centr. zamek. 4 poduszki 
pow., immobilizer, alarm, alum. felgi, el. otw. szyby, 
el. reg. lusterka, klimatyzacja, kupiony w Polsce, se- 
rvisowany, książka serwisowa - 44.000 zł. Wrocław, 
tel. 071/358-58-43, 0692/44-18-40 ^ 7 9 0 9 4 5 5 ^  

13 MERCEDES 170 A-KLASSE, 2001 r„ 90 tys. km, 1 
ccm, CDIi, srebrny metalik, bez wypadku, I właści­
ciel, kupiony w salonie w Polsce - 53.000 zł. Świe­
bodzice, tel. 074/854-01-38, 0605/62-59-28 

. K79096995
MERCEDES 170 A-KLASSE, 2001 r , 73 lys..km, 1700 ccm, 
CDI, grafitowy metdic, klimatyzacja, el. reg. szyby, 4 poduszki 
powietrzne, aluminiowe felgi, listwy chromowane, b. zadbany, 
stan idedny, kupiony w sdonie w Pdsce, pierwszy właścidd -
43.000 zł. Wrodaw, td. 0607/2347-38 - 
MERCEDES 170 A-KLASSE, 2002/03 r„ 89 tys. km, 1689 ccm, 
CDI, stan b. dobry, bez wypadku, bogate wyposażenie, kupio­
ny w salonie w kraju, serwisowany w ASO, b. zadbany, gara­
żowany, cena nowego 85.000 zł • 49.000 zł. Wrocław, td. 
0600/90-28-33
Ci MERCEDES 170 A-KLASSE, 2003 r„ 13 tys. km, 1689 

ccm, grafitowy metalik, wspomaganie, ABS, el. otw. 
szyby przednie, el. reg. lusterka, klimatyzacja, centr. 
zamek, I Właściciel, kupiony w salonie,, serwisowany 
- 67.0,00 zł. Wrocław, tel.' 071/358-58-43, 
0692/44-18-37 ,  K79094495 

MERCEDES 180 C-KLASSE ELEGANCE, 1993/94 r„ 1800 
' ccm, benzyna, 16V; srebrny metalik, pdne wyposażenie elektr., 
chromowane zdeizaki (nowy typ) - 25.900 zł lub zamienię na 
inny, może być uszkodzony. Jelenia Góra, tel. 060 /̂61*59*50 
a  MERCEDES* 180 C-KLASSE, 1994 r„ 188 tys. km. 

1800 cćm,. benzyna, śnieżnobiały, wersja Esprit, el. 
ster. szyberdach i lusterka, centr. ramek, ABS, wspo­
maganie kier., immobilizer, RO Becker, poduszka 
pow., stan idealny, opłacony, do rejestracji, I właści­
ciel, ekonomiczny -19.100 zł lub zamienię. Strzelin, 
tel. 071/392-27-45, 0696/72-72-72 K79095635

13 MERCEDES 180 C-KLASSE, 1994 r., 201 tys. km, 
1800 ccm, platynowy metalik, wersja Elegance,£tfitr. 
zamek, 4 el. ster. szyby. el. ster. szyberdach. w y ­
maganie, poduszka pow., ABS, immobilizer - 24.800 
zł. Wrocław, tel 071/359-26-48, 0603/09-23-31 
K79095835

MERCEDES 180 C-KLASSE, 1994 r., 1800 ccm, benzyna, czar­
ny metalic, klimatyzacja, ABS, centr. zamek • 17.500 zł *  opła­
ty. Kędzierzyn Koźle, td. 0609/63-60-59 
MERCEDES 180 C-KLASSE, 1994/95 r., 170 tys. km, 1800 
ccm, benzyna, 16V, srebrny metalik, wersja Sport, szyberdach, 
parktronic, rozkł. siedzeda, dum. felgi, RM + głośniki, stan ide­
dny • 26.900 zł lub zamięnię na inny, może być uszkodzony. 
Jelenia Góra, tel. 0603/61-59-50 
a  MERCEDES 180 C-KLASSE SEDAN, 1995 r., 1800 

ccm, czarny, pełne wyposażenie, klimatyzacja, spro­
wadzony z Włoch, I właściciel, zarejestrowany, za­
dbany - 26.800 zł. Świdnica,.tel. 074/853-31-10, 
0504/58-28-66 K7-9095725

MERCEDES 180 C-KLASSE, 1995 r„ 120 tys. km, 1800 ccm, 
czerwony metdik, pdne wyposażenie dektryczne, ABD, ASR, 
poduszka pow., demne szyby i lampy, bezwypadku, stan ide­
dny - 21.000 zł lub zamienię na samochód terenowy. Wrodaw, 
td. 0501/8940-55
MERCEDES 180 C-KLASSE, 1995/96 r„ 1800 ccm, benzyna, 
bordowy metalic, pełne wyposażenie oprócz skórzanej tapi­
cerki i klimatyzacji • 6.500 EUR. Ligota Górna, lei. 
077/413-36-09
MERCEDES 180 C-KLASSE; 1996 r„ 165 lys. km, bordowy 
metalic, A$S, 2 poduszki pow., klimatyzacja, 2 kpi. kół (opony 
letnie i zimowe), stan b. dobry - 25.800 zł. Nowa Sól, td 
068/378-13-29,0507/67*3844
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.MERCEDES 180 C-KLASSE, ELEGANCE, 1996 r., kolor szam­
pański metalic, pełne wyposażenie oprócz skórzanej tapicerki
• 29.500 zł. Olesno, teł. 0504/28*58-54
MERCEDES 180 C-KLASSE, 199,6/97 r., 12Mys. km, 1800 
ccm, 16V, grafitowy metalik, 2 poduszki pow., wspomaganie 
kier., ABS, centr. zamek (z portem podczerwieni), el. otw. szy­
by i szyberdach, el. reg. lusterka, el. reg. reflektory, drewniane 
wykończenia, I właściciel, garażowany, oryg. RO, kpi. doku­
mentacja, w kraju od 2 tygodni • 22.000 zł *  opłaty (2.000 zł). 
Legnica, teł. 0602/34-14-31
MERCEDES 180 C-KLASSE, 1997/98 r., 101 tys. km, 1800 
ccm, benzyna, granatowy metalik, klimatronic, RO, ABS, 4 po­
duszki pow., el. ster. szyby i lusterka, wspomaganie kier., im­
mobiiizer, alarm, alum. felgi, 2 kpi. kół (opony letnie i zimowe), 
stan idealny - 37.000 zł. Wrocław, tel. 0602/43-20-93 
13 MERCEDES 180 C SPORT COUPE KOMPRESSOR, 

2003 r., 28 tys. kip, 1800 ccm, srebrny metalik, 
wspomaganie, ABS,.klimatyzacja, el. otw. szyby, el. 
reg. podgrzewane lusterka, tempomat, RO z CD, czuj­
nik deszczu, biksenonowe reflektory, 6 poduszek 
pow., zestaw głośnomówiący, bagażnik na narty, do­
datkowy komplet opon letnich, kupiony w Polsce - 
95.000, żł. Wrocław, tel. 071/358-58-43, 
0692/44-18-37 K79094535

MERCEDES 190,1983 r., 200 tys. km. 2000 ccm, benzyna, 
morski metalik, automatic, alum. felgi, stan b. dobry • 4.000 zł 
+ opłaty. Strzelce Opolskie, teł. 077/461-28-98,0604/6341-52 
MERCEDES 190,1984 r., 2000 ccm, diesel, srebrny metalic, 
tapicerka z 1991 r., alarm + pilot, kpi. kół zimowych, alum; fel­
gi, wspomaganie kier. • 4.300 zł. Lubań, powiat lubański, tel. 
0602/67-86-65
MERCEDES 190 E, 1984 r., 2000 ccm, benzyna, czerwony, 
wspomaganie, RO, Centr. zamek, alum. felgi, hak, el. reg. lu­
sterka, zarejestrowany • 5.500 zł lub zamienię. Wińsko, powiat 
wołowski, teł. 0601/76-96-78
MERCEDES 190,1984 r., 2000 ccm, diesel, jasnozielony, li­
muzyna, wspomaganie kier., el. otw. szyby, el. reg. lusterko, 
RO i 8 głośników, odpinany hak, kpi. dokumentacja, nowe opony

•limowe, zadbany, przegląd ważny do 2006 r., zarejestrowany, 
stan b. dobry • 5.900 zł. Wałbrzych, tel. 074/842-23-06, 
0880/20-03-11
MERCEDES 1d0,1984 r., 290 tys. km, 2000 ccm, diesel, srebr­
ny metalik, stan dobry, zarejestrowany, I właściciel - 7.000 zł. 
Oława, tel. 0608/42-74-12
MERCEDES 190,1984 r., 2000 ccm, granatowy, centr. zamek, 
wspomaganie kier., wszystkie el. dodatki, skórzana tapicerka, 
klimatyzacja, drewniane wykończenia, alum. felgi, ospoilero­
wany, sportowe zawieszenie, obniżony, stan idealny • 7.300 zł. 
Zgorzelec, tel. 0601/9246*94
MERCEDES 190,1985 r., 1800 ccm, benzyna, czerwony, alum.
felgi, wspomaganie kier., szyberdach, RO, 2 kpi. kół, el. reg.
lusterka, centr. zamek • 4.300 zł + opłaty. Żagań, tel.
068/371-08-70,0600/87-54-06
MERCEDES 190, 1985 r., 2000 ccm, srebrny metalik, centr.
zamek, szyberdach, atrakcyjny wygląd - 5.500 zł. Opole, tel.
0605/09-67-22
MERCEDES 190, 1985 r, diesel, czerwony, centr. zamek, 
wspomaganie kier., szyberdach, opony zimowe, stan dobry •
7.000 zł. Wrocław, tel. 0606/93-93-54 
MERCEDES 190 D, 1985 r., 170 tys. km, 2200 ccm, diesel, 
granatowy metalic, automatic, centr. zamek, el. otw. szyby, el. 
reg. lusterka, szyberdach, alarm, alum. felgi 15*. kpi. opon zi­
mowych, tempomat, wersja amerykańska, RO, stan b. dobry -
9.500 zł. Bogatynia, tel. 075/773-83-18 
MERCEDES 190 E, 1985 r., 173 tys. km, 2000 ccm, benzyna, 
czerwony, I właściciel, z urzędu celnego, centr. zamek, alarm, 
el. ster. szyberdach; lusterka i antena, alum. felgi, wspomaga­
nie kier., przegląd do 10.01.2006 r., roczny akumulator - 6.300 
zł. Wrocław, tel. 071/373-68-79,0605/88-61-83 
MERCEDES 190,1985 r., 2000 ccm, diesel, biały, wspomaga­
nie kier., centr. zamek, alarm + pilot, hak, stan b. dobry - 7.000 
zl lub zamienię. Czadrów, tel. 075/746-20-04,0600/35-85-36 
MERCEDES 190 D, 1985 r., 251 tys. km, 2000 ccm, diesel, 
czerwony, stan b. dobry, w kraju od 07.2004 r., wspomaganie, 
centr. zamek, RO, przegląd i OC do 08.2005 r., karta pojazdu, 
zużycie paliwa 51/100 km • 7.000 zł. Ząbkowice śląskie, tel. 
0693/72-51-06,0609/60-56-68 
MERCEDES 190,1985 r., 2000 ccm, diesel, biały, w kraju od 3 

H lat, I właściciel, zadbany • 9.200 zł. Lwówek śląski, tel. 
Wr 0604/82-66-07

MERCEDES 190 E, 1986 r., 2000 ccm, benzyna, szary meta­
lic, el. otw. szyby, szyberdach, 5-biegowy, RO z CD - 5.500 zł. 
Wierzbnik, tel. 077/415-21-17,0692/08-68-50 
MERCEDES 190,1986 r„ 2000 ccm, benzyna, inst-gaz., stan 
b, dobry - 8.500 zł. Wschowa, teł. 0605/24-05-12 
MERCEDES 190,1987 r., 2000 ccm, benzyna, jasnobr^owy, 
wspomaganie kier., centr. zamek, szyberdach, alum. felgi, stan 
b. dobry - 6.200 zl. Bolków, powiat jaworski, tel. 0603/41-01-70 
MERCEDES 190,1987 r., 2000 ccm;diesel, srebrny metalik, 
5-biegowy, centr. zamek, wspomaganie kier., el. ster. lusterka, 
szyby i szyberdach, sprowadzony w całości, zarejestrowany, 
stan b. dobry • 7,800 zł. Paczków, tel. 077/431-63*05, 
0693/41*00*87
MERCEDES 190 D, 1987 r., 2000 ccm, grafitowy metalic, za­
rejestrowany, kpi. kół zimowych, alum. felgi, wspomaganie kier., 
centr. zamek t  pilot, alarm, bez wypadku, hak, stan b. dobry -
8.100 zł. Lubań, tel. 075/722-14-03 
MERCEDES 190 E, 1987 r., 155 tys. km, 2000 ccm, srebrny 
metalik, wspomaganie kier., centr. zamek, zadbany, obniżony, 
karta pojazdu, ważne przegląd i OC, sprowadzony w 2003 r., 
koszt montażu inst. gazową 1.300 zł - 8.600 zł. Gromadka, 
powiat bdesławiecki, tel. 0694/63-38-23,0601/87-12-29 
MERCEDES 190 D, 1987 r., 197 tys. km, 2000 ccm, diesel, 
kremowy metalic, serwo, centr. zamek, szyberdach, zadbany, 
stan dobry, sprowadzony, opłacony, przygotowany do rejestra­
cji - 8.900 zł. Ostrzeszów, tel. 062/730-16-00, 0605/21*08*16 
MERCEDES 190,198f r., 2300 ccm, benzyna, inst. gaz., ciem­
noszary metalik, skórzana tapicerka (czarne), ciemne szyby, 
sportowa kierownica z nabą nowy ukł. wydechowy, automatic, 
wspomaganie kier., centr. zamek, szyberdach, aium. felgi, RO
• 9.300 zl lub zamienię na ścigacza z dopłatą. Świdnica, tel. 
0600/28-37-55
MERCEDES 190,1987 Ł  2500 ccm, diesel, szary metalic, ABS, 
wspomaganie kier., szyberdach, w kraju od 4 miesięcy, stan b. 
^obry -11.900 zl. Lubomierz, td. 075/789-23-19,0502/33-36-16 
IllERCEDES 190 D SPORTLINE, 1987/93 r., 182 tys. km, 2000 
ccm, diesd, burgundowy metalik, stan b. dobry, oryg. przebieg, 
stylizowany na C-Klasse, reflektory ksenonowe, hak, ekono­
miczny, niskie opłaty, cena 12.000 zł lub zamienię na Merce­
desa .okularnika’, diesel albo inne propozycje. Prusice, po­
wiat tizebnicki, td. 071/312-06-51,0601/8743-67 
MERCEDES 190, 1988 r., 180 tys. km, 2300 ccm, srebrny 
metalik, szyberdach, podłokietnik, 5-biegowy, centr. zamek -
3.300 zł + opłaty. Nowogrodziec, powiat bdesławiecki, tel. 
0888/25-46-39
MERCEDES 190,1988 r., 2000 ccm, benzyna, czamy metdik, 
wspomaganie kier., ABS, obniżony, alum. fdgi, centr. zamek, 
ospdlerowany, szyberdach, bez wypadku • 7.800 zl. Kudowa 
Zdrój, tel. 074/866-44-32,0693/2043-01 
MERCEDES 190,1988 r., 2000 ccm, diesel, czamy metalik, 
stan b. dobry, RO, szyberdach, dum. felgi - 8.600 zł. Rawicz, 
td. 065/546-12-95,0606/10-06*50 
MERCEDES 190 D, 1988 r., 150 tys. km, 2000 ccm, diesel, 
czerwony, stan b. dobry, w kraju od 3 miesięcy - 9.500 zł. Krzyż- 
kowice, gm. Lubrza, powiat prudnicki, tel. 077/436-18-12, 
0505/24-5947
MERCEDES 190,1988 r., 277 tys. km, 2000 ccm, benzyna, 
inst. gaz., złoty metalic, wspomaganie kier., d. reg. lusterka, 
alarm *  pilot, RO Blaupunkt, 2 kpi. kól, nowe zawieszenia, kpi. 
dokumentacja, centr. zamek • 9.600 zl. Bidawa, powiat dzier- 
żoniowski, td. 0668/1142-89
MERCEDES 190 D, 1988 r., 220 tys. km, 2000 ccm, diesel, 
platynowy metalik, ABS, wspomaganie kier., d. otw. szyby (do­
mykane pilotem), centr. zamek, alarm, drewniana kierownica i 
lewarek zmiany biegów, oryg. duminiowe felgi, bide kierun­
kowskazy, ciemne szyby tylne, podłokietnik, RO z CD i MP3,

atrakcyjny wygląd - 10.500 zł. Legnica, tel. 076/866-11-00, 
0603/4848-50
MERCEDES 190,1988 r., 2000 ccm, diesd, czamy/netalik, 
dum. fdgi, szyberdach, szeroka listwa, ćentr. zamek, darm, 
wspomaganie kier., ekonomiczny, sprowadzony w całości •
10.500 zł. Szczytna, tel. 074/8684543
MERCEDES 190,1988 r., 2000 ccm, benzyna, inst. gaz., gra­
fitowy metdic, ABS, poduszka pow., d. otw. szyby, wspoma­
ganie kier., centr. zamek, darm + pilot, hak, szerokie listwy, 
sprowadzony w cdości, stan b. dobry - 12.500 zł. Chociano- 
wiec, powiat polkowicki, td. 0694/48-30-38 
MERCEDES 190,1988/89 r., 192 tys. km, 2000 ccm, granato­
wy, szeroka listwa, ABS, wspomaganie kier., centr. zamek, 
dum. fdgi, zadbany, szyberdach, eksploatowany przez kobie­
tę, w kraju od tygodnia, na zachodnich tablicach - 7.900 zł + 
opłaty. Jawor, td. 0880/40-53-33,0889/72-05-61 
MERCEDES 190,1989 r, 105 tys. km, 2000 ccm, benzyna, 
czamy metdik, szyberdach, centr. zamek, wspomaganie kier., 
szeroka listwa, ABS, zadbany, zarejestrowany, ciemne szyby, 
obniżony, stan idealny - 11.000 zł. Bolesławiec, tel. 
0602/69-6344
MERCEDES 190 D, 1989 r., 2500 ccm, diesel, granatowy me­
tdic, serwo, RO, centr. zamek, d. otw. szyby i szyberdach, 
szerokie listwy, hak, podłokietnik, 5*biegowy, stan b. dobry •
8.900 zł. Nysa, tel. 0696/09*91*77 
MERCEDES 190,1989 r., 2000 ccm, grafitowy metalik, centr. 
zamek, wspomaganie kier., ABS, alum. fdgi, skórzana tapicer­
ka, el. reg. lusterka, szyberdach d., drewniane wykończenia, 
szerokie listwy, RO, podłokietnik, białe kierunkowskazy, spro­
wadzony, auto w kraju, stan idealny • 7.350 zł + opłaty. Legni­
ca, td. 0607/16-88*52,0608/0343-55 
MERCEDES 190,1989 r., 2000 ccm, benzyna, niebieski meta- 
Nc • 11.500 zł. Głogówek, powiat prudnicki, tel. 0509/32-19-45 
MERCEDES 190,1989 r., 2000 ccm, diesd, srebrny metalic, 
wspomaganie kier., immobiiizer, stan dobry • 13.500 zl. Głub­
czyce, tel. 0508/15-63-68
MERCEDES 190,1989/90 r., 175 tys. km, 2000 ccm, benzyna, 
inst. gaz., czerwony, el. reg. lusterka, ABS, wspomaganie Wer., 
centr. zamek, alarm ♦ pilot, RO, kpi. dokumentacja, stan b. dobry 
-10.800 zł. Złotoryja, tel. 076/878-71-29,0696/09-76-85 
13 MERCEDES 190, 1990 r„ 145 tys. km, 2000 ccm, 

perłowogranatowy, automatic, el. otw. szyby (2) i szy­
berdach, el. reg. antena, RO Sony + zmieniacz, centr. 
zamek, wspomaganie, podłokietnik, alum. felgi AMG 
16’, ABS, obniżane zawieszenie, skórzana kierowni­
ca Momo, tylne lampy czerwone - 9.700 zł + opłaty. 
Zachowice, tel. 071/316-99-45, 0603/59-73-93 
K79096735

MERCEDES 190,1990-r., 155 tys. km, 2000 ccm, benzyna, 
insL gaz., szary metalic, wspomaganie kier., d. reg. szyber­
dach, centr. zamek, blokada skrzyni biegów, podgrz. lusterka, 
szeroka listwa, wdurowa tapicerka, hak, RO, automatic, stan 
b. dobry • 9.500 zl. Wrocław, td. 0601/98*07*44 
MERCEDES 190,1990 r., czamy metalik, wspomaganie kier., 
szyberdach, szeroka listwa, centr. zamek, dzielona tylna kana­
pa, dum. fdgi + opony zimowe, 5-biegowy, I wiaścidel, zare­
jestrowany • 10.500 zł. Duszniki Zdrój, tel. 074/866-91-61, 
0609/88-0947
MERCEDES 190 SPORTLINE, 1990 r., 2000 ccm, benzyna, 
czamy metdic, ABS, d. otw. szyby i szyberdach, skórzana ta­
picerka w kolorze czarnym, podgrzewane fotele, alum. felgi, 
stan b. dobry, w kraju od tygodnia, do zarejestrowania • 11.200 
zł. Wrocław, td. 0503/96-84-52 
MERCEDES 190 E, 1990 r., 216 tys. km, 1800 ccm, bordowy 
metalik, wspomaganie kier., d. reg. lusterka, szyberdach, sze­
rokie listwy, ABS, RO, instalacja gazowa (gwarancja), nowe 
opony, aktudny przegląd i OC, stan dobry • 12.800 zł łub za­
mienię. Grodków, tel. 077/415-34-92,0692/50-53-85 
MERCEDES 190,1990 r., 2000 ccm, diesd, szary, darm, d. 
otw. szyby i szyberdach, 5-biegowy, w kraju od 2 lat, kpi. doku­
mentacja, stan b. dobry • 13.500 zł. Bolesławiec, tel. 
0606/33-50-22
MERCEDES 190,a1990 r., 2500 ccm, diesel, beżowy metdic, 
d. reg. lusterka, centr. zamek, szyberdach, dum. fdgi, hak, d. 
reg. reflektory, zarejestrowany, stan idealny • 13.500 zł. Jawor, 
td. 0604/71-27-45
MERCEDES 190,1990 r., 2300 ccm, benzyna, insL gaz., ABS, 
centr. zamek, wspomaganie kier., el. reg. reflektory, hak • 14.000 
zł. Wielichowo, powiat grodziski, td. 0605/83-76-21 
MERCEDES 190,1990 r., 130 tys. km, 2000 ccm, diesel, czer­
wony, wspomaganie, 5-biegowy, ABS, centr. zamek, szyber­
dach, stan b. dobry, zarejestrowany • 14.200 zł. Kłodzko, td. 
074/867-7642
MERCEDES 190 E, 1990 r„ 200 tys. km, 2500 ccm, 16V, 195 
KM, czamy metdik, ABS, ASD, zawieszenie Nivo, klimatyza­
cja, skrzynia biegów McLaren, el. ster. szyby i lusterka, skó­
rzana kierownica i kubełkowe fotde, po 2 zagłówki Recaro z 
przodu i z tyłu, alum. fdgi, centr. zamek ♦ pilot, pirotechniczne 
napinacze pasów, inst. gazowa • 18.000 zł. Oława, tel. 
0504/28-90-50
MERCEDES 190,1990/91 r., 2000 ccm, benzyna, inst. gaz., 
czamy, szerokie listwy, sprowadzony z Niemiec, zarejestrowa­
ny, karta pojazdu, ABS, wspomaganie kier., centr. zamek, RO 
+ głośniki, szyberdach, stan b. dobry • 13.900 zł. Wschowa, 
td. 0600/82-60-73
13 MERCEDES 190,1991 r., 2000 ćcm, diesel, brązo­

wy metalik, blokada skrzyni biegów, centr. zamek, 
el. reg. lusterka^ hak, szyberdach, wspomaganie, 
sprawny w 100%, zarejestrowany w kraju, pełna do­
kumentacja - 8.900 zł. Wrocław, tel. 071/348-34-78, 
071/348-26-11 K79098005

MERCEDES 190,1991 r., 1800 ccm, benzyna, bidy, ABS, cen- 
trdny zamek, szyberdach, podgrzewane fotde, podłokietnik, 
immobiiizer, duminiowe felgi, nowe opony, pełna dokumenta­
cja, sprowadzony, zadbany, atrakcyjny wygląd, stan idedny -
8.500 zł + opłaty. Jelenia Góra, td. 0601/58-81-33 
MERCEDES 190,1991'r.', 2000 ccm, diesel, serwisowany, za­
dbany • 6.000 zł + opłaty. Lutol Suchy, gm. Trzciel, tel. 
0602/64-18-54
MERCEDES 190,1991 r., 160 tys. km, 1800 ccm, czamy, sze­
roka listwa, RO, wspomaganie kier., centr. zamek, 2 kpi. kół •
7.500 zł ♦ opłaty. Jawor, tel. 0507/9242-11 
MERCEDES 190,1991 r., 2000 ccm, benzyna, czamy metdik, 
automatic, d. otw. szyby i reg. lusterka, centr. zamek, wspo­
maganie kier., ABS, RO, bez wypadku, w kraju od kilku dni, 
stan techn. idealny • 9.500 zł + opłaty. Wrocław, tel. 
0504/45-54-68
MERCEDES 190,1991 r., 2000 ccm, diesd, piaskowy, wspo­
maganie kier., stan b. dobry - 10.500 zl. Brzeg, tel. 
077/411-57-90,0602/66-59-74 
MERCEDES 190,1991 r., 120 tys. km, 1800 ccm, benzyna, 
sprowadzony z Niemiec, kpi. dokumentacja, karta pojazdu, kli­
matyzacja, alum. felgi * 12.000 zł. Gliniany, gm. Wdów, td. 
071/389-7644
MERCEDES 190, 1991 r., 170 tys. km, 2000 ccm, beżowy 
metalic, bez wypadku, el. otw. szyberdach, ABS, centr. zamek 
• 13.000 zł. Jawor, tel. 0695/94-01-97 
MERCEDES 190,1991 r., 2000 ccm, diesel, biały, szeroka li­
stwa, zadbany, sprowadzony z Niemiec, zarejestrowany, waż­
ne OC, nieeksploatowany w kraju, stan b. dobry • 17.200 zł. 
Paczków, tel. 0606/15-33-85
MERCEDES 190 D, 1991 r., 330 tys. km, 2000 ccm, diesel, 
czamy metdik, d. otw. szyberdach, podgrz. lusterka, wspo­
maganie kier., RO z CD, po wymianie klocków, tarcz, nowy 
akumulator, stan silnika i blacharki dobry, kupiony w salonie w 
kraju • 17.500 zł. Bytom Odrzański, tel. 068/388-54-45, 
0600/28-9443
MERCEDES 190,1992 r, 250 tys. km, 2000 ccm, diesd, be­
żowy, ABS, centr. zamek, szyberdach, klimatyzacja • 10.200 
zł. Wrocław, td. 0507/95-5744 
MERCEDES 190 E, 1992 r., 190 tys. km, 2300 ccm, grafitowy 
metdfr, alum. fdgi, centr. zamek, automatic, inst. gazowa, hak, 
ABS, wspomaganie kier, opony zimowe, stan dobry -9.400 zł. 
Wtodaw, tel. 0695/71-79-78
MERCEDES 190,1992 r., 1800 ccm, benzyna, ABS, wspoma­
ganie kier., centr. zamek, szyberdach, zarejestrowany, stan

idealny • 12.000 zł. Ostrów Wlkp., tel, 062/734*36*38, 
0509/7342-39
MERCEDES 190,1992 r., 2000 ccm, benzyna, czarny, nowa 
inst. gazowa, el. otw. szyby, centr. zamek, wspomaganie kier., 
ABS, podłokietnik, szerokie listwy, zarejestrowany • 13.500 zł. 
Krotoszyn, td. 062/725-08-32
MERCEDES 190 E, 1992 r., 160 tys. km, 1800 ccm, benzyna, 
inst. gaz., demnozielony metdik, wspomaganie kier, el. reg. 
lusterka, immobiiizer, 5-biegowy, d. otw. szyberdach, garażo­
wany, stan b. dobry, atrakcyjny wygląd • 13.500 zł. Olesno, tel. 
034/358-35-33,0509/30-07-04 
MERCEDES 190,1992 r., 175 tys. km, 2000 ccm, benzyna, 
udokum. przebieg, wspomaganie, ABS, el. ster. lusterka i re­
flektory oraz szyberdach, zadbany, zarejestrowany w kraju, 
szeroka listwa • 13.900 zł. Sieradz, tel. 043/827-95-48, 
0607/33-93-59
MERCEDES 190,1992 r., 2000 ccm, diesel, bordowy metdik, 
automatic, szerokie listwy, w kraju od 5 miesięcy, 2 kpi. kół (opo­
ny letnie i zimowe) - 14.500 zł. Nysa, tel. 077/435-46-73, 
0601/06-88-35
MERCEDES 190,1992 r., 2000 ccm, benzyna, wtrysk, biały, 
serwo, katalizator, el. otw. szyberdach, el. regulowane i pod­
grzewane lusterka, hak, inst. gazowa, płyn w spryskiwaczach, 
garażowany, książka serwisowa, szerokie listwy • 15.800 zł. 
Tel. 0605/54-61*20,0605/7641*13 
MERCEDES 190 D, 1992 r., 202 tys. km, 2000 ccm, diesd, 
szary metdik, bez wypadku, wspomaganie kier., centr. zamek, 
d. otw. szyberdach, podłokietnik, szeroka listwa, alum. fdgi, 
nowe opony zimowe, w kraju od 6 miesięcy, d. reg. lusterka, 
oryg. lakier, stan b. dobry - 17.500 zł. Syców, td. 062/785-29-14, 
0607/30-88-08
MERCEDES 190,1992/93 r., 220 tys. km, 2000 ccm, diesd, 
szerokie listwy, szyberdach, centr. zamek, bez wypadku, ABS, 
wspomaganie kier., poduszki pow., I właśddel, stan techn. b. 
dobry • 16.900 zł. Lubin, tel. 076/746-10-34,0509/75-84-81 
MERCEDES 190,1992/93 r., 260 tys. km, 2000 ccm, benzyna, 
inst. gaz., czamy metalik, poduszka pow., czarna skórzana ta­
picerka, klimatyzacja, biksenonowe reflektory, alum. fdgi 16*, 
lekko obniżony, pełne wyposażenie elektr., oryg. przebieg, stan 
idedny, zadbany • 17.300 zł. Tel. 0602/11-75-58 
MERCEDES 190 SPORTLINE, 1993 r., 82 tys. km, 1800 ccm, 
benzyna, granatowy, ABS, d. otw. szyby, szyberdach i reg. lu­
sterka, centr. zamek, wspomaganie, akirn. felgi, 4 zagłówki, 
zdejmowany hak • 14.000 zł. Kluczbork, tel. 0609/63-90-82 
MERCEDES 200115 D, 1970 r., 2000 ccm, diesd, kdor kośd 
dodowej, sildk z modelu 123, stan b. dobry, wspomaganie 
kier, nowe tablice rej., brak przeglądu i OC, do drobnych po­
prawek blacharskich -1.850 zł lub zamienię na inny. Wrodaw, 
td. 0880/26-02-27,0660/7347-92 
MERCEDES 200 123 D, 1976 r., czerwony, po remoncie bla­
charki i silnika, nowy lakier, hak, wspomagane kier, ważny 
przegląd i OC, zadbany, garażowany • 2.800 zł. Krosno Od­
rzańskie, td. 068/383-88-14
MERCEDES 200123 D, 1976 r., zielony, ważny przegląd i OC, 
hak, dużo nowych części -4.500 zł. Wrocław, td. 071/348-35-46 
MERCEDES 200 123,1977 r., diesd, zidony, stan dobry - 2.500 
zł lub zamiedę na Audi 80. Wrocław, td. 0502/37-73-87 
MERCEDES 200,1978 r., 200 tys. km, 2000 ccm, diesd, zielo­
ny, karoseria do poprawek • 600 zł. Mieroszów, tel. 
074/845-85-07,074/841-85-77
MERCEDES 200 123,1978 r., 2000 ccm, cfiesd, beżowy, po 
remoncie silnika, nowe klocki i tarcze hamulcowe, wspomaga­
nie kier., hak, opłacony, przegląd do 10.2005 r., tylna szyba 
ogrzewana, oryg. kołpaki • 4.500 zł. Nysa, td. 0605/51-60-84 
MERCEDES 200 123 D, 1978 r., 2000 ccm,granatowy, ważny 
przegląd i OC, stan b. dobry • 4.500 zł. środa śląska, td. 
0508/35-26-64
MERCEDES 200 123 D, 1979 r., niebieski, szyberdach, do 
małych poprawek blacharsko-lakiemiczych - 2.000 zł. Dąbro­
wa, tel. 071/314-85-36
MERCEDES 200 123 E, 1980 r., 170 tys. km, biały, I właśdcid 
- 3.800 zł. Wtocław, tel. 0501/14-35-63 •
MERCEDES 200 123,1981 r., 2000 ccm, stan dobry, po re­
monde podłogi, ważne przegląd I OC -1.200 zł. Wrocław, tel. 
0606/46-57-92
MERCEDES 200 123,1981 r., 2000 ccm, diesd, bidy, wspo­
maganie kier., hak, ważne przegląd i OC, dum. felgi • 2.300 zł 
lub zamienię. Bolesławiec, tel. 0603/62-19-62 
MERCEDES 200 123 D, 1981 r., 355 tys. km, 2000 ccm, die­
sel, czamy, dum. felgi Ronal, wspomaganie kier., reg. reflek­
tory prostokątne, RO Kenwood, jasna skórzana tapicerka, drew* 
dane wykończenia, zapłon w stacyjce, atrakcyjny wygląd -
5.100 zł. Rawicz, tel. 0501/09*89*49 
MERCEDES 200 123 D, 1983 r., 2000 ccm, diesd, kremowy -
2.200 zł. Gduchów, pow. pleszewski, td. 0888/89-23-19 
MERCEDES 200 124 E; 1985 r., 130 tys. km, 2000 ccm, ben­
zyna, biały, centr. zamek, wspomaganie kier., szyberdach, za­
dbany, orygindny przebieg, stan idedny - 10.800 zł. Złotoryja, 
td. 0695/43-33-67,0604/06-76-73 
MERCEDES 200 124,1986 r., 2000 ccm, diesd, granatowy 
metalic, szyberdach, el. reg. lusterko, 4 zagłówki, alum. felgi 
15* Ronal, opony zimowe, przerobiony na E-Klasse, nowe 
amortyzatory (4), tarcze, klocki, łożyska -15.900 zł. Żórawina, 
powiat wrocławski, tel. 0607/31-22*07 
MERCEDES 200 124 D, 1987 r., 158 tys. km, 2000 ccm, ben­
zyna, biały, centr. zamek, wspomaganie kier, stan idedny •
8.000 zł. Góra śwętej. Anny, powiat strzelecki, tel. 
0608/23-59-37
MERCEDES 200 124 D, 1987 r., 280 tys. km, 2000 ccm, die­
sel, grafitowy metalik, automatic, ABS, RO z CD, szyberdach, 
stan b. dobry -11.900 zł. Td. 0602/1048*72 
MERCEDES 200 124,1988 r., 178 tys. km, 2000 ccm, diesel, 
srebrny metdik, wspomaganie kier., centr. zamek, d. ster. lu­
sterka i szyberdach, RO + CD Pioneer, welurowa tapicerka, 4 
zagłówki, podłokietnik, immobiiizer, bez wypadku, właśdcid 
niepalący, zacftany, garażowany, stan techn. b. dobry -11.900 
zł. Bdedawiec, td. 075/732-22-48 
MERCEDES 200 124 D, 1988 r., 330 lys. km, szary metalic, 
centr. zamek, wspomagane kier., d. otw. szyberdach, drew­
niane wykończeda, el. reg. lusterka, blokada mostu, stan b. 
dobry * 8.000 żł ♦ opłaty. Brzeg, tel. 0609/19-11-51 
MERCEDES 200124 D, 1988 r., 2000 ccm, diesel, bidy, centr. 
zamek, szyberdach el. otw., dum. felgi - 9.900 zł lub zamienię 
na kombi, lub busa. Niemcza, tel. 074/837-69-57, 
0692/71-65-71
MERCEDES 200 124 D, 1988 r., 200 tys. km, 2000 ccm, die­
sel, bordowy metalik, wspomaganie, nadwozie przerobione na 
wersję .okular*, centr. zamek, szyberdach • 11.900 zł. Nysa, 
td. 0888/67-96-38
MERCEDES 200 124 E KOMBI, 1988 r., 180 tys. km, 2000 
ccm, benzyna, srebrny, d. otw. szyberdach, centr. zamek, wspo­
maganie kier., ABS, sprowadzony z Niemiec, stan b. dobry •
11.900 zł. Zdzieszowice, powiat krapkowicki, td. 0503/82-11-84, 
0501/03-97-72
MERCEDES 200124 KOMBI, 1988 r., 2000 ccm, diesel,, biały 
• 12.000 zł. Grochotów, tel. 074/855-73-14,0601/91-44-97 
MERCEDES 200 124 E SEDAN, 1988 r„ 190 tys. km, 2000 
ccm, benzyna, granatowy, garażowany, hak odpinany, szeroka 
listwa, poduszka pow., darm + pilot, centr. zamek, stan techn. 
dobry • 12.800 zł. Bolesławiec, tel. 075/644-92-35, 
0506/52-85-35.
MERCEDES 200 COUPE, 1988 r., 2000 ccm, diesd, czamy •
13.000 zł. Dzierżodów, td. 0888/51-93-97
MERCEDES 200 124 D, 1988 r., 2000 ccm, diesd, morski, stan 
b. dobry -15.000 zł. Lubin, td. 076/843-20-80 
MERCEDES 200 124 E, 1989 r., 142 tys. km, 2000 ccm, ben­
zyna, złoty metalik, stan idealny, w kraju od 3 dni, nowe opony, 
zimowe, książka serwisowa, RO, oryg. przebieg • 12.200 zl + 
opłaty (1.100 zł). Żagań, td. 068/371-05-70,0601/05-91-70 
MERCEDES 200 123 D, 1989 r., 2000 ccm, diesel, RO ♦ gło­
śniki, szyberdach, wspomaganie kier. • 3.000 zl. Grodzisko, 
powiat pleszewski, tel. 0509/41-80-91 
MERCEDES 200 124,1989 r., 142 tys. km, 2000 ccm, benzy­
na, złoty metdik, nowe opony, w kraju od 3 dd, RO, książka 
serwisowa • 10.500 zł + opłaty. Żagań, td. 068/371-05-70, 
0601/05-91-70

MERCEDES 200^24,-1989 r., 172 tys. km, 2000 ccm, benzy­
na, niebieski metalik, inst. gazowa, 2 kpi. kół, dum. felgi, darm, 
centr zamek, d. reg. lusterka i szyberdach - 13.200 zl. Głu­
chów Górny, powiat trzebnicki, tel. 0605/10-15-90 
MERCEDES 200 124 E KOMBI, 1989/90 r., 180 tys. km, 2000 
ccm, benzyna, czamy metdik, wspomaganie kier., d. reg. lu­
sterka i szyberdach, rdingi dachowe, roleta bagażnika, RO, 4 
zagłówki, ABS, drewdane wykończenia, bez wypadku, I wła­
śdciel, zderzaki i lusterka w kdorze nadwozia, centr. zamek, 
d. otw. szyby, 2 dni w kraju, stan idedny - 8.500 zl. Kłodzko, 
tel. 0507/56-53-18
MERCEDES 200 124,1989/94 r., 2000 ccm, benzyna, złoty 
metalik, centr. zamek, wspomaganie kier., dum. fdgi, RO, sze­
roka listwa, szyberdach, ABS • 9.000 zł. Kalisz, tel. 
0606/55-44-31,0607/46-62-85 
MERCEDES 200 124 D, 1990 r., 280 tys. km, 2000 ccm, die­
sd, kdor kości słoniowej, wspomaganie kier., centr. zamek, 
ABS, el. otw. szyberdach, zarejestrowany, sprowadzony •
12.800 zł. Szprotawa, powiat żagański, tel. 0507/12*66-78, 
Niemcy, 0049/152-0249-40-89 
MERCEDES 200 124,1990 r., 187 tys. km, 2000 ccm, benzy­
na, czamy metalik, 117 KM, szerokie listwy, ABS, centr. zamek 
♦ pilot, d. otw. 4 szyby, d. otw. szyberdach, dum. fel^ 16 cali, 
w kraju od stycznia 2005 r., zarejestrowany, stan idealny •
13.500 zł. Kamienna Góra, td. 0696/65-53-71 
MERCEDES 200124 D BRABUS, 1990 r., 160 tys. km, 2000 
ccm, diesd, czamy, klimatyzacja, skórzana tapicerka, el. otw. 
szyby, el. wysuwana antena • 16.500 zł lub zamienię na inny. 
Nowa Ruda, td. 074/87247-64,074/872-70-34 
MERCEDES 200 124 D, 1991 r., 2000 ccm, diesd, kdor kre­
mowy, ABS, centr. zamek, alarm ♦ pilot, drewniane wykończe­
da, szerokie listwy • 12.500 zł lub zamienię. Wdbrzych, tel. 
074/843-53-14 wieczorem, 0606/27-53-07 wieczorem 
MERCEDES 200 1 24,1991 r., 130 tys. km, 2000 ccm, srebrny 
metdik, klimatyzacja, ABS; d. otw. szyby, zadbany, sprowa­
dzony z Niemiec • 13.000 zł. Legnica, tel. 0603/29-72-61, 
0661/42-2343
MERCEDES 200124 D, 1991 r., 2000 ccm, diesd, drewdane 
wykończeda, wszystkie d. dodatki, ABS, zabezp. przed kra­
dzieżą dum. fdgi t  opony zimowe, podłokietnik, szyberdach 
RO Kenwood, garażowany, nie wymaga wkładu finansowego •
16.500 zł. Krotoszyn, td. 0608/02*43*79
MERCEDES 200124 SEDAN, 1991 r., 200 lys. km, 2000 ccm, 
benzyna, czerwony, ABS, centr. zamek, wspomaganie kier., d. 
otw. szyberdach, d. reg. lusterka, ogrzew. Web as to, alum. fel­
gi ♦ opony zimowe, szerokie listwy, drewdane wykończenia, 
zarejestrowany, w kraju od miesiąca, po przegl. w serwisie, 
manudna skrz. biegów, ważne OC • 17.900 zł. Wrocław, tel. 
0601/77-17-09
MERCEDES 200 124 E SEDAN, 1992 r., 125 tys. km, kolor 
stalowy, szeroka listwa, drewdane wykończenia, składane 
zagłówki, 5-biegowy, zarejestrowany, w kraju od 3 miesięcy, 
stan b. dobry • 14.900 zł. Syców, tel. 062/785-20-38, 
0696/20-18-61
MERCEDES 200 124 D, 1992 r., 2000 ccm, piaskowy, d. ster. 
szyberdach i lusterka, wspomaganie kier., centr. zamek, sze­
rokie listwy, sprowadzony w 2004 r., hak -14.900 zł. Lwówek 
Śl^ki, tel. 0506/46-11-37
MERCEDES 200 124 D, 1992 r., 2000 ccm, diesel, kremowy •
14.900 zl. Zidona Góra, tel. 0695/30-69-30 
MERCEDES 200 124 E KOMBI, 1992 r., 180 tys. km, 2000 
ccm, w kraju od 3 miesięcy, rdingi dachowe, rdeta bagażdka, 
siatka, jasny środek, dodągana klapa, centr. zamek • 15.000 
zł lub zamiedę. Paczków, tel. 077/431-6444,0694/38-23-68 
MERCEDES 200 124 D, 1992 r., 253 tys. km, 2000 ccm, die­
sd, srebrny metalik, wspomaganie, centr. zamek, ABS, dum. 
felgi,. 5-biegowy, I właściciel, zarejestrowany, karta pojazdu, 
zadbany -15.900 zł. Gostyń, tel. 0609/20-71-90 
MERCEDES 200 124 D, 1992 r., 2000 ccm, diesd, piaskowy, 
ABS, centr. zamek, szyberdach, d. reg. lusterka, podgrz. sie­
dzenia, hak -19.000 zł. Polkowice, tel. 0880/61 -63-36 
MERCEDES 200 124 E SEDAN, 1992 r., 168 tys. km, 1997 
ccm, benzyna, czamy metdik, pdne wyposażenie oprócz skó­
rzanej tapicerki, sprowadzony w 11.2004 r., zarejestrowany, 
karta pojazdu • 20.700 zl lub zamiedę na tańszy, BMW 3, 5 i 
inne. Kępno, tel. 0694/18-36-36 
MERCEDES 200124 D, 1992/93 r., 2000 ccm, diesd, grana­
towy, ABS, ASR, centr. zamek, wspomagane kier., poduszka 
pow., szyberdach, 5-biegowy • 18.000 zł. Pleszew, tel. 
062/74141-02,0888/55-16-51
MERCEDES 200 124 D, 1993 r., 2000 ccm, srebrny metalik, 
poduszka pow., el. reg. lusterka, darni, ABS, RO, centr . za­
mek, komputer, szyberdach, wspomaganie kier. • 19.500 zł. 
Pleszew, td. 0602/70-24-56
MERCEDES 200 124 D SEDAN, 1993 r., 188 tys. km, 2000 
ccm, diesd, periowoczamy, automatic, ABS, poduszka pow., 
wszystkie cii. dodatki, wspomaganie kier., szyberdach, centr. 
zamek, antynapad, skórzana tapicerka, RO z CD, drewniane 
wykończeda, w kraju od 3 lat, stan b. dobry • 16.500 zł. Wał­
brzych, td. 0693/23-52-63,0606/66-67*76 
MERCEDES 200 124 D, 1993 r., 2000 ccm, diesd, piaskowy, 
centr zamek ♦ piót, klimatyzacja, ABS, 2 poduszki pow., skó­
rzana tapicerka, drewniane dodatki - 20.000 zł. Zgorzdec, td. 
0888/87-25-96
MERCEDES 200 C-KU\SSE ELEGANCE, 1993/94 r., 225 tys. 
km, 2000 ccm, diesd, czamy metalik, garażowany, ABS, po­
duszka pow., d. otw. szyby i reg. lusterka, szyberdach, zagłówki, 
antena, centr. zamek, RO, I właśdciel, w kraju od 4 lat - 29.000 
zł. Świeradów Zdrój, tel. 075/781-72-04,0601/19-67-55 
13 MERCEDES 200124 D SEDAN, 1994 r., 280 tys. km, 

2000 ccm, diesel, kremowy, el. otw. szyby, centr. 
zamek, ABS, wspomaganie, otw. dach, el. reg. lu­
sterka, sprowadzony z Niemiec -16.500 zł. Legnica, 
tel. 076/723-72-22, 0601/84-81 -14 K79098935

MERCEDES 200124 D, 1994 r., 425 tys. km, 2000 ccm, auto­
matic, d. otw. szyberdach, 2 poduszki pow. • 17.000 zł. Lesz­
no, tel. 065/526-87-91,0608/0547-70 
MERCEDES 200 124 E KOMBI; 1994 r., 2000 ccm, benzyna, 
czerwony, zarejestrowany, ABS, 2 poduszki pow., d. ster. szy­
by I lusterka i szyberdach, immobiiizer, centr. zamek, drewna- 
ne wykończenia, stan b. dobry • 20.000 zł. Zgorzdec, tel. 
0602/63-84-10, 0695/10-19-09 
MERCEDES 200 C-KLASSE CLASSIC, 1994 r., 2000 ccm, 
ciemnografitowy, model z grudnia, szyberdach, centr. zamek, 
hak • 22.000 zł. Krotoszyn, td. 0509/78-55-79 - 
MERCEDES 200 C-KLASSE, 1995 r., 334 tys. km, 2000 ccm, 
diesel, automatic, d. otw. szyby i szyberdach, ABS • 21.000 zł. 
Leszno, tel. 065/526-87-91,0608/0547-70 
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r., 40 tys. km, 1998 ccm, czarny metalik, automatic, 
tempomat, automatyczna klimatyzacja, ABS, BAS; 
EDW, ESP, 6 poduszek pow., wspomaganie, el. otw. 
szyby, el. reg. lusterka, czujnik deszczu - 99.000 zł. 
Wrocław, tel. 071/358-58-43, 0692/44-18-37 
K79094475

MERCEDES 210 W E-KLASSE, 1994/95 r., 190 tys. km, 2200 
ccm, benzyna, 16V, srebrny metdik, pdne wyposażene dektr., 
klimatyzacja, bogate wyposażene • 23.900 zl. Jelenia Góra, 
tel. 0603/61-59-50
MERCEDES 210 W-KLASSEAVANTGARDE, 1995 r., 185 tys. 
km, 2000 ccm, benzyna, wtrysk, srebrny metalik, pdne wypo­
sażene oprócz skórzanej tapicerki i klimatyzacji, w kraju od 
miesiąca, zarejestrowany, karta pojazdu, stan b. dobry • 33.900 
zł. Mysłowice, teł. 0604/79-70-86 
MERCEDES 210 W E-KLASSE KOMBI, 1995 r., 3000 ccm, 
drewniane wykończenia, wszystkie d. dodatki, szybśrdach, hak, 
alum. felgi, stan idedny - 37.500 zl. Wdów, tel. 071/380-93-87 
MERCEDES 210 W E-KLASSE, 1996 r.; 297 tys. km, 2200 ccm, 
16V, diesd, kremowy, RO, automatic, ABS, wspomagade kier., 
centr. zamek z pilotem, alum. fdgi, d. ster. szyby i lusterka, 
alarm, klimatyzacja, poduszka pow., stan b. dobry, tempomat, 
ASD, ESP, niskie opłaty - 26.500 zl + opłaty. Bolesławiec, td. 
0506/12-29-36
MERCEDES 210 W E-KLASSE, 1996 r., 2900 ccm, TDI, srebr­
ny metalik, bogate wyposażene • 27*000 zl. Lubiń, powiat ko- 
śdański, tel. 065/517-76-53,0604/28-89-70

MERCEDES 210 W E-KLASSE, 1996 r., 2200 ccm, diesel, 
katdizator, granatowy metdik, automatic, el. otw. 4 szyby, szy­
berdach i reg: lusterka, wspomagane kier., ABS, centr. zamek, 
dzidone tylne siedzenia, 4 poduszki pow., klimatyzacja, tem­
pomat, RO • 33.000 zł + opłaty. Leszno, tel. 0663/08-82-35 
MERCEDES 210 W E-KLASSE, 1996 r., 2200 ccm, diesel, kre­
mowy, .okularnik*, ABS, EDC, skórzana tapicerka, drewniane 
dodatki, klimatyzacja, centr. zamek, wspomagane kier., d. otw. 
szyby, el. reg. lusterka, 2 poduszki pow., dum. fdgi, *  kpi. kd 
zimowych, alarm, kpi. dokumentacja, stan b. dobry, garażowa­
ny • 35.000 zł. Pleszew, tel. 062/742-44-72,0602/40-75-69 
MERCEDES 210 W E-KLASSE CLASSIC, 1996 r., 230 tys. 
km, 3000 ccm, diesel, 140 KM, 2 poduszki pow., automatic, 
ABS, klimatyzacja, 4 el. otw. szyby, d. ster. lusterka, serwiso­
wany, książka przebiegu, sprowadzony 06.2004 r. z Austrii, 
ksenonowe reflektory, halogeny, zadbany -43.000 zł. Gostyń, 
tel. 0601/70-62-22
MERCEDES 210 W E-KLASSE ELEGANCE, 1996 r., 200 tys. 
km, 2900 ccm, diesel, wiśdowy metalik, automatic, kpi. doku­
mentacja, zarejestrowany • 45.000 zl. Ostrów Wlkp. Tel. 
0603/87-80-73
MERCEDES 210 W E-KLASSE, 1996 r., 200 tys. km, 2300 ccm, 
benzyna, srebrny metalik, klimatyzacja, automatic, pdne Wy* 
posażenie elektryczne, ABS, ASR, 4 poduszki powietrzne, skó­
rzana tapicerka, szyberdach, zarejestrowany -48.000 zł. Kłodz­
ko, tel. 0601/56-53-33
MERCEDES 210 W E-KLASSE, 1996/97 r., 190 tys. km, 2200 
ccm, diesel, srebrny metalik, bez wypadku, klimatyzacja, 
ogrzew. Webasto, 4 poduszki pow., ABS, el. reg. lusterka, dum. 
felgi, automatic, skórzana tapicerka, tempomat, spryskiwacze 
reflektorów, w kraju od kilku dn, zarejestrowany, zadbany -
39.500 zł lub zamienię. Otmuchów, tel. 0606/99-56-29, 
077/439-05-35
MERCEDES 210 W E-KLASSE AVANTGARDE, 1996/97 r., 170 
tys. km, 2900 ccm, TD, periowofloletowy, RO, automatic, ABS, 
wspom. kierownicy, centr. zamek, dum. felgi, el. ster. lusterka 
i szyby, darm, klimatyzacja, poduszka pow., reflektory kseno­
nowe, stylizacja na modd 2001 r., stan b. dobry - 52.000 zł. 
Bolesławiec, tel. 0506/12-29-36 (zdjęda do tej oferty można 
zobaczyć w intemecie pod numerem - AG1050 http://wkz.au- 
togielda.cóm.pł)
MERCEDES 210 W E-KLASSE AVANTGARDE, 1996/97 r„ 133 
tys. km, 3000 ccm, pdne wyposażene, bez wypadku, 2 kpi. 
kd (opony letne i zimowe) - 61.000 zł. Wdidrogi, powiat opol­
ski, tel. 0604/56-65-53
a  MERCEDES 210 W E-KLASSE AVANTGARDE, 1997 

r., 96 tys. km, 2300 ccm, 150 KM, granatowy meta­
lik, 4 poduszki pow., wspomaganie, ABS, el. otw. szy­
by, el. reg. lusterka, alarm, immobiiizer, centr. za­
mek, RO, klimatyzacja, automatic, alum. felgi, halo­
geny, w kraju od 2001 r., stan bardzo dobry - 40.200 
zł, możliwy kredyt lub zamiana. Wrocław, tel. 
0603/99-99-92,0607/61-21-58 K79096225

MERCEDES 210 W E-KLASSE SEDAN, 1997 r., 2300 ccm, 
benzynowy, srebrny metalic, stan idedny, w Pdsce od 2002 r., 
drugi właśdciel, pierwszy właścidd miał 70 lat, wyposażenie: 
ABS, ES, zabezpieczene w postaci elektroncznego kluczyka, 
atualny przegląd i OC, mały przebieg - 45.800 zł. Bielany Wro­
cławskie, tel. 071/372-36-58, 071/311-24-77, 0607/28-74-07 
(zdjęda do tej oferty można zobaczyć w intemecie pod nume­
rem - A02258 http://wkz.autogielda.com.pl)
MERCEDES 210 W E-KLASSE, 1997 r., 2300 ccm, zielony 
metdik, pełne wyposażenie, serwisowany, stan b. dobry •
39.800 zł. Wrodaw, td. 0693/56-14-35 .
MERCEDES 210 E-KLASSE AVANTGARDE SPORT, 1997 r., 
3200.ccm, benzyna 230 KM, pełne wyposażene, skórzana ta­
picerka, kiimatronc, ksenonowe reflektory, ekonomiczny (8.5 
1/100 km) • 49.000 zl, możliwe raty. Wrodaw, td. 0888/32-21-03 
MERCEDES 210 W E-KLASSE AVANTGARDE, 1997/98 r., 182 
tys. km, 2900 ccm, turbo D, ciemny metdik, klimatronic, tem­
pomat, ksenonowe reflektory, automatic, wszystkie el. dodatki, 
ABS, ASR, 4 poduszki pow., kluczyk na podczerwień, stan ide­
alny - 53.000 zł lub zamiedę. Bogatynia, powiat zgorzdecki, 
tel. 0604/05-55-32
MERCEDES 210 W E-KLASSE KOMBI, 1998 r., 3000 ccm, 
turbo D, srebrny metdic, .okularnik* - 52.000 zł. Kluczbork, tel. 
0605/05-87-27
MERCEDES 210 W E-KLASSE, 1998 r„ 200 tys. km, 2200 ccm, 
CDI, srebrny metdic, klimatyzacja, ABS, ASR, ESP, 4 podusz­
ki pow., d. otw. szyby i reg. lusterka, wspomagane kier., centr. 
zamek, nowy klucz, dum. fdgi, bez wypadku, kpi. dokumenta­
cja, stan idealny - 55.000 zł lub zamiedę na inny. Nysa, tel. 
0696/08-16-96
MERCEDES 210 W E-KLASSE AVANTGARDE, 1998 r., 130 
tys. km, 3000 ccm, turbo D, 170 KM, klimatyzacja, ksenonowe 
reflektory, 4 poduszki pow., alum.fdgi, tempomat, czujnik desz­
czu, zarejestrowany • 76.000 zl. Czernica, tel. 071/318-02-94, 
0606/20-73-69
MERCEDES 210 W E-KLASŚE, 1998/99 r., 170 tys. km, 2200 
ccm, CDi, granatowy metdic, limuzyna, pdne wyposażene, 4 
poduszki pow., klimatyzacja, ASP, ASR • 9.500 EUR. Wrocław, 
teł. 0697/33-70-33,0888/94-86-26 
MERCEDES 210 W E-KLASSE AVANTGARDE, 1999 r., 2900 
ccm, TDI, granatowy metalik, ABS, ASD, automatic, ksenono­
we reflektory, d. reg. szyby, el. reg. lusterka, wspomagane, 
centr. zamek, klimatyzacja, tempomat, fdgi dum. • 61.900 zł 
lub zamienię. Bdedawiec, td. 0609/54-76-90,075/734-72-65 
(zdjęcia do tej oferty można zobaczyć w intemecie pod nume­
rem • AG1030 http://wkz.autogidda.com.pl)
MERCEDES 210 W E-KLASSE KOMBI, 1999 r., 230 tys. km, 
2200 ccm, CDi, kdor kości doniowej, eksploatowany jako tak­
sówka, sprowadzony z Niemiec, klimatyzacja, 4 poduszki pow., 
pdne wyposażenie, stan b. dobry - 7.300 EUR. Wrocław, td. 
0697/33-70-33,0888/94-86-26 
MERCEDES 210 W E-KLASSE AVANTGARDE, 1999 r., 2900 
ccm, turbo D, wiśdowy metalik, pełne wyposażenie • 43.000 
zł. Bolesławiec, tel. 0603/4647-26 
MERCEDES 216 W E-KLASSE, 1999 r., 191 tys. km, 2200 ccm, 
TDI, klimatyzacja, system antypoślizgowy - 46.500 zł. Głogó­
wek, pow. prudncki, td. 0693/27-97-50 
MERCEDES 210 W E-KLASSE ELEGANCE, 1999 r., 138 tys. 
km, 2800 ccm, benzyna, granatowy metalik, kiimatronc, ABS, 
ABD, ASR, 4 poduszki pow., ksenonowe reflektory + spryski­
wacze, centr. zamek, skórzana tapicerka, dum. fdgi, RO z CD, 
zestaw głośnomówiący, eł. ster. szyby i lusterka, II właśdciel, 
kupiony w salonie w kraju, garażowany, serwisowany • 63.000 
zł. Jelenia Góra, tel. 075/649-50-16,0889/95-9440 
MERCEDES 210 W E-KLASSE, 1999 r., 130 tys. km, 2000 ccm, 
benzyna, ciemnogranatowy, wspomaganie kier, drewdane 
wykończenia, centr. zamek, centr. zamek, klimatyzacja, 4 po­
duszki pow., el. reg. lusterka, ASR, RO z CD, zadbany, serwi­
sowany, dum. felgi, właścidd nepdący • 63.000 zł. Zidona 
Góra, tel. 0889/2745-32
MERCEDES 210 W E-KLASSE. 1999 r, 2000 ccm, CDI, czar­
ny, automatic, klimatyzacja, d. otw. szyby, drewniane wykoń­
czenia, centr. zamek, alarm, stan b. dobry • 68.000 zł. Lisowi- 
ce, tel. 076/858-51-07
MERCEDES 210 W E-KLASSE ELEGANCE, 2000 r., 44 tys. 
km, 320 ccm, grafitowy metalik, ksenonowe reflektory, 6 podu­
szek pow., d. ster. szyby, reg. fotele, automatic, alum. fdgi, 
szyberdach, nawigacja duża, tempomat, tuning AMG • 83.000 
zł. Krobia, td. 0601/95-5347,065/571-1344 
MERCEDES 210 W E-KLASSE, 2001 r, 2700 ccm. TDI. auto­
matic, centr. zamek, d. otw. szyby, el. reg. lusterka, tempomat, 
klimatronic, RO, 6 poduszek pow., I wiaścidel, bez wypadku, 
w kraju od 2 dni, książka serwisowa, stan idedny • 20.500 EUR. 
Żary, td. 0505/91-0147
MERCEDES 210 W E-KLASSE, 2001 r., 2200 ccm, CDI, beżo­
wy, wersja taxi, klimatyzacja, ABS, ESP, skórzana tapicerka, 
drewniane wykończeda, RO z CD, bez wypadku • 52.000 zł. 
Aleksandria, powiat częstochowski, td. 0695/92*3747 
MERCEDES 210 W E-KLASŚE, 2001 r., 2300 ccm, benzyna, 
czamy, klimatyzacja, skórzana tapicerka, zarejestrowany, spro­
wadzony z Niemiec, atrakcyjny wygląd - 69.000 zł. Wałbrzych, 
tel. 0604/51-09-85
MERCEDES 210 W E-KLASSE, 2002 r., 30 tys. km, 2300 ccm, 
czamy metalik, katalizator, bez wypadku, kfimatronic, skórza­
na tapicerka, nawigacja sat., 8 poduszek pow., alum. felgi, 2
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Auto-Komis Alfa 
i Jelenia Góra, ul. Wincentego Poła 15 i 

tel. 075/641-94-43.0507/1002-28

Autokomis „Vlctorta'’ 
Wrodaw, ul. Wyścigowa 54 

tel. 071/788-94-90.0509/3343-73

CAR PARTNER 
Wrodaw.ui Przyja M  20 

tel G71/36007-13,0609/8061-21'

JW Services 
Wrodaw-Psary. ul Główna 50

P.W. ANEX i GRAF 
Wrodaw, ul. Kośdusźki 34 

tel: 0507/08-2020
„ADF Auto" • Dealer Fiat, Alfa! 

Romeo, Lancia
Wrodaw, ul. Karkonoska 45 i 

teł. 071/334-30-20

Auto Komis „Mars” 
Kłodzko, ul. Kryskiego 13 

tel. 0605/65*31-78

■ H |§ S
Delta Car 

pdaw, ul.Brucknera m U m  I
„AUTO-PLUS" 

Wałbrzych, ul. Wrodawska 23 
jteJ. 074/666-60-50,0601/5062-26

AUTO KOMIS „SKORPION’ 
Adam Ogonowski 

Legnica, ul. Jaworzyńska 252 
łel. 0507/01-72-70

Autokomis Bana6iak 
Jelenia Góra. ul. Wdnośti 171 

tel 075/7500009.0502/21-24-00

PALCARS AUTO HANDEL
Wrocław, ul. Swojczycka 98 

tel. 071/34034-78.071/3402011
Auto-Komis Gosia 

Wrodaw, ul. Klecińska 151 
1071/357-24-20,071/357-24-28

I  Wrodaw, u l Bnidcnera ; |
tel 071/352-70-01.071/352-83-90 j

Lech Auto-Handel 
Wrodaw, ul. $redzka32/34 

teł 071/349-3064.0603/13-89*71

„Pol-Motors” Autoryzowany 
Dealer Forda 

Wrodaw. td. Kamienna 145 
tel. 071/3607041.0606/903037

AUTO KRAWCZYK 
Zachowice, ul. Piwna 17 

tel 0603/507093,071/316-9045

Auto-Kujawa s.c. |
Kalisz, ul. Częstochowska 212 I 

tel. 062/7605140,0509/300064 f

Autokomis K&D-CAR
Świdnica, ul. SzaryęhSżeregów 16/1 

tel 0607/309243,0605/3026-21

Autokomis Kalmar 
Żukowice śląskie, ul. Powstańców 

Warszawy (obok stacji paliw) 
tel. 0506/1032-52.074/81003-02 i

„SPEEDCAR"
Świebodzice, ul. Strzegomska 11 

tel 074/85441-38,0605/62-5028

AUTO SERWIS Piotr 
Czarnecki 

Brzeg, ul. Wileńska 37b/1 
tel. 0889/3147-18.0608/8074-99

Auto-Max
Wałbrzych, ul. Wrocławska 2 

tel. 074/8409640.0502/205010

Autokomis V1PER 
nysa, ul. Piłsudskiego 11 

teł. 0692-27-2940,06003032-48

Vida Auto 
Wrodaw, ul. Sutowska 7 

tel. 071/3402012,0505/708041

„TERCJAK AUTO HANDEL" 
Wrodaw ul. Swojaycka 1 &  ; 

: taŁ 071/3724^40,0600/014240

NAPłCAR
Wrocław, u). Sutowska 17 

teł. 0602/77-11-77.0888/71-3049

PTHW SEAT WROCŁAW
Wrocław, id. R. Dmowskiego 7 

tel. #1/3403028.0608/606094

Auto-Handal „ECoGas” 
Strzelin, ul. Kolejowa 19A 

tel. 071/392-27-45,0696/72*7*72

Auto-Mek 
Lutynia, ul. Kościelna 20 

tel 071/317-1243,0507/07-7146

EurocarSp.Z0.o. 
Zgierz, u l Łęczycka 10a 

tel. 042/7103940

AUTO-ZAWISZÓW s.c. 
Świdnica, ul. ItóaeiAskiego 43 

tei. 074/85094-70,0603/8010-55

Autokomis Wrocław 
Wrodaw, tri. Oławska 21 

tei. 0506/21-2342

AUTO-HANDEL GÓRSKI
Nysa, ul. Bohaterów Warezawy 18/3 
(el. 0601/703040,0609/707547

OK AUTO LUKS 
Wałbrzych, t i  Wieniawskiego 72 
tel 074/8601018,0695/603060

Odra-Car 
Wrodaw, id. Ofbińska 29 

tel 071/3603077.0601/72-72-37

Re-Wo Auto Serwis Sp. z o.o.
lubto. ul. Wójta Henryka 4 

tel. 076/8464027.0606/8024-75

Viper s.c.
Wrodaw. ul. Borowska 57a 

teł. 071/367-4023,0604/62-3016

iVEGA-CAR” 
Wafcnych, ul. NiepofiegWci 89a 

; tó. 074/842-5050,0607/102009

REC AUTO 
auto-częici używane 

Świdnica, Pszenno, ti. Rolnicza 33 
tei. 0607/303049

Zojan 
Włodaw, u). Legnicka 56 

tel. 071/3705026.071/3554008

AUTOBAZARCAMIL 
Jarosław Cavour 

Opole, d. Obrońców Stalingradu 41 
te l 077/4507044,0603/92*9245.

AUTOMAJA 
Legnica, ul, Oziałkowa 5 

tel. 076/7207242,0601/8441-14

GRIB
Kępno, Chojęcin 15b 

tel 062/781*2010.0601/724077

OMEGA Auto Komis
Wrocław, vL  Opolska 188 

tel 971/34041^45,0601/702061

Auto-Komis „Europa” 
Kłodzko, u l Du&zmcka 42 

(Si. 074/867-7748.074/867-7148

i ALAN-AUTO Sp. z o.o. 
i Wrodaw. u l Szybowcowa 25
U  tel. 071/3544010

AUTOSERWIS 
DOLNY ŚLĄSK LM 

Wrocław, u l Karkonoska 50 
tel. 071/33241*27

AUTOCZĘŚCI 
Derengowscy Sp. c. 

Wilkowice, ul. Mórkowska 25 
tel. 0501/51-3344

Skup I sprzedaż 
samochodów

Paczków. uJ. Jagiellońska 9 
tel. 077/4301443.0503/103071

AUTO-KOMIS 
„LEKS-CAR” sp. j. 

Wałbrzych, u l Mickiewicza 37 
tel. 074/8403644

Art Projekt 
Wrodaw, ul. Borowska 2 

tel. 0603/994942,0607/81-2148
TU MIEJSCE NA TWÓJ 

AUTOKOMIS
HCS Auto • Handel - Komis 

Kalisz, ul. Wroctewska 75 
tel. 062/7600036.0602/4027-13

autoworld.pl Sagal Maciej 
Oborniki Śląskie, u l Wyszyńskiego 2 

tel. 0888/124045,071/3102741

AtrrO-POŚREDNICTWO 
Mieczysław Gawron 

Opole, td. Obrońców Stalingradu 60 
te l 077/4544022.0602/706545

WRKOPOL 
Opatówek k, Kalisza, ul. Heleny 

tel 0509/803147.0509/603145

TEAM Sp. z o.o.
Wrodaw. ul. Wilanowska 2 

tal. 071/3264020

Autokomis „Marta”
Wrodaw, ul. Nabycłńska 10 

tel. 071/35026-46.0603/002031

Auto*Komis „PARTNER” s.c. 
Mazur-Krół 

Nysa. ul. Kośduszki 2a 
tel. 077/4305141.0606/82-4944

TU MIEJSCE NA TWÓJ 
AUTOKOMIS

AUTO HANDEL BEST CAR 
Halina Szczerbińska 
Świdnica, u l Działkowa 5 

te). 074/85031-10

BOMISpzo.o. 
Opole, ul. Wrocławska 113 

W. 077/45141*90

| INTER-CAR Sp. z o.o. 
t  Zgorzelec, u l Boh. II ArmH W. P. 2# 

teł. 075/77547-73,075/77081-05

P.P.H.U. Zygmunt Tyszkiewicz;
Strzegom, ul. Kasztelańska 4 ■

tal. 074/649-33*44 0609/804444 I

TE EL Janusz Wilczyński 
Opole, ul. Obrońców Stalingradu 58e 

tel. 077/45444-42

Autokomis „U Marka” 
Wrodaw,ul.2ólta 14 

tel. 071/354-2043,0601/702085

Auto-Komis „S AJ POL" 
Oława, ut. Strzelna 5 

tel. 071/3134051,0605/007348

AUTO KOMIS „DUET s.c. 
Wrocław, ul. Krakowska 152 

tel. 071/7904039

TU MIEJSCE NA TWÓJ 
AUTOKOMIS

BEZPŁATNA reklama aut z Twojego autokomisu na stronie 
internetowej największej gazety ogłoszeniowej w Polsce! 

Dajemy Ci narzędzia i fachową pomoc!
Chcesz skorzystać z oferty? Zadzwoń: 

0 7 1 / 3 4 6 - 9 4 - 7 0 , 0 7 1 / 3 4 6 - 9 4 - 9 0
(oferta ważna także dla firm nieposiadających wyposażenia technicznego, 

czyli komputera lub aparatu cyfrowego)
Szczegóły

□  Instalujemy bezpłatne oprogramowanie dla Twojego autokomisu
□  Nie pobieramy dodatkowych opłat
□  Zakładamy konto na www.autogielda.com.pl
□  Sam umieszczasz swoje oferty bez względu na porę dnia

Od tego momentu działa bezpłatna reklama Twojego autokomisu 
na stronie internetowej www.autogieida.com.pl

Otrzymujesz także tanią reklamę w gazecie!
Teraz oferty Twojego autokomisu zamieścisz w gazecie sam.

Prześlesz je automatycznie internetem lub przekażesz przez naszego 
akwizytora, który raz lub dwa razy w tygodniu odwiedzi Twój autokomis. 
Dajemy Ci narzędzie, a Ty decydujesz, „jaki samochód i do którego numeru gazety”

Bardzo proste i tanie rozwiązanie.
Ceny ogłoszeń aut z autokomisów w gazecie:

□  Autokomisy, których oferty są na stronie www.autogielda.com.pl 2zł + VAl
□  Pozostałe autokomisy 3 zł + VA1

Przy wpłatach powyżej 20 zł dodatkowa promocja. Szczegóły:
□  Kupujesz punkty
□  Wybierasz oferty do wydania gazetowego
□  Wysyłasz... i czekasz na klienta

IWoje ogłoszenia są już w „Auto Giełdzie Dolnośląskiej”!
To wszystko możesz zrobić nie wychodząc z domul
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kpi. kół (opony letnie i zimowe), 5-biegowy, wszystkie el. do* 
datki, kpi. dokumentacja, książka serwisowa, tempomat, RO z 

9  CO,immobilizer*99.000 zl. Żary, tel. 0604/28-83-88
MERCEDES 210 W E-KLASSE, 2003 r., 2200 ccm, srebrny, 
skórzana tapicerka, klimatronic, wszystkie el. dodatki, RO z 
CD, alum. felgi, bez wypadku, telefon -109.000 zl. Gubin, po­
wiat krośnieński, tel. 0601/39-73-44 
MERCEDES 210 W E-KLASSE, 2003/04 r., 30 tys. km, 2600 
ccm, benzyna, srebrny metalic, pełne wyposażenie oprócz skó* 
rżaną tapicerki • 99.000 zł. Dobromierz, powiat świdnicki, teł. 
0608/61*92*24
a  MERCEDES 211 W E-KLASSE, 2002 r„ 35 tys. km, 

3222 ccm, CDi, srebrny metalik, ABS, EPS, 6 podu­
szek pow., automatic, klimatyzacja, el. reg. i podgrz. 
fotele przednie, reflektory ksenonowe (ze spryski- 
waczami), RO, el. otw. szyby - 182.000 zł. Wrocław, 
tel. 071/358-58-43, 0692/44-18-37 K79094545

MERCEDES 211W E-KLASSE AVANTGARDE, 2003 r., 60 lys. 
km, 3200 ccm, CDI, srebrny, automatic, skrzynia biegów Tip* 
tronie, skórzana tapicerka, nawigacja sat., el. reg. fotele z pa­
mięcią położenia, tempomat, biksenonowe reflektory, zestaw 
głośnomówiący, I właściciel w kraju, w kraju od 8 miesięcy, stan 
idealny • 164.000 zi. Bolesławiec, tel. 0888/95*83*00 
Q  MERCEDES 211 W E-KLASSE T ELEGANCE, 2004 r„ 

28 tys. km, 2148 ccm, CDi, złoty metalik, el., pod­
grzewane fotele, el. otw. szyby, el. reg. lusterka, 
wspomaganie, klimatyzacja, ksenonowe reflektory, 
automatic, tempomat, 6 poduszek pow., RO z CD, 
ABS, system Assyst, wielofunkcyjna kierownica, ku­
piony w salonie w Polsce, serwisowany - 165.000 
zł. Wrocław, tel. 071/358-58-43, 0692/44-18-37 
K79094515

MERCEDES 220 C-KLASSE, 1993/94 r., 162 tys. km, 2200 
ccm, czamy metalik, wspomaganie kier., centr. zamek, ARB, 
ABS, el. otw. szyby i szyberdach, alum. felgi • 19.900 zł lub 
zamienię. Opole, tel! 0880/19-46-30 
C3 MERCEDES 220 ELEGANCE, 1994 r., 122 tys. km, 

2200 ccm, diesel, niebieski metalik, limuzyna, świe- 
żo sprowadzony, zarejestrowany, 2 poduszki pow., 

V  ABS, centr. zamek, szyberdach, wspomaganie kier., 
RO - 29.500 żł. Kłodzko, tel. 0605/65-31 -78 
K79098805

MERCEDES 220 C ELEGANCE, 1994 r„ 200 tys. km, 2200 
ccm, benzyna, grafitowy metalik, sprowadzony w całości, ABS, 
klimatyzacja, el. otw. szyby, centr. zamek, poduszka pow., wspo­
maganie kier., welurowa tapicerka, drewniane wykończenia, 
podłokietnik, alarm, alum. felgi, el. reg. lusterka, Mul-T-Lock, 
immobilizer, stan b. dobry, garażowany - 23.900 zł lub zamie­
nię, możliwe raty. Legnica, teł. 0605/28-37-83 
MERCEDES 220 C-KLASSE, 1994 r., 2200 ccm, diesel, ciem­
nozielony, ABS, poduszki pow., el. otw. szyby i szyberdach, 
radio + CD, alum. felgi, drewniane dodatki • 29.000 zł. Kłodz­
ko, tel. 0695/65-15-75
MERCEDES 220 C-KLASSE CLASSłC, 1994 r., 187 tys. km, 
2200 ccm, diesel, czamy, ABS, wspomaganie kier., 5-biegowy, 
centr. zamek, szyberdach, el. otw. szyby, blokada skrzyni bie­
gów, sprowadzony w całości, I właściciel, kpi. dokumentacja, 2 
kpi. kół (opony letnie i zimowe), garażowany, hak, stan b. do­

bry - 29.500 zł. Lubin, tel. 076/845-18-20, 0889/52-69-78, 
0600/27-87-74
MERCEDES 220 C-KLASSE, 1994 r, 170 tys. km, 2200 ccm, 
diesel, czerwony, stan b. dobry - 30.000 zl. Komorniki, powiat 
średzki, tel. 0601/21-18-85
MERCEDES 220,1994 r., 170 tyś. km, 2200 ccm, diesel, czer­
wony, sprowadzony z Niemiec, stan b. dobry - 30.000 zł. Ko­
morniki, powiat średzki, teł. 0603/76-59-00 
MERCEDES 220 D, 1994/95 r., 138 tys. km, 2200 ccm, diesel, 
16V, granatowy, bez wypadku, serwisowany, el. reg. lusterka, 
el. otw. szyby i szyberdach, ceńtr. zamek, wspomaganie kier., 
RO Becker, alum. felgi 16”, koła zimowe, w kraju od 6 mies., I 
właściciel, garażowany, kpi. dokumentacja, stan idealny - 

0  33.500 zł. Wrocław, teł. 071/311-17-90,0609/87*95*45
MERCEDES 220 C-KLASSE, 1995 r., 180 tys. km, 2200 ccm, 
benzyna, 16V, czamy metalic, ABS, 2 poduszki pow., wspo­
maganie kier., el. otw. szyby i szyberdach, centr. zamek + pilot, 
el. reg. lusterka, alum. felgi, automatic - 24.000 zł. Świdnica, 
tel. 0609/80-66-30, 0603/20-06-20 *
MERCEDES 220 C-KLASSE, 1995 r., 183 tys. km, 2200 ccm, 
diesel, wrzosowy metalik, el. otw. szyby i szyberdach, centr. 
zamek, wspomaganie, I właściciel; w kraju od 3 tygodni, stan 
b. dobry • 25.500 zł + opłaty., woj. opolskie, tel. 0607/91-46-38 
MERCEDES 220 C-KLASSE, 1995 r., 110 tys. km, czerwony,_ 
ABS, wspomaganie kier., 2 poduszki pow., el. reguł, fotele, el. ‘ 

* otw. szyby i szyberdach, el. reg. lusterka, RO, alum. fełgi -
26.500 zł lub zamienię. Bolesławiec, teł. 0609/13-03-80 
MERCEDES 220 C-KLASSE KOMBI, 1996 r., 240 tys. km, 2200 
ccm, diesel, żółty, ABS, szyberdach, wspomaganie kier., centr. 
zamek, RO, poduszka pow. • 32.000 zł, możliwe raty. Leszno, 
tel. 065/543-26-95 w godz. 9-17,065/543-23-68 po 19 
MERCEDES 220 C-KLASSE. 1996 r., 25 tys. km, 2200 ccm, 
diesel, biały, sprowadzony z Niemiec, stan idealny, ABS, el. 
otw. szyby, opłacona akcyza - 26.000 zł. Wrocław, tel. 
071/353-50-63,0692/70-77-33
MERCEDES 220 C-KLASSE ESPRIT, 1996 r., 150 tys. km, bia­
ły, 2 poduszki pow., ABS;€DC, centr. zamek, RO Mercedes,, 
hak, nowe opony, po wymianie oleju i filtrów, w kraju od 2 dni, 
stan idealny • 28.500 zl + opłaty. Bolesławiec, tel. 075/736-10-94 
MERCEDES 220 C-KLASSE, 1996 r., 131 tys. km, 2200 ccm, 
diesel, srebrny, wspomaganie kier., el. ster. szyby i lusterka, 
el. składane zagłówki, 2 poduszki pow., kluczyk na podczer­
wień, podłokietnik, stan techn. b. dobry • 33.000 zł w rozlicze­
niu może być tańszy. Rawicz, tel. 065/547-46-03 
MERCEDES 220 C-KLASSE, 1996/97 r., 46 lys. km, 2200 ccm, 
diesel, srebrny metalik, oryg. przebieg, 2 poduszki pow., ABS, 
ASR, automatic, tempomat, centr. zamek, el. reg. reflektory, el. 
reg. lusterka, RO, w kraju od pól roku, zarejestrowany, stan b. 
dobry • 33.000 zł. Paczków, teł. 077/431-72-76,0509/19-38-23 

^ĘRCEDES 220 C-KLASSE, 1997 r., 121 tys. km, diesel, gra- 
^ratowy, 2 poduszki pow., klimatyzacja, el. otw. szyby, RO, hak, 

po liftingu, stan b. dobry • 36.000 zł. Lubin, tel. 076/844-73-98, 
0607/10-25-46
MERCEDES 220 C-KLASSE, 1997/98 r., 150 tys. km, 2200 

*ccm, diesel, srebrny metalik, 4 poduszki pow., ABS, szyber­
dach, el. otw. szyby, el. reg. lusterka, przyciemnione szyby, 
atrakcyjny wygląd, stan idealny • 37.200 zł. Legnica, tel. 
0698/49-16-00
MERCEDES 220 C-KLASSE, 1998 r., 220 tys. km, 2200 ccm, 
CDI, czerwony, limuzyna, 4 poduszki pow., automatic, klimaty­
zacja, eł. otw. szyby, ABS, serwo, bez wypadku, stan idealny -
30.500 zł + akcyza. Bolesławiec, tel. 0608/10*08*32 
MERCEDES 220 C-KLASSE, 1998 r., 2200 ccm, CDI, kolor 
kości słoniową, ABS, ASR, el. ster. szyby i szyberdach, 4 po­
duszki pow., el. ster. lusterka, pilot, 2 foteliki dziecięce, opłaco­
na akcyza • 19.000 zł. Czarnków, lei. 0604/29*79*98 
MERCEDES 220 C-KLASSE, 1998 r., 2200 ccm, diesel, kolor 
kości słoniową, ABS, el. ster. szyby i lusterka, 4 poduszki pow., 
szyberdach - 25.000 zl. Jawor, tel. 076/870-12-21, 
0605/82*59*16
MERCEDES 220 C-KLASSE, 1999 r., 150 tys. km, 2200 ccm, 
CDI, czamy metalik, pełne wyposażenie oprócz skórzanej ta­
picerki, stan idealny -10.400 EUR. Lubsko, tel. 068/371-81-86 
MERCEDES 220 C-KLASSE, 1999 r., 2200 ccm, TDI, klimaty­
zacja, 4 poduszki pow., el. otw. szyby, centr. zamek, alarm + 
pilot, ksenonowe reflektory • 46.500 zł. Głogówek, tel. 
0693/27-97-50
MERCEDES 220 C-KLASSE, 1999 r., 55 tys. km, CDI, klimaty­
zacja, alum. felgi, el. ster. szyby, 4 poduszki pow., drewniane

wykończenia-48.500 zł. Tarchały Wielkie, tel. 0601/82-94-91, 
062/733*26*33
O  MERCEDES 220 C ELEGANCE, 2001 r., 42 tys. km, 

2148 ccm, CDi, srebrno-brylantowy met., el. otw: 
szyby, el. reg. lusterka, wspomaganie, klimatyzacja, 
biksenonowe reflektory, automatic, tempomat, 6 po­
duszek pow., RO z CD + zmieniacz, wielofunkcyjna 
kierownica, zestaw głośnomówiący, kupiony w sa­
lonie w Polsce, serwisowany -115.000 zł. Wrocław, 
teł. 071/358-58-43, 0692/44-18-37 K79094465

MERCEDES 220 C-KLASSE W 203 ELEGANCE, 2001/02 r., 
100 tys. km, 2200 ccm, 16V, srebrny metalik, kombi, wersja 
CDi, 6 poduszek pow., klimatronic, reflektory ksenonowe, tem­
pomat, pełne wyposażenie elektryczne, kupiony w salonie w 
Polsce, serwisowany - 95.000 zł lub zamienię na tańszy. Le* 
gnica, tel. 0602/38-55-22
MERCEDES 230 123, 1980 r., 2300 ccm, benzyna, wtrysk, 
srebrny metalik, inst. gazowa, stan dobry, el. otw. szyby, szy­
berdach, wspomaganie kier. - 4.500 zł. Wrocław, tel. 
0607/40*10*96
MERCEDES 230 E, 1982 r., zielony metalik, alum. felgi, szy* 
berdach, el. otw. szyby, stan b. dobry - 5.200 zł. Legnica, tel. 
0889/69*36*75
MERCEDES 230 123 E, 1983 r., 220 tys. km, 2300 ccm, ben­
zyna, szary metalik, inst. gazowa, z urzędu celnego, alum. fel­
gi, szyberdach, centr. zamek, stan b. dobry • 7.500 zł. Oborniki 
Śląskie, tel. 071/387*36*90 ■
a  MERCEDES 230 124 E KOMBI, 1986 r„ 2300 ccm, 

benzyna, złoty metalik, bogate wyposażenie, alum. 
felgi, el. otw. szyby, klimatyzacja, szyberdach, wspo- 

. maganie, ABS, relingi dachowe, zarejestrowany, peł­
na dokumentacja, do drobnych poprawek - 6.700 zł. 
Wrocław, tel. 071/348-34-78, 071/348-26-11 
K79098025

MERCEDES 230124 E, 1986 r, 2300 ccm, benzyna, inst. gaz., 
granatowy, RO, wspomaganie kjer., centr. zamek, alum. felgi, 
stan b. dobry - 9.000 zl. Kostomłoty, powiat średzki, tel. 
0605/03*24*10
MERCEDES 230 E124,1986 r., 2300 ccm, benzyna, inst. gaz, 
granatowy, szyberdach, alum. felgi, kpi. kół zimowych, nowe 
wnętrze, przód E-Klasse, hak, automatic • 10.900 zł lub zamie­
nię na droższy. Wrocław, tel. 071/765*26*47,0605/82-59-78 
MERCEDES 230 KOMBI, 1986/87 r., 2300 ccm, benzyna, insL 
gaz., srebrny metalik, wspomaganie kier., centr. zamek, el. otw. 
szyberdach, relingi dachowe, alum. felgi, kpi. kół zimowych, 
el. reg. reflektory, domykanie klapy tylną, w kraju od 5 miesię­
cy, stan b. dobry, zarejestrowany • 11.500 zł lub zamienię. Trzeb­
nica, tel. 0606/36-38-68
MERCEDES 230 E 124,1987 r., 2300 ccm, benzyna, inst. gaz., 
niebieski metalik, ASD, wspomaganie, centr. zamek, alarm, 
alum. felgi, el. regulowane zagłówki, stan b. dobry • 9.800 zł. 
Nowa Sól, tel. 0506/98-00-30
MERCEDES 230124 E, 1987 r., 2300 ccm, benzyna, inst. gaz., 
srebrny metalic, ABS, reguł, kierownica i szyberdach, alum. 
felgi, obniżony, automatic, stan b. dobry - 10.000 zl lub zamie­
nię na busa osobowego. Bolesławiec, tel. 075/734-73-38, 
0602/27-87-23
MERCEDES 230 124 ET KOMBI, 1987 r., 40 tys. km, 2300 
ccm, srebrny, inst. gazowa, stan b. dobry, el. otw. szyberdach.

alum. felgi, po remoncie silnika, opony zimowe, alarm + pilot, 
centr. zamek, el. domykanie klapy tylnej, butla gazu w miejscu 
koła zapasowego, hak, ważny przegląd i OC -10.000 zł. Wro­
cław, teł. 0888/85*81*57
MERCEDES 230124,1988/91 r., 130 tys. km, 2300 ccm, ben­
zyna, bordowy metalik, drewniane wykończenia, centralny za­
mek, ABS, el. otw. szyby, szyberdach, RO Becker, szeroka li­
stwa, alum. felgi, alarm, stan b. dobry - 9.900 zł. Wrocław, tel. 
0603/38-13-77,071/339-71-00 wieczorem (zdjęcia do tej ofer­
ty można zobaczyć w internecie pod numerem - AB0012 
http://wkz.autogielda.com.pl)
MERCEDES 230 124 E, 1989 r., 200 tys. km, 2300 ccm, ben­
zyna, czamy metalik, 5-biegowy, el. otw. szyby, szyberdach, 
wspomaganie kier., centr. zamek, nowe opony, części zawie­
szenia, bez wypadku, zarejestrowany • 10.900 zł. Lwówek ślą­
ski, tel. 075/647-84-21,0505/92-84-37 
MERCEDES 230 124 COUPE, 1989 r„ 2300 ccm, benzyna, 
czamy, ABS, tempomat, szyberdach, podgrz. fotele, centr. za­
mek, pełne el., alarm, el. sterowana roleta, alum. felgi, nowe 
opony z gwarancją serwisowany, kpi. dokumentacja, bez wy­
padku, zadbany, sprowadzony we wrześniu 2004 r. - 23.000 zł. 
Wrocław, tel. 071/34146-52,0889/45-9742 
MERCEDES 230 124 E, 1990 r., 250 tys. km, 2300 ccm, ben­
zyna, inst. gaz., wrzosowy metalik, stan b. dobry, ABS, centr. 
zamek + pilot, el. otw. szyberdach, alum. felgi -11.000 zł. Ostrów 
Wlkp. Tel. 062/738-01-76,0887/42-57-27 
MERCEDES 230124 TE KOMBI, 1990 r., 2300 ccm, benzyna, 
inst. gaz., wrzosowy metalik, klimatyzacja, ABS, automatic, el. 
otw. szyby, el. reg. lusterka i szyberdach, 2 kpi. kół, w kraju od
07.2004 r., stan b. dobry • 20.000 zł lub zamienię na terenowy, 
z klimatyzacją. Trzebnica, tel. 0503/03-64-90 
MERCEDES 230 124 E, 1991 r., 265 tys. km, 2300 ccm, ben­
zyna, inst. gaz., złoty metalic, el. otw. szyberdach, ABS, centr. 
zamek, wspomaganie kier., alarm, szerokie listwy, drewniane 
wykończenia, stan idealny • 16.900 zł lub zamienię na VW Golfa 
II albo Polo. Świdnica, tel. 074/853-60-18,0602/72-13-23 
MERCEDES 230 124 E, 1991 r., 220 tys. km, 2300 ccm, ben­
zyna, inst. gaz., czamy metalic, el. otw. szyby, szyberdach, 
alum. felgi, RO z CD, drewniane wykończenia, kpi. kól zimo­
wych, alarm + pilot, centr. zamek, Mul-T-Lock, stan b. dobry •
18.500 zł. Legnica, tel. 0501/56*51*05 
MERCEDES 230 CLK KOMPRESSOR, 1998/99 r„ 140 tys. km, 
2300 ccm, benzyna, srebrny metalic, pełne wyposażenie oprócz 
nawigacji sat., jasna skórzana tapicerka, klimatronic, podgrz. 
siedzenia, wszystkie el. dodatki, alum. felgi, RO + 8 głośników 
i zmieniacz na 6 płyt CD - 65.000 zł lub zamienię na inny. Nysa, 
tel. 077/435-35-03,0502/24-63-83 
MERCEDES 230 C-KLASSE KOMBI, 1999 r., 2300 ccm, w krąu 
od 6 mies., skrzynia biegów Tiptronic, 4 poduszki pow., klima­
tyzacja, tempomat - 31.500 zł. Zgorzelec, tel. 0506/86*93*71 
MERCEDES 230 SLK KOMPRESSOR, 1999/00 r., 65 tys. km, 
2300 ccm, zielony metalik, kupiony w salonie, bez wypadku, 
książka serwisowa, serwisowany W ASO, pełne wyposażenie, 
I rejestracja w 2000 r. - 75.000 zl. Legnica, tel. 0604/43-14*74 
MERCEDES 240 123 D, 1979 r., 2400 ccm, diesel, brązowy, 
ważny przegląd, brak OC • 1.800 zi. Wrocław, tel. 0606/40-80-20 
MERCEDES 240 123,1979 r., 296 tys. km, 1400 ccm, diesel, 
biały • 4.400 zł. Wrocław, tel. 0503/5942-30 
MERCEDES 240123 D, 1980 r., biały, po remoncie blacharki, 
hak, stan dobry • 3.700 zł. Chojnów, powiat legnicki, tel. 
0605/46-09-19
MERCEDES 240 123 D, 1980 r., 340 tys. km, 2400 ccm, die­
sel, kolor kości słoniową, stan dobry, RO, alum. felgi, szyber­
dach, hak, bezawaryjny i niezawodny • 3.800 zl. Głogów, tel. 
076/833-97-22,0602/12-4542 
MERCEDES 240 123,1981 r„ brązowy, stan dobry - 3.500 zł. 
Węgliniec, tel. 075/771*21*67 po godz. 15 
MERCEDES 240 123,1982 r., diesel, niebieski metalic, w cią­
głej eksploatacji - 2.500 zł. Świebodzice, tel. 074/854-01-61, 
0606/91-77-59
MERCEDES 240 123 D, 1982 r., biały *3.500 zł. Mirosławice, 
powiat wrocławski, tel. 0601/85*44*35 
MERCEDES 240,1982 r., 370 tys. km, 2400 ccm, diesel, pia­
skowy, po remoncie kapitalnym silnika (20 tys. km), kpi. kół 
letnich, nowa pompa ham., tarcze i klocki ham., po wymianie 
olejów, stan dobry, szyberdach, wspomaganie kier. - 3.500 zl. 
Wrocław, tel. 071/311-33-03,0605/0946-07 
MERCEDES 240 D 124,1983 r., 250 tys. km, 2400 ccm, die­
sel, biały, wspomaganie kier., el. reg. prawe lusterko, szyber­
dach, hak, przegląd do 08.2005 r., centr. zamek z pilotem, opony

zimowe i letnie, alum. felgi, stan techn. b. dobry • 4.500 zl. 
Wrocław, tel. 071/349*24*87
MERCEDES 240 C-KLASSE, 2003/04 r., 30 tys. km, 2600 ccm, 
benzyna, srebrny metalic, pełne wyposażenie oprócz skórza* 
nej tapicerki • 99.000 zł. Dobromierz, powiat świdnicki, tel. 
0509/44-6046
MERCEDES 250 123,1978 r., 2500 ccm, benzyna, insL gaz., 
biały • 2.300 zł. Nowa Ruda, tel. 0605/15-12-52 
MERCEDES 250123 E, 1982 r., 290 tys. km, 2500 ccm, benzyna, 
inst. gaz., srebrny metalic, automatic, oryg. lakier i karoseria -4.000 
zł. Milicz, tel. 071/384*6847,0601/76-63*45 
MERCEDES 250 123 E, 1984 r., 2500 ccm, benzyna, insL gaz., 
zielony metalic, ABS, drewniane wykończenia + części • 5.000 zl. 
Wrocław, tel. 071/354-20-08,0601/44-27-23 
MERCEDES 250 124 D, 1986 r.( 216 tys. km, 2500 ccm, diesel, 
zielony, szerokie listwy, alum. felgi, el. otw. szyberdach, wspoma­
ganie kier., klimatyzacja • 10.500 zł. Leszno, tel. 065/526-87-91, 
0608/0547-70
MERCEDES 250124,1986 r., 2500 ccm, diesel, beżowy, alum. 
felgi, centr. zamek, alarm • 11.000 zł lub zamienię. Jelenia Góra, 
tel. 0601/75-02*14
MERCEDES 250 124 D, 1986 r., 2500 ccm, diesel, sampański 
metalic, 5-biegowy, szerokie listwy, przerobiony na E*Klasse, el. 
ster. szyby i szyberdach, welurowa tapicerka, drewniane wykoń­
czenia, obniżony, atrakcyjny wygląd, kpi. dokumentacja • 16.400 
zł. Zgorzelec, powiat zgorzelecki, tel. 075/771*56*02, 
0607/03-24-87
MERCEDES 250 124,1987 r., 2500 ccm, diesel, zielony metalik, 
szyberdach, centr. zamek, alarm, hak, zarejestrowany - 8.900 zł. 
Bolesławiec, tel. 0504/57-60-81
MERCEDES 250 124,1987 r., 2500 ccm, czamy metalik, automa- 
Ic, el. otw. szyberdach, centr. zamek, el. reg. lusterko, alum. felgi, 
wspomaganie kier. -10.500 zł. Ostrów Wlkp. Tel. 0601/75-12-73, 
0609/13-13-54
MERCEDES 250 KOMBI, 1988 r., 280 tys. km, 2500 ccm, diesel, 
brązowy metalik, relingi dachowe, szybeidach, wspomaganie kier., 
centr. zamek, alarm+pilot stan b. dobry • 10.900 zł. Dzierżoniów, 
tel. 0503/73-77-83
MERCEDES 250 124 D, 1989/90 r., 220-tys. km, 2500 ccm, die­
sel, biały, bezwypadku, stan idealny, wspomaganie kier., szyber­
dach, relingi dachowe, el. reg. lusterka, welurowa tapicerka, w kraju 
od kilku dni, zarejestrowany • 11.900 zi lub zamienię. Otmuchów, 
powiat nyski, teł. 077/439-05-35,0604/0840-56 
MERCEDES 250 124 D, 1990 r., 260 tys. km, kpi. dokumentacja, 
szara skórzana tapicerka, centr. zamek, alarm+pilot, wspomaga­
nie kier., szyberdach, ABS, el. reg. lusterka, RO - 13.900 zł lub 
zamienię. Paczków, tel. 077/431-64-44,0694/38-23-68 
MERCEDES 250124 D, 1991 r., 2500 ccm, diesel, stan b. dobry •
16.500 zł. Nysa, tel. 077/433-99-18 
MERCEDES 250124D KOMBI, 1991 r., srebrny, szyberdach, ABS, 
wspomaganie kier., kpi. dokumentacja, stan b. dobry • 20.500 zł. 
Bolesławiec, tel. 075/732-43-23,0501/73-55-02 
13 MERCEDES 250124 D, 1992 r., 2500 ccm, diesel, srebr­

ny metalik, ABS, centr. zamek, wspomaganie, alum. 
felgi, szeroka listwa, wykończenia drewnopodobne-, 
zadbany - 16.500 zł. Świdnica, tel. 074/853-31-10, 
0601/56-41-16 K79095755 

MERCEDES 250 124 D, 1992 r., 280 tys. km, 2500 ccm, diesel, 
zloty metalic, ABS, el. otw. szyby, szybeidach, centr. zamek, alarm 
♦ pilot • 21.000 zł. Winnica, tel. 076/887-86-65,0692/6745-20 
MERCEDES 250 124 0 ,1992 r., 255 tys. km, 2500 ccm, diesel, 
srebrny metalik, ABS, RSD, el. otw. szyberdach, el. regulowane 
reflektory i lusterka, oryg. hak (chowany), zadbany, stan silnika b. 
dobry - 21.500 zł.Połkowice, tel. 076/845-06-06 
MERCEDES 250124 D, 1992 r., 2500 ccm, turbo D, ciemnozielo­
ny, klimatronic, ABS, el. otw. szyby - 25.000 zł. Woj. opolskie, tel. 
0606/55-0248
MERCEDES 250 124 E, 1993 r., 2500 ccm, diesel, stan b. dobry •
26.000 zl. Legnica, tel. 076/862-13-76,0691/04-6949 
MERCEDES 250 124 E-KLASSE, 1993 r., diesel, grafitowy meta­
lic, el. ster. szyby i lusterka i szybeidach, centr. zamek, alarm + 
pilot, oryg. hak, stan b. dobry • 19.000 zł.+ opłaty. Rawicz, tel. 
0509/6649-17,0506/04-51-71
MERCEDES 250 124 D KOMBI, 1993/94 r, 220 tys. km, 2500 
ccm, diesel, 20V, brązowy metalik, hak, ABS, eł. otw. szyby przed­
nie, szyberdach, automatic, 2 kpi. kół (opony letnie i zimowe), czar­
na tapicerka, podłokietnik, roleta bagażnika, termometr zewn., stan 
b. dobry, alarm, faktura zakupu • 26.000 zł. Lubań, tel. 
0604/69-28-77
MERCEDES 250 C-KLASSE, 1994 r., 170 tys. km, srebrny meta­
lic, automatic, stan b. dobry - 30.000 zł. Komorniki, powiat średzki, 
tel. 0603/76-59-00
MERCEDES 250 124 E-KLASSE, 1994/95 r., 2500 ccm, diesel, 
kolor kości słoniową, ABS, 2 poduszki pow., klimatyzacja • 28.000 
zł. Lubin, teł. 076/843-20-80
MERCEDES 250 C-KLASSE ELEGANCE, 1994/95 r., 218 tys. 
km, 2500 ccm, diesel, 20V, wrzosowy metafik, poduszka pow., ABS, 
wspomaganie kią'., centr. zamek+pilot + alarm, klimatyzacja, skó­
rzana tapicerka, pełne wyposażenie elektr., drewniane wykończe­
nia, oznakowany, zadbane wnętrze, kupiony w salonie, książka 
serwisowa, stan b. dobry, RO z CD - 29.500 zł lub zamienię na 
tańszy. Rawicz, tel. 065/545-11-19,0603/68-79-10 
a  MERCEDES 250 124 SEDAN, 1995 r.( 2500 ccm, die­

sel, srebrny metalik, pełne wyposażenie elektr., ABS, 
wspomaganie, centr. zamek -i- pilot, automatic, podusz­
ka pow., pełna dokumentacja - 27.800 zł. Świdnica, tel. 
074/853-31-10,0601/18-13-19 K79095695

MERCEDES 250124 E-KLASSE, 1995 r, 180 tys. km, 2500 ccm, 
diesel, jasnogranatowy metalik, stan b. dobry, klimatyzacja, ABS, 
wspomaganie kier., el. otw. szyby i reg. lusteika, centr. zamek, 
garażowany, w kraju od 1997 r., I właściciel - 28.000 zł lub zamie­
nię na Toyotę Yaris. Ostrów Wielkopolski, tel. 062/735-51-81, 
0607/40-77-81
MERCEDES 250 C-KLASSE ELEGANCE, 1995 r., 151 tys. km, 
2500 ccm, diesel, srebrny metalik, model z 30 grudnia, 2 poduszki 
pow., ABS, immobilizer, el. otw. 4 szyby i szyberdach, el. reg. lu­
sterka, el. reg. światła, dodatki chromowe i drewniane, centr. za­
mek, manualna skrzynia biegów, kpi. dokumentaqa, I właściciel, 
zarejestrowany, stan idealny - 33.000 zł. Stawiszyn, tel. 
062/752-81-96,0663/19-79-37
MERCEDES 250 124 E, 1995/96 r., 218 tys. km, 2500 ccm, die­
sel, 20V, srebrny metalik, wspomaganie kier., cenlr. zamek + pilot 
(z portem podczerwieni), klimatronic, ABS, 2 poduszki pow., el. 
otw. szyby, el. reg. lusterka, el. reg. reflektory, RO, w kraju od 4 
miesięcy, stan idealny, bez wypadku, sprowadzony w całości, za­
rejestrowany - 30.900 zł. Nowa Sól, tel. 068/387-67-03, 
0694/57*30*77
MERCEDES 250 C-KLASSE ESPRINT, 1995/96 *, 200 tys. km, 
2500 ccm, turbo D, szary metalik, I właściciel, serwisowany, 2 po­
duszki pow., wspomaganie kier., el. otw. szyby i reg. lusterka, kli­
matyzacja, el. wysuwana antena, radio, stan idealny - 35.000 zł. 
Wrocław, tel*0693/47-53-73,0504/50-44-44 
MERCEDES 250 C-KLASSE, 1996 r., 170 tys. km, 2500 ccm, tur­
bo D, srebrny, pełne wyposażenie, garażowany, alum. felgi, pod­
grzewane fotele, blokada skrzyni biegów, klimatyzacja, zapasowy 
kpi. kół, 5-biegowy, centr. zamek, wrfaśddel niepalący, nowy aku­
mulator • 40.000 zł lub zamienię na Audi 80, VW, Opla Astrę II, 
Seata Ibizę. 1.6, 1.9 TD, inny, Żagań, tel. 0608/70-68-35, 
068/377-22-20
MERCEDES 250 C-KLASSE KOMBI, 1997 r„ 2500 ccm, tuibo D, 
pełne wyposażenie oprócz skórzaną tapicerki - 39.500 zl. Wro­
cław, teł. 0603/9149-74
MERCEDES 250 C-KLASSE, 1997 r., 120 tys. km, 2500 ccm, tur­
bo D, srebrny metalik, pełne wyposażenie oprócz skórzanej tapi- 
ceiki -46.900 zl. Sieradz, tel. 043/829-30*55,0693/12-12-58 
MERCEDES 260124 E, 1990 r., 164 tys. km, 2600 ccm, benzyna, 
granatowy metalic, bez wypadku, książka seiwisowa, szeroka li­
stwa, drewniane wykończenia, zadbany, ABS, stan idealny • 18.500 
zł, możliwe raty lub zamienię. Strzegom, powiat świdnicki, tą. 
074/844-1641,0601/61-70-17
MERCEDES 260 E 124,1992 r., 190 tys. km, 2600 ccm, ben­
zyna, inst. gaz., czamy, klimatyzacja, ABS, podgrz. fotele, stan 
b. dobry -15.500 zł. Jelenia Góra, tel. 0608/80-98-33 
MERCEDES 260 C-KLASSE, 2003/04 r., 30 tys. km, 2600 ccm, 
benzyna, srebrny metalic, pełne wyposażenie oprócz skórza­

nej tapicerki, welurowa tapicerka - 99.000 zl. Dobromierz, po­
wiat świdnicki, tel. 0608/61 -92*24 
MERCEDES 270 126,1983 r., 216 tys. km, 2700 ccm, brązo­
wy metalik, wersja amerykańska, centr. zamek, szyberdach 
oryginalny, skórzana tapicerka, wspomaganie kier., alum. felgi 
BBS, radio, inst. gazowa, dużo części zamiennych, klimatyza­
cja, stan techn. b. dobry • 15.900 zł. Jasień, powiat żarski, tel. 
0695/61*81*26
MERCEDES 270 C-KLASSE ELEGANCE, 2001 r., 96 tys. km, 
2700 ccm, CDI, 170 KM, srebrny metalik, bez wypadku, kupio­
ny w salonie w kraju, serwisowany, 6-biegowy, 6 poduszek pow., 
sensor deszczu, kierownica wielofunkcyjna, 4 el. otw. szyby i 
reg. lusterka, RO z CD, ABS, ETS, alum. felgi 16*, stan idealny 
• 110.000 zł. Wrocław, tel. 071/311-17-90,0609/87-9545 
MERCEDES 280126 S, 1986 r., 2800 ccm, benzyna, niebieski 
metalik, Inst. gazowa, szyberdach otw. el., drewniane wykoń­
czenia, wspomaganie kier., szeroka listwa, hak, centr. zamek -
7.400 zł, woj. wielkopolskie, tel. 0509/13-40-53 
MERCEDES 280 C-KLASSE, 1993 r., 220 tys. km, 2800 ccm, 
benzyna, czamy metalic, klimatyzacja, skórzana tapicerka, el. 
otw. szyby i szyberdach, obniżony • 21.000 zł. Wrocław, tel. 
0606/82*87*57
MERCEDES 280 1 24 E-KLASSE, 1993 r„ 122 tys. km, 2799 
ccm, benzyna, niebieski metalik, nowy model, automatic, 5-bie- 
gowy, oryg. przebieg, eksploatowany przez 3 lata, I właścideł, 
poduszka pow., eł. otw. szyby, el. reg. lusterka i szyberdach, 
ABS, centr. zamek, jasnoszara tapicerka, stan idealny - 25.000 
zł. Strzegom, powiat świdnicki, tel. 0609/83-48-38 
MERCEDES 280 C-KLASSE ELEGANCE, 1994 r„ 142 tys. km, 
2800 ccm, benzyna, periowoczekoladowy, w kraju od 1999 r., 
inst. gazowa z sekwencyjnym wtryskiem gazu (wartość ok.
5.000 zl), pełne wyposażenie oprócz skórzanej tapicerki, 2 kpi. 
kół, garażowany - 26.500 zł lub zamienię na Audi A6. Wrodaw, 
tel. 071/363-18*35
13 MERCEDES 280 4MATIC KOMBI, 1999 r., 2800 ccm, 

granatowy metalik, 5-drzwiowy, automatic, klimaty­
zacja, ABS, ABD, ARS, el. ster. szyby i lusterka, alarm, 
centr. zamek, ksenonowe reflektory, 4x4, zadbane 
wnętrze, spryskiwacze reflektorów, kupiony w salo­
nie, właściciel niepalący, poduszki pow., stan b. do­
bry - 56.000 zł. Wrocław, tel. 0605/18-27-75 
K79099165

MERCEDES 300 123 D, 1976 r., 250 tys. km, 3000 ccm, die­
sel, beżowy, wspomaganie kier., alarm, centr. zamek, hak, stan 
dobry, przegląd do 11.2005 r., do poprawek blacharskich, techn. 
sprawny -1.800 zł. Radków, teł. 074/871-24-60,0604/26-08-52 
MERCEDES 300 123 D, 1977 r„ 500 tys. km, 3000 ccm, die­
sel, zielony metalik, stan b. dobry, blacharka i silnik po remon­
cie, dużo nowych części • 5.000 zł. Świdnica, tel. 
074/857-07 46,0608/11-98-60
MERCEDES 300 123 D, 1981 r., 280 tys. km, 3000 ccm, die­
sel, zielony, hak, stan b. dobry - 4.500 zł. Koźmin Wlkp. Tel. 
062/721-32-50,0501/84-76-26
MERCEDES 300 123 D, 1982 r., 3000 ccm, diesel, grafitowy 
metalic, szyberdach, centr. zamek, tapicerka w kolorze czar­
nym, alum. felgi, kpi. opon zimowych, podłokietnik, wspoma­
ganie kier., karta pojazdu, atrakcyjny wygląd, stan b. dobry -
5.800 zł. Wałbrzych, tel. 0606/23-14*73
MERCEDES 300 123 D, 1983 r., 3000 ccm, diesel, zielony, 
zarejestrowany, ważny przegląd i OC, stan dobry - 3.500 zł. 
Rogoźnica, tel. 074/855-92-48
MERCEDES 300, 1983 r., 3000 ccm, diesel, kolor srebrny 
metalic, szyberdach, centr. zamek, drewniane elementy wnę­
trza, hak, wspomaganie, stan b. dobry - 8.000 zł. Namysłów, 
tel. 0697/71-01-15
MERCEDES 300 123 0 ,1984 r, 3000 ccm, diesel, biały, stan 
b. dobry, alum. felgi, nowe opony, dodatkowo dużo części •
5.000 zł lub zamienię na Mercedesa 207 D, 307 D. Rozdra­
żew, powiat krotoszyński, teł. 062/722-19-14 
MERCEDES 300 124,1985 r., 140 tys. km, 3000 ccm, benzy­
na, biały, w krąu od 3 mies., nowe amortyzatory i pompa wody, 
ABS, el. ster. szyby i lusterka, udokum. przebieg, książka ser­
wisowa, stan techn. b. dobry • 9.500 zł, pbwiat świdnicki, tel. 
074/649-34-53,0509/96-70-39
MERCEDES 300124,1986 r„ 173 tys. km, 3000 ccm, diesel, 
fioletowy metalik, w krąu od tygodnia, bez wypadku, centr. 
zamek, wspomaganie kier., szyberdach el., skrzynia biegów 
automat., stan b. dobry, serwisowany - 7.900 zł + opłaty lub 
zamienię. Legnica, tel. 0609/79-32-51 
MERCEDES 300 124 D, 1986 r., 209 tys. km, 3000 ccm, die­
sel, złoty metalik, 113 KM, 5-biegowy, silnik 6-cySndrowy, stan 
silnika b. dobry, sportowy układ wdechowy ze strumienicą, 
alarm, centr. zamek, alum. felgi, lotka tylna, drewniana kierow­
nica i gałka zmiany biegów, wspomaganie kier., zarejestrowa­
ny, OC ważne do września • 8.900 zł. Sobótka, tel. 
071/316-26-27,0600/0647-97 
MERCEDES 300126 D SEL, 1987 r., 3000 ccm, diesel, srebr­
ny metalik, model z 1985-91 r., szeroka listwa, pełne zderzaki, 
alum. felgi, drewniane wykończenia, el. otw. szyby, pompowa­
ne fotele, el. rozkł. kanapa, welurowa tapicerka, wspomaganie 
kier., zarejestrowany w kraju - 9.900 zl lub zamienię na tańszy 
z dopłatą. Bystrzyca Kłodzka, tel. 074/811-38-27, 
0661/62-60-76
MERCEDES 300 1 24,1987 r., 460 tys. km, 3000 ccm, diesel, 
granatowy, ABS, ASD, zawieszenie Nivo, alarm, centr. zamek, 
wspomaganie kier., alum. felgi, stan dobry • 11.800 zł. Wro­
cław, tel. 0609/82-81*24
MERCEDES 300 124 E, 1987 r., centr. zamek, wspomaganie 
kier., poduszka pow., eł. ster. szyby i szyberdach, tempomat, 
alum. felgi -12.500 zł lub zamienię. Śrem, tel. 0606/97-39-25 
MERCEDES 300 126,1988 r., 200 tys. km, 3000 ccm, złoty 
metalik, ABS, centr. zamek, el. otw. szyby, alum. felgi, stan b. 
dobry, drewniane wykończenia • 3.100 EUR. Iłowa, powiat 
żagański, teł. 0888/27-60-05
MERCEDES 300124 SEDAN, 1988 r., 200 tys. km, 3000 ccm, 
benzyna, inst. gaz., metalik, ABS, wspomaganie kier., centr. 
zamek, el. otw. szyby, el. otw. szyberdach i el. reg. lusterka, 
tempomat, alarm, zarejestrowany, ważne przegląd i OC, stan 
b. dobry, kpi. dokumentacja - 10.900 zł. Wrocław, tel. 
071/336-32-02, 0502/81-76-97 
MERCEDES 300124 D KOMBI, 1988 r., 3000 ccm, diesel, biały, 
bez wypadku, garażowany, el. otw. szyberdach, centr. zamek, 
RO, ABS, wspomaganie kier., el. reg. reflektory, kpi. kół zimo­
wych, hak, klimatyzacją, stan techn. b. dobry • 11.500 zł + opłaty. 
Jedlina Zdrój, powiat wałbrzyski, tel. 0604/85-36-30, 
0504/61-93-97
MERCEDES 300 124 D, 1988 r., 330 tys. km, 3000 ccm, die­
sel, złoty metalik, centr. zamek, alarm + pilot, wspomaganie 
kier., szyberdach, RO, stan b. dobry • 16.000 zł. Polanica Zdrój, 
powiat kłodzki, tel. 0509/79-13-77 
MERCEDES 300 W 126 SE, 1988 r., 195 tys. km, 3000 ccm, 
benzyna, złoty metalik, klimatyzacja, automatic, wspomaganie 
kier., ABS, wyderaczki reflektorów, alum. felgi, karta pojazdu, 
zadbany, stan b. dobry - 16.900 zł. Wojcieszów, tel. 
075/751*22*05,0605/62-70-21
MERCEDES 300 124 D( 1988/89 r., 3000 ccm, diesel, złoty 
metalik, szyberdach, hak, centr. zamek, alarm + pilot, demne 
szyby, RO + głośniki, nowe filtry i klocki hamulcowe, ważne 
OC i przegląd, alum. felgi, automatic, stan dobry • 13.000 zł 
lub zamienię na BMW. Jelenia Góra, tel. 0503/98-46-63 
MERCEDES 300 124 D, 1988/89 r., granatowy, automatic, 
wspomaganie kier., centr. zamek, alarm + pilot, el. otw. szyber- 
dach, zagłówki, RO, ogrzew. Webasto, szerokie listwy, alum. 
.felgi, kpi. kół zimowych, RO, w kraju od 5 lat, stan b. dobry -
15.800 zł lub zamienię na vana. Bystrzyca Kłodzka, tel. 
0693/54-33-05
MERCEDES 300 124 E, 1988/91 r., 3000 ccm, benzyna, inst. 
gaz., czamy, ABS, wspomaganie kier., el. otw. szyberdach, 
alum. felgi, kpi. kół zimowych, RO + zmieniacz CD • 10.000 zł. 
Kozice, powiat legnicki, tel. 076/850-61*86, 076/721-01-34, 
0509/72-55-52
MERCEDES 300 124 D, 1988/96 r., 3000 ccm, diesel, szary 
metalik, szeroka listwa, el. otw. szyby i szyberdach, el. reg. 
lusteika, alum. felgi + opony zimowe, automatic, alarm + pilot, 
RO z CD Sony (winda) • 15.700 zł. Łęknica, teł. 0696/33-04-51 
MERCEDES 300TE KOMBI, 1989 r., 3000 ccm, + inst. gazo­
wa, czamy metalik, stylizowany na E-Klasse, hak, klimatyza­
cja, czarna skórzana tapicerka, szyberdach, el. dodatki, auto­

matic - 15.700 zł lub zamienię. Kępno, tel. 062/782-33-62/ 
0601/9347-57
MERCEDES 300 124 D, 1990 r., 316 tys. km, 3000 ccm, die­
sel, automatic, bezwypadku, I właścideł - 22.000 zł. Wtodaw, 
tel. 0501/77-90-33
MERCEDES 300 124 E COUPE, 1991 r., 150 tys. km, 3000 
ccm, 24V, periowografitowy, pełne wyposażenie, stan idealny 
• 23.500 zł. Opole, teł. 0880/03-73-73 
MERCEDES 300124 D, 1991 r., 228 tys. km, 3000 ccm, die­
sel, grafitowy metalik, wspomaganie kier., ABS, szerokie listwy, 
klimatyzacja, Centr. zamek, el. otw. szyby, tempomat, hak, drew­
niane wykończenia -17.900 zl, możliwa zamiana na Mercede­
sa 410, skrzyniowego. Milicz, tel. 071/384-07*20, 
0604/40-14-05
MERCEDES 300 124 E-KLASSE COUPE, 1991 r., 200 tys. 
km, 3000 ccm, benzyna, granatowy metalik, ABS, SRS, centr. 
zamek, wspomaganie, klimatyzacja, 4 el. otw. szyby i szyber­
dach, el. reg. lusterka, alarm Bosch, 2 kpi. alum. felg 18* z 
szerokim rantem, opony (bieżnik jodełka*), RO JVC + 8 gło­
śników, wzmacniacz i zmieniacz CD, szerokie listwy manualna 
skrz. biegów • 24.900 zł. Wrocław, tel. 0601/77-17*09 
MERCEDES 300 124 D KOMBI, 1991 r., srebrny metalik, el. 
otw. szyby i reg. lusterka, centr. zamek, wspomaganie kier., 
klimatyzacja, ABS, rdingi dachowe, alum. felgi -18.500 zł. Teł. 
0604/96*0543
MERCEDES 300 124 D KOMBI, 1991 r., srebrny metalic, el. 
otw. szyby, el. reg. lusterko, centr. zamek, wspomaganie kier., 
ABS, klimatyzacja, alum. felgi, relingi dachowe -18.900 zł. Tą. 
0609/74-99-60
MERCEDES 300124 D, 1991 r., 3000 ccm, turbo D, grafitowy 
metalik, skórzana tapicerka i kierownica, podgrz. siedzenia, 
klimatyzacja, automatic, tempomat, el. ster. szyby, lusterka i 
szyberdach, 2 poduszki pow , ABS, ASD, stan b. dobry - 26.000 
zł. Oleśnica, tel. 0889/52-88-32 
MERCEDES 300 124 D KOMBI, 1992 r., stan dobry -19.500 
zl. Żagań, lei. 068/477-33-23,0604/99-22-62 
MERCEDES 300,1992 r., 304 tys. km, 3000 ccm, diesel, kre­
mowy, automatic, ABS, ASD, tempomat,'wspomaganie kier., 
szyberdach, ą. reg. reflektory, centr. zamek, alarm + pilot, w 
kraju od 3 lat, oryg. przebieg, bez wypadku, stan b. dobry •
21.000 zł. Głubczyce, tel. 077/485-35-08,0504/59-50-89 
MERCEDES 300 124 E, 1992 r., 3000 ccm, turbo D, czamy 
metalik, kpi. dokumentacja, automatic, el. otw. szyby, szyber­
dach, poduszka pow., podłokietniki - 21.500 zł. Lenartowice, 
tel. 062/741-95-88,0602/69-51-39 
MERCEDES 300 124 E-KLASSE, 1992 r., 3000 ccm, turbo D, 
srebrny metalic, ABS, wspomaganie kier., el. reg. i podgrze­
wane lusterka, el. otw. szyby przednie i szyberdach, centr. za­
mek, alarm, el. reg. roleta, alum. felgi 16”, kpi. opon zimowych, 
podłokietnik, garażowany, stan b. dobry • 21.900 zł. Tel. 
0502/07-79-66
MERCEDES 300 COUPE CE, 1992 r., 260 tys. km, 3000 ccm, 
benzyna, demnozielony, ABS, klimatyzacja, automatic, centr. 
zamek, bogata wersja, bez wypadku, stan idealny, zarejestro­
wany, nieeksploatowany w krąu, sprowadzony w całości z Nie­
miec, książka serwisowa - 26.800 zł. Ostrów Wlkp. Tel. 
0601/82-94-86
MERCEDES 300 124,1993 r., 275 tys. km, 3000 ccm, diesel, 
szary metafik, stan b. dobry, bez wypadku, szyberdach, ABS, 
centr. zamek, alarm, immobilizer, w krąu od 6 miesięcy, bez 
wypadku • 2.390 zł. Bolesławiec, tel. 0604/06-3741 
MERCEDES 300 124 E-KLASSE, 1993 r., 177 tys. km, 3000 
ccm, benzyna, inst. gaz., grafitowy metalic, napęd 4x4, podusz­
ka pow., klimatyzacja, ABS, ASR, wspomaganie kier., centr. 
zamek, el. otw. szyby i szyberdach, el. reg. lusterka, podgrz. 
siedzenia, alum. felgi, tempomat, relingi dachowe, drewniane 
wykończenia, slan idealny • 25.300 zł. Wrpcław, tel. 
0504/48-55-67
MERCEDES 300 124 D, 1993 r., 200 tys. km, 3000 ccm, turbo 
O, pełne wyposażenie • 33.000 zł. Strzegom, teł. 074/855-05-03, 
0601/78-83-19
MERCEDES 320124 COUPE, 1993 r., 158 tys. km, 3200 ccm, 
24V, 230 KM, czamy metalik, klimatyzacja, skórzana tapicer­
ka, poduszka pow., drewniane wykończenia, felgi alum. 16* i 
zimowe 15', 4 el. reg. szyby, el. ster. lusterka, el. regulowany 
fotel kierowcy, RO z CD, alarm, centr. zamek z funkcją domy­
kania szyb, szeroka listwa • 29.500 zł lub zamienę. Legnica, 
tel. 0609/35-98-91 (zdjęcia do tej oferty można zobaczyć w in- 
temede pod numerem -AG1037 http://wkz.autogielda.com.pl) 
MERCEDES 320 S-KLASSE SEDAN, 2002 r., 38 tys. km, 3200 
ccm, srebrny metalic, pełne wyposażenie el., dodatkowe alum. 
felgi, profesjonalny, stały serwis • 150.000 zł. Wrodaw, tel. 
0507/11-83-39 (zdjęcia do tej oferty można zobaczyć w inter­
necie pod numerem - A02244 http://wkz.autogielda.com.pl) 
MERCEDES 380 126,1983 r., 3800 ccm, V8, biały, nowa insL 
gaz., centr. zamek, klimatyzacja, el. otw. szyby • 10.500 zi: Gło­
gów, tel. 0600/88-06-23
MERCEDES 380 SE W 126,1985 r., 290 tys. km, 3800 ccm, 
ciemny metalik, pełne wyposażenie oprócz skórzaną tapicer­
ki, stan idealny, inst. gazowa, bez wypadku, garażowany •
16.900 zł. Wrocław, tel. 071/398-85-77,0602/52-24 46 
MERCEDES 380 SL CABRIO, 1985 r., 3800 ccm, benzyna, 
błękitny metalik, pełne wyposażenie, wersja amerykańska, stan 
idealny - 44.500 zł. Wrodaw, teł. 0660/73-2745 
MERCEDES 420 SEL, 1986 r., 350 tys. km, 4200 ccm, czamy 
metalik, pełne wyposażenie - 15.000 zł. Wolsztyn, tel. 
068/384-51-60,0602/1943-60 
MERCEDES 420126 SE, 1988 r., 170 tys. km, 4200 ccm, ben­
zyna, bez wypadku, pełne wyposażenie el., miesiąc w kraju, 
zarejestrowany, stan b. dobry, sprawna klimatyzacja • 18.500 
zł, możliwe raty przez komis. Lubin, tel. 076/844-28-90, 
0502/58-37-79,0887/27-69-19 
MERCEDES 500 SEC W 126,1987 r., 200 tys. km, 5000 ccm, 
czamy metalik, pełne wyposażenie oprócz skórzaną tapicer­
ki, stan idealny, atrakcyjny wygląd, sprowadzony ze Szwajcarii 
- 28.900 zł. Wrodaw, teł. 071/398-85-77,0602/52-24-46 
MERCEDES 500 126 SE COUPE, 1988 r„ czamy metalik, po 
tuningu Brabus, wszystkie el. dodatki, skórzana tapicerka, pod­
grz. siedzenia, alum. felgi 17* AMG, szyberdach, telefon, od­
twarzacz DVD, nawigacja sat., RO z MP3, zarejestrowany, kpi. 
dokumentacja - 26.000 zł. Lutol Suchy, gm. Trzciel, tel. 
0602/64-18-54
MERCEDES 500 SE, 1991/92 r., 5000 ccm, wtrysk, V8, klima­
tyzacja, kontrola trakcji, akumulator depla, ogrzew. Webasto, 
el. ster. szyby i lusterka, el. reguł. I podgrzewane fotele, skó­
rzana tapicerka, alum. felgi, inst. gazowa z sekwencyjnym wtry­
skiem gazu (za 8.000 zł), stan idealny, kupiony w salonie w 
Polsce • 47.900 zł. Lubin, tel. 076/844-28-90, 0502/58-37-79, 
0887/27-69-19
13 MERCEDES 500 SEL, 1992 r„ 170 tys. km, czarny, 

pełne wyposażenie, welurowa tapicerka (jasna), el. 
ster. lusterka, fotele i szyby, lekko przyciemnione szy­
by boczne, RO z CD Pioneer, automatyczna skrzynia 
biegów, klimatyzacja, ałum. felgi 17", atrakcyjny wy­
gląd, stan b. dobry - 33.600 zł. Wrocław, tel. 
0602/77-11-77,0888/71-39-49 K79097225

MERCEDES 550 AMG KOMBI, 1998 r., 5500 ccm, benzyna, 
czarny, pełne wyposażenie - 15.000 EUR. Leszno, tel. 
0608/0547-70

M ER C U R Y
MERCURY VILLAGER VAN, 1993 r., 185 tys. km, 3000 ccm, 
benzyna, V6, zielony metalik, homologacja na ciężarowy, peł­
ne wyposażenie, stan b. dobry • 16.900 zł. Wałbrzych, tel. 
074/644-24-21,074/644-1441
MERCURY VILLAGER VAN LS, 1995 r., zielony metalic, zare­
jestrowany jako dężarowo-uniwersalny, komputer, ABS, wspo­
maganie kier., centr. zamek, el. otw. szyby, el. reg. lusterka, 
szyberdach, relingi dachowe, podwójna klimatyzacja - 27.000 
zł lub zamienię na tańszy.. Dąbrowa Tarnowska, tel. 
014/64242-70,0694/7946-30

K U P IĘ  K A Ż D E  A U T O  U S Z K O D Z O N E ! 
LUB CAŁE, ZŁOTORYJA, tel. 0693 452 202§
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M ITSUBISH I
O MITSUBISHI • naprawy, VOL-CZACZA, V/CZ-TE-

AM. Wrocław, ul. Monte Cassino 16 b, te ł.
071/372-88-28,0606/47-11-36 W01024045

MITSUBISHI CARISMA, 1995 r., 1600 ccm, 16V, centr. zamek, 
poduszka pow., w kraju od kilku dni - 12.000 zł. Świerzawa, 
powiat złotoryjski, tel. 0661/11-01-95 
MITSUBISHI CARISMA GL, 1996 r., 1600 ccm, benzyna, srebr­
ny metalic, ABS, wspomaganie kier., 2 poduszki pow., SRS, 
stan idealny -16.500 zł. Jawor, tel. 0609/04-76-17 
MITSUBISHI CARISMA, 1996 r., 1600 ccm, srebrny metalik, 
sprowadzony z Holandii, 5-drzwiowy, zarejestrowany w kraju, 
centr. zamek, wspomaganie kier., hak, oryginalna inst. gazo­
wa prod. holenderskiej, zamontowana w fabryce Mitsubishi •
18.000 zł. Środa śląska, tel. 071/317-62-89 do godz. 17, 
0607/31-77-39
MITSUBISHI CARISMA SEDAN GUC, 1997 r., 149 tys. km, 
1300 ccm, kat., zielony metalik, nowa inst. gazowa, centr. za­
mek + pilot, alarm, ABS, wspomaganie kier., el. otw. szyby i 
reg. lusterka, el. reg. reflektory, el. reg. fotele, klimatyzacja, 
RÓ + głośniki, nowy model, opłacony, zarejestrowany, 2 po­
duszki pow., zimowe koła, stan idealny - 15.600 zl lub zamie­
nię, możliwe raty. Wałbrzych, tel. 074/666-08-61,0503/12-09-16

MITSUBISHI CARJSMA GLSi, 1997 r., 130 tys. km, 1800 ccm, 
benzyna, ciemnozielony, automatic, 2 poduszki pow., ABS, el. 
otw. szyby i reg. lusterka, centr. zamek, klimatronic • 16.500 zl. 
Rawicz, tel. 065/545-14-07,0603/54-19-54 
MITSUBISHI CARISMA, 1998 r., 128 tys. km, 1800 ccm, GDI, 
srebrny metalic, ABŚ, el. reg. szyby i lusterka, klimatyzacja, 
centralny zamek, alarm, 4 poduszki powietrzne, radio, wspo­
maganie kierownicy; immobiiizer, zadbany, bardzo bogate wy­
posażenie, bezwypadkowy, książka serwisowa, ogrzewanie 
postojowe, stan idealny • 19.000 zl. Jelenia Góra, tel. 
0605/26-8442
MITSUBISHI CARISMA, 1998 r., 154 tys. km, 1600 ccm, srebr­
ny metalic, 4 poduszki poto., ABS, klimatronik, stan b. dobry, 
możliwość wysiania zdjęć • 18.200 zł + opłaty graniczne. Trzeb­
nica, tel. 0605/63-61 -65
C3 MITSUBISHI CARISMA, 1999 r„ 64 tys. km, 1900 

ccm, Dl-D, niebieski metalik, pełne wyposażenie, ga­
rażowany - 34.500 zł, możliwe raty. Świebodzice, tel. 
074/854-01-38,0605/62-59-28 K79096965

MITSUBISHI CARISMA hatchback, 1999 r., 135 tys. km, 1900 
ccm, turbo D, srebrny metalik, klimatyzacja, ABS, ei. ster. szy­
by, poduszka pow., bez wypadku, sprowadzony • 24.500 zł. 
Skrzynki, tel. 062/730-52-68, 0605/41-33-70,0603/84-2345

MITSUBISHI COLT, 1985 29 lys. km, 1800 ccm, diesel, srebr- 
ny metalik, 3-drzwiowy, oszczędny • 2.900 zł lub zamienię na 
duży motocykl, lub auto dostawcze, z dopłatą z moją strony. 
Zgorzelec, tel. 075/773-03-20,0660/13-87-55 
MITSUBISHI COLT, 1988 r, 1500 ccm, benzyna, czerwony, 
3-drzwiowy, 5-biegowy, na zachodnich tablicach • 1.250 zl. 
Zgorzelec, tel. 0889/50-38-60
MITSUBISHI COLT, 1989 r., 1500 ccm, benzyna, biały, stan 
dobry - 3.000 zł. Pokój, powiat namysłowski, tel. 0697/12-79-97 
MITSUBISHI COLT, 1989/92 r., 155 tys. km, 1300 ccm, benzy­
na, srebrny metalik, na zachodnich tablicach, stan b. dobry - 
450 EUR. Żary, tel. 0506/58-50-67 
MITSUBISHI COLT, 1990 r., 200 tys. km, 1500 ccm, benzyna, 
czerwony, zarejestrowany, wspomaganie kier., centr. zamek, 
el. reg. lusterka • 6.000 zl. Stare Siołkowice, powiat opolski, 
tel. 0603/64-78-11
MITSUBISHI COLT, 1991 r., 1300 ccm, benzyna, stan b. do­
bry, opłacony, zarejestrowany - 4.800 zł. Żagań, tel. 
068/371-05-70,0601/05-91-70 
MITSUBISHI COLT, 1991 r., 1300 ccm, benzyna, biały • 2.000 
zł. Ostrów Wlkp. Tel. 0503/94-75-01 
MITSUBISHI COLT CL, 1991 r., 110 tys. km, 1300 ccm, benzy­
na, błękitny metalik, zarejestrowany, ważny przegląd i OC, 
3-drzwiowy, zderzaki w kolorze nadwozia, sprowadzony w ca­
łości, zadbany, garażowany, po remoncie zawieszenia, nie 
wymaga napraw, nowy model, stan idealny - 4.100 zł. Wro­
cław, tel. 0507/51-01-89 .
MITSUBISHI COLT, 1991 r, 1300 ccm, benzyna, stan b. do­
bry, opłacony, gotowy do rejestr. • 4.600 zł. Żagań, tel. 
068/371-05-70,0601/05-91-70
MITSUBISHI COLT, 1992 r., 1500 ccm, biały, el. otw. szyber­
dach, el. reg. lusterka, 3-drzwiowy, wspomaganie - 2.900 zł + 
opłaty. Namysłów, tel. 0604/84-0445 
MITSUBISHI COLT, 1993 r., 1600 ccm, 16V, biały, 3-drzwiowy, 
wszystkie el. dodatki, wspomaganie kier., na zachodnich tabli­
cach -1.190 EUR. Tuplice, tel. 068/375-72-18 
MITSUBISHI COLT, 1993 r., 1300 ccm, 12V, czerwony, wspo­
maganie kier., reguł, kierownica, w kraju od 6 miesięcy, stan 
idealny • 9.000 zł. Jelenia Góra, tel. 0602/43-9046 
MITSUBISHI COLT GLSi, 1995 r., 129 lys. km, 1300 ccm, zie­
lony metalic, wspomaganie kier., RO, el. reg. lusterka i reflek­
tory, 2 poduszki pow., klimatyzacja, w kraju od pół roku, pod­
grz. lusterka - 8.700 zł. Jawor, tel. 0601/89-05-26 
MITSUBISHI COLT, 1996 r., 180 tys. km, 1300 ccm, benzyna, 
czerwony, wspomaganie kier., RO z CD, alum. felgi, 2 podusz­
ki pow7 ABS, bez wypadku, do odbioru w Niemczech łub do 
sprowadzenia - 2.000 EUR. Ołdrzychowice Kłodzkie, tel. 
074/868-99-66
MITSUBISHI COLT, 1996 r., 145 tys. km, 1300 ccm, 16V, 75 
KM, fioletowy metalik, el. otw. szyby, 2 poduszki pow., wspo­
maganie, do opłacenia akcyza, stan b. dobry - 8.500 zł. Wro­
cław, tel. 0880/8145-64
MITSUBISHI COLT, 1996 r., 145 tys. km, 1300 ccm, benzyna, 
75 KM, granatowy metalik, 3-drzwiowy, el. otw. szyby, wspo­
maganie kier., 2 poduszki pow., zadbany • 9.000 zł + akcyza. 
Wrocław, tel. 0880/81-45-64
MITSUBISHI COLT, 1997 r., 120 tys. km, 1300 ccm, biały, 2 
poduszki powietrzne, RO, stan b. dobry -10.9.00 zł. Opde, tel. 
0501/68-27-85
MITSUBISHI ECLIPSE, 1992 r., 153 tys. km, 2000 ccm, DOHC 
16V, czerwony, el. otw. szyby, el. reg. lusterka, klimatyzacja, 
ABS, tempomat, wspomaganie kier., centr. zamek, alum. felgi, 
welurowa tapicerka, w kraju od 4 mies., serwisowany, stan ide­
alny, zarejestrowany, książka serwisowa - 8.400 zł. Jawor, tel. 
0501/69-39-94,0501/69-39-90 
MITSUBISHI ECLIPSE, 1992 r., 2000 ccm, 16V, 160 KM, czer­
wony, wersja sportowa, inst. gazowa, ABS, ASR, tempomat, 
pełne wyposażenie oprócz skórzanej tapicerki -10.400 zł lub 
zamienię na dostawczy, maks. długi i wysoki. Lubin, tel. 
076/831-58-90,0509/07-24-62 całą dobę 
MITSUBISHI ECLIPSE DIAMANTE, 1992 r., 190 tys. km, 2000 
ccm, 16V, DOHC, czerwono-czarny, wspomaganie kier., centr. 
zamek, ABS, el. otw. szyby, alum. felgi; klimatyzacja, tempo­
mat, stan b. dobry • 10.800 ŚrSzprotawa, powiat żagański, tel. 
0507/12-66-78, Niemcy, 0049/152-0249-40-89 
MITSUBISHI ECLIPSE, 1993 r., 2000 ccm, benzyna, inst. gaz. 
• 8.600 zł.. Ciepłowody, tel. 074/810-31-68

MITSUBISHI ECLIPSE, 1994 r., 80 tys. km, 2000 ccm, 16V, 
czamy metalik, katalizator, klimatyzacja, ABS, wspomaganie 
kier., el. reg. lusterka, el. otw. szyby, alum. felgi, welurowa tapi­
cerka, centr. zamek, w kraju od tygodnia, kpi. dokumentacja, 
atrakcyjny wygląd, stan b. dobry -.9.900 zł. Żary, te|4 
0604/28-83-88
MITSUBISHI ECLIPSE, 1994 r, 160 tys. km, 2000 ccm, wtrysk, 
16V, czerwony, bez wypadku, klimatyzaqa, el. otw. szyby, wspo­
maganie kier., centr. zamek, welurowa tapicerka, alum. felgi, 
RO, zadbany, karta pojazdu, sportowy ukl. wydechowy, kpi. 
dokumentacja • 11.900 zł. Poniec, tel. 065/573-12-67, 
0609/62-20*89
MITSUBISHI ECLIPSE, 1995 r., czamy, wspomaganie kier., 
poduszka pow., el. otw. szyby, szyberdach, el. reg. lusterka, 
klimatyzacja, alum. felgi, alarm, nowa wersja nadwozia (USA) 
• 23.000 zł. Wrocław, tel. 0506/97-13-44 
MITSUBISHI GALANT, 1986 r., 190 tys. km, 1800 ccm, turbo 
D, biały, limuzyna, stan dobry, silnika b. dobry, bardzo wygod­
ny, wspomaganie kier., centr. zamek, ekonomiczny, zużycie 
paliwa 5.51/100 km • 3.200 zł lub zamienię na inny, może być 
lekko uszkodzony. Dzierżoniów, tel. 074/832-01-67, 
0506/05-54-69
MITSUBISHI GALANT, 1988 r., 1800 ccm, biały, inst. gazowa, 
butla gazu w miejscu kola zapasowego, wspomaganie kier., 
el. reg. lusterka i podgrzewane, centr. zamek, alarm, ważny 
przegląd i OC • 3.300 zl. Legnica, tel. 0608/28-91-39 
MITSUBISHI GALANT, 1990 r., 2000 ccm, benzyna, Inst. gaz., 
wiśniowy metalic, wszystkie el. dodatki, hak, wspomaganie kier., 
centr. zamek • 2.500 zł. Kalisz, tel. 0880/20-34-55

MITSUBISHI GALANT hatchback, 1990 r, 230 tys.~km, 1800 
ccm, diesel, srebrny metalik, stan b. dobry, centr. zamek, eł. 
otw. szyby, el. reg. reflektory, el. reg. lusterka • 6.500 zł. Bole­
sławiec, teł. 0888/39-86-64
MITSUBISHI GALANT GLS, 1991 r„ 175 tys. km, 2000 ccm, 
bordowy metalik, welurowa tapicerka, wspomaganie kier., centr. 
zamek, el. reg. i podgrzewane lusterka, el. otw. szyberdach •
3.600 zł + akcyza (200 zł). Bogatynia, powiat zgorzelecki, tel. 
0604/05-55-32,0500/49-11-23
MITSUBISHI GALANT, 1991/92 r., 1800 ccm, czamo-perlowy, 
pełne wyposażenie oprócz skórzaną tapicerki, w kraju od 6 
mies., stan b. dobry - 8.800 zł. Brzeg, teł. 077/416-24-11 w 
godz. 10-16,0507/17-8849
MITSUBISHI GALANT, 1994 r„ 2000 ccm, turbo D, bordowy 
metalik, ABS, SRS, wszystkie el. dodatki, alum. felgi, regui. 
kierownica, podłokietniki, stan b. dobry, zarejestrowany, eko­
nomiczny, zużycie paliwa 6 1/100 km, centr. zamek, alarm -
13.400 zł. Dzierżoniów, tel. 0887/124049 
MITSUBISHI GALANT GLSi, 1995 r., 2000 ccm, bordowy me­
talik, sprowadzony ze Szwajcarii, alum. felgi, ABS, wspoma­
ganie kier., centr. zamek, el. otw. szyby i szyberdach, el. reg. ł 
podgrzewane lusterka, RO, 2 poduszki pow., stan b. dobry, 
przygotowany do zarejestrowania • 15.000 zl. Wrocław, tel. 
0693/50-70-07,0607/56-14-19

MITSUBISHI GALANT SEDAN, 1996 r., 130 tys. km, 
2400 ccm, perłowoczarny, wersja amerykańska, po 
wymianie rozrządu i wszystkich płynów, silnika, 
skrzyni biegów, kimatyzacji, chłodnicy, tylko orygi- 
nalane amerykańskie części rachunki na 6.000 zł (roz­
rząd 3.000 zł), nowe klocki i tarcze hamulcowe, bar­
dzo atrakcyjny wygląd - 16.800 zł. Gdańsk, tel. 
0601/16-61-86 I70007245

MITSUBISHI GALANT, 1996 r, 160 tys. km, 2000 ccm, 24V, 
V6, benzyna, srebrny metalik, nowy model, 2 poduszki pow., 
ABS, wszystkie el. dodatki, klimatyzacja, RO Sony z CD, auto­
matic, halogeny, aium. felgi + opony zimowe, ogrzew. lusterka, 
do sprowadzenia z Niemiec • 13.000 zł + opłaty. Kudowa Zdrój, 
tel. 0609/64-50-35
MITSUBISHI GALANT SEDAN, 1996 r., 120 tys. km, 2000ccm, 
24V, czamy metalik, el. otw. 4 szyby, centr. zamek, 2 poduszki 
powietrzne, klimatronic, ABS, RO, przyciemniane szyby, książ­
ka serwisowa, alarm + pilot, stan techniczny bardzo dobry •
16.400 zł. Strzegom, tel. 0605/22-59-61 
MITSUBISHI GALANT GLSi SEDAN, 1996 r., 160 tys. km, 2000 
ccm, 16V, benzyna, granatowy metalik, klimatyzacja, ABS, 
centr. zamek, immobiiizer, 2 poduszki pow., reguł, kierownica i 
fotel, el. ster. szyby i lusterka, wspomaganie kier., RO, zadba­
ny, sprowadzony w całości - 19.800 zł. Lwówek śląski, tel. 
0603/89-3142
MITSUBISHI GALANT SEDAN, 1999/00 r., 117 tys. km, 2500 
ccm, V6,24V, perłowy, inst. gazowa, ABS, wspomaganie kier., 
centr. zamek, pilot, el. o(w szyby i reg. lusterka, 4 poduszki 
pow., klimatronic, welurowa tapicerka, alum. felgi 17', najnow­
szy model, RO z CD, stan idealny • 39.000 zł. Zielona Góra, 
tel. 0889/33-06-84
MITSUBISHI LANCER, 1985 r., 1500 ccm, benzyna, inst. gaz., 
biały, techn. sprawny, zadbany, garażowany, welurowa tapicer­
ka, el. reg. lusterka, 5-drzwiowy, 5-biegowy, stan b. dobiy, 2-let- 
nia inst. gazowa - 4.000 zł.. Góra, teL 065/544-12-35, 
0607/76-87-50
MITSUBISHI LANCER, 1989 r., 1600 ccm, benzyna, niebieski 
metalic, 5-drzwiowy, 5-biegowy, wspomaganie kier., stan b. 
dobry • 4.500 zł lub zamienię na tańszy. Zagrodno, tel. 
076/87740-12,0691/20-1846 
MITSUBISHI LANCER, 1989 r., 230 tys. km, 1800 ccm, diesel, 
niebieski metalik, garażowany, ekonomiczny, nowy model, stan 
b. dobry • 6.200 zł. Rogów Legnicki, tel. 076/858-52-80 ■ 
MITSUBISHI LANCER KOMBI, 1990 r., 168 tys. km, 1500 ccm, 
metalik, stan b. dobry, sprowadzony z Niemiec • 2.300 zł + 
opłaty. Legnica, tel. 0695/72-66-00 
MITSUBISHI LANCER SEDAN, 1990 r., 1800 ccm, diesel, biały, 
centr. zamek, alarm, el. otw. szyby, stan dobry - 2.600 zł lub 
zamienię na dostawczy. Ostrów Wlkp. Tel. 0661/25-08-04, 
0609/39-04-24
MITSUBISHI LANCER SEDAN, 1990 r., 1500 ccm, benzyna, 
inst. gaz., wspomaganie kier., reguł, kierownica, el. reg. luster­
ka, halogeny, alum. felgi, wdurowa tapicerka, alarm + pilot -
4.500 zł. Twardogóra, powiat oleśnicki, tel. 0693/50-16-39 
MITSUBISHI LANCER SEDAN, 1990/97 r„ 1500 ccm, wtrysk, 
12V, granatowy metalik, ważne przegląd i OC/welurowa tapi­
cerka, 4-drzwiowy, kpi. dokumentacja, stan dobry • 2.500 zł lub 
zamienię na kamerę wideo, do 600 zł + dopłata. Wrocław, tel. 
0501/95-01-86
MITSUBISHI LANCER GU KOMBI, 1991 r., 160 tys. km, 1500 
ccm, 12V, szyberdach, centr. zamek, wspomaganie kier., hak, 
stan dobry - 7.000 zl lub zamienię na inny. Oława, tel. 
0609/5841-08
MITSUBISHI LANCER, 1992 r., 150 tys. km, 1500 ccm, ben­
zyna, bordowy, 5-drzwiowy, wspomaganie kier., centr. zamek, 
szyberdach, w kraju 2 tygodnie • 3.300 zł + opłaty. Dobroszy­
ce, powiat oleśnicki, tel. 0697/93-68-88 
MITSUBISHI LANCER GLXI KOMBI, 1993 r., 1600 ccm, 16V, 
czerwony, napęd 4x4, el. otw. 4 szyby, szyberdach i reg. re­
flektory oraz reg. i podgrzewane lusterka, fotel kier.Łęentr.. za­
mek, ABS, wspomaganie kier., relingi dachowe, reguł, kierow­
nica, I właściciel, w kraju od 5 mies., ekonomiczny • 10.000 zł. 
Kłodzko, tel. 074/647-23-19,0889/27-09-31 
MITSUBISHI LANCER KOMBI, 1994 r., 170 tys. km, 1600 ccm, 
wtrysk, kolor stalowy metalik, relingi dachowe, centr. zamek, 
wspomaganie kier., RO, el. reg. reflektory, stan idealny - 7.100 
zł + opłaty. Jawor, teł. 0508/76-76-26,0889/84-31-02

MITSUBISHI LANCER KOMBI, 1994 r., 154 tys. km, 1600 ccm, 
16V, perłowogranatowy metalik, wspomaganie, ABS, centr. 
zamek, katalizator, relingi dachowe, roleta bagażnika, RO, w 
kraju od 2 miesięcy, zarejestrowany, stan idealny • 12.500 zł 
lub zamienię na vana, 6- lub 7-osobowego. Gryfów śląski; tel. 
075/781-29-05,0600/85-83-77 
MITSUBISHI SIGMA, 1993 r., 3000 ccm, V6, stalowy metalic, 
bez wypadku, atrakcyjny wygląd, pełne wyposażenie - 9.500 
zł + opłaty. Oleśnica, tel. 0601/64-31-69 
MITSUBISHI SIGMA KOMBI, 1993 r., 270 tys. km, 3000 ccm, 
V6, srebrny metalik, nowa inst. gazowa na gwarancji, alum. 
felgi 16”, ciemne szyby z atestem, ABS, klimatronic, el. otw. 
szyby, ei. reg. i podgrzewane lusterka, el. reg. szyberdach, bez 
wypadku, zarejestrowany, stan idealny • 15.600 zł. środa ślą­
ska, tel. 0601/20-3241
MITSUBISHI SIGMA KOMBI, 1993/94 r., 3000 ccm, V6, mokry 
asfalt metalik, wersja USA, centr. zamek, ABS, klimatyzacja, 
pełne wyposażenie el., automatic, el. podgrzewane fotele, stan 
b. dobry, na niemieckich tablicach, TUV do 2006 r., ubezpie­
czenie AZU - 3.100 EUR. Bolesławiec, tel. 0661/57-26-51 
MITSUBISHI SPACE RUNNER, 1996 r., 100 tys. km, 1800 ccm, 
benzyna, zielony metalic, pełne wyposażenie oprócz skórza­
nej tapicerki, kpi. dokumentacja, stan b. dobry * 19.000 zł. Le­
gnica, teł. 0606/15-68-55,0501/77-94-24 
MITSUBISHI SPACE STAR, 2000 r., 95 tys. km, 1300 ccm, 86 
KM, zielony, el. otw. szyby, centr. zamek, komputer, oryg. RO z 
wyświetlaczem, stan dobry, zarejestrowany jako dężarowo-uni- 
wersalny - 23.000 zł. Wrocław, teł. 0502/30-28-00 
MITSUBISHI SPACE WAGON, 1989 r„ 160 tys. km, 1800 ccm, 
turbo D, 7-osobowy -9.900 zł. Opole, tel. 0698/38-76-80 
MITSUBISHI SPACE WAGON, 1992 r, 70 tys. km, 2000 ccm, 
benzyna, srebrny, 7-osobowy, szyberdach, el. ster. szyby i lu­
sterka, ABS, alarm + pilot • 13.500 zł lub zamienię na busa. 
Stare Bojanowo, powiat kościański, tel. 071/315-8946 
MITSUBISHI SPACE WAGON, 1992/93 r., 1800 ccm, turbo D, 
złoty metalik, 7-osobowy, centr. zamek, wspomaganie kier., RO, 
hak • 14.900 zl lub zamienię. Leszno, tel. 0509/59-87-49 
MITSUBISHI SPACE WAGON, 1992/97 r., 190 tys. km, 1800 
ccm, 16V, benzyna, inst. gazowa, zielony, 7-osobowy, alarm, 
centr. zamek, welurowa tapicerka, hak, RO • 12.000 zł. Lubin, 
td. 0880/36-70-32,076/846-94-73 
MITSUBISHI SPACE WAGON GDI; 1999 r., 125 tys. km, 2400 
ccm, benzyna, granatowy metalik, nowy modd, 6-osobowy, 
ABS, el. otw. szyby i reg. lusterka, wspomaganie kier., alum. 
fdgi, centr. zamek + pilot, tiemne szyby, RO, inne dodatki •
31.900 zł lub zamienię na tańszy (osobowy, bus), może być 
uszkodzony, możliwe raty. Gostyń, td. 0603/35-11-37

NISSAN
O ABSOLUTNIE AKTUALNE AUTA ATRAKCYJNIE 

KUPIĘ, NISSANA, KUPIĘ NISSANA, KUPIĘ NIS­
SANA, KUPIĘ NISSANA, KUPIĘ .NISSANA. Kupu­
jemy auta całe, po wypadku, do remontu, po 1988 
r. i inne marki również, płacimy najwięcej. Tel. 
0605/35-26-21,0607/39-92-93 W01024714

NISSAN 100 NX, 1991 r., 138 tys. km, 1600 ccm, 16V, czamy, 
ABS, el. otw. szyby, d. reg. lusterka, centr. zamek, ciemne szy­
by, dach Targa, atrakcyjny wygląd, serwo - 7.800 zl. Oleśnica, 
td. 0503/03-45-67
NISSAN 100 NX, 1991 r., 1600 ccm, benzyna, czamy, ABS, 
wspomaganie kier., dach Targa, sprowadzony w całośd z Nie­
miec, opłacony, stan dobry -8.000 zl. Skarb imion, powiat brze­
ski, td. 0888/31-94-07
NISSAN 100 NX, 1991 r., 2000 ccm, 16V, 150 KM, ABS, wspo­
maganie kier., el. ster. szyby i lusterka, centr. zamek, alum. 
fdgi, dach Targa • 5.000 zł. Boguszów-Gorce, powiat wałbrzy­
ski, td. 0880/81-79-38
NISSAN 100 NX, 1991 r.,‘ 170 tys. km, 1600 ccm, 16V, biały, 
aiarm + pilot, zarejestrowany, dach Targa, serwo, dum: felgi 
14* • 6.000 zł. Gubin, powiat krośnieński, td. 0692/88-59-11 
NISSAN 100 NX, 1991 r., 1600 ccm, benzyna, inst. gaz., czer­
wony, d. otw. szyby i lusterka, stan b. dobry • 6.300 zł. Żary, 
td. 0888/39-80-51
NISSAN 100 NX, 1991 r., 1600 ccm, benzyna, grafitowy, wspo­
maganie kier., el. regulowane lusterka i reflektory, rozkładana 
tylna kanapa, welurowa tapicerka, zdejmowany dach Targa, 
inst. gazowa • 8.500 zł. Zielona Góra, tel. 0660/70-25-52, 
0660/41-33-86
NISSAN 100 NX, 1992 r., 150 tys. km, 1600 ccm, 16V, 90 KM, 
czerwony, el. otw. szyby, wspomaganie, dach Targa, stan b. 
dobry - 5.500 zl *  akcyza ok. 300 zł. Wrodaw, td. 0880/8145*64 
NISSAN 200 SX S13, 1989 r„ 155 tys. km, 1800 cćm, turbo 
benzyna, biały, ABS, wyposażenie elektr., wspomaganie kier., 
centr. zamek, alum. felgi • 7.000 zł.' Namysłów, tel. 
077/41049-68,0661/45-61-70 
NISSAN 300 ZX, 1987/92 r., 178 tys. km, 3000 ccm, V6, ben­
zyna, inst., czerwony, el. ster. szyby i lusterka, podgrz siedze­
nia, centr. zamek, klimatyzacja, skórzana tapicerka, dum. fel­
gi, RO z CD • 12.500 zl. Wdbrzych, td. 0509/27-08-50 
a  NISSAN ĄLMERA, 1995 r„ 1400 ccm, srebrny me­

talik/stan b. dobry, zadbany, wspomaganie, 2 po­
duszki pow., RO, tylne pasy i wycieraczka, szyber­
dach, możliwe atrakcyjne formy kredytu, kupujący 
zwolniony z opłaty skarbowej - 14.900 zł. Wrocław, 
tel. 0603/99-99-92, 0607/61-21-58 K79096325

NISSAN ALMERA, 1996 r„ 90 tys. km, 1400 ccm, 16V, benzy­
na, morski metalik, 2 poduszki pow., centr. zamek, 4-drżwiowy, 
szyberdach, stan b. dobry • 14.000 zł. Rawicz, tel. 
0509/66 49-17,0506/04-51-71
NISSAN ALMERA SR, 1997 r„ 95 tys. km, 1600 ccm, wtrysk, 
benzyna, czamy, 3-drzwiowy, ABS, 2 poduszki pow., d. ster. 
szyby i lusterka, klimatyzacja, centr. zamek, halogeny, wspo­
maganie kier., dum. felgi 15", zderzaki w kolorze nadwozia, I 
właśdciel w kraju • 19.500 zł. Czamowąsy, gm. Dobrzeń Wiel­
ki, powiat opolski, td. 077/469-68-07,0603/34-61-90 
NISSAN ALMERA, 1997 r, 150 tys. km, 2000 ccm, diesd, zie­
lony metdic, 5-drzwiowy, bez wypadku, 4 zagłówki, stan b. 
dobry • 18.500 zł. Dzierżoniów, td. 0503/03-05-23 
Q  NISSAN ALMERA, 1998 r., 140Ó cccn, bordowy me­

talik, 5-drzwiowy, wspomaganie, centr. zamek, ga­
rażowany, stan idealny - 19.300 zł lub zamienię. 
Świdnica, tel. 0607/39-92-93, 0605/35-26-21 
K79Ó94905

NISSAN ALMERA SEDAN, 1999 r., 105 tys. km, 1400 ccm, 
16V, benzyna, zloty metdik, d. otw. szyby i reg. lusterka, 2 
poduszki pow., alarm, immobiiizer, centr. zamek + pilot, ABS, 
kupiony w salonie, RO, stan idealny. Legnica, tel. 
076/85642-98,0609/10-20-19 
NISSAN ALMERA SEDAN, 1999 r., 62 tys. km, 1400 ccm, ben­
zyna, czerwony, centr. zamek, wspomaganie kier., 2 poduszki 
pow., el. otw. szyby i reg. lusterek, immobiiizer, alarm, RO Sony, 
kupiony w salonie • 23.500 zł. Lubin, td. 0609/0948-25 
NISSAN ALMERA hatchback, 2000 r., 20 tys. km, 2100 ccm, 
TDI, srebrny metdik, 5-drzwiowy, centr. zamek, alarm + pilot, 
wszystkie el. dodatki, klimatyzacja, welurowa tapicerka, dum. 
felgi, po tuningu > 26.000 zł + opłaty. Wrocław, tel. 
0692/27-62-77
NISSAN ALMERA, 2000 r, 33 tys. km, 1500 ccm, 16V, czer­
wony, poduszka pow., ABS, centr, zamek, wspomaganie, im­
mobiiizer, darm z pilotem, stan b. dobry, I rej. 02.2001 r., oryg. 
przebieg, I właśdciel, książka serwisowa • 29.000 zł. Leszno, 
robert@leszno.net, tel. 0601/75-2742 
NISSAN ALMERA SEDAN, 2001 r., 1500 ccm, 16V, kupiony w 
kraju, kpi. dokumentacja • 34.000 zl. Tel. 0502/38-02-08, 
0600/87-75-75
NISSAN ALMERA TINO, 2004 r, 12 tys. km, 2200 ccm, DCI 
115 KM, turkusowy, klimatyzacja, ABS, wszystkie d. dodatki, 
dum. felgi, 4 poduszki pow. • 57.500 zl. Bojanowo, powiat ra- 
wieki, td. 0501/37-84-59
NISSAN BLUEBIRD, 1984 r., 190 tys. km, 2000 ccm, benzy­
na, czerwony, wspomaganie kier., d. reg. lusterka, wdurowa

tapicerka, automatic, ważny przegląd i OC • 2.500 zł. Legnica, 
tel. 0603/92-71-57
NISSAN BLUEBIRD, 1988 r., 2000 ccm, benzyna, czerwony, 
el. otw. drzwi, wzmocniony silnik - 4.100 zł. Czamy Bór, td. 
074/88047-28
NISSAN BLUEBIRD, 1990 r.> 200 tys. km, 2000 ccm, diesel, 
srebrny metalik, zderzaki i lusterka w kdorze nadwozia, szy­
berdach, d. ster. szyby i podgrz. lusterka, centr. zamek, el. reg. 
reflektory, wspomaganie kier., RO, hak, zużyde paliwa 61/100 
km, stan idealny - 6.500 zł lub zamienię. Głuchołazy, powiat 
nyski, tel. 077/439-13-27,0661/11-3241 
NISSAN CHERRY DATSUN KOMBI, 1981 r., 80 tys. km, 1500 
ccm, bordowy, zarejestrowany, do przeglądu -1.000 zł. Wro­
cław, tel. 071/359-23-67,0603/08-09-14 
NISSAN CHERRY, 1983 r., 1300 ccm, benzyna, inst. gaz., nie­
bieski, 3-drzwiowy,'stan b. dobry - 1.400 zł. Wdbrzych, tel. 
0603/48-3443
NISSAN MAXIMA, 1990 r., 220 tys. km, 3000 ccm, benzyna, 
V6,170 KM, czamy metdik, pełne wyposażenie elektr., klima­
tyzacja, welurowa tapicerka, inst. gazowa, alum. fdgi + koła 
zimowe, RO z CD, szyberdach, darm + pilot, stan idealny, atrak­
cyjny wygląd - 9.900 zł. Wrodaw, tel. 0606/62-0346 
NISSAN MAXIMA, 1991 r., 3000 ccm, benzyna, inst. gaz., bor­
dowy, d. ster. szyby, lusterka i szyberdach • 8.900 zl. Wrocław, 
tel. 071/325-86-28,0506/08-37-91 
NISSAN MAXIMA, 1992 r, 121 tys. km, 3000 ccm, 24V, czar­
ny, pełne wyposażenie oprócz skórzanej tapicerki, wersja USA, 
zadbany, I wiaścidel, inst. gazowa, manudna skrzynia biegów 
-14.500 zł. Wrodaw, td. 071/327-60-03,0500/28-32-40 
NISSAN MAXIMA QX, 1995 r„ 182 tys. km, 2000 ccm, benzy­
na, V6, czamy, skórzana tapicerka, kupiony w salonie, stan 
idedny, klimatyzacja, wspomaganie kier., wszystkie d. dodat­
ki, stan b. dobry • 15.500 zł + opłaty. Wrodaw, tel. 0693/62-18-21 
NISSAN MAXIMA QX, 1995 r., 195 tys. km, 3000 ccm, ciem­
nozielony metalik, klimatronic, pełne wyposażenie dektr., tem­
pomat, demne szyby, kpi. kól zimowych i letnich, jasnobrązo- 
wa skórzana tapicerka, RO z CD, automatic, stan b. dobry -
23.000 zł. Jawor, tel. 0601/74-06-19 
NISSAN MICRĄ, 1988 r., 162 tys. km, 1000 ccm, benzyna, 
szary metalic, 3-drzwiowy, bez wypadku, zadbany, zarejestro­
wany • 3.000 zł. Lubin, tel. 0604/38-64-93 
NISSAN MICRA, 1990 r., -110 tys. km, 1000 ccm, benzyna, bidy, 
na zachodnich tablicach • 1.800 zł. Jelenia Góra, tel. 
0600/82-59-33
NISSAN MICRA, 1990 r., 1200 ccm, benzyna, 40 kW, srebrny, 
hak hdowniczy, wersja sportowa, katdizator, sprowadzony -
1.800 zl + opłaty 700 zl i transport. Lubin, tel. 0503/42-34-99 
NISSAN MICRA, 1990 r., 1200 ccm, benzyna, czerwony, stan 
dobry -1.900 zł. Sułów, td. 071/384-72-58 
NISSAN MICRA, 1990 r., 1200 ccm, benzyna, czerwony, stan 
b. dobry • 1.900 zł + opłaty. Szprotawa, powiat żagański, tel. 
0507/12-66-78, Niemcy, 0049/152-024 9 40-89 
NISSAN MICRA, 1991/92 r., 1200 ccm, wtrysk, czerwony, 
3-drzwiowy, tylne szyby uchylane, dzidona tylna kanapa, zde­
rzaki w kolorze nadwozia, książka serwisowa, zadbany, bez 
korozji i wycieków, ekonomiczny, ważny TUV, w kraju od kilku 
dni • 2.000 zl. Zgorzelec, td. 0504/92-8042 ,
NISSAN MICRA, 1992 r., 114 tys. km, 1200 ccm, benzyna, 
3-drzwiowy, 5-biegowy, RO, tylne szyby uchylane, zadbany, bez 
wypadku, el. reg. reflektory, sprowadzony z Niemiec, stan b. 
dobry • 2.700 zl + opłaty 1.000 zł. Lwówek śląski, tel. 
075/782-2943,0602/66-24-36 
NISSAN MICRA, 1992 r., 120 tys. km, 1200 ccm, benzyna, 
czerwony, na zachodnich tablicach, odbiór w kraju, wdurowa 
tapicerka, d. r.eg. reflektory, 5-biegowy, RO, zadbany, eksplo­
atowany przez kobietę • 3.000 zł *  akcyza 100 zł. Lubań, tel. 
0603/62-36-75
NISSAN MICRA hatchback, 1992/93 r., 120 tys. km, 1200 ccm, 
czerwony, 3-drzwiowy, opony zimowe, ekonomiczny, pokrow­
ce, właśddel niepalący, 5-biegowy, kołpaki, d. reg. reflektory, 
zderzaki w kdorze nadwozia, tylne szyby uchylane - 2.050 zł + 
opłaty. Legnica, tel. 0880/37-00-86 
C3 NISSAN MICRA, 1993 r.,73tys. km, 1000 ccm, 16V, 

czerwony, 3-drzwiowy, sprowadzony z Niemiec, za­
dbany, bez dodatkowych opłat - 7.500 zł. Legnica, 
tel. 076/723-72-22,0601/84-81-14 K79098885

NISSAN MICRA TOPIĆ, 1993 r., 129 tys. km, 1200 ccm, czer­
wony, el. otw. dach, d. reg. reflektory, w kraju od kilku dni, stan 
idedny • 2.900 zł + opłaty 1.200 d. Łukowice Brzeskie, td. 
0507/08-53-35
NISSAN MICRA, 1993/94 r, 132 tys. km, 1300 ccm, 16V, ben- 
zyna, czerwony metalic, wspomaganie kier., ABS, nowy mo­
dd, atrakcyjny wygląd, zadbane wnętrze, zderzaki w kolorze 
nadwozia, ekonomiczny, w kraju od tygodnia, stan techn. i bla­
charki b. dobry, stan idealny • 5.000 zł. Polanica Zdrój, tel. 
0880/56-22-80,074/868-71-40
NISSAN MICKA, 1995 r., 100 tys. km, 1000 ccm, 16V, czerwo­
ny, 3-drzwiowy, wspomaganie, poduszka powietrzna, immobi­
iizer, szyberdach, boczne szyby uchylne, lakierowane zderza­
ki, sprowadzony • 6.200 zł. Pieńsk, teł. 075/778-62-81, 
0606/43-36-31
NISSAN MICRA, 1997 r., 96 lys. km, 1000 ccm, 16V, czerwo­
ny, sprowadzony w całości, poduszka pow., immobiiizer,
3-drzwiowy, stan b. dobry, zadbany, garażowany - 11.900 zł 
lub zamienię, możliwe raty. Legnica, td. 0605/28-37-83 
NISSAN MICRA, 1997 r„ 81 tys. km, 1000 ccm, 16V, zielony 
metdik, poduszka pow., reguł, kierownica, RO, opony zimo­
we, stan idedny, w kraju od 6 miesięcy -12.000 zł. Wałbrzych, 
tel. 074/843-69-71,0604/24-99-84 
NISSAN MICRA,1998 r., 106 tys. km, 1000 ccm, 16V, czerwo­
ny, immobiiizer, wspomaganie kier., d. otw. szyby, centr. za­
mek. + pilot, zarejestrowany - 11.000 zl. Lubań, tel. 
075/722-55-18', 075/722-27-81,0604/51-52-70 
NISSAN MICRA, 1998 r., 1000 ccm, benzyna, inst. gaz., ja­
snozielony metalic, 3-drzwiowy, wspomaganie kier., 2 podusz­
ki pow., nowe opony, stan b. dobry - 11.800 zl. Zidona Góra, 
tel. 0604/38-38-39
NISSAN MICRA, 1998/99 r., 125 tys. km, 1300 ccm, 16V, srebr­
ny metdik, szyberdach, zderzaki i lusterka w kolorze nadwo­
zia, kpi. kól zimowych, obniżony, atrakcyjny wygląd, kda 14*,
3-drzwiowy -12.500 zł. Strzdin, td. 0609/08-04-14 
NISSAN MICRA, 1998/99 r., 87 tys. km, 1000 ccm, 16V, 55 
KM, fidetowy, kupiony w salonie w Polsce, bez wypadku, 
5-drzwiowy, oryg. lakier, garażowany, immobiiizer, składana i 
dzidona tylna kanapa, I właśdcid, stan techniczny idedny, 
zadbany, bardzo oszczędny • 12.900 zł lub zamienię. Wrocław, 
tel. 071/35146-57 po godz. 18, 0508/4747-95 
NISSAN MICRA GX, 1998/99 r„ 88 tys. km, 1000 ccm, 16V, 55 
KM, jasnozielony metdik, kupiony w salonie w Pdsce, I wła­
śdciel, 5-drzwiowy, garażowany, bez wypadku, nowy modd, 
poduszka pow. kierowcy, immobiiizer NATS, składna i dzido­
na tylna kanapa, zadbany, stan techniczny idealny -13.900 zł 
lub zamienię na Fiata Cinquecento. Wrocław, tel. 071/351 -46-57 
po godz. 18,0508/4747-95
NISSAN MICRA, 1999 r., 130 tys. km, 1000 ccm, 16V, czerwo­
ny, poduszka pow., regui. kierownica, d. reg. reflektory, nowy 
akumulator, stan b. dobry • 9.800 zł. Wrodaw, td. 0606/62-03-46 
NISSAN MICRAGX, 1999/00 r., 77 tys. km, 1000 ccm, 16V, 55 
KM, niebieski metdik, kupiony w salonie w Polsce, bez wy­
padku, 5-drzwiowy, garażowany, nowy model, poduszka pow. 
kierowcy, immobiłizer NATS, welurowa tapicerka, składana i 
dzielona tylna kanapa, stan techniczny i wizualny idedny, za­
dbany • 14.900 zł lub zamienię. Wrocław, td. 071/351 -46-57 
po godz. 18,0508/4747-95
a  NISSAN MICRA, 2003 r.. 1200 ccm, wtrysk, jasno­

zielony metalik, kupiony w salonie w Polsce, pełne 
wyposażenie, klimatronic, el. ster. szyby i lusterka, 
welurowa tapicerka, aluminiowe felgi - 34.800 zł. 
Wrocław, tel. 0602/77-11-77, 0888/71-39-49 
K79097575

NISSAN MICRA, 2004 r., 6 tys. km, 1200 ccm, benzyna, nie­
bieski metalic, d. otw. szyby, centr. zamek + pilot, wspomaga­
nie kier., 2 poduszki pow., kupiony w salonie • 36.500 zl. Dzier­
żoniów, tel. 0888/51-93-97
NISSAN PRAIRIE MINIVAN, 1989 r, 200 tys. km, 2000 ccm, 
pdny wtrysk, bidy, wspomaganie kier., centr. zamek, el. ster. 
szyby i lusterka • 7.300 zł. Oleśnica, tel. 0692/10-06-70

NISSAN PRAIRIE MINIVAN, 1989 r„ 148 tys. km, 2000 ccm, 
benzyna, granatowy metdik, kpi. dokumentacja, wspomaga-  ̂ - 
nie kier., d. otw szyby i reg. lusterka, nowe opony, oryg. lakier/®' - 
bez wypadku, ważny przegląd i OC do Xl.2005 r. • 7.300 zl. 
Wołów, tel. 071/389-29-24,0609/62-26-50 f 
NISSAN PRIMERA SLX SEDAN, 1990/91 r., 149 tys. km, 2000 
ccm, benzyna, grafitowy metdik, pełne wyposażenie elektr., 
ABS, klimatyzacja, wspomaganie kier., welurowa tapicerka, 
sprowadzony, opłacony, zarejestrowany, karta pojazdu, kpi. 
dokumentacja, zadbany, stan b. dobry - 8.800 zl, możliwe raty. 
Jelenia Góra, tel. 075/643-22-77,0607/23-23-30 
13 NISSAN PRIMERA KOMBI, 1991 r„ 2000 ccm, gra­

fitowy metalik, 5-drzwiowy, 5-biegowy, wspomaga­
nie, centr. zamek, el. ster. szyby I lusterka, ważne 
OC, stan silnika i blacharki dobry - 3.500 zł. Wro­
cław, tel. 0605/18-27-75 K79099615

NISSAN PRIMERA, 1991 r., 1600 ccm, 16V, grafitowy metalik, 
hatchback, wspomaganie kier., immobiiizer • 4.000 zł + akcyza 
(200 zł). Oleśnica, tel. 0609/92-53-96 
NISSAN PRIMERA SEDAN, 1991 r., 99 tys. km, 2000 ccm, 
wtrysk, 16V, srebrny metdik, sprowadzony w cdośd, klimaty­
zacja, el. otw. szyby, centr. zamek, wspomaganie kier., d. reg. 
lusterka, nieeksploatowany w kraju, zarejestrowany - 8.900 zł. 
Legnica, td. 0605/28-37-83
NISSAN PRIMERA P-10 SLX SEDAN, 1991 r„ 167 tys. km, 
1600 ccm, WV, czerwony, centr. zamek, el. otw. szyby i szy­
berdach, el. reg. lusterka, wspomaganie kier., RO, reguł, kie­
rownica, dzielona tylna kanapa, hak, zderzaki i lusterka w ko­
lorze nadwozia, karta pojazdu + części zamienne • 7.800 zł. 
Nysa, tel. 0607/27-07-46
NISSAN PRIMERA SLX, 1991 r., 177 tys. km, 2000 ccm, 16V, 
złoty metalic, wspomaganie kier., ABS, pełne wyposażenie d., 
hak, Welurowa tapicerka, w kraju od 6 miesięcy • 8.500 zl. Wro­
daw, tel. 0606/16-34-11
NISSAN PRIMERA KOMBI, 1991 r., 146 tys. km, 2000 ccm, 
16V, sprowadzony w 2004 roku, zarejestrowany, pdne wyp. 
dektr., szyberdach, relingi dachowe • 9.600 zł. Ostrów Wlkp.
Td. 062/592-3447,0508/62-58-03 
NISSAN PRIMERA SEDAN, 1992 r., 2000 ccm, benzyna, 16V, 
inst. gazowa, pdne wyposażenie el. • 5.500 zl. Jdenia Góra, 
td. 0889/71-23-55 Igfc
NISSAN PRIMERA KOMBI, 1992 r., 150 tys. km, 1600 ccm/ 
benzyna, bordowy metdik, wspomaganie kier., roleta, RO, 4 
zagłówki, wdurowa tapicerka, centr. zamek - 6.000 zł + opłaty. 
Złotoryja, tel. 0605/56-12-94
NISSAN PRIMERA SLX SEDAN, 1992 r., 170 tys. km, 2000 
ccm, 16 V, DOHC, 125 KM, czerwony, ABS, wspomaganie kier., 
centr. zamek, d. otw. szyby, d. reg. reflektory, d. otw. szyber­
dach, el. reg. lusterka, welurowa tapicerka, obniżony, ospoile­
rowany, atrakcyjny wygląd, sprowadzony z Niemiec • 6.300 zł 
+ opłaty 1.200 zł. Jawor, tel. 0607/07-12-90, Niemcy, 
0049/16-28-57-97-93
NISSAN PRIMERA SEDAN, 1992 r., benzyna, inst. gaz., szary 
metalic, dum. fdgi, centr. zamek, el. ster. szyby i lusterka •
6.700 zł lub zamienię na inny, uszkodzony. Krzelów, tel. 
071/389-93-91,0880/4046-01
NISSAN PRIMERA SEDAN, 1992 r., 200 tys. km, 1600 ccm, 
16V, grafitowy metalik, d. reg. lusterka, wspomaganie kier., 
sportowa kierownica, eł. reg. reflektory, zadbane wnętrze, w 
kraju od 6 miesięcy, stan techniczny b. dobry - 7.300 zł. Zgo­
rzelec, tej, 0601/0745-95
NISSAN PRIMERA KOMBI, 1993 r./160 tys. km, 1600 ccm, 
16V, bordowy metdik, welurowa tapicerka, d. reg. lusterka, d. 
otw. szyby, relingi dachowe, wspomaganie kier., centr. zamek, 
na zachodnich tablicach • 1.100 EUR. Żary, td. 0602/11 -40-63 
NISSAN PRIMERA, 1993 r., 160 tys. km, 2000 ccm, benzyna, 
granatowy metalic, centr. zamek, wspomaganie kier., klimaty­
zacja, ABS, el. ster. szyby i lusterka, wdurowa tapicerka, RO + 
głośniki, bez wypadku, sprowadzony w cdości, stan b. dobry -
6.700 zł + opłaty. Jasień, tel. 068/371-12-26,0889/53-17-31 
NISSAN PRIMERA SEDAN, 1993 r„ 67 tys. km, 1600 ccm, 
16V, grafitowy metalik, bez wypadku, wspomaganie kier., centr. 
zamek, el. otw. szyby i szyberdach, RO, wdurowa tapicerka, 
oryg. przebieg, książka serwisowa, nieeksploatowany w kraju 
- 8.900 zł. Syców, tel. 062/785-29-14,0607/30-88-08 
NISSAN PRIMERA, 1993r., 1600ccm, t6V, inst. gazowa, nie­
bieski metdic, alum. fdgi, wspomaganie kier., el. ster. szyby i 
lusterka, obniżony, skórzana kierownica, RO, wdurowa tapi­
cerka, stan b. dobry -10.500 zł. Miejska Górka, powiat rawicki, 
td. 0660/48-05-20
NISSAN PRIMERA, 1993/94 r, 140 tys. km, 2000 ccm, diesd, £  
perłowozidony metalik, nowy silnik, pdne wyposażenie dektr., - 
dum. fdgi, po wymianie pasków rozrządu i hamulców, 2 kpi. 
kól (opony letnie i zimowe), ważny przegląd • 8.500 zl. Mochy, 
td. 065/549-02-84,0604/33-97-18 
NISSAN PRIMERA SEDAN, 1995 r., 170 tys. km, 1600 ccm, 
benzyna, inst. gaz., grafitowy metdik, alum. fdgi, RO z CD, 
wspomaganie kier., centr. zamek, immobiiizer, darm + pilot, 
d. otw. szyberdach i szyby -12.000 zł. Mieczków, powiat średz- 
ki, tel. 0661/2244-93
NISSAN PRIMERA KOMBI, 1995/96 r., 150 tys. km, 2000 ccm, 
benzyna, zielony metalic, el. ster. szyby, lusterka i szyberdach, 
wspomaganie kier., centr. zamek, poduszka pow. • 8.000 zł + 
opłaty. Zgorzelec, td. 0606/53-74-94 
Q  NISSAN PRIMERA P-11 SEDAN, 1996 r.. 114 tys. 

km, 1600 ccm, 16V, srebrny metalik, el. otw. szyby, 
centr. żamek, 2 poduszki pow., wspomaganie, welu­
rowa tapicerka, sprowadzony z Niemiec, bez dodat­
kowych opłat - 16.900 zł. ^Legnica, tel ;,. 
076/723-72-22,0601/84-81-14 K79098895

NISSAN PRIMERA SEDAN, .1996 r„ 136 tys. km, 1600 ccm, 
16V, niebieski metdic, 2-letnia inst. gazowa, d. otw. szyby, 
centr. zamek, immobiiizer, poduszka pow., ABS, wspomaga­
nie kier., welurowa tapicerka, podgrzewane fotele, RO, stan 
dobry • 13.500 zł. Syców, tel. 062/785-37-78,0600/29-23-51 
NISSAN PRIMERA KOMBI, 1998 r., *135 tys. km, 2000 ccm, 
benzyna, czamy metalik, bez wypadku, ABS, darm, alum. fd­
gi, klimatyzacja, 4 poduszki pow., 4 el. otw. szyby, komputer, 
RO, chromowane wykończenia - 24.900 zł. Wałbrzych, td. 
0604/89-64-77 £
NISSAN PRIMERA 2000 r., 63 tys. km, 2000 ccm, TD, złoty 
metalik, ksenonowe reflektory, halogeny, dum. felgi, ABS, ESP, 
szyberdach, klimatronic, pdne wyposażenie dektr., komputer,
2 kpi. opon, jasna tapicerka, niklowane dodatki, RO z CD, stan 
b. dobry - 38.500 zł. Lubin, td. 0601/44-95-30 
NISSAN PRIMERA hatchback, 2000/01 r.,'70 tys. km, 1800 
ccm, 16V, srebrny metdik, nowy model, 5-drzwiowy, wspodfi*. 
ganię kier., centr. zamek, d. otw. szyby, el. reg. lusterka,W 
matronic, 4 poduszki pow., ABS, jasne wnętrze, I wiaścidel, 
bez wypadku, serwisowany, stan idealny - 28.500 zł + opłaty. 
Złotoryja, tel. 076/878-63-77,0604/83-2646 
NISSAN PRIMERA KOMBI, 2001 r„ 32 tys. km, 2000 ccm, TDI,- 
srebrny metdik, ABS, d. otw. szyby i reg. lusterka, klimatronic, 
serwisowany, książka serwisowa, drewniane wykończenia, 
poduszki pow., stan b. dobry - 38.900 zł. Wrocław, tel. 
071/364 46-86,0601/75-20-90 
NISSAN PRIMERA hatchback, 2001 r., 74 tys. km, 1800 ccm, 
16V, zidony metalik, klimatyzacja, ABS, 4 poduszki pow., fa­
bryczny RO z CD + pilot, wszystkie el. dodatki, alum. fdgi, 2 
kpi. opon, książka serwisowa, serwisowany, kupiony w salonie 
w kraju, garażowany • 39.500 zł. Wrocław, td. 071/311-6240 
w godz. 15-18,0601/58-79-66
NISSAN PRIMERA, 2002/03 r., 14 tys. km, 2200 ccm, diesd, 
srebrny metalik, RO, ABS, wspomaganie, centr. zamek, dum. 
fdgi, d. reg. lusterka, 4 el. reg. szyby, alarm, klimatyzacja, 6 
poduszek pow., 5-drzwiowy, ksenonowe reflektory, EPS, nawi­
gacja, kamera, DVD, sensor deszczu, szyby fotochromowe -
60.000 zł. Ścinawa, td. 0601/50-52-58 (zdjęda do tej oferty 
można zobaczyć w intemecie pod numerem • AG0995 
http://wkz.autogielda.com.pl)
NISSAN PRIMERA hatchback, 2003 r., 25 tys. km, 1900 ccm, 
dCi, 120 KM, srebrny metdik, 5-drzwiowy, kupiony w salonie 
12.2003 r., serwisowany, 2 lata gwarancji, 8 poduszek pow., 
komputer, ABS, wspomaganie kier., wszystkie d. dodatki, ka­
mera cofania, kpi. opon zimowych, stan idealny - 71.000 zl. 
Wrocław, td. 0607/67-98.88
NISSAN SERENA SLX, 1994/95 r., 123 tys. km, 2000 ccm, 
16V, benzyna 126 KM, grafitowy metalik, bez wypadku, w kra­

R ^ ja  C a r s  Części do aut Itel. 071/790-15-601
IJAPONIA I KOREA 1Wrocław, ul. Łęczycka 20

CZĘŚCI DO (HIT
łllnlkw w  I «kiploat«y|w

Wrocław,ul.Kradńskiago32 t e j iM M 5 2 < < 5 S  W rodaw, ul. Pośw lęcka55 
tel. 071/342-15-07 tel./fax 071/325-60-88

tel./fax 071/341-83-63 g y n n .  pnyt ł-17, tob. 9-14______ 0506-066-460 crown

J A P O Ń S K I C H
K O R E A Ń S K I C H

AUTO GIEŁDA DOLNOŚLĄSKA 30 spis treści - patrz strona 61 (rozkładowa), www.autogieida.com.pl 28.02.2005

mailto:robert@leszno.net
http://wkz.autogielda.com.pl
http://www.autogieida.com.pl


ju od mies., zarejestrowany, el. ster. szyby i lusterka, centr. 
zdtek, 2 el. otw. szyberdachy, wspomaganie kier., ABS, 7-oso- 
b *y , obracane fotele, podłokietniki, tylne szyby uchylane,
2-strefowa klimatyzacja, RO z CD, zadbany, serwis. • 17.600 
zł. Chojnów, powiat legnicki, tel. 0602/29-71-47 
NISSAN STAN2A, 1983 r., 1600 ccm, czerwony, stan dobry, 
alum. fełgi, szyberdach, ważny przegląd i OC, nowe opony, 
ekonomiczny -1.600 zł. Wrocław, tel. 0880/50-27-31 
NISSAN SUNNY COUPE, 1982 r., 186 tys. km, 1500 ccm, nie­
bieski metalik, stan dobry, zarejestrowany • 1.700 zł. Chojnów, 
powiat legnicki, tel. 076/818-7946,0501/59-39-19 
NISSAN SUNNY, 1987 r„ 150 tys. km, 1600 ccm, 16V, biały, 
wersja sportowa, nowy akumulator, po remoncie kapitalnym 
silnika, 3-drzwiowy, immobilizer, po wymianie oleju • 2.000 zł. 
Lubin, teł. 076/846-52-69,0601/19-08-09 
□  NISSAN SUNNY KOMBI, 1989 r., 1700 ccm, diesel, 

srebrny metalik, 5-drzwiowy, 5-biegowy, wspoma­
ganie, aktualne OC, stan silnika i blacharki dobry -
2.200 z l Wrocław, tel. 0605/18-27-75 K79099485 

NISSAN SUNNY B-12 COUPE GTI, 1989/95 r„ 92 lys. km, 
1600 ccm, 16V, wersja sportowa, 2-drzwiowy, kubełkowe fote­
le, nakładki na progach, szyberdach, reguł, kierownica, po 
wymianie amortyzatorów i ukł. kierowniczego, spoiler, stan b. 
dobry • 4.500 zł. Gęsice, tel. 071/302-98-29,0601/96-00-50 
NISSAN SUNNY, 1990 r., 170 tys. km, 1600 ccm, benzyna, 
biały, 5-drzwiowy, 5-biegowy - 3.000 2i + opłaty. Złotoryja, teł. 
0605/56-12-94
NISSAN SUNNY, 1990 r., 190 tys. km, 1600 ccm, benzyna, 
granatowy metalik, 3-drzwiowy, centr. zamek, alarm, RO Pa­
nasonic, inst. gazowa od 1.5 roku, zadbany, stan techn. ideal­
ny, bez korozji • 4.800 zł. Jawor, teł. 0695/11-18-29 
NISSAN SUNNY SKŁADAK, 1990/96 r., 1600 ccm, benzyna, 
czerwony - 4.000 zł lub zamienię na droższy, automatic. Jawo­
rzyna śląska, tel. 074/858-77-95 
NISSAN SUNNY, 1991 r„ 130 tys. km,. 1600 ccm, czerwony, 
wspomaganie kier., zadbany, stań b. dobry • 2.500 zl, woj. dol­
nośląskie, tel. 0609/13-18-67
NISSAN SUNNY N-14 SEDAN, 1991 r„ 140 tys. km, 2000 ccm, 
diesel, granatowy, centr. zamek, el. otw. szyby, wspomaganie 
kiei^kpl. opon zimowych, stan dobry, ważny przegląd - 3.500 
z łf l^ a ly . Wrocław, teł. 0604/23-56-52 
NISSAN SUNNY N14,1991 r., 182 tys. km, 2000 ćcm, diesel, 
brązowy metalik, 5-drzwiowy, 5-biegowy, wspomaganie kier., 
zderzaki w kolorze nadwozia, RO, reguł, reflektory, dzielona 
tylna kanapa, po wymianie przegubów, amortyzatorów, środ­
kowego ukł. wydechowego, kpi. opon z felgami - 5.800 zł. Ja­
wor, tel. 076/870-33-00,0606/32-39-86 
NISSAN SUNNY N-14 SEDAN, 1991/92 r., 140 tys. km, 1400 
ccm, czerwony, 5-drzwiowy, 5-biegowy, centr. zamek, wspo­
maganie kier., stan b. dobry, w kraju od 3 mies., opłacony, za­
rejestrowany - 5.400 zł. Jawor, teł. 0507/79-17-79 
NISSAN SUNNY KOMBI, 1991/94 r., 2000 ccm, diesel, czer­
wony, wspomaganie kier., RO, relingi dachowe, roleta bagaż­
nika, dzielona tylna kanapa, stan ogólny dobry - 5.600 zł lub 
zamienię na droższy, z dopłatą. Legnica, tel. 0601/89-71-10 
Ci NISSAN.SUNNY N-14 LX SEDAN, 1992 r., 1400ccm, 

benzyna, czerwony, alarm, blokada skrz. biegów, 
centr. zamek, RO, zderzaki do poprawek lub lakiero­
wania (porysowane), sprawny w 100%, po przeglą­
dzie tech., nowe opony, ubezpieczony, oryg. lakier, 
zadbane wnętrze, pełna dokumentacja, stan tech. b. 
dobry - 6.500 zł. Wrocław, tel. 071/348-34-78, 
071/348-26-11 K79098485

NISSAN SUNNY SEDAN, 1992 r., 1600 ccm, 16V, złoty, wspo­
maganie kier. - 3.700 zł + opłaty. Niedaszów, powiat jaworski, 
teł. 0600/00-93-76
NISSAN SUNNY, 1992 r., 140 tys. km, 1400 ccm, błękitny me­
talik, 5-drzwiowy, stan idealny, na zachodnich tablicach -4.100 
zł. Lubań, tel. 0602/19-38-32
NISSAN SUNNY, 1992 r., 1400 ccm, szary metalik - 5.500 zł. 
Szalejów Dolny, powiat kłodzki, teł. 074/868-74-60 
NISSAN SUNNY hatchback, 1992/93 r., 161 tys. km, 1400 ccm, 
16V, wtrysk, czerwony, sprowadzony z Niemiec, 5-biegowy, 
5-drzwiowy, zderzaki w kolorze nadwozia, 4 opony zimowe, 
RO, stan idealny • 6.350 zł. Legnica, tel. 076/887-8446, 
0607/87-15-34
NISSAN SUNNY KOMBI, 1993 r., 1600 ccm, 16V, bordowy 
metalik, centr. zamek, wspomaganie kier., relingi dachowe,

«urowa tapicerka, el. reg. lusterka, stan b. dobry, w kraju od 
hi, możliwość montażu inst. gazowej, nowej (za 900 zł) -

5.900 zł. Kępno, tel. 0601/57-72-79 
NISSAN SUNNY KOMBI, 1993 r., 2000 ccm, diesel, szary 
metalik, wspomaganie kier., reguł, kierownica, roleta bagażni­
ka, dzielona tylna kanapa, hak, sprowadzony z Belgii, zareje­
strowany - 7.500 zł. Złotoryja, tel. 0502/37-23-40, 
0501/55-77-27
NISSAN SUNNY N-14,1993 r., 110 tys. km, 1400 ccm, 16V, 
morski metalik, sedan, wspomaganie kier., centr. zamek, RO, 
kpi. kół zimowych, zarejestrowany, stan b. dobry • 7.900 zł. 
Leszno, teł. 065/526-11-22,0602/52-48-51 
NISSAN SUNNY, 1993 r., 141 tys. km, 1400 ccm, benzyna, 
granatowy metalik, 5-drzwiowy, 5-biegowy, wspomaganie kier., 
centr. zamek, el. reg. reflektory, zderzaki w kolorze nadwozia, 
RM, sprowadzony, opłacony, zarejestrowany, nieeksploatowa- 
ny w kraju, kpi. dokumentacja, zadbany, stan b. dobry • 9.900 
zł, możliwe raty. Jelenia Góra, tel. 075/643-22-77, 
0604/83-78-27
B3 NISSAN SUNNY, 1994 r„ 93 tys. km, 1400 ccm, 16V, 

jasnozielony metalic, 3-drzwiowy, I właściciel, opła­
cony, do rejestracji, wspomaganie kierownicy, reg. 
kierownicy, uchylane tylne szyby, dzielona i składa­
na tylna kanapa, RO, opony zimowe, zderzaki w ko-, 
lorze, stan idealny - 9.500 zł. Wałbrzych, tel. 
0696/05-43-05,0602/15-88-52 100007165

NISSAN SUNNY, 1994 r., 115 tys. km, 1400 ccm, zielony, wspo­
maganie kier., centr. zamek, ałum. felgi, stan idealny • 4.700 
zl. Piotrowice, teł. 0698/13-57-94 po godz. 17 
NISSAN SUNNY SEDAN, 1995 r., 150 tys. km, 1400 ccm, ben­
zyna, niebieski, el. otw. szyberdach, centralny zamek, wspo­
maganie kierownicy, el. regulowane reflektory, 5-biegowy,
4-drzwiowy, stan bardzo dobry - 10.500 zl. Strzelin, tel. 
071/392-08-36
NISSAN SUNNY QX, 1995 r., 164 tys. km, 1600 ccm, 16V, bia­
ły, welurowa tapicerka, dzielona tylna kanapa, 5-drzwiowy,
5-bi^toy, zarejestrowany, opłacony, oznakowany, kpi. doku­
men rR/a, zadbane wnętrze, stan b. dobry, nie wymaga wkła­
du finansowego • 4.100 zł. Mirsk, pow. lwówecki, tel. 
0693/13-73-16,0695/92-25-28
NISSAN SUNNY GTI, 1995 r., 150 tys. km, 2000 ccm, szary 
metalic, el. ster. szyby i lusterka, ABS, wspomaganie kier., centr. 
zamek • 5.000 zK* opłaty. Wrocław, tel. 071/346-60-84, 
0697/72-20-84. .
NISSAN SUNNY KOMBI, 1995 r., 2000 ccm, diesel, grafitowy 
metalic, w kraju od Ź dni, ważne ubezpieczenie, tablice celne, 
stan idealny • 10.500 zł + opłaty. Karpacz, powiat jeleniogór­
ski, tel. 0607/80-05-88
NISSAN SUNNY, 1996 r, 2000 ccm, diesel, błękitny metalik,
4-drzwiowy, poduszka pow., stan idealny, bez wypadku, wspo­
maganie kier., centr. zamek, szyberdach, w kraju od 3 miesię­
cy, zarejestrowany - 12.500 zł lub zamienię. Otmuchów, po­
wiat nyski, tel. 077/439-05-35,0606/9946-29

O P E L
O ABSOLUTNIE AKTUALNE AUTA ATRAKCYJNIE 

KUPIĘ, OPLA, KUPIĘ OPLA, KUPIĘ OPLA, KU­
PIĘ OPLA, KUPIĘ OPLA. Kupujemy auta cale, po 
wypadku, do remontu, po 1988 r. i inne marki rów­
nież, płacimy najwięcej. Tel. 0605/35-26-21, 
0607/39-92-93 W01024724

OPEL ASCONA, 1982 r., 1600 ccm, OHC, niebieski, 4-drzwio- 
wy, ważne OC i przegląd, atrakcyjny wygląd, nowe opony zi­
mowe + letnie na felgach + części dodatkowe, nie wymaga 
wkładu finansowego • 1.100 zł. Przejęsław, tel. 075/732-12-98, 
0661/82-96-02
OPEL ASCONA, 1982 r;, 1600 ccm, diesel, granatowy, alum. 
felgi, stan dobry, opłacony, w ciągłej eksploatacji • 1.600 zł. 
Nowe Kolnie, tel. 077/411-94-17,0600/24-39-79 
OPEL ASCONA, 1982 r., 1300 ccm, czerwony, ospoilerowany, 
po tuningu, alum. felgi, ciemne szyby, ważne przegląd i OC, 
atrakcyjny wygląd - 2.200 zł. Zagrodno, powiat złotoryjski, tel. 
0505/28-94-53 .
OPEL ASCONA SEDAN, 1983 r., 1600 ccm, diesel, grafitowy, 
zarejestrowany, opłacony do sierpnia, stan dobry • 1.800 zł. 
Świątniki, powiat wrocławski, tel. 0600/43-65-78 
OPEL ASCONA, 1983 r., 90 tys. km, 1600 ccm, benzyna, inst. 
gaz., żółty, sportowy wygląd, ospoilerowany, stan b. dobry •
2.500 zł. Lądek Zdrój, tel. 074/868-95-34,0695/51-98-68 
OPEL ASCONA, .1984 r., 150 tys. km, 1600 ccm, benzyna, gra­
natowy, 4-drzwiowy, stan dobry, garażowany • 1.450 zł. Choj­
nów, powiat legnicki, tel. 0603/89-76-32,076/818-81-43 
OPEL ASCONA, 1984 r., 1771 ccm, benzyna, złoty, garażo­
wany, przegląd do 06.2005 r. • 1.500 zł. Wrocław, teł. 
071/791-80-06,0698/41 -48-82
OPEL ASCONA, 1985 r., 1600 ccm, benzyna, inst. gaz., złoty 
metalic, alarm ♦ pilot, centr. zamek - 2.500 zl. Zielona Góra, 
teł. 068/320-17-68
OPEL ASCONA SEDAN, 1985 r., 185 tys. km, 1600 ccm, gra­
fitowy, szyberdach, wspomaganie kier., oryg. lakier, zarejestro­
wany, stan b. dobry - 2.800 zł lub zamienię na inny. Namysłów, 
teł. 0609/07-80-87
13 OPEL ASCONA, 1986 r., 1600 ccm, grafitowy meta­

lik, 4-drzwiowy, 5-biegowy, zadbane wnętrze, aktu­
alne OC, stan silnika i blacharki dobry - 1.300 zl. 
Wrocław, tel. 0605/18-27-75 K79099595

OPEL ASCONA, 1986 r., 1600 ccm, diesel, szary metalik, bla- 
charka do małych poprawek, 5-drzwiowy, ważny przegląd i OC
• 1.000 zł. Lubań, teł. 0501/72-61-80,0668/12-35-56 
OPEL ASCONA, 1986 r., 180 tys. km, 1700 ccm, diesel, biały, 
ważny przegląd i OC do 06.2005 r., stan dobry -1.500 zł. Obor­
niki śląskie, tel. 071/310-26-91
OPEL ASCONA, 1986 r., 190 tys. km, 1800 ccm, diesel, biały, 
zarejestrowany, ważny przegląd i OC, stan dobry - 1.500 zl. 
Oborniki śląskie, teł. 071/310-12-66 
OPEL ASCONA, 1987 r., 1800 ccm, benzyna, inst. gaz., zielo­
ny metalik, sportowa kierownica i ukł. wydechowy, ałum. felgi, 
alarm, centr. zamek *  pilot, wspomaganie kier., spoilery, atrak­
cyjny wygląd • 3.500 zł. Skarszyn, powiat trzebnicki, tel. 
0888/35-31-50
*3 OPEL ASCONA, 1990 r., 1400 ccm, czerwony, 

5-drzwiowy, 4-biegowy, zadbane wnętrze, aktualne 
OC, stan silnika i blacharki b. dobry -1.900 zł. Wro­
cław, tel. 0605/18-27-75 K79099555

OPEL ASTRA, 1991 r., 149 tys. km, 1800 ccm, bordowy meta­
lic, 5-drzwiowy, nowy akumulator, dzielona tylna kanapa, el. 
reg. reflektory, welurowa tapicerka, wspomaganie kier., centr. 
zamek, szyberdach, RO - 5.800 zl ♦ opłaty. Namysłów, tel. 
0692/50-88-78,0697/29-57-22 
OPELASTRA, 1991 r., 175 tys. km, 1400 ccm, benzyna, czer­
wony, sprowadzony z Niemiec, 3-drzwiowy, hak, slan b. dobry
• 3.900 zł + opłaty. Głogów t̂ei. 0889/40-10-75
OPEL ASTRA KOMBI, 1991 r., 1400 ccm, niebieski metalik, 
stan b. dobry, hak • 4.500 zł + opłaty. Chojnów, powiat legnicki, 
tel. 076/819-6342,0502/23-12-46 
OPELASTRA, 1991 r., 170 tys. km, 1600 ccm,piebieski, wspo­
maganie kier., centr. zamek, RO, 5-drzwiowy, stan b. dobry •
4.800 zł + opłaty. Jawor, teł. 0508/76-76-26,0889/84-31-02 
OPELASTRA KOMBI, 1991 r., 190 tys. km, 1400 ccm, wiśnio­
wy metalik, alum. felgi, sprowadzony, zarejestrowany • 6.500 
zł. Bolesławiec, teł. 0504/93-26-80 
OPELASTRA KOMBI, 1991 r., 198 tys. km, 1600 ccm, wtrysk. 
insL gaz., czerwony, ABS, wspomaganie kier., welurowa tapi­
cerka, RO, szyberdach, centr. zamek, relingi dachowe, 2 kpi. 
kół (opony letnie i zimowe), butla gazu w miejscu koła zapaso­
wego, karta pojazdu, ważny przegląd i OC, stan techn. b. do­
bry - 7.300 zł. Jelenia Góra, teł. 075/751-8241 po godz. 20, 
0601/74-14-82
OPEL ASTRA, 1991/92 r., 1600 ccm, wtrysk, kolor stalowy 
metalik, wspomaganie kier., szyberdach, RM, bez wypadku i 
korozji, sprowadzony, w kraju od 11.2004 r., zarejestrowany, 
karta pojazdu, zadbany, garażowany, stan b. dobry • 6.400 zł. 
Nysa, tel. 0603/99-51-84
OPELASTRA KOMBI, 1991/92r„ 140 tys. km, 1600 ccm, wspo­
maganie kier., szyberdach, stan b. dobry • 55.000 zł. Kępno, 
teł. 0608/88-64-34
IB OPEL ASTRA, 1992 r., 15Gtys. km, 1400 ccm, srebr­

ny metalic, 3-drzwiowy, kubełkowe fotele, sportowa 
kierownica, do poprawek lakierniczych, sprawny 
technicznie, 2 dni w kraju - 2.500 zł. Żary, tel. 
.0506/82-50-04,0604/82-48-23 I40007595

13 OPEL ASTRA KOMBI, 1992 r., 176 tys. km, 1400 
ccm, benzyna, biały, szyberdach, II właściciel - 6.900 
zł. Wrocław, tel. 071/359-26-48, 0603/09-23-31 
K79095785

OPELASTRA KOMBI, 1992 r, 1800ccm, benzyna, granato­
wy metalik, wspomaganie kierownicy, centralny zamek, ABS, 
szyberdach, komputer pokładowy, relingi, kubełkowe fotele, 
zadbany, sprowadzony z Niemiec, stan idealny, cena 5800 zł + 
opłaty. Lubań, teł. 0502/584 3 42 
OPELASTRA GLS, 1992 r., 162 tys. km, 1600 ccmi benzyna, 
srebrny metalic, centralny zamek, wspomaganie kierownicy, 
zadbany, sprowadzony z Niemiec, udokumentowany przebieg 
i wszystkie naprawy samochodu, stan b. dobry - 3.500 zł. Jele­
nia Góra, teł. 0605/26-8442
OPELASTRA hatchback, 1992 r., 160 tys. km, 1600 ccm, ben­
zyna, biały, welurowa tapicerka, wspomaganie, auto zadbane, 
bez korozji, 5-drzwiowy, stan b. dobry, sprowadzony z Niemiec
• 3.700 zł. Jelenia Góra, tel. 0605/26-8442 
OPELASTRA, 1992 r., 2000 ccm, benzyna, niebieski metalik, 
5-drzwiowy, centr. zamek, RO, szyberdach, obniżony, sporto­
wy ukł. wydechowy - 7.000 zł. Żary, teł. 068/374-94-77 
OPELASTRA CLUB KOMBI, 1992 r„ 1700 ccm, diesel, czer­
wony, szyberdach, roleta bagażnika, hak, eł. reg. reflektory, RO, 
zarejestrowany, karta pojazdu, przegląd do 02.2006 r., centr. 
zamek, alarm + pilot, stan b. dobry • 10.000 zł. Szprotawa, tel. 
068/376-67-21,0603/10-07-08
OPEL ASTRA GLS, 1992 r., 1600 ccm, benzyna, bordowy 
metalik, 5-drzwiowy - 950 EUR + opłaty. Leśna,powiat lubań- 
ski, tel. 0608/17-00-69
OPEL ASTRA hatchback, 1992 r., 1600 ccm, srebrny, wspo­
maganie kier., centr. zamek, szyberdach, zadbany • 700 EUR. 
Lubin, tel. 0502/23-83-58
OPEL ASTRA, 1992 r., 120 tys. km, 1400 ccm, czerwony, ka­
talizator, 3-drzwiowy, 5-biegowy, szyberdach, na białych tabli­
cach, stan dobry • 750 EUR. Żary, teł. 0602/1140-63 
OPELASTRA, 1992 r., 140 tys. km, 1400 ccm, czerwony, stan 
idealny, sprowadzony z Niemiec - 3.800 zł. Jawor, tel. 
0501/69-39-94,0603/57-33-87
OPELASTRA, 1992 r., 150 tys. km, 1400 cćm, srebrny metalik 
•4.000 zł. Jawor, tel. 0691/87-71-83 
OPELASTRA, 1992 r., 200 tys. km, 1400 ccm, wtrysk, stalowy 
metalic, el. otw. szyby, 3-drzwiowy • 4.000 zł + opłaty. Strzelce 
świdnickie, tel. 0509/68-86-16
OPELASTRA KOMBI, 1992 r., 150 tys. km, 1600 ccm, benzy­
na, biały, wspomaganie kier., el. reg. reflektory, halogeny -4.300 
zł ♦ opłaty. Trzebnica, tel. 0695/43-89-06 
OPEL ASTRA KOMBI, 1992 r., 1600 ccm, benzyna, czamy 
metalik, relingi dachowe, roleta, el. otw. szyby, szyberdach •
4.500 zł + opłaty. Kamienna Góra, teł. 0696/65-53-71 
OPELASTRA, 1992 r, 1600 ccm, wiśniowy, pełne wyposaże­
nie oprócz skórcanej tapicerki, stan b. dobry -4.500 zł. Lubań, 
teł. 0500/83-79-80
OPELASTRA, 1992 r., 114 tys. km, 1400 ccm, benzyna, czer­
wony, 5-drzwiowy, stan b. dobry, sprowadzony z Niemiec, wspo­

maganie kier, szyberdach, alum. felgi, 5-biegowy - 4.500 zł + 
opłaty. Oława, teł. 0608/42-74-12 
OPEL ASTRA GLS, 1992 r., 200 tys. km, 1800 ccm, Vankel, 
bordowy metalik, 5-drzwiowy, wspomaganie kier., centr. zamek, 
RO, szyberdach, immobilizer, ciemna welurowa tapiceika, za­
dbany, obrotomierz, bagażnik dachowy, techn. sprawny, książ­
ka serwisowa • 4.600 zł + opłaty. Plszkowice, powiat kłodzki, 
teł. 0607/84-91-24
OPEL ASTRA, 1992 r., 180 tys. km, 1400 com, benzyna, nie­
bieski metalik, 3-drzwiowy, szyberdach, wspomaganie kier. -
4.800 zł + opłaty. Legnica, tel. 0604/4341-97, 0602/47-7045 
OPELASTRA, 1992 r., 118 tys. km, 1600 ccm, grafitowy meta­
lik, centr. zamek, wspomaganie kier., szyberdach, welurowa 
tapicerka, RO, bez wypadku - 4.800 zł. Leszno, teł. 
0600/77-62-02
OPELASTRA KOMBI, 1992 r., 190 tys. km, 1600 ccm, benzy­
na, periowoczamy, relingi dachowe, roleta bagażnika, wspo­
maganie kier., ABS, centr. zamek, zarejestrowany • 4.800 zł. 
Złotoryja, tel. 0605/85-58-00
OPELASTRA KOMBI, 1992 r., 150 tys. km, 1600 ccm, biały, 
wspomaganie kier., centr. zamek, szyberdach, bez korozji, spro­
wadzony z Niemiec, stan idealny - 4.900 zł + opłaty 1.100 zł. 
Jawor, tel. 0607/07-12-90, Niemcy, 0049/16-28-57-97-93 
OPELASTRA hatchback, 1992 r., 144 tys. km, 1600 ccm, ben­
zyna, bordowy metalik, szyberdach, centr. zamek, I właściciel 
w Niemczech, stan techn. idealny, nieeksploatowany w kraju, 
stan ogólny dobry - 4.900 zł. Świdnica, tel. 074/853-3530, 
0603/93-89-23
OPEL ASTRA, 1992 r., 1600 ccm, benzyna, srebrny metalik, 
5-drzwiowy, centr. zamek, wspomaganie, 3 dni w kraju • 4.950 
zł. Kępno, tel. 0601/57-72-79
OPELASTRA hatchback, 1992 r., 180 tys. km, 1600 ccm, ben­
zyna, bordowy metalik, 5-drzwiowy, wspomaganie kier., centr. 
zamek, szyberdach, welurowa tapicerka, obrotomierz, el. reg. 
reflektory • 5.200 zł + opłaty 600 zł. Pisarzowice, tel. 
062/731-69-88,0888/93-1743
OPELASTRA GLS, 1992 r., 171 tys. km, 1600 ccm, benzyna, 
niebieski metalik, wspomaganie kier., welurowa tapicerka, centr. 
zamek, 5-drzwiowy, obrotomierz, na tablicach celnych • 5.200 
zł + opłaty ok. 1.000 zl. Wrocław, teł. 0889/15-21-52 
OPELASTRA, 1992 r., 138 tys. km, 1600 ccm, srebrny meta­
lik, bez wypadku, wspomaganie, szyberdach, radio, halogeny, 
welurowa tapicerka, stan idealny, w kraju od 3 dni - 5.400 zł + 
opłaty. Miejska Górka, powiat rawicki, tel. 0603/774947 
OPEL ASTRA VAN, 1992 r., 1400 ccm, benzyna, biały - 5.800 
zł. Nysa, tel. 077/433-5442,0502/65-01-67 
OPEL ASTRA, 1992 r., 108 tys. km, 1800 ccm, benzyna, wi­
śniowy metalik, 4-drzwiowy, wspomaganie, szyberdach, centr. 
zamek, w kraju od kilku dni, 2 komplety opon, zadbany • 5.800 
zł. Wrocław, tel. 0609/67-36-78 
OPELASTRA, 1992 r., 128 tys. km, 1400 ccm, wtrysk, bordo­
wy metalik, centr. zamek, szyberdach, RO, książka przebie­
gów, kpi. dokumentacja -5.900 zł. Rawicz, teł. 065/573-18-45, 
0601/77-37-17
OPEL ASTRA KOMBI, 1992 r., 177 tys. km, 1600 ccm, benzy­
na, grafitowy metalik, ABS, szyberdach, centr. zamek, el. reg. i 
podgrzewane lusterka, relingi dachowe, roleta bagażnika, 4 
zagłówki na tylnym siedzeniu, hak, przygotowany do rejestra­
cji • 6.000 zl. Wrodaw, teł. 0600/53-36-78 
OPEL ASTRA KOMBI, 1992 r., 1700 ccm, diesel, błękitny, 
wspomaganie kier., el. reg. reflektory - 6.200 zł + opłaty. Świd­
nica, tel. 0507/07-22-81
OPELASTRA KOMBI, 1992r., 150 tys. km, 1600 ccm, benzy­
na, granatowy, ważny przegląd i OC, szyberdach, centr. za­
mek, alum. felgi, 5-drzwiowy, relingi dachowe, stan b. dobry •
6.500 zł. Głuszyna, tel. 077/419-12-53 
OPELASTRA, 1992 r., 180 tys. km, 1600 ccm, wtrysk, szary 
metalik, 5-drzwiowy, 5-biegowy, w kraju od kilku dni, zareje­
strowany, bez wypadku, atrakcyjny wygląd, bez korozji • 6.500 
zł, możliwe raty. Paczków, tel. 077/431-62-38,0604/12-31-13 
OPELASTRA hatchback, 1992 r., 125 tys. km, 1600 ccm, ben­
zyna, wiśniowy, nowo sprowadzony, zarejestrowany, nowy tłu-, 
mik, akumulator, bez wypadku, wspomaganie kier., bez koro­
zji, zadbane wnętrze, dokumentacja, garażowany, stan b. do­
bry -6.750 zł. Dzierżoniów, tel. 074/831-31-07,0501/04-39-91 
OPELASTRA, 1992 r., 170 tys. km, 1600 ccm, benzyna, srebr­
ny metalik, 5-drzwiowy, szyberdach, centr. zamek, wspomaga­
nie kier., hak, welurowa tapicerka, w kraju 3 lata, II właścideł, 
kpi. dokumentacja - 6.900 zj, woj. dolnośląskie, tel. 
0503/09-09-50
OPEL ASTRA KOMBI, 1992 r., grafitowy metalic, kpi. kół zi­
mowych, relingi dachowe, wspomaganie kier., ABS • 6.900 zł. 
Kłodzko, tel. 074/865-84-13,0609/24-99-03 
OPELASTRA KOMBI, 1992 r., 156 tys. km, 1800 ccm, grana­
towy metalik, wspomaganie kier., centr. zamek, kubełkowe fo­
tele, el. regulowane i podgrzewane lusterka, opłacona akcyza, 
przygotowany do rejestracji, kpi. dokumentacja, slan technicz­
ny idealny - 6.900 zł. Oława, teł. 071/303-76-95,0508/29-51 r15 
OPELASTRA hatchback, 1992 r., 140 tys. km, 1600 ccm, ben­
zyna, wiśniowy, po remonde kapitalnym blacharki, szyberdach, 
hak, RO z MP3, alum. felgi, I właśddel w kraju, ubezpieczony, 
zarejestrowany, w kraju od 3 lat, czerwone sprężyny, slan b. 
dobry - 7.000 zł. Krzyżowa, tel. 076/843-62-43 
OPELASTRA SEDAN, 1992 r., 1400 ccm, benzyna, grafitowy 
metalic, sportowe zawieszenie - 7.200 zł. Sędzisław, powiat 
kamiennogórski, tel. 0600/37-62-01 
OPEL ASTRA, 1992 r., 150 tys. km, 1600 ccm, benzyna, nie­
bieski, hatchback, szyberdach, centr. zamek, 5-drzwiowy, 5-bie- 
gowy, wspomaganie kier., w kraju od miesiąca, zarejestrowa­
ny - 7.300 zł. Dobroszyce, powiat oleśnicki, tel. 0697/93-68-88 
OPELASTRA hatchback, 1992 r., 158 tys. km, 1600 ccm, ben­
zyna, granatowy metalik, I właśdciel w kraju, centr. zamek, 
szyberdach, wspomaganie kier., 5-drzwiowy, alarm, karta po­
jazdu, stan techniczny b. dobry • 7.400 zł. Bolesławiec, tel. 
075/789-77-44,0602/69-63-44
OPEL ASTRA hatchback, 1992 r., 1400 ccm, bordowy, zadba­
ny, immobilizer, sprowadzony z Niemiec, zarejestrowany, zde­
rzaki i lusterka w kolorze nadwozia, stan b. dobry - 7.500 zł. 
Oleśnica, tel. 0605/58-35-98
OPELASTRA hatchback, 1992 r., 1400 ccm, benzyna, wtrysk, 
czerwony, centr. zamek, alarm + pilot, dzielona tylna kanapa, 2 
kpi. kół (opony letnie i zimowe), RO, el. wysuwana antena, po 
remoncie blacharki, nowe amortyzatory, wymieniony rozrząd, 
karta pojazdu, przegląd do 02.2006 r. • 7.700 zł. Namysłów, 
teł. 077/410-44-64,0604/05-78-97 
OPEL ASTRA, 1992 r., 180 tys. km, 1600 ccm, benzyna, mor­
ski metalik, wspomaganie kier., cenlr. zamek, komputer, welu- 
rowa tapicerka, alum. felgi, szyberdach, halogeny, 5-drzwio- 
wy, sprowadzony z Niemiec, zarejestrowany, stan b. dobry -
7.700 zl. Żmigród, tel. 0888/78-56-07 
OPELASTRA, 1992 r., 1600 ccm, benzyna, niebieski metalik, 
demne szyby, karta pojazdu, relingi dachowe, wspomaganie 
kier., RO, hak, stan b.dobry • 7.900 zł. Lutynia, powiat średzki, 
teł. 0508/09-88-66
OPELASTRA hatchback, 1992 r., 130 tys. km, 1400 ccm, sza­
ry metalik, 3-drzwiowy, centr. zamek, el. reg. reflektory, oryg. 
RO, bez korozji, stan b. dobry, zarejestrowany, karta pojazdu •
8.000 zł lub zamienię na Opla Astrę, Corsę z 1995 r. z dopłatą. 
Leszno, tel. 0663/0248-72
OPELASTRA KOMBI GLS, 1992 r„ 1800 ccm. benzyna, inst. 
gazowa, od miesiąca w Polsce, zarejestrowany, nowa inst. 
gazowa, wspomaganie kier., centr. zamek, szyberdach, welu­
rowa tapicerka, RO z RDS, roleta bagażnika, relingi dachowe, 
dzielona tylna kanapa • 8.400 zł lub zamienię na Opla Omegę 
B, może być uszkodzony. Dzierżoniów, tel. 0503/00-43-01 
OPELASTRA KOMBI, 1992 r., 1800 ccm, benzyna, biały, wspo­
maganie kier., centr. zamek, szyberdach, relingi dachowe, za­
rejestrowany, RO, w kraju od 8 miesięcy, ważny przegląd do 
lipca i OC • 8.700 zł. Miłoszów, powiat lubański, tel. 
075/721-10*15,0696/1348-91
OPEL ASTRA, 1992 r., 120 tys. km, 1600 ccm, benzyna, bor­
dowy metalik, 3-drzwiowy, wspomaganie kier., dzielona tylna 
kanapa, RO Blaupunkt, sprowadzony z Niemiec, zarejestro­
wany, karta pojazdu, to kraju od pół roku, stan b. dobry - 8.800 
zł. Bielawa, tel. 074/645-36-87, 0695/42-94-75 
OPEL ASTRA KOMBI, 1992 r., 1400 ccm, benzyna, szary 
metalik, bez korozji, alarm, szyberdach, odcięcie zapłonu, nowa 
Inst. gazowa z butlą w miejscu koła zapasowego, nie wymaga

napraw, zadbany lub zamienię na tańszy samochód osobowy, 
Poloneza Trucka, Forda Transita, Couriera • 8.800 zł. Legnica, 
tel. 076/722-12-89 po godz. 17,0600/2849-81 
OPELASTRA KOMBI, 1992 r„ 153 lys. km, 1600 ccm, benzy­
na, inst. gaz., granatowy metalik - 8.900 zł. Lubin, teł. 
076/74643-52,0603/40-50-73 
OPELASTRA KOMBI, 1992 r., 168 tys. km, 1700 ccrfi, TDI, 
czamy metalik, bez wypadku, wspomaganie kier., centr. za­
mek, alum. felgi, relingi dachowe, roleta bagażnika, szyber­
dach, zadbany, kpi. dokumentacja - 8.900 zł. Rawicz, tel. 
065/573-1845,0601/77-37-17
OPELASTRA, 1992 r., 2000 ccm, benzyna, inst. gaz., srebr­
ny, centr. zamek, wspomaganie kier., szyberdach, kpi. kół zi­
mowych, hak - 9.000 zł. Kraków, tel. 0698/66-21-18 
OPELASTRA GT, 1992 r., 185 tys. km, 1800 ccm, benzyna, 
grafitowy, 5-drzwiowy, właściciel • kobieta, centr. zamek, el. reg. 
i podgrzewane lusteika, wspomaganie kier., szyberdach, ob­
rotomierz, alarm, RO, stan idealny - 9.400 zł. Międzyrzecz, tel. 
0600/43-00-24
OPELASTRA SEDAN, 1992 r., 140 tys. km, 1600 ccm, benzy­
na, inst. gaz., szary metalic, szyberdach, wspomaganie kier., 
centr. zamek, stan b. dobry • 9.500 zl. Oleśnica, tel. 
071/315-53-87
OPELASTRA GSI, 1992 r., biały, atrakcyjny wygląd • 9.900 zl. 
Świdnica, tel. 074/850-58-45 po godz. 17 
OPELASTRA, 1992/93 r., 155 tys. km, 1400 ccm, granatowy 
metalik, 5-drzwiowy, 5-biegowy, cenlr. zamek, szyberdach, RO 
Opel z RDS, welurowa tapicerka, od kilku dni w kraju, stan 
idealny • 5.500 zł + opłaty. Bralin, powiat kępiński, tel. 
0600/51-99-93
OPELASTRA CLASSIC, -1992/93 r., 1700 ccm, diesel, grana­
towy metalik, zarejestrowany w kraju, stan techniczny i wizual­
ny bardzo dobry • 6.600 zł. Duszniki Zdrój, tel. 0509/92-03-86 
OPELASTRA GLS SEDAN, 1992/93 r., 170 tys. km, 1600 ccm, 
benzyna, bordowy metalik, wspomaganie kier., centr. zamek, 
szyberdach, obrotomierz, welurowa tapicerka, bez wypadku, 
w krąu od 2 miesięcy, opłacony, zarejestrowany, karta pojaz­
du, stan idealny • 8 .300 zł. Gryfów śl^ki, powiat lwówecki, tel. 
075/781-12-09,0600/43-68-45 
OPELASTRA, 1992/93 r., 230 tys. km, 1700 ccm, TDI, grafito­
wy metalik, 3-drzwiowy, wspomaganie kier., el. otw. szyby, el. 
reg. reflektory, dzielona tylna kanapa, RO, w kraju od 2001 r. •
8.500 zł. Kudowa Zdrój, tel. 074/86648-27,0697/45-72-50 
OPEL ASTRA GSL SEDAN, 1992/93r„ 160 tys. km, 1600 ccm, 
monowtrysk, grafitowy metalik, centr. zamek, wspomaganie, 
el. reg. reflektory, zderzaki i lusterka w kolorze nadwozia, RO 
Blaupunkt, dodatkowe światło .stop", welurowa tapiceika, książ­
ka serwisowa, pasy z napinaczami pirotechn., I właścideł •
8.700 zł. Lubin, tel. 076/849-32-45,0602/58-73-54 
OPELASTRA, 1992/93 r., 132 tys. km, 1600 ccm, benzyna, 
inst. gaz., czerwony, sprowadzony w całośd, wspomaganie, 
ABS, el. otw. szyby, el. reg. lusterka, centr. zamek, RO z 
RDS-em, welurowa tapicerka, stan b. dobry -8.800 zl. Rawicz, 
tel. 0604/96-73-82
OPELASTRA GLS, 1992/93 r., 113 tys. km, 1600 ccm, srebr­
ny metalik, wspomaganie kier., centr. zamek, ABS, eł. reg. lu­
sterka i reflektory, obrotomierz, welurowa tapicerka, dodatko-
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we światło .stop”, 5-drzwiowy, 4 zagłówki, oryg. kołpaki, nowe 
opony, sprowadzony z Niemiec w 06.2004 r., bez wypadku, 
stan idealny - 9.100 zł lub zamienię. Rawicz, teł. 0505/96-06-78 
OPELASTRA KOMBI, 1992/93 r., 270 tys. km, 1700 ccm, TDI, 
czerwony, zadbany, alum. felgi 15", stan b. dobry • 9.800 zł. 
Strzelin, teł. 0606/93-80-09
OPEL ASTRA hatchback, 1993 r., 1600 ccm, benzyna, biały, 
3-drzwiowy, wspomaganie kierownicy, el. regulowane reflek­
tory, RO Blaupunkt, dzielona tylna kanapa, od 8 lat w krąu •
5.300 zł. Ostrów Wlkp. Teł. 062/735-01-37 
OPELASTRA KOMBI, 1993 r., 150 tys. km, 1700 ccm, diesel, 
biały • 7.500 zł. Wrodaw, teł. 071/373-87-98,0694/17-82-75 
OPEL ASTRA KOMBI, 1993 r., 1700 ccm, TDI, bordowy, 
5-drzwiowy, centr. zamek, wspomaganie kier., halogeny, welu­
rowa tapicerka, obrotomierz,. RO Sony ze zmieniaczem CD, 
zadbany - 7.600 zł + opłaty. Nysa, tel. 0605/46-96-15 
OPELASTRA KOMBI, 1993 r, 120 tys. km, 1600 ccm,.wtrysk, 
sprowadzony w całośd, I właścideł, wspomaganie kier., stan 
b. dobry, zacfoany - 7 .900 zł lub zamienię, możliwe raty. Legni­
ca, tel. 0605/28-37-83
OPELASTRA KOMBI, 1993 r., 120 tys. km, 1700 ccm, diesel, 
biały, 5-drzwiowy, 5-biegowy, wspomaganie kier., relingi da­
chowe, sprowadzony z Niemiec, karta pojazdu, nowe opony, 
roleta bagażnika, nowy akumulator, bez wypadku, RO, zadba­
ny • 8.400 zł lub zamienię. Wiązów, tel. 071/39440-07, 
0698/62-34-92
OPELASTRA, 1993 r., 1600 ccm, benzyna, niebieski, 5-drzwio­
wy, RO, wspomaganie kier., sprowadzony z Niemiec - 3.600 
zł. Chojnów, powiat legnicki, tel. 0604/31-95-85 
OPELASTRA GL, 1993 r., 182 tys. km, 1400 ccm, wtrysk, tur­
kusowy metalik, 3-drzwiowy, 5-biegowy, centr. zamek, nowe 
opony, zadbany, bez korozji -4.500 zł + opłaty. Jasień, powiat 
żarski, tel. 0693/13-07-30
OPELASTRA KOMBI, 1993 r., 1400 ccm, benzyna, czerwony 
• 5.200 zł + opłaty. Lubsko, powiat żarski, tel. 0889/45-61 -56 
OPELASTRA, 1993 r., 150 tys. km, 1400 ccm, benzyna, biały, 
el. reg. reflektory, wspomaganie kier, 5-biegowy, RO, książka 
serwisowa, stan b. dobry - 5.300 zł + opłaty. Lwówek śląski, 
tel. 0607/65-79-78
OPEL ASTRA hatchback, 1993 r., 159 tys. km, 1400 ccm, 
wtrysk, bordowy metalik, 5-drzwiowy, centr. zamek, RO, I wła­
śdciel, bez wypadku • 5.500 zł + opłaty 300 zł. Żagań, teł. 
068/376-23-03,0608/57-95-73 
OPELASTRA KOMBI, 1993 r., 160 tys. km, 1600 ccm, benzy­
na, granatowy metalik, szyberdach, wspomaganie kier., roleta 
bagażnika, RO, relingi dachowe, sprowadzony z Niemiec, stan 
b. dobry • 5.800 zł + opłaty. Legnica, tel. 076/721-85-60, 
0604/58-33-10
OPELASTRA hatchback, 1993 r., 1600 ccm, morski metalik, 
stan b. dobry, szyberdach, wspomaganie kier., RO • 6.200 zł + 
opłaty. Oława, teł. 0505/66-36-71 
OPELASTRA, 1993 r., 140 tys. km, 1400 ccm, wtrysk, niebie­
ski, 3-drzwiowy, zarejestrowany, opłacony, stan techn. i wizu­
alny idealny • 6.600 zł. Zielona Góra, tel. 068/383-56-13, 
0888/04-96-79
OPELASTRA KOMBI, 1993 r., 1700 ccm, diesel, czerwony, 
stan idealny - 7.000 zł + opłaty. Góra, tel. 0603/96-97-95, 
0607/28-77-61
OPELASTRA SEDAN, 1993 r„ 47 tys. km, 1700 ccm, TDI (Isu- 
zu), niebieski, zadbany, RO, poduszka pow., bez wypadku •
7.200 zł + opłaty. Trzebnica, tel. 071/387-13-51 
OPEL ASTRA, 1993 r., 120 tys. km, 1400 ccm, biały, sprowa­
dzony w 2004 r., kpi. dokumentacja + karta pojazdu, I właści­
ciel w kraju, po wymianie reperaturek tylnych, stan techniczny 
i blacharki b. dobry • 7.300 zł. Brzeg, tel. 077/41140-26, 
0692/38-07-96
OPELASTRA Si, 1993 r., 123 tys. km, 1600 ccm, 110 KM, 
niebieski metalik, w kraju od 6 mies., szyberdach, centr. za­
mek, poduszka pow., wspomaganie kier., zarejestrowany, RO 
z wyświetlaczem, el. wysuwana antena, kubełkowe fotele, za­
dbany - 7.700 zł. Oława, tel. 071/313-44-29,0509/73-5140 
OPELASTRA SEDAN, 1993 r„ 138 tys. km, 1400 ccm, benzy­
na, czerwony, kupiony w salonie, bez wypadku, zadbany, 
5-drzwiowy, RO • 7.800 zł. Lubin, tel. 076/844-66-19, 
0691/73-63-54
OPELASTRA hatchback, 1993 r., 1600 ccm, benzyna, niebie­
ski, 3-drzwiowy, welurowa tapicerka, kubełkowe fotele, alum. 
felgi 13*, ABS, centr. zamek, szyberdach 2-stopniowy, po re­
moncie blacharki - 7.800 zł. Wrocław, tel. 071/791-21-51, 
0504/69-56-74

OPELASTRA GLI, 1993 r., 150 tys. km, 1400ccm, benzyna, 
turkusowy metalik, hatchback, 3-drzwiowy, el! reg. reflektory, 
dzielona tylna kanapa, nowy akumulator, oryginalne fadio, eko­
nomiczny, garażowany, ważne przegląd i QC„stan b. dobry -
8.000 zl. Dzierżoniów, tel. 0602/70-95-64 
OPELASTRA SEDAN, 1993 r., 112 lys. km, 1400 ccm, benzy­
na, bordowy, I właśdciel w kraju, bez wypadku, zadbany, centr. 
zamek - 8.000 zł. Kłodzko, teł. 0697/29-0342 
OPEL ASTRA.KOMBI, 1993 r., 150 tys. km, 1800 ccm, benzy­
na, inst. gaz.,'biały, centr. zamek, Mul-T-Lock, szyberdach, re­
lingi dachowe, ABS, kubełkowe fotele, alarm + pilot, alum. fei­
gi, wspomaganie kier., poduszka pow., garażowany • 8.500 zl. 
Gaworzyce, powiat polkowicki, tel. 0502/13-20-58 
OPELASTRA KOMBI, 1993 r., 100 tys. km, 1600 ccm, benzy- 

' na, granatowy metałic, klimatyzacja, ABS, centr. zamek, el. reg. 
lusterka, welurowa tapicerka - 8.500 zl + opłaty. Prudnik tel 
0603/40-94-20
OPEL ASTRA SEDAN, 1993 r., 130 tys. km, 1400 ccm, wtrysk, 
czerwony, kupiony w salonie, II właśdciel, oryg. przebieg, bez 
wypadku, 4-drzwiowy, blokada zapłonu, RO, stan silnika i nad­
wozia b. dobry • 8.600 zł. Lubin, tel. 076/846-74-66 
OPEL ASTRA KOMBI, 1993 r., 1800 ccm, czerwony, relingi 
dachowe, roleta, wspomaganie, centr. zamek, ABS, alum. fel­
gi, slan techn. idealny, inst gazowa nowa, 3 tygodnie w kraju, 
karta pojazdu, eksploatowany przez kobietę - 8.700 zl. Kępno, 
tel. 0601/57-72-79
OPELASTRA, 1993 r., 145 tys. km, 1600 ccm, benzyna, grafi­
towy metalik, ABS, wspomaganie kier., centr. zamek, podgrz. 
lusterka, welurowa tapicerka, I właśdciel, garażowany - 9.000 
zł. Kubicę, powiat nysjd, tel. 0606/12-12-70.
OPEL ASTRA SEDAN, 1993 r., bordowy metalic, 2 kpi. kół (opo­
ny letnie i zimowe), centr. zamek, alarm + pilot, Mul-T-Lock, 
stan b. dobry - 9.000 zł lub zamienię na Hondę Civic, do 3.000 
zł. Wrodaw, teł. 071/346-93-65, 0602/28-4843 
OPELASTRA KOMBI, 1993 r., 146 tys. km, 1400 ccm, benzy­
na, czerwony, szyberdach, centr. zamek, stan b. dobry, jazna 
welurowa tapicerka -9.200 zł. Odolanów, teł. 0605/21-08-18 
OPEL ASTRA SEDAN, 1993 r., 1400 ccm, bordowy, zareje­
strowany , aktualny przegląd i OC, instalacja gazowa 3-mie- 
sięczna, szyberdach, centr. zamek, RO, stan techn. b. dobry -
9.300 zł. Namysłów, teł. 077/41049-10,0600/7947-35 
OPEL ASTRA CLUB KOMBI, 1993 r., 1600 ccm, niebieski 
metalik, wspomaganie kier., centr. zamek, relingi dachowe, 
kubełkowe fotele, roleta bagażnika, el. reg. reflektory, hak, RO, 
slan b. dobry - 9.400 zl. Lewin Brzeski, tel. 0602/80-3448 
OPELASTRA KOMBI, 1993 r., 172 tys. km, 1600 ccm, benzy­
na, fioletowy metalik, centr. zamek, wspomaganie kier., podusz­
ka pow., kpi. kół zimowych, alum. felgi, stan idealny • 9.500 zł. 
Głogów, tel. 0888/86-54-04
OPEL ASTRA, 1993 r., 1700 ccm, srebrny, 5-drzwiowy, wspo­
maganie kier., 2 poduszki pow., centr. zamek, welurowa tapi­
cerka, zarejestrowany, stan idealny - 9.600 zł. Krzeszów, po­
wiat kamiennogórski, tel. 0601/15-34-62 
OPELASTRA KOMBI, 1993r., 119 tys. km, 1600 ccm, grana­
towy metalik, szyberdach, wspomaganie kier., centr. zamek, 
hak, nowe opony, po wymianie płynów i filtrów, w kraju od 6 
miesięcy, zarejestrowany • 9.800 zł. Miłkowice, powiat legnic­
ki, lei. 0600/56-25-58
OPELASTRA, 1993 r., 1400 ccm, benzyna, grafitowy metalic, 
3-drzwiowy, alarm t  pilot - 10.600 zł. Kamienna Góra, tel. 
075/645-57-32, 0692/43-5149 
OPELASTRA II, 1993 r., 17 tys. km, 1700 ccm, CDTI, czamy 
metalik, ABS, klimatronic, el. ster. szyby, lusterka i reflektory, 
alum. felgi, centr. zamek z pilotem, immobilizer, wspomaganie 
kier., RO - 32.500 zł. Skrzynki, tel. 062/730-52-68, 
0605/41 -33-70,0603/84-23-45 
OPEL ASTRA KOMBI, 1993/94 r., 113 tys. km, 1600 ccm, ben­
zyna, biały, bez wypadku, zadbany, centr. zamek, RO, wspo­
maganie kier., el. reg. reflektory, immobilizer, rdeta bagażni­
ka, relingi dachowe, stan b. dobry - 5.700 zł + opłaty. Jawor, 
tel. 0693/27-61-50,0698/89-11-15 
OPEL ASTRA, 1993/94 r., 1600 ccm, pełny wtrysk 110 KM, 
granatowy metalik, szyberdach, kubełkowe fotele, blokada 
skrzyni biegów, zarejestrowany - 6.950 zł lub zamienię na irmy, 
może być uszkodzony. Jelenia Góra, tel. 0603/61-59-50 
OPEL ASTRA, 1993/94 r., 1700 ccm, diesel, TDI, czerwony, 
5-biegowy, poduszka pow., wspomaganie kier/, centr. zamek, 
kubełkowe fotele, zadbany, bez korozji, bez wypadku, nie wy­
maga napraw, opony zimowe, w kraju od tygodnia, dużo no­
wych częśd (rachunki), stan b. dobry - 7.900 zl. Wrocław, tel. 
071/353-1741, 0501/25-05-96 •
OPEL ASTRA, 1993/94 r., 148 tys. km, 1700 ccm, diesel, czer­
wony, sprowadzony w całośd, RO, el. reg. reflektory, dzielona 
tylna kanapa, 5-drzwiowy, stan b. dobry - 8.000 zł. Rawicz, tel. 
0604/96-77-82
OPELASTRA SEDAN, 1993/94 r., 1400 ccm, benzyna, grana­
towy metalic, inst. gazowa, el. reg. reflektory, szyberdach, RO, 
zderzaki w kolorze nadwozia, kpi. dokumentacja, zarejestro­
wany - 9.900 zł. Tel. 0502/45-24-23 
OPELASTRA KOMBI, 1993/94 r, 1700 ccm, TDI, bordowy, 
silnik Isuzu, wspomaganie kier., ABS, centr. zamek, szyber­
dach, el. reg. reflektory, podgrz. lusteika, RO z CD, karta po­
jazdu • 11.500 zł. Wąsosz, tel. 065/543-74-37,0508/21-23-35 
13 OPEL ASTRA CABRIO, 1994 r., 1600 ccm, granato­

wy, stan idealny, el ster. szyby i lusterka, RO, centr. 
zamek, wspomaganie kier., ABS, welurowa tapicer­
ka, ekonomiczny, zarejestrowany, w kraju od 2 mie­
sięcy, ważne przegląd i OC - 12.800 zł. Strzelin, tel. 
071/392-27-45,0696/72-72-J2 K79095655

OPELASTRA, 1994 r, 1600 ccm, pedowoniebieski, wspoma­
ganie kier., poduszka pow., 4-drzwiowy, centr. zamek • 9.500 
zł lub zamienię na BMW 3. Bolesławiec, teł. 0661/19-6440 
OPELASTRA KOMBI, 1994 r., 130 tys. km, 1600 ccm, pełny 
wtrysk, atramentowy, ABS, inst. gazowa z butlą w miejscu koła 
zapasowego, szyberdach, halogeny, relingi dachowe, kubeł­
kowe fotele, roleta bagażnika, ciemne szyby, centr. zamek, 
alarm + pilot, immobilizer, zadbany - 9.800 zł. Wschowa, tel. 
065/540-33-18, 0503/91-60-27
OPELASTRA, 1994 r., 1700 ccm, turbo D, niebieski metalic, 
ciemne szyby, szyberdach, nowe opony, wspomaganie kier., 
centr. zamek, stan idealny • 1.700 EUR + opłaty. Kłodzko, teł. 
0880/91-67-57
OPELASTRA, 1994 r., 1700 ccm, diesel, czerwony, 5-drzwio­
wy, wspomaganie kier., szyberdach, 2 kpi. kół (opony letnie i 
zimowe), nowy akumulator (gwarancja) -1.400 EUR + opłaty. 
Stronie śląskie, tel. 074/814-19-27,0606/45-79-48 
OPELASTRA KOMBI, 1994 r., 1600 ccm, benzyna, granato­
wy metalic, wspomaganie kier., centr. zamek, relingi dachowe, 
szyberdach - 5.500 zł + opłaty. Chojnów, powiat legnicki, tel. 
0603/10-33-15
OPELASTRA KOMBI, 1994 r., 183 tys. km, 1600 ccm, benzy­
na, granatowy, centr. zamek, szyberdach,. poduszka pow., bez _ 
wypadku, 2 kpi. opon • 5.699 zł + opłaty. Wrocław, tel. 
0609/31-96-55
OPELASTRA SPORT, 1994 r., 158 tys. km, benzyna, niebie­
ski metalik, 90 KM, wspomaganie kier., centr. zamek, szyber­
dach, regulowane reflektory, halogeny, katalizator, welurowa 
tapiceika, ciemne szyby, ospoilerowany, zachodnia rejestra­
cja • 5.900 zł + opłaty 900 zł. Jawor, tel. 0604/32-58-10, 
0606/47-56-05
OPELASTRA, 1994 r., 1600 ccm, OHC, benzyna, szyberdach, 
wspomaganie kier., eł. reg. reflektory, 5-drzwiowy, RO z CD, 
bez korozji, sprowadzony z Niemiec, przygotowany do reje­
stracji, stan b. dobry • 6.300 zł. Kamienna Góra, tel. 
0505/21-80-05
OPEL ASTRA hatchback, 1994 r., 133 tys. km, 1600 ccm, ben­
zyna, srebrny metalik, 2 poduszki pow., szyberdach, wspoma­
ganie kier., RO, 5-drzwiowy, stan b. dobry - 6.800 zł + opłaty. 
Legnica, tel. 076/854-3742,0691/17-29-51 
OPELASTRA KOMBI, 1994 r., 140 tys. km, 1400 ccm, biały, 
poduszka pow. - 7.000 zł + opłaty. Dobrzyca, teł. 062/74149-01, 
0602/82-98-97
OPELASTRA KOMBI, 1994 r., 152 tys. km, 1600 ccm, benzy­
na, wtrysk, granatowy metalik, szyberdach, relingi dachowe, 
centr. zamek, el. reg. reflektory, sprowadzony z Niemiec, kpi. 
dokumentacja, opłacony, gotowy do rejestracji, stan dobry •
7.000 zł. Pieszyce, tel. 074/836-70-77,0695/24-48-36
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OPEL ASTRA, 1994' r., 170 tys. km,.1400 ccm, czerwony, 
3-drzwiowy, welurowa tapicerka, w kraju od tygodnia, zadba­
ny, zarejestrowany, stan b. dobry - 7.500 zl. ćhojhów, powiat 
legnicki, tel. 0507/-12-66-78; Niemcy, 0049/152-02-49-40-89 
OPEL ASTRA SEDAN, 1994 r., 213 tys. km, 1700ccirv diesel, 
biały, poduszka pow., wspomaganie, szyberdach, bryg. radio, 
stan b. dobry - 7.900 zł ♦ akcyza. Jawor, tel. 0507/44-62-01 
OPEL ASTRA KOMBI CALIFORNIA, 1994 r., 160 tys.km, 1600 
ccm, SI, granatowy metalik, relingi dachowe, roleta bagażni­
ka; centr. zamek, szyberdach, wspomaganie Ider., dzielona tyl­
na kanapa, alum. felgi, regulowane reflektory, sprowadzony z 
Niemiec, do rejestracji • 7.900 zł. Jelenia Góra, tel. 
075/751-81-53 wieczorem, 0695/58-42-09 
OPEL ASTRA, 1994 r., 75 tys. km, 1400 ccm, wiśniowy, 
3-drzwiowy, bez wypadku, 6 miesięcy w kraju, stan b. dobry -
7.900 zl lub zamienię na tańszy. Krotoszyn, tel. 0889/82-46-92 
OPEL ASTRA KOMBI CD, 1994 r., 1600 ccm, granatowy me­
talik, ABS, poduszka pow., serw, centr. zamek, wspomaganie 
kier., welurowa tapicerka - 8.000 zł. Odolanów, pow. ostrow­
ski, tel. 0503/00-41-43
OPEL ASTRA, 1994 r., 1400 ccm, benzyna, czerwony, 
3-drzwiowy, 5-biegowy, stan b. dobry, sportowa kierownica, 
atrakcyjny wygląd, sprowadzony, zarejestrowany • 8.200 zł. 
Chojnów, powiat legnicki, tel. 0507/12-66*78, Niemcy, 
0049/152-02-49-40-89
OPEL ASTRA KOMBI, 1994 r., 1500 ccm, diesel, wiśniowy, 
wspomaganie kier., centr. zamek, immobiiizer, alarm + pilot; 
RO, zarejestrowany • 8.500 zł. Kucharki, powiat pleszewski, 
tel. 0609/86-79-77
OPEL ASTRA, 1994 r., 1600* ccm, benzyna, zielony metalik, 
wspomaganie kier., ABS, poduszka pow., szyberdach, haloge­
ny, RO, w kraju od 6 miesięcy, stan b. dobry • 8.500 zł. Oleśni­
ca, tel. 071/399-33-30,0504/17-01 -14 
OPEL ASTRA KOMBI. 1994 r., 170 tys. km, 1700 ccm, TDI, 
ABS, wspomaganie kier., bez wypadku, stan b. dobry • 8.500 
zl: Zduny, powiat krotoszyński, tel. 062/721-57-63, 
0604/43-91-50
OPEL ASTRA CLX, 1994 r., 120 lys. km, 1400 ccm, DOHC, 
czerwony, 5-drzwiowy, bez wypadku, immobiiizer, RO, dzielo­
na tylna kanapa, książka serwisowa, nieeksploatowany w kra­
ju, zarejestrowany, karta pojazdu, stan idealny • 8.900 żl lub 
zamienię. Strzegom; tel: 0603/94-99-45 
OPEL ASTRA, 1994 r., 170 tys. km, 1600 ccm, benzyna, inst. 
gaz., zielony metalik, 5-drzwiowy, poduszka pow., wspomaga­
nie kier., centr. zamek, szyberdach, sprowadzony z Niemiec, 
zarejestrowany, karta pojazdu, stan b. dobry - 9.300 zł. Gryfów 
śląski, powiat lwówecki, tel. 075/781-12-09, 0600/43-68-45 
OPEL ASTRA, 1994 r., 110 tys. km, 1400 ccm, benzyna, czer­
wony, 5-drzwiowy, w kraju od tygodnia, zarejestrowany, wspo­
maganie kier., bez wypadku, centr. zamek, szyberdach, RO, 
el. reg. reflektory, stan b. dobry • 9.900 zł. Rawicz, tel. 
0504/08-05-87
OPEL ASTRA CALIFORNIA KOMBI/1994 r., 101 tys. km, 1600 
ccm, wtrysk, kat., żółty, poduszka pow., wspomaganie kier., 
szyberdach, centr. zamek, el. reg. reflektory, relingi dachowe, 
roleta bagażnika, stan techn. i wizualny idealny, bez wypadku 
• 10.300 zł lub zamienię na diesla z dopłatą lub BMW 3 E-36. 
Gostyń, tel. 0660/43-55-47
OPEL ASTRA KOMBI, 1994 r., 171 tys. km, 1700 ccm, diesel, 
niebieski, wspomaganie kier., poduszka pow., ABS, eł. reg.

reflektory, karta pojazdu, garażowany, w kraju 3 lata - 10.300 
zł. Wrocław, tel. 071/789-60-55,0880/89-68-04 
OPEL ASTRA KOMBI, 1994 r., 136 tys. km, 1600 ccm, benzy­
na, zielony metalic, szyberdach, centr. zamek, serwo, białe 
zegary, roleta bagażnika, relingi dachowe, kubełkowe fotele, 
wspomaganie kier., opłacony, przygotowany do rejestracji, stan 
b. dobry, zadbany, bez korozji - 10.900 zi. Ostrzeszów, tel. 
062/730-16-00,0605/21-08-16
OPEL ASTRA SEDAN, 1994 r., 110 tys. km, 1600 ccm, benzy­
na,biały, ABS, szyberdach, inst gazowa, centr: zamek, bloka­
da skrzyni biegów, alarm, RO, wspomaganie kier., 2 kpi. kół, 
el. reg. lusterka • 11.000 zł. Wrocław, tel. 0502/38-03-15 
OPEL ASTRA, 1994 r., 170 tys. km, 1700 ccm.desd, srebrny 
metalk, bez wypadku, stan b. dobry •' 12.000 zł. Leszno, tel. 
0605/21-37-20
OPEL ASTRA, 1994 r., 1400 ccm, wiśniowy, wspomaganie kier., 
centr. zamek, 2 poduszki pow., bez wypadku, sprowadzony z 
Niemiec, opłacona akcyza, 5-drzwiowy -12.600 zł. Olesno, tel. 
0603/12-72-35
OPEL ASTRA GLS SEDAN, 1994 r., 1800 ccm, wtrysk, wi­
śniowy, bez wypadku, oryg. lakier, I właściciel, serwisowany, 
centr. zamek, wspomaganie kier., immobiiizer (x2), welurowa 
tapicerka, ABS, zagłówki tylne z podlokietnikami, RO Grundig 
+ głośniki, bardzo czyste wnętrze, garażowany, stan idealny •
12.900 zł. Szczawno Zdrój, powiat wałbrzyski, tel. 
0606/26-49-99
OPEL ASTRA VIVA, 1994 r., 1600 ccm, wtrysk, czerwień mek­
sykańska, bez wypadku, oryg, lakier, I właściciel, 5-drzwiowy, 
centr. zamek, szyberdach, immobiiizer, RO Opel + głośniki, 
wspomaganie kier., poduszka pow., zderzaki i lusterka w kolo­
rze nadwozia, garażowany, stan idealny • 12.900 zł. Świdnica, 
tel. 0606/26-49-99 . .  .
OPEL ASTRA, 1994 r., 1600 ccm, 100 KM, fioletowy metalik, 
alum. felgi, szyberdach, wspomaganiekier., kubełkowe fotele, 
bez wypadku, el. reg. reflektory, poduszka pow., zderzaki i lu­
sterka w kol. nadwozia, sportowe zawieszenie, atrakcyjny wy-. 
gląd, zadbany • 14.000 zł. Kożuchów, teł. 068/355-33-40, 
0601/85-3349/ . . .
OPEL ASTRA SPORT’ 1994/95 r., 137 tys. km, 1600 cCm, 
wtrysk, 16V, granatowy metalik, silnik Ecotec, hatchback, 
5-drzwiowy, bez wypadku, stan idealny, opłacona akcyza, od 2 
tygodni w kraju, centr. zamek, 2 poduszki pow., pirotechniczne 
napinacze pasów, wspomaganie kier., halogeny, spoiler, opo­
ny zimowe, RO, szyberdach otw! el., el. otw. szyby, el. reg. 
reflektory • 9.400 zl. Nysa, tel. 0606/29-97-60,0696/43-56-32 
OPEL ASTRA KOMBI, 1994/95 r., 169 tys. km, 1700 cęm, DTI, 
bordowy, 2 poduszki pow., centr. zamek> wspomaganie kier., 
relingi dachowe, przygotowany do rejestracji • 8.600 zł. Brzeg 
Dolny; tel. 0717319-94-88,-0660/66-82-27 
OPEL ASTRA KOMBI, 1994/95 r, 1700 ccm, turbo D, niebie­
ski metalik, relingi dachowe, bogate wyposażenie • 8:900 zł 
lub zamienię na inny. Jelenia Góra, teł. 0603/61-59-50 
OPEL ASTRA KOMBI, 1994/95 r.,175 tys. km, 1700 ccm; tur­
bo D, niebieski metalik, model 1995, wspomaganie, szyber­
dach, RO Blaupunkt, roleta, relingi, zarejestrowany - 9.400 żł. 
Wschowa, tel. 0601/75-14-17 - 
OPEL ASTRA, 1994/95 r., 137 tys. km, 1600 ccm; wtrysk, per- 
lowofioletowy metalik, 5-drzwiowy, 5-biegowy, wspomaganie 
kier., centr. zamek, szyberdach, poduszka pow., RO + 6 gło­
śników, welurowa tapicerka, nowe opóńy, I właściciel, zareje- 
strowany, kpi. dokumentacja, garażowany, stan b. dobry - 9.800 
zł łub zamienię na droższy. Złotoryja, tel. 076/878-63-77, 
0604/83-26-46
OPEL ASTRA, 1994/95 r., 1700 ccm, turbo D, śliwkowy meta­
lic, centr. zamek, alarm, poduszka pow., serwo, el. reg. reflek­
tory, el. wysuwana antena, alum. felgi 1?, obniżony, owiewki, 
kubełkowe fotele, halogeny, szyberdach, RO + 6 głośników •
10.800 zł. Wrocław, tel. 050-1/68-64-13 
OPEL ASTRA, 1994/95 r., 1600 ccm, srebrny metalic, klimaty-: 
zacja, ABS, centr. zamek, wspomaganiekier., szyberdach, RO, 
zarejestrowany • 10.900 zf. Żagań, tel. 068/478-14-30, 
0602/17-14-43
OPEL ASTRA SEDAN, 1994/95 r., 168 tys. km, 1600 ccm, 
benzyna, niebieski metalic, 2 poduszki pow., centr. zamek, 
wspomaganie kier., szyberdach, welurowa tapicerka, RO, spro­
wadzony w 12.2004r., sportowe zawieszenie, opłacony -11.300 
zł + opłaty 700 zł. Oława, tel. 071/311-48-80,0661/13-27-58 
OPEL ASTRA KOMBT, 1994/95 r„ 160 tys. krh, 1800 ccm, 16V, 
Ecotec, 115 KM, czamy, wersja sportowa, 2 poduszki pow., 
wspomaganie kier., centr. zamek, alarm + pilot, szyberdach, 
halogeny, RO Blaupunkt, relingi dachowe, roleta bagażnika.

kubełkowe fotele, zarejestrowany, atrakcyjny wygląd, stan b. 
dobry -11.500 zł. Legnica, tel. 0505/06-03-55 
C3 OPEL ASTRA SEDAN, 19?5 r. ’ 102 tys. $m,. 1600 

i./.ccm, atramentowy metalik, bez wypadku, świeżo 
sprowadzony, klimatyzacja, 2 -poduszki pow., ABS, 
centr. zamek, wspomaganie kier., el. ster. szyby i lu­
sterka, RO, welurowa tapicerka, zarejestrowany -
14.300 zf Kłodzko, tel. 0605/65-31 -78 K79098785 

OPEL ASTRA KOMBI, 1995 r., 170 tys. km, 1400 ccm, biały, 
sprowadzony w całości, zarejestrowany, zadbany, 2 poduszki 
pow., ekonomiczny, relingi dachowe • 8.000 zł, możliwe raty, 
Legnica, tel. 0889/33-19-83
OPEL ASTRA KOMBI, 1995 r., 1600 ccm, benzyna, biały, peł­
ne wyposażenie, sprowadzony z Niemiec • 8.800 zł + opłaty. 
Wałbrzych, teł. 0509/12-64-13,0509/66-36-10 
OPEL ASTRA, 1995 r., 170 tys. km, 1600 ccm, 16V, Ecotec, 
niebieski metalik, wspomaganie kier., halogeny, centr. zamek, 
el. otw. szyby I szyberdach, 2 poduszki pow., ABS, stan b. do­
bry • 8.900 zł + opłaty 1.500 zł. Legnica, teł. 0508/38-78-10 
OPEL ASTRA, 1995 r., 126 tys. km, 1600 ccm, morski metalik, 
bez wypadku, wspomaganie kier., centr. zamek, 2 poduszki 
pow., RO, welurowa tapicerka, w kraju od kilku dni, stan ideal­
ny • 9.500 zl + opłaty. Miejska Górka, powiat rawicki, tel. 
0603/774947
OPEL ASTRA hatchback, 1995 r., 190 tys. km, 1600 ccm, ben­
zyna, fioletowy metalik, 3-drzwiowy, w kraju od 05.2004 r, 2 
poduszki pow., wspomaganie kier., centr. zamek, RO z CD Cla­
rion + głośniki, sprowadzony w całości, kupiony w Auto-Haiis, 
3 mies. gwarancji - 10.000 zł. Pieńsk, tel. 075/778-60-80, 
0609/56-78-26
OPEL ASTRA, 1995 r., 1600 ccm, srebrny, alum. felgi, 2 po­
duszki pow., RO, 3-drzwiowy, obniżony -10.800 zł. Pietrzyko- 
wice, powiat wrocławski, teł. 0693/72-89-51,0508/2249-50 
OPEL ASTRA KOMBI, 1995 r., 110 tys. km, 1600 ccm, 16V, 2 
poduszki pow., alum. felgi, stan b. dobry • 11.000 zl. Pogwiz­
dów, tel. 076/870-12-21,0605/82-59-16 
OPEL ASTRA KOMBI, 1995 r., 1700 ccm, turbo D, biały, 2 po­
duszki pow., centr. zamek, roleta bagażnika, siatka grodziowa, 
el. reg. reflektory, szyberdach, relingi dachowe, RO, wspoma­
ganie kier. • 11.200 zł. Oława, tel. 071/301-46-32, 
0602/13-05-64
OPEL ASTRA, 1995 r., 172 tys. km, 1700 ccm, TD, biały, 
3-drzwiowy, wspomaganie kier., centr. zamek, el. otw. szyby, 
poduszka pow, alum. felgi • 11.500 zł. Kalisz, lei. 062/764-51-76 
OPEL ASTRA KOMBI, 1995 r., 125 tys. km, 1600 ccm, benzy­
na, niebieski metalik, centr. zamek, szyberdach, 2 poduszki 
pow., relingi dachowe, roleta bagażnika, wspomaganie kier., 
sprowadzony z Niemiec, w kraju od 2 miesięcy, zarejestrowa­
ny, stan techn. b. dobry -11.500 zł. Święciechowa, powiat lesz­
czyński, teł. 0603/75-53-71
OPEL ASTRA 1,1995 r., 110 tys. km, 1400 ccm, biały, 5-drzwio- 
wy, szyberdach, wspomaganie kier., centr. zamek, 2 poduszki 
pow., welurowa tapicerka, dzielona tylna kanapa - 11.600 zł. 
Strzelin, tel. 071/392-35-39,0692/5046-03 
OPEL ASTRA KOMBI, 1995 r., 1700 ccm, TDI, biały, silnik Isu- 
zu, wspomaganie kier., centr. zamek, alum. felgi, kpi. kól zimo­
wych, halogeny, relingi dachowe, RO, I właściciel, w kraju od 
roku, zarejestrowany -12.000 zł. Kępno, tel. 0606/51-92-28

OPEL ASTRA KOMBI, 1995 r., 1800 ccm, 16V, niebieski me­
talic, roleta bagażnika, relingi dachowe, klimatyzacja, el. otw. 
szyby, poduszka pow., stan idealny • 12.000 zł. Oleśnica, tel. 
0508/1940-51
OPEL ASTRA hatchback, 1995 r., 122 tys. km, 1700 ćcm, tur­
bo D, czerwony, 5-drzwiowy, poduszka pow., szyberdach, centr. 
zamek, immobiiizer, stan b. dobry • 12.000 zł. Piekary, gm. 
Jelcz-Laskowice, powiat oławski, teł. 071/318-34*16 
OPEL ASTRA CABRIO, 1995 r., 110 tys. km, 1600 ccm, ben­
zyną szary metalik, wspomaganie kier., centr. zamek, podusz­
ka pow., el. otw. szyby, ABS, el. otw. dach, zarejestrowany •
12.500 zł. Dłoń, powiat rawicki, tel. 065/547*78*90, 
0696/26-91-72
OPEL ASTRA KOMBI, 1995 f., 105 tys. km, 1700 ccm, turbo 
D, biały, relingi dachowe, alarm, centr. zamek, RO, 2 poduszki 
pow., wspomaganie kier., I właśddel w Niemczech i w kraju, w 
kraju od 6 miesięcy, bez wypadku, po wymianie pasków, pły­
nów, filtrów i deju, nowy akumulator i ukł. wydechowy • 12.900 
zł. Mieroszów, powiat wałbrzyski, tel. 074/845-84-69, 
0509/53-10-04
OPEL ASTRA GSI, 1995 r., 2000 ccm, 16V, czamy metalik, 
klimatyzacja, alum. felgi, RO z CD, pełne wyposażenie elektr., 
ABS, wspomaganie kier., 2-drzwiowy, poduszka pow., kubeł­
kowe fotele, kpi. dokumentacja, stan idealny • 13.300 zł. Złoto­
ryja, tel. 0694/45-26-82,0880/61-74-28 
OPEL ASTRA, 1995 r., 1400 ccm, benzyna, inst. gaz., poduszka 
pow., immobiiizer, centr. zamek + pilot, kupiony w salonie w 
kraju -13.500 zł. Oborniki, tel. 061/297-18-14 
OPEL ASTRA SEDAN, 1995 r., 139 tys. km, 1400 ccm, benzy­
na, wiśniowy metalik, garażowany, kupiony w salonie w kraju, 
zadbany, halogeny, alarm, blokada skrzyni biegów, kpi. kół zi­
mowych, bez korozji -14.800 zł. Lubin, tel. 076/842-54-19 
OPEL ASTRA hatcbback, 1995 r., 71 tys. km, 1600 cćm, mo- 
nowtrysk, zielony metalik, ABS, 2 poduszki pow., wspomaga­
nie kier., centr. zamek, szyberdach, 5-drzwiowy, RO ♦ 4 glo- 
śniki, el. otw. szyby, relingi dachowe, zderzaki w kolorze nad­
wozia, noWa inst. gazowa, w kraju od 6 mies., oryg. przebieg, 
stan idealny *  4 opony zimowe • 15.100 zł. Bartoszów, gm. 
Pieszyce, tel. 0604/61-90-28,0889/63-25-64 
OPEL ASTRA CLASSIC, 1995/96 r„ 1400 ccm, MPI, 82 KM, 
biały, kupiony w salonie, RM, listwy boczne, immobiiizer, el. 
reg. reflektory, dzielona tylna kanapa, termometr zewnętrzny, 
zadbany, garażowany, stan b. dobry - 8.900 zł lub zamienię. 
Złoty Stok, tel. 074/817-50-01,0502/42-93-94 
OPEL ASTRA, 1995/96 r., 145 tys. km, 1600 ccm, fidetowy 
metalic, 2 poduszki pow., wspomaganie kier., welurowa tapi­
cerka, skórzana kierownica, szyberdach, immobiiizer, stan b. 
dobry -12.400 zł. Ostrów Wlkp. Tel. 062/591-28-65 
OPEL ASTRA, 1995/96 r;, 170 tys. km, 1700 ccm, diesel, tur­
kusowy metalic, wspomaganie kier., 2 poduszki pow., szyber­
dach, stan b. dobry • 12.900 zł. Sędzisław, powiat kamienno­
górski, tel. 0600/37-62-01 .
OPEL ASTRA KOMBI, 1995/96 r., 1600 ccm, 16V, demnofio- 
letowy metalik, klimatyzacja, alum. feigi, ABS, poduszka pow. •
14.000 zł. Żary, tel. 068/374-94-77 
a  OPEL ASTRA SEDAN, 1996 r., 1600 ccm, biały, inst. 

gazowa, poduszka poW., RO, kupiony w salonie, ga­
rażowany, stan idealny - 14.800 zł lub zamienię. 
Świdnica, tel. 0607/39-92-93, 0601/57-86-65 
K79094835

a  OPEL ASTRA KOMBI, 1996 r„ 132 tys. km, 1700 
ćcm,.turbo D, bordowy metalik, bez wypadku, świe­
żo sprowadzony, 2 poduszki pow., ABS, centr. za­
mek, wspomaganie kier., el. ster. szyby i lusterka, 
RO, welurowa tapicerka, zarejestrowany -15.300 zł. 
Kłodzko, tek 0605/65-31-78 K79098775

OPEL AST RAbatchback, 1996 r., 152 tys. km, 1700 ccm, TDI, 
niebieski.metalik, bez wypadku, 5-drzwiowy, 2 poduszki pow., 
wspomaganie kier., 4 zagłówki, welurowa tapicerka, szyber­
dach, zderzaki i lusterka w kdorze nadwozia, halogeny, 2 kom­
plety opon, stan b. dobry • 13.500 zł. Rdantowice, gm. Kobie­
rzyce, tel. 071/794-93-17 po godz. 20,0509/26*65*21'
OPEL ASTRA, 1996 r.,.160 tys: km, 1600 ccm, benzyna, zloty 
metalik, 5-drzwiowy, centr. zamek, szyberdach, wspomaganie 
kier., ABS, 2 poduszki pow., RO, halogeny, el. reguł, fotel kie­
rowcy, 4 zagłówki, dzielona tylna kanapa, zderzaki i lusterka w 
kolorze nadwozia, obrotomierz, nowe opony, serwisowany, 
zadbany - 8.300 zł + opłaty. Słubice, tel. 062/734-36-38 
OPEL ASTRA, 1996 r„ 86 tys. km, 1600 ccm, wtrysk, beżowy 
metalik, 2 poduszki pow., 3-drzwiowy, ABS, wspomaganie kier..

szyberdach; RO, bez wypadku, książka serwisowa, stan b. 
.dobry • 8.500 zł ♦ opłaty. Legnica, tel. 0600/31-27^71, Niemcy, 
0049/174447-35*27
OPEL ASTRA KOMBI, 1996 r., 1600 ccm, benzyna,, wtrysk, 
zielony metalic, 2 poduszki pow., relingi dachowe, ćentr. za­
mek, RO, roleta bagażnika, welurowa tapicerka, szyberdach, 
wspomaganie kier.; el. reg. reflektory, halogeny • 8 500 zł. 
Świdnica, tel. 074/851-78-84
OPEL ASTRA GSI, 1996 r., 114 tys. km, 200frccm, 16V, Eco­
tec, niebieski metalik, 5-drzwiowy, ABS, 2 poduszkipow., wspo­
maganie kier., el. otw. szyby, centr. zamek, szyberdach, kubeł­
kowe fotele, alum. felgi, obniżony, sportowy ukł. wydechowy, 
zadbany, stan b. dobry • 9.900 zł + opłaty. Trzebnica, tel. 
0604/78-23-02,0889/39*01*19 
OPEL ASTRA KOMBI, 1996 r., 113 tys. km, 1600 ccm, 16V, 
czerwony, RO, zadbany, alum. felgi, relingi dachowe, centr. 
zamek, alarm + pilot, atrakcyjny wygląd • 10.600 zł lub zamie­
nię ha inny. Oława, tel. 0888/02-90-94 
OPEL ASTRA SEDAN, 1996 r„ 84 tys. km, 1400 ccm, benzy­
na, 82 KM, niebieski; kupiony w salonie w kraju, bez wypadku, 
alarm, blokada skrzyni biegów, immobiiizer, stan b. dobry •
12.500 zł lub zamienię na Forda Focusa z 2001 r. + dopłata. 
Brzeg, tel. 077/416-46-07,0508/38-56*03 
OPEL ASTRA KOMBI, 1996 r., 137 tys. km, 1700 ccm, TDI, 
szary metalik, ABS, 2 poduszki pow., wspomaganie kier., szy­
berdach otw! el., hak, intercooler, halogeny, welurowa tapicer­
ka, dzielona tylna kanapa + kieszeń na narty, roleta bagażnr- 
ka, bez korozji, nowe opony zimowe • 13.100 zł. Stara Kamie­
nica, powiat jeleniogórski, tel. 075/751-43-39,0889/56-97-74 
OPEL ASTRA, 1996 r., 170 tys. km, 1700 ccm, TDS, niebieski 
metalik, centr. zamek, szyberdach, wspomaganie.kier., RO, 
zarejestrowany • 13.500 zł. Dłoń, powiat rawicki, tel. 
065/547-78-90,0696/26-91-72 
OPEL ASTRA, 1996 r., 1700 ccm, turbo D, biały, 3-drzwiowy, 
wspomaganie kier., 2 poduszki pow., 2 kpi. kól (opony letnie i 
zimowe), stan b. dobry • 14.200 zł. Kobierzyce, tel. 
071/390-87-37,0601/1549-91
OPEL ASTRA KOMBI, 1996 r„ 160 tys. km, 1700 ccm, turbo 
D, biały, wspomaganie kier., el. otw. szyberdach, ABS, 2 po­
duszki pow., 2 kpi. kół (opony letnie i zimowe), felgi, centr. za­
mek, stan b. dobry • 14.300 zł. Strzdin, td. 0501/60-81*17, 
0506/41-01-26-
OPEL ASTRA SEDAN, 1996 r., 76 tys. km, 1400 ccm, 16V, 
Ecotec, beżowy metalik, wspomaganie kier., centr. zamek, blo­
kada skrzyni biegów, RO z CD, I właścicid, kupiony w salonie, 
zadbany, eksploatowany poza miastem • 14.500 zł lub zamie­
nię na Opla Omegę B kombi 2.0. Tel. 0601/71-84-04, 
0604/9245-75.
OPEL ASTRA, 1996 r., 1600 ccm, benzyna, czamy, II właśd­
del, ABS, wspomaganiekier., centr. zamek, halogeny, szyber­
dach, alum. felgi, zderzaki w kdorze nadwozia, poduszka pow., 
RO, 5-drzwiowy, bez wypadku, stan b. dobry • 14.500 zl. Opo­
le, tel. 0602/34-75-68
OPEL ASTRA KOMBI. 1996 r„ 1600 ccm, wtrysk, 16V, jasno­
zielony metalik, centr. zamek, wspomaganie kier., relingi da­
chowe, roleta bagażnika, poduszka pow. • 14.900 zł. Leszno, 
td. 065/529-24-65
OPEL ASTRAi, 1996 r„ 140 tys. km, 1600 ccm, 16V, fidetowy, 
2 poduszki pow., ABS, klimatyzacja, wspomaganie kier., szy­
berdach, d. reg. lusterka, relingi dachowe, roleta bagażnika, 
wdurowa tapicerka, zderzaki i lusterka w kolorze nadwozia, 
centr. zamek, RO, dzidona tylna kanapa, halogeny • 15.800 
zł. Strzdin, tel. 071/392-35-39,0692/5046-03 
OPEL ASTRA SEDAN, 1996 r., 1600 ccm, 16V, piaskowy me­
talic, ABS, wspomaganie kier., kupiony w salonie - 16.000 zł. 
Wrodaw, tel. 071/79545-14 '
OPEL ASTRA hatchback, 1996 r., 142 tys. km, 1600 ccm’ ben­
zyna, zidony metalik, 5-drzwiowy, wspomaganie kier., obroto­
mierz, hak, ABS, 2 poduszki pow., welurowa tapicerka, halo­
geny, szyberdach, RO + 6 głośników, 4 zagłówki, ważny prze­
gląd do 18.01.2006 r. w kraju pd roku, zadbany, stan b. dobry 
• 16.100 zł. Lwówek SI. Td. 0607/15-09-83 
OPEL ASTRA KOMBI, 1996 r., 1700 ccm, turbo D, grafitowy 
metalic, poduszka pow., centr. zamek + pilot, el. ster. szyby i 
lusterka, roleta bagażnika, stan b. dobry -16.300 zł. Ostrze­
szów, td. 0600/87-68*92
OPEL ASTRA CABRIO, 1996 r„ 1600 ccm, zielony metalik, 
skórzana tapicerka czarna, wspomaganie, ABS, 2 poduszki 
pow., ogrzewanie Webasto, podgrz. siedzenia, czamy dach, 
stan idealny, wersja Bertone, nowe opony, w kraju od 7 mies., 
RO, stan techniczny idealny • 18.700 zł. Oława, tel. 
071/303-76-95,0508/29-51*15 
OPEL ASTRA, 1996/97 r., 99 tys. km, 1400 ccm, pełny wtrysk, 
bordowy metalik, 5-drzwiowy, oryg. przebieg, I właśdcid, ku-, 
piony w salonie, zadbany, garażowany, kpi. dokumentacja, stan 
idealny • 10.999 zł. Jelenia Góra, tel. 075/713-52-93, 
0508/47-31-75,0601/70-3746 
OPEL ASTRA KOMBI, 1996/97 r., 1600 ccm, benzyna, bordo­
wy metalik, wspomaganie kier., 2 poduszki pow., ABS, centr. 
zamek, rdingi dachowe, roleta bagażnika, RO, szyberdach, 
halogeny, welurowa tapicerka, I właśdcid (niepalący), zadba­
ny, stan idealny -12.200 zł. Wrocław, td 0880/53-93-74 
OPEL ASTRA KOMBI, 1996/97 r., 160 tys km, 1600 ccm, 
wtrysk, demnozidono-perfowy; 2 poduszki pow., zderzaki i lu­
sterka w kdorze nadwozia, klimatyzacja, relingi dachowe, ro­
leta bagażnika, RO, ABS, el. otw. szyby, nowe opony, karta 
pojazdu, stan idealny • 14.500 zł. Syców, powiat deśnicki, tel. 
0691/36-14*44
a  OPEL ASTRA SEDAN, 1997 r., 110 tys. km, 1400 

ccm, złoty metalik, stan techn. b. dobry, kupiony w 
salonie, bez wypadku, poduszki pow., RO -14.500 

. zł. Nysa, tel. 077/433-51-31, 0606/82-49-84 
K79098655

OPEL ASTRA KOMBI, 1997 r., 150 tys. km, 1400 ccm, wtrysk, 
biały, poduszka pow., RO, roleta bagażnika, rdingi dachowe, 
blokada skrzyni biegów, kupiony w salonie w kraju, bez wy­
padku -10.000 zł. Wrodaw, tel. 071/787-30-60,0504/55-66-15 
OPEL ASTRA hatchback, 1997 r., 144 tys. km, 1700 ccm, tur­
bo D, biały, 5-drzwiowy, radio, ABS, welurowa tapicerka, wspo­
maganie, szyberdach, I właśdciel, serwisowany, stan b. dobry, 
atrakcyjny wygląd, na zachodnich tablicach • 11.000 zł + akcy­
za ok 1.000 zł. Jawor, tel. 0508/87-98-94 
OPEL ASTRA, 1997 r, 173 tys. km, 1700 ccm, TDI, biały, 2 
poduszki pow., wspomaganie kier., el. otw. szyberdach, oryg. 
RO, książka serwisowa, 2 kpi. opon, zderzaki w kolorze nad­
wozia, 3-drzwiowy, zadbany, stan b, dobry - 12.900 zl. Wro­
daw, tel. 071/785-60-85,0505/15-55-7,0 
OPEL ASTRA SEDAN, 1997 r., 118 tys. km, 1400 ccm, Eco- 
tec, zielony metalik, kupiony w salonie, llj właścicid, immobiii­
zer, poduszka pow., d. otw, szyby, alarm + pilot, RO, nowy 
akumulator (gwarancja) -. 13.000 zł lub zamienię na większy. 
Pdkowice, tel. 076/846-57-52,0691/14-35-20 
OPEL ASTRA SEDAN, 1997 r., benzyna, inst gaz., 5-drżwio- 
wy, Mul-T-Lock, alum. fdgi, kupiony w salonie -13.000 zi. Po­
znań, td. 0660/32-33-28 ■
OPEL ASTRA KOMBI, 1997 r., 170 tys. km, 1800 ccm, benzy­
na, czerwony, pdne wyposażenie oprócz skórzanej tapicerki, 
alum. felgi, stan b. dobry, w kraju od 2 tygodni • 13.600 zł. Bo­
lesławiec, tel. 0601/54-02-27 *
OPEL ASTRA CLASSIC, 1997 r., 94 tys. km, 1400 ccm, 16V, 
Ecotec, czerwony, poduszka pow., RO, 4-drzwiowy, immobiii­
zer, blokada skrzyni biegów, bez wypadku, centr. zamek, ku­
piony w salonie -13.900 zł. Kotowiecko, powiat ostrowski, tel. 
0691/75-00-11
OPEL ASTRA KOMBI, 1997 r., 1600 ccm, benzyna, insL gaz., 
d. otw. szyberdach, ABS, hak, wspomaganie kier., alum. felgi, 
stan b. dobry > 14.000 zł. Leszno, td. 0607/6641-91 
OPEL ASTRA, 1997 r., 124 tys. km, 1800 ccm, złoty metalik, 
RO, ABS, wspomaganie kier, centr. zamek, d. otw. szyby, kli­
matyzacja, poduszka pow. • 14.000 zł + opłaty. Piotrowice, td. 
0698/13-57-94
OPEL ASTRA SEDAN, 1997 r., 170 tys. km, 1400 ccm, benzy, 
na, zidony metalik, I właścidd, bez wypadku, serwisowany, 
poduszka pow., alarm, immobiiizer, kpi. opon zimowych, ku­
piony w salonie, stan idealny • 14.500 zł. Wrocław, tel. 
071/794-80-74,0693/40-38-92 
OPEL ASTRA SEDAN, 1997 r„ 111 tys. km, 1400 ccm, Ecotec, 
16V, niebieski metalik, RO, poduszka pow., immobiiizer, blo­

kada skrzyni biegów, kupiony w salonie w kraju, serwisowany, 
kpi. dokumentacja, bez wypadku, nadkola, kpi. kół zimowych, 
garażowany, d. reg. reflektory, stan b. dobry -14.600 zł. Lubin, 
tel. 076/844-79-63,0608/69-14-18 
OPELASTRA KOMBI, 1997 r, 90 tys. km, 1700 ccm. turbo D, 
czerwony, wspomaganie kier., ABS, 2 poduszki pow., weluro­
wa tapicerka, rdingi dachowe, po wymianie pasków, bez wy­
padku i korozji, karta pojazdu, zarejestrowany, stan b. dobry -
15.300 zł. Lubań, td. 075/722-59-98,0501/70-71-79 
OPEL ASTRA GSI, 1997 r., 2000 ccm, 16V, periowoczamy, 
wszystkie d. dodatki, ABS, wspomaganie kier., 2 poduszki pow., 
w kraju od miesiąca, zarejestrowany, bez wypadku, stan ideal­
ny* 16.900 zł. Bożków, powiat kłodzki, td. 0502/35*67*66 
OPEL ASTRA SEDAN, 1997/98 r., 1400 ccm, 16V, Ecotec, 
centr. zamek, poduszka pow., blokada skrzyni biegów, opony 
zimowe, bez wypadku, I właśddel, kupiony w salonie, stan b. 
dobry -14.600 zł. Twardogóra, tel. 071/315*1347 
OPEL ASTRA hatchback, 1998 r., 135 tys. km, szampański 
metdik, 5-drzwiowy, ABS, poduszka pow., wspomaganie kier., 
el. otw. szyby, stan idealny -15.300 zl lub zamienięha nieru­
chomość handlową w Świdnicy. Świdnica, tel. 074/64045-68 
po godz. 20,0609/40-20-97
OPELASTRA KOMBI, 1998 r., 121 tys. km, 1400 ccm, Ecotec, 
16V, 90 KM, biały, ABS, poduszka pow., alum. felgi, hak, gara­
żowany, stan idealny, II wiaścidel, kupiony w salonie w kraju, 
bez wypadku - 16.500 zł. Ostrów Wielkopolski, tel. 
062/738-22-87 po godz. 20,0501/60-82-73 
OPELASTRA II hatchback, 1998 r., 1700 ccm, TD IsuzU, czer­
wony, klimatyzacja, 2 poduszki pow., ABS; wspomaganie kier., 
centr. zamek + pilot, szyberdach, RO, 5—drzwiowy, reguł, kie­
rownica, hak, dzielona tylna kanapa, katalizator, zderzaki i lu­
sterka w kolorze nadwozia, bez wypadku, stan techniczny i 
wizualny jak nowy • 21.000 zł + akcyza. Kalisz, tel. 
0663/0943-88
OPELASTRA KOMBI, 1998/99 r., 185 tys. km, 1400 ccm̂  16V, 
inst. gaz., granatowy, II właśdciel, kupiony w salonie, ważny 
przegląd, ABS, wspomaganie kier., poduszka pow. kierowcy,
1.5-rocznainsL gazowa, centr. zamek, darm, halogeny • 15.900. 
zł. Wrodaw, td. 071/352-85-10,0508/30-98-16 
OPELASTRA II ELEGANCE, 1998/99 r.; 120 tys. km, 1600 
ccm, 16V, wtrysk, srebrny metdik, 5-drzwiowy, stan idedny, 
klimatyzacja, 2 poduszki pow., ABS, d. ster. szyby i lusterka, 
RO z CD, komputer, welurowa tapicerka, drewniane wykoń­
czenia, bez wypadku, w kraju od kilku dni, zarejestrowany, 
najbogatsza wersja wyposażenia • 22.900 zł. Otmuchów, po­
wiat nyski, td. 077/439-05-35,0606/39-29-31 
OPEL ASTRA CLASSIC SEDAN, 1999 r., 100 tys. km, 1400 
ccm, benzyna, czerwony, I wiaścidel niepalący, kupiony w sa­
lonie, serwisowany, pdna dokumentacja, zadbany, 2 poduszki 
powietrzne, immobiiizer, zabezpieczenie anty kradzieżowe, RO, 
regulowane fotele, wdurowa tapicerka, wspomaganie kierów., 
hak, stan b. dobry -17.600 zł. Wrocław, teł. 071/346-49-11 po 
17,0600/43-50-84
OPELASTRA, 1999 r., 140 tys. km, 1600 ccm, benzyna, srebr­
ny metaik, kupiony w salonie, 2 poduszki pow., wspomaganie 
kier., centr. zamek, darm, immobiiizer, halogeny, książka ser­
wisowa, stan b. dobry • 13.800 zł. Świebodzice, powiat świd­
nicki, td. 0606/82-01-22
OPEL ASTRA CLASSIC SEDAN, 1999 r„ 67 tys. km, 1400 
ccm, zidony metdik, kupiony w salonie, oryg. przebieg, kpi. 
dokumentacja, 2 poduszki pow., wspomaganie kier., centr. za­
mek, darm + pilot, ważne przegląd i OC -14.800 zł. Wrocław, 
tel. 0692/71-38-03
OPELASTRA II, 1999 r., 1600 ccm, srebrny metdik, 3-drzwió- 
wy, automatic, el. otw. szyby, d. reg. lusterka, centr. zamek, 
ABS, 4 poduszki pow., szyberdach - 16.500 zł + opłaty. Ple­
szew, teł. 0508/52-00-99
OPELASTRA CLASSIC SEDAN. 1999 r., 72 tys. km, 1400 
ccm, benzyna, granatowy, wspomaganie kier., 2 poduszki pow., 
centr. zamek, immobiiizer, RO + głośniki, bagażnik dachowy, 2 
kpi. kół (opony letnie i zimowe), kupiony w salonie, I właścicid, 
zalbany, kpi. dokumentacja, właścidd niepalący -18.900 zł. 
Opde, td. 0609/82-51-67
OPEL ASTRA II ELEGANCE, 1999 r„ 170 tys. km, 1600 ccm, 
16V, błękitny metdik. ABS, wspomaganie kier., centr. zamek, 
2 poduszki pow., klimatyzacja, drewniane wykończenia, wdu­
rowa tapicerka, RO z CD, d. otw. szyby i reg. lusterka, haloge­
ny, udokum. przebieg, książka serwisowa, sprowadzony z Bd- 
gii • 18.900 zł + opłaty. Złotoryja, tel. 0502/37-23-40. 
0501/55-77-27
OPELASTRA II. 1999 r.. 138 tys. km, 1800 ccm, 16V, Ecotec, 
srebrny metdic, 3-drzwiowy, inst gazowa na gwarancji, TC, 4 
poduszki pow., spoilery, wszystkie d. dodatki, klimatyzacja, 
skórzana tapicerka, dum. fdgi 16”, ABS, centr. zamek, wspo­
maganie kier. - 24.000 zł. Krotoszyn, td. 062/72548-48, 
0889/01-61-01
OPEL ASTRA KOMBI, 1999 r„ 2000 ccm, 16V, DTL, centr. 
zamek, d. otw. szyby, 4 poduszki pow., wspomaganie kier., 
reingi dachowe, roleta bagażnika, w kraju od 5 mies., stan 
dobry • 25.500 zł. Lewin Brzeski, tel. 077/412-86-66, 
0502/40-7145
OPELASTRA II, 1999 r„ 1600 ccm, 16V, srebrny metalic, kli­
matyzacja, ABS, d. otw. szyby, 4 poduszki pow., centr. zamek, 
alum. felgi • 26.300 zł. Kościan, td. 0504/19-92-55 
OPELASTRA II, 1999 r, 130 tys. km, 2000 ccm, DTL 16V, 
granatowy, 5-drzwiowy, centr. zamek, wspomaganie kier., el. 
dodatki, ABS; 4 poduszki pow., klimatyzacja, wdurowa tapi­
cerka, RO • 26.500 zł lub zamienię na busa. Grabów nad 
Prosną powiat ostrzeszowski, tel. 0606/20-91-63 
OPEL ASTRA II KOMBI ELEGANCE, 1999 r., 85 tys. km, 2000 
ccm, TD, granatowy metalik, pełne wyposażenie el., klimaty­
zacja, dum. fdgi, RO ze sterowaniem przy kierownicy, e|. otw. 
szyby, rdingi dachowe, centr. zamek • 30.500 zł. Lubin, td. 
076/846-52-25,0600/76-01-71
OPELASTRA, 1999 r., 2000 ccm, DTI, czamy metdic, klima­
tyzacja, poduszki pow., el. otw. szyby, d. reg. lusterka, RO z 
CD + 8 głośdków, 4 nowe opony, welurowa tapicerka • 35.000 
zł. Kobylin, tel. 065/548-21-61
OPELASTRA II KOMBI, 1999/00 r., 67 tys. km, 1600 ccm, 
wtrysk, biały, 4 poduszki pow., ABS, wspomaganie kier., d. otw. 
szyberdach, RO, rdingi dachowe, siatka, obrotomierz, książ­
ka serwisowa, stan b. dobry -19.000 zł + akcyza. Syców, tel. 
062/785-30-70,0600/04-29-06
OPELASTRA CLASSIC SEDAN, 1999/00 r„ 91 tys. km, 1600 
ccm, Ecotec, srebrny metalik, kupiony w salonie, serwisowa­
ny, 2 poduszki pow., ABS, wspomaganie kier., immobiiizer, 
Mił-T-Lock, centr. zamek, zderzaki i lusterka w kdorze nad­
wozia, kupiony w sdonie • 18.000 zł. Lubin, td. 0608/50-92-34, 
0691/73-78*03
OPELASTRA II KOMBI, 1999/00 r., 120 tys. km, 1600 ccm, 
16V, srebrny metdik, w kraju od miesiąca, bez wypadku, zare­
jestrowany, ABS, 4 poduszki pow., klimatyzacja, RO, el. reg. 
lusterka, d. otw. szyby, rdingi dachowe, rdeta bagażnika, centr. 
zamek, darm + pilot, stan techn. idedny • 27.900 zł. Rawicz, 
tel. 0607/0945-04
OPELASTRA IIG SPORT, 1999/00 r., 134 tys-. km, 1800 ccm, 
benzyna, 115 KM, srebrny metalik, ABS, TC, wspomaganie, 
reg. kierownica, 4 pod. powietrzne, napinacze pasów, klimaty­
zacja, skórzana kierownica i tapicerka, kubełkowe siedzenia, 
centr. zamek ♦ darm, RO z CD, sterowany przy kierownicy, 6 
głośników, komputer, halogeny, sportowy tłumik • 33.500 zł. 
Oława, tel. 071/313-08-87 (zdjęda do tej oferty można zoba­
czyć w intemecie pod numerem - AB0013 http://wkz.autogid- 
da.com.pl)
13 OPEL ASTRA II KOMBI, 2000 r„ 96 tys. km, 1600 

ccm, czerwony, kupiony w salonie, wspomaganie 
kier., poduszka pow kierowcy, ABS, relingi dacho­
we, obrotomierz, termometr zewnętrzny, nowe opo­
ny zimowe, stan b. dobry - 25.900 zł. Wrocław, tel. 
071/359-26-48,0603/09-23-31 K79095925

OPELASTRA II, 2000 r., 122 tys. km, 1400 ccm, stdowy me- 
talik, 5-drzwiowy, 2 poduszki pow., wspomaganie kier., centr. 
zamek, darm ♦ pilot, kupiony w salonie w kraju, garażowany, 
stan idedny - 26.000 zl. Ząbkowice śl^kie, tel. 0604/15-80-82, 
0608/20-91-32
OPEL ASTRA KOMBI, 2000 r., 100 tys. km, 1600 ccm, 16V, 
zidony metalik, kupiony w sdonie, bez wypadku, I właścicid, 
2 poduszki pow., ABS, wspomaganie kier., centr, zamek, darni, 
serwisowany, stan idealny • 18.500 Zl. Wrocław, tel. 
0509/04-61-55

OPELASTRA KOMBI, 2000 r., 82 tys. km, 1700 ccm, TDL4 
poduszkipow., ekonomiczny, zużyde paliwa 51/100 km, wsfv% 
maganle kier., centr. zamek + plot, darm, napinacze pasów), 
ABS, RO Blaupunkt, relingi dachowe, 5 zagłówków • 23.980 zł 
+ opłaty 2.000 zł. Łambinowice, powiat nyski, td. 0608/85-46*80 
OPELASTRA; II, 2000 r., 1700 ccm, dTi, bidy, 4 poduszki pow., 
wspomaganie kier., ABS, alum. fdgi - 25J500 zl. Opde, tel. 
0503/06-44-76
OPEL ASTRA II, 2000 r., 94 tys. km, 1700 ccm, dTi, granato­
wy, klimatyzacja, 4 poduszki pow., d. otw. szyby i reg. luster­
ka, centr. zamek, domykanie szyb kluczykiem, podgrzewane 
lusterka, wspomaganie kier., bez wypadku, I właśdcid, zadbany
• 27.900 zł. Kłodzko, td. 0504/12-12-71
OPELASTRA II SEDAN, 2000 r., 86 tys. km, 1600 ccm, 16V + 
inst. gazowa, zidony, ABS, wspomaganie kier., centr. zamek + 
pilot, d. otw. szyby i reg. lusterka • 29.000 zl. Leszno, tel. 
065/529-01*02
OPELASTRA II, 2000 r., 93 tys. km, 2000 ccm, DTH, srebrny 
metalic, ABS, klimatyzacja, 4 poduszki pow., centr. zamek, 
wspomaganie kier., d. otw. szyby, RO - 33.000 zł. Mirostowice 
Dolne, powiat żarski, tel. 068/362-16-06, 0602/33-85-11, 
0600/51-88-69
OPEL ASTRA II, 2000 r., 1700 ccm, DTI, granatowy, centr. 
zamek, d. otw. szyby, ABS, wspomaganie kier., klimatyzacja,
4 poduszki pow. - 33.000 zł. Ostrzeszów, td. 0601/92-20-86 
OPEL ASTRA, 2000 r., 2000 ccm, DTI, srebrny metalic, 
5-drzwiowy, pdne wyposażenie, skórzana tapicerka,1 kseno­
nowe reflektory, dum. fdgi, ABS, pełne wyposażenie el., po­
duszka pow., RO • 33.000 zł. Wrocław, tel. 0604/96-90-42 
OPEL ASTRA II, 2000 r., 145 tys. km, 1900 ccm, czamy, 4 
poduszki pow., klimatyzacja, 2 kpi. opon, centr. zamek, darm 
+ pilot, ABS, ESP, RO, serwisowany - 39.000 zł. Mydakowice, 
td. 075/643-50-64,0609/19-16-19 -  
OPEL ASTRA II hatchback, 2000/01 r„ 70 tys. km, 1700 ccm, 
dTi, ciemnozielony, 5-drzwiowy, wspomaganie kier., ABS, 4 
poduszki pow., d. otw. szyby, centr. zamek, immobiiizer, reguł, 
fotel kierowcy, RO ze sterowaniem przy kierownicy, wdurowa 
tapicerka • 29.000 zł. Leszno, tel. 065/520-07-04, 
0600/4146-33
OPEL ASTRA II SEDAN, 2001 r., 82 tys. km, 1400 ccm; 16V, 
srebrny metalic, kupiony w sdonie, I wiaścidel, serwisował 
centr. zamek, 2 poduszki pow., wspomaganie kier., RO, allnn
• 27.000 zł. Głuszyca, powiat wałbrzyski, td. 0600/83-78-85, 
0601/31-53*97
OPEL ASTRA KOMBI COMFORT, 2001 r„ 95 tys. km, 1600 
ccm, 16V, srebrny metalik, kupiony w sdonie, homologacja na 
dężarowy, I właśdcid, serwisowany, blokada skrzyni biegów, 
ABS, centr. zamek, el. otw. szyby, poduszka pow., RO, 2 kpi. 
kół, wspomaganie kier., hdogeny, hak, właścidd niepdący •
29.500 zł lub zamienię na Mercedesa Vito. Leszno, tel. 
065/52049-94,0603/9443-96 
OPELASTRA KOMBI, 2001 r., 140 tys. km, 1400 ccm, 16V, 
inst. gaz., srebrny metalik, I właścidd, kupiony w sdonie, ser­
wisowany, klimatyzacja, ABS, 2 poduszki pow., serwo, 2 kpi. 
kół (opony letnie i zimowe), bez wypadku, stan idealny, centr. 
zamek, rdingi dachowe • 33.000 zł. Kępno, teł. 0692/49-45-20 
OPELASTRA II KOMBI, 2001 r., 1700 ccm, diesd (Isuzu), gra­
natowy, kupiony i serwisowany w salonie, I właśdcid, bez wy­
padku, klimatyzacja, ABS, RO Opd, centr. zamek, darm + pi­
lot, wspomaganie kier., 2 poduszki pow., rdingi dachowe, opo­
ny zimowe, stan b. dobry • 34.600 zł. Wrocław, tel. 
0603/12-38-31
OPELASTRA II, 2001/02 r„ 22 tys. km, 1600 ccm, 16V, srebr­
ny metdik, 3-drzwiowy, klimatronic, serwo, ABS, RO+CD z 
RDS, ze ster. przy kierownicy, skórzana kierownica, komputer,
6 poduszek pow., centr. zamek + pilot, d. otw. szyby, d. reg. 
lusterka, halogeny, alum. fdgi 16* książka serwisowa, karta 
pojazdu, garażowany - 30.800 zl. Żary, td. 068/374-63-35 
OPELASTRA II KOMBI, 2002 r„ 27 tys. km, 1600 ccm, 16V, 
Ecotec, periowogranatowy, klimatyzacja, ABS, 2 poduszki pow., 
centr. zamek, imtTiobifizer, alarm, wspomaganiekier., oryginal­
ne rado ze sterowaniem przy kierownicy, opony zimowe, ku­
piony w sdonie w kraju, książka serwisowa, zadbany, stan ide­
dny - 30.900 zl. Wieruszów, td. 062/783-13-07,0605/58-5547 
OPEL ASTRA, 2002 r., 63 tys. km, 1400 ccm, 16V, benzyna, 
czamy, inst. gazowa, ABS, 4 poduszki pow., klimatyzacja, wy­
posażenie d. • 32.000 zł. Jdcz-Laskowice, tel. 0609/23-79-24 
OPELASTRA II, 2002 r., 52 tys. km, 1700 ccm, DTI, atramen-. 
Iowy metalik. 6 poduszek pow., 5-drzwiowy, klimatyzacja, ABS, 
wspomaganie kier.,- centr. zamek, el. otw. szyby, alarm + pilot, 
wdurowa tapicerka, RO z CD, kdążka serwisowa, stan b. do .̂ 
bry- 34.500 zl. Rawicz, tel. 0504/08-05-87 
OPELASTRA II, 2003 r., 20 lys. km, 1700 ccm, TDI, granato­
wy, kupiony w salonie, 5-drzwiowy, stan idedny,' klimatronic, 
ABS, ASR, 4 poduszki pow. • 43.000 zł lub zamienię na tańszy. 
Brzeg, tel. 077/416-5141
OPEL ASTRA II N-JOY KOMBL 2003/04 r„ 19 tys. km, 1600 
ccm, wtrysk, czamy metdik, klimatyzacja, 4 poduszki pow., 
centr. zamek, d. otw. szyby i reg. lusterka, el. reg. reflektory, 
rdingi dachowe, rdeta bagażnika, niklowane zegary, alum. 
fdgi, opony zimowe, dzidona tylna kanapa, skórzana tapicer­
ka - 35.500 zł. Paczków, tel. 077/431*72*76,0509/19*38*23 
OPEL ASTRA II KOMBI, 2004 r., 8 tys. km, 1700 cćm, CDTł, 
granatowy, ABS; wspomaganie kier., centr. zamek z pilotem, 
alum. felgi, el. ster. szyby, klimatyzacja, 4 poduszki pow., RO, 
zarejestrowany • 42.000 zł. Grabów nad. Prosną, teł. 
0504/11 -05-32,062/735-10-94 po godz.19 
OPEL ASTRA II KOMBI, 2004 r„ 20 tys. km, 2000 ccm, CDT1, 
srebrny metdik, w kraju od miesiąca, zarejestrowany, bez wy­
padku, klimatyzacja, nawigacja sat., 4 poduszki powv RO z 
CD, el. otw. szyby, d. reg. lusterka, rdingi dachowe, rdeta 
bagażnika,.alum. felgi, immobiłizer, alarm + pilot, stan techn. 
idealny - 46,900 zl lub zamienię. Rawicz, td. 0504/08-03-85 
OPEL CALIBRA, 1990 r., 230 tys., km, 2000 ćcm, benzyna, 
inst/gaz., czamy metdik, opony zimowe i letnie, d. otw. szyby 
i reg. lusterka, nowe amortyzatory tylne i tłumik, karta pojazdu, 
ABS, wspomaganie kier., drewniana kier. • 7.800 zł. Paczków,' 
td. 077/431-75-66
OPEL CALIBRA, 1990 r., 220 tys. km, 2000 ccm, czerwony,. 
po remonde nadkoli i lakierowaniu, stan b. dobry - 8.500 zł. 
Kłodzko, tel. 074/868-19-90,0502/59-29-22 
OPEL CAUBRA, 1990 r., 167 tys. km, 2000 ccm, 16V, 150 
KM, czerwony, insL gazowa, d. otw. szyby i szyberdach, el. 
reg. lusterka, ABS, wspomaganie kier:, alum. felgi, centr. za­
mek, spoiler tylny, RO z CD, MP3, karta pojazdu, I właśdciel w 
kraju • 8.900 zi. Piława Górna, powiat dzierżoniowski, tel. 
0888/69-64-53
OPEL CALIBRA, 1990/91 r„ 153 tys. km, 2000 ocm, 
czerwony, klimatyzacja, ABS, alum. fdgi, d. reg. lusterka.eSmr. 
zamek, darm + pilot, I właścidd w kraju, stan b. dobry - 5.300 
zł ♦ opłaty. Pdkowice, td. 0889/19-16-77 
OPEL CALIBRA, 1990/91 r„ 111 tys. km, 2000 ccm, 8V,115 
KM, ABS, wspomaganie kier., el. otw. szyberdach, d. reg. i 
podgrzewane lusterka, dum. felgi 15”, spdler, BO z CD, MP3 
+ głośniki Magnat, soczewkowe reflektory, atrakcyjny wygląd, 
stan b. dobry, sprowadzony z Niemiec, przyciemniane szyby 
(z atestem) - 7.200 zł. Lubin, td. 0693/58-15-68 
OPEL CALIBRA, 1990/91 r., 185 tys. km, 2000 ccm, czerwo­
ny, katalizator, ABS, klimatyzacja, wspomaganie kier., alum. 
felgi z szerokim rantem, d. reg. lusterka, demne szyby, spdler 
tylny z dodatkowym światłem .stop’ , po wymianie pasków i ole­
ju, w kraju od 12.2004 r., ważny przegląd i OC • 8.000 zł. Po­
lkowice, td. 076/749-8045,0603/86-14-60 
OPEL CALIBRA, 1991 r„ czerwony, w kraju od miesiąca, za­
rejestrowany • 7.000 zł. Mirsk; powiat lwówecki, tel. 
0505/02-07-79
OPEL CALIBRA, 1991 r., 2000 ccm, wtrysk, czamy, d! reg. 
lusterka, d. otw. szyberdach, ABS, dum. fdgi 16", atrakcyjny 
wygląd - 7.500 zl. Wrocław, tel. 0888/28-05-81 
OPEL CALIBRA, 1991 r., 150 tys. km, 2000 ccm, czerwony 
metalik, ABS, wspomaganie kier., d. ster. lusterka i szyber­
dach, dum. felgi, po tuningu, atrakcyjny wygląd, sprowadzony 
z Niemiec • 7.900 zł. Kępno, tel. 0609/87-95-50 
OPEL CALIBRA, 1991 r., 2000 ccm, benzyna 125 KM, szary 
metalik, wspomaganie kier., centr. zamek, aium. felgi, alarm ♦ 
pilot, d. reg. lusterka, el. otw. szyberdach, lotka tylna, soczew­
kowe reflektory, sprowadzona, w kraju od 3 mies., zadbany, 
stan b. dobry, zarejestrowany, karta pojazdu - 9.000 zł. Szpro-
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lawa, powiat żagański, tel. 0507/12-66-78, Niemcy,
j|)4 9 /1 52-0249-40-89
^DPELCALIBRA SPORT, 1991 r, 163 tys. km, 1998 ocm, czar­

ny metalik, nowa inst, gazowa, wspomaganię.kier,,-centr. za­
mek, el. otw. szyby i reg, lusterka, szklany szyberdach, el. reg. 
soczewkowe reflektory, spoiler przedni, skórzana kierownica, RO 
ŹCD, alum. felgi, stan b. dobry* 10.700 zł. Brzeg, tel. 0607/57-51-62 
OPEL CAUBRA 1991 r., 136 tys. km, 2000 ccm, perłowoczerwo- 
ny, nowa insL gaz., nowe alum. felgi 17”, opony 205/40, ABS, kom­
puter pokładowy, el. otw. szyberdach, el. reg. lusterka, dużo no­
wych części, atrakcyjny wygląd -11.400 zł. Ostrów Wielkopolski, 
tel. 0609/25-81-80
OPEL CAUBRA, 1991/92 r„ 190 tys. km, 2000 ccm, V8, inst. ga­
zowa, czerwień meksykańska, w kraju od 4 mies., karta pojazdu, 
butla gazu w miejscu koła zapasowego, ABS, alarm, cenlr. zamek 
+pilot, el. reg. lusterka, alum felgi, sportowe zawieszenie, zadba­
ne wnętrze, bez korozji, stan idealny - 9.100 zł lub zamienię na 
inny. Oława, tel. 0501/60-57-67
OPEL CALIBRA COUPE, 1991/92r., 160 tys. km, 2000 ccm, atra­
mentowy metalik, klimatyzacja, ABS, pełne wyposażenie el., alarm, 
immobilizer, cenlr. zamek + pilot, podgrz. fotele, kola zimowe, bez 
wypadku, bez korozji, stan idealny, nie wymaga żadnego wkładu 
finansowego -10.900 zł. Wrocław, tel. 0604/45-43-73 
OPEL CALIBRA, 1992 r., 46 tys. km, 2000 ccm, 115 KM, biały, 
automatic, ABS, wspomaganie kier., szyberdach, centr. zamek, 
RO, oryg. przebieg • 11.500 zł. Oława, tel. 0608/18-98-34, 
0698/64-3341
OPEL CALIBRA, 1992 r., 138 tys. km, 2000 cćm, wtrysk, srebrny 
metalik, ABS, wspomaganie kier., centr. zamek, szyberdach, alum. 
felgi, stan idealny, spoilery, bez korozji • 1600 EUR + opłaty i trans­
port. Góra, tel. 065/543-33-02, 065/543-51-15, 0880/21-67-62, 
0606/63-51-70
OPEL CALIBRA, 1992 r., 2000 ccm, benzyna, 115 KM, szary 
metalik, sportowe zawieszenie, wspomaganie kier, ABS, el. otw. 
szyberdach i reg. lusterka, alum. fdgi 15*, zimowe opony, 5 mie­
sięcy w kraju, zarejestrowany • 8.500 zł. Gośdszów, powiat bole­
sławiecki, tel. 0501/62-77-18 \
OPEL CALIBRA, 1992 r., czerwony, alum. felgi, el. reg. lusterka, 
w kraju od 7 miesięcy, karta pojazdu • 9.000 zł. Gubin, powiat kro­
śnieński, tel. 0604/89-48-13

^£E L  CALIBRA, 1992 r, 190 tys. km, 2000 ccm, benzyna, insL 
Ęf? , czerwony metalik, wspomaganie kier., ABS, el. otw. szyby, 
el. reg. lusterka, alum. felgi 15*, centr. zamek, RO, sportowy ukł. 
wydechowy, nowy akumulator (gwarancja), przegląd do 08.2005 
r. -10.500 zł. Strzelin, tel. 0603/50-80-03 
OPEL CALIBRA COUPE, 1992 r., 168 tys. km, 2000 ccm, DOHC, 
czerwony, inst. gazowa, el. otw. szyberdach, el. reg. reflektory i 
lusterka, RO, ABS, ATC, immobilizer, centr. zamek, alum. felgi, 
obniżony, sportowy ukł. wydechowy, zarejestrowany, kpi. doku­
mentacja, stan idealny • 11.200 zł lub zamienię. Jawor, tel. 
0603/94-99-45
OPEL CALIBRA, 1992/93 r., 2000 ccm, V8, niebieski metalik, 
wspomaganie kier., el. reg. lusterka, szyberdach, ABS, centr. za­
mek, kubełkowe fotele, RO Sony + zmieniacz na 10 płyt CD + 
pilot, obniżony, felgi (5 szt ), ksenonowe reflektory, przyciemniane 
szyby, sportowy ukł. wydechowy, zadbany, kpi. dokumentacja -
7.300 zł '+ opłaty. Prochowice, tel. 0889/94-47-51 
OPEL CAUBRA, 1992/93 r., 2000 ccm, benzyna, turkusowy me­
talik, pełne wyposażenie elektr., wspomaganie kier., ABS, centr. 
zamek + pilot, zadbane wnętrze, zarejestrowany, ważne przegląd, 
w kraju od 3 lat - 8.700 zł. Syców, tel. 062/785-00-24 po godz. 16, 
0880/77-13-47
OPEL CALIBRA, 1992/93 r., 2000 ccm, + inst. gazowa, ciemno­
niebieski, stan b. dobry, alum. felgi, ABS, RO, wspomaganie kier., 
centr. zamek, alarm+pilot, pełne wyp elektr., sportowy ukł. wyde­
chowy, po wymianie pasków, płynów i dejów, atrakcyjny wygląd -
11.200 zł. Kalisz, tel, 0880/24-61-34 
OPEL CALIBRA, 1992/93 r„ 107 tys. km, 2000 ccm, benzyna, 
srebrny metalik, w kraju od tygodnia, zarejestrowany, karta pojaz­
du, wspomaganie kier., ABS, el. reg. lusterka, szyberdach el., RO, 
welurowa tapicerka, bez wypadku, stan idealny, serwisowany, 
książka serwisowa -11.900 zł. Legnica, tel. 0609/79-32-51 
OPEL CALIBRA, 1992/93 r., 180 tys. km, 2000 ccm, benzyna, 
insi gaz., perłowoniebieski, wspomaganie, el. otw. szyby, el. reg. 
lusterka, spaler, dodatkowe zawieszenie H&R, stan b. dobry, in­
stalacja LPG -12.000 zł. Kłodzko, tel. 0691/12-83-82 
OPEL CALIBRA, 1992/93 r., 170 tys. km, 2000 ccm, benzyna, 
insL gaz., czamy metalic, wspomaganie kier., el. ster. szyby i lu­
sterka, centr. zamek, ABS, sportowe zawieszenie, alum. felgi, kli­
matyzacja, stan b. dobry • 14.000 zł. Galewice, powiat wieruszow- 
ski, tel. 0889/46-76-88 

10OPEL CALIBRA, 1993 r., 2000 ccm, benzyna, zielony metalic, 
klimatyzacja, poduszka pcw., el. otw. szyby i szyberdach, RO Blau- 
punkt, eł. reg. lusterka, alum. felgi, centr. zamek, ABS • 6.800 zł + 
opłaty. Głuchołazy, tel. 077/439-22-20,' 0506/05-59-78 
OPEL CALIBRA, 1993 r., 170 tys. km, 2000 ccm, 16V, insi gazo­
wa, zielony metalik, ABS, alum felgi 15*, skórzana tapicerka, po­
duszka pow., sportowy ukł. wydechowy, lusterka stylizowane M3, 
el. otw. szyby i szyberdach, kubełkowe fotele -12.500 zl. Jelenia 
Góra, tel. 0880/59-88-05
OPEL CALIBRA, 1993 r., 2000 ccm, benzyna, perłowoczarny, po 
tuningu, ABS, kcmputer, sportowe zawieszenie, RO, alarm, el. otw. 
szyby, szyberdach, alum. felgi 16", ksenonowe reflektory, centr. 
zamek + pilot -14.200 zł. Wrocław, tel. 0661/8947-51 
OPEL CALIBRA, 1993/94 r„ 152 tys. km, 2000 ccm, benzyna, 
perłowomorski metalik, klimatyzacja, ABS, wspomaganie kier., el. 
otw. szyby, szyberdach i reg. lusterka, 2 poduszki pow., alum. fel­
gi, centr. zamek, alarm + pilot, garażowany -11.000 zł. Jaroszów, 
gm. Strzegom, powiat świdnicki, tel. 0609/14-37-07 
OPEL CALIBRA, 1993/94 r., 1600 ccm, benzyna, insi gaz., zielo­
ny metalik, el. ster. szyby, lusterka i reflektory, szyberdach, ABS, 
centr. zamek, w kraju od 6 miesięcy, zarejestrowany, stan b. dobry 
-11.500 zł. Kłodzko, tel. 0606/47-05-61 
OPEL CALIBRA, 1993/94 r., 140 tys. km, 2000 ccm, benzyna, 
ciemnofidetowy, ABS, poduszka pow., alarm + pilot, wspomaga­
nie kier., alum. felgi 17*, el. ster. szyby i lusterka, szyberdach, RO 
-14.500 zł. Chojnów, powiat legnicki, tel. 0604/29-92-60

0  OPEL CALIBRA, 1995 r„ 175 tys. km, 2 poduszki 
pow., ABS, centr. zamek • 14.500 zł. Wrodaw, tel. 
0601/77-10-90 W01022345

OPEL COMMODORE, 1990 r., 1400 ccm, benzyna, czerwony, 
3-drzwiowy, 5-biegowy, stan techniczny i silnika b. dobry, bez ko­
rozji, konserwacja, garażowany, stan opon dobry, zarejestrowany,
1 właśddel w kraju, w kraju od 1997 r. - 3.500 zł. Chojnów, powiat 
legnicki, tel. 0508/99-17-41
OPEL CORSA BERLINA, 1983 r., 1200 ccm, benzyna, wiśniowy, 
ftfeftronde kapitalnym silnika, nowe amortyzatory, przód z mo­dli; 1991 r. -1.600 zł. Kłodzko, teł. 074/647-13-30,0697/31-24-65 
OPEL CORSA 1985 r., 1200 ccm, benzyna, biały, nowy akumu­
lator, po remoncie ukł. hamulcowego i sprzęgła, stan dobry, waż­
ne przegląd i OC -1.500 zł lub zamienię na inny samochód. Wro­
cław, tel. 0889/91-18-96,0880/89-11-26 
OPEL CORSA 1985/91 r., 168 tys. km, 1200 ccm, biały, ekono­
miczny, ważny przegląd i OC, sprowadzony z Niemiec w kwietniu 
2004 r., karła pojazdu - 3.000 zł. Góra, tel. 065/543-23-66, 
0508/1947-97
OPEL CORSA, 1988 r., 1300 ccm, benzyna, czarny metalik, 
3-drzwiowy, stan dobry, RO, niemiecka dokumentacja -1.400 zł + 
opłaty. Chojnów, powiat legnicki, teł. 0509/63-6741,0509/63-67-43 
OPEL CORSA SWING, 1988 r., 178 tys. km, 1200 eon, bordowy, 
obrotomierz, wzmocnione zawieszenie, bez korozji, zadbany -
1.700 zł ♦ opłaty. Jasień, powiat żarski, tel. 0693/13-07-30 
OPEL CORSA, 1990 r., 140 tys. km, 1400 ccm, czerwony, zadba­
na, 3-drzwiowy -1.300 zł + opłaty. Chojnów, powiat legnicki, tel. 
0509/69-57-73
OPEL CORSA 1990 r., 120 tys. km, 1400 ccm, granatowy, stan b. 
dobry • 2.000 zł + opłaty. Szprotawa, powiat żagański, tel. 
0507/12-66-78, Niemcy, 0049/152-02-49-40-89 
OPEL CORSA, 1990 r., 120 tys, km, 1200 ccm, monowłrysk, nie­
bieski, 3-drzwiowy • 3.000 zł. Jelenia Góra, tel. 0603/46-59-54 
OPEL CORSA, 1990 r., 1000 ccm, benzyna, czerwony - 3.500 zł. 
Kożuchów, tel. 068/355-37-03
OPEL CORSA, 1990 r., 87 tys. km, 1200 ccm, szary metalik, 
3-drzwiowy, szyberdach, RO, nowe opony, ważne przegląd i OC, 
w kraju od 5 miesięcy, stan dobry, książka pojazdu • 3.600 zł lub 
zamienię..Prochowice, powiat lubiński, teł. 076/858-56-56, 
0888/44-34-91

OPEL CORSA 1990 r.,.1400 ccm, benzyna, inst. gaz., stanb. 
dobry -4.000 zł. Olesno, tel. 0693/54-80-75 
OPEL CORSA, 1990/91 r., 1200 ccm, srebrny metaHe,. zadbany, 
bez wypadku, na zachodnich tablicach - 2.200 zł. Sulechów, po­
wiat zielonogórski, tel. 0505/52-22-22 
OPEL CORSA, 1991 r., 160 tys. km, 1400 ccm, czamy -1.500 zł. 
Bolesławiec, tel. 0603/4647-26
OPEL CORSA 1991 r., 1400 ccm, benzyna, wtrysk, 4-drzwiowy, 
5-biegowy, stan dobry • 1.550 zł *  opłaty. Góra, tel. 0501/04-56-81 
OPEL CORSA SWING, 1991 r., 1400 ccm, szary metalik, 5-drzwio­
wy, 5-biegowy, sprowadzony z Niemiec • 1.600 zł + opłaty. Szpro­
tawa, powiat żagański, tel. 0696/73-86-67 
OPEL CORSA 1991 r., 140 tys. km, 1200 ccm, benzyna, czerwo­
ny, 5-drzwiowy, 5-biegowy, alum. felgi, zadbany, stan techn. b. dobry 
• 3.800 zł+opłaty1:200 zł. Wrodaw, tel. 0504/80-30-45 po godz 20 
OPEL CORSA 1991 r., 80 tys. km, 1200 ccm, blaty - 4.200 zł. 
Rączyce, powiat ostrowski, tel. 0880/21-8347 
OPEL CORSA SWING, 1991 r., 125 tys. km, 1200 ccm, wtrysk, 
niebieski, po wymianie wielu częśd, model przejściowy, zadbany, 
stan silnika i podzespołów b. dobry • 4.200 zł. Świdnica, tel. 
074/853-60-96,0696/68-57-16
OPEL CORSA A, 1991 r., 1200 ccm, benzyna, jasny metalik, po 
tuningu w Niemczech, sportowe zawieszenie, ukł. wydechowy 
Remus, alum. felgi, demne szyby, głowica z silnika 1.4, dśnienie 
w cylindrach 10.5-11, zarejestrowany w kraju, ważne OC, prze­
gląd do 09.2005 r., w kraju od pół roku - 4.300 zł lub zamienię. 
Wrocław, tel. 0509/15-57-56
OPEL CORSA, 1991 r., 1200 ccm, czerwono-fioletowy - 4.500 zł. 
Śrem, tel. 0608/41-14-76
OPEL CORSA 1991 r., 120 tys. km, 1200 ccm, benzyna, czerwo­
ny, 5-biegowy, zadbany • 4.700 zł. Trzeboszowice, powiat nyski, 
tel. 0505/08-91-15
OPEL CORSA 1991 r., 80 tys. km, 1200 ccm, benzyna, wrzoso­
wy metalik, w kraju od 2 tygodni, zarejestrowany, bez wypadku, eł. 
reg. reflektory, welurowa tapicerka, nowe opony, bez korozji, mo­
del przejściowy, stan techn. b. dobry • 5.200 zł. Rawicz, tel. 
0607/09-45-04
OPEL CORSA, 1991/92 r., 1400 ccm, benzyna, srebrny metalik, 
stan b. dobry • 1.500 zł. Sulechów, powiat zielonogórski, td. 
0505/52-22-22
OPEL CORSA, 1992 r., 1200 ccm, benzyna, bordowy metalik, 
3-drzwiowy, na zachodnich tablicach • 500 EUR. Żary, tel. 
0692/31-11-68
OPEL CORSAA, 1992 r., 1200 ccm, benzyna, niebieski, 2-drzwio- 
wy, sprowadzony ż Niemiec • 1.400 zł. Zgorzelec, tel. 
0507/3648-97
OPEL CORSA JOY, 1992 r., 127 tys. km, 1200 ccm, benzyna, 
wtrysk, srebrny metalik, do rejestracji, stan b. dobry, 5-biegowy •
2.600 zł + opłaty. Żary, td. 0605/76-93-73
OPEL CORSA, 1992 r., 160 tys. km, 1200 ccm, czany, I rejestra­
cja w Niemczech w 1993 r. • 3.200 zł. Chojnów, powat legnicki, 
td. 076/818-79-46,0510/59-39-19 
OPEL CORSA SWING, 1992 r„ 131 tys. km, 1200 ccm, wtrysk, 
benzyna, morski, sprowadzony w 12.2004 r., zarejestrowany, 
3-drzwiowy, 5-biegowy, RO, d. reg. reflektory, stan b. dobry, ser­
wisowany, książka serwisowa, zużyde paliwa 4.51/100 km • 4.700 
zł. Jdenia Góra, td. 075/7674002,0602/57-09-82 
OPEL CORSA 1992 r., 1200 ccm, benzyna, biały, katalizator, 
3-drzwiowy, 5-biegowy, alum. fdgi, RO, hak • 5.000 zł. Kłodzko, 
tel. 0601/82-11-97
OPEL CORSA GSi, 1992 r„ 170 tys. km, 1600 ccm, 104 KM, po 
tuningu Irmscher, sportowe zegary, alum. felgi - 5.000 zł. Wałbrzych, 
td. 0509/11-50-32
OPEL CORSAA, 1992/93 r., 1400 ccm, benzyną, biały, 5-biego­
wy, 3-drzwiowy, stan b. dobry - 2.200 zł+opłaty. Zielona Góra, td. 
068/32146-09,0603/28-85-53
OPEL CORSA 1992/93 r, 1200 ccm, d. reg. reflektory, RO,kpl. 
dokumentacja, zarejestrowany - 5.400 zł. Teł. 0502/45-24-23 
OPEL CORSA, 1992/93 r., 94 tys. km, 1200 ccm, benzyna, biały, 
3-drzwiowy, nowe opony, akumulator, pasek, świece, amortyzato­
ry, ważny przegląd i OC, książka serwisowa, kupiony z niemiec­
kiego urzędu • 5.600 zł. Wrocław, td. 0507/5242-00 
OPEL CORSA GSI, 1993 r., 1600 ccm, benzyna, inst. gaz, szary 
metalik, sportowe zawieszenie, kubdkowe fotde, d. otw. szyby, 
alum. felgi, stan b. dobry - 5.000 zł. Łagiewniki, td. 071/393-75-21, 
0509/22-87-59
OPEL CORSA SWING 8,1993 r., 113 tys. km, 1400 ccm, zidony 
metalic, automatic, stan idealny - 5.500 zl. Gubin, powiat krośnień­
ski, td. 0605/51-7949
OPEL CORSAA, 1993 r., 130 tys. km, 1200 ccm, biały, stan silni­
ka, karoserii i opon b. doory, nowa konsda, szerokie zderzaki, 
tylna szyba ogrzewana, dodatkowe światło .stop”, wdurowa tapi­
cerka, RO, sprowadzony, w kraju od miesiąca, zarejestrowany, 
ważne OC, zużyde paliwa 51/100 km - 5.500 zł lub zamienię. 
Prochowice, td. 0604/78-43-20,0606/99-98-19 
OPEL CORSA Ę, 1993 r., 160 tys. km, 1200 ccm, benzyna, biały, 
oryg. RO, zadbany, stan opon dobry - 5.900 zł. Wrocław, td. 
0697/99-90-03
OPEL CORSA B, 1993 r., 1400 ccm, benzyna, turkusowy metalic, 
RO, nowe opony, stan idealny - 6.200 zł. Chełmsko śląskie, po­
wiat kamiennogórski, td. 0509/79-45-33 
OPELCORSAB, 1993 r., 100 tys. km, 1200 ccm, benzyna, wtrysk, 
łidetowy, 5-biegowy, zadbany, bez korozji, bez wypadku, nie wy­
maga napraw, w kraju od tygodnia, stan b. dobry, pomoc w formal- 
nośdach • 6.500 zł. Wrodaw, td. 071/353-1741,0501/25-05-96 
OPEL CORSA B, 1993 r, 122 tys. km, 1200 ccm, fioletowy, 
3-drzwiowy, 5-biegowy, d. reg. reflektory, sprowadzony z Niemiec, 
w kraju od 11.2004 r., zarejestrowany, stan b. dobry - 8.200 zł. 
Bidawa, powiat dzierżoniowski, td. 0698/64-78-37 
OPEL CORSA B JOY 1993 r., 108 tys. km, 1200 ccm, benzyna, 
morski metalik, 3-drzwiowy, 5-biegowy, bez wypadku, w kraju od 3 
tygodni, zarejestrowany, stan b. dobry - 8.200 zł: Polanica Zdrój, 
powiat kłodzki, td. 0509/79-13-77 
OPELCORSA SWING, 1993 r., 98 tys. km, 1400 ccm, turkusowy 
metalik, centr. zamek + pilot, immobilizer, bulla gazu w miejscu 
koła zapasowego, d. reg. reflektory, termometr zewnętrzny, nowy 
akumulator i ukł. wydechowy (gwarancja), kpi. opon zimowych z 
felgami, ważny przegląd do 10.2005 r, stan dobry • 8.400 zł. Zię­
bice, td. 074/819-50-23,0608/3048-93 
OPEL CORSA 1993/94 r., 104 tys. km, 1400 ccm, benzyna, mor­
ski metalfe, 3-drzwiowy, wspomaganie kier., centr. zamek, wduro­
wa tapicerka, w kraju od 3 dni, bez wypadku, stan b. dobry • 6.700 
zł. Bierutów, pow. oleśnicki, td. 0609/92-87-69 
OPEL CORSA B, 1993/94 r., 1400 ccm, wtrysk, turkusowy meta­
lic, szyberdach, welurowa tapicerka, RO, 2 kpi. opon, lusterka w 
kolorze nadwozia, dzidona tylna kanapa, d. reg. reflektory, atrak­
cyjny wygląd, bez wypadku - 6.800 zł. Siechnice, tel. 
0604/86-02-99,071/311-59-85
OPEL CORSA B, 1993/94 r., 100 lys. km, 1400 ccm, benzyna, 
czamy metalik, wersja Atlantic, I właśdciel, bez wypadku, 5-drzwio­
wy, d. otw. szyby, szyberdach, centr. zamek, immobilizer, RO, 
kolorowa tapicerka, dzielona kanapa, książka serwisowa -
8.600 zł + opłaty. Legnica, tel. 0505/49-98-71
OPEL CORSA, 1994 r., 1200 ccm, benzyna, turkusowy, 
5-drzwiowy centr. zamek, d. otw. szyby, szyberdach, alum. fdgi 
- 9.000 zł. Żary, td. 0505/11-14-94 
OPEL COR§A B, 1994 r ,  80 tys. km, 1400 ccm, wtrysk, nie­
bieski metalik, 3-drzwiowy, immobilizer, szyberdach, centr. za­
mek + pHot, inst. gazowa - 9.700 zł. Kłodzko, tel. 074/867-99-57 
po godz 18,0601/66-3040
OPEL CORSA, 1994 r., 140 tys.. km, 1200 ccm, benzyna, czer­
wony metalik, 3-drzwiowy, sprowadzony z Niemiec, stan b. 
dobry - 5.000 zl + opłaty. Legnica, tel. 0602/85-65-18, 
0889/24-31-22
OPEL CORSA, 1994 r, 100 tys. km, 1200 ccm, wtrysk, bordo­
wy metalik, sprowadzony z Niemiec, 3-drzwiowy, stan b. dobry 
-6.500 zł+opłaty. Legnica, td. 0602/85-65-18,0889/24-31-22 
OPEL CORSA JOY SI, 1994 r„ 148 tys. km, 1400 ccm, wtrysk, 
80 KM, zidony metalic, 3-drzwiowy, 5-biegowy, wspdłnaganie 
kier., szyberdach, obrotomierz, RO, lusterka w kolorze nadwo­
zia, bez wypadku, zadbany, sprowadzony z Niemiec, stan techn. 
b. dobry - 7.000 zł + opłaty 1.200 zl. Wrocław, td. 0504/80-3045 
po godz. 20
OPEL CORSA B, 1994 r., 135 tys. km, 1200 ccm, bordowy,
2-drzwiowy, RO, 5-biegowy, szyberdach, kpi. kół zimowych, w 
kraju od 6 miesięcy, zarejestrowany, stan b. dobry - 7.500 zł. 
Jawor, tel. 076/729-20-50

OPEL CORSA B, 1994 r., 139 tys. km, 1400 ccm, periowonie- 
bieski, poduszka pow., 5-drzwiowy, radio, szyberdach, stan b. 
dobry, w kraju ód tygodnia - 7.500 zł ♦ opłaty. Jawor, tel. 
0888/87-38-99,0888/66-32-97
OPEL CORSA B, 1994 r., 138 tys. km, 1200 ccm' mbrski, spro­
wadzony wćałośd, zarejestrowany, zadbany, Ekonomiczny, 
alum. fdgi 15* • 7.500 zł. Legnica, tel. 0889/33-19-83 
OPEL CORSA B JOY, 1994 r., 1400 ccm, niebieski metalik, 
szyberdach, welurowa tapicerka, termometr powietrza ze­
wnętrzny, oryg. niebieskie zegary, lusterka w kdorze nadwo­
zia, stan b. dobry, zadbany • 8.200 zl + opłaty 800 zł. Kłodzko, 
td. 0661/22-61-51
OPEL CORSA, 1994 r., 129 tys. km, 1200 ccm, turkusowy, RO 
Blaupunkt, zarejestrowany - 8.200 zł. Wschowa, tel. 
0601/75-14-17
OPEL CORSA B, 1994 r., 112 tys. km, 1500 ccm, diesd (Isu- 
zu), biały, 3-drzwiowy, kubdkowe fotele, demne szyby, RO, 
nowy akumulator (gwarancja) i klocki hamulcowe, zarejestro­
wany, garażowany • 8.500 zl. Nysa, teł. 0604/78-70-91 
OPEL CORSA B, 1994 r., 170 tys. km, 1200 ccm, benzyna, 
granatowy metalik, 2 poduszki pow., szyberdach, alum. felgi, 
w kraju od 2000 r. • 8.500 zł lub zamienię na VW Passata kom­
bi, do 10.000 zł. Oława, td. 0604/46-9642 
OPEL CORSA, 1994 r., 170 tys. km, 1400 ccm, benzyna, inst 
gaz., czamy, d. otw. szyby, centr. zamek, szyberdach, immobi­
lizer, stan b. dobry • 8.700 zł. Nysa, Id. 0607/5642-52 
OPEL CORSA B, 1994 r., 115 tys. km, 1200 ccm, fidetowy, 
zderzaki w kdorze nadwozia, 3-drzwiowy, okulary na reflekto­
rach • 9.000 zł lub zamienię na Audi A4, 1995-97 r  Bożków, 
powiat kłodzki, td. 074/87142-33 
OPEL CORSA B, 1994 r., 80 tys. km, 1400 ccm, wtrysk, Inst. 
gaz., niebieski metalic, 3-drzwiowy, centr. zamek, immobilizer, 
szyberdach • 9.700 zl. Kłodzko, td. 074/867-99-57 po godz. 18, 
0601/55-30-40
OPEL CORSA B, 1994 r., 80 tys. km, 1400 ccm, benzyna, inst. 
gaz., niebieski metalic, 3-drzwiowy, immobilizer, szyberdach, 
centr. zamek + pilot • 9.800 zł. Kłodzko, tel. 074/867-99-57, 
0601/55-30-40 ‘
OPEL CORSA, 1994 r., 1200 ccm, czerwony, welurowa tapi­
cerka, wspomaganie kier., centr. zamek, w kraju od 2 dni • 5.900 
zł. Kępno, td. 0601/57-72-79
OPEL CORSA B, 1994/95 r., 100 tys. km, 1400 ccm, benzyna, 
morski metalik, 3-drzwiowy, poduszka pow., zarejestrowany, 
wdurowa tapicerka, RO, immobilizer, centr. zamek, alarm ♦ 
pilot, bez wypadku, książka serwisowa, d. reg. reflektory, stan 
techn. idealny • 9.900 zł. Rawicz, td. 0607/0945-04 
OPEL CORSA, 1994/95 r., 170 tys. km, 1200 ccm, benzyna, 
czerwony, zderzaki i lusterka w kdorze nadwozia, centr. za­
mek, alarm + pilot, RO, alum. felgi, sportowy ukł. wydechowy -
11.600 zł lub zamienię na większy. Chełmsko śląskie, powiat 
kamiennogórski, tel. 0509/79-45-33 
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metalik, 5-drzwiowy najmocniejszy silnik 90 KM, kli­
matyzacja, ABS, 2 poduszki pow., wspomaganie, el. 
ster. szyby, centr. zamek, el. ster. lusterka, garażo­
wany, stan idealny -14.900 zł lub zamienię. Świdni­
ca, tel. 0607/39-92-93,0605/35-26-21 K79094925

TŁUMACZ PRZYSIĘGŁY 
J. NIEMIECKIEGO
Wrocław, al. Poleska 27/29 

tal. 0-501 040 770, 071/790-34-00 
________ TAWO I SZYBKO! OP0421641

OPEL CORSA, 1995 r., 101 tys. km, 1400 ccm, benzyna, czar­
ny, kpi. dokumentacja, 3-drzwiowy, 2 poduszki pow., klimaty­
zacja, serwo, ABS -10.000 zł+opłaty. Opde, td. 0504/07-71-18 
OPEL CORSA CITY, 1995 r., 169 tys: km, 1200 ccm, benzyna, 
bidy, po stłuczce, do wymiany błotniki przednie, reflektory i 
maska silnika, silnik i chłodnica techn. sprawne, możl. wysła­
nia zdjęć na e-mail • 5.200 zł. Źmiyód, powiat trzebnicki, tel. 
0600/8348-27
OPEL CORSA, 1995 r., 1200 ccm, granatowy metdik, szyber­
dach, welurowa tapicerka, centr. zamek, wspomaganie kier., w 
kraju od 2 dni - 6.900 zł. Kępno, td. 0601/57-72-79 
OPEL CORSA, 1995 r., 160 tys. km, 1200 ccm, benzyna, tur­
kusowy, dum. felgi, szyberdach, zadbany, sprowadzony, na 
celnych tablicach, stan b. dobry • 7.100 żł ♦: opłaty. Wrodaw, 
td. 0889/39-01-19,0889/39-01-20 
OPEL CORSA, 1995 r., 46 tys. km, 1200 ccm - 7.900 zł + opła­
ty. Olszyna, tel. 075/721-22-76,0501/72-61-29 
OPEL CORSA B, 1995 r., 122 tys. km, 1400 ccm, niebieski, 2 
poduszki pow., szyberdach, wspomaganie kier, dzidona tylna 
kanapa, regulowane reflektory, lotka, sprowadzony z Niemiec 
w br., stan b. dobry • 9.000 zł. Wrodaw, td. 0503/55-28-03 
OPEL CORSA B, 1995 r., 215 tys. km, 1200 ccm, wtrysk, kata­
lizator, turkusowy metalic, kupiony w sdonie, 3-drzwiowy, 5-bie­
gowy, alarm, RO, 2 kpi. kół z oponami (zimowe i letnie), atrak­
cyjny wygląd, zadbany, stan b. dobry • 9.500 zł. Wrocław, td. 
071/34647-51,0609/5142-53 
OPEL CORSA B SEDAN, 1995 r., 1400 ccm, turkusowy meta­
lic, 3-drzwiowy, kubdkowe fotele, szyberdach, alum. felgi, 2 
poduszki pow., karta pojazdu, garażowany, sprowadzony w 
całości, bez wypadku • 9.800 zł. Bdesławiec, td. 075/736-36-46 
OPEL CORSA, 1995 r., 1500 ccm, hirbo D, fidetowy metdic, 
centr. zamek, darm + pilot, szyberdach, 2 poduszki pow., ABS, 
dum. fdgi, obrotomierz • 10.300 zł. Bidawa, powiat dzierżo­
niowski, td. 0502/37-25-06
OPEL CORSA B, 1995 r., 98 tys. km, 1200 ccm, niebieski, stan 
b. dobry, RO, 2 poduszki pow., alum. felgi, szyberdach, 
3-drzwiowy, dzielona tylna kanapa • 10.300 zł. Bralin, tel. 
062/781-26-01,0602/65-93-08
OPEL CORSA B, 1995 r., 105 tys. km, 1200 ccm, biały • 10.900 
zł. Kępno, tel. 062/782-32-05,0691/18-27-20 
OPEL CORSA B, 1995 r., 1400 ccm, wtrysk, benzyna, grana­
towy metdik, inst. gazowa, 2 poduszki pow., centr. zamek + 
darm, szyberdach, dum. fdgi 15*, kda zimowe, demne szy­
by, zderzaki i lusterka w kolorze nadwozia, stan b dobry •
11.400 zł. Bielany Wrocławskie, tel. 0608/01-01-51 
OPEL CORSA, 1995 r., 90 tys. km, 1200 ccm, benzyna, insL 
gaz., niebieski, 3-drzwiowy, nowy akumulator (gwarancja)*, szy­
berdach, 2 poduszki pow., el. reg. reflektory, garażowany, stan 
dobry • 11.500 zł. Kąty Wrodawskie, tel. 0504/04-77-26 
OPEL CORSA, 1995 r., 150 tys. km, 1200 ccm, czerwony, 
3-drzwiowy, I właściciel w kraju, bez wypadku, 2 poduszki pow., 
RO, kpi. dokumentacja • 11.800 zl. Świdnica, td. 0604/05-15-53 
OPEL CORSA B SWING, 1995 r., 167 tys. km, 1400 ccm, zie­
lony, oryg. przebieg, bez wypadku, 2 poduszki pow., centr. za­
mek, alarm (gwarancja), szyberdach, RO + 6 głośników, kpi. 
dokumentacja, zarejestrowany, w kraju od 6 miesięcy, kpi. opon 
zimowych i letnich, po wymianie elementów eksploatacyjnych 
i po konserwacji • 12.200 zł (ubezpieczenie w cenie pojazdu). 
Wałbrzych, tel. 0608/35-88-69
OPEL CORSA B, 1995/96 r„ 92 tys. km, 1200 ccm, benzyna, 
czamy metalik, stan idealny, oryg. przebieg, bez wypadku, za­
dbane wnętrze -8.600 zł. Jaworzyna śląska, powiat świdnicki, 
td. 0606/87-89-95
O  OPEL CORSA, 1996 r., 97 tys. km, 1400 ccm, czarny 

metalik, I właściciel w Polsce, wspomaganie kier., 2 
poduszki pow., welurowa tapicerka* szyberdach -
11.900 zł. Wrocław, tel. 071/359-26-48, 
0603/09-23-31 K79095855

OPEL CORSA, 1996 r., 1200 ccm, benzyna, ciemnozielony, 
3-drzwiowy, centr. zamek, d. otw. szyby, 2 kpi. kól (opony let­
nie i zimowe), serwisowany • 2.500 EUR + opłaty. Bolesławiec, 
td. 075/734-53-16
OPEL CORSA, 1996 r., 1200 ccm, granatowy, szyberdach, 
centr. zamek, wspomaganie, 2 poduszki pow. • 6.900 zł. Kęp­
no, td. 0601/57-72-79
OPEL CORSA, 1996 r., 130 tys. km, 1200 ccm, benzyna, gra­
natowy, poduszka pow., obrotomierz • 7.900 zl + akcyza ok. 
500 zł. Gorzów Wlkp. Td. 095/720-21-22,0888/75-03-73

OPEL CORSA B, 1996 r., 118 tys. km, 1200 ccm, benzyna, 
biały, 3-drzwiowy, kupiony w sdonie w kraju, RO, komplet kól 
zimowych, dum. fdgi • 9.500 zł. Rawicz, tel. 0693/84-50-67 
OPEL CORSA B SKŁADAK, 1996 r„ 120 tys. km, 1200 ccm, 
katalizator, czerwony, 2 poduszki pow., RO, zadbany, garażo­
wany, do małych poprawek blacharsko-lakiemiczych -10.500 
zł. Garzyn, powiat leszczyński, tel. 0697/39-33-13 
OPEL CORSA, 1996 r., 110 tys. km, 1400 ccm, czamy, centr. 
zamek, wspomaganie kier., RO, 2 poduszki pow., dum. felgi, 
welurowa tapicerka, w kraju od pół roku, stan idealny, zareje­
strowany • 11.300 zł. Jawor, tel. 076/821-02-11 
OPEL CORSA, 1996 r., 1200 ccm, wtrysk, seledynowy, spro­
wadzony w całośd, poduszka pow., 3-drzwiowy • 11.500 zł. 
Leszno, tel. 065/529-24-65
OPEL CORSA, 1996 r., 100 tys. km, 1400 ccm, benzyna, 
5-drzwiowy, 2 poduszki pow., wspomaganie, szyberdach, cenlr. 
zamek, alum. fdgi, zarejestrowany w kraju, zadbany • 12.900 
zł. Sieradz, tel. 043/827-9548,0607/33-93-59 
OPEL CORSA B, 1996/97 r., 1400 cęm, bordowy metalik, RO, 
kupiony w salonie w kraju, kpi. dokumentacja, 5-drzwiowy, blo­
kada skrzyni biegów, stan dobry • 13.000 zł. Długdęka, tel. 
0698/62-54-19
OPEL CORSA, 1996/97 r., 1700 ccm, diesel, biały, centr. za­
mek, el. otw. szyby, wspomaganie kier., poduszka pow., 
5-drzwiowy, stan b. dobry • 16.000 zł. Wilkowice, powiat lesz­
czyński, tel. 0604/40-27-92
OPEL CORSA B, 1997 r., 137 tys. km, 1200 ccm, czamy, stan 
b. dobry, na zachodnich tablicach • 10.200 zł. Pietrzyków, po­
wiat świdnicki, td. 0697/86-61 -68 
OPEL CORSA B, 1997 r., 1000 ccm, czamy.- 8.000 zł. Wro­
cław, tel. 0603/59-73-93
OPEL CORSA, 1997 r., 40 lys. km, 1200 ccm, czamy, 2 po­
duszki pow., garażowany, zadbany • 8.000 zł ♦ opłaty. Zgorze­
lec, tel. 0697/31-24-15
OPEL CORSA, 1997 r., 1400 ccm, benzyna, 16V, czarny, 
3-drzwiowy, wspomaganie kier., centr. zamek, klimatyzacja, 
ABS, 2 poduszki pow., sprowadzony w cdości, po przeglądzie 
-11.000 zł + opłaty. Wińsko, td. 071/389-83-52,0889/42-3345 
OPELCORSA, 1997 r., 80 tys. km, 1400 cfcm, zielony, 5-drzwio­
wy, d. otw. szyby, centr. zamek, wspomaganie kier., poduszka 
pow., immobilizer, automatic, oryg. RO -12.500 zł lub zamie­
nię na busa skrzyniowego, w tej cenie. Kalisz, tel. 
0507/11-09-60
OPEL CORSA, 1997 r., 1200 ccm, czamy, stan b. dobry, atrak­
cyjny wygląd, zadbany, garażowany, 3-drzwiowy, II właśdcid, 
kupiony w sdonie • 12.500 zł lub zamienię na maszyny rolni­
cze, ciągniki różnego typu. Strzelce, powiat deśnicki, tel. 
071/314-19-17
OPEL CORSA B, 1997 r., .122 tys. km, 1400 ccm, benzyna, 
bordowy metalic, kupiony w salonie w kraju, II właśdcid, 
5-drzwiowy, alarm + pilot, centr. zamek, RO • 12.500 zł. Wro­
cław, tel. 0606/40-48-07
OPEL CORSA B, 1997 r., 101 tys. km, 1400 ccm, benzyna, 
inst. gaz., granatowy metalflc, 3-drzwiowy, RO + głośniki, alum. 
felgi, zegarek, immobilizer, Mul-T-Lock, oznakowany, kupiony 
w salonie, stan b. dobry -12.900 zł. Wrocław, td. 0888/25-02-56 
OPEL CORSA CITY, 1997 r., 71 tys. km, 1200 ccm, czerwony, 
3-drzwiowy, kupiony w salonie, I właśdcid, immobilizer, blo­
kada skrzyni biegów, przyciemniane szyby, tylna szyba ogrze­
wana z wycieraczką - 13.200 zł. Rawicz, teł, 0692/83-76-81 
OPEL CORSA, 1997 r., 116 tys. km, 1400 ccm, benzyna, czar­
ny ABS, centr. zamek, wspomaganie kier., 2 poduszki pow., 
szyberdach, el. ster. szyby i lusterka (podgrzewane), alum. fel­
gi, d. reg. reflektory, obrotomierz, nowa inst. gazowa, 5-drzwio- 
wy, zderzaki i lusterka w kolorze nadwozia, RO z CD, stan ide­
alny - 17.600 zł. Ścinawa Mała, tel: 077/431-29-16, 
0606/64-84-37
OPEL CORSA, 1997/98 r., 148 tys. km, 1700 ccm, diesel (Isu- 
zu), zielony, reg. wys. fotela kierowcy, RO+4 głośniki, 3-drzwio­
wy, dzidona tylna kanapa, welurowa tapicerka, ekonomiczny, 
stan b. dobry • 10.900 zł + opłaty 1.500 zł. Nysa, tel. 
0888/12-83-55,0888/12-83-54 
OPEL CORSA B CITY, 1998 r., 120 tys. km, 1000 ccm, benzy­
na, 12V, czamy, 5-drzwiowy, II właścidel, kupiony w salonie, 
RO, darm + pilot, centr. zamek, przegląd do 06.2005 r., stan b. 
dobry - 15.500 zł. Jelcz-Laskowice, tel. 071/318-12-03, 
0502/38-99-97
OPEL CORSA, 1998 r., 100 tys. km, 1200 ccm, bordowy, ku­
piony w sdonie w kraju, II właśddel, stan b. dobry -15.500 zł. 
Jdenia Góra, td. 075/76T-89-23,0607/82-79-75 
OPEL CORSA B, 1998 r., 98 tys. km, 1000. ccm, chabrowy, 
wersja Specid, poduszka pow., ABS, wspomaganie kier., ra­
dio, 3-drzwiowy, w kraju od 2000 r., użytkowany przez kobietą,
I rejestracja 12.1998 r., spoiler na klapie tylnej • 15.900 zł. Wro­
cław, tel. 0604/67-92-99
OPEL CORSA, 1998 r., 1200 ccm, 16V, czamy, 4 poduszki 
pow., klimatyzacja, ABS, EPS, wspomaganie kier., oryg. RO z 
RDS-em, zderzaki i lusterka w kdorze nadwozia, książka ser­
wisowa, bez wypadku, nieeksploatowany w kraju, stan idealny 
-17.600 zł. Olesno, tel. 0603/12-72-35 ■
OPEL CORSA B, 1999 r., 57 tys?km, 973 ccm, 12V, czamy, 
wspomaganie kier., 3-drzwiowy, poduszka pow., szyberdach, 
ABS, welurowa tapicerka, RO z CD MP3 • 11.500 zł + opłaty. 
Żary, tel. 0889/95-52-26
OPELCORSA LIMITED, 1999 r., 83 tys. km. 1000 ccm, 12V, 
czamy, 3-drzwiowy, 4 poduszki pow., ABS, szyberdach, alum. 
felgi, wspomaganie kier., wdurowa tapicerka, stan idedny •
14.900 zł. Oława, tel. 071/303-85-10,0504/18-51-34 
OPEL CORSA, 1999 r., 1000 ccm, Ecotec, bidy, kupiony w 
sdonie w kraju • 15.000 zł. Kraków, td. 0504/15-19-99 
OPEL CORSA, 1999 r., 1200 ccm, 16V, niebieski metalic, po­
duszka pow., alum. felgi, welurowa tapicerka, wspomaganie 
kier., centr. zamek, 5-drzwiowy • 16.800 zł. Leszno, tel. 
0601/14-52-29
OPEL CORSA B, 1999 r„ 73 tys. km, 1000 ccm, Ecotec, 12V, 
czamy, 4 poduszki pow., wspomaganie kier., immobilizer, szy­
berdach, ABS, EPS; 2 kpi. opon - letnie nowe z dum. fdgami, 
RO z CD + 6 głośników, stan b. dobry -17.000 zł. Wrocław, tel. 
0608/50-71-02
OPEL CORSA, 1999 r, 1000 ccm, centr. zamek, d. ster. szy­
by, poduszka pow., alum. felgi, wspomaganie • 17.500 zł. 
Ostrów Wldkopolski, tel. 0501/52-60-14, 062/735-37-61 w 
godz. 19-22
OPEL CORSA CITY, 1999/00 r., 70 tys. km, 1400 ccm, Ecotec, 
16V, srebrny metdik, stan b. dobry, kpi. dokumentacja, kupio­
ny w sdonie, serwisowany, 2 poduszki pow., wspomaganie kier., 
ABS, centr. zamek, darm, RO + 8 głośników, el. otw. szyby, 
kpi. kół zimowych, dum. felgi, el. reg. reflektory i lusterka •
17.900 zł lub zamienię na inny. Legnica, td. 076/852-5946, 
0609/80-60-84
OPEL CORSA B EDITION,.2000 r., 57 tys. km, 1000 ccm, 12V, 
czamy, 3-drzwiowy, klimatyzacja, ABS, darm, dum. felgi, RO 
z CD, kpi. kół zimowych, serwisowany, 4 poduszki pow. • 19.900 
zł. Bolesławiec  ̂tel. 0506/12-29-36 
OPEL CORSA, 2000 r., 114 tys. km, 1700 ccm, diesd, w kraju 
od 2 lat, I właśdcid, poduszka pow., centr. zamek, wspomaga­
nie kier., d. reg. reflektory, RO ♦ głośniki, stan b. dobry - 20.200 
zł. Wielichowo, tel. 061/443-44-13 po godz. 16,0608/24-33-44 
po godz. 16
OPEL CORSA C, 2000 r , 62 tys. km, 1200ccm/l6V. benzyna, 
czamy, wspomaganie kier., kpi. opon letnich, II właśdciel, ku- 
piony w salonie w kraju, atrakcyjny wygląd - 21.000 zł. Jelenia 
Góra, tel. 075/7(55-1741,0304/19-90-05

O  OPEL CORSA, 2001 r., 44 tys. km, 1000 ccm, ce­
glany, centr. zamek, wbudowany RO, zderzaki w 
kolorze nadwozia, tylna szyba ogrzewana, kupior 
ny w salonie, garażowany, 3-drzwiowy, stan b. 
dobry • 24.000 zł. Wrocław, tel. 071/325-44-64 
W01022645

OPEL CORSA, 2001 r., 40 tys. km, 1200 ccm, 16V, 4 poduszki 
pow., ABS, EPS, klimatyzacja, wspomaganie kier., d. ster. szy­
by, lusterka i reflektory, centr. zamek, alarm + pilot, immobili­
zer, dum. fdgi, RO z CD, I właśdciel, stan idealny • 23.500 zł. 
Kościan, td. 0504/02-30-88
OPEL CORSA C, 2001 r., 70 tys. km, 1700 ccm, TDI, srebrny 
metdik, ABS, klimatyzacja, wspomaganie kier., centr. zamek +

- pilot, 4 poduszki pow., RO, kpi. opon zimowych > 25.500 zł. 
ppde, td. 0606/50-83-80
OPELCORSA, 2001 r., 31 tys. km, 1000ccm, benzyna, 12V, 
czamy, poduszka pow., immobiizer, d. regulowane reflektory, 
3-drzwiowy, garażowany, bez wypadku, kupiony w.sdonie, 
zarejestrowany jako ciężarowy • 25.620 zł. Kłodzko, tel. 
0605/26-84-81
E3 OPEL CORSA C, 2002 r., 1000 ccm, biały, 3-drzwio­

wy, zderzaki w kolorze nadwozia, serwisowany, re­
gulowana kier. (w 2 płaszczyznach), kupiony w salo­
nie, książka serwisowa, immobilizer, dzielona tylna 
kanapa, poduszka pow., faktura VAT - 23.700 zł. Ząb­
kowice Śląskie, tel. 074/810-03-02,0506/18-32-52 
K79098965

C3 OPEL CORSA, 2002 r., 60 tys. km, 1700 ccm, turbo 
D, czarny, 3-drzwiowy, klimatyzacja, wspomaganie, 
4 poduszki pow., ABS, EBD, oryg. RO, bez wypadku, 
stan bardzo dobry - 29.900 zł. Jelenia Góra, tel. 
075/767-88-35,0509/41-17-39 K79099935

OPEL CORSA C, 2002 r, 71 tys. km, 1700 ccm, diesd, srebr­
ny metdik, 3-drzwiowy, kupiony w sdonie w kraju, poduszka 
pow., wspomaganie kier, ESP, ABS, alarm, centr. zamek, RO 
z CD, b. ekonomiczny • 27.000 zl lub zamienię na większy, z 
dieslem, w tej cenie (na Opla Astrę II, Vectrę). Bielawa, powiat 
dzierżoniowski, td. 0504/24-11-36 
OPEL CORSA C, 2002 r., 69 tys. km, 1000 ccm, wtrysk, bidy, 
insL gazowa, I właściciel, kupiony w salonie, bez wypadku, pod. 
pow., immobilizer, RO, butla gazu w miejscu kda zapasowe­
go, zderzaki w kolorze nadwozia, zadbany • 22.900 zł, możli­
we raty. Ząbkowice śląskie, tel. 0602/63-11-73 
OPEL CORSA C, 2002 r., 58 tys. km, 1000 ccm, 12V, zidony 
metdik, kupiony w sdonie, centr. zamek, poduszka pow., RO, 
el. reg. reflektory, 5-drzwiowy, I właściciel, książka serwisowa, 
alarm - 23.500 zł. Głogów, td. 0697/61-6140 
OPEL CORSA C, 2002 r., 30 tys. km, 1200 ccm, 16V, sdedy- 
nowy metdik, klimatyzacja, ABS, EPS, centr. zamek *  plot, el. 
otw. szyby, d. reg. lusterka, poduszki pow., alum. fdgi, darm, 
RO z CD, welurowa tapicerka, wspomaganie kier., stan tech­
niczny b. dobry - 27,900 zł. Lubin, tel. 076/746-10-34, 
0509/75-84-81
OPEL CORSA, 2002 r., 42 tys. km, 1700 ccm, DTI 16V, srebr­
ny metalic, ABS, 4 poduszki pow., APS, klimatyzacja, nawiga­
cja sat., RO z CD, d. otw. szyby, centr. zamek, darm + pilot, 
immobilizer, 2 kpi. kól, stan idealny • 33.000 zł. Brzeg Ddny, 
powiat wdowski, td. 0600/41-0406 
OPEL CORSA, 2004 r., 1300 ccm, CDTI, wspomaganie, centr. 
zamek, ABS, 4 poduszki pow. (2 ede), alum. felgi, 3-drzwiowy, 
el. ster. reflektory i szyby • 31.500 zł. Skrzynki, tel. 
062/730-52-68,0605/41-33-70,0603/84-23-45 
OPEL CORSA, 2004 r., 150 tys. km, 1300 ccm, CDTI, srebrny 
metdik, klimatyzacja, ABS, d. dodatki, wspomaganie kier., RO
• 37.000 zł. Kożuchów, powiat nowosdski, tel. 068/355-56-77 
OPEL KADETT, 1980 r., 1281 ccm, OHC, czerwony, insL ga­
zowa, nowe bębny i szczęki hamulcowe, nowy akumulator 
(gwarancja), kpi. fdg stalowych, 5-drzwiowy - 2.000 zl. Borów, 
gm. Dobromierz, powiat świdnicki, tel. 0508/37-15-84 
OPEL KADETT, 1980 r., 1400 ccm, monowtrysk, demnofide- 
towy metdik, silnik od Opta Astry z 1994 r., komputer, po re­
moncie blacharki i lakierowaniu, ospdlerowany, tłumik Remus, 
siatka Kamd, lusterka, spdlery i klamki w kd. nadwozia, eko­
nomiczny, przegląd do 09.2005 r., OC ważne do 08.2005 r., 
zadbany - 2.600 zł. Kruszyn, td. 075/732-15-23,0888/03-13-91 
OPEL KADETT, 1981 r„ 1200 ccm, bidyr nowy pasek rozrzą  ̂
du i świece, ważny przegląd i OC, R0+8 głośników, 3-drzwio- 
wy, stan b. dobry • 1.350 zł. Pasieczna, teł. 074/85841-28, 
0502/67-23-15
OPEL KADETT, 1981 r., 1300 ccm, benzyna, czerwony, szy­
berdach, hak, inst. gazowa • 1.500 zł. Wrocław, tel. 
0507/75-39-71
OPEL KADETT, 1981 r., 1600 ccm, benzyna, insL gaz., nie­
bieski, alum. fdgf, centr. zamek, ważny przegląd i OC, w cią­
głej eksploatacji, stan dobry - 1.550 zl lub zamienię na VW 
Golfa II z dopłatą. Oława, tel. 071/313-01-68, 0888/33-17-08 
OPEL KADETT, 1981 r., 1300 ccm, OHC, niebieski, po remon­
cie blacharki i silnika, 5-drzwiowy, szyberdach, stan b. dobry •
1.700 zł. Mieroszów, powiat wałbrzyski, td. 074/845-11-24, 
Czechy, 0042/06-07-17-85-99
OPEL KADETT, 1982 r.,1600 ccm, OHC, diesd, zielony, stan 
dobry -1.000 zł. Jawor, td. 076/729-22-20,0887/57-38-98 
OPEL KADETT, 1982 r., 1200 ccm, OHC, czerwony, 3-drzwio­
wy, w ciągłej eksploatacji - 1.200 zł. Wojcieszów, tei. 
0608/64-28-23
OPEL KADETT, 1982 r., 1200 ccm, benzyna, wiśniowy, RO + 
głośniki, hak, po remoncie blacharki i lakierowaniu w 2003 r, 
ważne przegląd i OC • 1.500 zł. Zebrzydowa, powiat bolesła­
wiecki, td. 0889/73-21-81
OPEL KADETT, 1982 r., 1800 ccm, benzyna, insL gaz., nie­
bieski, skrzynia biegów.(5), el. otw. szyby, darm, dum. fdgi, 

. po tuningu i remoncie karoserii w 2004 r. • 4.000 zł. Wrodaw, 
tel. 0607/44-00-63
OPEL KADETT KOMBI, 1983 r„ 1600 ccm, diesd, brązowy, 
5-biegowy, hak, po wymianie s9n3ca, ubezpieczony, w ciągłą 
eksploatacji, do małych poprawek - 1.300 zł. Jawor, tel. 
0604/21-90-16,0608/14-29-03 
OPEL KADETT, 1983 r., 1300 ccm, czerwony, po remoncie 
blacharki, zawieszenia i lakierowaniu, przedłużona przednia 
maska, prosta klapa, sportowy ukł. wydechowy, dum. fdgi, 

.ciemne szyby, 1 wyderaczka, sportowe lusteika, atrakcyjny 
wygląd, stan b. dobry.- 1.400 zł. Oława, tel. 071/301-67-18, 
0661/81-85-33
OPEL KADETT, 1983 r., 1600 ccm, cfiesel, zidony, alum. felgi, 
kpi. kół zimowych, stan b. dobry • 1.900 zł. Zgorzelec, td. 
0509/69-77-12
OPEL KADETT, 1984 r., 1600 ccm, benzyna, szary, stan dobry
• 1.500 zł. Chojnów, powiat legnicki, tel. 0889/25-23-10 
OPEL KADETT, 1984 r., 1600 ccm, zielony, stan dobry -1.500 
zł lub zamienię na dostawczy. Gromadka, tel. 076/817-26-24, 
0608/81-39-79
13 OPEL KADETT, 1985 r., 1300 ccm, grafitowy meta­

lik, 5-drzwiowy, 4-biegowy, aktualne OC, stan silni­
ka i blacharki dobry - 850 zł. Wrocław, tel. 
0605/18-27-75 K79Ó99385

OPEL KADETT, 1985 r., 1700 ccm, diesd, 3-drzwiowy, szy­
berdach, wspomaganie kier., alum. felgi - 2.000 zł. Tułowice, 
tel. 077/460-07-93
OPEL KADETT, 1985 r., 1300 ccm, benzyna, szary metafik, 
5-drzwiowy, I właścidel, przegląd i OC do 08.2005 r., 2 kpi. kół 
(opony letnie i zimowe), stan dobry • 2.300 zł. Kudowa Zdrój, 
powiat kłodzki, tel. 074/866-18-89 
OPEL KADETT KOMBI, 1985 r., 1600 ccm, diesel, czerwony, 
.łezka*, kpi. dokumentacja, 2-drzwiowy, 4-biegowy, lusterka i 
zderzaki w kolorze nadwozia, ciemne szyby tylne boczne, pod­
wyższony tył, stan dobry • 2.800 zł. Lwówek śląski, tel. 
075/784-33-37,0607/31-66-53
.OPEL KADETT, 1985 r., 47 lys. km, 1300 ccm, czerwony, 
3-drzwiowy, sprowadzony z Niemiec • 3.700 zł. Kępno, tei. 
0696/0143-18.....  ......
13 OPCL KADCTT KOMBI, 1986 r, 1600 ccm, diesel, 

techn. sprawny, zadbany, welurowa tapicerka. roleta 
bagażnika, do lekkich poprawek blacharskich - 2.800 
zł. Wrocław, tel. 0602/77-11-77, 0888/71-39-49 
K79097705

OPEL KADETT, 1986 r.,:1600 ccm, diesel, bordowy metdik, 
stan dobry, nowe amortyzatory, nowy.akumulator, nowe progi, 
5-drzwiowy, 5-biegowy, OC do sierpnia • 2.600 zł. Lubin, tel. 
076/847-5149,0606/1642-67 
OPEL KADETT KOMBI, 1986 r., 1600 ccm, diesd, sprowa­
dzony z Niemiec • 3.000 zł. Mojesz, tel. 075/789-29-04, 
0508/11-44-90
OPEL KADETT GSi, 1986 r., 1800 ccm, srebrny, 5-drzwiowy, 
5-biegowy, szyberdach, centr. zamek, alum. fdgi, ważne prze­
gląd i OC • 3.500 zł lub zamienię na diesla, z hakiem. Bojadła, 
tel. 068/352-37-05,0691/89-31-90 
OPEL KADETT, 1986 r., 1300 ccm, benzyna, insL gaz., czer­
wony, 5-drzwiowy, szyberdach, alum. fdgi, po remoncie bla-
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charki i lakierowaniu, po wymianie płynów i paska rozrządû  
ważny przegląd do 01.2006 roku • 3.500 zł. Głuchołazy; tet 
077/439-14-29,0508/40-95-27 
OPEL KADETT GSł> 1986 r., 1800 ccm, OHC, Inst gaz, czer­
wony, 5-biegowy, alum. felgi 14*, szyberdach, el. otw. szyby,
2-drzwiowy, nowy akumulator, po wymianie płynów I pasków, 
garażowany, 2 opony zimowe • 4.800 zl lub zamienię na diesla 
lub Poloneza, Fiata Cinquecento. Świdnica, lei. 074/851 *62-87, 
0696/08-22-86
OPEL KADETT .łezka*, 1986/87 r., 1800 ccm, benzyna, gra­
natowy metalik) 5-drzwiowy, 5-biegowy, szyberdach, weluro­
wa tapicerka, wspomaganie kier. • 3.000 zł. Bełcz Górny, tel. 
065/543-74-93,0889/53-80-94 
OPEL KADETT KOMBI, 1986/87 r., 150 tys. km, 1600 ccm, 
diesel, OHC, czerwony, 5-biegowy, relingi dachowe, wspoma­
ganie kier., po wymianie silnika w 2004 r. w Niemczech, oryg. 
przebieg, przegląd do 08.2005 r., hak, RO, nowy ukł. hamulco­
wy i wydechowy, nowy akumulator, garażowany, zadbany, nowe 
opony zimowe - 3.800 zł. Bolesławiec, tel. 075/644-03-05, 
0603/96-52-19
OPEL KADETT SEDAN, 1986/92 r., 1600 ccm, diesel, czer­
wony, 5-drzwiowy, zarejestrowany, w kraju od 1992 r. - 2.300 
zl. Głuszyna, powiat namysłowski, tel. 0607/51-96-72.
OPEL KADETT, 1986/97 r., 1300 ccm, benzyna, biały, stai 
opon hblacharki dobry, zadbany, nie wymaga wkładu finanso­
wego, ważne OC do końca 2005 r. • 4.200 zł, Kalisz, tel. 
062/757-66-53 po godz. 20,0602/19-08-80 
OPEL KADETT, 1987 r., 1300 ccm, benzyna, bordowy, welu­
rowa tapicerka, 3-drzwiowy, relingi dachowe, bez wypadku, 
oryg. lakier, sprowadzony w całości, w kraju od 2 miesięcy, 
garażowany, stan b. dobry • 2.000 z ł+■opłaty. Bolesławiec, tel. 
0605/93-3*39
OPEL KADETT, 1987 r ,  1600 ccm, benzyna, czerwony, 
5-drzwiowy, szyberdach, hak, stan dobry- 3.000-zł. Szkarado­
wo, tel. 065/547-37-15,0602/88-36-26-.
OPEL KADETT GSI, 1987 r., 2000 ccm, benzyna, niebieski 
metalic, cyfrowa deska rozdzielcza, stan techn. dobry • 3.800 
zł. Wałbrzych, tel. 0501/79-46-21 
OPEL KADETT CABRIO, 1987 r., 16O0 Gcm;tenzyna, Inst 
gaz., biały; dach w kolorze, sportowe zawieszenie; ukł. wyde­
chowy, fotele kubełkowe, w kraju od 2002 r., karta pojazdu, 
alum. felgi, centr. zamek • 5.000 zł lub zamienię., woj. wielko- 
potskie, tel. 0606/95-88-41
OPEL KADETT, 1987/93 r., 1300 com, benzyna, niebieski 
metalik, po remonde blacharki, szyberdach, ważny przegląd 
do 20.01.2006 roku, 5-drzwiowy, zarejestrowany, w ciągłą eks­
ploatacji - 3.200 zł. Korfantów, tel. 077/431-97-59 
OPEL KADETT SKŁADAK, 1987/96 r., 165 tys. km, 1300 ccm, 
biały, 3-drzwiowy, po remoncie blacharki, ważny przegląd -
2.500 zł. Chocianów, powiat polkowicki, tel. 076/818-47-17 ' 
OPEL KADETT SEDAN, SKŁADAK, 1987/96 r., 1300 ccm, 
benzyna, niebieski metalic, dum. felgi, RO + głośniki • 2.500 
zł. Nowa Kuźnia, powiat bolesławiecki, tel. 0602/71-50-92 
OPEL KADETT, 1988 r., 1300 ccm, stalowy -1:100 zł. Kowary, 
powiat jeleniogórski, tel. 075/761-50-30,0691/54-29-50 
OPEL KADETT KOMBI, 1988 r., 150 tys km, 2000 ccm, ben­
zyna, szary, hak, szyberdach, stan techn. dobry - 1.900 zl. 
Wtócław, tel. 071/792-55-86 Psary, 071/387-82-13 
OPEL KADETT SEDAN, 1988 r., 145 tys. km, 1600 ccm, ben­
zyna, srebrny metalik, stan dobry, szyberdach, centr. zamek, 
RO, hak, wspomaganie kier., sprowadzony z Niemiec • 2.200 
zł ♦ opłaty 1.000 zł. Oława. tel. 071/318-83-86,0601/45-99-84 
OPEL KADETT, 1988 r., 1600 ccm, diesel, czerwony, 3-drzwio­
wy, 5-biegowy, zadbany • 2.800 zł lub zamienię. Sobótka, tel. 
0608/88-71-45
OPEL KADETT, 1988 r., 69 tys. km, 1600 ccm, benzyna, biały, 
relingi dachowe, otw. dach, roleta - 2.800 zł. Wałbrzych, tel. 
0500/25-89-93
OPEL KADETT, 1988 r, 130Ó ccm, granatowy, zadbany, bez 
korozji, garażowany, pokrowce .miś*, stan dobry • 2:800 zł. 
Wrocław, tel. 0691/71-61-76
OPEL KADETT KOMBI, 1988 r., 1600 ccm, diesel, bordowy, I 
właściciel w krąu, stan b. dobry - 3.000 zł. Bolesławiec, tel. 
0607/52-17-04
OPEL KADETT, 1988 r., 1300 ccm, benzyna, inst. gaz., czer­
wony, zderzaki i lusterka w kolorze nadwozia, szyberdach, re­
lingi dachowe, atermiczne szyby, spoier, RO, ważny przegląd 
i OC, stan b. dobry • 3.000 zł. Wącice, tel. 071/318-66-46, 
0695/75-99-01
OPEL KADETT TIFFANY, 1988 r., 1600 ccm, OHC, monow- 
trysk, wiśniowy metalik, 5-drzwiowy, 4-biegowy, welurowa ta­
picerka, alum. felgi, kubełkowe fotele, RO^haK po remoncie 
kapitalnym silnika, po wymianie progów i nadkoli, dużo części, 
stan dobry - 3.200 zł. Łagiewniki, tel. 071/393-91-41 
OPEL KADETT .łezka*, 1988 r., 1400 ccm, benzyna, inst. gaz, 
5-drzwiowy, RO, zarejestrowany, stan dobry - 3.400 zł lub za­
mienię na ciągnik Ursus C-340,350,360z dopłatą. Bystrzyca 
Kłodzka, powiat kłodzki, tel. 074/811^8.1-90 po godz. 18, 
0607/74-03-04
OPEL KADETT, 1988 r., 2000 ccm, GSI, czamy metalik, 
5-drzwiowy, 5-biegowy, kubełkowe fotele, welurowa tapicerka, 
deska rozdz. nowego typu, szyberdach, ważny przegląd i OC, 
kpi. dokumentacja • 3.400 zł. Kamienna Góra, tel. 
0697/97-15-73
OPEL KADETT KOMBI, 1988 r., 220 tys. km, 1600 ccm/die- 
sel, czamy, bez wypadku • 3.500 zł. Bierzyce, gm. Długołęka, 
tel. 071/315-49-62,0605/64-00-62 
OPEL KADETT KOMBI, 1988 r., 1600 ccm, benzyna, czerwo­
ny, 5-drzwiowy, 5-biegowy, szyberdach, sprowadzony z Nie­
miec, opłacony, stan dobry - 3.800 zl. Trzebnica, tel. 
071/387-23-10
OPEL KADETT, 1988 r., 1600 ccm, benzyna, szary metalik, 
5-drzwiowy, sprowadzony z Niemiec, karta pojazdu, zarejestro­
wały - 4.500 zł. Żary, tel. 0691/77-80-37 
OPEL KADETT, 1988 r., 1300 ccm, wtrysk, inst. gaz., bordowy 
metalic, el. otw. szyby, centr. Zanek, kubełkowe fotele, atrak­
cyjny wygląd - 5.000 zł. Konin, tel. 0880/20-88-98 
OPEL KADETT. SEDAN, 1988/97 r.> 1.30 tys. km - 3.200 zl. 
Jelenia Góra, tel. 0501/33-89-85.
C3 OPEL KADETT, 1989 r., 1300 ccm, szary metalik, 

3-drzwiowy, 4-biegowy, aktuąlny przegląd i OC, stan 
silnika i blacharki dobry - 1.300 zł. Wrocław, teł. 
0605/18-27-75 K79099765

OPEL KADETT E, 1989 r.; 99 tyś. km, 1300 ccm, benzyna, 
czewrowny, do sprowadzenia, 5-drzwiowy, slan bardzo dobry -
1.800 zl. Tel. 0505/0942-08,0601/76-66-52 
OPEL KADETT .ŁEZKA*, 1989 r„ 1300 ccm, OHC; wiśniowy 
metalik, 2-drzwiowy, stan dobry • 1.600 zi + Opłaty. Kłodzko, 
tel. 0697/72-12-86 '
OPEL KADETT SEDAN, 1989 r., 1300 ćcm, benzyna, złoty, 
RO ♦ głośniki, ważny przegląd i OC, stan dobry - 2.200 zł. 
Łagów, powiat iwiebodziński, tel. 0691/31-52-85 
OPEL KADETT CABRIO, 1989 r., 2000 ccm, niebieski, spro­
wadzony z Niemiec, na zachodnich tablicach • 3.300 zł. Żary; 
tel. 0607/48-16-79
OPEL KADETT, 1989 r., 180 tys. km, 1700 ccm, diesel, srebr­
ny, 5-biegowy, 5-drzwiowy, RO, hak, stan b. dobry - 3.600 zł. 
Kopeć, powiat. ostrzeszowski, tel. 062/730-04-66, 
0501/00-63-61
OPEL KADETT, 1989 r., 1300 ccm, benzyna, czerwony, .łezka*, 
szyberdach, Inst. gazowa, RO, OC i przegląd do 01.2006 r., 
stan b. dobry, ekonomiczny, nowy akumulator (gwarancja) -
4.300 zł.-Sobótka, powiat wrocławski; tel. 071/390-3445,
0691/71-6746' ------ ------- -• -
OPEL KADETT, 1989 r., 71 tys. km, 1300 ccm, benzyna, inst. 
gaz., biały, 5-drzwiowy, szyberdach, zderzaki i lusterka wfcdo- 
rze nadwozia, nowy akumulator i pómpa wody, po wymianie 
płynu, garażowany, bez korozji, przegląd do 10.2005 r., OC do
07.2005 r., stan techn. b. dobry • 4.300 zł lub zamienię na Fiata 
126p, w cenie do 2.000 zł. Wiązów, powiat strzełiński, tel. 
0691/35-2549
OPEL KADETT KOMBI, 1989 r., 134 tys. km, 130Ó ccm, czer­
wony, hak, zarejestrowany, faktura zakupu • 5.000 zł, możliwe 
raty. Góra, tel. 065/54*33-02,065/543-51-15,0880/21-67-62, 
0606/63-51-70 .
OPEL KADETT GSI, 1989 r., 142 tys. km, 2000 ccm, OHC, 
154 KM, czerwony, stan dobry, sportowa kierownica i pasy.

zegary LCD, szyberdach, el. otw. szyby, po tuningu Kamei, przy­
ciemniane szyby, ABS - 5.300 zi. Brzeg, tel. 0605/41-91-66 
OPEL KADETT GSI, 1989 r„ 168 tys. km, 2000 ccm, benzyna, 
130 KM, złoty metalik, 5-drzwiowy, el. otw. szyby, alarm *  pilot, 
welurowa tapicerka, alum. felgi 15*, kpi. kół zimowych, atrak­
cyjny wygląd, RO, sportowe sprężyny - 6 300 zł. Świdnica, tel. 
0604/90-03-65
OPEL KADETT GSI, 1989 r., 2000 ccm, benzyna, InsL gaz, 
16V, czamy metalik, szyberdach, halogeny, alum. felgi, kubeł­
kowe fotele, cyfrowa deska rozdzielcza, ABS + dwa rodzaje 
zawieszenia, twarde i miękkie • 6.900 zł. Świdnica, tel. 
074/852-55-51
OPEL KADETT SKŁADAK, 1989/97 r., 19 tys. km, 1300 ccm, 
czerwony, 5-drzwiowy, alarm + pilot, centr. zamek, stan dobry •
3.300 zl. Oleśnica, tel. 0505/04-33-26 
OPEL KADETT KOMBI, 1990 r., 155 tys. km, 1600 ccm, ben­
zyna, wtrysk, czerwony, relingi dachowe, szyberdach, ABS, 
wspomaganie kier., welurowa tapicerka, el. reg. reflektory, hak 
holowniczy, regulowane tylne zawieszenie, RO, 5-biegowy -
1.950 zł + opłaty (ok. 1.200 zł). Opole, tel. 077/420-06*17, 
0694/87-89-72
OPEL KADETT, 1990 r., 1400 ccm, wtrysk, czerwony - 350 
EUR + opłaty. Bogatynią tel. 075/774-11-85,0889/16-35-84 
OPEL KADETT, 1990 r., 1400 ccm, benzyna, srebrny metalik,
3-drzwiowy, na zachodnich tablicach - 490 EUR. Żary, tel. 
0692/31-11-68
OPEL KADETT KOMBI, 1990 r., 170 tys. km, 1400 ccm, szary 
metalik, relingi dachowe, szyberdach, do wymiany reperalurki, 
stan dobry - 1.400 zł ♦ opłaty. Jawor, tel. 0508/76-76-26, 
0889/84-31-02
OPEL KADETT, 1990 r., 1400 ccm, czerwony, 3-drzwiowy; stan 
b. dobry • 2.200 zl + opłaty. Wąsosz, tel. Q65/543-72-24 
OPEL KADETT KOMBI, 1990 r, srebrny - 2.500 zł + opłaty. 
Trzebnica, tel. 071/38749-37,0606/28-75-78 
OPEL KADETT, 1990 r„ 210 tys. km, 1400 ccm, benzyna, bia-, 
ły, ciemne szyby, alum. felgi, sportowa kierownica, obrotomierz, 
RO z tubą ♦ wzmacniacz, sportowy tiumik, zapinki na masce, 
szyberdach • 3.000 zi. Lubin, tel. 076/846-81-93 
OPEL KADETT, 1990 r., 1600 ccm, wtrysk, bordowy mełafic, 
szyberdach, wspomaganie kier. - 3.000 zł Ostrzeszów, tel. 
062/730-54-36,0607/70-74-10 
OPEL KADETT, 1990 r., 1400 ccm, benzyna, granatowy meta­
lik, katalizator, stan b. dobry, bez wypadku, bez korozji, zadba­
ne wnętrze, kpi. dokumentacja, szyberdach - 3.300 zł + opłaty 
ok. 900 zi. Lubiąż, tel. 071/389-77-17,0600/57-39-15 
OPEL KADETT SEDAN. 1990 r., 93 tys. km, 1600 ocm, benzy­
na, szary metaik, sprowadzony, stan idealny, udokum. prze­
bieg, RO - 3.300 zi. Oleśnica, tel. 071/314-03-76 
OPEL KADETT, 1990 r, 1400 ccm, wtrysk, biały, ciemne szy­
by, stan b. dobry • 3.500 zł. Pieńsk, powiat zgorzelecki, tel. 
0505/14-70-15
OPEL KADETT, 1990 r., 1600 ccm, benzyna, czamy metalic, 
kubełkowe fotele, el. reg. reflektory, alum. felgi, 2 kpi. kół (opo­
ny letnie i zimowe), zadbany - 4.100 zł. Gostyń, tel. 
0605/4541-76
OPEL KADETT, 1990 r., 140 tys. km, 1600 ccm, wtrysk, srebr­
ny metalik, wspomaganie kier., 2-drzwiowy, automatic, karta 
pojazdu, w kraju od 6 miesięcy, stan idealny, kpi. kół zimowych 
-.4.200 zł. Polkowice, tel. 0603/48-39-12,0601/2441-53 
OPEL KADETT KOMBI, 1990 r., 140 tys. km, 1400 ccm, bor­
dowy, inst. gazowa, RO, relingi dachowe, hak, kubełkowe fote­
le -* 4.500 zł. Jelcz-Laskowlce, tel. 071/318-66-97, 
0691/08-69-95
OPEL KADETT CABRIO GSI, 1990 r., 80 tys. km, 2000 ccm, 
benzyna, czamy metalik, po lakierowaniu, bez korozji, stan 
dobry, zarejestrowany - 4.500 zL Pieńsk, powiat zgorzelecki, 
tel. 0501/46-64-50
OPEL KADETT, 1990 r., 1600 ccm, bordowy metaik, 3-drzwio­
wy, szyberdach, centr. zamek, odcięcie zapłonu, po remoncie 
kapitalnym - 4.800 zł. Leszno, tel. 065/529-38-71,- 
0609/42-52-14
OPEL KADETT LIFE, 1990 r., 171 tys. km, 1400 ccm. bordowy 
metaik, 5-drzwiowy, szyberdach, ABS, kubełkowe fotele, książ­
ka serwisowa, sprowadzony z Niemiec, bez korozji, w kraju od 
miesiąca, opłacony, zarejestrowany, ważne OC, karta pojaz­
du, oryg. przebieg, zadbany - 4.800 zł. Syców, tel. 
062/785-36-08,0609/97-33-55 .
OPEL KADETT KOMBI, 1990 r., 151ys. km, 1600 ccm, benzy­
na, biały, wymieniona skrzynia biegów, amortyzatory tylne, pra­
wy próg i nadkole, stan b. dobry, w kraju od 6 mies. - 5.300 zi 
lub zamienię na busa w tej cenie. Tel. 0661/64-9241 
OPEL KADETT CABRIO BERTONE, 1990 r, 2000 ccm, ben­
zyna, granatowy metalic, el. otw. dach, szyby • 6.500 zł ♦ opła­
ty. Lubsko, powiat żarski, tel. 0601/4346-52 
OPEL KADETT GSI, 1990 r., 2000 ccm, 16V, insL gaz., czamy 
metalik, wspomaganie kier., centr. zamek, alarm + pilot, spor­
towe zawieszenie, kierownica i układ wydechowy, kubek owe 
fotele, szyberdach, stan b. dobry - 7.500 zi. Kłodzko, tel. 
0691/52-24-14
OPEL KADETT, 1990/91 r., 4700 ćcm, diesel, biały, 5-drzwio- 
wy, zderzaki i lusterka w kolorze nadwozia, el. reg. reflektory, 
halogeny w zderzaku, uruchamia się w każdych warunkach, 
po wymianie łożysk przednich i tylnych, amortyzatorów, paska 
rozrządu, pompy wodnej, po remoncie głowicy, kpi. dokumen­
tacja - 5.100 z|. Leśna, powiat lubański, tel. 0692/01-86-71 
OPEL KADETT, 1990/96 r., 152 tys. km, 1300 ccm, benzyna, 
inst. gaz., srebrny metalik, obrotomierz, sportowe zawiesze­
nie, spoięry, darm *  pilot, centr. zamek, do małych poprawek 
blacharsko-lakiemiczyoh • 3.800 zł. Oleśnica, tel. 
071/39845-25
OPEL KADETT, 1990/97 r., 170 tys. km, 1600 ccm, srebrny 
metalik, centr. zamek, RO, kpi. kół zimowych, stan b. dobry -
3.600 zł. Strzegów, tel. 071/392-68-34,0509/95-92-90 
OPEL KADETT, 1991 r., 147 tys. km, 1400 etan, benzyna, srebr­
ny metalic, 3-drzwiowy, RO, nowe opony, stan dobry • 2.950 zł. 
Świdnica, tel. 074/640-3545,0509/16-35-83 
OPEL KADETT CABRIO, 1991 t., 1600 ccm, liliowy, zareje­
strowany, do poprawek lakierniczych - 3.900 zł. Zielona Góra, 
tel. 0603/2946-27
OPEL KADETT CABRIO, 1991 r., 1600 ccm, czerwony, slan 
dobry, zadbany, biały dach, RO z CD, alum. felgi, sportowy ukł. 
wydechowy - 7.500 zł lub zamienię na tańszy, z insL gazową 
VW Golf II lub inne. Krzemieniewo, powiat leszczyński, tel. 
0887/91-18-37
OPEL KADETT, 1991 r., 1400 ccm, czerwony, slan b. dobry -
2.000 zł. Wąsosz, powiat górowski, tel. 0887/24-43-05 
OPEL KADETT SEDAN, 1991 r., 1600 ccm, benzyna, bordo­
wy metalik, hak, RO, katalizator, zadbany, na zachodnich labfi- 
cach • 2.100 zł. Żagań, tel. 0601/8849-73 
OPEL KADETT, 1991 r., 88 tys. km, 1400 ccm, biały, 5-drzwio­
wy, hak, welurowa tapicerka, zadbane wnętrze, stan b. dobry, 
sprowadzony z Niemiec, kompletna dokumentacja - 2 J00 zł+ 
opłaty. Brzeg Opolski, tel. 077/416-15-38 po godz.16, 
0509/62-97-11
OPEL KADETT, 1991 r., 1600 ccm, benzyna, bordowy meta­
fik, 5-drzwiowy, 5-biegowy, wspomaganie kier., centr. zamek, 
immobilizer, welurowa tapicerka, stan b. dobry • 2.800 zł+ opła­
ty. Chojnów, powiat legnicki, teł. 0507/12-66-78, Niemcy, 
0049/152-024940-89
OPEL KADETT, 1991 r., 156 tys. km, 1600 ccm, wtrysk, czer­
wony, sprowadzony z Niemiec, na celnych tdbficach, techn. 
sprawny, szyberdach, hak, nowe opony kpi., zadbane wnętrze, 
właśddel w Niemczech (niepalący) - 2.900 zi f  opłaty. Kłodz­
ko, tel. 074/865-30-22,0500/17-66-97 
OPEL KADETT SEDAN, 1991 r, 92 tyś. km, 1400 ccih, benzy­
na, szary metalic, 3-drzwiowy, szyberdach, RO, bez wypadku, 
garażowany, w kraju od miesiąca, stan idealny - 3.200 zi. świd- 
ncą tel. 0603/68-45-64
OPEL KADETT Jezka*, 1991 r., 85 tys. km, 130Q ccm, benzy­
na, czerwony, 3-drzwiowy, 4-biegowy, Iccfcelkowe fotele, welu­
rowa tapicerka, do małych poprawek blacharskich, po wymia­
nie płynów, ołeju, klocków ham, ważny przegląd i OC, stan 
dobry • 3.300 zł. Głogów, tel. 076/831-57-05,0698/26-77-74 
OPEL KADETT KOMBI, 1991 r., 1600 ccm, benzyna, niebie­
ski metalic, 5-drzwiowy, szyberdach, relingi cjachowe - 3.700 
zł. Kępno, tel. 0601/72-76-27

OPEL KADETT, 1991 r., 1600 ccm, benzyna, szary metalik,
3-drzwiowy, zadbany • 3.700 zl. Ostrów Wlkp. Teł. 
062/736-56-04
OPEL KADETT BEAUTY, 1991 r., 160 tys. km, 1800 ccm, 
wtrysk, bordowy metaik, składak, w kraju od 7 lat, I właściciel, 
5-drzwiowy, wspomaganie, welurowa tapicerka, el. reg. luster­
ka, centr. zamek, oryg. szyberdach, do małych poprawek bla­
charskich, serwisowany • 3.900 zi. Wrodaw, teł. 071/364-31-85, 
0660/59-57-11
OPEL KADETT hatchback, 1991 r, 86 tys. km, 1600 ccm, wi­
śniowy metalik, 5-drzwiowy, szyberdach, hak, wspomaganie 
kier., centr. zamek, reg. reflektory, ciemne szyby, alum. felgi 
14* + dużo częśd zamiennych, karta pojazdu, opłacony, po 
przeglądzie-4.100 zł. Olszyna, tel. 075/721-29-10 
OPEL KADETT, 1991 r., 170 tys. km, 1600 ccm, wtrysk, szary 
metalik, 3-drzwiowy, szyberdach, hak, RO, el. reg. reflektory, 
w kraju od 2 miesięcy, zarejestrowany, ubezpieczony, slan b. 
dobry • 4.100 zł. Przemków, powiat polkowicki, tel. 
0880/13-09-70
OPEL KADETT, 1991 r., 5-drzwiowy, wspomaganie kier., centr. 
zamek, welurowa tapiceika, stan dobry • 4.500 zł. Szczytnica, 
powiat bdesławiedd, tel. 0606/67-36-91 
OPEL KADETT KOMBI, 1991 r., 1400 ccm, benzyna, błękitny 
metalik, relingi dachowe, el. reg. lusterka, centr. zamek, kubeł­
kowe fotele, hak, zadbany - 4.500 zł. Świebodzin, tel. 
068/341-00-08
OPEL KADETT SEDAN, 1991 r., 1600 ccm, benzyna, bordo­
wy metalic • 4.500 zł lub zamienię na większy. Wałbrzych, tel. 
0692/10-08-99
OPEL KADETT SEDAN, 1991 r., 120 tys. km, 1400 ccm, wtrysk, 
granatowy metalik, centr. zamek, wspomaganie kier., szyber­
dach, 4-drzwiowy - 4.800 zl. Wijewo, powiat leszczyński, tel. 
065/549-32-80,0605/74-05-28 
OPEL KADETT, 1991 r, 1400 ccm, benżyna, bordowy meta­
lic, 5-drzwiowy, centr. zamek, szyberdach, zadbany • 4.900 zł. 
Ostrów Wlkp. Teł. 062/736-56-04 
OPEL KADETT, 1991r., 1400 ccm, bordowy melafic, 5-drzwio­
wy, 5-biegowy, alum. felgi, stan dobry • 5.000 zł. Wińsko, tel. 
07.1/389-83-52,0889/42-3345 . ,
OPEL KADETT SEDAN, 1991 r., 1600 ccm, wtrysk, srebrny 
metalik, centr. zamek, wspomaganie kier., RO, szyberdach, 
welurowa tapicerka - 5.200 zł. Leszno, tel. 065/520-87-30 
OPEL KADETT, 1991 r., 1600 ccm, popielaty metaik, 4-drzwio­
wy, zarejestrowany, faktura zakupu • 5.300 zł. Góra, tel. 
065/543-33-02,065/543-51-15,0880/21-67-62,0606/63-51-70 
OPEL KADETT KOMBI, 1991 r„ 1600 ccm, benzyną inst. gaz., 
bordowy metalik, 2 kpi. kół (opony letnie i zimowe), hak, el. 
otw. szyby, el. reg. lusterka, przegląd do 11.20054 r. - 6.000 zi. 
Bolesławiec, tel. 0601/88-45-57 
OPEL KADETT, 1991 r., 120 tys. km, 1700 ccm, diesel, grafi­
towy metalic, alarm, centr. zamek, hak, halogeny • 6.000 zł. 
Siechnice, powiat wrocławski, tel. 071/311 -57-20 
OPEL KADETT, 1991 r., 130 tys. km, 1700 ccm, diesel, czer­
wony, 3-drzwiowy, garażowany, II właśddel, sprowadzony Z 
Niemiec, zarejestrowany, ważny przegląd i OC, stan b. dobry -
7.000 zi. Lubań, teł. 075/646-13-69
OPEL KADETT KOMBI, 1991/92 r., 148 ty*, km, 1400 ccm, 
benzyna, srebrny metalik, 5-drzwiowy, relingi dachowe, kubeł­
kowe fotele, alum. felgi, bez korozji, w kraju od 3 tygodni, opła­
cony, zarejestrowany, karta pojazdu, stan idealny • 5.700 zł. 
Gryfów śląski, powiat lwówecki, tel. 075/781-12-09, 
0600/43-6845
OPEL KADETT SKŁADAK, 1991/96 r., 1600 ccm, benzyna, 
czamy, 3-drzwiowy, 5-biegowy, sportowe zawieszenie, stan do­
bry - 3.300 zł. Zagrodno, tel. 076/87740-12,0691/20-1846 
OPEL KADETT KOMBI SIŁADAK, 1992/96 r., 1400 ccm, ben­
zyna, insL gaz., czerwony metalik, zadbany • 7.500 zł. Twardo­
góra, powiat oleśnicki, tel. 0509/11-58*35 
OPEL KADETT SKŁADAK, 1993 r, 1200 ccm, benzyna, gaż* 
nik, ciemnoniebieski, 3-drzwiowy, zadbany, bez korózf, stan 
silnka b. dobry, łatwy do przerobienia na gaz, zakonserwowa­
ny spód, książka serwisowa • 3.500 zł. Wrocław, teł. 
0696/41-10-14,0693/86-20-80 
OPEL KADETT CABRIO, BERTONE, 1993 r., 128 tys. km, 1600 
ccm, wtrysk, 75 KM, czerwony, insL gazowa na gwarancji, alum. 
felgi, opony zimowe, hak, relingi dachowe, wspomaganie kier., 
kubekowe fotele, nowy rozrząd, paski, termostat, filtry i tłumi­
ki, stan dobry - 6.300 zł. Zielona Góra, teł. 068/324-14-65, 
0603/24-33-95
OPEL KADETT SKŁADAK, 1994 r., 1600 ccm, benzyna, czar­
ny metalik • 4.000 zł. Bogdanki, tel. 065/573-32-59 
OPEL KADETT SEDAN SKŁADAK, 1994 r„ 180 tys. km, 1300 
ccm, OHC, biały, alarm, centr. zamek, RO • 4.500 zł. Trzęsów, 
powiat polkowicki, tel. 076/835-11-26,0502/64-84-61 
OPEL KADETT CLUB SKŁADAK, 1995 r., 1389 ccm, benzy­
na, biały, szyberdach, centr. zamek, 5-drzwiowy, kubekowe 
fotele, po wymianie progów, nadkoli, amortyzatorów przednich, 
przegubów, kpi. opon letnich, II właśddel w kraju, ważny prze­
gląd do 10.2005 r. • 4.700 zł. Wschowa, tel. 0500/25-69-61 
OPEL KADETT hatchback SKŁADAK, 1995 r, 47 tys. km, 1300 
ccm, benzyna, inst gaz., czerwony, 4-biegowy, sportowe ze­
gary, garażowany, ważny przegląd do 22.11.2005 r., hak, stan 
dobry-2.700 zł. Wito wice, powiat strzełiński, teł.071/394-57-01, 
0605/78-29-31
OPEL KADETT SKŁADAK, 1995 r., 1600 ccm, benzyna, inst 
gaz., srebrny metalik, stan silnka b. dobry, hak, 5-biegowy,
3-drzwiowy, po wymianie pasków i ołeju, ważne przegląd i OC, 
w dągłej eksploatacji • 3.200 zł lub zamienię na Pdonezą inne 
propozycje. Trzebnica, tel 071/312-33-54, 0661/73-28-22, 
0608/73-27-50
OPEL MER1VA, 2003/04 r., 8 tys. km, 1600 ccm, granatowy 
metalic, 4 poduszki pow., klimatyzacja, RO z CD, demne szy­
by, wspomaganie, ABS, centr. zamek, el. ster. lusterka, podło­
kietnik -40.000 zł. Jankowy, powiat kępiński, tel. 0692/65-67-65 
OP& MERWA, 2003/04 r„ 15 tys. km, 1700 ram, TDCi, perto- 
woczamy, ABS, ESP, TC, klimatyzacja, wspomaganie kier., 
cenlr. zamek, d. otw. szyby, RO na CD, poduszka pow., stan b. 
dobry, I właścideł w krąu, serwisowany • 49.000 zi. Kępno, teł. 
0507/94-68-12
O  OPEL MERIVA, 2004 r, 7 tys. km, 1700 ccm, CDTi, 

100 KM, czarny metalik, I właściciel, bogate wypo­
sażenie, stan idealny - 52.000 zł, możliwe raty. Świe­
bodzice, tel; 074/854-01-38, 0605/62-59-28 
K79097015

OPEL MONZA, 1985 r., 3000 ccm, inst. gazowa, zadbany -
6.000 zł. Wrodaw, tel. 0501/16-93-32
Ci OPEL OMEGA, 1987 r., 2000 ccm, granatowy,

4-drzwiowy, 5-biegowy, inst. gazowa, wspomaganie, 
aktualne OC, stan silnika i blacharki dobry - 2.100 zł. 
Wrocław, tel. 0605/18-27-75 K79099635

OPEL OMEGA, 1987 r., 193 tys. icm, 3000 cćm, benzyną inst 
gaz, srebrny metalik, el. reg. reflektory, centr. zamek, alarm, 
szyberdach, ABS, kubełkowe fotele, RO z korektorem, skórza­
ne wykończenia, alum. felgi 15’, obniżony, ospoilerowany fa­
brycznie, lotka z tyłu, halogeny, nowy filtr paliwa, kopułka, ka­
ble i świece, atrakcyjny wygląd • 5.500 zł. MHkowice, powiat 
legnicki, tel. 0608/32-75-58
OPELOMEGA, 1987/94 r., 1800 ccm, benzyna, insL gaz., bia­
ły, szyberdach, cenlr. zamek, wspomaganie kier. • 4.300 zł. 
Legnicą teł. 0695/75-62-99
OPELOMEGA KOMBI, 1988 r., 2000 ccm, benzyna, niebieski 
metalic, po tuningu • 950 EUR. Kalisz, tel. 0692/85-03-03 
OPEL OMEGA, 1988 r., 1800 ccm, benzyna, stan b. dobry -
2.500 zł. Kafisz, tel. 0880/33-16-15,0880/21-36-74 
OPEL OMEGA, 1988 r., 1800 ccm, benzyną grafitowy meta­
lic, 5-drzwiowy, wspomaganie kier., szyberdach, garażowany, 
zadbany, eł. reg. lusterka, stan idealny - 2.950 zł. Wschowa, 
lei. 065/540-23-39,0692/42-91-62 
OPEL OMEGA, 1988 r., 2000 ccm, benzyna, niebieski, ABS, 
komputer, wspomaganie kier., klimatyzacja, welurowa tapicer­
ka, el. reg. lusterka • 3.600 zŁ Wrodaw, tel. 071/355-76*91, 
0604/75-82-26
OPEL OMEGA CD, 1988 r., 275 tys. km, benzyna, OHC, czar­
ny, szyberdach, el. otw. szyby, el. reg. lusterka, centr. zamek, 
RO, ABS, komputer, alum. felgi, 2 kpi. kół (opony letnie i zimo­
we), w dągłej eksploatacji • 4.000 zł. Wińsko, tel. 0606/31-82-69

OPEL OMEGA, 1988 r., 2300 ccm, diesel, biały, zadbany, atrak­
cyjny wygląd -.4.300 zł. Mojesz, tel 075/789-29-04, 
0508/1144-90
OPEL OMEGA SEDAN, 1988 r., 195 tys. km, 2000 ccm, ben­
zyna, granatowy metalic, ABS, komputer, eł. otw. szyby, szy­
berdach, zarejestrowany, opłacony, techn. sprawny, nie wyma­
ga nakładu finansowego, stan dobry - 5.100 zł lub zamienię., 
woj. wielkopolskie, tel. 0505/494447 
OPEL OMEGA A SEDAN, 1988 r., 2000 ccm, benzyną inst. 
gaz., grafitowy metafic, wspomaganie kier., hak, szyberdach, 
nowy przegląd, stan dobry, zaejestrowany - 5.700 zl. Oleśni­
ca, tel. 0696/97-29-69
OPEL OMEGA KOMBI, 1988/95 r., 2000 ccm, benzyna, wtrysk, 
grafitowy, po remonde blacharki, szyberdach, relingi dacho­
we, RO, hak, el. reg. lusterka -4.200 zł, możliwa zamiana inny, 
również nietypowy. Dobra, tel. 063/279-92-22,0880/36-67-98 
C3 OPEL OMEGA, 1989 r., 2000 ccm, bordowy metalik,

4-drzwiowy, 5-biegowy, wspomaganie, inst. gazowa, 
aktualne OC, stan silnika i blacharki dobry -1.900 zł. 
Wrocław, tel. 0605/18-27-75 K79099235

OPEL OMEGA KOMBI, 1989 r., 180 tys. km, 2000 ccm, benzy­
na, biały, silnik wymieniony 2 lata temu, stan techn. b. dobry, 
stan wizualny średni, ABS, wspomaganie • 2.600 zł. Pieńsk, 
tel. 075/775-58-22,0606/87-18-93 
OPELOMEGA, 1989 r., 2000 ccm, benzyna, inst. gaz., niebie­
ski, alum. felgi + stalową stan b. dobry - 3.000 zł. Oława, tel. 
071/313-1947
OPEL OMEGA KOMBI, 1989 r., 240 tys. km, 2000 ccm, benzy­
na, inst gaz, biały • 4.500 zł lub zamienię na diesla. Grodków/ 
tel. 077/415-50-62,0600/15-6549 
OPEL OMEGA, 1989 r ,  2400 ccm, bordowy metafik, inst ga­
zowa, wspomaganie kier., ABS, ałum. felgi, d. reg. lusterka, 
el otw. szyberdach, welurowa tapicerka, komputer, 4 zagłów­
ki, roleta bagażnika - 4.900 zł. Wysocko tMdkie, powiat oskow- 
ski, tel. 0605/15-92-68
OPEL OMEGA KOMBI, 1989 r., 2000 ccm, benzyna, czerwo­
ny, sprowadzony z Niemiec, zarejestrowany - 6.500 zł. Żary, 
tel.068/470*93-93 - . .
OPEL OMEGA KOMBI, 1989r., 2000 ccm.Tjenźyna/ czerwo­
ny, wspomaganie kier., hak, sprowadzony z Niemiec, zareje­
strowany • 6.500 zł. Żary, tel. 068/36348-90 
OPEL OMEGA KOMBI, 1990 r., 180 tys. km, 2300 ccm, desd, 
biały, welurowa tapicerka, bez sprzęgła • 2.000 zł. Lubsko, td. 
068/372-94-11,068/321-65-68
OPEL OMEGA KOMBI, 1990 r., 170 tys. km, 200p ccm, niebie­
ski, wspomaganie kier., ABS, szybeidach, roleta bagażnika, 
stan b. dobry • 3.500 zł. Lubań, teł. 0602/19*38*32 
OPEL OMEG A, 1990 r., 2000 ccm, benzyna, insL gaz., śfiwko- 
wy, inst gazowa na gwaranqi, d. otw. szyby, wszystkie el. do­
datki, komputer, nowe opony - 3.500 zł. Lwówek ślepki, teł. 
075/78442-60,075/78441-65
OPEL OMEGA KOMBI, 1990 r., 3000 ccm, benzyna, Inst. gaz!, 
granatowy metalik, zarejestrowany, przegląd do 12.2005 r., 
demne szyby, 170 KM, dum. fdgi, stan dobry, szyberdach -
3.500 zł. Wałbrzych, teł. 0604/51-44-59 
OPELOMEGA SEDAN DIAMOND, 1990 r., 200 tys. km, 2000 
ccm, stan b. dobry, d. regulowane lusterka i reflektory, centr. 
zamek, wspomaganie kia., RO, w kraju od 6 mies., kpi. opon 
zimowych, bezawaryjny • 5.800 zł. Jawor, td. 076/870-22-56, 
0505/66-35-95
OPEL OMEGA KOMBI, 1990 r, 160 tys. km, 3000 ccm, benzy­
ną inst gaz., czamy, ABS, alum. felgi, el. ster. szyby, lusterka, 
reflektory i szyberdach, welurowa tapicerka, sportowy flumik, 
ważne przegląd i OC, w kraju od 4 miesięcy - 5.888 zł. Nie* 
szczycę, td. 076^843-95-27
OPEL OMEGA KOMBI, 1990 r., 2400 ccm, benzyna, inst. gaz., 
bordowy metaik, sprowadzony w 2003 r., 18-miesięczna inst. 
gazowa, 4 d. otw. szyby, centr. zamek, alum. felgi, oryg. hak, 
roleta bagażniką relingi dachowe, RO, stan techn. b. dobry -
7.700 zl Świdnica, td. 074/852-46-28,0605/29-34-36 
OPEL OMEGA COMPACT, 1990 r., 240 tys. km, 2000 ccm, 
benzyna, inst gaz., bordowy metalic, wdurowa tapicerka, 
wspomaganie kier., ABS, komputer, d. otw. szyby, szyberdach, 
podgrz. lusterka, centr. zamek, bez korozji, stan idealny • 8.000 
zł. Sobótką tel. 0502/54-81-43 
OPEL OMEGA SEDAN, 1990 r., 140 tys. km, 2000 ccm, ben­
zyna, inst gaz., granatowy metdik, centr. zamek, d. otw. szy­
by i reg. lusterka, klimatyzacja, alum. felgi, atrakcyjny wygląd, 
stan b. dobry • 8.200 zl. Dzierżoniów, tel. 074/832-05-52, 
0509/66-31-17
OPEL OMEGA KOMBI, 1990/91 r., 2000 ccm, benzyna, insL 
gaz., bordowy, butla gazu w miejscu kda zapasowego, nowy 
akumdator, d. otw. szyby i reg. lusterka, centr. zamek • 5.500 
zł. Wrocław, td. 0504/45-54*68, nr GG: 6576062 
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ny, 5-drzwiowy, 5-osobowy, wspomaganie, centr. za­
mek, stan silnika i blacharki dobry, ważne przegląd i 
OC - 3.500 zł. Wrocław, tel. 0605/18-27-75 
K79099115

OPEL OMEGA, 1991 r., 2300 ccm, diesd, granatowy, wspo­
maganie kia., el. reg. lusterka, stan idedny - 3.800 zł + opłaty. 
Wrodaw, td. 0888/56-90-19
OPEL OMEGA KOMBI, 1991 r, 130 tys. km, 2000 ccm, wtrysk, 
bordowy metalic, ABS, centr. zamek, wspomaganie kier., im­
mobilizer, d. reg. lusterka, RO, zadbany, stan b. dobry, spro­
wadzony • 4.600 zł * opłaty okdo 1.200 zł. Kobierzyce, tel. 
0508/45-3846,071/311-14-66
OPEL OMEGA CD DIAMOND KOMBI, 1991 r., 250 tys. km, 
2000 ccm, benzyna, inst gaz., bordowy metdic, ałun. felgi, 
darm, d. otw. szyby, szyberdach, wspomaganie kia., ABS, hak, 
el. reg. reflektory - 6.000 zł. Głogów, tel. 0880/86-83-82 
OPEL OMEGA, 1991 r., 2000 ccm, benzyna, inst. gaz, bidy -
3.500 zł. Syców, td. 062/785-1247
OPEL OMEGA A, 1991 r., 2000 ccm, wtrysk, pertowobordowy, 
zadbany, bez korozji, w ciągłej eksploatacji, eL otw. szyby i 
szyberdach, d. reg. lusterka, komputer, hak, centr. zamek, alarm 
+ p io t-4.500 zl, Brzeg, tel. 0604/97-3747 
OPEL OMEGA, 1991 r., 2000 ccm, benzyna, wiśniowy meta­
lic, centr. zamek, szyberdach, el. otw. szyby - 5.800 zł. Lwó- 
wek Śląski, teł. 0507/18-79-08
OPEL OMEGA A, 1991 r, 2000 ccm, benzyna, inst. gaz, bor­
dowy metaik, bogate wyposażenie, stan idealny • 5.900 zi. 
Świebodzice, Id. 074/854-01-61,0606/91*77-59 
OPEL OMEGA SEDAN, 1991 r., 120 tys. km, 2400 ccm, wtrysk, 
szary metalik, szyberdach, centr. zamek, hak, automatic, I wła- 
śddd w kraju (od 3 mies.), stan b. dobry • 6.400 zł lub zamie­
nię na busa z dopłatą. Zielona Góra, teł. 0500/63-05-03, 
0500/63-05-06
OPEL OMEGA GL, 1991 r.; 220 tys. km, 2000 ccm, benzyna, 
perłowy metalic, welurowa tapicerka, el. reg. lusterka, szyba- 
dach - 6.500 zł. Długołęką tel. 071/315-17-61,0605/3641-15 
OPEL OMEGA KOMBI, 1991 r., 185 tys. km, 2300 ccm, TDI, 
srebrny metafik, wspomagane kia., centr. zamek, darm + pi­
lot, immobilizer, el. reg. lusterka, ABS, wdurowa tapicerka, 
zarejestrowany, hak, obrotomierz, kpi. dokumentacja - 6.600 
zł, Góra. td. 065/543-36-13.0691/06-58-32 
OPEL OMEGA A, 1991 r., 173 tys. km, 2000 ccm, benzyna, 
inst gaz., śfiwkowy metafik, ABS, wspomaganie, centr. zamek, 
alarm, d. reg. lusterka oraz otw. szyby i szyberdach, hak, we­
lurowa tapicerka - 7.500 zł lub zamienię na Mercedesa 124, 
diesd ♦ dopłata. Legnica, td. 0600/31-66-94 
OPEL OMEGA, 1991 r., 2600 ccm, benzyna, insL gaz., srebr­
ny metalik, stan b. dobry, kpi. wyposażenie, klimatyzacja, peł­
ne wyposażenie d. - 7.500 zł lub zamienię. Otmuchów, powiat 
nyski, teł. 0602/52-66-74
OPEL OMEGA KOMBI, 1991 r, 2600 ccm, benzyna, inst gaz., 
wiśniowy metdik, d. otw. szyby, szyberdach, komputer, hak, 
wspomaganie kia., ABS, welurowa tapicerka, RO, d. reg. lu­
sterka - *000 zł. Jawa, teł, 076/870-25-96,0608/28-85-98 
OPEL OMEGA CD KOMBI DIAMOND, 1991/92 r., 2600 ccm, 
wtrysk, 150 KM, śliwkowy metafik, ABS, centr. zamek, d. reg. 
lusterka (podgrzewane), skórzana kierowracza, podłokietnik, 
RO na kartę, komputer, dum. fdgi, zderzaki i lusterka w kdo- 
rze nadwozia, rdingi dachowe, halogeny, 4 zagłówki, 5-biego- 
wy, wdurowa tapicerka, stan idedny - 4.700 zł+opłaty. Brzeg, 
teł. 0602/84-28-57

OPEL OMEGA, 1991/92 r., 3000 ccm, 205 KM, perłowoczamy 
metalic, wszystkie el. dodatki, relingi dachowe, roleta bagażni^Y 
ka, wdurowa tapicerka, insL gazowa na gwaancji, stan b. do- 
bry - 7.900 zł lub zamienię na mniejszy. Legnica, tel. 
0609/11-95-51
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metalik, 5-drzwiowy, automatic, inęt gazowa, centr. ' 
zamek, el. ster. szyby I lusterka, wspomaganie, stan 
dobry, ważne OC - 4.500 zł. Wrocław, tel. 
0605/18-27-75 K79099125

OPEL OMEGA, 1992 r., 2000 ccm, benzyna, insL gaz. • 4.200 
zł. Mardnowice, gm. Krosno Odrzańskie, tel. 0888/19-82-36 
OPEL OMEGA KOMBI, 1992 r., 3000 ccm, V6,24V, perłowo- 
niebieski, pełne wyposażenie deklr., szyberdach, klimatyza­
cja, alum. fdgi, karta pojazdu, zaejestrowany - 5.400 zł. Lesz­
no, td. 0609/84-27-66
OPEL OMEGA KOMBI, 1992 r, 180 tys. km, 2000 ccm, złoty 
metafik, ABS, centr. zamek, el. otw. szyby, d. reg. lusterka, 
komputer, alum. fdgi - 5.800 zł (po opłatach). Kalisz, td. 
0880/33-16-15,0880/21-36-74 
OPEL OMEGA KOMBI, 1992 r., 218 tys. km, 2300 ccm, TDI; 
czamy metdik, ABST, szyberdach, hak, rdingi dachowe, wspo­
maganie kia., centr. zamek, d. reg. reflektory, przydemnione 
szyby, opony letnie, I właścidd w kraju - 6.100 A, Nysa, td. 
077/435-65-31,0600/48-67-91
OPEL OMEGA, 1992 r., 220 tys. km, 2400 ccm, benzyna, inst. 
gaz., grafitowy metdik, centr. zamek, ABS, klimatyzacja, zde­
rzaki w kdorze nadwozia, d. ster. lusterka i reflektory, wspo- 
maganie kier., po remonde zawieszenia, stan b. dobry - 6.500 
zł. Twardogóra, powiat oleśnicki, td. 0605/09-5848 
OPEL OMEGA KOMBI, 1992 r„ 2000 ccm, benzyna, bordowy 
metafic, el. otw. szybyj lusterka, wdurowa tapicerka, kompu­
ter, alum. felgi - 7.500 zł. Węgliniec; powiat zgorzelecki, td. 
0609/85-07-27
OPEL OMEGA DIAMOND, 1992 r., 170 tys km, 2000 ccm,’ 
wtrysk, inst. gaz., śfiwkowy metdik, wspomaganie kia., ABSr 
d. ster. szyby, reflektory i lusterka (podgrzewane), centr. za­
mek, podgrz. siedzenia, alarm, wdurowa tapicerka, zadbany, 
szyberdach-, klimatyzacja; automatic - 8.800zł Głuchołazy, Id. 
077/43949-15,0606/62-90-57 V  ^
OPEL OMEGA KOMBI, 1992 r., 3000 ccm, benzyna, 205 K 
śliwkowy metafik, automatic, wspomaganie kia., centr. zamek,
ABS, klimatyzacja, el. otw. szyby i reguł, lusterka, el. otw. sźy? 
berdach, alum. fdgi, welurowa tapicerka, relingi dachowe, ro­
leta bagażnika, komputer pokładowy, sprowadzony, zaejestro­
wany, karta pojazdu • 9.200 zł. Chojnów, powiat legnicki, tel. 
0507/12-66-78, Niemcy, 0049/152-024 940-89 
OPEL OMEGA, 1992/93 r., 250 tys. km, 2600 ccm. Dud Ram, 
pertowoniebieski, inst. gazowa, wspomagane kia., ABS, RO 
Blaupunkl, klimatyzacja, centr. zamek, d. reg. lusterka, stan b.. 
dobry, zadbany - 7.900 zl. Mlnkowice Oławskie, tel: 
071/318-61-90,0695/73-08-10 
OPELOMEGA KOMBI, 1993'r., 2000cćm, zielony, szyberdach, 
d. otw. szyby, wspomaganie kier., ABS, centr. zamek, relingi 
dachowe - 3.600 zł + opłaty. Leszno, tel. 0663/08-82-35 
OPEL OMEGA KOMBI, 1993 r., 160 tys. km, 2000 ccm, srebr­
ny metdik, wspomaganie kier., centr. zamek, szyberdach, ABS, 
hak, d  otw. szyby • 5.700 zi. Legnica, tel. 0607/98-24^81, 
0889/33-26-55
OPEL OMEGA, 1993 r., 2300 ccm, turbo D, ABS, szyberdach, 
wspomaganie kier., d. ster. szyby i lusterka, RO, alum. felgi, 
na zachodnich tablicach • 7.000 zl. Ligota Górna, teł. 
077/413-36-09
OPEL OMEGA SEDAN, 1993 r., 115 tys. km, 2000 ccm, szay 
metdik, centr. zamek, d. reg. lusterka, wspomaganie kier., RO 
Blaupunkt, zarejestrowany, w kraju od 2 mies., bez wypadku, 
karta pojazdu, ważne przegląd i OC, stan idealny - 7.400 zł lub 
zamienię. Trzebnica, tel. 0695/64-93-33 
OPEL OMEGA, 1993 r., 180 tyś. km; 2598 ccm, benzyna, gra­
fitowy metdik, automatic, ABS, klimatyzacja, alum. fdgi, centr. - 
zamek, wdurowa tapicerka, pełne wyposażenie elektryczne, 
nowe opony zimowe, garażowany, zadbany, opony letnie gra­
tis • 8.300 zł. Milicz, td. 071/384-28-17,0604/41-08-22 
OPEL OMEGA, 1993/94 r., 141 tys. km, 2000 ćcm,benzyna, 
szary metdic, II właścidd, d. ster. szyby, lusterka i szyber­
dach, centr. zamek, RO, ABS, bez korozji, stan b. dobry - 7.400 
zl. Opde, td. 0605/41-06-72
OPEL OMEGA CD SEDAN, 1994 r.j 115 tys. km, 2000 ccm, 
benzyna, 16V, zidony metaik, 136 KM, 2 poduszki pow., ABS, 
centr. zamek, wspomagane kier., komputer, d. otw. szyby i 
szyberdach, eł. reg. lusterka, kilca dni w krąu • 8.400 zł. Vfro- ^  
daw, td. 071/347-84-93,0660/14-83-16 .
OPEL OMEGA SEDAN, 1994 r„ 193 tys. km, 2500 ccm, V6, 
benzyna, szary metdik, stan b. dobry, automatic, ABS, klima­
tyzacja, 2 poduszki pow., ASR, centr. zamek, beż wypadku -
9.400 zł + opłaty. Bołedawiec, td, 0604/06-3741 
OPELOMEGA B CD SEDAN, 1994 r., 132 tys km, 2000 ccm,
16V, Ecotec, ciemnozielony metdik, ABS, wspomaganie kier., 
wszystkie d. dodatki, centr. zamek *  pilot, hak, halogeny, kom­
puter, 2 poduszki pow., dum. felgi 15", dzielona tylna kanapa,
RO, stan Idedny, bez wypadku, w kraju od kilku dni.-_12.500 zł 
+opłaty. Krotoszyn, td. 0693/79-21-19,0697/45-46-02 
OPEL OMEGA, 1994 r., 163 tys. km, 2500 ccm, benzyna, wi­
śniowy metalic. 2 poduszki pow., szyberdach, eł. otw. szyby, 
immobilizer, centr. zamek + pilot, w krąu od 3 miesiecy -12.700 
zł. Środa Śląska, tel. 071/317-90-09,0508/22-57-71 
OPEL OMEGA KOMBI, 1994 r.; 199 tys. km, 2500 ccm, V6, 
zidony, ABS, EBD, dum. fdgi, klimatronc, pełne wyposaże­
nie dektr., komputer, 2 poduszki pow., do sprowadzenia ze 
Szwajcarii • 11.900 zł. Nowa Ruda> powiat kłodzki, tel. 
0507/10-76-01,0508/32-3544 
OPEL OMEGA B KOMBI, 1994 r., 2000 ccm, benzyna, biały, 
inst gazowa na gwarancji, sprowadzony w całośd, ABS, szy­
berdach, rdingi dachowe, tdefon, centr.. zamek, immobilizer, 
wspomagane kier. -12.700 zl. Wschowa, td. 0506/034343 
OPELOMEGA KOMBI. 1994r,, 174tys. km, 2500ccm, TDS, 
zidony metdik, pełne wyposażenie oprócz skórzaną tapicer­
ki, zarejestrowany, książka pojazdu, ważny przegląd i OC, za­
dbane wnętrze -12.900 zi. Paczków, td. 0695/95-47-90 
OPEL OMEGA, 1994 r., 2500 ccm, V6, grafitowy metalic, pd­
ne wyposażenie oprócz skórzaną tapicerki, zarejestrowany, w 
kraju od tygodnia • 14.500 zł. Borek Strzełiński, tel. 
0508/4540-28
OPELOMEGA B SEDAN, 1994 r., 150 tys. km, 2000 ccm, ben­
zyną inst gaz, szyberdach, centr. zamek, et otw. szyby, kli­
matyzacja, 2 poduszki pow., wdurowa tapicerka, slan b. dobry 
-15.000 zł. Sułów, tel. 071/384-76-46,0509/72-51-65 
OPEL OMEGA, 1994 r., 155 tys.km, 2000 ccm, 16V, wiśnio?*? 
komputer, ABS, 2 poduszki pow., klimatyzacja, centr. zamek, 
tempomat, d. ster. szyby i lusterka, zadbany, właścideł niepa­
lący -16.000 zł. Tel. 0600/41-74-69 
OPELOMEGA B, 1994r, 2000 ccm, benzyna, insi. gaz, srebr­
ny metdik, wspomaganie kier., centr. zamek, d. ster szyby, 
lusterka i fotd, klimatyzacja, ABS, inst gazowa z komputerem, 
dum. fdgi, stan b. dobry • 16.000 zl lub zamienię na Inny. Ole­
śnica, td. 0508/1940-52
OPEL OMEGA KOMBI, 1994 r., 180 tys. km, 2000 ccm, 16V, 
zidony metdik, pełne wyposażenie elektr., zadbany, po wy­
mianie deju (w silniku, skrzyni biegów i moście), paska, napi- 
naczy i wahaczy • 17.900 zł lub zamienię. Pilawa Ddna, tel. 
074/837-02-16,0606/30-39-97 
OPEL OMEGA B, 1994 r., 170 tys. km, 2000 ccm, benzyna, 
inst. gaz., szary metalik, centr. zamek, alarm + piot, poduszka 
pow., ABS, immobiliza, RO z CD, dzielona tylna kanapa, role­
ta bagażnika, soczewkowe reflektory, el. otw. szyberdach, wła- 
śddd niepalący, zadbany • 19.000 zł lub zamienię na tereno­
wy. Wronów, powiat górowski, tel. 065/543-51-21, 
0603/98-67-00
OPEL OMEGA B, 1994 r., 3000 ccm, MV6, 2 poduszki pow.,
ABS, klimatyzacja, kontrola trakcji, pełne wyposażenie elektr., 
d. reguł, fotde, welurowa tapicerka, RO z CD na 6 płyt, inst 
gazowa na gwarancji (za 5.000 zł), stan b. dobry • 22.900 zł. 
Lubin, td. 076/844*28*90,0502/58-37-79,0887/27-69-19 
OPEL OMEGA B SEDAN, 1994/95 r., 113 tys. km, 2500 ccm,
V6, grafitowy metdik, wersja CD, I właśddel, serwisowany, 
bez wypadku, klimatyzacja, ABS, ASR, EBD, RO + 4 głośniki, 
dum. fdgi, 2 poduszki pow., centr. zamek, alarm, d. reg. fote­
le, d. otw. szyby i szyberdach, el. reg. lusterka, welurowa tapi-
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cerka, zarejestrowany w kraju od tygodnia • 16.900 zł. Legni- 
jp a ,  tel. 0606/3841*62 

OPEL OMEGA B KOMBI, 1994/95 r, 185 tys. km, 2000 ccm, 
16V, srebrny metalic, wspomaganie kier., ABS, hak, welurowa 
tapicerka, el. ster. szyby I lusterka, szyberdach, centr. zamek, 
alum. felgi, do małych poprawek blacharsko-lakiemiczych •
9.200 zł + opłaty. Pieńsk, tel. 075/778-62-81,0606/43-36-31 
OPEL OMEGA SEDAN, 1994/95 r., 134 tys. km, 2000 ccm, 
benzyna, bordowy metalik, centr. zamek, wspomaganie kier., 
el. otw. szyby, eł. reg. lusterka, ABS, 2 poduszki pow., klima­
tronic, welurowa tapicerka, drewniane wykończenia, RO, alum. 
felgi, nowe opony • 10.500 zł + opłaty. Zgorzelec, teł. 
0601/88-24-74,0603/68-10-54 
OPEL OMEGA SEDAN CD, 1994/95 r, 174 tys. km, benzyna, 
srebrny, w kraju ód tygodnia, klimatyzacja, komputer, pełne 
wyposażenie el., 2 poduszki pow., szyberdach, pełna doku­
mentacja, stan idealny • 14.900 zHub zamienię na busa. Wał­
brzych, tel. 074/665-33-60,0505/13-75-73 
OPEL OMEGA B, 1994/95 r, 180 tys. km, 2000 ccm, 16V, zie­
lony metalik, inst. gazowa + komputer, klimatyzacja 2-strefo- 
wa, el. otw. szyby, 2 poduszki pow., ABS, centr. zamek, wspo­
maganie kier., el. reg. lusterka, roleta bagażnika, nowy ukł. 
rozrządu, drewniane wykończenia, w kraju od 2 lat -15.000 zł. 
Głogów, tel. 0501/41-83-39
OPEL OMEGA CD SEDAN, 1994/95 r., 160 tys. km, 2000 cćm, 
benzyna, 16V, czamy metalik, wspomaganie kler., ABS, centr. 
zamek ♦ pilot, 2 poduszki pow., welurowa tapicerka, drewnia­
ne wykończenia, el. otw. szyby, RO, szyberdach, el. reg. lu­
sterka i fotele, soczewkowe reflektory, komputer, garażowany, 
stan b. dobry -15.700 zł. Lwówek śląski, tel. 0661/28-46-23 
OPEL OMEGA B SEDAN, 1994/95 r., 206 tys. km, 2500 cćm, 
TDS, platynowy metalik, 2 poduszki pow., ABS, wspomaganie 
kier., centr. zamek, eł. ster. szyby i lusterka, szyberdach eł., 
klimatyzacja 2-strefowa, el. reguł, fotel kierowcy, skrzynia bie­
gów manualna, kpi. kół zimowych i letnich, RO, stan b. dobry, 
komputer • 15.700 zf. Żmigród, powiat trzebnicki, tel. 
0608/82-76-85
OPEL OMEGA B KOMBI, 1994/95 r., 195 tys. km, 3000 ccm, 
V6, benzyna, ciemnowiśniowy metalik, pełne wyposażenie 
oprócz skórzanej tapicerki, drewniane wykończenia, alum. feł- 

^.15*, opony zimowe, opłacony, przygotowany do rejestracji, 
ĘĘtz wypadku - 17.000 zł lub zamienię. Bolesławiec, tel. 

075/644-11-88,0504/15-7745
OPEL OMEGA KOMBI, 1994/95 r„ 120 tys. km, 2500 ccm, TDS, 
zielony metalik, klimatyzacja, ABS, 2 poduszki pow., centr. za­
mek, el. otw szyby, welurowa tapicerka, nowy silnik (gwaran­
cja), w kraju od miesiąca, zarejestrowany - 19.200 zł. Choj­
nów, powiat legnicki, tel. 0880/06-07-57 
OPEL OMEGA CD KOMBI, 1995 r., 170 tys. km, 2000 ccm, 
16V, zielony metalik, wspomaganie kier., ABS, 4 el. otw. szyby, 
2 poduszki pow., podgrzewane fotele i lusterka, el. reg. reflek­
tory, fotele, el. otw. szyby, centr. zamek + pilot, welurowa tapi­
cera, drewniane wykończenia, po wymianie paska rozrządu, 
rolek, świec, kabli, oleju -18.800 zł. Rawicz, tel. 065/547-84-86, 
0661/91-89-70
OPEL OMEGA B KOMBI, 1995 r„ 176 tys. km, 2000 ccm, 16V, 
biały, eł. otw. szyby, centr. zamek, 2 poduszki pow., el. reguł, 
fotele, podgrz. lusterka, ABS, klimatyzacja, RO z CD, wspo­
maganie kier., 2 kpi. opon, inst. gazowa z butląw miejscu koła 
zapasowego, garażowany • 18.000 zł. Świdnica, tel. 
0603/40-29-77
OPEL OMEGA SEDAN CD, 1995 r„ 234 tys. km, TDS, srebr­
ny, pierwszy właściciel, pełna dokumentacja, alarm, immobiii­
zer, komputer, klimatyzacja, 2 poduszki pow., pełne wyposa­
żenie el., alum. felgi 16”, kpi. kół zimowych, telefon komórko­
wy, stan idealny -22.000 zł lub zamienię na busa. Wałbrzych, 
tel. 074/665-33-60,0505/13-75-73 
OPEL OMEGA B KOMBI, 1995 r., 2000 ccm, benzyna • 10.900 
zł + opłaty. Nowa Ruda,* powiat kłodzki, teł. 0508/32-3544 
OPEL OMEGA B KOMBI, 1995 r., 147 tys. km, 2000 ccm, 16V, 
szary metalik, bez wypadku, ABS, klimatyzacja, wspomaganie 
kier., centr zamek, relingi dachowe, RO, roleta bagażnika, 
wspomaganie kier., w kraju od kilku dni, stan idealny • 13.900 
zł + opłaty. Miejska Górka, powiat rawicki, tel. 0603/774947 
OPEL OMEGA KOMBI, 1995 r.; 220 tys. km, 2500 ccm, V6, 
ciemnozielony metalic, RO, wszystkie el. dodatki • 15.000 zł. 
Leszno, tel. 065/526-87-91,0608/0547-70 
OPEL OMEGA, 1995 r., 160 tys. km, 2000 ccm, benzyna, gra­
natowy metalik, ABS, centr. zamek, immobiiizer, wspomaga­
nie, welurowa tapicerka, białe zegary, zarejestrowany -15.500 
zł. Kłodzko, tel. 074/867-7642
OPEL OMEGA KOMBI, 1995 r., 143 lys. km, 2500 ccm, TDS, 
granatowy metalik, szyberdach, pełne wyposażenie el., stan 
b. dobry, serwo, klimatyzacja, akcyza w cenie -16.300 zł. Wro­
cław, teł. 071/372-64-66,0509/97-10-44 
OPEL OMEGA B KOMBI CD, 1995 r., 160 tys. km, 200frccm, 
16V, Ecotec, perłowośliwkowy, inst. gazowa, automatic, so­
czewkowe reflektory, klimatyzacja, alum. felgi, hak, komputer, 
wszystkie el. dodatki,.szyberdach -16.950 zł. Lwówek ŚL Teł. 
0504/03-78-83 i
OPEL OMEGA CD, 1995 r., 178 tys. km, 2500 ccm, turbo D, 
złoty metalik, klimatyzacja, el. otw. szyby (x4), reg. lusterka 
(podgrz.) i fotele, soczewkowe reflektory, drewniane wykoń­
czenia, hak, 2 poduszki pow. • 17.500 zł. Poniec, powiat go­
styński, tel. 0607/98-05-56
OPEL OMEGA B, 1995 r., 200 tys. km, 2500 ccm, TDS, bordo­
wy metalic, centr. zamek, immobiiizer, eł. ster. szyby i lusterka, 
szyberdach, ABS • 18.000 zł lub zamienię. Namysłów, teł. 
0608/66-39-53.
OPEL OMEGA B KOMBI, 1995 r., 2000 ccm, benzyna, inst. 
gaz., biały, klimatyzacja, reflektory ksenonowe -18.000 zł lub 
zamienię na vana, busa. Żmigród, powiat trzebnicki, teł. 
071/385-26-23,0602/81-52-87
OPEL OMEGA KOMBI, 1995 r., 2500 ccm, TDS, wiśniowy 
metalic, klimatyzacja, ABS, 2 poduszki pow., wspomaganie 
kier., el. otw. szyby i reg. lusterka, fotele, immobiiizer, centr. 
zamek, pilot, welurowa tapicerka, relingi dachowe, ałum. felgi, 
atrakcyjny wygląd, po liftingu - 18.300 zł. Sobótka, tel. 
0506/85-70-53,071/391-05-06 
OPEL OMEGA B KOMBI, 1995 r., 159 tys. km, 2000 ccm, 16V, 
granatowy, inst. gazowa, klimatyzacja, ABS, wszystkie el. do­
datki, soczewkowe reflektory, alum. felgi, relingi dachowe, ro­
leta bagażnika, RO, kupiony w 1999 r., z urzędu celnego, kpi. 
dokumentacja, stan idealny -18.500 zł. Kanderzowice, powiat 
trzebnicki, teł. 071/385-66-83
OPEL OMEGA B KOMBI, 1995 r., 2500 ccm, turbo D, zielony 
metalik, kfimatyzacja, automatic, 2 poduszki pow., ABS, ESP, 
tanir. zamek, wspomaganie kier., drewniane wykończenia, re- 
iĘĘfi dachcwe, roleta bagażnika, RO, welurowa tapicerka, el. 
ster. szyby i reguł, lusterka i reflektory, halogeny, 2 podłokietni- 
ki • 18.500 zł. Rawicz, teł. 065/546-71-56,0602/79-02-12 
OPEL OMEGA B KOMBI, 1995 r., 2500 ccm, TDS, 143 KM, 
bordowy metalic, ksenonowe reflektory, klimatyzacja, ABS, 
wszystkie el. dodatki, wdurowa tapicerka, alum. fdgi 17”, alum. 
felgi 15* z oponami zimowymi, Jolka", dodalkowe światło .stop’, 
ciemne szyby, atrakcyjny wygląd - 18.900 zł. Trzebnica, teł. 
0695/43-89-06
OPEL OMEGA KOMBI, 1995 r., 2000 ccm, 16V, zielony meta­
lic, stan b. dobry, w kraju od 6 mies., pełne wyposażenie, inst. 
gazowa • 19.000 zł. Trzebnica, teł. 0600/55-93-87 
OPEL OMEGA SEDAN, 1995 r., 185 tys. km, 2500 ccm, srebr­
ny metalik, automatic, centr. zamek, el. otw. szyby, el. reg. lu­
sterka, klimatyzacja, eł. reg. fotele, aium. felgi, el. roleta -19.500 
zł. Szadek, tel. 062/763-13-10
OPEL OMEGA KOMBI CD, 1995 r„ 170 tys. km, 2500 ccm, 
turbo D, szary metalic, klimatyzacja. ABS, el. otw. szyby i szy- 

- -  berdach, el. reg. lusterkapZ póduszkTpow., komputer, alum. 
felgi, alarm • 19.900 zł. Biała, teł. 077/438-80-90,0602/85-50-53 
OPEL OMEGA MV6,1995 r„ 3000 ccm, benzyna, inst. gaz., 
srebrny, 220 KM, automatic, tempomat, klimatyzacja, ABS, 
ASR, TC, el. otw. szyby i reg. lusterka, el. reg. fotele, żaluzja, 
od roku w kraju, bez wypadku, felgi 16', soczewkowe reflekto­
ry, atrakcyjny wygląd • 19.900 zł. Wałbrzych, tel. 0600/98-45-21 
OPEL OMEGA KOMBI, 1995 r., 3000 ccm, benzyna, inst. gaz., 
pełne wyposażenie oprócz skórzanej tapicerki - 22.900 zł. 
Ostrzeszów, teł. 0609/19-68-34 
OPEL OMEGA B KOMBI, 1995 r., 138 tys. km, 2500 ccm, V6, 
benzyna, zielony, 2 poduszki pow., ABS, wspomaganie, RO z 
CD, automatic, klimatyzacja, el. regulowane fotele i lusterka,

otwierany dach, centr. zamek, roleta, koła zimowe i letnie, stan 
b. dobry, bez wypadku, inst. gazowa - 23.000 zł. Wrocław, tel. 
0889/63-74-99
OPEL OMEGA SEDAN, 1995/96 r., 170 tys. km, 2000 ccm, 
benzyna, granatowy, dwie poduszki powielane, welurowa ta­
picerka, podłokietnik, eł. reg. lusterka, szyberdach i fotel kie­
rowcy, wspomaganie, centralny zamek, immobiiizer, ABS, RO 
Sony z RDS, obrotomierz, ważny przegląd, OC, stan b. dobry •
16.700 zł. Nowa Sól, tel. 0605/22-45-10,0601/76-09-58 
OPEL OMEGA B, 1995/96 r., 121 tys. km, 2000 ccm, 16V, 
morska zieleń, ABS, Wspomaganie, 2 poduszki powietrzne, kli­
matyzacja 2-strefowa, el. otw. szyby x 4 1 szyberdach, el. reg. 
lusterka, komputer pokładowy, centr. zamek + pilot, RO z CD, 
kratką skórzana kierownica, 5 zagłówków, serwisowany •
21.500 zł. Bolesławiec, tel. 075/73644-21,0505/84-92-52 
OPEL OMEGA B SEDAN, 1995/96 r., 170 tys. km, 2500 ccm, 
TDS, srebrny, klimatronic, ABS, pełne wyposaż, elektr., szy­
berdach, RO, alum. felgi, hak, wdurowa tapicerka, roleta szy­
by tylnej, w kraju od 4 miesięcy, bez wypadku, stan b. dobry •
24.000 zl. Sobótka, powiat wrodawski, tel. 071/316-2541, 
0509/90-93-91 >
OPEL OMEGA, 1996 r., 145 tys. km, 2000 ccm, wiśniowy, ABS, 
klimatyzacja, RO, 2 poduszki pow., centr. zamek • 19.900 zł. 
Opole, tel. 0606/31-84-15
OPEL OMEGA CARAVAN, 1996 r., 2000 ccm, benzyna, biały, 
pełne wyposażenie elektr., halogeny, hak, roleta bagażnika, 2 
poduszki pow., klimatyzacja, fotele Recaro, po wymianie silni­
ka, stan b. dobry • 20.900 zł, lub zamienię na dostawczy, VW 
Maxi diesel, oszklony, lub podobny. Wałbrzych, teł. 
074/8434844; 0691/05-65-50 
OPEL OMEGA B KOMBI, 1996 r., 2500 ccm, V6, benzyna, zie­
lony metalik, klimatronic, 2 poduszki pow., wspomaganie kier., 
ABS,eł. otw. szyby, el. reg, lusterka, el. otw. szyberdach, centr. 
zamek, alarm + pilot, zestaw telefoniczny • 14.600 zł. Legnica, 
tel. 0605/03-39-91
OPEL OMEGA B KOMBI, 1996 r., 118 tys. km, 2000 ccm, 16V, 
wiśniowy metalic, oryg. książka serwisowa, ABS, wspomaga-. 
nie kier., 2 poduszki pow., centr. zamek + plot, el. reg. lusterka 
i fotele, oryg. RO, kpi. kół zimowych, zadbany • 14.700 zł, lub 
zamienię na tańszy. Krotoszyn, tel. 062/725-49-47; 
0502/66-92-34
OPEL OMEGA KOMBI, 1996 r„ 205 tys. km, 2000 ccm, benzy- • 
na, inst. gaz., wiśniowy, klimatyzacja, 2 poduszki pow., el. otw. 
szyby, wspomaganie kier., welurowa tapicerka, alum. felgi + 
kota zimowe, relingi dachowe, zadbany -16.500 żł lub zamie­
nię na Mercedesa' Vłto. Odolanów, powiat ostrowski, tel. 
062/739-11-99,0502/56-81-93
OPEL OMEGA KOMBI CD, 1996 r., 190 tys. km, 2500 ccm, 
turbo D, stalowy, klimatronic, 2 poduszki pow., pełne wyposa­
żenie el., ABS, alum. felgi, drewniane dodatki, kpi. opon zimo­
wych, domykanie szyb pilotem, do poprawek lakierniczych -
16.900 zł. Jelcz-Laskowice, tel. 071/318-37-15,0606/94-7543 
OPEL OMEGA KOMBI, 1996 r., 180 tys. km, 2000 ccm, 16V, 
Ecotec, wtrysk, kolor złoty metalik, klimatyzacja, el. reg. i pod­
grzewane lusterka, ei. otw. szyby i szyberdach, wspomaganie 
kier., 2 poduszki powietrzne, RO, ABS, relingi dachowe, roleta 
bagażnika, hak -17.000 zł. Wrocław, tel- 0661/59-65-73 
OPEL OMEGA KOMBI, 1996 r, 150 tys. km, 2500 ccm, V6, . 
niebieski metalik, sprowadzony z Niemiec, oryg. przebieg, 
książka serwisowa, bez wypadku, pełne wyposażenie oprócz 
skórzanej tapicerki, stan b. dobry, opłacony • 17.500 zł. Gło­
gów, tel. 0605/85-35-39
OPEL OMEGA B KOMBI, 1996 r., 220 tys. km, 2000 ccm, ben­
zyna, szaro-złoty metalik, ABS, klimatyzacja, inst. gazowa, 
centr. zamek, el. otw. szyby i szyberdach, el. reg. lusterka, el. 
reg. fotel kierowcy, 2 poduszki pow., hak, RO, odcięcie zapło­
nu, kpi. dokumentacja, zarejestrowany w kraju, karta pojazdu, 
bez wypadku • 18.000 zł. Kamieniec Wrocławski, tel. 
071/318-56-79,0603/6345*67 
OPEL OMEGA KOMBI, 1996 r., 152 tys. km, 2000 ccm, 16V, 
Ecotec, bordowy, kfimatyzacja, ABS, centr. zamek, el. ster. szy­
by i lusterka, 2 poduszki pow., podgrzewane fotele, hak, wspo­
maganie kier., relingi dachowe, roleta, opłacony, stan b. dobry 
-18.500 zł. Wojcieszów, teł. 075/751-22-05,0605/62-70-21 
OPEL OMEGA, 1996 r., 139 tys. km, 2000 ccm, benzyna, inst. 
gaz., stalowy metalik, ABS, wspomaganie kier., 2 poduszki pow., 
wszystkie el. dodatki, klimatronic, podgrz. siedzenia I lusterka, 
komputer, centr. zamek, alum. felgi, 2 kpi. kół (opony letnie i 
zimowe), welurowa tapicerka, drewniane wykończenia, ważny 
przegląd i OC, zadbany • 19.500 zł. Syców, powiat oleśnicki, 
teł. 0604/91-89-24
OPEL OMEGA KOMBI CD, 1996 r./130 tys. km, 2000 ccm, 
16V, granatowy metalik, 2 poduszki pow., el. otw. szyby i reg. 
lusterka, szyberdach, el. reg. fotele, klimatronic, drewniane 
dodatki, centr. zamek, komputer, RO, alum. felgi • 20.000 zł. 
Żmigród, powiat trzebnicki, tel. 071/38540-99 
OPEL OMEGA tds KOMBI, 1996 r, 250 tys. km, 2500 ccm, 
turbo D, srebrny metalik, wspomaganie kier., 2 poduszki pow., 
centr. zamek, ABS, relingi dachowe, 4 el. otw. szyby, el. reg. 
lusterka, klimatronic, szyberdach, hak, alum. felgi, welurowa 
tapiceika, drewniane wykończenia, I właśddel w kraju • 21.000 
zł. Marcinowice, tel. 074/858-52-60,0509/30-78-83 
OPEL OMEGA B KOMBI, 1996 r., 256 tys. km, pełne wyposa­
żenie oprócz skórzanej tapicerki - 21.000 zł. Żary, tel. 
0608/03-50-24
OPEL OMEGA B KOMBI, 1996 r„ 109 tys. km, 2000 ccm, 16V, 
grafitowy metalik, automatic, klimatronic, ABS, centr. zamek, 
alum. felgi, 2 poduszki pow., el. otw. szyby i reg. lusterka, bez 
wypadku, fabryczny odpinany hak, garażowany, serwisowany, 
nowy akumulator, roleta i siatka bagażnika, alarm, zadbany -
22.900 zł. Leszno, teł. 0601/56-18-96
OPEL OMEGA KOMBI, 1996/97 r., 165 tys. km, 2000 ccm, 16V, 
Ecotec, bordowy metalik, klimatyzacja, ABS, centr. zamek, el. 
otw. szyby, el. reg. lusterka i fotele, 2 poduszki pow., RO, hak, 
relingi dachowe, roleta bagażnika, siatka działowa, stan b. 
dobry • 19.900 zł. Kuczyna, powiat gostyński, teł. 0505/14-15-88 
13 OPEL OMEGA KOMBI, 1997 r., 2000 ccm, 16V, zie­

lony metalik, automatic, wspomaganie, ej.'otw. szy­
by, klimatyzacja, ABS, centr. zamek, 2 poduszki pow., 
welurowa tapicerka, zadbany, sprowadzony ze Szwaj­
carii, gotowy do rejestracji, bez dodatkowych opłat -
17.900 zł lub zamienię na inny. Świdnica, tel. 
074/853-31-10 K79095705

OPEL OMEGA, 1997 r., 207 tys. km, 2500 ccm, benzyna, srebr­
ny metalik, klimatyzacja, 2 pod. powietrzne, ABS, TC, tempo­
mat, alum. felgi, relingi dachowe, światła przedwmgielne, opony 
letnie i zimowe, centr. zamek, immobiiizer, zestaw głośnomó­
wiący do tel. Nokia 6310, serwisowany - 27.500 zł. Wrodaw, 
tel. 0601/72-16-72 (zdjęcia do tej oferty można zobaczyć w in­
temecie pod numerem - AB0008 http://wkz.autogielda.com.pl) 
OPEL OMEGA KOMBI, 1997 r., 150 tys. km, 2000 ccm, benzy­
na, zielony metalic, automatic, wspomaganie kier., szyberdach, 
el. otw. szyby, klimatyzacja • 13.700 zł. Lwówek Śląski, tel. 
075/747-8747,0506/1742-56 
OPEL OMEGA B KOMBI, 1997 r„ 2000 ccm, 16V, złoty meta­
lik, klimatyzacja, el. otw. szyby, bez wypadku, dużo dodatków •
14.600 zł + opłaty. Bolesławiec, tel. 0506/12-29-36 
OPEL OMEGA B SEDAN, 1997 r., 116 tys. km, 2000 ccm, 16V, 
benzyna, biały, 2.poduszki pow., ABS, RO, centr. zamek, alaim, 
el. otw. szyby, el. reg. lusterka, el. otw. szyberdach, alum. felgi, 
automatic, stan b. dobry -17.700 zł lub zamienię, możliwe raty. 
Oława, teł. 071/303-32-34,0602/77-84-76 
OPEL OMEGA KOMBI, 1997 r , 160 tys. km, 2000 ccm, srebr­
ny, model z grudnia, książka serwisowa, nawigacja, podwójny 
klimatronic, pełne wyp. elektr., 4 poduszki pow., ksenonowe 

-fełlekiory/ROrhalogeny, sprowadzony, bez wypadku, 3-dni-w 
kraju • 22.000 zł. Ostrzeszów, tel. 062/732-00-21 wieczorem, 
0693/11-59-91
OPEL OMEGA SEDAN, 1997 r., 140 tys. km, 2000 ccm, ben­
zyna, inst. gaz., zloty metalik, inst. gazowa na gwarancji, kli­
matyzacja, 2 poduszki pow., pełne wyposażenie el., automa­
tic, radio + CD, welurowa tapicerka, stan b. dobry ♦ 25.000 zł 
lub zamienię na tańszy, do 6.000 zł. Żary, tel. 068/362-06-79, 
0602/73-83-51
OPEL OMEGA KOMBI, 1997 r., 180 tys. km, 2500 ccm, TDS, 
biały, 2 poduszki pow., klimatyzacja, el. otw. szyby i reg. luster­
ka, hak, RO, lodówka w schowku, I właśddel, bez wypadku, 
książka serwisowa, stan b. dobry - 30.000 zl. Bolesławiec, tel. 
0602/52-16-73,0600/18-49-87

OPEL OMEGA B KOMBI, 1997/98 r., 2000 ccm, benzyna, nie­
bieski metalik, klimatyzacja, 4 poduszki pow., pełne wyposa­
żenie elektr., szyberdach, centr. zamek, immobiiizer, relingi 
dachowe, roleta bagażnika, bez wypadku, w kraju od miesią­
ca, zarejestrowany, karta pojazdu • 18.300 zł Żary, tel. 
068/470-71-37,0608/57-50-14 
OPEL OMEGA B KOMBI, 1997/98 r., 157 tys. km, 2000 ccm, 
16V, 136 KM, grafitowy metalik, bez wypadku, I właśdciel, kar­
ta pojazdu, oryg. lakier, ABS, klimatyzacja, 2 poduszki pow., 
centr. zamek + pilot, oryg. RO, wszystkie el. dodatki, fotele 
Recaro, soczewkowe reflektory, relingi dachowe, roleta bagaż­
nika, podłokietnik), stan idealny • 23.900 zł. Rawicz, tel. 
0504/20-78-71
OPEL OMEGA KOMBI, 1998 r., 138 tys. km, 2000 ccm, benzy­
na, granatowy, ABS, klimatyzacja, el. ster. szyby, lusterka i fo­
tele, RO, zadbany, garażowany, kpi. kół letnich na alum. fel­
gach, bagażnik dachowy, łańcuchy przedwśnieżne • 19.900 
zł. Wrocław, tel. 071/799-97-88 po godz. 19,0502/66-18-65 
OPEL OMEGA KOMBI, 1998 r„ 160 tys. km, 2000 ccm, 16V, 
granatowy, klimatyzacja, ABS, 4 poduszki pow., el.' otw. szy­
berdach, el. otw. szyby, el. reg. lusterka, wspomaganie kier., 
centr. zamek + pilot, 3 kluczyki, roleta bagażnika, relingi da­
chowe, siatka, bez wypadku, serwisowany • 22.500 zł. Strzel­
ce Krajeńskie, tel. 0604/62-41-95 
OPEL OMEGA B KOMBI, 1998 r., 160 tys. km, 2000 ccm, DTH, 
diesel, srebrny metalik, ABS, podwójny klimatronic, komputer, 
2 poduszki pow., ałum. felgi, relingi dachowe, el. ster. szyby, 
lusterka i reflektory, tempomat, welurowa tapicerka, drewnia­
ne wykończenia, atrakcyjny wygląd, stan b. dobry • 22.500 zł ♦ 
opłaty. Zielona Góra, tel. 068/325-35-15, 0606/37-Ó1-91, 
0504/24-81-22
OPEL OMEGA KOMBI, 1998 r., 2000 ccm, benzyna, złoty 
metalk, klimatronic, nawigacja sat, el. otw. szyby i szyberdach, 
el. reg. lusterka, centr. zamek, alum. felgi, 2 kpi. opon • 24.800 
zl. Nysa, teł. 0888/33-50-80
OPEL OMEGA B,SEDAN,. 1998/99 r„ 132 tys. km, 2000 ccm, 
TDH, zielony metalik, I właśdciel, serwisowany, bez wypadku, 
4 poduszki pow., RO + pilot, ABS, EBD, ASR; el. otw. szyby I 
szyberdach, el> reg. lusterka I fotele, centr. zamek, alarm, wspo­
maganie kier., welurowa tapicerka, garażowany, zarejestrowa­
ny, w kraju od tygodnia • 27.900 zł. Legnica, teł. 0606/3841-82 
OPEL OMEGA KOMBI, 1999 r„ 120 tys; km, 3000 ccm, V6, 
bordowy, automatic, alum. felgi, relingi dachowe, RO z CD, 
ksenonowe reflektory, nawigacja sat., el. otw. szyby, centr. za­
mek - 27.000 zł. Wrocław, tel. 0502/45-18-25'
OPEL OMEGA B KOMBI, 1999 r, 121 tys. km; 2000 ccm, ben­
zyna, 4 poduszki pow., el. otw. szyby, centr. zamek, ABS, alarm 
♦ pilot, el. regulowane lusterka, reflektory i fotele, wspomaga­
nie i regui. kierownic ,̂ RO + 6 głośników, podgrzewane luster­
ka, welurowa tapiceika, dzielona tylna kanapa, relingi dacho­
we, inne • 28.000 żł. Byczyna, teł. 077/41342-63, 
0880/39-53-68
OPEL OMEGA KOMBI, 1999 r., 3000 Ccm, zielony metalik, 
nawigacja ̂ sat., klimatronic, skórzana tapicerka, ksenonowe 
reflektory, 4 poduszki pow., tempomat, drewniane wykończe­
nia, serwisowany, stan idealny r 30.000 zł. Złotoryja, tel. 
0500/50-69-26
OPEL OMEGA KOMBI, 1999 r., 123 tys. km, 2000 ccm, DTI, 
16V, czamy metalik, ABS, wspomaganie kier., hak, pełne wy­
posażenie, wszystkie eł. dodatki, 2 x klimatronic, alum. felgi, 
hak, stan b. dobry • 31.000 zł. Świebodzice, tel. 074/648-89-00, 
0880/13-26-20
OPEL OMEGA C SEDAN, 2000 r., 189 tys. km, 2000 ccm, DTI, 
granatowy metalik, ABS, 4 poduszki pow., klimatronic, centr. 
zamek + pilot, el. otw. szyby, el. reg. lusterka, bez wypadku, 
sprowadzony do kraju - 29.500 zł + opłaty. Głogów, tel. 
076/833-40-95,0507/86-70-27 
OPEL OMEGA KOMBI, 2000 r., 110 tys. km, 2200 ccm, DTI, 
srebrny metalik, 4 poduszki pow., klimatronic, nawigacja saL, 
ogrzew. Webasto, ABS, el. dodatki, RO z CD, alum. felgi, kse­
nonowe reflektory, stan b. dobry, książka serwisowa - 36.900 
zł + opłaty. Legnica, tel. 0600/31-27-71, Niemcy, 
0049/17-4447-35-27
OPEL OMEGA C, 2000/01 r., 2200 ccm, dTi, stan idealny, spro­
wadzony z Niemiec, zarejestrowany, pełne wyposażenie oprócz 
skórzanej tapicerki, książka serwisowa - 37.000 zł. Tel. 
0888/86-39-32
OPEL OMEGA SEDAN, 2000/01 r., 135 tys. km, 2500 ccm, 
TDS, bordowy, RO, ABS, halogeny, wspomaganie kier., 4 po­
duszki pow., klimatyzacja, el. otw. szyby, I wiaścidel, garażo­
wany, bez wypadku, zarejestrowany, karta pojazdu - 45.000 zł 
lub zamienię. Złotoryja, tel. 0602/244042 
OPEL OMEGA C KOMBI, 2001 r„ 204 tys. km, 2500 ccm, TDS, 
srebrny metalik, ksenonowe reflektory, klimatronic, RO z CD, 
telefon, pełne wyposażenie oprócz skórzaną tapicerki, alum. 
felgi, książka serwisowa, stan idealny - 7.600 EUR. Nowogro­
dziec, powiat bolesławiecki, tel. 0603/97-56-96 
OPEL OMEGA KOMBI, 2001 r., 2200 ccm, diesel, srebrny 
metalik, szyberdach, klimatyzacja, el. otw. szyby, podgrz. sie­
dzenia, RO, stan idealny • 8.800 EUR. Otmuchów, tel. 
077/43146-86
OPEL OMEGA C, 2001 r., 160 tys. km, 2200 ccm, zielony, ABS, 
4 poduszki pow., klimatronic, pełne wyposażenie elektr., kom­
puter, alum. felgi, do sprowadzenia ze Szwajcarii - 26.000 zł. 
Nowa Ruda, powiat kłodzki, tel. 0507/10-76-01,0508/32-3544 
OPEL OMEGA C, 2001 r., 120 tys. km, 2200 ccm, DTI, srebrny 
metafik, klimatronic, centr. zamek, wersja CD, poduszki pow., 
ksenonowe reflektory, zarejestrowany - 39.000 zł. Lubań, tel. 
0693/07-62-18
OPEL OMEGA SEDAN, 2001 r., 45 tys. km, 3200 ccm, benzy­
na, V6, szampański metalik, automatic, klimatronic, skórzana 
tapicerka beżowa, nawigacja sat., pełne wyposażenie, książ­
ka serwisowa, ksenonowe reflektory • 53.000 zł. Jaworzyna 
Śląska, lal. 0606/14-44-85,0880/63-67-64 
OPEL OMEGA, 2002 r., 2500 ccm, benzyna, V6, srebrny, peł­
ne wyposażenie oprócz skórzaną tapicerki, do sprowadzenia 
ze Sżwącarii • 9.600 CHF. Nowa Ruda, powiat kłodzki, tel. 
0607/40-57-07,0608/41-36-15
OPEL REKORD, 1978 r., 2100 ccm, diesel, czerwony, 4-drzwio­
wy, stan dobry, stan silnika b. dobry, eL otw. szyby, szyber­
dach, hak, ważne OC do 08.2005 r. • 1.100 zł. Trzebnica, tel. 
0607/08-50-93,0888/47-33-77
C3 OPEL REKORD KOMBI, 1980 r., 1800 ccm, żółty, 

5-drzwiowy, 4-biegowy, nowszy model, aktualny 
przegląd i OC, stan silnika i blacharki dobry -1.000 
zł. Wrocław, tel. 0605/18-27-75 K79099645

OPEL REKORD, 1986 r., 2000 ccm, benzyna, inst. gaz., grafi­
towy metalic, centr. zamek, szyberdach, welurowa tapicerka, 
zadbany, wspomaganie kier. • 2.100 zł. Legnica, tel. 
076/722-82-97,0505/00-51-19

O  OPEL SENATOR A, B, OMEGA A, REKORD, i po­
chodne: skup i sprzedaż, wszystkie części, wy­
miana silników, skupujemy auta cale i rozbite, 
płacimy gotówką, sprzedaż wysyłkowa. Dzierżo­
niów, te l. 074/832-07-57, 0507/12-98-50, 
0504/09-26-64 W01053654

OPEL SENATOR, 1983 r., 2500 ccm, benzyna, srebrny, inst. 
gazowa, wspomaganie kier., centr. zamek, podgrz. siedzenia, 
alum. felgi, alum. felgi letnie i zimowe, halogeny, szyberdach, 
dużo nowych części, zadbany • 3.700 zł. Lwówek śląski, tel. 
0505/92-83-60
OPEL SENATOR, 1985 r., 180 tys. km, 3000 ccm, wtrysk, dem- 
ny metalik, inst. gazowa, stan dobry, hak, alum. felgi, szyber­
dach • 1.900 zł lub zamienię na przyczepę kempingową, długą, 
możebyć też  dóFfarfferrtatji.Trżebnica; tel. 071/312*06*51-, 
0601/8743*67
OPEL TIGRA, 1994 r., 1400 ccm, 16V, czamy metalik, el. ster. 
szyby i szyberdach, wspomaganie kier., 2 poduszki pow., centr. 
zamek, po tuningu, obniżony/sportowy ukł. wydechowy -16.500 
zł. Bdesławiec, tel. 075/734-53-16 
OPEL TIGRA, 1995 r., 1400 ccm, 16V, granatowy metalik, el. 
otw. szyby, alarm, 2 poduszki pow., alum. felgi, szyberdach, 
ciemne szyby, stan b. dobry • 15.000 zł. Świdnica, tel. 
0507/1244-57
OPEL TIGRA, 1995 r., 1400 ccm, 16V, pomarańczowy meta­
fik, wspomaganie kier., el. otw. szyby i szyberdach, poduszka

pow., alum. fełgi, spoiler -15.500 zł, możl. wysłania zdjęć (e-ma- 
il). Góra, tei. 065/544-27-75,0604/07-35-58 .
OPELTIGRA, 1995 r., 1400 ccm, 16V, rudy metalk, wspoma­
ganie, el. ster. szyby i szyberdach, poduszka pow., alum. felgi, 
spdler, możliwość przesłania zdjęć • 15.500 zł. Rawicz, teł. 
0604/07-35-58,065/544-27-75 
OPELTIGRA, 1995 r., 129 tys. km, 1600 ccm, 16V, czerwony, 
el. otw. szyby i szyberdach, ei. reg. lusterka, centr. zamek, alarm 
♦ pilot, ABS, wspomaganie kier., 2 poduszki pow., RO Blau­
punkt + CD, w kraju od pół roku • 15.500 zł. Żary, tel. 

"0606/29-76-95
OPELTIGRA, 1995/96 r„ 106 tys. km, 1400 ccm, 16V, srebrny 
metalik, klimatyzacja, ABS, wspomaganie kier., el. ster. szyby i 
lusterka, dum. fdgi, sportowy ukł. wydechowy, stan b. dobry -
13.500 zł. Twardogóra, tel. 071/315-98-31,0692/85-32-39 
OPEL TIGRA, 1996 r, 1600 ccm, benzyna, czamy, szyber­
dach, centr. zamek, 2 poduszki pow., RO, alum. fdgi * 14.600 
zł. Nysa, td. 0888/33-50-80
OPELTIGRA, 1996 r., 1400 ccm, Ecotec, miedziany metdik, 2 
poduszki pow., wspomaganie kier., centr. zamek, d. ster. szy­
by i lusterka, RO Car 300 + głośniki, welurowa tapicerka, ukł. 
wydechowy Remus, po tuningu w Niemczech, eksploatowany 
przez kobietę • 16.300 zł. Kępno, td. 0601/57-72-79 
OPELTIGRA, 1996 r., 91 tys. km, 1600 ccm, 16V, niebieski 
metalik, el. otw. szyby i reg. lusterka, centr. zamek, ABS, wspo­
maganie kier., dum. felgi, klimatyzacja, RO z CD • 17.500 zł. 
Święciechowa, td. 065/533.-05-11 
OPELTIGRA, 1997 r., 58 tys. km, 1400 ccm, Ecotec, 16V, gra­
natowy metdik, 2 poduszki pow., welurowa tapicerka, RO, d. 
otw. szyby, serwisowany, sprowadzony z Niemiec • 14.000 zł ♦ 
opłaty. Strzelin, td. 0606/65-11-38 
OPEL TIGRA, 1997 r., 120 tys. km, 1600 ccm, wtrysk, 16V, 
czamy metdik, ABS, wspomaganie kier., 2 poduszki pow., el. 
otw. szyby i szyberdach, przygotowany do rejestracji -14.300 
zł lub zamienię. Bdesławiec, td. 0880/52-99-95 
OPELTIGRA, 1997 r., 1400 ccm, .16V, Ecotec, niebieski meta­
lik, 2 poduszki pow., ABS, el. ster. szyby i lusterka, centr. za­
mek, wspomaganie kier., stan b. dobry • 15.000 żł. Lwówek śl. 
Td. 0603/4647-26
OPEL TIGRA, 1997 r„ 130 tys. km, 1400 ccm, 16V, Ecotec, 
niebieski, 2 poduszki pow., el. otw. szyby, szyberdach, dum. 
felgi 15*, hdogeny, alarm + plot, centr. zamek, wspomaganie 
kier., kupiony w salonie, serwisowany, ospoilerowany, RM, 
welurowa tapicerka, atrakcyjny wygląd • 19.000 zł. Td. 
0609/54-65-36
OPEL TIGRA, 1997 r., 122 tys. km, 1400 ccm, Ecotec, 16V, 
srebrny metalik, alum. felgi, darm, d. otw. szyby i reg. luster­
ka, kfimatyzacja, CD Pioneer, sportowy ukł. wydechowy, książka 
serwisowa, stan b. dobry • 20.000 zł. Maniów Wielki, pow. wro­
cławski, td. 0603/42-40-86
OPEL TIGRA, 1998 r., 125 tys. km, 1400 ccm, ECOTEC, gra­
natowy metdik, klimatyzacja, poduszka pow., centralny zamek, 
el. reg. szyby i reflektory, oryginalne halogeny w zderzaku, 
immobiiizer, RO+4 głośniki, duminiowe fdgi 1?, karta pojaz­
du, kupiony w kraju, pdna dokumentacja - 16.200 zł. Pacz­
ków, td. 0600/32-71-67, 0691/83-34-33 (zdjęda do tej oferty 
można zobaczyć w internede pod numerem • A02250 
http://wkz.autogidda.com.pl)
OPELTIGRA, 1998 r., 130 tys. km, 1400 ccm, 16V, czerwony, 
poduszka pow., d. otw. szyby i reg. lusterka, RO, wspomaga­
nie kier. • 19.000 zł. Błaszki, powiat sieradzki, tei. 
043/829-21-76,0608/07-13-76
OPELTIGRA, 1998 r., 100 lys. km, 1600 ccm, 109 KM, 16V, 
srebrny metalik, sportowy, skórzana Upicerka, ABS, wspoma­
ganie kier., 2 poduszki pow., klimatyzacja, centr. zamek, darm 
+ pilot, d. otw. szyby i reg. lusterka, dum. felgi, bez wypadku,
I właścicid • 21.000 zł. Lubsko, tel. 068/457-97-98 
OPEL TIGRA, 1998 r., 86 tys. km, żółty metalic, ABS, centr. 
zamek + pDot, wspomaganie kier., d. ster. szyby i lusterka, 
szyberdach, podgrz. lusterka, RO z CD, dum. felgi, 2 poduszki 
pow., stan b. dobry - 22.000 zł. Krapkowice, td. 0505/17-81-51 
OPEL VECTRA SEDAN, 1989 r., 180 tys. km, 2000 ccm, ben­
zyna, morski metdik, bezwypadkowy, ABS, wspomaganie, cen­
tral. zamek, d. reg. lusterka, welurowa tapicerka, szyberdach, 
radio, po wymianie reperaturek i progów, stan bardzo dobry -
6.300 zł. Kudowa Zdrój, tel. 0601/76-39-55,0504/03-26-96 
OPEL VECTRA, 1989 r., 2000 ccm, benzyna, do rejestracji -
4.500 zł. Pleszew, tel. 0507/80-40-30
OPELVECTRA SEDAN, 1989 r., 140 tys. km, 2000 ccm, bor­
dowy, d. reg. reflektory i otw. szyberdach, twarde zawiesze­
nie, stan b. dobry, stan blacharki dobry, przygotowany do reje­
stracji • 5.000 zł. Wrodaw, td. 071/345-60-13, 0508/52-08-13 
OPELVECTRA, 1989 r., 200 tys. km, 1600 ccm, granatowy 
metdik, zadbany, bez korozji, zarejestrowany, w kraju od 2 lat, 
dum. felgi, wspomaganie kier., ciemne szyby, ospdlerowany, 
RO + głośniki, atrakcyjny wygląd • 6.700 zł. Chocz, tel. 
062/741-50-95,0660/45-05-05 
OPEL VECTRA 1989 r., 2000 ccm, bordowy metdic, inst. ga­
zowa, wspomaganie kier., ABS, d. reg. lusterka, szyberdach, 
centr. zamek, alarm + pilot, oddęcie zapłonu, hdogeny, atrak­
cyjny wygląd • 6.900 zł. Kamieniec Ząbkowicki, tel. 
0604/52-8446
OPEL YECTRA, 1989 r., 2000 ccm, benzyna, grafitowy meta­
lic, pełne wyposażenie oprócz skórzaną tapicerki, darm ♦ pi­
lot, nowy dach • 8.100 zł. Leszno, td. 0502/05-81-64 
OPEL VECTRA GT, 1989/90 r., 2000 ccm, wtrysk, grafitowy 
metdik, klimatyzacja, centr. zamek, wspomaganie kier., RO, 
lotka ze światłem .stop”, listwy progowe, welurowa tapicerka, 
fotde kubełkowe, lusterka i zderzaki w kdorze nadwozia, za­
rejestrowany, bez korozji • 5.400 zł lub zamienię na mniejszy. 
Nysa, td. 0603/99-51-84
OPEL VECTRA SEDAN, 1989/90 r., 1600 ccm, benzyna, dum. 
felgi, wspomaganie kier., RO, zderzaki i lusterka w kdorze 
nadwozia, przydemnłone szyby tylne, inst. gazowa na gwa­
rancji, atrakcyjny wygląd • 5.950 zł. Łambinowice, powiat ny­
ski, td. 0608/8546-80
OPEL VECTRA, 1989/90 r., 236 tys. km, 2000 ccm, benzyna, 
szary metalic, ABS, wtrysk, wspomaganie kier., kpi. opon, w 
kraju od 2002 r. • 6.300 zł. Wrodaw, tel. 071/788-88-86, 
0609/84-50-88
m  OPEL VECTRA, 1990 r., 127 tys. km, 1600 ccm, nie­

bieski, centralny zamek, wspomaganie kierownicy,
4-drzwiowy, zadbany, na białych tablicach - 3.150 
zł. Świdnica, tel. 074/850-13:53, 0600/20-24-17 
100007315

a  OPEL VECTRA GL SEDAN, 1990 r„ 1600 ccm, ben­
zyna, biały, spoilery, sprawny w 100%, do drobnych 
poprawek, lekko wgniecione tylne prawe drzwi, w 
ciągłej eksploatacji, zarejestrowany, pełna dokumen­
tacja - 4.750 zł. Wrocław, tel. 071/348-34-78, 
071/348-26-11 K79097965

Ci OPEL VECTRA, 1990 r., 1700 ccm, diesel, czamy me­
talik, 4-drzwiowy, 5-biegowy, zadbane wnętrze, waż­
ne przegląd i OC, stan silnika i blacharki b. dobry -
6.000 zł. Wrocław, teł. 0605/18-27-75 K79099145

O OPEL VECTRA, 1990 r., 1600 ccm, zarejestrowa­
ny, karta pojazdu, techn. sprawny - 4.900 zł. Lu­
bin, tel. 0609/94-99-94 W84004395 

OPEL VECTRA, 1990 r., 2000 ccm, niebieski metdic, 4x4, kli­
matyzacja, d. ster. szyby i lusterka, centr. zamek, ABS, dum. 
felgi, welurowa tapicerka • 1.200 EUR ♦ opłaty. Kłodzko, tel. 
0880/91 -67-57

-OPELA/EGTRArlfiSO^rtóOOecm, benzyna, bidy, 
wy • 700 EUR. Węgliniec, powiat zgorzelecki, td. 0609/85-07-27 
OPEL VECTRA, 1990 r., 1600 ccm, czamy, szyberdach, dum. 
felgi, RO • 2.700 zł + opłaty. Leszno, tel. 0663/08-82-29, 
0888/88-74-67
OPEL VECTRA GL, 1990 r., 170 tys. km, 1800 ccm, benzyna, 
czerwony, 5-drzwiowy, 5-biegowy,'wspomaganie kier., stan b. 
dobry - 3.700 zł *  opłaty. Chojnów, powiat legnicki, tel. 
0507/12-66-78, Niemcy, 0049/152-024940-89 
OPEL VECTRA, 1990 r., 120 tys. km, 2000 ccm, czerwony, 
hak, wspomaganie kier., szyberdach, centr. zamek, ABS, stan 
idealny • 4.500 zł. Bdesławiec, td. 0603/4647-26

OPEL VECTRA, 1990 r., 1600 ccm, benzyna, bidy, ważny prze­
gląd i OC • 4.800 zł lub zamienię na busa. Rawicz, tel. 
0608/67-88-36
OPEL VECTRA, 1990 r., 2000 ccm, 16V, benzyna 150 KM, 
biały, ABS, komputer, kubdkowe fotele, pełne wyposażenie 
dektr., drewniane wykończenia, nowy ukł. wydechowy, szyber­
dach, ważne przegląd i OC, ospdlerowany fabrycznie, pod­
grz. lusterka - 4.950 zł. Chojnów, powiat legnicki, tel. 
0502/63-10-04
OPEL VECTRA hatchback, 1990 r., 324 tys. km, 1600 ccm, 
i.e., granatowy metdik, szyberdach, centr. zamek, przegląd do
12.2005 r. - 5.000 zł. Nowogrodziec, powiat bdesławiecki, td. 
075/731-62-75 do godz. 15,075/731-68-72 
OPEL VECTRA, 1990 r., 1600 ccm, benzyna, złoty metalik, 
centr. zamek, kpi. kół zimowych, zadbany, wnętrze, kpi. doku­
mentacja, gotowy do zarejestrowania • 5.500 zł. Legnica, td. 
0500/59-84-30
OPEL VECTRA‘SEDAN, 1990 r., 147 tys. km, 1600 ccm, nie­
bieski metalik, wspomaganie kier., szyberdach, stan idedny, 
RO, stan silnika i blacharki idealny, sprowadzony z Niemiec, 
zarejestrowany - 5.900 zł. Kłodzko, teł. 0609/95-04-83 
OPEL VECTRA SEDAN, 1990 r., 2000 ccm, benzyna, niebie­
ski metdic, d. otw. szyby, centr. zamek, zarejestrowany, stan 
b. dobry - 5.900 zi. Wdbrzych, tel. 0609/52-92-62 
OPEL VECTRA SEDAN, 1990 r., 165 tys.km, 2000 ccm, ben­
zyna, insL gaz., czerwony, jasne wnętrze, centr. zamek, alarm 
+ pilot, wspomaganie kier., hak • 6.000 zł, możfiwe raty lub 
zamienię. Strzegom, powiat świdnicki, teł. 074/844-16-41, 
0601/61-70-17
OPEL VECTRA SEDAN, 1990 r,, 2000 cćm, benzyna, złoty 
metdic, oryg. lakier, nowy akumulator, atrakcyjny wygląd, w 
kraju od 4 miesięcy, stan idedny • 6.000 zł lub zamienię na 
inny, na zachodnich tablicach. Zgorzelec, td. 0888/15-25-50 
OPEL VECTRA, 1990 r., 1600 ccm, benzyna, 5-drzwiowy, szy­
berdach, el. reg. lusterka, welurowa tapicerka, zarejestrowa­
ny, stan b. dobry • 6.300 zi. Krotoszyn, tel. 0880/31-93-29 
OPEL VECTRA GT, 1990 r„ 170 tys. km, 2000 ccm, czerwony, 
wspomaganie kier., RO, dzielona tylna kanapa, zderzaki i lu­
sterka w kdorze nadwozia, kubdkowe fotde, stan b. dobry, w 
kraju od 2 miesięcy, sprowadzony z Niemiec, opłacony, zare­
jestrowany - 6.900 zł. Leszno, td. 0887/36-1641 
OPEL VECTRA, 1990 r., 1600 ccm, benzyna, inst. gaz., złoty 
metalik, ałum. felgi, opony zimowe, d. otw. szyberdach, el. reg. 
reflektory, RO + 6 głośników, zadbane wnętró, stan b. dobry •
6.900 zł lub zamienię na inny, może być na zachodnich tabfi- 
cach. Ligota Piękna, tel. 071/31242-02,0693/55-79-01 
OPEL VECTRA SEDAN, 1990 r„ 147 tys. km, 2000 ccm, wtrysk, 
grafitowy metalik, insL gazowa na gwarancji, alarm pilot, 
wspomaganie kier., szyberdach, centr. zamek, d. reg. reflek­
tory, welurowa tapicerka, dzidona tylna kanapa, stan idedny •
6.900 zł. Ostroszowice, tel. 074/833-02-14,0507/37-58-60 
OPEL VECTRA SEDAN, 1990 r„ 220 tys. km, 1600 ccm, błę­
kitny metdik, katdizator, wspomaganie kier., centr. zamek, 
alum. felgi, szyberdach, stan dobry • 7.000 zł. Kalisz, td. 
0503/39-19-86
OPELVECTRA, 1990 r., 180 tys. km, 1600 ccm, benzyna, insi 
gaz., hak, centr. zamek, darm ♦ pilot, szyberdach, dum. felgi, 
dzielona tylna kanapa, el. reg. reflektory, obrotomierz, stan b. 
dobry • 7.520 zł lub zamienię na Opla Cafibrę. Zidona Góra, 
tel. 0698/63-97-31
OPEL VECTRA A, 1990 r„ 166 tyś. km, 1800 ccm, benzyna, 
inst. gaz., biały, szyberdach, centr. zamek, welurowa tapicer­
ka, 2 kpi. kół (opony letnie i zimowe), wspomaganie kier., w 
kraju od 6 miesięcy, stan b. dobry - 8.000 zł. Żagań, td. 
0880/87-98-93,0695/99-60-70 
OPEL VECTRA, 1990/91 r., 115 tys. km, 1600 ccm, benzyną 
insL gaz., bordowy metalik, hatchback, wspomaganie kier., 
spoiler, atrakcyjny wygląd, książka serwisowa, opony letnie i 
zimowe, przegląd do 02.2006 r., karta pojazdu • 6.500 zł. Wro­
cław, tel. 0600/8143-88
OPEL VECTRA GT, 1990/91 r., 200 tys. km, 2000 ccm, wtrysk, 
benzyna, czerwony, insL gazowa, welurowa tapicerka, centr. 
zamek, alarm ♦ 2 piloty, wspomaganie kier., RO, kubdkowe 
fotde reguł, w 3 płaszczyznach, szyberdach, alum. felgi, kpi. 
kół zimowych, kpi. dokumentacja, stan idealny • 9.500 zł. Nysa, 
tel. 0603/0747-05,0505/33-76-22 
OPEL VECTRA, 1990/95 r., 2000 ccm, srebrny metdik, inst. 
gazowa, butla gazu w miejscu kda zapasowego, d. reg. lu­
sterka, wspomaganie kier., 5-drzwiowy, 5-biegowy, ważne prze­
giął i OC • 4.800 zł. Wrodaw, td. 0606/46-57-92 
OPEL VECTRA SEDAN, 1991 r„ 180 tys. km, 1600 ccm, ben­
zyna, złoty metdic, szyberdach, centrdny zamek, radio, wspo­
maganie kierownicy • 3.300 zł. Jelenia Góra, tel. 0605/26-8442 
OPEL VECTRA hatchback, 1991 r„ 185 tys. km, 2000 ccm, 
benzyna, bordowy, ABS, wspomaganie kierownicy, d. reg. szy­
berdach, aluminiowe feljj, hdogeny, jeden właścidd, RM, w 
kraju od tygodnia • 3.300 zł + opłaty 1100 zł. Lwówek śląski, 
tel. 0503/16-84-11,0509/63-0342 
OPEL VECTRA, 1991 r., 1800 ccm, benzyna, bordowy, wspo­
maganie kier., centr. zamek, stan b. dobry • 3.000 zl + opłaty. 
Bolesławiec, tel. 0501/98-93-76 
OPEL VECTRA SEDAN, 1991 r„ 1600 ccm, benzyna, bordo­
wy metdik, 5-drzwiowy, zadbany - 3.100 zł + opłaty. Chojnów, 
powiat legnicki, tel. 0509/69-57-73 
OPEL VECTRA hatchback, 1991 r., 164 tys. km, 1600 ccm, 
biały, 5-drzwiowy, 5-biegowy, szyberdach, welurowa tapicer­
ka, RO, hak, dum. felgi, bez korozji, zadbany • 3.500 zł ♦ opła­
ty. Jasień, powiat żarski, tel. 0600/87-95-14 
OPEL VECTRA A SEDAN, 1991 r„ 81 tys. km, 1600 ccm, ben­
zyna, niebieski metalik, wspomaganie kier., centr. zamek, we­
lurowa tapicerka, szyberdach, RO, bez korozji • 3.900 zł + opłaty
1.300 zł. Kłodzko, tel. 074/868-75-94,0605/56-03-53 
OPEL VECTRA, 1991 r., 168 tys. km, 1600 ccm, szary metdik, 
wspomaganie kier., centr. zamek, stan b. dobry • 4.000 zł ♦ 
opłaty. Dłoń, powiat rawicki, td. 065/547-78-90,0696/26-91-72 
OPEL VECTRA, 1991 r., 170 tys. km, 1800 ccm, czerwony, 
centr. zamek, ABS, wspomaganie kier., el. reg. lusterka, hak, 
szyberdach -4.100 zł. Lwówek śląski, td. 0505/5540-83 
OPEL VECTRA SEDAN, 1991 r., 1600 ccm, benzyna, zareje­
strowany, przyciemnione szyby, żduzja, RO + 8 głośników, 
podłokietnik - 4.200 zł. Leszno, td. 0695/02-52-10 
OPEL VECTRA, 1991 r., 1700 ccm, diesd, czerwony • 6.000 
zł. Bolesławiec, td. 0506/06-52-03 
OPEL VECTRA CD SKŁADAK, 1991 r., 2000 ccm, benzyna, 
inst. gaz., bidy, wspomaganie kier., d. reg. lusterka, welurowa 
tapicerka, zadbane wnętrze, nowy model przodu • 6.900 z|. 
Rawicz, td. 0601/09-84-76
OPEL VECTRA, 1991 r., 2000 ccm, wtrysk, czerwony, wspo­
maganie kier., centr. zamek, szyberdach, bez wypadku, stan 
b. dobry • 7.000 zi. Paczków, td. 077/431-68-24 
OPEL VECTRA GLS, 1991 r, 140 tys. km, 1600 ćcm, wtrysk, 
szampański metdik, wspomaganie kier., RO, szyberdach, centr. 
zamek, wdurowa tapicerka, w kraju od 2 lat, karta pojazdu •
7.000 zł. Wschowa, tel. 065/540-2849, 0695/25-81-81 
OPEL VECTRA SEDAN, 1991 r., 130 tys. km, 2000 ccm, per- 
łowoczamy, wspomaganie kier., centr. zamek, szyberdach, 
alum. fdgi, garażowany, stan idealny - 7.200 zł. Nysa, td. 
077/433-13-17,0605/55-17-52 
OPEL VECTRA hatchback, 1991 r., 1700 ćcm. diesd, czamy, 
wspomaganie kier., centr. zamek, ekonomiczny, zadbany, ga­
rażowany, wiaścidel niepdący - 7.500 zi lub zamienię na busa,
9-osobowego. Świdnica, td. 074/858-51-76,0502/5943-75 
OPEL VECTRA, 1991 r., 2000 ccm, benzyna, insL gaz., grafi­
towy metdic, wspomaganie kier., centr. zamek, ABS.klimaty- 
zacja, 2 kpi- kół {oponyJełńle- i^inwweH^.486złrWąsoszr" 
powiat górowski, tel. 0694/1340-22 
OPEL VECTRA, 1991 r., 82 tys. km, 1600 ccm, benzyna, wtrysk, 
wiśniowy, stan techn. dobry, wdurowa tapicerka, nie wymaga 
napraw - 9.000 zł. Strzelin, td. 071/796-29-94, 0604/94-11-89 
OPEL VECTRA, 1991 r., 2000 ccm, benzyną inst. gaz., wszyst­
kie el. dodatki, szyberdach, ciemne szyby, komputer, cyfrowa 
deska rozdzielcza, zderzaki i lusterka w kolorze nadwozia, 
hdogeny • 9.800 zł. Kobyla Góra, powiat ostrzeszowski, td. 
0609/89-68-69
OPEL VECTRA SEDAN, 1991/92 r., 158 tys. km, 1600 ccm, 
benzyna, granatowy, wspomaganie kier., welurowa tapicerka, 
dzielona tylna kanapa, bez wypadku, w kraju od 2 tygodni, 
opłacony, zarejestrowany, I rejestracja w 1992 r., karta pojaz-
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• du, stan idealny • 7.300 zł.Gryfów śląski, powiat lwówecki, tel. 
075/781-12-09,0600/43-68-45 
OPEL VECTRA SEDAN SKŁADAK, 1991/96 r., 2000ccm, ben­
zyna, granatowy, welurowa tapicerka, el. otw. szyby, wspoma­
ganie kier., alum. felgi 15* Zender, lotka na klapie, zarejestro­
wany, ważny przegląd, kpi. dokumentacja, nieeksploatowany 
od 2 lat, do małych poprawek • 3.200 zł. Świdnica, tel. 
0600/28-37-55
OPEL VECTRA SEDAN, 1991/971, 199 tys. km> 1700 ccm, 
diesel, biały, centr, zamek, immobilizer, alarm t  pilot, komplet 
opon letnich • 6.600 zl. Kowary, powiat jeleniogórski, tel. 
0509/28-26-26,0508/67-15-44 
a  OPEL VECTRA SEDAN, 1992 r., 1600 ccm, granato­

wy metalik, RO, zarejestrowany, garażowany, stan 
idealny - 8.900 zł iub zamienię. Świdnica, tel. 
0607/39-92-93,0605/35-26-21 K79094775

OPEL VECTRA, 1992 r., 150 tys. km, -1600 fccm, benzyna, 
bordowy metalic, stan b. dobry, sprowadzony pól roku temu, 
opłacony, zarejestrowany, wspomaganie kier, el. reg. reflekto­
ry* 8.900 zł. Oława, tel; 071/301-82-84,0607/12-17-99 
OPEL VECTRA GLS SEDAN, 1992 r„ 141 tys. km, 1800 ccm, 
benzyna, perłowogranatowy, nowa instalacja gazowa LOVA- 
TO, zbiornik w miejscu koła zapasowego, hak, centr. zamek, 
blokada zapłonu, szyberdach, welurowa tapicerka w kolorze 
nadwozia, dzielona tylna kanapa, podłokietnik, stan bardzo 
dobry • 9.900 zl. Wrocław, tel. 071/310-22-32, 0692/28-86-64 
(zdjęcia do tej oferty można zobaczyć w internecie pod nume­
rem -A02231 http://wkz.autogielda.com.pl)
OPEL YECTRA, 1992 r., 1600 ccm, zloty metalik, szyberdach, 
wspomaganie kier., tablice celne, stan b. dobry • 4.500 zł ♦ 
opłaty. Smolec, pow. wrocławski, tel. 0606/15-72-90 
OPEL VECTRA SEDAN, 1992 r., 130 tys. km, 1600 ccm, bor­
dowy metalik, wspomaganie kier., centr. zamek, szyberdach, 
obrotomierz -4.700 zł. Leszno, tel. 0888/80-89-27 
OPEL VECTRA SEDAN, 1992 r„ 1800 ccm, benzyna, szary 
metalik, 4-drzwiowy, wspomaganie kier., centr. zamek, immo­
bilizer, bez korozji, stan b. dobry • 5.000 zł + opłaty. Bolesła­
wiec, teł. 0602/69-63-44........ .
OPEL VECTRA,1992 r„ 1800 ccm, benzyna; ŚSwkowy meta­
lic, ważny przegląd i OC; szyberdach, wspomaganie kier., centr. 
zamek • 5.800 zł. Paczków, tel. 077/431-71-94,0604/47-25-69 
OPEL VECTRA, 1992 r., 2000 ccm, benzyna, burgundowy 
metalik, nowy model, ABS, wspomaganie kier., klimatyzacja, 
eł. otw. szyby, wspomaganie kier., centr. zamek, welurowa ta­
picerka, zarejestrowany • 5.900 zł. Leszno, tel. 0509/59-87-49 
OPEL VECTRA, 1992 r., 218 tys. km, 1800 ccm, wtrysk, szary 
metalik, ABS, wspomaganie kier., centr. zamek, w kraju od. 7 
miesięcy • 7.000 zł. Bolesławiec, tel. 0506/06-52-03 
OPEL VECTRA B KOMBI, 1992 r„ 84 tys. km, 1800 ccm, ben­
zyna,. czerwony, hatchback, szyberdach, wspomaganie kier., 
centr.-zamek, el. reg. reflektory, automatic, welurowa tapicer­
ka, zadbany • 7.500 zł. Cieszków, powiat milicki, tel. 
0695/30-25-55
OPEL VECT RA SEDAN, 1992 r., 210 tys. km, 1600 ccm, wtrysk, 
srebrny metalik, szyberdach, centr. zamek, welurowa tapicer­
ka, RÓ, insi gazowa, alarm + pilot, stan b. dobry, kpi. doku­
mentacja - 7.500 zł. Legnica, teł. 0600/31-27-71 
OPEL VECTRA SEDAN, 1992 r., 27Ó tys. km, 1700 ccm, die­
sel, biały, nowy akumulator i klocki hamulcowe, RO, kpi. opon 
zimowych z felgami, welurowa tapicerka - 7.700 zł. Dobroszy­
ce, tel. 071/314-12-86,0889/10-59-79 
OPEL VECTRA, 1992 r., 1600 ccm, benzyna, złoty metalic, 
sprowadzony z Niemiec, kpi. dokumentacja, welurowa tapicer­
ka, wspomaganie kier., RO, eł. reg. reflektory, zadbany • 7.800 
zł. Paczków, powiat nyski, tel. 0602/24-75-7.9 
OPEL VECTRA, 1992 r., 2000 ccm, 16V150 KM; szary meta­
fik, pełne wyposażenie oprócz skórzanej tapicerki i klimatyza­
cji • 7.900 zł lub zamienię. Krotoszyn, tel. 0889/82-46-92 
OPEL VECTRA CD, 1992 r., 125 tys. km, 1800 ccm. benzyna, 
insL gaz., bordowy metalic • 8.200 zł. Wojciechów, tel. 
077/419-55-91
OPEL VECTRA, 1992 r., 2000 ccm, zarejestrowany, instalacja 
gazowa, wspomaganie kier., centr. zamek, szyberdach, RO, 
ABS, spoilery, stan techn. b. dobry • 8.300 zł. Namysłów, tel. 
077/41049-10,0502/20-58-96,0600/7947-35 
OPEL VECTRA SEDAN, 1992 r., 143 tys. km, 1600 ccm, ben­
zyna, czerwony, ćentr. zamek, szyberdad), wspomaganie kier., 
RO, roczna inst. gazowa, ekonomiczny, właściciel niepalący, 
ei. reg. reflektory, stan dobry - 8.400 zł. Lwówek śląski, teł. 
075/784-60-54,0607/56-60-78
OPEL VECTRA, 1992 r., 150 tys. km, 1600 ccm, benzyna, 
beżowy metdik, wspomaganie kier., szyberdach, RO, właści­
ciel niepalący, garażowany, el. wysuwana antena, przegląd do
02.2006 r. • 8.900 zł. Dobroszyce, powiat oleśnicki, tel. 
071/314-13-66,0609/92-6142 
OPEL VECTRA, 1992/93 r., 122 tys. km, 1600 ccm, ciemno­
niebieski metalflc, ABS, centr. zamek + pilot, szyberdach, wspo­
maganie kier., RO, karta pojazdu, zarejestrowany - 8.300 zł. 
Leszno, teł. 065/517-00-14,0600/23-7341 
OPEL VECTRA, 1992/93 r., 157 tys. km, 1600 ccm, srebrny, 
centr. zamek, wspomaganie kier., szyberdach, ABS, welurowa 
tapicerka, oryg. przebieg, bez wypadku, w kraju od 7 miesięcy, 
stan b. dobry - 8.500 zl. Lubin, (el. 0601/84-81-19 
OPEL VECTRA GT, 1992/97 r., 180 tys. km, 2000 ccm, 16V, 
180 KM, perłowoczarny, obniżony, sportowe zderzaki i zawie­
szenie, el. reg. lusterka; szyberdach, ciemne szyby, alum. fel­
gi, komputer, układ wydechowy Remus + strumienica, wspo­
maganie kier., RO, atrakcyjny wygląd - 7.900 zł, Korfantów, 
powiat nyski, tel. 0660/41-39-03 
OPEL VECTRA, 1993 r., 140 tys. km, 1600 ccm, benzyna, czer­
wony, ABS, wspomaganie kierownicy, el. regulowane reflekto­
ry, dod. światło .stop”, RO, 2 nowe kpi. opon (letnie i zimowe), 
welurowa tapicerka • 8.000 zł. Wrodaw, tel. 0509/33-65-38 po 
godz. 13 (zdjęcia do tej oferty można zobaczyć w internecie 
pod numerem • A02261 http://wkz.autogielda.com pl)
OPEL VECTRA, 1993 r, 1700 ccm, diesel, kolor kości słonio­
wą, stan techn. b* dobry, ABS, hak, wspomaganie kier., techn. 
sprawny -7.000 zl. Lubsko, tel. 068/37245-97,0601/4349-02 
OPEL VECTRA SEDAN, 1993 r., 1700 ccm, TDI (łsuzu), srebr­
ny metalik, wszystkie el. dodatki, wspomaganie kier., ABS, hak, 
ważny przegląd techn., szyberdach, nowe opony - 8.500 zł-. 
Ziębice, tel. 074/819-0948,0609/74-62-19 
OPEL VECTRA A, 1993 r., 141 tys. km, 1600 ccm, benzyna, 
morski metalic, hak, alarm, centr. zamek, 2 kpi. kół, kupiony w 
salonie w kraju, stan dobry - 9.100 zł. Brzezia ląka, tel. 
071/314-82-34,0607/81-52-64- •
OPEL YECTRA, 1993 r., 1600 ccm, wtrysk, złoty metalik,centr. 
zamek, wspomaganie kier.; welurowa tapicerka, ABS, . RO •
9.500 zł. Leszno, tel. .0508/3747-05 ,
OPELVECTRA GT’ 1993 >., 186 tys. km,2000cćm, 16V, 15Ó 
KM, grafitowy metdic, alarm, klimatyzaqar centr. zamek, el. 
otw. szyby i szyberdach, eł. reg. i podgrzewane lusterka, el. 
wysuwana antena, dzielona tylna kanapa, komputer pokłado­
wy, 2 kpi. kół, oryginalne alum. fdgi (5 szt.), inst. gazowa (20 
żł/100 km) • 9.500 zł. Szprotawa, tel. 068/376-20-63, 
0605/66-33-27
OPEL VECTRA SEDAN, 1993 r., 1700 ccm, diesel, wiśniowy 
metalik, wspomaganie kier., centr. zamek, szyberdach, alarm, 
RO, hak, m, el. reg. lusterka, welurowa tapicerka, zderzaki w 
kolorze nadwozia, ̂ prowadzony z Belgii, zarejestrowany - 9.800 
zł. Złotoryja, tel. 0502/37-2340,0501/55-77-27 
OPEL VECTRAA, 1993 r., 155 tys. km, 2000 ccm, wtrysk, śliw- 
kottymetatic, wspomaganie kier.,-szyberdach; welurowa tapi-. 
cerka, obniżony, alum. felgi 15', opony zimowe, sportowy ukł.: 
wydechowy i kierownica, RO + 6 głośników, i właściciel, stan 
b. dobry -10.800 zł. Brzeg, tel. 0694/61-62-79 
OPEL VECTRA hatchback, 1993 r., 160 tys. km, 1800 ccm, 
wtrysk, inst. gaz., szary, ABS, szyberdach, alum. felgi centr. 
zamek, immobilizer, wspomaganie kier., el. reg. światła, hak 
odpinany, 5-drzwiowy, poduszka pow., karta pojazdu, garażo­
wany, welurowa, ciemna tapicerka, stan b. dobry • 10.800 zł.., 
Ostrów Wielkopolski, tel. 0605/21-03-28 
OPEL VECT RA, 1993 r., 180tys.km, 1600 ccm, benzyna, inst. 
gaz., grafitowy metalik, sprowadzony w całości, bez wypadku, 
wspomaganie kier., centr. zamek, szyberdach • 10.900 zł. Koź­
min Wlkp., powiat krotoszyński, teł. 0503/71-7641

OPEL VEĆTRA SEDAN, 1993/94 r„ 151 tys. km, 1800 ccm, 
benzyna, szary metalik, nowy model, wspomaganie kier., po­
duszka pow., szyberdach, ABS, dzielona tylna kanapa, bez 
wypadku, w kraju od 3 tygodni, opłacony, zarejestrowany, kar­
ta pojazdu, stan idealny • 9.300 zł. Gryfów śląski, powiat lwó­
wecki, tel. 075/781-12-09,0600/43-6845 
OPEL VECTRA SEDAN, 1993/94 r, 166 tys. km, 1700 cćm, 
turbo D, srebrny metalic, centr. zamek, alarm, wszystkie el. 
dodatki, 2 kpi. kół (oponyjetnie i zimowe), RO Blaupunkt, ciem­
ne szyby, zderzaki i lusterka w kolorze nadwozia • 11.900 zł. 
Bogatynia, tel. 075/774-14-00,0609/71-98-55. 
a  OPELVECTRA, 1994 r., 136 tys. km, 2000ccm, ben­

zyna, bordowy metalik, centr. zamek, szyberdach, 
wspomaganie, ABS, 2 poduszki pow., sprowadzony, 
opłacony, przygotowany do rejestracji - 8.700 zł. 
Wrocław, tel. 071/359-26-48, 0603/09-23-31 
K79095775

OPEL VECTRA, 1994 r., 130 tys. km, 1600 ccm, wiśniowy 
metalik, ABS, 2 poduszki pow., szyberdach, cenlr. zamek, RO, - 
bez wypadku, kpi. dokumentacja -11.500 zł lub zamienię. Ka­
mienna Góra, tel. 0604/24-09-72 
OPEL VECTRA, 1994 r., 180 tys. km, 2000 ccm, 16V, czamy, 
ABS, wspomaganie kier., sportowe zawieszenie, szyberdach, 
bez wypadku - 7.900 zł. Polanica Zdrój, tel. 074/868-14-78, 
0505/44-57-99
OPEL VECTRA SEDAN, 1994 r., 140 tys. km, 2000 ccm, zielo­
ny metalik, wersja CDX, el. otw. szyby, el. reg. lusterka, szy­
berdach, ABS, wspomaganie kier., centr. zamek, 2 poduszki 
pow., drewniane wykończenia, 4 zagłówki, dzielona tylna ka­
napa, immobilizer, welurowa tapicerka, alum. felgi, książka 
serwisowa • 8.400 zł. Jawor, teł. 0603/57-33-87,0501/69-39-94 
OPEL VECTRA A SEDAN, 1994 r., 175 tys. km, 1600 ccm, 
wtrysk, wiśniowy metalik, nowy model, centr. zamek, ABS, po­
duszka pow., wspomaganie kier., szyberdach, centr. zamek, 
el. reg. lusterka, el. reg. reflektoiy, immobilizer, komputer, 4 
zagłówki, RO Philips ♦ 6 głośników, po wymianie klocków, pły­
nów, pasków, sprowadzony, zaręjestrowa • 9.300 zł. Lubin, tel. 
076/749-76-82,0888/3444-61
OPEL VECTRA A, 1994 r., 150 tys: km; 1800 ccm, bordowy 
metalik, centr. zamek, ABS, 2 poduszki pow., wspomaganie 
kier., el. reg: lusterka, automatic, z możliwością przystosowa­
nia dla osoby niepełnosprawnej -10.800 zl. Sulechów, powiat 
zielonogórski, tel. 0603/89-53-89 
OPEL VECT RA hatchback, 1994 r., 95 tys. km, 1600 ccm, ben­
zyna, inst. gaz., ciemnozielony metalik, el. reg. reflektory, centr. 
zamek, wspomaganie kier., ABS, immobilizer fabryczny, szy­
berdach, alarm, RO, kpi. kół zimowych, I właściciel w kraju od 
2000 r., garażowany, stan b. dobry • 11.500 zl. Jawor, tel. 
0888/88-20-74
OPEL VECTRA SEDAN, 1994 r., 172 tys. km, 1800 ccm, wtrysk, 
granatowy metalik, cent zamek + pilot, immobilizer, wspoma­
ganie kier., ABS, welurowa tapicerka, el. otw. szyby oraz reg. 
oraz podgizewane lusterka,, szyberdach, radio, alum. felgi 15\ 
el. reg. reflektory, lusterka i zderzaki w kolorze nadwozia, spo­
iler • 11.900 zł. Niegosławice, powiat żagański, teł. 
0607/49-18-32 .
OPEL VECTRA CDX SEDAN, 1994 r„ 133 tys. km, 2000 ccm, 
wtrysk, 115 KM, grafitowy metalik, inst. gazowa na gwarancji, 
ABS, wspomaganie kier., 2 poduszki pow., el. otw. szyby, szy­
berdach i reg. lusterka, centr. zamek + pilot, immobilizer, RO, 
halogeny, welurowa tapicerka, drewniane wykończenia, książ­
ka serwisowa, sprowadzony, zarejestrowany -13.700 zł. Lesz­
no, tel. 0609/12-65-66,0889/33-19-59 
a  OPEL VECTRA SEDAN, 1995 r., 1.12 tys. km, 1600 

ccm, czerwony, bez wypadku, świeżo sprowadzony,
2 poduszki pow., ABS, centr. zamek, wspomaganie 
kier., el. ster. szyby i lusterka, RO, welurowa tapicer­
ka, zarejestrowany • 15.900 zł. Kłodzko, tel. 
0605/65-31-78 K79098765

OPEL VECTRA hatchback, 1995 r.. 187 tys. km, 1700 ccm, 
turbo D, granatowy metalik, wspomaganie kier., el. otw. szyby, 
poduszka pow., klimatyzacją, alarm + pilot, centr. zamek, alum. 
felgi, RO, kpi. kół zimowych • 14.200 zł. Opole, tel. 
077/45749-58,0501/40-37-63 
OPEL VECTRA B CD, 1995 r., 70 tys. knri, 2000 ccm, benzyna 
16V wtrysk, zielony metafik, pełne wyposażenie, kfimatyzacja, 
welurowa tapicerka, hak, ałun. felgi 15", stan bardzo dobry •
16.900 zł. Wrodaw, tel. 071/310-22-32,0692/28-86-64 (zdję­
cia do tej oferty można zobaczyć w internecie pod numerem • 
A02224 http://wkz.autogielda.com.pl)
OPEL VECTRA, 1995 rv 116 tys. km, 1600 ccm, 16V, zielony 
metalik, sprowadzony w całości, w kraju od miesiąca, zareje­
strowany, wspomaganie kier., centr. zamek, poduszka pow., 
ABS, welurowa tapicerka, RO, szyberdach, stan b. dobry, kar­
ta pojazdu • 18.900 zł lub zamienię. Legnica, tel. 0605/28-37-83 
OPEL VECTRA, 1995 r., 96 tys. km, 1800 ccm, wspomaganie 
kier., ABS, cćhtr, zamek, szyberdach, spdler-1.700 EUR + 
opłaty i transport. Góra, tel. 065/543-33-02, 065/543-51-15, 
0880/21-67-62,0606/63-51-70 .
OPEL YECTRA SEDAN, 1995 r., 2000 ccm, wtrysk, bordowy 
metalik, inst. gazowa na gwarancji, d. ster. szyby i lusterka, 2 
kpi. kół (opony letnie i zimowe), stan b. dobiy • 6.300 zł. Nowa 
Sól, tel. 068/356-39-09
OPEL VECTRA hatchback, 1995 r., 154 tys. km, 2000 ccm, 
zielony metdik, ABS, wspomaganie kier., 2 poduszki pow., 
centr. zamek, el. otw. szyberdach, wdurowa tapicerka, hak, 
dum. fdgi, opony zimowe, radio Opd, model przejściowy, w 
kraju od 6 mies., zarejestrowany, stan techn. b. dobry • 9.900 
zł. Oława, tel. 071/303-76-95,0508/29-51-15 
OPEL VECTRA, 1995 r„ 180 tys. km, 2500 ccm, + inst. gazo­
wa, srebrny metdik, 2 poduszki pow., el. otw. 4 szyby, el. reg. 
lusterka, welurowa tapicerka, d. otw. szyberdach, ABS, TC,, 
dum. fdgi -10 500 zł. Ostrów Wlkp. Tel. 0691/96-89-76 
OPEL VECTRA SEDAN, 1995 r., 202 tys. km, 1700 ccm, TD, 
bordowy, wdurowa tapicerka, szyberdach, poduszka powietrz­
na, d. reg. lusterka, centr. zamek, RO Blaupunkt + 6 głośni­
ków, nowy pasek rozrządu + rolki, po wymianie płynów, nowe 
amortyzatory, gwarancja, stan techniczny bardzo dobry, w cią­
głej eksploatacji • 10.800 zł. Ząbkowice śląskie, tel. 
0505/08-32-11
OPEL VECTRA SEDAN, 1995r., 127 tys. km, 1600 ccm, ciem- 
nozidony metdik, wspomaganie, centr. zamek, ABS, Szyber­
dach, termometr, welurowa tapicerka, sprowadzony, zareje­
strowany, karta pojazdu • 11.500 zl. Rawicz, tej. 0606/51-38-01 
OPEL YĘCTRA SEDAN, 1995 r., 98 tys, km, 1800 ccm, wtrysk, 
demnozielony, bez wypadku, w kraju od 3 tygodni, zarejestro­
wany, 2 poduszki pow., wspomaganie kier., ABS, centr. zamek, 
szyberdach, welurowa tapicerka, RO, stan b. dobry -11.600 zł. 
Rawicz,, tel.0504/08-05-87
OPELYECTRAA SEDAN CD,.1995 r„ 13.7 tys. km; 1600 ccm, 
benzyna, bordowy metdic, inst gazowa, 2 poduszki pow., ABS,:- 
centr. zamek, szyberdach, immobilizer, d. reg. reflektory,, vye* 
lurowa tapicerka, termometr, RO, zadbany, stan b. dóbry, w 
kraju od roku - 14.200 zł. Ostrzeszów, tel. 062/730-16-00, 
0605/21-08-16
OPEL VECTRA, 1995 r., 119 tys.km, 1600 ccm, benzyna, inst 
gaz., demnozidony metdik, 5-drzwiowy, ABS, 2 poduszki pow., 
centr. żamek t  pilot, RÓ, obrotomierz, termometr zewnętrzny, 
dodatkowe światło .stop”, immobilizer, wspomaganie kier., szy­
berdach, wdurowa tapicerka, w kraju od 6 miesięcy, stan ide­
dny- 14.300 zł. Nowa Sól, td. 068/355-02-72,0601/0549-78 
OPEL VECTRA B, 1995 r., 59 tys. km, 1600 ccm, 16V, grana­
towy metalik, 5-drzwiowy, 2 poduszki pow., klimatyzaqa, ABS, 
książka serwisowa, kpi. dokumentacja, atrakcyjny wygląd, stan 
b. dobry- 14.500 zł + opłaty. Bolesławiec, tel. 0661/21-81-81 * - 
OPEL VECTRA B SEDAN, 1095/96 M-700-Gcm, turbo D, pia­
skowy, ABS, wspomaganie kier., klimatyzacja; el. otw. szyby, 
d. reg. lusterka, welurowa tapicerka, hak, halogeny, centr. za­
mek, 2 kpi. kół, zadbany, bez wypadku, darm, podgrz. siedze­
nia, sprowadzony z Niemiec - 13.800 zl + opłaty., woj. dolno­
śląskie, tel. 0602/53-40-73,0501/55-77-27 
OPEL VECTRA B, 1995/96 r., 185 tys. km, 1600 ccm, benzy­
na, zidony metdik, 5-drzwiowy, hak, ABS, wspomagane, 2 
poduszki powietrzne, RO, zderzaki i lusterka w kdorze nad­
wozia, przygotowany do rejestracji, zadbany • 14.500 zł. Czar­
ny Bór, pow. wałbrzyski, tel. 0501/65-20-84 
OPEL VECTRA B, 1995/96 r, 1700 ccm, turbo D, granatowy 
metalik, ABS, wspomaganie kier., centr. zamek, d. reg. luster­

ka, bez wypadku, stan idedny • 15.500 zł + opłaty. Nysa, tel. 
0508/18-84-87
O  OPEL VECTRA SEDAN, 1996 r., 187 tys. km, 2Ó00 

ccm, srebrny metalik, klimatyzacja, wspomaganie - 
• kier., centr. zamek, el. ster. szyby, el. ster. (usterką,; 

welurowa tapicerka, stan b. dobry, bez wypadku, za­
dbany - 18.800 zł. Nysa, tel. 077/433-51-31, 
0606/82-49-84 K79098635

Q  OPEL VECTRA CDX SEDAN, 1996 r., 140 tys. km, 
zielony metalik, automatic, 2 poduszki pow., klima­
tyzacją, ABS, TC, tempomat, welurowa tapicerka, 
drewniane dodatki, skórzana kierownica, el. otw. 
szyby (4), centr. zamek + pilot, el. reg. lusterka, ha­
logeny, RO z CD, alum. felgi + opony zimowe, ze­
staw głośnomówiący - 19.500 zł. Świdnica, tel. 
074/856-99-22,0600/49-59-22 K79095515

OPEL VECTRA, 1996 r., 120 tys. km, 2000 ccm, 16V, zidony 
metalik, kupiony w salonie, ABS, centr. zamek, system kontroli 
trakcji, wspomaganie kier., el. otw. szyby, 2 poduszki pow., el. 
reg. lusterka, szyberdach - 18.900 zł lub zamienię, możliwe 
raty. Legnica, tel. 0605/28-37-83 
OPEL VECTRA B, 1996 r., 140 lys. km, 1800 ccm, CD, fideto­
wy metdik, sedan, katalizator, ABS, 2 poduszki pow., klimaty­
zacja, dum. felgi, welurowa tapicerka, immobilizer, alarm, bez 
wypadku, książka serwisowa, komputer, RO z CD, tempomat, 
drewniane wykończenia, na bidych tablicach • 3.800 EUR. Żary, 
td. 0604/28-83-88
OPEL VECTRA hatchback, 1996 r., 180 tys. km, 1700 ccm, 
turbo D (Isuzu), biały, dum. felgi, atrakcyjny wygląd wnętrza, 
d. dodatki, wspomaganie kier., poduszka pow., do małych po­
prawek, nieuszkodzony • 9.500 zl + opłaty. Gromadka, powiat 
bolesławiecki, td. 0695/20-22-78 
OPEL VECTRA B SEDAN, 1996 r., 1600 ccm, 16V, ziełony 
metalik, klimatyzacja, el. otw. szyby, serwisowany • 12.900 zł f. 
opłaty. Bolesławiec, tel. 0506/12-29-36 
OPEL VECTRA, 1996 r., 90 tys. km, 1600 ccm, 16V, Ecotec, 
bidy, d. otw. szyby, klimatyzacja, ABS, poduszka pow., wspo­
maganie kier., welurowa tapicerka, bez wypadku, centr. zamek, 
stan b. dobry - 14.000 zł. Nowa Ruda, pow. kłodzki, tel. 
0504/95-52-16,0507/72-57-39 
OPEL VECTRA B, 1996 r„ 199 tyś. km, 1600 ccm, benzyna, 
zidony metdik, ABS, wspomaganie kier., 2 poduszki pow., szy­
berdach, pdne wyposażenie d., alarm, centr. zamek, alum. 
fdgi, hdogeny, RO, stan idedny • 14.200 zi + opłaty. Bdesla- 
wiec, td. 0500/66-84-89, 0503/03-66-64 
OPEL VECTRA B SEDAN, 1996 r., 140 tys. km, 1600 ccm, 
benzyna, bidy, wspomaganie kier., oznakowany, centr. zamek, 
pilot, ABS, poduszka pow., RO + głośniki, blokada skrzyni bie­
gów, welurowa tapicerka, kupiony w sdonie - 15.500 zł. Wro­
daw, tel. 0691/84-37-18
OPEL VECTRA B, 1996 r., platynowy metalik, ABS, RM, po­
duszka pow., centr. zamek, welurowa tapicerka, kupiony w kraju, 
zadbane wnętrze, stan b. dobry • 16.200 zl lub zamienię. \, 
Nysa, tel. 0888/95-59-49,0888/95-5940 
OPEL VECTRA SEDAN, 1996 r., 1800 ccm, 16V, granatowy 
metalik, klimatyzacja, 2 poduszki pow., szyberdach, RO, centr. 
zamek + pilot, wspomaganie kier., reguł, kierownica, zderzaki 
w kolorze nadwozia, welurowa tapicerka, podłokietnik, dzido­
na tylna kanapa, hdogeny, bez wypadku, stan techniczny i 
wizualny jak nowy • 16.900 zł ♦ akcyza. Kalisz, tel. 
0663/0943-88
OPEL VECTRA B, 1996 r., 1800 ccm, benzyna, inst. gaz., bia­
ły, 2 poduszki pow.,'wspomaganie kier., ABS, centr. zamek •
17.000 zł. Wieruszów, td. 0509/05-92-69 
OPEL VECTRA, 1996 r., 1600 ccm, benzyna, śliwkowy meta­
lic, klimatyzacja, d. reg. lusterka, el. otw. szyby, alum. fdgi, 
centr. zamek • 17.300 zł. Nysa, td. 0888/33-50-80 
OPEL VECTRA B, 1996 r., 1700 ccm, turbo D, klimatyzacja, 
ABS, dum. felgi, centr. zamek, serwo, wyposażenie dektr. •
17.900 zł. Td. 0509/12-77-04
OPEL VECTRA, 1996 r., 150 tys. km, 1600 ccm, 16V, platyno- 
wó-zloty, ABS, centr. zamek, alarm, szyberdach, wspomaga­
nie łoer., d. otw. szyby i reg. kjsterka, 5-dizwiowy, RO, poduszka 
pow., I właśdciel, w kraju-od 1999 r • 18.300 zł. Choeianów, 
powiat pdkowicki, tel. 0692/31 -25-21 
OPEL VECTRA, 1996-r., 2000 ccm, 16V, zielony metdic, peł­
ne wyposażenie oprócz skórzanej tapicerki, dum. felgi • 18.500 
zi. Kożuchów, powiat nowosdski, teł. 0508/32-5647 
OPEL VECTRA SEDAN, 1996 r., 180 tys. km, 1800 ccm, 16 V, 
benzyna, niebieski metdik, klimatyzacja, inst. gazowa, ABS,; 
RO+ głośniki, wdurowa tapicerka, centr. zamek, kpi. kół zimo­
wych, stan techn. b. dobry -18.500 zł. Lubin, tel. 0604/44-25-21 
OPEL VECTRA B SEDAN, 1996 r„ 153 tys. km. 170Ó ccm, TD 
(Isuzu), morski metalik, 2 poduszki pow., wspomaganie kier.; 
centr. zamek, dum. fdgi 15", RO, el. ster. szyby i lusterka, za­
dbany, ważne przegląd i OC - 18.700 zł. Gromadka, powiat 
bolesławiecki, tel. 0694/63-38-23,0601/87-12-29 
OPEL VECTRA, 1996 r., 116 tys. km, 1600 ccm, wtrysk, 90 
KM, bordowy metalik, kupiony w sdonie, 2 poduszki pow., ABS, 
RO, wspomaganie, centr. zamek, bez wypadku, stan idedny -
18.900 zł lub zamienię, możliwe raty. Legnica, teł. 
0605/28-37-83
OPEL VECTRA, 1996 r., 1700 ccm, TDł> pełne wyposażenie, 
klimatyzacja, ABS, wspomaganie, szyberdach, el. ster. luster­
ka, centr. zamek z pilotem, RO, 2 poduszki pow., podgrzewa­
ne lusterka, el. ster. szyby i szyberdach, bez wypadku • 19.900 
zł lub zamienię na dągnik rdniczy, wózek widłowy,, może być 
do remontu, Ostrów Wielkopolski, tel. 062/734-13-33 po 
godz.20,0506/444045
OPEL VECTRACD, 1996 r., 182 tys. km, 2000 ccm, 16V, Eco­
tec, beżowy metalic, klimatyzacja, ABS, TC, hdogeny, d. otw. 
szyby, d. reg. lusterka, RO, 2 poduszki pow., immobilizer, centr. 
zamek z pilotem, książka serwisowa, kupiony, w sdonie w kra­
ju • 20.000 zł. Lubin, td. 076/724-76-28 po godz. 18 
OPEL VECTRA, 1996 r., 125 tys. km, 2000 ccm,'16V, fioleto­
wy metafik, ABS, TC, centr. zamek, d. otw. szyby"! reg Juster- 
ka (podgrz.), 2 poduszki pow., RO, blokada skrzyni biegów, 
kupiony w sdonie • 20.500 zł. Leszno, tel. 0603/37-35-09, 
0695/75-50-66
OPEL VECTRA B, 1996 r., 128 tys. km, 1800 ccm, benzyna, 
inst. gaz., 16V zidony, ABS, 2 poduszki pow., hak, szyberdach, 
RO Car 400 ze sterowaniem przy kierownicy, el. regulowane 
reflektory, halogeny, kpi. opon letnich zfelgami aluminiowymi, 
sportowy ukl. wydechowy Lexmd, centr: zamek, blokada skrzy­
ni biegów, garażowany • 20.900 zł. Lubań, td. 075/646-05-28, 
0501/34-09-21
OPEL VECTRA B SEDAN, 1996 r., 1700 ccm, TDI, czamy, bez 
wypadku, w kraju od miesiąca, zarejestrowany, klimatyzacja, 2 
poduszki pow., ABS, wszystkie d. dodatki, wspomaganie kier., 
centr. zamek, dum. felgi, hdogeny, stan idealny - 21.500 zł: 
Legnica, teł. 0603/51-19-10
OPEL VECTRA SEDAN, 1996 r., 67 tys. km; 1600 ccm, 16V, 
zielony, ABS, centr. zamek, wszystkie el. dodatki, kfimatyza­
cja, książka serwisowa, stan idealny - 21.800 zł. Bolesławiec, 
td. 0606/64-99-98
OPEL VECTRA SEDAN, 1996/97 r„ 1600 ccm, 16V, złoty me­
tdic, klimatyzacja, ABS, centr. zamek, alarm + pilot, wspoma­
ganie kier., d. otw. szyby, d. reg. lusterka, RO + głośniki, dzie­
lona tylna kanapa, bez wypadku, stan idealny - 15.800 zł. 
Żagań, td. 068/478-14-30,0602/17-1443 
OPEL VECTRA B hatchback, 1996/97 r., 1600 ccm/16V Eco­
tec, niebieski metdik, inst. gazowa; 5-drzwiowy, centr: zamek 
+ pilot, alarm, ABS, d. otw. szyby, d. reg. lusterka, el. reg. 
światła, łiałogeny, szyberdach, RO ■ 1B.900 zł. Ostrów Wlkp. 
-Teł.-062/738-2*57-~-— ~  m m  y**-*.
OPEL VECTRA B hatchback, 1996/97 r., 130 tys. km, 1800 
ccm, 16V, benzyna, zidony, wspomaganie kier., centr. zamek, 
reguł, kierownica, 5-drzwiowy, 2 poduszki pow., ABS, klimaty­
zacja, blokada skrzyni biegów, hdogeny, el. ster. szyby I re­
flektory, wdurowa tapicerka, stan dobry • 18.500 zl, powiat 
milicki, td. 0509/40-81-87 .
OPEL VECTRA, 1996/97 r., 130 tys. km, 2000 ccm, 16V, ben­
zyna, grafitowy metdik, kupiony w sdonie, centr. zamek, el. 
otw, szyby i reg. lusterka, szyberdach, ABS, halogeny, darm, 
Mul-T-Lock, dum. fdgi, kpi. opon zimowych z felgami -19.000 
zi. Legnica, tel. 0600/96-3241

OPEL VECTRA B,.1996/97 r., 15 tys. km, 1700 ccm, turbo D, 
srebrny, 2 poduszki pow., ćentr. zamek, wspomaganie kier., d. 
reg. i podgrz. lusterka, d. otw. szyby, darm, immobilizer, RO, 
bez wypadku, stan b. dobry, zarejestrowany - 20.500 zł łub 
zamienię na tańszy: Bdedawiec, td. 0601/33-91-15 
OPELVECTRA B, 1996/97 r., 23 tys. km, 1600 ccm, 16V, nie­
bieski, 2 poduszki pow., d. otw. szyby, ABS, centr. zamek, darm 
+ pilot, d. reg. lusterka, RO, halogeny, rok w Pdsce, udokum. 
pochodzenie • 23.000 zł. Sława, tel. 068/356-60-56, 
0504/22-60-54
OPEL VECTRA B KOMBI, 1997 r., 136 tys. km, 1600 ccm, 
wtrysk, 16V, beżowy metalik, ABS, 2 poduszki pow., wspoma­
ganie kler., welurowa tapicerka, RO, d. otw. szyby i szyber­
dach, el. reg. lusterka, rdeta bagażnika, relingi dachowe •
21,700 zł. Rawicz, td. 065/544-16-67,0603/85-2646 
OPEL VECTRA B KOMBI, 1997 r., 1600 ccm, 16V, Ecotec, 
atramentowy metdik, 2 poduszki pow., centr. zamek, szyber­
dach, wspomaganie kier., rdingi dachowe, rdeta bagażnika, 
stan idealny -14.400 zł + opłaty. Kłodzko, td. 074/868-75-94, 
0605/56-03-53
OPEL VECTRA KOMBI, 1997 r., 130 tys. km, 1600 ccm, 16V, 
czerwony, szyberdach, 2 kpi. kół (opony letnie i zimowe), centr. 
zamek, relingi dachowe, ABS, wspomaganie kier., poduszki 
pow., dum. felgi, roleta bagażnika, garażowany, stan b. dobry
• 3.700 EUR. Krapkowice, tel. 0606/21-71-82, Niemcy, 
0049/24-56-50-92-92
OPEL VECTRA, 1997 r., 2000 ccm, wszystkie el. dodatki, kli­
matyzacja, dum. felgi, stan idealny - 3.700 EUR. Lutd Suchy, 
gm. Trzdel, tel. 0602/64-18-54
OPELVECTRA SEDAN, 1997 r., 100 tys. km, 1600 ccm, Eco­
tec, 16V, platynowy metdik, kfimatyzacja, ABS,4 poduszki pow., 
komputer, wdurowa tapicerka, zadbany, sprowadzony z Nie­
miec, bez wypadku, stan idedny • 15.700 zł. Legnica, teł. 
0509/60-16-01
OPEL VECTRA KOMBI, 1997 r., 2000 ccm, turbo D, ABS, kli­
matyzacja, 2 poduszki pow., wszystkie d. dodatki, dum. felgi, 
alarm -17.000 zł. Dzierżoniów, tel. 0503/03-05-23 
OPEL VECTRA, 1997 r., 180 tys. km, 2500 ccm, V6, czamy 
metdic, sprowadzony z Niemiec, 4 poduszki pow., rdingi da­
chowe, roleta bagażnika, d. otw. szybyi reg. lusterka, haloge­
ny, alum. fdgi 16', ABS, klimatyzacja, centr. zamek, 170 PŚ -
17.000 zł. Wałbrzych, td. 0606/74-94-34
OPEL YECTRA KOMBI, 1997 r., 140 tys. km, 2000 ccm, DTL, 
granatowy metdik, 2 poduszki pow., kfimatyzacja, ABS, d. otw. 
szyby, rdeta bagażnika, rdingi dachowe; bez wypadku, kpł. 
dokumentacja, zadbany • 17.500 zł + opłaty. Bolesławiec, tel. 
0661/21-81-81
OPEL VECTRA CD KOMBI, 1997 r., pdne wyposażenie oprócz 
skórzanej tapicerki • 18.700 zl. Poznań, tel. 061/82441-86 
OPEL VECTRA B, 1997 r„ 120 tys. km, 1600 ccm, 16V, benzy­
na, śliwkowy metalik; stan idealny, bez wypadku, d. ster. szy­
by i lusterka, 2 poduszki pow., ABS, zarejestrowany • 20.300 
zł. Bolesławiec, tel. 0604/06-3741 
OPEL VECTRA, 1997 r., 144 tys. km, 2000 ccm, benzyna, 150 
KM, zloty metdic, ABS, TCS, EBD, wspomaganie kier., 2 po­
duszki pow., d. ster. szyby i lusterka, klimatyzacja, centr. za­
mek, alum. fdgi 15*, RO + głośniki, kupiony w sdonie w kraju
• 20.500 zł. Ząbkowice Śląskie, tel. 074/816-89-37, 
0604/15-80-82
OPEL VECTRA CD SEDAN, 1997 r„ 171 tys. km, 1800 ccm, 
16V, Ecotec, czamy metalik, klimatronic, d. otw. szyby, 2 po­
duszki pow., drewniane wykończenia, ABS, wspomaganie kier., 
centr. zamek, zarejestrowany, karta pojazdu, stan b. dobry, w 
kraju od miesiąca - 21.000 zł. Kłodzko, td. 074/868-75-94, 
0605/56-03-53
OPEL VECTRA B KOMBI; 1997 r., 2000 ccm, benzyna, insL 
gaz., perłowogranatowy, pełne wyposażenie, kpi. dokumenta­
cja, stan b. dobry • 22.300 zl. Jdenia Góra, td. 075/643-22-77, 
0607/23-23-30
OPEL VECTRA B, 1997 r„ 2000 ccm, DTL, srebrny metdik, 
ABS, centr. zamek, d. otw. szyby, alum. fdgi, 4 miesiące w 
kraju, zarejestrowany, stan b. dobry • 23.500 zł. Ostrów Wlkp. 
Td. 0505/0748-38
OPEL VECTRA KOMBI, 1997 r., 130 tys. km, 2000 ccm, DTI, 
złoty metdik, 2 poduszki pow., ABS, RO, wspomaganie kier., 
klimatyzacja, d. otw. szyby, relingi dachowe, ogrzew. Weba­
sto, rdeta bagażnika, sprowadzony, bez wypadku, zarejestro­
wany, I właśdciel, karta pojazdu - 23.600 zl lub zamienię. Zło­
toryja, td. 0602/244042
OPEL VECTRA CD SEDAN, 1997 r„ 160 tys. km, 2000 ccm, 
TDI, fioletowoszary metalik, w kraju od 5 mies., bez wypadku, 
karta pojazdu, klimatyzacja, darm + pilot, d. otw. szyby, el. 
reg. lusterka, welurowa tapicerka, zadbany, stan b. dobry •
24.600 zi. Chojnów, powiat legnicki, td. 0509/63-67-43 
OPEL VECTRA SEDAN, 1997 r., 137 tys. km, 1800 ccm, 16V, 
czamy metdik, 2 poduszki pow., klimatyzacja, d. ster. szyby i 
lusterka, podgrz. lusterka, halogeny, RO Blaupunkt, kupiony w 
salonie w kraju, II właściciel • 25.000 zł. Legnica, tel. 
0695/75-83-11
OPEL YECTRA B KOMBI, 1997/98 r., 130 tys. km, 2000 ccm, 
16V, Ecotec, szary, bez wypadku, garażowany, I właśdcid, 
kupiony w salonie, welurowa tapicerka, klimatyzacja, relingi 
dachowe, dum. fdgi *  komplet opon zimowych, darm, bloka­
da Mul-T-Lock, 4 poduszki pow., kontrda trakcji, ABS, d. otw. 
szyby i reg. lusterka skórzana kierownica z regulacją, RO, ro­
leta* 26.900 zł. Dzierżoniów, 161.074/833*6740,0601/73-38-38 
OPEL YECTRA DTL, 1997/98 r., 160 tys. km, 2000 ccm', czar­
ny metdik, ABS, klimatronic, 4, poduszki pow., centf. zamek + 
pśot, bez. wypadku, stan b. dobry, wszystkie d.ćfodatld,.drew­
niane wykończenia> reguł, kierownica -19.900 zł. Syców, po­
wiat deśnicki, tel. 0691/35-14-44 
OPEL VECTRA KOMBI, 1997/98 r„ 130 tys. km, 1600 eon,
16V, czarny, 4 poduszki pow., ABŚ, wspomaganie kier., klima­
tyzacja, centr. zamek, RO, hak, przyciemniane szyby, relingi 
dachowe, wdurowa tapicerka, dodatkowy kpi. opon, chromo­
wane dodatki, stan b. dobry - 21.400 zł. Lwówek śląski, tel. 
0501/12-60-73 .
OPEL VECTRA, 1997/98 r., 120 tys. km, 1800 <xm, 16V, bor* 
dowy metdik, w kraju od 2 tygodni, zarejestrowany, bez wy­
padku, 2 poduszki pow., ABS, klimatyzacja, RO, welurowa ta­
picerka, d. reg. lusterka, el. otw. szyby, centr. zamek, alarm + 
pilot, immobilizer, d. reg. reflektory, stan techn. idedny - 21.900 
zł. Rawicz, td. 0504/08-03-85
OPEL VECTRA, 1997/98 r., 134 tys. km, 1600 ccm, 1.6V, 100 
KM, zielony metalik, instd. gazowa, 2 poduszki pow., klimaty­
zacja, wszystkie el. dodatki, szyberdach, welurowa tapicerka, 
RO, wspomaganie kier., immobilizer, po wymianie amortyzato­
rów i rozrządu, właścidel niepalący, zarejestrowany w kraju, 
zadbany • 22.500 zł. Krotoszyn, td. 062/722-58-90 po godz. 17, 
0600/87-61-88
OPEL VECTRA KOMBI, 1997/98 r„ 100 tys. km, 1800 Ccm, 
16V, srebrny metalik, w kraju od 3 tygodni, bez wypadku, zare­
jestrowany, 4 poduszki pow., klimatyzacja, ABS, relingi dacho­
we, rdeta bagażnika, RO, wdurowa tapiceika, podłokietnik, 
el. otw. szyby, el. reg. lusterka, immobilizer, alarm > pilot, stan 
techn. idealny * 22.900 zł. Rawicz, td. 0504/08-03-85 
OPEL VECTRA CDX, 1997/98 r„ 175 tys. km, 2500 ccm, V6, 
benzyna, diwkowy, el. otw. szyby, 4 poduszki pow., d. reg. i 
podgrzewane lusterka, klimatronic, dum. felgi, ABS, TC, tem­
pomat, komputer, drewniane wykończenia, medialna kierow­
nica, welurowa tapicerka, kupiony w kraju, bez wypadku, gara­
żowany, stan b. dobry • 24.000 zl. Świebodzice; powiat świd­
nicki, td. 0608/57-59-94
OPEL VECTRA KOMBI, 1997/98 r., 158 tys. km, 2000 ccm,' 
DTH16V, 100 KM, czamy metdik, 4 poduszki pow., komputer, 
el. ster. 4 szyby, lusterka i szyberdad), klimatronic, RO ze ste­
rowaniem przy kierownicy, reguł, kierownica, centr.-zamek + 
pilot w kluczyku, alum. felgi, wspomaganie kier., hdogeny, ro­
leta bagażnika, serwisowany w kraju - 27:000 zł lub zamienię. 
Międzylesie, powiat kłodzki, td. 074/812-66-01 po godz. 16, 
0502/72-68-34
OPEL VECTRA KOMBI, 1998 r., 163 tys. km, 200Óccm, czer­
wony, ABS, 4 pod. powietrzne, napinacze pasów, podgrz. przed­
nie siedzenia, d. otw. szyby, el. reg. i podgrze. lusterka, klima­
tronic, spryskiwacze reflektorów, 2 kpi. opon, belki na relingi, 
alarm, radio Pioneer ze zmieniaczem, 6 głośników, zadbany •
27.000 zł. Wrodaw, td. 071/788-99-33, 0508/32-92-81 (zdję­
cia do tej oferty można zobaczyć w Internecie pod numerem • 
AB0003 http://wkz.autogielda.com.pl)

OPEL VECTRA KOMBI, 1998 r., 94 lys. km, 2000 ćcm, benzy­
na, 16Y, błękitny, 4 poduszki pow., klimatronic, wszystkie d. łt t j)  
dodatki, centr. zamek, RO, alarm *  pilot, welurowa tapicerka, 
drewniane wykończenia, relingi dachowe, roleta bagażnika, w 
kraju 1 dzień, stan idealny • 18.000 zł. Błotnica, tel, 
065/549-60-46,0606/24-36-39 
OPEL VECTRA B KOMBI, 1998 r„ 140 tys. km, 1600 ccm, 16V, 
bordowy, w kraju od miesiąca, zarejestrowany, klimatyzacja, 
ABS, el. otw. szyby, centr. zamek + pilot, 4 poduszki pow., d. 
reg. lusterka, wspomaganie kier., reguł, kierownica i fotde, RO 
ze ster. przy kierownicy, podłokietnik, dum. fdgi 15* • 22.800 
zł. Chojnów, powiat legnicki, td. 0602/29-7147 
OPEL VECTRA KOMBI, 1998 r„ 153 tys. km, 2000 ccm, TDI, 
demnozidony metdik, klimatyzacja, bez wypadku, w kraju od 
6 miesięcy, ABS, komputer, 4 poduszki pow., el. ster. szyby i 
lusterka, alum. felgi, RO ze sterowaniem przy kierownicy, we­
lurowa tapicerka - 24.500 zl. Lubin, tel. 0691/46-51-78, 
076/846-51-78
OPEL VECTRA KOMBI, 1998 r., 101 tys. km, 1600 ccm, 16V, 
srebrny metdic, wersja na 100-lede Opla, klimatyzacja, 4 po­
duszki pow., d. otw. szyby i szyberdach, centr. zamek *  pilot, 
roleta bagażnika, opłacony, przygotowany do rejestrach, darm, 
rdingi dachowe • 25.200 zł. Ostrzeszów, tel. 062/730-16-00, 
0605/21-08-16
OPEL VECTRA B SEDAN, 1998 r., 113 tys. km, 1800 ccm,
16Y, Ecotec, 115 KM, zidony metdik, wersja CD, klimatyza­
cja, ABS, 2 poduszki pow., el. otw. szyby, el. reg. i podgrz. lu­
sterka, d. reg. reflektory, hak, podłokietnik, wspomaganie kler., 
napinacze pasów, dzielona tylna kanapa, centr. zamek + 3 pi­
loty, dam), blokada skrzyni biegów • 25.600 zł. Wrocław, teł. 
0880/8145-64
OPEL VECTRA B SEDAN, 1998 r„ 113 tys. km, 1800 ccm, ‘ 
16V, Ecotec, 115 KM, zidony metalik, wersja CD, pdne wypo­
sażenie, klimatyzacja, ABS, nowy rozrząd, klocki hamulcowe, 
amortyzatory i sprzęgło, sprowadzony w sierpniu 2004 r., stan 
techn. b. dobry, zadbane wnętrze, wysokiej klasy RO Blaupunkt 
z odtwarzaczem MP3 - 25.600 zł. Wrodaw, td. 0880/8145-64 
OPEL VECTRA B hatchback, 1998 r., 150 tys. km, 2000 ccm, 
DTH, diesd, granatowy metalik, klimatyzacja, ABS, el. otw. 
szyby, centr. zamek, hak, wspomaganie kier.,.napinacze pa* 
sów, dzielona tylna kanapa, 5-drzwiowy, immobilizer, oryginal­
ne radio, stan techniczny b. dobry • 26.000 zł. Bogatynia, poltf$>. 
wiat zgorzelecki, tel. 0604/59-0743 .
OPEL VECTRA B KOMBI, 1998/99 r., 105 tys. km, 1600 ccm,
16V, niebieski, serwo, centr. zamek, ABS, RO, 4 poduszki pow., 
zimowe opony, rdingi dachowe, el. reg. lusterka podgrzewa­
ne, roleta bagażnika, zderzaki w kdorze nadwozia, zadbany -
18.000 zł. Bielawa, td. 074/833-78-79,0509/43-31-56 
OPEL VECTRA, 1998/99 r., 100 tys. km, 1800 ccm, 16V, srebr­
ny metdik, w kraju od 2 tygodni, zarejestrowany, bez wypad­
ku, ABS, 4 poduszki pow., kfimatyzacja, automatic, dum. felgi 
1T, wdurowa tapicerka, d. otw. szyby, wspomaganie kier., 
darm t  pilot, immobilizer, RO, d. reg. lusterka, stan techn. ide­
dny • 21.900 zł. Rawicz, td. 0607/09-45-04 
OPEL VECTRA B KOMBI, 1998/99 r., 169 tys. km, 2000 ccm,
16V, DTI, zidony metafic, 4 poduszki pow., klimatyzacja, ABS, ~ 
d. reg. lusterka i reflektory, el. otw. szyby, wspomaganie kier., 
centr. zamek z pilotem, alum. fdgi, welurowa tapicerka, skó­
rzana kierownica, radio ze sterowaniem przy kierownicy, hak, 
relingi dachowe, roleta • 27.900 zł, możliwe raty. Strzegom, tel. 
074/649-20-35,0603/08-12-53 
a  OPEL VEĆTRA B KOMBI, 1999 r., 118 tys. km, 1600 

ccm, zielony metalik, alarmy alum. felg j, blokada 
skrzym biegów, centr. zamek, el. reg. lusterka, el. 
otw. śzyby i szyberdach, halogeny, immobilizer, RO, 
wspomaganie, ABS, 2 poduszki pów., zagłówki na 
tylnych fotelach, kupujący zwolniony z opłaty skar­
bowej - 27.900 zł. Wałbrzych, tel. 074/666-16-18, 
0695/60-30-50 K79099025 *

OPEL YECTRA CD KOMBI, 1999 r., 135 tys. km, 2000 ccm,
DTI, .antylopa* metdik, 4 poduszki pow,, klimatyzacja, ABS, 
wspomaganie kier., d. dodatki, dum. felgi, refingi dachowe, 
rdeta bagażnika i inne dodatki, bez wypadku, książka serwi­
sowa, stan b. dobry • 22.500 zł + opłaty. Legnica, teł. 
0600/31-27-71, Niemcy, 0049/1744 47-35-27 
OPEL VECTRA KOMBI, 1999 r., 95 tys. km, 2000 ccm, DTI,
16V, granatowy metdik, ABS, wspomaganie, centr. zamek z
pilotem, immobilizer, d. ster. lusterka i reflektory oraz szyby,
poduszki pow., RO, szyberdach • 25.500 zł. Skrzynki, teł:
062/730-52-68,0605/41-33-70,0603/84-23-45
OPEL VECTRA, 1999 r., 1800 ccm, benzyna, srebrny metdic,
pełne wyposażenie oprócz skórzanej tapicerki, RO z GD -
27.800 zł. Wdbrzych, td. 074/666-10-34
OPEL VECTRA KOMBI, 1999 r„ 106 tys. km, 1600 ccm, 16V, .
100 KM; beżowy metdic, klimatyzacja, et. otw. szyby, 2 pô

. duszki pow., blokada skrzyni biegów, RO, reguł, kierownica, 
immobifizer, kupiony w salonie w kraju • 27.900 zl. Bdesła- 
wiec, td. 0601/82-0649
OPEL VECTRA B, 1999 r, 106 tys. km, 1600 ccm; 16V 100 
KM, kupiony w salonie, klimatyzacja, d. otw. szyby, 2 poduszki 
pow., blokada skrzyni biegów, RO, immobilizer, alum. felgi •
27.900 zl. Bolesławiec, td. 075/734-66-38,0601/82-06-49 
OPEL VECTRA KOMBI, 1999 r„ 2500 ccm, wtrysk, V6, zido­
ny metalik, kupiony w sdonie, pełne wyposażenie oprócz skó­
rzanej tapicerki - 29.500 zl. Leszno, td. 0508/3747-05 
OPEL VECTRA KOMBI, 1999/00 r., 95 tys. km, 2000 ccm, DTI, 
bidy, pełne wyposażenie, klimatronic, pełne wyposażenie 
dektr., ABS, alum. fdgi, 4 poduszki pow., wersja jubileuszo­
wa, stan idedny • 27.900 zł. Wartowice, td. 076/818-99-70, 
0609/47*76-36
OPEL VECTRA B KOMBI, 1999/00 r., 149 tys. km, 1800 ccm,
16V, bordowy metalik, poduszki pow., ABS, d. otw. szyby, d. 
reg. lusterka, centr. zamek, darm *  pilot, dum. felgi, rdingi 
dachowe, rdeta, RO, kupiony w kraju, zadbany, serwisowany, 
garażowany • 27.900 zł. Wrocław, tel. 071/343-52-18, 
0601/43-52-18
OPEL VECTRA SEDAN, 1999/00 r., 81 tys. km, 1600 ccm, 16V, 
Ecotec, bordowy metdik, 101 KM, kupiony w sdonie,. I właści­
ciel, klimatyzacja, bez wypadku, 2 poduszki pow., d. ster. szy­
by i lusterka, ABS, ESP, centr. zamek, alarm, wspomaganie 
kier., alum. felgi, RO, halogeny, 4-drzwiowy, stan idealny -
30.500 zl. Jawor, td. 076/729-30-66 .
OPEL YECTRA, 1999/00 r., 91 tys. km, 2000 ccm, Ecotec, zie­
lony metalic, kupiony w sdonie, bez wypadku, zadbany, serwi­
sowany • 30.500 zł. Wrodaw, teł. 0602/20-71-74 .
OPEL VECTRA, 2000 r., 155 tys. km, 1600 ccm, 16V, czer­
wień meksykańska, klimatyzacja, inst. gazowa z sekwencyU 
nym wtryskiem, 4 poduszki pow., d. otw. szyby, ABS, wsponAp 
ganię kier., centr. zamek, pilot, alum. fdgi, halogeny, stan ide­
alny • 27.000 zł. Szprotawa, powiat żagański, tel. 
0697/49-59-09,0608/5942-74 
OPEL VECTRA, 2000 r„ 128 tys. km, 2500 ccm, V6, Ecotec, 
szary metafic, dum. fdgi, reflektory ksenonowe, ęi. otw. szyby 

. i reg. lusterka, ABS, TC, RO z CD, automatic, skórzana tapi­
cerka, podgrzewane siedzenia - 29.800 zł. Złotoryja, teł. 
0695/62-83-07
OPEL VECTRA, 2000 r., 160 tys. km, 2000 ccm, dTi, ciemno- 
metalie, pdne wyposażenie • 30.000 zl. Żary, td. 0505/11 -14-94 
OPEL VECTRA, 2000 r., 130 tys. km, 2000 ccm, benzyna, 
bordowy metalik, ABS, TC, alum. fdgi, alarm, centr. zamek, el. 
ster. szyby i lusterka, klimatyzacja, 4 poduszki pow., zestaw 
głośnomówiący, radio ze sterowaniem przy kierownicy, kupior 
ny w salonie w kraju, serwisowany, bez wypadku - 33.500 zł. 
Kiełczów, tel. 071/39946-24,0509/66-04-06 
OPEL VECTRA CD)CSEDANŁ 2000/., 78 tys. km, 2500 ccm, 

_̂ .V6f .t70 KM. wiśniowy metalic, kupiony ̂ Śaonie.TwfaSćlcfeł, ‘  
serwisowany, wspomaganie kier., 4 poduszki pow., 2 klimaty* 
zacje, skórzana tapicerka, komputer, dum. felgi, el. otw. szy­
by, RO, podgrz. dedzenia, ksenonowe reflektory, centr. zamek, 
darm. + plot, stan idedny - 44.900 zł. Kamienna Góra, tel. 
0669/11-91-21
OPEL VECTRA KOMBI, 2000/01 r., 2000 ccm, dTi, srebrny 
metalic, kupiony w salonie, kpi. dokumentacja, I właśdciel, 4 
poduszki pow., klimatronic, ABS, pełne wyposażenie ej., darm, 
blokada skrzyni biegów, wdurowa tapicerka, dum. felgi, za­
dbany • 36.500 zł lub zamienię na tańszy, do 15.000 zl. Pilawa 
Górna, powiat dzierżoniowski, tel. 074/837-23-43, 
0604/94-06-88
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OPEL VECTRA SEDAN, 2001 r„ 88 tys. km, 1600 ccm, 16V, 
co lec, ciemnobordowy metalik, klimatyzacja, 4 poduszki pow., 

*Wo\. reg. lusterka, el. otw. szyby, el. reg. reflektory, dzielona tyl­
na kanapa, welurowa tapicerka • 32.000 zł. Syców, tel. 
062/785-94*83,0661/18-95-82 
OPEL VECTRA, 2001 r, 70 tys. km, 2000 ccm, DTI, niebieski 
metalik, sedan, klimatyzacja, ABS, centr. zanek, wspomaga­
nie kier., poduszki pow., alum. felgi, RO, podłokietnik, ałarm, 
welurowa tapicerka, I właściciel • 38.900 zł. Lubin, tel. 
076/746-10-34,0509/75-84-81
OPEL VECTRA KOMBI, 2001 r., 2200 ccm, DTI, 125 KM, srebr­
ny metalic, pełne wyposażenie oprócz skórzanej tapicerki, kli­
matronic, ksenonowe reflektory, welurowa tapicerka, czujnik 
cofania, zadbany, bez wypadku, stan idealny - 41.000 zł. Jele­
nia Góra, tel. 075/761-41-67,0609/29-93-60 
OPEL VECTRA C COMFORT, 2003 r., 25 tys. km, 1800 ccm, 
benzyna, 122 KM, srebrny metalik, 8 poduszek pow., klimaty­
zacja, el. otw. szyby, TC, ABS, RO z CD, pilot, blokada skrzyni 
biegćńw, stan idealny • 61.000 zł. Opole, teł. 0509/89-39-98 
OPELZAFIRA COMFORT, 2000 r., 100 tys. km, 2000 ccm, 
turbo D, 16V, biały, bez wypadku, 4 poduszki pow., centr. za­
mek, el. otw. szyby, wspomaganie kier., .twardy” dowód reje­
stracyjny • 36.900 zł. Wołów, tel. 0502/73-86-64 
OPELZAFIRA, 2000 r„ 91 tys. km, 1600 ccm, 16V, czamy 
metalic, ABS, cenlr. zamek, klimatyzacja, wszystkie eł. dodat­
ki, 4 poduszki pow., RO ze sterowaniem przy kierownicy •
39.000 zł. Ząbkowice śląskie, tel. 0603/58-25-08 
OPEL ZAFIRA COMFORT, 2000 r., 140 tys. km, 2000 ccm, 
DTL, granatowy, klimatyzacja, 4 poduszki pow., el. otw. szyby i 
reg. lusterka, wspomaganie kier., RO z CD sterowane w kie­
rownicy, ABS, serwisowany, bez wypadku, w kraju od 0.5 roku 
- 41.500 zł. Wrocław, tel, 0691/28-56-77. 0691/97-97-27 
OPELZAFIRA, 2000/01 r., 1600 ccm, 16V, benzyna, srebrny 
metalic, ałum. felgi, eł. otw. szyby, klimatyzacja, ABS, 4 po­
duszki pow., przyciemniane szyby, inst. gazowa - 42.000 zł. 
Strzelin, tel. 071/393-60-36,0694/96-50-08 
OPELZAFIRA, 2001 r., 1900 cćm, srebrny metalic, 7-osobo- 
wy, pełne wyposażenie oprócz skórzaną tapicerki, stan b. do­
bry - 42.000 zł. Komorów, teł. 074/853-20-38,0502/07-82-21 
a  OPEL ZAFIRA VAN, 2003 r .;39 tys.''km, 2000 ccm, 

.«H diesel, 100 KM, srebrny, wspomaganie, klimatyza- 
cja, nawigacja satelitarna, czujniki parkowania, el. 
otw. szyby, el. reg. lusterka, ABS, 4 poduszki pow., 
RO, 7-osobowy - 64.900 zł. Jelenia Góra, tel. 
075/767-88-35,0509/41-17-39 K79099975

OPEL ZAFIRA, 2003 r., 59 tys. km, 2000 ccm, DTI, srebrny 
metalik, 4 poduszki pow., 7-osobowe, wspomaganie kier., ABS, 
klimatyzacja, nawigacja sat., alum. felgi, el. otw. szyby • 62.000 
zł. Lwówek śląski, tel. 0604/05-88-37 
OPEL ZAFIRA, 2004 r., 12 tys. km, 2000 ccm, DTI, srebrny 
Inetalik, bogate wyposażenie, pełna homologacja na ciężaro­

wi wy, samochód na umowie leasingu • 7.000 zł odstępne. Brzeg, 
tel. 0604/99-15-85

P E U G E O T
O ABSOLUTNIE AKTUALNIE AUTA ATRAKCYJNIE 

KUPIĘ, PEUGEOTA, KUPIĘ PEUGEOTA, KUPIĘ 
PEUGEOTA, KUPIĘ PEUGEOTA, KUPIĘ PEUGE­
OTA. Kupujemy auta cale, po wypadku, do remon­
tu, po 1988 r. i inne marki również, płacimy naj­
w ięcej. Tel. 0605/35-26-21, 0607/39-92-93 
W01024734

C3 PEUGEOT106,1992 r„ 1100 ccm, zielony metalik, 
5-drzwiowy, 5-biegowy, zadbane wnętrze, aktualny 
przegląd i OC, stan silnika I blacharki dobry - 3.900 
zł. Wrocław,tel. 0605/18-27-75 K79099535 '

PEUGEOT 106,1992 r.> 91 tys. km, 1124 ccm, benzyna, bor­
dowy metalic, eł. reg. szyby, centralny zamek, szyberdacK(ory­
ginalny), I właściciel (60-letni), zadbany, stan wzorowy, udoku­
mentowany przebieg, książka serwisowa, do końca serwso* 
wany w salonie Peugeota, sprowadzony z Niemiec - 4.200 zł. 
Jelenia Góra, tel. 0605/26-8442 
PEUGEOT 106,1992 r., 90 tys. km, 1100 ccm, benzyna, ja- 

^snozielony metalik, szyberdach, bez wypadku, stan b. dobry, - 
“ ^-biegowy, 3-drzwiowy, tylne szyby uchylane, welurowa tapi­

cerka, obrotomierz, nowe opony zimowe - 2.800 zi + opłaty. 
Chojnów, powiat legnicki, tel. 0602/29-7147 
PEUGEOT 106, 1992 r., 1200 ccm, benzyna, ciemnozielony 
metalic, 3-drzwiowy • 3.000 zł + opłaty. Gryfów śląski, pbMat 
lwówecki, lei. 0602/47-49-65
PEUGEOT 106,1992 r., 190 tys. km, 1400 ccm, diesel, zielony 
metalic • 6.200 zł. Kępno, teł. 062/791-48-54,0602/15-67-69 
PEUGEOT 106 NX, 1992 r., 97 tys. km, 1100 ccm, benzyna, 
inst. gaz., grafitowy, centr. zamek, 3-drzwiowy, el. otW. szyby, 
alarm + pilot, RO, zarejestrowany, w ciągłą eksploatacji - 7.300 
zi. Września, teł. 061/436-74-87,0889/73-96-56 
PEUGEOT 106,1993 r., 1400 ccm, turbo D, 5-drzwiowy, za­
dbany, sprowadzony z Niemiec - 7.500 zł + opłaty. Tel. 
0607/17-71-77
PEUGEOT 106,1993 r., 130 tyś. km, 1124ccm, benzyna/zie­
lony metalik, sprowadzony z Niemiec, 5-drzwiowy, stan dobry •
3.000 zł + opłaty. Legnica, tel. 0602/85-65-18,0889/24-31-22 
PEUGEOT 106, 1993 r., 1000 ccm, benzyna, czerwony, 
3-drzwiowy, książka serwisowa, stan b. dobry - 3.800 zł + opłaty. 
Szprotawą powiat żagański, teł. 0505/50-01-26 
PEUGEOT 106,1993 r., 1100 ccm, zielony metalik, 3-drzwio- 
wy, bez wypadku, stan b. dobry, RO, książka serwisowa • 3.900 
zł *  opłaty. Legnica, tel. 0600/31-27-71, Niemcy, 
0049/174447-35-27
PEUGEOT 106, 1993 r., 1000 ccm, zielony metalic, szyber­
dach, odcięcie zapłonu • 5.800 zł. Sulechów, tel. 068/351-43-29 
PEUGEOT 106,1993 r., 120 tys. km, 1200 ccm, benzyna, czar­
ny, alum. felgi, tylne szyby uchylane, zadbany, w kraju od kilku 
dni • 6.500 zl. Trzebosżowice, powiat nyski, tel. 0505/08-91-15 
PEUGEOT 106 PALM BEATCH, 1993 r., 11 tys. km, 1000 ccm, 
niebieski metalik, immobilizer, RO, opony letnie i zimowe, szy­
berdach, karta pojazdu, zarejestrowany, nowy dowód rej., stan 
b. dobry, zużycie paliwa 51/100 km - 7.000 zł. Wymiarki, pow. 
żagański, tel. 0603/84-15-92
P^GEOT 106,1993 r., 157 tys. km, 1360 ccm, diesel, czer- 
wPty, 3-drzwiowy, szyberdach, alarm, RO - 7.200'zł. Tel. 
0602/78-67-01
PEUGEOT 106,1993/94 r., 170 tys. km, 1000 ccm, benzyna, 
zielony metalik, sprowadzony z Niemiec, stan b. dobry • 3.300 
zł + opłaty. Legnica, tel. 076/721-85-60,0604/58-33-10 
PEUGEOT 106,1994 r., 1000 ccm, czerwony, 3-drzwiowy -
3.900 zl. Tuplice, teł. 068/375-7448 
PEUGEOT 106,1994 r., 129 lys. km, 950 ccm, czerwony, im­
mobilizer, tylna szyba ogrzewana, RO • 4.500 zł. Góra, tel. 
0661/70-68-58
PEUGEOT 106,1994 r., 100 tys. km, 1000 ccm, benzyna, czer­
wony, 5-drzwiowy, 5-biegowy, szyberdach, RM, katalizator, bez 
wypadku, w kraju od 2 tygodni, opłacony, zarejestrowany, kar­
ta pojazdu, stan idealny • 8.100 zł. Gryfów śląski, powiat lwó­
wecki, tel. 075/781-12-09,0600/43-6845 
PEUGEOT 106,1995 r., 130 tys. km, 1500 ccm, diesel, biały, 
3-drzwiowy, 5-biegowy, wspomaganie kier., welurowa tapicer­
ka, b. oszczędny, na zachodnich tablicach, znajduje się w kra­
ju • 5.200 zł. Zielona Góra, teł. 0888/85-99*65 ‘
PEUGEOT 106,1995 r., 1500 ccm, diesel, 2-drzwiowy - 8.000 
zł. Oleśnica, tel. 071/793-91-72,0609/56-22-72 
PEUGEOT 106,1995 r., 1000 ccm, benzyna, zielony metalic, 
3-drzwiowy, szyberdach, poduszka pow., zarejestrowany, spro­
wadzony z Niemiec - 8.500 zł. Polkowice, tel. 0609/64-91 -84 
PEUGEOT 106,1995 r., 1500 ccm, diesel, niebieski metalic, 
3-drzwiowy, el. otw. szyby, wspomaganie kier., szyberdach, kpi. 
kół zimowych - 8.900 zł. Łódź, tel. 0608/32-82-75 
PEUGEOT 106,1995/96 r., 110 tys. km, 1000 ccm, biały, spro­
wadzony z Niemiec, zadbane wnętrze, stan b. dobry - 6.500 zł 
♦ opłaty. Trzebnica, teł. 0693/28-08-33,0607/2847-33

PEUGEOT 106,1996 r., 1100 ccm, czerwony, 5-drzwiowy, centr. 
zamek, el. otw. szyby, RO + CD Sony • 7.000 zl. Brzeg Dolny, 
tel. 071/319-63-42
PEUGEOT 106,1996 r., 98 tys. km, 954 ccm, czerwony, stan 
b. dobry, 5-biegowy, tylne szyby uchylane, garażowany • 8.500 
zł. Kąty Wrocławskie, tel. 0.71/390-70-06,0695/03-71-91 
PEUGEOT 106,1996 r., 150 tys. km, 1000 ccm, benzyna, insL 
gaz., zielony metalik, immobilizer, zderzaki w kolorze nadwo­
zia, nowy typ nadwozia - 10.500 zł. Częstochowa, tel. 
0502/03-17-73,0502/03-17-74 
PEUGEOT 106 XN, 1996 r., 110 tys. km, 1100 ccm, benzyna, 
inst. gaz., czerwony, 5-drzwiowy, katalizator, immobilizer, alarm, 
bez wypadku, kupiony w kraju, ekonomiczny, stan b. dobry •
11.900 zł. Brzeg, tel. 0887/47-74*04 
PEUGEOT 106,1996/97 r., 182 tys. km, 1500 ccm, diesel, nie­
bieski, wspomaganie kier., RO, po wymianie filtrów, oleju, pły­
nów, nowe opony, slan idealny • 13.100 zł. Kamieniec Ząbko­
wicki, tel. 0605/65-0146
PEUGEOT 106,1997 r., 101 tys. km, 1100 ccm, benzyna, czer­
wony, 5-drzwiowy, klimatyzacja, RO, karta pojazdu, garażowa­
ny, atrakcyjny wygląd • 12.500 zł. Piaski, powiat wieluński, tel. 
0507/6841-60
PEUGEOT 106,1998 r., 1100 ccm, czerwony, kupiony w salo­
nie w Polsce, centr. zamek, immobilizer, RO Peugeot, el. otw. 
szyby, szyberdach, bez wypadku, stan Idealny -12.900.zł lub 
zamienię. Legnickie Pole, tel. 076/858-23-06,0607/04-39-05 
PEUGEOT 106,1998 r., 1100 ccm, turkusowy, zadbany, 5-bie­
gowy, kupiony w salonie, poduszka pow., tylne pasy I wycie­
raczka, zegarek, kpi. dokumentacja - 13.300 zł. Wrocław, tel. 
071/315-1347
PEUGEOT 106,1998 r., 110 tys. km, turkusowy, zadbany, 5-bie- 
gowy, kupiony w salonie, kpi. dokumentacja, poduszka pow., 
zegarek, immobilizer, stan b. dobry • 13.300 zł. Wrocław, tel. 
071/315-1347

O  PEUGEOT 106, 2000 r., 1100 ccm, czerwony, im­
mobilizer, RO, poduszka pow. • 16.000 zł. Lubin, 
tel. 076/746-43-52,0603/40-50-73 W84004285

AUTO SERWIS SPECJALIZACJA 

auta francuskie i niemieckie 
Wrocław, ul. Robotnicza 40d |  
tel. 796-70-75, 0600-819-4261

PEUGEOT 106,2000 r., 64 tys. km, 1400 ccm, benzyna, żółty 
metalic, 2 poduszki pow., el. otw. szyby, klimatyzacja, centr. 
zamek, ospoilerowany, stan b. dobry • 15.900 rf. Syców, tel. 
062/785-34-73,0509/12-03-13 
PEUGEOT 106,2001 r., 1000 ccm, benzyna, biały, pełne wy­
posażenie oprócz skórzanej tapicerki, sprowadzony z Francji •
9.000 zl + opłaty. Pleszew, tel. 0609/71-05-50 
PEUGEOT 106 S16,2002 r., 16 tys. km, 1600 ccm, 16V, 130 
KM, czerwony metalik, pełne wyposażenie oprócz skórzanej 
tapicerki, ospoilerowany, zdjęcia w internecie - 24.500 zł. 
Ostrów Wielkopolski, tel. 0501/^2-60-14, 062/735-37-61 w 
godz.19-22
PEUGEOT 205,1989 r., 1100 ccm/czerwony, szyberdach, RO, 
slan b. dobry, na zachodnich tablicach • 350 EUR. Zgorzelec, 
tel. 0603/44-64-17
PEUGEOT 205,1989 r., 1200 ccm, biały, 5-drzwiowy, zadba­
ny, mały przebieg • 2.200 zł. Lwówek śląski, tel. 075/784-30-14, 
0600/3545-38
PEUGEOT 205,1989 r., 240 tys. km, 1800 ccm, diesel, niebie­
ski metalic, szyberdach, tylne szyby uchylane, kpi. kół zimo­
wych, hak • 4.600 zł. Oborniki śląskie, powiat trzebnicki, tel. 
0695/59-94-39
PEUGEOT 205, 1990 r., 1400 ccm, benzyną 4-drzwiowy •
3.000 zł. Milicz, tel. 0660/78-95-17
PEUGEOT 205,1990 r., 1800 ccm, diesel, 3-drzwiowy, centr. 
zamd<, el. otw. szyby - 3.500 zł. Polkowice, tel. 076/746-24-08 
PEUGEOT 205 RACING, 1990 r., 137 tys. km, 1100 ccm, ben- 
zyria, czerwony; 3-drzwiowy, 5-biógowy, alarm, hak, szyber­
dach, tylne szyby uchylane, sportowa kierownica', RO+głośni­
ki, ważne przegląd i OC • 3.600 zł. Olszyna, powiat lubański, 
tel. 0697/18-16-19
PEUGEOT 205,1990 r„ 1900 Ccm, diesel - 5.400 zł. Kłodzko, 
tel. 0608/46-76-15
PEUGEOT 205,1991 r., 1000 ccm, benzyna, czerwony, szy­
berdach, ważny przegląd i OC • 2.000 zl. Jelenia Góra, tel. 
0508/43-67-84
PEUGEOT 205,1991 r., 130 tys. km, 1360 ccm, grafitowy me­
talik, 3-drzwiowy, karoseria ocynkowana, po wymianie paska 
rozrządu, oleju i wahaczy, centr. zamek, tylne szyby uchylane, 
w ciągłej eksploatacji, opłacone OC - 3.300 zl. Zbaków Górny, 
teł. 065/543-08-52
PEUGEOT 205, 1991 r., 91 tys. km, 1100 ccm, czerwony, 
3-drzwiowy, zarejestrowany • 5.000 zł, możliwe raty. Góra, tel. 
065/543-33-02,065/543-51-15,0880/21-67-62,0606/63-51-70

OP034120. 
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PEUGEOT 205,1991 r., 1100 ccm, wtrysk, czerwony, ciemne 
szyby, spoilery, w kraju od 2 lat, stan b. dobry • 5.000 zł. 
Jelcz-Laskowlce, powiat oławski, tel. 0609/0341-13 
PEUGEOT 205, 1992 r., 110 tys. km, 1100 ccm, czerwony, 
3-drzwiowy, 5-biegowy, RO, ‘sprowadzony, oszczędny - 2.300 
zł + opłaty. Bolesławiec, tel. 075/73443-18,0504/96-32-50 
PEUGEOT 205, 1992 r., 118 tys. km, 1100 ccm, czerwony, 
5-drzwiowy, szyberdach, stan idealny • 2.450 zł. Legnica, tel.' 
0606/7142-81
PEUGEOT 205,1992 r., 140 tys. km, 1200 ccm, benzyna, czer­
wony, 5-drzwiowy, 5-biegowy, szyberdach, RO, ocynkowana 
karoseria, zadbane wnętrze, zadbany, stan b. dobry, sprowa­
dzony z Niemiec • 2.700 zł + opłaty. Chojnów, powiat legnicki, 
teł. 0889/98-75-92
m  PEUGEOT 206, 1998 r., 1900 ccm, diesel, biały.

3-drzwiowy, wspomaganie, ABS, 4 poduszki po­
wietrzne, RO, po wymianie paska rozrządu,.oleju, 
stan b. dobry - 20.000 zł. Wrocław, tel. 
0501/16-85-52 I00006785

PEUGEOT 206, 1998 r., 105 tys. km, 1400 ccm, czerwony 
metalik, 3-drzwiowy, centr. zamek, alarm, Mul-T-Lock, wspo­
maganie kier., el. otw. szyby, RO na CD, kupiony w salonie w 
kraju -16.800 zł. Jelenia Góra, tel. 0695/60-50-69 
PEUGEOT 206,1998 r., 115 tys. km, 1400 ccm, benzyna, bor­
dowy metalik, spoilery, ałum. fdgi 16*, RO ze sterowaniem przy 
kierownicy, welurowa tapicerka, atrakcyjny wygląd -17.200 zł. 
Wocław, tel. 0501/49-64-73
PEUGEOT 206 XR, 1998/99 r., 70 lys. km, 1100 ccm, zielony 
metaik, 5-drzwiowy, poduszka pow., centr. zamek, alarm + pi­
lot, reguł, kierownica, zadbany, garażowany, kupiony w salo­
nie, bez wypadku - 21.500 zł. Leszno, tel. 0696/07-21-48 
PEUGEOT 206,1999 r., 70 tys. km, 1900 ccm, desel, srebrny 
metalik, alum. felgi, centr. zamek, el. otw. szyby, wspomaganie 
kier., poduszka pow., atrakcyjny wygl^J - 20.000 zł lub zamie­
nię na VW Golfa III. Milicz, tel. 071/384-90-74,0605/73-61-57 
PEUGEOT 206,1999 r., 90 tys. km, 1900 ccm, diesel, zielony, 
5-drzwiowy, centr. zamek, 2 poduszki pow., el. otw. szyby, wspo­
maganie kier., stan b. dobry • 18.000 zi. Zielona Góra, tel. 
0601/05-28-34
PEUGEOT 206,1999 r., 105 lys. km, 1900 ccm, diesel, biały, 
5-drzwiowy, centr. zameik, 2 poduszki pow., el. otw. szyby, RO 
Pioneer, wspomaganie kier., stan b. dobry, hak holowniczy •
22.000 zł. Tel. 0603/70-02-17,0609/60-31-20

PEUGEOT 206,1999 r., 103 tys. km, 1400 ccm, bordowy me­
talic, 2 poduszki pow., el. otw. szyby i reg. lusterio, oryg. RO, 
wspomaganie kler., centr. zamek, 5-drzwłowy, serwisowany, 
książka serwisowa • 22.100 zł. Wałbrzych, tel. 074/840-04-08 
po godz. 19,0602/50-33-20
PEUGEOT 206 S16,1999 r., 44 tys. km, 2000 ccm, 138 KM, 
srebrny metalik, alarm, blokada skrzyni biegów, el. otw. szyby, 
eł. reg. lusterka, centr. zamek, 2 poduszki pow., sensor desz­
czu, panoramiczny dach, RO z CD, wspomaganie kier., alum. 
felgi, 2 komplety opon (letnie i zimowe), skórzana tapicerka, 
stan idealny • 25.000 zl. Wrocław, tel. 0604/79-19-57 
PEUGEOT 206,1999 r., 23 tys.-km, niebieski metalic, 3-drzwio- 
wy, kupiony w salonie, I właściciel, alum. felgi, 2 poduszki po­
wietrzne, centr. zamek, el. otw. szyby, el. reg. lusterka, alarm, 
klimatyzacja, immobilizer, RO, garażowany, stan idealny •
32.000 zł. Wocław, tel. 071/360-16-44 
PEUGEOT 206 S16,1999/00 r„ 73 tys. km, 2000 ccm, benzy­
na, błękitno-srebmy metalic, ABS, centr. zamek, el. reg. luster­
ka, el. otw. szyby, Climatronic, sensor deszczu, skórzana tapi­
cerka, RO, wspomaganie kier., poduszki pow., immobilizer, tyl­
ne świala w stylu J.exus’, komplet kół zimowych aluminiowych, 
garażowany, stan b. dobry spoiler tylny • 25.900 zl. Wrocław, 
tel. 0507/06-90-69
PEUGEOT 206, 1999/00 r., 75 tys. km, 1400 ccm, błękitny 
metalik, kupiony w salonie w Polsce, II właściciel, cenlr. zamek 
+ pilot, el. otw. szyby, wspomaganie kier., poduszka pow., blo­
kada skrzyni biegów, reguł, kierownica, 3-drzwiowy, el. reg. 
reflektory, stan b. dobry • 21.600 zł. Gromadka, powiat bole-, 
slawiecki, tel. 0880/53-12-06
PEUGEOT 206, 2000 r., 72 tys. km, 1100 ccm, czamy, ABS,
3-drzwiowy, poduszka pow., wspomaganie kierownicy, central­
ny zamek + pilot, immobilizer, el. otw. szyby, tylne szyby uchy­
lane, dzielona tylna kanapa, garażowany, kupiony w salonie, 
serwisowany, bezwypadku, slan idealny • 22.000 zł. Wrocław, 
teł. 0600/3444-60 (zdjęcia do tej oferty można zobaczyć w in- 
temecie pod numerem - AB0016 http://wkz.autogielda.com.pl) 
PEUGEOT 206 SX, 2000 r„ 73 tys. km, 2000 ccm, HDI, poma­
rańczowy metalik zadbany, pełne wyposażenie el., 3-drcwio- 
wy • 5.600 EUR. Świebodzice, tel. 0880/34-43-33 
PEUGEOT 206,2000 r., 65 tys. km, "14Ó0 ćcm, benzyna, bor­
dowy metalik, centr. zamek, wspomaganie kier., el. otw. szyby, 
ABS, 3-drzwiowy - 21.000 zł. Środa Śląska, tel. 071/317-78-55, 
0601/70-07-57
PEUGEOT 206, 2000 r, 1400 ccm, 5-drzwłowy, automatic, 
pełne wyposażenie elektr., klimatyzacja, wspomaganie kier., 
stan b. dobry - 22.900 zł. Tel. 0604/96-0543 
PEUGEOT 206,2000 r., 60 tys. km, 2000 ccm, HDI, miedziany 
metalik, 3-drzwiowy, sportowe zawieszenie, obniżony, el. otw. 
śzklany dach, alum. felgi 15”, gotowy do rejestracji • 25 .000 zł. 
Byczyna, powiat kluczborski, tel. 077/41346-48 
PEUGEOT 206, 2000 r., 109 tys. km, 2000 ccm, HDI, diesel, 
srebrny, wspomaganie kier., centr. zamek + pilot, ABS, klima­
tyzacja, el. otw. szyby i reg. lusterka, welurowa tapiceika, ha­
logeny, immobflizer, alarm, RO, 4 poduszki pow., el. reg. re- 
flek tory, książka serwisowa, kupiony w salonie • 27.700 zł. 
Rawicz, tel. 0508/28-28-15
PEUGEOT 206, 2001 r., 81 tys. km, 1900 ccm, diesel, bez 
wypadku, I właściciel, 4 poduszki pow., ABS, wspomaganie, 
cenlr. zamek, el. reg. szyby, immobilizer, bardzo oszczędny •
27.600 zi. Wrodaw, tel. 0606/18-6243 (zdjęcia do lej oferty 
można zobaczyć w internecie pod numerem • AR0392 
http://wkz.aulogielda.com.pl)
PEUGEOT 206,2001 r., 1100 ccm, benzyna, 3-drzwiowy, ku­
piony w kraju • 21.000 zł. Teł. 0502/38-02-08,0600/87-75-75 
PEUGEOT 206, 2001 r., 1900 ccm, diesel, błękitny metalik, 
ABS, 2 poduszki pow., welurowa tapicerka, nieeksploatowany 
w kraju, stan b. dobry • 21.200 zł. Dzierżoniów, tel. 
0604/50-67-17
PEUGEOT 206,2001 r., 90 tys. km. 1900 cęm, diesel, biały, I 
wtaścidel w kraju, ABS, wspomaganie kier., el. otw. szyby, centr. 
zamek ♦ pilot, alarm, 2 poduszki pow., RO • 24.000 zł. Korfan­
tów, tel. 077/431-94-77,0602/49-07-76

PEUGEOT 206,2001 r., 20 tys. km, 1600 ccm, benzyna, srebrny 
metalic, 5-drzwiowy, klimatronic, centr. zamek, el. ster. szyby i 
lusterka, 4 poduszki pow., RO z CD • 24.000 zl. Milicz, tel. 
0609/05-03-58,0888/0747-15
PEUGEOT 206,2001 r., 28 tys. km, 1100 ccm, niebieski meta- 
Kk, 3-drzwiowy, oryg. RO, pilot, ABS, wspomaganie kier., zde­
rzaki w kolorze nadwozia, tylne szyby uchylane, szyberdach, 
sprowadzony z Niemiec, książka serwisowa, kpi. dokumenta­
cja, opłacony, do rejestracji • 24.400 zł. Kępno, tel. 
062/782-37-05,0695/67-46-12,060.1/92-0346 
PEUGEOT 206 XR, 2001 r., 50 tys. km, 1100 ccm, jasnonie­
bieski, poduszki pow., centr. zamek, el. otw. szyby, wspoma­
ganie kier., I właścideł, bez wypadku, serwisowany, stan b. 
dobry • 25.000 zł. Głogówek, Id. 077/466-03-92,0506/17-91-81 
PEUGEOT 206,2001 r., 42 tys. km, 1400 ccm, srebrny meta­
le, 5-drzwiowy, ABS, d. otw. szyby, centr. zamek, 2 poduszki 
pow., RO Sony, kupiony w salonie, bez wypadku • 25.900 zł. 
Zdzieszowice, powiat krapkowicki, tel. 077/484-73-61, 
0504/18-23-61
PEUGEOT 206,2001 r., 70 tys. km, 1900 ccm, diesel, srebrny, 
4 poduszki pow., klimatyzacja, centr. zamek, ABS, wspomaga­
nie kier., d. otw. szyby, 5-drzwiowy, zarejestrowany • 26.500 
zl. Miejska Górką powiat rawicki, tel. 0607/08-9640 
PEUGEOT 206,2001 r., 1900 ccm, diesel, niebieski metalic, 4 
poduszki pow., ABS, wspomaganie kier., el. otw. szyby, wdu­
rowa tapicerka, alum. fdgi 15’ , 3-drzwiowy, centr. zamek •
27.000 zł. Pogorzela, powiat gostyński, tel. 0509/65-12-18 
PEUGEOT 206,2001 r., 70 tys. km, 1900 ccm, diesel, srebrny, 
5-drzwiowy, klimatyzacją ABS, centr. zamek + pilot, wspoma­
ganie kier., el. otw. szyby, garażowany, zadbany, w kraju od 
roku - 27.600 zł. Leszno, td. 0501/44-94-19
PEUGEOT 206,2001 r., 37 tys. km, 1400 ccm, benzyna, gra­
natowy metalik, kierowca niepalący, ABS, 5-drzwiowy, centr. 
zamek, wspomaganie kier., d. otw. szyby, d. reg. lusterka, 4 
poduszki pow., klimatyzacja, immobilizer, oryg. RO z CD + pi­
lot + 6 głośników, nowe opony, garażowany • 27.800 zł. Ra­
wicz, td. 065/545-34-78,0504/18-63-66 
PEUGEOT 206, 2001/02 r., 2000 ccm, HDI, zidony metalic, 
wspomaganie kier., el. reg. reflektory, reguł, kierownica, ABS, 
centr. zamek, klimatyzacja, 5-drzwiowy - 30.000 zł. Świdnica, 
td. 0507/06-98-83
PEUGEOT 206 CC CABRIO, 2001/02 r., 25 tys. km, 1600 ccm,
16V, perłowosrebmy metalik, RO, wspomaganie kier., centr.
zanek z pilotem, ałum. fdgi 16", d. ster. szyby i lusteika, alarm,
poduszka pow., skórzana tapicerka czarno-czerwona - 37.500
zł. Bdesławiec, tel. 0506/12-29-36
PEUGEOT 206,2002 r., 16 tys. km, 1400 ccm, wtrysk, srebrny
metalic, 5-drzwiowy, ABS, 4 poduszki pow., centr. zamek, darm,
komputer, d. otw. szyby, RO. wspomaganie kier., obrotomierz
• 27.500 zł. Wrodaw, tel. 0602/38-09-40
PEUGEOT 206,2002 r„ 52 tys. km, 1400 ccm, HDI, bordowy
metalik, ABS, wspomaganie, wyposażenie el., 5-drzwiowy -
23.000 zł + opłaty. Świebodzice, td. 0880/3443-33 
PEUGEOT 206,2002 r., 60 tys. km, 1900 ccm, diesd, grafito­
wy metalik, 5-drzwiowy, ABS, 4 poduszki pow., d. otw. szyby, 
centr. zamek, RO z CD ze sterowaniem przy kierownicy, wdu­
rowa tapicerka, stan idealny - 24.900 zł. Wartowice, tel. 
076/818-99-70,0609/47-76-36

PEUGEOT 206,2002 r., 56 tys. km, 1400 ccm, wiśniowy meta­
lik, 5-drzwiowy, wspomaganie kier., el. otw. szyby, centr. za­
mek ♦ pilot, ABS, poduszka pow., książka serwisowa, kupiony 
w sdonie w Polsce • 25.300 d. Ostrów Wlkp. Td. 0601/56-02-60 
PEUGEOT 206,2Ó02 r., 33 tys. km, 1900 cćm, diesd, srebrny 
metdik, modd z grudnia, 5-drzwiowy, wspomaganie kier., centr. 
zanek, d. otw. szyby, ABS, 4 poduszki pow., reguł, kierowni­
ca, RO ♦ CD ♦ ster. w kierownicy, zderzaki i lusterka w kolorze 
nadwozia, stan idealny, zaejestrowany • 29.000 zł. Pleszew, 
tel. 062/742-19-33,0609/26-27-00 
PEUGEOT 206 X-UNE, 2003 r., 36 tys. km, żółty, 5-drzwiowy, 
kupiony w salonie, bez wypadku, d. otw. szyby, blokada skrzy­
ni biegów, darm + pilot, centr. zamek, hdogeny, wspomaganie 
kier., 2 kpi. kól (opony letnie i zimowe), stan idedny • 31.000 
zł. Wrodaw, td. 071/762-20-20,0601/41 -95-13

PEUGEOT 305 KOMBI, 1986 r., 176 tys. km, 1300 ccm, ben­
zyna, niebieski, centr. zamek, szyberdach, d. otw. szyby przed­
nie, po remoncie zawieszenia, stan techn. dobry • 1.500 zl. 
Wrocław, td. 0507/36-85-10 -
PEUGEOT 306,1993 r., 1400 ccm, benzyna, 5-drzwiowy, stan 
idedny, centr. zamek, wspomaganie kier., el. otw. szyby, im­
mobilizer, RO - 5.950 zł + opłaty. Żagań, tel. 068/371-05-70, 
0601/05-91-70
PEUGEOT 306,1993 r., 104 tys. km, 1400 ccm, zielony meta­
lic, wspomaganie kier., centr. zamek, d. otw. szyby i reg. lu­
sterka, 5-drzwiowy, RO, reguł, wysokość pasów, zadbany, bez 
wypadku, ekonomiczny, na tablicach celnych, stan b. dobry -
6.200 zł + opłaty 1.300 zł. Strzelin, td. 0607/11*87-83 
PEUGEOT 306, 1993 r., i8 0  tys. km, 1400 ccm, bordowy, 
5-drzwiowy, 5-biegowy, RO, pokrowce, reguł, wysokość pasów, 
zadbany - 6.900 zł + opłaty. Wrocław, teł 0503/74-02-83

PEUGEOT 306 XR, 1993 r., 135 tys. km, 1400 ccm, zielony 
metdik, el. ster. szyby i lusterka, centr. zamek, wspomaganie 
kier., sprowadzony, 4-drzwiowy, w kraju od 3 dni • 5.300 zł + 
opłaty. Bogatynia, tel. 075/778*40*26,0889/76*38*23 
PEUGEOT 306,1993 r., 1400 cćm, benzyna, 5-drzwiowy, stan 
idedny, centr. zamek, wspomaganie kier., el. otw. szyby, im­
mobilizer, RO • 5.950 zł + opłaty. Żagań, tel. 068/371-05-70, 
0601/05-91*70
PEUGEOT 306, 1993/94 r., 1400 ccm, benzyna, bordowy, 
5-drzwiowy, RO, zagłówki, zadbany, stan dobry • 7.500 zł. Po­
lkowice, tel. 0889/19-16-77'
PEUGEOT 306, 1993/94 r., 1600 ccm, benzyna, bordowy, 
wspomaganie kier., 5-drzwiowy, stan b. dobry, sprowadzony, 
zaejestrowany - 8.000 zł. Szprotawa, powiat żagański, td. 
0507/12-66-78, Niemcy, 0049/152-024940-89 
PEUGEOT 306,1994 r., 140 tys. km, 1400 ccm, benzyna, czer­
wony, 3-drzwiowy, wspomaganie kier., el. ster. szyby, opłaco­
ny, przygotowany do rejestracji, stan b. dobry • 8.500 zł. Woj­
cieszów, td. 075/751-22-05,0605/62-70-21

PEUGEOT 3Ó6,1995 r., 123 tys. km, 1400 ccm, benzyna, czer­
wony, 3-drzwiowy., centr. zamek, szyberdach, wspomaganie 
kier., RO, ekonomiczny, kpi. dokumentacją stan b. dobry -6.600 
zł. Strzegom, td. 074/649-16-52,0508/31-9042 
PEUGEOT 306,1995 r., 180 tys. km, 1200 ccm, benzyna, czar­
ny, 3-drzwiowy, poduszka pow., szyberdach, RO, sprowadzo­
ny z Niemiec, stan techn. b. dobry - 9.500 zł. Oleśnica, td. 
0602/50-35-53
PEUGEOT 306,1995 r, 130 tys. km, 1100 ccm, benzyna, sza­
ry metaik, 5-drzwiowy, wspomaganie kier., poduszka pow., RO, 
opłacony, przygotowany do rejestracji, stan b. dobry • 10.000 
zł. Wojdeszów, tel. 075/751-22*05,0605/62*70*21 
PEUGEOT 306 XN hatchback, 1995 r., 100 tys. km, 1200 ccm, 
bordowy, alarm, centr. zamek, nowy akumulator, ukł. wydecho­
wy i zawieszenie, ocynkowana blacharka, kupiony w salonie, 
RO Sony, gaażowany, nowe opony, stan b. dobry -10.000 zł. 
Wrodaw, td. 071/325-6846,0694/35-3147 
PEUGEOT 306,1995 r., 150 tys. km, 1600 ccm, benzyną bor­
dowy, hatchback, 3-drzwiowy, dum. felgi, centr. zamek, el. sta. 
szyby, lusterka i szyberdach, kubdkowe fotde, w kraju od 6 
miesięcy, wspomaganie kia., przydemniane szyby (zielone), 
immobilizer, poduszka pow., kpi. dokumentacja, zadbany, stan 
b. dobry -11.000 zł. Jelenia Góra, td. 0509/5449*94 
PEUGEOT 306 XS, 1995 r., 180 tys. km, 1600 ccm, benzyna, 
niebieski metdik, stan b. dobry, ABS, poduszka powietrzna, 
centr. zamek, wspomaganie, regulowana kierownica, kompu­

ter pokładowy, hak doczepiany - 11.500 zł. Wojciechowice, td. 
074/867-92-76 po godz.15,0661/07*64*72 
PEUGEOT 306,1996 r., 1400 ccm, 5-drzwiowy, wspomaga­
nie, centr. zamek, ABS, sportowe zawieszenie • 9.000 zł. Na- 
mydów, td. 0609/80-10-26
PEUGEOT 306,1996 r., 1400 ccm, benzyna, inst. gaz, czer- 
wony metdik, dum. felgi, atrakcyjny wygląd • 9.500 zł. Olesno, 
tel. 0508/35.59-67,0889/3345-18 
PEUGEOT 306,1996 r., 160 tys. km, 1900 ccm, turbo D, hak, 
ABS, RO, ważne przegląd i OC, stan b. dobry, centr. zamek, 
d. ster. szyby i lusterka, dum. fdgi, kpi. kół zimowych, 5*drzwio* 
wy • 11.500 zł. Różyna, powiat brzeski, teł. 077/412-54-72, 
0507/22-67-50
PEUGEOT 306 SEDAN, 1996 r., 150 tys. km, 1400 ccm, ben­
zyna, niebieski, kupiony w salonie - 12.500 zł. Tel. 
0609/22*69*51
PEUGEOT 306 XT, 1996 r., 116 tys. km, 1800 ccm, benzyną 
101 KM, niebieski metdic, 5-drzwiowy, d. otw. szyby i szyber­
dach, el. reg. lusterka, kodowany zapłon, centr. zamek z piło* 
tem, ABS, halogeny, 5-biegowy, obrotomierz, poduszka pow., 
RO Blaupunkt + 6 głośników, atermiczne szyby, sprowadzony 
z Niemiec, w kraju od miesiąca -14.300 zł. Kolonowskie, po­
wiat strzelecki, teł. 0506/90*87*09

PEUGEOT 306,1997 r., 1400 ccm, benzyna, czawony, ABS, 
el. otw. szyby, sprowadzony z Niemiec - 11.500 zł. Lubin, tel. 
0608/404641
PEUGEOT 306 KOMBI, 1997 r., 1600 ccm, benzyna, InsL gaz., 
bordowy, kupiony w salonie • 16.900 zl. Dobromierz, powiat 
świdnicki, td. 074/854-03-59
PEUGEOT 306 XN, 1998 r., 100 tys. km, 1400 ccm, benzyna, 
zidony, 5-drzwiowy, poduszka pow., d. otw. szyby, wspoma­
ganie kia., obrotomierz, reguł, kierownica o fotel, elektronicz­
ny licznik, RO, centr. zamek ♦ pilot, II właśddel, kupiony w 
Polsce, zadbany, kpi. opon - 14.500 zł. Wrodaw, tel. 
0604/424941
PEUGEOT 306 KOMBI, 1998 r., 1400 ccm, benzyna, insL gaz., 
czerwony, wspomaganie kia., ABS, relingi dachowe, centr. 
zamek + pilot, poduszka pow., II właśdciel, kupiony w salonie,

atermiczne szyby, RO, opony zimowe i letnie, zadbany, bez 
wypadku • 16.800 zl. Laski, powiat kępiński, td. 0697/72-72-70 
PEUGEOT 306 CAUFORNIA, 1999 r„ 142 tys. km, 1900 ccm, 
diesel, wiśniowy metdik, wspomaganie kier., ABS, 2 poduszki 
pow., alum. fdgi, centr. zamek + pilot, d. otw. szyby, kubełko­
we fotele, tapicerka czarno-czerwona, zarejestrowany, prze­
gląd do 12.2005 r. - 18.900 zł. Lwówek śląski, teł. 
075/782-56-01,0608/51*26*28 po godz. 15 
PEUGEOT 306,2000 r., 100 tys. km, 1900 ccm, diesd, wiśnio- 
wy metalik, ABS, d. otw. szyby i reg. lusterka, el. reg. reflekto­
ry, 2 poduszki pow., centr. zamek + pilot, sensor deszczu, sys­
tem antypoślizgowy, RO, ciemne szyby, sportowe kubełkowe 
fotde, wersja Champion, listwy i lusterka w kolorze nadwozia •
16.500 zł. Ostrów Wlkp. Tel. 0503/75-81-57 
PEUGEOT 306 HUSKY, 2000 r., 55 tys. km, 1400 ccm, benzy­
na, perfowogranatowy, 5-drzwiowy, ABS, centr. zamek, wspo­

maganie kia., immobilizer, d. otw. szyby, garażowany - 20.500 
zł. Bierutów, tel. 071/314-67-36,0693/07-29-25 
PEUGEOT 306, 2001 r„ 102 tys. km, 1900 ccm, diesel, 
5-drzwiowy, poduszka pow., ABS, centr. zamek + pilot w klu­
czyku, el. otw. szyby, wspomaganie kia., welurowa tapicerka, 
zderzaki i lusterka w kolorze nadwozia, sensor deszczu, spro­
wadzony, opłacony, zaejestrowany, atrakcyjny wygląd, stan b. 
dobry - 23.900- zł. Jelenia Góra, tel. 0,75/643-22*77, 
0607/23-23-30
PEUGEOT 307,2002 r, 69 tys. km, 1600 ccm, 110 KM, 16V, 
ciemnosrebmy metalik, kupiony w salonie w kraju, 6 poduszek 
pow., klimatronic, RO z CD + pilot, ASR, ABŚ, komputer, wspo­
maganie kier., centr. zamek f  pilot, 5-dzwiowy, darm, immo­
bilizer, bez wypadku -44.000 zl. Świdnica, tel. 074/853-39-07, 
0601/73-55-88
PEUGEOT 307 XR, 2003 r., 26 tys. km, 1400 ccm, benzyna, 
biały, stant. dobry, I właścidd, kupiony w sdonie, eł. otw. szy­
by, centr. zamek, 2 poduszki pow., wspomaganie kier., ABS •
41.000 zł. Wrodaw, td . 0607/82-0640 
PEUGEOT 307 KOMBI, 2003 r., 67 tys. km, 2000 ccm, HDI, 
niebieski, 6 poduszek pow., klimatyzacja, ABS, d. otw. szyby i 
reg. lusterka, cenlr. zamek + pilot, wspomaganie kier , regd. 
kiaownica, RO, homdogacja na ciężarowy, kupiony w sdo­
nie, kpi. dokumentacja > 46.000 zł. Gostyń, tel. 0605/72-56-22 
PEUGEOT 307 MISTRAL, 2003 r., 15 tys! km, .1400 ccm, ben­
zyna, ciemnogranatowy metdik, 5-drzwiowy hatchback, 6 po­
duszek pow., A3S, klimatronic, komputer, RO, wspomaganie 
kier., el. otw. szyby, d. reg. lusterka, centr. zamek, immobiliza, 
ałarm, opony zimowe, bogate wyposażenie dodatkowe, i wła­
śdciel, kupiony w sdonie, serwisowany • 46.000 zł. Świdnica, 
tel. 0605/04*30*02 ;
PEUGEOT 307,2003 r.; 45 tys. km, 2000 ccm, HDI, srebrny, 
5-drzwiowy, klimatronic, 4 poduszki pow., pdne wyposażenie 
elektryczne, RM,-darm, Mul-T-lock, przyciemniane szyby, bez 
wypadku, kupiony w salonie, książka serwisowa * 48.000 zł. 
Wrodaw, td. 0693/30-30-30
PEUGEOT 309,1986 r, 1300 ccm, benzyna, bidy, 5-biegowy, 
5-drzwiowy, RO, w dągłej eksploatacji, stan dobry - 2.400 d. 
Wrodaw, td. 071/34649-51,0605/12-87-36 
PEUGEOT 309,1990 r., 137 tys. km, czamy, centr. zamek •
1.700 zł. Niemcy, tel. 0049/176*29-21-86-06 
PEUGEOT 309, 1990 r., 1400 ccm, benzyna, złoty metdic, 
sprowadzony w całości, 5-biegowy, 3-drzwiowy, bez wypadku, 
stan b. dobry - 2.000 zł + opłaty. Jasień, tel. 068/371-12-26, 
0889/53-17*31
PEUGEOT 309,1990/95 r, 200 tys. km, 1300 ccm, biały, po 
remonde silnika, nowe opony, 5-biegowy, 5-drzwiowy, alum. 
felgi, szyberdach, zadbany, stan b. dobry - 3.500 zł. Nysa, td. 
077/433-29-60
PEUGEOT 309,1991 r., 150 tys. km, 1400 ccm, beżowy, karta 
pojazdu, w ciągłej eksploatacji, ekonomiczny, nowe tarcze i 
klocki hamulcowe, po wymianie paska rozrząju - 4.000 zł. 
Chocianów, pow. pdkowicki, tel. 0605/95-50-68 
PEUGEOT 309,1992 r., 1600 ccm, bidy, szyberdach, wspo­
magane kia., centr. zamek • 4'800 zł + opłaty. Wrodaw, td. 
0609/50-84-65 .
PEUGEOT 309,1993 r., 1400 ccm, czerwony - 4.800 zł lub 
zamienię. Kluczbork, tel. 077/413-10-43,0508/59-67-24 _ 
PEUGEOT 309,1993 r., 190 rys. km, 1900 ccm,'diesel, cza­
wony, sedan, 4-drzwiowy, RO, kpi. kół zimowych, stan b. debry 
- 4.800 zł. Leszno, tel. 065/526-11*22,0602/5248-51

OP050065
PEUGEOT 309,1993 r., 140 tys. km, 1900 ccm, diesel, cza­
wony, 5-drzwiowy, wspomaganie kier. -5.200 zł. Nowogrodziec, 
powiat bolesławiecki, td. 0603/4647*26 
PEUGEOT 309,1993 r., 140 tys. km, 1400 ccm, benzyna, srebr* 
ny metdik, w kraju od 2000 r., sprowadzony w całośd, 5-drzwio- 
wy, 5-biegowy, ważne przegląd I OC do 05.2005 r. - 5.800 zł. 
Jawor, td. 076/729-80-57 po godz. 15,0692/60-10-89 
PEUGEOT 309, 1994 r., 1400 ccm, benzyna, malinowy,. 
5-drzwiowy • 5.200 zł ♦ opłaty. Konin, td. 0889/27*63*77 
PEUGEOT 405,1988 r., 1600 ccm, benzyna, bidy, alum. felgi, 
alarm + pilot, wdurowa tapicerka, garażowany - 3.000 zł. Bie­
lawa, teł. 074/833-36-07,0887/26-24-90 
PEUGEOT 405 SEDAN, 1988 r., 250 tys. km, 1900 ccm, ben­
zyna, inst. gaz., stalowy, stan b. dobry • 3.500 zł. Lubin, td. 
076/847-56-87
PEUGEOT 405 GR, 1988 r., 1600 ccm, benzyna, inst. gaz., 
szary metalik, 4-drzwiowy, 5-biegowy, centr. zamek, el. otw. 
szyby i szyberdach, regd. kierownica, stan dobry, ważny prze­
gląd i OC • 4.000 zl. Szprotawa, powiat żagański, tel. 
0694/45*28*16,0693/45*28*16
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AUTO iGAZa
nontaź instalacji LPGrâ I
Specjalizacja: sekwsncpy wtrysk gazu I  

Gwarancja: świadectwo ITSI

AUTA NA GAZ
l i  V-.. ,v , s* -'><■ ^

HI
M O N TA Ż SERW IS DIAGNOSTYKA

t a b a r t
td . 077/  457  65  50,  PN-PT 8-1 m m

PEUGEOT 405,1988 r., 188 tys. km, 1600 ccm, benzyna, insL 
gaz., granatowy, stan b. dobry • 4.400 zl. Lubin, tel. 
076/846-00-63,0501/32-76-24 
PEUGEOT 405 SRi, 1989 r., 180 tys. km, 2000 ccm, szary 
metalk, sprowadzony, stan idealny, ABS, wspomaganie kier., 
klimatyzaqa, el. otw. szyby, centr. zamek - 3.500 zł. Oleśnica, 
tel. 071/314-03-76
PEUGEOT 405 GR, 1990 r., 123 tys. km, 1600 ccm, benzyna, 
beżowy metalic, zadbany, RO, garażowany, ważny przegląd i 
OC do 01.2006 r. • 4.500 zl. Długołęka, powiat wrodawski, tel. 
0503/98-52-16
PEUGEOT 405,1990 r., 1600 ccm, benzyna, biały, szyberdach, 
stan b. dobry • 5.000 zł. Bielawa, powiat dzierżoniowski, tel. 
0604/80-76-81
PEUGEOT 405 GTI, 1990 r., 275 lys. km, 1600 ccm, benzyna, 
inst. gaz., biały, po remonde silnika, wspomaganie ukł. hamul­
cowego, RO, hak, dodatkowe światło .stop", nowy akumulator, 
ekonomiczny, 8 I gazu/100 km - 5.000 zł, Głogów, tel. 
0601/54-58-29
PEUGEOT 405 KOMBI, 1990 r., 1600 ccm, biały, insL gazowa 
na gwarancji, alarm♦ pilot • 5.500 zl. Lubiąż, tel. 071/389^72-70, 
0600/70-81-08
ca PEUGEOT 405,1991 r.„ 1600 ccm, grafitowy meta­

lik, 4-drzwiowy, 5-biegowy, inst. gazowa, zadbane 
wnętrze, stan silnika i blacharki dobry, ważne prze­
gląd i OC - 3.800 zł. Wrocław, tel. 0605/18-27-75 
.K79099175

a  PEUGEOT 405 SEDAN, 1991T., 1900 ccm, benzyna, 
zloty metalik, wspomaganie, eł. ster. szyby, centr. za­
mek, garażowany, stan idealny - 5.500 zł lub zamie­
nię. Świdnica, tel. 0607/39-92-93, 0605/35-26-21 
K79094795

PEUGEOT 405,1991 r., 220 tys. km, 1600 ccm, benzyna, insL 
gaz., I rej. w 1994 r., el. otw. szyby, wspomaganie kier., centr. 
zamek, szyberdach, bez wypadku - 4.200 zł. Wrodaw, tel. 
0504/45-54-68, nr GG: 6576062 
PEUGEOT 405 GL, 1991 r, 1600 ccm, benzyna, inst gaz., 
czowony, gażnik, stan techn. b. dobry, kupiony w salonie, hak, 
radio, zarejestrowany, opłacony - 8.200 zł lub zamienię na 
mniejszy, np. Fiata Cinquecento. Jaksonów, gm. Żórawina, 
powiat wrodawski, tel. 071/311-49-92,0607/97-99-28 
PEUGEOT 405,1991/92 r„ 190 tys. km, 1600 ccm, benzyna, 
inst. gaz., bordowy, centr. zamek, alarm ♦ pilot, kpi. kół zimo­
wych, RO + głośniki, I wiaścidel w kraju, bez wypadku, gara­
żowany, w kraju od 2 lat, stan idealny • 7.900 zl. Legnica, tel. 
076/721-39-02,0508/01-40-89
13 PEUGEOT 405 SEDAN, 1992 r„ 115 tys. km, 1600 

• ccm, benzyna, grafitowy metalik, ABS, centr. zamek, 
el. otw. szyby i dach, model z 1993 r., sprowadzony 
z Niemiec, bez dodatkowych opłat - 7 .500 zł. Legni­
ca, tel. 076/723-72-22,0601/84-81-14 K79098905 

PEUGEOT 405 SPI, 1992 r., 1900 ccm, benzyna, granatowy, 
el. ster. lusteika, szyby i szyberdach, skórzana tapicerka, drew­
niane wykończenia, el. reguł, fotel kierowcy, alum. felgi, kpi. 
nowych opon, ABS, nowy akumulator (gwarancja) - 5.000 zl + 
opłaty. Dzierżoniów, tel. 074/831-59-77 
PEUGEOT 405,1994 r., 133 tys. km, 1600 ccm, benzyna, bor­
dowy, ABS, d. otw. szyby, el. otw. dach, wspomaganie kier., 
centr. zamek, serwisowany, 2 kpi. kól (opony letnie i zimowe), 
RO • 6.500 zł + opłaty. Wrocław, tel. 0604/22-95-13 
PEUGEOT 405 KOMBI, 1996 r., granatowy metalk, pełne wy­
posażenie. stan idealny, bez wypadku, niedawno sprowadzo­
ny, zarejestrowany • 12.500 zł. Wrocław, tel. 071/360-87-13, 
0509/69-61-21
PEUGEOT 406 GL EXCLUS1VE SEDAN, 1994 r., 132 tys. km, 
1600 ccm, niebieski, RO, szyberdach, ABS, wspomaganie kier., 
centr. zamek, d. ster. szyby i lusterka, hak, spdler - 4.800 zl t  
opłaty. Legnica, tel. 0509/55-74-37, Niemcy, 
0049/17-34-23-82-54
PEUGEOT 406 SEDAN, 1996 r., 116 tys. km, 1800 ccm, ben­
zyna, bordowy metalik, klimatyzacja, ABS, el. otw. szyby, oryg. 
RO, 2 poduszki pow., wspomaganie kier., centr. zamek, w kra­
ju od 2 dni, stan b. dobry -11.900 zl + opłaty. Żmigród, powiat 
trzebnicki, td. 0601/76-69-65.0601/43-35-22 
PEUGEOT 406,1996 r., 118 tys. km, 1800 ccm, 16V, bordowy 
metaEk, insL gazowa, kupiony w salonie, ABS, poduszka pow., 
centr. zamek, d. otw. szyby, alarm, immobiiizer, welurowa ta­
picerka, garażowany - 19.900 zł lub zamienię, możliwe raty. 
Legnica, td. 0605/28-37-83
PEUGEOT 406,1996 r., 200 tys. km, 1900 ccm, turbo D, bor­
dowy, poduszka pow., centr. zamek, el. otw. szyby, alarm, we­
lurowa tapicerka, wspomaganie kier. -15.000 zl. Leszno, tel. 
0601/88-17-58
PEUGEOT 406 SEDAN, 1996 r., 170 tys. km, 1900 ccm, TDI, 
niebieski metalik, 5-drzwiowy, 5-biegowy, RO, el. otw. szyby, 
centr. zamek, poduszka pow. -18.500 żł lub Zamienię. Dziado­
wa Kłoda, td. 062/785-91-19,0608/03-58-16 
PEUGEOT 406,1996 r., 1800 ccm, 16V, niebieski metalic, szy­
berdach, wszystkie el. dodatki, alarm+pilot, centr. zamek, sen­
sor deszczu, zabezp. przed kradzieżą, stan idealny • 18.700 
zł. Jelcz-Laskowice, td. 071/318-63-42,0692/98-58-92 
PEUGEOT 406,1996 r., 1800 ccm, benzyna, inst. gaz., srebr­
ny metalik, zderzaki w kolorze nadwozia, RO Blaupunkt, pod­
grz. siedzenia, centr. zamek, d. otw. szyby, zadbany, stan b. 
dobry, hak • 19.500 zl. Śrem, tel: 0506/05-70-37 - 
PEUGEOT 406,1996 r, 170 tys. km, 2100 ccm, turbo D, złoty 
metalic, el. ster. szyby i lusterka, sensor deszczu, klimatronic, 
komputer, jasna welurowa tapicerka, drewniane wykończenia, 
radio ze sterowani emprzy kierownicy, kupiony w salonie w kraju 
- 23.000 zl. Lwówek Śląski, tel. 075/782-21-20,0888/19-68-76 
PEUGEOT 406,1997 r.; 93 tys. km, 1800 ccm, 16V, złoty me­
talik, kupiony w salonie, ABS/poduszka pow., wspomaganie 
kier., centr. zamek, el. otw. szyby, kBmatyzacja, wdurowa tapi­
cerka, stan b. dobry, el reg. lusterka, immobiiizer - 20.900 zł 
lub zamienię, Legnica, te l0605/28-37-63 .
PEUGEOT 406, .1997 r., 1800 ccm, 16V, zielony metalic, szy­
berdach, el. otw. szyby, centr. zamek, wspomaganie kier., po­
duszka pow., stan b. dobry - 14.000 zl. Ostrów Wlkp. Tel. 
062/735-82-68,0503/76-00-87
PEUGEOT 406,1997 r., 140 tys. km, 1800 ccm, 16V, zidony 
metalik, centr. zamek, wspomaganie kier., poduszka pow., pod­
grzewane fotde, wdurowa tapicerka, podłokietnik, RO, drew­
niane wykończenia, kupiony w salonie, nowe opony, po wy­
mianie pasków -16.300 zł. Kępno, td. 0602/29-08-97 
PEUGEOT 406,1997 r., 160 tys. km, 1600 ccm, poduszka pow., 
d. reg. lusterka, RO + głośniki, bagażnik dachowy, hak, reguł, 
kierownica, I właśddel, kupiony w salonie w kraju • 20.000 zł. 
Oława, td. 0698/62-35-37
PEUGEOT 406,1997 r., 92 lys. km, 2000 ccm, benzyna, 16V, 
biały, centr. zamek, klimatyzacja, podgrz. siedzenia, ABS, 2 
poduszki pow., d. otw. szyby, wspomaganie kier., RO ze zmie- 
niarką, el. reg. reflektory - 22.000 zl. Wrocław, tel. 
0600/13-52-33
PEUGEOT 406 SEDAN, 1997/98 r., 1800 ccm, 16V, czekola­
dowy metalik, kupiony w sdonie w kraju, klimatyzacja, 2 po­

duszki pow., wspomaganie kier., centr. zamek, Immobiiizer, 
podgrzewane fotele, d. otw. szyby, welurowa tapicerka, alarm 
+ pilot; stan idedny • 17.950 zł lub zamienię na tańszy. Lubin, 
td. 076/847-21-62,0604/11-30-87 
PEUGEOT 406,1998 r„ 165 tys. km, 1900 ccm, TDI, srebrny 
metdic, wspomaganie kier., klimatyzaqa, 2 poduszki pow., 
ABS, RM, stan b. dobry - 22.000 zł. Wrodaw, td. 0604/29-22-12 
PEUGEOT 406,1998 t ,  107 tys. km, 1800 ccm, 16V, biały, 
kupiony w salonie, I właścidd, poduszka pow., drewniane wy­
kończenia, pdne wyposażenie d., alarm + pilot, dum. felgi 
nowe, stan idealny, ABS, wspomaganie kier., centr. zamek - 
22.700 zł, możliwe raty lub zamienię. Strzegom, powiat świd­
nicki, tel. 074/844-16-41,0601/61-70-17 
PEUGEOT 406 COUPE, 1998 r., 87 tys. km, 2000 ccm, 16V, 
srebrny metdik, pełne wyposażenie, stan dobry • 28.200 zl. 
Niemcza, tel. 074/837-50-96,0880/78-02-27 
PEUGEOT 406,1998/99 r., 1800 ccm, wtrysk, morski metalik, 
sedan, wspomaganie kier., klimatyzacja, tamobiizer, podusz­
ka pow., zderzaki w kdorze nadwozia, serwisowany, inst. ga­
zowa, garażowany, kupiony w kraju - 24.400 zł lub zamienię. 
Złotoryja, tel. 0602/24-40-42
PEUGEOT 406 SEDAN, 1999 r., 170 tys. km, 2000 ccm, ben­
zyna, bordowy, 4 poduszki pow., klimatronic, d. otw. szyby i 
reg. lusterka, podgrzewane fotele, wspomaganie kier., kupio­
ny w salonie - 25.000 zł,-możliwe raty. Wrodaw, tel. 
0500/16-95-29,071/359-15-94 
PEUGEOT 406 KOMBI, 1999 r., 120 tys. km, 2000 ccm, ben­
zyna, 16V, czerwony metdic, klimatyzacja, poduszka pow., bez 
wypadku, kupiony w salonie, II właścidd, stan idedny • 32.700 
zł, Wrodaw, tel. 0506/10-51-39 
PEUGEOT 406 SEDAN, 1999 r., 147 tys. km, 1997 ccm, ben­
zyna, bidy, kupiony w sdonie w kraju w 2000 r., klimatyzacja, 
wdurowa tapiceika, podgrz. siedzenia, RO, darm, garażowa­
ny • 35.000 zł. Legnica, td. 0602/55-30-29 
PEUGEOT 406 KOMBI, 1999/00 r, kupiony w serwisie w Pd- 
sce, stan b. dobry • 25.800 zl lub zamienię. Żagań, td. 
068/477-33-23,0604/99-22-62 
PEUGEOT 406,2000 r., 170 tys. km, 2000 ccm, HDI, 110 KM, 
srebrny metdik, pdne wyposażenie, 4 poduszki pow., sensor 
deszczu, dum. fdgi; 2 kpi. kół (opony letnie i zimowe), podgrz. 
siedzenia, el. otw. szyby, welurowa tapicerka, dodatki: RO z 
CD, klimatronic i inne - 35.000 zł. Brzeg Dolny, tel. 
071/319-77-74
PEUGEOT 406,2001 r., 120 tys. km, 2000 ccm, HDI, srebrny 
metalik, I właścicid, książka serwisowa, ABS, klimatronic, d. 
otw. szyby i reg. lusterka, sensor deszczu, podgrzewane fote­
le, komputer pokładowy, serwisowany, nowe opony zimowe - 
29.000 zł. Gostyń, td. 065/57145-36,0609/02-64-83 
PEUGEOT 406,2001 r., 150 tys. km, 2000 ccm, HDI, bidy, 4 
poduszki pow., ABS, d. otw. szyby, d. reg. lusterka, alarm, 
halogeny, homologacja na dężarowy, RO z CD, reguł, kierow­
nica, wspomaganie kier., rdingi dachowe, centr. zamek - 35.500 
zł. Wdbrzych, tel. 074/845-32-80,0661/10-77-15 
PEUGEOT 406, 2001 r„ 65 tys. km. 2000 ccm, HD1110 KM, 
zidony metdik, ABS, RO, hak, alarm, immobilzer, 4 poduszki 
pow., klimatyzacja, wspomaganie kier., hdogeny, dum. fdgi, 
koła zimowe, wszystkie d. dodatki, centr. zamek, komputer, 
wdurowa tapicerka, podgrzewane siedzenia, garażowany, re­
guł. kierownica - 41.500 zł. Głogów, tel. 076/831-58-68, 
727-30-55,0606/61-74-86
PEUGEOT 605,1990 r., 2000 ccm, inst. gazowa, ciemny me­
tdik, kpi. dokumentacja, zadbany, garażowany, darm, centr. 
zamek, pdne wy^bsażenie dektr. (m.in. szyby, fotde), RO, stan 
techniczny dobry, właścidd niepalący • 7.000 zł. Lubin, td. 
076/846*51-03
PEUGEOT 605,1991 r , 145 tys. km, 2000 ccm, grafitowy me­
tdik, inst. gazowa, ABS, wspomaganie kier., RO z CD Blau­
punkt, d. ster. szyby i reguł, lusterka i reflektory, hak, centr. 
zamek, alarm + pilot, zadbany - 7.900 zl lub zamienię na now­
szy, do 17.000 zl. Lubin, td. 076/846-72-18,0880/02-30-11 
PEUGEOT 605,1992 r., 2100 cćm, turbo D, srebrny metalik, 
dum. felgi, el. otw. szyby, ABS, centr. zamek, wspomaganie 
kier., stan b. dobry, bez wypadku - 7.500 zł ♦ opłaty. Legnica, 
td. 0501/3140-95
PEUGEOT 605 SL, 1993 r., 217 tys. km, 2100 ccm, TDI, bidy, 
d. otw. szyby, wspomaganie kier., drewniane wykończenia, 
dum. felgi, 2 kpi. kól (opony letnie i zimowe), hak, atrakcyjny 
wygląd, el. reg. lusterka, stan b dobry - 10.800 zl. Wysoka, td. 
076/832-05-52 po godz. 18,0692/99-94-50 
PEUGEOT 605,1994 r., 175 tys km, 2100 ccm, diesel, wiśnio­
wy metalik, centr. zamek, wspomaganie kier., d. otw. szyby, 
RO Panasonic,'dum. fdgi 16’ , bez wypadku, stan b. dobry - 
12.500 zł. Wrodaw, tel. 0609/12-75-83 
PEUGEOT 605,1994 r., 180 tys. km, 2000 ccm, turbo benzy­
na, ciemnozielony metaik, el. ster. szyby, lusterka i szyber­
dach, immobiiizer, skórzana tapicerka, wspomaganie kier., el. 
ster. antena, dum. felgi 15*, hak, zarejestrowany, w kraju od 3 
miesięcy • 13.000 zł. Nysa, td. 0504/07-92*01 
PEUGEOT 605,1996/97 r., 196 tys. km, 2500 ccm, TDI, czar­
ny, pdne wyposażenie, skórzana tapicerka, klimatyzacja, d. 
otw. szyby i reg. lusterka, podgrzewane siedzenia, kodowany 
zapłon, oryg. sprzęt Clarion, 2 kpi. kół, kupiony w sdonie, stan 
idedny • 29.300 zl. Td. 0501/23-92-93 
PEUGEOT 607, 2003 r., 34 tys. km, 3000 ccm, V6, czamy 
metalik, kupiony w salonie w kraju, serwisowany, bogate wy­
posażenie • 86.000 zł. Wrodaw, td. 0607/49-93-87 
PEUGEOT 806, 1994 r., 2000 ccm, turbo, zidony metalik, 2 
poduszki pow., klimatyzacja, 8-osobowy, 2 szyberdachy, do 
sprowadzenia ze Szwajcarii • 4.500 CHF. Nowa Ruda, powiat 
kłodzki, tel. 0607/40-67-07,0608/41-36-15

P LY M O U T H
PLYMOUTH DC6,1982 r., 200 tys .km, 1600 ccm, benzyna, 
brązowy metalik, hak, alarm, centr. zamek, nowe opony, stan 
dobry - 2.500 zł. Wrocław, tel. 071/333-98.-35,0607/1147-68 
PLYMOUTH VOYAGER, 1990 r., 2500 ccm, benzyna, bidy, 
inst. gazowa, automatic, klimatyzacja, oryg. RO, bordowa tapi-. 
cerka, drewniane wykończenia, ocynkowane nadwozie, hak, 
ważny przegiął i OC, stan b. dobry + kpi. kół letnich • 10.800 
zł. Jawor, td. 0600/02-08-82
PLYMOUTH VOYAGER, 1992 r., 160 tys. km, 3000 ccm, ben­
zyna, szary, przydemdone szyby,d. otw. szyby, klimatyzacja, 
stan idealny - 9.000 zł. Żmigród, powiat trzebnicki, tel. 
0602/74-36-28

PLYMOUTH VOYAGER, 1993 r., 200 tys. km, 3000 ccm, V6, 
bidy, inst. gazowa, wspomaganie kier., oryg. RO, hak, klimaty­
zacja, automatic, tempomat, reguł, kierownica, d. otw. szyby i 
reg. lusterka, centr. zamek, ABS, relingi dachowe, Mul-T-Lock, 
ważne przegląd i OC, demne szyby, zadbany • 12.500 zł lub 
zamienię. Złotoryjâ  teł. 0609/62-00-37

P O L O N E Z
POLONEZ, 1980 r., 95 tys. km, 1500 ccm, garażowany, mdo 
używany, zadbany, ważny przegląd i OC, samochód z pierw­
szą serii produkcyjnej, biacharka, silnik, skrzynia biegów i inne 
podzespoły w b. dobrym stanie -950 zł, woj. dolnośląskie, td. 
0692/42-76-39
POLONEZ, 1986 r., 1600 ccm, czerwony -1.700 zł. ścinawka 
Ddna, tel. 074/871-52-00,0601/28-39-88 
POLONEZ, 1987 r., 20 tys. km, 1500 ccm, szary, 5-biegowy, 
nowa deska rozdzielcza, nowe opony zimowe, nowy akumula­
tor, RO z pandem, stan techniczny dobry • 800 zl. Nysa, td. 
077/433-05-76,0501/50-91-76 
POLONEZ, 1987 r., 15 tys, km, 1500 ccm, benzyna, bidy, inst. 
gazowa, po kapitdnym remoncie dldka i zawieszenia, 5-błe- 
gowy, stan b. dobry • 1.450 zł. Wrodaw, td. 0505/79-67-01 
POLONEZ, 1988 r., 1500 ccm, benzyna, inst gaz., czerwony, 
modd przejściowy, nowe opony, 5-biegowy, stan b. dobry - 
1.300 zł. Brzeg Dolny, powiat wołowski, tel. 0697/43-28-31 
POLONEZ, 1989 r., 1500 ccm, benzyna, inst. gaz., bidy • 700 
zł. Kłodzko, td/074/867-58-06, 0693/33-15-98 
Q  POLONEZ, 1990 r., 1500 ccm, bordowy metalik, 

5-drzwiowy, 5-biegowy, inst. gazowa, aktoalne OC, 
stan silnika i blacharki dobry - 1.000 zł. Wrocław, 
tel. 0605/18-27-75 K79099265

POLONEZ, 1990 r., 1600 ccm, szary, insL gazowa, stan dobry, 
ważny przegląd i OC - 850 zł. Wrodaw, td. 0501/27-20-17 
POLONEZ, 1990 r., 1500 ccm, benzyna, inst. gaz., srebrny, „ 
modd przejśdowy, nowy aparat zapłonu z przewodami, Uu-  ̂
mik, po wymianie tarcz i klocków ham., ważne OC i przegląd • 
950 zl. Lewin Brzeski, tel. 077/412-83-23 po godz. 20,. 
0506/19-77-59
POLONEZ, 1990 r., 1500 ćcm, benzyna, InsL gaz. • 1.000 zl. 
Domaradzice, td 065/547-37-87,0691/65-88-11 
POLONEZ, 1990 r., 1600 ccm, benzyna, bordowy, po remon­
de sinika i blacharki, nowe opony - 1.000 zl. Kluczbork, td. 
0888/80-05-16
POLONEZ, 1990 r., 1600 ccm, benzyna, inst. gaz, granatowy, 
modd przejśdowy, ważny przegląd i OC, w dą^ej eksploata­
cji - 1.100 zł. Kostomłoty, tel. 071/795-18-81 po godz 18, 
0606/49-72-31
POLONEZ, 1990 r., 6 tys. km, 1500 ccm, benzyna, insL gaz., 
Czerwony, garażowany, OC ważne do 07.2005 r„ nowe progi, 
w ciągłej eksploatacji • 1.200 zł. Bolesławiec, tel. 
0509/20-32-78,0602/59-87-67 
POLONEZ, 1990 r., 1500 ccm, benzyna, inst. gaz., kdor kośd 
dodowej, modd przejściowy - 1.200 zl. Łazy, powiat wdow- 
ski, td. 0888/76-57-34

B IE L A W A  Ceny od 1.100 ił
N ow ość: 
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POLONEZ SLE, 1990 r.,65 tyś. km, 1600 ccm, benzyna, insL 
gaz., granatowy, modd przejściowy, hak, halogeny, szyberdach, 
w ciągłej eksploatacji, techn. sprawny, ważny przegląd i OC do 
10.2005 r., stan dobry -1.200 zł. Oława, tel. 071/303-80-29, 
0661/24-56-62
POLONEZ, 1990 r., 1500 ccm, czerwony, stan dobry, ważne 
przegląd i OC, inst. gazowa, hak, szyberdach -1.200 zł Trzeb- . 
raca, tel. 0603/36-06-32
POLONEZ FSO, 1990 r., 1500 ccm, benzyna, insL gaz., po- 
pidaty, 5-biegowy, RO, sportowy ukł. wydechowy, stan opon' 
dobry, stan sidka b. dobry, bez korozf, ważne przegląd -1.700 
zl, woj. ddnośląskie, td. 0606/82-0541 
POLONEZ, 1990 r., ciemnoniebieski, roczna inst. gazowa, I 
właścicid • 2.000 zł. Uraz, powiat trzebdcki, td. 071/310-80-38 
POLONEZ, 1990/91 r, 1500 ccm, biały, inst gazowa na gwa­
rancji, ważny przegląd i OC, w ciągłej eksploatacji • 950 zł. 
Legnica, tel. 0660/70-91-53
POLONEZ, 1990/91 r., 90 tys. km, 1500 ccm, granatowy, mo­
del przejśdowy, tył Caro, przód .nosek’,, roczna inst. gazowa, 
pokrowce, kdpaki, reg ul. kierownica, 5-biegowy, halogeny, 
chlapacze, stan b. dobry, zadbane wnętrze, aktualny przegląd 
i OC -1.100 zl. Brzeg, teL 0602/84-28-57 
POLONEZ 125 PN, 1991 r., 140 tys. km, 1500 ccm, niebieski, 
nowy akumulator i klocki hamuł., opony zimowe, hak, ważne 
przegląd i OC, do poprawek • 900 zł. Świdnica, tel. 
0606/10-55-22
POLONEZ ATU GU, 1996 r., 80 tys. km, 1600 ccm, benzyna, 
inst. gaz., ważny przegląd, szyberdach, RO, drzwi lewe do la- 
kierowanfa - 3.500 zł. Boguszów-Gorce, powiat wdbrzyski, td. 
0602/59-9242 •
POLONEZ ATU, 1996/97 r , 1600 ccm, wtrysk, zidony metalic, 
stan b. dobry, ważny przegląd i OC, zadbany, garażowany, 
centr. zamek, I właśddel, serwisowany, nowe opony • 2.900 zł 
lub zamienię. Trzebdca, tel. 0504/03-00-07,0504/03-05-05 \ 
POLONEZ ATU GLI, 1996/97 r , 102 tys. km, 1600 ccm, ben­
zyna, inst gaz, wiśniowy-4800zł Zdzieszowice.powiatkrap- 
kowicki. td. 0608/60-90-92
POLONEZ ATU. 1996/97 r.. 123 tys. km, 1600 ccm, benzyna, 
demnozielony, garażowany - 5.200 zl. Bolesławiec, tel. 
075/644-90-72,0603/21-06-06 
O  POLONEZ ATU PLUS. 1997 r., 74 tys. km, 16QQ ccm. 

zielony metalik, alarm, hak, immobiłizer, wspoma­
ganie - 4.200 zł, możliwe raty lub zamienię. Legnica, 
teł 0507/01-72-70 K79086055

POLONEZ ATU, 1997 r., 1600 ccm, benzyna, inst. gaz , grafi­
towy metdik, blokada skrzyni biegów, darm - 5.000 zł. Pasiku- 
rowice, td. 071/398-77-55,0602/58-8246 ••
POLONEZ ATU PLUS GU, 1997 r., 110 tys. km, 1600 ccm, 
biały, inst. gazowa z komputerem, hak, bagażnik dachowy, 
wzmocnione resory, garażowany, niepdący. właściciel, zderzaki 
w kdorze nadwozia, alum. fdgi, kpi. opon zimowych *7.000 zł. 
Dzierżoniów, tei. 074/832-18-73,0609/05*78-66 
POLONEZ ATU PLUS, 1997/98 r., 1600 ccm, stan techn. do­
bry - 2.600 zł. Wrodaw,.tel. 0608/25-02-11 ,
POLONEZ ATU PLUS GLI, 1997/98 r., srebrny metdic, inst. 
gazowa na gwarancji, alum. fdgi, d. otw. szyby, wspomaganie 
kier., daim + pilot, centr. zamek, oznakowany, • 6.300 zł lub 
zamienię na Fiata Tipo z inst. gazową lub Inne propozycje. 
Wrodaw, tel. 071/357-89-69,0660/46-91-15 
POLONEZ ATU PLUS, 1999 r., 43 tys. km, 1600 ccm, wiśdo­
wy metdik, zadbany, stan b. dobry • 6.900 zł lub zamiedę na 
tańszy. Krotoszyn, tei. 0889/8246-92 
POLONEZ CARO, 1500 cctn, niebieski, zadbany • 1.000 zł. 
Tel. 0607/17-71-77
POLONEZ CARO, 1991 r., 40 tys. km, 1500 ccm, benzyna, 
inst gaz., wiśniowy, RO, kubełkowe fotele, 2 kpi. kół, stan do­
bry -1.800 zł. Mrowiny, powiat świddcki, tel. 0606/65-2243

POLONEZ CARO, 1991 r., 138 tys. km, 1500 ccm, wiśniowy, 4 
koła zimowe, hak, RO* zadbany - 2.000 zł. Milicz, tel, 
0601/17-88-28
POLONEZ CARO, 1991 r.,.180 tys. km, 1500 ccm, benzyna, 
insi. gaz., czerwony, newy.akumulator, stah-dobry • 2.200 zł. 
Kamieniec Ząbkowicki, tel. 074/81742-53 po godz. 18, 
0607/67-2044 . V
POLON EZ CARO, 1991/921., 98 tys. km, 1600 ccm, benzyna, 
inst. gaz, brązowy, 5 biegowy, alarm + pilot, RO Sharp, hak, 
bagażnik dachowy, resory 3-piórowe, kpi. kół zimowych, prze­
gląd do 02.2006 r., wiaścidel niepalący • 1.500 zl. BOgatyda, 
powiat zgorzdecki, td. 0608/05-3740 .
POLONEZ CARO, 1992 r., benzyna, inst. gaż., niebieski • 900 
zł. Kalisz, td. 062/762-06-76
POLONEZ CARO, 1992 r., benzyna, inst. gaz., RO, hak, po­
krowce, przesąd do 02.2006 r., ważne OC • .1.200 zł. Grod­
ków, powiat brzeski, tel. 0609/19-96-18 
POLONEZ CARO, 1992 r., 1500 ccm, benzyna, beżowy, el. 
otw. szyby, dzidona tylna kanapa, ważny przegląd do 08.2005 
r., stan dobry - 1.250 zł. Nysa, tel. 077/433-86-17, 
0663/09-66-54
POLONEZ CARO, 1992 r., zidony, nowe opony • 1.300 zł. Kąty 
Wrocławskie, td. 0607/29-50-08 
POLONEZ CARO, 1992 r., 1500 ccm, benzyna, inst. gaz., de- 
bieski, nowy akumulator, hak, RO, dum. fdgi, zadbane wnę­
trze, ♦ kpi. opon, ważne przegląd i OC, stan siidka i zawiesze­
nia idedny, plastikowe nadkola, stan idealny • 1.450 zł. Wd­
brzych, td. 0660/28-86-96,0502/71-77-28 
POLONEZ CARO, 1992 r., ,100 tys km, 1500 ccm, ciemnobrą­
zowy, II właścidd, darm, oznakowany • 1.590 zł. Mydaków, 
tel. 074/850-58-17 '
POLONEZ CARO, 1992 r., 1500 ccm, benzyna, inst. gaz., wi­
śdowy, 5-biegowy, hak, pokrowce, nowy akumulator, po re­
monde zawieszenia przedniego i wymianie dldka, ważny prze­
gląd i OC - 1.800 zł, Wrocław, tel. 071/330-19-29, 
0608/8446-03

POLONEZ CARO, 1992 r., 110 tys. km, 1600 ccm, benzyna, 
bordowy, inst. gazowa, ważne przegląd i OC, techn. sprawny - 
1.900 zł. Lubin, td. 076/724-04-54,. 0660/58-61-05 - 
POLONEZ CARO,-1992 r., benzyna,insi. gaz., RO, pokrowce 
• 1.980 zł. Łambinowice, powiat hyski, tel. 0608/85-46-80 
POLONEZ CARO, 1992 r., 92 tys. km, 1500 cćm, benzyna, 
inst. gaz., czewony, alum. felgi, 2 nowe opony, II właśddd, 
RO + 4 głośniki, zadbany • 2.100 zł. Dzierżoniów, tel. 
■0888/62-55-04
POLONEZ CARO, 1992 r.j 150 tys. km, 16Ó0 ccm, benzyna; 
insL gaz., wfśdowy, po remonde dlnjka, nowe końcówki drąż­
ków, resory, akumulator, zbiornik gazu, ważny przegląd i OC 
do I.2006 r., stan blacharki dobry ~- 2.100 zŁ Wrocław, teł. 
071/357-13-14,0504/05-91-75 '
POLONEZ CARO, 1992/93 r., 1600 ccm, benzyna, inst.gaz., 
czerwony, ważny przegląd i OC, garażowany, zadbany, stan b 
dobry, blokada skrzyd biegów, 1 właścidd - 2.400 zł. Trzebd.- 
-ca, tel. 0504/03-00-07,0504/03-05-05 
POLONEZ CARO, 1993 r., 1500 ccm, zidony, inst. gazowa, 
ważny przegląd, do poprawek lakierniczych -1.000 zł. Lubsza, 
powiat brzeski, tel. 0692/12-12-54 
POLONEZ CARO GLE, 1993 r., 1500 ccm, srebrny metalic, 
opłacony, stan b. dobry, sprawny techdcznłe-  2.100 zł. Wro­
daw, tel. 071/341-19-14
POLONEZ CARO, 1993 r., 1500 ccm, benzyna, granatowy 
metalic, alum. felgi • 1.000 zł. Kąty Wrocławskie, tel. 
071/795-1945
POLONEZ CARO GLE, 1993 r., 1500 ccm, bordowy, zareje­
strowany, ubezpieczony, hak, stan dobry -1.500 zl. Kępno, tel. 
0888/48-32-86
POLONEZ CARO, 1993 r., 155 tys. km, 1600 ccm, benzyna, 
łnsl gaz., brązowy, demne szyby z atestem, roczne opony, 
fotele z moddu z 1996 r., ważne przegląd i OC ♦ dodatkowo 
komplet drzwi, most, wał, szyba i inne częśd - 1.750 zł. Wło­
daw, tel. 0501/44-89^51
POLONEZ CARO, 1993 r., 1600 ccm, benzyna, inst gaz, se­
ledynowy metdic, ważny przegląd i OC, stan b. dobry -1.900 
zł. Nysa, tel. 077/433-02-18,0600/08-53-27

POLONEZ CARO, 1993 r., 117 tys. km, 1$00-ccm, benzyna, 
insi. gaz., bordowy, ważny przegląd i OC. do 11,2005-r., gara- 
żóWany, właśdcid niepdący, stan b. dobry • 1.900 zł. Nysa, 
tel! 0501/45-84-89
POLONEZ CARO GU, 1993 r„ 81 tys. km, 1600 ccm, benzy­
na, niebieski, stan dobry • 2.000 zł. Wrocław, teL 0509/19*82-12 
POLONEZ CARO, 1993 r., 1600 ccm, benzyna, grafitowy me­
tdic, stan b. dobry, I właśdcid, nowe opony, garażowany, ważny 
przegląd i OC, inst. gazowa na gwarancji -2.200 zł. Trzebnica, 
tel. 0504/03-00-07,0504/03-05-05 
POLONEZ CARO,'1993 r., 74 tys. km, 1500 ccm, seledynowy 
metalik, hak, alarm, blokada skrzyd biegów, opor>y. zimowe i 
tetofe,r stan brdobry, łl wlaśdcid - 2.300> ł̂, świdnlcĄ. ter 
074/640^-20 >. V, r ~:
POLONEZ CARO, 1.993 rv .1600 ccm, benzyna,Inst gąz , nie* 
bieski - 2.500 zł Itib zamienię. Lubin- tel. 076/74643-52, 
0603/40-50n73 *
POLONEZ CARO, I993 r.. 160 tyŝ  km^OO ccm, inst. gazo­
wa, czerwony, przerobiony ria^afofTus, centr. zamek, darm, 
hak, stan b. dobry,.bez korozji, atrakcyjny wygląjJ • 2JOO zł. 
Rudna, powiat lubiński, -teł. 0600/6.1 r86-81 po jodz. 16, 
0608/58-29-91 y .
POLONEZ CARO, 1993/97 r„ 1600 ccm, benzyna, inst. gaz., 
cidnnoszary, nowy sinik iakumulator,. #0 z CD i MP3, zadba­
ny, ważny przegląd i OC - 2.750 zl. Lęka Opatowska, pow:kę- 
piński, tel. 0663/07-45:70 -
Ę l POLONEZ CARO, 1994 r., 1600 ccm, śrejjrny. 

■ 5-drzwiowy, 5-biegowy, aktoalne OC. Mul-T-Lock, 
stan siinika i-blacharki dobry - 1700 zl. Wrocław,

' teł. 0605/18-27-75 K79099745 :

I W IK O -S E R V IC E  I
Wysoki Kościół 11 k/Trzebnicy 
tel.071/312-74-62,0 507-285-734

C3 POLONEZ CARO, 1994 r., 1500 ccm, srebrny meta- , 
lik, 5-drzwiowy, 5-biegowy, alum. felgi, ważne OC, 
stan silnika i blacharki dobry - 1.700 zł. Wrocław, 
tel. 0605/18-27-75 K79099225

POLONEZ CARO, 1994 r.f 99 tys. km, 1600 ccm, wtrysk, bor­
dowy, nowy ukł. wydechowy, przegląd do 05.2005 r, stan do­
bry - 1.500 zł. Boguszów-Giorce, tel. 074/844-94-50 w 
godz. 10-17
POLONEZ CARO GU, 1994 r., 110 tys: km, 1600 ccm, insL 
gazowa, czerwony, przegląd do 01.2006 r., do małych popra­
wek lakierniczych, bez korozji, nakładki plastikowe na progi i 
zderzaki -1.700 zł. Kępno, tel. 0888/94-11-94 
POLONEZ CARO, 1994 r., 100 tys. km, 1500 ccm, benzyna, 
grafitowy metalic, I wiaścidel, darm, Mokada skrzyd biegów, 
wspomaganie kier., nowe opony '1.800 zł. Wrodaw, tel. 
071/791-83-64 po godz. 17,0605/07-09-64

POLONEZ CARO, 1994 r., benzyna, inst. gaz., srebrny meta­
lic, nowe opony, zadbany, ważny przegląd i OC -1.800 zl. Żary, 
td. 068/470-60-12.0503/67:22-75 
POLONEZ CARO, 1994 r., 1600 cćm, benzyna, grafitowy me­
talic, ważny przegląd i OC, garażowany, I właściciel, nowe opo­
ny, stan b. dobry, wspomaganie kier. • 1.900 zł lub zamiedę. 
Trzebnica/teł. 0504/03-00-07,0504/03-05-05 
POLONEZ CARO, 1994 r., 78 tys. km, 1600 ccm, bordowy 
metdjk, nowe opony, centr. zamek, darm, blokada skrzyd bie­
gów, RO, demne szyby, garażowany, zadbany • 2.500 zł. Za­
grodno, tel. 076/87742-44
POLONEZ CARO GLE, 1994 r., 1600 ccm, benzyna, czerwo­
ny, okrągłe zegary, blokada skrzyd degów, RO, dzidona tylna 
kanapa, ważne przegląd i OC, stan dobry • 2.900 zł. Brzeg 
Ddny, powiat wołowski, tel. 0609/48-05-02 
POLONEZ CARO, 1994 r., 1600 ccm, benzyna, jnsŁ gaz., zie­
lony metdic, II.właśdcid, konserwacja, dum. felgi, centr. za­
mek; hak, techn. sprawny, kierowca niepdący - 2.900 zl: Chrzą- 
stawa Mała, teł. 071/381-1544; 0880/44-3442 . -
POLONEZ CARO GLE, 1994 r:, 137 tys. km, 1500 ccm, ben­
zyna, inst gaz., jasnozidony metalic, 2 kpi. kół (opony letde i ^  
zimowe), RO Sony + głośniki, ważny przegląd i OC do 06.2005 
r., po remonde dldka, stan b. dobry - 3.100 zł. Świdnica, td. 
0506/62-05-05
POLONEZ CARO GL, 1994 r., 1600 ccm, zidony metdic, l 
właśdciel, stan b. dobry • 3.250 zł. Opde, td. 0604/71-66-35 
POLONEZ CARO, 1994 r, 1600 ccm, benzyna, czerwony, II 
właściciel, po remonde silnika w 2002 r. (rachunki), 1.5-rocz- 
na inst. gaz., po remonde blacharki, zarejestrowany i ubezpie­
czony, garażowany • 3.500 zł: Wieruszów, td. 0601/26-82-29 
POLONEZ CARO, 1994/95 r., 106 tys. km, 1600 ccm, turkuso­
wy, bez wypadku, garażowany, I właścidd - 2.900 zł. Strze­
gom, td- 0603/94-95-37
POLONEZ CARO, 1994/95 r., 1600 ccm, benzyna, inst gaz., 
jasny metalik, hak, w ciągłej eksploatacji, stan dobry - 3.300 zl. 
Henryków, teł. 074/815-97-85,0602/25-06*45

POLONEZ CARO, 1995 r., 16QO cęmr bordowy. 
5-drzwiowy, 5-bięgowy, inst. gazowa, alarm, aktual- 
ne OC, stan silnika i blacharki dobry -1.900 zŁ Wro­
cław, tel. 0605/18-27-75 K79099715

POLONEZ CARO GU, 1995 r . 200 tys. km, 1600 ccm, grafito­
wy metalik, r>owy akumulator, dzielonatylna kanąpa, nowy ukł. 
hamulcowy, blokada skrzyni degów, garażowany 7 lat stan b. 
dobry • 2.200 zł łub zamiedę. Wrocław, tel. 0501/24-25-35 
POLONEZ CARO, 1995 r, 100 tys. km, 1600 ccm, wiśdowy, 
centr. zamek, blokada skrzyd degów, halogeny, stan techdcz- 
ny bardzo dobry, bez.wypadku - 2.400 zł. Chojno, tel. 
065/547<03-04,0603/94-98-47 " f .
POLONEZ CARO, 1995 r., 1600ccm/benzyna/wiśdowy, stan 
dobry-2.500 zl. Namysłów, td. 0608/25-57-60 .  ̂ . 
POLÓNEZCARO GU, 19§5 r.J08 tys km, 1600 ccm, benzy­
na; wtrysk. pTatynowy metalik, ważne OC i przegląd, opony zi­
mowe, bldkada skrzyni biegów • 2.700 zl. Szklarska Poręba, 
ls('07S/717-21 -79, 0697/75-68-fó 
POLONEZ CAROGtł, t995 t,.1600ccm, benzyna; antracyto­
wy, właścidd niepdący, garażowa^, blokada skrzyni biegów, 
ważny przegląd i OC a 2.800 zł. Bierutów, tel. 071/314*66-99, 
0602/50*62*03 -
POLONEZ CARO GL!, .1995 r., 95 tys. km, 1600 ccm, benzy­
na, inst gaz., grafitowy metalik, hak, fotele kubdkowe, bez 
wypadku i korozji, spoiler,.alum. felgi, stan.b. dobry - 3.600 zł. 
Wrocław, td. 071/791-38-82, 0502/35-77-17,..
POLONEZ CARO GLI, 1995 r., 59. tys. km, 1600 ccm, benzy­
na/wtrysk, platynowy metalik, stan techn. b. dobry, oryg. la­
kier, alarm, blokada skrzyd biegów,, trzykrotne konserwacja.
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M  O  N  T  A  Ż  I  S  E  R W  X S
hak, dzielona tylna kanapa, ważny przegląd i OC do 2006 r. • 
3.700 zł. Głogów, tei. 076/726*58-82 
POLONEZ CAR0, 1995 r.f 1600 ccm, benzyna, biały, inst 
gazowa z butlą pod podłogą zabudowany, bez korozji, nie 
wymaga napraw, stan opon dobry - 4.400 zł. Legnica, tel. 
076/722-12-89 po godz. 17, 0600/28-49-81

POLONEZ CARO GU, 1996 r., 79 tys. km, 1600 ccm, morski 
metalik, wspomaganie, Mul-T-Lock, immobilizer, alarm, pod­
grz. i el. regulowane lusterka, I właściciel, kierowca niepalący, 
zadbany, bez wypadku, garażowany - 4.000 zł. Tel. 
0693/73-73-13

CZAS N1 GAZ:
OPO34703 rok założenia 1997

* Holenderska instalacja - naprawy od 60 zł
* Montaż zbiornika pod aułem do 90I - do 100 zł
* Regeneracja parowników wszystkich typów od 200 zł
* Auta chłodzone powietrzem od 1850 zł

Auto zastępcze na czas naprawy

- Komputer do diagnostyki 
aut Europejskich

- Diagnostyka pompy paliwa
- Sondy Lambda, świeca

Montaż Alarmów I 
blokady skrzyni biegów

S o b o c i s k o  /
k .O Ł A W Y  (
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POLONEZ CARO, 1995 r., 1600 ccm, zielony, alum. felgi, centr. 
zamek, Mul-T-Lock, alarm, garażowany, I właściciel, kpi. do­
kumentacja, stan b. dobry • 6.300 zl. Namysłów, teł. 
0880/18-09-57
POLONEZ CARO, 1995/96 r., 90 tys. km, zielony metdik, I 
właściciel • 1.990 zi. Wrocław, tel. 0608/25-02-11 
POLONEZ CARO, 1995/96 r., 1600 ccm, benzyna, grafitowy 
metalic, garażowany, alarm, zadbany, stan blacharki i silnika 
b. dobry, ważny przegląd i OC, inst. gazowa (butla w miejscu 
koła zapasowego) • 3.300 zł lub zamienię. Trzebnica, tel. 
0504/03-00-07,0504/03-05-05 
Q  POLONEZ CARO, 1996 r., 1600 ccm, zielony meta­

lik, 5-drzwiowy, 5-biegowy, inst. gazowa, alum. fel­
gi, zadbany, aktualne OC, stan silnika i blacharki do­
bry - 2.800 zł. Wrocław, tel. 0605/18-27-75 
K79099605

□  POLONEZ CARO, 1996 r., 1400 ccm, biały, silnik 
Rovera, 5-drzwiowy, 5-biegowy, zadbane wnętrze, 
aktualne OC, stan silnika i blacharki dobry - 3.000 zł. 
Wrocław, tel. 0605/18-27-75 K79099375

O POLONEZ CARO, 1996 r., 186 tys. km, 1400 ccm, 
benzyna, ciemnozielony, silnik Rovera, kataliza* 
tor, immobilizer, RO, centr. zamek, opony zimo­
we, nowy akumulator, pompa paliwa, klocki ha­
mulcowe, przegląd i OC do 08.2005 r., garażowa­
ny, służbowy - 4.000 z l. Sulim ów, te l. 
071/311-66-16 w godz. 7-15, 0606/89-87-75 
W01014535

POLONEZ CARO, 1996 r„ 1400 ccm, MPi, złoty metafic, inst 
gazowa, stan ogólny dobry, blokada skrzyni biegów, I właści­
ciel, alarm • 2.500 zł lub zamienię. Trzebnica, tel. 
0504/03*00-07,0504/03-05-05

POLONEZ CARO GLi, 1996 r., 1600 ccm, benzyna, inst gaz., 
po remonde silnika, alam+pilot, blokada skrzyni biegów, dem­
ne szyby • 3.500 zi. Oława, tel. 071/313-67-02 
POLONEZ CARO, 1996 r., 1600 ccm, wiśniowy, inst. gazowa, 
stan b. dobry - 3.500 zł. Trzebnica, tel. 0600/55-93-87 
POLONEZ CARO GU, 1996 r., 1600 ccm, wtrysk, platynowy 
metalik, oryg. lakier, bez wypadku, centr. zamek, alarm ♦ pilot, 
Mul-T*Lock, dodatkowe światło .stop", spoiler, hamulce Lu* 
cas, szeroka chłodnica, 4 nadkola, konserwacja, bez korozf, 4 
zagłówki, opony zimowe, nowy akumulator, garażowany, za­
dbany * 3.500 zł. Złotoryja, tel. 076/877*53*31,0507/72-92-00

POLONEZ CARO, 1996 r., 122 tys. km, 1900 ccm, diesel, wi­
śniowy metafik, centr. zamek, alum. felgi, immobilizer, zadba­
ny, garażowany, stan b. dobry - 4.700 zł. Przygodzice, powiat 
ostrowski, tel. 0606/22-17-40
POLONEZ CARO, 1996 r., 47 tys. km, 1600 ccm, benzyna, 
zielony metafic, alum. felgi, centr. zamek, bez wypadku, stan 
b. dobry • 5.200 zl. Kalwaria Zebrzydowska, powiat wadowicki, 
tei. 0692/01-29*43
POLONEZ CARO PLUS GU, 1996/02 r„ 100 tys. km, 1600 
ccm, benzyna, wtrysk, zielony metalik, inst. gazowa, alum. fel­
gi, centr. zamek, alarm ♦ pilot, hamulce Lucas, bagażnik da­
chowy, kubełkowe fotele, ważne przegląd i OC, stan idealny • 
4.800 zł. Wrocław, tel. 0501/49-68-65 
POLONEZ CARO, 1996/97 r., 1600 ccm, benzyna, wtrysk, biały, 
nowy akumulator, po remoncie zawieszenia i sprzęgła, stan 
dobry, ekonomiczny, 5-biegowy, 5-drzwiowy, alarm, Mul-T-Lock,

RO, ważne przegląd i OC • 1.900 zi lub zamienię na inny sa­
mochód. Wrodaw, td. 0889/91-18-96,0880/89-11-26 
POLONEZ CARO, 1996/97 r., benzyna, inst. gaz., biały, stan 
techn. b. dobry, ważny przegląd i OC • 2.600 zł. Wrodaw, tel. 
0608/25-02-11
POLONEZ CARO PLUS, 1997 r., 10 tys. km, 1600 ccm, srebr­
ny, wspomaganie kier., ukł. ham. Lucas, zapłon Bosch, alarm, 
ważny przegląd, stan techn. dobry • 3.500 zł. Pieszyce, tel. 
074/836-57-11
POLONEZ CARO, 1997 r., 70 tys. km, 1600 ccm, czerwony 
metalic, bez wypadku, garażowany, zadbany, blokada skrzyni 
biegów, immobilizer, RO - 4.700 zł. Wrodaw, tel. 071/791-31-11, 
0603/99-75-57
POLONEZ CARO PLUS, 1997 r., benzyna, inst. gaz., demno­
zidony metafic, komputer, II właśdciel, nowy akumulator (gwa­
rancja), nowe opony, 2 opony zimowe z felgami, centr. zamek, 
blokada skrzyni biegów, wspomaganie kier., dużo nowych czę* 
ści, stan b. dobry • 6.000 zł. Legnica, tel. 0502/48-16-96

POLONEZ CARO GU, 1997 r., 80 tys. km, 1600 ccm, antracy­
towy metdic, szyberdach, immobilizer, blokada s loży ni biegów 
• 6.000 zl. Trzebnica, td. 0600/55*93*87 
POLONEZ CARO PLUS, 1997 r„ 129 tys. km, benzyna, inst. 
gaz., centr. zamek, dam) + pilot, butla gazu w miejscu kda 
zapasowego, RO, wspomaganie kier., 2 kpi. kół (opony letnie i 
zimowe) - 7.900 zł. Świdnica, tel. 074/853-26-14 
POLONEZ CARO PLUS, 1997/98 r., 1600 ccm, benzyna, zie­
lony metdik, I właśdciel, kupiony w salonie, zadbany, blokada 
skrzyni biegów, wspomaganie kier., alarm, RO, bagażnfc da­
chowy - 5.000 zl. Nysa, tel. 077/433-64-84,0606/8848*21

POLONEZ CARO, 1998 r., 38 tys. km, 1600 ccm, mdinowy 
metalik, konserwacją, nadkola, blokada skrzyni biegów, hak, 
eksploatowany przez kobietę • 6.000 zł. Wołów, tel. 
071/389-16-43,0691/71-78*43 
POLONEZ CARO PLUS, 1998 r., 1600 ccm, benzyna, Inst gaz., 
srebrny, alarm, centr. zamek, immobilizer, nowy tłumik, kpi. kół 
zimowych, RO + głośniki • 7.100 zł lub zamienię. Złotoryja, td. 
0693/06*12*00
POLONEZ CARO, 1998 r., 41 tys. km, 1600 ccm, benzyna, 
MPI, czerwony, garażowany, zadbany, właścidel niepalący, I 
właśddel, ważny przegląd i OC, Stan b. dobry - 8.200 zł. Wro* 
daw, td. 0691/97-05-60
POLONEZ CARO PLUS GSI, 1999 r„ 86 tys. km, 1600 ccm, 
zidony metdik, inst gazowa, immobiizer, 2 kpi. opon, nowy 
akumulator, hak hdowniczy, I właśdciel, garażowany - 7.300 
zł. Czerwieńczyce, tel. 074/871-42-18 
POLONEZ CARO PLUS GSI, 1999/00 r., 110 tys. km, 1600 
ccm, benzyna, inst. gaz., zielony metalic, zderzaki w kdorze 
nadwozia, wspomaganie kier., centr. zamek, RO Kenwood, 
garażowany, bez wypadku i korozji, I właśdcid, kpi. kół zimo­
wych, immobilizer - 9.500 zł. Dzierżoniów, tel. 074/645*93*86, 
0601/99-78*34
POLONEZ CARO GLI, 2000 r., 85 tys. km, 1600 ccm, benzy­
na, inst. gaz., szary metalik, bez wypadku, I właściciel, wspo­
maganie kier., radio + 4 głośniki, blokada skrzyni biegów, światła 
przeciwmgielne, stan b. dobry • 9.300 zł. Jawor, tel. 
0607/43-88-63

P 0 N T IA C
PONTIAC TRANS SPORT, 1990 r., 110 tys. km, 3100 ccm, 
benzyna, czamy, 6-osobowy, kfimatyzacja, centr. zamek, auto­
matic, welurowa tapicerka, sprowadzony, et. otw. szyby, alum. 
felgi, ospoilerowany • 8.000 zl + opłaty. Legnica, tel. 
0604/43-41-97,0602/47*70*45 
PONTIAC TRANS SPORT, 1991 r., 3100 ccm, benzyna, inst. 
gaz, bidy, tempomat, klimatyzacja, pneumatyczne zawiesze­
nie, niklowane fdgi 17*, wszystkie el. dodatki, karta pojazdu • 
11.900 zl lub zamienię na busa. Wołów, td. 071/389-96-50, 
0698/67-58-03
PONTIAC TRANS SPORT, 1992 r., 3800 ccm, benzyna, V6, 
morski metalik, inst. gazowa, 7-osobowy, el. otw. szyby i reg. 
lusterka, centr. zamek, tempomat, klimatyzacja, ABS, relingi 
dachowe, hak, dum. fdgi, pdne wyposażenie oprócz skórza­
nej tapicerki, stan b. dobry • 10.000 zł + opłaty. Trzebnica, td. 
0608/84-65-89
PONTIAC TRANS SPORT SC VAN, 1992 r, 156 tys. km, 3100 
ccm, benzyna, bordowy, pdne wyposażenie dektr., hak, dem­
ne szyby, alum. fdgi, RO, kfimatyzacja -10.500 zł. Jelenia Góra, 
td. 0601/82-23-96
PONTIAC TRANS SPORT, 1993 r„ bordowy, wersja europej­
ska, szyberdach, wspomaganie kier, ABS, el. otw. szyby, inst. 
gazowa, hak, welurowa tapicerka, stan dobry • 11.500 zł lub 
zamienię na busa. Wrodaw, td. 0880/42-75*85 
PONTIAC TRANS SPORT VAN, 1996 r„ 161 tys. km, 2300 
ccm, 16V, bordowy metdik, ABS, wszystkie el. dodatki, 7 sie­
dzeń, poduszka pow., kfimatyzacja x 2, nowe tylne pompowa­
ne amortyzatory, karoseria nierdzewna, konserwacja podwo­
zia, relingi dachowe, hak, poduszka pow., wspomaganie kier., 
RO oryginalne, tempomat stan idedny • 26.800 zł. Głogów, 
tel. 076/834-40*00,0604/10*56*37 
PONTIAC TRANS SPORT VAN, 1997 r„ 95 tys. km, 3400 ccm, 
196 KM, zielony metalik, nowy model, pełne wyposażenie, alu­
miniowe felgi, skórzana tapicerka, serwisowany, sprowadzony 
z Niemiec, zarejestrowany, bez wypadku, stan b. dobry, za­
dbany • 37.000 zł. Sulechów, powiat zielonogórski, tel. 
0692/67-77-77 „

P O R S C H E
O PORSCHE 928 GTS, 1992 r., 120 tys. km, 5400 

ccm, V8, bordowy, RO, automatic, szyberdach, 
ABS, wspomaganie kier., centr. zamek ♦ pilot, 
alum. felgi, el. otw. szyby i reg. lusterka, alarm, 
klimatyzacja, poduszka pow., komputer, tempo­
mat, skórzana tapicerka, CD Poesche, podgrz. 
siedzenia, kpi. opon letnich, V-maks. *275 km/h, 
przyspieszenie 0-100 km/h w 5.9 s. • 49.000 zl, 
Opole, te l. 077/451-47-41, 0602/15-10-00 
W01022725

R E N A U LT
O ABSOLUTNIE AKTUALNIE AUTA ATRAKCYJNIE 

KUPIĘ, RENAULT, KUPIĘ RENAULT, KUPIĘ RE­
NAULT, KUPIĘ RENAULT, KUPIĘ RENAULT. Ku­
pujemy auta cale, po wypadku, do remontu, po 
1988 r. i inne marki również, płacimy najwięcej. 
Tel. 0605/35-26-21,0607/39-92-93 W01024744

RENAULT 11,1982/84 r., 1600 ccm, benzyna, beżowy meta­
fik, 5-drzwiowy, nowe opony, inst. gazowa na gwarancji • 1.800 
zł. Brzeg, teł. 0600/61-80*77,0889/82-88-26 
RENAULT 11,1983 r., bordowy, I reg. w 1991 ?., po wymianie 
ukł. hamulcowego -1.400 zł. Wierzbowa, gm. Gromadka, tel. 
076/817-29-89
RENAULT 11,1983/84 r., 1100 ccm, bidy, 5-drzwiowy, 5-bie­
gowy, atermiczne szyby -1.500 zł lub zamienię na dostawczy, 
kamerę wideo cyfrową. Pawłowice, powiat kłodzki, tel. 
0602/72-22-37
RENAULT 11,1984 r., 220 tys. km, 1600 ccm, diesel, niebie­
ski, ekonomiczny, zadbany, stan b. dobry, nowe opony, po wy­
mianie oleju, filtrów, paska rozrządu, de wymaga wkładu fi­
nansowego • 2.500 zł. Legnica, tel. 0604/25*07*88 
13 RENAULT 11,1985 r., 1400 ccm, biały, 3-drzwiowy, 

5-biegowy, ważne OC, stan silnika i blacharki dobry 
- 850 zł Wrocław, tel. 0605/18-27-75 K79099495 

RENAULT 11,1985 r., 173 tys. km, 1400 ccm, turbo benzyna, 
czerwony, welurowa tapicerka, kubdkowe fotde, alarm, immo­
bilizer, centr. zamek, d. otw. szyby, sportowe zawieszenie i ukł. 
wydechowy/sportowa kierownica, dum! fdgi, dużo części i 
dodatków - 2.700 zł. Nowogrodziec, tel. 075/7361-19, 
0888/68*24*30
RENAULT 11,1988 r., 130 tys. km, 1600 ccm, benzyna, złoty 
metalik, 5-drzwiowy, 5-biegowy, centr. zamek; zadbany, stan 
ideainy, bez korozji, na zachodnich tablicach • 330 EUR. Choj­
nów, powiat legnicki, td. 0694/12-77*90 
RENAULT 11,1988 r., 116 tys. km, 1600 ccm, benzyna, wnę­
trze w kdorze czerwonym, czarno-białe dodatki, stan dobry - 
1.650 zł lub zamienię. Wrodaw, td. 0609/94r24-96 
RENAULT 11 GTL, 1989 r., 1400 ccm, zielony metalik, pół* 
roczna inst. gazowa, 5-biegowy, dum. fdgi, białe kierunkow­
skazy, RO Ford, opony zimowe z felgami, dzidona tylna kana­
pa, szerokie zderzaki, ważny przegląd i OC + drugi na częśd, 
po wypadku, udokum. pochodzenie, silnik sprawny • 4.599 zł. 
Stronie Śl. Tel. 074/811-86-54,0607/59-26-60 
RENAULT 18 KOMBI, 1984 r., 220 tys. km, 1600 ccm, benzy­
na, inst gaz., bidy, 5-biegowy, d. ster. szyby • 1.500 zł. Żary, 
tel. 0601/88-35-95
RENAULT 19 hatchback, 1989 r., 1700 ccm, benzyna, szary 
metalic, centr. zamek, wspomaganie kier., d. otw. szyby, zare­
jestrowany, stan b. dobry - 3.000 zł + opłaty. Świdnica, tel. 
0695/02-35-62
RENAULT 19,1989 r., diesel, czerwony, 4-drzwiowy, d. otw. 
szyby - 3.500 zl + opłaty. Kłodzko, tel. 0880/91-67*57

RENAULT 19 hatchback, 1989 r, 118 tys. km, 1709 ccm, wtrysk, 
czerwony, 5-drzwiowy, szyberdach, w kr^uod 1997 r., stan 
dobry - 4.200 zł/Namysłów, teł. 0502/71-88-90 
RENAULT 19,1989/967., 1400 ccm, benzyna, inst. gaz., nie­
bieski metalik, el. otw. szyby, centr. zamek, szybęrdach, 
5-drzwiowy, 5-biegowy, stan dobry - 4.000 zł. SycóW] td. 
062/785-16-98,0696/62-56-45 
RENAULT 19,1990 r., 140 tys. km, 1900 ccm, diesel, niebie­
ski, stan dobry - 5.000 zł. Krapkowice, td. 0601/20-80-77 
RENAULT 19,1990 r., 150 tys. km, 1700 ccm, benzyna, brą­
zowy metdik, 5-drzwiowy, 5-biegowy, wspomaganie kier., spro­
wadzony w cdośd, bez wypadku, zarejestrowany, ważny prze­
gląd i OC, stan b. dobry • 4.000 zl. Lubin, tel. 0691/50-04*40 
RENAULT 19,1990 r., 1400 ccm, benzyna, granatowy, stan 
dobry • 4.300 zł. Głogów, tel. 076/832-25-31 po godz. 18, 
0509/56*07*37
RENAULT 19 CHAMADE, 1990 r., 1700 ccm, benzyna, srebr­
ny metdik, 4-drzwiowy, 5-biegowy, centr. zamek, el. otw. szy­
by, zderzaki i lusterka w kdorze nadwozia - 4.600 zł. Lubin, tel. 
076/749*77*11,0604/97-14-89
RENAULT 19, 1990 r., 112 tys. km, 1800 ccm, czerwony, 
5-drzwiowy, el. otw. szyby, na gotowo wraz z rejestracją- 5.000 
zł. Góra, tel. 065/543-33-02, 065/543-51-15, 0880/21-67-62, 
0606/63-51-70
RENAULT 19,1990 r., 1900 ccm, diesel, czerwony, 3-drzwio- 
wy, po remoncie zawieszenia, stan b. dobry • 5.900 zł lub za­
mienię. Mokrzeszów, tel. 074/854-03-59 
RENAULT 19,1990 r., 176 tys. km, 1700 ccm, benzyna, inst. 
gaz., grafitowy metafik, 5-drzwiowy, przód nowego typu, butla 
gazu w miejscu kda zapasowego, nowy hak, pasek i akumula­
tor, zderzaki i lusterka w kolorze nadwozia, el. otw. szyby, centr. 
zamek, wspomaganie kier., garażowany, kierowca niepalący, 
welurowa tapicerka, zadbany - 6.000 zł. Chojnów, powiat le* 
gnicki, tel. 0660/45-34-94,0501/43-88-59 
RENAULT 19, 1990/91 r., 101 tys. km, 1800 ccm, benzyna, 
srebrny metdik, hatchback, automatic, 5-drzwiowy, stan ideal­
ny, bez wypadku, od 2 tygodni w kraju, opłacona akcyza, wspo­
maganie kier., centr. zamek, el. otw. szyby, immobilizer, el. reg. 
reflektory, opony zimowe, RO • 3,300 zł. Nysa, tel. 
0606/29-97*60;'0696/43-56-32 — -  • ...
03 RENAULT 19 hatchback, 1991 r., 154 tys. km, 1700 

ccm, czerwony, 5-drzwiowy, wspom. i reg. kierow­
nicy, el. ster. szyby, ćentr. żarnek, halogeny, weluro­
wa tapicerka, zderzaki w kolorze nadwozia, RO, po 
wymianie płynów, paska, zarejestrowany, sprowadzo­
ny z Niemiec, stan tech. b. dobry, bez wypadku, bez 
korozji - 5.500 zł. Borek Wlkp. Tel. 0504/65-43-06 
I00007645

RENAULT 19 CHAMADE, 1991 r., 162 tys. km, 1700 ccm, ben­
zyna, srebrny metafic, d. otw. szyby, wdurowa tapicerka, na 
zachodnich tablicach • 850 EUR. Żary, td. 0506/58-50-67 
RENAULT 19,1991 r., 140 tys. km, 1700 ccm, bordowy meta­
lik, katdizator, 5-drzwiowy, 5-biegowy, na bidych tablicach, stan 
b. dobry - 480 EUR. Żary, td. 0602/11-40-63 
RENAULT 19 CHAMADE, 1991 r., 150 tys. km, 1700 ccm, brą­
zowy metdik, wspomagane kier., szyberdach, stan b. dobry •
2.700 zł + opłaty. Jawor, tel. 0508/76-76-26,0889/84-31-02 
RENAULT 19,1991 r., 140 tys. km, 1400 ccm, granatowy me­
tafik, 5-drzwiowy, stan b. dobry, centr. zamek, wspomaganie 
kier., szyberdach • 3.300 zł. Leszno, td. 0600/77-62-02 
RENAULT 19,1991 r., 1700 ccm, benzyna, czerwony, 5-drzwio­
wy, zarejestrowany, opłacony, welurowa tapicerka, RO, stan b. 
dobry, kpi. dokumentacja - 4.100 zł. Chojnów, powiat legnicki, 
tel. 0509/63-6741,0509/63-6743
RENAULT 19 CHAMADE, 1991 r., 1721 ccm, szary metdik, 
5-drzwiowy, l właścidel - 4.500 zł. Jawor, td. 0695/24-72-07, 
0691/14-59-97
RENAULT 19,1991 r., wtrysk, czamy, ABS, pdne wyposaże­
nie el., szyberdach, wspomaganie kier., 5-drzwiowy, ospoile­
rowany, ważne OC i przegląd, slan b. dobry, sprowadzony z 
Niemiec w 12.2004 r. - 5.000 zł. Roztocznik, tel. 074/831-06-82 
RENAULT 19,1991 r., 1700 ccm, złoty metdik, 5-drzwiowy, d. 
otw. szyby i reg. lusterka, centr. zamek, welurowa tapicerka • 
5.200 zl lub zamiedę na dostawczy, może być do remontu. 
Wschowa, teł. 0603/46-80*33
RENAULT 19,1991 r., 1700 ccm, benzyna, inst gaz., czerwo­
ny, 5-drzwiowy, centr. zamek, el. otw. szyby, zadbany, stan b. 
dobry • 5.500 zł. Krosno Odrzańskie, tel. 068/391*75*81, 
0501/69*38*04
RENAULT 19,1991 r., 212 tys. km, 1721 ccm, benzyna, inst 
gaz., srebrny, dzidona tylna kanapa, centr. zamek, w kraju od 
3 lat, karta pojazdu, garażowany, zadbany *5.500 zł. Złotoryja, 
tel. 0697/95-16*53
RENAULT 19,1991 r., 1700 ccm, benzyna, czamy, 5-drzwio­
wy, sprowadzony z Niemiec, stan b. dobry - 5.500 zł. Żary, td. 
0691/77-80*37
RENAULT 19,1991 r., 175 tys. km, 1700 ccm, czerwony, d. 
otw. szyby i szyberdach, centr. zamek, kdorowa tapicerka, RO 
ze sterowaniem przy kierowdcy, zderzaki i lusterka w kdorze 
nadwozia, zarejestrowany, kpi. dokumentacja, 5-drzwiowy •
5.700 zł. Lwówek Śl. Tel. 075/647-88-66,0507/07-09-60 
RENAULT 19,1991 r., 173 tys. km, 1700 ccm, benzyna, brą­
zowy, szyberdach, centr. zamek, RO, inst. gazowa od 2002 r., 
w kraju od 2001 r., w ciągłej eksploatacji, stan dobry - 5.900 zi. 
Wrocław, td. 0505/62-23-06
RENAULT 19 CHAMADE, 1991 r., 199 tys. km, 1900 ccm, die­
sd, czamy, szyberdach, 5-biegowy, wspomaganie kier., alarm 
+ pilot, hak, blokada skrzyd biegów, I wlaśddd, bez wypadku, 
stan b. dobry • 6.800 zł. Trzebnica, lei. 071/312-32-36, 
0503/12*83*75
RENAULT 19 hatchback, 1991/00 r„ 1700 ccm, benzyna, gra­
natowy, wspomaganie kier., radio, centr. zamek, stan b. dobry 
• 3.000 zl. Wrocław, tel. 071/346-55-23,0601/5149 44 
RENAULT 19,1991/92 r., 1702 ccm, grafitowy metdik, szy­
berdach d., zadbany, sprowadzony z Niemiec, 5-drzwiowy • 
2.300 zł. Lwówek śląski, td. 075/784-30-14,0600/35-45-38 
RENAULT 19 DYNAMIC, 1991/92 r., 160 tys. km, 1700 ccm, 
benzyna, grafitowy, 5-drzwiowy, 5-biegowy, bez wypadku, ęl. 
reg. reflektory, stan ogólny b. dobry - 2.500 zł + opłaty 1.100 zł. 
Lubsko, tel. 068/45741-84,0601/64-05-29 
RENAULT 19 CHAMADE, 1992 r„ 162-tys. km, 1700 ccm, ben­
zyna, srebrny metdic, el. otw. szyby, na zachodnich tablicach • 
900 EUR. Żary, td. 0506/58-50-67 
RENAULT 19 CHAMADE, 1992 r., 109 tys. km, 1700 ccm, ben­
zyna, srebrny metdik, el. otw. szyberdach ♦ kpi. kół, stan b. 
dobry • 2.800 zł + opłaty (1.300 zł). Chojnów, powiat legdcki, 
teł. 0608/38-01-97,0602/27-32-00 
RENAULT 19 GRS, 1992 r., 180 tys. km, 1721 ccm, benzyna, 
debieski metdik, 5-drzwiowy, welurowa tapicerka, sprowadzo­
ny z Niemiec, bez wypadku, po wymianie oleju, filtrów, stan b. 
dobry • 2.800 zł + opłaty (900 zł). Wdbrzych, td. 074/844-08-18 
RENAULT 19,1992 r., 1700 ccm, czerwony - 3.600 zł + opłaty. 
Trzebnica, teł. 071/38749*37,0606/28-75-78 
RENAULT 19 SKŁADAK, 1992 r., 115 tys. km, 1400 ccm, srebr­
ny metdic, 5-drzwiowy, odcięcie zapłonu, dodatkowe światło 
.stop’  • 3.800 zł. Kępno, tel. 062/782-44-50,0600/23-97-28 
RENAULT 19,1992 r., 113 tys. km, 1720 ccm, szary metalic, 
nowy tłumik, nowe amortyzatory, techn. sprawny - 4.800 zł łub 
zamienię na sprzęt rdniczy. Kostomłoty, powiat średzki, tel. 
0501/34-31-29
RENAULT 19 RT, 1992 r., 146 tys. km, 1800 ccm, benzyna, 
czamy metdik, wersja S, centr. zamek, el. otw. szyby, wspo­
maganie, welurowa tapicerka, szyberdach, halogeny, dzidona 
tylna kanapa, zadbany, w kraju od miesiąca, opłacony, po prze­
glądzie - 5.900 zł lub zamienię na Pdoneza Trucka albo inny. 
Wrodaw, td. 071/361-39-15,0508/44-24-12 
RENAULT 19, 1992 r., 125 lys, km, 1400 ccm, czerwony, 
5-drzwiowy, zarejestrowany, faktura zakupu • 6.000 zł. Góra, 
tel. 065/543-33-02, 065/543-51-15, 0880/21-67-62, 
0606/63-51-70 /
RENAULT 19,1992 r., 1800 ccm, benźynia, zidony metalic, d. 
otw. szyby i szyberdach, d. reg. reflektory • 6.200 zł. Nowogro­
dziec, powiat bolesławiecki, lei. 0608/36-1248 
RENAULT 19,1992 r., 155 lys. km, 1400 ccm, benzyna, fiole­
towy metdik, 5-drzwiowy, zarejestrowany, obrotomierz, halo­
geny, sprowadzony z Niemiec, 4 nowe opony, karla pojazdu,

bez wypadku, zadbany, stan b. dobry • 6.300 zł. Gryfów śląski, 
powiat lwówecki, td. 0697/99^89-91'
RENAULT 19,1992 r.^35 tyś. km, 1800 ccm, 16V, granatowy 
metdic, eł. ster. szyby, lusterka i szyberdach, centr. zamek, 
alarm + pilot, ABS, alum. felgi, ospoilerowany, obniżony, po 
tuningu, kubełkowe fotde, zestaw głośnomówiący - 7.500 zł. 
Brzeg, td. 077/416-15-97,0601/08-00-19 
RENAULT 19,1992 r., 170 tys. km, 1721 ccm, srebrny metdik, 
alarm + pilot, wspomaganie kier., atrakcyjny wygląd, po wy- 
miade deju, filtrów, pasków, zadbany, w kraju od 6 mies. -
7.500 zł. Chojnów, powiat legnicki, tel. 076/818-19-40, 
0506/59-85-11
RENAULT 19 hatchback, 1992 r., 160 tys. km, 1721 ccm, ben­
zyna, grafitowy metdik, inst. gazowa na gwarancji, 5-drzwio­
wy, 5-biegowy, RO, d. otw. szyby i szyberdach, reguł, kierow­
nica, wspomagade kier., welurowa tapicerka, nowy akumula­
tor (gwarancja), ważny przegląd, karta pojazdu, w ciągłej eks­
ploatacji, stan idealny • 8.000 zl. Olszyny, powiat kamienno­
górski, tel. 075/742-23*09,0693/30*66*20 
RENAULT 19 RT, 1992/93 r., 117 lys. km, 1721 ccm, wtrysk, 
platynowy metdik, kpi. dokumentacja, nowy modd, bez wy­
padku, w kraju od 5 lat, sprowadzony w całośd, 5-biegowy, 
5-drzwiowy, wspomaganie kier., centr. zamek, el. reg. reflekto­
ry, spdler tylny, RO, dzielona tylna kanapa, ważne przegląd i 
OC, stan b. dobry - 7.700 zł. Głogów, tel. 0698/73-73-92 
RENAULT 19,1992/93 r., 100 tys. km, 1700 ccm, i.e., szary 
metdik, 5-drzwiowy, 5-biegowy, wspomaganie kier., bez wy­
padku, oryg. lakier, garażowany, 3 miesiące w Pdsce, I wła­
ściciel, zarejestrowany, karta pojazdu • 8.000 zl. Żary, tel. 
068/375-95-82
RENAULT 19 RT, 1992/93 r„ 117 tys. km, 1721 ccm, wtrysk, 
platynowy metdik, kpi. dokumentacja, nowy modd, bez wy­
padku, sprowadzony w całośd w 1999 r., 5^Jrzwiowy, 5-biego­
wy, wspomaganie kier., obrotomierz, spoiler tylny, zegarek, 
dzielona tylna kanapa, zadbany, ważne przegląd i OC, stan b. 
dobry • 8.500 zł lub zamiedę na Mercedesa 124,190, może 
być składak. Głogów, tel. 0698/73*73*92 
RENAULT 19,1992/94 r., 176 tys. km, 1400 ccm, benzyna, 
biały, 5-drzwiowy - 3.500 zł. Gliwice, td. 0607/04-44-27 
RENAULT 10, 1992/97 r., 114 tys.km, 1400 ccm, benzyna, 
błękitny metdic, stan b. dobry - 6.800 zł. Januszkowice, tel. 
071/31544-13
RENAULT 19,1993 r., 1700 ccm, benzyna, inst gaz, grafito­
wy metalik, stan b. dobry, 5-drzwiowy, 5-degowy, RO, karta 
pojazdu, el. reg. reflektory, wspomagade kier., reguł. wys. 
mocowania pasów, reguł, kierownica, wdurowa tapicerka, bez 
wypadku, zśuJbany, garażowany, I właśdcid * 7.300 zł. Bole­
sławiec, tel. 0695/59-56-45
RENAULT 19,1993 r., 148 tys. km, 1721 ccm, benzyna, nie- 
bieski metalik, nowy model, wspomaganie kier., cenlr. zamek 
+ pilot, d. otw. szyby i szyberdach, d. reg. reflektory, reguł, 
kierownica i pasy, bez wypadku, opony zimowe, oryg. lakier i 
przebieg, ekonomiczny, w kraju od miesiąca, zarejestrowany, 
karta pojazdu, atrakcyjny wygląd, zac&ane wnętrze - 6.700 zł. 
Złotoryja, tel. 0507/93-85-54
RENAULT 19,1993 r., 120 tys. km, 1800 ccm, benzyna, de­
bieski, 5-drzwiowy, centr. zamek, wspomagade kier., wszyst­
kie d. dodatki, wdurowa tapicerka, RO, na zachoddch tabli­
cach, sUm b. dobry - 3.500 zł. Zgorzelec, td. 0692/09-86-49 
RENAULT 19 RT, 1993 r„ 160 tys. km, 1800 ccm, srebrny 
metdik, 5-drzwiowy, szyberdach, centr. zamek, el. otw. szyby i 
reg. lusterka, wspomaganie kier., stan b: dobry • 3.900 zł + 
opłaty. Chojnów, powiat legnicki, td. 0509/32-73-43, Niemcy, 
0049/152-024940-89
RENAULT 19 CHAMADE, 1993 r., 1900 ccm, diesel, szary 
metdik, sedan, 5-drzwiowy, wspomagade kier., centr. zamek, 
el. otw. szyby, hdogeny, klimatyzacja • 6.500 zł. Lubań, td. 
075/721-54-12,0604/12-6841
RENAULT 19,1993 r., 128 tys. km, 1400 ccm, benzyna, szary 
metdik, 5-degowy, zadbany • 6.700 zł. Trzeboszowice, powiat 
nyski, lei. 0505/08-91-15
RENAULT 19 CHAMADE, 1993 r„ 170 tys. km, 1800 ccm, ben­
zyną 90 KM, czerwony, wspomaganie kier., centr. zamek, d. 
ster. szyby i lusterka, welurowa tapicerka, szyberdach, stan b. 
dobry, sprowadzony, zarejestrowany • 7.000 zł. Szprotawa, 
powiat żagański, tel. 0507/12-66-78, Niemcy,
0049/152-024940-89
RENAULT 19, 1993 r., 1900 ccm, TDI, wiśniowy metalic, 
5-drzwiowy, wspomaganie kier., centr. zamek, alarm + pilot, d. 
otw. szyby, alum. felgi; RO • 7.000 zł. Wschowa, tel. 
065/540-58-20,0507/09-21-94 
RENAULT 19 CHAMADE, 1993r„ 165 tys. km, 1700 ccm, ben­
zyna, inst gaz., bordowy metdik, centr. zamek, d. otw. szyby, 
wspomaganie kier., szyberdach-, wdurowa tapicerka, zderzaki 
w kolorze nadwozia, RÓ ze sterowaniem przy kierownicy- 7.500 
zł lub zamienię na inny. Olszyna, powiat lubański, tel. 
0508/13-71-24,0508/13-71-25 
RENAULT 19,1993/94 r„ 102 tys. km, 1400 ccm, bordowy, 
5-drzwiowy, zderzaki w kdorze nadwozia, 4 zagłówki, wduro­
wa tapicerka, nowy modd, el. otw. szyby, centr. zamek + pilot 
el. reg. reflektory, oryg. lakier, stan b. dobry, zadbany, ekono­
miczny, oryg. przebieg, kdpaki, reguł, kierownica, 5-biegowy -
5.500 zł + opłaty. Legdca, tel. 0880/37-00*86
RENAULT 19, 1993/94 r., 148 tys. km, 1400 ccm, benzyna, 
złoty metalik, nowy model, 5-drzwiowy, szyberdach, obroto­
mierz, hdogeny, bez wypadku, w kraju od 3 tygodni, opłacony, 
zarejestrowany, karta pojazdu, stan idedny - 7.200 zł. Gryfów 
Śląski, powiał lwówecki, lei. 075/781-12-09, 0600/43-68-45 
RENAULT 19,1994 r., 1800 ccm, srebrny metdik, wersja limi­
towana, '5-drzwiowy, poduszka pow., el. otw. szyby i szyber­
dach, wspomaganie kier., RO z CD, halogeny, centr. zamek + 
plot, dodatkowy kpi. kd, welurowa tapicerka, stan b. dobry - 
5,100 zł + opłaty. Wrocław, td. 071/346-60-84,0697/72-20*84 
RENAULT 19,1994 r., fidetowy metdic, eł/otw. szyby i szy­
berdach, wspomaganie kier., centr. zamek, alum. felgi, w kraju 
od 7 miesięcy, zarejestrowany • 8.400 zł. Strzelin, tel. 
071/796-1441, 0604/13-52-15 
RENAULT 19,1994 r., 170 tys. km, 1700 ccm, benzyna, zielo­
ny metdik, ABS, wspomaganie kier., centr. zamek + pilot, po­
duszka pow., d. otw. szyby, szyberdach oraz reg. kierownica i 
podgrzewane fotde, stan idedny - 8.500 zł. Międzylesie, po­
wiat kłodzki, td. 074/812-67-74,0693/28-76-54 
RENAULT 19,1994 r., 116 tys. km, 1700 ccm, benzyna, grafi­
towy metalik, 5-drzwiowy, ABS, el. otw. szyby, wspomagade 
kier., podgrzewane fotele, hdogeny, nowe opony i akumulator 
• 8.500 zł. Oleśnica, td. 0609/65-9340 
RENAULT 19 CHAMADE, 1994 r., 1700 ccm, benzyna, zido­
ny metalic, RO, d. otw. szyby i szyberdach, halogeny, zderzaki 
i lusterka w kdorze nadwozia, centr. zamek, opony zimowe - 
8.700 zł. Gostyń, tel. 0609/64-53-13 
RENAULT 19 RT/1994r„ 154 tys. km, 1800 ccm, benzyna, 
inst gaz., niebieski metalik, wspomaganie kier., centr. zamek 
+ pilot, d. otw. szyby i szyberdach, d. reg. reflektory, reguł, 
kierowdca i fotd kierowcy, poduszka pow. kierowcy, nosek 
hamulce, dyny, rolki, 2 opony letnie, wdurowa tadcerka, stan 
b. dobry - 9.700 zl. Dębnica, powiat średzki, td. 0607/49-79-51 
RENAULT 19 CHAMADE, 1994/95 r., 130 tys. km, 1700 ccm, • 
benzyna, wiśniowy, stan idedny, oryg. przebieg, bez wypad­
ku, I właścidel, nowe opony zimowe, zadbane wnętrze, RO, 
wspomaganie kier., wdurowa tapicerka, el. reg. reflektory, ob­
rotomierz • 5.900 zl. Jaworzyna śląska, powiat świdnicki, tel. 
0606/87-89-95
RENAULT 19 COUPE, 1994/97 r., 1800 ćcm, czamy, wersja 
sportowa, 3-drzwiowy, d. otw. szyby, szyberdach, kubdkowe 
fotde, regd. kierowdca, sportowe zawieszede, tłumik, alum. 
felgi, zarejestrowany w kraju • 4.200 zł. Wrocław, tel. 
0502/06-35-07
RENAULT 19 CHAMADE, 1995 r., 170 tys. km, 1400 ccm, ben­
zyna, srebrny, stan bardzo dobry - 7.000 zł ♦ opłaty. Wrodaw, 
tel. 0501/21-61-62 (zdjęcia do tej oferty można zobaczyć w in- 
temede pod numerem - AR0389 http://wkz.autogielda.com .pl) 
RENAULT 19,1995 r., 147 tys. km, 1700 ccm, benzyna, bor­
dowy metdik, 5-drzwiowy, szyberdach, poduszka pow., el. reg. 
lusterka, podgrz. fotele, halogeny, centr. zamek, welurowa ta­
picerka, zderzaki w kolorze nadwozia, stan b. dobry, w kraju 
od 7 miesięcy • 9.900 zł lub zamienię na Fiata Ducato, z lat 
1996-1999, z dopłatą. Wijewo, powiat leszczyński, tel. 
0605/66-14-62
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RENAULT 19,1995 r., 1700 ccm, benzyna, morski metalik, 
poduszka pow., wspomaganie kier., atrakcyjny wygląd *'4.800 
zł + opłaty. Strzelin, tel. 071/796-11-06 
RENAULT 19,1995 r., 1800 ccm, benzyna, biały - 5.000 zł. 
Dychów, powiat krośnieński, tel. 0509/95*15-21 
RENAULT 19,1995 r., 159 tys. km, 1700 ccm, srebrny metalik, 
centr. zanek, wspomaganie kier., el. otw. szyberdach, haloge­
ny, RO sterowane w kierownicy, poduszka pow., serwisowany, 
welurowa tapicerka, I właściciel, bez wypadku, zadbany, spro­
wadzony • 5.800 zł + akcyza 500 zł. Lubań, teł. 075/722-59-98, 
0501/70-71-79
RENAULT 19 CHAMADE, 1995 r., 1800 ccm, niebieski meta­
lik, centr. zamek, el. otw. szyby, wspomaganie kier., poduszka 
pow. • 6.000 zł. Przemęt, powiat wolsztyński; tel. 0604744-53-70 
RENAULT 19,1995 r., 130 tys. km, 1400 ccm, benzyna, srebr­
ny metalik, stan b. dobry, poduszka pow., el: otw. szyby, wspo­
maganie kier., 5-drzwiowy, centr. zamek, RO, halogeny, spro­
wadzony z Niemiec - 7.200 zl + opłaty 1.500 zł. Oława, teł. 
071/318-83-86,0601/45-99-84 
RENAULT 19,1995 r., 65 tys. km; 1800 ccm, benzyna, bordo­
wy, 5-drzwiowy, zadbany - 7.500 zł + opłaty 400 zł. Polkowice, 
tel. 0694/88-78-68 l
RENAULT 19,1995 r., 140 tys. km, 1721 ccm, niebieski meta­
lik, poduszka pów., el. otw. szyby, szyberdach, wspomaganie 
kier., centr. zamek + pilot, zarejestrowany • 7.500 zł. Żagań, 
teł. 0608/66-54-72
RENAULT 19,1995 r., 1700 ccm, benzyna, czerwony, podusz­
ka pow., RO, 5-drzwiowy, stan idealny - 8.000 zł. Mochy, tel. 
065/549-02-18
RENAULT 19,1995 r., 1900 ccm, TDi, zielony metalik, 5-drzwio­
wy, centr. zamek, szyberdach, wspomaganie kier., immobilizer 
- 9.800 zł. Kalisz, tel. 0691/36-33-19 
RENAULT 19 hatchback, 1995 r., 150 tys. km, 1900 ccm, die­
sel, niebieski metalik, stan b. dobry, el. otw. szyby i szyber­
dach, poduszka pow., alarm, centr. zamek, RO ze sterowaniem 
przy kierownicy, alum. felg] - 10.900 zł. Siedlce, tel. 
076/746-38-26,0697/70-79-53 
RENAULT 19,1995 r., 1800 ccm, wspomaganie kier., el. otw. 
szyby, centr. zamek, zarejestrowany w kraju, faktura zakupu -
12.500 zł. Góra, tel. 065/543-33-02, 065/543-51-15, 
0880/21-67-62,0606/63-51-70
RENAULT 19 CABRIO, 1995/96 r., 120 tys. km, 1800 ćcm, 
benzyna, ciemnozielony metalik, el. ster. szyby i lusterka, centr. 
zamek, alum. felgi 16’ z oponami, RO Pioneer z CD + wzmac­
niacz + szafa basowa • 13.900 zł łub zamienię na inny samo­
chód lub motocykl. Jelenia Góra, (eł. 0603/61-59-50 
RENAULT 19,1996 r., 1800 ccm, zielony metalic, centr. za­
mek, el. otw. szyby, poduszka pow., wspomaganie kier., el. otw. 
szyberdach, spoiler, sprowadzony z Niemiec - 4.500 zł. Nie- 
marzyn, tel. 065/547-44-94,0607/81-61-19 
RENAULT 19 hatchback SKŁADAK, 1996 r„ 1900 ccm, die­
sel, niebieski metalik, po remoncie silnika i zawieszenia, alarm, 
hak, kpi. opon zimowych, RO • 6.800 zł. Wrocław, tel. 
0697/56-60-08,0603/47-97-76 }
RENAULT 19,1996 r., 138 tys. km, 1400 ccm, zielony metafik, 
5-drzwiowy, nowe opony, RO • 7.800 zł. Strzegom, tel. 
074/855-03-82,0604/05-99-63 
RENAULT 21 NEVADA, 236 tys. km, 1700 ccm, benzyna, inst. 
gaz., granatowy, el. otw. szyby, centr. zamek, alum. felgi, kpi. 
kół zimowych, stan techn. dobry • 6.000 zł. Zgorzelec, tel. 
075/775-79-79,0605/60-68-40 
RENAULT 21, 1986/96 r., 1700 ccm, benzyna, silnik od Re­
nault 19, nowy pasek rozrządu, atrakcyjny wy^ąd, uszczelki 
silnika i świece zapłonowe, stan b. dobry • 1.300 zł. Bolesła­
wiec, teł. 0603/70-82-69
RENAULT 21NEVADA, 1988 r., 2200 ccm, szaiy metalik, stan 
dobry, el. otw. szyby, centr. zamek, wspomaganie, hak, na pol­
skich tablicach • 2.600 zł lub zamienię na mniejszy. Wojcie­
chowice, tel. 074/867-92-76 po godz.15.0661/07-64-72 
C3 RENAULT 21 NEVADA, 1989 r„ 2100 ccm, turbo D, 

niebieski metalik, 5-drzwiowy, 5-biegowy, wspoma­
ganie, zadbane wnętrze, ważne przegląd ł OC, stan 
silnika i blacharki dobry - 2.900 zł. Wrocław, tel. 
0605/18-27-75, K79099195 

RENAULT 21NEVADA, 1989 r., 2200 ccm, benzyna, granato­
wy, el. otw. szyby, welurowa tapicerka, wspomaganie kier., 
halogeny, relingi dachowe, szyberdach, stan b. dobry, sprowa­
dzony z Niemiec, możliwość rejestracji • 2.100 zł. Świdnica, 
tel. 0698/98-49-70
RENAULT 21,1990 r., 1700 ccm, niebieski, zarejestrowany •
2.900 zł. Legnica, teł. 0603/30-48-23,0506/96-39-86 
RENAULT 21GTS hatchback, 1991 r., 170 tys, km, 1700 ccm, 
benzyna, inst. gaz., grafitowy metalik, el. o k  szyby, szyber­
dach, cSitr. zamek, RO + pilot, alum. felgi 15", welurowa tapi- 
ceika, hak, wspomaganie kier, po wymianie tłumików I kloc­
ków, stan b. dobry • 5.700 zł. Boguszów-Gorce, powiat wał­
brzyski, tel. 074/844-11-94,0880/66-45-74 
RENAULT 21,1991 r.,.216 tys. km, 2100 ccm, turbo D, zielony, 
hatchback, RO, wspomaganie kier., el. olw. szyby, zadbany, 
sprowadzony w całości, stań b. dobry • 10.600 zł. Jawor, tel. 
076/870-60-01
RENAULT 21 NE WDA, 1992 r.t 112 lys. km, 1700 ccm, wtrysk, 
zielony metalik, maksymalne wyposażenie, wersja limitowana, 
klimatronic, nowo sprowadzony, zaejestrowany - 11.200 zł. 
Wrocław, tel. 071/360-87-13,0509/69-61-21 
RENAULT 21,1993 r., 1700 ccm, benzyna, srebfny metalic, 
centr. zamek + pilot, wspomaganie kier., el. otw. szyby, zareje­
strowany, opłacony - 3.500 zł, Tamowa ł!ąka, tel. 
065/538-79-83,0697/57-75-21
RENAULT 25,1986/95 r., 2600 ccm, benzyna, biały, alum. fel­
gi, automatic, el. reguł, fotele, el. otw. szyberdach, szyby, ABS, 
zarejestrowany - 1.000 zł. Chojnów, powiat legnicki, tel. 
0602/66-79-96
RENAULT 25,1988 r., 220 tys. km, 2200 ccm, złoty metalik, el. 
otw. szyby, centr. zamek + pilot, wspomaganie kier., skórzane 
fotele, zarejestrowany, ubezpieczony • 2.700 zł. Góra, tel. 
0695/93-48-00.
RENAULT 25,1988 r., 2000 ccm, wtrysk, szary metalik, wspo­
maganie kier., centr. zamek, alarm + 2 piloty, el. otw. szyby, 
welurowa tapicerka, alum. felgi 15*, RO+4 głośniki, komputer 
z syntezą mowy, podłokietniki, ważne OC i przegląd, stan b. 
dobry - 2.900 zł. Kędzierzyn-Koźle, teł. 0504/24-54-72 
RENAULT 25,1988 r., 2500 ccm, biały, zarejestrowany - 2.900 
zł. Legnica, tel. 0603/30-48-23,0506/96-39-86 
RENAULT 25, 1988 r., 2000 ccm, benzyna, inst. gaz., biały, 
wspomaganie kier., el. otw. szyby, zadbany, stan b. dobry •
3.000 zł. Nowy Tomyśl, tel. 0663/20-69-77 
RENAULT 25,1988 r., 180 tys. km, 3000 ccm, benzyna, inst. 
gaz., grafitowy, ABS, szyberdach, el. otw. szyby, centr. zamek, 
RO' 4.000 zł. Legnica, teł. 0601/14-68-82 
RENAULT 25,1990 r., 3000 ccm, benzyna, srebrny metalik, 
nowy akumulator, po remoncie zawieszenia, stan dobry, pełne 
wyposażenie elektryczne, hak, stan silnika b. dobry, ważny 
przegląd - 2.900 zi lub zamienię na inny samochód, tańszy. 
Wtocław, tel. 0889/91 -18-96,0880/89-11 -26 
RENAULT 25,1991 r., 2800 ccm, V6, zloty, bogate wyposaże­
nie, alum. felgi, inst. gazowa, hak - 9.000 zł. Śrem, tel. 
0608/41-14-76
RENAULT 25,1993 r., 2100 ccm, turbo D, brązowy, centr. za­
mek, el. otw. szyby, komputer, alarm, skórzana tapicerka, hak, 
przegląd do 10.2006 r. • 4.800 zł. Brzeg, tel. 077/444*09-36 
RENAULT 5,1989 r., 1700 ccm, benzyna, żółty, alum.. fełgi, 
szerokie zdercaki, spoiler, ważny przegląd i OC, szyberdach -
4.500 zł, Wrocław, tel. 0501/49-21-18
13 RENAULT 5,1991 r., 1400 ccm, czerwony, 5-drzwio- 

wy, 5-biegowy, alarm, aktualne 00, zadbane wnę­
trze, stan silnika i blacharki dobry - 1.000 zł. Wro­
cław, tel. 0605/18-27-75 K79099795

RENAULT 5,1991 r., 1400 ccm, czerwony, 3-drzwiowy, 5-bie- 
gowy * 1.500 zł ♦ opłaty. Teł. 0607/17-71*77 
RENAULT 5,1991/92 r., 130 tys. km, 1400 ccm, czerwony, 
stan karoserii i silnka b. dobry, 5-drzwiowy, szyberdach, RO, 
stan opon b. dobry, zużycie paliwa 51/100 km, welurowa tapi­
cerka, stan techniczny b. dobry, w kraju od miesiąca, zareje­
strowany, opłacone OC • 4.300 zł lub zamienię. Prochowice, 
tel. 0604/78-43-20,0606/99-98-19

RENAULT 5,1992 r., 90 tys. km, 1100 ccm, benzyna, kremo­
wy, nowa łnst. gazowa, RO, stan b. dobry, zadbany, garażowa­
ny, atrakcyjny wygląd -4.800 zł Wrocław, tel. 071/354-44-86, 
0660/43-17-74,
*3 RENAULT 9, 1982 r„ 1400 ccm, srebrny metalik,

4-drzwiowy, 5-biegowy, ważne OC, stan silnika i bla­
charki dobry - 850 zł. Wrocław, tel. 0605/18-27-75 
K79099215

RENAULT 9,1985 r., 1400 ccm, benzyna, niebieski, stan b. 
dobry *1.100 zł. Wrocław, tel. 0698/18-91*83 
RENAULT 9 GTD, 1991 r., 1600 ccm, diesel, biały, hak, szy­
berdach • 1.700 zł. Czeszów, powiat trzebnicki, tel. 
071/312-71-06,0698/61-35-58 
RENAULT CLIO, 1990 r., 154 tys. km, 1400 cćm, seledynowy 
metalik, 3-drzwiowy, stan dobry • 3.200 zł + opłaty 1.200 zh 
Nowa Ruda, tel. 0505/30-42-93,074/872-23-50 
13 RENAULT CLIO, 1991 r., 1200 ccm, granatowy, stan 

techniczny b. dobry, RO, 5-drzwiowy, 5 -biegowy -
4.600 zł + opłaty. Legnica, tel. 076/723-78-05, 
0509/67-64-17 K79096055

RENAULT CLIO, 1991 r., 1200 ccm, biały, 5-drzwiowy, na za* 
chodnich tablicach • 2.700 zł. Jawor, tel. 0661/11-50-11 
RENAULT CLIO, 1991 r., 160 tys. km, 1200 ccm, czerwony, 
3-drzwiowy, wspomaganie kier., stan b. dobry • 2.600 zł + opłaty. 
Jawor, tel. 0508/76-76-26,0889/84-31-02 
RENAULT CLIO, 1991 r., 135 tys. km, 1200 ccm, benzyna, 
biały, 3-drzwiowy, stan b. dobry, RO, po przeglądzie, gotowy 
do rejestracji • 3.000 zł. Oborniki śląskie, lei. 071/310-81-02, 
0696/97-06-05,0692/36-16-62 
RENAULT CLIO, 1991 r., 1200 ccm, czerwony, centr. zamek, 
wspomaganie kier., el. otw. szyby, welurowa tapicerka - 3.200 
zł ■+ opłaty. Lubin, tel. 0696/49-97*07 
RENAULT CLIO, 1991 r., 1200 ccm, Energy, czerwony, 
5-drzwiowy, 5-biegowy, stan b. dobry - 3.400 zł ♦ opłaty. Choj­
nów, powiat legnicki, tel. 0507/12-66-78, Niemcy, 
0049/152-02-49-40-89
RENAULT CLIO, 1991 r., 130 tys. km, 1200 ccm, benzyna, 
czerwony, 3-drzwiowy, dzielona tylna kanapa-sprowadzony z 
Niemidć; stan b.dóbiy"• 4.200 zł '̂bjSafy.^DżferJSiió^ fól'. 
074/831-16-94,0695/42-94-75 
RENAULT CLIO, 1991 r., 185 tys. km, 1900 ccm, diesel, gra­
natowy, 3-drzwiowy - 4.200 zl + opłaty (ok. 1.000 zł). Lwówek 
Śląski, lei. 0607/97-62-13,0693/45-66-69 
RENAULT CLIO, 1991 r., 1200 ccm, katalizator, srebrny meta­
lik, sprowadzony z Niemiec, w kraju od 2 mies., 5-drzwiowy, 
zarejestrowany • 5.500 zł. Żary, tel. 0663/16-24-87 
RENAULT CLIO, 1991 r., 123 tys. km, 1200 ccm, szary meta­
lic, 5-drzwiowy, stan idealny • 6.000 zl. Wałbrzych, tel. 
074/840-04-08 po godz. 19,0602/50-33-20 
RENAULT CLIO, 1991 r., 138 tys. km, 1200 ccm, benzyna, 
Energy, srebrny metalik, 5-drzwiowy, 5-biegowy, szyberdach, 
centr. zamek, el. otw. szyby, bez wypadku, w kraju od 3 tygo­
dni, opłacony, zarejestrowany, karta pojazdu, stan idealny •
6.300 zł. Gryfów śląski, powiat lwówecki, tel. 075/781-12-09, 
0600/43-6845
RENAULT CLIO, 1991/92 r., 1200 ccm, benzyna, czerwony, 
5-drzwiowy, 5-biegowy, welurowa tapicerka, w kraju od 8 mie­
sięcy, zarejestrowany, RO, bez wypadku, stan b. dobry • 5.200 
zł. Gubin, tel. 068/359-43*98,0661/09*34*81 
RENAULT CLIO, 1991/92 r., 1200 ccm, benzyna, czerwony, 
5-drzwiowy, welurowa tapicerka, ważny przegląd i OC, eksplo­
atowany przez kobietę, bez wypadku, stan b. dobry • 5.300 zł. 
Gubin, powiat krośnieński, tel. 0880/91-62-96 
t3 RENAULT CLIO, 1992 r., 1400ccm, Energy, czerwo­

ny, limitowana wersja, 75 KM, wspomaganie kier., 
automatic, RO ster. przy kierownicy, welurowa tapi­
cerka, zadbany, ekonomiczny, opłacony, kpi. doku­
mentacja, do rejestracji - 4.500 zf lub zamienię. Strze­
lin, tel. 071/392-27-45,0696/72-72-72 K79095645 

RENAULT CUO, 1992 r., 140 tys. km, 1400 ccm, wtrysk, zielo­
ny metalik, wspomaganie kier., el. otw. szyby, centr. zamek + 
pilot, welurowa tapicerka, tylne szyby uchylane, w kraju od 3 
dni • 3.700 zł. Rawicz, tel. 065/544-16-67 
RENAULT CLIO, 1992 r., 1400 ccm, benzyna, czerwony,
3-drzwiowy, el. reg. szyby, el. reg. lusterka, wspomaganie kie­
rownicy, centr. zamek, kubełkowe fotele, halogeny, stan b. do­
bry - 3.000 zł ♦ akcyza. Zgorzelec, teł. 0605/58-15-60 
RENAULT CUO, 1992 r„ 1200 ccm, czerwony - 2.900 zł ♦ 
opłaty. Legnica, teł. 0603/3048*23,0506/96*39*86 
RENAULT CLIO, 1992 r., 1200 ccm, benzyna, czerwony,
4-drzwiowy, stan b. dobry • 4.000 zł + opłaty. Poznań, tel. 
0501/10-63-18
RENAULT CUO GRAFITI, 1992 r., 114 tys. km, 1200 ccm, 
benzyna, niebieski, wersja limitowana, kolorowa tapicerka, 
szyberdach, centr. zamek, RO, dzielona tylna kanapa, stan ide­
alny, sprowadzony, bez wypacfcu - 4.500 zł + opłaty. Legnica, 
tel. 0505/49-98-71
RENAULT CUO, 1992 r., 1200 ccm, benzyna, inst. gaz., srebrny 
metalik, 4-drzwiowy, sprowadzony w całości, opłacony, zareje­
strowany, stan b. dobry - 5.800 zł. Złotoryja, tel. 076/878*67*52, 
0507/44-63*38
RENAULT CLIO, 1992 r., 130 tys. km, 1200 ccm, Energy, złoty 
metalik, 5-drzwiowy, 5-biegowy, alum. felgi, zarejestrowany, 
ważne OC • 6.300 zl. Niechlów, powiat górowski, tel. 
0605/12-71-19
RENAULT CLIO, 1992 r., 125 tys. km, 1400 ccm, benzyna, 
wiśniowy, 3-drzwiowy, centr. zamek, el. otw. szyby, tylne szyby 
uchylane, RO, wspomaganie kier., zarejestrowany • 6.90.0 zł. 
Chojnów, powiat lejpłicki, tel. 076/818-16-37,0604/57-8742 
RENAULT CLIO, 1992 r., 110 tys. km, 1400 ćcm, benzyna, 
czerwony, el. otw. szyby, centr. zamek, sprowadzony w cało­
ści, zarejestrowany, RO + głośniki, 5-drzwiowy, wspomaganie 
kier., stan b. dobry • 7.500 zł lub zamienię. Dębica, tel. 
0608/69-22-09
RENAULT CLIO, 1992 r., 1800 ccm, 16V, perłowoniebieski, 
alum. felgi, ABS, wspomaganie kier., el. otw. szyby i reg. lu­
sterka, podgrzewane fotele, szyberdach, centr. zamek • 8.200 
zl. Grzymalin, tel. 076/887-19-02,0505/16-74-74 
RENAULT CLIO, 1993 r., 97 tys. km, 1200 ccm, zielony meta­
lik, sprowadzony w całości, zarejestrowany, karta pojazdu,
5-drzwiowy, 5-biegowy, bez wypadku, wspomaganie kier., eł. 
otw. szyby, centr. zamek, szyberdach • 8.300 zł. Brzeg, tel. 
0502/29-27-27
RENAULT CLIO, 1993 r., 180 tys. km, 1400 ccm, benzyna, 
czamy, spoilery, zderzaki w kolorze nadwozia, centr. zamek + 
pilot, el. otw. szyby, wspomaganie kier., welurowa tapicerka •
3.600 zł + opłaty 1.200 zł. Polanica Zdrój, tel. 0889/17-73-46, 
0889/17-7347
RENAULT CUO, 1993 r., 1100 ccm, welurowa tapicerka, el. 
otw. szyby • 3.700 zł. Głuchołazy, tel. 077/439-52-36, 
0880/02-28-68
RENAULT CLIO, 1993 r., 1900 ccm, diesel, biały, stan dobry, 
3-drzwiowy, hak, 5-biegowy, kpi. kół zimowych, do małych po­
prawek lakierniczych, stan silnika b. dobry, opłacony, zareje­
strowany • 4.700 zł lub zamienię na VW Transportera T2, w 
cenie do 2.000 zł. Lubin, tel. 0692/08-20-97,0698/80-66-56 
RENAULT CLIO, 1993 r., 1200 ccm, 5-drzwiowy, el. otw. szy­
by, szyberdach, cenlr. zamek • 6.500 zł. Bralin, tel. 
062/781-29-89,0604/6644-96 
RENAULT CLIO I, 1993 r„ 140 tys. km, 1200 ccm, Energy, 
niebieski, zadbany, garażowany, zderzaki i lusterka w kolorze 
nadwozia, po wymianie pasków i płynów - 9.000 zł. Garzyh, 
powiat leszczyński, tel. 0697/39-33-13 
RENAULT CUO, 1994 r., 94 tys. km, 1400ccm, benzyna, srebr­
ny metalic, poduszka pow., el. otw. szyby, stan b. dobry • 4.000 
zł. Leśna, tel. 075/721*17*73,0507/74-62-72 
RENAULT CUO, 1994 r, 1400 ccm, szary metalik, 2-drzwio- 
wy, tablice celne, OC do 03.2005 r., • 4.200 zł + opłaty. Smo­
lec, teł. 0606/15-72-90
RENAULT CLIO, 1994 r., 160 tys. km, 1900 ccm, diesel, biały,
3-drzwiowy • 8.000 zł. Milicz, tel. 071/384*17-23 .
RENAULT CLIO, 1995 r., 120 tys. km, 1200 ccm, benzyna, 
zielony metalik, 3-drzwiowy, wspomaganie kier., centr. zamek, 
el. otw. szyby, stan b dobry • 5.700 zł. Trzebnica, tel. 
071/387*11*33,0600/32-29-93

RENAULT CLIO SKŁADAK, 1996 r., 174 tys. km, 1800 ccm, 
benzyna, 137 KM, niebieski, po tuningu w Polsce, kubełkowe 
fotele, el. ster. szyby i lusterka, obniżony, wspomaganie kier., 
alum. felgi 14* • 6.500 zł. Lubin, tel. 076/847-66-13 
RENAULT CLIO, 1996 r., 124 tys. km, 1400 ccm, bordowy 
metaiik, el. otw. szyby, szyberdach, 5-biegowy, centr. zamek, 
alarm, stan silnika idealny, 2 poduszki pow. • 12.000 zł. Wro­
cław, tel. 071/372-18-63,0508/52-84-12 
RENAULT CLIO, 1997 r., 1200 ccm, niebieski metalik, stan 
idealny, II właściciel, bez wypadku, wspomaganie kier., ABS, 
centr. zamek + pilot, halogeny, el. otw. szyby, 2 poduszki pow., 
welurowa tapicerka, szyberdach, zderzaki w kolorze nadwozia
• 10.200 zł. Wrocław, tel. 0508/68-98-38
RENAULT CLIO, 1997 r., 1400 ccm, srebrny metalic, el. otw. 
szyby, centr. zamek, 2 poduszki pow., wspomaganie kier., szy­
berdach, 5-drzwiowy - 8.500 zł + opłaty. Bralin, tel. 
062/781-29-89,0604/6644-96 
RENAULT CLIO, 1997 r., 1200 ccm, benzyna, zielony metalik,
4-drzwiowy c 9.200 zł. Kalisz, tel. 062/751-20-38,0502/63-32*30 
RENAULT CLIO, 1997 r., 1200 ccm, benzyna, czerwony, 
3-drzwiowy, wspomaganie kier., centr. zamek + pilot, 2 poduszki 
pow., welurowa tapicerka, kpi. dokumentacja, zarejestrowany
• 10.400 zł. Chojnów, powiat legnicki, tel. 0509/63-67-41, 
0509/63-67-43
RENAULT CLIO, 1997 r., 160 tys. km, 1200 ccm, wtrysk, czer­
wony, inst. gazowa z komputerem, centr. zamek + pilot, immo­
bilizer, Mul-T-Lock, alarm, dzielona tylna kanapa, nowe zawie­
szenie, olej i filtr oleju, ekonomiczny, zadbany • 13.000 zł lub 
zamienię na inny, w tej cenie. Srebrna Góra, teł. 074/818-02-13, 
0605/33-75-07
RENAULT CLIO II, 1998 r., 130 tys. km, 1900 ccm, diesel, bia­
ły, 2 poduszki pow., wspomaganie, centr. zamek + pilot, alarm, 
zadbany, po wymianie oleju, I właściciel w kraju, RO ze stero­
waniem przy kierownicy, welurowa tapicerka, oszczędny,
3-drzwiowy -13.900 zł. Dzierżoniów, tel. 0604/50-67*17 
RENAULT CLIO, 1998 r„ 90 tys. km, 1200 ccm, wtrysk, 60 
KM, bordowy metalik, kupiony w salonie, poduszka pow.,
5-drzwiowy, immobilizer - 18 .900 zł lub zamienię, możliwe raty. 
Legnica, tel. 0605/28-37-83
REŃAULT CLIO Ii, 1998r., 74 tys. km, 1400 ććm,.Złóty,pxet0-: 
lik, kupiony w salonie w kraju, żarówki H4, dodatkowe światło 
.stop*, alarm, kupiony u dilera, opony zimowe i letnie • 19.500 
zł lub zamienię. Legnica, tel. 076/866-49-83,0601/26-07-97. 
RENAULT CLIO II RXT, 1998/99 r., 161 tys. km, 1900 ccm, 
diesel, ceglasty metalik, klimatyzacja, wspomaganie kier., ei. 
otw. szyby i reg. lusterka, centr. zamek ♦ pilot, alum. felgi, zde­
rzaki i lusterka w kolorze nadwozia, zadbany, zarejestrowany, 
przegląd do 10.2005 r. • 17.800 zł. Lwówek Śląski, tel. 
075/782-56-01,0608/51-26-28 po godz. 15 
RENAULT CLIO, 1998/99 r, 1400 ccm, szafirowy metalic, I 
właściciel, kupiony w salonie, 5-drzwiowy, poduszka pow., 
welurowa tapicerka, wspomaganie kier., bez wypadku, stan 
idealny • 18.400 zł. Kłodzko, tel. 0604/30-7942 
RENAULT CLIO II, 1999 r., 79 tys. km, 1200 ccm, benzyna, 
kupiony w salonie, I właściciel, bez wypadku, blokada skrzyni 
biegów, 5-drzwiowy, poduszka pow., welurowa tapicerka, RO -
17.800 zł lub zamienię. Lubin, tel. 076/844-28-90, 
0502/58-37-79,0887/27-69-19 
RENAULT CLIO II, 1999 r„ 83 tys. km, 1200 ccm, czerwony, I 
właściciel, 5-drzwiowy, kupiony w salonie w krąu, 4 poduszki 
pow., centr. zamek, halogeny, el. otw. szyby, immobilizer, blo­
kada skrzyni biegów, welurowa tapicerka, zadbany • 18.500 zł. 
Lubin, teł. 076/724-09-71,0605/67-9748 
RENAULT CUO II, 1999 r., 82 tys. km, 1200 ccm, benzyna, 
miedziany metalic, 3-drzwiowy, poduszka pow., immobilizer, 
alarm ♦ pilot, RO, welurowa tapicerka, dzielona tylna kanapa, 
kpi. kół, alum. felgi, kupiony w salonie • 18.900 zł. Chojnów, 
powiat legnicki, teł. 076/818^66.-40,0660/71 -05-02 
RENAULT CLIO II, 1999 r., 81 tyś. km, 1400 ccm, wrzosowy 
metalik, oryg. iakier-i przebieg, bez wypadku, garażowany, 
5-drzwiowy, alarm + 2 piloty, RO, podgrz. siedzenia, welurowa 
tapicerka, I właściciel, książka serwisowa, zderzaki i lusterka 
w kolorze nadwozia, mało używany, 2 kpi. kół zimowych, stan 
idealny • 19.200 zł..Złoty Stok; powiat ząbkowicki, teł. 
0660/12-3640
RENAULT CLIO, 2000 r., 1400 ccm, żółty metdic, 2 poduszki 
pow., eł. otw. szyby, alum. felgi, wspomaganie kier., immobili­
zer, .serwisowany • 19.000 zł. Żagań, tel. 0605/67*07*83, 
0500/69*13*84
RENAULT CLIO, 2000 r., 72 tys. km, 1400 ccm, 16V, 100 KM, 
grafitowy metalik, kupiony w salonie, cenlr. zamek, el. otw. szy­
by, el. reg. lusterka, poduszka pow., 5-drzwiowy, welurowa ta­
picerka, wspomaganie kier., książka serwisowa, II właściciel •
20.900 zł łub zamienię, możliwe raty. Legnica, tel. 
0605/28-37*83
RENAULT CLIO II, 2000/01 r., 64 tys. km, 1400 ccm, benzyna, 
srebrny metaik, 3-drzwiowy, zadbany, poduszka pow., centr. 
zamek, el. otw. szyby, blokada skrzyni biegów, RO +4 głośni­
ki, welurowa tapicerka - 21.500 zł. Wrocław, teł. 0609/02-51-33 
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oliwkowy metalik, klimatyzacja, wspomaganie, centr. 
zamek, 4 poduszki pow., el. otw. szyby, el. reg. lu­
sterka, ABS, oryg. RO - 25.000 zł. Świebodzice, tel. 
074/854-01-38,0605/62-59-28 K79096935

RENAULT CUO III, 2001 r., 62 tys. km, 1200 ccm, grafitowy 
metalik, kupiony w salonie, stan idealny, wspomaganie kier., 
el. ster. szyby i lusterka, ABS, 4 poduszki pow. • 21.000 zl lub 
zamienię na tańszy. Brzeg, tej. 0502/29-27*27 .
RENAULT CLIO, 2001 r., 1900 ccm, turbo D, srebrny metalic, 
bogate wyposażenie • 23.000 zł. Zielęcice, powiat brzeski, lei. 
0605/10*27*33,0603/63*95*69 
RENAULT CLIO IIEXTREME/2001 r., 80 tys. km, 1200 ccm, 
16V, grafitowy metalik, 4-drzwiowy, klimatyzacja, ABS, 4 po­
duszki pow., pełne wyposażenie el., RO z CD, halogeny, alum. 
felgi - 24.000 zł. Szczawno Zdrój, lei. 074/840-27-58 
RENAULT CLIO III, 2001/02 r., 38 tys. km, 1500 ccm, dCi, 65 
KM, perłowosrebmy, 5-drzwiowy, 4 poduszki pow., ABS, eł. otw. 
szyby i reg. lusterka, centr. zamek + pilot, RO z CD ze stero­
waniem przy kierownicy - 29.500 zł. śmigieł, lei. 0607/98-05-06 
RENAULT CLIO, 2002 r., 52 tys. km, 1500 ccm, DCi, srebrny 
metalic, 4 poduszki pow., ABS, centr. zamek, alarm, el. otw. 
szyby i reflektory, wspomaganie kier., immobilizer, RO, I wła­
ściciel - 27,800 zł. Wrocław, tel. 0602/38-0940 
RENAULT CLIO III, 2002 r., 52 tys. km, 1500 ccm, dCi, biały,
3-drzwiowy, ABS, klimatyzacja, el. otw. szyby, centr. zamek + 
pilot, 4, RO poduszki pow., stan idealny • 22.900 zł. Wartowi- 
ce, tel. 076/818*99*70,0609/47*76*36 
RENAULT CLIO III, 2002 r., 6 tys. km, 1200 ccm, benzyna, 
granatowy, 4 poduszki pow., centr. zamek, ABS, wspomaganie 
kier., el. otw. szyby i reg. lusterka, RO, stan b. dobry • 25.800 
zł. Żary, tel. 068/47041-51.0605/59-03-89 
RENAULT CLIO, 2002 r., 78 tys. km, 1500 ccm, dCi, srebrny 
metalik, poduszka pow., ABS, centr. zamek, eł. ster. szyby, 
wspomaganie, klimatyzacja, RO, stan b. dobry, atrakcyjny wy­
gląd, zderzaki z wersji -16V • 27.000 zl. Leszno, prze* 
mo@ital-styl.leszno.eu.org, tel. 0601/56*10*00 
RENAULT CLIO, 2002 r., 20 tys. km, 1200 ccm, 16V, srebrny, 
alarm, radio, kupiony w salonie, I właściciel, stan idealny •
27.600 zł. Oława, tel. 071/303-89-76,0502/78-00-77 
RENAULT CUO, 2002 r., 65 tys km, 1500 ccm, DCI, zielony 
metalik, klimatronic, 5-drzwiowy, el. otw. szyby, welurowa tapi­
cerka, ABS, 4 poduszki pow. • 29.500 zł. Miejska Górka, po­
wiat rawicki, teł. 0607/08-9640 
RENAULT CLIO III DYNAMIC, 2002 r, 24 tys. km, 1500 ccm, 
DCI, 80 KM, niebieski metalik, 5-cfrzwiowy, alum. felgi, klima­
tronic, ABS, wspomaganie kier., 4 poduszki pow., RO z CD, 
centr. zamek, el. Otw. szyby, eł. reg. lusterka, halogeny • 33.000 
zł. Gromadka, powiat bolesławiecki, tel 0601/75-93-91 
RENAULT CLIO, 2003 r., 6 tys. km, 1500 ccm, DCI, srebrny 
metalik, 5-drzwiowy, klimatyzacja, ABS, 4 poduszki pow., centr. 
zamek, alarm, el. otw. szyby, wpomaganie kier., komputer -
34.700 zł. Wrocław, tel. 0602/38-0940 
RENAULT CLIO, 2003 r., 13 tys. km, 1200 ccm, bordowy me­
talic, 3-drzwiowy, wspomaganie, ABS, 4 poduszki pow., el. ster. 
szyby i lusterka, centr. zamek, alum. felgi - 25.500 zł. Borek 
Wielkopolski, powiat gostyński, tel. 0603/7841-13 
RENAULT CLIO, 2003 r., 13 tys. km, 1200 ccm, benzyna, gra­
natowy, 4 poduszki pow., wspomaganie, centr. zamek, ei. ster.

szyby i lusterka, kubełkowe fotele, przygotowany do rejestracji 
• 25.800 zł. Topola Mała, powiat ostrowski, tel. 062/793-03-63, 
0602/28-06-51,0601/91-63-22
RENAULT CLIO III, 2003 r., 3 tys. km( 1500 ccm,;dCi, cytryno­
wy, pełne wyposażenie oprócz skórzanej tapicerki • 35.000 zl. 
Głogów, teł. 0503/00*45*72,0509/44-67-59 
RENAULT CLIO, 2004 r., 6 tys. km, 1200 ccm, 16V, srebrny 
metalik, klimatyzacja, wspomaganie kier., centr. zamek, el. otw. 
szyby, szyberdach I reg. lusterka, 4 poduszki pow., sprowa­
dzony, zarejestrowany • 29.800 zl. Gostyń, tel. 0605/26-28-91, 
0605/95-26-08
RENAULT CLIO lii, 2004 r., 16 tys. km, 1500 ccm, dCi 82 KM, 
perłowosrebmy, 3-drzwiowy, wersja Expression, pełne wypo­
sażenie, ABS, klimatyzacja, 4 poduszki pow., komputer, RO z 
CD, bez wypadku, stan idealny - 34.900 zł. Wartowice, tel. 
076/818*99*70,0609/47-76*36 
RENAULT ESPACE, 1989/90 r., 2200 ccm, benzyna, inst. gaz., 
biały, wspomaganie, el. otw. szyby, el. reg. lusterka, centr. za­
mek, 2 szyberdachy, ABS, EBD, hak, sterowanie radia przy 
kierownicy, alum. felgi, przyciemniane szyby, relingi dachowe, 
obrotowe fotele, 7-osobowy, zadbany, stan b. dobry - 8:200 żł: 
Kłodzko, teł. 0503/78-05-25
RENAULT ESPACE, 1989/90 r., 2100 ccm, turbo D, ciemno­
niebieski metalik, 7-osobowy, el. otw. szyby, centr. zamek, wspo­
maganie kier., relingi dachowe, karta pojazdu, alum. felgi, stan 
b. dobry - 10.500 zł. Ząbkowice śląskie, tel. 074/817-78-09, 
0606/42-72-94
RENAULT ESPACE, 1990 r., 2200 ccm, benzyna, czamy, centr. 
zamek, el. otw. szyby, ogrzew. Webasto, wspomaganie kier., 
halogeny, zadbany - 5.000 zł. Lwówek Śląski, tel. 0505/92-83-60 
RENAULT ESPACE, 1990 r., 2200 ccm, benzyna, niebieski, 
centr. zamek, nowe tłumiki, opony • 5.000 zł + akcyza. Twardo­
góra, pow. oleśnicki, tel. 0601/05-43-89 
RENAULT ESPACE, 1990 r., 154 tys. km, 2200 ccm, benzyna, 
biały, 7-osobowy, wspomaganie kier., 2 poduszki pow., centr. 
zamek, ei. otw. szyby i reg. lusterka • 8.600 zl lub zamienię. 
Sulechów, pow. zielonogórski, tel. 0605/08-81-80 
RENAULT ESPACE, 1990 r., 2200 ccm, benzyna, czerwony,
7-osobowy, centr.zamek, el. otw. szyby, wspomaganie kier., 
RO t.głośniki, d#n) *■ plfpt, ,sfirow.a(j^ńy,^Nfemiep,;zarąe'! 
strowany, nowy katalizator - 9.000 zł. Studniska Górne, powiat 
zgorzelecki, tel. 0607/75-73-21 
RENAULT ESPACE, 1990 r., 200 tys. km, 2200 ccm, benzyna, 
czerwono-czarny, 7-osobowy, wspomaganie kier., el. otw. szy­
by, hak, welurowa tapicerka, obrotowe fotele, stan ogólny do­
bry - 9.000 zł lub zamienię. Wieruszów, tel. 062/784-00-80, 
0508/28-98-54
RENAULT ESPACE, 1990 r., 2100 ccm, turbo D, srebrny me­
talik, el. otw. szyby, wspomaganie kier., 2 szyberdachy, stan b. 
dobry * 12.000 zł. Kamienna Góra, tel. 075/744-70*77, 
0698/53*39*56
RENAULT ESPACE, 1991 r., 2800 ccm, V6, czerwony, centr. 
zamek, klimatyzacja, szyberdach, el. otw. szyby -1.800 EUR. 
Jawor, tel. 0503/85-09-70
RENAULT ESPACE, 1991 r., niebieski metalic, wspomaganie 
kier., el. otw. szyby -11.000 zł + opłaty. Pieszyce, powiat dzier- 
żoniowski, tel. 0507/21 -35-60
RENAULT ESPACE, 1991 r., 130 tys. km, 2200 ccm, kat., bia­
ły, bez wypadku, 7-osobowy, nowa insL gazowa na gwarancji, 
w kraju od 4 miesięcy, zarejestrowany, opłacony, oryg. tuning 
F1, centr. zamek, wspomaganie kier., eł. otw. szyby i reg. lu­
sterka, el. reg. reflektory, 2 szyberdachy, RO Kenwood t  gło­
śniki • 12.600 zł lub zamienię. Watorzych, teł. 074/666-08-61, 
0503/12-09-16
RENAULT ESPACE AUZE, 1992 r., 2200 ccm, zielony meta­
lik, 7-osobowy, wspomaganie kier., el. otw. szyby, hak, centr. 
zamek, 2 x szyberdach • 11.500 zł + opłaty 700 zi. Grzymalin, 
teł. 076/887-19-02,0505/16-74-74 .
RENAULT ESPACE, 1992 r., 2200 ccm, czerwony, 7-osobo­
wy, insL gazowa -14.600 zł. Sułechów, pow: zielonogórski, tei. 
0501/5449-00
RENAULT ESPACE, 1992/93 r„ 180 tys. km, 2100 ccm, TDI/ 
zielony metalik, 7-osobowy, wspomaganie kier., centr. zamek, 
eł. otw. szyby, hak • 14.800 zł. Kudowa Zdrój, teł. 074/866-23-99, 
0605/43-29-52
RENAULT ESPACE, 1992/93 r., 2100 ccm, TDI, srebrny meta­
lic, zderzaki i lusterka w kolorze nadwozia, 7-osobowy, welu­
rowa tapicerka, centr. zamek, el. otw. szyby i reg. lusterka, el. 
reg. reflektory, halogeny, wspomaganie kier., hak, relingi da­
chowe, nowe opony i akumulator, karta pojazdu, w kraju od 
2002 r. • 15.600 zł. Wałbrzych, tel. 074/845-50-95, 
0504/10-97-08
RENAULT ESPACE LIMITED, 1994 r., 172 tys. km, 2100 ccm, 
turbo diesel, biały, klimatyzacja, ABS, obracane fotele, el. otw. 
szyby, el. reg. lusterka, wspomaganie kier., centr. zamek *  pi­
lot, zderzaki i listwy w kolorze nadwozia, zadbany, książka ser­
wisowa, tablice celne -11.900 zł. Kłodzko, tel. 0607/05-88-00 
RENAULT ESPACE, 1994 r., 2200 ccm, benzyna, inst. gaz. •
15.500 zł lub zamienię na Citroena Berlingo, Peugeota Part­
nera, VW Passata kombi, dopłacę. Radomsko, tel. 
0508/12-86-88
RENAULT ESPACE VAN, 1994 r„ 158 tys. km, 2200 ccm, 
wtrysk, biały, 4x4, wspomaganie kier., ABS, klimatyzacja, el. 
otw. szyby, el. regulowane lusterka, centr. zamek, welurowa 
tapicerka, stan b. dobry - 10.000 zł + opłaty. Jawor, teł. 
0604/42-7147
RENAULT ESPACE, 1994 r./ 2845 ccm, V8,150 KM, grafito­
wy, klimatyzacja, eł. otw. szyby i reg. lusterka, wspomaganie 
kier., ABS, alum. felgi+kpi. opon zimowych, 7-osobowy-14.500 
zt + Opłaty 700 zł. Grzymalin 44, powiat legnicki, tel. 
076/887*19*08,0505/16*74*74 
RENAULT ESPACE II, 1996 r., 2200 ccm, zielony metalik,'S 
poduszki pow., do sprowadzenia ze Szwajcarii - 3.500 CHF. 
Nowa Ruda, powiat kłodzki, teł. 0607/40-57-07,0608/41-36-15 
RENAULT ESPACE, 1997 r., 114 tys. km, 2000 ccm, benzyna, 
czamy metalic, peine wyposażenie oprócz skórzaną tapicer­
ki, do małych poprawek blacharsko-lakiemiczych • 27.000 zł. 
Dzierżoniów, tel. 0601/52-83-83 
RENAULT ESPACE III, 1997/98 r., 2000 ccm, benzyna, zielo­
ny metalik, 7-osobowy, klimatyzacja, ABS, alarm t  pilot, wspo­
maganie kier., centr. zamek, 2 poduszki pow. • 22.900 zł lub 
zamienię. Leszno, tel. 0509/59-87-49 
RENAULT ESPACE, 1998 r, 170 tys. km, 2200 ccm, turbo D, 
granatowy metalik, wspomaganie kier., ABS, centr. zamek, 
automatic, blokada zamków + pilot, immobilizer, podwójna kli­
matyzacja, el. otw. szyby, el. reg. lusterka, el. reg. reflektory 
ksenonowe, przyciemnione szyby, 2 szyberdachy, relingi da­
chowe, 7-osobowy • 44.500 zl. Leszno, tel. 065/52048-51, 
0693/32-56-58
RENAULT ESPACE III, 1998 r., 3000 ccm, benzyna, V6, srebr­
ny, pełne wyposażenie, klimatronic, do sprowadzenia ze Szwaj­
carii • 6.700 CHF. Nowa Ruda, powiat kłodzki, tei. 
0607/40-57*07,0608/41-36-15 
RENAULT ESPACE, 1998 r., 170 tys. km, 3000 ccm, benzyna, 
inst. gaz., zielony metalik,'V6, katalizator, automatic, ABS,
7-osobowy, alum. felgi, 2 kpi. kół (opony letnie i zimowe), bez 
wypadku • 43.000 zł. Kraków, tel. 0501/3349-22 
RENAULT ESPACE, 2001 r., 80 tys. km, 2200 ccm, TDCI, szy­
berdach, RO, ABS, wspomaganie, centr. zamek z pilotem, el. 
reg. lusterka i otw. szyby, alarm, klimatyzacja, poduszka pow., 
zadbany, bez wypadku, kpi. dokumentacja • 64.000 zl. Wro­
cław, tel. 071/343-25-95,0605/08-56-28,0609/54-61-00 
RENAULT FUEGO, 1981 r!, 1900 ccm, zarejestrowany, stan 
b. dobry • 1.450 zł. Trzebnica, tel. 071/387-25-72 
0Q RENAULT LAGUNA, 1994 r., 160 tys.km, 1800 ccm, 

fioletowy metalik, poduszka pow., wspomaganie kier,, 
ABS, centr. zamek + pilot w kluczyku, elektr. otw. 
szyby, RO, rolete bagażnika, regulowana kierowni­
ca, garażowany, I właściciel w kraju, karta pojazdu, 
stanb. dobry - 13.500 zł. Kępno, tel. 0509/78-55-54 
I40007525

RENAULT LAGUNĄ 1994 r., 175 tys. km, 2000 ccm, benzy­
na, zielony metaiik, inst gazowa, ABS, alarm, immobilizer, ki* 
matronic, blokada skrzyni biegów, RO ze sterowaniem przy 
kierownicy, wspomaganie kier., hak, centr. zamek, ei. otw. szy­
by, el. reg. lusterka, nowy rozrząd, halogeny, welurowa tapi­

cerka, zadbany, kupiony w Polsce -15.800 zł. Grodzisk Wiel­
kopolski, tel. 0696/4642-99
REŃAULT LAGUNA, 1994 r., 190 tys. km, 2000 ccm, benzy­
na, niebieski, wspomaganie kier., centr. zamek, ABS, wełUro- 
wa tapicerka, wszystkie el. dodaOd, szyberdach, stan b. dobry 
- 9.400 zi ♦ opłaty. Głogów, tel. 076/831-51-66,0608/554749 
RENAULT LAGUNA, 1994 r., 150 tys. km, 1800 ccm, benzy­
na, ciemnozielony metalik, wspomaganie kier., poduszka pow., 
immobilizer, welurowa tapicerka, zarejestrowany - 10.900 Zł. 
Jawor, tel. 076/729-25-18,0693/48-22-14 
RENAULT LAGUNA, 1994 r., 190 tys. km, wspomaganie kier., 
centr. zamek, wszystkie el. dodatki, poduszka pow., ABS, we­
lurowa tapicerka • 12.900 zł. Bolków, tel. 075/741-44-02, 
0604/08-37-87
RENAULT LAGUNA, 1994 r., 95 tys. km, 200Ó ccm, fioletowy, 
ABS, poduszka pow., centr. zamek, el. otw. szyby, el. reg. lu­
sterka, el. otw. szyberdach, kpi. kól zimowych, inst. gazowa, 4 
zagłówki • 17.000 zl. Bielawa, pow. dzierżoniowski, tel. 
0509/43-31-56
RENAULT LAGUNA RT, 1994/95 r., 121 tys. km, 1800 ccm, 
benzyna, bordowy, klimatronic, ABS, poduszka pow., centr. 
zamek *  pilot, immobilizer, el. ster. szyby i lusterka, wspoma­
ganie kier., welurowa tapicerka, RM, halogeny, zderzaki w ko­
lorze nadwozia, II właściciel, sprowadzony, opłacony, zareje­
strowany, karta pojazdu Zadbany, stan b. dobry • 13.200 zi. 
Jelenia Góra, tel. 075/643-22-77,0601/88-00-15 
RENAULT LAGUNA, 1994/95r., 114 tys. km,-1800 ccm, srebrny 
metalik, welurowa tapicerka, klimatyzacja, wspomaganie kier., 
el. otw. szyby i szyberdach, hak, RO, nowe opony zimowe, bez 
wypadku, stan idealny • 9.500 zl + akcyza (500 zł). Bogatynia, 
powiat zgorzelecki, tel. 0604/05-55-32,0500/49-11-23 
RENAULT LAGUNA, 1994/95 r., fioletowy metalik, ABS, RO, 
automatic, szyberdach, wspomaganie kier., centr. zamek, el. 
ster. szyby i lusterka, 2 poduszki pow., stan idealny - 9.800 zł + 
opłaty ok. 1.500 zł. Jawor, tel. 0696/97-87-94 
RENAULT LAGUNA RT, 1994/95 r„ 135 tys. km, 1800 ccm, 
złoty metalik, karta pojazdu, klimatronic, ABS,,2 poduszki pow., 
el. otw. szyby, wspomaganie kier., centr. zamek + pilot, alarm, 
welurowa tapicerka, RO, stan b. dobry - 13.700 zł. Rawicz, tel.
W w i      ,
RENAULT LAGUNA, 1994/95 r , 120 tys. km, 1800 ccm, ben­
zyna, bordowy metalik, w kraju od 3 tygodni, zarejestrowany, 
bez wypadku, ABS, 2 poduszki pow., el. reg. lusterka, el. otw. 
szyby, welurowa tapicerka, centr. zamek, alarm + pilot, immo­
bilizer, radio ze sterowaniem przy kierownicy, książka serwiso­
wa, stan techn. idealny • 14.900 zl. Rawicz, tel. 0607/0945-04 
RENAULT LAGUNA BACCARA, 1994/95 r„ 192 tys. km, 3000 
ccm, benzyna, V6, morski metafic, najbogatsza wersja wypo­
sażenia, skórzana tapicerka, alum. felgi 17", klimatronic, kom­
puter pokładowy z syntezą mowy, ABS, poduszka pow. kie­
rowcy • 15.000 zł. Oława, teł. 0660/66-81-06 
RENAULT LAGUNA, 1994/95 r., 140 tys. km, 1800 ccm, ben­
zyna, inst. gaz., granatowy, poduszka pow., ei. otw. szyby przy­
ciemniane, stan b. dobry • 18.000 zł. Wrocław, tel. 
0607/63-27-79
RENAULT LAGUNA, 1995 r., 145 tys. km, 2000 ccm, benzy­
na, inst. gaz., morski metalik, centr. zamek, alarm ♦ pilot, el. 
ster. szyby i lusterka (podgrzewane), klimatronic, komputer, 
welurowa tapicerka, zadbaiy, garażowany, 2 kpi. kół (opony 
letnie na alum. felgach i zimowe) • 17.900 zł. Nowa Ruda, po­
wiat kłodzki, tel. 0601/36-66-68,0697/59-53-04 
RENAULT LAGUNA, 1995 r„ 170 tys. km, 1800 ccm, 16V, czar­
ny metalik, bogate wyposażenie, nowo sprowadzony, zareje­
strowany, slan idealny, bez wypadku • 10.900 zł, możliwe raty. 
Paczków, tei. 077/431-62-38,0604/12-31-13 
RENAULT LAGUNA, 1995 r., 116 tys. km, 2000 ccm, czerwo­
ny, automatic, el. otw. szyby i szyberdach, el. reg. lusterka, 2 
poduszki pow., RO ze sterowaniem przy kierownicy, stan ide­
alny • 11.000 zł + opłaty. Jawor, tel. 0507/9242-11 
RENAULT LAGUNA RT, 1995 r., 140 tys. km, 1800 ccm, zielo­
ny metafik, nadkola, alum. felgi, karta pojazdu, zarejestrowa­
ny, sprowadzony w 2002 r., centr. zamek, alarm, el. otw. szyby,- 
welurowa tapicerka, stan b. dobry - 11.400 zl. Lipniki, Id. 
077/431-25*12,0880/79-70-26 
RENAULT LAGUNA, 1995 r., 150 tys. km, 1800 ccm, benzy­
na, inst. gaz., ciemnoniebieski metafik, ABS, centr. zamek, 
wspomaganie kier., el. otw. szyby, alum. feigi, sprowadzony w 
2001 r., przegląd do 02.2006 r., stan b. dobry -11.900 zi. Nowa 
Sól, tel. 0604/56-94-55
RENAULT LAGUNA, 1995 r., 170 tys. km, 1800 ccm, benzy­
na, czerwony, kupiony w salonie w Polsce, wspomaganie, ra­
dio, drewniane wykończenia, welurowa Upicerka - 12.900 zł.. 
Legnica, teł. 0601/7342-70,0501/57-27-33 
RENAULT LAGUNA, 1995 r., 140 tys. km, 2000 ccm, benzy­
na, zielony metalik, kupiony w salonie, centr. zamek, alarm, 
immobilizer, wspomaganie kier., alum. felgi, RO, ei. otw. szy­
by, stan b. dobry • 13.500 zł. Czeszów, powiat trzebnicki, tel. 
071/312-71-81,0660/68-85-87
RENAULT LAGUNA, 1995 r., 150 tys. km, 3000 ccm, benzy­
na, V6, grafitowy metafik, poduszka pow., automatic, wszyst­
kie el. dodatki, I właściciel w kraju, bez wypadku, zarejestro­
wany, kpł. dokumentacja, alum. felgi, RO • 13.500 zł. Lubin, 
teł. 0661/54-51-19 .
RENAULT LAGUNA, 1995 r„ 155 tys: km, 2200 ccm, diesel, 
zielony metalik, wspomaganie kier., 2 poduszki pow., centr. 
zamek, immobilizer, el. ster. szyby, lusterka i reflektory, ABS, 
RO, alum. felgi, kpi. kól zimowych, dzielona tylna kanapa, we­
lurowa tapicerka, roleta bagażnika w tylnej półce • 14.700 zł. 
Lubin, teł. 076/842-00-31, 0692/84-70-33 
RENAULT LAGUNA, 1995 r., 170 tys.. km, 2000 ccm, pełne 
wyposażenie oprócz skórzaną tapicerki, alum. felgi 15" * 15,500 
zł. Opołe, teł. 077/421-72-33
RENAULT LAGUNA, 1995 r, 178 tys. km, 2200 ccm, diesel, 
biały, centr. zamek, alum. feigi, wspomagacie kier, el. otw. szy­
by, podłokietnik, welurowa tapicerka, klimatronic, roleta bagaż­
nika, reguł, fotel kierowcy i kierownica - 15.500 zl. Wrocław, 
teł. 0501/77-84-22
RENAULT LAGUNA, 1995 r., 136 tys. km, 2200 ccm, diesel, 
granatowy, centr. zamek + pilot, immobilizer, el. otw. szyby i 
szyberdach, wspomaganie kier., ciemne szyby tylne, karta po­
jazdu, kpi. kluczyków • 15.800 zł. Ostrów Wielkopolski, tel. 
062/734-96-90,0693/31-76-11
RENAULT LAGUNA RXE, 1995 r„ 130 tys. km, 2000 ccm, 
benzyna, inst. gaz., srebrny metalik, ABS, poduszka pow., na- 
pinacze pasów, automatic, el. otw. szyby i reg. lusterka, kom­
puter pokładowy z syntezą mowy, welurowa tapicerka, centr. 
zamek, klimatronic, wspomaganie kier., ekonomiczny, slan b. 
dobry • 1.6.000 zł. Wrocław, tel. 071/342-21-51,0507/36-33-38 
RENAULT LAGUNA KOMBI, 1995 r, 1800 ccm, benzyna, zie­
lony metalic, klimatronic, el. otw. szyby, ABS -17.500 zl. Bole­
sławiec, teł. 075/736-1148,0601/49-04-06 
RENAULT LAGUNA RXE, 1995 r„ 145 tys. km, 2000 ccm, 
benzyna, inst. gaz., morski metalik, centr. zamek, a la mi + pi­
lot, el. otw. szyby i reg. lusterka, klimatronic, komputer, weluro­
wa tapicerka, zadbany, garażowany • 17.900 zł. Nowa Ruda, 
tel. 074/873-04-03,0601/36-66-68 
RENAULT LAGUNA RT, 1995/96 r., 2000 ccm, bordowy meta­
lik, klimatronic, ABS, el. ster. szyby i lusterka, centr. zamek z 
pilotem, reguł, kierownica, automatic, podłokietnik, welurowa 
tapicerka, I właściciel w kraju, zagłówki, stan techn. b. dobry, 
zarejestrowany w kraju • 11.700 zK Krotoszyn, tel. 
062/725-09-75,0696/66-14-65 
RENAULT LAGUNA, 1995/96 r., 150 tys. km, 1800ccm, wtrysk, 
zielony metaik, ABS, wspomaganie kier., centr. zamek, el. otw. 
szyby, zarejestrowany -11.900 zł. Legnica, teł. 0604/78-91*81 
RENAULT LAGUNA RT, 1995/96 r., 129 tys. km, 1800 ccm, 
benzyna, srebrny metalik, kfimatronic, ABS, 2 poduszki pow., 
wspomaganie kier., el. reg. lusterka, el. otw. szyby i regulowa­
ne reflektory, RO i głośniki, komputer, soczewkowe lampy, 
welurowa tapicerka, centr. zamek, immobilizer, halogeny, bez 
wypadku • 12.900 zi + opłaty. Wrocław, tel. 0880/35-59-90 
RENAULT LAGUNA, 1996 r., 136 tys. km, 1800 ccm, benzy­
na, srebrny metalic, bez wypadku, serwisowany, garażowany, 
książka serwisowa, pełne wyposażenie ei., klimatyzacja, ABS, 
2 poduszki pow., RO ze sterowaniem przy kierownicy, koła zi­
mowe, bagażnik, oryg. przebieg, el. otw. szyby i reg. lusterka, 
spoiler -13.900 zi + opłaty. Wrocław, tel. 0606/14-35-99 
RENAULT LAGUNA, 1996 r., 2000 ccm, wszystkie el. dodatki 
• 11.500 zł + opłaty. Kamienna Góra, lei. 0601/17-06-27
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RENAULT LAGUNA, 1996 r„ 200 tys. km, 3000 ccm, V6,jrebr- 
ny, ABS, klimatronic, alum. felgi, komputer, pełne wyposażę* 
nie elektr., 4 poduszki pow., do sprowadzenia ze Szwajcarii •
11.500 zł. Nowa Ruda, powiat kłodzki, tel. 0507/10*76*01, 
0508/32*35*44
RENAULT LAGUNA KOMBI, 1996 r„ 192 tyS; km, 2200 ccm, 
diesel, zielony metalik, 2 poduszki pow., el. otw. szyberdach, 
ABS, wspomaganie kier., el. otw. szyby, welurowa tapicerka, 
alum. felgi, centr. zamek ♦ pilot • 14.000 zł. Chojnów, powiat 
legnicki, tel. 0600/06-83*72
RENAULT LAGUNA KOMBI, 1996 r., 192 tys. km, 2200 ccm, 
diesel, zielony metalik, 2 poduszki pow., el. otw. szyberdach, 
ABS, wspomaganie kier., el. otw. szyby, welurowa tapicerka, 
alum. felgi, centr. zamek, alarm ♦ pilot • 14.500 zł. Chojnów, 
powiat legnicki, tel. 0600/06-83*72 
RENAULT LAGUNA KOMBI, 1996 r., 170 tys. km, 1800 ccm, 
benzyna, Inst. gaz., zielony metalic, butla gazu w miejscu kola 
zapasowego, wspomaganie kier., centr. zamek, el. otw. szyby i 
szyberdach, alum. felgi, hak, relingi dachowe, RO *  głośniki, 
roleta bagażnika, kpi. kół zimowych, stan dobry • 15.000 zł. 
Głuchołazy, powiat nyski, teł. 0500/28-19-20 
RENAULT LAGUNA, 1996 r., 180 tys. km, 1800 ccm, benzy­
na, granatowy metalik, klimatyzacja, el. otw. szyby, centr. za­
mek z immobilizerem w kluczyku, hak, RO ♦ CO, wspomaga­
nie kier., w kraju od 6 lat, karta pojazdu, 2 kpi. kół, welurowa 
tapicerka, ważny przegląd do 07.2005 r., stan b. dobry • 17.800 
zł. Opole, tel. 077/457*70*80,0502/41*14*92 
RENAULT LAGUNA, 1996 r., 178 tys. km, 2200 ccm, turbo D, 
116 KM, zielony metalik, 5-drzwiowy, bez wypadku, ABS, 2 
poduszki pow., klimatronic, el. otw. szyby, centr. zamek, pilot, 
kupiony od starszej osoby, w kraju od tygodnia, zarejestrowa­
ny, stan b. dobry, udokum. przebieg • 20.000 zł. Polanica Zdrój, 
tel. 074/868*74*48,0888/87*57*04 
RENAULT LAGUNA RT, 1996/97 r., 138 tys. km, 1800 ccm, 
wtrysk, bordowy metalik, wspomaganie kier., centr. zamek, el. 
otw. szyby, alum. felgi, ABS, CD JVC, kupiony w salonie, bez 
wypadku, serwisowany, zbiornik gazu w miejscu koła zapaso­
wego, blokada Mul-T-Lock, alarm • 14.900 zł. Strzegom, tel. 
074/649-34-34,0605/83-10*50 
RENAULT LAGUNA, 1996/97 r., 170 tys. km, 2200 ccm, die­
sel, atramentowy metalic, klimatyzacja, eł. otw. szyby, centr. 
zamek, alarm + pilot, alum. felgi, kupiony w salonie w kraju •
17.600 zł. Leszno, tel. 0602/59-08-57 
RENAULT LAGUNA RN, 1996/97 r., 147 tys. km, 2200 ccm, 
diesel, bordowy metalik, immobilizer ♦ pilot, wspomaganie kier., 
el. otw. szyby, RO, welurowa tapicerka, kpi. dokumentacja, 
spoiler, stan b. dobry • 18.500 zł. Złotoryja, tel. 076/878-35-73, 
0694/32-91-93
RENAULT LAGUNA KOMBI, 1997 r., 94 tys. km, 2000 ccm, 
niebieski metalik, stan idealny, bez wypadku, II właściciel, kli­
matyzacja, ABS, 2 poduszki pow., RO, centr. zamek ♦ pilot, el. 
otw. szyby, el. reg. lusterka, halogeny, welurowa tapicerka, re* 
lingi dachowe, roleta bagażnika, wspomaganie kier., RO ze 
sterowaniem przy kierownicy * 16.900 zł. Wrocław, tel. 
0508/68-98-38
RENAULT LAGUNA, 1997 r„ 120 tys. km, 2000 ccm, benzy­
na, zielony metalik, 5-drzwlowy,ABS, klimatronic, pełne wypo­
sażenie elektr., komputer, wspomaganie kier., RO + pilot, we­
lurowa tapicerka, stan idealny, 2 poduszki pow. - 15.500 zł. 
Trzebnica, tel. 071/387*11*33,0600/32-29-93 
RENAULT LAGUNA KOMBI, 1997 r., 137 tys. km, 1800 ccm, 
benzyna, czerwony metalik, karta pojazdu, zarejestrowany, 
pełne wyposażenie elektr., centr. zamek ♦ pilot, ABS, RO z CD 
♦ głośniki, Welurowa tapicerka, reguł, kierownica, wspomaga­
nie kier., dodatkowe światło „stop*, relingi dachowe, po wymia­
nie olejów, pasków, filtrów, halogeny • 18.200 zł. Wiązów, tel. 
071/393*15*53,0509/36-03*08 
RENAULT LAGUNA, 1997 r., 151 tys. km, 1800 ccm, benzy­
na, bordowy metalik, ABS, poduszka pow., centr. zamek, wspo* 
maganie kler., RO + głośniki, kpi. kół zimowych * 19.700 zł. 
Wrocław, tel. 0607/92-44*52
RENAULT LAGUNA KOMBI, 1997 r., 89 tys. km, 1800 ccm, 
fioletowy, centr. zamek+pilot, wspomaganie kler., ABS, Immo­
bilizer, el. ster. szyby i lusterka, relingi dachowe, klimatyzacja, 
poduszka pow., hak, w kraju od 6 mies. • 20.000 zł lub zamie­
nię na mniejszy. Gubin, tel. 068/455-42-87,0696/47-59-81 
RENAULT LAGUNA AUZE, 1997 r., 150 tys. km, 1800 ccm, 
ciemnozielony, centr. zamek, el. otw. szyby, ABS, poduszka 
pow., zadbany • 20.500 zł. Wrocław, tel. 0507/08-17-65 
RENAULT LAGUNA, 1998 r., 125 tys. km, 1600 ccm, benzyn 
na, 16V, zielony metalik, 5-drzwiowy, stan idealny, el. otw. szy­
by i szyberdach, ABS, poduszki pow., wśpomaganie kier., centr. 
zamek + pilot, klimatyzacja, RO * 19.800 zł + opłaty. Żagań, 
tel. 068/371-05-70, 0601/05-91-70 '
RENAULT LAGUNA KOMBI, 1998 r„ 145 tys. km, 1600 ccm, 
16V, granatowy metalik, śtan idealny, relingi dachowe, roleta 
bagażnika, nowe kola zimowe ♦ letnie, RO, ABS, klimatyzacja, 
pełne wyposażenie elektryczne - 19.800 zł + opłaty. Żagań, 
teł. 068/371-05-70,0601/05-91-70 
RENAULT LAGUNA, 1998 r., 1600 Ccm, benzyna, 16V, grana­
towy, el. ster. szyby i lusterka, szyberdach, klimatyzacja, welu­
rowa tapicerka, alarm + pilot, stan b. dobry • 10.000 zł. Szpro­
tawa, powiat żagański, tel. 0505/50*01-26 
RENAULT LAGUNA, 1998 r., 190 tys. km, 2000 ccm, niebie­
ski, ABS, 4 poduszki pow., klimatronic, alum. felgi, pełne wy­
posażenie el., komputer, do sprowadzenia ze Szwajcarii»
12.900 zl. Nowa Ruda, powiat kłodzki, tel. 0507/10*76*01, 
0508/32*3544
RENAULT LAGUNA II, 1998 r., 110 tys. km, 1600 ccm, 16V, 
zloty metalik, sprowadzony z Niemiec, I właścidel, klimatronic, 
centr. zamek, wspomaganie kier., RO, ABS, 2 poduszki pow., 
el. ster. szyby i lusterka, alum. felgi, welurowa tapicerka, kom­
puter z syntezatorem mowy, • 19.500 zł ♦ opłaty. Chojnów, po­
wiat legnicki, tel. 0600/06-83-72 
RENAULT LAGUNA RXE, 1998 r., 200 tys. km, 2000 ccm, 
benzyna, czamy metalik, inst. gazowa, automatic, klimatronic, 
synteza mowy, 2 poduszki pow., el. otw. szyby i reg. lusterka 
(podgrzewane), ABS, RO ♦ zmieniacz CD, komputer pokłado­
wy, kupiony w salonie, bez wypadku, zadbany, stan idealny, 
możliwość sprawdzenia • 19.500 zł. Ząbkowice śląskie, tel. 
074/818-02*26,0606/22-8945 
RENAULT LAGUNA II INITIALE, 1998 r„ 139 tys. km, 1800 
ccm, 16V, srebrny metalik, najbogatsza wersja wyposażenia •
30.000 zł. Bolesławiec, tel. 062/783-60*04 
RENAULT LAGUNA KOMBI, 1998/99 r., 144 tys. km, 1600 ccm, 
16V, perłowogranatowy, klimatronic, ABS, 4 poduszki pow., 
komputer z syntezą mowy, halogeny, centr. zamek *  pilot, el. 
ętw. szyby, radio ze sterowaniem przy kierownicy, alum. felgi, 
fópony letnie i zimowe, telefon Nokia + zestaw głośnomówiący, 
książka serwisowa, roleta welurowa tapicerka • 29.500 zł. Sy­
ców, pow. oleśnicki, tel. 0609/60-95-02 
RENAULT LAGUNA II, 1998/99 r., 76 tys. km, 1600 ccm, gra­
natowy metalik, bez wypadku, klimatyzcja, ABS, 2 poduszki 
pow., centr. zamek, alarm, el. reg. szyby, reflektory, komputer, 
halogeny>22.800 zł. Wrocław, tel. 0602/38-0940 
RENAULT LAGUNA KOMBI, 1998/99 r., 138 tys. km, 1600 ccm, 
16V, 110 KM, perłowobłękitny, pierwsza rejestracja w 1999 r., 
pełne wyposażenie el., klimatyzacja, 4 poduszki pow., ABS, 
oryg. RO ze sterowaniem przy kierownicy, zestaw głośnomó­
wiący Nokia, po wymianie paska rozrządu, serwisowany, stan 
idealny, garażowany - 26.000 zł. Świdnica, teł: 074/851-46-10, 
0603/11-06-59
RENAULT LAGUNA II, 1999 r., 120 tyś. km, 1800 ccm, 16V 
140 KM, granatowy metalik, klimatronic, 2 x komputer pokła­
dowy z syntezatorem mowy, el. otw. szyby, podgrz siedzenia, 
4 poduszki pow., ABS, centr. zamek, alarm, blokada skrzyni 
biegów, kpi. kół zimowych i letnich, kupiony w salonie, bez 
wypadku - 29.000 zi. Opole, tel. 077/453-87*16 
RENAULT LAGUNA, 1999 r., 100 tys. km, 3000 ccm, V0,16V, 
złoty metalik, wspomaganie kier., 4 poduszki pow., komputer, 
klimatronic, ABS, tempomat, podgrz. przednia szyba, lusterka 
I fotele, eł. otw. szyby, centr. zamek + pilot, alum. felgi ♦ 2 kpi. 
opon, welurowa tapicerka, syntezator mowy, kupiony w salo­
nie, bez wypadku stan idealny r 28.900 zł. Lubin, tel. 
076/844-28-90,0502/58-37 J9, 0887/27-69-19 
RENAULT LAGUNA II, 1999 r., 3000 ccm, V6,2-suw, 210 KM, 
srebrny, 4 poduszki pow., klimatronic, nawigacja, ksenonowe 
reflektory, do sprowadzenia ze Szwajcarii • 5.500 CHF. Nowa 
Ruda, powiat kłodzki, tał. 0607/40-57-07,0608/41*36*15

RENAULT LAGUtyAKOMBI, 1999r., 135tys.km, 1900ccm, 
DTi, granatowy metalik, klimatyzacja, 4 poduszki pow., bogate 
wyposażenie • 6.000 EUR •> 24.500 zl, woj. śląskie, tel. 
034/353*74*77 po godz, 15
RENAULT LAGUNA II KOMBI, 1999 r., 150 tys. km, 1800 ccm, 
16V, zielony metalik, klimatronic, 4 poduszki pow., el. otw. szy* 
by, ABS, el. reg. lusterka, komputer, RO Sony, welurowa tapl* 
ceika,. wspomaganie kier., centr. zamek ♦ pilot, I właściciel, 
kupiony w salonie, serwisowany, bez wypadku • 25.900 zl. Lesz­
no, tel. 0605/23-86-37
RENAULT LAGUNA, 1999 r.,61 tys. km, 1900 ccm, zielony 
metalic, 4 poduszki pow., el. reg. lusterka, welurowa tapicerka, 
centr. zamek, klimatronic, ABS, wspomaganie kier., stan b. 
dobry • 30.000 zł. Orplszew, tel. 062/721*27*48 
RENAULT LAGUNA KOMBI, 1999/00 r., 90 tys. km, 1900 ccm, 
dTi, granatowy, ABS, klimatyzacja, 4 poduszki pow., eł. otw. 
szyby, RO (ster. w kierownicy), reflektory ksenonowe, centr. 
zamek, alum. felgi, książka serwisowa, garażowany, stan b. 
dobry *30.000 zł. Prusice, tel. 071/312-50-87,0602/1345-19 
RENAULT LAGUNA IIALIZE KOMBI, 1999/00 r., 1900 ccm, 
TDI, srebrny metalik, pełne wyposażenie, w kraju od tygodnia, 
bez wypadku, klimatronic, 4 poduszki pow., el. otw. 4 szyby 
oraz reg. lusterka i podgrzewane fotele, RO ze sterowaniem w 
kier., podłokietnik, alum. felgi, halogeny, komputer z synteza­
torem mowy, centr. zamek, alarm • 31.700 zł. Kłodzko, tei. 
0507/05-19-25
RENAULT LAGUNA KOMBI, 2000 r., 172 tys. km, 3000 ccm, 
benzyna, inst. gaz., niebieski metalik, el. otw. szyby i reg. lu­
sterka, podgrz. siedzenia, lusterka i szyba przednia, kompu­
ter, klimatronic, tempomat, parktronic, I właścidel, serwisowa­
ny w ASO, książka serwisowa, welurowa tapicerka, stan ideal­
ny • 30.900 zł. Nowa Ruda, tel. 074/872-62*37,0601/36*66*68 
RENAULT LAGUNA, 2000 r., 93 tys. km, 1900 ccm, TDI, per- 
łowosrebmy metalik, klimatronic, pełne wyposażenie elektr., 4 
poduszki pow., ABS, RO z CD, alum. felgi, bez wypadku, stan 
idealny • 32.900 zł. Wartowice, tel. 076/818-99-70, 
0609/47-76-36
RENAULT LAGUNA KOMBI, 2001 r., 42 tys. km, 1600 ccm, 
16V, zielony metalik, ABS, centr. zamek, alarm pilot, 4 po­
duszki pow., klimatyzacja, el. ster. szyby I lusterka, wspoma­
ganie kier., halogeny, I właściciel, w kraju od 7 miesięcy • 29.500 
zł. Zbąszyń, powiat nowotomyski, tel. 0609/98*84*14 
RENAULT LAGUNA III, 2001 r., 1900 ccm, dCi,i20 KM, zielo­
ny metalic, 8 poduszek pow., klimatronic, ABS, ESD, 6-biego- 
wy, el. ster. szyby i lusterka, centr. zamek, wspomaganie kler., 
RO z CD, roleta bagażnika • 44.500 zl. Krotoszyn, teł. 
0502/04-33*87
RENAULT LAGUNA PRMLEGE, 2001 r., 98 tys. km, 1900 
ccm, dCi 120 KM, granatowy metalik, stan b. dobry, ABS, ASR, 
ESP, ksenonowe reflektory, czujnik deszczu, klimatronic, 6-bie* 
gowy, 8 poduszek pow., komputer z szerokim wyświetlaczem, 
syntezator mowy, Mul-T-Lock, el. składane lusterka, skórzana 
tapicerka, oznakowany * 45.000 zł. Lwówek śląski, tel. 
075/713-61-86,0604/05-39-96 
RENAULT LAGUNA PRMLAGE, 2001 r., 1900 ccm, dCi, gra­
fitowy metalic, 8 poduszek pow., klimatronic, 6-biegowy, za­
dbany • 47.000 zł. Racibórz, tel. 0606/80-51 *34 
RENAULT LAGUNA II, 2001 r., 130 tys. km, 3000 ccm, V6, 
24V, srebrny metalik, automatic, skrzynia biegów Tiptronłc, 
podwójny klimatronic, 10 poduszek pow., ABS, EPS, eł. otw. 4 
szyby, alarm, alum. felgi, kupiony w sdonie, książka serwiso­
wa, bez wypadku • 49.500 zł lub zamienię na tańszy. Leszno, 
tei. 0604/42-04-58
RENAULT LAGUNA IIEXPRESSION, 2001/02 r., 120 tys. km, 
1800 ccm, TDI, 120 KM, jasny metalik, wspomaganie kler., ABS, 
8 poduszek pow., klimatronic, wszystkie el. dodatki, centr. za­

mek, alarm, komputer, halogeny, fabryczny RO z CD, weluro­
wa tapicerka, opony zimowe, kupiony w salonie w kraju, serwi­
sowany, książka serwisowa, bez wypadku • 43.300 d. Wło­
daw, tel. 0605/3145-02
RENAULT LAGUNA KOMBI, 2001/02 r,, 68 tys. km, 1800 ccm, 
benzyna, srebrny metaljk, wersja Dynamie, alum. felgi 17*, skó­
rzana kierownica, klimatyzacja, 8 poduszek pow., system au­
dio Sony z CD • 45.900 zł. Głuchołazy, powiat nyski, tel. 
077/439-33-16
RENAULT LAGUNA, 2001/02 r., 72 tys. km, 1900 ccm, .DCI,' 
oliwkowy metalik, bez wypadku, kupiony w salonie, 8 podu­
szek pow.,ABST, ESP, klimatyzacja, el. ster. szyby I lusterka, 
alum. felgi, sensor deszczu, RO z CD, 6-biegowy, kpi. doku­
mentacja, książka serwisowa - 46.500 zi. Lubin, tel. 
076/843-63-97,0692/90-64-16 
RENAULT LAGUNA PRMLEGE, 2002 r., 78 tys. km, 1900 
ccm, DCI, 120 KM, granatowy metalik, ksenonowe reflektory, 
komputer z syntezą mowy, 6 poduszek pow., 6*biegowy, tem­
pomat, ABS, ESP, klimatronic, półskórzana tapicerka, sensor 
deszczu, alum. felgi, RO t  CD sterowane przy kierownicy, czuj­
niki ciśnienia powietrza w kołach, stan techniczny idealny •
52.900 zł. Kobyła Góra, pow. osłrzeszowski, tei. 0601/55-28-53, 
0601/80-78-07 (zdjęcia do tej oferty można zobaczyć w inter- 
nede pod numerem -A02232 http://wkz.autogielda.com.pl) 
RENAULT LAGUNA KOMBI, 2002 r., 160 tys. km, 1900 ccm, 
dCi, srebrny, ABS, EBD, klimatronic, alum. felgi, komputer, 
pełne wyposażenie elektr., 8 poduszek pow., do sprowadzenia 
ze Szwajcarii - 31.900 zł. Nowa Ruda, powiat kłodzki, teł. 
0507/10-76-01,0508/32-35-44 
RENAULT LAGUNA li, 2002 r., 56 tys. km, 1900 ccm, TDI, 
srebrny metalic, 8 poduszek pow., 2 klimatyzacje, ksenonowe 
reflektory, welurowa tapicerka ze skórą el. ster. szyby, luster­
ka I reflektory, centr. zamek, alarm ♦ pilot, komputer, kupiony w 
salonie, homologacja na ciężarowy, serwisowany, garażowa­
ny, stan idealny • 56.000 zł. Bielany Wrocławskie, tel. 
071/311*03*85,0601/40*14*74 
RENAULT LAGUNA, 2002 r., 50tys. km, 1800 ccm, 16V, srebr­
ny metalic, klimatronic, 8 poduszek pow., pełne wyposażenie 
oprócz skórzanej tapicerki, I właściciel • 57.000 zł. Oborniki 
Śląskie, tel. 071/310-24-20,0608/59-24-10 
RENAULT LAGUNA KOMBI, 2002/03 r„ 1900 ccm, DCI, zie­
lony metalic, kupiony w salonie w kraju, alum. felgi, kpi. kół 
zimowych, bogate wyposażenie • 56.000 zł. Kępno, tel. 
0509/68-88-07
RENAULT LAGUNA III KOMBI, 2003 r.,43 tys. km, 1900 ccm, 
dCi, 120 KM, srebrny metalik, kupiony w salonie w kraju, I wła­
ściciel, na gwarancji, bez wypadku, homologacja na dężaro* 
wy, ABS, tempomat, ogranicznik prędkości, komputer, klima­
tronic, 8 poduszek pow., akim. felgi, halogeny, RO z CD ze 
sterowaniem przy kierownicy, 6-biegowy wszystkie el. dodatki, 
serwisowany, 2 kpi. kół zimowych, stan idealny • 65.500 zł, 
Wrocław, tel. 071/794-65-78,0609/44-60-62 
RENAULT LAGUNA III KOMBI, 2003 r., 1900 ccm, DCI, perto* 
woczarny, 6 poduszek pow., 2 x klimatronic, ABS, ESP, szy­
berdach, wszystkie el. dodatki, alum. felgi, podgrz. siedzenia •
57.500 zi. Bojanowo, powiat rawicki, teł. 0501/37*84-59 
RENAULT LAGUNA GRANDTOUR, 2003/04 r„ 50 tys.km, 
1900 ccm, dCi 122 KM, srebrny metalik, klimatronic, pełne 
wyposażenie elektr., ABS, ASC, 8 poduszek pow., RO z CD ze 
sterowaniem przy kierownicy, książka serwisowa • 56.000 zi. 
Bolesławiec, tel: 075/644*35*34,0660/77*26*89 
RENAULT LAGUNA III KOMBI, 2004 r.,.12 lys. km, 1900 ccm, 
dCi, zielono-niebieski metal., alum. felgi, klimatronic, 8 podu­
szek pow., stan idealny • 57.000 zł. Siechnice, powiat wrodaw- 
ski, tel. 0604/55-36-37
ta RENAULT MEGANE, 1996t., 84 tys. km, 1400 ccm, 

biały, 5-drzwlowy, kupiony w salonie, I właściciel, 
alarm, MuhT-Lock, centr. zamek, garażowany, stan 
idealny - 16.900 zł lub zamienię. Świdnica, tei. 
0607/39-92-93,0601/57-86-65 K79094865

13 RENAULT MEGANE SPORT COUPE,-1996 r., 2000. 
ccm, żółty, stan Idealny - 18.900 zł. Świdnica; tel. 
074/853-94-70,0603/89-10-55 K79091955

RENAULT MEGANE, 1996 r., 75 tys. km, 1600 ccm, benzyna, 
srebrny metalik, hatchback, 5-drzwiowy, wspomaganie kler.,

centr. zamek+pilot, Immobilizer, alarm, 2 poduszki pow„ napi­
nacze pasów, el. otw. szyby i reg. lusterka, el. reg. reflektory, 
halogeny, reguł, kierownica, 4 zagłówki, dzielona tylna kana* 
pa, stan idealny zarejestrowany w kraju • 25.800 zł. lyliędzy* 
bórz, powiat oleśnicki, tel. 062/785*61*87,0693/39-55-38 
RENAULT MEGANE, 1996 r., 126 tys. km, 1600 ccm, benzy­
na, zielony metalic, 5-drzwiowy, 2 poduszki pow., wspomaga­
nie kier., centr. zamek, immobilizer, el. otw. szyby, RO Philips, 
zderzaki w kolorze nadwozia, halogeny, welurowa tapicerka, 
bez wypadku, sprowadzony • 10.600 zl + opłaty. Pieńsk, po­
wiat zgorzelecki, tel. 075/778.62*81,0606/43-36*31 
RENAULT MEGANE COUPE, 1996 r., 102 tys. km, 1600 ccm, 
benzyna, niebieski metalik, alum. felgi, 2 poduszki pow., centr. 
zamek ♦ pilot, welurowa tapicerka, el. reg. lusterka, uchylana 
tylna szyba, halogeny, zadbany, przygotowany do rejestracji •
12.800 zł. Wrocław, tel. 0600/53-36-78 
RENAULT MEGANE, 1996 r., 212 tys. km, 1900 ccm, diesel, 
bordowy metalik, wspomaganie kler., centr. zamek, eł. otw. 
szyby, Immobilizer, kpi. opon zimowych, garażowany * 13.000 
zi. Oleśnica, tei. 0601/0544-05 
RENAULT MEGANE, 1996 r., 1600 ccm, benzyna, błękitny 
metalik, wszystkie el. dodatki, wspomaganie kier., centr. za­
mek • 13.500 zł. Ząbkowice śląskie, tel. 074/816-88-37, 
0604/15-80-82
RENAULT MEGANE COUPE, 1996 r., 140 tys. km, 1600 ccm, 
niebieski metalik, centr. zamek, el. otw. szyby, immobilizer, 
komputer, halogeny, RO ze sterowaniem przy kierownicy, ABS, 
szyberdach, wspomaganie kier., 2 poduszki pow., książka ser­
wisowa, opłacony, przygotowany do rejestracji -13.600 zl. Le­
gnica, tel. 076/856-05-88,0880/22-90-19 
RENAULT MEGANE, 1996 r., 1600 ccm, benzyna, 5-drzwio­
wy, 2 poduszki pow., pełne wyposażenie elektr. • 14.000 zł. 
Lubań, tel. 075/721-17-73
RENAULT MEGANE, 1996 r., 1600 ram, benzyna, czerwony, 
wspomaganie kier., centr. zamek, Immobilizer + pilot, el. otw. 
szyby i reg. lusterka, poduszka pow., alum. felgi, reguł, kierow­
nica, 5 zagłówków, napinacze pasów, podłokietniki, welurowa 
tapicerka, dzielona tylna kaąapa, garażowany, kupiony w salo­
nie • 14.500 zł lub zamienię na Opla Vectrę B. Wieruszów, tel. 
0503/59-0443
RENAULT MEGANE COACH COUPE, 1996 r., 137 tys. km, 
1600 ccm, benzyna, periowozielony metalik, stan idealny, atrak­
cyjny wygląd, 2 poduszki pow., centr. zamek, alarm, spoiler, 
RO, przegląd do 10.2005 r., 2 kpi. kół (zimowe i letnie), opony 
w dobrym stanie • 15.200 zł. Wrodaw, tel. 0605/99-24-19, 
0609/67-38-13
RENAULT MEGANE, 1996 r., 1600 ccm, benzyna, niebieski, 2 
poduszki pow., immobilizer, alarm *  pilot, karta pojazdu, alum. 
felgi, kpi. kół zimowych, RO, halogeny, kubełkowe fotele, stan 
b. dobry • 15.700 zł. Bolków, powiat jaworski, tel. 0697/68-96-86 
RENAULT MEGANE RT, 1996r., 124 tys. km, 1600 ccm, ben­
zyna, czerwony, centr. zamek, wszystkie el. dodatki, podusz­
ka pow., Inst. gazowa na gwarancji z komputerem, klimatyza­
cja, kupiony w salonie w kraju, książka serwisowa, komputer, 
RO, reguł, kierownica, zadbany, stan b. dobry • 15.900 zł. śrem, 
tel. 0602/31-20-25
RENAULT MEGANE CLASSIC, 1996/97 r., 144 tys. km, 1600 
ccm, benzyna, szary metalik, kupiony w salonie, poduszka pow., 
blokada skrzyni biegów, immobilizer, przegląd i OC do 12.2005 
r,, stan b. dobry • 15.800 zł. Wrodaw, tel. 071/788*89*82, 
0609/22*39*04
RENAULT MEGANE COUPE, 1996/97 r., 133 tys. km, 1600 
ccm, benzyna, granatowy metalik, stan idealny, inst. gazowa, 
2 poduszki pow., el. otw. szyby i szyberdach, el. reg. reflektory, 
welurowa tapicerka, zadbany, alum. felgi, garażowany, centr. 
zamek, alarm ♦ pilot + komplet kół zimowych, butla w miejscu

koła zapasowego, zadbany • 17.700 zł. Byczyna, powiat klucz* 
borskl, tel. 0695/65*68*36,0695/58*30*40 
B3 RENAULT MEGANE hatchback. 1997 r,, 112 tys. km, 

1600 ccm, wiśniowy, centr. zamek, Immobilizer, el. 
szyby, RO + pilot, wspomaganie kier., 2 poduszki po­
wietrzne, ABS, szyberdach - 18.500 zł. Gostyń, tel. 
0507/57-32-40 I00007575

RENAULT MEGANE, 1997 r, 90 tys. km, 2000 ccm, bordowy, 
kpi. kół zimowych - 11.500 zi. Ząbkowice śląskie, tel. 
074/641*26*55,0604/64*37*55
RENAULT MEGANE, 1997 r., 100 tys. km, 1400 ccm, benzy­
na, wiśniowy metalic, el. ster. szyby i lusterka, centr. zamek, 
alum. felgi, hak, nieeksploatowany w kraju • 11.500 zł. Nieka- 
rzyn, powiat świebodzińskl, tal. 068/341-99-29 
RENAULT MEGANE CLASSIC, 1997 r., 158 tys. km, 1600 ccm, 
benzyna, granatowy metalic, pełne wyposażenie, kllmatyza* 
cja, bez wypadku, stan b. dobry, sprowadzony * 11.900 zł + 
opłaty. Wałbrzych, tei. 0888/15-14*67 
RENAULT MEGANE, 1997 r., 1400 ccm, ♦ inst. gazowa, biały, 
centr. zamek ♦ pilot, wspomaganie kier., 5-drzwiowy, dzielona 
tylna kanapa • 12.500 zl. Ostrów Wlkp. Tel. 0609/91-20-33 
RENAULT MEGANE, 1997 r., 125 tys. km( 1600 ccm, niebie­
ski metalik, 2 poduszki pow., klimatyzacja, wspomaganie, el. 
otw. szyby, stan b. dobry, zadbany, w kraju od 3 dni -13.900 zł 
♦ opłaty 800 zi. Wrocław, tel. 0601/7145-50 
RENAULT MEGANE CLASSIC, 1997 r., 180 tys. km, 1400 ccm, 
szary metalik, kupiony w salonie w kraju, immobilizer, centr. 
zamek, wspomaganie kier., el. reg. reflektory, welurowa tapi­
cerka, stan b. dobry - 14.500 zł. Jordanów śląski, tel. 
071/316-16*53,0603/86-56*51
RENAULT MEGANE, 1997 r., 89 tys. km, 1600 ccm, benzyna, 
grafitowy, 2 poduszki pow., wspomaganie kier., el. otw. szyby, 
centr. zamek, immobilizer, alarm, ROze sterów, przy kierowni­
cy • 15.000 zł, możliwe raty. Wrocław, tel. 0500/16-95-29, 
071/359-15-94
RENAULT MEGANE CLASSIC, 1997 r., 165 tys. km, 1600 ccm, 
benzyna, inst. gaz., granatowy, el. otw. szyby, centr. zamek, 
Immobilizer, welurowa tapicerka, kpi. kół zimowych • 15.500 
zł. Tomaszów Bolesławiecki, tel. 076/818-91*43,0696/02-78-31 
RENAULT MEGANE, 1997 r., 1600 ccm, benzyna, zielony 
metalik, klimatyzacja, 2 poduszki pow., wspomaganie kier., 
centr. zamek + pilot, immobilizer, el. otw. szyby i reg. lusterka, 
ABS, welurowa tapicerka, stan b. dobry, zarejestrowany w kra­
ju -15.900 zl. Krotoszyn, tel. 062/722-88-03,0504/58-92-90 
RENAULT MEGANE CLASSIC, RT, 1997 r., 116 tys. km, 1600 
ccm, benzyna, wiśniowy metalik, poduszka pow., RO, el. otw. 
szyby, immobilizer, blokada skrzyni biegów, centr. zamek, ob­
rotomierz, halogeny, termometr zewnętrzny, wspomaganie kier., 
dzielona tylna kanapa, klimatyzacja, ABS, kupiony w salonie -
16.500 zł, Milicz, tel. 0600/82-17-86 
RENAULT MEGANE CLASSIC, 1997 r,.81 lys. km, 14Q0«cnv 
granatowy meiallc, wspomaganiekler., poduszka pow., immo­
bilizer, welurowa tapicerka, RO, kupiony w salonie • 17.600 zi. 
Wrocław, tel. 0601/87-72-05
RENAULT MEGANE, 1997/98 r., 138 tys. km, 1600 ccm, ben­
zyna, czerwony, 5-drzwiowy, w kraju od mies., zarejestrowany, 
wspomaganie kier., centr. zamek ♦ pilot, 2 poduszki pow., ABS, 
reguł, kierownica i siedzenia, welurowa tapicerka,.RO, zderza­
ki I lusterka w kolorze nadwozia • 15.600 zł. Chojnów, powiat 
legnicki, tel. 0602/29*7147
RENAULT MEGANE, 1997/98 r., 126 tys. km, 1600 ccm, ben­
zyna, inst. gaz., morski metalik, 2 poduszki pow., centr. zamek, 
wspomaganie kler,, el. ster, szyby i lusterka, welurowa tapicer­
ka, RÓ, immobilizer, 5-drzwlowy, alum. felgi, stan idealny -
16.900 zi lub zamienię, możliwe raty. Legnica, tel. 
0609/79-32-51
RENAULT MEGANE Al DA, 1998 r., 65 tys. km, 1600 ccm, ko­
lor stalowy metalik, stan b. dobry, 2 poduszki pow., wspoma­
ganie kler., ABS, centr. żonek + pilot, welurowa tapicerka, ha­
logeny, eł. reg. lusterka, eł. otw. szyby, dużo dodatków, zde­
rzaki w kolorze nadwozia • 17.700 zł. Wrocław, tel. 
0508/68-98-38
RENAULT MEGANE RT, 1998 r.,.105 tys. km, 1600 ccm, ben­
zyna, biały, inst. gazowa na gwarancji, 2 poduszki pow., klima­
tyzacja, ABS, RO, el. otw. szyby, el. reg. lusterka, alum. felgi.

kupiony w salonie, bez wypadku • 19,800 zl. Torzym, tel. 
068/341-3849,0608/87-93-27 
RENAULT MEGANE CLASSIC, 1998 r., 148 tys. km, 1600 ccm, 
benzyna, zielony metalik, bez wypadku, ABS, klimatyzacja, 2 
poduszki pow., el. otw. szyby I reg. lusterka, cenlr. zamek, im- 
mobłlizer, alarm, RO ze sterowaniem przy kierownicy, alum. 
felgi, welurowa tapicerka, halogeny, wspomaganie kier., dzie­
lona tylna kanapa, garażowany kupiony w salonie • 20.000 zi. 
Bdesławiec, tei. 075/64748-60,0602/13-93-86 
RENAULT MEGANE, 1998 r., 160 tys. km, 1600 ccm, srebrny 
metalik, katalizator, 5-drzwlowy, el. reg. lusterka, el. otw. szy­
by, 2 poduszki pow., wspomaganie kler., ABS, welurowa tapi­
cerka, centr. zamek, alum. felgi, bez wypadku, na zachodnich 
tablicach, stan b. dobry • 3.300 EUR. Żary, tel. 0604/28-83-88 
RENAULT MEGANE, 1998 r., 123 lys. km, 1900 ccm, DTI, gra­
natowy metalik, ABS, centr. zamek, Immobilizer, el. otw. szyby, 
poduszka pow., welurowa tapicerka, alum. felgi, oryg. RO, zde­
rzaki w kolorze nadwozia, spdler, w kraju od 2 lat, nowy aku­
mulator, garażowany, możliwe raty przez komis • 19.500 zł. 
Rawicz, tel. 065/545-34-78,0502/45-24-14 
RENAULT MEGANE CLASSIC, 1998 r, 129 tys. km, 1900 ccm, 
diesel, biały, ABS, klimatyzacja, el. otw. szyby, centr. zamek, 
welurowa tapicerka, wspomaganie kler., b. zadbany, garażo­
wany, I właśdciel - 20.500 zł. Przygodzice, powiat ostrowski, 
tel. 062/736-87-38,0600/71-18-32 
RENAULT MEGANE CLASSIC, 1998 r., 90 tys. km, 1600 ccm, 
wtrysk, szary metalik, kupiony w salonie, poduszka pow., ABS, 
el. otw. szyby i reg. lusterka, alarm, immobilizer, RO z CD, 
wspomaganie kier., centr. zamek ♦ pilot, zadbany, serwisowa­
ny, opony zimowe * 21.500 zł, możliwe raty. Gostyń, tel. 
0603/35-11-37
RENAULT MEGANE, 1998 r„ 60 tys. km, 1800 ccm, benzyna, 
granatowy, garażowany, II właściciel, immobilizer, ABS, el. otw. 
szyby, el. reg. reflektory, reguł, kierownica, 2 poduszki pow., 
podgrzewane przednie fotele, el. reg. lusterka, alum. felgi, nowe 
opony - 25.000 zł. Strzelin, tel. 071/796-25-78 
RENAULT MEGANE COUPE, 1998 r., 155 tys. km, 1900 ccm, 
TDI, platynowy metalik, 2 poduszki pow., el. otw. 4 szyby oraz 
reg. lusterka, fotele i reflektory, .RM,-AB.S, halogeny, fotele ku­
bełkowe, welurowa tapicerka, alum, felgi, ekonomiczny 3.7 I- 
/100 km, termometr zewnętrzny, I właściciel, wspomaganie kler., 
kpi. dokumentacja - 29.900 zi. Kłodzko, lei. 0607/38-5448 
RENAULT MEGANE CLASSIC, 1998/99 r„ 1600 ccm, benzy­
na, seledynowy metalik, 4-drzwiowy, wszystkie el. dodatki, stan 
idealny - 3.300 EUR. Lutd Suchy, gm. Trzdel, pow. między­
rzecki, tej. 0602/64-18-54
RENAULT MEGANE RT, 1998/99 r., 82 tys. km, 1400 ccm, 
zielony, 5-drzwiowy, kupiony w salonie w kraju, II właściciel, 
wspomaganie kier., centr. zamek, alarm ♦ pilot, poduszka pow., 
dzielona tylna kanapa, bez wypadku, kpi. dokumentacja •
16.700 zł lub zamienię na tańszy. Lubin, tel. 076/847-21-62, 
0604/11-30-87
RENAULT MEGANE COUPE, 1998/99 r., 145 tys. km, 1600 
ccm, benzyna, granatowy, centr. zamek, el. otw. szyby i reg. 
lusterka, immobilizer, RO z CD sterowany przy kierownicy, 
wspomaganie kier., poduszka pow., klimatyzacja, skórzana 
tapicerka, halogeny, reg. kierownicy, spdler, opony zimowe, 
termometr zewnętrzny • 18.500 zi. Legnica, teł. 0606/90-01 -08 
RENAULT MEGANE hatchback, 1999 r., 168 tys. km, 1900 
ccm, diesel, czamy, klimatyzacja, el. otw. szyby przednie, wspo­
maganie kier., centr. zamek, poduszka pow., zderzaki i luster­
ka w kdorze nadwozia, w kraju od 2 dni, bez wypadku • 18.500 
zł f  opłaty. Głogów, teł. 0505/05-48-36 
RENAULT MEGANE, 1999 r„ 85 tys. km, 1600 ccm, 16V, zie­
lony metalik, 4 poduszki pow., radio z kompaktem ♦ pilot, kli­
matyzacja, komputer pokładowy, wyposażenie eł., nowe opo­
ny, ABS, stan idealny • 19.000 zl ♦ akcyza. Legnica, tel. 
076/857-53-05,0607/8744-15
RENAULT MEGANE KOMBI, 1999 r„ 120 tys. km, 1400 ccm, 
benzyna, szary metalik, I właścidel, kupiony w salonie, 2 po­
duszki pow., wspomaganie kier., ABS, centr. zamek, RO, role­
ta bagażnika, relingi dachowe, serwisowany, 5-osobowy, stan 
idealny • 20.000 zl. Szczawin, powiat strżeliński, tel. 
071/392-38-28,0661/19-83-32 
RENAULT MEGANE KOMBI, 1999 r., 108 tys. km, 1900 ccm, 
DTi, zielony metalik, ABS, wspomaganie kier., centr. zamek, 
el. ster. szyby i lusterka, alum. felgi, pilot, immobilizer - 22.000 
zł. Skrzynki, tei. 062/730-52-68,0605/41-33-70,0603/84-2345 
RENAULT MEGANE II, 1999 r., 136 tys. km, 1400 ccm, 16V, 
granatowy metalik, ABS, komputer, 4 poduszki pow., wspoma­
ganie kler., welurowa tapicerka, RO z CD, el. otw. szyby, alarm, 
centr. zamek, kupiony w salonie, stan b. dobry * 22.000 zi. 
Wrodaw, tei. 0603/6344-11
RENAULT MEGANE KOMBI, 1999 r., 1400 ccm, 16V, wtrysk, 
zloty metalik, kupiony w salonie, I właśdciel, 4 poduszki pow., 
ABS, el. ster. szyby, RO, wspomaganie kier., relingi dachowe, 
roleta, alarm, reguł, kierownica, serwisowany, homologacja •
22.500 zł. Września, tel. 0604/12-13-28 
RENAULT MEGANE, 1999 r., 90 tys. km, 1400 ccm, 16V, zie­
lony, 4 poduszki pow., ABS, wspomaganie kier., wszystkie el. 
dodatki, RO, darm, blokada skrzyni biegów, Immobilizer, alum. 
felg, I właśdciel • 24.900 zł. Wrodaw, tei. 0601/71-3142 
RENAULT MEGANE, 1999 r., 100 tys. km, 1900 ccm, diesel, 
srebrny metalik, 2 poduszki pow., ABS, el. otw. szyby, ei. reg. 
lusterka, centr. zamek + pilot, wspomaganie kier., RO • 25.000 
zł. Krobia, tel. 0506/72-30-02
RENAULT MEGANE, 1999 r., 100 tys. km, 1900 ccm, diesel, 
srebrny metalic, 2 poduszki pow., ABS, el. otw. szyby i reg. 
lusterka, centr. zamek ♦ pilot, wspomaganie kier., RO • 26.000 
zl. Krobia, powiat gostyński, tel. 065/571-21*52 
RENAULT MEGANE COUPE, 1999 r., 108 tys. km, 1900 ccm, 
CDI, srebrny metalik, el. otw. szyby, Immobilizer, 2 poduszki 
pow., komputer, halogeny, wspomaganie kier., ABS, alum. fel­
gi, spoiler, RO Pioneer ze zmieniaczem, atrakcyjny wygląd, 
oszczędny • 28.300 zł. Legnica, tel. 076/856-05-88, 
0880/22-90-19
RENAULT MEGANE II KOMBI, 1999/00 r., 130 tyś. km, 1600 
ccm, 16V, srebrny metalic, el. otw. szyby, el. reg. lusterka, wspo­
maganie kier., klimatyzacja, alarm, immobilizer, centr. zamek z 
pilotem, komputer, ABS) 4 poduszki pow., RO + głośniki, gara­
żowany, kupiony w salonie • 22.500 zł. Dzierżoniów, tel. 
0507/06-17-98,0507/06-15-34 
RENAULT MEGANE KOMBI, 1999/00 r., 66 tys. km, 1400 ccm, 
16V, srebrny metalik, kupiony w salonie, I właściciel, I rej. 
03.2000 r., zarejestrowany jako ciężarowo*uniwersalny, centr. 
zamek, ABS, alarm, 4 poduszki pow., RO, el. otw. szyby, relin­
gi dachowe, wspomaganie kier., nowe opony, przydemniane 
szyby, stan b. dobry • 23.900 zl. Wrodaw, tel. 071/359-07-11, 
0606/9647-28
a  RENAULT MEGANE KOMBI, 2000 r., 117 tys. km, 

1600 ccm, 16V, oliwkowy metalik, kupiony w salo­
nie, Inst. gazowa sekwencyjna, centr. zamek, wspo­
maganie kier., 4 poduszki pow., klimatyzacja, ABS, 
el. ster. szyby I lusterka, roleta bagażnika, relingi 
dachowe - 25.700 zł. Wrocław, tel. 071/359-26-48, 
0603/09-23*1 K79095845

RENAULT MEGANE, 200Ó r., 1900 ccm, diesel, klimatyzacja, 
wspomaganie, ABS, 4 poduszki pow. całe, techn. sprawny, 
5-drzwiowy • 19.500 zł lub zamienię na ciągnik rolniczy, wózek 
widłowy,, może być do remontu, Ostrów Wielkopolski, tel. 
062/734-13*33 po godz.20, 0506/444045 
RENAULT MEGANE, 2000 r., 1600 ccm, 16V, zielony metalik, 
ABS, wspomaganie, centr. zamek, el. ster. szyby, wimatyza- 
cja, 4 poduszki pbw., RO * 21.900 zł. Przybysławice, top* 
car@poczta.onet.pl, tel. 0602/12*9245, 0.62/734-33-34 po 
godz.16
RENAULT MEGANE CLASSIC, 2000 r., 1600 ccm, 16V, gra­
natowy, bez wypadku, kupiony w salonie, I właśdciel, 4 po­
duszki pow., komputer, welurowa tapicerka, ABS, RM, centr. 
zamek, alarm *  2 piloty, Immobilizer, el. reg. I podgrzewane' 
lusterka, halogeny, lusterka i zderzaki w kolorze nadwozia, stan 
b. dobry • 23.800 zł lub zamienię. Zloty Stok, tel. 074/817-52*21, 
0502/42*93*94
RENAULT MEGANE ĆABRfO, 2000 r., 1600 cćm, benzyna, 
czamy, pełne wyposażenie oprócz skórzanej tapicerki, el. otwie* 
rany dach * 24.800 zł + opłaty. Dzierżoniów, tel. 0602/13-82-76 
RENAULT MEGANE KOMBI, 2000 r, 123 tys. km, 1400 ccm, 
16V, granatowy, centr. zamekO, alarm + pilot, 4 poduszki pow.,

ABS, kupiony w. salonie, stan.b. dobry • 24.900 zl. Wrocław, 
tel. 0609/85-59-97
RENAULT MEGANE CLASSIC, 2000 r., 1600 ccm, benzyna, 
granatowy, 4 poduszki pow., eł. ster. szyby i lusterka, ABS, 
wspomaganie kier., centr. zamek, immobilizer, RO, welurowa 
tapicerka, halogeny, I właśdciel, kupiony w salonie, bez wy­
padku, stan idealny • 25.900 zł. Lubin, tel. 076/844-28-90, 
0502/58-37-79,0887/27-69-19 
RENAULT MEGANE, 2000 r., 40 tys. km, 1900 ccm, diesel, 
pistacjowy metalik, 4 poduszki pow., klimatyzacja, RO, el. otw. 
szyby, cenlr. zamek • 26.700 zł. Ostrów Wlkp. Tel. 
062/591*23*55, 0697/23-J9-00,0605/89*85*24 
RENAULT MEGANE II, 2000 r., 1900 ccm; diesel, biały, 4 po­
duszki pow., ABS, el. otw. szyby, wspomaganie kler., centr. 
zamek • 27.000 zl lub zamienię na Mercedesa 124. Zgorzelec, 
tel. 0509/92-67-62
RENAULT MEGANE, 2000 r., 80 tys. km, 1400 ccm, czerwo­
ny, kupiony w salonie, kpi. dokumentacja, I właśdciel, serwi­
sowany, 4 poduszki pow.i wspomaganie kier., ABS, el. otw. 
szyby, centr. zamek, RO, immobifizer, alarm ♦ pilot, dzielona 
tylna kanapa, bez wypadku, garażowany, stan b. dobry • 28.600 
zł lub zamienię. Legnica, tel. 076/721-38-95,0601/26-07-97 
RENAULT MEGANE, 2000 r., 1900 ccm, diesel, oliwkowy 
metalic, ABS, wspomaganie kier., 4 poduszki pow., RO, wszyst­
kie el. dodatki, w kraju od 2 lat • 29.000 zl. Koźmin Wlkp. Tei. 
082/721-08-61,0602/87-92-17 
RENAULT MEGANE KOMBI, 2000 r., 1600 ccm, 110 KM, gra­
natowy, el. reg. lusterka, ei. otw. szyby, wspomaganie, 4 po­
duszki powietrzne, ABS, 2 kompl. kół, relingi dachowe, zareje­
strowany jako dężarowy na 5 osób, kupiony w kraju, I właści­
ciel • 33.500 zł. Wrocław, tel. 0609/65-59*97 
RENAULT MEGANE CLASSIC, 2000 r., 85 tys. km, 1600 ccm, 
16V, wiśniowy metalic, 4 poduszki pow., klimatyzacja, ABS, 
centr. zamek, el. ster. szyby i lusterka, kupiony w salonie, I 
właśdciel, serwisowany, bez wypadku • 34.000 zł. Wałbrzych, 
tel. 074/842*40*14 wewn. 43
O  RENAULT MEGANE, 2001 r., 1400 ccm, czerwony, 

5-drzwiowy, klimatyzacja, ABS, 4 poduszki pow., el. 
otw. szyby, welurowa tapicera, centr,. zamek, ku­
piony w salonie w Polsce, garażowany, zderzaki w 
kolorze nadwozia - 26.900 zł. Ząbkowice Śląskie, tel. 
074/810-03-02,0506/18-32-52 K79099005

□  RENAULT MEGANE KOMBI, 2001 r., 105 tys. km, 
1400 ccm; biały, homologacja na ciężarowy, ABS, 4 
poduszki pow., wspomaganie, relingi, centr. zamek, 
alarm, el. otw. szyby, kupiony w salonie, serwisowa­
ny - 28.000 zł. Legnica, tel. 076/723-78-05, 
0509/67-64-17 K79096025

RENAULT MEGANE, 2001 r., 52 tys. km, 1400 ccm, 16V, srebr­
ny metalic, 4 poduszki pow., klimatyzacja, ABS, wspomaganie 
kier., centr. zamek, el. otw. szyby, halogeny, kupiony w salonie 
w kraju, kpi. dokumentacja, serwisowany, stan idealny • 28.500 
zl. Kośmidry, pow. lubliniecki, tel. 0695/76-21-15 
RENAULT MEGANE KOMBI, 2001 r , 1400 ccm, wtrysk, 16V, 
biały, 4 poduszki pow., cenlr. zamek, alarm + pilot, welurowa 
tapicerka, wspomaganie kier., ei. otw. szyby, homdogacja na 
ciężarowy, relingi dachowe, RO, I właścidel, książka serwiso­
wa, serwisowany, bez wypadku, stan b. dobry • 28.600 zł lub 
zamienię, możliwe raty. Lubin, tel. 076/844-28-90, 
0502/58-37-79,0887/27*69*19 
RENAULT MEGANE, 2001 r., 69 tys. km, 1900 ccm, CDI, pia­
skowy metalik, klimatyzacja, ABS, el. otw. szyby, 4 poduszki 
pow., centr. zamek ♦ pilot, RO z CD ze sterowaniem przy kie­
rownicy, ei. reg. lusterka, komputer • 30.600 zł. Polkowice, teł. 
0880/30-23-77
RENAULT MEGANE, 2001 r., 48 tys. km, 1900 ccm, dCi, per- 
łowosrebmy, 5-drzwiowy, pełne wyposażenie elektr., immobili­
zer, 4 poduszki pow., ABS, klimatyzacja, alum. felgi, RÓ z CD, 
sprowadzony, opłacony, zarejestrowany, karta pojazdu, nieek- 
spłoatowany w kraju, zadbany, stan idealny - 30.900 zł. Jele­
nia Góra, tel. 075/643-22-77,0607/23-23-30 
RENAULT MEGANE COUPE, 2001 r., 76 tys. km, 1600 ccm, 
16V, błękitny metalic, 110 KM, 4 poduszki pow., ABS, klimaty­
zacja, komputer, alum. felgi, skórzana tapicerka, ei: reg. lu­
sterka, wspomaganie kier., oryginalne CD • 36.000 zł. Katowi­
ce, tel. 0501/26-81r39
RENAULT MEGANE CLASSIC, 2001/02 r., 1400 ccm, bordo­
wy metalik, klimatyzacja, ABS, 4 poduszki powietrzne, wspo­
maganie, el. otw. szyby, RO, blokada skrzyni biegów, haloge­
ny, centr. zamek, I właśdciel, kupiony w salonie w Polsce •
28.900 zi. Wrodaw, tel. 0603/39-55-24 
RENAULT MEGANE, 2002r., 46 tys. km, 1900 ccm, DTI, srebr­
ny metalik, 5-drzwiowy, Klimatyzacja, ABS, 4 poduszki pow., 
centr. Zamek/alarm, radio, ei. otw. szyby i reflektory, wspoma­
ganie kier., komputer • 32.800 zł. Wrodaw, tel. 0602/38-09-40 
RENAULT MEGANE CLASSIC, 2002 r., 6 tys. km, 1400 ccm, 
16V, oliwkowy metalik, 4 poduszki pow., ABS, RO, el. otw. szy­
by i reg. lusterka • 28.000 zł + opłaty. Błaszki, powiat sieradzki, 
teł. 043/829-21-76,0608/07-13-76 
RENAULT MEGANE CLASSIC, 2002 r„ 9 tys. km, 1600 ccm, 
16V, metalik, 4 poduszki pow., skórzano-welurówa tapicerka, 
alum. felgi, RO z CD, pełne wyposażenie, I właścidel, ki^iony 
w salonie w Niemczech, zarejestrowany, nieeksploatowany w 
kraju • 29.500 zł. Chojnów, powiat legnicki, tel. 0880/06-07-57 
RENAULT MEGANE KOMBI, 2002 r., 60 tys. km, 1900 ccm, 
dCi, srebrny, klimatyzacja, ABS, 4 poduszki pow., el. otw. szy­
by, el. reg. lusterka, komputer, centr. zamek, halogeny, alum. 
felgi, zamszowa tapicerka • 37.500 zi. Wąsosz, powiat górow­
ski, tel. 0607/0945-93
RENAULT MEGANE II, 2002/03 r., 24 tys. km, 1400 ccm, 16V, 
inst. gaz., niebieski metalik, 6 poduszek pow., ABS, CD, kom­
puter pokładowy, el. otw. szyby i reg. lusterka, halogeny, centr. 
zamek, czujnik zmierzchu i deszczu, domykanie szyb, blokada 
skrzyni biegów, stan b. dobry, bez wypadku, kupiony w salonie 
w kraju, II właśdciel, 98 KM • 38.700 zl. Dzierżoniów, tel. 
074/832-12-65,0609/83-06-78 
RENAULT MEGANE LUXE DYNAMIOUE, 2003 r., 18 tys. km, 
1900 ccm, dCi 120 KM, periowosrebmy, 5-drzwiowy, 6-biego- 
wy, klimatronic, 8 poduszek pow., ABS, ESP, RO + CD, alum. 
felgi, przednia szyba Solar, sensor deszczu i świateł, bez wy­
padku, stan idealny • 48.800 zł. Torzym, tel. 068/341-3849, 
0608/87-93-27 ■
RENAULT MEGANE III, 2003 r, 21 tys. km, 1600 ccm, 16V, 
niebieski metalik, ABS, ASR, 6 poduszek pow., klimatyzacja, 
panoramiczny, dach, pełne wyp. elektr.; sensor zmierzchu i 
deszczu, 5-drzwiowy, stan idealny, książki serwisowe • 38 500 
zł. Kępno, tel. 0889/46-17-99
RENAULT MEGANE, 2003 r, 45 tys. km, 1400 ccm, benzyna, 
zielony metalik, 3-drźwiowy, 6 poduszek pow., el. otw. szyby, 
klimatyzacja, centr. zamek, el. reg. lusterka, ABS, serwisowa­
ny, stan idealny • 38.900 zl. Jelenia Góra, tel. 0698/73*0146 
RENAULT MEGANE III, 2003 r., 42 tys. km, 1900 ccm, dCi, 
120 KM, srebrny metalik, sprowadzony w całości, klimatronic, 
poduszka pow., et. otw. szyby, el. reg. lusterka, wspomaganie, 
centr. zamek, 5-drzwiowy, 6-biegowy, stan b. dobry -46.000 zi. 
Rawicz, tel. 0604/96-77-82
RENAULT MEGANE II, 2003 r., 20 tys. km, 1500 ccm.-dCI, 
ciemnozielony, klimatronic, ABS, 6 poduszek pow., 4 el. ótw. 
szyby, alum. felgi, el. reg. lusterka, wspomaganie kier., centr.' 
zamek, sensor świateł • 46.000 zł. Strzelce Krajeńskie, tel. 
0604/6241-95
RENAULT MEGANE II, 2003 r., 14 tys. km, 1600 ccm, 16V, 
srebrny, 3-drzwiowy, sportowy wygląd, klimatronic, ABS, ei. reg. 
lusterka, el. otw. szyby, 2 karty pojazdu, tapicerka półskórza­
na, skórzana kierownica, sensor deszczu I świateł, 8 poduszek 
pow., lusterko tylne chromatyczne, atrakcyjny wygląd, alum. 
felgi 16* -47.500 zł. Rawicz, tel. 0602/48-99-68 
RENAULT MEGANE III, 2003 r., 11 tys. km, 1900 ccm, DCi, 
120 KM, perłowostalowy, 6-biegowy, klimatronic, 6 poduszek 
pow., ABS z EBV, sensor zmierzchu i deszczu, alum. felgi 16*, 
wszystkie el. dodatki, komputer, RO ♦ CD, przednia szyba to* 
tochromatyczna, podłokietnik, schowki w podłodze i w drzwiach, 
karta zapipnu * 49.000 zł. Góra, teł. 065/543-44-54, 
0504/45*43*99
RENAULT SAFRANE, 1992 r., 2200 ccm, benzyna, ciemno­
szary metalic, centr. zamek, wspomaganie kier., ABS, el. ster.. 
szyby i lusterka, sprowadzony z Niemiec, stan idealny • 8.500 
zł + opłaty. Świdnica, teł. 0695/02-35-62
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RENAULT SAFRANE, 1992 r , 3000 ccm, benzyna, inst gaz., 
grafitowy melaiic, insi. gazowa na gwarancji, alum. felgi, ABS, 
skórzana tapicerka, el. reguł, fotel kierowcy, el. ster. szyby i 
lusterka, podgrz. siedzenia • 13.800 zł. Kamienica, tel. 
077/431-76-22,0602/72-92-88 
RENAULT SAFRANE, 1994r„ 155 tys. km, 2200 ccm, morski, 
pełne wyposażenie, silnik z 2000 r., po wymianie • 14.500 zł + 
opłaty. Wrocław, teł. 071/343-83-03 (zdjęcia do tej oferty moż­
na zobaczyć w intemecie pod numerem • AR0390 http 7/wkz.au- 
togieida.com.pl)
RENAULT SAFRANE, 1994 r„ 2200 ccm, benzyna, inst. gaz., 
szary metalic, centr. zamek, el. otw. szyby, wspomaganie kier., 
nieeksploatowany w kraju, sprowadzony z Holandii • 11.000 zł. 
Piotrków Trybunalski, tel. 0502/43-77-51 
RENAULT SAFRANE RXE, 1994 r., 3000 ccm, benzyna, zie- 
lonoszary metalik, sprowadzony ze Szwajcarii, pełne wyposa­
żenie oprócz skórzanej tapicerki, książka serwisowa, stan 
techn. b. dobry - 13.000 zł. Świdnica, tel. 074/852-46-28, 
0605/29-34*36
RENAULT SAFRANE, 1995 r., 2000 ccm, srebrny metalik, 
pełne wyposażenie elektryczne, klimatyzacja • 14.900 zł. Trzeb­
nica, tel. 071/387-12-11
RENAULT SAFRANE, 1995 r., 2000 ccm, benzyna, inst. gaz., 
srebrny metalic, wszystkie el. dodatki, klimatyzacja, alum. felgi 
15*, afrakcyjny wygląd • 14.100zł. Trzebnica, tal. 071/312-61-71 
RENAULT SAFRANE EXLUSIVE, 1995 r., 212 tys. km. 2500 
ccm, turbo 0, niebieski metalik, pełne wyposażenie oprócz 
skórzanej tapicerki, w kraju od 7 mies., bez wypadku, książka 
serwisowa, alum. felgi, hak odpinany, tempomat, blacha ocyn­
kowała, RO ♦ CD, po wymianie oleju i płynów, nowy akumiia- 
tor, zadbany, stan idealny-18.300 zł. Lubin, tel. 0604/12-36-31, 
0604/12-35-73
RENAULT SAFRANE ALIZE, 1996 r., 126 tys. km, 2100 ccm, 
TD, demnopopielaty, 2 poduszki pow., klimatronic, el. otw. szy­
by, el. reg. lusterka, wspomaganie kier., centr. zamek + pilot •
17.400 zł. Ostrów Wlkp. Teł. 0602/59-85-24 
RENAULT SAFRANE, 1997 r., 2500 ccm, 20V, popielaty, 2 
poduszki pow., klimatronic, ABS, centr. zamek ♦ pilot, wspo­
maganie kler., el. otw. szyby, el. reg. lusterka, rozkł. siedzenia, 
alum. felgi, RO, inst. gazowa na gwarancji • 2180& zł. Kroto­
szyn, tel. 0502/04-33-87
RENAULT SAFRANE, 1997 r., 120 tys. km, 2500 ccm, 20V, 
benzyna 170 KM, złoty metalik, klimatronic, ABS, tempomat, 4 
poduszki pow., RO, pełne wyposażenie el., drewniane wykoń­
czenia, alum. felgi, stan idealny • 27.500 zł. Wrocław, tel. 
071/783-84-94,0604/70-22-36 
RENAULT SAFRANE, 1997/98 r., 114 tys. km, 2500 ccm, ben­
zyna, 20V 170 KM, grafitowy metalic, najbogatsza wersja wy­
posażenia, ksenonowe reflektory, alum. felgi + koła zimowe, 
kupiony w salonie, zadbany • 24.900 zł lub zamienię na inny, 
może J>yć uszkodzony. Jelenia Góra, tel. 0603/61-59-50 
RENAULT SAFRANE, 1998 r., 186 tys. km, 2200 ccm, turbo 
D, grafitowy metalik, ABS, klimatronic, wszystkie el. dodatki, 2 
poduszki pow., alum. felgi, zadbany, bez wypadku • 19.900 zl
♦ opłaty. Świebodzice, tel. 0604/11-57-22
RENAULT SCENIC, 1996/97 r., 170 tys. km, 1800 ccm, wtrysk, 
granatowy metalik, klimatyzacja, pełne wyposażenie el., bez 
wypadku, stan idealny, w kraju od kilku (tai, zarejestrowany •
18.900 zł, możliwe raty. Paczków, tel. 077/431-62-38, 
0604/12-31-13
RENAULT SCENIC, 1996/97 r., 120 tys. km, 1600 ccm, grana­
towy metalic, 2 poduszki pow., el. otw. szyby i 2 szyberdachy, 
el. reg. lusterka, ABS, serwo, welurowa tapicerka, radio ze ste­
rowaniem przy kierownicy, bez wypadku, stan b. dobry • 19.800 
zł. Zawadzkie, teł. 077/463-34-45,0601/18-03-54 
RENAULT SCENIC, 1997 r., 140 tys. km, 1600 ccm, benzyna, 
granatowy metafik, zarejestrowany, nowa inst. gazowa, ABS, 
poduszka pow., pełne wyposażenie oprócz skórzanej tapicerki
• 22.500 zł. Chojnów, powiat legnicki, tel. 0889/89-49-07, 
0889/79-93-55
RENAULT SCENIC, 1997 r., 95 tys. Jem, 1900 ccm, DTI, nie­
bieski, wspomaganie kier., el. reg. lusterka, centr. zamek, alarm 
+ pilot, RO ze sterowaniem przy kierownicy, welurowa tapicer­
ka - 22.600 zł. Głogów, teł. 076/834-83-16 
RENAULT SCENIC, 1997 r., 90 tys. km, 1600 ccm, kolor sza­
firowy, stan b. dobry, kupiony w salonie w kraju, pełne wyposa­
żenie elektr., wspomaganie kier., 2 szyberdachy, RO Kenwood 
(stereo) • 23.000 zl. Długołęka, powiat wrocławski, tel. 
0606/46-56-26
RENAULT SCENIC, 1997 r., 120 tys. km, 2000 ccm, benzyna, 
inst. gaz., granatowy metalic, butla gazu w miejscu koła zapa­
sowego, wspomaganie kier., centr. zamek, klimatyzacja, ABS, 
el. otw. szyby, alum. felgi, RO z CD, poduszki pow., stan b. 
dobry - 26.500 zł. Krapkowice, tel. 0505/17-81-51 
RENAULT SCENIC, 1998 r., 84 tys. km, 2000 ccm, kolor grosz* 
kowy metafik, automat, klimatyzacja, bez wypadku, 4 poduszki 
pow., nawigacja, el. otw: szyby I el. reg. reflektory, wspomaga­
nie kier., immobiiizer, halogeny • 24.400 zl. Wrocław, tek 
0602/38-09-40
RENAULT SCENIC, 1998 r., 109 tys. km, 1600 ccm, benzyna, 
granatowy, 2 poduszki pow., el. otw. szyby, centr. zamek, wspo­
maganie kier., radio ze sterowaniem przy kierownicy, haloge­
ny, welurowa tapicerka, ABS, kpi. kół zimowych • 19.000 zł; 
Strzelce Opolskie, te|. 077/461-93-59,0880/05-57-26 
RENAULT SCENIC, 1998 r ,  80 tys. km, 1600 ccm, turkusowy 
metalic, dwa el. otw. szyberdachy, automatic, klimatyzacja, 
alum. felgi, el, ster. szyby i lusterka, RO, I właściciel, serwiso­
wany, sprowadzony z,Niemiec, bez wypadku, stan idealny .- 
21 -500 zł. Lubin, tel. 0507/02-98-17, 0694/97-58-64 
RENAULT SCENIC, 1998 r„ 1900 ccm, TDI, szary metalic, el. 
otw. szyby, el. reg. lusterka, eł. reg. reflektory, 2 kpi. kół (opony 
letnie i zimowe), alarm, centr. zamek + pilot, relingi dachowe, 
RO + CD, 2 poduszki pow., kierownica multimedialna - 25.600 
zł. środa śląska, tel. 0601/56-04-80 „ .
RENAULT SCENIC, 1998 r., 1600 ccm, inst gazowa, zielony 
metalik, kupiony w salonie, I właściciel, pełne wyposażenie -
27.800 zł łub zamienię na inny, do-8.000 zł. Nysa, tel. 
077/439-81-13.
RENAULT SCENIC EGEUS, 1998 r., 145 tys: km, 2000 ccm. 
benzyna, niebieski metalic, centr. zamek, el. reg. lusterka i szy­
by, ABS, klimatyzacja. 4 el- otw. szyby, ałum. felgi, zadbany, 
alarm, immobiiizer, wspomaganie kier. • 29.000 zł. Wrocław, 
teł. 0602/62-61-53
RENAULT SCENIC, 1998 r., 74 tys. km, 1900 ccm, DTi, oliw­
kowy metalik, wspomaganie kier., el. otw. szyby, l̂. reg. luster­
ka, centr. zamek ♦ pilot, kfimatyzacja, poduszka pow., model z 
1999 roku, zarejestrowany, 6 miesięcy w kraju, udokumento­
wany przebieg • 29 300 zł. Ostrów Wlkp. Tel. 0601/56-02-60 
RENAULT SCENIC RT, 1998/99 r„ 148 tys. km, 1600 ccm, 
benzyna, bordowy metalic, zadbany, ABS, stan techn. dobry, 
el. otw. szyby, poduszka pow., relingi dachowe, welurowa tapi­
cerka, centr. zamek, immobiliza • 23.000 zł. Bolesławiec, tel. 
0607/82-78-75
RENAULT SCENIC, 1998/99 r., 167 tys. km, 1900 ccm. DTI. 
alarm, el. otw. szyby, 4 poduszki pow., klimatyzacja, wspoma­
ganie kier., ABS • 24.000 z). Jaczów, powiat głogowski, tel. 
0500/87-88-31
RENAULT SCENIC ALIZE, 1998/99 r., 1600 ccm, benzyna, 
granatowy metalik, kupiony w salonie, bez wypadku, klimaty­
zacja, wspomaganie kier., ABS, poduszka pow., immobiiizer, 
centr. zamek + 2 piloty, welurowa tapicerka, pełne wyposaże­
nie el., refingi dachowe, kpi. dokumentacja, serwisowany, ga­
rażowany, zadbany, homologacja • 25.500 zł. Paczków, teł. 
0606/50-82-16
RENAULT SCENIC, 1998/99 r., 140 tys. km, 2000 ccm, benzy­
na, Inst. gaz., oliwkowy metalik, klimatyzacja, pełne wyposa­
żenie elektryczne, wspomaganie, automatic, welurowa tapicer­
ka, kupiony w salonie, alarm, centr. zamek • 26.800 zł. Kamie­
nica, tel. 0600/48-31-54,0604/94-51-32 
RENAULT SCENIC EGEUS, 1998/99 r, 140 tys. km, 2000 ccm, 
benzyna, zielony metalik, ABS, klimatyzacja, centr. zamek, el. 
ster. szyby i lusterka, alarm.+ pilot, inst. gazowa na gwarancji, 
alum. felgi, wspomaganie kier., hak - 29.500 zł. Nysa, teł. 
077/433-14-41,0602/43-43-82 
RENAULT SCENIC RTE, 1999 r., 125 tys. km, 1900 ccm, die­
sel, szary metalic, el. ster. szyby i lusterka, 4 poduszki pow., 
centr. zamek, klimatyzacja, RO, ABS, hak • 27.500 zł. Ząbko­
wice Śląskie, teł. 074/641-04-83,0601/43-57-83

RENAULT SCENIC, 1999 r., 2000 ccm, oliwkowy metalik, ABS, 
klimatyzacja, centr. zamek, opony zimowe, el. otw. szyby I reg. 
lusterka, wspomaganie, 2 poduszki powietrzne, I właściciel, 
kupiony w salonie w Polsce, alarm, RO - 27.900 zl. Wrocław, 
teł. 0603/39-55-24
RENAULT SCENIC, 1999 r., 114 tys. km, 1600 ccm, benzyna, 
antracytowy metalic, fabryczna inst. gazowa, wspomaganie 
kier., ABS, el. otw. szyby, el. reg. lusterka, centr. zamek, 4 po­
duszki pow., reguł, kierownica, hak, immobiiizer, kpi. dokumen­
tacja, I właściciel w kraju, bez wypadku, garażowany, stan b. 
dobry • 28.500 zl. Nysa, tel. 0601/22-82-32 
RENAULT SCENIC, 1999 r., 130 tys. km, 1600 ccm, 16V, bor­
dowy metalik, kupiony w salonie, bez wypadku, klimatyzacja, 
ABS, wspomaganie kier., 4 poduszki pow., immobiiizer, alarm, 
centr. zamek, RO z CD, el. otw. 4 szyby i reg. lusterka, relingi 
dachowe, welurowa tapicerka, kpi. dokumentacja, serwisowa­
ny, garażowany • 29.900 zł. Rawicz, tel. 065/546-48-90, 
0602/38-99-69
RENAULT SCENIC, 1999 r., 125 tys. km, 1600 ccm, 16V, sza­
ry metalic, ABS, wspomaganie kier., komputer, centr. zamek, 
welurowa tapicerka, el. reg. (usterka, I właściciel, kupiony w 
salonie, bez wypaeftu, alarm + pilot, RO + głośniki • 29.900 zł. 
Świebodzice, tei. 074/664-51-02,0602/69-00-69 
RENAULT SCENIC. 2000 r„ 105 tys. km, 1900 ccm. DTI, srebr­
ny metalic, klimatyzacja, ABS, 4 poduszki pow., centr. zamek, 
alarm, el. otw. szyby, reflektory, wspomaganie kier., halogeny, 
lodówka, welurowa tapicerka • 35.400 zł. Wrocław, tel. 
0602/38-09-40
RENAULT SCENIC, 2000 r.. 89 tys. km, 1600 ccm, 16V, perto- 
wosrebmy metalik, klimatronic, pełne wyposażenie elektr., 4 
poduszki pow., ABS, RO z CD, alum. felgi, bez wypadku, stan 
idealny • 31.900 zł. Wartowice, tel. 076/818-99-70, 
0609/47-76-36
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RENAULT SCENIC, 2000 r., 90 tys. km, 1900 ccm, DTI. ciem­
nozielony metalik, klimatyzacja, pełne wyposażenie elektr., 4 
poduszki pow., ABS, RO z CD, bez wypadku, stan idealny •
34.900 zł. Wartowice, tel. 076/818-99-70,0609/47-76-36 
RENAULT SCENIC II, 2000 r., 108 tys. km, 1900 ccm, TDI, 
zielony metalic, wszystkie el. dodatki, klimatyzacja, 4 poduszki 
pow., alum felgi, RO • 37.500 zł. Świdnica, tel. 0698/61-70-49 
13 RENAULT SCENIC II RXE, 2001 r., 1900 ccm, CDi, 

granatowy metalik, klimatyzacja, skórzana tapicer­
ka, 2 szyberdachy, el. otw. szyby, el. reg. lusterka, 
RO z CD (ster. przy kierownicy), ABS, centr. zamek, 
alum. felgi, bez wypadku, stan idealny - 36.500 zł. 
Świebodzice, tel. 074/854-01-38, 0605/62-59-28 
K79096975

Q  RENAULT SCENIC VAN, 2001 r., 78 tys. km, 1900 
ccm, dCi, zielony metalik, bez wypadku, świeżo spro­
wadzony, klimatyzacja, 2 poduszki pow., ABS, centr. 
zamek, wspomaganie kier., el. ster. szyby i lusterka, 
RO, welurowa tapicerka, zarejestrowany - 41.500 zł 
lub zamienię na tańszy. Kłodzko, tel. 0605/65-31-78 
K79098745

• RENAULT SCENIC, 2001 r„ 45 tys. km, 1600 ccm, 16V, srebr­
ny metalik, klimatronic, 4 poduszki pow., ABS, wszystkie el. 
dodatki, centr. zamek, wspomaganie kier., RO • 25.500 zł. 
Ostrów Wlkp. Tel. 062/591-23-55, 0697/23-19-00, 
0605/89-85-24
RENAULT SCENIC, 2002 r., 70 tys. km, 1900 ccm, DCI, srebr­
ny metalic, klimatyzacja, ABS, 4 pod. pow., centralny zamek, 
alarm, el. otw. szyby, szyberdach, komputer, halogeny, RO + 
CD -47.800 zł. Wrocław, teł. 0602/38-0940 
RENAULT SCENIC, 2002 r., 53 tys. km, 1900 ccm, dCi, błękit­
ny metalik, klimatyzacja, ABS, wspomaganie kier., centr. za­
mek, el. otw. szyby i reg. lusterka, 6 poduszek pow., reguł, kie­
rownica, RO z CD, lodówka, alarm, garażowany • 46.000 zł. 
Głogów, tel. 076/834-04-26,0696/43-37-64 
RENAULT SCENIC, 2002 r, 80 tys. km, 1900 ccm, DTI, srebr­
ny, 4 poduszki pow., wspomaganie kier., centr. zamek, el. otw. 
szyby i reg. lusterka, klimatyzacja, regulacja pasów i kierowni­
cy, ABS, RO, stan b. dobry • 48.500 zł. Wrocław, tel. 
0501/46-82-82
RENAULT SCENIC, 2002 r., 38 tys. km, 1900 ccm, DCI. wi­
śniowy metalic, 6 poduszek pow., ABS, ASR, klimatyzacja, ei. 
otw. szyby, RO z CD, lodówka, aium. felgi, komputer, skórzana 
tapicerka, halogeny, reguł, kierownica, centr. zamek, alarm, 
blokada skrzyni biegów - 48.500 zł. Wrocław, teł. 0502/34-10-57 
RENAULT SCENIC II, 2003 r., 35 tys. km, 1900 ccm, DTI, srebr- 
nobłękitny, ABS, 6 poduszek pow., wspomaganie kier., centr. 
zamek, el. otw. szyby i reg. lusterka, klimatronic. lodówka, RO 
z CD ze sterowaniem przy kierownicy, alum. felgi oryginalne, 
komputer, immobiiizer. regui. kierownica i pasy, wdurowo-skó- 
rzana tapicerka • 49.000 zł. Wołów, tel. 0602/73-86-36, 
0608/83-04-26
RENAULT SCENIC, 2003 r., 72 tys. km, 1900 ccm, DTI, czer­
wony, 4 poduszki pow!, ABS, wspomaganie kier., eł. otw. szyby
1 reg. lusterka, RO, klimatyzacja, centr. zamek, stan b. dobry •
51.500 Zł. Rawicz, teł. 0502/22-81-39
a  RENAULT SCENIC VAN, 2004 r., 1 tyś. km, 1600 ćcm, 

srebrny, klimatyząćja, podstawowa wfersja wyposa­
żenia Comfort, oryginalny, nowy, kupionyw salonie, 

■ ^-osobowy - 60.000 zł. Legnica, tel. O76/Z23-78-05, 
0509/67-64-17 . K79096.165 

RENAULT SCENIC, 2004 r„ 21 tys. km, 1500 ccm, dCi, srebr­
ny metalic, 6 poduszek pow., el: ster. szyby 1 lusterka, centr. 
zamek, ABS, klimatyzacja, sensor deszczu • 61.000 zl. Kościan, 
tel. 0601/19-45-19
RENAULT SCENIC, 2004/05 r., 12 tys. km, 1900 ccm, benzy­
na, granatowy, stan idealny • 7.000 EUR. Legnica, tel. 
0606/38-82-66
RENAULT THALIA RN, 2001 r., 45 tys. km, 1400 ccm, benzy­
na, czerwony, kupiony w sdonie, I wiaścidel, 2 poduszki pow., 
RO, bagażnik dachowy (5101), bez wypadku, gaażowany, stan 
techniczny i wizualny b. dobry • 21.800 zł. Nowa Ruda, tel. 
074/872-68-01,0500/78-5448 
RENAULT THALIA, 2001 r:, 85 tys. km, 1400 ccm, 16V, grana­
towy, 2 poduszki pow., wspomaganie kier., centr. zamek, el. 
otw. szyby, el. reg. lusterka, białe zegary, I właśddel, kupiony 
w salonie w kraju, kpi. dokumentacja, stan b. dobry • 22 900 zł. 
Kośmłdry, pow. lubliniecki, teł. 0695/76-21-15 
RENAULT THALIA, 2004 r., 19 tys. km, 1500 ccm, DCI, meta- 
fic, stan idealny, odstąpię leasing, I właśdciel, kupiony w salo­
nie, wszystkie el. dodatki, stan idealny. Wrocław, tel. 
071/796-33-07.0609/20-84-20 
RENAULT TWINGO. 1993 r., 1200 ccm. zielony, 3-drzwiowy, 
cyfrowa deska rozdzielcza, RO, el. reg. reflektory, zarejestro­
wany • 6.500 zł. Legnica, tel. 0604/72-40-44 
RENAULT TWINGO, 1993/94 r.> 145 tys. km, 1200 ccm, ja­
snozielony, kupiony w salonie, serwisowany, RO, Muł-T-Lock, 
opony zimowe, po wymianie pasków, płynów i świec • 8.000 zł. 
Oleśnica, tel. 0504/27-75-02
RENAULT TWINGO, 1994 r., 106 tys. km, 1200 ccm, benzyna, 
niebieski, sprowadzony w całości z Niemiec, kubełkowe fote­
le, rozsuwana kanapa tylna, RO Grundig, I właśdciel kobieta •
4.200 .zł. Wrocław, tel. 0697/33-70-33,0888/94-86-26 
RENAULT TWINGO, 1994 r., 120 tys. km, 1200 ccm, benzyna, 
zielony metalik, 3-drzwiowy, 5-biegowy, stan idealny, na za­
chodnich tablicach • 1.150 EUR. Chojnów, powiat legnicki, tel. 
0694/12-77-90
RENAULT TWINGO, 1994 r., 140 tys. km, 1300 ccm, benzyna, 
fioletowy metalik, otwierany cały dach, 2 kpi. nowych kół - 6:300 
zł + opłaty. Jawor, tei. 076/857-45-22 
RENAULT TWINGO, 1994 r., 140 tys. km, 1200 ccm, benzyna,
2 kpi. kół (opony letnie i zimowe), RO • 6.300 zł + opłaty. Szcze­
panów, powiat świdnicki, tel. 0661/83-38-67

RENAULT TWINGO, 1994 r., 116 tys. km, 1200 ccm, benzyna, 
czerwony, ekonomiczny, el. reg. reflektory i otw. szyberdach, w 
kraju od mies., karta pojazdu, zarejestrowany, stan dobry • 6.500 
zł. Świeradów Zdrój, tel. 0887/07-24-08 
RENAULT TWINGO SPORT, 1994/95 r„ 90 tys. km, 1250 ccm, 
fioletowo-granatowy, po tuningu Elia, sportowe zawieszenie i 
ukł. wydechowy, alum. felgi Smoor, wzmocniony silnik, opony 
zimowe z felgami stalowymi, RO + 4 głośniki, sprowadzony, 
opłacony, ekonomiczny, bogate wyposażenie, atrakcyjny wy­
gląd, stan idealny • 10.500 zl. Świdnica, teł. 0503/07-51-95 
RENAULT TWINGO, 1995 r, 140 tys. km, 1200 ccm, benzyna, 
niebieski, poduszka pow., stan idealny • 6.500 zł i  opłaty. Ja­
wor, tel. 0609/84-28-08
RENAULT TWINGO, 1995 r., 104 tys. km, 1200 ccm, granato­
wy metalic, el. ster. szyby i lusterka, centr. zamek, immobiiizer, 
wspomaganie kier., alum. felgi • 8.500 zł. Kalisz, tel. 
0888/53-08-45
RENAULT TWINGO, 1996 r., 110 tys. km, 1239 ccm, benzyna, 
czerwony, 3-drzwiowy, na zachodnich tablicach, zarejestrowa­
ny, ważny przegląd, zadbany, 5-biegowy, RO Blaupunkt + 4 
koła letnie • 6.500 zł + opłaty. Wrodaw, tel. 071/797-89-01, 
0506/3741-04
RENAULT TWINGO EASY, 1996 r., 158 tys. km, 1200 ccm, 
benzyna, zielony, el. ster. szyby I lusterka, blokada skrzyni bie­
gów, alarm + pilot, RO, centr. zamek, zadbany, stan b. dobry •
13.500 Zl. Głuszyca, powiat wałbrzyski, tei. 0604/58-01-81 
RENAULT TWINGO, 1997 r., 105 tys. km, 1200 ccm, benzyna, 
czamy, el. otw. szyby, centr. zamek, immobiiizer, alarm, I wła­
ściciel • 10.000 zł. Wałbrzych, tel. 074/846-33-51, 
0693/11-89-15
RENAULT TWINGO, 1998 r.. 1200 ccm, benzyna, czamy -
13.800 zł. Nysa, teł. 077/435-2043
RENAULT TWINGO, 1998 r., 90 tys. km, 1200 ccm, niebieski,
RO, blokada skrzyni biegów, gaażowany, zadbany, atrakcyjny
wygląd, alum. felgi • 14.000 zł. Wrodaw, teł. 0604/24-94-54,
0608/26-33-73
RENAULT TWINGO, 1998/99r., 60 tys. km, 1200 ccm, benzy­
na, czamy, nowy model, ABS, 4 poduszki pow., el. ster, szyby 
i lusterka, centr. zamek + pilot, immobiłizer, welurowa tapicer' 
ka, panoramiczny dach, halogeny, zderzaki \ lusterka w kdb- 
rze nadwozia, sprowadzony, opłacony, zarejestrowany, karta 
pojazdu, nieeksploatowany w kraju, stan b. dobry • 15.500 zl. 
Jelenia Góra, tel. 075/643-22-77,0601/88-00-15 
RENAULT TWINGO, 1999/00 r., 108 tys. km, 1200 ccm, czar­
ny, 2 poduszki pow., alum. felgi, otw. panoramiczny, czamy 
dach, ABS, po wymianie filtrów, płynów, stan b. dobry • 13.500 
zł. Wrodaw, tel. 071/79141-66,0606/95-16-05 
RENAULT TWINGO, 2000 r., 72 tys. km, 1200 ccm, granato­
wy, ABS, 2 poduszki pow., RO, dach panoramiczny, el. ster. 
szyby, lusterka i reflektory -14.900 zl. Lubin, teł. 0696/49-58-79, 
0696/49-58-81
RENAULT TWINGO, 2003 r., 18 tys. km, 1200 ccm. czerwony, 
alum. felgi, 4 poduszki pow., el. ster. szyby, otw. dach -19.200 
zł. Topola Mała, powiat ostrowski, tel. 062/793-03-63, 
0602/28-06-51,0601/91-63-22 
RENAULT VEL SATIS, 2002 r., 47 tys. km, 2200 ccm, da  150 
KM, srebrny, wersja Expression, pełne wyposażenie oprócz 
skórzanej tapicerki i nawigacji, stan idealny, kpi. dokumenta­
cja • 71.000 zł. Wartowice, tel. 076/818-99-70,0609/47-76-36

R D V ER
ROVER114,1991 r., 130 tys. km, 1400 ccm, czerwony, inst 
gazowa, el. otw. szyby, szyberdach • 4.900 zł. Lubin, tel. 
0696/49-58-79,0696/49-58-81
ROVER114,1992 r., 110 tys. km, 1400 ccm, benzyna, szary 
metalik, 4-drzwiowy, centr. zamek, szyberdach, wspomaganie, 
skórzana tapicerka - 2.000 zł. Pieńsk, tel. 075/775-58-22, 
0606/87-18-93
ROVER114,1993/94 r., 112 tys. km, 1400 ccm, wtrysk, inst 
gaz., biały, oryg. lakier, 5-drzwiowy, RO z CD, ważne przegląd
1 OC do 09.2005 r., zadbany, oryg. przebieg, serwisowany, kar­
ta pojazdu • 4.300 zł lub zamienię na większy. Strzelin, tei. 
0507/59-03-27
ROVER 200, 1998 r, 42 tys. km, 1400 ccm, 16V, bordowy 
metalik, wspomaganie kier., ABS, el. otw. szyby i szyberdach, 
RO, centr. zamek, alum. felgi, welurowa tapicerka, serwisowa­
ny, zarejestrowany, stan idealny • 16.900 zł. Miejska Górka, 
powiat rawicki, teł. 0603/774 947 
ROVER 214 Si, 1992/97 r.. 1400 ccm, zielony metalic, el. reg. 
lusterka i szyby, wspomaganie kier., immobiiizer, welurowa ta­
picerka, stan dobry • 5.500 zl lub zamienię na busa. VWocław, 
teł. 0507/42-44-18
ROVER 214,1995 r., 1400 ccm, benzyna, zielony, 2-drzwiowy, 
poduszka pow., tylne szyby uchylane • 3.000 zł *  opłaty. Ja­
wor, tel. 0661/74-20-58, 0606/41-0547 
ROVER 214 Si, 1996 r, 145 tys. km, 1400 ccm, 16V, bordowy 
metalik, 5-drzwiowy, klimatyzacja, wspomaganie kia:, 2 po­
duszki pow., immobiiizer, el. otw. szyby, centr. zamek ♦ pilot, 
RO, bez wypadku, sprowadzony z Niemiec • 14.000 zł. Wscho­
wa, tel. 065/540-66-38,0663/06-59-05 
ROVER214,1997 r., 80 tys. km, 1400 ccm, biały, 3-drzwiowy,
2 poduszki pow., el. otw. szyby, drewniane wykończenia, spro­
wadzony z Niemiec, opłacony, zadbany • 16.000 zi. Bogatynia, 
powiat zgorzelecki, tel. 0503/59-44-69
ROVER 216 I CABRIO, 1996 r., 125 tys. km, 1600 ccm, 16V, 
zielony, skórzana tapicerka, el. reguł, dach, el. otw. szyby i reg'. 
lusterka, wspomaganie kia., centr. zamek, ABS, poduszka 
pow., alarm, immobiliza, RO z CD • 16.500 zł. Trzebnica, teł. 
0663/45-88-19
ROVER 216 Si, 1999 r., 1600 ccm, benzyna, 111 PS, granato­
wy, skórzane siedzenia, sportowa kierownica, centr. zamek, 2 
kpi. kól (opony letnie i zimowe), felgi duminiowe i stalowe, ABS, 
wspomaganie kia. • 8.000 zł. Lubin, tel. 0503/42-34*99 
ROVER 220 SDi, 1997 r., 156 tys. km, 2000 ccm, turbo D105 
KM, wiśniowy, 5-drzwiowy, hak, wspomaganie kia., centr. za­
mek z pilotem, 4 poduszki pow., 2 kpi. kół (opony letnie i zimo­
we), zaejestrowany, książka serwisowa, zużyde paliwa 51/100 
km • 15.500 zł. Wrocław, tel. 0607/62-51-28 
ROVER 220, 1997 r., 2000 Ccm, turbo D, grafitowy metalic, 
5-drzwiowy, centr. zamek, alarm + pilot, wspomaganie kier., el. 
otw. szyby, poduszka pow., drewniane wykończenia, RO, we­
lurowa tapicerka -17.000 zł. Krotoszyn, teł. 062/725-08-32 
ROVER 220 SDi, 1999 r., 115 tys. km, 2000 cęm, diesel, gra­
natowy metalik, hatchback, wspomaganie kier., centr. zamek, 
ei. otw. szyby, el. reg. lusterka, ei. reg. reflektory, 2 poduszki 
pow., klimatyzacja, RO+CD Sony, welurowa tapicerka, alum. 
felgi, zadbany • 21.000 zł. Lubin, tel. 0603/18-89-81, 
0603/17-79*16
ROVER 25 COUPE, 2000 r„ 42 tys. km, 1400 Ccm, 16V, perio- 
wogranatowy, garażowany, alum. felgi, centr. zamek, wspoma­
ganie kier., alarm, 2 poduszki pow., welurowa tapicerka, stan

ROVER 25 COUPE
1400 ccm, 16V, 2000 r„ 42 tys. km, partowogranatowy, 
garażowany, aluminiowe felgi, centralny zamek, S 
wspomaganie, alarm, 2 poduszki pow., welurowa S 
tapicerka, stan idealny, cena 27.000 zl. [
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idealny • 27.000 zl. Koźminek k. Kalisza, tei. 062/763-71-23 
wieczorem
ROVER 414,1997 r., 1400 ccm, zielony metalik, centr. zamek, 
alarm + pilot, el. otw. szyby, poduszka pow., wspomaganie kier. 
• 16.500 zł. Pielewo, gm. Krzywiń, tel. 065/517-75*91 
ROVER 416 Si, 1996 r., zielony metalic, klimatyzacja, ABS, 
centr. zamek, alarm ♦ pilot, welurowa tapicerka, stan b. dobry •
9.000 zł + opłaty. Kłodzko, tel. 0880/91-67-57 
ROVER 416 KOMBI, 1996 r., 1600 ccm, benzyna, 16V, wiśnio­
wy metalic, el. reg. i podgrzewane lusterka, el. otw. szyba- 
dach, ABS, alarm, RO ♦ głośniki, reg. reflektory, niezaejestro- 
wany w kraju • 9.500 zł e-mail: zenopc@wp.pl. Kłodzko, tel. 
0507/80-30-32
ROVER 416 Si, 1998/99 r., 130 tys. km, 1600 ccm, benzyna, 
ciemnozielony, kupiony w salonie w 1999 r., klimatyzacja, ABS, 
poduszka pow., pełne wyposażenie el., 5-drzwiowy, książka 
serwisowa • 18.300 zł. Granowiec, powiat ostrowski, tel. 
0509/43-06-81,0692/53-17-80
ROVER 416 SEDAN, 1999 r., 155 tys. km, 1600 ccm, 115 KM, 
srebrny metalic, I właśdciel, kupiony w salonie, gaażowany, 
właściciel niepalący, homologacja na ciężaowy, klimatyzacja, 
drewniane wykończenia • 25.000 zł. Strzegom, tel. 
074/649-25-00,0695/60-76-00
ROVER 420,1996 r., 2000 ccm, SDI, srebrny metalik, klimaty­
zacja, 2 poduszki pow., ABS, el. otw. szyby, wspomaganie kia., 
centr. zamek, alarm *  pilot, immobiiizer • 17.500 zł. Głogów, 
tel. 0509/24-07-17
ROVER 420,1996 r., 2000 ccm, benzyna, inst gaz., srebrny 
metalic, klimatyzacja, skórzanalapicerka, ABS, centr. zamek, 
immobiiizer, wspomaganie kier. • 21.000 zł. Oleśnica, tel. 
0602/50-35-53
ROVER 420 Dl SEDAN, 1997 r., 152 tys. km, 2000 ccm, die­
sel, zielony metalik, stan b. dobry, kda zimowe i letnie z felga­
mi aluminiowymi, klimatyzacja, wyposażenie el., skórzana ta­
picerka, szyberdach • 22.000 zl. Pisarzowice, powiat lubański, 
tel. 075/721-69-76
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ROVER 45, 2Ó01 r., 80 tys. km, 2000 ccm, TDI, granatowy, 
5-drzwiowy, szyberdach, wspomaganie kier., 2 poduszki pow., 
centr. zamek, regui. kiaownica, alum. felgi, 2 kpi. kół (opony 
letnie i zimowe), el. ster. szyby, lusterka i reflektory, podgrz. 
fotele, klimatyzacja, skórzana tapicerka, ABS, garażowany, hak 
• 41.000 zł lub zamienię. Gryfów ślćpki, teł. 075/781-26-61, 
0606/55-34-28
ROVER 45, 2001 r., 2000 ccm, TDI, srebrny metalik, pełne 
wyposażenie oprócz skórzaną tapicerki, garażowany, serwi­
sowany • 41.500 zł lub zamienię na większy. Lubin, tel. 
0693/46-01-76
□  ROVER 620 Si, 1994 r., 2000 ccm, zielony metalik,

4-drzwiowy, 5-biegowy, inst. gazowa, el. ster. szyby 
i lusterka, klimatyzacja, skórzana tapicerka Gasną), 
drewniane dodatki, ROzCD, kupiony w salonie, stan 
b. dobry - 11.500 zł. Wrocław, tel. 0605/18-27-75 
K79099185

ROVER 620 1,1994 r., 2000 ccm, benzyna, zielony metalic, 
pełne wyposażenie oprócz skórzaną tapicerki i klimatyzacji, 
zadbany • 8.500 zl ♦ opłaty. Wrodaw, tel. 0693/70-05-06 
ROVER 620 Si. 1994 r., 170 tys. km, 2000 ccm, czamy meta­
lik, ABS, 2 poduszki pow., bez wypadku, stan b. dobry • 10.000 
zl. Wałbrzych, tel. 0506/07-72-62 
ROVER 620,1994 r., 170 tys. km, 2000 ccm, benzyna, inst 
gaz., pełne wyposażenie, kpi. dokumentacja • 12.500 zł. Go­
styń, tel. 0605/72-56-22
ROVER 620 Si SEDAN, 1994/96 r., 261 tys. km, 2000 ccm, 
DOHC, demnografitowy • 15.000 zł. Poznań, teł. 061/855-65-56 
Pani Iwona Meloszik
ROVER 620,1995 r., 151 tys. km, 2000 ccm, wtrysk, 115 KM. 
zielony metalik, centr. zamek, klimatyzacja, poduszka pów.’ 
wspomaganie kia., alarm ♦ pilot, ei. sta. szyby i lusterka, we­
lurowa tapicerka, bez wypadku, stan b. dobry -10.100 żł * 
opłaty. Jasień, tel 068/371-07*30 
ROVER 620 Si, 1995 r., 2000 ccm, 16 V, wtrysk, czarny, wszyst­
kie el. dodatki, ABS, poduszka pow., RO, szyberdach, bez wy­
padku, garażowany, zaejestrowany, stan b. dobry -12.800 zł 
lub zamienię na kombi z dopłatą. Wdów, tel. 071/389-33-64; 
0506/08-80-38
ROVER 75,2001 r., 36 tys. km, 2500 ccm,V6, pertowograna- 
towy, model MG ZT-190, skórzana tapicerka, klimatronic, kse­
nonowe reflektory, RO, ABS, ASC, 2 poduszki pow., centr. za­
mek, alarm, immobiliza, eł otw. szyby i reg. lusterka, alum. 
felgi MG 18*, chromowane lusterka i inne dodatki, spryskiwa- 
cze reflektorów • 69.000 Zł. Leszno, tel: 0609/89-55-00, 
0502/54-95-09
ROVER 820,1992 r., 2000 ccm, 16V, czamoperłowy, podusz­
ka pow., wspomaganie kia., ABS, centr. zamek, alarm, welu­
rowa tapicerka • 5.000 zl. Legnica, tel. 0607/98-24-81, 
0889/33-26-55
ROVER 820 Si, 1994 r„ 94 tys. km, 2000 ccm, 16V, benzyna, 
zielony metalik, 2 poduszki pow., ABS, el. otw. szyty, szyber­
dach, el. reg. lusterka, kda zimowe, jasnobeżowa welurowa 
tapicerka, I właśdcid, w kraju od miesiąca, bez wypadku, za­
rejestrowany • 12.-200 zł. Wrodaw, tel. 0609/12-75-83 
ROVER820 IS SEDAN, 1995 r., 2000 ccm, benzyna, 16V, srebr­
ny metdik, ABS, 2 poduszki pow., klimatronic, pełne wyposa­
żenie d., bez wypadku, zaejestrowany 129. Świdnica, td. 
074/640-22-11,0501/31-57-23
ROVER MINI, 1990 r., 94 tys. km, 1000 ccm,'bordowy metalik, 
zadbany, bogate wyposażenie -10.500 zł lub zamienię na au- 
tokemping albo motocykl Honda Africa. Twin, woj- lubuskie, tel. 
0604/30-54-82

S A AB
SAAB 900,1994 r., 155 tys. km, 2000 ccm, 16V, ciemnozielo­
ny metalic, w kraju od 6 miesięcy, klimatyzacja, ABS, wspoma­
ganie kia., wszystkie d. dodatki, podgrz. siedzenia, welurowa 
tapicerka, reguł, kierownica, RO z RDS-em, książka serwiso­
wa- 17.000 zł. Wiązów, tel. 071/393-15-12,0888/96-2249 
SAAB 9000,1989 r., 2000 eon, 16V, yanatowy, wszystkie el. 
dodatki, stan b. dobry -5.000 zl. Bdesławiec, td. 075/734-82-57 
SAAB 9000,1990 r., 200 tys. km, 2000ęcm, turbo, 16V, brązo­
wy metalik, pdne wyposażenie oprócz skórzanej tapicerki, kli­
matyzacja, automatic, wszystkie d. dodatki, stan idealny • 4.500 
zł f. opłaty około 1.000 zł. Wrodaw, tel. 0607/19-33-83 
SAAB 9000,1990 r., 200 tys, km, 2000 ccm, granatowy, pełne 
wyposażenie d., skórzana tapicerka, 2 kpi. opon, automatic -
5.500 zł. śdnawka Ddna, powiat kłodzki, tel. 074/871-53-06 
SAAB 9000,1990 r., 2000 ccm, czerwony, klimatronic, ABS, 
el. otw. szyby i reg. lusterka, podgrz. siedzenia, centr. zamek, 
tempomat, stan techn. b. dobry • 6.500 zł. Głogów, tel. 
0505/38-4943

SAAB 9000, 1992 r., 2000 ccm, turbo benzyna, 16V, szary 
metalik, pełne wyposażenie el., skórzana tapicerka, kOmatro­
nie, drewniane wykończenia, alum. fdgi, stan b. dobry • 8.000 
zł. Łagiewniki, tel. 071/393-75-21,0509/22-87-59 
SAAB 9_3,1999 r., 2200 ccm, TDI, wiśniowy metalik, 5-drzwio- 
wy, bez wypadku, I właśdciel, książka serwisowa, 4 poduszki 
pow., klimatronic, ABS, d. reg. lusterka, d. otw. szyby, alum. 
fdgi, skórzana tapicerka (kremowa) - 36.900 zł:-Legnica, tel. 
0604/43-14-74
SAAB 9_3 COUPE, 2000 r., 41 tys.km, 2000 ccm, turbo, srebr­
ny metalik, książka serwisowa, 4 poduszki pow., kfimatronic, 
ABS, el. reg. lusterka, el. otw. szyby, alum. felgi, kpi. kól zimo­
wych, centr. zamek, alarm, wspomaganie kier. - 37.000 zł. Le­
gnica, td. 0601/72-33-19
SAAB 9_3 SE, 2002 r.. 38 tys. km, 2200 ccm, TDI, srebrny 
metalik, I właśdcid, klimatronic, ogrz. Webasto, skórzana ta­
picerka, komputer, radio z CD, pełne wyposażenie d., ABS, 
alum. felgi, wspom. kierownicy, garażowany, kierowca niepa­
lący, centr. zamek, antynapad, immobiliza, serwisowany, stan 
idealny • 68.500 zł. Wrodaw, teł. 0606/63-23-80 (zdjęda do tej 
oferty można zobaczyć w intemecie pod numaem - AB0009 
http://wkz.autogielda.com.pl)

S EA T
O ABSOLUTNIE AKTUALNE AUTA ATRAKCYJNIE 

KUPIĘ, SEATA, KUPIĘ SEATA, KUPIĘ SEATA, KU­
PIĘ SEATA, KUPIĘ SEATA, KUPIĘ SEATA. Kupu­
jemy auta cale, po wypadku, do remontu, po 1988 
r. I inne marki również, płacimy najwięcej. Tel. 
0605/35-26-21,0607/39-92-93 W01024754

SEAT ALHAMBRA, 1997 r., 119 tys. km, 1900 ccm, TDI, zielo­
ny metalik, RO, centr. zamek, klimatyzacja, ABS, 2 poduszki 
pow., relingi dachowe, roleta bagażnika, w kraju ód miesiąca, 
bez wypadku, zarejestrowany, serwisowany, książka serwiso­
wa • 36.000 zł. Złotoryja, tel. 0602/24-4042 
SEAT ALHAMBRA, 1998 r., 110 tys. km, 1900 ccm, TDI, 110 
KM, zielony, 7-osobowy, ABS, 2 poduszki pow., komputer, tem­
pomat, d. sta. szyby i lusterka, alarm ♦ pilot, blokada skrzyni 
biegów, RO - 37.000 zł. Wrocław, tel. 0601/78-60-82 
SEAT ALHAMBRA, 1999 r., 140 tys. km, 1900 ccm, TDI, srebr­
ny metalik, pełne wyposażenie • 42.000 zł. Wrodaw, tel. 
0696/03-39-17
SEAT ALHAMBRA, 2000 r„ 105 tys. km, 1900 ccm, TDI, zielo- 
ny metalic, dum. felgi, refingi dachowe, ogrz. Webasto, klima­
tronic, 7-osobowy, ABS, 2 poduszki pow., wspomaganie kia., 
centr. zamek, pełne wyposażenie, stan idealny • 49.000 zi. 
Wałbrzych, tel. 074/847-38-92,0601/79-74-16 
SEAT ALHAMBRA, 2000/01 r., 59 tys. km, 1900 ccm, diesel, 
115 KM, granatowy, 7-osobowy, 6-biegowy, 2 poduszki pow., 
immobiliza, ksenonowe reflektory, nawigacja s?t., alum. fdgi. 
stan b. dobry • 69.900 zł lub zamienię. Nysa, td. 0600/96-73-04

O SEAT ALHAMBRA, 2001 r., 77 tys. km, 1900 ccm, 
TDI, srebrny metalik, przyciemniane szyby, 6-bie- 
gowy, ksenonowe reflektory, 4x4, 4 poduszki 
pow., el. otw. szyby, alum. felgi • 66.000 zi. Tel. 
0603/92-52-20 W01027705

SEAT ALHAMBRA SIGNO, 2001 r.. 58 tys. km, 1900 ccm, TDI, 
periowopomarańczowy, ABS, ARS, ESP, komputer, ogrzew. 
Webasto, tempomat, klimatronic, 4 poduszki pow., RO + CD, 
alum. felgi, d. regui. i podgrzewane usterka, d. otw. wszystkie 
boczne szyby, przednia szyba ogrzewana - 69.000 zł lub za­
mienię. Opde, tel. 077/436-17-91,0606/37-44-15 
SEAT AROSA, 1997/98 r., 117 tys. km, 1000 ccm, benzyna, 
czerwony, garażowany, serwisowany, ekonomiczny, kupiony w 
salonie, bez wypadku, stan b. dobry - 12.200 zł. Głogów, tel. 
076/72641-65
SEAT AROSA, 1999/00 r., 65 tys. km, 1000 ccm, benzyna, 
kanarkowy, 2 poduszki pow., oryg. RO i głośniki, alum. fdgi 
14*, kpi. kół zimowych, stan idealny, eksploatowany przez ko­
bietę -17.500 zł. Oława, td. 0605/6444-98 
SEAT AROSA, 1999/00 r., 40 tys. km, 1000 ccm, MPI, czerwo­
ny, sprowadzony w całości, 2 poduszki pow., klimatyzacja, d. 
otw. szyby, cen Ir. zamek, EPC, alum. fdgi, 2 komplety kól, stan 
idealny, opłacony • 17.900 zł. Nysa, td. 0600/03-22-23 
SEAT CORDOBA, 1993/94 r., 1800 ccm, benzyna, wtrysk, 
srebrny metdik, wspomaganie kia., centr. zamek, d. otw. szy­
by i reg. reflektory, szaokie zderzaki, ospoilaowany, ciemne 
szyby, zaejestrowany, 5-drzwiowy, atrakcyjny wygląd • 10.200 
zl. Nowa Ruda, td. 074/872-85-09,0507/21-87-99 
SEAT CORDOBA, 1993/94 r., 150 tys. km, 1800 ccm, benzy­
na, fidetowy metdic, centr. zamek, wspomaganie kia., el. otw. 
szyby, halogeny, RO + głośniki, immobiiizer, dzielona tylna 
kanapa, zarejestrowany, stan b. dobry -11.000 zł. środa ślą­
ska, tel. 0605/22-64-25
SEAT CORDOBA, 1994 r., 115 tys. km, 1400 ccm, czamy 
metalik, stan b. dobry, bez wypadku, II właścidd, b. zadbane 
wnętrze, alum. fdgi, atrakcyjny wygląd -8.200 zl. Wrodaw, tel. 
0508/68-98-38
SEAT CORDOBA, 1994 r., 140 tys. km, 1800 ccm, benzyna, 
zidony, d. reg. szyby, centralny zamek, el. regulowane reflek­
tory, wspomaganie kiaownicy, RO, szaokie zderzaki w. kdo­
rze nadwozia, stan dobry - 9.500 zł. Jawor, teł. 0501/24-28-15 
(zdjęda do tej oferty można zobaczyć w intemecie pod nume­
rem - A02226 http://wkz.autogielda.com.pl)
SEAT CORDOBA, 1994 r., 1600 ccm, benzyna, grafitowy me- 
tdię, 4-drzwiowy, na zachodnich tablicach • 600.EUR Jawo­
rzyna Śląska, powiat świdnicki, td- 0505/50-64-52 
SEAT CORDOBA, 1994 r., 1800 ccm, benzyna, czerwony,
4-drzwiowy, wspomaganie kier., centr. zamek, el. otw. szyby •
7.000 zł + opłaty Gryfów śląski, powiat lwówecki, tel. 
0602/4749-65.
SEAT CORDOBA, 1994 r., 96 tys. km, 1800 ccm, benzyna, 
czamy, dodatki d., centr. zamek, wspomaganie, opłacony ak­
cyza, w kraju od 2 tygodni • 8.600 zł. Bolesławiec, tel. 
0601/54-02-27
SEAT CORDOBA, 1994 r., 108 tys. km, 1600 ccm, benzyną, 
zidony metalik, bez wypadku, wspomagacie kia., centr. za­
mek, el. otw. szyby i szyberdach, RO, książka serwisowa, kpi. 
dokumentacja, stan idealny - 10.900 zł. Rawicz, tel. 
065/573-1845,0601/77-37-17
SEAT CORDOBA, 1994 r., 1600 ccm, benzyna, czamy, wspo-̂  
maganie kier., d. otw. szyby, szyberdach, centr. zamek, za­
dbany* 11.000 zł. Kłodzko, tel. 0607766-98-85 
SEAT CORDOBA, 1994 r., 126 tys. km, 1600 ccm, benzyna, 
srebrny metdic, wspomaganie kier., szyberdach, d. otw. szy­
by, centr. zamek, kpi. kół zimowych, sprowadzony w cdośd -
12.000 zł lub zamienię na diesla. Sobota, td. 075/784-20-76 
po godz. 20,0605/99-90-13
SEAT CORDOBA GUC, 1994 r„ 113 tys. km, 1800 ccm, benzy­
na, zielony, 5-drzwiowy, wspomaganie kia., centr. zamek, el. 
otw. szyby, RO z CD, pokrowce, gaażowany, po wymianie 
pasków, oleju i amortyzatorów, opony zimowe, I właścicid - 
niepdący, sprowadzony w 2002 r., zadbany • 12.500 zł. Miłod- 
ce, td. 071/318-62-43,0603/43-78-27 
SEAT CORDOBA, 1994 r., 111 tys. km, 1400 ccm, benzyna, 
75 KM, czerwony, katdizator. sprowadzony w cdości, darm, 
centr, zamek, Mul-T-Lock, po wymianie sprzęgła, stan idedny 
• 12.900 zł lub zamienię, możliwe raty. Legnica, tel. 
0605/28-37-83
SEAT CORDOBA, 1995 r„ 153 tys. km, 1800 ccm, 16V GTI, 
kanarkowy, 2 poduszki pow., klimatyzacja, wspomaganie kia., 
ABS, d. otw. szyby, dum. felgi, komputer, halogeny, kubdko­
we fotele, radio, centr. zamek, el. reg. reflektory, immobiiizer-
15.500 zł. Zgorzdec, td. 0603/45-91-27 
SEAT CORDOBA, 1995 r., 123 tys. km, 1600 ccm, fidetowy 
metalik, bez wypadku, wspomaganie kier., centr. zamek, szy- 
badach, el. otw. szyby, wdurowa tapicerka, w kraju od kilcu 
dni, stan idedny • 8.900 zl t  opłaty. Miejska Górka, powiat ra­
wicki, td. 0603/774947
SEAT CORDOBA, 1995 r., 94 tys. km, 1600 ccm, benzyna, 
wiśniowy metalic, silnik VW Golfa, 2 poduszki pow., el. otw. 
szyby I reg. lusterka, rozkładana kanapa, wspomaganie kia..
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szklany dach, seiwisowany w Niemczech, po przeglądzie,,opła­
cony -12.000 zł. Ząbkowice śląskie, lei. Q74/81,&l7*2.f. 
SEAT CORDOBA, 1995 r, 220 tys. km, 1900 ccm* diesel, zie­
lony, wspomaganie kier., el. otw. szyby • 12.500 zł. Kraszewi­
ce, powiat ostrzeszowski, tel. 0697/85-97-77 
SEAT CORDOBA CLX SEDAN, 1995 r., 150 tys. km, 1391 ccm, 
benzyna, inst. gaz., bordowy metalik, 4-drzwiowy, kupiony w 
salonie, centr. zamek, Mul-T-Lock, RO z panelem, obrotomierz, 
garażowany, po wymianie amortyzatorów, olejów, pasków, 
szczęk i klocków ham. • 12.500 zł lub zamienię na większy, 
TDI do 1.9, sedan, z dopłatą. Nowa Ruda, tel. 074/872-42-45 
SEAT CORDOBA, 1995 r., 107 tys. km, 1400 ccm, benzyna, 
inst. gaz., perłowy metalic, wspomaganie kier., szyberdach, 
alarm + pilot, RO, sprowadzony w całości w 2002 r, garażo­
wany • 14.000 zł. Dziadowa Kłoda, tel. 062/785-91-05, 
0608/03-70-91
SEAT CORDOBA, 1995 r., 130 tys. km, 1600 ccm, fioletowy 
metalik, wspomaganie kier., 2 poduszki pow., el. otw. szyby, 
szyberdach, ABS, alum. felgi, nowe opony, zderzaki w kolorze 
nadwozia, atrakcyjny wygląd, opłacona akcyza, bezwypadku, 
stan b. dobry • 14.300 zł. Namysłów, teł. 0609/37-05-07 
SEAT CORDOBA, 1995 r., 59 tys. km, 1600 ccm, zielony me­
talik, centr. zamek, wspomaganie kier., el otw. szyby i szyber­
dach, ałum. felgi, el. reg. reflektory, 2 poduszki pow., książka 
serwisowa, stan b. dobry* 14.400 zł. Góra, tel. 065/544-13-31, 
0509/86-9447
SEAT CORDOBA, 1996 r., 1400 ccm, benzyna, niebieski me­
talic, wspomaganie kier., centr. zamek, el. otw. szyby -12.000 
zł lub zamienię na busa. Ostrów Wlkp. Tel. 062/593-02-13, 
0697/63-36-99
SEAT CORDOBA FRESH, 1996 r„ 120 tys. km, 1600 ccm, 
benzyna, czerwony, 2 poduszki pow., el. ster. szyby i lusterka, 
szerokie zderzaki, reguł, kierownica, wspomaganie kier., centr. 
zamek, alarm, RO, halogeny przeciwmgielne, koła 14*, spro­
wadzony z Niemiec, opłacony, zarejestrowany, nie wymaga 
wkładu finansowego, stan idealny • 13.950 zł. Kamienna Góra, 
tei. 0609/13-30-68,0609/13-30-69 
SEAT CORDOBA, 1996/97 r., 156 tys. km, 1600 ccm, jasno­
niebieski, 2 poduszki pow., immobilizer, centr. zamek, oryg. 
lakier,halogeny, obrotomierz,-dzielona.tylna kanapa, szyber­
dach, welurowa tapicerka, stan b. dobry • 14.200 zł. Oiawa, 
teł. 071/302-85-64,0696/26-36-88 
SEAT CORDOBA, 1997 r, 120 tys. km, 1400 ccm, benzyna, 
granatowy metalik, centr. zamek, alarm + pilot, I właściciel, 
kupiony w salonie, przegląd do 2006 r., kpi. kół zimowych •
15.000 zł. Lubin, tel. 0887/40*75-36
SEAT CORDOBA, 1997 r., 120 tys. km, 1400 ccm, benzyna, 
granatowy metalic, centr. zamek, alarm ♦ pilot, I właściciel, 
kupiony w salonie, kpi. kół zimowych • 15.000 zł. Lubin, tel. 
0887/40-75-36
SEAT CORDOBA, 1997 r., 120 tys. km, 1400 ccm, benzyna, 
granatowy metalik, centr. zamek, alarm + pilot, I właściciel, 
kupiony w salonie, kpi. kół zimowych • 15.000 zł. Lubin, tel. 
0887/40-75-36
SEAT CORDOBA, 1997 r., 68 tys. km, 1400 ccm, benzyna, 
czerwony, kupiony w salonie, zderzaki i lusterka w kol. nadwo­
zia, alarm + pilot, RO, zużycie paliwa 51/100 km, stan b. dobry 
-16.800 z). Bolesławiec, tel. 0609/88-32-71 
SEAT CORDOBA, 1997 r., 75 tys. km, 1400 ccm, wtrysk, 75 
KM, zidony metalik, model 1998 r., kupiony w salonie, I wła­
ściciel, bez wypadku, stan idealny, el. otw. sżyby, ceńtr. za­
mek, książka serwisowa -16.900 zł lub zamienię, możliwe raty. 
Legnica, tel. 0605/28-37-83
SEAT CORDOBA, 1997 r., 78 tys. km, 1400 ccm, srebrny me­
talik, 4-drzwiowy, RO, centr. zamek, eł. otw. szyby, alarm + pi­
lot, immobilizer, garażowany, kupiony w salonie, zderzaki w 
kolorze nadwozia - 16.900 zł lub zamienię. Złotoryja, tel. 
0602/244042
SEAT CORDOBA VARIO, 1997 r„ 62 tys. km, 1600 ccm, wtrysk, 
granatowy metalik, alum. felgi, relingi dachowe, el. otw. szyby, 
centr. zamek, roleta bagażnika, RO + głośniki • 17.900 zł. 
Ostrów Wielkopolski, tel. 062/591-28-38,0607/45-16-73 
SEAT CORDOBA SE, 1997 r., 98 tys. km, 1400 ccm, benzyna, 
zielony metalic, centr. zamek, alarm + pilot, odcięcie zapłonu, 
nowe opony zimowe, RO z CD Kenwood, zadbany, kpi. doku­
mentacja, garażowany, bez wypadku, kupiony w salonie, fak­
tura zakupu - 17.900 zł. Stronie śląskie, tel. 074/814-19-86, 
0601/65-79-69
SEAT CORDOBA, 1997/98 r., 1400 ccm, zielony butelkowy, 
kupiony w salonie, techn. sprawny, I właściciel, wspomaganie, 
centr. zamek, alarm z pilotem, el. ster. szyby i lusterka, garażo­
wany -15.900 zł. Kępno, tel. 0601/59-20-20 
SEAT CORDOBA, 1998 r., 101 tys. km, 1600 ccm, wtrysk, MPI, 
czamy. metdik, klimatyzacja, ABS, 2 poduszki pow., el. otw. 
szyby, el. reg. lusterka, centr. zamek, alarm, immobilizer, wspo­
maganie kier., stan idealny - 16.500 zł. Wschowa, tel. 
065/540-6643,0692/54-44-63 
SEAT CORDOBA VARIO, 1998 r., 112 tys. km, 1600 ccm, per- 
łowoziełony, kupiony w salonie, wspomaganie kier., centr. za­
mek, alarm, blokada skrzyni biegów Dipol, homologacja, re­
guł. reflektory, RO z CD Panasonic, bez wypadku, garażowa­
ny, opony zimowe, kierowca niepalący, stan b. dobry, dzielona 
kanapa • 18.500 zł. Trzebnica, tel. 071/387-14-95, 
0607/8041-46
SEAT CORDOBA VARIO; 1998 r, 88 tys. km, 1400 ccm, ben­
zyna, biały, zadbany, klimatyzacja, ABS, wspomaganie kier., 2 
poduszki pow., immobilizer, reguł, fotel, eł. reg. reflektory, role­
ta bagażnika, relingi dachowe, RO, felgi aluminiowe i stalowe 
-19.800 zł. Lwówek Śląski, teł. 0603/89-3142 
SEAT CORDOBA, 1998 r., wspomaganie kier., centr. zamek + 
pilot, el. ster. szyby i lusterka, immobilizer, szyberdach, 2 kpi. 
kół (opony letnie i zimowe) • 20.000 zł. Ugota Dolna, tel. 
077/413-38-03 wieczorem, 0608/33-47-72 
SEAT CORDOBA, 1998/99 r., 86 tys. km, 1400 ccm, benzyna, 
ciemnozielony metaiik, bez wypadku, 2 poduszki pdw.> ABS, 
RO, I właścideł, książka serwisowa, kpi. dokumentacja, za­
dbany -17.900 zł. Rawicz, tel. 065/573-1845,0601/77-37*17 
SEAT CORDOBA, 1999 r., 108 tys. km, 1900 ccm, SDi, zielo­
ny metalik, 4-drzwiowy, klimatyzacja, poduszka pow., wspo­
maganie kier., centr. zamek + pilot, RO, stan b. dobry, sprowa­
dzony, gotowy do rejestracji -18.200 zł. Gizałki, pow. pleszew- 
ski, tel. 0502/1244-89
SEAT CORDOBA VARIO, 1999 r., 156 tys. km, 1900 ccm, TDI, 
grafitowy metalik, wspomaganie kier., centr. zamek + pilot, 2 
poduszki pow., ABS, RO, el. otw. szyby, relingi dachowe, role­
ta bagażnika, nowy model • 19.500 zł. Tabor Wielki, powiat 
kępiński, tel. 0609/25-68-94, 0602/53-64-45 

gSEAT CORDOBA SXE, 1999 r., 1600 ccm, zielony, eł. otw. 
szyby i reg. lusterka, wspomaganie kier., welurowa tapicerka, 
2 poduszki pow., centr. zamek, alarm, RO • 20.000 zł. Kamie* 
nica, gm. Paczków, tel. 0602/45-69-86 
SEAT CORDOBA, 1999 r., 51 tys. km, 1400 ccm, zielony me­
talic, 2 poduszki pow., centr. zamek, alarm+pilot, immobilizer, 
kupiony w salonie w kraju, kpi. kół zimowych, stan idealny •
20.000 zł: t-eszno, teł. 0604/2045-75 *j
SEAT CORDOBA VARIO, 1999 r., 85 tys. km, 1600 ccm, zielo­
ny metalik, kupiony w salonie, książka serwisowa, RO, relingi 
dachowe, roleta bagażnika, wspomaganie kier., 2 poduszki 
pow., immóblizer, alum. felgi, 2 kpi. nowych opon, stan b. do­
bry, I właściciel * 22.000 zł. Leszno, tel. 065/517-00-68, 
0603/22-17-21
SEAT CORDOBA, 2000 r., 90 tys. km, 1400 ccm, MPI, grana­
towy metalik, centr. zamek, el. otw. szyby, sprowadzony w ca­
łości, Thermotronic, 2 poduszki pow., I właściciel, szyberdach, 
ABS, wspomaganie kier. • 23.900 zł łub zamienię, możliwe raty. 
Legnica, tel. 0605/28-37-83
SEAT CORDOBA SX, 2000 r., 69 tys. km, 1600 ccm, MPI, nie­
bieski, centr. zamek* pilot, wspomaganie kier., 2 poduszki pow., 
el. otw. szyby, el. reg. reflektory, reguł, kierownica, RO + 6 gło­
śników, dzielona tylna kanapa, blokada skrzyni biegów, zagłów­
ki tylne, immobilizer, stan b. dobry • 24.500 zi. Międzybórz, 
powiat oleśnicki, tel. 062/785-64-16, 0502/38*97*36, 
0880/10-30-22
SEAT CORDOBA, 2000 r., 83 tys. km, 1400 ccm, MPI, niebie­
ski, alarm, el. otw. szyby, 2 poduszki pow., wspomaganie kier., 
EPC, RO z dużym wyświetlaczem, garażowany, kupiony w 
salonie, właściciel niepalący, stan idealny - 25.200 zł lub za­
mienię na diesel. Lwówek śląski, tel. 075/782*36*26, 
0607/56-60-78

SEAT CORDOBA, 2000 r., 80 tys. km, 1600 ccm, niebieski 
metalik, kupiony w salonie w kraju, alarm, el. otw. szyby, el. 
reg. i podgrzewane lusteika, el. reg. reflektory, centr. zamek, 2 
poduszki pow., Mut-T*Lock, 2 x immobilizer, halogeny, RO + 6 
głośników, właściciel niepalący, slan b. dobry • 25.300 zł. Le­
gnica, teł. 076/721*76-90,' 0505/54-62*30 
SEAT CORDOBA SIGNO, 2000 r., 73 tys. km, 1600 ccm, ben­
zyna, srebrny, wspomaganie kier., 2 poduszki pow., centr. za­
mek, el ster. szyby i lusterka, alarm, RO z dużym wyświetla* 
czem, kpi. opon zimowych, garażowany, kupiony w salonie w 
kraju, serwisowany, halogeny • 26.700 zł. Wrocław, tel. 
071/354*14*24,0607/45*84*55 
SEAT CORDOBA, 2000 r., 80 tys. km, 1600 ccm, benzyna, 
srebrny metalik, 2 poduszki pow., wspomaganie kier., el. ster. 
szyby i lusterka, centr. zamek, halogeny, Mul-T-Lock, reguł, 
kierownica, RO, ospoilerowany, kupiony w salonie, bez wypad­
ku, I właściciel, stan b. dobry • 26.900 zł, możliwe raty przez 
komis. Lubin, teł. 0660/78*7642 
SEAT CORDOBA STELLA VARIO, 2000/01 r., 45 tys. km, 1600 
ccm, benzyna, kupiony w salonie, książka serwisowa, relingi 
dachowe, roleta bagażnika, 2 poduszki pow. (niesprawne), 
wspomaganie kier., el. reg. reflektory, alum. felgi 15”, 2 kpi. 
kół, RO z dużym wyświetlaczem, stan idealny > 24.000 zł. Lesz­
no, tel. 0880/58-23-50
SEAT CORDOBA, 2000/01 r., 70 tys. km, 1400 ccm, wspoma­
ganie kier., 2 poduszki pow., el. otw. szyby, centr. zamek, alarm, 
welurowa tapicerka, blokada skrzyni biegów, duży wyświetlacz, 
RO, el. reg. lusteika, kpi. kół zimowych, immobilizer, garażo­
wany, stan idealny • 28.300 zł. Jawor, tel. 0695/59-3843 
SEAT CORDOBA, 2001 r., 1900 ccm, TDI, czamy metalik, ABS, 
klimatronic, tempomat, el. otw. szyby i reg. lusterka, wspoma­
ganie kier., 2 poduszki pow., RO z RDS-em, alarm, halogeny, 
stan b. dobry • 24.900 zł lub zamienię. Leszno, tel. 
0509/59*8749
SEAT CORDOBA, 2004 r., 8 tys. km, 1400 ccm, benzyna, błę­
kitny, ABS, centr. zamek, immobilizer, el. otw. 4 szyby i reg. 
lusterka, wspomaganie kier., RO z CD, 4 poduszki pow., dum. 
felgi 15*, spoiier, progi, atrakcyjny wygląd, stan idealny • 41.000 
zl Tel.. 0691/70-25*50 , , , .
SEAT IB IZA, 1988f f.V 2ÓÓ'lQ& ̂ icm,1200-ccm, bśhzyna, grafito­
wy, 3-drzwiowy, system Porsche, fotele kubełkówe,~pó wymia­
nie olejów, ważny przegląd i OC, stan b. dobry • 3.000 zł. Bole­
sławiec, teł. 0692/08-65*34
SEAT IBIZA, 1988 r., 100 tys. km, 1500 ccm, benzyna, czamy, 
el. otw. szyby, cenlr. zamek; kpi dokumentacja, silnik system 
Porsche, stan dobry • 3.000 zł. Lubań, tel. 075/722*30*19, 
0692/44-73-54
SEAT IBIZA, 1989/90 rv 1500 ccm, benzyna, inst. gaz., czer­
wony, system Porsche, Sportowy ukł. wydechowy, ei. otw. szy­
by, ciemne szyby, gładka klapa, welurowa tapicerka, alarm + 
pilot, centr. zamek, alum. felgi, komplet kół z oponami zimowy­
mi, atrakcyjny wygląd - 4.800 zł. Złotoryja, tel. 076/878-56-31, 
0603/55*87-31
SEAT IBIZA, 1990 r., 1200 ccm, biały, el. otw. szyby, centr. 
zamek, alum. felgi • 3.700 zł. Leszno, tel. 0607/75-70-52 
SEAT IBIZA, 1990 r., 1500 ccm, czerwony, nowy akumulator 
(gwarancja), alum. felgi, 5-biegowy, 5-drzwiowy, zarejestrowa­
ny, dużo części • 4.500 zł. Borowa, tel. 071/315-71-30 po 
goaz. 16
SEAT IBIZA, 1990/97 r., 172 tys. km, 903 ccm, benzyna, czer­
wony, zadbany, oszczędny, RO, pokrowce, stan techn. b. do­
bry • 3.150 zł. Lubin, tel. 0661/66-74*90 
13 SEAT IBIZA, 1991 r., 1700 ccm, diesel, granatowy, 

5-drzwiowy, szyberdach, garażowany, stan idealny -
5.700 zł lub zamienię. Świdnica, tel. 0607/39-92-93, 
0601/57-86-65 K79094785

SEAT IBIZA, 1991 r., 1200 ccm, silnik system Porsche, szary, 
el. otw. szyby, alum. felgi • 1.500 zł. Lubin, teł. 0696/49-97*07 
SEAT IBIZA, 1991 r., 114 tys. km, 1200 ccm, i.e., granatowy, 
5*drzwiowy, bez wypadku, 5:biegowy • 2.700 zł + opłaty. Oła­
wa, tel. 0608/42-74*12
SEAT IBIZA, 1991 r., 130 tys. km, 900 ccm, czerwony, 3-drzwio- 
wy, w kraju od mies. • 3.800 zł. Iłowa, powiat żagański, tei. 
0888/27*60*05
SEAT IBIZA, 1991 r., 146 tys. km; 1200 ccm, czamy, 4-drzwio- 
wy, zarejestrowany, stan b. dobry • 3.800 zł. Oława, tel. 
071/313-6148
SEAT IBIZA, 1991 r., 900 ccm, niebieski, 3-drzwiowy, sprowa­
dzony, zarejestrowany • 4.500 zł. Pleszew, tel. 0602/64-20-83 
SEAT IBIZA, 1992 r, 109 tys. km, 1200 ccm, stalowy, 5-drzwio- 
wy, na zachodnich tablicach • 2.800 zł. Jawor, teł. 0661/11-50*11 
SEAT IBIZA, 1992 r, czerwony, 3-drzwiowy, wspomaganie kier., 
bez korozji • 1.700 zł. Niemcy, tel. 0049/176-29-21-66-06 
SEAT IBIZA CLX, 1992 r., 128 tys. km, 1200 ccm, wtrysk, kat, 
srebrny metaik, bez wypadku, 4-drzwiowy, zadbany, RO Blau* 
punkt + głośniki, techn. sprawny * 2.000 zł. Iłowa, tel. 
068/360-04*77
SEAT IBIZA GLX, 1992 r„ 92 tys. km, 1200 ccm, niebieski, 
szyberdach, el. otw. szyby, centr. zamek, zderzaki i lusterka w 
kolorze nadwozia, stan b. dobry - 2.300 zł + opłaty. Szprotawa, 
powiat żagański, tel. 0507/12*66*78, Niemcy, 
0049/152-0249*40*89
SEAT IBIZA, 1992r., 129 tys. km, 1200 ccm, szary metalik, el. 
reg. reflektory, RO, 5-drzwiowy, w kraju od tygodnia, stan b. 
dobry • 2.500 zł + opłaty. Miejska Góika, powiat rawicki, tel. 
0691/72*34*87
SEAT IBIZA, 1992 r., 150 tys. km, 1200 ccm, benzyna, biały, 
na zachodnich tablicach, sprowadzony, 5-drzwiowy, 5-biego- 
wy, szyberdach, kubełkowe fotele, RO, nowe opony, bez wy­
padku, zadbany • 2.700 zł., Lubań, tel. 0603/62-36*75 
SEAT IBIZA, 1992 r., 1200 ccm, wtrysk, czamy, ospoilerowa­
ny, atrakcyjny wygląd, stan b. dobry • 3.000 zl + akcyza. Twar­
dogóra, pow. oleśnicki, tel. 0601/0543*89 
SEAT IBIZA, 1992 r., 1200 ccm, pełny wtrysk, srebrny metalik, 
ospoilerowany, inst. gaz., RO, ciemne szyby • 3.300 zł. Jakso- 
nów, powiat wrocławski, tel. 0505/54*64-44 
SEAT IBIZA, 1992 r., 1200 ccm, czamy, 3-drzwiowy, silnik w 
systemie Porsche, 5-biegowy, RO, sprowadzony z Niemiec, 
opłacony, bez wypadku, w kraju od 3 lat - 4.900 zł. Świdnica, 
tel. 074/850-67-33
SEAT IBIZA, 1992 r., 150 tys. km, 1500 ccm, benzyna, inst. 
gaz., biały, centr. zamek, ciemne szyby, alum. felgi, kubełkowe 
fotele, stan b. dobry • 6.000 zł. Wierzbno, powiat oławski, tel. 
0504/1043-19
SEAT IBIZA, 1992 r., 165 tys. km, 1200 ccm, benzyna, inst. 
gaz., niebieski metalik, 5*drzw|owy, RO, nowe opony, silnik 
system Porsche, książka serwisowa *6.200 zł lub zamienię na 
uszkodzony, przyczepę lub ciągnik. Oława, tei. 071/393*10*72, 
0609/48-60*10
SEAT IBIZA, 1993 r., 1200 ccm, czerwony, centr. zamek, eł. 
otw. szyby, 5-drzwiowy • 2.900 zł + opłaty. Jawor, tel. 
0503/85-09-70
SEAT IBIZA, 1993 r., 1200 ccm, benzyna, czerwony, silnik sys­
tem Porsche, 3-drzwiowy • 3.200 zł. Namysłów, tel. 
0502/20-58-96 •
SEAT IBIZA, 1993 r., 111 tys. km,1200 ccm, srebrny, 3-drzwio* 
wy, el. otw. szyby, immobilizer, centr. zamek, kpi. głośników, 2 
kpi. kół (opony letnie i zimowe), ważne .przegląd - 6.000 zł. 
Wtocław, tel. 0501/39-75-97
SEAT IBIZA, 1993 r., 57 tys. km, 1300 ccm, czerwony, nowy 
model, 3-drzwiowy, w kraju od 6 miesięcy • 7.200 zł. Bolesła­
wiec, teł. 0601/69*75*79
SEAT IBIZA, 1993/94 r., 124 tys. km, 1900 ccm, biały, I właści­
ciel w kraju, bez korozji, zadbane wnętrze, alarm, stan dobry •
7.500 zł. Jawor, tel: 0888/52-78-22 
SEAT IBIZA, 1994 r., 1600 ccm, biały, szyberdach, wspoma­
ganie kier., sportowe zawieszenie, kpi. kół zimowych, 3-drzwio* 
wy, zadbany, stan techn. b. dobry • 5.100 zl. Chojnów, powiat 
legnicki, tel. 0502/23*83*58
SEAT IBIZA, 1994 r, 188 tys. km, 1600 ccm, wtrysk, benzyna, 
zielony, 5-drzwiowy, 5-biegowy, el. otw. szyby, centr. zamek, 
immobilizer, szyberdach, wspomaganie kier., książka serwiso­
wa, serwisowany, opłacony, przygotowany do rejestracji, stan 
dobry * 7.700 zł. Syców, tel. 062/785*20*38,0696/20*18*61 
SEAT IBIZA, 1994 r., 120 tys. km, 1600 ccm, niebieski metalik, 
5-drzwiowy, RO, wspomaganie, szyberdach, el. otw. szyby.

centr. zamek, sprowadzony, stan b. dobry • 8.900 zł. Kłodzko, 
tel. 0888/33-1340
SEAT IBIZA, 1994 r., 145 tys. km, 1900 ccm, diesel, srebrny 
metalik, wspomaganie kier., centr. zamek, kupiony yy.salonie •
9.000 zł. Ząbkowice śląskie, tel. 0500/21-94-17 
SEAT IBIZA, 1994 r., 146 tys. km, 1900 ccm, diesel, czamy, 
centr. zamek, wspomaganie kier., alarm, 3-drzwiowy, stan b. 
dobry • 9.500 zł. Ścinawa, tel. 076/843*66*19,0695/65*55*90 
SEAT IBIZA, 1994 r, 180 tys. km, 1043 ccm, benzyna, inst. 
gaz., niebieski, 3-drzwiowy, centr. zamek, obniżony, spoilery, 
sportowy wygląd, obrotomierz, RO, I rej. w 1996 r. * 10.000 zł. 
Jelenia Góra, tel. 075/643*67*31,0609/29*0048 
SEAT IBIZA, 1994 r., 110 tys. km, 1900 ccm, diesel, niebieski, 
zadbany • 12.700 zł. Polkowice, tel. 0694/88-78-68 - 
SEAT IBIZA, 1995 r, 116 tys. km, 1600 ccm, benzyna, czer­
wony, 3-drzwiowy, klimatyzacja, centr. zamek, wspomaganie 
kier. • 6.000 zl *  opłaty. Wrocław, tei. 0693/62*18*21 .
SEAT IBIZA, 1995 rv 140 tys. km, 1600 ccm, granatowy meta* 
Dk, 3-drzwiowy, centr. zamek, wspomaganie kier., el. otw. szy* 
berdach i reg. lusterka, I właściciel w Niemczech, zadbany, w 
kraju od 2 tygodni, zarejestrowany • 9.600 zl. Gostyń, teł. 
0605/26-28*91,0605/95-26-08 
SEAT IBIZA AMIGO, 1995 r., 250 tys. km, 1900 ccm, diesel, 
fioletowy metalik, wspomaganie kier., centr. zamek, alarm + 
pilot, zderzaki i lusterka w kolorze nadwozia, 3-drzwiowy, za­
dbany, oszczędny, w kraju od 7 lat • 9.700 zl. Korfantów, po­
wiat nyski, tel. 0608/84-2045
SEAT IBIZA, 1995 r., 154 tys. km, 1900 ccm, diesel, czerwony, 
wspomaganie kier., alarm, 3*drzwiowy • 9.800 zl. Kłobuczyn, 
powiat polkowicki, tel. 0696/44*1742 
13 SEAT IBIZA, 1996 r., 1000 ccm, benzyna, niebieski, 

3-drzwiowy, Inst. gazowa, centr. zamek, RO, alum. 
felgi, alarm, dzielona tylna kanapa, listwy boczne, 
stan b. dobry - 15.200 zł lub zamienię na tańszy. 
Kłodzko, tel. 074/867-77-58, 074/867-71-68 
K79095595

SEAT IBIZA, 1996 r., 146 tys. km, 1900 ccm, diesel, czerwony, 
wspomaganie kier., szyberdach, RO, sprowadzony ż Belgii •
11.500 zł + opłaty. Opde, td. 0502/18-1647 
SEAT IBIZA, 1996 r., 1400 ccm, srebrny metalik, 3*drzwiowy, 
zarejestrowany • 9.000 zł. Kalisz, teł. 0501/22*6741 
SEAT IBIZA, 1996 r., 98 tys. km, 1900 ccm, diesel, turkusowy, 
3-drzwiowy, centr. zamek, wspomaganie kier., stan idealny •
13.900 zł. Świebodzice, powiat świdnicki, tel. 0600/46-13*83 
SEAT IBIZA SE, 1996 r., 58 tys. km, 1400 ccm, benzyna, wtrysk, 
grafitowy metalik, modd z 1997 r., kupiony w sdonie, 3>drzwio- 
wy, I właściciel, garażowany, kpi. opon zimowych, blokada 
skrzyni biegów, stan idealny • 14.300 zl. Zidona Góra, td. 
068/32343-57,0504/92*98*11
SEAT IBIZA GUC, 1996 r., 1400 ccm, wtrysk, zielony metdik, 
3*drzwiowy, szyberdach, centr. zamek, szerokie zderzaki, dum. 
fdgi, stan b. dobry, zadbany, kpi. dokumentacja - 14.700 zł. 
Legnica, td. 076/850-23-61,0508/77*70*68 
SEAT IBIZA GTI, 1996 r., 150 tys. km, 1600 ccm, benzyna, 
niebieski metalik, 2 poduszki pow., skórzana tapicerka, wspo* 
maganie kier., centr. zamek, el. ster. szyby i lusterka, reguł, 
kierownica, halogeny, białe zegary, inst. gazowa na gwarancji, 
oryg. obniżony i ospoilerowany, karta pojazdu, 2 immobilizery, 
stan idealny • 15.400 zł. Lubań, tel. 0603/62-36*75 
SEAT IBIZA, 1996 r., 160 tys. km, 1900 ccm, diesd, śliwkowy 
metdic, dum. fdgi, d. ster. szybyi lusterka, wspomaganie kier., 
centr. zamek, stan b. dobry -15.500 zl. Ł^odny, powiat ostrow­
ski, td. 062/734*24*69 po godz 16 
SEAT IBIZA, 1996/97 r., 1900 ccm, cfiesd, zielony, 5-drzwio* 
wy, wspomaganie kier., immobilizer, RO, dum. fdgi, bez wy­
padku, oryg. lakier, I właśdciel, w kraju od roku, zarejestrowa­
ny • 14.800 zł. Krotoszyn, td. 062/722-05-59,0603/34-21-09 
13 SEAT IBIZA, 1997 r., 1400 ccm, bordowy metalik, 

5-drzwiowy, kupiony w salonie, centr. zamek, alarm, 
blokada skrzyni biegów, dzielona tylna kanapa, do­
datkowe światło „stop”, zderzaki i lusterka w kolo­
rze nadwozia - 14.700 zł lub zamienię na tańszy. 
Kłodzko, tel. 074/867-77-58, 074/867-71-68 
K79095565

SEAT IBIZA, 1997 r., 1000 ccm, zidony metdik, zadbany, 5-błe* 
gowy, wspomaganie kier., radio, zderzaki w kolorze nadwozia, 
stan b. dobry • 8.900 zł. Wrodaw, tel. 0601/71*03-50 
SEAT IBIZA, 1997 r., 1400 ccm, wtrysk, czamy metalik, ABS, 
2 poduszki pow., wspomaganie kier., centr. zamek ♦ pilot, im­
mobilizer • 10.500 zł + akcyza i rejestracja. Góra, tel. 
0501/70-04*56,0501/24*7047
SEAT IBIZA, 1997 r., 140 tys. km, 1000 ccm, benzyna, niebie­
ski, wspomaganie kier., 2 poduszki pow., ABS, RO, 2 kpi. kół 
(opony letnie i zimowe) -14.500 zł. Wrocław, tel. 0661/55*12*34, 
0660/77-53-04
SEAT IBIZA, 1997 r., 109 tys. km, 1400 ccr$, benzyna, niebie­
ski metdik, 5-drzwiowy, centr. zamek, stan idedny • 14.700 zł 
lub zamienię, możliwe raty. Paczków, powiat nyski, tel. 
077/431-78-00,0600/06*30*37 
SEAT IBIZA, 1997/98 r., 75 tys. km, 1400 ccm, benzyna, ce- 
gtasty metdic, 3-drzwiowy, 2 poduszki pow., wspomaganie kier., 
ABS, centr. zamek, darm ♦ pilot, immobilizer, szyberdach, ob­
rotomierz, stan idealny - 14.800 zł. Wschowa, tel. 
0887/0647-98
SEAT IBIZA GTI, 1998 r., 1900 ccm • 18.500 zl. Cząków, 
powiat ostrzeszowski, tel. 0609/47-65*22 
SEAT IBIZA, 1998 r., 105 tys. km, 1900 ccm, TD1110 KM, gra­
natowy metdik, pdne wyposażenie oprócz skórzanej tapicerki 
I klimatyzacji, alum. felgi 16* • 18.500 zł. Wolsztyn, tel. 
0609/05-10*01
SEAT IBIZA, 1998 r., 119 tys. km, 1900 ccm, TDI, niebieski 
metalik, 5-drzwiowy, 2 poduszki pow., centr. zamek, d. ster. 
szyby I lusterka, wdurowa tapicerka, szyberdach, ABS, 2 ty­
godnie w kraju, karta pojazdu, zarejestrowany • 18.900 zł. Kęp­
no, td. 0601/57-72-79
SEAT IBIZA, 1999 r., 55 tys. km, 1400 ccm, benzyna, niebie­
ski, d. otw. szyby i szyberdach, 2 poduszki pow., centr. zamek, 
wspomaganie kier., ABS, dum. felg, kpi. kół zimowych, RO, 
3-drzwiowy, nowy akumulator (gwarancja) • 16.300 zł. Wieru­
szów, teł. 0607/16-12-05
SEAT IBIZA, 1999/00 r., 80 tys. km, 1400 ccm, kat,, niebieski, 
centr. zamek, 2 poduszki pow., RO + 6 głośników, książka 
serwisowa, 5-drzwiowy, sprowadzony z Niemiec, zarejestro­
wany, kpi. dokumentacja, stan b. dobry • 17.400 zl. Kłodzko, 
td. 0691/32*22*04
SEAT IBIZA> 2000 r., 18 tys.km, 1400 ccm, czamy metdik, 
5-drzwiowy, 2 poduszki pow., szyberdach, centr. zamek, wspo­
maganie kier., ABS, RO • 12.600 zł. Ostrów Wlkp. Tel. 
062/591-23-55,0697/23-19-00,0605/89-85-24 
SEAT IBIZA, 2000 r., 100 tys. km, 1400 ccm, MPI, biały, ABS, 
wspomaganie kier., poduszka pow., immobilizer, po wymianie 
płynów i rozrządu • 18.000 zł. Przygodzice, tel 062/738*60-13, 
0504/47*82*38.
SEAT IBIZA, 2000 r., 58 tys. km, 1400 ccm, MPI, granatowy 
metalik, RO z dużym wyświetlaczem, demne szyby, kupiony w 
salonie, garażowany, bez wypadku, kierowca niepalący, stan 
idedny • 23.500 zł. Brzeg, tel. 0603/40-68*11 
SEAT IBIZA, 2000 r., 82 tys. km, 1400 ccm, benzyna, MPI, 
srebrny metdik, 5-drzwiowy, w kraju od 2002 r, sprowadzony 
z Belgii, bogate wyposażenie, zadbany, garażowany • 23.500 
zl. Kępno, tel. 062/782*49*88
SEAT IBIZA, 2000r., 68 tys.km, 1900 ccm, TDI, zidony meta­
ik, wspomaganie, ABS, poduszka pow., d. ster. szyby i luster­
ka, 5-drzwiowy, oryg. RO z dużym wyświetlaczem, stan ideal­
ny • 24.500 zł. Kalisz, td. 0509/32-30-98'
SEAT IBIZA, 2001 i., 74 tys. km, 1400 cćm, benzyna, czerwo­
ny, centr. zamek, 2 poduszki pow., klimatyzacja, RO - 3.500 
EUR + opłaty. Iłowa, powiat żagański, td. 0888/27*60*05 
SEAT IBIZA, 2001 r., 57 tys. km, 1600 ccm, MPI, srebrny meta­
lic, 3-drzwiowy, I właścidd, kupiony w sdonie, serwisowany, 2 
poduszki pow., wspomaganie kier., el. ster. szyby i lusterka, 
cenlr. zamek, darm + pilot, immobilizer, RO z CD, bagażnik 
dachowy, 2 kpi. kół (opony letnie i zimowe) - 25.000 zl. Wro­
daw, td. 0605/09-18-66
SEAT IBIZA LIMITED EDITION, 2001 r., 75 tys. km, 1400 ccm, 
czerwony, wspomaganie kier., ABS, ETC, 2 poduszki pow., RO

Sony, po wymianie paska rozrządu, serwisowany kupiony w 
sdonie, 3-dizwiowy, atrakcyjny wygląd - 25.800 zł. Lubin, td. 
0509/16-01-14 ■ - ;
SEAT IBIZA, 2001 r., 86 tys. km, 1900 ccm, SDI; srebrny me­
talik, klimatronic, ABS, centr. zamek, wspomaganie kier., d. 
otw. szyby, 4 poduszki pow. • 28.000 zł. Lwówek Śląski, tel. 
0604/05*88*37
SEAT IBIZA, 2001/02 r., 28 tys. km, 1400 ccm, niebieski meta* 
lik, 3*drzwiowy, komputer, ABS, centr. zamek + pilot, RO, 2 
poduszki pow., el. otw. szyby • 24.500 zł. Wdbrzych, tel. 
074/66643-66
SEAT IBIZA, 2002 r., 16 tys. km, 1900 ccm, TDI, 110 KM, czar­
ny metafik, wersja sportowa, klimatyzacja, komputer, ABS, TSC, 
RO, alum. fdgi 15 , el. otw. szyby i reg. lusterka, wdurowa 
tapicerka, wspomaganie kier., obniżony, centr. zamek, darm, 
immobilizer, do małych poprawek lakierniczych • 32.000 zł. 
Leszno, tel. 0601/33-19-18
SEAT LEON, 1999/00 r., 1900 ccm, TDI, srebrny metdik, kli­
matyzacja, d. otw. szyby, zarejestrowany, stan dobry -16.000 
zL Kępno, td. 062/782-34-60,0502/29-58-72,0691/13*7345 
SEAT LEON, 2000 i,  114 tys. km, 1900 ccm, TDI 110.KM, per- 
łowoniebieski metdik, ABS, wspomaganie kler., eentr. zamek 
+ pilot, 4 poduszki pow., reguł, kierownica, d. otw. szyby, kli­
matyzacja, dum. fdgi, halogeny, RO, skórzana kierownica i 
lewarek zmiany biegów, książka serwisowa, zadbany • 36.600 
zł, możliwe raty przez komis. Td. 0692/80-91-61 
SEAT LEON, 2001 r.,46 tys. km, 1600 ccm; wtrysk, 16V, srebrny 
metdik, bez wypadku, klimatyzacja, 4 poduszki pow., el. otw. 
szyby, ABS, wspomaganie kier., centr. zamek, welurowa tapi­
cerka, I właścicid, zadbany, kpi. dokumentacja • 34.200 zł. 
Poniec, tel. 065/573*18*78,0601/77*37-18 
SEAT LEON, 2001/02 r., 34 tys. km, 1400 ccm, 16V, czerwony, 
4 poduszki pow., wspomaganie kier., ABS, klimatyzacja, centr. 
zamek z pilotem, d. otw. szyby, oryg. RO, kpi. dokumentacja, i 
właśddel, stan idealny • 32.500 zł. Kośmidry, td. 0695/76-21*15 
SEAT LEON, 2001/02 r., 1900 ccm, SDI, czerwony, 5-drzwio* 
wy, ABS, 4 poduszki pow., d. reg. szyby i lusterka, centr. za­
mek, wspomaganie, RO, bez wypadku, książka serwisowa, stan 
b. dobry - 38.000 zł. Legnica, lei. 06^/21-68-00^076/721-05-46 
(zdjęcia do tej oferty można zobaćzyć w inlemeciepbd inume­
rem • AG0988 http:/A(vkz.aui îdda!ciOT.pl)
SEAT LEON, 2002 r., 55 tys. km, 1900 ccm, TDI, 90 KM, srebr­
ny metdik, klimatyzacja, cent*, zamek, wspomaganie kier., ABS, 
2 poduszki pow., el. otw. szyby • 35.000 zł. Przemęt, powiat 
wolsztyński, td. 0604/44-53*70 
SEAT LEON, 2003 r., 33 tys. km, 1900 ccm, TDI, 110 KM, czer­
wony, ABS, wspomaganie kier., centr. zamek, el. otw. szyby i 
reg. lusterka, klimatronic, RO z CD, podłokietnik, komputer, 
serwisowany, kpi. dokumentacja, samochód w kraju • 38.000 
zł + opłaty (3.500 zl). Trzebnica, tel. 0502/50-39-63 
SEAT LEON, 2003 r., 30 lys. km, 1900 ccm, TDI, 110 KM, nie­
bieski metalik, bogate wyposażenie, klimatronic • 43.000 zł. 
Przemęt, powiat wolsztyński, td. 0604/44-53-70 
SEAT MARBELLA, 1989 r., 850 ccm, czerwony, zarejestrowa­
ny, karta pojazdu, stan b. dobry • 2.700 zł. Oława, tel. 
071/313-6148
SEAT MARBELLA, 1989 r., 800 ccm, czerwony, 3-drzwiowy, 
sprowadzony z Niemiec • 3.200 zł. Żary, td. 068/36348-91 
SEAT MARBELLA, 1991 r., 850 ccm, benzyna, czerwony •
1.400 zł. Ostrów Wlkp. Td. 0503/94-75-01
SEAT MARBELLA, 1991 r., 120 tys. km, 1000 ccm, benzyna, 
niebieski, 3-drzwiowy, zadbany, kpi. kól zimowych, stan b. do­
bry • 1.800 zl + opłaty. Chojnów, powiat legnicki, td. 
0888/62*66*29, 0888/62-66-34 
SEAT MARBELLA, 1991 r., 117 tys. km, 900 ccm, raebieski, 
hak, stan dobry • 1.800 zł + opłaty. Lubsko, powiat żarski, tel. 
0880/37-60-81
SEAT MARBELLA, 1991 r., 110 tys. km, 900 ccm, czerwony,
oryg. lakier, stan b. dobry • 1.900 zł. Sulechów, powiat zidono*
górski, tel. 0601/44-17-71,0609/0540-99
SEAT MARBELLA, 1992 r., 78 tys. km, 900 ccm, zielony, oryg.
przebieg, stan b. dobry, tylne szyby uchylane, na zachodnich
tablicach • 1.800 zł. Lubań, td. 0602/19-38-32
SEAT MARBELLA, 1992 r., 900 ccm, benzyna, granatowy, stan
b. dobry -1.900 zł + opłaty. Szprotawa, powiat żagański, td.
0507/12-66-78, Niemcy, 0049/152-024940-89
SEAT MARBELLA, 1992 r., 120 tys. km, 900 ccm, czerwony •
2.800 zł lub zamienię. Krotoszyn, td. 0889/82*46*92
SEAT MARBELLA, 1992 r., 110 tys. km, 900 ccm, czerwony,
w ciągłej eksploatacji, opony zimowe, RO, w kraju od 1997 r.,
b. ekonomiczny, stan b. dobry • 2.900 zł. Lwówek ŚUpki, td.
0500/66-18*30
SEAT MARBELLA, 1992 r., srebrny • 3.000 zł + opłaty. Trzeb­
nica, td. 071/387-49-37,0606/28-75-78 
SEAT MARBELLA, 1992 r., bidy, otwierany dach, edycja spe* 
cjdna - 3.500 zł. Wrodaw, td. 071/342-06-96,0602/32-56-78 
SEAT MARBELLA, 1993 r., 903 ccm, niebieski, 5-biegowy, 
rado, ekonomiczny 4.51/100 km, opłacony + 2 koła zimowe •
4.400 zł. Kłodzko, td. 074/647-64-62,0501/10*98*76
SEAT MARBELLA, 1994/95 r., 80 tys. km, 900 ccm, granato­
wy, na zachodnich tablicach, sprowadzony, d. reg. reflektory, 
kolorowa tapicerka, 5-biegowy, książka serwisowa, kpi. kół zi­
mowych • 2.100 zł. Lubań, td. 0603/62-36-75 
SEAT TOLEDO, 1991 r., 160 tys. km, demnogranatowy, za­
dbany, przegląd do 07.2005 r. • 6.500 zł. Strzelin, td. 
071/793-86*63
SEAT TOLEDO, 1991 r., 1800 ccm, benzyna, bordowy meta­
lic, szyberdach, wspomaganie kier., hdogeny, reguł, reflekto­
ry, odcięcie zapłonu, nowe oleje, filtry, paski, rozrząd • 9.000 
zł, woj. dolnośląskie, tel. 071/31548-80,071/399-74-64 
SEAT TOLEDO GTI, 1991/92 r., 168 tys. km, 2000 ccm, ben­
zyna, czamy, sportowa kierownica i ukł. wydechowy, 4 d. otw. 
szyby, ABS, dum. fdgi, zadbany, w kraju od tygodnia, stan b. 
dobry • 6.100 zł. Wdów, td. 0889/33-09-94 
SEAT TOLEDO, 1992 r., 1800 ccm, szary metdik, szyberdach, 
wspomaganie kier. • 5.000 zł. Ostrów Wlkp. Td. 0508/26-84-68 
SEAT TOLEDO, 1992 r., 134 tys. km, 1800 ccm, wtrysk, biały, 
serwo, centr. zamek, el. ster. reflektory, hak, halogeny, otw. 
dach, zielone szyby, obrotomierz, dum. fdgi trój rami en ne, lu­
sterka i zderzaki w kolorze nadwozia, atrakcyjny wygląd, bez 
wypadku, zadbany • 6.000 zł ♦ akcyza. Legnica, tel. 
0695/72-66-00
SEAT TOLEDO hatchback, 1992 r., 209 tys. km, 1900 ccm, 
turbo D, szary metdik, d. ster. 4 szyby, lusterka i lampy, centr. 
zamek, hak, alum. felgi, szyberdach, wspomaganie kier., hdo­
geny, wdurowa tapicerka • 6.000 zl + opłaty. Syców, powiat 
oleśnicki, tel. 062/785-17-91,0693/16-6142 
SEAT TOLEDO SKŁADAK, 1992 r., 193 tys. km, 1600 ccm, 
benzyna, bidy, zadbany, kierowca niepdący, slan techniczny l 
silnika b. dobry, ekonomiczny, centr. zamek, darm, RO, bloka­
da skrzyni biegów, stan dobry * 6.900 zł. Wrocław, tel. 
0691/85-19-90
SEAT TOLEDO, 1992 r., 160 tys. km, 2000 ccm, centr. zamek, 
alarm + pilot, ABS, d. reg. lusterka, alum. felgi, hak, wdurowa 
tapicerka, el. otw; szyby, stan b. dobry * 6.900 zl. Żary, tel. 
0606/37-99-05'
SEAT TOLEDO, 1992 r., 230 tys. km, 1800 ccm, benzyna, inst. 
gaz., wiśniowy metalik, szyberdach, wspomaganie kier., halo* 
eny, el. reg. reflektory, garażowany, RO • 7.000 zl. Konin 
agański, tel. 0600/83*6742

SEAT TOLEDO, 1992 r., 1800 ccm, wtrysk, brązowy metdik, 
centr. zamek, wspomaganie kier., szyberdach, alarm + pilot, 
inst gazowa na gwarancji, zadbany, kpi. dokumentacja - 7.600 
zł lub zamienię na tańszy. Wykroty, powiat bdesławiecki, td. 
075/736*0349,0888/67*99*69 
SEAT TOLEDO, 1992 r., 1900 ccm, diesd, wspomaganie kier., 
alarm • 7.900 zł. Wdsztyn, tel. 0608/63*9643 
SEAT TOLEDO, 1992 r., 133 tys. km, 1800 ccm, benzyna, ciem* 
nozielony metalik, welurowa tapicerka, szyberdach, alarm, 
centr. zamek, d. ster. szyby I lusterka, demne szyby, atrakcyj­
ny wygląd, w kraju od 4 miesięcy, zarejestrowany, ważny prze­
gląd i OC • 8.200 zl. Lubin, td. 0603/36-36-52 
SEAT TOLEDO, 1992 r„ 150 tys. km, 1800 ccm, platynowy 
metdik, szyberdach, .lotka’ tylna, dodatkowe światło .stop*, 
el. reg. reflektory • 8.300 zł. Prudnik, td. 0502/25-03-99 
SEAT TOLEDO, 1992 r., 1600 ccm, benzyna, czerwony, centr. 
zamek, d. reg. reflektory, dum. fdgi, kpi. kół zimowych, zare-

. jestrowany, stan b. dobry -  8,500-zl. Kędzierzyn Koźle, Id. 
0888/26-70-08
SEAT TOLEDO, 1992 r.‘, 1600 ccm, + insi, gazowa, srebrny 
metdik, klimatyzacja, centr. zamek, darm • 8.900 zl. Kdisz, 
tel. 0507/03-29-16
SEAT TOLEDO, 1992 r., 170 tys. km, 1900 ccm, turbo D, brą­
zowy metdik, ABS, centr. zamek, el. otw. szyby, szyberdach, 
wspomaganie kier., hak, zarejestrowany w kraju • 9.200 zl. 
Lubań, td. 075/724-09-24,0691/62-61-12 
SEAT TOLEDO, 1992 r., 1900 ccm, turbo D, wiśniowy meldic, 
el. otw. szyby, centr. zamek, szyberdach, alum. fdgi, wspoma­
ganie kier., 2 kpi. kól, wdurowa tapicerka • 11.000 zł. Odda- 
nów, powiat ostrowski, tel. 0609/5147-35 
SEAT TOLEDO, 1992/93 r., 2000 ccm, benzyna, czerwony, 
cenlr. zamek, wspomaganie kier., ABS, klimatyzacja, dum. fdgi, 
welurowa tapicerka, ospdlerowany, el, ster. szyby i lusterka -
6.200 zł. Góra, td. 0600/35-61-72 
SEAT TOLEDO GT, 1993 r., 2000 ccm, czamy, ABS; centr. 
zamek, d. ster. szyby i lusterka, RO, ałun. fdgi • 7.000 zl. 
Opde, td. 0605/09-67*22
SEAT TOLEDO, 1993 r., 2000 ccm, benzyna, biały, zarejestro­
wany, opłacony, karta pojazdu, ABS, wspomaganie, szyber­
dach, zadbany, hdogeny • 7.000 zł. Legnica, td. 0888/53-11-58 
SEAT TOLEDO SEDAN, 1993 r., 1800 ccm, benzyna, zidony 
metdik, szyberdach, centr. zamek, wspomaganie kier., spoiler 
tylną klapy, ABS, zderzaki i lusterka w kdorze nadwozia, w 
kraju od 3 miesięcy, opłacony, ubezpieczony, stan b. dobry •
7.500 zl. Legnica, td. 0880/524543
SEAT TOLEDO, 1993 r., 190 tys. km, 1900 ccm, turbo D, bidy, 
zderzaki i lusterka w kdorze nadwozia, wspomaganie kier., 
szyberdach, bez wypadku, zarejestrowany - 7.900 zl. Leszno, 
td. 0508/38-9445
SEAT TOLEDO GT, 1993 r., 2000 ccm, benzyna, srebrny me­
tale, el. reg. lusterka, d. otw. szyby, el. reg. reflektory, wspo­
maganie kier., ABS, sportowy ukł. wydechowy Remus i kierow­
nica, fotele kubdkowe, atrakcyjny wygląd, szyberdach, przy­
gotowany do rejestracji • 7.900 zl. Rogów Sobócki, powiat wro­
cławski, tel. 0606/67-92-85
SEAT TOLEDO, 1993 r., 160-tySrkm, 1800 ccm; zidony meta­
lik, centr zamek, wspomaganie kier., ABŚ, hdogeny, d. reg. 
reflektory, radio, bez wypadku, zarejestrowany, stan idealny •
8.500 zł lub zamienię na tańszy. Kępno, tel. 0509/65-11 -86 
SEAT TOLEDO GLX, 1993 r., 1800 ccm, benzyna, niebieski 
metdik, wspomaganie kier., centr. zamek, 4 d. otw. szyby, szy­
berdach, wdurowa tapicerka, w kraju od miesiąca, zarejestro­
wany, stan b. dobry • 8.900 zł. Szprotawa, powiat żagański, td. 
0507/12-66-78, Niemcy, 0049/1.52-024940-89
SEAT TOLEDO, 1993 r., 1600 ccm, benzyna, inst. gaz., wspo­
maganie kier., szyberdach, el. otw. szyby, welurowa tapicerka 

? • 9.500 zł. Wschowa, tel. 0509/87*04*90 
SEAT TOLEDO, 1993 r., 204 tys. km, 1800 ccm, benzyna, insL 
gaz., czerwony, centr. zamek, hdogeny, obniżony, szyberdach, 
zadbany • 10.000 zl lub zamienię. Kłodzko, td. 0606/23-83*52 
SEAT TOLEDO SEDAN, 1993 r., 180 tys. km, 1900 ccm, turbo 
D, srebrny, wspomaganie kier., centr. zamek, dum. felgi, szy­
berdach, d. otw. szyłby i reg. lusterka, RO ♦ 4 głośniki, hak, el. 
reg. reflektory, hdogeny, zabezp. przed kradzieżą karta po­
jazdu, zderzaki I lusterka w kdorze nadwozia -10.500 zł lub 
zamienię na turbo D, chętnie Ford Mondeo, Seat Toledo. Lu­
bin, tel. 076/847-54-95,0603/39-83-00 
SEAT TOLEDO, 1993 r., 190 tys. km, 1900 ccm, diesd, szary 
metdik, hatchback, wspomagacie kier., szyberdach, stan sil­
nika idealny • 10.700 zł. Trzebnica, tel. 0602/61 -21 -58 
SEAT TOLEDO SEDAN, 1993 r., 150 tys. km, 1900 ccm, TDI, 
110 KM, zielony metdik, nowe opony, II właśddel, karta po­
jazdu, przegląd i OC do 12.2005 r., hak, alarm, centr. zamek, 
zarejestrowany, 5-biegowy, slan lechn. b. dobry - 11.900 zł. 
Wrodaw, td. 0600/92-88-97
SEAT TOLEDO, 1993/94 r., 1800 ccm, czerwony, dum. fdgi, 
wspomaganie kier., RO, po przegląjzie, .miękki’ dowód reje­
stracyjny • 6.500 zł. Trzebnica, td. 0503/15-06-90 
SEAT TOLEDO, 1993/94 r., 120 tys. km, 1800 ccm, benzyna, 
srebrny metdik, wspomaganie kier., szyberdach, centr. zanek, 
welurowa tapicerka, nowo sprowadzony, zarejestrowany, kpi. 
dokumentacja, stan b. dobry • 9.200 zl. Jelenia Góra, td. 
0696/09-76-85
SEAT TOLEDO, 1994 r., 110 tys. km, 1800 ccm, benzyna, czar­
ny metdik, centr. zamek, ABS, wspomaganie, szyberdach, ra­
dio, na zachodnich tablicach • 1.400 EUR. Jawor, tel. 
0604/30-45-79,0605/20-68-01
SEAT TOLEDO, 1994 r., 138 tys. km, 1800 ccm, bordowy me­
talik, bez wypadku, ABS, wspomaganie, centr. zamek, el. otw. 
szyby, radio, hdogeny, stan idealny, w kraju od 3 dni - 8.900 zł 
♦ opłaty. Miejska Górka, powiat rawicki, tel. 0603/774947 
SEAT TOLEDO, 1994r., 178 tys. km, 1800 ccm, benzyna, szary 
metdik, wspomaganie kier., centr. zamek, szyberdach, obro­
tomierz, hdogeny, w kraju od miesiąca, opłacony, zarejestro­
wany, karta pojazdu, stan b. dobry * 9.300 zł. Gryfów Śląski, 
powiat lwówecki, tel. 075/781*12*09,0600/43-6845 
SEAT TOLEDO, 1994 r., 1800 ccm, benzyna, inst. gaz., bidy, 
kupiony w sdonie, alarm ♦ pilot, d. otw. szyby • 9.500 zł. 
Jdcz-Laskowice, powiat dawski, td. 0604/56-07*17 
SEAT TOLEDO, 1994 r., 1800 ccm, benzyna, insL gaz., bor­
dowy metalic, wspomaganie kier., centr. zamek, el. ster. szyby 
i lusterka, po wymianie amortyzatorów, klocków - 10.500 zł. 
Ujeżdziec, powiat nyski, tel. 0608/21*68*11 
SEAT TOLEDO, 1994 r., 240 tys. km, 1900 ccm, turbo D, szary 
metdic, wspomaganie kier., centr. zamek, szyberdach, ABS, 
wspomaganie kier., blokada skrzyni biegćw • 10.500 zł. Wto* 
daw, tel. 0660/70*39*61
SEAT TOLEDO, 1994/95 r., 1600 ccm, benzyna, bidy, hatch­
back, 5-drzwiowy, szyberdach, d. reg. reflektory, zderzaki w 
kdorze nadwozia, sprowadzony z Niemiec, stan dobry, na cd- 
nych tablicach • 4.950 zł. Wrodaw, td. 0693/70-05-06 
SEAT TOLEDO, 1995 r., 160 tys. km, 1800 ccm, benzyna, srebr­
ny, klimatyzacja, 2 poduszki pow., 4 d. otw. szyby, ABS, wspo­
maganie kier., alum. felgi, d. reg. lusterka, atrakcyjny wygląd •
7.800 zl + opłaty lub zamienię na motocykl albo inne propozy­
cje. Legnica, td. 0603/78*28*34
SEAT TOLEDO, 1995 r., 176 tys. km, 1900 ccm, diesel, srebr­
ny metalik, ABS, wspomaganie, d. ster. szyby, szyberdach, 
sprowadzony, oclony • 9.000 zł. Skrzynki, td. 062/730*52*68, 
0605/41*33*70,0603/84*2345 
SEAT TOLEDO hatchback, 1995 r., 190 tys. km, 1600 ccm, 
wtrysk, srebrny metalik, centr. zamek, szyberdach, ABS, obni­
żony, zadbany, zarejestrowany w kraju, kpi. dokumentacja -
9.900 zł. Lubań, tel. 075/646-33-62,0880/18*18*30 
SEAT TOLEDO, 1995 r., 110 tys. km, 1800 ccm, granatowy 
metdik, sprowadzony w cdości, ABS, poduszka pow, el. otw. 
szyby, d. reg. lusterka, wspomaganie kier., centr. zamek, im­
mobilizer, nieeksploatowany w kraju, zarejestrowany • 14.900 
zł. Legnica, tel. 0605/28*37*83
SEAT TOLEDO hatchback, 1995 r., 175 tys. km, 1900 ccm, 
TDI, zielony metdik, 2 poduszki pow., el. otw. szyby i szyber­
dach 2-stopniowy, ABS, alum. fdgi, welurowa tapicerka, alarm 
+ immobilizer, I właścidd w kraju -15.800 zł. Bolesławiec, td. 
075/644-85-59,0505/11-71-26
SEAT TOLEDO SXE, 1995 r„ 199 tys. km, 1900 ccm, TDI, 90 
KM, czamy metalik, 2 poduszki pow., el. ster. szyby, lusterka, 
reflektory i szyberdach, wdurowa tapicerka, komputer, 4 za­
główki, I wlaśddel, spoiler tylny, reguł, kierownica i fotde, wspo­
maganie kier., ABS, alum. felgi, centr. zamek, garażowany -
19.800 zł. Żary, td. 0606/92-58-11
SEAT TOLEDO, 1995/96 r., 160 tys. km, 1900 ccm, turbo D, 
czamy, centr. zamek, ABS, wspomaganie kier, d. otw. 4 szyby 
i reg. lusterka, kfimatyzacja, 2 poduszki pow., wdurowa tapi­
cerka, 4 zagłówki, hdogeny, sprowadzony, karta pojazdu, za­
rejestrowany, stan b. dobry • 15.200 zł lub zamienię. Lubań, 
tel. 075/722-59-98,0501/70-71-79 
SEAT TOLEDO, 1996 r., 129 tys. km, 1900 ccm, TDI 90 KM, 
granatowy metalik, nowy modd, ABS, poduszka pow., 4 d. otw. 
szyby, el. reg. lusterka, wspomaganie kier., centr. zamek, we­
lurowa tapicerka, sprowadzony w cdości, I właśdcid, garażo­
wany • 17.900 zł lub zamienię, możliwe raty. Legnica, tel. 
0605/28-37-83
SEAT TOLEDO, 1996 r., 240 tys. km, 1900 ccm, TDI, 90 KM, 
czerwony, 2 poduszki pow., wspomaganie kier , ABS, 4 d. otw. 
szyby, d. otw. szyberdach, el. reg. lusterka, centr. zamek, we*

28.02.2005 spis treści - patrz strona 61 (rozkładowa), www.autogielda.com.pl AUTO GIEŁDA DOLNOŚLĄSKA 43

http://www.autogielda.com.pl


kirowa tapicerka, hak, halogeny stan b. dobry - 21.000 zł. Ro­
bótka, tel. 071/316-27-28,0608/76-96-01 V f "
SEAT TOLEDO SXE, 1996 r., 150 tys. km, 1800 ccm, benzy­
na, srebrny metalik, nowy model, bogate wyposażenie, klima­
tyzacja, el. otw. szyby i reg. lusterka, wspomaganie kier., halo­
geny, ABS, RO, poduszki pow., sprowadzony, stan b. dobry -
10.900 zł + akcyza (niska). Rawicz, tel. 065/545-50-68 po 
godz. 16,0609/41-79-30
SEAT TOLEDOSXE, 1996 r., 146 tys. km, 1900 ccm, TDI, nie­
bieski metalik, el. otw. szyby (4), el. reg lusterka, el. reg. re­
flektory, ABS, 2 poduszki pow., centr. zamek, alarm, alum. fel­
gi, podgrzewane lusterka, welurowa tapicerka, halogeny w 
zderzakach, zarejestrowany, 6 miesięcy w kraju, bez wypad­
ku, stan techn. b. dobry • 17.400 zł. Wrocław, teł. 0502/48-09-49 
SEAT TOLEDO SXE, 1996 r., 120 tys. km, 1900 ccm, diesel, 
srebrny metalik, centr. zamek, wspomaganie kier., el. otw. szy­
by, sprowadzony z Francji, stan b. dobry • 18.200 zł. Nysa, tel. 
077/433-37-32
SEAT TOLEDO SEDAN, 1996/97 r., 120 tys. km, 1500 ccm, 
czerwony, ABS, wspomaganie, centr. zamek, el. otw. szyby, 
RO, kupiony w salonie w Polsce • 7.900 zł. Legnica, tel. 
0602/38-55-22
SEAT TOLEDO, 1996/97 r., 145 tys. km, 1600 ccm, 16V, czer­
wony, ABS, wspomaganie kier., el. otw. szyby, centr. zamek, 
immobilizer, alarm, RO, alum. felgi, opony letnie I zimowe, skó­
rzana tapicerka, klimatyzacja; kubełkowe fotele, eł. reg. reflek­
tory, reguł, kierownica, w kraju od 2000 r., stan b. dobry • 18.500 
zł. Lubin, tel. 076/847-36-27,0603/47-34-15 
SEAT TOLEDO ALLEGRO, 1997 r., 105 tys. km, 1600 ccm, 
benzyna, 100 KM, czamy metalik, ABS, eł. otw. szyby i szyber­
dach, centr. zamek, wspomaganie kier., kubełkowe fotele, alum. 
felgi, półskórzana tapicerka, stan b. dobry -15 .500 zł. śmigieł, 
teł. 0607/98-05-06
SEAT TOLEDO, 1997 r., 170 tys. km, 1600 ccm, granatowy, 
klimatyzacja, inst. gazowa, el. otw. szyby, centr. zamek + pilot, 
immobilizer, spoiler, wspomaganie kier., hak, alum. felgi 15*, 
kupiony w salonie • 16.400 zł. Bojanowo, powiat rawicki, tel. 
0601/45-58-32
SEAT TOLEDO, 1997 r., 160 tys. km, 1900ccm, TDI, niebieski 
metalic, klimatyzScjCeł. otw. szybyiśz^b&daeh, RO ♦ głośni­
ki, 2 poduszki pow., wspomaganie kier. • 20.000 zł. Nowa Sól, 
tel. 068/452-30-20
SEAT TOLEDO MAGNUS, 1997 r„ 190 lys. km, 1900 ccm, 
TDI, 110 KM, zielony metalik, 2 poduszki pow., ABS, klimaty­
zacja, 4 el. otw. szyby i reg. lusterka, komputer, RO, welurowa 
tapicerka, właściciel niepalący, stan dobry - 26:500 zł. Świdni­
ca, teł. 0605/60-44-66,0695/26-23-63 
SEAT TOLEDO MAGNUS, 1997/98 r„ 115 tys. km, 1600 ccm, 
benzyna, czerwony, stan idealny, bez wypadku, 2 poduszki 
pow., ABS, klimatyzacja, el. otw. szyby • 13.300 zł + opłaty. 
Bolesławiec, teł. 0604/06-37-41 
13 SEATTOLEDOSEDAN, 1998 r„ 86tys. km, 1600 ccm, 

benzyna, zielony metalik, bez wypadku, świeżo spro­
wadzony, klimatyzacja, 2 poduszki pow., ABS, centr. 
zamek, wspomaganie kier., el. ster. szyby i lusterka, 
RO, welurowa tapicerka, zarejestrowany -17.500 zł. 
Kłodzko, tel. 0605/65-31 -78 K79098755

SEAT TOLEDO MAGNUS, 1998 r„ 120 tys. km, 1900 ccm, 
TD1110 KM, niebieski metalik, stan b. dobry, klimatyzacja, ABS, 
centr. zamek, el. otw. szyby, komputer, wspomaganie kier., 2 
poduszki pow., alum. felgi, welurowa tapicerka, zderzaki w ko­
lorze nadwozia, dużo dodatków - 23.700 zł. Wrocław, tel. 
0508/68-98-38
SEAT TOLEDO, 1998 r, 1600 ccm, 16V, zielony metalic, peł­
ne wyposażenie -16.000 zł. Zary, tel. 0505/11-14-94 
SEAT TOLEDO MAGNUS, 1998 r, 121 tys. km, 1600 ccm, 
16V, 100 KM, srebrny metalik, 2 poduszki pow., ABS, el. otw. 
szyby i reg. lusterka, centr. zamek, alarm, komputer, halogeny, 
welurowa tapicerka, opony zimowe, alum. felgi, wspomaganie 
kier., reg. kierownicy - 18.500 zł. Trójca, tel. 075/776-01-17, 
0880/90-46-34
SEAT TOLEDO, 1998/99 r., 120 tys. km, 1600 ccm, wtrysk, 
16V, bordowy metalik, bez wypadku, w kraju od 2 tygodni, za­
rejestrowany, wspomaganie kier., centr. zamek, 2 poduszki 
pow., el. otw. szyby i szyberdach, klimatyzacja, welurowa tapi­
cerka, drewniane wykończenia, RO, halogeny, el. reg. luster­
ka, stan idealny -18.800 zł. Rawicz, tei. 0604/25-21-53

O SEAT TOLEDO II, 1999 r., 1800 ccm, 20V, srebrny 
metalik, kupiony w salonie, II właściciel, 4 po* 
duszki pow., klimatronic, el. otw. szyby, centr. 
zamek, alarm, halogeny, el. reg. lusterka, ABS, 
podłokietnik, RO, alum. felgi 18", kpi. kól zimo* 
wych, stan idealny • 32.000 zl lub zamienię, zdję­
cia do obejrzenia w Internecie:, www.wkz.auto- 
gielda.com.pl, nr TC0301, Jelcz-Laskowice, tel. 
0600/40-66-66 W01027835

SEAT TOLEDO, 1999 r., 180 tys. km, 1900 ccm, TDI, srebrny 
metafik, 2 poduszki pow., klimatyzacja, ABS, eił. otw. szyby,- 
komputer, tempomat, wspomaganie kier., centr. zamek, RO, 
zadbany - 21.000 zł + opłaty. Bolesławiec, tel. 0661/21-81-81 
SEAT TOLEDO II, 1999 r., 139 tys. km, 1600 ccm, srebrny 
metalik, bez wypadku, ABS, klimatyzacja, 4 poduszki pow., el. 
reg. lusterka, el. otw. szyby, RO, centr. zamek, serwisowany, w 
kraju od kilku dni, stan idealny - 25.900 zł + opłaty. Miejska 
Górka, powiat rawicki, tel. 0603/77-49-47 
SEAT TOLEDO, 1999 r, 85 tys. km, 1900 ccm, TDI, 110 KM, 
srebrny metalik, bogate wyposażenie, klimatyzacja - 33.000 
zł. Przemęt, powiat wolsztyński, tel. 0604/44-53-70 
SEAT TOLEDO II, 1999/00 r., 91 tys. km, 1900 ccm, TD1110 
KM, ciemnozielony metalik, 4-drzwiowy, 2 poduszki pow., nowy. 
model, klimatyzacja, el. otw. szyby i szyberdach, centr. zamek, 
alarm + pilot, wspomaganie kier., RO Seat, książka serwiso­
wa, jasne wnętrze, stan b. dobry • 33.500 zł. Rawicz, tel. 
0504/08-05-87

O  SEAT TOLEDO, 2000 r., 134 tys. km, 1900 ccm, 
TDI, czarny metalik, kupiony w  salonie w Polsce, 
bez wypadku, serwisowany, II właściciel, klima­
tyzacja, el. otw. szyby, ABS, centr. zamek, 4 po­
duszki pow., 2 kpi. kół, chip tunning, stan b. do­
bry. Tel. 0609/63-34-09 W81004035

SEAT TOLEDO, 2000 r., 120 tys. km, 1900 ccm, TD1130 KM, 
srebrny metalik, w kraju od 3 tygodni, zarejestrowany, bez wy­
padku, 4 poduszki pow., ABS, klimatronic, ei. reg. lusterka, el. 
otw. szyby, immobilizer, welurowa tapicerka, RO, książka ser­
wisowa, alarm + pilot, alum. felgi, stan techn. idealny - 35.900 
zł. Rawicz, teł. 0504/08-03-85
SEAT TOLEDO, 2000 r., 71 tys. km, 1600 ccm, benzyna, czar­
ny metafic, klimatyzacja, 4 poduszki pow., eł. otw. szyby, halo­
geny, wspomaganie kier., centr. zamek + pilot, atrakcyjny wy­
gląd - 41.900 zl. Świdnica, tel. 0600/10-57-00 
SEAT TOLEDO II, 2001 r., 64 tys. km, 1600 ccm, benzyną 
ciemnozielony metalik, ABS, poduszka pow., wspomaganie 
kier., RO, el. otw. szyby, klimatyzacja, kupiony w salonie, ser­
wisowany, garażowany, I właściciel, alarm • 36.000 zl. Jeżów 
Sudecki, tel. 0603/32-15-33
SEATTOLEDO II SEDAN, 2001/02 r„ 70 tys. km, 1600 cęm, 
16V, atramentowy metalik, kfimatronic, ABS, 4 poduszki pow., 
centr. zamek + pilot, el. otw. szyby, immobilizer, aium. felgi -
34.900 zł. Żagań, tel. 068/478-14-30,0602/17-14-43 
SEAT TOLEDO, 2001/02 r„ 79 lys. km, 1200 ccm, TD1110 
KM, perłowoniebieski, ABS, 4 poduszki pow., el. otw. szyby, 
klimatyzacja, centr. zamek, RO JVC, reguł, kierownica, 
5-drzwiowy, po wymianie oleju i filtrów, garażowany, odpinany 
hak, I właściciel, zadbany, stan techn. idealny • 37.000 zl. Mier- 
czyce, gm. Wądroże Wielkie, tel. 076/88746-39,0695/69-17-15 
SEAT TOLEDO, 2002 r., 33 lys. km, 1600 ccm, benzyna 
16V+gaz, granatowy metalic, 4 poduszki pow., elektr. otw. szy­
by i reg. lusterka, klimatronic, alum. felgi, ABS, ESP (elektr. 
system kontroli trakcj), centr. zamek + pilot w kluczyku, regu­
lacja kierownicy i fotela, oryginalny RO z panelem, niemiecka 
książka pojazdu - 42.500 zł. Tel. 0691/95-22-08 (zdjęcia do tej 
oferty można zobaczyć w internecie pod numerem - AC0968 
http://wkz.autogieida.cofTi.pl)
SEAT TOLEDO, 2003 r., 4 tys. km, 1800 ccm, 20V, benzyna, 
czamy metalik, automatic, klimatronic, ABS, ESP, 4 poduszki

pow., el. otw. szyby i reg. lusterka, alum. felgi, RO + CD, centr. 
zamek ♦ pilot • 44.000 zł. + opłaty. Opołe,Atel. Q6Q?/10.-15-92

SK O D A
O ABSOLUTNIE AKTUALNE, AUTA ATRAKCYJNIE 

KUPIĘ SKODY, KUPIĘ SKODY, KUPIĘ SKODY, 
KUPIĘ SKODY, KUPIĘ SKODY, KUPIĘ SKODY. Ku­
pujemy auta całe, po wypadku, do remontu, po 
1988 r. i inne marki również, płacimy najwięcej. 
Tel. 0605/35-26-21,0607/39-92-93 W01024764

SKODA 120,1977 r., 1200 ccm, czerwony, stan dobry, ważny 
przegląd I OC, stan silnika i skrzyni biegów b. dobry • 550 zł. 
Wrocław, teł. 0501/27-20-17
SKODA 105 L, 1981 r., 1050 cćm, benzyna, czerwony, II wła­
ściciel, ważne OC i przegląd, w ciągłej eksploatacji, bez koro­
zji, po wymiaeie szczęk hamulcowych, chłodnicy, płynów, świec, 
przewodów wys. napięcia, oleju i filtrów, stan opon i akumula­
tora dobry - 750 zł. Legnica, tel. 076/856-38-82 
SKODA 120 LS,1982 r., 1200 ccm, zielony, niklowane dodat­
ki, stan blacharld dobry, zadbane wnętrze, stan opon dobry, 
ważny przegląd i OO, stan silnika i skrzyni biegów b. dobry • 
750 zł. Wrocław, tel. 0501/27-20-17 
SKODA 105 L, 1982 r., kremowy, ważny przegląd I OC, brak 
OC, stan dobry • 550 zl. Wrocław, tel. 0508/44-10-88, 
0505/78-66-70
SKODA 105,1982 r., pomarańczowy, stan dobry • 600 zł. Ucie- 
chów, teł. 074/830-11-46 po godz. 14 
SKODA 105 S, 1982 r., 180 tys. km, 1046 ccm, czerwony, stan 
silnika i skrzyni biegów b. dobry, inst. gazowa ♦ kpi. felg z opo­
nami zimowymi -1.000 zi. Chróścin, tel. 062/783-64-53 
SKODA 120,1983 r., 1200 ccm, benzyna, zielony, el. otw. szy­
by, szyberdach, po wymianie ukł. hamulcowego, nowe opony, 
hak, garażowany, przegląd do 07.2005 r. • 1.050 zł. Kałków, 
tel. 077/420-5633'-------
SKODA 120,1984 r., wiśniowy, ważne przegląd i OC, po re­
moncie kapitalnym blacharki, silnika i zawieszenia, po lakiero­
waniu, nowe opony, stan b. dobry - 1.240 zl. Wrocław, lei. 
0506/26-97-17
SKODA 120 GLS, 1984 r., 1174 ccm, benzyna, bordowy, stan 
opon, silnika b. dobry (po remoncie), blacharki dobry, w ciągłą 
eksploatacji, do wymiany amortyzator - 800 zł. św. Katarzyna, 
teł. 071/789-19-05,0509/99-12-26 
SKODA 120 L, 1986 r., 1200 ccm, benzyna, brązowy, ważny 
przegląd i OC, do małych poprawek błacharsko-łakiemiczych, 
stan dobry • 500 zł. Szprotawa, tel. 068/376-76-30, 
0698/73-75-05
SKODA 120 GLS, 1986 r., 1200 ccm, bordowy, 5-biegowy, 
garażowany, nowy akumulator, RO, wersja eksportowa, zacfca- 
ny, stan dobry, szyberdach -1.100 zł. Lubań, teł. 075/721-60-29, 
0695/71-12-06
SKODA 105 L, 1987 r., 1050 ccm, szary, s to  dobry, ważne 
OC, stan sflnika i skrzyni biegów b. dobry, stan blacharki i opon 
dobry • 600 zl. Wrocław, teł. 0501/27-20-17 
SKODA 130,1987 r., 1300 ccm, benzyna, insL gaz., srebrny, 
5-biegowy • 1.000 zł. Wrocław, tel. 0605/99-52-04 
SKODA 130,1987 r., 1300 ccm, stan dobry -1.500 zł. Wro­
cław, tel. 0601/27-9547
SKODA 105 L, 1987/89 r., 1050 ccm, niebieski, stan dobry - 
700 zł. Wrocław, tel. 071/785-96-00 
SKODA 105,1988 r., 286 tys. km, 1046 ccm, szary, nowy silnik 
1997 r., nowe błotniki, reflektory, chłodnica, amortyzatory, ha­
mulce, OC do 15/07̂ 2005 r., części zapasowe, silnik, skrzynia 
biegów -1.000 zł. Wrocław, tel. 071/781-69-62 
SKODA 120,1989 r., zielony, 5-biegowy, opony tylne zimowe, 
hak, bagażnik dachowy - 700 zł. Głuchołazy, teł. 077/439-83-65 
SKODA 120 L, 1989 r., 1184 ccm, benzyna, zielony, stan b. 
dobry -1.500 zł. Nysa, tel. 077/433-3141 
SKODA 120,1989 r., 40 tys. km, kawowy, stan b. dobry, szy­
berdach, bez korozji • 2.000 zł. Wrocław, tel. 071/341-25-26 
a  SKODA FABIAj 2000 r„ 86 tys. km; 1400 ccm, MPi, 

niebieski, stan b. dobry, zadbany, kupiony w salo­
nie, pełna dokumentacja, wspomaganie, centr. za­
mek, komputer, RO, tylne pasy, halogeny, 2 podusz­
ki pow., el. otw. szyby - 23.400 zł, możliwy atrakcyj­
ny kredyt lub zamiana. Wrocław, tel. 0603/99-99-92, 
0607/61-21-58 K79096265

SKODA FABIA CLASSIC, 2000 r„ 106 tys. km, 1400 ccm, ben­
zyna, inst. gaz., niebieski, kpi. dokumentacja, I właściciel, ga­
rażowany, alarm, RO, centr. zamek, 4-osobowy, homologacja 
na ciężarowy, serwisowany • 21.000 zł. Dzierżoniów, tel. 
074/832-14-57,0502/59-5142 
SKODA FABIA, 2000 r., 40 tys. km, 1400 ccm, benzyna, zielo­
ny, centr. zamek, alarm ♦ pilot, immobilizer, el. otw. szyby, 2 
poduszki pow. • 25.000 zł. Legnica, tel. 0609/48-85-84 
SKODA FABIA, 2000 r., 135 tys. km, 1900 ccm, TDI, 102 KM, 
perłowoczarny, wspomaganie kier., 4 poduszki pow., centr. 
zamek na pilota, ABS, el. otw. szyby, el. reg. lusterka, el. reg. 
reflektory, tempomat, klimatyzacja, podgrz. siedzenia, haloge­
ny, 2 komplety kól, chromowane dodatki, stan idealny, na nie­
mieckich tablicach • 31.000 zł. Wrocław, teł. 0509/0748-00 
SKODA FABIA COMFORT, 2000/01 r., 82 tys. km, 1400 ccm, 
czerwony, kupiony w salonie, I właściciel, bez wypadku, książ­
ka serwisowa, 2 poduszki pow., el. otw. szyby, el. reg. reflekto­
ry, centr. zamek + pilot, alarm, wspomaganie kier., halogeny, 
komputer, garażowany, stan idealny - 22.700 zł lub zamienię. 
Złotoryja, tel. 076/878-18-97,0603/46-01-20 
13 SKODA FABIA, 2001 r., 1200 ccm, biały, poduszka 

pow., alarm, dzjelona tylna kanapa, immobilizer, RO, 
książka serwisowa, kupiony w salonie, reg. kierow­
nica (w 2 płaszczyznach), serwisowany, faktura VAT 
- 18.900 zł. Ząbkowice Śląskie, tel. 074/810-03-02, 
0506/18-32-52 K79098995

SKODA FABIA BASIC, 2001 r., 60 tys. km, 1400 ccm, MPI, 
niebieski, I właściciel, kupiony w salonie, bez wypadku, immo­
bilizer, pod. pow.. centr. zamek, zadbany • 23.900 zł, możliwe 
raty. Ząbkowice Śląskie, tel. 0602/63-11-73 
SKODA FABIA, 2001 r., 134 lys. km, 1400 ccm, MPi, bićfy, I 
właściciel, serwisowany, bagażnik dachowy, kpi. opon zimo­
wych, wspomaganie kier., homologacja na ciężarowy, immobi­
lizer, bez wypadku, zderzaki w kolorze nadwozia, poduszka 
pow., właściciel niepalący • 19.900 zł. Wrocław, tel. 
071/794-00-69,0502/18-98-82 
SKODA FABIA, 2001 r., 39 tys. km, 1400 ccm, MPI, ciemno­
zielony, I właściciel, kupiony w salonie w kraju, bez wypadku, 
garażowany, zadbany - 24.300 zł. Trzebieszowice, gm. Lądek 
Zdrój, powiat kłodzki, tel. 074/868-91-90 
SKODA FABIA COMFORT, 2001 r., 145 tys. km, 1900 ccm, 
TDI, 100 KM, modrakowy, 2 poduszki pow., wspomaganie kier., 
ABS, ASR, el. otw. szyby, centr. zamek, RO, blokada skrzyni 
biegów, alarm, homologacja na ciężarowy, kupiony w salonie, 
kpi. dokumentacja • 26.900 zł. Gostyń, teł. 0605/72-56-22 
SKODA FABIA KOMBI, 2001 r., 72 tys. km, 1400 ccm, benzy­
na, MPI, srebrny metalik, stan techn. b. dobry, dużo dodatków, 
garażowany, serwisowany, kupiony w salonie • 28.000 zł. Wro­
cław, tei. 0600/88-3940
SKODA FABIA, 2002 r., 33 tys. km, 1400 ccm, jasnoniebieski 
metalik, cenlr. zamek, wspomaganie kier., komputer, podusz­
ka pow., RO, kupiony w salonie, stan b. dobry - 25.900 zł. Lesz­
no, teł. 0605/23-86-37
SKODA FABIA SEDAN CLASSIC, 2002 r„ 28 tys. km, 1400 
ccm, benzyna, zielony metalik, kupiony w salonie, I właściciel, 
wspomaganie kier., reguł, kierownica, el. reg. reflektory, po­
duszka pow., RO Sony, zadbany, stan b. dobry • 26.500 zi 
możliwe raty, leasing. Wrocław, tel. 0605/31-54-17 
SKODA FABIA SEDAN, 2003 r., 9 tys. km, 1200 ccm, żółty, 
wspomaganie kier., centr. zamek, ABS, 2 poduszki pow., za­
dbany, stan b. dobiy • 25.900 zł. Kępno, tel. 0697/70-18-88 
SKODA FABIA BASIC, 2003 r., 10 tys. km, 1200 ccm, 40 KM, 
srebmodiamentowy, metafik, stan b. dobry, bez wypadku, za­
dbany, blokada skrzyni biegów, I właściciel niepalący, RO z

wyświetlaczem, głośniki, garażowany, kupiony w salonie, po 
przeglądzie gwarancyjnym, ważne OC/AC, tapicerka w b. do­
brym stanie - 25.900 zł. Olszanka, powiat brzeski, tel. 
077/412-99:00,0601/40-90-31'
SKODA FABIA, 2003/04 r, 1200 ccm, 12V, benzyna, podusz­
ka pow., immobilizer, kupiony w salonie, stan idealny - 26.700 
zł. Świebodzin, tel. 0500/55-71-70 
SKODA FABIA hatchback, 2003/04 r., 12 tys. km, 1200 ccm, 
grafitowy metalik, 64 KM, ABS, MSR, 4 pod. pow., pirotech­
niczne napinacze pasów, immobilizer, alarm, centr. zamek, ei. 
ster. szyby przednie, komputer, skórzana kierownica { drążek 
zmiany biegów, reg kier., 2 kpi. opon, serwisowany w ASO, na 
gwarancji • 36.900 zł. Wrocław, tel. 0508/10-77-64 
SKODA FAVORIT135 L, 1991 r., 140 tys. km, 1300 ccm, ben­
zyna, inst. gaz., biały, techn. sprawny, radio, nowy. akumulator, 
ważny przegląd I OC, w ciągłej eksploatacji • 1.850 zł. Wro­
cław, tel. 0696/60-2345
SKODA FAVORIT 135 LS, 1991 r., 1300 ccm, szary, 5-biego­
wy, alarm, hak, pokrowce, dzielona tylna kanapa, ważny prze­
gląd i OC, I właściciel, stan techn. b. dobry • 2.800 zł. Wrocław, 
teł. 071/330-19-29,0608/84 46-03 
SKODA FAVORIT, 1991 r., 1300 ccm, benzyna, zielony, plasti­
kowe nadkola, nowy rozrząd, RO z CD, po wymianie przegu­
bów i pompy hamulcowej, ważny przegląd i OC, stan dobry •
3.000 zł lub zamienię na inny z dopłatą. Głogów, tel. 
0604/35-11-07
SKODA FAVORIT 135 L, 1991 r., 1285 ccm, bordowy, ważny 
przegląd, stan techn. dobiy - 3.000 zł. Lubin, tel. 076/749-73-76, 
0691/83-78-34
SKODA FAVORIT 135 L, 1991 r., 89 tys. km, 1300 ccm, ben­
zyna, wiśniowy, II właściciel, RO ♦ głośniki, obrotomierz, nowy 
akumulator i hamulce, przegląd do 09.2005 r., stan lechn. b. 
dobry • 3.500 zł. Wrocław, teł. 071/336-96-16,0505/90-7946 
SKODA FAVORIT135,1991 r., 135 tys. km, 1300 ccm, benzy­
na, inst. gaz., beżowy, stan dobry, centr. zamek, alarm, 2 kom­
plety kól, sygnalizacja włączonych świateł, czasowe wycieracz­
ki, RO, po wymianie klocków i szczęk oraz łańcucha rozrządu 
• 3.900 zł. Świdnica, tel. 074/85242-84,0606/44-6945 
l*L~S!$D/y fjAVQRIT. 1^92 rv„130q ,ccpą. bobowy , 

5-drzwiowy, 5-biegowy, inst. gazowa, aktualny prze­
gląd i OC, stan silnika i blacharki dobry - 2.600 zł.

' Wrocław, teł. 0605/18-27-75 K79099735
SKODA FAVORIT, 1992 r., bordowy • 3.000 zł. Prochowice, 
tel. 076/858-55-05
SKODA FAVORIT 135 LS, 1992 r„ 1300 ccm, benzyna, inst. 
gaz., biały, butla gazu w miejscu kola zapasowego, ważny prze­
gląd i OC do 2006 r.. hak, nowy akumulator (gwarancja), stan 
b. dobry • 3.300 zł. Środa Śląska, tel. 0501/02-2441 
SKODA FAVORIT 136L, 1992 r., 1300 ccm, wiśniowy, zacfca- 
ny, garażowany, bez wypadku • 3.600 zł. Olszanka, tel. 
077/412-97-20,0508/25-94-95 
SKODA FAVORIT, 1992 r., 1300 ccm, benzyna, bordowy, ha­
logeny, dodatkowe światło .stop*, zegarek, nowy akumulator i 
opony, tylna szyba ogrzewana, kierowca niepalący, atrakoyjny 
wygląd • 4.000 zł. Rogów Legnicki, tel. 076/858-52-15, 
0691/08-73-40
SKODA FAVORIT, 1992 r., 92 tys. km, 1289 ccm, benzyna, 
niebieski, stan dobry, bez wypadku, garażowany, 5-drzwiowy -
4.300 zł. Chojnów, powiat legnicki, tel. 076/818-62-86 
SKODA FAVORIT 135 L, 1992 r„ 84 tys. km, 1300 ccm, ben­
zyna, ciemnozielony, 5-drzwiowy, alarm, dzielona tylna kana­
pa, tylna szyba ogrzewana, przegląd do 2005 r. i OC do 06.2005 
r., atrakcyjny wygląd, nie wymaga wkładu finansowego, dodat­
kowe koło • 4.500 zł. Wrocław, lei. 071/329-11-99, 
0501/25-06-22
SKODA FAVORIT135,1992 r., 111 tys. km, 1300 ccm, benzy­
na, niebieski, inst. gazowa, butla gazu w miejscu kola zapaso­
wego, po wymianie filtrów i oleju, bez korozji, oszczędny, stan 
b. dobry • 5.200 zł. Lubnów, powiat trzebnicki, tel. 
0507/64-16-28
SKODA FAVORIT 135 LS, 1993 r., 69 tys. km, 1300 ccm, I 
właściciel, oryg. przebieg, bez wypadku, po wymianie oleju, 
filtrów, klocków hamulcowych, plastikowe nadkola, stan b. do­
bry - 4.900 zł. Opole, teł. 0661/09-94-69 
SKODA FAVORIT, 1993 r., 1300 ccm, benzyna, niebieski, hak, 
dzielona tylna kanapa, obrotomierz, RO • 3.000 zl. Jawor, tel. 
0603/34-53-64
SKODA FAVORIT, 1993 r., 86 tys. km, 1300 ccm, bordowy, I 
właściciel, dzielona tylna kanapa, bogate wyposażenie, gara­
żowany, zadbany, bez korozji -4.200 zł lub zamienię. Wrocław, 
teł. 071/338-02-78,0603/04-75-27 
SKODA FAVORIT, 1993 r., 130 tys. km, 1300 ccm, benzyna, 
biały • 4.500 zł. Chrośfice, tel. 076/870-84-03 
SKODA FAVORIT, 1993 r., 1300 ccm, turkusowy, właściciel 
niepalący, nowy układ wydechowy, stan b. dobry • 4.700 zł. 
Bielawa, powiat dzierżoniowski, tel. 0601/14-33-05 
SKODA FAVORIT, 1993/94 r., 103 tys. km, 1300 ccm, benzy­
na, biały, oryg. lakier, zadbany, garażowany, ważny przegląd i 
OC, właściciel niepalący • 3.500 zł. Dzierżoniów, tel. 
074/832-03-28,0693/42-20-59
SKODA FEUCIA, 1995 r., 84 tys. km, 1300 ccm, zielony, spro­
wadzony z Niemiec, kpi. dokumentacja, cenlr. zamek, RO Blau­
punkt - 8.000 zł. Bolesławiec, tel. 0601/93-87-75 
□  SKODA FEUCIA hatchback, 1996 r., 120 tys. km, 

1300 ccm, granatowy metalik, II właściciel, kupiony 
w salonie, centr. zamek, silnik MPI, blokada skrzyni 
biegów, RO - 8.900 zł. Wrocław, tel. 071/359-26-48, 
0603/09-23-31 K79095905

C3 SKODA FEUCIA KOMBI, 1996 r., 1300 ccm, grana­
towy, kupiony w salonie, garażowany, stan idealny -
12.800 zł lub zamienię. Świdnica, tel. 0607/39-92-93, 
0601/57-86-65 K79094845

SKODA FELICIA, 1996 r., 1300 ccm, wiśniowy, bez wypadku, 
garażowany, Immobilizer, stan b. dobry -9.300 zł. Kłodzko, teł. 
074/865-94-52,0603/12-98-33 
SKODA FEUCIA, 1996 r., 1300 ccm, benzyna, granatowy, 
centr. zamek+pilot, radio, nowe opony przednie, zadbany, kie­
rowca niepalący • 9.300 zł. Wrocław, tel. 0608/24-27-72 
SKODA FELICIA KOMBI, 1996 r., 140 tys. km, 1300 ccm, MPI, 
granatowy, bez wypadku, przegląd i rejestracja do 08.2005 r., 
immobilizer, RO, dzielona tylna kanapa, welurowa tapicerka, 
poduszki pow., stan b. dobry • 9.300 zł. Wrocław, tel. 
071/336-55-59,0693/07-54-80 
SKODA FELICIA 1996 r., 48 tys. km, 1300 ccm, benzyna, gra­
natowy, kupiony w salonie, serwisowany, bez wypadku, kie­
rowca niepalący, RO, pokrowce, zadbany, stan b. dobry -9.500 
zł. Kotlin, pow. jarociński, tel. 0504/5249-97 
SKODA FELICIA, 1996 r„ 122 tys. km, 1300 ccm, MPI, czer­
wony, garażowany, bez korozji, centr. zamek, alarm+pilot, blo­
kada skrzyni biegów, kpi. kół zimowych, książka serwisowa •
9.700 zł. Jelcz-Laskowice, powiat oławski, teł. 0607/65-27-51 
SKODA FELICIA KOMBI, 1996 r., 15 tys. km, 1300 ccm, biały, 
dzielona tylna kanapa, RO, 2 kpi. kół (opony letnie i zimowe), 
stan b. dobry • 10.000 zł. Środa śląska, tel. 071/317-44-69, 
0509/12-12-82
SKODA FELICIA LXI, 1996 r., 106 tys. km, 1300 ccm, bordowy 
metalik, kupiony w salonie, InsL gazowa, butla gazu w miejscu 
koła zapasowego, garażowany, RO, dzielona tylna kanapa, 
garażowany, stan b. dobry • 10.900 zł. Wrocław, tel. 
0605/60-72-32
SKODA FELICIA KOMBI, 1996/97 r., 1300 ccm, MPI, biały, 
inst. gazowa (2-łetnia), butla w miejscu koła zapasowego, ha­
logeny, hak, zegarek, dzielona tylna kanapa, stan b. dobry •
8.400 zł. Wrocław, teł. 071/326-17-24; 0603/29-53-50 
SKODA FELICIA, 1996/97 r„ 140 tys. km, 1300 ccm, bordowy 
metalik, 5-drzwiowy, RO, kupiony w Polsce • 8.900 żł. Legnica, 
tel. 0602/38-55-22
SKODA FEUCIA XLI KOMBI, 1996/97 r„ 99 tys. km, 1300 ccm, 
wtrysk, niebieski, kpi. dokumentacja, kupiony w salonie w kra­
ju; I właściciel, bez wypadku, 5-drzwiowy, 5-biegowy, zadbany, 
relingi dachowe, blenda tylna, 4 zagłówki, dzielona tylna kana­
pa, nowy ukł. rozrządu, po wymianie filtrów, oleju, ważne prze­
gląd i OC, stan b. dobry • 9.800 zl lub zamienię na VW Golfa
III. Głogów, tel. 0698/73-73-92,0607/51-83-83

a  SKODA FELICIA, 1997 r., 88 tys. km, 1600 ccm, zie­
lony metalik, 5-drzwiowy, vyspomaganie, 2 podusz­
ki pow., ABS, el, reg. lusterka, stan bardzo dobry -
12.900 zł. Jelenia Góra, tel. 075/767-88-35, 
0509/41-17-39 K79099955

SKODA FEUCIA KOMBI, 1997 r., 150 tys. km, 1600 ccm, ben­
zyna, biały, centr. zamek, stan dobry - 10 500 zł. Namysłów, 
tel. 077/410-3949
SKODA FELICIA, 1997 r., 99 tys. km, 1300 ccm, MPI, bordo­
wy metalik, owiewki, plastikowe nadkola, środkowa konsola, 
RO, przegląd do 07.2005 r., stan dobry, w ciągłej eksploatacji •
10.500 zł. Opole, tel. 077/421-76-34,0601/43-26-27 
SKODA FELICIA LXI, 1997 r., 29 tys. km, 1300 ccm, MPI, bia­
ły, kupiony w salonie, udokumentowany przebieg, stan ideal­
ny, nieeksploatowany zimą serwisowany, garażowany, bezwy­
padkowy, I właściciel (kobieta niepaląca), immobilizer, RO, 
dzielone siedzienia, ubezpieczony - 13.300 zł. Oława, tel. 
0605/57-28-17,071/313-00-37
SKODA FEUCIA GLX KOMBI, 1997 r., 110 tys. km, 1300 ccm, 
MPI, bordowy metalik, butla gazu w miejscu koła zapasowego, 
komputer, welurowa tapicerka, halogeny, kpł. kół zimowych, 
opony letnie z alum. felgami, blokada skrzyni biegów, kupiony 
w salonie -11.000 zi. Oława, tel. 071/303-80-95,0660/80-35-18 
SKODA FELICIA, 1997 r., 60 tys. km, 1300 ccm, benzyna, 
wtrysk, czerwony, I właściciel, bez wypadku i korozji, ważny 
przegląd i OC - 11.500 zł. Wrocław, tel. 071/357-21-41, 
0602/83-73-12,0694/99-32-79
SKODA FELICIA LXI, 1997 r., 75 tys. km, 1300 ccm, MPI, czer­
wony, bez wypadku, II właściciel, zadbany, stan b. dobry •
13.000 zl. Kłodzko, tel. 074/647-10-94
a  SKODA FELICIA hatchback, 1998 r., 117 tys. km, 

1600 ccm, zielony metalik, II właściciel, kupiony w 
salonie, I rej. 12.1998 r., centr. zamek, alarm, bloka­
da skrzyni biegów, wspomaganie, alum. felgi, ser­
wisowana, halogeny - 11.900 zł. Wrocław, tel. 
071/359-26-48,0603/09-23-31 K79095915

SKODA FEUCIA XU KOMBI, 1998 r., 92 tys. km, 1300 ccm, 
-benzynaHnefc-fazrrsiebmy-melfltókr kupieny ■w-eełenie,4)e* 
wypadku, centr. zamek + pilot, alarm, halogeny, relingi dacho­
we, zderzaki w kolorze nadwozia, stan b. dobry • 10.600 zł lub 
zamienię na tańszy. Lubin, tel. 076/818-5646,0600/22-43-36 
SKODA FEUCIA, 1998 r., 120 tys. km, 1300 ccm, benzyna, 
czerwony, I właściciel, kupiony w salonie, serwisowany, kom­
plet opon letnich i zimowych, ważny przegląd do 02.2006 roku, 
nadkola, nowy rozrząd, zadbany, immobilizer, obrotomierz -
11.200 zł. Wałbrzych, tel. 074/841-15-17 
SKODA FEUCIA, 1998 r., 98 tys. km, 1300 ccm, benzyną gra- 
natowo-akrylowy, serwisowany, bez wypadku, I właściciel, za­
dbany, stan techn. idealny • 11.500 zł. Wrocław, tel. 
071/354-59-53,0508/10-55-15 ’
SKODA FEUCIA GUC, 1998 r, .120 tys. km, 1600 ccm, benzy­
ną srebrny metalic, centr. zamek, alarm ♦ pilot, welurowa tapi­
cerka, dzielona tylna kanapa, RO, I właściciel, kupiony w salo­
nie • 12.000 zl. Tel. 0609/06-17-65 
SKODA FELICIA KOMBI, 1998 r., 240 tys. km, 1600 ccm, bia­
ły, wspomaganie kier., centr. zamek, ciemne lampy - 12.200 zi. 
Świdnica, tef. 074/853-89-92,0603/39-19-78 
SKODA FELICIA, 1998 r„ 46 tys. km, 1600 ccm, MPI, ciemno­
zielony, centr. zamek, ABS, 2 poduszki pow., wspomaganie 
kier., eł. reg. lusterka i szyberdach, komputer, welurowa tapi­
cerka, ciemnoszara tapicerka, w kraju od 3 mies., opłacony, 
serwisowany w Niemczech, stan b. dobry, halogeny, sportowy 
grill, ekonomiczny • 13.500 zł. Prusice, powiat trzebnicki, teł. 
0602/75-36-68
SKODA FEUCIA, 1998 r., 1300 ccm, wtrysk, zielony metalic, 
garażowany, II właściciel, nowe opony i akumulator, stan b. 
dobry - 13.900 zł. Milicz, tel. 0608/52-07-91 
SKODA FEUCIA, 1998 r., 90 tys. km, zielony metalik, I właści­
ciel, centr. zamek, alarm + pilot, alum. felgi, stan b. dobry •
14.000 zł. Twardogóra, tel. 071/315-98-31,0661/89-12-58 
SKODA FEUCIA, 1998/99 r., 93 tys. km, 1300 ccm, MPI, zie­
lony, nowy model, kupiony w salonie/zderzaki i lusterka w ko­
lorze nadwozia, opony zimowe, el. reg. reflektory - 10.000 zł 
lub zamienię. Leszno, teł. 065/526-14-16,0607/79-07-54 
SKODA FEUCIA KOMBI, 1998/99 r„ 127 tys. km, 1600 ccm, 
zjelony, relingi dachowe, wspomaganie kier., serwisowany, 
książka serwisowa, kpi. dokumentacja, zadbany, kupiony w sa­
lonie w kraju, 2 kpi. kół (opony letnie i zimowe) • 16.000 zł. 
Duszniki Zdrój, tel. 074/866-98-03,0601/40-90-77 
SKODA FEUCIA, 1999 r., 1300 ccm, MPI, granatowy metalik,
I właściciel, kupiony w salonie, poduszka pow., immobilizer, 
insL gazowa, centr. zamek, alarm, blokada skrzyni biegów, RO, 
oznakowany, nadkola, dzielona tylna kanapa, zderzaki w kolo­
rze nadwozia, obrotomierz • 14.800 zł lub zamienię. Rudna, 
tel. 076/84340-31,0693/46-65-61
SKODA FELICIA KOMBI, 1999 r., 152 tys. km, 1300 ccm, bia­
ły, centr. zamek, alarm, I właściciel, kupiony w salonie, serwi­
sowany, homologacja na ciężarowy - 8.900 zł. Leszno, tel. 
0609/67-99-08
SKODA FELICIA, 1999 r, 82 tys. km, 1300 ccm, MPI, zielony, 
kupiony w salonie w kraju, garażowany • 12.000 zi. Chocia­
nów, pow. polkowicki, tel. 0606/39-88-48 
SKODA FEUCIA MAGIC, 1999 r., 76 tys. km, 1300 ccm, 
MPI, grafitowy metalik, kupiony w salonie, el. otw. szyby, 
oentr. zamek, alum. felgi, alarm, bez wypadku, halogeny, 
stan idealny • 14.900 zł lub zamienię, możliwe raty. Legoi- 
ca, tel. 0605/28-37-83
SKODA FELICIA KOMBI, 1999 r., 100 tys. km, 1300 ccm, 
MPI, bordowy metalik, garażowany, kupiony w salonie, bez 
wypadku, kpi. dokumentacja, centr. zamek, alarm, immobi­
lizer, obrotomierz, zderzaki w kolorze nadwozia, dzielona 
tylna kanapa, hak, RO Sony + 4 głośniki, po przeglądzie w 
ASO -15.200 zł. Grodków, tel. 077/415-14-10 po godz. 16, 
0660/7048-39
SKODA FELICIA LX, 1999 r., 60 tys. km, 1600 ccm, biały, 
centr. zamek, alarm, zderzaki w kolorze nadwozia, wspo­
maganie kier., listwy ozdobne, I właściciel, kupiony w salo­
nie, bez wypadku • 15.300 zł. Wrocław, tel. 0506/95-34-27 
SKODA FEUCIA, 1999 r., 55 tys. km, 1600 ccm, niebieski, 
wspomaganie kier., konsola, welurowa tapicerka, centr. za­
mek, RO, poduszka pow., po wymianie rozrządu i układu 
wydechowego, koła zimowe + alum. felgi, stan b. dobry •
16.800 zl. Bystrzyca Kłodzka, tel. 074/813-92-69, 
0609/40-11-96
SKODA FELICIA GLX, 1999 r„ 46 tys. km, 1600 ccm, (sil­
nik VW), srebrny, poduszka pow., centr. zamek, wspoma­
ganie kier., immobilizer, I właściciel, kupiony w salonie w 
Polsce, serwisowany, garażowany, zadbany - 17.000 zł. 
Wrocław, tel. 071/343-31-09, 0501/30-4943 
n  SKODA FELICIA hatchback, 2000 r., 45 tys. km, 

1300 ccm, MPI, ciemnozielony, po lakierowaniu, 
do złożenia (kompletny), inst. gazowa (butla w 
miejscu kola zapasowego), blokada skrzyni bie­
gów - 9.000 zł. Brzeg, tel. 0889/31 -87-18, 
0608/83-74-99 K79098675

a  SKODA FELICIA, 2000 r., 40 tys. km, 1600 ccm, 
biały, I właściciel, kupiony w salonie, wspomaga­
nie, el. ster. szyby, centr. zamek, alarm, garażo­
wany, stan idealny - 20.900 zł lub zamienię. Świd­
nica, te l. 0607/39-92-93, 0601/57-86-65 
K79094825

SKODA FEUCIA KOMBI, 2000 r., 140 tys. km, 1900 ccm, 
diesel, niebieski metalik, kupiony w salonie, bez wypadku, 
wspomaganie kier., RO, centr. zamek, immobilizer, alarm + 
pilot, alum. felgi, 5-osobowy, poduszka pow., kpi. felg stalo­
wych • 18.400 zł lub zamienię na tańszy. Głogów, tel. 
0600/04-62-73
SKODA FELICIA G U KOMBI, 2000 r„ 106 tys. km, 1300 
ccm, benzyna, ciemnozielony, nowy model, kupiony w salo­
nie w kraju, I właściciel, poduszka pow., immobilizer, centr. 
zamek, halogeny, 2 kpi. kół (letnie nowe), inst. gazowa gra­
tis • 18.900 zł. Głogów, tel. 076/834-77-62,0606/21-3847 
SKODA FEUCIA KOMBI, 2000 r., 1900 ccm, diesel, ciem­
nozielony, 2 poduszki pow., el. otw. szyby, relingi dachowe, 
halogeny, szyby atermiczne, bez wypadku, I właściciel, stan

idealny • 19.000 zł. Jelenia Góra, lei. 075/761-41-67, 
0609/29-93-60
SKODA FELICIA KOMBI, 2000/01 r., 100 tys. km, 1600 ccm, 
benzyna, inst. gaz., czerwony,Twłaściciel, kupiony w salo­
nie, bez wypadku, wspomaganie kier., konsola środkowa, 
bagażnik dachowy, po wymianie tłumika, akumulatora i pa­
sków, stan b. dobry • 15.600 zł. Bielawa, pow. dzierżoniow­
ski, tel. 0603/19-74-98
SKODA FEUCIA AMBIENTE KOMBI, 2004 r., 15 tys. km, 
1900 ccm, TDI 110 KM, grafitowy metalic, ABS, EDS, 2 
poduszki pow., klimatyzacja, el. otw. szyby, czujnik cofania, 
tempomat, kompuler • 19.000 zł + spłata leasingu. Tel. 
0509/7248-80
SKODA FORMAN, 1992 r., 60 tys. km, 1300 ccm, benzyna, 
niebieski, kpi. kół zimowych, stan dobry • 3.800 zł. Przyczy­
na Górna, powiat wschowski, tel. 065/540-29-56, 
0608/31-57-78
SKODA OCTAVIA GLX, 1997 r., 1600 ccm, czerwony, 2 po­
duszki pow., ABS, el. otw. szyby i lusterka, komputer, radio, 
centr. zamek, wspomaganie, bez wypadku, książka serwi­
sowa, stan idealny - 26.000 zł. Legnica, tel. 0600/21-68-00, 
076/721-0546 (zdjęcia do tej oferty można zobaczyć w in­
ternecie pod numerem - AG0991 http://wkz.autogiel- 
da.com.pl)
B3 SKODA OCTAVIA SEDAN, 1998 r., 150 tys. km, 

1600 ccm, zieleń metalic, wszystkie el. dodatki, 
podgrz. fotele, komputer pokładowy, sprowadzo­
ny z Niemiec, I właściciel, stan idealny, kpi. doku­
mentacja - 20.800 zł + opłaty ok. 2.300 zł, na go- 
towo z kartą pojazdu. Domaszowice, powiat na­
mysłowski, tel. 0888/57-85-50, 0505/90-45-50 

. I00007725
13 SKODA OCTAVIA, 1998 r., 96 tys. km, 1600 ccm, 

benzyna, czerwony, alarm, ce‘ntr. zamek, elektron, 
wtrysk, immobilizer, RO, wspomaganie, ABS, po­
duszka pow., stan techn. b. dobry -19.900 zł. Wro­
cław, te l. 071/359-26-48, 0603/09-23-31 
K79095765

SKODA OCTAVIA, 1998 r„ 119 tys. km, 1600 ccm, benzy­
ną biały, kupiony w salonie w kraju, ABS, poduszka pow., 
el. ster. szyby i lusterka, centr. zamek, alum. felgi, kompu­
ter, wspomaganie i reg. kier. - 20.500 zł. Oława, tel. 
0501/7143-30
SKODA OCTAVIA, 1998 r., 160 tys. km, 1600 ccm, 101 KM, 
morski metalic, klimatyzacja, ABS, wspomaganie kier., centr. 
zamek, komputer, RO, kupiony w salonie, II właściciel, stan 
idealny • 24.900 zł. Leszno, tel. 0695/02-52-10 
SKODA OCTAVIA KOMBI, 1998/99 r., 116 tys. km, 1600 
ccm, 103 KM, grafitowy metalik, kupiony w salonie, centr. 
zamek, wspomaganie kier., el. reg. reflektory, dzielona tyl­
na kanapa, bez wypadku, ABS, poduszka pow., stan b. do­
bry - 23.300 zł lub zamienię na tańszy. Kłodzko, tel. 
074/86845-51, 0603/74-62-58 
SKODA OCTAVIA, 1999 r„ 240 tys. km, 1600 ccm, biały, I 
właściciel, kupiony w salonie, bez wypadku, centr. zamek, 
wspomaganie kier., ABS, el. reg. lusterka, immobilizer, 
alarm, inst. gazowa, homologacja na ciężarowy, stan ideal­
ny • 19.900 zl. Leszno, tel. 0605/23-86-37 
SKODA OCTAVIA, 1999 r., 130 tys. km, benzyna, inst. gaz., 
komputer, ABS, klimatyzacja, poduszka pow., wszystkie el. 
dodatki, RO, 2 kpi. kół (opony letnie i zimowe) • 28.900 zł. 
Rawicz, tel. 0691/26-68-05
SKODA OCTAVIA KOMBI, 1999 r., 184 tys. km, 1900 ccm, 
TDI, zielony metalik, wspomaganie kier., ABS, centr. zamek, 
alarm, klimatyzacja, komputer, el. otw. szyby, 2 poduszki 
pow., RO, el. reg. lusterka, el. reg. reflektory, roleta bagaż­
nika, sprowadzony z Niemiec, stan b. dobry • 29.900 zł + 
opłaty. Bielawa, powiat dzierżoniowski, tel. 0698/64-78-37 
SKODA OCTAVIA, 1999 r., 180 tys. km, 1900 Ccm, TDI, 
srebrny metalik, kupiony w salonie, Iwłaściciel, serwisowa­
ny, bez wypadku, garażowany, stan b. dobry, alarm, kom­
puter, ABS, MSR, RO, poduszka pow., immobilizer, kpi. kół 
zimowych - 32.000 zł, Ząbkowice śląskie, tel. 0608/81-89-90 
SKODA OCTAVIA, 1999 r., 1900 ccm, TDI, srebrny metalik, 
ABS, klimatyzacja, alum. felgi, 2 poduszki pow., el. otw. szy­
by, komputer, el. reg. lusterka, centr. zamek, alarm -37.500 
zł. Oleśnicą tel. 0609/92-86-68 
SKODA OCTAVIA KOMBI, 1999/00 r., 105 tys. km, 1600 
ccm> 103 KM, grafitowy metalik, kupiony w salonie, centr. 
zamek, wspomaganie kier., el. reg. reflektory, dzielona tyl­
na kanapa, roleta bagażnika, relingi dachowe, ABS, podusz­
ka pow., alum. felgi gwiazdy, alarm + pilot, stan b. dobry •
26.900 zł lub zamienię na tańszy. Kłodzko, tei. 
D74/868-45-51, 0603/74-62-58 
SKODA OCTAVIA KOMBI, 1999/00 r., 140 tys. km, 1900 
ccm, TDI, zielony metalik, ABS, EDS, 2 poduszki pow., wspo­
maganie kier., centr. zamek ♦ pilot, alarm, el. reg. reflektory 
i lusterka, komputer, RO ze zmieniaczem na 6 płyt CD, prze­
gląd do 2006 r., I właściciel, kupiony w salonie, garażowa­
ny, bez wypadku • 34.500 zł. Milicz, tel. 0604/50-34-73 
SKODA OCTAVIA; 2000 r., 173 tys. km, 1900 ccm, TDI, zie­
lony metalik, poduszka pow., centr. zamek, alarm + pilot, 
blokada skrzyni biegów, wspomaganie kier., RO z CD, ABS, 
el. reg. lusterka, kupiony w salonie, kpi. dokumentacja •
33.600 zł. Wrocław, tel. 0693/07-57-56 
SKODA OCTAVIA ELEGANCE, 2000/01 r., 120 tys. km, 
1900 ccm, TDI, zielony metalic, I właściciel, kupiony w sa­
lonie, serwisowany, alarm i centr. zamek, immobilizer, RO 4 
poduszki pow., el. otw. szyby, klimatyzacja, alum. felgi, kom­
puter pokładowy, halogeny, zadbany • 39.500 zł, możliwe 
raty. Ząbkowice śląskie, tel. 0602/63-11-73 
SKODA OCTAVIA ELEGANCE, 2000/01 r., 135 tys. km, 
1900 ccm, TDI, 110 KM, zielony metalik, 4 poduszki pow., 
el. otw. szyby, klimatyzacja, komputer, el. reg. lusterka, alum. 
felgi, ASR • 39.500 zł. Leszno, tel. 0603/92-41-50, 
065/529-68-84
SKODA OCTAVIA KOMBI, 2001 r., 104 tys. km, 1900 ccm, 
TDI, biały, klimatyzacja, ABS, el. reg. lusterka, wspomaga­
nie kier., komputer, centr. zamek, bez wypadku - 29.000 zi. 
Poznań, tel. 061/866-05-82, 0604/51-15-58 
SKODA OCTAVIA, 2001 r., 50 tys. km, 1600 ccm, benzyna, 
zielony metalik, wspomaganie kier., immobilizer, Mul-T-Lock, 
el. reguł, fotel kierowcy, el. reg. reflektory, RO z CD, kpi. 
dokumentacja, 2 kpi. opon zimowych, stan b. dobry • 31.000 
zł. Strzelin, tel. 0500/84-10-20 
SKODA OCTAVIA KOMBI, 2001 r., 67 tys. km, 1900 ccm,V 
TDI, srebrny metalik, klimatyzacja, wszystkie el. dodatki, I 
właściciel, kupiony w salonie, homologacja, stan b. dobry •
40.000 zl. Oleśnica, tel. 071/398-57-17,0504/15-69-90 
13 SKODA OCTAVIA SEDAN, 2003 r„  1900 ccm, TDI,

jasny metalik, 2 poduszki pow., wspomaganie, 
centr. zamek (sterowany kluczykiem), ABS, el. otw. 
szyby, el. reg. lusterka, TCS, kupiony w salonie w 
Polsce, I właściciel, pełna dokumentacja - 42.900 
zł lub zamienię na inny. Świdnica, tel. 
074/853-31-10 K79095735

SKODA OCTAVIA AMBIENTE KOMBI, 2004 r., 15 tys. km, 
1900 ccm, TD1110 KM, grafitowy metalic, ABS, ASR, EDS, 
poduszki pow., klimatyzacja, el. otw. szyby, podgrz. luster­
ka, tempomat, kompuler • 19.000 zł + opłaty leasingowe. 
Wrodaw, tel. 0509/72-48-80
SKODA OCTAVIA SEDAN, 2004 r„ 16 tys. km, 1400 ccm, 
16V, 100 KM, grafitowy metalik, kupiony w salonie, pełne 
wyposażenie, książka serwisowa • 36.000 zł. Poniec, tel. 
065/573-13-63, 0501/44-92-60 
SKODA RAPID130,1986 r., 106 tys. km, 1300 ccm, benzy­
na, piaskowy, 5-biegowy, alum. felgi, obrotomierz • 1.499 
zl. Jelenia Góra, tel. 0505/49-40-83 
SKODA SUPERB, 2003 r„ 36 tys. km, 1900 ccm, TDI, czar­
ny, 4 poduszki pow., 4 kurtyny powietrzne, ABS, ESP, kli­
matyzacja, centr. zamek, el. reg. szyby i lusteka, bez wy­
padku, wspomaganie, radio, immobilizer, stan b. dobry •
70.000 zł. Legnica, teł. 076/721-05-46,0600/21-68-00 (zdję­
cia do tej oferty można zobaczyć w internecie pod nume­
rem -AG0993 http://wkz.autogielda.com.pl)
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S M A R T
C3 SMART MCC 01 PASSION, 1999 r„ 52 tys. km, 600 

ccm, 55 KM, czarno-srebrny, 2 poduszki pow., wspo­
maganie, ABS, el. otw. szyby, immobiiizer, centr. za­
mek, RO, klimatyzacja, automatic, alum. felgi, ABS, 
tylna wycieraczka, stan bardzo dobry - 24.300 zl, 
możliwy atrakcyjny kredyt lub zamiana. Wrodaw, tel. 
0603/99-99-92,0607/61-21-58 K79096235

SU B A R U

S U ZU K I

ny, opony zimowe, RO ♦ głośniki, stan idealny • 23.000 zl. Lesz­
no, lei. 0609/67-99-08
SUZUKI WAGON R+, 2001 r., 52 tys. km, 1300 ccm, 16V, czer­
wony, relingi dachowe, wspomaganie, el. reg. lusterka, opony 
letnie i zimowe, radio CD, alarm, garażowany • 19.000 zl. Tel. 
0602/32-58-91

TAW RM A
TAWRIJA ZAZ, 1992/93 r., 70 lys. km, 1100 ccm, benzyna, 
biały, wersja lińska, po remoncie silnika I podwozia, konser­
wacja, RO, atrapa z halogenami, deska rozdz. nowego typu, 
tylna szyba ogrzewana, ekonomiczny, dzielona tylna kanapa •
1.400 zł. Nysa, tel. 0692/90-27-73

SUBARU IMPREZA, 1994 r., 120 tys. km, 1800 ccm, czamy 
metalik, katalizator, napęd 4x4, klimatyzacja, ABS, alum. felgi, 
el. otw. szyby i szyberdach, el. reg. lusterka, wspomaganie 
kier., immobiiizer, drewniana kierownica, na zachodnich tabli­
cach, stan b. dobry • 2.350 EUR + akcyza (500 zł). Żary, teł. 
0604/28-83-88
SUBARU IMPREZA KOMBI, 1994 r., 106 tys. km, 1800 ccm, 
16V, boxer, czamy, serwo, ABS, el. otw. szyby i reg. lusterka, 
szyberdach, 2 poduszki pow., alum. felgi, relingi dachowe, RO, 
bez wypadku, garażowany, serwisowany, udokum. przebieg, 
centr. zamek, nowe paski, płyny, sprzęgło, tłumik, bateria, pom­
pa, stan idealny, sprowadzony - 17.000 zł. Oława, tel. 
0603/05-80-70
SUBARU JUSTY 4X4,1990 r., 1200 ccm, 75 KM, biały • 3.700
zl. Kudowa Zdrój, tel. 0601/76-39-55
SUBARU JUSTY, 1990 r., 1000 ccm, benzyna, czerwony,
3-drzwiowy, napęd 4x4 - 2.800 zl + opłaty. Świdnica, tel.
074/853-09-40
SUBARU JUSTY, 1992 r., 32 lys. km, 1200 ccm, benzyna, 
sprowadzony z Niemiec, stan b. dobry, automatic, 4x4,1 wła­
ściciel - 1.600 zl + opłaty. Chojnów, powiat legnicki, tel. 
0889/95-53-46
SUBARU LEGACY KOMBI, 1991 r., 145 tys. km, 1800 ccm, 
16V, srebrny metalik, napęd 4x4 • 6.500 zł. Wrocław, tel. 
0601/44-70-15
SUBARU LEGACY, 1992 r., 190 tys. km, 2000 ccm, srebrny 
metalik, el. otw. szyby i reg. lusterka, wspomaganie kier., ABS, 
szyberdach • 4.000 zł. Leszno, tel. 0600/77-62-02 
SUBARU LEGACY KOMBI, 1994/95 r., 180 tys. km, 2000 ccm, 
seledynowy metalik, RO, wspomaganie kier., centr. zamek, el. 
ster. lusterka, 4x4, hak, el. ster. reflektory • 7.200 zl. Legnica, 
tel. 0509/55-74-37, Niemcy, 0049/17-34-23-82-54

T O Y O T A
O  ABSOLUTNIE AKTUALNE AUTA ATRAKCYJNIE 

KUPIĘ, TOYOTY, KUPIĘ TOYOTY, KUPIĘ TOYO­
TY, KUPIĘ TOYOTY, KUPIĘ TOYOTY. Kupujemy 
auta cale, po wypadku, do remontu, po 1988 r. i 
inne marki również, płacimy najwięcej. Tel. 
0605/35-26-21,0607/39-92-93 W01024774

TOYOTAAVENSIS, 1997 r., 105 tys. km, 1600 ccm, benzyna, 
zielony metalic, klimatyzacja, 2 poduszki pow., wspomaganie 
kier., el. ster. szyby i lusterka, RO, kupiony w salonie, serwiso­
wany, bez wypadku - 27.900 zł. Wrodaw, tel. 0601/87-72-05

antynapad, RO, stan b. dobry -13.500 zl lub zamienię. Ząbko­
wice śląskie, teł. 074/815-44-10,0880/40-59-28 
TOYOTA CARINA E HATCHBACK, 1995 r., 1800 ccm, 16V, 
benzyna, ciemnozielony metalik, w. kraju od 2 tygodni, opłaco­
ny, ABS, poduszka pow., wspomaganie kier., centr. zamek, 4 
el. otw. szyby, el. reg. lusterka, welurowa tapicerka, RO, za­
dbany, stan techn. b. dobry, zderzaki w kolorze nadwozia •
15.500 zł. Oława, tel. 071/303-85-54,0509/49-90-73' 
TOYOTA CARINA E, 1995 r., 140 tys. km, 1600 ccm, 16V, 
zielony metalic, wspomaganie kier., centr. zamek, el. reg. re­
flektory, welurowa tapicerka, RO • 14.100 zł, możliwe raty lub 
zamiana. Strzegom, tel. 074/649-20-35,0603/08-12-53 
TOYOTA CARINA E KOMBI, 1995 r„ 200 tys. km, 1600 ccm, 
czamy metalik, alum. felgi, klimatyzacja, centr. zamek, el. otw. 
szyby i reg. lusterka -17.000 zł. Oleśnica, tel. 0602/37-72-33, 
0606/50-46-28
TOYOTA CARINA SEDAN, 1995 r, 1600 ccm, 16V, szary 
metalik, klimatyzacja, centr. zamek, poduszka pow., wspoma­
ganie kier. -17.000 zł. Żagań, tel. 068/477-25-89,0660/15-99-92 
TOYOTA CARINA E KOMBI, 1996 r;, 120 tys. km, 1800 ccm, 
16V, niebieski metalik, stan idealny, I wiaścidel, książka ser­
wisowa, bez wypadku, klimatyzacja, ABS, RO, eł. otw. szyby, 
centr. zamek, 2 poduszki pow., relingi dachowe, welurowa ta­
picerka, dużo dodatków -16.700 zi. Wrodaw, tel. 0508/68-98-38 
TOYOTA CARINA II E, 1996 r., 2000 ccm, benzyna, czamy 
metalik, welurowa tapicerka, wspomaganie kier., ABS, centr. 
zamek * pilot, el. otw. szyby, szyberdach, dzielona tylna kana­
pa, spoiler tylny, hak • 7.800 zł lub zamienię na inny tańszy. 
Opole, tel. 077/464-1346
TOYOTA CARINA E KOMBI, 1996 r„ 202 tys. km, 1800 ccm, 
benzyna, 16V, grafitowy metalik, centr. zamek, immobiiizer, 
alarm + 2 piloty, el. otw. szyby i szyberdach, el. reg. lusterka,
10-miesięczna insi. gazowa na gwarancji, RO z panelem, re- 
lingi dachowe, roleta bagażnika + dużo nowych części -17.500 
zł. Świebodzice, tel. 074/666-88-36,0507/83-49-76

SUZUKI ALTO, 1991 r., 128 tys. km, 800 ccm, czerwony, 
3-drzwiowy, zarejestrowany, faktura zakupu • 4.400 zł. Góra, 
tel. 065/543-33-02, 065/543-51-15, 0880/21-67-62, 
0606/63-51-70
SUZUKI BALENO SEDAN, 1995 r., 110 tys. km, 1300 ccm, 
benzyna, srebrny metalik, 2 poduszki pow., centr. zamek, wspo­
maganie kier., do lakierowania maska silnika i atrapa • 4.800 zł 
+ opłaty. Iłowa, powiat żagański, lei. 0888/27-60-05 
SUZUKI LIANA SEDAN, 2002 r., 17 tys. km, 1600 ccm, ben­
zyna, srebrny metafik, ABS, kfimatyzacja, wspomaganie kie­
rownicy, el. reg. szyby i lusterka, centralny zamek, radio, spro­
wadzony z Niemiec - 31.900 zł. Legnica, tel. 076/850-64-49, 
0506/91-64-54
SUZUKI MARUTI, 1992 r., 800 ccm, szary metalik, 5-drzwio­
wy, stan b. dobry, zarejestrowały - 2.500 zł. Legnica, tel. 
0606/43-63-61
SUZUKI MARUTI, 1994 r., 800 ccm, czerwony, zarejestrowa­
ny, 5-drzwiowy - 2.900 zł. Legnica, tel. 0603/30-48-23, 
0506/96-39-86
SUZUKI SWIFT SEDAN, 1990 r., 1600 ccm, 16V, zielony me­
talik, szyberdach, centr. zamek, ABS, wspomaganie kier., el. 
reg. lusterka, zadbany, sprowadzony z Niemiec - 2.600 zł. Ole­
śnica, teł. 071/798-92-05,0660/37-69-39 
SUZUKI SWIFT hatchback, 1990 r., 160 tys. km, 1000 ccm, 
monowtrysk, biały, el. reg. reflektory, 5-biegowy, 5-drzwiowy, 
garażowany, sprowadzony z Niemiec, zarejestrowany, karta 
pojazdu, b. zadbane wnętrze, ekonomiczny, zużycie paliwa 5 
1/100 km, stan dobry, po wymianie łożysk, tarcz i.klocków ha­
mulcowych • 4.500 zł lub zamienię na prod. USA, Chrysler Le 
Baron, Ford Probe. Polkowice, lei. 076/847-09-93, 
0609/83-95-28
SUZUKI SWIFT, 1991 r., 1300 ccm, benzyna, GS, biały, el. 
reg. lusterka i reflektory, halogeny, kubełkowe fotele, kpi. kół 
lemich -4.300 zł. Zgorzelec, tel. 075/771-80-04,0601/98-86-26 
SUZUKI SWIFT, 1991 r., 128 tys. km, 1600 ccm, 16V, popiela­
ły metalic, 4-drzwiowywy, alum. felgi, zarejestrowany, faktura 
zakupu • 6.500 zł. Góra, tel. 065/543-33-02, 065/543-51-15, 
0880/21-67-62,0606/63-51-70
SUZUKI SWIFT, 1992 r., 140 tys. km, 1000 ccm, granatowy, 
do zarejestrowania, stan dobry - 2.000 zł. Zgorzelec, tel. 
0502/57-97-62
SUZUKI SWIFT GL KOMBI, 1992 r., 103 tys. km, 993 ccm, 
benzyna, 50 KM, szary metalik, 5-biegowy, wymieniony pasek 
rozrządu, nowy akumulator, ekonomiczny, zużycie paliwa 5 
1/100 km, do poprawek lakierniczych • 4.200 zł. Lwówek ślą­
ski, tel. 075/784-22-37,0661/42-67-49 
SUZUKI SWIFT, 1992 r„ 110 tys. km, 1600 ćcm, 16V, szary 
metalik, centr. zamek, el. otw. szyby i reg. lusterka, klimatyza­
cja, hak, RO z CD, zeslaw głośnomówiący - 4.800 zl + opłaty. 
Iłowa, powiat żagański, tel. 0888/27-60-05 
SUZUKI SWIFT, 1992/93 r., 80 tys. km, 1300 ccm, wtrysk, nie­
bieski, 3-drzwiowy, stan idealny • 2.800 zł + + akcyza 400 zł. 
Bolesławiec, tel. 0889/15-24-44 
SUZUKI SWIFT, 1993 r., 1300 ccm, szary metalik, stan techn. 
b. dobry, karta pojazdu, sprowadzony w całości, zarejestrowa­
ny, ubezpieczony • 6.200 zł. Lubsko, tel. 068/372-45-97, 
0601/43-49-02
SUZUKI SWIFT, 1993 r., 71 tys. km, 1300 ccm, benzyna, inst. 
gaz., granatowy metalik, 3-drzwiowy, inst. gazowa na gwaran- 
cji, RO, drewniane wykończenia, ekonomiczny 10 zl/100 km, 

*  bez wypadku, karta pojazdu, w kraju od 6 mies., stan b. dobry
• 6.500 zł łub zamienię., woj. wielkopolskie, tel. 0505/49-44-47 
SUZUKI SWIFT, 1993 r., 115 tys. km, 1000 ccm, czerwony, 
3-drzwiowy, zarejestrowały, faktura zdTupu - 6.800 zł. Góra, 
tel. 065/543-33-02, 065/543-51-15, 0880/21-67-62, 
0606/63-51-70
SUZUKI SWIFT, 1995 r., 60 lys. km, 1300 ccm, wtrysk, morski 
metafik, 5-biegowy, ABS, ASR, poduszki pow.; centr. zamek, I 
wiaścidel, serwisowany, dokumentacja niemiecka, stan ideal­
ny • 5.500 zl + opłaty., woj. dolnośląskie, tel. 0602/86-30-08 
SUZUKI SWIFT, 1996 r., 70 tys. km, 1300 ccm, czerwony -
5.500 zł *  opłaty. Wrodaw, teL 0693/74-13-57
SUZUKI SWIFT GLX SEDAN, 1997 r., 138 tys. km, 1300 ccm, 
wiśniowy, centr. zamek, el. otw. szyby, el. reg. lusterka i reflek­
tory, kpi. opon letnich, RO, zadbany, kupiony w salonie -8.500 
zł. Wrodaw, tel. 071/797-66-46,0696/98-68-98 
SUZUKI SWIFT SEDAN, 1998 r., czerwony, kupiony w salo­
nie, I wiaścidel, 2 poduszki pow., centr. zamek, el. ster. szyby 
i lusterka, immobiiizer • 13.500 zl. Szczawno Zdrój, tel. 
074/843-27-42 po godz. 16
SUZUKI SWIFT SEDAN, 1998 r„ 114 tys. km, 1300 ccm, ben­
zyna, czerwony, kupiony w salonie, I wiaścidel, 2 poduszki 
pow., centr. zamek, d. ster. szyby i lusterka, immoblizer, RO •
13.500 zł. Wdbrzych, td. 0506/07-74-10
SUZUKI SWIFT SEDAN, 2000 r., 66 tys. km, 1300 ccm, ben­
zyna, niebieski, I właśddel, garażowany, kupiony w salonie, 
el. ster. szyby i lusterka, stan b. dobry -16.000 zł. Skwierzyna, 
td. 095/717-07-02,0502/72-02-07 
SUZUKI SWIFT, 2003 r., 28 tys. km, 1000 ccm, czerwony, bez 
wypadku, I właśddd (kobieta), kupiony w salonie, serwisowa-

CZĘŚCI DO AUT JAPOŃSKICH I KOREAŃSKICH
tłoki, tuleje, pierścienie, panewki, uszczelki, uszczelniacze, paski rozrządu, 

napinacze pasków, korbowody, wałki rozrządu, łańcuchy rozrządu, 
filtry, świece, głowice, sprzęgła, prowadnice, zawory i wiele innych

Wrocław, ul. Nasypowa 24, tel. 793-00-85
*  OP042580

TOYOTA CARINA E KOMBI, 1996 r., 178 tys. km, 2000 ccm, 
turbo D, wiśniowy metalic, ABS, 2 poduszki pow., wspomaga­
nie kier., centr. zamek, d. ster. szyby i lusterka, RO Blaupunkt, 
immobiiizer, rdingi dachowe, roleta bagażnika, zderzaki w ko­
lorze nadwozia, 2 kpi. kół (opony letnie i zimowe), zadbany, II 
właśddel, w kraju od 04.2004 r. • 21.900 zł. Pieńsk, powiat 
zgorzdecki, tel. 075/778-62-81,0606/43-36-31 
TOYOTA CARINA E KOMBI, 1996 r., 140 tys. km, 2000 ccm, 
diesel, kdor morski (ciemny), stan idealny, pdne wyposażenie 
d., nowe opony Nokian, dum. felgi, roleta, wdurowa tapicer­
ka, centr. zamek, darm, hak, RO Pioneer • 22.500 d. Wro­
daw, td. 0501/21-61-62
TOYOTA CELICA STI, 1990 r., 180 tys. km, 1600 ccm, 16V, 
czerwony, alum. felgi, darni, darm + pilot, RO + głośniki, waż­
ny przegląd i OC • 6.500 zl. Legnica, tel. 0609/82-53-36 
TOYOTA CELICA, 1990 r., 2000 ccm, benzyna, inst. gaz., czer­
wony, dum. felgi, wszystkie el. dodatki, wspomaganie kier., 
ospoilerowany, centr. zamek, stan idealny • 10.700 zł lub za­
mienię na inny, kombi. Gubin, powiat krośnieński, tel. 
0505/56-99-65
TOYOTA CELICA GTI, 1990 r., 227 tys. km, 2000 ccm, 16V, 
czamy, ABS, wspomaganie kier., centr. zamek, alarm + pilot, 
dum. felgi, RO + głośniki, el. otw. szyby, d. reg. lusterka, szy­
berdach, zadbane wnętrze, ważne przegląd i OC - 11.000 zł 
lub zamienię na tańszy. Wrodaw, td. 0606/46-57-92 
TOYOTA CELICA 4 WD, 1990 r„ 135 tys. km, 2000 ccm, tur­
bo, czamy, el. otw. szyby i reg. lusterka, dach, alum. felgi •
18.000 zł. Wrocław, td. 0501/77-20-68 
TOYOTA CELICA COUPE, 1990/91 r., 2000 ccm, 16V, bidy, 
3-drzwiowy, wszystkie el. dodatki, wspomaganie kier., ABŚ, 
wdurowa tapicerka, alum. fdgi, maksymdna prędkość 220 km, 
na zachodnich tablicach • 1.790 EUR. Tuplice, tel. 
068/375-72-18
TOYOTA CELICA, 1991 r., 130 tys. km, 1600 ccm, serwiso­
wany, atrakcyjny wygląd - 8.000 zł + opłaty. Nysa, tel. 
0600/14-03-62
TOYOTA CELICA GTI, 1991 r., 2000 ccm, benzyna, czerwo­
ny, pełne wyposażenie el., centr. zamek, dum. felgi, w kraju 
od 2 mies., zarejestrowany, stan b. dobry - 11.800 zł lub za­
mienię. Nowa Ruda, td. 0888/52-11-32 
TOYOTA CELICA, 1994 r., 1600 ccm, czerwony, alum. fdgi, 
centr. zamek, el. otw. szyby, RO ♦ CD - 22.000 zł. Namysłów, 
td. 0502/20-58-96
TOYOTA CELICA, 1996 r., 120 tys. km, 1800 ccm, 16V, zido­
ny metdik, nowy model, 2 poduszki pow., klimatyzacja, ABS, 
d. reg. lusterka, d. otw. szyby, RO z CD, centr. zamek, bez 
wypadku - 21.900 zł. Legnica, td 0601/72-33-19 
TOYOTA COROLLA hatchback, 1987 r., 217 tys. km, 1826 
ccm, diesd, czerwony, 5-drzwiowy, po remoncie kapitalnym 
podłogi i tylnych nadkoli, nowe przednie błotniki, hak, RO, waż­
ny przegląd do 07.2005 r., do mdych poprawek blacharsko-la- 
kierniczych - 4.000 zł. Wrocław, tel. 071/357-69-60, 
0501/28-35-14

TOYOTA AVENSIS, 1999/00 r., 117 tys. km, 1600 ccm, 16V, 
zidony metdik, sedan, I właścidd, kupiony w salonie, faktura 
zakupu, klimatyzacja, 2 poduszki pow., ABS, el. reg. lusterka, 
d. otw. szyby, centr. zamek, darm + pilot, nowe opony, gara­
żowany, bez wypadku, zadbany, stan idealny • 28.700 zł lub 
zamienię. Jelenia Góra, tel. 0601/42-11-50 
TOYOTA AVENSIS WAGON, 2000 r., 2000 ccm, benzyna, Inst. 
gaz., bordowy metalik, kupiony i serwisowany w ASO Lubin, 2 
kpi. kół zimowych, 6 poduszek pow., kfimatyzacja, wszystkie 
d. dodatki, bez wypadku -41.800 zl. Lubin, td. 0601/79-22-53 
TOYOTA AVENSIS KOMBI, 2001 r./2000 ccm, benzyna, dem- 
nozidony metalic, 6 poduszek pow., klimatyzacja, ABS, wszyst­
kie el. dodatki, dum. felgi, atermiczne szyby, przednia szyba 
ogrzewana, I właśdciel, aiąrm + pilot, serwisowany, kupiony w 
salonie w kraju - 43.500 zł. Świebodzice, powiat świdnicki, tel. 
0503/02-42-50

O TOYOTA AVENSIS SOUL PLUS, 2003 r., 2000 ccm, 
TDI, brązowy metalik, kupiony w salonie, bez wy­
padku, pełne wyposażenie, dodatkowy komplet 
opon • 77.000 zł: Tel. 0602/34-04-49 W01014425 

TOYOTA AVENSIS, 2004 r., 6 tys-. km, 2000 ccm, D-4D, czar­
ny, 4-drzwiowy, klimatronic, 13 poduszek pow., dum. fdgi, stan 
idealny • 85.000 zł. Siechnice, powiat wrocławski, tel. 
0604/55-36-37
TOYOTA CAMRY, 1988 r„ 184 tys. km, 2000 ccm, benzyna, 
szary metafik, centr. zamek, wspomaganie kier., d. otw. szy­
by, el. regulowane lusterka, 5-biegowy, oryg. lakier, stan silni­
ka b. dobry - 2.800 zł. Jawor, tel. 076/873-85-04,0691/02-56-93 
a  TOYOTA CAMRY, 1992 r., 3000 ccm, V6, wrzosowy 

metalik, 4-drzwiowy, automatic, el. ster. szyby i lu­
sterka, szyberdach, klimatyzacja, wspomaganie, 
centr. zamek, alum. felgi, RO z CD, zadbany, stan b. 
dobry, aktualny przegląd i OC - 11.500 zł. Wrocław, 
tel. 0605/18-27-75 K79099785

TOYOTA CAMRY GX, 1992 r„ 210 tys. km, 3000 ccm, V6, 
inst. gaz., granatowy metafik, automatic, klimatyzacja, weluro­
wa tapicerka, d. ster. szyby i lusterka, szyberdach, darm, dum. 
fdgi 17* oraz 15*, lekko przydemniane szyby, atrakcyjny wy­
gląd -15.500 zł lub zamienię na inny, z dopłatą. Świebodzice, 
powiat świdnicki, td. 0601/55-47-03 
TOYOTA CAMRY, 1994/95 r., 190 tys. km, 2200 ccm, benzy­
na, inst. gaz, zidony metdic, ABS, TCS, klimatyzacja, tempo­
mat, el. otw. szyby i szyberdach, d. reg. lusterka, automatic, 
dum. fdgi, centr. zamek, alarm + pilot, reguł, kierownica, ga­
rażowany, stan b. dobry -17.800 zł. Wrocław, td. 0607/39-91-21 
TOYOTA CAMRY, 1995 r„ 2200 ccm, 135 KM, benzyna, inst. 
gazowa, 2 poduszki pow:, wspomaganie kier., klimatyzacja, d. 
ster. szyby i lusterka, tempomat, 2 kpi. kół (opony letnie i zimo­
we), stan b. dobry -19.500 zł. Opde, teł. 0608/63-05-55 
TOYOTA CARINA II, 1987 r., 190 tys. km, 2000 ccm, diesd, 
zidony metalik, hatchback, 5-drzwiowy, 5-biegowy, hak, dzie­
lona tylna kanapa, wspomaganie kier., stan dobry - 2.900 zł. 
Lubin, td. 0501/84-49-89
TOYOTA CARINA II, 1989 r., 208 tys. km, 2000 ccm, diesd, 
czerwony, centr. zamek + pilot, nowe opony i rozrząd, RO, kie­
rowca niepdący, wspomaganie kier., zadbany, ekonomiczny, 
5-drzwiowy, stan dobry • 6.200 zł. Wrocław, tel. 071/783-66-63, 
0604/31-74-12
TOYOTA CARINA II, 1990 r., 2000 ccm, diesel, d. otw. szyby, 
wspomaganie kier., centr. zamek, alarm +.pilot, hak - 4.500 zł. 
Wdów, td.0503/49-37-93
TOYOTA CARINA II, 1990/97 r., 1600 ccm, benzyna, insi. gaz., 
czerwony metalic, hak, dodatkowe światło .stop*, 2 kpi. kół 
(opony letnie i zimowe), po remoncie kapitdnym, nowe częśd 
• 8.000 zł lub zamienię na mniejszy. Oleśnica, teł. 071/314-61-92 
TOYOTA CARINA E SEDAN, 1992 r., 165 tys. km, 1600 ccm, 
czerwony metdic, klimatyzacja, el. otw. szyby, wspomaganie 
kier., alum. fdgi, nowe opony zimowe, zadbany, niskie zużyde 
paliwa, stan b. dobry • 10.500 zł. Nysa, tel. 077/435-55-96, 
0696/0642-88
TOYOTA CARINA E, 1992 r., 2000 ccm, benzyna, inst. gaz., 
srebrny metdic, klimatyzacja, wszystkie d. dodatki, 2 podusz­
ki pow., centr. zamek, ABS, stan b- dobry - 11.500 zł. Wd­
brzych, td. 0691/42-21-28
TOYOTA CARINA E, 1993/94 r., 2000 ccm, 16V, wiśniowy 
metalik, ipst. gazowa, automatic, centr. zamek, wspomaganie 
kier., szyberdach, d. otw. szybyi reg. lusterka, welurowa tapi­
cerka, hak, klimatyzacja, zadbane wnętrze, kpi. dokumentacja 
-10.700 zł lub zanienię na mniejszy. Prusice, powiat trzebnic­
ki, tel. 071/312-63r31,0604/36-35-85 
TOYOTA CARINA E, 1993/95 r„ 1600 ccm, benzyna, 16V, gra­
natowy, dum. fdgi, centr. zamek + pilot, darm, d. otw. szyby, 
wspomaganie kier., serwisowany, garażowany, szyberdach, 
zadbany • 11.900 zł. Wrocław, tel. 0606/16-11-35, 
0608/24-27-72
a  TOYOTA CARINA E SEDAN, 1994 r., 1600 ccm, gra­

fitowy metalik, kupiony w salonie, el. ster. szyby i 
lusterka, wspomaganie, garażowany, stan idealny -
17.800 zł lub zamienię. Świdnica, tel. 0607/39-92-93, 
0605/35-26-21 K79094875

TOYOTA CARINA E SEDAN, 1994 r„ 154 tys. km, 2000 ccm, 
16V, mdinowy, ABS, ASR, serwo, d. otw. szyby, klimatyzacja, 
szyberdach, centr. zamek, el. reg. lusterka, na zachodnich ta­
blicach - 2.450 EUR. Jawor, td. 076/87040-35,0696/8749-38 
TOYOTA CARINA,E, 1994 r., 170 tys. km, 1600 ccm, granato­
wy, wspomaganie kier., RO, opony zimowe, stan b. dobry + 
dum. felgi (komplet), zarejestrowany • 11.900 zł. Oleśnica, td. 
0501/28-58-58
TOYOTA CARINA SEDAN, 1994 r., 1600 ccm, 16V, benzyna, 
czerwony, wspomaganie kier., centr. zamek, immobiiizer, d. 
otw. szyby, reguł, kierownica, d. reg. reflektory, darm *  pilot,

centr. zamek, wersja japońska - 10.800 zł. Świebodzice, tel. 
074/854-61-30,0608/61-92-24
TOYOTA COROLLA KOMBI, 1993/94 r., 120 tys. km, 1400 
ccm, 16V, wtrysk, czerwony, centr. zamek, alarm+pilot, wspo­
maganie kier., immobiiizer, d. reg. reflektory, relingi dachowe, 
rdeta bagażnika, nowe opony, zderzaki w kolorze nadwozia, 
ważne przegląd i OC, stan idealny - 8.400 zł. Strzegom, po­
wiat świdnicki, td. 0500/59-85-02 
TOYOTA COROLLA, 1995 r., 3-drzwiowy, wspomaganie, 2 
poduszki powietrzne • 9.900 zł. Wrocław; td. 0888/77-17-66 
TOYOTA COROLLA, 1995 r., 102 tys. km, 1400 ccm, 16V, 
czerwony, 5-drzwiowy, kupiony w salonie, kpi. dokumentacja, 
bez wypadku, garażowany, centr. zamek, alarm *  pilot, immo­
biliza, RO + głośniki, hak, stan b. dobry -14.000 zł. Pdkowi­
ce, td. 076/845-02-24,0504/5643-61 
TOYOTA COROLLA, 1996 r., 130 tys. km, 1400 ccm, niebie­
ski metdic, klimatyzacja, d. otw. szyby, centr, zamek -18.000 
zł. Bielawa, powiat dzierźoniowski, tel. 0502/37-25-06

TOYOTA COROLLA, 1987/88 r., 180 tys. km, 1800 ccm, die­
sel, szary metalik, 5-drzwiowy, 5-biegowy, I właśdciel, kupio-
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TOYOTA COROLLA XUJ997 r., 130 tys. km, 1400 ccm, 16V, 
niebieski metalik, 3-drzwfowy, serwisowany, 2 poduszki pow., 
kpi. dokumentacja, bez wypadku, pdne wyposażenie dektr., 
klimatyzacja, ABS, zderzaki i lusterka w kdorze nadwozia, 
hdogeny, nowe opony, tylne szyby uchylane, stan idedny, I 
właściciel • 13.900 zł + opłaty. Legnica, teł. 0603/55-70-71 
TOYOTA COROLLA, 1997 r., 50 tys. km, 1400 ęcm, 16V, ko­
lor srebrny metdik, w kraju od 3 miesięcy, zarejestrowany, stan 
b. dobry -16.000 zł. Namysłów, tel. 0502/20r58r96., ...
13 TOYOTA COROLLA, 1998 r., 137 tys. km, 1332 ccm, 

czerwony, hatchback, poduszka pow. kierowcy, wy­
cieraczka z tyłu, wspomaganie, zagłówki na tylnych 
siedzeniach, immobiiizer, RO, termometr, lusterka 
reg. ręcznie, el. otw. szyby, kupujący zwolniony z 
opłaty skarbowej - 20.500 zł. Wałbrzych, tel. 
074/666-16-18,0601/72-69-29 K79099015

TOYOTA COROLLA, 1998/99 r., 126 tys. km, 1400 ccm, 16V, 
czerwony, kupiony w sdonie, centr. zamek, darm + pilot, wspo­
maganie kia., welurowa tapicerka, po wymianie paska rozrzą­
du, płynów, deju, nowe opony zimowe, zadbany, stan b. dobry 
• 21.500 zł lub zamienię na tańszy, do 10.000 zł. Jelenia Góra, 
tel. 0505/92-17-98
TOYOTA COROLLA KOMBI, 1999 r., 97 tys. km, 1400 ccm, 
benzyna, bidy, centr. zamek, wspomaganie kier., ABS - 24:500 
zł. Nysa, tel. 077/433-5442,0502/65-01-67 
TOYOTA COROLLA KOMBI, 2000 r„ 1400 ccm, benzyna, cza- 
wony, poduszka pow., komputer, kupiony w salonie, stan b. 
dobry • 26.000 zł. Żagań, tel. 068/477-44-23,0693/18-05-57 
TOYOTA COROLLA SEDAN, 2000 r., 1400 ccm, WT-i, gra­
natowy metdik, poduszka pow., d. reg. reflektory, komputer, 
RO, I właśdciel niepdący, stan b. dobry - 27.500 zł. Wrocław, 
tel. 0608/07-63-16
TOYOTA COROLLA SOL, 2000/01 r„ 80 tys. km, 1600 ccm, 
WT-ł, 16V, bordowy metdik, 5-drzwiowy, klimatyzacja, 2 po­
duszki pow., ABS, 6-biegowy, RO z CD, dum. fdgi, eł. otw. 
szyby, hdogeny, alarm + pilot, centr. zamek, immobiliza, wspo­
maganie kia., książka serwisowa, bez wypadku, zarejestro­
wany - 32.500 zł. Rawicz, td. 0504/08-03-85 
TOYOTA COROLLA liftback, 2001 r.> 140 tys. km, 1400 ccm, 
WT-i, srebrny metalik, kupiony w sdonie, serwisowany, I wła­
śdciel, ABS, 2 poduszki pow., darm, immobiiizer, klimatyza­
cja, wyposażenie d., radio, komputer pokładowy, zimowe opo­
ny • 29.500 zł. Wrocław, td. 071/78944-94,0697/45-81-88 
TOYOTA COROLLA hatchback, 2003 r., 45 tys. km, 1400 ccm, 
WT-i, czerwony, ABS, 2 poduszki pow., RO na CD, komputer, 
el. otw. szyby, d. regulowane lusterka i reflektory, centr. za­
mek, darm+antynapad, dum. fdgi, kpi. opon zimowych, ciem­
ne szyby, kupiony w sdonie, tylny spoiler, bez wypadku, stan 
idealny, książka serwisowa - 46.000 żł. Legnica, tel. 
076/866-16-32,0607/64-77-26
TOYOTA COROLLA TERRA, 2003 r  , 7 tys. km, 1400 ccm, 
benzyna, 97 KM, srebrny metdik, 5-drzwiowa, centr. zamek, 
ABS, EBD, wspomaganie kia., tarczowe hamulce, immobili­
za, blokada skrzyni biegów, RO, d. otw. szyby, komputer, opo­
ny zimowe, kupiony w salonie, gwaancja do 06.2006 r. - 50.000 
zł. Nowa Ruda, powiat kłodzki, tei. 0692/04-96-81 
TOYOTA PASEO COUPE, 1996 r., 141 tys: km, 1500 ccm, 
16V, 90 KM, morski metalic, centr. zamek, ABS, 2 poduszki 
pow., atrakcyjny wygląd/na zachodnich tablicach • 2.950 EUR 
+ opłaty 1.400 zł. Żary, td. 0660/06-32-18 
TOYOTA PREVIA, 1990 r., 2400 ccm, benzyna, grafitowy,
7-osobowy, centr. zamek, el. otw. szyby, wspomaganie kia., 
hak, obrotowe fotde, nowainst. gazowa -15.500 żł lub zamie­
nię na terenowy, BMW 7, Audi A8. Wrodaw, tel. 0603/21-80-09 
TOYOTA PREVIA, 1991 r., 190 tys. km, benzyna, granatowy,
7-osobowy, podwójna klimatyzacja, ciemne szyby, automatic, 
tempomat, komputer, nowy akumulator i katalizator, el. sta. 
szyby i lusterka -14.000 zł. Gajków, td. 071/381-90-72
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ny w Pewexie, garażowany, RO, bez wypadku, bryg. lakier, 2 
kpi. kół, nowy akumulator, hamulce i akumulatory, stan idealny 
- 5.900 zł. Kłodzko, td. 074/868-51-01,0601/87-08-15 
TOYOTA COROLLA, 1988 r., 1800 ccm, diesel, 2 kpi. kół, stan 
idedny • 5.600 zł. Jeszkotle, tel. 077/415-10-04 
TOYOTA COROLLA, 1988 r„ 198 tys. km, 1800 ccm, diesd, 
szybadach, blokada skrzyni biegów, stan dobry • 5.950 zł. 
Lubin, td. 0607/96-69-83
TOYOTA COROLLA, 1988 r, 220 tys. km, 1800 ccm, diesd, 
granatowy metalik, 5-drzwiowy, garażowany, bez wypadku, 
sprowadzony na mienie przesiedleńcze, nowe amortyzatory i 
akumulator. Zadbany, RO Blaupunkt • 6.500 zł. Opde, td. 
077/433-15-39,0501/26-90-88
TOYOTA COROLLA liftback, 1991 r., 1300 ccm, benzyna, cza- 
wony, 5-drzwiowy, bez wypadku, welurowa tapicerka, ekono­
miczny, w kraju od kilku dni, stan dobry - 2.400 zł. Lądek Zdrój, 
td. 0602/64-29*24
TOYOTA COROLLA liftback, 1991 r., 1300 ccm, 16V, benzy­
na, grafitowy, 5-drzwiowy, szyberdach, RO Blaupunkt, spro­
wadzony z Niemiec, ekonomiczny, stan b. dobry - 7.400 zl. 
Złotoryja, td. 076/878-79-13,0691/35-81-90 
TOYOTA COROLLA XLi, 1991 r., 140 tys. km, 1400 ccm, 16V 
90 KM; periowoczamy, 3-drzwiowy, po tuningu nadwozia w 
Niemczech, alum. fdgi, sportowe dodatki (kierownica, tłumik 
itp.), w kraju od 3 mies., opłacony, zadbany, atrakcyjny wygląd 
• 8.400 zł. Chojnów, powiat legnicki, tel. 0607/36-35-00, 
0887/15-30-25
TOYOTA COROLLA, 1992/93 r., 1300 ccm, benzyna, czerwo­
ny, 3-drzwiowy, dzidona tylna kanapa, d. reg. reflektory, RO, 
kupiony w salonie w kraju, bez wypadku, stan idedny - 6.900 
zł. Koźmin Wlkp. Td. 062/721-33-44,0605/13-34-67 
TOYOTA COROLLA hatchback, 1993 r., 99 tys. km, 1400 ccm, 
16V, szary metdik, ABS, wspomaganie kia., udokumentowa­
ny przebieg, bez wypadku, stan idedny • 7.000 zł. Leszno, td. 
0509/99-06-75
TOYOTA COROLLA, 1993 r., 1300 ccm, czerwony, centr. za­
mek, ABS, wspomaganie kia., stan techn. b. dobry - 8.800 zl. 
Namysłów, td. 077/41049-10,0600/7947-35 
TOYOTA COROLLA SEDAN, 1993 r„ 129 tys. km, 1332 ccm, 
diwkowy, kupiony w salonie, blokada skrzyni biegów, alarm,

TOYOTA PREVIA, 1992 r., 2400 ccm, bez wypadku, pdne 
wyposażenie, atrakcyjny, wygląd, klimatyzacja • 14.500 zł + 
opłaty. Oleśnica, tel. 0601/64-31-69 
TOYOTA PREVIA, 1993 j§  2400 ccm, 16V, bordowy metdik, 
pdne wyposażenie elektr., klimatyzacja, do sprowadzenia ze 
Szwajcarii • 2.900 CHF. Nowa Ruda, powiat kłodzki, tel. 
0607/40-57-07,0608/41-36-15
TOYOTA PREVlA, 1993 r., 196 tys. km, 2400 ccm, 16V, wtrysk, 
bordowy metdik, ABS, wspomaganie kia., 7-osobowy, pełne 
wyposażenie elektr., obrotowe fotde kapitańskie, podłokietni- 
ki, 2 szyberdachy, rdingi dachowe, rdeta bagażnika, tylne szy­
by uchylane, składane tylne siedzenia, zadbany, RO + 6 gło­
śników - 22.000 zł lub zamienię na VW Passata kombi, TDI. 
Wrocław, tel. 0609/84-5140
TOYOTA STARLET, 1987 r., 1000 ccm, benzyna, 3-drzwiowy
• 2.200 zł. Wrocław, tel. 071/372-56-98 po godz. 17, 
0500/68-37-28
TOYOTA STARLET, 1987 r., 248 tys. km, 1000 ccm, 12V, cza- 
wony, 3-drzwiowy, tylne szyby uchylane, alum. fdgi, RO Sony 
+ głośniki/opony letnie, garażowany, ekonomiczny, stan b. 
dobry - 2.700. zł. Gubin, tel. 0609/15-95-04 
TOYOTA STARLET, 1991 r., 170 tys. km, 1300 ccm, wtrysk, 
biały, 3-drzwiowy, uchylne szyby, alum. fdgi, sportowa skó­
rzana kierownica, po opłatach, gotowy do rejestracji, bez wy­
padku, stan dobry • 5.500 zł. Oborniki śląskie, tel. 
071/310-81-02,0696/97-06-05,0692/36-16-62 
TOYOTA STARLET, 1993 r, 100 tys. km, 1300 ccm, benzyna, 
czerwony, 5-biegowy, szyberdach, 3-drzwiowy, wspomaganie 
kier. • 5.000 zl + opłaty. Złotoryja, td. 0605/56-12-94 
TOYOTA STARLET, 1995 r„ 130 tys. km, 1300 ccm, 12V, cza- 
ny metdik, 3-drzwiowy, wspomaganie kier., immobiiizer - 8.900 
zł. Lubań, tel. 0888/4946-28
TOYOTA STARLET hatchback, 1996 r, 120 tys. km, 1300 ccm, 
16V, jasnoniebieski metdik, 2 poduszki pow., bez wypadku, 
garażowany, zadbany, stan b. dobry, nowy modd • 9.900 zł '*■ 
opłaty. Sobótka, powiat wrodawski, tel. 0605/63-18-27 
TOYOTA SUPRA, 1987 r., 3000 ccm, benzyna, inst. gaz, nie­
bieski, Wszystkie d. dodatki, 2 kpi. kół (opony letnie i zimowe)
• 9.400 zł lub zamienię. Krotoszyn, tel. 0604/62-69-89 
TOYOTA YARIS, 1999 r., 78 tys. km, 1000 ccm. WT-ł, 68 KM, 
niebieski metalik, 5-drzwiowy, 5-biegowy, centr. zamek, podusz­

ka pow., oryg. RO, właśddd niepalny, kupiony w salonie w 
kraju, stan b. dobry - 22.000 zł. Wrodaw, tei. 0691/52-35-63 
TOYOTA YARIŚ, 1999 r., 120 tys. km, 1000 ccm, jasnoróżowy 
metdic, serwisowany, 5-drzwiowy, nowe opony zimowe i let­
nie, kupiony w salonie, I właśdciel, bez wypadku, centr. za­
mek, darm + pilot, zderzaki w kdorze nadwozia, immobiiizer - 
22.500. zł. Wdbrzych, tel. 074/840-00-89, 0602/52-68-56, 
0604/13-64-08
TOYOTA YARIS, 1999 r., 75 tys. km, 1000 ccm, czerwony, 
centr. zamek + pilot, immobiliza, kupiony w sdonie, I właści- 

. cid, pdne wyposażenie, 2 poduszki pow., wspomaganie kier., 
klimatyzacja, opony letnie i zimowe, zderzaki w kolorze nad­
wozia, serwisowany w ASO, oryg. RO, kpi. dokumentacja -
23.800 zł. Wrocław, tel. 071/795-84-66 po godz. 18, 
0604/09-70-59
TOYOTA YARIS, 2000 r., 1000 ccm, czerwony, stan b. dobry, 
wspomaganie kier., ABS, centr. zamek, d. otw. szyby, d. reg. 
lusterka, RO, 2 poduszki pow., dużo dodatków, zadbane wnę­
trze - 22.700 zł. Wrodaw, tel. 0508/68-98-38 
TOYOTA YARIS TERRA CHILI, 2001 r., 51 tys. km, 1000 ccm, 
ciemnozielony metafik, 5-drzwiowy, 2 poduszki pow., wspoma­
ganie kia., 2 kpi. kd, alum. felgi 14*, spdla, listwy boczne, 
centr. zamek, darm + pilot, relingi dachowe, bagażnik dachd- 
wy, I właśdcid, serwisowany, bez wypadku, właśddel niepa­
lny, stan b. dobry • 28.000 zł. Legnica, teł. 076/721-93-41, 
0502/60-15-52
TOYOTA YARIS, 2002 r., 55 tys.. km, 1300 ccm, czerwony, 
3-drzwiowy, kupiony w salonie, I właśdciel (kobieta), stan ide­
alny, regularne przeglądy co 10.000 km, dej Castrd, 2 poduszki 
pow., wspomaganie kier., skórzana kierownica, gałka zmiany 
biegów, bez wypadku, blokada skrzyni biegów, bez wypadku -
28.500 zł. Świdnica, td. 0600/41-82-80 
TOYOTA YARIS, 2003 r., 55 tys. km, 1000 ccm, WT-i, czer­
wony, 5-drzwiowy, poduszka pow., ABS, komputer, RO, kpi. 
dokumentacja, serwisowany, kupiony w sdonie w kraju, I wła­
śdciel, na gwaancji, stan idedny - 29.900 zl. Kośmidry, td. 
0695/76-21-15, pow. lubłiniecki

T R A B A N T
TRABANT 601,1978 r., 98 tys. km, stan dobry, do wymiany, 
przekładnia kierownicza, przewód pdiwowy, brak przeglądu, 
b. dużo części za dodatkową opłatą • 450 zł. Wrocław, tel. 
071/357-28-18
TRABANT POLO, 1991 r., 110 tys. km, 1100 ccm, beżowy, w 
ciągłej eksploatacji, nowy akumulator, tłumik i amortyzatory, 
konserwacja, stan b. dobry - 2.300 zł. Wrocław, tel. 
071/34649-01
TRABANT POLO, 1991 r., 70 tys. km, 1100 ccm, benzyna, 
insL gaz., bidy - 2.500 zł. Strzdin, td. 0887/3644-00

V 0 LV 0
O VOLVO • CZĘŚCI, NAPRAWY. Wrocław, ul. Monte 

Cassino 16 b, te l. 071/372-88-28 (fax), 
0606/47-11-36 W01214054

VOLVO 244,1983 r., 2300 ccm, benzyna, inst. gaz., srebrny 
metdik, wspomaganie kier., nowy modd przodu, wdurowa ta­
picerka, ważne przegląd i OC - 1.950 zł. Rawicz, tel. 
065/546-33-51,0601/09-84-76
VOLVO 340,1985 r., 2000 ccm, benzyna, inst. gaz., granato­
wy metalik, orygindny lakier i radio, aktualny przegląd, d. 
ogrzewane fotde, wdurowa tapicerka, 4-drzwiowy - 1.500 zł. 
Przyłęk, td. 074/817-00-63,0601/35-26-83 
VOLVO 340,1985 r, 200 tys. km, 1600 ccm, diesel, grafitowy, 
stan dobry, 5-biegowy, 5-drzwiowy, ważny przegląd i ubezpie­
czenie, dużo części z rozbiórki • 1.900 zl. Nowy Kośdól, po­
wiat złotoryjski, td. 075/712-40-68,0508/08-02-13 
VOLVO 340 SEDAN, 1986 r., 1400 ccm, metafik, wdurowa 
tapicerka, szyberdach, zadbany • 2.000 zł. Legnica, tel. 
0695/72-66-00
VOLVO 340 DL, 1988 r., 1400 ccm, benzyna, insi. gaz., grafi­
towy metdik, automatjc, nowe sprzęgło, nowy ukl. hamulco­
wy, amortyzatory, stan silnika i blacharki b. dobry, zadbany, 
kiaowca niepdący, ważny przegląd i OC, w riąglej eksploata­
cji • 3.900 zł. Wrodaw, td. 0660/79-31-21 
VOLVO 440 HATCHBACK, 1988 r„ 216 tys. km, 1709 ccm, 
turbobenzyna, błękitny metaliic, komputer, wspomaganie kie­
rów., centr. zamek, d. otw. szyby i reg. lusterka, szyberdach, 
ABS, podgrzewane fotele, hdogeny, aluminiowe felgi, weluro­
wa tapicerka, stan b. dobry, miesiąc w kraju • 4.000 zl + opłaty. 
Legnica, tel. 0601/8743-32,0693/5642-04 
VOLVO 440 GL, 1990 r., 180 tys. km, 1700 ccm, benzyna, InsL 
gaz., niebieski metdik, insL gazowa na gwaancji, centr. za­
mek, szyberdach, kpi. opon zimowych, wdurowa tapicerka, 
sprowadzony z Austrii w 2005 r., RO, karta pojazdu, zaeje­
strowany, stan dobry, do poprawek blacharskich • 7.900 zł. Bie­
rutów, powiat oleśnicki, td. 0693/55-11-56 '
VOLVO 440,1992 r., 185 tys. km, 1800 ccm, benzyna, inst. 
gaz., srebrny metdik, stan b. dobry, wspomaganie kier., d. otw. 
szyby i reg. lusterka, hak, welurowa tapicerka, alarm, centr. 
zamek, dum. fdgi, lustrzane szyby, nowe amortyzatory, sprzę­
gło i aparat zapł., przegląd do 12.2005 r. • 5.500 zł. Chojnów, 
powiat legnicki, tel. 076/818-78-51,0602/58-35-54

O VOLVO 440,1993 r., 182 tys. km, centr. zamek, 
ABS, el. reg. lusterka, el. otw. szyby • 6.500 zł. 
Wrocław, tel. 0601/77-10-90 W01022335 

VOLVO 440,1994/95 r., 150 tys. km, 2000 ccm, wtrysk, bordo­
wy metafik, inst. gazowa, wspomaganie kia., centr. zamek, 
pełne wyposażenie elektryczne, RO, klimatyzacja • 8.900 zł 
Legnica, tel. 0604/78-91-81
VOLVO 440 DL, 1995 r., 192 tys. km, 1800 ccm, benzyna, inst. 
gaz., bordowy metdik, wtrysk, odony w cdości, zarejestrowa­
ny, bez wypadku, wspomaganie kier., centr. zamek, stan b. 
dobry - 8.90Ó zł. Nysa, teł. 077/431-71-66,0509/92-66-62 
VOLVO 460 GLE, 1990 r., 1700 ccm, wtrysk, grafitowy meta­
lik, wspomaganie kier., d. otw. szyby i szyberdach, el. reg. 
lusterka, centr. zamek, dum. fdgi, RO z CD - 7.300 zl lub za­
mienię. Ścinawa, td. 0606/36-76-91, pow. lubiński 
VOLVO 460 GL SEDAN, 1991 r., 160 tys. km, 1700 ccm, czar- 
no-fidetowy, wspomaganie kia!, centr. zamek, ABS, szyba­
dach, nowe amortyzatory i opony • 3.900 zł + opłaty. Olszyna, 
tel. 075/721-22-76,0501/72-61-29 
VOLVO 460,1993 r., 1700 ccm, benzyna, niebieski metdik, 
pdny wtrysk, klimatyzacja, d. otw. szyby, welurowa tapicerka, 
dum. fdgi, wspomaganie kia., stan b. dobry • 8.000 zł. Łagiew­
niki, powiat dzierźoniowski, td. 071/393-75-21,0509/22-87-59 
VOLVO 740 GLE SEDAN, 1984 r., 280 tys. km, 2400 ccm, 
diesel, zidony metalik, wspomaganie kier., centr. zamek, ocy­
nowane nadwozie, skórzane fotele (podgrzewane), hak, ter­
mometr zewnętrzny, radio, podwójny zbiornik pdiwa, bezpiecz­
ny, ekonomiczny, duży bagażnik, radio - 5.500 zł. Legnica, td. 
076/866-11-00,0603/4848-50
VOLVO 740 KOMBI, 1987 r., 2400 ccm, diesel - 6.000 zł. Zbą­
szyń, td. 068/386-04-14
VOLVO 740,1988 r, 220 tys. km, 2400 ccm, diesd, beżowy, 
stan dobry • 4.200 zl lub zamienię na droższy. Jdcz-Laskowi- 
ce, powiat dawski, tel. 0606/40-66-05 
VOLVO 760 SEDAN, 1985 r., 2300 ccm, turbo benzyna, srebr­
ny metdik, intercooler, 180 KM, automatic, hak, halogeny, aium. 
felgi, wyderaczki na lampach, klimatyzacja, skórzane i chro­
mowe dodatki, wdurowa tapicerka, podokietniki, podgrz. fote­
le, wspomaganie kia., szyberdach, centr. zamek ♦ pilot, darm, 
el. dodatki • 4.200 zi lub zamienię na dostawczy, lift inny. Ko­
nin, tel. 0889/19-82-23
VOLVO 850,1992 r., 170 tys. km, 2500 ccm, 20V, benzyna, 
niebieski metdic, pdne wyposażenie oprócz klimatyzacji, inst. 
gazowa, sta) b. dobry -12.000 zł. Skoroszyce, powiat nyski, 
tel. 0607/06-7043
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VOLVO 850 KOMBI, 1993 r., 150 tys. km, 2500 ccm, wtrysk, 
20V, czerwony, beńżynb, do sprowadzenia, zdjęcia • 3.000 
EUR. Wrocław, tel. 071/373-87-98,0694/17-82-75 
VOLVO 850 KOMBI, 1993 r., granatowy metalik, 20V, 5 cylin­
drowy, pełne wyposażenie łącznie ze skórzaną tapicerką i kli­
matyzacją.- 12.800 zł (po opłatach). Kalisz, tel. 0880/33-16-15, 
0880/21-36-74 pfcSSS
VOLVO 850 KOMBI, 1993 r., 210 tys. km, 2500 ccm, wtrysk, 
czamy metalik, inst. gazowa, relingi dachowe, ABS, centr. za­
mek, poduszka pow., podgrz. siedzenia, el. reg. lusterka, kpi. 
dokumentacja, stan b. dobry • 15.600 zi. Dzierżoniów, teł. 
0503/73-77-83
VOLVO 850 KOMBI, 1995 r., 237 tys. km, 2000 ccm, DOHC, 
10V, biały, wszystkie el. dodatki, otw. dach, ABS, ETC, immo­
bilizer, 4 poduszki pow., siatka, el. reg. i podgrz. lusterka*pod­
grz. siedzenia, stan b. dobry • 12.000 zł *  opłaty. Głogów, tel. 
0503/09-96-00
VOLVO 940 KOMBI, 1991 r., 215 tys. km, 2400 ccm, TD, czar­
ny, bez wypadku, alum. felgi, sprawna klimatyzacja, poduszka 
pow., el. ster. szyby i lusterka, podgrz. siedzenia, welurowa 
tapicerka, szyberdach, wspomaganie kier., centr. zamek -
12.900 zł lub zamienię. Lubin, tel. 076/844-28-90, 
0502/58-37-79,0887/27-69-19
VOLVO 940 GLE, 1991 r., 215 tys. km, 2000 ccm, turbo, zielo­
ny metalik, skórzana tapicerka, ABS, szyberdach, wspomaga­
nie, zadbany, garażowany • 13.200 zł. Wrocław, tel. 
071/336-53-19,0604/46-08-65
VOLVO 940 KOMBI, 1993 r., 193 tys. km, 2300 ccm, benzyna, 
inst. gaz., czamy, rdingi dachowe, nowe amortyzatory, drążki 
kierownicze, ukł. wydechowy i pasek rozrządu, alarm, poj. bu­
tli gazu 601 • 14.000 zł lub zamienię na Lublina albo inny do­
stawczy do 3.51. Bolesławiec, tel. 0601/98-33-56 
VOLVO 960 KOMBI, 1991 r., 240 tys. km, 3000 ccm, wtrysk, 
24V, srebrny metalik, inst. gazowa BRC na gwarancji, klimaty­
zacja (automatyczna) sprawna, ABS, centr. zamek, tempomat, 
el. otw. szyby i reg. lusterka, podgrz. siedzenia, RO z CD Blau­
punkt CD70, el. otw. dach, alarm, centr. zamek, wspomaganie 
kier., kontrola trakcji, bezwypadku, serwisowany, I właściciel •
18.000 zi. Lubin, tel. 0887/27-69-19
.VOLVO.S40,.1996/97 .̂, • 160-łysr km, 1900.ccm, TDI, wrzoso­
wy metalik, bez wypadku, w kraju od 2 tygodni, zarejestrowa­
ny, wspomaganie kier., centr. zamek, reguł, kierownica, ABS, 
4 poduszki pow., welurowa tapiceika, el. otw. szyberdach, oryg. 
RO + głośniki, stan idealny • 22.800 zł. Rawicz, tel. 
0604/25-21-53
VOLVO S40,1997 r., 200 tys. km, 1900 ccm, TDI, czerwony, 
ABS, immobilizer, poduszka pow., centr. zamek, RO z CD, 
wspomaganie kier., el. otw. szyberdach, podgrz. lusterka -
19.500 zł. Lubin, tel. 076/846-72-71,0509/15-02-23 
VOLVO S40,1997 r., 1900 ccm, turbo D, wiśniowy metafic, 
bez wypadku, garażowany, slan b. dobry • 21.000 zł. Nowa 
Wieś Lubińska, powiat polkowicki, tel. 076/817-12:23 
VOLVO S40, 1997 r„ 220 lys. km, 1900 ccm, TDI, zielony 
metalik, 3 poduszki pow., ABS, centr. zamek, szyberdach, wspo­
maganie kier., RO, podgrz. lusterka, kpi. opon zimowych, nowy 
rozrząd, kpi. dokumentacja - 23.700 zi, możliwe raty. Jelenia 
Góra, tel. 0601/94-08-71
VOLVO S40,1998 r:, 200 tys. km, 1900 ccm, TDI, granatowy, 
ABS, klimatyzacja, wspomaganie kier., wszystkie el. dodatki, 
RO z CD, 3 poduszki pow., centr. zamek, przygotowany do 
rejestracji • 24.000 zł. Szczytnica, powiat bolesławiecki, teł. 
0888/67-15-40

O VOLVO S60, 2002 r.t 72 tys. km, 2400 ccm, 200 
KM, zloty metalik, I właściciel, kupiony w kraju, 
książka serwisowa, stan idealny, pełne wyposa­
żenie, cena do negocjacji • 87.000 zł (brutto), 
możliwe raty, leasing, wynajem. Tel. 
0692/06-60-99 W81003685

VOLVO S60,2002 r., 70 tys. km, 2400 ccm, benzyna, srebrny 
metalik, najbogatsza wersja Summum, skórzana tapiceika 
(czarna), drewniane wykończenia, ABS, ESP, 8 poduszek pow., 
eł. reg. fotele (pamięć ustawień), tempomat, RO z CD, telefon, 
parktronic, wielofunkcyjna kierownica, alum. felgi, bezwypad­
ku, kupiony w salonie • 75.900 zł. Bolesławiec, tel. 
0601/56-40-04
VOLVO S60, 2002 x., 80 tys. km, 2400 ccm, diesel, D-5.163 
KM, pertowoczamy, najbogatsza wersja Summum, skórzana 
tapicerka (czarna), drewniane wykończenia, ABS, ESP, 8 po­
duszek pow., el. reg. fotele (pamięć ustawień), tempomat, RO 
z CD, wielofunkcyjna kierownica, alum. felgi, bez wypadku, 
kupiony w salonie, kpi. dokumentacja - 79.000 zł. Bolesławiec, 
lei. 0601/56-40-04
C3 VOLVO S70,1997 r., 190 tys. km, 2500 ccm, wtrysk, 

DOHC, 20V, zielony metalik, inst. gazowa, alarm, 
alum. felgi, centr. zamek, el. reg. lusterka, el. otw. 
szyby, hak, immobilizer, klimatyzacja, RO, wspoma­
ganie, ABS, poduszka pow., welurowa tapicerka, 
halogeny, skórz. kierownica, drewniane dodatki, II 
właściciel - 36.500 ri. Wrocław, tel. 071/348-34*78, 
071/348-26-11 K79097945

VOLVO S70 SEDAN, 1998 r., 116 tys. km, 200Ó ccm, benzy­
na, insi. gaz., srebmo-bężowy, wspomaganie kier., cenlr. za­
mek ♦ pilot, el. otw. szyby i reg. lusterka, komputer, klimatro­
nic, ABS, 3 poduszki pow., półskórzana tapicerka, halogeny, 
RO, drewniane wykończenia, karta pojazdu, zarejestrowany •
35.700 zł. Rawicz, teł. 0508/28-28-15 
VOLVO S70,1999 r„ 120 tys. km, 2900 ccm, 200 KM, ciemno­
zielony metalic, I właściciel, pełne wyposażenie, stan idealny -
59.000 zł lub zamienię na tańszy. Oleśnica, tel. 0609/16-67-76 
VOLVO S80,1999 r., 2800 ccm, granatowy metafik, pełne wy­
posażenie ełekfr., skrzynia biegów Tiptronic, do sprowadzenia 
ze Szwajcarii • 12.500 CHF. Nowa Ruda, powiat kłodzki, tel. 
0607/40-57-07,0608/41-36-15
C3 VOLVO S80 SEDAN, 2000 r., 128 tys. km, 2500 ccm, 

srebrny, nawigacja satelitarna, inst. TV, skórzane wy­
kończenia, pełne wyposażenie elektr. - 67.900 zł. 
Jelenia Góra, tel. 075/767-88-35, 0509/41-17-39 
K79099985

VOLVO S80,2001 r., 40 tys. km, 2400 ccm, benzyna, srebrny 
metalik, kupiony w salonie, bez wypadku, serwisowany, alum. 
felgi 17’ , atrakcyjny wygląd, zadbany, bogate wyposażenie •
78.000 d. Jelenia Góra, tel. 0605/59-41-23
VOLVO V40 KOMBI, 1996 r., 175 tys. km, 1800 ccm, 16V, gra­
natowy metalik, wspomaganie kier., ABS, 4 poduszki pow., kli­
matyzacja, RO z CD Sony, 2 kpi. kół • 23.900 zł. Stronie ślą­
skie, tel. 0696/80-19-89
VOLVO V40 KOMBI, 1997 r., 156 lys. km, 1900 ccm, turbo D, 
granatowy, centr. zamek, immobilizer, poduszka pow., katali­
zator, ABS, hak, roleta bagażnika, wspomaganie kier., nowe 
opony, bez wypadku, komputer - 19.000 zł. Świebodzice, tel. 
074/666-88-36,0507/83-49-76
VOLVO V40 KOMBI, 1997 r., 130 tys. km, 1854 ccm, turbo 
benzyna, czerwony, 200 KM, ABS, DSA, RO, skórzana tapi­
cerka, 2 poduszki pow., nowe opony, serwisowany, zadbany, 
wyposażenie elektr., podokietniki - 25.500 zł lub zamienię na 
Mercedesa Vito. Wrocław, tel. 071/315*49*52,0693/28*08*14 
VOLVO V40,1997 r., 170 tys. km, 1900 ccm, turbo D, szary 
metalik, ABS, klimatyzaqa, centr. zamek, hak, el. otw. szyby, 
podgrz. siedzenia, RO, tapicerka skórzano-materialowa, relin­
gi dachowe, wycieraczki reflektorów • 26.000 zł. Dzierżoniów, 
tel. 0602/13-62-50,074/832-90-02 
VOLVO V40 KOMBI, 1998 r., 130 tys. km, 1900 ccm, TDI, czer- 
wony, klimatyzacja, ABS, wspomaganie kier., centr. zamek + 
pilot, el. otw. szyby i reg. lusterka, reg. kierownica, RO, roleta 
bagażnika, II właściciel w kraju, sprowadzony w 2003 r., tech­
nicznie sprawny, po przeglądzie, zarejestrowany • 28.000 zł 
lub zamienię na tańszego busa. Leszno, tel. 065/543*26*95 w 
godz. 9*17,065/543-23-68,0505/09-42*08 
VOLVO V40 KOMBI, 1998 r., 170 tys. km, 200Ó ccm, benzyna, 
czerwony, klimatyzacja, el. otw. szyby i reg. lusterka, haloge­
ny, ABS, 4 poduszki pow., RO Sony, opony zimowe i letnie, 
książka serwisowa, kpi. dokumentacja, roleta bagażnika, za­
dbany • 29.000 zł. Wrocław, tel. 071/340-44*30 w godz. 8-15, 
0504/07-29-24
VOLVO V40,2000 r., 2000 ccm, benzyna, srebrny metalik, kli­
matyzacja, ABS, DSA, el. ster. szyby i lusterka, alum. felgi, 
centr. zamek ♦ pilot, wspomaganie kier., RO, wycieraczki re­

flektorów, światła przedwmgiełne, podłokietnik, zestaw głośno­
mówiący, serwisowany, podgrz. siedzenia, bez wypadku •
32.000 zl. Wrocław, tel.071/330-40-35,0691/94-83-23 
VOLVO V40,2000 r., 100 tys. km, 1800 ccm, benzyna, grafito- 
wy metalik, wszystkie el. dodatki, klimatyzacja, alum. felgi, kola 
zimowe, w kraju 3 lata, zadbany • 40.000 zł. Wrocław, tel. 
0501/43-53-58
VOLVO V40 KOMBI, 2002 r., 84 tys. km, 1900 ctfri, diesel 115 
KM, grafitowy metafik, wersja Tytanium, klimatronic-, ABS, 6 
poduszek pow., alum. felgi 16”, tempomat, RO Z CD, skórzane 
wykończenia, bez wypadku, kupiony w salonie, kpi. dokumen­
tacja, stan idealny • 51.900 zł. Bolesławiec, tel. 0601/56-40-04 
VOLVO V40,2002 r., 75 tys. km, 1900 ccm, TD1115 KM, per- 
łowoczamy metalik, klimatronic, 6 poduszek pow., el. otw. szy­
by, el. reg. I podgrz. lusterka, komputer, RO z CD, centr. za­
mek + pilot, immobilizer, roleta bagażnika, reguł, kierownica, 
regulacja foteli w dwóch płaszczyznach • 56.500 zł. Rawicz, 
teł. 065/546-12-27,0603/99-24*14 
VOLVO OTO, 1997/98 r., 2000 ccm, DOHC, czamy metalik, 2 
poduszki pow., ABS, klimatronic, el. reg. lusterka, el. otw. szy* 
by, RO, alum. felgi, alarm, relingi dachowe, roleta bagażnika, 
serwisowany, stan idealny • 29.800 zł. Legnica, tel. 
0604/43-14-74
VOLVO OTO, 1999 r., 150 tys. km, 2500 ccm, TDI, srebrny 
metalik, pełne wyposażenie, tapicerka skórzano-materialowa, 
oryg. przebieg, kpi. dokumentacja, stan idealny, zadbany • 9700 
EUR + opłaty. Świdnica, teł. 0607/06-05-78,074/850-12-49 
VOLVO OTO, 2000 r., 85 tys. km, 2000 ccm, czamy, klimatyza­
cja, wszystkie el. dodatki, skórzana tapicerka, 4 poduszki pow. 
•40.000 zł. Leszno, teł. 065/526-87-91,0608/0547*70
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KUPIĘ, VW, KUPIĘ VW, KUPIĘ VW, KUPIĘ VW, 
KUPIĘ VW. Kupujemy auta ca łego wypadku, do 
remontu, po 1988 r. i inne marki również, płaci­
my najwięcej. Tel. 0605/35-26-21, 0607/39-92-93 
W01024784

CZĘŚCI DO (MIT
EUROPEJSKICH
Wrocław, ul. Poświęcka 55 

tel Jfax 071/325-60-88.0506-466-460

b c s r a n n s r a
VW BORA, 1999 r., 119 tys. km, 1400 ccm, benzyna, złoty 
metaik, centr. zamek, 2 poduszki pow., wspomaganie kier., 
bez wypadku, kupiony w salonie, kpi. dokumentacja • 28.000 
zł. Nowa Sól, tel. 068/355-24-87,0507/15-64-75 
VW BORA, 1999 r., 141 tys. km, 1900 ccm, TDI, czerwony, el. 
otw. szyby, 4 poduszki pow., wspomaganie kier., ABS, centr. 
zamek, el. reg. lusterka, alum. felgi, zarejestrowany, 3 miesią­
ce w kraju, stan b. dobry - 31.800 zł. środa Śląska, tel. 
071/317-65*09,0609/14-53*90
VW BORA ELEGANCE, 2000 r., 66 tys. km, 2000 ccm, 115 
KM, zielony metaGk, ABS, ESP, ASR, 4 poduszki pow., pod­
grzewane fotele, klimatronic, komputer, el. otw. szyby i reg. 
lusterka, RO z CD, karbonowe wykończenia, sprowadzony z 
Niemiec, bez wypadku, opłacony, książka serwisowa • 33.500 
zł. Wałbrzych, tel. 0608/61-5944 
VW BORA, 2000 r„ 105 tys. km, 1900 ccm, TD1115 KM, ciem­
nozielony, klimatyzacja, ABS, ESP, 4 poduszki pow., radio, 
książka serwisowa, relingi dachowe, roleta bagażnika, 6-bie- 
gowy - 38.900 zł. Krobia, tel. 065/573-87-95,0602/46-72-40 
VW BORA, 2000 r., 92 tys. km, 1900 ccm, TD1110 KM, perto- 
woczamy, klimatronic, wspomaganie kier., poduszica pow., ABS, 
centr. zamek + alarm, el. otw. szyby, alum. felgi 16"> RO + 8 
głośników, skórzana kierownica, bez wypadku, kupiony w sa­
lonie w kraju, 2 podłokietniki, stan idealny • 44.000 zł. Bogaty­
nia, tel. 0504/26-03-^0
VW BORA KOMBI, 2001 r., 68 tys. km, 1900 ccm, DTł, 130 
KM, srebrny metalik, klimatyzacja, 6-biegowy, ASR, ABS, 4 
poduszki pow., el. ster. szyby, lusterka i reflektory, roleta ba­
gażnika, alum. felgi 18”, centr. zamek, wspomaganie kier., re­
lingi dachowe, sbri techn. b. dobry • 34.000 zł. Krotoszyn, teł. 
0505/13-34*27,0600/78-17-08
VW BORA, 2002 r., 110 tys. km, 1400 ccm, biały, ABS, wspo­
maganie kier., centr. zamek, welurowa tapicerka • 33.000 zł 
lub zamienię. Nysa, tel. 0606/76-72-48 
VW CORRADO G60,1989 r., 1800 ccm, sprowadzony, zareje­
strowany, bogate wyposażenie, bez wypadku, stan silnika i 
sprężarki idealny, alum. felgi, sportowy tłumik i kierownica, 
bardzo zadbany, atrakcyjny wygląd, po wymianie pasków, fi- 
trów, oleju, właściciel niepalący • 12.300 zl. Bolesławiec, teł. 
0508/24-05-52
VW CORRADO, 1990 r.,-180 tys. km, 1800 ccm, G60 Turbo, 
czerwony, ABS, centr. zamek, alum. felgi, sportowy tłumik, ta­
picerka w kolorze czarno-czerwonym, ei. reg. szyberdach i 
szyby • 9.500 zł. Namysłów, tel. 0661/1042*64 (zdjęcia do tej 
oferty można zobaczyć w internecie pod numerem • A02199 
http://wkz.autogielda.com.pl)
VW CORRADO VR6,1991 r., 2900 ccm, czamy, el. otw. szyby
1 szyberdach, ABS, alum. felgi • 7.500 zł. Wrocław, teł. 
0889/90-65-22
VW DERBY, 1979 r., 1100 ccm, wtrysk, czamy, nowa tapicer­
ka i akumulator, stan b. dobry • 1.800 zł. Wałbrzych, teł. 
0698/05-83-01
C3 VW DERBY, 1980 r., 800 ccm, niebieski, 2-drzwio- 

wy, 4-biegowy, Inst. gazowa, aktualny przegląd i OC, 
stan silnika i blacharki dobry - 1.200 zł. Wrocław, 
tel. 0605/18-27-75 K79099705

VW DERBY, 1982 r., 1100 ccm, benzyna, czamy, po remoncie 
blacharki i lakierowaniu • 700 zł. Oleśnica, teł. 071/399*30*86, 
0887/22-28-02
VW DERBY, 1982 r., 1100 ccm, seledynowy, inst gazowa na 
gwarancji, szerokie zderzaki w kolorze nadwozia, stan opon b. 
dobry, przegląd do 10.2005 r., OC do 04.2005 r. • 2.250 zł lub 
zamienię na Poloneza Caro po 1994 r. albo inny. Brzeg Dolny, 
powiat wołowski, teł. 0605/63-9640

O VW GOLF III GL, turbo D, bordowy metalik, atrak­
cyjny wygląd, ubezpieczony, zarejestrowany, 
przygotowany do sezonu, alum. felgi 15N, po 
wymianie paska rozrządu i wszystkich płynów, 
lampy typu Lexus, welurowa tapicerka, centr. 
zamek, immobilizer, eksploatowany przez kobie­
tę • 11.000 zł. Wrocław, te l. 0505/80-23-18, 
0506/82-63-91 W02008285

VW GOLF 1,1976 r., 1600 ccm, benzyna, insL gaz., czerwony, 
po wymianie silnika, 5-biegowy, hak, opony zimowe, ważny 
przegląd i OC (50% zniżki), stan b. dobry • 1.600 zł. Jelenia 
Góra, tel. 0509/66-32-64
VW GOL? 1,1976 r., 220 tys. km, 1600 ccm, benzyna, inst. 
gaz., niebieski, stan dobry, przegląd do 06.2005 r., inst. gazo­
wa na gwarancji, w ciągłej eksploatacji, 50% zniżki ną OC,
2-drzwiowy, hak • 1.700 zł. Niemcza, powiat dzierżoniowski, 
tel. 0603/07-34-83
VW GOLF 1,1977 r., 1100 ccm, czerwony, ważny przegląd i 
OC, do małych poprawek blacharskich, w ciągłej eksploatacji • 
600 zi. Polanica Zdrój, tel. 0507/85*40*14 
VW GOLF 1,1977 r., 1300 ccm, benzyna, czarno-biały, 5-drzwio- 
wy, po tuningu, konserwacja, bez korozji, atrakcyjny wygląd, 
stan b. dobry, zadbany, gażnik do wymiany • 1.500 zł lub za­
mienię na inny albo inne propozycje., woj. lubuskie, tel. 
0508/52-86*84
VW GOLF, 1978 r., 1500 ccm, diesel, biały, po remoncie za­
wieszenia, ważny przegląd • 600 zł. Legnica, teł. 0698/05-23-68

VW GOLF ł, 1978 r., 1500 ccm, diesel, pomarańczowy, 
3-drzwiowy, ważny przegląd i OC, w ciągłej eksploatacji, stan 
silnika b. dobry • 1200 zł. Piława Górna, powiat dzierżonlów- 
ski, tel. 0609/61-86*96,0693/14-64-35 - • - 
13 VW GOLF 1,1979 r., 1100 ccm, czerwony, 3-drzwło- 

wy, 4-biegowy, aktualne OC, stan silnika I blacharki 
dobry - 500 zł. Wrocław, tel. 0605/18-^-75 
K7909924|j.Va|.

VW GOLF i, 1979 r., 1100 ccm, zielony, szyberdach, hak, nowe 
opony i akumulator, ważny przegląd, białe tablice, stan b. do­
bry • 1.300 zł. Bielawa, tel. 074/616-61-03 
VW GOLF, 1979 r., 160 tys. km, 1500 ccm, benzyna, czerwo­
ny, stan dobry, po remoncie • 1.500 zł. Krosno Odrzańskie, tel. 
068/383-90-98
VW GOLF 1,1979 r., 250 tys. km, 1500 ccm, diesel, srebrny, 
stan dobry, techn. sprawny, ważny przegląd i OC - 1.700 zł. 
Legnica,4el. 0602/19-84-63
VW GOLF I CABRIO, 1979 r., 17 tys. km, 1600 ccm, benzyna, 
Insi gaz., czerwony, alum. feigi 15*, nowy dach, skórzana ta­
picerka w kolorze czerwonym, RO Pioneer, stan dobry - 3.000 
zł. Kamienna Góra, teł. 0508/43-6841 
VW GOLF 1,1980 r., 1600 ccm, diesel, biały, 3-drzwiowy, nowe 
wtryski, amortyzatory, pompa wodna przednia, po wymianie 
ołeju i płynów, ważny przegląd i OC - 1.700 zł. Jawor, tel. 
076/729-04-09,0608/62-0147
VW GOLF 1,1980 r., 130 tys. km, 1300 ccm, benzyna, zielony 
metalik, 3-drzwiowy, szyberdach, po remoncie silnika, nowy 
akumulator, pokrowce i dużo innych części, ważne OC do
25.02.2005 r. - 1.700 zł. Świdnica, tel. 074/852-29-56, 
074/853-75-19,0502/29-16-23
VW GOLF 1,1982 r., 1500 ccm, diesel, ważny przegląd i OC, 
dc wymiany sprzęgło • 1.100 zł. Jelenia Góra, tel. 075/713-03-29 
VW GOLF 1,1982 r., 2-letnia inst. gazowa, stan dobry • 1.600 
zi. Polski świętów, powiat nyski, td. 077/420-59-67 
VW GOLF 1,1982 r., 1600 ccm, diesel, 5-drzwiowy, rejestracja 
do sierpnia 2005 r., opłacony, stan silnika i blacharki dobry •
2.600 zł. Namysłów, tel. 0604/72-77-32 
VW GOLF 1,1983 /., 1600 ccm, diesel, czerwony, 2-drzwiowy, 
‘Ważny prżegtądiOC -:irlO0 tf. JeleniaGóra,td. 075/713-03*29 
VW GOLF II, 1984 r., 1600 ccm, biały, automatic, stan dobry •
1.400 zł + opłaty. Żórawina, tel. 071/316-51-04 
VW GOLF, 1984 r., 149 tys. km, 1300 ccm, benzyna, biały, 
5-drzwiowy, sprowadzony z Belgii, niezarejestrowany - 1.750  ̂
zł. Szlichtyngowa, powiat wschowski, tel. 065/549-26-11, 
0607/53-6044
VW GOLF II, 1984 r., 1600 ccm, diesel' 3-drzwiowy, 5-biego­
wy, ważny przegląd • 2.200 zł + opłaty. Strzelin, tel. 
0501/07-51-25
VW GOLF II, 1984 r., 1600 ccm, diesel, biały, 5-drzwiowy, 5*bie* 
gowy, oryg. szyberdach, po remoncie silnika, ekonomiczny, 
zużycie paliwa 51/100 km, do poprawek - 2.600 zl. Pieszków, 
powiat lubiński, tei. Ó604/78-33-65 
VW GOLF II, 1984 r., 1600 ccm, diesel, biały, sprowadzony z 
Belgii, stan idealny - 2.800 zł + opłaty. Legnica, tel. 
076/855-20-43,0601/49-99-25,0601/69-71*11 
VW GOLF II CL, 1984 r., 1300 ccm, benzyna, wiśniowy, 
5-drzwiowy, 4-biegowy, bez korozji, zadbany, stan silnika, bla­
charki b. dobry, przegląd i OC do 10.2005 r., karta pojazdu, w 
kraju od roku, sprowadzony w całości • 3.300 zł. Lwówek śl. 
Tel. 075/647-74*15,0501/0645-98 
VW GOLF II, 1984 r., 1600 ccm, diesel, biały, el. otw. szyby, eł. 
reg. lusterka • 3.800 zł. Bielawa, tei. 0880/06-92-32 
VW GOLF II GT, 1984 r., 1800 ccm, benzyna, czamy metafik, 
wspomaganie kier., centr. zamek, komputer, szyberdach, alum. 
felgi * 5.000 zł. Kobylin, powiat krotoszyński, teł. 0508/62-78-72, 
0663/0846-72
VW GOLF, 1985 r., 340 tys. km, 1600 ccm, diesel, biały, bez 
wypadku, hak holowniczy, 5-drzwiowy • 2.500 zł. Opole, teł. 
077/457-23-73
VW GOLF II, 1985 r., 1600 ccm, benzyna, czerwony, 3-drźwio- 
wy • 1.500 zł *  opłaty. Chojnów, powiat legnicki, tel. 
0604/20-17-71
VW GOLF II, 1985 r., 1600 ccm, diesel, bordowy, ważny prze­
gląd i OC do 05.2005 r., alum. felgi 14* • 2.900 zł. Nowogro­
dziec, powiat bolesławiecki, tel. 0506/46-10-90 
VW GOLF 11/1985 r., 78 tys. km, 1300 ccm, benzyną biały, 
stan b. dobry, ważne przegląd i OC, po wymianie pasków, za­
dbane wnętrze, sprowadzony z Holandii, oryg. RO, atrakcyjny 
wygląd, alum. felgi 15*, 3-drzwiowy, I właściciel w kraju • 4.000 
zł. Domaszowice, teł. 077/41944-00,0503/77*20*63 - 
VW GOLF II, 1985/86 r., 1600 ccm, diesel, czerwony, 5-biego- 
wy - 2.600 zł + opłaty. Jaroszyn, powiat słupecki, tel. 
0507/43-28*77
VW GOLF II, 1985/86 r, 1600 ccm, diesel, biały, 4-drzwiowy, 
zadbany, alum. felgi, halogeny, szerokie zderzaki, hak, czarna 
tapiceika, zarejestrowany w kraju, atrakcyjny wygląd • 5.000 
zł. Kobierzyce, tel. 071/311-17-94,0607/48-86-73 
VW GOLF II, 1985/86 r ,  170 tys. km, 1600 ccm, diesel, beżo­
wy, bez wypadku, 3-drzwiowy, 5-biegowy, stan b. dobry • 6.500 
zł, możliwe raty lub zamienię. Strzegom, powiat świdnicki, tel. 
074/844-1641,0601/61-70-17
a  VW GOLF II, 1986 r., 1300 ccm, złoty metalik, 

3-drzwiowy, 4-biegowy; zadbany, aktualne OC, stan 
silnika i blacharki dobry - 2.600 zł. Wrocław, tel. 
0605/18-27-75 K79099425

VW GOLF GTD, 1986 r., 150 tys. km, 1600 ccm, czerwony, od 
tygodnia w krąu, na zachodnich tablicach • 850 EUR. Łaziska, 
powiat bolesławiecki, teł. 075/732*07-35,0601/98-33-71 
VW GOLF II, 1986 r., 1800 ccm, benzyna, biały, 3-drzwiowy •
1.300 zl+opłaty. Chojnów, powiat legnicki, tei. 0604/20-17-71 
VW GOLF II, 1986 r., 1600 ccm, wiśniowy • 2.000 zi. Ostrów 
Wlkp. Teł. 0508/26-84-68
VW GOLF II, GX, 1986 r., 180 tys . km, 1800 ccm, pełny wtrysk, 
czamy, 3-drzwiowy, 5-biegowy, szyberdach, karta pojazdu, 
kupiony w urzędzie celnym, inst. gazowa na gwarancji w kraju, 
nowe paski i oleje - 3.200 zł. Myślibórz, tel. 076/870-87-91, 
0607/93-39-98
VW GOLF II, 1986 r., 1300 ccm, benzyna, inst. gaz., niebieski 
metalik, RO, stan b. dobry • 3.700 zl. Rawicz, teł. 065/545-38-70 
VW GOLF II, 1986 r., 150 tys. km, 1300 ccm, benzyna, platy­
nowy metalik, inst. gazowa, nowy akumulator, przegląd do
10.2005 r., sprowadzony w całości w 1997 r., kpi. dokumenta­
cja, 4 reflektory, stan b. dobry - 3.800 zł. Grodków, powiat brze­
ski, tel. 0506/75-20-74
VW GOLF, 1986 r., 1600 ccm, benzyna, bordowy, stan b. do­
bry, alum. felgi, hak, szyberdach • 4.300 zł. Jawor, tel. 
0502/16-9843,0606/40-19-88
VW GOLF, 1986 r., 1600 ccm, diesel, czerwony, nowy akumu­
lator, filtr oleju i powietrza, stan idealny • 4.500 zł. Bystrzyca 
Kłodzka, teł. 074/811*18*68
VW GOLF, 1986 r., 1600 ccm, diesel, beżowy, 5-drzwiowy, 
5-biegowy, hak, 4 reflektory, aium. felgi, szyberdach, przegląd 
do 09.2005 r., OC do lipca, przedni błotnik lakierowany • 4.500 
zł. Głuszyna, tei. 077/419-14*75,0607/51-96-72 
VW GOLF II, 1986 r., 1300 ccm, benzyna, insL gaz., bordowy, 
ekonomizer, obrotomierz, 5-biegowy, hak, garażowany + kpi. 
kół letnich, stan b. dobry • 4.700 zł. RadomRów, powiat lubiń­
ski, tel. 076/840*0545,0661/8243*05 
VW GOLF II, 1986 r., 1600 ccm, benzyna, biały, stan b. dobry 
• 4.800 zł. Łąka, powiat nyski, teł. 0606/27-21-20 
VW GOLF II, 1986 r., 1600 ccm, diesel, granatowy metafic, po 
remoncie blacharki, alum. felgi, 5-drzwiowy, 5-biegowy+kola 
zimowe - 6.500 zł. Namysłów, lei. 0502/50-7943 
VW GOLF II, 1986/87 r., 1600 ccm, benzyna, inst. gaz., niebie­
ski, nowy lakier, 3-drzwiowy, alum. felgi, centr. zamek, alarm + 
pilot, po remoncie silnika, zadbany, atrakcyjny wygląd • 5.300 
zl. Oława, teł. 0506/06-89-27
VW GOLF II, 1986/87 r., 1600 ccm, benzyna, inst. gaz., ocyn­
kowany, nowe sprzęgło akumulator, garażowany, sprzęt RO 
(wartość 1.000 zł), bagażnik dachowy gratis, atrakcyjny wy­
gląd, stan b. dobry • 6.000 zł. Wierzbica Górna, tel. 
077/414-90-06,0505/17-8347,0503/40-87-99 
VW GOLF II TDI, 1986/87 r., 1600 ccm, czerwony, wspomaga­
nie kier., centr. zamek, RO + CD, szerokie zderzaki, ciemne

szyby, karta pojazdu, garażowany, 4-drzwiowy, stan idealny •
6.300 zł: Ziębice, tel. 0661/11-05-86
13 VW GOLF 11̂ 1987 j., 1600 ccm, niebieski metalik, 

5-drzwiowy, automatic, inst. gazowa, centr. zamek,
. zadbane wnętrze, stan silnika i blacharki dobry -

3.900 zł. Wrocław, tel. 0605/18-27-75 K79099445 
VW GOLF II, 1987 r., 1600 ccm, diesel, czerwony, stan ideal­
ny, na zachodnich tablicach - 1.000 EUR. Nysa, tel. 
077/435-65-77
VW GOLF II, 1987 r., 1600 ccm, diesel, 5-drzwiowy, ważny 
przegląd I OC do 10.2005 r., 4 reflektory, RO, reg. pasy • 3.800 
zł. Wrocjaw, teł. 0503/80-72-75 
VWGOLFII, 19871 ,1600 ccm, diesel, biały • 2.300 zl + opła­
ty. Ostrów Wlkp. Tel. 0663/09-73-01 
VW GOLF (1,1987 r., 222 tys. km, 1800 ccm, pełny wtrysk, 
srebrny metalik, 3-drzwiowy, 5-biegowy, szyberdach, wspoma­
ganie kler., szerokie zderzaki, grill na 4 reflektory, sprowadzo­
ny w całości z Niemiec • 2.700 zł + opłaty. Kamienna Góra, tel. 
0693/46*55*23,0697/97*15*73
VW GOLF, 1987 r., 1800 ccm, benzyna, szary metalik, 3-drzwio* 
wy, 5-biegowy, po wymianie sprzęgła, aparatu zapł., amorty­
zatorów i ukł. wydechowego - 2.900 zł. Wrocław, tei. 
0507/17-20-79
VW GOLF II, 1987 r., 1600 ccm, benzyna, granatowy, 5-drzwio- 
wy, szyberdach, stan dobry • 3.500 zł. Dzierżoniów, tel. 
074/831-81-94,0500/49-09-39
VW GOLF BISTRO, 1987 r., 1300 ccm, benzyna, czerwony, 
3-drzwiowy, zarejestrowany, ważny przegląd i OC, amortyza­
tory na gwarancji, oddęde zapłonu, zadbany, slan dobry - 3.600 
zl. Legnica, td, 0888/92-34-10
VW GOLF II, 1987 r., 175 tys. km, 1600 ccm, benzyna, złoty 
metafik, w kraju od 6 mies., karta pojazdu, zadbany, nie wyma­
ga nakładów finansowych; stan b. dobry - 3.900 zł lub zamie­
nię na mniejszy. Strzegom, powiat świdnicki, tel. 0889/72-34-22 
VW GOLF II, 1987 r., 150 tys. km, 1300 ccm, benzyna, czer­
wony, 2-drzwlowy, przegląd do 11.2005 r., w kraju od 6 mies., 
stan b. dobry, kpi. opon zimowych • 4.700 zł. Otmuchów, po­
wiat nyski, tel. 077/431-51-67
W GOLP łt;1987t.,i€00 ccm,•turbo' D; czefwony; drzwio­
wy, alum. fdgi, centr. zamek, alarm + pilot, zarejestrowany, 
stan b. dobry - 4.800 zł. Bogatynia, td. 075/648-01-36 
VW GOLF ił, 1987 r., 140 tys. km, 1300 ccm, czerwony, w 
kraju od 1996 roku, stan b. dobry, nowe opony letnie, garażo­
wany, obrotomierz, RO, 5-drzwiowy • 5.000 zł. Nysa, tel. 
077/435-81-29,0661/22-2042
VW GOLF II, 1987 r., 1800 ccm, benzyna, ciemnogranatowy, 
3-drzwiowy, zarejestrowany • 5.000 zi. Odoldnów, tel. 
062/733-18-83
VW GOLF II GTD, 1987 r., 1600 ccm, turbo D, czerwony, 
5-drzwiowy, 5-biegowy, szyberdach, wspomaganie kier., dum. 
felgi, obrotomierz, RO, hak, kda zimowe, 4 reflektory, stan 
techn. b. dobry • 5.400 zi. Wojaechowice, powiat kłodzki, td. 
074/867-80-44,0693/13-72-89
VW GOLF II, 1987 r., 1800 ccm, benzyna, inst gaz., grafitowy, 
kpi. kół zimowych, stan b. dobry - 5.500 zł. Wierzbno, powiat 
oławski, td. 0609/88-73-80 po godz. 18 
VW GOLF, 1987 r., 1800 ccm, benzyna, insL gaz., czerwony, 
3-drzwiowy, 5-biegowy, wdurowa tapicerka, szerokie zderza­
ki, szyberdach, obniżony, poszerzony, centr. zamek, wspoma­
ganie, stan b. dobry • 5.800 zł lub zamienię. Kłodzko, tel. 
0889/74-16-06
VW GOLF II, 1987/88 r., 1600 ccm, benzyna, srebrny metdic, 
5-biegowy • 2.200 zł + opłaty. Jaroszyn, gm. Lądek Zdrój, td. 
0507/43-28-77
VW GOLF Ił, 1987/88 r., 1800 ccm, granatowy, szyberdach, 
centr. zamek, wspomaganie kier., komputer, sportowe zawie­
szenie, zadbany, sprowadzony z Niemiec • 2.700 zł + opłaty. 
Oleśnica, td. 071/798-92-05,0660/37-69-39 
VW GOLF II SYNCRO, 1987/95 r., 240 tys. km, 1800 ccm, 
benzyna, zidony metafik, białe zegary, 115 KM, 5-drzwiowy, 
hak holowniczy, wspomaganie kier., komputer, szyberdach -
3.800 zł. Zbyczyna, powiat kępiński, tel. 062/786*17*67, 
0607/86-30-67
VW GOLF II, 1988 r., 1300 ccm, pełny wtrysk, otwierany dach, 
plastikowe nadkola, na zachodnich tablicach • 550 EUR. Żary, 
tel. 0698/6642-62
VW GOLF, 1988 r., 1800 ccm, benzyna, grafitowy, 3-drzwiowy, 
atrakcyjny wygląd • 2.500 zł + opłaty. Strzdin, tel. 071/394-30-83 
VW GOLF II, 1988 r., 1600 ccm, benzyną biały, 4-drzwiowy -
2.600 zł + opłaty. Legnica, tel. 0603/36-25-15 lub Niemcy, 
0049/17-06-72-98-96
VW GOLF II, 1988 r., 1800 ccm, pdny wtrysk, 3-drzwiowy, 
5-biegowy, szyberdach, wspomaganie kier., szerokie zderzaki
• 2.700 zł. Kamienna Góra, td. 0697/97-15-73
VW GOLF li, 1988 r., 1800 ccm, benzyna, biały, szyberdach, 
alum. fdgi, nakładki na progach i nadkolach • 2.800 zł. Krze­
lów, td. 071/389*93*91,0880/4046-01 
VW GOLF II MANHATTAN, 1988 r., 101 tys. km, 1300. ccm, 
czerwony, 3-drzwiowy, 5-biegowy, szyberdach, kwadratowe 
lampy, plastikowe nadkładki, alum. fdgi, atrakcyjny wygląd •
2.950 zł + opłaty, jasień, powiat żarski, td. 0600/87-95-14 
VW GOLF II, 1988 r., 1600 ccm, turbo D, niebieski metdik, 
3-drzwiowy, stan dobry • 3.000 zł + opłaty. Bdesławiec, td. 
0504/19*8945
VW GOLF II, 1988 r., 1300 ccm, benzyna, bordowy, I właśd- 
cid, sprowadzony z Niemiec, opłacony, zadbaiy • 3.000 zł. 
Czernica, powiat wrocławski, tel. 0609/97-1448 
VW GOLF 1,1988 r., 160 tys. km, 1600 ccm, benzyna, czerwo­
ny, 5-drzwiowy, zarejestrowany, w krąu od kilka lat, kpi. doku­
mentacja • 3.200 zi lub zamienię. Legnica, td. 0501/29-98-65 
VW GOLF II, 1988 r., 1300 ccm, benzyna, czerwony, 3-drzwio­
wy, zadbany, bez korozji, bez wypadku, nie wymaga napraw, 
w kraju od tygodnia, stan b. dobry, pdny wtrysk, oryg. lakier •
3.300 zł. Wocław, td. 071/353-1741,0501/25-05-96
VW GOLF, 1988 r, .160 tys. km, 1300 ccm, benzyna, inst. gaz., 
centr. zamek, alarm + pilot, szyberdach, alum. fdgi, szerokie 
zderzaki • 3 .900 zl lub zamienię, możliwe raty. Paczków, po­
wiat nyski, td. 077/431-78-00,0600/06-30-37 
VW GOLF II, 1988 r., 1600 ccm, diesd, czerwony, stan b. do­
bry • 4.000 zł. Trzebnica, tel. 0500/51-66-91 
VW GOLF II MEMPHIS, 1988 r., 1600 ccm, benzyna. Insi gaz., 
biały, 3-drzwiowy, szyberdach, nadkda, RO z CD, demne szy­
by, szerokie listwy, w kraju od 7 lat, ważny przegląd i OC, bez 
korozji i rdzy • 4.300 zł. Lipniki, tel. 077/431-23*73, 
0602/73-24-34
VW GOLF II, 1988 r., 1600 ccm, turbo D, czerwony, 5-drzwio- 
wy • 4.400 zł + opłaty. Świdnica, tel. 074/853-09-40 
VW GOLF II, 1988 r., 1300 ccm, złoty, 5-błegowy, 3-drzwiowy, 
zadbane wnętrze, karta pojazdu, atrakcyjny wygląd, opłacony
• 4.900 zł lub zamienię. Kamieniec Ząbkowicki, tel. 
0504/59-39-82,0502/85-92-38
VW GOLF Ił, 1988 r., 136 tys. km, 1600 ccm, diesd, bidy, 
5-drzwiowy, 5-biegowy, stan b. dobry ? 5.500 zł. Bukowice, 
powiat milicki, td. 071/384-30-03,0661/43-84-80 
VW GOLF II, 1988 r., 290 tys. km, 1600 ccm, turbo D, jasno­
niebieski metalic, szyberdach • 5.500 zł. Opole, tel. 
0508/5248-58
VW GOLF SYNCRO, 1988 r., 207 tys. km, 1800 ccm, benzy­
na, niebieski metafik, sprowadzony z Włoch, ABS, centr. za­
mek, 4x4, el. otw. szyby, komputer, 5-drzwiowy, szerokie zde­
rzaki, podwójne reflektory, w kraju ód 5 lat, stan idealny • 5.800 
zł. Kdisz, td. 062/764-25-71,0602/79-49-02 
VW GOLF II, 1988 r., 1600 ccm, turbo D, srebrny metdik, dem­
ne szyby, po remonde silnika • 6.000 zł. Szymanów, powiat 
krotoszyński, td. 0500/28-02-57 
VW GOLF II GTD, 1988/89 r., 1600 ccm, turbo D, grafitowy, 
szyberdach, spdler, ciemne szyby, karta pojazdu, w kraju od 4 
miesięcy • 6.400 zl. Jemielno, powiat górowski, tel. 
0602/51-39-17
13 VW GOLF II, 1989 r., .1600 ccm, turbo D, granatowy, 

RO, 5-biegowy, ważny przegląd i OC. zadbany, stan 
techn. dobry -7.900 zł lub zamienię na tańszy. Kłodz­
ko, tel. 074/867-77-58,074/867-71 -68 K79095585 

VW GOLF, 1989 r., 1600 ccm, benzyna, biały, 5-drzwiowy, stan 
dobry, opłacony, zarejestrowany • 3.500 zł. Żagań, tel. 

. 068/371-05-70,0601/05-91-70

VW GOLF, 1989 r., 1800 ccm, benzyna, stani). dobry - 4.600 
zł/Cieplowody, td. 074/810-31-68,0500/22-9343 > 4
VW GOLF KARMANN CABRIO, 1989 r., 216 tys. km, 1600 
ccm, benzyna, ciemnografitówy, 5-biegowy, alum. fdgi 15”, 
kubdkowe fotde, tapicerka w kratkę, szerokie zderzaki, w krąu 
od 12.2004r, ważne przegląd i OC, stan dobry • 5.900 zł. Bo­
lesławiec, td. 0607/06-14-38
VW GOLF II, 1989 r., 1600 ccm, benzyna, bidy'* 2.000 zł.
Wrocław, tel. 0605/07-07-12
VW GOLF II, 1989 r., 170 tys. km, 1600 ccm, benzyna, platy­
nowy metdik, 5-drzwiowy, 5-blegowy, szyberdach, hak, bez 
wypadku, zadbane wnętrze, stan ogólny b. dobry - 2.600 zł + 
opłaty 1.100 zł. Lubsko, tel. 068/45741-84,0601/64-05-29 
VW GOLF II, 1989 r., 1600 ccm, bidy, opłacona akcyza -3.500 
zł. Łazy, powiat wołowski, tei. 0888/76-57-34 
VW GOLF, 1989 r., 1600 ccm, benzyna, biały, 5-drzwiowy, stan 
dobry, opłacony, gotowy do rejestr. • 3.500 zł. Żagań, td. 
068/371-05-70,0601/05-91-70
VW GOLF II, 1989 r., 1300 ccm, benzyna, czerwony, szyber­
dach, RO, wdurowa tapicerka, kpi: kół zimowych - 3.700 zł.
Stary Paczków, tel. 077/431 -75-51
VW GOLF II, 1989 r., 1300 ccm, niebieski metalic, 4-drzwiowy
* 3.800 zł. Ostrzeszów, td. 0691/89-28-56
VW GOLF II, 1989 r., 172 tys. km, 1800 ccm, benzyna, czamy
metafic, 3-drzwiowy, szyberdach, dum. fdgi, stan b. dobry •
4.200 zł. Oleśnica, td. 071/315-53-87
VW GOLF II, 1989 r., 1800 ccm, złoty metdik, 5-drzwiowy, 
wspomaganie kier., centr. zamek, d. reg. lusterka, alarm, we­
lurowa tapicerka, dzidona tylna kanapa, bez wypadku, zadba­
ny, sprowadzony, ważne OC i tablice - 4.300 zł. Pleszew, tel. 
062/741-83-28,0506/53-07-67
VW GOLF, 1989 r., 80 tys. km, 1800 ccm, benzyna, wtrysk, 
zidony, 2-drzwiowy, zadbany, w krąu od miesiąca, zarejestro­
wany, opłacony-4.500 zł. Krzyżowa, powiat bdesławiecki, td. 
0601/99-8547
VW GOLF II, 1989 r., 170 tys. km, 1600 ccm, benzyna, srebr­
ny, sprowadzony, opłacony • 4.500 zł. Oława, tel. 0507/6742-38 
VW GOLF II, 1989 r., 1600 ccm, benzyna, czamy, 5-dfzwiowy, 
5-biegowy, obniżony, zarejestrowany,- szyberdach • 4.800 zł lub 
zamienię. Kamienna Góra, tel. 0604/24-09-72 ' v
VW GOLF II, 1989 r., 80 tys. km, 1300 ccm, benzyna, granato­
wy metdik, inst. gazowa 2-letnia, sprowadzony w całości, waż­
ny przegląd i OC, po wymianie sprzęgła i amortyzatorów,, opo­
ny letnie i zimowe, stan b. dobry - 4.900 zł lub zamienię. Yifro- 
daw, td. 071/792-39-75,0880/05-19-90 
VW GOLF II, 1989 r., 1600 ccm, diesd, czerwony, przygoto­
wany do rejestracji • 5.000 zł. Jawor, tel. 076/85745-22 
VW GOLF II GT, 1989 r., 176 tys. km, 1800 ccm, benzyna, 
wtrysk, biały, w kraju od 6 mies., I właśdcid, po wymianie pa­
ska rozrządu i oleju, 3-drzwiowy, 5-biegowy, stan b. dobry -
5.200 zł. Reńsk, powiat zgorzelecki, tel. 0608/17-77-40
VW GOLF II, 1989 r., 162 tys. km, 1800 ccm, bordowy, centr. 
zamek, d. otw. szyby, dum. fdgi, RO + 4 głośniki, zadbany, 
stan silnika i blacharki dobry • 5.400 zł. Kłodzko, tel. 
0695/96-72-26
VW GOLF II, 1989 r., 1300 ccm, czerwony, stan b. dobry -
5.500 zł. Jarodn, tel. 062/749-53-19
VW GOLF II, 1989 r., 215 lys. km, 1800 ccm, benzyna, srebrny 
metafik, inst. gazowa, dum. fdgi 15*, nowe amortyzatory, stan 
dobry - 5.500 zł. Joanka, gm. Szczytniki, tel. 062/781-85-17, 
0693/77-81-32
VW GOLF II, 1989 r., 189 tys. km, 1300 ccm, benzyna, bidy, 
alum. felgi, RO, nowe opony, bez korozji, zarejestrowany + drugi 
silnik • 5.500 zl. Krobia, powiat gostyński, td. 0693/77-34-52 
po godz. 17
VW GOLF II, 1989 r., 1600 ccm, benzyna, czerwony, szyber­
dach, 3-drzwiowy, sprowadzony, zarejestrowany, garażowany, 
stan dobry - 5.500 zł. Milicz, tel. 0501/70-63-87 
VW GOLF II, 1989 r., 1300 ccm, wiśniowy, 3-drzwiowy, za- 
bezp. przed kradzieżą przegląd do 09.2005 r„ garażowany, II 
właścidd, stan idealny -5.800 zł. Strzelce Opolskie, tel. 
0509/81-92-87
VW GOLF II, 1989 r., 180 tys. km, 1800 ccm, benzyna, bidy, 
5-drzwiowy, szyberdach, d. reg. lusterka, centr. zamek, wspo­
maganie kier., RO, automatic, dzidone tylne siedzenia, w kra­
ju od 6 mies. - 6.000 zł. Wroniaw, tel. 071/365-53-28, 
0606/55-62-89
VW GOLF II, 1989 r., 1600 ccm, GTD, srebrny metdik, szy­
berdach, obrotomierz, szerokie zderzaki i lusterka w kolorze 
nadwozia, hak, centr. zamek, darm + plot, zadbany - 6.300 zł. a*
Olszyna, powiat lubański, tel. 0605/76-17-11 - 
VW GOLF II, 1989 r., 266 tys. km, 1800 ccm, czamy metdik,
ABS, wspomaganie, alum. fdgi, fotele kubdkowe, sprowadzony 
z Niemiec, pdna dokumentacja, przygotowany do rejestracji •
9.000 zł. Bizeżnica, powiat ząbkowicki, tel. 074/831-64-01 
VW GOLF II, 1989/90 r., 138 tys. km, 1600 ccm, benzyna, srebr­
ny metalik, 3-drzwiowy, 5-biegowy, welurowa tapicerka, obro­
tomierz, zegarek, bez korozji, sprowadzony, opłacony, zare­
jestrowany, karta pojazdu, nieeksploatowany w kraju, zadba­
ny, stan b. dobry - 5.500 zł, możliwe raty. Jelenia Góra, tel. 
075/643-22-77,0607/23-23-30
VW GOLF II, 1989/96 r., 1600 ccm, diesel, biały, 5-drzwiowy, 
ważny przegląd I OC, stan dobry • 4.300 zł. Pleszew, tel.
0691/17-60-77'
VW GOLF II, 1990 r., 1600 ccm, diesd, 5-biegowy, przegląd 
ważny do 06.2005 r. - 6.500 zł. Wtocław, td. 0509/47-79-01 
VW GOLF II, 1990 r., 200 tys, km, 1600 ccm, turbo D, czerwo­
ny, 3-drzwiowy, szyberdach, ROt hak, stan b. dobry • 5.500 zł.
Td. 0605/54-61-20,0605/7641-13 
VW GOLF II, 1990 r., 1600 ccm, benzyna, czamy metalik, 
3-drzwiowy, 5-biegowy, wspomaganie kier., szyberdach, w kraju 
od tygodnia, białe lampy tylne, stan b. dobry - 2.700 zł t  opłaty 
(1.000 zł). Jawor, td. 0508/50-21-74,0508/52-79-81 
VW GOLF II, 1990 r., 137 tys. km, 1600 ccm, benzyna, srebr­
ny, 5-drzwiowy, szyberdach, obniżony, zadbane wnętrze, stan 
dobry - 2.900 zł + opłaty. Legnica, tel. 0696/18-35-54 
VW GOLF, 1990 r., 160 tys. km, 1300 ccm, zielony metdik, 
sprowadzony, 3-drzwiowy, szyberdach, bez korozji, niskie opła­
ty - 2.900 zł. Złotoryja, tel. 0508/50-73-10 
VW GOLF, 1990 r., 1800 ccm, benzyna, granatowy, 3-drzwio­
wy, wspomaganie kier., sprowadzony z Niemiec - 3.300 zl + 
opłaty. Chojnów, powiat legnicki, td. 0606/91-37-94 
VW GOLF II, 1990 r., 160 tys. km, 1600 ccm, biały, 3-drzwio­
wy, centr. zamek, demne szyby, szerokie zderzaki, podwójne 
przednie reflektory, zadbany, sprowadzony, stan b. dobry - 3.300 . 
zł + opłaty 1.200 zł. Góra, td. 065/543-50-26,0503/0046-81 39 
VW GOLF II, 1990 r., 138 tys. km, 1300 ccm, benzyna, wtrysk, 
granatowy, 5-biegowy, 3-drzwiowy, sprowadzony w całośd, w 
kraju od kilku dni, sten b. dobry • 4.000 zł + opłaty. Głogów, td. 
0603/05-19-84
VW GOLF II, 1990 r., 1600 ccm, turbo D, zidony, 5-drzwiowy, 
kpi. dokumentacja - 4.000 zł. Wambierzyce, td. 074/871-91-43 
VW GOLF II, 1990 r., 215 tys. km, 1600 ccm, granatowy meta­
fik, 3-drzwiowy; w kraju od 8 mies., alum. felgi, szyberdach, 
lotka przednia pod zderzakiem, brewki na reflektorach, po wy­
mianie deju i filtrów, 4 reflektory, obrotomierz, stan dobry •
5.500 zł. Otyń, tel. 0600/85-21-39
VW GOLF II, 1990 r., 191 tys. km, 1800 ccm, benzyna, insL 
gaz., szary metdik, 3-drzwiowy, alarm + pilot, centr. zamek, 
oddęcie zapłonu, szyberdach, hak, RO + zmieniacz CD, do­
datkowy komplet duminiowych felg, stan dobry, karta pojazdu, 
zarejestrowany w kraju • 5.500 zł. Wrocław, td. 071/364-27-78, 
0604/084647
VW GOLF II, 1990 r., 1600 ccm, benzyna, czerwony, 3-drzwio- 
wy, szyberdach, sportowe zawieszenie, stan b. dobry • 5.600 
zł lub zamienię na uszkodzony. Osuchów, powiat kaliski, td. 
0696/94-76-10
VW GOLF, 1990 r., 200 tys. km, 1600 ccm, turbo D, siwy meta­
lik, stan blacharki b. dobry, 5-biegowy, 5-drzwiowy, sportowa 
kierownica, opony zimowe, stan b. dobry • 6.200 zł. Brzezie, 
powiat trzebnicki, tel. 071/312-8746,0502/84-22-91 
VW GOLF II, 1990 r., 140 tys. km, 1600 ccm, srebrny, sporto­
we zawieszenie i tłumik, obniżony, szerokie zderzaki, ciemne 
szyby, dum. felgi, nowe opony 185/60/14, nowy ukł. hamulco- 

, w kraju od 6 miesięcy, ważny przegląd i OC, stan b. dobry 
.200 zł. Janków, powiat oławski, tel. 0609/74-77-98
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VW GOLF II, 1990 r., 97 tys,km, 1600 ccm, benzyna, grafito­
wy metalik, 5-drzwiowy, 5-biegowy, centr. zamek, w kraju od 
tygodnia, zarejestrowany, stan b dobry • 6.300 zł. Szprotawa, 
powiat żagański,. tel. .0507/12-66-78, Niemcy, 
0049/152-02-49-40-89
VW GOLF II, 1990 r., 120 tys. km, 1600 ccmrbenzyną grana­
towy, 5-drzwiowy, RO, zadbany • 6.500 zł. Trzeboszowice; po­
wiat nyski, tel. 0505/08-91-15
VW GOLF II GTD, 1990 r., 220 tys. km, 1600 ccm, turbo D, 
czerwony, 3-drzwiowy, 5-biegowy, nowy rozrząd, stan b. do­
bry, karta pojazdu • 6.500 zł. Wrocław, tel. 071/372-43-63 po 
godz. 17,0507/12-0745
VW GOLF II, 1990 r., 1600 ccm, turbo 0, biały, oryg. lakier, I 
właściciel w kraju - 6.500 zł. Zabiele, tel. 076/831 -85-81 
VW GOLF II, 1990 r.„ 163 lys. km, 1600 ccm, benzyna (gaź- 
nik), granatowy metalik, szyberdach, RO, obrotomierz, 5-bie- 
gowy, el. reg. reflektory, reg. fotele w 3 płaszczyznach, nowe 
opony, karta pojazdu, katalizator, stan b. dobry • 6.700 zł. Bie­
rutów, tel. 071/314-61-91,0600/68-86-16 
VW GOLF II, 1990 r., 160 tys. km, 1300 ccm, kat., ciemnogra- 
fitowy, 3-drzwiowy, centr. zamek, szyberdach, blokada skrzyni 
biegów, 2 kpi. kół (opony letnie i zimowe), RO z CD + głośniki 
• 6.800 zł. Pogorzela, powiat gostyński, tel. 0604/88-16-99 
VW GOLF II, 1990 r., 1600 ccm, turbo D, biały, 3-drzwiowy, 
zarejestrowany, szyberdach, nowe .opony zimowe, RO + gło­
śniki • 7.200 zł. Karłowice Wielkie, powiat nyski, tel. 
0606/42-35-40
VW GOLF II, 1990 r., 1600 ccm, benzyna, inst. gaz., centr. 
zamek • 7.300 zł. Dobroszyce, powiat oleśnicki, tel. 
0501/45-17-06
VW GOLF II, 1990 r., 163 tys. km, 1600 ccm, ciemnofioletowy, 
3-drzwiowy, ospoilerowany; sportowy tłumik od motocykla 
Yamaha FZR 1000, po małym tuningu, dużo nowych części, 
zadbany • 7.300 zł. Wołów, tel. 071/389-29-90,0888/33-05-93 
VW GOLF, 1990 r., 1600 ccm, turbo D, 5-drzwiowy, 5-biegowy,
1 właściciel • 7.500 zł. Legnica, tel. 0607/10-62-31
VW GOLF II GT, 1990 r., 1800 ccm, benzyna, inst gaz., zielo­
ny metalik, szyberdach, 2 kpi. kół, kubełkowe fotele, kompu­
ter, alum. felgi, zadbany, I właściciel w kraju, książka serwiso­
wa, książka pojazdu, kpi. dokumentacja, bez wypadku; nowe 
tarcze i kłocki ham., stan b. dobry • 7.500 zł. Żary, tel. 
0609/73-51-93
VW GOLF II, 1990 r., 180 tys. km, 1600 ccm, czerwony, butla 
gazu w miejscu koła zapasowego, szerokie zderzaki i listwy, 
el. reg. reflektory, welurowa tapicerka, wspomaganie kier., ciem­
ne szyby, opony zimowe, w kraju od 6 miesięcy, inst. gazowa 
na gwarancji, stan idealny • 8:000 zł. Trzebieszowice, powiat 
kłodzki, tel. 0500/17-76-82
VW GOLF II, 1990 r, 1600 ccm, turbo D, zielony metalik, wspo­
maganie kier., el. reg. reflektory, podgrz. siedzenia, alarm + 
pilot • 8.200 zł. Pątnów, gm. Chojnów, tel. 076/854-43-78, 
076/854-41-21,0600/03-71-21
VW GOLF, 1990/91 r., 1600 ccm, grafitowy metalik, wspoma­
ganie, RO Pioneer, zarejestrowany • 4.400 zł. Wschowa, tel. 
0601/75-14-17 '
VW GOLF II, 1990/91 r., 1800 ccm, benzyna, czamy metalik,
3-drzwiowy, 5-biegowy, szyberdach, centr. zamek, komputer, 
RO, opony zimowe, książka serwisowa, reguł, fotel kierowcy, 
el. otw. szyby, sprowadzony z Niemiec, ważne tablice celne, 
stan b. dobry - 5.800 zi + opłaty. Wrocław, tel. 0605/25-16-16 
VW GOLF IIFIRE & ICE, 1990/91 r., 220 tys. km, 1800 ccm, 
benzyna, śliwkowy metalic, 3-drzwiowy, szyberdach, wspoma­
ganie kier., kubełkowe fotele, szerokie zderzaki, zarejestrowa­
ny, karta pojazdu • 6.500 zł. Głubczyce, teł: 077/485-07-99, 
0508/77-58-74
VW GOLF II, 1991 r., 150 tys. km, 1600 ccm, benzyna, biały, 
wersja sportowa, obniżony, podwyższona moc, 3-drzwiowy, 
pasy sportowe, sportowy ukł. wydechowy • 2.800 zł + akcyza i 
opłaty rejestr. Leszno, tel. 0601/76-66-52,0505/0942-08 
VW GOLF III, 1991 r., 934 tys. km, 1800 ccm, benzyna, inst. 
gaz., srebrny metalic, wspomaganie kier., welurowa tapicerka, 
centr. zamek, pilot w kluczyku, el. reg. lusterka, szyberdach, 
inst. gazowa na gwarancji, roleta bagażnika, relingi dachowe, 
akumulator na gwarancji, po wymianie rozrządu, zarejestro­
wany, stan techn. b. dobry • 12.800 zł lub zamienię na tańszy 
WV Golf II diesel. Sobótka, tel. 071/391-11-71,0661/40-96-09 
VW GOLF GL, 1991 r., 240 tys. km, 1600 ccm, turbo D, czer­
wony, 5-drzwiowy, obrotomierz, szerokie zderzaki, szyberdach, 
hak, alum. felgi 14”, centr. zamek, alarm, 4 reflektory, + kpi. kól 
zimowych, bez wypadku - 8.900 zł lub zamienię na Renault 
Cfio, VW Passat B4 albo inne, tylko benzynowe + dopłacę. 
Węgliniec, powiat zgorzelecki, tel. 0509/78-94-54 
VW GOLF II, 1991 r., 1300 ccm, benzyna, czerwony, wspoma­
ganie kier., zadbany, właściciel niepalący, 3-drzwiowy, stan 
techn. b. dobry - 2.700 zł. Jordanów śląski, tel. 071/316-11-03, 
0609/95-10-18
VW GOLF II, 1991 r., niebieski, 3-drzwiowy, 5-biegowy  ̂szy­
berdach, stan b. dobry - 3.000 zł + opłaty. Kłodzko, tel. 
0691/12-92-55
VW GOLF, 1991 r., 120 tys. km, 1600 ccm, diesel, biały, stan 
b. dobry, 5-drzwiowy, na zachodnich tablicach • 3.500 zl. Le­
gnica, tel. 0604/3045-79,0609/68-72-34 
VW GOLF II GT, 1991 r., 1800 ccm, Fire, fioletowy metalik, 
wspomaganie kier., szyberdach, halogeny, szerokie zderzaki,
2 kpi. kół (opony letnie i zimowe), kubełkowe fotele, RO Sony 
ze zmieniaczem, sprowadzony z Niemiec - 4.100 zł. Bolesła­
wiec, tel. 0600/39-08-61
VW GOLF II, 1991 r., 196 tys. km, 1800 ccm, benzyna, czamy, 
szyberdach, nowy pasek rozrządu, stan b. dobry • 4.200 zł. 
Trzebnica, tel. 071/387-11-08
VW GOLF II, 1991 r., 1600 ccm, benzyna, ciemnografitowy 
metalik, stan idealny, 3-drzwiowy, 5-biegowy, szeroka listwa, 
zegarek elektr., obrotomierz, zadbany, ciemna tapicerka, atrak­
cyjny wygląd, w kraju od 27.01.2005 r., od I właściciela, ważny 
przegląd • 4.300 zł. Ząbkowice śląskie, tel. 0693/72-51-06, 
0609/60-56-68
VW GOLF, 1991 r., 150 tys. km, 1600 ccm, benzyna, biały, 
5-drzwiowy, szyberdach, ciemne szyby, zarejestrowany, opła­
cony techn. sprawny, ważny przegląd do 2006 r. i OC • 4.500 
zł lub zamienię., woj. wielkopolskie, tel. 0505/494447 
VW GOLF IIGTI, 1991 r., 146 tys. km, 1800 ccm, wtrysk, fiole­
towy metalik, el. otw. szyby, wspomaganie kier., alum. felgi, 
centr. zamek, kubełkowe fotele - 5.000 zł. Jelenia Góra, tel. 
0695/60-50-69
VW GOLF II, 1991 r., 2Ź7 tys. km, 1600 ccm, turbo D, szary 
metalik, szyberdach, obrotomierz, nakładki na nadkolach, spro­
wadzony w całości • 5.200 zł. Gryfów śląski, powiat lwówecki, 

Md. 075/781-12-09,0600/43-6845 
VW GOLF II, 1991 rv 1300 ccm, czerwony, 5-drzwiowy, I wła­
ściciel • 5.300 zł. Pietrzykowice, powiat wrocławski, tel. 
0693/72-89-51,0508/22-49-50
VW GOLF II, 1991 r., 1800 ccm, benzyna, granatowy metalic, 
5-drzwiowy, dum. felgi, kubdkowe fotde, stan b. dobry • 5.500 
zł + opłaty. Łagiewniki, powiat dzierżoniowski, tel. 
0607/57-26-92
VW GOLF II, 1991 r., 156 tys. km, 1300 ccm, wtrysk, bordowy, 
5-drzwiowy, 5-biegowy, podwójne reflektory, szerokie zderza­
ki; listwy boczne, atrakcyjny wygląd - 5.500 zł. Przecznica, tel. 
0697/16-90-25
VW GOLF IL 1991 r., 1600 ccm, benzyna, czerwony, szyber­
dach, szerokie zderzaki, welurowa tapicerka, zarejestrowany, 
w kraju od mies. • 5.600 zł. Legnica, tel. 0603/30-48-23, 
0506/96-39-86
VW GOLF II, 1991 r., 160 tys. km, 1300 ccm, pdny wtrysk, 
niebieski, szyberdach, RO - 5.800 zł. Solec, tel. 065/549-05-52 
VW GOLF III GT, 1991 r., 1800 ccm, wtrysk, bordowy metdik, 
wspomaganie kier., d. otw. szyberdach, dum. fdgi, 2-drzwio­
wy, stan b. dobry - 6.000 zł ♦ opłaty. Jawor, td. 0661/74-20-58, 
0606/41-0547
VW GOLF II, 1991 r., 1600 ccm, diesd, biały, atrakcyjny wy­
gląd, pełne wyposażenie oprócz skórzanej tapicerki • 6 .000 Zł. 
Raciborowice Górne, tel. 076/818-96-04 
VW GOLF II CL, 1991 r., 191 tys. km, 1600 ccm, benzyna, 
ir.sL gaz., czerwony, darm, inst. gazowa na gwarancji, nowe 
amortyzatory, po wymianie dejów, pasków, filtrów, paska roz­
rządu, płynów chłodniczych, RO + wzmacniacz, zadbany, w 
kraju od lipca, kpi. dokumentacja • &.500 zł. Głogów, tel. 
0609/45-98-76

VW GOLF łl, 1991 r., 173 tys,.km, 1300 ccm, benzyna, wtrysk, 
czerwony, 3-drzwiowy, 5-biegowy, szyberdach, bez wypadku, 
oryg. lakier, sprowadzony z Niemiec, zarejestrowany, kpi. do­
kumentacja, ważne ÓC na 6 mies. • 6.500 zł. Wrocław, td. 
071/330-19-29,0608/8446-03
VW GOLF, 1991 r., 120 tys. km, 1300 ccm, wtrysk, czerwony, 
3-drzwiowy, zadbany, dum. fdgi, podwójne przednie reflekto­
ry, atrakcyjny wygląd, w kraju od pół roku, d. reg. reflektory •
6.900 zł. Leszno, tel JD601/8443-84 
VW GOLF II, 1991 r., 110 tys. km, 1600 ccm, bordowy metdik, 
3-drzwiowy, szyberdach, szerokie zderzaki, sprowadzony z 
Niemiec, opłacony, atrakcyjny wygląd • 7.000 d. Bogatynia, 
powiat zgorzdecki, tel. 0503/59-44-69 
VW GOLF II, 1991 r., 151 tys. km, 1600 ccm, diesd, biały, 
3-drzwiowy, dum. fdgi 15* BBS, RO z CD MP3, sportowa kie­
rownica, nakładki na peddy, hak, kpi. kół zimowych, w kraju 
od pół roku, bez wypadku, oszczędny - 7.200 zł. Świebodzice, 
td. 074/854-26-04,0606/18-92-38 
VW GOLF GTD, 1991 r., 210 tys. km, 1600 ccm, TDI. 59 KM, 
czamy, 5-drzwiowy, 4 hdogeny, wspomaganie kier., szyber­
dach, w kraju od 3 lat, karta pojazdu • 9.000 zł. Kłodzko, td. 
0507/08-87-84,0505/87-99-10
VW GOLF II, 1991 r., 1600 ccm, turbo D, w ciągłej eksploata­
cji, stan b. dobry • 9.000 zł. środa śląska, td. 0697/22-55-36 
VW GOLF III, 1991 r., 1400 ccm, benzyna, czerwony, 3-drzwio- 
wy, obrotomierz, szyberdach, przygotowany do rejestracji •
10.000 zł. Jawor, tel. 076/85745-22 
VW GOLF II, 1991/92 r., 165 tys. km, 1600 ccm, wtrysk, bidy, 
5-drzwiowy, szyberdach, kubdkowe fotde, RO, szerokie zde­
rzaki, 4 reflektory, bez wypadku, książka serwisowa, stan b. 
dobry, bez wypadku • 4.700 zł ♦ opłaty. Legnica, tel. 
0600/31-27-71, Niemcy, 0049/17-4447-35-27 
VW GOLF II CL, 1991/92 r., 185 tys. km, 1600 ccm, benzyną 
wtrysk, bidy, d. reg. podwójne reflektory, kubdkowe siedze­
nia, otwierany dach, 5-biegowy, nowe szerokie zderzaki i na­
kładki na błotnikach, nowe opony zimowe, dużo nowych czę­
ści, blokada skrzyni biegów - 5.400 zł łub zamienię na VW 
Passata B3, B4 1.8 E z inst. gazową 1.9 D, TD, Szklareka 
Poręba, td. 075/71742-98,0693/29-58-32 
VW GOLF II, 1991/92 r.,-1300 ccm, niebieski, alarm, blokada 
skrzyni biegów, centr. zamek • 5.700 zł. Wrocław, td. 
0605/24-22-81
VWGOLFII, 1991/92 r., 190 tys. km, 1300 ccm, benzyna, gra­
natowy, oryginalny lakier, silnik na wtrysku, szyberdach,
3-drzwiowy, zadbany, zarejestrowany, 3 tygodnie w kraju, książ­
ka serwisowa • 6.500 zł. Kłodzko, td. 0601/56-53-33
VW GOLF III, 1991/92 r., 112 tys. km, 1900 ccm, TD, metalik, 
5-drzwiowy, centr. zamek, wdurowa tapicerka, I \riaścicid, stan 
b. dobry • 8.100 zł + opłaty. Nysa, td. 0600/41-2345 
VW GOLF III, 1992 r., 180 tys. km, 1400 ccm, benzyna, biały,
4-drzwiowy, do sprowadzenia, bezwypadkowy, wtrysk jedno- 
punktowy • 4.200 zl + akcyza i opłaty rejestr. Leszno, tel. 
0601/76-66-52,0505/0942-08
VW GOLF III, 1992 r., 182 tys. km, 1400 ccm, benzyna, biały, 
3-drzwiowy • 5.900 zł + opłaty 1.400 zł. Strzelin, tel. 
0887/09-60-24, Niemcy, 0049/17-99-95-15-61 *
VW GOLF III, 1992 r., 112 tys. km, 1900 ccm, turbo D, metdik,
5-drzwiowy, I właściciel, centr. zamek, wdurowa tapicerka, stan 
b. dobry • 8.000 zł + opłaty. Nysa, td. 0600/41-23-45
VW GOLF III, 1992 r., 138 tys. km, 1400 ccm, benzyna, czer­
wony, 5-drzwiowy, 5-biegowy, centr. zamek, alarm ♦ pilot, im­
mobilizer, RO Pioneer z panelem, halogeny, reg. fotde, ważne 
przegląd i OC do 08.2005 r., zadbany, stan b. dobry - 8.600 zł 
lub zamienię na mniejszy samochód. Wrocław, tel. 
071/792-39-75,0880/05-19-90
VW GOLF III, 1992 r., 187 tys. km, 1800 ccm, bordowy meta­
fik, 3-drzwiowy, sportowe zawieszenie, skórzana sportowa kie­
rownicą wspomaganie kier., el. reguł, lusterka, sprowadzony 
w 2000 r., I właściciel w kraju - 10.000 zł. Lubin, tel. 
076/847-05-62
VW GOLF III, 1992 r., 1400 ccm, morski metdik, w kraju od 3 
miesięcy, zadbany, zarejestrowany • 10.500 zł. Paczków, po­
wiat nyski, td. 077/431-68-35
VW GOLF GTD, 1992 r., 1900 ccm, turbo D, granatowy meta­
lik, wspomaganie kier., centr. zamek, d. reg. szyberdach, za­
dbany, stan techn. b. dobry • 11.000 zł. Bolesławiec, tel. 
075/732-51-19,0504/02-25-62,0697/12-77-73 
VW GOLF III GT, 1992 r., 165 tys. km, 2000 ccm, czerwony 
metalik, 3-drzwiowy, bez wypadku, nowa instdacja gazowa, 
dum. felgi Momo Ferrari 15”, nowe opony niskoprofilowe, centr. 
zamek, wspomaganie, el. otw. szyberdach, RO Clarion + 
wzmacniacz i zmieniacz, kpi. kół zimowych, układ wydechowy 
Remus, stan techn. idealny 6 mies. w kraju, zarejestrowany, 
atrakcyjny wygląd -. 11.700 zł, Oława, tel. 071/303-76-95, 
0508/29-51-15
VW GOLF II, 1992 r., 120 tys. km, 1600 ccm, czamy, 5-drzwio- 
wy, sprowadzony z Niemiec, stan b. dobry - 2.200 zł. Krosno- 
wice, powiat kłodzki, tel. 0888/26-27-54,0605/99-60-72 
VW GOLF II, 1992 r„ 150 tys. km, 1400 ccm, morski metalic, 
szyberdach, 5-drzwiowy, RO, 2 kpi. kół • 4.300 zł + opłaty. Ja­
wor, tel. 0507/9242-11
VW GOLF III, 1992 r., 163 tys. km, 1400 ccm, błękitny metdik, 
5-biegowy, 3-drzwiowy, na zachodnich tablicach • 5.000 zł ♦ 
opłaty. Gubin, td. 0608/38-09-75 
VW GOLF III, 1992 r., 1800 ccm, benzyną biały, wspomaga­
nie kier., 3-drzwiowy, alarm, centr. zamek, el. reg. lusterka i 
otw. szyberdach, zarejestrowany, stan dobry - 5.800 zł. Świe­
radów Zdrój, td. 0605/11-60-63 
VW GOLF III, 1992 r., 170 tys. km, 1400 ccm, granatowy me­
tdik, obniżony, zadbany • 5.800 zł + opłaty 500 zł. Wrodaw„ 
td. 0601/7145-50
VW GOLF III, 1992 r., 1800 ccm, benzyna, szary metalik,
5-drzwiowy, wspomaganie kier., szyberdach • 6.000 zł. Zgo­
rzelec, tel. 0888/87-25-96
VW GOLF, 1992 r., 1400 ccm, benzyna, czerwony, 5-drzwio­
wy, RO, stan dobry - 6,50Q zł. Trzebnica, td. 071/387-11-33, 
0600/32-29-93
VW GOLF III, 1992 r., 160 tys. km, 1400 ccm, zielony metalik, 
sprowadzony z Niemiec, nowe opony zimowe, 3-drzwiowy,
5-biegowy, d. otw. szyberdach, reg. wysokość fotela, d. reg. 
reflektory, stan b. dobry - 6.600 zł ♦ opłaty rejestracyjne. Mirsk, 
td. 0693/13-73-16,0695/92-25-28, pow. lwówecki 
VW GOLF III, 1992 r., 137 tys. km, 1400 ccm, bordowy,
5-drzwiowy, obniżony, model przejściowy, sportowy ukl. wyde­
chowy, d. reg. reflektory, halogeny, 1 wycieraczka z przodu, 
podświetlany licznik w ultrafiolecie, el. otw. klapa tylna, stan b. 
dobry - 6.900 zł + opłaty. Jawor, tel. 0508/13-54-02, 
0889/40-94-31
VW GOLF II, 1992 r., 1600 ccm, turbo D, czerwony, 3-drzwio- 
wy, szerokie zderzaki, podwójne reflektory, szyberdach, zadba­
ny, stan b. dobry • 7.000 zł. Gościce, gm. Paczków, tel. 
0691/33-07-43
VW GOLF III, 1992 r., 290 tys. km, 1800 ccm, 90 KM, czerwo­
ny, d. otw. szyby i reg. lusterka, kubdkowe fotele, dum. felgi, 
2 kpi. kół (opony letnie i zimowe), centr. zamek, stan b. dobry •
7.200 zł ♦ opłaty. Wideń, powiat wdsztyński, td. 0691/19-94-94 
VW GOLF II, 1992 r., 1600 ccm, benzyna, inst. gaz., granato­
wy metalik, inst. gazowa na gwarancji, karta pojazdu, zareje­
strowany, dum. fdgi, szyberdach, atermiczne szyby, wduro­
wa tapicerka, przegląd do 02.2006 r., 5-biegowy, 4 reflektory, 
bez wypadku, konserwacja, plastikowe dodatki, stan b. dobry •
7.300 zł. Czerniną gm. Góra, td. 065/543-67-27,0609/9446-66 
VW GOLF II, 1992 r., 1600 ccm, benzyna, czamy, obniżony, 
dum. felgi, ciemne szyby, sportowy ukł. wydechowy, bide ze­
gary, zderzaki i lusterka w kolorze nadwozia, halogeny, dodat­
kowe światło „stop’, w kraju od 2 miesięcy, zarejestrowany, 
garażowany, szyberdach, wdurowa tapicerka, atrakcyjny wy­
gląd - 7.500 zł. Jelcz-Laskowice, tel. 071/318-88-50, 
0609/05-6441
VW GOLF II, 1992 r., 1600 ccm, benzyna, czamy, wspomaga­
nie kier., szyberdach, 5-biegowy, stan b. dobry - 7.500 zł. Le­
gnica, td. 076/858-21-37,0604/64-32-14 
VW GOLF li, 1992 r., 200 tys. km, 1600 ccm, turbo D, grafito­
wy metdik, 3-drzwiowy, centr. zamek, alarm + pilot, hak, zare­
jestrowany w kraju, garażowany • 7.500 zł. Lubań, tel. 
075/724-09-24,0691/62-61-12
VW GOLF II, 1992 r., 1600 ccm, turbo D, czerwony, reg. fotel 
kierowcy, eL reg. reflektory, dum. felgi 15*, opony zimowe 14*,

RO, hak, książka serwisowa • 7.500 zł. Strzegomiany koło 
Sobótki, tel. 071/390-36-29
VW GOLF III GL, 1992 r., 146 tys. km, 1800 ccm, benzyna, 
czerwony, 3-drzwiowy, wdurowa tapicerka, el. reg. lusterka i 
podgrzewane, centr. zamek, wspomaganie kier., zarejestrowa­
ny, d. otw. szyberdach, sprowadzony, opłacony • 7.500 zł. 
Żagań, Ol. 0502/34-79-15
VW GOLF II, 1992 r., 170 tys. km, 1600 ccm, ID, pfarwony, I 
właściciel w Niemczech, opłacony, zarejestrowany, ksfrta po­
jazdu, stan b. dobry - 7.700 zł. Wdczyn, tel/077/41:£&2*Ś9, 
0889/56-82-73
VW GOLF III GT, 1992 r., 1800 ccm, benzyna, inst. gaz., czar­
ny metalic, wspomaganie kler., d. otw. szyberdach, d. reg. 
lusterka, obniżony, kubdkowe fotele, ospdlerowanie Zender, 
bide zegary, sportowa kierownica, zarejestrowany, stan b. do­
bry - 7.800 zł. Syców, tel. 062/785-30-27,0660/72-43-39 
VW GOLF II, 1992 r., benzyna, inst. gaz., czerwony, 5-drzwio­
wy • 8.000 zł lub zamienię. Grodków, powiat brzeski, tel. 
0888/82-59-67
VW GOLF III GT SPECIAL, 1992 r., 149 tys. km, 1800 ccm, 
benzyna, czerwony, d. reg. lusterka, szyberdach, centr. za­
mek, sprowadzony w całośd, dum. felgi, wspomaganie kier.,
5-drzwiowy, ciemne szyby, atrakcyjny wygląd, zadbany, nowe 
świece - 8.000 zł. Kępno, td. 0509/68-87-60 
VW GOLF II, 1992 r., 1600 ccm, benzyną inst. gaz., niebieski, 
kpi. kół zimowych i letnich, centr. zamek, szyberdach, ciemne 
szyby, szerokie zderzak), zadbany • 8.000 zł. Strzelin, tel. 
0605/26-17-56
VW GOLF III, 1992 r, 200 tys. km, 1400 ccm, srebrny metalik, 
3-drzwiowy, stan b. dobry, atrakcyjny wygląd, bez wypadku •
8.300 zł. Ostrów Wlkp. Tel. 062/733-28-04,0888/71-78-93 
VW GOLF III, 1992 r., 150 tys. km, 1400 ccm, niebieski meta­
fik, 5-drzwiowy, 5-biegowy, zadbany, sprowadzony z Niemiec, 
stan b. dobry - 8.500 zł. Chojnów, powiat legnicki, tel. 
0888/62-66-29,0888/62-66-34
VW GOLF III, 1992 r., 1400 ccm, benzyna, granatowy, alum. 
fdgi, kpi. dokumentacja, 3-drzwiowy, sportowy ukł. wydecho­
wy, stan b. dobry • 8.500 zł lub zamienię na nowszy. Jutrosin, 
td. 065/547-13-00,0888/29-64-75 
VW GOLF III, 1992 r., 200 tys. km, 1900 ccm, diesd, srebrny 
metalik, wspomaganie kier., centr. zamek, darm, RO na CD, 
kpi. opon letnich i zimowych, stan techn. b. dobry, pilnie • 8.500 
zł. Lądek Zdrój, tel. 074/814-6347 
VW GOLF III, 1992 r., 136 tys. km, 1800 ccm, morski metdik, 
bez wypadku, wspomaganie, centr. zamek, el. otw. szyberdach, 
radio, 5-drzwiowy, stan idealny, w kraju od 3 dni • 8.500 zł * 
opłaty. Mejska Górka, powiat rawicki, tel. 0603/774947 
VW GOLF III, 1992 r., 170 tys. km, 1900 ccm, turbo D, biały, 
3-drzwiowy, 5-biegowy, szyberdach, wspomaganie kier. • 8.500 
zł + opłaty. Oława, td. 0605/27-6442 
VW GOLF III, 1992 r., 80 tys. km, 1800 ccm, niebieski, auto­
matic, 3-drzwiowy, d. reg. lusterka, szyberdach, sprowadzony 
z Niemiec, opłacony, stan b. dobry • 8.600 zł. Bogatynia, po­
wiat zgorzelecki, td. 0503/59-44-69 
VW GOLF III GTD, 1992 r., 1900 ccm, czamy, el. otw. szyby, 
centr. zamek, wspomaganie kier., alum. felgi, ospoilerowany •
8.800 zł. Tel. 0604/96-0543
VWGOLF III, 1992 r., 148 tys. km, 1900 ccm, diesel, grafito­
wy, 3-drzwiowy, el. otw. szyberdach, hak, wspomagade kier., I 
właściciel w kraju • 8.800 zł. Mroczeń, powiat kępiński, tel. 
062/781-70-56

VW GOLF III, 1992 r., 220 tys. km, 1900 ccm, turbo D, nede- 
ski metalik, el. otw. szyby, wspomaganie kier., w kraju od kilku 
dni, stan b. dobry - 8.900 zł. Legnica, td. 0609/11-95-51 
VW GOLF III, 1992 r., 176 tys. km, 1800 ccm, bordowy meta­
fik, bez wypadku, zarejestrowany, insL gazowa, halogeny, centr. 
zaimek, wspomagade kier., el. otw. szyberdach, obrotomierz, 
el. reg. reflektory; stan b. dobry • 9.000 zł. Gostyń, teł. 
0605/95-26-08,0605/26-28-91
VW GOLF III, 1992 r., 1800 ccm, benzyna, bordowy metalic, 
d. reg. lusterka, wspomagade kier., centr. zamek, sportowe 
zawieszenie, po tuningu, alum. fdgi • 9.000 zł. Górą td. 
065/543-12-32,0603/53-07-78
VW GOLF III, 1992 r., 160 tys. km, 1800 ccm, benzyna, czer­
wony, 5-drzwiowy, wspomaganie kier., centr. zamek, el. otw. 
szyberdach. RO, hak, bez korozji, stan b. dobry • 9.000 zł. Ja­
worzyna śl., powiat świdnicki, tel. 074/858-71-32, 
0601/57-684)1
VW GOLF III, 1992 r., granatowy metalik, obrażony, dum. fd ­
gi, sportowy ukł. wydechowy, szyberdach, podświetlana skrzy- 
da biegów i klamki, 3-drzwiowy • 9.500 zł. Oska Piła, teł. 
062/785-68-61
VW GOLF III, 1992 r., 200 tys. km, 1800 ccm, benzyna, czer­
wony, wspomagade kier., RO, dum. felgi, zarejestrowany •
9.500 zł. Ząbkowice śląskie, td. 0507/80-71-08
VW GOLF III, 1992 r., 1400 ccm, benzyna, inst. gaz., garażo­
wany, 3-drzwiowy, I właściciel, stan dobry • 9.600 zł. Czerna, 
powiat bolesławiecki, tel. 0604/41-95-21 
VW GOLF III, 1992 r., 114 tys. km, 1800 ccm, benzyna, raebie- 
ski, sprowadzony z Niemiec, szyberdach, 4-drzwiowy, stan ide­
dny, radio • 9.950 zł + opłaty • ok. 1.500 zł. Bogatynia, powiat 
zgorzdecki, tel. 075/773-34-13, 774-21-22 
VW GOLF III, 1992 r., 1900 ccm, turbo D, bordowy metdik,
3-drzwiowy, 5-biegowy, d. otw. szyberdach, wspomagade kier., 
centr. zamek, alum. felgi, d. reg. lusterka, w kraju od 2 miesię­
cy, zarejestrowany, RO, Welurowa tapicerka, ABS, hdogeny, 
bez wypadku • 10.000 zł. Bolesławiec, tel. 0607/89-96-85 
VW GOLF III, 1992 r., 90 tys. km, 1400 ccm, czerwony, spro­
wadzony w cdości, centr. zamek, 3-drzwiowy, stan b. dobry •
10.300 zł lub zamienię, możliwe raty. Legnica, tel. 
0605/28-37-83
VW GOLF III, 1992 r., 181 tys. km, 1900 ccm, turbo D, zielony 
metafic, centr. zamek, wspomagade kier., el. ster. szyberdach, 
hak, RO, 3-cfrzwiowy, bez wypadku, przygotowany do rejestra­
mi • 10.600 zł. Milicz, tel. 071/383-04-55 
VW GOLF CL, 1992 r., 1400 ccm, benzyna, czerwony, 3-drzwio­
wy, 5-degowy, stan idedny, d. reg. reflektory, po wymianę 
filtrów i płynów, zarejestrowany, opłacony -10.800 zł. Bdesła- 
włec, td. 0880/81-79-73,0880/81-79-69 
VW GOLF III, 1992 r., 160 tys. km, 1800 ccm, benzyna, grafi­
towy metdic, 3-drzwiowy, centr. zamek, wspomaganie kier., 
d. otw. szyberdach, dum. felgi, zadbany, stan techn. b. dobry 
• 10.800 zł. Wrodaw, tel. 071/372-15-15,0501/76-70-59 
VW GOLF III GT, 1992 r., 1800 ccm, benzyna, perłowograna­
towy, bez wypadku, sportowe zawieszede, dum. fdgi BBS 15*, 
darm Clifford + darni, ciemne szyby tylne, komputer, podusz­
ka pow., eł. otw. szyberdach (domykany za pomocą pilota), 
zadbany, po wymiade płynów i materidów eksploatacyjnych, 
stan b. dobry • 11.000 zł. Zgorzelec, tel. 075/648-27-12, 
0605/09-19-93
VW GOLF III, 1992 r., 170 tys. km, 1900 ccm, turbo D, bordo­
wy, 5-drzwiowy, centr. zamek, blokada skrzyd biegów, hak -
11.500 zł. Henryków, td. 074/810-53-27,0502/83-77-36 . 
VW GOLF III GTD, 1992 r., 148 tys. km, 1900 ccm, turbo D, 
czarny metdik, 3-drzwiowy, dum. felgi, pdne wyposażede 
dektr., szyberdach, wspomaganie kier., RO na CD, .pdna’ tyl­
na klapa, ciemne szyby, atrakcyjny wygląd • 11.500 zł. Jdenia 
Góra, tel. 0695/60-50-69
VW GOLF III, 1992 r., 175 tys. km, 1800 ccm, benzyna, sele­
dynowy metafik, 5-drzwiowy, wspomaganie kier., oryg. RO, d. 
otw. szyberdach, stan b. dobry, sprowadzony 05.2004 r., zare­
jestrowany, karta pojazdu, zadbane wnętrze, ładne dum. felgi 
(5-ramienne) • 11.500 zł lub zamienię na VW Transportera T4. 
Ochla, powiat zielonogórski, tel. 0600/38-58-99 
VW GOLF III, 1992 r., 1900 ccm, diesd, czamy, obniżony, ciem­
ne szyby, sportowa kierowdca, wspomaganie kier., obroto­
mierz, hak, dum. felgi, kpi. kół zimowych, po wymianie płynu i 
rozrządu, ekonomiczny, atrakcyjny wygląd -11.500 zł. Siemion- 
ka, tel. 062/781-53-69
VW GOLF III GTD, 1992 r., 1900 ccm, turbo D, szary metafik, 
wspomagade kier., d. reg. lusterka, kubdkowe fotde • 12.000

zł lub zamienię na Mercedesa 190, po 1989 r. Bierutów, td. 
071/315-61-96,0880/92-18-25
VW GOLF III GTD SPECIAL, 1992 r., 1900 ccm, TDI, szary 
metdic, 5-drzwiowy, dum. fdgi, RO z CD, wspomagade kier., 
d. otw. szyby i szyberdach, kubdkowe fotde, stan b. dobry -
12.000 zł. Bolków, tel. 0691/53-6649 
VW GOLF III SPECIAL, 1992 r., 1900 ccm, turbo D, grafitowy 
metdik, wspomaganie,kier., immobilizer, centr. zamek, alarm 
r* pilot, el. o|w, szyberdach, pi. reg. reflektory, dum. fdgi, przy­
ciemniane szyby tylne, RO + 6 głośników, książka serwisowa, 
kpi. dokumentacja, w kraju od 4 mies., zarejestrowany, stan 
idealny - 12.600 zł. Namysłów, tel. 077/419-14-03, 
0602/18-00-94
VW QOLF III, 1992 r., 1900 ccm, desd, biały, 5-drzwiowy, d. 
otw. szyberdach, d. reg. reflektory, alum. fdgi, hdogeny, centr. 
zamek, wspomaganie kier., zadbany • 12.700 zł. Ludechowa, 
tel. 075/71346-82,0887/02-09-65 
VW GOLF II, 1992 r., fidetowy metdic, szyberdach, wspoma­
ganie kier,, centr. zamek, skórzana tapicerka, atrakcyjny wy­
gląd • 13.800 zł. Sdec, tei. 065/549-05-52 
VW GOLF III, 1992/93 r., 1800 ccm, benzyna, bordowy meta­
lik, 5-drzwiowy, szyberdach, wspomaganie kier., d. reg. lusterka 
(podgrzewane), d. reg. reflektory, alum. fdgi, centr. zamek, 
welurowa tapicerką dzielona tylna kanapa, zderzaki i lusterka 
w kdorze nadwozia, stan techniczny b. dobry, bez wypadku, 
od 2 tygodni w kraju, zarejestrowany. Gościce, powiat nyski, 
tel. 077/431-72-00,0880/79-60-75 
VW GOLF III GT, 1992/93 r., 150 tys. km, 1800 ccm, czerwony, 
centr. zamek, wspomaganie kier., poduszka pow., alum. felgi, 
po tuningu w Niemczech • 8.300 zł. Twardogóra, teł. 
071/315-97-12
VW GOLF III, 1992/93 r., 180 tys. km, 1600 ccm, benzyna, 
bordowy metalic, 5-drzwiowy, alum. fdgi, 2 kpi. kół (opony let­
nie i zimowe), RO Blaupunkt, el. reg. lusterka, cenlr. zamek, 
alarm *  pilot, stan b. dobry • 8.500 zł. Strzegom, tel. 
074/649-16-52,0508/31-9042
VW GOLF III, 1992/93 r., ciemnośliwkowy, 5-drzwiowy, wspo­
magade kier., d. reg. lusterka, szyberdach • 10.000 zł. Wą­
sosz, powiat górowski, td. 0693/51-12-55 
VW GOLF II1,1992/93r., 1900 ccm, turbo D, bordowy, 5-drzwio­
wy, szyberdach, ABS, centr. zamek, alarm ♦ pilot, d. otw. szy­
by, nowe opony, sprowadzony w całośd, nowe amortyzatory, 
zarejestrowany, nowy akumulator (gwarancja) -11.500 zł. Choj­
nów, powiat legnicki, tel. 0880/06-U7-57 
VW GOLF, 1993 r, 113 tys. km, 1400 ccm, benzyna, fioletowy 
metdic, zadbany, szyberdach, centralny zamek, radio, wspo­
magade kierownicy, immodlizer, oryginalny przebieg, książka 
serwisowa, przebieg udokumentowany, el. reg. szyberdach, 
dwie poduszki powietrzne, sprowadzony z Niemiec, stan b. 
dobry • 7.900 zł. Jelenia Góra, td. 0605/26-8442 
VW GOLF, 1993 r., 167 tys. km, 1800 ccm, kdor kości słonio­
wej, 3-drzwiowy, wsp.kier, ABS, 2 poduszki pow., d. reg. szy­
berdach, 2 kpi. opon z felgami, RO, serwisowany, karta pojaz­
du, 5 miesięcy w kraju, stan bardzo dobry • 9.500 zł. Kędzie- 
rzyn-Kożle, tel. 0609/65-19-56
VW GOLPGT III, 1993 r., 1800 ccm, wtrysk, grafitowy metdic,
5-drzwiowy, centr. zamek, d. otw. szyby (4), el. otw. szyber­
dach, wspomaganie kier., kubdkowe fotde, sportowa kierow­
nica Momo, dum. felgi 15*, nowe opony, obrażony, bez wypad­
ku, oryg. lakier, stan techn. b. dobry • 9.800 zł. Łagiewraki, tel. 
0605/57-14-50

VW GOLF III, 1993 r„ 127 tys. km, 2800 ccm, 174 KM, czer­
wony, pełne wyposażede elektryczne, d. otw. szyberdach, 
komputer, ABS, wspomagade kier., alum. felgi, halogeny, d. 
reg. lusterka, 3-drzwiowy, stan idedny, kpi. dokumentacja -
12.005 zł lub zamiedę na inny. Moszczanka, gm. Prudrak, td. 
077/436-64-80,0503/52-35-71
VW GOLF III KOMBI, 1993 r., 142 tys. km, 1900 ccm, turbo D, 
czamy metdik, stan b. dobry, 5-drzwiowy, wspomagane kier., 
centr. zamek, darm, bez wypadku, szyberdach, alum. fdgi -
12.500 zł. Zgorzelec, tel. 0502/58-23-82, 0606/52-75-01
VW GOLF III KOMBI, 1993 r., biały, na białych tablicach -2.200 
EUR. Bdedawiec, td. 0661/57-26-51 
VW GOLF III, 1993 r., 1800 ccm, benzyna, bordowy metalik, 
centr. zamek, szyberdach, d. otw. szyby, sprowadzony z Nie­
miec, stan b. dobry • 1.950 EUR *  opłaty. Iłowa, powiat żagań­
ski, td. 0608/39-71-14
VW GOLF III, 1993 r., 1800 ccm, benzyna, biały, ABS, klimaty­
zacja, el. reg. lusterka • 6.500 zi. Miłkowice, powiat legnicki, 
tel. 0888/94-8946
VWGOLF III, 1993 r., 1400 ccm, benzyna, granatowy, 5-drzwio- 
wy, RO, stan b. dobry - 6.800 zł + opłaty. Lubomierz, td. 
0506/46-11-37,0502/33-36-16
VW GOLF III, 1993 r., 140 tys. km, 1400 ccm, benzyna, czar­
ny, 3-drzwiowy, wspomagane kier., w kraju od tygodraa, stan 
b. dobry • 7.500 zł + opłaty. Brzeg, tel. 0600/61-80-77, 
0889/82-88-26
VW GOLF III, 1993 r., 140 tys. km, 1800 ccm, benzyna, szary 
metdik, 3-drzwiowy, centr. zamek, el. otw. szyby, stan b. do­
bry • 7.500 zł + opłaty. Głuchołazy, tel. 077/439-35-95, 
0503/52-69-02
VW GOLF CL, 1993 r., 161 tys. km, 1300 ccm, bidy, Odrzwio­
wy, wspomaganie kier., dde lampy tylne, kpi. kół zimowych •
8.000 zł + opłaty. Jdeda Góra, tel. 075/761-87-19 
VW GOLF III, 1993 r., 164 tys. km, 1900 ccm, turbo D, czerwo­
ny, szyberdach, wspomagane kier., stan b. dobry • 8.300 zł ♦ 
opłaty. Jawor, tel. 0694/11-51-19 
VW GOLF III GTD, 1993 r., 1900 ccm, turbo D, czamy metalik, 
stan b. dobry, wspomagane, centr. zamek, alum. felgi, nakład­
ki na nadkola, d. otw. szyberdach, atrakcyjny wygląd • 8.500 
zł + opłaty lub zamienię na motocykl. Legnica, tel. 
0603/78-28-34
VW GOLF III, 1993 r., 170 tys. km, 1900 ccm, diesel, grafito­
wy, 3-drzwiowy, 2 poduszki pow., el. otw. szyberdach, wspo­
magane kier., bez wypadku, w kraju od 3 dn - 8.500 zł + opła- 
ty. Lwówek Śl. Tel. 075/782-29-44 
VW GOLF III, 1993 r., 1400 ccm, fidetowy, 5-drzwiowy • 8.600 
zł ♦ opłaty. Legnica, tel. 0603/30-48-23,0506/96-39-86 
VW GOLF III, 1993 r., 1600 ccm, benzyna, granatowy, wspo­
magade kier., ABS, szyberdach, 5-biegowy, alarm, ważne OC 
• 9.000 zł. Doboszowice, td. 074/816-07-34 
VW GOLF III, 1993 r., 1900 ccm, diesd, bidy, wspomaganie 
kier., szyberdach - 9.000 zł. środa Wlkp. Tel. 0661/63-2441 
VW GOLF, 1993 r., 110 tys. km, 1600 ccm, śliwkowy, szyber­
dach, wspomaganie kier., centr. zamek - 9.300 zł + opłaty. Nie- 
daszów, powiat jaworski, td. 0600/26-35-06 
VW GOLF III, 1993 ir, 194 tys. km, 1900 ccm, turbo D, bidy,
3-drzwiowy, w kraju od pd roku, garażowany, wspomaganie 
kier., kpi. kół letnich, atrakcyjny wygląd, RO, stan b. dobry •
9.500 zł. Głogów, tel? 076/831-78-78,0889/40-10-75
VW GOLF III, 1993 r., 1900 ccm, diesd, czerwony, 5-drzwio- 
wy, udokum. przedeg, książka serwisowa, wspomaganie kier., 
centr. zamek, el. otw. szyberdach, oryg. RO, dzielona tylna 
kanapa, stan silnika b. dobry • 9.800 zi. Leszno, tel. 
0889/65-52-27 f
VW GOLF III, 1993 r., 135 tys. km, 1800 ccm, benzyna, czamy 
metdik, 3-drzwiowy, w kraju 3 tygodnie, kpi. dokumentacja, 
zarejestrowany, stan techn. b. dobry • 9.900 zł. Wrocław, tei. 
071/781-93-55,0606/70-96-54 .
VW GOLF III, 1993 r., 1900 ccm, turbo D, czerwony, 3-drzwio­
wy • 10.000 zł + opłaty. Jawor, td. 076/85745-22 
VW GOLF III, 1993 r., 1800 ccm, benzyna, czerwony, 5-drzwio­
wy, bez wypadku, alum. felgi, kpi. kół letnch, opony zimowe z 
felgami stdowymi, stan b. dobry • 10.500 zł + opłaty. Ostrów 
Wlkp. Tel. 0500/28-31-51^
VW GOLF III, 1993 r„ 1800 ccm, czamy metalik, 3-drzwiowy, 
wspomaganie kier., d. otw. szyberdach, stan b. dobry -10.500 
zł lub zamienię. Pleszew, tel. 0508/52-00-99 
VW GOLF III, 1993 r., 230 tys. km, 1800 ccm, zidony metdik, 
stan b. dobry, w kraju od 6 miesięcy, 5-drzwiowy, el. otw. szy­

berdach, wspomaganie kier., kpi. dokumentacja, dum. fdgi •
10.800 zł. Międzylesie, powiat kłodzki, tef. 0504/41-07-12 
VW GOLF III, 1993 r., 152 lys. km, 1600 ccm, benzyną bordo­
wy, wspomagane kier., centr. zamek, d. otw. szyberdach,
5-drzwiowy, 5-biegowy, bez wypadku i korozji, w kraju odmies., 
karta pojazdu, zarejestrowany, stan b. dobry • 10.900 zl. Go- 
śdce, powiat nyski, tel. 0693/13-23-52
VW GOLF III, 1993 r., 180 tys. km, 1600 ccm, benzyna, bordo­
wy, wspomagade kier., centr. zamek, d. otw. szyberdach, RO, 
hak, alarm *  pilot, 5-drzwiowy, bez wypadku, w kraju od 6 mies ., 
zarejestrowany • 11.900 zl. Chojnów, powiat legnicki, td. 
076/818-80-24 w godz. 9-17,0604/71-31-96 
VW GOLF III EUROPE, 1993 r„ 140 tys. km, 1900 ccm, turbo 
D, grafitowy metdik, 5-drzwiowy, ABS, centr. zamek, wspo­
magade kier., szyberdach d., d. reg. reflektory, wdurowa ta­
picerka, obrotomierz, bez wypadku, stan idealny, bez korozji, 
w kraju od tygodnia, opłacony • 12.000 zł. Lubin, tel. 
0604/93-11-37,076/847-30-39
VW GOLF III, 1993 r., 1800 ccm, benzyna, insL gaz., grafitowy 
metdik, 5-drzwiowy, wspomaganie kier., centr. zamek, szyber­
dach, stan b. dobry • 12.000 zł. Rawicz, td. 0506/04-51-71 
VW GOLF III, 1993 r„ 195 tys. km, 1900 ccm, turbo D, szary 
wspomaganie kier., d. otw. szyberdach, 3-drzwiowy, alum. fel­
gi 15*, obrażony, plastikowe nadkda, tylne lampy w stylu Le- 
xusa, darm, centr. zamek + pilot, zarejestrowany • 12.300 zł. 
Leszno, tel. 0605/25-63-85,0691/96-08-72 
VW GOLF III KOMBI, 1993 r., 89 tys. km, 1900 ccm, turbo D, 
biały, oryg. lakier, wspomaganie kier., RO, dzidona tylna ka­
napa, ciemna tapicerka, ciemne szyby tyłniB, w kraju od 6 mie­
sięcy, atrakcyjny wygląd, stan techn. b. dobry • 12.400 zł. Wę- 
gliraec, tel. 075/772-13-33,0600/63-39-29 
VW GOLF II, 1993 r., 160 tys. km, 1800 ccm, benzyna, wtrysk, 
czerwony, wersja amerykańska, klimatyzacja, szyberdach, insL 
gazowa roczna, szerokie zderzaki, duże lampy, po remonae 
zawieszenia (rachunek), sprowadzony w 05.2004 r. -12.500 
zł. Strzdin, tel. 0691/85-03-68
VW GOLF III, 1993 r., 1900 ccm, turbo D, dały, wspomagade 
kier., ABS, cenfr. zamek -12.600 zł. Prusice, td. 071/312-54-33, 
0601/79-30-54
VW GOLF lii, 1993/., 136 tys. km, 1800 ccm, benzyna, turku­
sowy, 5-drzwiowy, klimatyzacja, wszystkie d. dodatki, wspo­
magade kier., centr. zamek, immobilizer, dzielona tylna kana­
pa, zderzaki i lusterka w kolorze nadwozia, hdogeny, dum. 
felgi, RO, stan dobry • 12.700 zł. Baranów, td. 0663/04-56-23 
VW GOLF III, 1993 r., 198 tys. km, 1600 ccm, benzyna, insi 
gaz., czamy, wspomagade kier., szyberdach, 5-biegowy, stan 
dobry - 13.000 zł. Strzdin, td. 071/796-29-90 do godz. 17, 
071/392-23-37 po godz 17
VW GOLF III, 1993 r., 1900 ccm, turbo D, granatowy metdic,
4-drzwiowy, szyberdach, szerokie zderzaki, plastikowe nakładki 
• 13.500 zl. Kobierzyce, tel. 0604/85-6246
VW GOLF III GTI, 1993 r, 1900 ccm, TDI, 115 KM, czamy, 2 
poduszki pow., ABS, klimatyzacja, d. reg. i podgrzewane lu­
sterka, d. otw. szyby, szyberdach, kubdkowe fotde, reflektory 
Helia, lampy tylne, strumieraca, po tuningu optycznym -13.500 
zł. Lubań, td. 0602/33-68-83
VW GOLF III, 1993 r., 1900 ccm, TDI, 90 KM, czerwony, wspo­
magade kier., centr. zamek, szyberdach -14.000 zł. Kubicę, 
powiat nyski, tel. 0606/12-12-70 
VW GOLF III, 1993 r., 180 tys. km, 2000 ccm, 16V, 150 KM, 
czamy metalik, instd. gazowa BRC, kubdkowe fotde Recaro, 
alum. fdgi, el. otw. szyby, komputer, stan dobry - 14.000 zł. 
świdraca, td. 0601/70-59-56
VW GOLF III, 1993 r„ 120 tys. km, 1600 ccm, czerwony,
5-drzwiowy, wspomaganie kier., centr. zamek, szyberdach •
15.000 zł. Trzebraca, td. 071/387-06-66,0502/71-68-86
VW GOLF III, 1993/94 r., 160 tys. km, 1400 ccm, benzyna, 
granatowy, ABS, 2 poduszki pow., opony zimowe, RO • 6.700 
zł ♦ opłaty. Jelenia Góra, td. 0606/88-28-37 
VW GOLF III, 1993/94 r., 1800 ccm, benzyna, 5-drzwiowy, kfi- 
matyzacją centr. zamek, d. reg. lusterka, d. reg. reflektory, 
hak, zadbany, w kraju 1 dzień • 8.300 zł. Namysłów, teł. 
0692/26-61-03
VW GOLF III, 1993/94 r., 1600 ccm, benzyna, czamy metalik,
5-drzwiowy, el. otw. szyberdach i reg. reflektory, wspomagade 
kier., RO VW, wdurowa tapicerka, stan b. dobry, zadbany -
8.800 zł. Wałbrzych, tel. 0697/85-75-36
VW GOLF III KOMBI, 1993/94 r., 150 tys. km, 2000 ccm, wspo­
magade kier., reg. kierownica i fotel, centr. zamek, d. reg. lu­
sterka, d. otw. szyberdach, 2 poduszki powietrzne, rdingi da­
chowe, reg. reflektory, obrotomierz, zadbany, zarejestrowany •
10.900 zł. Namydów, tel. 077/410-28-63,0660/47-36-76 
VW GOLF III KOMBI, 1993/94 r., 156 tys. km, 1800 ccm, ben­
zyna, granatowy metalik, insL gazowa na gwarancji, bogate 
wyposażede, do wymiany tylna Idapa, do małych poprawek 
lakierniczych • 12.000 zł. Krotoszyn, td. 062/725-24-99, 
0660/49-33-82
VW GOLF III, 1993/94 r., 1900 ccm, turbo D, ciemnofioletowy 
metdik, wspomagane kier., d. otw. szyberdach, kubełkowe 
fotde, dum. felgi 15*, karta pojazdu, kpi. dokumentacja, gara­
żowany, dzielona tylna kanapa, atrakcyjny wygląd -13.000 zł. 
Leszno, td. 0609/41-75-53
VW GOLF III GTI, 1993/94 r., 190 tys. km, 2000 ccm, 16V, 
fidetowy, inst. gazowa, wspomaganie kier., el. ster. szyby i 
szyberdach, centr. zamek, darm ♦ pilot, ABS, kubdkowe fote­
le, dum. fdgi 15*, kpi. kół zimowych, hak, komputer pokłado­
wy, EDS • 14.000 zł. Chojnów, powiat legnicki, tel. 
0508/14-77-18

a  VW GOLF III KOMBI, 1994 r.. 1800 ccm, zielony 
metalik, 5-drzwiowy, 5-biegowy, wspomaganie, za­
dbane wnętrze, relingi dachowe, RO, stan silnika i 
blacharki dobry, ważne OC - 9.500 zl. Wrocław, tel. 
0605/18-27-75 K79099155

03 VW GOLF III, 1994 r., 178 tys. km, 1900 ccm, TDI, 
srebrny metalik, wspomaganie, centralny zamek, 4 
el. otw. szyby, el.lusterka, el. ster. szyberdach, stan 
b. dobry, sprowadzony z Niemiec, kilka dni w Polsce 
- 13.500 zł. Strzegom, tel. 0697/38-88-14, 
0608/08-51-37 I00006845

a  VW GOLF KOMBI, 1994 r., 125 tys. km, 1900 ccm, 
diesel, granatowy, wspomaganie, RO, relingi, alum. 
felgi, stan bardzo dobiy - 16.900 zł. Jelenia Góra, 
tel. 075/767-88-35, 0509/41 -17-39 K79099915

VW GOLF III, 1994 r., 125 tys. km, 1400 ccm, czerwony, stan 
b. dobry, zadbany, hak, RO, pasy tylne, wycieraczka tylna -
12.700 zł. Wrodaw, tel. 071/367-11-22 
VW GOLF III KOMBI, 1994 r„ 100 tys. km, 1800 ccm, benzy­
na, granatowy metdik, wspomagane kier., el: otw. szyberdach, 
centr. zamek, RO, stan b. dobry, sprowadzony z Niemiec • 6.800 
zł. Chojnów, powiat legnicki, tel. 0693/45-34-04 
VW GOLF III, 1994 r., 1600 ccm, benzyna, bidy, 3-drzwiowy, 
el. reg. lusterka, zadbany, kpi. dokumentacja, gotowy eto zare- 
jestr. • 7.000 zł + opłaty. Legnca, td. 0500/59-84-30 
VW GOLF III, 1994 r., 150 tys. km, 1800 ccm, grafitowy meta­
lik, ABS, poduszka pow., centr. zamek, wspomaganie kier., 
szyberdach el., el. reg. lusterka, dum. felgi, stan idedny • 7.800 
zł + opłaty. Jawor, td. 076/821-02-11 
VW GOLF III, 1994 r., 107 tys. km, 1600 ccm, benzyna, grana­
towy, Centr. zamek, szyberdach, centr. zamek, wspomaganie 
kier., RO, halogeny, udokum. przebieg, 3-drzwiowy, atrakcyjny 
wygląd, niskie opłaty, pomogę w zdatwieniu formalności • 7 .900 
zł Złotoryja, td. 0508/50-73-10 
VW GOLF KOMBI, 1994 r., 1400 ccm, granatowy metdik, ob­
rotomierz, rdingi dachowe, nowe opony, sprowadzony z Nie­
miec, ekonomiczny, do rejestracji, stan b. dobry - 8.000 zl. 
Namydów, tel. 0604/84-0445
VW GOLF III, 1994 r., 1600 ccm, granatowy - 8.000 zł. Ponec, 
powiat gostyński, td. 0889/89-39-90 
VW GOLF III GL, 1994 r., 140 tys. km, 1800 ccm, benzyna, 
perfowosrebmy, zadbany, stan b. dobry, automatic, udokum. 
przedeg, wspomaganie kier., centr. zamek, 5-drzwiowy, d. reg. 
lusterka, na zachodnch tablicach • 8.400 zł. Bolesławiec, td. 
0607/73-5547
VVV GOLF III, 1994 r., 1600 ccm, benzyna, czamy metalik,
5-drzwiowy, d. otw. szyberdach, el. reg. reflektory, wspoma-
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ganię kier., RO VW, welurowa tapicerka, zadbany, stan b. do*
bry - 8.800 jj. Wałbrzych; tel. 0697/65-75-36_____ •
VW GOLF lit KOMBI; 1994 r., 230 tys. km/1800 ccm, biały, w 
kraju od roku, hak, 2 poduszkipow., wspomaganie kier., RO z 
CDrMP3 » 9.000 zł. Zimna Woda, powiat lubiński, tel. 
0501/23-63*72 • ' ^
VW GOLF lii, 1994 r., czerwony, 3-drzwiowy, e l otw! szyber­
dach, el. reg. reflektory, regui. kierownica, beż wypadku - 9.500 
zł ♦ opłaty. Polkowice, tel. 0609/64-91-84 
VW GOLF III, 1994 r., 160 tys. km, 1800 ccm, benzyna, grafi­
towy metalik, 5-drzwiowy, wspomaganie kier., RO, el. ster. lu­
sterka i reflektory, książka serwisowa, kpi. dokumentacja, w 
kraju jeden dzień, atrakcyjny wygląd, stan b. dobry • 9.600 zł. 
Jelenia Góra, teł. 075/646-90-12,0601/56-08-45 
VW GOLF lii, 1994 r., 152 tys. km, 1600 ccm, czerwony,
5-drzwiowy, wspomaganie kier., 2 poduszki pow., el. otw. szy­
berdach, alum. felgi 15*, 4 zagłówki, stan tapicerki b. dobry •
9.800 zi. Leszno, tel. 0889/65-52-27 
VW GOLF iii GTI, 1994 r., 151 tys. km, 2000 ccm, benzyna, 
czamy metalik, komputer, ABS, poduszka pow., wspomaganie 
kier,, centr. zamek, el. otw. szyby i szyberdach, kubełkowe fo­
tele, radio, okrągłe sportowe reflektory, sportowy ukł. wyde­
chowy, oryg. aluminiowe felgi 15*, stan techniczny b. dobry, 
zadbany, ei. reg. lusterka • 9.900 zł ♦ opłaty 1.500 zł. Tei. 
0504/80-3045
VW GOLF lii, 1994 r., 200 tys. km, 1400 ccm, czerwony,
3-drzwiowy, 2 poduszki pow., el. otw. szyberdach, wspomaga­
nie kier., sprowadzony z Niemiec, zarejestrowany, I właściciel, 
zadbany, ekonomiczny • 10.900 zł. Wrocław, tal. 0609/98-37-83 
po godz. 16
VW GOLF KOMBI, 1994 r., 1900 ccm, turbo D, czerwony, re­
lingi dachowe, sprowadzony z Niemiec • 11.200 zł. Niemarzyn, 
tel. 065/547-44-94,0607/81-61-19 
VW GOLF Ili PINK FLOYD, 1994 r., 170 tys. km, 1600 ccm, 
benzyna, niebieski metalik, 3-drzwiowy, wspomaganie kier., ei. 
otw. szyberdach, centr. zamek, 2 poduszki pow., podgrzewane 
fotele, oryg. lakier, zarejestrowany, stan b. dobry * 11.500 zł. 
Leszno, tel. 065/520-50-44,0603/55-52-21 
VW GOLF iii KOMBI, 1994 r, 180 tys. km, 1400 ccm, biały, 
wspomaganiekier., eł. otw. szyberdach, rdeta bagażnika, dum. 
fdgi, kpi. kół zimowych, zadbany -11.800 zł. Przemków, tel. 
076/831-01-77,0506/66-92-23
VW GOLF III a ,  1994 r., 203 tys. km, 1600 ccm, benzyna, 
bidy, 3-drzwiowy, 5-biegowy, wspomaganie kier., atermiczne 
szyby, po wymianie kpi. rozrządu, inst. gazowa na gwarancji, 
zadbany, w kraju od 06.2004 r., książka serwisowa, el. reg. 
reflektory, pilnie -12.000 zł. Kluczbork, td. 0692/58-35-82 
VW GOLF III, 1994 r., 160 tys. km, 2000 ccm, benzyna, inst. 
gaz., morski metalik, wersja amerykańska, el. otw. szyby, el. 
reg. lusterka, klimatyzacja, wdurowa tapicerka, alarm + pilot, 
centr. zamek. alum. fdgi, RO z CD, atrakcyjny wygląd • 12.000 
zł. Oborniki Śląskie, tel. 071/3104646,0607/81-63-91 
VW GOLF lii, 1994 r, 60 tys. km, 1400 ccm, benzyna, czamy,
4-drzwiowy, szyberdach, sprowadzony z Niemiec, opłacony, 
zadbany • 12.300 zł. Bogatynia, powiat zgorzelecki, tel. 
0503/5944-69
VW GOLF lii, 1994 r., 150 tys. km, 1900 ccm, diesd, bidy, 
3-drzwiowy, centr. zamek, poduszka pow., wspomaganie kier., 
ABS, zarejestrowany, stan b. dobry • 12.300 zł. Oława, td. 
0509/57-86-22
VW GOLF III, 1994 r., 1900 ccm, TDi, czerwony, d. otw. szy­
by, wspomaganie kier., el. reg. iusterica, zderzaki w kdorze 
nadwozia -12.500 zł. Tel. 0889/17-64-09 
VW GOLF fil KOMBI, 1994 r., 140 tys. km, 1800 ccm, benzy­
na, błękitny metdik, w kraju od 4 miesięcy, wspomaganie kier., 
d. otw. szyberdach, atrakcyjny wygląd, reflektory od Golfa IV, 
zderzaki i lusterka w kdorze nadwozia, stan b. dobry • 12.500 
zł. Głogów, td. 0501/48-67-31
VW GOLF iii, 1994 r., granatowy metdik, wspomaganie kier. -
12.500 zł. Olszyna, td. 075/721-22-76,0501/72-61-29 
VW GOLF, 1994 r., 132 tys. km, 1900 ccm, turbo D, 5-drzwio­
wy, d. reg. lusterka i szyberdach, centr. zamek, 2 poduszki 
pow., ABS, ił właścicid w kraju, zarejestrowany, w kraju od 
1997 r., zadbany • 12.800 zł. Wrodaw, tel. 0509/19-82-00 
VW GOLF III SAVOY, 1994 r., 139 tys. km, 1800 ccm, benzy­
na, niebieski, stan idealny, 5-biegowy, 5-drzwiowy, kfimatyza­
cja, wspomaganie kier., centr. zamek • 12.900 zł. Bdesławiec, 
td. 0604/06-3741
VW GOLF III, 1994 r., 170 tys. km, 1400 ccm, niebieski meta­
lik, el. otw. szyberdach, wspomaganie kier., bez wypadku, RO
*  głośniki, reguł, kierownica • 13.000 zł. Brzeg, tel. 
077/411-25-04,0602/70-12-88
VW GOLF III GTI, 1994 r., 180 tys. km, 2000 ccm, benzyna, 
grafijowy metalik, el. ster. szyby, lusterka, reflektory i szyber­
dach, 2 poduszki pow., centr. zamek, ABS, dum. fdgi 15*, re­
guł. kierownica, fotde GTł, podwozie VR6 • 13.000 zł. Legni­
ca, tel. 0604/67-15-60
VW GOLF lii KOMBI, 1994 r., 1400 ccm, grafitowy, wspoma­
ganie kier., centr. zamek, rdeta bagażnika, relingi dachowe, 
el. szyberdach • 13.500 zł. Dychów, tel. 068/391 -38-04, 
0509/95-15-21
VW GOLF III KOMBI, 1994 r., 188 tys. km, 1900 ccm, TDI, 
czerwony, relingi dachowe, 2 poduszki pow., wspomaganie 
kier., ABS, d. reg. lusterka, w kraju od tygodnia, stan b. dobry
• 15 200 zł. Sobótka, powiat wrocławski, tel. 071/391-09-15, 
0607/81-51-96
VW GOLF III KOMBI, 1994 r., 155 tys. km, 1900 ccm, TDI, 
niebieski metalik, hak, wspomaganie kier., regui. kierownica, 
d. otw. szyberdach i reg. lusterka, centr. zamek, alarm ♦ pilot, 
rdingi dachowe, roleta bagażnika, zarejestrowany • 15.200 zł. 
Żary, tei. 068/47043-73,0600/23-19-56 
VW GOLF Ili GT, 1994 r., 175 tys. km, 1900 ccm, TDI, 90 KM, 
śliwkowy metalik, 5-drzwiowy, wspomaganie kier., d. otw, szyby 
i.szyberdach, alum. fdgi, sportowe zawieszenie, d. reg. lu­
sterka i reflektory, podgrzewane fotde, atrakcyjny wygląd -
15.300 zł. Wrodaw, td. 0608/67-2645 
VW GOLF III, 1994 r., 267 tys. km, 1900 ccm,TDI, biały,
5-drzwiowy, wspomaganie kier., centr. zamek, immobiiizer, el. 
otw. szyberdach, w kraju od 6 miesięcy, karta pojazdu, stan b. 
dobry • 15.500 zł. Olszanica, gm. Zagrodno, td. 076/87743-25, 
0508/15-18-70
VW GOLF, 1994 r., 1900 ccm, TDI, granatowy, 5-drzwiowy, 
ABS, wspomaganie kier., cenir. zamek, 2 poduszki pow., d. 
reg. lusterka, RO, w kraju od roku, stan b. dobry • 16.700 zł. 
Trzebnica, td. 071/387-11-33,0600/32-29-93 
VW GOLF III, 1994/95 r., 189 tys. km, 1400 ccm, benzyna, 
perlowoniebieski, alum. felgi 15\ lampy tylne w kdorze nad­
wozia, sportowy układ wydechowy, regui. kierownica i fotel kie­
rowcy, ekonomiczny, atrakcyjny wygląd, 3-drzwiowy • 6.900 zł
♦ opłaty 1.300 zł. Nysa, td. 0888/12-83-55,0888/12-83-54 
VW GOLF III KOMBI, 1994/95 r., 1800 ccm, benzyna, inst. 
gaz., zielony metdic, 2 poduszki pow., centr. zamek, el. otw. 
szyberdach, relingi dachowe, hak • 11.500 zł. Lubań, tel. 
075/646-36-79
VW GOLF lii, 1994/95 r., 120 tys. km, 2000 ccm, benzyna, 
inst..gaz., 115 KM, czamy metalik, 5-drzwiowy, ABS, podusz­
ka pow., el. ster. szyby i lusterka, szyberdach el., darm, centr. 
zamek, fotde Recaro, spdlery, skórzana kierownica i lewarek 
zmiany biegów, komputer, 4 zagłówki, hdogeny, atrakcyjny 
wygląd, stan idealny, bez wypadku • 12.000 zl. Lubin, td. 
0604/93-11-37,076/847-30-39
VW GOLF Ili, 1994/95 r., 175 tys. km, 1600 ccm, benzyna, 
niebieski metdik, 5-drzwiowy, el. ster. szyby, szyberdach i lu­
sterka, immobiiizer, centr. zamek, stan b. dobry • 12.500 zł. 
Namysłów, td. 0504/27-61-26
VW GOLF III GLI, 1994/95 r., 118 tys. km, 1800 ccm, benzyna, 
pedowobordowy metdik, I właściciel, 5-drzwiowy, wspomaga­
nie kier., centr. zamek, el. otw. szyby i reg. lusterka, immobiii­
zer, el. reg. fotd kierowcy, zderzaki i lusterka w kolorze nad­
wozia, dzidone tylne siedzenia, RO, oryg. hak, bez wypadku, 
garażowany, kpi. dokumentacja - 12.800 zł. Bolesławiec, td. 
075/734-20-01
VW GOLF III GL KOMBI, 1994/95 r., 180 tys, km, 1900 ccm, 
TDI, 90 KM, periowoczamy metalik, wspomaganie kier., centr. 
zamek, d. reg. lusterka, relingi dachowe, rdeta bagażnika, 
wdurowa tapicerka, RO z CD, bez wypadku, stan b. dobry, w 
kraju od miesiąca • 12.900 zł + opłaty. Sledlakowice, tel. 
071/316-99-31,0607/05-6647

VW GOLF III GT, 1994/95 r., 173 tys. km, 1900 ccm, TDI, czer­
wony, wspomaganie kier., el. otw. szyby, darm, dum. felgi, 
sprowadzony w cdości • 13.000zł.. Jaczów, powiat głogowski, 
td. 0500/87-88-31 .
VW GOLF III PINK FLOYD, 1994/95 r., 200 tys. km, 1900 ccm, 
TDI, wiśniowy, 5-drzwiowy, d. otw. szyberdach i reg. reflekto­
ry, wspomaganie kier., centr. zamek, alarm, reg. kierownicy, 2 
poduszki pow., immobiiizer, bez wypadku, zardestrowany, stan 
b. dobry • 14.800 zl. Kargowa, td. 068/352-6o-5 '̂, >. A , .
C9 VW GOLF 111,1995 r., 1400 ccm, czerwony, 3-drzwio­

wy, szyberdach rozsuwany na całym dachu (mate­
riał skóropodobny), zarejstrowany w kraju, ubezpie­
czony, atrakcyjny wygląd - 9.500 zł. Legnica, tel. 
076/723-78-05,0509/67-64-17 K79096145 

VW GOLF III KOMBI, 1995 r., 195 tys. km, 1800 ccm, benzy­
na, śliwkowy metalic, stan silnika banJzo dobry, wspomaganie 
kier., dum. fdgi, 2 poduszki pow., d. rag. lusterka, hak, relingi 
dachowe, centr. zamek • 10.800 zl. Oleśnica, td. 0660/32-39-77 
VW GOLF KOMBI III, 1995 r., 140 tys. km, 1800 ccm, benzy­
na, srebrny metalik, nowe opony, centr. zamek, wspomaganie 
kier., 2 poduszki pow., RO, i właściciel, stan b. dobry, na za­
chodnich tablicach • 2.250 EUR. Chojnów, powiat legnicki, tei. 
0694/12-77-90
VW GOLF III KOMBI, 1995 r., 120 tysr km, 1400 ccm, benzy­
na, bordowy, poduszka pow., d. otw. szyberdach, centr. za­
mek, wspomaganie kier., welurowa tapicerka, rdingi dacho­
we, hak, roleta bagażnika, RO, zadbany, bez wypadku, oryg. 
lakier, stan b. dobry • 8.300 zł ♦ opłaty. Pieńsk, tel. 
075/771-88-67,0605/54-70-88
VW GOLF III, 1995 r., 120 tys. km, 1400 ccm, benzyna, czer­
wony, sprowadzony z Niemiec, wspomaganie kier., centr. za­
mek, zderzaki i lusterka w kdorze nadwozia, d. otw. szyber­
dach, serwisowany, stan b. dobry - 8.700 zł ♦ opłaty 900 zł. 
Złotoryja, td. 0505/08-60-06 .
VW GOLF III, 1995 r., 146 tys. km, 1800 ccm, granatowy, 
3-drzwiowy, centr. zamek, darm, wspomaganie kier., szyber­
dach, 2 poduszki pow., RO, sprowadzony z Niemiec • 9.600 zł. 
Jelenia Góra, td. 075/761-02-70,0600/3445-07 
VW GOLF KOMBI, 1995 r., 155 tys. km, 1400 ccm, bidy, el. 
otw; szyby, szyberdach, rdeta bagażnika; fotde podgrzewane
• 10.900 zł lub zamienię na VW Transportera T4, 6-osobowe- 
go, Mercedesa 124. Ząbkowice śląskie, tel. 0691/92-2948 
VW GOLF GT, 1995 r., 158 tys. km, 1800 ccm, benzyna, czar­
ny, 5-drzwiowy, wspomaganie kier., centr. zamek, el. otw. szy­
by i szyberdach, d. reg. lusterka, reguł, kierownica, kubełko­
we fotele, w kraju od 2 dni, stan b. dobry • 11.000 zł, w tym 
opłaty. Lubin, tel. 0889/26-74-71
VW GOLF III CL, 1995 r., 135 tys. km, 1800 ccm, benzyna, 
czerwony, 5-drzwiowy, centr. zamek, wspomaganie kier., darm
• 12.200 zł. Domaszowice, td. 0603/79-74-87
VW GOLF III, 1995 r., 1600 ccm, benzyna, fidetowy, 3-drzwio­
wy, szyberdach, podgrz. siedzenia, immobiiizer, zderzaki w 
kolorze nadwozia, atrakcyjny wygląd • 12.200 zł. Strzdce Opol­
skie, td. 0608/79-85-70
VW GOLF, 1995 r., 155 tys. km, 1600 ccm, czamy metalik, 2 
poduszki pow., wspomaganie kier., dum. felgi, kpi. kół zimo­
wych, sportowe zawieszenie, d. otw. szyberdach, atrakcyjny 
wygląd • 12.700 zł. Żary, td. 0605/67-06-53 
VW GOLF KOMBI, 1995 r., 175 tys. km, 1800 ccm, benzyna, 
bidy, wspomaganie kier., 2 poduszki pow., el. otw. szyberdach, 
obrotomierz, RO, reg. wys. fotela kierowcy, hdogeny, rdingi 
dachowe, rdeta bagażnika, książka pojazdu, nowy pasek roz­
rządu i napinacz, w kraju od 0,5 roku, zarejestrowany • 12.800 
zł. Kępno, td. 062/7824 3 40,0603/41-63-80 
VW GOLF lii KOMBI, 1995 r., 1900 ccm, turbo D, biały, relingi 
dachowe, rdeta bagażnika, szyberdach, hdogeny, wspoma* 
ganię kier., poduszka pow. • 13.000 zl. Łosiów, powiat brzeski, 
td. 0505/26-01-71
VW GOLF III, 1995 r., 1600 ccm, periowoczamy, alum. fdgi, 2 
poduszki pow., reguł, kierownica, szyberdach, centr. zamek, 
wspomaganie kier., kpi. dokumentacja, zarejestrowany, stan 
b. dobry • 13.500 zł. Kobylin, powiat krotoszyński, tel. 
0602/83-21-32
VW GOLF iii, 1995 r., 120 tys. km, 1400 ccm, wtrysk, zidony 
metalik, 3-drzwiowy, wspomaganie kier., centr. zamek, d. otw. 
szyberdach, RO • 13.900 zł. Legnica, td. 0602/38-55-22 
VW GOLF Ili KOMBI, 1995 r., 162 tys. km, 1800 ccm, benzy­
na, bordowy metalik, 2 poduszki pow., wspomaganie kier., au­
tomatic, centr. zamek, el. reg. lusterka, relingi dachowe, 2 kpi. 
opon, alarm, immobiiizer, zarejestrowany, bez wypadku -14.200 
zł. Wrodaw, tel. 0501/49-64-69 
VW GOLF III, 1995 r., 1800 ccm, benzyna, inst. gaz, czerwo­
ny, centr. zamek, wspomaganie kier., alarm, d. otw. szyber­
dach domykany na pilota, tłumik Supertech, sportowy wygląd, 
zadbany -14.300 zi. Kłodzko, tel. 0697/294)342 
VW GOLF III KOMBI, 1995 r„ 176 tys. km, 1900 ccm, TDI, 
bidy, klimatyzacja, 2 poduszki pow., centr. zamek, el. reg. lu* 
sterlca, ABS, wspomaganie kier., hak, RO, w kraju od 3 miesię­
cy, zarejestrowany, kpi. dokumentacja, stan b. dobry • 14.800 
zł. Kłodzko, td. 074/868-75-94,0605/56-03-53 
VW GOLF III, 1995 r., 170 tys. km, 1600 ccm, benzyna, inst. 
gaz., śliwkowo-periowy, centr. zamek, alarm ♦ pilot, RO, d. 
szyberdach, bide zegary, garażowany, stan b. dobry • 14.900 
zł. Oldrzychowice Kłodzkie, td. 074/868-98-03,0505/09-51 -06 
VW GOLF III, 1995 r., 1800 ccm, benzyna, srebrny metalic,
5-drzwiowy, 2 poduszki pow., d. otw. szyby i szyberdach, el. 
reg. lusterka, reflektory Lexus, halogeny, RO, zderzaki, listwy i 
lusterka w kdorze nadwozia, zadbany, stan b. dobry po tunin­
gu Lexus, sprowadzony, opłacony, przygotowany ao rejestra­
cji -14.900 zł. Ostrzeszów, tel. 062/730-16-00,0605/21-08-16 
VW GOLF III, 1995 r., 1400 ccm, benzyna, szary metalic,
5-drzwiowy, 2 poduszki pow., szyberdach, RO, alum. felgi, 2 
kpi. kół (opony letnie i zimowe), garażowany, stan b. dobry •
15.000 zł. Świebodzice, td. 074/666-83-27,0507/7540-05 
VW GOLF III, 1995 r., 142 tys. km, 1900 ccm, TDI 90 KM, 
śliwkowy metali, bez wypadku, w kraju od kilku dni, 5-drzwio* 
wy, el. reg. lusterka, d. otw. szyby i szyberdach, ABS. 2 po­
duszki pow., wspomaganiekier., centr. zamek, immobiiizer, bez 
korozji, książka serwisowa, atrakcyjny wygląd, zadbany, stan 
b. dobry • 15.800 zł + opłaty (1.200 zł), śobótka, powiat wro­
dawski, td. 0601/15-66-99
VW GOLF III EUROPE, 1995 r., 202 tys. km, 1900 ccm, TDI,- 
90 KM, czamy metalik, 5-drzwiowy, wspomaganie kier., d. otw. 
szyberdach, centr. zamek, dum. felgi 14*, oryg. przebieg, ser­
wisowany, sprowadzony z Niemiec w 2002 r., opłacony, zare­
jestrowany, karta pojazdu, atrakcyjny wygląd -15.800 zł. Sy­
ców, td. 062/785-36-08,0601/73-18-50 
VW GOLF Ili, 1995 r., 240 tys. km, 1900 ccm, TDI, czamy, 
3-drzwiowy, wspomaganie kier., ABS, 2 poduszki pow., d. otw. 
szyby, szyberdach] reg. lusterka, dum. fdgi, w kraju od 4 mie­
sięcy, zarejestrowany • 15.900 zł. Leszno, tel: 0608/60-04*13 
VW GOLF III PINK FLOYD, 1995 r., 1900 ccm, diesel, ciemno­
granatowy, wspomaganie kier., szyberdach, hak, zarejestro­
wany, karta pojazdu, RO z CD • 15.900 zł. Trzebnica, tel. 
071/312-87-94 wieczorem, 0609/22-70*08 
VW GOLF III ROLLING STONES, 1995 r., 1600 ccm, benzy­
na, zidony metdik, d. otw. szyby, klimatyzacja, wspomaganie 
kier., centr. zamek, alarm + pilot, w kraju od 4 miesięcy, zareje­
strowany * 16.000 zł. Pisarzowice, tel. 075/722-30-19, 
0888/58-25-89
VW GOLF iii GT.SPECIAL KOMBI, 1995 r„ 225 tys. km, 1900 
ccm, TDI, śliwkowy metalik, ABS, wspomaganie kier., d. otw. 
szyby) szyberdach, d. reg. lusterka, rdingi dachowe, hak, dum. 
fdgi BBS 15*, kpi. kół zimowych, podwójne reflektory, 8 gło­
śników, regui. kierownica, właśdciel niepdący, nowy akumu­
lator, zarejestrowany • 16.500 zl. Lewin Brzeski, tel. 
077/412-89-02,0509/97-65*07
VW GOLF III GTI EDITION, 1995 r., 145 tys. km, 2000 ccm, 
srebrny metdik, ABS, serwo, centr. zamek, 2 poduszki pow., 
d. otw. szyby I reg lusterka, komputer, domykanie szyb, oryg. 
dum. fdgi 15*, kubełkowe fotele z reg. wysokości, w kraju od 
3 dni, 2x alarm, 2 kpi. opon, RO *  CD + zmieniacz, stan Ideal­
ny • 16.500 zł. Świdnica, tel. 0606/95*02*87 
VW GOLF III, 1995 r., 1900 ccm, TDi, zidony, skórzana tapi* 
cerka, klimatronic, podgrz. siedzenia, d. otw. szyby, d. reg. 
lusterka, ABS, 2 poduszki pow., wspomaganie kier. • 17.000 
zł. Milicz, tel. 0603/67*82*08,0661/46*76*10 
VW GOLF ROLLING STONES, 1995 r., 170 tys. km, 1900 ccm, 
diesd, ciemnozielony, 2 poduszki pow., el. otw. szyberdach, . 
centr. zamek, alum. felgi, dzidona tylna kanapa - 17.000 zł. 
Pobid, tel. 065/543*82*25 po godz. 20

VW GOLF III, 1995 r., 1900 ccm, diesd, biały, centr. zamek, 
wspomaganie kier. * 17.500 zł. Zduny, powiat krotoszyński, td. 
0607/36*33*54
VW GOLF III, 1995 r., 1400 ccm, wtrysk, zidony metdik, 
Srdrzwiowy, ei. otw. szyberdach, wspomaganie kier., białe ze- 
gaiy, zarejestrowany, kpi. dokumentacja, inst. gazowa -17.900 
zł. Popielów, td. (J77/469-27-69,0608/41-99-11 
VW GOLF Ili, 1995/96 r., 1800 ccm, śliwkowy metalik, klimaty­
zacja, ei, otw, szybki reg. lusterka, el. reg. reflektory, wspoma­
ganie kler., centr. zamek, kubełkowe fotele, 5-drzwiowy, 2 po* 
duszki pow., stan idealny * 10.500 zł. Legnica, tel. 
0606/7142*81
VW GOLF III KOMBI, 1995/96 r., 1900 ccm, TDI, niebieski 
metalic, wspomaganie kier., centr. zamek, 2 poduszki pow., d. 
reg. lusterka i szyberdach, relingi dachowe, rdeta bagażnika, 
stan techn. b. dobry * 13.200 zł + opłaty. Zielona Góra, td. 
0603/09*01*25,0600/06*02*65
VW GOLF III KOMBI, 1995/96 r., 113 tys. km, 1900 ccm, TDI, 
granatowy metdik, I właścidd, serwisowany, bez wypadku, 2 
poduszki pow., ABS, RO, centr. zamek, wspomaganie, rdeta, 
wdurowa tapicerka, szyberdach, stan Idealny • 13.500 zł ♦ 
opłaty. Legnica, tel. 0508/76*76*38 
VW GOLF, 1995/96 r., 190 tys. km, 1900 ccm, diesel, czamy, 
wersja Movie, 2 poduszki pow., 5-drzwlowy, książka serwiso­
wa, oryg. kubdkowe fotde, dywaniki w kolorze tapicerki, stan 
idealny • 13.900 zł ♦ opłaty. Milicz, tel. 071/384-25-13, 
0602/57*07*11, Niemcy, 0049/16*09*52*21 *64 
VW GOLF III, 1995/96 r., 112. tys. km, 1600 ccm, benzyna, 
demnozielony metdik, 5*drzwiowy, w kraju od 3 tygodni, po­
duszka pow., zarejestrowany, centr. zamek, wspomaganie kier., 
RO, d. otw. szyberdach, zderzaki w kdorze nadwozia, 4 za­
główki, stan b. dobry • 13.900 zł. Rawicz, td. 0504/08-05-87 
VW GOLF KOMBI, 1995/96 r., 200 tys. km, 1900 ccmi TD, 
zielony metdik, d. otw. szybertJach, centr. zamek, wdurowa 
tapicerka, ABS, wspomaganie kier., RO, relingi dachowe, rde­
ta bagażnika, dum. fdgi, dużo nowych części, atrakcyjny wy­
gląd, stan b. dobry -15.900 zł lub zamienię na VW, Audi, Opla, 
Seata z Inst. gazową. Nysa, tel. 0604/35-37-74 
VWGOLF III, 1996 r., 112 tys. km, 1600 ccm, wtrysk, 101 KM, 
perlowoniebieski metalik, centr. zamek, d. ster. szyby i luster­
ka, klimatyzacja, poduszki pow., soczewkowe reflektory 
przednie, lampy tylne białe (Helia), nowe opony zimowe, czar­
na tapicerka, obniżony, reg. kierownica, atrakcyjny wygląd, na 
niemieckich tablicach • 12.500 zł *  opłaty ok. 700 zł. Bolesla* 
wiec, td. 0889/34-81*79 (zdjęda do tej oferty można zobaczyć 
w Internecie pod numerem • AG106 http://wkz.autogiel* 
da.com.pl)
VW GOLF III, 1996 r., 60 tys. km, 1600 ccm, czamy, szyber* 
dach, 3-drzwiowy, el. otw. szyby, przygotowany do zarejestro­
wania -.13.500 zł. Jdcz-Laskowice, tel. 0691/08-69-95 
VW GOLF III, 1996 r., 159 tys. km, 1900 ccm, TDi, zielony 
metalik, wspomaganie kierownicy, klimatyzacja, blokada skrzyni 
biegów, immobiiizer • 19.000 zł. Legnica, teł. 076/721 -05-46, 
0600/21 -68-00 (zdjęcia do tej oferty można zobaczyć w Inter­
necie pod numerem • AG1035 http: //wk z au tog i ei d a com.pl) 
VW GOLF III KOMBI, 1996 r., 1800 ccm, zidony metalik, ABS, 
2 poduszki pow., wspomaganie, klimatyzacja, alum. fdgi, do 
małych poprawek lakierniczych - 9.700 zł + opłaty. Pieńsk, 
powiat zgorzdecki, tel. 0604/36-91-14,0604/75-27-70 
VW GOLF III, 1996 r., 100 tys. km, 1400 ccm, benzyna, bidy, 
5*drzwiowy, el. otw. szyby, wspomaganie kier., domykanie szyb, 
centr. zamek, alum. fdgi, obrotomierz, białe zegary, reg. fotd 
Merowcy, reg. pasy, udokumentowany przebieg, sprowadzony 
z Franc| • 10.500 zł ♦ opłaty. Wrodaw, td. 071/316*10-33, 
071/393-9849
VW GOLF III, 1996 r., 140 tys. km, 1800 ccm, benzyna, grafi­
towy, 5-drzwiowy, centr. zamek, d. reg. lusterka i szyberdach •
11.900 zł. Świdnica, tel. 0692/71-58-11 
VW GOLF III, 1996 r., 128 tys. km, 1600 ccm, wtrysk, srebrny 
metdft, stan b. dobry, 3-drzwiowy, 4poduszki pow., ABS, wspo* 
maganie kier., szyberdach, aium. fdgi, zderzaki, listwy i lu* 
sterka w kolorze nadwozia • 13.200 zł. Jelenia Góra. td. 
075/761-02-70,0600/3445-07
VW GOLF III, 1996 r., 190 tys. km, 1400 ccm, benzyna, czer- 
.wony, 3-drzwiowy, ABS, 2 poduszki pow., szyberdach, wspo­
maganie kier., zarejestrowany, zadbany • 13.600 zl. Złotoryja, 
td. 0695/43-33-67,0604/06-76-73 
VW GOLF III GTI EDITION, 1996 r./127 tys. km, 2000 ccm, 
czamy metdik, 125 KM, klimatyzacja, szyberdach, d. otw. szy­
by, 2 poduszki pow., ABS, ASP, zawieszenie VR6, tudngowa* 
ny, dum. fdgi, demne szyby, sprzęd audio, serwisowany •
13.700 zł ♦ opłaty. Wrodaw, teł. 0880/35-59-90 
VW GOLF III KOMBI, 1996 r., zadbany • 14.000 zł. Wrocław, 
td. 0501/67-69-00
VW GOLF lii, 1996 r., 158 tys. km, 1400 ccm, benzyna, czer­
wony, 2 poduszki pow., d. otw. szyberdach, el. reg. reflektory, 
zderzaki w kolorze nadwozia, bide zegary, 3-drzwiowy, zadba­
ny, zarejestrowany * 14.500 zł. Strzdin, td. 071/394-98-08, 
0887/22-50-80
VW GOLF Ili, 1996 r., 142 tys. km, 1400 ccm, benzyna, srebr­
ny metdik, wspomaganie kier., d. otw. szyberdach, halogeny, 
obrotomierz, 2 poduszki pow., bez wypadku, w kraju od 3 tygo­
dni, opłacony, zarejestrowany, karta pojazdu, stan b. dobry •
14.600 zł. Gryfów śląski, powiat lwówecki, tel. 075/781-12-09, 
0600/43-68-45
VW GOLF Ili BON JOVł, 1996 r., 176 tys. km. 1600 ccm. MPI, 
bidy, 2 poduszki pow., ABS, d. otw. szyberdach i reg. luster­
ka, centr. zamek, wspomaganie kier., białe zegary, kubdkowe 
fotele, alum. fdgi, 2 zabezpieczenia przed kradzieżą * 15.700 
Zł. Pieńsk, tel. 075/778-60-80,0607/4549-22 
VW GOLF, 1996 r., 120 tys. km, 1600 ccm, benzyna, niebieski 
metdik, 5-drzwiowy, 2 poduszki pow., wspomaganiekier., centr. 
zamek • 15.900 zł lub zamienię, możliwe raty. Paczków, po­
wiat nyski, td. 077/431-78-00,0600/06-30-37 
VW GOLF iii KOMBI, 1996 r., 1900 ccm, TDI, bidy, relingi 
dachowe, poduszki pow., centr. zamek, wspomaganie kier. •
16.000 zi. Tułowice, tel. 077/460-07-93 
VW GOLF III, 1996 r., 130 tys. km, 1600 ccm, benzyna, srebr­
ny, szyberdach, bez wypadku, stan idealny • 16.000 zł. Złoto­
ryja, tel. 0501/48-70-22
VW GOLF Ili GTD, 1996 r., 162 tys. km, 1900 ccm, TDi, szary 
metalik, klimatyzacja, wspomaganie kier., d. otw. 4 szyby, 5 
zagłówków, kubdkowe fotde, lekko obniżony, białe zegary, 
centr. zamek, skórzana kierownica, zarejestrowany, zużycie 
paliwa 5 1/100 km - 17.400 zł. Prudnik, tel. 077/436-08-07, 
0693/7942-88
VW GOLF III KOMBI, 1996 r., 170 tys. km, 1900 ccm, TDI, 
bordowy, klimatyzacja, ABS, 2 poduszki pow., wspomaganie 
kier., immobiiizer, cenir. zamek, stan idealny - 17.900 zl. Gu­
bin, powiat krośnieński, tel. 0607/06-38-78 
VW GOLF III, 1996 r., 98 tys. km, 1600 ccm, benzyna, niebie­
ski, wszystkie el. dodatki, ABS, darm ♦ pilot, zarejestrowany, 
książka serwisowa -18.000 zł. Jdenia Góra, tel. 0693/82-82-48 
VW GOLF III BON JOVI KOMBI, 1996 r., 1971ys. km, 1900 
ccm, turbo D, czamy metdik, ABŚ, wspomaganie kier., d. otw. 
szyberdach, 2 poduszki pow., centr. zamek, RO, kubełkowe 
fotele, bide wskaźniki • 18.500 zł. Lubin, tei. 076/724-80-24, 
0606/17-91-24
VW GOLF Ili GTI, 1996 r., 100 tys. km, 2000 ccm, 115 KM, 
czerwień meksykańska, 5*drzwiowy, pdne wyposażenie elektr.,
8-miesięczna inst. gazowa, w kraju od roku, zarejestrowany, 
stan idedny * 19.000 zł. Krotoszyn, tei. 0504/42*86*72 
VW GOLF KOMBI. 1996/97 r., 145 tys. km, 1900 ccm, diesel, 
granatowy, 2 poduszki pow., hak, bez wypadku • 12.800 zł + 
opiaty. Głuchołazy, powiat nyski, tel. 0600/45-11-37 
VW GOLF III, 1996/97 r., 1600 ccm, benzyna, granatowy, 4 
poduszki pow., el. otw. szyberdach, centr. zamek, serwo, d. 
reg. reflektory, RO, zadbany, stan b. dobry, sprowadzony, opła­
cony, przygotowany do rejestracji • 14.800 zł. Ostrzeszów, tel. 
062/730-16-00,0605/21*08*16
a  VW GOLF III, 1997 r., 108 tys. km. 1600 ccm, 16V, 

śliwkowy metalik, 5-drzwiowy, el. otw. szyby (4), 
centr. zamek, wspomaganie, ABS, komputer, 2 po­
duszki pow., klimatronic, reflektory z wersji IV, RO 
Beta, fabrycznie obniżony, alum, felgi 17*. koła zi­
mowe - 19.900 zł, możliwe raty. Świebodzice, tel. 
074/854-01-38,0605/62-59-28 K79097005

VW GOLF KOMBI, 1997 r., 170 tys. km, TDI, srebmoperłowy 
metalik, ABS, 2 pod. powietrzne, cent. zamek, darm, d. reg. 
szyberdaęh, wspomaganie kierownicy, RO. *  CD, rdingi da* 
chowe, pierwszy wiaśęidd, pd roku w kraju, sprowadzony w 
cdości, bezwypadkowy, dzidona tylna kanapa • 23.000 zł. 

„.Kfodikó, tel. 0661/12-95*90 akualny do 28 lutego, 
0507/39*90*70
VW GOLF GTI III, 1997 r., 2000 ccm, benzyna, inst. gaz., kli­
matyzacja. ABS, wspomaganie Wer., 2 poduszki pow., wszyst­
kie d. dodatki, szyberdach, komputer, hak, dum. fdgi 16*, alarm 
+ pilot, centr. zamek, ospoilerowany, sportowy ukł. wydecho­
wy, ciemne szyby, atrakcyjny wygląd, RO Kenwood z CD •
16.500 zł. Piaski, powiat gostyński, tel. 0609/12-83-18
VW GOLF III, 1997 r., 1900 ccm, TD1110 KM, czamy metdik, 
model z grudnia, el. otw. szyby, el. reg. lusterka, centr. zamek, 
szyberdach, darm *  plot, ABS, 2 poduszki pow., wspomaga­
nie kier., dum. felgi, bez wypadku • 17.500 zl. Ostrów Wlkp. 
Td. 0504/15-2947
VW GOLF III KOMBI, 1997 r., 200 tys. km, 1900 ccm, TDI, 
zidony metdik, wspomaganie kier., centr. zamek, alarm, 4 el. 
otw. szyby, klimatyzacja, poduszka pow. * 19.000 zł ♦ opłaty. 
Świebodzin, tel. 0509/59-12-51 
VW GOLF III KOMBI, 1997 r., 220 tys. km, 1900 ccm, turbo D, 
bidy, klimatyzacja, alum. felgi, poduszki pow., stan dobry •
20.000 zł. Kłodzko, td. 074/868-19-90,0502/59*29*22
VW GOLF iii BON JOVI, 1997 r., 1800 ccm, pertowozielony, 
alarm, centr. zamek, poduszka pow., wspomaganie kier., el. 
ster. szyby, RO Pioneer, dum. fdgi Rond, kpi. kół z oponami 
zimowymi • 21.000 zl. Pietrzykowice, powiat wrocławski, td. 
0693/72-89*51,0508/2249*50
VW GOLF Ili KOMBI, 1997 r., 180 tys. km, 1900 ccm, TDI, 
ciemnofioletowy, stan b. dobry, sprowadzony z Niemiec, oclo- 
ny • 23.000 zl. Środa Ślipka, tel. 0603/76-5940 
VW GOLF, 1998 r., 88 tys. km, 1400 ccm, bidy, centr. zamek, 
2 poduszki pow., RO, stan idealny • 24.500 zł. Wdbrzych, td. 
0506/05-56-24
VW GOLF IV, 1998 r., 125 tys. km, 1400 ccm, 16V. bidy, 
3-drzwiowy. 2 poduszki pow., ABS, klimatyzacja, wspomaga­
nie, radio, immobiiizer, bez wypadku • 26.000 zł. Legnica, tel. 
QS00/21*6$*00, ,076/721*0546 (zdjęcia do . tei oferty mo^na 
zobaczyć w intemecie pod numerem • AG0990 http://wkz.au* 
lbgielda.com.pl)

. VW GOLF IV, 1998 r., 106 tys. km, 1390 ccm, benzyna 16V, 
wiśniowy metdik, kupiony w sdonie w Pdsce, książka serwi­
sowa, centr. zamek z pilotem, alarm, immobiiizer, ABS, 2 po* 
duszki pow., wspomaganie kierownicy, opony letnie i zimowe, 
nowy akumulator, bezwypadkowy, zadbany, garażowany, stan 
bardzo dobry • 26.600 zl. Ząbkowice śląskie, tel. 
074/815-74*25, 0602/52*19*04 (zdjęcia do tej oferty można 
zobaczyć w intemecie pod numerem • A02581 http://wkz.auto* 
gielda.com.pl)
VW GOLF IV GTI, 1998 r., 1800 ccm, benzyna 150KM, czamy 
metdic, 3*drzwiowy, alum. felgi BBS 16*, rozbudowany sys­
tem Hi-Fi, klimatronic, 4 poduszki powietrzne, siedzenia ku­
bdkowe Recaro, wszystkie dektr. dodatki • 30.000 zł. Bieru­
tów pow. oleśnicki, tel. 0880/82-0541 (zdjęda do tej derty 
można zobaczyć w intemecie pod numerem • AC0966 
http://wkz.autogielda.com.pl)
VW GOLF IV, 1998 r., 166 tys. km, 1900 ccm, SDI, kdor perło­
wy, książka serwisowa, książka pojazdu, wspomaganie kier., 
4 poduszki pow., centr. zamek, alarm, ABS, ABD, d. reg. re­
flektory, 5-drzwiowy, RO, ekonomiczny, garażowany, kpf. do­
kumentacja - 32.500 zł. Osiecznica, powiat bdedawiecki, tel. 
0696/44*71*98
VW GOLF III KOMBI, 1998 r.. 162 tys. km, 1900 ccm, SDI, 
biały, ABS, centr. zamek, stan b. dobry • 12.800 zł ♦ opłaty, 
iłowa, powiat żagański, tel. 0603/64*5547 
VW GOLF III KOMBI, 1998 r., 151 tys. km, bidy, centr. zamek, 
ABS, 2 poduszki pow. • 14.000 zł *  opłaty. Iłowa, powiat żagań­
ski, td. 0693/13*75*96
VWGOLFIVSRE, 1998r., 1600 ccm, 71 KM, srebrny, 5-drzwio­
wy, d. otw. szyby, klimatronic, centr. zamek, serwo > 15.200 zł. 
Td. 0605/54-61*20,0605/7641*13 
VW GOLF IV, 1998 r., 160 tys. km, 1400 ccm, zidony metdik, 
kupiony w sdode, bez wypadku, 2 poduszki pow., AuS, centr. 
zamek, wspomaganie kier., kpi. dokumentacja, RO, garażo­
wany, stan b. dobry • 24.500 zł lub zamienię na busa. Pacz­
ków, tel. 0604/21-61-98.0602/23-15-59 
VW GOLF IV, 1998 r., 130 tys. km, 1900 ccm, SDI, srebrny 
metalik, 3-drzwiowy, wspomagade, ABS, centr. zamek, d. ster. 
szyby i lusterka, klimatyzacja, wdurowa tapicerka, 4 poduszki 
pow. • 24.900 zł, w tym opłaty. Lubomierz, td. 062/741 -92-48, 
0503/4848-19
VW GOLF IV, 1998 r., 124 tys. km, 1900 ccm, TDi, ciemnozie­
lony metalik, wspomaganie kier., centr. zamek, el. otw. 4 szy­
by, el. reg. lusterka, 5-drzwiowy, 5-biegowy, ABS, zadbane 
wnętrze, podłokietnik, sprowadzony, po opłatach, gotowy do 
rejestracji, el. reg. reflektory - 24.900 zł. Pleszew, tel. 
0697/96-54-24,0600/14-72*01
VW GOLF IV, 1998 r„ 135 tys. km, 1900 ccm, TDi, granatowy, 
ABS, 4 poduszki pow., centr. zamek, wspomagade Mer., książ­
ka serwisowa • 26.500 zł. Krobia, tel. 065/573*87*95, 
0602/46-72-40
VW GOLF, 1998 r., 53 tys. km, 1600 ccm, czerwony, 5-drzwio­
wy, klimatronic, 4 poduszki pow., alum. fdgi, ABS, AST, pod­
grz. siedzeda, książka serwisowa, stan b. dobry, zadbany •
27.500 zł. Kępno, td. 0697/70-18-88
VW GOLF IV, 1998 r., 158 tys. km, 1400 ccm, 16V, perłowo* 
niebieski, 5-drzwiowy, wspomaganiekier., ABS, centr. zamek 
+ pilot, darm, immobiiizer, RO, dum. felgi, 2 kd. kół (opony 

r letnie i zimowe), właścidd niepalący, książka serwisowa, ku- 
* piony w sdode w kraju, zadbany, bez wypadku, garażowany •

28.000 zł. Bystrzyca Kł. Tel. 0504/3140-24
VW GOLF IV, 1998 r., 91 tys. km, 1900 ccm, TDI, 90 KM, nie­
bieski, wspomagade, ABS, centr. zamek, d. otw. szyberdach, 
4 poduszki pow., immobiiizer, halogeny, blokada skrzyni bie­
gów, opony letnie I zimowe • 28.900 zł. Wrodaw, tel. 
071/360-13-26,0508/45-50-17
VW GOLF IV. 1998 r., 82 tys. km, 1400 ccm, 16V, zidony me­
talik, 4 poduszki pow., klimatyzacja, 4 ej. otw. szyby i reg. lu­
sterka. wspomaganie kier., RO, reg. kierownicy i foteli • 29.500 
zł. Ostrzeszów, tel. 0604/20-76-29 
VW GOLF III KOMBI, 1998/99 r., 1900 ccm, TDI, bidy, wspo­
magade kier., centr. zamek, alum. felgi, 2 poduszki pow., el. 
ster. szyby, lusterka, reflektory i szyberdach, RO, stan idealny 
• 4.000 EUR. Kobierzyce, powiat wrocławski, td. 0607/58-54-30 
VW GOLF IV, 1998/99 r., 73 tys. km, 1900 ccm, SDI, perłowo* 
czamy, klimatyzacja, centr. zamek, wspomaganie kler., ABS, 
ESP, dum. felgi ♦ nowe opony, d. otw. szyby i reg. lusterka, 4 
poduszki pow., i wiaścidel, bardzo zadbany i czysty • 25.700 
zł. Kępno. td. 0504/62*59*54
VW GOLF IV. 1998/99 r., 120 tys. km, 1900 ccm, SDI, granato­
wy metalik, stan idealny, bez wypadku, 5-drzwlowy, poduszka 
pow., ABS, wspomagade kier., welurowa tapicerkajasna, el. 
otw. szyby, zadbany, w kraju od kilku dni, opłacony - 25.900 zł 
lub zamienię. Otmuchów, powiat nyski, td. 077/439-05-35, 
0606/99-56-29
VW GOLF IV, 1999 r., 71 tys. km, 1400 ccm, 16V benzyna, 
czamy metdik, 4 poduszki pow., ABS, klimatyzacja, tempo­
mat, RO, dum. felgi, ciemne lampy przednie, tylne wypukłe, 
po tuningu • 31.500 zł. Bystrzyca Kłodzka, tel. 074/644-13-03, 
0607/65-7844
VW GOLF IV, 1999 r., 1400 ccm, benzyna, zidony metdic, 
stan idedny, użytkowany przez kobietę (I właśdciel), aktudny 
przegląd I OC, mdy przebieg, ABS, d. reg. szyby, centralny 
zamek, alarm, poduszka powietrzna, wspomaganie kierowd* 
cy, homologacja na ciężarowe • 33.000 zł. Bielany Wrocław­
skie, tel. 071/372-36-58.071/311-24-77,0607/28-74-07 (zdję­
cia do tej oferty można zobaczyć w Intemecie pod numerem • 
A02260 http://wkz.autogielda.com.pl)
VW GOLF, 1999 r., 72 tys. km, 1900 ccm. SDI, bordowy meta­
lic, ABS, 4 d. reg szyby, lusterka i szyberdach, klimatronic, 
alum. fdgi, centralny zamek, darm, 4 poduszki powietrzne, 
RO ♦ CD, wspomaganie kierowdcy, immobiiizer, podgrzewa­
ne fotele, welurowa tapicerka, podłokietnik, stan b. dobry •
35.500 zł. Jdeda Góra, td. 0605/89*8947
VW GOLF IV, 1999 r., 1600 ccm, benzynowy, czamy, stan ide­
alny, pierwsza rejestracja w Pdsce w 2001 r., po małym tudn* 
gu, zdobył I miejsce w zawodach .car audio" w kategorii ja* 
kość dźwięku, na Tuningowisku we Wrocławiu, cena za zabu*

dowę • 6.000 zł, możliwość sprzedaży bez zabudowy * 36.000 
zł. Bidany Wrocławskie, td. 071/372*36*58, 071/311-24-77, 
0607/28-74*07 (zdjęcia do tej oferty można zobaczyć w Inter­
necie pod numerem - A02259 http://wkz.autogielda.com.pl)
VW GOLF IV,. 1999 r>, 100 lys. km, 1400 ccm, 16V, czamy, 
3-drzwipvyy,>BS, 4 poduszki pow., centr. zamek t  pilot, pdne 
wyposażenie dektr., dum. fdgi, bez wypadku, stan idealny -
25.800 zł. Wartowice, tel. 076/818-99*70,0609/47*76*36 
VW GOLF IV, 1999 n, 130 tys. km, 1900 ccm, TDI, 110 KM, 
czamy, 3*drzwiowy, el. reg. lusterka, d. otw. szyby, kimatro* 
dc, RO z CD, ABS, centr. zamek, kubdkowe fotele, dum. fdgi 
•32.000 zl. Gostyń, td. 0501/44*92*60,0502/26-07*71 
VW GOLF IV, 1999/00 r., 1900 ccm, SDI, srebrny metdik, 
3-drzwiowy, klimatyzacja, ABS, ASR, 4 poduszki pow., el. otw. 
szyby, centr. zamek, alarm, ekonomiczny, bez wypadku, zare­
jestrowany i ubezpieczony • 27.500 zł. Wałbrzych, tel. 
0600/9845*21
□  VW GOLF IV VARIANT, 2000 r., 1600 ccm, zielony 

metalik, stan b. dobry, kupiony w salonie w Polsce, 
kpi. dokumentacja, 2 poduszki pow., ABS, wspoma­
ganie, centr. zamek, klimatronic, nawigacja, alum. 
felgi, kpi. kól zimowych, RO z CD, ciemne szyby (otw. 
el.), el. reg. lusterka • 36.900 zi, możliwy atrakcyjny 
kredyt lub zamiana. Wrocław, tel. 0603/99-99-92, 
0607/61-21-58 K79096245

VW GOLF IV, 2000 r., 105 tys. km, 1900 ccm, srebrny, 3*drzwio* 
wy, 4 poduszki pow., klimatyzacja, ABS, dum. fdgi, d. ster. 
szyby i lusterka, centr. zamek, alarm, RO z CD, stan b. dobry •
36.900 zł. Oława, td. 071/303*85*10,0504/18-51-34 
VW GOLF IV, 2000 r., 93 tys. km, 1900 ccm, TDi, srebrny 
metdik, 4 poduszki powietrzne, ABS, ESP, klimatyzacja, dektr. 
otw. szyby i reguł, lusterka, podgrzewane fotele, centralny za­
mek, immobiiizer, alarm, RO, bezwypadkowy • 41.000 zł. Le­
gnica, td. 0600/21 *68-00,076/721*0546 (zdjęda do tej oferty 
można zobaczyć w Internecie pod numerem • AG1040 
http://wkz.autogidda.com.pl)
VW GOLF IV, 2000 r., 80 tys. km, 2324 ccm, 150 KM, srebrny 
metalic, klimatronic, ABS, ESP, wspomagade kier., centr. za­
mek, 4 poduszki pow., d. ster. szyby i lusterka, RO z CD, drew­
niane wykończenia, fotde Recaro, dum. felgi 16*, ciemne szy- z, 
by, atrakcyjny wygląd, garażowany, stan b. dobry • 35.500 zł. 
Wtodaw, tel. 0608/59*29*31
VW GOLF IV, 2000 r„ 90 tys. km, 1900 ccm, TDi, 110 KM, 
ABS, 4 poduszki pow., wszystkie d. dodatki, komputer, ESP, 
klimatrodc, centr. zamek, przerysowany prawy błotnik, techn. 
sprawny, stan b. dobry • 33.000 zł. Zduny, powiat krotoszyński, 
td. 062/721*57*63,0604/43-91-50 
VW GOLF IV KOMBI, 2000 r.. 1900 ęcm, SDi, bidy, pdne 
wyposażenie • 37.000 zł. Zduny, powiat krotoszyński, tel. 
0607/36*33*54
VW GOLF IV KOMBI, 2000 r„ 128 tys. km, 1900 ccm, TDi, 110 
KM, srebrny metdic, klimatrodc, podłokietnik, el. otw. szyby, 
centr. zamek, ABS, 2 poduszki pow., RO z CD Pioneer, 
Md*T*Lock, alarm, bez wypadku, kupiony w sdonie w kraju, 
stan idedny • 38.500 zł. Wrocław, tel. 0601/18*1549 
VW GOLF IV, 2000 r., 68 tys. km, 1900 ccm, TDI, 115 KM, 
granatowy metdik, 6*biegowy, 4 poduszki pow., d. otw. szyby, 
klimatronic, dum. fdgi, skórzana tapicerka (bananowa), kie­
rownica trójramienna, podłokietnik • 43.900 zl. Polkowice, td. 
0880/7141-97
VW GOLF IV, 2000 r„ 116 tys. km, 1900 ccm, TD1115 KM, 
srebrny metdik, 6-biegowy, klimatyzacja, 4 poduszki pow., 4 
d. otw. szyby, wdurowa tapicerka, 4-drzwiowy, centr. zamek, 
darm + pilot, stan b. dobry, ESP, ABS • 44.000 zł. Pdanica 
Zdrój, powiat kłodzki, tel. 0509/79-13-77
□  VW GOLF IV, 2001 r., 90 tys. km, 1400 ccm, srebrny 

metalik, stan b. dobry, zadbany, pełna dokumenta­
cja, kupiony w salonie, alum. felgi, kpi. kół zimo­
wych, wspomaganie, alarm, immobiiizer, 2 podusz­
ki pow., RO. el. otw. szyby, hak, ABS, centr. zamek, 
możliwe atrakcyjne formy kredytu - 37.300 zł. Wro­
cław, -tel. 0603/99-99-92, 0607/61-21-58 
K79096285

VW GOLF IV, 2001 r., 57 tys. km, 1400 ccm, benzyna, debie- 
ski metdik, kupiony w Pdsce, serwisowany w ASO, centr. za­
mek, el. otw. szyby, darm, immobiiizer, RO Pioneer, kpi. kół 
zimowych - 34.500 zł. Wrocław, tel. 071/336-57*34, 
0604/75*83*19 (zdjęcia do tej oferty można zobaczyć w inter- 
nede pod numerem • A02257 http://wkz.autogidda.com.pl)
VW GOLF IV, 2001 r., klimatyzacja, sprowadzony z USA, obec* 
de w Niemczech • 4.000 EUR. Sulechów, powiat zidonogór* 
ski, tel. 0508/93-33*33
VW GOLF IV, 2001 r., 77 tys. km, 1900 ccm, TDI, grafitowy 
metalik, ABS, wspomaganie kier., centr. zamek, dum. fdgi, d. 
ster. szyby i lusterka, darm + pilot, 3-drzwiowy, klimatrodc, 4 
poduszki pow., komputer, II właścicid • 28.000 zł. Polkowice, 
td. 0501/16-58-88
VW GOLF IV, 2001 r., 59 tys. km, 1600 ccm, 16V, czamy me­
tdik, centr. zamek, ABS, CD, E$P, alum. felgi, serwisowany •
34.000 zł. WTodaw, td. 0509/69*59*97
VW GOLF IV, 2001 r., 78 tys. km, 1600 ccm, 16V, czamy me­
tdic, 3-drzwiowy, i właścidd, kupiony w salode w kraju, kli­
matyzacja, d. otw. szyby, 2 poduszki pow., ABS, darm ♦ pilot, 
RO, ciemne szyby, stan idealny • 38.000 zł. Świebodzin, td. 
0601/63*14*32
VW GOLF IV, 2001 r., 1900 ccm, TDI, srebrny metalik, pełne 
wyposażenie oprócz skórzanej tapicerki i nawigacji • 42.000 
zł. Polkowice, td. 076/845*3744,0604/2049-75 
VW GOLF IV, 2001/02 r., 107 tys. km, 1900 ccm, TD1115 KM, 
grafitowy metalik, 5-drzwiowy, wersja Comfort, 4 poduszki pow., 
pdne wyposażenie, darm, klimatronic, skórzana tapicerka kre­
mowa, podłokietniki, tempomat, sensor deszczu, ciemne szy­
by, aium. fdgi 16* + opony zimowe, książka serwisowa, atrak­
cyjny wygląd *47.900 zł. Wrocław, tel. 0693/72*98*88 
VW GOLF IV, 2002 r., 50 tys. km. 1900 ccm, 101 KM, granato­
wy metalik, 5-drzwiowy, ABS, ESP, klimatyzacja, 4 poduszki 
pow., komputer, alum. fdgi, centr. zamek, el. reg. szyby I lu­
sterka, wspomaganie, immobiiizer, podgrzewane fotele, książ­
ka serwisowa, stan b. dobry • 49.000 zi. Wrocław, tel. 
0600/21-68-00, 076/721-05-46 (zdjęda do tej derty można 
zobaczyć w intemecie pod numerem • AG0989 http://wkz.au- 
togielda.com.pl)
VW GOLF IV, 2002 r.. 80 tys. km, 1900 ccm, diesel, niebieski, 
3-drzwiowy, klimatronic, ABS, 4 poduszki pow., d. otw. szyby, 
RO z CD, stan b. dobry, zadbany * 36.000 zł. Świdnica, td. 
074/850*1249
VW GOLF IV, 2002 r., 89 tys. km, 14Q0 ccm, 16V, niebieski*
3-drzwiowy, 2 poduszki pow., el. otw. szyby, ABS, ESP, RO, 
blokada skrzyni biegów, odcięde zapłonu, darm, centr. zamek 
♦ pilot, dum. felgi 15r, wyjście na tdefon głośnomówiący, bez 
wypadku, książka pojazdu, kupiony w salode w kraju * 37.500 
zł. Wrocław, teł. 071/342*99*82,0509/58*87*00 
VW GOLF IV, 2002 r., 54 tys. km, 1400 ccm, benzyna; deble* 
ski, 5-drzwiowy, ABS, 2 poduszki pow., el. otw. Szyby, centr. 
zamek, alarm ♦ pilot, oddęcłe zapłonu, bez wypadku, Książka 
pojazdu, kupiony w sdonie w kraju - 38.000 zł. Lubin, tel. 
076/749-07*87
VW GOLF IV, 2002 r., 36 tys. km, 1600 ccm, benzyna, perło* 
woniebieski, 5-drzwiowy, ABS, 2 poduszki pow., centr. zamek, 
d. otw. szyby, wspomaganie kier., immobiiizer, alarm ♦ pilot, 
RO z CD, książka serwisowa, I właśddel, kupiony w sdode, 
garażowany, właśdciel niepdący, bez wypadku, stan b. dobry 
•40,000 zł. Gubin, powiat krośnieński, tel. 0604/27-85-88 
VW GOLF IV KOMBI, 2002 r.. 80 tys. km, 1900 ccm, TDI, srebr­
ny metalic, klimatyzacja, d. otw. szyby, centr. zamek ♦ pilot, 
sportowe siedzeda, RO, stan b. dobry, sprowadzony z Nie­
miec, opłacony -43.000 zł. środa śląska, td. 0603/76*59*00 
VW GOLF IV KOMBI, 2002 r., 1900 ccm, TDi, złoty metalik, 
kupiony w sdonie w kraju, bez wypadku, ABS, klimatrodc, 2 
alarmy, RO z CD, stan idedny, pdne wyposażede elektr. -
46.000 zi. Pdkowice, tel. 0600/23-65-99
VW GOLF IV, 2002 r., 1900 ccm, TD1130 KM, clemnozidony 
metalik, 6-biegowy, klimatrodc, pełne wyposażenie, kupiony 
w salonie, stan idealny - 48.900 zł. Jelenia Góra, tal. 
0603/61-59-50
VW GOLF IV, 2002/03 r.. 25 tys. km, 1400 ccm, 16V, granato­
wy metalik, 5-drzwlowy, Klimatyzacja, 4 poduszki pow., ABS, 
ESP, el. otw. szyby, d. reg. lusterka, d. otw. szyberdach, kom-
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jfr puter, radio - 39.800 zl. Krobia, powiat gostyński, tel. 
0505/40-89*97 v.< ‘
VW GOLFIV/2002/Ó3r, 54 tys. km, 1400 ccm, 16V, pertowo- 
czarny, kupiony w salonie w Polsce' serwisowany w ASO Mo- 
torpol, kompletna dokumentacja, ABS, EPS, 4 pod. pow., wspo­
maganie, reguł, kierownicy, el. reg. lusterka, el. otw! SZyby, 
nawigacja, 2 kpi. kól, trzydrzwiowy, bezwypadkowy, stan ide­
alny • 39.900 zł lub zam- na inny,do2Q tys. zł. Td..060J/3Ll-79ę73 
a  VW GOLF Q, 2003 r., 55 tys. km; 1900 ccm ^D I, 

złoty metalik, 4 poduszki pow., klimatyzacja, el. otw. 
szyby (4), centr. zamek, zużycie paliwa 5.51/100 km, 
kupiony w salonie w Polsce, alum. felgi 15", ciemne 
szyby, alarm, ABS, I właściciel, atrakcyjny wygląd, 
możliwość wystawienia faktury VAT - 54.000 zł Le­
gnica, tel. 076/723-72-22, 0601/84-81-14 
K79098925

VW GOLF IV, 2003 r., 18 tys. km, 1900 ccm, .TDI, beżowy 
metalic, 5-drzwiowy, 2 poduszki pow., ABS, wspomaganie kier., 
alarm, kupiony w salonie w kraju, książka serwisowa, stan b.

• dobry - 49.500 zł. DłUgdęka, tel. 071/315-30-19
VW GOLF.IV, 2003/04 r., 18 tys. km, 1400 ćcm, benzyna, srebr­
ny, pełne wyposażenie, alarm, immobilizer; homologacja na 
ciężarowy - 8.000 zł + leasing (46 x 750 zł). Wrodaw, tel. 
0602/24-34-06
VW GOLF V, 2004 r., 4 tys. km, 1900 ccm, TDI, srebrny meta­
lik, ABS, wspomaganie kier, centr. zamek, eł. otw. szyby i reg. 
lusterka, alum. felgi, klimatronic, 4 poduszki pow. • 34.000 zł. 
Głogów, tel: 0663/19-65-56
VW GOLF V COMFORTUNE, 2004 r., 9 tys. km, 1900 ccm, 
TDI, czamy metalic, klimatronic, 6 poduszek pow. - 58.900 zł. 
Rawicz, tel. 0504/05-11-49
VW JETTA,1980 r.-1600 ccm, dieseł, centr. zamek, szyber­
dach, hak, alum. felgi -1.500 zł. Pasieczna, powiat świdnicki, 
teł. 0888/76-21-19
VW JETTA, 1980 r., 1300 ccm; czerwony - 1.700 zł. Ręków, 
tel. 071/316-36-95,0660/45-31-97 
VW JETTA, 1981 j\ ,  200 tys. km, 1600 ccm' diesel, zielony, 
stan silnika! podzespołów Da‘rdzó dobry, 4-drzwiówy • 1.200 zł 

W  lub zamienię na stal ceownik. Trzebieszowice, teł. 
074/814-80-44,0604/26-86-08
VW JETTA, 1981 r., 1600 ccm, + inst. gazowa, niebieski,
2-drzwiowy, RO, po remoncie kapitalnym głowicy, nowy mie­
szalnik gazu, amortyzatory (na gwarancji), hak, po wymianie 
progów i drążków kierowniczych - 2.000 zł- Łódź, tel. 
0605/59-24-00
VW JETTA, 1981 r., 1400 ccm, benzyna, inst. gaz., granatowy 
metalic, 5-biegowy, 4-drzwiowy, alrnn • 2.000 zł. Szlichtyngo­
wa, powiat wschowski, tel. 0603/76-72-87 
VW JETTA, 1982 r., 1600 ccm, diesel, biały, 4-drzwiowy, szy­
berdach, właścidel niepalący, dodatkowo nowe amortyzatory, 
garażowany, stan dobry • 1.500 zł. Nysa, teł. 077/433-69-08 
po godz. 16,0606/53-07-12 do godz. 15 
VW JETTA, 1982 r., 250 tys. km, 1600 ccm, diesel, beżowy -
3.000 zl. Bolesławiec, teł. 0695/66-95-36.
VW JETTA, 1984 r., 1800 ccm, benzyna, inst. gaz., niebieski 
metalik, 5-biegowy, 4 zagłówki, 4-drzwiowy, 2 opony zimowe, 
blokada skrzyni biegów, centr. zamek, alarm + 2 piloty, wspo­
maganie kier., klimatyzacja • 3.500 zł. Bielawa, tel. 
074/833-50-80 po godz. 20,0604/35-41-55 
VW JETTA II, 1985 r., 1600 ccm, diesel, szary metalik, po re- 
monde kapitalnym silnika, nowa pompa i klocki ham., po wy­
mianie olejów i filtrów, hak, utwardzone zawieszenie tylne -
4.000 zł. Bierkowice, powiat kłodzki, tel. 074/867-76-63 - 
VW. JETTA, 1986 r., 1800 ccm, benzyna, granatowy -  3.000 zi 
+ opłaty.Mirków, tel. 071/315-14-45, 0609/29-50-75
VW JETTA, 1986 r, 1600 ccm, lurbo D, biały, 5-drzwiowy, 5-bie- 
gowy, stan ogólny dobry, stan silnika b. dobry - 4.200 zł. Oła­
wa, tel. 071/303-31-54,0608/21-77-93 
VW JETTA, 1986 r., 230 tys. km, 1600 ccm, diesel, wiśniowy, 
po wymianie wielu częśd, nowe zawieszenie, zadbany, stan 
techn. b. dobry • 4.500 zł. Ziębice, teł. 074/819-30-24 
VW JETTA, 1986 r., 1600 ccm, diesel, grafitowy metalik,
4-drzwiqwy 5-biegowy, hak, ekonomiczny, atrakcyjny wygląd 
- 4.700 żł. Świdnica, tel 074/853-77-06,0661/63-56-55 
VW JETTA GT, 1986 r., 210 tys. km, 1800 ccm, pełny wtrysk, 
srebrny metalik, 115.KM, hamulce tarczowe, kubełkowe fotele, 
zadbane wnętrze, w kraju od 1995 r., II właścidel, ważne OC i 
przegląd, garażowany, stan lakieru idealny - 5.500 zł. świdra- 

W ca, tel. 0661/13-30-77
VW JETTA, 1987 r .,186 tys. km, 1600 ccnv benzyna, insL 
gaz., czerwony, szyberdach, alarm, hak, stan dobry - 4.300 zł. 
Jelcz-Laskowice, tel. 071/318-44-22,0888/99-73-79 
VW JETTA, 1987 r.,.230 tys. km, 1600 ccm, pełny wtrysk,^rak 
przeglądu i ’ ]OĆ, do małych poprawek mechanicz- 
no-blacharskich - 1.000 zł Nowogród Bobrzański, tel. 
068/454-77-16,0696/43-22-72
VW JETTA COUPE, 1987 r., 1600 ccm, benzyną czarny,
3-drzwiowy, szyberdach, nowe przewody wysokiego napięcia, 
świece, pasek rozrządu, kopułka, filtry, linka sprzęgła, klocki 
ham. i inne, alum. felgi 14’ , ważny przegląd, szeroki zderzak 
przedni - 3.700 zl. Polkowice, tel. 0608/44-69-48,0608/09-38-19 
VW JETTA II, 1987 r.’ 1600 ccm, diesel, brązowy metalik, stan 
dobry, ńowe pokrowce, RÓ z CD - 3.900 zł. Lubin, teł. 
076/847-05-37
VW JETTA, 1987 r., 1600 ccm, benzyna, inst. gaz., czerwony, 
sprowadzony w całośd w 1994 r., kpi. dokumentacja, ważny 
przegląd i OC, stan dobry • 4.400 zł lub zamienię na inny. Brzeg, 
tel. 0661/0447-62
VW JETTA, 1987 r., 1600 ccm, turbo D, bez wypadku, 5-bie­
gowy, 4-drzwiowy, RO ♦ głośniki, wspomaganie kier. • 4.500 
zł. Strzelin, tel. 071/392-21-44 do godz. 15,0509/43-75-06 
VW JETTA, 1987 r.,1600 ccm, diesel, srebrny -6.800 zł. Tel. 
0600/81-18-13.
VW JETTA, 1988 r.-, 126 tys. km, 1600 ccm, diesel, złoty meta­
lic, 2-drzwiowy, automatic, oryg. przebieg -1.000 EUR + opła­
ty. Legnica, teł. 0601/59-57*56
VW JETTA CL, 1988 r., 170 tys. km, 1600 ccm, benzyna, inst. 
gaz., czerwony, nowe amortyzatory i ukł. hamulcowy, 5-drzwio­
wy, 5-biegowy, halogeny, stan b. dobry - 4.300 zł. Kamienna 
G6ra,td.075<744-75*37
VW, JETTA, 1988 r;, 1600 ccm, benzyna, inst. gaz!, morski 
metalik, 4-drzwiowy, szerokie zderzaki, klimatyzacja, wspoma­
ganie kier., kpi. dokumentacja • 4.500 Zł. Opole, tel. 
077/469-27-69,0608/41-99-11 

9 l / \N  JETTA, 1988 r., 1300 ccm; benzyną insL gaz., grafitowy 
metalic, 5-drzwiowy, butla gazu w miejscu kola zapasowego, 
atrakcyjny wygląd, stan b. dobry 5.200 zl. Grodków,, powiat 
brzeski, teL 0600/73-99-58
VW JETTA, 1988/94 r., 1.69 tys. km, 1800 ccm, wtrysk, szary 
metalic, alum. felgi, szyberdach, sportowy ukł. wydechowy, 
pspoilerowąny. centr. zamek, alarm ? pilot, shmb.dobty-5.900 
zł. ŚptósJaŃnec.td. 075/732-51-Ż7, : . V,
VW JETTA, 1989 r., 160.tys. km, 1800 ccm; szary metalik, el. 
reg. lusterka, szyberdach - 3.000 zł. Kłodzko, tel. 0507/39-90-70

* VW JETTA, 1989 £,; 1800 ccm, benzyną szary, 4-drzwiowy, 
wspomaganie kier, inst. gazowa - 4.600 zł. Brzeg,- teł. 
0504/3847-83
VW JETTA, 1989 r., 197 tyś. km, 1800 ccm, benzyną grafito­
wy metalik, zadbany, zarejestrowany, centr. zamek, szyberdach, 
hak, RO, kpi. kól zimowych, stan techn. b. dobry, przegląd i- 
OC do 09.2005 r., zużyde paliwa 6.31/100 km, blokada skrzyni 
biegów - 5.000 zł. Lubań, tel. 075/721-17-79,0600/42-37-89 
VW JETTA, 1989 r., 125 tys. km, 1600 ccm, benzyną granato­
wy metdik, ekonomiczny, 4.5 1/100 km, książka serwisowa, 
bez wypadku, stan idedny, I właśdciel, sprowadzony z Nie­
miec, tablice celne • 5.900 zł. Ostrzeszów, teł. 0605/78-45-43 
VW JETTA, 1989 r., 170 tys. km, 1600 ccm, TDI, czerwony, 
zadbany, ekonomiczny, 5-drzwiówy - 8.000 zł. Lubin, tel. 
076/847-27-73
VW JETTA GT, 1989 r., 167 tys. km, 1600 cćm, turbo D, grafi­
towy metalik, 5-biegowy, 5-drzwiowy, zużycie paliwa 5 1/100 
km, nowy pasek rozrządu, aktualny przegląd i OC, RO, hak, w 
kraju od 4 lat, kpi. dokumentacja, centr. zamek, silnik stan b. 
dobry - 9.600 zł. Lubiąż, tel. 071/389-78-67,0603/78-85-51 
VW JETTA II, 1990 r., 135 tys. km, 1800 ccm, DOHC, 16V, 
biały, sportowe zawieszenie regulowane, el. otw. szyby, centr.

zamek, wspomaganie kier., sportowe lusterka, ałuc& felgl -
6.000 zl. Zbytowa, powiat oleśnicki, tel. 0509/77-69-87
VW JETTA, 1990 r., 168 fys. km, l800cćim,\grafitowy metalk, 
nowa InsL gazowa, nie wymaga napraw, centr.zamek, RO Beta, 
szerokie zderzaki w kolorze nadwozia, spoilery • 6.500 Znub 
zamienię na tańszy. Grodków, powiai brzeski, tel. 
077/415-41-55,0509/39-91-73
AAV JETTA,;1990 r.,̂ 182 tŷ .Jkrff, -1300 cćm benzyną'grafjto- 
w/metallk, szyberdatfh/ceńir zamek,v4--dr*wiowy, szerokie 
zderzaki • 8.500 zł. Wabienice, tel. 071/398-90-89 
VW JETTA, 1991 r., 1300 ccm, benzyna, Inst. gaz., szary me­
talik, szyberdach, centr. zamek, atrakcyjny wygląd • 7.000 zł. 
Opole, tel. 0605/09-67-22
VW JETTA, 1991 r., 156 tys. km, 1600 ccm, benzyną wiśnio­
wy, 4-drzwiowy, 5-biegowy, ABS, zadbany - 7.000 zł, możliwe 
raty lub zamienię. Strzegom, powiat świdnicki, tel. 
074/844-1641,0601/61-70-17
VW JETTA, 1991 r., 115 tys..km,.1800 ccm, granatowy, rok w 
kraju, RO z CD, książka serwisowa, faktura zakupu, sprowa­
dzony z Niemiec, I właśdciel, szerokie zderzaki, dodatkowy 
kpi. kół z oponami letnimi, inst. gazowa 6-miesięczna, RO, 
garażowany, stan idealny - 7.700 zł lub zamienię na Fiata 126p. 
Wabienice, tei. 071/398-90-86,0506/10-85-75 
13 VW LUPO, 1999 r., 62 tys. km, 1000 ccm, niebieski, 

bez wypadku, świeżo sprowadzony, 2 poduszki pow., 
ABSr wspomaganie kier., el. ster. lusterka, RO, we­
lurowa tapicerka, zarejestrowany - 19.500 zł. Kłodz­
ko, tel. 0605/65-31 -78 K79098825

VW LUPO, 2002 r., 80 tyś. km, 1700 ccm,‘SDI, biały, RO, wspo­
maganie kier., 2 poduszki pow. - 22.000 zł. Zgorzelec, teł. 
0504/77-30-69
VW LUPO, 2003 r., 15 tys. km, 1000 ccm, 50 KM, czamy,
3-dzwiowy, 2 poduszki pow., wspomaganie, centr zamek, 
alarm, immobilizer, radio, regulacja kierownicy, koła zimowe •
27.000 zl. Legnicą tel. 0600/21-68-00,076/721-0546 (zdjęda 
do tej oferty można zobaczyć w internecie pod numerem • 
AG0962 http://wkz.autogielda.com.pl)
13 VW PASSAT, 1981 r., 1600 ccm, diesel, bordowy,

5-drzwiowy, 5-biegowy, zadbany, aktualne OC, stan 
silnika i blacharki dobry - 1.300 zł. Wrocław, tel. 
0605/18-27-75 K79099255

VW PASSAT CL, 1981 r., 22 tys. km, 1500 ccm, srebrny meta­
fik, stan techn. dobry, bez korozji, nowe opony, hak, 3-łetnia 
inst. gazowa • 1.400 zł. Jacek Makowiecki, 64-130 Nowa Wieś 
35, gm. Rydzyna, powiat leszczyński 
VW PASSAT KOMBI, 1981 r., 1600 ccm, benzyną 4-biegowy,
5-drzwiowy, hak, st. techniczny dobry - 2.000 zł. Ziębice, po­
wiat ząbkowicki, tel. 0503/68-7046 
VW PASSAT, 1981 r., 1500 ccm, diesel, srebrny metalic,
5-drzwiowy • 3.200 zł. Głuszyna, tel. 077/419-12-53 
VW PASSAT, 1981/86 r., 1600 ccm, benzyna, inst. gaz., bor­
dowy metalik, 5-drzwiowy, 5-biegowy, szyberdach, kda 13 i 
14”, silnik i zawieszenie przednie, tylne po remoncie, ważne 
przegląd i OC, części -1.400 zł. Kłodzko, teł. 074/869-03-73 
VW PASSAT, 1982 r., 250 tys. km, 1600 ccm, benzyna, insL 
gaz., zielony, w ciągłej eksploatacji -1.300 zł. Zwaiowice, po­
wiat brzeski, tel. 0661/78-72-98

VW PASSAT, 1982 r., 1600 ccm, diesel, złoty, szyberdach, w 
ciągłej eksploatacji, nie wymaga napraw mechanicznych -1.500 
zł. Minkowice Oławskie, tel. 071/318-61-90,0695/73-08-10 
VW PASSAT KOMBI, 1982 r., 1600 ccm, diesel, stan dobry •
1.800 zł. Nowa Wieś Mała, teł. 077/412-78-28 wieczorem 
VW PASSAT, 1982r., 1600 ccm, diesel, ważny przegląd I OC, 
w ciągłej eksploatacji, stan dobry • 2.000 zł. Wrodaw, tel. 
0506/25-15-68
VW PASSAT, 1983 r., 1600 ccm, diesel, srebrny metalik, szy­
berdach, hak, stan dobry, lewa strona do poprawek lakierni­
czych -1.500 zł. -Kłodzko, tel. 074/647-37-69,0609/9345-56 
VW PASSAT KOMBI, 1983 r., 1600 ccm, benzyna, srebrny -
2.500 zł. Lubsko, powiat żarski, tel. 0605/95-86-51 
VW PASSAT KOMBI, 1983 r., 1600 ccm, diesel, zielony meta­
fik, 4-biegowy, po remoncie kapitalnym silnika, nowe fllby, prze­
wody, ekonomiczny, zużyde paliwa 51/100 km, nowe amorty­
zatory przednie, alum. felgi 13*, RO + głośniki, stan blacharki 
dobry, zadbane wnętrze • 2.500 zł lub zamienię. Lwówek Ślą­
ski, te). 075/784-11-94,0509/03-29-68 
VW PASSAT CL, 1983 r., 243 tys. km, 1600 ccm, diesel, biały, 
stan dobry, hak, bagażnik dachowy, ekonomiczny, w ciągłej 
eksploatacji, stan silnika b. dobry, ważny przegląd i OC, udo­
kumentowany, po wymianie amortyzatorów, sworznie, świece, 
rozrząd - 2.500 zł. Rawicz, teł. 065/545-29-25 
VW PASSAT KOMBI, 1983 r., 1600 ccm, turbo D, centr. za­
mek, alarm +. pilot, wspomaganie kier., nowy akumulator (gwa­
rancja), w ciągłej eksploatacji - 3.000 zl. Kobierzyce, tel. 
071/390-83-84,0608/47-84-30
VW PASSAT SEDAN, 1984 r., 1600 cćm, diesel, granatowy 
metalik, po cźęśdowym remoncie silnika w 2004 r., do drob­
nych poprawek - 1.650 zł. Wołów, tel. 071/389-22-47 po 
godz. 18,0600/03-1742
W l PASSAT KOMBI, 1.984 r., 1600.ccmŁ benzyna, granatowy, 
szyberdach, relingi dachowe, RO, alum. felgi, hak, przegląd 
do 10.2005 L  w ciągłej eksploatacji, stan dobry -1:800 zi. Ole­
śnica, tel. 071/314-93-65
VW PASSAT KOMBI, 1985 r., 1600 ccm, diesel, żółty - 1.000 
Zł. Wrocław, tel. 071/791-81 -89 
VW PASSAT KOMBI, .1985 r.,13O0.ficm, benzyna, inst gaj., 
butla gazu w miejscu koła zapasowego, ważny przegląd i OC, 
stan dobry - 3.400 zl..Wrodaw, tel. 0601/57*55-01 ■
VW PASSAT KOMBI, 1986 r, 1600 ccm, turbo D, niebieski 
metal*, centr. zamek + pilot, relingi dachowe, 2 kpi. kół, spro­
wadzony w 2002 r., karta pojazdu, dużo nowych częśd, nie 
wymaga napraw, welurowa tapicerka - 4.300 zł. Złotoryja, tel. 
0501/55*77-27,0503/16-29-06.
VW PASSAT KOMBI, 1986 r., 12 tys. km, 1600 ccm, turbo D, 
zielony metalik, stan b.dobry, relingi dachowe, po remoncie 
silnika, szyberdach, hak, roleta bagażnika, rozkł. siedzenia 
(dzielone), RO, felgi 14*, oryg. lakier -. 5.000 zł lub zamienię. 
Bolesławiec, teł. 075/734-57-52,0691/81-67-79 : .
VW PASSAT KOMBI, 1986 r., niebieski -1.800 zł. Niedaszów, 
powiat jaworski, tel. 0600/00-93-76 
VW PASSAT KOMBI, 1986 r*., 1600 ccm, diesel, biały, relingi 
dachowe, hak, stan dobry • 2.800 zl. Lwówek śląski, tel. 
075/784-60-84
VW PASSAT hatchback, 1986 r., 235 tys. km, 1800 ccm, ben­
zyna, ihst. gaz., szary metalik, przegląd do 05.2005 r., po wy­
mianie paska rozrządu, sworzni, końcówek drążków i amorty­
zatorów, stan b. dobry • 4.500 zl. Opole, tel. 077/455-96-22, 
0506/06-34-94
VW PASSAT KOMBI, 1987 r., 1800 ccm, czerwony -1.300 zł + 
opłaty. Legnica, tel. 0603/3048-23,0506/96-39-86 
VW PASSAT KOMBI, 1987. r., 20 tys. km, 1600 ccm, diesel, 
zielony, szyberdach, hak, przegląd do 11.2005 r., OC ważne

do 12.2005 r., w ciągłej eksploatacji, stan dobry, po remoncie 
silnika • 2.650 zł. Wrocław, tel. 0888/35-11-59 
VW PASSAT, 1987/88 r., 1800 ccm, benzyna, szary metófik, 
hatchback, centr. zamek, wspomaganie kier., inst. gazowa na 
-gwarancji, bez korozji/stan silnika i blacharki idealny, dum. 
felgi, 2 kpi. opon (letnie i zimowe) • 4.300 zł. Grodków, tel. 
077/415-37-66,0698/62-10-95
VW PASSAT KOMBi,’ 1988 r.,-205 tys- ‘kffy4800fccm,:benzy- 
na, czamy metalik, centr. zamek, szyberdach; RO,'hak; refińgi 
-1.800 zł + opłaty. Wschowa, tel. 0605/41-77-75,0695/63-20-00 
VW PASSAT B2,1988 r., 1800 ccm, biały, po wymianie silni­
ka, uszczelek i deju, stan dobry • 3.200 zl lub zamienię. Tel. 
0503/33-39-20
VW PASSAT SEDAN, 1988 r., 160 lys. km, 1800 ccm, benzy­
na, niebieski metalik, nowy model, wspomaganie kler., centr. 
zamek, hak, kpi. dokumentacja, stan b. dobry • 5.900 zł. Lesz­
no, teł. 065/534-20-65,0602/61-76-07 
VW PASSAT, 1988 r., 1800 ccm, benzyną biały, centr. zamek, 
szyberdach otw. el., alum. felgi, zderzaki w kdorze nadwozia, 
stan b. dobry • 5.900 zl. Sobótka, powiat wrocławski, tel. 
071/39041-22
VW PASSAT SEDAN, 1988 r., 1800. ccm, benzyna, biały, Inst. 
gazową techn. sprawny, bez korozji, ważny przegląd i OC -
6.300 zł. Złotoryja, tel. 0502/42-94-63 
VW PASSAT KOMBI, 1988 r., 1800 ccm, benzyna, inst. gaz., 
nowy model, wspomaganie kier., centr. zamek, ciemne szyby, 
sportowy ukł. wydechowy, stan b. dobry -6.900 zł. Ostrzeszów, 
teł. 0503/62-67-86

PASSAT KOMBI, 1988/89 rv 1800 ccm, benzyna, szaro- 
niebieski, komputer, hak, el. otw. szyberdach, relingi dachowe, 
rdeta bagażnika, stan b. dobry + silnik - 6.000 zl. Lubań, tel. 
075/722-19-03
VW PASSAT SEDAN B3,1988/89 r., 1600 ccm, benzyna, gra­
fitowy metalik, zderzaki w kd. nadwozia, orygindny lakier, bez 
wypadku, RO, centr. zamek, karta pojazdu, nowy model, zare­
jestrowany, stan idealny -• 6.900 zł lub zamienię na inny Lwó­
wek Śląski, tel. 0693/33-5749
VW PASSAT SEDAN, 1988/96 r., 1800 ccm, benzyna, InsL 
gaz, złoty metalic, el. reg. lusterka i szyberdach, wspomaga­
nie kier., hak, stan b. dobry - 6.500 zł. Strzelin, tel. 
0500/26-6345
VW PASSAT SEDAN, 1989 r., 1800 ccm, benzyna, srebrny 
metafik, centr. zamek, wspomaganie kier., el. otw. szyberdach, 
welurowa tapicerka, RO, halogeny, hak, stan idealny - 5.500 zł 
+ opłaty. Żagań, tel. 068/371-05-70,0601/05-91-70 
VW PASSAT KOMBI, 1989 r., 190 tys. km, 1800 ccm, morski 
metalic, ABS, centr. zamek, wspomaganie kier., el. reg. szy­
berdach • 6.000 zł. Góra, tel. 0695/93484)0 
VW PASSAT KOMBI, 1989 r., 162 tys. km, 1800 ccm, benzy­
na, biały, centr. zamek, szyberdach, roleta bagażnika, bez wy­
padku, zadbany • 850 EUR + opłaty. Zgorzelec, tel. 
0607/28-59-67
VW PASSAT KOMBI, 1989 r., 1800 ccm, benzyna, złoty meta- 
fic, na zachodnich tablicach • 3.500 zł + opłaty. Zielona Góra, 
td. 0600/60-22-16
VW PASSAT KOMBI, 1989 r., 1600 ccm, bordowy, sprowa­
dzony • 3.800 zł + opłaty (1.200 zł). Lubin, tel. 0609/39-99-80

VW PASSAT, 1989 r., grafitowy metalic, d. otw. szyby i szy- 
berdach, wspomaganie kier., sprowadzony z Niemiec • 4.200 
zł. Osiecznica, powiat krośnieński, td. 0691/55-07-29 
VW PASSAT GT KOMBI, 1989 r„ 1800 ccm, 7Ó kW, grafitowy 
metalik, centr. zamek, szyberdach, wspomaganie kier., kom­
puter, alum. fdgi, rdingi dachowe, roleta bagażnika, halogeny
• 5.400 zł + opłaty. Legnica, teł. 0501/3140-95
VW PASSAT SEDAN, 1989 r., 1800 ccm, benzyną srebrny 
metalic, stan idealny, centr. zamek, wspomaganie kier., szy­
berdach el., wdurowa tapicerka, RO, halogeny, hak • 5.500 zł 
+ opłaty. Żagań, tel. 068/371-05-70,0601/05-91-70 
VW PASSAT GT.1989 r., 170 tys. km, 1800 ccm, benzyna, 
biały, ABS, klimatyzacja, d. otw. szyby, wspomaganie, centr. 
zamek, komputer, 4 zagłówki, obrotomierz, dzidona tylna ka­
napą nowe opony, garażowany, I właściciel, szeroka listwa, 
regulacja kierownicy, zarejestrowany, stan b. dobry - 5.800 zł. 
Bdeslawiec, td. 075/644-07-74 .
VW PASSAT SKŁADAK, 1989 r., 250 tys. km, 1600 ccm, turbo 
D, grafitowy metalik, el. otw. szyberdach, wspomaganie kier., 
RO, hak, kpi. dokumentacja, ważny przegląd i OC, stan dobry
• 5.900 zł. Kłodzko, tel. 0604/42-77-08
VW PASSAT KOMBI, 1989 r, 154 tys. km, 1800 ccm, benzy­
na, niebieski metalik, wspomaganie kier., rdeta bagażnika, 
opłacony, do rejestracji, stan b. dobry • 5.900 zł. Wojcieszów, 
tel. 075/751-22-05,0605/62-70-21 . .
VW PASSAT KOMBI, 1989 r., 193 tys Jem, 1600 ccm, benzy­
na, biały, hak, blokada skrzyni biegów, szyberdach, inst: gazo­
wa, zarejestrowany • 6.200 zł. Legnica, teł. 076/85448-59, 
0500/6943-04 . •
VW PASSAT KOMBI, 1989 r. 1800 ccm, pełny wtrysk, czer­
wony, d. ster. szyby i lusterka, szyberdach, szerokie zderzaki 
i listwy, sprowadzony z Niemiec • 6.500 zł. Namysłów, td. 
077/419-12,53 -  ,, ,
VW PASSAT KOMBI,1989 r., 1600 caT^benzyną czerwony, 
centr zamek, szyberdach,.hak, w ciągłej.ekąploalacji - 6.500 
zł. Osetnicą powiat legnicki, td. 0661/50r55-78 
VW PASSAT KOMBI, 1989 r., 1800 ccm, benzyna, biały meta­
fic, wspomaganie kier., centr. zamek, alarm, wdurowa tapicer- 

• ka, rdingi dachowe • 6,800 źł lub: zamienię na Audi 60 B3. 
Kalisz, td...Q^/78-3-1-86 ... J  » jjfe .v ,
VW PASSAT-SEDAN, 1989 r„ im ccm - benzyna" 105-KM, 
czerwony, eł. otw. szyby,^BS, klimatyzacją wspomaganie kier., 
halogeny, zadbany, serwisowany • 6.900 zJ.Boguszów-Gorce, 
tel. 074/844-80-74,0604/47-89-55 
VW PASSAT KOMBI; 1989 fj, 1800 ccm, monowtrysk, biały, 
ABS, stan b.dobry - 6.900 zł. Borów, teł, 0697/73-8548 :
VW PASSAT KOMBI, 1989 r.; 180 tys km; 1600 Ccm; TDI, 
jasnozldony metalic, ABS, wspomaganie kier., centr. zamek, 
szyberdach, hak, w kraju od roku, stan b. dobry • 6.900 zł. 

. Świdnica, tej. 0609/29-6648
VW PASSAT SEDAN, 1989 r.,. 196 tys. km, 1600 Ccm, TDI, 
srebrny metafik, hak, 2 komplety kól, szeroka listwą spdler, 
wspomaganie, ekonomiczny, zadbany, stan techniczny bardzo 
dobry, y/ kraju od 1995 roku • 7.000 zl. Ścinawa, tel. 
076/843-70-62,0660/23-7947
VW PASSAT KOMBI, 1989 r., 283 tys. km, 1760 ccm, bordo­
wy, sprowadzony z Niemiec 08.2004 r ,  bez wypadku, zareje­
strowany w kraju, centr. zamek, hak, relingi dachowe, szyber­
dach, RO • 7.150 zł. Wałbrzych, td- 074/666-14-72 
VW PASSAT KOMBI, 1989 r., 1800 ccm, wtrysk, inst. gaz., 
czerwony, butla gazu w miejscu kda zapasowego, ABS, rdin­
gi dachowe, roleta bagażnika, el. otw. szyberdach, hak, 
Md-T-Lock, zadbane wnętrze, sprowadzony w całośd, ważne 
przegląd i OCdo 2006 r. • 7.200 zl. Wrocław, td 0606/46-57-92

VW PASSAT KOMBI, 1989 r., 1800 ccm, benzyna, inst. gaz., 
tfrafitowy, katalizator, wspomaganie kier.’, szyberdach, II wła- 
ścicid, garażowany, przegląd do 05.2005 r., stan idealny - 8.300 

; z). Strzelce Opolskie, tel. 0509/81-92-87 ~ . .co Wv
VW PASSAT KOMBI, 1989 r., 1800 ccm, roczna inst gazowa, 
alifrrv. felgi, kpi. dokumentacja, szyberdach otw. el., stan.b. dobry
• 8.900 2r.<>Regów Sobóckl, tel. 0606/67-92-85
VW PASSATKÓMBI, i98ŚŁr, 1600 ćcm, TDI, biały, w kraju od 
2003 r., rdingi dachowe, szerokie listwy, kpi. kół zimowych, 
bez wypadku • 9.200 zl. Wińsko, tel. 071/389-84-13, 
0605/57-26-50
VW PASSAT KOMBI, 1989/90 r., 1800 ccm, benzyna, InsL gaz., 
d. otw. szyby i szyberdach, centr. zamek, wspomaganie kier., 
butla gazu w miejscu koła zapasowego • 5.900 zł lub zamienię 
na inny Jdenia Góra, tel. 0603/61-59-50 
VW PASSAT KOMBi, 1989/90 r., 180 tys. km, 1800 ccm, ben­
zyna, czamy metalic, wspomaganie kierownicy, szyberdach, 
opony zimowe, bardzo zadbany, stan idealny, w kraju od tygo­
dnia, garażowany, Niemcy, tel. 0049/174-72-10-564 • 5.900 zł 
+ opłaty 1100 zł. Lwówek śląski, tel. 0503/16-84-11, 
0509/63-0342
VW PASSAT KOMBI, 1989/90 r., 1800 ccm, srebrny, roleta 
bagażnika, alarm, centr. zamek, szyberdach, w kraju od 3 mies., 
zarejestrowany, stan b. dobry • 7.000 zł lub zamienię na uszko­
dzony w tej cenie. Wrodaw, td: 0880/80-39-55 
VW PASSAT GL, 1989/90 r., 185 tys. km, 1900 ccm, diesel, 
zielony metalik, centr. zamek, RO, wspomaganie kier., weluro­
wa tapicerka, 4 zagłówki, hdogeny, opony zimowe, zadbany, 
bez wypadku, w kraju od 6 miesięcy - 8.500 zł. Paczków, td. 
077/431-60-94,0602/25-45-99
VW PASSAT KOMBI, *1989/90 r., 1600 ccm, TDI, srebrny me­
tafik, centr. zamek, alarm + pilot, rdingi dachowe, hak, karta 
pojazdu, stan b. dobry • 9.800 zł lub zamiedę na inny samo­
chód, z dopłatą. Bdeslawiec, td. 075/644-92-59,0606/60-12-67 
VW PASSAT KOMBI, 1989/95 r., 190 tys. km, 1800 ccm, ben­
zyna, czerwony, ważne przegląd i OC, alum. felgi, hak • 5.000 
zł. Lubin, td. 0507/03-28-76
VW PASSAT SEDAN, 1989/96 r., 1800 ccm, wtrysk, biały, inst 

- garowa, po remoncie-silnika, bez korozji, książka serwisowa, 
RO Sony • 7.900 zł lub zamienię na tańszy, z dopłatą. Bielawa, 
tel. 074/834-05-86
C3 VW PASSAT, 1990 r., 1800 ccm, niebieski metalik,

4-drzwiowy, 5-biegowy, centr. zamek, blokada skrzy­
ni biegów, ważne OC, stan silnika i blacharki dobry -
6.500 zł. Wrocław, tel. 0605/18-27-75 K79099525 

VW PASSAT, 1990 r., 150 tys. km, 1800 ccm, bidy, wspoma­
ganie kier., centr. zamek, demne szyby, dum. fdgi, el. otw. 
szyberdach - 3.900 zł + opłaty. Jawor, td. 0508/76-76-26, 
0889/84-31-02
VW PASSAT KOMBI, 1990 r., 1600 ccm, granatowy • 3.900 zł
*  opłaty. Legnica, td. 0603/3048-23,0880/07-05-96
VW PASSAT KOMBI, 1990 r., 225 tys. km, 1800 ccm, benzy­
na, czerwony, stan b. dobry • 5.400 zl. Wrocław, tel. 
0696/03-39-17
VW PASSAT SEDAN, 1990 r., 1800 ccm, benzyna, granatowy, 
Mul-T-Lock, el. .reg. reflektory - 6.000 zł lub zaniedę na tań­
szy, w cenie do 2.000 zł. Wińsko, td. 0609/2741-67 
VW PASSAT KOMBI, 1990 r., 152 tys. km, 1800 ccm, benzy­
na, czamy metdic, wspomaganie kier., el. szyberdach, rdingi 
dachowe, nowe opony, w kraju od kilku dni, zadbany, stan b. 
dobry • 6.500 zł. Kępno, td. 062/781-56-62,0606/43-43-62 
VW PASSAT KOMBI, 1990 r., 220 tys. km, 1900 ccm, diesel, 
czerwony, wspomaganie kier., rdingi dachowe, hak, darm, RO, 
opony zimowe, zadbany, zarejestrowany, ważny przegląd i OC 
-6.500 zł. Zagajnik, td. 075/736-05-30,0696/12-57-18 
VW PASSAT SEDAN, 1990 r., 1600 ccm, benzyną.srebrny 
metdik, inst gazowa, hak, zarejestrowany, w kraju od 2000 r., 
ważne przegląd i OC, stan dobry • 6.800 zł lub zamiedę na 
vana, z dopłatą. Wrocław, tel. 0505/40-69-78 
VW PASSAT KOMBI GT, 1990 r., 2000 ccm, 16V, grafitowy 
metdik, wspomagade kier., centr. zamek, ABS, komputer, d. 
otw. szyby i szyberdach, alum. felgi, rdingi dachowe, kseno­
nowe reflektory, obrażony, zarejestrowany • 6.900 zł. Kamieni­
cą tel. 077/431-61-28,0693/26-68-72 
VW PASSAT KOMBI, 1990 r., 1800 ccm, G^0, biały, d. otw. 
szyby i szyberdach, kfimatyzacja, centr. zamek, alum. fdgi, 
wspomaganie kier., stan b. dobry • 7.000 zł. Łagiewniki, tel. 
071/393-75-21,0509/22-87-59
VW PASSAT KOMBI, 1990 r., 1800 ccm, benzyna, biały, rdin­
gi dachowe, centr. zamek, wspomaganie kier., od miesiąca w 
kraju • 7.500 zł. Lubsko, powiat żarski, td. 0605/95-86-51 
VW PASSAT KOMBI, 1990 r., 150 tys. km, 1800 ccm, wtrysk, 
debieski metafik, alarm, centr. zamek, szyberdach, hak, wspo­
magade kier., roleta bagażnika, w kraju od 5 mies., zareje­
strowany, książka pojazdu, stan techn. b. dobry • 7.500 zł. Zie­
lona Górą td. 068/327-33-00,0691/64-98-17 
VW PASSAT KOMBI, 1990 r.̂ 196 tys. km, 1900 ccm,. diesel, 
czerwony, rdingi dachowe, szyberdach, przegroda bagażnika, 
RO z CD, hak, alarm, w kraju od 2 lat, stan dobry • 7.900 zł. 
Świebodzin, tel. 0605/73-78-11
VW PASSAT KOMBI; 1990V., 165 tys. km, 1900 ccm, turbo D, 
czerwony, opony zimowe, zużycie paliwa 51/100 km, w kraju 
od kilku dni, zarejestrowany jako dężarowy, stan techn. b. do­
bry • 8.500 zł. świddea, td. 074/856-95-17,0889/29-40-17 
VW PASSAT GT KOMBI, 1990 r., 161 tys. km, 1600 ccm, tur­
bo D, złoty metafik, wspomagade kier., ABS, d. otw. dach, 
obrotomierz, kubełkowe fotele, d. reg. lusterka, relingi dacho­
we, rdeta bagażnika; kpi. dokumentacja • 8.900 zl. Sobótka, 
tel. 0501/66-35-46,0661/10-8349 
VW PASSAT, 1990 r., 1900 ccm, diesel, grafitowy metalic •
9.000 zł. Głuchdazy, powiat nyski, td. 0607/49-10-87 
VW PASSAT KOMBI, 1990 r., 1600 ccm, TDI, zadbany - 9.500 
zł. Głogów, tel. 0509/24-07-17 .
VW PASSAT KOMBI, 1990 r., 1800 ccm, benzyna, wiśniowy 
metdic, wspomagade kier., centr. zamek, d. szyberdach, 2 
kpi. kól (opony letnie i zimowe) • 9.900 zł. Biała, tel. 
077/438-80-90,0602/85-50-53
VW PASSAT KOMBI, 1990 r., 1600 ccm, turbodiesd, srebrny 
metdik, intercooler, centr. zamek, d. reg. reflektory, d. otw. 
szyberdach, relingi, RO, hak, alarm; stan b. dobry -10.200 zł, 
woj. dolnośląskie; tel. 071/311-11-27,0508/36-22-38 
VW PASSAT KOMBI, 1990/91 r., 180 tys. km, 1800 Cćm, ben­
zyna, granatowy metdik, wspomagade kier., centr. zamek, el. 
otw. szyberdach, obrotomierz, rdeta bagażnika, relingi dacho­
we, alum.; felgi, bez wypadku, w kraju od 2 miesięcy, opłacony, 
zarejestrowany, karta pojazdu, stan b. dobry • 7.800 d. Gryfów 
śląski, powiat lwówecki, td. 075/781-12-09,0600/43-6845 
VW PASSAT SEDAN, 1990/91 r., 192 tys. kto, 1ŚOO cćm, 
wtrysk, bidy, ogrzew. Webasto, ABS, wspomagade kier., we­
lurowa tapicerka, RO, stan b; dobry, bez wypadku, książka 
serwisowa • 8.700 zł. Rawicz, tej. 0603/85-26-46 

WPASSAT GT KOMBi, 1990/91 r., 118 tys. km, 2000 ćcm, 
czerwony, centr. zamek, szyberdach, wspomaganie kier., dzie­
lona tylna kanapa, rdingi dachowe, rdeta bagażnika; kompu­
ter, stan b. dobry - 9.400 zł. Wrodaw, tel. 071/791-31-11, 
0603/99-75-57.
YW PASSAT KOMBI, 1990/97 r., 2000 ccm, benzyna, irtsL gaz, 
biały, ABS, centr zamek, wspomaganie kier., szyberdach, re­
lingi dachowe, hak, zarejestrowany, zadbany, stan dobry - 8.500 
zl lub zamienię na VW Transportera z dopłatą. Kępno, powiat 
kępiński, td. 0695/62-17-19
13 VW PASSAT SEDAN, 1991 r., 2000 ccm, srebrny me­

talik, centr zamek, szyberdach, hak, RO, alarm -
6.600 Legnica, tel. 0507/01-72-70 K79086105 

VW PASSAT KOMBI GL, 1991 r., 1800 ccm, benzyna, bia- 
ło-ćzamy metdik, centrdny zamek, wspomaganie kierownicy, 
ei. otw. szyberdach, rdeta bagażnika, hak - 5.500 zł + opłaty. 
Wrodaw, tel. 071/311-65-09,0889/24-2146 (zdjęda do tej ofer­
ty można zobaczyć w Internecie, pod numerem • AB0007 
http://wkz.autogielda.com.pl)
VW PASSAT KOMBI, 1991 r., 160 tys. km, 1781 ccm, benzyna 
90 KM, granatowy metafik, bezwypadkowy, central, zamek, 
wspomaganie, komputer, hak, roleta bagażnika, relingi dacho­
we, szerokie listwy, stan bardzo dobry, sprowadzony z Nie­
miec • 7.500 zł + opłaty. Kudowa Zdrój, tel. 0601/76-39-55, 
0504/03-26-96

VW PASSAT KOMBI, 1091 r., 1600 ccm,'turbodiesd, czerwo­
ny, wspomaganie kierownicy, szyberdach, centralny zamek, 
alarm z pilotem, rdingi, rdeia bagażnika, 3 mies. w kraju, za­
dbany, zarejestrowany- 9.800 zł. Lubań, td. 0502/584342 
VW PASSAT, 1991 r., 164 tys. km, 1800 ccm, benzyna, szary 
metdik/bez wypadku, centr. zamek, wspomagade kier., szy­
berdach, RO, książka serwisowa, stan b. dobry, na zachod­
nich tablicach • 4.200 zł. Lwówek śląski, td. 075/782-55-88, 
0696/86-73-10
VW PASSAT KOMBI, 1991 r., 170 tys. km, 1800 ccm, benzy­
na, czerwony, kfimatyzacja, ABS, wspomaganie, hak hdowd- 
czy, wdurowa tapicerką d. reg. lusterka, stanb. dobry - 6.700 
zl *  opłaty. Legnica, tel. 0603/97-45-70,0660/40-63-10 
VW PASSAT GL KOMBI, 1991 r., 220 tys. km, 1800 ccm, ben­
zyna, błękitny metdik, bez wypadku, centr. zamek, refin$ da­
chowe; wdurowa tapicerką rdeta bagażrfką kpi. kół letnich i 
zimowych, w kraju od 3 dni, atrakcyjny wygląd, stan b. dobry •
6.900 zł + opłaty. Bolesławiec, tel. 0607/42-5140
VW PASSAT SEDAN, 1991 r, 207 tys,km, 1900 ccm, diesd, 
biały, centr. zamek, alarm + pHot, immobilizer - 7.000 zł. Zido- 
na Góra, teł. 0602/7148-33
VW PASSAT KOMBI, 1991 r., 1600 ccm, turbo D, zielony, wspo­
maganie kier., centr. zamek, oryg. lakier, sprowadzony - 7.200 
zl + opłaty lub z aluminiowymi felgami, gwiazdami • 8.200 zl. 
Milicz, td. 071/384-22-36 . -
VW PASSAT KOMBI, 1991 r, 185 tyś. km, 2000 ccm, benzy­
na, centr. zamek, wspomagade, ABS, d. ster. szyby, szyber­
dach i reflektory, zadbany - 7.500 zł. Skrzynki, tel. 
062/730-52-68,0605/41-33-70,0603/84-2345 
VW PASSAT KOMBI, 1991 i), 1800 ccm, sprowadzony w cdo- 
śd, bez wypadku, zarejestrowany, wspomaganie kier., centr. 
zamek, szyberdach, relingi dachowe, rdeta, stan idedny • 7.900 
zl lub zamiedę. Krotoszyn, tel. 0500/84-14-78 
VW PASSAT KOMBI, 1991 r., 1800 ccm, czamy, klimatyzaq'a, 
el. otw. szyby, wspomaganie kier., centr. zamek, I właśddel •
7.900 zł. Praszka, powiat deski, tel 0608/88-78-89
VW PASSAT, 1991 r., 1900 ccm, diesel • 8.000 zł. Czajków, 
powiat ostrzeszowski, td. 0609/47-65-22 
VW PASSAT KOMBI, 1991 >., 21CTtyś.' knCl 900 Cćm, dłeśei, 
biały, RO, d. otw. szyberdach, garażowany, I właścidel w kra­
ju, dzidona tylna kanapa, stan techn. b. dobry, nowy pasek 
rozrządu - 8.200 zł. Góra, td. 065/54441-22,0603/96-94-25 
VW PASSAT KOMBI, 1991 r., 220 tys. km, 1800 ccm, benzy­
ną wtrysk, zielony, el, otw. szyberdach, rdingi dachowe, RO, 
w kraju od 11.2004 r., d. reg. reflektory, zarejestrowany, spro­
wadzony w całośd - 8.200 zł. Złotoryja, tel. 076/878-81-63, 
0607/39-63-80
VW PASSAT CL SEDAN, 1991 r., 159 tys. km, 1800 ccm, ben- 
zyna, kolor kości słoniową, centr. zamek, zadbane wnętrze, w 
kraju od 6 mies., kpi. dokumentacja, stan idealny • 8.300 zł lub 
zamienię. Opde, tel. 077/464-02-57,0508/80-66-59 
VW PASSAT KOMBI, 1991 r., 1800 ccm, benzyna, insL gaz., 
biały, wspomaganie kier., centr. zamek, el. otw. szyby, d. reg. 
lusterka, rdingi dachowe *  kpi. opon letdch z dum. fdgard -
8.500 zł. Pdkowice, td. 076/84540-71,076/84547-13 
VW PASSAT KOMBI, 1991 r.f 210 tys. km, 1800 ccm, benzy­
na, inst. gaz., bordowy metdik, relingi dachowe, zarejestrowa­
ny, w kraju od sierpda - 8.500 zł. Wieruszów, td. 062/784-15-66, 
0697/7744-78
VW PASSAT KOMBI, 1991 r., 160 tys. km, 1800 ccm, grafito­
wy metdik, ABS, wspomaganie kier., cenlr. Zamek, d/ reg. lu­
sterka, d. reg. reflektory, alum. felgi, RO, bez wypadku, d. 
otw. szyberdach, zarejestrowany, stan b. dobry • 9.200 zł. Le- 
gdea, teł. 0604/724044
VW PASSAT SEDAN, 1991 r., 167 tys. km, 1800 ccm, + inst 
gazowa, bidy, szyberdach, hak, centr. zamek + piot, stan b. 
dobry • 9.200 zł. Masanów, tel. 062/739-01 -61 
VW PASSAT KOMBI, 1991 r., 200 tys. km, 1900 ccm, diesel, 
biały, udokum. pochodzede, wspomaganie kier., alarm, centr 
zamek, szyberdach, nowe łożyska, paski i ukł. hamulcowy, 
zarejestrowany • 9.500 zi lub zamienię na tańszy, najchętdej 
diesd. Pilawa Górna, td. 074/837-20-08,0694/68-39-68 
VW PASSAT SEDAN, 1991 r., 1800 ccm, benzyna, insL gaz., 
czamy metalik, centr. zamek, d. otw. szyby, ABS, kfimatyza- 
cja, wspomaganie kier, nowe amortyzatory, akumulator i po­
krowce, dum. fdgi, opony zimowe, stan b. dobry • 9.800 zł. 
Szczytna, tel.' 074/86842-98 po godz. 17,0603/52-43-50 
VW PASSAT KOMBI, 1991 r., 180 tys. km, 1800 ccm, benzy­
na, szary metalik, wspomaganie kier., el. otw. szyberdach, re­
lingi dachowe, rdeta bagażdka, zadbany, stan b. dobry - 9.900 
zł. Kudowa Zdrój, powiat kłodzki, td. 074/86647-50 
VW PASSAT KOMBI, 1991 r.,.160 tys.km, 2000 ccm*benzy­
na, czerwony, wspomaganie kier., centr. zamek, szyberdach, 
alum. fdgi, stan idealny, ABS - 9.900 zl lub zamienię, możliwe 
raty. Paczków, powiat nyski, td , 077/431-78-00,0600/06-30-37 
VW PASSAT KOMBL1991 r., 215 tys. km, 1900 ccm, turbo D, 
stalowy metalic, d. ster. szyby i lusterka, oddęde zapłonu, 
centr. zamek, darm *  pilot, rdeta bagażnika, właśdcid niepa­
lący • 10.000 zl. Tuplice, powiat żarski, td. 068/363-89-69, 
0692/21-08-87
VW PASSAT KOMBI, 1991 r., 215 tys. km, 1900 ccm, turbo D, 
szary metalic, szyberdach, ffnmobiizer, centr. zamek + pilot, 
zadbany • 10.000 zł. Tuplice, powiat żarski, teł. 0692/21-08-87 
VW PASSAT SEDAN, 1991 r., 190 tys. km, 1900 ccm, diesd, 
czamy metdic, sprowadzony w całośd, bez wypadku, el. otw. 
szyberdach, zadbane wnętrze, stan silnika i techniczny ided­
ny, opłacony, karta pojazdu, atrakcyjny wygląd • 11.000 zł. 
Paczków, teł. 0601/51-50*39
VW PASSAT KOMBI, 1991 r., 170 tys. km, 20Ó0 ccm, benzy­
na, 16V, czamy metalik, ABŚ, klimatyzacja, szerokie listwy, 
pdne wyposażenie d., zadbany, I właścidel • 11.500 zł lub 
zamienię na mniejszy. Grodków, tel. 077/415-90-03, 
0606/72-7541
VW PASSAT KOMBI, 1991 r., 1800 ccm, benzyną inst. gaz., 
wspomaganie kier., szyberdach, ćentr. zamek, rdeta bagażni­
ka, w kraju od 5 miesięcy -11.900 zl. Wołów, td. 071/389-96-94, 
0889/27-14-38
VW PASSAT KOMBI, 1991 r., 1900 ccm, turbo D • 12.000 zl. 
Złotogłowice, tel. 077/433-58-89 
VW PASSAT, 1991 r., 207 tys. km, 1900 ccm, diesel, grafitowy 
metalik, centr. zamek, wdurowa tapicerka, d. otw. szyberdach, 
halogeny, spólleir, RÓ, ABS - 15.500 zł. Leszno, tel. 
065/529-24-65 • ,
VW PASSAT, 1991 r, 200 tys. km, 1800 can, bordowy, centr. 
zamek, ABS, szyberdach, hdogeny, wspomagade kier.- 58.000 
zł + opłaty. Iłowa, powiat żagański, teł. 0888/27-60-65;
VW PASSAT KOMBI, ,1991/92 r„ 1800 ccm, benzyną bidy, el. 
otw. szyberdach,, reg. reflektory, hak,, wspomaganie kterv centr. 
zamek, - 4.300 zł + opłaty. Pieńsk, lei. 075/771-88-67, 
0605/54-70-88...
VW PASSAT KOMBI, 1991/92 r  j4 6 tys . km, 1800 ccm. ben- 
zyną biały, .wspomaganie, komplet kd letnich, hak,.^ tygo­
dnia w Polsce, zadbany, stan b. dobry, ekonomiczny, zużyde 
pdiwa 6,81/100 km • 7.800 zł. Kłodzko, tel: 0502/98-2343.
VW PASSAT SEDAN, 1991/92 r., 180 tys..km, 1900 ccm, die- 
sd, zidony, kupiony w salonie, bez wypadku, garażowany, 
wspomaganie, alarm - 8.200 zł. Krzeczyó Wielki, tel. 
076/840-88-36,. 0606/65-27-39.
VW PASSAT SEDAN, 1991/92 r., 181 lys. km, 1800 ccm, ber- 
zyna, srebrny metafik, wspomaganie kier., cenlr. zamek, ei. 
reg. lusterka, szyberdach, halogeny, oryg. lakier, w kraju od 3 
tygodni, opłacony, zarejestrowany, karta pojazdu, stań idealny 
• 8.300 zł. Gryfów śląski, powiat lwówecki, td- 075/781-12-09, 
0600/43-6845
VW PASSAT SEDAN, 1991/92 r., 130 tys. km, 1800 ccm, srebr­
ny metdik, sprowadzony w cdośd, karta pojazdu, oddęde 
zapłonu, d. otw. szyberdach, RO, dzielona tylna kanapa, cenlr. 
garnek, wspomagade kier., hak, listwy boczne, stan b. dobry •
9.300 zl lub zamienię na tańszy. Polanica Zdrój, tel. 
074/86845-51,0603/74-62-58 
VW PASSAT KOMBI, 1991/92 r., 2000 ccm, benzyna, inst. gaz 
biały, centr. zamek, d. otw. szyberdach, alarm (atest), hd 
wspomaganie kier., ABS, RO, roleta bagażnika, karta pojazd’- 
I właścidel w kraju (od 2002 r.), stan b. dobry • 9.600 k  Złoto­
ryją td. 076/878-19-03
VW PASSAT, 1991/92 r, 1800 ccm, benzyną czerwony, d. 
otw. szyby karta pojazdu, insi. gazowa na gwarancji, sprowa­
dzony z Niemiec -10.100 zł. Newa Sól, td. 0888/6649-12
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VW PASSAT SEDAN, 1991/92 r., 456 tys. ł^.16Q0.ęęrn. ben- , 
zyna, insL gaz., czerwony, alarm, centr. zamek,,immobilizer, 
hak, RM, alum. felgi, 2 kpi. kól • 11.200 zl lub zamienię na 
mdejszy.JWodaw, tel. 071/791-38-82,0502/35-77-17 ,,
VW PASSAT GL KOMBI, 1991/92 r., 1900 ccm, turbo D, ci$p-4 
nozielony metalik, wspomaganie kier., el. otw. szyberdach i reg. 
reflektory, ABS, centr. zamek, immobilizer, alarm + pilot, RO 
Pioneer, 4 zagłówki, roleta bagażnika, relingi dachowe, hak -
12.300 zł. Jawor, teł. 076/870-46-72,0502/45-21-60
C3 VW PASSAT SEDAN, 1992 r., 170 tys. km, 1800 ccm, 

czerwony, II właściciel, bez wypadku, kupiony w sa­
lonie W Polsce, wspomaganie, RO z CD, stan b. do­
bry - 11.000 zł, możliwe raty. Świebodzice, tel. 
074/854-01-38,0605/62-59-28 K79097025

VW PASSAT KOMBI, 1992 r., 125 tys. km, 1800 ccm, benzy­
na, biały, ABS, alum. felgi, centr. zamek, el. otw. szyby, klima­
tyzacja, relingi dachowe, wspomaganie kier. • 7.000 zł ♦ opła­
ty. Wrocław, tel. 0693/62-18-21
VW PASSAT KOMBI. 1992 r„ 228 tys. km, 1900 ccm, turbo D, 
bidy, stan dobry, wspomaganie kier., relingi dachowe, roleta 
bagażnika, szyberdach • 6.400 zł + opłaty. Zgorzelec, teł. 
0880/94-35-65,0889/50-18-79
VW PASSAT KOMBI, 1992 r., 1800 ccm, centr. zamek, RO, 
relingi dachowe, szyberdach • 7.500 zł. Opole, tel. 
0605/09-67-22
VW PASSAT KOMBI, 1992 r., 157 tys. km, 1800 ccm, benzy­
na, insL gaz., zielony, stan dobry, centr. zamek, alarm + pilot, 
RO, roleta bagażnika, relingi dachowe, 4 zagłówki, nowe opo­
ny, po wymianie pasków rozrządu i płynów, welurowa tapicer­
ka* 9.300 zł. Pokój, powiat namysłowski, tel. 0693/71-75-80 
VW PASSAT KOMBI, 1992 r., 1800 ccm, benzyna, czamy 
metalik, stan b. dobry • 1.100 EUR. Wałbrzych, tel. 
0696/06-56-80
VW PASSAT KOMBI, 1992 r., 210 tys. km, benzyna, biały, ABS, 
centr. zamek, ciemne szyby, nowe opony, lampy przeciwm- 
giełne, stan b. dobry, welurowa tapicerka • 4.800 zł. Wtodaw, 
tel. 071/346-55-23,0601/51-49-44 
VW PASSAT KOMBI. 1992 r., 160 tys. km,,1800 ccm, benzy­
na, demnografitowy, w kraju od kilku dni, centr. zamek, szy­
berdach, stan dobry - 5.000 zł + opłaty. Legnica, tel. 
0606/38-82-26
VW PASSAT, 1992 r., 150 tys. km, 1800 ccm, granatowy me­
talik, wspomaganie kier., szyberdach, centr. zamek, na zachod­
nich tablicach • 5.900 zł. Lubań, tel. 0602/19-38-32 
VW PASSAT KOMBI, 1992 r.( 1800 ccm, benzyna, granatowy 
metalic, automatic, hak, el. otw. szyberdach, centr. zamek, 
wspomaganie kier., ABS, ważny przegląd, opłacona akcyza -
6.300 zł. Łęknica, powiat żarski, tel. 0888/92-90-77, 
0888/58-32-46
VW PASSAT VR6,1992 r., klimatyzacja, ABS, centr. zamek, 
serwo • 6.900 zł (po opłatach). Kalisz, tel. 0880/33-16-15, 
0880/21-36-74
VW PASSAT SEDAN, 1992 r., 180 tys. km, 1800 ccm, benzy­
na, grafitowy metalik, wspomaganie, el. otw. szyberdach, spo­
iler, atrakcyjny wygląd, przydemnione szyby (lustrzane) - 6.900 
zł + akcyza 1.200 zł. Legnica, tel. 0601/73-42-70,0501/57-27-33 
VW PASSAT, 1992 r., 140 tys. km, 1900 ccm, turbo D, czerwo­
ny, centr. zamek, poduszka pow., skórzana kierownica, RO, 
ABS, klimatyzacja, szyberdach - 7.200 zł. Leszno, tel. 
0501/30-68-79
VW PASSAT SEDAN, 1992 r„ 156 tys. km, 1800 ccm, bez 
wypadku, wspomaganie kier., centr. zamek, szyberdach, zde­
rzaki w kdorze nadwozia, stan ogólny idealny, 6 miesięcy w 
kraju, zarejestrowany • 7.300 zł. Krotoszyn, tel. 0500/84-14-78 
VW PASSAT, 1992 r., 1800 ccm, benzyna, czerwony, klimaty­
zacja, wspomaganie kier., ABS, stan b. dobry, alarm ♦ pilot, 
hak - 7.300 zł lub zamienię. Legnica, tel. 0603/30-48-23, 
0506/96-39-86
VW PASSAT, 1992 r., 180 tys. km, 1800 ccm, kolor kości sło­
niowej, w dągłej eksploatacji • 8.000 zł łub zamienię na ma­
szyny stolarskie. Przeczów, powiat namysłowski, tel. 
077/419-10-74
VW PASSAT SEDAN, 1992 r., 160 tys. km, 1800 ccm, wtrysk, 
bordowy metalik, wspomaganie kier., welurowa tapicerka, centr. 
zamek + pilot, hak, inst. gazowa • 8.200 zł. Wrocław, tel. 
0504/02-30-10
VW PASSAT KOMBI, 1992 r., 202 tys. km, 1900 ccm, turbo D, 
granatowy, stan b. dobry, wspomaganie kier., hak, RO, relingi 
dachowe, rdeta bagażnika, el. reg. szybeidach • 8.300 zł + 
opłaty (ok. 1.300 zł). Trzebnica, tel. 0605/25-99-80 
VW PASSAT KOMBI, 1992 r., 1900 ccm, turto D, czamy me­
talik, ABS, centr. zamek, wspomaganie kier., el. otw. szyber­
dach, hak, stan idealny - 8.500 zł ♦ opłaty lub 10.100 zł (na 
gotowo). Grodków, tel. 077/415-37-66,0698/62-10-95 
VW PASSAT KOMBI, 1992 r., 160 tys. km, 2800 ccm, czerwo­
ny, automatic, klimatronic, el. otw. szyby, ABS, centr. zamek, 
wspomaganie kier. - 8 .500 zł + opłaty. Lubsko, powiat żarski, 
tel. 0601/61-97-52 \
VW PASSAT VARIANT, 1992 r., 1900 Ccm, turto D, biały, el. 
otw. szyby, centr. zamek, wspomaganie kier., stan b. dobry • •
8.800 zł. Tel. 0500/59-61-14
VW PASSAT VARIANT, 1992 r., 1900 ccm, turbo D, biały, eł. 
otw szyby, centr. zamek, wspomaganie kier., stan b. dobry -
8.800 zł. Tel. 0609/74-99-60
VW PASSAT SEDAN, 1992 r., 136 tys. km, 2000 ccm, grafito­
wy metalik, ABS, centr. zamek, wspomaganie kier., el. reg. lu­
sterka, zadbany, bez wypadku, karta pojazdu, el. otw. szyber­
dach - 8.800 zł lub zamienię. Głogów, teł. 0600/04-62-73 
VW PASSAT KOMBI, 1992 r., 179 tys. km, 1800 ccm, wtrysk, 
srebrny metalik, bez wypadku, wspomaganie kier., centr. za­
mek, immobiiizer, relingi dachowe, RO + głośniki, rdeta ba­
gażnika, wdurowa tapicerka, serwisowany, I właścideł w Niem­
czech i Pdsce, stan idealny, zarejestrowany, hak - 8.800 zł. 
Wschowa, td. 065/540-66-43,0692/54-44-63 
VW PASSAT SEDAN, 1992 r., 202 tys. km, 2000 ccm, benzy­
na, inst. gaz., zielony, dum. fdgi, hak, RO, d. otw. szyberdach 
i reg. lusterka, butla gazu w miejscu koła zapasowego • 9.000 
zł. Mąkoszyce, tel. 0602/11 -66-92 
VW PASSAT KOMBI, 1992 r., 220 tys. km, 2800 ccm, VR6, 
pertowoczamy, centr. zamek, wspomaganie kier., d. reg. lu­
sterka, szyberdach, d. otw. szyby, tempomat, komputer, ABS, 
hak, alum. felgi • 9.500 zł. Trzcinica, tel. 062/781-52-06, 
0607/86-29-00
VW PASSAT KOMBI, 1992 r., 148 tys. km, 1800 ccm, wtrysk, 
granatowy, oryg. lakier, nowe opony, wspomaganie kier., el. 
reg. lusterka i otw. szyberdach, rdeta bagażnika, rdingi da­
chowe, zadbane wnętrze, bez korozji, w kraju od 2 mies., karta 
pojazdu, atrakcyjny wygl^J - 9.800 zł lub zamienię. Paczków, 
td. 0603/84-09-46
VW PASSAT KOMBI, 1992 r., 1900 ccm, diesel, szary metdik, 
d. otw. szyberdach, wspomaganie kier., alum. felgi - 10.000 zł 
lub zamienię na tańszy. Krotoszyn, tel. 0889/82-46-92 
VW PASSAT KOMBI, 1992 r., 1900 ccm, turbo D, grafitowy 
metalic. wspomaganie kier., centr. zamek, d. ster. szyby, lu­
sterka i szyberdach, darm + pilot, wdurowa tapicerka, relingi 
dachowe - 10.500 zł. Dobrzyca, powiat pleszewski, tel. 
0501/73-55-18
VW PASSAT KOMBI, 1992 r., 1800 ccm, benzyna, inst gaz. •
10.500 zl. Żagań, td. 0888/27-60-17 
VW PASSAT KOMBI, 1992 r., 214 tys. km, 1900 ccm, desd, 
czerwony, relingi dachowe, darm, d. otw. szyberdach, I wła­
ścidd, kpi. dokumentacja, wspomaganie kier. -10.600 zł. Le­
gnica, td. 076/858-49-23,0697/68-90-77 
VW PASSAT VR6 KOMBI, 1992 r., 2800 ccm, grafitowy meta­
lik, darm, inst. gazowa, klimatronic, dum. fdgi Borbet, ABS, 
ESP, wszystkie d. dodatki, stan idedny • 10.700 zł. Iłowa, td. 
0692/41-09-64
VW PASSAT KOMBI, 1992 r., 189 tys. km, 1800 ccm, benzy* 
«ta, czamy metalik, sprowadzony w całośd z Niemiec, szyber- 
j^ch, centr. zamek, dum. fdgi, katalizator, utrzymany w ideal­
nym stanie • 11.500 zł. Staniszów, powiat jeleniogórski, td. 
075/755-77-06,0693/25-32-99
VW PASSAT, 1992 r., 138 tys. km, 1900 ccm, turbo D, czerwo­
ny, wspomaganie kier., wdurowa tapicerka, centr. zamek, RO, 
d. olw. szyberdach, slan idealny - 11.700 zł. Leszno, teł. 
0501/30-68-79

VW PASSAT SEDAN, 1992 r., 130 tys. km, 1900 ccm, TDI,. 
110 KM, zielony metalik, wszystkie ej. dodatki, niebieskie ze- . 
gary, po wymianie silnika w 2004 r., el. otw. szyby, szyber­
dach, dum. felgi, kpi. dokumentacja, mde zużycie pdiwa • 
12.0dO'zl. Wschowa, tel. 0502/05-81-74 
VW PASSAT KOMBI, 1992/93 r., 180 tys. km, 2000 ccnubeh* v'' 
zyna, czamy metalik, RO, szyberdach, ABS, wspomaganie 
kier., centr. zamek z pilotem, el. srał; lusterka,'rdingi dącho- 
we, roleta, hak, ABŚ ^ r5-8Ó0zl f  opłaty. Lefhira, lei: ; 
0509/55-74-37, Niemcy, 0049/17-34-23-82-54 
VW PASSAT KOMBI, 1992/93 r., 1800 ccm, benzyna, czamy 
metalik, wspomaganie kier., centr. zamek, d. otw. szyberdach, 
dum. felgi, relingi dachowe, rdeta bagażnika, RO • 8.500 zł 
lub zamienię na VW Golf, Fiesta. Wrocław, tel. 071/799-83-55, 
0696/24-81-66
VW PASSAT KOMBI SPECIAL, 1992/93 r., 197 tys. km, 1800 
ccm, benzyna, czerwony, wspomaganie kier., centr. zamek, 
ABS, 2 poduszki pow., klimatyzacja, el. reg. lusterka i otw. 4 
szyby, rdingi dachowe, roleta bagażnika, w kraju od 2 dni, spro­
wadzony z Niemiec, opłacony, stan idedny • 9.000 zł. Brzeg, 
td. 0696/99-26-64 .
a  VW PASSAT KOMBI, 1993 fc, 1900 ccm, turbo D, 

czerwony, wspomaganie kier., roleta bagażnika, za­
dbany, lusterka ster. mechaniczne od wewnątrz -
10.800 zł. Wrocław, tel. 0602/77-11-77, 
0888/71-39-49 K79097665 

VW PASSAT KOMBI, 1993 r, 1900 ccm, turbo D, zielo- 
no-morski, zarejestrowany - 8.700 zl. Opole, td. 0604/49-87-64, 
0607/12-73-50
VW PASSAT KOMBI, 1993 r., 1800 ccm, benzyna, hak hdow- 
niczy, nowy z atestem, odpinana kulka, zapakowany • 280 zł. 
Góra, tel. 0603/62-72-01
VW PASSAT KOMBI, 1993 r„ 159 tys. km, 1800 ccm, benzy­
na, wiśniowy, d. reg. lusterka, szyberdach, centr. zamek, bez 
wypadku, stan b. dobry - 5.699 zł + opłaty. Wrocław, td. 
0609/31-96-55
VW PASSAT KOMBI, 1993 r., 150 tys. km, 1800 ccm, benzy­
na, czerwony, wspomaganie kier., centr. zamek, wdurowa ta­
picerka, RO, rdingi dachowe, opony zimowe, I właśdcid, w 
kraju od 2 dni, stan idedny - 7.300 zł + opłaty. Wdbrzych, td. 
0504/53-98-45
VW PASSAT, 1993 r., 1800 ccm, benzyna, granatowy, centr. 
zamek, wspomaganie kier., el. otw. szyberdach. alum. felgi, el. 
reg. lusterka, stan b. dobry - 9.500 zł. Świdnica, tel. 
0509/59-96-52
VW PASSAT KOMBI, 1993 r., 182 tys. km, 2000 ccm, benzy­
na, biały, ABS, klimatyzacja, 2 poduszki pow., rdeta bagażni­
ka, rdingi dachowe, welurowa tapicerka, bez wypadku • 10.500 
zł ♦ opłaty. Kędzierzyn Koźle, td. 077/483-84-32,0506/57-29-74 
VW PASSAT KOMBI, 1993 r„ 180 tys. km, 1800 ccm, benzy­
na, inst. gaz., czerwony, cenlr. zamek, wspomaganie kier., szy­
berdach, rdingi dachowe, RO, w kraju od roku, stan idealny -
10.600 zł. Jawor, td. 076/821-02-11 
VW PASSAT KOMBI, 1993 r„ 170 tys. km, 1900 ccm, diesd, 
niebieski, el. otw. szyberdach, rdeta bagażnika, centr. zamek, 
rdingi dachowe, welurowa tapicerka, w kraju od miedąca, za­
rejestrowany • 11.000 zł. Bielawa, powiat dzierżoniowski, td. 
074/645-46-50,0887/14-00-65
VW PASSAT, 1993 r., 184 tys. km, 1900 ccm, diesd, szary 
metafik, ABS, wspomaganie kier., centr. zamek, el. ster. szy­
by, lusterka i reflektory oraz szyberdach, zadbany • 11.200 zł. 
Skrzynki, td. 062/730-52-68,0605/41-33-70,0603/84-2345 
VW PASSAT KOMBI, 1993 r., 165 tys. km, 1100 ccm, 16V, 
wtrysk, ciemnofidetowy metalik, wspomaganie kier., centr. 
zamek, d. ster. szyberdach i lusterka dum. fdgi 15*, hak, re­
lingi dachowe, ciemne lampy tylne, w kraju od pół roku, karta 
pojazdu, zadbany, stan b. dobry • 11.400 zł. Mydowice, td. 
0604/79-70-86
VW PASSAT SEDAN, 1993 r., 200 tys. km, 1900 ccm, diesd, 
zidony metdik, zarejestrowany, w ciągłej eksploatacji, centr. 
zamek, el. otw. szyby i szyberdach, dum. fdgi 15*, kpi. kół 
zimowych, RO Sony z CD, zadbany, d. reg. lusterka • 11.500 
zł. Jaworzyna śl^ka, td. 074/858-76-95 
VW PASSAT SEDAN, 1993 r., 160 tys. km, 1800 ccm, benzy­
na, biały, hak, nowa inst. gazowa, w kraju 5 miesięcy, po wy­
mianie rozrządu i sprzęgła, wszystkie d. dodatki, zadbany •
11.500 zi. Wrocław, td. 0501/43-53-58 
VW PASSAT KOMBI, 1993 r., 159 tys. km, 1800 ccm, benzy­
na, bordowy metalic, wspomaganie kier., centr. zamek, relingi 
dachowe, ciemne lampy, el. reg. reflektory, zadbaiy, stan b. 
dobry, sprowadzony, opłacony, przygotowany fio rejestracji •
11.900 zł. Ostrzeszów, tei. 062/730-16-00,0605/21-08-16 
VW PASSAT KOMBI, 1993 r., 267 tys. km, 1900 ccm, turbo D, 
w kraju od 10 lat, sprowadzony w całośd -12.500 zł lub zamie­
nię na VW, Seata, Mercedesa (tylko diesel). Gorzupia, powiat 
krotoszyński, td. 0607/72-13-07,0691/57-71-29 
VW PASSAT KOMBI, 1993 r„ 245 tys. km, 1900 ccm, turbo O, 
kremowy, w krąu od 3 lat, cenlr. zamek, wspomaganie kier., 
szyberdach, hak, alum. felgi, RO, stan dobry • 13.500 zł łub 
zamienię na ciągnik rdniczy. Wykroty, gm. Nowogrodziec, td. 
0603/87-94-11
VW PASSAT B4 KOMBI, 1993/94 r., 108 tys. km, 2000 ccm, 
benzyna, czerwony, el. otw. szyby i szyberdach, centr. zamek, 
komputer, el. reg. lusterka, ABS, 2 poduszki pow., oryg. prze­
bieg, sprowadzony ze Szwajcarii, opłacony, do zarejestrowa­
nia, książka serwisowa • 12.800 zł. Milicz, td. 071/384-01-25, 
0503/1547-38
VW PASSAT KOMBI, 1993/94 r, 208 tys. km, 1900 ccm, turbo 
D, czamy metalik, d. otw. szyberdach, centr. zamek, wspoma­
ganie kier., rdeta bagażnika, welurowa tapicerka, po wymia­
nie oleju i paska, bez wypadku • 14.500 zł. Wilkanów, tel. 
074/813-61-64,0691/16-81-78

O  VW PASSAT B4 KOMBI, 1994 r.f 1900 ccm, TDI, 
klimatyzacja, ABS, 2 poduszki pow., centr. zamek, 
el. otw. szyby, el. reg. lusterka, opony zimowe, 
wspomaganie kier., roleta bagażnika, relingi da­
chowe, stan idealny, w kraju od tygodnia -17.900 
z ł + opłaty. Sobótka, te l. 0602/71-93-71, 
071/316-2541 W80004025

VW PASSAT KOMBI, 1994 r., 230 tys. km, 1900 ccm, turbo D, 
granatowy metafik, 2 poduszki pow., ABS, kpi. opon zimowych, 
wszystkie el. dodatki • 16.000 zl. Przyłęk, td. 074/817-00*62, 
0509/11-07-40
VW PASSAT B4 KOMBI, 1994 r., 199 tys. km, 1900 ccm, TDI, 
czamy metdic, klimatyzacja, 2 poduszki pow., d. otw. szyber­
dach, RO Kenwood z panelem, dum. fdgi, roleta bagażnika, 
centr. zamek, darm + pilot, I wlaśddel w kraju, bez wypadku, 
w krąu od 3 lat, garażowany, przegląd do 05.2005 r., stan b. 
dobry • 17.000 zł. Dzierżoniów, td. 0504/16-19-65 
VW PASSAT KOMBI, 1994 r., 1900 ccm, TDI, bidy, (czip 90-110 
KM) wspomaganie, ABS, klimatyzaqa, czarne skórzane fote­
le, 2 poduszki pow., el. otw. szyby, el. reg. lusterka, szyber­
dach i reflektory, relingi, halogeny, roleta bagażnika, reg. kie­
rownica, 6 głośników, stan b. dobry, zarejestrowały • 17.500 
zł. Zgorzelec, tel. 0605/58-15-60 
VW PASSAT KOMBI, 1994 r., 1900 ccm, TDI, biały, centr. za­
mek, szyberdach, sprowadzony z Niemiec, stan b. dobry • 2.900 
EUR ♦ opłaty. Iłowa, powiat żagański, td. 0608/39-71-14 
VW PASSAT GT KOMBI, 1994 r., 2000 ccm, benzyna, inst. 
gaz., ciemnozidony metalik, ABS, komputer, 2 poduszki pow., 
d. otw. szyby, reguł, kierownica, dum. fdgi +■ komplet kół zi­
mowych, 4 hamulce tarczowe, RO Blaupunkt + 6 głośników, 
d. reg. lusterka, hak demontowany, roleta bagażnika, relingi 
dachowe, ciemne szyby, zarejestrowany stan b. dobry, od 3 lat 
w kraju • 14.500 zł. Sobótka, powiat wrocławski, tel. 
071/316-24-68
VW PASSAT B4 KOMBI,. 1994 r., 115 tys. km, 1984 ccm, centr. 
zamek, ABS, 2 poduszki pow., d. ster. szyby, lusterka i reflek­
tory, klimatyzacja, relingi dachowe, rdeta bagażnika, hdoge­
ny, hak, RO, wspomaganie kier., reguł, kierownica, podłokiet­
nik • 11.500 zł + opłaty. Żary, td 0889/95-52-26 
VW PASSAT KOMBI, 1994 r., 1900 ccm, TDI, biały, centr. za­
mek, szyberdach, ABS, sprowadzony z Niemiec, stan b. dobry 
• 11.600 zł + opłaty. Żagań, td. 0880/88-25-81 
VW PASSAT VARIANT, 1994 r., 200 tys. km, 2000 ccm, nie­
bieski, immobiliza, wspomaganie kier., 2 poduszki pow., centr.

zamek, el. reg. lusterka, bez wypadku, stan idealny.* 12.400 
zł. Ostrów Wlkp. Tel. 062/733-28-04,0888/71-78-93 , .
VW PASSAT KOMBj, 1994 r„.180. tys. km, 1900 ćcm, turbo D, 
jasnozielony metdic, bezwypadku, skórzana tapicerka, ABS, 
szyberdach, wszystkie d. dodatki, zadbany, bez korozji, 2 po­
duszki pow., sprowadzony w całośd • 13.500 zł. Sulechów, 
powiat zielonogórski, tel. 0505/52-22-22 
VW tys km. 1900 ccm, TDI,.
bidy, 2 poduszki pow., wspomaganie kia., ABS,'bez wypadku, 
książka serwisowa, sprowadzony z Niemiec, stan b. dobry •
13.700 zł. Złotoryja, tel. 076/878-22-66 
VW PASSAT, 1994 r., 163 tys. km, 1800 ccm, kat., niebieski 
metalik, 2 poduszki pow., AbS, centr. zamek, el. otw. szyby, 
wspomaganie kia., I właśdcid w kraju, kpi. dokumentacja, oryg. 
RO, stan b. dobry -14.000 zł. Gostyń, td. 0605/09-51-29 
VW PASSAT KOMBI, 1994 r., 1800 ccm, czamy, wspomaga­
nie kia., rdingi dachowe, immobiliza, centr. zamek ♦ pilot, 
hak, ABS, inst. gazowa • 14.500 zł. Złotoryja, tel. 076/877-53-95, 
0661/60-69-44
VW PASSAT KOMBI, 1994 r., 150 tys. km, 1900 ccm, TDI, 
czerwony, bez wypadku, klimatyzacja, ABS, centr. zamek, 
wspomaganie kier., podgrz. siedzenia, RO, 2 poduszki pow., 
rdingi dachowe, roleta bagażnika, d. reg. lusterka I reflektory, 
wdurowa tapicerka, stan b. dobry - 14.600 zł. Kłodzko, tel. 
0604/26-19-87
VW PASSAT B4 SEDAN, 1994 r., 150 tys. km, 2800 ccm, VR6, 
benzyna, granatowy metdik, książka serwisowa, 2 poduszki 
pow., ABS, klimatyzacja, skórzana tapicerka, pdne wyposa­
żenie el., zarejestrowany - 15.900 zł. Świdnica, tel. 
074/640-22-11,0501/31-57-23
VW PASSAT KOMBI, 1994 r., 1900 ccm, TDI, niebieski, ABS, 
2 poduszki pow., wspomaganie kia., centr. zamek • 16.000 zł 
♦ opłaty. Krapkowice, td. 0604/24-86-34 
VW PASSAT KOMBI, 1994 r., 180 tys. km, 1900 ccm, turbo D, 
biały, bez wypadku, sprowadzony z Niemiec • 16.000 zl. środa 
Śląska, tel. 0601/21-18-85
VW PASSAT KOMBI, 1994 r., 1900 ccm, turbo D, bordowy •
16.500 zł. Mojesz, tel. 075/789-29-04,0509/3140-16
VW PASSAT KOMBI, 1994 r.* 200 tys. km,1900,ccm,„turbp .D, 
czerwony, centr. zamek, 2 poduszki pow., el. otw. szyberdach, 
hak, RO, relingi dachowe, darm, blokada skrzyni biegów, 2 
kpi. opon, bez wypadku, garażowany, stan b. dobry -17.400 
zł. Szczytna, tel. 074/868-34-70,0604/97-29-16 
VW PASSAT KOMBI, 1994 r., 1900 ccm, TDI, pertowoczamy, 
klimatyzacja, ABS, 2 poduszki pow., komputer, tempomat, 2 x 
darm + pilot, immobiliza, serwisowany, garażowany, dum. fdgi 
+ kpi. kół letnićh, felgi stdowe + kpi. kół zimowych, d. otw. 
szyby, d. reg. lusterka, podgrz. dedzenia, centr. zamek, RO •
22.000 zl. Ścinawa, powiat lubiński, td. 0608/52-78-51
VW PASSAT SEDAN, 1994/95 r., 170 tys. km, 1900 ccm, TDI, 
srebrny metdik, centr. zamek, wspomaganie, pdne wyposa­
żenie d., stan idedny, w kraju od kilku dni, zaejestrowany, 
bez wypadku • 14.900 zł, możliwe raty. Paczków, tel. 
077/431-62-38,0604/12-31-13
VW PASSAT B4 SEDAN, 1994/95 r„ 2000 ccm, pdny wtrysk, 
granatowy, d. otw. szyby, w krąu od 2 tygodni, stan idealny •
15.000 zł. Legnica, td. 076/862-13-76,0691/04-6949
VW PASSAT KOMBI, 1994/97 r, 142 tys. km, 1800 ccm, ben­
zyna, panatowy, centr. zamek, alarm, relingi dachowe, rdeta 
bagażnika, stan dobry • 2.500 zł. Legnica, td. 0696/18-35-54 
VW PASSAT KOMBI, 1995 r„ 230 tys. km, 1900 ccm, TDI, 
bidy, zaejestrowany, ABS, klimatyzacja, d. otw. szyby i szy­
berdach, centr. zamek + pilot, wspomaganie kier., immobiliza, 
darm, blokada skrzyni biegów, roleta bagażnika, relingi da­
chowe, podłokietnik, dzielona tylna kanapa, zidone szyby, 
demne tylne lampy • 14.200 zł. Legnica, tel. 0606/35-49-89 
VW PASSAT KOMBI, 1995 r., 1800 ccm, benzyna, bidy, wspo­
maganie kia., 2 poduszki pow., ABS, zestaw głośnomówiący, 
d. otw. szyby, hdogeny, rdingi dachowe, RO • 13.200 zł. Jele­
nia Góra, td. 0888/01-82-90
VW PASSAT KOMBI. 1995 r., 166 tys. km, 2000 ccm, benzy­
na, biały, automatic, stan idealny, 2 poduszki pow., ABŚ, wspo­
maganie kia. • 13.500 zl. Lipinki Łużyckie, td. 068/375-23-16, 
0661/19-56-05
VW PASSAT SEDAN, 1995 r., 82 tys. km, 2000 ccm, benzyna, 
wiśniowy metafik, ABS, d. otw. szyby, centr. zamek, atrakcyj­
ny wygląd • 13.500 zł. Rawicz, tel. 065/545-24-60, 
0880/80-08-61
VW PASSAT GL KOMBI, 1995 r„ 151 tys. km. 1900 ccm, TDI, 
czerwony, ABS, poduszki pow., centr. zamek, bez wypadku, 
rdingi dachowe, rdeta bagażnika, nowe opony, wspomaganie 
kier., stan b. dobry -14.100 zł. Sobótka, td. 0501/66-35-46, 
0661/10-83-49
VW PASSAT KOMBI, 1995 r., 150 tys. km, 1800 ccm, czamy, 
ABS, wspomaganie, centr. zamek, d. otw. szyby, d. reg. lu­
sterka, klimatyzacja, poduszka pow. • 14.500 zł. Niedaszów, 
powiat jaworski, td. 0600/26-35-06 
VW PASSAT KOMBI, 1995 r., 160 tys. km, 1900 ccm, TDI, 
szary metdik, relingi dachowe, hdogeny, d. otw. szyberdach i 
reg. kiaownica, hak, ABS, poduszki pow., I właścideł, kpi. 
dokumentacja, centr. zamek, immobilizer -16.000 zł. Olesno, 
td. 0600/83-19-75
VW PASSAT CL, 1995 rv 160 tys. km, 1800 ccm, granatowy 
metalik, stan b. dobry, nowa inst. gazowa, ABS, 2 poduszki 
pow., hak, szybadach, dum. fdgi, rdingi dachowe, nowy roz­
rząd, ubezpieczony - 16.900 z ł Nysa, td. 077/448-00-73, 
0604/46-0541
VW PASSAT KOMBI, 1995 r„ 130 tys. km, 2000 ccm, benzy­
na, niebieski metalik, klimatronic, 2 poduszki pow., ABŚ, wspo­
maganie kier., centr. zamek, stan idealny - 16.900 zł lub za­
mienię, możliwe raty. Paczków, powiat nyski, tel. 
077/431-78-00,0600/06-30-37
VW PASSAT KOMBI, 1995 r., 163 tys. km, 1800 ccm, benzy­
na, czerwony, bez wypadku, relingi dachowe, rdeta bagażni­
ka, hak, szyberdach, centr. zamek, alarm + pilot, ABS, wspo­
maganie kier., el. otw. szyby, zadbany, inst. gazowa • 17.600 
zł, możliwe raty lub zamienię. Strzegom, powiat świdnicki, tel. 
074/844-1841,0601/61-70-17
VW PASSAT KOMBI, 1995 r., 190 tys. km, 1900 ccm, TDI, 
srebrny metdik, sprowadzony z Niemiec, klimatyzacja, ABS, 2 
poduszki pow., wspomaganie kier., centr. zamek + pilot, pod- 
grz. fotele, alum. fdgi, wdurowa tapicerka, relingi • 19.300 zł. 
Zary, td. 0604/85-92-08,0500/24-7847 
VW PASSAT B4 KOMBI, 1995/96 r., 1800 ccm, benzyna, bia- 

, 2 poduszki pow., wspomaganie kia., centr. zamek • 2.400 
UR + opłaty. Kłodzko, tel. 074/868-75-94,0605/56-03-53 

VW PASSAT KOMBI, 1995/96 r., 1800 ccm, benzyna, grafito­
wy metdic, wspomaganie kier., centr. zamek + pilot, d. reg. 
lusterka, szyberdach, podgrz. siedzenia, 2 poduszki pow. - 
2.750 EUR. Zgorzelec, tel. 0606/53-74-94 
VW PASSAT KOMBI, 1995/96 r., 1800 ccm, grafitowy metdik, 
opony zimowe i letnie, bez wypadku, d. otw. szyberdach, centr. 
zamek, rdingi dachowe, oryg. RO, serwisowany, czarne wnę­
trze -10.500 zł + opłaty. Lubin, td. 0880/13-05-33 
VW PASSAT, 1995/96 r., 140 tys. km, 1900 ccm, turbo D, pa- 
łowoczamy, el. otw. szyby, szybadach, hak, relingi dachowe, 
2 poduszki pow., Mul-T-Lock, alarm, centr. zamek + pilot -
16.500 zł. Wdibórz, tel. 074/87243-68
VW PASSAT KOMBI, 1995/96 r., 190 tys. km, 1900 ccm, TDI, 
bordowy metalik, ABS, wspomaganie kier., centr. zamek + pi­
lot, alarm, klimatyzacja, skórzana tapicerka, el. otw. szyby, el. 
reg. lusterka, halogeny, RO, 2 poduszki pow., rdingi dachowe, 
stan b. dobry - 19.500 zł. Bolesławiec, td. 075/734-55-17, 
0608/09-02-27
VW PASSAT KOMBI, 1995/96 r., 200 tys.km, 1900 ccm, TDI, 
czerwony, klimatyzacja, ABS, 2 poduszki powietrzne, wspo­
maganie, centr. zamek, alarm, stai b. dobry • 21.500 zi. Wlro- 
daw, td. 0603/39-55-25
VW PASSAT B4 KOMBI, 1995/96 r., 166 tys. km, 1900 ccm, 
TDI, wiśniowy, 5-biegowy, ABS, centr. zamek, wspomaganie 
kia., reguł, kierownica, 2 poduszki pow., klimatyzacja, RO, 4 
zagłówki, rdingi dachowe, d. otw. szybadach, el. reg. reflek­
tory, podłokietnik, halogeny, bez wypadku, w kraju od mies., I 
właściciel, po opłatach • 21.900 zł. Bolesławiec, tel. 
0600/82-50-79
VW PASSAT KOMBI, 1996 r., 1900 ccm, TDI, kiimatyzaqa, 
pełne wyposażenie d., zaejestrowany, ekonomiczny, bezwy­
padku, kdążka serwisowa, II właśdciel, stan idealny • 18.500 
zł. Bidawa, powiat dzierżoniowski, td. 0503/03-05-23 
VW PASSAT KOMBI, 1996 r., 88 tys. km, 2000 ccm, inst ga­
zowa, srebrny metdik, klimatyzacja, d. ster. szyby, centr. za­

mek, darm, 2 poduszki pow., relingi dachowe, roleta bagażni­
ka, butla gazowa w miejscu koła zapasowego, RO, stan b. dobry 
• 21.300 zl. Jawęr, tel. 0508/18-14-81 (zdjęcia do tej oferty 
możną,.^jphąbzyć wlhfernecie pod numerem • AG157 
http://wkz.autogielda.com.pl)
VW PASSAT, 1996 r., 1900 ccm, TDI, czerwony, klimatyza­
cja - 3.500 EUR. Szczawno Zdrój, tel. 0696/06-56-80, pow. 
wałbrzyski. Vl
VW PASSAT KOMBI, 1996 r„ 19,00 ccm, TDI, niebieski met* 
lik, klimatronic, alum. fdgi, wszystkie d. dodatki • 3.400 EUR. 
Szczawno Zdrój, powiat wdbrzyski, td. 0696/06-56-80 
VW PASSAT KOMBI, 1996 r., 190 tys km, 1800 ccm, zidony 
metdic, bogate wyposażenie, bez wypadku, klimatyzacja, ser­
wisowany, do sprowadzania z Niemiec • 12.000 zł. Sulechów, 
powiat zielonogórski, td. 0601/44-17-71 
VW PASSAT KOMBI, 1996 r., 140 tys. km, 1900 ccm, turbo D, 
czamy metalik, klimatyzacja, hak, poduszka pow., centr. za­
mek, ABS, wspomaganie kia., bez wypadku, w kraju od tygo­
dnia, relingi dachowe, stan idealny - 17.900 zł + opłaty 1.500 
Zł. Rawicz, td. 065/545-55-92 po godz. 20,0604/53-7648 
VW PASSAT KOMBI, 1996 r„ 1900 ccm, TD1110 KM, niebie­
ski, klimatyzacja, wszystkie d. dodatki, ABS, wspomaganie 
kia., centr. zamek, 2 poduszki pow., hdoaeny, rdingi dacho­
we, kpi. kół zimowych, RO z CD • 18.000 zł. Kępno, td. 
0889/4246-67,0609/60-94-55
VW PASSAT KOMBI, 1996 r., 190 tys. km, 1900 ccm, TDI, 
granatowy metdik, ABS, klimatrodc, 2 poduszki pow., d. reg. 
lusterka, d. otw. szyby, wspomaganie kia., alarm, centr. za­
mek, dużo dodatków, relingi dachowe, rdeta bagażnika, pod- 
lokietnik, RO z RDS-em, opony zimowe, regd. fotele, stan b. 
dobry • 21.000 zł. Td. 0603/21-04-21 
VW PASSAT PACIFIC, 1996 r., 170 tys. km, 1900 ccm, TDI, 
110 KM, bordowy metalik, ABŚ, centr. zamek, klimatyzacja, 
poduszki pow., wyposażede el., w krąu od 2 mies., zaeje­
strowany • 21.500 zł. Lubań, tel. 0693/07-62-18 
VW PASSAT KOMBI, 1996 r., 163 tys. km, 1900 ccm, TDI, 

ertowozielony, klimatyzacja, 2 noduszki pow., wspomaganie 
ia., d. otw. szyby, centr. zamek, alarm + pilot, RO, rdingi 

dachowe, rdeta bagażnika, zaejestrowany, stan idealny •
21.500 zł. Rawicz, tel. 0602/79-37-85
VW PASSAT KOMBI, 1996 r., 244 tys. km, diesel, zielony me­
talik, zadbany, wdurowa tapicerka, II właścidd, klimatyzacja, 
el. otw. szyby x4, kpi. dokumentacja, książka serwisowa, w 
kraju od 2002 r. • 21.700 zl. Zgorzelec, td. 075/775-31-55, 
0606/14-1743
VW PASSAT KOMBI, 1996 r., 149 tys. km, 2000 ccm, benzy­
na, czamy metdic, 2 poduszki pow., hak, centr. zamek, ABŚ, 
szyberdach, alum. fdgi - 21.900 zł. Brzeg, td. 077/416-03-52, 
0692/62-1745
VW PASSAT KOMBI, 1996 r., 142 tys. km, 1900 ccm, TDI, 110 
KM, bidy, klimatyzacja, ABS, centr. zamek, d. sta. szyby, 2 
poduszki pow., wspomaganie kia., hdogeny, rdingi dachowe, 
roleta, dum. felgi, karta pojazdu, opłacony, stan b. dobry -
21.900 zł. Wojdeszów, td. 075/751-22-05,0605/62-70-21 
VW PASSAT KOMBI, 1996 r., 1900 ccm, turbo D, bogate wy­
posażenie • 26.000 zł. Kdisz, tel. 0502/28-07-06 
a  VW PASSAT SEDAN, 1997 r„ 1900 ccm, TDI, granato­

wy metalik, klimatronic, ABS, 4 poduszki pow., el. reg. 
lusterka, el. otw. szyby (4), RO z CD, centr. zamek, skó­
rzana kierownica, wspomaganie, kpi. dokumentacja, bez 
wypadku, stan idealny - 29.700 zł. Świebodzice, tel. 
074/854-01-38,0605/62-59-28 K79096955

VW PASSAT B5 SEDAN, 1997 r., 104 tys. km, 1600 ccm, 101 
KM, ciemnozidony, ABS, 2 poduszki pow., el. otw. szyby i reg. 
lusterka, centr. zamek, alarm, wspomaganie kia., immobiliza, 
RO, kupiony w sdonie w Polsce, garażowany, zadbany - 31.000 
zł lub zamienię na busa. Wrodaw, tel. 0607/4747-87 
VW PASSAT B5,1997 r., 130 tys. km, 1600 ccm, benzyna, 
niebieski metafik, centr. zamek, wspomaganie kier., ABS, el. 
otw. szyby, klimatronic, 2 poduszki pow. • 21.000 zł + opłaty. 
Dłoń, powiat rawicki, teł: 065/547-78-90,0696/26-91*12 
VW PASSAT KOMBI B5, 1997 r., 1900 ccm, TDI, 110 KM. 
malinowy metdik, bez wypadku, 4 poduszki pow., klimatyza­
cja, d . otw. szyby, RO, ABS, zadbany, atrakcyjny wygląd •
29.000 zł. Jaworzyna śl., powiat świdnicki, td. 074/858-71-32, 
0601/57-68-01
VW PASSAT, 1997 r., 1600 ccm, benzyna, bordowy metalic, 
el. sta. szyby i lusterka, szyberdach, ABS, wspomaganie kia., 
welurowa tapicerka, 4 poduszki pow., RO z CD, dum. fdgi, 
nowe opony, kdążka serwisowa, garażowany, właśdciel nie­
palący, stan idedny - 29.000 zł! Oleśnica, td. 0504/18-51-76 
VW PASSAT, 1997 r., 145 tys. km, 1600 ccm, bordowy meta­
lic, alum. felgi, pdne wyposażenie dektryczne, skórzane do­
datki, kda zimowe, Climatronic, niepowtarzdny wygląd, ku­
piony w sdonie, bez wypadku, stan idealny • 31.000 zł. Wro­
cław, td. 071/364-41-57,0603/78-92-50 
VW PASSAT, 1997 r., 120 tys. km, srebrny metdik, d. otw. 
szyby, szyberdach i reg. lusterka, ABS, alum. fdgi, RO z CD, 
serwisowany, kpi. dokumentacja - 31.500 zł. Czamy Bór, po­
wiat wdbrzyski, tel. 0603/07-93-10 
VW PASSAT B5 SEDAN, 1997 r., 175 tys. km, 1600 ccm, ben­
zyna, morski metalic, 4 poduszki pow., klimatronic, ABS, tem­
pomat, centr. zamek, d. otw. szyby, d. reg. lusterka, podgrze­
wane siedzenia, garażowany, właśdcid niepalący, stan b. do­
bry - 31.900 zł. Bralin, tel. 062/781-25-92,0604/73-27-52 
VW PASSAT B5,1997 r., 80 tys. km, 1600 ccm, benzyna, zie­
lony metalic, kupiony w salonie, oryg. lakiai przebieg, bogate 
wyposażenie, nowe opony letnie i zimowe, mało eksploatowa­
ny, faktura zakupu, stan idealny • 32.600 zł lub zamiedę. Lwó­
wek śląski, tel. 0508/39-58-90
VW PASSAT B5 KOMBI, 1997 r„ 168 tys. km, 1900 ccm, TDI, 
110 KM, czerwony, I właścidd, klimatronic, podgrz. siedzenia, 
d. otw. szyby i reg. lusterka, tempomat, 5 paluszek pow., daim, 
Mul-T-Lock, wspomaganie kia., książka serwisowa, ABS, ser­
wisowany, RO Gamma • 33.300 zl lub zamienię na mniejszy. 
Oława, td. 071/31344-29,0509/73-5140 
VW PASSAT B5 KOMBI, 1997/98 r., 1900 ccm, TDI, granato­
wy, bez wypadku, el. sta. szyby i lusterka, szyberdach, klima­
tyzacja, ABS, 4 poduszki pow., wspomaganie kier., welurowa 
tapicerka jasna, darm, relingi dachowe, roleta bagażnika, w 
kraju od roku, zarejestrowany • 26.900 zł lub zamienię. Otmu­
chów, tel. 0604/08-40-56,077/439-05-35 
VW PASSAT KOMBI, 1997/98 r., 102 lys. km, 1800 ccm, wtrysk, 
20V, niebieski metdik, 4 poduszki pow., klimatrodc, el. sta. 4 
szyby i lusterka, ABS, podłokietniki, rdety, welurowa tapicer­
ka, RO + 8 głośników, alum. felgi, grill Kameii, nowe opony, 
serwisowany, kpi. kluczy i dokumentacji, książka serwisowa •
28.500 zł. Nysa, Id. 0606/26-30-70
VW PASSAT SEDAN. 1997/98 r.. 160 tys. km. 1900 ccm, TDI, 
zidony metdik, pdne wyposażenie oprócz skórzaną tapicerki 
i klimatyzacji, w kraju od kilku dd, bez wypadku, stan idedny, 
zarejestrowany - 30.900 zł, możliwe raty. Paczków, tel. 
077/431-62-38,0604/12-31*13
VW PASSAT B5, 1997/98 r., 1600 ccm, granatowy metdik, 
wspomaganie, centr. zamek, ABS, d. otw. szyby, szybadach, 
RO,4 poduszki pow., kpi. dokumentacja, bez wypadku - 31.900 
zł lub zamienię. Legnickie Pole, tel. 076/858-23-06, 
0607/04-39-05
a  VW PASSAT SEDAN, 1998 r„ 189tys. km, 1600 ccm, 

czarny metalik, książka serwisowa, RO, bez wypad­
ku, poduszka pow., klimatronic - 19.900 zł + opłaty.

'  Świebodzice, tel. 074/854-01-38, 0605/62-59-28 
K79096385

a  VW PASSAT TRENDLINE KOMBI, 1998 r„ 1900 ccm, 
TDI, czerwony metalik, klimatronic, ABS, el. otw. szy­
by (4), centr. zamek, komputa, automatic, RO z CD, 
podgrz. fotele, 4 poduszki pow., drewniane wykończe­
nia, relingi dachowe, stan idealny - 32.500 zł. Świebo­
dzice, td. 074/854-01 -38.0605/62-59-28 K79096945 

C3 vw  PASSAT KOMBI, 1998 r., 1900 ccm, TDI, czarny 
metalik, stan idealny, kupiony w salonie, pełna do­
kumentacja, jasna tapicerka, klimatronic, wspoma­
ganie, centr. zamek, relingi, roleta, RO, el. otw. szy­
by, el. reg. lusterka, ABS, 4 poduszki pow., łmmobl- 
lizer, 2 kpi. opon, możliwe atrakcyjne formy kredytu 
- 33.000 zł. Wrocław, tel. 0603/99-99-92, 
0607/61-21-58 K79096295

VW PASSAT KOMBI, 1998 r., 240 tys. km, 1900 ccm, TDI, 110 
KM, pertoWobialy, 4 poduszki pow., el. sta. szyby, lusterka 1 
fotele, stan b. dobry, na zachodnich tablicach - 25.900 zl, łub 
zamienię na dostawczy, maksi, VW, Fiata Ducato lub podob­
ny, najchętniej eSteMóńy.'- Wałbrzych, tel. 074/84348-44, 
0691/05^50
VW PASSAT B5 KOMBI, 1998 r., 190 tys. km, 19Q0 ccm, TDI, 
granatowy, 4 poduszki pow., klimatrodc, ABS, el. otw. szyby -
24.000 zł *  opłaty. Leszno, td.r0503/08-16-18,0502/61-75-74 
VW PASSAT B5 SEDAN, 1998 r„ 129 tys. km, 1900 ccm, TDI, 
zidony, centr. zamek, el. otw. szyby, klimatyzacja, RO + gło­
śniki, darm, przyciemnione szyby, sprowadzony 05.2004 r., 2 
poduszki pow., ABS, wspomaganie kier. • 34 000 zł. Wrodaw, 
td. 0694/48-8943
VW PASSAT HIGHLINE, 1998 r., 135 tys. km, 1900 ccm, TDI 
110 KM, czamy metalik, klimatronic, 4 poduszki pow., pełne 
wyposażenie dektr., 2 podłokietniki, komputer, podgrz. sledze- 
da, nawigacja sat., oryg. RM z CD, tempomat, ABS, ESP, grill 
B6, sprowadzony, stan b. dobry • 34.500 zł. Jdeda Góra, td. 
075/643-01-39,0880/13-68-15
VW PASSAT KOMBI, 1998 r., 125 tys. km, 1900 ccm, TDi, 
pertowogranatowy, 110 KM, ABS, 4 poduszki powietrzne, Cli­
matronic, el. otw. szyby, d. reg. lusterka, refingi dachowe, cenlr. 
zamek, darm + plot, RO oryginalny, wspomaganie kia., tem­
pomat, garażowany, właściciel depdący, rdeta bagażnika, siat­
ka zabezpieczająca • 35.500 zl. Brzeg, tel. 0602/87-46-69 
VW PASSAT B5, 1998 r„ 130 tys. km, 1800 ccm, 125 KM, 
zidony metafik, ABS, alarm + pilot, nawigacja sat., pdne wy­
posażede dektr., klimatronic, Md-T-Lock, wdurowa tapicer­
ka, 2 poduszki pow., podokietnik, RO z CD, serwisowany, ałun. 
fdgi, kpi. kół zimowych, hak, kupiony w sdonie, gaażowany, 
stan b. dobry • 38.000 zł. Kowalowice, tel. 077/419-21-50, 
0694/80-87-59
VW PASSAT SEDAN B5,1998 r., 170 tys. Km, 1900 ccm, TDI, 
110 KM, demnozidony metalik, klimatyzacja, 2 poduszki pow., 
dum. felgi, pdne wyposażede el., centr. zamek, ABS, wspo­
maganie kier., RO z CD, karta pojazdu, stan b. dobry, I właści­
ciel w kraju - 38.000 zł. Nysa, td. 077/431-81-87,0691/50-92-51 
VW PASSAT B5 KOMBI, 1998/99 r., 159 tys. km, 1900 ccm, 
TD1110 KM, bordowy metalik, 4 poduszki pow., klimatrodc, 
podgrz. fotde, 4 d. otw. szyby, el. reg. lusterka, ABS, podło­
kietniki, wspomaganie kier., RO, alarm, komputer, hak, relingi 
dachowe, roleta bagażnika, immobiliza, centr. zamek, zagłówki, 
bez wypadku, stan idedny w kraju od tygodda, opłacony, za­
rejestrowany • 33.800 zł. Sobótka, tel. 071/391-05-85, 
0602/79-54-84
VW PASSAT KOMBI, 1998/99 r„ 1900 ccm, TDI, 4 poduszki 
pow., klimatrodc, d. reg. reflektory, d. reg. lusterka, el. otw. 
szyby, podgrz. fotele i lusterka, stan b. dobry, relingi dachowe, 
w kraju od tygodda - 27.000 zł + opłaty (1.800 zł). Jdenia Góra, 
td. 0503/02-80-86
VW PASSAT B5 CALIFORNIA, 1998/99 r., 1800 ccm, turbo 
benzyna, błękitny metdik, 150 KM, wszystkie d. dodatki, bez 
wypadku, TES, ABS, 6 poduszek pow., klimatyzacja, dum. fd­
gi, RO, immobilizer, książka serwisowa, stan idealny • 27.000 
zł lub zamienię. Strzegom, td. 0603/94-9945 
VW PASSAT COMFORTLINE, 1998/99 r., 180 tys. km, 1800 
ccm, turbo benzyna, d. ster. szyby i lusterka, ABS, klimatro­
dc, RO z CD, 4 poduszki pow., 3 zabezpieczenia, książka sa- 
wisowa, kupiony w salonie • 27.000 zł. Wrocław, tel. 
0889/74-28-55
VW PASSAT B5,1998/99 r„ 117 tys. km, 1900 ccm, TDI, srebr­
ny metdik, bez wypadku, 2 dd w krąu, klimatronic, 4 poduszki 
powietrzne, d. reg. lusterka, centr. zamek, alarm, komputer 
pokładowy, I właśddd, 2 podłokietniki, atrakcyjny wygląd, stan 
idedny - 31700 zł + opłaty. Kłodzko, td. 0507/05-19-25 
VW PASSAT KOMBI HIGHLINE, 1998/99 r., 142 tys. km, 2800 
ccm, 30V, 4Motion, czamy metalik, szyberdach, ABS, wspo­
maganie kier., centr. zamek z pilotem, alum. felgi, d. sta. szy­
by i lusterka, alarm, klimatrodc, komputer, skórzana tapicerka 
czarna, podgrzewane fotele, czarne szyby, podłokietniki..-
32.000 zł. Kożuchów, powiat nowosolski, td. 0604/53-37-04, 
068/355-28-05
VW PASSAT COMFORTLINE KOMBI, 1998/99 r., 135 tyS. km, 
1800 ccm, 20V, zielony, inst gazowa, kupiony w salonie, 
wszystkie d. dodatki, kfimatyzacja, centr. zamek, wdurowa 
tapicerka, ABS, 4 poduszki pow., d. otw. szyby i lusterka, ha­
logeny, relingi dachowe, RO ♦ CD, roleta bagażdka, wspoma­
ganie kia., darm, Mul-T-Lock - 32.800 zł. Zgorzelec, tel. 
0601/39-67-20
VW PASSAT, 1998/99 r, 102 tys. km, 1600 ccm, pertowosrebr- 
ny, 2 poduszki pow., el. sta. szyby, lusterka i reflektory, centr. 
zamek, ABS, immobilizer, drewdane wykończenia, RO + gło­
śniki, dzielona tylna kanapa, wspomagade kier., zadbany, ku­
piony w salonie w kraju • 33.400 zi. Oława, tel. 0604/4746-86 
VW PASSAT KOMBI, 1998/99 r, 1900 ccm, TD1110 KM, 4 
poduszki pow., klimatrodc, ABS, centr. zamek, d. reg. reflek­
tory i lusterka, el. otw. szyby, podgrz siedzenia i lusterka, do 
zarejestrowania • 266.500 zł *  opłaty 1.800 zł. Jdeda Góra, 
td. 0503/02-80-86
VW PASSAT KOMBI, 1999 r„ 164 tys. km, 1900 ccm, TDI, 
granatowy, 110 KM, klimatyzacja, 4 poduszki pow., I właści­
dd, książka serwisowa, podgrz. siedzenia, pdne wyposaże­
nie eł., alum. felgi, RO, modd 2000 r. - 33.000 zł + opłaty. 
Wtocław, tel. 071/354-54-04,0606/76-45-14 
VW PASSAT CD KOMBI, 1999 r., 160 tys. km, 1600 ccm, 16V, 
granatowy metalik, wszystkie d. dodatki, rdingi dachowe, ro­
leta bagażnika, kupiony w sdonie, wspomaganie kia., centr. 
zamek • 26.000 zł lub zamienię. Paczków, tel. 077/431-64-44, 
0694/38-23-68
VW PASSAT B5 KOMBI, 1999 r., 1900 ccm, TDI. ciemnozido­
ny metdic, 4 poduszki pow., ABS, wspomaganie kia., centir 
zamek, d. otw. szyby, d. reg. lusterka, regd. kierownica, rde­
ta bagażdka, dzielona tylna kanapa, el. otw. szybadach •
29.500 zł. Szczawno Zdrój, powiat wałbrzyski, tel. 
0696/06-56-80
VW PASSAT KOMBI, 1999 r., 72 tys. km, 1600 ccm, granato­
wy metdik, klimatyzacja, ABŚ, 4 poduszki pow., książka sa- 
wisowa, RO, el. otw. szyby, el. reg. lusterka, alarm, rdingi da­
chowe, centr. zamek • 32.000 zł. Legnica, td. 0604/43-14-74 
VW PASSAT SEDAN, 1999 r., 109 tys. km, 1900 ccm, TDI, 
srebrny metdic, wszystkie d. dodatki, klimatronic, hak, zadba­
ny, właścidd niepalący • 32.700 zł lub zamienię. Legnica, tel. 
0605/48-98-27. ,
VW PASSAT COMFORTLINE, 1999 r., 90 tys. km, 1800 ccm, 
20V, turbo, zielony metdik, kupiony w salonie, bez wypadku, I 
właścidd, 4 poduszki pow., ABS, klimatronic, d. otw. szyby i 
reg. lusterka, centr. zamek, serwisowany, blokada skrzyni bie­
gów, stan idealny • 33.000 zł. Wrocław, tel. 0509/04-61-55 :
VW PASSAT B5 KOMBI, 1999 r„ 124 tys. km, 1600 ccm, ben­
zyna, czamy metdik, klimatyzacja, el. otw. szyby, 4 poduszki 
pow., wspomaganie kier., centr. zamek, książka serwisowa, 
ABS, immobiliza, ABS, zwijana roleta, sprowadzony, zareje­
strowany, stan b. dobry • 34.000 zł. Pd ad ca Zdrój, powiat kłodz­
ki, tel. 0509/79-13-77
VW PASSAT B5 KOMBI COMFORTLINE, 1999 r., 120 tys. km, 
1900 ccm, TDI, 115 km, srebrny, oryg. przebieg, serwisowany, 
silnik w technologii pompowtryskiwaczy, ABS, rdeta bagażni­
ka, relingi dachowe, 4 poduszki pow., AŚR, oryg. RO podświe­
tlane na niebiesko, komputa, 4 el. otw. szyby, klimatronic, I 
właśddel, stan idealny • 36.000 zł *  opłaty. Td. 0506/58-50-27 
VW PASSAT COMFORTLINE, 1999 r., 118 tys. km, 1900 ccm, 
TD1115 KM, srebrny metdik, klimatronic, ABS, ESP, tempo­
mat, pdne wyposażede dektr., alarm + pilot, 2 podłokietniki, 
komputer, podgrz. siedzeda, zestaw głośnomówiący, oryg. RM, 
grill Kama, 4 poduszki pow., wdurowa tapicerka, sprowadzo­
ny, stan b. dobry - 37.400 zł. Jdenia Góra, tel. 075/643-01-39, 
0880/13-68-15
VW PASSAT KOMBI, 1999 r., 135 tys. km, 1900 ccm, TDI, 
czamy metalic, wspomaganie kia., centr. zamek, ABS, darm 
*  piot, kGmatronic, 4 poduszki pow., d. otw. szyby, el. reg. 
lusterka, dum. fdgi, RO z CD, kpi. dokumentacja • 39.000 zf. 
Zgorzdec, td. 0506/86-97-26
VW PASSAT KOMBI, 1999 r., 1900 ccm, TDI, klimatyzacja, 
ABS, 2 poduszki pow., centr. zamek, el. reg. lusterka, wduro­
wa tapicerka, relingi dachowe, stan b. dobry -42.000 zł. Kro- 
snowice, td. 074/868-54-06,0508/21-21-67 
VW PASSAT SEDAN, 1999 r., 95 tys. km, 1800 ccm, turbo 
benzyna, zidony metalic, klimatrodc, 4 poduszki pow., ESP, 
ABS, RM + zmieniarka, pełne wyposażenie elektryczne, ku-
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j^piony w salonie, ksiazka serwisowa, bez wypadku • 42.000 zl. 
Wrodaw, tel. 0609/65-59-97
VW PASSAT SEDAN, 1999 r., 160 tys. km,1900 ccm, TDi 110 
KM, granatowy metalik, ABS, wspomaganie kjer_ centr. za­
mek, alarm, klimatronic, skórzane fotele, hak, 4poduszkipow., 
bez wypadku, zarejestrowany • 42.500 zł. lisków k. Kalisza, 
tel. 0609/46-13-97
VW PASSAT COMFORTUNE KOMBI, 1999/00 r(ł.68 tys. km>r 
1600 ccm, benzyna, srebrny metalic, ABS, ESP, klimatyzacja, 
wszystkie el. dodatki, welurowa tapicerka, centr. zamek, RO, 
podłokietnik, roleta bagażnika, relingi dachowe, hak, 4 poduszki 
pow., wspomaganie kier., garażowany, stan b. dobry • 38.500 
zł. Wijewo, powiat leszczyński, tel. 0695/93-49-42 
a  VW PASSAT KOMBI, 2000 r., 91 tys. km, 1900 ęcm, 

TDI, zielony metalik, bez wypadku, świeżo sprowa­
dzony, klimatronic, 4 poduszki pow., ABS, system 
anty poślizg owy, tempomat, centr. zamek, wspoma­
ganie kier., el. ster. szyby i lusterka, RO, welurowa 
tapicerka, relingi dachowe, roleta bagażnika, zareje­
strowany - 42.500 zł. Kłodzko, tel. 0605/65-31-78 
K79098735 ~

VW PASSAT B5 KOMBI, 2000 r, 97 tys. km, 1800 ccm, 20V, 
granatowy, 4 poduszki pow., ESP, ABS, klimatronic, wszystkie 
el. dodatki, czujnik parkowania, hak, RÓ, książka serwisowa, 
sprowadzony z Niemiec, centr. zamek, wspomaganie kier., re­
lingi dachowe, stan idedny • 32.900 zl + opłaty 2.500 zł. Ja­
wor, tel. 0607/07-12-90, Niemcy, 0049/16-28-57-97-93 
VW PASSAT KOMBI, 2000 r., 180 tys. km. 1900 ccm, TDI, 115 
KM, niebieski metalic, I właściciel, bez wypadku, klimatronic, 
ABS, 4 poduszki pow., stan idealny • 33.900 zł. Świebodzice, 
powiat świdnicki, teł. 0605/55-55-37 
VW PASSAT B5 COMFORTUNE KOMBI, 2000 r., 120 tys. km, 
1800 ccm, wtrysk, 20V, zielony metalik, 2 poduszki pow., ABS, 
ESP, klimatronic, RO, pełne wyposażenie elektryczne, kupio­
ny w salonie w Polsce • 34.900 zł lub zamienię na tańszy. Le­
gnica, tel. 0602/38-55-22
VW PASSAT B5 KOMBI, 2000 r, 150 tys. km, 1900 ccm, TDI, 
zielony, kBmafrónic, 4 poduszki pow., 4 el. otw. Szyby,'eł. reg. 

Ojtjsterka, centr. zamek, alarm + pilot, komputer, tempomat, ABS, 
wspomaganie kier., stan idealny • 37.000 zl. Szprotawa, po­
wiat żagański, teł. 0697/49-59-09,0608/59-42-74 
VW PASSAT COMFORTUNE, 2000 r„ 136 tys. km, 1900 ccm, 
TDI, 115 KM, zielony metalik, pełne wyposażenie el., klimaty­
zacja, 4 poduszki pow., silnik z pompowtryskiwaczami, kupio­
ny w salonie, serwisowany, garażowany, ksenonowe reflekto­
ry -42.000 zł. Teł. 0602/10-18-75 
VW PASSAT B5 KOMBI COMFORT, 2000 r., 125 tys. km, 1900 
ccm, TDI, 115 KM, perłowosrebmy, wszystkie el. dodatid, kli­
matronic, ABS, ASR, 4 poduszki pow., welurowa tapicerka, stan 
techn. b. dobry • 42.800 zł. Legnica, tel. 0501/55-62-85 
VW PASSAT KOMBI, 2000 r., 105 tys. km, 1900 ccm, TD1115 
KM, czamy metalik, w kraju od 2 tygodni, bez wypadku, 10 
poduszek pow., ABS, ASC, klimatronic, komputer, sensor desz­
czu, wszystkie el. dodatki, RO, welurowa tapicerka, udokum. 
przebieg, stan idealny -42.800 zł. Rawicz, tel. 065/546-33-22, 
0503/14-48-80
VW PASSAT B5,2000 r., 106 tys. km, 1900 ccm, TDI, granato­
wy, klimatyzacja, ABS, 4 poduszki pow., w kraju od 6 miesięcy, 
kpi. dokumentacja, karta pojazdu - 43.000 zł. Jelenia Góra, tel. 
075/752-44-07,0604/68-50-39
VW PASSAT KOMBI COMFORTUNE, 2000 r., 142 tys. km, 
2500 ccm, diesel, V6142 KM, czamy metalik, pełne wyposa­
żenie elektr., skórzana tapicerka w jasnym kolorze, nawigacja 
saL - 56.000 zł + opłaty. Opole, tel. 0609/89-19-05 
VW PASSAT VARIANT, 2000 r., 67 tys. km, 2500 ccm, turbo 
D, V6, grafitowy metalic, pełne wyposażenie, ksenonowe re­
flektory, alum. felgi, stan idealny • 65.000 zl. Kalisz, tel. 
0601/53-49-92
VW PASSAT KOMBI, 2001 r„ 116 tys. km, 2500 ccm, TDI V6, 
biały, 4x4,150 KM, 4 poduszki pow., ABS, ESP, klimatronic, 
nawigacja duża, tempomat, komputer, ei. reg. szyby i lusterka, 
alum. felgi, 6-biegowy, podgrzewane fotele, bez wypadku -
62.000 zł. Legnica, tel. 0600/21-68-00,076/721-0546 (zdjęcia 
do lej oferty można zobaczyć w intemecie pod numerem • 
AG0968 http://wkz.autogidda.com.pl)

O  VW PASSAT B6 KOMBI, 2001 r., 1800 ccm, oliw­
kowy metalik, homologacja na ciężarowy, 2 po- 
duszki pow., el. ster. szyby i lusterka, ABS, wspo­
maganie kier., immobiiizer, centr. zamek - 55,000 
zł. Lubin, te l. 076/746-43-52, 0603/40-50-73 
W84004295

O VW PASSAT VARIANT, 2001 r., 106 tys. km, 1900 
ccm, TDI, 130 KM, srebrny metalik, poduszka 
pow., ABS, centr. zamek, el. otw. szyby, wspo­
maganie kier., klimatronic, immobiiizer, alarm + 
pilot, RO, stan b. dobry, kupiony w  salonie w  Pol­
sce, I w łaśc ic ie l - 55.000 z ł. O lesno, te l. 
0506/14-21-10 W84004415

VW PASSAT KOMBI, 2001 r„ 150 tys. km, 1900 ccm, TDI, 130 
KM, zielony, 6-biegowy, relingi dachowe, 4 poduszki j)ow., 
welurowa tapicerka, klimatyzacja, RO, el. otw. szyby, centr. 
zamek, zarejestrowany, bez wypadku, serwisowany, stan ide­
alny -47.000 zł. Wrocław, tel. 0502/45-18-25 
VW PASSAT B6 KOMBI, 2001 r., 110 tys. km, 1900 ccm, TDI 
130 KM, srebrny metalik, klimatronic, ABS, ASR, 4 poduszki 
pow., skrcyna biegów Tiptronic, pełne wyposażenie elektrycz­
ne, alum. felgi 16*, welurowa tapicerka (jasna), drewniane wy­
kończenia, reflektory ksenonowe, bez wypadku, zarejestrowa­
ny, garażowany - 55.500 zł. Ziębice, tel. 074/819-16-83, 
0502/55-73-28
VW PASSAT, 2001 r., 1900 ccm, TDI, granatowy metalic, 2 
kpi. kół (opony letnie i zimowe), alum. felgi, klimatronic, książ­
ka serwisowa, zadbany, zarejestrowany, sta) b. dobry -55.900 
zł. Wabrzych, tel. 0604/51-09-85 
VW PASSAT, 2001 r, 1900 ccm, TD1130 KM, srebrny metalic, 
wszystkie el. dodatki, klimatronic, 4 poduszki pow., alum. fdgi, 
alarm, serwisowany, stan techn. b. dobry • 58.000 zl. Tel. 
0889/17-64-09
VW PASSAT, 2001 r., 1900 ccm, TDI, 130 KM, niebieski meta­
lik, 4 poduszki pow., klimatronic, ABS, ESP, sensor deszczu, 
el. otw. szyby, el. reg. lusterka, centr. zamek, RO, welurowa 
tapicerka, stan idealny * 60.000 zł. Jelenia Góra, tel. 

< fc l/16-72-20

O VW PASSAT VARIANT, 2002 r., 1900 ccm, TD1130 
KM, butelkowy metalik, alirtn. felgi, klimatronic, 
pełne wyposażenie oprócz skórzanej tapicerki, 
homologacja na ciężarowy, I właściciel, kupiony 
w kraju, serwisowany, stan idealny; cena do ne­
gocjacji • 78.000 zł (brutto), możliwe raty, leasing, 
wynaijem. Tet. 0692/06-60-99, 0606/13*77-00 
W81003675

VW PASSAT KOMBI, 2002 r., 150 tys km, 1900 ccm, TDI; 
niebieski metalik, komputer, nawigacja sat., el. otw. szyby, el. 
reg. i podgrz. lusterka, klimatyzacja, RO z CD, I właściciel, 
stanb. dobry - 11.900 EUR. Niemcy, tel. 0049/17-07-10-04-32 
VW PASSAT B6 KOMBI, 2002 r., 1900 ccm, diesel, granato­
wy, klimatyzacja, ESP, wszystkie el. dodatki - 49.000 zł! Żagań, 
tel. 0661/24-05-41
VW PASSAT KOMBI B6, 2002 r., 89 tys. km, 1900 ccm, TDI, 
zielony, welurowa tapiceika, klimaIronie, ABS, 4 poduszki pow., 
sprzęt audio stereo, centr. zamek, wspomaganie, el. otw. szy­
by, el. reg. lusterka, pełne wyposażenie oprócz skórzanej tapi- 
cerki i nawigacji, książka serwisowa, stan idealny, automatic -
59.000 zł. Wrocław, teł. 0889/63-74-99
VW PASSAT, 2002 r., 1900 ccm, TDI, czamy, pełne wypośa- . 
żenie oprócz skórzaną tapicerki • 61.000 zł. Sulechów, lei. 
068/351-30-50,0607/13-99-73
VW PASSAT B6,2002 n, 75 tys. km, 1900 ccm, TDI, 130 KM, 
srebrny metalik, kiimatronc, ABS, ESP, 4poduszki pow., wspo­
maganie, centr. zamek z pilotem, el. otw. szyby, el. reg. luster­
ka, welurowa tapicerka, immobiiizer, alum. fełgi, II właśddel -
61.900 zl. Wrocław, teł. 071/360-13-26, 0508/45-50-17

VW PASSAT KOMBI, 2002 r., 51 tys. km, 130 KM, TDI, fterło- 
woczamy, wszystkie el. dodatki, klimatronic, welurowa tapi­
cerka, 2 podłokietnik], bimetalowe wykończenia, bez wypad­
ku, kupiony w salonie, książka serwisowa; karta pójażdu •
67.500 zł. Wrodaw, tel. 0509/83-53-40,0509/83-53-39 v~''

. VW PASSAT B6,2002/03 r„ 60 tys. km, 1900 ccm, TD1130 
KM, grafitowy metalik, w kraju od 2 miesięcy, zarejestrowany,

■ bez wypadku, 6-biegowy, ksenonowe reflektory, kRmatrohłc, 4 
poduszki pow., RO, alum. felgi 17vk£l. kół zimowych, 
Mul-T-Lock, wszystkie el. dodatki, chromowane wykończenia, 
stan idealny • 62.500 zl. Rawicz, tel. 0504/08-03-85 
VW PASSAT SEDAN, 2002/03 r„ 58 tys. km, 1900 ccm, TDI, 
srebrny metalik, ABS, ESP, klimatronic, komputer, 4 poduszki 
pow., el. otw. szyby, czujnik parkowania, podgrz. fotele, przy­
demniane szyby, 2 kpi. kól (opony letnie i zimowe), el. reg. 
lusterka, RO VW Beta, w kraju od 2 lat, serwisowany w ASO, 
stan b. dobry - 62.900 zł. Oława, tel. 0604/95-04?63 
VW PASSAT KOMBI, 2002/03 r., 1900 ccm, TD1130 KM, złoty 
metalik, bez wypadku, serwisowany, I właściciel, 10 poduszek 
pow., Climatronic, tempomat, komputer pokładowy, podgrze­
wane fotele, ABS, EBD, ASR, ESP, RO z CD, halogeny, welu­
rowa'tapicerka, pełne wyposażenie, 2 komplety kół, stan ide­
alny • 63.006 zł. Świdnica, tel. 0606/2649-99 
VW PASSAT B6 KOMBI, 2002/03 r. , 70 tys. km, 1900 ccm, 
TDI, czamy, skórzana tapicerka, 4 poduszki pow., ABS, ESP, 
ASR, el., szyberdach, klimatronic, RO, ciemne szyby, podgrz. 
siedzenia, wszystkie eL dodatki • 63.000 zl. Ząbkowice Ślą­
skie, teł. 0506/13-68-14
VW PASSAT KOMBI, 2003 r„ 1900 ccm, TDI, 130 KM, perło- 
wofidetowy metalik, RO, ABS; wspomaganie kier., centr. za­
mek z pilotem, alum. felgi, el. ster. szyby, alarm, klimatyzacja, 
poduszka pow., sensor deszczu, pakiet chromowanych elemen­
tów, tempomat, stan b. dobry • 65.900 zł. Bolesławiec, teł. 
0506/12-29-36
VW PASSAT B6,2003 r„ 24 tys. km, 1900 ccm, TDI, 106 KM, 
srebrny metalik, skórzana tapicerka, klimatronic, komputer,
6-biegowy, wszystkie el. dodatki, szyberdach, halogeny, kse­
nonowe reflektory, tempomat, podgrz. siedzenia, czujnik cofa­
nia, chromowane wykończenia, alum. felgi 18*, el. blokada 
skrzyni biegów, kpi. kół zimowych - 70.900 zl. Bielawa, tel. 
074/852-34-59 po godz. 20,0509/12-97-79 
VW POLO, 1980 r., 1300 ccm, benzyna, czerwony, techn. 
sprawny • 1.700 zl. Jabłonów, powiat żagański, tel. 
0502/68-74-66
\/W POLO, 1981 r., 200 tys. km, 900 ccm, jasnozielony meta­
lik, zarejestrowany, w ciągłej eksploatacji, stan dobry, RO, za­
pasowe opony, nowe progi i błotniki • 1.700 zł. Kamieniec Ząb­
kowicki, tel. 0691/91-32-88
VW POLO, 1985 r., przygotowany do rajdów, sportowy ukł. 
wydechowy i zawieszenie, alum. felgi, hamulec ręczny hydrau­
liczny • 2.990 zł. Kamienna Góra, tel. 0608/42-01-82 
Q  VW POLO KOMBI, 1986 r., 1100 ccm, biały, 3-drzwio­

wy, 4-biegowy, inst. gazowa, aktualne OC, stan sil­
nika i blacharki dobry - 1.900 zł. Wrocław, tel. 
060^18-27-75 K79099695

VW POLO KOMBI, 1986 r., 155 tys. km, 1300 ccm, benzyna, 
czerwony, stan silnika b. dobry, w kraju od 1991 r., w ciągłej 
eksploatacji, nowe opony zimowe, stan dobry • 2.500 zl lub 
zamienię na nowszy model VW Pdo, kombi, po 1991 r. Wał­
brzych, tel. 074/840-51-56
VW POLO, 1986 r., 1100 ccm, czerwony, 3-drzwiowy, sprowa­
dzony z Niemiec, stan b. dobry, zaejestrowany - 3.200 zł. Żary, 
tel. 0697/50-33-63
VW POLO KOMBI, 1988 r„ 110 tys. km, 1300 ccm, diesel, 
czerwony, zadbane wnętrze, b. ekonomiczny, stan silnika b. 
dobry, stan blacharki dobry, RO, dodatkowe światło .stop”, przy­
stosowany do ciągnięcia przyczepy, ważny przegląd i OC do
11.2005 r., kpi. dokumentacja *  części - 4.000 zł. Jawor, tel. 
076/729-30-99 po godz. 18,0600/02-08-82 
VW POLO FOX, 1988 r., 150 tys. km, 1000 ccm, czerwony •
2.000 zł. Jemna, powiat ząbkowicki, tel. 074/818-00-12, 
0609/19-53-95
VW POLO KOMBI, 1988 r., 1300 ccm, benzyna, czerwony, RO, 
aktualny przegiął i OC, gaażowany, zadbany - 4.200 zł. Wło­
daw, tel. 0606/31-91-79
VW POLO, 1988/89 r., 185 tys. km, 1300 ccm, diesel, czerwo­
ny, 3-drzwiowy, zadbany, stan b. dobry, nie wymaga wkładu 
finansowego, zużycie paliwa 41/100 km - 5.100 zł lub zamienię 
na inny. Bdesławiec, tel. 0602/80-45-56 
VW POLO COUPE, 1989 r„ 150 tys. km, 1000 ccm, benzyna, 
czerwony, 1,5-roczna instalacja gazowa, zużycie gazu 6l/100km 
(dokumentacja), 4 nowe opony zimowe, bezwypadkowy, oryg. 
szyberdach, deska rozdzielcza nowego typu, zadbane wne- 
trze, silnik i karoseria w stanie dobrym, możliwość wysłania 
zdjęć (e-mail) - 4.200 zł. Paczków, tel. 0600/32-71-67, 
0691/83-34-33
ca VW POLO, 1990 r., 1100 ccm, chabrowy, 3-drzwio­

wy, 4-biegowy, alarm, zadbane wnętrze, sprowadzo- ’ 
- ny w całości, aktualne OC, stan silnika i blacharki b. 
dobry - 2.600 zł. Wrocław, tel. 0605/18-27r75 
K79099365

VW POLO COUPE, 1990 r., 1000 ccm, stan b. dobry - 2.000 
zl. Kępno, tel. 0608/88-64-34
VW POLO COUPE, 1990 r., 145 tys. km, 1300 ccm, wtrysk, 
czerwony, książka serwisowa, alum. felgi, sprowadzony z Nie­
miec, sportowe zawieszenie, stan b. dobry • 2.500 zł. Sule­
chów, powiat zielonogórski, tel. 0601/44-17-71,0609/0540-99 
VW POLO COUPE, 1990 r., 1300 ccra, srebrny metalic, obni­
żony, el. otw. szyby, serwo, sprowadzony z Niemiec - 2.600 zi 
+ opłaty 1.400 zł. Lubin, teł. 0508/38-98-70,0889/98-64-19 
VW POLO KOMBI, 1990 r,, 1Ó00 ccm, benzyna, biały, nowy 
akumulator, hak, gaażowany, przednie opony nowe - 3.500 zł. 
Oława, tel. 071/303-40-10,0609/06-50-94 
VW POLO FOX, 1991 r., 120 lys. km, 1300 ccm, benzyna, 
wtrysk, zielony, RO, kpi. opon zimowych - 3.200 zl. Wrodaw, 
tel. 071/373-87-98,0694/17-82-75 
VW POLO KOMBI, 1991 r., 89 tys. km, 1300 ccm, czerwony, 
alum. felgi, zderzaki i lusterka w kolorze nadwozia, zarejestro* 
wany -4.500 zł. Wschowa, teł. 065/540-74-32,0501/46-66-91

O VW POLO CL, 1991 r., 134 tys. km, 1300 ccm, 
wtrysk, jasnozielony, szyberdach, sprowadzony 
z Niemiec, do lakierowania 4 elementy, faktura •
3.500 zł. Uników, tel. 043/82742-78,0601/32-36-85 
W84004445

VW POLO KOMBI, 1991 r., .1100 ccm, benzyna; bordowy, 
3-drzwiowy, hak, RO, zadbany • 2.300 zl + opłaty. Chojnów, 
powiat legnicki, teł. 0509/69-57-73 
VW POLO COUPE, 1991 r./160 tys. km, 1300 ccm, zielony 
metalik, alarm, nowe opony, stan b. dobry - 3.200 zł *  opłaty. 
Jawor,,tel. 0888/62-56-61,0604/06-85-30 
VW POLO COUPE, 1991 r., 150 tys. km; 1300 ccm, czamy 
metalik, 3-drzwiowy, 5-biegowy, halogeny, szerokie zderzaki, I 
właśddel, serwisowany, stan idealny, RO + głośniki - 3.300 zł. 
Chojnów, powiat legnicki, tel. 0888/62-66-29,0888/62-66-34 
VW POLO KOMBI, 1991 r., 103 tys. km, 1000 ccm, czerwony, 
bez wypadku i korozji, sprowadzony z Niemiec, opłacony, przy­
gotowany do rejestracji, hak, stan b. dobry - 3.500 zł, możfi* 
wość wysyłki zdjęć (e-mail). Chojnów, tel. 076/818-76-51, 
0609/78-37-85
VW POLO COUPE, 1991 r., 120 tys. km, 1000 ccm, benżyńa, 
zielony, w kraju od kHku dni, stan dobry '3.500 zł + opłaty. 
Legnica, tel. 0606/38-82-26
VW POLO, 1991 r., 170 tys. km, 1100 ccm, wtrysk, czerwony,
5-biegowy, szyberdach, alum felgi, szaokie lampy i zderzaki, 
RO, stan kaoserii b. dobry, opłacona tylko akcyza • 3.800 zl. 
Nysa, tel. 077/409-12-85,0888/57-26-14 
VW POLO, 1991 r., 145 tys. km, 1043 ccm, benzyna, bordowy 
metalik, 3-drzwiowy, nowy akumulator, pasek rozrządu, koiV- 
cówki drążków, stan dobry, przesąd do 12.2005 r. • 4.000 zł. 
Jelenia Góra, teł. 075/643-80-39,0661/68-36-45 
VW POLO KOMBI, 1991 r., 1390 ccm, biały, sprowadzony -
4.000 zł ♦ opłaty. MiHcz, tel. 071/384-22-36
VW POLO FOX, 1991 r., 123 tys km, 1400 ccm, diesel, zielo­
ny metalik, stan b. dobry • 4.000 zł + opłaty. Strzelce Opolskie, 
tel. 077/461-28-98,0604/6341-52

VW POLO KOMBI, 1991 r., 1000 ccm, zielony, zadbany • 4.500 
zł. Lutol, powiat żarski, tel. 0605/43-90-85 
VW POLO, 1991 r., 1300 ccm, benzyna, czamy, demne szy- 

. by, sportowy ukł. wydechowy, szyberdach, centr. zamek, alarm 
+ pilot,.stan dobry • 5.500 zł. Lubin, tel. 0695/9640-53 
VW POLÓ KOMBI, 1991 r., 1300 ccm, wtrysk, czamy, obniżo­
ny, spoiler, sportowe zawieszenie, ukł. wydechowy i kierowni­
ca, kubełkowe fotele; moćne nagłośnienie; atrakcyjny wygląd, 
stan idealny • 5.500 zł. Złotoryja, tel. 076/877-53-95, 
0661/60-69-44
VW POLO COUPE, 1991 r., 220 tys. km, 1400 ccm, diesel, 
granatowy, szyberdach, ładna tapicerka, 5-biegowy, stan b. 
dobry • 6.800 zł. Nowa Sól, tel. 0607/51-35-35 
VW POLO, 1991.r., 186 tys. km, 1400 ccm, diesel, niebieski 
metalik, stan idealny, w kraju od 8 miesięcy, zadbane wnętrze, 
sportowe zawieszenie • 6.800 zł. Porajów, teł. 0889/80-54-72, 
075/778-33-76
VW POLO FOX, 1991/92 x., 1100 ccm, grafitowy metalk, w 
kraju od tygodnia, podgrz. siedzenia, szyberdach, el. reg. re­
flektory, dużo dodatków • 3.600 zł. Legnica, tel. 0609/11-95-51 
VW POLO FOX,.1992 r., 1050 ccm, benzyna, pertowoniebie- 
ski, stan bardzo dobry, bezwypadkowy, szerokie zderzaki w 
kolorze nadwozia, atrakcyjny wygląd • 3.200 zł -•'.opłaty. Bole­
sławiec, tel. 075/644-90-15
VW POLO, 1992 r., 900 ccm, benzyna, biały, RO, stan b. do­
bry - 2.100 zł. Kudowa Zdrój, tel: 0693/58-00-87,0603/22-19-84 
VW POLO FOX, 1992 r., 150 tys. km, 1000 ccm, bordowy 
metalik, 3-drzwiowy, kubdkowe fotele, na zachodnich tablicach 
- 3.200 zł. Lubań, tel. 0602/19-38-32 
VW POLO FOX, 1992 r, 1300 ccm, benzyna, biały • 3.800 zł ♦ 
opłaty. Jawor, tel. 076/85745-22 
VW POLO KOMBI, 1992 r., 133 tys. km, 1100 ccm, granatowy, 
sprowadzony w całośd, stan idealny • 4.500 zł. Sienice, po­
wiat dzierźoniowski, td. 0607/06-23-23 
VW POLO COUPE, 1992 r„ 120 tys. km, 1043 ccm, czany, 
blokada skrzyni biegów, szyberdach • 4.700 zł. Trzebnica, tel. 
071/31242-65,0661/18-73-18
VW POLO KOMBI, 1992 r.,183 tys. km, 1400 ccm, diesd, 
stan dobry - 4.900 zł. Leszno, tel. 065/526-87-91,0608/0547-70 
VW POLO COUPE, 1992/93 r., 1400 ccm, benzyna, inst gaz., 
grafitowo-wrzosowy, butla w miejscu koła zapasowego, pełna 
klapa tylna, zderzaki w kolorze nadwozia, sportowe fotele, kie­
rownica, drążek, pasy, białe zegary, stan b. dobry - 6.500 zl. 
Lwówek Śl. Tel. 075/647-84-21,0505/92-84-37 
VW POLO, 1993 r., 130 tys. km, 1400 ccm, diesd, błękitny 
metalik, 3-drzwiowy, 5-biegowy, nowe opony, stan idealny, na 
zachodnich tablicach • 1.100 EUR. Chojnów, powiat legnicki, 
Id. 0605/42-72-57
VW POLO, 1993 r., 205 tys. km, 1400 ccm, diesel, ciemnozie­
lony metalic, 3-drzwiowy • 6.500 zł. Pleszew, tel. 0888/07-76-69 
VW POLO, 1993 r., 125 tys. km, 1100 ccm, benzyna, czamy 
metalik, model przejściowy, 3-drzwiowy, komputer, 5-biegowy, 
stan b. dobry, oryg. lakier, eksploatowany przez starszego pana 
• 7.000 zł. Opde, teł. 077/441-93-72 
VW POLO KOMBI, 1993 r., 1400 ccm, diesd, biały, sprowa­
dzony z Niemiec 07.2004 r., zadbany, zaejestrowany • 7.800 
zł. Świdnica, tel. 0660/43-7649 
VW POLO KOMBI, 1993/94 r , 1400 ccm, diesd, czerwony, 
zadbany, nowy akumulator, opony zimowe, szyberdach, ba­
gażnik dachowy • 1.500 EUR + opłaty, możl. wysiania zdjęć na 
e-mail. Leśna, powiat lubański, tel. 075/724-32-41, 
0501/39-78-37
VW POLO KOMBI, 1994 r, 55 tys. km, 1300 ccm, zielony, 
3-drzwiowy, 5-biegowy, II wiaścidel, stan b. dobry • 3.600 zł + 
opłaty. Chojnów, powiat legnicki, tel. 0888/62-66-29, 
0888/62-66-34
VW POLO, 1994 r., 144 tys. km, 1400 ccm, diesel, biały, gara­
żowany, zadbany, I właśddd w kraju, el. reg. lusterka, stan b. 
dobry • 8.000 zl. Chojnów, powiat legnicki, teł. 0504/02-53-07 
VW POLO, 1994 r., 140 tys. km, benzyna, czamy, sportowa 
kiaownica, obniżony, twarde zawieszenie, sportowy ukł. wy­
dechowy, alum. felgi, opony niskoprofilowe, tapicerka w stanie 
idealnym, atrakcyjny wygląd • 8.000 zł. Żmigród, powiat trzeb­
nicki, td. 0600/8348-27
VW POLO III, 1994/95 r, 138 tys. km, czerwony, wspomaga­
nie kia., książka serwisowa, w kraju od 4 mies. • 9.900 zł. 
Pdkowice, td. 0508/354440
13 VW POLO, 1995 r., 1300 ccm, czerwony, 3-drzwio­

wy, inst. gazowa, RÓ, centr. zamek, garażowany, stan 
idealny - 16.900 zł lub zamienię. Świdnica, tel. 
0607/39-92-93,0601/57-86-65 K79094855

VW POLO, 1995 r., 103 tys. km, 1000 ccm, benzyna, eł. otw. 
szyby, wspomaganie kier., centr. zamek, sportowe zawiesze­
nie, stan idealny • 8.900 zł. Pleszew, td. 0691/17-60-77 
VW POLO, 1995 r., 1000 ccm, wtrysk, bez wypadku, alum. 
fdgi, kpi. kół zimowych, RÓ, stan idealny, kpL dokumentacja, 
3-drzwiowy • 12.600 zł. Prudnik, tel. 0502/24-54-00 
VW POLO DLX, 1995 r., 78 tys. km, 1900 ccm, diesel, cytryno­
wy, nowy model, bez wypadku, wspomaganie kier., centr. za­
mek, poduszka pow., RO + głośniki, opony zimowe, 4 zagłów­
ki, kubdkowe fotele, garażowany, stan idealny • 12.950 zł lub 
zamienię, możliwe raty. Wałbrzych, tel. 074/666-08-61, 
0503/12-09-16
VW POLO, 1995 r., 95 tys. km, 1900 ccm, diesel, żdty, wspo­
maganie kia., poduszka pow., welinowa tapicerka, dum. fd ­
gi, zaejestrowany, stan b. dobry • 13.500 zł. Szprotawa, po­
wiat żagański, tel. 0507/12-66-78, Niemcy, 
0049/152-024940-89
VW POLO, 1995 r., 93 tys. km, 1900 ccm, żółty, 3-drzwiowy, I 
właśdciel,. bez wypadku, zadbany, garażowany - 13.900 zł. 
Nowogrodziec, tel. 075/736-75-87 
VW POLO, 1995 r., 140 tys. km, 1600 ccm, benzyna, morę Io­
wy, kupiony w salonie w kraju, darm + pilot, centr. zamek, ABS, 
d. otw. szyby, oddęcie zapłonu, wspomaganie kia., 2 poduszki 
pow., RO, kpi. kół zimowych, jasna tapicerka • 13.900 zł. Sule­
chów, powiat zidonogórski, tel. 0609/60-76-37 
VW POLO III, 1995 r., 150 tys. km, 1900 ccm, diesel, żółty, 2 
poduszki pow., wspomaganie kier., alarm, centr. zamek, 2 kpi. 
kół (opony letnie i zimowe), RO Panasonic i 4 głośniki, demne 
szyby z atestem, owiewki, reguł, kierownica i fotd, właśdcid 
niepdący, ekonomiczny, sprowadzony w 2002 r. • 14.300 zł. 
Bielawa, powiat dzierźoniowski, td. 0506/46-5842 
VW POLO, 1995 r., 128 tys. km, 1600 ccm, benzyna, biały, 
3-drzwiowy, wspomaganie kier., reguł, kierownica, ABS, centr. 
zamek, darm + pilot, klimatyzacja, sprowadzony z Niemiec, 
zarejestrowany, książka serwisowa, karta pojazdu -15.200 zł. 
Brzeg, tel. 0694/504047
*3 VW POLO CLASSIC, 1996 r., 112 tys. km, 1400 ccm, 

szary metalik, I właściciel, centr. zamek, alarm +'„an- 
tynapad", el.ster. szyby i lusterka; wspomaganie kier.,
2 poduszki; pow., ABS, klimatyzacja, podgrzewane^ 
fotele, ftalogeny - 17.900 zł. Wrocław, tel. 
071/359-26-48,0603/09-23-31 K79095895

VW POLO, 1996 r., 100 tys. km, 1600. ccm, benzyna, fideto- - 
wy, 5-drzwiowy, kupiony w salonie w kraju, 5-biegowy, wspo­
maganie kier., centr. zamek, Mul-T-Lock, bez wypadku, szao­
kie zderzaki, stan techn. b. dobry • 14.800 zł. Lubin, tel. 
076/746-10-34,0509/75-84^1
VW POLO III, 1996 r., 110 tys. km, 1300 ccm, wtrysk; granato­
wy, 3-drzwiowy, wspomaganie, centr. zamek, 2 poduszki pow., 
klimatyzacja, w kraju od 2 dni - 9.000 zł. Bolesławiec, td. 
0889/15-24-44 ' .
VW POLO, 1996 r., 1000 ccm, wtrysk, czerwień meksykań­
ska, wspomaganie kia., 2 poduszki pow., 4 zagłówki, kubełko­
we fotde, białe kierunkowskazy, zderzaki i lusterka w kdorze 
nadwozia, tylne lampy przydemniane, przygotowany do reje­
stracji, atrakcyjny wygląd • 11.200 zl. Pleszew, tel. 
0692/39-64-84
VW POLO CLASSIC, 1996 r., 118 tys. km, 1600 ccm, benzy­
na, czerwony, d. sta. szyby, lusterka, reflektory! szyberdach, 
regd. kierownica, centr. zamek, darni+pilot, halogeny, wspo­
magane kia., stan techn. b. dobry, dodatkowy kpi. opon •
13.800 zł. Cieszków, powiat milicki, td. 071/384-82-71 po 
godz. 17,0508/01-95-73
VW POLO CLASSIC, 1996 r„ 67 tys. km, 1400 ccm, wtrysk, 
granatowy metalik, 5-drzwiowy, wspomaganie kia., el. ster.

szyby i reflektory, centr. zamek, reguł, kierownica, immobiii­
zer, szyberdach • 14.500 zł. Głogów, tel. 076/835-63-97, 
0507/08-65-18
VW POLO, 1996 r., 146 tys. km, 1900 ccm, SDI, żółty, 3-drzwio-, 
wy, 2 poduszki pow., wspomaganie, zaejestrowany -15.900 
zł. Sieradz, tel. 043/827-95-48,0607/33-93-59 
VW POLO, t e  r., 170 tys. km, 1900 ccm, diesd, debieski,

' 5-drzwiowy, centr. zamek, e|- otw. szyby, wspomaganie kier., 
dzidona tylna kanapa, kpi. kół zimowych - 16.800 zł. Milicz, 
tel. 0697/35-13-97
VW POLO, 1996/97 r., 1600 ccm, benzyna, fioletowy, 5-drzwio­
wy, wspomagade kia., 2 poduszki pow., centr. zamek, el. otw. 
szyby - 14.500 zł. Ugoda, gm. Rawicz, tel. 065/546-92-06, 
0693/51-08-59
VW POLO, 1996/97 r., 69 tys. km> 1100 ccm, zielony, 3-drzwio- 
wy, szyberdach, 2 poduszki pow., zderzaki w kdorze nadwo­
zia, 2 kpi. nowych opon (letne i zimowe),.sprowadzony, zare­
jestrowany, stan idealny - 15.500 zl. Nowa Ruda, tel. 
074/872-3747,0608/33-99-17
13 VW POLO SEDAN, 1997 r., 98 tys. km, 1400 ccm, 

czerwony, kupiony i serwisowany w salonie w Pol­
sce, I właściciel, wspomaganie, RO, stan bardzo 
dobry -18.900 zł. Jelenia Góra, tel. 075/767-88-35, 
0509/41-17-39 K79099945

VW POLO, 1997 r., 150 tys. km, 1000 ccm, MPi, wspomaga­
nie kier., 2 poduszki pow., ABS, RO, zaejestrowany, karta po­
jazdu • 13.000 zł lub zamienię na większy. Kępno, tel. 
062/782-28-74,0661/46-07-19
VW POLO, 1997 r., 108 tys. km, 1400 ccm, granatowy, kupio­
ny w sdode, centr. zamek, darm, dum. felgi, zadbany, RO z 
CD, serwisowany, kpi. dokumentacja, I rej. w 1998 r., haloge­
ny, immobiliza, zadbany • 15.500 zl, możliwe raty. Gostyń, lei. 
0603/35-11-37
VW POLO, 1997 r., 129 tys. km, 1000 ccm, granatowy, 5-drzwio- 
wy, blokada skrzyd biegów, immobiliza, centr. zamek, RO, 
welurowa tapicerka, 2 kpi- opon, kupiony w salonie, II właśd­
ciel - 16.500 zł. Środa Śląska, tel. 4)71/317-58-68, 
0501/58-54-57
VW POLO, 1997 r., 92 tys. km, 1400 ccm, benzyna, ciemno­
zielony, stan b. dobry, garażowany, centr. zamek, reguł, kie­
rownica, ei. otw. szyby, immobiiizer, pokrowce, wiaścidel 
nepalący, po wymianę klocków hamulcowych i paska rozrzą­
du , książka serwisowa, atrakcyjny wygląd -16.500 zl. Trzebn- 
ca, td. 0607/55-68-93
VW POLO CLASSIC, 1997 r„ 180 tys. km, 1400 ccm, benzy­
na, zielony metdik, kupiony w salonie, garażowany, RO, opo­
ny zimowe, wspomagane kia., inst. gazowa, stan b. dobry, 2 
zabezp. przed kradzieżą-18.000 zł. Nowa Ruda, powiat kłodz­
ki, td. 074/872-67-75,0501/14-18-23 
VW POLO CLASSIC, 1997 r., 150 tys. km, 1900 ccm, TDI, 
szary metdik, 2 poduszki pow., centr. zamek, wspomaganie 
kier., wszystkie el. dodatki, ABS, 90 KM, szybeidach, bez wy­
padku, stan idedny, w kraju od kilku dni, zarejestrowany
20.900 zł, możliwe raty. Paczków, tel. 077/431-62-38, 
0604/12-31-13
VW POLO CLASSIC, 1997/98 r„ 100 tys. km, 1400 ccm, wtrysk, 
granatowy metdik, bez wypadku, 4-drzwiowy, 2 poduszki pow., 
d. ster. szyby i lusterka, wspomaganie kia., centr. zamek, szy­
berdach, welurowa tapicerka, w kraju od kilku dn, opłacony -
14.900 zł lub zamienię. Otmuchów, teł. 077/439-05-35, 
0606/39-29-31
®  VW POLO, 1998 r., 88 tys. km, 1000 ccm, zielony 

metalik, dodatkowe halogeny i światło „stop”, atrak­
cyjny wygląd, 3-drzwiowy, poduszka powietrzna kie­
rowcy, ABS, wspomaganie kierownicy, szyberdach, 
nowy oryginalny RO, elektroniczny wtrysk, weluro­
wa tapicerka, komplet opon zimowych - 17.500 zł. 
Piaski, tel. 0601/34-42-47 I40006865

VW POLO, 1998 r., 91 tys. km, 1400 ccm, benzyna, granato­
wy, 3-drzwiowy, 2 poduszki pow., centr. zamek, el. ster. szyby
1 reflektory, wspomagane kier., immobiiizer, dzielona tylna ka­
rcza-15.000 zł. Brzeg, td. 077/416-80-25,0503/06-43-48 
VW POLO, 1998 r., 100 tys. km, 1000 ccm, czerwony (krwi­
sty), 5-drzwiowy, dzielona tylna kanapa, I wiaścidel, kupiony 
w sdode, kpi. dokumentacja, zadbany, bez wypadku • 17.300 
zl lub zamienię na VW Transportera busa + dopłata. Strzdin, 
tel. 0606/75-27^75 . . . .
VW POLO, 1998 r., 1900 ccm, SDI, srebrny metalic, 2 podusz­
ki pow., el. otw. szyby, centr. zamek • 17.500 zł. Teł. 
0609/74-99-60
VW POLO, 1998 r., 1900 ccm, SDI, srebrny metafik, 2 podusz­
ki pow., d. otw. szyby, centr. zamek • 17.500 zł. Ostrów Wlkp. 
Td. 062/734-91-93
VW POLO, 1998 r., 1400 ccm, benzyna, wiśniowy metalik, 
kupiony w salonie, I właściciel, serwisowany, 5-drzwiowy, d. 
otw. szyby, blokada skrzyń biegów, RO, hdogeny, centr. za­
mek, stan techn. b. dobry - 18.900 zł. Wałbrzych, tel. 
0608/63-67-89
VW POLO KOMBI, 1998 r„ 178 tys. knvl900 ccm, SDI, gra­
natowy, alum. felgi, klimatyzacja, centr. zamek, wspomaganie 
kier., d. reg. lusterka, zadbany, zarejestrowany, ABS, zużyde 
pdiwa 4.51/100 km • 21.500 zł. Wschowa, tel. 065/540-35-11, 
0507/82-67-91
O  VW POLO CLASSIC, 2000 r„ 90 tys. km, 1400 ccm, 

grafitowy metalik, alarm, alum. felgi, centr. zamek, 
immobiiizer, wspomaganie, ABS, poduszka pow., ku­
piony w salonie w czerwcu 2001 r., serwisowany -
25.900 zł, możliwe raty lub zamienię. Legnica, tet. 
0507/01-72-70 K79086065

VW POLO, 2000 r., 58 tys. km, 1000 ccm, MPI, granatowy 
metdik, 3-drzwiowy, RO, 2 poduszki pow., ABS, centr. zamek, 
darm + plot, wspomaganie kia., I właściciel w kraju od 10.2000 
r., stan b. dobry • 20.500 zł. Sroki, gm. Kobylin, tel. 
065/548-26-14,0608/21-59-16 .
VW POLO SDi, 2000 r., 108 tyś. km, 1900 ccm, diesd, grana­
towy metafik, centr. zamek, wspomagane kier., d. otw. szyby,
2 poduszki pow., dum. felgi + stalowe, RO na CD + 6 głośni­
ków, reguł, kierownica, model przejśdowy, stan b. dobry,
5-drzwiowy - 23.500 zł. Wrodaw, tel. 0606/40-85-05
VW POLO GD, 2000 r., 77 tys. km, 1000 ccm, benzyna, srebr­
ny metdik, 5-drzwiowy, kupiony w salonie, alarm, centr. za­
mek, RO, oznakowany, wspomagane kier., poduszka pow., bez 
wypadku, serwisowany, zadbany, stan idealny • 24.900 zł, 
możliwe raty. Wrocław, td. 071/788-57-77,0603/63-95-56 
VW POLO, 2001 r., 1400 ccm, benzyna, niebieski metdic, kli­
matyzacja, ABS, 2 poduszki pow., stan b. dobry • 21.000 zl. 
Świdnica, lei. 074/666-96-98
VW POLO, 2001 r., 59 tys. km, 1000 ccm, zielony, 5-drzwiowy, 
RO, poduszka pow., kpi. kół zimowych, kupiony w sdonie -
24.000 zł. Ząbkowice Śląskie, tel. 0502/60-89-46, 
0509^-60-74...
VW POLO, 2001 r., 67 tys. km, 1000 ccm, srebrny, I właśdcid, , 
kupiony W salonie, 5-drzwiowy, RO, wspomagane kier., centr. 
zamek, poduszka pow., alam, antynapad, stan b. dobry •
25.500 zł lub zamiedę na tańszy. Oława, tel. 071/313-44-29, 
0509/73-5140
VW POLO, 2001 r.,43 tys. km, 1400 ccm, 16V, czarny, klimat 
tyzacja, 4 poduszki pow., wszystkie d. dodatki, alum. felgi, 
centr. zamek, RO Blaupunkt z CD, wspomaganie kier., kpi. 
dokumentacja - 27 000 zł. Rawjćz, tel. (H55/546-1747, 
0506/45-84-55
VW POLO, 2001 r„ 36 tys. km, 14Ó0 ccm,’ 16V, 75 KM, aem- 
nopertowozidony, kupiony w salonie w kraju, poduszka pow., 
centr. zamek, d. otw. szyby z domykaniem, alarm, immobifi- 
za, 5-drzwiowy, ekonomiczny, zadbany • 27.500 zł, możliwe 
raty. Nysa, td. 077/435-38-87
VW POLO, 2001 r., 42 tys. km, 1400 ccm, MPi, srebrny,
5-drzwiowy, ABS, wspomaganie kier., 2 poduszki pow., kfima­
tyzacja, d. ster. szyby i lusterka i inne wyposażene dodatko­
we • 28.300 zł. Ostrów Wlkp. Td. 062/736-07-28,0502/43-70-54 
VW POLO CLASSIC, 2001 r., 60 tys. km, 1400 ccm, 16V, zie­
lony metalic, I właśddd, kupiony w salode, alarm ♦ plot, centr. 
zamek, RO, wspomagane kier., poduszka pow., d. reg. re­
flektory, hak, nowe opony - 30.500 zł. Czastary, tei. 
062/784-64-66,0661/10-68-66
VW POLO, 2002 r., 11 tys. km, 1200 ccm, granatowy, nowy 
model, kupiony w sdonie, stan idealny, 4 poduszki pow., d.

otw. szyby i reg. lusterka, bez wypadku, ciężaowo-uriwersdny, 
książka serwisowa - 32.000 zi. Oleśnica, teł. 071/314-91-86, 
0601/72-56-81

r VW POLO, 2002 r., 27 tys. km, 1400 ccm, 16V, grafitowy me­
talic, kupiony w sdode, wspomagade kier., 4 poduszki pow., 
pełne Wyposażenie dektryczne, zabezp. przed kradzieżą centr. 
zamek, reguł, kierównea, RO+CD Pioneer, serwisowany, stan 
idealny • 35.000 zl. Lwówek śląski, tel. 075/782-29-22, 
075/78243-16,0603/50-91-11
Q  VW POLO, 2003 r., 20 tys. km, 1200 ccm, niebieski, 

kupiony w salonie w 2004 r., I właściciel, wspoma­
ganie kier., 4 poduszki pow., 5-drzwiowy, książka ser­
wisowa, kpi. dokumentacja, stan b. dobry - 33.900 
zł. Wrocław, tel. 071/359-26-48, 0603/09-23-31 
K79095815

VW POLO, 2003 r., 13 tys. km, 1200 ccm, srebrny metdic, 
ABS, 3-drzwiowy, klimatyzacja, sprowadzony z Niemiec, -
28.000 zl. Rawicz, teł. 0609/74-5647
VW POLO, 2003 r„ 1200 ccm, benzyna, srebrny, 5-drzwiowy, 
pełne wyposażenie - 28.500 zl f  opłaty. Dzierżoniów, td. 
0602/13-82-76 -
VW POLO V, 2003 r., 5 tys. km, 1200 ccm, niebieski, nowy 
model, 4-drzwiowy, kupiony w salonie w kraju, darm, RO Pio­
neer ♦ głośniki, 2 poduszki pow., kiaowca niepalący, reguł, 
kiaowdea, debieskie podświetlenie deski rozdz., garażowa­
ny, EPC, I rejestracja w 04.2004 r., kpi. dokumentacja, stan 
idealny - 29.500 zł lub zamienię na inny. Wrocław, tel. 
0609/83-10-35
VW SANTANA; 1982 r., 1600 ccm, benzyna, insL gaz. -1.500 
zł. Dzierżonów, tel. 0506/42-30-74 
VW SANTANA, 1982 r., 1600 ccm, diesel, 5-biegowy, centr. 
zamek, d. otw. szyby, szyberdach, stan techn. b. dobry • 2.300 
zł. Nowa Ruda, tel. 074/872-57-87 
VW SANTANA, 1983 r., 1780 ccm, benzyna, insL gaz., grana­
towy, 5-biegowy, 5-drzwiowy, hak, alarm, centr. zamek + 2 pi­
loty, przegląd do 11.2005 r., stan techn. dobry, RO Panasonc 
z panelem - 1.800 zł. Chojnów, powiat legnicki, tel. 
076/819-18-89,0607/20-79-40 -w . . . . . . .  .  . ....
VW SANTANA, 1983 r., 1600 ccm, diesel, debieski metalik, 
wspomaganie kier., hak, po wymianę silnka w 2004 r., stan 
silnika idedny, stan blacharki dobry • 2.300 zi. Bolesławiec, 
tel. 075/644-20-27,0697/61-13-95 
VW SANTANA, 1984 r., 1800 ccm, benzyna, inst. gaz., zielo­
ny metalic, 5-biegowy, centr. zamek, stan dobry - 2.200 zł. Le- 
gnea, tel. 076/857-52-17
VW SCIROCCOII, 1981 r., 1600 ccm, benzyna, srebrny meta­
lik, obniżony, ważny przegląi i OC • 1.800 zl. Kamienec Ząb­
kowicki, tel. 0693/46-24-21
VW SCIROCCO SPORTLINE, 1990 r., 140 tys. km, 1900 ccm, 
benzyna, grafitowy metdik, radio, kubełkowe fotde, stan ider 
alny, atrakcyjny wygląd, bez wypadku - 3.556 zł. Wrocław, td. 
071/346-55-23,0601/514944
VW SCIROCCO, 1990 r., 50 tys. km, 1800 ccm, benzyna, insL 
gaz., bidy, nowy sildk, alarm *  plot, demne szyby, ałum. fd­
gi, obniżony, kubełkowe fotde, sportowy ukł. wydechowy - 6.700 
zł. Jelcz-Laskowice, tel. 071/318-17-28 po godz. 18, 
071/31842-57,0500/49-37-92
VW SCIROCCO, 1990 r, 1800 ccm, granatowy metalic, spro­
wadzony z Niemiec • 6.900 zł. Bielawa, powiat dzierżonowski, 
tel. 0604/91-15-58
VW SHARAN, 1995/96 r., 160 tys. km, 2000 ccm, błękitny 
metdik, 2 poduszki pow., klimatyzacja, komputer pokładowy,
7 miejsc, ABS, RO z CD, alum. fdgi, książka serwisowa -
25.900 zł. Nowa Ruda, td. 0608/41-36-15,0607/40-57-07 
VW SHARAN, 1996 r., 2000 ccm, granatowy metalic, ciemne 
szyby, alum. felgi 17”, zaejestrowany, alarm + pilot, ciemne 
szyby - 23.900 zł lub zamienię. Legnica, td. 0603/30-48-23, 
0506/96-39-66
VW SHARAN, 1996 r., 160. tys, km, 1900 ccm, TDI, srebrny 
metdik, klimatrodc, el. otw. szyby i reg. lusterka, ABS, 2 po­
duszki pow., centr. zamek, komputer, zadbany, po wymianie 
amortyzatorów - 35.000 zł. Pdkowice, td. 0869/00-84-54 
VW SHARAN, 1997 r., 1900 ccm, TDI, srebrny metdic, 7-oso- 
bowy, klimatronic, ogrzew. Webasto, ABS, 2 poduszki pow., 
komputer, el. otw. szyby, centr. zamek, darm + pilot, wspoma­
ganie kier., RO -  33.000 zł. Opole, tel. 077/441-93-15, 
0694/84-05-98
VW SHARAN CL VAN, 1997/98 r., 150 tys. km, 1900 ccm, 
TDI, pertowomafinowy metdik, kfimalyzaqa, centr. zamek + 
plot, 6 d. otw. szyb, el. reg. lusterka, 2 poduszki pow., alarm,
7-osobowy,‘ 2 x komputer, RO, hdogeny, w kraju od 2 tygodn, 
zaejestrowany, karta pojazdu, bez wypadku, I właśdcid, oryg. 
lakia, stan b. dobry • 30.900 zł lub zamiedę. Złotoryja, teł. 
076/878-63-77,0604/83-26-46
VW SHARAN, 1998 r , 130 tys. km, 1900 ccm, TDd, 115 KM, 
niebieski metalic, 7-osobowy, skórzana tapicerka, wszystkie 
el. dodatki, 2 poduszki pow., podwójny klimatronic, ogrzew. 
Webasto, ABS, ASR, komputer, automatic, podgrzewane fote­
le, lusterka i szyba przednia, fotde obrotowe z podłokietnika- 
mi, alum. fdgi, hdogeny, hak, RO - 53.000 zł. Krosnowice, td. 
074/868-54-06,0508/21-21-67
VW SHARAN, 2000 r., zidony metalik, bogate wyposażenie •
65.000 zł. Jaocin, tel. 0600/41-15-24 .
VW TOURAN, 2004 r„ 23 tys. km, granatowy, ABS, ASP, kfi- 
matyzacja, 10 poduszek pow., ogrzew. Webasto, komputer, 
tempomat - 62.000 zł. Rawicz, tel. 0504/05-1149 
VW VENTO, 1992 r., 200 tys. km, 2000 ccm, benzyna 115 KM, 
granatowy metalik, wspomagane kier., ABS, el. ster. lusterka, 
reflektory iszyberdach, książka serwisowa, wdurowa tapicer­
ka, Thermotroric, bez wypadku, stan b. dobry - 7.900 z ł+opłaty. 
Głuchdazy, powiat nyski, tel. 0504/98-70-98 
VWVENTO, 1992r., 1800 cęm, benzyna, perłowosrebmy me­
tafik, wspomagane kia., centr. zamek + pilot, el. otw. szyba- 
dach, wdurowa tapicerka, stan idedny • 8.500 zł + opłaty. 
Chojnów, powiat legnicki, tel. 0509/32-7343 
VW VENTO GL, 1992 r, 1800 ccm, benzyna, inst gaz., szary 
metdic, el. otw. szyby, alum. fdgi, centr. zamek, wdurowa ta­
picerka, do poprawek lakierniczych • 11.200 zł. Żary, tel. 
0607/23-2940 ■
VW VENTO, 1992 r., 164 tys: km, 1800 cęm, benzyna* bordo­
wy metdik, wspomaganie kia., d. otw. szyberdach, nowe opony 
zimowe, w kraju od 7 mies. - 11.500 zł Kudowa Zdrój, td. 
0601/0541-81
VW VENTO, 1992 r., 143 tys. km, 1800 ccm, niebieski metdik,
5-drzwiowy, ABS, wspomaganie kia., centr. zamek, Thermo- 
tronic, RO + głośniki, d. reg. lusterka, podgrz. siedzenia, we­
lurowa tapicerka, sprowadzony, zarejestrowany, książka ser­
wisowa, stan b. dobry -  11.500 zł. Lwówek śl'. Tel. 
075/647-88-66,0507/07-09-60
VW VENTO GT, 1992 r., 187 lys. km, 2000 ćcm, benzyna, łnsL 
gaz., grafitowy metdic, kubdkowe fotele, d. reg. lusterka, szy­
berdach, wspomaganie kia., centr. zamek, sportowy t^nik, 
nowe opony, sprowadzony w cdości - 13.000 zł. Strzeszów, 
powiat trzebneki, teł. 0508/2844-13 
VW VENTO, 1992/93 r., 82 tys. km, 1800 ccm, wtrysk, bordo­
wy metdik, w kraju od tygodna, bez wypadku, wspomagane 
kia., szyberdach el.; centr. zamek, wdurowa tapicerka, serwi­
sowany, stan idedny, książka serwisowa - 8.900 zi + opłaty. 
Legnca, tel. 0609/79-32-51
VW VENTO, 1993 rf; 180 tys. km, 1800 ccm, benzyna. Wtrysk, - 
grafitowy metdik, wspomaganie kia., kubdkowe fotele, darm, 
welurowa tapicerka, hak, zarejestrowany, I właśddd • 8.600 
zl. Bolesławiec, td. 075/644-91 -70,0505/52-37-28 
VW VENTO, 1993 r., 1800 ccm, benzyna, inst. gaz., czerwony 
metdik - 2.000 EUR + opłaty + transport. Lwówek śląski, td. 
0607/97-82-13,0693/45-66-69
VW VENTO, 1993 r., 1800 ccm, wiśniowy metdik, w kraju od 2 
dni, sprowadzony z Włoch, klimatyzacja, alum. felgi, pełne 
wyposażene el., radio, stan b. dobry • 8.200 z). Ziębice, tel. 
0504/16-87-85
VW VENTO, 1993 r., 2800 ccm, VR6 +inst. gazowa, śliwkowy 
metdik, pdne wyposażede oprócz skórzanej tapicerki, zare­
jestrowany - 8.300 zl. Konn, td. 0889/27-63-77 
VW VENTO GT, 1993 r., 125 tys. km, 1800 ccm, fioletowy 
metdik, d. otw. szyby i szyberdach, wdurowa tapicerka, centr. 
zamek + pilot, wspomagane kia., alum. fdgi Boibet 16*, spor­
towe zawieszone regulowane, sportowy ukł. wydechowy, po
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tuningu w Niemczech, w kraju • 10.500 zł + opłaty. Chojnów, 
* powiat legnicki, teł. 0609/50-74-46 

VW VENTO, 1993 r., 121 tys. km, 1800 ccm, benzyna, niebie* 
ski metalik, bez wypadku, 2 poduszki pow., ABS, wspomaga­
nie kier., centr. zamek, el. reg. lusterka, ałum. felgi, welurowa 
tapicerka, el. otw. szyby i szyberdach, kpi. dokumentacja, za­
dbany -10.900 zł. Rawicz, tel. 065/573-18-45,0601/77-37-17 
VW VENTO, 1993 r., 115 tys. km, 1800 ccm, wtrysk, bordowy 
metalik, klimatyzacja, skórzana tapicerka, wspomaganie, ABS, 
centr. zamek, alarm, el. ster. szyby I lusterka, RO, ałum. fełgi, 
kpi. kół z oponami zimowymi, dodatkowe wyposażenie, tablice 
celne, opłacony, stan idealny • 11.900 zł. Ostrzeszów, tel. 
0605/78-45-43
VW VENTO, 1993 r., 2000 ccm, bordowy, klimatyzacja, el. reg. 
lusterka, el. otw. szyby, 2 poduszki pow., alarm, zadbany •
12.000 zł. Bogatynia, powiat zgorzelecki, tel. 075/773-22-89, 
0606/33-77-08
VW VENTO, 1993 r., 1800 ccm, benzyna, inst. gaz., granato­
wy, kpi. dokumentacja, ABS, wspomaganie kier., centr. zamek 
♦ pilot, zderzaki w kolaże nadwozia, spoiler, Mul-T-lock •
12.200 zł lub zamienię na tańszy. Kłodzko, tel. 0506/92-69-20 
VW VENTO, 1993 r., 1800 ccm, benzyna, Inst. gaz., bordowy, 
wspomaganie kier., centr. zamek, alum. felgi, kpi. kół z opona­
mi zimowymi • 14.500 zł. Pietrzykowice, powiat wrocławski, 

‘ teł. 0693/72-89-51,0508/22-49-50 
VW VENTO, 1993/94 r., 1900 ccm, turbo D, pertowoczamy, 
centr. zamek, wspomaganie kier., immobilizer, el. otw. szyber­
dach i reg. reflektory, RO Philips, hak, atrakcyjny wygląd, nowy 
akumulator (gwarancja), nowe opony • 13.900 zł. Głogów, teł. 
076/831-25-03,0603/35-89-76
VW VENTO, 1993/95 r., 180 tys. km, 1800 ccm, benzyna, bia­
ły, 2 poduszki pow., centr. zamek • 9 .000 zł + opłaty. Lubsko, 
powiat żarski, tel. 0889/45-61 -56 
VW VENTO, 1994/95 r., 1900 ccm, TDI, wiśniowy metalik, centr. 
zamek + pilot, wspomaganie kier., eł. otw. 4 szyby • 16.800 zł. 
Ostrów Wlkp. Tel. 062/738-07-14 
VW VENTO, 1995 r., 1800 ccm, bordowy meWik, ABS, po­
duszka pow., wspomaganie kier., 2 poduszki pow., el. otw. szy­
berdach, el reg. reflektory, Centr. zamek, imłnt^zer. fefarm, 
alum. felgi 15', welurowa tapicerka, dzielona tylna kanapa, tyl­
ny podłokietnik, II właściciel, sprowadzony, stan b. dobry • 9.800 
zi + opłaty 1.300 zł. Wrocław, tel. 0693/03-68-30 
VW VENTO, 1995 r., 1800 ccm, benzyna, granatowy metalik, 
centr. zamek, szyberdach, 2 poduszki pow., ABS, sprowadzo­
ny z Niemiec, stan b. dobry - 10.000 zł + opłaty. Żagań, teł. 
0880/88-25-81
VW VENTO CL, 1995/96 r., 157 tys. km, 1800 ccm, benzyna, 
inst. gaz., czerwony metalic, centr. zamek, wspomaganie kier., 
ABS,-obrotomierz, immobilizer, podgrzewane siedzenia, el. reg. 
reflektory, 4 zagłówki, dzielona tylna kanapa, zderzaki, listwy i 
lusterka w kolorze nadwozia, stan b. dobry, zadbany, kpi. do­
kumentacja, now» tłumiki, klocki • 14.900 zł. Bolesławiec, tel. 
0602/8045-56

WARTBURG
WARTBURG 353 S, 1986 r., 992 ccm, ważne OC, brak prze­
glądu, silnik techn. sprawny • 450 zł. Bolesławiec, teł. 
075/644-95-21
WARTBURG GOLF, 1990 r., 100 tys. km, 1300 ccm, benzyna, 
czerwony, stan b. dobry • 1.200 zł. Bolesławiec, tel. 
075/731-21-14,0696/33-48-28

WOŁGA
WOŁGA 2410 GAZ, 1987 r., 2140 ccm, benzyna, czamy - 6.000 
zł. Manieczki, powiat śremski, tel. 0600/03-00-22

ZASTAWA
ZASTAWA 1100p, 1981 r., 1100 ccm, benzyna, zielony, spraw­
na instalacja gazowa, w ciągłej eksploatacji • 300 zł. Polkowi­
ce, tel. 0661/43-15-31

AUTOBUSY 
CIĘŻAROWE 
DOSTAWCZE

AUTOBUS FORD TRANSIT, 1992 r„ 2500 ccm, turbo D, 14 
miejsc -18.500 zł. Zawidów, tel. 075/778-85-43,0607/91 -55-93 
AUTOBUS IVECO 45-10,1999 r., 220 tys. km, 2800 ccm, TDI, 
zielony, el. reg. lusterka, wspomaganie, ABS, ogrzewanie We­
basto, el. otw. drzwi, fabryczny autobus, miejsc 19+1 - 60.000 
zł + opłaty. Legnica, tel. 0607/65-08-45 
AUTOBUS JELCZ PR110, 1983/97 r., 11000 .ccm, SW-680, 
srebrny, turystyczny, po całkowitej odbudowie w 1997 r., po­
szycie z tworzywa sztucznego, nowy akumulator i rozrusznik, 
nowe opony bezdętkowe, zużycie 25% (7 szt.), w ciągłą eks­
ploatacji - 8.700 zł. Jelenia Góra, tel. 075/753-48-23, 
0601/78-97-65
AUTOBUS JELCZ PR110, 1989 r. - 8.000 zł. Jarocin, tel. 
062/749-53-19
AUTOBUS JELCZ PR110, 1990 r., diesel, stan dobry, tury­
styczny, w ciągłą eksploatacji • 19.500 zl lub zamienię mniej* 
szy do 26 miejsc. Wrocław, teł. 0607/57-86-64 
AUTOBUS JELCZ PR110,1990 r„ SW-680, biały, po remon­
cie silnika, stan b. dobry • 32.000 zł. Wałbrzych, tel. 
074/841-31-77,0601/76-40-94
AUTOBUS MERCEDES 208 D, 1992 r./2300 ccm; diesel, bia­
ły, 14 miejsc-fotełi, stan techniczny b. dobry - 23.000 zł. Trzeb­
nica, tel. 071/312-06-67,0697/45-54-14 
AUTOBUS MERCEDES 308 MAXI, 1994 r., 2300 ccm, diesel, 
czerwony, 15 miejsc-foteli, stan techniczny b. dobry • 36.000 
zł. Trzebnica, tel. 071/312-06-67,0697/45-54-14 
AUTOBUS MERCEDES VARIO 612,1997 r., 2900 ccm, biały, 
2 szyberdachy, szyby klejone, 30 miejsc siedzących • 80.000 
Zł. Lubin, tel. 0605/07-77-71
AUTOBUS NEOPLAN 116,1983 r., niebieski metalik, po re­
moncie kapitalnym, wyposażony - 70.000 zł. Jelenia Góra, tel. 
0509/93-99-00
AVIAA21,1987 r., niebieski, biaszak, po remoncie kapitalnym, 
stan b. dobry - 2.250 zł. Kłodzko, tel. 0604/68-33-60, 
0603/17-93-52
AV!AA21,1991 r., 3700 ccm, diesel, niebieski, biaszak, ład. 2 
t - 1.500 zł. Młodoszowice, powiat brzeski, tel. 0889/62-04-36 
AVIAA30 N, 1987 r., 3600 cćm, kontener, ład. 301, po remon­
cie blacharki, stan b. dobry • 5.000 zł. Paczków, powiat nyski, 
tei. 0691/55-48-23
AVIA A31,1983 r., 3600 ccm, diesei, piały, masa całkowita 
3500 kg, zarejestrowany na prawo jazdy kaL B • 3.500 zł. Wro­
cław, tel. 0603/29-65-55
AVIA A31 FURGON, 1988 r., po remoncie kapitalnym w Cze­
chach, nowe opony i akumulatory, stan b. dobry • 2.990 zł. 
Wocław, tel. 071/353-20-51,0609/28-53-88 
AVIA A31,1988 r., 3600 ccm, tfeseł, meblowóz, skrzynia ład. 
o wym. 510x220x220 cm, oplandekowany, w ciągłej eksplo­
atacji, 6 nowych opon - 5.000 zł. Rogów Sobócki, teł. 
071/390-41-15,0692/41-37-40

ra AVIA A31,1997 r., czerwony, izoterma, w ciągłej eks­
ploatacji, stan bardzo dobry -19.900 zł.-Bolesławiec,

. tek 0602/46-88-28 I00007425 
AVIA A31,1997 r., 128 tys. km, 3600 ccm, turbo D, biały, chłody 
nia 12-komorowa, 5-biegowy, RO, wspomaganie kier. • 29'.$50 
zl. Dzierżoniów, tel. 074/831-66-10 
CITROEN BERLINGO, 1997 r., 180 tys. lyn, 1900 ccm, diesel, 
biały, biaszak, centr. zamek, wspomaganie kier.' 4-osobowy, 
klimatyzacja, alarm + pilot • 12.500 zł. Głogów, tel. 
076/727-23-03 po godz. 16,0600/45-85-27 
CITROEN BERLINGO, 1997 r, 97 tys. km, 1400 ccm, wtrysk, 
zielony metalic, 5-osobowy, 2 poduszki pow., wspomaganie 
kier., klimatyzacja, RO, atrakcyjny wygląd, niska akcyza, moż­
liwa pomoc w załatwieniu formalności • 16.000 zł. Wrocław, 
teł. 071/374-47-69,0888/31-53-05

O  CITROEN BERLINGO FURGON, 1998 r., 144 tys. 
km, 1900 ccm, diesel, srebrny metalik, oszklony,
5-osobowy, bezwypadku, zadbany -16.200 zl. Tel. 
0606/80-66-25 W01028375 

CITROEN BERLINGO, 1998 r., 130 tys. km, 1400 ccm, zielo­
ny metalik, wspomaganie kier., centr. zamek, pełne wyposa­
żenie ei., otwierany dach, hak, zabezp. przed kradzieżą-16.800 
zł lub zamienię na Renaulta Lagunę, Megane, Seata Cordobę 
w cenie do 14.000 zł albo inne propozycje. Leszno, tel. 
0888/07-87-92,0889/85-10-23
CITROEN BERLINGO, 1998 r., 126 tys. km, 1900 ccm, diesel, 
biały, 2-osobowy, biaszak, stan b. dobry - 14.000 zł. Ostrów 
Wlkp. Tel. 062/735-40-19,0501/47-60-18 
CITROEN BERUNGO, 1998 r., 144 tys. km, 1400 ccm. ben- 
zyna, zielony metaiik, I rejestracja w 1999 r., poduszka pow., 
wspomaganie kier., el. reguł, reflektory, blokada skrzyni bie­
gów, centr. zamek, alarm + pilot, stan dobry, homologacja,
5-osobowy + 655 kg -15.900 zł. Czernica, powiat lubiński, teł. 
076/871-79-67
CITROEN BERUNGO, 1998 r., 145 tys. km, 1400 ccm. ben­
zyna, zielony metalik, alarm, hak, centr. zamek, homologacja,
5-osobowy, kratka,, dodatkowe światło stopu, wspomaganie 
kier., stan dobry, I rej. 08.1999 r. • 15.900 zł. Jawor, tel. 
0607/66-08-83
CITROEN BERLINGO, 1998 r., 117 tys. km, 1900 ccm, diesel, 
srebrny metalik, kupiony w salonie, książka serwisowa, klima­
tyzacja, el. otw. szyby i reg. lusterka, ABS, wspomaganie kier., 
centr. zamek, alarm, Immobilizer, alum. felgi, 5-osobowy, 
oszklony, welurowa tapicerka, zderzaki i lusteika oraz listwy w 
kolorze nadwozia • 22.950 zł lub zamienię. Legnica, tel. 
076/866-06-65,0607/35-46-72
13 CITROEN BERLINGO, 1999 r„ 146 tys. km, 1400 ccm, 

złoty metalik, stan b. dobry, zadbany, wspomaganie, 
poduszka pow. kierowcy, zegarek, 5-osobowy, fak­
tura VAT, immobilizer, boczne drzwi rozsuwane, tyl­
ne dzwl uchylane, RO, możliwe atrakcyjne formy kre­
dytu - 24.000 zl. Wrocław, tel. 0603/99-99-92, 
0607/61-21-58 K79096275

CITROEN BERLINGO, 1999 r., 200 tys. km, 1900 ccm, diesel, 
biały, 5-osobowy, oszklony, wspomaganie kier., 2 poduszki 
pow., el. otw. szyby • 16.000 zl, woj. dolnośląskie, tei. 
0506/96-83-02
CITROEN BERLINGO, 1999 r., 143 tys. km, 1900 ccm, diesel, 
niebieski metalik, I właściciel, boczne drzwi rozsuwane, po­
duszka pow., alarm + pilot, RO JV.C • 17.500 zl. Jawor, tel. 
0692/41-05-16
CITROEN BERLINGO, 1999 r., 160 tys. km, 1900 ccm, diesel, 
wspomaganie kier., stan idealny, 5-osobowy, homologacja •
21.500 zł lub zamienię, możliwe raty. Paczków, powiat nyski, 
teł. 077/431-78-00,0600/06^30-37
CITROEN BERLINGO MULT1SPACE, 1999 r., 136 tys. km, 
1900 ccm, diesd, niebieski, 5-osobowy, I właściciel, Ićupiony 
w salonie • 24.000 zł. Brzeg, teł. 0601/50-1841 
CITROEN BERUNGO MULTISPACE, 1999 r., 167 tys. km, 
1900 ccm, diesel, niebieski metalik, wspomaganie kier., po­
duszka pow., hak, relingi dachowe, radio z CD, boczne drzwi 
rozsuwane, roleta bagażnika, centr. zamek + pilot, kupiony w 
salonie, serwisowany • 24.500 zł. Złotoryja, tel. 076/878-69-90, 
0601/77-71-04
CITROEN BERLINGO, 2000 r., 1900 ccm, diesel, biały,’ bez 
wypadku • 19.900 zł. Bełchatów, tel. 044/633-03-85 
CITROEN BERLINGO MULTISPACE, 2001 r„ 130 tys. km, 
1900 ccm, diesel, niebieski metalic, I właściciel, kupiony w 
salonie, serwisowany, bez wypadku, 5-osobowy, wspomaga­
nie kier., centr. zamek, pod. pow., RO, el. otw. szyby, homolo­
gacja, zadbany • 33.500 zł, możliwe raty lub zamiana. Żuko­
wice Śląskie, tel. 0602/63-11-73 
CITROEN BERLINGO, 2001 r., 113 tys. km, 1900 ccm, diesel, 
biały, oryg. przebieg, książka serwisowa, drzwi tylne otwiera­
ne na boki, drzwi przesuwane z prawą strony, stan idealny, 
nieeksploatowany w kraju - 17.500 zł. Legnica, tel. 
076/855-09-40,0505/56-30-93
CITROEN BERLINGO FURGON, 2001 r., 1900 ccm, diesel, 
wspomaganie kier., alarm + pilot, centr. zamek - 20.500 zl. 
Kalisz, tel. 0607/05-32-15
CITROEN BERLINGO, 2001 r., 75 tys. km, 2000 ccm, HDI •
31.000 zł. Dolsk, powiat śremski, tel. 0506/29-73-87 
CITROEN BERUNGO II, 2002/03 r., 50 lys. km, 1400 ccm, 
benzyna, niebieski, 5-osobowy, fabr. homologacja, kupiony w 
salonie w kraju, na gwarancji, bez wypadku, stan b. dobry •
30.500 zł. Snopków, powiat lubelski, tel. 0600/37-23-73, 
0603/13-37-55
CITROEN BERLINGO. 2004 r., 30 tys. km. 2000 ccm. HDI, 
srebrny metalik, 4 osoby + 700 kg ładunku, homologacja, stan 
b. dobry - 39.900 zł. Dzierżoniów, tel. 0604/50-67-17 . 
CITROEN C15,1995 r., 1800 ccm, diesel, niebieski, bez wy­
padku, stan techn. b. dobry.* części - 7.500 zł. Wrocław, tel. 
071/343-82-61,0509/20-33-10
CITROEN C15,1997 r., 225 tys. km, 1800 ccm, diesel, biały, 
eł. otw. szyby, 2 osoby 1 760 kg, hak, stan dobry • 6.500 zl. 
Łosice, tel. 071/315-45-31,071/315-45-32 
CITROEN C15,1997 r., 245 lys, km, 1800 ccm, diesel, czer­
wony, 5-osobowy, lad. 740 kg, cenlr. zamek, el. otw. szyby -
7.500 zl. Dzierżoniów, lei. 074/832-06-99,0509/01-83-54

CITROEN C15,1997 r., 198 tys. km, 1800 ccm, diesel, biały, 
ei. otw. szyby, centr. zamek, alarm, 5-osobowy, lad, 740 kg, 
nowe sprzęgło i pasek rozrządu • 7.800 zł. Wrocłąw, tel. 
0603/96-18-84 wieczorem
CITROEN C15,1997 r., 215 tys. km, 1800 ccm, diesel, Wały, 
stan b. dobry, 5-osobowe, homologacja na dostawczy, centr. 
zamek, niski, hak, RO, faktura zakupu • 8.000 zł. Lubin, tel. 
076/746-44-13,0501/13-14-84
CITROEN C15,1998 r., 1800 ccm, diesel, biały, 5-osobowy, 
centr. zamek, eł. otw. szyby, hak • 9.400 zł. Częstochowa, tel. 
0508/34-94-32
CITROEN C15 D, 2000 r., 180 tys. km, 1800 ccm, diesel, biały,
5-biegowy, el. otw! szyby, kupiony w salonie • 10.000 zł, moż­
liwe raty. Wrocław, tel. 0500/16-95-29,071/359-15-94 
CITROEN JUMPER MAXI, 1994/95 r„ 229 tys. km, 2500 ccm, 
diesel, koła kości słoniowej, 3-osobowy, centr. zamek, odcię­
cie zapłonu, hak holowniczy, ład. 1420 kg., CMC 3250 kg, za­
dbany, stan b. dobry • 18.500 zł. Jelenia Góra, tel. 
075/643-13-99,0607/85-11-20
CITROEN JUMPER MAXI, 1995 r., 280 tys. km, 2500 ccm, 
TDI, biały, wspomaganie, klimatyzacja, maks. przedłużony i 
podwyższony, rado • 14.900 zi. Legnica, tel. 0694/34-14-88 
CITROEN JUMPER MAXi, 1996 r., 2500 ccm, diesel, niebie­
ski, slan b. dobry - 20.000 zł. Kościan, tel. 0602/46-55-86 
CITROEN JUMPER MAXI, 1997 r.. 262 tys. km, 2500 ccm, 
TDI, biały, zadbany, koła 15”, dop. masa całk. 3.250 kg, RO,

hak, halogeny, I właściciel w Polsce (od 2000 r.) • 24.000 zł. 
Radziądz, powiat trzebnicki, lei. 071/385-62-05,0601/9347-14 
CITROEN JUMPER, 1997/98 r., 165 tys. km, 2500 ccm, die­
sel, biały, 3-osobowy, zarejestrowany, wspomaganie kier., alarm 
*  pilot, podwyższony, przedłużony, opony zimowe, zadbany •
20.000 zł. Wrocław, tel. 071/341-00-84,0501/25-54-05 
CITROEN JUMPER, 1998 r., 2500 ccm, diesel • 24.500 zł. 
Kalisz, Jei: 0607/05-32-15 8 |
CITROEN JUMPER, 1999 r., 66 tys. km, 1900 ccm, diesel, 
biały, slan b. dobry, krótki, niski, na zachodnich tablicach •
23.500 zł. Jawor, teł. 0604/30-45-79,0609/68-72-34 
CITROEN JUMPER, 2000 r., 240 tys. km, 2446 ccm, żółty •
31.000 zł. Świdnica, tel. 074/853-89-92,0603/39-79-78 
CITROEN JUMPER, 2001/02 r., 120 tys. km, 2000 ccm, HDI, 
żółty, biaszak, średni, ABS, wspomaganie kier., 2 poduszki 
pow., el. otw. szyby, centr. zamek, immobilizer, alarm, hak, 
zadbany, sprowadzony z Niemiec, stan b. dobry - 26.700 zł. 
Wrocław, tel. 0693/03-68-30
CITROEN JUMPER, 2001/02 r., 80 tys. km, 2800 ccm, HDI, 
140 KM, biały, bez wypadku, długi, wysoki, ład. 1200 kg, wspo­
maganie kier., zadbany, w kraju od kilku dni, opłacony, nowy 
model silnika • 30.990 zł lub zamienię. Otmuchów, teł. 
077/439-05-35,0606/99-56-29
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CITROEN JUMPY, 1996 r., 100 tys. km, 1900 ccm, diesel, bia­
ły, 6-osobowy, centr. zamek, szybki montaż foteli, oryginalna 
tapicerka, stan b. dobry • 14.000 zł. Prudnik, tel. 0607/81-95-54 
CITROEN JUMPY, 1996 r., 270 tys. km, 1900 ccmr TDi, biały, 
9-osobowy, immobilizer, poduszka powietrzna, hak, wspoma­
ganie kierownicy, RO + CD, stan bardzo dobry • 16.500 zł. 
Lubiąż, tel. 071/389-72-05
CITROEN JUMPY, 1996 r„ 140 tys. km, 1900 ccm, TDI, gra­
natowy, 8-osobowy, oszklony, centr. zamek, RO Sony, hak, II 
właściciel • 16.000 zł lub zamienię na tańszy kombi. Lubin, lei. 
0889/33-32-53
CITROEN JUMPY, 1998 r., 120 tys. km, 1900 ccm, diesel, se­
ledynowy, ciemne szyby, oryginalna tapicerka, wspomaganie 
kler., RO, poduszka pow. - 21.000 zł. Prudnik, tel. 0®D7/81 -95-54 
CITROEN JUMPY, 2002 r, 68 tys. km, 1900 ccm, diesel, biały, 
centr. zamek ♦ pilot, wspomaganie kier., reguł, kierownica •
29.000 zł. Błaszki, powiat sieradzki, tel. 043/829-21-76, 
0608/07-13-76
DAF 04E, 1991 r., 2500 ccm, diesel, biały, przedłużony, pod­
wyższony - 6.500 zł. Lubań, lei. 0507/74-62-72 
DAF 2100,1982 r., 400 lys. km, kontener BDF, mało eksplo­
atowany, techn. sprawny, przegląd do 09.2005 r., kabina sy­
pialna, nadkola plastikowe, bez korozji, stan b. dobry -11.000 
zł lub bez kontenera - 8.000 zł albo zamienię na inny o ład. do 
3.51, Twardogóra, powiat oleśnicki, tel. 071/315-97-15 
DAF 400,1990 r., 2200 ccm, turbo D, po remoncie blacharki i 
lakierowaniu, nowe opony, stan b. dobry • 5.800 zł. Wrodaw, 
tel. 0506/87-23-07
DAF 400 FURGON, 1991 r., 250 tys. km, 2500 ccm, diesel, 
biały, silnik od Peugota, hak, garażowany, nowe opony zimo­
we, stan dobry • 4.100 zl. Nowa Ruda, powiat kłodzki, tel. 
0606/46-15-06
DAF 430 ATI 95,1995 r., 780 tys. km, turbo D, 430 KM, niebie­
ski, ciągnik siodłowy, CB-radio, nowe akumulatory, opony, wtry­
ski, poduszki, hamulce i bębny, zbiornik poj. 9001, ogrzewania 
Webasto, kabina Buisness Classic • 45.000 zl. Brzeg, tei. 
0501/25-75-35
DAF 45.130,1998 r., 280 tys. km, 130 KM, skrzyniowy o wym. 
5x2.2x2.3 m, winda załadowcza, ład. 2760 kg, stan idealny, 
nieeksploatowany w krąu • 37.000 zl. Niekarzyn, powiat świe- 
bodziński, tel. 068/341-99-29
DAF 45.160,1993 r., turbodiesel, kontener na 15 europalet, 
winda, dmc 101, ład. 4.71, przegląd techn. do 02.2006 r., techn. 
sprawny -19.000 zł. Wrocław, tel. 0509/25-21-75 
DAF 95,1990 r., stan dobry • 14.500 zi. Dobrzejowice, powiat 
głogowski, lei. 0693/29-90-40
DAF 95, 1994 r., 11630 ccm, diesel, biały, ciągnik siodłowy, 
silnik po remoncie kapitalnym, stan b. dobry -45.000 zł. Kuni­
ce, tel. 076/722-2246,0609/68-78-88 
DODGE RAM VAN, 1998 r., 2500 ccm, TDI, czerwony, skó­
rzana tapicerka, klimatyzacja, 2 poduszki pow., drewniane 
wykończenia, ABS, centr. zamek, alarm, immobilizer, 7-oso­
bowy, podgrz. siedzenia, ei. reg. i podgrz. lusterka I szyby, RO 
Pioneer - 45.000 zł łub zamienię. Poznań, tei. 0601/71-76-67 
FIAT DUCATO, 1982 r., 2500 ccm, diesei, czerwony, zareje­
strowany jako 3-osobowy, rozkł. fotele tylne, 5-biegowy, hak, 
DMC 1450 kg, dużo nowych części* ważny przegląd, w ciągłej 
eksploatacji, stan dobry • 4.300 zł. Góra, tel. 0692/41 -04-39 
FIAT DUCATO MAXI, 1983 r, 2500 ccm, diesel, niebieski, 
9-osobowy, oszklony, nowy akumulator (gwarancja) - 4.500 zł 
lub zamienię na osobowy. Jelenia Góra, tel. 075/713-01-60 
FIAT DUCATO MAXI BUS, 1987 r., 2500 ccm, diesel, biały, 
biaszak, ocieplony, nowe opony Dębica (na gwarancji), RO + 
dużo części - 6.500 zł lub zamienię na osobowy. Kłodzko, tel. 
0602/65-69:65
FIAT DUCATO MAXI, 1988 r„ 250 tys. km, 2500 ccm, diesel, 
biały/długi, wysoki, do remontu blacharki, w ciągłej eksploata­
cji -4.800 zł. Radwanice, powiat wrocławski, tel. 0606/82-90-31 
FIAT DUCATO, 1989r., 1900 ccm, diesel, podwyższony, dużo 
nowych części, slan dobry • 5.200 zł. Jawor, teł. 0691/26-51-33

FIAT DUCATO, 1990.r., 220 tys. km, 1900 cęm, diesel, biały,
2-oscbowy, biaszak, dużo nowych części, sjĘśn techn. b. do­
bry, w kraju od pół roku - 8.500 zł. Tel. 060,1/76-02-44 
FIAT DUCATO MAXt, 1991 r., 250 tys. km- 7̂ Ó00 zl. Byczyna, 
tel. 077/414-63-56,0880/38-80-17 
FIAT DUCATO MAXł, 1991 r., 2500 ccm, diesel • 9.500 zł. Gło­
gów, tel. 076/834-28-06 po godz. 18,0607/68-39-64 
FIAT DUCATO MAXI, 1992 r., 2500 ccm, turbo D, biały, wspo­
maganie kier., koła 16”, 3-osobotoy, w kraju od 6 miesięcy, za­
rejestrowany, bez wypadku, slan silnika b. dobry, blacharki 
dobry - 9.200 zł. Brzeg, teł. 0504/46-05-80 
FIAT DUCATO, 1992 r., 2500 ccm, diesel, biały, skrzyniowy, 
hak, zarejestrowany - 9.200 zł. Mirsk, powiat lwówecki, tel. 
0505/02-07-79
FIAT DUCATO MAXI, 1992 r., 2500 ccm, diesel, hak, stan b. 
dobry • 10.500 zł. Zgorzelec, tel. 075/648-05-78,0608/16-88-08 
FIAT DUCATO MAXI, 1993 r, 2500 ccm, diesel, wspomaga­
nie kler., po remoncie silnika, stan dobry • 7.600 zł. Kamienica, 
tel. 077/431-61-28,0693/26-68-72 
FIAT DUCATO SKŁADAK, 1993 r., 2400 ccm, diesei, 5-osobo­
wy, ład. 1.2 t, po remoncie silnika - 8.000 zł. Poniec, powiat 
gostyński, tel. 0601/6441-98
FIAT DUCATO MAXI, 1993 r., 200 tys. km, 2500 ccm, diesel, 
biały, 3-osobowy, przedłużony, podwyższony, biaszak, ład. 1.5 
t, stan techn. dobry, OC do 03.2006 r. • 10.000 zł. Wołów, tel. 
071/38949-79,071/38947-26

FIAT DUCATO, 1993 r., 2500 ccm, diesel, biały, kontener, wym. 
2x2x3.4 m, ocieplony, hak, zadbany, stan b. dobry • 15.500 zl. 
Nowa Ruda, powią  ̂kłodzki, tel. 0606/46-1 
FIAT DUCATO MAXI, 1994 r., 2500 ccm, diesel, biały, 3-oso- 
bowy, wspomaganie kier., hak, stan dobry - 7.000 zł. Kamie­
niec Ząbkowicki, tel. 0606/73-69-31 
FIAT DUCATO, 1994 r., 1900 ccm, diesel, biaszak, 3-osobo- 
wy, RO, przegroda celna, hak, garażowany, centr. zamek, alarm 
♦ pilot • 16.000 zł. Dzierżoniów, tel. 074/831-66-10 
FIAT DUCATO MAXI, 1994/95 r., 330 tys. km, wspomaganie 
kier., nowy model -13.500 zł. Brzeg, tel. 0609/19-11-51 
FIAT DUCATO, 1994/95 r, 2500 ccm, diesel, biały, biaszak, I 
właściciel, sprowadzony z Niemiec, 3-osobowy, ściana grodzio­
wa, stan idealny -14.900 zł. Świebodzice, teł. 0603/54-88-64 
FIAT DUCATO, 1995 r., 2500 ccm, TDI, biały, 6-osobowy, ni­
ski, krótki, nowy model, do małych poprawek, zarejestrowany, 
techn. sprawny • 11.900 zł. Legnica, tel. 0603/3048-23, 
0506/96-39-86
FIAT DUCATO, 1995 r., 200 tys. km, 2500 ccm, diesel, biały, 
biaszak, 3 osoby + 1300 kg, wspomaganie kier., hak, RO, w 
kraju od 2 dni, stan b. dobry -12.500 zł. Teł. 0502/20-30-92 
FIAT DUCATO, 1995 r., 2500 ccm, diesel, biały, sprowadzony 
w całości, stan dobry • 13.000 zł. Głogów, tel. 076/831-76-12, 
0604/47-72-21
FIAT DUCATO, 1995 r., 2500 ccm, TDI, niebieski, 9-osobowy, 
oszklony, ciemne szyby, wspomaganie kier., alarm♦ plot, centr. 
zamek • 16.500 zł. Niemodlin, powiat opolski, tel. 0888/11-14-10 
FIAT DUCATO MAXI, 1995 r., 2500 ccm, TDI • 19.000 zł. Chrza­
nów, powiat wrocławski, tel. 071/311-17-74, 0605/99-66-06 
FIAT DUCATO, 1995 r., 2500 ccm, diesel, biały, podwójna ka­
bina, 7-osobowy, skrzynia ład. o dł. 2.5 m, plandeka, alum. 
burty, hak -19:500 zł. Bolesławiec, teł. 0506/12-29-36 
FIAT DUCATO MAXI, 1995 r., 170 tys. km, 2500 ccm, TDI,. 
biały. maks. długi i wysoki, biaszak, immobilizer, cenlr. zamek, 
hak, stan b. dobry • 21.000 zł. Niemodlin, powiat opolski, tel. 
0600/30-18-57
FIAT DUCAT014,1995/96 r., 250 tys. km, 2500 ccm, diesel, 
biały, kpi. dokumentacja, po wymianie pasków i olejów, nowy 
akumulator i opony, podwyższony, stan dobry • 15.500 lub za­
mienię na terenowy, możliwa dopłata. Oława, lei. 0507/8042-31

O RAT DUCATO MAXI, 1996 r., 2500 ccm, diesel, 
biały • 22.000 zi. Tel. 0602/34-04-49 W01014435 

FIAT DUCATO, 1996 r., 190 tys. km, 1900 ccm, diesel, biały, 
średni, niski -15.500 zł. Sulechów, tel. 0605/08-81-80 
FIAT DUCATO, 1996 r., 1900 ccm, diesel, biały, krótki, wysoki, 
50 tys. km po wymianie silnika, przegroda celna, kupiony w 
salonie • 16.000 zł. Wrocław, tei. 071/361-97-05,0501/33-77-35 
FIAT DUCATO, 1996 r., 26 tys. km, 2500 ccm, TDI, biały, stan 
b. dobry • 21.500 zł, woj. dolnośląskie, tel. 0602/28-39-04, 
0602/30-84-88
FIAT DUCATO MAXI, 1996 r., 2500 ccm, TDI, biały, bez wy­
padku, sprowadzony, stan b. dobry • 22.100 zl. Dzierżoniów, 
tel. 074/645-29-77,0505/87-94-14 •

O RAT DUCATO MAXI, 1997 r., 2500 ccm, TDI, biały 
• 25.000 zł. Tel. 0602/34-04-49 W01014445 

FIAT DUCATO, 1997 r, 124 tys. km, 1900 ccm, diesel, biały, 
el. otw. szyby, serwo, niski, krótki, b. ładny. Piotrowice, tel. 
0698/13-57-94 po godz. 17
FIAT DUCATO MAXI, 1997 r., 260 tys. km, TDI, biały, 3-oso- 
bowy, w kraju 2 tygodnie, przygotowany do rejestracji • 17.500 
zł. Rawicz, tei. 0509/15-03-34
FIAT DUCATO, 1997 r„ 200 tys. km, 1900 ccm, TDI, biały, 
niski, krótki, ciemne szyby, alarm + pilot, centr. zamek - 21.000 
zł. Wałbrzych, tel. 0698/14-07-08 
FIAT DUCATO, 1998 r., 2800 ccm, idTD, biały, krótki, niski, 
przegroda celna, 3-osobowy, slan idealny - 23.000 zl. Oleśni­
ca, teł. 0509/97-93-36
FIAT DUCATO MAXI, 1998 r„ 260 tys. km, 2800 ccm, idTD, 
biały, wspomaganie kier., immobilizer, lad. 1400 kg + 3-osobo­
wy, biaszak, zarejestrowany, nowe opony, bez wypadku, lam­
py tylne i lusterka od nowego modelu, łóżko • 29.000 zi. Mlicz, 
tel. 071/384-90-74,0605/73-61-57 
FIAT DUCATO BUS, 1998/99 r„ 200 tys. km, 1900 ccm, die­
sel, biały, kabina 3-osobowa, wspomaganie kier., homologa­
cja, zadbany, I właściciel -18.000 zł. Nysa, tel. 077/433-76-73 
FIAT DUCAT014,1998/99 r., 85 tys. km, 1900 ccm, turbo D, 
biały, 3-osobowy, podwyższony, przegroda celna, wspomaga­
nie kier., poduszka pow., ei. otw. szyby i reg. lusterka, centr. 
zamek, książka serwisowa, bez wypadku, nieeksploatowany 
w kraju, oclony • 25.500 zł. Kępno, tel. 0604/27-82-66 
FIAT DUCATO MAXI, 1999 r., 140 tys. km, 2800 ccm, stan b. 
dobry • 28.200 zł. Wrocław, tel. 0660/77-34-50 
FIAT DUCATO MAXI, 1999 r., 207 lys. km, 2800 ccm, TDI, 
biały, el. otw. szyby i reg. lusterka, dodatkowe ogrzewanie, 
alarm, cenlr. zamek • 32.000 zł. Nowa Ruda, powiat kłodzki, 
tel. 0507/10-76-01,0508/32-3544 
FIAT DUCATO MAXI, 1999 r„ 200 tys. km, 2800 ccm, idTD, 
zielony, kfimatyzacja, el. otw. szyby, ogrzewanie Webasto, el. 
reg. lusterka, centr. zamek, książka serwisowa, stan idealny -
40.000 zł. Ostrów Wlkp. Tel. 0500/28-31-51
Q  FIAT DUCATO MAXI, 2000 r., 125 tys. km, 2800 ccm, 

iDTD, biały, poduszka pow., model z 2001 r., 3-oso­
bowy, sprowadzony z Niemiec, leasing - 29.900 zł + 
VAT, możliwe raty. Legnica, tel. 076/723-72-22, 
0601/84-81-14 » K79098915 

FIAT DUCATO MAXI, 2000 r„ 230 tys. km, 2800 ccm, TDI, 
biały, klimatyzacja, ABS, wspomaganie kier., koła 16*, w krąu 
od 2 dni - 24.000 zł. Prusice, tel. 0606/32-77-38, pow. trzebnic­
ki
FIAT DUCATO MAXI, 2000 r., 170 tys. km, 2800 ccm, idTD, 
biały, centr. zamek, poduszka pow., el. otw. szyby, zadbany -
31.000 zł. Leszno, tel. 0601/64-39-71
FIAT DUCATO, 2000/01 r., 42 tys. km, 2800 ccm, benzyna, 
biały, podwyższony, kupiony w salonie, I właściciel, bez wy­
padku, fabr. homologacja, stan b. dobry • 29.500 zł. Snopków, 
powiat lubelski, tel. 0600/37-23-73,0603/13-37-55

OP042502
FIAT DUCATO, 2002 r., 15 tys. km, 2000 ccm, jTd, żółty, wspo­
maganie kier., sprowadzony z Niemiec - 7.800 EUR. Lwówek 
Śl^ki, tel. 0604/05-88-37
FIAT DUCATO MAXI, 2002 r., 2800 ccm, jTd, bez wypadku -
43.000 zł. Kościan, tel. 0502/49-19-00 
FIAT DUCATO, 2002 r„ 100 tys. km, 2300 ccm, idTD, żółty, 
niski, krótki, el. otw. szyby i reg. lusterka, 2 poduszki pow., 
ABS, hak, stan b. dobry - 45.000 zi. Siechnice, powiat wro­
cławski, tel. 0604/55-36-37
FIAT DUCATO, 2002/03 r., 74 tys. km, 2800 ccm, jTd, biały, 
izoterma Iglo.ocar, kupiony w salonie, I właściciel, lad. 1600 
kg, dł. 3.6 m, stan b dobry • 45.000 zł. Snopków, powiat lubel­
ski, tel. 0600/37-23-73,0603/13-37-55 
FIAT FIORINO PICK-UP, 1989 r., 1100 ccm, benzyna, biały, 
stan dobry, w ciągłej eksploatacji, nowy akumulator, opony zi­
mowe, ważne przegląd i OC • 2.600 zł. Pęgów, powiat trzeb­
nicki, tel. 0601/73-25-73
FIAT FIORINO, 1991 r., 1500 ccm, czerwony, wspomaganie 
kier., na gotowo wraz z rejestracją • 5.000 zł. Góra, teł. 
065/543-33-02,065/543-51-15,0880/21-67-62,0606/63-51-70 
FIAT FIORINO PICK-UP, 1993 r., 170 tys. km, 1700 ccm, die­
sel, biały, na zachodnich tablicach • 3.000 zł. Wrocław, tel. 
071/330-03-68
FIAT FIORINO, 1994 r., 18 tys. km, 1700 ccm, diesel, czerwo­
ny, 2-osobowy, biaszak, stan b. dobry • 3.600 zi ♦ opłaty. Teł. 
0601/76-02-44

FIAT FIORINO, 1996 r., 64 tys. km, 1400 ccm, benzyna, ład .&  
600 kg, hak, stan b. dobry • 7.500 zł. Sieniawa Żarska, tel. 
068/362-01-19 po godz. 18, 0888/36-10-13 
FIAT FIORINOiPIGK-UP, 1997 r., 1400 ccm, benzyna, biały, 2 
osoby *  950 kg, na zachodnich tablicach • 1.600 EUR ♦ opłaty. 
Głogów, tel. 0663/06-79-01
FIAT SCUDO, 1996 r., 1900 ccm, diesel, 3-osOÓbwy, wspoma­
ganie kier., stan b. dobry • 16.000 zł. Ostrzeszów, teł. 
062/730-12-96
FORD COURIER, 1991 r., 1800 ccm, diesel, biały, 2 osoby *
500 kg, do wymiany progi • 4.900 zł lub zamienię na Peugeota 
405 kombi. Września, tel. 0889/73-96-56 
FORD COURIER, 1992 r., 1300 ccm, benzyna, inst. gaz., czer­
wony, 2-osobowy, przegroda celna, karta pojazdu, stan dobry •
5.100 zł. Wrocław, tel. 071/797-65-25,0608/16-68-52 
FORD COURIER, 1993 r., 1300 ccm, benzyna, czerwony, nowy 
akumulator, zarejestrowany na 6 osób, ważne przegląd I OC -
4.900 zł lub zamienię na osobowy, w tej cenie albo tańszy. 
Wrodaw, tel. 0889/91-18-96
FORD COURIER, 1993 r., 1800 ccm, diesel, biały, 2 osoby +
500 kg • 4.000 zł ♦ opłaty. Zgorzelec, tei. 0692/83-14-71 
FORD COURIER, 1993/16 r., 2 tys. km, 1800 ccm, diesel, gra­
natowy, 5-osobowy, nowy akumulator, pompa wody i ukł. ha­
mulcowy, po remoncie zawieszenia przedniego - 5.600 zł lub 
zamienię na droższy np. Opla Corsę, VW Polo, Golfa. Nowe 
Miasteczko, tel. 0600/38-56-07 
FORD COURIER, 1994 r., 1300 ccm, 5-osobowy, lad. 525 kg, 
przygotowany do rejestracji -3.600 zi. tary, tel. 0504/23-97-33 
FORD COURIER, 1994/95 r., 130 tys. km, 1300 ccm, benzy­
na, bordowo-brązowy, RO, 5-osobowy, oszklony - 3.700 zł. 
Legnica, teł. 0509/55-74-37, Niemcy, 0049/17-34-23-82-54 
FORD COURIER, 1996 r., 150 tys. km, J800 ccm, diesel, bia­
ły, sprowadzony z Niemiec, bez opłat, poduszka pow., zadba­
ny, ekonomiczny • 8.000 zi + opłaty. Chojnów, powiat legnicki, 
tei. 0600/06-83-72
FORD COURIER, 1996 r., 131 tys. km, 1300 ccm, benzyna, 
biały, nowy model, poduszka pow., 2-osobowy, lad. 520 kg, w 
kraju od roku, książka serwisowa - 9.200 zl. Wielichowo, tei. 
061/443-34-38,0691/58-69-15 w
FORD COURIER, 1996 r., 145 tys. km, 1800 ccm, diesel, b ia£  
ły, na bazie Fiesty, poduszka pow., 5-biegowy, stan dobry -
9.500 zł. Piechowice, tel. 075/761-20-28 
C3 FORD COURIER, 1997 r., 1400 ccm, biały, kupiony 

w Polsce w salonie, poduszka pow., wspomaganie, 
opony zimowe, kpi. dokumentacja serwisowa, uszko­
dzony przód - 3.900 zł. Wrocław, tel. 0602/77-11 -77, 
0888/71-39-49 K79097125

FORD COURIER, 1997 r., 86 tys. km, 1800 ccm, diesel, biały, 
stan b. dobry, oszklony, siedzenia tylne, drzwi tylne 2-skrzy- 
dłowe • 8.000 zi + opłaty. Oleśnica, tei. 0601/64-31-69 
FORD COURIER, 1997 r., 1300 ccm, benzyna, biały, 5-osobo- 
wy, oszklony, szyby boczne rozsuwane, stan b. dobry - 7.000 
zł. Złotoryja, tei. 076/878-79-13,0691/35-81-90 
FORD ECONO E450,1997 r., 183 lys. km, 7300 ccm, turbo 
D, biały, automatyczna skrzynia biegów, lad. 4 1,8 europalet. 
Izoterma 4.1 x 2.3 x 1.8 m, agregat, klimatyzacja, klapa hy­
drauliczna, wspomaganie kier., el. otw. szyby, stan b. dobry •
33.000 zl lub zamienię na osobowy. Wrocław, tel. 0604/29-86-79 
FORD ECONOVAN, 1986 r., 2000 ccm, diesel, czerwony,
2-osobowy, zarejestrowany • 3.000 zł. Kościelna Wieś, lei. 
062/761-64-32
FORD ESCORT EXPRESS, 1987 r., 1600 ccm, diesei, biały,
2-osobowy, 5-biegowy, ład. 700 kg, ważne przegląd i OC - 3.500 
zł. Złotoryja, teł. 076/878-58-50 
FORD ESCORT, 1990 r., 1800 ccm, diesel, biały, biaszak, 5-bie­
gowy, RO, zadbany - 4.700 zl. Ostrów Wlkp. Tel. 062/738-01-76, 
0887/42-57-27
FORD ESCORT FURGON, 1992 r., 85 tys. km, 1400 ccm, nie­
bieski metaiik, 2-osobowy, ład. 500 kg, I właściciel w Niem­
czech, książka serwisowa, bagażnik dachowy, el. reguł, reflek­
tory, oryg. RO • 6,100 zł. Gostyń, teł. 0605/26-28-91, 
0605/95-26-08
FORD ESCORT PICK-UP, 1993 r„ 50 tys. km, 1800 ccm, die­
sel, biały, ład. 800 kg, 2-osobowy, stan b. dobry, sprowadzony 
z Niemiec - 4.500 zł + opłaty. Lubań, teł. 075/722-19-05, 
0506/72-80-72
FORD ESCORT PICK-UP, 1993 r., 1500 ccm, benzyna, inst. 
gaz., niebieski, kpi. kól zimowych, RO + głośniki, stan b. dobry 
- 7.500 zł. Bierutów, tel. 071/315-65-53,0693/70-84-51 W  
FORD EXPRESS, 1987, r., ,1600 ccm, diesel, biały, 2-osobowy,
5-biegowy, ład. 700 kg, przegląd do 12.06.2005 r., OC do
15.06.2005 r. • 3.500 zł. Złotoryja, tel. 076/878-58-50 
FORD EXPRESS, 1997 r., 150 tys. km, 1400 ccm, wtrysk, srebr­
ny, 2 poduszki pow., bez wypadku, w kraju od 6 miesięcy, za­
rejestrowany • 12.000 zl. Wrocław, teł. 0507/26-61-06

O FORD TRANSIT ABSOLUTNIE AKTUALNE, AUTA 
ATRAKCYJNIE KUPIĘ, BUSY OSOBOWE, KUPIĘ 
BUSY OSOBOWE, KUPIĘ BUSY, KUPIĘ BUSY, 
KUPIĘ BUSY. Kupujemy auta cale, po wypadku, 
do remontu, po 1988 r. i inne marki również. Pła­
cimy najwięcej. Tel. 0605/35-26-21,0607/39-92-93 
W01024794

FORD TRANSIT, 1980 r., 2000 ccm, diesel, czerwony, ważny 
przegląd i OC do 29.07.2005 r., hak, stan dobry • 1.900 zl lub 
zamienię na przyczepę bagażową. Kargowa, teł. 
068/352-56-52,0604/37-49-75
FORDTRANSIT, 1981 r., 1600 ccm, benzyna, inst gaz., skrzy­
niowy, na kaL B prawa jazdy, stan dobry • 2.900 zł. Wałbrzych, 
tel. 0503/31-48-73
FORD TRANSIT, 1986,r., 2500 ccm, diesel, żółty, 3-osobowy,
5-biegowy, biaszak, nowe opony, niski, krótki, lad. 1000 kg, 
ekonomiczny, nowe tarcze hamulcowe, klocki, stan dobry -
4.200 zl. Szprotawa, powiat żagański, tel. 068/376-40-46, 
0602/21-86-22
FORD TRANSIT, 1986 r., 2500 ccm, diesel, podwyższony, 
przedłużony, na bliźniaczych kołach • 4.900 zł. Bolesławiec, 
tel. 0887/26-06-39
FORD TRANSIT, 1987 r., 2000 ccm, benzyna, insL gaz., nie­
bieski, krótki, 9-osobowy, oszklony, po remoncie blacharki, 
nowe opony, hak, stan b. dobry - 7.000 zl. Nowa Ruda, powiat 
kłodzki, tel. 0692/89-67-33
FORD TRANSIT, 1987/93 r., 2000 ccm, benzyna, inst. gaz., 
biały, wersja osobowa, oszklony, komplet siedzeń (9 szt.) 
osoby +1400 kg, 5-biegowy, hak, uchylne szyby, po remono^ 
stan techniczny b. dobry, roczna inst. gazowa, ekonomiczny •
6.900 zł lub zamienię. Lwówek Śl^ki, tel. 0608/34-51-30 .
FORD TRANSIT, 1988 r., 250 tys. km, 250Ó ccm, diesel, nie­
bieski, oszklony, hak,'zarejestrowany, ważne przegląd i OC, 
stan dobry - 4.400 zl. Złotoryja, lei. 0605/85-58-00 
FORD TRANSIT, 1988 r., 175 tys. km, 2500 cćfrC diesel, nie­
bieski, niski, krótki, oszklony, w ciągłej eksploatacji • 5.800 zł. 
Ostrów Wlkp. Tel. 0600/94-09-92 
FORD TRANSIT, 1988 r„ 2500 ccm, diesel, biały, oszklony, 
podwyższony, krótki, hak, po remoncie blacharki • 6.000 zl. 
Jugów, powiat kłodzki, tel. 074/871-80-70 
FORD TRANSIT, 1988 r., 2000 ccm, benzyna, biały, 2 osoby +
800 kg, niski, krótki, tylne drzwi dzielone, drzwi boczne z obu 
stron (rozsuwane), 5-biegowy, ekonomiczny, ważne przegląd i 
OC • 6.200 zl lub zamienię. Wrocław, tel. 0606/46-57-92 
FORD TRANSIT, 1988 r., 2500 ccm, diesel, 3-osobowy, skrzy­
nia ład. o wym. 2.7x2.0 m, bez wypadku, w kraju od miesiąca, 
zarejestrowany, karta pojazdu • 10.900 zł. Kępno, tel. 
0603/93-6847
FORD TRANSIT, 1988 r., 2500 ccm, diesel, niebieski, skrzy­
niowy, wym. 3.20x2.10 m, bliźniacze koła, lad. 1700 kg, wspo­
maganie kier., nowy akumulator i filtry -13.500 zi. Lwówek Ślą­
ski, tel. 075/784-62-25
FORDTRANSIT BUS, 1988/91 r., 185 tys. km, 2500 ccm, die­
sel, 9-osobowy, oszklony, atrakcyjny wygląd, hak • 9.500 zl. 
Jawor, tel. 076/870-62-68,076/870-63-66 
FORD TRANSIT, 1989 r., 2500 ccm, diesei, biaszak, do re­
montu • 8.500 zł. Paczków, powiat nyski, tei. 0698/82-32-97 
FORD TRANSIT, 1989/00 r., 2000 ccm, benzyna, inst. gaz., 
czerwony, zarejestrowany na 9 osób, ważny przegląd I OC,
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GIEŁDA SAMOCHODOWA WROCŁAW

rź . ,  ’. s S B iO s

Ul. Gnieźnteilgp M g  
tel: 0 ■ T M E B B F  

S P Ó Ł D Z IE L N IA  P R A C Y  T R A N S t P ® r O W O : ą ą  
Wrocław ul. Gnieźnieńska 6-8 }
Tel;0-71 355-67-84 tel;-0-71 355-19-96 I 
tel/fax;355-20-98
Organizator giełdy S P T S oferuje po konkure 
napraw pojazdów samochodowych w zakresie elektryki 
usług blacharskich, napraw układu wydechowego 
oraz mechaniki ogólnej pojazdów osobowych, ć|<|ź^rówyęh 
wszelkiego rodzaju przyczep i.naczep.
Firma nasza wykonuje również przeglądy rejestracyjne poj*

-w stacji kontroli pojazdówczynnej 
od pon. do piątku w godz. 6,00 - 19,00
a także w soboty.w godz. 7.30-13,00. |
Wykonujemy bieżące obsługi techniczne poj. samochodowych' - / ^ 5 ; .A i
wymianę olejów i smarowanie poj. ciężarowych.
Oferujemy usługi w zakresie transportu drogowego 
na terenie kraju i poza jego granicami.
Wystawiamy faktury VAT.

j )  nowe opony, RO, w ciągłej eksploatacji • 6.500 zł. Chełmsko 
śląskie, powiał kamiennogórski, tel. 0607/94^06-97 
FORD TRANSIT, 1990'r., 132 tys. km, 2500 ccm, diesel, nie­
bieski, sprowadzony z Niemiec, pó przeglądzie, ładowność 
1674 kg, długość skrzyni ładunkowej 3 m, dopuszczalna masa 
całkowita 3380 kg, nowe opony Goodyear, hak, stan b. dobry •
11.900 zł. Jelenia Góra, tel. 0605/26-84-42
FORD TRANSIT, 1990 r., 2000 ęcm, benzynaJnst. gaz., biały, 
bliźniacze koła, długi, wysoki, wspomaganie kier., do drobnych 
napraw blacharsko-lakiemiczych • 6.500 zł. Polanica Zdrój, 
powiat kłodzki, tel. 0501/10-34-34 
FORD TRANSIT, 1990 r., 2500 ccm, diesel, niebieski, 9-oso- 
bowy, stan dobry • 8.350 zł. Tarnowo Podgórne, tel.

. 061/814-78-36,. 0602/38-59-55 
FORD TRANSIT, 1990 r., 2500 ccm, diesel, biały, blaszka, krót­
ki, niski, 3-osobowy, bez korozji • 8.900 zł. Malczyce, tel. 
071/317-95^93,0607/57-86-27
FORD TRANSIT, 1990 r„ 123 tys. km, 2500 ccm, diesel, biały 
• 10.800 zł. Otmuchów, powiat nyski, tel. 0604/86-72-87 
FORD TRANSIT, 1990 r., 2500 ccm, diesel, pojedyncza kabi­
na, rama pod zabudowę, (fi. 3.5 m, wzmocnione zawieszenie, 
wspomaganie kier., kpi. dokumentacja, zarejestrowany - 12.200 
zł. Leszno, tel. 0605/66-47-80
FORD TRANSIT, 1990/91 r:, 200 tys. km, 2500 ccm, diesel, 
wiśniowy, maks. wysoki, krótki, blaszak, oszklone tylne drzwi, 
do małych poprawek - 4.200 zł lub zamienię. Kobierzyce, tel. 
0693/60-17-15.
FORD TRANSIT, 199Ó/92 r., 2500 ccm, diesel, niski,, krótki, 
stan blacharki b. dobry, ważny przegląd i OC - 6L900 zł. Żuko­
wice śląskie, teł. 0606/83-56-15 
FORD TRANSIT, 1990/92,r., 2500 ccm, diesel, biały, 3-osobo- 
wy, niski, krótki, po remoncie blacharki i lakierowaniu, ątan b. 
dobry • 6.900 zł. Ząbkowice śląskie, tel. 074/816-02-95 
FORD TRANSIT, 1990/97 r., 145 tys. km, 20Ó0 ccm, benzyna, 
inst. gaz., czerwony, maks. przedłużony, butla gazu o poj. 120 
I, po przeglądzie okręgowym, po remoncie blacharki, stan do­
bry, hak, oszklony, raz podwyższony, wciągarka, ścianka gro- 

. dziowa, zarejestrowany na 3 lub 9 osób - .8.500 zł lub zamienię 
na krótkiego busa albo osobowy kombi, może tyć  uszkodzo- 

Q |' ny, w tej cenie, możliwość dopłaty. Wrocław, teł. 071/357-23-54, 
'0692/50-81-40
FORD TRANSIT, 1991 r., 2500 ccm, diesel, biały, blaszak, 3 
osoby+1220 kg, serwisowany, wspomaganie kier., ważne prze­
gląd i OC - 7.800 zł. Nysa, tel. 0697/64-14-14 
FORD TRANSIT, 1991 r., 2500 ccm, diesel, czerwony, 3-oso- 
bowy, oszklony * 8.000 zł. Lubań, tel. 075/721-17-73 
FORD TRANSIT, 1991 r., 2000 ccm, benzyna, Inśt. gaz., hak, 
maks. przedłużony, podwyższony, butla gazu 851, wspomaga­
nie kier., stan b. dobry • 8.400zł. Krzeszów, powiat kamienno­
górski, tel. 0600/38-26-67
FORD TRANSIT, 1991 r., 2500 ccm, diesel, biały, 9-osobowy, 
oszklony, niski, krótki, ciemne szyby, hak, alarm, stan dobry • 
9.200 zł lub zamienię na inny, możliwa dopłata. Boguszów-Gor- 
ce, tel. 0506/03-28-84
FORD TRANSIT, 1991 r., diesel, biały, po remoncie blacharki, 
nowe amortyzatory, klocki hamulcowe, stan b. dobry, krótki, 
niski, zarejestrowany na 5 osób • 9.800 zł. Wałbrzych, teł. 
074/843-49-76,0604/11-30-22
FORD TRANSIT, 1991 r., 120 tys. km, 2500 ccm, diesel, biały, 
podwójna kabina, ład. 1500 kg, wspomaganie kier., bez wy­
padku, odony, przegląd do 02.2006 r., stan dobry • 10.000 zł. 
Bolesławiec, tel. 0501/04-86-30 
FORD TRANSIT, 1991 r., 2500 ccm, cfieseł, biały, krótki, pod­
wyższony, 3-osobowy, ład. 1000 kg, hak • 10.000 zł. Leszno, 
teł. 0691/12-76-45
FORD TRANSIT BUS, 1991 r., 2500 ccm, diesel, niebieski, 
mć&s. przedłużony i podwyższony, ład. 1.5 t, wspomaganie 
kier., bliźniacze kola, 2-osobowy -10.000 zl. Sobótka, powiat 
wrocławski, tel. 0603/71-34-43 
FORD TRANSIT, 1991 r., 2500 ccm, diesel, biały, krótki, niski, 
3-osobowy, hak, drzwi z tyłu, 2 lata w kraju, stan b. dobry •
10.900 zł. Emilianów, tel. 062/763-73-30
FORD TRANSIT MAXI, 1991 r., 2500 ccm, diesel, I właściciel 
w kraju, oryg. RO, stan b. dobry - 11.000 zł. Rawicz, tel. 
065/547-38-89
FORD TRANSIT MAXI> 1991 380 tys. km, 2500 ccm, turbo
D, biały, 3-osobowy, przegroda celna, 5-biegowy, RO, nowe 
opony, wspomaganie kier., lad. 1.8 t, wzmocnione koła i za- 

. wieszenie, hak, ocieplony, po remoncie blacharki, stan techn. 
»  b. dobry • 11.500 zl lub zamienię na mniejszy albo kombi. Gło­

gów, tel. Ó888/80-92-16g
FORD TRANSIT BUS, 1991 r., 2500Lccm, diesel, bordowy, ni­
ski, krótki, ciemne szyby, model 1992, 9-osobowy, hak, stan 
dobry -11.500 zł. Lubin, tel. 0695/41-08-06 
FORD TRANSIT, 1991 r., 2500 ccmrdiesel, skrzyniowy, dł.^.6 
m, sprowadzony z Niemiec, stan b, dobry - 13.000 zł. Syców, 
powiat oleśnicki, tel. 0609/97-28-82 
FORD TRANSIT, 1991/92 r., 116 tys' km, 2500 ccm, diesel, 
biały, stan idealny - 8.500 zł. Legnica, tel. 0606/7142-81 
FORD TRANSIT, 1991/92 r., 2500 ccm, cfiesd, bordowy, 9-oso- 
bowy, oszklony * 10.000 zł. Zielona Góra, teł. 0601/06-97-78 
FORD TRANSIT, 1992 r., 2500 ccm, diesel, biały, 3-osobowy, 
niski, krótki, po remoncie blacharki i lakierowaniu, stan b. do­
bry • 8.000 zł lub zamienię na VW Golfa III diesla. Ząbkowice 
Śląskie, tel. 074/816-02-95
FORD TRANSIT, 1992 r., 10 tys. km, 2500 ccm, diesel, biały, 
krótki, niski, po remoncie silnika (rachunki), stan blacharki b. 
dobry, zadbany • 9.000 zł. Wrocław, tel. 0503/42-38-16 
FORD TRANSIT, 1992 r., 259 tys. km, 2500 ccm, diesel, nie­
bieski, skrzyniowy, podwójna kabina, 6-osobowy, hak, plande­
ka, el. reguł, reflektory, lad. 100Ó kg - 10.500 zł. Lubsko, tel. 
068/372-07-03,0601/53-56-61
FORD TRANSIT MAXI, 1992 r., 2500 ccm, diesel, biały, 4 nowe 
opony- i akumulator, tarcze, klocki • 10.900 zł. Wrodaw, tel. 
0501/49-64-69
FORD TRANSIT BUS, 1992 r., 2500 ccm, diesel, biały, oszklo­
ny, podwyższony, 9-osobowy, zadbany - 11.000 zł. Świdnica, 
teł. 074/853-70-79,0606/88-62-68 
FORDTRANSrT, 1992 r., 2500 ccm, diesel, szary, oszklony do 
połowy, 5-osobowy, wzmocniony silnik, hak, RO, el. ster. re­
flektory, welurowa tapicerka, ciemne szyby, zderzaki i lusterka 
w kolorze nadwozia, atrakcyjny wygląd, bez wypadku, zadba­
ny • 12.000 zł. Legnica, tel. 0695/72-66-00 
FORD TRANSIT, 1992 r., 240 tys. km, 2500 ccm, diesel, nie­
bieski, krótki, podwyższony, wzmocniony silnik, nowe opony, 

4powy akumulator - 12.500 zł. Jaźwina, tel. 071/393-8149, 
^0692/56-69-28

FORD TRANSIT, 1992/93 r., 140 tys. km, 2500 ccm, diesel, 
biały, 9-osobowy, nowe opony, hak, RO, nowy akumulator (gwa­
rancja), w krąu 5 miesięcy, karta pojazdu, stan idealny • 11.500 
zł. Syców, powiat oleśnicki, teł. 0691/36-14-44 
FORD TRANSIT 190 L, 1992/93 r ,  140 tys. km, 2500 ccm, 
turbodiesel 101 KM, bordowy, skrzyniowy, podwójna kabina, 
6-osobowy, dop. masa całkowita 3,51, ład. 1500 kg, dl. skrzyni 
3 m, koła bliźniacze, wspomaganie kier., w kraju od 2 mies., 
zarejestrowany * 21.000 zł. Chojnów, powiat legnicki, tel. 
0602/29-7147.
FORD TRANSIT, 1992/97 r., 2500 ccm, diesel, biały, niski, krót­
ki, oszklony do połowy - 9.500 zł. Dzierżoniów, tel. 
074/831-08-94,0507/94-46-50
FORD TRANSIT, 1993 r., 2500 ccm, diesel, żółty, krótki, oszklo­
ny, 8-osobowy, hak, alarm, Mul-T-Lock 4 8.500 zł. Oleśnica, 
tel. 071/798-04-39,0502/22-33*13 
FORD TRANSIT BUS, 1993 r., 152 tys, km, 2500 ccm, diesel, 
czerwony, 9-osobowy, krótki, niski - 10.000 zł. Kępno, tel. 
0601/75-31-80
FORD TRANSIT, 1993 r., 2500 ccm, diesel, biały, niski, krótki, 
wspomaganie kier., blaszak, w kraju od 6 mies., karta pojazdu, 
opłacony • 12.000 zł. Wrocław, tel. 0602/75-36-68 
FORD TRANSIT CL BUS. 1993 r., 180 tys. km, 2500 ccm, 
diesel, biały, po wymianie pasków i deju, w ciągłej eksploata­
cji, nadkola do małych poprawek, stan techn. Bobry -13.000 
zł. Domaszków, powiat kłodzki, tel; 0889/93-92-06 
FORD TRANSIT, 1993 r., 230 tys. km, 2500 ccm, turbo D, bia­
ły, 9-osobowy, ospoilerowany, zarejestrowany jako ciężaro- 
wo-osobowy, nowy akumulator (gwarancja), nowe opony -

13.000 zł lub zamienię na VW Passata kombi, 1993-1995 r., 
diesla. Platerówka, tel. 075/722-16-89 
FORD TRANSIT, 1994 r., 260 tys. km, 2500 ccm> diesel, bidy, 
3-osobowy, ścianka grodziowa, wspomaganie kier., el. reguł, 
reflektory, poduszka pow., RO, deska rozdz. nowego typu, krót­
ki, niski, w ciągłej eksploatacji - 3.000 EUR. Bystrzyca Kłodz­
ka, tel. 074/811-24-00,0602/3749-16 
FORD TRANSIT, 1994 r„ 63 tys. km, 2500 ccm, diesel, biały, 
książka serwisowa, 3-osobowy, w kraju od tygodnia, wspoma­
ganie kier., nowe opony, stan b. dobry • 12.000 zł. Głogów, tel. 
076/831-76-12,0604/47-72-21
FORD TRANSIT, 1994 r., 183 tys. km, 2500 ccm, diesei, biały, 
krótki, 3-osobowy, wspomaganie kier., poduszka pow,, el. otw. 
szyby, hak, tylna szyba przyciemniana, garażowany, bez koro­
zji, bez wypadku • 12.900 zl. Łagiewniki, powiat krotoszyński, 
tel. 0661/91-87-52
FORD TRANSIT, 1994 r, 80 tys. km, 2500 ccm, diesel, biały, 
3-osobowy, podwyższony, wspomaganie kier., el. reguł, reflek­
tory, nowe opony, stan dobry • 13.500 zl. Leszno, tel. 
065/529-3248,0609/28-73-14
FORD TRANSIT, 1994 r., 2500 ccm, diesel, niebieski, skrzy­
niowy, dł. 2.70 m, I właśddel, 6-osobowy, sprowadzony z Nie­
miec, aluminiowe burty - 13.900 zł. Świebodzice, tel. 
0606/66-68-00
FORD TRANSIT MAXI, 1994 r’, 2500 ccm, diesei, biały • 15.600 
żł. Przemęt, powiat wolsztyński, tel. 065/549-02-89, 
0609/03-61-62
FORD TRANSIT, 1994 r., 2500 ccm, diesel, krótki, niski, bla­
szak • 16.000 zł. Walidrogi, tel. 077/464-46-05 
FORD TRANSIT, 1994 r., 2500 ccm, diesel, podwójna kabina, 
skrzynia ład. 1 1 - 17.000 zł. Tel. 0888/86-39-32 
FORD TRANSIT, 1995 r„ 123 tys. km. 2000 ccm, DOHC, 116 
KM, biały, blaszak, immobilizer, poduszka pow., stan b. dobry, 
2-osobowy • 10.900 zł. Pdanica Zdrój, tel. 0607/0742-52 
FORD TRANSIT, 1995 r., 2500 ccm, diesel, biały, niski, krótki, 
5-osobowy, hak, nowy dowód rej., oszklony, techn. sprawny, 
nie wymaga nakładów finansowych, stan dobry - 7.700 zł lub 
zamienię., woj. wielkopdskle, tel. 0505/49-4447 
FORD TRANSIT, 1995 r., 2500 ccm, diesel, biały, poduszka 
pow., wspomaganie kier., niski, krótki, oszklony, 3-osobowy, 
hak • 12.500 zł: Bielawa, powiat dzierżoniowski, tel. 
0601/14-33-05
FORD TRANSIT, 1995 r„ 2500 ccm, diesel, biały, blaszak, ni­
ski, krótki, 2-osobowy, wspomaganie kier., poduszka pow., RO, 
nowe opony zimowe, stan b. dobry • 13.000 zł. Wałbrzych, tel. 
074/843-38-00,0502/57-81-26
FORD TRANSIT, 1995 r, 2500 ccm, diesel, 9-osobowy, oszklo­
ny, wspomaganie kier., el. reguł, reflektory, stan dobry -15.000 
zł. Świdnica, tei. 0507/06-98-83

ZMIANY RODZAJU POJAZDÓW 
Z CIĘŻAROWYCH NA OSOBOWE
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FORD TRANSIT, 1995 r., 2500 ccm, diesel, biały. przedłuźo- 
ny, podwyższony, immobilizer, poduszka pow., stan b. dobry • 
16.500 zł. Brenno, powiat leszczyński, tel. 0609/60-27-58 
FORD TRANSIT, 1996 r., 150 tys. km, 2500 ccm, diesel, biały, 
podwyższony, RO, alarm *  pilot • 18.500 zł. Opole, tel. 
0606/31-84-15
FORD TRANSIT, 1996 r., 2500 ccm, diesel, czerwony, krótki, 
5-osobowy, lad. 800 kg • 16.000 zl. Dychów, tel. 068/391-38-04, 
0509/95-15-21
FORD TRANSIT, 1996 r., 2500 ccm, TD, srebrny, 8-osobowy, 
stan b. dobry • 18.900 zł. Wrodaw, tel. 0660/77-34-50 
FORD TRANSIT, 1996/97 r., 230 tys. km, 2500 ccm, diesel, 
biały, blaszak, kabina 3-osobowa, ścianka grodziowa, tomobi- 
lizer, alarm, centr. zamek z pilotem, hak, RO z CD, podwyż­
szony/zarejestrowany jako ciężarowy, zadbany - 17.900 zł, 
możliwe raty. Wrocław, tel. 0600/47-35-89

O  FORD TRANSIT, 1997 r., 2500 ccm, TDI • 25.000 
zl. Tel. 0602/34-0449 W01014455

FORD TRANSIT, 1997 r., 2500 ccm, diesel, biały, podwyższo­
ny, przedłużony/radio, alarm + pilot, wspomaganie kier., tylna 
szyba ogrzewana, poduszka pow. • 14.800 zi. Legnica, tel. 
0605/10-22-14 . .
FORD TRANSIT, 1997 r., 180 tys. km, 2500 ccm, diesel, biały, 
blaszak, wym. skrzyni ład. 2.4x17x1.4 m, ABS, wspomaganie 
kier., RO, hak, zadbany • 16.500 zl. Bierutów, powiat oleśnicki, 
tel. 0880/82-05-41

FORD TRANSIT, 1997 r., 2500 ccm, turbo D, bidy, blacharka 
do remontu, maks. długi, raz podwyższony, 9-osobowy lub dę- 
żarowy, ABS, wspomaganie kier. • 18.000 zł. Dzierżoniów, tel. 
074/831-92-14,0889/52-85-36
FORD TRANSIT, 1997 r., 120 tys. km, 2500 ccm, diesel, biały, 
ABS, wspomaganie kier., 6-osobowy, I właśdciel, książka ser­
wisowa • 18.900 zł. Opde, tel. 0887/23-87-50 
FORD TRANSIT, 1997 r., 245 tys. km, 2500 ccm, turbo D, bia­
ły, krótki, podwyższony, poduszka pow., RO, 3-osobowy, oszklo­
ny do połowy, stan b. dobry • 19.500 zł. Wrocław, tel. 
071/318-01-28,0604/58-60-00
FORD TRANSIT, 1997 r., 2500 ccm, turbo D, 6-osobowy, stan 
b. dobry - 25.000 zl. Walidrogi, tel. 077/464-46-05 
FORD TRANSIT, 1997/98 r., 220 tys. km, 2500 ccm, diesel, 
biały, zarejestrowany, oszklony do połowy, raz podwyższony, 
ABŚ, poduszka pow., wspomaganie kier, immobilizer, stan b. 
dobry • 17.200 zł. Chojnów, powiat legnicki, tel. 0889/8949-07, 
0889/79-93-55
FORD TRANSIT, 1997/98 r., 220 tys. km, 2500 ccm, diesel, 
biały, poduszka pow., wspomaganie kier., immobilizer, RO, I 
właścidel w kraju, kpi. dokumentacja, zarejestrowany na 6 
osób, serwisowany, stan techn. b. dobry, podwyższony, hak, 
bez wypadku, po lakierowaniu - 23.200 zł. Głuchdazy, tel. 
077/434-16-30,0602/55-14-72
FORD TRANSIT, 1998 r., 101 tys. km, 2500 ccm, diesel, nie­
bieski, podwyższony, 3-osobowy, ABS, poduszka pow., wspo­
maganie kier., RO, przegląd do 02.2006 r., oclony, stan b. do­
bry • 17.000 zł. Bdeslawiec, tel. 0501/04-86-30 
FORD TRANSIT MAXI, 1998 r., 86 tys. km, 2500 ccm, diesel, 
biały, maksymalnie długi i wysoki/stan idealny, kupiony w sa­
lonie, homologacja • 27.500 zł, możliwe raty. Wrodaw, tel. 
0500/16-95-29,071/359-15-94
FORD TRANSIT, 1999 r., 2500 ccm, turbo D, biały, niski, krót­
ki, ABS, el. reguł, i podgrz lusterka, centr. zamek, poduszka 
pow., 3-osobowy • 5.100 EUR. Zawadzkie, powiat strzelecki, 
tel. 0600/65-92-88,0602/57-30-64 
FORD TRANSIT, 1999 r., 2500 ccm, diesel, niebieski, pod­
wyższony, wspomaganie kier., immobilizer, drzwi tylne skrzy­
dłowe, kupiony w salonie, II właściciel, mało używany, stan 
idealny - 20.900 zł lub zamienię na VW Transportera T4, Pas­
sata, Gdfa III. Namysłów, tel. 077/419-14-03,0602/18-00-94 
FORD TRANSIT, 2000 r., 160 tys. km, 2500 ccm,-TDI, w kraju 
od 2 dni, bez wypadku, serwisowany, wspomaganie kier., ABS 
• 23.900 zł. Legnica, tel. 0602/71-07-00 
FORD TRANSIT, 2000 r., 88 tys. km, 2500 ccm, diesel, biały, 
średniowysoki, wspomaganie kier., poduszka pow., RO • 24.000 
zł. Grodzisko, powiat leszczyński, tel. 065/535-04-64, 
0696/42-93-51
FORD TRANSIT MAXI, 2001 r., 20 tys. km, 2000 ccm, 100 
KM, srebrny metalik, podwyższony, średniodługi, immobilizer, 
poduszka pow., RO z CD, podwójnie ryglowane zamki, w kraju 
od 2003 r., zarejestrowany, do poprawek blacharskich, stan 
techn. idedny, właścidel niepalący • 33.000 zł. Krotoszyn, tel. 
0504/42-86-72
FORD TRANSIT, 2001/02 r„ 146 lys. km, 2000 ccm, turbo D, 
biały, ABS, wspomaganie kier., RO, 3-osobowy, do pdowy 
oszklony, przedłużony • 39.000 zl. Krobia, powiat gostyński, 
tel. 065/571-12-33,0601/07-14-82 
FORD TRANSIT, 2001/02 r., 85 tys. km, 2000.ccm, DTi, biały, 
kontener, chłodnia z agregatem Carrier, bez wypadku, oryg. 
przebieg, stan b. dobry • 56.000 zł. Snopków, powiat lubelski, 
tel. 0600/37-23*73,0603/13-37-55 
FORD TRANSIT ELS 350, 2002 r., 100 tys. km, 2400 ccm, 
TDI, biały, najdłuższa i najwyższa wersja, centr. zamek + pilot, 
RO, poduszka pow., bez wypadku, stan idedny, kupiony w 
salonie, kpi. dokumentacja • 45.900 zł. Wartowice, tel. 
076/818-99-70,0609/47-76-36
FORD TRANSIT 300 LS MAXI, 2003 r., 80 tys. km, TDdi, gra­
fitowy metalik, podwyższony, przedłużony, poduszka pow., RO, 
centr. zamek + pilot, el. otw. szyby, bez wypadku, stan idealny, 
kupiony w salonie, kpi. dokumentacja • 52.900 zł. Wartowice, 
td. 076/818-99-70,0609/47-76-36 
FORD TRANSIT, 2003 r„ 33 tys. km, 2400 ccm, TDI, biały, 
ABS, TC, wyposażenie d., centr. zamek • 62.500 zł. Nowa 
Ruda, powiat kłodzki, td. 0507/10-76-01,0508/32-3544 
HYUNDAI H100,1994 r., 2500 ccm, bidy, 6-osobowy +1.200 
kg, hak, zadbany, zwolniony z akcyzy • 7.300 zł. Trzebnica, td. 
0608/84-65-89
HYUNDAI H100,1994 r , 2500 ccm, diesd, szaty metdik, stan 
idealny, serwisowany, sprowadzony, zarejestrowany, ubezpie­
czony • 11.500 zł. Malczyce, powiat średzki, td. 071/317-97-06 
HYUNDAI H100, 1996/97 r., 120 tys. km, 2500 ccm, diesdr 
bidy, w kraju od tygodnia, zarejestrowany, bez wypadku, 3-oso- 
bowy, blaszak, drzwi boczne rozsuwane, książka serwisowa, 
nowe opony, wspomaganie kier. • 12.500 zł. Rawicz, tel. 
0504/08-03-85
HYUNDAI H100,1998 r., 2500 ccm, diesd, kontener, stan b. 
dobry • 16.900 zl. Dobromierz, powiat świdnicki, tel. 
0509/44-60-46

HYUNDAI HD65, 2001 r., 3300 ccm, TDI, bidy, skrzyniowy, 
oplandekowany, kupiony w salonie, I właściciel, alum. burty, 
lad. 3 1, dmc 5700 kg, bez wypadku, stan b. dobry • 28.500 zł. 
Snopków, powiat lubdski, td. 0600/37-23-73,0603/13-37-55 
HYUNDAI HD72, 2000 r., DMC 7.51, skrzyniowy, oplandeko­
wany, winda zdadowcza, darm, d. otw. szyby, centr. zamek, 
homologacja - 44.000 zł. Leszno, td. 0502/03-03-13 
IFA L60,1990 r., 260 tys. km, skrzyniowy, oplandekowany -
7.500 zl. Trzebnica, td. 0601/79-30-12
ISUZU MIDI, 1991 r., 1900 ccm, 9-osobowy -8.000 zl. Jdcz-La- 
skowice, powiat dawski, td. 0603/48-35-25 
□  ISUZU MIDI, 1992 r„ 200 tys. km, 2200 ccm, biały, 

stan ogólny dobry, ład. 1000 kg, 2-osobowy, brak 
przeglądu i OC - 4.200 zł. Kiełczów k. Wrocławia, 
tel. 0601/77-8740,0602/29-12-92 K79096785 

ISUZU MIDI BUS, 1992 r., 190 tys. km, 2200 ccm, diesel, bia­
ły, 8-osobowy, wspomaganie kier., oszklony, demne szyby, 
przedłużony, hak, zadbany • 8.500 zł lub zamienię na mniej­
szy, np. Citroen C15, diesd. Namysłów, td. 077/410-26-89, 
0604/27-67-52
ISUZU MIDI, 1993 r., 183 tys. km, 2200 ccm, diesel, czerwony, 
blaszak, 2-osobowy ♦ ład. 950 kg, hak, slan dobry, nie wyma­
ga napraw, w kraju od pół roku - 4.800 zł. Zgorzelec, td. 
075/775-56-00,0601/57-27-11
ISUZU MIDI BUS, 1993 r., 200 tys. km, 2000 ccm, turbo D, 
czerwony, wspomaganie kier., d. otw. szyby, demne szyby, 
8-osobowy, ważny przegląd i OC do 01.2006 r. - 8.000 zł. Po­
biel, powiat górowski, tel. 0694/45-83-78 
ISUZU MIDI SKŁADAK, 1996 r., 2000 ccm, benzyna, inst. gaz., 
nowy silnik • 6.000 zł lub zamienię. Gluchdazy, powiat nyski, 
tel. 0607/49-10-87
a  IVEC0 DAILY, 1989 r„ 2500 ccm, diesel, biały, 3-oso­

bowy, 5-biegowy, przedłużony, podwyższony, aktu­
alny przegląd i OC, stan silnika i blacharki dobry - 
4.800 zł. Wrocław, tel. 0605/18-27-75 K79099895 

IVECO DAILY, 1989 r., 2500 ccm, diesd, bordowy, po remon­
cie blacharki i malowaniu, na ramie, masa całk. 3.51, podwyż­
szony, stan b. dobry • 6.900 zł lub zamienię na dągnik Ursus 
C-360 lub inny. Krzelów, powiat wołowski, teł. 071/389-94-74 
IVECO DAILY MAXł, 1989 r., 78 tys. km, 2000 ccm, diesd, 
biały, 2-osobowy, przedłużony, podwyższony, wzmocnione 
podwozie, stan dobry • 7.500 zł. Wrocław, tel. 0508/36-18-55 
IVECO CASTE, 1990 r., 6200'ccm, diesd, lad. 7.5 t, winda 
hydrauliczna, stan dobry, zabudowany • 2.300 EUR. Otmuchów, 
tel. 077/43146-86
IVECO TS EURO, 1992 r., 87 tys. km, demnoniebieski, w cią­
głej eksploatacji, ospdlerowany, na poduszkach • 20.000 zł. 
Wrocław, tel. 0692/09-54-60
IVECO TURBOSTAR, 1993 r., z przyczepą, do ładunków prze­
strzennych, ład. 241, d. otw. szyby, klimatyzacja, ospdlero­
wany, stan b. dobry • 28.000 zł. Kamienna Góra, tel. 
075/746-20-48,0606/90-56-06
IVECÓ EUROSTAR, 1993/94 r„ 9500 ccm. diesel, szary me­
tdic, ciągnik siodłowy, 380 KM, Wysoka kabina, wszystkie d. 
dodatki, na poduszkach pow., hydraulika do wywrotu • 33.900 
zl. Nysa, td. 0606/26-63-23
IVECO TURBODAILY, 1995 r„ kontener, dł. 4.5 m, ład. 2.51, 
stan b. dobry ■ 1.900 zł. Świdnica, td. 0606/66*68-00 
IVECO DAILY, 1995 r., 2500 ccm, turbo D, biały, laweta, dl. 4 
m, podwójna kabina, ze spaniem, ogrzewanie Webasto, na bliź­
niaczych kołach, wdągarka • 20.000 zł. Ostrów Wlkp. Tel. 
0500/28-31-51
IVECO 175*24, 1991 r., 9500 ccm, turbo D, lad. 10 t, BDF, 
winda załadowcza, oplandekowany, wym. 7.2x2.45x2.15 m • 
22.000 żł. Legnica, tel. 076/722-6741,0506/01-7848 
IVECO 30-8,1991 r., 380 tys. km, 2500 ccm, diesd, niebieski 
• 9.800 zł. Leszno, tel. 0504/35-64-16 
IVECO 30-8 DAILY, 1994 r., 200 tys. km, 2500 ccm. diesd. 
bido-szary, wysoki, pojedyncze koła, po remoncie kapitdnym 
sinika (faktury), stan blacharki dobry, ważny przegiął i OC •
12.500 zł lub zamienię na Mercedesa 308, 310, 208, 410 z 
dopłatą. Zidona Góra, tel. 0697/96-53-59,0600/73-0441 
IVECO 35-10 MAXI, 1989 r., 2500 ccm, turbo D • 11.000 zł. 
Grabowno Wielkie, powiat deśnicki, td. 0661/69*80*59 
IVECO 35-10,1991 r., 2500 ccm, turbo D, żółty, alum. burty, 
oplandekowany, wym. 4x2x2 m, po remoncie zawieszenia, hak. 
stan b. dobry * 15.000 zł. Rogów Sobóckl, tel. 071/39041-15, 
0692/41-3740
IVECO 35-10,1994r., 2500 ccm, turbo D • 14.000 zł. Grabow­
no Włdkie, powiat oleśnicki, td. 0661/69-80-59 
IVECO 35-10 MAXI, 1994 r„ 190 tys. km, 2500 ccm, diesel, 
biały, wspomaganie kier., 3-osobowy + 1100 kg, nowe opony 
zimowe ♦ letnie, nowy akumulator, na kat. B prawa jazdy, hak, 
przegroda celna, po remoncie ukł. hamulcowego, ważny prze­
gląd i OC - 15.900 zł lub zamienię. Wałbrzych, teł. 
0509/99-17-27

IVECO 35-10,1995 r„ oplandekowany, wym. 2.10x2.10x4.80 
m, drzwi tylne 2-skrzydłowe - 24.000 zł. Trzebnica, tel. 
071/312-33-00,0609/51-74-65
IYECO 35-10 DAILY, 1995 r„ 40 tys. km, 2500 ccm, turbo D, 
bido-granatowy, kontener, 20 m3, izoterma, 3-osobowy, na 
prawo jazdy kat. B, nowe końcówki wtrysków, przednie amor­
tyzatory, po remoncie silnika i turbiny, 2 kpi. dobrych opon, 
alarm, w ciągłej eksploatacji • 25.000 zł. Nowa Ruda, tel. 
0602/2244-66,0602/65-52-33
IYECO 35-10,1996 r., 480 tys, km, 2800 ccm, TD, biały, pod­
wyższony, przedłużony, hak • 18.000 zł. Świdnica, tel. 
0509/39-5744
IVECO 35-10 MAXI, 1997 r., 220 tys. km, 2900 ccm, TDI, biały, 
długi, wysoki, serwisowany, l właśdciel -29.500 zł. Wrocław, 
tel. 0507/08-17-65
IVECO 35-10,1997 r., 240 tys. km, bidy, kontener, na 8 euro- 
pdet, kabina sypialna, ogrzewanie Webasto, stan b. dobry • 
33.800 zł. Ząbkowice Śląskie, td. 0504/12-39*70

O  IVECO 35-11S FURGON, 2000 r., 150 tys. km, 2800 
ccm, ład. 1050 kg, 5-biegowy, ABS, wspomaga­
nie kier., przedłużony, podwyższony • 40,000 zł ♦ 
VAT. W rocław, ul. Kasprowicza 2/16, te l. 
0505/62-39-93 W01023375 

IYECO 35-8,1994 r., 560 tys. km; 2500 ccm, biafty, przedłużo­
ny, bliźniacze koła, podwyższony, 3-osobowy, ład. 1500 kg, 
opłacony • 15.000 zł lub zamienię ha Poloneza izotermę, chłod­
nię. Wrodaw, td, 071/79045-99,0606/39-95-87 
IVECO 35-8 TURBODAILY, 1997 r, bidy, podwyższony - 25.000 
zł. Dzierżoniów, td. 0692/48-80-07 
IVECO 45-10 TURBODAILY, 1993 r , 270 tys. km, 2500 ccm, 
turkusowy, blaszak, dl. 4.5 m, wys. 1.9 m, bliźniacze kda, ta- 
chograf, hak, przegroda, zarejestrowany na prawo jazdy kaL 
B, łąd.1450 kg, stan dobry - 13.000 zł. Wałbrzych, (el. 
074/880-31-50,0500/05-20-31.
IVECO 45-10,1997 r., 2500 ccm, bidy, 3-osobowy, opłande- 
kowany, przedłużony, ogrzewanie Webasto, el. otw. szyby, CB 
radio, RO, łachograf, przegląd do 11.2005 r., stan idedny - 
21.500 zl. Krzepielów, powiat wschowski, td. 065/540-73-05, 
0507/09-80-28
IVECO 49-10,1995 r„ 260 tys. km, 2500 ccm, TDI, żółty, biały 
kontener, stan b. dobry, opon dobry, po wymianie klocków ham., 
po remonde silnika, ład. 2 1, dop. masa całk. 5 1 • 22.000 zł. 
Legnica, tel. 076/722-0741,0607/56-81-21 
IVECO 49-12 EV DAILY, 1993 r., 351 lys. km, 2500 ccm, turbo 
D, ład. 3060 kg, przestrzeń ład. wyłożona sklejką, aktudne 
przegiął i ubezpieczenie, stan techn. dobry • 20.000 zł. Koź­
min Widkopdski, td. 0509/24-51-08 
IVECO 59-12 MAXI, 1997 r., 221 tys. km, 2800 ccm, TDI, kpi. 
dokumentacja, bez wypadku • 41.000 zł. Bystrzyca Kłodzka, 
td. 074/811-22-12,0887/46-29-92 - 
IVECO 75 ML EURO, 1997/98 r., 488 tys. km, 3908 ccm, turbo 
diesel, srebrny, skrzyniowy, z plandeką masa całkowita 7,5t, 
dopuszczalna ładowność 3,51, pierwszy właśdciel, stan dobry 
• 45.000 zł. Brójce, pow. międzyrzecki, tel. 095/742-98*32, 
0501/59*95*11 (zdjęcia do tej oferty można zobaczyć w inter­
necie pod numerem • A02240 http://wkzautogielda.com.pl) 
IVECO 75 EURO, 1998 r., 256 tys. km, 6000 ccm, biały, winda 
zdadowcza, plandeka, na zachodnich tablicach • 12.800 EUR. 
Wschowa, td. 065/540-26-73,0049/16-04-86-26-67 Niemcy 
IVECO 75-14,1994 r., 120 tys. km, 4000 ccm, turbo D, bidy, 
intercooler, klimatyzacja, chłodnia z tyłu, winda, nowe hamul­
ce i opony, sprowadzony z Niemiec, na polskich tablicach, stan 
idealny • 60.000 zł, woj. dolnośląskie, tel. 0609/13-18-67 
IVECO 75-14 EUROCARGO, 1995 r„ z plandeką, tachograf z 
ważną legdizacją, w ciągłej eksploatacji - 24.500 zl. Żagań, 
tel. 068/477-33-23,0604/99-22-62 
IVECO 79-12 TURBOZETA, 1989 r„ 172 tys. km, kontener, 
wym. 6.0 x 2.35 x 2.25 m, ład. 2890 kg • 10.000 zł. Kalisz, td. 
062/757-11-32,0600/95-17-10
IVECO 80-15 EUROCARGO. 1999 r., 314 tys. km, 5800 ccm, 
biały, meblowóz, kontener o wym. 6.10 x 2.45 x 2.45 m, winda, 
atest, ABS, ESP, el. otw. szyby • 52.000 zl. Donaborów, powiat 
kępiński, td. 062/781-01-10,062/781-93-26 
IVECO 95,1991 r„ 200 tys. km, 861 ccm, 101 KM, bidy, ład. 
4230 kg, dop. masa cdk. 9400 kg, 3-osobowy, kontener o wym. 
780x245x260 cm, na 19 europdet, drzwi tylne i boczne skrzy­
dłowe • 6.000 zł + opłaty. Wocław, td. 071/313-69-00 wieczo­
rem, 0694/68-25-01
JELCZ STEYR, 1987 r., wywrót 3-stronny, 3-osiowy, w ciągłej 
eksploatacji - 24.000 zl. Goczdków, tel. 0697/14-14-85, 
0695/91-23-21
JELCZ 325,1984 r., turbo D, z dźwigiem HDS do drewna sto­
sowego, nowe tylne opony terenowe, nowy ukł. rozrządu, stan 
silnika b. dobry, stan wizualny dobry • 9.000 zł. Gorzanów, td. 
074/81140-95
JELCZ 416,1983 r., turbo, niebieski, podnoszona oś, lad. 101, 
skrzynia o dl. 6.2 m • 11.000 zł. Wrocław, tel. 0502/36-30-35
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KAMAZ 5511,1981 r., oryg. wywrotka, po remoncie silnika, 
nowy typ, opony 70%, zarejestrowany w ciągłej eksploatacji •
15.800 zi. Wrocław, teł. 0602/32-79-13,0880/85-47-09 
KIABESTA, 1996 r., 2200 ccm, diesel, oszklony, 9-osobowy, 
zarejestrowany • 9.600 zł. Pieńsk, tel. 075/77S-58«22] 
0606/87-18-93
KIA BESTA, 2001 r., 64 tys. km, 2200 ccm, diesel, biały, za­
dbany, stan idealny, I właściciel - 21.500 zł. Prochowice, tel. 
076/858-44-51,0604/80-60-03
KIA CERES, 1997 r, 2400 ccm, diesel, biały, skrzyniowy, do 
przewozu materiałów niebezpiecznych, maks. na 60 butli z 
gazem, lad. 1500 kg, kupiony w salonie w Polsce, i właściciel, 
nowe opony i akumulator • 13.500 zł. Wrocław, tel. 
0608/55-11-66
KIA CERES, 1997 r., 80 tys. km, 2400 ćcm, diesel, biały, kon­
tener aluminiowy (izoterma), lad. 1300 kg, I właściciel, zareje­
strowały • 6.900 zł. Nysa, teł. 077/435-26-73,0507/68-59-95 
KRAZ 256 B, 1982 r., wywrotka • 0.80 zł/kg. Sędzi sław, powiat 
kamiennogórski, tel. 0606/38-34-85 
LDV CONVOY 400,1996 r., 96 tys. km, 2500 ccm, turbo D, 
biały, podwójna kabina, 7-osobowy, sprowadzony, zarejestro­
wany, stań b. dobry, wywrót 3-stronny, bliźniacze koła, zaczep, 
DMC 3.51 • 21.960 zł. Zgorzelec, tel. 0604/60-58-14 
LDV CONVOY 400 MAXI, 1998 r., 2500 ccm, turbo D, niebie­
ski, 3-osobowy, podwyższony, przedłużony, na bliźniaczych 
kołach, ścianka działowa, el. reguł, reflektory, hak, wspoma­
ganie kier., chłodnica oleju, stan b. dobry, zwolniony z akcyzy 
• 13.000 zl. Trzebnica, teł. 0608/84-65-89 
LIAZ 100.020, 1989 r., skrzyniowy, po remonde kapitalnym 
silnika, ważny przegląd i OC, tachograf elektroniczny • 6.500 
zł. Piława Górna, powiat dzierźoniowski, tel. 0603/27-51-61 
UAZ, 1989 r., wywrotka, duża kabina, ważny przegląd techn., 
W ciągłą eksploatacji - 8.000 zi. Lubań, tel. 075/722-37-28, 
0692/77-68-58
LIAZ 100.05,1990 r., skrzyniowy, techn. sprawny - 7.200 zł. 
Milicz, teł. 071/384-97-20
LUBLIN, 1993 r., 130 tys. km, 1900 ccm, diesel, biały, stan b. 
dobry -15.000 zł. Wrodaw, teł. 0692/72-74-31. „
LUBLIN 1,1994 r., 2400 ccm, diesel, czerwony, silnik Andoria, 
skrzyniowy, burty aluminiowe, ważny przegląd i OC, w ciągłej 
eksploatacji • 5.200 zł. Pleszew, tel. 0698/12-28-70 
LUBLIN, 1995 r., 162 lys. km, 2400 ccm, diesel, biały, izoter­
ma, ważny przegląd do 01.2006 r., stan b. dobry. Bolesławiec, 
teł. 075/644-10-94
LUBLIN, 1995 r., 2400 ccm, diesel, biały, izoterma, serwiso­
wany, stan techn. b. dobry - 5.900 zł. Świdnica, tel. 
0605/22-21-44
LUBLIN II, 1996 r. - 8.200 zł. Ostrzeszów, teł. 062/730-28-25 
LUBLIN Ił, 1997 r., 111 tys. km, 2400 ccm, turbo D, biały, kon­
tener o wym. 320x200x220 cm, nowe opony, wspomaganie 
kier., stan b. dobry, bez korozji • 11.900 zł. Wrocław, tel. 
0693/21-67-36
LUBLIN II, 1997 r., 180 tys. km, 2400 ccm, diesel, biały, 8 
osób lub 1.11, oszklony, stan dobry - 8.500 zł lub zamienię na 
kombi, z inst. gazową. Bożków, powiat kłodzki, tel. 
074/873-05-50,0507/10-43-77
LUBLIN II 3352, 1997 r., 2400 ccm, diesel, biały, kontener, 
wym. 300x200x210 cm + sitnik TD • 11.000 zł. Żarów, powiat 
świdnicki, teł. 0880/67-80-53
LUBLIN II, 1997 r., 230 tys. km, 2417 ęcm, diesel, biały, stan 
b. dobry, hak, spoiler, radio, w dąglej eksploatacji • 12.500 zł. 
Polanica Zdrój, tel. 074/869-08-39 
LUBLIN I I3302,19971., 112 tys. km, 2400 ccm, diesel, bla- 
szak, 9-osobowy + 900 kg, garażowany -12.900 zł lub zamie­
nię na skrzyniowy. Lamki, tel. 062/734-94-29 
LUBLIN 3352,1998 r., 320 tys. km, 2400 cęm, diesei, niebie­
ski, kabina 3-osobowa w kolorze czerwonym, plandeka celna, 
wspomaganie kier., I wiaścidel, przystosowany do ciągnięcia 
przyczepy • 12.500 zł. Nysa, tel. 077/433-24-93 
LUBLIN II, 1998 r., 127 tys. km, 2417 ccm, biały, kontener, ił 
właściciel, stan dobry • 15.000 zł. Dzierżoniów, tel. 
0692/48-80-07
LUBLIN łl 3302 FURGON, 1998 r., 2417 ccm, diesel, zielony, 
blaszak, stan b. dobry -15.500 zł. Wrodaw, teł. 0603/84-77-79 
LUBLIN II 3504 FURGON, 1998 r., 131 tys. km, 2417 ccm, 
turbo D, biały, wspomaganie kier. - 17.000 zł, możiiwe raty. 
Wrodaw, teł. 0500/16-95-29,071/359-15-94 
LUBLIN III, 1998 r., 140 tys. km, 2400 ccm, turbo D, czerwony, 
stan b. dobry, izoterma, dop. masa całk. 3.5 t, wspomaganie 
kier., mało eksploatowany - 18.800 zł. Trzebnica, tel. 
0889/11-87-39
LUBLIN III, 1998 r., 2400 ccm, turbo D, czerwony, stan b. do­
bry, wspomaganie kier., izoterma oryg., dop. masa całk. 3.51
19.200 zł lub zamienię na drewno opałowe. Trzebnica, tel. 
0888/55-31-76
LUBLIN 3352,1999 r., 62 tys. km, 2500 ccm, turbo D, czerwo­
ny, skrzyniowy, I wiaścidel, wspomaganie kier., garażowany, 
po przeglądzie * 19.500 zł. Brzeg, tel. 077/416-43-40, 
0501/54-02-55
MAGIRUS IVECO, 1987 r, 132 tys. km, 3880 ccm, diesel, 
książka serwisowa, ład. 3770 kg, wywrotka, podwójna kabina,
6-osobowy, podwyższone burty, wywrotka na 3 strony, nowe 
opony, bez wypadku, stan techn. idealny, opłacony • 16.500 zł. 
Ostrzeszów, teł. 0605/78-45-43 
MAGIRUS IVECO 160-23,1988 r., 400 tys. km, 4 x 4 ,3-stron- 
na wywrotka, nowe opony, oryginalny lakier, stan idealny, sil­
nik Deutz V8 chłodzony powietrzem, ogrz. Webasto - 50.000 zł 
lub zamienię. Kalisz, tel. 062/753-45-95,0501/17-08-98 
MAGIRUS IVECO, 1993 r., 3 osoby + 4400 kg, dopuszczalna 
masa całk. 7500 kg, nowe opony i akumulator, w ciągłą eks­
ploatacji, stan b. dobry • 12.000 żł. Wałbrzych, tel. 
0691/53-06-99
MAN 10.150, .1991 r., ład. 6.81, winda załadowcza • 22.000 zł 
(w rozliczeniu może być samochód osobowy). Czamy Bór, tel. 
074/880-47-28
MAN 12.191,1991 r., 6500 ccm, turbo D, biały, izoterma, po 
remoncie silnika, dużo nowych części, stan b. dobry • 39.000 
zł lub zamienię na osobowy. Jelcz-Laskowice, powiat dawski, 
td. 0606/40-66-05
MAN 12.192,1991 r., 6500 ccm, turbo D, biały, izoterma, kla­
pa hydrauliczna,'kabina sypialna, po remoncie kapitalnym sil­
nika, tachograf UDT, bardzo dużo nowych częśd, odbiór sane­
pidu, DMC 11800 kg, tylne poduszki, stan b. dobry • 39.000 zł 
lub zamienię na osobowy, diesd. Jelcz-Laskowice, powiat daw­
ski, teł. 0606/40-66-05 <
MAN 14.192,1988'r., Izoterma, ż hydroklapą, ład. 6.5 tony, 
techn. sprawny - 8.500 zł. Bucźyna, tel. 076/831-15-82, 
0601/43-57-15
MAN 14.192,1993 r., 350 tys. km, do przewozu napojów • 
39.040 zł. Łambinowice, powiat nyski, td. 0608/85-46-80 
MAN 19.291,1986 r., 8x4, tylna oś skrętna, wywrotka • 63.000 
zł. Chojnów, powiat legnicki, td. 0606/78-08-04 
MAN 19.372,1991 r., ciągnik siodłowy, w ciągłej eksploatacji, 
stan dobry - 30.000 zł. Zgorzelec, tel. 075/778-84-30, 
0601/78-73-67 r j .
MAN 19.403 F2000,1998/99 r., 750 tys. km, 12000 ccm, nie­
bieski, klimatyzacja, ogrzewanie Wbbasto, wszystkie eł. do­
datki; tempomat, na poduszkach, szyberdach, owiewki, stan 
b. dobry - 70.000 zł. Pieńsk, td. 075/771-88-67,0605/54-70-88 
MAN 19.414, 2000 r., 435 tys. km, dągnik siodłowy, książka 
Serwisowa, stan idealny • 105.000 zł. Cieszów, powiat wałbrzy­
ski, tel. 0606/66-68-00
MAN 19.462,1990 r„ 950 tys. km, 18270 ccm, 10V, fidetowy, 
duża kabina, 2 łóżka, i właśddel w kraju, w dąglej eksploata­
cji stan b. dobry • 40.300 zł. Borówki, powiat bdesławiecki, 
td. 0605/22-2043
MAN 6.100,1991 r., 280 tys. km, 4600 ccm, oplandekowany, 
wym. 4.65 x 2.3 x 2.0 m, masa całkowita 6 ton, I wiaścidel •
17.000 zł lub zamienię nd osobowy lub busa, możliwa dopłata. 
Kłębanowice, tel. 076/866-48-87,076/862-09-93 
MAN 8.136,1985 r., wywrotka na 3 strony, kiper Muller, wspo­
maganie kier. multipneumatyczne, masa całkowita 7,51 • 20.000 
zł. Chojnów, powiat legnicki, td. 0606/78-08-04 
MAN 8.136,1986 r., 6000 ccm, diesd, bialo-zidony, kontener, 
wym. 6.45 x 2.45 x 2.50 m, winda załadowcza, nowe opony,

stan b. dobry • 14.000 zł lub zamienię. Wrocław, teł-. 
0507/14-52-05
MAN 8.150,1997 r., 225 lys. km, 4600 ccm, diesd, beżowy, 
ładowność 3,51, plandeka, szyberdach, winda Mdler-Lade-Bor- 
deand, 5-biegowy, zaczep do przyczepy, hak, nieeksplpalowar 
ny w kraju, stan bardzo dobry • 37.900 zł. śwjdnica, tel. 
0606/31-91 -90 (zdjęcia do lej oferty można zobaczyć w inter- 
nede pod numerem- A02Q02.ł)ttpy/wlfZ.'autogię|da;com4)l). q 
MAN 8.163,1986 r.> 6000 ccm, diesel, zidono-bialy, kontener 
6.45x2.45x2.5 m, winda załadowcza, stan b. dobry • 14.000 zł 
lub zamienię. Wrodaw, td. 0507/14-52-05 
MAZDA E2200,1995 r., 2200 ccm, diesd, biały, skrzyniowy, 
stan b. dobry - 10.000 zł. Przemęt, powiat wolsztyński, tel. 
0604/44-53-70
MERCEDES 1317,1993 r. - 27.000 zł. Milicz, td. 0602/62-25-14 
MERCEDES 1619,1982 r., 750 tys. km, 9505 ccm, V6, niebie­
ski, kontener, wymiar 720 cmx245 cmx220 cm, winda zała­
dowcza z  aktualnym dozorem techn., ład. 7400 kg, w dąglej 
eksploatacji • 8.500 zi. Świdnica, tel. 074/851 -94-16, 
0501/32-16-67
MERCEDES 1840, 2002 r., 190 tys. km, książka serwisową 
Euro 3, ciągnik siodłowy, stan idealny -135.000 zł. Cieszów, 
powiat wałbrzyski, tel. 0606/66-68-00 
MERCEDES 207 D, 1978 r, 2400 ccm, czerwony, 2-osobowy, 
ekonomiczny, oszklony - 2.500 zł. Jelenia Góra, tel. 
075/752-25-16,0888/54-93-17

MERCEDES 207 D, 1980 r., 390 tys. km, 2400 ccm, diesd, 
srebrny, przedłużony, z bagażnikiem na reklamę, hak, ważne 
przegląd i OC, 8-osobowy, oszklony • 3.500 zi. Sobótka, td. 
071/390-3540
MERCEDES 207 D, 1981 r, 3000 ccm, do poprawek blachar­
skich, stan silnika b. dobry -4.500 zł. Milicz, td. 0609/28-92-14 
MERCEDES 207,1981 r., zidony, diesd, blaszak, krótki, ni­
ski, stan techniczny dobry • 5.200 zł. Odolanów, tel. 
062/733-12-75 wieczorem •
MERCEDES 207 D, 1981 r., 160 tys. km, 2400 ccm, niebieski, 
stan dobry - 6.900 zł. Bolesławiec, tel. 075/732-07-35, 
0601/98-33-71
MERCEDES 207 D, 1982 r., 2300 ccm, diesd, biały, stan techn. 
dobry, w ciągłej eksploatacji • 3.200 zł. Trzebnica, tel. 
0500/29-53-38 po godz. 16
MERCEDES 207,1983 r., 3000 ccm, niebieski, długi, oszklo­
ny, dużo nowych częśd mechanicznych, blacharka do remon­
tu • 6.000 zł. Lwówek Śląski, td : 075/782-28-63,0607/45-82-49 
MERCEDES 207 D MAXI, 1984/91 r., 2300 ccm, diesd, stan 
b. dobry -10.000 zi. Trzebnica, tel. 0880/59-80-50 
MERCEDES 207 D, 1984/95 r, 2400 ccm, biały, oszklony, 5-bie­
gowy, hak - 8.000 zł. Rudna, td. 076/843-9741 
MERCEDES 207 D, 1985 r., 340 tys. km, 2400 ccm, diesd, 
niebieski, skrzynia lad. 2.0x2.85 m, podwójna kabina, po re­
monde kapitalnym w Niemczech • 10.500 zł + opłaty. Jdenia 
Góra, tel. 0606/88-28-37
MERCEDES 207,1985/94 r., 2400 ccm, biały, blaszak, wyso­
ki, przegrodą zarejestrowany na 6 osób, ład. 1.21, stan dobry 
• 6.500 zł lub zamienię na osobowy, chętnie uszkodzony. Wro­
daw, td. 0880/80-39-55
MERCEDES 207 BUS, 1988 r, 200 tys. km, 2500 ccm, diesd, 
biały, blaszak, 3-osobowy, nowe opony, długi, wysoki, radio, 
hak, stan b. dobry, z powodu wyjazdu • 7 .500 zł, woj. dolnoślą­
skie, td. 0509/36-88-14
MERCEDES 208,1988 r., 326 tys km, 2300 ccm, benzyna, 
inst gaz., hak, przegroda cdna, średnio długi, wysoki, opony 
letnie i zimowe, eKonomiczny, stan b. dobry • 10.900 zł lub 
zamienię na motocykl sportowy, po 1993 r. Wałbrzych, tel. 
074/85442-64,0502/62-45-04
MERCEDES 208 D, 1989 r„ 220 tys. km, 2300 ccm, diesd, 
biały, I właśdciel, opony zimowe i letnie, zadbany, stan b. do­
bry • 12.500 zi. Oleśnica, td. 071/398-57-17,0504/15-69-90 
MERCEDES 208,1990 r., 2300 ccm, diesd, niebieski, długi, 
wysoki, 5-biegowy, zarejestrowany na 5 osób, stan b. dobry •
14.500 zi. Oleśnica, td. 071/398-20-96,0661/43-10-60 
MERCEDES 208 D FURGON, 1991 r, 340 tys. km, 2300 ccm, 
diesel, biały, 3-osobowy, oszklony do potowy - 13.500 zł. Kłodz­
ko, tel. 0600/37-80-13
MERCEDES 208 D, 1991 r, 200 tys. km, 2300 ccm, pomarań­
czowy, 6-osobowy, skrzynia o wyrrv 2.5 x2.0 m, w kr^u od 5 
miesięcy, zarejestrowany, bez wypadku, ważne OC, kpi. doku­
mentacja -14.000 zł lub zamienię. Paczków, td. 077/431-6444, 
0694/38-23-68
MERCEDES 208 D, 1993 r , 250 tys. km, 2300 ccm, diesd, 
bidy, średni, wysoki, tachograf, 3-osobowy, zarejestrowany, 
hak, stan dobry • 18.000 zł. Leszno, tel. 0603/79-66-58 
MERCEDES 208,1993 r., 2300 ccm, diesd, 6-osobowy, skrzy­
niowy, beż korozji, zarejestrowany, zadbany, stan b. dobry -
17.400 zł. Wałbrzych, teł. 074/664-50-05 
MERCEDES 208,1994 r., 220 tys. km, 2300 ccm, diesd, bidy, 
blaszak, podwyżśzony, przedłużony, wspomaganie kier. • 
.15.000 zł. Śmigid, td. 065/511-48-26,0504/03-78-10 
MERCEDES 208,1994 r., przedłużony, nowe opony, 2 kpi. kół 
(letnie i zimowej, RO, stan dobry • 17.200 zł. Jawor, tel. 
076/729-24-00,0509/63-64-94
MERCEDES 208 D, 1995 r., 2300 ccm, bidy, wspomaganie 
kier., długi, wysoki, przedłużony -19.500 zł. Ostrzeszów, tel. 
062/730-33-97
MERCEDES 209,1986 r., 128 tys. km, 3000 ccm, diesd, zie­
lony, oszklony, maksymalnie przedłużony, 5-biegowy, zareje­
strowany na 6 osób lub 1300 kg, nowe opony i akumulator, 
stan b. dobry • 10.500 zł. Siechnice, gm. święta Katarzyna, 
td. 0602/64-37-17
MERCEDES 209 D BUS, 1987 r., 3000 ccm, diesd, niebieski, 
2 miejsca siedzące, stan dobry • 9.000 zł. Śliwice, tel. 
071/315-39-06,0608/36-09-17
MERCEDES 210,1990 r., 166 tys. km, 2900 ccm, diesd, srebr­
ny, przedłużony, stan dobry • 12.000 zł. Lwówek śląski, td. 
0604/05-88-37
MERCEDES 210 MAXI, 1990 r., 2900 ccm, diesd, nowy aku­
mulator i opony - 13.500 zi. Nysą td. 0602/51-07-86 
MERCEDES 210 D, 1990 r., 420 tys. km, 2900 ccm, bidy, 
wspomaganie kier., podwyższony, hak, 3 miejsca, dużo no­
wych częśd, po wymianie oleju i filtrów, nie wymaga wkładu 
finansowego, stan b. dobry -. 16.000 zł. Polkowice, tel. 
0603/48-39-12 '
MERCEDES 210 D, 1993 r., 2900 ccm, diesd, bidy, przedłu­
żony, podwyższony, wspomaganie kier., stan dobry • 16.700 
zł. Luboszyce, td. 065/544-62-77,0601/84-83-52 
MERCEDES 210 BUS, 1993 r., 2900 ccm, diesd, bidy • 19.000 
zł. Milicz., td. 0504/05-88-92
MERCEDES 307 BUS, 1980 r., 487 tys. km, 2400 ccm, diesjd, 
niebieski, blaszak, ład. 1390 kg, skrzynia dł. 3.2 m, podwyż­
szony, po remoncie kapitalnym silnika, nowy akumulator (gwa­
rancja) • 9.500 zl. Wrodaw, td. 0606/90-91-20 .
MERCEDES 307 D, 1982 r, 2400 ccm, zielony, niski, krótki,
5-biegowy, stan b. dobry, bez korozji, 8 osób *  1200 kg, ważne 
przegląd i OC • 6.800 zl lub zamienię. Wrocław, tel. 
0606/46-57-92
MERCEDES 307 D, 1984 r., 300 tys. km, 2400 ccm, diesd, 
biały, blaszak, niski, długi, hak, 5-biegowy, stan ogdny dobry -
5.300 zł lub zamienię. Wieruszów, tel 062/784-00-80, 
0508/28-98-54
MERCEDES 307 D, 1984 r., 2400 ccm, biały, stan blacharki i 
silnika b. dobry, długi, ład. 1100 kg + 8 osób, w ciągłej eksplo­

atacji, ważny-przegląd i OC • 6.700 zł, powiat jaworski, td. 
0691/32-21-90
MERCEDES 308 D MAXI, 198-3 r., biały, stan dobry • 9.500 zł. 
Malczyce, powiat średzki, teł. 0601/73-81-06 
MERCEDES 308,1990 r., 2300 ccm, diesel, bidy, Średni/Stan 
b. dobry, na francuskich tablicach, auto w kraju- 2900 EUR. 
Polanica Zdrój, powiat kłodzki, lei.. 0501/10-34-34,
074/86840^6 , ; , ; r ..... . . vJ,.
MERCEDES 308,1991 r., 200 tys. km, 2300 ccm, diesd, nie­
bieski, krótki, nieeksploatowany w kraju, sprowadzony w cało­
ści • 12.000 zł. Wrodaw, td. 071/330-03-68 
MERCEDES 308 D, 1991/95 r., 2300 ccm, diesd, niebieski, 
podwyższony, przedłużony, blaszak, po remonde kapitalnym 
silnika, do poprawek blacharsko-lakiemiczych, ład. 1850 kg, 
dopuszczdna masa całk. 3500 kg, hak, koła 15*, kpi. kół zimo­
wych - 12.000 zł. Wrocław, tel. 0888/02-44-25 
MERCEDES 308 MAXI, 1992 r., 2300 ccm, diesel, biały, długi, 
wysoki, stan dobry • 14.500 zł lub zamienię. Pogorzda, tel. 
065/57349-07,0501/64-79-21
MERCEDES 308,1993 r., 350 tys. km, 2300 ccm, diesel, bidy, 
podwyższony, przedłużony, wzmocnione resory, hak, nowe 
klocki ham.' szczęki, nowe opony (4 szt.), ład. 1.400 kg • 23.000 
zł. Oborniki Śląskie, tel. 071/310-81-02, 0696/9746-05, 
0692/36-16-62
MERCEDES 308,1994 r., 2300 ccm, diesel, bidy, kupiony w 
salonie, maksymalnie długi i wysoki (3-członowy), alarm, z

kompletem opon, stan techn. b. dobry • 20.100 zł. Wrodaw,
td. 071/364-92-37,0600/22-75-59
MERCEDES 310 BUS, 1989 r., 2900 ccm, diesd, bidy, 5-bie-
goWy, ważny przegląd i OC, stan dobry • 11.500 zł. Żary, td.
0609/53-88-48
MERCEDES 310 D, 1994 r., 430 tys. km, 2900 ccm, diesd, 
niebieski, wspomaganie kier., centr. zamek, darm + pilot, kfi­
matyzacja, 5 osób ♦ 1 t - 15.900 zł. Ząbkowice śićpkie, td. 
0602/5543-90
MERCEDES 310 BUS, 1995 r., 210 tys. km, 2900 ccm, diesd, 
biały, ciemne szyby, regulowany fotd kierowcy, 9-osobowy, 
karta pojazdu, od 2000 roku w Polsce, I właśdciel, hak, tacho­
graf, ABS • 25.000 zł. Legnica, tel. 0604/20-85-97 
MERCEDES 405,1976 r., 3000 ccm, diesel, kontener, izoter­
ma, na kat. B prawa jazdy, stan b. dobry • 8.000 zl. Bidawa, 
powiat dzierźoniowski, tel. 0605/65-31-57 
MERCEDES 406,1976 r, 3000 ccm, desd, niebieski, izoter­
ma, na kaL B prawa jazdy, stan dobry - 8.000 zi. Bidawa, po­
wiat dzierźoniowski, td. 0605/65-31 -57.
MERCEDES 407,1989 r., 2400 ccm, diesd, biały, skrzyniowy, 
bliźniacze kda, hak, stan idedny - 17.600 zl. Ostrów Wlkp. 
Tel. 0601/82-94-86
MERCEDES 409 D, 1986 r., 3000 ccm, diesd, bidy, maks. 
przedłużony i podwyższony, bliźniacze kda, sta) dobry, masa 
całkowita 3450 kg. Luboszyce, tel. 065/544-62-77, 
0601/84-83-52
MERCEDES 410,1994 r., 680 tys. km, 2900 ccm, diesel, biały,
2-osobowy, wspomagane kier., bliźniacze kda, dmc 4600 kg,
5-biegowy, podwyższony, stan dobry - 27.000 zl. Oława, teł. 
0692/22-97-79
MERCEDES 410 D, 1995 r., 200 tys. km, 2900 ccm, diesd, 
niebieski, blaszak, kimatyzacja, wspomaganie kier., centr. za­
mek, ABS, stan b. dobry, II właśddel • 17.000 zł. Słupice, po­
wiat dzierźoniowski, td. 0602/10-5246,0608/85-11-74 
MERCEDES 508 D, 1974 r., 3800 ccm, żółty, kontener, bocz­
ne drzwi rozsuwane, po remonde, wspomaganie kier., zareje­
strowany na kaL B prawa jazdy, w ciągłej eksploatacji, stan b. 
dobry - 8.500 zł. Mdczyce, powiat średzki, td. 0660/75-10-75, 
0601/71-65-80
MERCEDES 508 D, 1979 r.,.2500 ccm, diesel, czerwony, w 
ciągłej eksploatacji • 5.000 zł. Wałbrzych, td. 0887/14-01^63 
MERCEDES 508,1984 r., wywrotka -15.500 zł. Borek Wlkp., 
powiat gostyński, teł. 0605/76-02-14 
MERCEDES 608 D, 1977 r., 4000. ccm, diesd, niebieski, skrzy­
niowy, hak, na kat. B prawa jazdy • 6.500 zl. Piława Górna, tel. 
074/837-15-60,0603/27-51-61
MERCEDES 613 L, 1984 r., 360 tys. km, 5675 ccm, diesd, 
żółty, klimatyzacja, automatic, ogrzewanie Webasto, przetwor­
nica prądu, blaszak, wspomaganie kier. - 8.500 zł łub zamienię 
na osobowy do 4.000 zł. Wrocław, tel. 071/346-23-22, 
0888/91-24-55
MERCEDES 811 D, 1992 r., 220 tys. km, 4000 ccm, turbo D, 
biały, kontener o wym. 5x2.5 m, izoterma, podwójna kabiną 
drzwi z boku, drzwi tylne podwójne - 26.000 zł lub zamienię. 
Środa Śląska, tei. 071/317-32-91,0605/65-80-69 
MERCEDES 813 LP, 1975 r., granatowy, skrzyniowy, zareje­
strowany, ład. 4.6 tony • 5.500 zł. Sośrae, td. 0507/61-09-24 
MERCEDES 814,1990/91 r., 300 tys. km, 6000 ccm, diesel, 
niebieski, kontener, wym. 6.15x2.48x2.35 m, stan techn. b. 
dobry, legalizowany tachograf - 18.900 zł. Wrocław, tel. 
071/313-69-21,0601/70-59-91 .
MERCEDES 814,1991 r., 250 tys. km, 6000 ccm, niebieski, 
kontener, wspomaganie kier., winda załadowcza, w kraju od 2 
tygodni, zarejestrowany, stan b. dobry • 27.000 zł. Miejska 
Górka, powiat rawicki, teł. 0603/7749-47 
MERCEDES 814,1992 r., 400 tys. km, bidy, 4 szt., skrzynia 
ład. o dł, 6.1 m, oplandekowany, winda zdadowcza chowana 
pod samochód, na poduszkach, sprowadzony z Niemiec, stan 
b. dobry • 24.900 zł/szL Dobromierz, powiat świdnicki, tel. 
0604/51-09-85
MERCEDES 814,1994 r., 6000 ccm, diesd, zielony, kontener, 
długość 6.2x2.45x2.3 m • 28.000 zł. Wrocław, tel. 
0501/57-18-11, 0502/38-62-45 (zdjęcia do tej oferty można 
zobaczyć w intemecie pod numerem • A02256 http://wkz.auto- 
gielda.com.pl)
MERCEDES 814 EURO II,1995 r., kontener 6.2x2:45x2.3 m, 
lad. 4.200 kg, stan idedny • 33.000 zł. Żarów, tel. 0604/51 -09-85 
MERCEDES 814,19% r., 220 tys.. km, biały, kontener, winda 
samozaładowcza, stan idealny • 30.000 zł. Kalisz, tel. 
0602/57-32-39
MERCEDES 814,1997 r., 320 tys km, bidy, meblowóz, stan 

*b. dobry, winda, kontener o wymiarach 6.20 x 2.45 x 2.45 m •
54.900 zł. Donaborów, powiat kępiński,, td. 062/781-01-10, 
062/781-93-26

O  MERCEDES 814,914,1114,1993/95 r., kontenery 
oraz skrzynie z plandeką, paletowe, wymiary dł. 
od 5.30 do 7.30 m, ładowność od 3 do 5.61,5 szt. 
do wyboru - od 23.800 zł. Tel. 062/781-97-96, 
0505/10-15-06,0601/79-52-73 W01227744 

MERCEDES 817,1992 r., 230 tys. km, 6000 ccm, niebieski, 
nowe opony, spdler, długa skrzynia ładunkowa 7.20 m, 2 pdą- 
ki, oplandekowany, stan b. dobry • 25.000 zl. Legnica, td. 
0693/83-38-32
MERCEDES 817, 1995 r, 300 tys. km, 4200 ccm, turbo D, 
dały, kabina sypialna, kontener o wym. 620x248x250 cm, ład.
3.5 t, ogrzewanie Webasto, klapa hydrauliczna + przyczepa 
towarowa Niewiadów z 2000 r., wym 6x2x2 m, ład. 2.31 • 35.000 
zł. Świdnica, td. 074/852-00-15 wewn. 23, 0509/47-51-00, 
0507/08-9040
MERCEDES MB 100,1989/90 r., 2400 ccm, diesel, czerwo­
no-żółty, w kraju od 2 mies., dugi, oszklony do pdowy, zareje­
strowany, stan silnika b. dobry • 8.500 zł. Kłodzko, tel. 
0880/46-74-55,0601/89-6542
MERCEDES MB 100,1990 r., 2400 ccm, desel, nieeksploato­
wany w kraju • 9.200 zł. Legnica, tel. 076/721-82-96, 
0609/28-76-06

MERCEDES MB 100,1990 r., 200 tys. km, 2400 ccm, desd, 
biały, 9-osobowy, przedłużony, podwyższony • 10.500 zł. Nysą 
tal.077/^33-99r18
MERCEDES MB 100,1991 r„ 2400 ccm, desd, niebieski, bla­
szak, w kraju od pó! roku, kd. dokumentacja, stan techn. b. 
dobry - 6.700 zł. Złotoryja, tel. 076/878-79-13,0691/35-81-90 
MERCEDES MB 100,1991 r., 2400 ccm, desel, niebieski,ład. 
1035 kg, 2-osobowy, zabudowany; nowy akumulator i opony, 
atrakcyjny wygląd, stan b. dobry • 10.000 zl. Wałbrzych, tel. 
074/843-83-57
MERCEDES MB 100,1992 r., 2400 ccm, diesd, biały, wspo­
maganie kier., ABS, hak, szyberdach, 2-osobowy, do połowy 
oszklony, do zarejestrowania - 8.400 zł. Jawor, teł. 
0508/50-21-74,0508/52-79-81
MERCEDES MB 100,1992 r„ 177 tys. km, desel, biały (z logo), 
blaszak, 2-osobowy, wspomaganie kier., hak, techn. sprawny -
8.500 zł. Jelenia Góra, tel. 0693/21-29-63,0609/93-90-09 
MERCEDES MB 100,1992 r., 220 tys. km, 2400 ccm, diesd, 
niebieski, howszy modd, oszklony, szyberdach, 5-osobowy + 
870 kg, hak z hamulcem do 1800 kg • 11.800 zi. Leszno, tel. 
065/526-87-91,0608/0547-70
MERCEDES MB 100,1992 r., 170 tys. km, 2400 ccm, desd, 
skrzynia lad. dumidowa o dl: 3.2 m, zadbany, zarejestrowany 
• 12.900 zł. Sieradz, tel. 043/827-9548,0607/33-93-59 
Hi MERCEDES MB 100 BUS, 1993 r„ 260 tys. km, 2400 

ccm, diesel, biały, wspomaganie kierownicy, hak, do 
połowy oszklony, 5-osobowy (zamontowane tylko 
przednie fotele), ekonomiczne ogrzew. Webasto, szy­
berdach, RO Philips, stan dobry, 5-biegowy, nieza­
wodny, od 4 lat w Polsce - 8.000 zł. Legnica, tel. 
076/866-04-00,0693/56-86-46 100006915

MERCEDES MB 100,1993 r., 260 tys. km, 2400 ccm, desd, 
biały, hak, dski, krótki, stan b. dobry • 13.000 zł. Wrocław, td. 
0607/15-26-68
MERCEDES MB 100/1994/95 r„ 150 tys. km, 2400.ccm, bia­
ły, stan b. dobry, ład. 1100 kg, wspomaganie kier., przegląd do
02.2006 r. -12,000 zł: Bdesławiec, tel. 0501/04-86-30 
MERCEDES MB 100,1994/95 r., 118 tys. km, 2400 ccm, die­
sd, bidy, dugi, wysoki, hak, bez wypadku, serwisowany, I wła­
śdcid • 13.200 zł. Bolesławiec, td. 0506/12-29-36 
MERCEDES MB 100,1996/97 r., 87 tys. km, 2400 ccm, de­
sd, biały, oryg. przebieg, 3-osobowy, ścianka działowa, now­
szy model, blaszak, hak, bagażnik dśk;howy, stan techn. i wi­
zualny b. dobry, żwddony z akcyzy • 15.000 zł + opłaty reje­
stracyjne. Trzebnica, tel. 0608/84-65-89 
MERCEDES SPRINTER D, 1994/95 r, 200 tys. km, bidy, bla­
szak, niski, krótki, ABS, wspomaganie kier., hak, RM, przegro­
da cdna - 26.500 zł lub zamiedę na osobowy. Strzelin, tel. 
0696/19-53-37
MERCEDES SPRINTER, 1995 r., 351 tys. km, 2300 ccm, die­
sd, bidy, blaszak, wspomagade kier., alarm + pilot, podwyż­
szony, w dągłej: eksploatacji - 28.000 zł. Krapkowice, td. 
077/446-66*56,0509/51-1041
MERCEDES SPRINTER 31.0 MAXI, 1995 r., 220 tys. km, die­
sel- 29.000 zł. Ostrów Wlkp. Td. 062/738-44-04,0609/5147-57 
MERCEDES SPRINTER 312,1995 r., 300 tys. km, 2900 ccm, 
CDI, wiśdowy, 9-osobowy, przedużony, podwyższony, ABS, 
ABD, EDC, RO, hak, karta pojazdu, deeksploatowany w prze­
wozach - 32.900 zł. Oława, tel. 071/393-10-72,0609/48-60-10 
MERCEDES SPRINTER BUS, 1995 r., 400 tys. km, 2300 ccm, 
niebieski, dski, krótki, d. reg. lusterka, ABS, ABD, biaszdc,
5-osobowy, hak, stan b. dobry - 34.000 zł. Wdbrzych, tel. 
0603/94-82-79
MERCEDES SPRINTER 312,1995/96 r., 2900 ccm, TDI, zie­
lony, wym. skrzyd ład. 420x210x210 cm, oplandekowany -
34.000 zł. Kępno, td. 0605/82-37-10
MERCEDES SPRINTER 308 D, 1996 r., 197 tys. km, 2300 
ccm, diesd, granatowy, model z grudnia, krótki, wysoki, wspo­
magade kier., ABS, ABD, sprowadzony, stan b. dobry - 22.900 
zł. Kalisz, tel. 0504/15-2947
MERCEDES SPRINTER, 1996 r., 2900 ccm, turbo D, zidony,
9-osobowy, krótki, niski, d. otw. szyby, immobiiizer, darm, nowe 
opony, podwójne ogrzewanie, zadbany • 25.000 zł..Bielawa, 
tel. 074/833-5547,0607/93-22-01 
MERCEDES SPRINTER, 1996 r „ .200 tys. km, 2300 ccm, die­
sd, turkusowy, I właśdcid, 9-osobowy, ABS, ABD, wspoma­
ganie, RM, oszklony, po przeglądzie • 28.900 zł. Kamiedca, 
tel. 0600/48-31-54,077/431-7347 
MERCEDES SPRINTER 312,1996 r., 420 tys. km, 2900 ccm, 
biały, wspomaganie kler., ABS, klimatyzacja, d. reg. lusterka, 
średni, wysoki, kabina 3-osobowa • 31.000 zł. Milicz, tel. 
0505/07-03-53,0693/14-50*62
MERCEDES SPRINTER 412,1996 r., bordowy, podwyższo­
ny, przedużony, klrpatyzacja, oszklony, bliżdacze kda, spro­
wadzony z Niemiec, stan b. dobry - 38.900 zł. świddca, td. 
0603/54-88-64
a  MERCEDES SPRINTER 312 MAXI FURGON, 1997 r., 

300 tys. km, 2900 cęm, biały, ABS, ASR, wspoma­
ganie, alarm, 3-osobowy, podłoga antypoślizgowa, 
stan idealny, bez wypadku - 36.000 zł + VAT. Zgierz, 
tel. 042/716-39-00 K79090555

MERCEDES SPRINTER 412 D MAXI, 1997 r., 325 tys. km, 
2900 ccm, diesd, bidy, tachograf, hak, kupiony w salode, RO, 
stan dobry • 35.000 Zl. Leszno, tel. 0603/79̂ -66-58 
MERCEDES SPRINTER FURGON MAXI, 1997 r„ 400 tys. km, 
2900 ccm, zidony, DMC 4600 kg, ład. 2300 kg - 37.820 zł. 
Zidona Góra, tel. 0601/14-53*09 (zdjęcia do tej oferty można 
zobaczyć w intemecie pod numerem • A02241 http://wkz.auto- 
gielda.com.pl)
MERCEDES SPRINTER 312, 1997 r., chłodnia, ABS, ABD, 
EDC, wspomaganie kier * 38.000 zł. Wrocław, tel. 
0605/09-54-23 ' /
MERCEDES SPRINTER 412 Di 1997 r., 230 tys. km, 3000 
ccm, biały, chłodnia (6 pdet), zadbany - 31.000 zł. Wrodaw, 
tel. 0696/05-78-04
MERCEDES SPRINTER 310,1997/98 r., 140 tys. km, 2900 
ccm, TDI, biały, 2-osobowy, przegroda cdna, podwyższony, 
przedłużony, ABS, poduszka pow., RO, wspomaganie kier., 
immobiiizer, centr. zamek, bez wypadku, nieeksploatowany w 
kraju, odony - 34.500 zł. Kępno, tel. 0604/27-82-66 
MERCEDES SPRINTER 212,1998 r., 2900 ccm, TDI, grafito­
wy, podwyższony, przedużony, 122 KM, oszklony, przyciem­
nione sżyby, zarejestrowany na 9 osób, pełna dokumentacja, 
alarm, wspomagade, ABS, ABD, EDC, hak • 34.900 zl. Bole­
sławiec, teł. 0601/58-81-33
MERCEDES SPRINTER 212,1998 r., 121 tys. km, 2900 ccm, 
TDI, czamy, średńiodugi, wysoki, wspomagade kier., ABS, 
ASR, blaszak, 3-osobowy • 34.500 zł. Skrzynki, tel. 
062/730*52*68,0605/41*33*70,0603/84-2345

O MERCEDES SPRiNTER 412 D, 1999 r., 40 tys. km, 
2900 ccm, TDł, niebieski, kontener, ład. 2.41, ABS, 
klimatyzacja, bez wypadku, stan idealny, jak 
nowy, fabryczny zaczep holowniczy, kupiony w 
ASO Mercedes Polska, eksploatowany od 2000 
r. - 59.500 zł + VAT. Wrocław, tel. 0601/88-88-12 
W01027895

MERCEDES SPRINTER 312,1999 r„ 180 tys. km, 2900 Ccm, 
TDI, zielony, blaszak, średd, ABS, centr. zamek, EBD, bez 
wypadku, przedłużony, podwyższony, sprowadzony, zarejestro­
wany • 36.500 zł. Leszno, tel. 0600/77*62*02 
MERCEDES SPRINTER, 1999 r., 147 tys. km, 2900 ccm, tur­
bo D, bidy, podwyższony, przedużony, ABS, ABD, ASR, ESP, 
wspomagade kier., przerobiony na model z 2004 r., po wymia- 
de filtrów, oleju, nowy akumulator i opony, odepłona przestrzeń 
bagażowa, stan techn. b. dobry • 38.500 zł lub zamiedę, moż­
liwe raty. Lubin, tel. 0500/43-96-79 
MERCEDES SPRINTER 308,1999 r., 81 tys. km, 2300 ccm, 
diesd, bidy, wywrotka na 3 strony, oryg., hydraulika dektr., 
stan b. dobry • 43.000 zł. Snopków, powiat lubelski, tel. 
0600/37-23-73,0603/13-37-55
MERCEDES SPRINTER 312 MAXI, 1999 r.< 190 tys. km, 2900 
ccm, TDI, biały, wspomagade kier., centr. zamek, el. reg. lu­
sterka, RO, wyłożony sklejką, przygotowany do rejestracji •
50.000 zł. Leszno, tel. 065/527-11-29,0605/30-25-75

MERCEDES SPRINTER 310,1999 r., izoterma, z agregatem $$ 
chłodniczym, zarejestrowany - 52.000 zł. Wrodaw, tel. 
0605/09-53-84,0605/09-54-23 , .
MERCEDES SPRINTER E, 2000 r.f-170 tys. km, 2300 ccm, 
bidy, inst. gazowa, klimatyzacja, poduszka pow., drzwi otw. z 
obu stron - 40.000 zi. Złotoryja, tel. 0501/48-70-22 
MERCEDES SPRINTER 316, 2000 r„ 93 tys. km, 2700 ccm,
CDI, 160 KM, żółty, skrzydabiegów Tlptronic, średni, podwyż­
szony, 2 poduszkipow., ogrzewanie Webasto, ABS, EBV, EDC,. 
centr. zamek, el. reg. lusterka, aktywne zawieszede na po­
duszkach pow., wytapicerowany, podłoga z rezokartu, niereje- 
strowany w kraju • 57.000 zl. Leszno, tel. 065/527-11-29, 
0605/30-25-75
MERCEDES SPRINTER, 2000 r„ 240 tys. km, 2200 ccm, CDI, 
bidy, kupiony w sdode, serwisowany, d. reg. lusterka, alarm, 
hak, wspomaganie, stan b. dobry - 80.000 zl + opłaty. Legnica, 
td. 0607/65-0845
MERCEDES SPRINTER CDI, 2001 r„ 85 tys. km, 2200 ccm, 
desd, biały, średd, wysoki, 5 osób + 1.21, oryg. kpi. foteli do 
rej. na 9 osób, fabr. tapicerka wewnątrz, wersja szwącarska, 
stabilizowana oś przednia i tylna, osłony pod silnik i skrzynię, 
d. dodatki, centr. zamek 2-obwodowy z pilotem, darm + blo­
kada, klimatyzacja, ogrzew. postojowe, pneum. fotd kierowcy, 
podokietdki- 59.000 zł. Wrodaw, tel. 0508/36-55*44 
MERCEDES SPRINTER 313,2001 r„ 190 tys. km, 2200 ccm,
TDI 130 KM, bidy, średni, klimatyzacja, darm, immobiiizer, 
stan b. dobry • 47.000 zł. Wrodaw, tel. 0603/60-7847 
MERCEDES SPRINTER 316,2001 r., 160 tys. km, 2700 ccm,
TD1160 KM, biały, klimatyzacja, ABS, ASR, d. otw: szyby, śred­
ni, alarm, immobiiizer, stan b. dobry • 48.000 zł. Wrodaw, td. 
0603/60-7847
MERCEDES SPRINTER 211 CDI, 2001 r„ 194 tys. km, bidy, 
wysoki, średd, centr. zamek, wspomagacie kier., alarm + pi­
lot, poduszka pów., RM, ABS, stan b'. dobry • 62.000 zl. Wro­
daw, tel. 0609/65-59-97
a  MERCEDES SPRINTER 313 FURGON, 2002 r., 160 

tys. km, 2200 ccm, CDi, biały, średniej długości, wy­
soki dach, wspomaganie, ;AB£, ASR, klimatyzacja, 
el. reg. i podgrz. lusterka, komfortowe fotele, RO, 
centr. zamek, podłoga antypoślizgowa, tapicerka 
sklejkowa ładowni, stan idalny, bez wypadku - 60.500 
zi + VAT. Zgierz, tel. 042/716-39-00 K79100005

13 MERCEDES SPRINTER 313 MAXI FURGON, 2002 r.,
140 tys. km, 2200 ccm, biały, ABS, ASR, wspoma­
ganie,^sprint-shift, tempomat, centr. zamek, klima­
tyzacja, el. otw. szyby, el. reg. lusterka, RO, komfor­
towy fotel kierowcy, podłaga antypoślizgowa, tapi­
cerka sklejkowa ładowni, bez wypadku, serwisowa­
ny, stan idealny - 68.500 zł + VAT. Zgierz, tel. 
042/716-39-00 K79090545

13 MERCEDES SPRINTER 313 MAXI FURGON, 2002 r.,
100 tys. km, 2200 ccm, CDi, biały, ABS, ASR, wspo­
maganie, poduszka pow., 3-osobowy, RO, hak, el. 
reg. lusterka, podłoga antypoślizgowa ładowni, ta­
picerka sklejkowa ładowni, drzwi 270*, bez wypad­
ku, serwisowany, ks. serwisowa, stan idealny - 

- 69.500 zł + VAT. Zgierz, tel. 042/716-39-00 
K79090535

MERCEDES SPRINTER 213 D, 2002 r„ 130 tys. km, 2300 
ccm, TDI, biały, podwyższony - 11.600 EUR. Lubsko, powiat 
żarski, tel. 068/371-81-86
MERCEDES SPRINTER, 2002 r., 140 tys. km, 2200 ccm, CDI, 
zidony, ABS, ASR, poduszka pow., ogrzewanie Webasto, w 
kraju od miesiąca - 37.000 zł. Bdesławiec, tel.0889/15-2444 
MERCEDES SPRINTER 208 D, 2002 r., 110 tys. km, 2200 
ccm, CDI, bidy, wysoki, ABS, ASR, poduszka pow. - 49.900 zl. 
Polkowice, tel. 0880/7141-97

O MERCEDES SPRINTER 211,2003 r., 76 tys. km, 
CDI, przedłużony, podwyższony, ABS, ASR, kli­
matyzacja, poduszka pow., RO, el. reg. lusterka, 
przegroda celna, drzwi tylne oszklone, do spro­
wadzenia z Niemiec - 10.600 EUR. Kolonia, tel. 
0049/152-05-38-31-02 W87001225

MERCEDES VARIO 512,2000 r., 150 tys. km, 2900 ccm, TDI,
130 KM, rama pod zabudowę, techn. sprawny, masa całk. 3,5 
t, na kaL B prawa jazdy - 55.000 zł. Ostrów Widkopdski, tel. 
062/734-13-33 po godz.20,0506/444045 
MERCEDES VITO 110, 1996/97 % 139 tys. km, 2300 ccm, 
turbo D, bidy, SRS, ABS, ABD, wspomagade kier., alarm, ra­
dio, hak, blaszak, stan techn. b. dobry, zarejestrowany -19.900 
zi. Nysa, tel. 0505/85-06-87
MERCEDES VITO 110,1997 r., 156 tys. km, 2300 ccm, TD, 
bidy, II właśdciel, serwisowany, stan techniczny i wizualny b. 
dobry, .kupiony w sdode, 2 poduszki powietrzne, centr. za­
mek, ABS, ASC, alarm, oszklony do połowy, 5-osobowy, hak, 
dum. fdgi • 25.600 zł lub zamiedę. Wrocław, td. 0888/74-07-10 
MERCEDES VIT0110,1997 r„ 170 tys. km, 2300 ccm; turbo 
D, srebrny metalik, przeszklony, kratka, przyriemdane szyby, 
zarejestrowany na 6 osób, 5 siedzeń, klimatyzacja, kpi. opon 
zimowych i letnich, ład. 960 kg, serwisowany (oryg. części), 
nowy system nagłośdeda Alpine • 39.000 zł lub zamienię na 
droższy. Czeszyce, pow. milicki, td. 0603/79-9543 (zdjęcia 
do lej oferty można zobaczyć w intemecie pod numerem • 
AB0011 http://wkz.autogielda.com.pl)
MERCEDES VITO, 1997 r., 2300 ccm, diesel • 23.000 zi. Tel. 
0509/12-77-04
MERCEDES VIT0108 D, 1997 r., 116 tys. km, 2300 ccm, bia­
ły, zaejestrowany jako dężarowo-uniwersalny, bez wypadku, 
stan b. dobry, w kraju od tygodda - 23.500 zl. Wdbrzych, tel. 
074/843-57-58,0698/73-6248
MERCEDES VITO, 1997 r., 145 tys. km, 2300 ccm; diesel, 
jasnoniebieski, d. otw. szyby, drewdane dodatki, 5-osobowy, 
atrakcyjny wygląd, ABS, ABD • 24.500 zł. Wałbrzych, tel. 
0696/3049-98,0608/72-53-09
MERCEDES VITO, 1997 r., 210 lys. km, 2300 ccm, diesel, 
pomarańczowy, sprowadzony, zarejestrowany, 6-osobowy, 
oszklony do pdowy, ABS, EBD, poduszka pow., wspomagade 
kier., stan dobry - 25.800 zi. Chojnów, powiat legdcki, tel. 
0889/89-49-07,0889/79-93-55
MERCEDES VITO, 1997 r., 2300 ccm, + inst. gazowa, zidony,
5-osobowy - 28.500 zł. Kdisz, td. 062/76647-33 w godz. 9-17, 
Ó604/80-70-60
MERCEDES VlTO 108, 1997/98 r.,' 150 lys. km, 2300 ccfĘ^ 
diesd, bidy, blaszak, 5-osobowy + 900 kg, hak, wspomaganie 
Ida., stan idealny, bez wypadku, zarejestrowany, w kraju od 
kilku dni • 21.500 zł lub zamienię. Otmuchów, tel. 
0604/08-40-56,077/439-05-33
MERCEDES VIT0110 D, 1997/98 r„ 165 tys. km, 2300 ccm, 
TDI, czerwony, ABS, ABD, ASR, hak, RO, ęiemne szyby, 
oszklony do pdowy, 5-osobowy, kupiony w kraju - 27.000 zl. 
Nowa Ruda, tel. 074/872-55-20 
MERCEDES VITO 110,1997/98 r., 2300 ccm, turbo D, bidy, 
wspomagade kier., ABS, ABD, 2 poduszki pow., wszystkie el. 
dodatki, oszklony do połowy, 5-osobowy, stan b. dobry • 30.500 
zł. Bożków, powiat kłodzki, td. 0502/35-67-66 
Q  MERCEDES VITO 110 DKA, 1998 r., 291 tys. km, 

2300 ccm, żółty, 8-osobowy, 2 poduszki pow., ABS, 
el. otw. szyby, el. reg. lusterka, klimatyzacja, wspo­
maganie, hak, relingi dachowe, oszklony w całości, 
kupiony w salonie w Polsce, serwisowany, książka 
śerwisowa, stan idealny - 39.000 z ł+ VAT. Wrocław, 
tel. 071/358-58-43,0692/44-18-37 K79094505

a  MERCEDES VITO 110 D, 1998 r., 191 tys. km, 2300 
ccm, diesel, bordowy, chłodnia, izoterma (z agrega­
tem Kerstner), wspomaganie, ABS, el. otw. szyby, 
el. reg. lusterka, podgrzewany fotel kierowcy, centr. 
zamek, alarm, Immobiiizer - 44.000 zł. Wrocław, tel. 
071/358-58-43,0692/44-18-40 K79094565

MERCEDES VIT0110,1998 r., 180 tys. km, 2300 ccm, TDI, 
żółty, kupiony w sdonie w Pdsce, oszklony, 7-osobowy, bez 
wypadku, oryg. lakia, klimatyzacja, ABS, ABD, 2 poduszki pow., 
d. otw. szyby, wspomagade kier., centr. zamek + pilot, alarm.
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' ciemne szyby, wy tapicerowany, książka serwisowa, stan ide­
alny -36 200 zł. Rawicz, lei. 0605/21-65-52 
MERCEDES VIT0106,1998 r., 95 tys. ̂ 2 3 0 0  ccm, diesel, 
biały, 3-osobowy, biaszak, w kraju ód tygodda - 22.900 zł. 
Rawicz, teł. 0509/15-03-34
MERCEDES VIT0110,1998 r., 2300 ccm, TDI, żółty, 5-oso­
bowy + ład. 850 kg, sprowadzony z Francji, nieeksploatowany 
w kraju, kpi. dokumentacja, do zarejestrowania, el. otw. szyby
1 reg. lusterka, centr. zamek, alarm - 26.500 zł. środa śląska, 
tel. 071/395-16-05,0609/11*49-92
MERCEDES YTO108,1998 r, 2300 ccm, diesel, biały, wspo­
maganie kier, szyberdach, 5-osobowy, przegroda celna, spro­
wadzony z Holandii, zarejestrowany, oszklony do połowy •
26.500 zł. Wdbrżych, td. 0509/67-27-99 
MERCEDES VITO 110, 1998 r., 160 tys. km. 2300 ccm, TD, 
czamy metalik, bez wypadku, książki serwisowe, wspomaga­
nie kier., ABS, centr. zańek, RO, 5-osobowy, do połowy oszklo­
ny, stań idealny • 31.000 zł. Kępno, tel. 0889/46-17-99 
MERCEDES VITO, 1998 r., 2300 ccm, turbo D, grafitowy, 5-oso- 
bowy, oszklony, ABS, poduszka pow. - 34.000 zł. Oława, tel. 
0609/14-71-21
MERCEDES VIT0110,1998 r., 220 tys. km, 2300 ccm, turbo 
D, srebrny, 8-osobowy, wspomaganie kier., ABS, poduszka 
pow., centr. zamek, alarm + pilot, el. reg. lusterka, RO, I wła­
ściciel - 34.500 zł. Zielona Góra, tel. 068/321-10-39, 
0605/96-01-12 v
MERCEDES VIT0110,1998 r., 90 tys. km, turbo D, niebieski,
5-osobowy, homologacja, 2 poduszki pow., wspomaganie kier., 
RO, klimatyzacja, ABS, EBD, tapicerowany bagażnik, karta 
magnetyczna, alarm, kupiony w salonie • 37.800 zi. Wtodaw, 
tel. 0506/17-69-20
MERCEDES VIT0110 D, 1998 r., 245 tys. km, 2300 ccm, TDO, 
biały, wspomaganie kier., ABS, ABD, centr. zamek, 2 poduszki 
pow., el. reg. reflektory, RO Pioneer, alarm, hak, 6-osobowy, 
oszklony do połowy + kpi. opon letnich • 39.000 zł lub zamienię 
na tańszy. Wrocław, tel. 071/330-19-29,0608/84-46-03 
MERCEDES VITO 110,1998/99 r., 268 tys. km, 2300 ccm, 
TDI, niebieski, 5-osobowy, 2 poduszki pow., wspomaganie kier.,
2 kpi. opon, ciemne szyby - 29.000 zł. Polanica Zdrój, tel. 

,11^607/07-42-52
MERCEDES VIT0110 D, 1998/99 r., 190 tys. km, 2300 ccm, 
TDI, żółty, oszklony, 6-osobowy, poduszka pow., ABS, SRS, 
EBD, centr. zamek, el. otw. szyby, el. reg. lusterka, bez wy­
padku, stan b. dobry - 34.900 zł lub zamienię na tańszy. Jele­
nia Góra, tel. 0605/34-30-61
MERCEDES VIT0110, 1998/99 r., 2300 ccm, TDI, 5-osobo- 
wy, oszklony, ABS, ABD, SRS, el. ster. szyby i reflektory, 2 
poduszki pow., zderzaki i lusterka w kolorze nadwozia, alum. 
felgi, 2 kpi. kól • 37.000 zł lub zamienię. Oleśnica, tel. 
071/398-88-58,0507/04-5841
C9 MERCEDES VIT0108 FURGON, 1999 r., 198 tys. km, 

2151 ccm, CDi, biały, wspomaganie, drzwi z tyłu, 
kupiony w salonie w Polsce, serwisowany, książka 
serwisowa, stan idealny - 35.500 zł. Wrocław, tel. 
071/358-58-43,0692/44-18-37 K79094575

MERCEDES VITO, 1999 r., dtesel, bordowy, 5-osobowy, wspo­
maganie kier., ABS, biaszak, RO *  głośniki, zadbany - 31.500 
zł. larów, powiat świdnicki, tel. 0608/43-36-39 
MERCEDES VITO, 1999 r., 175 tys. km, 2300 ccm, CDI, srebr­
ny, 8-osobowy, oszklony, automatic, pełne wyposażenie, dem­
ne szyby, zaejestrowanyjako ciężarowy, stan b. dobry - 46.000 
Zł. Wrocław, tel. 071/347-79-19,0001/72-84-65 
MERCEDES VITO 112, 2000 r, 127 tys. km, 22Ó0 ccm, CDI, 
biały, 9 osób lub 1000 kg, klimatyzacja, el. otw. szyby i reg. 
lusteika, centr. zamek + pilot, ciemne szyby, RO, zderzaki i 
lusterka w kolorze nadwozia • 41.900 zł. Dzierżoniów, tel. 
0604/50-67-17 - f ą  0  . • T ^ •- - r  
MERCEDES VITO, 200Ó r„ 109 tys. km, 2200 cćm, CDI, biały, 
wspomaganie kier., RO, tylne drzwT 2-skrzydłowe oszklone, 
zarejestrowany - 32.000 zł. Grodzisko, powiat leszczyński, tei. 
065/535-04-64,0696/42-93-51
MERCEDES VIT0110,2000 r., CDI, biały, biaszak, ABS, wspo­
maganie, poduszka pow., bezwypadku, niedawno sprowadzo­
ny, możliwość przesłania zdjęć - 32.000 zł. Kępno, tel. 
0603/93-68-47
MERCEDES VIT0114,2000 r., 96 tys.km, 2300 ćcm, bordo­
wy metalik, 3-osobowy, stan idealny - 35.000 zł + opłaty. Nowi- 
zna, powiat dzierżoniowski, tel. 0609/15-56-14 

1% MERCEDES VITO, 2000 r., 2200 ccm, CDI, biały, ABS, ASR, 
immobHizer, RO, bez wypadku - 36.500 zł lub zamienię na busa, 
blaszaka. Tel. 0880/85-46-99
MERCEDES VITO, 2000 r., 110 tys. km, 2200 ccm, CDI, srebrny 
metalik, 9-osobowy, klimatyzacja, wspomaganie kier., ABS, 
ASR, ETV, demne szyby, alarm + pilot, 2 kpi. kól (letnie i zimo­
we), RO z CD - 45.000 zi. Złotoryja, tel. 0500/50-69-26 
MERCEDES VITO 108, 2000/01 r., 155 tys. km, 2200 ccm, 
CDI, zielony metalik, 5-osobowy, ABS, poduszka pow., RO, 
wspomaganie kier., knmoblizer, centr. zamek, el. otw. szyby i 
reg. lusterka, przegroda celna, bez wypadku, odony - 34.500 
zl. Kępno, tel. 0604/27-82-66
MERCEDES VIT0108 CDI, 2000/01 r., 140 tys. km, 2200 ccm, 
CDI, wiśniowy, bez wypadku, oszklony do połowy, 5-osobowy 
♦ 900 kg, wspomaganie kier., w kraju od kilku dni, nowy mo­
del, hak, opłacony - 34.500 zi lub zamienię. Otmuchów, tel. 
077/439-05-35; 0606/39-29-31
MERCEDES VITO 110,2001 r, 2200 ccm, CDi, biały, wspo­
maganie kier:, el. otw. szyby - 45.000 zi lub zamienię na tań­
szy. Turek, tel. 063/288-61-33,0601/91-71-06 
MERCEDES VITO 110, 2001 r.,155 tys km, 2200 ccm, CDI, 
biały, biaszak, poduszka pow., ABS, ABD, wspomaganie kier., 
drzwi tylne 2-skrzydłowe, I właśddel, bez wypadku, karta po­
jazdu, stan idealny - 48.000 zł. Wojdeszów, teł. 075/751-22-05, 
0605/62-70-21
MERCEDES VITO 112, 2001 r., 25 tys. km, 2200 ccm, CDI, 
122 KM, srebrny metafik, 9-osobowy, zderzaki w kolorze nad­
wozia, ABS, 2 poduszki pow., klimatyzacja, wspomaganie kier., 
drzwi boczne po obu stronach, drzwi tylne 2-skrzydlowe -
66.900 zł. Sieradz, tel. 043/829-30-55,0693/12-12-58 
MERCEDES VITO V-KLASSE, 2001 r„ 105 tys. km, 2200 ccm, 
CDI, srebrny metalik, 6-osobowy, welurowa tapicerka, stdik, 
podłokietniki, drewniane dodatki, oszklony, demne szyby, re­
lingi dachowe, alum. felgi, klimatyzacja, pneumatyczne zawie­
szenie, RO+5 głośników, hak, homologacja, alarm, kupiony w 
salonie, ABS, SRS, EDC • 81.000 zł. Wrocław, teł. 

^1/330-56-14,0509/18-35-38 
MERCEDES VITO 112,2002 r, 180 tys km, 2200 ccm, CDI, 
biały. Wspomaganie kier., 3-osobowy, zarejesfrowany, opłaco­
ny; bez wypadku • 37.000 zł. Kożuchów, powiat nowosdśki. 
tel. 0604/53-37-04,068/355-28-05 
MERCEDES VITO, 2002 r, 220Ó ccm, CDI, rubinowy metalic, 
automaTft/Wtoatronc, dum. felgi, szara skórzana tapicerka, 
el. regutowarfe fotde, przyaemniańeażyby* nawigacja APS-30, 
homologacja na ciężarowy • 99.dÓ0 żł. Wrocław, tel. 
0600/43-1047 ■ -
MITSUBISHI CANTER.1996 r „ 120 tys: km. 3300ccm, turbo 
D, skrzyniowy, d. 4m. ład. 2.5 \  t  HDS firmy Hiab, udźwig t-5 
t, stan b. dobry - 6.600 EUR. Jawor, tel. 0505/33-97-11; 
MITSUBISHI L200,2004 r., 26 tys. km, 2500 ccm, TDI, czarny 
metalic, uszk. dach i lewe przednie drzwi, pełne wyposażenie 
elektr., klimatronic, alum. felgi, chromowane dodatki * 11.500 
EUR + opłaty. Tel. 0502/45-18-25 
MITSUBISHI L300,1983 r.. 1600 ccm; diesel, 7-osobowy ♦
1.000 kg - 2.500 zl. Obomki śląskie, teł. 071/310-48-48 
MITSUBISHI L300, 1983 r., 1600 ccm, benzyna, insL gaz., 
hak, ważny przegiął, stan dobry - 3.000 zł. Bielawa, powiat 
dzierżoniowski, tel. 0604/80-76-81 
MITSUBISHI L300 FURGON, 1988 r., 300 tys. km, 2000 ccm. 
bordowy, hak, insL gazowa, stan b. dobry, nowy silnk • 5.500 
zl. Trzebnica, tel. 071/387-25-72 
MITSUBISHI 1300,1991 r„ 150 tys. km, 1600 ccm, benzyna. 
insL gaz., turkusowy metalik, biaszak, 6-osobowy, stan b. do­
bry • 8.700 zł. Jawor, tel. 0661/03-04-76 
MITSUBISHI 1300, 1994 r., 2000 ccm, benzyna, inst. gaz., 
biały, 9-osobowy, wspomaganie kier., po remoncie kapitalnym 
silnika, hak, stan dobry • 7.000 zł. Prudnik, tel. 077/406-89-35, 
0692/83-65-91

MITSUBISHI L300,1997 r., 2500 ccm, diesel, biały, zareje­
strowany, przedłużony, 6-osobowy, hak, immobilizer, demne 
szyby, wspomaganie kier., RO, stan dobry, w kraju od miesią­
ca-16.000 zł. Oława, tel. 0607/23-81-65 
MITSUBISHI L400,1999 r., 157 tys. km, 2500 ccm, tubo D, 
biały, 9-osobowy, drzwi rozsuwane z obu stron, oszklony, bez 
wypadku, sprowadzony z Niemiec, zarejestrowany - 33.000 zł. 
Złotoryja, teł 076/878-79-13.0691/35-81-90 
MULTICAR, 1979 r., po remonde silnka, w ciągłej eksploata­
cji • 7.000 zł. Orpiszew, tel. 062/721-28-34 w godz 7‘ 15, 
0607/06-34-48
MULTICAR, 1982 r., wywrotka • 4.000 zł. Syców, tel. 
062/785-49-64
MULTICAR M-25,1986 r., 26 tys. km, 2000 ccm, zielony, wy­
wrotka, wysokie burty, nowe opony, ważne OC, w ciągłej eks­
ploatacji • 7.000 zł. Namysłów, teL 077/410-27-33 
O  NISSAN VANETTE VAN, 1993 r„ 2000 ccm, diesel, 

brązowy, 8-osobowy, składane siedzenia, kpi. kół zi­
mowych, stan techniczny bardzo dobry - 7.900 zł. 
Legnica, te l. 076/723-78-05, 0509/67-64-17 
K79095995

NISSAN YANETTE, 2000 r., 100 tys. km. 2300 ccm, diesei, 
biały, udokum. przebieg, 5-osobowy i ładunek, oszklony, wspo­
maganie kier., ciemne szyby, hak, centr. zamek z pilotem, za­
rejestrowany w kraju - 26.000 zł. Sieradz, tel. 043/827-95-48, 
0607/33-93-59
NYSA TOWOS, 1985 r., 65 tys. km, 2120 ccm, benzyna, inst. 
gaz., zielony, 8-osobowy, po remonde silnika, II właśdciel, 
ważne przegląd i OC + częśd • 3.200 zł. Wrocław, tel. 
071/344-81-96,0609/80-65-50
NYSA 522 T, 1988 r. -1.500 zł. Dzierżoniów, tel. 0507/06-15-34, 
0507/06-17-98
NYSA 522 T, 1991 r., 2300 ccm, zielony, 8-osobowy, ład. 750 
kg • 1.200 zł. Wschowa, tel. 0663/08-79-00 
OPELASTRA FURGON, 1994 r., 160 tys. km, 1700 ccm, de- 
sel, niebieski, wspomaganie kierownicy, RO, zarejestrowany 
w kraju, książka pojazdu, stan bardzo dobry, do lakierowania 
lewe drzwi i błotnik, biaszak, bez siedzeń • 8.000 zł. Szprota­
wa, tel. 068/376-32-07,0603/09-19-33,0605/06-28-47 
Q  OPEL COMBO, 1993 r., 170 tys. km, 1700 ccm, die­

sel, niebieski, stan b. dobry, oryg. przebieg, w kraju 
od 3 lat, bez wypadku, oryg. lakier, bez korozji, RO, 
silnik z modelu Astra, el. reg. reflektory, hak (odpi­
nany, do 1000 kg), 2-osobowy, ład. 635 kg, faktura 
VAT - 7.500 zł lub zamienię na większy, może być
6-osobowy bus. Wrocław, tel. 071/348-34-78, 
071/348-26-11 K79098455

OPEL COMBO, 1994 r., 110 tys. km, 1400 ccm, biały, stan 
idealny - 6.800 zł. Jawor, tei. 0698/13-57-94 po godz. 17 
OPEL COMBO B, 1995 r., 160 tys. km, 1700 ccm, diesei, bia­
ły, książki serwisowe, bez wypadku, ład. 750 kg, 2-osobowy, 
nowe opony, stan idealny - 8.500 zł. Kępno, tel. 0889/46-17-99 
OPEL COMBO, 1995 r., 120 tys. km, 1700 ccm, diesel, ABS, I 
wlaśddel, kdążka serwisowa, stan idealny - 9.500 zł. Opde, 
tel. 0605/29-00-32
OPEL COMBO, 1996 r., 124 tys. km, 1400 ccm, benzyną bia­
ły, kupiony w kraju, i właśddel niepalący, 2. kpi. kół (letnie i 
zimowe) - 7.500 zł. Raszówka, powiat lubiński, teł. 
0604/62-23-97
OPEL COMBO, 1997 r., 1700 ccm, diesel, biały, 2-osobowy -
12.000 zł lub zamienię. Zagrodno, powiat złotoryjski, teł. 
0609/72-31-70

O  OPEL COMBO FURGON, 1998 r„  158 tys. km, 1400 
ccm, biały, 2-miejscowy, blokada skrzyni biegów, 
faktura VAT, pełny odpis VAT-u -12.000 z ł brutto. 
Legnica, tel. 076/746-43-02 W84004325

OPEL COMBO, 2000 r., 152 tys. km, 1400 ccm, benzyna, bia­
ły ? 10.000 zł. Brzozowiec, powiat namysłowski, tel. 
0697/66-20-38
OPEL COMBO TUR, 2002 r„ 84 tys. kml 1700 ccm, DTl, nie­
bieski, kupiony w salonie, bez wypadku,! właścideł, 2 poduszki 
pow., wspomaganie kier., homologacja, 5-osobowy, stan ide­
alny - 29.000 zł. Wrocław, tel 0501/73-83-99 
OPEL MOVANO, 1999 r., 2800 ccm, TDI, w kraju od kilku dni, 
wspomaganie kier., el. reg. lusterka' el. otw. szyby, ABS, do 
rejestracji • 25.000 zł. Rawicz, tel. 0509/15-03-34 
OPEL MOVANO, 2000 r., 200 tys. km, 2500 ccm, diesel, biały, 
stan b. dobry, poduszka pow., wspomaganie kier., immobHizer,
3-osobowy, I właśddel, bez wypadku - 27.900 zł. Bolesławiec, 
tel. 0604/06-37-41
OPEL MOVANO, 2001 r, 100 tys. km, 2200 ccm, DTl, biały, 
skrzyniowy, oplandekowany, wym. 3.80 x 2.00 x 2.60 m, ład. 
1420 kg, alum. burty, lach ograł, owiewka, hak, immobilizer, 
wspomaganie kier. -43.000 zł. Przemków, tel. 076/831-00-44, 
0501/73-52-59
OPEL MOVANO, 2002t., 150 tys. km, 2800 ccm, TDI, biały, 
wspomaganie kier., poduszki, wysoki, średni - 45.000 zł. Bole­
sławiec, tel. 0506/12-29-36
OPEL VIVARO, 2002 r., 138 tys. km, 1900 ccm, DTl 100 KM, 
biały, 3 osoby ♦ 950 kg, 6-biegowy, ABS, poduszka pow., im­
mobilizer, bez wypadku • 46.000 zł. Jelenia Góra, tel. 
075/755-95-16,0603/74-73-28
PEUGEOT BOXER MAXI, 1995 r., 261 tys. km, 2500 ccm, 
biały, alarm + pilot, ABS, podgrzewane lusterka, wspomaganie 
kier., RO Blaupunkt, hak, nowe opony, a frakcyjny wygląd, prze­
groda celna, nowe paski i napinacze, maks. długi Lwyspki, ład.
1.200 kg, na kat. B prawa jazdy - 21.500 zl. Ząbkowice ślą­
skie, tel. 0608/20-91-32,0604/15-80-82 
PEUGEOT BOXER, 1995 r., 1900 ccm, TDI, niebieski, 9-oso­
bowy, rozkładane fotele, podłokietniki, dodatkowe ogrzewanie, 
wspomaganie kier., hak, w kraju od 4 miesięcy, kpi. dokumen­
tacja, I właśdciel, hak, boczne drzwi rozsuwane, stan b. dobry 
- 19.900 zł. Unikowice, powiat nyski, tei. 0695/92-63-73, 
0697/72-86-07
PEUGEOT BOXĘR FURGON, 1996 r., 190 tys. km, 2500 ccm, 
tubo D, biały, wysoki, średni, nowy uki. wydechowy, amorty­
zatory przednie Monroe i opony przednie, po wymianie deju, 
filtra, stań b. dobry -18.000 zł. Wrocław, tel. 0608/10-12-15 
PEUGEOT BOXER MAXI, 1996 r., 210 tys. km, 2500 ccm, 
TDI, biały, hak, RO, alarm, kabina3-osobowa, ładowność 1500 
kg, 2 komplety opon, stan dobry - 19.000 zł. Ostrzeszów, tel. 
0607/24-54-48
PEUGEOT BOXER, 1996 r, 2500 ccm, diesei, biały, 7-osobo­
wy + skrzynia ładunkowa, nieeksploatowany w kraju, stan do­
bry - 22.000 zł. Trzebnica, tęl. 0888/01-54-81,0888/35-31-50 
PEUGEOT BOXER MAXI, 1997 r., 2500 ccm, diesei, niebie­
ski, biaszak, zadbany, stan techn. b. dobry - 21.500 zł Góra, 
tel. 0501/70-04-56,0501/24-70-47 
PEUGEOT BÓXER, 1998/99 r., 190 tys. krń, 2500am; cfiesel, 
biały. 3 lub 6-ósobowy. beż wypadku, hak, RO, w kraju 5 mie­
sięcy, karta pojazdu, stan idealny - 23.500 zł. Syców, powiat 
deśnicki, teł. M91/364444..
PEUGEOT BOXER MAXI 320 LH. 1998/99 r,, 206 tys. km, 
2500 ęcm, diesd, granatowy, kupiony w salonie w 1999 r., I 
właśddel, kpi. dokumentacja, alarm, centr. zamek, blokada 
skrzyni biegów, opony zimowe, oryg. lakier • 25.000 zł. Świd­
nica, teł. 0694/47-91-29-
PEUGEOT BOXER MAXI. 1999 r„ 140 tys: km, 2500 ccm, 
TDł, biały, na zachodnich tablicach • 5.500 EUR. Grotoadka, 
powiat bolesławiecki, teł. 0608/79-72-53 
PEUGEOT BOXER MAXI, 1999 r., 140 tys. km, 2500 ccm, 
TDI, biały, na zachodnich tablicach • 5.500 EUR. Gromadka, 
powiat bolesławiecki, tei. 0608/79-72-53 
PEUGEOT BOXER MAXI, 1999 r., 98 tys. km, 2500 ccm, TDI, 
biały, maks. długi i wysoki, zarejestrowany, opłacony, karto 
pojazdu, nieeksploatowany w kraju, udokum. przebieg i pocho­
dzenie, RO z CD, stan techn. idealny • 28.200 zł. Dzierżoniów, 
tei. 074/831-62-55,0602/21-45-17 
PEUGEOT BOXER MAXI, 1999 r., 183 tys. km, 2500 ccm, 
TDI, podwyższony, przedłużony, RO, stan b. dobry • 28.800 zł. 
Jawor, teł. 076/729-24-00,0502/55-99-18 
PEUGEOT BOXER MAXI, 2001 r., 120 lys. km, 2800 ccm, 
HD1128 KM, biały, bez wypadku, poduszka pow., wspomaga­
nie kier., centr. zańek, alarm + pilot, immobiizer, nowe opony, 
przestrzeń ład. wyłożona płytą ♦ wywietrznik, stan idealny.

książka serwisowa, zarejestrowany • 41.000 zł. Lwówek ślą­
ski, tel. 0602/76-82-98
PEUGEOT BOXER MAXI, 2002 r., 27 tys. km, 2000 ccm, HDi, 
podwyższony, wspomaganie kier., poduszki pow., obrotomierz, 
immobilizer - 35.800 zł. Wrocław, teL 0602/38-09-40 
PEUGEOT BOXER MAXI, 2002/03 r ,  150 tys, km, 2800 ccm, 
HDI, biały, wspomaganie kier., el. stor. szyby i lusterka, po­
duszka pow., bez wypadku, stan idealny, nowy model- 40.000 
zł, możliwe raty lub leasing. Kożuchów, powiat nowosdski, tei. 
0604/53-37-04,068/355-28-05
PEUGEOT EXPERT, 1996 r., 1900 ccm, TD, biały, el. otw. szy­
by, RO, 6-osobowy • 15.000 zl. Kalisz, tei. 0604/96-20-29 
PEUGEOT EXPERT, 1996 r.. 159 tys. km, 1900 ccm, diesel, 
niebieski, 3-osobowy, biaszak, wspomaganie kier., ekonomicz­
ny, zadbany, zarejestrowany • 18.200 zl lub zamienię na tań­
szy. Chojnów, powiat legnicki, tel. 076/818-16-37, 
0604/57-8742
PEUGEOT EXPERT, 1997 r., 180 tys. km, 1900 ccm, turbo D, 
srebrny metalic, oszklony, 5-osobowy • 17.500 zł. Kudowa Zdrój, 
powiat kłodzki, tel. 0603/08-05-24 
PEUGEOT EXPERT KOMFORT, 2001 r, 103 tys. km, 2000 
ccm, HDI, 110 KM, biały, poduszka pow., klimatyzacja, centr. 
zamek, wspomaganie, el. ster. szyby i lusterka, hak, reg. kie­
rownica, immobilizer, stan b. dobry - 26.800 zł. Raszkćwr, po­
wiat ostrowski, tel. 0607/27-34-16 
PEUGEOT EXPERT FURGON, 2002 r., diesel, bidy, biaszak,
3-osobowy, identyczny jdc Fiat Scudo, lad. 900 kg, el. ster. 
szyby i lusterka, centr. zamek, wspomaganie, przebieg 20 tys. 
km, zadbany • 24.900 zK Bojanowo, powiat rawicki, tel. 
0607/37-7244
PEUGEOT J5 BUS, 1985 r., 2500 ccm, diesel, biały - 2.500 zł. 
Wrodaw, teł. 0601/58-69-13
PEUGEOT J5,1991 r., 1900 ccm, diesd, skrzyniowy, dł. 3 m, 
alum. burty, 3-osobowy, stan techn. b. dobry, sprowadzony z 
Niemiec, zarejestrowany, do małych poprawek lakierniczych •
9.500 zł. Sławęcice, powiat górowski, tel. 0600/50-93-88 
PEUGEOT J5.1993 r., 2500 ccm, diesel, biały, niski, krótki, 
osddony, 8-osobowy, hak, wspomagania tóerv stan b. dobry -
8.000 zł. Szczytna, tel. 074/868-32-89
PEUGEOT PARTNER, 1996/97 r ,  1900 ccm, diesel, biały, 
chłodnica, wspomaganie kier., centr. zamek, alum. feigi, skó­
rzana tapicerka i kierownica, agregat chłodniczy ♦ zabudowa, 
kpi. dokumentacja, zadbany, atrakcyjny wygiął - 19.000 zł. 
Jelenia Góra, tel 0605/22-02-22 
PEUGEOT PARTNER, 1997 r, 180 tys. km, 1900 ccm, cfesel, 
czerwony, 2-osobowy, wspomaganie kier. • 13.000 zł, możfiwe 
raty. Wrocław, td. 0500/16-95-29,071/359-15-94 
PEUGEOT PARTNER, 1998 r., 38 tys. km, 1800 ccm, diesd, 
biały, 2-osobowy, zadbany • 10.500 zł. Wrocław, tel. 
0603/59-73-93
PEUGEOT PARTNER FURGON, 1998 r., 190 tys. km, 1900 
ccm, efesd, czerwony, I właścideł • 14.000 zl. Wrocław, td. 
071/347-92-70,071/347-92-69
PEUGEOT PARTNER FURGON, 1998 r., 130 tys. km, 1400 
ccm, granatowy, po wymianie rozrządu i tarcz hamulcowych -
14.300 zł. Wałbrzych, tel. 074/841-29-06 
PEUGEOT PARTNER, 1998/99 r., 128 tys. km, 1800 ccm, die­
sel, zidony, 2-osobowy, biaszak, poduszka pow., d. reg. lu­
sterka, el. reguł, reflektory, wspomaganie kier., RO + głośniki, 
centr. zamek ♦ pilot, zestaw głośnomówiący Nokia, zadbane 
wnętrze, bez wypadku, serwisowany, książka serwisowa, stan 
idealny • 15.200 zł + opłaty 1.200 zł. Nysa, tel. 077/433-01-19, 
0604/25-77-54 _
PEUGEOT PARTNER, 1999 r.. benzyna, insL gaz., biały-
11.000 zł. Kożuchów; powiat nowosolski, td. 0508/32-5647 
PEUGEOT PARTNER, 1999/00 r., 116 tys. km, 1400 ccm, ben­
zyna, wiśniowy, kupiony w salonie, bez wypadku, 2 osoby *  
600 kg .♦ kratka, homologacja, hak, alarm + 2 piloty, d. reguł, 
reflektory i kierownica, RM, tylne drzwi oszklone, kpi. doku­
mentacja, garażowany, zadbany -16.900 zł lub zamienię na 
tańszy, osobowy, lekko uszkodzony. • Paczków; tel. 
0606/50-82-16
PEUGEOT PARTNER, 1999/00 r., 65 tys. km, 1900 ccm, die­
sel, morski metaiik, 2-osobowy, przegroda celna, prawe drzwi 
rozsuwane, aium. feigi, peine wyposażenie, bez wypadku, nie­
eksploatowany w kraju, odony * 19.500 zł. Kępno, teł. 
0604/27r82r66
PEUGEOT PARTNER, 2002 r., 160 tys. km, 1900 ccm, desel, 
biały, cenlr. zamek, homdogacja, RO z CD, stan b. dobry, książ­
ka serwisowa - 27.500 zi. Wrodaw, td. 0887/07-13-90 
PEUGEOT PARTNER, 2002/03 r., 1900 ccm, desel, czerwo­
ny, centr. zarhek, ABS, ARS, poduszka pow., wspomaganie 
kier., d. reg. lusterka, 5-osobowy, kupiony w salonie, I właści­
ciel, oryg. kratka, RO - 38.000 zł. Topda Wielka, tel. 
062/738-28-81,0501/244742
PEUGEOT PARTNER II MULTISPACE, 2003 r„ 14 tys. km. 
1400 ccm, niebieski metalik, 4 poduszki pow., kfimałronic, dwoje 
drzwi odsuwanych z boku, d. otw. szyby, d. reg. lusterka, ABS, 
centr. zamek i inne, do sprowadzenia • 8.500 EUR *  opłaty. 
Sieradz, td. 043/822-58-57,0607/34-56-76 
PEUGEOT PARTNER, 2003 r„ 73 tys. km, 1900 ccm, diesd, 
srebrny metdik, 2 poduszki pow., d. otw. szyby i reg. lusterka, 
centr. zamek, wspomaganie kier., osobowy, nowy model, 2 ele­
menty do lakierowania, techn. sprawny - 24.900 zł. Poznań, 
td. 061/866-05-82,0604/51-15-58 
POLONEZ CARGO, 1995 r., 1600 ccm, benzyna, biały,
5-drzwiowy, 5-osobowy, inst. gazowa z butlą w miejscu koła 
zapasowego, ład. 510 kg, zadbany, garażowany - 3.000 zł. 
Lubin, td. 0601/61-77-38,076/840-8146 
POLONEZ TRUCK, 1988 r., 1600 cćm, wtrysk, zidony, inst. 
gazowa, buda 140 I, przedłużony - 5.700 zl. Wrodaw, tel. 
0601/7947-92
POLONEZTRUĆK FURGON, 1992 r.) 107 tys. km, 1600 ccm, 
benzyna, czerwony, po remoncie kapitalnym blacharki, nowy 
lakier, zarejestrowany, sprawny, 2-osobowy • 1.900 zł. Wro­
daw, tei. 071/328-93-58
POLONEZ TRUCK, 1992 r., 1600 ccm, benzyną inst gaz, 
niebieski, izoterma, dł. skrzyni ładunkowej 2.5 m, stan dobry -
2.700 zi. Żawidowice, tel. 071/314-80-00 
POLONEZTRUĆK, 1993 r., 1500 ccm, benzyna, insi gaz., 
zielony, nadbudowa koloni białego, ważny przegląd i OĆ, za­
rejestrowany, techn. sprawny -.2.500 zł. Głogów, td. 
076/833-89-82,0691/06-35-84
POLONEZTRUĆK, 1993 r., 160 tys. km, 1600 ccm, benzyna, 
inst. gaz, bordowy, po remonde biacharid i skrzyni ład.; długi., 
zabudowany, wzmocnione resory, stan dobry, buda gazu 1201 
• 4.000 zł. łóaczyna, gm. Dobromierz, powiat świdnicki td. 
074/850-92-84
POLONEZ TRUCK, 1994 r., 140 tys. km, 1600 cęm, niebieski, 
stan dobry, 5-osobowy, 2-drzwiowy, zarejesftpwanfc ubezpie­
czony, przegląd do 06.2005 r., aium. podłoga, plastikowa za­
budowa - 2.300'zł. Nysa, td. V V  ‘ 7 ^
POLONEZTRUĆK, 1994 r, 1600 ccm. benzyna, st»« silnika i 
blacharki dobry, przegląd do 01.2006 r., 5-osobowy, pełna za­
budowa - 3.200 zL Świdnica, Id. 074/852-59-07.0601/33-77-75 
POLONEZTRUĆK, 1994A, ziełeny,inst gazową 5-osobowy, 
pp remoncie silnikai blacharki, sten b. dobry, de  wymaga na­
praw * 3.500 z). Górznô  tel.- 065/536-91-78 
POLONEZ TRUCK, 1994r., 1600 ccm, zidony, zadbany, mało 
eksploatowany, 5-osobowy, zarejestrowany i opłacony do Rud­
nia 2005 roku, III właścicid • 3.500 zl. Grodków, td. 
077/415-30-86 •’?
POLONEZTRUĆK, 1994 r., 1600 ccm, benzyna, dum. burty,
2-osobowy, po remoncie silnika, stan dobry - 3.500 zł. Nowa 
Ruda, powal kłodzki, td. 0600/43-37-67 
POLONEZ TRUCK, 1994 r., 98 tys. km, 1600 ccm, benzyna, 
inst. gaz, bidy, ałum. burty, zabudowa Atarex 3D, bez korozji, 
techn. sprawny, nie wymaga napraw • 4.400 zł. Legnica, tel. 
076/722-12-89 po godz. 17,0600/2849-81 
13 POLONEZ TRUCK, 1995 r., 1600 ccm, wtrysk, czer­

wony, podwójna kabina, stan b. dobry - 4.600 zł. 
Wrocław, tel. 0602/77-11-77, 0888/71-39-49 
K79097135

POLONEZ TRUCK, 1995 r„ 123 tys. km, 1600 ccm, wtrysk, 
biały, dum. burty, nowy akumula tor (gwarancja) i opony -1.800 
zł. Świdnica, Id. 074/857-86-66,074/857-83-90

POLONEZTRUĆK, 1995 r., zidony, 2-osobowy, dł. 2.5, ho­
mdogacja na dostawczy, stan idealny - 3.500 zł. Leszno, td. 
0888/70-25-11,0888/70-38-94
POLONEZ TRUCK, 1995 r„ 80 tys. km, 1600 ccm, benzyna! 
inst gaz, biały, alum. burty, pełna zabudowa, stan b. dobry -
4.200 Żł:l'Zduny, powiat krotoszyński, td. 062/721-57-63, 
06^4/43-91-^0 ■’
PÓLÓNEZT TRUCî C 1$& r;‘ i6Ó' tyś.’ km, 1600 ćcm, + insL 
gazowa, raebieski, dł. skrzyni 2 m • 4.500 zi. Ostrów Wlkp. Tel. 
0503/1445-67
POLONEZ TRUCK, 1995 r., 1900 ccm, diesd, zidony,*po re­
monde kapitdnym, stan b. dobry - 4.800 zł. Nadziejów, tel. 
077/439-85-29
POLONEZ TRUCK, 1995/96 r., 1600 ccm, wtrysk, zidony,
5-osobowy, durni ni owe burty, pełna zabudowa Atarex, okrągłe 
zegary, zadbane wnęlrze, oznakowany, bez wypadku, skrzy­
nia ładunkowa 2 m, konserwacja, nadkola bez korozji, ważny 
przegląd i OC, stan b. dobry - 5.300 zł. Brzeg, tel. 
0602/84-28-57,0607/50-74-21
POLONEZ TRUCK, 1996 r., 160 tys. km, 1900 ccm, diesel, 
skrzynia ład. o dł. 2.5 m, zadbany, po remonde blacharki, kon­
serwacja, stan b. dobry, I właśdcid • 7.000 zł. Mieroszów, po­
wiat wałbrzyski, td. 0604/22-66-31 
POLONEZ TRUCK, 1996 r., 1600 ccm, benzyna, I właścideł, 
zabudowany - 3.000 zł. Grodków, powiat brzeski, tel. 
0604/21-19-89
POLONEZ TRUCK, 1996 r., 174 tys. km, 1900 ccm, diesd, 
biały, skrzynia ład. dł. 2.5 m, ważny przegląd, stan techn. b. 
dobry, po remonde ukł. kierowniczego i hamulcowego • 4.000 
zł. Wieruszów, td. 062/786-15-75 
POLONEZ TRUCK, 1996 r., 1600 ccm, benzyna, ir&L gaz., 
bordowy, po remonde blacharki i dlnka, ważny przegląd do 
2006 r., nowy akumulator, opłacony, blokada skrzyni biegów, 
alarm, nowe opony, buda gazowa pod podłogą, stan idealny •
4.700 zł. Czerwieńczyce, td. 074/871-46-30,0503/54-7840 
POLONEZ TRUCK, 1996/97 r., benzyna, inst gaz., inst ga­
zowa na gwarancji, alum. burty z nadbudówką- 3.800 zł. Opo­
le, tei 0604/56-65-53 . v .
POLONEZTRUĆK PLUS, 1997 r., 20 tys. km, 16Ó0 ccm, ben­
zyna, aemnozidony, inst. gazowa, 5-osobowy, dl. skrzyni ładun­
kowej 2.5 m, pokrowce, RO, bez korozji, po remoncie resorów 
i przedniego zawieszenia, zadbany, nowe lampy tylne, pełna 
zabudowa • 6.900 zł. Nysa, td. 0607/52-69-93 
POLONEZTRUĆK PLUS, 1997 r., 1600 ccm, benzyna, zido­
ny, 5-osobowy, pełna zabudowa Atarex, radio, konserwacja, 
oryg. lakier, garażowany od nowośd, stan b. dobry, zadbany, 
nowy model, homologacja - 5.500 zł. Wrocław, tel. 
071/341-08-34,0502/74-34-23
POLONEZ TRUCK PLUS, 1997 r., 5-osobowy, insL gazowa 
na gwarancji, stan b. dobry - 8.500 zi. Milicz, td. 0607/88-06-82 
POLONEZTRUĆK. 1998 r., 170 tys. km, 1600 ccm, benzyna, 
insL gaz., kolor morski, kabina 2-osobowa, dł. skrzyni ładun­
kowej 2.5 m, bez zabudowy, dum. burty, ważny przegląd, stan 
dobry • 7.900 zł. Wąsosz, powiat górowski, tel. 0602/43-84-64 
POLONEZ TRUCK, 1998 r., 1600 ccm, benzyna, inst gaz, 
czerwony, ałum. burty, I właścidd, stan idedny • 8.000 zł. Mi­
licz, td: 0501/78-39-32

POLONeZ TRUCK
-KUPIMY KAŻDEGO s
* KOMPLEKSOWO NAPRAWIAMY 1 
‘ MOSTY -SILNIKI i
-SKRZYNIE, INNE CZĘŚCI 
- BEZPŁATNY MONTAŻ,GWARANCJA, 

FAKTURA VAT, DOWÓZ NA MIEJSCE
Wrodaw 

WrĆKLoŃn ul.Nyska 59-61
(boczna Hubskiej)

tel.(071)336-24-69 
tel. kom0605-824-957

POLONEZ TRUCK PLUS LB, 1999 r., 1600 ccm, wtrysk, wi­
śniowy, bez wypadku, I właścicid, kupiony w sdonie w kraju, 
wspomaganie kier., reguł, kierownica, RO, wdurowa tapicer­
ka, immobilizer, halogeny, pełna zabudowa 2.5 m, dodatkowo 
4 nowe opony zimowe oraz komplet letnich, OC do grudnia 
2005 r. - 9.900 zl. Wałbrzych, td. 0606/2649-99 
POLONEZ TRUCK ROY PLUS, 2000 r., 1600 ccm, wtrysk, 
czerwień meksykańska, bez wypadku, nielakierowany,
4-drzwiowy, 5-osobowy, wspomaganie kier., reguł, kierownica, 
RO, garażowany od nowośd, stan b. dobry -11.900 zł. Świe­
bodzice, td. 0606/2649-99
POLONEZ TRUCK, 20Ó0 r ,  120 tys. km, 1900 ccm, desel, 
oplandekowany, 2 kpi. kół (letnie i zimowe), 4-ckzwiowy, 5-oso­
bowy. blokada skrzyni biegów, serwisowany, wspomaganie 
kier., zadbany -14.000 zł. Wrocław, tel. 0605/76-79-59 
POLONEZ TRUCK, 2001 r„ 220 tys. km, 1900 ccm, diesel, 
bordowy, skrzyna lad. 2.5 m, plastikowa zabudowa, wspoma­
ganie kier., blokada skrzyń biegów, I właścidd • 12.800 zł. 
Kłodzko, td. 074/867-99-57,0601/55-3040 
RENAULT MAJOR, 1991 r„ 78 tys. km, 12000 ccm, 380 KM, 
ciągnik dodtowy, stan idealny, 2 zbiorniki + naczepa Brandys, 
rok prod. 1988 r., dł. 13.6 m, oplandekowana - 23.500 zł. Wro­
cław, td. 0506/05-95-65
RENAULT, 1993 r, 590 tys. km, 6150 ccm, diesd, biały, skrzy­
niowy, z plandeką dl. 6,2 mb skrzyni, masa całkowita 7500 kg
*  zaczep, d. otw. szyby i reg. lusterka, stan b. dobry, cena
35.400 zł ♦ ew. przyczepa, cena 7.300 zł. Jawor, tel. 
076/870-37-00
RENAULT RV1,1993 r., 220 tys.km, 240 KM, pomarańczowy, 
4x2, wywrotka na 3stnqny, wywrót Muller, ład. 9,5 t, stan b. 
dobry -63.000 zł. Chojnów, powiat legnicki, td. 0606/78-08-04 
RENAULT 230 Ĝ  1989 r, turbo 0, bidy, kontener, winda zała­
dowcza, dł. 9 m, stan b. dobry • 14.500' zł. Leszno, tel. 
0508/24-11-50
RENAULT 340,1987 r., biały, ciągnik dodtowy + naczepa Ka- 
essbohrer - 20.000 zl. Prudnik/ teł. 077/437-6242, 
0509/054941
RENAULT 340 MANAGER, 1991 r , 964 tys. km, 983* ccm, 
biały, dągnik siodłowy, stan b. dobry -15.250 zł. Wrocław, td. 
0603/84-77-79. - $
RENAULT EXPRESŚ, Ił989 r., 1600 ccm, diesel, niebieski, 
biaszak, hak, lad. 850 kg, d. otw. szyby, ekonomiczny, po wy­
mianie pasków i deju, stan b. dobry - 3.500 zł. Namydów, td 
0888/51-36-27
RENAULT EXPRESS PICK-UP, 1990 r., 1600 ccrń, diesel, bia­
ły. lad. 500 kg, RM, stan dobry • 4.300 zł lub zamienię na oso­
bowy. Kłodzko, td. 074/867-58-06,0693/33-15-98^
RENAULT EXPRESS, 1994 r., 1102 cćm, biały, ważne prze­
gląd i OC, 2 osoby + 750 kg, kratka, nowy ukł. hamulcowy, 
stan dobry - 3.500 zł lub zamienię na kamerę wideo, do 700 zł
♦ dopłata. Wrodaw, td. 0661/77-55-20
RENAULT EXPRESS, 1995 r., 1900 ccm, diesd, bidy, stan 
idedny -12.200 zł. Leszno, td. 0502/0591-64 
RENAULT EXPRESS, 1997 r.. 1900 ccm, diesel • 7.800 zł lub 
zardedę na większy, z dopłatą. Lubin, td. 0605/44-73-70 
RENAULT KANGOO, 1998 r., 1400 ccm, Energy, bordowy 
metałk, 5-osobowy, oszklony, drzw przesuwne, poduszka pow., 
kupiony w salonie, zarejestrowany - 18.000 zi. Opde, tel. 
0804/49-87-64,0607/12-73-50
RENAULT KANGOO, 1998 r., 175 tys. km, 1900 ccm, diesel, 
beżowy, darm, wspomaganie kier., biaszak, 2-osobowy *  550 
kg, boczne drzwi, stan b. dobry • 13.900 zl. Granowiec, powiat 
ostrowski, td. 062/739-12-09 po godz 18,0509/43-06-81 
RENAULT KANGOO. 19981.. 1200 ccm, benzyna, żółty, 5-oso­
bowy *  750 kg, homdogacja na dostawczy • 14.000 zi. Kroto­
szyn, td. 062/725-31-14

RENAULT KANGOO, 1998 r., 1400 ccm, benzyna, biały, Im­
mobilizer, cenlr. zamek, wspomagane kier., klimatyzacja, d. 
regd. reflektory, 5-osobowy *  ład. 800 kg, drzwi boczne rozsu­
wane, bez wypadku, kupiony w salonie w Polsce, po wymianie 
paśku rozrządu i oleju, kdążka serwisowa -14.600 zł. Łagiew­
niki, td. 0603/13-0640
RENAULT KANGOO RT; 1998 r„ 97 tys. km, 1400 ccm, rie- 
bieski, wspomaganie, ABS, 2 poduszki pow., d. stor. szyby, 
centr. zamek, RO, boczne drzwi przesuwne, bez wypadku -
15.800 zł *  opłaty. Borek Widkopdski, powiat gostyński, tel. 
0603/7841-13.0603/11-11-64

'RENAULT KANGOO. 1998 r., 119 tys. km, 1900 ccm, diesel, 
biały, 5-osobowy • 17.500 zł. Częstochowa, tel. 0601/51-70-01 
□  RENAULT KANGOO. 1999 r.. 1200 ccm; żółty, stan 

b. dobry, zadbany, kupiony w salonie, pełna doku­
mentacja, wspomaganie, poduszka pow., R0, tylne 
pasy i wycieraczka, bez wypadku, możliwe atrakcyj­
ne formy kredytu, kupyjący zwolniony z opłaty skar­
bowej - 20.200 zł. Wrocław, tel. 0603/99-99-92, 
0607/61-21-58 K79096315

a  RENAULT KANGOO RT, 1999 %  130 tys. kra, 1400 
ccm, czerwony, stan b. dobry, zadbany, kupiony w 
salonie, pełna dokumentacja, wspomaganie, centr. 
zamek, el. otw. szyby, alarm, RO, bez wypadku, im­
mobilizer, hak, faktura VAT, możliwe atrakcyjne for­
my kredytu, kupujący zwolniony z opłaty skarbowej 
- 21.500 zł. Wrocław, tel. 0603/99-99-92, 
0607/61-21-58 K79096365

RENAULT KANGOO, 1999 r., 142 tys. km, 1900 ccm, diesel, 
65 KM, bidy, biaszak, 2-osobowy, alarm, wspomaganie kier., 
ład. 550 kg, kpi. dokumentacja -13.500 zl. Dzierżonów, tel. 
0501/7745-68
RENAULT KANGOO, 1999 r., 328 tys. km, 1200 ccm, benzy­
na, nebieski, 5, oszklony, poduszka pow., alarm, RO, haloge­
ny, d. otw. szyby, hak, centr. zamek, dzielona tylna klapa •
14.000 zł. Świeradów Zdrój, td. 075/781-73-71,0509/13-20-15 
RENAULT KANGOO, 1999 r., 128 tyś. km, 1900 ccm, diesel, 
zidony metdik, 5-osobowy, centr. zamek, RO fabryczny, rdin­
gi dachowe, hak holownczy, el. otw. szyby, wspomaganie kier. 
-19.200 zł. Td. 0502/78-72-70 
RENAULT KANGOO, 1999 r., 130 tys. km, 1400 ccm, benzy­
na, czerwony, serwisowany, kdążka serwisowa, el. otw. szyby 
i reg. lusterka, tylna szyba podgrzewana, hak, rdingi dacho­
we, nowe opony i akumulator, zadbany, poduszka pow., dlnk 
w stanie idealnym, RO - 20.000 zł. Ząbkowice śląskie, td. 
074/815-26-84 w godz. 10-22
RENAULT KANGOO, 2000 r, 140 tys. km, 1900 ccm, diesel, 
perłowografitowy, stan b. dobry, wspomaganie kier., klimaty­
zacja, centr. zamek, immobilizer, el. otw. szyby i reg. lusterka, 
d. reguł, reflektory, 2 poduszki pow., radio ze sterowaniem przy 
kierownicy, drzwi obustronne, tylne drzwi 2-skrzydlowe • 27.000 
zł. Zagrodno, tel. 076/877-30-86,0603/81-62-08 
RENAULT KANGOO, 2004 r., 1200 ccm, wtrysk, debieski, 
przebieg 650 km, poduszka pow., 2-osobowy, kupiony w salo­
nie 12.2004 r, kpi. dokumentacja • 32.500 zł. Legnca, td. 
0600/31-27-71, Niemcy, 0049/174447-35-27 
RENAULT MASCOTT, 2000 r., oplandekowany, jiranka’, skrzy­
nia lad. o dł. 4.2 m, bez wypadku, kupiony w serwisie, sprowa­
dzony, kpi. dokumentacja, do zarejestrowania, stan techn. b. 
dobry, dopuszczalna masa cdk. 3.51 - 43.800 zi. środa ślą­
ska, td. 071/317-43-64,0601/79-84-77 -
C3. BENAULT MASTER, 1984 r., 2100 ccm, diesel, biały, 

.3-osobowy, 4-biegowy, aktualne OC, stan silnika i 
blacharki dobry - 1.650 zł. Wrocław, tel. 
0605/18-27-75 K79099885

RENAULT MASTER, 1992 r,, 250 tys. km, 2500 ccm,-diesd, 
biały, biaszak, wysoki, długość 6 m, ład. 3:51, przegląd i OC 
ważne do 08.2005 r., stan opon b. dobry, wspomaganie kier.,
3-osobowy -.7,700 zt Leszno, td. 0693/22-21-77 ... '.
RENAULT MASTER T-35D, 1993 r„ 2500 ccm, diesel, biały, 
biaszak, izoterma, obity blachą alwnniową, hak, DMC 3.5 i, 
lad. 1.6 L w ciągłej eksploatacji, stan dobry, po remonde ukł. 
hamulcowego, nie wymaga napraw -10.500 zt Wrodaw, td. 
0691/75-05-52 .
RENAULT MASTER FURGON, 1999 r., 240 tys. km. 2800 ccm, 
DTI, bidy, oszklony, średni, wspomagacie kier., kupiony w sa- 
lone, homdogacja • 32.000 zł, możliwe raty. Wrocław, tel. 
0500/16r95-29,071/359-15-94
RENAULT MASTER. 2000 r., 135 tys. km, 2800 ccm, dli, nie­
bieski, kpi. dokumentacja, w kraju od 6 miesięcy, krótki; wyso­
ki, wspomaganiekier., kfimatyzacja, alarm, biaszak, 3 osoby + 
1500 kg - 27.000 żł. Piława Dolna, tel. 074/837-01-57, 
0509/70-49-01
RENAULT MASTER, 2000 r., 80 tys. km, 2500 ccm, diesd, 
biały, RO, ABS, wspomagane kier., poduszka pow., nski, krótki, 
el. otw. szyby, stan idedny - 27.500 zl. Ząbkowice śląskie, tel. 
074/815-17-21
RENAULT MASTER, 2000 r., 2500 ccm, desel, bidy, oszklo­
ny, wspomaganie kier., centr. zamek, immobilizer, poduszka 
pow., stanb. dobry • 28.000 zł. Wykroty, powiat bolesławiecki, 
tel. 0506/06-52-95.0888/87-37-10 
RENAULT MASTER MAXI, 2000 r.. 250 tys. km, 2800 ccm, 
TDI, biały, wspomagane kier., centr. zamek, darm *  pilot, ABS, 
poduszka pow. - 38.500 zł. Dzierżoniów, tel. 0606/30-54-71 
RENAULT MASTER, 2001 r, 150 tys. km, 2800 ccm, DTI, 
biały, bez wypadku, centr. zanek, wspomaganie kier. • 37.000 
zl. Lwówek Śląski, td. 0604/05-88-37 
RENAULT MASTER, 2001 r., 150 tys. km, 2800 ccm, DTI, 
biały, bez wypadku, centr. zamek, wspomaganie kier. • 37.000 
zl. Lwówek Śląski, td. 0604/05-88-37.
RENAULT MASTER, 2002 r., 68 tys.km, 2200 ccm, DCI, bia­
ły, skrzyniowy, ABS, poduszki pow., cenlr. zamek, duży roz­
staw osi, burty aluminiowe • 48.700 zł. Wrocław, tel. 
0602/38-0940
RENAULT MASTER T35,2002 r., 55 tys. km. 2500 ccm, czer­
wony, Chłodna z agregatem Thermo King, dł. 13.6 m, ład.1200 
-kg, kupiony w salonie, serwisowany, bez wypadku, homologa­
cja na ciężarowy - 56.000 zł. Snopków, powiat lubdski, td. 
0600/37-23-73,0603/13-37-55
O  RENAULT RAPID, 1993 r.. 1400 ccm, biały; 2-oso- 

bovyy, 5-biegowy, inśt. gazoWa, aktualne OC, stan 
. silnika i  blacharki dobry - 4.500 zł. Wrocław, tel. 
' ^05/18-27-75 K79099585

RENAULT RAPID, 1993 r., 1100 ccm, benzyna, niebieski •
3,400 zł + opłaty. Glinka, powiat górowski, td. 065/543-35-82 
RENAULT RAPID,,1993r *180 tys, kra. 1800 ccm, diesel, czer­
wony, 2-osobowy, biaszak -4.000 zl. Lubań, tel0507/?4r62-72 
RENAULT RAPID, 1995 r;,180 tys. km, 1900 ccm, diesd czer­
wony, centr. zamek, 2 osoby + 500 kg, biaszak, stan dobry >
. 7.800 zł. Wrocław, id- 0509/2248-63 
RENAULT TRAFIĆ BU&;19$2. r:, 1400 ccra, bidy, zadbany, 
oszklony, demne szyby -.3 000 zł, Wlicz, lei. 0693/3943-(^ 
RENAULT TRAFIĆ  ̂1989 r., 2100 ccm,_ desel, po remoncie 
blacharki i lakierowaniu, slandbbry-6.800zf. Jelcz-laskowi- 
ce, tel. 071/31843-34,0694/94-70-79 
RENAULT TRAFIĆ, 1991 r., 132 tys,' km. Ż500 ccm, diesel, 
biały, wysoki, dugi, dop. masa cak. 2.800 kg, ład. 1205 kg, po 
remonde kapitalnym silnika, głowica na gwarancji, nowe opo­
ny • 8.000 zl. Trzebnica, tel. 071/312-8847 po godz. 17, 
0509/3247-70
RENAULT TRAFIĆ, 1992 r., 2500 ccm, diesd, biały, biaszak, 
podwyższony, do sprowadzenia z Niemiec, na zachodnch ta­
blicach • 1.100 EUR. Sulechów, powiat zielonogórski, tel. 
0505/52-22-22
RENAULT TRAFIĆ, 1992 r., 200 tys. km, 2100 ccm, diesd, 
biało-żółty, 3-osobowy, dski, krótki, przegląd do 2006 r. • 6.400 
zl. Chrząstawa Wielka, td. 071/318-98-97 
RENAULT TRAFIĆ, 1992 r., 2500 ccm, desel, zielony, wspo- 
magade kier., stan b. dobry - 10.500 zł lub zamienię na VW 
Golfa II. Legnca, td. 0697/8040-09 
Cl RENAULT TRAflC, 1993 r., 2500 ccm. diesel, biały, 

długi, wysoki, stan ogólny dobry - 6.500 zł. Kiełczów 
k. Wrocławia, tel. 0601/77-87-40. 0602/29-12-.92 
K79096745
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RENAULT TRAFIĆ, 1993 r., 160 tys. km, 2500 ccm, diesel, 
biały, oszklony, przedłużony, w kraju od 3 miesięcy, opłacony, 
kpi. dokumentacja • 8.700 zł. Legnica, teł. 0888/70-22-50 
RENAULT TRAFIĆ, 1994 r„ 280 tys. km, 2500 ccm, diesel, 
lad. 1250 kg, hak, ważny przegląd i OC, po wymianie przodu i 
chłodnicy, zadbany - 7.500 zł. Gromadka, tel. 076/817-24-19, 
0600/95-48-20
RENAULT TRAFIĆ, 1994 r., 220 tys. km, 2100 ccm, diesel, 
biały, 3-osobowy, wysoki, ład. 1.21, alarm, przegląd do 12.2005 
r., maks. długi, stan dobry • 8.900 zł. Złotoryja, tel. 
076/878-43-28,0605/56-17-16
RENAULT TRAFIĆ, 1994/95 r., 260 tys. km, 250Q ccm, diesel, 
czerwony, 6-osobowy, ład. 1200 kg, wysoki, długi - 8.000 zł. 
Krobia, powiat gostyński, teł. 0509/69-41-17 
RENAULT TRAFIĆ BUS, 1995 r., 2100 ccm, diesel,.czerwo­
ny, miejsca: 8 + 1, wysokie fotele, RO, hak, wzmocnione za­
wieszenie, atrakcyjny wygląd, stan techniczny bardzo dobry, 
właśdciel niepalący • 16.000 zł lub zamienię na terenowy. Ka­
mienna Góra, tel. 075/742-21-87,0601/05-43-45 
RENAULT TRAFIĆ, 1995 r., 160 tys. km, 2100 ccm, diesel, 
biały, blaszak, 3-osobowy, niski, krótki, bez wypadku, stan b. 
dobry, wspomaganie kier., centr. zamek, przygotowany do re­
jestracji • 10,900 zł. Legnica, tel. 0600/31-27-71, Niemcy, 
0049/17-4447*35-27'
RENAULT TRAFIĆ, 1995 r., 2100 ccm, diesel, biały, blaszak,
3-osobowy, niski, krótki, stan b. dobry • 11.500 zł. Szprotawa, 
teł. 068/376-23-53,0602/27-8746 
RENAULT TRAFIĆ, 1996 r.. 180 tys. km, 2100 ęcm, diesel, 
biały, 9-osobowy, wspomaganie kier., hak, garażowany, wspo­
maganie kier., oszklony - 14 500 zł. Wałbrzych, tel. 
074/846-19-77,0502/75-52-78
RENAULT TRAFIĆ ARENA, 1998 r., 120 tys, km, 2500 ccm, 
diesel, zielony, blaszak, wspomaganie kier., centr. zamek, I 
właściciel, zadbany - 23.000 zł lub zamienię. Nowogrodziec, 
teł. 075/731-73-63,0607/04-19-62 
RENAULT TRAFIĆ, 1999 r., 200 tyś. km, 2500 ccm, diesel, 
niebieski, 8-osobowy • 4.000 EUR + opłaty. Grodków, powiat 
brzeski, tel. 0692/50-53-85
RENAULT TRAFIĆ, 2002 r„ 24 tys. km, 1900 ccm, DCi, żółty, 
poduszki pow., 6-osobowy, ABS, cenir. zamek, częściowo 
oszklony • 47.0)0 zl. Wrocław, tel. 0602/38-09-40 
ROBUR LO 3001,1988 r., 180 tys. km; 3927 ccm, diesel, nie­
bieski, skrzyniowy, w ciągłej eksploatacji, nowe opony bieżni­
kowane, przegląd do 07 2005 r., zarejestrowany, stan techn. 
dobry - 2.000 zł. Kłodzko, tel. 074/867-32-25,074/867-98-39 
ROBUR, 1989 r., 3500 ccm, benzyna, ważny przegląd i OC, w 
ciągłą eksploatacji, stan b. dobry - 3.500 zł. Dzierżoniów, tel. 
074/832-07-86
SCANIA 113 M, 1989 r., ciągnik siodłowy • 26.500 zł. Lubo­
mierz, tel. 075/789-20-04,0604/96-46-39 .
SCANIA 113 M, 1993 r., 900 tys. km, 11000 ccm, biały, ogrze­
wanie Webasto, centr. zamek, przegląd do 02.2006 r., w dą­
glej eksploatacji, stan dobry • 40.000 zł. Wrocław, tel. 
071/33042-17 (dom), 07.1/372-79-59 (praca)
SCANIA 114 G, 2000 r., 350 tys. km, 380 KM, biały, 3-osiowy, 
wym. 6x2 m, duża kabina, przystosowany do przewozu mate­
riałów niebezpiecznych ADR, kupiony w salonie, I właśddel, 
bez wypadku, serwisowany, stan b. dobry • 105.000 zł. Snop­
ków, powiat lubelski, tel. 0600/37-23-73,0603/13-37-55 
SCANIA 140 LBS, 1976 r., 11000 ccm, czerwony, stan dobry, 
oś podnoszona • 12.000 zł. Żabice, tel. 076/831 -50-90, 
0603/38-93-96
SCANIA 94 G, 1999 r., biały, chłodnia z agregatem Thermo- 
King, kupiony w salonie, I właśdciel - 88.000 zł. Snopków, po­
wiat lubelski, tel. 0600/37-23-73,0603/13-37-55 
SEAT INCA PICK-UP, 1996/97 r., 180 tys. km, 1900 ccm, SDI, 
biały, w kraju od roku, bez wypadku, 2 poduszki pow., stan 
techn. idealny, drzwi tylne oszklone, RO • 11.500 zl. Syców, 
powiat deśnicki, tel. 0691/35-14-44 
SEAT INCA, 1998r., 245 tys. km, 1900 ccm, diesel, biały, nowe 
amortyzatory i tarcze hamulcowe, centr. zamek, immobiiizer, 
izoterma, demne szyby, 2 kpi. kół (letnie i zimowe), karta po­
jazdu -12.800 zł. Polkowice, tel. 0607/38-00-79 
SEAT INCA, 1999/01 r„ 145 tys. km, 1400 ccm, benzyna, bor­
dowy metalik, bjaszak, ład. 550 kg, wspomaganie kier., RO, 
drzwi tylne oszklone, demne szyby, opony zimowe, 2-osobo­
wy, II właśdciel, kupiony w salonie, karta pojazdu, dużo wy­
miennych częśd -10.500 zl. Wrodaw, tel. 0600/93-58-48 
SEAT TERRA, 1992 r., 95 tys. km, 900 ccm, benzyna, biały,
2-drzwiowy, RO, zagłówki, 2-osobowy, drobne ślady korozji, 
zwolniony z akcyzy'- 2.400 zł + offtaty. Maszewo, tel. 
0509/79-56-53 (zdjęda do tej oferty można zobaczyć Ginter- 
nede pod numerem -A02155 http://wkz.autogielda.com.pl) 
SEAT TERRA, 1992 r., 97 tys. km, 900 ccm, czerwony, bla­
szak, oszklone tylne drzwi, bez wypadku, 2-osobowy • 2.500 
zł + opłaty. Góra, tel. 0695/93-48-00 
SEAT TERRA, 1993 r., 150 tys. km, 1100 ccm, granatowy -
1.800 zł + opłaty. Jawor, teł.0691/87-71-83 
SEAT TERRA, 1994 r., 1400 ccm, diesel, biały, bez wypadku, 
stan b. dobry, karta pojazdu • 4.500 zł. Bolesławiec, tei. 
0506/12-29-36 ..
SKODA FELICIA PICK-UP, 1998 r., 110 tys. km, 1300 ccm, 
benzyna, ciemnozielony, immobiiizer, światła przeciwmgielne, 
relingi dachowe, spryskiwacze reflektorów, halogeny na da­
chu, hak odpinany, obrotomierz, RO, dodatkowe światło stopu 
i cofania, alarm Fox, kupiony w salonie • 7.500 zł. Dzierżo­
niów, teł. 0606/89-64-11
SKODA FELICIA PICK-UP, i998 r., 1300 ccm, benzyna, biały, 
serwisowany, stan dobry • 7.900 zl. Lwówek śląski, tel. 
0507/00-7745
SKODA FELICIA PICK-UP, 1998 r., 105 tys. km, 1300 ccm, 
benzyna, inst. gaz., biały, centr. zamek, bagażnik dachowy, RO, 
nowe opony • 10.000 zł. Oleśnica, tel. 071/798-16-59, 
0601/86-23-65
SKODA FELICIA PIĆK-UP, 1998 r., 180 tys. km, 1300 ccm, 
biały, I właśdcid, serwisowany, po remonde sprzęgła, stan 
dobry • 10.800 zł. Dzierżoniów, tel. 0692/48-80-07 
SKODA FELICIA PICK-UP, 1998/99 r., 118 tys. km, stan do­
bry • 8.000 zł. Wilków, tel. 077/419-52-80,0663/05-81-34 
SKODA LIAZ MTS-24, 1984 r., 11940 ccm, niebieski, oryg. 
wywrotka na 3 strony, w ciągłej eksploatacji, koła z oponami 
bezdętkowymi, stan dobry • 5.200 zł. Janiszów, gm. Kamienna 
Góra, teł. 0602/59-35-51
STAR 1142,1989 r., 100 tys. km, skrzyniowy -13.000 zł. Ole­
śnica, tel. 071/314-99-34
STAR 1142,1992 r., nowe opony i akumulatory, kabina, stan 
b. dobry • 15.000 zł. Wałbrzych, tel. 0691/53-06-99 
STAR 1142, 1993 r., skrzyniowy • 7.500 zł. Milicz, tel. 
0609/05-20-15
STAR 1142,1993 r., 6400 ccm, zielony, izoterma • 15.000 zł. 
Ostrów Wlkp. Tel. 0691/98-36-64 
STAR 200,1976 r., 170 tys. km, diesel, niebieski, nowe opony, 
po remonde silnika i kabiny, oplandekowany, w ciągłą eksplo­
atacji -4.000 zł. Świdnica, tel. 074/852-27-74,0601/79-67-32 
STAR 200,1983 r, do przewozu kontenerów, stan dobry • 7.500 
zł. Milicz, tel. 0609/05-20-15 .
STAR 200, 1984 r., szaroniebieski, wywrotka, wspomaganie 
kier., ważny przegląd i OC, skrzyniowy, stan b. dobry - 5.600 
zł. Paczków, powiat nyski, teł. 0691/55-48-23 
STAR 200, 1987 r., 6900 ccm, diesel, wywrotka * 7.900 zł. 
Kluczbork, teł. 077/418-65-22,0604/48-9849 
KJ STAR 200,1990 r., izoterma, zarejestrowany, w cią­

głej eksploatacji, stan bardzo dobry - 11.900 zł. Bo­
lesławiec, tel. 0602/46-88-28 100007415

STAR 200 L SKŁADAK, 1997 r., owiewki, opony radialne 
900x20, dl. skrzyni ładunkowej 5.3 m, plandeka, tachograf el., 
stan b. dobry • 7.000 zł. Wińsko, tel. 071/389-82-02, 
0695/51-71-80
STAR 244,1979 r., wywrotka, 3-stronna, przedni napęd spraw­
ny -6.400 zł. Lubin, tel. 0606/95-57-23 
STAR 244,1980 r., wywrotka na 3 strony, metalowa skrzynia 
ład., wym. 4.8x2.2x0.8 m, stan dobry • 9.500 zł lub zamienię 
na VW LT 28, 9-osobowego, w tej cenie. Wrocław, tel 
071/339-25-95,0604/08-83-10
STAR 266, 1977 r., skrzyniowy • 9.000 zł. Jelenia Góra, tel. 
0508/1145-13

STAR 28, 1977 r., 40 tys. km, zielony, stan dobry, wywrotka •
4.200 zł. Polanica Zdrój, tel. 0887/06-35-31,0887/1047-01 
STAR 742,1994r., silnik Leyland, czerwony, alum. burty, srebr­
na plandeka, nowe akumulatory, stan b. dobry, po wymianie 
kabiny -11.000 zł. Brzeg, tel. 077/412-58-43,0608/07^0*84 
STAR 742,1995 r., 92 tys. km, zielony, skrzyniowy, w ciągłej 
eksploatacji, przegląd do 2006 r., stan d. dobry > 8.000 zł. Pier* 
sno, powiat średzki, tel. 0503/13-93-54 1
STAR 742,1995 r., 160 tys. km, 4360 ccm, diesel, pomarań­
czowy, rama do zabudowy • 10.000 zł. Dzierżoniów, tel. 
0692/48-80-07
STAR 742, 1996 r., kontener o wym. 5 2x2.2 m, atrakcyjny 
wygląd, stan techn. o. dobry • 15.000 zł. Kępno, tel. 
0604/35-70-87
TARPAN, 1983 r., 2000 ccm, diesel, biały, silnik Mercedes, 
nowe tablice rej., stan b. dobry • 1.500 zł. Trzebłeszowice, po­
wiat kłodzki, teł. 0609/15-83-54 
TARPAN 237,1987 r., 100 tys. km, 2120 ccm, benzyna, po­
marańczowy, stan dobry, po remonde silnika, stan blacharki 
dobry, w ciągłej eksploatacji • 1.000 zł. Poniatowice, tel. 
071/315-57-81,0501/15-14-78
TARPAN, 1990 r, niebieski, skrzyniowy, zarejestrowany, stan 
dobry - 3.500 zł. Ostrów Wlkp. Tel. 0603/87-80-73 
TATRA RANCHQ, 1985 r., 1400 ccm, benzyna, insL gaz., żółty, 
techn. sprawny + części zamienne • 2.100 zł. Miechów, tel. 
062/786-16-96 po godz. 17
TATRA 815,1990 r., wywrotka na 3 strony, techn. sprawny •
32.000 zł lub zamienię. Brzeg, tel. 0501/58-14-52 
TATRA 815, 1990 r. • 35.000 zł. Wdów, tel. 071/389-74-71, 
0696/6345-20
TOYOTA HIACE 1996/97 r., 164 tys. km, 2400 ccm, diesel, 
zielony, wspomaganie kier., RO, poduszki pow., oryg. prze­
bieg (udokumentowany), alum. felgi, orurowany, halogeny,
6-osobowy +1400 kg ładunku, stan idealny • 25.500 zł. Świe­
bodzice, teł. 074/854-61-30,0608/61-92-24 
TOYOTA HIACE, 1997/98 r., 330 tys. km, 2400 ccm, diesel, 
biały, przedłużony, 3 osoby +1100 kg, immobiizer, alarm, ser­
wisowany, ważne przegląd i OC, po wymianie filtrów, stan b. 
dobry • 23.500 zł. Wrocław, tel. 071/311-34-06,0509/30-00-26 
TOYOTA LITEACE, 1996/97 r„ 164 tys. km, 2400 ccm, diesel, 
turkusowy metalic, sprowadzony z Hdandii, oszklony, 6-oso- 
bowy, pełne wyposażenie oprócz skórzanej tapicerki, zareje­
strowany • 25.500 zl. Świebodzice, tel. 074/854-13-69, 
0697/58-35-99 »-
ca VOLVO F16 GLÓBETROTTER, 1990 r„ czarny, stan 

techniczny dobry - 30.000 zł + VAT. Legnica, tel. 
076/723-78-05.0509/67-64-17 K79096085 

VOLVO F7,1979 r.) 400 tys. km, 9600 ccm, zielony, chłodnia, 
ład. 8 t, winda załadowcza • 15.000 zł. Wijewo, powiat lesz­
czyński, teł.0605/51-51-11
VOLVO FL614,1989 r., 515 tys. km, 5500 ccm, TDI, 3-osobo- 
wy, winda załadowcza, 6-biegowy, blokada tylnego mostu, 
ospoilerowany, sprowadzony z Hdandii, zarejestrowany, stan 
b. dobry • 28.000 zł. Stare Bogaczowice, tel. 074/845-20-51, 
0501/31-10-83
VOLVO FL614,1991 r., 5500 ccm, turbo D, izoterma, hydro- 
klapa, na poduszkach, blokada tylnego mostu • 23.000 zł. Woj. 
opolskie, tel. 0606/55-0248
VOLVO FL618,1993 r., 308 tys. km, aluminiowa zabudowa, 
na 10 europalet, stan b. dobry • 28.000 zł. Osiek, tel. 
071/396-27-28,0504/41-14-18
VOLVO FLC, 1997 r., 280 tys. km, 4000 ccm, diesel, biały, 
kontener, DMC 7.51, kabina sypialna, stan b. dobry, odstąpię 
leasing • 20.000 zł lub zamienię na dostawczy, chętnie VW LT. 
Wrocław, tel. 0601/70-76-36
VW CADDY, 1996 r., biały, stan dobry • 10.500 zł. Michałów, 
powiat polkowicki, tel. 0880/05-72-65 
VW CADDY, 1997/98 r., 62 tys. km, 1400 ccm, benzyna, biały, 
2 poduszki pow., wspomaganie kier., książką serwisowa, I wia­
ścidel - 2.850 EUR. Zgorzelec, tel. 0602/32-98-17 
VW CADDY, 1997/98 r„ 246 tys. km, 1900 ccm, SDi, biały,
5-osobowy lub ład. 625 kg, alum. felgi, wspomaganie kier. •
12.800 zł. Ostrów Wlkp. Tel. 062/592-3447,0508/62-58-03 
VW CADDY, 1998 r., 185 tys. km, 1400 ccm, czerwony, alarm 
+pilot, blokada skrzyni biegów, kupiony w salonie, serwisowa­
ny, 2 kompl. opon, stan b. dobry • 12.500 zł. Bystrzyca Kłodz­
ka, tel. 0887/09-26-67
VW CADDY, 1998 r„ 120 tys. km, 1900 ccm, SDi. biały, książ­
ki serwisowe, bez wypadku, wspomaganie kier., RO, centr. 
zamek, 2-osobowy, iad. 600 kg • 14.500 zł. Kępno, tel. 
0889/46-17-99
VW CADDY, 1999 r., 105 tys. km, 1900 ccm, SDI, zielony,
2-osobowy + 650 kg, blaszak, RO, I właśdciel, kupiony w kra­
ju, stan b. dobry • 17.000 zł. Wrodaw, tel. 0601/74-21-22 
VW CADDY, 2000/01 r., 106 tys. km, 1900 ccm, SDI, biały, 
ABS, wspomaganie, poduszka powietrzna, książka serwiso­
wa, nowe opony, bez wypadku, w kraju od pół roku, stan b. 
dobry, RO - 22.500 zł. Nysa; tel. 0694/57-73-99 
VW LT 28,1987 r., 2000 ccm, benzyna, inst. gaz, biały, agre­
gat chłodzący • 4.500 zł. Wojdeszów, tel. 075/751-27-29, 
609/76-58-60
VW LT 28,1989 r., 2400 ccm, turbo D, czerwony, oszklony, 
hak, stan dobry • 7.500 zł. Czerwona Woda, teł. 075/778-03-06 
VW LT 28, 1989 r., 2400 ccm, turbo D, maksymalnie długi, 
osobowy, nowy akumulator, hamulce, hak, 2 kpi. kół - 8.000 zł. 
Wrocław, teł. 0607/23-99-71
VW LT 28 MAXł, 1990 r, 230 tys. km, 2400 ccm, turbo D, biały,
5-biegowy, hak, blaszak, środek obity blachą aluminiową, w 
ciągłej eksploatacji • 8.700 zł lub zamienię na VW Transporte­
ra T4. Ochla, powiat zielonogórski, tel. 0600/38-58-99 
VW LT 28 MAXI, 1991 r., 230 tys. km, 2400 ccm, turbo D, żółty, 
hak, nowe opony zimowe, el. reguł, reflektory, stan b. dobry, w 
kraju od 6 miesięcy • 9.500 zł. Wieleń, powiat wdsztyński, teł. 
0691/19-94-94
VW LT 28,1991 r., 2400 ccm, benzyna, inst. gaz., niebieski •
7.200 zł. Kargowa, tel. 068/352-54-55,0501/60-77-53
VW LT 28 MAXI, 1992 r., 160 tys. km, 2400 ccm, diesel, biały, 
w kraju 2 tygodnie, stan techn. b. dobry • 11.000 zł. Oleśnica, 
tel. 071/398-57-17,0504/15-69-90 
VW LT 28,1997 r„ 120 tys. km, 2500 ccm, TDI, 102 KM, jasno­
niebieski, przeszklony do pdowy, 6-osobowy, przegroda czę­
ści ładunkowej, stan b. dobry • 29.700 zł. Legnica, tel. 
0604/78-92-73, 076/854-29-08 (zdjęcia do tej oferty można 
zobaczyć w intemede pod numerem - AG1013 http://wkz.au- 
togielda.com.pl)
VW LT 28,1997 r., 180 tys. km, 2500 ccm, SDi, biały, średni, 
ład. 1 tona, I właściciel, książka serwisowa - 30.000 zl lub za­
mienię na mniejszy. Kalisz, tel. 0509/48-82-55 
VW LT 28, 1997 r., 300 tys km, 2500 ccm, TDI, biały, bez 
wypadku, I właścidd, średni, wysoki, ABS, ABD, klimatyza­
cja, centr. zamek + pilot, alarm, termometr, obrotomierz, po­
duszka pow., d. reg. lusterka, RO, TV, nowe opony, stan techn. 
idealny - 42.700 zł. Bystrzyca Kłodzka, powiat kłodzki, tel. 
074/811-07-19,0601/76-3749
VW LT 28, 2001 r., 72 tys. km, TDI, przedłużony, poduszka 
powietrzna, klimatyzacja, ABS, ABD, wspomaganie kierowni­
cy, dektr. regui. lusterka, RO, książka serwisowa, homologa­
cja, bezwypadkowy • 41.000 zł. Legnica, tel. 076/721-05-46, 
0600/21 -68-00 (zdjęcia do tej oferty można zobaczyć w inter* 
nede pod numerem - AG1033 http://wkz.autogidda.com.pl) 
VW LT 28, 2001/02 r., 150 tys. km, 2500 ccm, TDI, 109 KM, 
biały, blaszak, podwyższony,. przedłużony, ABS, ABD, wspo­
maganie kier., I wiaścidel, książka serwisowa, bez wypadku, 
stan idealny - 47.000 zł. Wojcieszów, tel. 075/751-22*05, 
0605/62-70-21
VW LT 31,1979 r., po remoncie kapitalnym, hak • 4.000 zł lub 
zamienię na osobowy. Kalisz, tel. 0691/72-39-96 
VW LT 32,1997 r., 144 tys. km, 2500 ccm, SDI, biały, krótki, 
niski, hak • 27.500 zł. Wrocław, tel. 0501/25-09-82 (zdjęda do 
tej oferty można zobaczyć w intemede pod numerem • AR0391 
http://wkz.autogidda.com.pl)
VW LT 35, 1979 r., 2400 ccm, diesd, żółty, skrzynia ład. o 
wym. 4x2 m, bliźniacze kda, alum. burty • 5.000 zł. Skoroszy­
ce, powiat nyski, tel. 077/431-84-33

VW LT 35, 1986 r., 2400 ccm, benzyna, biały, po remoncie 
blacharki, 3-osobowy, zadbany, podwyższony, ważny przegląd, 
stan b. dobry • 8.500 zł. Paczków, teł. 0606/15-33-85 
VW LT 35,1991 r., 2500 ccm, diesel, chłodnia, agregat od sil­
nika i z sieci zadbany, sprowadzony z Niemiec, stan b. dobry 
• 13.900 zł. Żarów, td. 0603/54-88-64 
VW LT 35,1995 r., 120 tys. km, 2500 ccm, diesel, biały, bla­
szak, wysoki, średniodlugi, stan b. dobry, do zarejestrowania -
15.800 zł. Wrocław, tel. 071/346-4043 
VW LT 35 FURGON, 1997 r., 137 tys. km, 2500 ccm, TDI, 
biały, 5-osobowy, wspomaganie kier,bliski; masa cał. 3500 kg, 
centr. zamek, I właścicid • 36.000 zł. Leszno, tel. 0506/12-38-40 
VW LT 35 MAXI, 1997/98 r„ 150 tys. km, 2500 ccm, TDI, kata­
lizator, biały, wspomaganie kier., centr. zamek + pilot, alarm,
1-osobowe łóżko, kpi. dokumentacja, bez wypadku, stan ide­
alny -41.000 zł. Leszno, tel. 065/527-07-96,0696/27-05-09 
VW LT 35,1998 r., 100 tys. km, 2800 ccm, TDI, biały, średni, 
wspomaganie kierownicy, immobiiizer, hak, 5-miejscowy, prze­
szklony do pdowy, homologacja na ciężarowy, bezwypadko­
wy - 36.000 zł. Legnica, td. 076/721-0546, 0600/21-68-00 
(zdjęcia do td oferty można zobaczyć w intemecie pod nume­
rem -AG1042 http://wkz.autogielda.com.pl)
VW LT 35,1998 r, 300 tys. km, 2800 ccm, TDI, biały, średni, 
wysoki • 30.000 zł. Leszno, tel. 0607/64-59-91 
,VW LT 35 MAXI, 1998 r., 170 tys. km,. 2500 ccm, TDI, biały, 
bez wypadku • 35.000 zł. Lubin, teł. 076/847-69-00 lub, 
068/381-03-09,0601/73-63-11
VW LT 35,1999 r., 235 tys. km, 2800 ccm, TDI, biały, wspoma­
ganie, el. otw. szyby, 3-osobowy, podwyższony, przedłużony, 
ład. 1450 kg, ścianka grodziowa, stan b. dobry, zadbany •
35.900 zł. Legnica, tel. 0694/34-14-88
VW LT 35,1999 r., 2800 ccm, TDI, 130 KM, biały, średni, wy­
soki; blaszak, ABS, ABD, wspomaganie kier., poduszka pow., 
RO, hak, 3-osobowy + 1470 kg, bez wypadku, nieeksploato­
wany w kraju • 45.000 zł lub zamienię na osobowy. Piotrków 
Trybunalski, tel. 0509/22-05-81 
VW LT 35,1999 r., 150 tys. km, 2800 ccm, TDI, zidony, po­
dwójna kabina, skrzynia ład. o wym. 330 x 200 cm, wspoma­
ganie kier., hak, bez wypadku, rozstaw osi 410 cm, przygoto­
wany do rejestracji • 52.000 zł. Leszno, td. 065/527-11-29, 
0605/30-25-75
VW LT 35, 2000 r., 119 tys. km, 2500 ccm, TDI, granatowy 
metalik, bez wypadku, średni, ABS, ASR, RO, poduszka pow., 
centr. zamek, wspomaganie kier., książka serwisowa, zadba­
ny, 3-osobowy, podwyższony, przedłużony, stan b. dobry, d. 
ster. lusterka, zadbany • 36.900 zł lub zamienię. Bralin, tel. 
062/581-04-18,0606/34-66-37
VW LT 35,2001 r., 240 tys. km, 2500 ccm, TDI, biały, średni, 
stan idedny, w kraju od 3 dni, nowe opony, klimatyzacja, ogrze­
wanie postojowe, ASR, ABS, wspomaganie kier., książka ser­
wisowa, po przeglądzie przy przebiegu 235 tys. km, centr. za­
mek, hak, RO * 49.900 zł. Żagań, tel. 068/371-05-70, 
0601/05-91-70
VW LT 35,2002 r., 71 lys. km, TDI, przedłużony, podwyższo­
ny, poduszka powietrzna, klimatyzacja, ABS, ABD, wspoma­
ganie kierownicy, RO, książka serwisowa, homologacja, bez­
wypadkowy • 51.000 zł. Legnica, tel. 076/721-05-46, 
0600/21 -68-00 (zdjęcia do tej oferty można zobaczyć w inter- 
nede pod numerem • AG1034 http://wkz.autogidda.com.pl) 
VW LT 35 MAXI, 2002 r„ 96 tys. km, 2500 ccm, TDI, biały, 
sprowadzony, nieeksploatowany w kraju. kpi. dokumentacja, 
stan techn. b. dobry • 54.500 zł. środa śląska, tel. 
071/795-16-05,0609/11-49-92
Q  VW LT 35 MAXI FURGON, 2003 r., 65 tys. km, 2500 

ccm, biały, ABS, ASR, poduszka pow., eł. reg. lu­
sterka, RO, bez wypadku, serwisowany, podłoga an­
typoślizgowa, drzwi 270‘, stan idealny - 72.500 zł + 
VAT. Zgierz, tel. 042/716-39-00 K79090525

VW LT 40,1987 r., 159 tys. km, 2400 ccm, TD, bidy, skrzynio­
wy, zarejestrowany, ład. 3.51, bliźniacze kda, hak, wym. 3 6x2.0 
m, ład. 1495 kg • 11.000 zł lub zamienię na dostawczy, skrzy­
niowy. Głogów, tel. 0501/66-64-76,0501/68-19-20 
VW LT 40,1994 r., 2400 ccm, diesel, biały, kontener, dług. 4.3 
m, bliźniacze kda, stan idedny - 21.000 zł. Świebodzice, tel. 
074/664-50-05
VW LT 40,1994 r., 2400 ccm, diesel, kontener, bliźniacze kda, 
zarejestrowany, stan b. dobry • 21.500 zł. Wałbrzych, tel. 
0603/54-88-64
VW LT 45,1995 r., 2400 ccm, diesd, zielony • 23.500 zł. Rych- 
td, powiat kępiński, teł. 0607/75-85-15 
VW LT 46 MAXI, 2001 r., 57 tys. km, 2500 ccm, TDI, biały, 
blaszak, przedłużony, wysoki, ład. 2500 kg, na bliźniaczych 
kołach, poduszka pow., ABS, ESP, wspomaganie, RO, immo­
biiizer, książka serwisowa, bez wypadku, hak, homdogacja •
56.000 zl. Legnica, tel. 0600/21-68-00,076/721-0546 (zdjęcia 
do tej oferty można zobaczyć w intemecie pod numerem • 
AG0987 http://wkz.autogielda.com.pl)
VW LT 55,1994 r., zadbany, zarejestrowany, stan b. dobry •
20.900 zl. Świdnica, tel. 0603/54-88-64
VW TRANSPORTER T3,1979 r„ 2000 ccm, benzyna, zidony, 
sprawny, do uruchomienia, blaszak, zarejestrowany na 3 oso­
by, brak przeglądu i OC • 1.200 zl. Wrocław, td. 0501/16-93-32 
VW TRANSPORTER, 1980 r., 1584 ccm, benzyna, bordowy, 
po remonde kapitdnym dlnika, w ciągłej eksploatacji -1.800 
zł. Prudnik, tel. 077/436-54-19
VW TRANSPORTER T2,1980 r., 2000 ccm, benzyna, bidy, 
4x4, halogeny • 6.000 zł. Namysłów, tel. 077/41049-68, 
0661/45-61-70
VW TRANSPORTER T2,1981 r., 1600 ccm, diesd, bidy, stan 
b. dobry - 5.500 zł. Świebodzice, powiat świdnicki, tel. 
0609/69-96-20
VW TRANSPORTER T2,1981 r., 1600 ccm, diesel, bidy, ho­
mdogacja na dostawczy, przegląd do 2006 r. • 6.000 zł. Boga­
tynia, tel. 075/774-11-85,0889/16-35-84 
VW TRANSPORTER T2, 1983 r, 1600 ccm, diesel, srebrny 
metalic, po remoncie silnika, nowy akumulator, blaszak - 3.800 
zl. Jawor, td. 076/872-88-43,0607/24-11-60 
VW TRANSPORTER T2,1983 r., 1600 ccm, diesd, 4-biego- 
wy, podwójna kabina, skrzynia ład., w kraju od tygodnia -4.400 
zł. Legnica, tel. 0501/3140-95
VW TRANSPORTER T2,1983 r„ 118 tys. km, 1600 ccm, die­
sel, zidony, 3-osobowy, bez wypadku, hak, stan dlnika i bla­
charki b. dobry -4.700 zi. Wrocław, tel. 0601/54-03-89 
VW TRANSPORTER T2,1984 r, 1600 ccm, diesd, bidy, za­
rejestrowany na 7 osób, dopuszczalna ładowność 950 kg • 
4.350 zł. Wrocław, tel. 0604/61-00-61 
VW TRANSPORTER, 1986 r., 1600 ccm, diesel, niebieski,
3-osobowy, blaszak, RO, hak, alum. felgi, 2 kpi. kół (letnie i 
zimowe), stan techn. b. dobry • 4.800 zł. Lwówek śl^ki, tel. 
075/784*60-84
VW TRANSPORTER T2 CARAVELLE, 1986jr., 1600 ccm, tur- 
bo D, brązowo»beżowy, 8-osobowy, nowe świece, końcówki 
wtrysków, akumulator (gwarancja), stan dobry - 6.200 zł. Le­
gnica, tel. 0504/31-96-75
VW TRANSPORTER T3, 1986 r., 1900 ccm, diesel, biały, 
oszklony, 3-osobowy, hak,\silnik z  1996 r. • 6.500 zł. Tel. 
0607/74-98-03
VW TRANSPORTER T2,1986 r, 132 tys. km, skrzyniowy, w 
kraju od roku, stan b. dobry • 10.000 zł. Malin, powiat trzebnic­
ki, td. 0603/23-4647
VW TRANSPORTER CARAVELLE, 1987 r„ 1900 ccm, cdko- 
wicie zniszczony, zarejestrowany, karta pojazdu, kpi. dokumen­
tacja • 1.900 zł lub zamienię na kamerę wideo, do 600 żł + 
dopłata. Wrocław, td. 0501/95-01-86 
VW TRANSPORTER T2,1987/97 r., 130 tys. km, 1600 ccm, 
turbo D, zielony, 6-osobowy, oszklony, siedzenia z zagłówka­
mi, nowy silnik, nowy tłumik, opony tylne na gwarancji, stan 
techn. b. dobry, stan dobry • 7.000 zł. Bierna, powiai zgorze­
lecki, td. 075/777-85-82
VW TRANSPORTER T3,1988 r., 1900 ccm, benzyna, inst. 
gaz., niebieski, stan b. dobry • 6.500 zł. Pudliszki, tel. 
065/573-88-50
VW TRANSPORTER CARAYELLE, 1988 r., 1600 ccm, turbo 
D, pomarańczowy, 9-osobowy, ogrzewanie Webasto, wspoma­
ganie kier., wdurowa tapicerka, RO, hak, hdogeny, stan ideal­
ny, darm, atrakcyjny wygląd, dodatkowe światło stopu • 13.300

zł. Piotrowice Polskie, powiat żakowicki, td. 074/810-32-03 
po godz. 18
VW TRANSPORTER T3,1989 r., 1900 ccm, diesd, zielony, 
34>sobowy, blaszak, hak, stan techn. b. dóbr/, dużo nowych 
części • 7.900 zł lub zamienię na osobowy. Prusice, powiat 
trzebnicki, td. 0608/42-57-62,0604/36-35-85 
VW TRANSPORTER T3,1989 r., 150 tys. km, 1600 ćcm, die­
sd, biały, stan dobry • 9.500 zł lub zamienię na osobowy, die­
sla. Bolesławiec, tel. 075/731-21-14,0696/3348-28 - -
VW TRANSPORTER T4'CARAVELLE, 1991 r„ 190 tys. km, 
2500 ccm, benzyna, biały, sprowadzony, centr. zamek, el. otw. 
szyby i reg. lusterka, wspomaganiekier., zadbane wnętrze, stan 
silnika i podwozia b. dobry • 9.800 zł + akcyza i opłaty 1.350 zł. 
Nysa, tel. 0889/24-46-94,0694/78-59-24 
VWTRANSPORTER T4,199tr, 1900 ccm, diesd, bidy 3-oso- 
bowy, krótki, alarm, hak; immobiiizer, klapa tylna i drzwi bocz­
ne oszklone, w ciągłej eksploatacji • 12.900 zł lub zamienię na 
Fiata Bravo, Brava, Marea, VW Golfa lii, w tej cenie (demny 
kdor). Wdbrzych  ̂td. 0504/18-2749 
VW TRANSPORTER T4,1991 r„ 240 tys. km, 240(J ccm, die­
sd, bordowy metalik, 2-osobowy, oszklony, RO, wspomaganie 
kier., hak, stan b. dobry - 8.500 zł + opłaty. Bdesławiec, td. 
0500/66-84-89,0503/03-66-64
VW TRANSPORTER, 1991 r., 2000 ccm, benzyna, czerwony,
6-osobowy, plus skrzynia ładunkowa • 10.500 zł. Gostyń, td. 
0661/91-9540
VWTRANSPORTER T4,1991 r., 1900 ccm, diesel, bidy, stan 
dobry • 11.500 zł. Leszno, td. 0695/75-50-3ą 
VW TRANSPORT ER T4,1991 r„ 2400 ccm, diesd, bidy, 7-oso- 
bowy, stan dobry - 12.500 zł. Nowa Wieś Lubińska, powiat 
pdkowicki, td. 076/817-12-23
VW TRANSPORTER T4,1991 r„ 116 tys. km, 2000 ccm, ben­
zyna, zidony, oszklony, zarejestrowany, 9-osobowy, w kraju 
od 6 miesięcy, i właśdcid w Niemczech, centrdny zamek, 
alarm, wspomaganie kier., bagażnik dachowy, zderzaki w ko­
lorze nadwozia, hak, stan b. dobry -12.500 zł. Zgorzelec, tel. 
0697/66-43-83
VW TRANSPORTER CARAVELLE, 1991 r„ 2400 ccm, diesel, 
granatowy metdik, 8-osobowy, podwójne ogrzewanie/stan 
dobry • 13.500 zł. Wdibórz, powiat kłodzki, teł! 074/873-3745, 
0600/37-2644
VW TRANSPORTER T4,1991 r., 250 tys. km, 1900 ccm, die­
sd, czerwony, kpi. dokumentacja, bez wypadku, 6-osobowy, 
RO, wspomaganie kier., centr. zamek, alarm ♦ pilot, 5-biego­
wy • 13.900 zł lub zamienię. Paczków, tel. 077/431-64-44, 
0694/38-23-68
VW TRANSPORTER T4 CARAVELLE, 1991 r„ 334 tys. km, 
2400 ccm, diesel, czerwony, krótki, oszklony, 7-osobowy, dmc 
2 t, hak, wspomaganie kier., podłokietnik, podgrz. siedzenia 
przednie • 14.000 zł. Legnica, td. 0697/69-23-10 
VW TRANSPORTER T4,1991 r., 2400 ccm, zielony, oszklo­
ny, demne szyby, podwójne ogrzewanie, wspomaganie kier.,
8-osobowy - 14.500 zl + opłaty. Dzierżoniów, teł. 0507/01-5641 
VW TRANSPORTER T4, 1991 r., 2400 ccm, diesel, biały, 
oszklony, demne szyby, wspomaganie kier., hak, 7-osobowy, 
stan b. dobry • 14.500 zł. Kobierzyce, td. 071/311-15-27, 
0507/71-29-01
VW TRANSPORTER T4,1991 r., 230 tys. km, 1900 ccm, die­
sd, niebieski, oszklony, z siedzeniami, zarejestrowany na 8 
osób, w kraju od 2 lat • 15.000 zł. Góra, td. 0605/33-67-79 
VW TRANSPORTER T4,1991 r,175 tys. km, 1900 ccm, die­
sd, aemnozidóny, hak, szerokie zderzaki, koła letnie i zimo­
we, wspomaganie kier., alarm, przyciemnione szyby -16.000 
zł. Trzebnica, td. 071/387-19-17 
VW TRANSPORTER T4 CARAVELLE, 1991 r., 160 tys. km, 
2400 ccm, diesel, bidy, zarejestrowany na 8 osób, karta po­
jazdu, ABS, ogrzewanie Webasto, wdurowa tapicerka, CB-ra* 
dio, wspomaganie kier., stan dobry • 16.200 zł. Chojnów, po­
wiat legnicki, tel. 0889/8949-07,0889/79-93-55 
VW TRANSPORTER T4,1991 r„ 2400 ccm, diesd, bordowy, 
oszklony, 9-osobowy • 16.700 zł. Krapkowice, tel. 
0604/24-86*34
VW TRANSPORTER T4,1991 r., 184 tys. km, 2400 ccm, die-. 
sd, zidony, 8-osobowy, oszklony, demne szyby, zarejestro­
wany jako osobowy, wspomaganie kier., hak, d. reguł, reflek­
tory, zadbany, garażowany, stan b. dobry - 20.800 zł. Lubań, 
tel. 0660/28-27*64,0660/28*75*15 
VW TRANSPORTER T4,1991/92 r„ 138 tyś. km, 1900 ccm, 
turbo D, bidy, I właścicid, serwisowany, bez wypadku, kpi. 
dokumentacja, 6-osobowy, wspomaganie, centr. zamek, RO, 
garażowany, wdurowa tapicerka, stan idealny, w kraju od ty­
godnia, zarejestrowany • 15.500 zł. Legnica, teł. 0606/3841-82 
VW TRANSPORTER T4,1991/92 r„ 217 tys. km. T900 ccm, 
diesel, bidy, 9-osobowy, wspomaganie kier., oryg. fotde, dem­
ne szyby, podwójne ogrzewanie, RO, kpi. dokumentacja, bez 
wypadku, zadbany, ekonomiczny, nie wymaga nakładu finan­
sowego, stan idedny • 17.300 zł. Kłodzko, td. 0507/05-19-25 
VW TRANSPORTER, 1992 r., 2400 ccm, diesel, bordowy •
10.000 zl. Lądek Zdrój, tel. 074/814^6-21,0609/40-07-90 
VW TRANSPORTER T4,1992 r., 1900 ccm, diesel, I właści­
cid -11.500 zł. Milicz, tel. 071/384-89-07,0600/62-72-52 
VWTRANSPORTER T4,1992 r., 1900 ccm, diesel, bidy, krót­
ki, niski, wspomaganie kier., centr. zamek, bez korozji • 12.500 
zł. Malczyce, tel. 071/317-95-93,0607/57-86*27
VW TRANSPORTER T4,1992 r. 280 tys. km, 1900 ccm, die­
sd, podwójna kabina, skrzynia ład., do małych poprawek •
12.500 zł. Źerzuszyce, tel. 071/391-00-66 
VW TRANSPORTER T4,-1992 r„ 260 tys. km, 1900 ccm, die­
sd, bidy, przeszklony, 9-osobowy, RO, immobiiizer -12.700 
zł. Cybinka, powiat słubicki, td. 068/391-12-61 
VW TRANSPORTER T4,1992 r;; 152 tys. km, 2400 ccm, die­
sd, bidy, 7-osobowy, wspomaganie, centr. zamek, ABS, el. 
otw. szyby, stan b. dobry, 3 dni w kraju, bez wypadku • 12.800 
zł. Bierutów, powiat oleśnicki, tel. 0609/92-87-69 
VW TRANSPORTER T4,1992 r„ 122 tys. km, 2400 ccm, die­
sd, książka serwisowa, sprowadzony z Niemiec, stan dobry •
13.000 Zł. Głogów, td. 076/831*76*12,0604/47-72-21
VW TRANSPORTER T4, 1992 r., 2400 ccm, diesel, biały, 
oszklony • 13.000 zł + opłaty. Krapkowice, tel. 0604/24-86-34 
VW TRANSPORTER T4,1992 r., 210 lys. km, 2400 ccm, po­
marańczowy, 6-osobowy, skrzynia lad., kabina, oplandekowa­
ny, do poprawek lakierniczych, zarejestrowany • 13.000 zł. 
Legnica, tel. 0607/98-24-81
VW TRANSPORTER T4 CARAVELLE, 1992 r„ 170 tys. km, 
1900 ccm, diesd, zidony, ekonomiczny, 9-osobowy, opony zi­
mowe, zarejestrowany w Pdsce, zderzaki i lusterka w kdorze 
nadwozia -13.600 zł. Pdkowice, tel. 0603/86-66-55 
VW TRANSPORTER T4.1992 r., 2400 ccm, diesel, niebieski, 
skrzyniowy, 3 osoby + 785 kg, bez wypadku, wspomaganie 
kier., 5-biegowy, stan dobry • 13.700 zł. Opatówek, tel. 
0604/07-71-19
VW TRANSPORTER T4,1992 r., 2400 ccm, diesel, pomarań- 
czowy, 8-osobowy, stan dobry • 14.000 zi. Pogorzela, td. 
065/57349-07,0501/64-79-21
VW TRANSPORTER T4,1992 r„ 160 tys. km, 2400 ccm, bia­
ły, podwójna kabina, 6-osobowy, hak, wspomaganie kier., spro­
wadzony z Niemiec, zarejestrowany • 16.000 zł. Brzeg, td. 
0609/19-11-51
VW TRANSPORTER T4,1992 r., 255 tys. km, 2400 ccm, die­
sd, bidy, 3 osoby + 1000 kg, serwisowany, blaszak, po re­
moncie blacharki, tylne drzwi otwierane na boki, centr. zamek, 
alarm + pilot, wspomaganie kier., hak, RO, po wymianie pa­
sków, w kraju od 6 miesięcy, zarejestrowany, stan idealny •
17.700 zl. Pieńsk, powiat zgorzelecki, tel. 075/778-68*95 
VW TRANSPORTER T4,1992 r., 190 tys. km, 2400 ccm, die­
sd, granatowy, 8-osobowy, wspomaganie kier., centr. zamek + 
pilot, obrotomierz, ogrzewanie Webasto, dum. felgi, zderzaki 
w kolorze nadwozia, demne szyby, bez wypadku, I właścidd, 
kpi. dokumentacja, w kraju od 6 miesięcy, RO ♦ 6 głośników, 
bide kierunkowskazy • 24.500 zł. Leszno, td. 065/527-07-96, 
0696/27-05-09
VW TRANSPORTER T4,1992 r„ 180 tys. km, 2400 ccm, po­
marańczowy, 9-osobowy, hak, podwójne ogrzewanie,' darm, 
Mul-T-Lock, RO, tachograf, I właśdcid, wspomaganie kier., 
bez wypadku, właśddel niepdący, garażowany, el. regui. re­
flektory, 2 wył. zapłonu, oryg. przebieg, stan b. dobry - 24.800 
zł. Lubań, td. 075/721-51-87,0604/87-67-17

VW TRANSPORTER T4,1992/921„  204 tys. km, 1900 ccm 
diesd, wiśniowy, 8-osobowy, przeszklony, nieeksploatowany 
w kraju, stan b. dobry -13.500 zł. Rawicz, tel. 0502/6147-33 
a  VWTRANSPORTER, 1993 r„ 178 tys. km, 2400ccm, 

szary, 9-osobowy, wspomaganie, zadbany, serwiso­
wany - 18.500 zł. Nysa, tel. 0J7/433-51-31, 
0606/82-49-84 K79098645

YW TRANSPORTER T4 MAXI, 1993 r., 192 tys. km, 2400 ccm, 
diesd, zidony, stan b. dobry, RO Panasonic, oszklony do po­
łowy, w kraju od 01.2005 r., wspomaganie kier. -4.100 EUR + 
opłaty (ok. 800 żł). Opde, td. 0504/19-46-77 
VW TRANSPORTER T2 SKŁADAK, 1993 r., 1600 ccm, die­
sel, czerwony, zarejestrowany na 6 osób, przegląd do stycznia 
2006 r. - 2.550 zł. Wrodaw, td. 0604/61-00-61 
VW TRANSPORTER, 1993 r., 130 tys. km, 1900 ccm, desd, 
bidy, blaszak, 3 osoby + 1300 kg, wspomaganie kier., nowe 
opony, J rej. w 1998 r., stan b.' dobry • 12.500 zł. Tel. 
0502/20-30-92
VW TRANSPORTER T4,1993 r., 178 tys. km, 1900 ccm, die­
sel, biały, stan b. dobry, w kraju od tygodnia, garażowany, bez 
wypadku, zadbany -13.500 zł. Głogów, td. 0602/3241-83 
VW TRANSPORTER T4,1993 r., 1900 ccm, turbo D, niebie­
ski, po remonde silnika • 13.500 zł. Głogów, tel. 0607/97-55-11 
VW TRANSPORTER T4,1993 r., 250 tys. km, 1900 ccm', die­
sd, szary, hak, wspomaganie kier., RO, 2-osobowy, krótki, nowe 
opony -13.500 zł. Krobia, powiat gostyński, td. 065/571-12-33, 
0601/07-14-82
VW TRANSPORTER T4 PRITSCHE, 1993 r., 250 tys. km, 1900 
ccm, turbo D, biały, podwójna kabina, 6 osób + 950 kg, wspo­
maganie kier., hak, sprowadzony z Niemiec, stan b. dobry •
13.500 zł. Wtodaw, td. 0600/41-88-71 
VW TRANSPORTER T4,1993 r., 210-tys. km, 1900 ccm, die­
sel, czerwony, oszklony, 3-osobowy, sprowadzony z Niemiec, 
zarejestrowany, karta pojazdu • 14.300 zł. Żary, tel. 
0604/85-92-08,0500/24-7847
VW TRANSPORTER T4,1993 r, 140 tys. km, 1900 ccm, de­
sel, bidy, długi, bez wypadku, wspomaganie, centr. zamek, 4 
nowe opony • 14.500 zł. Krobia, powiat gostyński, tel. 
0605/26-27-50; • ^
VW TRANSPORTER T4; 1993 r., 2400 ccm, diesd, biały, po­
dwójna kabina -14.500 zł + opłaty. Lubsko, powiat żarski, tel. 
0601/4348*52
VW TRANSPORT ER T4,1993 r., 2400 cćm, diesd,, kremowy,
5-osobowy, śdanka działowa, alum. fdgi, alarm, centr. zamek, 
rury na progach, lotka, centr. zamek, zderzaki i lusterka w ko­
lorze nadwozia, po remonde silnika, atrakcyjny wygląd, skrzy­
nia ład. ocieplona i wydszona, miejsce sypialne, stan b. dobry 
-15.000 zł + opłaty rejestracyjne, zwdniony z akcyzy. Trzebni­
ca, tel. 0608/84-65-89 ’
VW TRANSPORTER T4,1993 r., 188 tys. km! 2400 cęm, de­
sel, biały, w kraju od 6 mies., blaszak, 3-osobowy, radio, serwi­
sowany, przegroda cdna, stan b. dobry, atrakcyjny wygląd, po 
wymianie wszystkich pasków * 16.000 zł. Jawor, tel. 
0508/87-98*94
VW TRANSPORTER T4,19S3 r., 155 tys. km, 2400 ccm, de­
sd, biały, krótki, 6-osobowy, do połowy oszklony, hak, blaszak, 
dum. fdgi, opony zimowe, drzwi tylne, alarm, nowe zawiesze­
nie tylne, I właściciel w kraju • 17.000 zl. Nysa, tel. 
077/433-2947 w godz. 9-17,0607/97-74-81 
VW TRANSPORTER T4,1993 r., 190 tys. km, 1900 ccm, de­
sel, pomarańczowy, podwójna kabina, 6-osobowy, wspomaga­
nie kier. - 17.500 zł. Dłoń, powiat rawicki, tel. 065/547-78-90, 
0696/26-91-72
VW TRANSPORTER T4 CARAVELLE, 1993 r., 2400 ccm, die­
sel, granatowy, 8 miejsc, wspomaganie kier., centr. zamek, 
podwójne ogrzewanie - 18.000 zł. Nowa Ruda, tel. 
0608/41-36-15,0607/40-57-07
VW TRANSPORTER T4,1993 r., 200 tys. km, 2400 ccm, de­
sel, bidy, 6-osobowy, oszklony do połowy, krótki, hak, karta 
pojazdu, d. reguł, reflektory, wspomaganie kier., stan b. dobry 
-18.500 zł. Oleśnica, tel. 071/314-97-49,0661/02-32-24 
VW TRANSPORTER CARAVELLE, 1993 r„ 2400 ccm, diesd, 
zidony metdik, 8-osobowy, wspomaganie kier., 2 kpi. kół (let­
nie i zimowe), alum. fdgi, garażowany, 2 ogrzewania, szyber­
dach, dodatkowe światło stopu, zderzaki i lusterka w kdorze 
nadwozia - 20.000 zł. Wdbrzych, td. 0600/69-20-93 
VW TRANSPORTER T4,1993/94 r., 180 tys. km, 1900 ccm, 
turbo D, biały, blaszak, wspomagade kier., przegroda celna, 
sprowadzony, zarejestrowany, bez wypadku, po lakierowaniu, 
stan techn. idedny, atrakcyjny wygląd - 16.900 zł. Szymano- 
wo, powiat rawicki, tel. 065/546-25-58,0504/0442-30 
VW TRANSPORTER T4 ĆARAVELLE J993/94 r., 133 tys. km, 
2500 ccm, V6, inst. gazowa, wiśniowy metdik, I właśdciel, 
serwisowany, centr. zamek, bez wypadku, wspomaganie kier., 
ABS, d. otw. szyby, d. reg. lusterka darm, 8-osobowy, nowa 
inst. gazowa BRC, RO Pioneer + zmieniacz, przyciemrfane 
szyby, niski, tempomat, zarejestrowany, w kraju od tygodnia -
22.900 zł. Legnica, tel. 0606/3841-82
VW TRANSPORTER T4,1993/94 r., 224 tys. km, 1900 ccm, 
turbo D, bidy, oszklony, 9-osobowy, podwójne ogrzewanie, bez 
wypadku, RO, stan b. dobry, tylne szyby rozsuwane - 23.000 
zł. Pdanica Zdrój, powiat kłodzki, td. 0509/79-13-77 
VW TRANSPORTER T4 MULTIVAN, 1993/94 r., 172 tys. km, 
1900 ccm, turbo D, czerwony, wersja Ali Star, 7-osobowy, ogrze­
wanie Webasto, wspomagade kier., centr. zamek, el. otw. szy­
by, el. reg. lusterka, el. reguł, reflektory, hdogeny, RO + gło­
śniki, łóżko, stdik, podłokietnik), hak, 2 nagrzewnice, bez wy­
padku, stan idedny, opony zimowe - 24.900 zł. Sobótka, tel. 
071/391-05-85,0602/79-54-84
13 VWTRANSPORTER T4 MULTIVAN, 1994 r., 250tys. 

km, 2400 ccm, czerwony, ogrz. Webasto, RO, 4x4, 
alum. felgi, ei. otw. szyby, el. reg. lusterka, łóżko, 
stolik, klimatyzacja - 31.000 zł. Legnica, tel.. 
076/723-78-05,0509/67-64-17 K79096115

VW TRANSPORTER T4,1994 r., 130 tys. km, 1900 ccm, de-' 
sel, żółty, 3-osobowy, przedłużony, podwyższony, serwo, RO, 
bez wypadku, drzwi tylne z szybą i wycieraczkami, sprowa­
dzony, do zarejestrowana, stan b. dobry, książka serwisowa •
15.900 zł. Nysa, tel. 0696/09-91-77
VW TRANSPORTER T4 BUS, 1994 r., 220 tys. km, 1900 ccm, 
turbo D, bidy, oszklony, hak, RO, 8-osobowy, do drobnych 
poprawek, na cdnych tablicach • 11.000 zł + opłaty. Czamy 
Bór, powiat wdbrzyski, td. 0501/65-20-84 
VW TRANSPORTER, 1994 r„ 2500 ccm, desel, bidy, 6-oso- 
bowy, niski, krótki -11.000 zł. Gostyń, td. 0661/91-95-40 
VW TRANSPORTER T4,1994 r., 2400 ccm, desd, b o rd o ^
6-osobowy *  skrzynia lad., sprowadzony z Niemiec -15.900 
zł. Świdnica, tel. 0603/54-88-64
VW TRANSPORTER T4,1994 r„ 200 tys. km, 1900 ccm, de­
sd, bidy, oszklony, 9-osobowy, sprowadzony z Niemiec, wspo­
maganie kier., hak, stan b. dobry • 16.000 zl. Wrodaw, td. 
0600/41-88-71
VW TRANSPORTER T4,1994 r., 1900 ccm, turbo D, bidy, 
przedłużony, do pdowy oszklony, 6-osobowy, wspomagade 
kier., centr. zamek -16.500 zł. Leszno, tel. 0601/64-39-71 
VW TRANSPORTER T4,1994 r., 212 tys. km, 1900 ccm, tur­
bo D, biały, podwójna kabina, 5-osobcwy, skrzynia lad., w kra­
ju od 2 miesięcy, przystosowany do transportu 5-metrowych 
elementów, stan b. dobry • 16.800 zł. Złotoryja, tel. 
0605/85-58-00
VWTRANSPORTER T4,1994 r., 111 tys. km, 1900 ccm, turbo 
D, biały, łóżko, 3-osobowe, hak, książka serwisowa -18.000 
zł. Lwówek śląski, tel. 0604/05-88-37 
VW TRANSPORTER MAXI, 1994 r., 205 tys. km, 1900 ccm, 
turbo D, biały, hdogeny, RO, wspomaganie kier., 2 nagrzewni­
ce, 5-osobowy, stan b. dobry - 18.500 zł. Bolesławiec, td. 
0605/42-12-22
VW TRANSPORTER T4,1994 r., 230 tys. km, 1900 ccm, de­
bieski metalik, 6-osobowy, hak, bez wypadku, oszklony do po­
łowy, przydemniane tylne szyby • 18.500 zł. Kaszczor, td. 
065/549*90*01,0049/17*55-84*22-24 Niemcy 
VW TRANSPORTER T4,1994 r., 192 tys. km, 1900 ccm, tur- 
bo D, biały, wspomaganie kier., podwójna nagrzewdca, rozsu­
wane szyby boczne, orygindna wersja osobowa (9-osobowy), 
w kraju od miesiąca, bez wypadku, stan b. dobry, zarejestro­
wany, karta pojazdu • 20.900 zł. Żary, tel. 068/479-42-61, 
0502/94-25-65
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CHŁODNICE
now e, używ ane op°42*71

klimatyzacje - napełnianie
Wrocław tel. 071/311-74-00, 0-601 169 054, 6-601 763 384

Interferie Spółka Akcyjna w Lubinie, 
ul. M. Skłódowskiej-Curie 176, 59-301 Lubin, tel. 076/749-54-55, 

ogłasza przetarg nieograniczony ofertowy na sprzedaż:
samochodu marki VW TRANSPORTER 2,4 D,

1996 r., 2370 ccm, 270 tys. km, autobus, kolor bordowy, 11 miejsc. 
Samochód można oglądać na parkingu Transbudu 

przy ul. M. Skłodowskiej-Curie 177, 
codziennie w dni robocze w godzinach od 8.00 do 15.00 

Oferty z proponowaną ceną należy dostarczyć 
na ww. adres w terminie do 10.03.2005 r.

VW TRANSPORTER T4 CARAYELLE, 1994 r, 190 tys. km, 
2400 ccm, diesel, biały, w kraju od tygodnia, wspomaganie kier., 
podwójna nagrzewnica, 9-osobowy, RO, stan techn. i wizualny 
b. dobry, bez wypadku, ważny przegląd - 21.000 zł. Żary, tel. 
068/363-84-14,0697/93 42-07
VW TRANSPORTER T4,1994 r., 2500 ccm, benzyna, inst. 
gaz., ciemnożółty, wspomaganie kier., RO, demne szyby,
3-osobowy + 1.000 kg • 21,900 zł. Trzebnica, teł. 071/312-87-94 
wieczorem, 0609/22-70-08
VW TRANSPORTER T4 CARAVELLE, 1994 r„ 133 tys. km' 
1900 ccm, turbo D, bidy, bez wypadku, wdurowa tapicerka, 
nadmuch powietrza na cdy samochód, d. otw. szyby i reg. 
lusterka, podłokietniki, składane fotde, nowe opony, RO z CD, 
zarejestrowany, stan idealny - 26.900 zł. Dzierżoniów, tel. 
074/645-29-77,0505/87-94-14 

. VW TRANSPORTER T4,1995 r., 166 tys. km,'2400 ccm, die­
sd, bidy, serwisowany, przedłużony, tylne drzwi 2-skrzydło- 
we, stan idealny • 4.400 EUR. Nowogrodziec, powiat bolesła­
wiecki, td. 0603/97-56-96
VW TRANSPORT ER, 1995 r., 260 tys. km, 2500 ccm, diesel,' 

j^tóły, skrzyniowy, oplandekowany, bliźniacze koła, wspoma­
gan ie  kier., 2 poduszki pow. • 13.000 zł. Ząbkowice śląskie, 

td. 074/816-88-37,0604/15-80-82 
VW TRANSPORTER, 1995 r., 185 tys. km, 2400 ccm, diesel, 
szary, 9-osobowy, przedłużony, centr. zamek, wspomaganie 
kier. -16.500 zł. Leśna, tel. 075/721-17-73, 0507/74-62-72 
VW TRANSPORTER T4,1995 r., 2500 ccm, TDI • 16.500 zł. 
Zawiść, powiat namysłowski, td. 0691/35-43-26 
VW TRANSPORTER, 1995 r., 210 tys. km, 1900 ccm, turbo D, 
bidy, blaszak, wspomaganie kier., RO, hak, nowe opony zimo­
we, kpi. opon letnich, tylne drzwi 2-skrzydłowe, zadbany *
17.900 zł. Ząbkowice Śląskie, tel. 074/816-88-73, 
0605/73-05-76
VW TRANSPORTER T4 CARAVELLE, 1995 r., 2400 ccm, die­
sel, niebieski metdic, 6-osobowy, oszklony, ciemne szyby, 
podwójna kabina, d. otw. szyberdach, alum. felgi, wspomaga­
nie kier., do rejestracji -19.200 zł. Nysa, td. 0508/18-84-87 
VW TRANSPORTER T4 MUITIVAN, 1995 r„ 150 tys. km, 2500 
ccm, benzyna, bidy, nieeksploatowany w kraju, cały oszklony, 
9 osób +1000 kg, dużo dodatków, stan techniczny idealny, do 
poprawek lakierniczych • 19.900 zł. Dzierżoniów, tel. 
0604/50-6?
VW TRANSPORTER T4,1995 r.,.192 tys. km, 1900 ccm, tur­
bo D, biały, blaszak, 3-osobowy, bez wypadku, serwisowany •
20.500 zł. Bdeslawiec, tel. 0506/12-29-36
VW TRANSPORTER T4,1995 r., 250 tys. km, 1900 ccm, TD, 
zidony, 6-osobowy, alarm + pilot, centr. zamek, oszklony do 
pdowy, przyciemniane szyby, RO, wspomaganie - 22.500 zł 
łub zamienię na większy + dopłata. Wschowa, tel. 

' 065/540-49-81,0888/35-99-89 
VW TRANSPORTER T4,1995 r., 235 tys. km, 24Q0 ccm, die­
sd, popielaty, klimatyzacja, ciemne szyty, tapicerowany, hak, 
alarm, cenlr. zamek, wspomaganie kier., RO z CD, spdler, 
zderzaki w kdorze nadwozia, atrakcyjny wygląd, stan b. dobry 
• 22.800 zł. Świebodzice, td. 0607/99-97-00 
VW TRANSPORTER T4,1995 r., 235 tys. km, 2400 ccm, die­
sd, beżowy, 8-osobowy, I właściciel w kraju, wspomaganie kier., 
centr. zamek, alarm, hak, kpi. dokumentacja, stan b. dobry -
25.500 zł. Kłodzko, tel. 074/868-72-87,074/647-38-76

^  VW TRANSPORTER T4 EUROVAN, 1995 r., 150 tys. km, 2400 
vPecm, diesel, bordowy, wspomaganie kier., immobilizer, alarm, 

centralny zamek + pilot, el. otwierane, przyciemniane szyby, 
ęl. reg. i podgrzewane lusterka, tempomat, 8-osobowy, welu­
rowa tapicerka, podgrzewane fotele, orurowany przód, na­
dmuch z sufitu, podwójne ogrzewanie • 32.000 zł. Oława, tel. 
071/313-02-92 * *
VW TRANSPORTER MULTIVAN, 1995 r.; 1900 ccm, turbo D, 
podnoszony dach • 50.000 zł. Oleśnica, tel. 0603/75-55-32 
VW TRANSPORTER T4,1996 r.; 270 tys. km, 1900 ccm; TDi, 
czerwony, 8-osobowy, hak, wspomaganie kierownicy, RO, stan 
bardzo dobry - 24.000 zł. Lubiąż, td. 071/389-72-05 
VW TRANSPORTER T4,1996 r., 220 tys. km, 1900 ccm, die- 
sel, zidony, 8-osobowy, centr. zamek; d. otw. szyby, darm, 
immobilizer, drzwi tylne - 25.500 zł. Wrocław, td. 071/790-48-04 

. VW TRANSPORTER T4,1996 r., 220 tys. km, 2500 ccm, TDI, 
czerwony metalik, 6-osobowy, oszklony cały, stan dobry -
26.000 zł. Kłodzko, tel. 074/868-19-90,0502/59-29-22
VW TRANSPORTER T4, 1996 r., 1900 ccm, turbo D, bidy, 
sprowadzony w całości, I właściciel, bez wypadku, oszklony, 
wspomaganie kier., RO, stan b. dobry • 26.900 zł lub zamienię 
na minivana w kolorze ciemnym. Koźmin Wlkp. Tel. 
062/721-08-15,0507/17-29-87
VW TRANSPORTER T4,1996 r., 130 tys. km, 1900 ccm, tur­
bo D, bidy, przedłużony, centr. zamek, darm + pilot, I właśd­
cid, do połowy oszklony, szyby fotochromowe, stan b. dobry •
30.000 zł, woj. lubuskie, td. 0607/57-12-42
VW TRANSPORTER MULTIVAN, 1996 r., 212 tys. km, 2400 
ccm, diesel, czerwony, 7-osobowy, podłokietniki, welurowa ta- 
picerka, demne szyby, hak, immobiizer, alum. fdgi, stdik, łóżko, 
szafki, nowy typ, wspomaganie kier., podgrz. dedzenia, bez 
wypadku, zadbany, wszystkie d. dodatki, stan b. dobry - 36.900 
zl. Kłodzko, td. 0603/44-53-50
VW TRANSPORTER T4, 1996/97 r,, 65 tys. km, 1900 ccm, 
turbo D, bidy, blaszak, poduszka pow., RO, immobilizer, wspo­
maganie kier, bez wypadku, I właścicid, na zachodnich tabli­
cach • 21.900 zł. Głogów, tel. 0607/61-31-80,0601/74-09-52 
^TRANSPORTER U , 1996/97 r, 170 lys. kra, 1900 ccm, 
turbo D, błękitny, .9-osobowy, orygindny, bez wypadku, zadba­
ny, techn. sprawny, 2 poduszki pow., 2 nagrzewnice, obroto­
mierz, centr. zamek, RO, zarejestrowany - 26.800 zł. Nowa 
Sól, td. 068/387-75-74,0601/85-77-36 
Q  . VW TRANSPORTER PICK-UP, 1997 r., 215 tys. km, 

1900 ccm, turbo D, niebieski, podwójna kabina,
6-osobowy, skrzynia ład. 220x220 cm, 2 poduszki 
poW., nowa deska rozdzielcza, RO, tylna szyba ogrze­
wana - 23.400 żł. Wrocław, teł. 071/359-26-48, 
0603/09-23-31 K79095865

VW TRANSPORTER T4,1997 r., 130 tys. km, 1900 ccm, tur­
bo D, bidy, 3-osobówy, drzwi przesuwane z lewą i prawą stro­
ny, klapa z szybą, bez wypadku, serwo, el. reg. lusterka, spro­
wadzony, stan b. dobry - 21.900 zł. Nysa, td. 0696/09-91-77

Ó VW TRANSPORTER T4, OKAZJA ! 1997 r., 1900 
ccm, turbo D, blaszak, przedłużony, 3-osobowy •
22.000 zł netto. OKAZJA! VW Transporter T4,1996 

*  r., 1900 ccm, turbo D, blaszak, 3-osobowy • 21.000 
zł netto. Tel. 0601/58-78-87 W01027525

VW TRANSPORTER T4,1997 r., 246 tys. km, 1900 ccm, tur-, 
bo D, niebieski, niski, dugi, wspomaganie, oszklony, demne 
szyby, darm, RO, hak, 9-osobowy, opony zimowe, szyberdach, 
stan b. dobry • 20.000 zł. Nysa, tel. 0505/19-50-63, 
0604/50-58-86
VW TRANSPORTER T4,1997 r„ 189 tys. km, 2500 ccm’ TDI, 
czerwony, krótki, dski, blaszak, oszklony do połowy, ABŚ, po­
duszka pow., klimatyzacja, hak, RO, wspomaganie kier., bez 
wypadku, stan idedny • 24.900 zł + opłaty. Jasień, powiat żar­
ski, tel. 0606/97-93-24

VW TRANSPORTER T4,1997 r, 175 tys. km, 2500 ccm, TDI, 
zidony, 6-osobowy, długi, do połowy oszklony, wspomaganie 
kier., immobilizer, hak, tylne drzwi 2-skrzydłowe, zderzaki w 
kolorze nadwozia, klimatyzacja, bez wypadku, stan b. dobry •
27.900 zł. Leszno, td. 0504/69-34-60 
VW TRANSPORTER T4,1997 r., 205 tys. km, 1900 ccm, tur­
bo D, zielony, darm, wspomaganie kier., 6 osób *  1070 kg, 
homologacja, kupiony w salonie w kraju - 28.300 zł lub zamie­
nię na busa maxi. Syców, powiat deśnicki, tei. 0606/5143-31 
VW TRANSPORTER T4,1997 r., granatowy, długi, 6-osobo­
wy, do połowy oszklony, wspomaganie kier., immobilizer, hak, 
tylne drzwi 2-skrzydowe, zderzaki w kolorze nadwozia, klima­
tyzacja, bez wypadku, stan b. dobry • 29.500 zł. Leszno, tel. 
0504/69-34-60
vw T ra n s p o rte r  ca ra ve lle , 1997 r., 185 tys. km, 2800
ccm, VR6, zielony, 2 poduszki pow., klimatyzacja, centr. za­
mek, darm + pilot, Mul-T-Lock, wszystkie d. dodatki, ABS, 
dum. fdgi, pizedużony, 9-osobowy - 42.500 zł lub zamienię, 
możliwe raty. Legnica, td. 076/844-35-40,0603/78-79-35 
VWTRANSPORTER U , 1997/98’ r.,161 tys. km', ^500 ccm,' 
TDI, bidy, bez wypadku, sprowadzony z Niemiec, drzwi tylne 
otwierane na boki, stan idealny • 27.100 zł.-Dzierżoniów, tel. 
074/645-29-77,0505/87-94-14
VW TRANSPORTER T4,1998 r., 100 tys. km, 1900 ccm, TD. 
bidy, chłodnia Thermo King, poduszka pow., wspomaganie, 
RO, immobilizer, bez wypadku, książka serwisowa, homdo- 
gacja, stan b. dobry - 35.000 zł. Legnica, td. 076/721-0546, 
0600/21-68-00 (zdjęcia do tej oferty można zobaczyć w inter­
necie pod numerem - AG0998 http://wkz.autogidda.com.pl) 
VW TRANSPORTER T4,1998 r., 208 tys. km, 1900 ccm, tur­
bo D, zidony, wspomaganie kier., alum. felgi, 2 dd w kraju, 
oszklony do pdowy, 5 osób + ład. 730 kg - 22.500 zł. Td. 
0504/22-38-79
VW TRANSPORTER T4,1998 r., 175 tys. km, 1900 ccm, tur­
bo D, bidy, wspomaganie, poduszka pow., RO, stan b dobry, 
zadbany • 23.900 zł. Legnica, td. 0694/34-14-88 
VW TRANSPORTER T4 MAXI, 1998 r., 1900 ccm, turbo D, 
bidy, 5-osobowy - 26.000 zł. Wałbrzych, tel. 0602/17-29-89 
VW TRANSPORTER T4,1998 r., 197 tys. km, 1900 ccm, tur­
bo D, bidy, 6-osobowy - 27.500 zł. Sulechów, powiat zidono- 
górski, tel. 0603/89-53-89
VW TRANSPORTER T4,1998 r., 2500 ccm, TDi, bidy, darm 
+ pilot, centr. zamek, wspomagade kier., immobilizer - 28.000 
zł. Kośaan, td. 0502/49-19-00
VW TRANSPORTER T4,1998 r„ 1900 ccm, turbo D, 5-osobo­
wy, oszklony do pdowy, sprowadzony z Niemiec • 28.000 zł. 
Walidrogi, tel. 077/46446-05
VW TRANSPORTER T4,1998 r., 154 tys. kn\ 2500 ccm, TDI, 
102 KM, biały, długi, 6-osobowy, do pdowy oszklony, podusz­
ka pow., II właśdcid, wspomaganie kier., immodlizer, szyber­
dach, garażowany, stan b. dobry • 28.000 zł. Woj. widkopol- 
skje, td. 0502/02-10-12
VW TRANSPORTER T4,1998 r„ 120 tys. km, 1900 ccm, tur­
bo diesel, biały, stan idealny • 33.000 zł. Wrocław, tel. 
0601/69-35-08
VW TRANSPORTER T4, 1998 r., 2500 ccm, TDI, niebieski 
metalik, 6-osobowy, wszystkie el. dodatki, centr. zamek, zare­
jestrowany, stan b. dobry - 33.500 zł. Nysa, td. 077/433-77-14, 
0604/58-39-98
VW TRANSPORTER, 1998 r„ 166 tys. km, 2500 ccm, TDI, 
zielony, przedużony, oszklony do połowy, 3-osobowy, hak, 
wspomaganie kier., I właścidel • 37.000 zł. Syców, powiat de- 
śnicki, tel. 0608/80-11-10
VW TRANSPORTER GARAVELLE, 1998 r., 250 tys. km, 2500 
ccm, TDI, debieski,: 10 osobowy, garażowany, przegląd do
02.2006 r, hak, dum. felgi, szyby przydemdane - 45.000 zł. 
Brzeg Ddny, tel. 071/319-62-69 
VW TRANSPORTER T4,1998/99 r„ 132 tys. km, 2500 ccm, 
TD1102 KM, bordowy, 2 poduszki pow., wspomaganie kier., 
darm + pilot, 6-osobowy, ład. 1.7 tony, oszklony, hak, stan b. 
dobry • 14.000 zł. Ząbkowice śląskie, tel. 074/815-90-44 
VW TRANSPORTER T4,1998/99 r., 174 tys. km, 1900 ccm, 
TDI, zidony, kupiony w salonie, 6-osobowy, alarm + pilot, po­
duszka pow., wspomaganie kier., ABS, wdurowa tapicerka, bez 
wypadku, stan b. dobry - 26.200 zł. Złoty Stok, powiat ząbko­
wicki, tel. 0660/12-3640
VW TRANSPORTER T4,1998/99 r., 108 tys. km, 1900 ccm, 
TD, biały/stan idedny, książkaserwisowa, wspomaganie, RO, 
nowe opony, niebieskie*zegary, bez wypadku, zadbany, spro­
wadzony z Hdandii - 28.500 zł. Nysa, tel. 0694/57-73-99 
VW TRANSPORTER T4,1998/99 r„ 2500 ccm, TDI, bordowy, 
oszklony do pdowy, 6-osobowy, poduszka pow., darm + pilot •
33.000 zł lub zamienię na auto osobowe do 5.000 zł. Ząbkowi­
ce śląskie, td. 0606/83-56-15
VW TRANSPORTER T4 SYNCRO, 1998/99 r., 2500 ccm, TDI, 
102 KM, czerwony, napęd 4x4, przedużony, serwisowany, spro­
wadzony ze Szwajcarii, w kraju od roku, 2 kpi. kd (letnie i zi­
mowe), I właścidd w kraju • 37.500 zł lub zamienię na więk­
szy. Złotoryja, tel. 0606/95-21 -34 
VW TRANSPORTER T4,19991156 tys. km, 2500 ccm, TDI, 
jasnoniebieski, poduszka pow., serwo, alum. felgi, hak holow- 
dczy, I właścidd, serwisowany, zadbany - 32.000 zł + opłaty. 
Krapkowice, tel. 0505/72-07-75 
VW TRANSPORTER T4,1999 r., 64 tys. km, 2500 ccm, biały,
2-osobowy, wywrotka 3-stronna, stan b. dobry • 27.000 zł. 
Kłodzko, teł. 074/868-19-90,0502/59-29-22
VW TRANSPORTER T4,1999 r., 64 tys. km, 1900 ccm, turbo 
D, żółty, blaszak, ABS, wspomaganie kier., immobilizer, nie­
bieskie zegary, niedawno sprowadzony z Niemiec, stan b. do­
bry - 29.000 zł. Leszno, teł. 0602/47-85-60 
VW TRANSPORTER T4,1999 r„ 120 tys. km, 1900 ccm, TDI,
6-osobowy, 2 poduszki pow., ABŚ, wszystkie eł. dodatki, I wła­
ścidd, stan idealny - 29.500 zł. Lubliniec, td. 0605/29-00-32 
VW TRANSPORTER T4,1999 r., 200 tys. km, 2500 ccm, TDI 
102 KM, zidony, oszklony do pdowy, poduszka pow., darm + 
pilot, ABS, zarejestrowany jako ciężarowy, 9-osobowy, ścian­
ka działowa (siatkowa), niebieskie zegary, ogrzewade z tyłu, 
RO, stan dobry, do poprawek lakierniczych, kupiony w salonie 
w kraju - 34.000 zł. Wałbrzych, td. 0603/07-53-65 
VW TRANSPORTER T5,1999 r., 120 tys. km, 2500 ccm, TDI,
3-osobowy, blaszak - 36.200 zl lub zamienię na tańszy. Kłodz­
ko, td. 074/868-73-83,0507/46-79-67
VW TRANSPORTER T4 MULTWAN, 2000 r„ 87 tys. km, 2500 
ccm, TDI, żółty, 7-młejscowy, wspomagade, ABS, ESP, 2 po­
duszki powietrzne, klimatrodc, ogrzewanie postojowe Weba­
sto, tempomat, centralny zamek, d. reg. lusterka, szyby i szy­
berdach, immobilizer, alumidowe fdgi, komputer, radio, darm, 
bezwypadkowy • 65.000 zł. Legnica, tel. 076/721,-05-46, 
0600/21-68-00 (zdjęcia do tej oferty można zobaczyć w inter­
necie pod numerem • AG1032 hltp://wkz.autogielda.com.pl)
VW TRANSPORTER T4,2000 r., 140 tys. km, 2500 ccm, TDI, 
bidy, 6-osobowy, wspomaganie kier., klimatyzacja, pdne wy­
posażenie elektr., darm + pilot, hak, boczne drzwi rozsuwane, 
przedłużony, bez wypadku, stan b. dobry - 39.900 zl. Leszno, 
td. 0601/33-24-15

VW TRANSPORTER T4, 2000 r., 6 tys. km, 2500 ccm, TDI, 
biały, ABS, wspomaganie kier., szyberdach, RO, 6-osobowy-
45.000 zł lub zamienię. Sieradz, tel. 043/829-30-55, 
0693/12-12-58
VW TRANSPORTER T5, 2000/01 r, 156 tys. km,’ 2500 ccm, 
TDI, bidy, 9 osób + 1070 kg, długi, 102 KM, książka serwiso­
wa, homologacja, klimatyzacja, I właścidd, RO. stan. b. do­
bry, bezwypadkowy, możliwe raty -49 900 zł. Dzierżoniów, tel. 
0509/02-35-76

O VW TRANSPORTER CARAVELLE COMFORTLI- 
NE, 2001 r., 136 tys. km, 2500 ccm, TDI, granato­
wy, bez wypadku, długi, 9-osobowy, oryginalny, 
welurowa tapicerka, klimatyzacja, ogrzewanie 
Webasto, tempomat, ABS, el. otw. szyby i reg. 
lusterka, duża nawigacja sat., skórzana kierow­
nica, alum. felgi, nowe opony (letnie i zimowe) •
73.900 z ł lub zamienię na VW Sharana. Tel. 
0501/50-16-33 w godz. 7-20 W02007545 

VW TRANSPORTER T4,2001 r., 150 tys. km, 1900 ccm, tur­
bo D, bidy, cdkowicie oszklony, 5.-osobowy, poduszka pow., 
wspomaganie kier., hak • 33,000 zł. Rydzyna, powiat leszczyń­
ski, td. 0601/88-18-29
VW TRANSPORTER T5, 2001/02 r„ 120 tys. km, 2500 ccm, 
TDI, debieski metdic, 9 osób +1070 kg, 102 KM, klimatyza­
cja, centr. zamek + pilot, RO ♦ CD, nawigacja, alarm, dodatko­
we zabezpieczenie, homdogacja na dęźarowy, oszklony, książ­
ka serwisowa, nieeksploatowany w kraju, niebieskie tarcze 
zegarów, stan b. dobry - 49.900 zł. Dzierżoniów, tel. 
0604/50-67-17
VW TRANSPORTER T4,2002 r., 72 tys. km, 2500 ccm, TDI, 
ddy, blaszak, poduszka powietrzna, wspomaganie kierowni­
cy, RO, immobilizer, stan bardzo dobry, homdogacja na dęża- 
rowy, możliwość przerobienia na 5 osób, książka serwisowa, 
bezwypadkowy - 42.000 zł. Legnica; tel. 0600/21-68-00, 
076/721-05-46 (zdjęcia do tej oferty można zobaczyć w inter­
necie pod numerem - AG1041 http://wkz.autogidda.com.pl) 
VW TRANSPORTER T4, 2002t., 7ttys. km/2500ccm, TDi, 
biały, 5-drzwiowy, oszklony do pdowy, nowy modd, el. reg. 
szyby i lusterka, centr. zamek, immobilizer, hak hdowdczy •
49.000 zł. Opole, td. 0887/13-9048
VW TRANSPORTER MULTIVAN, 2002 r., 21 tys. km, 2500 
ccm, TDI, 150 KM, czamy metdik, el. otw. szyby, podgrz. sie- 
dzeda, sdardach, klimatronic x 2, ABS, ASR, TSC, spryski- 
wacze reflektorów, 4 poduszki pow., tempomat, komputer, na­
wigacja sat., TV, 8-osobowy, bez wypadku - 100.000 zł. Wd- 
brzych.td. 0605/21-73-18
ŻUK A-09,1975 r., 85 tys. km, 2120 ccm, benzyna, niebieski, 
inst. gazowa, po remoncie blacharki, po remonde sildka, inst. 
gazowa, garażowany • 2.000 zł. Kowalowice, tel. 
077/419-21-50,0694/80-87-59
ŻUK A-13B, 1981 r., 3000 ccm, desd, bidy, oplandekowany, 
po remoncie kapitalnym • 3.200 zł. Odolanów, tel. 
062/733-18-83
ŻUK A-11B, 1984 r., 2120 ccm, benzyna, szary, I właśdcid, 
zarejestrowany, w ciągłej eksploatacji • 1.600 zł. Rogoźnik, 
powiat legdcki, td. 076/858-03-01 
ŻUK, 1984 r., piaskowy, inst. gazowa, skrzydowy, ważny prze­
gląd i OC, nowy gaźnik i 2 opony, w ciągłą ekspolatacji, stan 
dobry - 2.200 zł. Pleszew, td. 0694/22-9446 
ŻUK A-11B, 1985 r., benzyna, niebieski, skrzydowy, roczna 
insL gazowa, mocna skrzynia ładunkowa, kadna tapicerowa­
na, bez korozji, ważny przegląd i OC ? 1.750 zł. Ostrów Wlkp. 
Tel. 0608/78-97-53,0696/7142-24 
ŻUK A-11B, 1986 r., 2050 ccm, szary, ważny przegląd i OC, 
stan dobry -1.100 zł. Td. 0506/92-12-28 
ŻUKA-11B, 1986 r., 2120 ccm, oplandekowany, kabina z 1999 
r., ważny przegląd i OC, w ciągłej eksploatacji - 2.000 zl. Jde- 
da Góra, td. 075/643-50-04
ŻUK A-11B, 1988 r., 2200 ccm, benzyna, niebieski • 800 zł. 
Krosnowice, tel. 074/868-53-92 
ŻUKA-11B, 1988/89 r., 15 tys. km, 2120 ccm, benzyna, szary, 
debieska plandeka (nowa), po remonde sildka, stan techn. 
dobry, ważny przegląd, atrakcyjny wygląd • 1,22 zł/kg lub za­
mienię. Głogówek, powiat pruddcki, td. 0603/48-13-09 
ŻUK, 1989 r., 2120 ccm, benzyna, inst. gaz., furgon, stai do­
bry -1.700 zł. Lubań, tel. 075/721-76-16,0608/63-27-86 
ŻUKA-11,1989 r., 2100 ccm, benzyna, inst. gaz., szary, za­
rejestrowany - 2.000 zł. Zielona Góra, teł. 0604/18-83-35 
ŻUK, 1990 r., benzyna, pomarańczowy, daszak, 5-osobowy, 
nowe opony, ład. do 900 kg • 1.800 zł. Syców, powiat oleśdcki, 
td. 0880/77-1347
ŻUKA-11B, 1990 r., benzyna, niebieski, skrzydowy, beż plan­
deki, insL gazowa z dokumentacją przegląd do 11.2005 r., stan 
dobry, ważne OC • 2.800 zł. Wąsosz, powiat górowski, td. 
0602/43-84-64
ŻUK, 1991 r., 2145 ccm, benzyna, zielony, skrzyniowy, zareje­
strowany, opłacony, w ciągłej eksploatacji, 4-biegowy, RO, nie 
wymaga wkładu finansowego, stan dobry - 1.500 zł. Mirsk, 
powiat lwówecki, td. 0697/18-07-97 
ŻUK A-16B, 1991 r., 2100 ccm, benzyna, inst. gaz., podwójna 
kabina • 1.900 zł. Lenartowice, tel. 062/741-95-88, 
0602/69-51-39
ŻUK A-17B, 1991 r., 1100 ccm, niedeski, inst. gazowa na gwa­
ranci - 2.500 zł. Wojcieszów, td. 075/751-27-29,0609/76-58-60 
ŻUK A-073B, 1993 r., 112 tys. km, 2120 ccm, benzyna, inst. 
gaz., niedeski, zarejestrowany jako pogotowie techniczne, 
bagażnik, hak, stan dobry - 2.200 zł, może być z przyczepą 
bagażową. Szymanów, powiat wrocławski, td. 0603/60-57-07 
ŻUK, 1993 r., 2500 ccm, diesd, blaszak - 2.500 zl. Udejowice, 
td. 076/877-30-63
ŻUK, 1994 r., zidony, zarejestrowany • 1.440 zł. Polkowskie, 
powiat namysłowski, teł. 077/41943-20,0692/74-29-96 
ŻUK, 1995 r., benzyna, blaszak, 4-biegowy, stan b. dobry •
2.500 zł. Trzebnica, tek 0695/55-78-00,0693/32-39-78 
ŻUKA-18B, 1995 r, benzyna, 9-osobowy, blaszak, ważny prze­
gląd i OC, stan dobry • 3.000 zł. Oleśnica, td. 071/314-30-31 
ŻUK A-16,1995 r., 130 tys. km, 2417 ccm, diesel, zidony, ka­
dna 6-osobowa + skrzynia ładunkowa, hak, stan dobry, w cią­
głej eksploatacji • 4.800 zł. Ruszowice, gm. Głogów, tel. 
076/834-05-96,0502/22-37-82 .
ŻUK TOWOS, 1996 r., diesel • 6.500 zł. Kluczbork, tel. 
077/418-65-22,0604/48-9849
ŻUK, 1997 r., 2400 ccm, diesd, zielony, blaszak, hak, bagaż­
nik dachowy, 7-osobowy - 5.000 .zł. Trzebnica, tel. 
0600/55-93-87

CZĘŚCI

SKRZYNIE BIEGÓW
NAPRAWA-SPRZEDAŻ-SKUP ,
Autom atyczne i  Manualne

Wrodaw, ul. Rakowa 6a 
1.071025 53 23.0509 797121,0607 537 668

SKRZYNIE BIEGÓW
NAPRAWA - SPRZEDAZ - WYMIANA 

OSOBOWE, BUSY, WSZYSTKIE TYPY 
Wrocław, ul. Kuropatwia 12

Tel. 071/328-71-76 |
kom. 0-504 923 701

SKUP SKRZYŃ UŻYWANYCH - KOMIS

SKRZYNIE BIEGÓW
NAPRAW A-SPRZEDAŻ-SKUP
Automatyczne I Manualne

Wrodaw-Łozina ul. Nom 
0 6 6 1 /  1 5

o Osiedla 13 
2 0 9

“5P535351
O  AUTO-HANDEL „PALCARS” , SPRZEDAŻ CZĘŚCI 

UŻYWANYCH Z DEMONTAŻU ORAZ AUT powy- 
padkowych, całych i na części. W ofercie ponad 
100 aut na placu. Demontaż na miejscu lub moż­
liwość wysyłki. Bogaty wybór części. PROWADZI­
MY SKUP AUT CAŁYCH I USZKODZONYCH ZA 
GOTÓWKĘ! Każdy rodzaj uszkodzeń, lekko i 
mocno rozbite, spalone i inne. Prowadzimy rów­
nież wypożyczalnię lawet i pomoc drogową 24h. 
Wrocław ul. Swojczycka 99,500 m za CPN. Przy 
przejeździe kolejow., Posiadamy na placu ponad 
100 powypadkowych aut z firmy ubezp., www.pal- 
cars.gratka.pl, tel. 0880/21-52-15, 0601/70-17-36 
tel/fax, 071/348-34-78 W81004125

SKRZYNIE 
BIEGÓW

NAPRAWA AUTOMATYCZNYCH I MANUALNYCH

CZĘŚCI  - SERWIS  
GWARANCJA - WYSYŁKA
W-w, ul. Chałupnicza 1 (własny transport)
tel. 071/34811 85.0693 667 507
----------------------------  5RJ5HBS

ALFA ROMEO 146,1997 r., 1400 ccm : silnik, skrzynia de- 
gów i inne. Karpacz, powiat jeleniogórski, td. 0604/62-27-34 
ALFA ROMEO 147': maska, błotniki, reflektory, klapa tylna, 
zderzak tylny. Radwadce, td. 0608/41-76-04,071/311-74-34 
ALFA ROME0147 : reflektory, drzwi prawe, chłodnica wody i 
klimatyzacji, filtr powietrza, błotnik lewy, zderzaki przedde i 
tylne, znak modelu przedni, pas przedd, wsporniki boczne. 
Wrocław, tel. 0609/39-58-04
ALFA ROMEO 147, 156 : błotniki, maska Silnika, zderzaki. 
Opde, td. 0697/84-29-52

PODuŚZKIPOWI^^ZŃE^AS^PKI^SsYwSMYKlEROWŃIĆŹErŚENSO^ToNŚoL^DOwŚ^STKicH^pSw”  
■  V }  r *  ■  t e l .  0 - 6 0 3  4 3 9  3 0 8

— ^  *  0-603 947 417. 0-602 472 541

O  ABSOLUTNIE KUPIĘ KAŻDE AUTO CALE I PO­
WYPADKOWE, NOWE I STARE ROCZNIKI, uizko- 
dzone, spalone, zniszczone, całe, dostawcze, 
osobowe, terenowe. Prowadzimy sprzedaż czę­
ści z demontażu m.in. silniki, skrzynie, wysyłka 
cały kraj. Transport gratis. Najlepiej płacę. Go* 
tówka w 5 minut. Tel. 0602/77-11-77,0605/62-00-14 
rozbite@onet.pl W81002475

ALFA ROMEO 147, 156, 166 : różne częśd mechaniczne i
blacharskie. Tel.‘0509/12-77-04
ALFA ROME0155: maska, zderzak, reflektory, błotniki, klapa
tylna, drzwi, poduszka pow. Radwanice, tel. 0608/41-76-04,
071/311-74-34
ALFA ROME0155,1992 r., 1800 ccm, benzyna: części me­
chaniczne i blacharskie, wyposażenie wnętrza. Kępno, tel. 
0609/36-69-33

0p034388

CHŁODNICE
sprzedaż, naprawa, serwis, nowe i używane 

Będkowo k. Trzebnicy fami) 071/387-04-07 0602/523-887

KL
CH

MATYZACJA - SERWIS 
lODNIE SAMOCHODOWE

PROFESJONALNA NAPRAWA PRZEWODÓW I CHŁODNIC KLIMATYZACJI

O KAROSERIE, SILNIKI, ZAWIESZENIA, skrzynie 
biegów, części karoseryjne i mechaniczne do róż­
nych marek i modeli samochodów. Góra, tel. 
065/543-33-02, 0606/63-51-70, 0888*21-67-62 
W84050265

O REFLEKTORY KSENONOWE I ZWYKŁE, do aut 
europejskich, lampy tylne, halogeny, kierunkow­
skazy, żarówki, przetwornice, możliwość przerób­
ki, wysyłka. Tei. 0502/58-20-09 W01023845 

ALFA ROMEO, 1.4,1.6,1.8, 2.0 Twin Spark: przepływomie­
rze. Wrocław, teł. 0604/66-83-94 
ALFA ROME0145 : zderzaki, reflektory, atrapa, drzwi, klapa 
tylna. Radwanice, tel. 0608/41-76-04,071/311-74-34 
ALFA ROME0145,1993 r., 1600 ccm, boxer: wszystkie czę­
śd z demontażu rozdtego auta. Wrocław, tel. 071/348-42-16 
w godz. 8-17
ALFA ROMEO t45,146: reflektory, kierunkowskazy, błotniki, 
atrapa przednia, wahacze, lusterka. Oleśnica, teł. 
071/399-26-98,0603/92-75-92

SKRZYNIE BIEGÓW
NAPRAWY SKRZYŃ BIEGÓW  

Możliwa naprawa w  I  dzień I I I  GWARANCJA 
SKUP - SPRZEDAŻ CZĘŚCI -  W YSYŁKA  
U l.  D ł u g o s z a  7 2 / 7 4  W r o c ł a w  

t e l .  0 6 0 8  8 3 1  9 1 3 ,  0 5 0 5  4 9 4  3 8 1  
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ALFA ROMEO 145,146,147,155,156,164,166 : dementy 
blacharki, reflektory, zderzaki ii nne oraz silnik, skrzynia bie­
gów, sanki, zawieszeda i tłumik do 164, przednia część nad­
wozia, zawieszenie przednie i tylne do 166. Wrocław, tel. 
071/788-47-94,0500/73-36-43,0506/92-73-13 
ALFA ROME0146 : zderzaki, reflektory, atrapa, drzwi, klapa 
tylna. Radwanice, tel. 0608/41-76-04,071/311-74-34 
ALFA ROME0146: zderzak przedni, atrapa, okular, pas przed­
ni, chłodnica. Wrocław, tel. 0691/06-96-21 -

ALFA ROME0155,1994 r., 1700 ccm: części mechaniczne, 
elementy blacharki. Gubin; powiat krośnieński, tel. 
0607/49-42-02
ALFA ROMEO 156 : ćwiartki nadwozia i inne. Legnica, td. 
0880/15-37-37 -
ALFA ROME0156 : drzwi, dotnik, reflektory, zderzak, klapa 
tylna. Radwanice, tel. 0608/41-76-04,071/311-74-34 
ALFA ROMEO 156, 1999 r., 1900 ccm, turbo D : reflektory, 

'chłodnica, klapa tylna, zderzaki, filtry. Wrocław, tel. 
0601/8347-50
ALFA ROME0156,2003 r.: maska, zderzaki przedde i tylne, 
chłodnica wody i klimatyzacji, pas przedni, reflektory, chłodni­
ca wspomagania. Wrocław, tel. 0603/85-13-62 
ALFA ROMEO 156, 164 : d. pompa paliwa. Wdbrzych, td. 
074/845-32-80,0661/10-77-15
ALFA ROMEO 156, 166 : oryginalne fdgi dumidowe 16* z 
oponami, stan b. dobry, fotele z poduszkami pow., kanapa tyl­
na do modelu 166, tapicerka materiałowa. Wrocław, tel. 
071/79340-38,0508/18-38-01
ALFA ROME0164: maska, zderzak, reflektory, dotnik, drzwi, 
klapa tylna. Radwanice, tel. 0608/41-76-04,071/311-74-34 
ALFA ROME0 164,2500 ccm, V6, TDI: silnik, głowice, skrzy­
nia biegów (automatic), drzwi, zawieszenia, elementy plasti­
kowe i inne. Wrocław, td. 0501/40-33-20 
ALFA ROMEO 164, 1989/93 r., 2500 ccm, turbo D : osprzęt 
silnika, dementy zawieszeń, elementy plastikowe wnętrza, sta­
cyjka z kluczykiem, zderzaki, lampy, drzwi, szyby, chłoddca, 
rozrusznik i inne. Złotoryja, td. 0605/82-10-51,076/878-84-79 
ALFA ROME0 164,1993 r., 3000 ccm, V6: wszystkie części z 
demontażu. Chojnów, powiat legnicki, td. 0509/32-73-43'' 
ALFA ROMEO 166 : błotniki, drzwi, klapa tylna, lusterka. Ra­
dwanice, tel. 0608/41-76-04,071/311 -74-34 
ALFA ROME0 166,2002 r, 2500 ccm, V6,24V: różne częśd 
mechaniczne i blacharskie, tapicerka, zawieszenia, klimatyza­
cja, dementy elektroniki. Wrodaw, tel. 0502/8241 -82 
ALFA ROMEO 33: klapa tylna, błotnik tylny, zderzak. Radwa­
nice, td. 0608/41-76-04,071/311-74-34 
ALFA ROMEO 33,1990 r . : drzwi • 100 zł, klapa bagażdka • 
100 zł, inne. Lubań, tel. 0500/73-77-76 
ALFA ROMEO 33,1990/94 r., 1700 ccm, 16V: silnik, głowica, 
maska, reflektor, błotnik, drzwi, klapa bagażnika, zderzak tyl­
ny, lampy, ćwiartki, dach, pas przedd, pompa wspomagada

CH ŁOD NICE
SPRZEDAŻ - NAPRAWA WSZELKIEGO TYPU CHŁODNIC s 

do aut osobowych, ciężarowych i urządzeń przemysłowych |
KLIMATYZACJA SAMOCHODOWA *
NAPRAWA CHŁODNIC KLIMATYZACJI - węży i rurek - ODGRZYBIANIE

. S a s Ł B r 8  tel 78-78473, 0-602706243
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kier., przekładnia kier., stacyjka, alternator, rozrusznik, konso­
la, amortyzatory tylne, nagrzewnica, fotele. Świdnica, tel.. 
0600/28-37-55
ALFA ROMEO 33,1990/96 r., 1.4,1.7 E: wtryski (4 szt.), pom­
pa sprzęgła, przepustnica z silniczkiem, lampy tylne, piasta 
tylna kpi. z bębnem i cyłinderkiem hamulcowym - od 20 zł/szt. 
Wrocław, teł. 071/342-66-23
ALFA ROMEO 33,1993 r, 1.4, 1.7, benzyna : części z de­
montażu. Legnica, tel. 0601/67-87-04,076/722-95-92

ALFA ROMEO 33,145,146,156: oświetlenie, oblachowanie,
zawieszenie. Wrocław, tel. 0603/63-17-70
ALFĄ ROMEO 33,146,155, 1992/95 r., 1900 ccm, turbo D,
2500 ćcm: silniki, skrzynie biegów, szyby, zawieszenia, osprzęt
silnika, elementy blacharki, elementy plastikowe wnętrza, kola,
fotele oraz inne. Wałbrzych, teł. 0606/33-34-35
ALFA ROMEO 33, 9 0 ,145, 146, 155, 156, 164, 166, GTV :
turbosprężarki, każdy model - od 700 zł. Wrocław, tel.
0608/75-59-29
ALFA ROMEO 75 : klapa tylna, drzwi. Radwanice, tel. 
0608/41-76-04,071/311-74-34
ALFA ROMEO 75,1987 r., 3000 ccm: wszystkie części z de­
montażu, centralny zamek, wspomaganie kier., felgi aluminio­
we, szyby, drzwi, inne. Zagrodno, powiat złotoryjski, tel. 
0505/28-94-53
ALFA ROMEO 75,9 0 ,2500 ccm: wszystkie części z demon­
tażu. Wieluń, tel. 043/841-12-38 
ALFA ROMEO SPIDER, 1981 r. : maska. Radwanice, tei. 
0608/41-76-04,071/311-74-34
AR010.4: skrzynia biegów z reduktorem, wał napędowy, most 
tylny, most przedni, półosie. Teł. 0602/67-95-65 
ARO 243 D, 1986 r., 3119 ccm, diesel: głowica nowa, tuleje, 
tłoki, błotniki, wahacze, zwrotnice, bębny hamulcowe, szczę­
ki, cylinderki hamulcowe, lampy kpi., sprężyny, wycieraczki kpi. 
i inne. Świebodzin, tel. 0605/73-78-11 
ARO 244: dużo części nowych i używanych - od 10 zł. Namy­
słów, tel. 077/410-71-56,0601/54-71-87

ELEKTRYK
Komputerowa diagnostyka, 

alternatory, rozruszniki
Wrocław, ul. Krupnicza 15a 

tel. 071/343-12-10
OP044329

AUDI: komputer VR6, mikrowłącznik pompu TFI, amortyzator 
pompy turbo D, pompa wodna, licznik, wtryski benzynowe, roz­
dzielacz wtrysku V5, aparat 5-cylindrowy, komputery, przepły­
womierz do modelu C4, guma wtrysku do modelu C4, wtryski 
TOI, tłoki TDI (2 szt.) i inne. Dzierżoniów, tel. 0604/34-43-84 
AUDI, 2000 ccm, diesel: silnik, głowica, części silnika i skrzy­
ni biegów. Moraczewo, tei. 065/538-03-33 
AUDI CABRIO, COUPE : zderzaki. Nysa, tei. 0503/80-70-39, 
0695/57-96^16
AUDI : maski, błotniki, drzwi i inne, tanio. Ostrzeszów, teł. 
0695/4643-60

AUDI, 1984/88 r., 2000 ccm, diesel: skrzynia biegów, pólosie, 
tylna część karoserii, elem. zawieszenia, koła i wiele innych 
części z demontażu, możliwość wysyłki. Wrocław, teł. 
0880/21-52-15,0601/70-17-36
AUDI, 1992 r., 2000 ccm, benzyna : silnik, stan b. dobry. 
J6icz-Laskowice, teł. 071/31843-34,0694/94-70-79

O AUDI, 1998/04 r . : części z demontażu (wszyst­
kie), e -m a ił: . poczta@ euro-ekspert.cam . 
EURO-EKSPERT, Nowogrodziec, te ł. 
0509/39-73-77, 0049/17-01 -19-49-98, Niemcy 
W84050155

O AUDI NĄPICAR SPRZEDAŻ CZĘŚCI, BLACHAR­
SKICH, MECHANICZNYCH, oświetlenie, możli­
wość wysyłki, AUDI 80 B3, B4 1989/95 r., 80 B4 
Avant 1995/2000 r., 100 „cygaro” 1989/92 r., BMW 
E-34, E-36, E-32, CITROEN Berlingo AX, ZX, Xsa- 
ra Picasso 1997/2003 r. i inne. Skupujemy części 
i auta. Wrocław, ul. Sułowska 17, wylot na Po­
znań, te l. 071/346-22-33, 0602/33-40-00 
W81003785

AUD1100 .cygaro’ : maska silnika -110 zł. Bolesławiec, teł. 
0603/5148-05
AUD1100: zderzak tylny, inne. Bolesławiec, tei. 0502/12-99-23 
AUD1100 C4, KOMBI, 2300 ccm, benzyna: silnik, komputer, 
wiązka inst. el., skrzynia biegów (5), zawieszenia, elementy 
karoserii, inne. Gryfów śląski, tel. 075/781-45-98, 
0604/14-19-76
AUD1100 AVANT: skrzynia biegów (5), zawieszenia, blachar- 
ka, lampy, szyby, wspomaganie, felgi aluminiowe, zawiesze­
nie sportowe, komputery. Jawor, tel. 0605/1045-68, 
0604/427147
AUD1100,2000 ccm, diesel: głowica; pompa wtryskowa, pół­
osie, chłodnica, przekl. kierownicza, wspomaganie kier., szy­
by i inne. Jelenia Góra, tel. 0889/72-26-05- 
AUD1100 C4 : nagrzewnica. Legnica,-tel. 0506/94-92-25 
AUD1100 : błotniki, maska silnika, zderzak, reflektory, atrapa 
przednia, kierunkowskazy, lampy tylne, wahacze, klamki. Ole­
śnica, tel. 071/399-26-98,0603/92-75-92 
AUDI 100 C4 : elementy blacharki i plastikowe, chłodnice, 
wzmocnienie przednie, wiatraki, zderzaki, lusterka, lampy, ro­
lety, poduszki pow., deski rozdzielcze, filtry, szyby, drzwi, wały, 
skrzynie biegów zwykle i. automatyczne, głowice, turbiny, li­
stwy, zegary. Oleśnica, tel. 0602/15-35-30 
AUD1100 & :  błotnik lewy, drzwi lewe przednie i tylne. Pacz­
ków,- powiat nyski, teł; 077/435-10-17 wieczorem, 
0602/33-69-85- ;i.r  v
AUDI 100 : reflektor. Radwanice, tel. 0608/41 -76-04, 
071/311-74-34 .
AUD1100 C4 AVANT : elementy mechaniczne. Wrocław, tel. 
0502/8241-82
AUDI 100 C4 : reflektory, błotniki, zderzaki, lusterka i inne. 
Wrocław, teł. 0603/66-97-27

AUD1100 .cygaro’,, 1800 ccm, benzyną Jajnik, skrzynia bie­
gów (5), wspomaganie kier., kolumna kierownicza, dftwi; za­
wieszenia, tapicerka i inne. Zielona Góra, tel. 0504/17-57-51 
AUD1100 C4: automat skrzynia biegów, napęd 4x4 typ 4HP-18 
• 1.500 zł. Lubin, tei. 076/844-74-09,0606/90-26-53 
AUD1100,1983/87 r., 1.8,2.0,2.2: silnik, kołyska przedniego 
zawieszenia, przekl. kierownicza, silniczek wycieraczek, oś 
tylna, kolektor wydechowy, sprężyny, zaciski ham., drzwi, szy­
by boczne, klapa tylna i inne. Wrocław, tel. 0606/65-13-68

AUDI 100 AVANT OUATTRO, 1983/90 r„ 2.2 T, 2.3 I: silnik, 
skrzynie biegów, sprzęgła, wspomaganie, rozdzielacze, chłodni­
ce, nagrzewnice, maski, klapy, zderzaki, błotniki, lampy (200), 
atrapy, wzmocnienia, szyby, drzwi, el. reguł, fotele, tapicerki 
(także skórzane), zegary, szyberdachy. Jawor, tel. 
0604/42-7147,0605/1045-68
AUD1100 SEDAN, AVANT, 1983/91 r.: silniki (1.8 gażnik, 2.3), 
blok kpi. 2.0 TD, skrzynie biegów, karoseria do kombi - 600 zł, 
zawieszenia, chłodnice, intercooler, wspomaganie, półosie, 
maska, lampy, błotniki, chłodnica oleju, turbina, szyba, klapa 
do kombi, pompa 2.5 TDI, docisk, półosie. Lubań, tel. 
0502/5843-52
AUD1100,1984 r, 2200 ccm, benzyna, biały: błotniki, drzwi 
prawe, zawieszenie, kolumny McPhersona, skrzynia biegów 
(5), silnik, lusterka, ukł. kierowniczy ze wspom., reflektory, sta­
cyjki, zbiornik paliwa, osprzęt silnika, felgi stalowe 14, 15', 
nagrzewnica, szyby lub w całości. Bielawa, powiat dzierżoniow­
ski, tel. 0505/07-98-11
AUD1100 .cygaro*, 1984 r., 2000 ccm, turbo D: automat skrzy­
nia biegów i inne części z demontażu. Oleśnica, tel. 
0505/80-34-34
AUD1100, 1986 r. : skrzynia biegów • 400 zł i różne części 
blacharskie. Kłodzko, tel. 074/868-19-90,0502/59-29-22 
AUD1100, 1987 r., 1300 ccm, benzyna : wszystkie części z 
demontażu. Bolków, powiat jaworski, tel. 075/741-44-16, 
0603/41-01-70
AUD1100,1987 r., 2300 ccm, benzyna: części mechaniczne, 
blacharskie i inne, również do wersji Ouattro • od 10 zł. Kępno, 
tel. 0888/48-32-86
AUD1100,1987 r . : skrzynia biegów manualna, zawieszenia, 
drzwi lewe (klamka kasetowa), tylna klapa, felgi aluminiowe, 
nowe opony 15*, inst. gazowa. Ostrów Wlkp. Tel. 
062/739-61-30,0604/64-1247
AUD1100,1987 r., 2200 ccm, benzyna: skrzynia biegów - 400 
zl. Malczyce, tel. 07T/317-97-81,0603/79-63-94 
AUD1100,1988 r., 2200 ccm, turbo benzyna: silnik w stanie b. 
dobrym, automat, skrzynia biegów, drzwi, maska, klapa ba­
gażnika, elementy zawieszenia, tapicerka, lusterka, osprzęt 
silnika i inne części mechaniczne z demontażu. Legnica, teł. 
076/855-34-43,0604/82-56-87
AUD1100 .cygaro’, 1988 r . : maska silnika -170 zi. Bolesła­
wiec, tei. 0603/51-48-05
AUD1100 .cygaro*, 1990 r.: deska rozdz. (nowego typu), drzwi, 
maska, błotniki, szyby, klimatronic i inne części z demontażu. 
Wrocław, tel. 0888/7048-54,0509/66-02-79 
□  AUDI 100 C3 SEDAN, 1992 r., 1800 ccm, gaźnik : 

wszystkie części z demontażu. Świdnica, tel. 
0607/35-30-69 K79095485

AUD1100 C4,1992 r., 2300 ccm: osprzęt silnika, błotniki, za­
wieszenie tylne, przednie, fotele, drzwi, zderzak tylny, klapa.

lampy, serwo, pompa hamulcowa, wspomagania, inne. Wro­
daw, teł. 0609/28-59-01
AUD1100 C4,1993 r.: lampy tylne, kierunkowskazy przednie. 
Bielawa, powiat dzierżoniowski, tel. 0506/54-60-64 
AUD1100 C4,1993 r . : maska, zderzak, błotniki, chłodnice, 
wzmocnienie, reflektory, klapy tylne kpi. i inne, możliwość wy­
syłki. Oława, tel. 071/303-32-34,0602/24-34-06 
AUDI 100 C4, 1993 r. : piasta tylna • 60 zł. Wrocław, teł. 
0888/27-25-09
AUD1100, 80 B3, B4 : dużo różnych części mechanicznych, 
blacharskich, możliwość dowozu do Wrocławia. Prudnik, tel. 
0693/45-88-98
AUD1100, A6,1994 r., 150 tys. km, 2500 ccm, turbo D : pom­
pa zasilania, turbosprężarka, wtryskiwacze, silnik R5 (rzędo­
wy, 5-cylindrowy) -100 zł. Legnica, tel. 0609/31-67-75 
AUDI 200,1990/95 r.: szyberdach uniwersalny, elektryczny, z 
prowadnicami - 200 zl. Wrocław, teł. 071/345-68-78 
AUDI 80,1600 ccm, benzyna: wszystkie części z demontażu. 
Głogów, teł. 076/832-25-31 po godz. 18,0509/56-07-37 
AUDI 80 B3, B4 :. silniki 1900 ccm diesel, turbo D, TDI oraz 
benzynowe, gwarancja, możliwość montażu. Gostyń, tel. 
0603/49-88-32
AUDI 80 B3, B4, pcj. 1.8 E, 2.0 E, 1.6 D, 1,6 TD, 1.6 TDI, 1.9 
D, 1.9 TDI: silniki, skrzynie biegów (5), zawieszenia, półosie. 
Jawor, teł. 0661/89-58-51
AUDI 80 B3, B4 : ćwiartki nadwozia i inne. Legnica, tel. 
0880/15-37-37
AUDI 80 B3 : zawieszenia, tapicerka. Leszno, tel. 
0603/46-80-33
AUDI 80 B4: zderzak tylny, sprężyny. Lubań, tel. 0501/46-64-60 
AUDI 80 : błotniki, maska silnika, zderzak, reflektory, atrapa 
przednia, kierunkowskazy, lampy tylne, klamki, lusteika, wa­
hacze. Oleśnica, tel. 071/399-26-98,0603/92-75-92 
AUDI 80 B4: maska, błotniki, reflektory, zderzaki, możliwość 
wysyłki. Oława, tel. 071/303-32-34,0602/24-34-06 
AUDI 80 B3 : maska, zderzak, błotniki, drzwi, reflektor. Ra­
dwanice, teł. 0608/41-76-04,071/311-74-34 
AUDI 80 B4: belka tylna. Strqnie śląskie, tel. 0696/80-19-89, 
pow. kłodzki
AUDI 80 B4: różne części mechaniczne i blacharskie. Turek, 
teł. 0606/41-29-55
AUDI 80 B4: el. pompa paliwa. Wałbrzych, tel. 074/845-32-80, 
0661/10-77-15
AUDI 80 B4 : lampy przednie, chłodnica. Wrocław, tel. 
0509/83-5444
AUDI 80 B3 :-tarcze, klocki, zderzaki. Wrocław, tel. 
0695/5143-43
AUDI 80 B3, B4 : maska silnika, błotniki, drzwi,-grill, wzmoc­
nienie przednie i inne części. Wrocław, teł. 071/372-55-11, 
0601/74-12-32
AUDI 80 B3 : lampy tylne, zderzaki, drzwi, liczniki, lusterka, 
nadmuchy, szyby, nadkola, ABS, zaciski ham., części silnika, 
przełączniki kierownicy, chłodnice, blenda tylna czerwona, prze­
pływomierz, podnośniki, felgi aluminiowe. Wrocław, tel. 
0602/26-76-79

AUDI 80 B4: wahacz przedni prawy • 50 zł. Dzierżoniów tel. 
074/832-02-76 .
AUDI 80 B3 : tarcza i docisk sprzęgła --60 zł. Lubań, tei. 
075/72442-52 - .
AUDI 80 : lampy tylne z klapy bagażnika V‘90 zl. Tel. 
0609/54-65-36
AUDI 80:: i zawieszeniesportowe - 350 zł. Krzelów,' tel. 
071/389-94-73
AUDI 80,1979 r., 1300 ccm, benzyna: blok silnika, wal korbo­
wy, alternator, rozrusznik, pompa wodna, sprzęgło. Morawa, 
powiat świdnicki, teł. 0609/21-25-53 
AUDI 80,1979 r., 1600 ccm, benzyna: silnik -400 zl, skrzynia 
biegów (4) • 150 zł, chłodnica -100 zł, belka pod silnik • 150 zł, 
szyba przednia. Piława, powiat wrocławski, tel. 0889/14-87-38 
AUDI 80,1980 r., 1600 ccm, benzyna: wszystkie części z de­
montażu, silnik w stanie b. dobrym. Głogów, tel. 076/832-25-31 
po godz. 18,0509/56-07-37
AUDI 80,1980/83 r.: elementy zawieszenia, kolumny McPher­
sona, oś tylna, stabilizatory, sanie pod silnik, poduszki pow. i 
inne drobne elementy plastikowe. Tel. 0604/67-01-96 
AUDI 80,1980/86 r., 1600 ccm, benzyna, diesel: różne czę­
ści. Jelenia Góra, tel. 0502/55-09-61 
AUDI 80,1980/86 r., 1600 ccm, diesel: różne części. Oleśni­
ca, tel. 0604/97-3445
AUDI 80,1981 r., 1600 ccm: różne częśd z demontażu. Opo­
le, tel. 0605/09-67-22
AUDI 80,1981 r . : maska silnika • 70 zł, skrzynia biegów (5) • 
220 zł, szyba przednia • 70 zł, szyba tylna - 50 zł, sprzęgło 
kompletne • 90 zł, alternator • 60 zł, rozrusznik • 60 zł, chłodni­
ca • 80 zł, stacyjka - 60 zł, lusterka • 20 zł/szt., zadski ham. • 
40 zl/szt. Bolesławiec, tel. 0603/51-48-05

AUDI 80,1981 r . : pompa wodna, ddna część deski rozdziel­
czej, pompa paliwowa, dmuchawa, nagrzewnica. Szalejów 
Górny, powiat kłodzki, teł. 074/868-72-31 
AUDI 80, 1982 r., 1600 ccm, benzyna : drzwi, lampy, szyby, 
zawieszenie, stacyjki, silnik • 150 zł, inne. Lubań, tel. 
075/72442-52
AUDI 80,1983 r . : wszystkie części z demontażu. Oława, tei. 
0607/23-81-65
AUDI 80, 1983 r. : lampa tylna prawa. Wrocław, tel. 
0693/5146-57
AUDI 80,1985 r., 1600 ccm, turbo D : silnik, skrzynia biegów. 
Siechnice, tel. 0692/60-64-07
AUDI 80,1985 r., 2000 ccm, benzyna: różne części z demon­
tażu. Chojnów, tel. 076/818-70-35 do godz. 17,0609/26-31-33 
AUDI 80,1985 r., 1600 ccm, benzyna: silnik, stan b. dobry • 
300 zl, z osprzętem • 500 zl. Radłów, gm. Raszków, powiat 
ostrowski, tel. 0693/13-82-66,0693/16-31-53 
AUDI 80,1986 r, 1800 ccm, benzyna: klamki, chłodnica, sil­
nik, drzwi przednie, klapa tylna, lampa tylna lewa. Lubin, tel. 
0601/84-81-19
AUDI 80,1986 r . : różne częśd z demontażu. Malerzów, po­
wiat oleśnicki, tel. 0695/19-87-95 
AUDI 80 B3 S, 1986/91 r., 1800 ccm : drzwi tylne, zbiornik 
paliwa, szyby boczne z ramkami, rozrusznik, aparat zapł., cew­
ka, łapy silnika, pompa wspomagania kier., -zderzak tylny, pom­
pa centralnego zamka, siłowniki, serwo, siedzenia, tapicerka, 
felgi 14,15* lub całość. Bielawa, powiat dzierżoniowski, teł. 
0505/07-98-11
AUDI 80,1986/92 r., wtrysk, 1.6,1.8: różne częśd mechanicz­
ne i blacharskie. Wrocław, tel. 0502/8241-82 
AUDI 80 B3, B4,1986/94 r . : zderzaki, atrapy, maski, błotniki, 
reflektory, kierunkowskazy, klapa tylna, lampy tylne. Wrocław, 
teł. 0603/66-97-27 -
AUDI 80 B3,1987/91 r., 1800 ccm, benzyna 112 KM : silnik, 
skrzynia biegów, kpi. układ wtryskowy, ława, serwo, lusterko 
prawe z el. reg., kdumny McPhersona. Kamienna Góra, tel. 
0697/11-77-78
AUDI 80 B3,1987/91 r., poj. 1800,2000,2300 ccm, 1600 ccm 
turbo D: lampy, zderzaki, drzwi, liczniki, lusterka, szyby, nad­
kola, ABS, zadski, częśd silnika, przekaźniki, chłodnica, blen­
da tylna czerwona, przepływomierz, podnośniki, fełgi alumi­
niowe. Wrocław, tel. 0602/26-76-79 
AUDI 80 B3,1987/91 r., 1800 ccm : wzmocnienie przednie, 
zderzak tylny, drzwi, poszyde, oś tylna. Zielona Góra, tel. 
0502/62-64-73
AUDI 80 B3, B4,1987/94 r., 1.8,1.9 TD, TDI, 2.0: silniki, osprzęt 
silnika, zawieszenie, tłumiki, ABS, drzwi, szyby, podłokietniki, 
szyby, wnętrze kpi., podłużnice, dach, błotniki tylne; szyber­
dach, lusterka i inne. Legnica, tel. 0888/32-9342 
AUDI 80 B3, 1988 r . : błotnik prawy przedni, zderzak tylny. 
Chojnów, powiat legnicki, teł. 0604/16-84-26 
AUDI 80 B3,1988 r . : drzwi • 100 zł/szt., szyby, dach, ćwiartka 
przednia, zderzak przedni, zawieszenie przednie i tylne, elem. 
wnętrza i inne. Lubań, tel. 0505/69-15-78 
AUDI 80,1988 r.: spoiler • 200 zi. Legnica, tel. 0691/04-6949 
AUDI 80 B3, B4,1988/95 r.: różne częśd blacharskie, reflek­
tory. Jelenia Góra, teł. 0502/55-09-61 
AUDI 80 B3,1989 r.: silnik 1.8, wtrysk, osprzęt silnika, zawie­
szenie przednie, kdumny McPhersona, wózek pod silnik, pół­

osie, drzwi przednie i tylne kpi. Wrocław, tel. 071/349-1841, 
0501/46-09-70
AUDI 80 B3,1990 r., 140 tys. km, 1800 ccm, wtrysk : silnik, 
skrzynia biegów, szyby, klapa tylna, drzwi, błotniki, tapicerka, 
pólosie, inne. Chojnów, powiat legnicki, tei. 0509/32-73-43 
AUDI 80 B3,1990 r., 1800 ccm, benzyna: silnik, zawieszenia, 
obudowa filtra powietrza, lusterka, konsola niebieska, elemen­
ty plastikowe i inne. Głogów, tel. 0606/43-81 -71 
AUDI 80,1990 r . : zderzaki przednie • 190 zł, zderzaki tylne - 
170 zł. Gołogłowy, powiat kłodzki, tel. 0691/3043-23 
AUDI 80,1990 r.: lampy, kierunkowskazy, atrapa, podłużnice, 
pas przedni, zderzak, drzwi. Legnica, teł. 0695/72-66-00 
AUDI 80 B3, B4,1990/94 r. : drzwi, zawieszenie przednie i 
tylne, belki tylne, tarcze, bębny, nagrzewnice, konsole, ukf. kie­
rowniczy, rozruszniki, skrzynia biegów do poj. 2.0 E, silnik 1.8 
E, ukł. wydechowy i inne. Lubsko, tel. 0606/18-60-72 
AUDI 80 B4, 1990/94 r . : maska, błotniki, zderzak przedni i 
tylny, reflektor, opony zimowe 14* 175 M+S. Wrocław, tel. 
0600/93-58-48
AUDI 80 B3, B4, 1991 r., 1600 ccm, diesei: zderzaki, grill, 
lampy, błotniki, drzwi tylne, błotnik i pas, części silnika, szyba 
tylna (kombi). Wrodaw, tel. 0600/13-13-22

AMORTYZATORY, SPRZĘGŁA
SPRĘŻYNY, TŁUMIKI opomsk A 

HURT-DETAL-WARSZTAT-WYSYŁKA Q  
najniższe ceny na Dolnym Śląsku 

BMany Wrocławskie, ul. Wrocławska 121 
te l. 0 7 1 /3 1 1 -0 3 -1 9  " A

AUDI 80 B3, 1991 r. : silnik z wielopunktowym wtryskiem z 
osprzętem, pompa paliwa, komputer • 1.000 zł, skrzynia bie­
gów, drzwi, elementy blacharki • od 50 zł. Bogatynia, teł. 
075/773-83-08,0600/42-30-27
AUDI 80 B3,1991 r., 1800 ccm: drzwi, szyby, lampy, błotniki, 
zderzaki, zawieszenia, ćwiartki, dachy, silniki, skrzynie biegów, 
elementy wnętrza, wszystkie części. Jawor, tel. 0508/87-98-94 
AUDI 80 B4,1991 r., 2000 ccm, benzyna: zawieszenie przed­
nie i tylne, reflektory, pompka paliwa, pompa hamulcowa, wspo­
maganie kier. Kobierzyce, teł. 0607/48-86-73 
AUDI 80,1991 r.: elementy blacharki, drzwi, lampy tylne, szy­
ba tylna • 50 zł, amortyzatory tylne • 25 zł/szt., welurowa tapi­
cerka, kompletna -150 zl, wal + panewki • 50 zl. Szklary, tel. 
077/431-2141 po godz. 20
AUDI 80 B3, 1991 r. : różne części. Trzebnica, tel. 
0602/5742-96
AUDI 80 B3,1991 r., 1600 ccm: wzmocnienie przednie - 50 zl, 
okular prawy • 20 zl, dach z szyberdachem • 180 zł, błotnik 
prawy • 50 zł, kierunkowskaz prawy - 20 zł, grill • 30 zł, zde­
rzak tylny • 110 zł i przedni - 30 zł, ćwiartka przednia prawa - 
70 zł, szyba tylna • 100 zł, tarcza i inne częśd. Wdów, tel. 
0661/60-91-23

AUDI 80 B3,1992 r . : drzwi tylne prawe, tłumiki, belka tylna, 
uszczelki drzwiowe. Brzeg Dolny, powiat wołowski, tel. 
0661/84-66-88
AUDI 80 B3,1992 r., 2000 ccm: silnik, skrzynia biegów i inne. 
Jawor, tel. 0888/93-08-08
AUDI 80 B3, B4,1992/94 r.: wzmocnienie czdowe górne, oku­
lary, błotniki przednie do wersji coupe. Kostomłoty, powiat średz­
ki, teł. 071/317-0249,0509/65-02-18 
AUDI 80 B4,1992/95 r„ 1.9 TDI, TD, 2.0 E, 1.8 E: błotniki, 
maska silnika, lampy tylne, chłodnice, klimatyzacja, drzwi, fil- 
try, przepływomierz, klapy tylne, szyberdach, skrzynie biegów, 
części silnika, felgi aluminiowe, lampy tylne czarne, interco­
oler, lusterka i inne. Wrocław, tei. 0602/23-68-66 
AUDI 80 B4,1992/95 r„ 1.9 TDI, 1.9 TD, 2.0 E, 1.8 E: przepły­
womierz, szyberdach, maska, chłodnica, błotniki, klapy, zde­
rzaki, hak, felgi aluminiowe, wspomaganie kier., zawieszenie, 
drzwi, skrzynia biegów, części silnika, lusterka, intercooler, 
sprzęgła, zaciski. Wrocław, tel. 0602/26-76-79 
AUDI 80 B4,1993 r., 2000 ccm: drzwi tylne, rozrusznik, alter­
nator, cewka, lampy tylne, dach, błotnik tylny, tapicerka bagaż­
nika, zawiesz. tylne, belka tylna, zwrotnice, pompa wody, łapy.

docisk z tarczą wahacz, nagrzewnica, wentylator nawiewu, 
przełącznik świateł, komputer i inne. Lubań, tel. 0502/58-43-52 
AUDI 80 B4,1993 r . : różne części. Tel. 0500/59-61-14 
AUDI 80 B4,1993 r„ 1.9 TDI, 2.8 V 6, 2.0 benzyna: silniki, 
części silników, skrzynia biegów (5). Bolesławiec, tel. 
0609/62-72-82
AUDI 80 B4,1993 r, 1900 ccm, TDI: drzwi, klimatyzacja, ABS, 
wspomaganie kier., osprzęt silnika, el. reg. lusterka, komputer, 
części tyłu, ława pod silnik, turbina, belka tylna, lampy tylne, 
elementy plastikowe i inne. Bdesławiec, tel. 0604/80-2745 
AUDI 80 B4, 1993 r., 1900 ccm, TDI : zawieszenia, przekl. 
kierownicza, lusterka, ramki, drzwi, ABS, szyberdach, elementy 
plastikowe wnętrza i inne. Legnica, tel. 0695/21-28-05 
AUDI 80 B4,1993 r . : tapicerka kpi., drzwi, klapa tylna, belka 
tylna, sanie pod silnik, zawieszenie, szyby i inne. Nowa Sól, 
tel. 0888/09-30-55
AUDI 80 B4,1993 r . : klapy, zderzaki, wzmocnienie, chłodni­
ce, lampy, drzwi, szyby, lusterka, dach, kolumny McPhersona, 
belka tylna, ćwiartki nadwozia, fotele, kda, sinik, ei. podno­
śniki szyb, ukł. kierowniczy, hamulcowy i wydechowy, pulpit, 
rozrusznik, półosie, przeguby i inne. Piława Górna, powiat dzier­
żoniowski, teł. 0604/94-06-88,0600/74-26-53 
AUDI 80,1993 r., 1900 ccm, TDI: półosie z przegubami, 2 szt. 
• 300 zł. Wolibórz, teł. 074/87243-68

AUDI 80 B4,1994 r., 1.9,2.0,2.3,2.8: skrzynie biegów, zawie­
szenia, drzwi, turbiny, tylna klapa, zderzak, konsola, lusterka, 
komputery, inne., woj. wielkopolskie, tei. 0888/57-54-22 
AUDI 80 B4,1994 r., 2000 ccm, benzyna : kierownica z po­
duszką pow. i taśmą reflektor lewy z kierunkowskazem i sil­
niczkiem, lampa tylna prawa, licznik, aparat zapł., pompka 
centr. zamka, kpi. opon zimowych z felgami 15*. Jawor, tel. 
0502/32-12-00
AUDI 80 B4 AVANT; 1994 r., poj. 1.8,2.0 E ccm: silniki, klima­
tyzacja, zawieszenia, lampy,, błotniki, szyby, ukł. kierowniczy, 
elementy blacharki, drzwi, zderzak tylny, ćwiartki nadwozia tył. 
Jawor, tel. 0506/67-90-70
AUDI 80 B4 SEDAN, AVANT, 1994 r„ 140 tys. km, 2.0 E, 90 
KM, 115 KM, 1-.9 TDI: maska, lampy, zderzaki, drzwi, skrzynia 
biegów, półosie, wahacze, silnik 2.0 E (115 KM) kpi. dokumen­
tacja, alternator, rozrusznik, aparat zapł., pompa wodna, pom­
pa paliwa, pompa wspomagania, ukł. wydechowy, błotniki i inne. 
Lubin, tel. 0880/23-03-33
AUDI 80 B4,1994 r, 2000 ccm: skrzynia biegów automatycz­
na, głowica, osprzęt silnika, zawieszenia, komputery, drzwi, 
blotnBd, rozrusznik i inne. Wrodaw, tel. 0504/29-23-59 
AUDI 80 B4 AVANT, 1994 r . : szyby z uzbrojeniem drzwi pra­
wych przednich i tylnych. Ząbkowice śląskie, tel. 
0693/72-51-06,0609/60-56-68

AUDI 80,100, 1.8, 2.0, 2.2: silnik, skrzynia biegów, ospri^  
silnika i inne z demontażu. Wrodaw, tel. 0698/47-54-38 
AUDI 80,100 B3, B4,1983/93 r„ 1800 ccm, 2000, benzyna : 
silniki 4* i 5-cylindrowe, skrzynie biegów, stan b. dobry i inne 
częśd z demontażu. Wrodaw, tel. 0606/65-13-68 
AUDI 80,100,1989 r., 1800 ccm, 1900 ccm, 2300 ccm, wlryslc 
silniki, skrzynie biegów, również 4x4, różneczęśd mechanicz­
ne i blacharskie, elementy cięte nadwozia. Opole tel 
0504/23-33-92
AUDI 80,100,1993/95 r., 1900 ccm, 110 KM: komputer, turbi­
ny, pompy, skrzynie biegów, głowice, alternatory i inne. Żary, 
tei. 0888/30-17-07
AUDI 80,100,1995 r., 1900 ccm: silniki kpi., komputer, turbi­
ny, pompy, skrzynie biegów, głowice i inne. Żary, tel. 
0888/30-17-07
AUDI 80,100, A6, A8: skrzynia biegów (automatic). Wrocław, 
teł. 0603/48-45-74
AUDI 80,90 B4, COUPE : 80 - drzwi, klapa tylna, grill, maska 
silnika, zderzak, most do Ouattro, ukł. wydechowy do 2.0,16V; 
90,1993 r. - grill, lampy tylne, klapa, półka tylna kdoru czarne­
go. Chojnów, tel. 076/817-21-15,0609/28-33-17 
AUDI 80, 90 B4 COUPE, 1995 r., 2.0, 2.3: el. pompa paliwa, 
przepływomierz z rozdzielaczem wtrysku, reflektory, maska 
silnika, osprzęt silnika, zawieszenia, szyby, drzwi, dach z szy­
berdachem, błotniki, silniki. Jawor, tel. 0502/20-75-84 
AUDI 80, 90,100,200 : silnik, skrzynia biegów, zawieszenie. 
Wrocław, tel. 0880/23-77-53
AUDI 80,90,100,200, A2, A3, A4, A6, A8, S4, S6, S8, i inne: 
turbosprężarki, każdy model - od 700 zł. Wrocław, tel. 
0608/75-59-29

O AUDI 80, 90, 100, C4, B4, B3, A6, VW PASSAT, 
POLO, GOLF, VENTO, JETTA, TRANSPORTER T4, 
roczniki 1980-2000 r.: lampy, reflektory, kierun­
kowskazy, halogeny, atrapy, zderzaki, chłodnice, 
blachy itp. REG-PLAST, Wrocław, ul. Przedmiej­
ska 1, te l. 071/355-06-07, 0602/18-87-35 
W81002285

AUDI 80, A6, 80: karoseria kpi. • 3.500 zł, skrzynia bie$&, 
silnik kpi., zawieszenie przednie, oś tylna; A6: karoseria na 
częśd, silniki kpi., skrzynia biegów, zawieszenie przednie kpi., 
oś tylna. Trzebnica, tel. 071/38749-37,0606/28-75-78 
AUDI 90 B3 : maska, drzwi. Radwanice, tel. 0608/41-76-04, 
071/311-74-34
AUDI 90,1989 r . : reflektor lewy, halogen lewy wraz z kierun­
kowskazem • 300 zł. Pdkowice, tei. 0607/34-13-09 
AUDI A2, A3, A4, A6, A8 : lusterka, reguł, elektrycznie, wysył­
ka. Wrodaw, tel. 0601/39-33-02 
AUDI A2, A3, A6, A8 : maska przednia. Nysa, tel. 
0503/80-70-99,0695/57-96-16
AUDI A3: klapy tylne. Nysa, tel. 0503/80-70-99,0695/57-96-16 
AUDI A3 : wszystkie częśd. Wrocław, tel. 0604/66-83-94 
AUDI A3,1998 r, 1900 ccm, TDI: reflektory, maska, zderzak, 
błotniki, chłodnice, wentylatory, wzmocnienie przednie, drzwi, 
zawieszenia, lusterka i inne. Lubin, tel. 0603/64-64-14 
AUDI A3, 1998/00 r., 1900 ccm, TDI, SDI : osprzęt silnika, 
głowica, turbina, wał korbowy i inne. Świdnica, tel. 
0607/06-05-78
AUDI A3,1998/02 r., 1600 ccm, 1.6 SR, 1.416V, 1.9 TDi:.da- 
chy, ćwiartka nadwozia prawa, zawieszenia, kda, chłodnice, 
zderzak. Lubin, tel. 0696/49-97-07 
AUDI A3 OUATTRO, 1999 r„ 30 tys. km, 1800 ccm, turbo : 
zawieszenie tylne i inne części. Świdnica, tel. 0601/73-55-88 
AUDI A3 8PO, 2004 r.: reflektory ksenonowe, fabrycznie nowe, 
stan idealny, części mechaniczne i blacharskie (używane), 
poduszki pow., konsole i inne., woj. dolnośląskie, tel. 
0600/10-57-00
AUDI A3, A4 KOMBI, SEDAN, 1995/04 r . : różne częśd me­
chaniczne i blacharskie. Pleszew, tel. 062/742-01-51 (fax), 
0691/80-28-31,0609/86-05-99
AUDI A3, A4, A6, 1,4, 1,6, 1,8 t : przepustnica powietrza z 
silnikiem krokowym. Lubin, tel. 0508/22-35-78

AUDI A3, A4, A6,1998 r.: dach, błotniki tylne, szyby, lusterka, 
tapicerki, fotele, elementy plastikowe wnętrza, inne. Dzierżo­
niów, teł. 0507/16-17-03
AUDI A3, A4, A6, B4, C4,1992/04 r., 1600,1800 ccm, 1800 
ccm, turbo benzyna, 1900 ccm, TDI, 2000 ccm, 20V, 2300, 
2500, 2600 ccm: skrzynie biegów, silniki, osprzęty silników, 
drzwi, zawieszenia, ukł. kierownicze, pompy wspomagania 
kier., wtryskowe, paliwa, komputery, liczniki, elementy Mim. i 
inne. Opde, teł. 077/457-00-81,0601/47-81-68,0605/5145-68 
AUDI A3, A4, A6, S4, S6,100 C4, TT, 4.2,2!5TDi, 2.6 V6,2.8, 
2.2T, 2.3,2.0,1.9TDi, 2.4 V6: elementy blacharki cięte, częśd 
mechaniczne, ksenonowe reflektory, klimatyzacja, napęd 4x4, 
wały, automat, skrzynie biegów, poduszki pow., deska rozdz., 
pasy, lampy, klapy, pompa paliwa, RO z CD, pompa wspoma­
gania, poduszki pod silnik, inne. Oleśnica, tel. 0602/15-35-30 
AUDI A3, A4, A8, A6, ALLROAD : lusterka zewnętrzne. Wro­
daw, tei. 0600/80-79-59
AUDI A3, S3, 1996/04 r., wszystkie modele: reflektory, ele­
menty zawieszeń, maski, zderzaki, błotniki, klimatyzacje kpi. 
(gwarancja), felgi aluminiowe, poduszki pow., RO, reflektory 
ksenonowe; S3: zderzaki po tuningu, części mechaniczne i 
inne., woj. dolnośląskie, tel. 0604/59-0148 
AUDI A4, ^600 ccm : chłodnica klimatyzacji. Kłodzko, tel. 
074/867-58-06
AUDI A4: ćwiartki nadwozia i inne. Legnica, tel. 0880/15j27-37 
AUDI A4 : różne części z demontażu. Leszn<$flfel. 
0605/93-57-88
AUDI A4 : drzwi przednie, lewe. Nysa, tel. 0503/80-70-99, 
0695/57-96-16
AUDI A4: roleta tylna. Nysa, tel. 0503/80-70-99,0695/57-96-16
AUDI A4 : reflektory, kierunkowskazy, lampy tylne, wahacze.
Oleśnica, tel. 071/399-26-98,0603/92-75-92
AUDI A4 : maska. Radwanice, tel. 0608/41-76-04,
071/311-74-34
AUDI A4 : drzwi, zawieszenia, poduszki pow., silnik 1.8 E. 
Wrocław, teł. 071/765-2647,0605/82-59-78 
AUDI A4,1995/00 r.: lusterka, maska silnika, błotniki, osłony 
pod silnik, skrzynia biegów, poduszki pow., pólosie, przekl. kie­
rownicza, lampy tylne, belka pod silnik. Wrocław, tel. 
0602/23-68-66
AUDI A4,1996 r.: drzwi lewe przednie • 250 zl. Wierzbięcice, 
tel. 077/435-65-77
AUDI A4 AVANT, 1996 r . : klapa tylna z szybą. Złotoryja, teł. 
0603/22-91-99
AUDI A4,1996/04 r., wszystkie modele: reflektory, maski, błot­
niki, drzwi, klimatyzacje kpi. (gwarancja), felgi aluminiowe, 
poduszki pow., RO + CD, grill Kamei, zderzaki (S4 i RS4), czę­
ści mechaniczne, reflektory ksenonowe i inne., woj. dolnoślą­
skie, tel. 0600/10-57-00
AUDI A4,1997 r., 1900 ccm, TDI: skrzynia biegów (5), silniki. 
Bolesławiec, tel. 0609/62-72-82 
AUDI A4,1997/00 r., 1.9 TDI, 1.8 TE, 2.4: drzwi, osprzęt silni­
ków, przepływomierz, filtr powietrza, zawieszenia, klimatyza­
cja, felgi aluminiowe, fotele, oś tylna, zderzaki, zwrotnice, opony 
letnie, klapa tylna, konsola, poduś dci pow., pasy, skrzynia bie­
gów i inne. Legnica, tel. 0607/70-3840
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K LIM ATYZACJE
samochodowe napełnianie
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^AU D IA 4,1998 r., 1900 ccm, TDI: zawieszenia, lampy, błotni­
ki, maska, zderzaki, wzmocnienie, chłodnice, wentylatory, lu­
sterka i inne. Lubin, tel. 0603/64-64*14 
AUDI A4,1999 r . : reflektor lewy. Oława, tel. 0868/08^76-67 
AUDI A4,1999/01 r . : drzwi, konsola z poduszkami pow. i pa­
sami, lusterka, błotniki, zawieszenie przednie i tylne, szyby, 
półosie, wnętrza skórzane, błotnik tylny, klapa tylna, podłużni- 
ca i inne. Lubin, tel. 0603/81 -88-08 
AUDI A4 CABRIO, 2002 r . : maska, zderzak przedni, wzmoc­
nienie czołowe, chłodnice, grill, klapa, lampy, drzwi. Tel. 
0600/10-57-00
AUDI A4,2002 r., 1900 ccm, turbo D: głowica, turbosprężarka 
• 600 zł. Bolesławiec, teł. 0880/14-63-90 
AUDI A4, 2003 r. : różne części mechaniczne i blacharskie, 
reflektory, maski, zderzaki, poduszki pow., RO Symphony, kon­
sole, reflektory ksenonowe i inne, również do cabrio (2004 r.). 
Tel. 0600/10-57-00
AUDI A4 CABRIO, 2004 r. : zderzak tylny. Wałbrzych, tel. 
0504/97-78-81
AUDI A4, A6: błotniki. Nysa, tel. 0503/80-70-99,0695/57-96-16 
AUDI A4, A6, TDI, 110 KM: skrzynia biegów, głowica komplet­
na, pompa wtryskowa, rozrusznik, alternator, miska olejowa, 
łapy silnika, poduszki pod silnik, osłony rozrządu i inne części 
silnika. Wałbrzych, tel. 0602/53-69-25 
AUDI A4, A6, 2000 r. : wahacze, drążki kierownicze, lampy 
tylne. Wrocław, tel. 071/349-19-43,0887/40-40-03

AUDI A4, A6, A2, A4 : zderzaki przednie i tylne. Nysa, teł. 
0503/80-70-99,0695/57-96-16
AUDI A4, A6, A3, A8, 1995/02 r. : lusterka. Wrocław, tel. 
0692/46-54-04,0600/92-13-68 

A^UDI A6, 2500 ccm, TDI, V6 : silnik, osprzęt silnika. Tel. 
0607/30-65-99
AUDI A6 : reflektory, kierunkowskazy, lampy tylne, wahacze.
Oleśnica, tel. 071/399-26-98,0603/92-75-92
AUDI A6 : klapa tylna. Radwanice, tel. 0608/41-76-04,
071/311-74-34
AUDI A6: wszystkie części. Wrocław, tel. 0604/66-83-94 
AUDI A6,1994/03 r . : drzwi, konsole z poduszkami pow., za­
wieszenia przednie i tylne, szyby, półosie, skrzynie biegów, 
serwa, wnętrza skórzane i materiałowe, błotnik tylny, klapa tyl­
na, podłużnica i inne. Lubin, tel. 0603/81-88-08 
AUDI A6 AVANT, 1994/97 r., 2500 ccm, TDI: reflektory, atrapa 
przednia, listewki pod lampy, kierunkowskazy, krakit zderza­
ka, wkłady lusterek, el. podnośniki szyby przednią lewą, obu­
dowy lusterek, radioodtwarzacz. Oława, tel. 0608/18-98-34, 
0698/64-33-41
AUDI A6,1995/01 r., 2500 ęcm, TDI: maska silnika, zderzaki, 
lampy tylne, przepływomierz, wzmocnienie przednie, grill, kla­
py tylne, osłony pod silnik, konsola, poduszki pow. Wrocław, 
tel. 0602/26-76-79
AUDI A6,1996 r . : reflektory soczewkowe z kierunkowskaza­
mi i silniczkami • 450 zl, możliwość wysyłki. Chojnów, powiat 
legnicki, tel. 0509/24-00-66
AUDI A6,1997 r;, 2.8 V6,2.5 TDI, 2.5 V6 TDI: skrzynia biegów 
(5), silnild, 140-115 KM. Bolesławiec, tel. 0609/62-72-82 
AUDI A6,1997/00 r., 1.6,1.9 TDI: osprzęt silnika, drzwi, prze­
pływomierz, skrzynia biegów Tiptronic, poduszki pow., pasy, 
konsola, felgi aluminiowe, opony letnie, zderzaki, błotniki, ma­
ska, elementy zawieszenia, klimatyzacja i inne. Legnica, tel. 
0607/70-38-40
AUDI A6 KOMBI, SEDAN, 1997/03 r . : różne części mecha­
niczne i blacharskie. Pleszew, tel. 062/742-01-51 (fax), 
0691/80-28-31,0609/86-05-99
AUDI A6,1997/99 r., 1800 ccm, turbo benzyna: silnik, skrzy­
nia biegów, zawieszenia, drzwi, komputer, tapicerka, insL elek­
tryczna, alternator i inne. Zielona Góra, tel. 0504/17-57-51 
AUDI A6,1998 r., 1900 ccm, TDI: zawieszenia, lampy, błotni­
ki/maska, zderzak, wzmocnienie przednie, chłodnica, wenty­
latory, lusterka i inne. Lubin, tel. 0603/64-64-14 

‘/AUDI A6, 1998 r. : reflektory ksenonowe I zwykłe, błotniki, 
- maska, chłodnice, zderzak, wentylator, konsola i inne. Lubin, 

tel. 0603/64-64-14
AUDI A6,1998/00 r . : reflektory ksenonowe, skórzana tapicer­
ka, osprzęt silnika: 2.5 TDI, 2.4,2.8, głowica, miska olejowa, 
pompy, wtryski, cewki, sprzęgła, poduszki pow., łapy, wzmofe 
nienie przednie, chłodnica,-drzwi, maski, błotniki, szyby, pod- 
łokietniki, różne częśd mechaniczne. Lubin, tel. 0663/14-01-06 
AUDI A6,2000/05 r . : zderzaki. Lubań, tel. 0603/62-36-75 
AUDI A6,100 C4 OUATTRO: głowice 2.5 TDI, 2.0 E, skrzynia 
biegów, wyposażenie wnętrza, poduszki pow. (2 szt.), zawie­
szenia, nagrzewnica, zderzak tylny doAvanta, relingi, lusterko 
prawe, licznik, drzwi tylne prawe do Avanta, rozrusznik, wał 
napędowy, klapa tylna.’ Wrocław, tel. 071/765-26-47, 
0605/82-59-78
AUDI A6, 100, 1991/96 r. : różne części. Żary, tel. 
0889/80-29-20
AUDI A6, ALLROAD, 2700 ccm, biturbo : różne części z de­
montażu. Lubin, tel. 0889/54-04-75 
AUDI A6, S4, S6 : elementy blacharki, chłodnice, wzmocnie­
nie przednie, wiatraki, zderzaki, lusterka, lampy, rolety, poduszki 
pow., deski rozdzielcze, filtry, szyby, drzwi, wały, skrzynie bie­
gów zwykłe i automatyczne, głowice, turbiny, listwy, zegary, 
elementy plastikowe. Oleśnica, tel. 0602/15-35-30 
AUDI A8: chłodnica ♦ klimatyzacja. Nysa, tel. 0503/80-70-99, 
0695/57-96-16
AUDI A8: lusterko. Wrodaw, tel. 0692/46-54-04,0600/92-13-68 
AUDI A8,2003 r., 3300 ccm, TDI: chłodnica, reflektor kseno  ̂
nowy prawy, poduszka pow. pasażera. Świdnica, tel. 
074/857-85-55
AUDI A8, A6,2000 r.: klocki ham., tarcze i zaciski hamulców.
Wrocław, tel. 071/349-1.9-43,0887/40-40-03
AUDI S8 : liczniki, przełączniki kierownicy. Wrocław, tel.
0602/26-76-79
AUDI S8 : liczniki, przełączniki kierownicy. Wrocław, tel. 
M0?/23-68-66
WJo\ TT : chłodnice, reflektory, wentylatory, części mecha­
niczne, poduszki pow. Tel. 0604/59-01 
AUDI TT : zderzak tylny. Radwanice, tel. 0608/41-76-04, 
071/311-74-34
AUDI TT : wszystkie części. Wrocław, tel. 0604/66-83-94 
AUDI TT : kpi. oś tylna z tarczami i zaciskami ham., zbiornik 
paliwa. Wrodaw, tel. 071/332-50-00,0505/94-09-20 
AUDI V8: maska. Oława, teł. 071/303-32-34,0602/24-34-06 
AUDI V8,1990 r., 3600 ccm, 4200 ccm: drzwi tylne lewe kpi., 
sterownik silnika, sterownik skrzyni biegów, szyba tylna, szy­
by drzwiowe, amortyzatory tylne. Namysłów, teł. 0606/80-38-29 
AUDI, VW: automat, skrzynie biegów. Jadwisin, powiat złoto- 
ryjski, tel. 0601/19-89-17
AUSTIN, 1986 r., 1256 ccm: silnik, skrzynia biegów. Leszno, 
tel. 0609/65-29-13
AUSTIN MINI ROVER, 1300 ccm : sinik • 1.500 zł. Jarocin, 
tel. 062/749-53-20
AUSTIN ROVER : różne częśd. Jarodn, tel. 0603/83-87-23

O AUTO-ZAWIESZENIA DO WSZYSTKICH AUT, wa­
hacze, przekładnie kier., wózki, zwrotnice, amor* 
tyzatory, osie, atrakcyjne ceny, możl. sprzedaży 
wysyłkowej na cały kraj. Prusice k. Wrocławia, 
tel. 0602/75-36-68 W82001185

AUTOBUS SETRA, V8: pompa wtryskowa, po kapitalnym re­
monde - 2.000 zł. Strzelce Opdskie, tel. 0500/28-00-44 
AVIA A31: różne częśd. Legnica, tel. 0603/91-44-33 
AVIA A31,2800 com, diesel: resory, drzwi, most tylny, szyby, 
części zawieszenia, kolumna kierownicza, zbiorniki paliwa. 
Wrocław, tel. 071/352-75-45,0605/69-75-03

AVIA A31 : wszystkie częśd z rozbiórki. Zielona Góra, tel. 
068/327-31-08

O  BMW E-46, E-39, E-38: części mechaniczne i bla­
charskie, duży wybór, możliwość wysyłki, e-ma- 
il: worpp@o2.pl, skup samochodów na części. 
Przeźmierowo k. Poznania, tel. 061/816-13-66, 
0602/76-71-77,0603/75-99-80 W01017385

BMW: drzwi przednie. Nysa, tel. 0503/80-70-99,0695/57-96-16 
BMW, 1986 r., 2700 ccm, diesel: głowica silnika, po remonde, 
typ 1264200 • 850 zł. Strzelin, tel. 071/393-11-51,0888/12-57-12 
BMW 3 E-36 : reflektory, chłodnica. Bolesławiec, tel. 
0500/27-92-61
BMW 3 E-36: kierunkowskazy przednie białe • 60 zł/kpi. oraz 
pomarańczowe - 30 zł/kpi. Dzierżoniów, tel. 074/832-30-21, 
0889/63-26-19
BMW 3 E-30, E-36,1.6,2.0, benzyna: drzwi, maska, błotniki, 
silnik (1.6, E, M-40), most tylny, lampy tylne E-30 i inne - od 10 
zł. Krapkowice, tel. 077/464-33-52,0503/50-17-42 
BMW 3 COUPE, poj. 1.8,2.5: lampy tylne, silniki, pompa wspo­
magania kier. Krzeszów, powiat kamiennogórski, tel. 
0600/38-?6-67.
BMW 3 E-36 : ćwiartki nadwozia i inne. Legnica, tel. 
0880/15-37-37
BMW 3 E-46 : elementy zawieszenia przedniego. Nowogród 
Bobrzański, tel. 068/321-6345

O P 030233

BMW 3 : maska silnika, błotniki, zderzak, pas przedni, reflek­
tory, kierunkowskazy, atrapa przednia. Oleśnica, tel. 
071/399-26-98,0603/92-75-92
BMW 3 E-36 : maska, zderzak, klapy tylne do kombi, możli­
wość wysyłki. Oława, tej. 071/303-32-34,0602/24-34-06 
BMW 3 E-30: drzwi, pompa ABS, rozrusznik, lusterka, kokpit, 
nagrzewnica, zbiornik paliwa, hamulce, klapa bagażnika, sprzę­
gło, kołyska pod silnik, wał korbowy. Oława, tel. 0608/42-74-12 
BMW 3 E-36: zderzak, atrapa, błotniki, lampy tylne. Radwani­
ce, tel. 0608/41-76-04,071/311-74-34 
BMW 3 E-46 : zderzaki, lampa tylna. Radwanice, tel. 
0608/41-76-04,071/311-74-34
BMW 3 E-30, E-36 : el. pompa paliwa. Wałbrzych* tel. 
074/845-32-80,0661/10-77-15
BMW 3 E-36: maska, grill, błotniki, lampy, drzwi, szyby. Wro­
daw, tel. 0605/43-70-71
BMW 3:' przepływomierze. Wrodaw, td. 0604/66-83-94
BMW 3 E-36 COUPE: czarna skórzana tapicerka z boczkami,
kpi. Wrocław, tel. 0507/64-45-29
BMW 3 E-46 : lusterko lewe, nowe • 99 EUR. Wrocław, tel.
0888/39-8840
BMW 3 E-36 : osłona pod silnik • 150 zł. Ostrzeszów, tel. 
0605/28-72-10
BMW 3 E-21,1977/82 r .: rozruszniki, alternator, pompy, ser­
wa, stacyjki, lampy, sprzęgła, aparaty, piasty, kopułki i inne. 
Trzebnica, tel. 0607/08-50-93
BMW 3 E-21,1982 r., 1.8,2.3: skrzynia biegów, tarcze i klocki 
ham., zawieszenie tylne, alternator, rozrusznik, deska rozdz., 
nagrzewnica. Wałbrzych, tel. 0509/25-39-07 
BMW 3 E-30,1983/90 r.: silnik 1.8 M-10,2.0,2.5 (na częśd), 
skrzynia biegów automatic 1.8,2.0 i 2.5, głowica 2.7,2.0 24V, 
lampy przednie i tylne, zderzaki, miski olejowe, części silnika, 
tylne mosty, wał napędowy, zbiornik paliwa, maska, klapa oraz 
inne z demontażu. Pleszew, tel. 0692/5649-16 
BMW 3 E-30,1986/90 r., 1600 ccm, 1800 : skrzynia biegów 
(5), most napędowy, wał napędowy, drzwi, lampy tylne, zde­
rzaki, elementy zawieszeń, elementy plastikowe wnętrza, roz­
rusznik I inne. Złotoryja, tel. 0605/82-10-51,076/878-84-79 
BMW 3,1986/91 r. .: maska silnika, tylny błotnik. Kłodzko, tel. 
0606/46-16-93
BMW 3 E-30,1987 r.: silnik, skrzynia biegów, tylny most (ze 
szperą), lampy, drzwi, zderzaki, zawieszenia, wnętrze, oraz 
wszystkie inne z demontażu. Pleszew, teł. 0692/56-49-16
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BMW 3 E-30,1988 r., 1800 ccm: maska silnika, drzwi, kolum­
ny McPhersona, ukł. kierowniczy, śdanka przednia obcięta, 
rozrusznik. Złotoryja, tel. 0603/22-91 -99 
BMW 3 E-30, 1989 r. : różne części. Dzierżoniów, tel. 
0502/61-95-03
BMW 3 E-30 SEDAN, 1989 r., 5-drzwiowy: wszystkie części z 
demontażu. Kłodzko, tel. 0609/95-04-83 
BMW 3 E-30,1990 r., 2000 ccm: silnik, stan idealny, z osprzę­
tem, pompa wodna, tarcia z dociskiem i inne części silnika. 
Trzebnica, tel. 0888/42-84-56
BMW 3 E-30, 1991/98 r. : różne części. Kłodzko, tel. 
0606/46-16-93
BMW 3 E-36, 1992/98 r., 2500 ccm, benzyna : klimatyzacja 
kpi, czarna skórzana tapicerka. Wrodaw, tel. 0507/47-1247

BMW 3 E-36 SEDAN, 1993 r., 2000 ccm, 24V : ćwiartka tylna 
lewa, lampy, klapa bagażnika, kpi. foteli, konsola, stacyjka, 
częśd zawieszenia i inne. Jelenia Góra, tel.' 0880/93-37-77 : 
BMW 3 E-36 COUPE, 1993 r.: lampa tylna lewa, podsufitka, 
szyby boczne tylne, półoś, cewki zapłonowe, sterownik skrzy­
ni biegów, błotnik prawy, sterownik silnika, podnośniki el. szyb, 
pompa dejowa, miska olejowa, szyba prawa tylna, zbiorniczek 
płynu wspomagania. Namysłów, tel. 0606/80-38-29 
BMW 3 E-36,1993 r . : błotnik lewy, reflektor, kierunkowskaz, 
wzmocnienie przednie. Wrodaw, tel. 0880/49-92-33 
BMW 3 E-36, 1994 r., 1800 ccm, benzyna : miska dejowa. 
Głogów, tel. 0606/51-86-01
BMW 3 E-36,1994 r., 2000 ccm, benzyna: różne częśd. Trzeb­
nica, tel. 071/387-08-10,0693/39-63-63 
BMW 3, 1998 r., benzyna : silnik 1.8 wtrysk. Wrodaw, tel. 
071/373-87-98,0694/17-82-75
BMW 3 E-46,1998/02 r.: maska silnika, zderzaki, lampy, błot­
niki, wzmocnienie. Kłodzko, tel. 0606/46-16-93 
BMW 3 E-46, SEDAN, KOMBI, 2001 r., 56 tys. km, 1,9E, 3.0D: 
poduszki pow., kurtyny, przekł. kierownicza, pas przedni, chłod­
nica, wentylatory, podłokietnik, lusterka, klamki, ABS, ASD, 
elementy zawieszenia, nagrzewnica, klapa, dach, drzwi, szy­
by, refingi dachowe, mosty, skrzynia biegów, półosie, tłumik, 
katalizator, zderzaki, turbina, osłony, inne. Woj. dolnośląskie, 
tel. 0695/70-35-73
BMW 3,2003 r . : maska. Wrocław, tel. 0888/56-95-85 
BMW 3 E-36, M3,1991/99 r . : różne części blacharskie i me­
chaniczne, oświetlenie, elementy plastikowe, zawieszenia; M3: 
różne częśd, oryg., możl. wysyłki. Trzebnica, tel. 0691/82-82-12 
C3 BMW 3,5 E-36, E-34 : wszystkie części blacharskie 

I mechaniczne. Brzeg, tet. 0889/31-87-18, 
0608/83-74-99 K79089475

BMW 3,5 E-30, E-34, E-36: przednie i tylne częśd nadwozia, 
dachy, słupki środkowe, elem. wnętrza, konsde i inne części. 
Prusice, tel. 071/312-60-92,0661/73-12-26 
BMW 3,5 E-34, E-36, E-46, E-39: lusterka zewnętrzne. Wro­
daw, teł. 0600/80-79-59
BMW 3,5,1988 r., 1800 ccm, 2000 ccm: osprzęt silnika, za­
wieszenia, skrzynia biegów (5), drzwi, maski, błotniki, licznik, 
komputer i inne. Kępno, tel. 0606/94-99-32 
BMW 3,5 E-36, E-39,2005 r.: różne częśd nowe i używane. 
Prusice, powiat trzebnicki, tel. 0661/68-03-62 
BMW 3,5,7: różne części. Brzeg, tel. 0604/11-39-65 
BMW 3,5r 7 E-36, E-38, E-39, E-46, E-60, E-65: różne części 
blacharskie, mechaniczne, możl. wysyłki (cały kraj). Trzebni­
ca, tel. 0608/84-61-82
BMW 3, 5, 7 : komputery, ABS, DME, DDE i inne elementy
elektroniczne. Wrocław, tel. 0604/46-60-25
BMW 3,5,7 E-38, E-39, E46, E-36, E-34: lusterko. Wrocław,.
teł. 0692/46-54-04,0600/92-13-68
BMW 3, 5, 7 : fabryczne alarmy od 500 zł. Wrocław, tel.
0508/92-50-75
BMW 3,5,7: hamulce, drążki kierownicze i stabilizatora i inne. 
Wrocław, tel. 0604/46-60-25
BMW 3,5,7 E-36, E-38, E-39, E-46, E-60, E-65, X5: zderzaki, 
maski, zawieszenia, lampy, częśd blacharskie, nowe i używa­
ne. Żmigród, tel. 0880/05-39-75 
BMW 3, 5, 7 E-34, E-36, E-38, E-39,1988/03 r„ również do 
modelu E-46: reflektory ksenonowe i zwykłe, lampy tylne, tapi­
cerka skórzana do E-39 (szara), maska, błotniki, wzmocnie­
nia, drzwi, grille, klapy tylne, osprzęt silników, pompa wodna, 
pompa wtryskowa i turbina do TDS, poduszki pow., skrzynia 
biegów i inne z demontażu, możliwość wysyłki (cały kraj). Wro­
daw, tel. 0888/27-06-60,0607/55-36-22 
BMW 3, 5, 7 KOMBI, 1992 r. : różne części. Trzebnica, tel. 
0602/5742-90

O  BMW 3,5,7, X5 E-36, E-46, E-39, E-30, E-60, E-65 
: części karoseryjne, nowe i używane, duży wy­
bór, wysyłka na cały kraj. 64-100 Leszno, ul. Mal­
czewskiego 12, tel. 0601/95-22-98 W84053214

BMW 3,6,7: alternator do E-23, E-24 i E-30 (316,320) -100 
zł, rozrusznik do E-30 (316-325) - 120 zł, rozrusznik do 325 - 
120 zł, gażnik do E-30 (316-318) - 150 zł. Polkowice, tel. 
0693/65-96-62

M  mm m  m  m  OP044260BMW
E-36, E-46, E-38, E-39, E-65, E-60 
CZĘŚCI MECHANICZNE I BLACHARSKIE
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BMW 316 i, 1981 r. : szyby, lampy tylne, silnik, rozrusznik, 
alternator, zawieszenia, inne. Lubań, tel. 0501/46-64-60 
BMW 316 i COUPE, 1989 r. : skrzynia biegów, drzwi, klapa 
bagażnika, elementy zawieszenia, lusterka, szyby, zderzak 
tylny, tłumiki, most tylny, wał, stacyjka, tapicerka i inne części 
z demontażu. Legnica, tel. 076/855-3443,0604/82-56-87 
BMW 316,1989 r., 1600 ccm, czerwony: różne częśd z de­
montażu. Legnica, tel. 0603/9745-70,0660/40-63-10 
BMW 316 E-30,1989 r . : drzwi, maska tylna, błotniki, szyby, 
zderzak tylny, lampy przednie i tyine, grille, chłodnica, nagrzew­
nica, deska rozdz., licznik, fotele, tapicerka, zawieszenie przed­
nie i tylne, most tylny, wahacze, tłumik, częśd silnika, alterna­
tor, rozrusznik itp. Namysłów, tel. 0880/37-06-51 
BMW 316, 318 E-30,1990 r . : kolumny McPhersona, tarcze, 
sprężyny, zadski hamulcowe, amortyzatory, alternator, pompa 
dejowa ♦ smok, sprzęgło z kołem zamachowym, wahacze, grill, 
listwa kierownicza, bagnet do oleju, felgi aluminiowe do mode­
lu E-34 5-ramienne gwiazdy, z dużym rantem. Namysłów, tel. 
077/410-3742,0600/17-07-91
BMW 316, 318 E-30,1990 r . : silniki M40, rozruszniki, alter­
natory, przepływomierze, sprzęgła, zawieszenia, amortyzato­
ry, listwy kierownicze, skrzynie biegów, tylne mosty, przedni 
pas, błotnik, maski, lampy, drzwi, siedzenia, szyby, osprzęt, 
elem. plastikowe oraz inne z demontażu. Pleszew, tel. 
0698/12-28-70
BMW 316,318 E-36,1991/97 r.: przepływomierze, zawór pow., 
alternator, czujnik Helia, sprzęgło wiskozowe, nagrzewnica, 
głowica, tłoki, pompa dejowa, obudowa rozrządu, łapy i po­
duszki silnika, koła pasowe, guma wału, sprzęgło, amortyzato­
ry, sprężyny, drążki kierownicze, serwo, inne. Wrodaw, tel. 
0607/16-80-08
BMW 316, 318, 320,1990 r., 1600 ccm, M40 : blok silnika z 
wałem korbowym i tłokami, listwa kierownicza, kolumny 
McPhersona, alternator, wahacze, .łapy'* silnika, sprzęgło z 
kołem zamachowym, pompa wody, koła zimowe, grill i inne. 
Namysłów, teł. 0600/17-07-91
BMW 316, 318, 320, 324, 325 KOMBI, 325 IX, 327, EKONO- 
MIC: wszystkie części mechanicze i blacharskie, elementy pla­
stikowe z rozbiórki. Pleszew, tel. 0698/12-28-70 
BMW 316, 318,324 E-30, E-36,1987/93 r . : silniki z osprzę­
tem, skrzynie biegów, mosty, elem. wnętrza, częśd blachar­
skie, felgi aluminiowe i inne cżęśd z demontażu, możliwość 
wysyłki. Wrodaw, tel. 0880/21-52-15,0601/70-17-36 
BMW 316, 323 E-30 : ścianka tylna, nowa. Kłodzko, tel. 
0604/47-58-34
BMW 316,520,730: deski rozdzielcze, komputery, panele kli­
matyzacji, podzespoły elektroniczne. Wrocław, tel. 
0506/83-38-14

BMW 316, 524. silniki 1600 ccm benzyna i 2400 ccm diesel, 
turbodieseł, osprzęt silników. Wrocław, tel. 071/349-1841, 
0501/46-09-70 ^
BMW 318 E-30,1984 r., 1800 ccm : wszystkie częśd z de­
montażu. Wrodaw, tel. 0889/74-19-09, 0503/33-39-20 
BMW 318 E-30,1985 r., 1800 ccm, benzyna : silnik na częśd, 
głowica, rozrusznik, skrzynia biegów (5y, drzwi do modelu 
4-drzwiowego, maska przednia, klapa tylna, błotniki, szyby, felgi 
aluminiowe 14*, wahacze przednie i tylne, most, kolumny 
McPhersona, sprężyny oraz inne. Namysłów, tel. 0880/37-06-51 
BMW 318,1986 r . : wszystkie części z rozbiórki. Zduny, po­
wiat krotoszyński, tel. 0600/13-97-03 
BMW 318,1988 r . : skrzynia biegów • 400 zł. Malczyce, tel. 
071/317-97-81,0603/79-63-94
BMW318,1990r., 1800ccm, benzyna: części mechanicznej 
blacharskie, wyposażenie wnętrza. Kępno, tel. 0609/36-69-33 
BMW 318 E-38,1991/92 r., 1800 ccm, M-40: głowica, pompa 
deju, przepływomierz, kdektor wtryskowy, sprzęgło z doci­
skiem. Jawor, td. 0661/11-50-11 
BMW 318 COUPE, 1992/97 r . : wszystkie części z rozbiórki. 
Bdesławiec, teł. 0694/54-04-69 
BMW 318 E-36,1993 r., 1800 ccm, M 40: osprzęt silnika, in­
stalacja z komputerem, skrzynia biegów, zawieszenie przed­
nie i tylne, elementy blacharki, pompy, zadski, półosie, wał 
napędowy, centralny zamek, felgi aluminiowe 15*, elementy 
plastikowe wnętrza i inne. Kłodzko, td. 0505/72-60-63 
BMW 318 E46,1999 r . : zbiornik spryskiwaczy, zamki maski, 
fistwa reflektora, podłokietnik przedni, nagrzewnica, pand ste­
rowania, lusterka do modelu coupe, wahacze tylne dolne, kie­
rownica 3-ramienna, skórzana, wielofunkcyjna. Wrocław, td. 
0607/16-80-08

BMW 318,320,324, 325,524,525, 530,725, X5 - turbosprę­
żarki, każdy model • od 700 zł. Kiełczów, powiat wrocławski, 
tel. 0606/96-39-16
Q  BMW 318,320,325, 327,1984/90 r., 2- i 4-drzwio­

wy, 5-biegowy, automatic: wszystkie części (z .de­
montażu). Świdnica, tel. 0607/35-30-69 
K79095355

BMW 318, 324,1986/92 r . : pas dolny, drzwi, silnik, atrapy,
zderzak, skrzynia biegów, przełączniki kierownicy, lampy tylne
i inne. Wrocław, tel. 0889/2840-40
BMW 320, 92 tys. km, 2000 ccm, benzyna : silnik. Brzeg, tel.
0502/13-90-84
BMW 320 E-30,.2000 ccm, benzyna: komputer, chłodnica, ele* 
menty wnętrza, klapa tylna, reflektor prawy. Wołów, tel. 
0888/04-98-86
BMW 320 i E-30 : różne części z demontażu. Wrocław, tei. 
0506/99-77-50
BMW 320 E-36, 2000 ccm, 24V, limuzyna: błotnik tylny lewy z 
nadkolem (wnękąna lampę), podłużnica lewa przednia z fartu­
chem, chłodnica, cewka zapłonowa, lusterko M3 czarne (bez 
wkładu), sterowniki. Wrodaw, td. 0880/13-52-46 
BMW 320 1,1987 r . : klapa bagażnika - 90 zł, drzwi prawe i 
lewe, do wersji 3-drzwjowej • 100 zł/szt. Bolesławiec, tel. 
0603/51-48-05
BMW 320 E-30. 1987 r . : silnik, automatyczna skrzynia bie­
gów, zawieszenia, tylny most, wspomaganie kier., lampy przed­
nie i tylne, zderzaki, maska, błotniki, wnętrze, fdgi oraz wszyst­
kie inne z demontażu. Pleszew, td. 0692/5649-16 
BMW 320,1989 r . : różne części z demontażu. Dzierżoniów, 
tel. 0502/61-95-03
BMW 320, 316 E-30, 1990 r„ 2000 ccm, 1600 ccm i  silnik, 
osprzęt silnika, skrzynia biegów (5), półosie, chłodnica, zawie­
szenie, tylna oś, wnętrze, drzwi, szyby, maska, klapa, błotniki, 
lampy, ćwiartki nadwozia, różne części z demontażu. Legnica, 
tel. 076/850-08-85,0502/55-92-92 
BMW 320, 323,1983/90 r . : osprzęt silników, miski olejowe, 
skrzynie bięgów, tylne mosty, zawieszenia, drzwi, lampy, d. 
otw. szyby, siedzenia, tapicerki, amortyzatory, wszystkie de- 
menty blacharskie i mechaniczne. Pleszew, tel. 0698/12-28-70 
BMW 320, 325 E-30 : wszystkie częśd oprócz silnika. Wał­
brzych, td. 0609/26-53-79 po godz. 16 
BMW 320, 325 E-30,1988 r . : miska dejowa, wtryskiwacze, 
cewka, silniczek wycieraczek, czujnik Helia, sprężyny, waha­
cze przednie, amortyzatory, guma wału, sprzęgło, półosie, ABS, 
belka pod zderzak, listwy drzwiowe, klosze reflektorów, luster­
ka, czujniki ABS, przepływomierz, inne. Wrocław, tel. 
0607/16-80-08
BMW 325 E-30: wszystkie części z demontażu. Sobótka, tel. 
0608/88-7145
BMW 325,1986 r . : chłodnica. Bidawa, tel. 0504/24-24-10 
BMW 325,1988 r.: silnik bez głowicy. Brzeg, td. 0502/13-90-84 
BMW 325 i, .1988 r. : części z demontażu. Legnica, tel. 
0601/67-87-04,076/722-95-92

BMW 325 i KOMBI, 1989 r.: karoseria, silnik na części, skrzy­
nia biegów automatic i manualna, tylny most, zawieszenia, ta­
picerki, drzwi, lampy, zderzaki, chłodnica, listwa kierownicza, 
tylna klapa, maska, szyby, elementy mechaniczne i blachar­
skie. Pleszew, td. 0694/22-94-46 
BMW 325,1992 r., 2500 ccm, 24V: części mechaniczne i bla­
charskie, wyposażenie wnętrza. Kępno, td. 0609/36-69-33 
BMW 325,1992 r.: rozrusznik, alternator, przewody chłodnicy, 
sprężyny. Wrocław, tel. 0888/27-25-09 
BMW 5: klapa tylna do starszego modelu. Tel. 0603/82-34-08 
BMW 5 E-39: maska silnika, błotniki, zderzaki, lampy. Kłodz­
ko, td. 0606/46-16-93
BMW 5 E-34,2000 ccm : rozrusznik, kierunkowskazy, kolek­
tor, pompa wspomagania kier., silnik. Krzeszów, powiat kamien­
nogórski, td. 0600/38-26-67
BMW 5 E-34: drzwi, błotnik, konsda, lampy, zderzaki i inne. 
Legnica, tel. 0505/9349-86,0507/57-77-64 
BMW 5 E-34,2.0 24V, 2.4 TD, 3.5: zderzak, lampy, drzwi, sB- 
niki, skrzynie biegów (automatyczne i manualne), klimatyza­
cje, tapicerki, inst. dektryczna, komputery, zawieszenia i inne. 
Lubin, tel. 0695/53-85-09
BMW 5: maska silnika, błotniki, zderzaki, pas przedni, atrapa 
przednia, reflektory, kierunkowskazy, halogeny, wahacze. Ole­
śnica, tel. 071/399-26-98,0603/92-75-92 
BMW 5 E-34 : maska, zderzak, błotniki, reflektory, poduszka 
pow., klapy kpi. (kombi), halogeny i inne, możliwość wysyłki. 
Oława, tel. 071/303-32-34,0602/24-34-06 
BMW 5 E-34 : klapa tylna (sedan), błotniki. Radwanice, tel. 
0608/41-76-04,071/311-74-34
BMW 5 E-39 : drzwi tylne. Radwanice, tel. 0608/41-76-04, 
071/311-74-34 <
BMW 5 E-39: zderzak przedni w kdorze srebrnym. Wałbrzych, 
tel. 0504/97-78-81
BMW 5 : przepływomierze. Wrocław, tel. 0604/66-83-94 
BMW 5 E-34 : chłodnica klimatyzacji. Wrocław, tel. 
0604/17-5740
BMW 5 E-34: lusterka zewnętrzne ze .stopką* - 65 EUR/szt.,
lampy tylne. Wrocław, td. 0888/39-88-40
BMW 5 E-21: przekł.kierownicza, nowa • 300 zł. Wrocław, tel.
0604/57-04-52
BMW 5,1990 r.: zderzak tylny, przekł. kierownicza. Wrodaw, 
tel. 0880/21-52-15,0691/79-90-11 
BMW 5, 1991 r . : tylna klapa, wd napędowy, elektrozawory 
nagrzewnicy, silnik wycieraczek, przekładnia kierownicza' tyl­
na ćwiartka nadwozia i inne. Głogów, td. 0606/51-86-01 
BMW 5 E-34,1992 r., 2000 ccm, 2.500, 3.000 ccm : maska, 
zderzaki, lampy, drzwi, częśd wnętrza, tył nadwozia, ćwiartki, 
zawieszenie, skrzynie biegów 2.000 ccm, 2.500 ccm TD, 2.500 
ccm TDS, chłodnice, poduszka pow. Jelenia Góra, tel. 
0880/93-37-77

BMW 5 E-34,1992 r . : błotniki, nadkda, grill, reflektory. Wro­
daw, tel. 0602/26-76-79
BMW 5,1994 r., 3000 ccm: osprzęt silnika, skrzynia biegów, 
elementy zawieszenia, ukl. kierowniczy, chłodnica, błotniki, 
drzwi/maska, klapa, grill, zderzak, nagrzewnica, szyby, koła, 
inne części. Legnica, tel. 0695/72-66-00 
BMW 5 E-39 KOMBI, 1997 r.: zderzak tylny kpi., reflektor kse- 
nonowy lewy, listwy i inne. Kępno, td. 0501/64-66-44 
BMW 5 E-39,1998 r.: lampy tylne, plastikowa obudowa chłod­
nicy, nadkola przednie. Chojnów, powiat legnicki, tel. 
0506/13-23-85
BMW 5, 1998 r. : reflektor ksenonowy lewy. Głogów, tel. 
076/831-51-66,0608/554 7 49
BMW 5,1999 r., 4400 ccm : silnik, osprzęt silnika, skrzynia 
biegów Tiptronic, maska, błotnik lewy, klapa tylna, lampy, po- 
dłużnice przednie, zwrotnice, amortyzatory, zderzak tylny i 
inne., woj. widkopdskie, td. 0888/57-54-22 
BMW 5 E-34, 3 E-36 : dem. wnętrza i welurowe fotele. Gło­
gów, tel. 076/835-72-98,0509/62-50-97 
BMW 518 E-34,1995 r . : silnik, skrzynia biegów, lampy, zde­
rzaki, błotniki, szyby, most tylny, drzwi, zawieszenia przednie i 
tylne, klimatyzacja, poduszki pow., ćwiartki nadwozia, felgi 
alum. i inne części z demontażu. Ostrów Wielkopolski, td. 
0509/05-37-23
BMW 520 E-28, 2500 ccm, benzyna : wszystkie części z roz­
biórki. Kowdów, td. 071/796-11-06 
BMW 520 1,1992 r.; 2000 ccm, 24V: różne części. Trzebnica, 
tel. 0601/70-18-61-
BMW 520,1993 r . : szyberdach, lusterka, drzwi, pas przedni, 
sportowe zawieszenie, drążki kierownicze, most, skrzynia bie­
gów. Chojnów, powiat legnicki, td. 0506/13-23-85 
BMW 520, 1994 r. : silnik, skrzynia biegów, chłodnica, most 
tylny, zawieszenie przednie, zawieszenie tylne i inne. Turek, 
tel. 0604/93-55-89
BMW 520,524,525 E-34,1988/95 r„ 2.0, 2.5,2.4 td, 2.5 tds: 
silnik 2.5 24V, skrzynia biegów automatic, zawieszenia, skó­
rzaną tapicerka, elementy blacharki, lampy, pompa wspoma­
gania, drzwi, nadwozie z dokumentacją ksenonowe reflekto­
ry, elementy plastikowe wnętrza i inne. Lubin, tel. 
076/841-90-83,0696/1740-57
BMW 520, 525 : pompa pdiwa Bosch; 520,1988 r. - maska 
silnika. Chojnów, tel. 076/817-21-15,0609/28-33-17 
BMW 520,525 E-34,1989/95 r., 24V: komputer silnika i ABS, 
zawór pow., dtemator, czujnik Helia, obudowa filtra pow., wał- 
ki rozrządu, tłoki, miska i pompa olejowa, sprzęgło wiskozo­
we, wd korbowy, obudowa termostatu, sprzęgło wiskozowe, 
amortyzatory, sprężyny, drążki kierownicze. Wrocław, tel. 
0607/16-80-08
BMW 520, 525,1991 r.: silnik na częśd, reflektor prawy, pas 
przedni, klapa tylna, zawieszenie tylne, skrzynia biegów, wspo­
maganie kier., alternator. Jasień, powiat żarski,- tel. 
0888/12-92-84 *
BMW 520, 530 E-34 : el. pompa paliwa. Wałbrzych, tel. 
074/845-32-80,0661/10-77-15

BMW 520, 535 E-34,1990 r . : silnik, osprzęt silnika, skrzynia 
biegów (5) manualna i automat., półosie, chłodnica, zawiesze­
nia, tylna oś, wnętrze, drzwi, szyby, maska, klapa, błotniki, 
skórzana tapicerka, ćwiartki nadwozia, różne częśd z demon­
tażu. Legnica, tel. 076/850-08-85,0502/55-92-92 
BMW 524 td: sprzęgło Sachs, nowe. Brzeg, td. 0692/47-82-74, 
0660/68-55-76
BMW 524, diesel : tarcze, klocki, półosie. Wrocław, tel. 
0695/51-4343
BMW 524 E-28, 1987 r. : różne części. Leszno, tel. 
0608/60-04-13
Q  BMW 525, TDS: wszystkie części silnika. Brzeg, tel.

0889/31-87-18,0608/83-74-99 K79089465
BMW 525 tds, 2500 ccm, turbo D : głowica. Leszno, tel. 
0603/53-67-79
BMW 525,1992 r., 2500 ccm, TDS: komputery, błotniki, drzwi, 
dach, ćwiartki nadwozia, kierownica z poduszką pow., lampy 
tylne czerwone, lusterka, ukł. kierowniczy, alternator, pompa 
olejowa, drążki, wahacze, most i inne. Złotoryja, tel. 
0603/22-91-99 f
BMW 525,1993 r., 2500 ccm, benzyna: komputer ABS. Wro­
daw, td! 071/783-27-70,0502/19-9949 
BMW 525, 1994 r., 2500 ccm, TDS : części silnika. Bolesła­
wiec, td. 0609/62-72-82
BMW 525 tds KOMBI, 1994 r., 2500 ccm, turbo D : drzwi pra­
we przednie i tylne, szyby drzwi lewych i prawych, elementy 
zawieszenia, pompa hamulcowa + serwo, pompa wspomaga­
nia kier., komputery, felgi stalowe 15*, inne. Zielona Góra, td. 
0601/64-04-63
BMW 525,1995 r, 2500 ęcm, 24V : silnik, stan idealny, auto­
mat. skrzynia biegów, zawieszenia, poduszki pow., wyposaże­
nie wnętrza, drzwi, lampy i inne. Wrodaw, td. 0605/36-53-43, 
0602/28-33-70
BMW 525, 528, 730 : skrzynia biegów (automatic). Wrocław, 
tel. 0603/48-45-74
BMW 525, 5351: silniki 3.500 ccm, 2.700 ccm, skrzynia bie­
gów, moduły. Zidona Góra, tel. 0888/15-28-04 
BMW 530 E-34,1995 r. : silnik na częśd, głowice, konsda, 
tapicerka, wykładzina, komputery, przekaźniki, pompa wspo­
magania, inne. Wrodaw, tel. 0609/28-59-01 
BMW 530,2003 r., 10 tys. km, 3000 ccm, turbo D : silnik Com- 
mon Raił. Bolesławiec, td. 0609/62-72-82 
BMW 535,1990 r., 3500 ccm, czamy metafik: grill, drzwi pra­
we przednie, szyby boczne i tylne, dtemator, rozrusznik, pom­
py, wtryski, komputer, dektroprzekażniki, klapa tylna, lampy 
tylne. Zidona Góra, tel. 068/32146-09,0603/28-85-53 
BMW 7 E-38,2000 ccm: pokrywa silnika, lusterka. Bystrzyca 
Kłodzka, powiat kłodzki, teł. 0601/76-37-49 
BMW 7 : reflektory, kierunkowskazy, atrapa przednia, waha­
cze. Oleśnica, tel. 071/399-26-98,0603/92-75-92
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Z E W N Ę T R Z N E  B I U R A
PRZYJMOWANIA REKLAM PŁATNYCH:
WROCŁAW:
AGENCJA REKLAMOWA "Echo"
ul. Świdnicka 19 (wejście od K. Wielkiego,
przy przejściu podziemnym,
tel. 341-06-28, tel7fex 341-06-25
tel. kom. 0-604 48 60 30
e-mail: echo@dobrjaiet.com
AGENCJA REKLAMOWA "W ojtas"
ul. Zielińskiego 22a, (wjazd od ul. Gwiaździstej)
tel./fex 071/362-39-13
tel. kom. 0-601 57 00 30
e-mail: wojtas@wojtasJiome.pl
SKLEP, ul. Dokerska 4, tel. 373-96-56
"ARENA" BIURO REKLAM I OGŁOSZEŃ
ul. Komandorska, tel. 071/795-66-16
AGENCJA REKLAMOWA "A kard"
ul. Komandorska 147 (pawilon - 1 p.)
tel./fex 071/367-76-10,367-76-11
AUTOREAKCJA
ul. Grecka 26/28

i tel./fax 071/354-58-11,0-608 849 235 
"DAM -W ID"

I ul. Sienkiewicza 43
telVfax 071/322-07-59, damwid@hot.pl
DYZM ENS.C.
Cezary Dymek, Renata Dymek 

' ul. Szybowcowa 42/36,
071/782-80-82,0-607 464 969,
www.intergielda.com.pl
PROM OTION
Podwale 62, tel. 071/342-16-35
REKLAM A PRASOWA „PRESSCOM ”
tel. 071/795-77-20,0-696 029 332 -
Agencja Reklamowa Navi-M edia
reklamy, fotooferty - również na terenie Niemiec
Krzysztof Biernacki, 609 570 007,
tel./fax071/794-80-82, e-mail: navi_media@wp.pl
"ART PR O " Wrocław, ul. Żeromskiego 42/5
tel. 071/372-07-33,0-501 03 65 53
DAMAK'S
ul. Kniaziewicza 23 b, tel. 071/341-07-87 
ABAK
Wrocław, u l Krzywoustego 334/5, pn. - p t  12.00-20.00 
tel. 071/799-14-39, 345-77-60 

' Centrum  Ogłoszeń Prasow ych EUROPARTNER 
Wrocław, Słubicka 18 (budynek TGG) 
tel. 071/789-44-00, fex 071/789-44-06 
www.ogłoszen ia. wrocła w.pl 
SUNpress Biuro Ogłoszeń Prasowych 
Wrocław, uL Łaciarska 4
tel./fax 071/343-59-28, 341-98-85 wew. 12 i 18
e-mail: biuro@sunpress.pl
Biuro Reklam i Ogłoszeń
DH Hermes I p.
ul. Średzka 32/34
tel. 071/349-32-47 do 49 wew. 44
0601/65-37-59,0601/65-34-36

BOLESŁAWIEC:
"Herbal", ul. Zgorzelecka 52 (basen kryty) 
teL 075/644-25-79, kom  0-692 360 986

GÓRA:
Agencja Reklamowa Navi-M edia 
Góra 56-200, ul. Kościuszki 21 
Krzysztof Biernacki, tel. 065/543-21-09,

: 0609/570-007, e-mail: navi_media@wp.pl

JE LEN IA  GÓRA:
J. Majski, tel. 075/76-78-707, 900-1400 
"ECO-POL" R. Kiljan, tel. 0-603 50 52 81

KALISZ:
CENTRUM OGŁOSZENIOWE "ARGUS" 
tel./fax 062/764-90-46 pon.-pt. 8-16 
oraz na terenie giełdy samochodowej (kiosk)

KLUCZBORK:
ul. Armii Krajowej 9/1, tel. 077/418-00-36 

KŁODZKO:
Sebastian Święcicki - Giełda Samochodowa 
ul. Objazdowa 12,57-300 Kłodzko 
sob. od 6.00 - 14.00, tel. 0-880 10 82 65

LUBIN. LEGNICA, GŁOGÓW, CHOJNÓW: 
"A Info - Press", Janusz Czajka,
BIURO, 59-300 Lubin,
ul. Chrobrego 2/5 (Rynek) tel./fax 076/841-52-30, 
841-20-55, 0-604 48=21 07 
pn.-pt. w godz. 900-1700 i na terenie giełdy 
samochodowej Lubin (kasa nr 3) 
sob. w godz. 6"-14m 

i H. Kupiński
tel. 0-605 359 428, 076/724-06-33 

LESZNO:
ul. Tylna 10, pon, środa, piątek: 11-16 065/520-73-46 
do godz. 1900, tel. 0-605 828 424

NA M YSŁÓ W :
u l  Harcerska 4/1, tel. 077/410-20-90 

OLEŚNICA:
Biuro Reklam i Ogłoszeń MARMAC 
56-400 Oleśnica, ul. 3 Maja I2/VI 
tel./fax 071/398-33-47, teL kom. 0-604 978 573 
e-mail: biuro@marmac.pl

OŁAW A:
"KA-KAW", ul. 3. Maja la,
TEL. 071/313-23-22,0-501 142 187

OPOLE:
giełda opole (GODZ. 9-12)
MATERM, ul. Oleska 31, tel. 077/441-35-30 
fax 077/441-35-32, godz. 8*> - 1700 |

POLKOWICE:
MARCUS, ul. 3-go Maja 18a, p a  - pt. 10.00-19.00 
tel. 076/749-88-18

PO ZN A Ń :
GUERICA - R  Paszkiewicz 
tel. 0-501 590 007

ŚR O D A ŚLĄ SK A ;
"H-D-POL", ul. Malczycka 4, tel. 071/317-48-27

ŚW ID N IC A :
Biuro Usług Gospodarczych,

| ul. Konopnickiej 13, tel. 074/853-82-12, 851-21-33 
e-mail: bug jj@wb.onet.pl

TRZEBNICA:
| Agencja Reklamowa "OLO", ul. Kościelna 7, 
tel./fax 071/312-02-06,387-02-06,

| pon.-pt. lO ^-H 00, sob. 9°°-1300

WAŁBRZYCH:
| Agencja Reklamowa DESSART 
; Dariusz Stachurski, tel. 0-602 781 868,0-501 615 511 
| REGIONAL.PL - Piotr Panfil, ul. Broniewskiego 65D

ZIELO NA GÓRA:
I Biuro Usług Gospodarczych "Koraz", ul. Miła 9 
tel./fax 068/327-02-75, pn.-pt. S ^-ló00 
e-mail: koraz@go2.pl
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" A U T O  G I E Ł D A  "  W  I N T E R N E C I E

OGŁOSZENIA WIELOKROTNE W GAZECIE 
ZE ZDJĘCIAMI W INTERNECIE

Osobom ceniącym czas i wygodę oraz chcą­
cym nadawać ogłoszenia w kilku kolejnych 
wydaniach gazety z i/lub równoczesną emisją 
zdjęć w internecie, polecamy samoobsługowe 
korzystanie z systemu Wirtualnego Katalogu 
Zdjęć (http://Wkz.pop.pl)

Korzystając z systemu Wirtualnego Katalo­
gu Zdjęć (WKZ) mogą Państwo zamieścić w 
gazecie "Auto Giełda Dolnośląska" ogłoszenie, 
dodatkowo zlecając dowolną liczbę jego kolej­
nych emisj i, a także umieścić zdjęcia obiektu w 
WKZ. Takie ogłoszenie w gazecie będzie za­
wierało dodatkową informację o zdjęciach w 
internecie.

Ogłoszenia można umieszczać samodzielnie, 
korzystając z intemetu: http://wkz.pop.pl lub za 
pośrednictwem naszej redakcji i firm z nami 
współpracujących, których adresy drukujemy 
poniżej.

Zasady przyjmowania ogłoszeń sąidentycz- 
ne, jak w przypadku samodzielnego wysyłania 
ogłoszeń na kuponach ogłoszeniowych, z tą róż­
nicą, że kupony ogłoszeniowe wypełni za Pań­
stwa automatycznie system WKZ i wyśle do re­
dakcji gazety.
GWARANTUJEMY emisję każdego zamówio­
nego w ten sposób ogłoszenia.

Każde ogłoszenie, którego treść wskazuje 
na prowadzenie działalności gospodarczej lub 
zawierające sformułowania typu: sprzedaż na te­
renie całego kraju, możliwa wysyłka, faktura 
VAT, leasing itp. będzie automatycznie kwalifi­
kowane jako ogłoszenie komercyjne (można je 
zamieścić jako ogłoszenie drukiem pogrubionym, 
koszt: 13,00 zł (w tym 22% VAT). Analogicznej 
selekcji podlegają wszystkie ogłoszenia z rubry­
ki Komputery do tyczce sprzedaży programów, 
filmów i gier komputerowych na nośnikach ma­
gnetycznych innych niż oryginalne.

C E N N IK  W K Z :
• publikacja do 3 zdjęć: 14 zł za 28 dni 
ekspozycji na serwerze WKZ
• każde kolejne zdjęcie powyżej 3: 4 zł za 28 
dni publikacji

• jedna emisja prywatna w gazecie (cena 
gazety z kuponem) 3.40 zł
• jedna emisja komercyjna (druk pogrubio­
ny): 13,00 zł
• pakiet internetowy I: ogłoszenie w internecie 
+ 3 zdjęcia przez 28 dni + gwarantowana 
równoczesna emisja w 8 kolejnych wydaniach 
"Auto Giełdy Dolnośląskiej” z adnotacją o 
zdjęciach w internecie wynosi 41,20 zł (14.00 zł 
+ 8x3.40 zł)
UWAGA! .Ze względu na zwiększoną liczbę 
wydań "Auto Giełdy Dolnośląskiej" 
w przypadku pakietu internetowego I okres 
emisji w gazecie będzie krótszy od emisji 
w internecie.
• pakiet internetowy II: ogłoszenie w 
internecie + 3 zdjęcia przez 28 dni + 
gwarantowana równoczesna emisja w 12 - 
kolejnych wydaniach "Auto Giełdy Dolnoślą­
skiej” z adnotacją o zdjęciach w internecie 
wynosi 54.80 zł (14.00 zł + 12 x 3.40 zł). 
Wszystkie podane ceny są cenami brutto 
(zawierają podatek VAT).

T erm iny  p rzy jm o w an ia  o fe rt 
do  em isji p rzez  system  W K Z :
(dot. osób zamieszczających ogłoszenia we 
własnym zakresie):

- wydanie poniedziałkowe "Auto Giełdy 
Dolnośląskiej" -piątek do godz. 23.59
- wydanie środowe "Auto Giełdy Dolnoślą­
skiej" - niedziela do godz. 23.59
- wydanie piątkowe "Auto Giełdy Dolnoślą­
skiej" - wtorek do godz. 23.59.

T erm iny  p rzy jm o w a n ia  o fe r t 
d o  em isji w  nasze j red ak c ji:
- wydanie poniedziałkowe i środowe "Auto 
Giełdy Dolnośląskiej" - piątek do godz. 15.00
- wydanie piątkowe "Auto Giełdy Dolnoślą­
skiej" - wtorek do godz. 15.00.
E-mail: wicz@autogielda.com.pl, tel. 071/ 
346-94-91
Oferty złożone po tych terminach ukażą się w 
kolejnych numerach gazety. Wszelkich 
informacji udzielamy pod numerem telefonu: 
071/781-71 -22. E-mail: wkz@pop.pl

Adresy firm  wykonujących zdjęcia do katalogu zdjęć w internecie:
Wrocław:
pop.pl Internetowe Systemy Sieciowe, 
u l Tęczowa 57, tel./fax 071 781-71-22 
Auto Giełda Dolnośląska, Cezary Kurczak 
al. Kasprowicza 46, pok. 12, tel. 071/346-94-21 
uL Kościuszki 135 (parter)
Agencja Reklamowa WOJTAS, 
uL Zielińskiego 22a, 
teL/fax 071/362-39-13, 0-601/07 77 13 
Agencja Reklamowa ECHÓ, 
uL Świdnicka 19,
teL 071/341-06-28, kom. 0-502 09 37 27

Kędzierzyn-Koźle:
Firma Handlowo-Usługowa Halina Patecka 
ul. Grunwaldzka 3 tel. 077 406-03-90 
Lubin:
A INFO-PRESS, Giełda Samochodowa, teL 
0604 48-21-07, teL 076 84-69-034 
Komis Auto Centrum MAZUR, 
ul. M. Curie-Sklodowskiej 97, 
tel. 076 844-39-32

www.autogielda.com.pl 

t f r n i U T "

Prowadzisz komis?
Masz problem z dotarciem do klienta?

Zleć to nam!
Wśród ogłoszeń drobnych publikujemy oferty 

autokomisów. Są one wyróżnione symbolem □  . 
Więcej na ten temat na str. 28. 

Wszystkich zainteresowanych publikacją 
ofert prosimy o kontakt z redakcją.

OGŁOSZENIA DROBNE 
NA TELEFON

Biuro we Wrocławiu - 071/346-94-44
pon.-pt. w godz. 6.00-18.30, sob. 8.00-14.00

fax 071/346-94-46 
BIURA W SPÓŁPRACUJĄCE Z  REDAKCJĄ:
w  L eszn ie.................. 065/520-73-46,0-605 828 424 ....................pn.-aob.dogodź. 19.00

w  O polu.......................077/441 -35-30/31, fax 077/441 -35 -3 2 ... pon.-pt. w godz. 8.30-17.00

w  Trzebn icy.............. 071/312-02-06 .......................pon.-pt w godz. 10.00-17.00. sob. 9.00-13.00

w  Z ielonej Górze . . .  068/327-02-75............ pon.-pL w godz. 8.00-16.00, sob. a.oo-u.oo

BMW 7 E-32: zderzak, błotnik. Radwanice, tel. 0608/41-76-04, 
071/311-74-34
BMW 7 E-32, 884 tys. km, 12V, V8 : halogeny, atrapy, klosze 

, reflektorów, lampy tylne, lusterka, listwa bagażnika, nagrzew­
nica, pompa i zawory ogrzewania, silniczek i ramiona wyciera­
czek, komputery silnika, wtryskiwacze, alternator, amortyzato­
ry, wahacze, przekł. kierownicza, katalizator. Wrocław, tel. 
0607/16-80-08
BMW 7 : przepływomierze. Wrocław, tel. 0604/66-83-94 
BMW 7 E-38,1996 r.: zawory ogrzewania, przetwornica kse 
nonowa, agregat ABS, kierunkowskazy boczne, linka maski 
listwy zderzaków, sprężyny, amortyzatory tylne Nivo, tuleje 
zwrotnice przednie, guma walu, obudowa filtra oleju, kołpaki 
felgi aluminiowe, czujniki. Wrocław, teli 0607/16-80-08 
BMW 730, 1990 r., 3000 ccm, benzyna : różne części z de 
montażu. Leszno, tel. 0661/03-59-07 
BMW 730 E-32,1991 r., 3000 ccm: przepływomierz - 250 zl 
Teł. 0504/91-71-21
BMW 730,735,750 E-32: różne części z demontażu, podusz 
ki olejowe silnika, deska rozdz., poduszka pow. kierowcy, kie 
równica, węże chłodzenia skrzyni automatycznej, felgi stalo­
we, kołpaki, kierunkowskazy pomarańczowe, chłodnica silni 
ka i klimatyzacji. Bolesławiec, tel. 0500/18-31-31 
BMW 735 : skrzynia biegów automatic. Kłodzko, tel 
0507/56-53-18
BMW 735: kolumny McPhersona, komputer, zaciski hamulco 
we, inst. elektryczna, przepływomierze, ABS i inne części. Zie­
lona Góra, tel. 0888/15-28-04 
BMW 735 i E-32,1989 r . : maska, tylna klapa, drzwi komplel 
ne, skórzana tapicerka, tylne zawieszenie, kolumna klerowri 
cza, atrapy, lampy, tylny zderzak, chłodnica, konsola, licznik, 
fęlgi aluminiowe 15* oraz inne. Pleszew, tei. 0698/12-28-70 
BMW 735 i E-32,1990 r., 3500 ccm, benzyna, perłowoczarny 
metalik: drzwi prawe przednie (lekko wgniecione) i tylne, stan 
dobry, kokpit stan b. dobry. Lwówek śląski, tel. 075/784-11-94, 
0661/65-34-01
BMW 7351,1991/92 r.: zawieszenia, drzwi, szyby, most, wa­
hacze, kota zimowe z nowymi oponami • 120 zł/szt., szyby, 
maska silnika, błotniki tylne, wnętrze, chłodnica, ABS. Pacz­
ków, powiat nyski, tel. 0603/36-63-27 do godz. 18 
13 BMW 740 E-38,1995 r. i  karoseria (uszkodzona z 

przodu, z briefem, zawieszeniem kpi. i drzwiami), 
szyby, podnośniki szyb, zamki, klucze i EWS - 6.000 
zł. Oborniki Śląskie, tel. 071/310-27-81, 
0888/12-90-85 K79098705

BMW 740,750,1999 r.: konsola, licznik, poduszki pow., skó­
rzana tapicerka, podłużnica, zawieszenie tylne, elementy elek­
troniki, komputery, błotniki tylne, dach, ukł. wydechowy, kurty­
na, kierownica, skrzynia biegów, szyby, lampy, klapa tylna, ukł. 
kierowniczy. Zielona Góra, tel. 0698/42-14-25 
BMW 745,1999 r., 4400 ccm: silnik, osprzęt silnika, skrzynia 
biegów Tiptronic, tylna klapa i zderzak, kpi. zawieszenie tylne, 
szyberdach, tylna część nadwozia. Kępno, tel. 0696/53-96-85 
BMW 750, 1989/93 r., 5000 ccm : karoseria, sprowadzona z 
Niemiec, silnik na części, most napędowy, drzwi, maska, lam­
py, elementy zawieszeń, licznik, szyby i inne. Złotoryja, tel. 
0605/82-10-51,076/878-84-79
BMW 7501,1991 r., 5000 ccm, wtrysk: silnik kompletny, skrzy­
nia biegów automatyczna -1.500 zł, drugi silnik i skrzynia bie­
gów w częściach. Złotoryja, tel. 0603/22-91-99

BMW 750,1993 r . : skrzynia biegów automatic. Ostrów Wlkp. 
Teł. 0888/01-25-12.

O BMW E-38, E-39, E-46, E-60, E-65, X-5, nowe mo­
dele, skup, sprzedaż części, wysyłka cały kraj. 
Tel. 0504/40-16-82, 0889/271-212 W01020815 

BMW X5,2002 r . : wzmocnienie przednie plastikowe - 350 zł, 
zderzak przedni • 500 zł. Chojnów, powiat legnicki, tel. 
0508/50-80-39
BMW Z3 : elementy zawieszenia, zderzaki. Opole, tel. 
0697/84-29*52 '

O BUS AUTO CZĘŚCI: Sprinter, Master, Boxer, Jum- 
per, Ducato, T4, LT, lveco, Transit, Movano, czę­
ści blacharskie i mechaniczne, nowe i używane, 
wysyłka. Tel. 0607/86-19-68, 0601/71-14-39 
W01022055

CHEVROLET : lampy • 200 zł/szt. Gołogłowy, powiat kłodzki, 
teł. 0691/30-43-23
CHEVROLET ASTRO, 1985/95 r., 4300 ccm : silnik, osprzęt 
silnika, zawieszenie, maska, drzwi, błotniki, szyby, części elek­
tryczne, chłodnica klimatyzacji, reflektory, lampy tylne, fdgi 
stalowe, elementy wnętrza, most tylny i inne. Wrocław, teł. 
0505/71-01*17 f
CHEVROLET G-20, G-30,6200 ccm, diesel: progi aluminio­
we, wkład mostu, kierownica z przełącznikami, piasty z tar­
czami, chłodnica, nagrzewnica, lusterka, maska silnika, sprę­
żyny, od 20 zł. Wrocław, tel. 0607/62*51*28 
CHEVROLET LUMINA, 1990/92 r„ 3100 ccm : różne części 
mechaniczne i blacharskie, szyby, elementy plastikowe wnę­
trza, fotele przednie, zderzaki, felgi aluminiowe, lampy tylne i 
inne. Wrocław, tel. 0505/71-01-17 
CHRYSLER, 3500 ccm, benzyna: osłona gumowa przegubu 
zewn. półosi napędowej, pasuje do LHS Concorde, New Yor- 
ker, Dodge Intrepid • 75 zł. Oborniki śląskie, teł. 071/310-67-24 
CHRYSLER, 1996/00 r., 2500 ccm, turbo D: skrzynia biegów, 
drzwi prawe, elementy zawieszenia. Wrocław, tel. 
0608/21-30-01 ^

0  CHRYSLER CIRRUS, STRATUS, STRATUS CA- 
BRIO, NEON, 2000 ccm, 2400 ccm, 2500 ccm : 
lampy tylne, atrapa przednia, błotniki, zderzaki, 
maski, silniki, skrzynie biegów, szyby, tapicerki, 
elementy zawieszeń, części karoserii, felgi i inne, 
nowe i używane. Faktura VAT, www.auto-ameri- 
can.mojagielda.pl, e-mail: ppg74@poczta.onet. 
Tel. 052/348-69-34, 0602/61-06-01 W01013415

CHRYSLER DAYTONA, LE BARON, SAŚATOGA, SHELBY,
1 inne: turbosprężarki, każdy model - ód 700 zl. Kiełczów, po­
wiat wrocławski, tel. 0606/96-39-16
CHRYSLER GRAND VOYAGER, 2003 r . : zderzak przedni, 
atrapa przednia, błotnik przedni, drzwi lewe tylne. Wrocław, 
tel. 0880/49-92-33
CHRYSLER NEON, 1995/99 r., 2000 ccm: silnik, osprzęt sil­
nika, drzwi, klapa tylna, zderzak tylny, zawieszenia, felgi stalo­
we, szyby boczne, tapicerka, belka pod silnik, przekł. kierow­
nicza i inne. Wrocław, teł. 0505/71 -01 -17 
CHRYSLER NEON, 1996 r. : wszystkie części blacharskie i 
mechaniczne. Wolsztyn, tel. 0505/37-91-25

Nowa siedziba W ydaw nictw a
W związku z zakończeniem prac remontowych w  naszym biurze przy alei Kasprowicza 46 we 
Wrocławiu, 17 stycznia 2005 przenieśliśmy tam całą działalność wydawniczą.

Ogłoszenie drobne, a także reklamę do „Auto Giełdy Dolnośląskiej” i innych gazet ogłoszenio­
wych będziecie Państwo mogli złożyć zarówno w nowej siedzibie przy alei Kasprowicza 46, jak 
i w dotychczasowym biurze przyjmowania ogłoszeń przy ulicy Kościuszki 135 (na parterze). 
Przy ulicy Kościuszki będzie można złożyć ogłoszenia drobne, a także dla wygody tych reklamo- 
dawców, którzy przyzwyczaili się do naszego dotychczasowego adresu, można będzie zamówić 
reklamę lub moduł reklamowy tekstowy.

Adresy i godziny otwarcia b iur przyjmowania 
ogłoszeń drobnych i reklam

al. Kasprowicza 46
Biuro Ogłoszeń Drobnych 
tel. 071/346-94-44 
fax 071/346-94-46
Biuro Reklam 
tel. 071/346-94-94 
fax 071/346-94-95

moduły reklamowe tekstowe 
tel./fax 071/346-94-96

poniedziałek - piątek 7 -  18 
sobota 10 -14

poniedziałek - piątek 8 — 16 
w sobotę nieczynne '

pon., w t, czw., pŁ 8 -16, środa 9 -17

ul. Kościuszki 135 (parter)
Biuro przyjmowania ogłoszeń drobnych, 
modułów reklamowych tekstowych i reklam 
tel. 071/342-18-14 
fax 071/372-56-54

poniedziałek -  piątek 8 - 1 6  
w sobotę nieczynne

Uwaga!
W  b iu rz e  p rz y  u l. K ośc iu szk i n ie  p rz y jm u je m y  og łoszeń  d ro b n y c h  
n a  telefon.

Terminy przyjmowania 
ogłoszeń drobnych do wydania:

- pon iedz iałkow ego
w biurze przy al. Kasprowicza 46 - sobota do godz. 14
w biurze przy ul. Kościuszki 135 i innych biurach współpracujących z gazetą - piątek do godz. 16
-  środow ego
w biurze przy al. Kasprowicza - poniedz. do godz. 17
w biurze przy ul. Kościuszki 135 i innych biurach współpracujących z gazetą-poniedz. dogodź. 14
- p ią tkow ego
w biurze przy al. Kasprowicza - środa do godz. 17
w biurze przy ul. Kościuszki oraz innych biurach współpracujących z gazetą - środa do godz., 14

Uwaga!
N u m ery  telefonów , pod  k tó ry m i p rzy jm o w an e  są  ogłoszenia  d ro b n e , 
p o zo sta ją  bez zm ian :
tel. 071/346-94-44 
fax 071/346-94-46

Redakcja

%
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WYPOŻYCZALNIA SAMOCHODÓW

www.wypozyczauto.pl 
____________ OPP42945I

Wrocław, ul. PowttaAciw Śląskich 114 
tal. (0-71) 793-09-75,793-09-76,0 501 212-378

CHRYSLER P.T. CRUISER, 1600 ccm, benzyna: skrzynia bie­
gów, sprzęgło, głowica> drzwi, alternator, rozrusznik, ABS, za­
wieszenia, elementy plastikowe wnętrza i inne. Tel. 
0607/17-71-77
CHRYSLER P.T. CRUISER: błotniki przednie -400 zł/szt., błot­
niki tylne • 600 zł/szt., maska silnika • 500 zł, atrapa przednia • 
100 zł, wahacze - 150 zł/szt., drzwi i-inne. Poznań, tel. 
061/81347-02

O CHRYSLER P.T. CRUISER, 1998/03 r., 2000 ccm, 
2200 ccm : lampy tylne, atrapa przednia, błotni­
ki, zderzaki, maski, silniki, skrzynie biegów, szy­
by, tapicerki, elementy zawieszeń, części karo* 
serii, felgi i inne, nowe i używane. Faktura VAT, 
www.auto-am erican.m ojagie lda.p l, e-mail: 
ppg74@ poczta.onet.pl. Tel. 052/348-69-34, 
0602/61-06-01 W01013395

CHRYSLER P.T. CRUISER, 1999 r.: atrapa przednia, zderzak 
przedni, zderzak tylny, lampy, klapa tylna. Wrocław, tel. 
0880/49-92-33
CHRYSLER P.T. CRUISER, 2003 r . : zderzaki, atrapa przed­
nia, klapa tylna, lampy. Wrocław, tel. 0880/49-92-33 
CHRYSLER STRATUS, 1995 r., 2000 ccm, benzyna : silnik, 
klapa bagażnika. Wrocław, tel. 0505/71-01-17 
CHRYSLER TOWN & COUNTRY, 1998 r.: błotnik prawy przed­
ni, drzwi prawe przednie. Wrocław, teł. 0880/49-92-33 
CHRYSLER VISION, 1993/97 r., 3500 ccm : części silnika, 

-^9 części skrzyni biegów, zawieszenie, półosie, rozrusznik, kli­

matyzacja, drzwi, szyby, błotniki, piasty, fotele i inne. Wrocław, 
tel. 0693/08-85-40
13 CHRYSLER VISI0N, 1994 r., 3500 ccm : poduszki 

pow, chłodnice, skrzynia biegów, głowice silnika, za­
wieszenia oraz inne części mechaniczne i elementy 
blacharki. Kiełczów k. Wrocławia, tel. 0601/77-87-40, 
0602/29-12-92 K79096855 '

CHRYSLER VOYAGER: drzwi prawe przednie, lusterko pra­
we, reg. elektrycznie. Tel. 0603/82-34-08 
CHRYSLER VOYAGER: różne części mechaniczne i blachar­
skie. Tel. 0509/12-77-04
CHRYSLER VOYAGER : skrzynia biegów (automatic). Wro­
cław, tel. 0603/4845-74

O CHRYSLER VOYAGER, 1986/95 r., sprzedajemy, 
skupujemy vany całe i rozbite, gotówka, wszyst­
kie części, sprzedaż wysyłkowa. Dzierżoniów, tel. 
074/832-07-57, 0507/12-98-50, 0504/09-26-64 
W01053644

CHRYSLER VOYAGER, 1986/95 r . : silniki 2.5 TO, 2.5 B, 3.0 
B, 3.3 B, 3.8 B, skrzynie biegów (manualnie i automatyczne), 
reflektory, zawieszenia, chłodnice, tapicerka, szyby, zderzak), 
koła, i inne z demontażu, możliwość wysyłki. Kalisz, tel. 
0502/44-02-38,0606/63-94-22 po godz. 17 
CHRYSLER VOYAGER, 1990 r., 3000 ccm, benzyna: głowi­
ca, błotniki, zderzaki, drzwi, pompa klimatyzacji, chłodnica, licz­
nik, lampa tylna prawa, stacyjka, przełączniki, belka tylna i inne. 
Głogów, tel. 076/831-55-28,0502/67-21-94 
CHRYSLER VOYAGER, 1992/99 r . : różne części używane, 
elektryczne, blacharskie i inne. Wrocław, tel. 071/327-60-03, 
0608/21-30-01
CHRYSLER VOYAGER, 1994 r.: klapa tylna • 250 zł, zderzak 
tylny • 250 zł, szyby boczne i inne. Nysa, td. 077/433-5442, 
0502/65-01-67
CHRYSLER VOYAGER, 1994 r„ 2500 ccm, 3300 ccm, benzy­
na : osprzęt silnika, drzwi, szyby boczne, zderzaki, zawiesze­
nia, półosie, felgi stalowe, tapicerka, lampy, belka pod silnik, 
przekł. kierownicza, ukł. hamulcowy i inne. Wrocław, tel. 
0505/71-01-17

WYPOŻYCZALNIA SAMOCHODÓW
Wrodaw, ul. Karkonoska 45, tel. 071/334-31-3?, 1el7fax 071/334-31-62, www.kredo.pl

Spis treści

CHRYSLER VOYAGER, 1994 r. :drzwi przesuwne i drzwi pra­
we - 200 zł. Wrocław, tel. 0601/77-52-24,071/785-9642 
CHRYSLER VOYAGER, 1996/00 r„ 3000 ccm, benzyna : al­
ternator, pompa ABS, pompa wspomagania, koło pasowe i za-, 
machowe, przepustnica, komputer silnika i ABS, klapa tylna z 
szybą, dach do wersji Grand Voyager, szyba tylna boczna i 
inne. Wrocław, teł. 0505/71-01*17 j 
CHRYSLER VOYAGER, 1997/00 r., 2.5 TD, 3.0,3.3,3.8: drzwi, 
szyby, maski, zderzaki, chłodnice, wzmocnienie przednie, za­
wieszenia, koła, hak, poduszki pow., sensory, taśmy, silniki: 
2.5 TD, 3.3, klapa tylna, wózki, pompy, ABS, przekł. kierowni­
cza, tłumiki, półosie, felgi aluminiowe i inne. Lubin, tel. 
0502/67-77-05
CHRYSLER VOYAGER, 2001 r . : zderzak przedni, grill, błot­
nik prawy przedni, drzwi lewe przesuwne. Wrocław, tel. 
0880/49-92-33

O CHRYSLER VOYAGER, GRAND VOYAGER, T&C, 
1991/03 r., 3000 ccm, 3300 ccm, 3800 ccm, 2500 
ccm TD: lampy tylne, atrapa przednia, błotniki, 
zderzaki, maski, silniki, skrzynie biegów, szyby 
tapicerki, elementy zawieszeń, części karoserii 
felgi i inne, nowe i używane. Faktura VAT, www.au 
to-american.mojagielda.pl, e-mail: ppg74@pocz< 
ta.onet. Tel. 052/348-69-34, 0602/61-06-01 
W01013405

CIĄGNIK LEŚNY LKT 80, 81 : pompy olejowe, 4 szt. • 500
zł/szt. Siekierczyn, tel. 075/722-14-38
CITROEN AX, 1200 ccm : silnik i inne części. Leszno, teł.
0603/77-52-88
CITROEN AX : maska silnika, zderzak, błotniki, pas przedni, 
reflektory, kierunkowskazy, lusterka, lampy tylne. Oleśnica, teł. 
071/399-26-98,0603/92-75-92 .

TER M IN Y dostarczania materiałów dotlruku
W biurze przy ul. Kosciuszki 135
wydanie poniedziałkowe - ramki i moduły tekstowe do piątku do godz. 14.00 
wydanie środowe - ramki i moduły tekstowe do poniedziałku do godz. 14.00 
wydanie piątkowe - ramki do środy do godz. 12.00, moduły tekstowe do godz. 14.00

W biurze przy al. Kasprowicza
• wydanie poniedziałkowe - ramki do piątku do godz. 14.00, moduły tekstowe do godz. 16.00
• wydanie środowe - ramki do poniedziałku do godz. 14.00, moduły tekstowe do godz. 16.00
• wydanie piątkowe - ramki do środy do godz. 12.00, moduły tekstowe do godz. 17.00
Zlecenia dostarczane po tych terminach będą kierowane 
do druku do kolejnych numerów gazety.

A u t o  G ie ł d a  w  i n t e r n e c i e  ■  C e n n i k  r e k l a m
I f l — M m i

Baner -  animowany lub statyczny w formacie pliku .gif, .jpg, .html, flash, 
468x6Qvdo 20 KB

80 zł

Billboard -  animowany lub statyczny w formacie pliku .gif, .jpg, .html lub flash, 
750x100, do 25 KB

100 zł

Big Button -  animowany lub statyczny w formacie pliku .gif, .jpg, .html lub flash, 
180x150, do 25 KB

80 zł

Scroll baner -  baner/billboard/button .podążający* za 
użytkownikiem podczas przewijania strony w przeglądarce

w formacie pliku .gif, .jpg, .html lub flash 120 zł

Baner rozwijany -  baner/billboard rozwijający się po 
najechaniu na niego kursorem

750x100 -> 750x300,468x60 -> 
468x180

135 zł

Skyscrapper - baner pionowy wielkość 120x600, do 25 KB 120 zł

Pop up window -  osobne okienko wyświetlane 
równocześnie ze stroną autogielda.com.pl

do 300x300, do 25 KB 160 zł

Pop under -  graficzny element reklamowy pozostający w 
osobnym oknie przeglądarki po zamknięciu serwisu www, 
który wywołał tę formę reklamy

do 700x500, do 30 KB 160 zł

BrandMark -  rodzaj okienka pop up, wykonany w 
technologii flash, mogący zamykać się; może być 
przenoszony przez internautę

maks. 25 KB 160 zł

Top Layer- przezroczysta nakładka na okno przeglądarki 
umożliwiająca wykorzystanie nawet całej wyświetlanej 
powierzchni do animacji reklamowej na tle zawartości 
witryny

maks. 30 KB 200 zł

Poltergeist -  pełnoekranowa animacja uruchamiana na 1 
do 3 sekund po wejściu użytkownika na witiynę

maks. 30 KB 240 zł

Watermark -  zamiast tła witryny umieszczona zostaje 
grafika dostarczona przez reklamodawcę, np. logo lub 
powtórzenie logo. Całość nie może utmdniać korzystania z 
witryny

do uzgodnienia

Wykonanie banera do uzgodnienia

Dopłaty
za konkretny dział bazy ogłoszeniowej 30%

za capping (określona liczba odsłon reklamy dla jednego 
internauty)

10%

* Ceny netto za 1000 odsłon. Do powyższych cen należy doliczyć 22% VAT.

CITROEN AX: drzwi, klapa tylna, atrapa, lampy i inne. Sobót­
ka, tel. 0608/88-7145
CITROEN AX : wszystkie części z rozbiórki do modelu
3-drzwiowego. Wiązów, tel. 071/394-30-83
CITROEN AX: lampy tylne (lewa i prawa) - 70 zł. Wrocław, tel.
0505/3041-13
CITROEN AX, 1990 r., 1100 ccm : skrzynia biegów, drzwi, 
maska silnika, błotniki, lampy, silnik, inne. Chojnów, powiat le­
gnicki, tel. 0509/32-7343
CITROEN AX, 1990 r., 1100 ccm, benzyna : różne części z 
demontażu. Chojnów, tei. 076/818-70-35 do godz. 17, 
0609/26-31-33
CITROEN AX, 1990 r., 900 ccm, benzyna: wszystkie części z 
rozbiórki. Zduny, powiat krotoszyński, teł. 0600/13-97-03 
a  CITROEN AX, 1990/95 r., 1.1 1,1.4 I, 5-drzwiowy: 

silnik 1.4 I (monowtrysk) -150 zł, aparat zapłonu - 
80 zł, komputer - 80 zł, drzwi - 80 zł, błotnik prawy - 
50 zł, ćwiartka nadwozia prawa -100 zł, lusterko - 
30 zł, lampa - 30 zł, szyby - 30 zł, kpi. foteli -100 zł, 
konsola - 30 zł oraz inne części. Świdnica, tel. 
0607/35-30-69 K79095345

CITROEN AX, 1992 r., 1400 ccm, diesel: głowica silnika • 480 
zł. Jawor, tel. 0888/47-56-10
CITROEN AX, 1994 r., 1400 ccm, diesel: silnik, skrzynia bie­
gów (5). Bolesławiec, tel. 0609/62-72*82 
CITROEN AX, 1994 r., 1400 ccm, diesel: silnik, stan idealny, 
skrzynia biegów, wyposażenie wnętrza, drzwi, chłodnica, re­
flektory, siedzenia, konsola i inne. Wrodaw, tel. 0605/36-53-43, 
0602/28-33-70
CITROEN AX, BX, CX, ZX, XM, BERLINGO, XANTIA, XARA, 
i inne: turbosprężarki, każdy model - od 700 zł. Kiełczów, po­
wiat wrodawski, td. 0606/96-39-16 
CITROEN AX, BX, ZX, 1990/96 r., 1100 ccm, 1400 ccm, die­
sd, 1600 ccm, 1900 ccm, diesel: silniki, skrzynie biegów, szy­
by, zawieszenia, osprzęt silnika, dementy blacharki, elementy 
plastikowe wnętrza, koła, fotele oraz inne. Wałbrzych, tel. 
0600/23-70-25

O CITROEN AX, C3, SAXO, XSARA, ZX, XANTIA, C5 
: silniki na części i w całości: 1.0,1.1,1.4,1.6,
1.8,1.8 16V, 2.0,2.0 16V, 1.9 D, 2.0 HDi, skrzynie 
biegów, osprzęt silników. Ratowice, powiat wro­
cław ski, te l. 071/318-93-45, 0606/43-54-85 
W01010495

CITROEN AX, ZX, SAXO, XSARA, XM, XANTIA, BERLIN­
GO, JUMPER: silniki, skrzynie, zawieszenia i ich części, de-v 
menty blacharskie, lampy, zderzaki i inne, kpi. dokumentacja, 
regenerowane zawieszenia do Saxo, Beriingo. Sieradz, tel. 
043/822-58-57,0607/34-56-76
CITROEN BERLINGO, 1,80, 1,9 D, TD: głowica, częśd silni­
ka, pompy wtryskowe, silniki. Chojnów, powiat legnicki, td. 
076/818-12-27,0602/57-39-68
CITROEN BERLINGO : maska silnika, błotniki, zderzak, pas 
przedni, reflektory, kierunkowskazy, atrapa przednia, lusterka, 
lampy tylne. Oleśnica, tel. 071/399-26-98,0603/92-75-92 
CITROEN BERLINGO: przednie i tylne ćwiartki nadwozia, sil­
nik 2.0 HDI, w cdości lub na części, zawieszenia, nagrzewni­
ce, dementy plastikowe, fotde przednie, wszystkie części 
mechaniczne. Poznań, tel. 0889/06-38-22 
CITROEN BERLINGO : błotnik, zderzak, hdogen, chłodnice, 
felga. Wrocław, tel. 0604/06-20-00 
CITROEN BERLINGO : zderzak, drzwi, zwrotnice, reflektory, 
stacyjka, wahacze i inne. Wrocław, td. 0691/89-54-87 
CITROEN BERLINGO : zawieszenie przednie. Wrocław, tel. 
0880/23-77-53
CITROEN BERLINGO, 1999 r., 1900 ccm, diesd: pompa wtry­
skowa, dternator, rozrusznik, wspomaganie, amortyzatory, 
wahacze, ukł. wydechowy, półosie, kokpit, licznik, ćwiartki nad­
wozia i inne. Nysa, tel. 0600/03-22-23 
B3 CITROEN BERLINGO, 2002 r . : drzwi kompletne, za­

wieszenie przednie kompletne, klimatyzacja, konso­
la, listwa kierownicza, różne części z demontażu., 
woj. wielkopolskie, tel. 0609/27-91-15 I00006475 

CITROEN BERLINGO, 2004 r., 1900 ccm, diesel: różne czę­
śd z demontażu. Wrocław, tel. 0601/78-82-84,0601/70-7645 
CITROEN BERLINGO, C15, 1991/04 r. : błotniki, reflektory, 
drzwi, zderzaki, szyby, chłodnice, wentylatory, filtry, progi. 
Siechnice, tel. 0608/20-0741
CITROEN BX: belka zawieszenia przedniego, elementy hy­
drauliki, kule silnikowe, dementy wnętrza, hamulcowe, karo­
serii, zderzak przedni i inne. Bolesławiec, tel. 0607/12-92-55 
CITROEN BX, 1600 ccm: gażnik, rozrusznik, dternator, felgi, 
półosie, szyby, pompy, wyposażenie wnętrza, reflektory, lam­
py, inst. gazowa i inne. Nysa, tel. 0504/05-29-07 
CITROEN BX: błotniki, lampy, drzwi, zawieszenie, nadwozie, 
hydraulika, szyby, klapa, silnik, skrzynia biegów i inne. Sobót­
ka, td. 0608/88-71-45
CITROEN BX, 1900 ccm, diesel: części silników. Wdbrzych, 
tel. 074/847-87-99,0603/93-52-50

OGŁOSZENIE
W PRASIE NIEMIECKIEJ

Informujemy, że za pośrednic­
twem naszego wydawnictwa mo­
żecie Państwo zamieścić swoją 
reklamę lub płatne ogłoszenie w 
niemieckiej gazecie ogłoszenio­
wej Such & Find. Gazeta ukazuje 
się na terenie wschodnich Nie­
miec w każdy czwartek w nakła­
dzie 40.000 - 50.000 egzemplarzy.

Ceny ogłoszeń i reklam od 15 maia: 
- ogłoszenie drobne - 8 zł brut­

to, bez grafiki, do 240 znaków ma­
szynowych

ogłoszenie ramkowe 
1 cm2 - 2,90 + VAT

Każdy reklamodawca umiesz­
czający ogłoszenie w ramce rów­
nocześnie w dwóch tytułach, tj. 
w Auto Giełdzie Dolnośląskiej 
i Such & Find otrzymuje 20% ra­
batu na reklamę w gazecie nie­
mieckiej.

Dalsze informacje;
PPiU „Stymar”, al. Kasprowicza 46, 
Dział Reklamy: tel. 071/346-94-94
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L I C Z N I K I  S A M O C H O D O W E
K orekta p rzeb iegu  - w szy stk ie  typy i m odele . W rocław  - Lubin, tel. 0-601 542 458

OPOOQ527

CITROEN JUMPER: różne części mechaniczne i blacharskie. 
Wrocław, lei. 0609/02-67-37

CITROEN BX: podszybie, lampa tylna prawa. Wrodaw, tel. 
0605/20-85-98
CITROEN BX, 1600 ccm, benzyna : różne części z demonta­
żu. Ząbkowice Śląskie, tel. 074/815-38-56 
CITROEN BX, 1987/93 r„ 1.4,1.6,1.9 E, D: silnik, części silni­
ka, skrzynia biegów, alternator, pompa LHM, moduł, zwrotni­
ce, zaciski ham., tarcze, wózek, węże, oś tylna, zbiornik pali­
wa, maska silnika, lampy tylne, drzwi, błotniki, nagrzewnica, 
zamki, komputer, przełączniki. Wrocław, tel. 0698/47-54-38 
CITROEN BX, 1990 r., 1900 ccm, diesel: silnik, osprzęt silni­
ka, pompa wtryskowa, skrzynia biegów (5), półosie, chłodnica, 
zawieszenia, wnętrze, drzwi, maska, klapa, błotniki, lampy, 
ćwiartki nadwozia, różne części z demontażu. Legnica, Id. 
076/850-08-85,0502/55-92-92

Auto lu ste rka
„WKŁADY DO LUSTEREK 
i  Sprzedaż, naprawa I dorabianie 
|  I  szkieł panoramicznych 
do samochodów osobowych i dostawczych

Wrocław, ul. Radom ska 19 
tel. 071/349-37-52, 0-501 149-983

CITROEN BX, 1990 r., 1800 ccm, turbo D : głowica, pompa 
wtryskowa, rozrusznik, alternator, chłodnica, skrzynia biegów, 
wszystkie elementy hydrauliki, elementy blacharki, inne czę­
ści z rozbiórki. Lubań, tel. 0509/56-51-93 
CITROEN BX, 1990 r., 1400 ccm, benzyna : maska silnika, 
lampy tylne, błotniki, rozrusznik, listwa kierownicza, nagrzew­
nica. Wrodaw, tel. 071/373-87-98,0694/17-82-75 
CITROEN BX, XM: skrzynia biegów (automatic). Wrocław, td. 
0603/4845-74
CrTROEN BX, XS ARA: reflektory (BX), d. reg. lusterka i pom­
pa wspomagania (Xsara). Oleśnica, tel. 071/315-47-81 
CITROEN C15: maska silnika, pas przedni, zderzak, błotniki, 
reflektory, kierunkowskazy, lusteika, lampy tylne. Oleśnica, td. 
071/399-26-98,0603/92-75-92

O  CITROEN C2, C3, C4, C5, C8, XSARA, PICASSO, 
AX, BERUNGO, JUMPER: duży wybór części bla­
charskich i mechanicznych do różnych wersji sil­
nikowych, karoseryjnych. Wysyłka cały kraj. Tel. 
0601/96-75-20,0504/65-43-96 W01017725

CITROEN JUMPER, 1990/00 r . : reflektory, błotniki, zderzaki, 
atrapa, drzwi, lampy tylne i inne. Wrocław, td. 0603/66-97-27 
CITROEN JUMPER, 1995/04 r . : 2.5 TDI blok silnika, wał kor­
bowy, tłoki + korbowody, głowica 8-zaworowa, pompy, skrzy­
nie biegów, 2.8 HDI, silnik bez osprzętu, blok, Uoki, korbowo­
dy, pompy, wtryski, lampy, drzwi, turbiny, pólosie, zwrotnice, 
kolumny McPhersona, drzwi, „kdyska' pod silnik, konsda, li­
stwy kierów., siedzenia 3-os. i inne. Wrocław, tel. 
071/342-19-70,0601/74-1945
CITROEN JUMPER, 1997 r., 2500 ccm, diesd, turbodiesel: 
silniki (możliwość sprawdzenia), głowica 12V, skrzynia biegów 
(gwarancja), wd korbowy, wdek rozrządu, tłoki, korbowody, 
pompa wtryskowa, wspomaganie kier., rozrusznik, alternator, 
przekl. kierownicza, drzwi, bok karoserii prawy do wersji Maxi 
i inne. Brzeg, tel. 0600/^3-25-17 
CITROEN JUMPER, 2003 r. : różne części. Siechnice, td. 
0888/56-95-85
CITROEN JUMPER, 2003 r.: błotnik prawy przedni. Wałbrzych, 
td. 0504/97-78-81
CITROEN SAXO, 1100 ccm: silnik, zawieszenia, drzwi, błot­
niki, lusterka, lampy, szyby, chłodnice, klimatyzacja, elementy 
karoserii. Wrocław, teł. 0694/28-32-10 
CITROEN XANTIA, 1800 ccm, 16V, 1900, turbo D, 2000 ccm: 
silniki, skrzynia biegów, maski, drzwi, błotniki, lampy, chłodni­
ce, zderzaki, poduszki pow., szyby, klimatyzacja, tapicerka, 
elementy karoserii. Wrocław, tel. 0694/28-32-10

T U R B O S P R Ę Ż A R K I
NAPRAWA - MONTAŻ • SKUP • SPRZEDAŻ • GWARANCJA 

M ożliw ość w ysyłki - teren całego kraju 
w sobotę - teren giełdy LUBIN  

w niedzielę - teren giełdy w  G liw icach
PHU BARPOL, Borowa 63, koło OleSnlcy 

tel. 071/315-72-44, kom. 0-601 71 07 60

gat klimatyzacji, wentylator nadmuchu, licznik i inne. Gromad­
ka, powiat bolesławiecki, tel. 0601/75-93-91 
CITROEN XSARA, 2000 r., 45 tys. km, 1600 ccm, i.e.: silnik, 
zawieszenia, pompa ABS i wspomagania, kompletne wnętrze, 
klimatyzacja, alternator, rozrusznik, wszystkie częśd blachar­
skie i mechaniczne, możliwość dowozu. Ząbkowice śląskie, 
td. 0691/55-18-75
CITROEN XSARA, 2001 r., 1900 ccm, diesel: ćwiartka nad­
wozia przednia i tylna prawa, drzwi (3-drzwiowy), szyby, fote­
le, konsda, licznik, kda, stacyjka, zawieszenia, skrzynia bie­
gów, osprzęt, silnika (HH8), nagrzewnica, poduszki pow., in­
stalacje el: i inne. Wrocław, td. 0501/67-22-92 
CITROEN XSARA II, 2001/04 r . : maska, błotniki, reflektory, 
zderzaki. Siechnice, tel. 0608/20-0741 
CITROEN XSARA PICASSO, 2003 r.: tapicerka drzwi, fotele, 
elementy plastikowe. Ostrzeszów, tel. 062/730-16-00, 
0605/21-08-16

CHŁODNICE tel. 061/814-23-67
nowe, używane, osobowe, TIRY 0-501 306 814

w w w . c h  l o d  n  i c e - s a  m o c h o d o w e . p l

CITROEN XANTIA, 1996 r., 2000 ccm, benzyna: silnik, skrzy­
nia biegów, maska, drzwi, reflektory, zawieszenie, błotniki, lam­
py tylne, szyby i inne. Tel. 0888/62-88-59 
CITROEN XANTIA, 1996 r., 1900.ccm, turbo D : różne części 
mechaniczne i blacharskie. Porajów, powiat zgorzelecki, tel. 
0888/37-34-25
CITROEN XANTIA, XSARA : d. pompa paliwa. Wałbrzych, 
td. 074/845-32-80,0661/10-77-15 
CITROEN XANTIA, ZX : maska, grill, zderzaki, stacyjka, licz­
niki, pompa LHM, halogeny, klimatyzacja, wałek rozrządu, 

\ skrzynia biegów, błotniki, deska rozdz., rozruszniki, dtemalor 
i inne. Wrocław, td. 0691/89-54-87 
CITROEN XM : maska silnika, zderzaki, lampy. Kłodzko, tel. 
0606/46-16-93

TURBOSPRĘŻARKI
SPRĘŻARKI POWIETRZA
• auto serwis
• naprawy główne silników
• gwarancie od 6 do M miesięcy

Czynne: 
Pon. - P t. 7“  ■ 
Sobota T" •

M "

1 1 "

M u m
56-aoo Oleśnica, Spailce 2 0,0435,0 
tel. (071) S99 32 10f 314 81 12 
tel. 0601 719 768, 0603 99 43 26

CITROEN C2, C3, XSARA, XSARA PICASSO, 2.0 HDI, 1.4 
HDI, 1.2 E, 1.4 E, 1.8 E: części mechaniczne i blacharskie, 
oświetlenie, zawieszenia, poduszki pow., silniki, skrzynie bie­
gów, drzwi, elementy plastikowe, koła, RO, przekl. kierowni­
cze i dużo innych. Oleśnica, tel. 0503/7545-31, 0501/95-81-73 
CITROEN C25,1800 ccm, 2.0E i 1.9, 2.5D : silnik, skrzynia 
biegów, części silników, zawieszeń, blacharskie, szyby. Wał­
brzych, td. 074/847-87-99,0603/93-52-50

O CITROEN C3: części mechaniczne i blacharskie, 
dachy, ćwiartki nadwozia, drzwi, nadkola, półosie, 
błotniki i wiele innych. Gwarancja. Faktury VAT, 
m ożliwość w ysy łk i. Tel. 0694/36-28-67 
W01027735

CITROEN
CZĘŚCI UŻYWANE, SKUP - SPRZEDAŻ

BLACHARKA, ZAWIESZENA, SILNIKI,
OŚWIETLENIE, INNE SKRZYNIE BIEGÓW, §

071/311-5942 (w cdości lub na częśd) 3
071/311-54-13 071/318-93-45 o
0-604607719 0-606435 485

Siechnice Ratowice
ul. Opolska 21 ul. Słoneczna 22

CITROEN C3: reflektory. Opde, td. 0500/29-2440 
CITROEN C3: klapa tylna, stan idealny, kolor błękitny metalic. 
Sobótka, tel. 0608/88-7145
CITROEN C3,2003 r., 1400 ccm, HDI: silnik. Boledawiec, tel. 
0609/62-72-82
CITROEN C3, C5,2001/04 r.: maska, błotniki, reflektory, drzwi, 
filtry, nadkola, zderzaki. Siechnice, tel. 0608/20-0741 
CITROEN C3, C5, C15, BERLINGO, XSARA: elementy bla­
charki, reflektory, zderzaki i inne. Wrodaw, tel. 071/78847-94, 
0500/73-3643,0506/92-73-13
CITROEN C5 : zderzaki. Długołęka, powiat wrocławski, tel. 
0609/81-77-67
CITROEN C5: lampy tylne (kombi), roleta bagażnika (kombi), 
półka tylna (5-drzwiowy), lusterko lewe. Oława, tel. 
071/303-89-80
CITROEN C5 : silnik, w cdości lub ria części. Oława, tel. 
0602/7.1-26-65
CITROEN C5 hatchback, 2002 r. : ćwiartki nadwozia, dach. 
Rawicz, td. 0388/29-64-73 

. CITROEN C5, C15, XANTIA . drzwi prawe, dementy zawie­
szenia, serwo, listwy kierownicze, rozruszniki, liczniki, elementy 
plastikowe, alternatory, półosie i inne. Dzierżoniów, tel. 
0604/39-03-23
CITROEN JUMPER : elementy zawieszeń, skrzynia biegów, 
maska, pas przedni, drzwi, błotniki, zderzak, zamki, stacyjka, 
reflektory, chłodnica, lusterka, kierunkowskazy, przełączniki, 
bdka silnika, belka tylna z bębnami, felgi, opony, filtr i inne 
częśd. Wrocław, td. 071/356-03-54,0602/19-16-22

AUTOCZĘŚCI
części z demontażu do samochodów g 

zachodnich i japońskich: £
silniki, częśd silników, oblachowania, zawieszenia, £ 

świata, klimatyzacje, turbiny, skrzynie biegów, głowice 
chłodnice, mosty i inne 

Wrodaw, ul. Partynicka 49 
tel. 339-83-61, 0-603 915 913

CITROEN XM : maska, błotniki, lampy, drzwi, szyby, skrzynia 
biegów, zawieszenie, silnik, dementy plastikowe wnętrza, kla­
pa i inne. Legnica, tel. 0505/9349-86,0505/57-77-64 
CITROEN XM : wszystkie częśd z demontażu oraz silnik 1.9 
TD, dtemator, rozrusznik, skrzynia biegów, drzwi, fotde, za­
wieszenie, zderzaki. Wałbrzych, tel. 074/845-08-05, 
0506/7743-14
CITROEN XM : pas przedni z wentylatorami, maska silnika. 
Wilkowice, td. 065/534-11-53
CITROEN XM, 3000 ccm, V6: silnik na częśd i inne z demon­
tażu. Wrocław, tel. 0504/0145-63,0508/16-93-29 
CITROEN XM, 2000 ccm, 3000: silniki, skrzynia biegów, ma­
ska, drzwi, błotniki, lampy, szyby, chłodnice, zderzaki, skórza­
na tapicerka, klimatyzacja kpi., dementy karoserii. Wrocław, 
td. 0694/28-32-10
CITROEN XM, 1990 r., 2000 ccm : różne częśd. Nowogro­
dziec, tel. 075/731-70-27
CITROEN XM, 1991 r., czamy: wszystkie częśd z demontażu. 
Trzebnica, td. 071/312-03-87,0607/53-25-12 
CITROEN XM, 1992 r., 2000 ccm: skrzynia biegów, tapicerka, 
kolumny McPhersona i inne z demontażu, ceny od 20 zł. Cho- 
danów, tel. 076/81841-07,0601/73-24-08 
CITROEN XM, 1992 r., 185 tys.km, 2000 ccm, benzyna : sil­
nik z osprzętem, klapa tylna i przednia, drzwi lewe przednie • 
od 100 zł. Jelenia Góra, tel. 0508/54-34-32 
CITROEN XM, 1992 r., 2000 ccm: drzwi, maski, silnik na czę­
ści, tapicerka, szyby, zawieszenia i inne. Lubań, tel. 
0501/46-64-80
CITROEN XM, 1992 r.: dementy plastikowe, tapicerka, drzwi 
kpi., klapa, zawieszenie przednie i tylne. Ostrzeszów, tel. 
062/730-16-00,0605/21-08-16
CITROEN XM, 1992 r., 2000 ccm: różne częśd z demontażu. 
Wronów, tel. 065/543-52-34,0609/39-27-04 
CITROEN XM, 1993 r., 3000 ccm, benzyna, V6: silnik, maska 
silnika, chłodnica, wiatraki, błotniki, drzwi, klapa tylna, kdy­
ska, alternator, zawieszenie tylne, szyberdach, podsufitka, sta-

SKRZYNIE BIEGÓW ,
A U T O M A T Y C Z N E , M A N U A L N E ? 
do samochodów osobowych i terenowych § 

półosie napędowe mosty, układy kierownicze, 
elementy zawieszeń, osie tylne 

tel. 0603 920 909

cyjka, lusterka, zbiornik paliwa, klimatyzacja i inne. Wrodaw, 
td.-071/373-87-98,0694/17-82-75 
CITROEN XM, 1993 r., 3000 ccm, benzyna: wszystkie części 
z demontażu. Wrocław, tel. 0889/90-15-08 
CITROEN XSARA PICASSO, 2000 ccnf, HDI: częśd mecha­
niczne i blacharskie, od 50 zł. Kępno, td. 0609/36-69-33 
CITROEN XSARA: reflektory, atrapa przednia, lusterka, halo­
geny, lampy tylne. Oleśnica, tel. 071/399-26-98,0603/92-75-92 - 
CITROEN XSARA KOMBI : klapa bez szyby. Oleśnica, td. 
0602/37-72-33,0606/5046-28
CITROEN XSARA : maska, błotniki, zderzaki, reflektory,. 
wzmocnienie przednie, lampy tylne, klapa tylna, chłodnice, 
obudowa z wentylatorami, grill, oś tylna, drzwi, wahacze, przekł. 
kierownicza, kolumny McPhersona, zwrotnice, lusterka, belka 
pod silnik, pompa wspomagania i inne. Siechnice, tel. 
071/311-39-14,0602/71-26-65
CITROEN XSARA PICASSO : chłodnica. Trzebnica, tel. 
0604/17-57-40
CITROEN XSARA : klapa tylna - 450 zl. Oddanów, powiat 
ostrowski, tel. 0603/09-65-3/
CITROEN XSARA, 1999 r., 1900 ccm, turbo D : ćwiartka pra­
wa przednia, półosie, drzwi, zawieszenie przędnie, zawiesze­
nie tylne, chłodnice, dtemator, pompa wspomagania kier., agre-

CITROEN XSARA PICASSO, 2004 r.: konsda, stan idedny -
1.400 zł. Świdnica, td. 074/857-78-16,0696/2141-88

O CITROEN XSARA, XANTIA, C5, C3, ZX AX, SAXO, 
BERUNGO: silniki na części i w całości: 1.0,1.1,
1.4,1.6 16V, 1.8,1.8 16V, 1.9, 2.0, 2.0 16V, 1.9 D,
1.9 TD, 2.0 HDi, skrzynie biegów, osprzęt silni­
ków. Ratowice, powiat wrocławski, tel. 
071/318-93-45,0606/43-54-85 W01010485 

CITROEN ZX : błotniki, zderzak, pas przedni, reflektory, kie­
runkowskazy, atrapa przednia, lusterka, lampy tylne. Oleśni­
ca, tel. 071/399-26-98,0603/92-75-92 
CITROEN ZX : maska, błotniki, zderzaki, grill, wzmocnienie 
przednie, chłodnice, wahacze, obudowa z wentylatorami, bd­
ka pod silnik, zwrotnice, kolumny McPhersona, klapa tylna, 
drzwi, reflektory, lampy tylne, przekł. kierownicza, pompa wspo­
magania. Siechnice, td. 071/311-39-14,0602/71-26-65 
CITROEN ZX, 1400 ccm, 1900, diesd, 3500 : drzwi (kombi), 
silniki, skrzynia biegów, zawieszenia, maski, drzwi, błotniki, 
szyby, poduszki pow., lampy, tapicerka, dementy karoserii. 
Wrodaw, td. 0694/28-32-10
CITROEN ZX, 1992 r., 140 tys. km, 1400 ccm, benzyna : sil­
nik, skrzynia biegów, osprzęt silnika, wspomaganie, drzwi, szy­
by, zawieszenie, komputer. Pdanica Zdrój, td. 0887/06-35*31, 
0887/1047-01
CITROEN ZX, 1994 r., 78 tys. km, 1300 ccm, diesd : wszyst­
kie części blacharskie i mechaniczne., woj. opolskie, tel. 
0607/9146-38
CITROEN ZX, XM : różne części. Iwiny, tel. 071/345-36-12

O CZĘŚCI UŻYWANE DO SAMOCHODÓW FRANCU- 
SKICH. Ociąż, ul. Ostrowska 37, tel. 
0601/76-05-87, 062/762-49-16 w godz. 9-1-7 
W84004305

hacze, pompa hamulcowa, zaciski hamulcowe i inne. Bartni- 
ca, gm. Nowa Ruda, powiat kłodzki, tel. 074/871-11-53, 
0608/46-2449
DAEWOO LANOS, 1998 r., 1500 ccm, 16V : częśd mecha­
niczne. Kalisz, tel. 062/751-3047,0505/57-06-97 
DAEWOO LANOS, 1999 r., 68 tys. km, 1500 ccm, 16V: skrzy­
nia biegów, wahacze, półosie, kolumny McPhersona, zwrotni­
ce, lampy tylne, reflektory, zderzak przedni i tylny, drzwi, klapa 
tylna, tył nadwozia, tapicera. Sulechów, powiat zielonogórski, 
tel. 0601/22-89-02

O DAEWOO LANOS, ESPERO, MAT IZ, NUBIRA, 
TICO: elementy blacharki, oświetlenie, zderzaki 
i inne części. Wrocław, ul. Księcia Witolda 48, tel. 
071/781-77-00,0605/91-79-92 W80026864 

DAEWOO LANOS, MATIZ, NUBIRA : różne częśd nowe i 
używane. Bogunów, tel. 071/31147-60,0607/63-77-40 
DAEWOO LANOS, NUBIRA, 1500 ccm, 16V : różne częśd. 
Gostyń, td. 0605/72-56-22
DAEWOO LEGANZA : maska silnika, klapa tylna, lampy tyl­
ne, błotniki, zderzaki, drzwi, grill. Wrodaw, td. 0502/2943-24 
DAEWOO LEGANZA, 2001 r.: błotnik lewy tylny, ścianka tyl­
na, ćwiartka prawa, okular, zderzak, lampy tylne, drzwi, ante­
na, fotele, pasy, zwrotnice, tdeskopy, opony Hankook, Bridge- 
słone, klimatronic, ABS, kierownica, dementy wnętrza, półosie, 
katalizator, atrapa przednia. Wrocław, td. 0691/06-96-21 
DAEWOO MATIZ : różne częśd mechaniczne i blacharskie. 
Td. 0509/12-77-04

TURBOSPRĘŻARKI
REGENERACJA-SPRZEDAŻ
Wschowa, tel. 0-603 75 52 73 

   :

DAEWOO MATIZ: konsola, zderzaki i inne. Długołęka, powiat 
wrodawski, td. 0609/81-77-67 •
DAEWOO MATIZ : szyba przednia, drzwi tylne, bdka tylna, 
kdumny McPhersona, półosie. Jawor, tel. 0507/10-1 
DAEWOO MATIZ: maska silnika, klapa tylna, lampy tylne, błot­
niki, zderzaki, drzwi, chłodnica. Wrocław, tel. 0502/2943-24 
DAEWOO MATIZ : głowica, rozrusznik, lusterko, półosie, za­
wieszenia, przeguby. Wrocław, td. 0694/83-33-31 
DAEWOO MATIZ : drzwi (komplet). Wrocław, tel. 
071/361-05-05,0501/25-54-07
DAEWOO MATIZ: poduszki pow., zderzaki, owiewki szyb, lam­
py, fdgi aluminiowe, kda. Wrocław, tel. 0691/06-96-21 
DAEWOO MATIZ : skrzynia biegów, kolumny McPhersona, 
rozrusznik, sprzęgło, drzwi tylne, półosie, tylna oś. Złotoryja, 
tel. 0502/42-94-63
DAEWOO MATIZ, LANOS: głowica 1.616 V (Lanos), głowica 
(Matiz), skrzynia biegów, drzwi, klapa tylna, zderzak, poduszki 
pow. Strzegom, td. 0601/56-87-05

DAEWOO NEXIA, 1997 r. : różne części z rozbitego auta. 
Wrocław, tel. 071/34842-<6
DAEWOO NEXIA, ESPERO: szczęki ham., nowe - 35 zł/kpi. 
Kłodzko, td . 074/647-12-26 wieczorem

O DAEWOO NEXIA, LANOS, FIAT BRAVA, CINOU­
ECENTO, SEICENTO, UNO, TEMPRA, PUNTO, 
SIENA, DUCATO, roczniki 1980-2000 r.: reflekto­
ry, lampy, kierunkowskazy, halogeny, atrapy, zde­
rzaki, chłodnice, blachy itp. REG-PLAST, Wro­
cław, ul. Przedmiejska 1, te l. 071/355-06-07, 
0602/18-87-35 W81002295 

DAEWOO NUBIRA: tylny błotnik lewy, z progiem i słupkiem. 
Kłodzko, tel. 0606/46-16-93
DAEWOO NUBIRA : drzwi. Radwanice, td. 0608/41-76-04, 
071/311-74-34
DAEWOO NUBIRA, kombi, sedan, hatchback: maska silnika, 
klapa tylna, lampy tylne, błotniki, zderzaki, drzwi, chłodnice, 
grill. Wrodaw, td. 0502/29-43-24 
DAEWOO NUBIRA: różne części mechaniczne i blacharskie. 
Wrocław, tel. 0501/84-55-30
DAEWOO NUBIRA, 1600 ccm, benzyna : tłoki, wd korbowy, 
przepustnica, pompa wodna, półosie, wahacze, zwrotnice, ko­
lumny McPhersona, skrzynia biegów. Wrocław, tel. 
0606/93-82-96
DAEWOO NUBIRA 1,1600 ccm, 16V: silnik w cdości lub na 
częśd, skrzynia biegów, zawieszenie przednie, wspomaganie 
kier., klimatyzacja i inne/Ząbkowice śląskie, tel. 0888/18-72-08 
DAEWOO NUBIRA KOMBI, 1997/99 r., 1600 ccm : skrzynia 
biegów, silnik, hak, felgi, maska silnika, drzwi, lampy tylne, 
zderzaki, okular, szyby, klapa tylna, rdingi dachowe, dach, błot­
niki tylne, ćwiartki nadwozia, klimatyzacja, opony Hankook, filtr 
powietrza, teleskopy, zawieszenia, zbiornik paliw. Wrodaw, tel. 
0603/85-13-62
DAEWOO NUBIRA KOMBI, 1999 r., 1600 ccm: stacyjka, ze­
gary, skrzynia biegów, drzwi, rozrusznik, alternator, komputer, 
zamki, klamki, głowica, silnik, zaciski hamulcowe, sprężyny, 
zwrotnice, zawieszenie tylne kpi., tapicerka, listwa kierowni­
cza, lusterka, sprzęgło, instalacja dektr. i inne. Trzebnica, tel. 
0608/11-64-61
DAEWOO NUBIRA II, 2001 r., 2000 ccm: silnik, skrzynia bie­
gów, hak, lampy tylne, maska silnika, zderzaki, drzwi, opony 
Kleber, wspomaganie kier., cewka, zbiorniczki płynów, pasy, 
sprzęgło, sonda, półosie, ABS, fdgi, zamki, klamki, podnośni­
ki do szyb, sterowniki, alternator, wtryski. Wrocław, tel. 
0603/85-13-62
DAEWOOTACUMA, 2002 r.: zderzaki i chłodnica, tanio. Wro­
daw, td. 0608/25-02-11
DAEWOO TICO : głowica, silnik, bdka tylna, zawieszenie 
przednie z kolumnami McPhersona, fdgi, zbiornik paliwa, wa­
hacze, rozrusznik, dtemator, zderzak tylny, chłodnica ♦ wen-. 
tylator. Bolków, powiat jaworski, td. 0693/47-85-20 
DAEWOO TICO: silnik. Kluczbork, td. 0888/80-05-16 
DAEWOO TICO, 800 ccm: klapa tylna, zderzaki, lampy tylne, 
drwi przednie i tylne, szyby, skrzynia biegów, belka tylna, ko­
lumny McPhersona, stacyjka, wahacze, nagrzewnica, rozrusz­
nik, alternator, ukł. kierowniczy, hamulcowy, fotde, osprzęt sil­
nika, ćwiartka nadwozia dementy plastikowe, pasy bezwł. i 
inne. Piława Górna, powiat dzierżoniowski, td. 0600/74-26-53 
DAEWOO TICO: zderzak przedni i tylny, belka pod zderzak, 
lusterko lewe. Wrocław, tel. 0609/39-58-04 
DAEWOO TICO : reflektory, zderzak, kierunkowskazy. Wło­
daw, tel. 0601/59-21-76
DAEWOO TICO, 1996 r., 800 ccm : różne części z rozbitego 
auta. Włodaw, teł. 071/34642-16 
DAEWOOTICO, 1998 r., 800 ccm: głowica kompletna, waha­
cze, zwrotnice, ukł. kierowniczy, kolumny McPhersona, kon­
sola, osie tylne, fotele przednie, wzmocnienie przednie, po­
duszki pod silnik i skrzynię, drzwi prawe, podłużnice przednie, 
rozrusznik, dtemator i inne. Prusice, powiat trzebnicki, td. 
071/312-60-25,0502/40-83-68
DAEWOO TICO, 2000 r . : częśd mechaniczne i blacharskie, 
tył nadwozia. Kalisz, tel. 062/751-3647,0505/57-06-97
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DACIA 1300 : błotniki, pas przedni i inne. Wrocław, tel. 
0507/27-84-60
DACIA 1310,1990 r . : różne częśd i podzespdy, stan b. do­
bry. Wrodaw, tel. 071/341-54-99

O DAEWOO NAPICAR SPRZEDAŻ CZĘŚCI, BLA­
CHARSKICH, MECHANICZNYCH, oświetlenie, 
możliwość wysyłki, Daewoo Tico 1995/98 r., Ma­
tiz  1995/98 r., Lanos 1996/2000 r., Espero 1996/98 
r., Nexia 1995/96 r., Polonez 1994/2000 r., Truck 
1994/2000 r. i inne. Skupujemy części i auta. Wro­
cław, ul. Sułowska 17, wylot na Poznań, tel. 
071/346-22-33,0602/33-40-00 W81003815 

DAEWOO ESPERO, 2000 ccm, benzyna: błotnik, lampy, ma­
ska silnika, drzwi, silnik, skrzynia biegów, licznik, zawiesze­
nia, ukł. wydechowy i inne. Sobótka, powiat wrocławski, td. 
0608/88-7145
DAEWOO ESPERO : maska silnika, klapa tylna, lampy tylne, 
błotniki, zderzaki, drzwi, chłodnice. Wrocław, teł. 0502/29-43-24 
DAEWOO ESPERO, LANOS, LEGANZA, MATIZ, NEXIA, 
NUBIRA: elementy blacharki, reflektory, zderzaki i inne oraz 
przednia i tylna część nadwozia do Espero, silnik 1.5 do Nexii. 
Wrodaw, td. 071/78847-94,0500/73-36-43,0506/92-73-13

0  DAEWOO ESPERO, LANOS, NUBIRA, MATIZ, 
TICO: elementy blacharki, oświetlenie, zderzaki 
i inne. Wrocław, ul. Ks. W itolda 48, te l. 
071/781-77-00,0605/91 -79-92 W80004075

DAEWOO ESPERO, NEXIA : d. pompa paliwa. Wdbrzych,
td. 074/845^32-80,0661/10-77-15
DAEWOO LANOS: drzwi, szyby, maski, silnik, półosie, lampy
1 inne. Jaczów, td. 0500/41 -22-60
DAEWOO LANOS : el. pompa paliwa. Wałbrzych, tel. 
074/845-32-80,0661/10-77-15

Q  DAEWOO MATIZ, TICO, 800 ccm, benzyna : silniki, 
skrzynie biegów, półosie, zawieszenia, elem. blachar­
ki i wiele innych, możliwość wysyłki. Wrocław, tel. 
071/348-34-78,071/348-26-11 K79098365

DAEWOO MATIZ, TICO : dementy zawieszenia, osprzęt sil­
nika, głowice, rozruszniki, dtematory, silniczki wyderaczek, 
elementy plastikowe, liczniki, listwy kierownicze, serwo, zaci-' 
ski ham., docisk sprzęgła i inne. Dzierżoniów, tel. 
074/831-64-05,0604/39-03-23
DAEWOO MATIZ, TICO, ESPERO, 800 ccm, 1500 ccm, 1800 
ccm: silniki, skrzynie biegów, szyby, zawieszenia, osprzęt dl* 
nika, dementy blacharki, elementy plastikowe wnętrza, koła, 
fotde oraz inne. Wdbrzych, td. 074/84649-58 
DAEWOO MUSSO: amortyzatory, ukł. wydechowy, zawiesze­
nia, lusterka, skórzana tapicerka, maska silnika, most tylny, 
chłodnica i inne części/Wrocław, td 0608/25-02-11 
DAEWOO MUSSO, 2900 ccm, turbo D : maska silnika, drzwi, 
błotniki, klapa tylna, zderzak tylny, nagrzewnica, wdy, mosty, 
pdosie, przeguby, wahacze, zaciski hamulcowe, łapy silnika, 
tłoki, głowica, turbina, sprężarka klimatyzacji, podnośniki szyb, 
obudowa filtra pow. i inne. Wrocław, tel. 0606/93-82-96 
DAEWOO NEXIA: zderzaki. Kępno, tel. 0888/94-11-94 
DAEWOO NEXIA : zderzak przedni kpi./możliwość wysyłki. 
Oława, tel. 071/303-32-34,0602/24-34-0.6 
DAEWOO NEXIA: reflektor. Radwanice, td. 0608/41-76-04, 
071/311-74-34
DAEWOO NEXIA : maska silnika, klapa tylna, lampy tylne, 
błotniki, zderzaki, drzwi, chłodnice. Wrocław, tel. 0502/29-43-24 
DAEWOO NEXIA: silnik kpi. z osprzętem, zawieszenie. Wro­
cław, teł. 0609/02-67-37
DAEWOO NEXIA: drzwi lewe, błotnik prawy, podnośniki szyb, 
klamki, zamki, klapa tylna (hatchback), drzwi prawe i lewę (do 
wersji 3-drzwiowej), antena. Wrocław, td. 0693/21-67-36

» \ l l u  n ilO Ufn n  Hurtownia: ul.Kuropatwia 7, tel. 325-15-03 t
Sklep: ul.Borowska 128, tel. 336-24-26 aE3EE3 Wrocław Nowe części samochodowe, w tym do Poloneza

DAEWOO LANOS : maska silnika, klapa tylna, lampy tylne, 
błotniki, zderzaki, drzwi, chłodnice. Wrocław, tel. 0502/29-43-24 
DAEWOO LANOS : belka, błotnik lewy, drzwi prawe, zamki, 
chłodnica, wentylator, fdgi, opony 185/60. R14, antena, pompa 
dejowa, tłoki, sonda, cewka, wtryski, klapa tylna, szyby tylne. 
Wrodaw, td. 0691/06-96-21
DAEWOO LANOS : maska, reflektory. Wrocław, tel. 
0601/59-21-76
DAEWOO LANOS hatchback: półka do bagażnika, kdor sza­
ry • 100 zł. Kluczbork, td. 0603/79-29-15 
DAEWOO LANOS SEDAN SX, 1998 r., 90 tys. km, 1600 ccm, 
16V, czerwony: drzwi przednie i tylne, prawe, wspomaganie 
kier., sprzęgło, rozrusznik, alternator, kolektor ssący, ukł. wy­
dechowy, podsufitka, wygłuszenia, komputer, licznik, przdącz- 
niki, ogrzewanie, czujniki, amortyzatory przednie i tylne, wa-

DAEWOO NEXIA, 1996 r., 1500 ccm, 16V : skrzynia biegów, 
wszystkie częśd przodu i zawieszenia., powiat leszczyński, 
tel. 0607/88-90-25
DAEWOO NEXIA, 1996 r, 1500 ccm: silnik, skrzynia biegów, 
amortyzatory, piasty, stacyjka, konsda, wahacze, oś tylna, lam­
py, kierunkowskazy, błotniki, drzwi, zderzaki, klapa, licznik, 
nagrzewnica, zbiornik paliwa, elementy plastikowe, przełącz­
niki, karoseria na części, inne części. Legnica, tel. 
0695/72-66-00
DAEWOO NEXIA, 1996 r., 1500 ccm: kpi. karoseria (czerwo­
na), brak silnika, maski i lamp - 1.000 zł. Legnica, tel. 
0608/63-50-89
DAEWOO NEXIA, 1996 r . : karoseria bez silnika, kdor zielo­
ny, po dachowaniu, zarejestrowana - 1.800 zł. Wrodaw, tel. 
071/372-87-60

DAEWOO TICO, 2000 r . : silnik, skrzynia biegów (5), maska, 
lampy tylne, błotniki, drzwi, zderzaki, fotele, półosie przednie, 
dach, szyba, klapa tylna, oś tylna, ukł. kierowniczy, zawiesze­
nie możliwość transportu. Nowa Sól, tel. 068/388-74-59, 
0603/59-06-62

O  DAEWOO TICO, MATIZ, NEXIA1.5,NEXIA1.516V, 
LANOS 1.5,16V, ESPERO 1.5 16V, 1.8, NUBIRA 
2.0i, LEGANZA 2.0i: silniki, skrzynie biegów, al­
ternatory, rozruszniki, elementy blacharki, moż­
liw y montaż, wysyłka. Tel. 0502/08-89-47 
W01015375

DAEWOO TICO, MATIZ, NUBIRA: różne częśd z demonta­
żu, silniki, skrzynie biegów, elem. blacharskie i inne, możli­
wość wysyłki. Wrodaw, td. 0880/21-52-15,0691/79-90-11 
DAF, 1990 r., 2500 ccm, diesd : różne częśd z demontażu. 
Chojnów, td. 076/818-70-35 do godz. 17,0609/26-31-33 
DAF, 2000 r . : izoterma, wys. 2 m, szer. 2.60 m. dl. 4.40 m •
6.000 zł. Milicz,.td. 0609/05-20-15 
DAF 400,2500 ccm, turbo D : różne części. Td. 0609/74-99-6Ó 
DAF 400, 2500 ccm, diesel (Peugeot) : silnik, zawieszenie 
przednie, rama, fotele, elementy plastikowe. Rawicz, tel. 
0608/17-27-64
DAF 400 : skrzynia biegów, oś, wał, głowica, pompa, «zyba, 
drzwi przednie, nagrzewnica, lampy tylne • 1.100 zł. Gorzów 
Wlkp. Td. 095/732-40-98,0605/74-36-02 
DAF 400,1992 r., 2500 ccm, turbo D : silnik, resory, półosie. 
Gromadka, powiat bdedawiecki, td. 0601/75-93-91 
DAF 45, 1995 r., SW-400 : blok, silnik kpi. ♦ dokumentacja. 
Wrocław, tel. 0602/63-82-13 do godz. 18 
DAIHATSU APPLAUSE, 1991 r., 1600 ccm, 16V : silnik na 
częśd. Jawor, tel. 0603/57-33-87 
DAIHATSU APPLAUSE, 1991 r., 1600 ccm, benzyna, auto­
matic: części z demontażu. Legnica, tel. 0601/67-87-04, 
076/722-95-92
DAIHATSU APPLAUSE, 1992 r., 1600 ccm, 16V: maska sil­
nika, drzwi, błotniki, silnik, skrzynią biegów, dach, inne z de- 

' montażu. Chojnów, powiat legnicki, td. 0509/32-7343 
DAIHATSU APPLAUSE SEDAN, 1993 r., 62 tys. km, 1600 
ccm, 16V : dementy blacharki i części mechaniczne, szyby, 
dementy plastikowe wnętrza i inne. Chojnów, powiat legnicki, 
td. 0608/38-01-97,0602/27-32-00 
DAIHATSU APPLAUSE, 1999 r„ 1600 ccm; 16V: rozrusznik, 
karoseria, klapy, zawieszenie, szyby, drzwi, zderzaki, lampy 
tylne. Chojnów, powiat legnicki, tel. 0604/16-84-26 
DAIHATSU APPLAUSE, CHARADE, CUORE G-30, G-100, 
G-200,1980/98 r., 850,993,1300 i 1600 ccm: wszystkie czę­
ści mechaniczne i blacharskie z demontażu, głowice, silniki, 
skrzynie biegów, półosie, szyby, kda i inne. Wrodaw, td. 
0601/87-25-65
DAIHATSU CHARADE, turbo D : blok z wałem korbowym, 
tłoki, korbowody, pompa wtryskowa, skrzynia biegów, rozrusz­
nik, dtemator • 800 zł/całość. Mietków, powiat wrodawski, td. 
071/316-82-96,0698/86-19-44
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DAIHATSU CHARADE G/30,1984 r., 1000 ccm, diesel: skrzy­
nia biegów, silnik, alternatory, pompy wtryskowe, rozruszniki i 
inne części, ścinawka Dolna, powiat kłodzki, tej. 074/873-61-49 
DAIHATSU CHARADE, 1985 r.y1000 ccm, diesel : pompa 
wtryskowa po regeneracji, skrzynia biegów i inne części z de- ■ 
montażu - 350 zl. Lubin, tel. 076/842-0147,0661/7^-44-60 
DAIHATSU CHARADE, 1994 r., 1000 ccm, diesel: silnik, skrzy­
nia biegów, rozrusznik, alternator. Syców, tel. 0608/80-11-10 -

O DAIHATSU CHARADE 1.0 D, 1.0 TD, FEROZA 1.6 
16V, APPLAUSE, 1.6 16V : silniki, skrzynie bie­
gów, alternatory, rozruszniki, możliwy montaż, 
wysyłka. Tel. 0502/08-89-47 W01015385

DAIHATSU CUORE, 1988 r, 850 ccm, niebieski, 4-drzwiowy: 
różne części. Strzeszów, powiat trzebnicki, tei. 071/312-82-21, 
0880/21-77-40
DODGE: owiewka na maskę silnika, grill plastikowy przedni - 
250 zl. Wrocław, tel. 0507/08-17-65
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cowe, stacyjka z kluczykiem, wahacze, tarcza + docisk sprzę­
gła, cewka z modułem, kierownica. Ścinawa, powiat lubiński, 
tel. 0604/58-96-35
FIAT 126p, 1987 r., 650 ccm : silnik, stan b. dobry • 150 zł, 
możl. sprawdzenia, skrzynia biegów • 100 zł, rozrusznik, no­
wego typu • 90 zł, rozrusznik (na linkę) - 40 zl, dmuchawa • 30 
zł, zwrotnice - 30 zł/szt., wahacz • 30 zł, fotele lotnicze - 70 zł 
i inne. Trzebnica, teł. 071/312-33-54,0661/73-28-22

NAPRAW A I K O R EK T A  SAMOCHODOWYCH
NAPRAWA SENSORÓW -  A IR  BAS, LEG N IC A  TEL. 0888 337 447

DODGE CARAVAN, 1991/95 r . : różne części. Jelenia Góra, 
tel. 075/755-34-26,0601/22-56-65 
DODGE CARAVAN, 2002 r . : drzwi lewe przesuwne, błotnik 
prawy przedni. Wrocław, teł. 0880/49-92-33 
DŹWIG ROMAN, 181: różne części zamienne, wieniec obrotu, 
hydraulika, wysięgnik, mosty, .bocian’, inne, od 100 zł. Szy- 
manowo, powiat rawicki, tel. 0605/35-22-62 
FIAT, 1992 r., 2000 ccm, benzyna, wtrysk: maska silnika, lam­
py tylne, błotniki, chłodnica, drzwi od strony kierowcy, klapa 
tylna, listwa kierownicza ze wspomaganiem, kolumny McPher­
sona, zbiornik paliwa z pompą eł. Wrocław, tel. 071/373-87-98, 
0694/17-82-75

O FIAT NAPICAR SPRZEDAŻ CZĘŚCI, BLACHAR­
SKICH, MECHANICZNYCH, oświetlenie, możli­
wość wysyłki, Fiat 126p 1980/90 r., Cinquecento 
700,1993/97 r., Seicento 1100 1999/2004 r., Do- 
blo 2000/04 r., Uno 1990/2001 r., Brava 1997/2000 
r., Siena 1997/2002 r., Palio 1997/2002 r., Punto 
1994/2003 r. Bravo 1997/2000 r., Marea 1997/2000 
r. Skupujemy części i auta, Wrocław, ul. Sułów- 
ska 17, wylot na Poznań, te l. 071/346-22-33, 
0602/33-40-00 W81003825

FIAT 125P, 126P, UNO, TIPO, TEMPRA: silnik, skrzynia bie­
gów, oblachowanie, oświetlenie, zawieszenie. Wrocław, teł. 
0880/23-77-53
FIAT 125p: zaciski ham., serwo, zegary okrągłe, obrotomierz, 
tłumik, pompa wodna, pasy, przekł. kierownicza, wahacze, 
gażnik. Wrocław, tel. 0609/39-58-04 
FIAT 125p : skrzynia biegów (4), stan b. dobry, most tylny, 
rozrusznik, stacyjka, lampy, koła, tarcze hamulcowe, amorty­
zatory, fotele, pasy bezwładnościowe, serwo, pompa hamul­
cowa, wal napędowy i inne. Wrocław, tel. 0600/80-17-05 
FIAT 125p : wszystkie części z demontażu. Ząbkowice ślą­
skie, tel. 0663/20-39-20
FIAT 125p, 1300 ccm: tłoki z pierścieniami i sworzniami, wym.
72.2, fabrycznie nowe, komplet - 200 zł. Wrocław, tel. 
0600/80-17-05
FIAT 125p, 1990 r . : różne części z demontażu. Legnica, tel. 
076/832-25-31 po godz. 18,0509/56-07-37 
FIAT 125p, 126p: wszystkie częśd z demontażu. Ząbkowice 
Śląskie, tel. 0663/20-39-20
FIAT 126P, 125P: silnik, skrzynia biegów, głowica, wał, korbo- 
wody, tłoki, rozrusznik, alternator, wahacze, resory, zwrotnice, 
most tylny, klapa, silniczek wycieraczek, drzwi, szyby, lampy, 
deska rozdzielcza (szeroka), zderzaki, felgi i inne części uży­
wane. Ząbkowice śląskie, teł. 0600/70-75-92 
ca FIAT 126p el, benzyna, używane: silnik, skrzynia bie­

gów, osprzęt, tylna część karoserii i wiele innych, 
możliwość wysyłki. Wrocław, tel. 071/348-34-78, 
071/348-26-11 K79098355

FIAT 126p, 1988 r. : wszystkie części z demontażu. Brzeg 
Dolny, powiat wołowski, tel. 0661/84-66-88 
FIAT 126p, 1988 r.: silnik, skrzynia biegów, drążki, alternator • 
300 zł • 300 zł. Kowalowice, tel. 077/419-21-50,0600/14-52-91 
FIAT 126p BIS, 1990 r., 700 ccm: wszystkie części z demon­
tażu. Brzeg Dolny, powiat wołowski, tel. 0661/84-66-88 
FIAT 126p, 1990 r. : silnik, skrzynia biegów (5). Kostrzyca, 
powiat jeleniogórski, teł. 0604/84-03-81 
FIAT 126p BIS, 1990 r., 700 ccm: silnik, skrzynia biegów, gło­
wica, chłodnica, gażnik, wahacze, amortyzatory, rozrusznik, 
alternator, maska silnika, klapa tylna, drzwi, szyby, licznik, sie­
dzenia, elementy tapicerki, serwo, przełączniki kierownicy, 
nagrzewnica. Ząbkowice śląskie, tel. 0609/30-78-38 
FIAT 126p, 1990 r. : alternator • 70 zl. Bolesławiec, tel. 
0691/03-39-92
FIAT 126p, 1996 r . : różne części z demontażu. Rawicz, teł. 
065/545-20-72,0501/03-52-84
FIAT 126p, 1996 r., 650 ccm: silnik kpi., po remoncie kapital­
nym • 300 zł. Głuchołazy, teł. 0501/45-41-66 
FIAT 126p, 1998 r., 47 tys. km, 650 ccm: silnik, stan b. dobry, 
kompletny, z modułem zapłonowym • 380 zl. Prudnik, tel. 
077/436-09-95

FIAT CłNOUECENTO : wszystkie części z demontażu. Mił­
ków, powiat jeleniogórski,, tel, 0661/28^16-97,0500/76-10-10 
FIAT CłNOUECENTO : części mechaniczne i blacharskie, . 
skrzynie biegów do poj 704 ccm, silnik z dokumentacją błotni- 
ki, maska, drzwi, rozrusznik, alternator i inne-z demontażu. 
Ostrów Wlkp. Teł. 0691/38-37-65 
FIAT CINOUECENJO : maskaJampiTtylne; reflektory, klapa 
tylną’
FIAT CłNOUECENTO, 700 ccm, 900 ccmsilnik 700 ccm, 
skrzynia biegów do silnika 900 ccm, alternator, rozrusznik, 
kolumna kierownicza, komputer, układ wtryskowy Strzegom, 
teł. 0601/56-87-05
FIAT CłNOUECENTO, 15 tys. km, 700 ccm; silnik, udokum. 
pochodzenie, tylny most, kpi., zbiornik paliwa, zderzak tylny, 
nagrzewnica, drzwi prawe, klapa bagażnika, dach ze słupka­
mi, prawy fotel. Wrocław, tei. 071/792-73-66,0506/57-22-59 
FIAT CłNOUECENTO, 11 tys. km, 900 ccm: felgi aluminiowe, 
gażnik, kolektor, wałek rozrządu, pompa wodna i olejowa, ter­
mostat, czujnik wału, sprzęgło, głowica kpi., miska olejowa, 
pokrywa rozrządu, kolo pasowe, cewki, alternator, rozrusznik, 
tłoki, korbowody, bok nadwozia lewy. Wrocław, tel. 
0693/21-67-36
FIAT CłNOUECENTO, 0.7,0.9: drzwi prawe, klapa tylna, koła, 
fotele, elementy zawieszenia przedniego, gażnik, alternator, 
rozrusznik, lampy tylne, zderzak tylny, chłodnica, silniczek 
wycieraczek, zbiornik paliwa, deska rozdz. i inne. Wrocław, tel. 
0696/60-23-45
FIAT CłNOUECENTO, 0.7,0.9,1.1: maska, reflektory, lampy 
tylne, kierunkowskazy, lusterka, błotniki, silnik wycieraczek, 
chłodnica, wentylator; wzmocnienie czołowe, nadkola, przekł. 
kierownicza, zwrotnice, półosie, zbiornik paliwa, spryskiwaczy, 
gażnik, komputer i inne. Wrocław, tel. 0506/91-81-31 
FIAT CłNOUECENTO, 700 ccm: drzwi, klapa tylna, progi, oku­
lar, lampy, wentylator, filtr, serwo, nagrzewnica, zbiornik pali­
wa, silniczek wycieraczek, kierownica, pasy, półosie, waha­
cze, zwrotnice, teleskopy, sprężyny, przekł. kierownicza, alter­
nator, rozrusznik, koła, lusterka. Wrocław, teł. 0691/06-96-21. 
FIAT CłNOUECENTO, 1994 r., 700 ccm; szyby, lampy, drzwi, 
kolumny McPhersona, zbiornik paliwa, zawieszenie tylne, 
ćwiartki nadwozia, ukł. kierowniczy; hamulcowy, pasy, luster­
ka, inst. el. i inne. Piława Górna, powiat dzierźoniowski, teł. 
0600/74-26-53,0604/94-06-88
FIAT CłNOUECENTO, 1995 r., 900 ccm : silnik na części, 
amortyzatory, piasty, stacyjka, konsola, wahacze, oś tylna, lam- 

'  py, kierunkowskazy, błotniki, klapa, pas przedni, licznik, na­
grzewnica, zbiornik paliwa, elementy plastikowe, przełączniki, 
inne części. Legnica, teł. 0695/72-66-00 
FIAT CłNOUECENTO, 1995 r., 700 ccm : wszystkie części z 
rozbiórki. Ostrów Wlkp. Tel. 062/739-61-30,0604/64-1247
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FIAT 126p, 1999 r . : alternator (możliwość montażu), szyby 
tylne uchylane. Wrocław, tel. 0508/43-65-06 
FIAT 127: elem. blacahrki, ścianka tylna bez lamp, nowa, kie­
runkowskazy przednie, linka sprzęgła. Wrocław, tel. 
071/357-37-26
FIAT 127 : różne części. Wrocław, tel. 071/357-59-12 
FIAT 131 SUPERMIRAFIORI: różne części. Ziębice, powiat 
ząbkowicki, teł. 0504/06-93-67 
FIAT ALBEA, 2004 r., 1600 ccm, benzyna: zderzak przedni, 
wentylator chłodnicy, zbiornik wyrównawczy chłodnicy. Wro­
cław, tel. 0601/83-47*50
FIAT BRAVA: maska silnika. Kłodzko, teł. 0606/46-16-93 
FIAT BRAVA: maska, reflektory, drzwi, klapy tylne, zawiesze­
nie, chłodnice, zderzak, głowica 1.6 16V, osprzęt silnika, pół­
osie 1.6 16V. Radwanice, tel. 0608/41-76-04,071/311-74-34 
FIAT BRAVA : maski, lampy, silnik, drzwi, szyby, zderzaki, 
zawieszenia i inne. Serby, powiat głogowski, tel. 0500/87-88-31 
FIAT BRAVA1400 ccm, 12V: skrzynia biegów, poduszka pow., 
sensor, komputer, alternator,, półosie, zawieszenie tylne, szy­
ba tylna, inst. elektryczna, radio, osprzęt silnika, fotele, drzwi 
przednie prawe, elementy blacharki i inne. Wrocław, tel. 
0606/93-82-96

[ELEKTRYCZNE POMPY PALIWOWE
DMUCHAWY DO NAGRZEWNIC SAMOCHODOWYCH. 
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FIAT 126p: sprężyny tylne nowe wzmocnione, tarcza sprzę­
głowa, docisk. Brzeg Dolny, powiat wołowski, tel. 0696/97-42-18 
FIAT 126p, 650 ccm: skrzynia biegów - 150 zł, alternator - 80 
zł, maska silnika - 40 zl, klapa - 15 zł, belka tylna -15 zł, zbior­
nik paliwa - 20 zł, drzwi - 40 zł, zwrotnica - 20 zł, resor - 30 zł, 
przekł. kierownicza - 30 żł, siedzenia, szyby, części silnika, 
stacyjka hak. Chojnów, tel. 076/819-13-53 
FIAT 126p : skrzynia biegów, szyby. Jelcz-Laskowice, teł. 
071/31843-34,0694/94-70-79
FIAT 126p: skrzynia biegów - 80 zł, alternator - 50 zł. Kamie­
niec Ząbkowicki, tel. 0604/52-84-46 
FIAT 126p, 650 ccm: silnik, skrzynia biegów, fotele lotnicze, 
alternator, drzwi, pokrywa bagażnika, klapą tylna i inne części. 
Leszno, tei. 0695/99-03-75 
FIAT 126p: różne części. Łazy, tel. 071/389-8646 
FIAT 126p : alternator. Ołdrzychowice, powiat kłodzki, teł. 
0887/04-12-59
FIAT 126p: różne części, silnik, rozrusznik, akumulator Bosch, 
nowy, opony, także do Cinquecento, bagażnik dachowy, skrzy­
nia biegów, elementy blacharki, fotele lotnicze i inne, tanio. 
Ostrów Wielkopolski, tel. 062/734-71-15,0601/47-98-98 
FIAT 126p : części blacharskie. Strzelin, tel. 071/393-11-51, 
0888/12-57-12
FIAT 126p : skrzynia biegów - 80 zł, nowa tarcza + docisk 
sprzęgła - 50 zł. środa śląska, tęł. 0888/90-06-28 
FIAT 126p el : licznik szeroki • 60 zł. Wrocław, tel. 
071/346-21-20,0509/31-17-35
FIAT 126p: skrzynia biegów - 150 zł (możliwy montaż), zwrot­
nice po regeneracji, resor, sprzęgło (nowe). Wrocław, tel. 
071/357-59-92,0609/44-21-11
FIAT 126p, 650 ccm: silnik, skrzynia biegów, fotele lotnicze, 
tapicerka, tylne szyby uchylane, lampy tylne, reflektory, zawie­
szenie, kola, elementy blacharki, alternator, rozrusznik, inne, 
stan b. dobry • od 10 zł. Wrocław, teł. 071/31640-73 
FIAT 126p : skrzynia biegów • 110 zł, alternator • 70 zł, roz­
rusznik - 80 zł, maska - 40 zl, klapa • 35 zl, szyba przednia - 30 
zł, drzwi prawe i lewe - 60 zł/szt., szyby, zderzaki, kierownica i 
inne. Wrodaw, tel. 0508/08-02-83 
FIAT 126p : alternator, obrotomierz, licznik, maska, błotniki, 
nadkola, przekł. kierownicza, pasy, zwrotnice, lusterka, zagłów­
ki, sprzęgło, piasty, szyby, blenda tylna, owiewki, zamki, klam­
ki, gażnik, aparat zapl. Wrocław, tel. 0609/39-58-04 
FIAT 126p: felgi • 20 zł, klapa silnikai bagażnika • 30 zł, drzwi 
- 45 zł, obręcze kół 12* i 13’ • 15 zł, opony, szyby, amortyzato­
ry, szyby tylne uchylane, fotele skórzane, belka, zamki, możli­
wość sprawdzenia i inne. Wrocław, tel. 0509/48-08-16, 
0601/29-12-78
FIAT 126p: silnik 650 ccm, sprawny, kompletny, z alternato­
rem, gażnikiem, aparatem zapłonowym i osprzętem, stan b. 
dobry, dokumentacja. Wrocław, tel. 0600/80-17-05 
FIAT 126p, 560 ccm : silnik, skrzynia biegów, głowica, blok, 
tłoki, hak holowniczy, wahacze, resor, zwrotnice, zbiornik pali­
wa, opony z felgami, gażnik, bagażnik, belka, maska, klapa 
bagażnika, szyby, licznik, fotele, tapicerka, alternator, rozrusz­
nik na kluczyk. Ząbkowice śląskie, tel. 0609/30-78-38 
FIAT 126p, 650 ccm : silnik bez przebiegu, po remoncie (na 
nowych częściach), gwarancja i bezpłatny serwis 12 mies. - 
550 zł. Głogów, tel. 076/833-16-26,0693/23-1546 
FIAT 126p, 1984 r.: silnik - 70 zl. Oleśnica, tel. 071/314-19-17 
FIAT 126p, 1987 r . : silnik, resory, drzwi prawe, licznik, alter­
nator, szyby, zderzak, reflektory, zbiornik paliwa, bębny hamul-

FIAT BRAVA, 1998 r, 1900 ccm, JTD : głowica, pompa vacu- 
um, filtr powietrza, elementy plastikowe, pulpit, pasy pirotech­
niczne, sensory. Oława, tel. 0695/5143-43 
FIAT BRAVA, 1998 r . : maska, błotniki, chłodnica, reflektory, 
zderzaki, filtr powietrza, klapa tylna, wzmocnienie przednie, 
podlużnice, halogeny. Wrocław, tel. 0601/8347-50 
FIAT BRAVA, 1999 r., 1200 ccm, 16V: różne części z rozbite­
go auta. Wrocław, tel. 071/372-87-60 
FIAT BRAVA, 2000 r.: maska silnika, szyba tylna. Siechnice, 
tel. 0888/56-95-85
FIAT BRAVA, BRAVO, 1200 ccm, 1400 ccm: głowica, skrzy­
nia biegów, części skrzyni biegów. Świdnica, tel. 0695/60-75-27

OP033591
FIAT CłNOUECENTO, 1996 r., 700 ccm :częśd z uszkodzo­
nego auta. Wrocław, teł. 071/34842-16 
FIAT CłNOUECENTO, 1996 r., 700 ccm, benzyna: silnik, skrzy­
nia biegów, drzwi, szyby, fotele, maska, lampy tylne, reflekto­
ry, zderzaki, klapa tylna, błotniki, koła, półosie, gażnik, alter­
nator, rozrusznik, deska rozdz., pizekł. kierownicza, zbiornik 
paliwa, chłodnica i inne. Wrocław, tel. 0887/91-32-51 
FIAT CłNOUECENTO, 126P: różne części z demontażu, moż­
liwość wysyłki. Wrodaw, tel. 0880/21-52-15,0601/70-17-36 
FIAT CłNOUECENTO, SEICENTO, 700 ccm, 900 ccm: silni­
ki, skrzynie biegów, szyby, zawieszenia, osprzęt silnika, ele­
menty blacharki, elementy plastikowe wnętrza, kola, fotele oraz 
inne. Wałbrzych, tel. 0606/33-34-35 
FIAT CłNOUECENTO, SEICENTO : maska, błotniki, wzmoc­
nienie czołowe, zderzaki, reflektory, kierunkowskazy. Wrodaw, 
tel. 0601/59-21-76
FIAT COUPE : drzwi, klapa tylna, błotnik. Radwanice, tel. 
0608/41-76-04,071/311-74-34
FIAT COUPE, CROMA, PALIO, TIPO, PANDA, TEMPRA, 
FIORINO : silniki, skrzynie biegów, osprzęt silnika, elementy 
blacharki, oświetlenie, zderzaki, fotele, szyby, elementy plasti­
kowe. Oleśnica, tel. 071/314-9847,0601/7840-09 
FIAT CROMA: drzwi, błotniki, klapa tylna, zderzaki, skrzynia 
biegów (5), wspomaganie kier. i inne. Kamienna Góra, tel. 
0693/46-55-23,0697/97-15-73
FIAT CROMA : maska, reflektory, klapa tylna, silnik 2.5 TD, 
drzwi, błotniki, lampy tylna. Radwanice, tel. 0608/41 -76-04, 
071/311-74-34
FIAT CROMA, 1988 r., 2000 ccm : drzwi, tylna klapa, tanio. 
Wrocław, teł. 0608/25-02-11
FIAT CROMA, 1988 r, 2000 ccm, wtrysk : wszystkie częśd. 
Wrocław, teł. 071/783-66-37,0880/10-82-42 
FIAT CROMA, 1991 r., 2000 ccm, i.e.: wszystkie części z de­
montażu. Trzebnica, tel..0601/17-51-09 
FIAT DOBLO: drzwi, zderzak, wzmocnienie pizednie. Radwa­
nice, tel. 0608/41-76-04,071/311-74-34 
FIAT DOBLO: zderzak przedni. Wrodaw, tel. 0609/39-58-04 
FIAT DOBLO, 2002 r., 1200 ccm: silniki, skrzynie biegów, szy­
by, zawieszenia, osprzęt silnika, elementy blacharki, elementy 
plastikowe wnętrza, koła, fotele oraz inne. Wałbrzych, teł. 
0606/33-34-35

LUSTERKA. KLAMKI, POMPY PALIWOWE 
NADKOLA. OŚWIETLENIE i inne tel. 0 602 3311 55

FIAT BRAVA, BRAVO, 1996 r., 1800 ccm, 16V: silnik, skrzy­
nia biegów, zawieszenia, el. dodatki, lampy, chłodnice, klima­
tyzacja, zawieszenie GT. Głogów, tel. 0606/81-88-53 
FIAT BRAVA, BRAVO, 1999 r., poj. 1400,1900 ccm: drzwi, 
maski, lampy, głowice, zawieszenia, komputery, skrzynie bie­
gów, błotniki, chłodnice • od 20 zł/szL Turek, teł. 0609/58-44-69 
FIAT BRAVA, BRAVO, CłNOUECENTO, DUCATO, DOBLO, 
PUNTO: elementy blacharki, reflektory, zderzaki i inne, rów- 

.nież do Seicento, Sieny, StHo, Uno. Wrodaw, tel. 071/78847-94, 
0500/73-3643,0506/92-73-13
FIAT BRAVA, BRAVO, CROMA, DUCATO, MAREA, PUN­
TO, UNO, i inne: turbosprężarki, każdy model - od 700 zł. Kieł- 
czów, powiat wrodawski, tel. 0606/96-39-16 
FIAT BRAVA, BRAVO, MAREA : maska, błotniki, zderzaki, 
reflektory, atrapy. Wrodaw, tel. 0601/59-21-76 
FIAT BRAVA, MAREA: chłodnica klimatyzacji. Trzebnica, teł. 
0604/17-5740 '
FIAT BRAVO: maska, reflektory, drzwi, klapy tylne, zawiesze­
nie, chłodnice' zderzak, głowica 1.6 16V, osprzęt silnika, pół­
osie 1.6 16V. Radwanice, tel. 0608/41-76-04,071/311-74-34 
FIAT BRAVO, 1997 r . : drzwi, zderzaki, maska silnika, lampy, 
dach *  słupki. Chojnów, powiat legnicki, teł. 0605/42-72-57 
FIAT BRAVO, BRAVA : zderzak przedni, zawieszenie przed­
nie. Trzebnica, tel. 071/312-54-64 .
FIAT BRAVO, BRAVA: silnik, skrzynia biegów, zderzaki, błot­
niki, elementy karoserii i elementy wnętrza. Wrocław, tel.. 
0880/23-77-53
FIAT BRAVO, MAREA, UNO: wszystkie częśd z demontażu 
aut powypadkowych, silniki, skrzynie biegów, zawieszenia, itp., 
możliwość wysyłki. Wrodaw, teł. 0880/21-52-15,0691/79-90-11 
FIAT BRAVO, TEMPRA, 1600 ccm: komputery, zawieszenia, 
felgi, blok silnika 1.600 16V, rozrusznik, hak holowniczy i inne 
częśd. Gostyń, tel. 0603/69-33-97 
FIAT CłNOUECENTO, 700 ccm: gażnik, szyby, zderzaki, lam­
py. Chojnów, tel. 076/817-21-15,0609/28-33-17 
FIAT ęiNOUECENTO : drzwi, sprzęgło, klapa tylna, kda, sil­
niki 700,900 ccm, zderzaki, szyby, półosie, przeguby, zawie­
szenie, silniczek wycieraczek, ukł. kierowniczy i wydechowy, 
nagrzewnice, serwo, lusterka, gażniki, zbiornik paliwa, wenty­
lator chłodnicy, dach, błotniki wzmocnienie przednie, moduły, 
pasy, cewka, licznik, fotele i inne częśd, Jelenia Góra, tei. 
0693/53-38-20

FIAT DUCATO: przedni zderzak (do nowego modelu) • 250 zł. 
Kalisz, teł. 0602/18-56-89
FIAT DUCATO: wal korbowy i inne. Kępno, tel. 062/781-85-72, 
0508/47-92-96
FIAT DUCATO, 1.900 D, TD, JTD, 2.500 D, TD, TDI: głowice, 
skrzynie biegów, zawieszenia, tłoki i inne częśd. Leszno, tel. 
0605/69-32-89,0607/81-70-23
FIAT DUCATO, 1.900, 2.509, 2.800 diesel, turbo D: skrzynie 
biegów, głowice, półosie, pompy wtryskowe, częśd silnika i 
skrzyni biegów. Moraczewo, tel. 065/538-03-33 
FIAT DUCATO: zderzak, wzmocnienie przednie, drzwi, błotni­
ki, reflektory, lampy tylne, lusterka, sprzęgło 2.8 TD. Radwani­
ce, tel. 0608/41-76-04,07-1/311-74-34 
FIAT DUCATO : elementy zawieszeń, skrzynia biegów, ma­
ska, pas przedni, drzwi, błotniki, zderzak, zamki, stacyjka, re­
flektory, chłodnica, lusterka, kierunkowskazy, przełączniki, bel­
ka silnika, belka tylna z bębnami, felgi, opony, filtr i inne czę­
ści. Wrodaw, tel. 071/356-03-54, 0602/19-16-22 
FIAT DUCATO, 2500 ccm, turbo D : końcówki wtryskiwaczy 
BosćR, nowe - 400 zł. Lubin, tel. 0500/59-52-01 
FIAT DUCATO, 1982/971 1900 ccm, D, 2.5TDI, 1.8, 2.0, E: 
silniki, skrzynie biegów, częśd silników, skrzyń, zawieszeń, 
blacharskie, szyby, siedzenia. Wałbrzych, teł. 074/847-87-99, 
0603/93-52-50
FIAT DUCATO, .1984/91 r. : maska silnika, przełączniki kie­
rownicy. Wrocław, tel. 0609/60-77-16 
FIAT DUCATO, 1987 r., 2500 ccm, diesel: silnik, skrzynia bie­
gów, zawieszenia i inne części • od 20 zł. Kępno, tel. 
0888/48-32-86
FIAT DUCATO, 1988 r., 2500 ccm, diesel: głowice po regene­
racji. Żary, tel. 0504/23-97-33
FIAT DUCATO, 1988/91 r., 2500 ccm, diesel: skrzynia biegów 
na gwarancji, kolumny McPhersona, resory, piasty, oś tylna, 
szyba przednia, felgi i inne. Brzeg, tel. 0600/73-25-17 
FIAT DUCATO, 1988/94 r . : różne części mechaniczne i bla­
charskie. Wrocław, tel. 0694/83-33-31 
FIAT DUCATO, 1989/98 r., 2.5,2.5 TD, 2.8 jTD: bloki silników, 
tłoki, korbowody, piasty, resory, pompa wtryskowa do poj. 2.5 
D, pompa olejowa, wtryski do poj. 2.5, 2.8 wtrysk, silniki wy­
cieraczek, wahacze, alternator i inne. Legnica, tel. 
0601/19-67-22

FIAT DUCATO, 1990 r., 2500 ccm, diesel: chłodnica z wenty­
latorem, Kierunkowskazy, pompa vacuum i inne. Krapkowice, 
teł,0774464*33-52,0503/50*17^2^ “
FIAT DUCATO, 1990 r;,'2500 ccm, diesel: silnik na części. 
Świebodzice, teT. 074/664-05-44,0505/54-77-32 
FIAT DUCATO, 1990/00 r.: reflektory, błotniki, zderzaki, atra­
pa, drzwi, lampy tylne i inne. Wrodaw, tei. 0603/66-97-27 
FIAT DUCATO, 1991 r., 2500 ccm, diesel: głowica, pompa 
wtryskowa, tłoki, korbowody, dodsk sprzęgła, pompa wodna, 
turbosprężarka. Grodków, powiat brzeski, lei.- 077/415-13-07, 
0507/07-84-53
FIAT DUCATO, 1992/96 r., 1900 cem, 2500 ccm, turbo D : 
silniki, skrzynie biegów, szyby, zawieszenia, osprzęt silnika, 
elementy blacharki, elementy plastikowe wnętrza, koła, fotele 
oraz inne. Wałbrzych, teł. 0609/51 -31 -70 
FIAT DUCATO, 1992/96 r., 60 tys. km, 19Ó0 ccm, diesel: sil­
nik kompletny, 1.9 TD, 1.9 D, głowica kpi., alternator, pompa 
wtryskowa, vacuum, wspomagania. Wrocław, tel. 
071/342-19-70,0601/74-1945
FIAT DUCATO, 1994/99 r . : różne części mechaniczne i bla­
charskie. Wrodaw, tel. 0609/02-67-37 
FIAT DUCATO, 1995/05 r.: chłodnica, błotnik, reflektory, drzwi. 
Siechnice, tel. 0608/20-0741
FIAT DUCATO, 1996 r., 2500 ccm, diesel, turbodiesel: skrzy­
nia biegów (z gwarancją), półosie, dół silnika 2.5 TDI, turbina, ' 
pompa wtryskowa, tłoki, korbowody, przekł. kierownicza, wa­
hacze, piasty, zwrotnice, obudowa filtra powietrza, drzwi, bok 
karoserii prawy i inne częśd. Brzeg, tel. 0600/73-25-17 
FIAT DUCATO, 1996 r.: silnik na części, głowica, pompa, wał. 
Sulechów, powiat zielonogórski, tel. 0605/08-81 -80 
FIAT DUCATO, 1997 r., 2500 ccm, diesel, turbo D: silnik, skrzy­
nia biegów, półosie, przekł. kierownicza, pompa wtryskowa, 
drzwi, zawieszenia, resory, prawy tylny bok do Maxi, lewy bok 
do wersji niskiej, elementy wnętrza, inne. Syców, tel. 
0608/80-11-10
FIAT DUCATO, 1998 r., 1900 ccm, 2500, TDI: silnik, skrzynia 
biegów (5), zawieszenia, boki nadwozia, drzwi i inne częśd. 
Oleśniea> tel. 0601/95-16-78
FIAT DUCATO, 1999 r„ 80 tys. km,: 2.8 TDI, iDTD, silnik bez 
osprzętu, 2.5 TDI, 2.8 D, 2.8 TDI, 2.8 JTD głowice kpi. pompy, 
wtryski, turbiny, doły silników, bloki, tłoki, korbowody, skrzyni 
biegów, listwy kierownicze, półosie, lampy, drzwi, kolumny - 
McPhersona, zwrotnice, konsola, kdyska pod silnik nagrzew­
nice, siedzenia 3-os., skrzynie biegów. Wrocław, tel. 
071/342-19-70,0601/74-1945
FIAT DUCATO, 2003 r. : różne części. Siechnice, tel. 
0888/56-95-85
FIAT DUCATO, 2004 r.: maska, błotniki, reflektory, okular, atra­
pa, chłodnica, wentylatory, zderzak przedni. Wrodaw, tel. 
0693/21-67-36
FIAT DUCATO, SCUDO : chłodnica. Trzebnica, tel. 
0604/17-57-40
FIAT FIORINO: silnik 1.7 TD, maska, drzwi, reflektory, skrzy­
nia biegów 1.9 TD. Radwanice, tel. 0608/41-76-04, 
071/311-74-34
FIAT MAREA: maska silnika. Kłodzko, tel. 0606/46-16-93 
FIAT MAREA . maska, reflektory, drzwi, klapy tylne, zawie­
szenie, chłodnice, zderzak, głowica 1.6 16V, osprzęt silnika, 
półosie 1.616V. Radwanice, tel. 0608/41-76-04,071/311-74-34 
FIAT MAREA : maska silnika, zderzak, błotniki. Wrodaw, teł. 
0502/29-43-24
FIAT MAREA, 1997 r., 1800 ccm, 16V :różne częśd z rozbite­
go auta. Wrocław, teł. 071/372-87-60 
FIAT MAREA WEEKEND, 1997/98 r.: silnik 2.0 20V, osprzęt 
silnika, agregat klimatyzacji, drzwi lewe przednie i tylne, Mapa 
tylna. Wrodaw, tel. 071/349-1841,0501/46-09-70 
FIAT MAREA, 1998 r . : różne części mechaniczne i blachar­
skie. Wrocław, tel. 0501/84-55-30 
FIAT MULTIPLA: chłodnica. Radwanice, tel. 0608/41-76-04, 

"071/311-74-34
. FIAT PALIO: drzwi kompletne. Oleśnica, tei. 071/31547-81 
FIAT PALIO WEEKEND : sprężyna tylna. Trzebnica, tel. 
071/312-71-34,0501/61-13-17
FIAT PALIO I, I I : zderzaki, maska, reflektory, błotniki, drzwi,
chłodnica wody i klimatyzacji, pas przedni, felgi aluminiowe
13’  nowe. Wrocław, teł. 0691/06-96-21
FIAT PALIO WEEKEND: dach, kierownica. Zielona Góra, tel.
068/454-9145
FIAT PALIO WEEKEND, 2001 r., 1600 ccm, 16V : silnik na 
części i inne. Wrodaw, tel. 0888/18-75-51 
FIAT PALIO, PUNTO, SIENA UNO, poj. 1100,1200,1400,1600 
ccm: skrzynia biegów, elem. skrzyni biegów. Wrocław, tel. 
071/792-30-91,0602/15-26-77
FIAT PALIO, SIENA, 1999 r., 1242 ccm: skrzynia biegów, gło­
wica, alternator, rozrusznik, pompa paliwa, komputer, podusz­
ka pow., kolumna kierownicza, zderzak, sprzęgło. Strzegom, 
tel. 0601/56-87-05
FIAT PALIO, SIENA, 1999 r.: maska, błotniki, drzwi, zderzaki, 
ęhłodnica, filtr powietrza, halogeny, podłużnice, felga. Wrodaw, 
tel. 0601/8347-50
FIAT PANDA: silnik, osprzęt silnika, skrzynia biegów, półosie, 
aparat zapł., alternator, rozrusznik, gażnik, cewki. Wiązów, tel. 
071/796-11-06
FIAT PANDA : różne części lub samochód na części. Wro- . 
ciaw, teł. 0604/06-20-00
FIAT PANDA, 1988 r. : różne częśd z demontażu. Wrodaw, 
tel. 0501/97-17-59
FIAT PANDA, 2004 r., 1100 ccm, benzyna: różne częśd me­
chaniczne i blacharskie, zawieszenie, elementy wnętrza, sil­
nik, skrzynia biegów, inne, możliwy transport. Wrodaw, tel. 
0607/47-79-30
FIAT PANDA, 2004 r. : zderzak przedni, atrapa, reflektory, 
drzwi, lusterko lewe, felgi aluminiowe 13, nowe. Wrocław, tel. 
0693/21-67-36
FIAT PUNTO I, I I : części mechaniczne oraz wnętrza. Kalisz, 
tel. 062/751-3047,0505/57-06-97 
FIAT PUNTO II : wszystkie częśd mechaniczne i blacharskie. 
Leszno, tel. 0694/98-97-89
FIAT PUNTO I : kierownica ze sterowaniem RO i poduszką 
pow., półka tylna. Oława, tel. 0604/85-40-04 
FIAT PUNTO II : głowica, kolektory, osprzęt silnika, pompa 
klimatyzacji, wspomaganie kier. 1.9 JTD, drzwi, reflektory, zde­
rzak, klapa tylna, lampy tylne. Radwanice, tel. 0608/41-76-04, 
071/311-74-34

FIAT PUNTO; silnik 1.2, drzwj,.klapy lylne, reflektory, zderza­
ki, błotniki, progi, poduszka pow., zawieszenie i inne. Radwa­
nice,,teł. 0608/41-76-04J71/311-74-34 
FIAT PUNTO I : elementy karoseryjne dp wersji 3- i 5-drzwio- 
wej. Rawicz, tel. 065/54748-11,0604/9444-50 
FIAT PUNTO : zderzaki przednie i tylne. Świdnica, tel. 
074/857-83-58
FIAT PUNTO I, I I : chłodnica wody i klimatyzacji, wentylator. 
Trzebnica, tel. 0604/17-57-40
FIAT PUNTO I, II : .el. pompa paliwa. Wałbrzych, tel. 
074/845-32-80,0661/10-77-15 
FIAT PUNTO II : różne części. Wrocław, tel. 0889/89-96-11 
FIAT PUNTO I, I I : lampy (nowe), lusterka, zderzaki, elementy 
blacharki i inne. Wrodaw, tel. 0693/28-0849 
FIAT PUNTO I, II: maska, błotniki, wzmocnienie czdowe, kie­
runkowskazy, atrapa, progi, klapa tylna, reflektory, zderzaki. 
Wrodaw, tel. 0601/59-21-76
FIAT PUNTO 1,1995 r . : skrzynia biegów, części skrzyni bie­
gów, osprzęt silnika, głowica, kokpit. Świdnica, tel. 
0695/60-75-27
FIAT PUNTO, 1995 r., 1100 ccm .różne częśd z uszkodzone­
go auta. Wrocław, teł. 071/34842-16 w godz.8 -17
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FIAT PUNTO II, 1995 r.: drzwi, kolumna kierownicza ze wspo­
maganiem, przekł. kierownicza, zderzak. Ząbkowice Śląskie, 
tel. 0503/09-09-50
FIAT PUNTO, 1996 r . : regulowane pasy i sensory poduszki 
pow., lampy, lusterka, alternator do silników D, TD. Chojnów, 
tel. 076/817-21-15,0609/28-33-17 
FIAT PUNTO, 1996/99 r . : częśd blacharskie i mechaniczne, 
wyposażenie wnętrza. Kępno, tel. 0609/36-69-33 
FIAT PUNTO II, 2002 r., 1242 ccm: głowica, skrzynia biegów, 
alternator, rozrusznik, kolektory, wtrysk, licznik, wspomaganie 
kier. z funkcją City, pompa paliwa, sprzęgło, zderzak, lampy, 
siedzenia. Strzegom, tel. 0601/56-87-05 
FIAT PUNTO 1,2003/04 r., 1200 ccm: alternator, półosie, wy­
wrotka, wal, tłoki, pompa olejowa, łapy silnika, fotele, kolektor 
wtryskowy, konsda, zbiornik paliwa, zawieszenie, zawiesze­
nie przednie. Legnica, teł. 0601/68-33-67 
FIAT PUNTO, SEICENTO : elementy zawieszenia, głowice, 
listwy kierownicze, rozruszniki, alternatory, serwo, zasiski ham., 
elementy plastikowe, półosie, skrzynia biegów, dodsk sprzę­
gła i inne. Dzierżoniów, tel. 074/831-64-05,0604/39-03-23 
FIAT PUNTO, TIPO, UNO, 1400 ccm, benzyna, wtrysk: nowe 
części silnika i osprzęt. Świdnica, tel. 074/858-98-11 
FIAT REGATA : maska silnika. Wrocław, tel. 071/373-87-98, 
0694/17-82-75
FIAT RITMO, 1500 ccm: dodsk sprzęgła .słoneczko”, nowy - 
150 zł, tarcza sprzęgła • 70 zł, łożysko oporowe - 50 zł, szyba 
tylna ogrzewana • 50 zl, felgi aluminiowe, oryginalne, 4 szt. • 
50 zł/szL, rozrusznik -100 zł, reflektory • 50 zł, gażnik • 100 zł 
i inne z rozbiórki. Ząbkowice śląskie, tel. 074/818-10-02 po 
gędz. 20,0692/70-06-58
FIAT RITMO, 1986 r., 100 tys. km, 1500 ccm, benzyna, 
5-drzwiowy: skrzynia biegów (5) i wszystkie części z demonta­
żu. Brzeg Dolny, powiat wołowski, tel. 0661/8^66-88 
FIAT RITMO, 1986 r., 2300 ccm: tarcza i docisk sprzęgła. Lu­
bań, teł. 075/72442-52
FIAT RITMO, 1996 r., 1500 ccm, wtrysk : silnik, skrzynia bie­
gów (5), amortyzatory, zawieszenie, reflektory, klapy, szyby, 
zderzaki, inne. Chojnów, powiat legnicki, tel. 0604/16-84-26 
FIAT SCUDO : wózki, wahacze, zwrotnice, półosie, kdumna 

f McPhersona, listwy kier., stabilizator, drzwi kpi., lusterka, ma­
ski, błotniki, lampy, pompa ABS i inne. Oleśnica, tel. 
071/398-33-61
FIAT SCUDO: zderzak, reflektor, błotnik, drzwi, wzmocnienie 
przednie. Radwanice, tel. 0608/41-76-04,071/311-74-34 
FIAT SCUDO, 1900 ccm, diesel: chłodnica cieczy i klimatyza­
cji, 2 wentylatory - 200 Zł. Zgorzelec, tel. 075/771-76-00, 
 9-11-51
FIAT SEICENTO: filtr powietrza, konsda popielata, komplet­
na, półosie, poduszki pod silnik, skrzynie biegów, ukł? kierow­
niczy, nagrzewnica. Prusice, powiat trzebnicki, tel. 
071/312-60-25,0502/40-83-68
FIAT SEICENTO: zawieszenie, drzwi, chłodnica, zderzak, re­
flektory, lampy tylne, nakładka na kierownicę. Radwanice, tel. 
0608/41-76-04,071/311-74-34
FIAT SEICENTO : el. pompa paliwa. Wałbrzych, tel. 
074/845-32-80,0661/10:77-15
FIAT SEICENTO, również do wersji Sporting: maska silnika, 
klapa tylna, lampy.tylneŁbłotniki, zderzaki, drzwi. Wrodaw, teł. 
0502/29-43-24; g
FIAT SEICENTO ^zawieszenie tylne, szyby boczne tylne, al­
ternator, nagrzewnica z obudową. Wrodaw, teł. 071/372-65-07, 
0889/27-13-77 . - .
FIAT SEICENTO, 0.9,1.1: maska, reflektory, lampy tylne, kie­
runkowskazy, uszczelka, silnik wycieraczek, chłodnica, wen­
tylator, wzmocnienie czdowe, półosie, zwrotnice, nadkda, kla­
pa tylna, pompa paliwa, sonda Lambda, zbiornik paliwa, przekł. 
kierownicza i inne. Wrocław, tel. 0506/91-81-31 
FIAT SEICENTO, 1100 ccm : zderzaki, lampy, pasy, chłodni­
ca, wentylator, filtr powietrza, kda, silniczek wyderaczek, fel­
gi aluminiowe, kierunkowskazy, półosie, krzyżaki, przeguby, 
wyderaczka tylna, owiewki szyb, blenda pod klapę, drzwi, błot­
niki, wahacze, nadkda. Wrocław, teł? 0603/85-1 £62 
FIAT SEICENTO, 2001 r„ 0.9,1.1 MPI: skrzynia biegów, gło­
wica, alternator, rozrusznik, komputer, drzwi, klapa tylna, fote­
le + pasy, poduszki pow., pompa paliwa, chłodnica, sprzęgło, 
kdumna kierownicza. Strzegom, tel. 0601/56-87-05 
FIAT SIENA : maska silnika, pas przedni, halogeny, wentyla­
tor chłodnicy. Lubań, tel. 0603/31-09-09 
FIAT SIENA: głowica 1.6 16V, półosie 1.6 16V, zderzaki, re­
flektory, zawieszenie, poduszka pow., oś tylna i inne. Radwa­
nice, tel. 0608/41-76-04,071/311-74-34
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FIAT SIENA: reflektory, maska, zderzak, halogeny, drzwi przed­
nie prawe i lewe, klapa tylna, zderzak tylny, błotniki. Wrocław, 
tef. 0603/85-13-62
FIAT SIENA, 2001 r., 1242 ccm, benzyna: sinik z oprzyrządo­
waniem, skrzynia biegów^5), kpi. siedzeń, kpi. ukł. kierowni­
czy, drzwi prawe (przednie i tylne). Wrocław, teł. 071/794-09-54, 
0889/32-45-86
FIAT SIENA, BRAVO, 1998/01 r . : maska, błotniki, reflektory, 
zderzaki, chłodnice, wentylatory. Siechnice, tei 0608/20-07-41 
FIAT SIENA, PALIO WEEKEND, 1200 ccm, 1400 ccm: głowi­
ca, skrzynia biegów, części skrzyni i silnika. Świdnica, teł. 
0695/60-75-27
FIAT SIENA, PALIO WEEKEND : reflektory, kierunkowskazy, 
zderzaki, maska, lampy tylne i inne części. Wrodaw, td. 
0601/59-21-76
FIAT STILO: zderzak, maską lampy tylne, błotnie. Radwani­
ce. td. 0608/41-76-04,071/311-74-34 
FIAT STILO : błotnik'prawy przedni. Wałbrzych, tel. 
0504/97-78-81
FIAT TEMPRA : maska, drzwi, zderzaki, reflektory, błotniki, 
klapy tylne, sinic 1.7 TD, skrzynia biegów 1.9 TD, silnik 1.6. 
Radwanice, td. 0608/41-76-04,071/311-74-34 
FIAT TEMPRA SEDAN, KOMBI, 1991 r„ 1400 ccm, 1600 ccm 
: drzwi, klapy, rozrusznik, błotnki, roleta bagażnika, chłodnica, 
fotde, lieżrak, zawieszenia i inne. Legnica, td. 076/850-09-50, 
0601/68-04-21
FIAT TEMPRA, 1991 r, 2000 ccm, benzyna: lampy, zderzaki, 
maska, błotniki, skrzynia biegów, zawieszenia, półosie, chłod­
nica, drzwi, lusterka, silnik i inne z demontażu. Wiązów, td. 
071/394-30-83
FIAT TEMPRA, 1992 r., 1600 ccm, benzyna: silnik na częśd, 
drzwi kpi. • 90 zł, dmuchawa, rozrusznik - 80 zl, klapa tylna - 
90 zł, lampy tylne • 60 zl, częśd d., serwo - 90 zł, amortyzato­
ry i inne częśd. Lwówek Śl. Td. 0693/07-62-77 
FIAT TEMPRA, 1992 r . : maska, błotniki, ckzwi, zawieszenia, 
silniki, szyby, stacyjka z kluczykiem, komputery, kda i inne. 
Opde, td. 0605/57-20-65
FIAT TEMPRA, 1992 r.: skrzynia biegów (1600ccm), elemen­
ty blacharki, lampy, zderzaki, klapa (kombi) i inne częśd. Wro­
daw, tel. 0693/28-08-49
FIAT TEMPRA, 1994 r., 103 tys. km, 1600 ccm: drzwi, silniki, 
błotniki, zderzaki, reflektory, zawieszenia, dachy, ćwiarlki nad­
wozia, wszystkie częśd. Jawor, td. 0508/87-98-94 
FIAT TEMPRA, TIPO: karoseria na częśd, silnik kpi., skrzy- 
nia biegów, zawieszenie przednie, oś tylna; Tipo: karoseria na 
części, silnik kpi., skrzynia biegów (5). Trzebnica, td. 
071/387-49-37,0606/28-75-78
FIAT TEMPRA, TIPO, 1990/92 r., 1.4,1.6, 2.0: skrzyraa bie­
gów, zawieś żenią drzwi, klapa, zderzaki, komputer, licznik i 
inne. Kępno, td. 0602/29-08-97 
FIAT TEMPRA, TIPO. CROMA, 1990/95 r., 1400 ccm, 1600 
ccm, 2000 ccm,. 2500 ccm, turbo D: silniki, skrzynie biegów, 
szyby, zawieszenia, osprzęt silnika, elementy blacharki, ele­
menty plastikowe wnętrza, kdą fotele oraz inne. Wałbrzych, 
td. 074/846-49-57
FIAT TEMPRA, UNO, 1990/92 r.. 1000 ccm, wtrysk. 1600 ccm, 
benzyna: wszystkie części z demontażu. Jawor, tel. 
0880/40-53-33,0889/72-05-61
FIAT TIPO : maska, drzwi, zderzaki, reflektory, błotniki, Idapy 
tylne, silnie 1.7 TD, skrzynia biegów 1.9 TD, sinik 1.6. Radwa­
nice, tel. 0608/41-76-04,071/311-74-34 
FIAT TIPO, 1600 ccm, 16V: silnik, skrzynia biegów (5), ele­
menty elektroniki, rozrusznik, alternator, wspomaganie kier., 
drzwi. Środa śląska, td. 0601/65-79-67 
FIAT TIPO: wszystkie częśd. Wilkowice, td. 065/534-11-53 
FIAT TIPO, TD: reflektory - 70 zi/szL, tarcza sprzęgła, tarcze 
ham. Wrocław, td. 071/357-59-92,0609/44-21-11 
FIAT TIPO : maską błotniki, zderzaki, reflektory, kierunkow­
skazy, lampy tylne, progi. Wrocław, td. 0601/59-21-76 
FIAT TIPO, 1989 r., 1400 ccm : silnik, skrzynia biegów (5), 
inne z demontażu. Mysłakowice, td. 00)6/57-84-27 
FIAT TIPO, 1990 r., 1400 ccm, 1600 ccm : maską blotraki, 
drzwi, silnik, skrzynia biegów (5), lampy, wzmocnienie przed­
nie, zawieszenia, klapa, fotele, rozrusznik, nadwozie i inne. 
Lewica, td. 076/850-09-50,0601/68-04-21 
FIAT TIPO, 1990 r., 1600 ccm, benzyna: różne częśd z de­
montażu. Oławą td. 0888/08-76-67 
FIAT TIPO, 1990/93 r., 1400 ccm, 2000 ccm: reflektory, grille, 
siłowniki tylnej klapy, silniczki wycieraczek tylnych i przednich, 
pompa pdiwa d., dementy plastikowe, elementy silniką wa­
hacze tylne (lewy i prawy) i inne. Wrodaw, tel. 0697/73-92-56 
□  HAT TIPO, 1991 r., 1.6 I, 2.0 I : skrzynia biegów 

(5 biegowa, 2 .01) - 350 zl, półosie (z przegubami) - 
80 zl, rozrusznik -100 zł, alternator - 80 zł, kompu­
tery - 80 zł, reflektor -100 zł, lampa - 50 zl, atrapa - 
40 zł, wzmocn. czołowe -100 zł, kol. McPhersona - 
80 zł, wahacze - 70 zł oraz inne części. Świdnica, tel. 
0607/35-30-69 K79095365

FIAT TIPO, 1991 r., 1400 ccm, 1600 ccm: osprzęt silniką po- 
dużnice, amortyzatory, piasty, wahacze, ukł. kierowniczy, oś 
tylna, lampy, błotraki, zderzaki, atrapa, drzwi, licznie, elementy 
plastikowe, inne częśd. Legnicą tel. 0695/72-66-00 
FIAT TIPO, 1991 r., 1600 ccm: sinik, osprzęt silnicą skrzynia 
biegów (5), półosie, zawieszenia, tylna oś, drzwi, szyby, ma­
ska, błotniki, lampy, ćwiartki nadwozia, różne częśd z demon­
tażu. Legraca, td. 076/850-08-85,0502/55-92-92 
FIAT TIPO, 1991 r., 2000 ccm, benzyna : wszystkie częśd z 
demontażu. Pleszew, td. 0509/37-04-30 
FIAT TIPO, 1991 r., 1400 ccm, 2000 ccm : podzespoły silni­
ków, aparaty dektroniczne, moduły, amortyzatory, łapy sinika
1.4, wahacze tylne, nagrzewnica, wentylator nawiewu, smre­
czek wycieraczek przednich kompletny, przełączniki przy kie- . 
równicy, sprzęgło kompletne do 1.4, półosie, bębny hamdco- 
we, dementy plastikowe i inne. Wrodaw, td; 0697/73-92-56 
FIAT TIPO, 1991 r., T400 ccm: silnik, wahacze, półosie, drzwi, 
klapa tylna z szybą licznik, stacyjka, lampy tylne. Złotoryją 
laik 0603/22-91-99
FIAT TIPO, 1991/94 r., 1400 ccm, 2000 ccm: reflektor prawy, 
grill przedni, lampy tylne (prawa i lewa), dementy plastikowe, 
przełączniki przy kierownicy, centralny zamek, wycieraczki 
'przednie, kierownica z 1993 r., szyby (lewa strona), pasy bez­
pieczeństwa, dementy elektroniczne i inne. Wrocław, td. 
0697/73-92-56
FIAT TIPO, 1992 r . : maska, błotniki, lampy, *zwi, zawiesze­
nia, szyby, silniki, fotde, osprzęt silraką pompa paliwą stacyj­
ka z kluczykiem i inne. Opde, td. 0605/57-20-65 
FIAT TIPO, 1992 r . : silnik, skrzynia biegów, zawieszenia kpL, 
dementy blacharki, tapicerka, drzwi, klapa tylną maska, lam­
py j inne. Prochowice, td. 0693/16-35-10,0603/19-43-42 
FIAT TIPO, 1992 r . : różne częśd, zawieszenią lampy, zde­
rzaki, elementy blacharki i inne. Wrodaw, td. 0693/28-08-49 
FIAT TIPO, 1995 r., 1400 ccm, benzyna: silnik, skrzynia bie­
gów (5), tarcze i dociski, alternator, rozrusznik. Paczków, td. 
0606/15-33-85
FIAT TIPO, REGATA, 1700 ccm, diesd: pompa Bosch, amor­
tyzatory Monroe, chłodnica TD. Chojnów, td. 076/817-21-15, 
0609/28-33-17 .
FIAT TIPO, TEMPRA: oświetlenie, oblachowanie, zawiesze­
nie, siirak, skrzynia biegów i inne. Wrodaw, td. 0603/63-17-70 
FIAT UNO, 1300 ccm, diesd: głowicą pompa wtryskowa, al­
ternator, rozrusznik. Kondratowice, powiat strzeliński, td. 
0607/70-33-82
FIAT UNO : skrzynia biegów (900,1.000 ccm). Leszno, Id. 
0609/65-29-13
FIAT UNO: siniki 1.000,1.500 ccm i inne częśd. Leszno, td. 
0601/75-56-60
FIAT UNO: fotde kubełkowe, skórzane -100 zt/szŁ Olszany, 
td. 074/855-71-24 po godz. 20
FIAT UNO, 1986 r., poj. 1.3 i 1.7 D: wszystkie częśd z demon­
tażu. Oleśnicą td. 0505/80-34-34 
FIAT UNO, 1986 r., 1100 ccm, 5-drzwiowy: wszystkie częśd z 
demontażu. Brzeg Ddny, powiat wołowski, td. 0661/84-66-88 
FIAT UNO, 1986 r., 1300 ccm: szyby, fotele, lusterka, lampy, 
silnik, tapicerka, skrzynia biegów (5), alternator, drzwi, maski. 
Lubań, tel. 0501/46-64-60

FIAT UNO, 1986 r., 900 eon : silnik, skrzynia biegów i inne. 
Ostrów Wlep. Td 062/59342-13,0697/63-36-99 
FIAT UNO, 1987/01 r.: maska, błotniki, wzmocnienie czołowe, 
atrapa, zderzaki, reflektory, kierunkowskazy, lampy tylne, pro­
gi. Wrodaw, td. 0601/59-21-76 
FIAT UNO, 1988 r., 900 ccm : wszystkie części z rozbitego 
auta. Wrocław, tel. 071/348-42-16 w godz. 8-17 
FIAT UNO, 1990 r . : częśd mechaniczne i blacharskie, z de­
montażu, fdgi stalowe z oponami 145/70 R13. Wilków, powiat 
świdnicki, td. 0694/50-71-35
FIAT UNO, 1991 r., 1000 ccm, 1400 ccm: sitak, skrzynia bie­
gów (5), półosie, ława pod silnik, tylna oś, chłodnica, Mapa, 
fotele, stacyjka z kluczykiem, nadwozie i inne. Legnicą td. 
076/850-09-50,0601/68-04-21
FIAT UNO, 1991 r., 1100 ccm : silnik, drzwi Złotoryja, td. 
0603/22-91-99
FIAT UNO, 1992 r., 1000 can, 1400 ccm: silnik, osprzęt silni­
ka, amortyzatory, piasty, wahacze, półosie, ukl. kierowniczy, 
oś tylną lampy, atrapa, kierunkowskazy, błotniki, zderzaki, 
drzwi, licznik, elementy plastikowe, inne częśd. Legnicą teł. 
0695/72-66-00
FIAT UNO, 1992 r. : lampy, maski, klapy, kierunkowskazy, 
chłodnica, wentylator, błotniki, zderzaki, felgi, drzwi, kolumny 
McPhersona, tarcze sprzęgła i hamulcowe, zaciski, szyby, 
ćwiartka nadwozią skrzynia biegów (5), sied zenia, pasy, amor­
tyzatory, przekładna kierowniczą belka tylna kpi., sprężyny, 
alternator, rozrusznik i inne, Piława Górna, powiat dzierżoniow­
ski, td. 0604/94-06-88,0600/74-26-53 
FIAT UNO, 1992/94 r . : częśd sjjnika, skrzynia biegów,, zde­
rzaki, lampy, dementy blacharki, zawieszenia, alternatory, roz­
ruszniki i inne. Wrodaw, td. 0693/28-08-49 
FIAT UNO, 1994 r., 1000 ccm: różne częśd z rozbiórki, silnik, 
skrzynia biegów, dementy blacharki. Opole, tel 0607/50-24-07

NAPRAWA ROZRUSZNIKÓW i ALTERNATORÓW
________tel. 071/311 28 84, 0-607 30 87 19 OP041560

FORD ESCORT, 1984 r. : silniczki wycieraczek z mechani­
zmami, szyby drzwiowe, aparat zapłonowy, kdumna kierowni­
cy, tarcze han., półoisie, eterry zawieszeń, zbiomiczki, dem. 
plastikowe, drobne częśd silnikowe oraz wiele innych (3 kar­
tony częśd), wyłącznie w całośd -190 zi. Wrodaw, tel. 
071/372-64-11 rano, 0602/17-33-45 
FORD ESCORT, 1984/87 r . : szyby, drzwi lewe tylne. Ząbko­
wice Śląskie, teł. 074/815-22-94 
FORD ESCORT, 198S r., 1600 ccm, diesd : różne częśd z 
demontażu. Opde, td. 0605/09-67-22 
FORD ESCORT, 1985 r, 1300 ccm, benzyna, 3-drzwiowy: czę­
śd z demontażu. Legnica, tel. 0601/67-87-04,076/722-95-92 
FORD ESCORT, 1985/95 r., 1.8 turbo D, 1.6 diesd, 16 wtrysk, 
silnik, głowicą skrzynia biegów, chłodnica, rozrusznik, pas, 
zawieszenie, zbiornik paliwą maska sikika, piasty kół, miska 
olejowa aluminiowa, sprzęgło i inne. Bytom Odrzański, powiat 
nowosolski, teł. 0693/84-43-12
FORD ESCORT, 1986/01 r . : maski, błotniki, zderzaki, atrapy, 
wzmocnienie przednie, klapa tylną progi, reperaturki błotni­
ków tylnych, reflektory i kierunkowskazy. Wrodaw, tel. 
0603/66-97-27
FORD ESCORT CABRIO, 1986/89 r , 1400 ccm : karoseria 
bez dachu, sprowadzona z Niemiec, silnik, elementy zawie­
szeń. Złotoryją tel. 0605/82-10-51,076/878-84-79 
a  FORD ESCORT, 1987/90 r.. poj. 1 1 1,1.31,1.41,1.6

D, 5-drzwiowy: wszystkie części (z demontażu).
Świdnica, tel. 0607/35-30-69 K79095325
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FIAT UNO, 1994 r., 1000 ccm, wtrysk: silnik, skrzynia biegów, 
zawieszenia, drzwi, klapa tylna, lampy i inne - od 10 zł. Kępno, 
td 0888/48-32-86
FIAT UNO, 1996 r., 1400 ccm: różne częśd silnika, zawiesze­
nia, błotnik prawy i inne. Lubm, td. 0695/53-85-09 
FIAT UNO, PANDA, 1000 ccm: wtrysk, gażnik, głowica kpi., 
chłodnica, półoś, zegary, aparat zapł. Wrodaw, lei. 
0692/32-92-58
FIAT UNO, PUNTO II, 1987/00 r., 900 ccm, 1000 ccm, 1300 
ccm, 1500 ccm, 1700 ccmc silniki, skrzynie biegów, szyby, za­
wieszenią osprzęt silnika, dementy blacharki, elementy pla­
stikowe wnętrza, koła, fotele oraz inne. Waftirzych, td. 
074/846-49-58
FIAT UNO, PUNTO, MAREA, BRAVO : wszystkie częśd z 
demontażu, siłnici, skrzynie biegów, zawieszenia, części bla­
charskie i inne, możfwość wysyłki Wrodaw, fieL 0880/21-52-15, 
0691/79-90-11
FORD, 1800 ćcm, diesd: silnik. Oleśnicą td 071/315-40-51 
FORD: silniki 1.8 D, 1.8 TD, 2.0 E, głowicą wały, bloki silnifca,. 
tłoki, korbowody, miski dejowe, rozruszniki. Popowo, Id. 
068/388-42-70,0607/61-15-77
FORD, 1600 ccm, 2000,16V, 1800 TD: silnik,, skrzynia bie­
gów, rozrusznik, alternator i inne Trzebnica, td. 0889/93-95-94 
FORD: tarcze wentylowane- 55 zł. Kłodzko, td. 074/867-91-56, 
0600/56-19-74

O FORD NAPICAR SPRZEDAŻ CZĘŚCI, BLACHAR­
SKICH, MECHANICZNYCH, oświetlenie, możli­
wość wysyłki, FORD Fiesta 1990/94 r., Escort 
1990/2000 r., Sierra 1986/92 r.r Taurus 1990 r., 
Windstar 1995 r., Transit 1989/98 r., Mondeo 
1994/97 r ,  Scorpio 1989/95 r ,  Courier 1995 r. i 
inne. Skupujemy części i auta. Wrocław, uL Su- 
łowska 17, wylot na Poznań, tel. 071/346-22-33, 
0602/33-40-00 W81003765 

FORD AEROSTAR : skrzynia biegów (automatic}. Wrocław, 
td. 0603/48-45-74
13 FORD AEROSTAR. 1990 r . : różne części (z demon­

tażu). Kiełczów k. Wrocławia, tel. 0601/77-87-40, 
0602/29 12 92 K79096795

FORD AEROSTAR, 1992 r lampa tytoa lewa -170 zt Kłodz­
ko, td. 0691/3043-23
FORD AEROSTAR, 1994-r.: sinik kpi., klimatyzacja, alterna­
tor, rozrusznik • 2.400 zł. Zgorzelec, teł. 0503^91-79-09 
FORD CARGO, 1984 r.: różne częśd z demontażu. Lubsko, 
powiat żarski, teł. 0601/34-94-95 
FORD COURIER, 1993 r„  13,1.6,1.8 desd. sMk, głowica, 
skrzynia biegów, rozrusznik, alternator, półosie, piasty, drzwi, 
szyby, maska śilraka, chłodnicą ćwiartki nadwozią błotniki, 
kota, zbiornik paliwa, lampy, przdączraki, nadwozie na częśd. 
Bytom Ockzański, powiat nowosolski, td. 0693/84-43-12 
FORD COURIER, ESCORT. FIESTA, FOCUS, GALAXY, 
MONDEO, i inne: tubosprężarki, każdy modd - od 700 zl. 
Wrocław, td 0608/75-59-29
FORD ECONOVAN, MAVERICK, PROBE II : bardzo duży 
wybór częśd do różnych wersji i roczników, możliwość wysył­
ki. Góra, td. 065/543-41-95,0601/55-17-72 
FORD ESCORT: tylne póBa. Td. 0609/54-65-36 
FORD ESCORT, 23 tys km, 1800 can, 16V: silnik- Brunów, 
td. 075/784-6840

FORD ESCORT, 1987/90 r., benzyna, desd : częśd silnika, 
skrzynie biegów lampy, maski, szyby, amortyzaloy, zwrotni­
ce, elementy nadwozia, drzwi i inne częśd. Paczków, powiat 
nyski, td. 0603/3^63-27 do godz. 18 
FORD ESCORT. 1987/90 r., 1300 ccm, 1.400.1.600 ccm E, 
5-drzwiowy: chło&wa, drzwi tylną stacyjka, dnuchawa, na­
grzewnica, alternator, skrzynia biegów (4) i (5), amortyzatory 
tyłne z piastą i bębnami, półosie z przegubami, tarcze hamd- 
cową komputery, przełączraki Świdnicą tei. 0600/28-37-55 
FORD ESCORT XR2i, 1988 r., 1600 ccm : skrzynia biegów 
(5), drzwi, maską klapa, błotniki, szyby, zawieszenia, przekł. 
kierownicza, kola, elementy plastikowe wnętrza i inne. Td. 
0607/17-71-77
FORD ESCORT, 1988 r., 1300 ccm : sprzęgło kpi., głowica 
kpi., miska olejowa, licznik. Lądek Zdrój, tel. 074/868-95-34, 
0695/51-98-68
FORD ESCORT, 1988 r., 1.3,1.4, benzyna, 3- i 5-drzwiowy: 
częśd z demontażu. Legnicą td. 0601/67^7-04,076/722-95-92 
FORD ESCORT, 1988 r., 1600 ccm, diesel: silnik, uszkodzo­
ny, brak ciśnienia - 260 zł. Mirsk, powiat lwówecki, Id. 
0693/13-73-16,0695/92-25-28
FORD ESCORT, 1988 r., 1600 ccm, EFI: głowica kompletną 
skrzynia biegów (5), rozrusznik, drążek reakcyjny, drzwi, ktp- 
pa tylna, zderzak tylny, ścianka przednia, błotniki tylne. Złoto­
ryja, teł. 0603/22-91-99
FORD ESCORT, 1988 r., 1400 ccm, benzyna: silnik, skrzynia 
biegów, maska silniką chłodnicą lampy, fotde, przednia szy­
ba, drzwi, podlużnicą dach. Złotoryja, teł. 0502/42-94-63 
FORD ESCORT, 1988/95 r.. stłrwki 160016V, 1.600 RS(1988 
r.), skrzynie biegów, zawieszenią felgi stalowe i aluminiowe 
15* oraz inne częśd. Gostyń, td. 0603/69-33-97 
FORD ESCORT XR3i, 1989 r.: różne częśd z demontażu-od 
20 zł. Bdeslawiec, td. 0880/14-63-90 
FORD ESCORT, 1989 r. : różne częśd. Jelenia Góra, td. 
075/643-67-31,060&294M8
FORD ESCORT, 1989 r., 1600 ccm, diesd: wszystkie częśd 
z demontażu. Sobótka, powiat wrocławski, td. 0608/88-71-45 
FORD ESCORT, 1989/95 r . : wszystkie częśd z demontażu. 
Legnicą Id. 0600/33-74-23,0604/62-50-67 
FORD ESCORT, 1990 r , 1800 ccm, diesd: częśd sidką wał 
korbowy, blok silnika, miska olejowa i inne. Kłodzko, tel. 
074/64746-58,0697/56-74-52,0506/83-25-63 
FORD ESCORT. 1990 r., 1800 ccm, efesd . siirak, skrzyraa 
biegów, amortyzatory, ukł. kierowniczy i inne. Krzyżowa, po­
wiat bolesławiecki, teł. 0601/99-8547 
FORD ESCORT, 1990 r.: sinik z osprzętem, zawieszenią de­
menty blacharki, szyby, lampy. Lubań, teł. 0602/87-22-35 
FORD ESCORT, 1990/92 r . : skrzynia biegów zawieszenią 
alternator, rozrusznfe, lampy, zderzaki, dzwi, klapy, fotele, ele­
menty plastikowe, lusterka, felgi. Wrocław, tel. 0693/28-0849 
FORD ESCORT RS 2000,1990/93 r . : silniki o poj 1600i ccm, 
skrzynie biegów, zawieszenią częśd karoserii, drzwi, szyby, 
kolą zderzaki, lampy, blotnki, chłodnice, tapicerki i inne z de­
montażu. Wtocław, tel. 071/357-09-30,0606/32-24-16 
□  FORD ESCORT KOMBI. 1990/95 r., 3 -1 Odrzwiowy, 

poj. 1.31; 1.41,1.61.1.8 D: osprzęt silników, silnik 
1.61 (16V), komputery, rozruszniki, zderzaki tunin- 
gowe. maską klapa, drzwi, wzm. czołowe, lampy, 
poduszka pow. kierowcy i pasażera, chłodnica, pom­
pa paliwą zawieszenią szyby oraz inne części Świd­
nica, tel 0607/35-30 69 K79095335

Chłodnice - Zbiorniki Paliwa
Naprawa-Sprzedaż Zapamiętaniu Sam przeciąż nie wiesz, kteoy ten adres może Cl się przydać.I
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FORD ESCORT : ćwiartki nadwozia i inne. Legnica, td. 
0880/15-37-37
FORD ESCORT, 1600 ccm, DOHC 16V: głowica. Leszno, Id. 
0609165-29-13
FORD ESCORT: silniki 1.300,1.400,1.600,1.600 D, 1.800 D 
ijnne częśd. Leszno, td. 0601/75-5&60 
FORD ESCORT, 1400 ccm, 1600, benzyna: skrzynia biegów - 
400 zł/szL Malczyce, Id. 071/317-97-81,0603/79-63-94 
FORD ESCORT : maski, zderzaki, drzwi, klapy tylne, podusz­
ka pow., lampy tylne. Radwanice, teł. 0608/41-76-04, 
071/311-74-34
FORD ESCORT : skrzynia biegów (automatic} Wrodaw, teł. 
0603/4845-74
FORD ESCORT COSWORTH: zderzak przedni - 400 zł. Td. 
0600/10-57-00
FORD ESCORT. 1800 ccm, diesd: sirik kpi, uzbrojony -1.300 
zł. Malczyce, td. 071/317-97-81,0603/79^3-94 
FORD ESCORT, 1981/86 r.: różne częśd z demontażu. Kłodz­
ko, td. 0606/46-16-93
FORD ESCORT, 1982 r., 1100 ccm, 3-ckzwwwy: wszystkie 
częśd z demontażu. Brzeg Ddny, powiat wołowski, td. 
0661/84-66-88
FORD ESCORT, 1983 r., 1100 ccm, 3drzwśowy częśd me­
chaniczne i blacharskie, głowica aluminiowa Brzeg Ddny, 
powiat wołowski, td. 0661/84-66-88 
FORD ESCORT, 1983 r, 1100 ccm: silnik, skrzynia biegćw, 
zawieszenią bioiraki przedhie z przędną ścianką. Złotoryją tel. 
0603/22-91-99

FORD ESCORT, 1991 r., 1600 ccm, EFI: lampy, drzwi, wia­
trak, alternator, kołyska, wahacze, lusterką dementy wnętrza,, 
oś. nagrzewnica, dmuchawa, zaciski ham., fotele przednie, kla­
pa tylną zderzak tylny, serwo, licznik. Oława, td. 0608/42-74-12 
FORD ESCORT, 1991 r., 3-drzwiowy: dementy blacharki, za­
wieszenie przednie i tylne, szyby, siedzenią skrzynia biegów 
(5), zegary, klamki, lusterka. Skala, tel. 0602/27-94-98, 
0602/55-92-72
FORD ESCORT, 1991 r., 1800 ccm, diesel: silnie po remon­
cie, skrzyda biegów-1.800 zł. środa śl^ka, td. 0607/17-53-14 
FORD ESCORT, 1991/94 r., 1400 ccm, wtrysk: różne części z 
demontażu. Wschowa, td . 0605/91-88-41, Niemcy, 
0049/1744-06-98-61
FORD ESCORT, 1991/95 r . : klapa tylna do kombi, roleta ba­
gażnika, możliwość wysyłki. Oława, td. 071/303-32-34, 
0602/24-34-06
FORD ESCORT, 1991/95 r., 1300 ccm, 1.400,1.600 ccm E, 
3-drzwiowy: chłodnica, drzwi prawe, nagrzewnice, alternator, 
zderzak tylny, stacyjka, komputery, przeguby, kolumny McPher­
sona, maska, atrąpa, podszybie, lusterko lewe, aparat zapł. 
świdraca, td. 0698/98-49-70
FORD ESCORT, 1992 r., 1400 ccm, benzyna, wtrysk : sinik, 
skrzynia biegów, chłodnica, półosie. Wrodaw, td. 
071/373-87-98,0694/17-82-75
FORD ESCORT,, 1992 r:, 1300 ccm : częśd mechadczne i 
blacharskie, wyposażenie wnętrza. Kępno, td. 0609/36-69-33 
FORD ESCORT, 1992 r., 1600 ccm, EFI: komputer, moddy. 
Soki z korbowodami, serwo ham., pompa pdiwa, tylny zde­
rzak, zadski ham. Kłodzko, tel. 0601/62-91-17 
FORD ESCORT, 1992r, 1400 ccm, 1800 ccm, różne modde: 
silnik, osprzęt, zawieszeda, ukl. kierowniczy, pdosie, maska, 
błotniki, koła zimowe, lampy, kierunkowskazy, atrapa, chłodni­
ca, szyby, dementy wyposaż, wnętrza, karoseria na części. 
Legnicą tel. 0695/72-6800
FORD ESCORT, 1992 r., 1.4,1.6,1.8,1.8 D: silnik, skrzyda 
biegów (5), osprzęt silnika, pompa wtryskowa, półosie, chłod­
nicą zawieszeda, tylna oś, wnętrze, drzwi, szyby, maska, kla­
pa, błotniki, lampy, ćwiarlki nadwozia, różne częśd z demon­
tażu. Legnicą tel. 076/850-08-85,0502/55-92-92 
FORD ESCORT KOMBI, 1992 r., 1300 ccm, benzyna : różne 
częśd z demontażu. Lubin, td. 0500/59-52-01 
FORD ESCORT, 1992 r., 1400 ccm: sikiik, stan idedny, skrzy­
nia biegów, maską reflektory, zderzaki, chłodnice, dzwi, za­
wieszenią fotde, ticzdk i inne. Wtodaw, tel. 0605/36-53-43, 
0602/28-33-70
FORD ESCORT KOMBI, 1992/93 r., 140 tys. km, 1400 ccm, 
benzyną wtrysk: wszystkie części z demontażu (3-drzwiowy, 
kombi), tanio. Świdnica, tel. 0695/98-04-93 
FORD ESCORT, 1993 r., 1.4,1.8, 16V: siirak, zawieszenia, 
skrzynie biegów, drzwi, inne. Kępno, td. 0602/29-08-97 
FORD ESCORT, 1993 r . : wałek kierownicy, kokpit, sensor 
poduszki pow., lusterka zewnętrzne, nagrzewnica, przekł. kie­
rownicza, pompa hamulcowa z serwem, lampy tylne do mode­
lu z 1992 r., szyby boczne tylne, zderzak tylny, poduszka pow. 
z kierownicą Namysłów, td. 0606/80-38-29 
FORD ESCORT, 1993 r., 1400 ccm: sinik, sanki sinika. Ostrów 
Wlkp. Td. 0509/59-95-05
FORD ESCORT, 1993 r., 1800 ccm, DOHC 16V: różne części 
z demontażu. Sławęcice, powiat górowski,, tel. 0600/50-93-88 
FORD ESCORT, 1993 r. : różne częśd. Trzebnica, tel. 
0602/5742-90
FORD ESCORT, 1993 r., 1800 ccm, 16V : skrzynia biegów, 
silnik, zawieszenia, elementy blacharki, siirak 1600 ccm, 16V. 
Żagań, tel. 0888/84-50J5 Niemcy, 0049/1747-34-15-69 
FORD ESCORT, 1993 r., 1300 ccm: rozrusznik, pompa wod­
na - 70 zl. WSIkszyn, td. 071/397-18-24,0607/69-11-39 
FORD ESCORT KOM81,1994 r, 1600 ccm, 16V: różne czę­
śd z demontażu. Chojnów, powiat legnicki, td. 0602/58-63-39 
FORD ESCORT; 1994 r., 1.3,1.4,1.6 E, 1.8 diesel, 3-. 5-drzwio­
wy: częśd ż demontażu. Legnica, td. 0601/67-87r04, 
076/722-95-92
FORD ESCORT, 1994 r , 1600 ccm, 16V, 2-drzwiowy. półosie, 
chlodrwa, przepływomierz, komputer, rozrusznk, alternator.

FORD ESCORT, SCORPIO : chłodnica. Wrocław, tel. 
0604/17-57-40
FORD ESCORT, SCORPIO, 1992 r., 1800 ccm, diesd : pom­
pa wtryskowa, alternator, pompa wspomagania kier. i hamul­
cową, filtr powietrza, lampy, lusterka, komputer do 2.0 benzy­
na,grill. Lubin, td. 0601/84-81-19

0  FORD ESCORT, SIERRA, ORION, SCORPIO, FIE­
STA, MONDEO, TRANSIT, roczniki 1980-2000 f i  
lampy, reflektory, kierunkowskazy, halogeny, 
atrapy, zderzaki, ch łodnice, blachy itp. 
REG-PLAST, Wrocław, ul. Przedmiejska 1, teł. 
071/355-06-07, 0602/18-87-35 W81002305

FORD EXPLORER: drzwi, klapa, tył nadwozia, błotniki przed­
nie. Oleśraca, tel. 0601/95-16-78 
FORD FIESTA : maska, zderzak. Radwanice, tel. 
0608/41-76-04,071/311-74-34
FORD FIESTA : silniki 1.100,1.300,1.600 D, 1.800 D i inne 
części. Wilkowice, td. 065/534-11-53 
FORD FIESTA, 1100 ccm: wszystkie części z demontażu, bla­
charskie, wnętrze, zawieszenie, silnik, skrzynia biegów, osprzęt
1 inne. Wrocław, td. 0880/21-52-15,0691/79-90-11

części Z DCMONTIIŻU
Import NIEMCY - osobowe i  dostawcze 

s iln ik i, sk rzy n ie  b iegów , ośw ietlen ie 
części b la ch a rsk ie  i  in n e  ?

WYSYŁKA CAŁY KRAJ
Mirków tel. 071/315-10-19

FORD FIESTA, 1979 r., 1100 ccm : silnik, skrzynia biegów, 
drzwi, zawieszenie, szyby, lampy. Legnica, td. 0505/27-6746 
FORD FIESTA, 1983 r., 1i00 ccm: różne części z demontażu. 
Ząbkowice śląskie, td. 074/815-38-56 
FORD FIESTA, 1985 r., 1.0,1.1, benzyna, 3-, 5-drzwiowy: czę­
ści z demontażu. Legnica, tel. 0601/67-87-04,076/722-95-92 
FORD FIESTA, 1985/88 r., 900 ccm, 1.100, 1.300,1.400,1.600 
ccm E: reflektory, kdumny McPhersona, przekł. kierowracza, ■ 
zbiornik paliwa, skrzynia biegów (5), zwrotnice z przegubami. 
Świdnica, tel. 0698/9849-70
FORD FIESTA, 1985/95 r.: nowe osłony przedwbiotne - 30 zl. 
Wrocław, tel. 071/361-22-75
FORD FIESTA, 1986 r., 1.1 E i 1.6 D: różne części. Jdenia 
Góra, td. 0506/30-78-89
FORD FIESTA, 1987/95 r., 1100 ccm, benzyna: skrzyraa bie­
gów, silnik, wahacze, kdumny McPhersona, chłodraca, lampy 
tylne, zderzak tylny, klapa bagażnika, oś tylna, licznik, rozrusz- 
rak, alternator, drzwi, dach, komputer, zbiornik paliwa, sondy 
Lambda i .inne części. Świddca, tel. 0889/64-94-12 
FORP FIESTA, 1988/95 r., 1100 ccm, benzyna: silnik, skrzy­
raa biegów, kdumny McPhersona, dach, chłodnica, rozrusz- 
nik, alternator, kda 13*, zbiornik paliwa, ukł. kierowraczy, lam­
py tylne, tłumiki, klapa tylna, licznik, wentylator, komputer, szy­
by, błotnik prawy i inne. świdraca, tel. 0889/64-94-12 
FORD FIESTA, 1989 r., 1100 ccm, benzyna: skrzynia biegów 
-400 zł. Mdczyce, td. 071/317-97-81 .
FORD FIESTA, 1989 r., 1300 ccm: silnik, skrzynia degów (5), 
oświetlenie, zderzaki (nieskorodowane). Ostrów Wlkp. Td. 
062/739-61-30,0604/64-1247
FORD FIESTA, 1989/96 r  : maska, błotniki, zderzak, atrapa, 
wzmocnierae przednie, progi, reflektory, kierunkowskazy, lam­
py tylne. Wrocław, td. 0603/66-97-27. 
a  FORD FIESTA. 1990/95 r., poj. 11 1,1.31,1.4 1,1.6 

D: wszystkie części (z demontażu). Świdnica, tel. 
0607/35-30-69 K79095505

FORD FIESTA, 1990/95 r. : różne części. Kłodzko, tel. 
0606/46-16-93 -
FORD FIESTA, 1990/95 r., 1100 ccm, 1.300,1.400,1.600 ccm 
E, 3- i 5-drzwiowy: szyba przednia, ogrzewana, chłodnice, dot­
nik prawy, drzwi, klapy tylne, zwykła i pdną belka tylna, kd- 
lumny McPhersona zwykłe i sportowe, pompa pdiwa d., fote-

NAPRAWA ALTERNATORÓW I ROZRUSZNIKÓW 
tel. O 605 62 OO 14 SKUP-SPRZEDAŻ

FORD ESCORT, 1990/97 r . : silniki, skrzynie biegów, zawie­
szenia, częśd blacharskie i inne z demontażu do różnych mo­
deli, możliwość wysyłki: Wrocław, tel. 0880/21-52-15, 
0691/79-90-11
FORD ESCORT, 1991 r., 1400 ccm, benzyna i .sjftk, drzwi, 
skrzyraa biegów, zawieszenie, drzwi, szyby, wspomaganie kier., 
telgi z oponami, inne. Chojnów, powiał legnicki, tel. 
0509^60-5043 „
FORD ESCORT, 1991 r . : lampy, kierunkowskazy, gril Choj­
nów, tel 076/817-21-15,0609/28-33-17 
FORD ESCORT, 1991 r.. 13,1.4,1.6EFi, 1.6D: siniki, skrzy­
nie biegów, maską lampy, drzwi, lusterką klapa tylną licznik, 
przeguby, d  pompa paliwa, osie tylne, kołyską chłodnicą 
szyby alternator, rozrusznik, komputery, ćwiartki nadwozią 
inne Dzierżoniów, teł. 0505/63-80-55,0505/87-94-14 
FORD ESCORT, 1991 r . 1600 ccm, EFI: nagrzewnicą szy­
berdach, siedzenia wdurowe, bębny hamulcowe, łożyska, prze­
guby, półosie i inne z demontażu. Garzyn, powiat leszczyński, 
teł. 0697/39-33-13
FORD ESCORT, 1991 r . : Mapa bagażnika z szybą zbiornik 
paliwa ł  pompa serwo i hamulcową lampy tylne, szyba tylna 
do 1993 r., zielona Kłodzko, teł. 0660/41-61-20 •
FORD ESCORT, 1991 r., 125 tys. km, 1600 ccm, wtrysk : si­
nik, kompletny • 800 zł, skrzyraa biegów (5) - 500 zł, zawiesze­
nią maska silniką oś tylna, siedzenia i inne z demontażu. Lu­
bin. tel. 0602/27-30-51,0608/49-10-23 
FORD ESCORT, 1991 r . : maska silnika czerwoną atrapa 
przednią kierunkowskaz biały lewy, lampy tytae, zderzak tylny 
czerwony, klosz reflektora prawego. Lubin, Id. 0697/79-73-68

amortyzatory, piasty, fistwa kierowracza, wspomagane kier., 
wahacze, bdka tylna, dzwi, klapa tylna, zderzaki, koła 14*, 
rozrusznik, pompa pdiwa, inne. Żmigród, tel. 071/385-69-88, 
0691/57-78-61
FORD ESCORT, 1994/95 r., 1400 ccm, pełny wtrysk, 3-drzwio-
wy, model przejściowy: wszystkie częśd z demontażu - od 10
zl. Wrodaw, teł. 0608/25-02-11
FORD ESCORT, 19% r., 3-drzwiowy różne częśd z rozbitego
auta. Wrodaw, tel. 071/34842-16
FORD ESCORT, 1996 r . : d. pompa pdiwa. Wałbrzych, tel.
074/845-32-80,0661/10-77-15
FORD ESCORT. FIESTA, 1.4E, 1.6i, 1.61 16V,.1.8D: silnik, 
skrzynia biegów, półosie, głowica 1 8D, 1.8TD, dół silnika, pom­
pa wtryskowa Bosch i Lucas, wałek rozrządu z podporami, 
głowica 1.816V, wtryski, inne. Syców, td. 0608/80-11-10 
FORD ESCORT, FIESTA: silnik 1600 ccm, diesd, 1800 ccm, 
TD, silnik na częśd (1000 ccm, benzyna, 1300 ccm, benzyna), 
skrzynia biegów, zawieszenie, oblachowanie, oświetlenie. 
Trzebnicą tel. 071/312-54-64
FORD ESCORT, FIESTA : skrzyraa degów, siirak, oświetle­
nie, zawieszenie, oblachowanie i inne. Wrocław, tel. 
0880/23-77-53
FORD ESCORT. RESTA, 1985/96 r., 1100 ccm, 1400 ccm, 
1600 ccm, benzyną diesel: siniki, skrzynia biegów, głowice
1.6 i 1.8 D, pompa wodną flumik końcowy i inne. Wrocław, tel. 
0606/65-13-68
FORD ESCORT, FIESTA, 1989 r., 1600 ccm, diesd : silnik 
kompletny, sprowadzony z Niemiec, głowica, wdek rozrządu, 
blok silnika, korbowody, tłoki, pompa wodna, miska olejowa, 
pokrywa walka rozrządu - 230 zł lub na wagę - 2 zł/kg, Góra, 
tel. 065/543-20-04,0603/44-46-86 
FORD ESCORT, FIESTA, COURIER, SIERRA 1989/95 r., 1,1,
1.4.1.6 E, 1,8 D, 2,0 E: maska silnika, drzwi, Motniki, dach, 
lampy, zderzaki, elementy plastikowe wnętrza. Chojnów, po­
wiat legnicki, td. 0509/32-7343
FORD ESCORT, FIESTA, FOCUS, GALAXY : lusterka że-'
wnętrzne. Wrocław, td. 0600/80-79-59
FORD ESCORT, FIESTA, FOCUS, FUSION, MONDEO,
TRANSIT: elementy blacharki, reflektory, zderzaki i inne oraz
pdowa przednią częśd nadwozia, ćwiartka tylna prawa do
Fiesty z 1998 r. Wrocław, tel. 071/78847-94,0500/73-36-43,
0506/92-73-13
FORD ESCORT, FIESTA, ORION : drzwi, zawieszeda, lam­
py, przekł. kierownicza, fiezraki, fotde, zderzak, maska, luster­
ka, chłodnice, półosie, silniki 1.1,1.4, skrzynie biegów, pompy 
paliwa, konsde, rozruszraki, alternatory, zbiorniki paliwa. Go­
cław, td. 071/765-2647,0605/82-59-78 
FORD ESCORT, FIESTA, ORION, SIERRA, poj. 1100,1300,
1400,1600,1800,1800 diesd, 2000 ccm: skrzyraa biegów, 
dementy do skrzyń biegów. Wrodaw, teł. 071/792-30-91, 
0602/15-26-77
FORD ESCORT, FIESTA, PROBE : różne częśd z demonta­
żu. Nowa Ruda, teł. 074/872-55-80 
FORD ESCORT, FIESTA, SIERRA : karoseria, silnki, skrzy­
nia biegów, zawieszenia, oś tylna i inne. Trzebnica, tel. 
071/38749-37,0606/28-75-78
FORD ESCORT, MONDEO, 1994/95 r . : atrapa, szyby, de­
menty blacharskie, poduszki pow. i inne. Trzebnica, tel. 
0889/93-95-94

OP050526
le, przekł. kierownicza, stacyjka, ćwiarlki, inne. Świdnica, tel. 
0600/28-37-55
FORD FIESTA; 1990/96 r., 1100 ccm, benzyna : wszystkie 
części z demontażu. Legnica, tel. 0600/33-74-23, 
0604/62-50-67
FORD FIESTA, 1991 r., 1300 ccm, benzyna, 3-drzwiowy: drzwi 
prawe, szyby, klapa tylna, błotniki, chłodnica, fotde, elementy 
zawieszenia, skrzynia biegów, pdosie, zderzaki, licznik, kon­
sola, silniczki wycieraczek, koła, pompa pdiwa, dtemator, roz­
rusznik i inne. Dzierżoniów, tel. 074/831-64-05,0604/39-03-23 
FORD FIESTA, 1991 r., 3-drzwiowy: skrzynia biegów (5), ele­
menty blacharki, zawieszene przednie i tylne, szyberdach, 
zegary, rozrusznik, alternator, tapicerka, głowica, kolumny 
McPhersona, zwrotnice, zaciski ham., lusterka. Skała, tel. 
0602/27-94-98,0602/55-92-72
FORD FIESTA, 1991 r. : różne części. Trzebnica, tel. 
0602/5742-90
FORD FIESTA, 1991 r., 100 tys. km, 1100 ccm: różne części z 
demontażu. Wschowa, tel. 0601/99-10-02 
FORD FIESTA, 1991 r., 1100 ccm, 1300 ccm: chłodnica - 80 
zł, klapa tylna -100 zł, drzwi tylne -120 zł, amortyzatory. Zło­
toryją td. 0603/22-91-99
FORD FIESTA, 1992 r.: lampy tylne. Bierutów, powiat deśne- 
ki, tel. 0605/19-74-86
FORD FIESTA, 1992 r.,-1100 ccm, 1300 ccm, 1400 ccm, ben- 
zyna: różne części z demontażu. Chojnów; td. 076/818-70-35 
dogodź. 17,0609/26-31-33
FORD FIESTA, 1992 r., 1600 ccm, 1800 diesel: części bla­
charskie i mechaniczne, wyposażenie wnętrza/Kępno, tel ( 
0609/36-69-33 .
FORD FIESTA, 1992 r., 1.1,1.3, 1.4, benzyna, 3-drzwłowy: 
części z dempntażu. Legnica, tel. 0601/67-87-04, 
076/722-95-92
FORD FIESTA, 1992 r., 1100 ccm : różne części. Oleśnica,, 
td. 071/793-35-09,0601/41-23-29 
FORD FIESTA, 1993 r.,' 1100 ccm, benzyna, wtrysk : silnik, 
skrzynia biegów, chłodnica, lampy tylne, klapa tylna, rózrusz- 
nk, alternator, listwa kierownicza, zdomik pdiwa, zderzaki, 
nagrzewnica, stacyjka, pdosie, belka tylna, sonda, serwo i inne. 
Wrocław, tel. 071/373-87-98,0694/17-82-75 
FORD FIESTA 1993 r., 1100 ccm, wtrysk: różne częśd. Kłodz­
ko, tel. 0601/62-91-17
FORD FIESTA, 1993 r, 1800 ccm, diesel: silnik, osprzęt silni­
ka, pompa wtryskowa, skrzynia biegów (5), pdosie, chłodnca, 
zawieszenia, wnętrze, drzwi, maska, klapa, błotniki, lampy, 
ćwiartki nadwozia, różne części z demontażu. Legnica, td. 
076/850-08-85,0502/55-92-92
FORD FIESTA, 1993 r., 37 tys. km, 1100 ccm: dementy nad­
wozia, szyby, drzwi, silnik, skrzynia biegów, zdwieszeraa, wy­
posażenie wnętrza, osprzęt silnika, kda i inne. Legnica, teł. 
076/857-53-05,0607/87-44-15
FORD FIESTA, 1994 r„ 1.1, 1.3, 1.4,1.6EFI, 1.8D: skrzynie 
biegów, silniki 1.3,1.6EFi, drzwi, klapa tylna, listwa kierowra­
cza, oś tylna, el. pompa paliwa, przdączniki kierownicy, 
komputery, fdgi, serwo, wahacze, przeguby, chłodnica, podusz­
ki pow., inne. Dzierżoniów, td. 0505/63-80-55, 0505/87-94-14 
FORD FIESTA, 1996 r . : pdki tylne. Tel. 0609/54-65-36 
FORD FIESTA, 1996 r.: zbiornik paliwa, pompa pdiwa, szyby 
boczne, zaciski ham. i inne. Jderaa Góra, tel. 075/755-83-14, 
0693/10-44-20
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ł  FORD FIESTA, 1996/99 r.: maska sinica, lampy, drzwi. Kłodz­
ko, tel. 0606/46-16-93
FORD FIESTA, 1998 r . : reflektory, błotniki, zderzała, maska, 
zawieszenie pizednie i tylne. Trzebnica, tel. 071/312-54-64 
FORD FIESTA; 1999 r., 1300 ccm, Endura: tłoki z korbowoda- 
mi, rozrusznik, sprzęgło, poduszki pod silnik, chłodnica wody, 
lewa zwrotnica, zaciski ham., piasty, zbiornik paliwa, felgi sta­
lowe, tylny prawy błotnik. Kłodzko, teł. 0601/62-91*17 
FORD FIESTA, 1999 r . : reflektory, po tuningu, okrągłe, lakie­
rowana obudowa, cena 400 zł/kpł. Świdnica, teł. 074/857-65-55 
FORD FIESTA, 2004 r.: maska, głowica, beka przednia, chłod­
nica klimatyzacji, dużo części chromowanych, grill. Świdnica, 
teł. 0505/10-52-19
FORD FIESTA, ESCORT, .1984/95 r., 1100 ccm, 1300 ccm, 
1600 ccm, 1800 ćcm, diesel: silniki, skrzynie biegów, szyby, 
zawieszenia, osprzęt silnika, elementy blacharki, elementy pla­
stikowe wnętrza, koła, fotele oraz inne. Wałbrzych, tel. 
074/646-49-58
FORD FIESTA, ESCORT, 1995/04 r.: maska, błohiki, wzmoc­
nienie, chłodnice, wentylatory, zderzaki. Siechnice, tel. 
0608/20-07-41
FORD FIESTA, SIERRA, 1990/96 r . ; różne części blachar­
skie I mechaniczne, drzwi, klapa, maska, lampy, sinik, zawie­
szenia.Trzebnica, tel. 0887/92-97-18 
FORD FIESTA, SIERRA, SCORPIO, 1990/94 r . : części z de­
montażu, z Niemiec, silniki, skrzynie biegów, osprzęt sinków, 
zawieszenia przednie i tylne, drzwi, maski, klapy tylne, ele­
menty karoserii, elementy plastikowe, konsole, poduszki pow., 
szyby i inne. Wrocław, tel. 071/349-18-41,0501/46-09-70

O FORD FOCUS: silniki (również diesel), części me* 
ćhaniczne i blacharskie, możliwość wysyłki. Tel. 
0888/38-76-90 W01027715

FORD FOCUS: zderzaki, lampy. Kłodzko, teł. 0606/46-16-93 
FORD FOCUS : licznik, wspomaganie kier. Legnica, tei. 
0506/94-92-25.
FORD FOCUS : drzwi. Radwanice, tel. 0608/41-76-04, 
071/311-74-34
FORD FOCUS : drzwi lewe przednie, kpi. zawieszenie tylne, 
klimatyzacja, kolumna kierownicza, błotnie lewy tylny. Wrocław, 
teł. 0696/50-87-30
FORD FOCUS : reflektory, błotniki, zderzaki, lusterka i inne. 
Wrocław, tel. 0603/66-97-27
FORD FOCUS: lampa prawa • 200 zł. Gołogłowy, powiat kłodz­
ki, tel. 0691/30-43-23
FORD FOCUS, 1994 r . : maska, głowica, grill, silnik do lamp. 
Świdnica, tel. 0505/10-52-19
FORD FOCUS KOMBI, 1998/00 r.: zderzaki, drzwi lewe przed­
nie. Prusice, powiat trzebnicki, tel. 0609/31-47-33 
FORD FOCUS, 1998/04 r.: lusterka boczne, regulowane ręcz­
nie iub el. sterowane, możliwość wysyłki. Wrocław, tel. 
0601/39-33*02
FORD FOCUS, 1998/05 r . : kpi. kolumny McPhersona z pia­
stami, tarczami wentylowanymi, klockami ham. i hamulcami, 
kolumna kierownicza ze wspomaganiem, sprawna, prawie nowa 
-1.100 zł. Nowogród Bobrzański, tel. 068/321-63-45 
FORD FOCUS, 1999 r . : błotniki przednie - 60 zł/szL Milicz, 
tel. 0607/27-60-03
FORD FOCUS KOMBI, 1999 r., 1800 ccm, Zetec : głowica 
kompletna, wahacz lewy, zwrotnica lewa, centr. zamki, błotni­
ki, szyba tylna, serwo, przełączniki kierownicy, nagrzewnica, 
elementy plastikowe wnętrza, mechanizmy wycieraczek i inne. 
Prusice, powiat trzebnicki, teł. 071/312-60-25,0502/40-83-68 
FORD FOCUS, 2000 r. : różne części. Trzebnica, tel. 
0602/5742-96
FORD FOCUS, 2001 r., 1800 ccm, TDI: sprzęgło, alternator, 
intercooler, zderza tylny, klapa tylna, ćwiartki nadwozia, li­
stwa kierownicza, pompa wspomagania kier., węże, kompu­
ter, pompa vacuum, zawieszenia, półosie i inne. Złotoryja, tel. 
076/878-79-13,0691/35-81-90
FORD FOCUS, 2001 r.: zderzak przedni (kolor srebrny meta­
lic) -150 zł. Karpniki, tel. 075/713-72-71 
FORD FOCUS, 2002 r . : cala lewa strona, amortyzator kom­
pletny, zwrotnice + wahacz - 550 zł. Żary, tel. 0695/61 -57-55 
FORD FOCUS, KA, 19.97/04 r. : maska, błotnki, reflektory, 
halogeny, zderzaki, drzwi, chłodnice, wentylatory. Siechnice, 
tel. 0608/20-07-41
FORD FOCUS, MONDEO: reflektory, maski, błotniki, zderza­
ki, zawieszenie. Trzebnica, teł. 071/312-54-64 
FORD GALAXY: różne części mechaniczne i blacharskie, kla­
py, lampy, zderzaki, błotniki, grille, kołpaki i inne. Lubin, tel. 
0609/39-31-12
FORD GALAXY : klapa tylna, blenda. Radwanice, tel. 
0608/41-76-04,071/311-74-34
FORD GALAXY: skrzynia biegów (automatic). Wrocław, teł. 
0603/4845-74
FORD GALAXY, 1996/00 r.: zderzaki, błotniki, szyba drzwio­
wa. Kłodzko, teł. 0606/46-16-93 
FORD GALAXY, 2000/02 r. : zderzak tylny. Kłodzko, teł. 
0606/46-16-93
FORD GALAXY, 2000/03 r., 1900 ccm, TDI: osprzęt silnika, 
maska, drzwi, błotniki, zderzaki, lampy, zawieszenia, chłodni­
ce, pasy, fotele, elementy plastikowe wnętrza i inne. Legnica, 
tel. 0888/11-23*14
FORD GRANADA: różne części. Jarocin, tel. 0603/83-87-23 
FORD GRANADA KOMBI: szyba tylna, automat skrzynie bie­
gów, fotele. Wrocław, tel. 0607/81-23-91 
FORD GRANADA, 1979 r., 2000 ccm, V6 : prawie wszystkie 
części z rozbiórki. Chocz, tel. 062/741-58-84,0661/13-60-18 
FORD GRANADA Ghia, 1984 r . : most, wał pędny, hak, pół­
osie z przegubami, lampy tylne, dmuchawa, zegary, lusterka, 
tapicerka, zaciski i tarcze ham., zwrotnice, bębny, sprężyny, 
amortyzatory, przełączniki, serwo, pompa hamulcowa i inne. 
Wrocław, tel. 0501/42-74-29 
FORD KA: maska silnika. Tel. 0603/82-34-08 
FORD KA: maska, wentylator, zderzaki. Tel. 0604/59-01-48 
FORD KA: błotniki, lampy. Kłodzko, teł. 0606/46-16-93 
FORD KA : błotnik prawy, zderzak tylny. Wrocław, teł. 
0601/73-97-72
FORD MONDEO : ćwiartki nadwozia i inne. Legnica, teł. 

400880/15-37*37
FORD MONDEO KOMBI: roleta bagażnika (stary i nowy mo­
del), relingi dachowe. Ojeśnica, teł. 071/314-44-84 
FORD MONDEO : drzwi, błotniki, maska silnka, klapy tylne 
(kombi, hatchback). Radwanice, tel. 0608/41-76-04, 
071/311-74-34
FORD MONDEO, 1.4E, 1.6i, 1 6i 16V, 1.8D: silnik, skrzynia 
biegów, półosie, głowica 1.80,1 8TD, dół silnika, pompa wtry­
skowa Bosch i Lucas, wałek rozrządu z podporami, głowica 
1.816V, wtryski, inne. Syców, tel. 0608/80-11-10 
FORD MONDEO : el. pompa paliwa. Wałbrzych, tel. 
074/845-32-80,0661/10-77-15
FORD MONDEO : szyba przednia i tylna, zderzak przedni ł 
tylny, stacyjka z kluczykiem, komputer. Wćjtowice, powiat kłodz­
ki, tel. 0661/12-08-59
FORD MONDEO : skrzynie biegów (automatyczne i manual­
ne). Wrocław, tel. 0603/4845-74 
FORD MONDEO : maska, błotnki, atrapa, reflektory, kierun­
kowskazy, wzmocnienie czołowe. Wrocław, teł. 0603/66-97-27 
FORD MONDEO, 1800 ccm, turbo D : końcówki wtryskiwaczy 
Bosch, nowe • 300 zł. Lubin, tel. 0500/59-52-01 
FORD MONDEO, 1993/04 r., benzyna, diesel: zderzaki, błot­
niki, reflektory, chłodnice, poduszki pow., reflektory ksenono­
we, zderzaki tuningowe (ST 200, ST 220). Tel. 0600/10-57*00 
FORD MONDEO, 1993/04 r.: klapa tylna kpi. do kombi, ma­
ska, zderzaki, reflektory, roleta bagażnika, możliwość wysyłki. 
Oława, teł. 071/303-32*34,0602/24-34-06 
FORD MONDEO, 1993/04 r.: zderzaki, błotnki, lampy, luster­
ka. Wrodaw, tel. 0602/51-07-38 
FORD MONDEO, 1993/96 r., 1800 ccm, turbo D : wszystkie 
części z demontażu. Gromadka, powiat bolesławiecki, tel. 
0601/75*93*91

FORD MONDEO, 1993/96 r . : silnik, skrzynia biegów, wiązka 
elektr., osprzęl silnika, błotniki, lampy, skórzana tapicerka kpi., 
poduszki pow. i inne. Trzebnica, tel. 0887/92*97*18 
FORD MONDEO, 1993/96 r., 1.616V, 1.8~16V, 2.016V: silnik, 
skrzynia biegów, lampy, błotniki, drzwi, części mechaniczne, 
zawieszenie, piasty, maska, klapa tylna, zderzaki, zwrotnice, 
dach, ćwiartki, szyby, elementy plastikowe, poduszka pow. i 
inne. Wrocław, tel. 0888/57*32-23
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WSZYSTKIE MARKI 
tel. 071/3 5 6 -7 6 - 2 0
AUTO SAM, ul. Bystrzycka 69c
FORD MONDEO, 1993/97 r . : różne części blacharskie, za­
wieszenia, reflektory, szyby, silnik, -poduszki pow., skórzana 
tapicerka kpi. i inne. Trzebnica, tel. 0889/93*95*94 
FORD MONDEO KOMBI, 1994 r., 1600 ccm, 16V, benzyna : 
drzwi, szyby, błotniki, klapa tylna, zawieszenie, skrzynia bie­
gów, półosie, tapicerka, fotele i inne. Głogów, tei. 0606/43-81-71 
FORD MONDEO, 1994 r., 1800 ccm, turbo D : wałek rozrządu 
• 50 zi, miska olejowa • 50 zł. Głuchołazy, tel. 077/439-36-63, 
0691/49-34-50
FORD MONDEO SEDAN, HATCHBACK, 1994 r, 100 tys. km, 
1800 ccm, turbo diesel: części silnika, silnk, skrzynia biegów, 
zawieszenia, drzwi, szyby, wyposażenie wnętrza, elementy 
nadwozia, koła, nowy układ wydechowy i inne. Legnica, teł. 
076/857-53-05,0607/8744-15
FORD MONDEO, 1994 r., 1800 ccm, wtrysk: elementy nad­
wozia, drzwi, silnik, skrzynia biegów (automatic + manualna), 
zawieszenia i inne częśd. Oleśnica, tel. 0601/95-16-78 
FORD MONDEO, 1994 r., 1600 ccm, 16V, 5-drzwiowy: prawie 
wszystkie części z demontażu, silnik, kpi. dokumentacja. Wro­
daw, tel. 071/345-71-06,0603/30-134)2 
FORD MONDEO, 1994 r., 1800 ccm, 16V, 5-drzwiowy: różne 
częśd z rozbitego auta. Wrodaw, teł. 071/372-87-60 
FORD MONDEO KOMBI, 1994r., 1800ccm, 16V:maski,błot­
niki, zderzaki, drzwi, klapy, szyby, lusterka, lampy, zawiesze­
nia, półosie, chłodnice, osprzęt silnka, elementy wnętrza. Wro­
daw, tel. 0609/12-75-83
FORD MONDEO, 1995 r., 1800 ccm, 2000 ccm: silnk, osprzęt 
silnika, skrzynia biegów (5), półosie, chłodnica, zawieszenie, 
wnętrze, drzwi, maska, klapa, błotniki, lampy, ćwiartki nadwo­
zia, różne częśd z demontażu. Legnica, tel. 076/850-08-85, 
0502/55-92-92
FORD MONDEO, 1995 r., 1600 ccm. 1800, 2000, 2500 V6 : 
silnik, szyby, tapicerka, poduszki pow., centralny zamek, felgi 
+ opony, maska, błotnik, zderzak, atrapa, drzwi. Trzebnica, tel. 
0887/92-97-18
FORD MONDEO, 1995 r., 1.6, 1.8 16V, 1.8 turbo D: silniki, 
skrzynie biegów, zawieszenia, nadwozie kompletne, felgi 14* i 
15”, głowica (2000 ccm, 16V), lampy, chłodnice, klimatyzacja i 
inne. Wojdeszów, powiat złotoryjski, teł. 0601/55-36-73 
FORD MONDEO, 1995 r , : reflektory, zawieszenia, klapa tyl­
na, lampy, konsda, poduszka pow., chłodnica i inne. Wrodaw, 
tel. 0605/36-5343,0602/28-33-70 
FORD MONDEO, 1996 r., 1800 ccm, diesel: alternator. Go­
styń, tei. 0605/72-56-22
FORD MONDEO, 1996 r. : różne części. Trzebnica, tel. 
0602/5742-96

FORD MONDEO
części używane • import z Niemiec

tel. 0-509 397 802
w godz. 9.00-20.00OP050343

FORD MONDEO KOMBI, 1996 r., 1800 ccm, turbo D : tlunik, 
cały, nieużywany - 130 zł. Kłodzko, tel. 074/867-67*22, 
0505/4242-62
FORD MONDEO KOMBI, 1996 r.: nadwozie z zawieszeniem •
1.200 zł. Żagań, tel. 0888/34-32-73
FORD MONDEO, 1997 r. : różne części. Jawor, tel.
0503/85-09-70
FORD MONDEO, 1997 r . : maska przednia, reflektory, grill. 
Wołów, tel. 071/389-65-51,0698/52-02*15

O  FORD MONDEO, 1998 r., 1.8 TD, 1.6,16V, Zetec: 
silniki, skrzynie biegów, maski, lampy, zawiesze­
nia, drzwi, elementy wnętrza, ćwiartki nadwozia, 
dachy, możliwość montażu zakupionych części. 
Wrocław, tel. 0697/79-74-69 W02007945 

FORD MONDEO, 1998 r.: ławka pod silnik • 250 zł, poduszka 
pow. kierowcy - 250 zł, filtr powietrza - 80 zł. Warta Bolesła­
wiecka, tel. 0691/52-29-67
FORD MONDEO, 1999 r., el. reg. lusterko lewe, sprężyna 
przednia, zwrotnica lewa, zderzak przedni. Wałbrzych, teł. 
074/841-02-29,0609/56-50-04
FORD MONDEO KOMBI, 1999 r., 2000 ccm : różne części. 
Wrodaw, teł. 0880/04-35-71
FORD MONDEO KOMBI, 2000/03 r.: klapa bagażnika. Kłodz­
ko, tel. 0606/46-16-93
FORD MONDEO, 2002 r., 2000 ccm, diesel: kpi. wskaźników, 
impulsator do licznika. Kłodzko, tel. 0601/62-91-17 
FORD MONDEO, 2002 r., 2000 ccm, TDCI :altemator kompl. 
z kołem pasowym, używany • 450 zł. Wrocław, tei. 
0501/03-79-99
FORD MONDEO, COURIER, 1800 ccm, TD : sinik, części 
silnika, głowica, zawieszenie przednie, skrzynia biegów. Choj­
nów, powiat legnicki, tel. 076/818-12-27,0602/57-39-68 
FORD MONDEO, TRANSIT, 1993/03 r . : maska, błotniki, re­
flektory, wzmocnienia, chłodnice, wentylatory, lampy tylne. 
Siechnice, tel. 0608/20-0741
FORD ORION, 1984/90 r.: różne częśd z demontażu. Kłodz­
ko, tel. 0606/46-16-93
FORD ORION, 1987 r., 1600 ccm, diesel: reflektory, alterna­
tor, silnik na części, pólosie, chłodnica, chłodnicza i inne. 
Bolesławiec, teł. 075/736-33-57,0504/49-74-44 
FORD ORION, 1990 r., 1400 ccm: sinik, osprzęt, zawiesze­
nia, pólosie, ukł. kierowniczy, części mechaniczne i blachar­
skie, lampy, zderzaki, koła zimowe, chłodnica, szyby, wyposa­
żenie wnętrza, karoseria w całośd lub na częśd. Legnica, tel. 
0695/72-66-00
FORD ORION, 1992 r., 1400 ccm, wtrysk, czerwony: wszyst­
kie częśd z demontażu, elementy wnętrza. Prusice, tel. 
0661/84-36-18,0607/10-744)6
FORD ORION, 1993 r., 1.6,1.8, DOHC, 16V: częśd z demon­
tażu. Legnica, tel. 0601/67-87-04,076/722-95-92 
FORD ORION, ESCORT: sprzęgło kpi. z łożyskiem. Wrocław, 
tel. 0509/48-08-16,0601/29-12-78 
FORD ORION, ESCORT, 1981/89 r., 1300 ccm, benzyna: sil­
nik, skrzynia biegów (5), zawieszenia, dementy blacharki. Le­
śna, powiat lubański, tel. 0693/63-98-89 
FORD PROBE : skrzynia biegów (automatic). Wrodaw, tel. 
0603/4645-74
FORD PROBE, 1992 r., 2200 ccm, turbo benzyna: różne czę­
śd. Leszno, teł. 0608/604)4-13

FORD PROBE, 1994 r . : klapa tylna, zderzdri, elementy pla­
stikowe wnętrza, części mechaniczne, głowica. Góra, tel. 
0602/31*13*83
FORD PROBE II, 1995 r.: drzwi, skrzynia biegów, zawiesze* 
nia, elementy nadwozia i inne. Wrodaw, tel. 0601/72-56-81 
FORD PUMA: klapa tylna z szybą. Kalisz, tel. 062/764-91-66, 
0500/71-73-51
FORD PUMA: zderzaki. Kłodzko, tel. 0606/46-16-93 
FORD PUMA : błotniki, zderzak, maska silnika. Radwanice, 
tel. 0608/41-76-04,071/311*74*34 
FORD SCORPIO: zderzak tylny, nowy. Tel. 0603/82-34-08 
FORD SCORPIO, 2500 ccm, diesel: różne częśd z demonta­
żu. Tel. 0604/96-0543
FORD SCORPIO, 2800 ccm, V6 : silnik, skrzynia biegów (5), 
możliwość sprawdzenia. Oława, tel. 071/301-94-83 
FORD SCORPIO, 1986/92 r.: silnik 2.0 E wtrysk, skrzynia bie­
gów, osprzęt silnka, dementy blacharki, mechaniczne, demen­
ty wnętrza, dementy karoserii, zawieszenia, stacyjki, zamki i 
inne, wysyłka, dowóz. Wrocław, tel. 0606/65-13-68 
FORD SCORPIO, 1986/94 r.,2.0 DOHC, 2.9 E: szyby, klapa 
tylna, zderzak, most, zawieszenie tylne, skrzynia biegów do 
DOHC, osprzęt sinika, ABS, lusterka, fotele, elementy tapi­
cerki, zbiornik paliwa, ukł. wtryskowy, ukł. kierowniczy ze wspo­
maganiem, siłowniki lub w całości. Bidawa, powiat dzierżo­
niowski, tel. 0505/07-98-11
FORD SCORPIO, 1987 f., 2800 ccm, V6: wszystkie częśd z 
demontażu. Oława; tel. 0609/1643-95 
13 FORD SCORPiO, 1987/91 r., 4- i 5-drzwiowy, poj. 

. 2.0 OHC, 2.41,2.91: silniki, skrzynia b. (5-biegowa, 
manualna i automatyczna), mosty, wały napędowe, 
sprzęgła, pompy wspomagania, rozruszniki, alterna­
tory, komputery, gaźniki, drzwi, klapy, lampy, luster­
ka, szyby, fotele oraz inne części. Świdnica, tel. 
0607/35-30-69 K79095305

FORD SCORPIO hatchback, 1987/91 r., 2000 ccm, benzyna: 
reflektor, błotniki, pas przedni, ćwiartki, dach, drzwi, klapa ba- 
gażnka, zderzak tylny, lampy, zbiornik paliwa, most tylny, wał, 
półosie tylne, pompa paliwa el., kdumny McPhersona, amor­
tyzatory, sprężyny tylne, zwrotnice, wahacze tylne, wózek. 
Świdnica, tel. 0600/28-37-55

FORD 0P0430’2
POMPY WTRYSKOWE - sterowane 

elektronicznie, NAPRAWA: 
Fiesta, Focus, Mondeo, Transit 
(062)725-35-65 606-394-978

FORD SCORPIO, 1987/92 r . : szyby, maska, zderzaki, luster­
ka, lampy, hak, skrzynia biegów, most, wał, zawieszenia, zde­
rzaki, dementy wyposażenia wnętrza, podzespdy i inne. Ka­
mienna Góra, tel. 0500/70-59-79,0503/30-92-23 
FORD SCORPIO, 1987/94 r„ 2000i, 2900 V6, DOHC: silniki, 
skrzynie biegów (manulna i automat), części karoserii, drzwi, 
szyby, lampy, zderzaki, chłodnice, zawieszenia, fotele, tłumiki, 
fdgi stalowe, aluminiowe i inne części z demontażu. Wrodaw, 
td. 071/357-09-30,0606/32-24-16 
FORD SCORPIO, 1988 r., 2800 ccm, V6: wszystkie częśd z 
demontażu. Oława, tel. 071/301-94*83 
FORD SCORPIO, 1989 r., 2900 ccm, V6: komputery, moduły, 
tłoki z korbowodami, prawe drzwi, tylna klapa, szyby boczne, 
wahacze tylne, piasty, ćwiartki przednie. Kłodzko, tel. 
0601/62-91-17
FORD SCORPIO, 1989 r., 2900 ccm : skrzynia biegów auto­
mat., rozrusznk, alternator, drzwi, komputer, zawieszenie tyl­
ne, klapa tylna, stacyjka, wzmocnienie przednie i inne. Legni­
ca, td. 076/850-09-50,0601/68-04-21 
FORD SCORPIO, 1989 r., 2900 ccm, benzyna, V6 : skrzynia 
biegów, chłodnica, lampy tylne, drzwi, klapa tylna, rozrusznik, 
alternator, zbiornik paliwa, pompa el., półosie, amortyzatory 
przednie i tylne, listwa kierownicza, fotele, fdgi + opony, lu­
sterka, stacyjka, ukł. wydechowy, wal, most. Wrodaw, tel. 
071/373-87-98,0694/17-82-75
FORD SCORPIO, 1990 r.: części blacharki, chłodnica, wenty­
lator, częśd zawieszenia, silnik, lampy, cześd plastikowe wnę- 
trza, wtryskowa inst. gazowa • od 20 do 800 zł/szL Wrodaw, 
teł. 0607/7842-27
FORD SCORPIO, 1990 r.t 2000 ccm: zawieszenia, drzwi, kon­
sola, klapy tylne, ścianka przednia obdęta, chłodnica, ABS, 
ukł. kierowniczy, lampy tylne i inne części. Złotoryja, td. 
0603/22-91-99
FORD SCORPIO, 1990/94 r . : amortyzatory nowe przednie i 
tylne, firmy Monroe Sensa-Trac • 600 zł/kpi. Lubin, tel. 
0500/59-52-01
FORD SCORPIO, 1991 r., 2000 ccm, benzyna, DOHC : blok 
silnika, głowica, rozrusznik, alternator, chłodnica, lampy tylne, 
drzwi, klapa tylna, fotele, stacyjka, fdgi, amortyzatory przed­
nie i tylne, wahacze, listwa kierownicza. Wrocław, tel. 
071/373-87-98,0694/17-82-75
FORD SCORPIO, 1991 r. : różne'części. Trzebnica, tel. 
0602/5742-90
FORD SCORPIO, 1991/97 r . : el. pompa paliwa. Wałbrzych, 
td 074/845-32-80,0661/10-77-15

FORD SCORPjO, 1992 r., 2500 ccm, turbo D : silnik, drzwi, 
skrzynia biegów, most tyiny> ukł. kierowniczy, zawieszenie 
przednie, zawieszenie tylne, dtemator, rozruszniki inne. Gro­
madka, powiat bolesławiecki, td. 0601/75-93-91 
FORD SCORPIO, 1992 r., 2000 ccm, DOHC : silnik, osprzęt, 
skrzynia biegów, fdgi aluminiowe, zawieszenia, ukl. kierowni­
czy, lampy, zderzak, wzmocnienie przednie, drzwi, klapa tyl­
na, błotniki, zimowe kda, dementy wyposaż, wnętrza, szyby, 
dementy nadwozia, inne części. Legnica, tel. 0695/72-66-00 
FORD SCORPIO, 1992 r, 2000 ccm, DOHC: silnk ze skrzy­
nią biegów -1.200 zl. Bdesławiec, td. 0603/41-84-77 
FORD SCORPIO, 1993 r . : reflektory, zderzak przedni, pokry­
wa sinika, grill, chłodnica. Leszno, td. 0697/29-51 -26 
FORD SCORPIO, 1993-r., 2000 ccm, DOHC: silnik, skrzynia 
biegów Tiptronic, skórzana, klimatyzacja, felgi alum., szyba 
przednia ogrzewana, drzwi, klapa, lampy, błotnki, ćwiartki nad­
wozia, most, maska, komputer, zawieszenie przednie i tylne, 
od 10 zł. Ostrów Wielkopolski, tel. 0509/05-37-23 
FORD SCORPIO, 1993/96 r., 2000 ccm : różne części. Ra­
dwanice, td. 0600/13-13-22
FORD SCORPIO, 1994 r., 2500 ccm, diesel: silnik, skrzynia 
biegów, drzwi, zawieszenia, maska, lampy i inne części. Ole­
śnica, tel. 0601/95-16-78
FORD SCORPIO KOMBI, 1995 r., 2500 ccm, turbodiesel : 
wszystkie częśd mechaniczne i blacharskie, poduszki pow., 
zawieszenia, chłodnice, osprzęt silnka, głowice, dach z szy- 
berdachem, ukł. kierowniczy. Wrodaw, tel. 0889/17-86-64 
FORD SCORPIO COSWORTH, 1995/96 r., 2900 ccm, V6,24V 
: ćwiartki nadwozia, dach z szyberdachem, klapa, reflektory, 
lampy tylne, szyby, drzwi, konsola, poduszki pow., błotniki, licz­
nik, el. reg. fotele, d. wnętrza, kdumny McPhersona, waha­
cze, tarcze i zaciski hamulców, kpi. ukł. wydechowy i inne. 
Dzierżoniów, tel. 0695/42-94-67 
FORD SCORPIO, 1996 r., 2000 ccm: skrzynia bleaów na czę­
ści, komputer, drzwi prawe, fotele przednie, stacyjka, osprzęl 
silnka i inne. Gostyń, tel. 0603/69*33*97

FORD SCORPIO, 1996 r., 2000 ccm, 16V : głowica, tłoki, 
wzmocnienie przednie, część przednia karoserii, szyby, błot­
nki, lampy, belka pod sinik, klimatyzacja, pompa wspomaga­
nia kier., drzwi, inne. Jawor, tel. 0506/67-90*70 
FORD SCORPIO, 1996 r., 2000 ccm, 2900 ccm, V6: skrzynia 
biegów, drzwi, zawieszenia, maska silnika, błotniki, fotele, szy* 
by, chłodnica, klimatyzacja, felgi 15", nadwozie kompletne. 
Wojcieszów, powiat złotoryjski, td. 0601/55-36-73 
FORD SCORPIO, SIERRA, benzyna, diesd, różne części z 
demontażu: elementy blacharki i części mechaniczne, silnik, 
most, skrzynia biegów, zawieszenia, maski, błotnki, drzwi, lam­
py, zderzaki, szyby, dementy wyposaż, wnętrza, inne częśd. 
Lwówek Śl$ki, tel. 0608/37*17*08 
FORD SCORPIO, SIERRA, 1984/89 r., 2300 ccm, diesd : 
wszystkie częśd z demontażu. Wrodaw, tel. 0503/33-39*20 
FORD SCORPIO, SIERRA, 1990 r., 2000 ccm, benzyna: skrzy­
nie biegów, silnik (24Ó0 ccm, V6), zawieszenia, drzwi, błotniki, 
maska silnika, szyby, fdgi stalowe, konsda, przekl. kierowni­
cza ze wspomaganiem, chłodnica, klimatyzacja. Wojcieszów, 
powiat złotoryjski, td. 0601/55*36*73 
FORD SCORPIO, SIERRA, WINDSTAR: skrzynia biegów (au­
tomatic). Wtocław, tel. 0603/46-45-74 
FORD SIERRA : częśd blacharskie i mechaniczne, wyposa­
żenie wnętrza. Kępno, tel. 0609/36-69-33 
FORD SIERRA, 2000 ccm, benzyna : most napędowy bez 
pdosi. Kłodzko, td. 0604/47-58-34 
FORD SIERRA, 1.6,1.8,2.0,2.3, różne modde: silnik, osprzęt 
sinika, skrzynia biegów, koła, fotele, wyposażenie wnętrza, 
zawieszenia, ukł. kierowniczy, maska, błotniki, drzwi, klapy, 
zderzaki, lampy, różne części mechaniczne i blacharskie, ka­
roseria na częśd. Legnica, td. 0695/72-66-00 
FORD SIERRA: nadwozie. Leszno, tel. 0601/75-56-60 
FORD SIERRA, 2000 ccm, benzyna: skrzynia biegów (5),*6tan 
b. dobry. Opde, tel. 0501/6249-59 
FORD SIERRA : błotniki. Radwanice, tel. 0608/41-76-04, 
071/311-74-34
FORD SIERRA : most, zawieszenie tylne, sprzęgło, alterna­
tor, rozrusznk, skrzynia biegów. Sobótka, tel. 0606/88-7145 
FORD SIERRA: maski, błotniki, zderzaki, reflektory, wzmóc- 

. nienie czołowe, lampy tylne, atrapa, progi, reperaturki błotni­
ków tylnych. Wrodaw, td. 0601/59-21-76 
FORD SIERRA, 2000 ccm, benzyna : skrzynia biegów (5) • 
400 zł. Malczyce, tel. 071/317-97-81,0603/79-63-94 
FORD SIERRA, 19831., 1.6,2.0 : wszystkie częśd z demon­
tażu. Brzeg Ddny, powiat wołowski, tel. 0661/84*66*88 
FORD SIERRA, 1983 r., 1600 ccm: amortyzatory, most tylny, 
półosie, dementy zawieszeń, dach, maska, podłużnice, pokry­
wa bagażnika, wd napędowy, kierownica. Namysłów, teł. 
0606/80-38-29
FORD SIERRA, 1983/87 r.: różne części z demontażu. Kłodz­
ko, td. 0606/46-16-93
FORD SIERRA, 1983/92 r., 1600 ccm, 1800 ccm, 2000 ccm, 
wtrysk, 1800 ccm, turbo D, 2300 ccm, diesd: różne częśd 
mechaniczne i blacharskie, dementy silników, skrzynie bie­
gów. Opole, td. 0607/50-74-07 
FORD SIERRA KOMBI, SEDAN, 1983/92 r., 1.6,1.8,2.0: sil­
niki, skrzynie biegów, kdumny McPhersona, lusterka, maska 
sinika, akumulator, belka pod silnik, bębny hamulcowe, inne. 
Wrodaw, tel. 0606/65-13-68
FORD SIERRA, 1985 r., 1600 ccm, benzyna : różne części. 
Kamienna Góra, td. 0604/24-09-72 
FORD SIERRA, 1985 r., 2000 ccm: silnik • 400 zł, chłodnica • 
100 zł, skrzynia biegów - 200 zł, alternator • 60 zł, rozrusznk - 
80 zł, moduł zapłonu -150 zl, eł. reg. lusteika -100 zł, most 
tylny • 200 zł. Namysłów, tel. 0889/71-9048 
FORD SIERRA, 1985 r., 2300 ccm, diesel: częśd silnika, za­
wieszeń, drzwi, silnik. Wałbrzych, tel. 074/847-67-99, 
0603/93-52-50
FORD SIERRA, 1986 r., 1600 ccm, benzyna: silnik, skrzynia 
biegów, wd napędowy, most tylny, pdosie, klapa tylna z szybą. 
maska silnika, lusterka, rozrusznik, alternator, przewody ham., 
fotde, kanapa dzielona, kpi. kola. Domaniów, powiat dawski, 
te!. 0888/15-04-76,0889/93-80-31 
FORD SIERRA, 1986 r., 1600 ccm, benzyna, czamy: silnk, 
wał, lusterka, skrzynia biegów + most, półosie, klapa tylna z 
szybą rura wydechowa, dtemator, rozrusznik, przewody ha­
mulcowe, wahacze, deska rozdz., licznik, drzwi, kpi. fotdi + 
kanapa, komputer z instalacją kda. Gęsice, tel. 071/302-98-16, 
0880/15-04-76
FORD SIERRA, 1986 r., 2300 ccm, diesd: różne części. Nowa 
Ruda, powiat kłądzki, teł. 0601/97-05-32 
FORD SIERRA, 1986 r.: rozrusznik • 120 zł, głowica • 400 zł, 
skrzynia biegów (5) • 350 zl, pompa wtryskowa • 280 zl i inne. 
Wrodaw, tel. 0693/28-08-14
FORD SIERRA KOMBI, 1986 r . : lampy • 60 zł/szt. Legnica, 
tel. 076/722-68-20,0509/94-50-30 
FORD SIERRA, 1987 r., 1800 ccm, benzyna, bidy, 5-drzwio- 
wy: drzwi kpi., chłodnica, skrzynia biegów (5) klapa tylna z 
szybą maska silnika, pompa paliwa, sinik wyderacz., zawie­
szenie tylne, wd pędny, most, rozrusznik, kolumna kierowni­
cza, lusterka, lampy tylne, licznik, kolektor, drzwi lewa strona. 
Szprotawa, pow. żagański, tel. 0697/71-91-37 
FORD SIERRA SEDAN, 1987 r., 4-drzwiowy: zawieszenie, 
drzwi, szyby, maska sinika, błotniki przednie i inne. Chojnów, 
powiat legnicki, tel. 0509/60-5043 
FORD SIERRA, 1987/92 r.: różne części z demontażu. Kłodz­
ko, td. 0606/46-16-93

13 FORD SIERRA KOMBI, 1987/93 r., 4- i 5-drzwiowy, 
poj! 1.8 turbo D, 2.01, 2.4 I, 2.91: osprzęt silników, 
silnik 2.0 OHC, 2.41, skrzynia b. (5-biegowa, manu­
alna i automatyczna), mosty, rozrusznik^ sprzęgło, 
komputery, pompa paliwa, maski, klapy, błotniki, 
drzwi, wzm. czołowe reflektor oraz inne części, świd- 

. nica, tel. 0607/35-30-69 K79095315
FORD SIERRA, 1987/93 r., 2000i DOHC, 1800 TD, 1600 OHC, 
2000i OHC: silniki, skrzynie biegów, napęd 4x4, klimatyzacja, 
zawieszenie, części karoserii, drzwi, lampy, zderzaki, szyby, 
kda, alum. fdgi, listwy kierownicze, chłodnice, fotele i inne z 
demontażu. Wrodaw, tel. 071/357-09-30,0606/32-24-16 
FORD SIERRA KOMBI,. 1988 r., 2000 ccm : silnik, skrzynia 
biegów (5), błotniki, zawieszenie przednie, maska, klapa tyl­
na, lampy tylne, zderzak przedni i tylny, siedzenia, przdączni- 
ki kierownicy, most tylny, pdka, licznik, nagrzewnica, dmucha­
wa, kierownica i inne. Wrodaw, td. 0889/2840-40 
FORD SIERRA SEDAN, 1988/91 r., 2000 ccm, benzyna: ma­
ska, listwa pod reflektory, pas przedni, ćwiartki, dach, szyber­
dach, klapa bagażnika, lampy, szyba tylna, fotde, nagrzewni­
ca, dmuchawa, most, pdosie tylne, zwrotnice z piastą pompa 
pdiwa el., drzwi, kpi. Świdnica, td. 0600/28-37-55 
FORD SIERRA KOMBI, 1989 r.: wszystkie części z demonta­
żu. Leszno, tel. 0697/29-51-26
FORD SIERRA, 1989 r., 2000 ccm, benzyna : maska, drzwi, 
pokrywa bagażnika, lampy, przekł. kierownicza, zawieszenie, 
felgi duminiowe 14’, zderzak przedd i tylny, serwo, siedzenia, 
most, zbiornik, szyby i inne. Wrodaw, tel. 0604/56-1748 
FORD SIERRA, 1989 r., benzyna: sinik 1.8,2.0 DOHC, skrzy­
nia biegów, maska silnika, lampy tylne, chłodnica, rozrusznik, 
alternator, pdosie, listwa kierownicza ze wspomaganiem kpi., 
belka, poduszki pow., kdumny McPhersona, stacyjka, luster­
ka. Wrodaw, tel. 071/373-87*98,0694/17-82-75 
FORD SIERRA, 1989 r., 2000 ccm : kdumny McPhersona, 
zawieszenia, pdosie, rozrusznik, drzwi do kombi, klapa tylna,

»
AUTOCZĘŚCI
UŻYWANE ORAZ NOWE

NAPRAWA ZDERZAKÓW I CHŁODNIC
■U CH AM TW O , MECHANIKA, ELEKTRYKA

RADWANICE, UL. WROCŁAWSKA 117A 
TEL. 071/311-73-43, FAX 311-73-39 

TEL. KOM. 0-601 72 57 00 OPOIOO88 I

serwo, licznik, zbiornik paliwa, pompa paliwa. Złotoryja, td. 
0603/22-91-99
FORD SIERRA, 199 r.: reflektory i kierunkowskazy. Chojnów, 
tel. 076/817*21*15,0609/28-33-17 
FORD SIERRA SEDAN, 1990 r„ 2000 ccm, OHC, DOHC : 
sinik, skrzynia biegów (5), maska, lampy, most tylny, zderzak, 
przekł. kierownicza, chłodnica, wzmocnienie przednie, błotni­
ki, drzwi, wd i inne. Legnica, td. 076/850-09-50,0601/684)4-21 
FORD SIERRA, 1990 r, 2000 ccm: osprzęt silnika, karoseria, 
drzwi, szyby, błotniki, zawieszenie tylne, przednie, konsola, 
pasy, szyberdach, most, wd, inne. Wrodaw, tei. 0609/28-59-01 
FORD SIERRA, 1990 r., 2000 ccm, wtrysk : silnik, skrzynia 
biegów • 600 zł. Bdedawiec, td. 0503/39-91-72 
FORD SIERRA, 1991 r., 1.8E, 1.8D, 2.00HC, 2.0 DOHC, 1.6E: 
skrzynie biegów, głowice, alternator, rozrusznik, aparat zapł., 
sprzęgło wiskozowe, błok silnika 2.0 DOHC, lampy, maska, 
przdączniki kierownicy, kolumny McPhersona, wahacze, inne. 
Dzierżoniów, td. 0505/63-80-55,0505/87-94-14 
FORD SIERRA, 1991 r., 1800 ccm, turbo D : filtr powietrza, 
wentylator chłodnicy, stabHizator, belka pod silnik, zwrotnica 
prawa, zaciski ham. Kłodzko, td. 0601/62-91*11 
FORD SIERRA KOMBI, 1991 r., DOHC : lampy tylne, drzwi, 
zaciski ham., dmuchawa, nagrzewnica, dtemator, rozrusznik, 
pdosie, lusterka, pompa wspomagania kier., tarcze ham., do* 
cisk sprzęgła, pompa wodna, łapy i poduszki sinika, modd, 
most tylny, kołyska. Oława, td. 0608/42*74*12 
FORD SIERRA KOMBI, 1992 r., 2000 ccm, DOHC : maska, 
klapa, zbiornik pdiwa, skrzynia biegów (5), most, zawiesze* 
nia, osprzęt silnika, ukł. kierowniczy ze wspom., ukł. wtrysko* 
wy, lampy, lusterka, fdgi stalowe 14', ogrzewanie, zbiorniczki, 
przełączniki i inne. Bielawa, powiat dzierżoniowski, tel. 
0505/07-98-11
FORD SIERRA, 1992 r . : różne części z demontażu, ćwiartki 
nadwozia, części podwozia (wał, most, półosie, wahacze, ko­
lumny McPhersona). Bolesławiec, tel. 0880/3543-28, 
0889/96-59-28
FORD SIERRA KOMBI, 1992 r . : roleta bagażnika. Głogów, 
tel. 0504/5949-22
FORD SIERRA, 1992 r., 2000 ccm: różne częśd z demonta­
żu. Gdębice, powiat oleśnicki, td. 0600/99-44-26 
FORD SIERRA KOMBI, 1992 r., 2000 ccm: silnik, osprzęt sil­
nika, skrzynia biegów (5), pdosie, zawieszenia, tylna oś, drzwi, 
szyby, maska, błotnki, lampy, ćwiartki nadwozia, różne części 
z demontażu. Legnica, tel. 076/850-08-85,0502/55-92-92 
FORD SIERRA SEDAN, 1992 r„ 2000 ccm, DOHC : wszyst­
kie części z demontażu. Lubań, tel. 0602/19-38-32 
FORD SIERRA KOMBI, 1992r., 130 tys. km, 2000 ccm, DOHC 
: silnik • 1.000 zł, skrzynia biegów - 300 zł, klapa tylna, drzwi, 
zawieszenia i inne. Lubin, td. 0602/27-30-51,0608/49-10-23 
FORD SIERRA SEDAN Ghia, 1992/93 r., 2000 ccm, benzyna, 
DOHC: reflektor prawy • 100 zł i inne drobne części z demon­
tażu. Wrodaw, td. 0608/25-02-11 
FORD SIERRA, 1993 r., 1600 ccm, 2000 ccm: wszystkie czę­
śd używane, skrzynia biegów (5), most, pdosie, dementy bla­
charskie. Brzeg Dolny, powiat wołowski, td. 0661/84-66-88 
FORD SIERRA, 1993 r., 2000 ccm : silnik, skrzynia biegów, 
drzwi, siedzenia, tapicerka, wał, most, zawieszenia, pompa 
ABS, inne. Grodków, td. 077/415-13-07,0507/07-84-53 
FORD SIERRA KOMBI, 1993 r.: drzwi, zawieszenie przednie 
i tylne, maska, lampy, kierunkowskazy, opony z felgami stalo­
wymi, chłodnica, błotniki, dach, ćwiartki nadwozia i inne. Le­
gnica, tel. 0693/29-76-27
FORD SIERRA, SCORPIO, 1983/92 r„ 1600 ccm, 1800 cęm, 
2000 ccm, 2300 ccm, diesd: sinki, skrzynie biegów, szyby, 
zawieszenia, osprzęt silnika, dementy blacharki, eiementy pla­
stikowe wnętrza, koła, fotele oraz inne. Wałbrzych, tel. 
074/846-49-57
FORD TAURUS, 1988/91 r., 3000 ccm, V6 : różne częśd, 
możliwość wysyki. Wrocław, tel. 071/348-08-69,0606/10-85-93 
a  FORD TAURUS SEDAN, 1989 r., 2500 ccm, biały, z 

demontażu: silnik, skrzynia biegów automat., drzwi, 
szyby, zawieszenia oraz inne części. Kiełczów k. Wro- 
cławia, tel. 0601/77-87-40, 0602/29-12-92 
K79096755

FORD TAURUS, 1990 r., 3000 ccm, V6: różne częśd, możli­
wość wysyłki. Wrodaw, tei. 071/795-83-70,0606/10-85-93 
FORD TAURUS, 1993 r. : różne części. Wrocław, tel. 
0600/13-13-22
FORDTRANSIT: kanapa przednia, podwójna, z pasami -450 
zł, pompa ham. + serwo. Td. 0609/54-65-36 
FORDTRANSIT: drzwi boczne, rozsuwane, niskie, klapa tyl­
na. Tel. 0603/82-34-08
FORD TRANSIT : lampy przednie, 2 szt • 100 zi/szl., lampa 
tylna lewa • 70 zł, grill czamy - 40 zł, most tylny uszkodzony • 
250 zł. Bielawa, tel. 0601/9745-28 
FORD TRANSIT : pompa wtryskowa Lucas • 500 zł. Jawor, 
tel. 0609/93-87-75
FORD TRANSIT, 2500 ccm, turbo D : głowica, wd korbowy i
inne. Krośnice, tel. 0500/14-6642
FORD TRANSIT, 2500 ccm, diesel: silnik, skrzynia biegów i
inne części. Leszno, tel. 0603/77-52-88
FORD TRANSIT, 2500 ccm, diesd : pierścienie tłokowe, no-
mindne, prod. niemieckiej Goetze, nowe, zapakowane • 200
zl. Lubin, td. 0500/59-52-01
FORD TRANSIT, 2500 ccm: silnik. Oleśnica, td. 071/315-40-51 
FORD TRANSIT : most tylny, skrzynia biegów (5), wal napę­
dowy i inne. Przyłęk, tei. 074/817-02-56 
FORD TRANSIT : wszystkie częśd z rozbiórki. Sdechów, td. 
0506/46-25-26
FORD TRANSIT, 2500 ccm, diesd: sink kpi. Trzebnica, td. 
0601/58-26-95
FORD TRANSIT, 2500 ccm, diesd : blok silnika, bez nagaru 
na tulejach, tłoki, korbowody, sprowadzony z Niemiec. Wier- 
cień, td. 076/841-66-93,0504/7845-04 
FORD TRANSIT: zderzak, maska, drztfl, wd napędowy, lam­
py, pobuszki silnka, bdka, stacyjka, klamki, zamki, kokpit i 
inne części Wrodaw, tel. 071/356-03-54,0602/19-16-22
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FORD TRANSIT : orurowanie - 200 zł. Wrocław, tel. 
.071/349*12-57
FORD TRANSIT : kanapa 3-osobowa, stan b. dobry • 350 zł. 
Ząbkowice śląskie, tel. 074/641-22-27 po godz. 14 
FORD TRANSIT * kanapa tylna oryginalna 3-osobowa, z za­
główkami.! uchwytami- na-pasy - 550 zł. Góra, tel. 
0601/57-14-04,065/543*36-40
FORD TRANSIT, 2400 ccm: silnik • 6.000 zł. Ostrów Wielko­
polski, powiat ostrowski, tel. 0607/69-63-15 
FORD TRANSIT, 1978/00 r., części używane: silnik, most, za­
wieszenia, elementy blachami, skrzynia biegów, elementy pla­
stikowe, wal napędowy, pompa wtryskowa, koła, od 10 zł. Byd­
goszcz, tel. 056/678-02-01
FORD TRANSIT, 1980/00 r. : różne części. Oleśnica, tel. 
071/31540-51
FORD TRANSIT, 1982 r., 2000 ccm, benzyna: resory, szyby 
boczne, sprzęgło, maska silnika, drzwi, inne. Kłodzko, tel. 
0601/62-91-17
FORD TRANSIT, 1984 r., 2500 ccm, desel: wszystkie części 
z demontażu. Legnica, tel. 0601/67-87-04,076/722-95-92 
FORD TRANSIT, 1986/04 r . : częśd mechaniczne, elementy 
karoseryjne i elektryczne z demontażu, gwarancja. Leszno, tel. 
065/533-03-08,0605/69-32-30,0605/66-47-80 
FORD TRANSIT, 1986/99 r . : maska, błotniki, wzmocnienie 
czołowe, atrapy, reflektory, kierunkowskazy, zderzaki, lampy 
tylne, elementy blacharki. Wrocław, tel. 0601/59-21-76 
FORD TRANSIT, 1987/92r . : wal napędowy (do modelu dłu­
giego i krótkiego), piasty, wahacze, resory, most na 6 szpilek, 
przekł. kierownicze, rozrusznik, drzwi przednie, klapa tylna i 
inne. Kłodzko, tel. 074/868-21-04,0696/43-76-23 
FORD TRANSIT, 1988 r., 2000 ćcm: karoserwacja, kpi. doku­
mentacja i wszystkie inne części z demontażu . Bystrzyca Kłodz­
ka, tel. 0601/42-14-79
FORD TRANSIT, 1988/92 r., 2500 ccm, diesel: drzwi przed­
nie, tylne i rozsuwane, klapa tylna, maski, lampy, piasty, reso­
ry, wahacze, szyby, listwa kierownicza, wały, skrzynia biegów, 
części silnika, inne części. Polanica Zdrój, powiat kłodzki, tel.
0501/10-34-16 ....... , v - .. t ,,....
FORD TRANSIT, 1989 r., 123 tys. km, 2000 ccm, benzyna : 
silnik, stan b. dobry, możliwość transportu. Odolanów, tel. 
0503/38-52-91, pow. ostrowski
FORD TRANSIT, 1989 r.: reflektor • 140 zł. Tel. 0609/54-65-36 
FORD TRANSIT, 1989/94 r., 2500 ccm, diesel: silniki, skrzy­
nie biegów, szyby, zawieszenia, osprzęt sinika, elementy bla­
charki, elementy plastikowe wnętrza, koła, fotele oraz inne. 
Wałbrzych, tel. 0609/51-31-70
FORD TRANSIT, 1989/99 r., 2.5 D, TD, 2.0 E: silnik, skrzynia 
biegów, części silnika, zawieszenia, resory, wały, mosty, drzwi, 
maska, lampy, zderzak, drzwi do modelu Maxi, fotele, wspo­
maganie kier., elementy plastikowe wnętrza, chłodnica, alter­
nator, rozrusznik, przełączniki. Lubin, tel. 0880/36-70-15 - 
FORD TRANSIT BUS, 1990 r., 2500 ccm: silnik, skrzyniabie- 
gów, most tylny, resory, lampy, drzwi, zawieszenie przednie, 
elementy blacharki i inne. Polkowice, tel. 4)663/05-57-88, 
0607/53-6343
FORD TRANSIT, 1990/94 r., 2500 ccm, desel: części silnika, 
zawieszeń, zbiornik paliwa. Wałbrzych, tel. 074/847-87-99, 
0603/93-52-50
FORD TRANSIT, 1991 r., 2500 ccm, desel: tarcze hamulco­
we, bębny, amortyzatory, ćwiartki nadwozia, podsufitka, szy­
by, siedzenia, resory potrójne, belka pod silnit, silnik na czę­
ści. Złotoryja, tel. 0605/85-58-00 
FORD TRANSIT, 1991/93 r.: karoseria Z dokumentacją-1.500 
żl. Leszno, tel. 0605/6647-80
FORD TRANSIT, 1992 f. : różne części mechaniczne i bla­
charskie, części podwójnej kabiny. Krotoszyn, tel. 
0604/59-60-78
FORD TRANSIT, 1992 r., 2500 ccm, diesel : różne częśd. 
Nowogrodziec,'tel..075/731-70-27 ,
FORD TRANSIT, 1992 r, 2500 ćcm, diesel: głowicą kpi:- 600 
zł, pompa wódna - 80 zł, sprzęgło -400 zł, szyba, podłużni ce. 
Złotoryja, teł. 0502/42-94-63
FORD TRANSIT, 1992/98 r.; 2500 ccm, diesel, turbo D: drzwi 
przednie, tylne i rozsuwane, klapa tylna, maski, wahacze, pia­
sty, resory, wały, skrzynia biegów, wspomaganie, Części sini­
ka rzawieszeniar elementy plastikowe,.inne częśd. Polanica 
Zdrój, powiat kłodzki, teł. 0501/10-34-T6..
FORD TRANSIT, 1993 r., 2500 cęm, desel: silnik (wzmocnio­
ny), sprzęgło, rozrusznik, alternator, ukł. kierowniczy, zawie­
szenie, sprężyny, resory, nagrzewnice i inne częśd. Kowary, 
powiat jeleniogórski, tel. 0501/25-0544 ,
FORD TRANSIT, 1993 r., 2500 ccm, desel: silnik kpi. ze skrzy­
nią biegów - 3.700-zł. Wschowa, tel. 065/540-57-52, 
0601/59-20-68
FORD TRANSIT, 1995 r.: siedzenia tylne 3-osobowe, - 600 zł, 
rozrusznik • 180 zł. Tomkowice, powiat świdnicki, tel. 

*0691/78-28-21
FORD TRANSIT, 1995/04 r.: wózki, wahacze, zwrotnice, pół­
osie, kolumna McPhersona, listwy kierownicze, stabilizatory, 
mosty, resory, maski, błotniki, reflektory, lusterka, skrzynia bie­
gów, wały, drzwi kpi., poduszka pow. Wrocław, tel. 
0501/2048-20
FORD TRANSIT, 1998 r . : głowica silnika szczelna, korbowo­
dy, miska olejowa, ukl. wydechowy. Dzierżoniów, tel. 
0602/13-62-50
FORD TRANSIT, 1998/99 r, 170 tys. km, 2500 ccm, diesel, 
średni: silnik, stan b. dobry, skrzynia biegów, wał napędowy, 
most tylny, alternator, rozrusznik, resory, amortyzatory, pompa 
wspomagania, maska, drzwi tylne i boczne, poszyda boczne, 
szyby i inne. Brzeg, td. 0600/73-25-17 
FORD TRANSIT, 1999 r., 107 lys. km, 2500 ccm, desel: skrzy­
nia biegów, silnik, sprzęgło, wał, most tylny, kola, drzwi, szy­
ba, ćwiartka nadwozia, konsola, fotele, ukł. kierowniczy, ukl. 
wydechowy, resory i inne. Gromadka, powiat bolesławiecki, tel. 
0601/75-93-91
FORD TRANSIT, 2000/05 r . : drzwi przednie, tylne i boczne, 
kompletne, uzbrojone, przód z lampami, chłodnice, mtercooler, 
zawieszenie przednie, przekł. kierownicza, deskarozdz. Kłodz­
ko, tel. 074/868-21-04,0696/43-76-23 \
FORDTRANSIT, 2001 n, 2000 ccm, TDd: drzwi, maski, błot­
niki, szyby, ławki, tapicerka, silnik, skrzynia biegów (5), po­
duszki pow., konsda, kola, zawieszenia, elementy karoserii, 
lampy, lusterka, klimatyzacja, szyby i inne. Lubin, tel. 
0889/54-04-75'
FORD TRANSIT, 2001 r., 2400 ccm, diesel: drzwi przednie, 
tylne i rdżsuwane, klapa tylna, maski, wzmocnienie czołowe, 
lampy, tapicerka, szyby, podszybie, klamki, elementy plastiko­
we, inne części. Polanica Zdrój,-powiat kłodzki, tel. 
0501/10^34-16 .
FORDrJRANSIT, 2001 r., 2400 ccm, TDI: drzwi,skrzynia bie­
gów,'-zawieszenia,.elementy karoserii i inne. Wrocław, tel. 
0601/72-56-81
FORDTRANSIT,i003 r.: grill, lampy, chłodnłoa,.błotniki. Wro­
daw,' tel. 0692/60-64-07
FORD WINDSTAR: automat skrzynią biegów. Zielona. Góra, 
tel: 0601/56-89-50 r-,* ;
FORD WINDSTAR, 1995 r.,3800,qcm: alternator, ,ko{p zama­
chowe, serwo, pompa hamulcowa, tarcza i zacisk hamulcowy, 
półosie, silniczek wyderaczek z ramionami, nagrzewnica, pa­
rownik, wentylator dmuchawy, zwrotnica fewa \ inne. Wrodaw, 
tel. 0505/71-01-17 % .
FORD WINDSTAR, 2000 r., wersja amerykańska: reflektory. 
Wrocław, tel 0505/71^01-17 f l  
GAZ: skrzynia rozdzielcza • 500 zł. Sobótka, powiat wrocław­
ski, tel. 071/390-35-00,0508/96-14-24 
GOKART . rama. Wrocław, tel. 0889/38-82-85 
H ANO MAG F-45: szyba przednia • 120 zł, resory I inne: Lu­
bań, tel. 075/72442-52

O HONDA NAPICAR SPRZEDAŻ CZĘŚCI, BLA­
CHARSKICH, MECHANICZNYCH, oświetlenie, 
możliwość wysyłki, HONDA Civic 1994/2000 r., 
HYUNDAI Lantra 1994/96 r., Lantra 1994/96 r., KIA 
Pregio 2000 r., Windstar 1995 r. i inne. Skupuje* 
my części i «iuta. Wrocław, ul. Sułowska 17, wy* 
lot na Poznań, tel. 071/346-22*33, 0602/3*3-40-00 
W81003775

' HONDA ACCORD : maska, reflektor. Radwanice, tel. 
0608/41-76-04,071/311-74-34 
HONDA ACCORD chłodnica. Trzebnica, tel. 0604/17-5740 
HONDA ACCORD: skrzynia biegów (automatic). Wrodaw, teł. 
0603/4845-74
HONDA ACCORD, 1982/87 r, 2000 ccm: silnik, skrzynia bie­
gów (5), drzwi, 4 szt., szyby, zawieszenia, lampy, fotele. Wro­
daw, teł. 0503/0242-22
HONDA ACCORD, 1984 r . : różne części z rozbitego aula. 
Wrocław
HONDA ACCORD, 1987 r„ 2000 ccm, 12V : silnik, skrzynia 
biegów, zawieszenie, elementy blacharki, szyby, tapicerka, 
inne. Paczków, powiat nyski, tel. 077/435*10*17 wieczorem, 
0602/33-69-85
HONDA ACCORD EX, 1987 r., 2000 ccm, 12V: głowica kom­
pletna, gażnik, rozrusznik • 500 zł. Polkowice, tel. 
0607/79-90-63
HONDA ACCORD SEDAN, 1988 r., 2200 ccm, 16V, 150 KM: 
różne częśd mechaniczne i blacharskie Id) cały z dokumen­
tacją na częśd. Lubin, tel. 0695/53-85-09 
HONDA ACCORD, 1989 r., 1800 ccm, 16V: silnik, automat, 
skrzynia biegów, zawieszenie przednie. Chojnów, powiat le­
gnicki, tel. 0509/32*7343 .
13 HONDA ACCORD, 1990 r., 2200 ccm : różne części 

mechaniczne, blacharskie i wnętrza, możl. wysyłki, 
faktury VAT. Wilkowice, powiat leszczyński, tel. 
0501/51-33-04 K79091705

HONDA ACCORD, 1991 r., 19.5 tys. km, 2000 ccm, 16V, wtrysk 
: silnik, alternator, pompa wspomagania kier., zawieszenie 
przednie i tylne, podnośniki ei. otw. szyb, zamki, klamki, lampy 
tylne, kierunkowskazy przednie i na błotniki, zbiorniki plastiko­
we, elementy plastikowe wnętrza, listwy bębny tylne, wtryski- 
wacze, nawiewy przepustnica, piasty i inne, możfiwość wysył­
ki. Opole, tel. 0502/63-39-08
HONDA ACCORD, 1991 r., 2000 ccm, 16V: silnik, skrzynia 
biegów, drzwi tylne i inne. Jawor, lei. 08)2/83-34-17 
HONDA ACCORD, 1992 r., 2200 ccm, wtrysk: rozrusznik, al­
ternator, aparat zapł.-, komputery i inne. Tel. 0606/68-32-53 
HONDA ACCORD AERODECK, 1992 r„ 2000 ccm, benzyna: 
części z demontażu. Legnica, tel. 0601/67-87*04, 
076/722-95-92
HONDA ACCORD, 1995 r.: lampy na tylnąklapę. Legnica, tel. 
0601/7342-70
HONDA ACCORD, 1996/98 r., 2000 ccm, benzyna : silnik, 
skrzynia biegów, poduszki pow., nagrzewnica, tapicerka. 
Ostrów Wlkp. Tel. 0509/47-48-00 
HONDA ACCORD KOMBI, 1998 r . : różne częśd. Oleśnica, 
tel. 071/31540*51
HONDA ACCORD, 1999 r . : ćwiartka lewa tylna, zawieszenie 
tylne. Teł. 0601/93-67-66
HONDA ACCORD, 1999 r.: drzwiłewe, maska silnika, reflek­
tory, klimatyzaqa. Wrocław, tel. 0880/74-21-02 
HONDA ACCORD, 2004 r . : różne częśd mechaniczne i bla­
charskie, oświetlenie, poduszki pow. i inne. Wrocław, tel. 
071/398-83-19,0606/46-17-05
HONDA ACCORD, CMC, 2000/04 r.: maska, błotniki, reflek­
tory, grill, wzmocnienia, lampy tylne. Siechnice, tel. 
0608/20-0741
HONDA CłVIC : maska silnika • 110 zł. Bolesławiec, tel. 
0603/51-48-05
HONDA CMC, 8 tys. km: silnik. Gologlowy, powiat kłodzki, 
teł. 0691/3043-23
HONDA CMC SEDAN, 160 tys. km, 1600 ccm, benzyna: sil­
nik, skrzynia biegów (5), stań b.'dobry, kpi. dokumentacja. Lu­
bin; teł. 076/846-00*63,0501/32-76*24 
HONDA CMC : reflektory. Radwanice, tel. 0608/41-76-04, 
071/311-74-34
HONDA CM C: skrzynie biegów (automatyczne i manualne). 
Wrocław, tel. 0603/4845-74
HONDA CMC, 1984 r., 1300 ccm, 12V: zawieszenia, półosie, 
błotniki, maska, zderzaki, lampy, lusterko, rozrusznk, alterna­
tor, stacyjka, felgi, dmuchawa, nagrzewnica, hamulce, wzmoc­
nienie przednie i inne. Wrocław, tel. 071/783-66-37, 
0880/10-8242
HONDA CMC, 1984/87 r., 3-drzwiowy: drzwi kpi., maska sil­
nika, szyby boczne, klapa tylna. Oleśnica, tel. 0503/0345-67 
HONDA CMC, 1986/92 r.; 1400 ccm, 1500 ccm, 1600,16V, 
2000 ccm: silniki, skrzynie biegów. Złotoryja, tel. 0603/22-91-99 
HONDA CMC, 1988 r., 1400 ccm, benzyna : różne części 
mechaniczne i blacharskie. Twardogóra, powiat oleśnicki, tel. 
0693/50-16-39
HONDA CMC, 1988/92 r., 1300 cćm, 16V : silnik, skrzynia 
biegów (5), elementy plastikowe wnętrza, elementy zawieszeń, 
felgi stalowe, drzwi prawe, komputer i inne. Złotoryja, tel. 
0605/82-10-51,076/878-84-79
HONDA CMC, 1989 r, 1300 ccm : wszystkie częśd z roz­
biórki. Rawicz, tel. 065/545-16-75,0660/68-92-46 
13 HONDA CIVIC, 1990 r., 1500 ccm: różne części me­

chaniczne, blacharskie, wnętrza, możl. wysyłki, fak­
tura VAT. Wilkowice, powiat leszczyński, tel. 
0501/5133-04 K79091715

HONDA CMC, 1990 r., 1500 ccm, 16V: stacyjka, zawiesze­
nia, półosie, hamulce, nagrzewnica, dmuchawa, lusterko pra­
we, sinfc, sprzęgło, skrzynia biegów, osprzęt silnika, wspo­
maganie kier., wzmocnienia, ukl. wydechowy i inne. Wrodaw, 
teł. 071/783-66-37,0880/10-8242T 
HONDA CMC, 1990/94 r.,i300xcm': silnik ze skrzynią bie­
gów, mały przebieg, typ D13 02 - 1.000 zł. Pleszew, tel. 
062/741-52-54,0692/53-55-14
HONDA CIVIC, 1991r.> 1300 ccm, 16V : silnik, skrzynia bie* 

-gów,. zawieś zenie przednie.Chojnów,powiat legnicki, td. 
0509/32-7343.,,. /  ' - -
HONDA CMC, 1991 r. Uwieszenia, fdgi, drzwi prawe, kli­
matyzacja, stacyjka, licznik, ląmpytyliŚelinneczęśd.Gostyń, 
teł. 0603/69-33*97 . ~ /  -

Ł HONDA CMC, 1991 r:, 124 tys km, 1300 ccm, 16V: wszyst­
kie częśd blacharskie i mechaniczne z demontażu, elem. wnę­
trza, tanio. Świdnica, tel. 0695/98-04-93,0603/2942-03 
HONDA ĆiVlC, 1992 r., 1300 ćcm : silnik, skrzynia biegów, 
inne drobne. Jelenia Góra, tei: 0604/62-27-34 
HONDA CMC, 1992/95 i. : maski, zderzaki, błotniki, lampy, 
możliwość wysyłki. Óława, tel. 071/303-32-34,0602/24-34-06 
HONDA CMC, 1993 r.: silnik, skrzynią biegów (5), zawiesze­
nia, drzwi Leśna, powiat łubański, tel. 0502/81 -29-96 
HONDA CMC, 1993/98 r., 1600 ccm, 16V, 1500ccm: silnild, 
skrzynie biegów,.szyby, zawieszenia, osprzęt silnika, elemen­
ty blacharki, elementy plastikowe wnętrza, kola, fotele oraz inne. 
Wałbrzych, lei. 0606/33-34-^ fś\088a/*.; -=’
HONDA CMC COUPE, 1994r.; szyba tylna, lampy tylr^ą file- 
mentyplastikowe, pokrywa bagażnika, kokpit, półosie, zwrot­
nice, podnośniki eł/szyb, rozrusznik, alternator, wahacze, 
amortyzatory, szyby tylne boczne, szyberdach, iusieiko pra­
we, stacyjka z kluczykiem, wentylator nagrzewnicy, pompa 
han^cówarNamyslów, tel. 0606/80-38*29 \  "
HONDA CMC SEDAN, 1905/98 r.: drzwi, zegary, serwo, ele­
menty zawieszenia. Oleśnica, tel. 0504/27-75-02  ̂ , 
HONDA CMĆ, 1996 r., do wersji 3-drzwiowej: reflektory, ukł. 
hamulcowy tylny, grill. Legnica, tel. 0601/7342-70 
HONDA CMC COUPE, 1997 r., 1600 ccm: szyby tylne bocz­
ne, błotnik prawy, szyba tylna, rozrusznik, alternator, reflektor 
prawy, progi plastikowe, koło zamachowe, podsufitka, sprzę­
gło, miska dejowa, ABS ź modułem, kdektory, głowica, tapi­
cerka, zawieszenie tylne. Namysłów, tel: 0606/80-38*29' 
HONDA CMC, 1998 r., 5-drzwiowy: błotniki tylne, dach, siup- 
ki, zawieszenie kpi., drzwi kpi. i inne. Świdnica, tel. 
0505/10*52*19
HONDA CMC, 1998 r. : zderzak przedni. Wrocław, tel. 
.0693/21-67-36
HONDA CMC, 2001/04 r., 1400 ccm : różne części mecha­
niczne i blacharskie do wersji 3-drzwiowej. Wschowa, tel. 
0607/38-25-70
HONDA CMC, 2002 r. : reflektor prawy, zderzak. Wrodaw, 
tei. 0693/21-67-36

HONDA CONCERTO, 1991 r., 1500 ccm: silnik, skrzynia bie­
gów i inne. Jelenia Góra, tel. 0604/62-27-34 
HONDA CONCERTO, 1992 r’,, 1500 cęm, benzyna, 4-drzwio­
wy: silnik, skrzynia biegów (5), drzwi prawe, klapą baaażnika, 
elementy zawieszenia, inne. Chojnów, powiat legnicki, tel. 
0509/60-50-43
HONDA CONCERTO, 1992 r. : różne części. Trzebnica, tel. 
0601/70*18*61 . . 'p S  »c - l * - •  ••
HONDA CONCERTO, 1992 r . : różne częśd mechahiczńe i 
blacharskie. Wrodaw, tel. 0609/58-24*63 
HONDA CONCERTO, 1992 r., 1500 ccm: różne części z de­
montażu. Wronów, tel. 065/543-52-34,0609/39-27-04 
HONDA CR-V, HR-V: skrzynia biegów (automatic). Wrodaw, 
tel. 0603/4845-74
HONDA CRX, 1600 ccm, benzyna : zawieszenie, dach, de- 
menty silnika i inne. Pieszyce, powiat dzierźoniowski, tel. 
0609/61-86-05
HONDA CRX, 1990 r . : wszystkie częśd mechaniczne i bla­
charskie. Leszno, tel. 0605/69-32*89,0607/81*70-23 
HONDA LEGEND, 1991 r., 2700 Ccm, V6, do wersji 4-drzwio- 
wej, automatic: wszystkie części z demontażu. Strzeszów, 
powiat trzebnicki, tei. 0661/43-17*82 
HONDA PRELUDE, 1987 r ; różne części z demont&żu. Choj­
nów, tel. 076/818*70*35 do godz 17,0609/26-31-33 
HONDA PRELUDE, 1988 r„ 180 tys. km, 2000 ccm : częśd 
blacharskie, ćwiartki nadwozia, dach, skrzynia biegów, głowi* 
ca i inne. Strzegom, powiat świdnicki, td. 0697/86-61-68 
O  HONDA PRELUDE, 1990 r., 2000 cćm; 12V: skrzy­

nia b. (5) - 500 zł, rozrusznik -100 zł, komputer - 
.100 zł, pompa wspom. -100 zł, przekładnia kier. - 
220 zł, piasty - 70 zł, amortyzatory - 70 zł, wahacze 
- 70 zł, maska -100 zł, błotniki -100 zł, drzwi prawe 
-100 zł, klapa - 80 zł, reflektor - 80 zł oraz inne czę­
ści. Świdnica, tel. 0607/35-30-69 K79095375 

HONDA PRELUDE, 1990 r„ 2000 ccm, 16V: komputer, sprzę- 
gjo, zaciski hamulcowe, tarcze, zwrotnice, stacyjka, rozrusz­
nik, pompa wspomagania, listwa kierownicza, włączniki, dmu­
chawa, głowica, pompa ABS, zegary, kolektor wydechowy - 
400 zł/edość. Wrocław, td. 071/783-66-37, 0880/10-8242 
HONDA PRELUDE SPORT, 1991 r., 2000 ccm, 12V: prawy 
błotnik, nowy podokietnik, bdka pod silnik, listwa układu kier., 
linki różne, szyberdach, szyba tylna lewa, pompa wodna, pali­
wa, zbiornik paliwa, rozrusznik, silnik wycieraczek. Złoty Stok, 
powiat ząbkowicki, tel. 0694/97-38-60 
HONDA PRELUDE, 1991 r., 2000 ccm, 12V : szyberdach - 
250 zł, alternator - 200 zł, zbiornik paliwa z pompą • 250 zł, 
pompa wodna -100 zł, tylny zderzak - 200 zł, szyba tylna - 250 
zł, układ kier. - 400 zł + wspomaganie kier., belka pod silnik z 
gumą-150 zl. Złoty Stok, powiat ząbkowicki, td. 0694/97*38*60 
HONDA PRELUDE, 1992/93 r . : różne częśd mechaniczne i 
blacharskie. Głogów, tel. 0609/63-99*01 
HONDA PRELUDE, 1993 r., 2000 ccm: moduły, nagrzewnica 
z obudową, pompa ABS, skrzynia biegów, podsufitka, sterow­
nik silnika, kokpit, zwrotnica przednia, prawa, alternator, po- 
dużnica prawa z nadkolem, pompa wspomagania kier. Namy­
słów, td. 0606/80-38-29
HONDA PRELUDE, 1993 r, 2200 ccm, V-TEC : silnik, auto- 
mat. skrzynia biegów, zawieszenie, błotniki, drzwi, lampy tyl­
ne, zderzak tylny, szyby i inne. Wrodaw, td. 0888/62-88-59 
HONDA PRELUDE, 1994 r., 2300 ccm, 16y: osprzęt silnika, 
dementy zawieszeń, elementy wnętrza, szyberdach, kompu­
tery i inne. Jawor, tel. 0504/00*18-28 
HYUNDAI ACCENT : zderzak tylny. Radwanice, tel. 
0608/41-76*04,071/311 *74*34
HYUNDAI ACCENT, 1995/02 r : wszystkie części z demonta­
żu, silniki, skrzynie biegów, dem. zawieszeń i blacharki, felgi 
aluminiowe i innę, możliwość wysyłki. Wrocław, tęl. 
0880/21-52-15,0691/79*90-11 r 
HYUNDAI ACCENT SEDAN, 1996 j~  1341.ccm, wtrysk, 55 
kW: skrzynia biegów, drzwi, karoseria, komputer z instalacją 
zawieszenie, skrzynia biegów, lampy, inst. dektryczna, fełgi 
duminiowe, szyby, wnętrze kpL, alternator, rozrusznik, klapa 
tylna, inne. Legnica, td. 0600/31-27-71 
HYUNDAI ACCENT, GALLOPER, SANTA FE : duży wybór 
różnych części mechanicznych i. blacharskich, Accent 
(1994/97r.), Galloper(1998/99r.), Saita Fe (200Ó/2004r.), moż­
liwość wysyłki. Góra, td. 065/543-38-51,0601/5642-29 
HYUNDAI ACCENT, HI00, PONY: skrzynia biegów. Leszno, 
td. 0609/65-29-13
HYUNDAI COUPE, 2000 r . : drzwi, skrzynia biegów, silnik, ele­
menty nadwozia, zawieszenia, siedzenia i inne. Włodaw, td. 
0601/72-56-81
HYUNDAI HI STAREX, H200, 2001 r., 2500.ccm, turbo D : 
zawieszenie przednie, most tylny, resory, wd, amortyzatory, 
szyby, drzwi, deskarozdz., poduszka pow., sensor, siedzenia, 
przegroda środkowa, dach, boki, zderzaki, lampy, inst. elek­
tryczna, dywaniki, felgi, zbiornik pdiwa, chłodnica, sprzęgło, 
inne. Prudnik, tel. 0502/24-54-00 
HYUNDAI H100 : reflektor. Radwanice, tel. 0608/41-76-04, 
071/311*74-34
HYUNDAI H100,1996 r . : silnik, skrzynia biegów (5), zawie­
szenia, elementy nadwozia (przód) i inne części. Wrodaw, tel. 
0601/72-56-81

O HYUNDAI H100 - 2.5 D, 2.5 TD, ATOS 1.0i, PONY
1.5, ACCENT 1.3,1.5 12V. EXCEL1.5i, LANTRA 
1.616V, SONATA 2.0 8V, 16V: silniki, pompy wtry­
skowe, skrzynie biegów, mosty, zawieszenia, al­
ternatory, rozruszniki, elementy blacharki, moż­
liw y  montaż, w ysyłka. Tel. 0502/08*89*47 
W01015445

HYUNDAI LANTRA : silnik i inne części. Wilkowice, tel. 
065/534-13-39
HYUNDAI LANTRA, 1990/95 r., 1.5,1.6,1.8; silnik, skrzynia 
biegów (5), zawieszenie, maska, błotniki przednie i tylne, drzwi, 
lampy, komputer, elementy plastikowe wnętrza, szyby, stacyj­
ka z kluczykiem, pas przedni, chłodnica i inne. Złotoryja, td. 
0605/82-10-51,076/878^4-79 -
HYUNDAI LANTRA 1992/94 r.; -1500 ccm : różne częśd z 
demontażu. Oleśnica, tel.P504/27-75-Ó2 
HYUNDAI LANTRA, 1996 r„ 1600 ccm, 16V, DOHC: silnik, 
komputer, ścianka tylna, drzwi tylne, błotnik tylny lewy, pompa 
wspomagania. Prusice, powiat trzebnicki; td. 071/312-53-52 
HYUNDAI PONY, 3-drzwiówy: drzwi lewe i prawe, ścianka tyl­
na, zderzak tylny, inst elektryczna kpk, konsda, dementy pla­
stikowe i inne. Prusice, powiat trzebnicki, td. 071/312*53*52 
HYUNDAI PONY, 1989/94 r.; 1300 ccm, 1500 ćcm : silnik, 
skrzynia biegów (5);szyby, maska, błotniki, drzwi,.lampy, kom­
puter;. dementy-^astjkowe-wnętrza, zawieszenie, felgi stalo­
we,. lustertu^wapaislylnai chłodnica ,t inne., ©otoryja, tel. 
0605/82-10-51,1)76/878-84-79 ,•■. : : ; :.il
HYUNDAI PONY, 1991z : różne częśd z demontażu. Opde, 
td .0605/09-67-22
HYUNDAI PONY, 1991 r., 1300 ccm: różne.częśd.-Strzegom, 
Id. 0697/86*61^8 - .. ($ ‘ &
HYUNDAI PONY, 1991 r., 1500.ccm : kdumny McPhersona, 
oś tylna, błotniki przednie Hylne, tlrzwipnagrzewnice, pompa 
wspomagania, ukl. kierowniczy: Złotoryja, td -06.03/22-91 -99 
O  HYUNDAI PONY, 1992 x., 1500 ccm : różne części 

mechaniczni, blacharskie, wnętrca, możl. wysyłki, 
faktury VAT. Wilkowice, powiat leszczyński, tel. 
0501/51-33-04 K79091745

HYUNDAI PONY, 1992 r . : silnik, kpi. dokumentacja, skrzynia 
biegów, lampy, błotnik prawy, zderzak tylny, fotele kpi., zawie­
szenia przednie i tylne, tapiceika, elementy plastikowe i inne 
części. Piława Górna, powiat dzierźoniowski, tel. 
0604/94-06-88,0600/74-26-53
HYUNDAI PONY, 1992/94 r., 1300-1500 ccm: różne częśd z 
demontażu. Oleśnica, Id. 0504/27-75-02 
HYUNDAI PONY, 1993 r., 1.3,1.5, benzyna: częśd z demon­
tażu. Legnica, td. 0601/67-87-04,076/722-95-92 
HYUNDAI PONY, SONATA, LANTRA: różne częśd. Wrocław, 
td. 0880/23-77-53

O  HYUNDAI S-COUPE, 1992 r., 1500 ccm: silnik, skrzy­
nia biegów, źatoieśzenia I inne części (z demontażu). 
Kłełcżów k. WfodłaWla; tel. O0Oi/7J-87-4O, 
0602/29-12-92 K79096765

HYUNDAI S^OUPE, PONY, LANTRA, 1993 r. : różne cżę- 
śd. Żary, td. 0504/23-97-33
HYUNDAI SONATA, 1989/92 r„ 2000 ccm, 1800 cćm: silnik, 
zawieszenie, drzwi, lampy tylne, elementy plastikowe wnętrza, 
szyby, licznik, stacyjka z kluczykiem, komputer, felgi stdoWe, 
lusterka i inne. Złotoryja, td. 0605/82-10-51,076/878-84-79 
IFA W50: most tylny,.resory, chłodnica. Bielany Wrocławskie, 
tel. 0889/20*50*00
IFA: silnik. Nysa,4d. 077/43543-85
IFA W50, L60 : różne części. Zagrodno, td. 076/877*30*86,
0603/81-62-08

O ISUZU 1.5,1.5 TD, 1.7 TD (OPEL), MIDI 2.2 D, 2.4 
D, TROOPER 2.3 TD, 2.8, TD: silniki, skrzynie bie­
gów, alternatory, rozruszniki, możliwy montaż, 
wysyłka. Tel. 0502/08-89-47 W01015395

ISUZU MIDI, 2200 ccm, desel: silnik, skrzynia biegów, inne. 
Leszno, td. 0694/24-18-32
ISUZU MIDI, benzyna: silnik, dtemator, gażnik, zawieszenie, 
pdosie, chłodnica i inne. Sobótka, td. 0608/88-7145 
ISUZU MIDI, 2400 ccm, desel: tylny most, kpi. • 650 zł, resory 
•100 zi/szL Złotoryja, td. 0502/42-94-63 
ISUZU MIDI, 2200 ccm, diesd: skrzynia biegów, głowica silni­
ka, instdacja elektryczna, wd korbowy • 700 zł. Nysa, tel. 
077/43344-70
ISUZU MIDI, TROOPER: duży wybór różnych częśd mecha­
nicznych i blacharskich, różne pojemności, roczniki (Midi 
1983/97r., Trooper 1983/96r.), modde, możliwość wysyłki. 
Góra, tel. 065/543-38-51,0601/56 42-29 
ISUZU MIDI, TROOPER : turbosprężarki, każdy modd -„od 
700 zł. Wrocław, tei. 0608/75-59-29 
ISUZU TROOPER, 1991 r, 2800 ccm, turbo D .:.reflektor pra­
wy, rozrusznik, most tylny. Świdnica, td. 074/852-37-05, 
0608/11-60-35
IVECO DAILY : piasty, zaciski, drążki skrętne, resory, mosty, 
wahacze, skrzynia biegów do poj. 2.8, rozrusznik, sprzęgło i 
inne. Kłodzko, td. 074/868-21-04,0696/43-76-23 
IVECO EUROCARGO: kabina, zawieszenia i inne. Oleśnica, 
tel. 0601/95-16-78
IVECO TURBODAILY: zderzak, maska, wzmocnienie przed­
nie, atrapa, reflektory, turbina 2.8, błotnik. Radwanice, tel. 
0608/41-76-04,071/311-74-34
IVECO EUROCARGO: maska. Radwanice, td. 0608/41-76-04, 
071/311-74-34
IVECO EUROTECH : zawieszenie przednie kpi., most kpi. 
Wrocław, tel. 0501/2048-20
IVECO EUROCARGO, 50 tys. km, 6000 ccm, TD. wszystkie 
części z demontażu, skrzynia biegów (5), chłodnica, pompa 
wtryskowa, turbina, wentylator, wtryski, pompa wodna, wspo­
maganie kier., kabina, resory, zawieszenie kpi., most, wał, kola, 
piasty, fotel pneumatyczny • od 100 zł. Wrodaw, tel. 
071/336-33-79,0607/47-7240
|VECO DAILY MAXI: drzwi, maska, chłodnice, zawieszenie. 
Zderzaki, klamki, przekładnia kier., lusterka, filtr powietrza, 
kokpit, opony, mechanizm wycieraczek, stopień tylny, demen­
ty plastikowe kabiny, listwy boczne, światła. Wrodaw, tel. 
071/356-03-54,0602/19-16-22
IVECO, 2500 ccm, deśd : rozrusznik -150 zł. Wrodaw, tel. 
0660/17-87*16 ; *
IVECO : licznik - 200 zł. Wrodaw, tel. 0660/17-87-16 
IVECO DAILY : zbiornik paliwa 901, nowy * 600 zł. Wrocław, 
tel. 071/785-9642
IVECO DAILY : poduszki pneumatyczne na tylną oś, nowe -
1.700 zl. Wrodaw,'td. 071/785-9642 
IYECO DAILY, 1990/04 r.: zawieszenie, skrzynia biegów kom­
pletna, rozrusznik, sprzęgło kompletne i inne; Kłodzko, td. 
074/868-21-04,0696/43*76*23.
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te l. 071/333-2Z-1Z
IVECO EUROCARGO, 1997 r. : zawieszenia przednie kpi., 
chłodnice • 3.000 zł. Siechnice; powiat wrocławski, tel. 
0604/55-3647
IVECO TURBODAILY, 1998 r., 2800 ccm: różne częśd. Wro­
cław, teł. 0888/56*95*85
IVECO DAILY, 1999 r., 80 tys. km ,: 2.8 TDI, iDTD, silnik bez 
osprzętu, 2.5 TDI, 2.8 D, 2.8 TDI, 2.8 JTD głowice kpi. pompy, 
wtryski, turbiny, doły silników, bloki, tłoki, korbowody, skrzyni 
biegów, listwy kierownicze, półosie, lampy, drzwi, kolumny 
McPhersona, zwrotnice, konsola, kołyska pod silnik nagrzew* 
nice, siedzenia 3-os., skrzynie biegów. Wrocław, tel. 
071/342-19-70,0601/74-19-45
IVECO, 2001 r.: kontener, oryg., kremowy, wym. 4.30 x 2.12 x
2.50 m, pasuje do innych sanwehodów, stan b. dobry • 10.000 
zl: Uraz, powiat trzebnicki, td. 071/310-81 -31 
IVECO DAILY, 2003 r . : zawieszenie przednie, drążki, listwy 
kier., mosty, resory, błolnki, reflektory, maski, drzwi, silnik, 
skrzynia biegów, chłodnica i inne. Wrodaw, tel. 0601/77*27-92 
IVEC0190-36 : silnik, skrzynia biegów, resory przednie, fdgi 
bezdętkowfe - od 50 zl. Leszno, tel: 0508/16-52-74 
IVECO 320-20: piasta -1.500 zł. Wrocław, tel. 0601/40-14-55 
IVECO 35-10:2 skrzynie biegów, szyba boczna, fcjrbina, chłod­
nica, pompa vacuum (3 szt.), pompa wtryskowa uszkodzona, 
mechanizm podnoszenia szyby • 1.000 zł. Wrocław, td. 
.0601/70-59-91. : . " :V
IVECO 35-10; 1998 r., 2800 ccm.-IDI:,silnik z możliwością 
sprawdzenia, tłoki, korbowody,- maska. Brzeg, ,tei. 
0600/73-25-17
IVECO 35*10,2000 r.: nagrzewnica kpi. • 650 zl. Wrocław, tej. 
0507/08-17-65; ..
IVECO 36-10, ąs -tt 35-12,35-13,40-10,45-10,,i jnne: turbo­
sprężarki, każdy modd r od 700 zł. Kidczów, powiat wrodaw- 
ski, td. 0606/96-39-16
IVECO 35*10,35-8,1985/97 r.; silnik, skrzynia biegów, drzwi, 
most tylny, wspomaganie kier.; ^owica, pompa wtryskowa i 
inne. Grabowno Wielkie, powiat oleśnicki, tel. 0605/62-89-96, 
0661/69-80^9'.
IVECO 35-10,49-10,49-12,59-12 DAILY:zawieszenie przed* 
nie, listwy kier., mosty, resory, wdy, chłodnice, nagrzewnice, 
liczniki, kabiny, drzwi, lusterka, maski, błotniki, skrzynia bie­
gów, silnik, reflektory i inne. Oleśnica, td, 071/314-38-54 
IVECO 35-11, 35-13 S’ .DAILY, 2001/05 r . : różne częśd bla­
charskie i mechaniczne. Wrodaw, td. 0501/67-53-04 
IVECO 56-12 DAILY: most tylny kpi., zawieszenie przednie. 
Jemielno, powiat górowski, td. 0601/5547-71 
IVECO 59-12 DAILY : drążki skrętne, zawieszenie przednie, 
mosty, resory, wdy, silniki, skrzynia biegów, drzwi, lusterka, 
maska, błotniki, lampy, pasy przednie, filtr pow., chłodnica, roz­
ruszniki i inne. Wrocław, tel. 0601/77*27*92 
IVECO 75*14E, 120-15E, EUROCARGO: silnik, skrzynia bie­
gów, zawieszenie przednie kpi., mosty, resory, zacidci ham., 
kabiny, maski, zderzaki, reflektory, chłodnica, felgi. Oleśnica, 
tel. 071/314-38-54
IVECO 90-36 TURBOSTAR : dementy silnika. Milicz, tel. 
0602/62-25-14
JAGUAR DAIMLER: bardzo duży wybór części nowych I uży­
wanych. Wrocław, td. 0888/94-43-60

JAGUAR S-TYPE: elementy blacharki i mechaniczne. Byśtzy* 
ca Kłodzka, powiat kłodzki, td. 0601/76-3749 
JAGUAR S-TYPE: różne częśd z rozbitego auta; Wrocław 
tel. 060(3/91-15-81 .
JAGUAR XJ12 SERIA 3: duży wybór częśd mechanicznych i 
blacharskich. Wrodaw, tei. 0888/28*77*75 
JAGUAR XJ40,1990 r . : różne częśd mechaniczne i blachar­
skie, inst. elektryczna, oświetlenie i inne. Wrocław, td. 
0608/25-02*11 '
JAGUAR XJ40, 1991 r. : wszystkie części z uszkodzonego 
samochodu. Wrocław, tel. 0888/28-77-75 .

O  JEEP: tanie części do wszystkich modeli. Nowe 
i używane. Wrocław, tel. 071/792-60-82,343-22*59 
(fax), 0501/59-26-34 W80003235 

JEEP CHEROKEE: pas przedni mocujący atrapę i reflektory, 
atrapa przednia. Lubin, td. 0697/79-73-68 
JEEP CHEROKEE: skrzynia biegów z reduktorem -1.600 zl. 
Gdogłowy, powiat kłodzki, tel. 0691/3043-23 
JEEP GRAND CHEROKEE : różne części używane, silnik, 
skrzynia biegów, pompa wspomagania, dementy blacharskie. 
Wrodaw, tel. 0603/21-30-01 ;
JEEP GRAND CHEROKEE, 1993/97 r., 4000 ccm, benzyna: 
chłodnica klimatyzacji, serwo, pompa hamulcowa, silniczek 
wyderaczek, sterowniki do deski rozdzidczej, moduł poduszek 
pow., kdumna kierownicza, wahacze, drzwi tylne lewe, szyby 
boczne, konsda i inne. Wrocław, tel. 0505/71-01-17 
JEEP GRAND CHEROKEE, 1997 r., 5900 ccm, V8 : wszyst­
kie części mechaniczne i blacharskie. Zielona Góra, td. 
0601/64-04-63
JEEP GRAND CHEROKEE, 2001 r.: zderzak przedni, biotnki 
przednie, reflektory do wersji europejskiej. Wrocław, teł. 
0880/49-92-33
JELCZ: wspomaganie kier., most tylny, skrzynia biegów, za­
wieszenie przednie, wal napędowy. Giuchoiazy, tel. 
077/439-81-13
JELCZ: plandeka, używana, stan dobry • 200 zl. Świdnica, td. 
0696/17-0944
JELCZ: pompa wtryskowa lewostronna, typ P56-02A, nowa -- 
300 zl. Bdesławiec, tel. 075/644-90-29 po godz. 17 
JELCZ, 11100 ccm; diesel: silnik • 2.000 zł. Chojnów, tel. 
076/818-82-52 do godz. 16
JELCZ 315,316: nowe • siłownik osi, kpi. panewek walu kor­
bowego, uszczdka szyby przednią, zamek drzwi, piasta przed­
nia, zwrotnica, półosie, sworznie kuliste, używane -, pompa 
wtryskowa, głowica, pompa wspomagania kier. Żagań, td. 
068/477-56-63,068/478-29-40
JELCZ 325.: bębny hamulcowe, 4 szt., głowice silnika, za­
czep, pompa wtryskowa, alternator i inne, stan b. dobry. Legni­
ca, td. 076/855-07-10,0608/36-88-10 
JELCZ 325: most tylny, zawieszenie przednie, resory, kabina, 
opony z felgami, chłodnica. Pęgów, tel. 071/310-73-69 
JELCZ 415,1988 r.: różne części. Wrodaw; td. 0602/63-82-13 
w godz. 8-18
JELCZ 417: kabina kpi., most tylny, części silnika, chłodnica. 
Szymanowo, powiat rawicki, tel. 0605/35-22-62 
KAMAZ : tłumik powlekany blachą żaroodporną, rozrusznik, 
przystawka do wywrotu, przewody paliwowe, fartuchy,. pom­
pa wtryskowa, przewody hamulcowe i inne części. Lubomierz, 
td. 0694/55-01-71 po godz. 15
KAMAZ: silnik, skrzynia biegów, wkład mostu, piasty i inne.
Modlęćin, powiśt świdnicki, tel. 0691780-44-35
KAMAZ: silnik ze skrzynią biegów i osprzętem, po kapitalnym
remoncie, udokumentowany • 6.000 zl. Plesżew, tel.
0602/64-20-83
KAMAZ : most/ tylne, koła bezdętkoWe, inne częśd. Skoro­
szyce, td. 077/431-84-33
KAMAZ : nowe - plandeka - 380 żł, półosie - 50 zł, łożysko 
sprzęgła, regulator napięda, drążek podłużny, uszczelki pom­
py wodną, świeca żarowa, wskaźniki tablicy, używane • głowi­
ca, turbina oleju itp. Żagań, tel. 068/477-56*63,068/478-2940 
KAMAZ, 1982 r . : osprzęt silnika i inne? Chojnów, powiat le­
gnicki, td. 0506/13*23-85
KAMAZ 5511 : wd korbowy i inne części. Ostrów Wlkp. Td. 
062/73444-79.

O  KIA BESTA 2.2 D̂  CERES 2.4 D, K2700, K3000, 
CARNIYAL, 2.9 TDI, PRIDE 1.3i, SEPHIA 1.5i, SHU- 
MA 1.5i, CLARUS 1.8i, 2.0i, SPORTAGE 2.0 16V,
2,0 TD: silniki, głowice, skrzynie biegów, mosty, 
zawieszenia, alternatory, rozruszniki, możliwy 
montaż, wysyłka. Tel. 0502/08-89-47 W01015435

KIA CARNIVAL: turbosprężarki, każdymodel • od 700 zł. Kieł- 
czów, powiat wrodawski, td. 0606/96-39-16

0  KIA CARN(VAL, 1999/03 r . : poduszki pow., ma­
ska silnika, błotniki, zderzak, progi, koła, wzmoc­
nienia przednie, błotniki tylne, nagrzewnica, 
chłodnica, ćwiartki nadwozia przednie, klapa tyl­
na, oryginalne radio, elementy elektryki. Tel. 
0504/93-16-85,0508/77-92-17 W87000905

KIA CLARUS : drzwi. Radwanice, tel. 0608/41-76-04, 
071/311-74-34
KIA CLARUS, K2500 : reflektory. Opole, tel. 0500/29-2440 
KIA OPTIMA, 1992 r, : klapa tylna, lampy, atrapa przednia, 
stan idedny. Wrodaw, tel. 0889/51-60-56 
KIA PREGIO, 2000 r., 1700 ccm, desel: różne częśd mecha­
niczne i blacharskie, zawieszenia, tapicerka, uszkodzone nad­
wozie z dokumentacją. Wrocław, td. 0502/8241-82 
KIA PRIDE GLXi, 1996 r., 1300 ccm, 3-drzwiowy: sinik *  skrzy­
nia biegów, zawieszenie przednie, ukł. kierowniczy, podłużni- 
ce, drzwi lewe, klapa tylna, zderzak tylny, hak, pas tylny, alter­
nator, szyby boczne. Leszno, tel. 0696/06-93-60 
KIA RIO, 2000 r . : silnik, skrzynia biegów automatic z pełnym 
osprzętem. Chojnów, powiat legnicki, tel. .0605/42-72-57 
KIA Ś£PHlA SEDAN, 1995 r., 90 tys. km, 1500 ccm, benzyna 
: błotnik lewy, pas przedni, światło postojowe lewe, ćwicśtki 
nadwozia, dach, kpi. drzwi, el. podnośniki szyb, lusterka, szy­
ba tylna, klapa bagażnijca, lampy, zderzak tylny, kolumny 
McPhersona, półosie z przegubami, fotele, skrzynia biegów (5). 
Świdnica, tel! 0698/9849-70
KIA SEPHIA, 1995 r., 1609 ccm: różne częśd mećhaniczri$jjt 
blacharskie. Wąsosz, powiat górowski, tel. 0509/9.1-79-90 
KIA SEPHIA, 2001 r. r części z rozbitego auta. Wtócław, td. 
07.1/37-2-87-60 .
KOPARKA ATLAS 12,13: chwytak obrotoWy-'61.000 zł. Chy­
nów, powiat legnicki,:tól. 0602/50-36-86- '  : "•
KOPARKA KMr25T,'1979 r . : wieniec obrolŚ^:'i^jęgh/k Ju­
towy, wdy. Óstrów WlRp. Td. 0691/i4-05-30;'060ftfel -96-16 
KRAZ, Wywrotka: różńerczęśd. Kruków, tel 074/858-01-92, 
-0607/6346-07.:..- • - -
LADA 2106,20 tys. km, 1500-ccm :. silnik; skrzynia biegów, 
most tylny i inne częśch z demontażu. Jordanów śl. Tel. 
071/31.6*10-01 r "

' LADA 2105,2107,199Q.r.: różne częśd z demontażu. Biela­
wa, powiat dzierźoniowski, td. 0609/88*17*76 
LADANIVA2121,1600 ccm, benzyna: slniki, kompletne, (lewe
1 prawe), skrzynia biegów, "reduktory, mosty, sprężyny, wdy, 
zawieszenia, drzwi, szyby, ukł. kierowniczy, fdgi, opony tere­
nowe, inst. elektryczna, maska i inne. Duszniki Zdrój, powiat 
kłodzki, td. 0604/63-36-35
LADA NIVA 110,1999/04 r . : wszystkie częśd z demontażu, 
silnik z osprzętem, zawieszenie, dem. wnętrza i blacharki i 
inne, możliwość wysyłki. Wrocław, tel. 0680/21-52*15, 
0691/79-90-11
LANCIA, 1992 r., 2000 ccm, benzyna, wtrysk : maska silnika, 
lampy tylne, błotniki, chłodnica, dzwi od slrony kierowcy, kla­
pa tylna, listwa kierownicza ze wspomaganiem, kolumny 
McPhersona, zbiornik paliwa z pompą el. Wrocław, tel. 
071/373-87-98,0694/17-82-75
LANCIA DEDRA: hdogeny, silnik 1.7 TD, 1.6, drzwi, zderzak 
tylny. Radwanice, tel. 0608/41-76-04,071/311-74-34

AUTO GIEŁDA DOLNOŚLĄSKA 66 spis treści - patrz strona 61 (rozkładowa), www.autogieida.conr.pl 28.02.-2005

http://www.autogieida.conr.pl


^L A N C IA  DEDRA, 1992 r., 1500 ccm, benzyna: części z de­
montażu. Legnica, lei. 0601/67-87-04,076/722-95-92 
LANCIA DEDRA, 1992 r, 1600 ccm, 2000 ccm, benzyna : 
maska, błotniki, drzwi, lampy, silniki, zawieszenia, osprzęt* sil­
nika, szyby, zderzaki i inne. Opole, tel. 0605/57-20-65 
LANCIA DEDRA, DELTA, KAPPA, LYBRA, PRISMA, THE­
MA : turbosprężarki, każdy model • od 700 zł. Kidczówi powiat 
wrocławski, teł. 0606/96-39-16
LANCIA DELTA : maska, drzwi, klapa tylna. Radwanice, tel. 
0608/41-76-04,071/311-74-34
LANCIA DELTA, 1992 r., 1600 ccm: 2 wałki rozrządu, silnik, 
skrzynia biegów, zawieszenie, szyby, konsola; ćwiartki nad­
wozia, ukł. kierowniczy, drzwi, maska silnika, inne. Chojnów, 
powiat legnicki, tel. 0509/60-50-43 
LANCIA DELTA, 1994 r., 1600 ccm, benzyna : skrzynia bie­
gów, maska silnika, błotnik prawy, drzwi prawe, szyba przed­
nia, zawieszenie. Chojnów, powiat legnicki, tel. 0604/31-95-65 
LANCIA KAPPA : reflektor, zderzak. Radwanice, tel.

• 0608/41-76-04,071/311-74-34 
LANCIA KAPPA LYBRA: elementy blacharki, reflektory, zde­
rzaki i inne. Wrocław, teł. 071/78847-94, 0500/73-36-43, 
0506/92-73-13 ' . .
LANCIA LYBRA : zderzak, błotniki. Radwanice, tel. 
0608/41-76-04,071/311-74-34
LANCIA PRISMA : reflektory, lampy tylne, lusterka, maska, 
grill, silniczek drzwi, chłodnica oleju, szyba lewa przednia - 
350 zł. Żmigród, powiat trzebnicki, tel. 0889/27-92-99 
LANCIA THEMA : różne części. Dzierżoniów, tel. 
0691/01-59-39
LANCIA THEMA: reflektory. Radwanice, tel. 0608/41-76-04, 
071/311-74-34
LANCIA THEMA, 2000 ccm, benzyna : silnik kpi., karoseria 
na części, skrzynia biegów (5), zawieszenie przednie, oś tyl­
na. Trzebnica, tel. 071/387-49-37,0606/28-75-78 
LANCIA THEMA, 1989 r . : różne częśd mechaniczne j bla­
charskie. Głogów, tel. 0609/63-99-01 
LANCIA THEMA, 1990 r., 2000 ccm : skrzynia biegów (5), 
komputer drzwi, maski, lampy, zderzaki, zawieszenia, inne. 

^Lubań, tel. 0501/46-64-60.
LANCIA THEMA, 1990 r., V6: różne części zdemontażu. Strze- 
szów, powiat trzebnicki, tel. .071/312-82-21,0880/21-77-40 
LANCIA Y : maska. Radwanice, tel. 0608/41-76-04, 
071/311-74-34
LANCIA Y 10,1992 r., 1100 ccm,. benzyna : maska silnika, 
drzwi, błotniki, dach, szyby, silnik, skrzynia biegów, inne z de­
montażu. Chojnów, powiat legnicki, teł. 0509732-73-43 
LAND ROVER DISCOVERY, 2001 r., 2500 ccm, TDI: osprzęt 
silnika, głowica kpi., wtryskiwacze, dół siłnfca. Świdnica, teł. 
0607/06-05-78
LAND ROVER DISCOVERY, DEFENDER, FREELANDER : 
różne części mechaniczne i blacharskie, nowe i używane. Strze­
gom, tel. 0603/20-52-08
LAND ROVER DISCOVERY, FREELANDER, RANGĘ ROVER 
: turbosprężarki, każdy model - od 700 zł. Wrocław, tel. 
0608/75-59-29
LAND ROVER FREELANDER : maska, zderzak przedni,
chłodnica wody, klimatyzacji i Intercoolera. Tel. 0604/59-01-48
LAND ROVEB FREELANDER, 2000 r . : zawieszenie tylne,
drzwi, zbiornik paliwa, zegary, elementy plastikowe wnętrza,
fitry, lusterka I inne. Wtodaw, tel. 0602/15-35-30
LDV 400,1995 r.: wszystkie części z rozbiórki. Polkowice, tel.
0607/53-63-43
LEXUŚ GS 300: różne częśd, możEwość wysyłki. Oława, tel. 
071/303-32-34,0602/24-34-06
LIAZ MS : pompa wtryskowa, po remonde - 800 zł, tarcza 
sprzęgła, nowa • 150 zł, pedał hamulca, nowy - 200 zł, woj. 
ddnośląskie, tel. 0692/70-06-58 
LIAZ: wspomaganie kier., most tylny, skrzynia biegów, zawie­
szenie przednie, wał napędowy. Głuchołazy, tel. 077/439-81-13 
LIAZ : wał silnika. Jaczowice, gm. Niemodlin, tel. 
077/460-91-78,077/460-92*14
LIAZ : skrzynia biegów (5+5), wkład tylnego mostu, resory, 
fdgi bezdętkowe - od 50 zł: Leszno, tel. 0508/16-52-74 
LIAZ, 1991 r . : silnik + skrzynia biegów stan b. dobry, resory, 
bębny hamulcowe i inne. Góra, tel. 065/543-36-40, 

}  0601/57-14-04
LUBLIN II : spoiler na kabinę • 350 zł, drzwi prawe, w kdorze 
białym • 650 zł, 2 kda 16* • 150 zł/szt. Bidawa, powiat dzier­
żoniowski, tel. 0605/65-31-57
LUBLIN : skrzynia biegów (4), po remoncie kapitalnym - 200 
zł, tarcza sprzęgła *  dodsk - 200 zł. Oława, td. 0606/62-42-90 
LUBLIN II, III, 2500 ccm, diesel, turbo D : różne części me­
chaniczne i blacharskie, silniki, zawieszenie, kontener, skrzy­
nia, agregat chłodniczy, izoterma. Trzebnica, td. 0888/14-17-49 
LUBLIN I, II, I II : elementy blacharki, wzmocnienie przednie, 
belka zderzaka, atrapa. Wrocław, teł. 071/788-47-94, 
0500/73-36-43,0506/92-73-13
LUBLIN: most, skrzynia biegów, dementy blacharki, wał, tło­
ki, izoterma (dł. 3.4 m), resory, wspomaganie kier. kpi. i wiele 
innych. Wrocław, tei. 0888/25-02-23 
LUBLIN II, III:• różne części mechaniczne i blacharskie, kabi­
na kpi., kontener, izoterma, agregat, skrzynia biegów, silniki 
(2400 ccm, diesel, TD), zawieszenia i inne. Wrocław, tel. 
0600/55-93.-87
LUBLIN: Chłodnia z agregatem, kompletna • 7.900 zł, Świdni­
ca, td. 074/853-26-14
LUBLIN, 1991/96 r. karoseria blaszak-drzwi, silnik 2,4 diesel 
bez głowicy, głowica, zawieszenie przednie, zbiornik paliwa. 
Trzebnica, teł. 0605/63-61 -65
LUBLIN, 1994/98 r . : silniki, skrzynie biegów, szyby, zawie­
szenia, osprzęt silnika, elementy blacharki, dementy plastiko­
we wnętrza, koła, fotele oraz inne. Wałbrzych, tel. 
0609/51-31-70
LUBLIN, 1997 r. : kabina, most, przekł. kierownicza’, rama, 
chłodnica, skrzynia biegów (5), wał napędowy, pompa wtry­
skowa, serwo, stacyjka, lusterka, resory. Wrodaw, teł. 
0609/39-58-04
LUBLIN I, II, 1998 r., 2400 ccm, turbo D : dementy blacharki, 
częśd mechaniczne. Wrodaw, tel. 0608/25-02-11 
LUBLIN II, 1999 r.: maska, błotniki, okular, drzwi, atrapa, lam- 

zderzak, nadkola z nadprożami, fotde, stacyjka, koła, hak, 
^resory, wspomaganie kier., tłoki, korbowody, wał, pompa wod­

na i olejowa, sprzęgło, pompa vacuum, wałek rozrządu, roz­
rusznik, alternator, półosie. Wrodaw, tel. 0693/21 -67-36 
LUBLIN III BUS, 2001 r., ład. 3.51: błotniki, zderzak przedni i 
tylny, okular, atrapa przednia, bok lewy nadwozia, fotele, wspo­
maganie kier., zawieszenie, wał napędowy, półoś, skrzynia bie­
gów (5), drzwi, zbiornik paliwa, kierunkowskazy, lusterka, drzwi 
boczne I tylne przesuwne. Wrodaw, td. 0693/21-67-36

O  LUSTERKA SAMOCHODOWE, POMPKI PALIWA, 
nadkola, zderzaki, błotniki, oświetlenie oraz wie­
le innych części. Części i akcesoria do wszyst­
kich marek aut. NAPICAR. Wrocław, ul. Sułów- 
ska 17, wylot na Poznań), te l. 071/346-22*33, 
0605/62-00-14 W81004235 

ŁADOWARKA: różne częśd. Brzeg, td. 0602/74-58-24 
ŁADOWARKA BOBCAT, KRAMER : łyżka pcj. 1 m3 • 2.500 
zł. Tel. 0609/32-23-04
ŁADOWARKA FADROMA Ł-200: rozrusznik, pompa wodna - 
200 zł/szt. Wrodaw, tel. 071/373-96-96,0601/70-77-64 
MAN : skrzynia biegów (ZF). Wrodaw, teł. 0602/63-82-13 do 
godz. 18 ■
MASERATI 3200 GT : różne częśd. Bystrzyca Kłodzka, po­
wiat kłodzki/td. 0601/76-37-49 
MAZDA 121,1300 ccm: głowica. Leszno, td. 0609/65-29-13 
MAZDA 121,1996 r., 1300 ccm, 16V :części z rozbitego auta. 
Wrodaw, tel. 071/346-42*16
MAZDA 121, 323, 626, MX-3, MX-5 : maski, drzwi, zderzaki, 
klapy tylne i inne części do innych modeli. Wołów, tel. 
0601/70-23-91,0601/37-91-27

0  MAZDA 121,323,626, XEDOS 6, wyprzedaż czę­
ści mechanicznych i blacharskich. Wrocław, tel. 
0601/75-67 48,0604/96*17*98 W81002785

MAZDA 323: różne częśd. Tel. 0604/30-31-80 
MAZDA 323, V6: zawieszenie, części silnika, tapicerka, ćwiart­
ki nadwozia. Leszno, tel. 0603/46-80-33 
MAZDA 323 : różne częśd z demontażu, od - 50 zł. Zduny, 
powiat krotoszyński, tel. 0600/13-97-03 
MAZDA 323 F : przepływomierz • 160 zł. Oława  ̂ tel. 
0506/73-47*10
MAZDA 323,1980/84 r.: skrzynia biegów (4), stan dobry • 150 
zł. Lipno, powiat leszczyński, td. 0691/64-19-55 
MAZDA 323,1982 r., 1500 ccm, benzyna : skrzynia biegów 
(5), drzwi, zawieszenie, lampy, zderaki, maska silnika, nowe 
Wocki ham., pdosie, przeguby i inne. Chojnów, powiat legnic­
ki, tel. 0505/27-6746
MAZDA 323,1985/92 r.: drzwi, zawieszenia, skrzynia biegów, 
pompy paliwa, przekł. kierownicze, fotde, lampy, półosie, lu­
sterka, silniki 1.3 i 1.6, silniczek wyderaczek, pompa wspo- 
magania, klapy tylne, stacyjki, przełączniki. Wrodaw, tel. 
071/765-2647,0605/82-59-78
MAZDA 323,1986/91 r., 1600 ccm, wtrysk, 16V: różne częśd 
mechaniczne i blacharskie, zawieszenia, tapicerka, szyby, sil­
nik, skrzynia biegów, elementy elektroniki. Wrocław, tel. 
0502/8241-82
MAZDA 323, 1986/93 r. : reflektor lewy z silniczkiem. Wro­
daw, tel. 0605/20-85-98
MAZDA 323,1987 r . : różne częśd z demontażu. Opole, td. 
0605/09-67-22
MAZDA 323,1988 r., 1300 ccm, benzyna: skrzynia biegów (5) 
- 400 zł. Malczyce, tel. 071/317-97-81,0603/79-63-94 
MAZDA 323 F, 1990 r,, 1900 ccm, benzynasilnik, skrzynia 
biegów, drzwi, zawieszenie, szyby, elementy plastikowe, inne. 
Chojnów, powiat legnicki, teł. 0509/60-50-43 
MAZDA 323,1990 r., 1.3,1.6, benzyna, 1.7 diesd, 3-drzwio* 
wy, kombi: części z demontażu. Legnica, tel. 0601/67-87-04, 
076/722-95-92
MAZDA 323, 1990 r. : ścianka tylna, nowa. Oleśnica, tel. 
071/398-69-24,0509/79-8241
MAZDA 323 F, 1990 r. : chłodnica - 200 zł. Wrodaw, td. 
071/783-66-37,0880/1
MAZDA 323,1990 r., 1600 ccm, benzyna: silnik, błotniki przed­
nie i tylne, dach, zawieszenia, drzwt, zbiornik paliwa, kierowni­
ca, lampy. Zdzieszowice, td. 077/484-63-93 
E3 MAZDA 323,1990/94 r . 1.31,1.61, V8, z demonta­

żu: silnik 1.31 - 400 zi, skrzynia b. (5) - 250 zł oraz 
inne części. Świdnica, teł. 0607/35-30-69 
K79095405

MAZDA 323 F, 1990/94 r., 1800 ccm, 16V: aparat zapł., kom­
putery do siników 1.816V. Lubin, td. 0604/21-38-20 
13 MAZDA 323 F, 1991 r., 1600 ccm : różne części me­

chaniczne, blacharskie, wnętrza, możl. wysyłki, fak­
tu ry VAT. Wilkowice, powiat leszczyński, tel. 
0501/51 -33-04 K79091695

MAZDA 323 F, 1991 r., 1.7 D, 1.616V: silnik 1.7 D (nowy) oraz 
inne silniki, skrzynie biegów, drzwi, błotniki, zderzaki, zawie­
szenia, dachy, ćwiartki i wszystkie częśd. Jawor, tel. 
0508/87-98-94
MAZDA 323 F, 1991 r., 1600 ccm: różne części. Legnica, tel. 
0600/38-19-86
MAZDA 323 F, 1991 r.: maska, głowica, błotnik lewy, alterna­
tor, rozrusznik, klapa tylna, drzwi przednie, pompa hamulcowa
1 wspomagania, siłowniki klapy, lampy i inne. Lubin, tel. 
0601/84-81-19
MAZDA 323 F, 1991 r., 1600 ccm : różne częśd. Trzebnica, 
td. 0602/5742*96
MAZDA 323 F, 1991 r., 1600 ccm, 16V: karoseria, zawiesze­
nie tylne, przednie, drzwi, silnik, skrzynia biegów, podnośnici 
elektryczne szyb, szyberdach, blenda, klapa tylna, fotde, lam­
py, inne. Wrocław, tel. 0609/28-59*01 
MAZDA 323 F, 1991 r . : drzwi, zawieszenia, skrzynia biegów, 
pompy pa&wa, przekł. kierownicze, fotde, lampy, półosie, lu­
sterka, silniki 1.3 i 1.6, silniczek wyderaczek, pompa wspo­
magania, klapy tylne, stacyjki, przełączniki. Wrodaw, tel. 
071/765-2647,0605/82-59*78
MAZDA 323,1991 r . : zderzak przedni -120 zł. Chojnów, po­
wiat legnicki, td. 0602/89*20*52 
MAZDA 323 F, 1992 r . : drzwi, klapa bagażnika, lampy, tapi­
cerka i inne. Krotoszyn, tel. 0500/62-14-03 
MAZDA 323, 1992 r., 1800 ccm, benzyna : silnik. Wolsztyn, 
td. 0609/05^10-01
MAZDA 323,1993 r„ 1600 ccm, 16V : kpi. głowica. Pieńsk, 
powiat zgorzdecki, tel. 075/778-62-81,0606/43-36-31 
MAZDA 323, 323 F, 626,1986/91 r„ 1,2,1,3,1,8,2,0: drzwi, 
dach, szyby, elementy plastikowe wnętrza, silnik, skrzynia bie­
gów (5), inne. Chojnów, powiat legnicki, tel. 0509/32-73-43 
MAZDA 323,626: skrzynia biegów (automatic). Wrocław, tel. 
0603/48-45-74
MAZDA 323, 626,1996 r . : d. pompa paliwa. Wdbrzych, td. 
074/845-32-80,0661/10-77*15
MAZDA 323, 626, MPV ĆOMPREX : turbosprężarki, każdy 
modd - od 700 zł. Wrocław, tel. 0608/75-59-29 
MAZDA 626: silnik, 2000 ccm, benzyna, 2200 ccm, benzyna, 
zderzaki, błotniki, zawieszenie, reflektory, skrzynia biegów. 
Trzebnica, tei. 071/312-54-64
MAZDA 626 : błotniki, drzwi, grill, lampy tylne, nadkola. Wro­
daw, tel. 0602/26-76-79
MAZDA 626 : zderzak tylny - 150 zł. Międzygórze, tel. 
074/813-52-19,0696/05-72-72 '
MAZDA 626,2000 ccm, benzyną: silnik, uszkodzona uszczel­
ka pod głowicą • 250 zi. Brodów, powiat świdnicki, tel. 
0606/2744*56
MAZDA 626, 1982 r., 2000 ccm, benzyna : skrzynia biegów 
(5). Wrodaw, td. 0888/27*25-09 
MAZDA 626,1983/88 r . : głowice (do silników benzynowych i 
diesd), skrzynie biegów, bdka tylna, szyby, rozrusznik, alter­
nator, listwa kierownica, piasty i inne. Wrocław, tel. 
0693/08-8540
MAZDA 626 SEDAN, HATCHBACK, 1983/91 r., 2000 ccm, 
benzyna, diesd : błotniki, maska, drzwi, bdka tylna; tyt nad­
wozia sedan, klapa bagażnika, lampy tylne, reflektory, zderza­
ki, błotniki tylne, komputer, przepływomierz do V8, dociski, 
szyba tylna i boczne, rozrusznik, inne. Żmigród, tel. 
071/385-69-88,0691/57-78-51
MAZDA 626,1984 r., 2000. ccm, benzyna: wszystkie częśd z 
demontażu. Chojnów, powiat legnicki, td. 0509/32-7343 
MAZDA 626,1985 r . :. skrzynia biegów, lampy, drzwi, chłodni­
ca, wyposażede wnętrza kompletne, maska. Wrocław, tei. 
0888/17-63-98
MAZDA 626,1986 r., 2000 ccm, benzyna: wszystkie częśd z 
demontażu. Ołeśdca, td. 0505/80-34-34 
MAZDA 626,1986 r , 2000 ccm, 8V, benzyna: silnik - 400 zi, 
głowica - 250 zł, pompa pdiwa - 30 zł, sprzęgło • 80 zł. Świdni­
ca, tel. 0698/9849-70
MAZDA 626,1987 r . : różne częśd z demontażu. Opole, td. 
0605/09-67*22
MAZDA 626 COUPE, HATCHBACK, SEDAN, 1988/91 r., 2000 
ccm, 8V, 12V, 16V, 2.200 ccm E: drzwi, błotniki do coupe, lewy 
reflektor, chłodnica, klapa bagażnika, lampy, zderzak tylny, 
amortyzatory, kolumny McPhersona, sprężyny, przepływomierz, 
aparat zapł., przekł. kierownicza, pompa wspomagada kier., 
skrzynia b. automatic. Świdnica, td. 0698/9849*70 
MAZDA 626,1988/92 r.: lampy tylne, reflektory przedde, kie­
runkowskazy, listwa chromowana pod lampy, atrapa z haloge­
nami. Kępno, td. 0880/10*92*82 
MAZDA 626 KOMBI, SEDAN, HATCHBACK, 1988/92 r.: ma­
ska silnika, błotniki, wzmocniede czdowe, dtemator, rozrusz* 
dk, lampy, atrapa, zderzak, chłoddca, sildk 2.0 8V, głowica 
8V, drzwi, szyby, amortyzatory, sprężyny, klapa bagażnika, pia­
sty z tarczą, fdgi stalowe, szyby boczne, nagrzewnica. Wro­
daw, td. 0601/70*57*00
MAZDA 626,1988/92 r.: silnik, sprzęgło, półosie, piasty, prze­
pływomierz pow., listwa kierownicza, szyby, drzwi, maska.

chłodnica, błotniki, wahacze, klapa tylna z szybą, wzmocnie­
nie ptlednie, rozrusznik i inne. Wrodaw, td. 0693/08-85-40 
MAZDA 626,1991 r.: reflektory, felgi dumidowe 15*, 5-otwo* 
rowe, klapa bagażnika. Chojnów, tel. 076/817*21*15, 
0609/28*33*17''
MAZDA 626 KOMBI, 1991 r . : reflektory, lampy tylne, zderzaki, 
chłodnice, drzwi, błotniki zawieszenie, stazynią.Megó^ silnik 
i Inne. Wrocław tel.'0886/62-88-59 ' 0 ^
MAZDA 626,1992/97 r . : lampy, błotniki, klapa bagażnika do 
sedana. Kłodzko, tel. 0606/46-16*93 
MAZDA 626,1992/97 r . : tapicerka kpi., elementy plastikowe 
wnętrza, nagrzewnica, dmuchawa, kdyska, serwo z pompą, 
listwa kier., pompa wspomagania i ABS, stacyjka (Cronos), 
wkładki zamków, klamki, drzwi, przód ze dupkiem, klapa ba­
gażnika z szybą, spoiler, szyby boczne. Wrodaw, tel. 
0601/70-57-00
MAZDA 626,1994 r . : wzmocnienie • 250 zł. Bożków, powiat 
kłodzki, td. 074/87142*33
MAZDA 626,1995 r . : różne częśd mechadczne I blachar­
skie. Turek, td. 0609/56-44-69
MAZDA 626 SEDAN, 1995 r., 2000 ccm, 16V : różne części 
mechadczne i Macharskie. Zidona Góra, tel. 0601/64-04-63 
MAZDA 626,323,1987/94 r., 2000 ccm: sildki, skrzynie bie­
gów, szyby, zawieszenia, osprzęt sildka, dementy blacharki, 
elementy plastikowe wnętrza, kda, fotde oraz inne. Wałbrzych, 
td. 074/84649-58
MAZDA 929,1989 r., 2200 ccm, benzyna: różne częśd me­
chaniczne i blacharskie. Krobia, tel. 065/571*11*10, 
0507/05*67*00
MAZDA E2000, E2200, 323 F : bardzo duży wybór częśd do 
różnych wersji i roczników, możliwość wysyłki. Góra, tel. 
065/54341-95,0601/55-17-^2
MAZDA E2200,1988 r . : skrzynia biegów, most tylny, osprzęt 
sildka, drzwi prawe, klapa tylna, lampy tylne, fdgi, zbiornik 
paRwa, stacyjka, części sildka. Gostyń, tel. 0603/69-33-97 
MAZDA E2200,1990 r.: szyba przednia, skrzynia biegów (na 
gwarancji), zawieszenie przednie i tylne kpi., długie szyby bocz­
ne i inne drobne części. Lubań, tel. 0602/87-22-35

O  MAZDA E2200 D, E2000, 626 D, 626 COMPREX, 
ECONOVAN, 1.4, 626, XEDOS 1.8,16V, 2.0 16V,
1.8 V6, 2.5 V6,323 • 1.7 D, 1 .516V, 1.8 16V, 929 -
3.0 24V: silniki, głowice, skrzynie biegów, mosty, 
zawieszenia, alternatory, rozruszniki, możliwy 
montaż, wysyłka. Tel. 0502/08*89*47 W0101540 
25

MAZDA MX*3,1992 r., 1600 ccm, 16V : sildk, zawieszenie, 
wspomaganie kier., rozruszdk, alternator, lampy tylne, zderzaki, 
drzwi i inne. Chojnów, powiat legnicki, tel: 0506/13-23*85 
MAZDA MX-5,1993 r . : wd napędowy, zbiornik paliwa, dter- 
nator, rozrusznik, pdode, pompa wspomagania kier., drążki 
kierowdcze, sterownik silnika, nadkola plastikowe i inne. Na­
mysłów, td. 0606/80-38-29
MAZDA MX-6,1991 r., 2200 ccm: silnik, skrzyda biegów, za- 
wieszeda, szyby, maska, klapa tylna, lampy i inne. Wrodaw, 
td. 0505/71-01*17
MAZDA MX-6,626,1990/91 i 1984/88 r.: inst. gazowa, sildk, 
skrzyda biegów, fdgi dumidowe i inne części z demontażu 
aut powypadkowych, możliwość wysyłki. Wrocław, tel. 
0880/21-52-15,0691/79-90-11
MAZDA XEDOS 6: wszystkie częśd z demontażu. Lubin, td. 
0604/34-64-46
MAZDA XEDOS 6,1993 r., 2000 ccm, V6, automatic: różne 
częśd mechaniczne i Macharskie, zawieszenia, tapicerka. Szy­
by, klimatyzacja, poduszki pow., ABS, dementy dektroniki, 
sildk, skrzynia degów. Wrocław, Id. 0502/8241-82 
MAZDA XEDOS 6,1994 r., 2000 ccm, V6: częśd mechadcz­
ne i Macharskie, tapicerka skórzana, fdgi akimidowe 16*, 17*, 
18*, od 50 zł. Kępno, tel. 0609/36-69-33 
MAZDA XEDOS 6,1994 r., 2000 ccm, V6 : wszystkie częśd 
Macharskie i mechaniczne, tapicerka lub cały samochód na 
częśd. Prudce, powiat trzebdcki, td. 0693/37-21 -28 
MAZDA XEDOS 6, 1995 r , 2000 ccm, V6 : drzwi kompletne, 
tylna klapa kompletna, atrapa, zderzak przedni, tylny, tylne lam­
py, hdogeny, nagrzewdca pod klimatyzację, wentylatory, ABS, 
serwo, podszyMe, deska rozdzidcza, poduszka powietrzna. 
Zielona Góra, tel. 0508/41-29-82 
MAZDA XEDOS 9, MILLENIA, 1994 r., 2500 ccm, V6 : dldk, 
skrzyda Megów automatyczna, poduszki pow., Motniki, drzwi, 
klapa tylna, maska sildka, zawieszenia, kolumna kier., stacyj­
ka, reflektory, lampy tylne, szyby, InsL el. i inne częśd. Legni­
ca, tel. 0509/30-29-15
MERCEDES, 3800 ccm, diesel : silnik. Oleśnica, tel. 
071/31540-51
MERCEDES: przepływomierze. Wrodaw, tel. 0604/66-83-94 
MERCEDES: lewarek, chłodnica, pompa wspomagania kier. - 
250 zł. Wrodaw, td. 0509/52-3446 
MERCEDES 115: karoseria, kpi. dokumentacja, stan b. dobry, 
skrzyda biegów, wd koibowy, pompa wtryskowa, most tylny, 
półosie, wahacze, amortyzatory, zadski hamulcowe, cModd- 
ca, wspomaganie kier., tapicerka, drzwi, maska silnika, klapa, 
kołpaki i inne części używa. Ząbkowice śląskie, tel. 
0600/70*75-92
MERCEDES 115 : skrzynia Megów. Ząbkowice ślzpkie, td. 
074/815-38-56
MERCEDES 116 : różne częśd z demontażu. Wojdeszyce, 
td. 075/755-00-04
MERCEDES 116 : sildk + osprzęt, przekl. kierowdcza, pół­
osie, kompresor klimatyzacji. Wrocław, td. 0604/57-04*52 
MERCEDES 123 : pompa hamulcowa, wał pędny, inst. dek- 
tryczna, lampa tylna, inne., powiat lubański, td. 0603/31-09-09 
MERCEDES 123: nagrzewdca kpi., most, skrzyda biegów, 4 
reflektory, szyba tylna, lampy tylne,- maska, klapa tylna, drzwi 
prawe przednie, zderzaki, zaciski ham., korbowody, Mok sild­
ka. Jawor, td. 076/870-34-19
MERCEDES 123 : różne części. Lwówek śląski, tel. 
075/784-11-94,0661/65*34*01
MERCEDES 123: wspomaganie ż drążkiem kier. • 120 zł, ser­
wo • 60 zł, chłodnica • 150 zi, pompa wtryskowa *100 zł, ma­
ska silnika - 50 zł, skrzynia biegów * 90 zł, pompa wodna • 40 
zł, hak ■ 40 zi, stacyjka - 50 zł, lusterka • 20 zł/szt., przdącznik 
świateł - 35 zł. Oleszna, powiat dzierżoniowski, tel. 
0698/24-0247
MERCEDES 123:'Motniki, kierunkowskazy, szkła reflektorów. 
Ołeśdca, tel. 071/399-26-96,0603/92-75-92 
MERCEDES 123 : reflektory. Radwadce, td. 0608/41-76-04, 
071/311-74-34
MERCEDES 123 D : maska, grill, ^rzwl, klapa, zawieszenia, 
sprężyny, tarcze i zadski hamulcowe, mosty, półosie, skrzyde 
Megów (1980 i 1962 r.), lampy, błotnik prawy, liczdk, tapicer­
ka, fotde kpi., nagrzewdca, szyby, hak, silniki 200 D, fdgi. 
Środa Śląska, td. 071/317-55-95,0502/124748 
MERCEDES 123 : różne części. Warta Bdeslawiecka, tel. 
076/818-00-63
MERCEDES 123 : zMomik pdiwa, serwo, lusterka, pompa 
wspomagania kier. Wrodaw, tel. 0880/21*52*15,0691/79-90-11 
MERCEDES 123 : reflektory z kloszami • 50 zł/szt., fotele w 
kolorze zielonym • 50 zł/szt. Zgorzdec, td. 0605/93*99*37 
MERCEDES 123: reflektory kwadratowe (lewy i prawy) -100 
zł/szL, lampy tylne (lewa i prawa) • 30 zł/szL, pompa wodna 
(diesd) • 30 zł, chłodnica • 100 z, bendix ■ 40 zł, opony z felga­
mi, 2 szt. • 60 zł, fdgi stdowe, 2 szt. - 200 zł, klocki ham. 
przednie, nowe • 30 zł. Dąbrowa, tel. 077/464-11*21, 
0600/08*39*62
MERCEDES 123 D, diesel: nowy wkład do stacyjki, z kluczy­
kiem - 80 zł. Wrodaw, td. 071/783-27-70,0502/19-9949 
MERCEDES 123 D : zderzak tylny, nowy • 100 zł. Warta Bole- 
dawiecka, tel. 076/816*90*18,0504/60*06*33 
MERCEDES 123,2000 ccm, diesd: skrzynia biegów (4), stan 
b. dobry • 250 zł. Świebodzice, powiat świdnicki, tel. 
0504/08-68*07
MERCEDES 123,1976/84 r, 2000 ccm, diesel : kierunkow­
skazy, tylna klapa, przekł. kierowdcza, lusterka, kdpaki, szy­
by drzwi, przełączniki i inne 20-100 zł. Wrocław, tel. 
0506/10-51*39

MERCEDES 123,1978/84 r.: drzwi, reflektory, lampy, kłerun* 
kowskazy, fotde, do poj- 2.0-3.0. Wrodaw, tel. 0663/14-98-83 
MERCEDES 123,1979 r., 2000 ccm, diesd: fotde, sildk, kpi. 
dokumentacja, maska przednia, klapa tylna,Tampy, zderzaki, 
zawieszenia. Wrocław, td. 0503/0242-22 
MERCEDES 123,1979 r.: reflektory - 50 zł/szt., fotde w kolo­
rze zielonym • 50 zł/szt. Zgorzdec, td. 0605/39*29*37 
MERCEDES 123,1980/83 r., 3000 ccm: silnik, kpi. dokumen­
tacja, skrzyda biegów, zawieszenia, wd, drzwi, lampy, szyby, 
zderzaki, elementy plastikowe wnętrza, chromowe listwy, fdgi 
aluminiowe z oponami i inne. Kępno, tel. 0606/94-99*32 
MERCEDES 123,1983 r . : silnik bez osprzętu, zawieszenie 
przednie i tylne, lampy, sprężyny, amortyzatory i inne drobne 
części. Lubań, tel. 0602/87*22*35 
MERCEDES 123,1984 r., 3000 ccm, diesel: silnik kpi., skrzy­
da biegów, zawieszenia, lampy, zderzaki, drzwi, szyby, tapi­
cerka, kda, resory i inne. Siechdce, powiat wrodawski, tel. 
0604/55-36-37
MERCEDES 123,124,126,190, benzyna, diesel, różne czę­
śd z demontażu, dementy blaoh&ki i części mechadczne, 
sildk, most, skrzyda biegów, zawieszenia, maski, błotniki, 
drzwi, lampy, zderzaki, szyby, dementy wyposaż, wnętrza, inne 
części. Lwówek śląski, td. 0608/37*17-08 
MERCEDES 123,124,126,210,220,250,290,300,711,814 
i inne: turbosprężarki, każdy model • od 700 zl. Wrocław, td. 
0608/75*59*29
MERCEDES 123,124,190,1983/89 r., 2000 ccm, 2400 ccm, 
3000 ccm: silniki, skrzynie Megów, szyby, zawieszeda, osprzęl 
sildka, dementy blacharki, dementy plastikowe wnętrza, kda, 
fotde oraz inne. Wdbrzych, tel. 074/84649*58 
MERCEDES 123, 207 : osprzęt dldka, skrzyde Megów, za­
wieszenia, tapicerka i inne. Ostrów Wlkp. Td. 062/593*02*13, 
0697/63-36-99
MERCEDES 123,207,307,407: silniki po remoncie, kpi. do­
kumentacja + gwarancja, możliwy montaż + gwarancja, pom­
py wtryskowe, po regeneracji, sprawdzone. Kobierzyce, tel. 
071/311*17*94,0607/48*86*73
MERCEDES 124 KOMBI : drzwi prawe tylne. Tel. 
0603/82-34*08 *
MERCEDES 124: maska sildka z grillem. Td. 0603/82-34-08 
MERCEDES 124: blacharskie, listwy, wnętrza, mosty, tłumiki, 
lampy, zderzaki i wszystkie inne części. Kłodzko, tel. 
0602/15-35-96
MERCEDES 124 SEDAN, KOMBI, 2.0 D, 2.0 E, 2:3 E, 3.0 D : 
częśd silnika, skrzyde biegów, zawieszenia, mosty tylne, Mot- 
dki, drzwi, lampy, maski, fdgi, kołpaki, podnośniki el. szyb, 
elementy środka, pompa vacuum, alternatory, wały kierowni­
cze, przdączniki, chłodnice, wspomaganie. Legnica, tel. 
0603/77-91*02
MERCEDES 124: drzwi, wzmocdenie przednie, skrzyda bie­
gów (5) manualna, osprzęt silnika, zawieszenie, rozruszdk, 
alternator i inne. Legdca, td. 0505/9349-86,0507/57-77-64 
MERCEDES 124: skrzynia Megów (2.300 benzyna, 2.500 die­
sd). Leszno, tel. 0609/65-29*13 
MERCEDES 124: tapicerka skórzana, stan idealny, podgrze­
wane i wentylowane fotde, most (przdożenie 1.88), półosie, 
śr. 100 mm, 2 szt. Lubań, tel. 0500/76*83*29 
MERCEDES 124 : skrzyda biegów (4 i 5), most 3.91 ASD,
3.07 ASO, 3.67 ABS, 2.87 ABS, 3.27 ABS, 3.23, miska olejowa 
do 2.5 D, 3.0 D, 24V, pompa olejowa, pompa vacuum. Mapa 
tylna do komM, fotde pizednie, pompa wtryskowa do 3.0 D, 
stacyjka i inne. Lubań, teł. 0604769-28-77 
MERCEDES 124: dementy wnętrza 1993 r., fdgi aluminiowe, 
poduszki pow., lampy tylne, drwi, maski, dach, szyberdach, 
szyby, tył nadwozia, ćwiartki nadwozia przedde, ukł. wyde­
chowy, listwy progowe, zderzaki, klamki chromowe, słupki, 
przekaźniki i inne. Mmkowice Oławskie, td. 0602/65*74*50 
MERCEDES 124, 2.0, 2.2,3.0: dementy sinika, bdka tylna, 
zawieszeda, zbiornik pdiwa, podsufitka, sterowdk silnika, 
półosie, pompa wspomagada kier., drzwi prawe przednie, 
zwrotnice, chłoddca, piasty przedde i inne. Namysłów, tel. 
0606/80-38-29
MERCEDES 124 : różne częśd mechadczne i Macharskie. 
Nowa Ruda, td. 0508/24*30*79 
MERCEDES 124, 2600 ccm: częśd sinika, lampa tylna pra­
wa do modelu 220 • 210 zł. Nowogrodziec, powiat bolesławiecki, 
td. 075/731-66-93
MERCEDES 124 W E-KLASSE: wd korbowy, miska dejowa, 
głowica z tłokami, amortyzatory przednie sportowe, ćwiartki 
nadwozia tył. Oleśnica, tel. 0601/73*27*72 
MERCEDES 124 : Motniki, zderzaki, pas przedni, reflektory, 
kierunkowskazy, atrapa przedda, lusterka, lampy tylne. Ole* 
śdca, tel. 071/399-26-98,0603/92-75-92 
MERCEDES 124 : wszystkie częśd mechadczne i blachar­
skie z demontażu, możliwość dowozu do Wrodawia i Opola. 
PrudnMd. 0693/45-88-98
MERCEDES 124: maska sldka, błotniki, zderzak, atrapa, klapy 
tylne (sedan, kombi). Radwanice, tel. 0608/41-76-04, 
071/311-74-34
MERCEDES 124 : głowice, rozdzidacze paliwa, pompy pdi­
wa, moduły, komputery, liczniki, wyderaczka, maska, klapa, 
drzwi (kombi, limuzyna), lusterka, zagłówki tylne, mosty (ASD, 
zwykle), wdy, skrzyde biegów, rozruszniki, dtematory, pom­
pa wtryskowa i inne. środa śląska, tel. 071/317-55-95, 
0502/124748
MERCEDES 124 : chłodnica wody i klimatyzacji. Trzebdca, 
tel. 0604/17-5740
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MERCEDES 124 : szyberdach, głośniki, antena wysuwana, 
podłużnice przednie, drzwi, karoseria, klapa tylna, błotniki tyl­
ne, zawieszenie tylne, amortyzatory, pompy, filtry, siłniczki, 
przekaźniki, moddy, ograniczniki drzwi, komputery, uszczelki, 
listwy dachowe, inne. WÓjcice, tel. 071/318-64-90, 
0600/32-71-64
MERCEDES 124 SKŁADAK: dem. Macharki, lampy, zderza­
ki, silnik 2.3 E, 7.0 D i inne. Wrodaw, teł. 071/342-83-08, 
0601/73*53-27
MERCEDES 124 : Macharskie, zawieszeda, listwy, wnętrze, 
mechadczne, tumild, most, szyberdach, lampy i wszystkie inne 
części. Wrocław, td. 0880/8749*31 
MERCEDES 124: skrzyde Megów (automatyczna i manual­
na), części skrzyń biegów, sildki 2.0, 2.3, 2.5, 2.6, 3.0, 3.2, 
elementy Macharki, pompa vacuum, zawieszenie przednie, 
głowice, Moki, mosty i inne. Wrodaw, tel. 0603/4845-74 
MERCEDES 124: vacuum pompa, pompa olejowa, części do 
skrzyni biegów (4) i (5) + obudowa, możł. montaż. Wrodaw, 
teł. 071/362-85-51,0603/62-94-77 
MERCEDES 124: zMomik pdiwa, poj. 100 i, oryginalny - 200 
zł. Leszno, td. 0603/79-72-91
MERCEDES 124,2600 ccm: silnik uszkodzony, kpi. dokumen­
tacja - 500 zł. Kraków, tel. 012/421-67*10,0509/72-55*52 
MERCEDES 124,1985/95 r.: kompletna wąska listwa, turbo­
sprężarka do silnika, rozdzielacz ABS i inne 20-100 zł. Wro­
daw, td. 0506/10*51*39
MERCEDES 124,1986 r . : nagrzewnica, drzwi, 4 szt., klapa 
tylna, ćwiartka nadwozia prawa tylna, dach, przekł. kierowd­
cza. Wrodaw, tel. 0503/0242*22 
MERCEDES 124,1987 r.: karoseria, stan dobry. Jdeda Góra, 
tel. 075/761*87*19
MERCEDES 124,1988 r . : maska sildka, silniczek wydera­
czek • 150 zł. Wirocław, tel. 0696/58-58-54 
MERCEDES 124 SEDAN, KOMBI, 1988/93 r . : dużo różnych 
części. Kowary, powiat jdeniogórski, tel. 0889/39*26*82

MERCEDES 124,1988/95 r.: drzwi, wyposażede wnętrza kpi. 
do komM i sedana, klapa tylna, zderzaki, szyby, lusterka, za- 
wieszede przednie i tylne, progi ze słupkami, liczniki, klimaty­
zacja kpi. do diesla. Inne częśd. LuMn, tel. 0603/81*88*08 
MERCEDES 124,1989 r., 2500 ccm, diesd"/kraska silnika, 
lampy tylne, klapa tylna, kdo zapasowe, pófode, kanapa tyl­
na, błotniki, drzwi, szyby z drzwi, klamki, podnośniki do szyb, 
grill, serwo + pompa. Wrocław, teł. 071/373-87-98, 
0694/17-82-75
MERCEDES 124,1990 r . : maska sildka, zderzaki, lampy tyl­
ne, zawieszenie, szerokie listwy. Żary, tel. 0889/18-11-61 
MERCEDES 124 1991 r.: drzwi prawe przednie i tylne z klam­
kami i szybami, kdumna kierownicza z kierownicą, stacyjką, 
wytączdkiem wyderaczek i światd, lampy tylne, ABS, kpi. 
dmuchawa z silnikiem do wersji z klimatyzacją - 350 zł. Lesz­
no, tel. 0880/58-23-50; 0508/77-61-18 
MERCEDES 124 E-KLASSE, 1993/95 r . : zderzaki przednie z 
wlotami powietrza, nowe - 350 zł/szt., grille - 350 zł/szt., re­
flektory - 270 zł/szt., kierunkowskazy, Mde - 35 zł/szl, Motdki 
przedde -125 zł/szt., maski przedde - 900 zł/szt., wahacze 
przednie • 200 zł/szL, sworznie. Wrodaw, td. 071/349-19-43, 
0887/4040-03
MERCEDES 124 E, 1996 r.: el. pompa paliwa. Wdbrzych, td. 
074/845-32-80,0661/10-77-15
MERCEDES 124,126 D: różne częśd mechadczne i Machar­
skie, tapicerka. Głogów, td. 076/831-51-66,0608/554 7 49
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MERCEDES 124,140,1992 r., 2.5 D, 2.216V, 3.0 D, 3.5 TD: 
silniki, skrzyda biegów (5). Bdesławiec, tel. 0609/62*72*82 
MERCEDES 124,190,2000 ccm, diesd: dldk, sprowadzony 
z Holandii, stan b. dobry. Kobierzyce, tel. 071/311-17-94, 
0607/48-86-73 .
MERCEDES 124,190: sildki (2.0 E, 2.3 E), skrzyde Megów 
(automatyczne), reflektory, drzwi, szyby, masła, grill i inne. 
Wołów, teł. 071/380-93-87 po godz. 15 
MERCEDES 126,1980 r., 4000 ccm : różne części. Głogów, 
td. 0506/75-24-39
MERCEDES 126,1987 r. : różne części mechadczne i bla­
charskie. Bogatyda, powiat zgorzelecki, tel. 0888/37*34*25 
MERCEDES 140 SEC: różne częśd. Bystrzyca Kłodzka, po­
wiat kłodzki, tel. 0601/76*3749 
MERCEDES 140 S-KLASSE : klapa tylna. Kłodzko, td. 
0501/16-74-61
MERCEDES 140 : zderzak tylny chromowany, możliwość wy­
syłki. Oława, td. 071/303-32-34,0602/24-344)6 
MERCEDES 140: karoseria, skórzana tapicerka, szara. Siech­
nice, powiat wrocławski, td. 0604/55-36-37 
MERCEDES 140.S-KLASSE : zderzak przedd. Wdów, tel. 
0601/70-23-91
MERCEDES 140 : skrzynia biegów (automatic). Wrodaw, td. 
0603/48-45-74
MERCEDES 140,1992 x.r 3500 ccm, diesd : pompa ABS, li­
stwa progowa, zwrotdce, dach, listwa na prawe drzwi, modu­
ły, pokrywa bagażdka, podnośnici d. otw. szyb, zbiorniczek 
sprysktwaczy, sterownik sihika. Namydów, td 0606/80-38-29 
MERCEDES 140,1996 r„ 3500 ccm, turbo D : sildk. Bolesła­
wiec, td. 0609/62-72-82
MERCEDES 1735: dłdk na częśd, wd korbowy nominalny. 
Przybyłowice, td. 076/873-8544,0602/25-43-13 
MERCEDES 180 C : el. pompa paliwa. Wałbrzych, lei. 
074/845-32-80,0661/10-77-15
MERCEDES 180 C-KLASSE, 1995 r.: maska dldka, zderzak 
przedni, ćwiartka przedda lewa. Wrodaw, tel. 0606/93-82-96 
MERCEDES 190, 2000 ccm, 2.300, 2.500 ccm : częśd me­
chaniczne i Macharskie, silniki, skrzyda Megów automatic, 
szyberdach. Jelenia Góra, td. 0880/93-37-77 
MERCEDES 190: silnik 2.5 D, 2.0 D, 2.3, częśd blacharskie i 
mechadczne, wyposażenie wnękża. Kępno, teł. 0609/36-69-33 
MERCEDES 190 SEDAN, 2.0 D, 2.0 D, 2.3 E: częśd silników, 
elementy zawieszenia, mosty tytne, lampy, Motniki, maska, 
szyby, drzwi, zderzaki, opony zimowe z felgami, fdgi alumi­
niowe, drewniane kierownice, dementy środka, skrzyda Me­
gów automafic, szyby, szyberdach. Legdca, td. 0603/77-91-02 
MERCEDES 190 : błotniki, kierunkowskazy, reflektory, atrapa 
przednia, zderzak, lusterka, Tampy tylne. Oleśnica, tel. 
071/399-26-98,0603/92-75-92
MERCEDES 190124 D, 2500 ccm, diesel, 2.000 ccm D, 2.000 
ccm E: blok sinika z tłokami, wd korbowy, pompa wtryskowa, 
wody, olejowa, pdiwowa, ukł. wydechowy, miski dejowe, po­
krywa rozrządu, wentylator, sprzęgło, chłodnica, rozrusznik, 
alternator, fotele kubdkowe, klimatyzacja. Ostrćw Wlkp. Tel. 
0663/48-08-20
MERCEDES 190 124 D, KOMBI, SEDAN, 2500 ccm, diesel.
2.000 ccm D; 2.300 ccm E, 2.000 ccm E: ćwiartki, dach, szyby, 
drzwi, klapa bagażnika, maska, drzwi, błotniki, zderzaki, grill, 
skrzynia Megów manualna i automatic, tylny most, wnętrze, 
zawieszenie, listwy progowe, szeroka listwa, klimatyzacja, 
poduszki pow., inne. Ostrów Wlkp. Td. 0697/49-28-50 
MERCEDES 190 : drzwi, Motdki, reflektor. Radwanice, tel. 
0608/41-76-04,071/311-74*34
MERCEDES 190: liczdk, konsola, wyderaczka, drzwi, klapa, 
spoiler, maska, grill, cModdca (benzyna), kierowdca, zawie­
szeda, sprężyny, amortyzatory, mosty, wdy, skrzynie Megów, 
rozruszdk, alternator, wspomaganie kier., przekł. kierowdcza, 
głowice i inne. środa śląska, tel. 071/317-55-95,0502/1247-48 
MERCEDES190: tapicerka kpi. (jasnobeżowa w brązową krat­
kę). Trzebnica, tel. 0605/37-60-45 
MERCEDES 190 : drzwi prawe, przedda śdanka wraz ze 
wzmocdeniem, listwa progowa, stan b. dobry. Wałbrzych, td. 

* 074/846-34-74,0604/27-04-77 
MERCEDES 190 E : el. pompa paliwa. Wdbrzych, tel. 
074/845-32-80,0661/10-77-15
MERCEDES 190 : wszystkie części z rozbiórki. Wołów, td. 
0608/82-15-14
MERCEDES 190,2000 ccm, benzyna, automatic: drzwi, lam­
py, tapicerka i inne. Wołów, td. 071/380-93-87 po godz. 16 
MERCEDES 190 D: wszystkie częśd, ćwiartki nadwozia, dach 
z szyberdachem, zawieszenia, fdgi ałumidowe. Wrocław, td. 
0609/82-81-24
MERCEDES 190 : maska dldka, listwy szerokie. Wrocław, 
tał. 0602/26-76-79
MERCEDES 190: fotd przedd kierowcy, stan idedny -110 zł. 
Wrocław, tel. 0505/80-31 -46,0509/8241-69 
MERCEDES 190 : szerokie listwy Ozdobne, kpi. - 800 zł. Ja­
wor, tel. 076/85745-22
MERCEDES 190,1985 r., 2000 ccm, desel: silnk, skrzynia 
biegów, zawieszenie tylne, piasty, wd pędny. Nowogrodziec, 
powiat bdedawiecki, teł. 0505/91-69-15 
MERCEDES 190, 1986 r. : Motdki przednie, zderzak tylny. 
Dzierżoniów, td. 0501/16-55-30 
MERCEDES 190,1986 r., 180 tys. km, 2000 ccm, diesel: kpi. 
silnik z osprzętem, sprowadzony z Niemiec • 1.700 zł, maska, 
Motdki, drzwi, klapa bagażnika, tylny zderzak z hakiem. Ostrze­
szów, tel. 0695/4643-60
MERCEDES 190, 1987 r., 2000 ccm, diesd : maska silnika, 
błotniki, lampy, zderzdc przedd i tylny, pas przedd, podłużd- 
ce, chłoddca. Lubań, tel. 0509/9241-03 
MERCEDES 190,1988 r.: drzwi, lusterka, szyby, półosie, szy­
berdach, zawieszenia, ćwiartki nadwozia i inne. Lubań, td. 
0501/46-64-60
MERCEDES 190 D, 1988/91 r, 2000 cęm, desd: sildk, skrzy­
nia biegów, kpi. kół, silniczek wyderaczek. Wrocław, tel. 
0663/14-98-83
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; MERCEDES 190 D, 1989 r.: skrzynia biegów (4), techn. spraw­
na, sprowadzona z  Niemiec -.500 zfc Wiercień. tel. 

^076/841*86*93, 0504/7846-04 
^E,KęEQES190 D, 1990 r„ 150 tys.:km,"220Q. Ćcqv : różne 
ćzęlcFz^ai&łoftiażu, stan b. dobry. .'NarńysłfiW, tel. 
0601/57-86-57
MERCEDES 190,1990 r.: listwy wąskie na drzwi. Rawicz, tel. 
065/545-20-72, 0501/03*52*84
MERCEDES 190,124: maski/zderzaki, błotniki, listwy szero­
kie, możliwość wysyłki. Oława, tel. 071/303-.32-34, 
0602/24-34-06 ,
MERCEDES 190,124: zawieszenia, drzwi, koła zimowe, kla­
pa tylna do kombi, zderzak tylny do kombj, przekł. kierowni­
cza, automatyczna skrzynia biegów 2.3, głowica, główka tyl­
nego mostu, elementy plastikowe wnętrza, konsola, pompa 

. ABS, półosie. Wrocław, tei. 071/765-26-47,0605/82-59*78 
MERCEDES 190,124 : maska, błotniki, zderzaki, reflektory, 
kierunkowskazy, szkła reflektorów, atrapa. Wrocław, tel. 
0603/66-97-27 ^ ^  i;.\ y . , ,. ..
MERCEDES 190, 200, benzyna, diesel : antena wysuwana, 
błotnik lewy przedni, mata* pod silpik' stabilizator przednie, 
skrzynia biegów (4), czyści skrzyni biegów (5), blok silnika, 
pokrywa rozrządu, wałek zapłonu, komputer, komputer, moduł 
zapłonu, cewka wysokiego napięcia i inne. Wójcice, tel. 
071/318-64-90,0600/32-71-64 .
MERCEDES 190, 250, 210 D, W : skrzynia biegów z długim 
wałkiem • 1.500 zł. Ostrów Wlkp. Tel. 062/738*31-73 
MERCEDES 190, C*KLASSE: skrzynie biegów (automatycz­
ne i manualne). Gocław, tel. 0603/48-45-74 •>.
MERCEDES 1938 skrzynia biegów: Wrocław, tel. 
0602/63-82-13 do godz. 18
MERCEDES 200 1.23 D, 2000 ccm, diesel: silnfc, stan dobry, 
do wymiany pierścienie - 290 zł, skrzynia biegów - 150 zł, re­
flektory - 50 zł/szt., kierunkowskazy czerwone - 20 zł/szt.,lam­
py tylne • 50 zł/szt. Brzeg Opolski, teł. 077/416-15-38 po 
godz.16,0509/62-97-11
MERCEDES 200 1 24 E SEDAN, 16V: ukł. wydechowy, głowi­
ca kpi., blok silnika, korbowód z tłokami, pokrywa rozrządu, 
Wtryski, przepływomierz, sonda lambda' pómjŚa deSjoWąjjom- 
pa wodna, pompa wspomagania kier., miska olejowa, zawie­
szenia, piasty i inne. Jelcz-Laskowice, tel. 0602/65-74-50 
MERCEDES 200 124 D, 2000 ccm, 2.300,2.500 ccm: części 
mechaniczne, blacharki, tył nadwozia kombi, ćwiartki tylne 
sedana, silniki, części silnika 2.500 ccm D, dół silnika 2.000 
ccm D, inne. Jelenia Góra, tel. 0880/93-37-77 
MERCEDES 200124 E, 16V: głowica, blok silnika, korbowód 
z tłokami, przepływomierz, pompa wodna, pompa wspomaga­
nia kier., pompa olejowa, ukł. wydechowy, chłodnica, koła, 
przekł. kierownicza, zawieszenia, piasty, moduły i inne. Oła­
wa, teł. 0602/65-74-50
MERCEDES 200 C-KLASSE : wahacze, zderzak przedni, 
amortyzatory, błotniki przednie, kierunkowskazy. Wrocław, teł. 
071/349-1944,0887/4040-03
MERCEDES 200123,1983 r., 2000 ccm, diesel: skrzynia bie­
gów, silnik, stan b. dobry, możliwość uruchomienia • 1.200 zł. 
Trzebieszowice, powiat kłodzki, tel. 0609/15-83-54 
MERCEDES 200 124 D, 1991 r., 2000 ccm, 2.300 ccm, benzy­
na : dach, słupki, kpi. drzwi, klapa bagażnika, most, skrzynia 
biegów (4), docisk sprzęgła, amortyzatory, zwrotnice, półosie 
tylne, komputery, nagrzewnica, dmuchawa, rozdzielacz wtry­
sku, wahacze, belka tylna, alternator, rozrusznik, inne. Świdni­
ca, tel. 0698/9849-70
MERCEDES 200,190,124 D : głowica kpi., pompa wtrysko­
wa, pompa vacuum, pompa olejowa, alternator, rozrusznik, sta­
cyjka, wiatrak, skrzynia biegów (5), łapy pod silnik, most tylny, 
przełożenie 3.23, miska olejowa do 250 D, pompa olejowa do 
250 D. Lubin, teł. 076/844-15-86,0609/88-61-69 . 
MERCEDES 200,230 124, benzyna: skrzynia biegów, auto­
matic - 1.000 zł, maska silnika kpi., grill - 300 zł, klapa bagaż­
nika, łanpy • 90 zł, błotniki • 120 zł. Lubań, tel. 075/722-59-98, 
0501/70-71-79
MERCEDES 207, diesel : wał napędowy. Kłodzko, tel. 
0505/10-2649
MERCEDES 207 BUS, 2400 ccm, diesei: silnik, po remoncie. 
Kobierzyce, tel. 071/311-17-94,0607/48-86-73 
MERCEDES 207 D BUS: rozruszniki, most tylny, belka przed­
nia, skrzynia biegów, kaseta zmiany biegów, sprzęgło.wlsko- 
zowe, chłodnica, pompa olejowa, wodna i wtryskowa, głowica. 
Kobierzyce, teł. 071/311-17-94,0607/48-86-73 
MERCEDES 207: zderzak przedni, błotniki przednie, amorty­
zatory, rozrusznik, alternator, pompa wodna, wentylator chłod­
nicy, pompa wtryskowa, głowica, licznik, “przełączniki kierow­
nicy. Wrodaw, tel. 071/349-12*31 
MERCEDES 207,1977/79 r., 2400 ccm, diesei: silnik po re­
moncie -1.500 zł, silnik poj. 3000 D -1.800 zl, skrzynia biegów 
- 900 zł. Wrocław, tel. 071/349-19-44,0887/4040-03 
MERCEDES 207,1977/88 r . : klocki ham., blotraki przednie, 
zderzak przedni, kieiunkowskazy, reflektory, amortyzatory, ta­
picerka, pokrywa silnika, głowica, pompa olejowa. Wrocław, 
tel. 071/349-1943,0887/40-40*03 
MERCEDES 207 BUS,. 19801 2400 ccm, diesel: różne czę­
ści z demontażu. Chojnów, tei. 076/818-70-35 do godz. 17, 
0609/26-31-33
MERCEDES 207,1981 r., 2400 ccrp, diesel: silnik, pompa 
wtryskowa, skrzynia biegów, zawieszenie, pompa wspomaga­
nia kier., zawieszenia, przekł. kierownicza. Chojnów, tel. 
0602/89-20-52
MERCEDES 207, 208, 1980/94 r., 2900 cęm, diesel : wały, 
most tylny, wspomaganie kier., liczniki, drzwi przednie i tylne, 
zderzaki, resory, lampy tylne, siedzenia, pompa wtryskowa, 
elementy blacharki, skrzynia biegów (4 i 5), szyby, dachy, wy­
sokie elementy karoserii, karoseria i wiele innych. Góra, tel. 
065/54444-21,0605/85-57-21
MERCEDES 207, 208, 209 : zderzaki, maski; wzmocnienia 
czołowe, błotniki, reflektory, kierunkowskazy, szkła reflektorów 
i lamp tylnych, elementy blacharki. Wrocław, tel. 0603/66r97-27 
MERCEDES 207, 208, 209, 210, 310 : kolumna kierownicza 
ze wspomaganiem, most, wał, silnik, licznik, zderzak, grill, 
maska, przełączniki, stacyjka, filtr, drzwi, elem. blacharki, .ho­
keje* i inne. Wrocław, tel. 0692/60-64-07 
MERCEDES 207,208,210 D, 1986/94r.: nadwozie 208, czę­
śd silnika (2.3,2.4), wały, most tylny, wspomaganie kier., drzwi* 
tylne i przednie, pompy wtryskowe, skrzynia biegów (5), chłod­
nice wodne, reflektory, konsola, resory, zawieszenie przednie i 
inne. Grabowno, tel. 065/543-68-15,0605/85-56-57 
MERCEDES 207,208,307 BUS: różne częśd. Oleśnica, tel. 
071/31540-51
MERCEDES 207, 307 D : różne częśd z demontażu, lub za­
mienię na sprzęt RTV, AGD. Wieruszów, tel. 062/784-00-80, 
0508/28-98*54
MERCEDES 207, 310 D : wały, mosty, resory, wspomaganie 
kier., przełączniki kierownicy, liczniki, zaciski hamulcowe, sta­
cyjka, drzwi, szyby, zamki, siedzenia, skrzynia biegów (4 i 5), 
chłodnice wody i olejowe, nagrzewnice, kontener 3.5 x 2.0 x
2.1 m i inne. Góra, tel. 065/544-62-77,0601/84-83-52 
MERCEDES 207,310,410,1983/95 r.: różne częśd + nadwo­
zie. Wrodaw, tel. 0888/56-95-85 
MERCEDES 207, 410 : błotniki, maska silnika, pas przedni, 
zderzak, reflektory, kierunkowskazy, atrapa, lusterka, lampy 
tylne. Oleśnica, tel. 071/399-26-98,0603/92-75-92 
MERCEDES 207,410,1982/91 r., 2400 ccm, 3000 ccm, diesel 
: silniki, skrzynie biegów, szyby, zawieszenia, osprzęt siłnika, 
elementy blacharki, elementy plastikowe wnętrza, koła, fotele 
oraz inne. Wałbrzych, tel. 0609/51-31-70 
MERCEDES 208: konsola. Teł! 0603/82-34-08 
MERCEDES 208 BUS, 2300 ccm, cfiesel: głowica, vacuum 
pompa, pompa wtryskowa, dejowa, miska dejowa, wał korbo­
wy, tłoki, korbowody, wałek rozrządu. Kobierzyce, teł. 
071/311-17-94,0607/48-86-73
MERCEDES 208, 1989 r., 2300 ccm, diesel; silnik, techn. 
sprawny, stan b. dobry, po remoncie. Wrocław, tel. 
0607/48-86-73
MERCEDES 210 .okularnik’ : wózek pod silnik, wzmocnienie 
czdowe, przepływomierz, listwy drzwiowe, zawieszenie tylne, 
przedni zderzak., woj. wielkopolskie, tel. 0694/09-97-38 
MERCEDES 210 W E-KLASSE: komputer, stacyjka, blokada 
kierownicy, pompka centralnego zamka 3.0 TD (1998 r.), kom­

plet sprężyn, zawieszenie tylne, most 3.46, skrzynia biegów 
(5) 2.3 E, drewniane wykończenia do wersjiBagance, poduszka 
povy., drzwi prawe. Lubań, tel. 0604/69*28*77 
MERCEDES 210. W E-KLASSE : zderzak tylny, głowica silni­
ka, kolektory, pompa dejli, ceiWki zapłonowe, wtryski. Namy­
słów, tel. 0606/80*38*29
MERCEDES 210 .okularnik*: podłoga kompletna z błotnikami 
i słupkami dachowymi tył. Opole, tel. 0604/56-65-53 
MERCEDES 210 W .okularnik’ : części mechaniczne, ćwiartki 
nadwozia tylne do kombi i inne. Wrocław, tel. 0609/93-69*96 
MERCEDES 210 .okularnik” : chłodnica wody i klimatyzacji. 
Wrocław, tel. 0604/17-5740
MERCEDES !210 E-KLASSE : tapicerka, kdor czamy • 1.200 
zł: Wrocław, tel."0601/70-35*57 
MERCEDES 210 .okularnik*: ksenonowe reflektory, lampy tylne 
•1.500 zł. Opde, tel. 0602/85*50*53 
MERCEDES 210 W E-KLASSE, 1985/93 r.: zderzaki przednie 
z wlotami powietrza, nowe * 350 zł/szt., grille • 350 zł/szL, re­
flektory - 270 zł/szt., kierunkowskazy, białe • 35 zł/szt., błotniki 
przednie • 125 zł/szt., maski przednie - 900 zł/szt., wahacze

przednie * 200 zł/szt., sworznie. Wrodaw, teł. 071/349-1943, 
0887/40*40-03 Ł ; -:Vl ^  s
MERCEDES 210 E, 1997 r . : ćwiartka nadwozia tylna, drzwi, 
zawieszenią most, silnik 2,0 E (76 tys. km), szyby, wnętrza, 
deska rozdzielacz i inne częśd z dokumentacją. Wrocław, tei. 
0609/82-81*24
MERCEDES 210,1998 r., 2800 ccm: kpi. silnik, pompa klima­
tyzacji, serwo, zegary, chłodnice. Siechnice, powiat wrocław­
ski, tel. 0604/55-36*37
MERCEDES 210 W E-KLASSE KOMBI, 1998 r.: ćwiartki nad­
wozia przednie lub cały przód, irine. Słupia, powiat rawicki, tel. 
0601/57-13-82
MERCEDES 210, 2000 r . : drzwi, szyby, poduszki pow., za*
wieszenie, błotniki, kda zimowe, silnik 3.2 V6, wał, most tylny
i inne. Legnica, tel. 0880/13-05*33
MERCEDES 210 W E-KLASSE, 2000 r.: poduszka pow. kier.,
oryg., stan idealny, z taśmą- 260 zł. Zawada, tel. 0506/96-50-69,
067/821-12-31
MERCEDES 210 E-KLASSE, 220 C-KLASSE, 1998/03 r.: błot­
nik lewy i prawy, klapy tylne. Lubań, tel. 075/724*13*04, 
0507/14-53-91,0509/56-55*21
MERCEDES 210,211, .okularnik*, Sprinter zderzaki, błotniki, 
reflektory, grille, drzwi. Siechnice, tel. 0608/20-0741 
MERCEDES 210, 211, VITO, VIAN0, 202, 203, ML: lusterka 
zewnętrzne. Wrocław, tel. 0600/80-79-59 
MERCEDES 211 W, 1995/02 r. : zderzaki. Wrocław, tel. 
0888/56-95-85
MERCEDES 211 W, 2000/04 r . : maska, zderzak, filtr powie­
trza z obudową silnika. Wrodaw, tel. 0888/56-95-85 
MERCEDES 220 124 E, 1994 r . : części silnika, przepływo­
mierz, filtr powietrza, chłodnica, pompa wspomagania kier., 
went^ator, pompa wodna, alternator, rozrusznik, miska dejo­
wa, pompa olejową sonda Lambdą napinacz paska, ukł. wy­
dechowy, głowica, rozdzielacz wtrysku, zbiorniczki i inne. Wój- 
dce, tel. 071/318*64*90,0600/32*71*64 
MERCEDES 220 S-KLASSE, 1995/02 r . : zderzaki, Wrodaw, 
tel. 0888/56-95-85
MERCEDES 220 E, 280 E : przepływomierze. Wrocław, tel. 
0604/66-83-94
MERCEDES 230 124,1988 r.: lampy tylne, klapa tylna, most 
tylny, zawieszenia, osprzęt silnika, pompa wspomagania kier. 
i inne częśd. Gostyń, teł. 0603/69-33-97 
MERCEDES 240 1 23 D, 2400 ccm : błotniki, maska silnika, 
klapa bagażnika, zawieszenie, tylny most z półosiami - 250 zł, 
silnik • 700 zł, przednia szyba • 110 zł. Lubań, td. 075/72442-52 
MERCEDES 240 123 D : skrzynia biegów, most tylny, wiązka 
elektryczna - 200 zł. Wrocław, td. 0696/58-58-54. 
MERCEDES 240123 D, 1983 r . : pompa hamulcowa ze wspo­
maganiem kier., zadski i tarcze hamulcowe, wał (5-biegowy), 
błotnik prawy, szyba tylna ogrzewana, tłumik. Wrodaw, tel. 
0604/57-04-52
MERCEDES 250 124 D SEDAN : blok, korbowód z tłokami, 
ukł. wydechowy, pokrywa rozrządu, miska dejowa, pompa 
wodna, pompa Wtryskowa, ABS, pompa dejowa, kdekłory, 
moduły, przekaźniki, przekł. kierownicza, zawieszenia, piasty i 
inne. Biskupice Oławskie, td. 0602/65-74*50 
MERCEDES 250 D, 1992 r . : nagrzewnica kpi. z dmuchawą 
nieuszkodzona, wersja z automatyczną skrzynią biegów i kli­
matyzacją pasuje również do wersji benzynowej 2.0,2.5,3.0. 
Leszno, td. 065/520-48-51,0693/32*56*58 
MERCEDES 250,300 D : wał korbowy, tłoki, blok silnika, pom­
pa vi(ifyskowa, pompa dejowa, pokrywa rozrządu, miska ole­
jowa, alternator, rozrusznik, ukł. wydechowy, pompa przepły­
wowa, korbowody, pompa wspomagania kier., centralny zamek, 
poduszki pow., wal napędowy i inne. Wójcice, tel. 
071/318-64-90,0600/32-71-64
MERCEDES 260 124,. 1988 r., 2600 ccm: pompa ABS i pali­
wowa, błotnik lewy, serwo, grill do E-klasse. Kłodzko, tel. 
0660/41-61-20
MERCEDES 280 SE W 116: częśd z demontażu łub cały na 
części. Wrodaw, td. 071/324-13-60,071/34747-23 
MERCEDES 300 124 D : pompa wodna, klapa bagażnika, ko­
lektory wydechowe, przekł. kierownicza, lampy, lewy reflektor, 
kierownica, felgi aluminiowe, wal napędowy. Bolków, tel. 
0603/294148
MERCEDES 300 124 D, 3000 ccm, diesd: kpi. silnik • 3.000 
zł, zawieszenie, maska, zderzaki, drzwi, wzmocnienie czdo­
we, ćwiartki tylne, tył nadwozia kombi, klapa bagażnika. Jele­
nia Góra, td. 0880/93-37-77
MERCEDES 300124 D, automatic: chłodnica, kdektor wyde­
chowy (dwururka), głowica (także do moddu 2000 diesd). 
Kobierzyce, tel. 0607/48-86-73
MERCEDES 300 123 D : wszystkie części mechaniczne i bla­
charskie, felgi stalowe z oponami zimowymi, 185/65 R14, 4 
sztuki. Witków, td. 0694/50-71-35 
MERCEDES 300 124 D, 1989 r., 3000 ccm, diesel: automat, 
skrzynia biegów, drzwi przednie, klapa tylna, pompka centr. 
zamka, dach, wał. Zielona Góra, td. 0502/62-64-73 
MERCEDES 300124 D KOMBI, 1991 r . : błotnik tylny prawy, 
kłapa tylna, nadkda, zbiornik spryskiwaczy, półoś, zawiasy, 
maski, wał napędowy, przdączniki klimatyzacji. Legnica, tel. 
0607/22-94-73
MERCEDES 300 124 D, 1994 r., 3000 ccm, diesel, 24V; silnik 
na części, sprzęgło 2-masowe, rozrusznik, skrzynia biegów. 
Zaręba, powiat lubański, td. 0888/4946-28 
MERCEDES 307,308,309,609: resory, skrzynia biegów, wał, 
most, silnik, zderzak, pili, maska, filtr powietrza, licznik, sta­
cyjka, przełączniki, kolumna kierownicy ze wspomaganiem, 
podhJźnica, drzwi, .hokeje’ . Wrocław, tel. 0600/13-13-22 
MERCEDES 320 ML, 2000 r., 3200 ccm: przednia rura chro­
mowana. Ostrów Wielkopdsld, tel. 0509/59-95-05 
MERCEDES 406,407,508,608,808,813: różne części. Ole­
śnica, tel. 071/315-40-51
MERCEDES 406,508,609,808,813: różne częśd. Krąjków, 
td. 071/316-51-76,0504/59-22-27 
MERCEDES 410, 609 . kdumna kierownicza ze wspomaga­
niem, most, wał, silnik, licznik, zderzak, grill, maska, przełącz­
niki, stacyjka, filtr, drzwi, elem. blacharki, .hokeje* i Inne. Wro­
daw, td. 0692/60-64-07

O  MERCEDES 508 D : skrzynia biegów ze skrzynią 
biegów po kapitalnym remoncie (przebieg 60.000 
km) • 4.000 zł, kabina - 1.900 zł, zawieszenie 
przednie • 1.500 zł, zawieszenie tylne.^,500 zł, 
skrzynia ładunkowa, 2.3 x 4.5 m • 1.000 zł. Tel. 
0602/51-14-51 W01020645

MERCEDES-5O8::plandeRa-e0O'Zfc^t^wWłkp.';Tel. 
0509/47-8343

O MERCEDES 508, 608, 609, 809 : kabiny, silniki 
.4-cylindrowe, poj. 3.8,4.0; 6-cylindrowe, poj. 5.8,
6.0, V6, V8 skrzynie biegów, tylne mosty, zawie­
szenia przednie, kontenery, skrzynie ładunkowe 
z wywrotem, wspomagania, cena od 200 zł. Ple­
szew, te l. 062/742-10*11 w godz. 8-16, 
0601/36-77-53 W84004315

MERCEDES 608: silnik kpi., skrzynia biegów, wszystkie czę­
ści silnika i wiele innych. Strąkowa, powiat ząbkowicki, td. 
0609/2843-66.

MERCEDES A-KLASSE: maska silnika. Tel. 0603/82-34-08 
MERCEDES A-KLASSE : maska, błotnik. Radwanice, tel. 
0608/41-76-04,071/311-74-34
MERCEDES A-KLASSE, 1995/02 r.: zderzaki. Wrodaw, td. 
0888/56-95-85
MERCEDES ATEGO: kabina, kolor biały • 2.000 zł. Malerzo- 
wice, powiat nyski, td. 0600/02-25-60 
MERCEDES ATEGO 817,1999/00 r.: silnik z osprzętem, tur­
biną skrzynia biegów, most, winda hydrauliczna, dem. zawie­
szenia i inne części z demontażu, możliwość wysyłki. Wro­
daw, td. 071/348-26-11,071/348-34*78,0601/70-76-45 
MERCEDES C-KLASSE : sprężyny, 4 szt. Wołów, tel. 
071/389-65-51
MERCEDES C-KLASSE, 1994 r . : klapa bagażnika ze spdle- 
rem i światłem .stop*, zderzak tylny • 300 zł. Wrocław, td. 
0696/58-58-54
MERCEDES C-KLASSE, 1995/02 r . : zderzaki. Wrocław, td. 
0888/56-95-85 *
MERCEDES C-KLASSE, 1995/97 r., 1800 ccm, benzyna : 
maska, zderzak, wzmocnienie, lampy, błotniki oraz zawiesze­
nie. Lubin, tei. 0887/09-27-29
MERCEDES C-KLASSE, 1997 r . : maska silnika, drzwi, zde­
rzaki, klapa tylna, błotniki, reflektory, lampy tylne, komputer, 
ABS, zawieszenie i inne. Wałbrzych, tel. 0697/60-57-46 po 
godz. 15
MERCEDES CLK : reflektory kompl. - 300 zł. Wrodaw, tel. 
0693/30-30*30

O  MERCEDES G-KLASSE 463, 461, 460, specjal­
ność • naprawa: silniki, skrzynie biegów, zawie­
szenia, nowe i używane do wszystkich modeli 
Mercedesów: 201, 124, 202, 210, 203, 208,140, 
220,638,163, Sprintera, kupno-sprzedaż-wysył- 
ka. Tel. 0601/57-19-00 W01022065 

MERCEDES G-KLASSE: częśd mechaniczne, elementy bla­
charki, wały, mosty oraz wszystkie inne części. Tel. 
0693/49-83-75
MERCEDES MB 100 BUS: różne częśd mechaniczne j  bla­
charskie, piasty, półosie, dementy zawieszenia, szyby, zde­
rzaki, lampy, grile, skrzynie biegów, części silnika i inne. Kłodz­
ko, tel. 074/868-73-13,0696/43-76-23 
MERCEDES MB 100 : różne części mechaniczne i blachar­
skie. Ostrzeszów, td. 0609/67-69-82 
MERCEDES MB 100, 1988/95 r„ 2400 ccm, diesd : silnik, 
skrzynia biegów, wahacze, ręsory, pdosie, lampy, grill, błotni­
ki, maska silnika, chłodnica, drążki skrętne, ukl. kierowniczy. 
Góra, tel. 0501/70-04-56,0501/24-7047 
MERCEDES MB 100,1989 r., 2400 ccm, diesel: wszystkie 
częśd używane z samochodu sprowadzonego w całośd z 
Hdandii. Wrocław, td. 0607/48-86-73 
MERCEDES MB 100,1993 r., 120 tys. km, 2400 ccm, diesel: 
silnik, stan idealny. Milicz, td. 071/384-27-52,0505/08-21-67 
MERCEDES S-KLASSE W 220 : reflektory ksenonowe, grill, 
maską lampy, zderzak tylny. Wrocław, tel. 0604/57-04-52 
MERCEDES S-KLASSE 140 W, 1992 r.: reflektor prawy Bosch, 
z kierunkowskazem pomarańczowym, nowy, nieużywany oraz 
kierunkowskaz biały, lewy, używany • 300 zł. Lubin, tel. 
0697/79-73-68
MERCEDES SPRINTER: tarcze hamulcowe podwójne, tylne. 
Chojnów, tel. 076/817-21-15,0609/28-33-17 
MERCEDES SPRINTER, 2.3 Dl, 2.9 D, 2.2,2,7: tłoki, wtryski 
CDI, elementy s9nika 2.3,2.9 D, resor podwójny, wał korbowy
2.9 Dl, 2.2 CDI. Dzierżoniów, tel. 0602/13-62-50 
MERCEDES SPRINTER 208,2300 ccm, diesd: silnik, osprzęt 
silnika. Kędzierzyn-Koźle, tel. 0695/85-11-22.
MERCEDES SPRINTER : różne częśd. Kłodzko, tel. 
0501/16-74-61
MERCEDES SPRINTER : nadwozie. Lasowice, tel. 
0693/18-19-09
MERCEDES SPRINTER, poj. 2300 i 2900 ccm: amortyzatory 
przednie, pompa ABS, zawieszenie przednie, zwrotnice, na­
grzewnica, zadski ham., zbiomicpzek spryskiwacza, tarcze 
ham., przegroda celna, zbiornik paliwa. Namysłów, tel. 
0606/80-38-29
MERCEDES SPRINTER: zderzaki, reflektory, kierunkowska­
zy, atrapa przednia, lusterka, lampy tyłne! Oleśnica, tel. 
071/399-26-98,0603/92-75-92 “
MERCEDES SPRINTER : wzmocnienie prżednie, błotniki, 
drzwi}. lusterka, kierunkowskazy. Radwanice, tei. 
0608/41-76*04,071/3^1 J4-34
MERCEDES SPRINTER : drzwi kpi., wózki, wahacze, zwrot­
nice, amortyzatory,, listwy kier. i inne.' Smardzów, powiat de* 
śnicki, tel. 071/314*38*54
MERCEDES SPRINTER: podnośniki d. otw. szyb, ściana gro­
dziowa, elementy elektroniki, zderzak tylny. Świdnica, tel. 
0696/97*19*53
MERCEDES SPRINTER: obrys drzwi przednich lewych, drzwi 
tylne (prawe i lewe, wysokie), wzmocnienie czdowe, lampy. 
Trzebnica, tel. 0601/58-26*95
MERCEDES SPRINTER: drzwi tylne, skrzynia biegów, wał i 
Inne częśd. Wrodaw, td. 0880/21-52-15,0691/79-90-11 
MERCEDES SPRINTER: reflektory, maska, grill, drzwi, chłod­
nica wody i klimatyzacji, siedzenia przednie pojedyncze, ścian­
ka celna, filtr powietrza, błotniki, licznik, felgi, lusterka, klamki, 
stacyjka, opony, zderzak, kierunkowskazy, przdączniki, kok- 
pit, rozrusznik alternator, zawieszenie przednie, most tylny, 
skrzynia, biegów i inne, Wrocław, teł. 071/356-03*54, 
0602/19*16*22
MERCEDES SPRINTER: zderzak, błotniki, maska, reflektory, 
kierunkowskazy, lampy tylne. Wrocław, td. 0603/66-97-27 
MERCEDES SPRINTER 311, 2200 ccm, CDI: silnik • 10.000 
zł. Ostrów Wielkopdski, powiat ostrowski, tel. 0607/89-63*15 
MERCEDES SPRINTER, 1995 r . : tarcze i klocki ham., zde­
rzak przedni, błotniki, reflektory, kierunkowskazy, grill, amorty­
zatory, maska silnika, końcówki drążków. Wrocław, tel. 
071/349-19-43,0887/4040-03

MERCEDES SPRINTER, 1996/00 r., 2.9 TDI, 2.2 CDI, 2.7 CDI: 
osprzęt silnika, głowica, wał korbowy, skrzynia biegów (5); wiry- 
skiwacze. Świdnica, td. 0607/06-05-78.
MERCEDES SPRINTER, 1997 r . : błotniki. Piława Górna, po­
wiat dzierżoniowski, tel. 0604/94-06-88 
MERCEDES SPRINTER 312,1997 r., TDI: błotnik prawy przed­
ni, maska silnika - 200 zł. Kępno, td. 062/781 -24-93 
MERCEDES SPRINTER, 1998/04 r„ 2.2 CDI, 2.9 TDI; silnik, 
skrzynia biegów, częśd silnika, dementy zawieszenia, resory, 
mosty, wspomaganie kier., lampy, drzwi, maski, zderzak, szy­
by, chłodnice, alternator, rozrusznik, inst. dektryczna, fotel, 
nagrzewnicą przełączniki 1 inne. Lubin, tel. 0604/35-66-67 
MERCEDES SPRINTER 312,1999 r . : różne części mecha- 
niczne i blacharskie. Jelenia Góra, tel. 0608/80-98-33, 
0503/17-57-58
MERCEDES SPRINTER, 1999 r . : zderzak przedni - 400 zł. 
Legnica, tel. 0505/27-6746
MERCEDES SPRINTER MAXI, 2000 r. : dach, drzwi tylne. 
Brzeg, td. 077/412*39*94,0604/91*78*39 
MERCEDES SPRINTER, 2001 r., 2200 ccm, CDI: wtryskiwa- 
cze, obudowa rozrządu, alterhator, pompa olejowa, pompa 
vacuum, rozrusznik. Dzierżoniów, teł. 0602/39-66-68 
MERCEDES SPRINTER, 2002 r . : skrzynia biegów (5). Mora- 
czewo, td. 065/538-03-33
MERCEDES SPRINTER, 2003 r., kolor biały: maska • 250 zł. 
Wrocław, tel. 071/365-53-28,0606/55-62-89 
MERCEDES SPRINTER, MB 100: zawieszenie, oblachowa­
nie, silnik i inne. Wrocław, tel. 0880/23-77-53 
MERCEDES SPRINTER, VITO: orurowanie - 200 zł/szt Wro­
cław, tel. 071/349-12-57
MERCEDES SPRINGER, VITO, 1995/04 r. lusterka, reguł, 
ręcznie lub dektrycznie, wysyłka. Wrocław, tel. 0601/39-33-02 
MERCEDES V-KLASSE: zawieszenie tylne kompletne -1.200 
zł. Wrodaw, td. 0600/43-10-17 
MERCEDES V-KLASSE, 2200 ccm, CDI: automatyczna skrzy­
nia biegów z 2003 r. z komputerem • 4.500 zł. Wrodaw, tel. 
0600/43-10-17
MERCEDES VARIO: zderzak, maska, błotniki, chłodraca wody 
i turbiny, lampy, opony, drzwi. Wrocław, tei. 071/356-03-54, 
0602/19-16-22
MERCEDES VITO: zderzak przedni. Td. 0603/82-34-08 
MERCEDES VITO: fotel kierowcy i podwójny pasażera, fdgi 
aluminiowe 7Jx15H2 EJ37 Ronal., woj. dolnośląskie, tel. 
0609/35-17-21
MERCEDES VITO : tapicerka. Mirków, td. 071/315-1445, 
0609/29-50-75
MERCEDES VITO : drzwi, zderzak. Radwanice, tel. 
0608/41-76-04,071/311-74-34
MERCEDES VITO : zderzaki przednie i tylne. Świdnica, tel. 
074/857-83-58
MERCEDES V1T0: zderzaki, chłodnica, maska, błotniki, grill, 
licznik, klamki, stacyjka, lusterka, drzwi, klapa tylna, fdgi sta­
lowe i aluminiowe, lampy, przełączniki, wzmocnienie czołowe, 
opony i inne. Wrocław, td. 071/356-03-54,0602/19-16-22 
MERCEDES VITO : lusterka, hak, stacyjka. Wrodaw, td. 
0602/23-68-66
MERCEDES VITO : hak holowniczy • 800 zł. Wrodaw, tel. 
0600/43-10-17
MERCEDES VITO, 1995 r., 2300 ccm: zderzak przedni, zad­
ski hamulcowe, klapka wlewu paliwa, listwa pod reflektory, kie­
runkowskazy, wahacz przedni lewy, pompa ABS, pedały, łapy 
silnika, pompa sprzęgła. Namysłów, td. 0606/80-38-29 
MERCEDES VITO, 1996/01 r . : zderzak, maska, drzwi lewe i 
prawe, uzbrojone, drzwi boczne przesuwane z szybą, boczne 
szyby, opony zimowe 175/14* M+S. Wrocław, tel. 
0600/93-5848
MERCEDES VITO, 1997/03 r. : hak holowniczy, klapa tylna, 
progi, lusterka. Siechnice, td. 0608/20-0741 
MERCEDES VITO, 1998 r., 110 TD: blok silnika, wał korbowy, 
tarcza sprzęgła, docisk, koło zamachowe. Miękinia, tel. 
071/317-81-19,0601/82-22-34
MERCEDES VITO, 1999 r„ 80 tys. km, 2200 ccm, CDI: osprzęt 
sinika, głowica, wał korbowy, wtryskiwacze, skrzynia biegów
(5). Świdraca, tel. 0607/06-05*78 
MERCEDES VITO. 2000 r., 2200 ccm, CDI: ukł. wydechowy, 
kdektor ssący, chłodnica wody + wentylator, reflektor prawy, 
podłużnica prawa, kdumna McPhersona prawa, lampy tylne, 
felgi stalowe, pompa wodna, poduszka pow., sensor. Legraca, 
tel. 0607/22-94*73
MERCEDES VITO, 2001 r„ 2200 ccm, CDI: rozrusznik, kdek­
tor ssący, kdumny McPhersona, wahacz prawy kpi., lampa 
prawa, podtożmca, konsola prawa, tłumik, felgi stalowe, po­
duszki pow., sensor, chłodnica, wentylator."Legnica, tel. 
0607/22-94-73
MERCEDES VrTO, SPRINTER, E-KLASSE, 2200 ccm, CDI: 
silnik-1.500 zł. Bdeslawiec, td. 0604/80-90-95,0660/31-64-60 
MERCEDES VITO, SPRINTER, VANEO, ML, (1999r.): luster­
ka. Wrocław, td. 0692/46-54-04,0600/92-13-68 
MINIKOPARKA: łyżka z zębami, szer. 36 cm, wzmocniona • 
600 zł. Czemikowice, powiat legnicki, tel. 0605/45-17-89, 
0607/43-84-10
MITSUBISHI, 1989 r., 1800 ccm, 2000 diesd : skrzynia bie­
gów (5), alternator, vacuum pompa, sprzęgło. Złotoryja, td. 
0603/22-91-99
MITSUBISHI 3000 GT, 1991 r., 3000 ccm, 24V: silnik z osprzę­
tem, uszkodzona panewka, kompletny, klimatyzacja • 1.200 zł. 
Złotoryją tel. 076/878-22-66
MITSUBISHI CANTER, CARISMA, ECLIPSE, GALANT, LAN- 
CER, PAJERO, i inne: turbosprężarki, każdy model - od 700 
zł. Wrodaw, td. 0608/75-59-29 
MITSUBISHI CARISMA : częśd mechaniczne i blacharskie. 
Lubin, tel. 0609/87-09-14 •
MITSUBISHI CARISMA, 1995/02 r.: duży wybór różnych czę­
śd mechanicznych i blacharskich, możliwość wysyłki. Góra, 
tel. 065/543-38-51,0601/5642-29 
MITSUBISHI CARISMA, COLT, 1994/02 r.: zderzaki, błotniki. 
Radwanice, td. 0600/13-13-22
MITSUBISHI COLT : drzwi, maska, amortyzatory, sprężyny. 
Sobótka, td. 0608/88-7145
MITSUBISHI COLT, 1988 r.: silnik, skrzyniabiegów i inne czę­
śd. Leszno, td. 0601/75-56-60 
Q  MITSUBISHI COLT, 1990 r., 1500 ccm: różne części 

mechaniczne, blacharskie, wnętrza, możl. wysyłki, 
faktury VAT. Wilkowice, powiat leszczyński, tel. 
0501/51-33-04 K79091735

MITSUBISHI COLT, 1990 r., 1500 ccm: części mechaniczne i 
blacharskie, dementy plastikowe, felgi, dementy zawieszenia 
i elektryczne, inne z demontażu. Dzierżoniów, tel. 
0505/63-80-55,0505/87-94-14
MITSUBISHI COLT, 1991 r., 1300 ccm, benzyna : chłodnica, 
reflektor lewy, błotnik lewy, ćwiartki, dach, drzwi lewe, klapa 
bagażnika, lampy, kolumny McPhersona, wahacze, zwrotnice, 
aparat zapł., licznik, rozrusznik, przełączniki, kpi. foteli, silnik i 
inne. Świdnica, tel. 0600/28-37-55 
MITSUBISHI COLT, 1992/95 r., 1600 ccm,. 16V: silnik, zawie­
szenie, dementy plastikowe wnętrzą licznik, stacyjka, drzwi, 
szyby i reguł, lusterka, komputer, allemetor, fdgi stalowe, błot­
niki i inne. Złotoryją tel. 0605/82-10-51,076/878-84-79! 
MITSUBISHI COLT, 1996 r.: reflektory - 220 zł. Chojnów, po­
wiat legnicki, td. 0604/16-84-26 
MITSUBISHI COLT, GALANT, 1988/89 r.: wszystkie części z 
demontażu, możliwość wysyfci. Wrocław, td. 0601/70-7645, 
0601/70-17-36 . . .
MITSUBISHI COLT, GALANT, CARISMA : różne częśd bla­
charskie i mechaniczne. Wrodaw, td. 0880/23-77-53 
MITSUBISHI COLT, LANCER, 1984/92 r., 1.3,1.5,1.8, wszyst­
kie modde: silnik, osprzęt, skrzynia biegów, zawieszenia, ukł. 
kierowniczy, szyby, lampy, elementy plastikowe, karoseria na 
części, maska, błotniki, drzwi, zderzaki, kda zimowe. Legni­
cą td. 0695/72-66-00
MITSUBISHI COLT, LANCER, 1986 r., 1800 ccm, diesel : 
wszystkie części z demontażu. Wiązów, td. 071/393-15-12, 
0888/96-2249

MITSUBISHI COLT, LANCER, 1988/92 r.: silniki, skrzynie bie/fc 
gów, dementy blacharki i zawieszenia i inne., powiat leszczyń­
ski, tel. 0607/88-90-25
MITSUBISHI ECLIPSE: drzwi prawe i lewe, uzbrojone * 500 
zł/szt. Gołogłowy, powiat kłodzki, td. 0691/3043-23 
MITSUBISHI ECLIPSE, 1992 r . : maska silnika, stan b. dobry 
• 400 zł. Wrodaw, tel. 0505/81 -53-26 (Marcin)
MITSUBISHI GALANT, 1800 ccm : silnik, skrzynia biegów, 
półosie. Legnica, td. 0601/79-30-85 
MITSUBISHI GALANT, 1800 ccm, diesd : głowica. Leszno, 
td. 0603/53-67-79
MITSUBISHI GALANT, 1800, 2000,2400 ccm: różne części, 
możliwość wysyłki. Wrocław, tel. 071/348-08-69,0606/10-85-93 
MITSUBISHI GALANT: skrzynia biegów (automatic). Wrodaw, 
td. 0603/4845*74
MITSUBISHI GALANT, 1986/94 r., 2000 ccm, 1800 ccm, 4x4: 
skrzynia biegów, zwrotnice, wahacze, zawieszenie tylne, de- 
menty tapicerki, instalacja dektryczna oraz inne części nad­
wozia i podwozia z demontażu rozbitego auta Wrocław, tel. 
071/34842-16
MITSUBISHI GALANT, 1989/92 r., 2000 ccm: różne częśd z 
demontażu, silnik, komputer, drzwi, lampy, zderzaki i inne. Zło­
toryja, tel. 0605/82-10-51,076/878-84-79 
MITSUBISHI GALANT, 1990/97 r„ 1800 ccm, 2000 ccm,. 2400 
ccm : różne części, możliwość wysyłki. Wrocław, tel. 
071/795-83-70,0606/10-85-93
MITSUBISHI GALANT hatchback, 1991 r., 2000 ccm: częśd 
blacharskie, drzwi, błotniki, zderzaki, lampa tyfna prawa, zbior­
nik paliwa z pompą rozrusznik, alternator, przdącznik auto­
matyczny kierunkowskazów, sterownik szyb el. otw., deska 
rozdz., łożyska przednie i dementy zawieszenia oraz inne czę­
ści, Kunice, td. 076/722-96-33,0661/11-80-75,0663/06-83-52 
MITSUBISHI GALANT, 1991 r., 150 fys. km, 1800 ccm, turbo.
D : silnik kpł. (stan b. dobry), skrzynia biegów (5), maska, lam­
py, chłodnica, zawieszenia, zderzaki, szyby, dementy blacharki, 
koła i inne. Siekierczyn, tel. 075/721-53-77,0604/85-99-93 
MITSUBISHI GALANT, PAJERO, 2300 ccm, turbo D : silniki -
1.200 zł. Ośno,* powiat strzełiński,-teł 0604/30-29-41, 
0606/89-17-46 f i*
MITSUBISHI L300 : bardzo duży wybór części do różnywr 
wersji i roczników, w tym również 4WD, możliwość wysyłki. 
Góra, td. 065/54341-95,0601/55-17-72 
MITSUBISHI L300,1990 r., 1997 ccm, benzyna : wszystkie 
częśd z rozbiórki. Polkowice, td. 0607/53-63-43

O MITSUBISHI L300 2.5 D, 2.5 TD, PAJERO 2.5 TD,
2.8 TD, COLT, LANCER 1.3,12V, 1.516V, 1.816V, 
GALANT 1.8 D, 1.8 TD, 2.0 D, 2.0 TD, 2.016V, 2.0 
V6, 2.5 V6: silniki, skrzynie biegów, alternatory, 
rozruszniki, możliwy montaż, wysyłka. Tel. 
0502/08-89-47 W01015405

a  MITSUBISHI LANCER KOMBI, 1500 ccm : głowica 
' 12V - 300 zł, wtrysk kpi. -100 zł, komputer (do wer­
sji z gażnikiem) -100 zl, alternator - 60 zł, sprzęgło 
kpi. -120 zł, chłodnica -120 zł, reflektory -100 zł, 
lampy - 50 zł, szyby - 40 zł, lusterka - 40 zł, drzwi - 
50 zł, maska -150 zł oraz inne części. Świdnica, tel. 
0607/35-30-69 K79095425

MITSUBISHI LANCER, 1800 ccm, diesel: silnik, skrzynia bie­
gów. Głogów, tel. 076/831-71-14,0602/52-63-66 
MITSUBISHI LANCER, 1986 r., 1400 ccm, benzyna: wszyst­
kie części z demontażu. Prudnik, td. 0697/6545-75 
MITSUBISHI LANCER, 1988 r., 1500 ccm : skrzynia biegów 
(automat.), silnik, zawieszenia, zderzaki, błotniki, lampy, ma­
ski, drzwi, inne. Kępno, tel. 0606/94-99-32 .
MITSUBISHI LANCER, 1988/92 r., 1300 ccm, benzyna : róż­
ne części z demontażu. Lubin, td. 0500/59-52-01 
MITSUBISHI LANCER, 1990 r., 1500 ccm, benzyna : silnik, 
skrzynia biegów (5), elementy blacharki. Łagiewniki, powiat 
dzierżoniowski, td. 0506/89-11-40 
MITSUBISHI LANCER, 1992/97 r„ 1600 ccm : silnik, zawie­
szenie, drzwi, szyby, elementy plastikowe wnętrza, lampy tyl­
ne, komputer, felgi stalowe, licznik, stacyjka, lusterka I inne. 
Złotoryja, tel. 0605/82-10-51,076/878-84-79 .
MITSUBISHI LANCER KOMBI, 1995 r . : różne części z de­
montażu. Opole, td. 0605/09-67
MITSUBISHI PAJERO, 1987/91 r., 3000 ccm, benzyna: skrzy- Q  
nia biegów (5), most napędowy, szyby, elementy zawieszeń, 
demehty plastikowe wnętrza, kda jezdne, dodsk z tarczą 
komputer, fotele, stacyjka, licznik i inne. Złotoryja, tel. 
0605/82-10-51,076/878-84-79
MITSUBISHI PAJERO, 2002 r . : różne części mechaniczne i
blacharskie. Tel. 0509/12-77-04
MITSUBISHI PAJERO, L200 MAGNUM: duży wybór różnych
części mechanicznych i blacharskich, L200 Magnum
(1994/98r.), Pajero (1983/96r ), możliwość wysyłki. Góra, tel.
065/543-38-51,0601/5642-29
MITSUBISHI SIGMA, 1993 r., 3000 ccm, V6 : częśd silnika, 
zawieszenia, elementy wnętrza. Jawor, tel. 0880/45-27-81 
MITSUBISHI SIGMA KOMBI, 1993 r., 3000 ccm, 24V, V6 : 
silnik, skrzynia biegów, felgi aluminiowe, stalowe, lampy, mi­
gacze, drzwi, inne. Ostrów Wlkp. Td. 0509/59-95-05 
MITSUBISHI SPACE WAGON, 1988/91 r., 1.8, 2.0 : różne 
częśd. Wrocław, tel. 071/348-08-69,0606/10*85*93 
MITSUBISHI SPACE WAGON, 2000 r,, 2400 ccm: różne czę­
ści mechaniczne i blacharskie. Td. 0509/12-77-04 
MITSUBISHI STARION, 1983 r., 2000 ccm, turbo benzyna : 
różne częśd. Legnica, tel. 0509/30-29-15 
MOTOCYKL HONDA CBR 500F, 1987 r., 500 ccm: silnik bez 
gażników, w całości, z dokumentacją - 900 zł lub zamienię na 
Hondę MB 80 lub MTX 80, bez dokumentacji. Głuchdazy, td. 
077/439-40-94,0889/11-13-80
MOTOCYKL HONDA CBR 600,1992 r.: owiewki silnika, bocz­
ne. Bierutów, powiat oleśnicki, tei. 0605/19-74-86 
MOTOCYKL JAWA 350 TS, 1985 r.: magneto, tłok nominalny, 
nowy -100 zł. Wrocław, tel. 071/357-37-26 
MOTOCYKL MZ 250,251 TS: rura wydechowa, nowe kolan­
ko, przełączniki świateł, korek wlewu paliwa, napęd obroto­
mierza. Wrocław, tel. 071/357-37-26 
MOTOCYKL SUZUKI GSX 600F, 1992 r. : owiewki .Reldn*. 
Bierutów, powiat oleśnicki, td. 0605/19-74-86 v
MOTOROWER BAJAJ SPIRIT, SUNNY : różne części. (S- 
styń, td. 0605/28-08*55
MOTOROWER GILERA : różne części. Piaski, tel. 
065/571*91*61
MOTOROWER HONDA NSR: różne części plastikowe. Pia­
ski, tel. 065/571-91*61
MOTOROWER HONDA MTX, 1985 r . : różne części. Gostyń, 
td. 0605/28-08-55
MOTOROWER MALAGUTIF12: wszystkie częśd. Piaski, td. 
065/571-91-61 '
MOTOROWER PEUGEOT : różne części. Gostyń, tel. 
0601/73-92-95
MOTOROWER ROMET KOMAR, 1962 r., 50 ccm, S-38 B4 : 
silnik po remoncie (rozruch na pedały), stan b. dobry • 300 zł. 
Szklarka Radnicka, powiat krośnieński, td. 068/383-15-69 
MOTOROWER SUZUKI : różne części. Piaski, tel. 
065/571-91-61
MOTOROWER YAMAHA : różne części. Piaski, tel. 
065/571-91-61
MULTICAR M-25: rozrusznik 2.9 kW prod. czeskiej, inne czę­
ści. Prusice, td. 071/312-62-18 
MULTICAR : różne części. Zagrodno, tel. 076/877-30-86, 
0603/81-62-08
MULTICAR M-25 : kabina, w całości lub na częśd - 2.200 zł. 
Wykroty, powiat bolesławiecki, tel. 075/736-03-25, 
0691/88-03-25
MUSCEL: przekładnia główna mostu tylnego t  półoś - 350 zł, 
powiat ząbkowicki, td. 074/810-33-18 
NACZEPA: piasty, resory, felgi bezdętkowe - od 120 zł. Lesz­
no, td. 0508/16-52-74
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NADWOZIE CHŁODNICZE, dł. 4.20 m, wys. 220 m, szer. 210 
cm, do Mercedesa Sprintera lub VW LT- 3.000 zt. Brzeg, tel. 
0603/63-95-53
NADWOZIE KONTENEROWE, do Lublina - 2.000 zł. Kłodz­
ko, tel. 074/868-78-12,0603/23-31-82 
NADWOZIE SKRZYNIOWE: wym. 400 x 210 cm, alum. burty, 
stelaż z plandeką koloru srebrnego - 3.200 zł. Rydzyna, po­
wiat leszczyński, tel. 0696/07-18-72 
NISSAN, 2700 ccm, turbo D : pompa wtryskowa • 850 zł. Zię­
bice, powiat ząbkowicki, tel. 0504/06-93-67 
C3 NISSAN 100 NX, 1991 r., 1600 ccm : różne części 

mechaniczne, blacharskie, wnętrza, możl. wysyłki, 
faktury VAT. Wilkowice, powiat leszczyński, tel. 
0501/51-33-04 K79091725

NISSAN 100 NX, 1994 r.: dach Targa, klapa tylna, szyba tylna 
prawa, elem. zawieszenia, kolumna kierownicza. Oleśnica, tel. 
0503/03-45-67
NISSAN 100 NX, 1997 r . : drzwi, silnik, skrzynia biegów, za­
wieszenia, dach i inne. Wrocław, tel. 0601/72-56-81 
NISSAN 200 SX : różne części z demontażu. Kłodzko, tel. 
0606/46-16-93
NISSAN 200 SX, 1991 r . : zderzak, drzwi, klapa tylna, lampy 
tylne, szyby, zawieszenie, skrzynia biegów (5), tapicerki, fote­
le, kola. Lubin, teł. 0696/49-97-07 
NISSAN 200 SX, 1992/93 r., 1800 ccm : przełącznik kierun­
kowskazów, licznik, rozrusznik, zawieszenie tylne, alternator, 
wał napędowy, półosie, kokpit, lusterka, sterownik silnika, most 
tylny, zderzak tylny, drzwi prawe, pompa hamulcowa z serwem. 
Namysłów, teł. 0606/80-38-29 
NISSAN ALMERA: klapa tylna. Tel. 0603/82-34-08 
NISSAN ALMERA: różne części. Oleśnica, tel. 071/3154041 
NISSAN ALMERA, 1996 r., 1400 ccm, 16V: silniki, skrzynie 
biegów, szyby, zawieszenia, osprzęt silnika, elementy blacharki, 
elementy plastikowe wnętrza, kola, fotele oraz inne. Wałbrzych, 
teł. 0606/33-34-35
NISSAN ALMERA, 1997 r„ 35 tys. km, 1400 ccm, wtrysk : 
silnik z kpi, dokumentacją- 1,000 zł, Wschowa, tel. 
0605/91 ”8841, Niemcy, 0049/1744-96-98-61 
NISSAN ALMERA, 1998 r.; lampy tylne, poduszki pow., ścian­
ka tylna, błotniki tylne, felgi aluminiowe 4 szL, klapa tylna. 
Wrodaw, tel. 0506/55-10-93
NISSAN ALMERA, CABSTAR, PATROL, PRIMERA, SUN­
NY, TERRANO : turbosprężarki, każdy model • od 700 zl. Wro­
cław, tel. 0608/75-59-29
NISSAN ALMERA, PRIMERA, SUNNY: skrzynia biegów (5), 
na gwarancji. Suchedniów, powiat skarżyski, tel. 0606/40-58-36 
NISSAN BLUEBIRD ' skrzynia biegów (automatic). Wrocław, 
teł. 0603/48-45-74
NISSAN CHERRY, 1984 r : silnik 1700 ccm, diesel, skrzynia 
biegów (5), siedzenia, lampy, drzwi • 4 szt., zawieszenia, licz­
nik, stacyjka, chłodnica. Wrocław, tel. 0503/0242-22 
NISSAN MAXIMA, 1989/94 r., 3000 ccm: różne części. Wro­
cław, tel. 0691/08-12-80
NISSAN MAXIMA, 2000/02 r., 3000 ccm. benzyna, V6 : prze­
kładnia kierownicza. Siedlakowice, powiat wrocławski, tel. 
0604/64-79-29
NISSAN MICRA : błotniki, pas przedni, zderzak przedni, re­
flektory, atrapa przednia, lusterka. Oleśnica, tel. 071/399-26-98, 
0603/92-75-92
NISSAN MICRA: maska, błotnik, drzwi, klapa tylna. Radwani­
ce, tel. 0608/41-76-04,071/311-74-34 
NISSAN MICRA, 1989 r., 1200 ccm : wszystkie części z de­
montażu. Chojnów, powiat legnicki, tel. 0509/60-5043 
NISSAN MICRA, 1990 r . : różne części mechaniczne, elek­
tryczne i blacharskie, lampy, silnik na części, skrzynia biegów
(6), inne. Dzierżoniów, tel. 0505/63-80-55,0505/87-94-14 
NISSAN MICRA, 1990 r., 1200 ccm : wszystkie części. Wro­
cław, tel. 071/396-58-19,0502/3549-15 
NISSAN MICRA, 1992 r., 1000-1200 ccm: różne części z de­
montażu. Oleśnica, tel. 0504/27-75-02,0506/71-05-56 
NISSAN MICRA, 1992 r., 1200 ccm : wszystkie części z de­
montażu. Lubań, tel. 0602/19-38-32 
NISSAN MICRA, 1994 r., 1000 ccm, 16V: wszystkie części • 
silnik, skrzynia biegów, amortyzatory, wahacze i inne. Ostrów 
Wlkp. Teł. 0509/59-954)5
NISSAN MICRA, SUNNY, 1990/93 r., 1000 ccm, 1400 ccm : 
silnik, skrzynia biegów oraz inne. Karpacz, tel. 0604/62-27-34 
NISSAN PATROL, 1984/91 r . : mosty, skrzynia biegów + re­
dukcja, koła 15*, elementy blacharki, maska I wiele innych drob­
nych części. Wrocław, tel. 0508/13-90-88 
NISSAN PATROL, 1988 r., 3300 ccm, SD: części silnika, gło­
wica, tłoki, blok • 500 zł. Wrocław, tel. 0601/57-86-70 *  
NISSAN PATROL GR, 2002 r . : różne części mechaniczne i 
blacharskie. Tel. 0509/12-77-04 
NISSAN PRIMERA, 2000 ccm, benzyna: silnik bez osprzętu. 
Leszno, teł. 0609/65-29-13
NISSAN PRIMERA: reflektory, kierunkowskazy, pas przedni, 
Zderzak, atrapa przednia, lusterka, lampy tylne. Oleśnica,*td. 
071/399-26-98,0603/92-75-92
NISSAN PRIMERA P-11 SEDAN : klapa tylna kpi. Oława, tel. 
071/303-32-34,0602/24-34-06
NISSAN PRIMERA : skrzynia biegów (automatic). Wrocław, 
tei. 0603/4845-74
NISSAN PRIMERA P-10 SEDAN, 1991 r., 2000 ccm, diesel: 
wszystkie części z demontażu. Bystrzyca Kłodzka, tel. 
0500/2149-74 ;
NISSAN PRIMERA KOMBI, 1991 r., 2000 ccm, benzyna, inst. 
gaz., automatic, klimatyzacja, ABS: części z demontażu. Le­
gnica, tel. 0601/67-87-04,076/722-95-92 
NISSAN PRIMERA, 1991 r. : różne części. Trzebnica, tel. 
071/387-08-10,0693/39-63-63
NISSAN PRIMERA, 1991 r.: kpi. maska silnika, stan b. dobry 
- 200 zł. Jawor, tel. 0608/61-31-32 
NISSAN PRIMERA SEDAN, 1993 r., czerwony: klapa tylna - 
120 zł. Lubin, tel. 0602/29-2841 
NISSAN PRIMERA, 1993 r., 2000 ccm, diesel: drzwi, chłodni­
ca, skrzynia biegów (5), lampy tylne, reflektory, zawieszenia. 
Turek, tel. 0606/41-29-55
NISSAN PRIMERA, 1994 r., 68 tys. km, 1.6,2.0: zawieszenie 
przednie i tylne, drzwi, tapicerka, deska rozdz., ćwiartki nad­
wozia, klapa tylna, lampy tylne. Sulechów, powiat zielonogór­

s k i ,  tel. 0601/22-89-02
NISSAN PRIMERA P-10,1995 r., 1600 ccm, benzyna; drzwi, 
klapa tylna, zawieszenie przednie i tylne, lawa pod silnik, ele­
menty wnętrza kpi., szyby, półosie, rozrusznik, pómpa wspo­
magania, nagrzewnica, chłodnica, ćwiartka tylna lewa (sedan) 
i inne. Lubsko,-teł. 0606/18-60-72 
NISSAN PRIMERA, 1995 r.: wszystkie częśd silnika. Rawicz, 
tei. 0661/74-3842 ►'O W  £2 \
NISSAN PRIMERA P-11 HATCHBACK, 1996 r., 80 tys. km, 
2000 ccm, 16V, benzyna : silnik - 1700 zł, skrzynia biegów 
-700 zl, półosie, zawieszenie przednie i tylne, zderzaki, po­
duszka pow. kierowcy, drzwi prawe, listwa kierów., pompa AaS, 
szyby, ukł. wydechowy, kpi. foteli, wózek pod silnik, elementy 
cięte i inne części z demontażu. Legnica, tel. 0601/8743-32, 
0693/5642-04
NISSAN PRIMERA P-11,1997 r., 1600 ccm, 16V: wszystkie 
części mechaniczne i blacharskie, poduszki pow., maska, błot­
niki, drzwi, lusterka, zawieszenia, elementy plastikowe wnę­
trza, chłodnica i inne. Wrodaw, tel. 0508/68-98-38 
NISSAN PRIMERA P-11 KOMBI, 1999 r., 2000 ccm : wózek 
pod silnik, wahacz prawy, kdumny McPhersona, nagrzewni­
ca, komputer, zadski ham., drzwi prawe tylne, głośniki do drzwi, 
tapicerka na drzwi, szyby, chłodnica klimatyzacji, wał, fioki, 
pompa ABS i inne. Prusice, powiat trzebnicki, tel. 
071/312-60-25,0502/40-83-68
NISSAN PRIMERA, 2000 r . : silnik 1.8, skrzynia biegów, za­
wieszenia, nagrzewnice, drzwi i inne. Ostrów Wlkp. Tel. 
062/733-1942
NISSAN PRIMERA P-11 SEDAN, 2000 r., 1600 ccm, 16V : 
różne częśd. Wrodaw, tel. 0888/18-75-51 
NISSAN PRIMERA KOMBI, 2003 r., 1800 ccm: silniki, skrzy­
nie biegów, zawieszenia, dementy blacharki, rdingi dachowe.

dementy plastikowe wnętrza i dęte. Oława, td. 0888/68-08-84, 
0888/68-08-85
NISSAN PRIMERA P-10, SUNNY N-13, N-14,1987/95 r., 1.4, 
1.6, 2.0; silniki + skrzynie biegów, drzwi, reflektory, błotniki, 
zderzaki, zawieszenia, dachy, ćwiartki, wszystkie częśd. Ja­
wor, tel. 0508/87-98-94
NISSAN-PRIMERA, SUNNY, benzyna, diesd, różne części z 
demontażu: dementy blacharki i części mechaniczne, silnik, 
most, skrzynia biegów, zawieszenia, maski, błotniki, drzwi, lam­
py, zderzaki, szyby, elementy wyposaż, wnętrza, inne części. 
Lwówek Śląski, tel. 0608/37-17-08 
NISSAN PRIMERA, SUNNY, 1994/96 r., 2000 ccm, diesel: 
silnik na części, skrzynia biegów, osprzęt silnika. Mochy, tei. 
065/549-02-84,0604/33-97-18

O NISSAN PRIMERA, SUNNY 1.6 16V, 2.0 16V, 1.7 
D, 2.0 D, 2.0 TD, MICRA 1.0,16V, 1.3 16V, SERE- 
NA 2.016V, URVAN 2.5 D, 200 SX1.8 T, YANETTE
2.0 D, TERRANO 2.7 TD: silniki, skrzynie biegów, 
alternatory, rozruszniki, moiliwy montaż, wysył­
ka. Tel. 0502/08-89-47 W01015415 

□  NISSAN SUNNY N-13, B-12, 1600 ccm : monow- 
trysk kpi. -100 zł, chłodnica -100 zł, rozrusznik - 80 
zł, alternator - 50 zł, pompa paliwa - 80 zł, zb. paliwa 
- 60 zł, drzwi - 60 zł, błotnik - 60 zł, szyby - 40 zł, 
lusterka - 40 zł, lampy - 40 zł, nagrzewnica - 30 zł, 
dmuchawa - 30 zł oraz inne części. Świdnica, tel. 
0607/35-30-69 K79095435

NISSAN SUNNY, 1700 ccm, diesei: skrzynia biegów (na czę­
śd)., woj. dolnośląskie, td. 0694/48-76-49 
NISSAN SUNNY B-12, oraz N-13: różne częśd, szyby, drzwi, 
lusterka i inne. Brzeg, td. 077/415-98-49, 077/416-8.7-33 po 
godz. 20
NISSAN SUNNY N-14, Y-10 KOMBI: klapa bagażnika. Kłodz­
ko, td. 074/647-64-62,0501/10-98-76 
NISSAN SUNNY, 1700 ccm, diesel : silnik. Leszno, tel. 
0603/77-52-88
NISSAN SUNNY : zderzak. Radwanice, td. 0608/41-76-04, 
071/311-74-34
NISSAN SUNNY, 1700 ccm, rfesd: wtryskiwacze (4 szt ), stan 
dobry • 40 zł/szt. lub po regeneracji • 100 zł/szt., amortyzator 
lewy przedni ze sprężyną • 100 zł. środa śląska, tel. 
0888/90-06-28
NISSAN SUNNY, 1985 r., 1500 ccm, benzyna : silnik, auto­
mat. skrzynia biegów, drzwi, szyby, zawieszenie, lampy, zde­
rzaki i inne. Chojnów, powiat legnicki, td. 0505/27-67-46 
NISSAN SUNNY SEDAN. 1985 r„ 1700 ccm, diesd : rozrusz­
nik. Lubań, td. 0501/46-64-60
NISSAN SUNNY, 1985 r., diesd; skrzynia biegów (5) • 400 zł, 
dtemator - 200 zł. Rawicz, td. 065/548-25-25,0660/16-52-08 
NISSAN SUNNY COUPE, 1987 r . : drzwi, błotniki, zawiesze­
nia, lampy tylne, zderzaki, zbiornik pdiwa, klapa tylna, szyby, 
dementy plastikowe wnętrza • 600 zl. Łomnica, powiat jelenio­
górski, tei. 0887/27-5147
NISSAN SUNNY, 1989 r., 1300 ccm: licznik, wahacze, zwrot­
nice, łapy silnika, sprzęgło, drzwi prawe, błotnik lewy, aparat 
zapłonu, pompa wodna i inne części. Wrocław, tel. 
0888/27-25-09
NISSAN SUNNY, 1990 r., 1600 ccm, 16V, 120012V : silniki, 
skrzynie biegów. Złotoryja, tel. 0603/22-91-99 
NISSAN SUNNY N-13,1990 r., 1700 ccm, diesel: drzwi lewe, 
lampa, kierunkowskaz lewy, lampy tylne, pompa hamulcowa, 
silniczek wycieraczek, pas tylny, zawieszenia, ukł. wydecho­
wy (tylny oddnek), pdosie, tarcze i zadski hamulców, chłodni­
ca - 300 zł/całość. Wrocław, tel. 071/783-66-37,0880/10-8242 
NISSAN SUNNY KOMBI, 1991 r., 1600 ccm, 5-drzwiowy: drzwi, 
silnik, skrzynia biegów, zawieszenia, dementy plastikowe wnę­
trza. Chojnów, powiat legnicki, td. 0691/02-56-00 
NISSAN SUNNY SEDAN, 1991 r., 1400 ccm, benzyna: różne 
częśd z demontażu. Gromadka, powiat bolesławiecki, tel. 
0691/72-39-66
NISSAN SUNNY N-14,1991 r., 2000 ccm, diesel: różne czę­
śd blacharskie, pompa wtryskowa, alternator! inne. Wrodaw, 
td. 0693/26-0849
NISSAN SUNNY, 1991/93 r., 1400 ccm, 16V : różne częśd 
mechaniczne i blacharskie, dementy plastikowe wnętrza, szy­
by, różne części z demontażu. Legnica, td. 0888/32-93-42 
NISSAN SUNNY hatchback, 1991/95 r., 1400 ccm, 1.600 ccm, 
16V : chłodnica, klapa bagażnika, lampy, drzwi tylne lewe, 
zwrotnice z piastą, półosie z przegubami, głowica silnika 1.400 
ccm, wal, tłoki z korbowodami, przekł. kierownicza, pompa 
wspomagania kier., dtemator, rozrusznk, lusterko prawe, zbior­
nik pdiwa. Świdnica, tel. 0600/28-37-55 
NISSAN SUNNY KOMBI, 1992 r., 1600 ccm, benzyna: zawie­
szenie, drzwi, szyby, silnik, skrzynia biegów, inne. Chojnów, 
powiat legnicki, td. 0509/60-50-43 
NISSAN SUNNY, 1992 r., 1400 ccm : sinik, osprzęt silnika, 
skrzynia biegów (5), pdosie, chłodnica, zawieszenia, tylna oś, 
wnętrze, drzwi, szyby, maska, klapa, błotniki, lampy, dementy 
dęte, różne części z demontażu. Legnica, td. 076/850-08-85, 
0502/55-92-92
NISSAN SUNNY N-14,1992 r„ 1400 ccm, 16V: silnik + skrzy­
nia biegów, zawieszenia, drzwi i inne z demontażu. Nowogro­
dziec, powiat bdesiawiecki, td. 0505/91-69-15 
NISSAN SUNNY, 1993 r., 1400-2000 ccm: różne ctą&a z de­
montażu. Oleśnica, td. 0504/27-75-02 
NISSAN SUNNY, 1993 r., 2000 ccm, diesd : częśd mecha­
niczne i blacharskie. Głubczyce, tel. 077/485-98-83, 
0606/30-67-55
NISSAN SUNNY N-14,1993 r., 1400 ccm, 16V: głowica, wa­
łek rozrządu, pompa wodna, sprzęgło, dtemator, miska olejo­
wa, kołyska przedniego zawieszenia, środa śląska, tel. 
0601/53-34-55
NISSAN SUNNY, 1994 r., 1400 ccm, 16V: silnik • 700 zł, skrzy­
nia biegów • 300 zl, sprzęgło, d. reguł, reflektory z silnikami - 
200 zł/szt., kierunkowskazy, przedni zderzak, błotniki, wzmoc­
nienie czdowe, osprzęt Silnika, zawieszenia, rozrusznik, alter­
nator, komputer, szyba tylna, inne. Wrodaw, td. 071/781-65-08, 
0606/88-71-25
NISSAN SUNNY, 1999 r. : alternator - 300 zł. Nysa; tel. 
077/435-65-77
NISSAN SUNNY, PRIMERA; 1985/93 r., 1300 eon, 1500 ccm, 
1600 ccm, 16V, 1700 ccm: silniki, skrzynie biegów, szyby, za­
wieszenia/osprzęt silnika, dementy blacharki, elementy pla­
stikowe wnętrza, koła, fotele oraz inne. Wałbrzych, tel. 
074/84649-57
NISSAN SUNNY, PRIMERA, MICRA: różne części. Wrocław, 
td. 0880/23-77-53
NISSAN TERRANO II : różne części. Ostrów Wlkp. Tel. 
062/738-32-69 w godz 8-18,0502/04-66-32 
NISSAN TERRANO II, 1993 r., krótki: dem. plastikowe, pra­
wa poduszka pod silnik, podsufitka, napęd przedni, nadkda 
zewnętrzne, drzwi tylne bez szyby, licznik, pólosie przednie, 
zbiorniczek wyrównawczy, sterownik silnika, wzmocnienie 
przednie, kokpit mechanizm tylnej wycieraczki, zbiorniczek 
wspomagada. Namysłów, tel. 0606/80-38-29 
NISSAN TERRANO I, II, PATROL, PICKUP : bardzo duży 
wybór częśd do różnych wersji i roczników, możliwość wysył­
ki. Góra, td. 065/54341-95,0601/55-17-72 
NISSAN VANETTE : bardzo duży wybór części do różnych 
wersji, możliwość wysyłki. Góra, tel. 065/543-41-95, 
0601/55-17-72
NISSAN VANETTE : nadwozie przednie, drżwi, silnik, skrzy­
nia biegów (5), zawieszenia i inne częśd. Oleśnica, tel. 
0601/95-16-78
NISSAN VANETTE, 1988 r., 2000 ccm : wszystkie części z 
demontażu. Pdkowice, td. 0607/53-6343 
NISSAN VANETTE, 1996 r.: most tylny kpi. z bębnami i reso­
rami, stan idealny -1.300 zł. Wrodaw, td. 0601/70-59-91 
NISSAN VANETTE CARGO, 1996/01 r., 2300 ccm, diesel: 
częśd silnika, różne częśd mechaniczne i blacharskie, kda, 
szyby, elementy plastikowe wnętrza, różne części z demonta­
żu. Legdca, td. 0888/32-9342

NYSA TOWOS : cylinderki, bębny, szczeki hamdca (nowe), 
resory, wał napędowy, sprzęgło, szyby. Bielany Wrodawskle, 
td. 0689/20-50-00
NYSA: rozruszniki, dtemator, przekładnia kierownicza, deska 
rozdzielcza, krzyżaki wdu napędowego, aparaty zapłonowe 
rozrządu i inne. Kostomłoty, powiat średzki, td. 071/317-0249, 
0509/65-02-18
NYSA.; różneczęści.iWrodaw,4el.r07i1/7|l644.-98 - 5 
NYSA: błotniki przednie, most tylny, skrzynia biegów, alterna­
tor, dodsk sprzęgła i wide inny elementów blacharki - od 20 zł. 
Wrodaw, tel. 0600/35-58-07
NYSA, 1990 r., 2120 ccm : koła • 50 zł/szt., skrzynia biegów 
(3) • 60 zl, inst. gazowa Lovato • 120 zl, dtemator • 35 zl, 
rozrusznik - 40 zl, plandeka • 120 zl. Świdnica, tel. 
0696/17-09-44
OLTCIT CLUB, 1991 r., 1100 ccm: różne częśd z demontażu. 
Opole, tel. 0605/09-67-22
OLTCIT CLUB B12,1992 r . : wszystkie części z demontażu. 
Brzeg Ddny, powiat wdowski, td. 0661/84-66-88 
OLTCIT CLUB B12,1992 r.: wszystkie częśd używane. Brzeg 
Ddny, powiat wołowski, tel. 0661/84-66-88 
OLTCIT CLUB, 1992 r., 1100 ccm: częśd mechadczne, de­
menty plastikowe, fotde, zbiornik pdiwa, elementy blacharki, 
podsufitka, zawieszenia, skrzyda biegów, od 5 zł/szt. lub za 
całość 300 zł. Stroda, powiat oleśdcki, tel. 071/398-93-96, 
0695/96-73-30

0  OPEL, wszystkie modele. Sprzedai, skup części 
blacharskich I mechanicznych, silnik, skrzynia 
biegów, zawieszenia. Również naprawa. Możliwa 
wysyłka. Tel. 0501/45-56*82, 0692/99-84-98 
W01023795

OPEL, 1700 ccm, diesd, turbo D : głowica, wał korbowy, tłoki
1 inne częśd sinika. Leszno, td. 0603/53-67-79
OPEL, 1700 ccm, turbo D (Isuzu): głowica, pompa wtrysko­
wa. Moraczewo, tel. 065/538-03-33 
OPEL: różne części mechadczne i blacharskie do wszystkich 
modeli oraz dachy do Omegi i Vectry B. PrUdnfk; tel. 
0693/45-88-98
OPEL: komputer • 100 zł, kdumna kierownicza • 60 zł, wtry­
skiwacze - 70 zl, sonda Lambda • 70 złe. Udanin, tel. 
076/874-02-27

O OPEL NAPICAR SPRZEDAŻ CZĘŚCI, BLACHAR­
SKICH, MECHANICZNYCH, oświetlenie, możli­
wość wysyłki, OPEL Kadett 1.3,1.6 „łezka” , se­
dan, kombi 1986/1992 r., Vectra 1.8,2.01989/1992 
r., Omega A, B 1989/97 r., Astra I, I11990/2000 r., 
PEUGEOT 405 1989/1994 r., 406 1998/2001 r., Part­
ner 1998/2000 r. i inne. Skupujemy części i auta. 
Wrocław, ul. Sułowska 17, wylot na Poznań, tel. 
071/346-22-33,0602/33-40-00 W81003805

OPEL AGILA : filtr powietrza, drzwi. Długdęka, powiał wro­
dawski, td. 0609/81-77-67
OPEL AGILA: maska, zderzak. Świdnica, tel. 074/857-83-58 
OPEL AGILA, ASTRA, CORSA, COMBO, OMEGA, VECTRA 
: elementy blacharki, reflektory, zderzaki i inne oraz przedda i 
tylna część nadwozia, dach do Opia Astry I hatchback (5-drzwio­
wy). Wrocław, tel. 071/788-47-94, 0500/73-3643, 
0506/92-73-13
OPEL ASCONA: różne częśd. Legdca, tel. 0880/19-87-30 
OPEL ASCONA B : reflektory. Strzdin, td. 0609/67-48-88 
OPEL ASCONA : różne częśd z demontażu. Trzebnica, tel. 
0695/64-93-33.
OPEL ASCONA B, C, 1978/87 r„ 1,6, 1.8 E: szyby, drzwi, 
maska, klapa tylna do sedana, kdumny McPhersona, skrzynia 
biegów (5), hak holowniczy, zbiornik paliwa, zawieszenie tyl­
ne, ukł. kierowniczy ze wspomaganiem, ukl. wtryskowy, gaż- 
dk, d. reg. lusterka, głowica, osprzęt silnika, in. Bielawa, po­
wiat dzierżoniowski, tei. 0505/07-98-11 
OPEL ASCONA, 1981 r.: wszystkie części z demontażu. Zdu­
ny, powiat krotoszyński, td. 0600/13-97-03 
OPEL ASCONA C, 1982 r., 1600 ccm, diesd : drzwi, 4 szt., 
silnik, pdosie, zawieszenia, lusterka, lampy. Wrodaw, tel. 
0503/0242-22
OPEL ASCONA, 1984 r., 1600 ccm, diesel: różne części me­
chaniczne i blacharskie. Jemielno, tel. 065/544-73-03, 
0888/81-58-25
OPEL ASCONA, 1985 r., 1600 ccm, benzyna : skrzynia bie­
gów (5), zawieszeda, szyby i inne z demontażu. Malczyce, 
powiat średzki, tel. 0602/2548-13 
OPEL ASCONA B, 1986 r.: reflektory, lampy tylne, stan dobry 
-10 zł/szt., kierunkowskazy, świddea, tei. 0696/17-0944 
OPEL ASCONA, 1987 r., 1600 ccm : rozrusznik, dtemator, 
szyby, lampy, komputer i inne częśd z rozbiórki. Wrocław, tel. 
0888/48-9342
OPEL ASCONA, ASTRA, VECTRA, OMEGA : różne częśd 
dacharskie i mechaniczne. Wrocław, td. 0880/23-77-53 
OPEL ASCONA, KADETT, OMEGA, 1986/90 r., 1.6 D, 2.0 E: 
wszystkie części z demontażu. Wrocław, td. 0889/74-19-09 
OPEL ASTRA hatchback : klapa bagażdka • 180 zł, drzwi • 
140 zł. Tel. 0609/54-65-36
OPEL ASTRA KOMBI : roleta bagażnika. Głogów, tel. 
0504/5949-22
OPELASTRA, 1700 ccm, TDI: sildk, skrzynia degów, inne. 
Giogów, tel. 076/631-71-14,0602/52-63-66 
OPEL ASTRA I, I I : części do 1.7 TDi ISUZU, 1.7 DTi 16V, 
częśd silnika, osprzęt, zawieszenia, skrzynie degów, dementy 
nadwozia, plastiki, tapicerki 1 inne. Kalisz, td. 0501/81-07-50 
OPEL ASTRA I : sildk 1.2,1.4,1.6, części blacharskie i me­
chaniczne, wyposażenie wnętrza. Kępno, td. 0609/36-69-33 
OPEL ASTRA I, II : ćwiartki nadwozia i inne. Legdca, td. 
0880/15-37-37
OPEL ASTRA, 1700 ccm, TDI : silnik z osprzętem. Leśna, 
powiat lubański, tel. 0502/81-29-96 
OPELASTRA, 1700 ccm, turbo D (Isuzu): silnik, osprzęt silni­
ka. Leśna, powiat lubański, tel. 0505/5^87-00 
OPEL ASTRA I I : poduszka pow. kierowcy, konsda, maska 
przedda. Lubin, tel. 0661/694445

: OP043013-

PÓMPY WTRYSKOWE- sterowane 
elektronicznie, NAPRAWA: Astra, 

Vectra, Omega, Żalira, Sintra, Frontera 
(062) 725-35-65 606-394-978

OPEL ASTRA, 1700 ccm, diesd : silnik. Nowa Wieś, powiat 
wdsztyński, tel. 065/549-01-14 
OPEL ASTRA: błotniki, maska sildka, pas przedni, zderzak, 
reflektory, hdogeny, kierunkowskazy, atrapa przednia, luster­
ka, lampy tylne, progi, reperaturki. Oleśnica, td. 071/399-26-98, 
0603/92-75-92
OPEL ASTRA : klapy tylne (kombi), maski, zderzaki, grille, 
rolety bagażdka, możliwość wysyflei. Oława, lii. 071/303-32-34, 
0602/24-34-06
OPEL ASTRA: maska, zderzak, błotniki, klapa tylna. Radwa- 
dce, tel. 0608/41-76-04,071/311-74-34 
OPEL ASTRA I, II : el. pompa paliwa. Wałbrzych, teł. 
074/845-32-80,0661/10-77-15
OPEL ASTRA, 1600 ccm: blok sildka, wał, głowica. Wrodaw, 
td. 0604/66-58-59
OPELASTRA I : karoseria, zawieszeda, silnk, skrzyda de­
gów, elementy plastikowe, wnętrze( ukl. kierowniczy, szyby, 
koła, zdomik paliwa, bdka tylna, drzwi, klapy i inne. Wrocław, 
td. 0609/02-67-37
OPEL ASTRA II : zderzaki, lampy, błotniki, halogeny, piasty, 
przekładnia kier., drzwi, chłoddca, sildk, skrzyda biegów i Inne. 
Wrodaw, tel. 0694/83-33-31

OPELASTRA I : maska, okular, atrapa, zderzak przedni, dot- 
nik lewy. Wrocław, td. 0603/85-13-62 
OPEL ASTRA I, I I : błotniki, maska, wzmocniede czdowe, 
zderzaki, reflektory, kierunkowskazy, hdogeny,lampy tylne, 
progi, reperaturki btotdków tylnych, lusteika, klapa tylna. Wro­
daw, td. 0603/66-97-27
OPELASTRA I I : różne części mechaniczne i dacharskie do 
wersji 5-drzwiowej. Wschowa, td. 0607/38-25-70 
OPEL ASTRA I : różne części, skrzyda biegów. Ząbkowice 
Śląskie, tel. 0503/09-09-50
OPELASTRA I I : reflektory, chłodnice, dotdki, maski, drzwi, 
klapy, zderzaki, inne. Żagań, td. 0888/34-32-73  ̂
OPELASTRA || SEDAN : zderzak tylny w kdorze srebrnym • 
200 zł. Mirostowice Dolne, td. 068/362-16-06,0602/33-85-11, 
0600/51-88-69
OPELASTRA HATCHBACK, KOMBI, 1991 r., 1.6, 1.8, 2.0, 
1.7D: sildki + części sildków, przepływomierz, monowtryski, 
dtemator, rozruszdk, klapa tylna, drrói, licznik, skrzynia bie­
gów, sprężyny, przeguby, komputer, stacyjka, oś tylna, prze- 
łączdki, inne. Dzierżoniów, tel. 0505/63-80-55,0505/87-94-14 
OPELASTRA, 1991 r.: drzwi kompletne przedde i tylne. Zło­
toryja, tel. 0603/22-91-99
OPEL ASTRA, 1991/04 r. : różne części. Wrodaw, tel. 
071/346-27-24,0601/74-83-50 w godz. 9-17 !
OPEL ASTRA, 1992 r., 1400 ccm, benzyna : różne częśd z 
demontażu. Chojnów, tel. 076/818-70-35 do godz. 17, 
0609/26-31-33
OPEL ASTRA KOMBI, 1992 r., 1600 ccm, wtrysk. różne czę­
śd! Leszno, td. 0606/60-04-13 
OPELASTRA, 1992 r., 1600 ccm, benzyna, insi gaz., 5-drzwio- 
wy. różne cześd z rozbitego auta. Wrocław, td. 071/372-87-60 
OPEL ASTRA, 1992/99 r . : różne części z rozbiórki. Trzebo- 
szowice, powiat nyski, Id. 0505/08-91-15
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OPELASTRA, 1993 r, 1400 ccm, 1600 ccm, wtrysk : różne 
części z rozbiórki, sildki, skrzyde biegów, elementy zawie­
szeń, dementy cięte nadwozia, elementy blacharki. Opde, td. 
0504/23-33-92
OPELASTRA, 1993 r., 1700 ccm, diesd: silnk, skrzyda de­
gów F-16, maska słlnica, lampy tylne, rozrusznk, dtemator. 
Wrodaw, td. 071/373-87-98,0694/17-82-75 
OPELASTRA, 1993 r., 1600 ccm, wtrysk: zawieszenie, drzwi, 
klapy, elementy plastikowe, komputer, szyby, skrzyda degów 
(5), inne z demontażu. Chojnów, powiat legnicki, td. 
076/819-6342,0502/23-12-46
OPEL ASTRA, 1993 r . : drzwi przednie i tylne, bdka tyha, 
reflektory, deska rozdz., nagrzewnica, klapa tylna, zderzak tyl­
ny. Strzelin, tel. 0697/3943-83 
OPEL ASTRA, 1993 r. : różne części. Wilkowice, tel. 
065/534-11-53
OPELASTRA, 1993 r., 1600 ccm: różne części mechadczne
i dacharskie. Wrodaw, td. 0694/83-33-31
OPELASTRA, 1993 r . : przekl. kierowdcza, lusterko prawe.
Zgorzdec, tel. 075/646-86-95,0501/84-68-67
OPEL ASTRA, 1994 r. : reflektor lewy. Kłodzko, tel.
0604/47-58-34
OPEL ASTRA, 1994 r. : ćwiartka nadwozia prawa przednia, 
nagrzewdca. Lubań, tel. 0603/31-094)9 
OPEL ASTRA 1,1996 r . : zderzaki przednie i tylne -160 zł. 
Wrodaw, tel. 0696/5^58-54
OPELASTRA, 1997 r . : wszystkie drzwi, maska sildka, lam­
py, atrapa. Kłodzko, td. 0609/274043 
OPELASTRA II, 1997 r . : amortyzatory, tturmk, ogrzewana tyl­
na szyba - 230 zł. Wrodaw, tel. 0696/58-58-54
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OPEL ASTRA II, 1999 r . : maska sinika. Dobrzyca, powiat 
pleszewski, tel. 0606/32-31-21
OPELASTRA II, 1999 r.: konsda czarna, stan idealny • 1.200 
zl. Świdnica, td. 074/857-78-16,0696/2141-68 
OPELASTRA II, 1999/03 r.: sildk 1.6 • 1.8,2.0 diesd, części 
blacharskie i mechaniczne, wyposażenie wnętrza. Kępno, tel. 
0609/36-69-33
OPELASTRA, 2000 r . : klapa, zderzak przedni, tylny, drzwi 
boczne nieuzbrojone • 130 zł. Wtocław, teł. 0504/18-6946 po 
godz. 16
OPELASTRA II KOMBI, 2001 r . : dach, drzwi, słupki środko­
we, klapa tylna, zawieszenie przedde i tylne, ukł. hamulcowy i 
kierowniczy, zdomik paliwa, nagrzewnica z klimatyzacją, tapi­
cerki. Głogów, tel. 0506/66-51-19 
OPEL ASTRA II, 2001 r., 2000 ccm, 1700 ccm, DTl: silnik, 
skrzynia biegów, półosie, dtemator, fdgi aluminiowe, rozrusz­
nik, komputer, piasty, sterownik wentylatorów, agregat klima- 
tyzacji. Gromadka, powiat bolesławiecki, tel. 0601/75-93-91 
OPELASTRA II, 2002 r.: poduszka pow. kier., oryg., stan ide­
alny, z taśmą • 260 zł. Zawada, tel. 0506/96-50 -69 
OPEL ASTRA I, CORSA A, B, OMEGA B, VECTRA B : różne 
częśd mechadczne i blacharskie. Wschowa, td. 0607/38-25-70 
OPELASTRA I, CORSA C, ZAFIRA, OMEGA B, VECTRAA: 
różne części mechaniczne i blacharskie. Leszno, tel. 
0603/2342-21
OPELASTRA II, CORSA C, VECTRA B, ZAFIRA, 1998/04 r., 
1.4,1.6,1.7,1.8,2.0: ABS, wspomagada kier., chłodnice, za- 
wieszede, sildki, skrzynie degów, elementy blacharskie, kon­
sda, poduszki pow., napinacze, tapicerka, siedzenia, lampy, 
drzwi, szyby, osprzęl silnika i inne części. Wrocław, tel. 
0501/41-00-10
OPELASTRA II, TIGRA, CALI B RA, VECTRA, OMEGA B, C. 
CORSA, C: lusterka. Wrocław, tel, 0692/46-54-04, 
0600/92-13-68
OPELASTRA III, CORSA, MERIVA, VECTRA, 2005 r.: sildk 
1.616V, przebieg 3.000 km- 3.500 zł. Ludn, td. 0880/72-68-72 
OPEL ASTRA, ASCONA, KADETT, CORSA: różne części z 
demontażu, silniki, skrzyde degów, osprzęt, części blachar­
skie, ćwiartki nadwozia i inne, możliwość wysyłki. Wrodaw, 
tel. 0880/21-52-15,0691/79-90-11 
OPELASTRA, CORSA, 1500 ccm, TDI: skrzyde biegów F-13, 
F-16 - 350 zł/szt. Strzegom, td. 074/855-9248 
OPELASTRA, CORSA. FRONTERA, OMEGA, REKORD, 
VECTRA i inne: turbosprężarki, każdy model • od 700 zł. Kid- 
czów, powiat wrocławski, tel. 0606/96-39-16 
OPELASTRA, CORSA, OMEGA SEDAN, KOMBI, HATCH­
BACK : sildk poj. 1500 ccm (Isuzu) i 2000 ccm OHC, skrzynie 
biegów, cięte dem. karoserii, elem. wnętrza i inne. Prusice, 
tel. 071/312-60-92,0661/73-12-26 
OPELASTRA, CORSA, OMEGA, ZAFIRA, VECTRA: maski, 
drzwi, zderzaki. Wdów, td. 0601/70-23-91,0601/37-91-27 
OPELASTRA, CORSA, VECTRA, ASTRA II, CORSA C, VEC- 
TRA C: maska, błotniki, reflektory, chloddce, wentylatory 
Siechdce, td. 0608/20-0741
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OPEL ASTRA, KADETT, 1700 ccm, diesel: sildk, półosie, 
zawieszenie, pompy wtryskowe. Chojnów, powiat legdeki, td. 
076/818-12-27,0602/57-39-68
OPELASTRA, KADETT, 1991/95 r., 1,3, 1,4,1,6 : błotniki, 
zderzaki, silnik, skrzynia biegów, elementy plastikowe, tapi­
cerka, dach, inne z demontażu. Chojnów, powiat legnicki, tel. 
0509/32-7343
OPEL ASTRA, REKORD, SENATOR : Astra, 1995-1997 r., 
szyba lewa tylna do kombi, poduszka pow. pasażera, sensory, 
głowica 1.4, monowtrysk, komputer, inne; Senator 1986 r., 3.0 
i Rekord, 1982-1986 r., 2,0 • drzwi, komputer, zawieszeda, 
amortyzatory, lampy, lusterka, klapa tylna, inne. Chojnów, td. 
076/817-21-15,0609/28-33-17
OPELASTRA, VECTRA: częśd mechadczne, elementy ka- 
roseryjne i elektryczne z demontażu, gwarancja. Leszno, tel. 
065/533-03-08,0605/69-32-30,0605/6647-60 
OPEL ASTRA, VECTRA: różne ćzęśd z demontażu. Wscho­
wa, tel. 0605/91-68-41, Niemcy, 0049/1744-96-98-61 
OPELASTRA, VECTRA, 1994 r., 1700 ccm, TDI (Isuzu): ele­
menty silnika i skrzyni degów F16, półosie, lampy, zderzaki, 
dachy, błotnlci tylne, szyby, edoddee, dementy zawieszenia i 
wnętrza oraz dotnik lewy tylny od Opla Astry sedana. Ostrów 
Wlkp. Td. 0889/70-53-23
OPEL ASTRA, VECTRA, 1995/99 r„ 1700 ccm. TD : sildk 
kompletny z dokumentacją, w całości lub na częśd, - 900 zł. 
Miękinia, tel. 071/317-81-19,0601/82-22-34

O  OPEL ASTRA, VECTRA, CORSA, OMEGA, KA­
DETT, CALIBRA, POLONEZ CARO, ATU, TRUCK, 
PEUGEOT 205, 309, 405, 406, 605, PARTNER, 
BOXER, roczniki 1980-2000 r.: lampy, reflektory, 
kierunkowskazy, halogeny, atrapy, zderzaki, 
chłodnice, blachy itp. REG-PLAST, Wrocław, ul. 
Przedmiejska 1, tel. 071/355-06-07,0602/18-87-35 
W81002315

OPELASTRA, VECTRA, OMEGA: dużo różnych części me­
chanicznych i blacharskich, możliwość dowozu do Wrodawia. 
Prudnik, tel. 0693/45-88-98
OPEL ASTRA, VECTRA, OMEGA, ZAFIRA : lusterka ze­
wnętrzne. Wrocław, td. 0600/80-79-59 
OPEL CALIBRA, 2000 ccm, 8V : sildk, szyby, pompa ABS, 
ukł. wtrysku benzyny, zawieszenie tylne, przekł. kierownicza 
ze wspomaganiem, felgi dumidowe 17*, 3-ramienne, 4x100 
mm, z oponami. Bdków, tel. 0602/44-8745 
OPEL CALIBRA: reflektory, maska, błotniki, zderzaki, zawie- 
szede, lusterka, fdgi alumidowe, szyby, chłodnice. Głogów, 
tel. 076/8334146,0509/96-01-92 
OPEL CALIBRA, 2000 ccm: części Macharskie i mechadcz­
ne, wyposażenie wnętrza. Kępno, td. 0609/36-69-33 
OPEL CALIBRA, 2000 ccm, 16V, 150 KM*: osprzęt sinika, 
skrzynia biegów F-20, drzwi, błotdk lewy, lusterko, lampa tyl­
na prawa, zawieszenie, klapa tylna, szyby i inne. Lubin, td. 
0695/53-85-09
OPEL CALIBRA GSI: maska z wlotami, zderzak. Oława, teł. 
071/303-32-34,0602/24-34-06
OPEL CALIBRA, 2000 ccm, benzyna: sildk na częśd, skrzy­
nia degów (5). zderzak tylny, lampy tylne, fdgi aluminiowe z 
oponami, filtr powietrza. Pleszew, td. 0608/55-37-03 
OPEL CALJBRA : drzwi, lusterko, klapa tylna, lampy tylne. 
Radwadce, td. 0608/41-76-04.071/311-74-34 
OPEL CALIBRA: zderzaki, kolektor ssćpy, przepustnica, d- 
temator, zderzaki po tuningu. świddea, tel. 074/857-83-58 
OPEL CALIBRA, 2000 ccm, V8 : częśd mechadczne i da- 
charki, silnik na częśd. Wrocław, tel. 0604/66-58-59 
OPEL CALIBRA : różne częśd mechadczne i dacharskie, 
błotniki, szyby, klapa, lampy, elementy plastikowe, zawiesze­
nia, osprzęt sildka, sildk i inne. Wrodaw, td. 0609/02-67-37 
OPEL CALIBRA, 1993 r., 2000 ccm, wtrysk, 16V, napęd 4x4: 
różne części z demontażu. Wschowa, td. 0605/91-8841, Niem­
cy, 0049/1744-96-98-61
OPEL CALIBRA, 1994 r . : zderzaki, maska, błotniki, chłodni­
ce, reflektory, lusterka, lampy tylne, możliwość wysyłki. Oła­
wa. td. 071/303-32-34.0602/24-34-06 
OPEL CALIBRA, 1994 r, 2000 ccm: silniki, skrzyde biegów, 
szyby, zawieszenia, osprzęl sildka, elementy dacharki, ele­
menty plastikowe wnętrza, kda, fotele orat inne. Wałbrzych, 
tel. 0606/33-34-35
OPEL CALIBRA, OMEGA, YECTRA B : klapa tylna z szybą, 
Td. 0603/82-34-08
OPEL GOMBO, 1993 r., 1700 ccm, desd : rozrusznik, alter­
nator, różne częśd mechaniczne. Opole, teł. 0605/09-67-22 
OPEL CORSA b : zderzak przedd. Td. 0603/82-34-08 
OPEL CORSA : zderzak przedd. Chojnów, powiat legnicki, 
tel. 0691/02-56-00
OPEL CORSA B : sildki benzynowe oraz diesd (Isuzu) 1500 
ccm, skrzynie degów. Dębdca, gm. Prusice, td. 071/312-60-92 
wieczorem, 0661/73-12-26
OPEL CORSA C : drzwi, maska. Długołęka, powiat wrodaw­
ski, td. 0609/81-77^67
OPEL CORSA C, 5-drzwiowy: maska silnika i drzwi przednie. 
Długdęka, td. 0698/62-54-19
OPEL, CORSA A : rozruszdk • 70 zl, zderzaki - 70 zł/szt., re­
flektory z kierunkowskazami - 75 zł/szl, gażdk silnika 1.2 ben­
zyna - 130 zł, silniczek wycieraczek • 50 zł, aparat zapl. - 70 zł, 
błotdk prawy przedni • 40 zł, maska silnika -100 zl. Głogów, 
tel. 076/833-1140
OPEL CORSA : błotniki, maska sildka, zderzaki, reflektory, 
pas przedd, lusterka, lampy tylne. Ołeśdca, td. 071/399-26-98, 
0603/92-75-92 ?
OPEL CORSA B : klapy tylne kpi., zderzaki, maski, błotniki i 
inne, możliwość wysyłki. Oława, tel. 071/303-32-34. 
0602/24-34-06
OPEL CORSA, 1400 ccm, 3-drzwiowy: ćwiartki nadwozia 
oprócz lewą przedniej, szyba tylna prawa, filtr powietrza, sil­
dk kompletny, skrzyda biegów, deska rozdz z licznikiem, zbiór- 
dk paliwa, przekł. kierowdcza, drzwi przedde kompletne i lewe 
uszkodzone. Ostrzeszów, tel. 0607/87-62-60 
OPEL CORSA A : nagrzewnica, ukl. wydechowy, zderzak tyl­
ny, kolumna kierowdcza, pompa hamulcowa, wspomaganie 
kier., konsola, dementy dektrodki. Prudnik, td. 0601/34-25-94 
OPEL CORSA B : konsola z zaślepkąna poduszkę pow. Pru­
sice, teł. 0502/1346-62
OPEL CORSA C : maska. Radwanice, tel. 0608/41-76-04, 
071/311 -74-34
OPEL CORSA B, C : el. pompa paliwa. Wałbrzych, tel. 
074/845-32-60,0661/10-77-15
OPEL CORSA A, 1400 ccm : silnik, komputer. Wdów, tel. 
0507/03-33-10
OPEL CORSA A, B : karoseria, zawieszeda, osprzęt silnika i 
inne. Wrodaw, teł. 0609/02-67-37 
OPEL CORSA A : klapa bagażnika, atrapa przednia • 140 zł. 
Td. 0609/54-65-36
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OPEL CORSA, 1983/05 r. : różne części. Wrodaw, tel. 
071/346-27-24,0601/74-83-50 w godz. 9-17 
OPEL CORSA, 1987 r., 1200 ccm, benzyna, wszystkie części 
z demontażu. Jelenia Góra, tel. 0608/42-95-27 
OPEL CORŚA, 1989 r., 1200 ccm : silnik, skrzynia biegów, 
amortyzatory, półosie, chłodnica, -lampy, drzwi (4-drzwiowy), 
maska silnika, zderzaki, kolumna kierownicza, blotnici, oś tyl­
na, siedzenia, zbiornik, inne. Chojnów, powiat legnicki, teł. 
0604/28-05-56,076/819-18-56
OPEL CORSA, 1989 r., 1200 ccm, benzyna: maska, elemen­
ty wnętrza, zawieś żenią szyba czołowa, chłodnica, przełącz­
niki kierownicy, kierownica, komputer. Kowalów, tel. 
071/796-11-06 ,
OPEL CORSA, 1991 r. : przeguby, półosie, lampy, błotniki. 
Kłodzko, tel. 074/868-56-92,0601/92-79-74 
OPEL CORSA, 1991 r., 1400 ccm, 3-drzwiowy: silnie, maska, 
reflektory, drzwi, zderzak i inne - od 20 zł. Krapkowice, tel. 
077/464-33-52,0503/50-17-42
OPEL CORSA, 1991 r., 1400 ccm: różne częśd z demontażu. 
Sławętice, powiat górowski, tei. 0600/50-93-88 
OPEL CORSA, 1992 r., 1.2,1.4*3-drzwiowy: części z demon­
tażu. Legnica, teł. 0601/67-87-04,076/722-95-92 
OPEL CORSA, 1992 r . : układ wtryskowy, komputery, skrzy­
nia biegów, półosie, klapa bagażraka, zderzaki, szyby, prze­
łączniki, inne. Lubań, tel, 075/724-42-52 
OPEL CORSA B, 1993 r, 1500 ccm, diesel: silnik Isuzu, kom­
pletny, skrzynia biegów, półosie, ukł. kierowniczy, klapy, drzwi 
i inne. Krzyżowa, powiat bdesławiecki, teł. 0601/99-85-47 
OPEL CORSA B, 1993/00 r . : maska, błotniki, wzmocnienie 
czdowe, zderzaki, lampy tylne, lusterka, reflektory. Wrocław, 
tel. 0601/59-21-76
OPEL CORSA, 1994 r, 70 tys. km, 1500 ccm, turbo D (Isuzu)
: silnik na częśd, uszkodzony blok oraz inne. Leszno, tel. 
0605/63-43-19 i
OPEL CORSA B, 1994 r., 1500 ccm, diesel: silnik i części do 
desla, skrzynia biegów (5), lampy, drzwi, klapa tylna i inne. 
Opole. tel. 0605/57-20-65
OPEL.CORSA 8 , 1995 r. : różne częśd. Jelenia Góra, leL. 
0502/554)9-61
OPEL CORSA B, 1996 r . : półka tylna (3-drzwiowy) • 190 zł, 
lampa tylna lewa (4-drzwiowy) - 120 zł. Oława, tel. 
0608/18-98-34,0698/64-33-41
OPEL CORSA B, 1996 r., 1200 ccm,"Ecotec: sinik, skrzynia 
biegów (5), inne. Bogatynia, powiat zgorzelecki, tel. 
0888/37-34-25
OPEL CORSA B, 1996 r . : nadwozia (przednie i tylne), zawie­
szenia, drzwi, zderzaki, lampy i inne częśd. Oleśnica, tel. 
0601/95-16-78
OPEL CORSA B, 1997 r, 1400 ccm, monowtrysk : półosie, 
ukł. kierowniczy, konsola, tarcze i klocki ham., wahacze, pia­
sty i inne. Kąty Wrodawskie, teł. 0504/67-59-11 
OPEL CORSA, 1998 r , : zderzak przedni i tylny, lakierowany. 
Gryfów Śląski, tel. 075/78145-98,0604/14-19-76 .
OPEL CORSA B, 1998 r, 31 tys. km, 1000 ccm, kdor zielony: 
nadwozie (3-drzwiowy), skrzynia biegów, zawieszenia, tapicer­
ka, inne. Wrodaw, td. 0605/59-77-87 
OPEL CORSA, 1999 r. : maska, lekko uszkodzona - 70 zł. 
Wocław, td. 0605/03-25-04
OPEL CORSA C, 2001 r., 1000 ccm : silnik, częśd mecha­
dczne, elementy wnętrzą fotde, zawieszenia. Świdnica, tel. 
0606/66-68-00
OPEL CORSA C, 2003 r., 1 tys. km, 1000 ccm: podłużnica, 
ABS, drzwi lewe, tylna część nadwozia, wspomaganie, d. po­
duszki do foteli, inne., woj. opdskie, tel. 0607/91-46-38 
OPEL CORSA, 2003 r., desel, do wersji 3-drzwiowej: dach, 
drzwi, poduszki pow., osprzęt silnika, lampy tylne, dementy 
blacharki (przód). Wdów, tel. 0889/56-95-39 
OPEL CORSA, 2004 r . : elementy wnętrza, tapicerka. Kożu­
chów, powiat nowosolski, td. 068/355-56-77 
OPEL CORSA B, TIGRA: różne częśd z demontażu. Wscho­
wa, td. 0605/91 -88-41, Niemcy, 0049/1744-96-98-61 
OPEL CORSA, KADETT, 1990 r , 1300 ccm, 1400 ccm, 1600 
ccm, 1800 ccm, 2000 ccm: różne częśd mechaniczne i bla­
charskie (w tym GSI), skrzynie biegów F10; F13, F16, auto­
mat. skrzynie biegów, osprzęt silników. Opole, teł. 
0504/23-33-92
OPEL CORSA. KADETT, OMEGA, VECTRA: silniki, skrzy- 
da biegów, części zawieszeda, drzwi, elementy plastikowe i 
inne. Trzebnica, tel. 071/38749-37,0606/28-75-78 
OPEL CORSA, VECTRA A, 1987/91 r, 1.4, 2'0, 2.0 automa­
tic, sedan, hatchback: silniki + skrzynie biegów, drzwi, błotniki, 
zderzaki, reflektory, dachy, ćwiartki nadwozia, zawieszeda, 
wszystkie częśd. Jawor, teł. 0508/87-98-94 
OPEL KADETT : silnik 1.3, maska, błotniki, drzwi, szyby, de­
menty plastikowe wnętrza, ćwiartki nadwozia, zawieszeda, 
klapa i inne. Td. 0607/17-71-77 
OPEL KADETT, 1300 ccm, benzyna: różne częśd z demon­
tażu. Jemidno, tel. 065/544-73-03,0888/81-58-25 
OPEL KADETT GSI, 2000 ccm, 5-drzwiowy: drzwi uzbrojone, 
szyby, klapa tylna, błotniki, zderzaki, maska silnika, lampy tyl­
ne, fotde przedde kubdkowe, sldk, skrzynia biegów (5), wspo­
maganie kier., przeguby i inne. Kamienna Góra, teł. 
0697/97-15-73
OPEL KADETT CABRIO, 2000 ccm : części blacharskie i 
mechaniczne, wyposażene wnętrza. Kępno, td. 0609/36-69-33 
OPEL KADETT, 2000 ccm, benzyna : wał korbowy -100 zł. 
Kożuchów, tel. 068/35641-53,0604/95-85-31 
OPEL KADETT GSI, 2000 ccm, benzyna: sildk Z osprzętem i 
inne. Krosno Odrzańskie, td. 068/383-84-07,0661/28-23-66 
OPEL KADETT GSI, 2000 ccm: różne częśd mechaniczne i 
blacharskie, zderzaki, maski, spoilery. Krotoszyn, tel. 
0609/30-86-60
OPEL KADETT, 1200 ccm, benzyna : sildk. Leszno, tel. 
0603/53-67-79
OPEL KADETT, 1300 ccm, benzyna : sprężyny tylne, 2 szL - 
50 zł, rozrusznik -100 zł, nowe końcówki i sworznie ukł. kie­
rowniczego - 30 zł/szt., tarcze ham. - 20 zł/szL, kierunkow­
skaz prawy -15 zł, cewka - 50 zł, sprzęgło -100 zł, kpi. kół - 
240 zł. Namysłów, tel. 0604/12-82-15 
OPEL KADETT, 1700 ccm, desel: sinik. Nowa Wieś, powiat 
wdsztyński, tel. 065/549-01-14 
OPEL KADETT : błotniki, pas przedni, progi, reflektory, zde­
rzak, kierunkowskazy, atrapa przedda, lusterka, lampy tylne. 
Oleśdca; teł. 071/399-26-98,0603/92-75-92 
OPEL KADETT, 1600 ccm, desel: sildk, skrzynia biegów (5) 
i inne. Pleszew, td. 0608/55-37-03 
OPEL KADETT : różne częśd. Strzelin' tel. 0600/27-58-68 
OPEL KADETT : tylny zderzak, tylna klapa, drzwi lewe i pra­
we, 3-drźwfowy, lampy przednie'i lusterka! Wrocław, tel. 
0509/83-54-44
OPEL KADETT E : karoseria, na części, sildk, częśd mecha- 
niczne i blacharskie, szyby, elementy plastikowe, drzwi, zde­
rzaki, lampy, zawieszenia, kola i inne. Wrocław, tel. 
0609/02-67-37
OPEL KADETT : różne części. Wrocław, td, 0609/94-24-96 
OPEL KADETT KOMBI: rdeta bagażdka, drzwi, lampy, ma­
ska i inne. Wrocław, td. 0508/10-55-02 
OPEL KADETT, 1600 ccm, Jezka*. silnik kpi., skrzynia bie­
gów, lusterka, drzwi, zderzaki, szyby, zawieszenie, tapicerka, 
kolumny McPhersona, oś tylna, stacyjka, przełączdki wyde­
raczek, lampy, klapa, maska silnika i inne częśd używane. 
Ząbkowice śląskie, td. 0600/70-75-92 
OPEL KADETT: lampa prawa przedda, hak holowniczy. Zgo­
rzelec, td. 075/648-88-95,0501/84-88-87 
OPEL KADETT, 1300 ccm : sildk, skrzyda biegów, półosie, 
maska sinika, klapa tylna, drzwi. Złotoryja, td. 0603/22-91-99 
OPEL KADETT SEDAN, 1300 ccm, benzyna: silnik, skrzyda 
biegów, zawieszenia, dzwi, szyby, fotde i inne. Żary, tel. 
0887/19-0349
OPEL KADETT : skrzynia biegów • 150 zł. Leszno, tel. 
0508/3747-06
OPEL KADETT: skrzyda biegów (5) F-10, F-13, F-16 -400 zł. 
Malczyce, tel. 071/317-97-81,0603/79-63-94

OPEL KADETT, 1800 ccm, OHC: silnie z osprzętem - 40Ó zł. 
Ząbkowice śląskie/teł. 074/810-31-62,0506/20-19*70- 
OPEL KADETT ,COUPE, 1978 r., 1200 ccm, benzyna: wszyst­
kie częśd mttchaniczrie i blacharskie. Świebodzice; tel. 
0603/54-88-64
OPEL KADETT, 1978/91 r. : różne częśd'. Wrodaw, tel. 
071/346-27-24,0601/74-83-50 w godz. 9-17 
OPEL KADETT KOMBI, 1979/84 r., benzyna : skrzynia bie­
gów 1,6 (gażdkowy). Wrocław, tel. 0600/71-28-0Ó 
OPEL KADETT, 1981 r., 1300 ccm, benzyna: głowica, alter­
nator. Głogów., tel. 076/832-25-31,0509/56-07-37 
OPEL KADETTr 1981r.: różne częśd. Nysa, td. 0602/87-70-29 
OPEL KADETT, W82 r., 1600 ccm: wszystkie ezęści mecha- 
dczne. Brzeg Dolny, powiat wdowski, tel. 0661/84-66-88 
OPEL KADETT, 1982 r., 1200 ccm: różne częśd mechadcz- 
ne. Newa Ruda, powiat kłodzką tel. 0888/78-38-63 
OPEL KADETT, 1982/88 r., benzyna, diesd, 4-drzwiowy: róż­
ne częśd. Jelenia Góra, td. 0502/55-09-61 
OPEL KADETT, 1983 r., 1300 ccm : silnik, skrzynia biegów 
(5), amortyzatory, ukł. wydechowy, błotniki przedde, drzwi, kla­
py, szyby, lampy, dementy wnętrza, opony. Ząbkowice ślą­
skie, td. 0609/50-30-72
OPEL KADETT, 1984 r., 1300 ccm, 1.8E, 1.6D : skrzynie bie­
gów, częśd silników, skrzyda biegów 18E, silniki, wtrysk •
1.000 zł, chłodnica do 1.6D. Wałbrzych, tel. 074/847-87-99, 
0603/93-52-50
OPEL KADETT, 1984/91 r . : wszystkie cżęśd mechaniczne i 
blacharskie z demontażu, skrzyde biegów, silniki, zawiesze­

da, szyby, el. tapicerki, el. cięte oraz inne z demontażu. Kroto­
szyn, tel. 0609/30-86-60
OPEL KADETT, 1984/91 r.: maska, błotniki, zderzaki, wzmoc- 
denie czdowe, atrapa, reflektory, kierunkowskazy, progi, re- 
peraturki błotników tylnych. Wrodaw, tel. 0601/59-21-76 
OPEL KADETT, 198Ś r., 1300 ccm: silnik, drzwi, maski, szy­
by, zawieszenia, pdosie, wahacze, lusterka, lampy, tapicerka, 
ćwiartki nadwozia, chloddca i inne. Lubań, td. 0501/46-64-60 
OPEL KADETT, 1985/93 r.: błotnik przedd prawy, stan b. do­
bry - 60 zł. Brzeg, td. 077/416-15-38 po godz.16,0509/62-97-11 
OPEL KADETT, 1986 r., 1300 ccm, benzyna: sinik, stan do­
bry. Jelcz-Laskowice, td. 071/318-43-34,0694/94-70-79 
OPEL KADETT, 1986 r., 1600 ccm, desel: rozrusznik, alter­
nator, reflektory, półosie, 2 szt., pompa wtrysku po remonde. 
Zgorzelec, td. 0607/46-82-20
OPEL KADETT, 1987 r., 1300 ccm, benzyna: głowica - 200 zł, 
dtemator -100 zł, nagrzewdea • 50 zł, chłodnica - 80 zł, gaż- 
dk • 80 zł, aparat zapł.-- 70 zł i inne. Głogów, tel. 076/832-25-31 
po godz. 18,0509/56-07-37
OPEL KADETT, 1.987 r., 1600 ęcm, benzyna: głowica -100 zł, 
gażnik - 80 zf. Nowa Ruda, tel. 0601/974)5-32 
OPEL KADETT, 1988 r., 140 tys. km, .1800 ccm, wtrysk  ̂
3-drzwiowy: części przodu, dach, silnik, skrzyda biegów (5), 
maska sildka, błotniki, klapa tylna, ćwiartki nadwozia i inne 
części z demontażu. Kondratów, powiat jaworski, tel. 
0507/15-85-60
OPEL KADETT, 1$88 r . : maska silnika, reflektory, błotniki, 
lampy, półosie, zderzaki i inne. Nysa, teł. 0504/05-29-07 
OPEL KADETT, 1988 r., 1300 ccm, 5-drzwiowy: drzwi, maska 
sildka, klapa bagażdka koloru czerwonego, chloddca, skrzy­
da degów, lampy i inne części z rozbiórki. Złotoryja, tei. 
0601/15-21-94
OPEL KADETT SEDAN, 1988 r., 1300 ccm : sinik, skrzyda 
biegów, zawieszeda, drzwi, szyby, fotde, elementy wnętrza i 
inne części z demontażu. Żary, tel. 0887/19-03-49 
OPEL KADETT, 1988/91 r . : różne cżęśd mechadczne i bla­
charskie, szyby, elementy plastikowe, osprzęt silnika, zawie­
szenia, kda, drzwi, ktyy i inne. Wrodaw, td. 0694/83-33-31 
OPEL KADETT, 1989 r., 1600 ccm, desd: części mechadcz­
ne i blacharskie oraz do wersji kombi. Kdisz, td. 062/751-3047, 
0505/57-06-97
OPEL KADETT SEDAN. 1989/91 r„ pq. 1.2,1.3,1.4,1.6,1.8 
ccm: sildki, skrzynie biegów, zderzaki, półosie, serwo, dter- 
nator, rozrusznik, monowtrysk, felgi 14*, stacyjka, przełączdki 
światd, wahacze, oś tylna, komputer, lampa tylna lewa, inne. 
Wrodaw, td. 0698/47-54-38
ta OPEL KADETT, 1990 r., 1.3 I, 1.4 I. 1.6 I. 3-, 4- i 

5-drzwiowy: wszytkie części (z demontażu). Świd­
nica, tel. 0607/35-30-69 K79095385

OPEL KADETT, 1990 r . : reflektor lewy, lampa tylna prawa. 
Bierutów, powiat oleśdcki, td. 0605/19-74-86 
OPEL KADETT hatchback, 1990 r., 1600 ccm, diesel: sildk, 
maska, drzwi, błotniki, zderzaki, grill, szyby, zawieszenia, pół­
osie, tapicerka, skrzynia degów (5). Jawor, tel. 0502/20-75-84 
OPEL KADETT GSI CABRIO, 1990 r„ 160 tys. km, 2000 ccm 
: silnik z osprzętem, skrzyda degów, teleskopy, piasty, tarcze 
ham., sprzęgła, wahacze, cdodnica oleju, błotniki, drzwi, lu­
sterka, szyby boczne, lampy, zderzak tylny, komputer, deska 
rozdz. digital, kubdkowe fotele, wspomagade kier. Kamienna 
Góra, td. 0693/46-55-23,0697/97-15-73 
OPEL KADETT KOMBI, 1990 r., 1:3.1.6 E i D, 3- i 5-drzwio- 
wy, automatic: wszystkie części z rozbiórki. Kowary, powiat 
jdedogórski, tel. 0509/84-48-70.
OPEL KADETT, 1990 r., 1400 ccm, 1.600,1.800 ccm E : dot- 
dk prawy, drzwi, sinik, skrzynia biegów (5) F-13, półosie z 
przegubami, kdumny McPhersona ze zwrotnicą, licznik, sta­
cyjka, fotele kubdkowe i zwykłe, alternator, rozrusznik, zbiór- 
dk pdiwa, pompa paliwa d., monowtryski sildka 1.400 ccm. 
Świdnica, tel. 0600/28-37-55
OPEL KADETT, 1990 r., 1300 cęm : głowica, drzwi i różne 
inne części. Wrodaw, Id. 0692/50-81-4X1 
OPEL KADETT, 1990 r.. benzyna : silnik 1.2,1.4 wtrysk, 1,6 
wtrysk, skrzyda degów F-13, F-16, chloddca, zderzaki, lam­
py tylne, listwa kierowdeza, rozrusznik, dtemator, lusterka, 
serwo, szyberdach i inne. Wrocław, tel. 071/373-87*98,- 
0694/17-82-75
OPEL KADETT, 1990 r. : skrzyda biegów (5) F-10 • 400 żł. 
Mdczyce, td. 071/317-97-81,0603/79-63-94 
OPEL KADETT, 1990 n, 1600 ccm, desel: sinik z osprzętem 
• 1.200 zl. Bdesławiec. td. 075/731-21-14,0696/33-48-28 - 
OPEL KADETT, 1991 r, 1300-160Ó ccm: różne części z de­
montażu. Oleśdca, td. 0504/27-75-02 
OPEL KADETT KOMBI, 1991 r., 1700 ccm, diesd, 1 :600 e.l.: .  
silniki, skrzyde degów, części mechadcze, różne modele. 
Brzeg, tei. 0603/50-03-16
OPEL KADETT, 1991 r., 13, \ Ą  1.6,1.8, 2.0, 1.7D: silniki; 
skrzyde biegów, głowice, wałki rozrządu, el. pompy pdiwa, 
komputery, maska, lampy, błotniki, zderzaki, szyby, cdodnica,. 
fotele, osie, klapy tylne, drzwi, lusterka, przeguby, sprężyny, 
wahacze, inne. Dzierżodów, td. 0505/63-80-55,0505/87-94-14 
OPEL KADETT KOMBI, 1991 r.. 1600 ccm, wtrysk: skrzyda 
degów (5) • 150 zł, sprzęgło z dociskiem, nowe • 130 zl, InsL 
gazowa, udokum. pochodzenie - 350 zł, komputer - 50 zł, cew­
ka - 40 zł, aparat zapł. i moduł -100 zł, zawieszenie przednie, 
kpi. lub na częśd, tarcze hamulcowe, nowe -150 zł. Kamienna 
Góra, tel. 0505/92-04-97

OPEL KADETT, 1991 r„ 1.3, 1.4> 1.6, benzyna, desel, 3-, 
5-drzwiowy, kombi: części z demontażu. Legnica, fól. 
0601/67-87-04,076/722-95-92
OPEL KADETT KOMBT, H T B ;19911300 com 1600: ma­
ski, lampy, kierunkowskazy, lusterka, przekładnia kierowdeza, 
klapa tylna, fdgi, skrzyda degów (5) i (4), siedzenia kpi., drzwi, 
beka tylna kpi., kdumny McPhersona, tarcze, zaciski, spręży­
ny, alternatory, rozruszniki, stacyjka, półosie, przeguby, chłod­
nice, aparaty zapłOńoWeł irihe. Piława Górna, powiat dzierżo- 
dowski, teł. 0604/94-06-88,0600/74-26-53 
OPEL KADETT, 1991 r., 1600 ccm, wtrysk, .łezka*: ukł. foa- 
mdcowy, drzwi kompletne, klapy, tapiceika kpi., silnik, skrzy­
da biegów kpi., zawieszenie przedde i tylne kpi., elementy 
plastikowe, koła, czujniki, kdumna kierowdeza ze wspoma­
ganiem. Sulików, powiat zgorzelecki, tel. 075/777-82-23, 
0602/35-63-68
OPEL KADETT KOMBI, 1991 r., 1700 ccm, diesel i  różne czę­
ści mechaniczne i blacharskie z rozbiórki, elementy wnętrza, 
sildk 2.0 benzyna uszkodzony. Wałbrzych, td. 074/843-48-44, 
0691/05-65-50
OPEL KADETT, ASTRA, 1982/91 r, 1300 ccm, 1400 ccm, 1600 
ccm, diesel, 1800 ccm, 2000 ccm: sildki, skrzynie biegów, szy­
by. zawieszenia, osprzęt sildka, dementy blacharki, dementy 
plastikowe wnętrza, kda, fotele oraz inne. Wdbrzych, tel. 
074/84649-57
OPEL KADETT, OMEGA, VECTRA, 1990 r., 1400 ccm, 2000 
ccm, benzyna: drzwi, maski sidka, lampy, błotniki, szyby, klapy 
tylne, cdodnice, fotele, elementy zawieszenia, skrzynie bie­
gów, półosie, zderzaki, liczniki, konsde, silniczki wyderaczek.

kda, pompa pdiwa, alternator, rozruszdki i inne. Dzierżoniów, 
td. 074/831-64-05,0604/39-03-23 
OPEL MANTA B, CC, 1976/87 r., 1.6 S, 2.0 E: szyby, drzwi, 
klapy, maska, skrzyda biegów (4), zawieszenie przedde, sprę­
żyny, zbiornik paliwa, amortyzatoiy regulowane, liczniki, luster­
ka, ukl. wtiyskowy i zapłonowy, ukł. kierowniczy, chloddca, 
przdączdki • w całości 900 zł. Bidawa, powiat dzierżodow- 
ski, tel. 0505/07-98-11
OPEL MERIVA: różne części. Leszno, tel. 0889/32-73-99 
OPEL MERIVA : różne części z demontażu. Lubin, tel. 
0880/72-68-72
OPEL MON/ANO : reflektory, lusterka, drzwi, błotniki, maska, 
zderzak, opony, felgi. Wrocław, tel. 071/356-03-54, 
0602/19-16-22
OPEL OMEGA A : reflektory -160 zł/szL Teł. 0609/54-65-36 
OPEL OMEGA A : most tylny. Biała, powiat wieluński, tel. 
0502/54-02-44
OPEL OMEGA : zawieszenie lewe, kpi. Gdogłowy, powiat 
kłodzki, td. 0691/3043-23
OPEL OMEGA : reflektory, kierunkowskazy, atrapa przednia, 
lusterka, lampy tylne, progi, reperaturki. Oleśnica, tel. 
071/399-26-98,0603/92-75-92
OPEL OMEGA A : różne częśd Oleśnica, td. 071/315-40-51 
OPEL OMEGA A, B : lusterka, lampy tylne, liczdk. Oława, td. 
071/303-89-80
OPEL OMEGA KOMBI, B : dach, pas tylny, dotdki tylne z 
poszyciem, słupki, progi, ćwiartki nadwozia, kd- dokumenta­
cja. Pieszyce, teł. 0880/70-18-66 
OPEL OMEGA A : maska. Radwanice, td. 0608/41-76-04, 
071/311-74-34
OPEL OMEGA B : -drzwi. Radwanice, tel. 0608/41-76-04, 
071/311-74-34
OPEL OMEGA A KOMBI: ABS, efrzwi przednie, silniczki wy­
deraczek, dementy wnętrza, pompa hamulcowa, przekładnia 

1 kierowdeza, skrzynia degów manualna, sprężyny tylne, kom­
putery, inst. d., wal napędowy, tłoki, wd korbowy, elementy 
zawieszenia i inne części. Strzelin, tel. 0600/56-04-28, 
0506/90-63-11
OPEL OMEGA: reflektory. Świdnica, tel. 0501/60-50-59 
OPEL OMEGA B : el. pompa paliwa. Wałbrzych, tel. 
074/845-32-80,0661/10-77-15
OPEL OMEGA A, B : skrzynia biegów (automatic). Wrocław, 
td. 0603/4845-74
OPEL OMEGA A KOMBI: tłumik kpi. z katdizatorem, zawie­
szenia. Wrodaw, tel. 0604/57-04-52 
OPEL OMEGA B : różne części mechadczne i Macharskie. 
Wrodaw, td. 0609/02-67-37
OPEL OMEGA A : karoseria, drzwi, sildk *  osprzęt, częśd 
mechadczne i Macharskie, zawieszeda, szyby, elementy pla­
stikowe, maska, lampy, zderzaki, błotniki, konsola i inne. Wro­
daw, td. 0609/02-67-37
OPEL OMEGA B : różne części. Wrodaw, td. 071/346-27-24, 
0601/74-83-50 w godz. 9-17
OPEL OMEGA A, B : maska, błotniki, wzmoedede czołowe, 
atrapa, zderzaki, reflektory, kierunkowskazy, progi, reperaturki 
Motdków tylnych. Wrodaw, td. 0601/59-21 -76 
OPEL OMEGA B : tapicerka skórzana. Zielona Góra, tel. 
0880/63-14-44
OPEL OMEGA, 2500 ccm, turbo D : wał korbowy. Ziębice,.
powiat ząbkowicki, tel. 0504/06-93-67
OPEL OMEGA B : różne części. Żagań, td. 0888/81-51-84
OPEL OMEGA A, B: różne części. Żmigród, powiat trzebnicki,
td. 071/385-26-26,0602/81-52-87
OPEL OMEGA B: drzwi przedde prawe • 100 zi. Włodaw, td.
0606/93-82-96
OPEL OMEGA, 1800 ccm, benzyna: chłodnica, stan dobry - 
200 zł. Kluczbork, teł. 0503/62-54-79 
OPEL OMEGA A, 2000 ccm, benzyna: skrzynia biegów (5) • 
400 zł. Malczyce, tel. 071/317-97-81,0603/79-63-94 
OPEL OMEGA, 200frccm, benzyna, 16V: automat, skrzyda 
degów - f.4ÓÓ‘żł: Świdnica; teł. 074/852-07-M, ÓSÓ2/54-66-07 
OPEL OMEGA A, 1986 r., 2300 ccm, diesel: wszystkie częśd 
z demontażu, kpi. dokumentacja. Bystrzyca Wódzka, teł. 
074/811*81*00,0691/19-81-5T
OPEL OMEGA, 1986 r . : pompa wtryskowa -  200 zł. Pjotrko- 
wiczki, powiat trzebnicki, td. 071/312-7046 
OPEL OMEGA, 1986/04 r. : różne częśd. Wrocław, tel. 
071/346-27-24,0601/74-83-50 w godz. 9-17.
OPEL OMEGA, 1986/94 r., 1800ccm, benzyna: skrzynia de- 
gów, zderzak przedd, drzwi, lusterka, pompa paliwa. Leszno, 
lei. 0609/51-84-9?
OPEL OMEGA, 1987 r., 2000 cęm, wtrysk: skrzyda,biegów, 
sildk, most, wał, drzwi, maska sildka, lanpy, zderzaki, alter­
nator, rozruszdk, kpi. liczników, kolumny McPhersona, chlod­
dca, nagrzewdea, zbiornik pdiwa, sonda Lambda, sprzęgło i 
inne części. Świdnica, td. 0889/64-94-12 
OPEL OMEGA, 1987/91 r., 2000 ccm, wtrysk: sildk, skrzynia 
biegów automatyczna i wiele innych części, możiwość wysył­
ki. Wrocław, td. 0880/21-52-15,0601/70-17-36 
OPEL OMEGA A, 1987/92 r., 2000 ccm, 2600 ccm: różne czę­
ści z demontażu. Legnica, tel. 0603/97-45-70,0660/40-63-10 
OPEL OMEGA A, 1988 r., 1800 ccm: sildk, skrzyda biegów, 
most tylny, zawieszeda, szyby, lampy, tapicerka, pompa wod­
na, dtemator, rozruszdk, chloddca, insL gazowa, fotde, dem. 
karoserii i inne. Jelenia Góra, td. 0606/14-37-71

OPEL OMEGA CD; 1988 r., 2000 ccm, benzyna, automatic: 
części i  demontażu. Legnica, tel. 0601/67-87-04,
076/722.95-92 - . ,4 . ___ _ £
OPEL OMEGA, 1988 r., 2000 ccm, benzyna 2. różne .częśd 
mechaniczne i blacharskie. Twardogóra, powiat oleśnłcw/lel. 
0693/50-16-39
OPEL OMEGA, 1988/94 r., 1800 ccm, 2000 ccm, 2300 ccm, 
diesel, 2400 ccm, 3000 ccm: siniki. skrzyde biegów. -s^^>y,. 
zawieszenia, osprzęt silnika, dementy blacharki, elementy pla­
stikowe wnętrza, koła, fotele oraz inne. Wałbrzych, tel. 
074/846-49-58.
OPEL OMEGA, 1989 r, 2000 ccm, benzyna: wszystkie czę­
śd z rozbiórki. Jeleda Góra. te|. 0509/8448-70 
OPEL OMEGA, 1989 r., 2000 ccm: kdumny McPhersona, kla­
pa tylna, zderzak, lampy tylne, błotniki, zaciski ham., wal, al­
ternator, przepływomierz, komputer, chłodnica, pompa ABS-u, 
serwo, kokpit, oś, skrzyda biegów. Oława, td. 0608/42-74-12- 
OPEL OMEGA, 1989 r., 2000 ccm: wszystkie częśd - sinik, 
skrzyda biegów, zawieszede, drzwi, błotniki, lampy i inne. 
Ostrów Wlkp. Tel. 0509/59-95-05 
OPEL OMEGA KOMBI, 1989 r„ 1800 ccm, 2.000 ccm, benzy­
na : silnik, skrzynia degów (5), chłodnica, błotniki, drzwi przed­
nie, kolumny McPhersona, wahacze, kpi. foteli, półosie tylne,' 
dmuchawa, wózki pod sildk, komputer silnika, przepływomierz, 
inne. Świdnica, tel. 0600/28-37-55 
OPEL OMEGA, 1990 r.. 2000 ccm : maska, drzwi, dotdki, 
reflektory, tarcie hamulcowe; pompa pafiwa, kdumny McPher­
sona i inne • od TO zł. Krapkowfce, tel. 077/464-33-52, 
0503/50-1742
OPEL OMEGA, 1990 r., 1.8,2.0, różne modelę: osprzęt silni­
ka, skrzyda degów, dyferencjał, ława, lampy, atrapa, zawie­
szenia, dcl. kierowniczy, maska, błotniki, drzwi, klapy, zderza­
ki, wzmoedede czołowe, cdodnica, różne części mechanicz­
ne i blacharskie, elementy wyposaż, wnętrza kda. Legnica, 
tel. 0695/72-66-00
OPEL OMEGA, 1990 r.: zawieszeda, most tylny, maska sild­
ka. półosie, lampy, drzwi. Lubań, tel. 0501/46-64-60 
OPEL OMEGA, 1990 r. : różne części. Trzebnica, tel. 
0602/5742-90
OPEL OMEGA, 1990 r., 2000 ccm, benzyna: częśd mecha­
niczne i blacharskie z rozbitego auta. Wrocław, tel. 
071/34842-16 w godz. 8-17
OPEL OMEGA KOMBI, 1991 r., 2000 ccm, benzyna, wtrysk : 
sildk, maska silnika, edoddea, rozrusznik, alternator, wd, 
półosie, zderzak tylny, kdumny McPhersona, zegary, błotdk 
lewy, przepływomierz, kdumna kierownicza i inne. Wrocław, 
tel. 071/373-87-98,0694/17-82-75 
OPEL OMEGA A, 1991 r.: skrzynia biegów, kolumny McPher­
sona, tarcze hamulcowe, zawieszede tylne, ukł. wydechowy, 
wspomaganie kier., maska, dotdki. rozruszdk, sprzęgło i inne. 
Legdca, tel. 0601/19-67-22
OPEL OMEGA, 1991 r., 170 tys. km, 2300 ccm, TDI: silnik na 
części, ukł. kierowniczy, szyby, koło zamachowe, turbosprę- 
żarka, pompa wtryskowa, rozrząd, ćwiartki nadwozia, nadko­
la, inst. el., ukł. wydechowy i inne części. Lubań, tel. 
0602/87-22-35
OPEL OMEGA KOMBI, 1991 r . : różne części z demontażu. 
Trzebdca, td. 0695/64-93-33
OPEL OMEGA, 1991/94 r.: części tyłu, dach. Krotoszyn, tel. 
0501/0541-75
OPEL OMEGA A, 1992 r.: silnik, skrzyda biegów, most tylny, 
reflektory, drzwi przednie, dementy przedniego zawieszenia i 
inne • 600 zł/całość. Gubin, powiat krośnieński, tel. 
0600/17-87-82
OPEL OMEGA, 1992 r., 3000 ccm, benzyna, 24V : drzwi, ma­
ski sildków, klapy tylne, hak holowdczy, sildk (w całości i na 
części), skrzynie biegów (automaL i manualne), lampy tylne, 
felgi dumidowe, zawieszenia, osprzęt sildka, chłodnice, zde­
rzaki, fotde przednie, szyby, wszystkie częśd. Kowary, powiat 
jeleniogórski, tel. 075/761-44-89,0501/25-05-44 
OPEL OMEGA SEDAN, KOMBI, 1992 r., 2300 ccm. TDI: drzwi, 
maski silników, klapy tylne, zawieszeda, skrzyde biegów, fel­
gi aluminiowe, haki holownicze, fotde przednie, szyby, chłod­
nice, głowice, wszysfkie części. Kowaiy, powiat jeledogórski, 
tel. 075/76144-89,0501/25-0544 
OPEL OMEGA A SEDAN, 1992 r., 150 tys. km, 2000 ccm, 
benzyna : sinik i skrzyda degów, stan b. dobry, edoddea, 
rozruszdk, alternator, błotniki, drzwi, lampy, zderzaki, hak, 
szyby, klamki, insL dektryczna i wiele innych części. Sulechów, 
powiat zidonogórski, tel. .0605/66-7845 
OPEL OMEGA, 1992 r., 2300 ccm, desel: skrzynia biegów - 
600 zł. Rawicz, teł. 0608/17-27-64 
OPEL OMEGA A, 1993 r.. kolor czerwony: reperaturki tylnych 
błotników, maska - 250 zł. Wrocław, tel. 071/365-53-28, 
0606/55-62-89
OPEL OMEGA KOMBI, 1994 r. :różne części z rozbitego auta. 
Wrocław, tel. 071/372-87-60
OPEL OMEGA B.KOMBI, 1995 r., 2500 ccm, TDS: sildk kpi., 
skrzynia biegów, most tylny, drzwi kpi., dach, licznik, poduszki 
pow., inne drobne części. Bierutów, tel. 071/314-64-91 po 
godz 18,0697/71-55-78
OPEL OMEGA B, 1995 r., 2000 ccm, 2500 ccm: wzmoedede 
czołowe, maska sildka, ława pod sildk, zderzak, reflektory 
soczewkowe i zwykłe, halogeny, błotniki, drzwi, wd korbowy 
do 2500 TDS, skrzynia biegów, zawieszeda, wnętrze, częśd i 
osprzęt sildków, klimatyzacja. Dzierżodów, teł. 0889/32-61-12 
OPEL OMEGA B SEDAN, 1995 r., 120 tys. km, 2500 ccm, 
TDS: ćwiartka lewa przednia, dach, drzwi, zawieszenie przed­
nie, zawieszenie tylne, chłodnice, fotde, wentylatory, podusz­
ki pow., głowica, alternator, rozrusznik. Gromadka, powiat bo­
lesławiecki, td. 0601/75-93-91
OPEL OMEGA KOMBI, 1995 r., 2000 ccm, 16V : podsufitka. 
insi dektr., dementy plastikowe, hak, oryg. (odpinany). Ostrze­
szów, tel. 062/730-16-00.0605/21-08-16 .
OPEL OMEGA B. 1995 r., 2000 ccm, 16V : różne części z 
demontażu. Syców, teł. 062/785-16-56.'0501/35-17-86 
OPEL OMEGA, 1995 r., 175 tys. km, 2500 ccm, TDS: sinik, w 
cdości lub na części • 1.500 zł. Chojnów, powiat legnicki, tel. 
0880/06-07*57

O OPEL OMEGA B, SEDAN, KOMBI, 1995/97 r., 2000 
ccm, V8,16V, 2.5 V6,TDS: silnik, części do silni­
ków, konsole, drzwi, szyby drzwiowe, dach, błot­
niki, Mapa tylna, zderzaki, kpi. wnętrze, podusz­
ki pow., most tylny, pompa paliwa (el.), felgi alu­
miniowe i stalowe, chłodnice. Bielawa, tel. 
0888/04-33-67 W01024265 

OPEL OMEGA KOMBI, 1996 r., 3000 ccm, benzyna : różne 
części z demontażu. Głogów, td. 0609/18-04-66 
OPEL OMEGA, 1996 r . : różne częśd z demontażu. Kamien­
na Góra, tel. 0604/24-09-72
OPEL OMEGA B,- SEDAN, 1996 r„ 2000 ccm. benzyna :.po- 
duszki pow., zawieszenia i inne. Porajów, powiat zgorzdecki, 
tel. 0888/37-34-25 , .
OPEL OMEGA, 1996 r., 130 tys. km, 2500 ccm, V6,170 KM: 
silnik, w całości lub na części - 1.800 zł. Bdesławiec, id . 
0608/10-08-32
OPEL OMEGA B, 1997 r., 2500 ccm: zawieszede, inst. dek­
tryczna, progi, liczdk, tapicerka, osprzęt silnika, półosie, lu­
sterka, chłodnica:. Nowogrodziec, powiat bolesławiecki, td.
0889/82-44-0 .
OPEL OMEGA, 1997 r., 2000 ccm, 16V: skrzynia degów (au­
tomatic), rozrusznik, dtemator, most + kompletne zawiesze­
nie tylne, insL dektryczna (kompletna), klamki + zamki (kom­
plet), koło zamachowe, sprzęgło, linka gazu. Sulechów,.po­
wiat zidonogórski, tej. 0605/66-7845 
OPEL OMEGA B. 1997 r., 2500 cęm, turbo D : silnik, skrzyda 
biegów (5), zawieszenia, poduszki pow., drzwi, dach, demen­
ty karoserii i inne częśd. Wrocław, tel. 0601/72-56-81 
OPEL OMEGA B, 1997 r., 2000 ccm, 16V automaL skrzyda 
biegów, zawieszede, drzwi, klapa tylna, zderzak tylny, lampy 
tylne, inne. Żary, tel. 0604/47*26-14 
OPEL OMEGA C KOMBI, 2002 r.: maska przednia z grillem, 
zderzak przedni, drzwi prawe tylne kpi., szyby drzwi lewych 
tylnych. Wrocław, td. 0502/72-33-03 
OPEL OMEGA C, 2003 r., 2200 ccm: dementy zawieszenia 
przedniego, kołyska przedniego zawieszeda, maska sildka.

zderzaki, reflektory soczewkowe, grill, drzwi, szyby, dementy -‘d  
~  drzwi, amortyzatory przednie. Wrodaw, tel. 0502/72-33-03 

OPEL OMEGA, VECTRA, 1995 r.. 2000 ccm, Ecotec: prze- 
pustnica, pompa wspomagana kier., moduł zapłonu, sensor ' 
poduszek, napinacze pasów, komputer autom, skrzyd degów. 
Głogów, tel. 0606/51-86-01
OPEL REKORD, 2100 ccm, diesd : sildk, stan b: dobry - 650 

a zł. Trzebnica, tel. 0607/08-50-93,0888/47-33-77 
.OPEL REKORD, 1982 r., 2000 ccm : lampy. Chojnów, tel. 
076/817-21-15,0609/28-33-17
OPEL REKORD, 1982 r.: lampy, kierunkowskazy, szyba tylna 
ogrzewana, śdnawa, powiat lubiński, td. 0661/11-48-09 
OPEL REKORD, 1984 r., 2200 ccm: rozrusznik, nagrzewnica, 
liczdk z obrotomierzem, kdumna kierownicza, przełączniki 
kierownicy, stacyjka z kluczykiem przekaźniki, aparat zapł., 
wiązka inst. elektr. Gryfów SI. Tel. 075/781-29-05, 
0600/85-89-77
OPEL REKORD, 1986 r . : rozruszdk • 70 zł, pompa wodna z 
wentylatorem - 50 zł. Legnica, teł. 076/722-82-97, 
0505/00-51-19

0  OPEL SENATOR A, B, OMEGA A, REKORD ł po­
chodne: skup i sprzedaż, wszystkie części, wy­
miana silników, skupujemy auta cale i rozbite, 
płacimy gotówką, sprzedaż wysyłkowa. Dzierżo­
niów, te l. 074/832-07-57, 0507/12-98-50, 
0504/09-26-64 W01053664

OPEL SENATOR; 1986 r., 3000 ccm : lampy. Chojnów, tel. 
076/817-21-15,0609/28-33-17
OPEL SENATOR, 1989 r., 3000 ccm, wtrysk, 24V: różne czę­
ści blacharskie, mechadczne, silniki (3000 ccm, 3000 ccm 
24V), skrzyda biegów (automatic), zawieszenie, dementy 
wnętrza, inst. gazowa, felgi alumidowe 15" z oponami, lampy, 
maski, kierunkowskazy, hdogeny, zderzaki. Trzebdca, td. 
0502/77-91-87,0607/0844-12
OPEL SENATOR, 1990 r., 3000 ccm: sildk, aulomaL skrzy­
nia degów, most tylny, wd napędowy i inne. Jelenia Góra, td. 
0608/65-22-48 - .......
OPEL SENATOR, 1990 r.. 3000 ccm : różne częśd Uachar- |  
skie i mechadczne. Wrocław, tel. 0694/83-33-31 
OPEL SENATOR, 1993 r.: części zawieszeda i napędów, błot­
nik tylny prawy, zderzak tylny. Wrodaw, td: 0880/21-52-15, 
0691/79-90-11
OPEL SENATOR A, REKORD, 1984 r„ 2.5,3.0 E: szyby, drzwi, 
maska, klapa tylna, most, kolumny McPhersona, liczniki, lu­
sterka, rozruszdk, alternator, aparat zapł., ABS, klimatyzacja, 
przełąszniki, sprzęgło kinetyczne, w całości 600 zł. Bielawa, 
powiat dzierżodowski, td. 0505/07-98-11 
OPEL SINTRA : maska, stan idedny • 450 zl. świddea, td. 
074/857-85-55
OPEL SINTRA, 2001 r. : zderzaki, lampa. Wrocław, tel. 
0692/60-64-07
OPELTIGRA: reflektory, lusterka, lampy tylne. Oleśdca, td. 
071/399-26-98,0603/92-75-92
OPEL TIGRA : klapa tylna kpi. Oława, tel. 071/303-32-34, 
0602/24-344)6
OPEL TIGRA : lampy tylne. Radwadce, td. 0608/41-76-04, 
071/311-74-34
OPEL TIGRA : różne części mechadczne, plastikowe i Ma­
charskie. Świdnica, tei. 0604/09-37-11 
OPEL TIGRA, 1996 r, 1400 ccm, benzyna: zderzak przedni i 
tylny, zawieszeda, sildk, skrzynia biegów, rozruszdk, dter- 
nator, klapa, lampy i inne. Wrocław, tel. 0609/02-67-37 
OPEL VECTRA : sinik 1.6, skrzyda Megów, drzwi, szyby, 
wspomagade kier., dementy plastikowe wnętrza, koła, półosie
1 inne. Td. 0607/17-71-77
OPEL VECTRA: głowice do sildka 1.7 TD Isuzu, rozruszdki, 
alternator. Bytom Odrzański, powiat nowosolski, tel. 
0509/30-92-72,0509/30-92-82
OPEL VECTRA B, 1800 ccm, 16V, Ecotec : skrzyda Megów 

■ (5) F-18, wszystkie biegi sprawne, uszkodzony mechanizm 
różdeowy, siatka oddzielająca tylne siedzenie od bagażdka. 
Chojnów, powiat legdeki, tel. 076/818-72-70,0600/60-67-90 
OPEL VECTRA : ćwiartki nadwozia i inne. Legnica, (el.

- 0880/15-37-37 
OPEL VECTRA: błotniki, zderzak, maska sildka, pas przed- 
d, reflektory, reperaturki, progi, kierunkowskazy, atrapa przed- 

. nia, lusterka, lampy tylne, halogeny. Oleśnica, tel.
: 071/399-26-98,0603/92-75-92

OPEL VECTRA: sildki 1.6 D, 1.7 D, skrzyde biegów manud- 
ne i automatic, głowice, bloki sinika, wdy, tłoki, sildk 1.8 E, 
kpi. dokumentacja. Popowo, teł. 068/38842-70,0607/61-15-77 
OPEL VECTRA: maska, zderzak, Motniki, klapa tylna, reflek­
tor. Radwanice, tel. 0608/41-76-04,071/311-74-34 
OPEL VECTRA B : cdodnice z wentylatorami. Trzebnica, tel. 
0604/17-57-40
OPEL VECTRA A, B : el. pompa paliwa. Wałbrzych, tel. 
074/845-32-80,0661/10-77-15
OPEL VECTRA : skrzynia Megów (automatic). Wrodaw, td. 
0603/48-45-74
OPEL VECTRA A : różne części mechaniczne i blacharskie, 
silnik, odony, skrzyda Megów, zawieszenia, oblachowanie, 
lampy, wnętrze, dementy plastikowe, drzwi, szyby i inne. Wro­
daw, tel. 0609/02-67-37
OPEL VECTRA B : różne części mechadczne i blacharskie. 
Wtodaw, tel. 0694/83-33-31
OPEL VECTRA A, B : błolniki, maska, zderzaki, wzmocnienie 
czdowe, reflektory, kierunkowskazy, hdogeny, progi, repera­
turki Motników tylnych, klapa tylna, drzwi, lusterka. Wrodaw, 
td. 0603/66-97-27
OPEL VECT RA: fotele, 2 sztuki -160 zł. Bidawa, powiat dzier­
żodowski, tel. 0607/24-43-00,0601/80-76-98 
OPEL VECTRA: sprężyny sportowe, 4 szt. nowe - 450 zl. Bie­
rutów, tel. 0660/73-39-67
OPEL VECTRA B, 1986/04 r. : różne części. Wrodaw, tel. 
071/346-27-24,0601/74-83-50 w godz. 9-17 
OPEL VECTRA, 1988/03 r. : różne części. Wrodaw, tel. 
071/346-27-24,0601/74-83-50 w godz. 9-17 
OPEL VECTRA SEDAN, 1988/95 r . : lewa tylna ćwiartka nad­
wozia, z szybką * 100 zł, lampa tylna lewa - 50 zł, kdpaki 14* - 
20 zł, kierunkowskazy przedde - 10/szL, lusterko wewnętrzne 
-10 zł. Opde, tel. 077/442-53-93,0693/45-04-82 
OPEL VECTRA, 1988/95 r. : karoseria opłacona na częśd, 
zawieszenia, szyby, sanki, wahacze, lampy, zderzaki, klapy, - 
siedzenia, osprzęt, ukł. kierowniczy i inne. Wrocław, tel. 
0609/02-67-37
OPEL VECTRA A, 1989 r. 1700 ccm, diesd: rozrusznik, pompa 
dejowa, drzwi, szyby i inne. Krotoszyn, td. 0500/62-14-03 
OPEL VECTRA, 1989/95 r. : różne części. Śmigiel; powiat 
kościański, tei. 0888/45-10-21
OPEL VECTRA, 1990 r.' 1600 ccm, benzyna : sildk; drzwi,

. most tylny, błotniki, reflektory, skrzyda Megów, lampy tylne i 
inne - od 10 zł. Krapkowice, td. 077/464-33-52,0503/50-1742 
OPEL VECTRA A, 1990 r., 1600 ccm : klapa tylna z szybą 
drzwi, sildk z dokumentacją, dach, zawieszede, Motdk pra­
wy. Legnica, tel. 076/857-50-20,0501/31-40-95 
OPEL VECTRA, 1990 r., 2000 ccm, benzyna, insL gaz. : 
wszystkie części z demontażu. Ostrów Wlkp. Tel. 
0692/35-74-00
OPEL VECTRA, 1990 r., 2000 ccm. wtrysk : sildk, skrzynia 
Megów, zawieszeda, maska silnika, błotniki, śaanka przed­
da, klapa tylna, drzwi, szyby i inne części. Złotoryja, tel. 
0603/22-91-99
OPEL VECTRA SEDAN, 1990 r., 2000 ccm, benzyna: luster­
ko prawe, komputery, drzwi, konsolą klapa bagażdka, poduż- 
nice przednie, sanki pod sildk. Złotoryja, teł. 0502/42-94-63 
ra OPEL VECTRA SEDAN, 1991 ri. 1.61,2.01: skrzynia 

b. F-13 (5) - 250 zł, półosie (z przegubami) - 60 zł, 
rozrusznik - 60 zł, alternator - 50 zł, komputer - 60 
zł, zderzak tylny - 80 zł, atrapa - 30 zł, belka tylna (z 
ham. tarczowymi kpi.) -140 zł, pompa ham. (z ser­
wem) - 70 zł, zamek klapy oraz inne części. Świdni­
ca, tel. 0607/35-30-69 K79095445
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MOTO-FRANCE
CZĘŚCI DO AUT FMNCUSKKH, OSOBOWYCH I DOSTAWCZYCH

W rocław, ul. W apienna 20 
tel. (71) 336-45-99

SPRZEDAŻ WYSYŁKOWA opmmm

A flP E L  VECTRA, 1991 r. : zderzak tylny. Wrocław, lei. 
071/373-87*98,0694/17*82*75
OPEL VECTRA, 1991 r.,..1:6,1.8, 2.0,17D: silniki + częśd 
silnik^,.skrzynie biegów, rozdzielacze wtrysku, komputery, el. 
pompa paliwa, lampy, błotniki, szyby, klapa tylna, drzwi, licz­
nik, stacyjka, wahacze, kołyska, przeguby, chłodnica, monow-, 
tryski, inne. Dzierżoniów, teł. 0505/63-80*55,0505/87-94-11' 
OPEL VECTRA, 1991 r., 2000 ccm, wtrysk : różne części z 
demontażu. Głogów, tel. 076/832-25-31 po godz. 18, 
0509/56-07-37
OPEL VECTRA, 1991 r., 1600 ccm: klapa bagażnika z szybą, 
rozrusznik, pompa wspomagania, monowtrysk, półka tylna, 
elem. plastikowe. Kłodzko, tel. 0660/41-61*20 
OPEL VECTRA, 1991 r., 1600 ccm : silnik, skrzynia biegów 
(5), osprzęt silnika, półosie, zawieszenie, oś tylna, wnętrze, 
drzwi, szyby, maska, klapa, błotniki, lampy, ćwiartki nadwozia, 
różne części z demontażu. Legnica, tel. 076/850*08*85, 
0502/55-92*92
OPEL VECTRA, 1992 r., 2000 ccm, wtrysk : silnik kompl., 
uzbrojony • 850 zł, skrzynia biegów - 500 zł. Malczyce, tel. 
071/317*97*81,0603/79-63*94
OPEL VECTRA, 1992 r., 1800 ccm : zawieszenie przednie - 
400 zł, zawieszenie tyłne • 300 zł, silnik po remoncie ■ 1.500 zł, 
elementy blacharki. Oleśnica, teł. 0601/73*27*72 
OPEL YECTRA, 1992 r., 1600 ccm, 1800 ccm, 2Q00 ccm, 
wtrysk: różne części mechaniczne i blacharskie, osprzęty sil* 
nikóW, skrzynie biegów F-10, P13, F16, elementy cięte nadwo- 
Zia. Opole, tel. 0607/50-74*07
OPEL VECTRA, 1992 r., 1700 ccm, diesel: listwa kierownicza 
ze wspomaganiem - 200 zł, uchwyt do pompy wspomagania 
kier. • 100 zł, pompa wspomagania kier. • 150 zł, chłodnica • 50 
zł. Ostrzeszów, teł. 0605/28*72*10 
OPEL VECTRA, 1992 r., 2000 ccm: głowica kpi. z wtryskami, 
kolektorami i wałkiem rozrządu • 2.500 zł. Jawor, tel. 
0605/05-81*07,0888/87-39-08
OPEL VECTRA, 1993 r. : tylny zderzak, Głogów, tel. 
076/831-51-66,0608/554 7 49
OPEL VECTRA, 1993 r., 1700 ccm, diesel (Isuzu) l  maska, 
błotnik prawy, drzwi tylne i przednie prawe, lampy tyłne +' blen- 

kolumny McPhersona, pompa wtryskowa, rozrusznik, skrzy­
nia biegów, docisk i tarcza sprzęgła, welurowa tapicerka. Ro* 
gożnica, teł. 074/855*92*48
OPEL VECTRA, 1993 r., 2500 ccm, V6; klimatyzacja, wspo­
maganie kier., oś tylna, przednie ćwiartki nadwozia, pompa 
ABS, poduszki pow., przepływomierz, rozrusznik, alternator, 
inst. elektryczna z komputerami, drzwi prawe, błotniki, zde* 
rzak tylny, automat, skrzynia biegów. Włoszakowice, powiat 
leszczyński, teł. 0507/81-03-94 
OPEL VECTRASEDAN, 1994r„ 1600 ccm: dach z szyberda- 
chem, maska, drzwi prawe przednie kpi., lusterka (prawe i 
lewe), błotniki przednie, reflektory, kierunkowskazy, gnll, sanki 
silnika, lampa tylna lewa, zderzak przedni, szyba przednia. 
Kępno, tel. 062/781*52*06,0601/51*52*06 
OPEL VECTRA B, 1995 r., 1600 ccm, 16V: głowica, elementy 
silnika. Opole, teł. 0605/09*67*22 
OPEL VECTRA, 1996 r.: różne części mechaniczne i blachar­
skie. Wołów, tel. 0606/96*24*07 
OPEL VECTRA B, 1996/01 r . : różne części mechaniczne i 
blacharskie, klimatyzacje, poduszki pow., zderzaki (Irmscher 
+ Zender) i inne. Tel. 0600/10*57*00 
OPEL VECTRA, 1997 r., 1800 ccm, 16V: elementy blacharid, 
elementy zawieszenia, silniki, skrzynia biegów, elementy wy* 
posażenia wnętrza, drzwi, klapa tylna, dachy, szyby, tapicerki, 
felgi, ćwiartki nadwozia, lampy! inne. Śmigiel, powiat kościań­
ski, tel. 0601/54-76*01
OPEL VECTRA, 1997 r . : hak, oryg., wypinany. Ostrzeszów, 
teł. 062/730-16*00,0605/21*08*16 
OPEL VECTRA B, 1997 r., 1800 ccm, 16V: różne częścł me­
chaniczne i blacharskie. Porajów, powiat zgorzelecki, tel. 
0888/37-34-25 i

O OPEL YECTRA, 1998 r., 2.0 D, 1.8,16V, Ecotec: 
silniki, skrzynie biegów, zawieszenia, drzwi, ma- 
ski, błotniki, lampy, elementy wnętrza, dachy, 
ćwiartki nadwozia, możliwość montażu zakupio­
nych części w warsztacie we Wrocławiu. Wro­
cław, tel. 0697/79-74-69 W02007935

OPEL VECTRA, 1999 r., 2000 ccm, DTI: elementy blacharki i 
|  części mechaniczne, felgi aluminiowe. Legnica, teł. 
w 0607/22-94-73 

OPEL VECTRA B, 1999 r., 2000 ccm, desel: osprzęt silnika, 
progi, lampy, poduszki pow., licznik, półosie, podlużnice przed­
nie, zawieszenie, zderzaki, błotnik, hak, inst. elektryczna. No­
wogrodziec, powiat bolesławiecki, tel. 0889/82*44*07 *
OPEL VECTRA, 1999/01 r., 2000 ccm, TDI: skrzynia biegów, 
półosie, głowica, turbo, alternator, sanki pod silnik, błotnik tył* 
ny, podsufitka, felgi aluminiowe, próg, fotele, przełączniki i inne. 
Legnica, teł. 0607/22-94-73 
OPEL VECTRA B,2002 r . : chłodnica, klimatyzacja, wentyla­
tory. Wrocław, teł. 0600/65*59*80 
OPEL VECTRA C, 2003 r.: zderzak przedni i tylny (GTS Sport), 
błotniki, belka zderzaka tylnego, RO Siemens NCDC 2013. 
Świdnica, tel. 074/857-85-55
OPEL VECTRA, ASCONA, 1991/96 r . : silniki, skrzynie bie­
gów, szyby, zawieszenia, osprzęt silnika, elementy blacharki, 
elementy plastikowe wnętrza, koła, fotele oraz inne. Wałbrzych, 
teł. 074/846-49-58
OPEL VIVARO : lusterka, drzwi boczne (pełne), drzwi tylne 
prawe z otworem na szybę do wersji niskiej, elementy blachar­
ki, lusterka, zderzaki, światła, opony. Wrocław, tel. 
071/356-03*54,0602/19-16-22
OPEL ZAFIRA : błotnik prawy, zderzak przedni, po tuningu 
(Zender), grill OPC. Świdnica, tel. 074/857-83-58 
OPEL ZAFIRA: drzwi, maska, błotniki, zderzaki. Wrocław, tei. 
0694/83-33*31
OPEL ZAFIRA, 2001 r. : zderzaki, lampa. Wrocław, tel. 
0692/60-64-07
OPEL ZAFIRA, 2003 r. : zderzak przedni. Wałbrzych, tel. 
0504/97-78-81
PEUGEOT, 2001 r., 1.9D, 2.0HDi: silnik w całości lub na czę­
ści (z dokumentacją), skrzynie biegów nowe (Tiptronlć i auto­
matyczna), inne. Dzierżoniów, tel. 0505/63*80*55, 
0505/87*94*14
PEUGEOT 104 : różne części. Ząbkowice śląskie, tel. 
01/815*38*56
PEUGEOT 106,1400 ccm, benzyna: silnik, skrzynia biegów. 
Moraczewo, tel. 065/538*03*33 
PEUGEOT 106 : błotniki, zderzak, pas przedni, reflektory, lu­
sterka, lampy tylne. Oleśnica, tei. 071/399*26*98, 
0603/92*75*92
PEUGEOT 106,1000 ccm, 1100 : silnik, skrzynia biegów, za­
wieszenia, maska, drzwi, błotniki, lampy, zderzaki, chłodnica, 
elementy karoserii. Wrocław, tel. 0694/28*32*10 
PEUGEOT 106,1992 r.: zderzak, klapa bagażnika, lampy, błot* 
nik przedni prawy, przód nadwozia, deska rozdzielcza, wenty­
lator. Wrocław, tel. 071/372*65*07,0889/27-13*77 
a  PEUGEOT 106,1992/96 r„ 1400 ccm, 3-drzwiowy: 

prawie wszystkie części (z demontażu). Świdnica, tel. 
0607/35-30-69 K79095495

PEUGEOT 106,1995 r., 1400 ccm, diesel: silnik, skrzynia bie­
gów (5). Bolesławiec, teł. 0609/62-72-82 
PEUGEOT 106, 2002 r., 1500 ccm, diesei: skrzynia biegów, 
głowica kpi., blok silnika, wal korbowy. Leszno, tel. 
0603/53-67-79

O PEUGEOT 106,205,206,306,307,406, PARTNER, 
309: silniki na części i w całości: 1.0,1.1,1.4,1.6 
16V, 1.6 16V, 1.8,1.8 16Y, 1.9,2.0,2.0 16V, 1.9 D,
1.9 TD, 2.0 HDi, skrzynie biegów, osprzęt silni­
ków. Ratowice, pow iat w rocław ski, te l. 
071/318-93-45,0606/43-54-85 W01010475

PEUGEOT 106, 205, 206, 306, 405, 406, 605, J5, BOXER, 
PARTNER: silniki, skrzynie, zawieszenia i ich częśd, elemen­
ty blacharskie, lampy, zderzaki i inne, kpi. dokumentacja, re­

generowane zawieszenia do 405, Partnera, 106,206. Sieradz, 
tei. 043/822*58*57,0607/34*56*76 
PEUGEOT 106,205,305,306,605 i inne modele: różne czę­
ści z demontażu, możliwość wysyłki. Wrocław, lei. 
0880/21*52*15,0691/79-90*11
PEUGEOT 106,205,405, EXPERT, 1,8D, 1,9 D, TD: głowica, 
częśd silnika, pompy wtryskowe, silniki. Chojnów, powiat le­
gnicki, teł. 076/818-12-27,0602/57-39-68 
PEUGEOT 205 : błotniki przednie, drzwi prawe, chłodnica + 
wentylator. Kłodzko, teł. 0604/47*58*34 
PEUGEOT 205,1800 ccm, diesel: silnik, półosie, chłodnica, 
przekł. kierownicza, szyby, klapa bagażnika, piasty, belka tyl­
na, lampy, zbiornik paliwa, nadwozie, inne. Łagiewniki, powiat 
dzierżoniowski, tel. 0607/57-26*92 
PEUGEOT 205,1900 ccm, diesel: skrzynia biegów • 400 zl. 
Malczyce, tel. 071/317-97-81,0603/79-63-94 
PEUGEOT 205,1100 ccm, benzyna: silnik, skrzynia biegów, 
el. zawieszenia i blacharki. Milicz, teł. 0660/78-95-17
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PEUGEOT 205 : błotniki, zderzaki, reflektory, kierunkowska­
zy, atrapa przednia, lusterka, lampy tylne. Oleśnica, tel. 
071/399-26-98,0603/92-75-92
PEUGEOT 205: drzwi do modelu 3-drzwiowego, klapa tylna i 
inne z demontażu. Wiązów, teł. 071/394-30-83 
PEUGEOT 205 : maska, błotniki, zderzaki, atrapa, reflektory, 
kierunkowskazy. Wrodaw, tel. 0601/59-21-76 
PEUGEOT 205,1400 ccm: silnik, skrzynia biegów, zawiesze­
nie, maski, lampy, drzwi, zderzaki, tapicerka, elementy kao- 
serii. Wrodaw, tel. 0694/28-32-10 
PEUGEOT 205,1900 ccm, diesel: silnik kpi., uzbrojony • 1.300 
zł. Malczyce, tel. 071/317-97-81,0603/79-63-94 
PEUGEOT 205, 1987 r., 1800 ccm, diesel: silnik, półosie, 
osprzęt silnika, hamulce, drzwi, klapa, lampa przednia prawa, 
lampy tylne, hak, wzmocnienia, ukł. wydechowy, felgi, zderzak 
tylny, zawieszenia i inne. Wrodaw, tel. 071/783-66-37, 
0880/10-8242
PEUGEOT 205,1988 r., 1400 ccm, różne części z rozbiórki: 
silnik, skrzynia biegów, zawieszenia, drzwi, częśd mechanicz­
ne, elementy blacharid. Sulechów, powiat zielonogórski, teł. 
0889/28-0340
PEUGEOT 205,1990 r., 1400 ccm, benzyna, 3-drzwiowy: ma­
ska, reflektory i inne * od 10 zł. Krapkowice, teł. 077/464-33-52, 
0503/50-1742
PEUGEOT 205,1991 r., 1100 ccm: różne częśd z demonta­
żu. Oleśnica, tel. 0504/27-75-02 
PEUGEOT 205,1991 r., 1400 ccm: części mechaniczne i bla­
charskie, nadwozie 3-drzwiowe. Kalisz, tei. 062/751-3047, 
0505/57-06-97
PEUGEOT 205,1991 r., 1100 ccm: silnik na części, osprzęt, 
skrzynia biegów, ława, ukł. kierowniczy, lampy, kierunkowska­
zy, atrapa, błotniki, zderzaki, drzwi, klapa tylna, kda, osprzęi, 
amortyzatory, piasty, licznik, elementy plastikowe, inne czę­
ści. Legnica, tel. 0695/72-66-00 
PEUGEOT 205,206, 306,307,309,405,406,605,607,806 i 
inne: turbosprężarki, każdy model - od 700 zł. Kiełczów, po­
wiat wrocławski, tel. 0606/96-39-16 
PEUGEOT 205, 206, 306, 405, 605 : elementy zawieszenia, 
silnik i inne. Wtodaw, td. 0880/23-77-53 
PEUGEOT 205,306,309,605: elementy blacharki, reflektory, 
zderzaki i inne. Wrocław, teł. 071/78847*94, 0500/73*36*43, 
0506/92-73-13
PEUGEOT 205,309: pompa hamulcowa, nowa -120 zł, lam­
pa prawa, nakładka plastikowa na klapę bagażnika, zamek 
bagażnika. Wrodaw, tel. 071/357-37-26 
PEUGEOT 205,309 GTI, 1900 ccm, benzyna: silnik, skrzynia 
biegów, zawieszenia, elementy wnętrza, lampy, błotniki, drzwi, 
karoseria, felgi aluminiowe 15* i inne. Wrocław, tel. 

* 0502/64-09-28
PEUGEOT 205, 309,1986/93 r„ 1100 ccm, 1400 ccm, 1600 
ccm, 1900 ccm, diesel: silniki, skrzynie biegów, szyby, zawie­
szenia, osprzęt silnika, elementy blacharki, dementy plastiko­
we wnętrza, kda, fotele oraz inne. Wałbrzych, teł. 
074/84649-58
PEUGEOT 205, 309, 1991 r., 1.1,1.4: silniki + skrzynie bie­
gów, drzwi, błotniki, zderzaki, lampy, ćwiartki, dachy, zawie­
szenia, wszystkie części. Jawor, tel. 0508/87-98-94 
PEUGEOT 205,405 : silniki 1.80Ó ccm diesd, 1.900 ccm tur­
bo D/skrzynie biegów, zawieszenia, elementy blacharki, lam­
py tylne, felgi, szyby, liczniki, zbiornik paliwa, hak hdowniczy i 
inne częśd. Gostyń, td. 0603/69*33*97

O PEUGEOT 206, HDI: silniki, zawieszenia, elemen­
ty  blacharki, elementy cięte, poduszki pow., wy­
syłka na cały kraj, faktury VAT. Tel. 0889/38-77-91 
W01024685

PEUGEOT 206 : silnik 1.4,1>, części blacharskie i mecha­
niczne, wyposażenie wnętrza, od 30 zł. Kępno, tel. 
0609/36-69-33
PEUGEOT 206,1900 ccm, diesd: różne części z demontażu. 
Krotoszyn, tel. 062/721-27-48. |
PEUGEOT 206 : częśd blacharskie i mechaniczne, poduszki 
powietrzne, elementy plastikowe, elementy wnętrza, zawiesze­
da, kompletne tylne osie z gwarancją, cewki zapłonowe, wtry­
ski, części w b. dobrym stanie, wysyłka na cdy krą. Luboń, 
td. 0605/44-57-18
PEUGEOT 206,3-drzwiowy: drzwi lewe kpi. Ostrów Wlkp. Tel. 
062/734-91*93
PEUGEOT 206 : różne częśd z demontażu. Porajów, powiat 
zgorzdecki, teł. 0888/37*34-25 
PEUGEOT 206: drzwi prawe. Świdnica, tel. 074/857-83-58 
PEUGEOT 206,1400 ccm, benzyna, 1400, 2000, HDI: różne 
częśd blacharskie i mechaniczne, zawieszenie, dementy wnę­
trza, elementy plastrowe, poduszki pow., szyby, częśd silni­
ka, lampy, błotniki, drzwi, fotde, półosie, zwrotnice, klapa, zde­
rzaki i inne. Trzebnica, td. 0888/80-09-25 
PEUGEOT 206: deska rozdzidcza, drzwi, zderzaki, elementy 
wnętrza. Trzebnica, td. 0601/58-26-95 
PEUGEOT 206,1999 r., 1400 ccm: zawieszenie tyłne, zawie­
szenie przednie, drzwi prawostronne kpi., skrzynia biegów, 
ćwiartki nadwozia prawa tylna i przednia, półosie, ukł. kierow- 
niczy, osprzęt sildka. Krobia, tel. 0602/46-7240 
PEUGEOT 206, 1999 r. : różne części. Oleśnica, lei. 
071/31540-51
PEUGEOT 206,2001 r . : zderzak tylny kdoru srebrnego -100 
zł. Radwanice, tel. 0692/96-28-99

O PEUGEOT 206, 307 : części mechaniczne I bla­
charskie, skrzynie biegów, błotniki, półosie, lam­
py, dachy, drzwi, nadkola, elementy wnętrza i 
wiele innych. Faktury VAT. Gwarancja, możliwość 
w ysyłk i na cały kraj. Tel. 0694/36-28-67 
W01027755

PEUGEOT 206, 307 : chłodnica wody i klimatyzacji. Trzebni­
ca, tel. 0604/17-57-40

PEUGEOT 206, 307 : lusterko. WrocłaW, teł. 0692/46-54-04, 
0600/92-13-68 , ^  ^

O PEUGEOT206,307,406,407,807,205y306,405: 
duży wybór części blacharskich i mechanicznych 
do różnych wersji silnikowych, karoseryjnych. 
W ysyłka cały kraj. Tel. 0601/96-75-20, 
0504/6543-96 W01017715

PEUGEOT 206, 307, 607, 406,1998/04 r . : maska, błotniki, 
wzmocnienia, błotniki, zderzaki, filtry, chłodnice, lusterka, drzwi, 
progi i inne. Siechnice, td. 0608/20-0741 
PEUGEOT 206,405:206 • szyba tylna, klapa tylna, 405,2.0 • 
przepływomierz pow. Bosch, rozruszdk (również do 1.9 D). 
Chojnów, tel. 076/817-21-15,0609/28-33-17 
PEUGEOT 305,504: różne części. Jarocin, td. 0603/83-67-23 
PEUGEOT 306,1400 ccm, 3-drzwiowy: sildk, skrzynia bie­
gów, zawieszenia, ćwiartki nadwozia i inne. Głogów, tel. 
0606/61-88-53
PEUGEOT 306: błotniki, pas przedni, zderzak, reflektory, kie­
runkowskazy, atrapa przednia, lusterka, lampy tylne, haloge­
ny. Oleśdca, td. 071/399-26-98,0603/92-75-92 
PEUGEOT 306: maska sildka. Świdnica, td. 0507/07-22-81 
PEUGEOT 306,1400 ccm: silnik, skrzyda biegów, zawiesze­
nia, szyby, maski, drzwi, błotniki, lampy, zderzaki, tapicerka, 
dementy karoserii. Wrocław, td. 0694/28-32-10 
PEUGEOT 306,1996 r., 1400 ccm: części mechaniczne, tapi­
cerka, silnik, skrzynia biegów, zawieszenia. Wrocław, tel. 
071/34842-16
PEUGEOT 306 CABRIO, 1999/01 r.: zawieszenie, sildk, skrzy­
da biegów (5), osprzęt silnika, ABS, zbiornik pdiwa i inne. 
Lubin, td. 0696/49-97-07
PEUGEOT 306,106, 405,1988/951., 1400:ccm, ;l§0Clccnv. 
1900 ccm, diesel: sildki, skrzynie biegów, szyby, zawieszenia, 
osprzęt silnika, dementy blacharki, dementy plastikowe wnę­
trza, kda, fotde oraz inne. Wałbrzych, tel. 074/84649-58 
PEUGEOT 306, 309 : silniki i inne części. Leszno, tel. 
0601/75-56-60
PEUGEOT 306, 406 : drzwi kompletne. Oleśnica, tel. 
071/31547-81
PEUGEOT 306,406: różne części z demontażu. Wrocław, td. 
0605/09-53-84,0605/09-54-23
PEUGEOT 306, 406, PARTNER, 2000/03 r., 2000 ccm, HDI: 
sildk kpi., inst. elektryczna, turbo, rozrusznik, pompa dśde- 
dowa, serwo, przekł. kierownicza, kdumna-kierowdcza, zbior­
niczki, czujdki, zawieszenia przedde, ława silnika, wnętrze. 
Lubin, td. 076/842-72-85,0601/75-72-01 
PEUGEOT 307 : błotnik prawy przedni. Wałbrzych, tel. 
0504/97-78-81
PEUGEOT 307: reflektory, grill, listwa zderzaka. Złotoryja, tel. 
0503/50-83-75
PEUGEOT 307 : lampy • 200 zl kpi. Wałbrzych, tel. 
0889/76-3542
PEUGEOT 307 : lampy tylne kompl. - 290 zł. Wrocław, td. 
0693/30-30-30
PEUGEOT 307,2002/04 r„ 1.4 HDI, 2.0 HDI, 1.4 E, 1.6 E, SW, 
5-drzwiowy hatchback: maska, błotniki, lampy, zderzaki, drzwi, 
drzwi, zawieszania, poduszka pow., koła zimowe, klapy tylne, 
dach do kombi, dementy wnętrza, RO z CD, chłodnice, skrzy- 
de biegów i inne. Oleśnica, tel. 0503/7545-31,0501/95-81-73 
PEUGEOT 307, 2003 r . : zderzak, maska, dotnik, lampy, za- 
wieszede przednie, kokpit. Siechnice, td. 0888/56-95-85 
PEUGEOT 307,2004 r.: zderzak przedni, reflektor lewy, półoś 
prawa. Wrocław, tel. 0609/39-58-04 
PEUGEOT 307, 309, 1900 ccm, diesd : klocki hamulcowe, 
nowa pompa wody • za 50% ceny. świddca, tel. 074/852-59-07, 
0601/33-77-75
PEUGEOT 308 : przekł. kierownicza, kpi. • 160 zł. środa ślą­
ska, td. 0605/28-71-71
PEUGEOT 309 : oś tylna, dementy blacharki. Nowy Kośdół, 
td. 075/71240-12
PEUGEOT 309 : różne częśd z demontażu. Oława, td. 
0606/80-88-82
PEUGEOT 309,1900 ccm: silnik, skrzyda biegów, zawiesze­
da, maska, drzwi, błotniki, lampy, chłodnice, zderzaki, tapicer­
ka, dementy karoserii. Wrodaw, td. 0694/28-32-10 
PEUGEOT 309 : zawieszede tylne kpi. po remonde - 300 zł. 
Rawicz, td. 065/548-25*25,0660/16*52*08 
PEUGEOT 309,1986/93 r., 1100 ccm, 1300 cćm, 1400 ccm, 
1600 ccm: sildki, różne części z demontażu. Oleśdca, tel. 
0694/89-5745
PEUGEOT 309,1987 r., 1600 ccm, 4-drzwiowy, gażdk: różne 
częśd, drzwi 4 szL - 80 zł/szt., częśd tylu, wnętrza i chłodnice 
• 80 zł, rozrusznik • 70 zł i inne. Jawor, tel. 0888/93*08*08 
PEUGEOT 309 hatchback, 1988 r., 180 lys. km, 1300 ccm : 
skrzyda biegów, silnik, dtemator, serwo, zbiornik pdiwa. Na­
mysłów, tel. 0506/70*66*82
PEUGEOT 309,1988/93 r„ 1.6,1.9: dużo różnych częśd. Ko­
wary, powiat jeleniogórski, td. 0889/39*26*82 
PEUGEOT 309, 1990 r. : różne części. Radwanice, tel. 
0600/13*13*22
PEUGEOT 309,1990 r.: różne części mechadczne i Machar­
skie, wiązka inst. dektr. Sobótka, tel. 071/391-1246 
PEUGEOT 309,1991 r., 1400 ccm, benzyna, 5-drzwiowy: drzwi,, 
chłodnica, kdumny McPhersona, wahacze, amortyzatory tyl­
ne, lampy, zderzak tylny, alternator, rozruszdk, przekł. kierow­
nicza, dmuchawa, nagrzewnica, przełączniki. Świdnica, tel. 
0698/9849-70
PEUGEOT 3Q9,1992 r., 1400 ćcm, benzyna: wszystkie czę­
ści z demontażu. Chojnów, powiat legnicki, td. 0509/32-7343 
PEUGEOT 309,1992 r„ 1.1,1.4,1.9 E, 1.8 D, 3*. 5*drzwiowyr 
części z demontażu. Legdca, td. 0601/67*87-04,076/722-95-92 
PEUGEOT 309, 1992 r., ,1400 ccm, benzyna, 5-drzwiowy: 
wszystkie częśd z demontażu. Osła, tel. 076/817-28-38, 
0608/21-84-90
PEUGEOT 309,1992 r., 1400 ccm; 3-drzwiowy: silnfc, skrzy­
da degów, komputer, drzwi, ćwiarlki nadwozia, dach. Złotory­
ja, tel. 0603/22-91-99
PEUGEOT 309,405,1.9D, 1.91: silnik, skrzyda biegów, głowi­
ca, wtryski, pompa wspomagania kia., pdosie, dok, tłoki, inne. 
Syców, td. 0608/80-11-10

O PEUGEOT 405: regeneracja tylnej osi, wymiana 
czopów, łożysk, nowe części oryg., również w sa­
mochodach Peugeot Partner, Citroen Xsara, Pi­
casso, Berlingo, szybko, fachowo. Chocianów, 
tel. 076/818-41-07, 0601/73-24-08 W84003795

PEUGEOT 405,1600 ccm: rozrusznik, 1.900 ccm D: przepły­
womierz powietrza. Chojnów, teł. 076/817-21-15, 
0609/28-33-17
PEUGEOT 405: drzwi, 4szL Kłodzko, td. 0604/47-58-34 
PEUGEOT 405 GRI KOMBI, 1600 ccm: maska sildka, drzwi, 
szyba przedda, lusterka, rozruszdk, hak, reflektor prawy. Lu­
bań, tel. 0603/66-35-86
PEUGEOT 405: zawieszede przednie, drzwi tylne, klapa (kom-
d). Trzebnica, tel. 071/312-54-64
PEUGEOT 405, 1900 ccm, diesel : silnik. Wilkowice, ld.
065/534-13*39
PEUGEOT 405 : maska, błotniki, wzmocnienie czołowe, re* 
flektory, kierunkowskazy, listwy pod reflektory, zderzaki, szkła 
reflektorów. Wrodaw, tel. 0601/59*21 -76 
PEUGEOT 405 SEDAN, KOMBI, 1800 ccm, turbo D, 1900, 
1600: sildki, skrzyda degów, zawieszeda, maski, drzwi, błot­
niki, lampy, chłoddce, zderzaki, wzmocnieda, tapicerka, ele­
menty kaoserii. Wrodaw, tel. 0694/28-32-10 
PEUGEOT 405,1989 r . : maska silnika • 110 zł. Bdeslawiec, 
td. 0603/5146*05

PEUGEOT 405,1989 r., 1900 ccm, 16V: różne częścizrozd* 
tego auta. Wrocław, td 071/372-87-60 w godz. 8*17 
PEUGEOT 405, 1990 r., 19Ó0 ccm : sildk, skrzynią biegów- 
(5), komputer, drzwi, maski, zderzaki, fptąle/$zyby,‘ inne. Lu­
bań, td. 0501/46*64*60
PEUGEOT 405 $Ri> 1990 r., 80 tys. km, 1900 ccm, benzyna, 
automatic: elementy blacharki tylnej części nadwozia ♦ lampy 
• 550 zł, drzwi prawe przednie, kpi. • 150 zł, drzwi tylne, kpi. • 
150 zł/szt., ukł. kiaowdczy - 200 zł, skrzyda degów (automa* 
lic) • 800 zl, tapicerka kpi. • 200 zł, felgi (4 szt.) • 50 zi/ szt. 
Nowa Sól, td. 0608/02*65*28 M
PEUGEOT 405,1991 r., 1900 ccm, benzyna, demnozielony: 
skrzynia degów (automatyczna) - 800 zł, tylna część nadwo­
zia kpi. • 600 zł, drzwi boczne • 200 zł, ukl. kierowniczy - 300 
zł, koła kpi. • 100 zi i inne. Nowa Sól, tei. 0608/02*65*28 
PEUGEOT 405,1991 r., 1900 Ccm, benzyna : kpi. ABS, drzwi 
prawe przednie, szyby drzwi, przednie kolumny McPhersona, 
piasty, wahacze, pompa wspomagada kier., moduł zapłonu z 
cewką, chłodnica nagrzewnicy, kpi. sildczek wycieraczek, de* 
menty plastikowe podszyda, listwa ozdobna przedda i tylna. 
Bdeslawiec, tel. 0889/34-81*79 
PEUGEOT 405,1991 r., 1400 ccm, benzyna : różne częśd z 
demontażu. Legdca, tel. 0661/78-32*17 
PEUGEOT 405 SEDAN, KOMBI, 1992 r., 1.6,1.9, benzyna: 
części z demontażu. Legnica, tel. 0601/67-67-04, 
076/722-95-92
PEUGEOT 405,1992 r . : maska, zderzak, błotniki, cdodnica, 
lampy, przekł. kierownicza, drzwi, klapa tylna, szyby, fotde, 
licznik, przdączniki kiaowńicy, skrzynia biegów (5) i inne. Le­
gnica, tel. 076/850-09-50,0601/68-04*21 
PEUGEOT 405, 1992 r. : różne części. Trzebnica, tel. 
0602/5742-90
PEUGEOT 405,1993 r., 1900 ccm, turbo D : skrzyda degów, 
silnik, zawieszenie przednie, zawieszenie tylne, dementy bla­
charki, szyby, lampy, zderzaki, felgi, chłodnica, drzwi, dtema* 
tor, rozrusznik i inne. Gromadka, powiat bdesławiecki, tel. 
0601/75-93-91
PEUGEOT 405,1993 r., 1600 ccm: skrzyda biegów, zawie­
szenie przedde Uy|ne,.konsda, tapicerka, fotele ijnne. Ostrów 
Wlkp. Tel. 0509/59-95-05
PEUGEOT 405 KOMBI, 1993 r„ 1900 ccm, diesei: zbiornik 
pdiwa -190 zł. Wrocław, td. 071/362-83-00 
PEUGEOT 405, 406 : skrzynia biegów (automatic). Wtodaw, 
tel. 0603/4845*74
PEUGEOT 405,406, o poj. 1.4,1.6,1.8,1.9: skrzynia biegów 
+ części. Wrocław, tel. 071/792*30*91,0602/15-26-77 
PEUGEOT 406 KOMBI: rdeta bagażdka, licznik, lampy tyl­
ne, kołpaki do fdg aluminiowych, intercooler. Oława, td. 
0604/85-40-04
PEUGEOT 406 : zawieszenie tylne. Ostrów Wlkp. Tel. 
062/734*84*46,0601/93-4947
PEUGEOT 406 : zderzak przedni i tylny, wózek pod silnik. 
Trzebdca, td. 071/312-54-64
PEUGEOT 406,1800 ccm, 16V, 1900, turbo D : sildk, skrzy­
da biegów, zawieszeda, drzwi, maski, błotniki, lampy, szyby, 
klimatyzacja, tapicerka, elementy karoserii, poduszki pow. 
Wrodaw, td. 0694/28-32-10
PEUGEOT 406,2002 r., 2000 ccm, 16V: maska sildka, drzwi, 
lampy tylne, wspomagade kia., głowica, sildk, osprzęt sild­
ka. Wrodaw, td. 0609/5844-69

O PEUGEOT 406,309, PARTNER, 306,307,206,205, 
106: silniki na części i w całości: 1.0,1.1,1.4,1.6 
16V, 1.6 16V, 1.8,1.816V, 1.9,2.0,2.0 16V, 1.9 D,
1.9 TD, 2.0 HDi, skrzynie biegów, osprzęt silni­
ków. Ratowice, powiat w rocław ski, te l. 
071/318-93-45, 0606/43-54-85 W01010465

PEUGEOT, RENAULT, CITROEN
IMPORTER CZĘŚCI UŻYWANYCH Z NIEMIEC 

Wrodaw, ul. Kleczkowska 52
(teren portu) 3

czynne w godz. 9.00-17.00 8
tel. 071/329-27-09 I

PEUGEOT 505: wszystkie części mechadczne i blacharskie, 
silnik 2.5 TD z uszkodzonym wałem korbowym. Kdisz, td. 
0603/80-98-73 .
PEUGEOT 605: szyby, drzwi, maska, zderzaki, błotniki, lam­
py, zawieszede, skrzynia degów manudna, osprzęt sildka, 
stacyjka z kluczykiem i inne. Legnica, tel. 0505/9349-86, 
0507/57-77-64
PEUGEOT 605, 3000 ccm, benzyna : automat skrzyda de­
gów. Moraczewo, teł. 065/538-03-33 
PEUGEOT 605 : el. pompa paliwa, Wałbrzych, tel. 
074/845-32-80,0661/10-77-15
PEUGEOT 605,2000 ccm, benzyna: silnik na części • 400 zł. 
Bdeslawiec, tel. 0509/49-54-81 
PEUGEOT 605,1990 r, 2000 ccm, 3000 ccm, V6: kda, drzwi, 
klapy, silniki, osprzęt silników, szyby, zawieszeda, lusterka, 
elementy wnętrza, liczniki, maski, błotniki, zderzaki, lampy, 
cdodnice, komputery i inne. Wrodaw, lei. 0609/12-75-83 
PEUGEOT 605,1990/95 r., 2,0,3,0 SV: zderzaki, lampy, ma­
ski silnika, dachy, progi, ćwiartki nadwozia, silniki, skrzynie bie­
gów, tapicerki, inst. elektryczna, komputery, drzwi, szyby, za­
wieszenie, kdo zimowe i letnie, felgi aluminiowe, tłumik, klapa 
tylna, zamki, lusterka, inne. Wołów, tel. 071/389-85-10, 
0606/35-12-61
PEUGEOT 605,1991 r., benzyna, diesd : wszystkie części z 
demontażu, stanb. dobry-od 10 zł. Wtodaw, teł. 0608/25-02-11 
PEUGEOT 605,1991 r., 3000ccm, V6: silnik kompletny -1.200 
zł, kdumny McPhersona, cdodnica klimatyzacji, maska sild­
ka, błotniki, lampy, liczdk, drzwi, ćwiarlki nadwozia, wszystkie 
szyby, felgi duminiowe z oponami, stan b. dobry i inne. Złoto­
ryja, td. 0603/22-91-99
PEUGEOT 605,1992 r., 2.1 TD, 3.0 E : różne częśd. Radwa­
nice, td. 0692/60-64-07
PEUGEOT 605,1992 r., 2100 ccm, turbo D : uszk. silnik bez 
skrzyd biegów, w całości lub na częśd • 900 zł. Rawicz, tel. 
0661/12-92-23, .0607/0945-84
PEUGEOT 605,1995 r., 2100 ccm, rfesel: silnik na części. 
Lubań, td. 0888/4946-28
PEUGEOT 806: chłodnica. Trzebnica, tel. 0604/17-57*40 
PEUGEOT 806,1995 r., 1900 ccm, turbo D : rozrusznik, alter­
nator, pompy, amortyzatory, tarcze i zadski hamulców, pdosie, 
błotniki, drzwi, ćwiartki, intercoder, przewody, wyposażenie 
wnętrza, konsda, poduszka pow., dementy plastikowe, hak, 
inne części. Legnica, tel. 0695/72-66*00 
PEUGEOT BOXER: zderzak przedd. Td. 0603/82-34-08 
PEUGEOT BOXER : przedd zderzak (do nowego modelu) - 
250 zi. Kalisz, td. 0602/18*56*89 
PEUGEOT BOXER, 2500 ccm, diesd, turbo D, TDI: skrzyda 
biegów i inne. Leszno, tel. 0605/69*32*89,0607/81*70*23 
PEUGEOT BOXER, 2500 ccm, diesel, turbo D : skrzyda de­
gów, głowica, wałek rozrządu, pompa wtryskowa, częśd sild­
ka i skrzyd biegów oraz inne. Moraczewo, tel. 065/538*03*33 
PEUGEOT BOXER : błotniki, maska sildka, zderzaki, reflek* 
tory, kierunkowskazy, lusterka, lampy tylne, klamki. Oleśdca, 
tel. 071/399*26*98,0603/92-75*92 
PEUGEOT BOXER MAXI : drzwi boczne. Ostrzeszów, tel. 
0609/67-69-82
PEUGEOT BOXER: maska, pas przedd, drzwi, dementy za­
wieszeń, skrzynia biegów, błotnfld, zderzak, zamki, stacyjka, 
reflektory, chłodnica, lusterka, kierunkowskazy, przdączdki, 
belka sildka, belka tylna z bębnami, fdgi, opony, filtr powie­
trza i inne części. Wrocław, tel. 071/356-03-54,0602/19-16-22 
PEUGEOT BOXER: różne części mechaniczne I blacharskie. 
Wrodaw, tel. 0694/83-33-31
PEUGEOT BOXER, 2500 ccm, turbo D : skrzynia biegów, dot­
nik. Mocław, td. 0602/23-68-66 
PEUGEOT BOXER, 1995/04 r.: 2.5 TDI blok sildka, wał kor­
bowy, tłoki + korbowody, głowica 8-zaworowa, pompy, skrzy* 
de biegów, 2.8 HDI, silnik bez osprzętu, dok, tłoki, korbowo*

dy, pompy, wtryski, lampy, drzwi, turbiny, półosie, zwrotdce, 
kolumny McPhersona, drzwi, „kdyska* pod sildk, konsola, li* 

, stwy kierów., siedzenia 3-os. i inne. Wrocław, tel. 
071/342*19*70,0601/74*1945 --
PEUGEOT BOXER, 1997 r., 2500 ccm, dieąęL tulrt)(5djeseł: 
silniki (możliwość sprawdzenia), głowjca 12Y, Skrzynia biegów 
(gwarancja), wd korbowy, wałek rozrządu, Iłoki, korbowody, 
pompa wtryskowa, wspomaganie kia., rozruszdk, alternator, 
przekł. kierownicza, drzwi, bok kaoserii prawy do wersji Maxi 
i inne. Brzeg, tel. 0600/73-25-17 
PEUGEOT BOXER, 1998 r., 2500 ccm, diesd : sinik, skrzy­
nia biegów, pdosie, zawieszeda, alternator, rozruszdk, drzwi, 
prawy tylny bok do Maxi, lewy bok do wersji niskiej, głowica 
1.9D, TD, częśd silnika. Syców, tel. 0608/80-11 -10 
PEUGEOT BOXER, 2003 r. : różne części. Siechnice, td. 
0886/56-95-85
PEUGEOT J5, 2500 ccm, D, TD : sildki, części skrzyd de­
gów (5), głowice, częśd skrzyni degów i sildka, pompa wtry­
skowa. Chojnów, powiat legnicki, tel. 076/818-12-27, 
0602/57-39-68
PEUGEOT J5: różne częśd mechaniczne i blacharskie, karo­
seria, osprzęt silnika, zawieszenia, drzwi, elementy plastiko­
we i inne. Wrodaw, td. 0609/02-67-37 
PEUGEOT J5, 2500 ccm, turbo D : głowice po regenaacji i 
inne części silnika. Żary, td. 0504/23-97-33 
PEUGEOT J5,1982/97 r„ 1900 ccm, 2.5D i 1.8,2.0E: siniki, 
skrzynie biegów, części silników, skrzyń, zawieszeń, b tac ha­
skie, szyby, siedzenia. Wałbrzych, tel. 074/847-87-99, 
0603/93-52*50
PEUGEOT J5 BUS, 1988 r., 2500 ccm, diesel: skrzyda de­
gów (5), drzwi, lampy tylne, zderzak, szyby, licznik, zawiesze­
nia, i inne częśd. Lubań, tel. 0501/46-64-60 
PEUGEOT J5,1990/00 r . : reflektory, błotniki, zderzaki, atra­
pa, drzwi, lampy tylne i inne. Wrocław, td. 0603/66-97-27 
PEUGEOT J5,1991 r., 1300 ccm, benzyna : różne częśd z 
demontażu. Chojnów, tel. 076/818-70-35 do godz. 17, 
0609/26-31-33
PEUGEOT J5,1992 r., 2500 ccm, diesel: sildk, sprzęgło, za­
wieszede, drzwi, maska, Jampy, dotdki, zderzaki, chłoddca, 
wentylatory, pdosie, alternator. Legdca, tel. 076/857-50-20, 
0501/3140-95
PEUGEOT PARTNER : skrzynie biegów. Leszno, tel. 
0603/53-67-79
PEUGEOT PARTNER: konsda nowego typu, dodsk, tarcza i 
łożysko oporowe. Wojcieszów, tel. 0503/53-03-96 po godz. 18 
PEUGEOT PARTNER, 1800 ccm : skrzyda degów, zawie­
szeda, maski, drzwi, dotniki, lampy, zderzaki, dementy karo­
serii. Wrocław, tel. 0694/28-32-10 
PEUGEOT PARTNER, 1997/04 r.: maska, dotdki, reflektory, 
grill, wzmocnieda, cdoddce, wentylatory, filtry, poszyda, kla­
pa tylna, szyby, lusterka, progi. Siechnice, tel. 0608/20*0741 
PEUGEOT PARTNER, 1999 r. : reflektory, zderzak, atrapa, 
okuła, chłoddca. Wrocław, tel. 0603/85*13*62 
PEUGEOT PARTNER, 2003 r., 2000 ccm, HDI: sildk, podusz­
ka pow., skrzynia biegów, zawieszenia, siedzeda, elementy 
plastikowe wnętrza i inne. Oława, tel. 0888/68-08*84, 
0888/68*08*85
PEUGEOT PARTNER, 2004 r.: zderzak przedni. Wrocław, td. 
0603/85-13*62
PEUGEOT, RENAULT : sildki 1.9,2.1 D, 1.4 E, bloki sinika, 
głowice, tłoki, wały i inne. Popowo, tel. 068/388*42*70, 
0607/61*15*77
POLONEZ: skrzyda degów (5), rozruszdk, alternator. Oidrzy* 
chowice Kłodzkie, powiat kłodzki, tel. 0887/04*1 
POLONEZ, 1500 ccm: sildk kd- * 300 zł, skrzynia biegów (5)
• 150 zł, instalacja Lovato 3-letnia, kpi. • 250 zł. Świdnica, teł. 
0605/63-76-13
POLONEZ : różne części z demontażu, możliwość wysyłki. 
Wrodaw, td. 0880/21-52-15,0601/70-17-36 
POLONEZ, 1.5, 1.6, 1.4 MPI (Rover): wszystkie części me­
chadczne i blacharskie. Wrocław, td. 0506fl)4-33*34 
POLONEZ 125 PN, CARO: dementy skrzyd biegów i sildka, 
cdodnica, nagrzewdca, miska dejowa, pompa wodna (nowa), 
kda, hak, zdomik pdiwa, konsda, lusterka, stacyjka, fotde, 
zadski hamulcowe, pompa hamulcowa, serwo i dużo innych. 
Wrodaw, tel. 0600/80-17-05
POLONEZ, 1500 ccm, 1.600 ccm. Polonez Cao: sildk, skrzy­
nia degów, głowica, dok sinika, tłoki, wdek rozrządu, hak 
hdowdczy, resory, most, pdosie, inst. gazowa, rozruszdk, 
alternator, gażdk, maska, klapa bagażdka, drzwi, szyby, lam* 
py, zderzaki, zbiornik paliwa, liczdk. Ząbkowice śląskie, td. 
0609/30-78*38
POLONEZ, 1984 r.: wszystkie części z rozdórkl Kraśdk Gór­
ny, powiat bolesławiecki, teł. 0603/70-82-69 
POLONEZ, 1989 r., 1500 ccm : różne częśd mechaniczne i 
blacharskie, sildk, skrzynia degów (5) • częśd nowe. V\fro- 
cław, tel. 0508/57-50-01
POLONEZ, 1990 r . : skrzynia biegów (5), zawieszenie, drzwi, 
maska silnika, klapa tylna, lampy. Legnica, tel. 0505/27-67-46 
POLONEZ SLE, 1990 r . : szyba przedda • 20 zł, rozruszdk • 
20 zł, szyba tylna -15 zł, stacyjka z kluczykiem - 20 zl. Świdni­
ca, td. 0696/17-09-44
POLONEZ, 1990/91 r.: lampy tylne, uszczdki, maska silnika. 
Krydczno, powiat średzki, tel. 0661/60-86-81 
POLONEZ, 1992 r., benzyna : kpi. wtrysk paliwa 1500, 1600, 
skrzynia biegów (5) i inne części. Jdcz-Laskowice, tel. 
071/318-43-34,0694/94-70-79
POLONEZ, 1996 r., 1600 ccm: wszystkie części z demontażu
• silnik w b. dobrym stanie, skrzyda biegów, insL*gazowa na 
monowtrysk oraz butla gazu w miejsce kda zapasowego. Wil­
ków, tel. 076/878-02*01,0601/59-67-78
POLONEZ GTI, 1998 r., 1600 ccm: owiewki - 35 zł/szt., fotde 
kubdkowe - 75 zł/szt., opony z felgami • 29 zł/szL, zegary • 75 
zi/szt., reflektory • 80 zł/szt., lusterka • 25 zł/szL, kierunkow­
skazy przednie - 25 zł/szt., zbiornik paliwa o poj. 401 - 35 zł. 
Wrocław, tel. 0506/49-11-07
POLONEZ ATU, 1400 ccm : drzwi, szyby, tapicerka, lampy, 
maski, dotdki i inne. Głogów, tei. 0500/87-88-31 
POLONEZ ATU PLUS: zderzaki, kierunkowskazy, drzwi pra­
we, lampy, błotniki, dach, ćwiartka prawa, wspomaganie kia., 
felgi dumidowe, opony, inst. gazowa, skrzyda biegów (5), re­
sory, most, fotele, wlew pdiwa, szyby, alternator, półka tylna, 
blokada skrzyni biegów. Wrocław, teł. 0609/39-58-04 
POLONEZ ATU, CARO PLUS, 1997 r., 1400 ccm, 16V, Rova 
: tłok kpi. z pierścieniami, korbowodem i tuiejącylindrową, nowa 
tapicerka drzwiowa • od 145 zł. Wrocław, tel. 0608/32-86-89

O POLONEZ ATU, CARO, TRUCK, 1994/00 r., 1400 
ccm, 1600 ccm, 1900 ccm D: silnik, skrzynia bie­
gów, most tylny, półosie, zawieszenia, drzwi, 
maska silnika, błotniki, lampy tylne, zderzaki, 
wspomaganie kier., szyby, wał napędowy, burty, 
fotele, inst. elektryczna, koła, felgi, alternator, 
rozrusznik, części silnika instalacja gazowa, gwa­
rancja, m ożliwy dowóz. Nowa Sól, te l. 
068/388-74-59,0603/59-06-62 W84003775

POLONEZ ATU, CARO, TRUCK PLUS, 1997/02 r. : różne 
części. Trzebdca, td. 0600/55-93-87 
POLONEZ CARO, 1500 ccm: wszystkie częśd z demontażu. 
Głogów, tel. 076/831-25-31 po godz. 18,0509/56-07-37 
POLONEZ CARO, pp). 1.5,1.6: sildk, maska, szyby, drzwi, 
zderzaki, nagrzewdce, mosty tylne, zawieszenia, inne. Lubań, 
tel. 0501/46-64-60
POLONEZ CARO: most szeroki Lucas • 600 zł, felgi duminio* 
we ♦ opony - 400 zł, sildk (1600 ccm) z dokumentacją- 800 zł, 
półosie do szerokiego mostu • 200 zł/szt., maska • 200 zł, zde* 
rzak przedd • 120 zł, moduł zapłonu, kpi. • 200 zł. Trzebnica, 
tel. 0504/03*00*07,0504/03-05-05 
POLONEZ CARO, 1600 ccm: wszystkie częśd z demontażu, 
możliwość wysyłki. Wrocław, tei. 0880/21-52-15,0601/70-17-36 
POLONEZ CARO PLUS: dementy dacharki, lampy, reflekto­
ry, zderzaki i inne oraz sildk gażdkowy, skrzyda biegów, szy* 
by, most tylny (wąski i szeroki) z jedną półosią, połowa kao­
serii tylnej i inne. Wrodaw, tel. 071/78847-94,0500/73-3643, 
0506/92-73-13
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POLONEZ CARO, 1500 ccm, 1600 ćcm: drzwi, przednia szy­
ba, zderzak tylny, klapa bagażnika, rózrusznk, serwo, chłod­
nica, pompa wodna, aparat zapłonowy, przekładnia kierow., 
głowice. Wrocław, tel. 0609/52-74-75 
POLONEŻCARO, 1400 ccm, 16V : silnik, rozrusznik; prze­
pustnica, wał korbowy, tłoki, wałek rozrządu, pompa wodna i 
olejowa i inne. Wrocław, tel. 0606/93-82-96 
POLONEZ CARO PLUS: maska, reflektory, Jampy tylne, kie­
runkowskazy, błotniki, zderzaki, drabinka, atrapa, wzmocnie­
nie czołowe górnej dolne, chłodnica, wentylator, nadkola, ha­
logeny, pompa paliwa, moduł zapłonu, cewka, silnik krokowy, 
przekł. kierownicza i inne. Wrocław, teł. 0506/91-81-31 
POLONEZ CARO, 1990/93 r . : skrzynia biegów (5) -110 zł, 
alternator, inne. Bolesławiec, teł. 0691/03-39-92 
POLONEZCARO, 1991 r.: klapa bagażnika kojoru czerwone­
go, lampy. Trzebieszowice, powiat kłodzki, tel. 0609/15-83-54 
POLONEZ CARO, 1992 r., 1900 ccm, diesel: wszystkie czę­
ści z demontażu. Głogów, teł. 076/832-25-31,0509/56-07-37 
POLONEZ CARO, 1992 r., 1500 ccm : silnik, stan b. dobry • 
300 zł, skrzynia biegów (5) -.120 zł, lampy tylne • 25 zł/szt., 
rozrusznik - 60 zł, alternator • 50 zł, chłodnica - 50 zł, tłumik 
kpi. - 80 zł i inne części. Krosnowice, powiat kłodzki, tel. 
0607/84-39-25
POLONEZ CARO,.1992 r., 1900 ccm, diesel; silnik, stan b. 
dobry • 900 zł, możliwość transportu. Świebodzin, tel. 
0888/19-18-24
POLONEZ CARO, 1993 r.: różne części z demontażu. Opole, 
teł. 0605/09-67-22
POLONEZ CARO, 1993 r., 1500 ccm, benzyna :.r|5żne części 
z demontażu. Ołogów, tel. 076/832-25-31 po gbdz. 18, 
0509/56-07-37
POLONEZ CARO, 1993 r., 1500 ccm: wszystkie częśd z roz­
biórki. Kowary, powiat jeleniogórski, teł. 0509/84-48-70 
POLONEZ CARO, 1993/95 r., 1500 ccm, 1600 ccm : silnik, 
skrzynia biegów (5), wał, most, półosie, szyby, lampy, luster­
ka, zderzaki, drabinka, chłodnica, nagrzewnica, rozrusznik, 
alternator, silniczek wycieraczek i szyb przednich, tłumki, zbiór* 
nik paliwa, hak, cale wnętrze, fotele, tapicerka welurowa, kla­
pa tyina, drzwi, zawieszenie przednie kpi. i inne. Brzeg, tel. 
0601/84-73-86
POLONEZ CARO, 1993/95 r . : maska silnka, lampy, błotnki, 
drabinka,-zderzaki, zawieszenie przednie, drzwi, klapa, sta­
cyjki, łicznki, ukł. kierowniczy, hamulcowy, lusterka, części sil­
nika. Piława Górna, powiat dzierżoniowski, tel. 0604/94-06-88, 
0600/74-26-53
POLONEZ CARO GLI, 1994 r., 86 tys. km, 1600 ccm, bordo­
wy metalik: silnik (stan b. dobry), skrzynia biegów (5), most, 
gażnik, moduł zapł., komputer, maska, szyba, drabinka, drzwi 
przednie, klapa tylna + spoiler, lampy, lusterka, elementy wy­
posażenia wnętrza kpi., zderzak tylny, zbiornik paliwa z pompą 
paliwa i inne. Brzeg, tel. 0601/84-73-86 
POLONEZ CARO, 1994 r . : skrzynia biegów (5), silnik 1500 
ccm i inne części z demontażu. Malczyce, teł. 071/795-12-07, 
0695/53-67-43
POLONEZ CARO GLI, 1994 r., 1600 ccm: różne części z de­
montażu, gażnik (monowtrysk), el. aparat zapłonowy. Rawicz, 
tel. 065/545-20-72,0501/03-52-84 
POLONEZ CARO, 1994 r., 1600 ccm, benzyna: błotniki, drzwi, 
lampy, most, półosie, deska rozdz., fotele, przekł. kierowni­
cza, ukł. wtryskowy, komputer i inne. Wrocław, tel. 
0606/93-82-96
POLONEZ CARO, 1994 r. : silnik (1500 ccm) - 450 zł, silnik 
(1600 ccm) • 500 zł, możł. sprawdzenia, most szeroki - 400 zł, 
półoś • 150 zł/szL, maska - 200 zł, lampy - 50 zł/szt., zderzak 
przedni - 80 zł, zderzak tylny • 50 zł, moduł zapłonu -180 zł, 
szyba - 50 zl, chłodnica • 50 zł rozrusznik • 50 zł; drzwi lewe 
kpi. - 80 zł, skrzynia, biegów (5).- 120 zł, .Trzebnica, tel. 
071/312-33-54,0661/73-28-22.
POLONEZ CARO GLI, 1995 r., 90 tys. km, 1600 ccm; wszyst­
kie części z demontażu. Oleśnica, teł..0505/80-34-34 
POLONEZ CARO, 1995 r., 1600 ccm: wszystkie częśd z de­
montażu, kpi. dokumentacja. Borek Wlkp., powiat gostyński, 
tel. 0692/06-60-89 1
POLONEZCARO GU, 1995 r„ 111 tys km, 1600 ccm; silnik z 
monowtryskiem, skrzynia biegów - 1.000 zł, felgi aluminiowe 
kpi. z oponami 5 szt - 700 żł, inst. el. Lovato z komputerem 
ECO 2 - 700 zł Oraz inne. Legnica, teł. 0609/55-53-14 
POLONEZ CARO, 1995 r. : różne części. Strzelin, tel. 
0604/95-54-95
POLONEZ CARO, 1996 r . : drzwi, 4 szt, kompletne, siedze­
nia i inne elementy wnętrza. Borki, powiat opolski, tel. 
0507/1442-35
POLONEZ CARO, 1996 r., 1600 ccm : różne części mecha­
niczne. Brzeg Dolny, powiat wołowski, tel. 0661/84-66-88 
POLONEZ CARO, 1996 r. : wszystkie części z demontażu. 
Góra, teł. 0508/57-65-19
POLONEZ CARO, 1996 r., 1400 ccm : maska, silnk z doku­
mentacją most szeroki, drabinka, błotniki, komputer, drzwi, 
skrzynia biegów, rozrusznik i inne z demontażu, trzebnica, tel. 
0696/60-87-37
POLONEZ CARO, 1996 r., 190Ó ccm, diesel: silnik do remon­
tu, nagrzewnica, konsola, lampy, zderzaki, wał napędoWy, inst 
elektryczna, resory, zbiornik paliwa, pasy bezp. i inne. Zgoize- 
lec, tel. 0607/46-82-20
POLONEZ CARO PLUS, 1997 r. : klapa tylna z szybą ihst 
gazowa, lampy, komputer i inne. Głuchołazy, powiat nyski/lei. 
0880/40-24-25
POLONEZ CARO, 1997 r., 1600 ccm, wtrysk : skrzynia bie­
gów, zawieszenia, drzwi, resory, wał, półosie, moduł zapłonu, 
wspomaganTe, pompa paliwa, szyby, tapicerki, konsola, licz­
nik, nagrzewnica, felgi z oponami, inne. Kępno, tel. 
0602/29-08-97
POLONEZ CARO GLI, 1997/., 1600 ccm: silnik, skrzynia bie­
gów, zawieszenie przednie,, most tylny, zbiornik paliwa, pom­
pa hamulcowa Lucas, serwo, klapa tylna, drzwi prawe przed­
nie i tylne. Lubin, tel. 076/844-75-23 
POLONEZ CARO, 1997 r., 1400 ccm, Rover: tłoki, tuleje, wał, 
komputer, przepustnica  ̂sonda, czujnik wału, katalizator, do­
cisk sprzęgła, most, alternator, osłony rozrządu, stacyjka, zde­
rzak tylny, wał napędowy, pompa wodna, przekł. kierownicza, 
fotele, półka, drzwi prawe. Wrocław, tel. 0609/39-58-04 
POLONEZ CARO, 1997 r. : drzwi uzbrojone, stan idealny, 4 
szt., błotnik prawy przedni nowy - 550 żł. Lubin, teł. 
0604/43-30-73
POLONEZ CARO PLUS GLI, 1998 r. : silnk, stan idealny • 
770 zł. Pieszyce, tel. 074/836-57-11/ 4
POLONEZ CARO PLUS, 2000 r . : zderzaki, lampy tylne, re­
flektory, kierunkowskazy, błotniki, wał napędowy, skrzynia bie­
gów (5)’ mest, zawieszenie, fotele; wtrysk, cewka, nagrzewni­
ca, nakładki na progi, klamki, felgi aluminiowe, wspomaganie 
kier^alternator, rozrusznik, sprzęgło. Wrocław, teł. 
0603/85-13-62- f  -
POLONEZ CARO PLUS, TRUCK; drzwi, fotele, licznik, roz­
rusznk, alternator, półoś (długa), ^owica; monowtrysk, gaż­
nik, kierownica, przekładnia kier., szyby, lapicerka. Trzebnica, 
tel. 0506/48-81-78

POLONEZ CARO, CARGO * silniki 1.9 -1.500 zł,1 6 - 800 2ł,
1.4 • 1.200 zł, skrzynia biegów (diesel) - 350 zf, benzyna • 150 
żł,Rover-350zł, most tylny • 350 zł,'pólosie • 250 zł, drzwi 
prawe -140'ił- tylne;* 80 zt,maska silnika • 250 zt; zderzaki - 
150 zł, błotnki i inne'. Legnica, tel. 0601/20-80-64 
POLONEZ CARO, TRUCK: skrzynia biegÓW; zabudowa, drzwi, 
zawieszenia, koła 14*, resory, fotele przednie, Wał napędowy i 
inne częśd. Gostyń, tel. 0603/69-33-97 .
POLONEZ CARO, TRUCK : silniki, drzwi, błotniki,,skrzynie 
biegóy, zabudowy, maski silnika, burty, reflektory, inst. gazo­
we i inne. Wschowa, tel. 0604/86-26-06 
POLONEZCARO, TRUCK, 1996 r., 1400ccm, 16V, 1500.ccm, 
1600 ccm: silniki, skrzynie biegów, szyby, zawieszenia, osprzęt 
silnika, elementy blacharki, elementy plastikowe wnętrza, koła, 
fotele oraz inne. Wałbrzych, tel. 074/84649-57

POLONEZ TRUCK, CARO
MOSTY NAPĘDOWE

Wymiana w 3 godz. opo43635 
Gwarancja, tektura VAT. 

Również wszystkie inne części. 
AUTOPOLONEZ 

Wrocław, ul. Nyska 59 (okolice dworca PKP) 
tel. 071/336-24-69, 0-605 824 957

POLONEZTRUĆK, 1900 ccm, diesel: głowica, tłoki, wał kor­
bowy, miska olejowa, pompa wtryskowa, pompa wodna i ole­
jowa, vacuum pompa, alternator, rozrusznik, obudowa filtra pow. 
i inne. Wrocław, teł. 0606/93-82-96 
POLONEZ TRUCK: szyba tylna • 100 zł. Tel. 0501/25-89-55, 
0500/73-36-07
POLONEZTRUĆK: półosie, resory -100 zł/szt. Nowa Ruda, 
powiat kłodzki, tel. 0600/43-37-67 
POLONEZTRUĆK, 1994 r;, 1600 ccm : szyby, skrzynia bie­
gów, silnik, wał Cardana, lampy, kierunkowskazy, zderzak, 
burty, nadbudówka, części zawieszenia, maska, podszybie. 
Mycidin, powiat żagański, tel. 0693/22-88-97,0501/32-91-77 
POLONEZ TRUCK, 1995 r., 1500 ccm: burty aluminiowe, ko­
lumna kierownicza, nagrzewnica, instalacja gazowa, wał, ser­
wo, fotele, podłużnice, silniczek wycieraczek, inne. Wrocław, 
teł. 0609/28-59-01
POLONEZ TRUCK, 1997 r . : most tylny - 600 zł. Brzeg, tel. 
0508/43-67-67
POLONEZ TRUCK, 2001 r., 1900 ccm, diesel: sprzęgło, al­
ternator, przekaźnik świec, filtr powietrza, kolektory, pompa 
wodna, części rozrusznika, tłoki, korbowody, nadbudówka, 
owiewka na kabinę, koła, zbiornik paliwa, tapicerka, szyby, 
klamki, fotele, wyposażenie wnętrza. Wrocław, tel. 
0603/85-13-62
POLONEZTRUĆK, CARO, 1900 ccm, 1.6, diesel: silnik, skrzy­
nia biegów, częśd przodu, orurowanie na przedni zderzak. 
Wałbrzych, teł. 074/847-87-99,0603/93-52-50 
PONTIAC : lampy • 200 zł/szt. Gołogłowy, powiat kłodzki, tel. 
0691/30-43-23
PONTIAC TRANS SPORT, 1990/93 r., 2300 ccm, 3100 ccm: 
różne częśd mechaniczne i blacharskie, szyby, tapicerka, inst 
elektryczna, zderzaki, felgi aluminiowe, lampy tylne, reflekto­
ry. Wrodaw, teł. 0505/71-01-17 •"
PONTIAC TRANS SPORT, 1993 r., 2300 ccm, 16V : drzwi 
prawe przednie z szybą sprzęgło kpi., rozrusznik, alternator, 
sprężarka klimatyzacji i inne. Ostrów Wlkp. Tel. 0509/59-95-05 
PONTIAC TRANS SPORT, 1994 r„ 3800 ccm, V6 : silniki, 
skrzynie biegów, szyby, zawieszenia, oSprzęt silnika; elemen­
ty blacharki, elementy płastkowe wnętrza, kola, fotele oraz inne. 
Wałbrzych, teł. 0606/33-34-35
PORSCHE 911, 1993 r. : maska przednia, szkło reflektora 
Bosch prawe! Lubin, tel. 0697/79-73-68 
PRZYCZEPA BAGAŻOWA SAM: rama z ceownika, resory i 
oś • 140 zł. Środa Śląska, tel. 0605/28-71-71 
PRZYCZEPAROLNICZA HL-6011. HL-8011: siłownki, zacze­
py, resory. Legnica, teł. 076/854-79-85,0880/89-58-18 
PRZYCZEPA ROLNICZA HL 80:11 : obrotnica, nowa • 1.200 
zł, dęgło, nowe • 600 zł, zaczep • 400 zł. Moszczanka, tel. 
062/734-32-20,0609/75-23-02.
PRZYCZEPA ROLNICZA 0-47: osie z bębnami, kompletne • 
500 zt. Rawicz, lei. 0607/30-65-04 
PRZYCZEPA TOWAROWA, ład. 6 1, nowe: plandeka • 200 zł, 
zaczep przedni, piasty i szpiki koła, okładziny hamulcowe - 5 
zł/szt, tuleje, resory - 2 zł/szt, siłownik, rozpieracze szczęk, 
tarcza koła. Żagań, tel. 068/477-56-63,068/478-2940 
PRZYCZEPA TOWAROWA : skrzynia ładunkowa, wym. 
240x620x90 cm - 3.500 zł. Sowina, tel. 062/741-97*91 
RENAULT: silnik F16. Moraczewo, teł. 065/538-03-33 
RENAULT, 1994 r., 1700 ccm, benzyna: silnik, w całośd lub 
na części. Wrocław, tel. 0609/60-77-16 
RENAULT 11,1985 r . : reflektory, lampy tylne, drzwi, 2 szt., 
silnik 1.4, skrzynia biegów (5), zawieszenia, chłodnicą ćwiart­
ki nadwozią klapa tylna, błotnki. Wrodaw, teł. 0503/0242-22 
RENAULT 11,19,21, benzyna, diesel, różne częśd z demon­
tażu: elementy blacharki i części mechaniczne, silnk, most, 
skrzynia biegów, zawieszenia, maski, błotnki, drzwi, lampy, 
zderzaki, szyby, elementy wyposaż, wnętrza, inne części. Iwo- 
wek Śląski, tel. 0608/37-17-08

0  RENAULT 19: różne części z demontażu, ćwiart­
ki nadwozia, silniki oclone, drzwi, maska silnika, 
zderzaki, zawieszenia, skrzynia biegów i inne 
części. Legnica, tel. 0601/57-34-03 W84051634

RENAULT 19,1800 ccm, 16V • głowica z kolektorami, aparat 
zapł., pompa dejowa, miska dejowa, korbowody. Brzeg, tei. 
077/416-15-97,0601/08-00-19 %
RENAULT 19,1400 ccm, Energy : osprzęt silnka, sprzęgło, 
moduł zapłonowy, lampy i zderzak tylny, maska silnka, błotni­
ki przednie, drzwi, klapa tylna z szybą sanie pod silnik, zawie­
szenie przednie, dach i inne. Byczyna, powiat kluczborśki, tel. 
0609/58-50-70,0605/46-03-07
RENAULT 19; 1900 cCm, diesel: silnk, skrzynia biegów, We. 
GiogóW, tel. 076/831-71-14,0602/52-63-66;
RENAULT 19,1700 ccm : zawieszenia, silnik, drzWi, lampy, 
maska/ zderzak, amortyzatory i inne, Kowalów, tel. 
071/394-30-83
RENAULT 19, 69 tys! km, 1400 ccm : wszystkie części me­
chaniczne i blacharskie z demontażu, skrzynie biegów, silniki, 
zawieszenia, szyby el. tapicerki, el. dęte oraz inne i  demon­
tażu. Krotoszyn, teł. 0609/30*86*60 •
RENAULT 19 CHAMADE : lampy, szyby, błotniki,, zawiesze­
nie; skrzynia biegów (5), osprzęt silnika, stacyjka z klucz^kfcm
1 inne. Legnica, tel. 0505/93-49^86,0507/57-7/-64 ’ '
RENAULT 19 CHAMADE, 1700 cćm : silnik, skrzyda biegów 
(5), komputer, drzwi, maski, lampy tylne, reflektory, zderzaki, 
fotele, tapicęrlu, el. otw. szyby, licznik, konsola, zawieszenia, 
ćwiartki nadwozia, inne. Lubatf, tel. 0501/46-64*60 i  v - 
RENAULT 19,1400 ccm, 1700: skrzynia biegów ■ 400^/śzt 
Malczyce, tel: 071/317-97-81,0603/79-63-94 ‘ :;  *.
RENAULT 19: różne części. Oleśnica, lei. 071/31540-51 
RENAULT 19,1400.ccm. benzyna : skrzynia biegów, łańcu­
szek rozrządu, nowy. Świebodzice, tel. 074/854-2^-04, 
0606/18-92-38 '
RENAULT 19 : wszystkie częśd mechaniczne i blacharskie. 
Wąsosz, powiat górowski, tel. 0609/28-22-24,0509/91-79-90 
RENAULT 19,1800 ccm: silnk, dach i inne części. Wilkowi­
ce, tel. 065/534-11^53
RENAULT 19: drzwi, maski, lampy, zderzaki, alternatory, roz­
ruszniki, skrzynia biegów, błotniki, szyby, półosie, kolumny 
McPhersona, głowice, łicznki, komputery i inne. Wrodaw, tel. 
0693/8845-22
RENAULT 19: halogeny, zderzak. Wrocław, tel. 0602/23-68-66 
RENAULT 19,1400ccm, benzyna, 1900ccm: chłodnice wody, 
wiatrak chłodnicy, nagrzewnica, dmuchawa, przekaźnik świec 
żarowych, alternator, przełączniki kierownicy, kolumny McPher­

sona, Jtdyska’, przekł. kierownicza, pompa że wspomaganiem, 
koła, ćwiartki, piasty, .poduszki* po silnk, drzwi. Wrocław, tel. 
0889/2840-40
RENAULT 19 : maska, błotniki, zderzaki, .wzmocnienie czoło­
we, reflektory, kierunkowskazy, atrapa, halóg&ńtffańiby tyfne. 
Wrodaw, tał. 0603/66-97-27
RENAULT 19, 1400 ccm.'17O0 * StyM skrzynią toiegów, za­
wieszenia; ‘efemen ty
karbśerti. Wr6cław,Fteł!"0694/^8^3Ż̂ fCr’ ’ s 
RENAULT 19,1700 ccm, wtrysk: silnik, skrzynia biegów. Zary, 
tel. 0504/23-97-33
RENAULT 19, 1900 ccm,- diesel : głowica. Żary, tel. 
0694/62-60-69
RENAULT 19,1987/95 r., 1700 ccm : klapa tylna, drzwi tylne 
prawe, grill, błotnik prawy, ęhłodnica, lusterko lewe el. reguł., 
zderzak tylny, panel, konsola, dmuchawa, kdpakl, lampa tylna 
lewa, elem. plastikowe ..Wrocław, tel. 0605/20-85-98 . 
RENAULT 19,1988/92 r., 1700 ccm, 1800 ccm; silnik na czę­
ści, skrzynia biegów (5), elementy zawieszeń, drzwi, (usterka, 
komputer, lampy tylne, klapa tylną, stacyjka z kluczykiem,.licz­
nik i inne. Złolofyja, tel. 0605/82-10-51,076/878-84-79 
RENAULT.19 CHAMADĘ, 1988/96 r, .1^, 1.4,1J, .1.9 E, D: 
Silnik, blok silnika 1.9.D, pompa wtryskowa,. skrzynia biegów, 
hak, zderzaki, maska silnka, reflektory, lampy tylne, błotniki, 
drzwi, ćwiartki nadwozia, chłodnica, alternator, rozrusznik, 
sprzęgło, łożyska, półosie, zwrotnice. Wrocław, tel. 
0698/47-54-38
RENAULT 19,1988/99 r . : różne części z demontażu. Kłodz­
ko, tel. 0606/46-16-93
RENAULT 19,1989 r., 1400 ccm, benzyna: wszystkie częśd 
z demontażu. Głogów, teł. 0506/44-06-88,0507/94-63-02 
RENAULT 19,1989/95 r., 1.4,1.7,1.6 diesel: silnk, sprzęgło, 
skrzynia biegów, rozrusznik, alternator, listwa kierownicza, pia­
sty, półosie, klapa tylna, maska silnika, ćwiartki nadwozia, 
chłodnica, pompa paliwa. Bytom Odrzański, powiat nowosd- 
ski, tel. 0693/8443-12
RENAULT 19, 1989/95 r., 1.4, 1.7,1.8; 1.9: silniki; skrzynie 
bieaów, wspomaganie kier., klimatyzacją stacyjki; oś tylna, 
szyby, zawieszenia, maski, zderzaki, lampy, błotniki, pompy 
paliwa, drzwi, ćwiartki nadwozia, dachy, alternatory, wtryski- 
wacze, lusterka, chłodnice i inne. Zielona Góra, tel. 
0607/51-56-59
RENAULT 19, 1990 r. : klapa bagażnika, belka tylna, drzwi, 
szyby, lampy, lusterka, alternator. Chojnów, tel. 076/817-21-15, 
0609/28-33-J 7
RENAULT 19,1990 r., 1900 ccm, diesel, 1800 ccm, benzyna, 
1700 ccm diesel: różne częśd z demontażu. Chojnów, tel. 
076/818-70-35 do godz. 17,0609/26-31-33 
RENAULT 19,1990 r., 1400 ccm, 1700 ccm: silniki, głowice, 
skrzynie biegów, alternator, rozrusznik, komputery, wtryski, el. 
pompa paliwa, ćwiartki nadwozia, łicznki, przeguby, kołyska, 
wahacze, drzwi, klapa tylna, chłodnica, nagrzewnica, inne. 
Dzierżoniów, tel. 0505/63-80-55,0505/87-94-14 
RENAULT 19,1990 r, 1400 ccm, 1700 ccm: wszystkie częśd 
używane. Złotoryja, teł. 0603/22-91-99 
RENAULT 19 CHAMADE, 1990/91 r., 1400 ccm, wtrysk : 
wszystkie części mechaniczne. Jelenia Góra, tel. 
075/641 -78-12 po godz. 17"
RENAULT 19,1991 r., 1400 ccm: różne częśd. Wilkszyn, tel. 
071/396-58-19,0502/35-19-15
RENAULT 19,1991 r., 1700 ccm: różne częśd. Wrocław, tel. 
0600/13-13-22

RENAULT
LAGUNA, KANGOO, CUO, SCENIC, 

MEGANE, THAUA, TRAFIĆ.
DUŻY WYBÓR CZĘŚCI 

UŻYWANYCH, NOWYCH, SILNIKI. SKUP CZĘŚCI 
ZIELONA GÓRĄ, TEL. 0501 719 795;

0501 719 733 OP040238

RENAULT 19,1991 r., 130 tys. km, 1400 ccm: silnik, skrzynia 
biegów, komputer wtrysku, alternator, rozhiszhk, .sanki' pod 
silnik, wahacze, pólosie, zwrotnice,, tarcze hamulców, przekl. 
kierownicza (bez wspomagania), pompa paliwa (firmy Bosch), 
aparat zapł., chłodnica. Wrocław, tel. 0609/58-03:29 
RENAULT 19 CHAMADE, 1991 r., 134 tys. km, 1721 ecm : 
silniki + skrzynie biegów, drzwi, błotniki, zderzaki, reflektory, 
dachy, ćwiartki, zawieszenia, wszystkie częśd. Jawor, tel. 
0508/87-98-94
RENAULT 19,1991. r., 1.4,1.6, benzyna, 5-drzwiowy: drzwi, 
maska, błotnki, lampy tylne, kolumny McPhersona, klapa tyl­
na, skrzynia biegów, półosie, zaciski, kolumna kierownicza ze 
wspomaganiem + pompa • od 15 zl. Krapkowice, tel. 
077/464-33-52,0503/50^1742
RENAULT 19,1991 r . : silnik, półosie, tylna oś, przełączniki 

. kierownicy, drzwi, klapa tylna, lampy, zderzaki, ława pod sil­
nik, wahacze, przekł. kierownicza i inne. Legnica, tei. 
076/850-09-50,0601/68-04-21
RENAULT 19,1991 r., 1700 ccm: silnk, skrzynia biegów, za­
wieszenia, różne częśd blacharskie, tapicerka kpi., drzwi, kla­
pa przednia, klapa tylna, lampy i inne. Prochowice, powiat le­
gnicki, tel. 0693/16-35-10,0603/194342 
RENAULT 19 hatchback, 1991 r.: reflektor lewy • 30 zł, lampy 
tylne • 70 zł/kpi. Strzegom, tel. 0691/69-93-05 
RENAULT 19,1991 r., 1800 ccm, 16V: różne części z demon­
tażu. Wałbrzych, tel. 0602/52-68-56 
RENAULT 19,1991/94 r.‘ 14,1.7, benzyna, 3-, 4-, 5-drzwio­
wy: części z demontażu. Legnica, tel. 0601/67-87-04, 
076/722-95-92
RENAULT 19,1991/95 r., 1700 ccm : części mechaniczne i 
blacharskie do wersji 3 i 5 drzwiowej oraz do Chamade. Ka­
lisz, tel. 062/751-3047,0505/57-06-97 
RENAULT 19 hatchback, 1993 r., klapa tylna • 120 zł. Lubin, 
tel. 0602/29-2841
RENAULT 19,1993 r., 1700 ccm, 1800 ccm : silnik, osprzęt 
silnika, skrzynia biegów (5), pólosie, zawieszenia, tylna oś, 
szyby, drzwi, maska, błotniki, lampy, ćwiartki nadwozia, różne 
części z demontażu. Legnica, tel. 076/850*08-85, 
0502/55-92-92 $
RENAULT 19,1994 r., 1900 ccm, diesel: skrzynia biegów, po 
remoncie, nowe łożyska, gwarancja • 550 zl. Wrocław, tel. 
0508/43-65-06^ ■ i  ■■ ■
RENAULT 19 CHAMADE, 1995 r., 120 tys. km, 1900 ccm, tur­
bo D : silnik, uszkodzony wał • 100 zł. Piechowice, tel. 
075/761-20-28; 075/761-20-80 - 
RENAULT 19, .21 reflektoryv- 110 zł/$żt Bolesławiec, tel. 
0603/5148-05
R|NA4LT .19, 1988/94 r.,,1400 ccm, 1700 ęcm, 2000 ccm
: śibiki^śfc^j.eUegów, szyby, zawieszenia, osprzęt silnika, 
demęntybiącłtórw* eteń^nty plastikowe wnętrza, koła, fotele 
oraz ime! W tó y d i,  t t t  ̂ 74/84649-57 ' . "
RENAULT 19, 21, CLIO, 1200 ccm : silnik, skrzynia biegów, 
drzwi, zawieszenia, reflektory, maski, fotele, pompa paliwa, 
przekładnia, łicznki, nagrzewnice. Wrocław, lei. 071/765-2647, 
0605/82-59-78
RENAULT 19, CLIO: karoseria kpi. (1991/.), silnik kpi., sk/ży- 
nia biegów (5), zawieszenie przednie, oś tylna. Trzebnica, tel. 
071/387-49-37,0606/28-75=78
RENAULT 19, CUO) RAPID, 1989/95 r., 1,2,1,7,1,8 E, 1,6 D: 
maska silnika* drzwi, błotnki, lampy, zderzak, silnik, skrzynia 
biegów, elementy plastikowe wnętrza, inne. Chojnów, powiat 
legnicki, tei. 0509/32-7343
RENAULT 19, LAGUNA: skrzynia biegów (automatic), silnik. 
Wrodaw, teł. 0603/4.845-74
RENAULT 21 NEVADA: kdumny McPhersona przednie, za­
wieszenia, lampy, chłodnica. Wrodaw, tei. 0604/57-04-52, 
RENAULT 21,1986/93 r., 1700 ccm, benzyna: silnik, elemen­
ty silnika, skrzynia biegów, komputer, elementy blacharki, czę­
ści mechaniczne, szyby, lampy, zderzak, felgi, elem. wnętrza I 
inne. Oleśnica, teł. 0880/79-73-16 
RENAULT 21 SEDAN, NEVADA, 1986/95 r., 1.7 E, 2.1 D, TD,
2.2 E: silnk, głowica, skrzynia biegów, częśd silnka, elemen­
ty blacharki, oświetlenie, hak, opony z felgami, szyby, klamki, 
stacyjki, półosie, kolumny McPhersona, pompa wtryskowa,

pompa wspomagania kier., rozrusznik, serwo. Wrodaw, tel. 
0606/65-1
RENAÓLT 21NEVADA, SEDAN, 1989/96 r., 2200 ccm, ben­
zyna, diesel: elementy blachąrki, kolumna kietęwnię^a, prze­
guby,'konsde, fotele i inne. Chojnów, powiat legnick£~tel. 
0608/38-01-97,0602/65-64-80
RENAULT 21 NEVADA, 1991 r., 2200 ccm: skrzynfa biegów, 
częśd mechaniczne, elementy blacharki. Sulechów, powiat 
zielonogórski, tet. 0889/28-0340 - 
RENAULT 21 NEVADA, 1991 r., 1700 ccm, benzyna: silnik • 
400 zł, skrzynia biegów - 300 zł, lampy, błotniki, szkielet nad­
wozia. Złotoryja, tel. 0502/42-94-63 
RENAULT 21 NEVADA, 1992 t., 2100 ccm, turbo D : zawie­
szenia, osprzęt silrika, elementy wnętrza, dizwi, szyby, błotni­
ki I inne z rozbiórki. Wałbrzych, tel. 074/8434844, 
0691/05-65-50 V .
RENAULT 25 : różne części z demontażu! Porajów, powiat 
zgorzelecki, tel. - 0888/37-34-25 
RENAULT 25, 21,18,11, PUEOO : silniki, skrzynie biegów, 
lampy, szyby, alum. felgi, elementy blacharki i inne. Kraków, 
tel. 0696/80-3443
RENAULT 30 : pompa wodna, tarcze i zadski hamulcowe, 
kdektor wydechowy, nowe. Wrodaw, tel. 0604/57-04-52' ' 
RENAULT 340 MAJOR, 1990 r., 12000 ccm: most tylny do 
ciągnika siodłowego • 2.000 zł. Kłodzko, tei. 074/868-19-90, 
0502/59-29-22
RENAULT 4, 845 ccm: silnk 4-cylindrowy, stan dobry. Lesz­
no, tel. 065/529-5545,065/526-87-91 .
RENAULT 4,14,18,1300 ccm, 1400, benzyna: głowica kpi., 
uzbrojona, kdektor ssący i wydediowy, wałek rozrządu, wał 
korbowy, koło zamachowe, pompa wodna. Kłodzko, tel. 
0506/92-69-20
RENAULT 5: drzwi, maski, błotnki, zderzaki, szyby, chłodni­
ce. Wrodaw, tel. 0694/28-32-10 
RENAULT 5,1990 r., zidony: silnik, zawieszenia, części karo­
serii. Jawor, td. 0605/05-81-07,0888/87-39-08 
RENAULT 5,1991 r., 1.1.1.4,5-drzwiowy: części z demonta­
żu. Legnica, tei: 0601/67-87-04,076/722-95-92 
RENAULT 5,19, 1.7 E, 1.9 D: silnik, zawieszenie przednie, 
pólosie, skrzynia biegów (5), alternator, rozrusznk. Jawor, tel. 
0506/67-90-70
RENAULT 9 : maska silnika. Wrocław, tel. 071/373-87-98, 
0694/17-82-75
RENAULT 9,1985 r., 1600 ccm, diesd : różne części. Strze­
lin, td. 0600/27-58-68
RENAULT 9,11: szyba przednia, belka tylna, rozrusznik, chłod­
nica, maska silnika, alternator i inne części. Nysa, tel. 
0504/05-29-07
RENAULT 9,11,1600 ccm, diesel: silnik, różne części. Ole­
śnica, td. 071/31540-51
13 RENAULT 9,11,1986 r., 1600 ccm, diesel: silnik, 

stan b. dobry, 20.000 km po remoncie - 1.000 zł. 
Kiełczów k. Wrocławia, tel. 0601/77-87-40, 
0602/29-12-92 K79096925

RENAULT 9,11,18,19,21,25, ESPACE, LAGUNA, MAJOR, 
i inne: turbosprężarki, każdy model - od 700 zł. Kiełczów, po­
wiat wrocławski, td. 0606/96-39-16 
RENAULT CLIO: maska silnka. Kłodzko, td. 0606/46-16-93 
RENAULT CLIO I I : klapa, maska, błotnk lewy, lampa przed­
nia. Nysa, tel. 0604/16-14-76
RENAULT CLIO III, 3-drzwiowy: ćwiartki nadwozia, dach. Ra­
wicz, td. 0888/29,64-73
RENAULT CLIO I : drzwi, maski, lampy, zderzaki, alternatory, 
rozruszniki, skrzynia biegów, dementy wnętrza, szyby, błotni­
ki, liczniki, kdumny McPhersona, komputery, głowice i inne. 
Wrocław, tel. 0693/88-45-22
RENAULT CLIO : różne części blacharskie i mechaniczne. 
Wrocław, tel. 0695/69-05-66
RENAULT CLIO, 1200 ccm, 1400 silnik,- skrzynia biegów, 
zawieszenia, maska, drzwi, błotniki, lampy, zderzaki; demen­
ty karoserii. Wrocław, td. 0694/28-32-10 
RENAULT CLIO, 19,91 *  : teleskopy t  sprężyny obniżane, 2 
szt. Kłodzko; td. 0604/47-58-34 
RENAULT CLIO, 1991 r . : różne częśd blacharskie i mecha­
niczne. Trzebnica, td. 071/387-08-10,0693/39-63-63 
RENAULT CLIO i, 1991/95 r., poj. 1.2 i 1.4: różne częśd. Ole­
śnica, td. 0880/79-73-16
Q  RENAULT CLIO,.1991/96 r., 1400 ccm '. silnik - 500 

zł, gażnik -100 zł, monowtrysk -100 zł, komputer- 
80 zł, aparat zapł. - 50 zł, alternator;  50 zł  ̂półosie 

*  (z przegubami) - 80 zł, sprzęgło - 50 zł, fotele - 80 zł, 
szyby - 30 zł, podnośniki el. - 50 zł, nagrzewnica - 
30 zł, dmuchawa • 30 zł oraz inne części. Świdnica, 
tel. 0607/35-30-69 K79095395

RENAULT CLIO, 1991/97 r.: różne częśd do wersji 5-drzwio- 
wej. śmigid, powiat kościański, tel. 0888/45-10-21 
RENAULT CLIO, 1992 r., 1.2; 1.4, benzyna: drzwi, do wersji
3- i 5-drzwiowej, kdumny McPhersona, lampy tylne, błotniki, 
skrzynia biegów, półosie i inne - od 10 zł. Krapkowice, td. 
077/464-33-52,0503/50-1742
RENAULT CLIO, 1992 r., 1.1,1.2, 3-drzwiowy-części z de­
montażu. Legnica, td. 0601/67-87-04,076/722-95-92 
RENAULT CLIO, 1992 r.: lusterka. Oleśnica, td. 071/31547-81 
RENAULT CUO, 1992 r., 1200 ccm, 5-drzwiowy: różne części 
mechaniczne i blacharskie. Osła, tel. 076/817-28^38, 
0608/21-84-90
RENAULT CUO, 1992/97 r„ 1200 ccm, 1400 ccm : silniki, 
skrzynie biegów. Bolesławiec, tel, 0603/41-84-77.
RENAULT CLIO, 1993 r. : drzwi kompletne z d. podnosze­
niem szyb, skrzynia biegów do poj. 1.4 E. Jawor, tel. 
076/871-04-36 ,

RENAULT
CZĘŚCI UŻYWANE, SKUP -  SPRZEDAŻ

BLACHARKA, ZAWIESZENIA, SILNIKI,
OŚWIETLENIE, INNE SKRZYNIE BIEG ÓW,

071/311-5942 . (w całośd lub na części)
071/311-54-13 071/318-93-45
0-604 607 7*19 £606435485  g

Siechnice Ratowice . 1
; ul. Opolska21 v" l \  ul. Słoneczna 22 s

RENAULT CUO 1,1993 r., 1200 ccm, Energy-: silnik + skrzy­
nia hiegów, zawieszenia,, lampy, drzwi, klapa łyhąi inne z de­
montażu. Nowogrodziec, powiat bolesławiecki, tel. 
Q505/91.-69-15. . ; . . . .
RENAULT CUO, 1Ó93 r„ 1100 ccm, 1200 ccm: różne częśęi. 
Oleśnica, td. 0.71/7^3-35-09,0601/41-23^2?. . •
RENAULT CLIO 1,1993 r . : zderzak przedni - 7ftzLKłodzko, 
tel. 0661/13-26-43
RENAULT CLIO, 1994 r., 1200 ccm, benzyna; lampy tylne, 
listwa kierowniczą kolumny McPhersona. Wrocław* tel. 
071/373-87-98,0694/17-82-75
RENAULT CLIO, 1996/97 r. : maska silnika. Kłodzko, tel. 
0606/46-16-93 •
RENAULT CLIO II, 1999 r.,: ćwiartka prawa i podłużnica lewa. 
Miękinia, 161.1)71/317-81-19,0601/82-22-34 
RENAULT CLIOi( III, 2001 r., 1900 ccm, DTi: inst. elektrycz­
na, głowica, osprzęt silnika, rozrusznk, dtemator, klapa tylna, 
śdanka, skrzynia biegów (5), wtryskiwacze, pompa wtrysko­
wa, półosie, kdumna i przekładnia kierownicza i Inne. Lubin, 
tel. 076/842-72-85,0601/75-72-01 
RENAULT CLIO, 2001 r . : atrapa przednia, zderzak przedni. 
Wrocław, tel. 0504/18-69-48 po godz. 16 
RENAULT CUO, 2002 r., 1100 com, benzyna : różne części. 
Trzebnica, tel. 071/387-08-10,0693/39-63-63 
RENAULT CLIO, 2002 r., 1600 ccm, 16V: silnik, skrzynia bie­
gów. Zielona Góra, tel. 0502/62-64-73

O RENAULT CLIO II, III, SCENIC, THAUA, MEGA-® 
NE, KANGOO • duży wybór cz$ścf blacharskich i 
mechanicznych, ćwiartki nadwozia, dachy i inne. 
Faktury VAT, możliwość wysyłki na cały kraj. Tel. 
0694/36-28-67 W01027745 

RENAULT CLIO, 5, 9,11,1986/90 r., 1400 cćm, 1600 ccm : 
silniki, skrzynie biegów, szyby, zawieszenia, osprzęt silnika, 
dementy blacharki, dementy plastikowe wnętrza, kda, fotele 
oraz inne. Wałbrzych, td. 074/84649-57

O RENAULT CLIO, KANGOO, TRAFIĆ - NOWE MO­
DELE : wszystkie części mechaniczne i blachar­
skie. Tel. 0888/38-76-90 W01027765

RENAULT CLIO, LAGUNA, KANGOO, MEGANE, THAUA : 
dementy blacharW, reflektory, zderzaki i inne. Wrodaw, tel. 
071/788 47-94,0500/73-3643,0506/92-73-13 
RENAULT CLIO, LAGUNA, MEGANE, KANGOO : lusterka 
zewnętrzne. Wrodaw, tel. 0600/80-79-59

O RENAULT CLIO, MEGANE, LAGUNA, SAFRANE, 
KANGOO, 19, 21, TWINGO: silniki na części iw  
całości: 1.2,1.2 16V, 1.4, 1.4 16V, 1.6, 1.6 16 V,
1.7,1.8, 2.0, 2.0 16V, 1.5 DCi, 1.9 DCi, 1.9’D, 1.9 
TD, skrzynie biegów, osprzęt silników. Ratowi­
ce, powiat wrocławski, tel. 071/318-9345 w 
godz. 9-17,0606/43-54-85 W01010505 

RENAULT CLIO, MEGANE, SCENIC : zderzaki, drzwi, de­
menty blacharki. Prusice, powiat trzebnicki, td. 0609/3147-33 
RENAULT CLIO, TWINGO, 1990/96 r. : wszystkie części z 
demontażu. Kidczów, powiat wrodawski, tel. 0697/76-71-92 
RENAULT ESPACE, poj. 2.2 E, 2.1 D i TD: silniki, skrzynie 
biegów, części silników i inne. Oleśnica, tel. 0880/79-73-16 
RENAULT ESPACE: maska silnika - 240 zł. Td. 0609/54-65-36 
RENAULT ESPACE, 1987 r.: różne częśd z demontażu. Opo­
le, tel. 0605/09-67-22
'RENAULTESPAGE;-1992fj, M00 ccm,'TDI; głowica, pompa 
wtryskowa. Złotoryja, teł. 0502/42-94-63 
RENAULT ESPACE, 1995 r., 2900 ccm : silnki, skrzynie bi£ 
gów, szyby, zawieszenia, osprzęt silnika, dementy blacharki, 
dementy plastikowe wnętrza, kda, fotde oraz inne. Wdbrzych, 
td. 0606/33-34-35
RENAULT ESPACE, 2003 r . : szyberdach, dach z szyberda- 
chem. Prusice, tel. 071/312-61-71,0609/3147-33 
RENAULT KANGOO: kanapa tylna, pasy i inne częśd. Lesz­
no, td. 0609/85-09-09
RENAULT KANGOO : różne częśd mechaniczne i blachar­
skie, zawieszenie, dementy wnętrza, turbosprężarka, poduszki 
pow., pasy. Wrocław, td. 0608/23-22-71 
RENAULT KANGOO: maska, drzwi, błotniki, zderzaki, luster­
ka, felgi stalowe i aluminiowe oraz opony. Wrodaw, tel. 
071/356-03-54,0602/19-16-22
RENAULT KANGOO, 1998/02 r . : drzwi przednie prawe kpi. 
(uszkodzone), drzwi boczne przesuwane, kpi., stan idealny •
500 zł. Trzebnica, td. 0503/12-83-75 
RENAULT KANGOO, 2001 r., 1900 ccm, TDI: wszystkie czę­
ści blacharskie, zawieszenie, szyby, elem. plastikowe, wnę­
trze, skrzynia biegów, pompa paliwa, silnik., woj. lubuskie, td. 
0889/94-64-06
RENAULT LAGUNA, 2,2 D, 2,0 E : części silników, głowice, 
pompy wtryskowe, zawieszenia. Chojnów, powiat legnicki, td. 
076/818-12-27,0602/57-39-68
RENAULT LAGUNA, 2000 ccm, benzyna: części silnika. Le­
gnica, td. 0601/59-78-34
RENAULT LAGUNA, 2200 ccm, diesd : silnk, skrzynia bie­
gów. Leszno, td. 0601/75-56-60 
RENAULT LAGUNA: maska, zderzak, błotniki, grille, chłodni­
ce, reflektory, komputer, klapy tylne do kombi, możliwość wy­
syłki. Oława, tel. 071/303-32-34,0602/24-34-06 
RENAULT LAGUNA III: ćwiartki nadwozia, dach. Rawicz, teł. 
0888/29-64-73
RENAULT LAGUNA, stary model: chłodnica. Trzebnica, td. 
0604/17-5740 \
RENAULT LAGUNA, 1800 ccm, 2200, diesd: silniki, skrzy­
nia biegów, zawieszenia, maski, drzwi, błotniki, lampy, szyby, 
klimatyzacja, tapicerka, poduszki pow., elementy karoserii. 
Wrocław, tel. 0694/28-32-10 V
RENAULT LAGUNA: maska, błotniki, wzmocnienie czdowe, 
atrapa, reflektory, kierunkowskazy, zderzaki i inne częśd. Wro­
daw, tel. 0603/66-97-27
RENAULT LAGUNA, 1994/00 r„ 1.8, 2.0,2.2 D, 2.2 TDI, 1.6 
16V, 1.816V, 2.016V, 1.9 TDI: silniki, skrzynie bieglów, zawie­
szenia, osprzęty silników, komputery, zestawy do przerobienia 
wersji angidskiej, dmuchawy, klimatronic, lampy, elementy bla­
charki, ćwiartki nadwozia, dachy i inne (możliwość wysyłki), 
śmigieł, powiat kośdański, teł. 0601/54-76-01 
RENAULT LAGUNA, 1994/00 r., 1600 ccm, 1800 ccm, 2000 
ccm, 2200 ccm desel. maska, błotniki, lampy, wzmocnienia, 
drzwi, klapy, ćwiartki, ukł. ABShj, silniki, skrzynie biegów, ko­
lumny McPhersona, wahacze, belki tylne, zwrotnice, pdosie, 
klimatyzacje, tapicerka, możliwość wysyłki. Wrocław, tel. 
0503/56-71-36
RENAULT LAGUNA, 1994/03 r..: lusterko. Wrocław, tel. 
0692/46-54-04,0600/92-13-68
RENAULT LAGUNA 1,1994/98 r . : poduszka pow. kierowcy, 
póka tylna. Oława, teł. 0604/8540-04 
RENAULT LAGUNA, 1995 r., 1800 ccm, benzyna: silnik, czę­
śd blacharskie. Porajów, powiat zgorzdecki, tel. 0888/37-34-25 
RENAULT LAGUNA, 1996 r„ 92 tys. km, 2200 ccm, diesd : 
silnik, skrzynia biegów, zawieszenie przednie, dach, ćwiartki 
nadwozia, pdosie, felgi, drzwi, progi, lampy, grill, rozrusznik, 
silnik 2000 ccm, 16V. Gromadka, powiat bolesławiecki, td. 
0601/75-93-91
RENAULT LAGUNA, 1997 r., 1800 ccm: silnki* skrzynie bie­
gów, szyby, zawieszenia, osprzęt silnika, dementy blacharki, 
dementy plastikowe wnętrza, kda, fotde oraz inne. Wałbrzych, 
td. 0606/33:34-35
RENAULT LAGUNA, 1997.r. : klapa tylna, konsola, pedały, 
dywaniki^ elementy plastikowe. Zielona Góra, tel. 
068/454-9145,0502/62-64^73: /

O RENAULT LAGUNA, 2001/04. r . : maska silnika^ 
błotniki, zderzaki, 6 poduszek pow., błotniki t j $ '  
ne, chłodnice, drzwi, silniki, szyby, dach, wzmoc­
nienie przednie, amortyzatory, zwrotnice, pół­
osie, skrzynie biegów, progi; komputery, zawie­
szenia tylne, klapa tylna, tapicerka i inne. Tel. 
*$04/93-16-85,0508/77-92*17 W87000895

RENAULT LAGUNA. 2001/05 r. : zderzak przedni. Kowary, 
powiatje|diiogórskiy tel. 0889/39-26-82 .
RENAULT LAGUNA, 2002 r., 1800 ccm: osprzęt silnka, tapi­
cerka, pdosie, skrzynia biegów. (5), błotnik, podłużnice przed­
nie, lampy, zawieszenie, inst. elektryczna, komputer, demen­
ty plastikowe wnętrza. Nowogrodziec, powiat bdesławiecki, tel. 
0&89/82-44-07
RENAULT LAGUNA, 2002 r . : belka tylna kompletna, tuleje. 
Zgorzdec, teł. 0693/14-78-66
RENAULT LAGUNA, 2002 r , 1900 ccm, DCI, 120 KM: zwrot­
nica, tarczai zadski prawy - 230 zł. Oława, td. 0608/18-98-34, 
0698/64-3341
RENAULT LAGUNA, MEGANE, poj, 1400,1600,1700,1800,
1900 diesd: skrzynia biegów, dem. skrzyni biegów. Wrocław, 
td. 071/792-30-91,0602/15-26-77 
RENAULT LAGUNA, TRAFIĆ: trafie, 1988 r.: stacyjka, chłod­
nica do 1.7, Trafie 1993 r. - lampy, grill, maska, silnik 2.5, amor­
tyzatory, Siedzenie podwójne, do Trafica 2.1 • chłodnica, gło­
wica, rozrusznik, Laguna 1995 r. - lampy, kierunkowskazy, sil­
niczek klimatyzacji, oryg. RO. Chojnów, td. 076/817-21 -15, 
0609/28-33-17
RENAULT MASCOTT, 2000 r., 2800 ccm, dCi: sinik, zawie­
szenie i inne. Opde, tel. 0508/23-59-30 
RENAULT MASTER: skrzynia biegów (5), stan dobry, z gwa­
rancją do silnka 2.8 TDI, 2.2 DCi, 2.5 D • 3500 zł. Bytom
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Odrzański, powiał nowosolski, tel. 0509/30*92*72, 
J  0509/30-92-82 

RENAULT MASTER : atrapa przednia. Kłodzko, tel.
060ę/46-1 ;
RENAULT MASTER, 2500 ccm, diesel: silnik,'skrzynia bie­
gów, zawieszenia, maska silnika. Leszno, tel. 0605/69-32-69, 
0607/81-70-23
RENAULT MASTER: reflektory, lusterka, drzwi, błotniki, ma­
ska, zderzak, opony, felgi. Wrocław, tel. 071/356-03-54, 
0602/19-16-22
RENAULT MASTER : zawieszenie przednie, belki, zderzak 
tylny, wózek, maska sinika, błotniki, grill, zwrotnice. Wrocław, 
tel. 0602/26-76-79
RENAULT MASTER, 2500 ccm: głowica, kompletna - 700 zł. 
Mirków, tel. 071/315-14-45,0609/29-50-75 
RENAULT MASTER, 1986 r., 2500 ccm, diesel: różne części. 
Lutynia, tel. 071/396-58-19,0502/35-19-15 
RENAULT MASTER, 1987/96 r.: silnik, głowica, wał, skrzynia 
biegów, drzwi, maska, szyby, pompa wtryskowa, siedzania, hak, 
inne części Grodków, tel. 077/415-13-07,0507/07-84-53 
RENAULT MASTER, 1996 r., 2500 ccm, diesel: silnik, części 
silnika, skrzynia biegów, chłodnice. Chojnów, powiat legnicki, 
tel. 076/818-12-27,0602/57-39-68 
RENAULT MASTER BLASZAK, 1998 r., 148 tys. km, 2500 
ccm, diesel: silnik stan idealny, skrzynia biegów, zawieszenia, 
poduszka pow., drzwi przednie i tylne, fotele, chłodnica, ma- 
glownica, lampy tylne, kola, licznik, plastiki wnętrza, półosie, 
lusterko prawe, deska rozdzielcza, pompa wspomagania i inne 
z demontażu. Szprotawa, tel. 068/376-32-07,0603/09-19-33, 
0605/06-2847
RENAULT MASTER, 1998/03 r . : lusterko prawe, intercooler. 
Oława, tel. 0604/85-40-04
RENAULT MASTER, 1998/03 r . : skrzynia biegów manualna. 
Wrocław, tel. 0603/48-45-74
RENAULT MASTER, 1998/04 r., 2800 ccm, DTI: silnik, za­
wieszenie, drzwi, ćwiartki nadwozia, resory, konsola, serwo, 
elementy plastikowe i inne. Zielona Góra, tel. 0505/91-76-29 
RENAULT MASTER, 1999 r., 2800 ccm, DTI: przegub lewy, 

-ukł. ABS-u- 250 zł. Oleśnica, tel. 0691/49-94-73,0607V60-7&25 
■■̂ RENAULT MASTER, 1999 r. : skrzynia biegów manualna. 

Wrocław, tel. 0603/4845-74
RENAULT MASTER, 1999 r., 2500 ccm, diesel: linki do bie­
gów (nowe) • 300 zł. Chojnów, powiat legnicki, tel. 
0880/06-07-57
RENAULT MASTER, 2002/03 r. : bok lewy nadwozia, drzwi 
tylne prawe, mechanizm wycieraczek, obicia boków, elementy 
plastikowe, zbiornik paliwa z pompą. Paczków, powiat nyski, 
tel. 0603/36-63-27 do godz. 18
RENAULT MASTER, MASCOTT, 1998/04 r., 80 tys. km : sil­
nik bez osprzętu 2.5 TDI, 2.8 D, 2.8 TDI, 2.8 DTI, 2.8 JTD, 
HDI, głowice kpi., pompy, wtryski, doły silników, bloki, tłoki, 
korbowody, turbiny i inne. Wrocław, tel. 071/342-19-70, 
0601/74-19-45
RENAULT MASTER, MESSENGER, TRAFIĆ, 1999 r. : za­
wieszenie przednie, oś tylna, resory, skrzynia biegów, silnik, 
drzwi, maski, błotniki, zderzaki, reflektory, lusterka. Oleśnica, 
tel. 071/398-33-51
RENAULT MEGANE : Intercooler. Trzebnica, tel. 
0604/17-5740
RENAULT MEGANE : skrzynie biegów (automatyczne i ma­
nualne). Wrocław, tel. 0603/4845-74 
RENAULT MEGANE, 1996 r., model 5-drzwiowy: drzwi przed­
nie prawe. Bierutów, powiat oleśnicki, tel. 0605/19-74-86 
RENAULT MEGANE, 1996 r. : komputer wtrysku, Siemens 
HOM 7700867273, S 1117. Kłodzko, tel. 0888/33-13-10 
RENAULT MEGANE, 1996 r., 1400 ccm, 1600 ccm : aparat 
zapł., rozrusznik, alternator, nagrzewnica, zegar, mechanizm 
wyderaczek, kolektor ssący, tapicerka drzwi, elementy plasti­
kowe, pompa hamulcowa i inne. Oleśnica, tel. 071/793-35-09, 
0601/41-23-29
RENAULT MEGANE LX, 1996 r., 1400 ccm : silnik z osprzę­
tem, skrzynia biegów, elem. wnętrza i blacharki, zawieszenia, 
koła i wiele innych części. Wrocław, tel. 0680/21-52-15, 
0691/79-90-11
RENAULT MEGANE, 1997 r.., 1900 ccm, diesel : kolumny 
McPhersona, wahacze, ukł. kierowniczy, hamulcowy, drzwi kpi., 
szyby, klapa tylna, fotele przednie i tylne, pulpit, koła; zbiornik 
paliwa, skrzynia biegów, stacyjka, licznik, zderzaki, lusterka, 
przełączniki, półosie i inne. Pilawa Górna, powiat dzierżoniow- 

r  ski, tel. 0600/74-26-53,0604/94-06-86
RENAULT MEGANE, 1998 r . : drzwi tylne, błotniki. Góra, tel. 
0602/31-13-83
RENAULT MEGANE, 1998 r., 2000 ccm, 16V: wszystkie czę­
ści z rozbiórki, skrzynie biegów, sportowe zawieszenie, kda 
zimowe. Wojcieszów, tel. 0691/33-71-91 
RENAULT MEGANE, 1998 r . : zderzak przedni • 160 zł. Kęp­
no, tel. 0888/94-11-94
RENAULT MEGANE, 1998 r., 1400 ccm :róźne części z rozbi­
tego auta • 9.800 zł. Wrocław, tel. 071/34842-16 
RENAULT MEGANE, KANGOO, 19,1900 ccm, D, DCI' czę­
ści silnika, głowice, wał korbowy, pompy wtryskowe. Chojnów, 
powiat legnicki, tel. 076/818-12-27,0602/57-39-68 
RENAULT MEGANE, KANGOO, SCENIC : maska, błotniki, 
zderzaki, reflektory, kierunkowskazy, atrapa, wzmocnienie czo­
łowe. Wrocław, tel. 0601/59-21-76 
RENAULT MEGANE, LAGUNA : różne części blacharskie. 
Wrocław, tel. 0880/23-77-53
RENAULT MEGANE, LAGUNA: zderzak przedni i tylny, ma­
ska, zawieszenie przednie, reflektory. Wrocław, tel. 
0603/63-17-70
RENAULT MEGANE, LAGUNA, 1997/98 r. : zderzaki, grill. 
Radwanice, tel. 0600/13-13-22 
RENAULT MEGANE, SCENIC, 1998 r., 2000 ccm ; automat, 
skrzynia biegów, drzwi, oświetlenie, zawieszenia, lampy, zde­
rzaki, maska, konsola, fotele (komplet), ćwiartki nadwozia, Mo­
niki, klapa tylna. Wrocław, tel. 071/765-2647,0605/82-59-78 
RENAULT MEGANE, SCENIC, 2001 r . : zderzaki tylne. Prusi­
ce, tel. 071/312-61-71
RENAULT PREMIUM, 1999 r . : most napędowy z półosiami •
7.500 zł. Wrocław, tel. 071/330-19-29,0608/84-46-03 
RENAULT RAPID, 1993 r., 1600 ccm, diesel: silnik, skrzynia 
biegów, alternator, rozrusznik 1.9 D (z 1995 r.), pompa wtry­
skowa. Syców, tel. 0608/80-11-10 
RENAULT SAFRANE : chłodnica klimatyzacji. Trzebnica, tel. 

^04/17-57-40 
RENAULT SAFRANE, 2000 ccm, benzyna : silnik, skrzynia 
biegów. Wilkowice, tel. 065/534-11 -53 
RENAULT SAFRANE: kolumny McPhersona pneumatyczne. 
Wrocław, tel. 0504/0145-63,0508/16*93-29 
RENAULT SAFRANE, 1993 r., 2000 ccm : silnik, automat, 
skrzynia biegów, koła, drzwi, błotniki, zderzaki, lampy, szyby, 
poduszka tfcw., zawieszenie przednie i tylne, ćwiartki nadwo­
zia i inne części z demontażu. Ostrów Wielkopolski, tel. 
0509/05-37-23
RENAULT SAFRANE RXE, 1993/96 r., V6, automatic: wszyst­
kie*części. Lubin, tel. 0698/65-38-94 
RENAULT SAFRANE, 1997 r., 2200 ccm, TD : półosie -190 
zł, powiat rawicki, tel. 0607/30-66-04 
RENAULT SAFRANE, 1997 r., 2000 ccm : silnik na części. 
Ostrów Wielkopolski, tel. 0509/59-95-05

O  RENAULT SAFRANE, KANGOO, MEGANE, LAGU­
NA, CLIO, TWINGO, 19, 21: silniki na części i w 
całości: 1.2,1.2 16V, 1.4, 1.4 16V, 1.6, 1.6 16V,
1.7,1.8, 2.0, 2.0 16V, 1.5 DCi, 1.9 DCi, 1.9 D, 1.9 
TD, skrzynie biegów, osprzęt silników. Ratowi- 
ce, powiat wrocławski, tel. 071/318-93-45 w 
godz. 9-17,0606/43-54-35 W01010515 

RENAULT SCENIC : drzwi lekko uszkodzone -110 zł/szt. Tel. 
0609/54-65-36
RENAULT SCENIC : maska silnika. Tel. 0603/82-344)8 
RENAULT SCENIC: różne części zdemontażu. Jelenia Góra, 
tel. 0605/99-92-78

RENAULT SCENIC II, 2001 r., 1900 ccm, DCI: łapy silnika, 
kolektory, pompa wodna, napinacze, dół silnika, reflektor przed­
ni prawy, szyba przednia, halogeny, tapicerka skórzana, kon­
sola, 2 poduszki pow., zaciski hamulcowe, tarcze. Opole, tel. 
0605/22-57-55 :
RENAULT SCENIC, 2002 r.: drzwi, klapa tylha, zderzak tylny, 
tapicerka i inne. Opole, tel. 0508/23-59-30 
RENAULTTHALIAII: zderzak przedni i tylny, kolor srebrny • 
550 zł. Wrocław, tel. 071/324-26-15 
RENAULT TRAFIĆ : wszystkie części z demontażu. Brzeg, 
tel. 0888/29-78-36
RENAULT TRAFIĆ, 2,1,2,5, diesel, 1,7 benzyna: silnik, czę­
ści silnika, skrzynie bieoów (5), części skrzyni biegów, półosie, 
zawieszenie, pompy, ukl. kierowniczy, inne. Chynów, powiat 
legnicki, tel. 076/816-12-27,0602/57-39-68 
RENAULT TRAFIĆ, 1.400,1.700,2.100 D, 2.500 D: skrzynie 
biegów, w całości lub na części, głowice, gwarancja szczelno­
ści, zawieszenia, piąte biegi, silniki 2.100 D, 2.500 D, TD na 
częśd, maska silnika, drzwi I inne, Leszno, tel. 0605/69-32-89, 
0607/81-70-23
RENAULT TRAFIĆ, 2100 ccm, diesel: silnik, głowica, wał 
korbowy, pompa wtryskowa. Mirków, tel. 071/315-1445, 
0609/29-50-75
RENAULT TRAFIĆ: różne częśd. Oleśnica, tel. 071/31540-51 
RENAULT TRAFIĆ, poj. 2100 i 2500 D ccm: częśd silników, 
lampy, drzwi, maska silnika, elementy plastikowe wnętrza, fel­
gi, most tylny, zawieszenie, szyby i inne. Oleśnica, tel. 
0880/79-73-16
RENAULT TRAFIĆ: lusterka, drzwi boczne (pełne), drzwi tyl­
ne prawe z otworem na szybę do wersji niskiej, elementy bla­
charki, lusterka, zderzaki, światła, opony. Wrocław, tel. 
071/356-03-54,0602/19-16-22
RENAULT TRAFIĆ, 1985 r., 2100 ccm, diesel: silnik, skrzynia 
biegów. Nowa Ruda, tel. 0601/97-05-32 
RENAULT TRAFIĆ, 1985 r., 2100 ccm, diesel: silnik na czę­
ści, reflektory, zawieszenia, drzwi, maska silnika i inne. Żary, 
tel. 0601/88-35-95
RENAULT TRAFIĆ, 1987/94 r . : wszystkie częśd z demonta­
żu. Jedlina Ztjrój, tel. ̂ 74/845-54^55, .0502/50-51 -06 
RENAULT TRAFIĆ, 1990 r., 2100 ccm, diesel . silnik, stan 
idealny, zawieszenia, skrzynia biegów i inne. Wrodaw, tel. 
0605/36-5343,0602/28-33-70
RENAULT TRAFIĆ, 1994 r., 150 tys. km, 2100 ccm, diesel: 
silnik, w całości lub na częśd - 350 zl. Chojnów, powiat legnic­
ki, tel. 0880/06-07-57
RENAULT TRAFIĆ, 2002 r. : skrzynia biegów i inne częśd. 
Leszno, tel. 0609/65-29-13

O RENAULT TRAFIĆ, 2002/04 r., nowy model: ma­
ska silnika, błotniki, szyby, koła, poduszka pow., 
zderzaki, chłodnica, fotele, dach, burty, zawiesze­
nie tylne, progi, silnik 1900 ccm DCi, skrzynia bie­
gów, ćwiartki nadwozia przednie, lusterka, zwrot­
nice, wahacze, amortyzatory, półosie i inne. Tel. 
0504/93-16-85,0508/77-92-17 W87000925

RENAULT TRAFIĆ, 2004 r.: półoś prawa długa - 600 zł. Lesz­
no, tel. 065/527-11-29,0605/30-25-75 
RENAULT TRAFIĆ, KANGOO I, CLIO I l i : lusterko. Wrodaw, 
tel. 0692/46-54-04,0600/92-13-68 
RENAULT TWINGO: różne częśd z demontażu. Kłodzko, tel. 
0606/46-16-93
RENAULT TWINGO, 1200 ccm: wszystkie częśd zdemonta­
żu, silnik z osprzętem, elem. blacharki, wnętrza I zawieszenia 
oraz wiele innych. Wrodaw, lei. 0880/21-52-15,0691/79-90-11 
RENAULT TWINGO, 1998 r.: błotniki, zderzaki, siedzenia tyl­
ne, elementy wnętrza, zawieszenia, lampy tylne, deska rozdz., 
skrzynia biegów, dach, osprzęt silnika, kola. Jelenia Góra, tel. 
0888/87-31-22
ROBUR LD : różne części. Bielany Wrocławskie, tel. 
0889/20-50-00
ROBUR LD 3000 : różne częśd. Jarocin, tel. 962/740-12-29 
ROBUR : różne części. Zagrodno, tel. 076/877-30-86, 
0603/81-62-08
ROBUR, diesel: różne częśd z demontażu. Ząbkowice ślą­
skie, tel. 074/815-81-27
ROBUR, 1988 r., diesel : różne części. Wrocław, tel. 
0886/56-95-85
ROVER, 1986 r., 1256 ccm : silnik, skrzynia biegów. Leszno, 
tel. 0603/53-67-79
ROVER 100 : reflektory. Radwanice, tel. 0608/41-76-04, 
071/311-74-34
ROVER 100, 200, 400, 600, 800, 25, 45, 75 : różne częśd 
mechaniczne i blacharskie, możliwość wysyłki. Krobia, tel. 
065/571-22-86,0507/05-67-00
ROVER111,1993 r.: maska silnika, drzwi, błotniki, silnik, skrzy­
nia biegów, lampy, klapa tylna, szyby, półosie, inne z demonta­
żu. Chojnów, powiat legnicki, tei. 0509/32-7343 
ROVER114: wszystkie części. Wodaw, tel. 0507/4244-18 
ROVER 200: klapa bagażnika. Kłodzko, tel. 0606/46-16-93 
ROVER 200 : lampy tylne, osłona silnika. Oława, tel. 
071/303-89-80
ROVER 200, 600 : klapy tylne, reflektory, lampy tylne, możli­
wość wysyłki. Oława, tel. 071/303-32-34,0602/24-34-06 
ROVER 214,1992 r., 1400 ccm: wszystkie częśd z demonta­
żu, stan b. dobry • od 10 zl. Wrocław, tel. 0608/25-02-11 
ROVER 216 : zderzak, drzwi. Radwanice, tel. 0608/41-76*04, 
071/311-74-34
ROVER 216 GSI, 1990/91 r . : kompletna głowica i inne częśd 
do silnika D 16 22. Pleszew, tel. 062/741-52-54,0692/53-55-14 
ROVER 25,45,75,200,400,600: wszystkie części z demon­
tażu. Prusice, tei. 0502/1346-62 
ROVER 25, 45, 75, 216, 218,220, 400, 418, 420, 600 i inne: 
turbosprężarki, każdy model • od 700 zł. Kielczów, powiat wro­
dawski, tel. 0606/96-39-16
ROVER 400: klapa bagażnika. Kłodzko, tel. 0606/46-16-93 
ROVER 400 : lampy tylne, osłona silnika. Oława, tel. 
071/303-89-80
ROVER 416 : zderzaki, lampy. Kłodzko, tel. 0606/46-16-93
ROVER 416 SI, 1997 r., 1600 ccm, 16V, benzyna : elementy
przodu, drzwi, szyby, błotniki, siedzenia, zawieszenia, lampy
tylne, klapa tylna, dementy plastikowe, klimatyzacja, ABŚ i
inne. Głogów, tei. 0606/43-81-71
ROVER 45 : drzwi. Radwanice, tel. 0808/41-76-04,
071/311-74-34
ROVER 600 : różne części z demontażu. Wrocław, tel. 
0605/09-53-^4,0605/09-54-23
ROVER 620 : atrapa przednia, grill, nadkola. Wrocław, tei. 
0602/26-78-79
ROVER 623,1994 r.: częśd mechaniczne, elementy blachar­
ki, wyposażenie wnętrza. Gostyń, tał. 0605/72-56-22 
ROVER 75 : wzmocnienie czołowe. Radwanice, tel. 
0608/41-764)4,071/311-74-34
ROVER 75 : skrzynia biegów (automatic). Wrocław, tel. 
0603/48-45-74
ROVER 820,1994 r., 2000 ccm, turbo benzyna: dużo częśd z 
rozbitego auta. Wrodaw, tel. 071/372-87-60 
RÓWNIARKA DROGOWA : opony 2100x28 • 1.500 zł/szt. 
Brzeg, tel. 0602/74-58-24
SAAB 900: drzwi, klapa tylna. Radwanice, tel. 0608/41-76-04, 
071/311-74-34
C3 SAAB 9000,1988 r., 2000 ccm. 5-drzwlowy: maska 

-150 zł, klapa (z szybą) - 200 zł, drzwi prawe - 50 zł. 
błotnik lewy - 50 zł, przekładnia kler. -150 zł, wózek 
-100 zł, wahacze - 70 zł, sprężyny - 30 zł, reflektor 
prawy - 70 zł, lampy - 50 zł, lusterko prawe - 50 zł, 
szyby • 40 zł oraz inne części. Świdnica, tel. 
0607/35-30-69 K79095455

SAAB 9000,1990 r., 2300 ccm, E 16V: dużo różnych części 
mechanicznych i blacharskich, silniki, skrzynie biegów, mecha­
nika, zderzaki, lampy, blacharka, wysyłka na cały kraj. Góra, 
tel. 065/543-38-51,0601/5642-29

SAAB 9000, 9_3, 9_5 AERO : turbosprężarki, każdy model •
od 700 zł. Wtocław, tel. 0608/75-59-29
SEAT ALHAMBRA: różne części mechaniczne i blacharskie,
klapy, lampy, zderzaki, błotniki, grille, kołpaki i Inne. Lubln. tel.
0609/39-31-12
SEĄT.AUiAMBRA, 1900 ccm, TDI, 115 KM : silnik z pom- 
powlryskami Wschowa, tel. 0607/38-25-70 
SEAT ALHĄMBRA, 20,00/03 r., 1900 ęcm, TDI; zderzaki, błot- 
rtki, maska, klapa tyina, lampy, szyby, Mfluszki pow., felgi alu­
miniowe 16*, pasy zawieszenia, klimatyzacja, przekładnia kie­
rownicza, osprzęt silnika, chłodnice, wentylatory. Legnica, tel. 
0888/11-23-14
SEAT ALHAMBRA, 2002 r . : dach, drzwi, zawieszenie, koła, 
klapa tylna, skrzynia biegów (6), silnik (TDI, 115 KM). Opole, 
tel. 0697/87-11-16
SEAT ALHAMBRA, 2002 r.: wzmocnienie czołowe kompletne 
z chłodnicami, maska, zawieszenia, półosie, błotniki. Wrodaw, 
tei. 071/765-2647,0605/62-59-78 
SEAT ALHAMBRA, CORDOBA, IBIZA, INCA, LEON, TOLE­
DO : turbosprężarki, każdy model • od 700 zł. Wrodaw, tel. 
0608/75-59-29
SEAT AROSA: maska silnika. Radwanice, tel. 0608/41-76-04, 
071/311-74-34
SEAT CORDOBA KOMBI: klapa tylna kpi., drzwi tylne kpi., 
lampy tylne, roleta bagażnika. Oława, tel. 0604/8540-04 
SEAT CORDOBA, 1994 r . : częśd tyłu, silniki, elementy wnę­
trza i inne podzespdy. Jawor, tel. 0888/93-08-08 
SEAT CORDOBA, 2003/04 r. : fotele *  poduszki, tapicerka 
drzwiowa, podsufitka, podłoga. Nysa, tel. 077/433-1441, 
0602/4343-82 '
SEAT CORDOBA, 2004 r., 1.2,1.4,1.9: drzwi, zawieszenia, 
poduszki pow., tylna klapa, lampy, osprzęt silnika, elem. wnę­
trza, szyby, błotniki, skrzynie biegów, inne. Kępno, tel. 
0696/53-96-85
SEAT CORDOBA, IBIZA, 1994/00 r. : różne częśd mecha­
niczne I blacharskie, klimatyzacje kpi. i Inne. Tel. 0604/59-0148 
SEAT CORDOBA, IBIZA, 2000/01 r.: klimatyzacja kpi. (elek­
troniczna i manualna), gwarancja i Inne. Tel. 0604/59-0148 
.SEAT. CORDOBA, IBJZA, 2003 r..:..różpę. części blacharskie I 
mechaniczne, poduszka pow., reflektory, klimatyzacja kpi. (gwa­
rancja), chłodnice, zawieszenia, konsole, szyby, skrzynia bie­
gów i inne., woj. dolnośląskie, tel. 0604/59-01-48 
SEAT CORDOBA, IBIZA, INCA, TOLEDO, o poj. 1.1,1.3,1.4,
1.6.1.8.1.9 D, TD: skrzynia biegów + części, na gwarancji. 
Wrocław, teł. 071/792-30-91,0602/15-26-77
SEAT CORDOBA, IBIZA, LEON, TOLEDO, ALHAMBRA: lu­
sterka zewnętrzne. Wrodaw, tei. 0600/80-79-59 
SEAT CORDOBA, IBIZA, LEON, TOLEDO, 1994/01 r„ 1400,
1600,1800 ccm, 1800 ccm, turbo benzyna, 1900 ccm, TDI: 
drzwi, zawieszenia, skrzynie biegów, ukł. kierownicze, pompy 
wspomagania kler., wtryskowe, paliwa, silniki, osprzęty silni­
ków, komputery, liczniki, czujniki, elementy klimatyzacji i Inne. 
Opole, tel. 077/457-00-81,0601/47-81-68,0605/5145-68 
SEAT CORDOBA, IBIZA, TOLEDO: karoseria na częśd, sil­
nik, zawieszenie i inne. Trzebnica, tel. 071/387-49-37, 
0606/28-75-78
SEAT CORDOBA, IBIZA, TOLEDO : ei. pompa paliwa. Wał­
brzych. tel. 074/845-32-80,0661/10-77-15 
SEAT CORDOBA, IBIZA, TOLEDO, 1997 r., 1000,1400,1600,
1800,1900,2000 ccm: skrzynie biegów, na gwarancji • od 350 
zł. Suchedniów, tel. 0603/62-1249 
SEAT IBIZA : błotnik przedni, reflektor prawy. Kłodzko, tel. 
0604/47-58-34
SEAT IBIZA: pólka tylna, lusterka, licznik, poduszka pow. kie­
rowcy. Oława, tei. 071/303-69-80 
SEAT IBIZA : drzwi, błotnik, atrapa, klapa tylna, reflektory, 
zderzak. Radwanice, tel. 0608/41-76-04,071/311-74-34 
SEAT IBIZA, 1988 r., 1200 ccm : silnik (system Porsche), po 
remoncie kapitalnym, skrzynia biegów, półroczna instal. ga­
zową lampy i inne. Kępno, tel. 062/791 -12-22,0693/11-22-72 
SEAT IBIZA, 1988/93 r.. silnik 0.9,1.2,1.5,1.7, różne części 

^mechaniczne i blacharskie, skrzynia biegów (5), reflektory, 
"gażnik, rozrusznik, alternator, wtrysklwacze, sprzęgło, półosie, 
felgi aluminiowe, ukł. kierowniczy i hamulcowy, stacyjka, klamki, 
resor, zbiornik paliwa. Legnica, tel. 076/852-46-02, 
0605/65-89-39
SEAT IBIZA, 1990 r . : klamki, lampy tylne, kierunkowskazy. 
Wrocław, tel. 0602/26-76-79
SEAT IBIZA, 1990/93 r. : różne części. Oleśnica, tel. 
071/31540-51
SEAT IBIZA, 1991 r., 1200 ccm : silnik, skrzynia biegów, pół­
osie, lampy, grill, zderzaki, maska silnika, błotniki, drzwi, klapa 
tylna, szyby, fotele, zbiornik paliwa, resory, amortyzatory, za­
wieszenie, inne. Chojnów, powiat legnicki, tel. 0604/28-05-56, 
076/819-16-56
SEAT IBIZA, 1991 r., 1.2,1.5, benzyna, system Porsche, 3- i 
5-drzwiowy: częśd z demontażu. Legnica, tel. 0601/67-87-04, 
076/722-95-92
SEAT IBIZA, 1991 r., 1700 ccm, diesel, granatowy, 5-drzWio- 
wy: różne częśd z demontażu. Legnica, tel. 0603/97-45-70, 
0660/40-63-10
SEAT IBIZA, 1991 r., 1200 ccm: silnik, skrzynia biegów i inne 
części z demontażu. Sławęcice, powiat górowski, tel. 
0600/50-93-88
SEAT IBIZA, 1992 r., 1200-1500 ccm: różne częśd z demon­
tażu. Oleśnica, tel. 0504/27-75-02 
SEAT IBIZA, 1992 r. : maska silnika. WrocłaW, tel. 
071/373-87-98,0694/17-82-75
SEAT IBIŻA, 1992 r., 1200 ccm, wtrysk, 4-drzwiowy: klapa tyl­
na, karoseria, silnik, zawieszenie, skrzynia biegów, podnośni­
ki el. otw. szyb, kpi. wnętrze i inne. Legnica, tei. 0600/31-27-71 
SEAT IBIZA, 1992 r., 1200 ccm, system Porsche, kdor grana­
towy: maska silnika, komputer, przepływomierz, wtryski, pom­
pa paliwa, szyba drzwiowa, lusterko prawe, nagrzewnica. Oła­
wa, tel. 0609/48-60-10
SEAT IBIZA, 1993/98 r., 1.3,1.4,1.8,2.0,2.016V: silniki, skrzy­
nia biegów (5), ABS, zawieszenie, elementy plastikowe wnę­
trza, klapa tylna, drzwi, szyby I reguł, lusterka, lampy, dach, 
błotniki tylne, konsola, koła, tłumiki I inne. Legnica, tel. 
0888/32-9342
SEAT IBIZA, 1993/99 r., 1600 ccm, benzyna : silnik, ćwiartki 
nadwozia, dach, tył nadwozia, zawieszenia, elementy blachar­
ki, tapicerka, liczniki i inne. Lubań, tel. 075/724-13-04, 
0507/14-53-91,0509/56-55-21
SEAT IBIZA, 1997 r . : zbiornik i pompa paliwa, sensor podu­
szek pow., sanki silnika, wzmocnienie przednie, tarcze I zaci­
ski hamulców, pompa ABS-u, czujniki ABS-u, stacyjka, silnik 
wycieraczki tylnej. Oława, tei. 071/302-85-64,0696/26-36-88 
SEAT IBIZA, 1997 r., 1400 ccm: silnik, stan idealny, skrzynia 
biegów, zawieszenia, konsda, licznik, wyposażenie wnętrza, 
klapa tylna, zderzaki i inne. Wrocław, tel. 0605/36-5343, 
0602/26-33-70
SEAT IBIZA, 2001. r., 1900 ccm,TDI: skrzynia biegów, silnik, 
maska sildka^ błotniki, alternator, ćwiartką prawa przednia, 
obudowa nagrzewnicy, ukł. kierowniczy, chłodnica, lampy, 
wzmocnienie przednie, zbiorniczki. Gromadka, powiat bdesła­
wiecki, teł. 0601/75-93-91
ŚEAt IBIZA, 2003 r.: oś tylna kpi. Śmigiel, powiat kościański, 
tel. 0693/58-64-55
SEAT IBIZA, 2003/04 r. : różne części. Pleszew, tel. 
0608/50-74-23,0888/37-79-82
SEAT IBIZA, CORDOBA, 1992/97 r., 1.9 TD, TDI, 1.4 E, 1.6 
E: klapa tylna, przepływomierz, lampy tylne, kierunkowskazy, 
szyberdach, skrzynie biegów, sprzęgła, łapy silnika, felgi alu­
miniowe, lusterka, wentylatory, chłodnice, częśd silnika, na­
grzewnice, liczniki, wspomaganie kier. Wrocław, tel. 
0602/26-76-79
SEAT IBIZA, CORDOBA, 1994/99 r.: maski, błotniki, wzmoc­
nienia czdowe, reflektory, kierunkowskazy, zderzaki, zaślepki 
halogenów, klapy tylne. Wrocław, tel. 0601/59-21-76 
SEAT IBIZA, CORDOBA, 1999/01 r., 1.4 16V, 1.4 MPI, 1.6,
1.9 TDI: maski, błotniki, zderzaki, lampy, wzmocnienie przed­
nie, poduszki pow., fotele, tapicerki, szyby, drzwi, lusterka, 
skrzynia biegów (5), zderzaki tylne, ćwiartki nadwozia, dachy, 
zawieszenia i inne. Prochowice, powiat legnicki, tel. 
0609/32-37-45
SEAT IBIZA, CORDOBA, 2002/04 r., 1.416V, 1.2 12 V, 1.2: 
maski, błotniki, zderzaki, lampy, wzmocnienie przednie, podusz­

ki pow., fotele, tapicerki, drzwi, lusterka, skrzynia biegów (5),. 
zderzak tylny, ćwiartki nadwozia, dąchy, zawieszenia i inne. 
Prochowice, powiał legnicki, tel. 0609/32-37-45 .
SEAT IBIZA, CORDOBA, 2003/04 x., 1.2,1.4,1;.9.$Dtróżne 
części blacharskie i mechaniczne, elerr .̂,wnętrza/poduszki 
pow., woj. wielkopdskie,tel>0886/67-54-22 
SEAT IBIZA, CORDOBA, 2003/04 r., 1200 ccm, 1400,1900 
ccm : osprzęt silników, zawieszenia, poduszki pow., drzwi, 
zderzaki, klapy bagażnika, lusterka, chłodnice i inne., woj. wiel­
kopolskie, tel. 0888/57-54-22
SEAT IBIZA, CORDOBA, TOLEDO, 1994/04 r., 1.4,1.6,1 i,  
2.0: przepustnlce powietrza, z silnikiem krokowym. Lubin, tel. 
0508/22-35-78
SEAT IBIZA, MALAGA, 1969/92 r . : drzwi, zawieszenia, fote­
le, silnik 1.2, skrzynia biegów, lampy, błotniki, klapa tylna, zde­
rzaki, przekł. kierownicza. Wrocław, tel. 071/765-26-47, 
0605/82-59-78
SEAT IBIZA, MALAGA, 1991/94 r., 1,2,1,5 : maska silnika, 
drzwi, błotniki, zderzaki, silnik, skrzynia biegów, inne z demon­
tażu. Chojnów, powiat legnicki, tel. 0509/32-7343 
SEAT IBIZA, TOLEDO, 1988/94 r., 900 ccm, 1200 ccm, 1500 
ccm, 1700 ccm, 1800 ccm, 1900 ccm, dtesel: silniki, skrzynie 
biegów, szyby, zawieszenia, osprzęt silnika, elementy blacharki, 
elementy plastikowe wnętrza, koła, fotele oraz inne. Wałbrzych, 
tel. 074/84649-57
SEAT INCA, 1996/02 r., 1400 ccm : wszystkie części z de­
montażu, możliwość wysyłki. Wrodaw, tel. 0601/78-82-84, 
0601/70-7645
ŚEAT LEON: różne części mechaniczne i blacharskie, klima­
tyzacja, klimatronic (gwarancja), poduszki pow., RO, zawie­
szenia, chłodnice, częśd Cupra, Top Sport, tuningowe, reflek­
tory ksenonowe i inne., woj. ddnośląskie, tel. 0604/59-0148 
SEAT LEON, 1900 ccm, TDI: drzwi, klapa, lampy tylne, zwrot­
nica kompl. prawa, sprężarka klimatyzacji, rozrusznik, pedały, 
pompa hamulcowa, ukl. wydechowy, zderzak tylny, elementy 
wyposaż, wnętrza, inne części. Głogów, tei. 0604/81-36-63 
SEAT LEON, 2001 r., 1900 ccm, turbo D : skrzynia biegów, 
chłodnica, lusterka, osłona pod silnHc, przepływomierz. Wro­
daw, tei. 0602/26-76-79
SEAT LEON, 2001 r., TDI, 90 KM: felgi aluminiowe 15* z opo­
nami 195/65 R15, łapy silnika 1 skrzyni biegftW, obudowa filtra 
powietrza, przepływomierz. Wrocław, teł. 0501/43-53-58 
SEAT LEON, 2002/05 r . : lusterko lewe, regulowane ręcznie 
lub ei., możliwość wysyłki. Wrodaw, tel. 0601/39-33-02 
SEAT LEON, 2004 r., 1900 ccm, TDI, 1800 ccm turbo, benzy­
na, 1600 ccm benzyna: częśd mechaniczne i blacharskie, za­
wieszenia, oświetlenie, silniki, skrzynie biegów, felgi aluminio­
we, RO, pasy i dużo innych drobnych części. Oleśnica, tel 
0503/7545-31,0501/95-81-73
SEAT LEON, TOLEDO, 2000/05 r. : lusterka, reguł, ręcznie 
lub elektrycznie, wysyfea. Wrocław, tel. 0601/39-33-02 
SEAT LEON, TOLEDO, IBIZA, CORDOBA : lusterka. Wro­
cław, tel. 0692/46-54-04,0600/92-13-68 
SEAT MARBELLA, 1992 r., 900 ccm, 3-, 5-drzwiowy: częśd z 
demontażu. Legnica, tel. 0601/67-87-04,076/722-95-92 
SEAT TERRA. 1988/93 r., 900 ccm, benzyna: wszystkie czę­
śd, wysyłka. Świdnica, tel. 0698/9849-70 
SEAT TOLEDO : błotnik, lampy przednie, drzwi prawe. Tel. 
0603/82-34-08
SEAT TOLEDO I, II, 1900 ccm, TDI: rozrusznik, alternator, 
turbina, drzwi, lampy, pasy, chłodnice, wentylatory, ABS, ele­
menty klimatyzacji i inne. Legnica, tei. 0607/70-3&40 
SEAT TOLEDO : zderzak, drzwi, reflektor, obudowa filtra po­
wietrza. Radwanice, td. 0608/41-76-04,071/311-74-34 
SEAT TOLEDO: drzwi, klamki, klapa tylna, d. podnośniki szyb. 
Wiązów, td. 071/394-30-83
SEAT TOLEDO, 1800 ccm: sinik. Wodaw, tel. 0880/21-52-15, 
0691/79-90-11
SEAT TOLEDO: maska, błotniki, zderzaki, wzmocnienie czo­
łowe, atrapa, reflektory, kierunkowskazy, progi, reperaturki, kla­
pa tylna. Wrodaw, tel. 0601 /59-21 -76 
SEAT TOLEDO, 1991/96 r., 1.9 TD, TDI, 1.8,2.0 16V: silniki, 
osprzęt silnika, zawieszenie, ABS, klimatyzacja, wnętrze, kla­
pa tylna, półka tylna, drzwi, szyby, podłużnica przednie, błotni­
ki tylne, klamki, lusterka i inne. Legnica, tel. 0888/32-9342 
SEAT TOLEDO, 1992 r., 1800 ccm, benzyna : silnik, klapa 
tylna, lampy tylne, pompa hamulcowa, ABS, drzwi prawe, zde­
rzak tylny. Jemidno, powiat górowski, tel. 0601/55-17-71 
SEAT TOLEDO, 1992 r., 1800 ccm, benzyna: silnik, skrzynia 
biegów (5), sprzęgło, półosie, drzwi, siedzenia tylne, nagrzew­
nica, pompa hamulcowa, deska rozdz I inne. Oleśdca, tel. 
0692/10-06-70
SEAT TOLEDO, 1992 r., 1800 ccm, wtrysk : różne częśd z 
demontażu. Wschowa, tel. 0605/91 -8841, Niemcy, 
0049/17-44-96-98-61
SEAT TOLEDO, 1992/99 r„ 1.9 TDI, 1.9 TD, 1.8 E, 2.0 E: ma­
ska, błotniki, lampy, drzwi, przepływomierz pow., gril, szyber­
dach, chłodnica, lusterka, skrzynia biegów, częśd sinika, felgi 
aluminiowe, konsola, wspomaganie kier., sprzęgła, pompy, 
pdka, filtry. Wodaw, td. 0602/23-68-66 
SEAT TOLEDO, 1993 r., 1900 ccm, diesd : maska sildka, 
zderzaki, błotniki, lampy, chłodnica, wzmocnienie przednie, 
drzwi, klapa tylna, skrzynia biegów, częśd silnika, zawiesze­
nie przednie, zawieszenie tylne, koła i inne. Gromadka, powiat 
bdesławiecki, td. 0601/75-93-91 
SEAT TOLEDO, 1994 r., 1800 ccm, benzyna : wzmocnienie 
przednie, błotnik lewy przedni, klapa tylna z szybą podłużni­
ca, ćwiartka nadwozia lewa, grill, listwa pod lampy przednie, 
felgi 14*, 3 szt., stan dobry. Chocianów, tel. 076/817-11-80 po 
godz. 18
SEAT TOLEDO GT, 1994 r., 2000 ccm: części mechaniczne i 
blacharskie, wyposażenie wnętrza. Kępno, tel. 0609/36-69-33 
SEAT TOLEDO, 1995 r., 1800 ccm: chłodnica, chłodnica, sprę­
żarka, obudowa filtra powietrza, poduszka pow., drzwi lewe, 
drzwi prawe tylne. Wrocław, td. 0506/55-10-93 
SEAT TOLEDO, 1998 r., 12 tys. km, 1600 ccm, benzyna, 101 
KM : kpi. głowica z zaworami, kdektor*ssący i wydechowy, 
kpi. listwa wtrysków z instalacją łapy silnika, inst. elektryczna. 
Bdesławiec, tel. 0889/34-81-79 
SEAT TOLEDO II, 1999/03 r. : różne części mechaniczne i 
blacharskie, klimatyzacja, klimatrodc (gwarancja), poduszki 
pow., RO, zawieszenia, chłoddce, częśd Cupra, Top Sport, 
tudngowe, reflektory ksenonowe i Inne., woj. ddnośląskie, td. 
0600/10-57-00
SEAT TOLEDO, 2001 r., 1900 ccm, turbo D : skrzyda biegów, 
chloddca, lusterka, osłona pod silnik, przepływomierz. Wro­
cław, td. 0602/26-76-79
SEAT TOLEDO, 2002 r.: wzmocnienie przedde, maska. Trzeb­
nica, td. 0605/37-6045
SEAT TOLEDO, LEON, 1999/04r„ 1600 ccm, 1.6 SR, 1.416V,
1.8 Ti: maski, błotniki, zderzaki, lampy, wzmocniede przednie, 
poduszki pow., fotele, tapicerka, szyby, drzwi, lusterka, skrzy­
nia biegów (5), zderzak tylny, ćwiartki nadwozia, dach, zawie­
szede i inne. Prochowice, powiat legnicki, tel. 0609/32-3745 
SEAT, VW, 1600 ccm, 100 KM ; sildk z kpi. dokumentacją. 
Góra, tel. 0602/31-13-83
SILNIK ANDORIA, 4V, pasuje do Stara 742, wózka widłowe­
go, stan b. dobry - 2.500 zł. Kowale, tel. 0609/65-62-38, 
0601/38-07-69
SILNIK MAZ SUPER : różne części. Wąsosz, tel. 
.065/543-21-04,0609/39-65-61
SILNIK SW-400 : po remoncie kapitalnym, pompa wtryskowa 
(SW-680), nowa, wał nominalny. Strzelce Opolskie, tel. 
0500/28-0044
SILNIK SW-400: rozruszdk • 300 zl. Jawor, t£l. 0609/93-87-75 
SILNIK SW-400: w częściach lub blok silnika • 500 zl. Głucho­
łazy, td. 0501/4541-66
SKODA 105,120: różne części z demontażu. Bidawa, powiat 
dzierżodowski, tel. 0609/88-17-76 
SKODA 120: rozrusznik • 60 zl, dtemator • 60 zł. Brzeg Dol­
ny, powiat wdowski, td. 0661/84-66-88 
SKODA 105 : różne części z demontażu. Głogów, tel. 
076/832-25-31 po godz. 18,0509/56-07-37 
SKODA 120,105: półoś długa i krótka, alternator, gażnik, hak. 
Lądek Zdrój, td. 074/868-95-34,0695/51-98-68 
SKODA 105, 120: sildk, skrzyda biegów, głowica, blok sild­
ka, miska olejowa, wałek rozrządu, hak hdowdczy, zbiornik

pdiwa, inst. gazowa, opony z felgami, półosie, wahacze, roz­
ruszdk, dtemator, maska, klapa bagażnika, szyby, kierowni­
ca, drzwi, cewka, lęznik. Ząbkowice śląskie, td. 0609/30-78-38 
SKODA 120 L : szyby, lampy, reflektory • 80 zł. Janowice, te). 
076/658-03-06
SKQDA105,120,1982 r., 1000 ccm, 1050 pop -̂siWk *  skrzy­
nią biegów, kompletny, uzbrojony, po remoncie kapitdnym w 
2004 r., przebieg 1000 km, możliwość próby • 550 zł, gażdk, 
drzwi, błotniki, tapicerka, fotde od Hondy, cdodnica. Marcino­
wice, powiat świdnicki, tel. 074/858-5040,0661/06-04-14 - 
SKODA FABIA : różne części blacharskie i mechadczne. 
Trzebdca, tel. 071/387-08-10,0693/39-63-63 
SKODA FABIA, 1400 ccm, MPI: skrzyda biegów (5). Trzebd­
ca, tel. 071/387-08-10,0693/39-63-63 
SKODA FABIA: klapa bagażnika, drzwi tylne prawe, komplet 
siedzeń, dem. tapicerki, pasy, zderzak tylny, lusterko, szyby, 
elem. plastikowe, liczdk, komputer I inne częśd, możliwość 
wysyłki. Wrodaw, td. 0680/21-52-15,0691/79-90-11 
SKODA FABIA: drzwi, zderzaki. Wrodaw, td. 0694/83-33-31 
SKODA FABIA : zderzaki, reflektory, lampy tylne, belka pod 
zderzak, chłodnica z wentylatorem, drzwi, wzmocnienie przed­
nie, pas przedni, klapa tylna, drzwi, ramka, atrapy, błotniki, koło 
165/60 R14. Wrodaw, tel. 0603/65-13-62 
SKODA FABIA, 1998/04 r . : maska, błotniki, reflektory, gril, 
wzmocnieda, chłodnice, wentylatory, drzwi, zderzaki, pompa 
wspomagada, filtry, lusterka. Siechnice, tel. 0608/204)741 
SKODA FABIA, 1999 r.: zderzak przedni, wzmocnienie przed­
nie. Wrodaw, tel. 0607/4747-87 
SKODA FABIA, 2001 r., 1900 ccm, SDI. różne częśd. Oleśd­
ca, tel. 071/793-35-09,0601/41-23-29 
SKODA FABIA, 2003 r . : chłodnica z wentylatorem. Oleśdca, 
tel. 071/39843-16,0606/39-83-34 
SKODA FABIA, FEUCIA, OCTAVIA: dementy blacharki, re­
flektory, zderzaki i Inne. Wrocław, tel. 071/788-47-94, 
0500/73-3643,0506/92-73-13
SKODA FABIA, FELICIA, OKTAVIA KOMBI: elementy bla­
charki, błotniki, drzwi, zderzaki, maski i inne. Jeleda Góra, tel. 
0605/41-07-96

0  SKODA FABIA, FELICIA, SUPERB, OCTAYIA : 
części do wszystkich modeli, elem. karoserii, 
części mechaniczne, zawieszenia, tapicerki, po­
duszki pow., elementy plastikowe wnętrza i inne, 
ABSOLUTNIE WSZYSTKIE CZĘŚCI oraz części 
mechaniczne i zawieszenia do VW Golfa IV, Polo 
IV, Seata Ibizy III możliwość wysyłki • cały kraj, 
dostawa w 24 godz. - transport, e-mail: kwal-

, czak@ neostrada.pl, te l. 033/816-13-27, 
0500/22-78-98 (fax), 0508/20-88-85 W01025905 

SKODA FAVORiT, 1990 r, 1300 ccm, benzyna: różne części 
z demontażu. Chojnów, tel. 076/818-70-35 do godz. 17, 
0609/26-31-33
SKODA FAVORIT, 1990 r . : lampy, drzwi, szyby, maska sild­
ka, licznik, zderzaki, fotde, zawieszenia, elementy plastikowe
1 inne części używane. Piława Górna, powiat dzierźoniowski, 
tel. 0604/94-06-88,0600/74-26-53
SKODA FAVORIT, 1991 r., 120 tys. km, 1300 ccm : maska 
sinika, błotniki, drzwi, sildk, skrzyda biegów, lampy, inne z 
demontażu. Chojnów, powiat legnicki, td. 0509/32-73-43 
SKODA FAVORIT, 1991 r . : różne części z demontażu. Lubin, 
tel. 076/842-0147,0661/7944-60 
SKODA FAVORIT 136,1992 r. : nagrzewdea z dmuchawą 
katalizator, gażdk z komputerem. Wrocław, tel. 0609/60-77-16 
SKODA FEUCIA: sildk z przekładnią do wyderaczki przed­
niej, lusterko prawe, szczęki ham., cewka zapłonowe, nowe. 
Męcinka, powiat jaworski, tel. 076/873-84-11 
SKODA FELICIA : klapy tylne kpi., lampy tylne, możlwość 
wysyłki. Oława, td. 071/303-32-34,0602/24-34-06 
SKODA FELICIA : maska silnika, klapa tylna, lampy tylne, 
błotnici, zderzaki, drzwi. Wtodaw, td. 0502/2943-24 
SKODA FEUCIA : maska, błotniki, belka pod zderzak, zde­
rzaki przedde i tylne. Wrodaw, td. 0609/39-58-04 
SKODA FEUCIA, 1996/90 r.; 2 tys. km: maska, błotniki, re­
flektory, grill, zderzaki. Siechdce, tel. 0608/20-0741 
SKODA FEUCIA, 1997 r., benzyna: dtemator po remonde • 
180 zl. Bolesławiec, tel. 075/644-90-29 po godz. 17 
SKODA FEUCIA 1998 r. : różne części. Radwanice, td. 
0692/60-64-07
SKODA FELICIA, 1998 r . : d. pompa paliwa. Wałbrzych, id. 
074/845-32-80,0661/10-77-15
SKODA FEUCIA, 2000 r. : maska, błotnik, lampa, skrzyda 
biegów, półoś, komputer, pompa pdiwa, obrotomierz, przepust- 
nica, alternator, nagrzewnica, rozrusznik. Kłodzko, tel. 
0505/81-69-65
SKODA FEUCIA, 2000 r. : wszystkie części z demontażu. 
Wołów, td. 0889/56-95-39
SKODA FEUCIA PICK-UP, 2000 r . : wszystkie częśd z de­
montażu, sildk z osprzętem, skrzyda biegów, dem. wnętrza i 
blacharki i inne, możliwość wysyłki. Wrocław, tel. 
0880/21-52-15,0691/79-90-11
SKODA FEUCIA, 2001 r., 1300 ccm : zbiornik pdiwa, tarcze 
hamulcowe, mechadzm różnicowy, nagrzewdea, zadsk i bę­
ben hanulcowy. Wrocław, td. 0888/27-25-09 
SKODA FEUCIA, OCTAVIA : reflektory, zawieszenie przed­
nie i tylne, błotniki, zderzaki. Trzebnica, td. 071/312-54-64 
SKODA OCTAVIA KOMBI: klapa tylna z szybą kpi. drzwi, 
błotniki tylne, podłużnica. Góra, tel. 0602/31-13-83 
SKODA OCTAVIA SEDAN, KOMBI: maski, lampy, błotniki, 
zderzaki, drzwi, chloddca. Wrocław, tel. 0502/2943-24 
SKODA OCTAVIA: drzwi (4 szt.), błotnik, klapa, lampy, luster­
ka, zderzak. Wrodaw, tel. 0609/02-67-37 
SKODA OCTAVIA: maska, klapa tylna, błotniki, śdanka przed­
da i tylna, chloddca, reflektory, zderzdRi, drzwi, bok lewy (kom­
bi), wentylator, deska rozdz., próg, podłużnica, lusterko. Wro­
cław, tel. 071/372-84-62
SKODA OCTAVIA : maska, zderzak przedni, bdka pod zde­
rzak, pas przedni, ramka, atrapy, chloddca wody i klimatyza­
cji, drzwi, reflektor ksenonowy prawy. Wrocław, tel. 
0691/06-96-21
SKODA OCTAVlA, 1995/04 r., 1.7,1.8,1.8 turbo: przepustd- 
ce powietrza, z silnikiem krokowym. Lubin, tel. 0508/22-35-78 
SKODA OCTAVIA, 1997/04 r . : maska, błotniki, wzmocnieda, 
nadkola, filtry, drzwi, chłoddce, wentylatory, reflektory, zde­
rzaki i inne. Siechnice, tel. 0608/20-0741 
SKODA OCTAVIAf 1997/99 r., 1.6,1.8,1.9 TDI: maski, błotni­
ki, drzwi, klapy, zawieszenia, lusterka, poduszka pow., lampy, 
wzmoedede, chloddca, wspomagada, pompy, półosie. Td. 
0661/43-8249
SKODA OCTAVIA, 1998 r., 1900 ccm, TDI: zderzak przedd, 
do zamontowania -100 zł. Bdesławiec, td. 0603/4748-50 
SKODA OCTAYIA, 1996/03 r. : różne częśd blacharskie i 
mechaniczne, poduszki pow., felgi, klimatyzacja (manualna i 
elektroniczna), gwarancja, zderzaki sportowe RS, zawiesze­
de, chłoddce, reflektory ksenonowe, skórzana tapiceika i inne.-, 
woj. ddnośląskie, tel. 0604/59-0148 
SKODA ÓCTAV1A, 1998/99 r . : poduszki pow„ konsola, napi­
nacze, chłodnice,; 1.6, 1.9 TDI, półosie, zawieszenie, ABS, 
wspomaganie kier., łapy, poduszki pow., osprzęt sinika, szyby 
linne. Lubin, tel. 0663/14-01-06 
SKODA OCTAVIA, 1999 r. : kpi. kllmatyzaęja, drzwi prawe 
przednie, błotnik lewy tylny, lampa lewa tylna, zawieszeda, 
lusterką, podsufitka, silnik (1.6 SR), osprzęt sildka, filtr powie­
trza, grill, szyby boczne, .łapy’  pod silnik, kdpaki i inne częśd. 
Jdenia Góra, td. 0869/9445-57 -
SKODA OCTAVIA, 1999 r., 1600,1800 ccm, 1800 ccm, turbo 
benzyna, 1900 ccm, TDI: zawieszeda, skrzynie biegów, ukł. 
kierowdeze, pompy wspomagania kier., wtryskowe, paliwa, 
silniki, osprzęty silników, komputery, przdączniki kierownicy, 
elementy klimatyzacji • od 10 zł. Opde, tel. 077/457-00-81, 
0601/47-81-66,0605/5145-68
SKODA OCTAVlX, 1999 r., 1.9,1.9 E: skrzynia biegów • 800
zł. Suchedniów, tel. 041/25449-33
SKODA OCTAVIA, 1999 r., 1900 ccm, TDI: skrzyda biegów,
przepływomierz, osłony silnika, lusterka, nadkda. Wrocław, td.
0602/26-76-79

28.02.2005 spis treści - patrz strona 61 (rozkładowa), www.autogielda.com.pl AUTO GIEŁDA DOLNOŚLĄSKA 73

mailto:czak@neostrada.pl
http://www.autogielda.com.pl


SKODA OCTAN/1A, 2000 r., 1900 ccm, TDI: pompa ABS, drzwi 
tylne, błotniki, dach, wnętrze auta, fotele z poduszkami pow. i 
inne., woj. wielkopolskie, teł. 0888/57*54*22 
SKODA OCTAVIA, 2001 r., 1900 ccm, TDI: głowica, turbina, 
pompa wtryskowa, zderzak przedni, szyby, skrzynia biegów, 
inne. Chojń0w,powjat legnicki, teł. 0600/98-81 
SKODA OCTAVIA,'5001/03 r, 1900 ccm, TDI: drzwi ■ 200 
zł/szt.. błotnik przedni • 100 żł/lampy tylne • 50 zł/szt., wenty­
lator -100 zł, klapa tylna • 200 zł, dach • 300 zł, siedzenia + 
tapicerka *400 zł, skrzynia biegów (4x4) • 500 zł, turbina - 300 
zł i inne. Kamienna Góra, tel. 0889/05-64*69 
SKODA OCTAVIA, 2002 r., 1900 ccm, TDI: różne części me­
chaniczne i blacharskie, zawieszenie, elementy wnętrza, skrzy­
nia biegów, silnik i inne. Wrocław, tel. 0607/47-79*30 
SKODA OCTAVIA, 2003 r.: reflektory, przełącznik reflektorów 
•500 zł. Wrocław, tei. 0691/55*61*05 
SKODA OCTAVIA KOMBI, 2003 r„ 1900 ccm; TDI: lusterka, 
zderzak tylny, drzwi, tapicerka, poduszka pow., klimatyzacja, 
chłodnica, nagrzewnica, tłumik, zbiornik paliwa, inst. elektrycz­
na, wzmocnienie przednie, podłużnice, błotniki przednie i tyl­
ne, dach, zbiorniczki, elementy plastikowe, pasy, inne. Zielona 
Góra, teł. 0696/52*65*05
SKODA OCTAVłA, FABIA, 1996/03 r„ 1900 ccm, TDI: pompa 
wtryskowa, koło 2-masowe zamachowe, głowica silnika, wał, 
tłoki, korbowody, miska olejowa, pompa wspomagania kier., 
przepływomierz, podstawa Ultra olejowego, turbina, pompa kli­
matyzacji, świece żarowe, elemeny zawieszenia, inne. Lubin, 
teł. 0508/22*35*78
SPYCHARKA DT 50: siłownik hydrauliczny • 150 zł. Bolesła­
wiec, tel. 0504/02-63-05
SPYCHARKA DT 75 : silnik, inne. Ostrów Wlkp. Teł. 
062/734-84*79
SPYCHARKA DT 75 : tylny most, skrzynia redukcyjna, koła 
napinające, napędowe, części skrzyni biegów i inne. Zgorze­
lec, teł. 075/775-84-94,0502/25-14-56 
SPYCHARKA HARWESTER TD-15C: chłodnica wodna, nowa 
• 2.500 zł. Jurcz, tel. 076/843-56-90 
STAR : zawieszenie przednie, kompletne, po małym przebie­
gu • 200 zł, feigi, półosie tylne, 2 szt., szczęki, pas hamulca 
ręcznego, krzyżaki, zegary, komplet naprawczy zawieszenia 
przedniego -120 zł. Szklary, tei. 077/431-2141 do godz. 20 
STAR, SW400 : silnik, stan dobry, techn. sprawny • 1.400 zł. 
Trzebnica, tel. 071/387-19-17
STAR 200: pompa wtryskowa do HDS, wał koibowy nominal­
ny do S-359, wałek rozrządu, wspomaganie kier., pompa wspo* 
magania i inne częśd., powiat jaworski, tel. 0691/67-92-91 
STAR 200 : kabina z 3 wycieraczkami, po remoncie i lakiero­
waniu • 1.200 zł, most tylny sprawny • 400 zł, szyba przednia • 
100 zł, sprężarka, pompa wody i hamulcowa, alternator, inne. 
Dębska Kuźnia, teł. 077/421-85-07,0603/28-52-78 
STAR 200 : wspomaganie kier., most tylny, skrzynia biegów, 
zawieszenie przednie, wal napędowy, kabina uchylna. Głucho­
łazy, teł. 077/439-81-13
STAR 200 : skrzynia biegów, most tylny, półosie, chłodnica,
wał napędowy, wspomaganie kier., inne. Gryfów śląski, teł.
075/781-28-95 po godz. 20,0504/33-00-78
STAR 200 : szczęki ham., tarcza i docisk sprzęgła, półosie,
końcówki drążków kier., przewody ham., silnik wycieraczek,
łożysko. Kłodzko, tel. 074/647-18-09
STAR 200 : zderzak przedni i tylny, nowe resory, skrzynki na
akumulatory, zawory, nowe wały napędowe, kolumna, most
tylny nowy, skrzynia biegów, siodło itp., tanio, nowe. Kłodzko,
teł. 074/868-5444,0695/58-2848
STAR 200 : różne części. Lubomierz, tel. 075/789-20-04,
0604/9646-39
STAR 200: skrzynia biegów, wspomaganie, zawieszenie przed­
nie, wał napędowy, zbiornik paliwa. Malczyce, tel. 
071/795*12*07,0695/53-67*43
STAR 200: rama długa, most tylny, skrzynia biegów, końcówki 
drążków, głowica, cyfinderki ham., pompa wtrysku i inne. Zgo­
rzelec, tel. 0607/46-82-20
STAR 200: szyba przednia, nowa ♦ szyba drzwi -100 zł. Kęp­
no, teł. 062/781-83-25
STAR 200 : skrzynia biegów • 500 zł. Lwówek śląski, tel. 
075/782-37-63
STAR 200, 244 : wywrót • 2.000 zł. Pomocne, tel. 
076/870-87*13,0605/82-60-95
STAR 28 : resory, sprzęgło, piasty, rozrusznik, okładziny ha­
mulca, wał napędowy. Bielany Wrocławskie, tel. 0889/20-50-00 
STAR 28, 29, 200 : szyby przednie, nowe • 100 zł, pozostałe 
szyby, części tylnego mostu, tuleje, resory, zamki, drzwi, re­
guł. siły hamowania, uszczelki głowicy • 35 zł, alternator, gło­
wice, osłona koła zamachowego, prądnica, aparat zapł., tule­
je, tłoki, pierścienie i inn. Żagań, tel. 068/477*56*63, 
068/478*2940
STAR 29: silnik po remoncie ką>itałnym - 600 zł, szyba przed­
nia - 60 zł, zbiornik paliwa -100 zł. Komprachcice, powiat opol­
ski, tel. 077/464-62-80 w godz. 18-20 
STAR 660 : wciągarka kompletna, nowa • 1.000 zł oraz lina 
stalowa, fi 14, ok. 300 m - 4 zł/m.b. Jelitów, tel. 062/73448-78, 
0605/94-51-88
STAR 660: silnik S47 • 400 zł, skrzynia biegów - 200 zł, most 
przedni - 200 zł, felgi z oponami - zużycie 20% -130 zł. Kom­
prachcice, powiat opolski, tel. 077/464-62-80 w godz. 18*21 
STAR 742 : plandeka, oryg., nowa - 1.000 zł. Wrocław, tel. 
071/339-72*81
STAR 742, turbo D. silnik • 2.500 zł. Wieluń, tel. 0609/08-54*74 
STAR 742 : kontener na 8 europałet • 3.000 zł. Dzierżoniów, 
teł. 0692/48*80*07
STEYR: wspomaganie kier., most tylny, skrzynia biegów, za­
wieszenie przednie, wał napędowy. Głuchołazy, tel. 
077/439-81*13 '
SUBARU IMPREZA : błotnik lewy, nadkole. Wrocław, tel. 
0602/23-68*66 .
SUBARU JUSTY, 1989 r.: mosty, drzwi, zderzaki, silnik, skrzy­
nia biegów. Chojnów, powiat legnicki, tel. 0509/32-7343 
SUBARU LEGACY KOMBI, 1989/93 r., 1800 ccm, 2200 ccm 
16V: maska, błotniki, silnik, skrzynia biegów (5), zawieszenie, 
klapa tylna, zderzaki, koła, chłodnica, lampy, rozrusznik, alter­
nator, fotele, nadwozie i inne. Legnica, tel. 076/850*09*50, 
0601/68-04-21
SUBARU LEGACY, 1989/93 r , 1.8, 2.0,2.2: silnik, skrzynia 
biegów automat, i manualna, zawieszenie, maska, drzwi, błot­
niki tylne, feld stalowe, szyby, komputery, elementy plastiko­
we wnętrza, stacyjka z kluczykiem i inne. Złotoryja, tel. 
0605/82-10-51,076/878-84-79
SUBARU LEGACY SEDAN, 1991 r, 2200 ccm: silnik, skrzy­
nia biegów, lampy, części blacharskie, zderzaki, dużo części z 
demontażu. Wrocław, teł. 0504/40-90-86 
SUBARU LEGACY KOMBI, 1991 r„ 2200 ccm, 16V: wszyst­
kie części z demontażu. Strzeszów, powiat trzebnicki, teł. 
071/312-82-21,0880/21-7740
SUBARU LEGACY KOMBI, 1992 r., 1800 ccm: różne części 
z demontażu. Legnica, teł. 076/857-50-20,0501/3140*95

O SUBARU LIBERO 1.0,1.2, IMPREZA, 1.616V, 1.8 
16V, 2.016V, 2.216V: silniki, skrzynie biegów, al* 
ternatory, rozruszniki, możliwy montaż, wysyłka. 
Tel. 0502/08-8947 W01015475

SUBARU SVX : skrzynia biegów (automatic). Wrocław, tel. 
0603/4845-74
SUZUKI: układ wydechowy, katalizator - 400 zł, felgi alumi­
niowe z oponami' kpi., nowe + opona 175x60R14 • 1.600 zł. 
Gołogłowy, powiat kłodzki, teł. 0691/30-43-23 
SUZUKI, 1000 ccm : panewki NMB-55-01 AM0-25 - 120 zł. 
Wtocław, td. 071/343-85-25
SUZUKI SAMURAISJ 410,413: most, półosie, drzwi, maska, 
oświetlenie, drzwi tylne, rozrusznik i inne. Wrodaw, tel. 
0604/06-20-00
SUZUKI SAMURAI: dach plastikowy (Hard Top), stan b. do­
bry *. 1 .200 zł. Lubsko, powiat żarski, tel. 0506/12*23*73 
SUZUKI SAMURAI, 1994 r., 1300 ccm : most przedd, silnik, 
skrzyda biegów, wały napędowe, grill, maski, lampy i inne z 
demontażu. Wiązów, td. 071/394*30*83 
SUZUKI SWIFT GLS: klapa tylna. Legdca, td. 0601/7342*70

SUZUKI SWIFT : ćwiartki nadwozia i inne. Legnica, tel. 
0880/15-37-37
SUZUKI SWIFT, 1600 ccm, 16V: różne części z demontażu. 
Porajów,p^^at zgorzdecki, tel. 0888/37-34-25 •
SUZUKI Ś'Wn^r19fŚ9/9^.]300 ccm : skrzynia dógów, sil­
dk, reflektory, maska sfinnto-af^; klapa tylna i inne. Żagań, 
td. 0888/84-5045 Niemcy, 0049/1747-34*6^ ; - v 
a  SUZUKI SWIFT, 1990/95 r., 1.0 I, l 5 1 V8, 4-} i 

5-drzwlowy: drzwi - 50 zł, reflektor - 70 zł, lamp/ - 
30 zł, lusterko - 30 zł, szyby • 30 zł, podnośniki - 30 
zł, monowtrysk! -100 zł, głowica 1.01 - 200 zł, roz­
ruszniki - 60 zł, alternatory - 50 zł, aparaty zapł. - 50 

■ zł, komputery - 50 zł, pompa paliwa oraz inne czę­
ści. Świdnica, tel. 0607/35-30-69 K79095475

SUZUKI SWIFT, 1991/00 r., 1300 ccm: różne części z demon­
tażu, możliwość wysyłki. Wrodaw, tel. 0880/21-52-15, 
0691/79-90*11
SUZUKI SWIFT GTI, 1991/92 r., 1300 ccm. benzyna, 16V : 
drzwi prawe, lusterko prawe el. reg., kolumny McPhersona, 
szyby boczne, rozrusznik, silniczek wycieraczek, cewka, obu* 
dowa filtra pow. z przepływomierzem, kierunkowskaz prawy, 
lampa tylna, zwrotnice. Lwówek śląski, td. 0603/74*73*17 
SUZUKI SWIFT, 1992 r., 900 ccm: maska silnika, drzwi, dot* 
dki, zderzaki, silnik, skrzynia biegów, elementy plastikowe 
wnętrza. Chojnów, powiat legdcki, td. 0509/32*7343 
SUZUKI SWIFT, 1992 r., 1.0,1.3,1.6, benzyna, 3-, 4-drzwio* 
wy: części z demontażu. Legnica, tel. 0601/67*87-04, 
076/722-95-92
□  SUZUKI SWIFT, 1993 r., 993 ccm: różne części me­

chaniczne, blacharskie, wnętrza, moźl. wysyłki, fak­
tu ry VAT. Wilkowice, powiat leszczyński; tel. 
0501/51-33-04 K79091765

SUZUKI SWIFT, 1993 r., 1300 ccm, wtrysk: 3-drzwiowy, róż­
ne częśd. Żary, td. 0504/23*97*33 
SUZUKI SWIFT, 1993/95 r, 1000 ccm, 1300 ccm: skrzynia 
degów, zawieszenia, zderzaki, lampy, liczdk, lampy, kompu­
ter, szyby, elementy plastikowe wnętrza i inne. Kępno, td. 
0602/29-08-97
SUZUKI SWIFT, 1995 r., 1.0-1.3: skrzynie biegów, zawiesze­
da, głowica, tłoki, dotdki, komputery, dtemator, liczniki, prze­
guby, inne. Kępno, tel. 0602/29-08-97

O SUZUKI VITARA, 1.6 16V : silniki, skrzynie bie­
gów, alternatory, rozruszniki, możliwy montaż, 
wysyłka. Tel. 0502/08-89-47 W01015455

TALBOT HORIZON, 1982 r, 1400 ccm : rozruszdk, dtema­
tor, pompa wspomagana, lampy tylne, reflektory lub cały sil­
nik ze skrzynią biegów, kompletny. Jelenia Góra, tel. 
075/642-60-89
TALBOT RANCHÓ: różne częśd. Wdów, td. 0507/03-33-10 
TALBOT SOLA RA SIMCA: wszystkie częśd. Gryfów śląski, 
powiat lwówecki, td. 075/781-29-05 po godz. 20,0600/85-83-77 
TARPAN 239 D: różne częśd z demontażu. Td. 0660/06-73-83 
TARPAN : wał napędowy. Wrocław, td. 071/321*94*74 
TARPAN 239,1980 r . : wszystkie części z demontażu. Zduny, 
powiat krotoszyński, tel. 0600/13-97*03 
TARPAN 239,1992 r., 2502 ccm : skrzydowy, skrzyda bie­
gów (4), rama nadwozia, oś przedda, głowica kpi., pompa wtry­
skowa, rozruszdk, alternator, szyby, lampy, inst. dektryczna, 
tarcza i dodsk sprzęgła, kdo zamachowe, obudowa sprzęgła i 
inne częśd. Zidona Góra, tel. 0608/68*31*67 
TATRA: różne częśd. Ząbkowice śląskie, tel. 0600/70*75*92 
TATRA 148: pompa wtryskowa, powietrza, rozruszdk, pompa 
podnoszenia skrzyd ład., ogrzewanie Webasto, inne. Wał* 
brzych, tel. 074/846-45-09
TATRA 815 : różne części. Lubomierz, tel. 075/789-20-04, 
0604/9646-39

*TOYOTA, diesd : silnik, skrzyda degów (5), wd pędny. Lu­
bań, tel. 0501/46-64-60
TOYOTA, 1996 r.: różne częśd. Wrodaw, tel. 071/346-23-39 
TOYOTA AVENSIS: lusterko lewe, regulowane d. i podgrze­
wane, możliwość wysyłki. Wrodaw, td. 0601/39-33-02 
TOYOTA AVENSIS SEDAN, 1999/00 r., 1600 ccm : silnik z 
osprzętem, skrzynia degów, drzwi, szyby, tapicerka, fotde, 
zegary, zawieszenia, lampy, zderzaki, ćwiartki nadwozia, insL 
dektryczna i wiele innych częśd z demontażu. Wrodaw, tel. 
0880/21-52-15,0601/70-7645
TOYOTA AVENSIS KOMBI, 2003 r., 2000 ccm, D4D : sildk, 
zawieszeda, elementy dacharki, chłodnice, dementy plasti­
kowe wnętrza I cięte oraz inne. Oława, teł. 0888/68-08-84, 
0888/68-08-85
TOYOTA AVENSIS, CAMRY, CARINA, CELICA, LAND CRU­
ISER : turbosprężarki, każdy modd - od 700 zł. Wrodaw, td. 
0608/75-59*29
TOYOTA AYENSIS, COROLLA, YARIS, 1998/04 r.: reflektory 
ksenonowe i zwykłe, dementy dacharki, dementy zawieszeń, 
klimatyzacje, szyby, czujniki parkowania z kamerą. Wrodaw, 
td. 0880/26-15*17
TOYOTA CAMRY : przepływomierze. Wrocław, tel. 
0604/66-83*94
TOYOTA CAMRY KOMBI, 1987 r., 2000 ccm, 16V : części z 
uszkodzonego auta. Wrodaw, teł. 071/372-87*60

O  TOYOTA CAMRY 2.0 TD, 22  16V, 3.0 V6, AVEN- 
SIS 1.816V, COROLLA 1.616V, 1.8 D, CARINA E
2.0 O, 2.0 TD, 2.0 16V, CELICA 2.0 16V, PREVIA 
2.4I, LITEACE 2.0 D: silniki, skrzynie biegów, al­
ternatory, rozruszniki, możliwy montaż, wysyłka. 
Tel. 0502/08-8947 W01015465 

TOYOTA CAMRY, CARINA : skrzynia degów (automatic). 
Wrodaw, td. 0603/4645-74
TOYOTA CAMRY, CARINA, COROLLA . lampy, zderzaki i 
inne. Wtodaw, td. 0880/23-77-53 
TOYOTA CAMRY, COROLLA, 1991/95 i 1989/91 r.: silniki z 
osprzętem, skrzynie biegów, lampy, zderzaki, dem. wnętrza i 
dacharki i wide innych części, możliwość wysyłki. Wrodaw, 
td. 071/348*34*78,0880/21*52*15 
TOYOTA CARINA I I : błotniki, nadkola, reflektory, grille. Wro­
daw, td. 0602/26*76*79
TOYOTA CARINA, 1600 ccm, benzyna: skrzynia biegów (5), 
półosie, ukł. kierowdczy, ABS, piasty, końcówki drążków, inst. 
dektryczna, deska rozdz., liczniki, puszka z bezpiecznikami. 
Zielona Góra, tel. 0607/36-00*29 
TOYOTA CARINA, diesd : skrzynia degów • 1.500 zł. Wto­
daw, td. 0601/40*14*55
TOYOTA CARINA II, 1986 r., 1600 ccm, benzyna: różne czę­
ści mechadczne. Trzebdca, tel. 0888/47*33*77 
TOYOTA CARINA II, 1988 r„ 1600 ccm : sildk, skrzynia de­
gów, drzwi, 4 szt., błotniki, ćwiartki nadwozia, lampy, fotde, 
liczdk, zawieszenia i inne. Wrocław, td. 0503/0242-22 
TOYOTA CARINA II, 1988 r„ benzyna: sildk 2.0, gażnik. Wro­
daw, tel. 071/373-87-98,0694/17-82-75 
TOYOTA CARINA II, 1991 r . : błotniki tylne (prawy i lewy, z 
nadkolami) -400 zł. Wrocław, td. 071/372-87-78,0502/02-99-56 
TOYOTA CARINA II, 1991 r., 1600 ccm, benzyna : sildk ze 
skrzydą biegów - 800 zl, zawieszenie przedde - 400 zł, za­
wieszede tylne • 300 zł, drzwi z wyposażeniem elektrycznym • 
200 zł/szt., lusterka, inne. Nysa, tel. 0602/19-02*92 
TOYOTA CARINA, 1991/96 r., 2200 ccm, 16V, 5S-FE : różne 
części z demontażu. Lubin, tel. 0500/59-52-01 
TOYOTA CARINA II SEDAN, 1992 r., 2000 ccm, diesel: różne 
części mechadczne i blacharskie. Wrocław, td. 0888/18-75-51 
TOYOTA CARINA, COROLLA : ćwiartki nadwozia i inne. Le­
gnica, td. 0880/15-37-37
TOYOTA CARINA, COROLLA, benzyna, diesel, różne częśd 
z demontażu: dementy blacharki i części mechaniczne, silnik, 
most, skrzyda biegów, zawieszeda, maski, dotdki, drzwi, lam­
py, zderzaki, szyby, elementy wyposaż, wnętrza. Inne części. 
Lwówek Śląski, td. 0608/37*17*08 
TOYOTA CELICA, 1989 r., 2000 ccm, 16V: wszystkie częśd 
z demontażu. Zidona Góra, tel. 0888/02*86*35

TOYOTA CELICA, 1990 r., 1600 ccm : silniki, skrzyde bie­
gów, szyby, zawieszenia, osprzęt silnika, elementy blacharki, 
dementy plastikowe wnętrza, kda, fotde oraz Inne. Wałbrzych, 
td. 0606/33-34-35
TOYOTA CELICA, 1991 r.: zderzak przedni • 200 zł. Nysa, td. 
0600/14*03*62
TOYOTA COROLLA, 1800 ccm, diesel: sildk, skrzynia brę* 
gów. Głogów, td. 076/831*71-14,0602/52-63-66 .
TOYOTA COROLLA hajchbaćk :|anjpd, tylna lewa, zespolona 
• 50 żł. Wtodaw, tel. Wl/783-27-7(f/0502/19-99-49 ' * 
TOYOTA COROLLA : skrzynia biegów, automatic • 1.500 zł. 
Gdogłowy, powiat kłodzki, td. 0691/30-43*23 
TOYOTA COROLLA SEDAN, 1983/87 r„ 1600 ccm, benzyna: 
drzwi lewe przednie, aparat zad., gażnik, kolektor i inne. Brzeg, 
tel. 0508/43-67-67
TOYOTA COROLLA, 1983/87 r., 1600 ccm : różne części. 
Wrodaw, td. 0691/08-12-80
TOYOTA COROLLA, 1986 r., 1800 ccm, diesel.: wszystkie 
częśd, kpi. dokumentacja, świddca, td. 0501/10-6147 
TOYOTA COROLLA, 1986 r. : maska silnika, drzwi prawe 
przedde, tanio. Wrodaw, tel. 0608/25-02-11 
TOYOTA COROLLA, 1987 r., 1800 ccm, diesel : wszystkie 
części. Wrodaw, td. 071/783-66-37,0880/10-8242 
TOYOTA COROLLA, 1987/92 r., 1300 ccm, 12V, hatchback,, 
liftback, sedan: silniki + skrzyde biegów, drzwi, błotniki, zde­
rzaki, reflektory, zawieszeda, dachy, ćwiartki, wszystkie czę­
ści. Jawor, tel. 0508/87-98-94
TOYOTA COROLLA, 1988/92 r., 1300 ccm, 1600 ccm: drzwi 
przedde, elementy zawieszeń, klapa tylna, lampy tylne, zde­
rzak tylny, chłodnica, kolumny McPhersona, szyby, docisk 
sprzęgła i inne. Złotoryja, tel. 0605/82-10-51,076/878-84-79 
TOYOTA COROLLA, 1988/96 r.: zderzak, atrapa, reflektory, 
kierunkowskazy, światła pozycyjne. Wrocław, teł. 
0601/59-21-76
TOYOTA COROLLA, 1989 r., 136 tys. km, 1600 ccm, 16V, 
wersja amerykańska: sildk, kubdkowe fotde, osprzęt silnika, 
skrzyda biegów (5), drzwi (3 szt), pdosie, elementy zawie­
szenia, tapicerki, deska rozdz., licznik, zderzak tylny, świdd­
ca, tel. 0600/02*50*74
TOYOTA COROLLA XU, 1991 r„ 1300 ccm, 12V: drzwi, ma­
ska sildka, błotnfci, silnik, skrzynia degów, elementy plastiko­
we, półosie, inne z demontażu. Chojnów, powiat legnicki, tel. 
0509/32-73-43
TOYOTA COROLLA, 1991 r . : części mechaniczne i blachar­
skie. Kalisz, td. 062/751-3047,0505/57-06*97 
TOYOTA COROLLA, 1991 r., 3-drzwiowy: wszystkie częśd. 
Wrodaw, td. 0601/71*45*50
TOYOTA COROLLA, 1992 r., 1300 ccm: silnik, skrzyda de­
gów, zawieszeda, drzwi prawe, klapa tylna, zderzak tylny, fo* 
tele, przekł. kierownicza ze wspomaganiem. Wrocław, tel. - 
071/765-2647,0605/82-59-78
TOYOTA COROLLA, 1993/97 r., 1400 ccm, 16V: części me­
chaniczne i blacharskie. Leszno, tel. 0694/24-18-32, 
0607/88-90-25
TOYOTA COROLLA, 1999 r., 1400 ccm: osprzęt silnika, pół­
osie, lampy, drzwi, lusterka, dotnik, zderzak, liczdk, wzmóc- 
denie przednie, felgi alurddowe, zawieszede. Nowogrodziec, 
powiat bolesławiecki, td. 0889/82-44-07 
TOYOTA COROLLA, 1999 r . : różne części z rozbitego auta. 
Wrodaw, td. 071/372-87-60

O TOYOTA COROLLA, 2002/04 r . : 4x6 poduszek 
pow., zawieszenie ty Iną, drzwi, dach, szyby, kla­
pa tylna, felgi aluminiowe, chłodnica, silnik, 
skrzynia biegów, ćwiartki nadwozia, tapicerka, 
elektryka, lusterka, amortyzatory, zwrotnice, pół­
osie, wahacze, oryginalny CD, lampy tylne, inne. 
Tel. 0504/93-16-85,0508/77-92-17 W87000915

TOYOTA COROLLA, 2004 r.: maska, błotnik, zderzak. Wro­
daw, td. 0888/56-95-85
TOYOTA COROLLA, CARINA II : zawieszede, zderzaki, dot­
dki, lampy, sildk 1400 cćm, 12V. Trzebnica, td. 071/312-54-64 
TOYOTA HIACE, COROLLA, LITEACE, CARINA E, CELICA 
: duży wybór różnych częśd mechadcznych i blacharskich, 
Hiace (1983/96r.), Cordla (1992/96r.), Liteace (1983/90r.), 
Carina E (1992/96r ), Celica (1988r ), możliwość wysyłki. Góra, 
td. 065/543-38-51,0601/5642-29 
TOYOTA LAND CRUISER HDI 90,2000 r . : różne częśd me­
chaniczne i blacharskie. Td. 0509/12-77-04 
TOYOTA LAND CRUISER, 2001 r., 3000 ccm: ćwiartki nad­
wozia, drzwi uzbrojone i inne. Iwiny, gm. Warta Bdesławiecka, 
td. 076/818*97*36,0504/02-36*66 
TOYOTA MR2W11,1985/89 r, 1600 ccm, DOHC: szyby, drzwi, 
klapy, maska, skrzyda degów (5), zawieszeda, HcznSci, lu­
sterka, ogrzewanie, ukł. hamulcowy, przełączdki - w cdości
1.000 zł. Bielawa, powiat dzierżoniowski, td. 0505/07*98*11 
TOYOTA STARLET: skrzynia biegów (5), sildk, drzwi, maski, 
szyby, lampy, fotele, zawieszeda, tapicerka, amortyzatory, 
półosie. Lubań, td. 0501/46-64-60 
TOYOTA STARLET, 1992 r . : błotniki, lampy przednie, skrzy­
da degów, zawieszenie przednie i tylne, szyba przedda, kda, 
zderzak tylny. Legdca, teł. 0889/57-17-04 
TOYOTA STARLET, 1992 r., 3-drzwiowy: drzwi prawe, dotdki 
przedde i tylne, lampy tylne i prawe, szyby, lusterko prawe, 
podłużnice, sprzęgło, elementy zawieszeń. Legnica, tel. 
076/857-50-20,0501/3140-95
TOYOTA STARLET, 1995 r . : różne części. Trzebdca, tel. 
0602/5742-90
TOYOTA STARLET, 1997 r.: reflektory, lusterko lewe, zbiornik 
paliwa, zderzak przedni, wyderaczka tylna kompletna. Wro­
daw, tel. 0880/21-52-15,0691/79-90-11 
TOYOTA STARLET, 1998 r.: dotdk lewy przedni, drzwi lewe. 
Wrodaw, td. 0601/73-97-72
TOYOTA YARIS : drzwi prawe tylne, reflektory, elementy wy- 
posażeda wnętrza. Gostyń, td. 0605/72-56-22 
TOYOTA YARIS : klapa tylna kpi. Ofawa, tel. 071/303-32-34, 
0602/24-34*06
TOYOTA YARIS, 2000 r., 1000 ccm, 3-drzwiowy: różne czę­
ści. Wrodaw, td. 0888/18-75-51 
TOYOTA YARIS, 2002 r., 1000 ccm, 3-drzwiowy: dementy bla­
charki, tapicerka, siedzeda, elementy plastikowe, zawiesze­
nie, głowica, skrzynia biegów i inne części. Wrodaw, td. 
0698/79-55-75
TRABANT 601: zbiornik paliwa, alternator 12 V, felgi stdowe. 
Leszno, teł. 0508/3747-06
TRABANT POLO, 1100 ccm: silnik, skrzynia biegów, pdosie, 
przeguby, cewka z modułem, zawieszenie przednie i inne czę­
ści. Leszno, tel. 0695/99*03*75 
UAZ 469 B : pompy deju, rozrusznik, tuleje, tłoki, rama nad­
wozia, korbowody, wały korbowe, tarcza i docisk sprzęgła, 
gażnik i inne części. Bdeslawiec, tel. 075/736-6140 
UAZ : amortyzatory, częśd silnika • 50 zł. Sobótka, powiat 
wrocławski, tel. 071/390-35-00,0508/96-14-24 
VOLVO: sprężarka FH 12, nowa, nieużywana • 600 zł. Wro­
daw, tel. 0603/36-9247,0696/4241 -83 
VOLVO, 1992 r., 2500 ccm, turbo benzyna : silnik, skrzynia 
biegów. Leszno, td. 0603/77-52-88 
VOLVO 240 : maska silnika. Radwanice, tel. 0608/41*76*04, 
071/311*74*34
VOLVO 244,1983 r., 2400 ccm, diesel: sildk • 1.500 zł, skrzy­
da biegów (4j + overdrive • 500 zł, zawieszenie przednie i 
tyłne, szyby, drzwi, zderzaki, grill, reflektory • 50 zł/szt. Wło­
daw, td. 0693/66-60-83
VOLVO 244 D, 1983 r, różne ćzęśd z demontażu ■ 2.500 zł. 
Jelenia Góra, tel. 0601/97*24*74 
VOLVO 340 CL, 1800 ccm : wszystkie częśd z demontażu. 
Brzeg Ddny, powiat wdowski, td. 0661/84*66*88 
VOLVO 340,1986 r, 1400 ccm, benzyna: drzwi, maska, klapa 
tylna ze spoilerem, siedzenia, silnik, dem. plastikowe, dem. 
zawieszenia, lusterka i inne z demontażu. Wołów, tel. 
071/389*29*24,0609/62-26-50
VOLVO 340 GL, 1988 r., 1800 ccm: wszystkie części używa­
ne. Brzeg Ddny, powiat wdowski, tel. 0661/84*66*88
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VOLVO 343 : skrzyda biegów, most tylny i inne częśd. Strą­
kowa, powiat ząbkowicki, tel. 0609/2843-66 
VOLVO 343,1982 r., 1500 ccm, benzyna: wszystkie częśd z 
demontażu. Oleśnica, tel. 0505/80*34*34

O VOLVO 343,340, 360,440, 460, S40, V40, i inne, 
wszystkie części nowe i używane ze Szwecji, 
możliwość dowozu części do 100 km (wraz z na­
prawą), ekspresowa wysyłka pocztą Servisco. 
Zagórów, te l. 063/276-15-81, 0606/45-92-88 
W01016995

VOLVO 360,2000 ccm, benzyna, wtrysk: silnik - 500 zł. Łagiew* 
nid, powiat dzierżoniowski, tel. 0888/01*53*98 
VOLVO 440 : lampy, atrapy, kierunkowskazy, listwy, dotdki. 
Wrocław, teł. 0602/23-68-66
VOLVO 440,1990 r., 1700 ccm, benzyna: maska, lampy, dot- 
niki, zderzaki, silnik, skrzyda degów, półosie, kda zimowe, 
zawieszenia i inne z demontażu. Wiązów, tel. 071/394*30*83 
VOLVO 440 SEpAN, 1990 r, 1800 ccm : różne częśd bla­
charskie i mechadczne. Wrodaw, td. 0500/38-93-38 
VOLVO 440,1991 r., 1700 ccm, benzyna : części z demonta­
żu. Legnica, tel. 0601/67-87-04,076/722-95-92 
VOLVO 440,1991 r., 1800 ccm, turbo benzyna: pdosie, pom­
pa paliwa, błotniki, amortyzatory tylne, klapa tylna, drzwi przed­
nie, komputer, piasty, tarcze hamulcowe i inne. Ludn, tel. 
0601/84-81-19
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VOLVO 440,460: ukł. kierowniczy, zawieszenie tylne, obudo­
wa filtra pow., lampy tylne, reflektory, inne. Bolesławiec, tel. 
075/734-20-51
VOLVO 440,460,1700 ccm, turbo benzyna: karoseria, silnik, 
elementy przodu, zawieszenie, drzwi i inne z rozbiórki. Wto- 
cław, tel. 0609/02*67*37
VOLVO 440,460: lampy tyłne, atrapy, kierunkowskazy, listwy, 
błotniki. Wrocław, tel. 0602/23*68*66 
VOLVO 440, 460,1988/94 r., 1700 ccm, 1800 ccm : maska, 
błotniki przednie i tylne, lampy, drzwi, klapa tylna, komputer, 
fotele, liczdk, stacyjka z kluczykiem, pas przedd, fdgi stelo* 
we I inne. Złotoryja, tel. 0605/82-10-51,076/878-84-79 
VOLVO 440, 460, 740, 760, 850, 940, 945, F10, F12, F408 i 
inne: turbosprężarki, każdy model • od 700 zl. Wrocław, tel. 
0608/75*59*29
VOLVO 460 : lampy, atrapy, kierunkowskazy, listwy, dotdki. 
Wrocław, tel. 0602/23*68*66
VOLVO 740,2300 ccm, 16V, benzyna: sinik, skrzynia degów 
(5), most, wał, szyby, drzwi i inne częśd z rozbiórki. Jdcz*La* 
skowice, powiat oławski, td. 0606/40*66*05 
VOLVO 740,2400 ccm, diesd: zawieszeda, most, wd, drzwi, 
błotniki, maska silnika, tylna klapa, szyby, dem. wnętrza, inne. 
Kępno, tel. 0606/94-99-32
VOLVO 740,1990 r., 2400 ccm, TDI: skrzynia degów, alter­
nator, rozrusznik, chłodnica, filtr powietrza. Wrocław, tel. 
0609/12-75-83
VOLVO 760 : skrzynia biegów (automatic). Wrodaw, tel. 
0603/4845-74
VOLVO 850: maska, atrapa, zderzaki, błotniki, drzwi, wzmóc- 
niede przedde, klapa tylna, lampy, lusterka, chłodnice, nad­
kola, hamulce, zawieszenie, opony zimowe. Wrodaw, tel. 
0602/62-61-53
VOLVO 850 : błotnik lewy przedni - 150 zł. Wrodaw, tel. 
0601/73-97-72
VOLVO 850,1993 r, 2500 ccm, 20 V : silnik na częśd, głowica 
10V, skrzyda biegów. Ostrów Wlkp. Tel. 0509/59-95-05 
VOLVO 850 SEDAN, KOMBI, 1993/96 r., 2.5 20V: głowica, 
drzwi, dotniki tylne, zderzaki, lampy tylne, dachy, klapa tylna 
do sedana, pompa pdiwa, przepływomierz, silniczki, wentyla­
tory, tapicerka, nadkola plastikowe. Głuchołazy, tel. 
077/439-10-89,0697/12-78-57
VOLVO 850 KOMBI, 1995 r„ 2000 ccm, 20V, automatic: kom­
putery, głowica, ćwiartka lewa, dach z relingami, szyby bocz* 
ne, lampy, klapa tylna, zbiornik pdiwa, dementy plastikowe 
wnętrza, drzwi lewe tylne, licznik, konsda, tapicerka i inne. 
Głuchdazy, powiat nyski, teł. 077/439-10-89,0697/12-78-57 
VOLVO 850, V70: fdgi duminiowe oryg. .śmigła’ + opony Pi* 
refli P600 16" - 1.450 zł, kanapa tylna z fotelikiem • 300 zł. 
Oleśnica, td. 071/398-86-88,0603/51-09-67 
VOLVO 960: pompa pdiwa -500 zł. Głuchdazy, powiat nyski, 
tel. 0697/12-78-57
VOLVO 960,1993 r . : wszystkie części z demontażu. Gostyń, 
tel. 0605/72-56-22
VOLVO C70: maska, atrapa, błotniki, lampy, drzwi, klapa tyl­
na, lusterka, hamulce, zawieszede, skrzyda biegów do poj.
2.0 turbo, elementy silnika 2.0. Wrodaw, tel. 0605/4342*50 
VOLVO F10 : częśd sildka TD*100B, osprzęt, skrzyda bie* 
gów 4x4 R*6, most, wał, wspomaganie kier., częśd kabiny, 
zbiornik paliwa, tłumik. Gorzów Wlkp. Td. 095/73240*98, 
0605/74-36-02
VOLVO FL6 : winda załadowcza. Bucz, powiat wolsztyński, 
tel. 0693/56*68*90
VOLVO S40, V40 : zderzak przedd, lampa przedda, piasta 
tylna. Jdenia Góra, td. 0603/60-83*13 
VOLVO S40, V40, o poj. 1.6,1.7,1.8,1.9 D: skrzynia biegów ♦ 
części. Wrodaw, tel. 071/792*30*91,0602/15-26-77 
VOLVO S70, V70,1997/99 r., 2300 ccm, turbo benzyna: skrzy­
nia biegów automatic, elementy tapicerki drzwi (4 szt.), osprzęt 
klapy tylną, grill, przepływomierz pow., także do modditC70, 
AWD z silnikami 2.0, 2.0 turbo, 2.3, 850 2.5 20V, 1996 r. Głu­
chdazy, td. 077/439-10-89,0697/12-78-57 
VOLVO S80 : chłodnica klimatyzacji. Świdnica, tel. 
074/857*83*58
VOLVO V40 : różne częśd mechadczne i blacharskie, silnik
1.9 DCi (2001r.) i skrzynia degów, możliwość wysyłki. Góra, 
tel. 065/543-38-51,0601/5642-29 
VOLVO V40, S40: maska, atrapa, wzmocdede przednie, błot­
niki, zderzaki, lampy, klapa tylna, lusterka, chłoddce, szyby, 
nadkda, hamulce, zawieszenie, RO, drzwi, konsola, rdeta 
bagażdka. Wrocław, tel. 0602/62-61

O VOLVO V40, S40, S60, OTO, S80, XC 90, oraz inne 
modele: oświetlenie, chłodnice, silniki, skrzynie 
biegów, zawieszenia I inne części blacharskie i 
mechaniczne, duży wybór, wysyłka firma M&K.
67-400 Wschowa, ul. Kuimierza Wielkiego 2, tel. 
0601/72-34-30,0504/178-005 W84053024 

VOLVO V40, S40, V70,850 : oblachowanie, oświetlede, za­
wieszenie przedde. Trzebnica, td. 071/312-54-64 
VOLVO V40, V70,2000/01 r.: maska, grill, zderzaki, chłodd­
ce klimatyzacji. Siechnice, teł. 0608/20-07-41

VOLVO V40, V70, 740, 850 : elementy- zawieszeda, sildk i 
inne. Wocław, tel. 0880/23-77*53 M )
VW : komputer VR6, mikrowłączdk pompy TFI, amortyzator 
pompy turbo D, pompa wodna, liczdk, wtryski benzynowe, roz* 
dzielacz wtrysku V5, aparat 5-cylindrowy, komputery; przepły­
womierz, wtryski TDI, Moki TDI (2 szt.), tłoki do 1100 ccm 
•<OQwe), podłokietniki i inne. DzierZodów, tel. 0604/3443-84 
VW, 1900 ccm, TDI 90 KM: głowica, tłoki, Wał korbowy, pom­
pa olejowa, pompa wodna, napinacz. Legnica, tel. 
076/862-13-76,0691/04*6949
VW, 1900 ccm, TDI, 115 KM: skrzyda degów, głowica, wał 
korbowy, tłoki. Leszno, teł. 0603/53-67-79 
VW, 1600 ccm, diesd : silnik, skrzynia biegów, oświetlenie, 
zawieszede, odachowade. Trzebnica, tel. 07.1/312-54-64 
VW, 1900 ccm, diesel: rozruszdk, alternator - 500 zł. Olesno, 
teł. 0605/20*07*51
VW, 1992 r., 2000 cfcm, benzyna: silnik, stan b. dobry. Jelcz-La- 
skowice, teł. 071/318*43*34,0694/94*70*79

O VW, 1998/04 r . : części z demontażu (wszystkie), 
e-mail: poczta@euro-ekspert.com. EURO-EKS- 
PERT, Nowogrodziec, te l. 0509/39-73-77, 
0049/17-01-19-49-98, Niemcy W84050165

0  VW NAPICAR SPRZEDAŻ CZĘŚCI, BLACHAR­
SKICH, MECHANICZNYCH, oświetlenie, możli­
wość wysyłki, VW Golf 1990/94 r., Jetta 1990/92 
r., Passat 1989/94 r., LT 28 1989/92 r., Caddy 1996 
r., Corrado 1992 r., Mazda 323 1986/92 r., TOYO­
TA Corolla 1994/00 r., Yaris 1998/2000 r., Camry 
1994 r. i inne. Skupujemy części i auta. Wrocław, 
ul. Sułowska 17, w ylo t na Poznań, te l. 
071/346-22-33,0602/33-40-00 W81003795

VW BORA: różne cześd blacharskie i mechadczne, podusz­
ki pow., klimatyzacja (gwarancja), klimatronic, konsola, reflek­
tory, zawieszeda, chłodnice, zdercak przedni po tudngu i wie­
le innych., woj. dolnośląskie, tel. 0604/59-01-48 
VW BORA : różne części z demontażu. .Kłodzko, teł. 
0606/46-16-93 ^
VW BORA : różne częśd. Pleszew, tel. 062/742-01-51 (faxj,:‘ 
0691/80*28*31,0609/86*05*99
VW BORA, 2000 r., 1900 ccm, TDI : drzwi, osprzęt silnika, 
skrzyda biegów (6), fotele, lusterka, zawieszenie, klimatyza­
cja, klapy tylne, konsda. Legdca, tel. 0888/11-23-14 
VW BORA, CADDY, CORRADO, GOLF, PASSAT, SHARAN i 
inne: turbosprężarki, każdy model - od 700 zł. Kidczów, po* 
wiat wrocławski, tel. 0606/96*39*16 
VW BORA, CADDY, GOLF, POLO, o poj 1.1,1.3,1.4,1.6 D i 
TD, 1.8,1.9 D, TD: skrzynia biegów + częśd, na gwarancji. 
Wodaw, tel. 071/792-30-91,0602/15-26-77 
VW BORA, GOLF IV, 2000 r„ 1900 ccm, TDI : osłona pod 
sildk, błotniki, maska, przepływomierz, lampy tylne, części sil­
dka. Wtodaw, td. 0602/23-68-66 
VW BORA, GOLF, PASSAT, POLO, VENTO, 1990/04 r., 1400,
1600,1800 ccm, 1400 ccm, 16V, 1800 ccm, turbo benzyna, 
1900 ccm, TDI, 2000 ccm, 20V silniki, skrzyde degów, osprzę­
ty sildków, drzwi, zawieszeda, ukł. kierowdcze, pompy wspo* 
magada kier., wtryskowe, pdiwa, komputery, liczniki, czujniki
1 inne. Opde, teł. 077/457-00-81,0601/47-81-68,0605/5145-68 
VW CADDY : ćwiartki nadwozia i inne. Legnica, tel. 
0880/15-37-37
VW CADDY, 1998 r., 120 tys. km, 1400 ccm, benzyna, bidy, 
blaszak: części nadwozia, części silnika, skrzynia biegów, ta­
picerka, zawieszenia, pasują do Seata Inca. Świdnica, tel. 
0601/73-55-88
VW CORRADO: zderzak tylny. Kłodzko, td. 0606/46*16*93 
VW CORRADO: intercooler. Oława, td. 0604/8540-04 
VW CORRADO: błotniki, nadkola, drzwi, wspomaganie kier. 
Wrocław, tel. 0602/26-76-79
VW CORRADO, 1994 r. : zderzak tylny, lampy tylne, klapa 
tylna ze spoilerem, śzyby, amortyzatory, sprężyny. Kąty Wro­
cławskie, td. 071/795-1945
VW DERBY, 1979 r., 900 ccm: wszystkie częśd używane (tech­
nologia VW Polo). Brzeg Dolny, powiat wdowski, tel. 
0605/63-96-40 *
VW GOLF II, III: pdki tylne. Tel. 0609/54*65*36 
VW GOLF II, 1300 ccm: skrzyda biegów (4)., woj. dolnoślą- 
skie, lei. 0694/46-7649 f i
VW GOLF IV CABRIO: zderzak przedni, grill, maska, reflekto­
ry, chłodnice, zawieszenia i inne. Tel. 0604/59-01-48 
VW GOLF I I : silnik 1.3,1.6 D, 1.6, skrzynia biegów, drzwi do 
wersji 3 i 5-drzwiowej, zawieszenia, klapa, maski, elementy 
plastikowe wnętrza, ćwiartki nadwozia, dotdki, półosie, wspo­
maganie kier. i inne. Td. 0607/17*71*77 
VW GOLF, 1600 ccm: pompa wtryskowa, głowica. Bielawa, 
td. 074/645-55-80,0609/83-04*92 
VW GOLF III : zawieszede sportowe, sprężyny czerwone, 
anortyzatory, szyby tylne. Bolesławiec, td. 075/732*32*04, 
0693/87*86*27
VW GOLF III : kpi. foteli, 4 zagłówki. Bolesławiec, td. 
0500/27-92*61
VW GOLF i, 3-drzwiowy: drzwi. Brzeg, tel. 0508/43*67*67 
VW GOLF III, 1800 ccm : licznik dektroniczny, przdączniki, 
fotele. Chojnów, td. 076/817*21*15,0609/28*33*17 
VW GOLF II, III: Gdf II *, klapa tylna, lampy, rozrusznik do 1.6 
D, drzwi, dotniki, Gdf llł, 1993 r., 1.8 • przełączdki, liczdk 
dektroniczny, klamki, puszka filtra do 1.9 TD, siedzeda, lu­
sterka. Chojnów, tel. 076/817-21*15,0609/28-33*17 
VW GOLF II, 1800 ccm, benzyna: sildk, dtemator, monow­
trysk. Grodziszcze, powiat świdnicki, tei. 0606/32*46*77 
VW GOLF, 1600 ccm, diesd: sildk z osprzętem, skrzyda de­
gów (5). Jadwisin, td. 076/877-37-16 
VW GOLF III : poduszka pow. kierowcy. Jawor, tel. 
0502/20*75*84
VW GOLF, 1100 ccm: silnik, po remonde, dtemator, rozrusz­
nik • 500 zł, skrzynia biegów - 220 zł. Jeledów, gm. Lewin 
Kłodzki, powiat kłodzki, tel. 074/86646*11,0601/2044-73 
VW GOLF II, 1800 ccm, benzyna: skrzyda biegów (4), częśd 
silnika. Jemielno, tel. 065/544*73*03,0888/81*58*25 
VW GOLF IV, 2000 ccm: siedzenia przednie z poduszkami i 
tylne z podłokietnikard, tapicerka wdurowa, drzwi, klapa tylna 
kpi., stan idealny. Kępno, teł. 0601/57-72-79 .
VW GOLF III : sildk 1.6, części Macharskie i mechanicziS? 
wyposażenie wnętrza. Kępno, td. 0609/36-69-33 .
VW GOLF IV : reflektor prawy, lampa tylna lewa. Kłodzko, td. 
0660/41-61-20
VW GOLF IV: różne częśd dacharskie i mechadczne. Kłodz­
ko, td. 0501/16-74-28
VW GOLF III, IV: elem. karoserii, tłumiki, drzWif błotniki i inne 
częśd. Kłodzko, td. 0609/27-4043 
VW GOLF, 1500 ccm: silnik, automat, skrzyda biegów. Kudo­
wa Zdrój, powiat kłodzki, tel. 0601/24*38*24 
VW GOLF III : ćwiartki nadwozia i inne. Legnica,'tel. 
0880/15-37*37
VW GOLF IV : częśd sildka 130 KM, głowica, skrzynia de­
gów Tiptrodc, półosie, pompa wtryskowa 90 KM, skrzyda bie­
gów (5), drzwi, lampy tylne, klapa tylna, zderzak, zawieszede 
przednie, szyby boczne, pompa paliwa, ABS, wspomagade 
kier., alternator, turbina i inne. Legdca, td. 0698/10-33-29 
VW GOLF IV, 1600 ccm, 16V : części silnika. Leszno, tel. 
0603/53-67-79
VW GOLF IV KOMBI: zderzak przedni, klapa tylna. Lubań, 
td. 0603/62-36-75
VW GOLF li, 1300 ccm: drzwi, maski, szyby, grill, fotele, za­
wieszeda, deska rozdz., tapicerka, licznik, skrzyda degów 
(5), półosie, amortyzatory i inne. Lubań, tel. 0501/46-64*60 
VW GOLF II, 1600 ccm, diesel: pompa wtryskowa, głowica 
1500 ccm diesd. Ludn, tel. 0889/45*10*09 
VW GOLF IV: dotdki. Nysa, teł. 0503/80-70*99,0695/57*96*16 
VW GOLF II : drzwi przedde prawe. Nysa, tel. 0503/80-70-99, 
0695/57-96-16
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VW GOLF IV, 1900 ccm; TDI: silnik kompletny, skrzynia bie- 
:JS)6w Opde, lei. 077/421-25-86 

VW GOLF III, 2000 ccm: silnik na części, szyberdach, skrzy* 
nia biegów (6), komputer. Piaski, powiat gostyński, tel. 
0609/12-83-18
VW GOLF III: drzwi, maska sinika, klapa tylna, wzmocnienie 
przednie i tylne, belka kompletna, grill, zderzaki i inne. Piława 
Górna, powiat dzierźoniowski, tel. 074/837*23-43, 
0604/94-06-88
VW GOLF III VR6 : silnik na części, głowica i inne. Porajów, 
powiat zgorzelecki, tel. 0888/37-34*25 
VW GOLF III: wzmocnienie przednie, drzwi, klapa tylna. Ra­
dwanice, tel. 0608/41-76-04,071/311-74-34 
VW GOLF IV: zderzak, błotniki, zawieszenie. Radwanice, tel. 
0608/41-76-04,071/311-74-34
VW GOLF 1,1100 ccm: głowica, alternator, rozrusznik, chłod­
nica, skrzynia biegów, sprzęgło, maska silnika. Siechnice, teł. 
0607/05-73-44
VW GOLF II : maska w kolorze czerwonym, bez korozji • 85 zi. 
Stronie śląskie, tel. 0696/80-19-89 
VW GOLF II, 3- i 5-drzwiowy: ćwiartki nadwozia, dachy, belka 
tylna,.tarcze, półosie, zwrotnice, zbiorniki, fotele, wykładzina, 
elem. plastikowe, lampy, uszczelki. Strzelin, tel. 0503/94-72-59 
VW GOLF, 1.6D, 1.8i, 1.616V: silniki, skrzynie biegów, pompy 
wtryskowe (diesel, turbo D), inne. Syców, tel. 0608/80-11-10 
VW GOLF 1,1500 ccm, diesel: silnik, skrzyni? :iegów, drzwi, 
klapa tylna, szyby, lampy, chłodnica, rozrusznik, alternator, 
pompa wtryskowa i inne. Ścinawa, powiat lubiński, tel. 
0661/11-48-09 .
VW GOLF III, IV: chłodnica wody i klimatyzacji. Trzebnica, tel. 
0604/17-57-40
VW GOLF II, III, IV : el. pompa paliwa. Wałbrzych, tel. 
074/845-32-80,0661/10-77-15
VW GOLF I I : maska przednia, wzmocnienie czołowe, drzwi 
do modelu 2- i 4-drzwiowego. Wiązów, tel. 071/394-30-83 
VW GOLF III, 1900 ccm, diesel: silnik i inne części. Wilkowi­
ce, tel. 065/534-13-39
VW GOLF I I : nadwozie. WSkowice, tel. 065/534-13-39 
VW GOLF Vś1lnrfcM.300,1.600,1:800; 1.600 O, zawieszenia, 

.^Atrzynie biegów i inne części. Wilkowice, tel. 065/534-11 -53 
\/W GOLF IV : silnik, osprzęt silnika. Wrocław, tel. 
0501/79-70-81
VW GOLF IV: drzwi, zawieszenia, klapa tylna do kombi, fote­
le, konsola, zderzak, pompa ABS, turbina TDI, silnik 1.6 SR,
1.9 TOI, klimatyzacja, obudowa filtra pow., skrzynia biegów 
(ESP), nagrzewnica, przekł. kierownicza, elementy plastikowe 
wnętrza, pompa paliwa. Wrocław, tel. 071/765-26-47, 
0605/82-59-78
VW GOLF III, IV : lusterka. Wrocław, tel. 0692/46-54-04, 
0600/92-13-68
VW GOLF I : maska, błotniki, zderzaki, reflektory, kierunkow­
skazy, progi, reperaturki tylnych błotników, wzmocnienie czo­
łowe. Wrocław, teł. 0601/59?21-76 
VW GOLF I I : zderzaki szerokie, atrapy z halogenami, reflek­
tory, wzmocnienie czołowe, kierunkowskazy, nakładki na błot­
niki, listwy drzwi, progi, klapa tylna, błotniki, maska, chłodnica, 
nagrzewnica. Wrodaw, tel. 0603/66-97 
VW GOLF III: wzmocnienie czołowe, maska, błotniki, atrapa, 
reflektory, zderzaki, kierunkowskazy, zaślepki halogenów, na­
kładki na błotniki, lampy tylne, progi, nagrzewnica. Wrocław, 
tel. 0603/66-97-27
VW GOLF I I I : maski, błotniki, reflektory, zderzaki kpi., belki 
zderzaka, wzmocnienia, wentylatory, grille, chłodnica, płyta pod 
silnik, nadkola, zamki maski, filtry powietrza, zbiornik płynu 
wspomagania i spryskiwaczy oraz inne. Wrocław, tel. 
0507/87-47-87,0888/52-26-08
VW GOLF IV : maski, błotniki, reflektory, zderzaki kpi., belki 
zderzaka, wzmocnienia, wentylatory, chłodnice, grille, nadko­
la, płyty pod silnik, zamki maski, ślizgi błotników, filtry powie­
trza, zbiorniczki wyrównawcze, poduszki pow. i inne. Wrocław, 
tel. 0507/87-47-87,0888/52-26-08 
VW GOLF II, 3-, 5-drzwiowy: ćwiartki nadwozia, dachy, części 
mechaniczne, skrzynia biegów (4), silnik 1.6 E - 300 zł. Wy- 
szonowice, tel. 071/394-96-13
VW GOLF I, II, III, JETTA: reflektory, błotniki, zderzaki, lampy, 
osprzęt silnika, zawieszenie i inne. Ząbkowice śląskie, tel. 
0694/61-27-74
VW GOLF II, 1600 ccm, turbo D : skrzynia biegów (5), docisk 
sprzęgła. Zbytowa, powiat oleśnicki, tel. 071/314-80-84 

jgf VW GOLF III: lampy tylne. Zgorzelec, tel. 075/648-88-95 
VW GOLF, 1600 ccm, diesel: rozrusznik -150 zł. Wrocław, tel. 
0660/17-87-16
VW GOLF II : przepływomierz powietrza • 160 zł. Nysa, tel. 
0692/55-34-54
VW GOLF I I : przekł. kierownicza, sprowadzona z Niemiec • 
250 zł. Kępno, tel. 062/781-24-93 
VW GOLF : gażnik z obudową filtra powietrza i kolektorem 
ssącym - 250 zł. Sobótka, tel. 071/316-36-95,0660/45-31-97 
VW GOLF II, 1800 ccm, benzyna : skrzynia biegów (5) • 300 
zł. Opole, tel. 0697/78-16-45
VW GOLF II : skrzynia biegów (5), stan idealny -400 zł. Kroto­
szyn, tel. 0889/58-91-52
VW GOLF II, 1300 ccm, pełny wtrysk: silnik • 450 zł. Rawicz, 
tel. 0661/12-92-23
VW GOLF III: oś tylna, kompletna z bębnami • 500 zł, powiat 
rawicki, tel. 0607/30-65-04 

. VW GOLF II, 1300 ccm, benzyna: silnik, skrzynia biegów, stan 
idealny - 500 zł. Gostyń, tel. 0889/07-60-82 
VW GOLF III, 5-drzwiowy: dach - 700. zł.- Leszno, tel. 
065/526-11-22,0602/52-48-51
VW GOLF II, 1600 ccm, diesel: skrzynia biegów (5) -800 zł. 
Biała, powiat prudnicki, tel. 077/437-56-43 
VW GOLF II, 1600 ccm, diesel: silnik kompl., uzbrojony -1.550 
zi. Malczyce, tel. 071/317-97-81,0603/79-63-94 
VW GOLF, 1980 r., 1100 ccm: gażnik, alternator, pompa wod­
na, aparat zapł., głowica z kolektorami. Wrocław, tel. 
0505/21-49-30
VW GOLF 1,1981 r., 1100 ccm: wszystkie części z demonta­
żu. Brzeg Dołny, powiat wołowski, teł. 0661/84-66-88 
VW GOLF 1,1981 r., 1.6 D, 1.1 E : wszystkie części z demon­
tażu. Oleśnica, tel. 0505/80-34-34 
VW GOLF I, 1981 r., 1500 ccm, diesel: silnik • 200 zł, kpi. 
dokumentacja - 500 zł. Radiów, gm. Raszków, powiat ostrow­
ski, tel. 0693/13-82-66,0693/16-31-53

GOLF 1,1981 r., 1600 ccm, diesel, 3-drzwiowy: wszystkie 
rcęśti z demontażu. Ząbkowice śląskie, tel. 0663/20-39-20 
VW GOLF 1,1982 r., 1100 ccm : wszystkie częśd używane. 
Brzeg Ddny, powiat wołowski, tel. 0661/84-66-88 
VW GOLF, 1982/90 r . : elementy blacharki, siinfci, rozrusznik, 
głowica, chłodnica, sprzęgło, zawieszenia, lusterka, lampy tyl­
ne, podłużdce przednie, ukł. kierowniczy i inne. Sobótka, po­
wiat wrocławski, tel. 0661/74-22-30 
VW GOLF 1,1983 r . : wszystkie częśd z rozbiórki. Chróścice, 
gm. Dobrzeń Wielki, powiat opdski, tel. 0697/52-20-99 
VW GOLF 1,1983 r., 1600 ccm: silnik, osprzęL skrzynia bie­
gów automaL, zawieszenia, ukł. kierowniczy, lampy, maska, 
błotniki, zderzaki, klapa tylna, kda, karoseria, inne częśd. Le­
gnica, tel. 0695/72-66-00
VW GOLF II, 1984/90 r., 1.6 TD, 1.8 E: częśd silnika, skrzynie 
biegów, pompy, przekł. kierownicze, poduszki pow., belki, łapy, 
zaciski ham., wentylatory, elementy zawieszenia. Wodaw, teł. 
0602/23-68-66
VW GOLF II, 1984/91 r.: karoseria, silniki 1,3,1,6,1,8 E, skrzy­
nia biegów, komputery, klapy tylne, szyby, drzwi, zawieszenie, 
inne. Polanica Zdrój, tel. 0887/06-35-31,0887/10-47-01 
VW GOLF II, 1984/92 r . : wszystkie częśd mechaniczne i bla­
charskie, skrzynie biegów, silniki, zawieszenia, szyby, el. tapi­
cerki, el. dęte oraz inne z demontażu. Krotoszyn, tel. 
0609/30-86-60
VW GOLF II, III, 1984/96 r., 1.4,1.6,1.8,2.0,1.9 D, TD: pom­
pa wspomagania, głowica silnika 1.9 D, TD, częśd silnika, 
skrzynie biegów, przekładnie kierownicze. Wrodaw, tel. 
0600/71-2840
VW GOLF II, 1985 r., 104 tys. km, 1300 ccm : klapa tylna, 
szyby, układ kierowniczy, kola, błotniki, skrzynia 4-biegowa, 
zawieszenie przednie, tylne, zbiornik paliwa, układ wydecho­

wy, pompa hamulcowa, zderzak szarokiylistwy, tapicerka. Ja­
sień, tel. 0888/68-17-11
VW GOLF jlj 1985/90 r„ 1300 ccm, 1600 ccm, 1800 ccm, GTI: 
różne częśd rńechaniczne i.blacharskie, sHniki, skrżynie bie­
gów. Opole, tel. 0607/50-74-07 
yw GOLF II, {§86 r., 1600 ccm, diesel: silnik, stan b. dobry, 
skrzynia biegów, maska silnika, kdumny McPhersona, oś tyl­
na, drzwi, klapa tylna. Złotoryja, tel. 0603/22-91-99 
13 VW GOLF, 1987 r., 3 -15-drzwlowy, poj. 1.31,1.6 J,

1.8 (gażnik): wszystkie części (z demontażu). Świd­
nica, tel. 0607/35-30-69 K79095465

VW GOLF II, 1987 r„ 1600 ccm: różne częśd. Wilkszyn, tel. 
071/396-58-19,0502/35-19-15
VW GOLF I, ii, 1987 r., 1600 ccm, benzyna: silnik, rozrusznik, 
alternator, półosie, tarcze i zaciski hamulców, drzwi, klapa ba­
gażnika, maska silnika, szyberdach, szyby, zbiornik paliwa i 
inne części. Boguszów-Gorce, tel. 0506/Q3-28-84, 
0506/12-99-06
VW GOLF ir, 1987 r., 1600 ccm, diesel, 2-drzwiowy: rozrusz­
nik, półosie, wahacze, lampy, inne. Brzeg, tel. 0603/50-03-16 
VW GOLF II, 1987 r., 1300 ccm, 3-drzwiowy: głowica, skrzynia 
biegów (4) i inne części z demontażu. Brzeg Ddny, powiat 
wdowski, tel. 0661/84-66-88
VW GOLF II, 1987 r., 1800 ccm, pełny wtrysk: silnik, skrzynia 
biegów, wspomaganie kier., klapa tylria, szerokie zderzaki i inne. 
Kamienna Góra, tel. 0693/46-55-23,0697/97-15-73 
VW GOLF, 1987 r.: ćwiartka nadwozia tylna, klapa tylna. Lu­
bań, tel. 0603/31-09-09
VW GOLF C, 1987 r., 1300 ccm, 1800 : maska silnika, klapa 
bagażnika, siłownik, dach, drzwi do wersji 2-drzwiowej, belka 
tylna, szyby boczne, zamki, klamki, stacyjka, elem. plastiko­
we, zbiorniczki, układ wydechowy, zaciski ham., inst. el. i inne 
częśd. Świdnica, tei. 0606/95-02-87 
VW GOLF 11,-1987 r., 1300 ccm, benzyna, 3-drzwiowy: ćwiart­
ki nadwozia, dach, podsufitka, drzwi • 70 zł/szt., tylna klapa • 
80 zł, błotniki - 50 zł/szt., siedzenia, tapicerka • 150 zł/kpi., kpi. 
oś • 90 zł, tylny zderzak • 30 zł, lampy • 25 zł/szt., stacyjka • 50 
zł, kpi. opon z felgami - 200 zł. Byczyna, tel. 077/413-44-57, 
0695/02-30-95
WITGOLFII, 1987/91 r . : silnik 1.6,1.3 wtrysk widopunktowy, 
dementy blacharki do 3- i 5-drzwiowego, grill na podwójne 
światła, zawieszenie przednie i tylne, chłodnica, klamki, alter­
nator, rozrusznik, komplet siedzeń. Skała, tel. 0602/27-94-98, 
0602/55-92-72

VW GOLF II, III, 1987/97 r.: dementy blacharki, silniki, lampy. 
Świdnica, tel. 0505/91-81-02 «.
VW GOLF II, 1988 r., 1600 ccm, D, TD: różne części mecha­
niczne i blacharskie, blok silnika, wał, tłoki, głowica, turbina, 
pompa wtryskowa, rozrusznik, alternator, skrzynia biegów, 
półosie, fdgi aluminiowe, ukł. kierowniczy, hamulcowy i wyde­
chowy, konsola, stacyjka, klamki, chłodnica. Legnica, tel. 

•076/85246-02,0605/65-89-39 
VW GOLF IV, 1988/03 r., 1900 ccm, TDI: wentylator -100 zł, 
rozrusznik -100 zł, turbina (90 KM) - 300 zł, ABS • 100 zł, 
obudowa filtra pow. • 100 zł, zbiorniczki • 30 zł/szt., silniczek 
wycieraczek • 50 zł, skrzynia biegów (4x4) • 500 zł, półoś • 150 
zł. Kamienna Góra, teł. 0889/05-64-69 
VW GOLF, 1989 r.: błotniki tylne, wzmocnienie przednie, zde­
rzak tylny, grill, dementy plastikowe wnętrza i inne. Chojnów, 
td. 076/819-19-12
VW GOLF II, 1989 r., 1600 ccm, diesd : skrzynia biegów (5) • 
450 zł. Malczyce, td. 071/317-97-81,0603/79-63-94 
VW GOLF II, 1989 r., 1600 ram, diesd: skrzynia biegów (5), 
drzwi prawe z szybami, klapa z szybą rozrusznik, zbiornik 
paliwa, hak, lampy i inne. Trzebnica, td. 0603/60-60-22 
VW GOLF II GTI, 1989 r. : skrzynia biegów • 350 zł. Tel. 
0889/58-91-52
VW GOLF II, 1990 r., 1600 ccm, turbo D : skrzynia biegów (5) 
•450 zl. Malczyce, tel. 071/317-97-81,0603/79-63-94 
VW GOLF II, 1990 r., 1600 ccm, turbo D: turbosprężarka Ści­
nawa, powiat lubiński, td. 0661/11-48-09 
VW GOLF ii, 1990 x., 1300 ccm, 1.600,1.800 ccm E, 3-drzwio­
wy: drzwi, silniki, maska, iczniki, wąskie zderzaki, atrapa po­
jedyncza, dmuchawa, alternator, rozrusznik, lampy, kolumny 
McPhersona sportowe i zwykłe, stacyjka, klamki, półosie z prze­
gubami, zwrotnice i inne. Świdnica, tel. 0600/28-37-55 
VW GOLF ll„ III, 1990 r., 1300 ccm, benzyna, 1900 ccm, die­
sd, wtrysk: silnik, drzwi, zawieszenia, pompa paliwa, przekład­
nia kierownicza. Wrodaw, td. 071/765-2647,0605/82-59-78 
VW GOLF II, 1991 r., 1600 ccm, diesd : pompa wtryskowa, 
maska silnika, błotniki, klapa tylna, zderzaki, belka pod silnik, 
zbiornik paliwa, półosie, kolumny McPhersona, listwa kierow­
nicza, rozrusznik, amortyzatory tylne, wzmocnienie przednie, 
grill. Wrodaw; tel. 071/373-87-98,0694/17-82-75'
VW GOLF II, 1991 r., 160 tys. km, 1800 ccm : drzwi, ćwiartki 
nadwozia, błotniki, silnik, skrzynia biegów, inne. Chojnów, po­
wiat legnicki, td. 0509/32-7343 
VW GOLF II, .1991 r., 1400 ccm, 1600 ccm, 1800 ccm, benzy­
na, 1600 ccm diesd: różne częśd z demontażu. Chojnów, tel. 
076/818-70-35 do godz. 17,0609/26-31-33 
VW GOLF II, 1991 r., 1.3,1.6,1.8,1.6D, TD: silniki + częśd 
silników, skrzynie biegów, maska, lampy, błotniki, zderzaki, 
chłodnice, szyby, drzwi, lusterka, fotde, wahacze, przeguby, 
amortyzatory, sprężyny, rozrusznik, alternator, nagrzewnica, 
inne. Dzierżoniów, tel. 0505/63-80-55,0505/87-94-14 
VW GOLF II, 1991 r., 1300 ccm, wtrysk: silnik, kpi. dokumen­
tacja, na gwarancji, skrzynia biegów, zawieszenia, błotniki, inne. 
Kępno, td. 0606/94-99-32
VW GOLF II, 1991 r.: silnik 1.2,1.6,1.8, różne częśd mecha­
niczne i blacharskie, szyby, reflektory, gażnik, rozrusznik, al­
ternator, skrzynia biegów, półosie, fdgi aluminiowe, sprzęgło, 
ukł. kierowniczy i hamulcowy, konsda, stacyjka, klamki, chłod­
nica, lusterka i inne. Legnica, td. 076/852-46>02,0605/65-89-39 
VW GOLF II, 1991 r., 118 tys. km, 1300 ccm, wtrysk, 3-drzwio­
wy: dach, drzwi, wnętrze, zwrotnice, maska silnika, szyby, d. 
reguł, reflektory, atrapa przednia, wzmocnienie przednie, zde­
rzaki, inne. Paczków, powiat nyski, tel. 077/435-10-17 wieczo­
rem, 0602/33-69-85
VW GOLF II, 1991 r., 1300 ccm, 1600: drzwi, maski, błotniki, 
zderzaki, grill, lampy, klapy, szyby, skrzynia biegów (5,4), ko­
lumny McPhersona, belka tylna, stacyjka, pulpit, turbina, gło­
wice, pompa wtryskowa, chłodnice, sprężyny, ukł. kierowni­
czy, serwo, wzmocnienie, półosie, sprzęgło rozrusznik, waha­
cze i inne. Piława Górna, powiat dzierźoniowski, tel. 
0604/94-06-88,0600/74-26-53 .
VW GOLF II, 1991 r.: przekł. kierownicza, lampy tylne, licznik. 
Szczytnica, powiat bdesławiecki, teł. 0606/67-36-91 
VW GOLF II, 1991 r, 1300 ccm: silniki, w całości lub na czę­
śd, skrzynia biegów (4), półosie, kdumny McPhersona, waha­
cze, drzwi. Złotoryja, tel. 0603/22-91-99 
VW GOLF II, III, IV, 1991/03 r . : atrapą reflektor, maska, błot­
nik przedni i tylny, zderzaki + belką części przodu, drzwi, bocz­
ne szyby, klapa tylna + szybą lampa, oś tylna, bębny, luster­
ko, konsola, nagrzewnica, wentylator, zwrotnica oraz zderza­
ki, klapa tylna, hdc i inne do kombi. Wrocław, td. 071/357-50-70, 
0600/93-5848
VW GOLF III, IV, V, 1991/05 r . : lusterka, reguł, ręcznie lub 
dektrycznie, wysyłka. Wrodaw, tel. 0601/39-33-02 
VW GOLF III, 1991/95 r., 1.3,1.4,1.8,1.9 fDJDI, 2.0: silnik, 
skrzynia biegów (5), ABS, klimatyzacją wnętrze, poduszki pow., 
klapa tylna, drzwi, szyby, klamki, lusterka. Legnica, tel. 
0888/32-9342
VW GOLF III, 1991/97 r..: zderzak przedni tudngowy, drzwi, 
różne części mechaniczne i blacharskie, zderzaki, chłodnice, 
reflektory i inne. Tel. 0604/59-01 *48 
VW GOLF III VR6,1991/98 r., 1800 ccm, 1.9 TDI: sildki, ma­
ska sildka, lampy, błotniki, wzmocnienie, klapy, zderzaki, filtr 
pow., skrzynie biegów, fotele, pompa wspomagada, serwo z 
ABS, oś tylna, półosie, zwrotnice, wahacze, amortyzatory, scho­
wek, przekł. kierowracze ze wspomaganiem, alternator. Wro­
daw. tel. 0508/64-76-09

VW GOLF II, 1992 r., 150 tys. kn^1600 ccm, benzyna: silnik, 
skrzynia biegów (5), zawieszenie, amortyzatory, półosie, wnę­
trze, konsda, drzwi tylne, maska silnika, inne. Chojnów, po­
wiat legnicki, tel. 0888/62-66-29,0500/84-84-72 
VW GOLF III, 1992 r., 175 tys. knv1900ccm, turbo D, 3-drzwio- 
wy: dementy blacharki i częśd mechaniczne bez silnika i skrzy­
pi biegów. Chojnów, powiat legnicki, tel. 0608/38-01-97, 
0602/27-32-00
VW GOLF ll(1i.992r,; różpe.częfcii^chartjcwęlblacharskie, 
pas tylny. błotnikllyfn^oafch z szyberdaćhem lub całość - 350 
zł. Górą td. 065/543-36-40,0601/57-14-04 
VW GOLF III, 1992 r., 1900 ccm, diesel: skrzyda biegów (5). 
Jelenia Góra, te!. 0663/02-39-82 
VW GOLF II, 1992 r., 1600 ccm, benzyna: różne częśd. Lesz­
no, td. 0608/60-04-13
VW GOLF III, 1992 r . : drzwi prawe tylne, chłodnica, licznik, 
zderzak tylny, lusterka i inne. Lubań, tel. 0501/46-64-60 
VW GOLF III, 1992/00 r., 1.9 TDI, 1.8 E, 1.9 TD, 2.0 E: szyber- 
dach, przepływomierz, pompa wspomagada kier., maska, lam­
py, klapy, błotniki, pas przedd, półka, skrzynia biegów, części 
sildka, podnośniki d. otw. szyb, pompy, osłony, poduszki pow., 
intercooler, lusterka, drzwi. Wrocław, td. 0602/26-76-79 
VW GOLF III, 1992/97 r., 1.4,1.6,1.8,2.0,2.8,1.9 TD: maski, 
lampy, błotniki, grill, wzmocnieda, zderzaki, drzwi, klapy tyl­
ne, zawieszeda, alternatory, rozruszniki, półosie, skrzyde bie­
gów, silniki, szyberdachy, szyby, przekł. kierownicze, pompy 
wspomagania, dach i inne. Legnica, tel. 0508/23-19-06, 
0889/33-38-21
VW GOLF III, 1993 r, 1900 ccm, diesel, bordowy: skrzynia 
biegów, maska, błotniki, dach, ćwiartki i tył nadwozia. Zielona 
Góra, td. 0889/57-56-10,0509/74-22-67 
VW GOLF III, 1993 r., 1900 ccm, TDI: skrzynia biegów (5) • 
330 zł. Mirsk, powiat lwówecki, tel. 0693/13-73-16, 
0695/92-25-28
VW GOLF III, 1993 r., 1600 ccm, benzyna: silnik monowtrysk, 
kompletny, skrzynia biegów, nowy komputer, bardzo mały prze­
bieg ok. 5000 km • 1.500 zl Nysą td. 077/43344-70 
VW GOLF III, 1993/99 r., 1.9 TD, TDi, 1.8 E VR6,2.0 E: lampy 
tylne, zderzak, błotniki, maska.silnika, przepływomierz, szy- 
berdach,*drzwi, podnośniki d. otw. szyb,_czę,śd dp silnika, pom­
py, skrzyde biegów, wspomaganie kier., intercooler, poduszki 
pow., chloddca, pas przedni. Wrodaw, tel. 0602/23-68-66 
VW GOLF l|l, 1994 r., 4-drzwiowy: dach, ćwiartki nadwozia, 
belka tylna, piasty przednie, poduszki pow. + sensor i taśma., 
woj. dolnośląskie, td. 0888/49-46-28

VW GOLF III KOMBI, 1994 r., 1900 ccm, TDI: sildk (symbd 
1Z, bez osprzętu), dementy wyposażeda wnętrza kpi- (do 
wersji GT Specid), hak (z odpinaną główką do sedana), zde­
rzak tylny, klapa tylna, zawieszenie tylne, szyby tylne boczne, 
liczdk. Lubin, td. 0887/09-27-29 
VW GOLF III GTI, 1994 r., 2000 ccm: błotniki, wzmocnienie 
przedde, klapa tylna, zderzaki, zawieszeda, komputer, pom­
pa wspomagada kier., alternator, bdka tylna, chłodnica z wen­
tylatorami, katalizator, kołyska, pompa paliwa i inne. Legnica, 
td. 0691/16-18-31
VW GOLF III, 1994 r., 1400 ccm: lampy, maska, atrapa, błold- 
ki, kierunkowskazy, zderzaki, wzmocniede czdowe, drzwi pra­
we do kombi, klapa tylna. Legnica, td. 0695/72-66-00 
VW GOLF III VR6,1994 r., 2800 ccm: zawieszede przedde, 
kompletne, sprężyny, amortyzatory Alko, stan b. dobry, części 
nadwozia i inne. Nysa, td. 0663/07-90-37 
VW GOLF III, 1994 r. : różne części. Trzebnica, tel. 
0602/5742-90
VW GOLrF III, 1995 r., 130 tys. km, 1300 ccm, turbo D : silnik 
na częśd, tufbina, tłoki, korektor, głowica, inne., woj. opdskie, 
td. 0607/9146-38
VW GOLF III, 1995 r., 1900 ccm, turbo D : sildk, skrzynia bie­
gów (5). Bolesławiec, teł. 0609/62-72-82 
VW GOLF III, 1995 r., 1900 ccm, diesd : pompa wtryskową 
stan b. dobry • 300 zł, kpi. ukł. wydechowy • 150 zł, zderzak 
tylny • 50 zł. Wrodaw, td. 0608/25-02-11 
VW GOLF III, 1996 r., 1800 ccm, wtrysk, 90 KM: maska sild­
ka, lampa tylna lewa, poduszki pow., wahacze, kierunkowska­
zy białe, skrzyda biegów (automatic) • 1997 r. Oława, tel. 
0608/18-98-34,0698/64-3341
VW GOLF III, 1996 r., 1900 ccm, TDI: silnik, skrzynia biegów 
(5). Bdesławiec, tel. 0609/62-72-82 
VW GOLF III, 1996 r., 130 tys. km, 1600 ccm, benzyna: silnik, 
skrzyda biegów (5), rozruszdk. Chojnów, powiat legnicki, id. 
0888/62-66-29,0888/62-66-34
VW GOLF III, 1996 r., 74 tys. km, 1800 ccm: wszystkie częśd 
z demontażu. Odolanów, powiat ostrowski, td. 0503/38-53-91 
VW GOLF III, 1997/98 r., 130 tys. km, 1900 ccm, TDI: sildk, 
uzbrojony, skrzynia biegów, drzwi, klapa tylna, zderzak tylny, 
wzmocnienie przednie, błotnfc lewy przedd, ukł. wydechowy, 
zbiornik pdiwa i inne. Stare Bogaczowice, tel. 074/845-20-51, 
0501/31-10-83
VW GOLF III, 1998 r . : zderzak tylny, szyby, drzwi, konsda z 
zaślepką prćg, 3 drzwi. Wrocław, td. 071/354-2143 *
VW GOLF IV BORA, 1998 r,: skrzynia biegów, z gwarancją- 
800 zł. Suchedniów, teł. 041/25449-33 
VW GOLF IV, 1998/00 r., 1900 ccm, TDI, SDI: osprzęt sildka, 
głowica, turbina, wał korbowy, i,inne. Świdnica, tel. 
0607/06-05-78
VW GOLF IV, 1998/00 r., TDI: różne częśd blacharskie i me­
chaniczne. Zgorzelec, tel. 0697/6643-83 
VW GOLF IV, 1998/02 r., 1.6,1.9 TDI: osprzęt sildka, drzwi, 
konsda, pasy, maska, fotde, chłodnica, rdeta bagażdka, ukł. 
wydechowy, ABS, skrzynia biegów, klapa tylna i inne. Legnica, 
td. 0607/70-3840
VW GOLF IV, 1998/02 r . : dementy blacharki, lampy, drzwi, 
wzmocnienie przednie, chłodnica, zawieszenie, skrzynie bie­
gów, listwy, poduszki pow., pasy bezp., kda, rolety, filtry, czę­
ści silników, alternatory, oś tylna, przekł. kierownicza, wspo­
maganie kier., pompa pdiwa i wspomagania, inne. Oleśnica, 
td. 0602/15-35-30
VW GOLF IV, 1998/03 r . : różne częśd blacharskie, mecha­
dczne, klimatyzacje (manudne i elektroniczne), gwarancja, 
poduszki pow., zawieszenia, zderzaki po tudngu i R32, reflek­
tory ksenonowe, chłoddce i inne części., woj. ddnośląskie, 
td. 0604/59-0148
VW GOLF IV, 1998/03 r., 1.9 TDI, 1:416V: osprzęty silników, 
skrzynia biegów (do TDi), kdumny McPhersona, ławy pod sil­
nik, listwy kierownicze, zderzaki tylne, lusterka, filtry pow., pom­
py paliwa, pasy bezwładnościowe, drzwi lewe (do wersji
3-drzwiowej), elementy wyposażenia wnętrza. Lubin, tel. 
0887/09-27-29
VW GOLF IV, V, 1998/04 r . : różne części mechaniczne i bla­
charskie, do Vtfersji 3-, 5-drzwiowej i kombi. Pleszew, tel. 
062/742-01-51 (fax), 0691/80-28-31,0609/86-05-99 
VW GOLF IV, 1999 r., 1900 ccm, TDI, automatic: klapa tylna 
kpi., zderzak; lampy tylne, tłumik, skrzyda biegów, sildk, po­
duszki pow (2 szt.), felgi duminiowe .łopaty' do mdych popra­
wek • 400 zł. Legnica, tel. 0607/22-94-73 
VW GOLF IV, 1999 r., 1900 ccm, TDI: kpi. ukł. ABS, linki zmia­
ny biegów + lewarek, tylne dem. blacharki, kpi. tłumików od 
kolektora, nowe opony Continentd 195/65 R15, Wzmoedede 
czdowe. Wrocław, tel. 0508/43-65-06 
VW GOLF IV, 1999/01 r. : wzmocnienie przednie, konsola z 
zaślepką błotniki przedde, zderzaki, klapa tylna, drzwi prawe 
i lewe - od 70 zł. Wrocław, tel. 0508/93-17-78 
VW GOLF IV, 1999/03 r., 1800 ccm, benzyna: kpi. ukł. wyde­
chowy, rozrusznik, słupek i inne częśd 100-200 zł. Wrocław, 
td. 0506/10-51-39
VW GOLF, 2000 r., 1900 ccm, turbo D : silnik. Brzeg, td. 
0880/26-67-45
VW GOLF IV, 2000 r . : maska, błotniki, drzwi, lampy, poduszki 
pow., błotnik prawy tylny do 3.0 D i inne. Opole, tel. 
0508/15-17-88
VW GOLF IV, BORA, 2001 r., 1900 ccm. turbo D : osłony pod 
silnik, błotniki, maska-siłdka, przepływomierz, lampy tylne, 
częśd sinika. Wrodaw, td. 0602/23-68-66
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VW GOLF IV, 2001/04 r, 1900 ccm, TDI,1600 ccm, 1400 ccm 
benzyna: części mechadczne, zawieszeda, oś tylna, kolum­
ny McPhersona, zwrotnice, dementy blacharki, drzwi, klapa 
tylna, fdgi duminiowe, kHmatyzaqa, poduszka pow., kurtyny, 
lampy, maski, błotniki, i elementy wnętrza i inne. Ole- 
śnica, tel. 0503/7545-31, y ...., ;d-81-73 
VW GOLF IV, 2002 r., 1900 ccm, TDI: skrzynia biegów (gwa­
rancja), reflektory, drzwi, klapa tylna do kombi. Brzeg, td. 
0600/73-25-17
VW GOLF IV, 2002 r„ 1900 ccm, TDI: turbina. Krotoszyn, td. 
0501/0541-75
VW GOLF IV, 2002 r., 1900 ccm, TDI: drzwi, szyby, konsda, 
rozrusznik, dtemator, słupki środkowe, zbiornik pdiwa, pom­
pa ABS, pdiwa, układ wydechowy, zawieszenia, klapa tylna, 
fotele z poduszkami, kurtyny boczne, inne. Wrocław, tel. 
0609/28-59-01
VW GOLF IV, 2003 r. : kpi. klimatronic, kompletne wnętrze, 
drzwi lewe tylne, lusterko lewe, Japy' pod sildk, silnik (1.6, 
16V), zawieszenie'płyta pod silnik, filtr powietrza, półosie, licz­
nik, grill, chłodnica wody, felgi aluminiowe. Jelenia Góra, td. 
0889/9445-57
VWGOLFII, III, IV, 1983/04 r.: reflektor, atrapą maska/wzmoc­
nienie czdowe, zderzak + wzmocnienie, drzwi, błotnik przedd 
I tylny, lusterko, klapa tylna + szyba, lampa, oś tylna + bębny, 
zwrotnica, listwy boczne, konsola, nagrzewdea, hak, wahacz, 
wózek, boczne szyby i inne. Wrodaw, tel. 071/357-50-70, 
0600/93-5848
VW GOLF II, III, IV, JETTA, PASSAT KOMBI, POLO: karose­
ria, zawieszenia, silniki, skrzynia biegów, wspomaganie kier. 
kpi., oś tylna i inne. Trzebnica, tel. 071/387-49-37, 
0606/28-75-78
VW GOLF II, JETTA: skrzynia biegów (4), do wersji 1.6 ben­
zyna • 120 zł. Jawor, td. 0609/58-68-27 
VW GOLF li, PASSAT: skrzyde biegów (automatyczne i ma­
nualne). Wrocław, tel. 0603/4845-74 
VW GOLF II, POLO SX, 1992 r.: lampy tylne. Bierutów, powiat 
oleśnicki, td. 0605/19-74-86
VW GOLF III, PASSAT, TRANSPORTER T4 : zderzaki, ma­
ski, drzwi. Wołów, td. 0601/70-23-91,0601/37-91-27 .
VW GOLF IV, BORA KOMBI: lampy tylne, roleta bagażdka, 
intercooler, d. reguł, lusterko lewe. Oława, td. 0604/85-40-04 
VW GOLF V, TOURAN, 2004 r. : różne częśd blacharskie i 
mechadczne, klimatyzacja kpi., reflektory, poduszki pow., kon- 
sde, chłodnice, zawieszenia, szyby, reflektory ksenonowe, 
hdogeny i inne., woj. ddnośląskie, tel. 0600/10-57-00 
VW GOLF, JETTA : sildk z osprzętem • 400 zł, skrzyda bie­
gów (4) • 150 zł. Brzeg, tel. 077/416-15-38 po godz.16, 
0509/62-97-11
VW GOLF, JETTA 1,1983 r., poj. 1.3,1.6 E i 1.6 D: skrzynie 
biegów (5) i (4), głowica, maska, rozruszdk, drzwi, błotniki, 
zderzaki, fotele, silniki. Lubań, td. 0501/46-64-60 
VW GOLF, JETTA, PASSAT, POLO, 1979 r., 1300 ccm, ben­
zyna : blok sildka, wał korbowy, dtemator, rozrusznik, sprzę­
gło, pompa pdiwa i wody, serwo, pompa hamulcowa. Morawa, 
powiat świdnicki, tel. 0609/21-25-53 
VW GOLF, PASSAT, 1900 ęcm, desel: turbina, pompa wspo­
magania kier., tarcza + docisk sprzęgła. Legnica, tel. 
0888/25-25-19
VW GOLF, PASSAT, 1900 ccm, TDI: turbosprężarka, nowa • 
650 zł. Leszno, tel. 0603/46-80-33 
VW GOLF, PASSAT, 1900 ccm, TDI: głowica kpi. • 700 zł. 
Wrocław, tel. 0606/93-82-96
VW GOLF, PASSAT KOMBI, 1989 r . : sildk 1.6 D, TD na czę­
śd, osprzęt silnika, zawieszede przednie, półosie, kolumny 
McPhersona, wózek pod silnik, skrzynia biegów do wersji GTI, 
drzwi przednie i tylne do VW Passata kombi. Wrocław, td. 
071/349-1841,0501/46-09-70
VW GOLF, PASSAT B4,1995 r., 2800 ccm, VR6: sildk z peł­
nym osprzętem + skrzyda biegów manualna, dokumentacja. 
Chocianów, td. 0693/20-82-22
VW GOLF, PASSAT, POLO: dużo części mechadcznych, bla­
charskich, możliwość dowozu do Wrodawia. Prudnik, tel. 
0693/45-88-98
VW GOLF, PASSAT, POLO, TOURAN, SHARAN, LT : luster­
ka zewnętrzne. Wrocław, tel. 0600/80-79-59 
VW GOLF, PASSAT, POLO, 3-drzwiowy: dementy blacharki, 
reflektory, zderzaki i inne oraz tylna część nadwozia, ćwiartka 
lewa. Wrocław, tel. 071/788-47-94, 0500/73-36-43, 
0506/92-73-13
VW GOLF, PASSAT, POLO, 1990/94 r. 1.3,1.4 D : sildk 1.6 Q, 
półosie, gażnik, lampy, rozrusznik, serwo, listwa przednia. 
Wysoka, powiat wrodawski, td. 0605/08-44-06 
VW GOLF, POLO, 1400 ccm, benzyna: sildk, sprowadzony z 
Niemiec, stan b. dobry. Wrocław, td. 0606/65-13-68 
VW GOLF, POLO, 1983/92 r., 1300 ccm, 1600 ccm, 1800 ccm, 
2000 ccm, 1900 ccm, turbo D: silniki, skrzyde biegów, szyby, 
zawieszenia, osprzęt silnika, dementy bjąchaiki, dementy pla­
stikowe wnętrza, koła, fotele oraz inne. Wałbrzych, tel. 
074/846-49-57
VW GOLF, POLO, 1994 r., 121 tys. km, 1.3,1.4 D: skrzyda 
biegów (5), silnik, półosie, rozrusznik, serwo, pompa hamulco­
wa, lampy. Kiełczów, powiat wrodawski, td. 0697/76-71-92 
VW GOLF, POLO, 1995/02 r„ 1,4, f,6 ,1,8: przepustdca po­
wietrza z silnikiem krokowym. Lubin, tel. 0508/22-35-78 
VW JETTA I, 1100 ccm, benzyna : reflektory przedde - 20 
zł/szt., lampy tylne • 15 zł/szt., deska rozdzidcza (zegary) • 25 
zł/szt., silnik, alternator, rozruszdk. Kłodzko, td. 0661/69-81-36 
VW JETTA FOX : różne cżęśd mechaniczne i blacharskie, 
zawieszenia, tapicerka, szyby, klimatyzacja, dementy dektre- 
nici, silnik. Wrocław, tel. 0502/8241-82 
VW JETTA II, 1800 ccm : sildk, półosie, dach, drzwi tylne, 
słupek środkowy prawy, pompka centr. zamka i ABS, kompu­
ter i inne części. Wrodaw, tel. 0880/21-52-15,0691/79-90-11 
VW JETTA I I : maska, błotniki, wzmoedede czołowe, atrapa, 
reflektory, kierunkowskazy, zderzaki szerokie. Wrocław, tel. 
0603/66-97-27
VW JETTA, 1600 ccm, desd: sildk -1.000 zł, błotniki, kdum­
ny McPhersona, szyba przedda, tylna oś, rozruszdk, klapa 
bagażdka. Złotoryją td. 0502/42-94-63 
VW JETTA: kpi. siedzeń, przeddeh i tylnych, błękit morski • 
200 zł. Gołogłówy, powiat kłodzki, td. 0691/30-43-23 
VW JETTA, 1981/84 r . : drzwi • 4 sztuki, stan b. dobry - 80 
zł/szt., wzmocniede przednie • 100 zł, maska • 60 zł, błotniki 
przedde (idedne) • 80 zł/szt., reflektory • 50 zł/szt., zderzak 
tylny z hakiem - 80 zł, inne części. Brzeg, td. 077/416-15-38 
po godz.16,0509/62-97-11
VW JETTA, 1983 r . : szyba przedda, lusterka, chłodnica. Lą­
dek Zdrój, td. 074/868-95-34,0695/51-98-68 
VW JETTA, 1985/91 r.: maska silnika, zderzaki, błotniki. Kłodz­
ko, td. 0606/46-16-93
VW JETTA, 1991 r., 1800 ccm, monowtrysk, kdor aemnosza- 
ry: drzwi, tylna klapa i szyba, tylny zderzak i oś, dach, waha­
cze, reflektor lewy, obudowa filtra pow., belka pod silnik, obu­
dowa chloddcy z wentylatorem, liczdk, kierowdea, inne. By­
czyna, tel. 077/413-44-57,0695/02-30-95 
VW JETTA, 1991 r., 1800 ccm : skrzynia biegów automatic, 
konwerter, półosie, kaseta z linkami i rozruszdk, stan b. dobry 
•400 zł. Lubin, td. 076/842-74-14,0601/59-76-04 
VW JETTA, POLO: atrapa, siedzenia, zawieszenie, oblacho- 
wade, sildk, oświetlenie. Wrodaw, td. 0880/23-77-53 
VW JETTA, POLO, 1993 r.: gażnik, obudowa filtra powietrza, 
kolektor ssący • 250 zł.. Sobótka, tel. 071/316-36-95, 
0660/45-31-97
VW LT: głowice do 2.4 D, 2.4 TD, sprowadzone, z gwarancją 
Bytom Odrzański, powiat nowosolski, tel. 0509/30-92-72, 
0509/30-92-82

VW LT, turbo D : pompa wtryskowa, turbina, pompa wodna, 
wał korbowy z tłokami i inne. Lubań, tei. 075/721-38-04, 
0692/11-84-31
VW LT : zderzaki, maską grill, reflektory, drzwi, felgi, opony, 
lusterka, klamki, stacyjka, siedzenia przednie pojedyncze, 
ścianka celna, błotniki, wzmoedenie czdowe, kłemnkowska- 
zy i inne. Wrodaw, td. 071/356-03-54,0602/19-16-22 
VW LT, 1996/04 r.: licznik, lusterka na wysięgniku. Oława, tel. 
071/303-89-80
VW LT, 2000 r.: zawieszenie przedde, zderzak, resory, wspo­
magade, drzwi tylne. Siechdce, tel. 0888/56-95-85 
VW LT 28, 2400 ccm, diesel : silnik. Jelenia Góra, tel. 
0601/97-24-74
VW LT 28 : różne częśd. Krajków, tel. 071/316-51-76, 
0504/59-22-27
VW LT 28,2400 ccm, diesel: silnik na częśd, rozrusznk, kda 
bGżdacze do tylnego mostu, resory tylne, skrzynia biegów (5). 
Żary, tel. 0608/06-13-77
VW LT 28,1980 r., 2400 ccm, desel: pompa wtryskowa do 
sprawdzenia - 280 zł, rozrusznik - 200 zł, kierunkowskazy • 20 
zł. Wrodaw, td. 0693/72-60-86 
VW LT 28,1982 r., E, 2.4 i 2.7 D : części silnftów, zawieszeń, 
skrzynia biegów, drzwi lewe, silnik. Wałbrzych, tel. 
074/847-87-99,0603/93-52-50
VW LT 28,1989 r.: sildki 2.4 D, 2.4TD, 2.5 TDI, na gwarancji, 
dokumentacją techn. sprawne, skrzyde biegów, głowice, wdy, 
bloki, zawieszenia, karoseria, uszkodzone. Pastuszyn, tel. 
068/38842-70
VW LT 28, LT 31, LT 35, LT 40, LT 45,1980/95 r„ 2400 ccm, 
desd, TD: silniki, skrzyde biegów, wahacze, resory, wd, sprę­
żyny, drążki kierownicze, zadski ham., bdki, dachy, drzwi, 
szyby, oświetlenie, insL dektryczna, fotele, tapicerka, chłodd- 
ca, nagrzewnica, hak, zderzaki i inne. Duszdki Zdrój, powiat 
kłodzki, tel. 0604/63-36-35
VW LT 28, LT 31 : wahacze, sprężyny, lewarek zmiany bie­
gów, ukł. wydechowy, skrzynia biegów (5) w częściach • 150 
zł, wał napędowy. Lubań, tei. 075/72442-52 
VW LT 28, LT 31, LT 35, benzyna, diesd, różne części z de­
montażu: elementy blacharki i częśd mechadczne, sildk, most, 
skrzynia biegów, zawieszeda, maski, błotniki, drzwi, lampy, 
zderzaki, szyby, elementy wyposaż, wnętrza, inne częśd. Lwó- 
wek Śląski, lei. 0608/37-17-08
VW LT 28, LT 34: tłoki TD, korbowody, blok sinika, rozruszd­
ki, chłodnice, mosty, resory, drążki kierowdeze, kolumna kie­
rownicza, tarcze hamulcowe, zwrotdce. przedde i inne. Gło­
gów, tel. 076/831-55-28,0502/67-21-94 
VW LT 28, LT 35, LT 45, LT 46, LT 50, TRANSPORTER i inne: 
turbosprężarki, każdy model • od 700 zł. Kiełczów, powiat wro­
cławski, tel. 0606/96-39-16
VW LT 35 : drzwi, zderzak, błotnik. Radwanice, tel. 
0608/41-76-04,071/311-74-34
VW LT 35,1998 r., 2500 ccm, TDI, SDI: tłoki z korbowodami 
do wersji SDt, wał korbowy, pompa deju, pompa wody, pokry­
wa klawiatury, wtryskiwacze (kpi.), dtemator, komputer, łą>y 
sildka (aluminiowe), zbiorniczek wspomagania, wyłącznik 
świec żarowych, zbiornik paliwa i inne. Milicz, tel. 
0693/36-66-36
VW LT 35,1998 r . : wzmoedede czdowe, reflektory, śmigło 
wentylatora. Td. 0604/59-01-48 
VW LT 35, 2001 r. : zderzak przedni. Wałbrzych, tel. 
0504/97-78-81
VW LT 46 : ćwiartka nadwozia prawa. Dzierżoniów, tel. 
0606/30-54-71
VW LT, TRANSPORTER T4,2500 ccm, TDI: głowica. Mora- 
czewo, td. 065/538-03-33
VW LUPO: klosz lampy lewą. Brzeg, td. 077/416-28-07 
VW LUPO: wzmoedede przednie, zderzak, hdogeny. Radwa­
nice, td. 0608/41-76-04,071/311-74-34 
VW LUPO, GOLF Jll, IV : zderzaki tylne. Nysa, tel. 
0503/80-70-99,0695/57-96-16 
VW PASSAT : reflektory • 150 zł/szt. Tel. 0609/54-65-36 
VW PASSAT KOMBI: zderzak tylny. Td. 0603/82-34-08 
VW PASSAT B5 KOMBI : drzwi kpi., ABS, serwo, poduszki 
pow., całe wnętrze, zawieszenia, nagrzewnica i wiele innych 
części., woj. widkopdskie, tel. 0600/29-83-95 
VW PASSAT B5 : błotniki tylne, szyby, elem. plastikowe, lam­
py, tapicerka i inne. Dzierżoniów, teł. 0507/16-17-03 
VW PASSAT B5, B6,1900 ccm, TDI: klapa tylna do kombi, 
drzwi, rozrusznik, zawieszeda, ukł. wydechowy, elementy 
wnętrza, poduszki pod silnik i skrzynie biegów, poduszki pow., 
lusterka, nagrzewnica i inne. Głogów, tel. 0604/81-36-83 
VW PASSAT B4 KOMBI: drzwi prawe, różne części z demon­
tażu, elementy plastikowe, przełączdki kierowdey i inne. Jor­
danów Śl^ki, powiat wrocławski, td. 0603/16-06-65 
VW PASSAT: reflektory. Legnica, td. 076/856-46*80 
VW PASSAT B3 : ćwiartki nadwozia i inne. Legnica, tel. 
0880/15-37-37
VW PASSAT B3: maska, zderzak, klapy tylne, rolety bagażni­
ka, grille, reflektory, wzmocniede, możliwość wysyłki. Oława, 
tel. 07.1/303-32-34,0602/24-34-06 
VW PASSAT B5,1900 ccm, TDI: pompa wtryskowa, turbo­
sprężarką dtemator, lampy tylne. Prusice, td. 071/312-61-71, 
0609/3147-33
VW PASSAT B6 : reflektor, Atrapa, błotnik. Radwadce, tel. 
0608/41-76-04,071/311-74-34
VW PASSAT B5, B6: zderzak tylny, 2 szt. Trójca, powiat zgo- 
rzdecki, tel. 0880/9046-34
VW PASSAT B5, TDI, 110 KM: skrzynia biegów, głowica, kom­
puter, pompa wtryskowa, rozrusznik, alternator, miska dejo­
wa, łapy i poduszki silnika, osłony rozrządu i inne częśd do 
silnika. Wałbrzych, td. 0602/53-69-25 
VW PASSAT KOMBI: drżwi, tylny amortyzator i bdka, tylny 
dodsk ham., głowica (2.0), pompa wspomagada, błotniki przęd­
nie, wzmoedede czołowe, tylny Zderzak, zawieszede przed­
nie, inne części z demontażu. Wrodaw, td. 0501/01-80-82, 
0889/8944-87
VW PASSAT B3,1600 ccm, TDI: wzmocnienie przedde, chłod­
nica z wentylatorem, przekł. kierowdeza, ścianka tylna, lam­
py, klapa bagażnika, drzwi, zawieszenia. Wrocław, tel. 
071/372-55-11,0601/71-12-32
VW PASSAT B5, B6 KOMBI: klapa bagażdka, lampy, drzwi 
tylne, dem. zawieszeda, grill, kratka zderzaka, zderzak. Wro­
cław, tel. 071/372-55-11,0601/71-12-32 
VW PASSAT SYNCRO, 2000 ccm: drzwi, zawieszeda, skrzy­
nia biegów, błotniki, lampy, fotde, rdingi dachowe, przekł. kie­
rowdeza. Wrodaw, tel. 071/765-2647,0605/82-59-78 
VW PASSAT B5,1900 ccm, TDI: drzwi, zawieszenia, pompa 
pdiwa, poduszki pow. (2 szt.), konsola, pasy, skrzyda biegów 
synero, zawieszede quattro. Wrocław, td. 071/765-2647, 
0605/82-59-78
VW PASSAT KOMBI: rdeta bagażnika, prowaddee, rdingi 
dachowe, fdgi duminiowe (gwiazdy), opony 185x55 R15. Wro­
cław, tel. 0603/30-6142
VW PASSAT B5 KOMBI :'zderzak tylny. Wrocław, tel. 
0607/4947-66
VW PASSAT, 1600 ccm, desel: chłodnica, klamki. Zbytowa,
powiat oleśdcki, td. 071/314-80-84
VW PASSAT, 1974/90 r . : różne częśd z demontażu. Mdczy-
ce, powiat średzki, tel. 0602/2548-13
VW PASSAT, 1979 r . : tłoki, korbowody, wal, zbiornik paliwa,
liczdk, szyby, serwo z pompą. Lądek Zdrój, tel. 074/868-95-34,
0695/51-98-68
VW PASSAT, 1980 r. : szyby. Warta Bolesławiecka, tel. 
076/818-00-63
VW PASSAT, 1981/87 r . : różne części z auta po wypadku w 
cenie - 5-60 zł. Jawor, td. 076/871-89-67 
VW PASSAT B2,1981/88 r . : maska przednia, stan b. dobry • 
90 zł. Brzeg, td. 077/416-15-38 po godz.16,0509/62-97-11 
VW PaSSAT, 1982 r. : różne części. Jelcz-Laskowice, td. 
071/31843-34,0694/94-70-79
VW PASSAT, 1982 r.: klapa bagażnika, drzwi, szyby, reflekto­
ry. Lądek Zdrój, tel. 074/868-95-34,0695/51-98-68 
VW PASSAT, 1982/87 r., 1600 ccm, D, TD: różne części me­
chadczne i blacharskie, szyby, reflektory, blok silnika, wd, tło­
ki, głowica, pompa wtryskowa, rozrusznik, alternator, skrzyda 
biegów, półosie, felgi alumidowe, sprzęgło, ukł. kierowniczy i 
hamulcowy, stacyjka, klamki, chłodnica i inne. Legnica, td. 
076/85246-02,0605/65-89-39
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VW PASSAT KOMBI, 1982/87 r..: różne części blacharskie i 
mechaniczne. Wrocław, tel. 0698/40-00-82 
VW PASSAT, 1983 r . : maska silnika, drzwi tylne, rozrusznik, 
belka tylna, zbiornik pafwa, sinik, w całości lub na części i 
inne-od 1 zł. Jasienie, teł. 077/413-84-81,0695/95-45-04 
VW PASSAT, 1984 r., 1600 ccm, diesel, 5-drzwiowy: wszyst­
kie części z rozbiórki. Jelenia Góra, teł. 0506/30-78-89 
VW PASSAT KOMBI, 1984 r ,  1600 ccm, diesel: pompy wtry­
skowe, silnik, turbina, śdnawka Dolna, powiat kłodzki, tel. 
074/873-61-49
VW PASSAT KOMBI, 1984 r . : klapa bagażnika, drzwi tylne. 
Wocław, tel. 0604/18-86-92
VW PASSAT, 1984/92 r., 1600 ccm, 1800ccm, 2000 ccm, 1900 
ccm, diesel: silniki, skrzynie biegów, szyby, zawieszenia, 
osprzęt silnika, elementy blacharlci, elementy plastikowe wnę­
trza, kola, fotele oraz inne. Wałbrzych, tel. 074/846-49-58 
VW PASSAT, 1985 r., 1600 ccm, turbo D: różne części. Siech­
nice, tel. 0692/60-64-07, pow. wrocławski 
VW PASSAT KOMBI, 1985 r., diesel: drzwi, lampy przednie, 
wzmocnienie przednie, błotnki, zawieszenia, sprężyny, skrzy­
nia biegów (4), sprzęgło, półosie, belka tylna, piasty przednie, 
stacyjka, instalacja, szyby, hak, fotele, tapicerka wentylator 
chłodnicy, zderzaki, przekładnia kier. środa śląska, tel. 
071/317-55-95,0502/12-47-48
VW PASSAT KOMBI. 1986 r . : reflektory - 80 zł/szt, maska 
silnika • 110 zł. Bolesławiec, tel. 0603/51-48-05 
VW PASSAT, 1986 r., 1600 ccm, diesel: wszystkie części z 
demontażu. Brzeg Dolny, powiat wołowski, tel. 0661/84-66-88 
VW PASSAT, 1986 r., 1600 ccm, 1800 ccm, benzyna: luster­
ka, drzwi, klapa tylna, zderzak tylny-szeroki, silniki, rozrusz­
nik, półosie, przeguby, belka tylna, nagrzewnica, przekł. kie­
rownicza, kolumna McPhersona lewa, alternator i inne, możli­
wość wysyłki. Świdnica, tel. 0600/28-37-55 
VW PASSAT KOMBI, 1987 r . : części mechaniczne i blachar­
skie, silnik, skrzynia biegów, od 10 zł. Kraszewice, tel. 
0607/30-30-57
VW PASSAT, 1987 r., 1600 ccm, diesel: silnik, zawieszenie 
przednie, tylne, amortyzatory  ̂kolumny McPhersqna, drzwi, 
błotniki, ukł. wydechowy, lampy, felgi stalowe, klapa bagażni­
ka, fotele. Lubań, tel. 0602/87-22-35 
VW PASSAT, 1987 r. : -różne «zęści.-Trzebnic»,-teł. 
0602/5742-96
VW PASSAT KOMBI, 1987 r . : szyby, drzwi, relingi dachowe i 
inne. VWocław, tel. 0693/72-60-86 
VW PASSAT B3, B4,1987/96 r., 1.8,1.9 TD, TDI, 2.0,2.016V: 
silniki, osprzęt silnika, skrzynia biegów (5), ABS, flumiki, kola, 
zawieszenie, welurowa tapicerka, drzwi, szyby, lampy, klapa 
tylna, podłużnice przednie, błotniki tylne. Legnica, tel. 
0888/32-9342
VW PASSAT SEDAN, 1988 r.: drzwi, ćwiartki nadwozia, insL 
elektryczna, półosie, liswty, skrzynia biegów, wnętrze, kola, 
klapa, klamki, szyby i inne. Tel. 0607/17-71-77 
VW PASSAT, 1988/90 r., 2000 ccm, benzyna: maska, zderza­
ki, lampy, skrzynia biegów, silnik i inne. Żary, tel. 0889/18-11-61 
VW PASSAT KOMBI, 1988/92 r.: lampy tylne na klapie. Wro­
daw, tel, 0888/27-25-09
VW PASSAT SEDAN, KOMBI, 1988/93 r., 1.8, 2.0: dużo róż­
nych częśd. Kowary, powiat jeleniogórski, tel. 0889/39-26-82 
VW PASSAT, 1988/93 r„ 2800 ccm, V6,1600 ccm, turbo D: 
maska silnika, błotniki, reling długi, pompa paliwa, szyberdach, 
belka tylna, chłodnica z 2 wiatrakami, pompa wodna, rozrusz­
nik, przepływomierz, listwa wspomagania kier., klapa tylna, 
silnik, skrzynia biegów i inne. Legnica, tel. 0691/16-18-31 
VW PASSAT KOMBI, 1988/93 r., 1900 ccm, D : karoseria, za­
wieszenie, inne mechaniczne. Lwówek śląski, tel. 
075/789-29-20,0602/26-32-12
VW PASSAT, 1988/93 r, 120 tys. km, 1900 ccm, desel: silnik, 
stan idealny. Milicz, tel. 071/384-27-52,0505/08-21-67 
VW PASSAT, 1988/93 r., 1800,2000 benzyna: skrzynia bie­
gów (5), lampy, zderzaki, drzwi, szyby, elementy wnętrza i za­
wieszenia, dachy, błotniki tylne, klapy, inne. Ostrów Wlkp. Tel. 
0889/70-53-23
VW PASSAT SEDAN, KOMBI, 1988/93 r., 1.8, 2.0: silnik, z 
dokumentacją różne częśd mechaniczne, blacharskie i inne. 
Wbjdeszów, powiat jeleniogórski, tel. 0661/59-83-63 
VW PASSAT VR6,1988/93 r., 1800 ccm, E, 1.9TDI: silniki, 
drzwi, lampy, skrzynie biegów, pompa wspomagania, przekł. 
kierownicza ze wspomaganiem, oś tylna, wahacze, relingi da­
chowe, szyby, amortyzatory, zwrotnice, nagrzewnica, belka pod 
chłodnicę, filtr pow., chłodnica i inne częśd. Wrodaw, tel. 
0508/64-76-09
VW PASSAT, 1988/93 r., 1.9 TD, 2.0 E VR6,1.8 E: błotniki, 
maska slnka, lampy tylne, klapy tylne, chłodnice, filtry, wspo­
maganie kier., szyberdach, pompy, skrzyde biegów, częśd sil­
nika, szyberdach, roleta bagażnika, relingi dachowe, przepły­
womierz, zawieszenie, ABS. Wrocław, tel. 0602/26-76-79 
VW PASSAT, 1988/93 r.: maska/błotnik przedni i tylny, reflek­
tor, atrapa, wzmocnienie czołowe, chłodnica, wentylator, wa­
hacz, zwrotnica, oś tylna + bębny, boczne szyby, drzwi przed­
nie i tylne, Estwy boczne, opony zimowe 175 M+S14”, wspo­
maganie kier. i inne. Wrocław, tel. 071/357-50*70, 
0600/93-5848
VW PASSAT, 1988/93 r . : maska, błotniki, zderzaki, wzmoc­
nienie czdowe, atrapa, reflektory, kierunkowskazy, nagrzew­
nica, drzwi, progi. Wrodaw, tefc 0603/66-97 -27 
VW PASSAT, 1988/93 r., 1.6,1.8: silniki, skrzynie biegów, za­
wieszenia, maska, błotnki, lusterka, lampy, drzwi, półosie, szy­
by, relingi do modelu kombi, dach z szyberdachem, ćwiartki 
nadwozia, nagrzewnica, elementy plastikowe wnętrza i inne. 
Zielona Góra, tel. 0505/91-76-29 
VW PASSAT KOMBI, 1988/93 r.: drzwi prawe i lewe, komplet­
ne -100 zł/szl Dzierżoniów, teł. 0501/16-55-30 
VW PASSAT, 1988/97 r., VR6,2.0,1.9D, 1 JTD VR616V: ele­
menty blacharki, części mechaniczne, lampy, klamki, klapy, 
szeroka listwa, oś tylna, szyberdach, zegary, pompa paliwa i 
vacuum, elementy plastikowe i elektroniki, szyby, fltry, skrzy­
nia biegów, turbiny, półosie, inne. Oleśnica, tel. 0602/15-35-30 
VW PASSAT KOMBI, 1989 r., 1800 ccm: maska, błotniki, lam­
py, drzwi, zawieszenie, szyby, fotele, zderzaki, dach, kda, de­
ska rozdz., klapa tylna, dementy płastkowe wnętrza, inst. dek- 
tryczna, atrapa, wzmocnienie przednie i inne. Legnica, td. 
0604/724044
VW PASSAT B3, B4,1989/96 r . : lampy tylne, roleta bagażni­
ka z prowadnicami, poduszki pow., sensor, taśma, osłona na 
silnik (TDI). Oława, tel. 071/303-89-80 
VW PASSAT KOMBI, 1990 r., 1800 cćm : wszystkie części 
mechaniczne i blacharskie z demontażu, skrzynie biegów, sil­
niki, zawieszenia, szyby, d. tapicerki oraz inne z demontażu. 
Krotoszyn, tel. 0609/30-86-60
VW PASSAT, 1990 r . : zderzak przedni, szeroki -150 zł. Ga­
worzyce, powiat pdkowicki, tel. 0692/08-07-74 
VW PASSAT KOMBI, 1990/93 r . : klapa tylna, maski, błotniki, 
drzwi, zawieszenia, osprzęt silnika: 1.6,1.9,2.8 VR6, sprzę­
gło, elementy tapicerki, różne częśd mechaniczne i blachar­
skie. Lubin, tel. 0663/14-01-06
VW PASSAT, 1990/96 r.: różne częśd blacharskie, reflektory. 
Jelenia Góra, td. 0502/55-09-61 
VW PASSAT, 1990/96 r., 1.6,1.8,1.9 TDI: osprzęt silników, 
turbiny, zawieszenia, lusterka, drzwi, wnętrze, poduszki, inne. 
Kępno, td. 0696/53-96-85
VW PASSAT, 1991 r . : maska, drzwi, błotnk, oś tylna, wzmoc­
nienie przednie, klapy tylne (sedan, kombi). Radwanice, tel. 
0608/41-76-04,071/311-74-34
VW PASSAT, 1991 r . : stacyjka, klamki, grill, lampy, białe kie­
runkowskazy, listwy boczne, silnik VR6, kompletny. Chojnów, 
td. 076/817-21-15,0609/28-33-17 
VW PASSAT KOMBI, SEDAN, 1991 r., 1600 ccm, 1800 cm : 
silniki, częśd silników, maska, lampy, błotnki, wzmocnienie 
przednie, ćwiartki nadwozia, drzwi, lusterka, fotele z wdurową 
tapicerkąi zwykłą przeguby, wahacze, kdyska, szyby, licznik, 
przełączniki kierownicy, inne. Dzierżoniów, tel. 0505/63-80-55, 
0505/87-94-14
VW PASSAT, 1991 r . : automaL skrzynia biegów i różne czę­
ści. Jdenia Góra, tel. 0663/02-39-82 
\/W PASSAT VR6,1991 r., 2800 ccm, V6: silnik w całośd lub 
na części, przepływomierz, komputer, rozrusznik, alternator, 
pompa palwa, chłodnica, łapy silnika, skrzynia biegów, insL 
elektryczna i inne. Legnica, td. 0604/72-40-44 
VW PASSAT KOMBI, 1991 r., 1800 ccm: drzwi, szyby, fotele, 
konsda, stacyjka z kluczykiem, nagrzewnica, półosie, zawie­

szenie przednie, oś tylna, lampy tylne, zderzak tylny i inne.
Legnica, td. 076/850-09-50,0601/68-04-21  ......... -
VW PASSAT, 1991 r . : szyberdach d. otwierany. Mędnka; tel. 
076/870-86-32
VW PASSAT, 1991 r., 2000 ccm, benzyna : maska, błotniki, 
drzwi, zawieszenia, silnik z dokumentacją skrzynia biegów (5), 
lampy, szyberdach i inne. Opole, tel. 0508/15-17-88 
VW PASSAT KOMBI, SEDAN, 1991 r . : drzwi, maski, błotniki, 
lampy, grill, chłodnice, wzmocnienie, wahacze, półosie, ukł. 
kierowniczy, zderzaki, szyby, skrzynia bfegów, klapa tylna, ko­
lumny McPhersona, serwo, stacyjki, licznik, filtr powietrza, roz­
rusznk i inne części. Pilawa Górna, powiat dzierżoniowski, td. 
0604/94-06-88,0600/74-26-53
VW PASSAT, 1991 r., 1800 ccm, wtrysk : d. pompa paliwa. 
Wałbrzych, td. 074/845-32-80,0661/10-77-15 
VW PASSAT KOMBI, 1991 r., 1800 ccm, benzyna: dużo czę­
śd. Wrodaw, tel. 071/345-71-06,0603/30-13-02 
VW PASSAT SEDAŃ, 1991 r. : klapa tylna - 200 zł. Bdesla- 
wiec, td. 075/736-33-57,0504/49-7444 
VW PASSAT, 1992 r., turbo D : pompy wspomagania kier., 
drzwi, klamki, klapa tylna do sedana, spoiler, piasty, tarcze i 
zaciski ham., głowica 1.9 TDI, rozrusznk i inne. Dzierżoniów, 
td. 0603/48-82-91
\/W PASSAT KOMBI, 1992 r . : roleta bagażnika. Głogów, tel. 
0504/5949-22
VW PASSAT KOMBI, 1992 r., 1800 ccm, benzyna: silnik, drzwi, 
szyby, kierunkowskazy przednie i tylne, lampy tylne, belka tyl­
na, sanki, wahacze, zbiornik spryskiwaczy i inne. Głogów, tel. 
0606/43-81-71
VW PASSAT KOMBI, 1992 r . : klapa bagażnika, drzwi, skrzy­
nie biegów, w całości i na częśd do silników 1.8 i 2.0 ccm, 
16V, nagrzewnica, przewody klimatyzacji. Gryfów śl. Tel. 
075/78145-98,0604/14-19-76
VW PASSAT, 1992 r., 2000 ccm, benzyna: kołyska przednie­
go zawieszenia, silnik, wahacze, błotniki tylne, klapa tylna, 
beka tylna, szyby, elementy plastikowe wnętrza, drzwi, dach. 
Jawor, td. 0502/20-75-84
VW PASSAT SEDAN, 1992 r, 1800 ccm : skrzynia biegów 
automatyczna, tył nadwozia, klapa bagażnika. Prusice, tel. 
071/312-60-92 wieczorem, 0661/73-12-26 
VW PASSAT- SEDAN, 4992- r., '1800^ccm,-bwvzyńa:' śifńik, 
skrzynia biegów, zawieszenia, drzwi, szyby, siedzenia i Inne. 
Wiązów, tel. 071/796-11-06
VW PASSAT SEDAN, 1992 r.: fotele, tapicerka, maska, lam­
py, zawieszenie tylne, przednie, drzwi, konsda, klimatyzacja, 
podnośniki dektryczne szyb, szyberdach, ćwiartki przednie, 
błotniki, inne. Wrodaw, td. 0609/28-59-01 
VW PASSAT SEDAN, 1992 r., 1800 ccm, 2000 ccm : drzwi, 
monowtiyski, przepustnica z listwą wtrysku, dach, zderzak tyl­
ny, klapa tylna. Zidona Góra, td. 068/454-91-45,0502/62-64-73 
VW PASSAT, 1992 r., 2800 ccm, VR6 : różne częśd. Zidona 
Góra, tel. 0601/56-89-50
VW PASSAT KOMBI, 1992 r . : rdingi, klapabagażdka, oś tyl­
na, kolumny McPhersona, skrzynia biegów, podłużnice przed­
nie, chłodnica. Złotoryja, td. 0502/42-94-63 
VW PASSAT KOMBI, 1992 r„ 2800 ccm, VR6 : przepływo­
mierz, klmatyzacja, poduszki pow., komputer, kdyska, półosie, 
zawieszenia, chłodnica kfimatyzacii, drzwi, elementy blachar­
ki, licznik i inne. Złotoryja, td. 076/878-79-13,0691/35-81-90 
VW PASSAT, 1992/02 r.: lusterka. Wrodaw, td. 0692/46-54-04, 
0600/92-13-68
VW PASSAT, 1993 r., 2000 ccm, benzyna : silnik, skrzynia 
biegów (5). Bolesławiec, td. 0609/62-72-82 
VW PASSAT, 1993 r., 2000 ccm, 16V: części mechaniczne i 
blacharskie. Jędrzychowice, powiat zgorzelecki, tel. 
0605/54-88-49
VW PASSAT, 1993 r., 1800 ccm, monowtrysk : skrzynia bie­
gów (5), zamki drzwi, lusterka, zawieszenia, klamki, szyby, 
rdingi dachowe, fotele, tapicerka, ćwiartki nadwozia. Lubań, 
td. 0501/46-64-60
VW PASSAT, 1993 r., 47 tys. km, 1800 ccm: silnik, głowica, 
stan b. dobry • 450 zł. Szklarska Poręba, powiat jeleniogórski, 
td. 0604/19-99-65
VW PASSAT KOMBI, 1993 r.: maska, lampy, błotniki, ćwiartki 
nadwozia, konsola, fotde, klimatyzacja, chłodnica z wentyla­
torem, rdingi dachowe, szyberdach, fdgi stalowe, podnośnki 
dektryczne szyb, drzwi, szyby, zawieszenie tylne, przednie, 
inne. Wfrodaw, td. 0609/28-59-01 
VW PASSAT, 1993 r. : skrzynia biegów (5). Żary, tel. 
0504/23-97-33
VW PASSAT, 1993 r.. 140 tys. km, 1800 ccm. benzyna: kpi. 
silnik, stań idealny • 650 zł. Chojnów, powiat legnicki, td. 
0880/06-07-57
VW PASSAT B4,1993/94 r.: ćwiartki nadwozia przednie, błot­
niki przednie. Jelenia Góra, tel. 0601/88-00-15 
VW PASSAT, 1993/95 r„ 1900 ccm, diesd, 110 KM : silnik 
kpi., turbiny, alternatory, pompy, skrzynie biegów, głowice, roz­
ruszniki i inne. Żary, tel. 0888/30-17-07 
VW PASSAT, 1994 r., 1900 ccm, turbo D : skrzynia biegów (5), 
silnik. Bdesławiec, tel. 0609/62-72-82 
VW PASSAT, 1994r., 2000 ccm, 16V: silnik, skrzynia biegów 
(5). Bdesławiec, tel. 0609/62-72-82 
VW PASSAT, 1994 r. : zderzak przedni. Kłodzko, tel. 
0506/92-69-20
VW PASSAT, 1994/96 r , 1.9 TDI, 2.0 E VR6,1.9 TD, 1.8 E: 
przepływomierz, szyberdach, lampy, zderzaki, błotniki, maska, 
chłodnica, poduszki pow., klimatyzacja, rdeta bagażdka, skrzy­
nia biegów, części silnika, wspomaganie kier., zawieszenie, 
intercooler; pompy, lusterka. Wrocław, td. 0602/26-76-79 
VW PASSAT, 1995 r., 1900 ccm, TDI: silnik, skrzynia biegów 
(5). Bdesławiec, tel. 0609/62-72-82 
VW PASSAT, 1995 r.: lampy. Oleśnica, teł. 071/31547-81 
VW PASSAT, 1995 r., 1900 ccm, TDI: różne części. Trzebni­
ca, tel. 0601/70-18-61
VW PASSAT B4,1995 r., 1800 ccm: inst. dektryczna, dach.1- 
Zielona Góra, td. 068/454-9145,0502/62-64-73 

. VW PASSAT, 1995 r., 1900 ccm, diesel, 110 KM: turbiny, al­
ternatory, pompy wtrysku, zawieszenia, wspomaganie kier., 
komputery, skrzynie biegów, głowice i inne. Żary, tel. 
0888/30-17-07
VW PASSAT KOMBI, 1996 r., 159 tys. km, 1900 ccm, TDI, 110 
KM : silnik kompletny, skrzynia biegów, różne części blachar­
ki, drzwi, klimatyzacja kompletna, tapicerka, zawieszenia i inne. 
Jędrzychowice, td. 0691/34-69-67 
VW PASSAT GL KOMBI, 1996 r.. 1900 ccm, TDI : ćwiartka 
tylna prawa nadwozia z bdką lampy tylne, drzwi przednie lewe, 
zderzak tylny z belką inne. Wrodaw, tel. 0889/26-20-32, 
0889/27*28-77
VW PASSAT, 1996/04 r.: maska, błotniki, reflektory, wzmóc- 
nenia, zderzaki, drzwi. Siechnice, tel. 0608/20-0741

O  VW PASSAT B5, B6 KOMBI, SEDAN, 1997/00 r.,
1.9 TDI, 90,110,115 KM, 2.5 TDI V6, 1.8 20V, 1.8 
turbo E: silniki (kompletne lub na części), skrzy­
nie biegów (manualne, automatyczne, Tiptronic), 
zawieszenia przednie i tylne, maski, chłodnica, 
reflektory ksenonowe, klapa tylna, drzwi, konso­
la, tapicerka skórzana, szyby, ukł. wydechowy, 
katalizator i inne części, mechan. i blacharskie, 
wystawiam faktury VAT. Lubin, tel. 0695/72-43-14 
W84004555

VW PASSAT B5,1997/00 r . : nawigacja, poduszki pow., re­
flektory ksenonowe, różne części blacharskie i mechaniczne, 
oświetlenie, fdgi, klimatyzacje kpi. (manualne i elektroniczne), 
gwarancja, griH (a'la B6), chłodnice i inne., woj. ddnośląskie, 
td. 0600/10-57*00
VW PASSAT B5, B6,1997/02 r., 1.8 TE, 1.9 TDI: osprzęt silni­
ków, elementy zawieszenia, klimatyzacja, lampy, zderzaki, błot­
niki, drzwi, pasy, poduszki pow., sensory, lusterka, ABS, skrzy­
nia biegów, hak hdowniczy i inne. Legnica, tel. 0607/70*3840 
VW PASSAT B5, B6, KOMBI, SEDAN, 1997/04 r.: różne czę­
śd mechaniczne i blacharskie. Pleszew, td. 062/742-01-51 
(fax), 0691/80-28-31,0609/86-05-99 
VW PASSAT B5, B6,1997/04 r . : maski, błotniki, lampy, zde­
rzaki, belki zderzaka, wzmocnienia, chłodnice, wentylatory, śli­
zgi błotników, grille, zamki maski, nadkda, filtry powietrza, płyty 
pod silnki i inne. Wrocław, tel. 0507/8747-87,0888/52-26-08

VW PASSAT B5,1998 r.: tapicerka, fotele przednie z podusz­
kami pow. Chojnów, powiał legnicki, tel. 0506/13-23-85 
VW PASSAT B5 SEDAN, 1998 r . : lampy tylne w stylu Lexusa 
- 500 zł, felgi aluminiowe 16* z oponami - 750 zł, koła letnie i 
zimowe • 500 zl, drzwi tylne (kombi). Jelenia Góra, tel. 
075/752-44-07,0604/68-50-39
VW PASSAT KOMBI, 1998/00 r., 1900 ccm, TDI, 110-115 KM: 
klapa tylna kpi., osprzęt silnika, głowica, wał korbowy, turbina. 
Świdnica, tel. 0607/06-05-78
VW PASSAT, 1998/99 r, 1800 ccm, turbo E^wtrysk: kpi. gło­
wica - 750 zl. Jelenia Góra, td. 075/641-78-12 po godz. 19 
VW PASSAT B5,1999 r„ 1.9 TDI, 1.8 T 20 V, 1.6 wtrysk: silnik, 
skrzynia biegów (5). Bolesławiec, td. 0609/62-72-82 
VW PASSAT B5 SEDAN, 1999 r., 1900 ccm, TDI: dach - 500 
zł, kokpit z zaślepką- 200 zł, przekl. kierownicza • 200 zł, wó­
zek silnika • 150 zł, skrzynia biegów • 350 zł, łapy skrzyni bie­
gów • 50 zł/szt., chłodnica intercodera, mała • 100 zł, rdeta • 
50 zł. Kamienna Góra, tel. 0889/05-64-69 
VW PASSAT B5,1999 r.: pokrywa silnika, błotnik przedni pra­
wy, stan idealny, kolor biały. Lubin, td. 0692/89-51-86 
VW PASSAT B5,1999 r . : skrzynia biegów (automatic). Wro­
daw, td. 0603/4845-74
VW PASSAT B5,1999 r., 1900 ccm, TDI: drzwi, klapa, lampy, 
zderzaki, poduszki pow., wahacze, kolumny McPhersona, 
skrzynia biegów, maska, pdosie, błotniki, zderzaki, łapy, po­
duszki pow., lusterka, osłona pod silnik, oś tylna, przepływo­
mierz. Wrocław, td. 0602/26-76-79 
VW PASSAT, 2000 r.: konsda, klimatyzacja, kdumny McPher­
sona, sprzęgło, lusterko prawe, kierownica, podnośniki el. otw. 
szyb. Nysa, tel. 0600/96-73-04 
VW PASSAT, 2000/04 r., 1900 ccm, TDI, V6 : głowica, kdo 
zamachowe, koło pasowe, wał, tłoki, korbowody, miska dejo­
wa, pompa wspomagania kier., przepływomierz, podstawa fil­
tra dęjowego, turbina, pompa klimatyzacji, sprzęgło wiskoz, z 
wentylatorem, świece żarowe, wiązka el. silnka, elementy za- 
wieszóń. Lubin, tel. 0508/22-35-78 
VW PASSAT B5, B6, 2000/04 r . : zderzaki, lampy, grill. Ra­
dwanice, td. 0600/13-13-22
VW PASSAT B6,2001 r„ 50 tys. km, 1900 ccm, TDI: silnik z 
pompowtryskiwaczami, stan idealny. Modła, powiat bolesła­
wiecki, td. 0889/3941-88
VW PASSAT B6, 2002 r.: różne części blacharskie i mecha­
niczne, poduszki pow., felgi, reflektory ksenonowe, klimatyza­
cja kpi. (gwarancja), relingi chromowane i inne., woj. ddnoślą­
skie, td. 0600/10-57-00
VW PASSAT B6 KOMBI, 2002 r . : kpi. klimatronic, kompletne 
wnętrze, drzwi tylne, błotnki tylne, klapa tylna, lampy tylne, 
„łapy’ pod sildk, skrzynia biegów (6, TCS), pólosie, zawiesze­
da, lusterka, szyby boczne, felgi stalowe. Jdeda Góra, td. 
0880/43-66-56
VW PASSAT, 2002 r.: maska silnika, zderzaki, błotniki, drzwi, 
nadkda, lampy. Wrodaw, tel. 0601/73-97-72 
VW PASSAT B6,2004 r. . grill kpi. Lubań, td. 0603/62-36-75 
VW PASSAT B6, SEDAN. KOMBI, 2004 r., 1900 ccm, TDI, 
2000 ccm, 2800 ccm turbo benzyna: maska, błotniki, zderzak, 
dementy chromowane na drzwi, lusterka z kierunkowskaza­
mi, lampy, zawieszenia, fdgi duminiowe, drzwi, dach, skrzy­
da biegów (6) Tiptronic, tapicerka skórzana I dużo innych, po­
duszki pow. Ołeśdca, Id. 0503/75-45-31,0501/95-81-73 
VW PASSAT, CORRADO, 1600 ccm, 1800 ccm, 1900 ccm : 
głowice, turbosprężarki, kolektory, wałki rozrządu i inne, ceny 
od 100 zł. Strzegom, powiat świdnicki, tel. 0607/22-62-23 
VW PASSAT, GOLF II, 1982/87 r . : różne częśd. Gostyń, tel. 
0889/07-60-82
VW PASSAT. GOLF IIL1988/93 r., 1600 ccm, 1800 ccm, 1900 
ccm, 75-90 KM: skrzyde biegów, stan b. dobry, + łapy i łoży­
ska. Wrodaw, tel. 0889/28-31 -85 
VW PASSAT, TRANSPORTER T4,1900 ccm, diesel : misa 
dejowa, blok, tłoki, korbowody, wtryski, pompa wtryskowa. 
Wrodaw, td. 0601/58-67-38
VW POLO: skrzynie biegów (5) do 1.1 € , 1.3 E J .4  E, 1.4 D,
1.6 E, 1.0 E, 1.9 D, 1.9 SDI - od 600 zł. Bytom Odrzański, 
powiat nowosdski, tel. 0509/30-92-72,0509/30-92-82 
VW POLO : skrzyde biegów (5) do 1.9 D, 1.7 SDI, 1.9 SDI • 
1500 zł. Bytom Odrzański, powiat nowosolski, tel. 
0509/30-92-72,0509/30-92-82
VW POLO : ćwiartki nadwozia i inne. Legnica, tel. 
0880/15-37-37
VW POLO, 1400 ccm, diesel: sildk, głowica, osprzęt i częśd 
silnika. Leszno, tel. 0603/53-67-79 
VW POLO, 1300 ccm, diesd: sildk kpi. uzbrojony -1.300 zl, 
skrzynia biegów (5) - 400 zl. Malczyce, td. 071/317-97-81, 
0603/79-63-94
VW POLO : drzwi przedde lewe. Nysa, tel. 0503/80-70-99, 
0695/57-96-16
VW POLO : maska sildka, zderzaki, reflektory, klapa tylna, 
belka dolna. Radwanice, tel. 0608/41-76-04,071/311-74-34 
VW POLO : skrzynia biegów manualna. Wrocław, tel. 
0603/4845-74
VW POLO, 1978 r., 1100 ccm: sildk, stan dobry. Oborniki śl. 
Tel. 071/310-36-87,0601/37-64-79 
VW POLO, 1979 r., 900 ccm: wszystkie części używane. Brzeg 
Ddny, powiat wołowski, tel. 0661/84-66-88 
VW POLO, 1979 r., 1300 ccm, benzyna : różne częśd z de­
montażu. Morawa, powiat świdnicki, td. 0609/21-25-53 
VW POLO II, III, IV, 1983/02 r.: błotnk, maska, atrapa, reflek­
tory, wzmocdede czdowe, zderzak przedni i tylny, boczne 
szyby, klapa tylna, nagrzewdca, wentylatory, gażnik, zbiornik 
paliwa, głowica, dtemator, rozrusznk, przekładnia, stabiliza­
tor, pólosie, lusterko i inne. Wrodaw, td. 071/357-50-70, 
0600/93-58-48
VW POLO, 1986/89 r. : maska silnika. Kłodzko, tel. 
0606/46-16-93
VW POLO KOMBI, 1987/88 r., 1300 ccm: wszystkie częśd z 
demontażu. Jdenia Góra, tel. 0509/8448-70 
VW POLO, 1991 r., 1.0, 1.1,1.3: silniki, kpi. dokumentacja, 
skrzyde, zawieszenia, liczniki, komputery, drzwi, przepływo­
mierze, inne. Kępno, tel. 0602/29-08-97 
VW POLO, 1991 r., 150 tys. km, 1043 ccm, benzyna: skrzynia 
biegów (4) • 160 zł. Zgorzelec, tel. 075/775-56-00, 
0601/57-27-11
VW POLO, 1991/93 r. :.maska silnika, drzwi. Kłodzko, td. 
0606/46-16-93
VW POLO, 1992 r., 1000 ccm, 1100 ccm, 1300 ccm : różne 
częśd mechaniczne i blacharskie, silnki, skrzynie biegów, de­
menty zawieszeń i inne z rozbiórki. Opole, tel. 0607/50-74-07 
VW POLO, 1992/93 r.: komputer -150 zł, sonda spalin • 100 zł 
-150 zł. Sobótka, tel. 071/390-33-59-po godz 15 
VW POLO, 1994/98 r. : różne części. Kłodzko, tel. 
0606/46^16-93
VW POLO, 1994/99 r . : maska, błotniki, zderzak, reflektory, 
kierunkowskazy, atrapa. Wrocław, tel. 0603/66-97-27 
VW POLO, 1995/04 r . : maski, błotniki, łamp£ zderzaki kpi., 
beki zderzaków, wzmocnienia, chłodnice, wentylatory, zamki 
maski, filtry powietrza, nadkola, poduszki pow.linne. Wrocław, 
td. 0507/87-47-87,0888/52*26*08 
VW POLO, 1995/05 r.: półka tylna, lampy tylne, lusterko lewe, 
poduszka pow. kierowcy. Oława, tel. 071/303*89*80 
VW POLO, 1996 r. : el. pompa paliwa. Wałbrzych, tel. 
074/845-32-80,0661/10-77-15
VW POLO, 1997 r., 1400 ccm, benzyna: maska, wentylatory, 
drzwi prawe, zawieszede przednie, ukł. kierowdczy, fotde i 
inne. Gromadka, powiat bdesławiecki, tel. 0601/75-93-91 
VW POLO, 1997 r., 1400 ccm: wszystkie części z demontażu. 
Lubin, tel. 0603/81-88-08
VW POLO, 1998 r., 1900 ccm, SDI: silnik. Bolesławiec, tel. 
0609/62-72-82
VW POLO, 2001 r. : maska do poprawy, zamek, sprężyny, 
amortyzatory, oś tylna, bębny, piasty, tarcze, zaciski, nadkda, 
łapa silnika, zderzak *  atrapa, tłumiki. Wrocław, tel. 
0503/55-28-03
VW POLO, 2002 r. : lusterka. Wrocław, td. 0692/46*54-04, 
0600/92-13-68
VW POLO, 2002/04 r . : różne części mechaniczne i blachar­
skie. Pleszew, tel. 062/742-01-51 (fax), 0691/80-28-31, 
0609/86-05-99

VW POLO IV. 2002/04 r., 1.212V, 1.2,1.4,16V: maski, błotni­
ki, zderzaki, lampy, wzmocdede przednie, poduszki pow., fo­
tele, tapicerki, szyby, drzwi, lusterka, skrzynia biegów (5), zde­
rzak tylny, ćwiartki nadwozia, dachy, zawieszeda i inne. Pro­
chowice, powiat legnicki, tel. 0609/32*3745 
VW POLO, 2003 r., 1200 ccm, 1400.1900 ccm: drzwi, maska 
sinika, błotniki, skrzynia biegów, zawieszenia, szyby, lampy, 
osprzęl silnika, głowice, wdy, tłoki., woj. wielkopolskie, td. 
0696/53-96-85
VW POLO, 2003 r : reflektor lewy, błotniki przedde, drzwi lewe. 
Chojnów, powiat legnicki, tel. 0604/16-84-26 
VW SCIROCCO: różne częśd z demontażu, od • 50 zł. Zduny, 
powiat krotoszyński, teł. 0600/13-97-03 
VW SCIROCCO III, 1988 r . : maska sildka • 190 zł. Wrodaw, 
tel. 0601/73-97-72
VW SCIROCCO, 1991 r.: reflektory, hdogeny, grill. Lubań, td. 
0501/46-64-60
VW SHARAN : zderzak tylny. Tel. 0603/82-34-08
VW SHARAN : zderzak. Radwanice, tel. 0608/41-76-04,
071/311-74-34
VW SHARAN: fotele. Świebodzin, tel. 0506/75-04-63 
VW SHARAN: grill, reflektory, kierunkowskazy, poduszki pow. 
Wrocław, tel. 0602/26-76-79
VW SHARAN, 1996/03 r . : różne częśd blacharskie i mecha­
niczne, poduszki pow., klimatyzacje, felgi, reflektory ksenono­
we i wiele innych., woj. dolnośląskie, td. 0600/10-57-00 
VW SHARAN, 1997 r., 1900 ccm, TDI: silnik. Bolesławiec, td. 
0609/62-72-82
VW SHARAN, 1997 r.: konsda z poduszkami pow., tapicerki, 
elem. wnętrza, zawieszenie przednie i tylne, siedzeda, klapa 
tylna, zderzak tylny i parktronic, szyby boczne, błotdk tylny, 
podłużdca. Lubin, td. 0603/81 -88-08

VW SHARAN GALAXY, 1998/00 r„ 1900 ccm, TDI, 110-115 
KM, 6-biegowy: osprzęt silnika, głowica, turbina. Świdnica, td. 
0607/06-05-78
VW SHARAN, 2000 r., 1900 ccm, TDI: klapa tylna, nowa tur­
bina, drzwi, zawieszeda, zderzaki. Leszno, tel. 0603/46-80-33 
VW SHARAN, 2000/03 r., 1900 ccm, TDI: osprzęt sildka, błot­
nki, zawieszenia, kfimatyzacja, ukł. wydechowy, pasy, skrzy­
nia biegów, przekładnia kierownicza, drzwi, klapa tylna, szyby, 
zderzak tylny, dementy plastikowe wnętrza i inne. Legnica, 
tel. 0888/11-23-14
VW SHARAN, 2002/05 r , : lusterko prawe elektryczne stero­
wane z kierunkowskazem, możl. wysyłki. Wrocław, tel. 
0601/39-33-02
VW SHARAN, TRANSPORTER T4 : lusterka. Wrodaw, tel. 
0692/46-54-04,0600/92-13-68
VWTOUAREG, 2001 r.: pompa hamulcowa, ABS, EDS, nowe. 
Bida, powiat widuński, tel. 0502/54-02-44 
VWTOURAN : reflektory ksenonowe, używane, stan idedny, 
konsole z poduszkami pow., klimatyzacje kpi. i inne. Td. 
0600/10-57-00
VW TOURAN, 2004/05 r.: maska, zderzak, chłoddce. Siech­
nice, tel. 0608/20-0741
VW TRANSPORTER T4: maska sinika. Td. 0603/82-34-08 
VW TRANSPORTER T4,1900 ccm, diesd : blok sildka, kpi. 
dokumentacja, pompa wtryskowa, zawieszede przednie., woj. 
ddnoślćpkie, td. 0888/59-35-13 
VW TRANSPORTER T4: skrzynia biegów (5) do 2.4 D, 1.9 D,
1.9 TD, 2.5 TDI 88 KM, 2.0 benzyna, 2.5 benzyna, 2.4 D, 4x4 
Syncro, z gwarancją od 1400 zł. Bytom Odrzański, powiat 
nowosolski, tel. 0509/30-92-72,0509/30-92-82 
VW TRANSPORTER T4: silniki z gwarancją o poj. 2.4 D, 1.9 
D, 1.9 TD. Bytom Odrzański, powiat nowosolski, tel. 
0509/30-92-72,0509/30-92-82
VW TRANSPORTER T4 : głowice, wd korbowy, rozruszdk, 
alternator i inne części do 2.4 D,-1.9 D, 1.9 TD. Bytom Odrzań­
ski, powiat nbwosoiski, tel. 0509/30-92-72,0509/30-92-82 
VWTRANSPORTER T4: drzwi przednie, drzwi boczne, klapa 
tylna, lawa pod silnik. Głogów, tel. 076/831 -55-28, 
0502/67-21-94
VW TRANSPORT ER T2, T4: sildki 1.600 diesd, turbo D, 1.700 
diesd, 1.900 diesd, turbo D, TDI, 2.400 diesd, 2.500 TDI, 
skrzynie biegów, zawieszenia, gwarancja, możliwość monta­
żu. Gostyń, td. 0603/49-88-32
VW TRANSPORTER T4: maska sildka, drzwi, zderzaki, lam­
py. Kłodzko, td. 0606/46-16-93 
VW TRANSPORTER MlILIWAN : tapicerka. Kłodzko, tel. 
0501/16-74-61
VW TRANSPORTER T2,1600 ccm: silnk chłodzony powie­
trzem, zawieszenie, drzwi, szyby, lampy, zderzaki, hak, chłod­
nica, sprzęgło. Legnica, tel. 076/857-50-20,0501/31-40-95 
VW TRANSPORTER T4,2400 ccm, diesd: skrzyda degów. 
Leszno, tel. 0605/69-32-89,0607/81-70-23 
VW TRANSPORTER T4, T5 CARAVELLE, Multivan II, 
1998-2002 r., 2.5 TDI: silnik 102-150 KM, skrzynia biegów, gło­
wica, turbo, wnętrze Multh/ana, klimatrodc, felgi dumidowe 
15* i 16*, drzwi, szyby fotochromowe, zawieszenia, poduszki 
pow., przód do T5, lampy, zderzaki, hak odpinany i inne. Lubinr 
tel. 0888/79-01-47
VW TRANSPORTER T2: różne części z demontażu. Lutynia, 
tel. 071/396-58-19,0502/35-19-15 
VW TRANSPORTER CARAVELLE, MULTIVAN : siedzenia, 
elementy plastikowe wnętrza, fdgi duminiowe z oponami, lam­
py, klimatyzacja, zawieszeda, elementy przodu, klamki, ele­
menty blacharki, szyby rozsuwane, turbosprężarki. Popowo, 
tel. 068/38842-70,0601/77-31-34 
VW TRANSPORTER T4 : slniki o poj. 1.9 D, 1.9 TD, 2.4 D,
2.5 TDI 88 KM, 102 KM, 150 KM, kpi. dokumentacja, gwaran­
cja, skrzynie degów do poj. 1.9 D, 2.4 D, 2.5 TDI, cena -1.200 
zł, możliwy montaż, gwarancja. Popowo, tel. 068/38842-70, 
0601/77-31-34
VW TRANSPORTER T4 : maska silnika. Radwanice, tel. 
0608/41-76-04,071/311-74-34
VW TRANSPORTER T2, T4 : skrzynia biegów (5). Suched­
niów, td. 0606/40-58-36
VW TRANSPORTER, 1900 ccm, 2400, diesel: różne częśd. 
Trzebnica, td. 0601/70-18-61 -
VW TRANSPORTER T4, 2500 ccm, benzyna : stan idedny. 
Wdbrzych, tel. 074/844-1641,0601/61-70-17 
VW TRANSPORTER T2,1600 ccm, 1.9D i 2.0E : części silni­
ków, skrzyń biegów, drzwi przednie. Wałbrzych, tel. 
074/847-87-99,0603/93-52-50
VW TRANSPORTER T3: okno rozsuwane, drzwi przesuwa­
ne, szyby. Wrocław, tel. 071/347-84-25 
VW TRANSPORTER T4, T5 : maska, zderzaki, drzwi, reflek­
tory, wzmocnienie, grill, chłodnica, filtr, dotdki, lusterka, klam­
ki, stacyjka, klapa tylna, fdgi stalowe i aluminiowe, opony, prze­
łączniki, licznik, kokpit i inne. Wrodaw, td. 071/356-03-54, 
0602/19-16-22
VW TRANSPORTER T4 : zawieszenia, drzwi, skrzynia bie­
gów, wózki, wahacze i inne. Wrodaw, tel. 0601/77-27-92 
VW TRANSPORTER T4 : orurowanie • 200 zł. Wrocław, tel. 
071/349-12-57
VW TRANSPORTER T3: siedzede tylne podwójne • 300 zł. 
Gostyń, td. 0601/73-92-95
VW TRANSPORTER T2,1981 r. : różne części. Nysa, tel. 
0602/87-70-29
VW TRANSPORTER T2,1988 r., 1200 ccm: silnk, skrzynia 
degów, rozrusznk, głowica, hak, chłoddca, nagrzewdca, zbiór- 
nk paliwa, opony z felgami, drzwi, szyby, zderzaki, elementy 
zawieszenia i silnika. Oborniki śląskie, tel. 0602/47-02-35 
VW TRANSPORTER T2,1989 r, 1600 ccm, turbo D : głowica, 
korbowody, tłoki. Wrocław, tel. 0602/23-68-66 
VW TRANSPORTER T4,1991/95 r, 1.9 D, 2.4 D: zawiesze­
nie (przednie i tylne), pólosie, osłona pod sildk, filtr powietrza, 
przekł. kierownicza ze wspomaganiem kier., serwo, ukł. wyde­
chowy, dementy przednie, fotde (1-, 2-, 3-osobowe), fdgi, de­

menty oświetleda i inne części. Bolków, powiat jaworski, td. * 
0889/39*26-82 {  j

. VW TRANSPORTER T4,1992 r., 2400 ccm, diesd : sildk, 
skrzynia biegów (5), wspomaganie kier., cdoddca, lampy, szy­
by, drzwi, liczdk, zawieszenia i inne. Lubań, teł. 0505/69-15-78 
VW TRANSPORTER T4,1992 r., 180 tys. km, 1800 ccm, die­
sel : drzwi przedde, drzwi boczne rozsuwane, klapa tylna, za­
wieszede przedde i tylne, sildk, skrzyda dćgów, półosie, roz­
rusznik, dtemator, ukl. kierowdczy ze wspomagadem, chłod­
dca, dotdki, lampy, zderzaki i inne. Lubsko, td. 0606/18-60-72 
VW TRANSPORTER T4,1992/99 r . : fotde przednie z podo- 
kietnikami, fotel podwójny pasażera, kanapa 3-osobowa 3 rzę­
du, szyby rozsuwane, pompa wspomagania + zbiorniczek, drzwi 
rozsuwane z szybą rozsuwaną rdki, zamki, klamki, przdącz- 
niki, ściana przednia, popiddczka, pasy i inne. Bolesławiec, 
teł. 0603/97-23-22
VW TRANSPORTER T4,1993 r., 1900 ccm, 110 KM: kompu­
tery, turbiny, zawieszenia kpi., pompy, alternatory, skrzynie bie­
gów, głowice i inne. Żary, bel. 0888/30-17-07 
VW TRANSPORTER T4, T5,1993/01 r., 2400 ccm, diesd, 1900 
ccm turbo D, 2500 ccm TDI: częśd silnika, felgi aluminiowe, 
lampy tylne, filtr powietrza, rolki, drzwi przesuwne, dotdki, 
maska, silnik kpi. Wrocław, tel. 0602/26-76-79 
VW TRANSPORTER T4,1994 r., 2400 ccm, diesd : sildk. 
Bolesławiec, tel. 0609/62-72-82 
VW TRANSPORTER T4,1994 r„ 2000 ccm, benzyna: silnk, 
skrzyda biegów (5). Bolesławiec, td. 0609/62-72-82 
VW TRANSPORTER T4,1994 r., 2400 ccm, diesd : pompa 
paliwa, głowica i Inne. Bolesławiec, tel. 0504/19-89-45 
VW TRANSPORTER T4; 1995 r., 2400 ccm, diesd : deska 
rozdz., kompletna, przystosowana do tachografu -150 zł, pas 
przedni, 3-częśdowy, nowy • 100 zl, kokpit, kompletny • 50 zl,

miska olejowa • 100 zł, pompa dejowa • 100 zł. Z ąbkow i 
Śląskie, teł. 074/818*10*02 po godz. 20,0692/70-06*58 
VW TRANSPORTER T4,1996 r„ 1900 ccm, diesd : sildk, 
drzwi przednie prawe i lewe, chłodnica, gdl, wahacze tylne. 
Syców, tel. 0608/80-11-10
VW TRANSPORTER T4,1998 r., 67 tys. km, 2500 ccm, TDI: 
osprzęt sldka, głowica, skrzyda biegćnw (5), wd korbowy, kdo 
pasowe, sprzęgło, świddea, tel. 0607/06-05-78 
VW TRANSPORTER T4,1999 r., 1900 ccm, turbo D : silnk, 
skrzyda biegów (5). Bolesławiec, td. 0609/62-72-82 
VW TRANSPORTER T4,1999 r„ 2500 ccm, TDi: nowa turbo­
sprężarka, chłodnica intercoolera, komputer. Kalisz, tel. 
0694/24-64-36
VW TRANSPORTER T4,2000 r„ 2500 ccm, TDI: sildk, skrzy­
nia biegów (5), głowica. Bdesławiec, td. 0609/62-72-82 
VW TRANSPORTER T4, T5,2000 r.: fotele, pasy bezpieczeń­
stwa, szyby, zbiornik paliwa, deska rozdz., nagrzewnice, zde­
rzaki, lampy, beki zderzaków, haki holownicze, fdgi, filtry, prze­
pływomierz, komputer, wspomaganie kier., szyby, zawiesze­
de tylne, sprężyny. Pruddk, td. 0502/24-54-00 
VW TRANSPORTER T4, 2002 r„ 2500 ccm, TDI: głowica, 
turbo, kolektory, sprzęgło, wd, tłoki, miska, łapy, pompa wspo­
magania, kda pasowe, skrzynia biegów, pdośka, zawiesze­
da, hak, tłumik, ABS, lampy, chłodnica, maski, drzwi, wzmoc- 
denia, zderzaki, serwo, zbiorniczki, szyby, nagrzewnica i inne. 
Trzebdca, td. 0602/63-19-13
VW TRANSPORTER T5,.2004 r.: reflektory przednie, poduszka 
pow. kierowcy. Td. 0604/59-01-48 
VW TRANSPORTER T5, 2004 r . : elementy blacharki, części 
mechadczne, sildk 1.9 TDi iinne. Kłodzko, tel. 0501/16-74-61 
VW VENTO: wzmocdede przednie, reflektor. Radwadce, td. 
0608/41-76-04,071/311-74-34
VW VENTO: reflektory, kierunkowskazy, zaślepki halogenów, 
zderzaki, atrapa, maska. Wrocław, tel. 0601/59*21*76 
VW VENTO, 1992/93 r., 1800 ccm : wszystkie częśd z de­
montażu lub cały samochód bez prawa rejestracji. Jdeda Góra, 
td. 0692/22-28-11

O VW, SKODA, SEAT• NOWE MODELE: wszystkie 
części. Tel. 0500/85-34-54, 0508/82-71-49,, * 
0887/15-35-31 W01027725

WARTBURG GOLF: różne części. Jawor, tel. 076/870-82-24 
WARTBURG GOLF, 1300 ccm: wszystkie częśd z demonta­
żu, sildk z osprzętem, skrzynia biegów, dem. blacharki, wnę­
trza i zawieszeda oraz inne. Wrocław, tel. 0691/79-90-11, 
0880/21-52-15
WARTBURG GOLF, 1990 r., 1300 ccm: różne częśd. Jdeda 
Góra, td. 0506/30-78-89
WARTBURG GOLF KOMBI, 1992 r., 1300 ccm : wszystkie
częśd z demontażu. Lubań, td. 0602/19-38-32
WINDA ZAŁADOWCZA, udźwig 1000 kg • 1.500 zł. Syców,
tel. 062/785-16-56,0501/35-17-86
WINDA ZAŁADOWCZA SORENSEN, 1997 r. - 1.400 zł. Tel.
0605/04-24-90
WOŁGA 24 GAZ: rozruszdk, dtemator, pompa paliwa - 30 zł. 
Szklary, powiat nyski, tel. 077/431-2141 po godz. 20 
WÓZEK WIDŁOWY: opony, nowe, o wym. 23x5,500x8,600x9, 
400x8 i 18/7/8 - od 50 zł/szt. Krotoszyn, td. 0880/91-24-78 
WÓZEK WIDŁOWY: maszt kompletny + widły - 800 zł. Zgo­
rzelec, tel. 0609/1648-99
WÓZEK WIDŁOWY : chwytak - 1.000 zł, maszt - 2.000 zł -
1.000 zł. Zduny, powiat krotoszyński, tel. 0602/83-1 
WÓZEK WIDŁOWY BALKANCAR, udźwig 31: maszt -1.200 
zl. Kowde, gm. Praszka, powiat oleski, td. 0609/65-62-38, 
0601/38-07-69
WÓZEK WIDŁOWY DV, 4-cylindrowy: pompa wtryskowa, stan 
b. dobry, 2 szt. • 500 zł. Chojnów, powiat legnicki, tel. 
076/817-88-12
WÓZEK WIDŁOWY GLIWICE : zawieszenie. Legnica, tel. 
076/855-29-63,0502/87-71-02
ZAPOROŻEC : kda (8 szt.), szyby, dementy blacharki. Ząb­
kowice śl. Tel. 0600/70-75-92
ZAPOROŻEC, 1982 r.: wszystkie częśd z demontażu. Trzeb­
dca, tel. 0601/17-51-09
ŻUK A-11B: silnik po remonde i inne części. Bystrzyca Kłoda-, 
ka, tel. 074/811-91-00
ŻUK: rozruszniki, dtemator, przekładnia kierowdcza, deska 
rozdzielcza, krzyżaki wału pędnego, aparaty zadonowe roz­
rządu i inne. Kostomłoty, powiat średzki, tel. 071/317-0249, 
0509/65-02-18
ŻUK : wd pędny • 20 zl, rozrusznik - 30 zl, głowica - 50 zł, 
sprzęgło kpi. - 30 zl, nagrzewdca • 20 zł, kdumna kier. • 30 zi, 
wd korbowy/po I szlifie - 50 zl, amortyzatory - TO Zł/s z l i Inne 
częśd. Mlrocin Ddny, td. 068/355-62*71 po godż. 19 
ŻUK: skrzyda biegów (4), most tylny z gwarancją. Ołeśdca, 
td. 071/398-88-36,0600/85-48-73 
ŻUK: skrzyda degów (4), po remonde kapitelnym • 200 zl, 
tarcza sprzęgła *  docisk • 200 zł. Oława, td. 0606/6242-90 
ŻUK A-11B: sinik, skrzynia degów, głowica, blok, tłoki, miska 
dejowa, kda, most, półosie, resory, amortyzatory, alternator, 
rozrusznik, gażnik, kdumna kierowdcza, szczęki i tarcze ham., 
tarcza + dodsk sprzęgła, szyby, drzwi. Ząbkowice śląskie, td. 
0609/30-78-38
ŻUK : rozruszdk, alternator, wd pędny, pompa hamulcowa,
serwo, cdoddca, aparat zadonowy, pompa pdiwa, nowy czuj-
dk pdiwa. Zidona Góra, tel. 0608/68-31-67
ŻUK: skrzyda ładunkowa, stan b. dobry • 200 zł. Oława, tel.
071/301-94-83
ŻUK: różne częśd mechadczne I blacharskie, skrzyda ład., 
kadna i inne • 6.900 zł. Trzebnica, tel. 0600/55-93-87 
ŻUK, 1990 r., 2120 ccm: kda • 50 zł/szl., skrzyda biegów (3)
• 60 zł, inst. gazowa Lovato • 120 zl, dtemator • 35 zł, rozrusz­
dk - 40 zł, plandeka -120 zł. świddea, tel. 0696/17-0944 
ŻUK, 1992 r., 48 tys. km, 2500 ccm, diesd : sinik Andoria C4, 
kompletny, na częśd • 2.000 zł. Kiełczewo, powiat kośdański, 
td. 0604/24-13-66
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SAMOCHODY 
NA CZĘŚCI

AUD1100 .cygaro”, 1983 r., 2000 ccm, diesei, kremowy • 2.500 
zł. Głogów, tel. 076/832-27-37 
AUDI 80,1984 r., 1600 ccm, diesel, zniszczony • 600 zł. Żary, 
tel. 068/363-48-90
AUDI 80,1986 r., 200 tys. km, 1600 ccm, TD, szary metalik, 
stan b. dobry, w całości lub na części • 3.000 zł + opłaty. Iło­
wa, powiat żagański, tel. 0888/27-60*05 
AUDI 80 83,1991 r., 1600 ccm, turbo D, mocno uszkodzony, 
zdekompletowany, kpi. dokumentacja -1.800 zł. Chojnów, po­
wiat legnicki, tel. 0507/73-53-53 
AUDI 80 B4,1992 r., 155 tys. km, 2000 ccm, benzyna, biały, 
el. otw. szyberdach, wspomaganie kier., jasna tapicerka, lek­
ko uszkodzony - 7.100 zł. Jemielno, powiat górowski, lei. 0889/ 
38-72-61
AUDI 90, 1985 r., 2000 ccm, w całości na części • 1.200 zł. 
Wrocław, teł. 0509/87*54-72
AVIA A21,1990 r., niebieski, na częśd, stan dobry • 2.500 zł. 
Wrocław, teł. 0697/66-50-78
AVIA A31,1987 r., 3600 ccm, skrzyniowy, nowe opony, pom­
pa i głowica, stan b. dobry, brak przeglądu i OC • 4.000 zł. 
Teł, 0503/40-85-01
BMW 318,1982 r., 1800 ccm, benzyna, w całośd lub na czę­
śd, zarejestrowany, ważny przegląd, nowe tablice, kpi. znisz­
czony, zdekompletowany • 700 zł. Kalisz, teł. 0888/98-04-50 
BMW 318,1989 r., po wypadku, zdekompletowany, kpł. do­
kumentacja, zarejestrowany - 900 zł. Chojnów, powiat legnic­
ki, tel 0507/73-53-53
BMW 320 i, 1977 r., 2000 ccm, benzyna, inst. gaz., srebrny 
metalik, po remonde blacharki i wymianie silnika • 1.800 zł. 
Jelcz-Laskowice, teł. 071/318-20-17,-071/318-31-21 

W 320 E-30, 1988 r., 190 tys. km, 2000 ccm, benzyna, 
fi to wy metalik, w całośd lub na częśd, na zachodnich ta­

blicach + drugi silnik (1,8 benzyna) • 1.900 zł. Chojnów, po­
wiat Tegnicki, tel. 0694/12-77-90 
BMW 524 TD SEDAN, 1984 r., 2400 ccm, turbo D, zielony, 
zarejestrowany w kraju, alum. felgi, opony zimowe, wspoma­
ganie kier., centr. zamek, do remontu lub na częśd • 1.500 zł. 
Bolesławiec, tel. 0661/28-18-58 
CHRYSLER LASER, 1986 r., wiśniowy, el. otw. szyby, insL 
gazowa, pęknięta przednia szyba - 2.500 zł. Wrocław, teł. 071/ 
321-56-65 po godz. 18,0603/23-14-83 
CHRYSLER VOYAGER, 1994 r., 3300 ccm, biały, brak skrzy­
ni biegów, lamp, grilla, niemiecka dokumentacja, model przed­
łużony, z klimatyzacją - 3.500 zł. Legnica, tel. 0695/72-66-00 
CITROEN BERLINGO, 1999 r., 1900 ccm, diesel, biały, 2-oso­
bowy, sprowadzony z Austrii, do zarejestrowania, bardzo moc­
no uszkodzony - 4.600 zł. Strzelin, tel. 0697/5745-87 
CITROEN BX, 1984 r., diesel, stan silnika b. dobry, po wy­
mianie sprzęgła i pasków • 1.350 zł. Tel. 0506/12-24-97 
CITROEN BX14,1990 r., 1400 ccm, benzyna, inst. gaz., czer­
wony, centr. zamek, el. otw. szyby, welurowa tapicerka, nowe 
sprzęgło i głowica, uszkodzona panewka wału -1.100 zł. 
Jelcz-Laskowice, tel. 0606/9447-89 »
CITROEN XM, 1992 r., 3000 ccm, benzyna, inst. gaz., czar­
ny, ospoilerowany, klimatyzacja, skórzana tapicerka, 
wszystkie el. dodatki, spalona komora silnika, w całośd 
lub na częśd - 4.200 zł. Chojnów, powiat legnicki, tel. 0508/
50-80-39
CITROEN ZX, 1995 r., 120 tys. km, 1400 ccm, czerwony, w 
całości lub na częśd • 1.800 zł, woj. dolnośląskie, tel. 0505/
79-8649
DAEWOO LANOS, 1999 r„ 67 tys. km. 1500 ccm, 16V, srebr­
ny, mocno uszkodzony, zdekompletowany, centr. zamek, 
wspomaganie kier., el. otw. szyby • 1.500 zł. Sulechów, po­
wiat zielonogórski, tel. 0601/22-89-02 
DAEWOO TICO, 1998 r., uszkodzony, w całośd lub na czę­
śd, ważny przegląd i OC • 2.400 zł. Wrodaw, tel. 0601/
77-27-92
DAP 45.160,1996 r., w całośd lub na częśd -150 zł. Wro­
cław, tel. 0888/69-48-70 

^ F IA T  126p, 1984 r., na częśd - 250 zł. Oleśnica, tel. 071/
314-19-17
FIAT 126p, 1985 r., w całośd lub na częśd -  200 zł. Oława, 
tel. 071/303-39-57
FIAT 126p, 1991 r., 652 ccm, czerwony, w całości lub na czę­
śd, OC opłacone do końca marca, sprawny • 700 zł. Bralin, 
powiat kępiński, tel. 0888/29-15-71 
a  FIAT BRAVA, 1997 r., 1600 ccm, 16V, grafitowy metalik, 

5-drzwiowy, el. ster. szyby i lusterka, RO, poduszka pow., 
welurowa tapicerka, mocno uszkodzony lewy przód, zde­
kompletowany, silnik sprawny, w całośd lub na częśd •
3.200 zł. Wrodaw, tel. 0602/77-11*77, 0888/71-39-49 
K79097485

FIAT DUCATO, 1986 r., 2500 ccm, diesel, po remoncie silni­
ka • 2.600 zł. Niemcza, powiat dzierżoniowski, tel. 0604/
60-97-12
FIAT DUCATO, 1987 r., w całośd lub na cźęśd - 2.700 zł. 
Nysa, tel. 077/433-80-92
FIAT PUNTO S, 1993 r., 123 lys. km, 1100‘ccm, niebieski, 
uszkodzony przedni lewy bok, stan b. dobry - 3.000 zł. Szczyt­
na, tel. 074/86842-09,0880/73-78-04 
FIAT RITMO, 1986 r., 1500 ccm, benzyna, 5-biegowy, w cało­
śd lub na częśd - 800 zł. Nysa, tel. 077/433-31-41 
FIAT SEICENTO, 2000 r., 50 tys. km, 900 rem, złoty metafik, 
stan b. dobry, zadbany, bez prawa rejestracji • 6.000 zł. Lu­
bin, tel. 0694/79-20*23
FIAT TEMPRA, 1994 r., 130 tys. km, 1400 ccm, benzyna, 
wtrysk, bez prawa rejestracji, bez wypadku, sprowadzony •
2.900 zł. Wrodaw, tel. 0692/17*96-74 
FIAT TIPO, 1991 r., 1400 ccm, benzyna, biały, centr. zamek, 
5-drzwiowy, stan dobry, w całośd lub na częśd • 2.000 zł + 
opłaty. Polanica Zdrój, tel. 074/868-24-91 po godz. 20 
FIAT UNO, 1985 r., 1300 ccm, benzyna, w całości lub na czę­
śd • 700 zł. Kondratowice, powiat strzeliński, tel. 0607/
70-33-82
FJAT UNO, 1994 r., 125 tys. km, 1000 ccm, gażnik, czerwony, 
®fcwiowy, stan silnika b. dobry, opony zimowe i letnie, po 
wypadku, w całośd lub na częśd • 1.700 zi. Galewice, powiat 
wleruszowski, tel. 0606/92-65-23 
FIAT UNO, 2001 r., 22 tys. km, 1000 ccm, czerwony, 4-drawio- 
wy, uszkodzony przód i tył, kpi. dokumentacja - 4.000 zł. By* 
strzyca, tel. 071/313*03*30,0600/65-55-90 
FORD ESCORT, 1995 r., 1800 ccm, TDI, granatowy, fotele 
Recaro, 3-drzwiowy, ABS, el. otw. szyby i szyberdach, 
wspomaganie kier., centr. zamek, uszkodzony tył, bez pra­
wa rejestracji • 3.300 zł. Niechlów, powiat górowski, teł. 
0509/07-25-48
FORD ESCORT, 1995 r„ 1800 ccm, turbo D, biały, 3-drzwio­
wy, ABS, 2 poduszki pow., el. otw. szyby, szyberdach, el. reg. 
reflektory, uszkodzony tył, bez prawa rejestracji - 3.300 zi. 
Niechlów, powiat górowski, teł. 0509/07-25*48 
FORD ESCORT, 1997 r.# 1600 ccm, 16V, niebieski, el. otw. 
szyby, poduszka pow., wspomaganie kier., 3-drzwiowy, spro­
wadzony z Anglii - 5.200 zł. Szprotawa, powiat żagański, teł. 
0505/50-01-26
03 FORD FIESTA, 1987 r., 1800 ccm, diesel, biały, w cało­

śd lub na częśd, dodatkowo pojedyncze części • 1 zł. 
Przemków, tel. 076/831-9846 po godz. 16 I00007235 

FORD FIESTA, 1989 r., 1400 ccm, benzyna, niebieski, szy­
berdach, atrakcyjny wygląd, nie wymaga remontu, 5-biego- 
wy, sprowadzony z Niemiec, w całośd łub na częśd • 1.800 
zł. Wierdeń, tel. 076/841-86-93,0504/78-45-04 
FORD FIESTA, 1990 r, 1100 ccm, biały, w całośd lub na czę­
śd - 1.000 zł Ostrzeszów, teł. 0697/78-82-63 
FORD FIESTA, 1991 r„ 120 tys. km, 1100 ccm, biały, auto­
matic, na zachodnich tablicach, w całośd lub na częśd - 2.200 
zł. Iłowa, powiat żagański, tel. 0888/27-60-05

C3 FORD MONDEO KOMBI, 1995 r„ .1600 'ccn% '16V, srebr­
ny, uszkodzony lewy przód i bok, zdekompletowany, kpi. 
dokumentacja, możliwość sprzedaży częśd • 1.600 zł. 
Wrocław, teł. 0602/77-11-77, 0888/71-39-49 
K79097205

FORD SCORPIO, 1989 r., 2000 ccm, brak silnika, stan dobry
• 2-000 zl. Milicz, tel. 071/384-19-48
FORD SCORPIO hatchback, 1990 r., 170 tys. km, 2000 ccm, 
DOHC, EFi> szary, inst. gazowa wpisana do dowodu rej., w 
całości lub na części, po remoncie silnika i zawieszenia, hak, 
welurowa tapicerka, pompowany fotel kierowcy, kpi. dokumen- 
tacja, ważne OC i przegląd • 1.400 zł. Ostrów Wlkp. Tel. 0501/ 
1346*70
FORD SIERRA, 1983 r, 2000 ccm, benzyna, wiśniowy, waż­
ny przegląd i OC do 06.2005 r., w ciągłej eksploatacji, stan 
dobry -1.000 zł. Kępno, tel. 062/782-14-80,0697/61-90-21 
FORD SIERRA, 1984 r, 1600 ccm, kpi. dokumentacja - 350 
zł. Lubin, tel. 0697/88-81*66
FORD SIERRA, 1984 r., 2300 ccm, diesel, czerwony, alum. 
felgi, wspomaganie kier., el. otw. szyby, alarm, centr. za­
mek, sprawny, ważny przegląd do 05.2005 r., w całości 
lub na częśd - 2.000 zł. Czernica, powiat wrocławski, tel. 
0609/97-14-48
FORD TAURUS, 1987 r., V3, inst. gazowa, ciemnozielony, 
automatic, wspomaganie kier., uszkodzona uszczelka pod gło­
wicą w całości lub na części • 1.500 zł. Twardogóra, tel. 0600/
0542-12
13 FORD WINDSTAR, 1995 r., 3800 ccm, inst. gazowa, zde­

kompletowany, el. reg. i pompowane fotele, pełne wypo­
sażenie el., welurowa tapicerka, alum. felgi, możliwość 
sprzedaży częśd • 3.800 zł. Wrocław, teł. 0602/77-11-77, 
0888/71-3949 K79097725

HONDACMC, 1985/86 r., 1300ccm, 12V, wiśniowy, 3-drzwio­
wy, 5*biegowy, na zachodnich tablicach, w całośd lub na czę­
ści • 1.400 zł. Jelenia Góra, tel. 0502/55*09*61 
HONDA CIVIC, 1991 r, 250 tys. km, 1500 ccm, 16V, czamy, 
sprawny, silnik w stanie bardzo dobrym, nie wymaga napraw, 
bez prawa rejestracji. Gostyń, tel. 0695/24-92-81 
Q  HONDA CMC, 1995 r., 1400 ccm, czeTwony, rrrffćno 

uszkodzony, zdekompletowany, kpł. dokumentacja, moż­
liwość sprzedaży części • 3.200 zl. Wrocław, teł. 0602/
77-11-77,0888/71 -3949 K79097555 

HONDA PRELUDE, 1991 r., 2000 ccm, turkusowy metalik, 
automatic, el. otw. szyby, szyberdach, centr. zamek, wspo­
maganie kier., alum. felgi, na zachodnich tablicach • 1.200 
EUR. Wrocław, tel. 0889/89-18-80,0692/18-55-11 
HYUNDAI H100,1994 r., 140 tys. km, 2500 ccm, diesel, bia­
ły, blaszak, brak silnika, dokumentacja niemiecka, nieuszko­
dzony, w całośd lub na częśd • 4.200 zł. Tel. 0889/48-21-35 
IVECO TURBOZETA, 1992 r., 4000 ccm, turbo D, stan. silnika 
i podzespdów b. dobry, ogólny dobry, w całośd lub na częśd
• 13.000 zł. Leszno, tel. 0508/08-85*24
IVECO 35-13 TURBODAILY, 2000 r., w całośd lub na części -
10.000 zl. Kościan, tel. 0602/46-55*86 
JELCZ 317 3W, 1986 r. • 4.500 zł. Sobólka, tel. 071/316-37-28 • 
KIA CERES, 1997 r., 2500 ccm, diesel, biały, izoterma, ład. 
1500 kg, 3-osobowy, zarejestrowany, nie wymaga napraw, 
ważne OC, w całośd lub na części, stan dobry - 4.500 zł. 
Polkowice, tel. 076/847-99-93,0609/83-95-28 
13 KIA PREGIO, 2000 r., 2700 ccm, diesel, homologacja, 

uszkodzony lewy przód, możliwość sprzedaży częśd •
8.800 zł. Wrodaw. tel. 0602/77*11*77, 0888/71*3949 
K79097085

LANCIA BETA, 1982 r., 2000 ccm, benzyna, bordowy, po re­
moncie silnika, blacharid i malowaniu, stan podzespołów do­
bry, w całośd lub na częśd • 1.900 zł. Ząbkowice Śląskie, tel. 
074/819-58-82,0602/5543-90 
MAZDA MX*3, 1991 r., 1600 ccm, benzyna, mocno uszko­
dzony, zarejestrowany, niekompletny - 2.600 zł. Legnica, tel. 
0505/27-6746
MERCEDES DAIMLER, 1978 r., 12650 ccm, diesel, szary, bez 
kontenera, silnik do remontu, podwozie sprawne, opony stan 
b. dobry, w całości lub na częśd • 9.000 zł. Wrocław, tel. 071/
340-01-57
MERCEDES 207 D, 1987 r, 260 tys. km, 2400 ccm, diesel, 
biały, długi, oszklony, techn. sprawny, w ciągłej eksploatacji, 
stan dobry, w całośd lub na częśd • 4.000 zl. Bdeslawiec, 
tel. 0692/01*39-18
MERCEDES 260124 D, 1990 r., 2600 ccm, benzyna, czamy 
metalik, obniżony, klimatyzacja, demne łapmy tylne, bez pra­
wa rejestracji - 5.000 zł. Tel. 0691/78-09-92 
MERCEDES 280 116 W. 1978 r., 2800 ccm, benzyna, inst. 
gaz., mocno uszkodzony przód, rozłożony, nowe tablice, tym­
czasowy dowód rejestracyjny, brak przeglądu i OC, inst. ga­
zowa z homologacją do 2007 r., 4-biegowy • 2.000 zl. Wro­
cław, tel. 071/324-13-60 po godz. 21,071/34747-23 
MERCEDES 812,1997 r., 80 tys. km • 5.000 EUR. Wałbrzych, 
tel. 074/847-38-92,0601/79-74*16 
MITSUBISHI LANCER GFX, 1986 r., 1400 ccm • 400 zł. Prud­
nik, tel. 0697/6545-75
NISSAN CHERRY, 1984 r., 1300 ccm, brązowy metalik, waż­
ny przegląd i OC, w całośd lub na częśd • 600 zł. Bystrzyca 
Kłodzka, tel. 0696/68*0546
NISSAN PRAIRE, 1991 r., napęd 4x4, uszkodzona głowica, 
w całośd lub na części - 4.000 zł. Str^owa, powiat z*£ko- 
wicki, tel. 0609/2843-66
NISSAN PRIMERA, 1994 r., 140 tys. km, 2000 ccm, benzy­
na, czerwony, po wypadku, w całośd lub na części • 3.000 zł. 
Kalisz, tel. 0602/57-32-39
NISSAN VANETTE CARGO, 1997 r., 2300 ccm, diesel, karo­
seria nieuzbrojona, kpi. dokumentacja - 3.400 zl lub zamie­
nię. Legnica, tel. 0888/32-9342 
NYSA 522 T, 1986 r., 2120 ccm, benzyna, inst. gaz., niebie­
ski, stan b. dobry, w całośd lub na części, bez prawa rejestra­
cji - 1.000 zł, powiat wrodawski, tel. 071/316-79*91, 0604/ 
82*16*72
OPEL ASCON A SEDAN, 1986 r., 170 tys. km, 1600 ccm, ben­
zyna, niebieski, zarejestrowany, techn. sprawny, w całośd lub 
na częśd -1.200 zł. Wrodaw, tel. 0502/75-61 -11 
OPEL CORSA, 1991 r., 1200 ccm, benzyna, czamy, do po­
prawek blacharskich, bez akcyzy, sprawny, stan silnika bar­
dzo dobry -1.000 zł. Kłodzko, tel. 0506/01*92*40 
OPEL CORSA, 1991 r., 120 tys. km, 1400 ccm, benzyna,
4-drzwiowy, 5-biegowy, w całośd lub na częśd -1.600 zł. Góra, 
tel. 0501/04-56-81
13 OPEL KADETT, 1985 r., 1600 ccm, diesel, czerwony, 

.łezka”, 3-drzwiowy, kpi. dokumentacja, uszkodzony sil­
nik, zdekompletowany, możliwość sprzedaży częśd -450 
zł. Wrocław, tel. 0602/77-11-77, 0888/71*3949 
K79097305

OPEL KADETT, 1986 r., bordowy, w całośd lub na części, po 
wypadku, uszkodzony lewy bok • 1.500 zł. Złoty Stok, teł. 074/
817-53-79,0888/59-95-00
OPEL KADETT CABRIO, 1989 r., 200Ó ccm, sprowadzony z 
Niemiec • 3.300 zł. Żary, teł. 0607/48*18*79 
OPEL KADETT GSI, 1990 r., 2000 ćcm, benzyna, wspoma­
ganie kier., centr. zamek, el. reg. lusterka, po wypadku • 1.500 
zł. Krosno Odrzańskie, tel. 068/383-84-07,0661/28-23-66 
OPEL OMEGA A SEDAN, 1989 r., 150 tys. km, 2Ó00 ccm, 
benzyna, wiśniowy metalik, centr. zamek, szyberdach, hak, 
el. reg. reflektory, el. reg. lusterka, reg. fotel kierowcy, stan 
silnika i skrzyni biegów b. dobry, stan ktfoserii dobry, w kraju 
od 3 tygodni, możliwość rejestracji - 750 EUR. Sulechów, 
powiat zielonogórski, tel. 0605/66-7845 
OPEL OMEGA KOMBI, 1989 r., 2000 ccm, wtrysk, centr. za­
mek, wspomaganie kier., el. reg. lusterka, szyberdach, za­
dbany, bez wypadku, alum. felgi, sprowadzony z Niemiec, za­
rejestrowany, stan idealny - 3.000 zł. Sulechów, powiat zielo­
nogórski, tel. 0508/66-9140
OPEL OMEGA, 1992 r., 2000 ccm, benzyna, inst. gaz., platy­
nowy metalik, karta pojazdu, kpi. dokumentacja, po dacho­
waniu, w całośd lub na części - 1.600 zł. Gostyń, tel. 0605/
72-56-22
OPEL OMEGA, 1996 r., wersja angielska, brak silnika, pełne 
wyposażenie • 4.000 zł lub zamienię. Pleszew, tel. 0888/ 
37-79-82

OPEL REKÓRD, 1986 r„  260 tys. kro, 23:00 ccm; diesel, nie­
bieski, w całości lub na części - 1.000 zł. Rawicz, tel. 065/ 
546-06-28,0602/30-52-76
13 OPEL VECTRĄ 1992 r., 1600 ccm, wtrysk, uszkodzony 

przód, zdekompletowany, możliwość sprzedaży części -
1.800 zł. Wrodaw, tel. 0602/77-11-77, 0888/71*3949 
K79097685

PEUGEOT 309, 1992 r., 165 lys. km, 1400 ccm, benzyna, 
wtrysk, beżowy metalik, 4*drzwiowy, uszkodzone drzwi kie­
rowcy (przetarte), błotniki i próg nieuszkodzone, stan ogólny 
idealny, bez prawa rejestracji, odbiór przy granicy lub w kraju 
•420 EUR. Bdeslawiec, tel. 0889/34*81*79 
PEUGEOT 405 GRI KOMBI, 1990 r., 1600 ccm, bordowy, na 
części • 2.500 zł. Lubań, tel. 0603/86*35*86 
13 PEUGEOT 405, 1991 r., 1900 ccm, czerwony, uszko­

dzony, zdekompletowany, możliwość sprzedaży części •
1.200 zł. Wrodaw,'tel. 0602/77-11-77, 0888/71-3949 
K79097315

PEUGEOT 504,1981 r., 2000 ccm, benzyna, automalic • 1.000 
zł. Jarocin, teł. 0603/83-87-23
POLONEZ SKŁADAK, 1990 r, 1500 ccm, inst. gazowa, an­
tracytowy, w całości lub na części, w ciągłej eksploatacji - 
800 zl. Wołów, lei. 0?1/389-33-87, 071/389-21-99 
POLONEZ, 1990 r., 1600 ccm, benzyna, biały, techn. spraw­
ny, zadbany, model przejśdowy, w całośd lub na częśd -1.000 
zł. Czernica, powiat wrocławski, tel. 071/318-01 -07 
POLONEZ ATU, 1997 r., całkowide zniszczony, kpi. doku­
mentacja • 1.000 zi. Trzebnica, tel. 0600/55-93*87 
POLONEZ CARO, 1994 r., diesel, w całośd lub na części -
3.000 zł. Lubin, tel. 076/724-80-72 
POLONEZ CARO, 1996 r., 1600 ccm, wtrysk, czerwony, stan 
blacharki idealny, w całości lub na częśd • 1.400 zł. Czerni­
na, powiat górowski, tel. 0661/73-15-06 
POLONEZ CARO GSI, 1998 r., 1600 ccm, srebrny, całkowi­
de zniszczony, dokumentacja • 1.000 zł. Trzebnica, tel. 0600/ 
55*93*87
POLONEZ TRUCK, 1997 r., 70 tys. km, 1800 ccm, niebieski, 
stan ideąln^ w całości lub na części • 2.000 zł. Głubczyce, 
tel. 0509/51-10-61.....
RENAULT 19 CHAMADE, 1989 r., 1900 ccm, diesel, niebie­
ski, całkowicie zdekompletowany, w całośd lub na częśd, za­
rejestrowany, kpi. dokumentacja, hak • 1.000 zł. Wrodaw, tel. 
0606/65*13*68
RENAULT 19,1991 r., 1721 ccm, brązowy metalik, 3-drzwio­
wy, uszkodzony przód, sprawny silnik, zarejestrowany, udo­
kum. pochodzenie - 1.500 zł. Szprotawa, powiat żagański, 
tel. 0695/57-31-83
RENAULT 19,1992 r., 1700 ccm, czerwony, 5-drzwiowy, el. 
otw. szyby, szyberdach, centr. zamek, wspomaganie kier., stan 
b. dobry, na niemieckich tablicach • 3.300 zł. Wrodaw, tel. 
0889/89-18*80, 0692/18*55*11 
RENAULT 4,1983 r., 839 ccm, biały, do uruchomienia, doku­
mentacja niemiecka - 450 zł. Lubsko, tel. 068/372-45-97,0601/
43-49-02
RENAULT 5,1990 r., 1400 ccm, benzyna -1.800 zł. Głogów, 
tel. 076/83347-23
SEAT IBIZA, 1991 r., 1200 ccm, granatowy, silnik system Po­
rsche, katalizator, po wypadku, do wymiany lewy błotnik, drzwi, 
szyba przednia, stan silnika i blacharki b. dobry, w całośd lub 
na częśd - 1.500 zł. Chojnów, powiat legnicki, tel. 0603/ 
48-48*21
SEAT TERRA, 1990 r., 1300 ccm, diesel, biały, blaszak, pod­
wyższony, 2-osobowy, na zachodnich tablicach • 2.900 zł + 
akcyza. Wrocław, tel. 0889/89-18-80,0692/18-55*11 
SKODA FAVORIT, 1990 r., 1400 ccm, benzyna, beżowy, w 
całośd lub na części • 1.300 zł. Tyniec nad Śłężą powiat wro­
dawski, teł. 071/390-82-78
STAR 200, 1982 r., rama pod zabudowę, w całości lub na 
części - 3.900 zł. Wolsztyn, tel. 0604/82-03-93 
STAR 200,1984 r., skrzyniowy, kabina nowego typu, stan do­
bry, w całośd lub na częśd - 5.000 zi. Wdsztyn, tel. 0604/ 
82-03-93
STAR 28,1979 r., w całości lub na częśd • 4.000 zł. Wolsz­
tyn, tel. 0604/82-03-93
TAWRIJA ZAZ, 1992 r., 1100 ccm, biały, w całośd lub na czę­
ści* 1.000 zł. Odolanów, powiat ostrowski, tel. 062/733*1043 
TOYOTA COROLLA, 1988 r., 1800 ccm, diesd, czerwony, 
stan idealny • 3.000 zł. Polanica Zdrój, td. 074/868-15-90, 
0501/654041
VOLVO 340,1991 r., 160 tys. km, 1400 ccm, benzyna, biały, 
5-drzwiowy, do zarejestrowania lub na częśd, stan dobry •
1.800 zl. Wrodaw, tel. 0888/17-63-98 
VW GOLF 1,1979 r., 313 tys. km, 1600 ccm, benzyna, srebr­
ny, uszkodzony delikatnie prawy przód, reflektor, błotnik, za­
rejestrowany, opłacony, w ciągłej eksploatacji, w całośd lub 
na częśd, zadbany • 700 zł. Legnica, tel. 0604/25-07-88 
VW GOLF 1,1980 r., 1600 ccm, diesel, kpi. dokumentacja, 
ważny przegląd i OC, samochód zniszczony • 300 zl. Kłodz­
ko, tel. 0505/72-80-63
VW GOLF 1, 1980 r., 1500 ccm, diesel -1.000 zl. Ścinawa, 
powiat lubiński, td. 0661/1148-09 
VW GOLF 1,1981 r., 230 tys. km, 1600 ccm, diesel, techn. 
sprawny, uszkodzona lewa strona, błotnik przedni, sprawny 
silnik, zawieszenie i skrzynia biegów, ważne OC • 1.100 zł, 
powiat świdnicki, tel. 074/664-82-11 
VW GOLF 1,1983 r., 1600 ccm, zielony, 5-drzwiowy, po czę­
ściowym remonde, w całośd łub na części • 1.200 zł lub za­
mienię. Małomice, powiat żagański, tel. 0601/1749-81 po 
godz. 10
VW GOLF II, 1986 r., 206 tys. km, 1300 ccm, czerwony, 
3-drzwiowy, w całości lub na części, stan dobry - 1.300 zł + 
opłaty. Miejska Górka, powiat rawicki, lei. 0691/72-34-87 
VW GOLF II GTI, 1990 r., 120 tys. km, 1800 ccm, wtrysk, stan 
techn. b. dobry, sprowadzony z Niemiec, w całośd lub na czę­
śd - 800 zł. Wierdeń, teł. 076/841-86-93,0504/7845-04 
VW GOLF II, 1991 r., 1600 ccm, benzyną, czerwony metafik,
3-drzwiowy, centr. zanek, el. otw. szyby, po tuningu, alum. 
felgi, bez prawa rejestracji • 700 EUR. Bolesławiec, tel. 0501/
42-72-16
VW GOLF III KOMBI, 1994/95 r., 110 tys. km, 1800 ccm, sza­
ry metalik, centr. zamek, uszkodzony przód, w całośd lub na 
częśd • 2.800 zł. Iłowa, powiat żagański, tel. 0888/27-60-05 
VW JETTA, 1981 r., 70 tys. km, 1600 ccm, diesel, zielony, 
stan blacharki i zawieszenia bardzo dobry, stan silnika dobry, 
w całości lub na częśd • 700 zl. Ostrów Wlkp. Tel. 062/ 
593-02-13,0697/63-36-99
VW JETTA, 1982 r., 1600 ccm, diesel, uszkodzony rozrusz­
nik, w całośd lub na częśd • 800 zł. Ostrów Wlkp. Td. 0509/
47-8343
VW PASSAT KOMBI, 1982 r., w całośd lub na częśd • od 5 
zł/szt. Lubań, tel. 075/72442-52 
VW PASSAT hatchback, 1982 r., 1600 ccm, grafitowy meta­
lik, przegląd i OC ważne do 10.2005 r., nowe opony zimowe, 
5-drzwiowy, RO, 5-biegowy, model przejśdowy, nowa pompa 
wodna i po wymianie dejów, w całości lub na częśd • 1.450 
zł. Ząbkowice Śląskie, td. 0501/48-60-79 
VW PASSAT KOMBI, 1993 r., 200 tys. km, 1800 ccm, srebr­
ny, 2 poduszki pow., ABS, centr. zamek + alarm, d. otw. szy­
by i szyberdach, relingi dachowe, rdeta, bez prawa rejestra­
cji, starszy model, bez wypadku • 4.500 zł. Ostrów Wlkp. Td. 
0888/43-52-92
VW SCIROCCO COUPE, 1977 r., 1600 ccm, benzyna, insL 
gaz., bordowy metalik, szyberdach, do naprawy podłoga •
1.200 zł + drugi, po remoncie podłogi i optycznym tuningu 
(nie skończonym), kpi. dokumentacja. Lenin Kłodzki, td. 0506/
04-50-87
VW TRANSPORTER T2 PICK-UP, 1981 r., bez prawa reje­
stracji • 1.000 zł. Konin, tel. 0502/38*01*95 
WARTBURG GOLF, 1990 r., 50 tys. km, 1300 ccm, bialy, na 
zachodnich tablicach • 1.400 zł. Jelenia Góra, tel. 0502/
55-09-61
WARTBURG GOLF, 1991 r., 1300 ccm, biały, silnik VW Polo, 
na częśd • 1.200 zł. Wrodaw, tel. 071/325-16-84, 0509/
58-32-59
ŻUK, 1974 r., niebieski, skrzyniowy • 800 zł. Stolec, powiat 
ząbkowicki, tel. 074/815-91-19

STAROCIE
AERO MINOR, 1947 r., 650 ccm, niebieski, do remontu, nad­
wozie w dobrym stanie • 3.000 zi. Kępno, tel. 062/781-02-60, 
0601/89-10-61, 0508/47-92-93 
BMW 2800,1973 r., biały, bez silnika, 5-drzwiowy, wdurowa 
tapicerka, stan dobry • 3.400 zł. Pleszew, tel. 0608/684349 
BMW 320,1978 r., czerwony, odrestaurowany, inst. gazowa, 
alum. felgi, sportowy tłumik, niklowany silnik, zarejestrowany, 
opłacony, stan idealny - 5.500 zł. Legnica, tel. 0605/67-79-96 
CHEVROLET CORVETTE, 1975 r., 120 tys. km, 5700 ccm, 
benzyna, srebrny, klimatyzacja, automatic/skórzana tapicer­
ka - 30.000 USD. Wrodaw, tel. 0601/71-3142 
CZĘŚCI DO CIĄGNIKA LANZ BULDOG, URSUS C45 : tłu­
miki, błotniki, kierownice, siedzenia i inne. Śmigiel, tel. 0651 
518-97-56
CZĘŚCI DO FIATA 500: wał korbowy z panewkami • 150 zł, 
wałek rozrządu z panewkami • 80 zł, popychacze, klawiatura, 
korbowody, cylndry. Leszno, teł. 0607/29-89-01 
CZĘŚCI DO GAZA 24: dzrwi, 4 szt., fabrycznie nowe, błotni­
ki tylne. Świdnica, tel. 0661/81-81-71 
CZĘŚCI DO MERCEDESA 115,123: klapa bagażnika (115) 
- 40 zł, szyba tylna ogrzewana (115) - 40 zł i inne częśd me­
chaniczne z demontażu (115,123) oraz felgi stalowe 14* • 25 
zł/szt. (115,123). Nysa, tel. 0602/44-64-17 
CZĘŚCI DO MERCEDESA, 1965/68 r . : silnik 190 D 621 W 
110 DII OM 621VIII (621918), w częściach • 600 zł. Nysa, tel. 
0602/44-64-17
CZĘŚCI DO SYRENY 105 : elementy karoserii, fabrycznie 
nowe oraz inne częśd i podzespoły, nowe i używane. Gro­
dziszcze, powiat świdnicki, tel. 0602/51-50-94,0661/23-78-36 
CZĘŚCI DO VW BUSA, 1969 r., .ogórek”: wahacz, drążek 
skrętny, piasty, cylinderki ham. Wałbrzych, tel. 0608/38-87-17 
CZĘŚCI DO VW GARBUSA, 1300,1303: różne częśd z de­
montażu. Wrodaw, lei. 0501/16-93-32 
CZĘŚCI0 0  WARSZAWY 223: szyba przednia -120 zł. Brzeg 
Dolny, tel. 0609/48-05*02
13 FORD FALCON 90,1961 r., 2400 ccm, diesel, oryginal­

ne wnętrze (czerwone), sprawny w 100%, stan b. dobry 
• 7.500 zł. Wrodaw, tel. 0602/77-11-77,0888/71-3949 
K79097645

FORDTAUNUS, 1965 r., 1600 ccm, benzyna, inst. gaz., brą­
zowy metalik, alarm, stan b. dobry • 1.240 zł. Wrocław, tel. 
0506/26-97*17
GAZ 69,1960 r., 2200 ccm, benzyna, brązowy, przygotowa­
ny częściowo do lakierowania, pospawana blacharka, piasko­
wany, pomalowany farbą podkładową • 3.500 zi. Tuchorza, 
gm. Siedlec, td. 0609/78-60-64 
KUPIĘ CIĄGNIK URSUS C-45 LANZ BULLDOG, może być 
niekompletny oraz części. Bolesławiec, tel. 075/732-35*95, 
0601/3447-61
KUPIĘ CZĘŚCI DO VW GARBUSA: uszczelki nadwozia, ta- 
picerkę, tarcze hamulcowe i inne. Ciepłowody, tel. 074/ 
810-32*16, 0508/77-94-89
KUPIĘ MERCEDESA 107, do remontu lub na częśd, może 
być bez prawa rejestracji, bez dokumentacji. Wrodaw, tel. 
0604/57-04-52
KUPIĘ MOTOCYKL BMW R 71, R 75, rok prod. ok. 1940. 
Wrodaw, tel. 071/352-12-00,0605/56-50-84 
KUPIĘ TATRĘ 111,141, osobowy lub ciężarowy, do remon­
tu, zdekompletowany oraz oryginalne instnjkcje i katalogi czę­
śd. Wrocław, tel. 0508/28-74-51 
KUPIĘ VW GARBUSA CABRIO. Wałbrzych, tel. 0608/
52-0047
MERCEDES 108,1967 r., złoty metalik, po remonde kapital­
nym blacharki i lakierowaniu, częśdowo złożony, do wykoń­
czenia, komplet częśd • 10.500 zł. Kępno, tel. 062/781-02-60, 
0601/89-10-61,0508/47-92-93 
MERCEDES 115 W, 1969 r. - 5.000 zł. Pdanica Zdrój, powiat 
kłodzki, td. 0606/61-06-27
MERCEDES 116,1975 r., 3000 ccm, diesd, biały, w ciągłej 
eksploatacji, stan dobry • 4.000 zł. Jasień, td. 068/371-04-13 
MERCEDES 190 D, 1964 r., 1897 cCm, diesel, czamy, odre­
staurowany, dużo częśd - 22.000 zł. Źemiki Wrocławskie, tel. 
071/311-34-10, 0661/63-10-80 (zdjęda do tej oferty można 
zobaczyć w internecie pod numerem - AC0564 http://wkz.au- 
togielda.com.pl).
MOTOCYKL BSA350,1940 r., 350 ccm, oryginalny w 100%, 
silnik dolnozaworowy, do małego remonlu • 5.500 zl. Łagiew­
niki, powiat dzierżoniowski, Id. 071/393-92-75,0887/48-21-64 
13 MOTOCYKL HARLEY-DAVIDSON WLC, 1942 r„ orygi­

nalny .cywil”, dużo dodatków, sprawny • 45.000 zł. Wro­
daw, tel. 0602/77-11-77,0888/71-3949 K79097735 

NSU PRINZ, 1968 r., po remoncie blacharki, silnika, tapicer­
ki, stan b. dobry • 12.000 zi. Jelcz-Laskowice, lei. 071/ 
318-43-34, 0694/94-70-79
RENAULT 12,1972 r., benzyna, inst. gaz., czerwony, nowe 
opony, klocki hamulcowe i łożyska, stan dobry - 900 zł. Wro­
daw, tel. 071/344-43-26, 071/339-2247 wieczorem 
SKODA OCTAVIA, 1958 r., brązowy • 1.000 zł. Rawicz, tel. 
0604/8147-30
SYRENA 105,1977 r., II właścidel, zarejestrowany, dużo no­
wych częśd • 1.300 zł. Radwanice, powiał wrodawski, tel. 
0609/49-96-15
SYRENA 105 L, 1981 r., żdty, RO Pioneer + głośniki, alumi­
niowe felgi 15*, demne szyby, po tuningu, atrakcyjny wygląd 
• 3.500 zł. Opde, tel. 077/436-92-56,0501/06-69-07 
SYRENA 105 L, 1991 r., stan b. dobry • 2.500 zł. Kalisz, td. 
062/769-76-43,0697/50-23-92 
TRABANT 601 SEDAN, 1974 r., 600 ccm, niebieski, stan 
techn. b. dobry, hak, nowy lakier, RO - 650 zł. Lubsko, tel. 
068/37245-97,0600/87-80-97 
VW GARBUS, 1967 r., 1200 ccm, bordowy metalik, szyber­
dach, po remonde, garażowany, w ciągłej eksploatacji - 5.000 
zł łub zamienię. Paczków, powiat nyski, tel. 0691/55-48-23 
VW GARBUS, 1969 r., 80 tys. km, 1300 ccm, benzyna, zielo­
ny metalic, po remonde blacharki i silnika, dużo nowych czę­
śd, garażowany, stan b. dobry • 8.500 zi. Kamienna Góra, 
tel. 074/817-32-02,0604/63-35-65 
VW GARBUS, 1971 r., 1300 ccm, zadbany, krzyżowe kda, 
stan b. dobry • 4.200 zł. Wrodaw, tel. 0501/16-93-32 
VW GARBUS, 1972 r„ 130 tys. km. 1300 ccm, złoty metalic. 
biała tapicerka, zarejestrowany, uszkodzony rozrusznik, brak 
akumulatora • 2.600 zł. Września, tel. 0889/73-96-56 
VW GARBUS, 1974 r., 1200ccm, benzyna, czerwony, orygi­
nalny lakier, bez wypadku, aluminiowe felgi • 9.000 zł. Bole­
sławiec, tel. 075/732*51*27
VW GARBUS, 1976 r., 1600 ccm, benzyna, obniżony, ospo­
ilerowany, aluminiowe fdgi, po remonde kapitalnym, szyber­
dach, stan b. dobry - 8.000 zi. Góra, tel. 0889/66-0040 po 
godz. 17
VW K-70,1974 r., 1800 ccm. benzyna, złoty metafic. 4-drzwio- 
wy, stan dobry • 2.800 zł. Żagań, td. 068/47744-23, 0693/
18-05-57
WARSZAWA 223,1970 r., 2120 ccm, jasnopopielaty, kpi. do­
kumentacja, II właśddel, po remoncie nadwozia, blacharki i 
silnika - 8.500 zł. Legnica, tel. 0889/96-44-21

POJAZDY 
SPECJALNE

ASENIZACYJNY JELCZ 315,1991 r., stan b. dobry -16.000 
zł. Wrocław, teł. 071/34941-72,0601/24-91-79 
ASENIZACYJNY KAMAZ SK-11,1982r„ poj. beczki 10.5m3. 
stan dobry • 19.000 zł. Wrodaw, td. 071/311-60-30, 0506/
25-54-06

ASENIZACYJNY STAR 28, 1989T.; beczka nowego typu •
7.500 zł. Mlicz, td. 0609/05-20-15
AUTOKEMPING FIAT DUCATO, 1993 r., 2500 ccm, diesd, 
wspomaganie ukł. kier., kogut sygndizacyjny, napięcie 12/220 
V, stan b. dobry • 30.000 zł. Tel. 0505/39-05-61 
AUTOKEMPING FORD TRANSIT, 1989 r., 2000 ccm, benzy­
na, podnoszony dach • 1.200 EUR. Wrodaw, tel. 0601/ 
57-86-70
AUTOKEMPING PEUGEOT J7,1975 r.. 23 tyj. km, 1800 ccm. 
benzyna, kolor biały, 6-osobowy, przygotowany do zarejestro­
wania, opłacony, dużo zapasowych częśd, uszkodzony za­
wór głowicy (koszt naprawy ok. 400 zł), stan b. dobry - 6.000 
zł. Namysłów, td. 077/410-34-75,0889/14-72-25 
AUTOLAWETA FORD TRANSIT, 1995 r.. 2500 ccm, diesel, 
el. wdągarka, platforma d 4 m. masa całk. 3.31, ład. 1.51 -
21.500 zł lub zamienię. Tel. 0888/52*11*32
n  BANKOWÓZ FORD TRANSIT, 1996 r., 2500 ccm, lurtra 

D, niebieski, klimatyzacja, wspomaganie, opancerzony,
5-osobowy, obrotomierz, pancerny sejf, podwójne szy­
by, koszt podstawowego przerobienia na bankowóz w 
serwisie ok. 42.700 zł, wartość pojazdu przed szkodą
57.000 zł. uszkodzona lewa przednia strona i koło •
14.500 zł. Wrodaw, td. 071/348-34-78, 071/348-26-11 
K79098345

BANKOWÓZ MERCEDES 410 D, 1994 r., 200 lys. km, 2900 
ccm, diesel, używany do przewozu pieniedzy w firmie ochro­
niarskiej. 5 siedzeń, kfimatyzacja, wspomaganie, ABS, cen­
tralny zamek, szyby pancerne, bfiżniacze koła, stan bardzo 
dobry - 17.500 zł. Dzierżoniów, tel. 0602/10-52-46, 0608/
85-11-74 (zdjęda do lej oferty można zobaczyć w intemede 
pod numerem -A02234 http://wkz.autogielda.com.pl) 
BANKOWÓZ VW LT 35,1998 r., 140 tys. km, 2800 ccm, TDI, 
klimatyzacja, średni, niski, nowe opony, wspomaganie kier., 
immobilizer, stan idealny - 22.000 zł. Kłodzko, tel. 0609/
95-04-83
BETONOMIESZARKA JELCZ 640,1980 r., 7500 ccm • 35.000 
zł + opłaty. Lubin, tel. 0603/70-83-86 
BETONOMIESZARKA MERCEDES, 1991 r., poj. 9 m3, techn. 
sprawna • 137.000 zl. Jelenia Góra, tel. 0501/24-06-97 
BETONOMIESZARKA RENAULT, 1984 r., gruszka i mieszal­
nik firmy Siatter, kubatura 6 m3, techn. sprawna • 38.000 zł. 
Tel. 0501/24-06-97
BETONOMIESZARKA STAR 28,1978 r., poj. gruszki 2 m3, 
stan dobry, techn. sprawna - 6.400 zł. Nysa, tel. 0505/50-06-22 
BETONOMIESZARKA STARBET HS-21, benzyna, cena -
6.000 zł. Wrodaw, tel. 071/341-54-99
DŹWIG HIAB 140,1992 r„ z dozorem ■ 25.000 zl lub zamie- 
nię na dźwig do załadunku złomu. Wodaw, td. 071/349-21-74 
DŹWIG IFA, 16 tys. km. udźwig 7 1, przebieg 680 mtg, stan b. 
dobry • 22.000 zl. Bdesławiec, tel. 0687/06-72-05 
DŹWIG IFA W50,1987 r., 6500 ccm, udźwig 7 1, stan dobry, 
odbiór w Niemczech, możliwość przywozu - 2.500 EUR. Zgo­
rzelec, td. 0604/60-58-14
DŹWIG JELCZ, 1974 r.. 11100 ccm. udźwig 10t, techn. spraw­
ny -10.000 zł. Wrodaw, teł. 0503/51-85-79 
DŹWIG POLAN, samojezdny, sprawny, udźwig 101 - 25.000 
zł. Żarów, tel. 074/858-94-48 do 15. 074/857-01-98 do 15. 
0601/14-89-08 po 15
DŹWIG ROMAN FAMABA GŁOGÓW, 1980 r.. udźwig 16 t, 
ważny dozór UDT, stan b. dobry - 38.000 zł. Szymanowo, po­
wiat rawicki, tel. 0605/35-22-62 
KOPARKA ATLAS 1704, silnik Deutz turbo, 6-cylindr., koło­
wa, lemiesz, głęb. kopania 8 m, łyżka podsiębierna o poj. 1,1 
m3, waga 231 • 85.000 zl. Chojnów, powiat legnicki, tel. 0606/
78-08-04
KOPARKA ATLAS 1204,1989 r.. 5900 mtg, 2 razy łamana, 
stan b. dobry • 57.340 zł. Chojnów, powiat legnicki, tel. 0602/ 
50*36*86
KOPARKA ATLAS 1204,1989 r„ 6000 mtg, 3 razy łamana,
sprowadzona z Niemiec, stan b. dobry • 61.000 zł. Chojnów,
powiat legnicki, tel. 0602/50-36-86
KOPARKA ATLAS 1304, 1989/90 r., silnik Deutz, kdowa,
przebieg 6100 mtg, ramię łamane 3 razy, łyżka do kopania,
stabilizatory, wyjśde na młot, chwytak, waga 16.000 kg. stan
b. dobry - 49.000 zl + Ford Śerra z 1991 r. gratis. Brzeg, teł.
077/41241-00 w godz. 8-17.0502/61-5444
KOPARKA ATLAS 1204,1990 r. silnik Deutz, kołowa, waga
13 t, ramię 3 x łamane, lemiesz, wyjśde na chwytak, stan
dobry, techn. sprawna, sprowadzona • 54.000 zl. Chojnów,
powiat legnicki, teł. 0606/78-08-04
KOPARKA ATLAS 1704, 1993 r., gąsienicowa, monoblok,
waga 24 t, łyżka podsiębierna 1,2 m3, nowe podwozie -
125.000 zł. Chojnów, powiat legnicki, td. 0606/78-08-04 
KOPARKA ATLAS 1404,1995 r. - 20.000 EUR. Niemcy, td. 
0049/61-44-33-5344
KOPARKA ATLAS 1304,1995 r., sprowadzona z Niemiec, 
ramię 3 x łamane, lemiesz, stan b. dobry, waga 16 t, łyżka 
podsiębierna • 95.000 zł. Chojnów, powiat legnicki, tel. 0606/
78-08-04
KOPARKA ATLAS 1404,1996 r., kołowa, ramię 3 x łamane, 
lemiesz, nowe opony, stan b. dobry, sprowadzona z Niemiec, 
waga 16 t, szybkozłącze, łyżka podsiębierna • 105.000 zł. 
Chojnów, powiat legnicki, tel. 0606/78-08-04 
KOPARKA ATLAS 1304, 1999 r., kołowa, waga 16 t, nowe 
opony, stan b. dobry, łyżka podsiębierna, szybkozłącze -
130.000 zł. Chojnów, powiat legnicki, td. 0606/78-08-04 
KOPARKA CASE, gąsienicowa, łańcuchowa, 700 mtg, spro­
wadzona z Niemiec, głęb. kopania 2,5 m, wysyp taśmowy na 
boki, reg. przechyłu maszyny, stan b. dobry - 28.000 zł. Choj­
nów, powiat legnicki, teł. 0606/78-08-04
KOPARKA CASE 1088,1992 r., monoblok, wyjśde na miot, pod­
wozie 90%, łyżka podsiębierna o poj. 1,1 m3, sprowadzona z 
Niemiec • 74.000 zi. Chojnówrpewiat legnicki, td. 0606/78-08-04 
KOPARKA E03322 A, kdowa, w całośd lub na częśd, techn. 
sprawna - 13.000 zł. Wińsko, teł. 071/389-82-02, 0695/ 
51-71-80
KOPARKA FORTSCHRITT T-142-2,1986x, sprowadzona z 
Niemiec, mało eksploatowana, stan idealny -14.500 zł. Ple­
szew, td. 0602/64-20-83
KOPARKA FUCHS 713, kołowa, stan b. dobry, waga 16 i, 
poj. łyżki 0,9 m3, sprowadzona z Niemiec - 27.000 zł. Choj­
nów, powiat legnicki, teł. 0606/78-08-04 
KOPARKA FUCHS 714,1986 r., kdowa, poj. łyżki 0.8 m3, 
wyjśde na młot hydrauliczny - 28.000 zł. Katmienna Góra, tel. 
0601/17-06-27
KOPARKA FUCHS 713,1992 r., silnik Deutz, kołowa, ramię 
3 x łamane, hydraulika do miota, waga 171, poj. łyżki 1,1 m3, 
łyżka podsiębierna, sprowadzona z Niemiec • 59.000 zł. Choj­
nów, powiatlegnicki, tel. 0606/78-08-04 
KOPARKA KM-251,1979 r., diesel, grafitowa, po remonde 
oraz dągnik Fortschritt ZT 300, w całośd lub na częśd oraz 
dągnik Białoruś, w całośd lub na częśd • 17.000 zl. Ostrów 
Wlkp. Tel. 0691/14-05-30,0609/61-96-16 
KOPARKA KM-251,1979 r, linowa, stan b. dobry • 20.500 
zł. Żmigród, teł. 071/385-33-74,0600/43-91-90 
KOPARKA KOMATSU PC-300 L5,1992 r„ silnik Komatsu, 
gąsienicowa, waga 32t, monoblok, wyjśde na młot i nożyce, 
łyka podsiębierna, poj. łyżki 2 m3, podwozie 90%, sprowa­
dzona z Niemiec • 150.000 zi. Chojnów, powiat legnicki, tel. 
0606/78-06-04
KOPARKA LIEBHERR B-911, silnik-Deutz, kołowa, łyżka do 
kopania, stabilizatory, podpory, wyjście na miot, chwytak, waga
14.500 kg - 24.000 zi. Brzeg, teł. 077/41241-00 w godz. 8-17, 
0502/61-54-44
KOPARKA MENCK FUCHS F-250,1996 r., 54 mtg, nieek-
splcatowana, brak pompy głównej -125.000 z}. Szymanowo,
powiat rawicki, tel. 0605/35-22-62
KOPARKA NOBAS UB-632, .błotniak”, stan b. dobry - 22.000
zł. Bolesławiec, tel. 0887/06-72-05
KOPARKA NOBAS UB-1233,1988 r., gąsienicowa, waga 30
t - 35.000 zł. Tel. 0606/68-32-53

O KOPARKA NOBAS UB-632,1990 r., gąsienicowa, 
waga 12t, poj. łyżki 0.7 m3 + skarpówka, stan b. 
dobry • 21.000 zł. Wrocław, tel. 0502/30-75-30 
W01023635
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Brzeskie Centrum Medyczne w Brzegu, ul. Mossora 1 , sprzeda: 
karetkę marki Mercedes Benz 711D-KA, rok produkcji 199 /̂"”“ 

pojemność 3.972 ccm, diesel, przebieg 468 tys. km, cena 21.600 zł. 
Dodatkowych informacji o pojeździć udziela pan Andrzej Wojnarowski, tel. 077/444-66-17.

0  KOPARKA NOBAS 1233, 1991 r., gąsienicowa, 
stan b. dobry, poj. łyżki 1.2 m3 • 55.000 zł. Wro­
cław, tel. 0502/30-75-30 W01019895

KOPARKA O81K MH 4 PLUS, 1990 r., silnik Deutz, kołowa, 
poj. łyżki 0,8 m3, lemiesz, wyjście na chwytak, monoblok, stan 
b. dobry, sprowadzona • 47.000 zł. Chojnów, powiat legnicki, 
tel. 0606/78-08-04
KOPARKA O81K RH 6 PLUS, 1990 r., gąsienicowa, waga 24 
t, poj. łyżki 1,1 «3, łyżka podsiębierna, 3 x łamane ramię, 
podwozie 90%, sprowadzona z Niemiec • 65.000 zł. Choj­
nów, powiat legnicki, tei. 0606/78-08-04 
KOPARKA O81K RH-20,1993 r., silnik Deutz, gąsienicowa, 
waga 45.000 kg, poj. łyżki 1.9 m3, ramię jednoczęściowe, głę­
bokość kopania 8.5 m, wys. podnoszenia 11.5 m - 27.000 
EUR. Brzeg, teł. 077/412-41-00 w godz. 8-17,0502/61-54-44 
KOPARKA 08.K, 1993 r., kołowa, waga 14.5 t - 65.000 zł. 
Mikiuszowice, gm. Drwinia, tei. 012/281-73-39,0607714-82-80 
KOPARKA 08>K MH 4,1994 r., kołowa, ramię 3 x łamane, 
wyjście na chwytak i lemiesz, sprowadzona z Niemiec - 73.000 
zł. Chojnów, powiat legnicki, tel. 0606/78-08-04 
KOPARKA OSTRÓWEK, 1975 r„ nowe opony • 9.800 zł. Zię­
bice, powiat ząbkowicki, tel. 0509/54-37-10 
KOPARKA WARYŃSKI K-612: różne części. Kruków, tel. 074/ 
858-01-92,0607/63-46-07
KOPARKA WARYŃSKI K-611,1989 r. • 19.000 zł. Wrocław, 
tel. 0603/98-39-63
KOPARKAZEPPELIN ZM13B, 1991 r., silnik 4-cylindr., Deutz, 
ramię 3 razy łamane, 2 łyżki • skarpówka i zwykła, stan b. 
dobry • 62.000 zł. Kalinowa, tel. 0605/0941-38,0603/57-90-88 
KOPARKOŁADOWARKA CATERPILLAR428-C, 1997 r„ tur­
bo, 4x4, widły, teleskop, łyżka otwierana, wyjście na miot -
115.000 zł + Ford Sierra z 1991 r. gratis. Brzeg, tel. 077/ 
41241-00 w godz. 8-17,0502/61-54-44 
KOPARKOŁADOWARKA FAI-KOMATSU, 1992r„ 3000 mtg, 
waga 6.31, stan b. dobry, łyżka otwierana, widły • 73.200 zi. 
Chojnów, powiat legnicki, tel. 0602/50-36-86 
KOPARKOŁADOWARKA FORD C-655,1994 r, 4x4, widły, 
teleskop, łyżka otwierana - 67.000 zł + Ford Sierra z.1991 r. 
gratis. Brzeg^tel,07,7/4124t-00-Wgodz. 8-17,0502/61-54-44 
KOPARKOŁADOWARKA JCB, 1984 r., teleskop z tyłu •
16.000 zł. Wieluń, tel. 0606/22-1947 
KOPARKOŁADOWARKA JCB 2CX, 1992 r., przebieg 5600 
mtg, 4x4, łyżka otwierana (0.5 m3), widły -13.000 EUR. Niem­
cy, tel. 0049/61-44-33-53-44
KOPARKOŁADOWARKA JCB 3CX SITEMASTER, 1993 r., 
4x4, widły, teleskop, łyżka otwierana • 79.000 zł. Brzeg, tel. 
077/41241-00 w godz. 8-17,0502/61-5444 
KOPARKOŁADOWARKA KOMATSU WB-93R, 2000 r., 4x4, 
widły, teleskop, łyżka otwierana, wyjście na młot • 130.000 zł 
+ Ford Sierra z 1991 r. gratis. Brzeg, tel. 077/41241-00 w 
godz. 8-17,0502/61-54-44
KOPARKOŁADOWARKA LIEBHERR, 1991 r., poj. łyżki 1.3 
m3, stan b. dobry - 89.000 zi. Wrocław, tei. 0601/40-14-55 
KOPARKOŁADOWARKA OSTRÓWEK, 1978 r.. w ciągłej 
eksploatacji • 11.500 zł. Dzierżoniów, tel. 0606/23-52-83 
KOPARKOŁADOWARKA OSTRÓWEK, 1978 r., po remon­
cie silnika, nowe opony, łyżka przednia • 18.700 zł. Błażejów, 
powiat kamiennogórski, tel. 0607/82-02-25 
KOPARKOŁADOWARKA OSTRÓWEK, 1980 r. • 12.000 zl. 
Dzierżoniów, tel. 074/832-03-96,0888/29-58-39 
KOPARKOŁADOWARKA OSTRÓWEK, 1983 r„ stan dobry -
15.000 zł. Gostyń, tel. 0661/91-95-19 
KOPARKOŁADOWARKA OSTRÓWEK K-162,1989 r., po re­
moncie sHnfea, nowe opony, stan dobry • 14.900 zł. Wałbrzych, 
tel. 0608/52-00-47
KOPARKOSPYCHARKA BIAŁORUŚ, 1979 r., stan b. dobry
- 9.000 zł. Osiek, tel. 071/396-27-28,0504/41-14-18 
KOPARKOSPYCHARKA BIAŁORUŚ, 1986 r., lup budowla­
ny, stan b. dobry • 8.500 zł. Płszkowice, powiat kłodzki, tel. 
074/867-82-19
KOPARKOSPYCHARKA BIAŁORUŚ, 1987 r., stan b. dobry, 
po remoncie, kwadratowa kabina, 2 koła zapasowe, szeroka
1 wąska łyżka + części zapasowe • 9.200 zł. Wałbrzych, tel. 
074/84645-09
KOPARKOSPYCHARKA BIAŁORUŚ, 1989 r., ważny prze­
gląd, kołowa, stań b. dobry - 16.000 zł. Chocianów, powiat 
polkowicki, tel. 0602/65-89-30 
KOPARKOSPYCHARKA OSTRÓWEK - 20.750 zł. Kluczbork, 
tel. 077/418-65-22, 0604/48-98-49 
KUPIĘ DŹWIG DK, na podwoziu IFY, powyżej 6 t, możliwa 
zamiana na obrabiarkę. Tarnów, tel. 0508/38-90-98

O KUPIĘ KOPARKI OSTRÓWEK, MTZ, BIAŁORUŚ I 
wózki widłowe, ciągniki rolnicze oraz inny sprzęt 
rolniczy, beczki asenizacyjne. Tel. 0504/17-04-63 
W02005375

KUPIĘ KOPARKOSPYCHARKĘ BIAŁORUŚ, typ rolniczy. 
Doruchów, tei. 062/731-51-64

O  KUPIĘ ŁADOWARKĘ FADROMA Ł-201, PILNIE!!! 
Tel. 071/361-57-26, 0695/57-73-10, 0695/57-73-05 
W01025155

KUPIĘ ŁADOWARKĘ O&K L25, L35 lub podobną w dobrym 
stanie • do 45.000 zł. Lubin, teł. 0603/70-83-86 
KUPIĘ ŁADOWARKĘ STALOWA WOLA Ł-34, może być do 
remontu. Kąty Wrocławskie, tel. 0696/58-32-01 
KUPIĘ POJAZDY SPECJALNE : dźwig o udźwigu 16-40 t 
lub większy, podnośnik koszowy P-183, P-184, ładowarkę 
Ł-200, Ł-34 lub inny sprzęt budowlany. Szymanowo, powiat 
rawicki, tel. 0601/56-39-28
KUPIĘ SPYCHARKĘ S 100, może być do remontu. Tułowi­
ce, powiat opolski, tel. 0604/18-83-18 
KUPIĘ WIERTNICĘ, małą, pionową, do odwiertów w ziemi, 
na samochodzie terenowym z napędem 4x4, może być do 
remontu. Oława, tei. 0604/66-58-79

O KUPIĘ WÓZEK WIDŁOWY, spalinowy lub elek­
tryczny, prod. polskiej lub bułgarskiej. Tel. 0602/
48-54-40 W01193494 

KUPIĘ WÓZEK WIDŁOWY, prod. polskiej lub bułgarskiej, 
elektryczny lub spalinowy. Oława, tei. 071/313-23-17,0888/
04-9641
KUPIĘ WÓZEK WIDŁOWY, spalinowy, może być do remon­
tu. Poznań, tei. 061/814-83-53 
ŁADOWARKA D-561 B, 1980 r., czołowa, kołowa, poj. łyżki
1.5 m3, napęd 4x4, prod. rosyjskiej -15.500 zł. Zgorzelec, 
tel. 075/771-83-19, 0604/22-88-44 
ŁADOWARKA ATLAS 51 C, 1985 r., czołowa, łamana w pól, 
łyżka łamana podwójnie, udźwig 2,5 t - 23.000 zi. Wszem- 
bórz, powiat wrzesiński, tel. 0604/99-33-75 
ŁADOWARKA ATLAS 62 C, 1989 r, czołowa, waga 6,3 t, 
łamana w połowie, widły, stan dobry, sprowadzona z Niemiec
- 32.000 zł. Chojnów, powiat legnicki, tei. 0609/30-34-23 
ŁADOWARKA ATLAS 46 C, 1991 r, waga 51, łamana w po­
łowie, poj. łyżki 0,9 m3, szybkozłącze - 43.000 zł. Chojnów, 
powiat legnicki, tel. 0606/78-08-04
ŁADOWARKA FADROMA DH 30 • 16.500 zi. Wrocław, tel. 
0607/33-2542
ŁADOWARKA FADROMA ŁK-1, w ciągłej eksploatacji •
25.000 zł lub zamienię na Tatrę, wywrotkę. Legnica, tel. 076/ 
854-39-71
ŁADOWARKA FORTSCHRITT T-188,1990 r., stan b. dobry
- 25.000 zł. Raciborowice Dolne, tel. 076/818-03-50 do 
godz. 15
ŁADOWARKA HANOMAG 44 TURBO, 1991 r., waga 14,51, 
poj. łyżki 3,2 m3, szybkozłącze + widły, sprowadzona z Nie­
miec - 85.000 zł. Chojnów, powiat legnicki, tei. 0606/78-08-04 
ŁADOWARKA HON, poj. łyżki 1 m3 • 12.000 zi. Wrocław, tei. 
0601/40-14-55
ŁADOWARKA JCB 410, 1984 r., żółta, czołowa, 2-funkcyj- 
na, nowe opony, po remoncie łyżki - 28.000 zł. Wrocław, tel. 
071/363-18-35
ŁADOWARKA O&K, 1987 r., poj. łyżki 1.3 m3, widły, silnik 
Deutz 4-cylindrowy, chłodzony powietrzem, 3-biegowy, łama­

na w środku • 35*000 z|. Głogówek, .tei. 077/437-27-01,0605/
97-28-72 .
ŁADOWARKA 08.K L6,19921, silnik Deutz, poj. łyżki 0,9 
m3 + widły, szybkozłącze, waga 5,5t, stan dobry, kołowa -
43.000 zl. Chojnów/powiat legnicki, tel. 0606/78-08-04 
ŁADOWARKA SCHAEFF-ZETTELMEYER 861,1991 r„ ko­
łowa, łamana w połowie, hydraulika, szybkozłącze, poj. łyżki 
2 m3 + widły, waga 9,51 • 73.000 zł. Chojnów, powiat legnicki, 
tel. 0606/78-08-04
ŁADOWARKA STALOWA WOLA Ł-34, po remoncie kapital­
nym 12.2004 r., 6 mies. gwarancji • 125.000 zl. Szymanowo, 
powiat rawicki, tel. 0605/35-22-62 
ŁADOWARKA TELETRUK, 1993 r, silnik Perkins, telesko­
powa, waga 9 1, teleskop 7,5 m, udźwig 3 t, na końcu łyżka
1,4 m3, widły, szybkozłącze • 55.000 zł. Chojnów, powiat le­
gnicki, tei. 0606/78-08-04
ŁADOWARKA WEIMAR HT-140,1987 r., czołowa, napęd 4x4, 
łyżka o poj. 0.8 m3, waga 4 tony, silnik Multicara -11.000 zł. 
Zgorzelec, tei. 075/771-83-19,0604/22-88-44 
ŁADOWARKA ZEPPELIN ZL4B, 1995 r., przebieg 6300 mtg, 
poj. łyżki 0.65 m3 -  13.000 EUR. Niemcy, tel. 0049/
61-44-33-53-44
ŁADOWARKAZETTELMEYER, 1981 r, diesel (Deutz), stan 
dobry • 18.000 zł. Ostrzeszów, tei. 0601/25-11,-29 
ŁADOWARKAZETTELMEYER 1001,1991 r., silnik Deutz, 
czołowa, waga 8,5 t, poj. łyżki 1,6 m3, opony 50%, stan b. 
dobry, sprowadzona z Niemiec - 45.000 zł. Chojnów, powiat 
legnicki, tel. 0606/78-08-04
ŁADOWARKI: kołowa Hanomag 44D, 1991 r, silnik 4-cylin­
drowy, turbo, poj. łyżki 2.5 m3, widły - 55.000 zł, Zettelmeyer
402,1993 r., łyżka + widły, łamana • 40.000 zi, kołowa Atlas 
32E, 1994 r., przebieg 2400 mtg, waga 3.200 kg, łamana, 
łyżka + widły • 32.000 zł i inne oraz koparka FortschriU T-174/ 
1 - 7.000 zł. Bolesławiec, tel. 075/736-11-14 
MINIKOPARKA YANMAR YB10R, 1988 r., niebieska, gąsie­
nice, 4 łyżki wymienne, z kabiną, w ciągłej eksploatacji, stan

techn. b. dobry • 15.700 zi. Twardogóra, tel. 071/315-98-30, 
0695/6644-02
MINIŁADOWARKACASE, 1996 r, stan b. dobry - 40.000 zi. 
Syców, powiat oleśnicki, tei. 0503/08-85-17 
MINIŁADOWARKA UNC 061,1989 r., żółta, stan b. dobry, w 
ciągłej eksploatacji, sprawna, łyżka 1 m3, widły, sterów, dżoj­
stikiem, wyjście na koparkę i młot, wys. ład. 3 m • 25.000 zł. 
Oława, tel. 071/30346-55, 0606/12-42-14 
PASZOWÓZ, 1991 r., prod. niemieckiej, poj. 3 m3, stan b. 
dobry - 10.000 zł. Bolesławiec, tel. 0501/86-34-25, 0606/
11-53-71

O PHU JAN WENGRZYN MASZYNY BUDOWLANE 
„100 MASZYN” , skup-sprzedaż-zamiana-leasing, 
możliwość rozliczenia • kompensaty maszyn (tak­
że uszkodzonych), gotówka, części zamienne, 
opony i osprzęt do- maszyn, nowe i używane, 
szybka realizacja, wysyłka, gąsienice gumowe, 
najtańsze w Polsce!!! Cała oferta na stronie 
www.wengrzyn.com. Jadwisin 24 k. autostrady, 
tel. 076/877-44-44,0604/52-93-20 W84051894

PIASKARKA + sprężarka, 1.5 kW, dodatkowa nowa dysza •
2.100 zi. Wrocław, tel. 0608/55-90-80 
PŁUG DO ODŚNIEŻANIA wirnikowy, szer. 60 cm, wyrzut do 
4 m, silnik Briggs, stan b. dobry • 1.900 zł. Lubin, lei. 076/ 
841-86-67,0604/1540-64
PŁUG DO ODŚNIEŻANIA - 2.500 zł. Jaczków, tel. 074/ 
880-31-08,0509/20-34-39
PŁUG DO ODŚNIEŻANIA, do ciągnika Ursus C-360, hydrau­
liczny • 3.000 zl. Tułowice, tel. 0604/41-99-62 
PODNOŚNIK KOSZOWY PKD, 1988 r„ silnik Deutz, telesko­
powy, wys. podnoszenia 20 m, możliwość ster. z dołu lub z 
góry, obrót o 360 stopni, samojezdny, waga 9,81, udźwig 280 
kg, kpi. dokumentacja • 59.000 zł. Chojnów, powiat legnicki, 
tel. 0606/78-08-04
POMOC DROGOWA AVIA A31,1987 r., stan dobry - 5.800 zi 
lub zamienię na inny, może być uszkodzony. Mosina, tel. 061/ 
81347-02
POMOC*DROGOWA FIAT DUCATO, 1988 r., 220 tys. km, 
2500 ccm, turbo D, 3-osiowy, tachograf, stan b. dobry • 14.000 
zł. Kłodzko, tel. 074/868-19-90,0502/59-29-22 
POMOC DROGOWA IVECO 49-10,1993 r., 2500 ccm, turbo 
D, platforma stalowa, wym. 5.20x2.0 m, wciągarka elektrycz­
na Warni, koguty sygnalizacyjne, stan b. dobry - 24.500 zł lub 
zamienię. Opole, tel. 0604/49-87-64, 0607/12-73-50 
POMOC DROGOWA MAGIRUS 8-130,1980 r., 220 tys. km, 
130 KM, duża platforma, skorodowana kabina, stan silnika b. 
dobry • 8.000 zi. Kłodzko, tel. 074/868-19-90,0502/59-29-22 
POMOC DROGOWA MERCEDES 808,1972 r, platforma o 
dł. 6 m - 7.000 zl. Wrocław, tel. 0602/77-40-82 
POMOC DROGOWA MERCEDES 813,1975 r, po remoncie 
silnika • 7.900 zl. Zgorzelec, tel. 075/771-83-19, 0604/
22-88-44

W Ó Z K I  W I D Ł O W E
diesel, gaz, 1,6 - 8 1, używane, serwis 
& l / 0 » W e 8 a ”  R a w i c z
'— www.wega-rawicz.com
tel. 0 609 092 781 /  0 607 034 748

OP031690

POMOC DROGOWA MERCEDES 813, 1978 r., 5638 ccm, 
diesel, przeznaczenie • samochód specjalny, wspomaganie 
ukł. kier., pneumatyczne hamulce, bliźniacze koła • 9.000 zł. 
Wrocław, tel. 071/341-56-58,0600/71-28-00 
POMOC DROGOWA MERCEDES 813, 1980 r., 6000 ccm, 
diesel, podwójnakabina, 6-osobowa, podwójna platforma hy­
draulicznie podnoszona, wciągarka hydrauliczna, wspoma­
ganie kier., możliwość przewozu 3 aut, opony zimowe, ozna­
kowany - 21.000 zi. Jawor, tel. 0601/74-06-19 
POMOC DROGOWA STAR 660,1977/00 r., silnik Leyland, 
kabina Stara 200,3-osiowy, 3 wciągarki, hydronąazd • 9.000 
zł lub zamienię na osobowy, dostawczy, materiały budowla­
ne. Legnica, tel. 0602/24-93-01 
POMOC DROGOWA VOLVO FL6,1995 r„ 240 tys. km, 180 
KM,, na poduszkach, platforma na dwa samochody lub busa 
maxi, wciągarka hydrauliczna, zarejestrowany jako specjalny 
- 55.000 zł. Kłodzko, tel. 074/868-19-90,0502/59-29-22 
POMOC DROGOWA VW LT 35,1979 r., bliźniacze koła, na 
kategorię B prawa jazdy • 8.500 zł. Bielawa, powiat .dzierźo­
niowski, tel. 0605/65-31-57.
POMOC DROGOWA VW LT 35,1991 r., 250 tys. km, 240Q 
ccm, turbo D, platforma 4.5x2 m, wyciągarka elektryczna, bliź­
niacze koła - 15.000 zi. Żary, tel. 068/375-98-52 
POMOC DROGOWA VW LT 50,1984 r., 2400 ccm, dmc 5 
ton, platforma najazdowa opuszczana hydraulicznie, nowe 
opony, stan idealny - 14.000 zl. Lubin, lei. 0696/49-97-07 
POMPA DO BETONU JELCZ, 1980 r„ stan b. dobry • 40.000 
zł + opłaty. Lubin, tel. 0603/70-83-86 
SANITARKA CITROEN XANTIA, 1999 r., 2000 ccm, HDI, bia­
ły, kogut sygnalizacyjny, klimatyzacja, podwójne ogrzewanie, 
poduszki pow. - 16.000 zł. Jelenia Góra, tel. 0608/80-98-33, 
0888/3449-80
SANITARKA POLONEZ, 1995 r., 157 tys. km, 1600 ccm, ben­
zyna, inst. gazowa, nosze, butle tlenowe, koguty sygnaliza­
cyjne i dźwiękowe, oryginalny lakier, garażowany, nowe opo­
ny • 5.200 zl lub zamienię na inny samochód. Bolesławiec, 
tel. 075/734-70-77
SANITARKA VW TRANSPORTER T4, 1996/97 r., 100 tys. 
km, 2400 ccm, kolor brzoskwiniowy, sprowadzony z Niemiec,

oryginalna, ogrzewanie Webasto, sprzęgło hydrauliczne, wy­
posażenie, bez uszkodzeń • 6.100 EUR + opłaty. Wrocław, 
tel. 0504/42-6845
SPYCHARKA, „rumunek", stan dobry • 11.000 zł. Wrocław, 
tel. 0601/40-14-55
SPYCHARKA DT 75 -11.000 zł. Bielawa, tel. 074/833-00-64 
SPYCHARKA DT 75,1984 r., dużo części, w ciągłej eksplo­
atacji - 8.000 zł. Łagiewniki, powiat dzierźoniowski, tel. 0502/
53-7442
SPYCHARKA DT 75,1986 r. • 10.000 żł. Ostrów Wlkp. Tel. 
062/734-84-79
SPYCHARKA HANOMAG D 600,1988 ̂ sprowadzona z Nie­
miec, lemiesz 3 m skosowany, potrójny zrywak • 68.000 zi. 
Chojnów, powiat legnicki, tei. 0606/78-08-04 
SPYCHARKA HANOMAG D 700,1989 r., waga 24 t, spro­
wadzona z Niemiec, szer. .klepki” 80 cm, silnik 6-cyilndr. tur­
bo • 73.000 zł. Chojnów, powiat legnicki, tel. 0606/78-08-04 
SPYCHARKA HARWESTER, 1987 r., gąsienicowa, hydrau­
liczna, ważny przegląd, po remoncie kapitalnym, dużo części 
-120.000 zł. Chocianów, powiat polkowicki, tel. 0602/65-89-30 
SPYCHARKA RSG-101,1995 r., SW-400, pełna hydraulika, 
pochylny pług, szer. 3 m, stan b. dobry - 35.000 zł. Jelenia 
Góra, tel. 075/753-13-41,0602/80-03-11 
SPYCHARKA STALINIEC T-130, techn. sprawna, stan b. do­
bry - 25.000 zl. Nysa, tel. 0505/50-06-22

techn. dobry, techn. sprawna • 12.800 zł. Nysa, tel. 0505/
50-06-22
SPYCHARKA STALOWA WOLA TD-25G, gąsienicowa, nowe 
podwozie, przechyl pługa, zrywak, klimatyzacja, silnfc Cum­
mins KT-19, 5900 mtg, 320 KM • 295.000 zł. Szymanowo, 
powiat rawicki, tel. 0601/56-39-28 
WALCE DROGOWE: Vibromax 1997 r., waga 900 kg, 2 gład­
kie, stalowe bębny • 8.000 zł, Bomag, waga 950 kg, 2 stalo­
we, gładkie bębny • 5.800 zł. Chojnów, powiat legnicki, tel. 
0609/30-34-23
WALEC DROGOWY, 1990 r., chodnikowy, gładki, w dąglej 
eksploatacji, sprowadzony z Niemiec • 6.500 zł. Zgorzelec, 
tel. 075/771-83-19,0604/22-88-44.
WALEC DROGOWY BOMAG BW 75S, diesel, 2 gładkie bęb­
ny, rewers, waga 970 kg • 6.700 zł. Wińsko, tel. 071/389-84-84, 
0889/94-63-17
WALEC DROGOWY BOMAG, 2 stalowe, gładkie bębny, waga 
2500 kg, z siedziskiem operatora, wibracja w przód i w tył, 
sprowadzony z Niemiec • 19.000 zł. Chojnów, powiat legnic­
ki, tel. 0609/30-34-23
WALEC DROGOWY BOMAG, 1991 r, waga 800 kg, 2 stalo­
we bębny, 2-biegowy • 7.000 zł lub zamienię na zagęszczar- 
kę gruntu o wadze powyżej 300 kg. Dzierżoniów, tel. 0507/
06-17-98,0507/06-15-34
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WALEC DROGOWY BOMAG BW 650T, 1994 r., diesel, wi­
bracyjny, okołkowany, waga 1260 kg, ręczny, zapion elektrycz­
ny, silnik Deutz, stan b. dobry - 8.500 zł. Lubań, tel. 0501/ 
46-64-60
WALEC DROGOWY BOMAG, 1994 r., waga 960 kg, zbiornik 
na wodę, wibracja * 8.800 zł. Paczków, tel. 077/431 -61-39 do 
godz. 15,0691/5548-23
WÓZEK WIDŁOWY, silnik Perkins, udźwigi t, sprowadzony 
z Niemiec • 6.500 zi. Pęgów, powiat trzebnicki, tel. 0501/
74-06-55
WÓZEK WIDŁOWY, 1986 r., prod. bułgarskiej, udźwig 2.51, 
silnik 4-cylindrowy, mało używany, stan techn. b. dobry •
10.000 zł. Platerówka, tel. 075/722-16-89
WÓZEK WIDŁOWY BALKANCAR, elektryczny, udźwig 1.51
• 4.500 zł. Krotoszyn, teł. 0889/16-32-10
WÓZEK WIDŁOWY BALKANCAR, spalinowy, udźwig 3 1 •
8.500 zi. Konin, tel. 0605/78-25-63
WÓZEK WIDŁOWY BALKANCAR, 1988 r., bliźniacze koła, 
udźwig.3.5 t, wys. podnoszenia 3.2 m, po remoncie silnika -
11.500 zł. Milicz, tei. 071/384-97-20
WÓZEK WIDŁOWY CLARK, udźwig 4 1 - 7:000 zł. Usew, tei. 
062/740-33-85,0692/13-09-84 
WÓZEK WIDŁOWY DESTA, 1989 r., silnik Zetor, 4-cylindro­
wy, bliźniacze koła, wys. podnoszenia 3.3 m, udźwig 3.5 t, 
eksploatowany w tartaku • 17.500 żł. Syców, tel. 062/ 
785-01-57,0606/88-19-65 '
WÓZEK WIDŁOWY DESTA, 1989 r., na bliźniaczych kolach •
18.000 zł. Milicz, tei. .0609/05-20-1,5-
WÓZEK WIDŁOWY GPW, automat -5.500 zł. Oława, tel. 071/
313-75-95,0607/344740
WÓZEK WIDŁOWY GPW GLIWICE; i  10.20$?l. Bolesławiec, 
tel.;075/736-1148, 0601/49-04-06 •
WÓZEK WIDŁOWY GPW GLIWICE, udźwig 2,51 -13=000 zł. 
Pleszew, tel. 0502/35-29-90'
W0ZEK WIDŁOWY.GPW GLIWICE,; 1984 '&  udźwig 2.51 •
7.0,00 zL KJQ4zKo<iel, 074/868-19-90,0502^9-29-22 $ 
WÓZEK WIDŁOWY GPW, 1989 r , silnik Perkins, 3-cylindro- 
wy, udźwig 2.51, wysokość podnoszenia 3.3 m, skrzynia hy- 
drokinetyczna, koła pojedyncze pompowane (nowe) lub dru­
gi komplet (lane), stan techn. b. dobry - 7.900 zł. Wrocław, 
tel. 0602/46-88-23 - - "
WÓZEK WIDŁOWY GPW GLIWICE, 1&90 r.- 9.200 zł. Bole­
sławiec. tel. 075/736-11-48,0601/49-04-06 
WÓZEK WIDŁOWY GPW 2010,1997 r, oryginalna inst. ga­
zowa, maszt panoramiczny - 17.000 zł. Milicz, tel. 071/ 
384-56-17,0609/05-20-15
WÓZEK WIDŁOWY JUNGHEINRICH ETV A12GE 115455 
D2,1991 r., udźwig 1.21, wys. podnoszenia 4 m, waga całko­
wita 3 1 • 18.000 zł. Lubań, tel. 0501/46-64-60 
WÓZEK WIDŁOWY MARSHALL, 1985 r., 1600 ccm, benzy­
na, inst. gaz., udźwig 1.5 t + boczny przesuw • 10.000 zł. 
Kłodzko, tei. 074/868-19-90,0502/59-29-22 
WÓZEK WIDŁOWY PRAMAC LIFTER, z eł. napędem pod­
noszenia • 4.758 zi. Wrodaw, tel. 0509/7248-80 
WÓZEK WIDŁOWY RAK, sBnik z dągnika Ursus C-330, ni­
ska wieża • 5.000 zł. Opde, tel. 0608/48-12-93 
WÓZEK WIDŁOWY RAK, silnik od Ursusa C-330, wspoma­
ganie ukl. kier., nowa wysoka wieża - 5.500 zł. Nowogrodziec, 
powiat bolesławiecki, tei. ,0609/42-59-39 -

WÓZEK WIDŁOWY RAK, prod. polskiej, techn. sprawny -
6.000 zl. Janowice Wielkie, tel. 075/751-58-25,0603/29-14-78 
WÓZEK WIDŁOWY RAK, diesel, żółty, udźwig 1500 kg, niski 
maszt, w ciągłej eksploatacji, stan techn. dobry • 6.500 zł 
Czeszów, powiat trzebnicki, tel. 071/312-69-60, 0697/ 
6748-04
WÓZEK WIDŁOWY RAK 7A, silnik Ursusa C-330, niski maszt, 
wspomaganie ukł. kier., udźwig 1250 kg • 7.500 zł. Wrodaw, 
tól. 0697/45-1245
WÓZEK WIDŁOWY RAK, 1980 r„ udźwig 2.11, akumulatoro­
wy- 3.000 zł. Świdnica, tel. 074/853-85-62, 0880/04-28-94 
WÓZEK WIDŁOWY RAK 7,1995 r„ udźwig 1250 kg, wys. 
podnoszenia 240 cm, nowy maszt, wspomaganie ukł. kier. •
9.800 zł. Ostrów Wlkp. Tei. 0600/94-09-92 
WÓZEK WIDŁOWY STILL, niskounoszący o udźwigu 2500 
kg • 1,098 zł. Wrocław, tel. 0509/7248-80 
WÓZEK WIDŁOWY STILL, elektryczny, udźwig 7 t - 12.500 
zł. Zduny, tel. 062/721-50-90 po godz. 19 
WÓZEK WIDŁOWYTAKRAF, diesel, wspomaganie ukł. kier., 
udźwig 3.21, wys. podnoszenia 3.2 m, techn. sprawny • 5.000 
zł. Police, tel. 071/384-61-10,0609/06-68-19 
WÓZEK WIDŁOWYTAKRAF, diesel, wspomaganie ukł. kier., 
udźwig 2 t - 6.900 zł. Chojnów, powiat legnicki, tel. 0506/ 
13-23-85
WÓZEK WIDŁOWYTAKRAF, diesel, udźwig 3500 kg, nowe 
akumulatory, mało używany • 7.500 zł. Głogów, tel. 076/ 
834-22-56, 076/83545-32, 0601/44-70-59 
WÓZ£K WIDŁOWY TAKRAF, udźwig 3500 kg, diesel, bliź­
niacze koła, stan dobry— 7.500 zł. Radborowice/ tei. 076/
818-97-36, 0504/02-36-66
WÓZEK WIDŁOWYTAKRAF, 1989 r., udźwig 3.51-11.000 
zł. Krotoszyn, tel. 062/721-50-90 
WÓZKI WIDŁOWE : Manitu, udźwig 4 1, terenowy, wysokie 
koła -17.000 zł, Linde, udźwig 3 1 -18.000 zł, Rak - 2.800 zł, 
Clark, z inst. gazową • 10.000 zi, Takraf, udźwig 2.51 - 7 .500 
zł, Desta, udźwig 1.700 kg • 12.500 zł, elektryczne, prod. buł­
garskiej, 3 szL, cena od 3.500 zł. Bolesławiec, tel. 075/ 
736-11-14
ZAMIATARKA HAKO, 1991 r., mała, sprawna, stan dobry -
7.500 zł. Tarnów, tel. 0508/38-90-98 
ZAMIATARKA - ODŚNIEŻARKA HONDA, 9 KM, spalinowa - 
450 EUR. Wrodaw, tei. 071/349-49-66

TERENOWE
ARO 10.4,1995 r., 80 tys. km, benzyna, inst. gaz., zielony 
metalik, stan dobry • 7.000 zl. Wrodaw, tel. 071/34842-00, 
0501/40-72-52 ,
CHEVROLET BLAZER, 1988 r., 2500 ccm, benzyna, inst: 
gaz., czamy, el. reg. lusterka, ei. otw. szyby, alarm + pilot, 
atrakcyjny wygląd - 8.000 zi. Wrodaw, tel. 0604/62-11-83 
DAEWOO MUSSÓ, 1998 r„ 2900 ccm, TDi, bordowy metaliki 
pełne wyposażenie, RO, nowe opony - 29.500 zł. Namysłów, 
tel. 0502/20-58-96

O DAEWOO MUSSO EX, 2000 r., 98 tys. km, 3200 
ccm, srebrny metalik, katalizator, klimatyzacja; 
jazda terenowa, pełne wyposażenie, immobiiizer, 
aluminiowe felgi, w rozliczeniu samochód oso­
bowy, możliwość odliczenia pod. VAT - 32.000 zł. 
Tel. 075/642-80-09 w godz. 8-16, 0609/28-10-82 
W01025265

DAIHATSU FEROZA, 1991 r., 1600 ccm, benzyna, czerwo­
ny, bez wypadku, napęd 4x4, ściągany dach, zarejestrowany, 
opłacony, karta pojazdu -13.000 zł. Jawor, tel. 076/870-12-21, 
0605/82-59-16
DAIHATSU FEROZA, 1991 r., 1600 ccm, benzyna, 16V -
11.000 zł + opłaty. Będkowo k. Trzebnicy, teł. 071/387-49-37, 
0606/28-75-78
DAIHATSU FEROZA, 1996 r„ 80 tys. km, 1600 ccm, 16V, 
grafitowy metalik, twardy śdągany dach, w kraju od tygodnia, 
stan b. dobry • 11.500 zi ♦ opłaty. Jawor, tel. 0507/79-17-79 
FORD EXPLORER, 1993 r., 220 tys. km, 4000 ccm, benzy­
na, zielony metalik, ABS, automatic, skórzana tapicerka, kli­
matyzacja, centr. zamek, wszystkie el. dodatki, hak, napęd 
4x4, RO, stan b. dobry -15.500 zł. Zduny, tel. 062/721-57-63, 
0604/43-91-50
FORD EXPLORER, 1993 r„ 173 tys. km, 4000 ccm, V6, bor­
dowy metalik, 4x4, klimatyzacja, pełne wyp. elektr., inst. ga­
zową hak, el. reg. siedzenia, roleta, Stan idealny, zarejestro­
wany w Polsce, kompletna dokumentacja • 19.700 zł. Kalisz, 
tel. 0509/15-17-58,0509/15-17*57 
FORD EXPLORER, 1993/94 r., 171 tys. km, 4000 ccm, ben­
zyna, zielony metalic, inst gazowa na gwarancji, pełne wy­
posażenie oprócz skórzanej tapicerki, orurowany, zarejestro­
wany, stan b. dobry • 19.200 zł. Dzierżoniów, tel. 0741 
831-04-96, 0504/09-26-64, 0507/12-98-50 
Ci FORD EXPLORER XLT, 1996 r„ 120 tys. km, 4000 ccm, 

wtrysk, zielony metalik, alarm, alum. felgi, automatic, 
centr. zamek, ei. reg. lusterka, el. otw. szyby, immobiii­
zer, kfimatyzacja, RO, spoilery, wspomaganie, ABS, 2 
poduszki pow., fabr. poszerzony, hdogeny dalekosięż­
ne, orurowany, podwójna klimatyzacja, pełne wypos. 
elektr. - 37.000 zi. Wrocław, tel. 071/348-34-78, 071/ 
348-26-11 K79098075

FORD EXPLORER, 1999/00 r., 123 tys. km, 4000 ccm, ben- 
zyna, wiśniowy metalic, 5-drzwiowy, 4x4, automatic, klimaty­
zacja, el. otwierane szyby, el. regui. lusterka i fotele, centr. 
zamek, demne szyby, hak, orurowany I właśddel, bez wy­
padku • 46.000 zł. Wrodaw, tel. 0502/48-35-83 
FORD MAVERICK LONG, 1994/95 r., 162 tys. km, 2700 ccm, 
TD, srebmo-bordówy, 7-osobowy, napęd 4x4, centr. zamek, el. 
reguł, reflektory, aluminiowe fdgi, orurowany, halogeny, bez wy­
padku, książka serwisowa, zarejestrowany, karta pojazdu, stan 
idealny - 28.500 zł lub zamienię. Kościan, td. 0603/70-15-05 
FORD MAVERICK, 1995 r., 238 tys. km, 2700 ccm, TD, gra­
natowy, orurowany przód, aluminiowe podesty boczne, wspo­
maganie, el. otwierane szyby, szyberdach, napęd 4 x 4 ,  
5-drzwiowy, zarejestrowany na 7 osób, hak, halogeny, relingi 
dachowe, zarejestrowany, karta pojazdu • 29.50021. Zgorze­
lec, tel. 0502/6246-17
FORD MAVERICK, 1996 r., 160 tys.-km, 2400 ccm, benzyna, 
bordowy metalik, 7-osobowym, hak, wyposażanie el., dumi­
niowe felgi, bez wypadku - 20.200 zł + opłaty. Bdesławiec, 
tel. 0660/77-26-89
FORD RANGER PICK-UP, 2000 r., 2500 ccm, TDI, zidony 
metelik, 2 poduszki pow., d. otwierane szyby, el. reguł, lu­
sterka, aluminiowe felgi, orurowany, zadbany, stan b. dobry •
45.000 zł lub zamienię na busa. Wrodaw, tel. 0501/42-95-25 
GAZ 69,1969 r., 40 tys. km, 2100 ccm, benzyna, inst. gaz., zie­
lony, napęd 4x4, kubełkowe fotde, wzmocnione zawieszenie, w 
dągłej eksploatacji • 7.000 zł lub zamienię na Suzuki Samurai. 
Bagno, powiat trzebnicki, tel. 071/310-57-64,0661/91-00-01 
GAZ 69,1971 r, 2120 ccm, zielony, po remonde nadwozia, 
po lakierowaniu, nowa inst. gazowa, aluminiowe felgi (z sze­
rokim rantem), Welurowe fotde, zadbany - 6.200 zł. Kępno, 
tel. 062/781-02-60,0601/89-10-61
HONDA CRV, 1999 r., 119 tys. km, 2000 ccm, 16V, czamy 
metelic, centr. zamek, duminiowe fdgi, 2 poduszki pow., el. 
regui. lusterka i otwierane szyby, wspomaganie kier., alarm, 
klimatyzacja, ABS, SRS, radio + CD, relingi, hak, orurowanie, 
kompl.opon letnich i zimowych, atrakcyjny wygląd, stan b.do- 
bry, kupiony w salonie • 51.000 zł. Wrodaw, tel. 0609/49-32-95

HONDA CRV, 2002 r., 77 tys. km, 2000 ccm, benzyna, czar­
ny, bogate wyposażenie, aktualnie w leasingu - 75.000 ZBt 
Wrodaw, td. 071/3Ś140-69,0501/40-82-16 m /
HYUNDAI GALLOPER II LÓNG, 2000 r., 2500 ccm, TDI, 
srebrny metalik, 4-drzwiowy, aluminiowe felgi, tempomat, kli­
matyzacja, orurowany, ciemne szyby, stan b. dobry • 37.900 
zł lub zamienię. Leszno, td^509/59-87-49 
HYUNDAI SANTA FE, 2003 r„ 23 tys. km, 2400 ccm, benzy­
na, inst. gaz., srebrny metdik, centr. zamek, darm + pilot, 
wszystkie el. dodatki, klimatyzacja, welurowa tapicerka, RO, 
kpi. kół zimowych - 68.000 zł. WTodaw, tel. 0692/27-62-77 
ISUZU RODEO, 1991 r., 160 tys. km, 3200 ccm, instel. gaz., 
zielony metdik, d. reg. szyby, centr. zamek, klimatyzacja, d. reg. 
szyberdach, długi, dum. fdgi, orurowanie przednie i boczne, re­
lingi, RO + CD, instdacja gazowa, 5-drzwiowy, alarm, automat, 
hak, tempomat - 14.900 zł. Dzierżoniów, td. 0604/50-67-17 
ISUZU TROOPER, 1987 r., 2400 ccm, turbo D, hak, przedłu­
żony, sprowadzony z Niemiec, zarejestrowany - 9.000 zł. Mo- 
jesz, tel. 075/789-29-04,0508/11-44-90 
ISUZU TROOPER, 1987 r., 2800 ccm, turbo D, czerwony, 
centr. Zamek, wspomaganie kier. • 10.000 zł. Lwówek Śląski, 
tel. 0507/15-10-22
ISUZU TROOPER, 1988 r., 2600 ccm, benzyna, zidony, centr. 
zamek, stan dobry - 9.000 zł. Wrodaw, tel. 0605/07-07-12 
ISUZU TROOPER, 1988 r., 2500 ccm, klimatyzacja, ciemne 
szyby, atrakcyjny wygląd, w kraju od 3 miesięcy, stan idealny 
- 13.500 zł. Gościeszowice, tel. 068/378-15-13 po godz 20
Q  ISUZU TROOPER, 1989 r., 2600 ccm, czamy matalik,

5-drzwiowy, inst. gazowa, wspomaganie, napęd 4x4, 
centr. zamek, hdogeny, bagażnik dachowy, tylne szyby 
przyciemniane, 2 kpi. opon (z felgami), przegląd do
12.2005 r., zadbany, estetyczny wygląd • 13.900 zł lub 
zamienię na tańszy. Kłodzko, tel. 074/867-77-58, 074/
867-71-68 K79095625 , |

ISUZU TROOPER, 1990 r., 120 tys. km, 2800 ccm, TDI, 3-drzwio­
wy, krótki, uszkodzony silnik ( wal korbowy), zarejestrowany, 
aktualny przegląd i OC • 7.900 zł. Wrodaw, td. 0609/65-59-97 
ISUZU TROOPER, 1990 r., 2600 ccm, benzyna, 5-drzwiowy,
7-osobowy - 9.000 zi łub zamienię na drewno albo maszyny 
stolarskie. Jdenia Góra, tel. 0502/62-38-77 
ISUZU TROOPER, 1990 r., 2800 ccm, TDi, czamy, pdne ; 
posażenie, 5-drzwiowy, spoilery, orurowany - 20.000 zł. Wał­
brzych, tel. 074/841-31-77,0601/7640-94 
ISUZU TROOPER, 1992 r., 2300 ccm, benzyna, biały, napęd 
tylny, nowa karoseria, na zachodnich tablicach - 10.500 zł + 
opłaty. Kudowa Zdrój, tel. 0691/18-92-60 
ISUZU TROOPER, 1998 r., 2800 ccm, turbo D, szary metafik, 
długi, 5-drzwiowy, wspomaganie kier., centr. zamek, alarm + 
pilot, hak o udągu 2300 kg, el. Otwierane szyby, podgrz. sie­
dzenia, halogeny, orurowany, nowe opony, RO Sony, napęd 
4x4, atrakcyjny wygląd, przegląd do 02.2005 r. • 9.900 zł. Wro­
daw, tel. 0696/69-90-19
JEEP CHEROKEE, 1985 r., 2800 ccm, V6, benzyna, inst., 
3-drzwiowy, automatic, klimatyzacja, d. otwierane szyby, centr. 
zamek -11.500 zł. Opole, tel. 0696/47-76-04 
JEEP CHEROKEE LAREDO, 1988 r ,  137 tys. km, 4000 ccm, 
niebieski metalic, 5-drzwiowy, pełne wyposażenie oprócz skó­
rzanej tapicerki, relingi dachowe, duminiowe felgi, hak, nowe 
opony, w kraju od 2 miesięcy, zarejestrowany -11.000 zł. Kro­
sno Odrzańskie, tel. 068/383-10-60,0606/6849-28 
JEEP CHEROKEE LIMITED, 1988 r., 4000 ccm, benzyna, 
inst. gaz, pdne wyposażenie, zarejestrowany • 11.300 zi. 
Trzebnica, tel. 0601/75-30-12
a  JEEP CHEROKEE, 1989r„ 189 tys. km, 4000 ęcm, bor­

dowy metalik, wersja Limited, klimatyzaqa, skórzana ta­
picerka, wspomaganie kier., centr. zamek, el. ster. szy­
by, el. ster. lusterka, dum. felgi, stan techn. b. dobry, 
zadbany - 13.700 zł. Nysa, tel. 077/433-51-31, 0606/ 
82-49-84 K79098615 

JEEP CHEROKEE, 1989 r., 235 tys. km, 4000 ccm, benzyna, 
bordowy, napęd 4x4, d. otwierane szyby, centr. zamek, wspo­
maganie kier., duminiowe fdgi, hak, relingi dachowe, kom­
pletna dokumentacja, w kraju od miesiąca, zadbany, stan b. 
dobry - 8.100'zł. Wałbrzych, td. 0602/53-69-25 
JEEP CHEROKEE LAREDO, 1989 r., 120 tys. km, 4000 ccm, 
benzyna, czerwony, automatic, hak, klimatyzacja, d. otwie­
rane szyby, wersja amerykańska, zarejestrowany, w kraju od 
2 miesięcy, stan b. dobry • 11.500 zl. Lubsko, powiat żarski, 
tel. 0880/37-60-81
JEEP CHEROKEE LIMITED, 1990 r„ 4000 ccm, aluminiowe 
felgi, klimatyzacja, skórzana tapicerka, wspomaganie kier. - *
8.000 zł. Grochotów, tel. 074/855-73-14,0601/9144-97 
JEEP CHEROKEE, 1990 r., 220 tys. km, 2100 ccm, turbo D, 
czamy, klimatyzacja, wspomaganie kier., aluminiowe felgi, 
skórzana tapicerka, RO, eł. wysuwana antena, el. otw. szyby, 
el. reguł, fotele, centr. zamek + pilot, relingi dachowe, nowe 
progi -17.500 zł. Głogów, tel. 076/834-29-63,0605/42-51-04 
JEEP CHEROKEE, 1991 r., 4000 ccm, benzyna, 4-drzwiowy, 
pełne wyposażenie, skórzana tapicerka, wspomaganie kier., 
centr. zamek, dum. felgi • 6.500 zł + opłaty. Dąbie, tel. 068/
383-2147,0509/18-72-06
JEEP CHEROKEE PERFORMANCE, 1991/92 r., 4000 ccm, 
benzyna, granatowy metalik, inst. gazowa, stan Idealny, po 
wymianie krzyżaków, sprowadzony z Niemiec w 2000 r., ser­
wisowany w Niemczech, ważne przegląd i OC, karta pojaz­
du, obniżony, poszerzony, skórzana tapicerka, pełne wypo­
sażenie elektr., aluminiowe felgi • 18.500 zł. Ząbkowice Ślą­
skie, tel. 0693/72-51-06,0609/60-56-68 
JEEP CHEROKEE UMITED, 1992/93 r., 160 tys. km, 4000 
ccm, granatowy metalik, obniżony, poszerzony, duminiowe 
felgi, automatic, skórzana tapicerka, ciemne szyby, silnik na 
dotarciu, napęd 4x4, blokada mostu • 19.500 zł. Lasowice, 
tel. 0693/18-19-09
JEEP CHEROKEE LIBERTY, 2002 r„ 59 tys. km, 3700 ccm, 
benzyna, demnoniebieski, automatic, ABS, poduszki pow., 
el. otwierane szyby, duminiowe felgi, d. regui. lusterka, kli­
matyzacja, tempomat, centr. zamek, RO z CD, stan b. dobry •
77.000 zi. Legnica, tel. 0880/66-55-75
JEEP CHEROKEE LIBERTY REN.EGADE, 2003 r„ 30 tys. km, 
3700 ccm, benzyna, czany metalik I właściciel, 211 KM, au­
tomat, 4x4, klimatyzacja, centr. zamek + pilot, alarm, el. reg. 
szyby, lusterka, tempomat, wspomaganie, poduszki pow, ABS, 
RO z CD, alum. felgi 16*, relingi, 4 halogeny na dachu, atrakc. 
wygląd, stan idealny -103.000 zi. Kłodzko, tel. 0604/25-00-13 
(zdjęda do tej oferty można zobaczyć w internecie pod nu­
merem • A02239 http://wkzautogielda.com.pl)
JEEP GRAND CHEROKEE LIMITED, 1993 r., 4000 ccm, t a t  
zyna, inst. gaz., zielony metdic, reflektory ksenonowe, 
rżana tapicerka, orurowany • 35.000 zł lub zamienię na oso­
bowy, możl. dopłata. Żmigród, powiat trzebnicki, tel. 071/ 
385^6-26,0602/81-52-87
JEEP GRAND CHEROKEE LIMITED, 1994/95 r„ 220 tys. km, 
4000 ccm, benzyna, granatowy metdic, pełne wyposażenie, 
orurowany, aluminiowe felgi,, kompletna dokiimenjacja, stan 
b. dobry, w kraju ód tygodnia, opłacony, zarejestrowany, ser­
wisowany, TUV i AZV ważne do 2006 r., kompletna dokumen­
tacja - 24.900 zł. Nysa, tel. 077/433-63-02,0502/71-88-58 
JEEP GRAND CHEROKEE LIMITED, 1994/95 r„ 115 tys. km, 
4000 ccm, czerwony, klimatyzacja, ABS, automatic, centr. za­
mek, skórzana tapicerka, tempomat, el. ster. szyby i lusterka 
oraz fotele, aluminiowe fdgi, pełne wyposażenie, nowe opo­
ny, RO, nieeksploatowany w kraju, karta pojazdu, stan b. do­
bry - 29.500 zł. Wojcieszów, td. 075/751-22-05,0605/62-70-21 
JEEP GRAND CHEROKEE, 1995 r., 5200 ccm, V8, szary 
metafik, pdne wyposażenie, skórzana tapicerka, do sprowa­
dzenia ze Szwajcarii • 5.500 CHF. Nowa Ruda, powiat kłodz­
ki, tel. 0607/40-57-07,0608/41-36-15 
JEEP GRAND CHEROKEE, 1995 r„ 220 tys. km, 2500 ccm, 
turbo D, zidony metafik, 5-drzwiowy, poduszka pow., wspo­
maganie kier., centr. zamek, bez wypadku, stan dobry • 18.500 
zł + opłaty. Trzebnica, td. 071/387-13-51,0603/44-28-22 
JEEP GRAND CHEROKEE GOLD LIMITED, 2000 r., 114 tys. 
km, 4700 ccm, benzyna, granatowy metdik, klimatyzacja, skó­
rzana tapiceika, aluminiowe felgi, centr. zamek, immobiiizer, 
automatic, ABS, wszystkie el. dodatki, podgrzewane siedze­
nia, komputer, tempomat, demne szyby, napęd 4x4, bogate 
wyposażenie, serwisowany • 75.000 zł. Wrodaw, tel. 0509/
68-81-24,0605/05-95-08

Dokum entacja UDT 
do wszystkich wózków  
tal. 0694 487 62j

OP04293G

SPYCHARKA STALINIEC T-100 M3, 1979 r„ linowa, stan

Z w ó z k i  w i d ł o w e
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JEE P GRAND CHEROKEE LAREDO, 2004 r., 4000 ccm, peł- 
#e  wyposażenie oprócz skórzanej tapicerki, automatic, alu- 
miniowe felgi, sprowadzony z USA, do małych poprawek bla- 
charsko-lakierniczych • 94.900 zł. Wrocław, tel. 0660/73-27-45 
JEEP WRANGLER, 1991 r., 80 tys. km, 2500 ccm, benzyna, 
inst. gaz., czamy metalik, skórzana tapicerka (czarna), wspo­
maganie kier., stan dobry • 20.000 zł. Kłodobok, powiat nyski, 
tel. 0507/40-48-38
JEEP WRANGLER, 1995 r., 2500 ccm, czarny metalik, oru- 
rowany, twardy i miękki dach, 2 komplety felg, serwisowany •
30.000 zł lub zamienię na tańszy. Strzelce Opolskie, tel. 077/ 
463-52-39, 0600/91-34-64
KIA SPORTAGE, 1999 r, 112 tys. km, 2000 ccm, benzyna, 
zielony metalik, kupiony w salonie w Polsce, homologacja na 
ciężarowy, pierwszy właściciel - 24.000 zł. Wrocław, tel. 0501/ 
57-18-11 (zdjęcia do tej oferty można zobaczyć w internecie 
pod numerem • A02176 http://wkz.autogielda.com.pl)
KIA SPORTAGE, 1999 r., 103 tys. km, 2000 ccm, benzyna, 
ciemnozielony, napęd 4x4, ABS, el. otwierane szyby, el. re­
guł. lusterka i reflektory, klimatyzacja, dodatkowe opony, osło­
na koła zapasowego, kupiony W salonie I właściciel, garażo­
wany - 25.000 zł. Lubań, tel. 0500/14-23-43 
LADA NIVA, 1989 r., 110 tys. km, 1600 ccm, benzyna, zielo­
ny, 5-biegowy, po wymianie blacharki, ukł. hamulcowego, za­
wieszenia, ukł. wydechowego, nowa tapicerka, opony tere­
nowe, zadbany, stan b. dobry • 8.500 zł. Prudnik, tel. 0604/ 
43-51-54
LADA NIVA, 1991 r., 50 tysv km, 1600 ccm, niebieski, stan b. 
dobry, garażowany, hak, fotele kubełkowe, 2 komplety kół, 
RO, po remoncie blacharki i silnika 8.300 zł. Kłodzko, tel. 
0691/20-01-44
LADA NIVA, 1993 r., 40 tys. km, 1500 ccm, benzyna, zielony, 
stan b. dobry - 1.500 EUR- Gubin, powiat krośnieński, tel. 
0607/49-42-02
LADA NIVA, 1994 r., benzyna, inst. gaz. - 7.800 zł. Ciepłowo­
dy, teł. 074/810-31-68,0500/22-93-43 
LADA NIVA, 1996 r., 114 tys. km, diesel, orurowany, hak, ba­
gażnik dachowy -14.500 zi. Polanica Zdrój, teł. 0601/91-16-92 
LADA NIVA, 1998/99 [.,110 tys. km, 1700 cćm, wtrysk, ciem­
nozielony, 4x4, RO, ślan b! dobry -14.500 żł. Żary, teł. 068/ 

^|040-74, 0696/41-83-74
LAND ROVER DISCOVERY 5,1995 r„ 156 tys. km, 2500 
ccm, TDI, srebrny, klimatyzacja, poduszka pow., el. reguł, lu­
sterka, el. otwierane szyby, sprowadzony z Niemiec, zadba­
ny • 27.000 zł + opłaty. Bogatynia, powiat zgorzelecki, tel. 
0503/59-44-69
LAND ROVER FREELANDER, 1999 r., 1‘17 tys. km, 2000 
ccm, TDI, zielony metalik, 2 poduszki pow., ABS, klimatyza­
cja, centr. zamek, el. otwierane szyby i reguł, lusterka, alumi­
niowe felgi, wspomaganie kier., orurowany, ogrzewanie We­
basto • 57.000 zł. Leszno, tel. 0603/77-52-88 
LAND ROVER RANGĘ ROVER, 1996/97 r., 200 tys. km, 2500 
ccm, TDI; zielony metalik, stan idealny, bez wypadku, ABS, 
ASR, 2 poduszki pow., klimatronic, pneumatyczne zawiesze­
nie, RO z CD, telefon, skórzana tapicerka, wszystkie el. do­
datki, komputer, 4x4, hak, bogate wyposażenie, w kraju od 
kilku dni, zarejestrowany • 45.000 zł. Otmuchów, powiat ny­
ski. teł. 077/439-05-35, 0606/39-29-31 

• LEXUS RX 300,1998 r., 34 tys. km, 2997 ccm, czamy, szy­
berdach, automatic, klimatronic, alum. felgi, szara skórzana 
tapicerka, tempomat, komputer pokładowy, 4 poduszki pow., 
RO z CD, regulowane i podgrzewane fotele z pamięcią usta­
wień, bez wypadku, maksymalne wyposażonie, stan idealny 
-120.000 zł. Wrocław, tel. 0601/87-12-50 
MERCEDES 230 G, 1986 r., 2300 ccm, benzyna, złoty meta­
lik, automatic, stan b. dobry, 3-drzwiowy • 27.500 zł lub za­
mienię na Mercedesa Vito, z dopłatą. Tel. 0693/49-83-75 
MERCEDES 270 ML, 2001/02 r., 100 tys. km, 2700 ccm, CDI, 
srebrny metalic, nowy model I właściciel, kupiony w krąu, ser­
wisowany, pełne wyposażenie, stan idealny,.homologacja na 
ciężarowy -140.000 zł. Wrocław, tel. 0609/47-72-91 
MERCEDES 280 G, 1983 r., 195 tys. km. 2800 ccm, benzy­
na, zielony, stan techn. b. dobry, do poprawek lakierniczych, 
3-drzwiowy, wspomaganie kier., automatic, 4x4, blokada na­
pędów - 3.000 EUR ♦ opłaty i transport. Góra. tel. 0609/
55-45-95
MERCEDES 320 ML, 2002 r., 70 tys. km, 3200 ćcm, benzy­
na, czamy, pełne wyposażenie, 2 kpi. kół, nawigacja sat., TV, 
jasnobeżowa skórzana tapicerka, bez wypadku I właścideł -
149.000 zł, woj. dolnośląskie, teł. 0505/77-91-31

©  O  MERCEDES 400 ML, 2003 r, 81 tys. km, 3996 ccm, CDi, 
srebmo-brylantowy met., 8 poduszek pow., ABS, auto­
matic, tempomat, klimatronic, el. otw. szyby, el. reg. lu­
sterka i fotele, czujnik deszczu, system Assyst nawiga­
cja Command, biksenonowe reflektory, ROzCD + zmie­
niacz - 255.000 zł. Wrodaw, tel. 071/358-58-43, 0692/
44-18-37 K79094485 .

MITSUBISHI PAJERO, 1986 r., 357 tys. km, 2300 ccm, turbo 
D, czamy, orurowany, krótki, RO, dodatkowe reflektory, szy­
berdach, nowy akumulator, stan dobry • 9.000 zł. Jordanowo, 
tel. 068/381-11-58,0602/74-13-73 
MITSUBISHI PAJERO, 1987 r„ 180 tys. km,.2500ccm, turbo 
D, srebrny metalik, wspomaganie kier. • 10.000 zł. Dłoń, po­
wiat rawicki, tel. 065/547-78^90, 0696/26*91-72 \ 
MITSUBISHI PAJERO, 1988 r , 200 tyś. km, 2500 ccm, biały, 
nowa inst: gazowa, pełne wyposażenie el., ogrzewanie We­
basto, napęd 4x4, stań b. dobry - 11:000 zł.Trzebieszowice, 
powiat kłodzki, tel. 074/814:80-44,0604/26-86-08 
MITSUBISHI PAJERO, 1989 r., 2500 ccm, TDI, śrebrny me­
talic, klimatyzacja, eł. otw. szyby, szyberdach, centr. zamek, 
orurowany, hak, 5-drzwiowy, szerokie opony, stan b. dobry -
16.500 zl lub zamienię na f  orda Transita. Świebodzice, tel. 
074/854-43-72
MITSUBISHI PAJERO, 1990 r , 317 tys. łun, 2500 ćcm, TDI, 
zielony, krótki, 4x4, nowe zawieszenie, wspomaganie kier., 
orurowany, centr. zamek; pilot, alarm, aluminiowe fełgi, RO, 
zarejestrowany na 5 osób, .atrakcyjny wygląd • 14.500 zł. Wro­
daw, tel. 0606/79-45-39,071/339-72-46 v  
MITSUBISHI PAJERO CABRIO, 1991 r., 210'tys. km, 2500 
ccm, TDI, grafitowy, eł. reguł, lusterka i reflektory, wspoma­
ganie kier., hak, alarm, 4x4, nadwozie nowego typu, stan b. * 
dobry • 15.500 zł. Borówno, tel. 074/845-08-19 
MITSUBISHI PAJERO, 1998 r., 2500 ccm, TDI, srebrny me­
talic, 3-drzwiowy, napęd 4x4, klimatyzacja, ABS, wspomaga­
nie kier., poduszki pow., centr. zamek, do drobnych napraw •
27.000 zł + opłaty. Kłodzko, tel. 0880/91 -67-57 
M1SUBISHI PAJERO, 2000 r., 91 tys. km, 3500 ccm, GDI, 
Dsraowo-srebrny, pełne wyposażenie, homdogacja na dę- 
żarowy, kupiony w salonie, serwisowany, bez wypadku, stan 
techniczny b. dobry - 91.000 zł. Sędziejowice, powiat łaski, 
tel. 043/677-18-55,0697/61-88-12
NISSAN PATROL, 1990 r., 2800 ccm, turbo D, 5-drzwiowy, 
orurowany -12.000 zł + opłaty. Krapkowice, teł 0604/24-86-34 
NISSAN PATRÓL GR Y60,1991/94 r., 213 tys. km, 2800 ccm, 
turbo D, czamy, 5-osobowy, centr. zamek, el. otwierane szy­
by, klimatyzacja, alarm, blokada skrzyni biegów, webasto 
wodne, RO MP3, CB-radio, bez wypadku, opony 32' nowe, 
chromowane felgi, atrakcyjny wygląd, stan b. dobry • 35.000 
zł. Wrodaw, tel. 0601/72-51-82 
NISSAN PATROL AVENUE, 1992 r.; 170 tys. km, 2800 ccm, 
turbo D, czamy, 5-drzwiowy, napęd 4x4, blokada skrzyni bie­
gów, centr. zamek, 7-osobowy, alarm, ogrzewanie postojowe 
wodne, opony terenowe, aluminiowe felgi, relingi dachowe, 
w kraju od 3 dni • 18.700 zł + opłaty Milicz, tel. 071/384-25-13, 
0602/57-07-11, Niemcy, 0049/16-09-52-21-64 
NISSAN PATROL, 1993 r„ 136 tys. km, 2800 ccm, turbo D, 
krótki, szyberdach, centr. zamek, RO, po remoncie, stan b. 
dobry -15.500 zł. Kamienna Góra, teł. 0604/24-09-72 
NISSAN PATROL, 1993 r., 179 tys. km, 2800 ccm, turbo D, 
czarno-srebmy, krótki, orurowany, progi, wspomaganie kier., 
el. reguł, reflektory, 4x4, reduktor, halogeny, opony Fulda Co- 
ńveo Trac MS, alarm, hak, po wymianie pasków rozrządu, 
olejów i klocków, sprowadzony w całośd • 23.800 zł. Jelenia 
Góra, tel. 0603/89-31-42
NISSAN PATROL HR, 1995 r, 240 tys. km, 2800 ccm, diesel, 
wspomaganie kier., długi, wysoki I rejestracja w 1996 r., ku­
piony w salonie, 9-osobowy, napęd 4x4 • 33.000 zl, możliwe 
raty. Wrodaw, tel. 0500/16-95-29,071/359-15-94

NJSSAN PATROL, 1999 r., 209 tys. km;.2800 ccm, TDI, bor­
dowy metalik, ABS, klimatyzacja, pełne wyposażenie el., krót­
ki, stan b. dobry - 68.000 zł. Nowa Ruda, tel. 0505/30-42*93 
NISSAN PICKUP D22 NAVARA, 2004 r., 2500ccm, turbo D, 
srebrny, napęd 4x4,5-osobowy + 1 1 ładunku - 82.000 zł. Cy­
binka, powiat słubicki, tel. 068/391-1042,0603/21 -05*80 
NISSAN TERRANO, 1989 r., 2400 ccm, benzyna, niebieski 
metalik, 3-drzwiowy, aluminiowe felgi, hak, orurowany (progi 
i przód), wspomaganie, w pełni sprawny • 7.900 zł + opłaty 
lub zamienię na motocykl. Legnica, tel. 0603/78-28-34 
NISSAN TERRANO, 1991 r., 125 tys.km, 2400 ccm, benzy­
na, 2-drzwiowy, sprowadzony • 9.000 zł. Wrodaw, teł. 0503/
51-85-79
NISSAN TERRANO II, 1995 r., 140 tys. km, 2400 ccm, ben­
zyna, inst. gaz., czamy metalik, wspomaganie kier., centr. za­
mek, el. otwierane szyby, szyberdach, orurowany, hak, relin­
gi dachowe, bagażnik dachowy, 2 kpi. kół + alum. felgi, alarm 
+ pilót, przydemnione szyby, po konserwacji, stan idealny -
32.000 zł. Jelenia Góra, tel. 075/647-58-47,0608/23-44-24 
NISSAN TERRANO II, 1995 r., 160 tys. km, 2700 ccm, turbo 
D, czerwony, 7-osobowy, relingi dachowe, serwo, kompletna 
dokumentacja, serwisowany, zadbany, bez wypadku, w kraju 
od tygodnia, sprowadzony z Niemiec - 37.500 zł. Trzebnica, 
tel. 0601/99-01-65
NISSAN TERRANO, 1997/98 r., 2400 ccm, benzyna, inst. ga­
zowa na gwarancp, 7-osobowy, kupiony w salonie, serwiso­
wany, pełne wyposażenie oprócz skórzanej tapicerki • 39.000 
zł. Bolesławiec, tel. 0609/47-75-75 *

O  NISSAN TERRANO II, 2001 r., 100 tys. km, 2700 
ccm, TDI, zielony metalik, pełne wyposażenie 
oprócz skórzanej tapicerki, orurowany, hak, el. 
otw. szyberdach, oryg. RO z CD ♦ zmieniacz na 6 
płyt, bez wypadku, stan idealny, serwisowany w 
ASO, karta pojazdu, kupiony w salonie, po leasin- 
gu, super okazja • 70.000 zł. Wrocław, tel. 0607/
40-20-08 W01025165

13 {  NISSAN TERRANO, 2002 c 74 tys. km, 2953 cćm,1ur- 
'  bo‘D, zielony metalik, 4x4,'ABS; wspomaganie, centr. 

zamek, 2 poduszki pow., immobilizer, alarm, el. otw. szy­
by i dach, el. reg. lusterka, klimatronic, relingi dachowe, 
orurowanie, alum. felgi, h8k I właśddel, na gwarancji •
109.000 zł. Wrodaw, tel. 071/358-5843,0692/44-1840 
K79094455

OPEL FRONTERA, 1992 r., 2300 ccm, bordowy, aluminiowe 
felgi, ekonomiczny, orurowany, centr. zamek, regulowana kie­
rownica, 5-drzWiowy - 12.000 zł lub zamienię na nowszy z 
dopłatą., woj. dolnośląskie, tel. 0601/57-11-95 
OPEL FRONTERA, 1992 r., 2300 ccm, TDI, czarny metalik, 
orurowany, napęd 4x4, el. otwierane szyby, el. reguł, luster­
ka, hak, 5-drzwiowy, atrakcyjny wygląd • 14.500 zł. Wałbrzych, 
tel. 0696/30-49-98,0608/72-53-09 
OPEL FRONTERA 1992 r„ 180 tys. km, 2300 ccm, turbo D, 
fioletowy metalik, el. otwierane szyby, RO, orurowany, szy­
berdach, garażowany, wspomaganie kier., napęd 4x4, reduk­
tor -17.900 zł. Wałbrzych, tel. 074/844-84-52,0602/62-35-54

CZĘŚCI UŻYWANE 
DO AUT TERENOWYCH

TEL. 061/813-07-03,0-605 300 300,
0-608 300 300 OP021951

OPEL FRONTERA KOMBI, 1992/93 r., 2300 ccm, TDI, bordowy 
metalik, napęd 4x4,5-drzwiowy, szyberdach, wspomaganie kier., 
aluminiowe felgi, orurowany, hak, po wymianie silnika w Niem­
czech, stan ogólny idealny, sprowadzony z Niemiec, przygoto­
wany do rejestracji • 20.000 zł łub zamienię na dągnik siodłowy. 
Kamienna Góra, teł. 0505/21-80-05; 0605/13-10-26 
OPEL FRONTERA, 1993 r., 2400 ccm, szary metalik, bez 
wypadku, do sprowadzenia z Szwajcarii • 4.500 CHF. Nowa 
Ruda, powiat kłodzki, tel. 0607/40-57-07,0608/41-36-15 
OPEL FRONTERA SPORT, 1993 r„ 140 tys. km, 1900 cćm, 
benzyna, odbiór w Berlinie, stan dobry • 2.500 EUR. Wro­
daw, tel. 071/792-87-36, 0606/43-71-83 
OPEL FRONTERA LONG, 1993 r,, 170 tys. km, zielony me­
talik, el. otwierane szyby, el. reguł, lusterka, centr. zamek, 
RO, wspomaganie kier., orurowany, aluminiowe felgi, stan b. 
dobry -17.600 zł. Nysa, teł, 0888/33-50-80 
OPEL FRONTERA SPORT, 1993 r, 90 tys. km, 2000 ccm, 
benzyna 115 KM, turkusowy metalik, oryginalny przebieg, 4x4, 
el. otwierane szyby i reguł, lusterka, wspomaganie kier., cenlr. 
zamek, bez wypadku, ściągany dach, 2 szyberdachy, relingi 
dachowe, w kraju od 2 tygodni, opłacony, karta pojazdu, za­
rejestrowany, stan idealny • 19.500 zł. Wrodaw, tel. 0504/
45-54-68, nr GG: 6576062
OPEL FRONTERA SPORT, 1993 r., 128 tys. km, 2000 ccm; 
benzyna, srebrny metalik, zadbany, hak, oryginalny przebieg, 
hard-top, klimatyzacja, kpi. kół zimowych, dodatkowo szero­
kie aluminiowe felgi z oponami szosowymi, RO + 4 głośniki, 
zarejestrowany - 19.800 zł. Wrocław; tek 071/765-77-11 po 
godz 16,0509/10-75-93
OPEL FRONTERA, 1993/94 r., 240 tyś. km, 2300 ćcm, turbo 
D, 5-drzwiowy, po remonde, aluminiowe felgi, alarm + pilot, 
centr. zamek, szyberdach, hak, orurowany • 19.500 zł. Po­
znań, tel..0692/46-95-93
OPEL FRONTERA 1994 r., 2300 ccm, TDI, srebrny metalik, 
wspomaganie kier., klimatyzacja, 5-drzwiowy, RO, hak, relin­
gi dachowe, alarm + pilot, centr. zamek * 21:000 zł. Krobia, 
powiat gostyński, tel. 065/571^2-33,0601/07-14-82 
OPEL FRONTERA, 1995 r., 160 tys. km, 2400 ccm, benzyna, 
srebrny melalic, centr. zimek, szyberdach, wspomaganie kier., 
napęd 4x4,. regulowana kierownica, stan b. dobry, sprowa­
dzony z Niemiec * 17.000 zł + opłaty. Wałbrzych, tel. 074/ 
845-15-84,0509/66-36-10, 0601/18-66-31 
OPEL FRONTERA SPORT, 1995 r , 160 tys. km, 2800 ccm, 
TDI, czarny metalik, 3-drzwiowy, klimatyzacja, ABS, podgrz. 
siedzenia, el. ster. szyby i lusterka, szyberdach, wspomaga­
nie kier, aluminiowe fełgi, RO z CD, orurowany, halogeny, 
zdejmowany dach • 25.000 zł + opłaty. Sobótka, powiat wro­
cławski, teł. 071/316-2541,0509/90-93-91 
OPEL FRONTERA LONG, 1995 r., 198 tys. km, 2800 ccm, 
TDI, bordowy metalik, wspomaganie kier., ABS, podgrz. sie­
dzenia przednie, pOdgrzew. lusterka, el. otwierane szyby, szy­
berdach, RO z CD, aluminiowe felgi, orurowany, centr. za­
mek - 32.000 zł. Brzeg, tel. 077/415-97-83,0602/70-38-85 
OPEL FRONTERA SPORT, 1995/96 r, 131 tys. km, 2000 ccm, 
benzyna, zielony metalik, orurowany, halogeny, wspomaga­
nie kier., aluminiowe felgi, szyberdach, twardy dach, stan b. 
dobry • 12.800 zł + opłaty 1.500 zł. Polanica Zdrój, tel. 0889/
17-7346,0889/17-7347
OPEL FRONTERA LONG, 1995/96 r., 198 tys. km, 2800 ccm, 
TDI, grafitowy metalic, 4 el otwierane szyby, welurowa tapi­
cerka, el. otw. szyberdach, serwo, relingi dachowe, aluminio­
we felgi, hak, RO, 4x4, bez wypadku, stan idealny • 26.900 zł. 
Bolesławiec, tel. 075/734-20-75,0608/10-08-32 
OPEL FRONTERA, 1996 r., 126 tys. km, 2000 ccm, benzyna, 
zielony metalic, wszystkie el. dodatki, aluminiowe felgi, nowe 
opony, hak, stan idealny -15.000 zł. Ząbkowice Śląskie, tel. 
074/816-88-37,0604/15-80-82 
OPEL FRONTERA CDX, 1997 r., 132 tys. km, 2500 ccm, TDS, 
klimatyzacja, skórzana tapicerka, aluminiowe felgi, pełne wyp. 
elektr., śdągany dach, podgrz. lusterka - 26.000 zł. Ostrów 
Wlkp. Tel. 062/736-29-16,0502/63-25-52 
OPEL FRONTERA 1998 r., 189 tys. km, 2500 ccm, TDS, srebr­
ny metalik, 5-drzwiowy, demne szyby tylne, klimatyzacja, £dumi­
niowe felgi 16”, cenlr. zamek, eł. otw. szyby i reg. lusterka, 2 
poduszki pow., 4 zagłówki, garażowany, relingi dachowe, hak, 
ABS, SRS, wspomaganie kier., właśddel niepalący • 44.000 zł. 
Świebodzin, tel. 0603/12-69-48,0509/11-15-37

OPEL MONTEREY LONG, 1992 r., 3200 ccm. 24V, grafito- 
wobeżowy, 5-drzwiowy, relingi dachowe, orurowany, skórza­
na tapicerka, wszystkie el. dodatki, aluminiowe feigi - 22.000 
zł lub zamienię. Poznań, tel. 0601/71-76-67 
OPEL MONTEREY, 1993 r., 164 tys. km. 3200 ccm, V6, bor­
dowy metalik, automatic, el. reguł, lusterka, el. otw. szyby, 
szklany dach, ABS, centr. zamek, hak, oryginalny lakier, bez 
korozji, bez wypadku, opony prawie nowe, zadbany, bez opłat 
-16.800 zł. Głogów, tel. 0505/384943 
OPEL MONTEREY, 1993 r., 3200 ccm, turbo D, bordowy me­
talic, wszystkie el. dodatki, szyberdach - 23.000 zł + opłaty. 
Poznań, teł. 0502/37-03-63
OPEL MONTEREY LONG, 1994 r., 270 tys. km, 3100 ccm, 
TDI, zielony, aluminiowe felgi, wspomaganie kier., ABS, RO z 
CD • 30.000 zł. Bolesławiec, tel. 0603/41-84-77 
OPEL MONTEREY, 1999 r, 74 tys. km, 3000 ccm, DTL, gra­
fitowy metalic, el. otw. szyby I reg. lusterka, alarm, bez wy­
padku, bez akcyzy • 32.500 zł. Strzelce Opolskie, tel. 077/ 
420-11-13, 0508/90-67-45
POJAZD TERENOWY SAM -1.500 zł. Lądek Zdrój, tel. 074/ 
868-95-34,0695/51-98-68
RANGĘ ROVER, 1997/98 r., 183 tys. km, 4600 ccm, czarny, 
stan b. dobry, pełne wyposażenie, nawigacja sat., skórzana 
tapicerka, klimatyzacja, pełne wyposażenie elektr., szyber­
dach, hak • 53.000 zł. Legnica, tel. 0601/09*07*32 (zięcia do 
tej oferty można zobaczyć w internede pod numerem • 
AG1054 http://wkz.autogielda.com.pl)
SUZUKI SAMURAI, 1986 r., 1300 ccm, grafitowy, twardy dach, 
oszklony, 4x4, hak, zarejestrowany - 8.000 zł lub zamienię na 
dostawczy. Jelenia Góra, tel. 0502/15-74-41 
SUZUKI SAMURAI CABRIO, 1987 r., 1300 ccm, benzyna, 
niebieski, stan dobry • 4.900 zł + opłaty. Lubsko, powiat żar­
ski, tel. 0889/93-84-86
SUZUKI SAMURAI CABRIO, 1988 r., 1300 ccm, benzyna, 
stan dobry - 3.500 zł + opłaty. Lubsko, powiat żarski, tel. 0889/
93-84-86
SUZUKI SAMURAI SJ 413,1989 r„ 1300 ccm, biały, po tu- 
ningu, 4-osobowy, carbio, hak, aluminiowe felgi, atrakcyjny 
wygląd, sprowadzony z Niemiec, stan b. dobry, dużoczęśd 
zamiennych -'6.900 zł'+ opłafy^Swidńica, tel. 074/850-'974)T, 
074/852-63-22, 0606/81-72-30 
SUZUKI VITARA CABRIO, 1989 r., 1600 ccm, benzyna, na­
pęd 4x4, el. otwierane szyby, centr. zamek, wspomaganie kier., 
aluminiowe felgi 16* (nowe), z oponami, hak -14.000 zł. Zło­
toryja, tel. 0603/22-91-99
SUZUKI VITARA, 1990 r., 1600 ccm, benzyna, zielony meta- 
Rk, napęd 4x4, ściągany plastikowy dach, zarejestrowany, stan 
dobry • 10.200 zł. Świeradów Zdrój, tel. 0603/56-7447 
SUZUKI VITARA CABRIO, 1990/05r., 1600 ccm, wtrysk, czar­
ny metalik, ważne przegląd i OC, karta pojazdu I właśdciel, 
stan idealny, fiwardy dach, 4x4, blokada mostów, aluminiowe 
felgi, pełne wyposażenie elektryczne, centr. zamek, wspoma­
ganie kier. • 17.900 zł lub zamienię na tańszy samochód. Wro­
daw, tel. 0661/77-55-20
SUZUKI VUARA1992 r., 140 tys. km, 1600 ccm, 16V, biały metaik, 
wspomaganie kier., wszystkie el. dodaOd, stan idealny • 2.500 EUR+ 
opłaty. Lubań, lei. 075/722-19-05,0506/72-80-72 
SUZUKI VITARA, 1992 r., 100 tys. km, 1600 ccm, benzyna, 
czamy metalic, wspomaganie kier., centr. zamek, el. reguł, 
lusterka, el. otwierane szyby, welurowa tapicerka, napęd 4x4, 
aluminiowe felgi, nowe opony, progi, bez wypadku I właśd­
del, stan b. dobry • 11.000 zł *  opłaty. Jasień, tel. 068/ 
371-12-26,0889/53-17*31
a  SUZUKI VITARA CABRIO, 1995 r., 1600 ccm, czerwony,

2-drzwiowy, klimatyzacja, el. ster. szyby, centr. zamek, 
wspomaganie, oryginalny RO, alum. felgi, orurowany, 
progi, halogeny, zadbany garażowany, stan idealny •
23.800 zł lub zamienię. Świdnica, tel. 0607/39-92-93, 
0605/35-26-21 K79096705

SUZUKI VITARA, 1995 r., 71 tys.*km, 1600 ccm, biały, el. 
otwierane szyby, RO, czujnik cofania, 2 poduszki pow., kon­
serwacja, garażowany, stan b. dobry • 20.500 zł. Kluczbork, 
tel. 0694/50*73-37 .
SUZUKI VłTARA, 1999 r., 2500 ccm, V6, zielony, 5-drzwiowy 
- 45.000 zl. Tel. 0509/12-77-04 
SUZUKI VITARA, 2003 r., 2000 ccm, turbo D, 3-drzwiowy, 
pełne wyposażenie • 55.000 zl. Tel. 0509/12-77-04 
TOYOTA 4RUNNER, 1991 r., 213 tys. km, 3000 ccm, benzy­
na 145 KM, granatowy metaik, 4x4, el. reg. szyby, lusterka i 
szyberdach, wspomaganie, książka serwisowa, alum. felgi, 
hak, szerokie progi, RO, sprowadzony z Niemiec -15.900 zł 
♦ opłaty. Kudowa Zdrój, tel. 0601/76-39-55, 0504/03-26-96 
TOYOTA LAND CRUISER HDJ 80,1991/92r.,292tys.km,4200 
ccm, diesel, granatowy, 9-osobowy, wciągarka mechaniczna 
(óryg.),hak, stan b. dobry -.49:000 zł lub zamienię na busa (po­
dwójna kabina), skrzyniowy. Oleśnica, tel. 0601/93-67-66 
13 TOYOTA RAV4,1995 r., 87 tys. km, 2000 ccm, niebieski 

metalik, bez wypadku, świeżo sprowadzony, 2 poduszki 
pow., centr. zamek, wspomaganie kier., bagażnik na narty 
i rowery, RO, zarejestrowany • 23.900 zł. Kłodzko, teł. 
0605/65-31-78 K79098815 .

TOYOTA RAV4,1995 r., 2000 ccm, benzyna, niebieski meta­
lik, 3-drzwiowy, ABS, wspomaganie kier., centr. zamek, alarm 
+pilot, stan b. dobry - 24.000 zł. Wałbrzych, tel. 0695/60-30-23 
UAZ 469 B, 1981 r., 2400 ccm, diesel, zielony, nowa plande­
ka, silnik Andorfa, opony terenowe, mosty na zwolnicach, oru* 
rowany - 6.700 zł. Strzegom, tel. 0605/62-60-91 
UAZ 469 B, 1983 r., 40 tys. km, 2125 ccm, khaki, napęd 4x4, 
napędy sprawne, stan blacharki i silnika b? dobry - 4.900 zł. 
Rawicz, tel. 0607/0944-72
UAZ 469 B, 1985 r.,'2400 ccm, benzyna, Inst. gaz., zielony, 
po remonde blacharki, nowa plandeka, silnik i ukł. napędo­
wy, bez przeróbek, stan idealny - 3.900 zł. Międzylesie, tel. 
074/812-58-78, 0603/33-94-97
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O ABSOLUTNIE! AKTUALNIE! ATRAKCYJNIE AUTA 
KUPIĘ! WSZYSTKIE MARKI! MŁODE I TROCHĘ 
STARSZE ROCZNIKI! Osobowe, terenowe, sporto­
we, vany, motocykle. GOTÓWKAZARAZ PO DECY­
ZJI O KUPNIE! Samochody całe, w dobrym stanie 
lub do remontu, poprawek mechanicznych lub bla- 
charsko-lakierniczych, rozbite lekko, mocno, po po­
żarze I inne. TRANSPORT GRATIS! DOJAZD NA­
TYCHMIASTOWY! Zaświadczenie do wyrejestrowa­
nia od ręki! SPRZEDAŻ CZĘŚCI UŻYWANYCH Z DE­
MONTAŻU! Wysyłka cały kraj! autoskup@pocz- 
ta.onet.pl, tel. 0601/21-75-42 non stop, 0601/77-61-54 
DOBRZE ZAPŁACIMY! W81004145

O UWAGA! TANIE AUTA! OKAZJA! SPRZEDAŻ • 
SKUP AUT POWYPADKOWYCH, uszkodzonych I 
całych, bezpośrednioz ubezpieczalnl, zarejestro­
wane w Polsce. W ofercie na placu ok. 100 aut, 
oferta zdjęciowa w internecie www.palcars.grat- 
ka.pl, prowadzimy również sprzedaż części uży­
wanych, pomoc drogową 24H i wypożyczalnię 
lawet. SKUPUJEMY SAMOCHODY OD OSÓB FI­
ZYCZNYCH I FIRM. Zapraszamy na nasz plac. 
Firma „PALCARS”  Wrocław ul. Swojczycka 99 
(droga na Jelcz-Laskowlce, 500 m za CPN, przy 
przejeżdzie kolej.), tel. 071/348-26-11 e-mail pal- 
cars@ wp.pl, 0601/70-17-36, 0880/21-52-15 
W81004155

O ABSOLUTNIE AKTUALNE AUTA ATRAKCYJNIE 
KUPIĘ, USZKODZONE, KUPIĘ USZKODZONE, 
KUPIĘ USZKODZONE, KUPIĘ USZKODZONE. 
Kupujemy auta całe, po wypadku, do remontu, 
po 1988 r. i inne marki również, płacimy najwię­
cej. Tel. 0605/35-26-21, 0607/39-92-93 
W01024654

O ABSOLUTNIE KUPIĘ KAŻDE AUTO CAŁE I PO­
WYPADKOWE NOWE I STARE ROCZNIKI, uszko­
dzone, spalone, zniszczone, całe, dostawcze, 
osobowe, terenowe, transport gratis. Najlepiej 
płacę. Gotówka w 5 minut. Prowadzimy sprzedaż 
części z demontażu m.in. silniki, skrzynie, wy­
syłka cały kraj. Teł. 0602/77-11-77,0605/62-00-14 
rozbite@onet.pl W81002485

13 ALFA ROME0 145,2000 r., 1600 ccm, 16V, Twin Spark, 
seledynowy metalik, alarm, centr. zamek, el. reg. luster­
ka, el. otw. szyby, immobilizer, wspomaganie, ABS, 2 po- 

: duszki pow., mocno uszkodzony, homologacja na dęża- 
?  — rowy. zdękomplętowany, pełna dokumentacja, zarejestro­

wany, faktura VAT • 6.400 zł. Wrodaw, teT Ori/348-34-78,
- 071/348-26-11 K79098215

ALFA ROME0145,2000 r., 1400 ccm, benzyna, 16V, czamy 
metalic, uszkodzony prawy przód i szyba czołowa, poduszki 
pow. całe, pełne wyposażenie oprócz skórzanej tapicerki •
2.800 EUR f  opłaty. Jelenia Góra, tel. 0693/10-44-20
a  ALFA ROME0 156,1998 r„ 1600 ccm, 16V, Twin Spark, 

bordowy metalik, wtrysk, alarm, centr. zamek, el. reg. 
lusterka, el. otw. szyby, immobilizer, wspomaganie, ABS,
2 poduszki pow., uszkodzony przód i tył (prawa strona), 
pełna dokumentacja, kupiony w salonie, zarejestrowany 
- 9.500 zł. Wrodaw, tel. 071/348-34-78, 071/348-26-11 
K79098205

AUD1100 .cygaro’, 1985 r., 2000 ccm, diesel, bordowy, po 
remonde silnika w 2002 r., uszkodzony tył • 1.500 zł. Wro­
daw, teł. 0696/58-58-54
13 AUD1100,1986 r., 2000 ccm, diesel, grafitowy, uszko­

dzony przód, zdekompletowany -1.200 zł. Wrocław, tel. 
0602/77-11-77,0888/71-39-49 K79097265

AUD1100,1988 r., 2300 ccm, benzyna, czamy, szyberdach, 
klimatyzacja, centr. zamek, el. otw. szyby, ABS, wydeki ze 
skrzyni biegów - 5.000 zi. Niemodlin, tel. 077/460-81-69,0600/ 
94-78-50
AUD1100 OUATTRO, 1990 r., 2300 ccm, benzyna, inst. gaz., 
fioletowy metalik, klimatronic, ABS, el. ster. szyby i lusterka, 
szyberdach, alum. felgi, techn. sprawny, spalona tapicerka •
6.200 zl. Góra. tel. 0501/70-04-56,0501/24-7047 
AUD1100 AVANT OUATTRO, 1990 r„ 2200 ccm, turbo 20V, 
230 KM, czarny metalik, uszkodzona maska, błotnik prawy, 
lampa, zderzak, klimatyzacja, szyberdach, alum. felgi, ABS, 
skórzana tapicerka, wszystkie el. dodaflci, zarejesIrowany, stan 
b. dobry • 8.000 zł. Polanica Zdrój, powiat kłodzki, tel. 0501/
10-34-34,074/868-10-56
AUD1100 C4 SEDAN, 1991 r., 2800 ccm, V6, grafitowy, lekko 
uszkodzony przód i drzwi przednie lewe • 5.900 zł. Głogów, 
tel. 0889/94-01-33
AUD1100 C4,1991 r., 2800 ccm, benzyna, wspomaganie kier., 
el. ster. szyby i lusterka, szyberdach, drewniane wykończe­
nia, centr. zamek, welurowa tapicerka, ABS, sprowadzony w 
całośd, zarejestrowany, uszkodzone drzwi • 10.500 zł. Nysa, 
tel. 077/433-91-70
AUD1100 C4,1992 r., 240 tys. km, 2400 ccm, diesel, srebrny 
metaGk, w krąu od 6 lat, kpi. dokumentacja, uszkodzony przód 
- 9.500 zł. Strzelin, teł. 0501/66-35-10 
AUD1100 C4,1993 r., 368 tys. km, 2500 ccm, TDI, kdor ko- 
śd słoniową, szyberdach, ABS, el. reg. lusterka i reflektory, 
ogrzew. Webasto, centr. zamek, automatic, lekko uszkodzo­
na skrzynia biegów; sprowadzony w całości, zarejestrowany, 
w kraju od 7 lat, garażowany, zadbany • 10.500 zł. Zgorzelec, 
tel. 075/648-26-44,0602/68-35-01 
AUD1100 C4, 1994 r., 160 tys. km, 2600 ccm, V6, benzyna, 
czamy metalik, centr. zamek, el. otw. szyby, el. reg. lusterka, 
atom. felgi, klimatronic, tempomat, drewniane dodatki, ABS, 
poduszka pow., insL gazowa, uszkodzony lewy przód • 12.500 
zł. Lubin, tel. 0604/61-30-14
AUDI 80 B3,1989 x., 1600 ccm, kat., benzyna, szary meialik, 
uszkodzony przód i dach, silnik sprawny, wspomaganje kier.; 
kpi. dokumentacja, zarejestrowany, karta pojazdu • 2.000 zł. 
Grębpcice, teł. 076/831-54-75,0608/41-63-54 
AUD180; 1989 rć.MOÓ Cćm; benzyna,biały; 5-drzwiowy, 5-bie- 
gowy/zarejestrowany, uszkodzony bok - 3.300 %  Lubin, .tel 
0601705w9-89v ' ; '
AUDI 80 B 3 ,1990 r.', 16Ó0 cćm, benzyna, ihsL.gaz , zareje- 
skowany wJfraju - 5.000 zł. Duszniki Zdrój, powiat kłodzki, 
teł. 0604/63-36-35 “  f  ' " : i  ą  e
AUDI 80 B3, 1990 rr,'1700 cćm, granatowy, Wspomaganie 
kier;, centr. zamek, el. otw. szyby, el. reg. lusterka, alarm + 
pilol,hak, uszkodzony prawy błotnik i drzwi • 6,000 zł. Bole­
sławiec, tel. 0601/87-52-02
AUDI 80,1991 r., 140 tys. km, 1800 ccm, srebrny metalik, w 
krąu od 2 dni, stan b. dobry, szyberdach, centr. zamek, uszko­
dzony przód - 2.200 zł. Legnica, tel. 0604/62-58-09 
AUDI 80 B4,1992 r., 2000 ccm, benzyna, wiśniowy metalic, szy­
berdach, wspomaganie kier., centr. zamek, alarm + pilot, weluro­
wa tapicerką- 4.500 zł. Ostrów Wlkp. Tel. 0505/47-87-86 
AUDI 80 B4 OUATTRO, 1992 r„ 2300ccm, benzyna, grana­
towy, uszkodzony przód • 5.500 zł ♦ opłaty. Jawor, tel. 0606/ 
41-0547,0661/74-20-58
AUDI 80 B4,1992 r., 180 tys. km, 2000 ćcm, benzyna, inst. 
gaz., czarny metalic, welurowa tapicerka, alarm + pilot, centr. 
zamek, do poprawek lakierniczych, blokada skrzyni biegów, 
szyberdach - 9.900 zł. Jordanów Śl., powiat wrodawski, tel. 
0504/07-61-37
AUDI 80 AVANT, 1993 r., 1900 ccm, turbo D, szary metalic, 
wspomaganie kier., ABS, centr. zamek, relingi dachowe, szy­
berdach, do lakierowania 3 elementy • 12.700 zł. Mirsk, po­
wiat lwówecki, tel. 0504/40-88-83 
AUDI 80 B4,1994 r., 1900 ccm, TDi, srebrny metalik, lekko 
uszkodzony - 12.800 zł. Kalisz, tel. 0602/57-32-39 
AUDI A3,1998 r., 1900 ccm, TDI, czamy, pełne wyposaże­
nie, lekko uszkodzony • 4.700 EUR. Świebodzice, tel. 0880/ 
3443-33
AUDI A3 ,1999 r., 1900 ccm, TDI, 110 KM, czarny metalic,
3-drzwiowy, szyberdach, ABS, el. otw. szyby, alum. felgi, sa- .
mochód w kraju, mocno uszkodzony, po dachowaniu • 16.500
zł + opłaty. Świdnica, tel. 0604/59-0148
AUDI A4,1996 r., 1900 ccm, TDI, 110 KM, uszkodzona lewa
strona * 17.000 zł+opłaty. Prusice, powiat trzebnicki, tel. 06941.
56-55-91
AUDI A4 KOMBI, 1998 r., 1900 ccm, TDI, zielony metalik, 
uszkodzony, brak silnika • 9.000 zł. Bolesławiec, tel. 0504/
19-8945 ~
AUDI A4 OUATTRO, 1998 r„ 160 tys. km, 2800 ccm„V6, srebr- 
ny metalik, klimatronic, uszkodzony - 16.000 zł + opłaty. Ka­
lisz, tel. 0602/57-32-39
AUDI A4,1998 r., 140 tys. km, 2500 ccm, TDI, zielony meta­
lik, uszkodzony lewy bok, poduszki powietrzne całe, zawie­
szenie sprawne • 22.900 zł. Wrodaw, tel. 0660/77-34-50

AUDI A4 AVANT, 1999 r., 130 tys. km, 1900 dcm, TDI, grafito­
wy metalik, uszkodzony przód, wszystkie el. dodatki, klima­
tronic I właśdciel - 4700 EUR + opłaty. Świdnica, tel. 0607/
06-05-78,074/850-1249
AUDI A4,1999 r., 140 tys. km, 2500 ccm, TDI, zielony meta­
lik, przerysowany lewy bok, poduszki powietrzne całe, podło­
kietnik, bogate wyposażenie • 23.900 zł. Wrodaw, tel. 0660/ 
77-34-50
AUDI A4,2000 r., 60 tys. km, 1900 ccm, TDI, 110 KM, srebr­
ny metalik, klimatronic, ABS, ESP, 4 poduszki pow., uszko­
dzony przód • 4.000 EUR: Krotoszyn, tel. 0603/32-06-35 
AUDI A4,2001 r., 80 tys. km, 1900 ccm, TDI, czamy, uszko­
dzony prawy narożnik • 38.900 zł. Wrodaw, tel. 0660/77-34-50 
AUDI A6 C4, 1994 r., 2500 ccm, TDI, uszkodzony, zdekom­
pletowany, kpi. dokumentacja - 4.000 zł. Wałbrzych, tel. 0604/ 
24-14-22
AUDI A6 KOMBI, 1995 r., 170 tys. km, 2800 ccm, zielony 
metalic, ABS, klimatronic, 2 poduszki pow., centr. zamek, hak, 
uszkodzony przód (wystrzelone poduszki, pęknięta szyba) -
8.500 zł. Świebodzin, tel. 068/382-44-22, 0888/52-08-54 
AUDI A6AVANT, 1995 r., 202 tys. km, 2500 ccm, TDI, grafito­
wy metalik, automatic, 2 poduszki pow., wspomaganie kier., 
ABS, klimatronic, el. reg. lusterka, el. otw. szyby, centr. za­
mek + pilot, alum. felgi, skórzana tapicerka, drewniane wy- 
kończenia, radio, w kraju od 5 mies., uszkodzona blacharka I 
właśddel -16.000 zł. Jawor, tel. 0508/87-98-94
AUDI A6 AVANT, 1998 r., 150 tys. km, 2500 ccm, TDI, V6, 
120 KM, srebrny, pełne wyposażenie oprócz skórzanej tapi­
cerki, uszkodzony błotnik, maska, drzwi, lampa • 9.000 EUR. 
Bolesławiec, tel. 0696/01-69-95
a  AUDI A6 OUATTRO, 1999 r., 115 tys. km, 2500 ccm, 

TDI, pertowoczamy, pełne wyposażenie oprócz skórza­
nej tapicerki i nawigacji sat., lusterka atermiczne foto- 
chromowe, alum. felgi, welurowa tapicerka, ABS, ASR, 
ESP, sprzęt audio Bose, ksenonowe reflektory, lekko 
uszkodzony tył, kupiony w salonie w Polsce, kpi. doku­
mentacja - 62.000 zł. Wrodaw. tel. 0602/77-11-77,08881
71-3949 K79097215 

AUDI A6 AVANT, 1999 r., 2500 ccm, TDI, uszkodzony przód 
lewy,nawigacja sat, wszystkie eł. dodatki'ABS * 41.000 zł. 
Nowa Sól, tel. 0888/70-22-22
AUDI A6 SEDAN, 2000 r., 2500 ccm, TDI, granatowy, uszko­
dzony przód • 6.000 EUR. Legnica, tel. 0691/52-82-57

O AUDI A6 OUATTRO, 2001 r., 2500 ccm, TDI, V6, 
granatowy metalik, klimatronic, 8 poduszek pow., 
duża nawigacja, skórzane wykończenia, wszyst­
kie el. dodatki, sprowadzony z Francji, lekko po­
obijany dach • 38.000 zł ♦ akcyza. Tel. 0606/
37-81-43 W01028095

AUDI A8, 1996 r., 3700 ccm, srebrny, pełne wyposażenie, 
klimatyzacja, skórzana tapicerka foteli Recaro, alum. felgi 17^ 
dach Solar, 2 poduszki pow., ABS, ASD, uszkodzony lewy 
przód - 22.900 zł + opłaty lub zamienię. Legnica, tel. 0603/ 
3048-23,0506/96-39-86
AUDI A8,1998 r., 130 tys. km, 2500 ccm, TDI, srebrny meta­
lik, ogrzew. Webasto, skórzana tapicerka, po dachowaniu, el. 
otw. szyby, serwisowany • 7.200 EUR. Nowogrodziec, powiat 
bolesławiecki, tel. 0501/62-39-17 
BMW, 2000 r., 54 tys. km, 3000 ccm, diesel, srebrny, po da­
chowaniu, pełne wyposażenie • 28.000 -A. Miejska Górka, po­
wiat rawicki, teł. 0607/08-9640 
BMW E46, 2002 r., 100 tys. km, 3000 ccm, diesel, srebrny, 
bogate wyposażenie, lekko uszkodzony • 52.000 zł. Miejska 
Górka, powiat rawicki, tel. 0607/08-9640 
G3 BMW 316 E-36’ I SEDAN, 1991 r., 1600 ccm, benzyna, 

bordowy metalik, alarm, wspomaganie, ABS, 4-drzwio- 
wy, uszkodzony bok, zdekompletowany, kupiony w salo­
nie w Polsce, pełna dokumentacja, zarejestrowany •
5.500 zł. Wrodaw, tel. 071/348-34-78, 071/348-26-11 
K79098195

BMW 316,1992 r., 170 tys. km, 1600 ccm, benzyna, czerwo­
ny, w kraju od 6 mies., opłacony, zarejestrowany, el. otw. szy­
by, centr. zamek, wspomaganie kier., szyberdach, zadbany, 
do drobnych poprawek lakierniczych • 9.200 zł lub zamienię 
na droższy. Niemodlin, teł. 0608/16-82-51,0500/29-23-61. 
BMW 316 E-36,1995 r., granatowy, skórzana tapicerka, kli­
matyzacja, po wypadku • 6.000 zł. Głogów, tel. 0606^1-88-53, 
0888/93-03-03
BMW 316 i COMPACT, 1997r., granatowy metalik, kimaty- 
zacja, el. reg. lusterka, el. otw. szyby, uszkodzony prawy przód 
• 11.000 zł *  opłaty. Oleśnica, tel. 0600/29-83-87 
BMW 318 i, 1989 r., 170 tys. km, 1800 ccm, benzyna, błękit­
ny metalic, obniżony, centr. zamek, uszkodzone zwieszenie -
2.800 zł + opłaty. Wrocław, tel. 0880/66-15-76
BMW 318, 1991 r., 185 tys. km, 1800 ccm, szary metalik, 
sprowadzony, zarejestrowany, klimatronic, el. otw. szyby, spor­
towe dodatki, uszkodzony silnik - 7.500 zł. Wrocław, tel. 0509/
69-6042
BMW 318 tds, 1995 r., 180 tys. km, 1800 ccm, czamy meta­
lik, b.-mocno uszkodzony, stan silnikadobry/kpl. dokumenta­
cja - 6.000 zł, Bdesławiec, teL 075/731-25-52,0880/3543-28 
BMW 318 SI COMPACT, 1997 r„ 140 tys. km, 1800 ccm, 140 
KM, srebrny metalik, klimatyzacja, 2 poduszki pow., el. ster. 
lusterka i reflektory oraz śzyby, ABŚ, centr zamek, wspoma­
ganie kier., lekko uszkodzony, sprowadzony z Niemiec -
13.500 zł. Kępno, tel. Ó880/90-78-08- ?
BMW 320 i COUPE, 1992 r.,.uszkodzoną komora sjlnika, peł­
ne wyposażenie oprócz skórzanej tapicerki -11 .OÓO zł. Złoto­
ryja, teł. 0508/3149-90
BMW 320 COUPE) 1993 r., 180 tys. km, 2000 ccm, wtrysk, 
fioletowy metalic, centr. zamek, ABS, wspomaganie kier.; peł­
ne wyposażenie el., skórzana tapicerka, garażowany, zadba­
ny, lekko uszkodzony prawy bok (koszt naprawy około 1.900 
zł), w dągłej eksploatacji - 15.500 zL Świdnica, teł. 0501/ 
09-20-26 •
BMW 320 COUPE, 1993/94 r., 179 lys. km, 2000 ccm, V6, 
fioletowy metalic, centr. zamek, alarm + pilot, ABS, wspoma­
ganie kier., el. ster. szyby i lusterka i szyberdach, skórzana 
tapicerka, tylneszyby uchylane, alum. felgi, garażowany, lek­
ko uszkodzony prawy przód - 15.500 zł (koszt naprawy ok.
1.800 zł). Świdnica, teł. 0501/09-20-26
BMW 320 KOMBI, 1998 r., 130 tys. km, 2000 ccm, czamy, 
model z września, M*pakiet, alum. felgi, ABS, centr. zamek, 
RO *  CD, klimatyzacja, półskórzana tapicerka, lekko uszko­
dzony • 19.900 zł. Kalisz, tel. Q602/57-32-39 
13 BMW 324,1988 r., 2400 ccm, diesel, szary metalik, mOc- 

no uszkodzony przód, pełna dokumentacja; zarejestro­
wany w kraju • 2.100 zł. Wrodaw, tel. 071/348-34-78, 
071/348-26-11 K79098185

BMW 325 M, 1989 r., 2500 ccm, czamy, 4x4, szyberdach, 
centr. zamek, alarm, do remontu • 3.000 zł. Ostrów Wlkp. Tel. 
062/736-08-19,0691/50-25*04 
BMW 325 B, 1991/92 r., pertowoczamy, eł. otw. szyby, el. 
reg. lusterka, drewniana kierownica, komputer, ABS, szyber­
dach, nowe opony, spoiler, lekko uszkodzony prawy naroż­
nik, techn. sprawny, 2 dni w kraju * 6.800 zł + opłaty 1.400 zł. 
Kalisz, tei. 0601/74-55-33
BMW 328,1984 r., uszkodzony-1.500 zł. Legnica, tel. 0601/ 
77-91-68
BMW 520,1991 r., po gradobiciu, do lakierowania - 7.500 zl. 
Oława, tel. 0504/53-52-61.
BMW 520,1995 r., 140 tys. km, 2000 ccm, czamy metalik, 
zarejestrowany, skórzana tapicerka czarna, alum. felgi, lekko 
uszkodzony, techn. sprawny • 12.500 zł. Legnica, tel. 0607/
98-24-81
BMW 520 E-39,1998/99 r„ 140 tys. km, 2000 ccm, 24V, fiole­
towy metalik, klimatronic, poduszki pow., drewniane wykoń­
czenia, pełne wyposażenie elektr., ABS, alum. felgi 17*, nowe 
opony, lekko uszkodzony przód • 7.200 EUR. Bolesławiec, 
tel. 0696/01-69-95
BMW 520 i, 1999 r., 137 tys. km, 2000 ccm, 24V, wrzosowy 
metalik, w kraju od 3 dni, do lakierowania zderzak przedni, 
parktronic, klimatronic, ASC, 6 poduszek pow., 4 el. otw. szy: 
by, centr. zamek, ABS, komputer, rozkładana tylna kanapa, 
sportowa kierownica, do opłacenia akcyza 2.200 zł • 30:500 
zł. Szprotawa, tel. 068/376-23-52,0605/06-28-52
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BMW 524,1986 r., 2400 ccm, turfco D* cz^y , uszkodzony- 
silńlLcłemne,,szyby, wspomaganie Wer., el. reg. lusterka, 
alOfOelgLalarm; centr. zamek V2i700 zł. C ho jny powiat 
legnicki, KT^6C W 5PC T*^
BMW 524,1988 r., czamy, el. ster. szyby I lusterka, szerokie 
zderzaki, lusterka na .stopkach” • 6.500 zł. Zgorzelec, tel. 
0602/75-78-54
BMW 525 tds E-34,1992 r., 261 tys. km, 2500 ccm, turbo O, 
bordowy metalik, uszkodzony przód, wystrzelona poduszka 
pow., pełne wyposażenie oprócz klimatyzacji - 9.900 zl. Brzeg, 
tel. 0602/69-64-07
BMW 525 tds, 1993 r., 2500 ccm, zielony, uszkodzony przód, 
bez silnika, kpi. dokumentacja • 6.300 i .  Piotrków Trybunal­
ski, tel. 0509/22-05-81
BMW 525,1998 r., 2500 ccm, benzyna, srebrny metalik, el.
dodatki, klimatronic, uszkodzony tylny prawy błotnik • 7.500
EUR + opłaty. Kalisz, tel. 0602/57-32-39
BMW 735, 1988 r., 260 tys. km, 3500 ccm, benzyna, inst.
gaz., zloty metalik, pełne wyposażenie, skórzana tapicerka,
klimatyzacja, uszkodzony silnik • 4.800 zł. Bolesławiec, tel.
0609/13-03-80
BMW 745,1983 r., 3500 ccm, benzyna, niebieski, lekko uszko­
dzony przód, techn. sprawny, pełne wyposażenie, tempomat, 
ABS, klimatyzacja, 2 komputery, pełne wyposażenie elektrycz­
ne, automatic • 2.500 zł lub zamienię. Zielona Góra, tel. 0888/ 
15-28-04
C3 BMW 850 Ci E-31,1991 r., 5000 ccm, wtrysk, zielony 

metalik, alarm, centr.. zamek, el. reg. justerka, el. otw. 
szyby, immobilizer, klimatyzacja, RO, skórzana tapicer­
ka, szyberdach, wspomaganie, ABS, 6-biegowy, pełne 
wyposażenie, po kradzieży, uszkodzone zamki I stacyj­
ka, brak komputerów, wybita boczna szyba • 18.900 zl. 
Wrocław; tel. 071/348-34-78, 071/348-26-11 
K79098155

BMW Z3 CABRIO, 1999 r., 46 tys. km, 2500 ccm, zielony 
metalik, uszkodzony przód, automatic, wszystkie el. dodatki, 
skórzana tapicerka, alum. felgi, miękki dach, sprowadzony z 
Kalifornii • 37,900 zł. Wrocław, tel. 0660/73-27-45 
CHEVROLET CAMARO, 2002 r., 3800 ccm, biały, 6-cyłin- 
drewy; klimatyMfcja; automatic; elrster. szyby \ lusterka, lek­
ko uszkodzony przedni prawy błotnik, maska silnika i reflek­
tor, sprowadzony z Kalifornii • 51.500 zl. Wrocław, tel. 0660/ 
73-27-45
Q  CHEVROLET LUMINA VAN, 1995 r.', 3100 ccm. niebie­

ski, po wypadku, całkowicie zniszczony bok I tył, bardzo 
zdekompletowany • 2.000 zł. Kiełczów k. Wrocławia, tel. 
0601/77-87-40,0602/29-12-92 K79096825 

CHRYSLER SEBRING CABRIO LXI, 2004 r, 2700 ccm, ben­
zyna, pertowozłoty, automatic, klimatyzacja, wszystkie el. do­
datki, skórzana tapicerka, hydraulicznie kontrolowany dach, 
uszkodzony lekko przód, sprowadzony z USA • 69.900 zł. Wro­
cław, tel. 0660/73-27-45, 0601/96-60-50

13 . bAEWGdANOS^EÓAf^ 1999 M 500 ccm, 16V. zle-.; 
v,lony 2 poduszki pow., el. star. szyby i lusterka, wsporriś- 
/ ganlekier., welurowa tapicerka, fcupionyw salonie wkra- 

ju, kpi. dokumentacja, pć> dachowaniu, zdekompletowa­
ny - 2.900 zł. Wrocław, tel. 0602/77-11-77,0888/71-3949 
K79097375

13 DAEWOO LANOS, 2002 r., 1500 ccm, zielony, inst. ga­
zowa, uszkodzony lewy przód, welurowa tapicerka, lu­
sterka reg. od wewnątrz, homologacja na ciężarowy •
6.800 zł. Wrocław, tel. 0602/77-11-77, 0888/71-3949 
K79097535

13 DAEWOO MATIZ, 1999 r., 800 ccm, czerwony, 5-drzwio- 
wy, 5-blegowy, uszkodzony przód, kpi. dokumentacja •
3.100 zl. Wrocław, tel. 0605/18-27-75 K79099875 

Q  DAEWOO MATIZ TOP, 1999 r., 37 tys. km, 800 ccm, ben­
zyna, miedziany metalik, alarm, centr. zamek, el. reg. 
lusterka, el. otw. szyby, elektroniczny wtrysk, Immobili­
zer, RO, wspomaganie, ABS, 2 poduszki pow., uszko­
dzony, po dachowaniu, serwisowany, pełna dokumenta­
cja, .twardy* dowód rej. • 5.200 zł. Wrocław, tel. 071/ 
348-34-78,071/348-26-11 K79098385 

DAEWOO MATIZ LIFE, 2000 r., 46 tys. km, 900 ccm, żói- 
to-złoty, po wypadku, uszkodzony przód • 5.000 zł. Legnica, 
tel. 0500/49-50-37
DAEWOO NEXIA SEDAN, 1996 r., 116 tys. km, 2000 ccm, 
benzyna, 16V, srebrny metalik, uszkodzony silnik, el. otw. szy­
by, RO, ABS, wspomaganie kier., centr. zamek, w kraju od 2 
dni, stan b. dobry • 3.800 zł + opłaty. Żmigród, powiat trzeb­
nicki, tel. 0601/76-69-65, 0601/43-35-22 
13 DAEWOO NEXIA hatchback, 1997 r., 1500 ccm, zielo­

ny, alum. felgi, el. dodatki, kpi. dokumentacja, mocno 
uszkodzony, zdekompletowany, sportowa kierownica -
1.600 zl. Wrocław, tel. 0602/77-11-77, 0888/71-3949 
K79097515

DAEWOO NUBIRAII KOMBI, 1999 r., 144 tys. km, 2000 ccm, 
benzyna, Inst. gaz., platynowy, ABS, 2 poduszki pow., klima­
tyzacja, el. otw. szyby i reg. lusterka, wspomaganie kier., do 
poprawek blacharskich i lakierniczych • 12.600 zł. Wrocław, 
teł. 0500/16-95-29, 071/359-15-94 . "V 
DAEWOO TICO, 1995 r., uszkodzony lewy przód • 2.500 zł. 
Kamienna Góra, tel. 0603/93-66-16 
a  DAEWOO TICO SX; 1998 r., 83 tys. km, 800 ccm, ben­

zyna, biały, alarm, centr. zamek, el. otw. szyby, immobi­
lizer, spollery, mocno uszkodzony, silnik sprawny, zde­
kompletowany I właściciel, zarejestrowany - 1.750 zl. 
Wrocław, tel. 071/348-34-78, 071/348-26-11 
K79098135

FIAT 126p, 1989 r., 650 ccm, czerwony, pełny lifting, alterna­
tor, żarówki H4, lotnicze fotele, zapłon w stacyjce, dużo no­
wych części zamiennych, aktualny przegląd i OC, sprawny, 
bez akumulatora - 200 zl. Strzelce Opolskie, tel. 077/ 
461-05-88,0601/53-20-28

WYJAZDY PO AUTA DO BELGII 1997-2005r.
DIESLE, FORMALNOŚCI. PROCHOWICE, tel. 076/858-40-34, 0-603 866 892.

CHRYSLER VOYAGER, 1991 r„ 3300 ccm, benzyna, biały, 
automatic, uszkodzona skrzynia biegów * 4.300 zł + opłaty. 
Żary, tel. 066/470-93-93
CHRYSLER VOYAGER, 1997/98 r., 2500 ccm, turbo D, fiole­
towy metalik, klimatyzacja, 7-osobowy, el. otw. szyby I wła­
ściciel, kupiony w salonie w kraju, uszkodzony przód • 19.000 
zł. Lubin, tel. 0502/67-77-05 ̂
CITROEN BERLINGO, 1998>., 1400 ccm, benzyna, niebie­
ski metalik, po wypadku, uszkodzony prawy bok i przód, za­
rejestrowany • 6.200 zł. Siechnice, powiat wrocławski, tel. 
0602/31-80-56
1 3 CITROEN BERLINGO, 2004 r., 1900 ccm. diesel, zielo­

ny, kupiony w salonie, oszklony, 5-osobowy, 2 poduszki 
pow., el. otw. szyby, centr. zamek, mocno uszkodzony, 
pełna dokumentacja, zarejestrowany. Wrocław, teł. 071/ 
348-34-78,071/348-26-11 K79098295

CITROEN BX, 1990 r., 250 tys.km, 1900 ccm, benzyna, InSt. 
gaz., granatowy metalik, lekko uszkodzony, el. otw. szyby, 
wspomaganie - 500 zl- Siedliska, tel. 077/464-11-62, 0606/
23-55-16
CITROEN BX 14,1990 r., 1400 ccm, benzyna, inst. gaz., cżer- 
wony, centr. zamek, el. otw. szyby, welurowa tapicerka, nowe 
sprzęgło i głowica, uszkodzona panewka wału • 1.100 zł. 
Jelcz-Laskowice, tel. 0606/9447-89 
CITROEN C15 PICK-UP, 1997 r., 189 tys. km, 1800 ccm, die­
sel, biały, 5-osobowy, nowe opony, do poprawek blachar- 
sko-lakierniczych • 5.500 zl. Ząbkowice Śląskie, tel. 0505/
31-73-12
CITROEN C3,2004 r., 12 tys. km, 1400 ccm, benzyna, ABS, 
el. ster. szyby i lusterka, wspomaganie, 4 poduszki pow. cale, 
uszkodzony, techn. sprawny • 24.500 zł. Skrzynki, tei. 062/
730-52-66,0605/41 -33-70,0603/84-2345 
CITROEN CS, 2001/02 r., 100 tys. km, 2000 ccm, benzyna, 
srebrny metalik, klimatronic, alum. felgi, sensor deszczu, za­
dbany, bez wypadku, wystrzelone poduszki pow., kupiony w 
salonie w Polsce, II właściciel * 27.500 zł. Wrocław, tel. 0601/
71-45-50
CITROEN JUMPER FURGON MAXI, 1998 r., 2500 ccm, die­
sel, biały, przedłużony, podwyższony I właściciel, uszkodzo­
ny silnik • 19.000 zl. Wrocław, tel. 071/398-78-83, 0608/
61-83-63
13. CITROEN JJJMPER FURGON, 2002 r., 59 tys. km, 2800 

ccm, HDI, biały, książką serwisowa, wspomaganie, 
sprawny, uszkodzony przód dachu, faktura VAT - 23.000 
zł + VAT. Zachowice, tel. 071/316-99-45,0603/59-73-93 
K79096915

CITROEN XM, 1991 r., 2100 ccm, turbo D, bordowy, wspo­
maganie kier., centr. zamek, alum. felgi, el. otw. szyby, klima­
tyzacja, uszkodzony silnik, opłacony, do rejestracji • 5.000 zł. 
Niemodlin, tel. 077/460-81-69,0600/94-78-50 
C3 CITROEN XSARA, 1997 r., 1400 ccm, wtrysk, zdekom­

pletowany, polska dokumentacja -3.600 zl. Wrocław, tel. 
0602/77-11-77,0888/71-3949 K79097095

13 CITROEN XSARAIISX, 2000 r., 1400 ccm, wtrysk, błę­
kitny metalik, uszkodzona prawa strona, I rejesteracja I 
zakup w salonie w 2001 r., 4 poduszki pow., wyposaże­
nie elektr., ABS, wspomaganie, pełna dokumentacja I 
właścidel, zarejestrowany, silnik sprawny * 10.500 zł. 
Wrocław, tel. 071/348-34-78, 071/348-26-11 
K79098255

Q  CITROEN XSARA PICASSO, 2000 r., 2000 ccm, HDł, 
perłowozielony metalik, 5-drzwiowy, 5-biegowy, wspo­
maganie, wyposażenie el., klimatyzacja, spalona komo­
ra silnika i tył, łcpi. dokumentacja • 13.500 zł. Wrodaw, 
tel. 0605/18-27-75 K79099835 

*3 CITROEN XSARACOUPE, 2002 r., 37 tys. km, 2000 ccm, 
czamyr klimatyzacja, ABS, 4 poduszki pow. (1 wystrze­
lona)) el. otw. szyby, el. reg. lusterka, po dachowaniu, 
geometria bez. zastrzeżeń, RO, zarejestrowany, pełna 
dokumentacja, koszt naprawy ok. 9.000 zl - 16.000 zł. 
Kiełczów k. Wrocławia, (el. 0601/77-87-40, 0602/

. 29-12-92. K79096835 
n  CITROEN XSARA[I,2003 r., 6 tys. km, 2000 ccm, HDi, 

granatowy metalik, alarm, centr. zamek, el. reg. luster­
ka, el. otw. szyby, immobilizer, klimatyzacja, RO, wspo- 

' maganie, ABS, 4 poduszki pow. (.całe”), po lekkim da­
chowaniu, b. bogate wyposażenie, kupiony w salonie I 
właściciel, pełna dokumentacja - 25.500 zł. Wrodaw, tel. 
071/348-34-78.071/348-26-11 K79098145

13 CITROEN ZX, 1994 r., 1400 ccm, wtrysk, czamy, techn. 
sprawny, do poprawek blacharskich, welurowa tapicer­
ka, lusterka ster. od wewnątrz - 3.600 zł. Wrodaw, tel. 
0602/77-11-77,0888/71-3949 K79097075

*3 DAEWOO ESPERO, 1996 r., 1500 ccm, bordowy, ku­
piony w salonie to kraju, kpi. dokumentacja, zdekomple­
towany - 1.600 zł. Wrocław, tel. 0602/77-11-77, 0888/
71-39-49 K79097545

FIAT 126p, 1990 r., 47 tys. km, 650 ccm, czerwony, stan do­
bry, garażowany, lekko uszkodzony lewy bok, opłacone OC • 
600 zł. Łomnica, powiat jeleniogórski, tel. 0609/85-27-02 
FIAT 126p el, 1994 r., po wypadku - 500 zł. Przeczą, powiat 
brzeski, tel. 0500/29-24-61
FIAT 126p el, 1994 r., 125 tys. km, 650 ccm, czerwony, do 
wymiany progi • 900 zł. Pększyn, tel. 071/312-37-53, 0501/
59-85-40
FIAT 126p elx, 1995 r., 650 ccm, żółty, stan ogólny dobry, po 
wymianie zwrotnic, amortyzatorów, łożysk i ukł. hamulcowe­
go, do poprawek blacharskich • 1.700 zł. Osolłn, powiat trzeb- 

- nicki, teł. 071/312-55-83 
13 FIAT 126p el, 1998 r., 650 ccm, zielony, mocno uszko­

dzona lewa strona, zarejestrowany • 1.190 zł. Wrodaw, 
tel. 071/348-34-78,071/348-26-11 K79098415

FIAT 126p, 2000 r., po wypadku • 2.300 zł. Sarby, tel. 074/ 
810-17.57,
FIAT BRAVA, 1996 r., 1400 ccm; 12V, sprowadzony z Nie­
miec, w kraju od 6 miesięcy I właśdciel w kraju, klimatyzacja, 
uszkodzony porzód • 8.500 zł. Zgorzelec, tel. 0607/28-59-67 
13 FIAT BRAVA, 2000 r., 1240 ccnl, zielony, spalony • 4.500 

zł. Wrocław, tel. 0602/77-11-77, 0888/71-39-49 
K79097775

FIAT BRAVO, 1995 r., 1400 ccm, 12V, uszkodzony, zdekom­
pletowany, kpi. dokumentacja • 1.500 zł. Wałbrzych, tel. 0604/ 
24-14-22
FIAT BRAVO, 1996/97 r., 100 tys. km, 1600 ccm, benzyna, 
perłowobordowy metalik,ei. otw. szyby, el. reg. lusterka, szy­
berdach, centralny zamek, wspomaganie kierownicy, w kraju 
od 2 dni I właściciel, uszkodzona maska przednia, lampy, zde­
rzak, pas przedni i błotnik, zderzaki i lusterka w kolorze nad­
wozia, ciemne lampy tylne • 7.500 zł.. Kłodzko, tel. 0507/
56-53-18
13 FIAT BRAVO, 1997 r., 1400 ccm, katalizator, mocno, 

uszkodzony, zdekompletowany - 3.200 zł. Wrocław, tel. 
0602/77-11-77,0888/71-39-49 K79097435 

13 FIAT CINOUECENTO, 1994 r., 700 ccm, benzyna, zielo­
ny metalik, uszkodzona lewa przednia strona I wlaśd- 
ciel, zarejestrowany, zdekompletowany • 1.700 zł. Wro­
cław, tel. 071/348-34-78,071/348-26-11 i K79098545 

13 FIAT CINOUECENTO, 1994 r., 704 ccm, niebieski meta­
lik, 3-drzwiowy, 4-biegowy, po dachowaniu, kpi. doku­
mentacja, ważne OC • 1.900 zł. WrOcłiaw, tel. 0605/
18-27-75 K79099825

FIAT CINOUECENTO, 1994 r., uszkodzony, zdekompletowa­
ny, kpł. dokumentacja -1.200 zł. Wałbrzych, tel. 0604/24-14-22 
FIAT CINOUECENTO, 1994 r., 700 ccm, zielony metalik, 
uszkodzony prawy przód -1.500 zl. Głoska, teł. 071/317-65-97 
13 FIAT CINOUECENTO, 1995 r., 700 ccm, niebieski, uszko­

dzony lewy bok, zdekompletowany • 1.200 zł. Wrodaw, 
tel. 0602/77-11-77,0888/71-39-49 K79097155

FIAT CINOUECENTO, 1995 r., 900 ccm, zielony, lekko uszko­
dzona chłodnica i alternator • 2.300 zl. Namysłów, tel. 05031
40-87-34 *
FIAT CINOUECENTO, 1995 r., 82 tys. km, 704 ccm, benzy­
na, srebrny metalik, zegarek, pasy bezwładnośdowe tylne, 
tylna szyba ogrzewana, tylne szyby uchylane, dodatkowe 
światło .stop”, RO Philips, sprawny, stan silnika b. dobry, 
uszkodzony • 3.200 zł. Nysa, tel. 0692/54-15-19 
13 FIAT CINOUECENTO, 1997 r., 87 tys. km, 700 ccm, ben­

zyna, biały, el. otw. szyby, Zegary, pasy I fotele (kubełko­
we) z wersji Sporting, zderzaki w kolorze nadwozia, za­
dbany, atrakcyjny wygląd, lekko uszkodzona tylna klapa 
i błotnik, sprawny, niski koszt naprawy (w cenę wliczona 
nowa klapa) • 4,900 zl. Wrodaw, tel. 071/348-34-78,071/ 
348-26-11 K79098125

FIAT CROMA, 1995 r., 2500 ccm, turbo D; uszkodzony, zde­
kompletowany, kpi. dokumentacja - 1.000 zł. Wałbrzych, teł. 
0604/24-14-22
ca FIAT DOBLO FURGON, 2001 r., 152 tys. km, 1900 ccm; 

diesel, biały, lekko Uszkodzony przód (poduszki .całe*), 
cena obejmuje transport z" Niemiec • 13.000 zł + VAT. 
Zachowice, tel. 071/316-99-45, 0603/59-7343 
K79096905 ;

FIAT DOBLO, 2003 r.,.1200 ccm, uszkodzony, zdekompleto­
wany, kpi. dokumentacja - 2.500 zl. Wałbrzych, tel. 0604/ 
24-14-22
FIAT DUCATO MAXI, 1993;., 250 tys. km, 2500 ccm, turbo 
D, biały, ład. 1500 kg, blaszak, 3-osobowy, wspomaganie Mer., 
alarm, podwyższony, stan silnika i podzespołów b. dobry, bla- 
charka do małych poprawek • 10.500 zł. Legnica, tei. 08801 
5245-43
13 FIAT DUCATO, 1996 r., 1700 ccm, turbo D, otarta lewa 

strona, w ciągłej eksploatacji, el. reg. szyby, wspomaga­
nie, 3 miejsca z przodu, krótki, niski • 15.500 zł. Wro­
cław, tel. 0602/77-11-77,0888/71 -3949 K79097675

FIAT DUCATO, 1998 r., 220 tys. km, 1900 ccm,-turbo D, bia­
ły, 3-osobowy, blaszak, krótki, niski, uszkodzony silnik • 9.500 
zł + opłaty rejestracyjne. Niemodlin, tel. 077/460-81 -69,0600/
94-78-50
FIAT MAREA WEEKEND, 1997 r., 160 tys. km, 1900 ccm, 
turbo D, złoty metalik, wszystkie el. dodatki, klimatyzacja, fo* 
tochromowe szyby, alum. felgi, uszkodzony prawy przód i lek­
ko przetarty lewy bok, stan blacharki i silnika b. dobry • 7.500 
zł. Jelenia Góra, tel. 0692/72-79-06 
FIAT MAREA, 2000 r., 1700 ccm, benzyna, inst. gaz., uszko­
dzony przód • 11.000 Zł lub zamienię na VW Transportera, w 
cenie do 11.500 zł. Kluczbork, tel. 0604/39-73-17 
FIAT MULTIPLA, 1999 r., 1600 ccm + inst. gazowa, czerwo­
ny, 2 poduszki pow., 6 foteli, sekwencyjna inst. gazowa, RO, 
ABS, el. otw. szyby, hak, uszkodzony przód, homologacja na 
dężarowy - 18.500 zł. Kalisz, teł. 0502/28-81 -09 
FIAT PALIO WEEKEND, 1998 r., 95 tys. km, 1400 ccm, benzy­
na, inst. gaz., zielony metalik, mocno uszkodzony • 6.000 zł. 
Kawice, tel. 076/85847-01,0507/43-56-96 
13 FIAT PALIO WEEKEND,'1999 r., 1600 ccm, 16V, zielo­

ny, kupiony w salonie w kraju, kpi. dokumentacja, uszko­
dzony, zdekompletowany • 3.600 zł. Wrocław, tel. 0602/ 
77-11-77,0888/71-3949 K79097255 

FIAT PALIO, 1999 r., 1200 ccm, bardzo uszkodzony • 5.000 
zł. Wrodaw, tel. 0694/60-94-10 
FIAT PALIO, 1999 r., 1200 ccm, uszkodzony, zdekompleto­
wany, kpi. dokumentacja - 1.700 zł. Wałbrzych, tel. 0604/ 
24-14-22
13 FIAT PALIO WEEKEND EL, 2000 r., 101 tys. km, 1200 

ccm, czerwony, inst. gazowa, elektroniczny wtrysk, Im­
mobilizer, relingi dachowe, poduszka pow., uszkodzony 
przód, homdogacja na dężarowy, zarejestrowany, peł­
na dokumentacja, faktura VAT • 9.950 zł. Wrodaw, tel. 
071/348-34-78,071/348-26-11 K79098105

13 FIAT PUNTO, 1994 r., 1700 ccm, turbo D, czamy, moc­
no uszkodzony, po dachowaniu, zdekompletowany, kpi. 
dokumentacja • 1.600 zł. Wrocław, tel. 0602/77-11-77, 
0888/71-3949. -K79097-165. Ł ■ - - — • -  ~

F lAT^t^TO,'^9<T',^«0lys'1<rTr;t200i!ę(rr;tftnżyh'a; złoty "~ 
metalik, 2-drzwiowy, klimatyzacja, automatic, czujnik cofania, 
poduszki pow., el. otw. szyby, uszkodzona skrzynia biegów •
4.500 zł + opłaty. Lubsko, tel. 0601/61-97-52 
FIAT PUNTO, 1995 r., 1200 ccm, srebrny metalik, 3-drzwio- 
wy, el. otw. szyby, centr. zamek, ABS, automatic, uszkodzone 
sprzęgło - 6.000 zł + opłaty. Legnica, tel. 0606/43-63-61 
FIAT PUNTO, 1997 r., 60 tys. km, 1200 ccm, benzyna, zielo­
ny metalik, 4-drzwiowy, automatic, klimatyzacja, uszkodzony 
prawy przód, techn. sprawny • 7.300 zł + opłaty około 1.500 
zł. Wrodaw, tel. 0607/19-33-83 
FIAT PUNTO, 1997/98 r„ 95 tys. km, 1200 ccm, zielony, 2 
poduszki pow., centr. zamek, szyberdach, lekko uszkodzony 
błotnik i maska, w kraju od kilku dni, zadbany • 6.200 zł + 
opłaty ok. 600 zł. Wrocław, tel. 0601/71-45-50 
13 FIAT PUNTO SX, 2000 r., 1200 ccm, zielony, wspoma­

ganie kier., welurowa tapicerka, uszkodzony przód i lewy 
bok, zdekompletowany • 5.800 zł. Wrodaw, tel. 06071 
77-11-77,0888/71 -3949 K790S7465 

FIAT PUNTO II, 2000 r., uszkodzony, zdekompletowany, kpi. 
dokumentacja • 3.000 zł. Wałbrzych, tel. 0604/24-14-22 
13 FIAT PUNTO II, 2001 r., 1200 ccm, wtrysk, biały, Inst. 

gazowa (zbiornik w miejscu koła zapasowego), alarm, 
poduszka pow., lekko uszkodzony przód, zarejestrowa­
ny jako van (istnieje możliwość przerobienia na osobo­
wy według nowych zasad), faktura VAT - 10.600 zł. Wro- 

: cław, tel, 071/348-34-78,071/348-26-11 K79098115 .
FłAT RIT MO, 1986 r, 1700 ccm, diesel, czerwony, stan do­
bry, zarejestrowany, brak przeglądu, blach arka i silnik do po-, 
prawek, przydemnione szyby (czarne), szerokie zderzaki i, 
klamki, hak, 4-drzwiowy --370 zł lub zamienię na RO z CD; 
albo telefon komórkowy. Wałbrzych, tel. 0606/37-55-78 
FIAT SCUDO, '1ś)97 r., 70 tys! km, 1900 ccm, diesel, biały, do 
sprowadzenia, lekko uszkodzony tył - 10.500 zł * opłaty. Je­
lenia Góra, tei. 0608/80-98-33,0886/3449-80 .
FIAT SCUDO, 1998 r„ 170 tys, km, 1900,ccm, turbo D, biały, 
blaszak, bez wypadku, uszkodzony (stuki w silniku),.podusz­
ka pow., centr. zamek, ABS, wspomaganie kier., RO, stan b. 
dobry • 11.000 zł. Leszno, tel. 0600/77-62-02 
FIAT SEICENTO, 1999 r., 32 tys. km, 900 ccm, biały, 3-drzwlo- 
wy, uszkodzony po dachowaniu, silnik sprawny, podłoga nie­
uszkodzona, dowód rejestracyjny - 2.600 zł. Prochowice, tel. 
076/858-56-56,0888/44-34-91 
FIAT SEICENTO, 1999 r., 900 ccm, .srebrny • 8.800 zł. Ole­
śnica, teł. 071/793-35-09, 0601/41-23-29 
FIAT SEICENTO, 2000 r., uszkodzony, zdekompletowany, kpi. 
dokumentacja -.1.900 zl. Wałbrzych, tel. 0604/24-14-22 
FIAT SEICENTO VAN, 2000 r„ 119 tys. km, 1100 ccm, benzy­
na, biały, uszkodzony tył • 4.800 zł. Bielany Wrocławskie, tel. 
0501/75-9648
FIAT SEICENTO, 2001 r., 55 tys. km, 900 ccm, benzyna, po- 
marańczowo-grafitowy, RO, el. otw. szyby I właściciel,-kupio­
ny w salonie, garażowany • 9.300 zł. Prochowice, powiat le­
gnicki, tel. 0691/02-56-57 ■
FIAT SIENA HL, 1998 r., 80 tys. km, 1600 ccm, benzyna, 
wtrysk, szary metalik, nowe opony zimowe, wspomaganie 
kier., ei. otw. szyby, centr. zamek, poduszka pow., poobijany •
5.000 zł. Legnica, tel. 0603/52-30-19
FIAT SIENA, 2001 r., 57 tys. km, 1242 ccm, benzyna, niebie­
ski, serwisowany, zarejestrowany, książka pojazdu, ważny 
przegląd i OC, uszkodzony dach, przód i lewy bok, po dacho­
waniu • 4.500 zł. Wrocław, tel. 071/794-09-54,0889/3245-86 
FIAT TEMPRA, 1991 r., 150 tys. km, 1600 ccm, bordowy me­
talic, uszkodzony przód, techn. sprawny • 2.000 zł. Namy­
słów, tel. 0502/21-61-95
FIAT TEMPRA, 1994 r., 230 tys. km, 1600 ccm, benzyna, Inst. 
gaz., czerwony, centr. zamell + pilot, el. otw. szyby, do drob­
nych poprawek lakierniczych • 5.000 zł. Dzierżoniów, tel. 0602/ 
1141-23
FIAT TIPO SKŁADAK, 1989/96 r„ 161 tys. km, 1400 ccm, ben­
zyna, inst. gaz., szary metalik, stan dobry, inst. gazowa na 
gwarancji, 5-drzwiowy, kpi. dokumentacja, uszkodzony błot­
nik, drzwi, lewa strona, nowe opony i wahacze przednie, techn. 
sprawny • 3.000 zł. Góra, tel. 065/54446-72,0880/29-23-29 
FIAT TIPO, 1994 r., uszkodzony przód, kupiony w salonie w 
kraju, 5-drzwiowy • 2.200 zł. Piława Górna, tel. 0604/94-06-88, 
0600/74-26-53
FIAT TIPO, 19951.( 14.00 ccm, benzyna, inst, gaz., srebrny, 
uszkodzony przód i porysowany bok, dużo nowych części •
3.000 zł. Wrocław, tel; 071/321-5249,0609/56-82-45
FIAT UNO, 1985 r., 1100 ccm, biały, 5-biegowy, 5-drzwiowy, 
hak, szyberdach,' nowe-świece, uszkodzona przednia ława 
pod silnikiem • 600 zł: Nowa Ruda, tel; 0507/2645*15 
FIAT UNO, 1995r„ benzyna, Inst. gaz., czarny, po wypadku, 
techn. sprawny, zarejestrowany, uszkodzona błacharka • 4.000 
zł. Strąkowa, powiat ząbkowicki, teł. 0609/2643-66 
Q  FIAT UNO, 1997 r., 80 tys. km, 1400 ccm, i.e., benzyna, 

biały, 5-drzwiowy, el. otw. szyby, elektroniczny wtrysk, 
immobilizer, lekko uszkodzona lewa przednia strona I 
właścidelka (niepaląca), nowe opony, wcześniej bez wy­
padku, pełna dokumentacja, serwisowany • 5.400 zł.' 
Wrocław, teł; 071/348-34-78, 071/348-26-11 

\  K79098095
13 FIAT UNO.VAN, 1Ś98 r , 50 tys, km, 1400 can, benzyna, 

czerwony, uszkodzony dach (tylna część}, homdogacja 
na ciężarowy, faktura VAT - 4.750 zł. Wrodaw, tel. 071/ 
348-34-78,071/348-26-11 K79098Ó85

13 FIAT UNO, 2000 r., 1000 ccm. Czerwony, 5-drzwiowy, 
zdekompletowany, kpi. dokumentacja • 2.900 zł. Wro- 

, cław, tel. 0602/77-11-7,7,0888/71-3949 K79097765 
FIAT UNO, 2001 r., 900 ccm, uszkodzony, 5-drzwiowy, kupio­
ny w salonie w kraju • 5.700 zł. Oleśnica, tei. 071/793-35-09, 
0601/41-23-29 . . :
FORD COUGAR.COUPE, 1999 r., 2000 ccm, benzyna, bor­
dowy metalik, alum. felgi, lekko uszkodzony zderzak przedni 
i tylny (do naprawy), klimatronic, ABS, el. otw. szyby, centr. 
zamek • 6.000 EUR + opłaty. Kalisz, tel. 0602/57-32-39

FÓRD ESCORT, I  J&N , 1600 dcm-, benzwa.-uszkądżfl^**^ 
chłodnica • 600 zł. Bolesławiec, tel. 075/731-Ź1-14,. 0696/ 
3348-28
FORD ESCORT ,1985 r., bordowy metalic, 5-drzwiowy, uszko­
dzony silnik * -1.000 zł lub zamienię. Bolesławiec, tel. 0604/ 
27-78-23
FORD ESCORT, 1987 r., 110 tys. km, 1600 ccm, diesel, czer­
wony, 3-drzwlowy, sprowadzony z Niemiec, brak zderzaka tyl­
nego • 1.500 zł. Opole, tel. 0693/27-97-55 
FORD ESCORT, 1989 r., 1400 ccm, uszkodzony przód • 1.500 
zł. Rusko, tel. 071/795-11-85
FORD ESCORT, 1992 r., 1300 ccm, benzyna, uszkodzony 
przód, ważny przegląd I OC - 1.000 zł. Głogów, tel. 0605/
61-75-82
FORD ESCORT, 1992 r., 1400 ccm, benzyna, bordowy/uszko­
dzony przód i bok • 1.300 zł. Głogów, tel. 0608/14-21-72 
FORD ESCORT, 1993 r., 1600 ccm, 16V, bordowy metalik, 
3-drzwlowy, centr. zamek, wspomaganie kier., welurowa tapi­
cerka, szyberdach, lekko uszkodzony, techn. sprawny - 2.000 
zł. Żagań, tel. 0888/84-5045 Niemcy, 0049/17-47-34-15-69 
FORD ESCORT LX, 1993 r., 173 tys. km, 1900 ccm, weluro­
wa tapicerka, klimatyzacja, RO, po remoncie zawieszenia, 
ważny przegląd i OC do Vll.2005 r., uszkodzona skrzynia bie­
gów • 2.600 zł lub zamienię na inny. Wrodaw, tel. 0889/ 
5148-91
FORD ESCORT, 1993 r., 1600 ccm, benzyna 16V, niebieski, 
3-drzwiowy, stan b. dobry, lampa przednia i błotnik do wymia­
ny • 3.800 zł + opłaty. Chojnów, powiat legnicki, tel. 0604/ 
20-17-71
13 FORD ESCORT Ghia KOMBI, 1995 r., 1600 ccm, wtrysk, 

Zetec, 16V, srebrny metalik, centr. zamek, el. reg. lu­
sterka, el. otw. szyby, immobilizer, klimatyzacja, wspo­
maganie, ABS, uszkodzony w wyniku pożaru przodu i 
komory silnika, zdekompletowany, zarejestrowany, peł­
na dokumentacja, .twardy’ dowód rej. - 2.650 zł. Wro­
daw, tel. 071/348-34-78,071/348-26-11 K79098535

FORD ESCORT, 1995 r., 80 tys. km, 1400 (im, benzyna, czer­
wony,^ poduszki pow„ wspomaganie kier., oryg, przebieg,

- uszkodzony p»wy-boŁ4-5flÓ.zt.J-..flpłaly_Jawor, tgl 0888/
62-56-61,0604/06-85-30

FORDMONDEP KOMBI, 1994jr.>,lfiOQ c#n, benzyna, srebra 
ny metalik, fócim,apFatony7 2 poduszki.pow., szyberdach, p i'- ' 

- wypadku, ao drobnych poprawek blacharskich lewy bok; do 
rejestracji • 5.200 zi. Świeradów Zdrój, tel. 0607/26-56-21 
FORD MONDEO, 1996 r., 1800 ccm, benzyna, inst. gaz., kji- 
matyzacja, alum. felgi, wszystkie el. dodatki, sprowadzony,' 
zarejestrowany, uszkodzony przód i błotnikUylne - 6.000 zl. 
Legnica, tel. 0607/22-94-73
FORD MONDEO, 1996 r., 1800 ccm, benzyna, Inst. gaz., 
uszkodzony przód, błotniki tylne, drzwi prawe tylne, poduszki 
pow. cale, klimatyzacja, wszystkie el. dodatki, alum. fel$, 
zadbany, zarejestrowany • 6.400 zł. Legnica, tel. 0607/
22-94-73
FORD MONDEO SKŁADAK, 1996 r., 170 tys. km, 1800 ccm, 
turbo D, biały, ważny przegląd i OC, w kraju od 7 lat, do drob­
nych poprawek blacharsko-mechailcznych • 12.000 zł lub za­
mienię na VW Transportera, vana, może być składak. Kłodz­
ko, tel. 074/867-67-22,0505/4242-62 
13 FORD MONDEO KOMBI, 1999 r., 1800 ccm, zielony me­

talik, uszkodzony prawy tył, kupiony w salonie w Polsce 
I właśdciel, ABS, wspomaganie, centr. zamek, pełna do­
kumentacja, zarejestrowany - 12.500 zl. Wrodaw, tel. 
071/348-34-78,071/348-26-11 K79098235

13 FORD MONDEO Ghia KOMBI, 1999 r., 2500 ccm, wtrysk, 
demnozielony, alarm, automatic, blok. skrzyni biegów, 
centr. zamek, el. reg. lusterka, ei. otw. szyby, immobili­
zer, klimatyzacja, wspomaganie, ABS, poduszka pow., 
uszkodz. tłok w silniku, lekko dach oraz przednia szyba, 
zarejestrowany jako dężarowo-osob. • 16.900 zł. Wro­
daw, tel. 071/348-34-78,071/348-26-11 K79098065

FORD MONDEO KOMBI, 1999 r., 158 tys. km, 1800 ccm, 
benzyna, DOHC, granatowy metalik, pełne wyposażenie 
oprócz skórzanej tapicerki, kupiony-w salonie w Polsce I 
właściciel, 5 elementów do lakierowania (koszt naprawy
1.500 zł) - 19.900 zł. Wrocław, tel. 071/311-70-15, 06021
80-49-45
FORD MONDEO, 1999 r, 1800 ccm, turbo D, klimatyzacja, 
wspomaganie kier., ABS, lekko uszkodzony, na zachodnich 
tablicach • 3.000 EUR + transport. Komorów, tel. 074/;
853-20-38, 0502/07-82-20

r/THPOMOC DROGOWA
r l a  i  11 c ło  3  t o n  Wrocław, tel. 0603 89 89 46
13 FORD ESCORT, 1996 r., 1400 ccm, bordowy, mocno 

uszkodzona lewa strona, zdekompletowany, pełna do­
kumentacja, zarejestrowany - 3.300 zł. Wrocław, tel. 071/ 
348-34-78,071/348-26-11 K79098265

FORD ESCORT, 1996 r., 78 tys. km, 1400 ccm, wtrysk, gra­
natowy metalik, 5-drzwiowy, 2 poduszki pow., centr. zamek, 
szyberdach, welurowa tapicerka, ABS, uszkodzony prawy tył 
• 5.900 zł ♦ opłaty. Krzemieniewo, powiat leszczyński, tel. 
0509/64-58-03
FORD ESCORT, 1997 r., 1600 ccm, 16V, czerwony, lekko 
uszkodzony • 4.800 zł + opłaty. Pyrzyce, tel. 0606/11-95-71 
FORD ESCORT, 1998 r., 122 tys. km, 1800 ccm, TDI, srebrny 
metalik, szyberdach, wspomaganie kier., poduszka pow., 
5-drzwiowy, welurowa tapicerka, uszkodzony lewy przód, za­
dbany, do sprowadzenia • 6.660 zł + opłaty, możliwość trans­
portu. Polkowice, tel. 076/845-05-35, 0880/62-55-75 
FORD ESCORT KOMBI, 1998 r„ 1600 ccm, 16V, granatowy 
metalik, klimatyzacja, 2 poduszki pow., el. otw. szyby, alum. 
felgi, centr. zamek, ABS, uszkodzony - 9.500 zł. Prochowice, 
powiat legnicki, tel. 076/858-48-86,0603/06-64-71 
FORD FIESTA, 1980 r., 1100 ccm, benzyna, srebrny, uszko­
dzony silnik, brak przeglądu - 600 zł. Wrodaw, tel. 071/ 
328-1347, 0889/89-87-45
FORD FIESTA, 1990 r., 1800 ccm, diesel, biały, uszkodzony 
prawy przód, 5-drzwiowy, 5-biegowy, zarejestrowany, szyber­
dach, po wymianie tarcz I klocków ham., po remonde zawie­
szenia, rachunki • 2.200 zl. Wałbrzych, tei. 074/664-95-06, 
0508/27-91-73
13 FORD FIESTA, 1991 r., 1800 ccm, diesei, mocno uszko*, 

dzony, zdekompletowany -1.200 zł. Wrodaw, tei.. 0602/ 
77-11 -77, 0888/71-3949 K79097415 

FORD FIESTA, 1993 r., 140 tys. km, 1800 ccm, diesel, gra­
natowy, kpi. dokumentacja, do poprawek lakierniczych, w kraju 
od 4 mies,, techn. sprawny, ważny przegląd i OC - 3.700 zł. 
Złotoryja, tel. 0502/24-78-69, 0605/85-58-00 
13 FORD FIESTA, 1994 r., 1100 ccm, czerwony, uszkodzo­

na prawa strona, pełna dokumentacja, silnik bez uszko­
dzeń,, zarejestrowany w kraju • 2.090 zl; Wrocław, tel. 
071/348-34-78,071/348-26-11 K79098555

FORD MONDEO KOMBI, 1999 r., 1900 ccm, TDI, granatowy, 
klimatyzacja, 4 poduszki pow., wspomaganie kier., centr. za­
mek, el. stor. szyby i lusterka, szyberdach, ABS, relingi da­
chowe, roleta bagażnika, alum. felgi, poobijany • 10.000 zł + 
opłaty. Oleszna, tel. 071/393-72-87,0692/65-20-20 
FORD MONDEO, 2001 r., 43 tys. km, 2000 ccm, TDI, srebrny 
metalic, klimatyzacja, ABS, wszystkie el. dodatki, poduszki 
pow., kpmputer, centr. zamek, alum. felgi, RO, welurowa tapi­
cerka, lekko uszkodzony • 42.000 zł. Kalisz, tel. 062/
764-91-66,0500/71-73-51
FORD MONDEO, 2002 r., 2000 ccm, TDCI, perłowogranato­
wy, poobijany, do poprawek • 31.900 zł. Wrodaw, tei. 0660/ 
77-34-50
FORD MONDEO, 2002 r., 16 tys. km, 2000 ccm, TDCi, srebr­
ny metalik, skórzana tapicerka, kfimatyzacja, 6 poduszek pow., 
alum. felgi, el. ster. szyby i lusterka, uszkodzony z prawej stro­
ny, stan idealny • 35.000 zł. Lubin, tel. 0696/49-97-07,0696/
49-97-08
FORD MONDEO KOMBI, 2003 r., 42 tys. km, 2000 ccm, TDdi, 
zielony, pełne wyposażenie, sprowadzony z Belgii, uszkodzo­
ny prawy bok • 37.500 zł. Szlichtyngowa, powiat wschowski, 
tel. 065/549-26-11,0607/53^6044 . .
FORD ORION, 1985 r., 1300 ccm, benzyna, inst. gaz., 5-bie? 
gowy, po remonde silnika i zawieszenia, zarejestrowany, 
uszkodzony przód -800 zł. Leśna, powiat lubański, tel. 0693/
63-98-89.
13 FORDORION Ghia, 1993r., 142 tys. km, l600ccm, ben­

zyną, granatowy metalik, alarm, centr. zamek, el. reg. 
lusterka, el.otw. szyby, elektroniczny wtrysk, immobili­
zer, szyberdach, wspomaganie, lekko uszkodzona lewa 
przednia strona, silnik sprawny, pełna dokumentacja, za­
rejestrowany - 5.200 zl. Wrodaw, tel. 071/348-34-78,071/ 
348-26-11 -K79098375 

FORD SCORPIO, 1991/92 r., 2000 ccm, benzyna, DOHC.f; 
czarny, nowy akumulator, po. remoncie zawieszenia, demne 
szyby, pełne wyposażenie eiektryczne, tempomat, automa­
tic, inst.. gazowa, ważny przegląd, lekko uszkodzony silnik 
(wał) • 3.300 zł lub zamienię na inny samochód. Wrodaw, tel. 
0889/91-18-96 ’

K U P I Ę A U T O
CAŁE, USZKODZONE LUB DO REMONTU tal. 071/31-07-118, 0-606 601 302, 0-608 672 OSI

FORD FIESTA, 1995 r., 1100 ccm, benzyna, granatowy; szy­
berdach, poduszka pow., uszkodzony tył • 3.000 zł. Głogów, 
tel. 0608/27-93-05
13 FORD FIESTA, 1997 r., 1200 ccm, benzyna, 16V, czer­

wony, automatic, po pożarze tyłu i wnętrza, zdekomple­
towany, pełna dokumentacja, zarejestrowany, .twardy” 
dowód rej., karta pojazdu - 3.900 zł. Wrodaw, tel. 071/ 
348-34-78,071/348-26-11 K79098525

FORD FIESTA, 1999 r., 1300 ccm, srebrny metalik, kupiony 
w salonie w kraju, brak ukł. wydechowego, kolektora ssące­
go, półosi prawej - 7.900 zl lub zamienię na tańszy, do 3.000 
zł. Boguszów-Gorce, powiat wałbrzyski, tel. 074/844-26-57, 
0889/26-77-18
FORD FIESTA, 2002 r., 20 tys. km, 1300 ccm, benzyna, nie­
bieski metalic, 5-drzwlowy, ABS, 4 poduszki pow., RO, el. otw. 
szyberdach, uszkodzony - 13.500 zł *  opłaty. Kargowa, teł. 
068/352-63-88,0603/924 3 47 
FORD FOCUS Ghia, 2000 r., 1900 ccm, DCI, czamy metalik, 
klimatyzacja, uszkodzona pompa wtryskowa, stan techn. b. 
dobry • 18.000 zl + opłaty. Polkowice, td. 0889/19-16-77 
FORD FOCUS KOMBI, 20011, 1800 ccm, TDI, srebrny me­
talic, ABS, el. ster. szyby i lusterka, klimatyzacja, 4 poduszki 
pow., centr. zamek, alarm * pilot, po wypadku • 22.500 zł. 
Ostrów Wlkp. Tel. 0509/47-48-00,0509/4748-01 .

03 FORD SCORPIO KOMBI, 1993 r., 218 tys. km, 2500 ccm, 
turbo D, 115 KM, śliwkowy, z grudnia 1993 roku; 4-gło- 
wicowy silnik, uszkodzone m.in. pompa wodna (nowa) • 

. 5.400 zł łub zamienię. Brzeg, tel. 077/444-15-13 
I00006885

FORD SCORPIO KOMBI, 1997/98 r., 134 tys. km, 2300 ćcm, 
benzyna, bordowy metalik, klimatyzacja, ABS, skrzynia bie­
gów Tiptronłc, 2 poduszki pow., RO ż CD, skórzana tapicer­
ka, wszystkie el. dodatki, uszkodzony silnik, zadbany • 11.700 
zi + opłaty. Legnica, tel. 0502/63-10-06 
13 *FORD SIERRA, 1983 r., 1600 ccm, uszkodzony tył, 

sprawny, zadbany, prawie bez korozji, 4-drzwiowy, we­
lurowa tapicerka, lusterka ster. od wewnątrz mechanicz­
nie, zdekompletowany • 600 zl. Wrodaw, tel. 06021 
77-11-7Z, 0888/71-3949 K790971Ó5 

FORD SIERRA, 1983 r, 1600 ccm, metalik, zarejestrowany, 
opłacony, techn. sprawny, do remontu silnika, inst. gazowa 
(1.5-roczna) • 2.100 Zł. Trzebnica, tel. 071/312-32-80 
FORD SIERRA KOMBI, 1986/94 r., uszkodzony, zdekomple­
towany, kpi. dokumentacja - 1.000 zł. Wałbrzych, tei. 0604/ 
24-14-22
FORD SIERRA KOMBI, 1988/97 r„ 1600 ccm, benzyna, inst. 
gaz., czerwony, Uszkodzony • 1.000 zł. Trzebnica, tel. 06951 
64-92-83

SPROWADZAM AUTA Z BELGII I FRANCJI 
076/858-44-51, 0-604 80 60 03, 0032/479/53-63-49

FORD FOCUS, 2002 r., 48 tys. km, 1600 ccm, 16V, srebrny 
metalik; 5-drzwiowy, el. otw. szyby, el. reg. lusterka, 2 po­
duszki pow., wspomagania kier., centr. zamek, lekko uszko­
dzony przód (zderzak, lampa prawa tylna, błotnik), sprowa­
dzony w całośd z Niemiec - 5.600 EUR. Wrodaw, tel. 0697/
33-70-33,0888/94-86-26
FORD FOCUS, 2Ó02/Ó3 r., 1600 ccm, benzyna, bordowy me-' 
tąlik, kupiony w salonie, pełne wyposażenie oprócz skórza­
nej tapicerki. Uszkodzony prawy przód, silnik i chłodnica 
sprawne • 15.200 zł. Wrocław, teł. 0604/06-55-32 
FORD FOCUS, 2004/05r., 11 tys.km  ̂1800ccm, TDCI, srebr­
ny metalik, RO, ABS, wspomaganie kler:,' centr. zamek z pilo­
tem, alum. felgi, el. ster. szyby I lusterka, kfimatyzacja, po­
duszka pow., 5-drzwiowy, uszkodzońy lewy przód, poduszki 
pow. cale • 32.000 zł. Kożuchów, powiat nowosdski, tel. 06041
53-37-04,068/355-28-05
FORD KA, 19.97 r„ 100 tys. km, 1300 ccm, wtrysk, niebieski, 
uszkodzona przednia maska I zderzak, w kraju od 2 dni • 6.000 
zł + akcyza 500 zł. Bdeslawiec, tel. 0889/15-2444 
FORD MONDEO SEDAN, 1993 r., 1800 ccm, benzyna, kli­
matyzacja, el. otw, szyby, ABS, 5-drzwiowy, stan b. dobry, 
uszkodzone lampy i .lekko zderzak • 7.000 zł (po opłatach). 
Kalisz, tel. 0880/33-16-15,0880/21-36-74

; "  OPO32051

FORD SIERRA SEDAN, 1989/97 r„ 2000 ccm, niebieski me­
talic, instalacja gazowa, szyberdach, spoilery, dodatkowe 
światło .stop”, atrakc. wygląd, zadbany, uszkodzony zderzak 
tylny i lampa -1.900 zł. Namysłów, tei. 077/410-35-27,0608/
35-78-59
FORD SIERRA, 1991 r., 2000 ccm, bordowy, zarejestrowany, 
lekko uszkodzony przód - 2.300 zl. Legnica, tel. 0603/ 
30-48-23,0506/96-39-86
FORD SIERRA SEDAN. 1991 r., 2000 ccm, DOHC, Srebrny 
metalik, inst. gazowa, alum. felgi, szyberdach, alarm, centr. 
zamek, przednia szyba ogrzewana, uszkodzony silnik - 3.500 
zł lub zamienię na inny albo inne propozycje. Wrodaw, tel. 
0608/73-58-59
FORD TAUNUS, 1981 r., po remonde kapitalnym, do lakiero­
wania • 1.500 zł. Tamowa Łąka, tei. 065/538-79-63, 0697/
57-75-21
13 FORD TRANSIT, 1987 r., 2000 ccm, biały, blaszak, zde­

kompletowany • 1.200 zł. Wrodaw, tel. 0602/77-11-77, 
0888/71-3949 K790974Ó5 

FORD TRANSIT, 1987 r., 2500 ccm, diesel, żółty, do popra­
wek blacharsko-lakiemiczych, stan silnika b. dobry * drugi 
silnik na częśd lub w całośd, zarejestrowany ha 9 osób, ład. 
11 - 5.000 żł. Międzylesie, tel. Ó74/812-65-65,0605/74-64-94
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FORD TRANSIT, 1990 r., 2500 ccm, diesel, biały, zarejestro­
wany, uszkodzony prawy błotnik, grill, reflektor, podwyższo­
ny, 3-osobowy, stan silnika b. dobry, hak, zadbany • 7.900 zł. 
Lubin, teł. 076/844-52-03
FORD TRANSrT, 1992 r., 2500 ccm, diesel, 6-osobowy • 5.500 
zł. Sulechów,, tel. 0506/46-25-26 
FORDTRANSlt, 1993 r., 2500 ccm, diesel, biały, długi, wy­
soki, bez silnika, kpi. dokumentacja niemiecka, gotowy do re­
jestracji • 5.300 zł. Bolesławiec, tel. 0506/12-29-36 
FORDTRANSIT, 1997 r, 2500 ccm, turbo D, biały, ABS, wspo­
maganie kier.; maks. przedłużony, raz podwyższony, 9-oso- 
bowy, do remontu blacharki • 18.000 zł. Dzierżoniów, tel. 074/ 
831-92-14, 0889/52-85-36
FORDTRANSIT, 1998 r., 2500 ccm, diesel, 9-ósobowy, uszko­
dzony błotnik i lampa prawa * 20.000 zł. Miejska Górka, po­
wiat rawicki, teł. 0661/89-86-86 
FORD TRANSIT, 2000 r„ 135 tys. km, 2400 ccm, biały, po 
wypadku, uszkodzony przód • 10.000 zł, Wrocław, tel. 0609/
23-27-80 . .
FORD TRANSIT, 2003/04 r„ 32 tys. km, 2000 ccni, TD|, biały, 
lekko uszkodzone tylne prawe drzwi i zderzak • 35.000 zł, 
możliwe raty lub leasing. Kożuchów, powiat nowosolski, tel. 
0604/53-37-04,068/355-28-05 
HON DA ACCORD, 1995 r., 166 tys. km, 2000 ccm, 16V, srebr­
ny metalik, wspomaganie kier., el. otw. szyby i szyberdach, 
alarm, centr. zamek, nowe opony zimowe, do malowania 
maska i zderzak - 9.900 zł. Legnica, tel. 0693/80-42-67 
HONDA ACCORD, 1996 r., 142 tys. km, 2200 ccm, benzyna, 
periowoczamy, wspomaganie kier., 2 poduszki pow., centr. 
zamek, 4 el. otw. szyby, el. reg. lusterka, klimatyzacja, szy­
berdach, alum. felgi, drewniane wykończenia, skórzana tapi­
cerka, pełne wyposażenie, uszkodzony błotnik tylny, zawie-. 
szenie tylne, naprawa ok. 1,500 zl -14.000 zł. Wałbrzych, tel.
0605/03-46-78 .  V *s i

HONDA ACCORD, 1997 r., 220*0 ćcm, grafitowy metafik, 
U .  lekko uszkodzony przód, automatic, technicznie spraw­

ny, zarejestrowany w kraju, klimatyzacja, skórzana tapi­
cerka, pełne wyposażenie elektr.,- alum. felgi, szyber­
dach, centr. zamek, oryg. RO z CD, wspomaganie, ABS, 
2 poduszki pow. m 5.500 zł. Wrocław, tel. 071/348-34-78, 
071/348-26-11 '  K79098395 

HONDA CMC, 1987 r., 1400 ccm, 16V, zarejestrowany w 
Polsce, uszkodzony przód • 900 zl. Ostrów Wlkp. Tel. 0663/ 
09-73-01
HONDA CIVIC, 1991/92 r., 80 tys. km, 1300 cćm, 16V,
3-drzwiowy, 5-biegowy, brak przedniej szyby • 3.200 zł + opła­
ty. Góra, tel. 0501/04-56-81
HONDACIVIC, 1993 r., 1500 ccm, 16V, niebieski metalic, za­
rejestrowany, uszkodzony dach tylnej części • 5.900 zł. Świe­
bodzice, tel. 0601/44-31-72
HONDA CMC, 1996 r., bordowy, uszkodzony przód • 4.000 
zł. Wrocław, tel. 071/390-46-45,0691/83-02-22 
13 HONDA CMC iS, 1997 r., 70 tys. km, 1400 ccm, srebr­

ny metalik, mocno uszkodzona prawa przednia strona, 
bogate wyposażenie, pełna dokumentacja, zarejestro­
wany - 5.900 zł. Wrocław, tel. 071/348-34-78, 07.1/ 
348-26-11 K79098405

C3 HONDA CMC, 1999 r., 1600 ćcm, grafitowy metalik; po 
dachowaniu, kpi. dokumentacja - 5.200 zł. Wrocław, tel. 
0602/77-11 -77,0888/71 -3949 K79097525 

HONDA CONCERTO, 1990/91 r., 90 tys. km, 1500 ccm, ben­
zyna, 16V, biały, wspomaganie kier., centr. zamek, welurowa 
tapicerka, uszkodzona maska silnika • 2.300 zł + opłaty. Choj­
nów, powiat legnicki, tel. 0507/12-66-78, Niemcy, 0049/ 
152-0249-40-89
HONDA PRELUDE, 1988 r., 2000 ccm, srebrny, zdekomple­
towany, .twardy" dowód rejestracyjny • 780 zł. Strzegom, tel. 
0697/86-61-68
Q  HYUNDAI ACCENT GLS SEDAN, 1995 r., 1500 ccm, 

benzyna, fioletowy, alarm, alum. felgi, elektroniczny 
wtrysk, immobiiizer, uszkodzony tył I fekko przód, zde­
kompletowany, kupiony w salonie, 4-drzwiowy, pełna do­
kumentacja, zarejestrowany • 2.800 zł. Wrocław, tel. 071/ 
348-34-78,071/348-26-11 K79098515

& a  HYUNDAI ACCENT SEDAN, 1997 r„ 88 lys. km, 1300 
ccm, benzyna, srebrny metalik, alarm, elektroniczny 
wtrysk, immobiłizer, lekko uszkodzony przód (wcześniej 
bez wypadku), bardzo zadbany, serwisowany, pełna do- 
kumentaqa - 7.300 zJ, możliwe raty. Wrocław, tel. 071/ 
348-34-78,071/348-26-11 K79098045

HYUNDAI ATOS, 1999 r.,.1000 ccm, benzyna, oliwkowy me- 
talikrkupiony w salonie, lekko uszkodzony lewy przód, techn. 
sprawny-*8JEÓ0 zł. Wrocław, teł. 0604(06-55*32 '̂---i _  
HYUNDAI PONY, 1991% 160 tys. km, ‘1300 ccm, srebrny 
metafik, zdekompletowany, .twardy* dowód rejestracyjny^ 750 
zł. Pietrzyków, powiat świdnicki, tel. 0697/86-61-68 
HYUNDAI S-COUPE, 1992 r, 1600.ccm, benzyna, po wy­
padku, zarejestrowany - 2.800 zł. Prusice, tel; 071/312-54-33, 
0601/79-30-54
HYUNDAI S-COUPE, 1993/95 r., 160 tys.:km, 1500 ccm, ben­
zyna, inst. gaz., czerwony, katalizator, wspomaganie kier., szy­
berdach , el. otw. szyby, uszkodzony tylny zderzak, el. reg. 
lusterka - 7.500 zł. Lubin, tel. 0602/81-1447 
IVECO 30-8, 1988 r., 250 tys. km, 1200 ccm, do poprawek 
blacharskich - 3.500 zł. Nysa, tel. 0602/51-07-86 
IVECO 50-13 C MAXI FURGON, 2003 r., 55 tys. km, 2800 

. ccm, niebieski, dop. masa calk. 3,5 t lub 5,2 t, maks. długi i 
wysoki, winda załadowcza, el. reg. szyby, lusterka, centr. za­
mek, ABS, poobijany, auto w kraju, doskonały na autobus •
50.000 zł, w tej cenie części. Dzierżoniów, tel. 0604/50-67-17 
JAGUAR SOVEREIGN, 1988 r., zarejestrowany w krąu, waż­
ny przegląd i OC, zdekompletowany - 2.000 zł. Wrocław, tel. 
0608/25-02-11
JEEP CHEROKEE SPORT, 2001 r., 4000 ccm, czerwony, 
alum. felgi, automatic, uszkodzony tył, sprowadzony z USA •
29.900 zł. Wrocław, tel. 0660/73-2745,0601/96-60*50 
JEEP CHEROKEE LIBERTY, 2003 r„ 15 tys. km, 3700 ccm, 
benzyna, zielony metalic, klimatyzacja, el. otwierane szyby, 
pełne wyposażenie, skórzana tapicerka, automatic, lekko 
uszkodzony dach, szyba, lewe boczne drzwi - 84.500 zł. Wro- 

tel. 0660/73-2745,0601/96-60-50 
JEEP GRAND CHEROKEE, 1995 r., 250 tys. km, 5200 ccm, 
czarny/pełne wyposażenie, zarejestrowany, w kraju od3.lat, 
uszkodzony przód z prawej strony + druga karoseria do prze­
łożenia • 18.000 zł. Legnica, tel. 0691/52-82*57 
JEEP GRAND CHEROKEE, 1995 r„ 5200 ccm, benzyna, Inst. 
gaz., pełne wyposażenie, alum. felgi, uszkodzony prawy bok, 
techn sprawny - 18.700 zł. Chojnów, powiat legnicki, tel. 0506/
13-23-85
JEEP GRAND CHEROKEE, 1995 r., 5200 ccm, benzyna, inst. 
gaz., zielony metalic, pełne wyposażenie, skórzana tapicer­
ka, klimatyzacja, alum. felgi, nowe opony, poobijany, techn. 
sprawny - 18.900 zł lub zamienię. Chojnów, powiat legnicki, 
teł. 0509/24-00*66
JEEP GRAND CHEROKEE LIMITED, 1995 r., 150 tys. km, 
5200 ccm, V8, ciemnozielony metafik, pełne wyposażenie, 
uszkodzony, dojazdy, z częściami, do rejestracji. - 20,000 zł. 
Kalisz, tel..0880/33-16-154 0880/21*36*74
13 JEEP GRAND CHEROKEE LIMITED GOLD EDITION, 

1997 r., 186 tys. km, 5200 ccm, wtrysk, srebrny metalik, 
inst. gazowa, alarm, skórzana tapicerka, alum. felgi, au* 
tomatic, blokada skrz. biegów, centr. zamek, el. reg. lu* 
sterka, el. otw. szyby (4), immobiiizer, klimatyzacja, RO, 
szyberdach, wspomaganie, ABS, 2 poduszki pow., tem­
pomat, podgrz. fotele • 34.900 zł. Wrocław, tel. 071/ 
348*34*78,071/348-26*11 K79098035

JEEP WRANGLER SAHARA, 1999 r., 4000 ccm, wtrysk, V6, 
czarny, zarejestrowany, zdekompletowany • 22.800 zl. Po­
znań, tel. 0601/83*13*35
JEEP WRANGLER SAHARA, 1999 r„ 100 tys. km, 4000 ccm, 
wtrysk, V6, czarny, pełne wyposażenie, uszkodzone drzwi pa­

sażera i próg, rama nieuszkodzona - 47.000 zł. Poznań, tel. 
0601/83-13-35
JELCZ 423 C D1,1995 r., 460 tys. km, sinik Steyr, czerwony, 
niezależne ogrzewanie, skrzynia biegów ZF 165, ABS, ASR, 
ciągnik siodłowy, siodło Jost, po wypadku • 14.000 zł. Tel. 
0607/33-94-61
Q  KIA K2700,2000 r., 2700 ccm, turbo D, zdekompletowa­

ny, kpi. dokumentacja - 2.800 zł. Wrocław, tel. 0602/ 
77-11*77,0888/71*3949 K79097285 

KIA K2700,2002 r., 53 tys. km, 2700 ccm, diesel, biały, kabi­
na 2-osobowa, skrzyniowy, do sprowadzenia, uszkodzona gło­
wica - 2.200 EUR. Wrocław, tel. 0506/69-29-47 
LADA 2104 KOMBI, 1991 r., 1500 ccm, benzyna, inst. gaz., 
beżowy, butla w miejscu kola zapasowego, ważny przegląd 
do 10.2005 r. i OC, stan b. dobry, do drobnych poprawek bla­
charskich - 1.800 zł. Wrocław, tel. 0693/56-16-19 
13 LADA SAMARA, 1995 r., 1500 ccm, inst. gazowa I wła­

ściciel, zdekompletowany, kpi. dokumentacja, na części 
• 650 zł lub w całości - 1.500 zł. Wrocław, tel. 0602/ 
77-11-77,0888/71-3949 K79097115 

LAND ROVER FREELANDER, 2000/01 r„ 2000 ćcm, TDI, 
uszkodzony, 3-drzwiowy, klimatyzacja, ABS, wspomaganie, 
centr. zamek, alum. felgi • 22.500 zł. Ostrów Wielkopolski, 
tel. 0501/52-60-14,062/735-37-61 w godz.19-22 
LEXUS IS 300,2002 r., 3000 ccm, benzyna, srebrny metalic, 
skrzynia biegów Tiptronic, pełne wyposażenie, uszkodzony 
przód, sprowadzony z USA • 49.900 zł. Wrocław, tel. 0660/
73-27-45

13 MAZDA323SEDAN, 1998 r., 1500ccm, srebrny, wszyst­
kie el. dodatki, zdekompletowany, polska dokumentacja 
- 3.900 zł. Wrocław, tel. 0602/77-11-77, 0888/71*39*49 
K79097755

MAZDA 626,1992 r., 2000 ccm, uszkodzony, zdekompleto­
wany, kpi. dokumentacja • 1.500 zł. Wałbrzych, tel. 0604/ 
24-14-22
MAZDA 929,1989 r., 254 tys. km, 3000 cęm, benzyna, V6, 
szary metalik, el. otw. szyby i szyberdach, el. reg. lusterka, 
tempomat, nowe amortyzatory, 2 kpi. kół (letnie i zimowe), 
uszkodzony zderzak przedni i lampa • 7.000 żł. Sieniawka, 
powiat zgorzelecki, tel. 0600/15-03-50 
MAZDA MX-3,1993 r, 175 tys. km, 1600 ccm, 16V, czerwo­
ny, silnik z 1996 r., 105 KM, kubełkowe fotele, po wymianie 
zawieszenia, sprzęgła, wyposażenie elektryczne, szyberdach, 
uszkodzony przód koszt naprawy ok. 2.500 zł • 8.000 zł. Wro­
cław, tel. 071/347-80-35, 0509/06-27-72 
MERCEDES 115,1976 r., 2000 ccm, diesel, szyberdach, hak, 
po remoncie, uszkodzony silnik -1.100 zł. Wrocław, tel. 0507/
35-51-04
MERCEDES 116 W, 1978 r, 2800 ccm, benzyna, inst. gaz., 
uszkodzony przód, częściowo rozebrany, 4-biegowy, inst. ga­
zowa z homologacją do 2007 r., nowe tablice, brak przeglądu 
i OC - 2.000 zł. Wrocław, tel. 071/324-13-60 po godz. 20,071/ 
34747-23
MERCEDES 140 S-KLASSE, 1993 r., 220 tys. km, 3500 ccm, 
diesel, czarny, pełne wyposażenie, uszkodzony przód, koszt 
naprawy wraz z częściami 5.000 zł, sprzedam za • 34.500 zł. 
Legnica, tel. 0888/33-19-86
MERCEDES 180 C-KLASSE, 1998 r., 42 tys. km, 1800 ccm, 
benzyna, srebrny metalik, automatic, uszkodzony, techn. 
sprawny, 4 poduszki pow., el. ster. szyby, centr. zamek z pilo­
tem, klimatyzacja, ABS - 24.500 zl. Ostrów Wielkopolski, tel. 
0501/52-60-14,062/735-37*61 w godz.19-22 
MERCEDES 190 D, 1984 r., 2000 ccm, granatowy, stan do­
bry, hak, uszkodzony tył • 3.500 zł. Zgorzelec, teł. 075/
648-05-78,0608/16-88-08
MERCEDES 190,1986/96 r„ 190 tys. km, 1996 ccm, benzy­
na, inst. gaz., zielony metalik, uszkodzona uszczelka pod gło­
wicą, alum. felgi, wspomaganie kier., brak przeglądu, stan 
dobry • 3.500 zł. Niemcza, powiat dzierźoniowski, tel. 0603/
07-34*83
MERCEDES 190 D, 1988 r., 2000 ccm, diesel, szary, uszko­
dzona prawa strona, silnik w ekspoloałacji, zarejestrowany -
3.900 zł. Wrocław, tel. 0697/47-50-59 
MERCEDES 190 E, 1990 r., 140 tys. km, 2000 ccm, benzyna, 
wrzosowy metalik, oryg. szyberdach el. otwierany, centr Za­
mek,Tv^oma£jąnie, ABS, ogrzew.'Webaśtb, alum.felgi, stan 
b. jlóbry, 2 etementy do matowania - 6.500 zł. Legnica, teł. 
.076/858-79-23,.0696/02*77*52 s  , . .*
MERCEDES 190,1992 r., 150 tys. km, 2000 ccm, benzyna, 
złoty metalik, uszkodzony prawy przód - 4.800 zł + opłaty. 
Bolesławiec, teł. 0507/39-66-67 
MERCEDES 200123 D, 1978 r„ 300 tyś. km, 2000‘ccm, die­
sel, kremowy, stan blacharki dobry, us^odzony silnik, zadba­
ny—1.400 zł iub zamienię na inny. Ostrów Wlkp. Tel. 062i  
593-02-13, 0697/63-36-99
MERCEDES 200123,1979 r., 320 tys. km, 2000 ccm, diesel, 
żółty, nowy akumulator, 4 opony zimowe, ważny przegląd do
26.11.2005 r, szyberdach, wspomaganie kier., do drobnych 
poprawek blacharskich - 1.500 zł. Uniejowice, teł. 076/ 
877-37*26,0504/55-85*26 %
MERCEDES 208 D BUS, 1995 r., 200 tys. km, 2300'ccm, 
jasnozielony, korona na drzwiach bocznych/stan silnika, pod­
zespołów i mechaniki b. dobry • 16.200 zł. Nysa, tel. 077/ 
433-32*23, 0501/51-0240
MERCEDES 210,1993 r., 2900'ccm, diesel, biały, 9-osobo­
wy, przedłużony, podwyższony, niekompletny - 7.800 zł. Piotr­
ków Trybunalski, tel. 0509/22-05-81 
MERCEDES 210 W E-KLASSE ELEGANCE, 1995 r., 230 tys. 
km, 2200 ccm, benzyna, srebrny metalik, .okularnik”, klima­
tyzacja, ABS, el. otw. 4 szyby i reg. lusteika, centr. zamek, 
samochód w kraju, uszkodzony prawy przód • 23.000 zł. Lesz­
no, tel. 065/527-11-29,0605/30-25-75 
13 MERCEDES 210 W, 1997 r., 3200 ccm, srebrny metalik,

4-drzwiowy, automatic, wspomaganie, wyposażenie el., 
klimatyzacja, spalona komora silnika, kpi. dokumenta­
cja - 20.500 zł. Wrocław, tel. 0605/18*27*75 -. K79099845 

MERCEDES 210 W E-KLASSE ELEGANCE, 1997/98 r., 140 
tys. km, 2900.ccm, turbo D, wiśniowy metalik, stan idealny, 
automatic, tempomat,4  poduszkipow., ASR, ABS, klimatyza­
cja, książka serwisowa, wgnieciona tylna klapa • 37.900 zł 
-•-opłaty. Bolesławiec, tel. 0604/06*37*41 
MERCEDES 210 W E-KLASSE SEDAN, 1998 r., 210 tys. km, 
2200 ccm, CDI, biały, uszkodzony prawy przód, maska, obu* 
dowa filtra pow., błotnik, wahacz, lampa oraz inne, szyby, nie­
uszkodzone, uszkodzona poduszka kierowcy, do sprowadze­
nia z Niemiec • 6.000 EUR. Leszno, teł. 0601/76-66-52,0505/ 
0942-08
MERCEDES 210 W E-KLASSE ELEGANCE, 1998 r., 80. tys. 
km, 2400 ccm, benzyna, srebrny metalik, klimatronic, pełne 
wyposażenie elektr., ABS, 4 poduszki pow., alum. felgi, RO 
Becker, książka serwisowa, uszkodzony prawy narożnik •
32.000 zi t  opłaty. Bolesławiec, lei. 0660/77-26-89 
13 MERCEDES 210 W E-KLASSE KOMPRESSOR, 2001 

r., 109 lys. km, 1998 ccm, 120 kW, srebrny met., wersja 
Elegance, automatic, 5-biegowy, el. otw. szyby (4) I szy­
berdach, klimatyzacja, tempomat, zgodność z normą 
EUR04, pakiet Comfort, RO z CD + zmieniacz na 10 
płyt, sensor deszczu, cena z prowizją, lekko uszkodzo­
na lewa przednia strona • 38.000 zi + koszt transportu. 
Zachowice, tel. 071/316-99-45, 0603/59*73*93 
K79096865

MERCEDES 220 C-KLASSE, 1994 r„ 120 tys. km, 2200 ccm. 
diesel, granatowy, uszkodzony, zdjęcia, do sprowadzenia •
2.600 EUR. Wrocław, tel. 071/373-87*98,0694/17*82*75

MERCEDES 220 C-KLASSE SEDAN, 1996 r., 186 tys. km, 
2200 ccm, diesel, srebrny, stan b. dobry, ABS, ASR, wszyst­
kie el. dodatki, poduszki pow. w całości, do wymiany lampa 
przednia lewa, maska, błotnik lewy, lampa tylna lewa - 4.500 
EUR. Wałbrzych, tel. 074/665*77*46 po godz. 20, 0603/ 
58*60*90
13 MERCEDES 220 E-KLASSE ELEGANCE, 1997 r,, 130 

tys. km, 2200 ccm, diesel, srebrny metałłk, alarm, alum. 
felgi, centr. zamek, el. reg. lusterka, el. otw. szyby, im* 
mobilizer, klimatyzacja, RO, wspomaganie, ABS, 4 po­
duszki, ASR, EPC, BAS, el. reg. system kontroli prze­
niesienia napędu, lekko uszkodzony przód, silnik spraw­
ny - 36.900 zł. Wrocław, tel. 071/348-34-78, 071/ 
348-26-11 K79098015

MERCEDES 230124 E, 1988 r., 230 tys. km, 2300 ccm, ben­
zyna, czamy, uszkodzony prawy przód • 4.400 zł. Chojnów, 
powiat legnicki, tel. 0609/49-67-36 
MERCEDES 230 C-KLASSECOUPE, 2004 r., 2300 ccm, ben­
zyna, niebieski metalic, klimatyzacja, automatic, wszystkie el. 
dodatki, skórzana tapicerka, szyberdach, alum. felgi, uszko­
dzony przód • 69.800 zł. Wrocław, tel. 0660/73-27-45 
MERCEDES 240123,1981 r., 2400 ccm, zielony, uszkodzo­
ny rozrusznik, blacharka do remontu, brak przeglądu - 1.200 
zł. Kurzątkowice, gm. Domaniów, tel. 071/302-87-85 
MERCEDES 240 123 D, 1982 r, 2400 ccm, diesel, zielony -
2.300 zł. Zgorzelec, tel. 0602/75-78-54.
MERCEDES 300 124 COUPE, 1991 r., 3000 ccm, 24V, ben­
zyna, srebrny, inst. gazowa o wartości 6.000 zł, pełne wypo­
sażenie, klimatronic, uszkodzony przód, koszt naprawy wraz 
z częściami 1.500 zi, sprzedam za - 14.900 zl. Legnica, tel. 
0888/33-19-86
MERCEDES 300 SL CABRIO, 1992 r., 3000 ccm, benzyna, 
czerwony metalik, automatic, wszystkie el. dodatki, skórzana 
tapicerka, alum. fełgi, wersja amerykańska, uszkodzony pra­

wy tylny błotnik, poobijany przód - 35.900 zł. Wrocław, teł. 
0660/73-2745
MERCEDES 300 1 23 D SKŁADAK, 1994 r., biały, zarejestro­
wany, techn. sprawny, centr. zamek, do remontu blacharki -
3.000 zł. Krajków, tel. 071/316-51-76,0504/59-22-27 
MERCEDES 310 BUS MAXI, 1993/94 r., 355 tys. km, 2900 
ccm, diesel, biały, blaszak, 3-osobowy, wspomaganie kier., 
nowe opony, lekko uszkodzony bok i przód, naprawa ok. 1.500 
zł • 23.000 zł. Lubin, tel. 0603/48*18*25 
MERCEDES 310,1994 r., 60 tys. km, 2900 ccm, diesel, pod­
wyższony, przedłużony, uszkodzony lewy bok, sprowadzony 
z Niemiec • 7.500 zł. Wałbrzych, tel. 0608/43-36-39 
MERCEDES 320 ML, 2000 r., po dachowaniu, 3 dni w kraju, 
skórzana tapicerka, automatic - 42.999 zł. Wrocław, tel. 0660/ 
77*34*50.
MERCEDES 380126 S, 1983 r., 3800 ccm, złoty metalik, el. 
otw. szyby przednie I dach, centr. zamek, ABS, uszkodzony 
zawór (stuka), techn. sprawny. Wrocław, tel. 0888/04-35-71 
MERCEDES 500125 SEL COUPE, 1985 r., 5000 ccm, czar­
ny, pełne wyposażenie, lekko uszkodzony przód, do rejestra­
cji • 7.900 zł. Lwówek Śl. Tel. 0506/46*11*37

TRANSPORT NA LAWECIE 24 H 
KRAJ - ZAGRANICA 

tel. 071/384-82-83, i 
0*603 878 352 i

MERCEDES 500 S-KLASSE, 2001 r, 5000 ccm, czamy, peł­
ne wyposażenie, uszkodzony bok (drzwi, słupek, dach) •
16.000 EUR. Tel. 0695/72-66-00, Niemcy, 0049/170-70-25-83 
13 ’ MERCEDĘSATEGO 817,1999 r„ 4200 ccm, TDCi, bia­

ły, plandeka (z windą zaL), mocno uszkodzony, częścio­
wo zdekompletowany, silnik sprawny, pełna dokumen­
tacja, zarejestrowany, karta pojazdu, faktura VAT • 27.900 
zł. Wrocław, tel. 071/348-34-78, 071/348-26-11 
K79097995

MERCEDES SPRINTER312,1995 r., 200 tys. km, 2900 ccm, 
diesel, uszkodzony prawy bok, techn. sprawny, zarejestro­
wany - 23.000 zi. Lisew, tel. 062/740*33*85,0692/13*09*84 
MERCEDES SPRINTER 208,1996 r„ 198 tys. km, 2300 ccm, 
diesel, biały, długi, wysoki, bez wypadku, ABS, ABD, uszko­
dzony silnik • 18.900 zi. Bolesławiec, tel. 0506/12*29*36 
MERCEDES SPRINTER 208,2000 r., 160 tys. km, CDI, biały, 
krótki, niski, wspomaganie, automatic, techn. sprawny, uszko* 
dzony lewy bok - 23.900 zł. Lubomierz, tel. 062/741*9248, 
0503/4848*19
MERCEDES VITO, 2001 f.,’130 tys. km, 2200 ccm, CD\, nie­
bieski, blaszak, 2-osobowy, uszkodzony - 6.900 EUR. Kalisz, 
teł. 0602/57-32-39.
MERCEDES VIT0112,2002 r„ 85 tys. km, 2200 ccm, diesel, 
srebrny metalic, oszklony, ciemne szyby, 6-osobowy I właści­
ciel, klimatyzacja, wszystkie el. dodatki, uszkodzony lewy 
przód • 34.000 zł. Wałbrzych, tel. 0605/21*73*18 . 
MITSUBISHI CARISMA, 1998 r„ 1800 ccm, benzyna, czer­
wony, 4-drzwiowy, klimatyzacja, wszystkie el. dodatki, do wy­
miany zderzaki - 3.500 EUR. Tuplice, tel. 068/375-72-18 
MITSUBISHI ECLIPSE RS, 2002 r., 2400 ccm, benzyna, czer­
wony metalik, pełne wyposażenie, alum. felgi; wersja amery­
kańska, do małych poprawek blacharsko-lakierniczych -
54.900 zł. Wrocław, tel, 0660/73-2745 
MITSUBISHI GALANT, 1987 r„ 278 tys. km, 20Q0 ccm, wtrysk, 
czerwony, centr. zamek, wspomaganie kier., stan ogólny do­
bry, lekko uszkodzony tył, w ciągłej eksploatacji, ważne prze-, 
gląd i OC • 2.400 zł lub zamienię na inny, w tej cenie. Nowa 
Sól, teł. 0880/82*74*71,0889/30-88-31, .
MITSUBISHI GALANT, 1991 r., 170 tys. km, 2000 ccm, brą­
zowy metalik, welurowa tapicerka, wspomaganie kier., szy­
berdach, centr. zamek, wszystkie el. dodatki, brak skrzyni bie­
gów • 2.200 zł. Bogatynia, powiat zgorzelecki, tel. 0604/ 
05-55-32, 0500/49-11-23
MITSUBISHI L300, 1989 r., 2000 ccm, benzyna, wiśniowy, 
inst. gazowa na gwarancji, nowe opony, 3-osobowy, uszko­
dzony przód - 3.000 zł. Leszno, tel. 0605/99^76-23 
MITSUBISHI L300 SKŁADAK, 1995r., 190 tys. km, 2000 ccm, 
benzyna, inst. gaz., oszklony, 8-osobowy, uszkodzony silnik, 
brak foteli • 8.500 zł. Wrocław, tel. 0691/72-64-78 , 
MITSUBISHI LANCER, 1984 r., benzyna, insf. gaz., wiśnio­
wy, uszkodzony przód, ważne przegląd i OC, zadbane wnę­
trze, bez korozji - 800 zł. Wrocław, tel. 0695/62-08-79 
MITSUBISHI LANCER SEDAN, 1990 r., 200 tys. km, 1800 
cęm, diesel, bordowy metalik, stan silnika b. dobry, w ciągłej 
eksploatacj, ważny przegląd i OC, eksploatowany od 8 lat, 
do poprawek karoserii, nowy akumulator - 2.500 zi. Szlich­
tyngowa, tel. 065/549-21-89, 0661/43*74*00 
13 MITSUBISHI LANCER SEDAN, 1992 r„ 1500. ccm, 

wtrysk, wspomaganie kier., centr. zamek, welurowa ta­
picerka, lusterka regulowane od wewnątrz, stalowe koła, 
lekko uszkodzony prawy przód, techn. sprawny - 2.800 
zł. Wrocław, tel. 0602/77*11*77, 0888/71*39*49 
K79097695

MITSUBISHI LANCER KOMBI, 1992 r., 90 tys. km, 1800 ccm, 
benzyna, czerwony, wspomaganie kier., 4x4, uszkodzony błot* 
nik, reflektory, zderzak, sprowadzony z Niemiec • 2.300 zł + 
opłaty. Legnica, tel. 0695/72*66*00 
NISSAN 200 SX, 1991 r., 1800 ccm, turbo, czerwony/stan 
idealny, alum. felgi 225/45/16, do sprowadzenia, brak silnka, 
w cenę wliczony transport • 4.500 zł lub kupię silnik do tego 
auta. Legnica, tel. 0603/9745*70,0660/40*63*10 
NISSAN ALMERA SEDAN, 1995/96 r., 124 tys. km, 1400 ccm, 
16V, ciemnozielony metalic, 2 poduszki pow., ABS, wspoma­
ganie kier., szyberdach, alarm, obrotomierz, RO z RDS, uszko­

dzona lampa i błotnik, sprawny - 8.900 zł + opłaty 1.500 zł. 
Syców, tel. 062/785-30*70,0600/04-29*06 
NISSAN ALMERA, 1996 r., 1400 ccm, uszkodzony, zdekom­
pletowany, kpi. dokumentacja • 2.500 zł. Wałbrzych, tel. 0604/ 
24-14-22
NISSAN ALMERA SEDAN, 1997 r„ 115 tys. km, 1400 ccm, 
benzyna, 16V, zielony metalik, wspomaganie kier., centr. za­
mek, klimatyzacja, 2 poduszki pow., immobiiizer, RO Philips I 
właściciel, książka serwisowa, zadbany, 4 zagłówki, uszko­
dzony tył (naprawa do 2.500 zl), techn. sprawny • 9.900 zł. 
Wałbrzych, tel. 0609/55-02-48,0697/45-50-99 
NISSAN ALMERA SEDAN, 1997 r., 105 tys. km, 1400 ccm, 
16V, inst. gazowa, periowoczamy, klimatyzacja, 2 poduszki 
pow., alum. felgi, el. ster. szyby, lusterka i reflektory, ćentr. 
zamek, techn. sprawny, poocierany • 17.000 Ti. Jawor, tel. 
0509/24-81-48
13 NISSAN MICRA, 1992 r., 147 tys. km, 1200 ccm, czar­

ny, uszkodzony silnik, zadbane wnętrze, welurowa tapi­
cerka, felgi stalowe, lusterka ster. od wewnątrz, totka na 
tylnej klapie -1,900 zł. Wrocław, teł. 0602/77-11-77,0888/ 
71*3949. K79097175 

NISSAN MICRA, 1997 r., 1000 ccm, 16V, złoty metalic, kli­
matyzacja, wspomaganie kier., poduszka pow., 2-drzwiowy, 
zadbany, uszkodzony przód, do sprowadzenia z Niemiec -
5.000 zł. Gryfów Śląski, tel. 075/78145-98 lub Niemcy, 0049/ 
160-90-59-00-90
13 NISSAN MICRA K-11,1998 r., .101 tys. km, 1000 ccm, 

wtrysk, 16V, jasnozielony metalik, immobiiizer, RO, wspo­
maganie, model z 1999 r., lekko uszkodzony (zderzak 
do wymiany, maska silnika do lakierowania), niski koszt 
naprawy, pełna dokumentacja, .twardy" dowód rej. -
9.900 zł, możliwe raty przez bank. Wrocław, tel. 071/ 
348-34-78,071/348-26-11 K79098505

NISSAN MICRA, 2004/05 r., 10 tys. kmr 1200 ccm, benzyna, 
niebieski metalik, 5-drzwiowy, klimatyzacja, ABS, RO, alum. 
felgi, skórzane wykończenia, poduszki pow., centr. zamek, 
uszkodzone boki • 17.500 zł + opłaty. Lubin, tel. 076/ 
746*10*34, 0509/75*84*81
NISSAN PATROL GR, 2001 r., 58 tys. km, 3000 ccm, TDI, 
160 KM, Kamy metalik, uszkodzone boki, silnik, deska rozdz., 
przód i zawieszenie bez uszkodzeń, pełne wyposażenie •
49.000 zł. Prudnik, tel. 0502/24*54*00
NISSAN PRIMERA, 199U, 180 tys. km, 2000 ccm, biały, el. 
otw. szyby, wspomaganie kier., RO, uszkodzone drzwi, zare* 
jestrowany, ważne przegląd i OC + drzwi na wymianę, techn. 
sprawny - 3.900 zł. Złotoryja, tel. 0605/85-58-00 
NISSAN PRIMERA, 1994 r., 2000 ccm, biały, uszkodzony 
przód • 5.500 zł + opłaty. Będkowo k. Trzebnicy, tel. 071/ 
38749-37,0606/28-75*78 . .
NISSAN PRIMERA KOMBI, 1994 r., 2000,ccm, dies6l, biały, 
wspomaganie kier., centr. zamek, el. ster. szyby, lusterka i 
reflektory, relingi dachowe, roleta bagażnika, ważny przegląd 
i OC, stłuczona tylna szyba ? 6.800 zł. Wrocław, tel. 071/ 
330-19*29, 0608/8446*03
NISSAN PRIMERA KOMBI, 1996 r„ 170 tys. km, 1600 ccm, 
16V, biały, wspomaganie kier., el. reg. lusterka, do poprawek 
lakierniczych • 8.000 zł. Głuchołazy, powiat nyski, tel. 0600/ 
16*66*34
NISSAN PRIMERA, 1997 r., 77 tys. km, 2000 ccm, TDI, ciem­
noszary, 5-drzwiowy, 2 poduszki pow., klimatyzacja, el. do­
datki, welurowa tapicerka, alarm, lekko uszkodzony zderzak 
tylny i klapa, stan b. dobry, cena • 2.600 EUR. Gromadka, 
powiat bolesławiecki, tel. 076/817-24*56,0505/21-88*21 
NISSAN SUNNY, 1987 r., 1700 ccm, diesel, grafitowy meta­
lik, 3-drzwiowy, przerysowany lewy bok, zadbane wnętrze, 
tylne szyby uchylane - 1.500 zl. Wrocław, tel. 0608/25-02-11- 
13 NISSAN SUNNY SLX KOMBI, 1991 r., 179 tys. km, 1600 

ccm, benzyna, 16V, srebrny metalik, alarm, centr. za* 
mek, elektroniczny wtrysk, hak, wspomaganie, maska 
do lakierowania, pęknięta szyba (do poprawek), spraw­
ny, sprowadzony w całości, zarejestrowany, pełna doku­
mentacja - 4.950 zł. Wrocław, teł. 071/348*34*78, 071/ 
348-26-11 K79097985

NISSAN SUNNY, 1994 r., 2000 ccm, diesel • 4.500 zl. Ostrów 
Wlkp. Tel. 0602/88*51*01
NISSAN VANETTE, 1995 r., 2300 ccm, diesel, uszkodzony, 
techn. sprawny* 11.500 zł. Ostrów Wielkopolski, tel. 0501/ 
52*60*14,062/735-37-61 w godz.19-22 
NISSAN VANETTE CARGO, 1997 r., 2300 ccm, diesel, karo­
seria nieuzbrojona/kpi. dokumentacja • 3.400 zł lub zamie­
nię. Legnica, tel. 0888/32-93-42 
OPEL ASCONA, 1982 r„ 250 tys. km, 1300 ccm, benzyna, 
biały, ważne OC, w ciągłej eksploatacji, uszkodzona prawa 
lampa, błotnik i zderzak • 1.000 zł lub zamienię na Fiata 126p. 
Krzelów, gm. Wińsko, tel. 071/389-93*27 
OPEL AST RA, 1992 r., 170 tys. km, 1400 ccm, benzyna, bia­
ły, 3-drzwiowy uszkodzony przód z lewej strony - 2.300 zł. 
Wieluń, tel. 0502/84-75-96
OPELASTRA, 1992 r., 140 tys. km, 1400 ccm, bordowym 
uszkodzony - 2:500 zł. Stawiszyn, tel. 062/752*80*72 
OPELASTRA! HATCHBACK, 1992 r., 115tys. km, 1600 ccm, 
benzyna, wtrysk, grafitowy, 5*drzwiowy, katalizator, wspoma­

ganie kier, szyberdach, centr. zamek, opony zimowe, silnik 
sprawny, kilka nowych części, zadbany, mocno uszkodzony 
prawy tył (po kolizji) • 3.200 zł. Wrocław, tel. 071/79249-82 
OPELASTRA KOMBI, 1992 r., 120 tys. km, 1400 ccm, ben­
zyna, inst. gaz., czerwony, uszkodzony przód i lekko tył, za­
rejestrowany, alarm, RO, centr. zamek, stan dobry • 3.600 zl. 
Legnica, tel. 0608/21-64-07,0601/78-73-59 
OPELASTRA, 1992 r., 1400 ccm, benzyna, hatchback, wspo­
maganie kier., sprowadzony z Niemiec, po lakierowaniu, do 
złożenia wnętrze pojazdu, stan b. dobry - 4.500 zł. Złotoryja, 
tel. 076/878-79-13,0691/35-81-90 
13 OPELASTRA, 1993 r., 1400 ccm, 5-drzwiowy, wspoma­

ganie kier., kupiony w salonie w kraju, kpi. dokumenta­
cja, mocnó uszkodzony przód • 2.200 zł. Wrocław, tel. 
0602/77-11-77,0888/71-39-49 K79097495

OPELASTRA GSI, 1993 r., 2000 ccm, czarny metalic,
3-drzwiowy, obniżony, ABS, centr. zamek, alum. felgi 15*, kpi. 
opon zimowych, cyfrowa deska rozdz., silnik sprawny, uszko­
dzona prawa strona i dach • 3.800 zł lub zamienię na inny z 
dopłatą. Tel. 0694/54*10*78
OPEL ASTRA GSI, 1993 r., 190 tys. km, 2000 ccm, 8V, 
ciemnoperłowy, uszkodzony lewy błotnik, drzwi i wahacz, 
el. reg. lusterka,*ABSŁ komputer, ciemne szyby, szyber­
dach, rozpurka, inst. gazowa • 4.500 zł. Trzebnica, tel. 
0501/26-08-08
OPEL ASTRA, 1994 r., 1600 ccm, benzyna, niebieski, 
5-drzwiowy, uszkodzona prawa strona i dach, w kraju od 3 
miesięcy • 3.000 zl. Ścinawka Średnia, teł. 074/871 -52-17 
OPELASTRA, 1997/98r., 99 tys. km, 1600 ccm, czerwo­
ny, 2 poduszki powietrzne, klimatyzacja, wspomaganie, ory­
ginalne RO, ABS, zarejestrowany, w kraju od roku, uszko­
dzony tylny błotnik, szyba i lampa, sprawny, technicznie 
sprawny • 7.900 zł. Kudowa Zdrój, tel. 0601/76*39-55, 
0504/03*26*96
OPEL ASTRA, 1998 r, 2000 ccm, uszkodzony, zdekomple­
towany, kpi. dokumentacja • 1.300 zł. Wałbrzych, tel. 0604/. 
24-14-22
OPEL ASTRA II, 1998 r., 110 tys. km, 1600 ccm, 16V, caer- 
wony, mocno uszkodzony, 5-drzwlowy, szyberdach, wspoma­
ganie kier., 4 poduszki powietrzne (2 uszkodzone) • 5.000 zł. 
Zdzieszowice, powiat krapkowicki, tel. 0692/3042*16,0695/ 
04*14*10

13 OPELASTRA SEDAN, 1999 r., 70 tys. km, 1600 ccm, 
benzyna, srebrny metalik, blokada skrzyni biegów, centr. 
zamek, el. otw. szyby, elektroniczny wtrysk, immoblizer, 
wspomaganie, ABS, 2 poduszki pow., po dachowaniu, 
bogate wyposażenie, zarejestrowany r 5.900 zi. Wrocław, 
tel. 071/348-34*78,071/348-26*11 K79097975

13 OPEL ASTRA II KOMBI, 1999 r., 90 tys. km, 1400 ccm, 
wtrysk, 16V, Ecotec, biały, alarm, centr. zamek, immobi­
iizer, klimatyzacja, wspomaganie, ABS, 4 poduszki pow. 
(„całe"), uszkodzony, silnik sprawny, homologacja na cię­
żarowy, istnieje możliwość przerobienia na osobowy 
(zgodnie z nowymi przepisami), faktura VAT • 12.900 zł. 
Wrocław, tel. ‘ 071/348-34-78, 071/348-26-11 
K79098465

OPELASTRA II KOMBI, 1999 r., 2000 ccm, turbo D, Ećotec, 
srebrny metalik, klimatyzacja, ABS, el. ster. szyby, centr. za­
mek z pilotem, wspomaganie, relingi dachowe, roleta, lekko 
uszkodzony, zarejestrowany • 19.500 zł. Ostrów Wielkopol* 
ski, tel. 062/734-13-33 po godz,20,0506/444045 
OPEL ASTRA II, 2001 r., 1700 ccm, DTI, niebieski metalik, 
klimatyzacja, wyposażenie el., lekko uszkodzony • 4.900 EUR 
Świebodzice, tel. 0880/3443-33 
OPEL ASTRA, 2002 r., 1600 ccm, Ecotec, pełne wyposaże­
nie, klimatyzacja, poduszki powietrzne (techn. sprawne), 
uszkodzony bok lewy, sprowadzony -4.900 EUR. Namysłów, 
tel. 0502/20-58-96
OPEL CALIBRA, 1991 r., 2000 ccm, benzyna, czamy, uszko­
dzony prawy przód, inst. gazowa na gwarancji - 5.000 zł. Gło­
gów, tel. 0606/83-1549
OPEL CALIBRA, 1992 r., 2000 ccm, niebieski, felgi 17*, el. 
reg. lusterka M3, ABS, wspomaganie kier., lekko uszkodzony 
przód (błotnik prawy, reflektor, maska, zderzak), sprawny, 
sproWadzony - 4.600 zł ̂ opłaty. Chojnów, tel. 0604/85-47-79 
OPEL CALIBRA, 1992 r., 2000 ccm, alarm, cęn.tr. zamek, 
alum. felgi, obniżony, dó wymiany zderzak przedniflampa 
prawa - 7.000 zł lub zamienię. Wrocław, tel. 0880/80-39-55 
OPEL CALIBRA, 1992 r, 2000 ccm, benzyna, inst. gaz., gra­
natowy metalik, el. reg. i podgrzewane lusterka, centr. za­
mek, ABS, komputer, wspomaganie kier., klimatyzacja (uszko­
dzona), alarm, el. reg. reflektory • 9.200 zł. Jaworzyna Ślą­
ska, powiat świdnicki, teł. 0888/55-62-39 
OPEL CALIBRA, 1994 r., 210 tys. km, 2000 ccm, DOHC 16V, 
czerwony, inst. gazowa, wersja sportowa, ABS, wspomaga­
nie kier., centr. zamek, el. ster. szyby, lusterka i szyberdach, 
atrakcyjny wygląd, lekko uszkodzony -13.000 zł lub zamie­
nię na inny. Gościce, tel. 077/431-65-53,0600/24*72*73
13 OPEL COMBO, 2003 r., 1700 ccm, TDI, biały, uszkodzo­

ny lewy tył, 2 poduszki pow., el. ster. szyby i lusterka, 
kupiony w salonie w Polsce, fabryczna homologacja, sil­
nik i zawieszenie sprawne -18.800 zł. Wrocław, tel. 0602/ 
77-.11 -77, 0888/71-39-49 K79097655 

OPEL COMBO, 2004 r., 1700 ccm/DTI, srebrny metalik, ABS, 
wspomaganie, dodatki el„ poduszki pow. • 24.500 zł. Jelenia 
Góra, tel. 0608/80-98-33,0888/3449-80 
OPEL CORSA, 1989 r., 150 tys. km, 1200 ccm, benzyna, bia­
ły, lekko uszkodzony błotnik i reflektor, na zachodnich tabli­
cach; hak, techn. sprawny -1.000 zi. Pieńsk, powiat zgorze­
lecki, tel. 0501/46-64-50
OPEL CORSA, 1994 r., 1200 ccm, benzyna, turkusowy,
3-drzwiowy, lekko uszkodzony przód, techn. sprawny * 5.200 
zł + opłaty Ostrów Wlkp. Tel. 062/733-88-98,0880/53-77-79 
OPEL CORSA, 1994 r., 180 tys. km, 1400 ccm, benzyna, czar­
ny, el. otw. szyby, centr. zamek, szyberdach, immobiłizer, lek­
ko uszkodzony prawy tylny błotnik i drzwi • 8.700 zł. Nysa, tel. 
0607/5642-52
13 OPEL CORSA B, 1995 r., 1500 ccm, turbo D, wiśniowy 

metalik, centr. zamek, el. reg. lusterka, eł. otw. szyby, 
klimatyzacja, wspomaganie, automatic, bardzo mocno 
uszkodzony, karta pojazdu, .twardy" dowód rej. • 3.900 
zł. Wrocław, tel. 071/348-34-78, 071/348*26*11 

- K79098495
OPEL CORSA, 1995 r., 1200 ccm, benzyna, czamy, 3-drzwio­
wy, szyberdach, 2 poduszki pow. (sprawne), lekko uszkodzo­
ny przedni lewy błotnik - 6.200 zł + opłaty. Ostrów Wlep. Tel. 
0880/53-77-79
OPEL CORSA, 1995 r., 107 tys. km, 1400 ccm, szary meta­
lik, wspomaganie kier., centr. zamek, el. otw. szyby, podusz­
ka pow., RO, 5-drzwiowy, welurowa tapicerka, zadbany, 3 lata 
w kraju, 2 elementy do lakierowania - 9.600 zł. Kalisz, tel. 
0602/81*47*56
OPEL CORSA, 1998 r:, 70 tys. km, 1000 ccm, 16V, kolor grosz­
kowy, lekko uszkodzony przód, ABS, RO, wspomaganie kier., 
szyberdach, 2 poduszki pow., 3-drzwiowy, do sprowadzenia •
8,700 zł. Rawicz, tel. 0601/76-14-56 
OPEL CORSA B, 1998/99 r, 1400 ccm, benzyna, ciemnozie­
lony metalik, 5-drzwiowy, el. ster. szyby i reflektory, kupiony 
w salonie, serwisowany, uszkodzony przód • 6.900 zi lub za­
mienię na inny. Jelenia Góra, tel. 0603/61*59*50 
OPEL CORSA B, 1999 r., 50 tys. km, 1000 ccm, niebieski,
3-drzwiowy, ESP- 2 poduszki pow., wspomaganie kier., uszko­
dzona prawa strona, na niemieckich tablicach - 2.400-EUR. 
Wrocław, tel. 0888/17-63-98

OPEL CORSA B, 1999 r„ 85 tys. km, 1000 ccm, 12V, Ecotec, 
niebieski, 3-drzwiowy, obrotomierz, spoiler, 4 poduszki pow., 
(całe), zadbany, ekonomiczny, atrakc. wygląd wnętrza, lekko 
uszkodzony przód, koszt naprawy 1.600 zł • 8.400 zł + reje­
stracja. Bolesławiec, tel. 0604/20-14-37 
13 OPEL CORSA B, 2000 r„ 73 tys. km, 973 ccrfi, 40 kW, 

czerwony, 3-drzwiowy, ABS, wspomaganie, RO, 4 po­
duszki pow., eł. otw. dach, b. lekko uszkodzona prawa 
przednia strona, cena zawiera prowizję • 8.900 zł + koszt 
transportu. Zachowice, tel. 071/316-99 45 , 0603/
59-73-93 K79096885

OPEL CORSA C, 2001 r., 43 tys. km, 1000 ccm, benzyna, 
czerwony, 3-drzwiowy, wspomaganie kier., ABS, ESP, podusz­
ki pow., uszkodzony przód i przetarty bok, w kraju od tygo­
dnia • 2.200 EUR. Jawor, tel. 0508/50-21-74,0508/52-79-81 
OPEL CORSA C, 2002 r., 70 tys. km, 1000 ccm, benzyna, 
srebrny metalik, 2 szt., szyberdach, wspomaganie kier., el. 
otw. szyby, centr. zamek, ABS, 2 poduszki pow., el. reg. lu­
sterka - 19.900 t!I2 szt. Wrocław, tel. 0660/75-86*75 , 
OPEL CORSA 2002 r., 1400 ccm, benzyna, srebrny, 3-drzwio* 
wy, pełne wyposażenie. Uszkodzony • 7.500 zi + opłaty i trans* 
port Dzierżoniów, tel. 0602/13*82*76 
13 OPEL CORSA C, 2003 r., 1000 ccm, biały, homologacja 

na ciężarowy, kupiony w salonie w kraju, 4-osobowy, we­
lurowa tapicerka, poduszka pow., kpi. dokumentacja •
11.600 zi. Wrocław, teł. 0602/77-11-77, 0888/71-3949 
K79097635

OPEL FRONTERA, 1994 r., 127 tys. km, 2400 ccm, benzyna, 
wrzosowy metalik, 5-drzwiowy - 5.000 zł. Żary, tel. 0608/
03-50*24
OPEL KADETT, 1982 r., 1300 ccm, bez prawa rejestracji, sil­
nik I skrzynia biegów z 1987 r., techn. sprawny, uszkodzona 
półoś, kpi. dokumentacja, alum. felgi, 5-drzwiowy • 700 zł. 
Borzęcin, powiat trzebnicki, tel. 0693/28-07-56 
OPEL KADETT, 1983 r., 1200 ccm, benzyna, czerwony, 5-bie- 
gowy, 5-drzwiowy, ważny przegląd do 12.2005 r., ważne opła­
ty, w ciągłej eksploatacji, uszkodzona głowica - 850 zł. Nie­
dźwiedź, powiat ząbkowicki, tel. 074/81940*03, 0601/ 
49*75*60
OPEL KADETT KOMBI, 1983 r., 1600 ccm, diesel, brązowy, 
5-biegowy, hak, ważne OC, stan dobry, po wymianie silnika, 
do małych poprawek • 1.250 zł. Jawor, tel. 0608/14-29-03

WYJAZDY Z KLIENTAMI PO AUTA 
Niemcy - Holandia. Transport na lawecie. 

Załatwianie formalności celnych.
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POMOC O A  U  
DROGOWA II

Tani transport od 0,90 gr
Wrocław, tel. 0603 700 155

*3 OPEL KADETT, 1986 r., 1200 ccm, benzyna, niebieski, 
spoilery, uszkodzona prawa przednla^strona, zadbany, 
po remonde blacharki i. lakierowaniu, zarejestrowany,

. pełna dokumentacja • 1.590 zf. Wrocław, tel. 071/ 
348-34-78,071/348-26-11 K79098475

OPEL KADETT, 1987 r, 1600 ccm, benzyna, inst. gaz., szary 
metalik, .łezka”, szyberdach, 5-drzwiowy, hak, po wymianie 
progów i remoncie podwozia, ważne OC, uszkodzony przód •
1.600 zł. Jaszów, powiat brzeski, lei. 0603/80-72-16 
OPEL KADETT, 1988 r., 170 tys. km, 1600 ccm, benzyna, 
srebrny, stan idealny, 4-drzwiowy, alum. felgi/ radio, uszko­
dzony silnik, cena 1300 zł + opłaty. Nowe Miasteczko, tel. 
068/388-93-75, 0698/49-11-10 
(3 OPEL KADETT CABRIO GSU1989 r., pełne wyposaże­

nie, cyfrowa deska rozdz., uszkodzony silnik, skórzana 
tapicerka, kubełkowe fotele, el. ster. szyby i lusterka, 
alum. felgi, sportowa kierownica, do małych poprawek -
3.800 zł. Wrodaw, tel. 0602/77-11-77, 0888/71-39-49 
K79097605

OPEL KADETT KOMBI, 1989 r., 1600 ccm, benzyna, biały, 
przegląd i OC ważne do 12.2005 r., silnik stan dobry, blachar­
ka do poprawek • 2.500 zł. Wrodaw, tel. 0509/51-18-14 
OPEL KADETT KOMBI, 1990 r„ 1600 ccm, szary metalik, 
uszkodzona uszczelka pod głowicą blacharka do poprawek, 
zarejestrowany -1.260 zł. Ostrów Wlkp. Tel. 0609/91-20-33, 
0502/70-08-63
OPEL KADETT GSI, 1990 r., 2000 ccm, alum. felgi, szyber­
dach, centr. zamek, kubełkowe fotele, deska digital, ważne 
OC, pełna klapa, lotka, uszkodzona półoś, atrakcyjny wygląd 
• 2.800 zł. Wrocław, tel. 0693/04-75-08 
OPEL KADETT GSI, 1990 r., 2000 ccm, 16V, 150 KM, uszko­
dzony lekko przód - 3.500 zł. Kłodzko, tel. 0691/52-24-14 
OPEL KADETT, 1991 r., 1400 ccm, złoty metalik, sedan, sko­
rodowany, uszkodzona uszczelka pod głowicą - 1.000 zł. 
Żagań, tel. 0888/84-50-45 Niemcy, 0049/17-47-34-15-69 
13 OPEL KADETT SEDAN, 1995 r„ 1300 ccm, benzyna, 

biały, zdekompletowany • 550 zł. Wrodaw, tel. 0602/ 
77-11-77,0888/71-39-49 K79097365 

13 ‘OPEL OMEGA KOMBI, 1987 r., 2000 ccm, granatowy, 
zdekompletowany, możliwość sprzedaży częśd -1.100 
zł. Wrocław, tel. 0602/77-11-77, 0888/71-39-49 
K79097335

OPEL OMEGA, 1988/95 r., 2500 ccm, diesel, uszkodzony, 
zdekompletowany, kpi. dokumentacja - 1.000 zł. Wałbrzych, 
teł. 0604/24-14-22
OPELOMEGA SEDAN, 1992r., 160 tys. km, 2000 ccm, ben­
zyna, insL gaz., niebieski metalic, wszystkie el. dodatki, ABS, 
zadbany, do wymiany uszczelka pod głowicą (koszt ok. 400 
zł) • 3.500 zł. Wrodaw, tel. 0505/66-50-14 
OPEL OMEGA KOMBI, 1994/95 r, 185 tys. km, 2000 ccm, 
Ecotec, 16V, srebrny metalic, ABS, wspomaganie kier., hak, 
welurowa tapicerka, el. ster. szyby i reguł, lusterka i szyber­
dach, centr. zamek, alum. fełgi, do poprawek lakierniczych, 
bez wypadku, sprowadzony • 9.200 zł + opłaty. Pieńsk, po­
wiat zgorzelecki, tel. 075/778-62-81,0606/43-36-31 
OPEL OMEGA B KOMBI, 1994/95 r., 183 tys. km, 2000 ccm, 
biały, uszkodzony przód (koszt naprawy ok. 2.000 zł), klima­
tyzacja, 2 poduszki pow., ABS, centr. zamek + pilot, el. otw. 
szyby i reg. lusterka, reflektory i fotel kierowcy, klimatyzacja, 
welurowa tapicerka, sprowadzony w lipcu, odony, zarejestro­
wany • 10.500 zł. Gryfów Śląski, tel. 0880/02-8245 
OPEL OMEGA B SEDAN, 1995 r„ 120 tys. km, 2000 ccm, 
srebrny metalik, ABS, halogeny, klimatyzacja, el. reg. luster­
ka i siedzenia, centr. zamek, wspomaganie kier., welurowa 
tapicerka, lekko uszkodzony, gotowy do rejestracji • 8.700 zł. 
Kępno, tel. 0697/80-3545
OPEL OMEGA B KOMBI, 1996 r., 2000 ccm, V8, inst. gazo­
wa, uszkodzony, zdekompletowany, kpi. dokumentacja pol­
ska • 1.700 zi. Dzierżoniów, tel. 0888/04-33-67 
13 OPEL OMEGA B KOMBI, 1998 r„ 2000 ccm, 16V, po 

pożarze, pełna dokumentacja, zarejestrowany w kraju, 
.twardy’  dowód rej. - 6.600 zł. Wrocław, tel. 071/ 
348-34-78,071/348-26-11 K79098285

QPEL REKORD, 1978 r., 2000 ccm, wtrysk, niebieski, uszko­
dzony przód, w całośd lub na częśd, 2-drzwiowy, 5-biegowy, 
insL gazowa • 700 zł. Dzierżoniów, tel. 0608/83-74- 6 
OPELTIGRA, 1997 r., 68 tys. km, 1400 ccm, 16V, ciemnozie­
lony metalik, alum. felgi 16*, skórzana tapicerka, uszkodzony 
przód, na zachodnich tablicach • 1.700 EUR. Leśnica, powiat 
strzelecki, tel. 0888/42-68-71
OPEL TIGRA, 1997 r., 50 tys. km, 1400 ccm, 16V, niebieski 
metalik, uszkodzony przód, wspomaganie kier., ABS, centr. 
zamek, RO, 2 poduszki pow., alum. felgi, spoiler tylny, do 
sprowadzenia - 8.700 zł. Rawicz, tel. 0601/76-14-56 
OPEL TIGRA, 2000 r., 70 tys. km, 1600 ccm, 16V, zloty, kli­
matyzacja, ABS, wspomaganie kier., el. ster. szyby i lusterka, 
2 poduszki pow., alum. felgi, centr. zamek, alarm, uszkodzo­
ny przód • 11.000 zł. Wrodaw, tel. 071/341-97-14, 0661/
51-65-52
OPEL VECTRA, 1990 r., 2000 ccm, zielony, po dachowaniu, 
brak silnika i skrzyni biegów, zdekompletowany, kpi. doku­
mentacja • 800 zł. Zielona Góra, tel. 0889/57-56-10, 0509/
74-22-67
OPEL VECTRA, 1991 r., 146 tys. km, 1800 ccm, wtrysk, bor­
dowy metalik, 5-drzwiowy, wspomaganie kier., szyberdach, 
centr. zamek, zadbany, lekko uszkodzony przód, techn. spraw­
ny • 2.200 zł + opłaty. Gryfów Śląski, powiat lwówecki, tel. 
0501/85-24-53
OPEL VECTRA, 1993 r., 190 tys. km, 1600 ccm, wiśniowy 
metalik, ABS, szyberdach, poduszka pow., cenlr. zamek, 
wspomaganie kier., zadbany - 5.500 zł. Zduny, tel. 062/
721-57-63,0604/43-91-50
*3 OPEL VECTRA, 1995 r., po pożarze, zdekompletowany 

-1.900 zł. Wrocław, td. 0602/77-11-77, .0888/71-39-49 
K79097185

OPEL VECTRA B hatchback, 1996 r., 96 tys. km, 2500 ccm, 
V6, demnozłoty metalik, ABS, ASR, kfimatyzacja, tempomat, 
komputer, 2 poduszki pow., centr. zamek + pilot, 4 el. otw. 
szyby, el. reg. lusterka, automatic, lekko uszkodzony przód, 
w kraju ed tygodnia • 3.700 EUR + opłaty 1.500 zl. Jawor, lei. 
0661/41-1640
OPEL VECTRA B SEDAN, 1997 r., 190 tys. km, 2000 ccm, 
turbo D, biały, ABS, 2 poduszki pow., centr. zamek, klimaty­
zacja, lekko uszkodzony przód, stan b. dobry - 11.800 zł + 
opłaty. Pieńsk/powiat zgorzelecki, tel. 0604/36.-91-14,0604/
75-2^-70
OPEL VECTRA B CD SEDAN, .1997 r., 167 tys. km, 1800 
ccm;;16V, Ecotec, grafitowy metalik, klimatronic, 2 poduszki 
pow., el. ster. szyby i lusterka, ABS, wspomaganie kier., drew­
niane wykończenia, centr. zamek, lekko uszkodzony tylny błot­
nik, do wymiany drzwi pasażera, zagięty próg, zarejestrowa­
ny, karta pojazdu, w kraju od 2 miesięcy -15.000 zl. Kłodzko, 
tel. 074/868-75-94, 0605/56-03-53 
OPEL VECTRA KOMBI, 1997/98 r., 78 tys. km, 2000 ccm, 
biały, ABS, klimatyzacja, 4 poduszki pow., alum. fełgi, wszyst­
kie eł. dodatki, lekko uszkodzony lewy tył, techn. sprawny, 
sprowadzony -14.200 zł + opłaty. Pieńsk, powiat zgorzełecr 
ki, tel. 075/778-62-81,0606/43-36-31 
13 OPEL VECTRA, 1998 r., 2000 ccm, srebrny metalik, kli­

matronic, 4 poduszki pow., el. ster. szyby i lusterka, alum. 
felgi, welurowa tapicerka, kupiony w salonie w kraju, kpi. 
dokumentacja, uszkodzony przód, możliwość naprawy -
16.500 zł. Wrodaw, teł. 0602/77-11-77, 0888/71-3949 

. K79097475,
OPEL VECTRA B, 1998/99 r., 67 tys. km, 1600 ccm, 16V, 
Ećótec, bordowy metalik, klimatronic, el. otw. Szyby, roleta . 
bagażnika, relingi dachowe, 2 poduszki pow., ABS, wspoma­
ganie kier., centr. zamek, RO, lekko uszkodzony błotnik i dwoje 
drzwi, do sprowadzenia (350 km od granicy) • 2.500 EUR + 
opłaty. Kłodzko, tel. 074/868-75-94, 0605/56-03-53 
OPEL VECTRA B CD KOMBI, 1998/99 r., 67 tys. km, 1600 
ccin, 16V, Ecotec, miedziany metalik, klimatronic, el. otw. szy­
by, uszkodzony bok, przetarte drzwi oraz przedni błotnik, do 
sprowadzenia 300 km od granicy • 2.600 EUR + opłaty i trans­
port. Kłodzko, tel. 074/868-75-94, 0605/56-03-53 
OPEL VECTRA, 1999 r., 2500 ccm, benzyna, srebrny meta­
lik, pełne wyposażenie oprócz skórzanej tapicerki, automa­

tic, zadbany, alum. felgi, tempomat, lekko uszkodzony prawy 
bok (błotnik, drzwi, próg), 1 poduszka pow. wystrzelona •
24.500 zł. Polkowice, tel. 0888/86-16-14
OPEL VECTRA B SEDAN, 1999/00 r., 120 tys. km, 2000 ccm, 
TDI, bordowy metalik, 4 poduszki pow., klimatyzacja, el. ster. 
szyby I lusterka, centr. zamek, wspomaganie kier., welurowa 
tapicerka, halogeny, uszkodzony tył i lekko przód • 20.000 A 
+ opłaty. Polkowice, td. 076/840-07-94,0502/68-20-55 
OPEL VECTRA, 2000/01 r„ 105 tys. km, 2200 ccm, TDI, czar­
ny metalik, klimatronic, ABS, 4 poduszki pow., d. otw. szyby i 
reg. lusterka, centr. zamek, relingi dachowe, roleta bagażni­
ka • 21.500 zł. Krobia, tel. 065/573-87-95,0602/46-7240 
PEUGEOT 205,1987 r., 1600 ccm, uszkodzony, zdekomple­
towany, kpi. dokumentacja • 900 zł. Wałbrzych, tel. 0604/ 
24-14-22
PEUGEOT 205, 1991 r., 140 tys. km, 1100 ccm, benzyna, 
czerwony, 3-drzwiowy, uszkodzone drzwi -1.500 zł + opłaty. 
Chojnów, powiat legnicki, tel. 0509/69-57-73 
PEUGEOT 205 SKŁADAK, 1991/96 r„ 174 tys. km, 1100 ccm, 
benzyna, czarny, 3-drzwiowy, tylne szyby uchylane, do ma­
łych poprawek blacharsko-lakiemiczych, techn. sprawny, waż­
ne przegląd i OC, w ciągłej eksploatacji - 2.600 zl. Opde, td. 
0889/74-72-52
PEUGEOT 205,1993 r., 1400 ccm, czamy metalik, centr. za­
mek, wspomaganie kier., d. otw. szyby, szyberdach, nowe 
opony, automatic, uszkodzona skrzynia biegów • 2.000 zl. 
Leszno, tel. 0600/77-62-02
PEUGEOT 206, 2000 r:, 1900 ccm, diesd, wspomaganie, 
ABS, uszkodzony • 10.900 zł lub zamienię na dągnik rolni­
czy, wózek widłowy, może być do remontu, Ostrów Wielko- 
pdski, td. 062/734-13-33 po godz.20,0506/444045 
PEUGEOT 206,2000 r., 1900 ccm, diesel, zielony, poduszki 
pow., klimatyzacja, ABS, wspomaganie, dodatki el., do spro­
wadzenia • 15.000 zł. Jelenia Góra, td. 0608/80-98^33,0888/ 
3449-80 1
PEUGEOT 206,2001 r., 1900 ccm, diesel, seledynowy meta­
lik, 5-drzwiowy, pełne wyposażenie el., lekko uszkodzony -
3.800 EUR. Świebodzice, tel. 0880/3443-33 
PEUGEOT 206,2001 r., 60 tys. km, 2000 ccm, HDI, srebrny 
metalik, 5-drzwiowy, wspomaganie kier., el. otw. szyby, centr. 
zamek + pilot, ABS, klimatyzacja, 4 poduszki pow., uszko­
dzony, techn. sprawny - 18.300 A. Ostrów Wlkp. Tel. 0601/
56-02-60
PEUGEOT 206,2002 r., 32 tys. km, 1100 ccm, benzyna, srebr­
ny metalik, 5-drzwiowy, książka serwisowa, ws*pomaganie, 
ABS, el. ster. szyby, centr. zamek, uszkodzony lewy przód •
14.500 A, w tym opłaty. Lubomierz, tel. 062/741*9248,0503/ 
48-48-19
PEUGEOT 206, 2003 r., 44 tys. km, 1400 ccm, HDI, czamy 
metaik, 3-drzwiowy, klimatyzacja, ABS, 2 poduszki pow., centr. 
zamek + plot, wspomaganie kier., lewy bok do lakierowania, 
zarejestrowany w kraju, ważne OC • 23.500 zl. Poznań, td. 
061/866-05-82, 0604/51-15-58 
PEUGEOT 306,1994 r., 1900 ccm, turbo D, niebieski meta­
lik, wspomaganie kier., el. reg. szyberdach, d. otw. szyby, 
centr. zamek, immobilizer, atrakcyjny wygląd wnętrza, RO, 
lekko uszkodzony przód i tyfny błotnik, techn. sprawny - 5.500 
zł + akcyza. Gromadka, powiat bolesławiecki, tel. 0695/
20-22-78
PEUGEOT 306,1996 r., 1400 ccm, wtrysk, niebieski metdik, 
silnik sprawny, kpi. dokumentacja, uszkodzony dach, 2. drzwi 
i przedni prawy błotnk • 2.400 zł. Chojnów, powiat legnicki, 
tel. 0605/46-09-19
PEUGEOT 306,1997 r., 31 tys. km, 1400 ccm, demnograna- 
towy, zadbany I wlaśddel, poduszki pow., techn. sprawny, 
wszystkie el. dodatki, uszkodzony prawy przód • 7.000 zl. V\fro- 
daw, tel. 0609/83-10-50
PEUGEOT 307,2002 r., 46 tys. km, 2000 ccm, morski meta­
lik, klimatronic, ABS, 4 poduszki pow., centr. zamek, kompu­
ter, czarna skórzana tapicerka, alum. felgi, eksploatowany w 
kraju, techn. sprawny, poobijany,, kpi. dokumentacja - 21.700 
zł. Wrodaw, tel. 0602/38-0940 
PEUGEOT 307, 2003 r„ 90 tys. km, 2000 ccm, HDI, czamy 
metalik, klimatyzacja, ABS, sensor deszczu i zmierzchu, el. 
reg. lusterka, el. otw. szyby, poduszki pow., 5-drzwiowy, uszko­
dzone boki - 20.000 zł ♦ opłaty. Lubin, tel. 076/746-10-34, 
0509/75-84-81
*3 PEUGEOT 309,1989 r., 1600 ccm, wtrysk, czamy, alu­

miniowe felgi 15*, szyberdach, 5-biegowy, wspomaga­
nie, zadbany • 1.600 zl. Wrocław, teł. 0602/77-11-77, 
0888/71-3949 K79097145 

PEUGEOT 405,1989/96 r., 1900 ccm, diesel, niebieski, do 
naprawy progi, tylne amortyzatory, stan dobry • 4.400 A lub 
zamienię na Poloneza Trucka po 1993 r. Legnica, tel. 0508/
45-32-90
PEUGEOT 405,1993 r., 248 tys. km, 1400 ccm, benzyna, 
insL gaz., biały, centr. zamek, RO + głośniki, nowe opony, 
zarejestrowany, uszkodzony tył nadwozia • 1.500 A. Wrodaw, 
tel. 071/345-23-67 po godz. 19 
PEUGEOT 405 GL SEDAN, 1993 r., 130 tys. km, 1600 ccm, 
benzyna, insL gaz., czerwony, uszkodzony lewy bok i prawy 
narożnik, silnik sprawny, inst. gazowa na gwarancji, butla gazu 
w miejscu kola zapasowego - 2.500 zl. Legnica, td. 0608/
32-88-14
PEUGEOT 406,1996r, diesel, granatowy metdik, ABS, wspo­
maganie kier., centr. zamek, uszkodzony tył, zadbany, do spro­
wadzenia • 8.200 A + opłaty, możliwość transportu. Polkowi­
ce, tel. 076/845-05-35,0880/62-55-75 
PEUGEOT 406 SEDAN, 1997 r., 126 tys. km, 1900 ccm, TDI, 
srebrny metdic, el. otw. szyby, el. reg. lusterka, kodowany 
zapłon, wspomaganie kier., zadbany, techn. sprawny, bardzo 
lekko uszkodzony prawy przód • 14.500 A + opłaty. Krapko­
wice, tel. 077/466-52-11,0601/92-09-65

PEUGEOT 605,1991 r., 2100 ccm, turbo D, zdekompletowa­
ny, ważny przegląd i OC, zarejestrowany w kraju • 1.500 zł. 
Wrocław, tel. 0608/25-02-11
PEUGEOT 807 PLATINUM, 2003 r.,' 2200 ccm, HDI, pełne 
dodatkowe wyposażenie, fotele z pamięcią ustawień, do ma­
lowania 3 elementy - 59.900 A. Wrodaw, tel. 0660/77-34-50 . 
PEUGEOT BOXER MAXI, 1996/97 r., 295 tys. km, 2500 ccm, 
diesd, biały, skrzynia biegów z 1999 r., nowa głowica, po zde­
rzeniu czdowym • 6.000 zł. Głogów, tel. 076/834-98-34,0609/
64-73-36
PEUGEOT PARTNER, 1996 r., 1100 ccm, benzyna, biały,
2-osobowy, immobilizer, izoterma, lekko uszkodzony • 8.500 
A. Bucz, td. 065/549-83-58,0693/56-6840.
13 PEUGEOT PARTNER, 2000 r., 82 tys. km, 1800 ccm, 

diesel, zielony, klimatyzacja, poduszka pow., el. ster. 
szyby, fabryczna homologacja na ciężarowy, zarejestro­
wany na 5 osób, silnik sprawny, z tylu klapa, wspomaga­
nie, przesuwane drzwi boczne, wdurowa tapicerka w . 
kdorze zielonym - 9.500 zł. Wrodaw, tel. 0602/77-11-77, 
0888/71-3949 K79097625 

POLONEZ 125 PN, 1990/91 r„ 80 tys. km, 1500 ccm, benzy­
na,Inst. gaz., biały, po remonde silnika, skrzyni biegów, mo­
stu tylnego, ukl. kierowniczego i hamulcowego, blacharka stan 
dobry, przegląd do 06.2005 r., OC ważne do 03.2005 r., „no­
sek" z przodu, szybki z tyłu, do wymiany progi -1.200 zł. Dzier­
żoniów, tel. 0606/89-64-11, 0696/75-13-53 
POLONEZ ATU PLUS GLI, 1997 r., 113 tys. km, 1600 ccm, 
benzyna, inst. gaz., niebieski metalic, wspomaganie kier., 
uszkodzony dach, lewy przód, wgniecione drzwi i prawy błot­
nik - 2.000 zł. Świebodzin, td. 068/382-44-22,0888/52-08-54 
POLONEZ CARO GLI, 1992 r., 140 tys. km, 1500 ccm, wtrysk, 
żółty, w ciągłej eksploatacji, ważne przegląd i OC, alum. felgi,

po remonde blacharki, do lakierowania, nowy haki ukl. ha­
mulcowy, krzyżaki, techn. sprawny - 700 zł, powiat legnicki, 
tel. 076/721-38-36
POLONEZ CARO, 1992 r., 1900 ccm, diesd, do remontu bla­
charki, wzmocnione zawieszenie, silnik Citroena, ważne prze­
gląd I OC -1.100 zł. Lublin, tel. 0889/79-20-70 
POLONEZ CARO, 1992 r., 1500 ccm, benzyna, Inst. gaz., 
sprawny, zarejestrowany, do wymiany reflektor • 1.890 zl. Bu- 
dzleszowice, powiat nyski, tel. 0608/8546-80 
POLONEZ CARO, 1994 r., 128 tys. km, 1600 ccm, benzyna, 
inst. gaz., grafitowy metalic, zarejestrowany, blokada skrzyni 
biegów, uszkodzony lewy tył • 1.200 zł. Sulechów, powiat zie­
lonogórski, tel. 0601/22-89-02 
POLONEZ CARO, 1995 r., 1600 ccm, benzyna, złoty metalik, 
do poprawek blacharsko-lakiemiczych • 1.600 A. Lubin, tel. 
0601/05-79-89
13 POLONEZ CARO PLUS, 1997 r., mocno uszkodzony, 

zdekompletowany - 1.600 zł. Wrodaw, tel. 0602/ 
77-11-77,0888/71-3949 K79097455 

POLONEZ CARO PLUS GSI, 1998 r., 1600 ccm, benzyna, 
zielony metalic, blokada skrzyni biegów, inst. gazowa, uszko­
dzony przód, stan ogdny dobry, ważny przegląd i OC • 3.000 
A lub zamienię. Trzebnica, tel. 0504/03-00-07,0504/03-05-05

13 POLONEZ TRUCK PLUS STł, 2001 r„ 1600 ccm, biały, 
Inst. gazowa (wpisana do dowodu rej ), elektroniczny 

v wtrysk, hak> immobilizer, wspomaganie, zdekompłetowa- 
- ny, mocno uszkodzony przód i dach, zarejestrowany, pd- 
na dokumentacja, faktura VAT • 2900 zł. Wrodaw, tel. 
071/348-34-78,071/348-26-11 K79098435

PONTIAC GRAND PRIX, 1989 r„ 2800 ccm, benzyna, nie­
bieski metalik, wersja amerykańska, w całości do remontu -
1.200 zł. Nowa Sól, td. 0693/32-13-78
RENAULT 11,1986 r., 1700 ccm, czerwony, tył I wnętrze spa­
lone, część przednia i silnik sprawny + częśd - 700 zł. Wro­
daw, tel. 071/322-94-02,0609/63-51-66 
RENAULT 19,1989 r., 1400 ccm, benzyna, insL gaz., srebr­
ny metalik, alum. felgi, el. otw. szyby i szyberdach, centr. za­
mek, wspomaganie kier., reguł, kierownica, wdurowa tapi­
cerka, hak • 1.700 zł. Byczyna, powiat kluczborski, tei. 0609/
58-50-70,0605/46-03-07
RENAULT 19,1990 r., 1800 ccm, benzyna, inst. gaz., czer­
wony, 2-drzwiowy, kpi. dokumentacja/lekko obtarty bok - 3.500 
zł. Wrodaw, tel. 0694/23-09-00 
13 RENAULT 19 CHAMADE, 1991 r„ 1700 ccm, złoty, 

uszkodzony przód, zdekompletowany, kpi. dokumenta­
cja • 1.800 zł.. Wrodaw, tel. 0602/77-11-77, 0888/
71-3949 K79097195 

RENAULT 19, 1991 r., 1700 ccm, benzyna, czerwony, 
5-drzwiowy, 5-biegowy, zderzaki i lusterka w kolorze nadwo­
zia, centr. zamek, el. otw. szyby, RO + sterowanie w kierowni­
cy, wdurowa tapicerka, halogeny, wspomaganie kler., hak, 
spoiler, lekko wgięte 2 elementy, sprowadzony z Niemiec -
2.200 zł + opłaty. Konin, tel. 0889/19-82-23
13 RENAULT 19,1992 r., 1400 cćm, benzyna, granatowy, 

mocno uszkodzony, kpi. dokumentacja • 1.600 zł. G o­
cław, tel. 0602/77-11 -77,0888/71 -3949 K79097355 

RENAULT 19,1992 r., czamy metalik, el. otw. szyby i szyber­
dach, wspomaganie kier., centr. zamek, uszkodzony lewy 
przód • 2400 zł. Strzdin, tel. 071/796-1441,0604/13-52-15 
RENAULT 19,1992 r., 1700 ccm, benzyna, wiśniowy, centr. 
zamek, wspomaganie kier., el. otw. szyby, lekko uszkodzony 
tył - 3.300 zł. Sulechów, powiat zielonogórski, tel. 0501/ 
3047-13
RENAULT 19,1993 r., 1800 ccm, benzyna, wiśniowy metalik, 
5-drzwiowy, uszkodzona lewa przednia strona, wygięta tylna 
oś • 2.000 zl + opłaty. Nowogrodziec, powiat bolesławiecki, 
tel. 0505/91-69-15
RENAULT 21,1991 r., 250 tys. km, 1700 ccm, benzyna, inst. 
gaz., czerwony centr. zamek, el. otw. szyby, alarm, kupiony 
w salonie, 4-drzwiowy, lekko uszkodzona pokrywa bagażni­
ka, techn. sprawny + części - 2.800 zł. Gośdm, powiat 
strzel.-drezdenecki, tel. 0502/17-77-37 
13 RENAULT 21 NEVADA, 1992 r„ 1700 ccm, wspomaga­

nie kier., el. ster. szyby, welurowa tapicerka, centr. za­
mek, kpi. dokumentaqa, uszkodzony lewy tył, zdekom­
pletowany -1.200 zł. Wrodaw, td. 0602/77-11-77,0888/
71-3949 K79097395 -

RENAULT CLIO, 1994 r., 150 tys. km, 1400 ccm, granatowy, 
automatic, wspomaganie kier., poduszka pow., uszkodzony 
prawy przód, zawieszenie całe • 1.800 zł + opłaty. Jawor, tel. 
076/870-22-56,0508/76-76-26 
RENAULT CUO, 1996/97 r., 153 tys, km, 1900 ccm, diesel, 
biały, 3-drzwiowy, uszkodzona chłodnica i zderzak, techn 
sprawny - 5.400 zł. Bystrzyca Kłodzka, td. 074/865-71-12, 
0694/23-9049
RENAULT CLIO, 1997 r., 70 tys. km, 1200 ccm, biały, kupio­
ny w kraju, serwisowany, uszkodzony przód • 6.000 A. Opde, 
tel. 0602/24-76-10 _
RENAULT CLIO, 1998 r., 1200 ccm, granatowy metalik, ABS, 
wspomaganie kier., centr. zamek, poduszka pow., lekko uszko­
dzony lewy tył, zadbany, 5-drzwiowy, do sprowadzenia ■ 8.700 
zł + opłaty, możliwość transportu. Polkowice, tel. 076/ 
845-05-35,0880/62-55-75

RENAULT CUO, 1998 r., 30 tys. km, 1200 ccm, benzyna, złoty 
njetdic, 4 poduszki pow., wspomaganie kier., centr. zamek, 
uszkodzony -13.500 zł + opłaty. Zgorcdec, td. 0697/31-24-15 
RENAULT CLIO II, 1998/99 r„ 59 tys. kitf;.1200 ccm, D7F, 
kupiony w salonie, Wimatyzacja, w cdości lub naczęśd, ABS, 
wspomaganie kier., centr. zamek, darm, immobilizer, uszko­
dzony silnik (pasek rozrządu) • 16.800 zł. Zidona Góra, tel. 
0609/96-85-21

O RENAU LT CLIO VAN, 2003 r., 1500 ccm, CDI, bia­
ły, 3-drzwiowy, klimatyzacja, 4 poduszki pow., 
wspomaganie kier., centr. zamek, Sprowadzony 
z Francji, przygotowany do rejestracji, techn. 

. sprawny, lekko uszkodzony przód -16.400 zł. Tel. 
0606/37-81-43 W01028105

RENAULT CLIO III, 2003 r„ 9 tys. km, 1200 ccm, wtrysk, 16V, 
jasnogroszkowy metalik, klimatyzacja, ABS, 4 poduszki pow., 
centr. zamek, afarm, d. otw. szyby, wspomaganie kier., halo­
geny, eksploatowany w kraju, techn. sprawny, poobijany -
18.700 zł. Wrocław, td. 0602/38-09-40 
RENAULT CLIO, 2004 r., 1500 ccm, dCi, czarny, klimatyza­
cja, ABS, dodatki el., lekko uszkodzony - 5.600 EUR. Świe­
bodzice, tel. 0880/34-43-33
RENAULT ESPACE VAN, 1993 r., 2100 ccm, zidony, alarm, 
el. otw. szyby, centr. zamek, 7-osobowy, stan dostateczny -
11.200 zł. Zielona Góra, tel. 0603/2946-27 
RENAULT ESPACE, 1993 r„ 2800 ccm, V6, zielony, uszko­
dzony prawy przód, automatic, klimatyzacja, ABS, d. otw. szy­
by, el. reg. lusterka, centr. zamek, 7-osobowy, 2 szyberda­
chy, wspomaganie kier., alum. felgi, darm, RO z CD, .twardy* 
dowód rejestracyjny - 5.000 zl. Szczaniec, tel. 068/341-04-91 
po godz. 15, 0504/38-67-96

RENAULT ESPACE, 1994 r„ 135 tys km, 2100 ccm, TDi, 
bordowy metalik, model z listopada, klimatyzacja, ABS, 
el. otw. szyby, centr. zamek, wspomaganie kier., do la­
kierowania, 7-osobowy • 13.500 zł. Kalisz, tel. 0602/ 
57-32-39
13 RENAULT KANGOO, 1997 r., 1200 ccm, benzyna, po- 

pldaty, po dachowaniu, zdekompletowany, kpi. dokumen­
tacja - 4.900 zł. Wrodaw, tel. 0602/77-11-77, 0888/
71-3949 K79097325 

RENAULT KANGOO, 1999 r., 1900 ccm, diesel, żółty, lekko 
uszkodzony, zdjęda do wglądu • 15.000 zł. Jdenia Góra, tel. 
0608/80-98-33,0888/3449-80 
RENAULT KANGÓO, 2004 r., 7 tys. km, 1500 ccm, CDI, zie­
lony, ABS, poduszka pow., centr. zamek + pilot, el. otw. szy­
by, reg. lusterka i reflektory, RO, wspomaganie kier., lad 700 
kg, drzwi tylne i boczne oszklone, lekko uszkodzony • 22500 
zł. Bojanowo, tel. 065/545-67-04,0600/04-19-84 
13 RENAULT LAGUNA, 1995 r., 1800 ccm, granatowy, 

uszkodzony lewy bok, zdekompletowany - 4.800 zł. 
Wrocław, tel. 9602/77-11-77, 0888/71-39-49 
K79097425

RENAULT LAGUNA, 1995 r., 2000 ccm, benzyna, śliwkowy 
metdic, 2 poduszki pow., el. ster. szyby i lusterka i szyber­
dach, RO ze sterowaniem przy kierownicy, hak, automatic, 
uszkodzona skrzynia biegów • 7.500 zł + opłaty. Głuchołazy, 
tel. 077/439-22-20,0506/05-59-78 
RENAULT LAGUNA, 1996 r., 180 tvs. km, 2200 ccm, diesel, 
lekko uszkodzony przód • 19.000 A. Świebodzice, powiat świd­
nicki, tel. 0606/19-0242

RENAULT LAGUNA, 1998 r., 1600 ccm, benzyna, niebieski 
metdic, uszkodzony bok, pdne wyposażenie oprócz skórza­
nej tapicerki • 8.200 zł. Prudnik, td. 0502/24-54-00 
RENAULT LAGUNA KOMBI, 1998 r„ 1900 ccm, DCI, wspo­
maganie kier., centr. zamek, el. ster. szyby i lusterka, alarm, 
klimatyzacja, poduszka pow., bogate wyposażenie, nawiga­
cja saL, klimatronic, uszkodzony • 16.000 zł + opłaty, możli­
wość transportu. Polkowice, tel. 076/845-05-35, 0880/
62-55-75
RENAULT LAGUNA II, 2000 r., 128 tys. km, 1900 ccm, DTl, 
granatowy metdik, klimatyzacja, ABS, 4 poduszki pow., centr. 
zamek, alarm, komputer, 4 d. otw. szyby, wspomaganie kier., 
alarm, do lakierowania 5 dementów • 25.800 zł. Wrodaw, tel. 
0602/38-09-40
13 RENAULT MEGANE LX, 1996 r., 1400 ccm, zidony, moc­

no uszkodzona lewa przednia strona, kupiony w salonie 
I właśddel, pełna dokumentacja, zarejestrowany, zde­
kompletowany • 4.400 zł. Wrocław, tel. 071/348-34-78, 
071/348-26-11 K79098275

RENAULT MEGANE, 1997 r., 60 tys. km, 1600 ccm, benzy­
na, 5-drzwiowy, ABS, el. otw. szyby, 2 poduszki pow., RO, 
centr. zamek, halogeny, welurowa tapicerka, dzielona tylna 
kanapa, przetarty prawy bok • 11.000 zł + opłaty. Kargowa, 
tel. 068/352-63-88,0603/924 3 47,0500/29-69-88 
RENAULT MEGANE, 1998 r., 90tys. km, 1900 ccm, dCi, zie­
lony metalik, welurowa tapicerka, ABS, klimatyzacja, podusz­
ki pow., wyposażenie el., lekko uszkodzony tył, do sprowa­
dzenia • 12.000 zł. Jelenia Góra, tel. 0608/80-98-33, 0888/ 
3449-80
RENAULT MEGANE KOMBI, 2000 r., 1900 ccm, diesel, gra­
natowy metalik, lekko uszkodzony - 3.300 EUR. Świebodzi­
ce, tel. 0880/3443-33
RENAULT MEGANE KOMBI, 2000 r., 130 tys. km, 1400 ccm, 
benzyna, 16V, czerwony, homologacja na ciężarowy, 4 po­
duszki pow., wspomaganie kier., ABS, el. otw. szyby, alarm + 
pilot, uszkodzony przód, chłodnica, drzwi lewe tylne, błotnik • 
9.850 zł. Zgorzdec, tel. 0697/75-76-67,0502/82-8040 
RENAULT MEGANE, 2000 r., 34 tys. km, 1900 ccm, diesel, 
srebrny melalik, ABS, wspomaganie, centr. zamek, 2 poduszki 
pow., el. ster. reflektory i szyby, szyberdach, sprowadzony, 
lekko uszkodzony, techn. sprawny • 22.800 A. Skrzynki, tel. 
062/730-52-68,0605/41-33-70,0603/84-2345 
RENAULT MEGANE, 2002 r., 1900 ccm, TDI, szary metdic, 
po dachowadu, poduszki sprawne • 11.900 zł. Świebodzice, 
tel. 0601/44-31-72
RENAULT MEGANE III, 2002/03 r„ 20 tys. km, 16Q0 ccm, 
16V, perłowogranatowy, nowy model, klimatronic, ABS, 
stan 6 poduszek pow. dobry, komputer, 4 el. otw. szyby, 
alum. felgi, centr. zamek, techn. sprawny, do lakierowania 
3 elementy, kpi. dokumentacja - 37.600 zł. Wrocław, tel. 
0602/38-09-40
RENAULT MEGANE III, 2003 r., 30 tys. km, 1400 ccm, 16V, 
atramentowy metalik, kupiony w salode w kraju, 4 poduszki 
pow., wspomaganie kier., centr. zamek, alarm, el. ster. szyby 
i lusterka, ABS, EPS, RO z CD, halogeny, kodowany zapłon, 
najnowszy model, uszkodzone poszycie dachu, lekko lewy 
przód, sprawny • 26.000 zl. Wrocław, tel. 071/329-18-69 po 
godz. 20,0502/13-31-84
RENAULT MEGANE, 2004 r„ 10 tys. km, 1600 ccm, 16V, 113 
KM, czamy metalik, 3-drzwiowy, nowy modd, ABS, klimaty­
zacja, 4 poduszki pow., centr. zamek, wspomaganie, el. ster. 
lusterka, uszkodzony • 25,000 zł. Topola Mda, powiat ostrow­
ski, td. 062/793-03-63,0602/28-06-51,0601/91-63-22 
RENAULT SCENIC, 1998 r„ 1900 ccm, diesel, grafitowy me­
talik, ABS, el. otw. szyby, poduszka pow., sprowadzony do 
kraju -16.000 zł + opłaty. Jelenia Góra, tel. 0608/80-98-33, 
0888/34-49-80
RENAULT SCENIC, 2001 r., 1900 ccm, dCi, granatowy me­
talik, wszystkie el. dodatki, klimatyzacja, lekko uszkodzony •
5.200 EUR. Świebodzice, tel. 0680/3443-33 
13 RENAULT TRAFIĆ, 1989 r„ 2200 ccm, bez skrzyni bie­

gów, po remonde blacharki i lakierowaniu, osobowy, 
oszklony, przedłużony • 2.600 zł. Wrodaw, tel. 0602/ 

' 77-11-77,0888/71-39-49 K79097595 
RENAULT TRAFIĆ, 2002 r., 80 tys. km, 2800 ccm, dCi, lekko 
uszkodzony • 32.000 zł. Świebodzice, powiat świdnicki, tel. 
0606/19-02-42
13 RENAULT TWINGO, 1994 r„ 1200 ccm, granatowy, moc­

no uszkodzony, zdekompletowany • 1.600 zł. Wrocław, 
tel. 0602/77-11-77, 0888/71 -3949 K79097345 

RENAULT TWINGO, 1997 r„ 113 tys. km, 1200 ccm, złoty 
metdik, lekko uszkodzony - 5.000 zł + opłaty. Wronów, tel. 
065/543-52-34,0609/39-27-04 
13 RENAULT TWINGO, 2002 r„ 1200 ccm, niebieski, moc­

no uszkodzony, kupiony w salonie, pełna dokumenta­
cja, zarejestrowany • 5.500 zł. Wrodaw, tel. 071/ 
348-34-78,071/348-26-11 K79098245

ROVER 214 CABRIO, 1995 r„ 94 tys. km, 1400 ccm, benzy­
na, 16V, grafitowy metalic, ABS, el. otw. szyby, poduszka pow., 
wspomaganie kier., uszkodzony przód - 8.000 zł + opłaty. Wro­
cław, tel. 0604/22-95-13
ROVER 214 i, 1998 r., 1400 ccm, wtrysk, benzyna, zielony 
metdik, 5-drzwiowy, klimatyzacja, 2 poduszki pow., centr. za­
mek, el. otw. szyby, el. reg. lusterka, wspomaganie kier., alum. 
felgi 15*, lekko uszkodzony przód -12.000 A. Pogorzela, po­
wiat gostyński, tel. 0509/20-97 
ROVER 25, 2000/01 r., 80 tys. km, 2000 ccm, TD1105 KM, 
grafitowy metdik, nowy model, 5-drzwiowy, Wimatyzacja, 4 
poduszki pow., ABS, RO, wspomaganie kier., centr. zamek, 
pełne wyposażenie elektr., lekko uszkodzone drzwi i próg, 
sprowadzony, opłacony, gotowy do rejestracji, sprawny, techn. 
sprawny, serwisowany -19.500 A. Rawicz, tel. 0605/21-65-52 
SEAT AROSA, 1999 r., 50 tys. km, 1000 ccm, benzyna, wtrysk, 
czamy, do sprowadzenia, uszkodzona szyba, lekko dach przy 
szybie, zdjęcia • 2.500 EUR. Wrocław, tel. 071/373-87-98, 
0694/17-82-75
SEAT CORDOBA, 1994 r., 150 tys. km, 1400 ccm, benzyna, 
inst. gaz., czamy metdik, wspomaganie kier., centr. zamek, 
immobilizer, d. otw. szyby, szyberdach, alum. felgi, uszko­
dzony przód • 6.000 zł. Świdnica, td. 0606/62-0748

. a  SEAT CORDOBA SEDAN, 1998 r., 26 tys. km, 1598 ccm, 
czerwony, ABS, klimatyzacja, wspomaganie, 2 podu f̂c'. 
pow., RO, centr. zamek, uszkodzony lewy przedni i t^ f lf  
błotnik, pokrywa silnika oraz tylna lampa, cena zawiera 
prowizję • 9.800 zł + koszt transportu. Zachowice, td.

' 071/316-99-45,0603/59-73-93 K79096875
SEAT CORDOBA, 2004 r., 7 tys. km, 1400 ccm, 16V 75 KM, 
czerwony, wspomaganie kier., el. otw. szyby, centr. zamek, 
ABS, EPC, EPS, kupiony w salonie w Polsce, książka serwi­
sowa, przegląd ważny do 2007 roku, uszkodzony, techn. 
sprawny - 26.800 zł. Ostrów Wlkp. Tel. 0601/56-02-60 
SEAT IBIZA, 1992 r., 127 tys. km, 1200 ccm, granatowy,
3-drzwiowy, skorodowany, poobijany • 1.000 zł. Żagań, tel. 
0888/84-5045 Niemcy, 0049/17-47-34-15-69 
13 SEAT IBIZA, 1995 r., 1600 ccm, fioletowy-wspomaganie 

kier., 3-drzwiowy, uszkodzony przód i tył, silnik sprawny, 
zdekompletowany • 2.200 zl. Wrocław, tel. 0602/ 
77-11-77,0888/71-3949 K79097505 

SEAT IBIZA, 1996 r., 1700 ccm, diesel, srebrny metalic, 
5-drzwiowy, uszkodzona skrzyda biegów - 2.200 zł. Rudna, 
tel. 076/843-51-88 po godz. 17 
SEAT IBIZA, 1997 r., 65 tys. km, 1400 ccm, czerwony, 
5-drzwiowy, ABS, wspomaganie kier., d. otw. szyby, uszko­
dzone drzwi - 8.500 zł + opłaty. Leszno, tel. 0503/08-16-18, 
0502/61-75-74 '
SEAT IBIZA, 1998 r., 131 tys. km, 1900 ccm, TDI, granatowy 
metdik, 110 KM, 2 poduszki pow., ABS, centr. zamek, el. otw. 
szyby, el. reg. lusterka, wspomaganie kier., alum. felgi 16*, 
uszkodzony zderzak tylny • 14.500 A. Pogorzda, powiat go­
styński, td. 0509/20-97-35
C3 SEAT INCASX, 1998 r., 1400 ccm, bordowy metalik, inst. 

gazowa, alarm,' immobilizer, po dachowaniu, izoterma, 
pełna dokumentacja, zarejestrowany, faktura VAT, moż­
liwy kredyt - 5.950 zl. Wrodaw, tel. 071/348-34-78,071/ 
348-26-11 K79098445 

SEAT LEON, 2002 r„ 25 tys. km, 1900 ccm, TDI, 110 KM, 
czerwony, 4 poduszki pow., klimatrodc, dum. felgi, uszko­
dzony zderzak, maska, reflektor, błotnik - 3.800 EUR. Kroto­
szyn, tel. 0603/32-06-35........ ....
SEAT LEON, 2003 r., 28 tys. km, 16Ó0 ccm, 16V, debieski, 
na zachoddch tablicach, uszkodzony przód • 16.200 A. 
gom, td. 0697/86-61-68
SEAT TOLEDO, 1992 r., 1600 ccm, benzyna, srebrny meta­
lik, kpi. dokumentacja, szyberdach, dzielona tylna kanapa, 
zarejestrowany, lekko uszkodzony lewy bok > 3.800 zł. Bole­
sławiec, tel. 075/644-95-76,0692/53-29-13 
SEAT TOLEDO, 1994 r., 1600 ccm, wtrysk, granatowy, wspo­
maganie kier., lekko uszkodzony - 5.500 zl. Jelenia Góra, tel. 
0509/27-64-49
SEAT TOLEDO, 1995 r., 126 tys. km, 1800 ccm, benzyna, 
insL gaz., czerwony, klimatyzacja, po wypadku, uderzony pra­
wym przodem, koszt naprawy i części około 5.000 A - 3.100 
zł. Lubań, tel. 075/721-50-18,0604/52-03-54 
SEAT TOLEDO, 1996 r., 95 tys. km, 1800 ccm, benzyna, mor­
ski metdik, 2 poduszki pow., klimatyzacja, ABS, wszystkieel. 
dodatki, lekko uderzony przód + częśd, stan b. dobry • 10.000 
zł. Bolesławiec, tel. 0501/05-02-55 
SEAT TOLEDO MAGNUS, 1998 r., 118 tys. km, 1900 ccm, 
TDI, zielony metalik, klimatyzacja, el. otw. szyby, ABS, wspo­
maganie kler., centr. zamek, welurowa tapicerka, regd. kie­
rownica i fotele, spoilery, 2 poduszki pow., lekko uszkodzony 
przód (maska, zderzak, reflektory, prawy błotnik, chłodnice) 
zawieszenia i szyby cale - 13.400 zł + opłaty. Chojnów, po­
wiat legdeki, tel. 0602/29-7147 
SKODA FAVORIT 136 L, 1991 r., 1300 ccm, benzyna, inst., 
gaz., zidony, po wypadku, uszkodzony przód • 1.900 A. Ja­
worzno, tel. 0889/66-88-98
SKODA FAVORIT, 1992 r., 1300 ccm, benzyna, bordowy, 
uszkodzony przód • 800 zl. Gorzów Wlkp. Tel. 095/720-21-22, 
0888/75-03-73
13 SKODA FELICIA KOMBI, 1997 r., 1300 ccm, MPi, zde­

kompletowany - 3.600 zł. Wrodaw, td. 0602/77-11-77, 
0888/71-39-49 K79097715

SKODA FELICIA, 1997 r., 1300 ccm, czerwony, 4-drzwiowy, 
kupiony w salonie, uszkodzony błotnik • 6.000 zł. Komorów, 
tel. 074/854-03-59
13 SKODAFEUCIAPICK-UP, 1999 r„ 80 tys. km, 1300 ccm, 

benzyna, demnozidony, immobilizer, uszkodzony dach 
i lekko prawa przednia strona I rej. w 2000 r., pełna do­
kumentacja, faktura VAT • 5.500 zł. Wrodaw, tel. 07Łk
348-34-78,071/348-26-11 K79098325

13 SKODA FELICJA LX, 1998 r., 91 tys. km, 1300 ccm, bia­
ły, alum. felgi, halogeny, uszkodzony tylny narożnik, 
techn. sprawny, zarejestrowany • 7.950 zi. Wrocław, tel. 
Ó71/348-34-78,071/348-26-11 K79098225

SMART, 1998 r., 100 tys. km, 600 ccm, turbo, fioletowo-czar- 
no-złoty, uszkodzony tył i bok, pełne wyposażenie d., techn. 
sprawny -10:500 zł. Siechnice, powiat wrocławski, tel.0604/ 
55-36-37
SMART, 2002 r., 700 ccm, turbo, czamy, nawigacja sal., kli­
matyzacja, uszkodzony przód, techn. sprawny • 14.000 zł + 
opłaty. Bolesławiec, lei. 0506/12-29-36 
SUBARU JUSTY, 1987 r., 1000 ccm, benzyna, inst. gaz., lek­
ko uszkodzony • 3.200 zł. Łagiewniki, powiat dzierżoniowski, 
tel. 0888/01-53-98
SUZUKI BALENO, 1996 r., 1300 ccm, klimatyzacja, wszyst­
kie el. dodatki, uszkodzony sildk • 6.000 zł. Gubin, tel. 068/ 
359-20-27, 0603/93-61-15
13 .SUZUKI SWIFT, 1997 r„ 101 tys. km, 1300 ćcm, benzy­

na, czerwony, blokada skrzyni biegów, elektroniczny 
wtrysk, 5-drzwiowy, uszkodzona lewa przednia strona, 
kupiony w salonie, serwisowany, pełna dokumentacja -
4.900 zł. Wrodaw, tel. 071/348-34-78, 071/348-26-11 
K79098335

SUZUKI SWIFT, 2003 r., 27 tys.km, 1000 ccm, benzyna, czer­
wony, 4-drzwiowy, uszkodzony prawy przód, do wymiany drzwi 
prawe, błotnik prawy i próg, na zachodnich tablicach - 7.500 
zł. Legnica, td. 076/851-23-31 
SUZUKI VITARA, 2004 r., 2000 ccm, turbo D, uszkodzona 
lewa strona, techn. sprawny • 35.000 A. Tel. 0509/12-77-04 
TOYOTA AVENSIS, 1999 r., 1600 ccm, benzyna, czamy, centr. 
zamek, d. otw. szyby i reg. lusterka, wspomaganie kier., 2 
poduszki pow., ABS, klimatyzacja, kpi. dokumentacja, zareje­
strowany w kraju, uszkodzony przód, dach i tył, zdjęda do 
wglądu, do odebrania we Francji (50 km od Orleanu) - 3.000 
EUR. Tel. 0501/63-08-95 ^
13 TOYOTA CAMRY, 1991 r., 3000 ccm, benzyna, V6^$V, 

riemnozielony melalik, model z 1992 r., po pożarze, zde­
kompletowany I rej. w 1992 r., zarejestrowany, pełna do­
kumentacja - 2.900 A. Wrocław, tel. 071/348-34-78,071/
348-26-11 K79098315

13 TOYOTA CAMRY, 1993 r., 155 tys. km> 2200 ccm, ben- 
zyna, srebrny metalik, centr. zamek, el. reg. lusterka, el. 
otw. szyby, dektroniczny wtrysk, immobilizer, klimatyza­
cja, wspomaganie, mocno uszkodzona lewa strona, bez 
silnika, bogate wyposażenie, pełna dokumentacja, .twar­
dy* dowód rej. • 4.800 zł. Wrodaw, tel. 071/346-34-78, 
071/348-26-11 K79098425

TOYOTA CELICA, 1990 r., 1600 ccm, uszkodzony, zdekom­
pletowany, kpi. dokumentacja - 2.000 zl. Wałbrzych, td. 0604/ 
24-14-22
TOYOTA COROLLA, 1988 r., 1600 ccm, 16V, biały, do małe­
go remontu, skorodowane błotniki tylne, RO z CD + 6 głośni­
ków, el. reg. lusterka • 3.000 zł. Chocianów, powiat polkowic­
ki, tel. 0692/55-54-70
C3 TOYOTA COROLLA, 1991 r., 1300 ccm, grafitowy meta­

lik, 5-drzwiowy, 5-biegowy, uszkodzony tył, kpi. dokumen­
tacja - 1.600 zł. Wrocław, tel. 0605/18-27-75 
K7&099855

TOYOTA COROLLA, 1991 r, uszkodzony, zdekompletowa­
ny, kpi. dokumentacja - 900 A. Wałbrzych, tel. 0604/24-14-22 
TOYOTA COROLLA, 1991 r., inst. gazowa/uszkodzony tył -
2.500 zł. Wrodaw, tel. 0501/72-53-53 
TOYOTA COROLLA, 1996 r„ 1400 ccm, 16V, czerwony, 
uszkodzony przód (lewe kdo), do sprowadzenia z Niemiec -
7.000 zł. Leszno, td. 065/526-11-22,0602/52-48-51

W Y J A Z D Y  Z  K L IE N T E M  PO  A U T A  i
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K U P I Ę  A U T O  P O  W Y P A D K U
LUB DO REMONTU LUBIN, tel. 0601 05 79 89
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TOYOTA COROLLA, 1997 r., 1400 ccm, czerwony, 5-drzwi o- 
•-% wy, lekko uszkodzony przód, techn. sprawny • 9.500 zł + opłaty. 

Bolesławiec, teł. 0506/12-29-36 
O  TOYOTA COROLLA SEDAN, 1998 r., 60 tys. km, 2000 

ccm, diesel, niebieski meialik, uszkodzony przód, 
4-drzwiowy, serwisowany, zarejestrowany, zadbany, peł­
na dokumentaqa, oryg. przebieg • 12.900 zł. Wrocław, 
tel. 071/348-34-78, 071/348-26-11 K79097955

13 TOYOTA COROLLA, 1999 r., 1400 ccm, biały, 5-drzwio­
wy, uszkodzony tył i dach, zdekompletowany • 4.800 zł. 
Wrocław, tel. 0602/77-11-77, 0888/71-39-49 
K79097445

TOYOTA YARIS, 2004 r., 2 tys. km, 1300 ccm, WT-i, błękitny 
metalik, 3-drzwiowy, klimatronic, wspomaganie .kier., ABS, 
centr. zamek, el. otw. szyby, RO z CD, na francuskich tabli­
cach, uszkodzony przód, koszt naprawy - 3.000 zł, techn. 
sprawny, stan idealny - 22.500 zi + opłaty (2.000 zł). Gro­
madka, powiat bolesławiecki, tel. 0601/75-93-91 
VOLVO 340,1989 r., 4-drzwiowy, uszkodzony zderzak, spro­
wadzony z Holandii • 1.600 zł. Lubań, tel. 075/721 -35-11, 
0500/26-68-99
VOLVO 440,1989/94 r., 1721 ccm, turbo benzyna, biały, ABS, 
wspomaganie kier., el. otw. szyby i reg. lusterka, centr. za­
mek, welurowa tapicerka, alum. felgi, przegląd do 05.2005 r., 
do małych poprawek blacharsko-lakiemiczych, uszkodzony 
silnik (brak wolnych obrotów) • 2.900 zł. Wrocław, tel. 071/ 
349-10-37,0500/14-1940 po godz. 15 
VOLVO 740,1988 r., 220 tys. km, 2400 ccm, diesel, beżowy, 
techn. sprawny, do wymiany pierścienie, zarejestrowany, stan 
wizualny dobry, ważny przegląd • 4.200 zł lub zamienię na 
droższy. Jelcz-Laskowice, powiat oławski, teł. 0606/40-66-05 
13 VOLVO 850 SEDAN, 1993 r., 2500 ccm. bordowy meta­

lik, kompletnie zniszczony, po pożarze, zarejestrowany, 
kpi. dokumentacja, .twardy" dowód rej., ważny przegląd 
- 3.700 zł. Brzeg, tel. 0889/31-87-18, 0608/83-74-99 
K79098665

VOLVO 850 KOMBI, 1994 r., 160 tys. km, 2400 ccm, zielony, 
RO, ABS, wspomaganie, centr. zamek + plot, el. reg. luster­
ka, el. otw. szyby, poduszka pow., lekko uszkodzonym techn. 
sprawny - 9.000 zł. Bolków, powiat jaworski, tel. 0602/53-84-55 
VOLVO F12,1990 r., po wypadku, kpi. dokumentacja, w cało­
śd lub na częśd • 10.000 zl. Wrodaw, tel. 0602/63-82-13 do 
godz. 18
VOLVO S40,1997 r., 225 tys. km, 1900 ccm, TDI, zielony 
metalik, 3 poduszki pow., ABS, centr. zamek, szyberdach, 
uszkodzona pompa hamulcowa, w riąglej eksploatacji • 20.700 
zl. Jelenia Góra, tel. 0601/94-08-71 
VW BORA, 1999 r., 71 tyś. km, 1900 ccm, TDI, srebrny meta­
lik, lekko uszkodzony tył, drzwi i próg, klimatyzacja, 4 poduszki 
pow., eł. otw. szyby, centr. zamek, stan idealny • 6.400 EUR + 
opłaty Wrodaw, tel. 071/349-28-35,0694/50-8445 
VW BORA, 1999 r., 2300 ccm, benzyna, zielony, klimatronic, 
lekko uszkodzony, do sprowadzenia z Niemiec • 21.000 zł. 
Żary, tel. 0889/95-52-26
13 VW CADDY, 1996 r., 1400 ccm, mocno uszkodzony, zde­

kompletowany - 2.800 zł. Wrodaw; teł. 0602/77-11-77, 
0888/71-39-49 K79097235 

VW CADDY, 2004 r., 14 tys. km, 1400 ccm, benzyna, srebrny, 
klimatronic, 5-osobowy, przetarty prawy bok, techn. sprawny 
- 7.800 EUR. Oława, tel. 071/313-84-28,0604/32-89-30 
A/W GOLF 1,1980 r., 1600 ccm, djesd, ważny przegląd i OC, 
uszkodzony silnie - 700.zł. Wrodaw, tel. 0506/25-15-68 
VW GOLF II, 1983/88 r., 1600 ccm, turbo D, granatowy, 
3-drzwiowy, alum. felgi, podgrz. siedzenia, po remonde ukł. 
hamulcowego i zawieszenia, zadbany, kpi. dokumentacja z 
urzędu celnego, uszkodzony przód - 2.500 zł. Żmigródek, po­
wiat trzebnicki, tel. 0698/79-25-65
13 VW GOLF, 1987 r., 1300 ccm, biały, po pożarze, kpi. do­

kumentacja, zdekompletowany • 1.200 zł. Wrocław, tel. 
0602/77-11-77,0888/71 -3949 K79097275 

VW GOLF, 1987 r., 150 tys. km, 1300 ccm, benzyna, czerwo­
ny, 2-drzwiowy, uszkodzony błotnik • 1.500 zł lub zamienię na 
skrzynie biegów do Peugeota Boxera. Oleśnica, tel. 0692/ 
10-06-70
VW GOLF 11,1989 r., 1300 ccm, benzyna, czerwony, 3-drzwio­
wy, stan dobry, do małych poprawek - 2.300 zł + opłaty 1.000 
zł. Nowa Ruda, teł. 0505/30-42-93,074/872-23-50 
VW GOLFU, 1989/90 r., 1800 ccm, benzyna, inst. gaz., czer­
wony, 5-drzwiowy, wspomaganie kier., szyberdach, nowa inst 

/T|r gazowa na gwarancji, alum. felgi, uszkodzony przód, zare­
jestrowany, karta pojazdu - 2.100 zł. Legnica, tel. 0509/ 
99-23-72

VW GOLF IV, 2002 r.,'54 tys. km, 1400 ccm, 16V, czarny, 
3-drzwiowy, 4 poduszki pow., klimatyzacja, ABS, wspomaga­
nie kier., centr. zamek, poobijany • 20.500 zł ♦ opłaty. Olesz­
na, tel. 071/393-72-87; 0692/65-20-20 
VW GOLF IV, 2002 r., 28 tys. km, 1400 ccm, 16V, czamy me­
talik, 3-drzwiowy, ABS, ESD, wspomaganie kier., centr. za­
mek, el. otw, szyby, el. reg. lusterka, uszkodzony dach, 4 po­
duszki pow. (niewysłrzdone), sprowadzony - 21.500 zł. Jele­
nia Góra, tel. 0503/17-57-58,0888/3449-80 
VW GOLF IV KOMBI, 2003 r„ 86 tys. km, 1900 ccm, TDI, 101 
KM, niebieski metalik, klimatyzacja, 6 poduszek pow. (spraw­
ne), ABS, ESP, el. otw. 4 szyby, szyberdach i reg. lusterka, 
RO, podgrz. siedzenia, centr. zamek, lekko uszkodzęny, koszt 
naprawy ok. 2.000 zł - 39.000 zł + akcyza. Śmigiel, powiat 
kośdański, tel. 0693/58-64-55 
13 VWGOLF V, 2004 r., 2 tys. km, 2000 cćm, TDI, 140 KM, 

pełne wyposażenie oprócz nawigacji sat. i skórzanej ta­
picerki, demna welurowa tapicerka, el. ster. szyby i lu­
sterka, szyby przydemnjane fabrycznie, alum. felgi, 8 
poduszek pow., sprawny, kupiony w salonie w Polsce, 
kpi. dokumentacja, po dachowaniu • 48.000 zł. Wrodaw, 
tel. 0602/77-11-77,0888/71-3949 K79097565

VW GOLF V, 2004 r., 10 tys. km, 1900 ccm, TDI, srebrny me­
talic, klimatronic, ABS, lekko uszkodzony • 45.800 zł. Rawicz, 
tól. 0609/74-5647
13 VW JETJA, 1986 r., 1600 ccm, diesel, bordowy, mocno 

uszkodzony, zdekompletowany • 650 zł. Wrocław, tel. 
0602/77-11-77,0888/71-3949 K79097385 

VW JETTA II, 1989 r., 1600 ccm, benzyna, brązowy metalik, 
szyberdach, 2 kpi. opon, bagażnfc, do drobnych poprawek 
blacharskich * 3.500 zł. Wałbrzych, tel. 0696/73-13-89 
VW LT 28,1979 r., 2000 ccm, benzyna, inst. gaz., niebieski, 
do drobnych napraw blacharki i regulacji silnika • 2.500 zł, 
powiat ząbkowicki, tel. 0504/06-93-67 
13 VW LT 28,1989 r, 2400 ccm, turbo D, biały, podwyższo­

ny, uszkodzony przód, zdekompletowany, kpi. dokumen­
tacja - 1.600 zł. Wrodaw, tel. 0602/77-11-77, 0888/ 
71-39-49 K79097295

VW LT 28,1991 r., 2400 ccm,-diesel, kremowy, 9-osobowy, 
podwyższony, przedłużony, oszklony, uszkodzony lewy bok, 
szyba przednia, drzwi kierowcy, koszt naprawy okdo 1.500 
zł, w ciągłej eksploatacji - 6.000 zl. Świdnica, tel. 074/ 
858-7848 wieczorem, 0602/26-37-81 _
VW PASSAT, 1983 r., 1300 ccm, benzyna, błękitny metalik, 
5-drzwiowy, 5-biegowy, welurowa tapicerka, do poprawek bla- 
charsko-lakiemiczych - 600 zł. Lubin, tel. 0601/05-79-89 
VW PASSAT, 1983 r., 1600 ccm, diesel, srebrny metalik, hak, 
szyberdach, stan dobry, do drobnych poprawek lakierniczych 
lewa strona • 1.500 zł. Kłodzko, tel. 074/647-37-69, 0609/ 
9345-56
VW PASSAT KOMBI, 1987 r., diesel, uszkodzony przód -1.000 
zł. Ostrów Wlkp. Teł. 0501/03-39-81 
VW PASSAT SEDAN. 1991 r., 1600 ccm, benzyna, czerwo­
ny, spalony - 800 zi. Żary, tel. 0887/19-03-49 - 
VW PASSAT KOMBI, 1991 r., 1800 ccm, wtrysk, czamy, sama 
karoseria, po kradzieży, zarejestrowany, karta pojazdu^3 mie­
siące w Polsce -1.200 zł. Bogatynia, powiat zgorzelecki, tel. 
0500/49-11-23
VW PASSAT B3 KOMBI, 1992 r., 160 tys. km, 1800 ccm, ben­
zyna, demnowiśniowy, ABS, centr. zamek, el. otw. szyby, 
wspomaganie kier., lekko uszkodzony, techn. sprawny - 4.100 
zł. Gubin, tel. 0507/10-71-81, 0601/98-68-17 
VW PASSAT KOMBI, 1992 r., 1900 ccm, turbo D, biały, po 
dachowaniu, uszkodzona lewa strona, drzwi całe z szybami - 
6.200 zł. Kamieniec Wrodawski, tel. 0606/90-04-39 
VW PASSAT, 1992 r., 1800 ccm, benzyna, inst. gaz., grafito­
wy metalic, wspomaganie kier., centr. zamek, hak, lekko 
uszkodzony tył - 7.000 zł. Ostrów Wlkp. Tel. 0692/35-74-00 
VW PASSAT SEDAN, 1994 r:, 2000 ccm, stalowy metalic, kli­
matronic, alum. felgi, hak, uszkodzony przód • 14.500 zł + 
opłaty. Wrodaw, tel. 060U14-33-05 
13 VW PASSAT KOMBI, 1995 r„ 1900 ccm, TDI (interco- 

oler), czarny metalik, 2 poduszki pow., welurowa tapi­
cerka, alum. felgi, uszkodzony przód, el. ster. lusterka, 

- hak, klimatyzacja - 10.800 zi. Wrodaw, tel. 0602/ 
77-11-77,0888/71-3949 K79097615 

VW PASSAT B4 KOMBI, 1995 r., 180 tys. km, 1900 ccm, tur­
bo D, czamy, bez silnika i skrzyni biegów, nierejestrowany w 
kraju - 6.500 zł. Sobótka, teł. 0603/16-06-65 
VW PASSAT KOMBI, 1995 r., 1900 ccm, TDI, bidy, uszko­
dzony przód, prawy błotnik • 9.500 zł. Lwówek śląski, tel. 0604/ 
82-66-07
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VW GOLF, 1990 r., 135 tys. km, 1600 ccm, czerwony, uszko­
dzony przód: maska, błotnik, lampy, chłodnica, zderzak, aku­
mulator, w kraju od pół roku, zarejestrowany, karta pojazdu • 
2.200 zł. Ząbkowice Śląskie, tel. 074/815-37-59, 0600/ 
28-32-56
VW GOLF II GT, 1991 r., 1800 ccm, benzyna, demny metalik, 
zarejestrowany, po wypadku, kpi.-dokumentacja - 1,400 zł. 
Dzierżoniów, teł. 074/831-64-05 
VW GOLF II, 1991 r.,.1300 ccm, benzyna, granatowy, 
5-drzwiowy, welurowa tapicerka, uszkodzona maska, błotnik 
i zderzak - 2.400 zł + opłaty. Stary Węgliniec, powiat zgorze­
lecki, teł. 0605/20-79-29
VW GOLF II, 1991 r., 160 tys. km, 1300 ccm. kaL, wtrysk, 
niebieski metalik, hak, sportowe zawieszenie i ukł. wydecho­
wy, zadbany, alum. felgi 15', lekko wgniedone drzwi kierow­
cy, 3-drzwiowy - 5.800 zi. Świebodzice, powiat świdnicki, tel. 
0888/78-4942
VW GOLF II, 1992 r„ 1800 ccm, benzyna, grafitowy, uszko­
dzone drzwi lewe i dach - 4.000 zł. Jawor, tel. 0505/0440-03 
VW GOLF III, 1993 r., 160 tys. km, 1900 ccm, turbo D, czar­
ny, wspomaganie kier., szyberdach, centr. zamek, uszkodzo­
ny przód, sprowadzony z Belgii - 6.500 zł. Szlichtyngowa, 
powiat wschowski, tel. 065/549-26-11,0607/53-6044 
VW GOLF III, 1993 r.Ł200 tys. km, 1900 ccm, TD, czerwony, 
wspomaganie, alum. felgi, 3-drzwiowy, 5-biegowy, przedni pra­
wy błotnik do malowania • 9.300 zł. Zielona Góra, tel. 068/ 
“ ‘.-87-14, 0661/67-09-87
VW GOLF III, 1994 r., 130 tys. km, 1800 ccm, klimatyzacja, 
lekko uszkodzony dach, el. otw. szyby, wspomaganie, 
3-drzwiowy, ABS, zadbany, stan b. dobry, cena 6.700 zł + 
opłaty 1300 zł. Zielona Góra, tel. 068/325-87-14, 0661/ 
67-09-87
VW GOLF hatchback, 1994/95 r., 163 tys. km, 1800 ccm, ben­
zyna, granatowy metalic, ABS, eł reg. lusterka, szyby i szy­
berdad), centr. zamek, alarm, serwo, RO +CD Pioneer + gło­
śniki, felgi Brock, przód 7,5Jx16, tył 9Jx16, obniżone zawie­
szenie, nowy sportowy tłumk, zbita lampa, pęknięty zderzak, 
sprowadzony z Niemiec - 7.800 zl. Jelenia Góra, tel. 0605/ 
26-8442
VW GOLF III KOMBI, 1996/97 r., 1800 ccm, 5-drzwiowy. lek­
ko uszkodzony (zderzak przedni, chłodnica i maska silnika), 
zdecydowanie • 10.000 zł. Wrodaw, tel. 0608/25-02*11 
VW GOLF, 1997 r„ 99 tys. km, 1400 ccm, benzyna, czerwo­
ny, 2 poduszki pow., wspomaganie, ABS, szyberdach, uszko­
dzony tył - 8.500 zł + opłaty. Lubin, teł. 076/844-82-57,0605/ 
23*08-60
VW GOLF, 1997 r., 1900 ccm, TDI, 4 elementy do malowa­
nia, wspomaganie, centr. zamek, el. ster. szyby> 5-drzwiowy - 
18.000 zł. Ostrów Wielkopolski, tel. 0501/52-60-14, 062/ 
735-37-61 w godz 19-22
VW GOLF IV, 1999 r., 100 tys. km, 1900 ccm, turbo D, grana­
towy, 5-drzwiowy, klimatyzacja, el. ster. szyby i lusterka, uszko­
dzony lewy bok -18.000 zł. Głuchołazy, tel. 0600/45-11-37 
VW GOLF IV, 2000 r„ 90 tys. km, 1900 ccm, TDI, 110 KM, 
ABS, ESP, 4 poduszki pow., klimatronic, centr. zamek + pilot, 
przerysowany prawy błotnik • 33.000 zł. Zduny, tel. 062/ 
721-57-63, 0604/43-91-50

VW PASSAT KOMBI, 1996 r., 112 tys. km, 1900 ccm, TDI, 
zielony, szyberdach, ABS, wspomaganie, centr. zamek, el. reg. 
lusterka, el. otw. szyby, klimatyzacja, poduszka pow., uszko­
dzony przód • 11.800 zi. Bolesławiec, tel. 0603/05-36-95 
BO VW PASSAT B5 SEDAN, 1997 r:, 1800 ocm, turbo D, 

zielony metale, spalona prawa część przodu, el. ster. 
szyby, klimatronic, 2 poduszki pow., koszt naprawy ok. 
6.000zł, komplet dokumentów • 10.500 zł. JdeniaGóra, 
tel. 075/643-91-91, 0600/32-11-57 100006895

VW PASSAT B5 SEDAN, 1998/99 r„ 1900ccm, TDI, perło- 
woćzamy, do sprowadzenia z Niemiec,, 4 poduszki pow., wspo­
maganie kier., ABS, eł. reg. lusterka, centr. zamek, uszko­
dzone drzwi tylne, stan dobry • 19.500 zł. Legnica, tel. 0604/ 
62-58-09
VW PASSAT SYNCRO KOMBI, 1999 r., 2800 ccm, benzyna 
V6, błękitny metalic, 4 poduszki powietrzne, z salonu, lampy 
ksenonowe, CD ze zmieniarką i wzmacniaczem Ałpine, 2 kom- 

- piety kół, aluminiowe wykończenie, uszkodzona głowica - 
28.000 zł łub zamienię na terenowy. Świdnica, tel. 0601/ 
75-68-03, 074/856-90-50 (zdjęda do tej oferty można zoba­
czyć w internecie pod numerem ? AC0886 http://wkz.autogiel- 
da com.pl) •
VW PASSAT B5 KOMBI, 2000 r„ 125 tys. km, 1900 ccm, TDJ| 
115 KM, czamy metalik, klimatronic, eł. reg. lusterka i szyby,
4 poduszki pow., ABS, ASR i inne, uszkodzony prawy przód i 
lekko dach - 25.000 zł + opłaty. Lubin, tel. 0502/67-77-05 
VW PASSAT B6,2001 r., 70 tys. km, 1900 ccm, TDi 1^0 KM, 
srebrny metalik, 6-biegowy, pełne wyposażenie óprfcz skó­
rzanej tapicerki, uszkodzony, techn. sprawny - 29.800 zł. 
Ostrów Wlkp. Tel. 0601/56-02^60 
VW PASSAT KOMBI, 2003 r, 35 tys. km, 1900 ccm, TD1130 
KM, czarny, RO z CD, wspomaganie kier., centr. zamek + pi­
lot, el. otw. szyby, ęf. reg. lusterka, 4 poduszki pow., tempo­
mat, alum. felgi 16*, hak, park-frońik, książka serwisowa, lek­
ko uszkodzony • 50.000 zł. Jurkowo,.powiat kośdański, tel. 
0606/66-54-76
13 VW POLO KOMBI, 1991 r.,151 tyś. to ,  1000 cón, ben­

zyna, turkusowy,‘RÓ, model z  1992 r., stan tech b. do­
bry, maska do lakierowania, lekko powgniatany przedni 
błotnik, niski kosztnaprawy, pełna dokumentacja, prze­
gląd do 042005 r. - 4.100 zł. Wrodaw, teł. 071/348-34-78, 
071/348-26-11 K79098305

VW POLO COUPE, 1992 r., 1000 ccm, wtrysk, niebieski, do 
sprowadzenia, uszkodzony aparat zapłonowy • 2.500 zł. 
Szlichtyngowa, powiat wschowski, tel. 065/549-26-11,0607/ 
53-6044
VW POLO COUPE, 1992 r., 185 tys. km, 1300 ccm, benzyna, 
śliwkowy, uszkodzony błotnik lewy i zderzak, ciekawy wygląd, 
ładne wnętrze • 5.500 zł. Byczyna, powiat kluczborski, tel. 
077/413-46-98,0607/75-78-22 
VW POLO IV, 1995 r„ 119 tys. km, 1900 ccm, diesel, żółty, 
wspomaganie kier., poduszka pow., 3-drzwiowy, do lakiero­
wania - 5.200 zł + opłaty. Szczepanów, powiat świdnicki, tel. 
0661/83-38-67
VW POLO, 1995 r., 1600 ccm, czarny, 5-drzwiowy, wersja 
sportowa, 5-drzwiowy, wspomaganie kier., el. otw. szyby, kli­
matyzacja, obniżony, techn. sprawny, uszkodzony lewy przód,

w kraju od tygodnia* • 8.000 zł + opłaty.-Syców, powiat ole­
śnicki, tel. 0502/76r19-18

•43-- VW POLOj 1996 r ,  54 tys; km, 999 ccm, seledynowy, 
6-drzwjowy, el. otw. szyberdach, wspomaganie, 2 pdo- 
uszki pow., centr. zamek, ABS/el. otw. szyby (2), uszko­
dzony dach oraz prawe drzwi (przednie i tylne), książka 
serwisowa • 600 EUR + prowizja + koszt transportu. Za­
chowice, tel. 071/316-99-45, 0603/59-73-93 
K79096895

VW POLO, 1998/99 r., 1900 ccm, diesel, perłowografitowy 
metalic, 2 poduszki pow., wspomaganie kier., Immobiizer, re­
guł. kierownica, do małych, poprawek lakierniczych - 16.400, 
zi lub zamienię na droższy, z bogatym wyposażeniem, do 
28.000. Lubin, tel. 076/831-58-90,0509/07-24-62 całą dobę 
VW POLO, 2000 r., 1000 ccm, niebieski, 3-drzwiowy, nowy 
model, spalona komora sinika - 9.500 zł + opłaty. Chojnów, 
powiat legnicki, tel. 0888/18-71-10 
VW POLO, 2004/05 r., 1200 ccm, benzyna, srebrny metalik, 
400 km przebiegu, lekko uszkodzony lewy przód - 7.200 EUR. 
Legnica, teł. 0606/38-82-26
VW TRANSPORTER T2,1980 r., 1600 ccm, benzyna, inst. 
gaz., 7 osób lub 1000 kg, techn. sprawny, zarejestrowany, do 
poprawek blacharskich • 1.500 zl. Lubin, tel. 0603/66-56-60 
VW TRANSPORTER T3,1984 r., 1600 ccm, diesel, uszko­
dzona uszczelka pod głowicą • 4.300 zł lub zamienię na wa­
lec drogowy Vibromax. Czernica, tel. 071/318-57-56 
VW TRANSPORTER T4,1998 r., 2000 ccm, oszklony, 3-oso­
bowy, podwyższony, do lakierowania -17.500 zł. Głogów, tel. 
0500/87-88-31
WARTBURG GOLF, 1991 r, 150 tys. km, 1300 ccm, czerwo­
ny, nowy akumulator, techn. sprawny, zarejestrowany, do po­
prawek blacharskich, dodatkowe drzwi • 2.000 zł. Trzebnica, 
tel. 071/387-2441 po godz 20

PRZYCZEPY
Największy na Dolnym Śląsku 

SERWIS, SPRZEDAŁ WYPOŻYCZALNIA
HftCHTM AN^T

•  H m z a r * — ™

WYPOŻYCZALNIA, SPRZEDAŻ I SERWIS 
PRZYCZEP, KEMPINGÓW, LAWET, CZĘŚCI

Wrodaw, ul. Robotnicza 22
tel. 071/78-17-456

ROWE,
.HAKI, OSIE, ZACZEPY, ZABUDOWY 
3R1N K-ALKO-KNOTT-B PW-Nlf----------

OWE, SPECJALNE
 -------------- OWOZ1

'•WIOLA
BRENDERUP-SORELPOL-ŚW1DNIK I In rn w

k n d t  Dethtełfs Gec.
Wrocław, ul. Krakowska 15 

tel./fax 071/ 78 28 468. 78 28 469

CEMENTONACZEPAZREMB, ład. 181, zarejestrowana, stan 
b. dobry - 9.500 zł. Oława, Id- 071/313-75-95,0607/3447-40

O  DO WYNAJĘCIA LAWETA, masa całkowita 2 tony 
• 50 zł/doba lub transport na lawecie jednego lub 
dwóch aut. Kraj i zagranica. Wrocław, tel. 0888/ 
67-27-13 W01023785

O  DO WYNAJĘCIA LAWETA, masa całk. 2 1 • 50 zł/ 
doba lub transport. Wrocław, tel. 0697/79*74-69 
W02007925

NACZEPA ACKERMANN, 1991 r., chłodnia, 3-osiowa, za­
wieszenie pneumatyczne, agregat Thermo-King SB-3, na 
32-palety, kosze, stan idealny - 35.900 zł. Żarów, powiat świd­
nicki, tel. 0603/54-88-64
NACZEPA BARTOLETTI, 1991 r., .firanka”, 3-osiowa, na po­
duszkach,-zsuwany dach, dł. 13.6 m, osie BPW - 21.500 zł. 
Nysa, teł. 0606/26-63-23
NACZEPA BARTOLETTI, 1991 r„ .firanka*, dł. 13.61 m, 
3-osiowa, na poduszkach, regulacja poziomu, kosz na pale­
ty, reguł, wysokość dachu, centralne smarowanie, sprowa­
dzona z Francji, stan idealny - 29.000 zł. Sowina, tel. 062/ 
741-97-91
NACZEPA BODEX, 2003 r., kolor bordowy, na poduszkach, 
nieeksplatowana, poj. 34 m, pełne wyposażenie - 77.000 zł. 
Kielce, tel. 041/311-50-35,0501/29-88-99 
NACZEPA KOEGEL SN-24P, 1999 r., na poduszkach, wym. 
13.6x2.48x2.7 m, oś podnoszona, .firanka’ • 55.000 zł. Świd­
nica, td. 074/852-00-15,0601/79-79-37 
NACZEPA ROSSART, 2001/02 r., z dźwigiem budowlanym 
Fassi F95A, aluminiowe burty, na poduszkach, dł. 13.6 m, 
chwytak Kinshofer, ład. 27,51, kupiona w kraju, 3-osiowa, kpi. 
dokumentacja I właśdciel • 72.000 zł. Snopków, powiat lubel­
ski, tel. 0600/37-23-73,0603/13-37-55 
NACZEPA SAMRO, 1987 r„ czerwona, „firana*, zsuwany dach 
i boki, dach 2-łetni, 3-osiowa, osie Ror, na poduszkach, dł. 
13.60 m, wys. 2.47 m, kosz na palety, regulacja do rampy, 
nowe zawory -12.000 zł lub zamienię na busa powyżej 1994 
r. Bystrzyca Kłodzka, tel. 0609/97-63^36 
NACZEPA SCHMITZ, 1991 r., skrzyniowa, oplandekowana, 
zsuwany dach, ABS, 3-osiowa, na poduszkach, na 33 euro- 
palety - 20.500 zł. Nysa, tel. 0606/26-63-23 '
NACZEPA SCHMITZ, 1997 r., oplandekowana, rozsuwany 
dach, na poduszkach, w ciągłej eksploatacji • 35.000 zł. Zgo­
rzelec. tel. 075/778-84-30,0601/78-73-67 
NACZEPA TRAILOR, 1990 r., burto-franka, boki i dach od­
suwane, 3-osiowa, lad. 271, z tyłu duże drzwi, stan opon b. 
dobry, nowa plandeka -14.800 zł. Głuchołazy, powiat nyski, 
teł. 0501/4541-66
m  NACZEPA TRAILOR, 1991 r„ dł. 13.6 m, ;firana*, odsu­

wany dach, na poduszkach • 20.000 zi lub zamienię na 
VW LT. Tel, 0603/21-35-87 I00007335

NACZEPA VAN-HOOL; stan idealny, plandeka cdna, burty 
aluminiowe, na resorze - 10.000 zi. Wrodaw, tel. 0602/ 
63-82-13 do godz 18
NACZEPA VAN-HOOL, 1972r., 3-osiowa, ład. 26t- 9.000 zł. 
Krzeczyn Mały, tek 076/840-85-84,0502/9147-16 
NACZEPAZREMB, 1990 r., ład. 181, nowe opony - 8.500 zł. 
Wolsztyn, td. 0604/82-03-93 % *
PRZEDSIONKI DO PRZYCZEP KEMPINGOWYCH, nowe i 
używane, oryginalne, od 700-1.800 zł. Wrodaw, tel. 071/ 
343-21-68, 0601/77-36-70

O PRZYCZEPY BAGAŻOWE, PODŁODZIOWE, BU­
DOWLANE -100 modeli, realizujemy indywidual­
ne projekty.-SPRZEDAŻ RATALNA. Autoryzowa­
ny diler firmy WIOLA i BRENDERUP - KAREX • 
Dzierżoniów. Tel. 0504/09-26-64, 0505/73-19-05, 
074/831-04-96 W01014515

PRZYCZEPA BAGAŻOWA SAM, oplandekowana -1.700 zł. 
Nowa Sól, tel. 0888/6649-12
PRZYCZEPA BAGAŻOWA, niezarejestrowana - 250 zł. Szy­
manowo, powiat rawicki, tel. 0605/35-22-62

Bum ar Sp. z o.o. 
Biuro Handlowe we Wrocławiu
ul. GrabbzyMca 1(3, » 4 M  Wroctiw

TEL (071) 332-40-55,361-20*32

■  Przyczepy
bagażowe, podłodziowe, podmotocykobwe 
Ładowność [kg]: od 270 do 1590

■  Lawety
samochodowe, minikoparkowe 
Ładowność [kg]: od 1570 do 1590 OP044237

O DO WYNAJĘCIA LAWETA NIEWIADÓW, nowa, 
platforma, ład. 1340 kg, DMC 2000 kg, możliwość 
przywozu auta • 70 zł/doba. Żórawina, tel. 071/ 
316-48-98, 0607/96-86-10 W01212864

03 DO WYNAJĘCIA NACZEPA TRAILOR; dł. 13.6 m, „fira- 
na*, odsuwany dach, na poduszkach - 2.000 zł. Tel. 0603/ 
21-35-87 I00007345 

DO WYNAJĘCIA PRZYCZEPA LAWETA NIEWIADÓW, pełna 
podłoga, wdągarka o ład. 1400 kg, masa 600 kg - 70 zł/dobę. 
VWocław, teł. 071/348-26-11,0880/21-52-15,0601/70-7645 
KUPIĘ PRZYCZEPĘ BAGAŻOWĄ, do 800 zł, w granicach 
do 200 km od Zielonej Góry. Tel. 0601/1542-07, 0606/ 
29-7844
KUPIĘ PRZYCZEPĘ BAGAŻOWĄ, o wymiarach 200x150x20 
cm, może być uszkodzona, do 1.000. zł. Doruchów, tel. 062/ 
731-55-00,0691/56-44-09

. KUPIĘ PRZYCZEPĘ BAGAŻOWĄ 1 lub 2-osiową może być 
uszkodzona, z dokumentacją lub przyczepę lawetę. Trzebni­
cami. 5600/55-9^-87
KUPIĘ PRZYCZEPĘ DO PRZEWOZU LODZI, oraz stoik do 
łodzi Penta 39 lub 49. Ścinawa, tel. 076/843-66-19, 0601/ 
65-50:01 .
KUPIĘ PRZYCZEPĘ KEMPINGOWĄ, długą, może.być bez 

- dokumentacji. Trzebnica, td. 071/312-06-51,0601/8743-67 
KUPIĘ PRZYCZEPĘ KEMPINGOWĄ do 750 kg, może być 
db remontu. Zielona Góra, Id. 0693/60-15-59 
KUPIĘ PRZYCZEPĘ LAWETĘ, uchylną dó rejestracji, w do- 
brym.stanie. Jelenia Góra, td. 075/643*90-25,0501/2344^03 : 
KUPIĘ PRZYCZEPĘ LAWETĘ, zarejestrowana, w dobrym 
stanie. Oleśnica, tól. 0880/78-71-88 
KUPIĘ PRZYCZEPĘ LAWETĘ prod. zachodniej; aluminiową 

. lub ocynkowaną, z płaską podłogą może. być do rejestrami w - 
kraju, w cenie do 3.000 zł. Świdnica, tei. 0503/07-51-95 
KUPIĘ PRZYCZEPĘ LAWETĘ z wciągarką najazdami, sprowa­
dzoną z Niemiec, dmc ok 21, ocynkowaną po 1994 r., w dobrym 
stanie - do 3.000 ri! Wtodaw, td. 0508/93-17-78, proszę o SMS 
KUPIĘ PRZYCZEPĘ ROLNICZĄ, ó ład. 4.5-61- do 2.000 zl. 
Jordanów Śl. Tel. 0691/74-88-75 
KUPIĘ PRZYCZEPĘ ROLNICZĄ, 1-osiową wywrotkę. Woj- 
deszów, powiat złotoryjski, tel. 0509/65-32-26 
KUPIĘ PRZYCZEPĘ TOWAROWĄ, do samochodu osobowe­
go, zarejestrowaną. Wrodaw, tel. 0608/29*8643 
KUPIĘ PRZYCZEPĘ WYWROTKĘ, ład. 8-121. Gostyń, td. 
0603/80-95-31
KUPIĘ PRZYCZEPĘ WYWROTKĘ, koła10/15, może być bez 
rejestracji. Jordanów Śląski, pow. wrodawski, tel. 0660/ 
67-87-32
KUPIĘ PRZYCZEPY WYWROTKI D-50, technicznie spraw­
ne, mogą być bez dokumentów. Wdsztyn, tel. 0694/77-24-35 
NACZEPA, kontener do napd, boczne śdany otwierane, wym. 
7.2x2.45 m, stan b. dobry • 5.000 zł. Świebodzice, teł. 074/ 
664-50-05
NACZEPA, do przewozu materiałów sypkich, z urządzeniem 
do wydmuchu zasilanym 4-cyłindrowym silnikiem diesla - 
32.000 zł. Wolsztyn, tel. 0604/82-03-93

PRZYCZEPA BAGAŻOWA, 1-osiowa, do niewielkiego remon­
tu - 400 zł. Wrodaw, tel. 071/789-15-16 
PRZYCZEPA BAGAŻOWA, plastikowa, zamykana - 500 zł. 
Td. 0501/25-89-55,0500/73-36-07 
PRZYCZEPA BAGAŻOWA SAM, niezarejeskowana, oś skręt­
na, wym. 2 x 1.20 m - 500zł. Gostyń, tel. 0697/42-24-03 
PRZYCZEPA BAGAŻOWA SAM, wym. 1.20 x 2 m - 600 zł. 
Ostrów Wlkp. Tel. 0501/03-39-81 
PRZYCZEPA BAGAŻOWA SAM, wym. 160x105x40 cm, 
nowa, koła 165x13* od VW, tylna burta otwierana, konstruk­
cja z drewna i kątowników, kompletna, oświetlenie, błotniki, 
amortyzatory, sofidnie wykonana, przygotowana do rejestra­
cji - 650 zł. Prusice, tel. 071/312-53-27 - 

* PRZYCZEPA BAGAŻOWA, lad. 350 kg, oplandekowana, 
prod. niemieckiej, kpł. dokumentacja, stań b. dobry - 700 zł. 
Siekierczyn, powiat lubański, tel. 0/5/722-14*38 
PRZYCZEPA BAGAŻOWA, ład. 450 kg, wym. 200x180x30 
cm, koła od Żuka - 800 zł. Szymanów, powiat wrodawski, tel. 
0603/60-57-07
PRZYCZEPA BAGAŻOWA SAM, przygotowana do rejestra­
cji, koła zVW Golfa, wym. . 115x1855(40 cm -  1.000 zł. Prze­
męt, tel. 065/549-66-28; 0663/16-18-59 •

WYPtaYCIALHIA:
• LAWET I PRZYCZEP
• samochodów 

osobowych
• samochodów 

dostawczych ____
• urządzeń budowlanych 
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PRZYCZEPA BAGAŻOWA SAM, 1988 r„ ład. 200 kg, zareje­
strowana, do remontu - 550 zl. Ostrów Wlkp. Teł. 0609/ 
64-66-10
PRZYCZEPA BAGAŻOWA SAM, 2002 r., drewniane burty i 
podłoga, oś od lawety, kola 15* ♦ koło zapasowe, bardzo so­
lidna konstrukcja, ład. 400 kg, wym. 200x150x50 cm, zareje­
strowana bezterminowo, opłacone OC -1.450 zł. Sulików, tel. 
075/777-65-39,0602/26-84-73 
PRZYCZEPA BAGAŻOWA SAM, 2004 r., wym. 240x125x35 
cm -1.300 zł. Głogów, tel. 0888/22-7547 
PRZYCZEPA BAGAŻOWA SAM, 2004 r„ wym. 200x130x45 
cm, zarejestrowana bezterminowo, ład. 500 kg, ubezpieczo­
na, koła 13”, solidnie wykonana • 2.050 zi. Opole, tel. 0603/ 
29-20-48
PRZYCZEPA BAGAŻOWA, 2004 r., wym. 260 x 145 x 150 
cm, duminiowe burty i podłoga, oplandekowana, hamulec na­
jazdowy, koło podporowe i zapasowe, otwierane boki i tył - 
.4.900 zł. Gostyń, tei. 065/571-00-60 
PRZYCZEPA BAGAŻOWA SAM, 2005 r, wym. 190x115x40 
cm, oplandekowana, wykonana z profili, burty i podłoga z bla­
chy, hamulec najazdowy, oś od Opla, koła 17, solidnie wyko­
nana -1.500 zł. Chróśdna, teł. 077/431-31-50 
PRZYCZEPA BAGAŻOWA SAM, 2005 r., nowa, wykonana z 
profili, wym. 208x115x40 cm, zarejestrowana, opłacona, masa 
całkowita 750 kg, burty ocynkowane, podłoga drewniana, oś 
Opla, solidna konstrukcja • 1.600 zł. Grodziszcze, td. 074/ 
850-12-23
PRZYCZEPA BAGAŻOWA SAM, 2005 r., kola srebrny, lad. 
750 kg, sdidna konstrukcja, oryginalna oś wleczona prod. nie­
mieckiej, zawieszenie na sprężynach i amortyzatorach, burty 
z blachy trapezowej ocynkownej, wym. 250x130x40 cm, pod­
łoga ze sklejki wodoodpornej, koło zapasowe, koło podjporo- 
we, stan idedny • 2 000 zl. Lwówek śląski, tel. 075/784-11-94, 
0509/03-29-68
PRZYCZEPA BAGAŻOWA SAM, 2005 r., nową kpi. doku­
mentacja, zarejestrowana bezterminowo, eda ocynkowana 
(ogniowo), 1-osiowa, nowa oś skrętna, wym. 124-x 252 x 33/ 
60 cm - 2.250 zł. Kraszewice, teł. 0693/83-20-57 
PRZYCZEPA BAGAŻOWA SAM, 2005 r., srebrno-brązowa, 
nowa, kpi. dokumentacja, zarejestrowana bezterminowo, cala 
ocynkowana, wykonana na styl przyczepy Westfafia, oś i za­
czep Knotta, podłoga ze sklejki (antypoślizgowa), 129 x 258 
x 40 cm - 2.450 zł. Kraszewice, tel. 0607/30-30-57 
PRZYCZEPA CHŁODNIA, wym. 2.60x1.80x1.60 m, tylne 
drzwi otw. na 2 strony, wejśde boczne z prawej strony, pod­
wozie firmy Knott, 1500 kg dopuszczalna masa całkowita, 
hamulec najazdowy - 6.500 zł. Rawicz, tel. 065/546-7142, 
0602/79-02-12
PRZYCZEPA DŁUŻYCOWA, 1987 r. + obrotnica - 700 zł. Do­
brocin, tel. 074/830-01-48, 074/831-27-99 
PRZYCZEPA DO PRZEWOZU BYDŁA - 900 zł. Gostyń, tel. 
0504/36-60-69
PRZYCZEPA DO PRZEWOZU DROBIIJ, ład. 6 1, stan b. do­
bry - 6.000 zł Zielona Góra, tel. 0607/36-00-29 
PRZYCZEPA DO PRZEWOZU KONI, szer. 130 m, dł. 260 m, 
wys. 150 m • 2.200 zl. Bdeslawiec, tel. 0603/46-47-26 
PRZYCZEPA GASTRONOMICZNĄ typ Jokomotywka*, do 
pieczenia kartofli, kidbas itp., bar, parasol, menu, nauka, atest, 
atrakcyjna • 5.800 zł. Jdenia Góra, teł. 0601/82-23-96 
PRZYCZEPA GASTRONOMICZNA, nowa - 8.000 zl. Górą 
tel. 0880/00-27-32
PRZYCZEPA GASTRONOMICZNA - 8.000 zf. Poznań, tel. 
0507/94-62-39
PRZYCZEPA GASTRONOMICZNA, zarejestrowana, żaluzje, 
nowe opony, rożen na 36 kurczaków • 8.500 zl. Głuchdazy, 
tel. 077/439-23-39
PRZYCZEPA GASTRONOMICZNA PWB, 1998 r., kdor bia­
ły, rożen na 20 kurczaków, gyros, okap, umywaka, zlewo­
zmywak 2-komorowy, 2 podgrzewacze przepływowe, 2 lodów­
ki, 2 zamrażarki, salamander, tostownica, 2 kuchenki mikro­
falowe, nowa insL dektryczna i wod.-kan, wym. 220x340 cm 
- 20.000 zł. Kępno, tel. 0601/79-16-27 
PRZYCZEPA GASTRONOMICZNA, 1999 r., profesjonalne 
wyposażenie, rożen gazowy Ada Gastrogaz na 54 kurczaki, 
chłodnia na 180 kurczaków, atrakcyjna lokdizacja - 20.000 
zł, możliwość wydzierżawienia i przeszkolenia pracowników. 
Grodzisko, powiat leszczyński, teł. 065/535-04-64, 0696/ 
42-93-51
PRZYCZEPA GASTRONOMICZNA, 2004 r., stan b. dobry, 
wym. 3.60x2.0x2.30 m, rożen na 21 kuręźaków i 20 ud, atest 
sanepidu na cały kraj, frytownica, toster, kuchnia 2-pałniko- 
wa, mikrofalówka, lodówko-zamrażarka, zlewozmywak 2-ko- 
morowy, terma, szalka ubraniowa, szafid, lady, regały, pod- 
licznik + agregat prądotwórczy -16.000 zl. Oleśnica, tel. 071/ 
314-92-44, 0661/18-95-14

O PRZYCZEPY GASTRONOMICZNE: towarowe, au- 
tonadwozia, izotermy - produkcja, sprzedaż od 
7.500 zł, wyposażanie w urządzenia gastrono­
miczne, gazowe (rożny na kurczaki), gyrosy, gril­
le, frytkownice, bemary, okapy od 1.300 d , linie 
gastronomiczne - od 1000 zł. Tel. 077/412-39-78, 
0602/72-19-40 W0122S814

i m W i P R Z Y m P Y i M m
PRZYCZEPA BAGAŻOWA, lad. 350 kg, wym. 100x150x140 
cm, zarejestrowana, oplandekowana, stan b. dobry -1.050 
zł. Osła, td. 076/817r28-38,0608/21-84-90 .
PRZYCZEPA BAGAŻOWA, samochodowa, samoróbka, 
230x130 cm, nierejestrowana - 1.300 zł, woj. dolnośląskie, 
tel. 071/393-10-64
PRZYCZEPA BAGAŻOWA, 1975 r., kolor szarym, kda 13’ , 
sprawna, wym. 130x150 cm, burty nieotwierane, lad. 500 kg, 
sprowadzona, do zarejestrowania -400 zł. Chojnów, tel. 0603/ 
76-28-34

PRZYCZEPA HANDLOWA NIEWIADÓW - 7.000 żł. Ostrze­
szów, td. 062/586-00-76 po godz 19 
PRZYCZEPA KEMPINGOWĄ prod. niemieckiej, zarejestro­
wana, aluminiowa, dł. 4 m, waga 600 kg, kuchenką gazowa, 
łazienka • 2.200 zł. Zgorzelec, tel. 0509/94-15-63 
PRZYCZEPA KEMPINGOWA ADRIA 500, 5-osobowa, ku­
chenka gaz., zlewozmywak, umywalka, ogrzewanie gaz., 
2-osiowa, waga do 1000 kg • 3.200 zł. Borowa, gm. Długołę­
ka, tel. 0604/42-97-08
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MATERIAŁ NA Opwmm

BURTY DO PRZYCZEP
BLACHA DWUSTRONNIE OCYNKOWANA 

NA PŁYCIE POLIURETANOWEJ 
BARDZO NISKIE CENY

PRODUCENT- DŁUGOŁĘKA TEL. 0710151613

PRZYCZEPA KEMPINGOWA HYMER NOVA, dl. 4 m, waga 
850 kg, 4-osobowa, z ogrzewaniem gazowym, aneks kuchen* 
ny, lodówka, wnęka łazienkowa, stan dobry - 3.500 zł i inne. 
Żmigród, tel. 0661/78-76-05
PRZYCZEPA KEMPINGOWA KIP, ogrzewanie, z przedsion­
kiem, aneks kuchenny, 5*, 6-osobowa, technicznie sprawna, 
przedsionki • 4.300 zł. Wrocław, tol. 071/343-21-68, 0601/ 
77-36-70
PRZYCZEPA KEMPINGOWA NIEWIADÓW N-126 I rej.
08.1993 r., większy model, kuchnia, lodówka, zlewozmywak, 
hamulec najazdowy, koło podporowe i zapasowe, duży przed­
sionek, otwierane okna, szyberdach I właściciel, zadbana -
5.900 zł. Leszno', tel. 0603/79-72-91 
PRZYCZEPA KEMPINGOWA, 2 pokoje, lodówka, ogrzewa­
nie gazowe, elektryczne, oclona, stan b. dobry - 7.000 zł. Mię­
dzyrzecz, tel. 095/741-32-35
PRZYCZEPA KEMPINGOWA RC HOUDAY, dł. 4.6 m, 2 sy­
pialnie, stałe WC, kompletnie wyposażona, zarejestrowana, 
stan idealny -17.000 zł i inne. Trzebnica, tel. U71/387-21-68, 
0602/86-25-51

PRZYCZEPA KEMPINGOWA CORSAR 465,1976 r., biała, 
5-osobowa, dł. 5.40 m,-inst. 220/12V + gaz, oświetlenie el. I 
gazowe, duży przedsionek, kuchenka, zlewozmywak, zareje­
strowana, rolety, waga 900 kg, stan b. dobry -5.200 zł. Gło­
gów, tel. 076/727-42-28,0603/86-04-27 
PRZYCZEPA KEMPINGOWA, 1977 r., 5-osbowa, waga 700 
kg, kuchenka gazowa, lodówka, łazienka, prod. holenderskiej, 
zarejestrowana, stan b. dobry • 4.500 zł. Ostrów Wlkp. Tel. 
062/735-82-68, 0503/76-00-87 
PRZYCZEPA KEMPINGOWA TABBERT, 1977 r., 2-osiowa, 
kuchenka gazowa, łazienka, przedsionek, inst. 220/12V+gaz 
• 5.000 zl. Gaworzyce, powiat polkowicki, tel. 0660/28-82-62 
PRZYCZEPA KEMPINGOWA BUERSTNER 400,1978 r„ bia- 
ło-brązowa, 4-osobowa, ogrzewanie, lodówka, kuchenka, stan 
b. dobry, zarejestrowana • 4.000 zł. Żagań, tel. 0888/84-50-45 
Niemcy, 0049/1747-34-15-69

PRZYCZEPA KEMPINGOWA KIP 390,1979 r., 4-osobowa, 
ogrzewanie, lodówka, przedsionek, sprowadzona z Holandii, 
stan b. dobry - 4.200 ZL Głogów, teł. 0606/97-8941 
PRZYCZEPA KEMPINGOWA 1979 r, prod. zachodnią, dł.
5.5 m, biało-beżowa, 2 pokoje, łazienka, duży przedsionek, 
ogrzewanie gazowe, kuchenka gazowa, zlewozmywak, lodów­
ka, zarejestrowana, stan dobry • 5.200 zł lub zamienię na 
mniejszą? Wrodaw, tel. 0605/39-54-71 
PRZYCZEPA KEMPINGOWA, 1980 r., dł. 5 m, kuchenka ga­
zowa, zlewozmywak, zarejestrowana bezterminowo, 5-oso- 
bowa, hamulec nąazdowy, stan dobry • 3.400 zł. Rudna, po­
wiat lubiński, tel. 0608/58-29-91,0600/61-86-81 
PRZYCZEPA KEMPINGOWA, 1980 r„ biała,kuchnia, łazien­
ka, ogrzewanie gazowe, 2 sypialnie, zadbane wnętrze, ha­
mulec najazdowy, zarejestrowana, opłacona, stan b. dobry -
5.700 zł. Chojnów, teł. 0600/91-73-28 
PRZYCZEPA KEMPINGOWA, 1980 r., sypialnia, łazienka, 
ogrzewanie gazowe, przedsionek - 6.200 zł. Głogów, tel. 0603/ 
55*19-27
PRZYCZEPA KEMPINGOWA BERGLAND, 1980 r., kolor brą­
zowy, 2-osiowa, zarejestrowana, lodówka, kuchenka gazo­
wa, ogrzewanie, TV, przedsionek, łazienka, 2 sypialnie, stan 
b. dobry - 6.900 zł, możliwość wynajęcia. Gostyń, tel. 065/ 
571-00-60
PRZYCZEPA KEMPINGOWA, 1981 r., stacjonarna, salon, 
aneks kuchenny, sypialnia, toaleta, kominek, wymiary 7 x 3  
m, idealna na działkę letniskową* 8.300 zł. Głogów, teł. 0606/
97-8941 (zdjęcia do lej oferty można zobaczyć w intemecie 
pod numerem -AG1007htlp://wkz.autogidda.com.pl) 
PRZYCZEPA KEMPINGOWA CHATEAU 390, 1981 r„
34-osobowa, toaleta, kuchenka, lodówka, ogrzewanie, przed­
sionek, sprowadzona z Holandii, stan idealny - 4.600 zl. Gło­
gów, tel. 0606/97-8941
PRZYCZEPA KEMPINGOWA BUERSTNER, 1981 r„ dł. 4.7 
m, 1-osiowa, łazienka, lodówka 220 V/12 V/gaz, ogrzewanie, 
antena sat., 2 sypialnie, stan b. dobry • 5.500 j i  Mysłakowi­
ce, tel. 075/643-90-25,0501/23-44-03 
PRZYCZEPA KEMPINGOWA MUNSTERLAND 500,1983 r.,
2-osiowa, dł. 5 m, toaleta, ogrzewanie, lodówka, 5-osobowa •
3.300 zł. Głogów, tel. 0606/97-8941 
PRZYCZEPA KEMPINGOWA TABBERT 520,1983 r., beżo­
wa, skośny przód, z przedsionkiem, 2 sypialnie, łazienka, 
prysznic, WC, slai dobry • 5.600 zł. Tel. 0503/80-73-98 
PRZYCZEPA KEMPINGOWA SAM, 1984 r. I właściciel, roz­
kładana, 2-piętrowa (namiotowa), zadbana, 1-osiowa, 4.2x1.6

m, zarejestrowana I ubezpieczona, robiona na zamówienie • 
700 zł. Wójcin, powiat wieruszowskl, tel. 0601/26-82-29 
PRZYCZEPA KEMPINGOWA SPORT, 1984 r., lodówka, 
ogrzewanie, aneks kuchenny, 4-osobowa, zarejestrowana 
bezterminowo, z przedsionkiem - 5.900 zł. Wrocław, tel. 071/ 
343-21-68,0601/77-36-70
PRZYCZEPA KEMPINGOWA WILK STERN, 1984 r., skośny 
przód, z przedsionkiem, łazienka, WC, 2 sypialnie, stan b. 
dobry, zadbana, zarejestrowana • 6.900 zł. Tel. 0503/80-73-98 
PRZYCZEPA KEMPINGOWA WILK SAFARI, 1985 r„ lodów-, 
ka, ogrzewanie, kabina łazienkowa, z przedsionkiem, 4-oso- 
bowa, zarejestrowana bezterminowo - 6.900 zł. Wrocław, tel. 
071/343-21*68, 0601/77-36-70 
PRZYCZEPA KEMPINGOWA BUERSTNER, 1985 r., beżo­
wa - 7.000 zł. Głogów, tel. 0605/61-0243 
PRZYCZEPA KEMPINGOWA NIEWIADÓW N-126. 1986 r„ 
stan dobry - 2200 zl. Tri. 0609/67-93-00 
PRZYCZEPA KEMPINGOWA NIEWIADÓW N-126, 1988 r„ 
okna, dach otwierane, zarejestrowana bezterminowo, przed­
sionek, instalacja elektryczna 220V/12V • 3.400 zł lub wynaj* 
mę, cena 25 zł/doba. Żarów, tel. 074/858*90*52, 0507/
08-90-40
PRZYCZEPA KEMPINGOWA NIEWIADÓW N-126, 1986 r., 
stan Idealny • 3.500 zl. Głogów, tel. 0608/17*72*19 
PRZYCZEPA KEMPINGOWA DETHLEFFS, 1988 r., Beduin 
Lux, 1-osiowa, dług. 6 m, łazienka (ciepła i zimna woda), ku­
chenka gazowa, lodówka, WC, przedsionek, instalacja wod* 
no-kanafizacyjna, ogrzewanie i nawiew zimnego powietrza •
20.000 zł. Wrodaw, tel. 071/363-61*56

WYPOŻYCZALNIA PRZYCZEP 
TRANSPORT

Wrocław, Zaułek Rogoziński (boczna uL Żmigrodzkiej) 
czynne: pon. • p t w godz. 100 -18.00 (na telefon 24h)

tel. 0608 827 685 OPQ41897|

H3 PRZYCZEPA KEMPINGOWA LMC 420 SIESTA.1989 r., 
lodówka, zlewozmywak, kuchenka gazowa, ogrzewanie 
gazowe, łazienka, WC, rolety, moskiłiery, długość 4.30 
m, hamulec najazdowy, 1-osiowa, antena TV, przedsio­
nek, zadbany, stao techn. b dobry • 15.000 zł. Tel. 0603/
21-35-87 I00007375 

PRZYCZEPA KEMPINGOWA NIEWIADÓW N-126, 1989 r., 
kolor biały, nowy przedsionek, powiększony model, lodówka, 
stan b. dobry • 4.700 zł. Wrodaw, tel. 071/785*76*72,0508/ 
32*56*21
PRZYCZEPA KEMPINGOWA KNAUS, 1989 r„ dł. 5.8 m,
4-osobowa, WC, łazienka, rolety, lodówka, kuchenka gazo­
wa, inst. 220/12 V + gaz • 11.900 zł. Zielona Góra, tel. 0601/
05-28-34
PRZYCZEPA KEMPINGOWA NIEWIADÓW Ń-126, 1990 r., 
stan b. dobry • 4.000 zł. Manieczki, powiat śremski, tel. 0600/
03-00*22
PRZYCZEPA KEMPINGOWA BEYERLAND VITTESE 350/2, 
1991 r., pełny aneks kuchenny, kuchenka 3-palnikowa, jasne, 
zadbane wnętrze, moskitiery, WC, ekologiczna, łazienka, do­

puszczalna masa całkowita 900 kg, hamulec najazdowy, 
ogrzewanie gazowe + butla, sprowadzona z Holandii, mało 
eksploatowana, stan idealny. • 12.000 zł lub wydzierżawię. 
Bdesławiec' tel. 0694/63-07*00.
PRZYCZEPA KEMPINGOWA HOBBY PRES.TIGE 520,1992 
r., nowy przedsionek, rolety, moskietery, lodówka, kuchenka, 
WC, ogrzewanie gazowe, inst. el. 220 V, waga 1200 kg, 2 
sypialnie, zadbańa, zarejestrowana • 15.800 zł. Lubin, tel. 076/ 
724-07-31
PRZYCZEPA KEMPINGOWA BUERSTNER AMARA 530, 
2000 r., 1-osiowa, 2 sypialnie, łóżko piętrowe, w.c. elektrycz­
ne, łazienka z prysznicem, ogrzewanie gazowe, lodówka, ro­
lety, moskitiery, duże okno dachowe, bagażnik na 2 rowery •
28.000 zł. Wrodaw, tel. 071/345-48-80,0601/70-96-24

HAKI HOLOWNICZE
W ro c ła w , ul. D łu g o sza  36  
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PRZYCZEPA KEMPINGOWA HOBBY ELEGANCE H-889, 
2000 r., bez wypadku, stan b. dobry • 35.000 zł Wrocław, tel. 
071/317-78-55, 0601/70-07-57 
PRZYCZEPY KEMPINGOWE, nowe modele, z przedsionka­
mi, zarejestrowane, technicznie sprawne,, gotowe do jazdy, 
różne wielkośd • od 5.000 zł do 14.000 zł. Przemęt, powiat 
wolsztyński, tei. 0607/17-03-68 
PRZYCZEPY KEMPINGOWE, 1983 r., 2 sztuki, w tym jedna 
do małego remontu, posiadają toalety, kuchenki gazowe, 
ogrzewanie gazowe, dzielone sypialnie, kuchnie ze zlewo­
zmywakiem, lodówki, od 3.000 zł. Nowa Sół, tei. 068/ 
38742-10,0505/51-6141
PRZYCZEPA LAWETA .MOTYL’, hydraulicznie podnoszona, 
nie wymaga uprawnień, stan b. dobry • 1.400 zł. Świebodzi­
ce, tel. 074/666-96*98
PRZYCZEPA LAWETA SAM, 2-osiowa, nowe opony, w cią­
głej eksploatacji, prod. szwajcarskiej, zadbana, stan b. dobry 
• 4.800 zł. Złotoryja, tel. 0502/3745-60

071/339 OO 23. 0-601 7B6 288
GP002452

PRZYCZEPA LAWETA SAM, 1990 r., szara, uchylana plat­
forma, koło podporowe, w ciągłej eksploatacji • 3.300 zł. Ko* 
bierzyce, tel. 0508/45-38-46,071/311-14-66 
PRZYCZEPA LAWETA, 1991 r., oplandekowana, masa cał­
kowita 2000 kg, stan dobry ■ 3.500.zł. Legnica, tel. 076/
722-95-33,0604/80-17-56
PRZYCZEPA LAWETA SAM, 1994 r., lad. 2000 kg, DMC 2650 
kg, 2-osiowa, pełna podłoga, niska, nowe łożyska, nowy układ 
hamulcowy (hydrauliczny), nowa instalacja el., zużyde opon 
30%, ważne OC, przegląd do 26.10.2005 r. • 3.500 zł. Wro­
daw, tel. 0694/4347-04,0509/42-67*77 
PRZYCZEPA LAWETA NIEWIADÓWA2001A, 1996 r. -4.500 
zi. Konin. lei. 0605/78-25-63
PRZYCZEPA LAWETA NIEWIADÓW, 1996 r., nowa oś, kola 
14' -4.900 zl. Żary, lei. 068/375-06-34,0601/92-81-18 
PRZYCZEPA LAWEfA KAROSS, 1998 r„ oryginalna, prod. 
niemieckiej, hydraulicznie podnoszona, osie i zaczep Alko, 
zarejestrowana • 3.800 zł. Chojnów, powiat legnicki, tel. 0880/ 
06*07*57
PRZYCZEPA LAWETA SAM, 2004 r., ład. 1200 kg • 2.100 zł. 
Głogów, tel. 0607/94-93-73

OP050033

PRZYCZEPA LAWETA BRENDERUP, 2004 r„ prod. niemiec­
kiej, ocynkowana, wym. 400 x 194 cm, przechylana, osie Alko, 
dopuszczalna masa całkowita 2 lub 2.51, wciągarka, koło pod­
porowe, homologacja, gwarancja -12.000 zl. Gostyń, tel. 065/ 
571-00-60
PRZYCZEPA NISKO PODWOZIOWA KAESSBOHRER,
3-osiowa, masa całk. 241, najazdy - 27.000 zł. Chojnów, po­
wiat legnicki, tel. 0606/78*08*04
PRZYCZEPY NISKOPODWOZIOWE: Goldhofer, 1977 r., lad.
11.51- 31.720 zl, Kaessbohrer 1984 r., 3-osiowa - 47.580 zł, 
Muller Miteltal, 1984 r., 3-osiowa, wciągarka, najazdy hydrau- 
ficzne -47.580 zł. Chojnów, powiat legnicki, tel. 0602/50-36-86 
PRZYCZEPA ROLNICZA, lad. 4 1 -1.300 zł. Lwówek Śl^ki, 
teł. 0887/12*57*33
PRZYCZEPA ROLNICZA PłŁAWKA, ład. 3.51, ważny prze­
gląd i OC -1.500 zł. Pilawa Górna, tel. 074/837*19*40,0695/
26-23*42
PRZYCZEPA ROLNICZA, na wysokich kołach • 1.700 zł. 
Nysa, tel. 077/439-85-18
PRZYCZEPA ROLNICZA D-08, ład. 4 1, stan dobry, do reje­
stracji • 2.200 zł lub zamienię na rozrzutnik obornika. Tel. 0509/
34-91-55
PRZYCZEPA ROLNICZA D46A, stan b. dobry • 2.200 zł lub 
zamienię na D47b. Kwiatków, teł: -062/733*87-58, 0603/
04-89*97
PRZYCZEPA ROLNICZA, ład. 121-3.500 zł. Lubań, tel. 075/ 
724-81*62
PRZYCZEPA ROLNICZA D-47, 2 szt. • 4.200 zł. Jordanów 
Śląski, tel. 071/393-72*94,0604/72-564)6

PRZYCZEPA ROLNICZA, wywrotka, ład. 7 i, bury I podłoga 
metalowa, stan b. dobry - 5.900 zł. Kępno, tel. 0607/29*1749 
PRZYCZEPA ROLNICZA CZESZKO, ład. 7 t, nowe 90 cm 
burty (dzielone), stan b. debry • 5.900 zł. Wiązów, powiat strze- 
liński, tel. 071/394-35*30
PRZYCZEPA ROLNICZA SANOK D47 B, 1978 r., kdor stalo­
wy, wywrotka na wysokich kdach, z nakładkami, ład. 4,51, wy­
wrotka na 3 strony • 2.800 zł. Borek Strzefiński, tel. 0608/24*39*63 
PRZYCZEPA ROLNICZA D46,1980 r., ład. 4.51 - 2.000 zł. 
Snowidza, tel. 076/870-03*55
PRZYCZEPA ROLNICZA, 1986 r., skrzyniowa, ład! 8 t, Ka* 
kerbeck • 4.000 zł. Nowogrodziec, powiat bolesławiecki, tel. 
075/731*63*14,0607/09-05-72 
PRZYCZEPY ROLNICZE, HL-8011 IFA, stan b. dobry, kpi. 
dokumentacja • 10.000 zł, Sanok D46B, stan idealny I wła­
ściciel, zarejestrowana, ważne OC • 4.200 zł. Chojnów, po* 
wiat legnicki, tel. 0601/85*06*61 
PRZYCZEPY ROLNICZE D47, ład. 4500 kg, 2 szt. - 4.300 zł. 
Młynica, tel. 071/393-72-94,0604/72-56*06 
PRZYCZEPA TOWAROWA D-83, lad. 101 - 2.850 zł. Milicz, 
tel. 071/384-89-08,0605/25-01-54 
PRZYCZEPA TOWAROWA lad. 6 1, plandeka celna, stanb. 
dobry - 3.500 zł. Wroniniec, tel. 065/543*65*25 
PRZYCZEPA TOWAROWA, 1978 r., kolor niebieski nowe 
opony, oplandekowana, ład. 181, 3-osiowa - 700 zł. Świdni­
ca, tel. 074/852-27*74,0601/79*67*32 
PRZYCZEPA TOWAROWA SANOK D-50,1980 r. - 2.800 zł. 
Wolsztyn, tel. 0604/82-03*93
PRZYCZEPA TOWAROWA, 1985 r., 3-osiowa, skrzyniowa, 
ład. 16 toń, dł. 8.2 m • 7.000 zł. Milicz, tel. 071/384-97-20 
PRZYCZEPATOWAROWA SANOK D-633,1988 r. -'2.500 zł. 
Ząbkowice Śląskie, tel. 074/818-13-67 
PRZYCZEPATOWAROWA, 1989 r„ prod. niemieckiej, 2-osio- 
wa. zaczep kulowy, ład. 1150 kg, dł. 6.20 m2, szer. 2.25 m, 
wys. 2.70 m, plandeka celna • 6.000 zł. Zielona Góra, tel. 
068/320*15*09
PRZYCZEPATOWAROWA GOBBEL SK*18,1989 r., konte­
ner, do przewozu napojów, sprowadzona, zarejestrowana, dl.
7.2 m, poduszki, ABS, koła 22.5, stan średni • 9.040 zł. Zgo­
rzelec, teł. 0604/60-58*14
PRZYCZEPATOWAROWA NIEWIADÓW 1200 BH, 1995 r.,
2-osiowa, zarejestrowana, hamulec najazdowy • 3.300 zł. Zwa- 
nowice, tel. 077/412-52-55,0609/13-62-99 
PRZYCZEPA WYWROTKA HL-8011, ład. 8.31, dokumenta­
cja, technicznie sprawna, koła 1100/20 + zapas, 2 szL • od
5.800 zl. Brzeg, td. 077/412*36*80,0507/58-79-24 
PRZYCZEPA WYWROTKA, ład. 3.51, zarejestrowana -1.800 
zł. Czerna, powiat bdesławiecki, td. 0693/78-23*82 
PRZYCZEPA WYWROTKA, ład. 4.51, stan dobry, dowód re­
jestracyjny • 3.500 zł. Boboszów, powiat kłodzki, tel. 05051
24-29*93
PRZYCZEPA WYWROTKA, nowy siłownik wywrotu -10.000 
zł. Zwrócona, powiat ząbkowicki, td. 074/815-16*48 
PRZYCZEPA WYWROTKA, 1985 r„ ład. 101 z pneumatycz­
nym wywrotem na 2 strony, wys. burty 1.40 m, otw. od góry i 
ddu, na oponach balonowych, idealna do przewozu zboża •
6.200 zł. Stary Wielisław, powiat kłodzki, tel. 074/868-12-77 
PRZYCZEPY WYWROTKI HL-8011, ład. 8.31, opony 1100x20 
+ 2 zapasowe, technicznie sprawne, z dokumentacją, od 5.800 
zł lub zamienię na ładowacz Cyklop T-214, rozrzutnik oborni­
ka. Brzeg, tel. 077/412-36*80,0507/58*79*24

O WYPOŻYCZALNIA LAWET, PRZYCZEP, SAMO- 
CHODÓW OSOBOWYCH I DOSTAWCZYCH. Wro­
cław* Długołęka, tel. 0693/56-14-35 W01218274 

ZAMIENIĘ NACZEPĘ WIELTON, 1997 r., podnoszona oś, re­
gulacja pozibmów, stan opon b. dobry - na autobus 17*50 
miejsc lub sprzedam. Żmigród, tel. 071/385-36-48, 06021 
43-61-13

ZAMIANA
ALFA ROMEO 156,1999/00 r., 2000 ccm, Twin Spark, 16V, 
czerwony, pełne wyposażenie, skórzana tapicerka, klimaty­
zacja, zamienię na inny, może być uszkodzony. Jelenia Góra, 
tel. 0603/61-59-50
AUDI 80 B3,1986/97 r., 1800 ccm, benzyna, inst. gaz., srebr­
ny, el. otw. szyby i reg. lusterka, zadbany, bez wypadku, kpi. 
dokumentaqa, stan b. dobry, zamienię na większy, Audi 100, 
1989/90 r., z inst. gazową łub inny. Kłodzko, teł. 0880/24-71-35 
AUDI A4,1995/96 r., 1900 ccm, TDI, granatowy metalik, ABS, 
bez wypadku, 2 poduszki pow., el. ster. szyby i lusterka, alarm 
+ pilot, wspomaganie kier., aium. felgi, welurowa tapicerka, w 
kraju od kilku dni, opłacony • 23.900 zł, zamienię na inny. 
Otmuchów, powiat nyski, tel. 077/439-05*35,0604/0840-56 
AUDI A4AVANT, 1996 r., 130 tys. km, 1800 ccm, 20V, benzy­
ną czamy, inst. gazowa, klimatronic, drewniane wykończe­
nia, 4 poduszki pow., wszystkie el. dodatki, ciemne szyby, 
alum. felgi 16", ukł. wydechowy Remus, grill Kamei, stożko­
wy filtr powietrza, stan b. dobry • 37.500 zł, zamienię na więk­
szy, kombi, van, możliwa dopłata. Lubin, tel. 076/746-26-57, 
0605/62-09-34
AUDI A4 OUATTRO, 1998/99 r., 110 tys. km, 1800 ccm, 20V, 
srebrny metalik, model z 1999 r., klimatronic, ABS, RO z RDS, 
wszystkie el. dodatki, 4 poduszki pow., alarm, drewniane wy­
kończenia, tempomat, alarm, książka pojazdu, oryg. RO, za­
mienię na mniejszy. Lubin, tel. 076/842-80-30,0604/97-67*04 
BMW 316 E-36,1991/92 r., 141 tys. km, 1800 ccm, czerwo­
ny, centr. zamek + pilot, el. reg. lusterka i podgrzewane, ABS, 
alum. felgi, ospoilerowany, RO + CD Sony I właściciel w kra­
ju, atrakc. wygląd, zamienię na busa. im ienna Góra, teł. 
075/744-62-72,0607/36-85-83 
BMW 318 iS, 1990 r., 180 tys. km, benzyna, biały, szyber­
dach, alum. fdgi, obniżony, atrakc. wygląd, zamienię na VW 
Golfa II, Pdo, Opla Aslrę, Kadetta lub Corsę. Żary, td. 068/ 
363-80*88,0504/10-27-00,0504/10-28-00 
BMW 320 E-36, 1991 r, 168 tys. km, 2000 ccm, 150 KM, 
granatowy, nowa inst. gazowa, lampy Lexus, ałum. felgi, przy­
ciemnione szyby, sportowy ukl. wydechowy, zarejestrowany,. 
stan idealny • 15.200 zł, zamienię na mniejszy. Wołów, tel. 
0889/33-09*94
BMW 320 E-46, 2000 r., 2000 ccm, turbo D, 16V, perłowo* 
czamy, pełne wyposażenie, klimatyzacja, ksenonowe reflek­
tory, alum. felgi, stan idealny, zamienię na inny, może być 
uszkodzony. Jelenia Góra, tel. 0603/61-59-50 
BMW 520 E-34,1990/91 r„ 162 tys. km, 2000 ccm, 24V, 150 
KM, czerwień meksykańska, wspomaganie kier., centr. za­
mek, ABS, el. otw. szyby i.reg. lusterka, welurowa tapicerka, 
RO, komputer, bez wypadku, od 6 miesięcy w kraju, haloge­
ny, hak, stan idealny • 11.500 zl, zamienię na droższy, Opla 
Vectrę B, Audi A4, z dopłatą do 10.000 zł lub inne propozycje. 
Lwówek Śl. Tel. 075/782-58-28,0660/35-19-39 
BMW 525,1991 r., 200 KM, srebrny metalic, el. otw. szyby, 
skórzana tapicerka, RO Panasonic, zamienię na Audi 80 B4. 
Legnica, td. 076/850*19*83 po południu 
BMW 525 KOMBI, 1993 r„ 174 tys. km, 2500 ccm, benzyna, 
inst. gaz., bordowy metafik, automatic, ABS, komputer, alum. 
felgi • 14.500 zł, zamienię na Mercedesa Vito lub 124 kombi. 
Wrodaw, tel. 071/783*27*70,0502/19*9949 
BMW 5351,1991 r., 3500 ccm, benzyna, niebieski metalic, 
pdne wyposażenie oprócz skórzanej tapicerki, klimatyzacja, 
inst. gazową opłacony, zarejestrowany, aium. felgi 17”, koła 
zimowe, zamienię na terenowy lub inne propozycje. Wał­
brzych, tel. 074/66549-15, 0889/93-86-10 
BMW 535,1992 r., 3500 ccm, szary metalik, inst. gazowa, el. 
otw. szyby i szyberdach, el. reg. lusterka, el. żaluzja, alarm, 
komputer podaje zużyde paliwa, podgrzewane siedzenia, 
centr. zamek • 12.500 zł, zamienię na tańszy. Głogów, tel. 
0504/66-04*26
BMW 735,1989 r., 3500 ccm + inst. gazowa, czamy metalik, 
klimatronic, skórzana tapicerka, automatic, pełne wyp. elektr., 
alum. fdgi (gwiazdy), stan ogólny b. dobry, sprowadzony w 
całości, zarejestrowany • 11.800 zł, zamienię na tańszy., woj. 
wielkopolskie, td. 0505/44*68*36

BMW 740,1995 r.,.150 tys, km, 4000 ccm, V8 286 KM, perło- 
wografitowy metalik, oryg. przebieg, 4 lata w kraju, bez wy­
padku I właściciel, ksenonowe red., automatic, klimatronicfx 
2), telefon, skórzana tapicerka, punę wyp. elektr., podgrz. 
fotele, alilm. fefgi/2 jaoduszki pow., domykanie szyb z pilota, 
centr. zamek, stan idealny* 38.900^,-ząirmenię na tańszy., 
woj. wielkopolskie, teł. 0500/84*14*78 *
BMW 7501,1989/90 r., 170 tys. km, 5000 ccm, clemnografi- 
towy, d. otw. szyby, el. reg. siedzenia przednie i tylne, szy­
berdach, klimatyzacja, ABS, ASC, automatic • 13.800 zł, za­
mienię na mniejszy lub busa (Fiat, Ford Transit, Mercedes, 
inny) w tej cenie. Zielona Gfra, tel. 0500/63*05*03, 05001
63-05-06
CITROEN BX RE, 1990/96 r., 189 tys. km, 1400 ccm, benzy­
na, inst. gaz., grafitowy metalic, el. otw. szyberdach, RO Błau- 
punkt, nowe opony, tarcze i klocki hamulcowe, nowe płyny i 
katalizator, ekonomiczny, alarm, zadbany, stan b. dobry - 2.400 
zł, zamienię na inny. Wrodaw, tel. 071/7914942 

' O  CITROEN JUMPER, 2000 r„ 72 tys. km, 1900 ccm, tur* 
bo D, biały, średniej długości, maks. wysoki, wspoma­
ganie, serwisowane, reg. kierownica (w 2 płaszczy­
znach), kupiony w salonie, książka serwisowa, immobi­
iizer, halogeny przedwmgielne, faktura VAT • 27.500,

• zamienię lub sprzedam (możliwe raty). Ząbkowice Ślą­
skie, tel. 074/810-03-02, 0506/18*32*52 K79098975 

DAEWOO LANOS, 1999 r., 108 tys. km, 1500 ccm, benzyna, 
morski metalik, hatchback, 5-drzwiowy, klimatyzacja, podusz­
ka pow., centr. zamek, alarm, RO, halogeny w zderzaku, do­
datkowe światło .stop’, spoiler, serwisowany • 13.900 zł, za­
mienię na Fiata Cinquecento, Seicento, może być. uszkodzo­
ny, Wrodaw, tel-. 0602/8049*45 
DAEWOO NEXIA LX, 1997/98 r., 1500 ccm, pełny wtrysk, złoty 
metalik, kupiońy w salonie, RM + głośniki, stan b. dobry - 7.900 
zl, zamienię na inny. Jelenia Góra, tel. 0603/61 -59-50 
DAEWOO TICO, 1999/00 r., 800 ccm, niebieski metalik/stan 
b. dobry, zamienię na inny. Jdenia Góra, tel. 0603/61 -59-50 
FIAT 126p, 1983 r., czerwony, zamienię na silnik do Polone­
za. Tel. 0505/68-21-90
FIAT 126p, 1991 r., 650 ccm, biały, stan dobry • 1.200 zł, 
zamienię na przyczepę bagażową lub inne propozycje. Td. 
0660/76-87-49
FIAT 126p, 1993 r., 64 tys. km, 650 ccm, czerwony, nowy 
akumulator i opony, zapłon w stacyjce, zadbany, po wymianie 
oleju, stan techn. b. dobry, zamienię na VW Golfa II, Forda 
Escorta lub inny w cenie do 4.000 zł. Wrodaw, tel. 0607/
28-84-51
FIAT 126p d, 1995 r., 70 tys. km, 650 ccm, benzyna, jasno- 
żółty, dodatkowe światło .stop”, bagażnik dachowy, lotnicze 
fotele, po wymianie progów, ważny przegląd i OC, stan dobry 
• 1.700 zł, zamienię na VW Golfa po 1982 r. lub Forda Sierrę, 
opłacony. Wrodaw, tel. 0888/96-86-82 
FIAT 126p el, 1998/99 r., 60 tys. km, turkusowy, darm + pilot, 
zadbany, II właśdciel • 2.600 zł, zamienię na Poloneza Caro, 
bez inst. gazowej, w tej cenie. Namysłów, tel. 077/419-44-10 
FIAT PALIO KOMBI, 1998 r„ 101 tys. km, 1400 ccm, kaL, 
biały, nowa inst. gaz., welurowa tapicerka, relingi dachowe, 
alarm, RO, wspomaganie kier., stan b. dobry, zamienię na 
Poloneza ATU lub inne propozycje - 12.700 zł. Jarocin, td. 
0880/55-02-18
FIAT PUNTO, 1995 r., 180 tys. km, 1242 ccm, benzyna, czer- 
wony, katalizator - zamienię na dągnik Ursus C-360, do 9.000 
zł, bez dopłaty. Miechów, teł. 062/786-15-34 
FIAT SCUDO, 1996r., 170 tys. km, 1900 ccm, diesel, biały, 6 
osób -*-815 kg, wytapicerowany, tylne sjedzenia rozkładane, 
poduszka pow., alarm, hak, książka poj. • 15.300 zi, zamienię 
na tańszy, osobowy. Legnica, tel. 0600/45-11 
FIAT SEICENTO SUITĘ, 1999/00 r„ 1100 ccm, benzyna, czer­
wony, klimatyzacja, poduszka pow., el. otw. szyby, alarm + 
domykanie szyb ńa pilota, białe kierunkowskazy, RM + gło­
śniki Pioneer (500 W), zamienię na inny. Jelenia Góra, teł. 
0603/61-59*50
FORD ESCORT, 1983 r., 205 tys. km, 1300 ccm, beneyna, 
zielony metdik, 5-drzwiowy • 1.300 d, zamienię na Forda 
Escorta, w podobnej cenie, na celnych tablicach, również
5-drzwiowy. Wołów, tel. 0602/22-8849 .
FORD ESCORT Ghia SEDAN, 1991 r., 206 tys. km, 1800 ccm, 
diesel, czamy metalic, ekonomiczny, garażowany, alum. feł- 
gi, alarm, centr. zamek, el. otw. szyby, reguł, kierownica, 
atrakc. wygląd, stan dobry - 7.500 zł, zamienię na Renaulta 
Lagunę lub Opla Omegę B, inne propozycje. Wrodaw, tel. 
0604/05*52*50
FORD ESCORT, 1997 r., 1300 ccm, wtrysk, Endura, kupiońy 
w salonie, kpi. dokumentacja, poduszka pow., zadbany, RO 
oryg., alarm + pilot, garażowany, dzidona tylna kanapa, el. 
reg. reflektory, 4-drzwiowy, 4 zagłówki, bez wypadku -11.000 
zł. Paczków, powiat nyski, tel. 0609/54-20-06 
FORD FIESTA, 1993 r., 1300 ccm, granatowy, właśdcid od 
1995 r. • 10.300 zi, zamienię na Dafe 400, Mana, lveco, Re­
naulta, Stara 742, VW LT 55, VW Transportera lub VW Pas­
sata kombi, diesel, z lat 1993*1995. Nowa Sól, tel. 0600/ 
714)1-54
FORD FOCUS, 1999 r., 46 tys. km, 1600 ccm, benzyna, bor* 
dowy metalik, bogate wyposażenie, ocynkowane nadwozie, 
zamienię na samochód o poj. do 1200 ccm pojemnośd lub 
diesla. Jelenia Góra, tel. 075/713-71-72,0603/62-28-78 
FORD MONDEO Ghia hatchback, 1997/98 r., 1800 ccm, TDI, 
biały, ABS, el. otw. wszystkie szyby i reg. lusterka, 2 poduszki 
pow., klimatyzacja, centr. zamek, darm, z urzędu celnego, 
drewniane dodatki, oryg. radio + pilot, komputer pokładowy -
26.000 zł, zamienię na VW Transportera T4, Caravelle, multi- 
vana. Tel. 0609/54-65-36
FORD SCORPIO, 1986 r., 2300 ccm, diesd, biały, ABS, centr. 
zameK, el. otw. szyby, hak, zamienię na Renaulta Trafie (die­
sel), może być z uszkodzonym silnikiem. Nowa Ruda, powiat 
kłodzki, tel. 0601/97-05-32
FORD SCORPIO Ghia, 1988 r., 2000 ccm, V6, szary metalik, 
inst. gazowa, pełne wyposażenie, el. reg. siedzenia i pod­
grzewane przednie i tylne, d. otw. szyby i szyberdach, tem­
pomat w kierownicy, klimatyzacja, hak, komputer - 5.200 zl, 
zamienię na tańszy. Tel. 0504/66-04-26 
FORD SCORPIO, 1990 r„ 2000 ccm, DOHC, bogate wypo­
sażenie, zamienię na dostawczy z podwójną kabiną. Góra, 
tel. 065/543-38-10 r.
FORD SIERRA SEDAN, 1990/95 r, 2000 ccm, benzyna, sza­
ry metdik, inst. gazowa na gwarancji, el. otw. szyby, alum. 
felgi 14”, obniżony, demne szyby, zadbany, zamienię na Audi 
80 B3, BMW, Mercedesa, może być do lakierowania lub drob­
nych poprawek. Chojno, tel. 065/547-82-17, 0691/04-35-13 
FORD TRANSIT, 1990/97 r., 145 tys. km, 2000 ccm, benzy­
na, inst. gaz., czerwony, maks. przedłużony, butla gazu o poj. 
1201, po przeglądzie okręgowym, po remoncie blacharki, stan 
dobry, hak, oszklony, raz podwyższony, wdągarka, ścianka 
grodziowa, zarejestrowany na 3 lub 9 osób • 8.500 zł, zamie­
nię na krótkiego busa albo na osobowy kombi, może być 
uszkodzony, w tej cenie, możliwość dopłaty. Wrocław, tel. 071/ 
357-23-54, 0692/50-81-40
HONDA CIVIC SEDAN, 1996 r„ 115 tys. km, bordowy meta­
lic, 105 KM, wspomaganie kier., centr. zamek, el. otw. szyby, 
el. reg: lusterka, szyberdach, el. reg. reflektory, reguł, kierow­
nica, zamienię na Citroena Berlingo lub Peugeota Partnera •
17.200 zł. Oleśnica, tel. 071/398-35-66,0692/63-29-16 
HONDA CRX, 1989/90 r., 215 tys. km, 1600 ccm, 16V, 131 
KM, czamy, sportowe zawieszenie i uld. wydechowy, kubd­
kowe fotele, alum. felgi 15”, rant 8 mm, srebrne lampy, eko­
nomiczny, w kraju od 5 miesięcy, zarejestrowany, stan b. do­
bry - 7.000 zł. Złotoryja, tel. 076/878-22*66 
HONDA PRELUDE, 1987/95 r., 2000 ccm, benzyna, inst. gaz., 
wspomaganie kier., wszystkie el. dodatki, alum. fełgi, kubeł­
kowe fotele • 3.400 zl lub zamienię. Wałbrzych, tel. 0693/ 
8646-92
ISUZU RODEO, 1991 r., 165 tys. km, 3200 ccm, benzyna, 
inst. gaz., zielony metali:, centr. zamek, el. otw. szyby, 4x4, 
szyberdach, klimatyzacja, hak, RO z CD, orurowany, haloge­
ny • 17.000 zi, zamienię na dostawczy, ład. do 3.5 t, może 
być droższy. Dzierżoniów, td. 0604/50*67*17 
JEEP GRAND CHEROKEE, 1993 r., 4000 ccm, benzyna, inst. 
gaz., zidony metalic, reflektory ksenonowe, skórzana tapi­
cerka, orurowany zamienię na osobowy, możl. dopłata. Żmi­
gród, powiat trzebnicki, tel. 071/385-26-26,0602/81-52-87

MAN 8.150,1991 r., 6800 ccm, przystosowany do przewozu 
napojów, zamienię na samochód osobowy, droższy. WrodaWji 
tel. 0603/71-35-73
MERCEDES 180 C, 1995 r., 130 tys. km, 1800 ccm, czerwo­
ny metdik, pełne wyposażenie elektryczne, ABS, poduszka 
pow., ABD, lusterka z kierunkowskazami, dum. fdgi, RO, ga­
rażowany, stan idedny • 21.000 zł, zamienię na inny samo­
chód. Wrodaw, tel. 0501/89-40*55 
MERCEDES 190 D, 1990 r., 2500 ccm, diesel, szampański 
metdik, karta pojazdu, zarejestrowany, sprowadzony w cało­
ści, bez korozji, szeroka listwa, nowy akumulator i opony zi­
mowe, garażowany, stan techn. b. dobry, zamienię na dostaw­
czy, do połowy oszklony lub blaszak, ewentualnie na tańszy 
osobowy. Zloty Stok, powiat ząbkowicki, tel. 0606/75-38*29 
MERCEDES 200 124 D, 1986 r., 2000 ccm, diesel, metalik, 
stylizowany na Mercedesa 210 W E-Klasse .okularnika’, za­
mienię na inny samochód. Wrodaw, tel. 0608/84-92-20 
MERCEDES 208,1988 r., benzyna, InsL gaz., wysoki, śred­
nio długi, stan b. dobry - 11.000 zł, zamienię na motocykl po 
1993 r. Wałbrzych, tel. 074/854-42-64,0502/6245-04 
MERCEDES 210,1997 r., 2200 ccm, diesel, srebrny, 4 po­
duszki pow., klimatronic, stan idealny • zamienię na Audi A4, 
droższy lub tańszy. Kobierzyce, tel. 071/311-13-22, 0600/
64-16-71,0602/80-48-27
MERCEDES 220 C-KLASSE KOMBI, 1996/97 r., 85 tys. km, 
2200 ccm, diesel, srebrny metalik, wszystkie el. dodatki, stan 
b. dobry * 29.950 zł, zamienię na inny. Jelenia Góra, tel. 0603/
61-59-50
MERCEDES 300123 D, 1984 r., dużo nowych części, stan b. 
dobry - 5.500 zł, zamienię na Mercedesa 207 D, stan bla­
charki dobry, może być uszkodzony silnik. Nowa Wieś, gm. 
Rozdrażew, tel. 062/722-19-14 
MERCEDES 300 124 D SEDAN, 1988 r„ 280 tys. km, czer­
wony, ABS, centr. zamek, żaluzja na tylną szybę, klimatyza­
cja, ogrzew. Webasto, cena - 15.000 zł, zamienię na VW Trans­
portera T4 busa. Paczków, tel. 0604/21-61-98,0602/23-15-59 
MERCEDES 300124 D, 1990 r., 320 tys. km, 3000 ccm, czar­
ny metalik, szerokie listwy, el. otw. szyby, hak, stan techn. b. 
dobry, zadbany, atrakcyjny wygląd - zamienię na Mercedesa 
200 D po roku 1992. Wałbrzych, tel. 074/665-97-83, 0608/
03-5849 m
MERCEDES VIT0110,2001 r„ 2200 ccm, CDi, biały, wspo* 
maganie kier., el. otw. szyby • 45.000 zł, zamienię na tańszy., 
woj. wielkopolskie, tel. 063/288-61-33,0601/91-71-06 
NISSAN PRIMERA SLX, 1993 r., 195 tys. km, 2000ccm,ben­
zyna, inst. gaz., srebrny metalic, el. otw. szyby i reg. lusterka, 
szyberdach, wspomaganie kier. • zamienię na tańszy z do­
płatą. Tel. 0506/96-25-36
NISSAN SUNNY liftback, 1992 r., 180 tys. km, 2000 ccm, die­
sel, czerwony, 5-drzwiowy, zamienię na Forda Escorta 1800 
ccm diesel, 5-drzwiowy, 1991/93 r., zarejestrowany w kraju. 
Kamienna Góra, tel. 0502/54-55-66 
OPELASTRA hatchback, 1995 r., 1500 ccm, benzyna, biały,
2 poduszki pow., welurowa tapicerka, szyberdach, alum fel­
gi, w kraju od miesiąca, stan idealny, zamienię na inny. Wro­
daw, tel. 0503/56-45-95
OPEL ASTRA hatchback, 1995 r., 150 tys. km, 1700 ccm, 
TDI, grafitowy metalik, 5-drzwiowy, darm, centr. zamek + pi­
loty, wspomaganie kier., immobiiizer, RO ♦ 6 głośników, po­
duszka pow., el. ster. szyby, lusterka i reflektory, zarejestro­
wany w kraju, zadbany • 12.000 zł, zamienię na mniejszy, np. 
Fiat Cinquecento, Renault Clio. Rawicz, tel. 065/571 -98-71, 
0691/54-51-69
OPELASTRA KOMBI, 1996r., 113 tys. km, 1600 ccm, ben­
zyna, 16V, czerwony, alum. felgi, atrakcyjny wygląd, ABS, po­
duszka pow., relingi dachowe, RO • 13.600 zł, zamienię na 
BMW 750, Audi V8 poj. 4.2 lub pomoc drogową ew. inne pro­
pozycje. Oława, tel. 0888/02-00-94 
OPEL CALIBRA, 1990 r., 165 tys. km, 2000 ccm, 16V, czer­
wony, skórzana tapicerka, wszystkie ei. dodatki, alum. felgi, 
stan b. dobry • 9.800 zł, zamienię na inny, chętnie diesd. Wro­
cław, tel. 0503/Ś6-45-95
ffl OPEL CALIBRA, 1991 r., 180 tys. km, 2000 ccm, czamy 

metalic,. ABS, inst. gazowa, wspomaganie kier, pełne 
wyp. dektryczne, alum.felgi 17”, częśdowo skórzana ta­
picerka, nowe części • 10.800 zł, zamienię na BMW E-30 
320, E-34 520 lub VW Golfa III GTI bez inst.gazowej, w 
kolorze ciemnym. Zielona Góra, tel. 0601/09*43*47 
100007095

OPEL CALIBRA, 1991 r., 190 tys. km, 2000 ccm, benzyna, 
czerwony, ABS, centr. zamek, wspomaganie kier., dum. fd­
gi, el. reg. lusterka, szyberdach, RO, zadbany • 5.700 zł, za­
mienię na inny. Oława, td. 0508/84-18-56 
OPEL FRONTERA SPORT, 1995 r„ 180 tys.km, 2000 ccm, ben­
zyna, czamy, techn. sprawny, 4x4 + reduktor, aluminiowe felgi 
16”, orurowany, zamienię na samochod rodzinny, kombi, van, 
bus VW Caravelle, Wrodaw, td. 071/328-73-91,0608/32-63-14 
OPEL KADETT KOMBI, 1988 r., 49 tys. km, 1600 ccm, die­
sel, biały, stan techn. b. dobry, zamienię na Mercedesa 200 
123 D, najchętniej białego, możliwa dopłata do 6.000 zl. Na­
mysłów, tel. 077/410-71-56,0601/54-71-87 
OPEL OMEGA B KOMBI, 1994 r., 180 tys. km, 2000 ccm, 
benzyna, inst. gaz., biały, poduszka pow., bez wypadku, ABS, 
TC, oryg. RO, automatic + sportowy bieg, hak, zadbany, spro­
wadzony ze Szwajcarii 07.2004 r. • 14.400 zł, zamienię na 
tańszy, osobowy, diesd łub zinsL gazową w cenie 10-12.000 
zł albo inne propozycje. Wrodaw, tel. 0605/78-34-00 
OPEL OMEGA B KOMBI, 1995 r., 2000 cćm, benzyna, insL 
gaz., biały, klimatyzacja, reflektory ksenonowe, zamienię na 
busa, vana. Żmigród, powiat trzebnicki, tel. 071/385-26-26, 
0602/81-52-87
OPEL OMEGA SEDAN, 1995/96 r., 159 tys. km, 2500 ccm, TDS, 
szary metdik, ABS, wspomaganie kier., centr. zamek, kłimatyza- 
cja, d. otw. szyby i szyberdach, alum. fdgi, ksenonowe reflekto­
ry, komputer, alarm, Mul-T-Lock, RO z CD - na tańszy lub inny w 
podobnej cenie • 24.000 zł. Żary, tel. 0508/37-58-15 
OPEL OMEGA B KOMBI, 1997 r., 140 tys. km, 2500 ccm, V6, 
zielony metalic, 2 poduszki pow., 2 klimatyzacje, d. otw. szy­
by i szyberdach, komputer, TC, RO z CD, 2 kpi. kół (letnie i 
zimowe), alum. fdgi • 25.500 zł, zanienię na inny, może.być 
uszkodzony. Polkowice, tel. 0604/09-02-13 
OPEL VECTRA, 1989/91 r., 1600 ccm, benzyna, inst. gaz., 2 
szt., hatchback i sedan, kolor srebrny i czerwony, zaejestro- 
wane, ważne przeglądy i OC, zamienię na Opla Omegę B, 
Renaulta Espace, Seata Cordobę, VW Vento, na zachodnich 
tablicach. Gorzów Wlkp. Td. 095/735-70-20,0605/20-77-19 
PEUGEOT 205 GTI, 1992 r., 147 tys. km, 1900 ccm, zielony 
metdik, d. otw. szyby, wspomaganie kier., kubełkowe fotdfu 
ABS, skórzana tapicerka, demne szyby, .pełna’ tylna klap*/ 
atrakcyjny wygląd - 6.800 zł, zamienię na 5-drzwiowy. Jele­
nia Góra, tel. 0695/60-50-69
PEUGEOT 306,1994/95 r., 126 tys. km, 1800 ccm, benzyna, 
inst. gaz., niebieski metalic, 4-drzwiowy, d. otw. szyby, pod­
grz. lusterka, el. reg. reflektory, immobiiizer, wspomaganie 
kier., alum. felgi, dużo nowych częśd, cena 13'000 zł - za­
mienię na droższy. Jawor, tel. 0692/45-13-97 
PEUGEOT 605 SEDAN, 1991 r., 145 tys. km, 2000 ccm, gra­
fitowy metalik, insL gazowa, ABS, wspomaganie kier., RO z 
CD Blaupunkt, el. otw. szyby i reg. lusterka, el. reg. reflektory, 
hak, centr. zamek, alarm + pilot, zadbany • 7.900 zl, zamienię 
na nowszy, do 17.000 zł, chętnie Citroen Berlingo, Renault 
Kangoo, Peugeot Palna, możliwe raty przez komis. Lubin, 
tel. 076/846-72-18,0880/02-30-11 .
POLONEZ CARO, 1992 r., 1600 ccm, granatowy, opłacony, 
zarejestrowany, w ciągłej eksploatacji • zamienię na Simsona 
skutera lub inny zarejestrowany skuter. Lęg, powiat oławski, - 
teł. 071/318-82-25
POLONEZ CARO GU, 1996 r., 83 tys. km, 1600 ccm, turku­
sowy • 4.300 zl, zamienię na busa (niski i krótki), może być 
VW Transporter T2. Góra, tel. 065/544-15-09,0609/43-12*70 
RENAULT MAJOR, 1991 r„ 78 lys. km, 12000 ccm, 380 KM, 
ciągnik siodłowy, stan b. dobry, ważne przegląd i OC, nacze­
pa Brandys, rok prod. 1988 r., dł. 13.6 m • 22.500 zi, zamienię 
na osobowy, w tej cenie. Wrodaw, tel. 0506/05-95-65 
RENAULT 19 CABRIO, 1995/96 r., 1800 ccm, benzyna, ciem­
nozielony metalik, d. ster. szyby (4) i lusterka, centr. zamek, 
alum. felgi 16’ z oponami, RO Pioneer z CD ♦ wzmacniacz + 
szafa basowa, zamienię na inny samochód lub motocykl. Je* 
lenia Góra, tel. 0603/61*59*50

M A K I H O L O W N I C Z E !
BLOKADY SKRZYNI BIEGÓW
ALARMY. ZNAKOWANIE POJAZDÓW

W-w, ul. Żegiestowa ka 3 (reg A. Krajowa] a Borowa kiaj) I 
tel, 071/336 36 82,0695 02 53 96,060S 07 28 671

HAKI HOLOWNICZE
Wrocław, ul. Sienkiewicza 32, tel. 071/792-50-28
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RENAULT CLIO GRAFFITI, 1993 r., 1200 ccm, benzyna, 
Jhrysk, czerwony, stan dobry, bogate wyposażenie, zamienię 

na większy. Nowa Sól, tel. 068/458*71*14 
RENAULT LAGUNA KOMBI, 1996 r., 190 tys km, 2000 ccm, 
benzyna, inst: gaz., bordowy metalik, oraz VW Jetta, 1991 r., 
1600 ccm, benzyna, inst. gaz., czerwony, zónienię oba sa­
mochody na VW Transportera T4 w wersji osobowej lub na 
innego busa lub vana. Trzciel, powiat międzyrzecki, tel. 095/ 
748-19-63 do godz. 16,0507/10-31-75 po godz. 15 
RENAULT MEGANE RT, 1997 r., 92 tys. km, 1600 ccm, bor­
dowy, immobilizer, alarm, centr. zamek, wspomaganie kier., 
ABS, el. otw. szyby, el. reg. reflektory, welurowa tapicerka, 
halogeny, zderzaki w kolorze nadwozia, RO, stan b. dobry •
15.100 zl, zamienię na Opla Astrę, Peugeota 206. Rydzyna, 
powiat leszczyński, tel. 0601/76-66-60 
RENAULT SAFRANE, 1997/98 r„ 2500 ccm, benzyna, 20V 
170 KM, grafitowy metalik, najbogatsza wersja wyposażenia, 
ksenonowe reflektory, alum. felgi + kola zimowe, kupiony w 
salonie, zadbany, zamienię na inny, może być uszkodzony. 
Jelenia Góra, tel. 0603/61-59-50 
ROVER 420,1996r., 2000 ccm, SOI -17.500 zł, zamienię na 
Mercedesa 200, 250' 124, z lal 1990-92. Głogów, tel. 0509/
24-07-17
SEAT IBIZA, 1994 r., 1600 ccm, benzyna, fioletowy metalik,
5-drzwiowy, sportowe zawieszenie, ważny przegląd - 9.000 
zł, zamienię na osobowy. Bolesławiec, tel. 0604/27-78-23, 
0600/92-18-09
SEAT TOLEDO GTI, 1991/92 r., 168 tys. km, 2000 ccm, ben­
zyna, czarny, sportowa kierownica i ukł. wydechowy, 4 el. otw. 
szyby, ABS, alum. felgi, zadbany, w kraju od tygodnia, stan b. 
dobry - 6.500 zł, zamienię na mniejszy. Wołów, tel. 0889/
33-09-94
SEAT TOLEDO, 1992 r., 180 tys. km, 2000 ccm, wtrysk, bor­
dowy metalik, bez wypadku, serwisowany, pełne wyposaże­
nie elektryczne, ABS, centr. zamek, wspomaganie kier., hak, 
alum. felgi, spoiler, welurowa tapicerka, stan idealny • 10.500 
zł, zamienię na samochód Honda Civic, 1992/1993 r., 1.5, 
może być do małego remontu. Wschowa, teł. 0504/02-32-20 
STAR 200,1986 r., 22 tys km, wywrotka, zamienię na cią­
gnik rolniczy lub Jelcza 620 lub 640, wywrotkę albo samo- 
| U d  osobowy, diesla. Kolsko, tel. 068/352-41-68, 0600/ 
3^01-54
STAR 200 3W, 1986 r., 17 tys. km, 6842 ccm, jasnoszary, 
wywrotka skrzyniowa, burty otwierane góra-dół - 8.500 zł, za­
mienię na ciągnik rolniczy lub na inne auto, np. Audi, Ford, 
Mercedes, Opel Astra, Vectra, VW Passat, Transporter, Seat 
Cordoba, tylko diesel. Kolsko, powiat nowosolski, tel. 0694/ 
77-24-35,0600/71-01-54
TOYOTA AVENSIS, 2001/02 r., 2000 ccm, turbo D, pełne wy­
posażenie, klimatronic, alum. felgi • 45.000 zł, zamienię na 
inny. Jelenia Góra, tel. 0603/61-59-50 
VOLVO V40 KOMBI, 1996/97 r., 140 tys. km, 1800 ccm, 16V, 
perłowobiały, 4 poduszki pow., klimatyzacja, el. otw. szyby, 
ABS, ESP, automatic, welurowa tapicerka, drewniane wykoń­
czenia, el. reg. lusterka, uszkodzony błotnik i maska silnika, 
na zachodnich tablicach - 15.000 zł + akcyza, zamienię na 

* tańszy z dopłatą. Polkowice, tel. 0889/28-52-39 
VW.GOLF, 1978 r., 1100 ccm, benzyna, biały, stan b. dobry, 
dużo nowych części, 2-drzwiowy, szerokie lampy tylne, waż­
ne przegląd i OC • 1700 zł, zamienię na Fiata 126p. Wojcie­
szów, tel. 0691/33-71-91
VW GOLF II, 1986 r,, 260 tys. km, 1800 ccm, benzyna, 115 
KM, czamy, pełny wtrysk, szyberdach, z urzędu celnego, kar­
ta pojazdu, zamienię na inny, z mniejszą pojemnością lub inst. 
gazową. Myślibórz, powiat jaworski, tel. 0606/37-57-87 
VW GOLF, 1986 r., 86 tys. km, 1600 ccm, benzyna, rioty me­
talik, stan ideainy I właściciel, wspomaganie kier., hak • 7.000 
zł, zamienię na kombi, automatic. Przeczów, tel. 077/ 
419-10-74
VW GOLF II GTD, 1987 r., 160 tys. km, 1600 ccm, turbo D, 
czerwony, 5-drzwiowy, szyberdach, centr. zamek, 2 kpi. kół, 
stan idealny, zarejestrowany, zamienię na terenowy, diesel, 
może być lekko uszkodzony, w cenie do 10.000 zł. Leszno, 
teł. 0603/79-72-91
VW GOLF II, 1989 r., 180 tys. km, 1800 ccm, benzyna, srebr­
ny, szyberdach, 3-drzwiowy - 5.000 zi, zamienię na 4-drzwio- 
wy, Poloneza Atu, Skodę Favorit albo inne propozycje. Szklar­
ska Poręba, tel. 0509/12-49-42 
VW GOLF III, 1992/93 r., 155 tys. km, wspomaganie kier,, 
centr. zamek, sprowadzony z Niemiec, zamienię na Forda 

r«Moodeo, kombi Ghia. Bogatynia, tel. 075/773-81-87, 0694/ 
' “ 65-25-15

VW LT 28 BUS, 1990 r., 2400 Ccm, turbo D, siwy, podwyższo­
ny, przedłużony, hak, 9-osobowy, atrakc. wygląd • 14.000 zł, 
zamienię na VW Transportera T4,2400 ccm, diesel, przedłu­
żony, w tej cenie. Wierdeń, teł. 076/841-86-93,0504/78-45-04 
VW LT 28,1997 r., 180 tys. km, 2500 ccm, SDi, biały, średni, 
ład. 1 tona I właśdciel, książka serwisowa • 30.000 zł, zamie­
nię na mniejszy., woj. wielkopolskie, tel. 0509/48-82-55 
VW LT 35, 1988 r., 2000 ccm, malinowy, skrzyniowy dł. 
3,80x2x2,50 m, inst. gazowa, plandeka, kabina 3-osobowa, 
podwójne opony z felgami, hak, metalowe burty, ekonomicz­
ny - 8.500 zł, zamienię na tańszy, może być osobowy. Gło­
gów, tel. 0504/66-04-26
VW PASSAT, 1982 r., 1300 ccm, benzyna, bordowy, brak prze­
glądu i OC, stan blacharki dobry, zamienię na Fiata 125p z 
inst. gazowąlub na piłę łańcuchowąSfahl. Wrocław, teł. 0691/
19-85-06 .
VW PASSAT KOMBI, 1989 r., 1800 dcm, benzyna, inst gaz., 
rdeta bagażnika; wspomaganie kier, karta pojazdu, w kraju 
od 6 miesięcy, stan idealny • zamienię na Mercedesa 190 D 
lub 124 E. Lubań, teł. 0602/88-30-08 
VW PASSAT KOMBI, 1990 r„ 1600 ccm, TDI • 9.500 zł, za­
mienię na Mercedesa 200,250 124,1990-92, z dopłatą. Gło­
gów, tel. 0509/24-07-17
VW PASSAT, 1992 r., 180 tys. km, 1800 ccm, benzyna, kolor 
kośd słoniowej, automatic, hak, wspomaganie kier., centr za­
mek - 9.000 zł, zamienię na kombi, automatic. Przeczów, teł. 
077/419-10-74
VW TRANSPORTER, 1988 r., 1600 ccm, turbo D, niebieski, 
hak, alum. felgi 16*, 8-osobowy, oszklony, tapicerowany, kpi. 
siedzeń, kpi. dokumentacja, atrakc. wygląd, zadbany, stan do­
bry • 8.500 zł lub zamienię na osobowy, tańszy lub do popra­
wek. Legnica, tel. 0606/61 -66-23 
VW TRANSPORTER T2, 1988 r., 1600 ccm, diesel, biały, 
oszklony do połowy, 5-osobowy, po remoncie silnika i zawie­
szenia, zamienię na Hondę Civic lub inny. Wrocław, tel. 0609/ 
^ 3 - 1 8
VW TRANSPORTER T4 BUS, 1991/92 r, 1900 ccm, cytryno­
wy, 8-osobowy, silnik na gwarancji, karta pojazdu • 16.000 zł, 
zamienię na Renaulta Kangoo łub Citroena Berlingo w tej ce­
nie. Legnica, tel. 0509/94-50-30 
VW TRANSPORTER T4 MULTIYAN, 2003 r., 120 tys. km’ 
2500 ccm, TDł; zielony, klimatyzacja, tempomat, el. ster. szy­
by i lusterka, centr. zamek, RO, obrotowe, podgrzewane fote­
le, skórzana kierownica, zamienię na Audi A6, Mercedesa, 
BMW, VW Sharana TDI. Złotoryja, tel. 076/878-44-32,0695/
60-30-37

AKCESORIA 
SAMOCHODOWE
ABSOLUTNIE PEWNE ALARMY CENTRALNE 
ZAMKI, sprzedaż hurtowa i detaliczna alarmów • 
od 85 zł, centralnych zamków • od 55 zł, syren, 
czujników itp., profesjonalny montaż, niskie ceny, 
na gwarancji, ATEST • VAT, atestowany alarm + 
syrenka i czujnik • od 150 zł, z montażem - 250 zł 
centra lny zamek z montażem od 135 zł, 
www.imr.prv.pl. Wrocław, tel. 071/351*61*53,0601/ 
73-75*30 W01028064

PROSTOWANIE FELG
PIASKOWANIE - SPAWANIE - REGENERACJA
FELGI • OPONY

W-w, uL Litomska 24 (boczna Zachodniej) 
tel. (071) 788 22 36,0 502 168 661

AKCESORIA SAMOCHODOWE: felgi aluminiowe 3-ramien- 
ne, 14", 4x100 mm - 550 zł; 5-ramienne 15* + 2 opony 185/55 
R15 ■ 550 zł; opony 195/45 R14 do Opla COrsy, VW Pdo • 
250 zł/kpi. Dzierżoniów, tel. 0503/00-43-01 
AKCESORIA SAMOCHODOWE: felgi alum. 5.5J 14*, 4x98 
mm, oryg. do Fiata, 4 szt., stan idealny, felgi stalowe 14*, 
4x100 mm, 5 szt. z oponami lub bez, opony zimowe i letnie 
185/45/14*, felgi stalowe 13* 4x96 mm i 14* 4x98 mm oraz 
kolo dajazdowe 13* 4x100 mm. Mirków, tel. 071/315-11-28, 
0601/74-65-82
AKCESORIA SAMOCHODOWE : hak holowniczy, oryginal­
ny, odpinany z kablami i wtyczką, do BMW 525 E-30 • 230, 
felgi stalowe 15*, nowe, w folii, na 5 śrub, do BMW 5 - 350 zł. 
Chojnów, powiat legnicki, tel. 0607/36-35-00,0887/15-30-25 
AKUMULATOR, sprawny, 67 Ah/100 Ah • 50 zl. Kłodzko, tel. 
0888/33-13-10
AKUMULATOR, nowy, gwarancja, 45 Ah, cena sklepowa 99
zł - 70 zł. Wrodaw, tel. 071/783-60-66,0880/52-3446
AKUMULATOR, 50 Ah, 12V, nowy, gwarancja 1 rok • 100 zl.
Wałbrzych, tel. 074/666-64-08
AKUMULATOR, na gwarancji, 12V • 250 zł. Ogonowice, tel.
076/858-24-14
AKUMULATOR ROCKET, 35 amperogodzin, używany przez 
7 mies., na gwarancji, do Daewoo Matiza i Tico • 70 zł. Sule­
chów, tel. 0661/43-12-66
AKUMU LATORY, 2 x 220 Ah • 200 zł/szt., 2 x 165 Ah • 170 zł/ 
szt., 2 x 135 Ah • 130 zł/szL, 100 Ah • 100 zł, 90 Ah • 90 zł, 80 
Ah • 80 zł, 60-70 Ah • 70 zł, 36-50 Ah - 50 zł oraz akumulatory 
o innej pojemnośd, nowe i używane, z gwarancją. Prusice, 
tel. 0609/95-18-95
ALARM SAMOCHODOWY, nowy, rok gwarancji, 2 piloty, ste­
powanie centralnym zamkiem, atest do auto casco, możliwość 
monlażu -130 zł. Wrodaw, tel. 0503/56-61-96 
ALARMY SAMOCHODOWE ; Interno • 100 zł, Bastion • 95 
zł, Forteca • 120 zł, Ampio • 150 zł, Tytan • 160 zł, Skorpion • 
160 zł. Lampart • 160 zł, Silicon - 200 zł, centralny zamek do
4-drzwiowego - 75 zł i 2-drzwiowego - 60 zł. Legnica, tel. 06051
54-77-95, 076/854-34-62
ANTENA ELEKTRYCZNA, nowa, na gwarancji -150 zł. Bo- 
guszyce, powiat opdski, teł. 0604/35-01-80 
ANTYRADAR • 300 zł. Oborniki Śląskie, tel. 071/310-50-80 

O  ANTYRADARY • wykrywacze radarów policyj­
nych, niewidoczne dla Policji,zasięg ponad 2 km, 
na gwarancji, faktury, www.techmarket.pl. Tel. 
071/343*27*33 W01027545

FELGI ALUMINIOWE, 14*, do BMW - 400 zł. Bolesławiec, 
tel. 0607/8041-82
FELGI ALUMINIOWE, gwiazdy, do Forda Escorta, na 4 śruby, 
z oponami 205x50x15, stan dobry * 400 zł. Lubin, tel. 0696/
72-10-37
FELGI ALUMINIOWE, 14*, 5-ramienne gwiazdy, 4x100 mtó, 
do VW, Opla, Seata - 400 zł. Ląkodny, tel. 062/734-24^69 
FELGI ALUMINIOWE, do Audi B3, stan idealny + opony gra­
tis • 420 zł. Kłodzko, tei. 074/867-91-56,0600/56-19*74 
FELGI ALUMINIOWE, z oponami 195/50/15, do Forda - 600 
zł. Niechlów, powiat górowski, tel. 0509/07-2546 
FELGI ALUMINIOWE 15*, do Mercedesa, VW Transportera, 
5 x 112, z oponami 195 x 65 x 15 - 600 zł. Wschowa, tel. 065/ 
54049-81,0868/35-99-89
FELGI ALUMINIOWE 15*, z oponami 205/50, do Opla Vectry 
• 650 zl. Strzelin, tel. 0691/67-01-22 
FELGI ALUMINIOWE, z nowymi oponami 185/60/14*, do Se­
ata, VW - 690 zł. Rawicz, tel. 065/573-1845,0601/77*37-17

FELG) ALUMINIOWE, 17’ , z oponami Dunlop; 225x45x17*,: 
do opla Omegi -1400 zł. Rawicz, tel. 0504/20-78^71 , . 
FELGI ALUMINIOWE IRMSCHER,.do Opla, 7.5Jx17*, pięk-: 
ny wzór, stan idealny ̂ SOO źł. Wrodaw; tel. 0604/57-04-52 
F^LGI ALUMINIOWE, 17*, z oponami 225x45x17, do BMW'
5,7 * 1.600 zł. Chojnów, powiat legnicki, tel. 0506/13-23-85' 
FELGI ALUMINIOWE 02. RACING, 75Jx16,4x108 mm, białe, 
sportowe, z oponami, 6 śzL - 1.600zt. Wtodaw, tel. 071/347-84-25 
FELGI ALUMINIOWE O.Z. RACING 15*, z oponami 195/65 
R15, stan idealny, 5x100 mm, pasują do Seata Leona, Tde- 
do, Audi A3, A4, VW Golfa IV, V, Passata • 1.650 zł. Wrodaw, 
tel. 0501/43-53*58
FELGI ALUMINIOWE BORBET T, 14*, 4x100 mm, nowe •
1.600 zł. Strzelin, tel. 071/392-65-97,0508/20*43*25 
FELGI ALUMINIOWE, 10Jx17,5x112 mm, z oponami letnimi 
235/40 R17 - 2.500 zł. Żary, tel. 0604/47-26-14 
FELGI ALUMINIOWE BBS MOTORSPORT, 8.5J R18,5x100 
+ opony 225/40 R18, do VW Golfa, Corrado, Skody, Seata,

J P O N Y  Sprzedaż, montaż, wulkanizacji. Duży wybór F E L G I*  
NOW E I  UŻYW ANE STALOWE I  ALUM INIOW E!
^ Wrocłmw, nL Mfachowtty 1 -  bocmm pL Krem ira, t»L 323-27-14,0-503 812 252, w godz.

FELGI ALUMINIOWE, 4x100 mm, z oponami, do Audi • 700 
zł. Chojnów, powiat legnicki, tel. 0506/13-23-85 
FELGI ALUMINIOWE BBS, 15*, do BMW i Volkswagena,
4-otworowe, z oponami 195/50 R15 • 700 zł. Kłodzko, tel. 
0880/13-55-79
FELGI ALUMINIOWE RONAL, 15*, 5-ramienne gwiazdy, bar­
dzo atrakcyjny wygląd, do Forda, Audi oraz samochodów prod. 
japońskiej • 700 zł. Książnica, powiat dzierżoniowski, tel. 0606/ 
36-42-07
FELGI ALUMINIOWE, 15x6J 4CH 50 z oponami, do Renaul­
ta Safrane • 700 zl. Legnica, tel. 076/862-13*76, 0691/
04-6949
FELGI ALUMINIOWE, do Audi B3,5-ramienne gwiazdy, z opo­
nami 195/65 R15, rozstaw śrub 108 mm - 700 zł łub zamienię 
na telefon komórkowy Nokia 6610 lub 6600. Nowogrodziec, 
powiat bolesławiecki, tel. 0680/32-17-22,0609/29-51-84 
FELGI ALUMINIOWE BBS, 6.5 x 15, skręcane, 2-częściowe, 
4x100 mm + opony 205/50, stan dobry • 700 zł. Świdnica, tel. 
0606/10-55-22
FELGI ALUMINIOWE FORD, 5-ramienne, nowy model, zde- 
kielkami, na klucz, rozmiar 14x5.5x108 z oponami letnimi, slan 
b. dobry + kpi. oryg. szpilek, do Forda Escorta, Fiesty • 730 
zł. Bolesławiec, tel. 0889/34-81-79 
FELGI ALUMINIOWE ATS, 7Jx15, srebrne, rozstaw 4x100 
mm, szeroki rant, 4 szt., z oponami 195/55/ R15, stan b. do­
bry - 750 zł lub zamienię na 5-ramienne gwiazdy, 4x100 mm. 
Oława, tel. 071/301-67-18,0695/35-25-05 
FELGI ALUMINIOWE. ATF 7Jx15H2,4x100 mm, do VW Gol­
fa, Passata, Seata, Opla, dodatkowo komplet śrub, stan ide­
alny - 750 zl. Wałbrzych, tel. 0602/17-71-36

Subaru, Toyoty, stan b. dobry • 4.000 zł lub zamienię. Wro­
daw, teł. 0607/15-26-68
FELGI ALUMINIOWE AMG, do Mercedesa, 9.5Jx17*, 
10Jx17*, 3-częśclowe, z polerowanym rantem + opony, kom­
plet śrub • 4.000 zł. Wrodaw, tel. 0604/57-04*52 
FELGI ALUMINIOWE, 1994 r., 5-ramienne gwiazdy, 4x100 
mm, ET 35, 7Jx15 H2, do Audi B3 - 630 zł lub zamienię na 
telefon Nokię, w tej samej cenie. Nowogrodziec, tel. 0609/
29-51*84

O FELGI ALUMINIOWE, STALOWE. KOMPLETNE 
KOŁA ZIMOWE I LETNIE. SKUP, SPRZEDAŻ, ZA­
MIANA. BEZPOŚREDNI IMPORTER, rozmiary 13, 
14,15,16,17,18,19,20", do różnych modeli aut 
osobowych (Audi, BMW, Opel, VW, Renault, Peu* 
geot, Honda i inne) i dostwaczych (Mercedes, 
Fiat, Peugeot, Renault, VW I inne) e*mail: 
fart@ct.com.pl. Wrocław fax 071/349*19*63, tel. 
071/349*40*62, 0601/77*68*33, 0693/37*73*23 
W81002635

FELGI CHROMOWANE ALESSIO TURBO, 16*, z oponami, 
do Forda, nowe -1.500 zl. Lubin, tel. 0888/82-3041 
FELGI STALOWE, 5 1/2Jx14,3.088/4 ET49 61/2x15 H2, do 
Toyoty, Mercedesa, Opla, stan idealny + 2 opony Continental 
195/65/15*. Lubin, tel. 0609/39-31-12- '
FELGI STALOWE, 5-otworowe do VW Passata B5, Audi, z 
oponami 195/65/15 + kołpaki oryginalne do VW • 260 zł/kpi., 
do Renaulta Laguny, Safrane, 6-otworowe 15* ET50 • 150 zł/ 
4 szt. Lubin, teł. 0607/11-77-78

SERWIS «p©N OPONY- NOWE 1 UŻYWANE 
FELGI STALOWE 1 ALUMINIOWE sezonowo przechowywanie opon

MECHANIKA POJAZDOWA
naprawy bieżące oposmsi 

RADIOODTWARZACZE - ALARMY|W-w, ul. Rychtalska 8 (boczna J.Narodowej), tel. 322-45-28, kom. O604-07-89-391
O  ATESTOWANE, AGRESYWNE, ALARMY, central­

ne zamki, blokady, immobilizery, el. podnośniki 
szyb do wszystkich marek aut. Ekstra alarm do 
motocykli i skuterów. Sprzedaż i montaż. VA* 
BANK, Świdnica, ul. Spółdzielcza 14 (DH świdni- 
czanin). Tel. 074/853*46*02, 0604/19-47-89 
W01014715

BAGAŻNIK DACHOWY, do samochodu osobowego,z uchwy­
tem na rower • 250 zt. Legnica, tei. 076/862-13-76. 
BAGAŻNIK DACHOWY, duży, do Renaulta Trafica i podob­
nych • 250 zł. Lwówek Śląski, tel. 075/784*32-59 
BAGAŻNIK DACHOWY, do Forda Transita • 800 zl. Bielawa, 
powiat dzierżoniowski, teł. 0601/14-33-05 
BAGAŻNIK SAMOCHODOWY, na tylnąklapę, nowy • 250 zł. 
Wrodaw, tel. 071/361-74-31
BAGAŻNIKI DACHOWE, do różnych samochodów, również 
pojemniki do nart i bagażu - od 100 zł. Leszno, tel. 0603/
79-72-91
BLOKADA KIEROWNICY • 30 zł. Oborniki Śląskie, tel. 071/
310-50-80
FELGAALUMINIOWA, oryginalna, do Opla CaBbry, 15*, nowa 
-140 zł. Kłodzko, tel. 074/867-91-56,0600/56-19-74 
FELGA ALUMINIOWA AMG, 9Jx17" + opona Continental, 
245x45 R17 • 350 zl. Wrocław, tel. 0604/57-04-52 
FELGA STALOWA, z Opla Kadetta, 14R155 Michelin MTX • 
55 zł. Kłodzko, tel. 074/867-91-56,0600/56-19-74 
FELGI, z oponami, 195/65,15*, bieżnik 6.5 mm, do Audi • 
400 zł. Jawor, teł. 0502/32-12-00

O FELGI ALUMINIOWE, nowe, Audi, VW, BMW, Mer­
cedes, Opel, Skoda, Toyota, Honda, 14” , 15", 16", 
17", 18", 19", 20". Superofertal Felgj 14", rozstaw 
4x100 mm!!! tel. 074/810-32*10,0507/07*97*29. Tel. 
074/810*51*10,0604/44-17*69 W81004185

FELGI ALUMINIOWE, 2 komplety, do Mercedesa, 15", rozm. 
195x60x15, z oponami - 500 zł i 600 zł. Bolków, powiat jawor­
ski, tel. 0603/2941-48
FELGI. ALUMINIOWE, 16*, 5-ramienne gwiazdy, z polerowa­
nym rantem, do Mercedesa. Kąty Wrodawskier tel. 071/
795-1945
FELGI ALUMINIOWE: 13* • 3Ó0 zł i 15*, oponami -1.000 zł. 
Lądek.Zdrój, tel. 074/868-95-34,0695/51-98-68 
FELGI ALUMINIOWE, 16*, 6-ramienne gwiazdy, znadęaami, nowy 
wzór, do Mercedesa, stan b. dobry. Lubań, tei. 0500/76-83-29 
FELGI ALUMINIOWE: BBS, do BMW 535i E-34, z oponami, 
5 sztuk, cena - 700 zi, Borbei, 4x108, doAudi> Forda, z opo­
nami, cena -. 700 zł. Lubin, tel. 0880/23-03-33 
FELGI ALUMINIOWE, 195x15, do terenowego Suzuki, stan 
idealny, 3 sztuki -100 zł/sztuka. Lubin, tel. 0696/72-10-37 
FELGI ALUMINIOWE ZENDER, 16* z oponami lub bez, gwiaz­
dy 14* do Forda, Mercedesa, Nissana,-Toyoty, Renaulta, VW 
LT, opony używane zimowe i letnie, różne rozmiary 13*, 14", 
15*, 16* w dobrym stanie oraz felgi stalowe. Lwówek śląski, 
tel. 0608/37-17-08
FELGI ALUMINIOWE PRINĆE, 6.5Jx17, do BMW 5,6 lub 7, 
4 szt. + opony • 100 EUR/szt. Niemcy, tel. 0049/
92-81-16-08-80 "
FELGI ALUMINIOWE BBS, 15*J, wzór RB, z oponami, rozstaw 
śrub 4x100 mm. Opde, tel. 077/442-03-86,0600/29-53-55 
FELGI ALUMINIOWE EXIP, 5.§Jx13, do Forda Fiesty, roz­
staw śrub 4x108 mm - 400 zł/kpi. Roztoka, powiat świdnicki, 
tel. 0661/08-29-55
FELGI ALUMINIOWE, 14’, rozstaw śrub 4x100, do VW, Opla, 
cena - 550 zł/kpi. środa Śląska, tel. 0601/20-3241 
FELGI ALUMINIOWE : do BMW, 16*, różne wzory, do Alfa 
Romeo, Fiata, 1F, z nowymi oponami, do Renaulta Laguny 
III, nowe, 17*, cena od 1.000 A. Trzebnica, tel. 0607/08-44-12, 
0502/77-91-87
FELGLAUJMINIOWE16", z 2 oponami, 5-ramienne, stan ide­
alny, do Audi 1‘ob C4 i A§ I ^  ^  VW Trahśportera, Sharana 
lub do Passata B5, Be.TA/rodaw, tel. 0888/67-27-1^ — " 
FELGI ALUMINIOWE; 15*, do Chryslera Voyagera'  700 zł, 
16*, do Audi A6 - 900 zł oraz 16*, do VW - 900 zł. Wrodaw, 
tel. 0880/92-1646
FELGI ALUMINIOWE RONAL, 7Jx16, rozstaw śrub 5x112 
mm, do VW, Mercedesa, Audi, pderowane, niepowtarzalny 
wygląd, stan b. dobry - 1.600 zł/komplet. Wrodaw, tel. 071/ 
36441-57 w godz. 8-17 

k FELGI ALUMINIOWE, z oponami, rozm. 195x50x15,4-otwo- 
rowe, odl. między otworami 11 cm - 250 zł. Głogów, tel. 06061
51-86*01

FELGI ALUMINIOWE, 15*, używane, na5 śrub, opony zimo­
we 195/65/15, do BMW 3 E-36 • 780 zl. Lubin, tel. 0869/ 
63-05-13
FELGI ALUMINIOWE, 15*, do Audi 80 B3,4-otworowe, roz­
staw śrub 110 mm, 12-szprychowe, rant 5 cm, z oponami o 
wym: 195x50 R15, stan idealny • 800 zł/kpi. Gajków, tel. 071/ 
318-53-17,0502/07-70-78
FELGI ALUMINIOWE, 14*, 5-ramienne gwiazdy, z oponami 
185/80 - 800 zł/kpł. Opole, tel. 0697/78-1645 
FELGI ALUMINIOWE BORBET, 15*, z oponami - 800 A. Pa- 
stewnik, powiat kamiennogórski, tel. 0601/15*95-25 
FELGI ALUMINIOWE, z oponami, do Audi 15*, 7Jx15 H2 
ET45, z oponami letnimi, Dunlop, 205/60 R15, stan idealny • 
600 zł. Wałbrzych, tel. 0602/17-71-36 
FELGI ALUMINIOWE, do Chryslera Voyagera, 5 śrub • 800 
zł. Wróblowice, pow. średzki, tel. 0601/70-07-57 
FELGI ALUMINIOWE, z oponami 205/60 R15, oryginalne, do 
Audi 100 C4, A4, A6 - 900 zł. Konary, powiat rawicki, tel. 0697/
70-5949
FELGI ALUMINIOWE, z Audi A4, bardzo atrakcyjne, stan ide-. 
alny, 15* + opony zimowe gratis • 950 zł. Kłodzko, tel. 074/
867-91-56,0600/56-19-74
FELGI ALUMINIOWE, 4x100 mm, 3-ramienne gwiazdy, z opo­
nami letnimi, 185/60 R14 • 950 zł/kpi. Ligota Wielka, tel. 07.1/. 
398-86-29,0880/17-73-06
FELGI ALUMINIOWE MELBER, 5-ramienne, 15", rozstaw 
śrub 4 x 100 mm, z oponami 190x55R15 • 1.000 zł. Teł. 0604/ 
30-31-80 .
FELGI ALUMINIOWE, wzór gwiazdy + śruby, z oponami 195/ 
60 R14, stan idealny, dó VW Passata 1990/95 r. - 1.000 zł. 
Chojnów* tel. 0603/78-28-34
FELGI ALUMINIOWE 15*, na 5 śrub, z oponami zimowymi, 
stan b. dobry, pasują do BMW • 1.000 zł. Legnica, tel. 076/
721-91-60,0880/35-81-93
FELGI ALUMINIOWE, 16*, do Opla, Vdk*wagena, BMWE-30, 
Renaulta, Seata, odl. między otworami 4x100 mm, przednie 
7J, tylne 9J, najnowszy wzór/stan b. dobry • 1.000 zł. Lwó­
wek Śląski, tel. 075/647-84-21,0505/92-84-37 
FELGI ALUMINIOWE, do Opla Omegi -1.000 zł. Oława, tel. 
071/313-1947
FELGI ALUMINIOWE, 15*, 5x100 mm, stan b. dobry -1.000 
zł. Strzelin, tel. 0693/18-16-97

OKAZJA!! NOWE AMORTYZATORY 
SPORTOWE FIRMY „KONI” -140 li/tA . 
VW GsN 2/3 - tył, Audi 80 do 1981 r. - przód, 
Opal Kadatt E - przód I tył, BMW E30 - przód 
BMW E38 M3 - tył. Świdnica, ul. Rzeźnicza 2. 

tal. 074/852-11-38,0-502 329 989.
OP060539

FELGI ALUMINIOWE, 15* do Opla Omegi, oryginalne z opo­
nami Michelin Pilot 205/65/15 i 215/65/15 • 1.000 zł. Wro­
daw, tel. 0606/93-82-96
FELGI ALUMINIOWE, 5-ramienne gwiazdy z oponami 225 x 
50 R16, kpi. +*2 opony gratis, do BMW 520 - 1.050 zł. Bro* 
chocin, teł. 076/877-41-53,0509/39-58-81 :
FELGI ALUMINIOWE, 15" + opony letnie .195/65/15, do VW
Bory, Golfa III, Seata Tdedo, Leona, Skody Octavii -1.200 zł.
Lubin, tel. 0691/01-79-53,076/846-73-18
FELGI ALUMINIOWE, 16*. 4 szt., gwiazdy, do BMW -1.200
zl. Wrodaw, tel. 0888/51-9849
FELGI ALUMINIOWE, 7Jx15, do BMW 5 E-39, nowe • 1.300
zł. Domaszków, powiat kłodzki, tel. 0692/90-3640
FELGI ALUMINIOWE, do BMW 3 E-34,5-ramienne gwiazdy,'
z dużym rantem 9.5Jx16,4 sztuki • 1.300 zł. Namysłów, tel.
0600/17-07-91
FELGI ALUMINIOWE, 16*, 5-otworowe, 5-ramienne, z opo­
nami Michelin 225/55/16 + śruby -1.400 zł. Wińsko, tel. 071/ 
389-83-54,0508/44-7^,-7^'.^^:
FELGI ALUMINIOWE BORBET, 17", z szerokim rantem i opo­
nami -1.400 zł. Wrodaw, teł. 0504/15-75-60 
FELGI ALUMINIOWE AC SĆHNITZER; 17*, do BMW, z opo­
nami 245/45, 5 szt. • 1.500 zl. Baborów, powiat głubczycki, 
tel. 0692/36-69*28
FELGI ALUMINIOWE, z oponami 215x70 R14, kpi., do Forda 
Aeroslara • 1.500 zł. Gołogłowy, powiat kłodzki, tel. 0691/
30-43-23
FELGI ALUMINIOWE 15*, 5x100 mm, stan b. dobry, z opo­
nami - 1.500 zł. Nowa Ruda, tel. 0505/30-42-93, 074/ 
872-23-50

FELGI STALOWE: z oponami zimowymi 175x70 R14, do Opla 
Vedry • 290 zł/kpi. oraz z oponami 155x60 R13, do Seata 
Ibizy -190 zł/kpł. Trzebnica, teł. 0501/95-01-86 
FELGI STALOWE, 13*, 14*, różne, cena od 10 zł/szt. Wał­
brzych, teJ. 0880/19-04-64
FELGI STALOWE, z oponami, do Stara 266, z oponami 
1.200x20, typ terenowy, 7 szL - 2.500 zł/szt. Wińsko, tel. 071/ '* 
389-82-02, 0695/51-71-80
FELGI STALOWE, 13*, 4x100 mm, z oponami Pirelli P3000 
165x70 * 200 zł/kpi. Wrocław, tel. 0609/50-83-29 
FELGI STALOWE, z oponami zimowymi, do starego VW Gar­
busa. Wrodaw, tel. 071/361-05-05,0501/25-54-07 
FELGI STALOWE 15*. do Audi A4, A6,5 otworów, stan ideal­
ny, możliwość dokupienia opon letnich lub zimowych • 280 Al 
komplet, do BMW 3, kołor czamy, możliwość dokupienia opon 
letnich lub zimowych, cena 200 zl/kompleL Wrodaw, td. 071/ 
35141-87 w godz. 9-17,0503/18-73-80 :
FELGI STALOWE, 15* z oponami do Żuka, stan b. dobry. 
Zielona Góra,'td. 0608/68:31-67 '
FELGI STALOWE, z pponami 185/15C, 5 szL, stan dobry, do 
Tarpana z 1987 r- • 50 zl/szL Świdnica, td. 0696/17-09-44 
FELGI STALOWE 5.5x15 ET60, do Forda Transita (2001-2005 
r.j, rozstaw śrub 5x160x65 mm -100 zł/szl Trzebnica, Id. 
0504/23-01-33
FELGI STALOWE, 13*, z oponami do Opla Corsy, Kadet­
ta, Vectry • 200 zł. Chojnów, powiat legnicki, tel. 0602/ 
89-20-52
FELGI STALOWE, z oponami zimowymi do Opla Omegi - 210 
zł. Wrodaw. tel. 0507/6445-29 
FELGI STALOWE 16*, 5-otworowe, zkdpakami, do Opla Veo- 
try C, stan idealny - 250 zł/kpi. Oława, tel. 0605/0849-35 
FELGI STALOWE, z oponami, 185x65 R14 • 250 zł/kpł. Wo­
łów, tel: 0508/66-14-92
FELGI STALOWE 15*, z oponami zimowymi, o wym. 205x65 
R15, do BMW - 300 zł/kpi. Świebodzice, powiat świdnicki, tel. 
0601/55-47-03
FELGI STALOWE, z oponami zimowymi, do Forda Escorta • 
500 zl. Garzyn, powiat leszczyński, tei. 0697/39-33-13 . 
FELGI STALOWE 15*, 1990 r., z oponami, kpi. Śanawka Dol­
na, powiat kłodzki, tel. 074/873-61-49 
FELGI STALOWE, 2001 r., z oponami leinimi GoodYear, 
bieżnik $ mm, rozmiar 175x65/14, wyważone, stan ideal­
ny, do Peugeota 206, 306 - 620 zł. Bolesławiec, teł. 0889/
34-81-79
FOTELE DO BUSA - od 400-600 zł. Bielawa, powiat dzierżo- 
niowski, tel. 0607/2443-00,0601/80-76-98 
FOTELE DO BUSA, na 8 osób(1x3,2x2,1 x1), rozkładane, z 
zagłówkami i pokrowcami, stan b. dobry • 1.600 zł; Radziądz, 
powiat trzebnicki, teł. 071/385-62-05,0601/9347-14 
FOTELE KUBEŁKOWE RECARO, 2 szt., kpl.z szynami, do 
każdego modelu, również coupe. stan idealny, kolor czar­
no-niebieski. Opole, tel. 0*506/90-87-09 
FOTELIK SAMOCHODOWY BEBE CONFORT COSMOS,
0-13 kg, stan b. dobry, 3 poziomy reg., pasy - 350 zł, woj. 
dolnośląskie, tel. 071/792-87-20 
FOTELIK SAMOCHODOWY, reg. pasy i pozycja, stan b. do­
bry -100 zł. Wrocław, teł. 071/362-85-51,0603/62-94-77 
FOTELIK SAMOCHODOWY, 0-12 kg - 70 zł. Brzeg, tel. 08801 
1342-19
FOTELIK SAMOCHODOWY MEGGY, 8-18 kg • 70 zł. Wro­
cław, td. 071/349-40-39
FOTELIK SAMOCHODOWY, dźiedęcy, do 0.5 roku, z funkcją 
nosiddka-100 zł. Wrocław, td. 071/790-09-02,0695/19-90-64 
FOTELIK SAMOCHODOWY GRACO, 0-13 kg -.130 zł. Ole­
śnica, tel. 071/793-91 -72,0609/56-22-72.
FOTELIK SAMOCHODOWY CHICCO, granatowy, dla dziec­
ka o wadze do 18 kg, własne 3-punktowe pasy (z miękkimi 
ochroniaczami), 4-stopniowa regulacja nachylenia (od pozy­
cji siedzącą do półleżącej), używany przez 1 dziecko, stan b. 
dobry • 180 zł. Oława, tel. 0502/72-96-92 

'FOTELIK SAMOCHODOWY HAUCK, waga dziecka do 13 kg, 
kolor szaro-zielony, uchwyt do noszenia, przesłona przedw- 
deszczowa, używany 3 miesiące • 200 zł. Prochowice, teł. 
076/858-55-32
FOTELIKI SAMOCHODOWE GRACO: 0-13 kg • 130 zł i 8-19 
kg - 90 zł. Oleśnica, tel. 071/793-91-72,0609/56-22-72 
FOTELIKI SAMOCHODOWE : Romer, 9-20 kg/rozkładany 
do spania, pasy 5-punktowe • 110 zł, Chicco Shuttle, 9-18 kg, 
atest, reg. pasy • 170 zł, Chicco + zagłówek, reg. pasy, atest, 
0*18 kg • 130 zł, Osann, 9-25 kg, atest, reg. pasy • 170 zł, Lift, 
reg. wysokość • 140 zł. Wrodaw, tel. 071/793-52-82, 0604/
48-91-63

FOTELIKI SAMOCHODOWE; Romer King 9-20 kg, atest, 
pasy 5-punktowe, 3 pozycje leżenia -.90 zł; Concord 9-36 kg, 
pasy, odpinane siedzisko-“ 190 21; Homer Zoom'9-36 kg, re­
guł. wysokośd i szer. siedzidta • 130 zł; Maxi COsi Priori 9-18 
kg • 280 zł; Romer 0-10 kg • 90 zł; Maxi COsi Ó-10 kg -110 zł; 
Concord 0*13 kg -100 zł. Wrodaw, tel. 071/353-66-29,0502/ 
55-96-78
FOTELIKI SAMOCHODOWE : Chicco 0*18 kg, z atestem, 
pasami 5-punktowymi • 150 zł; Romer King 9-20 kg, z ate­
stem, regulacja oparcia do spania, pas 5-punktowy, 110-160 
zł; Concord 9-36 kg, Romer Zoom 9-36 kg, z regulacją do 
leżenia, 130-160 zł; Maxi Cosi 0-13 kg • 100 zl. Wrodaw, tel. 
071/342-69-08,0508/28-65-95 
HAK HOLOWNICZY, do Seata Toledo, kompletny, z instalacją, 
oryginalny, prod. niemieckiej -120 A. Bolesławiec, tel. 0889/ 
3441-79
HAK HOLOWNICZY, do Opla Kadetta kombi, cena 100 zl. 
Bolesławiec, td. 0889/34-81-79 .
HAK HOLOWNICZY, do Opla Corsy B hatchback, 1997 r.,
1.2, kompletny, z wiązką przewodów el. Lubomierz, tel. 075/ 
789-0049
HAK HOLOWNICZY, oryginalny, do Fiata Punto. Śmigiel, po­
wiat kośdański, tel. 0693/58-64-55 
HAK HOLOWNICZY, odpinany, prod. niemieckiej, do Merce­
desa 307. Wieruszów, tel. 062/784-00-80,0508/28-98-54 
HAK HOLOWNICZY, do Forda Scorpio • 120 zł. Głogów, tel. 
0606/51-86-01
HAK HOLOWNICZY, do Opla Astry -150 zł. Krosno Odrzań­
skie, tel. 0607/74-26-70
HAK HOLOWNICZY, do Seata Toledo II • 150 zł. Lubin, td. 
0880/23-03-33
HAK HOLOWNICZY, odpinana końcówka, kompletny, do Opla
Vectry B • 290 zł, powiat rawicki, tel. 0607/30-65-04
HAK HOLOWNICZY, zapinany, oryginalny VW, do VW Golfa,
Passata, Vento lub Sharana • 400 zł. Kamienna Góra, tel.
075/744-74-56,0692/60-72-51
HAK HOLOWNICZY, 1991 r„ do VW Transportera - 200 zł.
Wrodaw, tel. 0508/26-0449
HAKI HOLOWNICZE, do Mercedesa 124 • 150 zł i Opla Astry 
kombi • 200 zł. Krotoszyn, td. 062/721-1745 
INSTALACJA GAZOWA LOVATO, do Mazdy Xedos 9. Legni­
ca, tel. 0509/30-29-15
INSTALACJA GAZOWA LORENZO, kompletna, do silnika 1.6, 
na monowtrysku, cena • 500 zł. Lubin, tel. 0880/23-03-33 
INSTALACJA GAZOWA LOVATO, z 1998 r., zbiornik z 1996 
r., sprawna, do Poloneza, Fiata, Żuka • 120 zł/szL Świdnica, 
tel. 0696/17-09-44
INSTALACJA GAZOWA, 4-letnia, butla o poj. 551, do Polo­
neza - 250 zł. Kłodzko, tel. 0506/17-18-04 
INSTALACJA GAZOWA, kompletna, mało używana, do sa­
mochodu osobowego - 250 zł. Roztoka, td. 0605/95-76-17 
INSTALACJA GAZOWA, kompletna - 300 zł. Wrodaw, tel. 
0506/26-97-17
INSTALACJAGAZOWA, do samochodu osobowego, kpi. do­
kumentacja, legalizacja do 2009 r. • 320 zł. Ząbkowice Ślą­
skie, tel. 0600/70-75-92
INSTALACJA GAZOWA, do busa, z butlą o po). 1401, kpi.: 
dokumentacja • 490 zł. Trzebnica, teL 0501/95-01-86 
INSTALACJE GAZOWE: do Fiata, Poloneza, VW, Opla, For- ; 
da, Żuka, Nysy i innych samochodów, z butlami o różnej po-- 

'jemnośd, z dokumentacją-170zł/szŁ oraz nowa inst. gazo- 
wa - 370 zł. Wrocław, td. 0889/91-18-96,0880/89-11-26 y . 
KANISTRY, blaszane, poj.'2Ó 1,4 szt. - 30 zł/4 szt. Wrodaw; 
tel. 071/34942-31,0504/33-00-99 
KANISTRY PLASTIKOWE, 25 I, bide -15 zł/szt. Bidawa, 
tel. 0507/40*3241.
KIEROWNICA SPORTOWA RAID, szaroczama, średnica 32 
cm, do VW, stan idealny • 250 zł. Bolesławiec, td. 0604/
87-09-70
KIEROWNICA SPORTOWA, uniwersalna, obita czerwoną 
skórą-120 zł. Oława, tel. 0697/78-59*26 po godz. 15 
KIEROWNICE: sportowa i skórzana, do Opla lub Forda, fi 300 
mm • 280 zł. Jaworzyna Śląska, tel. 074/8584446 
KOGUT SYGNALIZACYJNY ,TAXT • 150 zł. Jelenia Góra, 
tel. 075/75544-78 po godz. 18,0604/38-60-87 
KOŁO DOJAZDOWE, 13*, do Forda Fiesty, nieużywane • 50 
zł. Leszno, tel. 0508/3747-06
KOŁO DOJAZDOWE, do VW Golfa, nowe • 60 zł Kłodzko, 
tel. 0888/33-13-10
KOŁPAKI, oryginalne, do wszystkich marek samochodów. 
Legnica, tel. 0691/16-18-31
KOŁPAKI, oryg., 13-16*, od 20 zł. Trzebnica, tel. 0680/
59-80-50
KOŁPAKI, 13-16*, orygindne, do różnych modeli i marek, 
nowe i używane, komplety, sztuki, wysyłka gratis - od 20 Al 
szt. Wrodaw, tel. 0509/854940 
KOŁPAK115*, 4 szt., oryginalne, do Opla Omegi B, stan b. 
dobry - 50 zł. Brzeg, tel. 077/412-91-21 '
KOŁPAK115", 16", oryginalne, do VW Bory, Golfa, Passata, 
nowe, kpi. • 150 zł. Wrodaw, tel. 071/339-96-67, 0601/ 
73-30-21
KSIĄŻKI OBSŁUGI, na CD, do: Audi, VW, Forda, Opia, Se­
ata, Fiata, cena od 30 zł. Wrodaw, tel. 0505/49-54-31 
KUPIĘ FELGĘ ALUMINIOWĄ, 7Jx15H2, do Renaulta CBo II, 
1998 r.. Paczków, tel. 077/431-60-94,.0602/25-45-99 (zdję­
cia do tej oferty można zobaczyć w internecie pod numerem - 
AG1056 http://wkz.autogielda.com.plj 
KUPIĘ FELGI ALUMINIOWE BORBET 17", 4x100 mm, 2 sztu­
ki, wzór pajęczyna oraz Borbet 17", 4x108 mm, 6-ramienne,
2 sztuki; RH 16", 4x100 mm, szeroki rant 12-rąmienne; Exip 
15’, 4x108 mm, 5-ramienne (1 szL); Dezent 18*, 5x112 mm,
2 szt. Dzierżoniów, tel. 0503/00-43-01 
KUPIĘ FELGI ALUMINIOWE, do Audi A4 oraz kołpaki orygi­
nalne. Kłodzko, tel. 0600/56-19-74 
KUPIĘ FELGI ALUMINIOWE, 5x108mm, z oponami 205/55, 
do Fonia Mondeo z 2002 r. Świebodzice, td. 0509/05-74-38 
KUPIĘ FELGI STALOWE, 14*, odl. między otworami 4x100 
mm. Syców, tel. 0505/49-54-3
KUPIĘ HAK HOLOWNICZY, do Forda Probe II z 1997 roku. 
Głogów, teł. 0608/87-2140
KUPIĘ HAK HOLOWNICZY, do..Fbrda Mondeo kombi, 1993 
r., w cenie do 150 zl. Kraszewice, teł 062/73V26*-66 ';  
KUPIĘ HAK HOLOWNICZY, odpinany do Opla Vectry Ase- 
dan. Wiązów, tel. 071/393-13^77 '
KUPIĘ HAKI HOLOWNICZE, do samochodu marki Fiat Pan­
da I, Seat Terra lub Marbella. Wrodaw, tel. 0604/06-20r00 
KUPIĘ INSTALACJĘ GAZOWĄ^o Opla Omegi B. Jelenia 
Góra, tel. 075/643-67-31,0609/29-0048 
KUPIĘ INSTALACJĘ GAZOWĄ, do samochodu osobowego, 
pełny wtrysk, poj. 2000 ccm, z dokumentacją • do 250 zł. Kęp- 
no, tel. 0694/18-36-36
KUPIĘ KIEROWNICĘ DREWNIANĄ, w atrakcyjnej cenie. 
Wrodaw, tel. 0604/57-04-52
KUPIĘ KSIĄŻKI OBSŁUGI, samochodów osobowych i do­
stawczych, po 1990 r., w cenie dó 20 zł> Wrocław, tel. 0608/
32-86-89
KUPIĘ NAWIGACJĘ SAMOCHODOWĄ. Legnica, tel. 0604/
68-95-30
KUPIĘ OPONY, 245/40/18. Wrodaw,-tel. 0600/91-15-81 ~ 
KUPIĘ OPONY, letnie i zimowe, do samochodu osobowego i 
dostawczego, bieżnik minimum 5 mm, maks. 5-łetnie. Wro­
cław, tel. 0608/32-86-89
KUPIĘ OPONY : Goodyear Ultra Grip 4 M+$,.t$§/65 R15, - 
bleżfilk 6“-7 mm) zimowa, Yokohama A509,195/50 R15 82H, 
letnia, bieżnik 6 mm. Wrodaw, tel. 071/316-40-73 
KUPIĘ OPONY: 195/55 R13 lub 185/55 R13. Wrodaw, td. 
0696/33-20-38
LAKIER, akrylowy i metalic • 60 zł/l. Wrodaw, tel. 0693/ 
13*3345
LAKIER, samochodowy, akrylowy, kólor piaskowy, 4 1 + do­
datki * 400 zł. Polanica Zdrój, td. 0505/14-09-75 
LISTWY OZDOBNE, zewnętrzne, do BMW 3, 5, 7. Prusice, 
powiat trzebnicki, td. 0600/51-70-79
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O LUSTERKA SAMOCHODOWE, POMPKI PALIWA, 
nadkola, zderzaki, błotniki, oświetlenie oraz wie* 
le innych części. Części i akcesoria do wszyst­
kich marek aut. NAPICAR. Wrocław, ul. Sułów* 
ska 17, wylot na Poznań), tel. 071/346*22-33,0605/ 
62*00*14 W81004245 

NAWIGACJA SAMOCHODOWA, komunikacja głosowa w jęz. 
polskim, bezprzewodowy Internet, gwarancja • 1.990 zł, woj. 
dolnośląskie, tel. 0505/77-91 -31

O  NOWE I UŻYWANE OPONY WIELKA WYPRZEDAŻ 
: wszystkie rozmiary, montaż gratis, pełna obsłu­
ga wulkanizacyjna, mechanika pojazdowa, 7 dni 
wtygodniu, pon.-sob. 9*18, niedz. 9*14, Wrocław, 
ui. Jedności Narodowej 97d. Tel. 071/789-37-97, 
0607/87-10-64,0607/87-10-61 W01026775

OLEJ SILNIKOWY MOBIL, oryginalne bańki poj. 4 1, synte­
tyczny • 120 zl/szt. i półsyntetyczny -100 zł/szt., 10 baniek. 
Wrodaw, tei. 0506/91 -61 -31 - 
OPONA FIRESTONE 690,195x60 R14. Wrodaw, tel. 0605/
20-85-98
OPONA KORMORAN VAN PRO, wym. 175/R14* + felgi sta­
lowe 14*, 3 szt., do Poloneza Trucka, od 45 zł. Wrodaw, tel. 
071/316-40-42
OPONA MICHELIN HX MXM, 225x45x17, stan idealny • 150 
zł. Wrodaw, tel. 0888/27-25-09

O OPONY NOWE LETNIE, 205/55/16 • 1.100 zł, jeep 
255/75/15 -1.300 zł, jeep 235/75/15 -1.300 zł, 195/ 
65/15 * 700 zł. Tel. 074/810*51*10, 0604/44*17*69 
W81004195

O OPONY POJEDYNCZE, UŻYWANE., Bardzo duły 
wybór opon pojedynczych i używanych, od 
12*16” . Felgi aluminiowe od 14-18". Atrakcyjne 
ceny. Od 35 zł. Ciepłowody, tel. 074/810-32-10, 
0507/07-97-29 W81003535

O  OPONY NOWE I UŻYWANE 12-17', również do aut 
dostawczych, stan b. dobry, duży wybór oraZfelgi 
stalowe i aluminiowe, nowe modele, skup, sprze­
daż, zamiana. BEZPOŚREDNI IMPORTER, Czyn­
ne codziennie w godz. 9-20, także w soboty, e-ma- 
il: fart@ct.com.pl. Wrócławtel./fax 349-19-63, tei, 

l  071/349-40-62, 0601/77-68-33, 0693/37-73*23 
!  W81002455 

OPONY: 1400/20,710/70/38 - od 400 zł. Tel. 0697/66-04-16 
OPONY : 12.5x20, 10.5x18, 14.5x20, 15.5x25, 1400x24, 
20x24,17.5x25, 20.5x25, 23:5x25, 26.5x29, 23.1x26,10x20, 
900x20, 825x20, 29.5x25, 26.5x25,-16/70x20, 28.1x26, 
1400x20, 2100X33, 20.5x25,1800x25, felgi do Ł200 i Ł34 i 
inne - od 150 zł. Brzeg, tel. 077/416-38-04 
OPONY,, do samochodu terenowego 255x75R15, bieżniko­
wane, na gwarancji - 250 zł/szt. Nowa Ruda, tel. 0505/
30-42-93,4)74/872-23-50
OPONY, letnie: Dunlop, 2 szt., 195 x 65 x 15, stan b. dobry, 
Continental, 2 szL, 195 x 65 x 15, stan b. dobiy, 6 mm bieżni­
ka • 300 zł/4 szt Okmiany, gm. Chojnów, powiat legnicki, teł. 
076/817-72-91, 0691/38-24-13 
OPONY >165/65 R13,2 szL • 70 zł, 165/65 R14,2 szL -70 zł, 
Pneumant 155/70 R13,4 szt., 200 zł. Roztoka, powiat świd­
nicki, teł. 0661/08-29-55 £
OPONY, 175x70 R13, stan dobry • 120 zł/kpi. Trzebnica, tel. 
0501/95-01-86
OPONY, używane: 12.5/20,1200/18,305/70 R19.5,22.5 R10,
22.5 R9, 22.5 R11,16.9 R34,10/20,8.40/15,70/20 R16,13/ 
18. Wdczynj powiat kluczborski, tel. 0607/94-32-71 
OPONY: Dunlop M2, M3,195/65/15,205/55/16, kpi. • 500 zł, 
Continental, Michelin, 205/50/17, nowe, kpi. -1.600 zł. Wro­
daw, tel. 071/339-96-67, 0601/73-30-21 
OPONY: Hankook 185/65 R14 i 205/60 R15, nowe oraz Kle- 
ber 185/65 R14, na gwarancji, stan idealny. Wrocław, tel. 0603/
85-13-62
OPONY, rozm. 235/60/R15, do Jeepa. Ząhkowice Śląskie, tel.
0693/72-51-06,0609/60-56-68
OPONY, zimowe: 185/65 R14,185/70 R14,195/65 R15,185/
65 R15, inne, również letnie, mogą być z felgami, używane,
prod. zachodniej - od 50 zł. Żórawina, powięt wrodawski, teł.
071/3164042
OPONY, zimowe,*z felgami, komplet, do Opla Corsy B, - 350
zł. Miękinia, tel. 071/317-81-19, 0601/82-22-34
OPONY, 185/15C, 5 szL, do Lublina, używane, stan dobry -
50 zł/szL Świdnica, tel. 0696/17-09-44
OPONY, zimowe, rozm. 195x60 R15, 3 szL - 60 zł. Zielona
Góra, tel. 0697/30-73-68
OPONY, 155x80 R13, zimowe, 4 szt., dó Fiata Pandy lub Ci- 
nquecento, stan b. dobry - 230 zł. Bolesławiec, tel. 075/
644-03-05,0603/96-52-19 *
OPONY, 825/20 • 250 zł/szt. Modlęcin, powiat świdnicki, tel. 
0691/8044-35
OPONY, 315/70/22.5, 4 szL - 300 zł/szt Ostrów Wlkp. Tel. 
0509/47-8343
OPONY, 20x18, do Stara 660, nowe, z fartuchami i dętkami • 
400 zł/szt. Bogatynia, tel. 075/773-83-08,0600/42-30-27 
OPONY, 6.50R/16C, nowe, 2 szt - 400 zł. Jawor, tel. 076/
722-8942
OPONY, zimowe, 175/70 R13, z felgami, nowe - 450 zł. Ja­
wor, tel. 0609/58-68-27
OPONY, z felgami 14/24, do ładowarki • 750 zł/szt Zduny,
powiat krotoszyński, tel. 0509/24-44-58
OPONY, zimowe, z felgami i kołpakami, 195/65 R15, do Opla
Vecłry - 800. zł/kpi. Opole, tel. 0606/63-7249
OPONY, zimowe, do Mercedesa Sprintera, 225/70 R15 C, 4
szt • 850 zł/kpł. Szewce, tel. 071/310-71-71'
OPONY, 2002 r., zimowe, o wym. 185/65 R15 -140 zł/2 szt 
Jawor, tel. 076/870-60-70

O OPONY BEZPOŚREDNI IMPORTER,; opony uży­
wane do samochodów osobowych i dostaw­
czych, różne rozmiary, również pojedyncze, mon­
taż gratis, od 50 zł/szt. Wrocław, ul. Żegiestow- 
ska 11, te l. 0503/57-68*26, 889/53*47*09 
W01171374

O OPONY NOWE I UŻYWANE, LETNIE I ZIMOWE 
ORAZ FELGI i  135/70/13, 145/70/13, 155/70/13, 
165/70/13,175/70/13,185/70/13,165/65/14,175/65/ 
14,185/65/14,185/60/14,195/60/14,165/70/14,175/ 
70/14,185/70/14,185/65/15,195/65/15,205/65/15, 
195/60/15,205/60/15,205/55/16,215/55/16,2?5/55/ 
16, 1B5/14C 195/14C, 225/70/15C, 195/70/15C. 
Serwis Opon, Wrocław, ul. Szybowcowa 15, tel. 
071/351*41*87,0503/18-73*80 W01170374

OPONY BARUM, letnie, 195x50 R15 - 190 zł: Leszno, teł. 
065/520-50-44, 0603/55-52-21 
OPONY CONTINENTAL, 225/70 R15,2 szt. • 120 zł/szt. Wro­
daw, tel. 071/349-12-31
OPONY CONTINENTAL, rozm. 205x55 R16, stan dobry • 160 
zł/kpł. Wrodaw, tel. 0501/41-04-95 

. OPONY.DĘBJCAf BIGO,,155/60 R13,2 szt., stan b. dobry - 
100 zł. Niemodlin, powiat "opólsRT, tel. 0696/96-5T-Tt 
OPONY DUNLOP, letnie i zimowe, 185/65 R15,155/80 R13, 
195/65 R15,185/60 R13 z felgami • od 40 zł/szt Strzegom, 
powiat świdnicki, tel. 0607/70-54-92 
OPONY DUNLOP, letnie, 4 sztuki, rozmiar 225/55/16, stan b. 
dobry - 500 zł. Wrodaw, tel. 071/35141-87,0503/18-73-80 
OPONY DUNLOP, nowe, 10x22.5 - 600 zł/szL Lubsko, po­
wiat żarski, tel. 0601/34-94-95 
OPONY DUNLOP SPORT MAXX, 235x45R17, nowe, letnie, 
rewelacyjne osiągi, 4 szt. • 1.800 zł. Legnica, tel. 0601/ 
96-06-52

OPONY FIRESTONE FH700,195/65 R15,2 szt. -110 zł. Wro­
daw, tel. 0501/72-69-78
OPONY FIRESTONE, zimowe, 155/70 R13, komplet • 300 zł. 
Oleśnica, tel. 071/793-35-09,0601/41-23-29 
OPONY FULDA, 4-ietnie, stan b. dobry, przywiezione z Nie­
miec, wym. 195/65/14, cena 200 zł/4 sztuki. Pleszew, teł. 062/ 
74245-76,0501/93-09-11
OPONY FULDA, 195/75 R16, 4 szt. • 1.050 zł. Bystrzyca 
Kłodzka, tel. 074/811-22-12,0887/46-29-92 
OPONY GOODYEAR, 295/50/15, bieżnik 8 mm, stan dobry, 
4 szt. - 95 zł/szt. Oława, tel. 071/303-3841,071/31347-79 
OPONY HANKOOK, zimowe 30.5x9.5, do samochodu tere­
nowego • 150 zł/szt. Mirsk, powiat lwówecki, tel. 0603/
96-18-91
OPONY KLEBER, zimowe, 4 szt. 165/80 R13, z felgami sta­
lowymi od VW - 250 zł. Oława, teł. 0607/08-64-25 
OPONY KORMORAN, zimowe, 195x65x15, z felgami stalo­
wymi, 5x112 mm, stan b. dobry • 700 zł. Opole, tel. 0697/
87-11-16
OPONY MICHELIN PILOT, 225/60/15,4 szt., 70% bieżnika - 
50 zł/szL Wrodaw. tel. 0508/50-87-37 
OPONY MICHELIN, zimowe, 195/50 R15 • 45 zł/szt. Oława, 
tel. 0502/74-35-51 .
OPONY MICHELIN, 235x70 R16 -150 zł/szt. Mirsk, powiat 
lwówecki, tel. 0603/96-18-91
OPONY MICHELIN MXL, 185/65/R14, letnie, 4 szt., bieżnik 5 
mm • 200 zł. Głuchdazy, tel. 077/439-35-63,0691/49-34-50 
OPONY MICHELIN, letnie, 205/60/16, stan idealny, przebieg 
4000 km, 4 szt. • 600 zł. Lewin Kłodzki, tel. 0506/04-50-87 
OPONY PIRELLI, zimowe, z 2003 r„ 225x45x17,4 szt., stan 
b. dobry - 450 zł. Wrodaw, tel. 071/345-73-24,0601/43-35-22 
OPONY PIRELLI, 205x45 R17, bieżnik 8 mm, 4 szt. -1.000 
zł, woj. dolnośląskie, tel. 075*782-22-72,0608/40-00-28

O OPONY POJEDYNCZE * DUŻY WYBÓR, możłl* 
wość parowania i wymiany • od 25 zł. Kłodzko, 
tel. 074/871*47*99 W22000035 

OPONY SEMPERIT, 205x70x15, do vana, stan b. dobry - 400 
zł/kpi. Wrodaw, tel. 0888/27-25-09 
OPONY SEMPERIT, 195x65 R15, zimowe • 350 zł/kpi. Kłodz­
ko, tel. 0693/25-80-24

O  OPONY UŻYWANE LETNIE I ZIMOWE : 135R13, 
145R13,155R13,165R13,175R13,135/70/13,145/ 
70/13, 155/70/13, 175/70/13, 185/70/13, 175R14, 
175/70/14,185/70/14,175/65/14,185/65/14,195/65/ 
14,185/69/15,195/65/15,205/65/15,185/60/15,195/ 
60/15,205/60/15,195/50/15,205/50/15,205/55/16, 
215/55/16, ul. Kościuszki 124, pn.*pt. 7*17, sob. 
80*15, wjazd bramą przy sklepie z farbami, tel. 
0696/04*63*69 W01025675

OPONY VIKING, zimowe, na gwarancji, 155/80 R13, do Opla 
Corsy, Forda Fiesty • 105 zł/szt. Wrodaw, tel. 071/349-1943, 
.0887/4040-03

O OPONY NOWE I UŻYWANE BEZPOŚREDNI IM­
PORTER. FELGI ALUMINIOWE I STALOWE, w roz­
miarach: 13 ,14,15,16,17,18". Opony letnie i 
zimowe np.: 245/45/18,225/40/18,235/40/18,2251 
45/18,235/45/17,225/45/17,225/55/17,215/45/17, 
215/50/17,215/40/17,205/40/17,205/50/17,205/45/ 
17,215/40/16,205/45/16,205/50/16,205/55/16 205/ 
50/15,225/50/15,195/50/15,185/55/15,185/50/14, 
185/55/14, 175/70/13 i, inne. Wrocław, e-mail: 
fart@ct.com.pl, tel. 071/349-40-62 w godz. 9-20, 
0601/77-68-33,0693/37-73*23 W81002625 

OPRZYRZĄDOWANIE INWALIDZKIE, do Fiata 126p, 2 kom­
plety - 600 zł. Biała, powiat prudnicki, tel. 077/438-71-25 
PASY SZELKOWE, do samochodu rajdowego -120 zł/szt. 
Brzeg Dolny, tel. 071/319-64-52,0604/79-79-92 
ROLETY BAGAŻNIKÓW, siatki, półki tylne, do różnych sa­
mochodów. Oleśnica, tel. 071/314-44-84 
SPRĘŻYNY SPORTOWE; do Alfy Romeo 145,166, Audi A3, 
80 B3, BMW E-30, E-36, Fiata Marei, Forda Fiesty, Escorta, 
Scorpio, HondyAccord, Civic, Nissana Miery, Mercedesa 190, 
CLK, Opla Ascony B, Astry, Corsy, Kadetta, Vectry, Seata Ibi- 
zy, Leona, Cordoby, VW Golfa, Jetty Vento, Polo, Passata, 
Sdrocco, Bory, Sharana, - od 6frzł. Lubin/teł. 0605/20-17-83 
SPRĘŻYNY SPORTOWE, do różnych modeli, nowe - 50 zł/ 
szt Nowa Ruda, tel. 0508/28-71-15 
C3 SPRZĘT DIAGNOSTYCZNY : profesjonalne, markowe 

skanery, czytniki kodów OBD (z możłiwośdą kasowania 
błędów), urządzenia specjalistyczne do systemów po­
duszek pow., ABS-u i klimatyzacji oraz inny osprzęt 
warsztatowy (nowy i używany, z USA i Europy). Kiełczów 
k. Wrocławia, teł! 0601/77-87 40 , 0602/29-12-92 
K79096845

SZYBERDACH, uniwersalny, el. otwierany, z prowadnicami, 
kpi., do Nissana Primery złał 1990/95 - 200 zł. Wrocław, teł. 
071/345-68-78
TACHOGRAF, elektr. i na linki • 800 zł. Wrodaw, tel. 0600/ 
55-93-87
TACHOGRAF, 1998 r., do Forda Transita • 250 zł. Leszno, 
tel. 0508/3747-05
TACHOGRAF KIENZLE1318,24 V, elektroniczny, dla dwóch 
kierowców, w pełni sprawny - 600 zł. Wałbrzych, tel. 0603/
28-36-60.

KUPIĘ SAMOCHÓD
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O ABSOLUTNIE! AKTUALNIE! ATRAKCYJNIE AUTA 
KUPIĘ! WSZYSTKIE MARKI! MŁODE I TROCHĘ 
STARSZE ROCZNIKI! Osobowe, terenowe, spor­
towe, vany, motocykle. GOTÓWKA ZARAZ PO 
DECYZJI O KU PNIE! .Samochody całe, w dobrym 
stanie lub do remontu, poprawek mechanicznych 
lub blacharsko-lakierniczych, rozbite lekko, moc­
no, po pożarze i inne. TRANSPORT GRATIS! DO­
JAZD NATYCHMIASTOWY! Zaświadczenie do 
wyrejestrowania od ręki! SPRZEDAŻ CZĘŚCI 
UŻYWANYCH Z DEMONTAŻU! Wysyłka cały kraj! 
e-mail: skupaut@wp.pl, tel. 0601/78-82-84 non 
stop, 0601/70-76-45 DOBRZE ZAPł ACIMYI 
W81004135

O ABSOLUTNIE KUPIĘ KAŻDE AUTO CAŁE I PO­
WYPADKOWE NOWE I STARE ROCZNIKI, uszko­
dzone, spalone, zniszczone, całe, dostawczej 
osobowe, terenowe, transport gratis. Najlepiej 
płacę. Gotówka w 5 minut. Prowadzimy sprzedaż 
części z demontażu m.in. silniki, skrzynie, wy­
syłka cały kraj. Tel. 0602/77*11*77,0605/62-00-14 
rozbKe@onet.pl W81002495 

ALFA ROME0 156,166. Oleśnica, teł. 071/793-35-09,0601/
41-23-29
AUDI 80 B4,1900 ccm, turbo D, z klimatyzacją. Głogów, tel. 
0506/66-51-19
AUDI 80, 1962/86 r., diesel, turbo D, do poprawek blachar- 
sko-lakiemiczych lub uszkodzony. Wołów, tel. 0500/6148-85 
po godz. 17
AUDI A4 SEDAN, 1995/97 r., 1900 ccm, TDI, tylko w kołorze 
czarnym, srebrnym, granatowym lub butelkowej zieleni, z kli­
matyzacją i wszystkimi el. dodatkami, bez wypadku, zadba­
ny, czysty, alum. felgi, opłacony, nie automatic. Woj. dolno­
śląskie, tel. 0660/21-88-59 .
AUDI A4 SEDAN, 1996/98 r, w b. dobrym stanie. Kobierzy­
ce, powiat wrodawski, tel. 0605/31 -73-64 
AUDI A4, A6,1992/99 r., może być uszkodzony lub do re­
montu. WTodaw, teł. 0604/06-55-32 
AUDI A4, A6, A8, 80,100 C4,1988/05 r. Oleśnica, tel. 071/ 
793-35-09,0601/41-23-29
Q  BMW, 3 E-36, 5 E-34, uszkodzone lub na częśd, kpi. 

dokumentacja. Brzeg, tel. 0889/31-87-18,0608/83-74-99 
K79089485 '

BMW 1, 3, 5, 7, 8,1991/05 r. Oleśnica, tel. 071/793-35-09, 
0601/41-23-29
BMW 3,5,7, o poj. 1.8 do 4.0, w b. dobrym stanie lub uszko­
dzony, z kpi. dokumentacjąlub bez. Lubin, tel. 076/841-90-83, 
0696/17-40-57
BMW 3,5.7 E-12, E-21/E-23, E-28, kolor I rok produkcji bez 
znaczenia, kompletny, uszkodzony lub na częśd. Wrocław, 
tel. 0889/74-19-09
CHEVROLET ASTRO, 1992/95 r., 4300 ccm, z uszkodzoną 
skrzynią biegów, zarejestrowany w kraju. Wrocław, tel. 0888/
27-25-09
CHRYSLER GRANDVOYAGER, 1999/00 r., turbo D. Kamien­
na Góra, powiat kamiennogórski, tel. 075/64546-07, 0606/
14-73-48
CITROEN, uszkodzony lub na zachodnich tabficach. Wrodaw, 
tel. 0694/28-32-10
CITROEN C2, C3, C5, XSARA, XANTIA, XSARA PICASSO, 
1995/05 r. Oleśnica, tel. 071/793-35-09,0601/41-23-29 
CITROEN CX, C25, 2500 ccm, turbo D, uszkodzony, do na­
prawy lub na części. Wałbrzych, tel. 074/847-87-99, 0603/ 
93-52-50
CITROEN XSARA, 1998/99 r., 1400 ccm, 5-drzwiowy, w ca­
łośd lub na częśd, bez prawa rejestracji. Gostyń, tel. 0605/
72-56-22
DAEWOO LANOS, LEGANZA, MATIZ, NEXIA, NUBIRA, 
TICO, może być mocno uszkodzony. Trzebnica, tel. 0600/ 
55-93-87
DAEWOO LANOS, NUBIRA, od I właśddela. Legnica, tel. 
0601/7342-70
DAEWOO LEGANZA, NUBIRA, 1997/02 r„ może być uszko­
dzony lub do remontu. Wrodaw, tel. 0604/06-55-32 
DAEWOO NEXIA, 1996/97 r., 100 tys. km, inst gazowa, za­
rejestrowany, techn. sprawny, nie 3-drzwiowy ani sedan • do
6.000 zł. Małomice, tel. 068/378-00-16 
DAEWOO NUBIRA II, po wypadku lub na częśd. Wrodaw, 
tel. 0609/39-58-04
DAEWOO TICO, 1992 r., może być uszkodzony. Legnica, tel. 
076/854-53-28,0880/35-52-02 
DAEWOO TICO, MATIZ, bez wypadku, zadbany. Zloty Stok, 
tel. 0692/284343
FIAT 125p, 126p, w cenie do 200 zł lub przyjmę w zamian za 
wyrejestrowanie. Trzebnica, tel. 071/312-33-54, 0661/
73-28-22
FIAT 125p, 126p, rocznik obojętny. Ząbkowice Śl. Tel. 0600/
70-75-92
FIAT 125p, CROMA i inne. Wrocław, tel. 0609/94-24-96 
FIAT 125p. Ząbkowice Śląskie, tel. 0600/70-75-92 
FIAT 126P, MAREA, PALIO, PUNTO, SEICENTO, SIENA, 
UNO, może być mocno uszkodzony. Trzebnica, tel. 0600/
55-93-87
FIAT 131 MIRAFIORI, 2500 ccm, diesel, uszkodzony, do na­
prawy lub na częśd. Wałbrzych, tel. 074/847-87-99, 0603/ 
93-52-50
FIAT BRAVA, SIENA, bez wypadku, zadbany. Złoty Stok, tel. 
0502/42-93-94
FIAT CINOUECENTO, 700 ccm, 900 ccm, w dobrym stanie 
lub do drobnych poprawek. Wtodaw, tel. 071/326-17-24,0603/ 
29-53-50
FIAT CINOUECENTO, PUNTO, kolor i wyposażenie dowol­
ne. Wrodaw, tel. 071/338-02-78,0603/04-75-27 
FIAT CINOUECENTO, SEICENTO, 900 ccm, może być uszko­
dzony, zarejestrowany. Jelcz-Laskowice, tel. 071/318-22-77 
FIAT CINOUECENTO, SEICENTO, UNO. Wrodaw. teł. 071/
784-34-11,0880/05-19-90 .
FIAT CINOUECENTO, SEICENTO, UNO, kolor dowdny, za­
rejestrowany. Góra, tel. 0601/57-14-04,065/543-36-40 
FIAT CINOUECENTO, SEICENTO, PUNTO, SIENA, UNO, 
uszkodzone, po wypadku, zniszczone. Piława Górna, powiat 
dzierżoniowski, tel. 0604/94-06-88,0600/74-26-53 
FIAT CINOUECENTO, SEICENTO, UNO, do poprawek, 
uszkodzonyłub slan dobry. Wrodaw, tel. 071/79142-15,0603/ 
77-9048
FIAT CINOUECENTO. SEICENTO, UNO, PUNTO I, II, od wła­
śddela, zdecydowanie. Wrocław, tel. 071/351 -46-57 po 
godz. 18,0508/4747-95
FIAT CINOUECENTO, UNO, 1994/98 r., poj. silnika i kolor 
obojętny. Góra, tel. 0601/57-14-04 
FIAT DUCATO, na zachodnich tablicach lub uszkodzony, za­
rejestrowany w kraju. Wrocław, tel 0609/02-67-37 
FIAT MAREA, 1997/98 r., z pełnym wyposażeniem, bez wypad­
ku, w b. dobrym sianie, do 11.000 zł. Wrodaw, tei. 0508/40-99-74 
FIAT PUNTO, 1998/00 r., od l właściciela, w b. dobrym sta­
nie. Nadziejów, tel. 077/439-83-65 
FIAT SEICENTO, od I właściciela, w b. dobrym stanie. Prośli- 
ce, powiat kluczborski, tel. 0693/16-61 -91 ,
FIAT SEICENTO, UNO, PANDA, PALIO, PUNTO, BRAVO, 
BRAVA, MAREA, CINOUECENTO, 1991/2005 r. Oleśnica, tel. 
071/793-35-09,0601/41-23-29 
FIAT TEMPRA, UNO, w dobrym stanie lub do poprawek. Wro­
daw, tel. 071/791-38-82,0502/35-77-17 
FORD CAPRI, SIERRA i inne. Wrocław, tel. 0609/94-24-96. 
FORD ESCORT, 1992 r., 1800 ccm, diesel, może być uszko­
dzony, silnik w dobrym stanie, do 2.000 zł. Doruchów, tel. 062/ 
731-55-00,0691/56-44-09
FORD ESCORT SEDAN, 1996/00 r., 1400 ccm, benzyna, ga­
rażowany, zadbany, wyposażony, do 8.000 zł. Syców, tel. 
0694/94-08-15,0608/77-57-38 
FORD ESCORT, MONDEO, 1991/02 r., może być uszkodzo­
ny, do remontu. Wrodaw, tel. 0604/06-55-32 
FORD FIESTA, 1990/04 r., uszkodzony, sprowadzony, na czę­
śd. Trzebnica, tel. 0889/93-95-94 
FORD FIESTA.FOCUS, ESCORT, MONDEO, GALAXY, KA, 
FUSION, 1989/2005 r. Oleśnica, tel. 071/793-35-09, 0601/
41-23-29
FORP KA, bez wypadku, zarejestrowany. Zloty Stok, pow. 
ząbkowicki, tel. 0692/284343 
FORD MONDEO, sprowadzony, na zachodnich tablicach, na 
części. Trzebnica, tel. 0887/92-97-18 
FORD TRANSIT, 1987/90 r., 2500 ccm, diesel, bez dokumen­
tacji. Krotoszyn, tel. 0880/31-93-29 
GMC SAFARI, 1992/94 r., 4300 ccm, z uszkodzoną skrzynią 
biegów lub uszkodzonym silnikiem. Wrodaw, tel. 0888/
27-25-09

HONDA CIVIC, 1994/97 r., 1.4-2.0 ccm, 4-5-drzwiowy, ABS, 
centr. zamek, wspomaganie kier., kupiony w salonie lub spro­
wadzony, zarejestrowany lub przygotowany do niej, bez wy­
padku lub po drobnych uszkodzeniach. Wrodaw, tel. 071/
785-78-22, 0607/63-27-88
KIA CERES, 1998 r., 2400 ccm, w dobrym stanie • 510 zl, 
woj. śląskie, tel. 0504/58-02-76

O KUPIĘ KAŻDE AUTO CAŁE I POWYPADKOWE, 
NOWE I STARE ROCZNIKI, uszkodzone, spalo­
ne, zniszczone, całe, dostawcze, najwyższe ceny. 
Wrocław e-mail: autoskup@onet.pl, tel. 0509/ 
29-98-46 W81003295

LUBLIN I, II, III, cały, uszkodzonyłub do remontu. Trzebnica, 
tel. 0600/55-93-87
MAZDA 323, 626, XEDOS, 1991/05 r. Oleśnica, teł. 071/ 
793-35-09, 0601/41-23-29
MERCEDES 124 KOMBI, diesel, uszkodzony, wyprod. po 
1990 r. Nowa Ruda, powiat kłodzki, tel. 0508/24-30-79 
MERCEDES 123 KOMBI, stan obojętny. Paczków, teł. 077/ 
431-71-74
MERCEDES 170 V-KLASSE CABRIO łub inny, możebyć dó 
remontu. Bolesławiec, tel. D75/732-35-95,0601/3447-61 
MERCEDES 200, 230 123, blacharka i tapicerka w dobrym 
stanie, cena do 6.000 zł. Namysłów, tel. 077/410-71-56) 0601/
54-71-87
MERCEDES 207, 208, 209, 408, 409, na białych tablicach, 
na częśd, uszkodzony, rozbity, zarejestrowany. Wrodaw, tel. 
0692/60-64-07 .
MERCEDES 207,407,508, może być do remontu lub na cżę- 
śd. Ostrów Wlkp. Tel. 062/593-02-13,0697/63-36-99 
MERCEDES 208,210,1986/95 r., 2300 ccm, 2900 ccm, może 
być do remontu, w cenie do 14.000 zł. Góra, tel. 065/ 
54444-21,0605/85-57,21
MERCEDES 210, diesel, .okularnik', wb. dobrym stanie, za­
dbany/może być uszkodzony. Trzebnica, td. 071/312-06-51, 
0601/87-43-67
MERCEDES 210 W E-KLASSE LIMUZYNA, 1999/01 r„ 270Ó 
CDI, 3000 turbo D lub 3200 CDI, zarejestrowany w kraju. Lesz­
no, tel. 0603/79-72-91 : J *
MERCEDES 250, 300 124 D, 1993/95 r , 2500 ccm, 3000 
emm, diesel, tylko w kolorze srebrnym lub czarnym, klimaty­
zacja, z el. dodatkami, bez wypadku, zadbany, alum. fdgi, 
nie automafic, opłacony. Woj. dolnośląskie, tel. 0660/21 -88-59 ’ 
MERCEDES 406,407,508, skrzyniowy, izoterma lub wywrot­
ka, zarejestrowany, na kat. B prawa jazdy. Zgorzelec, tel. 0$07/
46-82-20
MERCEDES 410, 609, 711, 811/814, na białych tablicach, 
na częśd, uszkodzony, rozbity, zarejestrowany. Wrodaw, tel. 
0692/60-64-07
MERCEDES A-KLASSE, C-KLASSE, E-KLASSE, S-KLAS­
SE, 1991/05 r. Oleśnica, td. 071/793-35-09,0601/41-23-29 
MERCEDES E-KLASSE, C-KLASSE, po 1999 r., nowy mo­
del, po wypadku, może być sprowadzony, tylko diesel. Żary, 
tel. 068/374-2842,0660/68-97-80 
MERCEDES MB 100,1988/95 r., 2400ccm, diesd, możebyć 
uszkodzony. Góra, tel. 0501/70-04-56,0501/24-7047 
MERCEDES SPRINTER, 1997/02 r., blaszak, średni lub maks. 
przedłużony, uszkodzony lub nie. Wrodaw, td. 0602/23-68-66 
MERCEDES VARIO, SPRINTER, na białych tablicach, na czę­
śd, uszkodzony, rozbity, zarejestrowany. Wrodaw, tel. 0692/
60-64-07
MERCEDES VITO, 1996/99 r„ uszkodzony. Krobia, tel. 065/ 
571-11-10,0507/05-67-00
NISSAN ALMERA, 2000 r., 220Ó ccm, pełne wyposażenie, 
do małych poprawek lakierniczych, sprowadzony z Niemiec, 
w cenie do 5r000 EUR. Pieńsk, powiat zgorzelecki, tel. 0602/
88-69-57
NISSAN ALMERA, PRIMERA, SUNNY, TERRANO, 1991/05 
r. Oleśnica, td. 071/793-35-09,0601/41-23-29 
NISSAN SUNNY, 1988/90 r., 1700 ccm, diesel, 4-drzwiowy, 
na zachodnich tablicach, w b. dobrym stanie - 2.000 zł. Lu­
bawka, td. 075/746-74-58
NISSAN SUNNY KOMBI, 1990/95 r., diesel. Jawor, tel. 0602/
22-39-23
OPEL ASTRA II SEDAN, 2000/01 r., kolor srebrny tub bordo- - 
wy, pełne wyposażenie, dodatki d., klimatyzacja, 4 poduszki 
pow., radio, welurowa tapicerka, szyberdach, w cenie do
26.000 zł. Legnica, tel. 0508/29-08-55 non-stop 
OPEL ASTRA, CALIBRA, na zachodnich tablicach lub uszko­
dzony, zarejestrowany w kraju. Wrodaw, tel. 0609/02-67-37 
OPEL CORSA 8, uszkodzony, na częśd, na zachodnich ta­
blicach. Tel. 0609/02-67-37
OPEL CORSA, ASTRA I, II, zdecydowanie, od właśddda. 
Wrodaw, tel. 071/35146-57 po godz. 18,0508/4747-95 
OPEL CORSA, ASTRA, VECTRA, OMEGA, ZAFIRA, 1993/ 
05 r. Oleśnica, tel. 071/793-35-09,0601/41-23-29 
OPEL CORSA, VECTRA, 1989/02 r, może być uszkodzony 
lub do remontu. Wrodaw, tel. 0604/06-55-32 
OPEL KADETT .łezka", poj. 1300 lub 1600 ccm, benzyna lub 
diesel, z ważnym przeglądem i OC, do 2.000 zł, z Jeleniej 
Góry lub okolic. Jelenia Góra, td. 0505/62-92-90 
OPEL KADETT, 1987/91 r., w dobrym stanie, na zachodnich 
tablicach, nieuszkodzony, do 1.000 zł. Leszno, tel. 0601/
57-00-55
OPEL OMEGA, 1987/02 r., może być uszkodzony lub do re­
montu. Wrodaw, tel. 0604/06-55-32 
OPEL OMEGA, 1991/96 r., benzyna, diesel, na zachodnich 
tablicach, uszkodzony i inne odbiór własnym transportem. Je­
lenia Góra, tel. 0501/25-05-44 
OPEL OMEGA B SEDAN, 1994/96 r., 2000 ccm, stan b. do­
bry, na raty przez komis., woj. ddnośląskie, tel. 0603/36-80-91 
OPEL OMEGA C KOMBI, 2000 r„ turbo D. Kamienna Góra, 
tel. 075/64546-07,0606/14-7348 
OPEL OMEGA, VECTRA B, na zachodnich tablicach lub 
uszkodzony, zarejestrowany w Pdsce. Wrodaw, tel. 0609/ 
02-67-37
OPEL TIGRA, bez prawa rejestracji lub dokumentacji. Jele­
nia Góra, tel. 0603/61 -59-50
PEUGEOT, uszkodzony, na zachodnich tablicach. Wrocław, 
tel. 0694/28-32-10
PEUGEOT 106,206,306,406 i inne modde, może być uszko­
dzony. Trzebnica, tel. 0600/55-93-87 
PEUGEOT 106, 206, 306, 406, 407, 807,1991/05 r. Oleśni­
ca, tel. 071/793-35-09,0601/41-23-29 
PEUGEOT J5,2500 ccm, turbo D, uszkodzony, do naprawy 
lub na częśd. Wałbrzych, tel. 074/847-87-99,0603/93-52-50 
POLONEZ, stan obojętny, do 300 zł, z okolic Ząbkowic Ślą­
skich. Ząbkowice Śląskie, tel. 0600/70-75-92 
POLONEZ, 1990/93 r., 1600 ccm, zadbany, bez korozji, w 
dobrym stanie, z inst. gaz., chętnie od I właściciela. Kotla, tel. 
076/835-11-71
POLONEZ ATU, CARO. Wrodaw, tel. 071/792-39-75,0880/
05-19-90
POLONEZ ATU, CARO, TRUCK, może być mocno uszko­
dzony. Trzebnica, tel. 0600/55-93*87 
POLONEZ CARO, w dobrym stanie lub do drobnych popra­
wek, z inst. gazową Wrocław, tel. 071/326-17-24, 0603/
29-53-50
POLONEZ CARO, z instalacją gazową rok prod. i stan obo­
jętny. Wrocław, tel. 0508/47-47-95 
PQLQNEZ CARQ^1997x. najchętaiejod-ł-właśddela, opraw­
ny. Tel. 0603/60-98-49
POLONEZ CARO, TRUCK 125 PN, w całośd lub na częśd, 
również uszkodzone, w cenie do 800 zł. Trzebnica, tei. 071/ 
312-33-54, 0661/73-28-22
POLONEZ TRUCK, 1900 ccm, diesel, techn. sprawny, może 
być uszkodzony lub bez zabudowy, zarejestrowany. Jelcz-La- 
skowice, tel. 071/318-22-77
POLONEZ TRUCK, w rozsądnej cenie. Kielce, tel. 0694/
99-28-88
PONTIAC TRANS SPORT, 1994/96 r., 3800 ccm, uszkodzo­
ny, zarejestrowany w kraju. Wrodaw, td. 0888/27-25-09

RENAULT, uszkodzony lub na zachodnich tablicach. Wrocław, 
tel. 0694/28-32-10
RENAULT 19, w całości lub na częśd, uszkodzony, sprowa-' 
dzony lub zarejestrowany. Wrodaw, td. 0693/88-45-22 
RENAULT 19,1989/94 r., nie biały, na częśd, w dobrym sta­
nie, może być do rejestrami. Lubin, tel. 0605/23-08-60 
RENAULT 19, CLIO, kolor i wyposażenie be2?naczenia, za­
rejestrowany. Wrodaw, td. 071/338-02-78,0603/04-75-27 
RENAULT 9,11,19 i inne. Wrodaw, tel. 0609/94-24-96 
RENAULT CLIO I, sprowadzony lub zarejestrowany w kraju, 
w całości lub na częśd, może być uszkodzony. Wrodaw, teł. 
0693/88-45-22
RENAULT CLIO, 1990/95 r., diesel, w cenie do 5,000 zł. Ka­
mienna Góra, tel. 0502/54-55-66 
RENAULT CLIO, LAGUNA, SCENIC, KANGOO, VEL SATIS, 
1991/05 r.. Oleśnica, tel. 071/793-35-09,0601/4.1-23-29 
RENAULT ESPACEII, 1992/95 r., z silnikiem 2100 ccm turbo 
D lub 2200 ccm benzyna, w b. dobrym stanie, najchętniej za­
rejestrowany, do 12.000 zl. Gubin, tel. 068/359-44-39 po 
godz. 18,0609/06-60-59
RENAULT LAGUNA hatchback, 1999 r., 1800 ccm, 16V, bogate 
wyposażenie, kupiony w salonie w kraju, bez wypadku, bez ho­
mo log aqi na dężarowy, w b. dobrym stanie, z okolic do 100 km 
od Lubina. Lubin, td. 076/847-03-88,0694/29-84-96 
RENAULT MEGANE, CLIO, bez wypadku, zadbany. Złoty 
Stok, pow. ząbkowicki, tel. 0692/28-43-43 
ROVER, na części, każdy model. Krobia, tel. 065/571-11-10, 
0507/05-67,00
SAMOCHÓD DOSTAWCZY: Ford Transit lub VW Transpor- 
ter, LT, podwójna kabina, skrzynia o dl. minimum 2.4 m, w 
cenie do 10.000 zł. Wojcieszów, tel. 075/769-25-05, 0509/
93-99:91
SAMOCHÓD DOSTAWCZY : Ford Transit, VW Transporter,
VW LT, Polonez Truck lub innej marki, zarejestrowany, techn. 
sprawny, oszklony lub furgon. Wrodaw, tel. 071/341-08-34, 
0502/74-34-23
SAMOCHÓD DOSTAWCZY, skrzyniowy, oplandekowany. 
Mercedes, VW, Lubin, w cenie do 4.000 zł. Wrocław, td. 0694/ 
714146
SAMOCHÓD DOSTAWCZY, 1975/90 r.: Żuk, Nysa, skrzyn i^ 
wy, furgon, najchętniej izoterma, może być do remontu, bez''

■ silnika lub prawa rejestracji, na kołach, w cenie do 400 zł,
'  zdecydowanie. Nowa Sól, td. 0697/96-53-59 '

O  SAMOCHÓD DOSTAWCZY, 2003/04 r.: Mercedes 
Sprinter, VW LT, Ford Transit - do 50.000 zł, może 
być uszkodzony. Głogów, tel. 0602/51*98*90 
W84004495

O  SAMOCHÓD OSOBOWY : Fiat, Polonez, Wart- 
burg, Skoda lub inny, do 250 zł lub przyjmę w 
zamian za kasację. Wrocław, tel. 071/353*24*98, 
0605/25-28-60 97003925

SAMOCHÓD OSOBOWY: BMW 3 lub 5 lub Audi B3 lub B4, 
nieopłacone. Teł. 0606/45-03-87 
SAMOCHÓD OSOBOWY, bez prawa rejestracji lub dokumen­
tacji: Opd Corsa B, Renault 19, Audi 80 B4, Mercedes 124, 
129,140,202,203,210, 211, BMW E-34, E-36, E-39, E46, 
E-60, E-65. Jelenia Góra, tel. 0603/61-59-50 
SAMOCHÓD OSOBOWY, rozbity, zarejestrowany: Fiat Bra- 
va, BMW 530 E-60 oraz motocykle, każdą markę. Jelenia 
Góra, td. 0603/61-59-50
SAMOCHÓD OSOBOWY : VW Pdo, 1996/99 r. albo Seat 
Ibiza, 1999/2000 r., może być do poprawek lakierniczych. Le­
gnica, tel. 0691/04-95-27
SAMOCHÓD OSOBOWY: Fiat 125p, 126p z lat 1980-85 lub 
Polonez z lat 1980-90, kolor obojętny, zarejestrowany, ubez­
pieczony, techn. sprawny, do 200 zł, z terenu woj. lubuskie­
go. Nowa Sól, tel. 0697/96-53-59 
SAMOCHÓD OSOBOWY, każdy, wyrejestrowany, do 700 zł. 
Sulechów, td. 068/385-66-53, 0695/59-76-16 
SAMOCHÓD OSOBOWY, prod. niemieckiej, Opel,Aud, Mer­
cedes, BMW, VW, rok prod. po 1990, nieuszkodzony, najchęt­
niej kombi, diesel lub z instal. gazową do 12.000 zł. Świebo­
dzice, powiat świdnicki, tel. 0504/83-6341 
SAMOCHÓD OSOBOWY : Alfę Romeo 145, 146, 97/98 r„ 
Citroena Xantlę, 1996 r., Citroena Saxo, 97/98 r., Daewoo 
Matiza, 2001 r.. Fiata Palio, 97/98 r.. Fiata Punto, 1998 r.. 
Forda Ka, 97/98 r.. Mazdę 121,97/98 r., BMW 316,1994;., f i*  
Opla Astrę, 1997 r.. Opla Corsę, 1997 r. Wrodaw, tel. 0606/ *
97-05-69
SAMOCHÓD OSOBOWY, uszkodzony, cały, zepsuty, do re­
montu lub przyjmę w zamian za złomowanie (zaświadcze­
nie), własny transport. Wrocław, tel. 0502/06-33-43, 0502/
06-35-07
SAMOCHÓD OSOBOWY, Toyota, Honda, Mitsubishi, po 1998 
r., w dobrym stanie, chętnie od I właściciela. Wrocław, tel. 
071/326-17-24,0603/29-53-50 
SAMOCHÓD OSOBOWY, VW, Opel, Ford, sprowadzony i za­
rejestrowany. Wrodaw, td. 071/326-17-24,0603/29-53-50. 
SAMOCHÓD OSOBOWY : VW Polo, Opel Corsa, Renault 
Clio, Peugeot 106, z-1990/1993 r., poj. 1.0-1.5 E lub D, w b. 
dobrym stanie, chętnie od I właściciela, może być sprowa­
dzony. Wrodaw, tel. 071/316-4042 
SAMOCHÓD OSOBOWY, 1990/04 r., uszkodzony lub cały, w 
obojętnym stanie. Opole, td. 077/423-16-61,0607/12-73-50 
SEAT CORDOBA, IBIZA, bez wypadku, zarejestrowany. Zło­
ty Stok, td. 0502/42-93-94
SEAT CORDOBA, IBIZA, 1996/97 r., diesel, w cenie -
11.000-12.500 zł. Tel. 0691/04-00-33 
SEAT CORDOBA, IBIZA, TOLEDO, 1992/02 r„ możebyć 
uszkodzony lub do remontu. Wrocław, tel. 0604/06-55^32 
SEAT IBIZA, ALHAMBRA, AROSA, TOLEDO, 1994/05 r. Ole­
śnica, tel. 071/793-35-09, 0601/41-23-29 
SEAT TOLEDO, 1991/97 r., w dobrym stanie - do 2.000 zl! 
Głuchdazy, powiat nyski, tel. 0697/12-78-57 
SKODA FABIA COMFORT, 2001/03 r., 1400 ccm, 16V, ku­
piony w salonie I właśdcid, serwisowany, bez wypadku. Wro­
daw, tel. 071/353-42-40 po godz. 18 
SKODA FAVORIT, w dobrym stanie lub do poprawek. Wro­
cław, tel. 071/791-38-82, 0502/35-77-17 
SKODA FAVORIT, 1991/94 r., kolor i wyposażenie dowolne, 
zarejestrowany. Wrodaw, tel. 071/338-02-78,0603/04-75-27 
SKODA FAVORIT, FELICIA, do poprawek lub stan dobry. W»r. 
cław, tel. 071/79142-15,0603/77-9048 
SKODA FELICIA, 1300 ccm, bez dokumentacji, w całośd na 
częśd. Dobromierz, powiat świdnicki, tel. 0697/56r24-66 
SKODA FELICIA, FABIA, bez wypadku, kupiony w salonie. 
Złoty Stok, tel. 0502/42-93-94

O SPROWADZAMY SAMOCHODY I MOTOCYKLE Z 
USA, realizujemy indywidualne zamówienia. Wro­
cław, tel. 071/321-00*13, 0694/25*97*42, 0509/ 
48*96*45 W01022045 

STAR 742,1991 r., w dobrym stanie - do 8.000 zł. Strąkowa, 
powiat żakowi dci, tel. 0609/2843-66 
SUZUKI SWIFT, w całośd lub na częśd, uszkodzony, spro­
wadzony. Wrodaw, td. 0693/88-45-22 
TOYOTA CARINA E hatchback, 1996 r„ 1600 ccm, benzyna, 
kolor srebrny lub złoty metalik, ABS, wspomaganie kier., kli­
matyzacja, el. otw. szyby, el. reg. lusterka, alarm, centr. za­
mek, immobilizer, bez wypadku, w b. dobrym stanie, chętnie 

• -rinst. gazową. Wrodaw, td. 071/327-68^49;~08ó&/4ó-y8-8t> 
TOYOTA COROLLA, AVENSIS, LAND CRUISER, 1993/05 r. 
Oleśnica, tel. 071/793-35-09,0601/41-23-29 
UAZ 452, benzyna, inst gaz., z plastikową nadbudówką. Na­
mysłów, tel. 077/410-71-56,0601/54-71-87 
VOLVO 740,760,1988/91 r., 2400 ccm, diesel, w b. dobrym 
stanie, niezarejestrowany lub bez prawa rej., może być kom­
bi, może być do remontu. Wrodaw, tel. 0606/40-66-05 
VOLVO 740,940, diesel, w b. dobrym stanie, na zachodnich 

m tablicach. Wrocław, tel. 0606/40-66-05 
VOLVO 850, 1991/96 r., w obojętnym stanie • do 3.000 zł. 
Głuchdazy, powiat nyski, tel. 0697/12-78-57
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VOLVO S40, S70, V40, V70, 1996/05 r. Oleśnica, tel. 071/
93-35-09, 0601/41-23-29
OLVO V70,1999/00 r., turbo 0. Kamienna Góra, powiat ka* 

miennogórski, tel. 075/645-46-07,0606/14-73-48 
VW GOLF II, 1600 ccm, rok prod. po 1969, diesel lub TO, 
chętnie 3-drzwiowy - do 2.800 zł + opłaty. Komorniki, powiat 
polkowicki. tel. 076/858-02-91,0505/42-99-29 
VW GOLF, zarejestrowany, stan dobry. Wrodaw, tel. 071/ 
79142-15, 0603/77-90-48
VW GOLF II, 1988/92 r., diesel, bez wypadku i korozji, oryg. 
lakier. Wałbrzych, tel. 074/848-81-13 
VW GOLF II, 1991 r., 130 tys. km, 1600 ccm, diesel, kolor 
oprócz białego, sprowadzony, z kpi. dokumentacją stan sil­
nika i blacharki b. dobry, bez wypadku, zadbany, bez korozji, 
może być wspomaganie kier. - 4.000 zł. Głogów, tel. 0607/ 
5142-60
VW GOLF IV, 2000 r., diesel, pełne wyposażenie, do małych 
poprawek lakierniczych, w cenie do 5.000 EUR. Pieńsk, po­
wiat zgorzelecki, tel. 0602/88-69-57 
VW GOLF, PASSAT, 1988/02 r., może być uszkodzony lub do 
remontu. Wrocław, tel. 0604/06-55-32 
VW GOLF, POLO, PASSAT, BORA, VENTO, SHARAN, TO­
URAN, 1989/05 r. Oleśnica, tel. 071/793-35*09, 0601/
41-23-29
VW LT 28,1988/93 r, diesel, stan b. dobry, sprowadzony w 
br., gotowy do rejestracji, niedrogi, przedłużony lub maksi. 
Jelenia Góra, tel. 0693/3748-78 
VW PASSAT, 1800 ocm, benzyna, chętnie z insf. gazową, 
wspomaganie kier., ABS, pełne wyposażenie el., z kpi. doku­
mentacją - do 6.500 zł. Wrocław, teł. 071/789-14-59, 0605/
35-51-95
VW PASSAT KOMBI, 1988/93 r„ silnik TD lub TDI, w b. do­
brym stanie, bez wypadkowy, niedawno sprowadzony, przy­
gotowany do zarejestrowania lub zarejestrowany, w rozsąd­
nej cenie, jelenia Góra, tel. 0693/3748-78 
VW PASSAT KOMBI, 1989/93 r., na zachodnich tablicach, w. 
całości lub na częśd, najchętniej w,kolorze czarnym. Wro­
daw, tel' 0609/60-77-16,. £ '  . „  ; j j f e g
VW PASSAT B3, B4 KOMBI, 1904 r.; diesel' w cenie do 3.000 
flJR. Wrocław, tel. 071/372-56-58 po godz. 17,0500/68-37-28 
■Sw PASSAT B5 KOMBI, 1997/00 r„ 1900 ęcm, TDI, uszko- 
dzony lub nie, do sprowadzenia z zagranicy lub wynagrodzę 
za pomoc w kupnie. Wrodaw, tel. 0602/26-76-79 
VW PASSAT B5 KOMBI, 1998/00 r„ 1900 ccm, TDI, uszko­
dzony lub do sprowadzenia z za granicy. Wrodaw, tel. 0602/
26-76-79
VW POLO, 1996/98 r. Legnica, tel. 0691/04-95-27 
VW TRANSPORTER, 6-osobowy + skrzynia ład. Kluczbork, 
tel. 0604/39-73-17
VW TRANSPORTER T4 BUS, 1991/99 r„ może być uszko­
dzony, do remontu. Wrodaw, teł. 0604/06-55-32 
VW TRANSPORTER T4 CARAVELLE, 1999/00 r, 2500 ccm, 
TDI, 9-osobowy, przedłużony, w b. dobrym stanie, z małym 
przebiegiem, w rozliczeniu VW Transporter T4 z 1997 r., bla­
szak, 3-osobowy, silnik 1.9 TD, wartość 21.000 zł. Wałbrzych, 
tel. 074/848-83-24.0609/09-74-18 
VW VENT0,1992/96 r, może być uszkodzony lub do remon­
tu. Wrodaw, tel. 0604/06-55-32

KUPIĘ CZĘŚCI
O  AIRBAG - SENSORY, NAPINACZE PASÓW KUPIĘ, 

KUPIĘ, KUPIĘ, KUPIĘ, dowszystkich modeli aut. 
Legnica, tel. 0888/33-74*47 W84052164

AUDI, 1999/04 u : wszystkie częśd. Prochowice, powiat le­
gnicki, tel. 0609/32-3745
AUD1100,1983 r., 2000 ccm, TDI: głowica lub silnik. Gryfów 
Śląski, powiat lwówecki, tel. 0501/41-85-32 
AUD1100 .cygaro*, 1985 r . : klamka przednia prawa. Wro­
daw, tel. 0603/31-90-59
AUDI 80 : skrzynia biegów (automatic). Wrodaw, tel. 0603/ 
4845-74
AUDI 80 SEDAN, 1977 r . : szyba przednia • do 70 zł. Wro­
daw, tel. 0505/28-20-39 

£KUDI 80 B3,1989 r . : błotniki, zderzaki, lampy tylne-, chłodni­
ca, lusterka, grill. Wrocław, tel. 0600/85-18-72 
AUDI 80 B4 OUATTRO, 1994 r . : fotele przednie lub całą ta- 
picerką. Wrodaw, tel. 0609/3249-35r 
AUDI A3, 2001 r. : dach kompletny z podsufitką do wei%ji 

' 3-drzwiowej i kilka innych części. Wrodaw, td.’ 0504/89-10-64 
AUDI A4, 1995 r. : zderzak, lampy, grill, maska, błotniki, 
wzmocnienie przednie, chłodnica, konsola, filtr pow., konso­
la, poduszki pow., drzwi. Wrodaw, tel. 0602/23-68*66 
AUDI A4,1996 r . : błotniki, lampy tylne, maska silnika, zde­
rzak, wzmocnienie przędnie, chłodnice, drzwi, konsola, po­
duszki pow., zawieszenie przednie. Wrocław, tel. 0602/
23-68456
AUDI A4,1996 r . : kierownica 4-ramienna. Brzeg, tel. 0601/
98-54-07
AUDI A6, 1996 r.j TDI; zderzak, maska, lampy, błotniki, 
wzmocnienie przędnie, chłodnica. Opole/teł. 0605/88*35-82 
AUDI A6,1996 r., 2500 ccm, TD1140 KM : pompa wtrysko­
wa. Wrodaw, tel. 0504/45-54^68 
AUDI A6 AVANT, 1998/99 r . : drzwi, szyby, lampy, klapa tylna 
t inne. Wrodaw, tel. 0600/91-15-81 
AUDI A6 KOMBI, 1999 r , : szyba przednia, bdka tylna bez, 
osprzętu, przeguby do skrzyni, napinacz paska klimatyzacji, 
oryginalne felgi. Legnica, teł. 0601/69-71 1 
BMW : skrzynia biegów (automatic). Wrocław, teł. 0603/ 
4845-74
BMW 3 E-36: maska, błotniki, lampy, grill. Wrodaw, tel. 0505/ 
■20-82-11
BMW 3-16,1992 r., 1600 ccm ; listwa przedniego prawego 
zderzaka, halogeny, uszczelka drzwi kierowcy, reflektor pra­
wy. Wrodaw, tel. 071/316-40-73 po południu 
BMW 316 i E-46, 1999 r . : fotel kierowcy lub sam szkielet 
fotela kierowcy oraz lewy próg cały. Lubin, tel. 0509/63-25-48, 
0661/69-83-50
BMW 524 E-28,1985 r., turbo D: łożyska przednie, pas przed- 
nuja kierunkowskazy. Wrodaw, tel. 071/339-72-81 
ŁW»V 525,1996 r.: grill, nerki, wzmocnienie, sprzęgło wisko­
zowe. Oława, tel. 0695/5143-43 
CHRYSLER VOYAGER : skrzynia biegów (automatic). Wro­
daw, tel. 0603/4845-74
CHRYSLER VOYAGER, 1991/99 r.: reflektory w wersji euro­
pejskiej. .WjGQGtąw. Id. 0505/71-01-17 .
CIĄGNIK LĘ$NY LKT 81 : wdągarka 2-bębnowa, płyta tyl­
ną. Wrodaw, tel. 071/795-16-66 
CITROEN C2, 2004 r . : błotniki przednie, drzwi, lusterka, re­
flektor prawy, poduszki pow. Krapkowice, tel. 0501/20-4047 
CITROEN C5, 2001 r, benzyna : miska olejowa, bdka pod 
silnik, konsola z poduszką pow. Wrodaw, tel. 0601/7145-50 
CITROEN JUMPER, 1995/05 r., 2500 ccm, 2800 ccm, diesel, 
turbodiesel, TDI: silniki, skrzynie biegów, mogą być uszko­
dzone, głowice, pompy wtryskowe, wały korbowe, zawiesze­
nia, półosie, drzwi, chłodnice, oświetlenie i inne. Brzeg, td. 
0600/73-25-17
DAEWOO LEGANZA : poduszki pow., drzwi lewe, błotnik, 
maska, zderzaki, reflektory, dach. Wrocław, td. 0609/39-58-04 
DAEWOO MUSSO, 2900 ccm, turbo D : skrzynia biegów, 
może być na częśd, zdecydowanie. Wrodaw, tel. 0608/
25-02-11
DAEWOO NUBIRA CDX, 2000 ccm: klimatyzacja. Namysłów, 
tel .,0604/24-16-11
DAEWOO NUBIRA II, 2000 r., 1600 ccm: wyposażenie wnę­
trza, zderzaki, klapa tylna, maska, lampy, zderzaki, licznik, 
ukl. ABS-u, inst. elektryczna lub auto na częśd. Wrocław, tel 
0691/06-96-21
DAEWOO TICO : różrte częśd mechaniczne j blacharskie, 
oświetlenie. Pilawa Górna, tel. 0600/74-26-53

DODGE DAKOTA, RAM : dementy blacharki, elementy za­
wieszeń. Legnica, tel. 0691/52-82-57 .
FIAT 126p el, 1998 r . : drzwi lewe, maska silnika. Goszcz, tel. 
071/398-70-09 po godz. 15
FIAT BRAVA, BRAVO : roleta • element szyberdachu. Wro­
daw, tel. 071/796-01-87 po godz. 18

FIAT CłNOUECENTO: karoserię z samochodu bez wy­
padku lub do małych poprawek blacharskich, najlepiej z 
woj. dolnośląskiego. Jaśkowice, tel. 0691/19-19-99 
100007325

FIAT DUCATO: skrzynia biegów, lampy, błotniki, zderzak, za­
wieszenie I inne, w atrakcyjnej cenie. Wrocław, tel. 0609/ 
02-67-37
FIAT DUCATO, 1995/05 r., 2500 ccm, 2800 ccm, diesel, tur­
bodiesel, TDI: silniki, skrzynie biegów, mogą być uszkodzo­
ne, głowice, pompy wtryskowe, wały korbowe, zawieszenia, 
półosie, drzwi, chłodnice, oświetlenie i inne. Brzeg, tel. 0600/
73-25-17
FIAT PALIO: zderzak tylny. Pogorzela, powiat gostyński, td. 
0507/14? 14-85
FIAT PUNTO II : wszystkie częśd mechaniczne, blacharskie, 
elementy wyposażenia wnętrza do wersji 3- i 5-drzwiowej. 
Leszno, tel. 0694/98-97-89
FIAT PUNTO : zderzak przedni, kolor niebieski metalik. 
Łagiewniki, powiat dzierźoniowski, tel. 0506/89-11 -40 
FIAT SEICENTO, 1998/04 r. : maska silnika, błotniki, klapa 
tylna, poszyde dachu z podsufitką lampy, zderzaki, chłodni­
ca, szyby, drzwi lewe. Wrodaw, tel. 0602^33-90-00 
FIAT TIPO, TEMPRA, UNO: różne części. Wrocław, tel. 0693/
28-0849
FIAT UNO, 1997 r . : lampy, zderzaki, grill, chłodnica, maska 
silnika, błotniki, szyba tylna. Oława, tel. 0695/51 -4343 
FORD ESCORT, 1997 r., 1600 ccm, benzyna: zderzak przed­
ni, chłodnica wody i klimatyzacji. Zagrodno, tel. 076/87742-86 
FORD EXPLORER, 1995 r., 4000 ccn); skrzynia redukcyjna. 
Nowa Ruda, tel. 0505/3042-93 
FORD FIESTA, 1994/95 r., 1300 ccm : silnik. Legnica, tel. 
06.07770-80-57 , JV zkh  - • *  v-i i  £3 ,.30* 5 **
FORD FIESTA, 1994/97 r. : silnik, do wersji ze wspomagar 
niem kier. Nysa,tel. 077/431-71 <6,0509/92-66-62 
FORD FIESTA 2003 rv 1400 ccm, 3-drzwiówy: błotnik lewy 
tylny, skrzynia biegów, sterowanie skrzyni biegów, poduszki 
pow. Środa śląska, td. 071/317-53-50 
FORD FOCUS, 1998 r . : moduł (sensor) na 2 poduszki pow. 
Trzebnica, id . 071/312-35-31,0604/49-38-96 
FORD FOCUS, 1999 r . : poduszki pow. > napinacze. Wro­
cław, tel. 0606/97-87-53
FORD FOCUS, 1999 r., 3-drzwiowy: dach, błotniki tylne, przed­
nie, drzwi, lampy, reflektory, klapa bagażnika, atrapa, maska, 
szyby (3-drzwiowy). Prudnik, tel. 0502/24-54-00 
FORD MONDEO: skrzynia biegów (automatic). Wrodaw, td. 
0603/48-45-74
FORD MONDEO, 1996 r., 1600 ccm, benzyna, stary model: 
maska, grill, błotnik prawy, zderzak przedni, lampy, poduszki 
pow., sensor, wózek pod silnik, wahacz prawy, poduszki pod 
silnik, częśd osprzętu silnika, chłodnica wody i klimatyzacji. 
Oleśnica, tel. 071/398-3245,0601/75-71-11 
FORD MONDEO, 1997 r . : zderzak przedni i tylny. Tel. 06091
54-65-36
FORD MONDEO KOMBI, 1998 r.: błotniki przednie, grill, maska 
silnika, drzwi przenie lewe, nakładki zderzaków, lusterka stero­
wane d., rdingi dachowe, szyba przednia i tylna, lampa tylna 
prawa, lampa przednia lewa, w b. dobrym stanie, najchętniej w 
ciemnym kolorze. Bolesławiec, td. 075/644-5544,0889/34-81-79 
FORD MONDEO, 2001 r„ 2000 ccm, diesel, 115 KM : różne 
częśd. Odolanów, powiat ostrowski, td. 0603/09-65-37 . 
FORD MONDEO, 2003 r., 2000 ccm, TDCi, poduszki pow., z 
konsolą. Głuchołazy, powiat nyski, tel. 0602/74-18-64 
FORD PROBE, 1993 r., 2500 ccm : skrzynia biegów (auto­
matic). Wrodaw, tel. 0603/4845-74 
FORD PROBE, 1995 r. : różne częśd lub cały samochód, 
bez prawa rejestracji. Trzebnica, tel. 0600/55-93-87 
FORD SCORPIO II, 1996 r., 2500 ccm, TDI: zderzak przedni, 
reflektor prawy, kierunkowskaz oraz lusterko prawe, zdecydowa­
nie. Wrodaw, td. 071/793-74-79,0501/84-26-79,0602/6649-88 
FORD SIERRA, 1990 r., 2000 ccm: głowica silnika łub wałek 
rozrządu z krzywkami. Kłodzko, teł. 0506/06-64-54 
FORDTAUNUS, 1982 r., 1600 ccm, benzyna : skrzynia bie­
gów (5), sprzęgło. Oława, tel. 071/313-82-57,0601/58-06-23 
FORDTRANSIT, 2003 r.: reflektor prawy. Tel. 0501/44-86-13 
HANOMAG F45: skrzynię ład. wywrotkę, kompletną w roz­
sądnej cenie. Kędzierzyn-Koźle, teł. 077/48141-58 
HONDA ACCORD : skrzynia biegów (automatic). Wrodaw, 
tel. 0603/48-45-74
HONDA LEGEND COUPE, 1994 r.: lampa prawa, błotnik pra­
wy, zderzak przedni. Namysłów, tel. 0604/84-04-45 
HONDA PRELUDE, 1992 r . : reflektory, maska silnika, chłod­
nica. Wschowa, tel. 0880/75-13-97 
IVECO TURBODAILY: silnik, skrzynie biegów, most, wał, koła, 
cały przód i inne. Wrodaw, tel. 0600/13-13-22 
LANCIA ZETA, 2000 r., 2000 ccm, jTd, srebrny metalik: błot­
nik przedni prawy, maska, zderzak przedni, reflektor przeciw­
mgłowy prawy, roleta bagażnika, rdingi dachowe, siedzenia 
tylne (2 szt.). Wrodaw, tel. 071/364-33-25,0602/24-76-82 
MAZDA 121, 626, 1988/97 r. : elementy blacharki prZodu, 
maska, błotniki, wzmocnienie przednie, lampy, zderzaki, sil­
nik .626 (diesel lub benzyna), skrzynia biegów, głowica. Wro­
cław, tel. 0601/70-57-00
MAZDA 626 CRONOS, 1995 r. : lusterko prawe (reg. ręcz­
nie), błotnik lewy, reflektory, zderzak przedni. Wrodaw, tel. 
0604/57-04-52
MAZDA MX-3,1995 r.: maska przednia. Bolesławiec, td. 075/ 
731-25-52,0880/3543-28
MERCEDES 107: różne częśd. Wrocław, tel. 0604/57-04-52 
MERCEDES 123,2400 ccm, diesel: silnik do remontu, Z do­
kumentacją. Kobierzyce, td. 071/311-17-94,0607/48.-86-73 
MERCEDES 123,124,126,190: silniki (benzyna, diesel) cde 
lub uszkodzone, osprzęt silników, skrzynie biegów, mosty tyl* 
ne, zawieszenia, maska, błotniki, drzwi, lampy, zderzaki, chłod­
nice, elementy wnętrza, zbiorniki paliwa i inne. Bolesławiec, 
tei. 0502/28-56-51
MERCEDES 124 : silniki 2.5 D, 3.0 D, 3.0 E. Jelenia Góra, 
tel. 0603/61-59-50
MERCEDES 124 E-KLASŚE : klapa tylna, reflektory, łampy, 
skrzynia biegów, tapicerka, wentylator chłodnicy, pompa ABS 
i inne. Legnica, td. 0601/59-57-56 
MERCEDES 124: skrzynia biegów; silnik, pompyi inne. Wro­
daw, tel. 0603/4845-74
MERCEDES 124,190: różne częśd.z demontażu lub cały na 
częśd. Legnica, tel. 0503/50-74-99 *
MERCEDES 190,1986 r., 2500 ccm, diesd : podłokietnik w 
kdorze jasnoszarym, oryg. hak odczepiany, pompa wody. Zgo­
rzelec, td. 0607/46-82-20
MERCEDES 207, 208, 209, 210, 307 : resory, skrzyni bie­
gów, wal, most, felgi, silnik, zderzak, grill, maska, chłodnica, 
licznik, przdączniki i inne. Wrocław, tel. 0692/60-64-07 
MERCEDES 210 W E-KLAŚSE, .okularnik": zderzak przedni 
oraz częśd przednie. Jdenia Góra, tel. 0603/61 -59-50 
MERCEDES 210 AVANTGARDE, 2001 r . : szyby, elementy 
blacharki, tapicerka skórzana, reflektory ksenonowe. Kępno, 
tel. 0508/60-47-68
MERCEDES 300123 KOMBI, turbo D: ogrzewanie Webasto, 
tempomat, mechanizmy d. szyb i szyberdachu z przdączni- 
kami, uszczelki drzwi, klapy tylnej, szyberdachu; zewnętrzne 
sZyb drzwiowych, stan b- dobry, rdeta bagażnika, automa­
tyczna skrzynia biegów (od modelu 116,126 do silnika 3000 
ccm turbo D), chłodnica klimatyzacji, silnik wycieraczki, tyl­
nej, wyderaczki, reflektorów przednich ze spryskiwaczami. 
Wrodaw, td. 0609/84-95-79
MERCEDES 300 D 124,3000 ccm, diesel: silnik, może być 
bez dokumentacji. Bolesławiec, td. 0609/13-03*80 
MERCEDES 308, 309, 310, 408, 409 : resory, skrzyni bie­
gów, wal, most, felgi, silnik, zderzak, grill, maska, chłodnica, 
licznik, przdączniki i inne. Wrodaw, tel. 0692/60-64-07

MERCEDES 410, 608, 609, 711, 811 : resory, skrzyni bie­
gów, wd, most, felgi, silnik, zderzak, grill, maska,, chłodnica, 
licznik, przełączniki i inne. Wrodaw, teł. 0692/60-64-07' 
MERCEDES 814, VARIO, SPRINTER : resory, skrzyni bie­
gów, wd, most, felgi, silnik, zderzdk, grill, maska, chłodnica, 
licznk, przełączniki i inne. Wrodaw, tel. 0692/60-64*07 
MERCEDES C-KLASSE, 1994/98 r.: dach z szyberdaćhem. 
Wrocław, td. 071/349-28-35,0694/50-84-45 
MERCEDES G-KLASSE.: „wąs" prawy ukł. kierowniczego, 
przystawka do pedałów. Tel. 0693/49-83-75 
MERCEDES V-KLASSE, 2002 r. : sprężarka zawieszenia. 
Wrodaw, td. 0600/43-10-17
MERCEDES VITO, 1997 r . : podwójny fotel przedni pasaże­
ra. Wrodaw, tel. 0609/87-95-45 
MERCEDES VITO, 1997 r . : podsufitka, tapicerka tylnej czę­
ści, relingi dachowe, lampa prawa przedda, orurowanie. Wro­
daw, tel. 0600/22-14-70
MITSUBISHI CANTER, 2004 r. : drzwi prawe, zderzak, re­
flektor' kierunkowskazy, elementy blacharki. Leszno, tel. 065/ 
527-11-29, 0605/30-25-75
MOTOCYKL MZ 250: silnik (typ i stan obojęjny). Siekierczyn, 
td. 0889/77-98-67
MOTOROWER APRILIA SR 50,1995r.: silnik z podzespoła­
mi, chłodzony powietrzem. Głuchołazy, powiat nyski, td. 08801
40-24-25
NISSAN BLUEBIRD KOMBI: szyba tylna. Jelcz-Laskowice, 
tel. 071/318-62-20
NISSAN MICRA, 1997 r. : wspomagade kier. Wrodaw, td. 
071/357-37-26
NISSAN PATROL, 1990 r.: elementy blacharki. Legnica, tel. 
0603/91-44-33
NISSAN PATROL GR, 2001 r., 3000 ccm, TDI: ćwiartka pra­
wa tylna i przednia lewa, drzwi lewe, kompletne, błotnik przedd 
lewy, maska sildka, szyby tylne i czołowe, deska rozdz + 
przełączniki, elem. plastikowe wnętrza do wersji 3-drzwiowej. 
Pruddk, tel. 0502/24-54-00
NISSAN PRIMERA KOMBI, 1992 r.: klapa tylna, chętnie kor 
loru granatowego. Wrocław, td. 071/769-52-64 
NISSAN PRIMERA hatchback, 1995 r., 2000 ccm, t6V, 116 
KM, zidony metdik: dach, szyba przednia, klapa tylna z szybą 
lusterko prawe (deklryczne), halogen prawy, półoś lewa. Le- 
gdca, tel. 0607/70-80-57
NISSAN SUNNY N-14,1992/97 r.: Wszystkie częśd. Jelenia 
Góra, tel. 0603/61-59-50
NISSAN SUNNY, PRAIRE, 1700 ccm, diesel: silnik. Strąko­
wa, powiat ząbkowicki, tel. 0609/28-43-66 
NISSAN SUNNY, PRIMERA : silniki (benzyna, desd) cde 
lub uszkodzone, osprzęt silników, skrzynie biegów, półosie, 
zawieszenia, maski, błotniki, drzwi, klapy tylne, lampy, zde­
rzaki, chłoddce, dementy wnętrza i inne. Bdesławiec, td. 
0502/28-56-51
NISSAN TRADE, 1992 r., 3000 ccm, 2800 ęcm, diesel: sil­
nik. Lubin, td. 076/841-22-43,0608/43-82-50 
OPELASTRA: różne częśći mechaniczne i blacharskie. Wro­
daw, tel. 0694/83-33-31
OPELASTRA, 1999 r., 1700 ccm, DTL: zderzak, maska, lam­
py, błotniki, chłodnica, poduszki pow., inne. Opole, tel. 0605/
88-35-82
OPEL CORSA C, 3-drzwiowy: dach. Rawicz, tel. 0888/
29-64-73
OPEL CORSA B, 1994/00 r . : lampy, zderzaki, drzwi i Inne.
Jelenia Góra, tel. 0506/30-78-89
OPEL KADETT CABRIO: dach otw. elektrycznie - dó 1.000
zł. Siekierczyn, tel. 075/722-17-70,0507/83-25-18
OPEL KADETT KOMBI, 1980 i  : drzwi. Wrodaw, td. 0501/
46-69-45
OPEL KADETT CABRIO, 1991/93r.: dach d. składany, w b. 
dobrym stanie • do 1.000 zł. Wrodaw, td. 071/345-68-78, 
0502/51-50-31
OPEL OMEGA B, 2500 ccm, V6: silnik i inne częśd przodu. 
Wrodaw, td. 0609/02-67-37
OPEL OMEGA: lampy, drzwi, zderzak, maska i inne, tanio. 
Wrodaw, td. 0609/02-67-37
OPEL OMEGA, 1992 r., 1300 ccm, desel: dldk, techn. spraw­
ny • do 1 .000 zł. Grodków, td. 077/415-68-16,0608/76-84-84 
OPEL OMEGA B, 1994/98 r . : lampy, drzwi, zderzaki i inne. 
Jelenia Góra, tel. 0506/30-78-89 
OPELTIGRA, 1998r . : maska silnika, błotniki przednie, zde­
rzak przedni. Namysłów, tel. 0603/10-64-55 
OPEL VECTRA, 2000 ccm, benzyna, 16V Ecotec : przepły­
womierz pow., do 200 zf: Legnica, tel. 0600/96-3241 
OPEL VECTRA: lampy, zderzak, błotniki, drzwi, chłodnica, 
maska, skrzynia biegów i inne w atrakcyjnej cenie. Wrocław, 
tel. 0609/02-67-37
PEUGEOT 106, 2001 r . : poduszka pow. do prawego fotela. 
Wrodaw, td. 0660/67-84-43
PEUGEOT 307 : szyba przednia. Nysa, tel. 077/439-83-64, 
0607/54-83-81
PEUGEOT BOXER: głowica, skrzynia biegów, zawieszenia, 
lampy, zderzaki, maska, błotniki, chłodnica' wspomaganie, 
wycieraczki i inne. Wrodaw, tel. 0609/02-67-37 
PEUGEOT BOXER, 1995/05 r., 2500 ccm, 2800 ccm, diesel,. 
turbodiesel, TDI: silniki, skrzynie biegów, mogą być uszko-, 
dzone, głowice, pompy wtryskowe, wały kórbowe, zawiesze­
nia, półosie, drzwi, chłodnice, oświetlenie i inne. Brzeg, tel. 
0600/73-25-17
POLONEZ ATU PLUS: różne częśd. Konary, powiat śtrzeliń- 
ski, tel. 0506/89-23-51 ■
POLONEZ CAR0125 PN : silnik, skrzynia biegów (5), most 
szeroki, moduł zapłonu, maska, drabinka, zderzak i inne. 
Trzebnica, td. 071/312-33-64,0661/73-28-22 . t?
PONTIAC TRANS SPORT, 1995 r..,2300 ccm, benzyna: sil- 
nik. Zielona Góra, tel! 0603/2946-27 
PRZYCZEPA LAWETA : osie, 2 szt. Oleśnica, tel. 0507/
87-74-57
RENAULT 19,1993 r . : maska dlnika, zderzak przedni, atra­
pa przednia. Chróścice, gm. Dobrzeń Widkl, powiat opolski, 
tel. 0697/52-20-99
RENAULT ESPACE, 1990/97r. : zadskiham. Opde, tel. 077/ 
474-23-51
RENAULT ESPACE, 1995 r /:  relingi dachowe, drzwi tylne 
lewe, fotele, ROorygindny. Wieliczka, tel. 0601/40-77-90 
RENAULT LAGUNA, 1995?.: podsufitka, kierownica bez po­
duszki pow. Rawicz, tel. 0609/87-02-23 
RENAULT LAGUNA, 2001 r., 1900 ccm; DCI, 120 KM, silnik oraz 
turbosprężarkę nieregenerowaną. Wtodaw, td. 0691/43-03-53 
RENAULT MASTER T35,1995 r., 2500 ccm, turbo D : reflek­
tory -100 zł. Nowa Sól, tel. 068/387-32-74 po godz. 16,0601/
73-36-72
RENAULT MEGANE, 2000/02 r . : maska silnika, reflektory, 
poszyde. Jelenia Góra, tel. 0603/61-59-50 
RENAULT TRAFIĆ, do 1994 r.: hak holowniczy, bagażnik.. 
Wysoka, powiat wrodawski, lei. 0605/08-44-06 
RENAULT TWINGO, 1996 r.: ukl wydechowy bez katdizato- 
ra, klapka wlewu paliwa. Wrocław, tel. 0697/72-20-84 
ROVER: różne części do każdego moddu. Krobia, tel. 065/ 
571-11-10, 0507/05-67-00
SEAT, 1999/04 r . : wszystkie części. Prochowice, powiat le­
gnicki, td. 0609/32-37-45 .
SEAT CORDOBA, 1998 r., 1400 ccm: maska silnika, błotni­
ki, zderzaki, konsola z poduszkami pow., podłużnice, drzwi, 
lampy, osprzęt sildka, dementy wnętrza, chłodnica, zawie­
szenia, pófosie ł  ihne. Wołów, tel. 0602/31-13-83, .0606/ 
32*29-96 ,  ■ • '
SEAT MARBELLA : różne częśd lub samochód na części. 
Wrodaw, td. 0604/06-20-00
SEAT TERRA: różne części lub samóchód na częśd. Wro­
daw, tel. 0604/06-20-00
SEAT TOLEDO, 1995 f. : maska, błotniki, grill, zderzak, 
wzmocnienie przednie, chloddca, lusterka, podribśrflki el. otw. 
szyb. Wrodaw, teł. 0602/26-76-79- ’
SEAT TOLEDO, 1997 r., 1900 ccm, 110 KM; odona pod di- 
nik. Tel. 0697/69-28-09

SKODA, 1999/04 r . : wszystkie częśd. Prochowice, powiat 
legdcki, tel. 0609/32-37-4$
SKODA FELICIA: błotniki przednie (prawy i lewy), drzwi lewe 
przednie, poszyde błotnika prawego tylnego z szybką. Wro­
daw, td. 0508/10-55-02
SKODA FELICIA, 1998 r . : zderzak przedni, reflektor lewy, 
kierunkowskaz lewy. Twardogóra, lei. 071/315-00-77,0696/ 
17-56-57
SKODAOCTAVIA: błotniki, zderzak, lampy tylne, gril, wzmoc­
niede przedde, filtr pow., chłodnica, lusterka. Wrodaw, td. 
0600/85-18-72 1,  ~
SKODA OCTAVIA, 2001/04 r . : reflektor lewy, błotnik lewy, 
Zderzak przedni w kolorze agava metalic, zderzak tylny. Jele­
nia Góra, tel. 0693/3748-78
STAR 660: wydągarka, do 200 zł. Lwówek Śląski, tel. 05081 
28-74-51
TOYOTA COROLLA, CARINA: silniki (benzyna, diesel) całe 
lub uszkodzone, osprzęt silników, skrzyde biegów, półode, 
zawieszenia, maski, błotniki, drzwi, klapy tylne, lampy, zde­
rzaki, chłodnice, elementy wnętrza i inne. Bdesławiec, td. 
0502/28-56-51
VW KOMBI, 1994 r., model przejśdowy: felga 1 listwy boczne. 
Wrodaw, tel. 071/791*35-09,0880/65-65-83 * '
VW, 1999/04 r.: wszystkie częśd. Prochowice, powiat legnic­
ki, teh 0609/32-3745
VW GOLF I : belka przednia pod silnik. Kłodzko, tel. 0661/ 
69-81-36
VW GOLF Ił, 1800 ccm, benzyna: skrzynia biegów (5). Na­
mysłów, tel. 0507/65-31*91
VW GOLF I I I : zderzak, błotniki/ maska sinika, gril, lampy 
tylne, wzmocnienie przednie, szyberdach, konsola, półka tyf* 
na, wspomaganie kier., filtr pow. Wrodaw, tel. 0602/23-68-66 
VW GOLF łl, 1989 r., 1300 ccm: gażnik, monowtrysk -100 zł. 
Gorzanów, powiat kłodzki, tel. 074/811-83-19,0505/0746-20 
VW GOLF III, 1992/97 r., 1.4,1.6,1.8, 20,2.8,1,9 TD: ma­
ski, lampy, błotniki, wzmocnieda, skrzynie biegów, częśd dl­
nika 1.9 TD, chłodnice i inne. Legnica, tel. 0508/23-19-06, 
0889/33-38-21
VW GOLF, 1994Y. * klapa tyłńa łcompletna: Wałbfźych, tel:" 
074/845-03-32 po godz. 20, 06Ó3/58-60-9Ó 
VW GOLF III KOMBI, 1995 r., 1800 cćm : dach kpi., klapa 
tylna, maska przednia, błotniki, lampy, drzwi prawe, szyby. 
Mochy, tel. 0.65/549-02-84,0604/33-97-18 
VW LT 28, LT 31, LT 35, LT 45: dlńiki (benzyna, diesel) całe 
lub uszkodzone, osprzęt silników, skrzyde biegów, wały, mo­
sty tylne, zawieszenia, zadski hamulcowe, lampy, zderzaki, 
drzwi, liczniki, chłodnice, siedzenia, przekładnie kierownicze 
i inne. Bolesławiec, tel. 0502/28-56-51.
VW PASSAT: skrzynia biegów (automaf c). Wrocław, lei. 0603/ 
4845-74 . .
VW PASSAT B5 : błotniki, maską zderzak, lampy, grill, po­
duszki pow., filtr pow., chłodnica, wzmocdenie przednie, feł­
gi aluminiowe, zawieszenie przednie. Wrodaw, teł. 0602/
23-68-66
VW PASSAT, 1990/96 r.: zderzaki, drzwi, lampy i inne. Jele­
nia Góra, tel. 0502/55-09-61
VW-PASSAT B5 KOMBI, 1998 r„ 1900 ccm,.TDI: dach do 
kombi, drzwi, maska,-błotniki, zderzak, chłodnice i inne. Lu­
bin, teł. 0502/67-77-05
VW POLO: korek wlewu pdiwa, z okolic Trzebdcy. Zawonia, 
powiat trzebnicki, tel. 0692/94-23-63 
VW POLO FOX, 1993 r.: tapicerki boczne, kpi. 4 szt., wduro- 
we, półka koło lewarka zmiany biegów. Prudńic, tel. 0603/
79-39-19
VW POLO, 1995 r., 1600 ccm: pompa paliwa, Kczdk. Gubin, 
tel. 068/359-3741 -
VW POLO, 1996 r., 1900 ccm, diesel: silnie AEF, stan dobry. 
Bielawa, powiat dzierźoniowski, tel. 0506/54-60*64 
VW POLO, 2001 r., 1000 ccm, 3-drzwiowy, nowy model: wy­
posażenie komory silnika, szyba czołowa, wnętrze lub cale 
auto na częśd. Chojnów, powiat legnicki, tel. 0888/18-71-10 
VW SHARAN, 1998 r., 2800 ccm, VR6: kierunkowskazy oryg. 
przednie, blenda kpi., atrapa, hdogeny, znaczek VW, poduszki 
pod silnik, skrzynia biegów, amortyzatory, spryskiwacze pod­
grzewane, mechanizm wdągarki koła zapasowego, przekł. 
kieroWdcy. Wrodaw, tel. 0601/79-10-13,0601/58-07-55 
VW TRANSPORTER T4; 14  D, 1.9 D, 2.5 TDI: różne częśd 
mechadczne oraz uszkodzone skrzynie biegów. Bytom Od­
rzański, powiat nowosolski, tel 0509/30-92-72,0509/30-92-82 
VW TRANSPORTER T2,1988 r. : klapa tylna, klamki, ele­
menty tapicerki i ihne. Wrodaw, tel. 0609/68-43-18 
VW VENTO, 1994 r., 1900 ccm, TDI: klimatyzacja, w rozsąd­
nej cenie, nąjchętdej z montażem. Nysa, tel’ 0602/44-64-17 
WALEC DROGOWY VI BROMAX. mechanizm przekladdo- 
wy lub uszkodzony walec drogowy, może być bez sildka. Czer­
nicą td. ÓTi/318-57-56

MOTOCYKLE
APRILIA 125 PEGASO, .1992 r., 125. ccm, niedeski metalik, 
sprowadzony, sportowo-turystyczny, stan idealny • 5.700 zł.. 
Żary, tel. 0696/52-65-05
APRILIA 600 PEGASO ENDURO, 1990/9111 tys. km, 600 
ccm, debieski metalik, sprowadzony ze Szwajctfii, oryg. prze­
bieg, stan idealny • 7.400 żł. Żary, tel. 0696/52-65-05 ' 
BUTY MOTOCYKLOWE STYL MARTIN, skórzane, na moto­
cykl typu śdgacz, kolorowe, 43/44 • 180 zł. Jelenia Góra, tel. 
0603/74-73-17., ,v v j 
GILERA125,1990 r., 125 ccm* czerwony, po remonde dłni-, 
ka • 1.700 zł. Lwówek Śląski, tel. 0506/46-11-37 •
GOKARTY, 3 szt. * 3.000 złlubzamienię na samochód. Wit­
ków, td. 074/858-77-95
HONDA 1100‘GOLO WING, 1986 r., 61 tys. km, 1100 ccm, 
benzyna, wiśniowy, sprowadzony z Niemiec, bez wypadku, 
bogate wyposażenie, kpi. dokumentacja, stan idealny, zare­
jestrowany, opłacony -12.000 zł. Kępno, teł. 0693/71-77-01 
HONDA 500 SHADOW CHOPPER, 1983 r., 500-ccm, stan 
idealny - 7.700 zł. Leszno, tel. 0603/77-52-88 
HONDA600 TRANSALP, 1988 r., bez dokumentacji, sprowa­
dzony z  Francji, stan b. dobryV 4.000 zł. Wrocław, tel. 0888/ 
68*14-20
HONDA 80 HC 01. ENDURO, 1987. r., 42 tys, km,78  cdn, 
jasnoniebieski, zadbany, kierunkowskazy, owiewki, dodatko­
we Światło „stóp*, hamulec tarczowy -.3.200 zł lub bez doku­
mentacji • 2.800 d  lub zamiedę na konia • 3.200 zł. Gole­
niów, tel. 0880/24-70-90 po godz. 20, 0508/50-28-22 w 
godz. 9-19.
HONDA CB 400,1985 r.,400 ęcm, oryginalny lakier, techn. 
sprawny • 2.500 zł. Kłodzko, tel. 074/868-19-90, 0502/
59-29-22
HONDA CB 500,1996 r., 22 tys. km, zielony - 6.700 zł! Wro­
daw, td. 0693/28-0849
HONDA CBR 125/2004 r., 9 tys. km, czerwony - 6.700 zł. 
Wrodaw, tel. 0693/28-0849
HONDA CBR 900RR, 2001 r., 8 tys. km, 930 ccm, 155 KM, 
żółto-czarny perłowy, bez wypadku, kupiony w salonie, nowa 
szyba MRA, nowy tłumik Scorpion I rejestracja 03.2002 r. •
28.500 lub zamienię na auto do 22.000 zl, dieda. Legnica, 
tel. 0509/35-98-91 (zdjęcia do tej oferty można zobaczyć w 
intemecie pod numerem • AG1036 http://wkz.autogiel- 
da.com.pl) *
HONDA CBX 650,1984 r., 36 tys. km, 650 cćm, czarno-biały, 
stan b. dobry, sprowadzony z Niemiec • 3.000 zł. Złoty Stok,, 
powiat ząbkowicki, tel. 074/817-53-21,0509/63-03-40 
HONDA CBX 750,1986 r., 50 tys. km, 750 ccm, 9 t KM, srebr­
ny, turystyczny, opłacony, zarejestrowany, przygotowany do 
sezonu, hydrauliczne zawory i sprzęgło, .antyhurek’, pro link, 
stan dobry • 5.900 zł. Npwy Kościół, powiat złoloryjski, tel. 
075/71240-68. 0508/08-0?-13 ,
HONDA CBX 750F, 1965 r., 750 ccm, 97 KM, czerwony, 3 
tarcze hamulcowe, nowy akumdator, stan b. dobry, rozrusz­
nik, zarejestrowany, karta pojazdu, ważne przegląd i OC, spro­

wadzony z Niemiec 05.2004 r., 2 tłumiki (sportowy z małą 
owiewką) • 4.300 zł. Ochla, powiat zielonogórski, tel. 0600/
38-58*99 -
HONDA CRM 80 CROSS, 1994 r., 22 tys. km, czamy - 3.600 
zł. Wrodaw, tel. 0693/28-08-49 
HONDA HF 80 LEAD SKUTER, 1999 r., 79 ccm, 2-suw, czer­
wony, do uruchomienia, po remonde kapitalnym,, nowy tłok, 
cylinder po szlifie, nowy wał, pas klinowy i akumulator - 400 
zl. Szybowice, powiat prudnicki, tel. 077/420-47-08 po 
godz. 16.30
HONDA MB 80 ENDURO, 1982 r., 41 tys. km, 125 ccm, HC01, 
niebieski, 2 szt., zarejestrowane jako motorowery, jeden 125 
ccm, drugi 80 ccm, owiewki, hamdce tarczowe z przodu, do­
zowniki oleju, chłodzone powietrzem, oryginalny lakier i czę­
ści, 5-biegowe, kierunkowskazy, starter mechaniczny • od 
2.600-2.800 zl lub zamienię na kode, pod siodło lub do za­
przęgu. Kamieniec Ząbkowicki, tel. 0508/50-28-22 w 
godz. 10-22 -
HONDA MB 80 ENDURO, 1989 r., 42 tys. km, 80 ccm, HC 
01, morski, owiewka, hamulec tarczowy, dozownik oleju, chło­
dzony pow., 5-biegowy, 2-osobowy, koła .wiatrakowe”, stan 
b. dobry, do wyregulowada zapłon, bez prawa rejestracji • 
150 zł lub zamienię na konia, ogierka, karego, pod dodło. 
Kamieniec Ząbkowicki, td. 0506/50-28-22 
HONDAMT 80 CROSS, 1989 r., 80 ccm, benzyna, czerwony, 
stan dobry • 1.000 zł. Chojnów, powiat legnicki, tel. 0506/
13-23-85
HONDA NSR 80,1994 r., 26 tys. km, 80 ccm, bordowy meta­
lik, chłodzony deczą 2 hamulce tarczowe, nowe opony, pły­
ny, lakier, klocki i Uoczki ham,, sportowy ddad wydechowy,
6-biegowy, stan idealny - 4.600 zł.-Bystrzyca Kłodzką tei. 
0506/55-07-28
HONDA NTV 650,1989 r., 28 tys. km, 650 ccm, bidy, nowe 
opony, świece, filtry i olej, stan idealny - 8.000 zł. Wrocław, 
tel. 0698/61-52-14
HONDA VT 600 SHADOW, 1992 r., 31 tys. km, 600 ccm, stan 
b. dobry - 10.900 zł. Leszno/tel. 065/536-69-39,0603/
98-15-15
HUSQVARNA WR 125 (ENDURO* 1999 r.*125 ęcro, benzy­
na, 40 KM, kpi. dokumentacja, p^ygotowany dó rejestracji, 
oświetlenie, po remonde kapitalnym, mało używany, nie wy­
maga wkładu finansowego, atrakcyjny wygląd, zadbany, stań 
idealny - 9.900 zł. Jdenia Góra, td. 075/643-22-77, 0601/
88-00*15
JAWA 350,1984 r., Czamy, cylindry po szlifie, nowe tłoki, pier­
ścienie, wd po regeneracji - 500 zł; Goszczyna, tel. 071/ 
301-68-97 '
JAWA 350,1989 r. - 500 zł. Karszów, tel. 071/796-16-09 
JAWA 350 TS, 1990 r„ 350 ccm -1.000 zł. Głogów, td. 0509/
24-07*17 , .
JINCHENG JC 100-7 CHOPPER, 1999 r., 100 ccm, 4-suw, 
srebrny metalik, orygindny lakier, 4-biegowy, 2-osobowy, za­
rejestrowany - 4.000 zł. Gostyń, tel. 0601/73-92-95 .
JUNAK M-10 CHOPPER, 1960 r.,.350 ccm, złoty metalik, stan 
b. dobry, zarejestrowany, opłacony, nowe opony, atrakcyjny 
wygląd -1.750 zł lub zamienię. Leszno, tel. 0607/29-93-85 
K 750,1963 r., do złożenia - 650 zł. Jawor, td. 0696/08-11-71 
K 750,1965 r, 750 ccm, boxer, czamy, z wózkiem bocznym; 
wsteczny bieg, siedzeda .sercowe’, do remontu - 1.600 zł. , 
Nysa, td. 0605/51-60-84
KASK MOTOCYKLOWY, pomarańczowo-czarny, crossowy, - 
nowy, nieużywany, stan idealny • 100 zł. KrynicznO; powiat 
trzebnicki, tel. 071/387.-86-75
KAWASAKI CBR 600F3, 1986/97 r., 13 tys. km, 600 ccm, 
110 KM, bido-czerwony, śdgacz, bez wypadku, mdo eksplo­
atowany, stan idealny • 14.600 zł lub zamienię na większy. 
Oława, tel. 071/302-8245,0506/60-65-98^
KAWASAKI GPZ1000,1988r., 1000 ccm, czarny metdic, w 
kraju od 2 tygodni, przygotowany do sezonu, stan b. dobry •
7.500 zł. Brzeg, td. 077/411-87-39,0697/62-21 -50 - 
KAWASAKI GPZ 500,1998 r., 33 tys. km, 500 ccm, bordowy 
metdik, stan b. dobry -10.100 zł lub zamienię na droższy. 
Oława, tel. 071/31344-29,0509/73-5140
KAWASAKI GPZ 550,1982r., pomarańczowo-zielony, zare­
jestrowany, kask, nowy akumulator • 2.300 zł. Malczyce, po­
wiat średdei, tel. 0696/71-91-72 
KAWASAKI GPZ 600R, 1988 r., 65 tys. km, 600 ccm, czamy, 
bezwypadku, stan b. dobry, eksploatowany turystyczne, ser­
wisowany • 6.200 zł. Bidawa, tel. 0602/26-74-72 
KAWASAKI KL 650, 1988 r. - 5.100 zł. Jawor, tel. 0696/
08-11-71
KAWASAKI KMX 125, 1997 r„ 6 tys. km, 125 ccm, czar- 
no-zidony, 6-biegowy, chłodzony cieczą dozownik deju, re­
guł. amortyzator, nowy łańcuch i zębatki, zarejestrowany •
5.500 zł. Korfantów, tel. 077/431-9.1-91,0889/19-92-85 
KAWASAKI KMX 125, 1997 r., 6 tys. km, 125 ccm, zielo- 
no-czamy, 6-biegowy, nowe zębatki i łańcuch, dozownik ole­
ju, chłodzony cieczą zarejestrowany • 5.500 zł. Korfantów, 
tel. 077/431-92-91,0880/19-92-85
KAWASAKI KX250 CROSS, 1986 r., zielony + kpi. ochrania­
czy i obuwia - 3.500 zł. Jelcz-Laskowice, tel 071/318-65-25, 
0889/1442-89
KAWASAKI KZ 550 B, 1984 r. -1.500 zł. Kątki, powiat świd­
nicki, tel. 0695/65-14-87
KAWASAKI LTD 440,1983 r., 440 ccm, wiśniowy, stan dobry 
-5.500 zł. Td. 0507/42-44-18
KAWASAKI ZX1000,1992 r., 38 tys. km, 1000 ccm, czerwo­
ny, stan idealny -12.800 zł. Wrodaw, tel. 0601/40-14-55 
KOMBINEZON MOTOCYKLOWY, czamo-zielony, rozmiar 38, 
na wzrost 172 cm, klatka pierdowa 92 cm, pas 83 cm/mato 
używany, tylko turystyczde, twarde wkładki - 650 zł. Zgorze­
lec, tel. 0888/57-91-76
KUPIĘ MOTOCYKL MZ 251 ETZ, po 1990 r„ z uszkodzonym 
przodem, kpi. dokumentacja, zarejestrowany * do500 zł. Świd­
nica, td. 0695/91-77-38

O KUPIĘ MOTOCYKL PRODUKCJI JAPOŃSKIEJ 
LUB WŁOSKIEJ • cały, uszkodzony, niekomplet­
ny, części, cross, enduro. Zadzwoń lub napisz 
SMS. Zawsze aktualne. Opole, tel. 0692/33-65-50 
W83000015

KUPIĘ MOTOCYKLE, na części, uszkodzone, bez prawa re­
jestracji. Strzelin, tel. 0607/39-96-45 
KUPIĘ MOTOROWER, Romet Ogar, .Rorniet Komar, Romet 
Kadet, Jawa lub motorynkę, mogą być do remontu. Młynica, 
tel. 071/393-72-94,0604/72-56-06 
KUPIĘ MOTOROWER, Simson lub RomeL Złotoryja, tei. 0501/ m
01-93*62
KUPIĘ MOTOROWER ROMET KOMAR, zarejestrowany. 
Chojnów, powiat legnicki, tel. 076/818-74-25 wieczorem 
KUPIĘ MOTOROWER ROMET KADET. Środa Śląska, tel. 
071/31742-91 wieczorem
KUPiĘ MOTOROWER ROMETIub motorynkę. Udechów, tel. 
074/830-12*55,0692/50-79-11 
KUPIĘ MOTOROWER ROMET CHART 210, do małego re­
montu lub‘zamienię na sprzęt RTV. Wrodaw, tel. 071/
765-92-76
KUPIĘ MOTOROWER SIMSON, do remontu, techn. spraw­
ny, do 500 zł. Bożeń, powiat wołowski, tel. 0888/89-36-39 
KUPIĘ MOTOROWER SIMSON S 51, SR 50 SKUTER, do
1.000 zł. Oleśnica, tel. 0507/87-74-57 - 
KUPIĘ MOTOROWER SIMSON SKUTER, może być do re­
montu. Ostrów Wlkp. Tel. 0607/54-80-53 
KUPIĘ MOTOROWER SIMSON, może być do remontu i la­
kierowana, niekompletny. Świdnica, tel. 0693/79-83-52 
KUPIĘ MOTOROWER SIMSON SKUTER lub innej marki, za­
rejestrowany, stan b. dobry. Wdsztyn, tel. 0695/48-09-79 
KUPIĘ MOTOROWERY: Simson, Jawa i Romet, stan obojęt­
ny. Otmuchów, powiat nyski, tel. 0507/56-31-33 
KUPIĘ MOTOROWERY SIMSON ENDURO, SKUTER. Bar­
toszowa, powiat strzelińśki’ tel. 071/393-13-60,0691/68-70-88 
KUPIĘ MOTORYNKĘ, kompletna dokumentacja, do remon­
tu. Wrodaw, teł. 0605/33-56-10 
KUPIĘ MOTORYNKĘ ROMET PONX kpi. dokumentacja, stan 
b. dobry. Polkowice, tel. 0698/99-14-98
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KURTKA MOTOCYKLOWA LEATHER + spodnie, skórzane, 
czerwono-czamo-biate, rozm. 58, wszystkie wzmocnienia, na 
ścigacz, stan dobry - 800 zl. Paczków, tel. 077/435-10-31, 
0694/6847-72
MIŃSK 125,1989 r., czamy metalic, kpi. dokumentacja, nowy 
akumulator, stan b. dobry • 480 zł + drugi silnik i częśd. Mi­
licz, tel. 0607/76-26-01
MOTOCYKL CZTEROKOŁOWY, 2004 r., 90 ccm, 8 KM, żółty, 
bez homologacji, hamulec tarczowy, atrakcyjny wygląd - 8.400 
zi. Gostyń, tel. 0601/73-92-95
MOTOCYKL CZTERGKOŁOWY CIUAD, 2004 r„ 15 tys. km, 
250 ccm, czerwony • 9.500 zł. Lubin, teł. 0603/70-83-86 
MOTOCYKL CZTEROKOŁOWY PG0150,2004 r„ 150 ccm, 
czerwony, automatic, atrakcyjny wygląd, homologacja, sprzę­
gło, bieg wsteczny, el. rozrusznik -12.000 zł. Środa śląska, 
tel. 0605/25-97-22
MOTOCYKLE: K-750, M-72, Ural, Dniepr, EMW, Zwózkami 
bocznymi, 1944-92 r., sprawne, ukraińska dokumentacja, moż­
liwość rejestracji, transport, ceny 1.100 -1.700 zł. Szynwałd, 
powiat tarnowski, tel. 0505/79-35-70,0889/34-49-81 
MOTOROWER APRILIA SPORT GC, 1991 r„ 9 tys. km, 50 
ccm, elektroniczny zapłon, automatic, nowe opony, ważne OC
- 2.400 zł. Ząbkowice śląskie, tel. 074/817-78-09, 0606/
42-72-94
MOTOROWER APRILIA SKUTER, 1991 r„ 50 ccm, czamy, 
dozownik oleju, hamulec tarczowy, sportowy tłumik, alumi­
niowe felgi, do lakierowania - 3.000 zł. Wrocław, tel. 071/
354-11-63 prosić Michała
MOTOROWERAPRIUA SKUTER, 1996 r, 50ccm, żółto-czar­
ny, zarejestrowany, opłacony, el. rozrusznik, 2-osobowy, atrak­
cyjny wygląd, kufer dozownik oleju, wskaźnik paliwa, stan b. 
dobry - 2.300 zł. Świebodzice, powiat świdnicki, teł. 074/ 
666-90-95
MOTOROWER APRILIA AMICA, 1996 r., 50 ccm, czerwony, 
zarejestrowany • 3.350 zł. Gostyń, teł. 0601/73-92-95 
MOTOROWER APRILIA SR 50,2002 r., 11 tys. km, 50 ccm, 
czerwono-biało-czamy, silnik chłodzony cieczą dozownik ole­
ju, hamulec tarczowy przedni i tylny, katalizator, szerokie opo­
ny, alarm, rozrusznik, nowy akumulator, 5 KM, atrakcyjny wy­
gląd, stan b. dobry - 5.700 Zł.'Pdk'ovilskie, powiat namysłow­
ski, tel. 077/419-43-20,0692/74-29-96 
MOTOROWER APRILIA RS 50,2002 r„ 50 ccm, czamy, duży 
ścigacz, 6-biegowy, hamulec tarczowy przedni i tylny, chło­
dzony cieczą • 9.500 zł. Gostyń, tel. 0601/73-92-95 
MOTOROWER BENELLI, 1994 r., czerwony, elektron, zapłon, 
automatic, dodatkowo 2 opony zapasowe -1.000 zł. Prudnik, 
tel. 077/436-72-25, 077/436-47-44 
MOTOROWER BINGO, 2000 r., 3 tys. km, 49 ccm, czerwony, 
mało używany, zapłon elektryczny, stan b. dobry • 2.000 zł. 
Lizawice, powiat oławski, tel. 0889/74-29-59 
MOTOROWER DERBI VAMOS SKUTER, 1995 r„ 50 ccm, 
brązowy, hamulec tarczowy, automatic, rozrusznik, dozownik 
oleju, zarejestrowany - 3.200 zk Gostyń, tel. 065/571 -00-60 
MOTOROWER DERBI GP‘1 SKUTER, 2002 r., 50 ccm, czar­
no-czerwony, chłodzony cieczą hamulec tarczowy przedni i 
tylny, rozrusznik, dozownik oleju • 6.600 zł. Piaski, tel. 065/ 
571-91-61
MOTOROWER GIZMO, 2004 r., 50 ccm, czerwony, nowy, na 
gwarancji * 2.800 zł. Gostyń, tel. 0601/73-92-95 
MOTOROWER HONDA SKUTER. 1984 r„ czerwony, slan b. 
dobry - 990 zł. Wrocław, tel. 0609/94-24-96 
MOTOROWER HONDA BALI, 1995/96 r.; 50 ćcm, czarny, 
sprowadzony z Niemiec, 2-osobowy, automatic, schowek na 
kask, slan dobry • 1.800 zł. Nowa Ruda, tel. 074/872-85-28, 
0503/30-10-85
MOTOROWER JAWA MUSTANG, 1988 r., 50 ccm, czerwo­
ny, w dągłej eksploatacji, nowe częśd: tarcza sprzęgłowa, 
łożyska, opony, dętki itd., nieprzerejestrowany i bez umowy • 
250 zł. Głogów, lei. 076/835-00-93 
MOTOROWER JINCHENG JC50 Q8 KNIGHT CHOPPER, 
2004. r., 50 ccm, 4-suw, srebrny metalik, nowy, na gwarrocji, 
2-osobowy, rozrusznik - 6.500 zł. Gostyń, teł. 0601/73-92-95 
MOTOROWER KYMCO SPACER, 1999 r„ 50 ccm, bordowy, 
hamulec tarczowy, 2-osobowy, siedzenie z opardem • 4.900 
zł. Gostyń, lei. 0601/73-92-95
MOTOROWER MARS MK 50 SKUTER, 1996 r., 8 tys. km, 50 
ccm, biało-czarny, rozrusznik, dozownik oleju, nowe opony,elan 
techn idealny • 2.000 zł lub zamienię na motorower Simson, 
śdgacz, cross. Międzylesie, tel. 074/812-62-71,0507/2147-84 
MOTOROWER MOTOBI YLSCMO, 2004 r., stan b. dobry -
2.800 zł. Wrodaw, tel. 071/349-35-91,0603/39-99-39 
MOTOROWER PEUGEOT ZENITH, 1996 r., 50 ccm, zielony
- 3.000 zł. Piaski, tel. 065/571 -91-61 - V
MOTOROWER PEUGEOT TRAKKER SKUTER, 1999 r., 50 
ccm, złoty metalik, kufer, szyba, hamulęc tarczowy, 2-osobo­
wy, zarejestrowany -4.100 zł. Piaski, tel. 065/571r91-61 
MOTOROWER PEUGEOT SKUTER SPEEDFIGHT 2,2002/ 
03 r, 19 tys. km, 50 ccm, czerwony, kupiony w salonie, serwi­
sowany, chłodzony dec/ą dozownik oleju, el. rozrusznik, ha­
mulce tarczowe, kpi. dokumentacja • 7.000 zł. Borek, gm. Go­
dziesze Wielkie, powiat kaliski, tel. 062/761-34-38, 0506/
14-54-81
MOTOROWER PIAGGIO TYPHOŃ, 1995 r., 20 tys. km, 50 
cpm, czerwony metalik, dozownik oleju, hamulec tarczowy, 
rozrusznik, prędkość maks. 80 km/godz. I właścideł, stan ide­
alny • 3.100 zł. Wielowieś, gm. Sieroszewice, tel. 062/ 
739-00-28
MOTOROWER PIAGGIO SKUTER, 1999 r., 50 ccm, zapłon 
w stacyjce, dozownik oleju, automatic, chłodzony cieczą spro­
wadzony z Włoch, nieeksploatowany w kraju • 2.600 zł. Ze- 
brzydowa, gm. Nowogrodziec, tel. 075/736-32-21, 0607/
86-95-08
MOTOROWER PIAGGIO DIESIS, 2002 r., 50 ccm, srebrny 
metalik, rozrusznik, dozownik oleju,, hamulec tarczowy • 5.450 
zł. Gostyń, tel. 0605/28-08-55 -
MOTOROWER ROMET KOMAR, 1978 r., 50 ccm, niebieski, 
stan b. dobry, po remonde silnika, nowy wal, łożyska, cylin­
der, tłok, głowica i lakier • 400 zł. Bronów, powiat górowski, 
tel. 0607/06-29-75
MOTOROWER ROMET, 1980 r., 50 ccm, zielóny, 2-osobowy, 
po remonde kapitalnym silnika, nowy wał, kpi. dokumentacja
- 270 zł. Mrozów, tel. 071/317-08-35 po godz. 16 
MOTOROWER ROMET KOMAR, 1984 r., niebieski, po re­
monde silnika, zarejestrowany, kask, dużo nowych części, 
stan b. dobry - 340 zł. Krotoszyn, tel. 0880/78-48-01 
MOTOROWER ROMET OGAR, 1986 r., stan b. dobry - 420 
zł. Złotoryja, tel. 0501/01-93-62
MOTOROWER ROMET OGAR 200,1986 r., 50 ccm, poma­
rańczowy, wszystkie części fabryczne, zatkany, prędkość 
maksymalna 60 km/godz., sprawna elektryka, bezawaryjny, 
stan opon i silnika idealny • 480 zł. Bystrzyca Kłodzka, tel. 
074/644-22-00, 0661/70-53-50 
MOTOROWER ROMET OGAR, 1986 r., zarejestrowany, stan 
b. dobry - 480 zł. Łagiewniki; tel. 071/393-72-94, 0604/
72-56-06
MOTOROWER ROMET KADET, 1988 r., zarejestrowany, stan 
b. dobry • 520 zł. Łagiewniki, teł. 071/393-72-94, 0604/
72-56-06
MOTOROWER ROMET 205,1991 r., 5 tys. km, 50 ccm, 2-suw, 
czerwony metalik, stan dobry, po remoncie silnika - 200 zł. 
Zbyczyna, tel. 062/786-17-67
MOTOROWER SIMSON, 1978 r., stan dobry, techn. spraw­
ny, zarejestrowany, ważne OC + drugi silnik • 1.050 zł. Trzeb­
nica, tel. 0603/36-06-32
MOTOROWER SIMSON, 1978 r., 50 ccm -1.100 zł. Pobiel, 
powiat górowski, teł. 0609/8542-91 .
MOTOROWER SIMSON S 50,1979 r., zarejestrowany, atrak­
cyjny wygląd, dużo nowych częśd -1.400 zł. Malczycp, tel. 
071/317-96-56
MOTOROWER SIMSON S 51,1982 r., .50 ccm, zielony, stan. 
b. dobry, po remonde kapitalnym, kask, zapasowy silnik •
1.400 zł. Mąkoszyce, tel. 077/41243-70,0609/23-86-64 
MOTOROWER SIMSON S 51,1984 r., 50 ccm, czerwony, 
atrakcyjny wygląd, zadbany, 4-biegowy, kierunkowskazy, 
owiewki, lusteika, zarejestrowany - 1.500 zł. Chmielów, tel. 
071/795-15-30, 0661/66-58-67

MOTOROWER SIMSON S 51,1985 r., niebieski, 3-biegowy, 
kpi. dokumentacja, stan b. dobry -1.650 zł. Strzelin, tel. 071/ 
793*8249
MOTOROWER SIMSON S 51N, 1986 r„ 15 tys. km, 50 ccm, 
zielony * 1.350 zł. Zgorzelec, tel. 075/778-10-52, 060.6/
43-02*.14
MOTOROWER SIMSON, 1986 r., 50 ccm, po remoncie • 1.800 
zł. Piaski, tel. 065/571-91-61
MOTOROWER SIMSON SKUTER, 1988 r., 50 ccm, biały, kpi. 
dokumentaqa, techn. sprawny • 1.800 zl łub zamienię ♦ mo­
tocykl WSK 175 z dokumentacją -300 zł oraz WSK 125 z 
dokumentacją - 300 zł. Kępno, tel. 0506/3640-44 
MOTOROWER SIMSON S 51,1988 r„ 50 com, czerwony, po 
remonde silnika w 2002 r., nowe pierścienie, tłok, łożyska, 
nowy łańcuch i skrzynia 3-biegowa, farba piecowa, atrakcyj­
ny wygląd, stań b. dobry, zarejestrowany, ubezpieczony, nie­
używany 1.5 roku • 1.100 zł. Lubań, tel. 0509/16-30-27 
MOTOROWER SIMSON SR 50 SKUTER, 1988 r., czerwo- 
no-niebieski, dużo nowych części, brak zapłonu • 1.200 zł. 
Wrocław, tel. 0605/1344*06
MOTOROWER SIMSON SR 50 SKUTER, 1988 r., 50 ccm, 
demnoniebieski, po remoncie silnika - 1.600 zł. Gorzanów, 
powiat kłodzki, tel. 074/812-12-25 po godz. 15 
MOTOROWER SIMSON S 51,1988 r., 60 ccm, zielony meta­
lik I właśdciel od nowości, bez wypadku, po remoncie kapi­
talnym silnika, stan idealny, zarejestrowany • 2.400 zł lub za­
mienię na samochód z dopłatą. Sulechów, tel. 068/351-43-84, 
0663/49-22-62
MOTOROWER SIMSON S 51,1389 r., zielony metalic, 4-bie­
gowy, zarejestrowany, kpi. dokumentacja, stan b. dobry-1.300 
zł. Kępno, tel. 062/78143-35,0609/87-95-50 
MOTOROWER SIMSON S 51,1989 r., oryginalny lakier, po 
remonde silnika, stan b. dobry • 1.450 zł. Ostrów Wlkp. Tel. 
0604/05-76-75
MOTOROWER SIMSON SKUTER, 1989 r„ czerwony, po re­
monde silnika, nowe opony i akumulator - 1.850 zł. Ligota 
Wielka, teł. 071/398-86-29,0880/17-73-06 
MOTOROWER SIMSON SR 51,1989 r., po remonde, stan b. 
dobry - 2.200 żł. Strzegom, tel. 0747855-11-22 
MOTOROWER SIMSON S 51,1990 r. • 1.400 zl. Gostyń, tel. 
0697/42-24-03
MOTOROWER SIMSON SKUTER, 1990 r„ kpi. dokumenta­
cja, stan b. dobry • 1.800 zl. Złotoryja, tel. 0501/01-93-62 
MOTOROWER SIMSON S 51,1990 r., 17 tys. km, jasnozie­
lony, po remoncie silnika, nowe opony, zarejestrowany, dużo 
nowych częśd, kask - 2.400 zł. Krotoszyn, tel. 0880/78-48-01 
MOTOROWER SIMSON S 53,1995 'r., 50 ccm, czarno-żółty, 
wersja limitowana, 4-biegowy, hamulec tarczowy, 2-osobo- 
wy, zarejestrowany • 4.000 zł. Gostyń, tel. 0605/28-08-55 
MOTOROWER SUZUKI SKUTER RAN, 1988 r., 50 ccm, nie­
bieski metalik, elektron, zapłon, stan b. dobry • 1.700 zł. Zie­
lona Góra, teł. 068/327-33-00,0691/64-98-17 
MOTOROWER SUZUKI SKUTER, 1994 r., 23 tys. km • 2.900 
zł. Zduny, tel. 062/761-03-88
MOTOROWER SUZUKI, 2002 r., serwisowany • 4.300 zł. Wro­
daw, tel. 0503/12-67-00.
MOTOROWER SYM SKUTER, 1997 r„ 50 ccm, niebie­
sko-żółty, 2 reflektory, hamulec tarczowy, rozrusznik, spro­
wadzony z Niemiec, do rejestrami • 2.500 zł. Mojesz, teł. 075/ 
789-29-04,0508/11-44-90
MOTOROWER TGB AKROS SKUTER, 2002 r., 50 ccm, srebr- 
no-czerwony, używany, zarejestrowany, hamulec tarczowy, 
rozrusznik, dozownik oleju, kufer - 4.500 zl. Gostyń, teł. 0601/
73-92-95 i
MOTOROWER TGB ORION SKUTER, 2005 r., 50 ccm, nie­
bieski, nowy, na gwarancji - 4.990 zł. Gostyń, tel. 0605/
28-08-55
MOTOROWER YAMAHA SKUTER, 1996 r„ niebieski meta­
lic, sportowy wygląd, rozruch na starter, stan b. dobry - 3.300 
zł. Łęknica, powiat żarski, tel. 0888/92-90-77,0888/58-3246 
MOTOROWER YAMAHA DT 50,1998 r.f 50 ccm, czamo-czer- 
wony, chłodzony deczą 6-biegowy, zarejestrowany - 6.100 
zł. Gostyń, tel. 0601/73-92-95
MOTORYNKA ROMET, 1985 r., 3 tys. km, 50 ccm, niebieski, 
nowa przednia felga i opona, łańcuch, kpi. dokumentacja, stan 
dobry • 400 zł. Bielawa, powiat dzierżoniowski, tel. 0888/
56-67-63
MOTORYNKA ROMET, 1986 r., brak dokumentacji, stan b. 
dobry • 400 zł. Mędnka, tel. 076/870-86-32 
MOTORYNKA ROMET PONY, 1994 r., 1 tys. km, 50 ccm, ko­
lor .moro’, jedno lusterko, oryginalna, dodatkowo dużo czę­
ści i RO z CD, brak dokumentacji • 600 zł. Luslna, gm. Uda­
nin, powiat średzki, tel. 076/870-92-35,0603/94-99-62 
MZ150 ETZ, 1987 r., kpi. dokumentacja- 700 zl. Strzelin, tel. 
0507/62-69-18 .
MZ 150, 1987 r, czerwony, podniesiony tył, atrakcyjny wy­
gląd • 1.250 zł. Chojnów, powiat legnicki, tel. 076/819-62-44, 
0603/34-33-92
MZ 150 ETZ, 1987 r., niebieski, stan b. dobry + drugi ńa czę­
śd -1.300 zł. Jawor, tel. 076/870-82-24 
MZ 150 ETZ, 1988 r., 150 ccm, zielony, hamulec tarczowy, 
proste kierunkowskazy, podwyższony, ubezpieczony, po wy­
mianie oleju, nowy kosz sprzęgła i łańcuszek, stan b. dobry -
1.100 zł lub zamienię na komputer PC Pentium IV z monito­
rem. Świdnica, tel. 0695/91-77-38 .
MZ 150 ETZ, 1988 r., czerwony, nowy lakier, nowe opony, 
zapłon w stacyjce, hamulec tarczowy, kpi. dokumentacja, stan 
idealny - 1.600 zł. Brzeg, tel. 077/412-59*88 po godz. 20 
MZ 150 ETZ, 1990 r., po remonde silnika, przerobiony na 
„draga* + 2 silnik, brak dokumentów • 500 zl. Lwówek Śląski, 
tel. 0502/81-95-35
MZ 250 ES, 1963 r., 250 ccm, czamy, tzw. jaskółka”, kom­
pletny, zarejestrowany, owiewki na nogi, oryginalny w 100% • 
500 zł. Leszno, teł. 0607/29-93-85 
MZ 250,1978 r., zielony, techn. sprawny, kpi. dokumentacja, 
nowy akumulator i opony • 850 zł. Góra, tel. 066/544-12-35, 
0607/76-87-50
MZ 250 ETZ, 1982 r, czerwony, brak dowodu rejestracyjne­
go, silnik po remoncie, techn. sprawny - 450 zł lub zamienię 
na Fiata 126p lub inny. Zagrodno, powiat złotoryjski, tel. 0660/
47-93-71
MZ 250 ETZ, 1983 r., czerwony, stan dobry • 700 zł. Nielubia, 
powiat głogowski, tel. 0509/12-26-28 
MZ 250,1983 r., silnik z 1992 r. (poj. 251 ccm), nowy alterna­
tor, linki i opona tylna • 1.500 zl. Oława, tel. 071/303-26-19, 
0691/05-55-02
MZ 250 ETZ, 1985 r., czerwony, kpi. dokumentacja • 1.000 zł. 
Głuchołazy, powiat nyski, tel. 0888/3742-75 
MZ 250 ETZ, 1986 r., 10 tys. km, 250 ccm, niebieski, hamu­
lec tarczowy, obrotomierz, kpi. dokumentacja, zadbany, nowe: 
łożyska w silniku, łańcuch, zębatki oraz klocki hamulcowe, po 
wymianie płynu i oleju, stan opon dobry, dodatkowo skrzynia 
biegów I kufer na 2 kaski • 800 zl. Gronowice, powiat klucz- 
borski, tel. 0888/01-03-07.
MZ 250,1986 r., czerwony, kpi. dokumentacja, stan b. dobry 
• 1.000 zł..Prudnik, tel. 077/438-7842,0693/29-24-88 
MZ 250 ETZ, 1988 r., 250 ccm, czarny, po remonde, po lakie­
rowaniu, opony w stanie b. dobrym, atrakcyjny wygląd, 5-bie- 
gowy, kpi. dokumentacja, przerobiony na choppera -1.200 
zł. Czamy Bór, tel. 074/845-07-55 
MZ 250 ETZ, 1988 r., stan idealny • 1.600 zł lub zamienię na 
motorower Simson skuter. Lubin, tel. 0889/45-10-09 
MZ 250,1989 r., 30 tys. km, 250 ccm, wiśniowy, nowe opony, 
silnik, po wymianie cylindra, tłoka i pierśdeni • 1.500 zl. Trzeb­
nica, tel. 0697/7741-5Q po godz. 17 .
MZ 251 ETZ, 1983 r., silnik z 1992 r., zarejestrowany, nowa 
tylna opona * 1.500 zł. Oława, tel. 071/303-26-19, 0691/
05-55-02
ODZIEŻ MOTOCYKLOWA : kurtki, spodnie, kombinezony • 
od 50-800 zł. Strzelin, tel. 0695/684648 
OPONY MOTOCYKLOWE : tylna 18* i przednia 21’, stan b. 
dobry, inne • 50 zł/szt. Chojnów, powiat legnicki, teh 0506/-
13-23*85
PEUGEOT 125 ELISEO, 1999 r., złoty metalic,. uszkodzony 
wał napędowy • 7.500 zł. Głubczyce, tel. Ó508/15-63-68

PIAGGIO SR 125,1994 r., 7 tys. km, 125 ccm, 2-suw, wiśnio­
wy metalik, sprowadzony z Niemiec, w kraju od 08.2004 r., 
zarejestrowany, karta pojazdu, dodatkowo tylny kufer, kask, 
szczęki gratis, zapalany nożnie lub elektrycznie, dozownik ole­
ju, atrakcyjny wygląd, zadbany - 3.600 zł. Karpacz, powiat 
jeleniogórski, tel. 075/761 -84-89 grzecznośdowy 
PRZYCZEPKA MOTOCYKLOWA, pasuje do Simsona, amor­
tyzatory, przegub kulowy • 500 zł. Wrocław, tel. 071/782-84-56 
W godz. 14-18, 0604/68-19-97 
PRZYCZEPKA MOTOCYKLOWA, 1957 r., aluminiowa, kształt 
owalny, z bagażnikiem za siedzeniem - 2.000 zł. Paczków, 
tel. 0606/15-33-85

O  SKUTERY - APRILIA, PIAGGIO, ITALJET, YAMA­
HA, HONDA, SUZUKI • już od ?.000 zł, import 
Wiochy oraz części nowe i używane. Kalisz, tel. 
0605/85-02*44 W01016965

SUZUKI 600 BANDIT, 1996 r , 17 tys. km, 600 ccm, zielony 
metalik, nowe opony, karta pojazdu, sprowadzony w 2004 r., 
nowy zeslaw napędowy, przygotowany do sezonu, stan b. do­
bry, udokum. przebieg • 12.200 zl. Kostomłoty, powiat średz­
ki, tel. 0505/45-3848
SUZUKI DR 600,1990 r., 29 tys. km, czerwony, po remonde 
silnika • 5.000 zł + drugi motocykl Suzuki DR 250 gratis. 
Łagiewniki, powiat dzierżoniowski, tel. .0691/82-94-07 
SUZUKI DR 650 RSE, 1994 r., 55 tys. km, 650 ccm, czamy, 
bez wypadku, sprowadzony Z Niemiec, niezarejestrowany, po 
serwisie i wymianach, przygotowany do sezonu - 5.900 zl. 
Jelenia Góra, tel. 075/76441 -26,.0601/75-31-49 
SUZUKI DR 750 BIG ENDURO, 1989 r„ 49 tys. km, 750 ccm, 
górny kufer, ukl. wydechowy Sebrlng, wysoka kierownica, 
sportowe „hand bary*, alarm, zabezpieczenie przed kradzieżą 
• 6.000 zł. Piława Górna, pow. dzierżoniowski, tel. 0604/
63-58-09 (zdjęda do tej oferty można zobaczyć w intemede 
pod numerem • A02238 http://wkz.autogielda.com.pl)
SUZUKI GN 125 CHOPPER, 1997 r„ 18 tys. km, 125 ccm, 
czerwony metalik, sprowadzony z Niemiec w 2002 r., kpi. do­
kumentacja, przygotowany do rejestracji, ważny przegląd 
techn., używany 4 lata, nieeksploatowany w kraju, nowy aku­
mulator, zębatki, łańcuch, dej, techn. sprawny, kompletny •
4.200 zł. Ostrów Wielkopolski, tel. 0602/31-73-20 
SUZUKI GS 450,1980 r., 450 ccm, grafitowy metalik, po wy­
padku, uszkodzony przód -.1*250 zł lub zamienię na samo­
chód, może być bez rejestracji. Tei. 0661/41-00-12 
SUZUKI GS 500,1997 r., 9 tys. km, stan idealny • 12.000 zł. 
Brzeg, tel. 0604/07-82-14
SUZUKI GS550E, 1980 r., na częśd + dodatkowy silnik nie­
kompletny • 1.100 zl. Wrocław, tel. 0506/34-3841 
SUZUKI GS 650 KATANA, 1984 r., 38 tys. km, czerwony, wał 
Cardana, wysoka kierownica, 3 tarcze hamulcowe, stelaż pod 
kufry, gmde, zarejestrowany, opłacony, stan b. dobry - 4.200 
zł. Kamienna Góra, tel. 0609/72-32-98 
SUZUKI GSX 600F, 1992 r. - 7.000 zl. Tel. 0605/64-97-91 
SUZUKI GSX 600R, 1998 r., 600 ccm, biało-niebieski, nowy 
akumulator, napinacz rozrządu, łańcuch, tarcze hamulcowe 
przednie, stan b. dobry - 8.500 zł. Świdnica, tel. 0505/91-81*02 
SUZUKI GSX 750 SRAD, 1996 r., 32 tys. km, 750 ccm, grafi- 
towo-fioletowy I właśddel w kraju, zarejestrowany, po wymia­
nie klocków, filtrów, świec, po regulacji, karta pojazdu • 13.800 
zł. Wrodaw, tel. 0693/07-57-56 
SUZUKI VX 800,1991 r., czamy, sprowadzony w całośd, do 
rejestracji • 8.000 zl. Wrocław, teł. 0607/39-9645 
URAL M-67,1990 r., 650 ccm, boxer, zielony, z wózkiem bocz­
nym, siedzenia .sercowe*, do remontu * 1.700 zł. Nysa, tel. 
0605/51-60-84
WSK 125 M06-B3,1975 r., 123 ccm, czamy, udokum. po­
chodzenie, techn. sprawny, oryginalny Izriuer, bez przeróbek - 
650 zl. Nysa, tel. 0507/56-31-33 
WSK 125,1983 r., po remoncie i lakierowaniu, dużo nowych 
części, kpi. dokumentacja -450 zl. Góra, tel 065/544-74-13 
po godz.16
WSK 125 M-06B3,1985 r., 125 ccm, kpi. dokumentacja, stan 
techn. dobry, ważne OC do 31.12.2005 r. • 600 zł. Jasienica 
Górna, powiat nyski, tel. 0507/56-31-33 
YAMAHA 125 CYGNUS, 2000 r., 4 tys. km, 125 ccm, 4-suw, 
złoty metalik, skuter, nowe opony, sprowadzony, zadbany -
3.200 zł. Kostomłoty, powiat średzki, tel. 0505/45-38-08 
YAMAHA 550 VIRAGO, 1992 r., 535 ccm, stan b. dobry • 8.500 
zł. Wrodaw, teł. 0601/4741-71
YAMAHA 750 MAX, 1983 r., 35 tys. km, 750 ccm, niebieski 
metalik, zadbany, sprowadzony z Kanady I właśdciel, dużo 
elem. chromowanych, kufry, dodatkowe stopki na nogi, atrak­
cyjny wygląd, nowe opony, kpi. dokumentacja • 6.600 zł. Po­
lanica Zdrój, tel. 074/868-23-48 po godz. 20,0602/44-17-98 
YAMAHA 80 12 E, 1981 r„ 80 ccm, techn. sprawny - 250 zł. 
Nowa Ruda, powiat kłodzki, teł. 0888/78-38-63 
YAMAHA 80 ZEST SKUTER, 1995 r., 4 tys. km, 80 ccm, 2-suw, 
czerwony, przednia szyba, kufer, nowe opony, sprowadzony, 
stan b. dobry • 2.450 zł. Kostomłoty, powiat średzki, teł. 0505/
45-38-08
YAMAHA DT 80,1986 r., 80 ccm, niebieski metalik, bez pra­
wa rejestracji, sprowadzony z Niemiec, chłodzony deczą ha­
mulec tarczowy przedni, atrakcyjny wygląd • 1.250 zł. Woj- 
deszów, powiat złotoryjski, tel. 0691/33-71-91 
YAMAHA FZ 750,1988 r., 21 tys. km, 750 ccm, biało-czerwo- 
ny, stan techn. b dobry, stan silnika idealny, zadbany, mało 
eksploatowany I właśdciel w kraju, sprowadzony ze Szwaj­
cara • 5.900 zł. Głogów, tel. 076/833-1140,0604/29-14-89 
YAMAHA FZR 600,1990 r., 38 tys. km, 600 ccm, czerwo- 
no-bialy, po wymianie klocków, płynów, oleju i filtrów, sporto­
wy ukl. wydechowy, przygotowany do sezonu, stan b. dobry •
7.300 zł. Oleśnica, tel. 071/398-74-92,0888/11-09-05 
YAMAHA FZR 600,1991 r., 42 tys. km, 600 ccm, czamy, spor­
towy, serwisowany, stan idealny, sprowadzony z Niemiec, ukł. 
Wydechowy 4 x1 - 7.000 zl. Świętoszów, powiat bolesławiec­
ki, teł. 075/731-13-49; 0697/82-95-44 
YAMAHA RD125LC, 1986 r., 125 ccm, czerwono-czarny, kar­
ta pojazdu, 6-biegowy, kpi. dokumentacja, chłodzony cieczą 
przerobiony układ wydechowy, hamulec tarczowy przedni, 
opłacony • 2.000 zł. Szalejów Ddny, powiat kłodzki, tel. 0609/ 
87-07-39,0508/69-71-59
YAMAHATDM 850,1992r., 40 tys. km, czarny, serwisowany, 
przegląd do 07.2005 r. - 7.500 zł. Ośno Lubuskie, powiat siu- 
bicki, tel. 0606/89-1746
YAMAHA TDR 125,1997/98 r„ 18 tys. km, 125 ccm, czarny 
metalik, sportowo-szosowy, sprowadzony ze Szwajcarii, oclo­
ny, bez wypadku, stan idealny + drugi Yamaha TDR 125, za­
tarty wał, w całości lub na części, pełna dokumentacja • 6.500 
zł. Żary, tel. 0696/52-65-05
YAMAHA TDR 125,1998 r., 125 ccm, po wypadku • 2.500 zł. 
Piotrowice, powiat jaworski, tel. 0607/63-32-19 
YAMAHA TZS 600,2000 r., 20 tys. km, czarno-złoty, kupiony 
w salonie, stan b. dobry • 21.000 zł. Strzelin, tel. 071/
392-65-97,0508/2043-25
YAMAHA XJ 600,1984 r„ 52 tys. km, 600 ccm, 4-suw, czamy 
metalic, kpi. dokumentacja, stan dobry - 4.500 zł. Wrocław, 
tel. 071/337-24-30
YAMAHA XJ 600 DIVERSION, 1991 r„ żółto-czerwony- 5.900 
zł lub zamienię. Kluczbork, tel. 077/413-10-43,0508/59-67-24 
YAMAHA XS 400 SE, 1981 r., 400 ćcm, 4-suw, chromowane 
dodatki, slan b. dobry • 3.800 zl lub zamienię na skuter Piag- 
gio, 50 ccm, z 2002 r. Oława, tel. 071/303-26-19, 0691/
05-55*02
YAMAHA XS 400,1985 r., 50 tys. km, 400 ccm, DOHC, gra­
natowy, stan b. dobry, w kraju od roku, zarejestrowany, serwi­
sowany, sprawdzony w trasie - 3.600 zl. Oława, tel. 0606/
94-62-64
YAMAHA XS 400SE, 1981 r., 30 tys. km, 4-suw, dużo chro­
mu, stan idealny • 3.800 zł lub zamienię na motorower Piag- 
gio, z 2003 r. Oława, tel. 071/303-26-19,0691/05-55-02 
YAMAHA XT 750Z, 1991 r., 750 ccm, niebiesko-biały, kufer, 
serwisowany, slan b. dobry • 9.500 zł. Świeradów Zdrój, po- 
wiat lubański, telJ_P5Ó4/61[-38-21 
YAMAHA XV 750 VIRAGÓ, 1996 r.,25 tys. km, 750 ccm.staiT 
b. dobry • 16.900 zł. Leszno, tel. 065/536-69-39, 0603/
98-15-15

YAMAHA YZF1000R, 2001/03 r., niebieski metalik, stan ide­
alny - 30.000 zt.-Legnica, tel. 0888/25*25-19 ■
ZAMIENIĘ MOTOCYKL SUZUKI GS 550E, 1980 r., do wy­
miany głowica, w cenie • 1.100 zł • na inny. Wrodaw, tel. 0506/
34-3841
ZAMIENIĘ MOTOROWER SIMSON SKUTER, 1990 r., 6 tys. 
km, 50 ccm, benzyna, niebieski, w trakde remontu • na moto­
cykl prod. rosyjskiej, z wózkiem bocznym. Zgorzelec, tel. 075/ 
773-03-20, 0660/13-87-55

ClACiNIKI MASZY-
NY ROLNICZE

AGREGAT PODORYWKOWY KVERNELAND, szer. 4 m, za­
bezpieczenia resorowe - £.000 zł. Kobiemo, powiat krotoszyń­
ski, tel. 0691/58-06-18
AGREGAT UPRAWOWO-SIEWNY NIEMEYER, szer. robo­
cza 4 m, wal pełny, fi 40, z hydropakiem, stan idealny -11.500 
zł. Gdczowice, powiat brzeski, tel. 077/412-11-49 po godz. 20, 
0601/40-27-55
AGREGAT UPRAWOWY, szer. robocza 230 cm, podwiesza­
ny, 3-częśdowy -1.100 zł. Młynica, tel. 071/393-72-94,0604/
72-56-06
AGREGAT UPRAWOWY, szer. robocza 3 m • 1.400 zł. Na* 
sławice, gm. Sobótka, tei. 071/391-35-01 
AGREGAT UPRAWOWY, z wałkiem, szer. 220 cm • 1.500 zł. 
Węgry, tel. 071/796-1645
AGREGAT UPRAWOWY, szer. 2.80 m i 4.0 m, głębosz szer. 
2.20 m • 2.500 zł. Ostrów Wlkp. Tel. 062/733-88-98, 0880/ 
53-77-79
AGREGAT UPRAWOWY, szer. robocza 6 m, hydraulicznie 
rozkładany, zawieszany, techn. sprawny + brcny 16 - 3.000 
żł. Wików Średzki, teł. 0501/34-31-29 
AGREGAT UPRAWOWY, 5-metrowy, zawieszany, składany, 
prod. czeskiej • 3.500 zł, Nysa, tel. 077/435-44-44 
AGREGAT UPRAWOWY RAU, szer. robocza 4 m, hydrau­
licznie składany, stan idealny • 4.000 zł. Bralin, lei. 062/
781-22-14, 0603/13-75-04
AGREGAT UPRAWOWY RAU, szer. robocza 3 m - 4.000 zł. 
Krotoszyn, tel. 062/721-2346 po godz 20 
AGREGAT UPRAWOWY, szer. 4 m • 4.000 zł. Siemianów, 
tel. 071/393-31-63
AGREGAT UPRAWOWY, szer. robocza 5.20 m, hydraulicz­
nie rozkładany • 4.500 zł. Pokój, tel. 077/469-81-48, 0505/
41-57-14
AGREGAT UPRAWOWY, szer. robocza 5.2 m • 5.500 zł. 
Ostrów Wlkp. Teł. 062/734-84*79 
AGREGAT UPRAWOWY MASCHIO HM 4000, brona wirni­
kowa, wal, szer rob. 4 m • 7.500 zł. Pobiel, tel. 065/543-82-07, 
0605/30-65-08
AGREGAT UPRAWOWY RAU, bierny, szer. 6 m - 8.000 zł.
Ustków, tel. 062/721-25-76, 0605/99-19-82
AGREGAT UPRAWOWY BBG, szer. robocza 6 m • 9.000 zł.
Kucharzowice, tel. 071/394-35-20
AGREGAT UPRAWOWY AMAZONE, szer robocza 4 m -
20.000 zł. Nowogrodziec, powiał bolesławiecki, tel. 0605/
04-95-90
AGREGAT UPRAWOWY, 1988 r., prod. czeskiej, szer. robo­
cza 6 m, dągany, po remoncie kapitalnym • 11.500 zł. Ru- 
dziczka, tel. 077/437-59-61
AGREGAT UPRAWOWY AMAZONE, 1990 r.. szer. robocza
2.5 m, aktywny, umocowania na siewnik - 4.000 zl. Kłodzko, 
tel. 0605/26-85-00
AGREGAT UPRAWOWY LELY, 1995 r., aktywny, szer. robo­
cza 6 m, hydraulicznie rozkładany • 15.000 zł. Kłodzko, tel. 
0602/69-90-51
AGREGAT UPRAWOWY, 2000 r., szer. robocza 2.8 m, 2 bro­
ny na zębach sprężynowych niskich, podwójne wałki • 1.900 
zł. Korfantów, teł. 077/431-94-84,0507/12-92-83 
AGREGATY PODORYWKOWE GRUBER, szer. robocza 2-2.8 
m • od 3.5004.500 zł/szt. Siemianów, teł. 071/393-31-63

0  AGREGATY PRĄDOTWÓRCZE skup - spradaż, 
bardzo duży wybór, z zapasów magazynowych, 
fabrycznie nowe, w ciągłej sprzedaży, 170 szt. w 
magazynie, od 8 do 500 kW oraz 1 megawat i 2,5 
megawata. Zabrze, tel. 032/271-95-08 w godz. 7*17 
W01015764 *

AGREGATY UPRAWOWE, szer. robocza 2.8 m - 1.700 zł, 
szer. robocza 2.4 m • 1.650 zł. Milicz, tel. 071/384-77-02 
BECZKA ASENIZACYJNA, poj. 2.0001, stan b. dobry -1800 
zł. Wojsław, powiat brzeski, tel. 077/415-16-33 
BECZKAASENIZACYJNA, poj. 45001, stan b. dobry - 5.500 
zł. Wieluń, tel. 0691/73-21-14*
BECZKAASENIZACYJNA, 4.0001, ocynkowana, podwozie
1 osiowe, technicznie sprawna, sprowadzona z Niemiec, za­
pewniam transport - 8.300 zł. Zbiersk k. Kalisza, tel. 0602/
62-63-21,0608/40-04-87
BECZKOWÓZ, poj. 8000 I • 6.500 zł Lubań, tel. 075/ 
724-81-62
BECZKOWÓZ, prod. niemieckiej, poj. 60001, ocynkowany •
10.200 zł. Szprotawa, tel. 068/376-83-29,0691/13-27-85 
BECZKOWÓZ KRONE, poj. 80001, sprowadzony z Niemiec, 
stan idealny, dodatkowo spulchniacz ziemi, beczka ocynko­
wana, technicznie sprawny • 12.500 zł. Nowe Miasteczko, tel. 
068/376-80-46,0607/24-62-91 
BECZKOWÓZ POMOTT507/3,1999 r., czerwony, specjalna 
przyczepa, stan b. dobry, nowy • 9.000 zł. Sulików, powiat 
zgorzelecki, tel. 0603/08-26-37 
BRONA, strunowa -400 zł. Nadoice Małe, tel. 071/318-99-15 
BRONA. 3-polowa, z ramą dęźka, stan b. dobry -1.100 zł. 
Ząbkowice śląskie, tel. 074/815-30-25 
BRONA, 3-polowa, dężka, zawieszana, szer. 320 cm -1.350 
zł. Boreczek, tel. 071/796-1645 
BRONA TALERZOWA, dężka, zaczepiana, hydraulicznie 
podnoszona, 280x280 cm • 3.600 zl. Oleśnica, tel. 0693/
77-74-87
BRONA TALERZOWA, szer. robocza 3 m, prod. szweckiej •
5.700 zi. Dobroszyce, powiat oleśnicki, tel. 0880/22-96-85 
BRONA TALERZOWA RABEWERK, 4,5 m, prawie nowe tar­
cze • 18.000 zl. Lwówek Śląski, tel. 0604/05-39-96 
BRONA TALERZOWA BDT7,1986 r., szer. robocza 7.20 m, 
hydraulicznie rozkładana, stan idealny • 10.000 zl. Kudowa 
Zdrój, tel. 074/869-01*46
BRONA TALERZOWA U-236,1990 r., duża, mało używana •
10.000 zł. Oslrów Wielkopdskj, tel. 062/734-84-79,0602/33-71-13 
BRONA TALERZOWA KNOCH, 1996 r., szer. 5,5 m, stan ide­
alny • 22.000 zł. Lwówek Śląski, tel. 0604/05-39-96 
BRONA WAHADŁOWA, szer. 3 m, stan idealny • 950 zł. Su­
limów, tel. 071/31141-74
BRONY: zawieszane, 5-polowe - 400 zł, dężkie, 2 szt. - 300 
zł, powiat strzełiński, tel. 074/810-26-26.
CIĄGNIK, diesel, 2-kołowy, 5-biegowy, rozrusznik, oświetle­
nie, kierunkowskazy, mechanizm różnicowy + pług obrotowy 
do orki - 3.950 zł. Syców, tel. 062/785-26-38,0605/13-98-65 
CIĄGNIK SAM, diesel 7 KM, silnik Andoria, po remoncie, ze 
skrzynią ładunkową bez podnośnika - 1.000 zł. Mśdszów, 
tel. 075/724-10-62,0601/07-0646 
CIĄGNIK SAM, silnik i maska Ursusa C-330, nowe opony tyl­
ne, hydraulika, nowe tuleje, pług 2-skibowy, możliwość trans­
portu *  części - 3.200 zl lub zamienię na samochód, sprzęt 
do frezarki do metalu. Paczków, powiat nyski, tel. 0603/
36-63-27 do godz. 18
CIĄGNIK SAM, 1980 r., skrzynia biegów Lublina, most Stara, 
przód Ursusa C-330, opony tylne 825x20 Jodełka', przednie 
13x600, brak silnika • 1.500 zł. Przemków, teł. 076/832-05-33 
po godz?20
CIĄGNIK SAM, 1996 r., napęd 4x4 - 3.400 zł. Wołów, tei. 
0692/03-9643,0696/25-00-13

CIĄGNIK BIAŁORUŚ MTZ-50, 1974 r., nowe akumulatory 
(gwarancja) • 5.000 zł lub zamienię na samochód osobowy, r  
Zabór, tel. 068/321-80-71, 0509/14-30-89 
CIĄGNIK BIAŁORUŚ MTZ-82,1980 r., przedni napęd, spro­
wadzony z Niemiec, stan b. dobry -11.800 zł. Nowogrodziec, 
powiat bolesławiecki, tel. 0503/4646-87 
CIĄGNIK BIAŁORUŚ MTZ-82,1982 r„ napęd4x4, mało uży­
wany, stan opon dobry • 11.000 zł. Nowa Ruda,-tek-074/' 
87143-62
CIĄGNIK BIAŁORUŚ MTZ-82.1982 r. + koparka łańcucho­
wa ETC-165,4x4, nowe ogumienie -13.500 zł. Mikstat, po­
wiat ostrzeszowski, tel. 0697/42-17-08 
CIĄGNIK BIAŁORUŚ MTZ-82,1985r., stan techn. dobry, waż­
ny przegląd i OC do 2006 r., w ciągłej eksploatacji • 13.500 zl. 
Strzelin, tel. 071/393-06-39
CIĄGNIK BIAŁORUŚ MTZ-82,1987 r., stan b. dobry • 21.000 
zł. Trzebiszyn, tel. 077/413-87-07 
CIĄGNIK BIAŁORUŚ MTZ-82,1995 r., po remonde tylnego 
mostu i skrzyni biegów - 29.500 zł. Dąbrowa Namysłowska, 
tel. 077/419-46-61,077/41947-01,0691/77-58-91 
CIĄGNIK BIAŁORUŚ MTZ-82,1999 r., napęd 4x4, przebieg 
2240 mig, nowe opony przednie, ładowacz Tur, udźwig 1.51, 
widły, łyżka, możliwość sprzedaży osobno - 43.000 zl. Szyn- 
kielów, gm. Konopnica, tei. 043/842-40-73 
CIĄGNIK FAHR, 1954 r., boczna listwa kosząca, stan dobry •
3.500 zl. Izbicko, teł. 077/463-14-39,0601/51 -08-97 
CIĄGNIK FENDT181S, 1974 r., 5068 ccm, 110 KM, zielony, 
5000 mtg., 6-cylindrowy I właśdciel + kpi. kół, stan b. dobry, 
w kraju od tygodnia • 20.000 zł. Lubomierz, powiat lwówecki, 
tel. 075/783-30-02,0603/91-2942 
CIĄGNIK FENDT 824,1996 r., stan idealny -130.000 zł. Lwó­
wek Śląski, tel. 0604/05-39-96 
CIĄGNIK FENDT FAVORIT 610 LSA, 8000 mtg, stan dobry, 
zarejestrowany, napęd 4x4 - 40.000 zł, powiat opolski, tel. 
0691/26-98-24
CIĄGNIK FENDT FAVORIT, 1972 r., 90 KM, 4x4, sprowadzo­
ny z Niemiec, stan dobry - 17.000 zł. Otmuchów, tel. 077/ 
43141-79,.0605/21-95-23
CIĄGNIK FENDT FAVORIT, 1980 r., napęd 4x4, stan b. do­
bry • 32.000 zł. Grabowno, teł. 065/543-68-18 ^
CIĄGNIK FIATAGRI, 1992 r., 130 KM, napęd 4x4, skrzyni* 
biegów 16/16 - 61.000 zł. Jawor, tel. 0509/39-07-03 
CIĄGNIK FORTSCHRITT, 1979 r., duża kabina - 8.500 zł. 
Gostyń, teł. 0504/36-60-69
CIĄGNIK FORTSCHRITT ZT 323A, 1988 r., po remonde sil­
nika, stan b. dobry • 18.000 zł. Lwówek Śląski; tel. 075/ 
782-37-63
CIĄGNIK FORTSCHRITT 323A, 1989 r., napęd 4x4, słan 
b. dobry - 19.000 zł. Pokój, tel. 077/469-81-48, 0505/
41-57-14
CIĄGNIK IMT 579,1980 r., 4000 ccm, sprawny układ hydrau­
liczny, w dągłej eksploatacji, napęd 4x4, wspomaganie kier., 
oryg. kabina, nowe opony - 11.000 zł. Legnica, tel. 076/ 
721-77-08 do godz 7 i po 21,0600/45-23-87 
CIĄGNIK INTERNATIONAL 744,1977 r., z tylnym podnośni­
kiem widtewym • 13.000 zl. Leszno, tel. 065/518-06-21,0603/
66-10-44
CIĄGNIK INTERNATIONAL 955,1979 r, diesel, 6-cylindro- 
wy, napęd 4 x 4,95 KM, ogrzewana kabina, nowe opony przed­
nie, techn. sprawny, zarejestrowany • 22.000 zł. Nowogro­
dziec, tel. 075/731-7044,0607/98-23-69 
CIĄGNIK INTERNATIONAL CASE 856 XL, 1985 r, 85 KM •
31.000 zł. Ustków, tel. 062/721-25-76, 0605/99-19-82 
CIĄGNIK JOHN DEERE 4955, 1991 r, 230 KM, klimaiyza- 
cja, 4x4, zadbany • 80.000 zł. Kudowa Zdrój, tel. 0602/ 
69-90-51
CIĄGNIK JOHN DEERE 4955,1994 r., 230 KM, przedni na­
pęd, przebieg 3.900 mtg, klimatyzacja, stan podzespołów i 
opon idealny • 100.000 zl. Kłodzko, tel. 0602/69-90-51 
CIĄGNIK JOHN DEERE4955,1994 r., 230 KM, nowe opony, 
klimatyzacja, stan idealny • 120.000 zł. Tel. 0603/35-76-93 
CIĄGNIK JOHN DEERE 8100,1997 r„ 190 KM, nowe opony, 
klimatyzacja, stan idealny • 150.000 zł. Tel. 0602/69-90-51 
CIĄGNIK JOHN DEERE 7800,1998 r., 180 KM, stan idealny 
-14.500 zł. Kłodzko, tel. 074/871-28-29 
CIĄGNIK KIRÓW K-700,1988 r., szerokie opony, stan ideal­
ny - 20.000 zł. Tel. 0692/63-17-59 
CIĄGNIK KIRÓW K-701, 1989 r., stan idealny - 40.000 zł. 
Tel. 0605/26-85-00
CIĄGNIK KIRÓW K-701,1993 r, nowe opony, 4x4,30G KM, 
stan b._ dobry -45.000 zł. Kłodzko, tek 074/868-19-46 
CIĄGNIK LANDI, 1988 r., 80 KM, przedni napęd, pełna kabi­
na, wspomaganie kier., ładowacz czołowy -12.500 zl. Dąbie, 
tel. 068/383-2147,0509/18-72-06'
CIĄGNIK LIAZ ST-180,1960 r., 180 KM, łamany, stan dobry 
• 8.000 zł. Kłodzko, tel. 0605/26-85-00 
CIĄGNIK MASSEY-FERGUSON 255, stan b. dobry -19.500 
zl. Krotoszyn, teł. .062/725-79-89 
CIĄGNIK MASSEY-FERGUSON MF-595,1978 r„ 95 KM, na­
pęd 4x4, stan b. dobry - 23.000 zł. Ostrzeszów, teł. <)62/
730-73-28
CIĄGNIK MASSEY-FERGUSON MF-235,1979 r., przebieg 
3800 mtg, kabina, zarejestrowany, opłacony • 10.800 zł. Tar­
nowa Łąka, powiat leszczyński, tei. 0504/18-65*90 
CIĄGNIK MASSEY-FERGUSON 590,1979 r., 80 KM, napęd 
4x4, szerokie opony tylne, nowy akumulator, ekonomiczny, 
stan b. dobry + ładowacza czdowy Baas - 22.000 zł. Namy­
słów, tel. 0603/81-91-45

O CIĄGNIK MASSEY-FERGUSON 699,1984 r., 4x4,
-  moc 100 PK, opony przednie 80%, opony tylne 

70%, stan dobry, odbiór w Holandii - 8.900 EUR. 
Wrocław, te l. 071/397*04*57, 0604/61-67*44 
W01027945

CIĄGNIK MASSEY-FERGUSON MF-255,1985 r., slan techn. 
b. dobry • 19.900 zł. Koźmin, tel. 0696/19-88-88 •
CIĄGNIK MASSEY-FERGUSON MF-255, 1986 r., kabina 
duża, zarejestrowany, stan dobry - 17.000 zł. Oleśnica, tel. 
0602/68-35-65
CIĄGNIK MASSEY-FERGUSON 699,1987 r., silnik Perkins,
6-cylindrowy, czerwony, przebieg 4900 mtg, kda tylne 38", 
przednie 28*, stan b. dobry, klimatyzacja - 40.000 zł. Pobiel, 
tel. 065/543-82-25 po godz. 20 
CIĄGNIK MASSEY-FERGUSON 3630, 1990 r., 7000 mta 
stan b. dobry • 55.000 zł. Ustków, tei. 062/721-25-76, 0 6 ®
99-19-82
CIĄGNIK MASSEY-FERGUSON 3690,1992 r., 140ccm, 6000 
mig, przedni TUZ, kimatyzacja, instalacja pneumatyczna, opo­
ny przednie 540x65x30, tylne 650x65x42, przedni obciążnik, 
radio, stan bardzo dobry. Polska Cerekiew, p. kędzierzyń- 
sko-kozielski, tel. 0501/60-56-30 
CIĄGNIK MASSEY-FERGUSON 3645, 1992 r. • 62.000 zł. 
Piotrków Trybunalski, tel. 0608/53-1045 
CIĄGNIK MASSEY-FERGUSON 3690,1994 r., 190 KM, nowe 
opony, klimatyzacja, stan idealny • 85.000 zł. Duszniki Zdrój, 
tel. 074/871-28-29-
CIĄGNIK MASSEY-FERGUSON 3690,1995 r. - 70.000 zł. 
Piotrków Trybunalski, teł. 0608/53-1045 
CIĄGNIK MASSEY-FERGUSON 9240,1998 r., 240 KM, nowe 
opony, stan idealny -100.000 zł. Tel. 0605/26-85-00 
CIĄGNIK MCCORMICK 324,1960 r., diesel, zarejestrowany 
+ drugi na częśd • 7.500 zl. Jelcz-Laskowice, tel. 071/ 
318-92-74
CIĄGNIK NEW HOLLAND TM 125,2001 r. • 135.000 zł. Bu­
ków, powiat świdnicki, tel. 0661/02-3040 
CIĄGNIK STEYR, 1997 r., 190 KM, klimatyzacja, serwisowa­
ny, na gwarancji - 600.000 CZK. Śdnawka Średnia, powiat 
kłodzki, tel. 074/871-54-99
CIĄGNIK URSUS 1634,1993 r., przebieg 5200 mtg I właśd­
del, stan dobry - 59.000 zł. Rudziczka, powiat prudnicki, tel. 
077/437-59-61
CIĄGNIK URSUS 1634,1999 r., 1200 mtg, koloru czerwone­
go, stan idealny, sprowadzony z Niemiec - 95.000 zł. Srebrna 
Góra, tel. 074/818-1849,0691/88-28-67
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CIĄGNIK URSUS C-328, z kabiną,.siewnikiem i pługiem 2-ski- 
Ł  bowym, kpi. dokumentacja • 6.800 zi. Ocice, powiat bolesła­

wiecki, tel. 075/736-11-72 •
CIĄGNIK URSUS C-328,1962 r.-, z kabiną, aktualna rejestra­
cja - 5.8(30 zł. Wińsko; teł: 071/389:84-84,0889/94-83-17'' 
CIĄGNIK URSUS C-328, 1963 r. - 7.000 zi. Stanisław Ro­
kosz, 48-317 Myszowice 38, gm. Korfantów 
CIĄGNIK URSUS C-328,1964 r., czerwony, przerobiony na 
model C-330, opony w dobrym stanie, nowa instalacja i aku­
mulatory • 7.200 zł. Borek Strzeliński, tel. 0608/24-39-63 
CIĄGNIK URSUS C-328.1965 r., stan dobry - 6.500 zł. Ząb­
kowice Śląskie, tel. 074/818-13-67 
CIĄGNIK URSUS C-330, stan idealny -12.500 zł. Krotoszyn, 

• tdl. 0607/72-13-07
CIĄGNIK URSUS C-330,1979 r, zadbany -.11.800 zł. Obor­
niki śląskie, tel. 071/310-80-35 po gódz. 16 
CIĄGNIK URSUS C-330, 1982 r., 1800 mig, oryginalny la­
kier, zarejestrowany, bez kabiny, garażowany, stan b. dobry -
13.000 zł. Milicz, teł. 0609/95-53-70
CIĄGNIK URSUS C-330,1986 r., 660 mtg, z nową dużą ka­
biną stan b: dobry • 17.000 zł. Ząbkowice Śląskie, tel. 074/ 
815-30-25
CIĄGNIK URSUS C-330,1989 r., koloru czerwonego, nowe 
akumulatory, kabina, stan opon b. dobry, zarejestrowany, waż­
ne przegląd i OC, stan b. dobry - 15.300 zł łub zamienię na 
Ursusa C-360 lub C-360 3P. Rawicz, tel. 0505/96-06-74; 0505/ 
96-06-78 . .
CIĄGNIK URSUS C-330,1989/90 r./ stan dobry - 13.500 zł 
lub zamienię na dągnik Zetor 5211 lub 7211. Ostrów Wlkp. 
Tel. 0607/14-21-76
CIĄGNIK URSUS C-3512,1996 r., 1400 mtg., czerwony, ka­
bina 2-osobowa, garażowany • 30.000 zł, woj. wielkopolskie, 
tel. 062/783-11-27
CIĄGNIK URSUS C-3512,1997 r„ z ładowaczem Tur, prze­
bieg 2300 mtg • 32.000 zł. Łagiewniki, powiat dzierżoniowski, 
tel. 0888/01-53-98
CIĄGNIK URSUS C-355, czerwony, mała kabina, nowe opo­
ny tylne, nowe akumulatory, sprawna inst. elektryczna, stan 
blacharki b. dobry, po remoncie silnika w 2004 r., garażowa­

n y  - 9:000 zł łub zamienię na inny z napędem 4x4. Lubo- 
■^nierz, powiat lwówecki, tel. 0609/27-94-79

CIĄGNIK URSUS C-355, 1973 r, stan dobry - 7.500 zi. 
Mńrdnowice, tel. 074/858-54-00,0604/68-49-26 

-CIĄGNIK URSUS C-355,1976 r., diesel, przegląd i OC do 
2006 roku, duża kabina 2-drzwiówa, opony 50%, stan b. do­
bry - 7.100 zł. Gnojna, tel. 077/415-19-76,0691/53-2349 
CIĄGNIK URSUS C-355,1983 r., duża kabina, w ciągłej eks­
ploatacji • 8.000 zł. Łagiewniki, tel. 0604/87-89-91 
CIĄGNIK URSUS C-360«3P I właściciel, po remoncie silnika, 
stan dobry - 13.500 zł. Kłodzko, tel. 074/868-73-72, 0609/
27-23-31
CIĄGNIK URSUS C-360,1979 r., po remonde, techn. spraw­
ny, zarejestrowany, kwadratowa kabina, stan zużyda opon 
50% ■ 9.500 zł. Poniec, teł. 0607/17-26-44 
CIĄGNIK URSUS Ć-360,1981 r., nowa skrzynia biegów, po 
remoncie silnika i właścidel, garażowany, nowa pompa pod­
nośnikowa, nowe opony przednie, nie pracował w polu • 9.800 
zł. Wrodaw, tei: 0602/32-79-13,0880/8547-09 
CIĄGNIK URSUS C-360,1983 r. i właścidel, Oryginalny la­
kier - 9.700 zł, woj. dolnośląskie, tel 0505/39-05-51 
CIĄGNIK URSUS C-360,1983 r., płaska oś, stan b. dobry -
10.500 zł. Czerna, powiat bolesławiecki; tel. 0693/78-23-82 
CIĄGNIK URSUS C-360,1984 r., ważny przegląd, w ciągłej 
eksploatacji -11.500 zł. Prżedawice, tel. 071/311-48-36 
CIĄGNIK URSUS C-360,1986 r., techn. sprawny, stan dobry 
-12.200 zł. Pobiel, tel. 065/543-82-58 
CIĄGNIK URSUS C-360 3P, 1967 r., nowa kabina i akumula­
tory, zarejestrowany -15.000 zł. Żary, tel. 0509/34-91-55 
CIĄGNIK URSUS C-360 3P, 1987/88 r„ oryginalny lakier, 
nowe opony tylne, duża kabina I właścidel, garażowany, stan 
idealny • 15.200 zł. Lwówek Śląski, tel. 0508/39-58-90 
CIĄGNIK URSUS C-360 3P, 1988 r., żółty, silnik Perkins, prze­
bieg 4000 mtg, nowe opony, stan b: dobry - 13.500 zł. Pobiel, 
powiat górowski, tel. 065/543-82-25 po godz. 20 
CIĄGNIK URSUS C-385, 1980 r., silnik z Ursusa U-912, za­
rejestrowany, ubezpieczony, stan b. dobry lub zamienię na 
Ursusa C-330, Ursusa C-355, Ursusa C-360. Talary, tel. 065/ 
571-98-51, 0609/0643-36
CIĄGNIK URSUS C-4011,1969 r., kpł. dokumentacja, stan 
dobry - 6.200 zł. Ziębice, teł. 074/819-23-64 

* CIĄGNIK URSUS U-1204,1981 r., napęd 4x4, zarejestrowa­
ny, nowe opony, stan dobry - 22.500 zł. Mardszów, teł. 075/ 
741-03-68, 0608/87-29-47
CIĄGNIK URSUS U-1222, 1986 r., ważny przegląd i OC, 
techn. sprawny • 21.000 zł. Kostomłoty, powiat średzki, tel. 
0501/34-31-29
CIĄGNIK URSUS U-1224,1983 r.,po remoncie kapitalnym 
w 1995 r., nowy typ maski • 25.000 zł, woj. dolnośląskie, tel. 
0607/97-55-11
CIĄGNIK URSUS U-1224,1986 r., fabrycznie nowy, stan ogu- 
menia.dobry - 27.500 zł. Jaźwina, tel. 071/393-80-67' 
CIĄGNIK URSUS U-902,1982 r, stan dobry -14.800 zł lub 
zamienię na mniejszy. Ostrów.Wlkp. Tel. 0607/14-21-76 
CIĄGNIK URSUS U-902,1984 r„ zarejestrowany, ważny prze­
gląd do 2006 r., na oryg. podzespołach, kpł. zaczepów i ob­
ciążników, nowe akumulatory, śdęta maska, rozruch na 24V, 
stan b. dobry -19.200 zl. Kępno, tel. 0608/57-88-93 
CIĄGNIK URSUS U-912,1984/85 r., ważny przegląd, maska 
starego typu, brak obciążników, stan dobry • 14.500 zł: Laski, 
powiat ząbkowicki, teł. 074/817-79-75 
CIĄGNIK URSUS U-912,1985 r,, nowe opony, stan techn. b. 
dobry -19.500 zł. Głogów, tel. '0691/76-86-65 
CIĄGNIK URSUS U-912, 1985 r., oryginalny/stao idealny, 
zarejestrowany - 20.000 zl. Nowa. Sól, tel. 0697/14-54-06 
CIĄGNIK URSUS U-912, .1987 r„,żółty, stan b. dóbry - 20.000 
zł. Częstódce, gm. Wiązów, tel. 071/393-11-83 
CIĄGNIK URSUS U-912,1988 r., pilnie sprzedam - 22.300 
zł. Chrzan, powiat jarodński, tel. 062/740-36-16 * 
CIĄGNIK WŁADIMIREC T-25,1984 r., zarejestrowany - 6.600 
zł. Kępno, tel: 062/784-75-18
CIĄGNIK WŁADIMIREC T-25A, 1987 r„ stan dobry • 6.000 
zł. Czaple, tel. 076/877-57-55
CIĄGNIK WŁADIMIREC T-25A, 1987 r. I właśdciel - 8.200 

z jk  Marcinki, gm. Kobyla Góra, tel. 0661/22-00-62 ■
TfĄGNIK ZETOR 10011, f975 r., turbo, silnik nowego typu •
14.000 zł. Kłodzko, tel. 074/868-19-46
CIĄGNIK ZETOR 10145,1988 r., turbo/przedni napęd, kom­
fortowa kabina, nowe opony, stan idealny - 35.000 zł. Kłodz- 

'  ko, tei: 074/868-1946 
CIĄGNIK ZETOR 10145,1989 r., stan b: dobry - 35.000 zł. 
Tel. 0603/35-76-93
CIĄGNIK ZETOR 10245, 1991 r., przedni napęd, kabina 
Euro, nowe opony, zadbany - 42.000 zł. Kłodzko, tel. 074/ 
868-1946
CIĄGNIK ZETOR 12011,1978 r., zarejestrowany, ważny prze­
gląd, po wymianie pompy podnośnikowej, stan techn. b. do­
bry • 18.000 zł. Siedlec, tel. 071/302-90-67 
CIĄGNIK ZETOR 12011,1980 r., stan opon i techn. dobry -
16.000 zł. Duszniki Zdrój, teł. 074/871-28-29
CIĄGNIK ZETOR 12011,1988 r., komfortowa kabina, nowy 
komplet opon, po kapitalnym remonde silnika w Czechach, 
nieeksploatowany w kraju, zarejestrowany • 25.500 zi. Żmi­
gród, tel. 071/385-33-74,0600/43-91-90 
CIĄGNIK ZETOR 12045,1978 r., po remonde. kapitalnym, 
stan b. dobry - 26.000 zł. Ząbkowice Śląskie, tel. 074/
815-91-65,0501/39-78-65 .
CIĄGNIK ZETOR 12045,1980 r., stan dobry - 24.000 zł. Tel. 
0605/26-85-00
CIĄGNIK ZETOR 12045, 1980 r. • 24.000 zł. Grodków, tel. 
077/415-20-33
CIĄGNIK ZETOR 12111,1988 r., stan dobry - 22.000 zł. Tel. 
06.92/63-17-59 .-
CIĄGNIK ZETOR 12145, 1990 r., start idealny - 32.000 zł. 
Tel. 0602/69-90-51 *

CIĄGNIK ZETOR 12245,1991 r., komfortowa kabina, klma- 
tyzacja, opony tylne 38“ - 50.000 zl. KudowaT Zdrój, tel. 0602/ 
69-90-51
CIĄGNIK ZETOR 12245,1992 r., nowe opony, klimatyzacja, 
stan idealny • 45.000 zł. Tei. 0603/35-76-93 
CIĄGNIK ZfcTOR 16045,1980 r., turbo, nowe opony, stan 
Idealny • 26.000 zł. Kłodzko, tel. 074/871-28-29 
CIĄGNIK ZETOR 16145,1986 r„ komfortowa kabina, przed­
ni napęd, turbo, stan idealny • 37.000 zl. Kłodzko, lei. 074/ 
868-1946
CIĄGNIK ZETOR 16145,1988 r., stan dobry - 35.000 zł. Tel 
0603/35-76-93
CIĄGNIK ŻETOR 16145, 1989 r., stan b. dobry - 38.000 zł 
lub zamienię na kombajn Bizon Rekord, wyprod. po 1990 r. 
Trzebnica, tel. 071/310-16-70,0609/86-13-87 
CIĄGNIK ZETOR 16245,1991 r., nowe opony, stan idealny -
54.000 zł. Tel. 0605/26-85-00
CIĄGNIK ZETOR 16245,1994 r., nowe opony, slan idealny •
62.000 zł. Tel. 0692/63-17-59
CIĄGNIK ZETOR 16245,1996 r., nowe opony, slan idealny •
72.000 zl. Niemcy, tel. 0049/35-83-70-91-62, 0049/ 
17-33-57-31-77
CIĄGNIK ZETOR 5011,1981 r., kabina komfortowa, wspo­
maganie • 13.000 zł. Tel. 0603/35-76-93 
CIĄGNIK ZETOR 5211,1986 r, wspomaganie kier., komfor­
towa kabina, nowe opony - 20.000 zł. Kudowa Zdrój, lei. 0602/ 

. 69-90-51
CIĄGNIK ZETOR 5211,1988 r., nowe opony, wspomaganie -
19.000 zł. Duszniki Zdrój, tel. 074/871-28-29
CIĄGNIK ZETOR 5245,1986r., przedni napęd, nowe opony, 
komfortowa kabina • 30.000 zl. Kłodzko, lei. 074/868-1946 
po godz. 18
CIĄGNIK ZETOR 5245,1987 r., stan idealny, wspomaganie •
26.000 zł. Tel. 0692/63-17-59
CIĄGNIK ZETOR 5245,1987 r., stan idealny - 28.000 A. Ząb­
kowice Śląskie, tel. 074/8164)3-72,0601/65-72-17 
CIĄGNIK ZETOR 6718,1973 r., stan b. dobry • 9.800 zl. Lu­
tynia, tel. 071/396-58-19, 0502/35-19-15 
CIĄGNIK ZETOR 7011,1982 r, mało pracował w polu, kom­
fortowa kabina, stan dobry • 14.000 zł. Kudowa Zdrój, lei. 074/
871-28-14,0880/87-59-62
CIĄGNIK ZETOR 7011,1982 r., stan opon dobry, wspoma­
ganie, stan dobry • 15.000 d. Tel 0605/26-85-00 
CIĄGNIK ZETOR 7045,1984 r., z ładowaczem Tur - 31.000 
Zł. Niemodlin, powiat opolski, tel. 0503/10-46-40 
CIĄGNIK ZETOR 7211, 1987 r., komfortowa kabina, nowe 
opony, stan idealny • 22.000 zł. Kłodzko, lei. 074/868-19-46 
po godz. 19
CIĄGNIK ZETOR 7211,1989 r., nowe opony, stan b. dobry -
22.000 zł. Tel. 0602/69-90-51
CIĄGNIK ZETOR 7211,1990 r., 70 KM, stan b. dobry, wspo­
maganie kier, przód na teleskopach, ogrzewana kabina, hy­
drauliczny zaczep - 36.000 zl. Częstochowa, lei. 0889/
25-88-19
CIĄGNIK ZETOR 7245,1985 r., przedni napęd, stan dobry -
26.000 zł. Kłodzko, tel. 074/868-1946
CIĄGNIK ZETOR 7245,1986 r., stan b. dobry - 29.000 zł. Tel. 
0603/35-76-93
CIĄGNIK ZETOR 7245,1990 r., kolor czerwony, stan dobry -
30.500 zł. Lasówka, powiat kłodzki, teł. 074/811-90-26 
CIĄGNIK ZETOR 7341, 2000 r., 90 KM. przebieg 620 mig, 
stan idealny, napęd 4x4, ogrzewana kabina • 70.000 zł. Czę­
stochowa, tel. 0889/25-88-19
CIĄGNIK ZETOR 7711, 1993 r., slan b. dobry - 38000 zł 
Rawicz, tel. 065/545-37-03
CIĄGNIK ZETOR 8011,1975 r., techn. sprawny, silnk nowe­
go typu, stan dobry -12.000 zł. Kłodzko, tel. 074/868-19-46 
CIĄGNIK ZETOR 8011, 1976 r„ kpi. dokumentacja, ważny 
przegląj i OC, stan b. dobry • 12.700 zł. Ząbkowice Śląskie, 
tel. 0601/39-33-82
CIĄGNIK ZETOR 8011,1977 r., komfortowa kabina, po re­
monde wspomagania kier., serwisowany -14.000 zł. Duszni­
ki Zdrój, tel. 0602/69-90-51
CIĄGNIK ZETOR 8011.1978 r., kabina nowego typu • 14.500 
zł. Nysa, tel. 077/435-4444
CIĄGNIK ZETOR 8011,1980 r , stan dobry-13.000 zł. Kłodz­
ko, tel. 074/871-28-29
CIĄGNIK ZETOR 8045,1977 r., przedni napęd, stan opon i 
podzespołów dobry - 21.000 zl. Kłodzko, tel. 0602/69-90-51 
CIĄGNIK ZETOR 8045,1980 r., stan dobry - 22.000 zł, Tel 
0605/26-85-00
CIĄGNIK ZETOR 8045,1980 r., komfortowa kabina, przedni 
napęd, śdęta maska, silnik nowego typu • 24.000 zł. Duszniki 
Zdrój, tel. 074/869-01-46
CIĄGNIK ZETOR 8045, 1982 r., nowe opony, stan dobry •
18.000 zł. Kudowa Zdrój, teł. 074/871-28-14,0880/87-59-62 
CIĄGNIK ZETOR 8111, 1986 r., komfortowa kabina, nowe 
opony, serwisowany • 21.000 zł. Kudowa Zdrój, teł. 0605/
26-85-00
CIĄGNIK ZETOR 8111,1988 r., nowe opony, stan b. dobry •
19.000 zł. Tel. 0692/63-17-59
CIĄGNIK ZETOR 8111,1989 r., stan opon, kabiny i podze­
społów b. dobry, przebieg 1.600 mtg - 23.000 zł. Polanica 
Zdrój, tel. 074/869-01-46 po godz. 18 
CIĄGNIK ZETOR'8145,1966 r., przedni napęd, komfortowa 
kabina, nowe opony • 30.000 zl. Kudowa Zdrój, teł. 0602/ 
69-90-51
CIĄGNIK ZETOR 8145,1989 r., nowe opony, stan idealny -
29.000 zł. Tel. 0602/69-90-51
CIĄGNIK ZETOR 8245,1991 r., komfortowa kabina (nowy 
typ), przedni napęd, stan idealny • 40.000 zł. Kłodzko, tel. 
074/868-19-46 po godz. 19
CIĄGNIK ZETOR SUPER 50,1964 r., techn. sprawny, w cią­
głej eksploatacji, po remonde silnika oraz pompy wtryskowej 
*  dużo częśd, również nowych - 4.000 zł lub zamienię na 
ciągnik Fortschritt ZT-300. Polanica Zdrój, tel. 074/868-20-76, 
0605/57-26-21 .
CIĄGNIKI: Case 7220,1995 r., 190 KM, klimatyzacja, spro­
wadzony z Niemiec • 83.000 zł, Fendt Favorit 615 1992 r., 
180 KM turbo, z ładowaczem Tur (z przodu), sprowadzony z 
Niemiec • 70.000 zł, Fiatagri 135 KM, 4x4, komfortowa kabi­
na, sprowadzony z Niemiec - 22.000 zł. Bolesławiec, tel. 075/ 
736-11-14
CIĄGNIKI i inne maszyny rolnicze, od 9.000 do 20.000 zł. 
Czajków, powiat ostrzeszowski, tel. 0609/47-65-22 
CIĄGNIKI FORTSCHRITT: ZT-325A, 1990 r , przebieg 2700 
mtg, diesel, stan b. dobry • 22.000 zł, ZT-300, bez napędu, 
100 KM, stan dobry - 6.300 zł. Nowogrodziec, powiat bolesła­
wiecki, tel. 075/731-63-14,0607/09-05-72

O CIĄGNIKI ZETOR : 7211, 8011 - 11.000 zł, 8145, 
1986 r. stan b. dobiy - 27.500 zł, 7745,1992 r. -
40.000 zl, beczkowóz Tandem, 8000 I, kombajn 
do marchwi M11 - 5.000 zł, agregaty (4, 6, 8 m)r 
komb. zboż. E-512 -13.000 zł E-514, cena 23.500 
zł, ciągnik Zetor 12245,90 r. - 40.000. Taczów Mały, 
powiat trzebnicki, te l. 071/312-80-26, 0880/
59-80-45 W82001605 

CIĄGNIKI ZETOR, o pojemnośd 2000, 2100, 2300 i 2500 
diesel, 4 szt., ogrodnicze, leśny oraz specjalny do opryskiwa­
cza i międzyrzędzi, moc, 25, 28, 32i 38 KM, po remonde, 
możliwość transportu - 4.400, 5.700,6.700 i 8.500 A. Pacz­
ków, powiat nyski, tel. 0603/36-63-27 do godz. 18 
CIĄGNIKI ZETOR : 16245, 1992 r., stan b. dobry -12.000 
EUR, 7341, 1999 r., przebieg 1500 mtg, napęd 4x4, z łado­
waczem czołowym, zadbany -17.i)00 EUR. Żytawa, tei. 075/ 
773-09-27
DESZCZOWNIA, dł. węża 350 m, średnica 65 mm * pompa, 
wyd. 750 l/min -16.000 zł. Kościan, tel. 0608/69-33-54 
DMUCHAWA DO SIANA • 450 zł. Mirosław Środka, 63435 
Bogdą 126, poynat ostrowski
DMUCHAWA DO SIANA - 300 zł Odolanów, tel. 062/
733-18-83

DMUCHAWA DO ZBOŻA, bez sinika, slan b. dobry • 900 zl. 
Trzebnica, lei. 071/387-19-17
DMUCHAWA DO ZBOŻA TORNADO, żmfka, sfln* 5 KM, 
wydajność 10 t/godz., pełne wyposażenie -1.600 zł. Sobót­
ka, teł. 0607/3649-13
DO JARKA, przewodowa • 3.500 zł, powiat brzeski, lei. 077/ 
415-3943,0660/79-85-78
DOJARKA ALFA-LAVAL, 2-konwłowa, slan b. dobry - 550 
zł. Jawor, lei. 076/873-84-13
DOJARKA ALFA-LAYAL - 700 zL Boków, powiat jaworski, 
tel 075/741-31-75
GNIOTOWNIK, do zboża, prod. niefnieckiej - 750 zł. Prudnik, 
lei. 077/437-57-76
KOMBAJN CLAAS, 1990 r.. zaczepiany do dągnka, zielony, 
stan b. dobry - 3.500 zł, woj wielopolskie. leL 062/739-81-78 
po godz. 21,0509/54-35-78
KOMBAJN DO BURAKÓW HOLMER, 1988 r . slan dobry -
30.000 EUR. Opde. lei. 0604/82-3548
KOMBAJN DO BURAKÓW HOLMER, 1992 r , heder z 1997
r., stan b. dobry -160.000 zl. Nowe Mosleczko, lei. 068/
376-80-46
KOMBAJN DO BURAKÓW HOLMER CLASSIC, 1996r . s i­
nic MAN, 420 KM, 6x45, przebieg 4500 mty. nowe podnośni­
ki, golowy do pracy - 290000 zl. Duszniki Zdrój, lef. 074/ 
8694)146
KOMBAJN DO BURAKÓW HOLMER TERRA DOS. 1999 r  , 

* silnik MAN,420 KM, slan idedny - 650.000 zł. Duszniu Zdrój, 
lei. 074/869-0146
KOMBAJN DO BURAKÓW KLEINE 5000 - 3.700 A . Świerz­
na, lei. 071/314-98-28
KOMBAJN DO BURAKÓW MOREAU G R4,1993 r , sMk 
DAF, 380 KM, samobieżny. 6x45 cm - 85.000 zł. Kłodzko, lei. 
074/869-01-46
KOMBAJN DO BURAKÓW NEPTUN. 1984r -4.500 zł Kro­
toszyn, lei. 0601/17-79-03
KOMBAJN DO BURAKÓW NEPTUN, 1985 r , garażowany, 
stan b. dobry - 4.500 zł Strzegom, lei. 074/855-67-09,0601/ 
88-01-12
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KOMBAJN DO BURAKÓW NEPTUN, 1986 r. -7.000 zł. Oła­
wa, lei. 0880/8547-09,0500/8646-22 
KOMBAJN DO BURAKÓW NEPTUN, 1988 r , slan ledn. 
dobry - 5.200 zł. Zagródki, powiat wrodawski, td. 0691/
33-07-56
KOMBAJN DO BURAKÓW STOLL V-50, ze zbierakiem na 
liście, stan dobry - 3.500 zł. Leszno, teł. 0604/71-6341 
KOMBAJN DO BURAKÓW STOLL V-50, z rozdrabniaczem 
lisa, slan b. dobry • 5.000 zł. Borów Widki, gm. Nowe Mia­
steczko, Id. 068/388-88-74
KOMBAJN DO BURAKÓW STOLL VI00,1991 r ,  stan do­
bry, 1-rzędowy, wfracja. rozdrabniacz fiśd, zbiornic 4 t, w 
dągłej ekspłoatacp -13.000 zt Głubczyce, tel. 0505/45-78-00 
KOMBAJN DO BURAKÓW STOLL V-202,1995 r.. ciągany.
2-rzędowy, możl. transportu • 30.000 zł. Dusznić Zdrćj, Id. 
074/869-0146
KOMBAJN DO KUKURYDZY RMERRE CASAUS. s M  
Mercedesa, 6-cyindrowy, slan b. dobry - 20.000 zł. Trzebni­
ca. Id. 071/312-12-77,0603/85-19-79 
KOMBAJN DO ZIEMNIAKÓW ANNA, 1986 r ,  stan dobry -
8.300 zł. Brzeg. lei. 077/41244-98,0694/12-9547 
KOMBAJN DO ZIEMNIAKÓW ANNA. 1987 r. -11.000zł. li ł-  
biniec, Id. 0661/76-81-71
KOMBAJN DO ZIEMNIAKÓW BOLKO. 1990 r . garażowany 
- 9.400 zł łub zamienię na dągrak Ursus C-360 afco C-330. 
Brzeg, leł. 077/41244-98.0694/12-9547 
KOMBAJN DO ZIEMNIAKÓW BOLKO, 1993 r  , slan b. do­
bry -10.000 A .  Śrem, Id. 0509/96-87-42 
KOMBAJN DO ZIEMNIAKÓW FORTSCHRITT, 2-rzędowy -
2.900 zł. Wtonów, powiat górowski, leł. 065/543-51-21.0506/
09-16-26
KOMBAJN DO ZIEMNIAKÓW GRIMME EUROPA, prod. rae- 
mieckiej, 1-rzędowy, z koszem, stan b. dobry • 4.800 A. Ja­
wor, Id. 076/873-85-04,0691/02-56-93 
KOMBAJN DO ZIEMNIAKÓW GRIMME, stan dobry - 5500 
A . Szymonków, Id. 077/414-15-10,0606/61-61-28 
KOMBAJN DO ZIEMNIAKÓW HAGEDORN, w riągtej eks­
ploatacji, garażowany • 6.800 zł. Góra, td  0604/84-55-51 
KOMBAJN DO ZIEMNIAKÓW HAGEDORN, 1990r.. 130 tys. 
km, 2000 ccm, techn. sprawny ♦ częśd - 6.300 zł. Góra, Id. 
0604/84-55-51
KOMBAJN DO ZIEMNIAKÓW HASS1A, 1-rzędowy - 4500 
zł. Uniejowice, tel 076/877-3^63 
KOMBAJN DO ZIEMNIAKÓW HASS! A, 1-rzędowy - 5.000 
zł. Damaszków, powiat kłodzki, Id. 0692/90-36-40
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KOMBAJN DO ZIEMNIAKÓW HASSIA, sprowadzony z Nie­
miec. możliwy transport - 5.400 zł. Borów, Id. 071/312-55-79 
KOMBAJN ZBOŻOWY, kosa 3.3 m -15.300 zł. Baranów, lei. 
062/781-82-11,0661/22-82-15 
KOMBAJN ZBOŻOWY BIZON Z-056,1976 r ,  po remoncie 
hydrauliki, stan dobry -12.000 zl. Konary, powiat strzefiński, 
td. 074/810-21-26
KOMBAJN ZBOŻOWY BIZON Z-056.1979 r ,  kolor czerwo­
ny, rozdrabniacz słomy, wąskie kola, w ciągłą eksploatacji, 
stan dobiy-13.000 zł. Pakosławice, tel 077/433-09-17.0602/
29-7341
KOMBAJN ZBOŻOWY BIZON Z-056,1979 r, kabina, szar- 
pacz słomy - 20.000 zł. Oleśnica, Id. 071/31547-90,0695/
76-8043
KOMBAJN ZBOŻOWY BIZON Z-056,1979r ,katana, szero­
kie koła, nowy rozdrabniacz słomy, dużo nowych częśd, ga­
rażowany, w dągłej eksploatacji • 25.000 zł. Ddachów, teł. 
034/359-39-25,0509/64-67-85 
KOMBAJN ZBOŻOWY BIZON Z-056,1985 r ,  kabina, II wła­
ścidd, stan idealny • 32.500 żł. Ostrów Wlkp. Td. 062/ 
739-6142
KOMBAJN ZBOŻOWY BIZON Z-056.1987 r., stan dobry -
26.500 zł. Częstódce, gm. Wiązów, Id. 071/393-11-83 
KOMBAJN ZBOŻOWY BIZON Z-056,1988r., stanb. dobry-
30.000 zł. Częstódce, gm. Wiązów, tel. 071/393-11-83 
KOMBAJN ZBOŻOWY BIZON Z-056,1989 r., z szarpaczem 
słomy, kabiną, garażowany ł właśdcid -45.000 zł. Nowe Mia­
steczko, td. 068/376-80-46
KOMBAJN ZBOŻOWY BIZON Z-056,1989r. I właśdciel, slan 
b. dobry - 48.000 zł. Bdeslawiec, Id. 075/736-11-48,0601/
49-04-06
KOMBAJN ZBOŻOWY BIZON Z-056. 1990 r. I właściciel, 
komfortowa kabina, stan b. dobry • 57.000 zł. Wrodaw, td  
0888/55-72-19
KOMBAJN ZBOŻOWY BIZON Z-056.1990r.. z sieczkarnią l 
właścidd, przebieg 1700 mtg - 52.000 zł. Niemodfin, powiat 
opolski, Id. 0503/10-4640
KOMBAJN ZBOŻOWY BIZON Z-056,1991 r ,  1100 ccm, czer­
wony. oryg. sieczkarnia prod. Płock z 1994 r., stół do rzepa­

ku, orygpnałny lakier, stan idealny - 51.000 zł. Budzów, Id. 
074/818-1849,0691/88-28-67 
KOMBAJN ZBOŻOWY BIZON REKORD, 1982 r„ po remon­
cie sireka, sieczkarnia, kabina, slan b dobry - 23.700 zł. Środa 
Śląska, lei. 0607/734)2-18
KOMBAJN ZBOŻOWY BIZON REKORD, 1985 r., nowe opo­
ny, stan dobry - 29.000 zł. Mtefców, teł. 0609/23-73-72 
KOMBAJN ZBOŻOWY BIZON SUPER, 1979 r., dużo nowych 
częśd, stan dobry, czerwony -15.000 zł. Trzebnica, Id. 071/
387-02-50
KOMBAJN ZBOŻOWY CASE 2188,1998 r„ heder 7 m, kom­
puter, kfimatyzacja - 230000 A Kłodzko, td. 074/871-28-29 
KOMBAJN ZBOŻOWY CASE 2188, 1998 r., klimatyzacja, 
heder 6 m, szarpacz słomy, 280 KM, przebieg 1600 mtg -
300.000 zł. Dusznla Zdrój, Id. 074/869-01-46 
KOMBAJN ZBOŻOWY CASE 2388, 1998 r., szarpacz słomy, 
klimatyzacja, wózek, przebieg 1600 mtg - 380.000 zł. Duszni­
ki Zdrój, Id  074/869-01-46
KOMBAJN ZBOŻOWYCLAAS 115CS, 1988 r , heder 5.1 m, 
kfimatyzacja, przebieg mig 2400, stan idealny - 74.000 zł. 
Kłodzko, teł. 0602/69-90-51
KOMBAJN ZBOŻOWY CLAAS COLUMBUS, 1972 r., silnik 
Perkins, stan b. dobry - 5500 zł. Szłdarka Przygodzicka, Id. 
062/730-77-92
KOMBAJN ZBOŻOWY CLAAS COMMANDOR, 1988 r., kli­
matyzacja, sieczkarnia, slan b. dobry-107.000 zł. Opde, Id. 
0604/56-14-30
KOMBAJN ZBOŻOWY CLAAS COSMOS, 1970r., mało uży­
wany, slan b. dobry - 10500 zł. Pielgrzymka, tel. 076/ 
877-51-33
KOMBAJN ZBOŻOWY CLAAS COSMOS, 1986 r., szer 230 
cm. sprowadzony z Ntemiec, slan b. dobry, możfiwy transport 
- 9800 zł Wrodaw, teł. 071/312-55-79 
KOMBAJN ZBOŻOWY CLAAS DOMINATOR 108.1993 r„ 
heder 5.10 m, kfimatyzacja, komputer-130.000 zł. Td. 0605/ 
26-85-00
KOMBAJN ZBOŻOWY CLAAS DOMINATOR 98S, 1998 r., 
przebieg 2528 mtg, heder 4.2 m. klimatyzacja • 34.000 EUR. 
Zytawa, leł. 075/7734)9-27
KOMBAJN ZBOŻOWY CLAAS LEXłON 480, 1996 r , 360 
KM, szarpacz słomy, kfimdyzacja, komputer, przebieg 2.500 
mig - 450.000 zł. Duszniu Zdrój, teł. 074/8694)146 
KOMBAJN ZBOŻOWY CLAAS LEXłON 480,1998 r., heder 
75 m, szarpacz sloriy, komputer, 360 KM, przebieg 1800 mtg, 
stół do rzepaku, przyczepa - 500.000 zł. Dusznflci Zdrćj, teł. 
074/8694)1-46
KOMBAJN ZBOŻOWY CLAAS MEGA 208,1994 r , heder 6 
m, kfimatyzacja, komputer, stan idedny - 200.000 zł. Duszni­
ki Zdrót tel 074/871-28-29
KOMBAJN ZBOŻOWY CLAAS MEGA 218,1995 r , heder 6 
m, klimatyzacja, komputer, stan idealny - 220.000 zł. Td. 06921
63-17-59
KOMBAJN ZBOŻOWY CLAAS MEGA 208,1996 r.. heder 6 
m, kfimatyzacja, komputer, slan idealny - 250.000 zŁ Td. 0603/
35-76-93
KOMBAJN ZBOŻOWY CLAAS PROTECTOR, 1984r., silnik 
Perkins, z sieczkarnią szer. robocza 2.85 cm, stan b. dobry-
19.000 zł. Borek Slrzefiński, gm Borów, teł. 071/393-40-86, . 
0601/38-52-04

O  KOMBAJN ZBOŻOWY FORTSCHRITT E-514 -
32.000 zi, E-512-10.800 zi, Zetor 8011 -11.800 zł, 
prasa rolująca Sipma Z279 Farma, 2000 r. - 7.900 
zł, nowe rozdrabniacze do słomy, do E-512, E-514, 
Bizona. Przyjmujemy maszyny w  komis lub na 
zamianę. Siekierczyn, teł. 075/724-44-03, 06031
64-04-37 W01028225

KOMBAJN ZBOŻOWY FORTSCHRITT E-512,1980 r, techn. 
sprawny, heder 4.20 m  Duszniu Zdrćj, td. 074/869-01-46 
KOMBAJN ZBOŻOWY FORTSCHRITT E-512; 1980 r , nie­
bieski, heder 4 20 m, kabina, stan b. dobry -13.000 zł. Td. 
0603/35-76-93
KOMBAJN ZBOŻOWY FORTSCHRITT E-516, 1980 r., z 
sieczkarnią, stan b dobry -15.000 zł. Opatowice, teł. 071/ 
393-33-50
KOMBAJN ZBOŻOWY FORTSCHRITT E-512,1981 r., he­
der 42  m, siekacz słomy, stanb. dobry-16.000 zł. Legnica, 
teł. 076/854-79-85.0880/89-58-18 
KOMBAJN ZBOŻOWY FORTSCHRITT E-512,1982 r., stan 
dobry-13.000 A. Nysa, teł. 077/435-43-85 
KOMBAJN ZBOŻOWY FORTSCHRITT E-512,1982 r ,  he­
der 4.20 m, sprowadzony, nieeksploatowany, w pełni spraw­
ny -14000 zł Pleszew, teł. 0602/64-20-83 
KOMBAJN ZBOŻOWY FORTSCHRITT E-512,1983 r., he­
der 4.20 m -12.600 zł. LiAin, td. 0606/95-57-23 
KOMBAJN ZBOŻOWY FORTSCHRITT E-512,1983 r., stan 
dobry - 20.000 zł. Kuraszków, td. 071/310-29-97 
KOMBAJN ZBOŻOWY FORTSCHRITT E-512,1986 r., stół 
do rzepaku, heder 4.20 m, przygotowany do żniw -15.000 zł. 
Duszniu Zdrćj. lei. 074/8694)1-46 
KOMBAJN ZBOŻOWY FORTSCHRITT E-512,1986 r., zie­
lony, heder 4 JO n, kabina, slan b. dobry -18.000 zł. Kłodz­
ko, Id  074/871-28-29
KOMBAJN ZBOŻOWY FORTSCHRITT E-514,1986 r , zie­
lony, heder 4 JO m, kabina, stan b. dobry • 24.000 zł. Td. 
0692/63-17-59
KOMBAJN ZBOŻOWY FORTSCHRITT E-516B, 1986 r, przy­
gotowany do żniw, heder 6.70 m, serwisowany - 26.000 zl. 
Dusznflu Zdrćj, teł. 074/8694)146 
KOMBAJN ZBOŻOWY FORTSCHRITT E-514, 1987 r. -
21.000 zt Wambierzyce, powiat kłodzki, td 074/871-20-14, 
0601/18-38-25
KOMBAJN ZBOŻOWY FORTSCHRITT E-514.1987 r., szar­
pacz słomy, heder 4 2D m, techn. sprawny • 24.000 zł. Dusz­
niki Zdrćj, td  074^694)1-46
KOMBAJN ZBOŻOWY FORTSCHRITT E-514,1987r , siecz­
karnia, przebieg 2100 rn^j, heder 5.6 m - 26.500 zł. Mieszko­
wice, powiat gryfiński, teł. 0609/76-28-93 
KOIKAJN ZBOŻOWY FORTSCHRITT E-516B, 1987 r ,  zie­
lony, heder 6.70 m, kabina, stan b. dobry - 28.000 zł. td . 
0605/26-854)0
KOMBAJN ZBOŻOWY FORTSCHRITT E-514,1988 r, stan b. 
dobry - 29.000 zł Dcnchów. td. 062/731-51-80,0609/88-19-33 
KOM8AJN ZBOŻOWY FORTSCHRin E-517MDW, 1988r„ 
heder 6.7 m, slćł do rzepaku, przystawka do kukurydzy, siecz­
karnia, slan dobry - 36.000 zł. Wrocław, td. 071/795-17-09 
KOMBAJN ZBOŻOWY FORTSCHRin E-514,1990 r„ he­
der o szer. 5 m, stan b. debry ♦ oryginalna sieczkarnia - 33.000 
zł Nowa Sd. td. 0697/14-544)6 
KOMBAJN ZBOŻOWY FORTSCHRin E-517 MDW, 1990 r , 
stan b. dobry - 34.000 A. Wambierzyce, powiat kłodzki, td. 
074/871-20-14,0601/18-38-25 
KOMBAJN ZBOŻOWY FORTSCHRin E-517 MDW, 1990 r , 
heder 6.70 m, kabina, stan idealny - 36.000 zł. Teł. 0602/ 
69-90-51
KOMBAJN ZBOŻOWY FORTSCHRin E-524 MDW, 1990 r., 
heder 5.20 m, stan idedny - 45.000 zł Td. 0603/37-16-11 
KOMBAJN ZBOŻOWY FORTSCHRin E-524 MDW, 1990 r„ 
heder o szer. 5 m, pływający, stan b. dobry + sieczkarnia Cla- 
as, do zamontowania -45.000 zł. Nowa Sd, td. 0697/14-54-06 
KOMBAJN ZBOŻOWY FORTSCHRin E-524 MDW, 1991 r„ 
szarpacz słomy, heder 4.80 m - 55.000 zł. Duszniki Zdrój, tel. 
074/8694)146
KOMBAJN ZBOŻOWY FORTSCHRin E-527 MDW, 1996 r., 
stan idealny -130.000 zł. Nowogrodziec, td. 075/736-81-97 
KOMBAJN ZBOŻOWY FORTSCHRin E-517 MDW, 1997r., 
heder 5.40 m, klimatyzacja, przystawka do rzepaku, stan b. 
dobry - 800.000 CZK. Śdnawka Średnia, powiat kłodzki, td. 
074/871-54-99
KOMBAJN ZBOŻOWY FORTSCHRin E-527 MDW, 1997 r., 
silnik \tołvo, heder 6 m, klimatyzacja, komputer • 160.000 zł. 
Duszniki Zdrćj. teł. 074/8694)1-46 
KOMBAJN ZBOŻOWY INTERNATIONAL CASE 431, heder 
3 m, sieczkarnie, silnik 6 cylindrów, stan techniczny i wizual­

ny dobry, sprowadzony z Niemiec, zapewniam transport -
19.000 zł. Zbierak k. Kalisza, td. 0608/40-04-87, 06021
62-63-21
KOMBAJN ZBOŻOWY INTERNATIONAL 541,1981 r„ 125 
KM, 6-cyfindrowy, heder 3 m, zbiornik na zboże 2.51, szar­
pacz słomy, 5 wytrząś aczy, wydajność Bizona, dużo nowych 
częśd, stan b. dobry -18.500 zł. Twardodce, gm. Pielgrzym­
ka, powiat złotoryjski, td. 076/877-51-22 
KOMBAJN ZBOŻOWY JOHN DEERE 975,1980 r , 150 KM, 
przebieg 2180 mtg, przyrząd tnący 3.65 m, kabina, rozdrab­
niacz, po remoncie kapitalnym w 2003 r., do sprowadzenia-z 
Niemiec -11.200 EUR. Lubań, teł. 075/722.19-29 . 
KOMBAJN ZBOŻOWY JOHN DEERE 1177,1991 x.r heder
5.10 m, klimatyzacja, komputer • 100.000 zł. Tel. 06021 
69-90-51
KOMBAJN ZBOŻOWY JOHN DEERE 2064,1994 r„ heder 6 
m, komputer, klimatyzacja • 170.000 zł. Td. 0603/37-16-11 
KOMBAJN ZBOŻOWY MASSEY-F ERGU SON 31, 1986 r„ 
silnik Perkins, kdor czerwony, szer. 2 m, sprowadzony z Nie­
miec, stan b. dobry - 7.700 zł. Borów, powiat trzebnicki, tel. 
071/312-55-79
KOMBAJN ZBOŻOWY MASSEY-FERGUSON 40, 1993 r., 
heder 6.20 m, komputer, klimatyzacja • 130.000 zł. Td. 06021 
69-90-51
KOMBAJN ZBOŻOWY MASSEY-FERGUSON 38, 1996 r„ 
kfimatyzacja, heder 6.15 m, szarpacz słomy • 140.000 A. Dusz­
niki Zdrćj, teł. 074/869-01-46
KOMBAJN ZBOŻOWY MASSEY-FERGUSON 38, 1997 r., 
heder 6.20 m, komputer, klimatyzacja -160.000 zł. Tel. 0605/
26-854)0
KOMBAJN ZBOŻOWY MASSEY-FERGUSON 40RS, 1997 
r., szarpacz słomy, heder 4.20 m, nowy model, slan idedny -
200.000 zł. Duszniki Zdrój, td  074/869-0146 
KOMBAJNY: zbożowy Bizon Z4)56, z 1985 r., szarpacz słomy, 
stan b. dobry - 26.000 zł. Bizon II Z4)40, z 1972 r., kpł., sprawny, 
dużo nowych częśd -10.000 zł. Żagań, teł. 0602/13-52-85 
KOPACZKA elewatorowa, 2-rzędowa • 2.200 zł. Brzeg, tel. 
077/41244-98,0694/12-9547
KOPACZKA DO ZIEMNIAKÓW elewatorowa -1.800 zł. Ol­
szanka, teł. 077/412-3644
KOSIARKA ROTACYJNA, prod. polskiej - 1.700 zł. Pobid, 
Id. 065/543-82-58
KOSIARKA ROTACYJNA - 2.500 zł. Domaszowice, td. 077/ 
419-44-91,0503/84-96-44
KULTYWATOR, zawieszany, szer. rob. 2.70 m, stan b. dobry' 
oraz brona posiewna, 6-pdowa, ciągana, stan b. dobry, przy­
czepa 1-osiowa, wym. 160x240 cm, kda 650/50, niezareje- 
słrowana, stan b. dobry, ład. 2 1-1.200 zł/kpł. Tomaszów Bo­
lesławiecki, Id. 076/818-96-73,0506/07-03-18 
KULTYWATOR, 2.20 m, stan ideahy -1.000 zł. Pleszew, Id. 
0602/64-20-83
KUPIĘ AGREGAT PODORYWKOWY, szer. robocza 3 m. Ja­
wor, teł. 076/873-84-13
KUPIĘ AGREGAT UPRAWOWY; szer. 3.4 lub 3.6 m, wąskie 
łapy, podwójne wałki, może być do remontu. Brzeg Dolny, td. 
071/319-96-31
KUPIĘ AGREGAT UPRAWOWY, szer. robocza 3.5-5 m. Izbic­
ko, powiat strzdecki, td. 077/461-744)9 
KUPIĘ AGREGAT UPRAWOWY, szer. robocza 4.2 m, skła­
dany hydraulicznie, stan dobry. Ząbkowice Śląskie, tel. 074/
817-37-53 wieczorem
KUPIĘ BECZKOWÓZ, poj. 4000 I. Twardogóra, teł. 071/ 
315-99-40
KUPIĘ BRONĘ TALERZOWĄ, szer. robocza 3 m, prod. ro­
syjskiej • do 3.000 zł. Kobierzyce, powiat wrocławski, td. 0606/
31-05-64
KUPIĘ BRONĘ TALERZOWĄ, o szer. roboczą od 2.8 do 4 
m, ciężką, na kdach, w słanie b. dobrym. Wołów, teł. 071/ 
389-81-14
KUPIĘ BRONĘ TALERZOWĄ, zaczepianą, może być do re­
montu, chętnie prod. polskiej, szer. 3 m. Zielona Góra, tel. 
0693/82-53-78
KUPIĘ CIĄGNIK, w rozliczeniu oferuję klacz, bryczkę, samo­
chód, kucyka (11.000 zł). Krajanka, powiat wieruszowski, tel. 
0603/24-10-68
KUPIĘ CIĄGNIK: Ursus C-330, C-360, C-360 3P, Władinś- 
rec T-25, Zetor 5211 lub inny, może być do remontu. Wto­
daw, tel. 0661/6841-11
KUPIĘ CIĄGNIK, może być do remontu lub bez dokumenta­
cji - do 3.000 zł. Wrodaw, Id  0604/06-204)0 
KUPIĘ CIĄGNIK BIAŁORUŚ MTZ-62, z napędem 4x4, zare- 
jestrowany, techn. sprawny, do 20.000 zł. Jdenia Góra, tel. 
0502/31-17-97
KUPIĘ CIĄGNIK URSUS, C-330, C-360, mogą być do po­
prawek. Mynica, td. 071/393-72-94,0604/72-56-06 
KUPIĘ CIĄGNIK URSUS C-328, C-330, C4011, C-360, C-360 
3P łub podobny. Łągiewniki, tel. 071/393-72-94, 0604/
72-56-06
KUPIĘ CIĄGNIK URSUS C-330, stan dobry, z Wrocławia lub 
okolic. Td. 0600/58-04-55
KUPIĘ CIĄGNIK URSUS C-360. od I właśddda, w b. do­
brym stanie. Lwówek Śląski, td. 0508/39-58-90 po godz. 16 
KUPIĘ CIĄGNIK URSUS C-360 lub Uraus C-4011. do 600 zł. 
Wrocław, td. 0603/54-37-38
KUPIĘ CIĄGNIK URSUS C-4011, do remontu, z kpi. doku­
mentacją. Chwalców, powiat świdnicki, td. 074/850-79-73 
KUPIĘ CIĄGNIKI: Ursus C-328, C-330, C-360, C-360 3P. 
C4011, C-385, U-912, U-914, U-1222, U-1224; Mas- 
sey-Ferguson 255; Wladmirec T-25 A; Zetor, Białoruś MTZ 
oraz inny sprzęt rdniczy, przyczepy, mogą być do remontu. 
Opde, td. 0600/97-62-10
KUPIĘ CIĄGNIKI: Ursus C-328, C-330, C-360, C-360 3P, 
C4011, C-385, U-912. U-914. U-1222, U-1224; Mas- 
sey-Ferguson 255; Wladmirec T-25A; Zetor; Białoruś MTZ, 
mogą być do remontu. Strzdin, td. 071/392-62-64, 071/ 
393-20-50,0602/81-14-23
KUPIĘ CIĄGNIKI: Ursus C-328. C-330, C-360, C-360 3P, 
U-912, Massey-Ferguson, Zetor, Białoruś MTZ, Władimirec 
T-25A i inny sprzęt rolniczy, ładowacz Cyklop, rozrzulnik obor­
nika, siewnik Poznaniak. Trzebdca, td. 0697/39-90-77 
KUPIĘ CIĄGNIKI: Ursus C-328, C-330, C-360, C-360 3P, 
U-912, U-914, U-1224, Massey-Ferguson 255, Zetor, Bido- 
ruś MTZ, Władimirec T-25A i inny sprzęt rdniczy. Złotoryja, 
tel. 0691/11-10-98
KUPIĘ KOMBAJN DO BURAKÓW NEPTUN, z koszem na 
liście, może być do remontu, cena do 3.000 zł. Opde, tel. 
0693/29-99-77
KUPIĘ KOMBAJN ZBOŻOWY BIZON, 1990/91 r. Twardogó­
rą teł. 071/315-8946,0603/69-32-51 
KUPIĘ KOMBAJN ZBOŻOWY BIZON, FORTSCHRin 514, 
w zamian oferuję samochód terenowy Mitsubishi Pajero, 2.5 
TDi, rok prod. 1991. Wałbrzych, td. 074/845-08-19 
KUPIĘ KOMBAJN ZBOŻOWY/AHR M 1000, z kosą 3 m, 
sieczkWnią w stanie b. dobrym. Błaszki, td. 043/829-13-84 
KUPIĘ KOSIARKĘ ROTACYJNĄ, do 800 zł. Wrodaw, tel. 
0603/54-37-38

* KUPIĘ ŁADOWACZ TUR 2, czdowy. w rozliczeniu posiadam 
samochód Citroen BX, poj. 1.900 ccm diesd, stan b. dobry. 
Rawicz, td. 065/54542-27
KUPIĘ MASZYNY ROLNICZE : przyczepę wywrotkę, do re­
montu Id) w dobrym stanie, na niskich kdach 10/11, łado­
wacz Cyklop, do remontu łub w dobrym stanie, kosiarkę rota­
cyjną, rozrzulnik obornika oraz rozsiewaćz nawozów Jejek*., 
powiat ostrowski, td. 062/739-31-33 
KUPIĘ MASZYNY ROLNICZE : prasa do słomy Z-224, roz- 
rzutnik obornika, ładowacz Cyklop, Troll, INHZ-500, przycze­
pa D-732, D47, kombajn do ziemniaków Kartik, Bolko, ko­
paczka elewatorowa i inne. Domadów, powiat dawski, teł. 
071/301-77-49,0601/91-88-55 
KUPIĘ MASZYNY ROLNICZE: siewnik zbożowy Poznaniak, 
rozsiewacz nawozu Jejek*. Dzierżoniów, tel. 074/830-12-55, 
0692/50-79-11
KUPIĘ MASZYNY ROLNICZE: siewnik zbożowy Poznaniak, 
pług 2-, 3-skibowy. Jordanów Śląski, teł. 071/393-72-94,0604/
72-56-06
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KUPIĘ MASZYNY ROLNICZE: prasę Z-224, rozrzutnik obor­
nika, ładowacz Troll, Cyklop, kombajn zbożowy Bizon z 19901 
00 r., siewnik zbożowy Poznaniak, kosiarkę rotacyjną, becz­
kowóz, kombajn Anna, Bolko, sortownik, przyczepę wywrot­
kę, ciągnik Ursus C-330, C-360 3P, 3512,4514, MF-255 Bia­
łoruś MTZ-82, Zetor z napędem i bez i inne. Krapkowice, tel. 
0606/33-6943
KUPIĘ MASZYNY ROLNICZE: wialnia do zboża Petkus, si­
losy zbożowe, aluminiowe, poj. 150 t. Leszno, tel 0608/ 
62-74-56
KUPIĘ MASZYNY ROLNICZE: siewnik zbożowy i rozsiewacz 
nawozów typu lejek. Łagiewniki, tel. 071/393-72-94, 0604/
72-56-06,0692/23-76-70
KUPIĘ MASZYNY ROLNICZE: kombajn zbożowy Fortschritt 
514, sieczkarnię do słomy. Miękinia, powiat średzki, tel. 071/ 
396-81-17
KUPIĘ MASZYNY ROLNICZE: ładowacz Cyklop, Troll, roz­
rzutnik obornika, prasa do słomy Z-224, ścinacz zielonek Or­
kan II, przyczepa wywrotka, ciągnik Ursus C-330, C-360, 
C-4514, C-5314, Massey-Ferguson MF-255, inne. Oława, tel. 
071/313-88-87, 0605/44-77-02 
KUPIĘ MASZYNY ROLNICZE : ładowacz Tur, siewnik zbo­
żowy Poznaniak, kopaczkę elewatorową, przyczepy, rozrzut­
nik, ładowacz Cyklop i inny sprzęt rolniczy. Strzelin, tel. 071/
392-62-64,071/393-20-50,0602/81-14-23 
KUPIĘ MASZYNY ROLNICZE: pług 5-skibowy, zawieszany, 
do głębokiej orki oraz agregat uprawowy, szer. robocza ok. 6 
m. Świebodzin, tel. 068/341-06-37,0507/19-21-94 
KUPIĘ MASZYNY ROLNICZE: prasę do słomy Z-224, prod. 
polskiej, ciągnik Ursus C-328, C-330. Twardogóra, tel. 071/ 
315-9940
KUPIĘ MASZYNY ROLNICZE: rozdrabniacz i ciężką bronę 
talerzową. Wrocław, tel. 071/398-77-81, 0696/48-78-72 
KUPIĘ MASZYNY ROLNICZE: ciągniki Ursus C-360, C-380, 
MTZ 82, ładowacz cyklop, może być do remontu. Żórawina, 
tel. 071/796-16-45, 0606/57-74-70 
KUPIĘ OBŁUSKIWACZ DO KASZY GRYCZANEJ, dolnobie- 
gunowy. Kamieniec Wodawski, tel. 071/318-54-07 
KUPIĘ PASZOCIĄG, do kurnika. Ostrów Wlkp. Tel. 0691/
32-81-50
KUPIĘ PŁUG KVERNELAND, 4-skibowy, zagonowy lub Ra­
bewerk na wysokich korpusach. Ziębice, tel. 074/819-6445 
KUPIĘ PRASĘ DO SŁOMY, zwijającą, szeroki podbieracz. 
Bukówiec Górny, tel. 065/537-22-30 ■
KUPIĘ PRASĘ DO SŁOMY. Skoraszewice, tel. 065/573-76-57 
KUPIĘ PRASĘ DO SŁOMY Z-224/1. Wałbrzych, tel. 074/ 
845-08-19
KUPIĘ ROZRZUTNIK OBORNIKA TANDEM, może być do 
remontu. Częstochowa, tel. 034/319-61-66 
KUPIĘ ROZSIEWACZ NAWOZÓW KOS lub typu lejek. 
Łagiewniki, lei. 071/393-72-94,0604/72-5646,0692/23-76-70 
KUPIĘ ROZSIEWACZ NAWOZÓW, 2-talerzowy, sprawny 
technicznie, stan dobry. Nowa Wieś Królewska, tel. 061/ 
438-13-91
KUPIĘ ROZSIEWACZ NAWOZÓW KOS lub typu .lejek'. Ude- 
chów, tel. 074/830-12-55,0692/50-79-11 
KUPIĘ ROZSIEWACZ NAWOZÓW : Bogballe typ DZ, poj. 
10001 lub Amazone ZAM-900. Ziębice, teł. 074/819-6445 
KUPIĘ ROZSIEWACZE NAWOZÓW: Piast, RCW-5, w dobrym 
stanie, woj. wielkopolskie, tel. 0660/74-34-19,0602/62-86-24 
KUPIĘ ROZSIEWACZE NAWOZÓW AMAZONE, poj. 400 lub 
6001,3 szt., do 1.200 zł/szL Bolków, tel. 0604/15-54-31 
E3 KUPIĘ SIEWNIK DO WARZYW, punktowy lub pneuma­

tyczny - 10.000 zł. Warka, tel. 048/621-91-72, 0509/.
63-93-88 I40006945 

KUPIĘ SIEWNIK ZBOŻOWY AMAZONE, szer. robocza 3 m. 
Łubniany, tel. 077/421-51-58
KUPIĘ SIEWNIK ZBOŻOWY POZNANIAK, może być do re­
montu. Młynica, tel. 071/393-72-94,0604/72-56-06 
KUPIĘ SIEWNIK ZBOŻOWY POZNANIAK. Udechów, tel. 074/ 
830-12-55,0692/50-79-11
KUPIĘ SORTOWNIK, do ziemniaków, może być do remontu. 
Grabów nad Prosną, teł. 062/730-61 -09 
KUPIĘ SORTOWNIK DO ZIEMNIAKÓW, może byćdo remon­
tu. Grabów nad Prosną, tel. 062/730-61 -09 
KUPIĘ ŚRUTOWNIK. Bolesławiec, tel. 0504/02-63-05 
KUPIĘ ŚRUTOWNIK bijakowy, przystosowany do mieszalni­
ka lub śrutownik z mieszalnikiem, 500 kg. Doruchów, teł. 062/ 
731-54-09
KUPIĘ WIALNIĘ DO ZBOŻA PETKUS K 294A, oraz K 293A, 
sprawne, prod. z lat 70-tych. Korzeńsko, gm. Trzebnica, tel. 
071/385-61-77
KUPIĘ ŻMIJKĘ DO ZBOŻA, może być do remontu. Wołów, 
tel. 071/389-60-59, 0661/55-44-04 
ŁADOWACZ CYKLOP, sprawny + rozrzutnik obornika, stan 
b. dobry - 9.000 zł. Trzebnica, tel. 071/310-16-70, 0609/
86-13-87
ŁADOWACZ NUJN, 1979 r, stan dobry • 1.200 zł. Góra, tel. 
0508/57-65-19
ŁADOWACZ TUR, kompletny - 2.400 zł. Odce, powiat bde- 
sławiecki, tel. 075/736-11-72
ŁADOWACZ TUR II - 2.500 zł. Glinno, tel. 043/829-51-79 
ŁADOWACZ TUR, 1985 r., zaczepiany - 6.500 zł. Brenno, 
powiat leszczyński, tel. 0609/60-27-58 
ŁADOWACZ TUR, 1999 r., czołowy - 3.500 zł. Kępno, tel. 
062/784-75-18
ŁADOWACZ TUR, 2004 r. - 2.500 zł. Parczew, teł. 062/ 
739-68-82,0502/4943-91
ŁADOWACZ UNHZ-500 • 4.800 zł. Rachowa, tel. 063/
288-33-67
ŁADOWACZ VIR 08, hydraulicznie, podnoszona kabina wys. 
2 m, 2 pompy, stan b. dobry • 7.000 zł. Borów, tel. 068/
388-88-74

O MASZYNY ROLNICZE WSZYSTKICH PRODUCEN­
TÓW, POLSKICH oraz, używane z Niemiec, na za* 
mówienie. Ciągniki rolnicze marki Zetor, Ursus, 
Lamborghini, New Holland, deszczowanie, dopła­
ty  strukturalne z UE, przygotowanie wniosków. 
Żmigród, przy obwodnicy w kier. Poznania, przy 
ul. Parkowej 4a. Tel. 071/38540-48,071/38542-08 
(fax) W01019295

O MASZYNY ROLNICZE : podnośniki kubełkowe, 
przenośniki łańcuchowe, wialnie, czyszczalnie, 
suszarnie, kompletne wyposażenie magazynów 
zbożowych, mieszalni pasz oraz młynów. Krze­
pice k. Strzelina, tel. 071/392-35-76,0608/17-71-37 
W01008645

O MASZYNY ROLNICZE: kombajny zbożowe: Fort­
sch ritt E-512, E-514, T--517, c iągniki: Zetor 
1992-1997 r., Massey-Ferguson, Case z ładowa­
czem, Fiat New Holland, 1999 r., Steyr Fortschritt 
ZT, 1988-1990 r., Białoruś MTZ, Fastrack JCB, 
Unimog Mercedes, maszyny rolnicze: siewnik do 
kukurydzy Herau, 8-rzędowy, kombajn do bura­
ków. szydlowski.republika.pl, Raciborowice Gór­
ne, tel. 076/818-95-80 W84050235

O MASZYNY ROLNICZE : komb. zboż. John Deere
2264,2 szt. -175.000 zł, New Holland DX68, przy­
czepa rolnicza, 9 t, prod. czeskiej, ciągnik Liaz 
180 - 11.000 zł, sadzarka karuzelowa • 6.000 zł. 
Taczów Mały, pow iat trzebn ick i, te l. 071/ 
312-80-26,0880/59-80-45 W82001595

MASZYNY ROLNICZE: ładowacz Cyklop • 6.500 zł, rozrzut­
nik obornika Tandem - 7.000 zł, pług 5-skibowy z zabezpie­
czeniami hydraidicznymi, stan b. dobry • 4.500 zł. Biskupice, 
tel. 0601/70-48-43
MASZYNY ROLNICZE: agregat uprawowy -1.450 zł, rozsie­
wacz nawozu N-044 - 750 zł, dmuchawa do zboża • 1.500 zl,

pług 2-skibowy • 450 zł, sadzarka do ziemniaków, prod. cze­
skiej - 750 zł, żmijka do zboża - 1.800 zł. Bolesławiec, teł. 
062/783-61-57
MASZYNY ROLNICZE: dojarkaAlfa-Laval, 2-konwiowa- 700 
zł, przetrząsarka • 500 zł, kombajn zbożowy Bizon Z-056, rok 
prod. 1988 • 33.000 zł. Bolków, powiat jaworski, tel. 075/ 
741-31-75
MASZYNY ROLNICZE : kopaczka gwiazdowa do ciągnika • 
250 zł, wóz na gumowych kołach, dostosowany do ciągnika • 
500 zł. Bryłów, tel. 071/394-25-13 po godz. 20 
MASZYNY ROLNICZE: pługi Grudziądz, 3-skibowy, nowego 
typu • 700 zł i 5-skibowy, nowego typu, podorywkowy • 700 zł 
oraz roziewacz nawozów, lejkowy, techn. sprawny • 350 zł. 
Brzeg, tel. 077/412-36-80,0507/58-79-24 
MASZYNY ROLNICZE . kombajn do ziemniaków Bdko, z 
1990 r., garażowany • 9.300 zł i Anna, z 1986 r., stan dobry -
8.400 zł oraz siewnik zbożowy Poznaniak, z 1980 r. - 2.200 zł 
lub zamienię na ciągnik Ursus C-330, C-360. Brzeg, tel. 077/ 
41244-98,0694/12-9547
MASZYNY ROLNICZE: siewniki do zboża Amazone 2.5 m i
3.0 m, Acord Pneumatic 4.0 m, śrutowniki bijakowe, wycinar­
ki do kiszonki, agregaty uprawowe; rozsiewacze do nawo­
zów 2-talerzowe Amazone • od. 1.800 zł. Chlewo k. Grabowa 
nad Prosną, teł. 062/730-59-81,0503/42-33-92 
MASZYNY ROLNICZE: opryskiwacz, ązer. 12 m, poj. 30ÓIV.
1.450 zł, kosiarka rotacyjna, szer. 180 cm, prod. zachodniej •
1.900 zł, przetrząsarka-zgrabiarka, karuzelowa, na wałek •
1.450 zł. Domaszków, powiat kłodzki, tel. 0605/14-27-72 
MASZYNY ROLNICZE: kombajn zbożowy Claas Consul, he- 
der 2.7 m • 13.000 zł, prasy wysokiego zgniotu New Holland •
5.500 zł, prasy rolujące Claas Rollani 46,62,66 • od 14.000 
zł, kombajn zbożowy New Holland, heder 2.7 m - 13.500 zł. 
Doruchów, tel. 062/731-51-61
MASZYNY ROLNICZE : rozrzutnik obornika, 2-osiowy, do 
małego remontu -1.800 zł, 2-osiowy, stan b. dobry • 3.400 zł. 
Głogów, tel. 076/831-77-13,0692/33-26-67 
MASZYNY ROLNICZE: rozsiewacz Amazone, poj. 6001, roz­
siewacz Rauch, poj. 4001, rozsiewacz Diadem, poj. 8501 i 
14501, komputer i hydraulika, siewnik zbożowy Amazone, szer. 
robocza 2.5 m, ścieżki technologiczne • od 1.500-3.000 zł. 
Gołębice, powiat oleśnicki, teł. 062/785-17-91,0693/16-6142 
MASZYNY ROLNICZE : przetrząsarka-zgrabiarka do siana,
4-gwiazdowa, zawieszana na wałek, szer. robocza 5.4 m, 
sieczkarnia do kukurydzy Kemper, 2-rzędowa, agregat pod- 
orywkowo-śdemiskowy Gruber, szer. robocza 1.8 m-od 2.200 
zł. Gostyń, teł. 0501/12-67-56,0697/71-33-22 
MASZYNY ROLNICZE: siewnik zbożowy Nordson, szer. 2.5 
m, 1989 r., znaczniki, bronki, stan b. dobry • 2.100 zł, pług 
Brening, obracany hydraulicznie, z kółkiem • 2.700 zl, 2-ski- 
bowy, obracany, stan b. dobry • 1.100 zł, pług obrotowy • 850 
zł, opryskiwacz, 600 i -1. Gościszów, tel. 075/736-7640,06091
81-46-82
MASZYNY ROLNICZE: dmuchawa do zboża, 1996 r., prod. nie­
mieckiej, na kółkach, z silnikiem, rurami, kdankami, włącznikiem, 
kablem -1.250 zł, sadzarka do kiełkowanych ziemniaków, 5-czyn- 
nościowa • 750 zł, rozsiewacz wapna rękawowy, ład. 21 -1.100 
zł, rozsiewacz nawozu. Gośdszów, powiat bolesławiecki, tel. 
0691/32-2046,0609/8146-82 grzecznośdowy 
MASZYNY ROLNICZE : siewnik zbożowy Isaria, szer. robo­
cza 3 m, duża skrzynia zasypowa - 2.950 A, kultywator Gru­
ber 9-łapowy • 2.500 zł, opryskiwacz Rau o poj. 4001, szer. 
robocza 12 m, stan b. dobry • 1.000 zł, przyczepa HL, ład. 8 1, 
wywrotka, brak dokumentacji • 6.000 żł.-Gryfów Śl. Teł. 0608/
87-87-35
MASZYNY ROLNICZE: sadzarka prod. czeskiej, stan b. do­
bry • 1.000 zł; obsypnik 6-rzędowy • 800 zł, siewnik Jejek" • 
300 zł. Izbicko, powiąt strzelecki, tel. 077/461-74-09 
MASZYNY ROLNICZE: przyczepa rolnicza Sanok D46, sza­
ra, 4.51, koła 825x20 • 2.000 zł lub zamienię na siewnik Po­
znaniak; opryskiwacz 400 I, szer. robocza 12 m, nowy, na 
gwarancji • 2.700 zł, obrotnica do przyczepy • 600 zł, opony 
900x20, 2 szt. -120 zł/szt. Jawor, tel. 076/870-03-55, 0695/
69-72-38
MASZYNY ROLNICZE: opryskiwacz Rau, szef. robocza 12 
m, lance, 450 I, techn. sprawny • 1.200 zl, siewnik Mazur, 
szer. robocza 4m  + zaprawiana zboża Bronka • 2.200 żł. 
Kazimierz, gm. Głogówek, powiat prudnicki, tel. 077/437-18-52 
po.godz. 20,0609/74-33-58
MASZYNY ROLNICZE : rozsiewacz nawozów Kverneland 
DSM, poj. bazowa 10501, szer. wysiewu 10-24 m, fabrycznie 
nowy • 13.000 zł, opryskiwacz połowy Pilmet, 16001,18 m 
belka, fabrycznie nowy - 23.900 A. Kuniów, powiat kluczbor- 
ski, tel. 077/418-37-11,0509/18-13-09 
MASZYNY ROLNICZE: agregat uprawowy, szer. robocza 2.7 
m, sprężynowy, z wałkami strunowymi - 1.500 zł, wycinacz 
do kiszonek, z dociskiem • 2.000 zł, pług 3-skibowy Rabe- 
werk, nowe lemiesze, koło, kroje, ścinacze, zabezpieczenia 
śrubowe, gruba rama, wysoki -1.500 zł. Lwówek Śląski, tel. 
0608/87-87-35
MASZYNY ROLNICZE: pług 5-skibowy, podorywkowy • 550 
A, pług 3-skibowy • 700 A, pług 2-skibowy - 350 zł, rozsie­
wacz nawozów Jejek’ - 500 zł. Łagiewniki, powiat dzierżo­
niowski, teł. 0604/87-89-91
MASZYNY ROLNICZE : siewnik do nawozów - 700 zł, ko­
paczka • 400 zł, pług, 3-skibowy • 700 A, grabarko-przewra- 
carka, 7-gwiazdowa -1.100 A. Męcinka, powiat jaworski, tel. 
076/870-82-19, 076/870-82-64 
MASZYNY ROLNICZE : suszarnia do kukurydzy Wetzler -
6.000 zł, schładzarka do mleka, poj. 1601 -1.200 zł, sieczkar­
nia do kukurydzy John Deere - 1.500 zł. Niemodlin, tel. 077/ 
460-81-69,0600/94-78-50
MASZYNY ROLNICZE: dmuchawa, duża, 11 kW -1.400 zł, 
dmuchawa, 4 kW -1.800 zł, brony dężkie, hydraulicznie roz­
kładane, podwójne • 2.200 zł, agregat uprawowy .kolczatka’, 
szer. 2.80 m - 2.400 zl, rozsiewacze nawozów: 1-talerzowy -
1.600 zł, 2-talerzowy - 1.800 zł. Nowogrodziec, powiat-boie- 
sławiecki, tel. 0880/93-35-25, 0660/16-1841 
MASZYNY ROLNICZE: sieczkarnia do kukurydzy • 1.700 zł, 
sieczkarnie 2-rzędowe od 4.500 zł, agregat uprawowy szer.
2.8 m, do 1.600 zł, pług 3-skibowy, obrotowy od 1.900 żł, pług
4-skibowy, obrotowy - 5.500 A. Nysa, tel. 077/433-25-79,077/ 
431-22-21
MASZYNY ROLNICZE : brona talerzowa, szer. 4 m - 4.500 
zł, pług obrotowy, 2-skibowy -1.300 zł, pług 7-skibowy -1.500 
zł. Pokój, teł. 077/469-81-48,0505/41-57-14 
MASZYNY ROLNICZE: pługi 3 i 4 skibowe, rozsiewacze na­
wozów 2-talerzowe, agregaty uprawowe i śdemiskowe, śni- 
towniko-mieszalniki, dmuchawy do zboża, podajniki ślimako­
we, przyczepy do sianokiszonek, siewniki zbożowe, wydnar- 
ki do kiszonek, prasa do słomy, od 1.000 zł. Przedborów k. 
Ostrowa Wlkp. Tel. 062/731-03-99,0609/75-14-65 T 
MASZYNY ROLNICZE: kopaczka elewatorowa do ziemnia­
ków, 2-rzędowa, stan b. dobry, oryginalny lakier • 1.800 zł, 
obsypnik do ziemniaków, 5-rzędowy, stan b. dobry - 500 zł, 
przetrząsarka-zgrabiarka 7-gwiazdowa • 1.000 zi. Rawicz, teł. 
0506/92-21-21
MASZYNY ROLNICZE : agregat uprawowo-siewny, wał, hy- 
dropak, szer. robocza 3 m - 6.900 zł, pług Lemken, 4-skibo­
wy, obrotowy, zabezpieczenia • 5.900 zł lub zamienię na roz­
rzutnik obornika Cyklop i inne. Rawicz, teł. 065/547-47-42 
MASZYNY ROLNICZE : prasa do słomy K442, wysokiego 
zgniotu, rozrzutnik obornika, 1-osiowy, brona talerzowa, roz­
siewacz Amazone, agregaty uprawowe, szer. robocza 2.10,
2.70.2.80.3.00 m, pługi obrotowe, 3- i 4-skibowe - do 1.700 
zł. Rawicz, tel. 065/5474742
MASZYNY ROLNICZE : agregat uprawowy Raul, z pełnym 
wałem, mocowanie na siewnik - 3.700 zł, glebogryzarka •
1.600 zl, pług 5-skibowy - 500 zi. Stary Wielisław, powiat kłodz­
ki, tel. 074/868-12-77
MASZYNY ROLNICZE : brony dężkie, 3-polowe • 1.200 zł, 
kultywator, szeroki, z bronami - 1.300 A. Strąkowa, powiat 
ząbkowicki, tel. 0609/2843-66 
MASZYNY ROLNICZE: dmuchawa do liści, spalinowa - 295 
zł i pług wirnikowy, spalinowy - 1.500 zł. Syców, tel. 062/
785-26-38,0605/13-98-65
MASZYNY ROLNICZE: pług 3-skibowy - 750 zi, brony lekkie 
• 170 zł, sieczkarnia ręczna - 450 zł, śrutownik na kamienie • 
750 A, ścinacz zielonek Orkan -1.500 zł. Szklary, powiat ny­
ski, tel. 077/431*21-41 po godz. 20

MASZYNY ROLNICZE : dągnik Ursus C-355, z 1975 r., poj. 
3120 ccm diesel, kolor wiśniowy, stan dobry • 9.000 zł, dmu­
chawa do zboża - 1.000 zł, opielacz-obsypnik do ziemnia­
ków, 3-rzędowy • 500 zł. Eugeniusz Kirejczyk, 59-330 śdna- 
wa, ul. Sitno 7a
MASZYNY ROLNICZE: pług obrotowy, 4-skibowy • 8.500 zł, 
dmuchawa do zboża • 1.600 zł. Śmicz, powiat prudnicki, tel. 
077/437-69-79,0604/60-81-39 
MASZYNY ROLNICZE: siewniki zbożowe Amazone, D7, D8, 
dmuchawy do zboża, rozsiewacze nawozu Amazone, poj. 400 
i 1.000 kg, zgrabiarki i przegrabiarki karuzelowe, śrutowniki 
bijakowe i ssąco-tłoczące, zrywacz śdemiska z docinaczami 
i wałkiem, pługi obrotowe, 3- i 4-skibowy. Talary, tel. 065/ 
571-98-51,0609/0643-36
MASZYNY ROLNICZE : rozsiewacz nawozów, lejkowy, stan 
b. dobry • 750 zł, pług 4-skibowy z 2002 r., prod. polskiej, 
podwójna rama, wysokie korpusy, mało używany - 2.100 zł. 
Trzebnica, tel. 071/310-16-70,0609/86-13-87 
MASZYNY ROLNICZE: suszarnia do kukurydzy i zboża, na 
olej opałowy, przewoźna • 13.000 zł, czyszczalnia do zboża 
Petkus K-531, stan b. dobry, z podajnikiem 7 m • 7.000 zł, 
siewnik zbożowy, z aeratorem, do siania łąk • 7.000 zł. Trzeb­
nica, tel. 071/312-82-88,0607/80-95-35 
MASZYNY ROLNICZE : pług, 3-skibowy, Kvemeland, rok 
prod. 2000, zabezpieczenia przed kamieniami, koło pod., stała 
szer. orki 42 cm, wysoki, odkładnica XXL • 3.450 zi; brony 
dężkie, nowe, nieużywane, ząb 20 • 385 zł/1 pole. Wieluń, 
tel. 043/841-12-80
MASZYNY ROLNICZE: kombajn do marchwi • 8.500 zi, ob- 
dnacz do marchwi - 3.000 zi, kopaczka elewatorowa • 1.800 
zł, krajalnica do kapusty • 1.600 zł, dmuchawa do suszenia 
cebuli -800 zł. Wijewo, powiat leszczyński, teł. 0605/51-51-11 
MASZYNY ROLNICZE : kombajn zbożowy Claas .Garant", 
szer. 2.40 m, zaczepiany -4.500 zł, pług 4-skibowy Grudziądz, 
nowego typu, mało używany • 3.200 zł, mlocarnia, dł. 4 m.b., 
z prasą - 1.500 zł. Wilkowice, gm. Lipno, tel. 065/534-12*71 
MASZYNY ROLNICZE: kombajn Bizon Z-056,6-rzędowy, do 
buraków - 8.000 zł, opryskiwacz, 1000 I - 3.500 A, dągnik 
Kirów K-150, 2 szt. - 9.000 i 12.000 zi. Wronów, powiat gó­
rowski, tel. 065/543-51-21,0506/09-16-26 
MASZYNY ROLNICZE: pług 3-skibowy, brony 3-polowe ,16”, 
brona talerzowa, szer. robocza 350 cm, siewnik zbożowy, szer. 
robocza 250 cm, rozrzutnik obornika 2-osiowy, ład. 6000 kg, 
kultywator, szer. robocza 250 cm, glebogryżarka, ładowacz 
samojezdny Tih, pług obrotowy 3-skibowy, przyczepa wywrot­
ka 1 -osiowa - od 600 zł. Wykroty, gm. Nowogrodziec, teł. 0603/
87-94-11
MASZYNY ROLNICZE : ciągnik rolniczy Volvo T-650, nowe 
opony, ogrzewana kabina, zarejestrowany - 15.000 zł, pług 
talerzowy, do szparagów - 1.250 zł, dągniki Ursus C-330 i 
C-360 • 12.500 Ais A., przyczepa wywrotka • 4.500 zi. Żary, 
tel. 068/362-06-79
MASZYNY ROLNICZE : agregat podorywkowy, szer. robo­
cza 2 m, 9 pazurów z wałem strunowym, stan idealny • 2.400 
zł, roztrząsaczka do siana, stan b. dobry • 1.200 zł, pająk do 
siana, stan b. dobry • 900 zł. Żełiszów, teł. 075/784-31-57 
MASZYNY ROLNICZE : wielorak do buraków • 400 zł. Oła­
wa, tel. 0880/8547-09,071/30346-55 
MASZYNY ROLNICZE : pług Grudziądz, 3-skibowy, 3 szt. - 
600 zł/szt., brony 5-polowe, rozkładane, podwieszane - 530 
zł. Młynica, tel. 071/393-72-94,0604/72-56-06 
MASZYNY ROLNICZE: schładzarka do mleka A|fa-Laval, poj. 
1201 oraz dojarka 2-konwiowa, przewoźna, nowa, nieużywa­
na, stan idealny - 1.300 zł/szt. Grodków, tel. 077/415-1940 
MASZYNY ROLNICZE: zgrabiarka do siana Sempeter-1.500 
A i sadzarka do ziemniaków - 700 zł • 1.500 zł. Kluczbork, tel. 
0606/24-89-35
MASZYNY ROLNICZE : siewnik zbożowy Amazone D-7, ze 
ścieżkami, 2 szt. - 3.000 zł/szt., ciągnik David Brown, 54 KM,
3-cyłindrowy, zadbany - 5.800 zł, kosiarki dągane, zgrabiarki 
rozkładane hydrauliczne, szer. robocza 650 cm - 6.500 zł. 
Strumienna, gm. Góra, tel. 0603/4746-97,0691/12-76-44 
MASZYNY ROLNICZE: kosiarka pokosowa E-302 + 3 hede- 
ry; prasa, prod. niemieckiej K-442 - 3.800 zł • 13.500 zł, woj. 
wielkopolskie, teł. 062/722-11-84 
MASZYNY ROLNICZE: kombajn do grochu + częśd, kosiar­
ka, pług Fortschritt, 5-skibowy, zawieszany, agregat uprawo­
wy, szer. 270 cm -17.800 zł. Miejska Górka, powiat rawicki, 
tel. 0603/13-95-31 ’
MASZYNY ROLNICZE: siewnik do kukurydzy, ładowacz prod. 
czeskiej, ładowacz Cyklop T-214, prod. polskiej, pług PHX 6, 
prasa do słomy Z-230, wyorywacz do buraków Motrot - 28.000 
zł. Ostrów Wlkp. Tel. 0603/87-80-73 
MASZYNY ROLNICZE, 1984/97 r.: prasa do słomy Z-224/1, 
stan b. dobry, młocamia MSC-7, prasa łyp Kuna 21 • 3.000 Al 
zestaw, ładowacz liści buraczanych -1.000 zł. Poradzew, teł. 
043/829-73-18 po godz. 20

O MASZYNY ROLNICZE - NOWE, POLSKICH FIRM 
; Samasz (kosiarki, zgrabiarki), Sipma (prasy zwi­
jające, kostkujące, owijarki bel, rozsiewacze na­
wozów), Famarol (siewniki, agregaty, pługi). 

- Sprzedaż ratalna. Części do kombajnów Fort­
sch ritt.  S iekierczyn, te l. 075/724-44-03 
W01028255

MASZYNY ROLNICZE NEW HOLLAND: prasa do słomy New 
Holland • 3.200 zł, opryskiwacz Pilmet, poj. 4001, szer. robo­
cza 10 m - 800 zł. Nieport, powiat gostyński, tel. 0698/38-25-72 
MLOCARNIA, z prasą - 900 zł. Lubawka, tel. 075/741-15-97 
OPIELACZ DO BURAKÓW, warzyw, ciągnikowy, 6-rzędowy, 
mało używany • 850 zł. Chojnów, powiat legnicki, tel. 0761 
819-64-92
OPRYSKIWACZ, zbiornik 400 I, trapezowy, nowy - 400 A. 
Zwrócona, powiat ząbkowicki, tel. 074/815-1648 
OPRYSKIWACZ, poj. 4001, szer. 10 m, stan dobry - 650 zł. 
Roztoka, tel. 074/850-90-96
OPRYSKIWACZ, lance o dł. 12 m, 400 I • 700 zł. Mardnki, 
gm. Kobyła Góra, tel. 0661/22-00-62 
OPRYSKIWACZ, zawieszany, poj. 4001, nowy model, stan b. 
dobry - 750 zł. Wieruszów, tel. 062/784-36-17 
OPRYSKIWACZ, środków ochrony roślin, zawieszany, szer. 
robocza 12 m -1.000 zł. Opole, tel. 0663/18-61 -02 
OPRYSKIWACZ, poj. 5001, szer. lanc 12 m, dysze Teejet •
1.400 zł. Bardo, tel. 074/817-01-21 
OPRYSKIWACZ, stary model, dągany, poj. 1000 I, beczka 
prostokątna, techn. sprawny • 2.200 A. Laski, powiat ząbko­
wicki, tel. 074/817-79-75
OPRYSKIWACZ, poj. 10001, szer. robocza 15 m, nowy • 8.200 
zł. Góra, tel. 065/543-31-32
OPRYSKIWACZ BURY, poj. 5001, szer. lanc 12 m, dysze Te­
ejet -1.600 zł. Bardo, tel. 074/817-01-21 
OPRYSKIWACZ HARDI, poj. 6001, prod. zachodniej, zawie­
szany, szer. 12 m, reguł, lance, stan b. dobry • 2.700 zł, po­
wiat świdnicki, tel. 074/664-82-11

O OPRYSKIWACZ HOLDER PLATZ, 1995 r., zbiór- 
nik poj. 1000 I, szer. 21 m, ważny przegląd EU, 
sterowanie w ciągniku, stan dobry, odbiór w Ho­
landii - 3.200 EUR. Wrocław, tel. 071/397-04-57, 
0604/61-67-44 W01027955 

OPRYSKIWACZ PILMET, lance dł. 10 m, slan b. dobry-1.150 
zł. Długołęka, teł. 071/398-78-87 
OPRYSKIWACZ PILMET, zawieszany, poj. 4001, stan b. do­
bry ■ 1.500 zi. Pieńsk, powiat zgorzelecki, tel. 0600/94-81-96 
po godz. 18
OPRYSKIWACZ PILMET, poj. 1001, stan b. dobry • 2.000 zł. 
Wrodaw, tel. 071/329-71-90
OPRYSKIWACZ PILMET, zaczepiany do dągnika, poj. 10001, 
szer. robocza 12 m, rozwadniacz nawozów, zawór 6-sekcyjny, 
ważny atest, stan b. dobry - 4.000 A. Pleszew, tel. 062/742-52-67 
OPRYSKIWACZ PILMET, poj. 20001, szer. rob. 18 m, lance 
podnoszone hydraulicznie, po remonde, ważny przegląd •
8.000 zł. Bojanowo, powiat rawicki, tel. 0601/84-83-54 
OPRYSKIWACZ PILMET, 1990 r., poj. 2000 I, szer. 18 m -
8.000 zł. Krotoszyn, tel. 0600/85-82-27

OPRYSKIWACZ SOLO, benzyna, taczkowy, poj. 801 • 1.100 
zł. Zagrodno, powiat złotoryjski, teł. 0506/86-05-84

O OPRYSKIWACZE, 400, 500,600,800,1000,1200,
1500,2000 I, na gwarancji, atest, certyfikat U.E., 
badania techniczne, ważne na 3 lata • sprzedaż 
ratalna, dostawa do klienta, niskie ceny, Jelenin 
14,57-160 Borek Strzełiński k. Strzelina. Tei. 071/ 
393-32-47,0609/65-53*68 W01019405

O OPRYSKIWACZE:, 400,500,600,800,1000,1200 
1,20001,15001, badania techniczne 3 lata, atest, 
gwarancja, certyfikat EU, możliwość dostawy do 
klienta, cena od 1.680 zł + VAT • sprzedaż ratal­
na. Rogów Sobócki, gm. Sobótka, ul. Wrocław­
ska 61, tel. 071/316-35-79 (fax), 0604/40-70-05 
W01031954

PARNIK ELEKTRYCZNY, nowy - 400 zł. Lubawka, teł. 075/ 
741-15-97
PŁUG, 5-skibowy, podorywkowy - 300 zł. Prudnik, tel. 0691/
85-59-99
PŁUG, 2-skibowy, ramowy • 350 zł. Lwówek Śląski, tel. 075/
784-32-59
PŁUG, 2-sibowy do orki głębokiej - 400 zi. Węgry, powiat wro­
cławski, tel. 0608/24-39-63
.PŁUG, 2-skibowy - 550 zł. Radzowice, teł. 062/785-18-30 
PŁUG, 4-skibowy - 700 zł. Karczów, tel. 077/464-11-73 
PŁUG, 3-skibowy - 700 zł. Krzeczyn Mały, tel. 076/840-85-84, 
0502/91-47-16
PŁUG, 3-skibowy, prod. pdskiej, stan b. dobry • 750 A. Pieńsk, 
powiat zgorzelecki, tel. 0600/94-81-96 po godz. 18 
PŁUG, 2-skibowy, obrotowy, do orki głębokiej, stan dobry •
1.500 zi. Węgry, powiat wrocławski, tel. 0606/57-74-70 
PŁUG, 4-skibowy, zabezpieczenia przed kamieniami, na ra­
mie rurowej • 2.300 zł. Żmigród, powiat trzebnicki, tel. 0888/ 
5849-39
PŁUG, 2-skibowy, obrotowy, prod. niemieckiej • 2.500 zł. Do­
maszowice, tel. 077/419-44-91 po godz. 19 
PŁUG, 3-skibowy, hydraulicznie obracany • 2.500 zł. Nysa, 
tel. 077/433-58-89
PŁUG, 3-skibowy, hydraulicznie obracany • 3.800 zł. Śiede- 
borowice, teł. 071/313-10-67,0608/77-86-47 
PŁUG, 1995 r., wahadłowy, 4-skibowy, pracuje jak obrotowy, 
szer. orki ustawiana hydraulicznie • 7.500 zł lub zamienię. 
Głogów, tel. 0504/66-04-26
PŁUG ATLAS, 4-skibowy, hydrauliczny, zawieszany, stan ide­
alny • 4.500 zł. Ząbkowice Śląskie, tel. 074/817-37-53 
PŁUG BRENING, 3-skibowy, hydraulicznie obracany - 5.000 
zł. Nysa, tel. 077/433-58-89
PŁUG FORTSCHRITT B-201,4-skibowy, zabezpieczenia hy­
drauliczne, przedłpłużki, wysoki korpus - 3.000 zł. Doruchów, 
tel. 062/731-51-80,0609/88-19-33 
PŁUG FORTSCHRITT B-200,1984 r„ 5-skibowy • 2.800 zł. 
Nowa Męcinka, powiat jaworski, tel. 076/870-83-11 
PŁUG GASSNER, obracany, 4-skibowy - 5.500 A. Jelcz-La- 
skowice, tel. 071/318-35-61 wieczorem, 0604/2541-59 
PŁUG GRUBER, szer. 3 m, sprowadzony z Niemiec, możli­
wość transportu • 2.800 zi. Borów, tel. 071/312-55-79 
PŁUG GRUDZIĄDZ, 3-skibowy • 550 zł. Odce, powiat bole­
sławiecki, tel. 075/736-11-72
PŁUG GRUDZIĄDZ, 5-skibowy, podorywkowy - 570 zi. Mły­
nica, teł. 071/393-72-94,0604/72-56-06 
PŁUG GRUDZIĄDZ, 3-skibowy, stan b. dobry • 620 A. Łagiew­
niki, tel. 071/393-72-94, 0604/72-56-06 
PŁUG GRUDZIĄDZ, 3-skibowy - 750 zł. Nasławice, tel. 071/
391-35-01
PŁUG GRUDZIĄDZ, 3-skibowy • 1.000 zł: Legnica, tel. 0607/
05-0840
PŁUG GRUDZIĄDZ, 3-skibowy, stan idealny -1.100 zł. Wło­
daw, teł. 0602/32-79-13,0880/8547-09 
PŁUG GRUDZIĄDZ, 4-skibowy, mało eksploatowany, stan b. 
dobry - 2.000 zł. Leśna, teł. 075/721-19-18 
PŁUG GRUDZIĄDZ, 1986 r., 2-skibowy, do orki głębokiej, stan 
b. dobry - 550 zł. Borek Strzełiński, tei. 0608/24-39-63 
PŁUG KVERNELAND 160,1998 r., 4-skibowy, obrotowy, za­
kres orki od 120 do 200 cm, pełne wyposażenie, stan idealny 
• 17.500 zł. Wrodaw, tel. 0607/36-49-13 
PŁUG LANDSBERG, obrotowy, 4-skibowy, zabezpieczenia 
kółkowe, hydraulicznie obracany, krój tarczowy, śdnacze na 
odkładnicach, kwadratowa rama -11.500 zi. Legnica, tel. 0607/
42-91-97
PŁUG LEMKEN, 1998 r, 4-skibowy, obrotowy, ażurowe od- 
kładnice, zakres orki od 120 do 200 cm, pełne wyposażenie -
18.500 zł. Wrocław, tel. 0607/3649-13
PŁUG NIEMEYER, 1995 r., 3-skibowy, hydraulicznie obroto­
wy, pełne wyposażenie, stan idealny • 3.900 A. Sobótka, tel. 
0607/36-49-13
PŁUG PHX, obrotowy, 4-skibowy, zabezpieczenia pneuma­
tyczne, stan b. dobry • 7.200 zł. Rawicz, tel. 065/546-05-05 
PŁUG RABEWERK, 3-skibowy, obrotowy, prod. niemieckiej, 
stan dobry - 3.000 zł. Ostrów Wlkp. Tel. 062/733-88-98,0880/
53-77-79
PŁUG RAłEWERK, 3-skibowy, obrotowy - 2.500 zł. Doma­
szowice, tel. 077/419-44-91 po godz. 19,0503/84-9644 
PŁUG RABEWERK, 4-skibowy, obracany hydraulicznie, dłu­
ta, przedpłużki, koło obrotowe, zabezpieczenia śrubowe, kroje, 
niespawany, w kraju od tygodnia • 6.200 A. Lwówek Śląski, 
tel. 075/789-87-80,0602/75-91-06 
PŁUG RABEWERK VARIOAVANT, 4-skibowy, obrotowy, ażu­
rowe odkladnice, zabezpieczenia przed kamieniami, do głę­
bokiej orki -10.900 zł. Nowogrodziec, tel. 075/731 -68-11 wie­
czorem, 0609/42-59-39
PŁUGI: 2-skibowy i 3-skibowy - od 400 A. Świerzna, tel. 071/ 
398-64-79
PŁUGI:, 1992 r. Rabewerk, 6-skibowy, obrotowy -15.000 A, 
Kuhn. 1996 r, 5-skibowy +1, półzawieszany - 20.000 zł. Lwó­
wek Śląski, tel. 0604/05-39-96 
PRASA DO SŁOMY CARRARO, bale 120x120 cm, podbie- 
rak o dł. '160 cm, łańcuchowa -16.000 zi. Doruchów, tel. 0621
731-5148
PRASA DO SŁOMY CARRARO RP1200,1993 r„ łańcucho­
wa, stałokomorowa, balot 120x120 cm, stan b. dobry • 15.500 
zł. Ostrów Wlkp. Tel. 062/734-91*93 
PRASA DO SŁOMY CLAAS ROLLANT 44,1984 r„ rolująca, 
balot 120x120 cm, el. podajnik sznurka, stan b. dobry • 13.900 
zł. Tei. 0609/74-99-60
PRASA DO SŁOMY CLAAS ROLLANT 44, 1984 r„ walco­
wa, stałokomorowa, balot 120x120 cm, el. podajnik sznurka, 
stan b. dobry -14:500 zł: Ostrów Wlkp. Tel. 062/734,91-93 
PRASA DO SŁOMY CLAAS ROLLANT 62,1989 r., rdująca, 
walcowa, stałokomorowa, balot 120x150 cm, el. podajnik sznur­
ka, stan b. dobry -12.500 zł. Ostrów Wlkp. Tel. 062/734-91-93 
PRASA DO SŁOMY CLAAS ROLLANT 66,1997 r„ szer. pod- 
bieraka 140 cm, na wałkach, oryginalny lakier, owija siatką i 
sznurkiem, możliwy transport - 25.000 zł. Gośdszów, teł. 075/ 
736-7640, 0609/8146-82
PRASA DO SŁOMY FORTSCHRITT K-442, wysokiego zgnio- 
tu - 3.000 zł. Glinno, tel. 043/829-51*79 
PRASA DO SŁOMY FORTSCHRITT, kostkująca • 3.500 zł. 
Krotoszyn, tel. 0601/17-79-03
PRASA DO SŁOMY FORTSCHRITT K-442, kostkująca - 3.500 
zł. Pobiel, powiat górowski, teł. 065/543-82-58,0609/8542-91 
PRASA DO SŁOMY FORTSCHRITT K442/1, stan b. dobry + 
dużo nowych części - 4.000 zł. Gościeszowice, powiat żagań­
ski, teł. 068/378-16-60,0601/09-48-23 
PRASA DO SŁOMY FORTSCHRITT K442, kostkująca, stan 
b. dobry - 4.000 zł. Jutrosin, powiat rawicki, tei. 065/547-37-80 
PRASA DO SŁOMY FORTSCHRITT, 1977 r. • 4.000 zł. Ra­
chowa, teł. 063/288-33-67
PRASA DO SŁOMY JOHN DEERE 510, zmiennokomorowa, 
szer. snopka 160 cm, wys. do 180 cm, podbierak 180 cm •
11.000 zł. Doruchów, tel. 062/731-51-80,0609/88-19-33

PRASA DO SŁOMY JOHN DEERE 330,1995 r„ kostkująpa, 
szer. robocza 150 cm, .drabinka’  do słomy, garażowana, spro­
wadzona z Niemiec, stan idealny - 12.500 zł. Legnica, tel. 
076/858-21-37,0604/64-32-14 
PRASA DO SŁOMY KRONE 8-16S i do sianokiszonek, zmien­
nokomorowa, wys. bali od 80 do 160 cm, szeroki podbieracz, 
owijanie siatką, stan idealny • 28.500 zł. Gdczowioe-, powiat 
brzeski, tel. 077/412-11-43,0601/40-27-55 
PRASA DO SŁOMY KRONE KR 125,1988 r., rdująca, wal­
cowa, stałokomorowa, balot 120x120 cm, owijanie sznurkiem 
lub siatką, stan idealny • 18.500 A. Ostrów Wlkp. Tel. 0621 
734-91-93
PRASA DO SŁOMY NEW HOLLAND, wysokiego zgniotu, 
kostkująca, stan b. dobry, sprowadzona z Niemiec - 5.000 A. 
Zbiersk k. Kalisza, tel. 0608/40-04-87, 0602/62-63-21 
PRASA DO SŁOMY RMERRE CASALIS RC125, balotowa, 
pasowa, zmiennokomorowa - 11.000 zł. Ustków, tel. 062/ 
721-25-76,0605/99-19-82
PRASA DO SŁOMY Z-224,1987 r., mało używana, stan b. 
dobry -11.500 zł. Korzeniew, powiat kaliski, tel. 0507/64-99-35 
PRASA DO SŁOMY Z-230, zwijająca • 4.500 zł. Większyce, 
tel. 077/482-06-80
PRASA DO SŁOMY Z-230, zwijająca, stan b. dobry - 5.200 
zł. Jawor, tel. 076/871-80-54 ,
PRASA DO SŁOMY Z-244/1,1988 r. I właśdciel, mało uży­
wana -10.000 zi. Olszany, powiat świdnicki, tel. 0693/35-07-97 
PRASY DO SŁOMY: rdujące, Claas Roland 62 -14.000 zł, 
Claas Roland 66 • 18.000 zł, Claas Rdand 46 • 22.000 zł. 
Doruchów, tel. 062/731-51-61
PRASY DO SŁOMY: Deutz-FahrGP-520, walcowa, 120/160, 
balotowa oraz prasa wysokiego zgniotu - kostka, stan b. do­
bry • 12.500 zł. Kobierno, powiat krotoszyński, tel. 0691/
58-06-18
PRASY DO SŁOMY:, 1993/99 r. balotujące, Krone, Kararo, 
Mora, Galigani, Welger, 120x120 cm, stan b. dobry, w ciągłej 
sprzedaży - od 15.200 zł/szt. Gostyń, tel. 065/571-98-51,0609/
0643-36
PRZETRZĄSARKA - ZGRABIARKA - 500 zł. Prudnik, teC 
0691/85-59*99
PRZETRZĄSARKA • ZGRABIARKA, karuzelowa, stan do­
bry - 550 zi. Lubomierz, tel. 075/752-52-51 w godz. 9-18 
PRZETRZĄSARKA • ZGRABIARKA, 7-gwiazdowa, mało uży­
wana, slan b. dobry -1.100 zł. Oleśnica, tel. 071/314-99-34 
PRZETRZĄSARKA - ZGRABIARKA, czerwona, 7-gwiazdo­
wa, stan b. dobry, mało używana - 1.200 zł. Osetnica, teł. 
076/817-74-10
PRZEWÓD DO NAWOZÓW, płynnych lub melasy, średnica 
75 mm, dł. 5 m, z końcówkami EURO, nowy - 400 A. Miecz- 
ków, powiat średzki, tel. 0661/2244-93'
PRZYCZEPA SAMOZBIERAJĄCA, prod. polskiej - 2.200 zł. 
Biała, powiat prudnicki, tel. 077/437-5643 
PRZYCZEPA SAMOZBIERAJĄCA - 2.500 zł. Kędzie­

rzyn-Koźle, tel. 0695/85-11-22 
PRZYCZEPA SAMOZBIERAJĄCA, opony balonowe 10', od 
tygodnia w Polsce, najmniejszy model przyczep produkowa­
ny na Zachodzie - 3.000 zł. Gośdszów, tel. 075/736-7640, 
0609/8146-82
PRZYCZEPA SAMOZBIERAJĄCA 3, prod. jugosłowiańskiej, 
stan b. dobry • 5.000 zł. Ligota Czamborowa, powiat strzelec­
ki, tel. 077/463-14-79
PRZYCZEPA SAMOZBIERAJĄCA KRONE-MENGELE, do 
sianokiszonek, 1 lub 2 osiowa, z nożami, łamany dyszel, wy- 
rzutniki, stan b. dobry, sprowadzona z Niemiec - 6.500 zł. 
Zbierak k. Kalisza, tel. 0608/40-04-87, 0602/62-63-21 . 
PRZYCZEPA SAMOZBIERAJĄCA, stan b. dobry • 8.000 zł. 
Bolesławiec, tel. 0501/86-34-25,0606/11-53-71 
PRZYSTAWKA DO KUKURYDZY GERINGHOFF, 4- lub 6-rzę- 
dowa, z dodnaczem • 18.000 lub 33.000 zł. Strzelce Namy­
słowskie, tel. 077/41945-83,0603/63-38-90 
PRZYSTAWKA DO KUKURYDZY, 4-rzędowa, z dodnaczem 
- 15.000 zł. Oleśnica, tel. 071/315-47-90,0695/76-8043 
PRZYSTAWKA DO KUKURYDZY, 1994 r., 6-rzędowa, z do- 
cinaczem • 24.000 zł lub zamienię na kombajn zbożowy Fort­
schritt E-514. Złotoryja, tel. 0609/84-90-54

O PRZYSTAWKI DO ZBIORU KUKURYDZY: GERIN­
GHOFF, CLASS, EPPLE, opryskiwacze, poj. 
100040001, szer. 15-24 m, rozsiewacze nawozów, 
od 600 do 2800 kg, szer. 15-24 m, ciągnik rolni­
czy Sendt 312,1988 r., z ładowaczem czołowym, 
sterowany dżojstikiem, przebieg 7000 mtg,,stan 
b. dobry. Opole, tel. 077/431-29-58,0602/37*02*32, 
0889/96-20-55 W01027685 

ROZDRABNIACZ, uniwersalny, z silnikiem 7.5 kW, mało uży­
wany, stan b. dobry - 1.500 zł. Pogwizdów, powiat jaworski, 
tel. 0601/80-26-77
ROZRZUTNIK OBORNIKA, 1-osiowy, do remontu • 1.200 zł. 
Szklary, powiat nyski, tel. 0501/24-56-96 
ROZRZUTNIK OBORNIKA, prod. rosyjskiej • 1.500 zl. Kar­
czów, tel. 077/464-11-73
RÓZRZUTNIK OBORNIKA, 2-osiowy, po wymianie wszyst­
kich częśd mechanicznych i blacharskich, stan idealny -4.800 
zl. Gościeszowice, powiat żagański, tel. 068/378-16-60,0601/ 
0948-23
ROZRZUTNIK OBORNIKA FORTSCHRITT, ład. 10t, stan ide­
alny - 13.500 zi. Gostyń, teł. 065/571-21-52 
ROZRZUTNIK OBORNIKA FORTSCHRITT, ład. 101, slan ide­
alny* 13.500 zł. Krobia, teł. 0506/72-30-02 
ROZRZUTNIK OBORNIKA TANDEM, 1989 r., ład. 6 t, stan 
idealny • 10.000 zi. Jawor, tel. 0509/39-07-03 
ROZRZUTNIK OBORNIKA, 1993 r., szary, oryginalny lakier, 
2-osiowy, 2 czepaki, stan b. dobry - 5.200 zł. Budzów, tel. 
074/818-1849,0691/88-28-67 
ROZSIEWACZ NAWOZÓW, .lejek’, z nadstawką, stan b. do­
bry - 400 zł, możliwy transport. Opole, tel. 0663/18-61-02 
ROZSIEWACZ NAWOZÓW .lejek’ , nadstawka, instrukcja, 
stan b. dobry - 450 zl. Teł. 0695/65-39-61 
ROZSIEWACZ NAWOZÓW NO-025, pneumatyczny, szer. ro­
bocza 15 m + części - 450 zł. Bardo, tel. 074/817-01-21 
ROZSIEWACZ NAWOZÓW, lejkowy, z nadstawką, stan b. 
dobry • 500 zł. Długołęka, tel. 071/398-78-87 
ROZSIEWACZ NAWOZÓW - 500 zi. Wąsosz, powiat górow­
ski, tel. 0501/24-44-65
ROZSIEWACZ NAWOZÓW, taśmowy, ład. 400 kg, szer. 10 
m, stan b. dobry, zawieszany - 600 zł. Świdnica, teł. 074/ 
850-56-88
ROZSIEWACZ NAWOZÓW KOS, stan b. dobry • 650 zl. Wie­
lowieś, tel. 062/739-00-37
ROZSIEWACZ NAWOZÓW, lad. 400 kg - 900 zi. Wiląmowi- 
ęe, gm. Głuchołazy, teł. 077/439-71-16 
ROZSIEWACZ NAWOZÓW - 1.800 zł. Olszanka, tel. 077/ 
412-36-44
ROZSIEWACZ NAWOZÓW KUHN 600N, 2-talerzowy, poj. 400 
kg • 2.000 zł. Osła, gm. Gromadka, tel. 076/817-28-37 
ROZSIEWACZ NAWOZÓW AMAZONE, 600 ccm, szer. sie­
wu do 15 m,‘ 2-talerzowy, stan b. dobry • 2.100 A. Legnica, 
tel. 0607/42-91-97
ROZSIEWACZ NAWOZÓW RCW-5 - 3.000 zł. Jawor, teł. 076/
872-8247
ROZSIEWACZ NAWOZÓWACCORD, 1991 r., stan techn. b. 
dobry, szer. 18 m - 5.300 zi. Łagiewniki, powiat dzierżoniow­
ski, tel. 0605/95-62-74

O ROZSIEWACZ NAWOZÓW AGROMET, 1995 r., 
szer. 18 m, stan dobry, odbiór w Holandii -1.100 
EUR. Wrocław, tel. 071/397-04-57, 0604/61-67-44 
W01027965

ROZSIEWACZE NAWOZÓW: pneumatyczne, lancowe, szer. 
robocza 12 m lub 18 m, poj. 8001, stan idealny • od 3.000 zł. 
Gdczowice, powiat brzeski, tel. 077/412-1149 po godz. 20, 
0601/40-27-55
ROZSIEWACZE NAWOZÓW: Isaria 8000, Becker 8000, szer. 
3 m, oryginalny lakier, znaczniki, śdeżki technologiczne, przy-
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stosowana do agregatu siewnego - 7.500 zi, Isaria 6000, ścież­
ki, znaczniki, bajcownik • 2.500 zl. Gościszów, tel. 075/ 

4*36-76-40, 0609/8146-82 
ROZSIEWACZE NAWOZÓW AMAZONE, 2-talerzowe, 
400*12001, stan b. dobry, możliwy transport - od 1800 zi. Nowe 
Miasteczko; tei. 068/376-81-81,0609/58*12*82 
ROZSIEWACZE NAWOZÓW: Amazońe ZAF 803,8001,2-ta- 
lerzowy, hydraulicznie otwierany, szerokość wysiewu 12-15 
m, stan b. dobry, tabele wysiewu • 4.000 zł; Amazone ZAE 
603,6001, szer. wysiewu 12-15 m • 1.700 zl, możliwość trans­
portu. Oleśnica, tel. 0693/77-74-87 
ROZSIEWACZE NAWOZÓW: Mcon DS1151,10001,2-talerzo- 
wy, hydraulicznie, nierdzewny zasyp, szer. wysiewu 12-15 m, stan 
b. dobry - 4.100 zł; Rauch Komet ZS1000,10001, hydraulicznie 
otwierany, 2-talerzowy, tabele wysiewu, stan dobry - 3.800 zł, 
możliwość transportu. Oleśnica, tel. 0693/77-74-87 
ROZSIEWACZE NAWOZÓW AMAZONE, 2-talerzowe • od
1.500 zł/szt. Szprotawa, powiat żagański, tel. 0504/35*79*12 
ROZSIEWACZE NAWOZÓW AMAZONE ZAF, 400-1000 I,
2-talerzowe z hydrauliką stan b. dobry, możliwość transpor­
tu, sprowadzone z Niemiec -1.500 zł. Nowe Miasteczko, tel. 
068/376-8046,0607/24-62-91 
ROZSIEWACZE NAWOZÓW AMAZONE ZAU, 1000-1500 kg, 
szer. siewu 9-24 m, hydraulika, przymykanie jednej ze stron, 
sito w środku • 4.500 zł. Legnica, tel. 0607/42*91*97 
ROZSIEWACZE NAWOZÓW: Amazone i Rauch, poj. 10001 
15001 - 4.500 zł/szt. Siemianów, tel 071/393*31*63 
ROZSIEWACZE NAWOZÓW AMAZONE, poj. 1000-1500 I -
5.000 zł/szt. Szprotawa, tel. 068/376-83-29,0691/13-27-85 
ROZSIEWACZE NAWOZÓW AMAZONE, 1989 r., 2-tałerzo- 
wy, poj. 400-600 i 1500 i - od 1.500 zł. Wrocław, tel. 0696/
62-06*72
SADZARKA DO WARZYW, 5-rzędowa, mało używana, na 
wzór sadzaiki prod. bułgarskiej, może być do rozsady kapu­
sty, kalafiora, drzew, krzewów itp. • 2.000 zł. Kościerzyce, tel. 
077/412-68*80
SADZARKA DO WARZYW WEREMCZUK, chwytakowa, mało 
używana, garażowana, 2-rzędowa, stan b. dobry • 5.500 zł. 
Kostomłoty, teł, 071/317-02-20 
SADZARKA DO ZIEMNIAKÓW, prod. czeskiej -1.000 zł. Do­

maszowice, tel. 077/41943-95 
' SADZARKA DO ZIEMNIAKÓW, kiełkowanych, 2-rzędowa, 
stan b. dobry • 1.000 zł. Oława, tel. 071/303-7543 
SADZARKA DO ZIEMNIAKÓW, kubełkowa, talerzowa + ob- 
sypniki i haki -1.500 zł. Krzelów, tel. 071/389*92*03 
SADZARKA DO ZIEMNIAKÓW, kiełkowanych i normalnych, 
nowa, 2-rzędowa - 1.500 zł. Sobocisko, powiat oławski, tel. 
0607/10-76-71
SADZARKI DO ZIEMNIAKÓW CRAMER, 2- i 4-rzędowe •
2.000 zł/szt. Żary, tel. 068/470-50-60,0606/85-79-44 
SCHŁADZARKA DO MLEKA • 200 zł, powiat lwówecki, tel. 
075/783-37-10
SCHŁADZARKA DO MLEKA WESTFALIA, poj. 2001, stan b. 
dobry - 900 zi. Ligota Czamborowa, powiat strzelecki, tel. 077/ 
463-14-79
SCHŁADZARKA DO MLEKA, poj. 650 I, kompletna, prod. 
niemieckiej, stan b. dobry - 2.800 zl. Bolesławiec, teł. 075/
732-35-95, 0601/3447*61
SCHŁADZARKA DO MLEKA, poj. 550 I - 2.800 zł. Tokary 
Pierwsze, tel. 063/288-61-57
SCHŁADZARKA DO MLEKA, poj. 3001, zasil. 220 V, chro- 
moniklowa -3.100 zł. Bukowie, powiat namysłowski, tei. 06931 
$9-22-27
SCHŁADZARKA DO MLEKA ALFA-LAVAL, poj. 6001 - 3.500 
zł. Twardogóra/teł. 071/315-04-67 
SCHŁADZARKA DO MLEKA, poj. 6501, stan idealny • 3.700 
zł. Zbyczyna, tel. 0.62/786-11-58,0506/08-46-39 
SCHŁADZARKA DO MLEKA WESTFALIA, poj. 6001, z myjką 
- 4.000 zł. Grodków, powiat brzeski, tel. 0660/79-85-78 
SCHŁADZARKA DO MLEKA, poj. 16601, z myjką, nowy agre­
gat-9.500 zi. Ostrzeszów, tel. 062/732-01-55,0607/33-07-00 
SCHŁADZARKI DO MLEKA, poj. 130,150, 200,250 i 300 i -
1.200 zł. Namysłów, teł. 0604/24-16-11 
SIECZKARNIA DO KUKURYDZY CLAAS, 4-rzędowa, pod- 
bierak do sianokiszonek, szer. 2 m, hydrostat - 35.000 zł. Kro­
toszyn, tel. 062/721*23*46 po godz 20 
SIECZKARNIA DO KUKURYDZY, 1989 r„ stan b. dobry -
48.000 zł. Śrem, tel. 0509/96-87-42 

^SIECZKARNIA DO KUKURYDZY I TRAWY FORTSCHRITT 
*£-281C, 1987 r., komplet hederów, stan b.: dobry -11.000 zł.

Duszniki Zdrój, tel. 074/869-01-46
SIECZKARNIA DO KUKURYDZY I ZIELONEK FORT-
ŚCHRITT E-281, 1989 r. - 15.000 zł. Strzelin, tel. 0600/
57-09-58
SIECZKARNIA DO ZIELONEK, ręczna • 300 zł. Oława, teł. 
0505/57-94-70
SIEWNIK DO BURAKÓW, punktowy, 6-rzędowy, z dozowni­
kiem buraków (ekonomiczny), stan b. dobry I właściciel • 2.500 
zł. Skoroszyce, tel. 077/431-87-23,0503/56-15-00 
SIEWNIK DO BURAKÓW KLEINE UNICORN, punktowy, ze 
skrzynią przekładniową 6-rzędowy odstęp siewu * 3.100 zł. 
Nowa Sól, tel. 0697/14-54*06 .
SIEWNIK DO BURAKÓW, 8-rzędowy, sprowadzony z Nie­
miec, stan b. dobry - 4.500 zł. Zbiersk k. Kalisza, tel. 06021
62-63-21,0608/40-04-87
SIEWNIK DO KUKURYDZY, 6-rzędowy, pług do orki'5-skibo- 
wy - 5.000 zł. Ręków, tel. 071/316-30-09,0603/85-23-56 
SIEWNIK DO KUKURYDZY AEROMAT, 8-rzędowy, na wóz­
ku - 4.200 zł. Nowa Sól, tel. 0697/14-54-06 
SIEWNIK DO KUKURYDZY HASSIAWARIOZEM, teleskopo­
wo składany, z dozownikiem nawozu, stan idealny - 23.500 
zł. Golczowice, powiat brzeski, tel. 077/412-1149 po godz. 20, 

*0601/40-27-55 -
SIEWNIK DO KUKURYDZY, 6-rzędowy, z dozownikiem na­
wozu, składany teleskopowo, komputer, stan b. dobry • 33.000 
zł. Strzelce Namysłowskie, tel. 077/41945-83,0603/63-38-90 
SIEWNIK DO KUKURYDZY GASPARDO, 1997 r., 6-rzędo­
wy, talerzowy z dozownikiem nawozu, rama teleskopowa -
27.000 zł. Ząbkowice Śląskie, tel. 074/816-02-95 
SIEWNIK DO KUKURYDZY I BURAKÓW • 2.000 zł. Dąbro­
wa, tel. 071/314-85-30, 071/314*85*60
SIEWNIK DO KUKURYDZY i BURAKÓW, 4-rzędowy - 2.500 
zł. Domaszowice, tel. 077/419-44-91, 0503/84-96-44 
SIEWNIK ZBOŻOWY POZNANIAK. Oleśnica, tei. 071/ 
?».19-17
SIEWNIK ZBOŻOWY SAKSONIA A-201, szer. robocza 3 m, 
25 redlić, stan b. dobry, dotowy do pracy, tabele wysiewu, 
możliwość transportu - 2.900 zł. Oleśnica, teł. 0693/77*74*87 
SIEWNIK ZBOŻOWY, talerzowy, do siania na ugorze • 1.000 
zł/sektor. Wrocław, tel. 0603/24-17-15 
SIEWNIK ŻBOŻOWY MAZUR, szer. robocza 3 m • 430 zł. 
Łagiewniki, powiat dzierźoniowski, tel. 071/393*72*94,0604/ 
72*56*06
SIEWNIK ZBOŻOWY MAZUR, szer. robocza 3 m • 1.000 zł.. 
Młynica, tel. 071/393-72-94, 0604/72*56*06 
SIEWNIK ZBOŻOWY, zawieszany do ciągnika, złożony z 2 
siewników konnych, szer. 3 m - 1.050 zł. Wąsosz, tel. 065/
543-81*34
SIEWNIK ZBOŻOWY MAZUR, szer. robocza 3 m -1.100 zł. 
Siecieborowice, teł. 071/313-10*67,0608/57*8647 
SIEWNIK ZBOŻOWY MAZUR, zawieszany, szer. 2.7m, stan 
dobry -1.150 zł. Świdnica, tel. 074/852-22-52 
SIEWNIK ZBOŻOWY MAZUR • 1.500 zł. Dąbrowa, teł. 071/
314-85-30, 071/314*85*60
SIEWNIK ZBOŻOWY MAZUR, hydraulicznie rozkładany, szer. 
4 m * 1 500 zł. Grodzłszowice, teł. 071/302-87-39 - 
SIEWNIK ZBOŻOWY, szer. robocza 2.5 m, do sprowadzenia 
z Niemiec, stan b. dobry - 2.300 zł. Sulechów, powiat zielono­
górski, teł. 0601/44-17-71,0609/05-40-99 
SIEWNIK ZBOŻOWY, zawieszany, szer. 2.20 m, niemiecki, 
stan b. dobry • 2.500 zł. Ostrów Wlkp. Teł. 062/733-88-98, 
0880/53-77-79
SIEWNIK ZBOŻOWY AMAZONE, stan h. dotfy **2.500 zł. 
Wąsosz, powiat górowski, tel. 0887/24-43-05

SIEWNIK ZBOŻOWY MAZUR - 2.500 zł. Wrocław, teł. 0604/ 
31*52*39
SIEWNIK ŹBOŻOWY SAKSONIA, 3 m, stan b. dobry, spro­
wadzony - 2.600 zł. Pleszew, tel. 0602/64*20*83 
SIEWNIK ZBOŻOWY MAZUR, zawieszany, szer. 4 m - 2.800 
zł. Sulimów, tel. 071/311-43*07 
SIEWNIK ZBOŻOWY ISARIA, sprowadzony z Niemiec, szer. 
3 m, możliwość transportu - 2.900 zl. Borów, tel. 071/ 
312*55*79
SIEWNIK ZBOŻOWY ISARIA, szer. robocza 3 m, ze znaczni­
kami, zagamiacze łamane w 3 miejscach, łapki, techn. spraw* 
ny * 3.500 zł. Doruchów, tel. 062/731 -54-09 
SIEWNIK ZBOŻOWY AMAZONE, szer. robocza 3 m - 4.000 
zł. Nowogrodziec, powiat bolesłąwięcki, tel. 0605/04-95-90 
SIEWNIK ZBOŻOWY AMAZONE D7, szer. robocza 3 m, stan­
dardowy, stan b. dobry • 4.700 zł. Świerczyna, tel. 065/ 
535-08-04
SIEWNIK ZBOŻOWY AMAZONE, szer. 3 m, stan dobry - 5.300 
zł. Żmigród, powiat trzebnicki, tel. 0888/58-49-39 
SIEWNIK ZBOŻOWY AMAZONE SPECIAL, szer. robocza 3 
m, ze ścieżkami, sprowadzony z Niemiec, stan b. dobry, moż* 
liwy transport • 6.200 zł. Borów, powiat trzebnicki, tel. 071/ 
312-55-79
SIEWNIK ZBOŻOWY AMAZONE SUPER D7, szer. robocza 
3 m, 25 redlić, ścieżki technologiczne, licznik hektarów, znacz­
niki mechaniczne, grabki, duża skrzynia zasypowa, sprowa­
dzony z Niemiec - 6.500 zł. Lwówek Śląski, tel. 075/789-87-80, 
0602/75-91*06
SIEWNIK ZBOŻOWY MISTRAL, szer. robocza 6 m, zawie­
szany, wysiew pneumatyczny, redlice talerzowe, ścieżki tech­
nologiczne, komputer, techn. sprawny I właściciel - 21.000 zł. 
Wilków Średzki, tel. 0501/34-31-29 
SIEWNIK ZBOŻOWY POZNANIAK, 1987 r„ szer. robocza
2.70 m - 3.000 zł. Głuszyna, tel. 077/419-12-82 
SIEWNIK ZBOŻOWY STEGSTED, 1988 r., zawieszany, stan 
b. dobry, szer. 2.5 m • 2.300 zł, powiat świdnicki, tel. 074/ 
664-82-11
SIEWNIK ZBOŻOWY MAZUR, 1990 r„ szer. robocza 4 m I 
właściciel, mało używany, stan idealny - 5.000 zł. Ząbkowice 
Śląskie, tel. 074/817-37-53 wieczorem 
SIEWNIK ZBOŻOWY HORSCH, 1994 r., system Accord -
7.000 zł. Ratno Dolne, powiat kłodzki, tel. 0601/18-38-25 
SIEWNIK ZBOŻOWY AMAZONE D-8 SUPER S, 2000 r„ szer. 
robocza 3 m, pełne wyposażenie, stan idealny • 11.500 zł. 
Wrocław, tel. 0607/36-49-13
SIEWNIKI DO BURAKÓW RAUCH • od 4.000 zl do 7.000 zl. 
Oleśnica, tel. 071/793-91-72,0609/56-22*72 '  i
SIEWNIKI DO KUKURYDZY : 4-rzędowy Gaspardo i 6-rzę­
dowy Monosem • od 9.500 zł/szt. Opole, tei. 0604/56-14-30 
SIEWNIKI ZBOŻOWE AMAZONE D7, szer. 3 m, ze ścieżka­
mi lub bez, stan idealny, możliwy transport - od 4000 d. Nowe 
Miasteczko, tel. 068/376*81*81,0609/58*12*82 
SIEWNIKI ZBOŻOWE AMAZONE : D7/30 Super S, D8/30 
Super S, ścieżki, znaczniki hydrauliczne, stan idealny, możli­
wość transportu, sprowadzone z Niemiec - 7.500 zł. Nowe 
Miasteczko, tei. 068/376-8046,0607/24*62*91 
SORTOWNIK DO ZBOŻA, ręczny + kpi. sit, stan b. dobry • 
500 zł. Konradówka, powiat legnicki, tel. 0961/70-75*79 
SORTOWNIK DO ZIEMNIAKÓW, prod. polskiej - 6.000 zl. 
Opole, tel. 0693/29-99-77
SUSZARNIA DO ZBOŻA I KUKURYDZY, z wymiennikiem cie­
pła, moc 650 kW • 18.000 zł. Krotoszyn, teł. 0692/68-55-54 • 
ŚCINACZ ZIELONEK ORKAN, 1986 r. • 2.400 zł. Jawor, tei. 
0603/34-52-44
ŚCINACZ ZIELONEK ORKAN II, 1988 r., stan b. dobry-2.500 
zł. Lwówek Śląski, teł. 0887/12-57-33 
ŚRUTOWNIK bijakowy, mało używany, 11 kW, stan b. dobry - 
950 zł. Gatka, tel. 071/38549-43 
ŚRUTOWNIK bijakowy, prod. niemieckiej, mało używany, stan 
b. dobry, możliwość śrutowania całych kolb kukurydzy • 1.000 
zł. Jaworzyna Śl. Tel. 074/858-10-68,0601/57-3349 
ŚRUTOWNIK bjjakowy, moc 12 kW - 1.200 zł. Michałowice, 
gm. Sobótka, tel. 071/316-28-44 
ŚRUTOWNIK bijakowy, 11 kW, duża wydajność, stan b. do­
bry * 1.300 zł. Długołęka, tel. 071/398-78-87 
ŚRUTOWNIK bijakowy, z silnikiem 7 kW • 1.300 zł. Jeszko- 
tle, tel. 077/415-10-04
ŚRUTOWNIK BĄK - 300 zł. Kryniczno, powiat średzki, tel. 
0609/05-73-33
ŚRUTOWNIK BĄK, mało używany, silnilfo mocy 4 kW • 400 
zł. Bogacice, tel. 0506/59-3243 
ŚRUTOWNIK BĄK - 600 zł. Odolanów, tel. 062/733-18-83 
ŚRUTOWNIK BĄK bijakowy, mało używany, silnik 7.5 kW, 
oryginalny, doczepiany wylot na 2 worki - 970 zł. Przemków, 
tel. 076/832*05*33 po godz. 20 
URZĄDZENIE DÓ PODAWANIA PASZOKISZONEK, dla by­
dła, z rozdrabniaczem i wybierakiem z pryzmy • 2.900 zł lub 
zamienię na ciągnik rolniczy, wózek widłowy, może być do 
remontu, Ostrów Wielkopolski, tel. 062/734-13-33 po godz.20, 
0506/44-40-45
WÓZ KONNY, stan opon dobry • 500 zł i sanie konne, stan 
dobry - 250 zł. Piława Górna, tel. 074/837-1940, 0695/
26-2342
WYCINACZ DO KISZONEK - 3.000 zł. Ostrów Wlkp. Tel. 062/ 
734-84-79,0602/33-71-13
WYCINACZ DO KISZONEK, 1998 r„ komputer, podajnik do­
zujący do żłobów w trakcie przejeżdżania przez oborę, nie­
używany w Polsce, stan b. dobry, tydzień w Polsce • 6.500 zł 
lub zamienię na ciągnik Ursus C-330, z dopłatą. Gościszów, 
teł. 075/736-7640,0609/8146-82 
ZAMIENIĘ CIĄGNIK FORTSCHRITT ZT 303, 4x4, stan do­
bry, na Ursusa C-360 itp. Miłowice, gm. Żary, tel. 0505/
14-32-96
ZAMIENIĘ .CIĄGNIK URSUS C-360,1986 r., w dobrym sta­
nie technicznym • na ciągnik MTZ-80;-w dobrym stanie tech­
nicznym. Chojnów, tel. 076/819-29-96 
ZAMIENIĘ PŁUG PHX, 6-skibowy • 3.000 zł, na pług Atlas, 
zawieszany lub sprzedam. Laski, powiat ząbkowicki, tel. 074/ 
817*79*75
ZAMIENIĘ SIEWNIK ZBOŻOWY POZNANIAK • na siewnik 
Mazur, w dobrym stanie. Krotoszyn, tel. 0508/62-13-63 
ZAMIENIĘ WIALNIĘ DO ZBOŻA PETKUS - na większą, z 
dopłatą. Świdnica, tel. 0606/45-43-93

CZĘŚCI DO MASZYN 
ROLNICZYCH

AGREGAT UPRAWOWO-SIEWNY: kupię walec z-oponami 
lub stożkowy, szer. robocza 3 m, może być do remontu. Ja- 
gielnica, tel. 074/810-16-00 po godz. 20 
CIĄGNIK : podnośnik widłowy • 1.500 zl. Domasław, powiat 
wrocławski, tel. 0603/68-75-61
CIĄGNIK BIAŁORUŚ JUMZ: silnik 4-cylindrowy, nowy. Nie­
modlin, tel. 0604/19-16-25
CIĄGNIK BIAŁORUŚ: różne częściowe i używane. Szpro­
tawa, powiat żagański, teł. 0504/35-79-12 
CIĄGNIK BIAŁORUŚ JUMZ, typ rolniczy, z urządzeniem do 
kopania: wszystkie części z demontażu. Wolsztyn, tei. 0604/ 
82-03-93
CIĄGNIK BIAŁORUŚ : rozrusznik • 350 zł. Przemków, tel. 
076/832*05*33 po godz. 20
CIĄGNIK BIAŁORUŚ: różne części • 500 zł, powiat lwówec­
ki, tel. 075/783-37-10
CIĄGNIK BIAŁORUŚ MTZ-50: silnik *1.400 zł. Prudnik, tel. 
0502/34-30-67
CIĄGNIK BIAŁORUŚ, 1984 r.: oś przednia - 400 zł. Wykroty, 
powiat bolesławiecki, tel. 075/736-03-25, 0691/88-03-25 
CIĄGNIK BIAŁORUŚ, URSUS C-4011, URSUS C-360: Bia­
łoruś • silnik, 4-cylindrowy, chłodzony powietrzem, fabrycznie

nowy; C4011 - opony, felgi, obciążniki tylne, nowe; C-360 - 
zawieszenie przednie, nowe, z felgami, kompletne lub zamie­
nię na ładowacz Tur II do Ursusa C-360 - ceny od 200 zl. 
Niemodlin, powiat opolski, tel. 0604/19-16*25 
CIĄGNIK FORTSCHRITT ZT 300, ZT 303, ZT 323: kola przed­
nie, napęd przedni (kpi ), części silnika, skrzyni biegów i inne. 
Jelenia Góra, tel. 075/761-89-23, 0607/82-79*75. . 
CIĄGNIK KIRÓW T-150K: silnik, wał korbowy, głowica i inne. 
Ostrów Wlkp. Tel. 062/734*84*79 
CIĄGNIK KIRÓW K*700: wał po regeneracji, rozrusznik, al­
ternator, nowa chłodnica wody I oleju, mechanizm skrzyni bie* 
gów, kpi. koła, głowice, korpus silnika, pompy olejowe, roz­
dzielacze • 5.000 zł. Tel. 0501/04-54-95 
CIĄGNIK LIAZ : rozrusznik, stan b. dobry - 250 zł. Głogów, 
tel. 076/833*16*26, 0693/23*15*46 
CIĄGNIK MASSEY-FERGUSON : kupię dolny zaczep. Ko* 
rzeniew, powiat kaliski, tel. 0507/64-99-35 
CIĄGNIK MASSEY-FERGUSON MF-255, silnik Perkins: blok 
z tulejami, głowica silnika, miska olejowa, rozrząd, pompy pa­
liwa, wody i olejowe, tłoki, korbowody, stan b. dobry. Stoszo­
wice, tel. 074/818*11*39
CIĄGNIK MASSEY-FERGUSON MF-255 : koła bliźniacze, 
wym. 12.4x32 - 1.200 zł. Chojnów, powiat legnicki, tel. 0601/ 

. 85-06-61
CIĄGNIK URSUS C-328, C-330: blok silnika, głowice, skrzy­
nia biegów, półosie, sprężarka, rozrusznik, most tylny, zwol­
nice, kolumna, przystawka pasowa, pompa wtryskowa, za­
czepy, podnośnik, inne. Kępno, tel. 062/784-75-18 
CIĄGNIK URSUS C-330: silnik. Bronikowo, tel. 065/518*9745 
CIĄGNIK URSUS C-330: pompa wodna i wtryskowa. Trzeb­
nica, tel. 071/387-03-72
CIĄGNIK URSUS C-330: opony 16.9x28 (używane). Wscho­
wa, tel. 065/540-03-17
CIĄGNIK URSUS C-330: rozdzielacz hydrauliczny, nowy, nie­
używany • 280 zł. Ligota, powiat trzebnicki, tel. 0609/79-50-55 
CIĄGNIK URSUS C-330: przyczepa dwukołowa - 600 zł. Mik­
stat, powiat ostrzeszowski, tel. 0697/42-17*08 
CIĄGNIK URSUS C-330 : kola 12.4x28, 95-32, kompletne -
1.900 zł. Rawicz, tel. 0607/30-65-04 
CIĄGNIK URSUS C-355: silnik, skrzynia biegów, chłodnice, 
rozrusznik, oś przednia, koła, podnośny górny, kolumna kier., 
zbiornik paliwa, most tylny, zwolnica i inne części. Głogów, 
tel. 0604/20-93-58
CIĄGNIK URSUS C-360 3P: silnik, blok silnika, wał korbowy, 
skrzynia biegów, podnośnik, kolumna kierownicza, półosie, 
most tylny, zwolnice, elementy blacharki, chłodnica, sprężar­
ka, głowice, zaczepy, rozrusznik, przekł. pasowa, pompa wtry­
skowa. Kępno, tel. 062/784-75*18 
CIĄGNIK URSUS C-360 : blok silnika. Młynica, tel. 071/ 
393-72*94,0604/72-56-06
CIĄGNIK URSUS C-360: oś przednia, z felgami, kompletna, 
nowa. Niemodlin, pow. opolski, tel. 0604/19-16-25 
CIĄGNIK URSUS C-360 : szyby. Pątnów, gm. Chojnów, tel. 
076/85443-78, 076/85441-21, 0600/03-71-21 
CIĄGNIK URSUS C-360 3P : głowica kpi., pompa wtrysko­
wa, rozrusznik, obudowa termostatu, pompa zasiląąca, ko­
lektor wydechowy, wtryskiwacze, klawiatura. Zielona Góra, 
tel. 0608/68-31*67
CIĄGNIK URSUS C-360 3P: pompa wtryskowa • 550 zł. Wro­
cław, tel. 071/346-2046,0503/12-57-56 
CIĄGNIK URSUS C-360: blok silnika • 600 zl. Zbyczyna, tel. 
062/786-11*58,0506/0846*39 
CIĄGNIK URSUS C-360 lub Zetor: koła do międzyrzędzi, 
12.4x32 -1.300 zł. Mikstat, powiat ostrzeszowski, tei. 0697/
42-17*08
CIĄGNIK URSUS C-360 : koła wąskie do upraw międzyrzę­
dowych, roz. 9.5x36, opony radialne, stan b. dobry -1.700 zł. 
Dąbrowa, tel. 071/314-85-46
CIĄGNIK URSUS C-360 3P: blok z tulejami, po małym prze­
biegu,miska olejowa, głowica kpi., rozrząd, tłoki, korbowody, 
pompy paliwa, wody i oleju, sprężarka, kolektory, klawiatura, 
reduktor mocowania, stan b. dobry • 2.100 zł. Stoszowice, 
tel. 074/818*11*39
CIĄGNIK URSUS C-360 : opony z felgami, o wym. 9.5x35 •
2.500 zł/2 szt. Kluczbork, tel. 0606/24-89-35
CIĄGNIK URSUS C-380 : „miękki" przód, kpi., po remoncie -
1.500 zł. Wrocław, tel. 0603/21-50-99
CIĄGNIK URSUS C-385: wał z kołem atakującym • 500 zł. 
Męcinka, powiat jaworski, tel. 076/870*82*19,076/870-82*64 
CIĄGNIK URSUS C-385: obudowa skrzyni biegów - 500 zł. 
Trzebieszowice, gm. Lądek Zdrój, powiat kłodzki, tel. 074/
868-91-90
CIĄGNIK URSUS C-385, U-1224 : ukł. napędowy, korpus 
skrzyni biegów. Kołaczkowo, powiat wrzesiński, tei. 0607/
62-21*16 '
CIĄGNIK URSUS C-4011: opony, felgi, obciążniki tylne. Nie­
modlin, tel. 0604/19-16-25
CIĄGNIK URSUS C-4011 : blok silnika, kpi. dokumentacją 
pompa wtryskowa, nowa. Strzelce Opolskie, tel. 0500/
28-00-44
CIĄGNIK URSUS C-4011, C-360. kupię blok silnika, kolum­
na kierownicza. Łagiewniki, powiat dzierźoniowski, tel. 071/ 
393-72-94,0604/72-56-06
CIĄGNIK URSUS C-45 : różne części. Rawicz, tel. 065/ 
54748-04
CIĄGNIK URSUS C-4512: koła kpi. 13,6*36 • 1.400 zł. Paw­
łowice, gm. Krzemieniewo, tel. 065/536-82-09 
CIĄGNIK URSUS U-1201: blok silnika, 6-cylindrowy. Trzeb­
nica, tel. 071/387-03-72
CIĄGNIK URSUS U-1201 : silnik kpi., możliwość sprawdze­
nia.-2.700 zł. Głębocko, tel. 077/415*68*16 
CIĄGNIK URSUS U-1212: kupię rozrusznik, alternator, zwol­
nice. Ząbkowice Śląskie, tel. 074/816-02-95 
CIĄGNIK URSUS U-1222, U-1224: rozrusznik, alternator, si­
łowniki pomocnicze do podnośnika. Kępno, tel. 0608/57-88-93 
CIĄGNIK URSUS U-912: skrzynia biegów (3 i 4), most tylny, 
i inne. Strzelin, tel. 0600/57-09*58 
CIĄGNIK URSUS U-912, U-1014 : opony 18.4-34, stan do­
bry (zużycie 80%) - 300 zł/2 szt. Kamieniec Ząbkowicki, tel. 
074/817-35-91
CIĄGNIK WŁADIMIREC: cylindry (2 szt.), tłoki (2 szt.), pom­
pa wtryskowa, nowe - 1.000 zł. Szewce, tel. 071/310-72-16 
CIĄGNIK ZETOR: felgi tylne, kompletne - 700 zł. Rawicz, tel. 
0607/30-65-04
CIĄGNIK ZETOR 16145: kupię kabinę kompletną. Ostrów 
Wlkp. Tel. 0603/87-80-73
CIĄGNIK ZETOR 5211: wał korbowy nominalny - 250 zł. Wie­
lowieś, tel. 062/739-00-28
CIĄGNIK ZETOR 7711, 7745 : felgi z oponami, o wym. 
13.6x36 - 1.000 zł/szt. Doruchów, powiat ostrzeszowski, tel. 
0695/64-94-83
CIĄGNIK ZETOR K-25,1946/72 r . : tłoki, tuleje, pierścienie, 
panewki, uszczelki, części skrzyń biegów, koła, pompy, sek­
cje, możliwość wymiany głowicy na regenerowaną możliwość 
spawania w Czechach. Paczków, powiat nyski, tel. 060^/
36-63-27 do godz. 18

O FORTSCHRITT • sklep części nowych i używa* 
nych do IFY, kombajnów i ciągników ZT 300,303, 
323 oraz napędy, silniki i opony, rozdrabniacze 
do słomy 512/4516/7, sprzedaż wysyłkowa, ku* 
pię: części nowe i używane do E-512, E-514, E-516 
oraz doZT 300,303,323 i całe ciągniki, w Posto* 
licach 23 k. autostrady A4. Tel. 076/857*46*98, 
0605/07*06*63 W01016635

KOMBAJN DO BURAKÓW KLEINE: kupię zbiornik do liści. 
Włocławek, tel. 054/272-24-17,0888/09-53-74 
KOMBAJN ZBOŻOWY : pompa wtryskowa do silnika Ley* 
land SW-400 P26A • 750 d (cena nowego -1.800 zł). Brzeg, 
tel. 077/416-24-11 w godz. 10-16, 0507/17-8849 
KOMBAJN ZBOŻOWY BIZON : pompa wtryskowa, nowa. 
Strzelce Opolskie, tel. 0500/28-00-44 
KOMBAJN ZBOŻOWY BIZON : kupię belkę pod heder, opo­
nę 18.4x30. Wołów, tel. 0600/72-06-66

KOMBAJN ZBOŻOWY BIZON : kupię felgę szeroką. Wołów, 
tel. 071/389*92*79
KOMBAJN ZBOŻOWY BIZON : rozrusznik - 200 zl, pompa 
wody - 200 zl. Wrocław, tel. 071/373-96*96, 0601/70-77*64 
KOMBAJN ZBOŻOWY BIZON : chłodnica, nowa • 800 zł. 
Trzebnica, tel. 071/387-11 -95 .
KOMBAJN ZBOŻOWY BIZON Z-056, Z-058: kabiny, nowe -
2.900 zł. Rawicz, tel. 0601/21-76*37 
KOMBAJN ZBOŻOWY BIZON Z-050, Z-058: nowe kabiny -
3.500 zł/szt. Koźmin Wielkopolski, powiat krotoszyński, tel. 
0601/82-22-86
KOMBAJN ZBOŻOWY BIZON : przyrząd do zbioru kukury­
dzy, 4-rzędowy z klepiskiem - 10.000 zl. Nowa Sól, tel. 068/
355-71*15, 0602/86-55-14
KOMBAJN ZBOŻOWY CLAAS DOMINATOR : kupię siecz­
karnie do słomy, typ 86 i 66, używane. Krotoszyn, tei. 0603/
43-10-95
KOMBAJN ZBOŻOWY FORTSCHRITT : kupię heder o szer.
4.2 i 5.8 m. Dzierżoniów, tel. 0601/77*21*32 '
KOMBAJN ZBOŻOWY FORTSCHRITT: belka pod heder, wi­
dły. Dzierżoniów, tel. 074/831-39-48, 0601/77-21-32 
KOMBAJN ZBOŻOWY FORTSCHRITT E-512, E-514: skrzy­
nia biegów, zwolnice, części mechaniczne. Osiek, tel. 071/ 
396-27*28, 0504/41-14-18
KOMBAJN ZBOŻOWY VISTULA: wszystkie części z demon­
tażu. Wolsztyn, tel. 0604/82-03-93 
KOMBAJN ZBOŻOWY VISTULA: silnik • 1.000 zł. Wilkowi­
ce, gm. Lipno, tel. 065/534*12*71 
KULTYWATOR, szer. 2.8 m: kupię wałek strunowy. Borek 
Wielkopolski, powiat gostyński, tel. 0509/90*87*16 
KUPIĘ OPONĘ ROLNICZĄ, 14.9/13/28, do ciągnika Ursus 
C-360. Jordanów Śląski, tel. 0660/67-87-32 
KUPIĘ OPONY ROLNICZE : 12.4x24, 2 szt. oraz zaczepy 
tylne i obciążniki na koła. Bolesławiec, tei. 0600/60-25-86 
KUPIĘ OPONY ROLNICZE, do ciągnika Ursus C-360,28/9/ 
14’, 2 szt. Radwanice, tel. 076/831-10-28 
ŁADOWACZ CYKLOP: wysięgnik długi i krótki, zbiornik ole­
ju -1.200 zł. Rawicz, tel. 0607/30-65-04 
ŁADOWACZ NUJN : wszystkie części z  demontażu. Wolsz­
tyn, tel. 0604/82-03-93

O ŁADOWACZ CZOŁOWY TUR 5. Nowe Kramsko, 
pow iat z ie lonogórsk i, te l. 068/351 -11-34 
W87000885

MASZYNY ROLNICZE: rozrusznik po remoncie kapitalnym, 
z gwarancją do ciągnika Ursus C*330, C-360, C4011 oraz 
do Bizona - 250 zł, widły duże, nowe, do ładowacza obornika 
* 300 zł. Chojnów, powiat legnicki, tel. 076/817-88-12 
MASZYNY ROLNICZE: części do sieczkami E-281 C, opona 
do kombajnu Bizon 23.1-26 - 700 zł. Poradzew, tel. 043/ 
829-73-18 po godz. 20
MASZYNY ROLNICZE : kombajn Bizon - siłowniki motowi-
deł, 2 szt. • 400 zł, ładowacz Cyklop • pompa olejowa -150 zł.
Ząbkowice Śląskie, tel. 074/818-10-02,0692/70-06-58
OPONA ROLNICZA PNEUMANT, 20x12.5', nowa - 280 zł.
Środa Śląska, tel. 0607/73-02-18
OPONA ROLNICZA 16.9/28 (pasuje do koparki) - 400 zł. Do-
maszków, tel. 074/813-2042,0506/19-8344
OPONA ROLNICZA, 18.4x30 - 400 zł. Rzymiany, tel. 077/
435-76-97

O OPONY ROLNICZE do wszystkich typów maszyn 
rolniczych prod. czeskiej, tureckiej, rosyjskiej lub 
innej. Gwarancja jakości, najniższe ceny, z moż* 
liwością dowozu do klienta. Kępno, tel. 0888/ 
18*57*36 W01023085

OPONY ROLNICZE: 16.9x28,16.9x34,380/70x24,14.9x30, 
13.6x36,30.5x32,23.1x26,10x20,900x20,16.9x24,12.5x20, 
14.9x28, 20.8xR42,16x20, 420/70x24, 16.9x30, 18.4xR38, 
23.1x24,480/70xR30,9.5x36, 440/80x24, 750x20, 28.1x26, 
1400x20,10.5x18, felga do 18.4x30 • od 150 zł. Brzeg, tel. 
077/416*38*04
OPONY ROLNICZE : 12.4Rx32. Lądek Zdrój, tel. 074/ 
814-26-50, 0607/27-30-67
OPONY ROLNICZE i 800/70/238,2 szt. • 1.900 zł/szt. Nowo­
grodziec, powiat bolesławiecki, tel. 075/731-63-14, 0607/
09-05-72
OPONY ROLNICZE, nowe i używane, wszystkie rozmiary, 
importowane z Niemiec - od 50. zł/szt. Rydzyna, powiat lesz­
czyński, tel. 0601/88-18-29
OPONY ROLNICZE: 12.4/32, 2 szt. -100 zł. Lubań/teł. 075/ 
721-08-41
OPRYSKIWACZ PILMET : pompy po regeneracji. Legnica, 
tel. 076/854*79*85,0880/89-58*18 
OPRYSKIWACZ PILMET: pompa, belka 18 m, dysze do RSM, 
38 szt., nowe. Piotrowice, tel. 076/831-74-83,0603/83-77-58 
PŁUG FORTSCHRITT B201: kupię stopy (korpusy), 1 lub 2 
szt. Zielona Góra, tel. 0693/82-53-78 
PRZEWÓD DO NAWOZÓW PŁYNNYCH, z końcówkami 
EURO, dł. 5 m, nowy, nieużywany - 400 d. Misczków, powiat 
średzki, tel, 0661/22-44-93
ROZSIEWACZ NAWOZÓW, .gruszka*: przekładnia. Trzebni­
ca, tel. 071/387-03-72
SIECZKARNIA FORTSCHRITT E-281: wał z blokiem silnika, 
po 1. szlifie., woj. dolnośląskie, tel. 0692/43-67-79 
SIECZKARNIA DO KUKURYDZY FORTSCHRITT: wał kor­
bowy, głowica i inne. Osirów Wlkp. Tel. 062/734-84-79 
SIEWNIK ZBOŻOWY: redlice talerzowe. Strzelin, tel. 0600/
57-09-58
WÓZ KONNY : kola drewniane, 4 szt - 300 zł. Domaszków, 
tel. 074/813-2042,0506/19-83-44 
ZAMIENIĘ OPONĘ ROLNICZĄ, 28/9/16', na 2 opony 28/9/ 
14’ z dopłatą lub sprzedam. Radwanice, tel. 076/831-10-28

ARTYKUŁY 
ROLNO-SPOŻYWCZE

O AGRO SYSTEM W ŻAROWIE SKUP-SPRZEDAŻ 
ZBÓŻ, RZEPAKU, KUKURYDZY. Każda ilość, płat- 
ne gotówką, nawozy, pasza, środki ochrony, wę­
giel, koks, możliwa wymiana, posiadamy własny 
transport od 1 do 25 ton, kontraktacja zbóż. So* 
bótka, ul. Dworcowa 16,071/390*39*39. Żarów, ul. 
A rm ii Krajowej 34, te l. 074/857*05*75, 074/ 
857*05*86,0605/82*58*43 W84052264

ARTYKUŁY ROLNE: cebula kal. 7+,4-7 i poniżej 4,2001, od 
0.15 zł/kg, słoma w balotach, składowana pod dachem, 2001 
• 150 zł/t, kukurydza sucha - 400 d/t. Budzicz, powiat trzeb­
nicki, tel. 0607/93-05-43
ARTYKUŁY ROLNE: siano w kostkach, dobra jakość • 3 zł/ 
szt. oraz słoma żytnia, w kostkach • 1 zł/szt. i owies z 1. od­
siewu • 350 zł/t. Niegosławice, teł. 068/378-11-14 
ARTYKUŁY ROLNE: słoma w balotach, pod dachem, 2001 • 
150 zł/t, kukurydza sucha • 400 zł/t, cebula 7 plus, 4-71 poni­
żej 4, 200 t - 0.15 zł/kg. Budzicz, gm. Prusice, powiat trzeb­
nicki, tel. 071/312*63*84,0607/93*0543 
BÓB - 55 zł/kg. Góra, tel. 065/544-12-35 
BÓB, Windsor, biały - 3 zł/kg. Kożmice, tel. 074/810-33-18 
BÓB BACHUS, WINDSOR, wysokiej jakości, dowóz gratis - 
4 zł/kg. Sanie, powiat trzebnicki, tel. 0604/78-11-25 
BÓB BARTON, odmiana wczesna, bardzo plenny • 6 zł/kg. Strze- 
szów, powiat trzebnicki, tel. 071/312-83-11,0693/30-96-28 
BÓB, Bachus, Wihdsor, biały • 6 zł/kg. Wrocław, tel. 071/
349-25-69
BÓB WINDSOR, biały, wczesny - 3 zł/kg. Długołęka, tel. 071/ 
398-78-87

BURAKI ĆWIKŁOWE - 0.30 zl/kg. Lwówek Śląski, tel. 0501/
57-26-95
BURAKI ĆWIKŁOWE - 0.30 zł/kg. Strzelin, tel. 0501/07-51-25 
BURAKI ĆWIKŁOWE, podłużne i okrągłe * 0.20 zl/kg. Wro­
cław, tel. 071/349-25-69
BURAKI PASTEWNE - 80 zł/t. Trzebnica, tel. 071/312-61*94 
BURAKI PASTEWNE -100 zł/L Iwiny, tel. 076/818*91*99 
CEBULA, konsumpcyjna oraz na szczypior • 0.20 zł/kg. Bo­
rów, tel. 071/393-52*00,0693/70-04-58 
CEBULA WOLSKA, cukrowa - 30 gr/kg lub 5 zł/15kg. Dobko- 
wice, powiat wrocławski, tel. 071/311-89-18 po godz. 19 
CEBULA WOLSKA, duża • 20 gr/kg i mała na szczypior -15 
gr/kg. Dobkowice, powiat wrocławski, tel. 071/311-83-94 
CEBULA WOLSKA, 1 t • 0.30 zł/kg lub worek 15 kg - 4 zł. 
Goszczyna, tel. 071/301-68-97 
CEBULA SUPRA, kalibrowana 4-6 cm, w workach po 15 kg • 
3 zł/worek oraz „szczypiorówka" - 0.1 zł/kg. Jawor, tel. 076/ 
87046-72, 0502/45-21-60
CEBULA, konsumpcyjna • 4 zł/15 kg. Jordanów Śl., pow. wro­
cławski, tel. 0691/74-88-75
CEBULA, konsumpcyjna, bardzo dobrej jakości, 200 ton, • 
0.10 zł/kg. Kąty Wrocławskie, tel. 071/316-98-70 
CEBULA • 0.30 zl/kg. Lwówek Śląski, tel. 075/782-37-63 
CEBULA duża i na szczypior - 0.30 d/kg. Mańczyce, tel. 071/
393-31-86
CEBULA, kalibrowana, worki po 25 kg, jadalna i szczypio­
rówka - od 0.10 zł/kg. Mściwojów, tel. 076/872-82-90 
CEBULA - 0.15 zł/kg. Osiek, tel. 071/317-19-26 
CEBULA, ok. 151 - 0.10 zł/kg. Rawicz, teł. 065/545-37-13 
CEBULA, konsumpcyjna • 0,20 zł/kg. Strzegom, tel. 074/
649-18-10
CEBULA, czerwona - 0,70 zł/kg. Strzelin, tel. 0501/07-51-25 
CEBULA, ok. 401 • 0.20 zł/kg oraz cebulę na szczypior - 0.12 
zł/kg. Trzebnica, tel. 071/312-76-98 
CEBULA, dymka, Picco Bello - 5 zł/kg. Turek, tel. 063/
289-53-84, 0501/13-56-10
CEBULA WOLSKA, 50 ton, pakowana po 15 kg • 0.20 zł/kg 
oraz cebula szczypiorkowa - 0.20 d/kg. Wielowieś, teł. 076/ 
843-27-10, 0602/31-69-15
CEBULA, jadalna, na szczypior, pakowana-,0.18 d/kg. Żer- 
niki Wrocławskie, tel. 071/311-32-70,0505/71-74-89 
CEBULA, 5001-0.20 d/kg. Żurawice, powiat wrocławski, tel. 
0603/09-40-07
CEBULA KRISTINE, do siewu - 75 zł/kg. Jawor, tel. 076/
872-8247
FASOLA ZŁOTA SAKSA, nasiona, 4.5 tony - 2 d/kg. Goli- 
szew, tel. 062/769-11-30
FASOLA SZPARAGOWA BATUTA, wczesna - 8 zł/kg. Doma­
sław, powiat wrodawski, tel. 0601/15*65*65 
GORCZYCA, na poplon -1.60 d/kg. Domaszowice, tel. 077/ 
41941-09, 0604/3543^54
GROCH, nasienny, na delonkę lub damo -120 zł/100 kg. 
Ośno, powiat strzeliński, tel. 0603/10-48-11 
GRZYBY, marynowane, kurki, gąski zielone, miszanka, słoik 
400 g, 150 szt. • 6 d/sżt. Oborniki Śląskie, teł. 071/310*76*66, 
0696/93-45*69
GRZYBY, suszone: prawdziwki • 120 zł/kg, podgrzybki • 100 
zł/kg. Strzelin, tel. 0501/07-51-25 ,
JĘCZMIEŃ, browarny - 500 zł/t. Dzierżoniów, tel. 074/ 
833-00-64
JĘCZMIEŃ, 2 1 - 420 zł/L Świdnica, tel. 0604/90-19-54 
JĘCZMIEŃ, 4 tony .Brenda’, pierwszy odsiew • 450 zł/tona. 
Wołów, tel. 071/389-60-59,0661/55-44-04 
JĘCZMIEŃ JARY, ok. 30 t-  40 d/t oraz siano prasowane - 3 
zł/kostka. Bolków, powiat jaworski, tel. 075/741-31-75 
JĘCZMIEŃ JARY, 50 t • 450 d/t. Dzierżoniów, tel. 074/
833-00-64
JĘCZMIEŃ JARY, 7 1 - 430 zł/L Goszczyna, teł. 071/301-68-97 
JĘCZMIEŃ JARY, pierwszy odsiew, odmiana Hanka, z doku­
mentacją- 600 zł/t. Groddeszowice, tel. 071/302-87-39,0698/
63-74-56
JĘCZMIEŃ JARY, 25 ton - 440 zł/t. Prusice, teł. 071/312-62-18 
JĘCZMIEŃ JARY, oczyszczony - 550 zł/t oraz koniczyna czer­
wona - 7 zł/kg. Stoszowice, tel. 074/818-11*33 
JĘCZMIEŃ JARY, 501- 600 zł/t. Zaręba, powiat lubański, tel. 
0501/71-23-57
JĘCZMIEŃ JARY - 201 - 440 zł/t. Raciborowice Górne, tel. 
076/818-97-79
JĘCZMIEŃ JARY, 10 t • 440 d/t. Trębaczów, tel. 062/
786-10-72
KISZONKA, z kukurydzy, powiat brzeski, tel. 077/415-39-43, 
0660/79-85-78
KUKURYDZA, cena 400 d/t. Otmuchów, powiat nyski, tel. 
0601/62-15-18
KUPIĘ LIMIT NA BURAKI CUKROWE, z cukrowni Wrocław • 
100 d/t. Bierutów, tel. 0696/65-38-04

Sprzedam nawóz 
SUPERFOSFAT

w ilości 1001, w .Big-Bagach', w cenie 320 zift. s  
Fosfor30%, wapno 10%, siarka 4%. §

Łagiewniki, tel. 0-609 972 444. §

KUPIĘ LIMIT. NA BURAKI CUKROWE, w cukrowni we Wro­
cławiu -120 zł/t. Namysłów, tel. 077/419-52-97 
KUPIĘ LIMIT NA BURAKI CUKROWE. Sulimów, tel. 071/
311-41-74,0605/34-56-27
KUPIĘ LIMIT NA BURAKI CUKROWE, każda ilość, płatne 
gotówką. Środa Śląska, lei. 071/317-19-91,0691/52-88-58 
KUPIĘ NASIONA ŁUBINU, słodkiego., powiat ostrowski, tel. 
062/739.-31-33
KUPIĘ OWIES, ok. 501. Kępno, teł. 0607/29-1749 
KUPIĘ PŁODY ROLNE : kukurydzę, pszenicę, pszenżyto, 
żyto, jęczmień, grykę, demniaki, cebulę, grzyby, pomidory, 
czosnek, pow. 25 t odbiór własnym transportem, możliwość 
współpracy. Zielona Góra, tel. 0697/45-80-94 
KUPIĘ PSZENICĘ, dużą ilość oraz inne zboża paszowe, płat­
ne gotówką + transport. Krotoszyn, teł. 0603/43-10-95 
KUPIĘ WOSK PSZCZELI. Janowa, tel. 077/431-56*08 ,
KU PI Ę WYSŁODKI, granulowane, większą ilość, w cenie 400 
zł/t. Złoczew, tel. 043/820-01 *86,0601/05*1848 
KUPIĘ ZBOŻE PASZOWE, w rozliczeniu posiadam.samochód 
osobowy Ford Orion 1.800 ccm diesel z 1992 r. lub Fiat Punto
1.700 ccm turbo D z 1994 r. Gostyń, tel. 0603/80*95*31 
KUPIĘ ZBOŻE PASZOWE, odbiór własnym transportem, go­
tówka, przelew. Jemielno, teł. 065/544-27-05 
KU PIĘ ZBOŻE PASZOWE, odbiór własnym transportem, za­
płacę gotówką. Krotoszyn, tel. 0606/4047-98 
KUPIĘ ZIEMNIAKI JADALNE, duże. Ząbkowice Śląskie, tel. 
074/817-37-53 wieczorem
LIMIT NA BURAKI CUKROWE - przyjmę w dzierżawę każdą 
ilość. Chojnów, powiat legnicki, tel. 076/818-17-86 
LIMIT NA BURAKI CUKROWE • przyjmę w dzierżawę każdą 
ilość z Śląskiej Spółki Cukrowej. Chojnów, powiat legnicki, 
tel. 0604/17-76-06
LIMIT NA BURAKI CUKROWE, Śląskiej Spółki'Cukrowej,
przyjmę w dzierżawę Miłowice, tel. 062/785-12-69
LIMIT NA BURAKI CUKROWE, 3601 - 55.000 d. Łagiewniki,
powiat dderżoniowski, tel. 0888/01-53-98
LIMIT NA MLEKO, 50.000 kg - 0.40 zł/kg., powiat brzeski,
tel. 077/415-3943, 0660/79-85-78
LIMIT NA MLEKO, 50 tys. kg • 0.70 zl/kg. Grodków, powiat
brzeski, tel. 0660/79-85-78
LIMIT NA MLEKO, 13.940 kg • 0.20 d/kg. Jawor, tel. 076/
873-84-13
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LIMIT NA MLEKO, 30.000 kg • 0.20 zł/kg. Kalisz, tel. 0621 
761-80-68,0606/53-47-18
LIMIT NA MLEKO, 30.000 kg - 0.20 zł/kg. Kalisz, tel.=062/ 
761-82-93,0603/26-22-03
LIMIT NA MLEKO • 0,30 zi/l, 46.613 I, OSM Środa Śląska. 
Lisowice, gm. Prochowice, tel. 076/858-50-59 
LIMIT NA MLEKO, 73001 • 0.20 zł/l lub zamienię na bydło. 
Luboradów, gm. Krośnice, tel. 071/384-48-00 wieczorem 
LIMIT NA MLEKO, 1.284 kg • 500 zł/kg. Milin, powiat wro­
cławski, tel. 0889/52-45-11
LIMIT NA MLEKO, 2045 kg - 0.20 zł/kg. Paczków, tel. 0771 
431-67-46
LIMIT NA MLEKO, 470001 • 0.20 zi/l. Twardogóra, tel. 071/
315-04-67
LIMIT NA MLEKOj>pj. 7200 I • 0.10 zł/l. Ziębice, tel. 074/
819-60-36
ŁUBIN, paszowy, słodki, dla bydła, trzody, owiec, kur niosek, 
gołębi, królików, z gospodarstwa ekologicznego, zawartość 
białka 35%, dokument potwierdzający jakość, 1 t, 100 kg - 
200 zł. Korzeńsko, gm. Trzebnica, tel. 071/385-61-77 w 
godz. 7.30-22
MARCHEW - 0,25 zł/kg. Chojnów, powiat legnicki, tel. 0761 
818-8348,0600/15-05-29
MARCHEW - 0.40 zl/kg. Lwówek Śląski, tel. 075/782-37-63 
MĄKA, z amarantusa, bezglutenowa - 5 zl/kg. Wrocław, teł. 
071/373-88-21
MIESZANKAZBOŻOWA, 25 I- 390 zl/t, pszenżyto, 151-400 
zł/t., powiat kępiński, tel. 0697/70-18-57 
MIESZANKA ZBOŻOWA, paszowa - 350 zł/L Wojciechów, 
gm. Zagrodno, powiat złotoryjski, tel. 076/877-39-39 
MLEKO KOZIE - 5 zł/l. Wrocław, tel. 071/373-88-21 
OWIES bezłuskowy • 0.45 zł/kg. Biały Kościół, tel. 071/
392-66-62
OWIES bezłuskowy, odmiana Akt, pierwszy odsiew, oczysz­
czony, idealny do siewu oraz zwykły, odmiana Hetman - 400 
zł/t. Chocianowiec, tel. 076/817-50-48, 0694/24-26-33 
OWIES JAWOR, 401 • 280 zl/t. Giebułtów, powiat lwówecki, 
tel. 0607/94-85-38
OWIES, około 7 1 - 320 zł/t. Krzydłowice, powiat polkowicki, 
tel. 0692/02-25-64
OWIES, 2 1 • 400 zł/t. Lubawka, teł. 075/741-15-97 
OWIES, b. dobrej jakości, 3 1 - 300 zł/t lub zamienię na siew­
nik zbożowy. Lubomierz, powiat lwówecki, tel. 0609/27-94-79 
OWIES, Dragon, żółty, 301- 280 zł/t. Lwówek Śląski, tel. 075/ 
78442-67
OWIES, do siewu - 400 d/t. Męcinka, powiat jaworski, tel. 
076/870-82-19, 076/870-82-64

OCIEPLENIE-PRODUCENT
ZMYWALNEJ PŁYTY TERMOIZOLACYJNEJ 

obory, ehlmmie, kurniki, magazyny 
BALEX METAL DOLNY ŚLĄSK Sp. Z O. O. 

DŁUGOŁĘKA, TEL 071/3151613
PP040335

OWIES BOHUN, b. dobra jakość, 1201- 310 zł/t oraz kukury­
dza, 80 t - 400 zł/L Nowogrodziec, tel. 075/731-71-80, 075/
731-68-11 wieczorem, 0609/42-59-39 
OWIES, 8 1 - 300 zł/t. Osła, tel. 076/817-28-38,0608/21-84-90 
OWIES - 280 Zł/L Pomocne, tel. 076/870-89-26, 0605/
47-48-64
OWIES, 8 t - 350 zł/t. Bielawa, tel. 074/645-55-80, 06931
17-39-99
OWIES bezłuskowy -15 ton - 500 zł/t. Dzierżoniów, tel. 074/ 
833-00-64
OWIES bezłuskowy -15 ton - 500 zł/t. Dzierżoniów, tel. 074/
833-00-64
PIECZARKI: duże - 6.50 zl/kg, małe 4.50 zł/kg. Szklary, po­
wiat nyski, tel. 0603/31-8545 
PIETRUSZKA -1 zł/kg. Lwówek Śląski, teł. 075/782-37-63 
PŁODY ROLNE: pszenica ozima, 20 ton - 43 zł/q, jęczmień 
jary, 15 ton • 43 zł/q. Głogów, tel. 076/834-67-30, 076/
834-81-58
PŁODY ROLNE: jęczmień, ok. 10 ton • 400 zł/t, owies, ok. 10 
t - 300 zł/t, pszenica, ok. 20 ton - 400 zł/t, żyto, 8 ton - 320 zlI 
t, słoma prasowana, pszenna • 1.50 zł/kostka. Lwówek Ślą­
ski, tel. 075/782-36-31 wieczorem, 0608/87-87-35 
PŁODY ROLNE: pszenica konsumpcyjna, 200 ton -450 zł/t, 
wysłocfld suche, granulowane, 10 ton * 500 zł/t. Pękoszów, 
powiat głogowski, tel. 076/831-85-52 
PROSO, żółte, suche, czyste, workowane - 0.90 zł/kg. Posto- 
lin, powiat milicki, tel. 071/384-90-79 
PROSO, czerwone, żółte -1 d/kg. Ścinawa Nyska, tel. 077/ 
431-3842
PROSO -1 zł/kg. Wronów, tel. 065/543-52-34,0609/39-27-04
PSZENICA, konsumpcyjna, 100 t, 24-glutonowa - 420 zł/t.
Legnica, tel. 076/722-80-27 po godz. 18
PSZENICA, 150 t • 420 zł/L Męcinka, powiat jaworski, tel.
076/873-84-11
PSZENICA: konsumpcyjna - 3001, glutenowa - ponad 301 - 
450 zł/t. Mikołajowice, powiat legnicki, tel. 0607/67-92-18 
PSZENICA, konsumpcyjna, posiada wszystkie wymagane pa­
rametry, na mąkę lub na paszę, 9 ton - 400 zł/t. Ośno, powiat 
strzełiński, tel. 0603/1048-11
PSZENICA, paszowa - 390 zł/t. Ząbkowice Śląskie, tel. 074/
816-05-28,0661/13-22-29
PSZENICA, paszowa, konsumpcyjna, 100 kg, od 40 zł do 430 
zł. Ząbkowice Śląskie, tel. 074/815-30-25 
PSZENICA, konsumpcyjna - 430 zł/t. Zwrócona, powiat ząb­
kowicki, tel. 074/815-1648
PSZENICA JARA, do siewu - 450 zł/t. Legnica, tel. 0761 
862-65-31
PSZENICA JARA, paszowa 35 ton - 430 zł/t. Prusice, tel. 
071/312-62-18
PSZENICA OZIMA, ok. 151 • 450 zł/t. Bielawa, powiat dzier­
żoniowski, tel. 0605/65-31-56
PSZENICA OZIMA, 1001 - 400 zł/t. Iwiny, tel. 076/818-91-99 
PSZENICA OZIMA TURNIA. 4 1, cena 400 zł/t. Polanica Zdrój, 
tel. 074/868-74-52
PSZENICA OZIMA, ok. 40 t - 400 zł/t. Trzebnica, tel. 071/
312-76-98
PSZENICA OZIMA - 701 - 400 zł/t. Raciborowice Górne, tel. 
076/818-97-79
PSZENICA OZIMA, 10 t • 420 zł/t. Bolesławiec, teł. 075/ 
736-32-89
PSZENICA OZIMA, konsumpcyjna, 401 • 420 zł/t. Stoszowi­
ce, tel. 074/818-11-39
PSZENICA OZIMA, 12 t - 430 zł/t. Trębaczów, tel. 0621
786-10-72
PSZENŻYTO - 370 zł/t. Wołów, tel. 071/389-08-68 
PYŁEK PSZCZELI, 0.5 kg - 20 zł. Iwiny, tel. 076/818-91-99

O ROLNICZE PRZEDSIĘBIORSTWO
PRODUKCYJNO-HANDLOWE SP. Z O.O., Łojowi- 
ce 55, zakupi limit buraków cukrowych. Tel. 071/
393-00-92, 071/393-00-96 (fax), 0606/90-32-12 
W01025945

RZEPAK • 900 zł/L Galowice, tel. 071/316-47-58 po godz. 20

O SALETRA, SALMAG, SALETRZAK, MOCZNIK Z 
KIĘDZIERZYN A-KOŹLA, z dostawą pod wskaza­
ny adres. DEALER ZAKŁADÓW AZOTOWYCH KĘ- 
DZIERZYN-KOŹLE, te l. 0608/02-16-77
W80003295

SIANO prasowane • 3 zł/kostka oraz owies • 350 zl/L Chrzą- 
stawa Wielka, gm. Czernica, powiat wrocławski, tel. 071/ 
318-98-21
SIANO prasowane, w snopkach, dobra jakość • 2:50 zł/sno­
pek. Goła, tel. 034/359-34-58,0692/24-99-56

SIANO prasowane, z lucerny • 1.50 zł/szt. Iwiny, tel. 076/ 
818-91-99
SIANO prasowane, w kostkach (170 szt.) • 2.0 zł/kostkę. Krzy- 
dlina Wielka, tel. 071/389-02-09 po godz. 15 
SIANO prasowane, w kostkę, ze zbiorów w 2004 r., b. dobrej 
jakości, ok. 151 - 280 zl/t. Międzybórz, tel. 062/785-64-33 
SIANO, w kostkach • 2.5 d/kostkę. Pomocne, tel. 076/
870-89-26,0605/4748-64
SIANO prasowane, w kostkach, około 700 szt., ze zbiorów 
2004 r. • 2 zł/szt. Sobota, gm. Lwówek śląski, tel. 075/
784-21-37
SIANO, duża ilość, k. Głogowa. Szymanowo, powiat rawicki, 
tel. 0605/08-5246
SIANO luzem, cena 170 zł/t. Uraz, powiat trzebnicki, tel. 071/ 
310-83-73
SIANO luzem, 7 ton • 110 zł/t. Domaszków, tel. 074/813-2042, 
0506/19-8344
SIANO prasowane, w kostkach • 300 zł/t. Syców, tel. 0607/
21-63-07
SIANOKISZONKA, w belach, 200 szt. • 60 zł/szt. Wojcieszów,
powiat złotoryjski, tel. 0509/65-32-26
SŁOMA luzem • 60 zł/t. Góra, tel. 065/544-12-35
SŁOMA prasowana • 1.50 zł/kostkę. Milicz, tel. 071/384-89-08,
0605/25-01-54
SŁOMA, 60 t, w kostkach • 1.50 zł/kostka. Milicz, tel. 071/ 
384-97-20
SŁOMA prasowana, w kostkach, przechowywana w stodole, 
na paszę i ściółkę -1,50 zł/szt., w balotach • 23 zł/szt. Ostrów 
Wlkp. Tel. 062/734-91-36
SŁOMA - 1.50 zł/kostka. Syców, tel. 062/785-81-62 
SŁOMA prasowana • 1.40 zł/szt. Trzebnica, tel. 071/312-61-94 
SŁOMA prasowana • 1.30 zł/kostka. Wąsosz, powiat górow­
ski, tel. 0887/2443-05
SŁOMA PSZENNA prasowana, w kostkach, zbiór z 2004 r.,
przechowywana w stodole, duża ilość • 1.50 zl/szt. Oleśnica,
tel. 071/398-90-30, 0602/1849-60
SŁOMA PSZENNA prasowana, w okrągłych balach - 90 zł/t.
Wojsław, powiat brzeski, tel. 077/415-16-33
WARZYWA: marchew • 0.40 zł/kg, buraki ćwikłowe - 0.40 zł/
kg, cebula duża • 0.30 zł/kg, pietruszka • 1.40 zl/kg, marchew
odpadowa • 0.20 zł/kg. Mściwojów, tel. 076/872-85-62
WARZYWA: buraki ćwikłowe • 0.23 zł/kg, marchew jadalna •
0.20 zł/kg, pietruszka • 0.80 zł/kg, ziemniaki • 0.30 zł/kg. Świe-
ligów, tel. 062/734-92-90 po godz. 20
WARZYWA: bób Windsor, wczesny, duży • 4 zł/kg, ziemniaki
paszowe • 0.10 zł/kg. Trzebnica, tel. 071/387-06-52, 0887/
19-33-59
WYSŁODKI - 48Ó zł/t. Sulimów, tel. 071/31141-74 
WYSŁODKI, suche, granulowane - 450 zl/t. Sulimów, tel. 071/ 
31143-07
WYSŁODKI, granulowane - 500 zł/t. Zwrócona,-powiat ząb­
kowicki, tel. 074/815-16-48
WYSŁODKI, suche, brykietowane, 100 kg - 50 zł. Ząbkowice 
Śląskie, tel. 074/815-30-25
WYSŁODKI, suche, brykietowane • 450 zl/t. Namysłów, tel. 
0608/25-57-60
WYSŁODKI, suche, brykietowane, 2 1 - 450 zl/t. Oleśnica, tel. 
071/314-99-37
WYSŁODKI, suche granulowane, 5 ton • 480 zł/t. Szprotawa, 
powiat żagański, tel. 0603/59-54-90 
WYSŁODKI, suche, brykietowane, 101 • 500 zl/L Brzeg Dol­
ny, tel. 071/319-93-32
ZAMIENIĘ OWIES • na owce. Skrzynka, tel. 074/868-95-12 
ZBOŻA : pszenżyto, 10 t - 380 zl/t, pszenica, 3 t • 400 zł/t. 
Żmigród, powiat trzebnicki, teł. 071/385-69-35 
ZBOŻE : żyto, 30 t - 300 zl/t, owies, 20 t • 300 zł/t. Laski, 
powiat ząbkowicki, tel. 074/817-79-75 
ZBOŻE: jęczmień i pszenica jara, klasa 1,2 odsiew - 500 zl/ 
tona. Nowe Miasteczko, tel. 068/376-81-81,0609/58-12-82 
ZBOŻE: jęczmień jary I odsiew, cena 48 zł/q, mieszanka zbo­
żowa • 37 zł/q. Oborniki Śląskie, tel. 071/310-13-56 
ZBOŻE : żyto - 320 zł/t, jęczmień - 420 zł/t. Syców, tel. 0621
785-81-62
ZBOŻE, jęczmień ozimy, bezłuskowy, 6 1 - 430 zł/t, żyto, 4 1 - 
350 zł/t. Wielka Lipa, gm. Trzebnica, tel. 071/355-79-98 po 
południu
ZBOŻE : pszenica Mewa, 501 • 45 zt/q, żyto, 201 - 32 zł/q, 
pszenżyto, 101 • 36 zł/q, jęczmień. Wołów, tel. 071/389-81-14 
ZBOŻE: pszenica konsumpcyjna, 29% gluten, 151; jęczmień 
jary, 201 -420 zł/t Zabłocie, teł. 075/731-68-79,0602/53-62-13 
ZBOŻE : pszenżyto i mieszanka • 380 zl/t. Słupia pod Brali­
nem, tel. 062/786-1346
ZBOŻE: jęczmień, pszenżyto, pszenica • 430 zł/t. Łubniany, 
tel. 077/421-51-58
ZBOŻE : pszenica, jęczmień • 450 zł/t. Wąsosz, powiat gó- 
rdwski, tel. 0501/2444-65
ZBOŻE: jęczmień, żyto, kukurydza • 500 zł/t. Milicz, teł. 071/
384-89-08,0605/25-01-54
ZBOŻE PA&OWE : żyto i mieszanka • 320 zł/t. Dziadowa
Kłoda, tel. 062/785-91-19,0608/03-58-16
ZIEMNIAKI : jadalne Bryza, 2 tony • 9 zł/30kg, sadzeniaki
Bryza • 40 zł/100 kg. Głogów, tel. 076/834-67-30, 076/
834-81-58
ZIEMNIAKI, wczesne odmiany: Lord, Denar, Wineta - 350 zł/
t. Grabów nad Prosną, tel. 062/730-74-24
ZIEMNIAKI, paszowe - 0.08 zł/kg. Osiek, tel. 071/317.-19-26
ZIEMNIAKI WINETA: sadzeniaki - 0.35 zł/kg i jadalne - 0.40
zł/kg. Warta Bolesławiecka, tel. 076/818-90-18,0504/60-06-33
ZIEMNIAKI: Orlik, Aster, Wineta, Bryza, Asterix (czerwony) •
9 zł/30 kg. Wiry, tel. 074/850-56-86
ZIEMNIAKI BRYZA, 101 • 250 zł/t. Raciborowice Górne, teł.
076/818-97-79
ZIEMNIAKI JADALNE WINETA- 0.40 zł/kg. Bielawa, tel. 074/ 
833-00-64
ZIEMNIAKI JADALNE, Drop, Denar oraz drobne - 0.30 zł/kg. 
Bralin, powiat kępiński, tel. 062/781-96-18 
ZIEMNIAKI JADALNE WINETA - 0,30 zł/kg. Chojnów, powiat 
legnicki, tel. 076/818-67-50,0607/61-1949 
ZIEMNIAKI JADALNE, odmiana: Wineta, Salina, Lord • 35 
gr/kg lub 10 zł/30 kg, sadzeniaki odmiany Wineta, klasa pierw­
sza - 40 gr/kg, ziemniaki drobne • 15 gr/kg. Dobkowice, po­
wiat wrocławski, tel. 071/311-89-18 po godz. 19 
ZIEMNIAKI JADALNE WINETA - 30 gr/kg i sadzeniaki, od­
miana Karatop - 20 gr/kg. Dobkowice, powiat wrocławski, tel. 
071/311-83-94
ZIEMNIAKI JADALNE MUZA, SANTA - 0.30 zł/kg i drobne 
0.10 zł/kg. Paszowice, powiat jaworski, tel. 076/843-27-58 po 
godz. 20
ZIEMNIAKI JADALNE BRYZA - 40 gr/kg, sadzeniaki • 40 gr/ 
kg. Pogwizdów, powiat jaworski, teł. 076/870-16-48, 0691/
67-92-91
ZIEMNIAKI JADALNE MARYNA • 0.30 zł/kg. Środa Śląska, 
tel. 0605/28-71-71
ZIEMNIAKI JADALNE SANTE - 0.24 zł/kg i sadzeniaki - 0.35 
zł/kg. Trzebnica, tel. 071/312-35-31,0604/49-38-96 
ZIEMNIAKI JADALNE I SADZENIAKI BRYZA • 0.30 zł/kg. 
Chojnów, tel. 076/819-1946
ZIEMNIAKI JADALNE I SADZENIAKI: BRYZA, WINETA, SA- 
TINA, od 0.30 zł/kg. Kalisz, tel. 0605/89-12-07 
ZIEMNIAKI JADALNE I SADZENIAKI: BILA, LORD, od 
0.20-0.25 zl/kg: Oława, tel. 071/303-7543 
ZIEMNIAKI JADALNE I SADZENIAKI, 7 ton - 0.25 zl/kg. Oła­
wa, tel. 071/30149-09
ZIEMNIAKI JADALNE I SADZENIAKI: BRYZA, WINETA • 
0.30 zł/kg. Prusice, tel. 071/312-53-90 

* ZIEMNIAKI JADALNE I SADZENIAKI: Ruta. Karatop, bar­
dzo wczesne oraz Lord, Bila, Wineta, podkiełkowane, pako­
wane po 30 kg - 25 gr/kg. Wrocław, teł. 071/336-11-93 po 
godz. 20,0692/89-63-32
ZIEMNIAKI SADZENIAKI BRYZA, pakowane po 30 kg - 0.30 
zl/kg. Bielany Wrocławskie, teł. 071/31142-98,0501/63-15-89

ZIEMNIAKI SADZENIAKI BRYZA - 0,30 zl/kg. Chojnów, po­
wiat legnicki, tel. 076/818-83-68,0600/15-05-29 
ZIEMNIAKI SADZENIAKI WINETA • 0.25 zł/kg, możliwość 
transportu. Długołęka, tel. 071/398-78-87 
ZIEMNIAKI SADZENIAKI: DENAR, LORD, ROZALIND • od 
0.32 zł/kg. Grabów nad Prosną, tel. 062/739-95-73, 0660/
68-5341
ZIEMNIAKI SADZENIAKI LORD, wczesne • 0.25 zł/kg. Kieł­
czów, tel. 071/398-81-59,
ZIEMNIAKI SADZENIAKI, 15 t -  40 zl/t. Lubawka, tel, 0751 
741-15-97
ZIEMNIAKI SADZENIAKI: LORD, SANTE, WINETA - 0.30 zł/ 
kg oraz drobne, możl. transport. Oleśnica, tel. 071/314-96-26, 
0608/16-80-20
ZIEMNIAKI SADZENIAKI SANTA, 6 ton - 0.25 zł/kg. Oława, 
tel. 071/30149-09
ZIEMNIAKI SADZENIAKI: Wineta, Korona, Bryza - 300 zł/t. 
Piotrówka, powiat kępiński, tel. 062/781-54-79 
ZIEMNIAKI SADZENIAKI BRYZA - 0.30 zl/kg. Pisarzowice, 
powiat lubański, tel. 0608/03-15-22 
ZIEMNIAKI SADZENIAKI BRYZA- 30 gr/kg. Wrocław, tel. 071/
349-25-69
ZIEMNIAKI SADZENIAKI BRYZA, drobne - 0.15 zl/kg. Wro­
cław, tel. 071/349-25-69
ZIEMNIAKI SADZENIAKI, dobrych odmian jadalnych, dowóz
• 400 zł/t. Złoczew, tel. 043/820-01-86
ŻYTO, ok. 101 • 300 zł/t. Bolesławiec, tel. 076/818-95-85
ŻYTO, 70 ton • 340 zł/tona. Kamień, teł. 062/785-62-76,062/
785-62-78
ŻYTO - 280 zł/t oraz słoma żytnia -1.20 zł/kostka. Wołów, teł.
071/389-96-37,0692/76-91-23
ŻYTO KONSUMPCYJNE, 7 1 - 300 zł/t, woj. dolnośląskie, tel.
071/329-21-92,0504/01-24-99
ŻYTO KONSUMPCYJNE, 1001 • 330 zł/t. Chrząstawa Mała,
tel. 071/318-97-13,0604/22-20-33
ŻYTO KONSUMPCYJNE, 51 • 300 zł/t. Bolesławiec, tel. 075/
736-32-89
ŻYTO KONSUMPCYJNE • 20 t - 300 zł/L Brzeg, tel. 077/ 
412-59-88
ŻYTO KONSUMPCYJNE, ok. 8 1 • 315 zł/L Brzeg Dolny, tel. 
071/319-96-31
ŻYTO KONSUMPCYJNE • 40 t - 320 zł/t. Lubań, tel. 0604/ 
2242-37

O AGREGATY PRĄDOTWÓRCZE • skup • sprzedaż, 
bardzo duży wybór, z zapasów magazynowych, 
fabrycznie nowe, w ciągłej sprzedaży, 170 szt. w 
magazynie, od 8 do 500 kW oraz 1 megawat i 2,5 
megawata. Zabrze, tel. 032/271-95-08 w godz. 7-17 
W01015774

AGROWŁÓKNINA: szer. 2.50 m • 0.20 zł/m2, szer. 2.83 m, 
grubość 22 gramy/m2 • 0.25 zł/m2. Krzydłowice, powiat po­
lkowicki, tel. 0607/91-09-06
AGROWŁÓKNINA, P-19, szer. 3 x 20 x 400 m • 0.28 zł/cm2, 
folia perforowana, szer. 3.20 m • 5.30 zł/kg. Legnica, tel. 06051 
0741-70
AGROWŁÓKNINA P-19, wym. 3.2x400 • 0.28 zł/m2, folia per­
forowana, szer. 3.2 m • 5.1 zł/kg i inne. Legnica, tel. 0761 
862-63-38,0605/0741-70
AGROWŁÓKNINA, P17, P19, szer. 1.6-12.6 m • od 0.35 zl/ 
m2. Wrocław, tel. 071/399-73-58 
AKCESORIA OGRODNICZE : doniczki produkcyjne, różne 
rozmiary - od 0.08 zł/szt., misy pod chryzantemy, różne roz­
miary • od 0.40 zl/szt., koszyki i pierścienie, fi 6, pod rozsady 
• 0.06 zł/szt. Strzegom, tel. 074/855-19-19 
CIĄGNIK OGRODNICZY FORTSCHRITT + glebogryzarka, 
pług, brona, kultywator, obsypnik, kosiarka listwowa, szczot­
ka - 1.500 zł. Oborniki Śląskie, tel. 071/387-36-90 
CIĄGNIK OGRODNICZY SAM • 2.700 zł. Oleśnica, tel. 071/
314-10-32
CIĄGNIK OGRODNICZY FORTSCHRITT E-930, prod. nie­
mieckiej, mało używany + kosiarka, pług, kultywator, brona, 
obsypnik, glebogryzarka, kpi. obciążników - 3.200 zł. Pleszew, 
tel. 0698/12-28-70

KORA SOSNOWA
luzem  i w orkow ana 

worek 60 1- 4,40 zł, worek 80 I - 5,00 zł 
Tel. 0-601 845 642 opoi43ie

CIĄGNIK OGRODNICZYTV 521, łamany, 2-osiowy, napęd 4x4, 
podnośnik hydrauliczny, wałek przekazu mocy, możliwy trans­
port • 6.000 zł. Brzeg Dolny, lei. 071/319-80-74,0504/78-94-93 
CIĄGNIK OGRODNICZY FORTSCHRITT, łamany, 2-osiowy, 
napęd 4x4, podnośnik hydrauliczny, wałek przekazu mocy, 
możliwy transport - 7.500 zł. Brzeg Dolny, tel. 071/319-80-74, 
0504/78-94-93
CIĄGNIK OGRODNICZYTZ4K14, prod. czeskiej, 4x4, łama­
ny w połowie, diesel, mało używany + przyczepa, pług, kulty­
wator, brony - 8.800 zł. Pleszew, tel. 0698/12-28-70 
CIĄGNIK OGRODNICZY, 1985 r„ diesel + pług, kultywator, 
brony - 2.300 zł. Olszanica, gm. Zagrodno, tel. 076/877-43-25, 
0508/15-18-70
FOLIA OGRODNICZA, perforowana, o szer. 3.2 i 4.2 m I ga­
tunek • 7.90 zl/kg. Wrocław, tel. 071/399-73*58 
FOLIA OGRODNICZA, na oczko wodne, zielono-czama, wym. 
6x4.4 m, gr. 0.6 mm - 270 zł. Wilkszyn, tel. 071/397-18-24, 
0607/69-11-39
GLEBOGRYZARKA ogrodowa - 700 zł, powiat lwówecki, tel. 
075/783-37-10
GLEBOGRYZARKA, spalinowa, 5 KM, duża, serwisowana - 
800 zł. Lwówek Śląski, tel. 075/782-29-22, 075/782-43-16, 
0603/50-91-11

O HUMUS, czarnoziem do ogrodu, sypki, bez za­
nieczyszczeń, klasy I, duże ilości, od 200 zł za 13 
ton, w tym transport. Wrocław, tel. 0602/23-46-80 
W01014675

HUMUS • 10 zł/t. Strzegom, powiat świdnicki, tel. 0607/
69-85-30
HUMUS, ogrodowy, cena od 70 zł, badania do wglądu, okoli­
ce Trzebnicy. Trzebnica, tel. 0600/55-93-87 
JUKA, wys. 160 cm, w doniczkach -100 zł. Wrocław, teł. 071/ 
789-93-77
KONSTRUKCJA SZKLARNI, wym. 10x30 m - .1.30 zł/kg. 
Szlichtyngowa, powiat wschowski, teł. 0692/62-59-64 
KORA OGRODNICZA, sosnowa • 10 zł/szt., możliwość trans­
portu. Wrocław, tel. 0608/62-17-85 
KOSIARKA DO TRAWY HUSQVARNA, spalinowa, zapłon na 
kluczyk - 450 zł. Bielawa, tel. 074/645-55-80,0693/17-39-99 
KOSIARKA DO TRAWY, spalinowa, prod. włoskiej, 3.5 KM, 
duży kosz, reguł, wysokości, szer. 48 cm, kupiona w kraju, 
używana 2 sezony, stan idealny - 460 zł. Oleśnica, tel. 071/ 
793-39-93,0503/71-03-00
KOSIARKA DO TRAWY KAWASAKI, żyłkowo-nożowa, pro­
fesjonalna • 550 zl. Wrocław, tel. 0608/84-92-20 
KOSIARKA DO TRAWY KAWASAKI, listwowa, spalinowa, 
stan idealny - 850 zł. Lwówek śląski, tel. 075/782-29-22,075/ 
782-43-16,0603/50-91-11 •

KOSIARKA DO TRAWY KAWASAKI, z koszem, 6 KM, z na­
pędem - 950 zł. Wrocław, tel. 0608/84-92-20 
KOSIARKA DO TRAWY GUTBROT • traktorekrszer. kosze­
nia 90 cm, rozrusznik, stan dobry • 1.800 zł. Bystrzyca Kłodz­
ka, teł. 074/811-13-28, 074/811-22-90 
KOSIARKA DO TRAWY HONDA, z pługiem, stan b. dobry • 

-  5.600 zł. Milicz, tel. 071/384-51-38,0609/99-24-15 
KOSIARKA DO TRAWY - traktorek, samojezdna, wyrzut z 
tyłu, kosz + pług do odśnieżania, stan b. dobry • 5.900 zł. 
Lubin, tel. 076/841-86-67,0604/15-40-64 
KOSIARKI DO TRAWY, spalinowe, moc od 3.5 KM, 3 szt., 
cena od 200 do 450 zł/szt. Prochowice, powiat legnicki, tel. 
0691/82-08-14
KRZEWY OZDOBNE . ds kolumnowy, wys. 110 cm -14 zł/ 
szt., cyprys złoty, wys. 100 cm - 11 zł/szt., tuja Brabant wschod­
nia i szmaragdowa, wys. 50-60 cm - 6 zł/szt., bukszpan, wys. 
35 cm - 3 zł/szt., sosna wejmutka, wys. 60 cm • 5 zł/szt. Świd­
nica, teł. 074/853-87-31
KRZEWY I DRZEWKA : świerki i sosny, różne gal, do 150 
cm • 1-5 zł/szt., cyprysik i tuje, do 40 cm -1-2 zł/szt., wierzby 
ozdobne, złotokap, hibiskus, grab, buk, grochodrzew, gledi- 
czja, budleja, jałowce -1-3 zł/szt., siewki różne • od 0.20 zł, 
skalniaki i inne. Brzózka, gm. Wińsko, powiat wołowski, tel. 
071/389-04-57,0693/35-06-58 
KUPIĘ ALOES, w doniczkach. Wrocław, tel. 071/339-75-03, 
0502/76-07-64
KUPIĘ CIĄGNIK OGRODNICZY RS-09. Ląkociny, powiat 
ostrowski, tol. 0606/87-58-93
KUPIĘ KORĘ, pod uprawę iglaków, dużą ilość. Kamieniec
Wrocławski, tel. 071/318-56-92
KUPIĘ TACZKĘ - do 50 zł. Jelenia Góra. tel. 075/713-71-72.
0603/62-28-78
KUPIĘTROCINY SUCHE, kaźdąilość. Wrodaw, teł. 0880/66-15-76 
KUPIĘ TUNEL FOLIOWY • konstrukcję. Janowa, tel. 077/ 
431-56-08
ŁUBIANKI, używane, 700 szt. • 0.25 zł/szt. Świdnica, tel. 074/
852-22-52
MASZYNY OGRODNICZE: sekator pneumatyczny, fi 50, ci­
śnienie 8-12 atm, nowy • 600 zł, rozdrabniarka do gałęzi, 230 
V, 1800 W - 400 zł, nożyce do żywopłotu profesjonalne, nowe 
- 500 zł. Kędzierzyn-Koźle, tel. 077/481 -41 -58 
NAWÓZ SUPERFOSFAT, 100 ton, w torbach .Big Bag", fos­
for 30%, wapno 10%, siarka 4% • 320 zł /tonę. Łagiewniki, 
pow. dzierżoniowski, teł. 0609/97-24-44 (zdjęcia do tej oferty 
można zobaczyć w intemede pod numerem • AB0014 http:// 
wkz.autogielda.com.pl)
NAWÓZ SUPERFOSFAT, wzbogacony - 350 zł/t. Łagiewniki, 
tel. 0500/26-07-95
NAWÓZ SALETRAAMONOWA- 800 zł/t. Ząbkowice Śląskie, 
tel. 074/816-02-95,0606/83-56-15 
OBORNIK bydlęcy • 40 zł/t. Lwówek Śl. Tel. 075/789-90-53 
OBORNIK bydlęcy, na działki, odbiór własnym transportem - 
30 zl/t. Wrodaw, tel. 071/372-33-05 
OBORNlKbydęcy- 200 zł. Olszany, teł. 074/855-71-24 po godz 20 
ODKURZACZ OGRODOWY STIHL, spalinowy - 350 zł. War­
ta Bolesławiecka, powiat bolesławiecki, tel. 0605/72-50-09 
OZDOBY OGRODOWE, z kamienia, kolumna grecka, wys. 
170 cm - 2.40(fzł. Wrocław, teł. 071/792-01-32 
PALMA, gr. 35 cm, wys. 2 m - 500 zł. Wrodaw, tel. 071/
353-44-32
PIEC MIAŁOWY TORUŃ, po remoncie - 21.000 zł. Kępno, 
tel. 0660/74-70-39
PRZYJMĘ ZIEMIĘ, każdą ilość, os. Jagodno. Wrocław, tel. 
071/336-23-77
ROŚLINY NA SKALNIAKI: tuje szmaragdowe na żywopłoty 
oraz jałowce i świerki - od 2 zl/szt. Wrodaw, tel. 0608/39-54-90 
ROŚLINY NA SKALNIAKI: rozchodniki, rojniki itp., idealne 
na ogrody skalne, cmentarze I klasa, cena od 1.40 zł/szt. Wro­
cław, tel. 071/339-72-81,0691/03-36-53 
ROZDRABNIARKA DO GAŁĘZI • 5.000 zł. Wrodaw, tel. 06031
24-17-15
ROZSADA KALAFIORA i sałaty, na 25 marca • 0.22 zł/szt. 
Konin, tel. 0502/38-01-95
ROZSADA OGÓRKÓW COLONEL • 3.50 zł/szt. Chróśdna, 
powiat nyski, teł. 0600/58-56-66

O SADZONKI DRZEWEK I KRZEWÓW : tuja - od 1 
zł, świerk srebrny • 1.50-3 zł, świerk, sosna, ma­
hoń, daglezja, jodła, choinki, wys. do 1.5 m - 5 zł/ 
szt. HURTOWO • zalesienia wg ustawy: dąb, buk, 
świerk, modrzew, sosna, olcha. Tokary 27 k. Wro­
cławia, tel. 071/398-77-81 (fax), 074/815-35-71 
Ząbkowice Śląskie, 0696/48-78-72 W01027805 

SADZONKI WIERZBY ENERGETYCZNEJ, z plantacji w Wo­
liborzu: sadzonki • 0.04 zł/szt., cale witki, do 350 cm • 0.20 zł/ 
szt. Nowa Ruda, tel. 074/87247-43,0508/50-68-60 
SADZONKI WIERZBY ENERGETYCZNEJ - 0.70 zł/szt. oraz 
witka, dł. 350 cm • 0.30 zł/szt. Nowa Sól, tel. 068/458-50-01, 
0605/42-62-60
SADZONKI WIERZBY ENERGETYCZNEJ, ze świadectwem 
pochodzenia, sprawdzone odmiany, skup biomasy, doradz­
two od -10 gr/szt. Opole, tel. 0601/45-75-39 
SADZONKI WIERZBY ENERGETYCZNEJ • 0.07 zl/szt. Pio­
trowice świdnickie, powiat świdnicki, tel. 074/858-11-05,0696/
04-67-71
SADZONKI WIERZBY ENERGETYCZNEJ • do 0.10 zł/szt. 
Pobiel, powiat górowski, tel. 0694/45-83-78 
SADZONKI WIERZBY ENERGETYCZNEJ - 0.10 zł/szt. Su­
lechów, powiat zielonogórski, tel. 0603/96-00-29 
SADZONKI WIERZBY ENERGETYCZNEJ, certyfikat hodow­
lany, plenne odmiany, doradztwo, gwarancja skupu biomasy 
• od 0.10 zł/szt. Świerczów, powiat namysłowski, tel. 05021 
68-64-38,0601/45-75-39
SADZONKI WIERZBY ENERGETYCZNEJ • 0,10 zł/szt. Wro­
cław, tel. 071/354-25-65,0602/59-87-34 
SKRZYNKI, drewniane, do kiełkowania ziemniaków, wym. 
75x52x11 cm, 90 szt. - 4 zł/szt. Piotrów, powiat żarski, tel. 

'  068/362-37-32,0608/15-03-35 
SKRZYNKI NA OWOCE, plastikowe, wym. 60x40x22 cm, 100 
szt. • 8 zł/szt Jemielno, powiat górowski, tel. 0889/48-36-99 
SKRZYNKI NA SADZONKI, drzew i krzewów lub kwiatów, 
wym. 1200x800x1200 mm, nakładane naeuropalety -16 zł/ 
szt. Chojnów, powiat legnicki, tel. 0506/13-23-85 
SPRZĘT OGRODNICZY: glebogryzarka spalinowa - 395 zł, 
kosiarka listwowa spalinowa - 295 zł i „traktorek*, 10 KM -
2.600 zł. Syców, tel. 062/785-26-38, 0605/13-98-65 
SZKŁO SZKLARNIOWE, nowe, grubość 4 mm • 8 zł/m2. Ligota 
Książęca, gm. Namysłów, teł. 077/41044-83,0504/32-02-24 
TORF, luzem • 30 zł/m3 oraz kora kompostowa o pH 3,5, zie­
mia ogrodowa.-Chocianów, powiat polkowicki, tel. 076/
818-84-84, 0509/39-77-60
TUNELE FOLIOWE, 2 szt. - 2.000 zł/szt: Kępno, tel. 0660/ 
74,70-39
WYPOSAŻENIE OGRODU : agrowłóknina P-17, P-19 - 0.28 
zł/m2, folia perforowana, szer. 3.2 m, - 5.10 zł/kg, folia półrę- 
kaw, szer. 1 m, - 4.90 zł/kg. Legnica, teł. 0605/0741-70 
WYPOSAŻENIE OGRODU: meble ogrodowe (dśnieniowo im­
pregnowane), altany, ogrodzenia, huśtawki, pergole, mostek, 
wiatrak, studnia, puzzle i parkiet Trzebnica, tel. 0600/55-93-87

ZWIERZĘTA 
HODOWLANE

BOGATĄ OFERTĘ ZWIERZĄT DOMOWYCH I HODOWLA­
NYCH, znajdziecie Państwo w naszym miesięczniku .Plane­
ta Zwierząt*. Ogłoszenia ze zdjędami do tej gazety, z Wroda- 
wia i okolic, można zamawiać pod numerem telefonu 071/ 
346-94-96, 071/341-06-25 lub 0504/02-4447.

BAŻANTY ŁOWNE • 25 zł/szt. Ligota Piękna, powiat trzeb­
nicki, tel. 0697/57-35-10
BAŻANTY SREBRNE, wysyłka pocztą- 50 zł/szt. Stronie Ś&  
skie, tel. 074/814-15-00
BYDŁO - jałówka - 3.50 zl/kg. Chrzanów, tel. 071/311-15-66 
BYDŁO: krowa 3-letnia, po jednym wycieleniu, cielna 4 mie­
siąc, maść biało-czerwona, bardzo spokojna - 2 .300 zł oraz 2 
byczki, maść czarno-biała, waga ok. 190/200 kg • 6 zl/kg lub 
zamienię na konie, pod siodło lub do zaprzęgu. Kamieniec 
Ząbkowicki, tel. 0508/50-28-22 
BYDŁO: jałówki • 5 zł/kg, byczki • 6 zł/kg, czarno-białe, wiek 
do 12 mies. Leśna, tel. 075/721 -13-09 
BYDŁO - byki, 2 szt., waga ok. 600 kg każdy, cena 5.50 zł/kg. 
Oborniki Śląskie, tel. 071/3fóT6-93 
BYDŁO • cielę 3-tygodniowe - 400 zł. Świebodzice, tel. 074/ 
858-67-18
BYDŁO - cielę - 500 zł. Prochowice, tel. 076/850-0948,0609/
55-18-77
BYDŁO • jałówka 8-miesięczna, czerwona - 1.000 zł. Lwó­
wek Śląski, tel. 075/78442-67 
BYDŁO - jałówka, 12-miesięczna, czerwono-biała -1.600 zł. 
Mardszów, teł. 075/741 -00-68 
BYDŁO - krowa czerwono-biała, zacielona (termin wydele- 
nia 15.04.2005 r.) - 2.000 zł. Bardo, tel. 074/817-13-32 
BYDŁO - krowa rasy RW, jałówka, wysokomleczna - 2.000 zł. 
Uniejowice, tel. 076/877-30-63 
BYDŁO - krowa, czerwono-biała, zadelona, termin wydele- 
nia 06.03.2005 r. • 2.200 zł. Radostów Dolny, tel. 075/ 
721-67-01
BYDŁO - 3-letnia krowa, cielna 8 miesięcy • 2.400 zl. Laski,
tel. 074/817-79-23,0663/06-77-96
BYDŁO • jałówka, 20-miesięczna • 2.500 zl. Ostrów Wlkp.
Tel. 062/734-92-90 po godz. 20
BYDŁO - jałówka czerwono-biała, cielna 7 miesięcy • 2.500
zł. Paczków, teł. 077/431-71-21
BYDŁO - krowa, zacielona • 2.500 zł. Świerzna, tel. 071/
398-64-79
BYDŁO: krowy czerwono-białe, 3 szt., mleczne, wysoko ciel­
ne - 2.600 zł/szt. Radomierz, tel. 075/751-55-67 
BYDŁO - krowa czerwono-biała, zadelona, termin wyjtf&e- 
nia 21.03.2005 r. • 3.000 zł. Marciszów, tel. 075/741-OO-oJt 
BYDŁO: byki, 8 szt. waga 350 kg -12.000 zł. Nowogrodziec, - 
tel. 0757736-81-97
DANIEL, samiec, roczny, oswojony - 1.500 zł lub zamienię 
na inne zwierzęta. Henryków, tel. 074/801-80-12, 074/ 
810-51-35
DANIELE, oraz pawie i ptactwo ozdobne • od 200 zl. Poznań, 
tel. 0505/59-14-94 ,
DRÓB : młode kurki, odchowane, zielononóżki, kuropatwia- 
ne, żółtonóżki, sussex, jarzębiatka, messa, rosa, leghorn, rów­
nież pisklęta kurze, kacze, gęsie i indycze, ceny 2-8 zł/szt. 
Bolesławiec, teł. 075/732-39-60 
DRÓB : perlice (koguty) oraz mieszańce kury zielononóżki i 
sussex • 15-30 zł/szl Wrocław, tel. 071/349-33-80 po godz. 19 
DRÓB OZDOBNY: bażanty bananowe, złote, łowne, kury silki, 
perliczki białe - od 25 zł lub zamienię na kaczora mandaryn­
kę. Miłonowice, tel. 071/398-79-54 
DRÓB OZDOBNY: kury sumatry, jokohamy, kochin miniatu­
ra, araukana • od 50-140 zł. Niedźwiedź, powiat ząbkowicki, 
tel. 0506/04-87-77
DRÓB OZDOBNY: gęsi garbonose • 70 zł/szt., indyki czarne 
• 50 zł/szt., koguty - kochin miniaturowy • 25 zł/szt., bażanty - 
kogut srebrny • 50 zł, kury złote - 50 zł/szt. oraz wiele ras 
gołębi ozdobnych, cena od 10 zł/szi. Prochowice, tel. 076/ 
858-52-65,0601/15-89-84
DZIK - locha 3-letnia, łagodna - 500 zł. Pałek, tel. 068/
341-94-01,0607/40-84-77
DZIK - 800 zł. Kępno, tel. 0607/29-55-53
DZIKI :’ wiek od 6 do 12-miesięcy, młode loszki i odyńce, ceny
od 500 zł do 1.000 zł. Bogatynia, powiat zgorzelecki, tol. 0509/
6841-89 .
GĘSI, białe - od 40 zł. Jeszkowice, tel. 071/318-03-58 
GĘSI, wysiadujące jaja - 50 zł/szt. Kędzierzyn-Koźle, tel.'077/ 
48141-58
GOŁĘBIE OZDOBNE : zakonniki, wszystkie kolory, połtaw-
skie, żółtoogoniasly, królewieckie, mewka chińska, cena od
10 zł. Lubin, tel. 076/844-78-26
GOŁĘBIE.OZDOBNE: stawaki, gadacz łapdaty • 50-140 M,
za parę. Niedźwiedź, powiat ząbkowicki, tel. 0506/04-87-7.%;
GOŁĘBIE OZDOBNE, pawiki • 15 zł/szt. Ziębice, tei. 074/
819-23-86
GOŁĘBIE OZDOBNE - 3 zł/szt. Kotla, powiat głogowski, tel. 
0661/70-54-75
GOŁĘBIE POCZTOWE, 35 szt., wiek 1-2 lat, przelotowane, 
zadbane, po likwidacji gołębnika - 7 zł/szt. Leśna, tel. 075/ 
724-27-23,0608/82-76-76
GOŁĘBNIK, na gołębie pocztowe, z wyposażeniem • 2.500 
zł. Głogów, tel. 0693/15-8349 po godz. 14 
GOŁĘBNIKI, z wolierą, stan idealny -1.800 zł. Wrodaw, tel. 
071/341-25-26
KARMIDŁA DLA KRÓLIKÓW - S zl/szt. Kaczkowo, powiał 
leszczyński, tel. 065/611-21-60

0  KARP - kroczek, 15-20 dag • 8 zł/kg, odłowy w 
marcu, termin do uzgodnienia, świadectwo zdro­
wia. Maciej Ochran, Legnica, tel. 076/854-58-64, 
0604/38-09-61 W01022295

KARP, narybek (kroczek), 6-7 szt./kg, ok. 4.51, świadectwo 
zdrowia • 8.50 zł/kg. Dąbrówka Dolna, powiat namysłowski, 
tel. 0602/13-54-31
KARP: narybek (kroczek) oraz kroczek duży - od 0.4-0.6 zł/ 
kg i inne gatunki ryb - od 8 zł/kg. Henryków, powiat ząbkowic­
ki, tel. 074/810-34-27
KARP: palczak - 9 zl/kg, kroczek, waga 20-30 dkg • 8 zł/kg, 
kroczek duży, waga 40-60 dkg • 7 zł/kg, odłowy na przełomie 
marca i kwietnia. Nysa, tel. 077/435-64-66,0605/38-79-57 
KARP - narybek, cena 10 d/kg. Prusice, powiat trzebnicki, 
tel. 071/312-65-98,0691/18-91-12 
KARP - narybek, waga do 4 dkg. Świerczów, powiat namy­
słowski, tel. 0502/6844-38
KLATKI DO HODOWLI KRÓLIKÓW, wym. 100x150 cm - 150
zł/szt. Wrocław, tel. 0600/82-51-70
KLATKI DO HODOWLI KRÓLIKÓW, wym. 60x60x4(Um,
ocynkowane, gruby drut, 40-50 zł/szt. Zielona Góra, tm & i/
321-54-85
KONIE: klacz rasy zimnokrwistej, 3-letnia, źrebna - 4.800 zl, 
ogierek skarogniady zgwiazdką pogrubiony, półroczny -1.400 
zł. Jawor, tel. 076/870-16-04 .
KONIE: klacz 4-letnia, szlachetnej półkrwi, gniada • 6.000 zł, 
wałach Fiord, 3-letni • 3.500 zł, ogier kuc rasy szetlandzkiej,
4-letni • 2.500 zł. Ostrów Wlkp. Tel. 062/73543-93 
KONIE: klacz i ogier zimnokrwiste, białe grzywy z ogonami, 
spokojne, ładnej budowy - 7.500 zl. Giebułtów, powiat lwó­
wecki, tel. 0696/63-60-37
KONIE: 2 klacze, ujeżdżone, demnogniade, źrebne • 15.000 
zł. Witaszyczki, gm. Jarocin, tel. 062/740-19-04, 0603/ 
23-5044
KONIE CZYSTEJ KRWI ARABSKIEJ • źrebaki, walach, kla­
cze żrebne • od 3.500 zł. Brynica, tel. 077/420-33-95 po 
godz 20,0608/10-49-32
KONIE SZLACHETNEJ PÓŁKRWI: klacz, źrebna • 7.000 zl
1 źrebica, kara, wysoka - 3.000 zł: Rogów Sobócki, tel. 071/
316-26-66
KONIE SZLACHETNEJ PÓŁKRWI - ogierki 9- i 10-miesięcz- 
ne, paszporty • 3.000 zł. Lubomierz, tel. 075/783-3745,0696/
03-22-15
KONIE RASY HAFLINGER : wałach 1.5-roczny • 10.000 zł, 
klacz 8-miesięczna • 8.000 zl, klacz 2-letnia • 13.000 zł. Świd­
nica, tel. 074/850-68-03
KONIE RASY HUCULSKIEJ : klacz 7-letnia, kasztan, źreb­
na, z paszportem • 9.500 zł, klacz 3-letnia, kara, z paszpor­
tem, spokojna - 6.900 zł. Kowalowice, teł. 077/403-96-10, 
0605/24-66-56
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Ogólnopolski dwutygodnik ogłoszeniowy
DRUKUJEMY BEZPŁATNIE:

A  ogłoszenia osób prywatnych typu 
.sprzedam - kupię - zamienię’ , 
pod warunkiem podania ceny. < ^

W najbliższym numerze 
2000 bezpłatnych ogłoszeń

a ponadto: • artykuły, fotoreportaże
* porady specjalistów
• humor, konkursy

m

mmR H

Jgłoszenia przyjmujemy:
• listownie (.Planeta Zwierząt”, 
al. Kasprowicza 46,51-137 Wrocław),

• przy pomocy fbrmulaiza dostępnego f  
na naszej stronie - www.planetazwleizat.pl,

• telefonicznie: 071/346-9444
(podkreśl, że ogłoszenie chcesz zamieść w ,Planecie Zwierząt*)
• faksem: 071/346-9446,
• SMS-em: +48/605-11-12-13 (SMS: PLA  treść ogłoszenia)

W Pff kupuj i sprzedawaj z nami

III kioskach od 1 marca

KONIE RASY ŚLĄSKI EJ: klacz, gniada, waga 850 kg i klacz 
gorącokrwista, gniada, waga 850 kg, pracowały w lesie, 
chodzą w zaprzęgu i pod siodłem, posiadają paszport • 5 .500 
zł/szt. Bolesławiec, teł. 075/736-99-66 
KONIE RASY WIELKOPOLSKIEJ : 3-letni ogier z rodowo­
dem, maści zloto-gniadęj, z dużą łysiną i 4 białymi skarpeta­
mi, bardzo urodziwy i spokojny, kiacz 10-letnia, karo-gniada, 
spokojna • 3.900,6.000 zł lub zamienię na samochód. Pępo­
wo, powiat gostyński, tel. 0887/54-24-07 
KONIE RASY WIELKOPOLSKIEJ : dwa źrebaki, gniade, 
paszport, obustronne pochodzenie, spokojne • 4.700 zł. Kro­
bia, tel. 065/571-14-61,0603/70-33-17 
KOŃ - klacz 16-letnia, chodzi w siodle • 1.600 zł. Otmuchów, 
powiat nyski, teł. 0601/62-15-18 
KOŃ, 5-|etni kasztan, spokojny, pracował w polu, tylko w do­
bre ręce - 2.500 zł. Krzeczyn Wielki, powiat lubiński, tel. 0889/ 
26-74-64
KOŃ - wałach 12-letni • 3.000 zł. Kozice, powiat legnicki, tel. 
076/850-71-83 .
KOŃ - klacz, gniada, 2-letnia, chodzi w zaprzęgu, ujeżdżona 
• 4.000 zł. Michałowice, tel. 071/316-28*44 
KOŃ - wałach gorącokrwisty, 33-miesięczny, ciemnogniady, 
wstępnie ujeżdżony, zaprzęgany w pojedynkę i do pary, po­
daje nogi, z temperamentem, zdrowy • 4.300 zł. Sosnowa, 
powiat ząbkowicki, tel. 074/817*35*13, 0601/71-31-85 
KOŃ - ogier 3-letni, zimnokrwisty, gniady - 4.700 zł. Ludwiko- 
wice Kłodzkie, gm. Nowa Ruda, tel. 074/871-64*36, 0692/ 
23-51-18
KOŃ, zimnokrwisty • klacz, źrebna, termin wyżrebienia 
15.04.2005 r., spokojna, maści kasztankowej, z białą grzywą 
i ogonem, chodzi w zaprzęgu i w siodle - 5.300 zł. Giebułtów, 
powiat lwówecki, tel. 0696/63-60-37 
J fiŃ  SZLACHETNEJ PÓŁKRWI - ogierek 1-roczny - 2.000 
V & b  zamienię na bydło. Kozice, powiat legnicki, tel. 076/ 
850-71-83
KOŃ SZLACHETNEJ PÓŁKRWI • klacz, 6-letnia, bułana, obu­
stronne pochodzenie, chodzi w siodle - 4.300 zł. Mściwojów, 
tel. 076/872-82-85
KOŃ SZLACHETNEJ PÓŁKRWI • klacz, chodzi w zaprzęgu i 
w siodle, spokojna, obustronne pochodzenie, paszport - 7.000 
zł. Ostrów Wlkp. Tel. 0502/38-74-29 
KOŃ RASY ŚLĄSKIEJ - 10-miesięczny źrebak, ładnej budo­
wy, kary z gwiazdką, łagodny • 2.000 zł. Rogoźnik, tel. 076/ 
858-03-01, 0509/48-72-22
KOŃ RASY ŚLĄSKIEJ - ogier 22-miesięczny, mocnej budo­
wy, spokojny • 3.500 zł. Milicz; tel. 0698/39-76-20 
KOŃ RASY ŚLĄSKIEJ - klacz 2-letnia, gniada, chodzi w za­
przęgu i w siodle - 4.000 zł. Michałowice, tel. 071/317-28*44 
KOŃ RASY ŚLĄSKIEJ • wałach, 4-letni, 168 cm wzrostu, gnia­
dy, pracuje w zaprzęgu • 4.500 zł. Rybnica, powiat jelenio­
górski, teł. 075/769-46-70
KOŃ RASY ŚLĄSKIEJ - klacz 6-letnia • 5.000 zł. Gorzeszów, 
tel. 075/742-58-84
KOŃ RASY ŚLĄSKIEJ • klacz 9-letnia, kara - 11.500 zl. 
Chełmsko Śląskie, tel. 075/742-24-53 
KOŃ RASY WIELKOPOLSKIEJ - klacz 2-letnia, z łysiną, spo­
kojna - 3.200 zł. Pomocne, tel. 076/870-87-25 
KOŃ RASY WIELKOPOLSKIEJ • 6-letnia klacz, pełny rodo­
wód • 3.500 zł + ew. 4-osobowa bryczka konna, stan b. dobry. 
Lubięcin, tel. 068/388-62-27
KOŃ RASY WIELKOPOLSKIEJ • klacz 11-letnia, gniada, 
źrebna, termin wyżrebienia 04.2005 r., chodzi w siodle i za­
przęgu - 4.000 zł. Droszków, powiat zielonogórski, tel. 0504/ 
05-18-29
KOŃ RASY WIELKOPOLSKIEJ • wałach, 8-letni, ciemnognia­
dy, pełna dokumentacja, z paszportem, b. spokojny, chodzi w 
zaprzęgu i w siodle, odważny w terenie, nie boi się ruchu 
ulicznego • 4.800 zł, możliwość transportu. Oleśnica, tel. 0503/ 
07-41|13
KOlSRsY WIELKOPOLSKIEJ • klacz 12-letnia, źrebna, ter­
min wyżrebienia 7.04. 2005 r. - 5.000 zł. Kozice, powiat le­
gnicki, tel. 076/850-71*83
KOŃ RASY WIELKOPOLSKIEJ - ogier, dobrze ujeżdżony • 
9.000 zł. Chrzanów, tel. 071/311*15*66 
KOZA • kozioł bezrogi, biały, dobry reproduktor, spokojny, do­
brze zbudowany • 80 zł. Jelenia Góra, tel. 075/755*22*80 
KOZA • 150 zł. Biała, tel. 076/818-81-44 
KOZY: kozły rogate, różnej maści, spokojne, dobrze zbudo­
wane - 60 zł/szt. Jelenia Góra, tel. 075/755-22*80 
KOZY, holenderskie, miniaturowe koziołki, młode, kolorowe, 
zadbane - od 150 zł/szL Opole, tel. 077/474-47-32 
KOZY, kotne, dojne, 5 szt. • 150 zł/szt. Rydzyna, tel. 0509/ 
98-91*27
KOZY, kotne, w brązowe łaty • 100 zł/szt. Wocław, tel. 0602/ 
80-56-63
KOZY, miniaturowe, ozdobne • 100 zi/szL Wrocław, tel. 0603/ 
24*17*15
KOZY: samica ♦ młode • 200 zł. Wikszyn, tel. 071/397-18*19 
KOZY • 2.5-łetnia wraz z 2 kózkami 7-miesięcznymi, ładne, 
czarno-białe • 260 zł. Krakówkowice, tel. 077/431-58-86 wie­
czorem, 0695/95-47*09
KOZY, kotne, białe, z rogami, mleczne, zadbane, 2 szt. • 270 
zł. Kamienna Góra, tei. 075/744-08-40 
KRÓLIKI, rasowe, z rodowodami, szczepione, zdrowe -15 
zł/kg, możliwość kupna całych rodzin, wyposażenie • karmni­
ki, poidełka, klatki, literatura, porady, informacje o skupie i 
stowarzyszeniach. Brzeg, tel. 077/412*32*34 do godz. 17,077/ 
416-81-88 po godz. 18,0507/17-92-95 .
KRÓLIKI, zaszczepione - 20 zł/szt. Wrocław, teł. 0602/ 
80-56-63

KRÓLIKI, rasy dużą, do rozrodu lub uboju, zaszczepione • 
50 zł/szt. Złotoryja, tel. 076/878-55-46,0508/39-27-73 
KRÓLIKI NOWOZELANDZKIE BIAŁE -10 zł/kg. Mochy, tel. 
065/549-02-18
KRÓLIKI NOWOZELANDZKIE BIAŁE i kalifornijskie, za­
szczepione - od 10 zł/kg. Wilków, tel. 076/833-16-61 
KUC • ogier 1-roczny * 2.000 zł. Zakrzewo, tel. 061/89441-28 
KUC - klacz, wysoko źrebna, pracowała w cyrku, bardzo spo­
kojna, lubi dzieci, posiada paszport • 5.200 zł. Bolesławiec, 
tel. 075/736-99-66
KUC RASY SZETLANDZKIEJ • stanówka, ogier ur. 1999 r., 
80 pkt. bonitacji, wym. 102/123/19 cm, z rodowodem i aktu­
alną licencją, spokojny, możliwość pozostawienia klaczy na 
czas stanówki • 1.500 zł. Mrokodn, powiat ząbkowicki, tel. 
074/817-71*76
KUC RASY SZETLANDZKIEJ, dereszowato-biały, wychowa­
ny przy dziecku • 1.600 zł. Rawicz, tel. 065/546-12-95,0606/ 
10-06-50
KUC RASY SZET LANDZKIEJ • klaczka, kara, z 2004 r., po matce 
82 cm w kłębie, z dokumentami i paszportem, szczepienia • 2.800 
zł. Niedźwiedź, powiat z^kowicki, teł. 0506/04-87-77 
KUC RASY SZETLANDZKIEJ • ogier 3-letni, miniatura konia 
rasy arabskiej, obustronne pochodzenie, maści czekolado­
wej, pod siodło, wychowany przy dzieciach, z rodowodem • 
3.200 zł. Lękanów, tel. 065/543-52-81,0608/05-07-28 
KUC RASY SZETLANDZKIEJ • klacz, maść izabelowata, 
źrebna • 3.500 zł. Świebodzice, powiat świdnicki; tel. 0660/ 
77-36-94
KUCE RASY SZETLANDZKIEJ: ogier 4-letni, wys. 115 cm, 
karoszpakowaty • 2.500 zł, klacz 15-miesięczna, kara • 2.000 
zł. Opole, tel. 077/421-25-86
KUCE RASY SZETLANDZKIEJ: 2 klacze i ogier, z paszpor­
tami • od 1.800 zł. Zawonia, tei. 071/398-79-54 
KUCE RASY SZETLANDZKIEJ • klaczki i ogierki • 2.000 zł. 
Wieluń, tel. 043/8434543,0606/22-1947 *
KUCE RASY SZETLANDZKIEJ : klacz, 6-letnia, z licencją- 
2.400 zł, klacz 2.5-letnia, kasztan -1.900 zł, klacz 8-miesięcz- 
na - 1.800 zł, ogierek • 1.400 zł. Źychlewo, powiat gostyński, 
tel. 0692/14-78-00
KUPIĘ AUTOMATY PASZOWE, dla trzody chlewnej. Krobia, 
tel. 0660/74*34*19,0602/62-86-24 
KUPIĘ BYDŁO - jałówki, krowy mleczne, 15 szt., z dokumen­
tami. Izbicko, powiat strzelecki, tel. 077/461-74-09 
KUPIĘ BYDŁO - jałówki mleczne. Lubin, tel. 0601/15-90-21 
KUPIĘ OWCE • tryka. Skrzynka, tel. 074/868-95-12 
KUPIĘ PASTUCHA ELEKTRYCZNEGO. Zielona Góra, tel. 
068/324-20-55
KUPIĘ STRUSIE AFRYKAŃSKIE. Poznań, tel. 0505/59-14-94 
KUPIĘ SUMA AFRYKAŃSKIEGO. Wieruszów, tel. 062/ 
785-18-30
KUPIĘ$WINIE • maciory, odbiór własnym transportem. Cho* 
cianowiec, tel. 076/817-5048,0694/24-26-33 
KUPIĘ ŚWINIE • prosięta. Krotoszyn, tel. 0693/66-87-93 
KUPIĘ ZWIERZĘTA HODOWLANE: tuczniki, od 100 do 120 
kg, krowy, byki, jałówki. Jędrzejów, teł. 041/38648-57,0600/ 
9243-68
KURY OZDOBNE, liliputki i koguty * od 8 zł. Jeszkowice, tel. 
071/318-03-58
KURY OZDOBNE, silki, czubatki, kurczaki - od 15 zł. Łambi­
nowice, powiat nyski, tel. 0608/8546-80 
LIN - narybek, kroczek -10 zł/kg. Henryków, tel. 074/810-34-27 
NUTRIE, do hodowli, duży wybór, od 20 do 50 zł. Piława Gór­
na, tel. 074/837-1940,0695/26-2342 
OWCA MERYNOS • baran zarodowy • 250 zł. Lubin, tel. 0605/ 
7347-53
PASIEKA - 50 uli • 12.000 zł. Żmigród, tel. 071/385-35-84, 
0503/72-66-25
PAWIĘ, niebieskie -*350 zl/szL Jegłowa, powiat strzeliński, 
tel. 074/810-10-82
PAWIE : niebieskie • 300 zł/para, krasę • 500 zł/para. Piń­
czów, teł. 041/356-51-22
PAWIE, z lęgu 2004 r. • 300 zł/szL Węgliniec, tel. 075/ 
771-22*15
PRZEPIÓRKI JAPOŃSKIE - od 3 zt/szt. Kotla, powiat gło­
gowski, teł. 0661/70-54*75
PRZYJMĘ KONIE DO STAJNI • 300 zl/mies. Chrząstawa Wiel­
ka, gm. Czernica, powiat wrocławski, tel. 071/318-98-21 
PRZYJMĘ KONIE DO STAJNI, zapewniam właściwą opiekę, 
możliwość ujeżdżania, instruktor, hotel, ładna okolica, 4 km 
od Wrocławia. Smolec, teł. 071/316-95-24,0606/79-25-89 
STRUSIE AFRYKAŃSKIE • od 1.000 zł/szt. lub zamienię na 
konie. Żary, tel. 0603/58-29-37 
STRUSIE AFRYKAŃSKIE • rodzina 3 samice, 1 samiec, 3-let- 
nie, zadbane, zdrowe - 4.000 zł. Sląskowo, powiat rawicki, 
teł. 065/547-91-61,0508/14-85-80 
SZYNSZYLA, 2-miesięczna *  klatka z półkami -100 zł. Wro­
cław, W; 0503/07-91-77
ŚWINIE • prosięta, 8-tygodniowe, rasa mięsna, 7 szL -140
zł/szt. Paździomo, tel. 071/397-02-17
ŚWINIE • prosięta, 30 sztuk • 140 zł/szL Szewce, tel. 071/
310*74*88 lub Wrocław, 071/785-55*62
ŚWINKI PERUWIAŃSKIE, miniaturowe, dorosłe, doskonałe
jako ozdoba gospodarstwa agrturystycznego * 200 zł/szt.
Chojnów, tel. 0600/31*92*24
ŚWINKI WIETNAMSKIE - knurki kastrowane • 70 zł/szt Wro­
cław, tel. 0602/80-56-63
ULE, 50 szL • 12.000 zł. Żmigród, tel. 071/385*35*84 po 
godz. 20,0503/72-66*25

ULE WIELKOPOLSKIE, z rojami, 20 szt. • 200 zł/szt. Strze­
lin, tei. 071/392-03-84
ZAMIENIĘ KONIE RASY WIELKOPOLSKIEJ: klacze, 4-let- 
nia, ciemnogniada, 2-miesięczna, szpakowata i 18-miesięcz- 
na, srokata, na ciągnik albo krowy mleczne lub jałówki wyso­
ko cielne., powiat strzeliński, tel. 0693/48-99-35

ZWIERZĘTA

BOGATĄ OFERTĘ ZWIERZĄT DOMOWYCH I HODOWLA­
NYCH, znajdziecie Państwo w naszym miesięczniku .Plane­
ta Zwierząt*. Ogłoszenia ze zdjęciami do tej gazety, z Wrocła­
wia i okolic, można zamawiać pod numerem telefonu 071/ 
346-94-96,071/341-06-25 lub 0504/02-4447.
AKITA INU, szczenięta, mocnej budowy, 2x zaszczepione, 
odrobaczone, rodzice do wglądu na miejscu (pies rodowodo­
wy, suka) • 450 zł. Miejska Górka, tel. 065/547-5543,0694/ 
41-92-25
AKITA INU, poszukuję reproduktora, dla suczki, z okolic Wro­
cławia lub Żmigrodu. Żmigród, powiat trzebnicki, tel. 071/ 
385-26-26,0604/71-66-24
AKITA INU, szczenięta, po rodowodowych rodzicach • 500 
zł/szt. Głogów, tel. 0609/05-92-03 
AKITA INU, szczenięta, po interczempionie, doskonały stróż 
• 1.200 zł. Karłów, powiat kłodzki, tel. 074/871-21-63 po 
godz. 16
AKWARIUM, panoramiczne o poj. 112 i, z osprzętem i szafką 
+ kotnik o poj. 451 z osprzętem - 410 zł. Bolesławiec, tel. 0751 
735-11-38, 0601/25-68-52
AKWARIUM, wym. 120x60x50 cm • 600 zł. Oborniki Śląskie, 
teł. 0609/96-62-21
AKWARIUM, o poj. 1751, całkowicie zabudowane w szafce, 
z oświetleniem i suchym tłem z tyłu akwarium, używane, dł. 
140 cm, panoramiczne • 700 zł. Wrocław, tel. 0506/62-27-75 
AKWARIUM, 2800 ccm, poj. 6501, z obudową, oświetlenie, 
filtry • 3.000 zł. Dziadowa Kłoda, tel. 062/785-17-32, 0693/ 
10-91-04
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ALASKAN MALAMUTE, suczka 6-miesięczna, po rodowo­
dowej matce, odrobaczone, szczepione - 350 zł lub zamienię 
na boksera, sukę. Głogów, tel. 076/831-64-36,0502/13-06-61 
ALASKAN MALAMUTE, szczenięta, zaszczepione, odroba­
czone, książeczka zdrowia, idealny kompan • 350 zł. Legni­
ca, tel. 076/844-81-21,0694/64-38-15 
ALASKAN MALAMUTE, szczenięta 8-tygodniowe, umasz- 
czenie .pieprz i sól" i czarne -400 zł. Oława, tel. 0602/44-85-44 
ALASKAN MALAMUTE, 4-letni pies, piękny, wybitny rodo­
wód, potężny, wilczasty, zrównoważony, z sukcesami wysta­
wowymi, w dobre ręce, z powodu likwidacji hodowli • 800 zł. 
Wrocław, teł. 0508/29-79-98
AMERICAN STAFFORDSHIRE TERRIER, szczenię z rodo­
wodem, po interczempionie Assar Panda Parince, odchowa­
ne w domu, niskie, krępe, o wspaniałym charakterze • 
1.000-f.200 zł. Czamy Bór, powiat wałbrzyski, tel. 0888/ 
46-61-15,0606/20-61-59
AMERICAN STAFFORDSHIRETERRIER, reproduktor, moc­
nej budowy, duża głowa, czeka na suczki. Jawor, tel. 0606/ 
90-52*65
AMERICAN STAFFORDSHIRETERRIER. szczenięta, po ro­
dowodowych rodzicach, 300-400 zł. Świebodzice, tel. 074/ 
85442-67
AMERICAN STAFFORDSHIRETERRIER, różne kolory, moc­
nej budowy, zaszczepione, książeczka zdrowia • 300 zł. Le­
gnica, tel. 076/870-8347
AMERICAN STAFFORDSHIRETERRIER, suczka 9-miesięcz- 
na, mocnej budowy, książeczka zdrowia, wychowywana w 
domu • 350 zł. Głogów, tel. 0603/83-78-18 
AMERICAN STAFFORDSHIRE TERRIER, szczenięta, za­
szczepione, odrobaczone, książeczka zdrowia, odbiór na po­
czątku 03.2005 r. - 350 zł. Jawor, tel. 076/870-56-02, 0697/ 
80-98-99 lub Lidzbark, 023/698-22*24 
AMERICAN STAFFORDSHIRETERRIER, umaszczenłe błę­
kitne, szczenięta • 400 zł. Kaiisz, tei. 0692/71-62-00

AMERICAN STAFFORDSHIRETERRIER, suczka 5-miesięcz- 
na, kopiowane uszy, odrobaczona, zaszczepiona, książecz­
ka zdrowia - 400 zł. Otmuchów, powiat nyski, tel. 0697/ 
71-96-44
AMERICAN STAFFORDSHIRETERRIER, szczenięta, po ro­
dowodowych rodzicach - 450 zł. Brzeg, tel. 0888/29-78-36, 
0888/94-12-18
AMERICAN STAFFORDSHIRE TERRIER, szczenięta, 7-ty- 
godniowe, zaszczepione, odrobaczone, książeczka zdrowia, 
mocnej budowy, różnej maści, własna hodowla, rodzice do 
wglądu -450 zł. Żmigród, powiat trzebnicki, tel. 0660/48-83-45 
AMERICAN STAFFORDSHIRE TERRIER, szczenięta, 7-ty- 
godniowe, grubej kości, piękne umaszczenie, czerwone i zło­
te z białymi znaczeniami, błękitne i białe, po rodowodowych 
rodzicach do wglądu, książeczka zdrowia, czeskie pochodze­
nie • 500 zł. Wrocław, teł. 0501/5546-83 
AMERICAN STAFFORDSHIRE TERRIER, 18-miesięczny 
pies, rodowodowy, czarny z białymi znaczeniami, b. potężnie 
zbudowany, duża głowa, kopiowane uszy, ojciec Cii. Czech 
Grand Jopar, matka Lady Kurara Piros, zw. wystaw -1.500 zł. 
Legnica, tel. 076/85240-85, 0500/29-78-62 
BASSET HOUND, szczenięta, 3-kolorowe • 550 d. Wróblów, 
powiat wschowski, tel. 068/356-58-09,0694/95-09-75

O BEAGLE, szczenięta, rodowodowe, po pięknym 
duńskim czempionie i równie wysoko tytułowa­
nej suce • 1.500 zł. Krotoszyn, tel. 062/725-32*98, 
0501/04*53*53 W03000635

BEAGLE, szczenięta, umaszczenie 3-kolorowe, zaszczepio­
ne, odrobaczone, możliwość dowozu • 650 zł. Ścinawa, tel. 
076/843-95-96,0600/29-51-32'
BERNARDYN, szczenięta 8-tygodniowe, zaszczepione, od­
robaczone, książeczka zdrowia, rodzice do wglądu na miej­
scu-400 zł. Brzeg Dolny, powiat wołowski, tel. 0661/20-60-11, 
0661/20-60-10
BERNARDYN DŁUGOWŁOSY, szczenięta, 2-miesięczne, 
cena 300 zł/szt. Trzebnica, tel. 071/38749-37,0606/28-75-78 
BERNARDYN DŁUGOWŁOSY, suczka 4-miesięczna, umasz­
czenie 3-kolorowe, zaszczepiona - 200 zł. Leszno, tel. 0601/ 
57-00-55
BERNARDYN DŁUGOWŁOSY, suczka-miesięczna, bia- 
ło-brązowa, z rodowodem - 300 zł. Berest, tel. 018/471-17-39 
BERNARDY^ DŁUGOWŁOSY, suczka 2-letnia, łagodny, lubi 
dzieci • 400 zł. Krzeczyn, teł. 071/399-46-02 
BERNARDYN DŁUGOWŁOSY, reproduktor, 3.5-letni • 1.200 
zł. Berest, tel. 018/471-17-39
BERNEŃSKI PIES PASTERSKI, szczenięta, rodowodowe, po 
interczempionach, rodzice wolni od dysplazji, mocnej budo­
wy, symetryczne umaszczenie • 1.200 zł/szt. Sobótka, powiat 
wrocławski, tel. 071/346-28-34 
BERNEŃSKI PIES PASTERSKI, szczenięta, 9-tygodniowe, 
po rodowodowych rodzicach, b. mocnej budowy, idealnie ubar­
wione, zaszczepione, 4 x odrobaczone, wyprawki - 600 zł. 
Wałbrzych, tel. 074/848-55-29,0602/17-14-80 
BERNEŃSKI PIES PASTERSKI, szczenięta, odrobaczone, 
zaszczepione, książeczka zdrowia, rodzice do wglądu na miej­
scu • 750 zł. Perzów, tel. 062/786-12-00 
BERNEŃSKI PIES PASTERSKI, szczenięta, zaszczepione, 
odrobaczone • 750 zł. Stęszew, tei. 0604/85-95-24 
BERNEŃSKI PIES PASTERSKI, szczenięta - 750 zł. Ścina­
wa, tel. 076/843-95-96, 0600/29-51-32 
BERNEŃSKI PIES PASTERSKI, szczenięta po rodowodowym 
ojcu, zaszczepione, odrobaczone, grubą kości, do odbioru, 
książeczka zdrowia • 750 zł. Świdnica, tel. 074/853*70-03, 
074/852-57-30
BERNEŃSKI PIES PASTERSKI, szczenięta, mocnej budo­
wy, zaszczepione - 800 zł. Leszno, tel. 0507/16-56-02 
BERNEŃSKI PIES PASTERSKI, 8-tygodniowe szczenięta, 
zaszczepione, odrobaczone, po rodowodowych rodzicach, 
idealnie umaszczone, zadbane, idealne dla dzieci, czujne na 
posesji - 800 zl. środavśląska, tei. 0691/30-35-55 
BERNEŃSKI PIES PASTERSKI, suczka, umaszczenie 3-ko­
lorowe, 3-miesięczna, zaszczepiona, odrobaczona, idealnie 
ubarwiona, bez rodowodu, po rodowodowych wystawowych 
rodzicach, ojciec wielokrotny zwycięzca wystaw, rodzice do 
wglądu • 1.000 zł. Bogdaszowice, pow. wrocławski, tel. 0603/ 
05-60-55,0601/74-21*15
BOKSER, szczenięta, umaszczenie złote oraz pręgowane, 
b. mocną budowy, kpi. szczepień, książeczka zdrowia, do­
mowa hodowla, rodzice do wglądu (na miejscu), cena 280-330 
zł. Jawor, tel. 076/870-8347
BOKSER, szczenięta, zaszczepione, odrobaczone, książecz­
ka zdrowia • 300 zł/szt. Ząbkowice Śląskie, tel. 0600/06-48-13 
BOKSER, suka 2.5-roczna, złota • 150 zł. Brzeg Dolny, tel. 
0661/20-60-11,0661/20-60-10 
BUDA DLA PSA, różne rozmiary, ocieplane - 200-300 zł. Wro­
cław, tel. 0501/79-43-50,0501/14-71-59 
BULDOG ANGIELSKI, szczenięta, rodowodowe, po inter­
czempionach, mocnej budowy - 2.500 zł/szt. Sobótka, powiat 
wrocławski, tel. 071/346-28-34 
BULDOG ANGIELSKI, szczeniak (piesek) rodowodowy, ru- 
do-biały - 2.500 zł. Piotrowice, tel. 071/397-03-17, 0601/ 
55-19-92
BULDOG FRANCUSKI, po czempionie, suczki i pieski z ro­
dowodem -1.500-2.000 zł. Opole, tel. 0888/77-85-25 
BULDOG FRANCUSKI, suczka 6-miesięczna, po utytułowa­
nych rodzicach - 2.000 zł. Wrocław, tel. 071/364-43-32 
BULL TERRIER, szczenięta - 600 zł/szt. Opole, teł. 077/ 
45540-33
BULLMASTIFF, szczenięta, po rodowodowych rodzicach, ro­
dzice do wglądu -1.100 zł. Kłodzko, tel. 0505/10-62-82^ 
CHIŃSKI GRZYWACZ OWŁOSIONY, pies 2-letni, z rodowo­
dem, zaszczepiony, czeka na suczki. Legnica, tel. 0605/ 
24-3649
CHOW CHOW: 2 suczki 6-miesięczne, z krycia w Niemczech, 
wolne od dysplazji i entropium, cena • 2.000 zł oraz szczenię­
ta Euraziera, z rodowodem, po interczempionach. Świebo­
dzice, tel. 074/666-88-36,0691/78-27-29 
CHOW CHOW, pieski i suczki, umaszczenie rude, po pięk­
nych rodowodowych rodzicach • 650 zł. Wrocław, tel. 0663/ 
13-90-79
CHOW CHOW, szczenięta, umaszczenie czarne i rude, po 
rodowodowych rodzicach • 800 zł. Komorniki, teł. 061/ 
663-97-15
CHOW CHOW, 6-miesięczne pieski, rude i czarne, zaszcze­
pione, z rodowodem • 850 zł. Rydzyna, tel. 065/538-85-00 
CHOW CHOW, suka 2-letnia, ruda, wspaniała matka - 900 zł. 
Ząbkowice Śląskie, tel. 0600/0648-13 
COCKER SPANIEL • reproduktor, oczekuje na suczki • 
100-500 zł. Brzeg Dolny, powiat wołowski, tel. 0661/20-60-11, 
0661/20-60-10
COCKER SPANIEL, reproduktory • 10Q-500 zł. Brzeg Dolny, 
tel. 0661/20-60-11,0661/20-60-10 
COCKER SPANIEL, 8-tygodniowe szczenięta, umaszczenie 
rude, piaskowe oraz czarne i czarne podpalane, b. długie uszy, 
kpi. szczepień, książeczka zdrowia, cena 230-260 zł. Jawor, 
tel. 076/870-8347
COCKER SPANIEL, angielski, z rodowodem oraz bez rodo­
wodu, od 300 zł. Kobylin, teł. 065/546-79-43,0509/95-34-11 
COCKER SPANIEL, szczenięta, umaszczenie rude, b. ładne, 
zaszczepione - 250 zł, suczka, umaszczenie czekoladowe - 
150 zł, pies, dorosły, umaszczenie rude, sprawdzony repro­
duktor - 150 zł, możl. dowóz. Złotoryja, tel. 076/877-54-81, 
0509/82-67-80
COCKER SPANIEL, szczenięta, 8-tygodniowe • 250 zł. Ści­
nawa, tel. 076/843-59-21
COCKER SPANIEL, szczenięta, 8-tygodniowe, 2 czarne suczki, 
po rodowodowym ojcu, b. ładne, zaszczepione, odrobaczone, 
wyprawki - Z70 zł. Wałbrzych, tel. 074/848-55-29,0602/17-14-80 
COCKER SPANIEL, szczenięta, czarne, czarne podpalane, 
rude, sobolowe, 6-tygodniowe, odrobaczone, zaszczepione, 
książeczka zdrowia, rodzice do wglądu na miejscu • 300 zł. 
Krzeptów, tei. 071/316-18-21,0609/19-05-76 
CZARNY TERIER ROSYJSKI, z rodowodem oraz bez rodo­
wodu, od 500 zł. Kobylin, teł. 065/546-79-43,0509/95-34-11

CZARNY TERIER ROSYJSKI, szczenięta rodowodowe • 
1.200 zł. Pawłowice Gorzowskie, tel. 034/359-31-51 
DALMATYŃCZYK, szczenięta, 8-tygodniowe, odrobaczone 
-170 zł. Oława, tel. 071/30146-57, 0605/15-23-78 
DOBERMAN, roczna suka • 50 zł. Świerczyna, tel. 065/ 
535-08-04
DOBERMAN, szczenięta • 200 zł. Brzeg, tel. 077/416-07-23, 
0694/16-81-40
DOBERMAN, szczenięta czarne podpalane, obcięte ogonki, 
odrobaczone, książeczka zdrowia, rodzice do wglądu, 12-ty- 
godniowe • 200 zl. Lubin, tel. 076/842-16-88 
DOBERMAN, suczka 8-tygodniowa, czarna podpalana, do­
brze ułożona, zaszczepiona, odrobaczona, rodzice do wglą­
du - 260 zł. Tei. 0692/93-02-32 
DOBERMAN, szczenięta, po rodowodowych rodzicach (do 
wglądu), zaszczepione, odrobaczone, kopiowane ogonki, ksią­
żeczka zdrowia - 400 zl. Trzebnica, tel. 0600/55-93-87 
DOG NIEMIECKI, suki dorosłe, rodowodowe, z niemieckim 
pochodzeniem oraz szczenięta żółte i arlekiny -1.000-1.500 
zł. Wrocław, tel. 0694/66-08-80 
DOG NIEMIECKI, po doskonałych rodzicach, różne umasz­
czenie - 600 zł. Głuchowice, powiat legnicki, tei. 0501/78-07-67 
DOG NIEMIECKI ARLEKIN, oraz płaszczowy, szczenięta 
mocnej budowy, z mądrą psychiką, zaszczepione, książecz­
ka zdrowia, odrobaczone, cena 450-550 zł. Wałbrzych, tel. 
074/845-08-05,0506/7743-14 
DOG NIEMIECKI ŻÓŁTY i pręgowany, miłe pieski, mocnej 
budowy, doskonałe pochodzenie, zniżki dla miłośników rasy • 
1.500 zł. Babimost, tel. 068/351-21-02

O DOGUE DE BORDEAUX, rodowodowe, http://bor* 
deaux.info-pl.de. Tel. 065/520-41-53 W01019025 

DOGUE DE BORDEAUX, szczenięta, rodowodowe, po inter­
czempionach, mocnej budowy • 1.500 zł/szt. Sobótka, powiat 
wrocławski, tel. 071/346-28-34 
DOGUE DE BORDEAUX, szczenięta - 800 zł. Głuchowice, 
powiat legnicki, tel. 0501/78-07-67 
DUŻY PIES JAPOŃSKI, reproduktor, czempion Polski, 
umaszczenie płowe, doskonała budowa i psychika, krycie w 
zamian za szczeniaka. Krotoszyn, tel. 062/725-78-75 
DUŻY PIES JAPOŃSKI, szczenięta rodowodowe - 1.700 zl. 
Oleśnica, tel. 071/399-37-17

O FELIX LECZNICA DLA ZWIERZĄT, USG, badanie 
krwi i moczu, zabiegi chirurgiczne, BIOPTRON • 
naświetlania, doradztwo żywieniowe - diety, kar* 
my weterynaryjne renomowanych firm. GABINET 
FRYZJERSKO-KOSMETYCZNY: strzyżenie, kąpie­
le, kosmetyki i akcesoria do pielęgnacji skóry i 
sierści. UBRANKA • szyte na wymiar, zgodnie z 
najnowszą modą I ZAPRASZAMY!!! Wrocław, ul. 
Szwedzka 9B, tel. 071/374*25*34, 0505/73-04*04 
pn.-pt. w g . 12*20 W01010045

FILA BRASILEIRO, szczeniak 10-tygodniowy, mocnej budo­
wy, metryka, wszystkie szczepienia - 1.000 zł. Rawicz, tei. 
0693/07-73-61,0605/35-22-60 
FOKSTERIER, umaszczenie .tri-kolor’, szczenięta, 8-tygo- 
dniowe, odrobaczone, idealne do domu i dzieci -150 zł/szt. 
Gniechowice, powiat wrocławski, tel. 071/311-84-24, 0889/ 
12-24-97
FOKSTERIER SZORSTKOWŁOSY, suczka 7-miesięczna, 
umaszczenie 3-kolorowe - 200 zł. Zbytowa, tel. 071/315-70-78 
FOKSTERIER SZORSTKOWŁOSY, szczenięta, odrobaczo­
ne, zaszczepione • 250 zł. Ostrów Wlkp. Tel. 062/735-6743 
FOKSTERIER SZORSTKOWŁOSY, umaszczenie 3-kolorowe, 
psy i suki, mocna kręcona sierść, krókie grube kufy, bardzo 
żywe i wesołe, wspaniałe dla ludzi młodych i dzieci - 250 zi. 
Wrocław, tel. 0889/9445-76
GOLDEN RETRIEVER, szczenięta po interczempionie, z eli­
tarnego miotu • 1.600 zł. Wrocław, tel. 071/326-1447,0605/ 
24-0947
GOLDEN RETRIEVER, młoda 3-letnia suczka, rodowodowa, 
z doskonałym pochodzeniem - 2.000 zł. Wrocław, tel. 071/ 
326-1447, 0605/24-09-47
JACK RUSSEL TERRIER, psy i suki, umaszczenie 3-koloro- 
we, wspaniała psychika, bardzo żywe i wesołe • 450 zł. Wro­
cław, tel. 0600/72^93-80
JAGDTERRIER • reproduktor, oczekuje na suczkj • 100-500 
zl. Brzeg Dolny, powiat wołowski, tel. 0661/20-60*11, 0661/ 
20-60-10
JAMNIK KRÓTKOWŁOSY, 10-tygodniowy piesek, odrobaczo- 
ny -150 zł. Głęboka, tel. 074/81949-14 
JAMNIK KRÓTKOWŁOSY miniaturowy, szczenięta 8-tygo- 
dniowe, brązowe i czarne, rodzice do wglądu • 200 zł. Nysa, 
tel. 0607/5642-52
JAMNIK KRÓTKOWŁOSY miniaturowy, szczenięta 8-tygo- 
dniowe, umaszcenie brązowe i czarne, bardzo ładne, odro­
baczone, rodzice do wglądu • 200 zł. Nysa, tel. 0607/5642-52 
JAMNIK KRÓTKOWŁOSY, miniaturowy, szczenięta, 7-tygo- 
dniowe, umaszczenie rude i czarne, b. ładne, odrobaczone - 
200 zł. Nysa, tel. 0607/5642-52, 0506/26-86-95 
JAMNIK KRÓTKOWŁOSY miniaturowy, szczenięta • 200 zł. 
Sobótka, tel. 071/316-25-15
JAMNIK KRÓTKOWŁOSY miniaturowy, szczenięta, zaszcze­
pione, odrobaczone, książeczka zdrowia • 250 zł/szt. Wro­
cław, tel. 0601/59-00-71,0502/32-10-14 
JAMNIK SZORSTKOWŁOSY, czarne podpalane, po polują­
cych rodzicach, odrobaczone • 250 zł. Głęboka; tel. 074/ 
81949-14
KLATKA, o wym. 200x50x50 cm, łapica na lisa, jenota, bor­
suka - 300 zł. Kędzierzyn-Kożie, tel. 077/48141-58 
KLATKI DLA PSÓW, do transportu, plastikowe, lotnicze, wym. 
100 x 90 x 80 cm, 2 szt., dla dużych psów, metalowa, powle­
kana, składana, na kółkach, wym. ok. 100 x 90 x 90 cm • 
200400 zł/szt. Wrocław, tel. 0508/29-79-98 
KOT, 6-miesięczne, wychowane w domu, nauczone czysto­
ści, piękne ubarwienie, dobrze odżywione, 5 szl Tomaszów 
Bolesławiecki, powiat bolesławiecki, tel. 076/818-96-90.
KOT BRYTYJSKI, urodzone 03.07. liliowo-niebieskie, nauczo­
ne czystości, zaszczepione z rodowodem -1.300 zl. Wrocław, 
tel. 0601/33-36-62
KOT EGZOTYCZNY, kocur, 9-miesięczny *300 zł. Wołów, tel. 
0501/20-92-03
KOT PERSKI i egzotyczny, kocięta rodowodowe, zaszcze­
pione, po czempionach, doskonałe na wystawy, świetnie 
sprawdzają się w domu, wzorcowy wygląd, atrakcyjne umasz­
czenie, wspaniałe charaktery • 450-600 zł/szt. Wrocław, tel. 
071/78346-58,071/785-44-22 
KOT PERSKI • kocięta, po rodowodowych rodzicach, nauczo­
ne czystości, książeczka zdrowia • 280 zł. Legnica, tel. 076/ 
850-63-75, 0661/74-32-70
KOT REX DEVON, kocięta - 400 zł/szt. Prudnik, tei. 077/ 
436-62-37, 0502/86-64-53
KOT SYBERYJSKI, rodowodowe, 6-miesięczne, 2 szykreto- 
we kotki oraz rudy pręgowany kocurek -600 zł/szt., 2-letni 
kocur, wykastrowany, bardzo łagodny • 400 zł. Złotoryja, tel. 
0502/60-27-50
KOT SYBERYJSKI, kocięta • 200 zi. Prudnik, tel. 0502/ 
86-64*53 * -a
KOT SYJAMSKI, kocięta, jasny włos, znaczenia ciemnocze- 
koladowe, niebieskie oczy, b. ładne, zdrowe, wesołe i przy* 
mHne, nauczone czystości • 350 zł. Kępno, tel. 062/78249-91, 
0600/44-32-66
KUPIĘ BULDOGA FRANCUSKIEGO, dorosłą sukę lub całe 
mioty szczeniąt. Głuchowice, powiat legnicki, tol. 0501/ 
78*07*67
KUPIĘ DOBERMANA, szczeniaka suczkę, po rodowodowych 
rodzicach, bez metryki, do 200 km od Zielonej Góry. Tel. 0601/ 
1542-07,0606/29-7844
KUPIĘ DOGUE DE BORDEAUX, suczkę dorosłą oraz całe 
mioty szczeniąt. Głuchowice, powiat legnicki, tel. 0501/ 
78*07*67
KUPIĘ KOTA EGZOTYCZNEGO - kotkę. Głogów, teł. 0603/ 
83-78-18
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KUPIĘ KOTA PERSKIEGO, długowłosego, młodego, niebie­
skiego lub białego • do 350 zł. Będzin, tel. 032/760-23-04, 
0505/85-88-13
KUPIĘ LABRADORA RETRIĘVERA, szczeniaka, suczkę. 
Kamieniec Wrocławski! tel! 071/318^56-61 
KUPIĘ OWCZARKA NIEMIECKIEGO, do służby w Policji, od 
1 rok do 2 lat, wymagane cechy: brak schorzeń, mocny cha­
rakter, pasja do aportowania, popęd do samoobrony i obrony 
opiekuna, odpowiedni poziom agresji i ciętości, brak reakcji 
na huk wystrzału z broni palnej. Wrocław, tel. 071/340-32-49, 
071/340-32-20, 0696/45-54-73 
KUPIĘ PSA, całe mioty, wszystkich ras. Wrocław, tel. 0604/
92-37-03
KUPIĘ RYBY AKWARIOWE, drapieżne, oraz wyposażenie 
akwarium (kamienie i rośliny). Kamieniec Wrocławski, tel. 071/ 
318-56*61
KUPIĘ SIBERIANA HUSKY, suczkę 10-tygodniową, niebie­
skooką, rodzice do wglądu. Grabów nad Prosną powiat 
ostrzeszowski, tel. 0606/46-32-29 
KUPIĘ SZNAUCERA MINIATUROWEGO, psa 2-łetniego. Zło­
toryja, tel. 076/877-54-81
LABRADOR RETRIEVER, szczenięta 11-tygodniowe, umasz- 
czenie czarne, zaszczepione, odrobaczone, książeczka zdro­
wia - 400 zł/szt. Grodzisko, tel. 065/573-30-34 
LABRADOR RETRIEVER, szczenięta, rodowodowe, po 
czempionie Polski, matka polująca, do odbioru po 1 kwietnia 
-1.000-1.500 zł. Krasiejów, tel. 077/465-19-73,0606/64-73-64 
LABRADOR RETRIEVER, szczenięta rodowodowe, biszkop­
towe, z domowej hodowli, rodzice na miejscu, wyprawki - 
900-1.200 zł. Piotrowice, tel. 071/397-03-17,0601/55-19-92 
LABRADOR RETRIEVER: pies 1.5-roczny, rodowodowy, cze­
koladowy, dorodny -1.800 zł, szczenięta, umaszczenie bisz­
koptowe i czarne, zaszczepione, rodowodowe - 800-1.500 zł. 
Wrocław, tel. 0694/66-08-80
LABRADOR RETRIEVER, szczenięta, umaszczenie biszkop­
towe, czekoladowe i czarne podpalane, po rodowodowych ro­
dzicach - 500 zł. Jelcz-Laskowice, tel. 071/381-90-48 
LABRADOR RETRIEVER, biszkoptowa 5-miesięczńa suka, 
odrobaczona, komplet szczepień, książka zdrowia, ładna - 
550 zł. Lwówek Śląski, tel. 0505/55-40-83 
LABRADOR RETRIEVER, szczenięta, maść kremowo-bisz- 
koptowa, czarne, samodzielne, wychowane z dziećmi i z in­
nymi zwierzętami, zaszczepione, odrobaczone, książeczka 
zdrowia, po rodowodowych rodzicach, matka pracuje w do- 
goterapii, ojciec po szkoleniu policyjnym - 550 zł. Wróblów, 
powiat wschowski, tel. 068/356-58-09,0694/95-09-75 
LABRADOR RETRIEVER, szczenięta, grubej kości, zaszcze­
pione, odrobaczone, możliwość dowozu - 650 zł. Ścinawa, 
tel. 076/843-95-96, 0600/29-51-32 
LABRADOR RETRIEVER, szczenięta, umaszczenie biszkop­
towe i czarne - 800 zł/szt. Częstochowa, tel. 034/321-22-58, 
0602/84-95-86
LABRADOR RETRIEVER, szczenięta - 850 zł. Krotoszyn, tel. 
062/725-25-09
LABRADOR RETRIEVER, szczenięta z rodowodem, czarne 
i czekoladowe - 900 zł/szt. Łomża, tel. 086/215-75-78, 0504/
07-49-53
LABRADOR RETRIEVER, piesek 4-miesięczny, rodzice z 
Belgii, suczka czekoladowa 7-miesięczna, ojciec Macho, moc­
nej budowy -1.800 zł. Dzierżoniów, tel. 074/832-51-90,0600/
02-34-75
MALTAŃCZYK, szczenięta po rodowodowych rodzicach, 
umaszczenie śnieżnobiałe - 800 zł. Wrocław, tel. 0606/
28-37-19
MALTAŃCZYK, szczenięta, śnieżnobiałe, gęsty, lśniący włos, 
krótka kufa, podobne do yorkshire terriera, książeczka zdro­
wia, rodowodowe, rodzice do wglądu -1.000 zł. Wrocław, tel. 
0607/17-53-03
MASTIF ANGIELSKI, szczenięta rodowodowe, umaszczenie 
płowe z czarną maską - 1.700 zł. Konarzyce, tel. 086/ 
215-75-78
MOPS, szczenięta, rodowodowe, suczki -1.500 zł, psy • 1.300 
zł. Łódź, tel. 042/652-16-76
NOWOFUNDLAND; szczenię rodowodowe - 1.200 zł. Paw­
łowice Gorzowskie, tel. 034/359-31-51 
ODDAM AMERICAN STAFFORDSHIRE TERIERA, suczka
2-letnia - 50 zł. Głpgów, tel. 0603/83-78-18 
ODDAM DALMATYŃCZYKA, psa, w dobre ręce, z powodu 
wyjazdu, zaszczepiony, książeczka zdrowfa. Borów, powiat 
strzeliński, tel. 071/393-40-79, 0601/64-37-96 
ODDAM DOBERMANA, czarnego, uszy i ogon obcięte, 3-let- 
niego, zaszczepionego, szkolonego na posłuszeństwo, łagod­
nego wobec dzieci, oddam z powodu alergii dzieci, za sym­
boliczną złotówkę. Lubin, tel. 0692/36-68-05,0693/84-37r53 
ODDAM DOBERMANA, pies 2-letni, zadbany, agresywny, do 
pilnowania posesji. Rzędzin, powiat kędzierzyńsko-koziel, tel. 
0507/02-90-34
ODDAM MIESZAŃCA, 5-miesięcznego, w dobre ręce. Prusi­
ce, tel. 071/312-47-74
ODDAM MIESZAŃCE - szczenięta 5-miesięczne, 2 suczki. 
Głogów, tel. 076/831-70-08,0609/73-35-67 
ODDAM OWCZARKA NIEMIECKIEGO, w dobre ręce, pies
5-łetni, czamy podpalany. Polanica Zdrój, tel. 074/868-45-51, 
0603/74-62-58
ODDAM OWCZARKA NIEMIECKIEGO krótkowłosego, ma­
ści czarnej, suka 4-letnia. Przybyłowice, tel. 076/873-85-44, 
0602/25-43-13
ODDAM OWCZARKA NIEMIECKIEGO, czarnego 1 5-rocz- 
nego, zaszczepionego, książeczka zdrowia, środa Śląska, tel. 
071/317-50-91i 0501/68-81 -14 
ODDAM PSA: 2-miesięczne szczenięta, białe w czarne łaty 
(piesek i suczka) i czamy w białe łaty (suczka) oraz roczną 
suczkę maści czarnej, odrobaczone. Pielgrzymka, tel. 076/
877-53-34, 0603/98-28-81
ODDAM ROTTWEILERA, pies 3-letni. Przybyłowice, tel. 076/
873-85-44, 0602/25-43-13
ODDAM SETERA IRLANDZKIEGO. Jelenia Góra, tel. 075/ 
789-23-46, 0694/37-81-06
OWCZAREK BELGIJSKI - MALINOIS, szczenięta, rodowo­
dowe, elitarne pochodzenie, z domowej hodowli, odbiór w 
kwietniu -1.800 zł/szt. Wrocław, tel. 071/328-87-88 
OWCZAREK KAUKASKI, szczenięta - 250 zł/szt. Jawor, tel. 
076/870-16-04
OWCZAREK KAUKASKI, .szczenięta, bardzo mocnej budo­
wy, komplet szczepień, książeczka zdrowia, 330-370 zł. Ja­
wor, tel. 076/870-83-47
OWCZAREK KAUKASKI, szczenięta, zaszczepione, oddam 
w dobre ręce - 350-700 zł. Stęszew, tel. 0604/85-95-24 
OWCZAREK KAUKASKI, szczenięta 5-miesięczne, zaszcze­
pione, odrobaczone, książeczki zdrowia, stróżujące, pies - 
400 zł, suka - 350 zł. Wrocław, tel. 071/324-92-88 wieczorem 
OWCZAREK KAUKASKI długowłosy, szczenięta z hodowli, 
grubej kości, wilczaste, doskonali stróżowie, odrobaczone, ro­
dzice do wglądu, książeczka zdrowia - 300-350 zł. Zagórze 
Śląskie, tel. 074/845-39-26
OWCZAREK KAUKASKI, pies 19-miesięczhy, książeczka 
zdrowia - 200 zł. Nawojów Śląski, powiat lubański, tel. 075/ 
721-72-09
OWCZAREK KAUKASKI, szczenięta, po doskonałych rodzi­
cach, odrobaczone, zaszczepione - 400 zł. Wałbrzych, tel. 
074/847-36-89
OWCZAREK KAUKASKI długowłosy, szczenięta, po rodo­
wodowych rodzicach, rodzice do wglądu, ojciec pochodzenie 
permsko-gruzińskie, wys. 86 cm, waga 80 kg, b. mocnej bu­
dowy, grubej kości, umaszczenie wilczasto-białe, wnuki słyn­
nego Isztara i Ckienta, zaszczepione + wyprawki • 500 zł. 
Wałbrzych, tel. 074/848-55-29,0602/17-14-80 
OWCZAREK NIEMIECKI krótkowłosy, suczka 7-miesięczna, 
rodowodowa (FCI), ojciec Orbit Vontronje, matka Hera Oster- 
siek, gwarancja braku dyspiazji stawu biodrowego. Buszko- 
wice, powiat lubiński, tel. 076/862-91-49,0509/02-32-16 
OWCZAREK NIEMIECKI, suczka, 5-miesięczna, doskonałej 
budowy, kątowana, grubej kości, ciemne umaszczenie - 500. 
zł oraz szczenięta, 6-tygodniowe - 250 zł/szt. Jelenia Góra, 
tel. 075/755-45-16,0698/73-03-27

OWCZAREK NIEMIECKI krótkowłosy, szczenięta, psy 8-ty- 
godniowe, czarne podpalane, mocnej budowy - 200 zł/szt. 
Prusice, tel. 071/312-53-27
OWCZAREK NIEMIECKI krótkówłosy i długowłosy, szczenię­
ta, 2 razy szczepione, odrobaczone - 200-300 zł. Rokosowo, 
tel. 065/573-12-86
OWCZAREK NIEMIECKI krótkowłosy, szczenięta z własnej 
hodowli, po rodzicach rodowodowych, czarne podpalane, za­
szczepione, dena 300-400 zł/szt. Strzegów, tel. 077/415-80-92 
OWCZAREK NIEMIECKI, suczka 3.5-miesięczna oraz 3.5-let- 
nią sukę, czarne podpalane - od 150-250 zł. ścinawka Śred­
nia, powiat kłodzki, tel. 074/871-54-46 
OWCZAREK NIEMIECKI krótkowłosy, szczenięta, czarne 
podpalane, duże, mocnej budowy, grubej kości, kątowane, 
po rodowodowych rodzicach, zaszczepione, odrobaczone, 
książeczki zdrowia (z inform. o rodowodzie ojca), dziadek z 
hodowli niemieckiej, rodzice do wglądu, bardzo ładne - 
300-350 zł. Świebodzice, tel. 074/664-57-70,0606/10-01-73, 
0504/83-63-41
OWCZAREK NIEMIECKI długowłosy, oraz krótkowłosy, 
szczenięta, czarne podpalane, mocnej budowy, z dobrą psy­
chiką zaszczepione, książeczka zdrowia, cena 200-400 zł. 
Wałbrzych, tel. 074/845-08-05,0506/77-43-14 
OWCZAREK NIEMIECKI długowłosy i krótkowłosy, mocnej 
budowy, prawidłowo kątowane, zaszczepione, odrobaczone
- 400-500 zł. Warszawa, tel. 0502/32-10-14 
OWCZAREK NIEMIECKI krótkowłosy, szczenięta 3-miesięcz- 
ne, z rodowodem, czarne podpalane, grubej kości, zaszcze­
pione, po ojcu sprowadzonym z Niemiec - 600, 800 zł. Wro­
cław, tel. 0504/44-25-80
OWCZAREK NIEMIECKI, długowłosy, szczenięta 3.5-mie- 
sięczne, 4 w miocie, z niewielkiej hodowli, po złotych medali­
stach Polski, pięknej budowy, zadbane, pięknie umaszczone, 
rodzice z doskonałą psychiką cena od 1.200 zł. Wrocław, tel. 
0501/33-18-35, 0503/12-17-81 (zdjęcia do tej oferty można 
zobaczyć w internecie pod numerem - A02246 http://wkz.au- 
togielda.com.pl)
OWCZAREK NIEMIECKI, 3-letnia suka, czarna podpalana, 
posłuszna, łagodna, doskonała do rozmnażania -100 zł. Jesz- 
kotle, gm. Grodków, tel. 077/415-10-08 
OWCZAREK NIEMIECKI, reproduktor, oczekuje na suczki - 
200 zł. Lubomierz, tel. 075/783-37-45,0696/03-22-15 
OWCZAREK NIEMIECKI długowłosy, szczenięta, czarne pod­
palane, odrobaczone - 250 zł. Lwówek śląski, tel. 075/ 
782-33-54
OWCZAREK NIEMIECKI, szczenięta, 8-tygodniowe, czarne 
podpalane, grubej kości, po rodzicach o rodowodowym po­
chodzeniu, zaszczepione, odrobaczone, książeczka zdrowia
- 250 zł/szt. Wolsztyn, tel. 0609/76-67-70 
OWCZAREK NIEMIECKI, suczka 20-miesięczna, mocno 
ciemna, kątowana, średni włos, książeczka zdrowia, zaszcze­
piona - 250 zł. Wschowa, tel. 065/540-49-81,0888/35-99-89 
OWCZAREK NIEMIECKI długowłosy, szczenięta po rodowo­
dowych rodzicach, zaszczepione, odrobaczone, książeczka 
zdrowia, rodzice do wglądu - 300 zł. Pępice, tel. 077/ 
412-39-63,0505/69-66-76
OWCZAREK NIEMIECKI krótkowłosy, szczenięta 4-miesięcz- 
ne, czarne podpalane i całe czarne, kątowane, po szczepie­
niach, po rodowodowej matce i po ojcu z metryką rodzice do 
wglądu - 300 zł. Prochowice, tel. 076/858-52-65, 0601/
15-89-84
OWCZAREK NIEMIECKI długowłosy, suczka 4.5-miesięcz- 
na, po rodowodowych rodzicach, odrobaczona, komplet 
szczepień, książeczka zdrowia, z własnej hodowli • 350 zł. 
Gądów, powiat wrocławski, tel. 071/390-68-21 
OWCZAREK NIEMIECKI długowłosy, szczenięta4-miesięcz- 
ne, zaszczepione, odrobaczone, książeczka zdrowia - 350 zł. 
Golejewko, powiat rawicki, tel. 0606/28-50-67 
OWCZAREK NIEMIECKI długowłosy, szczenięta 6-tygodnio­
we,. zaszczepione - 350 zł. Jelcz-Laskowice, tel. 071/ 
318-62-38
OWCZAREK NIEMIECKI, suczka i pies, 4-miesięęzne, gru­
bej kości, po rodowodowych rodzicach, rodzice do Wglądu - 
350 zł. Osła, tel. 076/817-28-37 
OWCZAREK NIEMIECKI krótkowłosy, podpalany, suczka, 
8-mies. - 350 zł. Trzebnica, tel. 0697/77-41-50 po godz. 17 
OWCZAREK NIEMIECKI, białe szczenięta, 8-tygodniowe, po 
rodowodowych rodzicach, szczepione, odrobaczone, ksią­
żeczki zdrowia • 500 zł. Wrocław, tel. 0501/01 -01-71, 0501/
01-01-51
OWCZAREK NIEMIECKI długowłosy, suczka, 9-tygodniowa, 
po rodowodowych rodzicach, zaszczepione, czarna podpala­
na - 600 zł. Legnica, tel. 0609/64-31 -38 
OWCZAREK NIEMIECKI krótkowłosy, suczka, 10-miesięcz- 
na, czarna podpalana, po rodowodowych rodzicach, metryka 
urodzenia, grubef kości, kpi. szczepień, bardzo czujna - 700 
zł, woj. dolnośląskie, tel. 075/782-54-36 
OWCZAREK NIEMIECKI krótkowłosy, suczki, grubej kości, 
zaszczepione, ojciec Atan - 800 zł. Skalmierzyce, powiat 
ostrowski, tel. 062/762-00-19,0504/80-74-79 
OWCZAREK NIEMIECKI krótkowłosy, szczenięta, 3-miesięcz- 
ne, o wzorcowej budowie i umaszczeniu, po doskonałych ro­
dzicach - 800 zł. Żędowice, tel. 077/463-45-64,0696/6^87-46 
OWCZAREK NIEMIECKI, suczka, 6-miesięczna, z rodowo­
dem FCI, czarna podpalana, ó doskonalej budowie i psychi­
ce, po doskonałych rodzicach, wybrana do hodowli -1.200 zł. 
Jawor, tel. 076/870-34-05
OWCZAREK NIEMIECKI, szczenięta rodowodowe -1.200 zł. 
Sieradz, tel. 043/827-25-73,0605/52-99-29 
OWCZAREK NIEMIECKI długowłosy, szczenięta, psy i suki, 
rodowodowe, dorodne, po całkowicie czarnym ojcu, zaszcze­
pione -1.200 zł. Wrocław, tel. 0694/66-08-80 
OWCŻAREK NIEMIECKI długowłosy, szczenięta czarne pod­
palane, mocno kątowane, pod opieką weterynarza, po do­
brze ułożonych rodzicach - 1.200 zł. Wrocław, tel. 0603/
25-15-56
OWCZAREK NIEMIECKI, 12-miesięczny, z rodowodem -
1.500 zł. Koźmin Wielkopolski, powiat krotoszyński, tel. 0504/
27-24-87
OWCZAREK NIEMIECKI, 11-miesięczny pies, rodowodowy, 
mocnej budowy, grubej kości, doskonała psychika, wstępnie 
wyszkolony - 1.500 zł. Leszno, tel. 065/520-29-97, 0695/
02-73-92
OWCZAREK NIEMIECKI długowłosy, pies 15-miesięczny -
1.600 zł. Twardogóra, powiat oleśnicki, tel. 0607/73-75-16 
03 OWCZAREK PODHALAŃSKI, szczenięta -100 zł. Świd­

nica, tel. 074/856-55-64, 074/851-63-42 100007105 
OWCZAREK PODHALAŃSKI, 6-tygodniowe, śnieżnobiałe, 
mocnej budowy - 300 zł/sżt. Brzeg, tel. 062/739-33-30,0501/
64-93-56
OWCZAREK PODHALAŃSKI, szczenięta 8-tygodniowe - 300 
zł. Grabów nad Prosną powiat ostrzeszowski, tel. 0606/ 
20-91-63 ..
OWCZAREK PODHALAŃSKI, szczenięta 3-miesięczne-400
zł. Wrocław, tel. 071/372-33-05
OWCZAREK SZKOCKI - COLLIE, szczenięta, umaszczenie
3-kolorowe, z I miotu, zaszczepione, odrobaczone - 250 zł/ 
szt. Brzeg, tel. 077/415-97-83,0602/70-38-85 
OWCZAREK ŚRODKOWOAZJATYCKI, z rodowodem oraz 
bez rodowodu, od 500 zł. Kobylin, tel. 065/546-79-43, 0509/
95-34-11
OWCZAREK ŚRODKOWOAZJATYCKI, szczenięta rodowo­
dowe, ciekawe umaszczenie, po doskonałej, rosyjskiej suce, 
idealne do stróżowania i obrony -1.200-1.500 zł. Wrocław, 
tel. 0694/66-08-80
PAPILLON, szczenięta, po utytułowanym reproduktorze -
2.200 zł. Korfantów, tel. 077/431-93-95,0888/82-57-53 
PEKIŃCZYK, szczenięta, 3 pieski, 2 suczki, zaszczepione, 
odrobaczone, książeczka zdrowia - 250 zł. Goliszów, gm. 
Chojnów, powiat legnicki, tel. 076/819-63-98,0606/87-87-32 
PINCZER MINIATUROWY, szczenięta z rodowodem, czarne 
podpalane oraz złote, z mądrą psychiką zrównoważone, naj­
lepsze przyjaciele dla dzieci, cena 350-600 zł. Wałbrzych, tel. 
074/845-08-05, 0506/77-43-14 
PINCZER MINIATUROWY - 450 zł. Wrocław, tel 0601/
42-19-59

PIT BULL TERRIER, szczenięta 3-miesięczne, rodzice do
wglądu - 30Q zl. Wrocław, tel. 0889/28-54-28
PIT BULL TERRIER, szczenięta 8-miesięczne, umaszczenie
3-kolorowe, mocnej budowy - 350 zł. BolesławiecK-teJ:-075/
734-82-35
PIT BULL TERRIER, szczenięta, po utytułowanych rodzicach, 
mocnej budowy, zaszczepione, odrobaczone, książeczka 
zdrowia, rodzice do wglądu, do odbioru po 30.03.b.r, - 400 zł. 
Wykroty, tel. 075/736-01-14,0606/97-13-84 
POSZUKUJĘ WŁAŚCICIELA BOKSERA, znalezionego w 
sierpniu, w lasach opolskich, okolice Smołami. Głuchołazy, 
tel. 077/439-31-88; 0608/59-15-63 
PRZYJMĘ BOKSERA, sukę dorosłą brązową lub kupię do 
100 zł. Grabów nad Prosną tel. 062/730-57-21 
PRZYJMĘ OWCZARKA KAUKASKIEGO, wiek od 1 do 1,5 
roku - 50 zł. Żarów, tel. 0601/14-89-08 
PRZYJMĘ OWCZARKA NIEMIECKIEGO długowłosego, do 
lat 4, reproduktora, w zamian odchowam 2 szczeniaki. Bo­
rów, tel. 0661/46-94-72
PRZYJMĘ PSA, rasowego, najchętniej bernardyna lub labra­
dora, dla dziecka z porażeniem mózgowym. Kotowice, tel. 
071/302-94-15
PUDELTOY, szczenięta, umaszczenie białe i morelowe, za­
szczepione, odrobaczone - 500-650 zł/szt. Wrocław, tel. 0502/ 
08-95-96
RATLEREK, .sarenka’, szczenięta, zaszczepione, książecz­
ka zdrowia, rodzice o wadze 1.6 kg do wglądu na miejscu, 
470-500 zł. Legnica, tel. 076/723-71-12 
RATLEREK, szczenięta - 350-450 zł. Wrocław, tel. 0602/
63-54-11
RATLEREK, czamy podpalany, szczenięta bardzo małe, za­
szczepione, odrobaczone - 500 zł. Świdnica, tel. 074/
853-70-03,074/852-57-30
RHODESIAN RIDGEBACK, piesek 4-miesięczny, po rodo­
wodowych rodzicach, biszkoptowy z czarną maską -1.200 zł. 
Gdańsk, tel. 0608/20-39-73
ROTTWEILER, pies, 5-tygodniowy, po rodowodowym ojcu, 
mocnej budowy, grubej kości, odrobaczony • 300 zł. Chocia­
nów, tel; 076/81841-12, 0604/46-93-29 
ROTTWEILER, szczenięta 6-tygodniowe, mocnej budowy, po 
rodowodowym ojcu, kopiowane ogonki, zaszczepione, odro­
baczone - 300 zł. Malczyce, tel. 071/795-12-07,0695/53-67-43 
ROTTWEILER, szczenięta - 300 zł. Sochaczew, tel. 0889/
77-90-85
ROTTWEILER, szczenięta, po doskonałych rodzicach, ojciec 
Chan van de Bleichstrasse, Zwycięzca Świata 2003 r., matka 
Noemi od Toma z Gór, rewelacyjna psychika i eksterier -1.000 
zł. Kobierzyce, tel. 071/311-12-80,0608/08-42-66 
ROTTWEILER, suczka, 9-miesięczna, rodowodowa, pełne 
uzębienie, doskonałe wychowanie, po doskonałych rodzicach 
• 1.500 zł. Szklarska Poręba, tel. 075/717-35-33, 075/ 
717-20-62 po godz. 14
RYBY AKWARIOWE PYSZCZAKI, młode i dorosłe 3-10 zł 
lub zamienię. Wrocław, tel. 0502/77-48-45 
SETER SZKOCKI GORDON, szczenięta odchowane, za­
szczepione, odrobaczone, z rodowodem - 500 zł. Gdańsk, 
tel. 0608/20-39-73
SHAR PEI, szczenięta, rodowodowe, po interczempionach, 
czarne, mocnej budowy -1.200 zł/szt. Sobótka, powiat wro­
cławski, tel. 071/346-28-34
SHAR PEI, szczenięta rodowodowe, kokosowe i morelowe, 
zaszczepione -1.000-1.500 zł. Wrocław, tel. 0694/66-08-80 
SHAR PEI, pies 1.5 roczny, maść beżowa, zaszczepiony - 
400 zł. Sochaczew, tel. 0693/18-14-21 
SHAR PEI, szczenięta - 700 zl. Poznań, tel. 0696/41-41-68 
SHIH TZU - reproduktor, oczekuje na suczki - 100-500 zł. 
Brzeg Dolny, powiat wołowski, tel. 0661/20-60-11, 0661/ 
20-60-10
SHIH TZU, szczenięta, różne kolory, komplet szczepień, ksią­
żeczka zdrowia, rodzice do wglądu, 420-450 zł. Jawor, tel. 
076/870-83-47
SHIH TZU, szczenięta, pieski i suczki, b. ładne, różnokoloro­
we umaszczenie, zaszczepione, odrobaczone - 550 zł oraz 
reproduktor, umaszczenie biało-miodowe, mały, krycie - 200 
zł. Niemcza, tel. 074/837-60-79,0698/61-74-27 
SHIH TZU, szczenięta po rodowodowych rodzicach, zaszcze­
pione, nie gubią sierści, idealne dla dzieci, rodzice do wglądu
- 550 zl oraz 3 reproduktory czekają na suczki. Szczawno 
Zdrój, tel. 074/845-08-05,0661/77-54-40.
SHIH TZU, pieski 2- i 4-miesięczne, zaszczepione, odroba­
czone, rodzice do wglądu, b. ładne, ciekawe umaszczenie, 
gęsty włos, posiadam reproduktora - 400 zł. Wrocław, tel. 071/
354-39-57,0505/85-93-67
SHIH TZU, szczenięta, zaszczepione, odrobaczone - 450 zł. 
Dalabuszki, tel. 065/571-83-08 
SHIH TZU, suczka, 3-miesięczna, odrobaczona, zaszczepio­
na, książeczka zdrowia, bardzo ładnie umaszczona, wesoła - 
450 zl. Kamienna Góra, tel. 0603/35-48-24 
SHIH TZU, szczenięta, 8-tygodniowe, 3-kolorowe, zaszcze­
pione, książeczka zdrowia, rodzice do wglądu na miejscu - 
500 zł. Brzeg Dolny, tel. 0661/20-60-11,0661/20-60-10 
SHIH TZU, 4-miesięczny piesek, zaszczepiony, książeczka 
zdrowia - 500 zł. Czajkowo, tel. 065/572-48-65 
SHIH TZU, szczenięta, umaszczenie 3-kolorowe, zaszczepione, 
odrobaczone - 500 zł. Ząbkowice śląskie, tel. 0600/06-48-13 
SHIH TZU, pieski 10-tygodniowe, umaszczenie 3-kolorowe, 
czamy z białym i brązowymi dodatkami, po rodowodowych 
rodzicach, zaszczepione, odrobaczone • 550 zł. Łagiewniki, 
powiat dzierżoniowski, tel. 071/393-94-77,0604/43-63-88 
SIBERIAN HUSKY: pies 11-miesięczny -100 zł, 17-miesięcz- 
ny, z rodowodem - 350 zł. Rokosowo, powiat gostyński, tel. 
065/573-12-86
SIBERIAN HUSKY, szczenięta, zaszczepione, odrobaczone, 
b. ładne, rodzice do wglądu - 270 zł. Polkowice, tel. 076/ 
840-05-06, 0888/36-81-47
SIBERIAN HUSKY, 3 suczki, 8-tygodniowe - 300 zł. Jabłów,
powiat wałbrzyski, tel. 0697/18-09-95
SIBERIAN HUSKY, szczenięta, niebieskookie, bardzo ładne
- 350 zł. Wałbrzych, tel. 0880/23-61-31
SIBERIAN HUSKY, szczenięta, książeczka zdrowia - 400 zł. 
Oborniki śląskie, tei. 071/310-37-30 
SIBERIAN HUSKY, szczenięta, po rodowodowych rodzicach 
biegających w zaprzęgu - 450 zł. Kobylin, powiat krotoszyń­
ski, tel. 0606/33-17-84
SIBERIAN HUSKY, szczenięta, zaszczepione, odrobaczone, 
czarno-białe i wilczaste, idealny kompan - 450 zł. Legnica, 
tel. 076/844-81-21, 0694/64-38-15 
SZNAUCER MINIATUROWY, szczenięta, odrobaczone, za­
szczepione, możliwość ostrzyżenia - 400 zł/szt. Wrocław, tel. 
0889/66-34-82
SZNAUCER MINIATUROWY czamo-srebmy, suczka 4-miesięcz- 
na, książeczka zdrowia, zaszczepiona, odrobaczona - 300 zl. 
Kłaczyna, tel. 074/850-92-01 po godz. 16,0604/31-60-48 
SZNAUCER MINIATUROWY .pieprz i sól’ , szczenięta, czar- 
no-srebme, odrobaczone, zaszczepione - 370 zł. Krobia, tel. 
065/571-18-06
SZNAUCER MINIATUROWY .pieprz i sól', suczka 5-miesięcz­
na, odrobaczona, zaszczepiona, książeczka zdrowia - 400 zł. 
Czatkowice, tel. 071/384-96-10 
SZNAUCER MINIATUROWY, szczenięta, zaszczepione, od­
robaczone - 450 zł. Żmigród, tel. 0501/00-61-31 
SZNAUCER MINIATUROWY .pieprz i sól', odrobaczone, ksią­
żeczka zdrowia, zadbane - 500 zł. Bielawa, tel. 074/833-91-22 
SZNAUCER MINIATUROWY .pieprz i sól’ , po rodowodowych 
rodzicach, czempionie Polski z linii amerykańskiej, domowa 
hodowla z doświadczeniem, odrobaczone, komplet szczepień, 
bardzo ładne, zadbane, rodzice do wglądu • 500 zł. Legnica, 
tel. 076/723-80-51 w godz. 9-15,076/722-17-11 po godz. 16 
SZNAUCER MINIATUROWY czamo-srebmy, pieski, po do­
skonałych rodzicach, wypielęgnowane, odrobaczone, za­
szczepione, chowane w mieszkaniu, wyprawka - 550 zł. Wro­
cław, teł. 0500/47-83-34
SZNAUCER MINIATUROWY, po utytułowanych rodzicach, 
szczenięta, zaszczepione dwukrotnie, odrobaczone, z wy­
prawką możliwy dowóz - 800 A  Poznań, tel. 0502/08-95-96

SZNAUCER OLBRZYM, szczenięta, suczki, 6-miesięczne, 
zaszczepione, odrobaczone, książeczka zdrowia - 300 zł lub 
zamienię ńa szczeniaka innej rasy. Otmuchów, powiat nyski, 
tel. 0697/71-96-44
SZPIC NIEMIECKI, szczenięta białe -100 zł. Nowy Sącż| tel. 
018/443-07-28 -
TOSAINU, japoński bojowy pies samurajów, szczenięta, po 
rodowodowych rodzicach - 1.000 zł/szt. Wrocław, tel. 071/ 
341-56-58, 0600/71-28-00
TOSA INU, szczenięta z rodowodem, wystawowe -1.500 zł/ 
szt. Częstochowa, tel. 0601/34-17-77 
WEST HIGHLAND WHITE TERRIER, reproduktory • 100-500 
zł. Brzeg.Dolny, tel. 0661/20-60-11,0661/20-60-10 
WEST HIGHLAND WHITE TERRIER, szczenięta - 800 zł. Ol­
szanka, tel. 077/412-92-18
WEST HIGHLAND WHITE TERRIER, szczenięta -1.000 zł. 
Częstochowa, tel. 034/321-22-58,0602/84-95-86 
WEST HIGHLAND WHITE TERRIER, suczka, doskonały twar­
dy włos, 3.5-mies., z wyprawką - 1.500 zł. Świdnica, tel. 074/ 
852-27-16, 0602/37-32-35
YORKSHIRE TERRIER, szczenięta, 8-tygodniowe, zaszcze­
pione, odrobaczone, po rodowodowym ojcu - 800-1.000 zł. 
Dobra, tel. 071/314-83-70,0696/37-75-36 
YORKSHIRE TERRIER, 8-tygodniowe szczenięta, po rodo­
wodowym ojcu, zaszczepione, odrobaczone, rodzice do wglą­
du, cena 750-1.000 zł. Dobra, tel. 071/314-83*70, 0696/
37-75-36
YORKSHIRE TERRIER, 3-letni pies, reproduktor, srebr- 
no-stalowo-złoty, długowłosy, cena krycia • 150 żł. Legnica, 
tel. 0609/37-06-75
YORKSHIRE TERRIER, piesek - 950 zł, suczka 1.100 zł, do 
odbioru 12.03.2005 r. Łagiewniki, powiat dzierżoniowski, tel. 
071/393-94-77,0604/43-63-88 
YORKSHIRE TERRIER, szczenięta, pieski, po rodowodowych 
rodzicach, odrobaczone, zaszczepione, książecżka-zdrowia, 
wyprawka, odbiór po 12.03.2005 r. - 800 zł/mies. Nowa Sól, 
tel. 068/356-21-46, 0600/92-14-31 
YORKSHIRE TERRIER, szczenięta, książeczka zdrowia, za­
szczepione - 850 zł-1.000 zł. środa Śląska, tel. 071/317-37-24,' 
0502/53-22-86
YORKSHIRE TERRIER, szczenięta, po rodowodowych rodzi­
cach, posiadam reproduktory z rodowodem (krycie - 200 zł) 
800-1.000 zł. Wrocław, tel. 0609/31-02-06 
YORKSHIRE TERRIER, szczenięta, 8-tygodniowe, odroba­
czone, zaszczepione, książeczka zdrowia, rodzice do wglą­
du - 900-1.000 zł. Wrocław, tel. 071/325-58-88 
YORKSHIRE TERRIER, szczenięta, 8-tygodniowe, piesek i 
suczka, malutkie -1.000 A  Wrocław, tel. 071/322-13-56 
YORKSHIRE TERRIER, szczenięta rodowodowe, po małych 
rodzicach -1.500-1.800 zł. Wrocław, tel. 0694/66-08-80 
YORKSHIRE TERRIER, szczenięta po czempionie, miniatu­
rowe, w cenie od 950 zł do 1.100 zł. Wrocław, tel. 071/
785-97-00
YORKSHIRE TERRIER, piesek 4-miesięczny, cena 800 zł. 
Wrocław, tel. 071/354-12-98
YORKSHIRE TERRIER, miniaturowe szczenięta, srebr- 
no-złote, stalowo-złote, gęsty lśniący włos, krótka kufa, ksią­
żeczka zdrowia, rodzice z rodowodem do wglądu, 850-1.100 
zł. Wrocław, tel. 0607/17-53-03 
YORKSHIRE TERRIER, reproduktor, miniaturowy, demnosta- 
lowo-złoty, 1.7 kg, doświadczony, liczne mioty - 200 zł. Wro­
cław, tel. 071/324-25-16, 0887/13-83-00 
YORKSHIRE TERRIER, rodowodowy, sprawdzony, miniatu­
rowy, stalowozłoty, doskonały piesek, oczekuje na suczki do 
krycia, liczne mioty - 200 zł. Wrocław, tel. 071/373-73-18,0506/
98-18-41
YORKSHIRE TERRIER, umaszczenie stalowo-złote, waga 1,2 
kg, liczne miniaturowe mioty, doświadczony, oczekuje na sucz­
ki do krycia, możliwy dojazd - 200 zł. Zębice, tel. 071/
313-69-87, 0601/71-77-15
YORKSHIRE TERRIER, piesek 3-miesięczny, 2 x odrobaczo­
ny, 2 x zaszczepiony, książeczka zdrowia - 750 zł. Lądek Zdrój, ' 
powiat kłodzki, tel. 074/814-61-12, .0505/95-07-25 
YORKSHIRE TERRIER, szczenięta 7-tygodniowe - 900 zł. 
Milicz, tel. 0661/80-72-19 po godz. 15 
YORKSHIRE TERRIER, szczenięta, zaszczepione, odroba­
czone - 900 zł. Polkowice, tel. 076/845-10-86 
YORKSHIRE TERRIER, szczenięta, pieski z 16.01.2005 r., 
książeczka zdrowia, zaszczepione, bardzo ładne, rodzice do 
3 kg wagi, gęsty włos - 900 zł. Świebodzice, tel. 074/
854-52-72, 0606/21-80-70
YORKSHIRE TERRIER, 8-tygodniowe szczenięta, odrobaczo­
ne, zaszczepione, książeczka zdrowia, po rodowodowym ojcu, 
srebrne, matka do wglądu - 900 zł. Wrocław, tel. 071/
787-33r77
YORKSHIRE TERRIER miniaturowy, szczenięta, opieka we­
terynaryjna -1.000 zł, możliwość dowozu. Bielawa, tel. 0692T
03-46-23
YORKSHIRE TERRIER, szczenięta srebrno-złote, bardzo 
ładne, zaszczepione, odrobaczone/książeczka zdrowia,.do 
odbioru po 21.03.2005 r., rodzice do wglądu -1.000 zł. Jawo­
rzyna Śląska, powiat świdnicki, tel. 074/858-81-05, 0880/
20-57-19
YORKSHIRE TERRIER, szczenięta złoto-czame, po rodowo­
dowym ojcu, matka do wglądu, zaszczepione, odrobaczone, 
z książeczką zdrowia • 1.000 zł. Kamienna Góra, tel. 075/
645-34-12,0600/73-10-66
YORKSHIRE TERRIER, pieski, 7-tygodniowe, b. małe, mat­
ka 1.80 kg, zaszczepione, odrobaczone, stalowo-złote, rodzice 
do wglądu, długi włos, krótka kufa - 1.000 zł. Kąty Wr. Tel. 
071/316-90-92
YORKSHIRE TERRIER, szczenięta, 8-tygodniowe, pies 
i suczka, odrobaczone, zaszczepione, książeczka zdro­
wia, rodzice do wglądu - 1.000 zł. Legnica, tel. 0608/
46-85-14
YORKSHIRE TERRIER, szczenięta - 1.000 zł. Nysa, tel. 077/ 
433-43-30, 077/433-79-82
YORKSHIRE TERRIER, szczenięta, suczki miniaturowe, po 
rodowodowych rodzicach, ojciec 1.20 kg, matka 1.80 kg, ro­
dzice do wglądu, tylko w dobre ręce - 1.200 zł. Legnica, tel. 
0609/37-06-75
YORKSHIRE TERRIER, szczenięta, po rodowodowych rodzi­
cach, książeczka zdrowia, możliwość dowozu -1.300 zł. Ję­
drzejów, te|. 041/386-65-26, 0600/89-97̂ -81 
YORKSHIRE TERRIER, suczka miniaturowa 10-miesięczna, 
typ .laleczka", srebrno-złota po rodzicach miniaturowych, oj­
ciec z rodowodem o wadze 1.20 kg, matka 1.80 kg, rodzice 
do wglądu, tylko w dobre ręce, dla znawcy tej rasy -1.600 zł. 
Legnica, tel. 0609/37-06-75

YORKSHIRE TERRIER, szczenięta, w rodowodzie zwydęzj^ 
świata - 2,000 A Korfantów, tel. 077/431-93-95,0888/82-57^3* 
ZAMIENIĘ ALASKANA MALAMUTE, suczkę, c?amo-białą
15-mies., ułożoną • na wilczura długowłosego Tek. 0609/

( 07-61-43
ZAMIENIĘ LABRADORA RETRIEVERA, psa rocznego - na 
psa mniejszej rasy, możliwość dowozu. Częstochowa, tel. 034/
321-22-58,0602/84-95-86

TELEFON Y 
I AKCESORIA

AKCESORIA DO TELEFONÓW GSM NOKIA, 3310, 8210, 
obudowy - 5 zł/szt. Wrocław, tel. 0693/72-60-86 
AKCESORIA DO TELEFONU GSM, pudełko, instrukcja, ze­
staw, słuchawkowy, pokrowiec - 25 zl. Tel. 0509/71-59-80 
ANTENA DO TELEFONÓW GSM, 850-960 MHz, 10 m kabla 
50-omowego, .zysk 12 dB - 75 zł. Głuszyca, powiat wałbrzy­
ski, tel. 0603/38-15-01
CENTRALKA TELEFONICZNA MICRONET ALFA, 8 łączy 
zewnętrznych, 48 wewnętrznych, jednocześnie 15 połączeń 
-.3.000 zł. Świdnica, tel. 0605/94-00-02
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O  HURTOWNIA AKCESORIÓW DO TELEFONÓW 
KOMÓRKOWYCH, zamówienia powyżej 200 z ł • 
ładowarki sieciowe • 3 zł, samochodowe - 3 zł, 
baterie - od 10 zł, pokrowce silikonowe -1.2 zł, 
skórzane z klipsem - 3.5 zł, kabury na telefon •
3.7 zł, uchwyty samochodowe • 6 zł, zestawy słu- 
chawkowe-od 2 zł, karty startowe - od 13 zł i, inne, 
pn.-pt. 10-18, sob. 10-14, moiliwość. wysyłki - 
realizacja, 1 dzień, Wrocław, tel. 071/322-17-50 
W80003975

KARTY, startowe D1, D2, E+, 02, z kwotą 15 EUR, do telefo­
nów GSM w niemieckich sieciach, nowe, zestaw głośnomó­
wiący v 40 zł/szt. Bolesławiec, tel. 0888/71-36-77

TELEFONY KOMÓRKOWE
•SKUP - SPRZEDAŻ - ZAMIANA 

• ROZKODOWYWANIE SIM-LOCKÓW 
• AKCESORIA- SERWIS

Wrocław, ul. Kazimierza Wlk. 27, obok salonu „PLUSA.” 
tel. 071/792*70-00,,0-501984 441

ÓP050329

KUPIĘ KUPONY UZUPEŁNIAJĄCE POP, HEYAH. Oleśnica, 
tel. 0503/71-03-00
KUPIĘ TELEFON BEZPRZEWODOWY EURIT 133 PRO, 
ISDN lub samą słuchawkę, do 150 zł. Wrocław, tel. 0606/
50-64-03
KUPIĘ TELEFON GSM, mały, z klapką na całości klawiatury, 
w cenie do 100 zł lub dam w rozliczeniu inny telefon GSM. 
Bierutów, powiat oleśnicki, teł. 0693/30-04-95 
KUPIĘ TELEFON GSM, mały, z klapką na całość lub żarn ik 
nię. Bierutów, powiat oleśnicki, tel. 0698/79-07-53 
KUPIĘ TELEFON GSM MOTOROLA, do 50 zł. Bierutów, po­
wiat oleśnicki, tel. 0698/79-07-53 
KUPIĘ TELEFON GSM NOKIA 5110, w b. dobrym stanie. 
Wałbrzych, tel. 074/665-96-92,0889/39-38-68 
KUPIĘ TELEFON GSM NOKIA 63101, stan idealny, na gwa­
rancji. Zgorzelec, tel. 0607/46-82-20 
KUPIĘ TELEFON GSM SIEMENS C65 lub CX65, na gwaran­
cji. Wrocław, tel. 071/787-28-38 wieczorem, 0506/03-71-31

•tEFÓNY KOMÓR!
• SKUP - SPRZEDAŻ - ZAMIANA 
ROZKODOWYWANIE SIM-LC 

• AKCESORIA - SERWIS
u l .  G r a b l a z y r t s k a  9

KUPIĘ TELEFONY GSM : Siemens, Sony Ericsson, Nokia, 
Motorola, Samsung, Panasonic, Mitsubishi, Philips, NEC, 
Sharp, Alcatel, LG, Sagem, inne marki i modele, nowe i uży­
wane, sprowadzone z zagranicy, niekompletne, bez polskie­
go menu, z promocji, możliwa sprzedaż, zamiana dojazd. Ole­
śnica, tel. 0503/71 -03-00
KUPIĘ TELEFONY GSM : Nokia, Siemens, Motorola, Sony 
Ericsson, wszystkie modele, nowe i używane. Wrocław, tel. 
071/797-57-34, 0600/06-57-05 
KUPIĘ TELEFONY GSM: Alcatel, Ericsson, Nokia. Wrocław, 
tel. 0602/76-55-63
KUPIĘ TELEFONY GSM NOKIA: 8910,7650,7250i, 7210,6820, 
6800, 6600, 6230, 6220, 6610, 6100, 6510, 6310,5210, 5100, 
3660, 3650, 3200, 3100, 3510i, 3510, 3410, 3330,3310 i inne, 
nowe i używane: Długołęka k. Wrocławia, tel. 0503/71-03-00

O KUPIĘ TELEFONY KOMÓRKOWE, N o k i^ e -  
mens, Sony Ericsson, Motorola, nowe.i używa­
ne. Płacimy najwięcej! Bolesławiec, tel. 0501/
23-92-93 W84050185

TELEFONY KOMORKOWE
S E R W I S  ★  S I K - L 0C K  5  A K C E S O R I A  j

gppra
3310 -120 C60 - 190 66101 - 530 C65 - 360
6100 - 380 MC60 - 250 3220 - 570 K7001 - 860
3510i - 220 V300 -400 35101 - 270 T630 - 560
3100 - 310 E700 - 630 6230 - 900 V30Ó - 590
63101 - 380 x5-2 - 390 6100 - 450 x5-2 - 450
C65 - 290 i inne 2650 - 450 i i n n e ^ S
★  NASZE PUNKTY OBSŁUGI KLIENTA Podane ceny są orientacyjne 

1 moaa ulec zmianie

L
WROCŁAW I ,
u l .  KRASIŃSKIEGO 32 1 
t e l .  7 1 / 341-9 2 -9 5  f 
kom. 887 160 194 f

WROCŁAW II  
C.H. T e sc o  
u l .  DŁUGA 37/47  
kom. 887 160 193

ŁUBIN I WAŁBRZYCH
C.H. RZAŁ 1 C.H. REAL ,
u l .  Jana Pawła I I  3 i u l .  KUSOCINSKIEGO 4 
kom. 887 160 192 kom. 887 160 191
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ffljf TELEFONY 
KOMÓRKOWE 

usuwania blokady W ro cław  
Ul. Rejtana 2, (bNM m. rowąt̂ i
tel. 071/343-77-54

O  SAGEM, NEC POLSKIE MENtT, LG i inne, odblo­
kowanie od ręki, M-tronic. Lubin, te l. 0607/
60-64.70 W84050275

TELEFAKS PANASONIC, na zwykły papier • 250 zł/Legnica, 
tel. 0605/39-24-64 

. TELEFAKS PANASONIC • 400 zl .Tarnów, tel. 0508/38-90-98

O  TELEFAKSY, już od - 200 zł, telefony - od 40 zł, 
drukarki - od 100 zł, faxo-drukarki • od 200 zł, 
kserokopiarki - od 400 zł, monitory - od 100 zł, 
komputery • od 200 zł. Udzielamy gwarancji. 
Skup-sprzedaż-naprawa: faxy, telefony, drukar- 

'• ki, monitory, kserokopiarki komputery. Firma 
„ANBIELŚ” . Wrocław, ul. Tęczowa 57, tel. 071/
796-66-48, 071/342-70-41 wewn. 306, 0604/
63-89-93 W80004265 

TELEFON BEZPRZEWODOWY, zasięg 300 m, wyświetlacz • 
99 zl. Wrocław, tel. 05p5/84-19-57 
TELEFON BEZPRZEWODOWY EURIJ P.RO 133, cyfrowy, 
ISDN, baza, 2 słuchawki, modem, zasilacz, komplet -£50 zł. 
Wrocław, tel. 0507/08-17-65
TELEFON BRATEK EURIT133 PRO, cyfrowy - 380 zł. Wro­
cław, tel. 0692/43-12-77
TELEFON ELTA, klawiatury numeryczne • od 10 zł. Wrodaw, 
tęl. 0505/421! 7*71. ,

4flfi|LEFON LOTUS, klawiatury numeryczne • od 10 zł. Wro­
cław, tel. 0505/42-17-71
TELEFON GSM ALCATEL 311, bez SIM locka, ładowarka 
sieciowa - 70 zl. Wrocław, tel. 0691/13-75-94

H U R T O W N I A  
Wrocław, ul. Zawalna 
te l. / fa x  0 7 1 /3 7 2  6 3  81 
www.plomar.wroc.pl

email: bkiro@piómar.wroc.pl
pokrowce -  8 , -
etui skóra - 1 5 , -
etui zamek - 1 5 , -  5
ładowarki siec. - 1 5 , -  1
ładowarki sam. - 1 0 , -  i
uchwyty - 1 5 , -
stojaczki -  8  ,-
zestawy słuch. - o d  1 0 ,-
panele i obudowy - o d  1 5 ,-
baterie (PROMOCJA) •  o d  2 0 ,-
antenki i konektortd -  o d  1 2 ,-
karty startowe i kupony uzup.

karty pamięci SUPER CENY U!
"MMC 128 MB -139,- 
*CF 128 MB -125,-
*SM 128 MB -155,-
*czyłnikl kart - od 85,-

Ido każdego telefonu - PREZENT !
| f-ry  VAT również na te l używane

f |
skup-sprzedaż telefonów.GSM 
55-505 Wrocbw, ul. Hubski 112/118 
^ ^ ^ g e m ia r ię e ^ L E A ^ e ^ W /T S M O B O

skup OP043043

SIMLOCKI
NCC.KAłMWEMJA OPM1070
ORAZ ZABLOKOWANE LICZNIKI 
ŚJUKMKM.OOMpO TEL. 370-68-12 
OKAZ INNE 0505  585  600

ul. 8 x» w ik i 3» (klub P1)

TELEFON GSM MOTOROLA V220, nowy, na gwarancji, kom­
pletny - 470 zł lub zamienię na inny. Oleśnica, tel. 0503/ 
71-03-00
TELEFON GSM MOTOROLA V300, nowy, z ładowarką-480 
zl. Jelcz-Laskowice, powiat oławski, tel. 0501/40-76-45 
TELEFON GSM MOTOROLA V300, nowy, na gwarancji - 590 
zł. Wrocław, tel. 0503/71-03-00 
TELEFON GSM MOTOROLA V50, z SIM lockiem Ery • 100 
żł. Wrocław, tel. 071/792-12-30,0503/51-29-00.'
TELEFON GSM MOTOROLA V500, mies., kompletny, na gwa­
rancji • 530 zl lub zamienię na inny. Wrocław, tel. 0503/ 
71-03-00
TELEFON GSM MOTOROLA V51, z SIM lockiem Idei • 130 
zł. Wrocław, tel. 071/792-12-30,0503/51-29-00 - 
TELEFON GSM MOTOROLA V600, nowy, kompletny - 780 zł 
lub zamienię na inny: Wrocław, tel. 0503/71-03-00 
TELEFON GSM MOTOROLA V600, nowa, na gwarancji • 850 
zl. Wrocław, lei. 0601/58-69-13

m i a r a
s k u p , s p n e d a i
z a m ia n a ,  a k c e s o r ia  a £j

ONY
\K-TAK §

u s u w a n ie  b lo k a d  l  

Wrodaw, ul. Gm. H allm  i ,  te l. 0? 
Wrocław, i l .  Stawowa 2, tel. 071,

L w w w . t e l e f o n y . g 8 r

MPLUS o 
W» O
1/782-86-24 
(788-94-07 
-n .|= > l • u

TELEFON GSM NOKIA 35101, kolorowy wyświetlacz, kupio­
ny w salonie Plus GSM, SIM lock Plusa, używany 2 mies., 
ładowarka, bateria, czas czuwania-baterii 6 dni, zegarek, bu­
dzik, stan b; dobry i200 żł. Głogów, tel. 0607/51-42-60 
TELEFON GSM NOKIA 35101, stan b. dobry - 200 zl. Wro­
cław, tsl. 0888/48-96-18
TELEFON GSM NOKIA 35101, kolorowy wyświetlacz, Java,' 
polifoniczne dzwonki, ładowarka stacjonarna • 220 zł. Wro­
cław, tel. 0691/13-91-18
TELEFON GSM NOKIA 35101, ładowarka sieciowa, bez SIM 
locka, stan Idealny, kolorowy wyświetlacz - 230 zł. Wrocław, 
tel. 0880/26-09-60
TELEFON GSM NOKIA 35101, bez SIM locka, ładowarka • 
230 zł. Wrocław, tel. 0888/91-19-63 
TELEFON GSM NOKIA 35101, ładowarka sieciowa, stan b. 
dobry - 240 zl. Ząbkowice Śląskie,, tel. 0600/70-75-92

Camo
illil U liriitiii:uiuiui.camo

TELEFON GSM NOKIA 2650, nowy, rozkładany - 490 zl lub 
zamienię na inny. Oleśnica, tel. 0503/71 -03-00 
TELEFON GSM NOKIA 3100, kompletny, miesięczny • 370 
zł. Mirków k. Wrocławia, tel. 0503/71-03-00 
TELEFON GSM NOKIA 3100, kolorowy wyświetlacz, menu 
w jęz. polskim, ładowarka sieciowa, polifoniczne dzwonki, czas 
czuwania baterii 5 dni, stan dobry - 375 zł lub zamienię na 
tańszy, najchętniej na Nokię 3310 lub 3410. Nowogrodziec, 
powiat bolesławiecki, tel. 0880/32-17-22, 0609/29-51-84 
TELEFON GSM NOKIA 3100, SIM lock Plusa, kpi. dokumen­
tacja • 380 zł. Kąty Wrocławskie, tel. 0609/46-31-35 
TELEFON GSM NOKIA 3200, ładowarka sieciowa, bez SIM 
locka, gry, budzik, radio, stan b- dobry, kolorowy wyświetlacz, 
wbudowany aparat cyfrowy - 380 zl. Wrocław, tel. 0660/ 
75-05-01

jn v Ł n > K o r

T E L E F O N Y  K O M Ó R K O W E
SPRZEDAŻ . TELEFONY STACJONARNE

#  SKUP, SPRZEDAŻ
#  ZAMIANA
#  USUWANIE BLOKAD 
»  AKCESORIA_______

-  TAK TAK 
-S9MPLUS
-  POP  OP032S20

TELEFON GSM ALCATEL 511, pokrowiec, ładowarka, z ze­
stawem słuchawkowym, tips do paska,.stan idealny -100 zł. 
Tarnów Opolski, powiat opolski, tel. 077/464-48-80, 0693/
11-27-59
TELEFON GSM BOSCH 509" ładowarka sieciowa, instrukcja 
i menu w jęz. polskim, pudełko, stan idealny, SIM lock Plusa. 
Sim Plusa, Sami Swoi - 60 zł. Wrocław, tel. 0509/93-58-62 
TELEFON GSM ERICSSON A1018S, z SIM lockiem Ery, bez 
ładowarki - 45 zł. Wrocław, lei. 071/792-12-30,0503/51-29-00 
TELEFON GSM ERICSSON A2618S, bez SIM locka - 75 zl. 
Wrocław, tel. 071/792-12-30,0503/51-29-00 
TELEFON GSM ERICSSON T10S?SIM lock Idei, stan ideal­
ny - 75 zł. Wrxław, tel. 071/792-12-30,0503/51-29-00 
TELEFON GSM ERICSSON T65, SIM lock Idea, ładowarka, 
dużo funkcji, WAP, wibracja, alarm, data, wybieranie głoso­
we, gry, duży wyświetlacz, instrukcja, pudełko -150 zł lub 
zamienię na telefon Nokia 3310. Lubań, tel. 0508/50-74-14

TELEFONY 
KOMÓRKOWE

usuwanie blokad W rocław  
u l .  B a ł u c k i e g o  1 1

{p n c f u*. PfteutfafciOfO o b o k  LOT-u)

te l. 071/372-51-88
TELEFON GSM LG G1200, kupiony w salonie, na gwarancji, 
zapakowany, składany, wyświetiacz 65.000 kolorów, dzwonki 
poliforSczne, SIM lock Ery, GPRS Java, ładowarka, insi ob­
sługi, zestaw słuchawkowy - 450 zł. Węgliniec, tei. 075/ 
771-28-10, 0889/63-65-39
TELEFON GSM LG G5100. Wrocław, tel. 0606/74-73-59 
TELEFON GSM MOTOROLA C200, ładowarka sieciowa, po­
krowiec, slan b. dobry • 130 zl. Głogów, tel. 0503/72*74*48 
TELEFON GSM MOTOROLA C205, nowa, z roczną gwa­
rancją- 150 zl. Wrocław, tel. 0501/31-0848 
TELEFON GSM MOTOROLAC330, instrukcja, pudełko, nowy 
panel, SIM lock Plusa, dzwonki polifoniczne • 180 zl. Nowo­
grodziec, powiat bolesławiecki, teł. 0889/40-14-05 
TELEFON GSM MOTOROLA E365, miesięczny, stan ideal­
ny, kompletny • 370 zł. Oleśnica, tel. 0503/71-03-00 
TELEFON GSM MOTOROLA E3S8 • 600 zł. Świdnica, tel. 
0503/02-84-34
TELEFON GSM MOTOROLA E398, nowy, karta pamięci 64 . 
MB; folia, komplet, nieużywany • 749 zł. Wrocław, teł. 0604/
29-93-59 >
TELEFON GSM MOTOROLA E398, nowy, kpł., MP3, radio, 
kamera, aparat fot. i inne funkcje - 780 zi lub zamienię na 
inny. Długołęka k. Wrocławia, tel. 0503/71-03-00

HALA TAR60WA I  p ., te l. 071/799-17-19, 
Wrocław, ul. Piaskowa 17, 0503 99 55 23

TELEFON GSM NOKIA 3200, miesięczny, stan idealny, gwa­
rancja, aparat fotograficzny, radio i inne funkcje • 390 zł lub 
zamienię na inny. Oleśnica, tel. 0503/71-03-00 
TELEFON GSM NOKIA 3200, nowy, zapakowany, bez SIM 
locka, radio, latarka, aparat cyfrowy, 3-syslemowy, zestaw gło­
śnomówiący, bogate menu, nowa karta POP, możliwość wy­
syłki - 500 zł lub zamienię. Wrocław, tel. 0508/474745 
TELEFON GSM NOKIA 3200, nowy, zapakowany, bez SIM 
locka, aparat cyfrowy, kolorowy wyświetlacz, słuchawki, ra­
dio - 640 zł. Wrocław, lei. 0608/7440*15 
TELEFON GSM NOKIA 3200,2005 r., budzik, gry, instrukcja 
w jęz. polskim, podczerwień, zadbany, kolorowy wyświetlacz-, 
aparat cyfrowy, latarka, radio, dyktafon, słuchawki, zestaw gło­
śnomówiący, pudełko, kalendarz, polifoniczne dzwonki, b. 
mało używany, ładowarka sieciowa • 530 zł lub zamienię na 
droższy. Świebodzice, powiat świdnicki, tel. 0504/83-63-41 
TELEFON GSM*NOKIA 3210, ładowarka samochodowa, bez 
SIM locka, gry, budzik, kalkulator, stan b. dobry - 90 zi. Wro­
cław, tel. 0880/26-09-60
TELEFON GSM NOKIA 3210, bez SIM locka, ładowarka sie­
ciowa, kpi. dokumentacja, zadbany, stan idealny, atrakcyjny 
wygląd • 110 zł. Brzeg Dolny, powiat wołowski, tei. 0696/ 
9742-18
TELEFON GSM NOKIA 3220, nowy - 550 zł. Legnica, tel. 
076/854-53-28,0880/35-52-02 
TELEFON GSM NOKIA 3220, nowy, kompletny, na gwaran­
cji, dużo funkcji • 630 zł lub zamienię na inny. Oleśnica, tel. 
0503/71-03-00
TELEFON GSM NOKIA 3220,2004 r.; kolor niebieski, w pu­
dełku, na gwarancji, stan idealny, kamera wideo,- aparat cy­
frowy, dużo funkcji, kupiony w Polsce, atrakcyjny wygląd • 
700 zł lub zamienię. Wrocław, lei. 0602/29-79-33 
TELEFON GSM NOKIA 3310, SIM lock Plus, zadbany, kom­
pletny, ładowarka -120 zł. Jordanów Śl. Tel. 0691/74-88-75 
TELEFON GSM NOKIA 3310, bez SIM locka, ładowarka sie­
ciowa, w ciągłej eksploatacji • 100 zl. Kobierzyce, powiat wro­
cławski, tel. 0608/61 -90-74
TELEFON GSM NOKIA 3310, na gwarancji, kpi., stan ideal­
ny • 170 zł lub zamienię na inny. Długołęka k. Wrocławia, lei. 
0503/71-03-00
TELEFON GSM NOKIA 3330, ładowarka sieciowa, stan ide­
alny • 170 zł. Namysłów, tel. 0607/37-0443 
TELEFON GSM NOKIA 3330, na gwarancji, kpi., stan b. do­
bry • 180 zł lub zamienię na inny. Oleśnica, lei. 0503/71-03-00 
TELEFON GSM NOKIA 3410, ładowarka sieciowa, bez SIM 
locka, stan b* dobry, budzik, gry • 150 zł. Wrocław, tel. 071/ 
.322-17-50
TELEFON GSM NOKIA 3410, stan b. dobry -150 zł. Wro­
cław, tel. 0503/59-59-91
TELEFON GSM NOKIA 3410, ładowarka sieciowa, bez SIM 
locka, niebieski panel (przeźroczysty) • 150 zł. Wrocław, teł. 
0691/13-75-94
TELEFON GSM NOKIA 3410, ładowarka sieciowa, nowa obu­
dowa, bez SIM locka -150 zl. Zlotów, powiat trzebnicki/lei. 
0661/10-66-68

SIM-LOCK opo5°4“
WSZYSTKIE MODELE NA MIEJSCU 

NEC, LG, SAGEM I INNE 
Wałbrzych, ul. Gdańska 2, 
tel. 074/849-90-50.

TELEFON GSM NOKIA 35101, ładowarka stacjonarna, In- 
strukcja • 250 zł. Wrocław, tel. 0501/68-64-13 
TELEFON GSM NOKIA 35101, zapakowany, na gwarancji - 
270 zl lub zamienię na inny. Bolesławiec, tei. 0609/30-67-83 
TELEFON GSM flOKIA 35101, stan idealny, kpi., karton, na 
gwarancji - 290 zł lub zamienię oa inny. Oleśnica, tel. 0503/ 
71-03-00
TELEFON GSM NOKIA 35101, na gwarancji, nieużywany, 
kompletny • 290 zł lub zamienię na inny. Wtocław, tel. 0603/
44-44-45
TELEFON GSM NOKIA 35101, bez SIM locka, pudełko, łado­
warka, nowy • 300 zł. Bolesławiec, tel. 0888/71-36-77 
TELEFON GSM NOKIA 35101, ładowarka, stan b. dobry.- 300 
zł lub zamienię na telefon GSM Nokia 3100. Wrocław, teł. 
0888/27-25-09
TELEFON GSM NOKIA 5110 • 50 zł. Wrocław, tel. 0602/ 

‘ 26-76-79
TELEFON GSM NOKIA 5110, stan b. dobry • 40 zł. Wrocław, 
lei. 0506/92*12-28
TELEFON GSM NOKIA 5110, bez SIM locka • 75 zł. Wro­
cław, lei. 071/792-12-30,0503/51-29-00 
TELEFON GSM NOKIA 5110, ładowarka, kpł., bez SIM loc­
ka, pudełko, slan idealny • 100 zł. Wrocław, lei. 0605/43*70*71 
TELEFON GSM NOKIA 5210, ładowarka sieciowa, stan ide­
alny, bez SIM locka, budzik, gry, bateria z wibracją - 220 zł. 
Wrocław, tel. 0600/80-10-95- •
TELEFON GSM NOKIA 5210, bez SIM locka, ładowarka • 
230 zł. Wrocław, tel. 0888/91-19-63 
TELEFON GSM NOKIA 5510, z dodatkami, RO z MP3, łado­
warka sieciowa, pudełko, stan b. dobry • 149 zł. Bolesławiec, 
lei. 0603/4748-50
TELEFON GSM NOKIA 5510, folia na wyświetlaczu, stan ide­
alny • 150 zł. Oleśnica, tel. 0608/09-35-29 
TELEFON GSM NOKIA 5510, nowy panel, niebieski wyświe­
tlacz, ładowarka, z zestawem słuchawkowym, radio, odtwa­
rza pliki MP3 • 180 zł. Krzydlina Wielka, tel. 071/389-02-09 
po godz. 15
TELEFON GSM NOKIA 5510, na gwarancji I właściciel, pa­
nel bordowy, odtwarzanie plików MP3, dioda, stan b. dobry • 
250 zł. Tyniec nad Ślężą, powiat wrocławski, tel. 0605/ 
3742-90
TELEFON GSM NOKIA61CO, beżowy, stan idealny, kpi. • 460 
zł lub zamienię na inńy. Mirków k. Wrocławia, tel. 0503/ 
71-03-00
TELEFON GSM NOKIA 6110, bez SIM locka • 100 zł. Wo- 
cław, tel. 071/792-12r30,0503/51-29-00 
TELEFON GSM NOKIA 6210, bez SIM locka, ładowarka sie­
ciowa • 150 zł. Jelenia Góra, tel. 0506/45-24-85 
TELEFON GSM NOKIA 6210, ładowarka sieciowa, beż SIM 
locka, stan b. dobry, gry, port podczernieni, budzik • 170 zł. 
Wrocław, teł. 0880/26-09-60
TELEFON GSM NOKIA 6210, bez SIM locka, ładowarka • 
170 zł. Wrocław, tel. 0888/91-19-63 
TELEFON GSM NOKIA 6210, bez SIM locka, ładowarka sta­
cjonarna -190 zł. Wrocław, tel. 0603/44-4445

TELEFON GSM NOKIA 3410, używany, na gwarancji, kpi., 
mies. - 195 zł lub zamienię na inny. Oleśnica, tel. 0503/ 
71-03-00
TELEFON GSM NOKIA 3510, ładowarka sieciowa, bez SIM 
locka, polifoniczne dzwonki, budzik, gry • 170 zl. Wrocław, 
teł. 0696/44-66-79
TELEFON GSM NOKIA 35101, kolorowy wyświetlacz, nowa 
bateria, stan b. dobry, ładowarka • 210 zł lub zamienię na 
telewizor z dopłatą do 100 zł. Wrocław, teł. 0888/96-86-82 
TELEFON GSM NOKIA 35101, fabrycznie nowy • 330 zł. Wro­
cław, tel. 0606/32-16-67

TELEFON GSM NOKIA 63101, kpi., na gwarancji, stan ideal­
ny • 460 zł lub zamienię na inny. Oleśnica, tel. 0503/71-03-00 
TELEFON GSM NOKIA 6510, ładowarka sieciowa, zestaw 
słuchawkowy, .port podczerwieni, gry, budzik, radio • 240 zl. 
Wrocław, tól. 0600/80-10-95
TELEFON GSM NOKIA 6510,2 panele, ładowarka sieciowa, 
na gwarancji • 250 zł. Kamienica, tól. 077/439-91-55 
TEL&FON GSM NOKIA 6510, działa w każdą sieci, zestaw 
Hi-Fi, ładowarka stacjonarna • 250 zł lub zamienię na inny. 
Wrocław, tel. 0603/44*4445
TELEFON GSM NOKIA 6510, kompletny, SIM lock Plus GSM, 
radio, funkcja dyktafonu, GPRS, WAP, porl podczerwieni, mały, 
stan idealny • 270 zł. Wrocław, tel. 071/352-71-60, 0803/
53-93-74
TELEFON GSM NOKIA 6510, zapakowany, na gwaranqi, 
mało używany • 290 zf lub zamienię na inny. Oleśnica, lei. 
0503/71-03-00
TELEFON GSM NOKIA66OO, nowy, na gwarancji, kpi. -1.150 
zł lUb zamienię na inny. Długołęka, tel. 0503/71 -03-(J0 
TELEFON GSM NOKIA 6610, stan idealny - 410 zł. Wrocław, 
tel. 0504/40-1440
TELEFON GSM NOKIA 6610 - 390 zl. Żórawina, powiat wro­
cławski, tel. 0880/51-95-80 - 
TELEFON GSM NOKIA 6610, bez SIM locka, ładowarka, stań 
b. dobry • 430 zł. Wrocław, tel. 0500/38-10*99 
TELEFON GSM NOKIA 6610, stan idealny, opakowanie, CD, 
zestaw słuchawkowy, etui, 2 oryg. srebrne panele, bez SIM 
locka, ładowarka, IRDA, polifoniczne dzwonki, GPRS, kolo­
rowy wyświetlacz, folia na wyświetlaczu • 450 zł. Godzikowi- 
ce, powiat oławski, tel. 0693/1548-04.
TELEFON GSM NOKIA6610, SIMIock Ery, kolorowy wyświe­
tlacz, na gwarancji, pudełko, ładowarka, płyta, słuchawki, in­
strukcja, dużo funkcji,.stan idealny • 450 zł. Wałbrzych, tel. 
0602/17-71-36
TELEFON GSM NOKIA 6610, nowy, kpi., na gwarancji - 470 
zł lub zamienię na inny. Oleśnica, tól. 0503/71-03-00 
TELEFON GSM NOKIA 6610, bez SIMIocka, ładowarka, stan 
b. dobry - 500 zł. Głogów, tel. 0693/15-83-49 po godz. 14 
TELEFON GSM NOKIA661 Ol, fabrycznie nowa - 620 zł. Wro­
cław, tel. 0604/90-62-72 £
TELEFON GSM NOKIA 661 Ol, nowy, wbudowany aparat cy­
frowy, radio, dużo funkcji, gwarancja - 580 zl. Wrocław, tól. 
0696/04-37-07
TELEFON GSM NOKIA 66101, nowy, na gwarancji, nieuży­
wany, wbudowany aparat cyfrowy, radio, oryginalny kolor nie­
bieski, zapakowany • 600 zł. Świdnica, tel. 0509/64-16-15, 
0697/14-15-55
TELEFON GSM NOKIA 6630, komplętnyjoliaiia wyświeUa- 
czu* 1.800 zł rNo^a'Ruda7powia t kłodzki, tel. 0604/27-40-54 
TELEFON GSM NOKIA 6650, na gwarancji, pudełko, kpi. do­
kumentacja - 950 zł. Legnica, tei. 0505/38-50-28 
TELEFON GSM NOKIA 6820, pudełko, ładowarka sieciowa, 
stan idealny - 700 zł. Wrocław, tel. 0605/76-00-90 
TELEFON GSM NOKIA 6820A, miesięczny, kompletny; stan 
idealny, na gwarancji • 750 zł. Oleśnica, tel. 0503/71-03-00 
TELEFON GSM NOKIA 7110, bez SIM locka, ładowarka, 
nowa bateria, stan b. dobry - 150 zl. Wrocław, tel. 0607/
07-55-27
TELEFON GSM NOKIA 7210, bez SIM locka, ładowarka, in*. 
strukcja obsługi, kolordwy wyświetlacz, polifoniczne dzwon­
ki, MMS, radio FM, stan idealny • 390 zł. Wrocław, tei. 0603/
94-02-16
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tel. 071/372-42-74
TELEFON GSM NOKIA 6210, stan idealny, mato używany, 

. bez SIM locka - 220 zł lub zamienię na inny. Długołęka k. 
Wrocławia, tel. 0503/71-03-00 »
TELEFON GSM NOKIA 6220, miesięczny, kompletny, stan b. 
dobry, bez SIM locka -.610 zl. Oleśnica, tól. 0503/71-03-00 
TELEFON GSM NOKIA 6230, w kolorze srebrnym • 930 zl. 
Kłodzko, tel. 074/867-91-56,0600/56-19-74 
TELEFON GSM NOKIA 6230, nowy, kpi., zapakowany • 1.180 
zł lub zamienię na inny. Oleśnica, tól. 0503/71-03-00 
TELEFON GSM NOKIA 6260, nowy, na gwarancji, kpi, kar­
ton - 1.650 zł lub zamienię na inny. Oleśnica, tel. 0503/ 
71-03^0
TELEFON GSM NOKIA 6310, ładowarka sieciowa, bez SIM 
locka, stan dobry, w pełni sprawny • 260 zł. Wrocław, teł. 0602/
17-33-45
TELEFON GSM NOKIA 6310, bez SIM locka, menu w jęz. 
polskim, stan idealny • 260 zł. Wrocław, tel. 0691/65-76-69 
TELEFON GSM NOKIA 6310, stan b. dobry, ładowarka, in­
strukcja, pudełko • 290 zł. Wrocław, tel. 0880/49-92-33 
TELEFON GSM NOKIA 6310, bez SIM locka, ładowarka, stan 
b. dobry • 290 zł. Wrocław, tel. 0500/38-10-99 
TELEFON GSM NOKIA 6310, stan b. dobry, bez SIM locka, 
czamo-złoty • 300 zł lub zamienię na inny. Długołęka, teł. 0503/ 
71-03-00
TELEFON GSM NOKIA 63101, ładowarka sieciowa, bez SIM 
locka, stan b. dobry, bateria trzyma 10 dni, oryginalna obudo­
wa I właściciel, port podczerwieni - 340 zł. Wrocław; tel. 0509/
93-58-62
TELEFON GSM NOKIA 63101, bez SIM locka, ładowarka, fu­
terał, klips do paska • 350 zł lub zamienię na telefon NEC. 
Wrocław, teł. 0603/94-02-16
TELEFON GSM NOKIA 63101, bez SIM locka, ładowarka sie­
ciowa, pudełko, instrukcja,.stan idealny • 410 zł lub zamienię. 
Jelenia Góra, tel. 0506/45-24-85 - 
TELEFON GSM NOKIA 631 Ol, SIM lock Ery, etui, stai ideal­
ny • 460 zł. Legnica, tel. 0606/60-98-39

TELEFON GSM SAMSUNG SGH E820, aparat cyfrowy, zoom, 
lampa błyskowa, używany • 920 zł. Wrocław, tel. 0503/
33-36-33
TELEFON GSM SAMSUNG SGH N6'iÓ, działa w każdej sie­
ci, ładowarka stacjonarna • 200 zl. Wrocław, tel. 0501/01-87-86 
TELEFON GSM SAMSUNG SGH P510, nowy, kompletny -
1.050 zł lub zamienię na inny.- Mirków k. Wrocławia, tel. 0503/ 
71-03-00 .
TELEFON GSM. SAMSUNG SGH R210S, bez SIM locka, nie­
bieski wyświetlacz, stan dobry • 180 zł. Wrocław, tel. 0606/
60-98-39
TELEFON GSM SAMSUNG SGH X100, nowy, kompletny, na 
gwaranqi, zapakowany • 330 zł lub zamienię na inny. Długo­
łęka k/Wrocławia, tel. 0503/71 -03-00 
TELEFON GSM SAMSUNG SGH X600, kompletny, na gwa­
rancji, nowy • 500 zł lub zamienię na inny. Oleśnica, teł. 0503/ 
71-03-00
TELEFON GSM SIEMENS A52, czarno-szary, na gwarancji, 
mało używany, nie zniszczony, folia na wyświetlaczu, bateria 
Li-lon, wymienne panele, pokrowiec silikonowy, SIM lock Idei 
• 130 zł. Snowidza, powiat jaworski, tel. 0660/67-82-51 po 
godz. 17
TELEFON GSM SIEMENS A60, bez SIMIocka, pudełko, łado­
warka, nowy - 270 zł. Bolesławiec, tól. 0888/71-36-77 
TELEFON GSM SIEMENS C25, bez SIM locka • 50 zł. Wro­
cław, tel. 071/792-12-30,0503/51-29-00 
TELEFON GSM SIEMENS C3Ó, bez ładowarki - 70 zł. Wro­
cław, tel. 071/792-12-30,0503/51-29-00 
TELEFON GSM SIEMENS C35, bez SIM locka, ładowarka 
sieciowa - 85 zł. Opole, tel. 0603/29-2048
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TELEFON GSM NOKIA 7210, ładowarka sieciowa, bez SIM 
locka, gry, budzik, radio, stan b. dobry, kolorowy wyświetlacz 
- 400 zł. Wrocław,tel. 071/322-17-50 
TELEFOft GSM NOKIA 7250I, zapakowany, karton, stan ide­
alny, nowy • 620 zł lub zamienię na inny. Oleśnica, tól. 0503/ 
7^-03-00
TELEFON GSM NOKIA7610, nowy, kompletny, na gwarancji 

. -1.550 zł lub zamienię na inny. Mirków k. Wrocławia, tel. 0503/ 
71-03*00
TELEFON GSM NOKIA 7650, bez SIM locka, kabura, stan b. 
dobry - 520 zł. Wrocław, tel. 0505/84-02-00 
TELEFON GSM NOKIA 7650, bez SIM locka, kpi., stan ideal­
ny, miesięczny - 580 zł lub zamienię na inny. Oleśnica, tel. 
0503/71-03-00
TELEFON GSM NOKIA7650I, SIM lock- Ery, ładowarka sie­
ciowa, stan b. dobry r 480 zł. Legnica, tel. 0606/60-98-39, 
0696/48-55-68
TELEFON GSM NOKIA 8210; białe podświetlanie, bez SIM 
Ipcka, nowa, bateria, ładowarka, nowy panel -160 zł. Wro­
cław, tel. 0607/07-55-27
TELEFON GSM NOKIA 8310, bez SIM locka, ładowarka sie­
ciowa • 250 zł. Jełcz-Laskowice, tel. 0888/99-73-79 
TELEFON GSM NOKIA 8310, kompletny - 280 zl. Wrodaw, 
tel. 0504/41-01-71
TELEFON GSM NOKIA 8910, działa w każdej sied, komplet­
ny, stan b. dobry • 700 zł lub zamienię na tańszy, np. Nokia 
631 Oi. Wrocław, tel. 0603/44-4445 
TELEFON GSM PANASONIC GD67 -120 zl. Nysa, tel. 0602/
12-99-10
TELEFON GSM SAGEM MW3026, bez SIM locka, ładowar­
ka sieciowa • 60 zł. Wrocław, teł. 0507/65-76-98 
TELEFON GSM SAGEM MY C4, nowy, 12 miesięcy na gwa­
rancji, SIM lock Ery; Tak-Tak, Heyah, instrukcja i menu w jęz. 
polskim, pudełko, kolorowy wyświetlacz, atrakcyjny wygląd - 
399 zł. Wrocław, teł. 0660/75-05-01

TELEFON GSM SIEMENS C35, z SIM lockiem Idei - 95 zł. 
Wrodaw, tel. 071/792-12-30,0503/51 -29-00 
TELEFON GSM SIEMENS C35I, beż SIM locka, stan b. do­
bry • 120 zl. Jelenia Góra, teł. 0500/68-52-33 
TELEFON GSM SIEMENS C55, ładowarka; stan dobry - 130 
zł łub zamienię na Nokię 8210,3310, może być bez ładowar­
ki, W tej cenie. Wałbrzych, tel. 0660/7545-66 
TELEFON GSM SIEMENS C62, nowy, zapakowany, kpi., na 
gwarancji • 270 zł lub zamienię na inny. Długołęka; tel. 0503/ 
71-03-00
TELEFON GSM SIEMENS C65, na gwarancji, pudełko, stan 
idealny - 480 zl lub zamienię. Sobótka, powiat wrodawski, 
tel. 0609/12-53r23
TELEFON GSM SIEMENS CT65, z aparatem, kupiony w sa­
lonie, na gwarancji • 460 zł lub zamienię na telefon GSM No­
kia 6610,7210. Nowogrodziec, powiat bolesławiecki, teł. 0889/ 
40-24-74
TELEFON GSM SIEMENS CX65, fabrycznie nowy - 630 zł. 
Wrodaw, tel. 0604/90-62-72
TELEFON GSM SIEMENS CX65, nowy, kompletny - 590 zł 
lub zamienię na inny. Wrocław, teł. 0503/7.1-03-00 
TELEFON GSM SIEMENS M35, kpi., bez SIM locka -109 zł. 
Wrodaw, tel. 0505/84-19-57
TELEFON GŚM SIEMENS M35, płyta główna -15 zl, mikro­
fon, głośniczek, czytnikkarty SIM • 5 zł/szt Wrodaw, teł. 0691/ 
13-75-94
TELEFON GSM SIEMENS M55, instrukcja, pudełko - 260 zł. 
Nowogrodziec, powiat bolesławiecki, tel. 0889/40-14-05 , 
TELEFON GSM SIEMENS M55, miesięczny, kpi., stan ideak 
ny, bez SIM locka • 270 zł lub zamienię na inny. Długołęka k. 
Wrodawia, tel. 0503/71-03-00
TELEFON GSM SIEMENS M55, srebrno-grafitowy, stan ide­
alny, bez zarysowań, aparat, pokrowiec skórzany, smycz na 
szyję, komplet, pudełko, instrukcja w j. polskim I właścideł - 
280 zł. Wrocław, tel. 0609/15-99-01 
TELEFON GSM SIEMENS M65, kompletny, folia na wyświe­
tlaczu, kupiony w kraju, stan b. dobry • 650 zł lub zamienię. 
Tel. 0606/48-19-37 .
TELEFON GSM SIEMENS MC60, miesięczny, kompletny, stan 
idealny - 280 żł. Długołęka, tel. 0503/71-03-00 

■ TELEFON GSM SIEMENS MC60, nowy, w kartonie, aparat 
fotograficzny • 330 zł lub zamienię na inny.' Mirków k. Wrocła­
wia, tel. 0503/71-03-00
TELEFON GSMSIEMENS MC60, nowy, pudełko, ładowarka, 
bez SIM locka - 370 zł, powiat bolesławiecki, tel. 0888/ 
71*36-77
TELEFON GSM SIEMENS MC60, bez SIM locka, kolorowy 
wyświetlacz, aparat cyfrowy, kabel do PC, płyta' CD, pudełko, 
instrukcja • 380 zł. Długołęka; tel. 071/315-28-58 po godz. 18 
TELEFON GSM SIEMENS MC60,2004 r , kolor srebrny, stan 
b. dobry, kompletny, w pudelku, aparat cyfrowy, dużo fitnkcji • 
330 zl lub zamienię na tańszy. Wrodaw, tel. 0602/29-79-33 
TELEFON GSM SIEMENS ME45, ładowarka siedowa, in­
strukcja i menu w jęz. polskim, pudełko, port podczerwieni, 
gry, budzik, GPRS • 170 zł. Wrocław, tel. 0600/80-10-95 • 
TELEFON GSM SIEMENS ME45, kompletny, stan ł>. dobry • 
170 zł. Wrocław, teł. 0603/44-4445 
TELEFON GSM SIEMENS S40, ładowarka, pokrowiec, stan 
b. dobry, kod reinstalacyjnygratis • 125 zl. Gocław, teł. 0888/
88-25-26
TELEFON GSM SIEMENS S40 • 100 zł. Wrodaw, teł. 0693/
55-91-82
TELEFON GSM SIEMENS S40 • 160 zł. Borek Wielkopdski, 
tel. 065/571-60-35
TELEFON GSM SIEMENS S40, srebmo-niebieski, ładowar­
ka sieciowa, bez SIM Iocka, nowa bateria Forever z roczną 
gwarancją bez śladów używania, noszony w pokrowcu, stan 
idealny • 175 zł. Jelcz-Laskowice, tel. 0691/36-71-17
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TELEFON GSM SAGEM MY X2, kolorowy wyświetlacz, poli­
foniczne dzwonki, instrukcja, ładowarka, pudełko -190 zł. Dłu­
gołęka, tel. 071/315-20-91,0604/29-27-67 
TELEFON GSM SAGEM MY X5, kolorowy wyświetlacz, bez 
SIM locka, gry, budzik, polifoniczne dzwonki • 200 zł. Wro­
cław, tei. 0696/44-66-79 .
TELEFON GSM SAGEM MYX5-2,1-miesięczny-550 zł. Bol­
ków, powiat jaworski, tel. 0607/82-09-66 
TELEFON GSM SAMSUNG SGH C100, kompletny, bez SIM 
locka, stan idealny - 260 zł. Długołęka, teł. 0503/71-03-00 
TELEFON GSM SAMSUNG SGH E700, kolorowy wyświe­
tlacz, aparat cyfrowy, 2 wyświetlacze, mały rozmiar, stan b. 
dobry • 730 zł. Lubin, tel. 0889/63-05-13 
TELEFON GSM SAMSUNG SGH E700 • 850 zł lub zamienię 
na Nokię 6230. Jelenia Góra, tel. 0501/29-47-94 
TELEFON GSM SAMSUNG SGH E700, nowy, kompletny, ha 
gwarancji • 1.000 zl lub zamienię na inny. Mirków k. Wroda­
wia, tel. 0503/71-03-00
TELEFON GSM SAMSUNG SGH E710, bez SIM locka, stan 
b. dobry • 720 zł. Bogatynia, teł. 0602/5243-62 
TELEFON GSM SAMSUNG SGH E800, nowy, kompletny •
1.000 zł lub zamienię na inny. Długołęka k. Wrocławia, tel. 
0503/71-03-00

TELEFON GSM SIEMENS S55 - 250 zł, Świdnica, tel. 0503/
02-84-34
TELEFON GSM SIEMENS S55, stan b. dobry, bez SłM loc­
ka, ładowarka siedowa • 250 zł. Wrodaw, tel. 0604/48-29-80 
TELEFON GSM SIEMENS S55, kompletny, pudełko, na gwa­
rancji, instrukcja, stan b. dobry • 300 zł lub zamienię na tań­
szy. Wródaw, tel. 0501/01-87-86 
TELEFON GSM SIEMENS S55, mies., kompletny, stan Ideal­
ny • 340 zł lub zamienię na inny. Oleśnica, tel. 0503/71-03-00 
TELEFON GSM SIEMENS S65, bez SIM locka, komplet, fo­
lia, kamera wideo, wszystkie funkqe • 950 zl. Sobótka, po­
wiat wrocławski, tel. 0604/29-93-59 
TELEFON GSM SIEMENS SL451,2 ładowarki siedowe, ze­
staw słuchawkowy, instrukcja w jęz. polskim, pudełko • 210 
zł. Maciejowiec, tel. 075/789-32-60 
TELEFON GSM SIEMENS SL45I, kompletny, zestaw słuchaw­
kowy/stacja dokująca, karta pamięci, okablowanie, MP3, port 
podczerwieni • 210 zł. Wrodaw, tel. 071/322-17-50 
TELEFON GSM SIEMENS SL45I, bez SIM locka, kompletny, 
MP3, ładowarka stacjonarna, karta pamięd 32 MB, stan b. 
dobry - 220 zt. Oława, tel. 0605/0849-35 
TELEFON GSM SIEMENS SL55, bez SIM locka, ładowarka, 
kolorowy wyświetlacz, pdifoniczne dzwonki, wysuwana kia-

*2 8 .0 2 .2 0 0 5 spis treści - patrz.stno'na:$t'(rozkładowa); www.autogielda.com.pl AUTO-GIEŁDA DOLNOŚLĄSKA- 95

http://www.plomar.wroc.pl
http://www.telefony.g8r
http://www.autogielda.com.pl


wiatura, możliwość podłączenia aparatu fotograficznego • 390
zł. Wrodaw, tel. 0603/94-02-16
TELEFON GSM SIEMENS SL55, stan b. dobry, bez SIM
locka, ładowarka sieciowa - 450 zł. Wrocław, tel. 0604/
46-29-80
TELEFON GSM SIEMENS ST60, nowy, bez SIM locka, menu 
w j. polskim, folia na wyświetlaczu, 65.000 kdorÓw, wbudo­
wany aparat cyfrowy, kamera VGA - 430 zł. Wrocław, tel. 0509/
93-58*62
TELEFON GSM SIEMENS SX1, kompletny, nowy • 1.070 zł. 
Oleśnica, teł. 0503/71-03-00
TELEFON OSM SONY ERICSSON K500, nowy • 700 zł. Na­
mysłów, tel. 077/410*31-29
TELEFON GSM SONY ERICSSON K700I, nowy, pudełko, 
gwarancja • 800 zł. Wałbrzych, tel. 0601/57-06-21 
TELEFON GSM SON Y ERICSSON K700I, na gwarancji • 850 
zł. Wrodaw, tel. 0501/16-95-49 
TELEFON GSM SONY ERICSSON K700I, nowy, na gwaran­
cji, pudełko, folia na wyświetlaczu, kdorowy wyświetlacz, MP3, 
Wbudowana kamera, dyktafon, aparat cyfrowy, GPRS • 860 
zł. Opole, tel. 0663/73-13*13
TELEFON GSM SONY ERICSSON K700I, nowy, kompletny •
1.000 zł lub zamienię na inny. Oleśnica, tel. 0503/71-03-00 
TELEFON GSM SONY ERICSSON P900, na gwarancji 
do 04.2005 r., kompletny, jnst. obsługi w j. polskim, 6 płyt 
softu, stan b. dobry - 1.600 zł. Wrocław, tel. 0502/
36-68*98
TELEFON GSM SONY ERICSSON T230, SIM lock Idei, poli­
foniczne dzwonki, .kolorowy wyświetlacz • 250 zł. Nowogro­
dziec, powiat bolesławiecki, tel. 0889/40-14-05 
TELEFON GSM SONY ERICSSON T230, bez SIM locka, łado­
warka - 250 zł. Wrodaw, tel. 0888/91-19-63 .
TELEFON GSM SONY ERICSSON T230, kolorowy wyświe­
tlacz, dzwonki polifoniczne, stań idealny • 260 zł. Wrocław, 
tel. 0503/43-71-05
TELEFON GSM SONY ERICSSON T230, nowy, kompletny - 
280 zł lub zamienię na inny. Oleśnica, teł. 0503/71-03*00 
TELEFON GSM SONY ERICSSON T300, kolorowy wy­
świetlacz, polifoniczne dzwonki, IRDA, GPRS, MMS, pu­
dełko, instrukcja, oryg. ładowarka, aparat cyfrowy MC 
A-25, stan b. dobry • 230 zł. Wrocław, tel. 0500/59-53-63 
po godz. 16
TELEFON GSM SONY ERICSSON T310, pudełko, na gwa­
rancji, wbudowany aparat cyfrowy, polifoniczne dzwonki, stan 
b. dobry - 255 zł. Wrodaw, tel. 0691/13-91-18 
TELEFON GSM SONY ERICSSON T310, brak ładowarki • 
350 zł. Wrodaw, tel. 0692/45-37-02 
TELEFON GSM SONY ERICSSON T610, pudełko, dokumen­
tacja, SIM lock Plusa • 370 zł. Czerwona Woda, powiat zgo­
rzelecki, tel. 0605/76-14-05
TELEFON GSM SONY ERICSSON T610, kolorowy wyświe­
tlacz, polifoniczne dzwonki, aparat cyfrowy, Jawa, błuetooth • 
400 zł lub zamienię. Lwówek Śląski, tel. 075/647-84-21,0505/ 
92-84-37
TELEFON GSM SONY ERICSSON T610, bez SIM locka, kpi. 
dokumentacja • 430 zł. Ziębice, tel. 0506/45-44*00 
TELEFON GSM SONY ERICSSON T610, mies., komplet­
ny, stan idealny • 460 zl. Mirków k: Wrocławia, teł. 0503/
71-03-00
TELEFON GSM SONY ERICSSON T610, aparat cyfrowy, 
nowy, na gwarancji - 700 zł. Wrocław, tel. 0601/70*18*61 
TELEFON GSM SONY ERICSSON T610,2004 r., kolor srebr­
ny, aparat'cyfrowy, ładowarka, stan b. dobry, dużo funkcji • 
430 zł lub zamienię. Wrocław, tel. 0602/29*79*33 
TELEFON GSM SONY ERICSSON T610,2005 r., kompletny, 
zapakowany - 450 zł. Wrodaw, tel. 0501/68-64*13 
TELEFON GSM SONY ERICSSON T630, kpi., na gwarancji, 
mies. • 470 zł lub zamienię na inny. Oleśnica, tel. 0503/
71-03-00

.TELEFON GSM SONY ERICSSON T68I, ładowarka sie- 
dowa, instrukcja, bez SIM locka, kolorowy wyświetlacz, 
port podczerwieni, gry, budzik - 200 zl. Wrodaw, tel. 0696/
44-66-79
TELEFONY GSM: Nokia 7250i, nowy, folia na wyświetlaczu, 
srebmo-czarny, bez SIM locka, zestaw słuchawkowy, gwa­
rancja - 600 zł lub zamienię; Motorola E365, gwaranqa, SIM 
lock Idei, kompletny - 360 zł lub zamienię. Rawicz, tel. 0505/ 
96-06-74
TELEFONY GSM: Nokia 7270, nowy -1.750 zł, 7280, nowy
- 1.950 zł. Sony Ericsson ■ 770 zł. Wrodaw, tel. 0600/
06-57-05
TELEFONY GSM: Motorola V3, nowy • 1.900 zł, E398, nowy
- 750 zł, Nokia 8210 -170 zł, 6260 • 1.450 zł, Ericsson T39 - 
170 zł, Siemens SL45 -190 zł. Wrodaw, tel. 071/797-57-34, 
0600/06-57-05
TELEFONY GSM : Nokia 6100, nowy - 520 zł, 6610 - 430 zł, 
661 Oi, nowy - 600 zł, Siemens CTX70, nowy - 580 zł, S65 • 
900 zł, Sony Ericsson K700i, nowy • 850 zł. Wrocław, teł. 071/
797-57-34,0600/06-57*05
TELEFONY GSM: Nokia 6100 • 350 zł, Nokia 6310i - 380 zł, 
Nokia 8210 -170 zł, Sony Ericsson K700i - 680 zł, inne. Wro­
daw, tel. 0507/21-42-47
TELEFONY GSM: Sony Ericsson T630, kompletny, na gwa­
rancji - 550 zł; Siemens CTX70, nowy - 570 zł; Sony Ericsson 
T230 - 230 zł; Sony Ericsson T68i • 230 zł; Siemens MC60 - 
260 zł; Siemens C60 • 230 zł; Siemens SL45i -180 zł; Sie­
mens S40 f? 100 żł; Siemens C45 -120 zł; Sagem MYV65 • 
300 zł; Sagem MX5 - 220 zł; Nokia 7110 -. 150 zł, Wrodaw, 
tel. 0888/29-34-19, 0660/79-31-21 
TELEFONY GSM: Sony Ericsson T630, kpi. w pudełku, peł­
na dokumentacja, na gwarancji, mało używany, bardzo dużo 
funkcji, wbudowany aparat fotograficzny • 550 zł oraz Sie­
mens C65, bardzo dużo funkcji, wbudowany aparat fotogra­
ficzny, pudełko, na gwarancji, kompletny • 420 zł. Świdnica, 
teł. 0501/02-07-02
TELEFONY GSM NOKIA: 6610i, nowy - 560 zł, 6510 - 250 
zł, 5210 - 250 zł, 6310 • 260 zł, 6210 • 170 zł, 3100 • 350 zł, 
3510 • 190 zł, 351 Oi - 250 zł, 3310 - 140 zł, 3410 * 160 zł, 
3210 - 80 zł oraz Motorda E365 • 350 zł. Wrocław, tel. 0888/
29-34-19,0660/79-31-21
WYŚWIETLACZ DO TELEFONU GSM NOKIA 3210,2 szL • 
15 zł/szt. i inne drobne częśqj. Wrocław, tel. 0691/13-75-94 
WYŚWIETLACZE DO TELEFONÓW GSM NOKIA: 6510-65 
zł oraz 35101 - 50 zł. Wrocław, tel. 0507/21-42-47 
ZAMIENIĘ TELEFON GSM MOTOROLA T205 - na inny, z 
dopłatą50 zł. Sobótka, powiat wrocławski, tel. 071/391-10-14 
ZAMIENIĘ TELEFON GSM NOKIA 3310, na Nokię 63101, z 
dopłatą. Bogatynia, powiat zgorzelecki, tel. 0602/52-43-62 
ZAMIENIĘ TELEFON GSM PHILIPS 355, kolorowy wyświe­
tlacz, kamera • na komputer. Tel. 0888/67-98*97

ZDROWIE I URODA
INFORMUJEMY, że nie publikujemy ogłoszeń dotyczących 
sprzedaży leków. Prosimy o nienadsyłanie do nas tego typu 
ogłoszeń. Reklamy dotyczące sprzedaży leków publikować 

• będziemy po przedstawieniu przez reklamodawcę stosownych 
koncesji. Redakcja.

4% ■ i i i  a i i  Un/OwiUSolaria i m e  tylko...
Solaria: JK Ergoline, KBL, UWE 

Lampy: Ughttech, Coamdioc, Soi tron, Bermuda Gołd, Phllpe.
PROMOCJA- Lampy Sołtron VHP10,160 W 

55 zl bruttolll 
Kosmetyki VHan i Laneche 

Serwis, akcesoria 

Tel. 075/783-36-47,0-504 598 710 
e-mall: blacksunorglnal@wp.pl

ko™ ct~> (071)3610715,361971$,
  —  www.kontact.pl

PROFESJONALNE KURSY KOSMETYCZNE 
TIPSY-550 zł, WIZAŹ-BOOzł, TATUAŻ -1500 zł

BODY MERONO-8 0 0 *  OPO410O4
DEPILACJA, TATUAŻ HENNĄ-200 *1 
MANICURE I  ZDOBNICTWO-250 zl 

NAJWIĘKSZA ILOŚĆ OODZ1N PRAKTYCZNYCH
CERTYFIKATY 

UPRAWNIAJĄCE DO WYKONYWANIA ZAWODU
HURTOWNIA SPRZĘTU I PROFESJONALNYCH KOSMETYKÓW 

MOMAK, JAN88EN, LA FEMME, NOREL, ECOLAB 
BIŻUTERIA DO CIAŁA, KOLCZYKI STUDBC, WOSKI 

SERWM SPRZĘTU KOSMETYCZNEGO 
LAMPY UV 0 0  SM tf ,  A M  BRUSH (KPLJ 0 0  740 zi 

APARATY0 0  MAKUAŹU PERMANENTNEOO 0 0  2200 r f
Wrocław. PI. Hirszfelda 16/17. GALERIA

O  AMERYKAŃSKA POTENCJA DLA MĘŻCZYZN - 
preparaty renomowanych firm. Uwaga! NOWO* 
ŚCI! Ceny już od 35 zł, dyskretna wysyłka na te* 
ren całego kraju lub osobiście: Wrocław, Opole, 
Lubin, Głogów, tel. 0506-77-44-77, Jelenia Góra, 
Zgorzelec, te l. 0692*360*000, www.potencja* 
sklep.net. W01018965

O ANABOLICZNE SUPLEMENTY NA PRZYROST 
MASY I SIŁY, m.in.: Deca od 18 zl/200 mg, 
Omnadren • 45 zł, Prolongatum • 35 zł, Meta- 
naboi od 35 zl, Winstrol od 18 zł/50 mg, Tren* 
bolone • 40 zl, Oxandrolone • 120 zl, Sustanon 
-16 zl, Boldenon • 38 zl, inne, spalacze tłusz­
czu, porady, układanie sesji, odżywki wysył­
ka, www.maxpacker.com.pl. Tel. 0692/36*00*00 
W01018955

APARAT DO ELEKTROSTYMULACJI GOLDEN STAR, do 
modelowania sylwetki • 10.000 zł. Wrodaw, tel. 0606/ 
62*20*85
APARAT DO HYDROMASAŻU, kąpiele perełkowe, sterowa­
ny pilotem • 800 zl ♦ drugi, z wymiennymi końcówkami, prod. 
niemieckiej - 550 zł. Legnica, tel. 076/723*86-68, 0504/ 
92-54-12
APARAT DO KĄPIELI PEREŁKOWEJ, z ozonem, stan b. do­
bry, umożfiwia zabiegi sanatoryjne w domu - 520 zł. Woclaw, 
tel. 071/352-76-94, 071/352-78-94 
APARAT DO MAGNETOSTYMULACJI VIOTOR 2000 JPS, 
materac, poduszka, aplikator punktowy, pilot, nowy, stan ide­
alny -i- programy do leczenia różnych schorzeń • 6.000 zł. Le­
gnica, tel. 076/721-39-08,0601/77-55-14 
APARAT DO MASAŻU ZEPTER, antycelulitisowy, nowy, nie­
używany - 300 zł. Rzeszotary, gm. Miłkowice, teł. 0694/ 
68-09-37,0500/69-43-51
APARAT DO MIERZENIA CIŚNIENIA ZEPTER, nieużywany 
- 250 zł. Wrodaw, tel. 0609/82-75-62

P O T E N C J A
• tylko orypnalne produkty •zamówienia w 24h
• odbiór osobiście lub wysyłka -dyskrecja, rabaty

tel. 0-605 170 646

KUPIĘ LAMPĘ LECZNICZĄ ZEPTER, Bioptron, Biostimul lub 
Blo-V. Wrocław, tel. 0697/85-93-21 
KUPIĘ SOLARIUM, w cenie do 6.000 zł, na raty. Nówy To­
myśl, tel. 0606/11-67*21 " *
LAMPA LECZNICZA ZEPTER BIOPTRON • 890 zł. Polkowi­
ce, tel. 076/84745*25 po godz. 18,0505/13-38-59 
LAMPA LECZNICZA ZEPTER BIOPTRON - 950 zł. Wrodaw, 
tel. 0609/82-75-62
ŁÓŻKO ORTOPEDYCZNE, sterowane pilotem - 950 zł. Zbą­
szyń, tel. 068/386-04-14
ŁÓŻKO ORTOPEDYCZNE, 2003 r., hydrauliczne, nowe, po­
trójnie łamane, bez materaca -1.700 zł. Trzebnica, tel. 071/ 
312-70-33
MATERAC PRZECIWODLEŹYNOWY, na sprężone powietrze, 
na gwarancji • 300 zł. Wrocław, tel. 071/781-36-44, 0505/
36-06-87
MOTOROWER INWALIDZKI SIMSON DUO 4, 1978 r., 50 
ccm, zabudowany, 3-biegowy, zarejestrowany, stan b. dobry 
+ silnik zapasowy - 1.200 zł. Żmigród, powiat trzebnicki, tel. 
0880/24-35-14,0880/54-17-90

HURTOWNIA 
KOSMETYCZNA 

www.activeshop.com.pl
Szkolenia:

tipsy żelowe, fibergiass od 100 zt z certyfikatem.
Sprzedaż profesjonalnego sprzętu 

i akcesoriów kosmetycznych:
lampy UV od 180 zt.

Duży wybór ieli. Jedwab, parafiniarki.
Towar dowozimy codziennie na terenie Wrocławia. 

Na terenie Polski dostawa 
wciągu 24 godzin.

Wrodaw, ul. Szwedzka 1 d 
tel. 071/356-97-30

H5W5885

APARAT DO PRZEDŁUŻANIA WŁOSÓW • 700 zł. Wrocław, 
tel. 071/332-45-15
APARAT LECZNICZY VIOFORIPS 2000 • 5.600 zł. Wrocław, 
tel. 0604/56-17-48
APARATY DO ELEKTROSTYMULACJI GOLDEN STAR, do 
wyszczuplania i modelowania sylwetki • 10.000 zł. Wrodaw, 
tel. 0606/62-20*85
BALKONIK REHABILITACYJNY, 4-kołowy, kosz, hamulce - 
150 zł. Oleśnica, tel. 071/314-98-47, 0691/66-68-07 ; 
DEPILATOR BRAUN, nowy, na gwarancji - 50 zł. Wrodaw, 
tel. 0697/05-05-80 .

O  ECOLAB PROGRAM HIGIENY DLA GABINETÓW 
KOSMETYCZNYCH I SALONÓW FRYZJERSKICH. 
Agencja Kontact, Wrodaw, pl. Hirszfelda 16/17 
(galeria), te ł. 071/361-97-15, 071/361-97-16 
W01183184

FARBY FRYZJERSKIE: Weila, L‘Oreal, inne • od 15 zł. Wro­
cław, tel. 071/341-08-26 ‘

AMERYKANIE PREPARATV 
NA POPRAWĘ POTENCJI g

- osobiście lub wysyłka, rabaty i  
- porada lekarska o

W rocław , te l. (071 > 361-99-35

PERFUMY, renomowanych firm • 40 zł/szt. Zielona Góra, td.
0889/33-14-17 '
PIELUCHO MAJTKI, dla dorosłych, rozmiar 3 (Super Semi),
cena 120 zł za 6 paczek po 30 sztuk. Wrodaw, tel. 071/
787-29-64
ROWER REHABILITACYJNY -150 zł. Oleśnica, tel. 071/
314-98-47,0691/66-68-07
SADŁO Z BORSUKA, lecznicze - 50 A. Lubin, tel. 0601/
54-27-22,076/842-20-80

O SOLARIA: Ergoline 43 • 100 W, 450 • 100 W, Sol- 
tron X60 -160 W, klimatyzacja, X50 • 160 W, Lu- 
xura XLI 620 • 160 W, klimatyzacja, lampy, ste­
rowniki, montaż, bardzo dobre ceny. Jawor, tel. 
0696/48-31-22 (zdjęcia do tej oferty można zoba­
czyć w intemecie pod numerem • A02171 http:// 
wkz.autogielda.com.pl) 97003927

O SOLARIA ERGOLINE • sprzedaż, komis, urządze­
nia po przeglądzie technicznym, ze świadectwem 
odbioru technicznego i gwarancją, badania tech­
niczne urządzeń (uprawnienia SEP), lampy Light- 
tech, Dr Muller, New Technology, tanie lampy. 
„SOLAR-SYSTEM", Wrocław, teł. 071/766-61-58, 
0604/25-07-04 W01226774

_ PROFESJONALNE KURSY KD8METYCZNE
KOMTACp NOWOŚCI III  O"*19*
PEDICURE MEDYCZNY-950 zł, KLAMRY- 250 zł, 
ZAMYKANIE NACZYŃ I  USUWANIE OWŁOSIENIA 

METODĄ ELEKTROKOAGULACJI - 250 zl 
BIOSONIC -  ULTRADŹWIĘKI, PEEUNO /  UFUNO 
(071) 361 97 15, 361 9716, www.kontact.pl 

Wrocław. Pl. Hirszfelda 16/17. GALERIA

FEROMONY, substancje zapachowe wabiące płeć przeciwną, 
damskie i męskie • 120 zł. Wrodaw, tel. 0501/97-96-25,0605/
05-24-03

O FOTEL KOSMETYCZNY, nowy • 1.150 zl. Lam­
pa 4x9 W, fotokomórka, nowa • 550 zl, agen­
cja Kontact, Wrocław, pl. Hirszfelda 16/17 
Galeria. Tel. 071/361-97-15, 071/361-97-16 
W01180394

GLUKOMETR MEDISENSE-PRECISION, nowy, pudełko, in­
strukcja, etui • 80 A. Wrodaw, tel. 071/374-21*63, 0605/ 
40-05-06
KONCENTRATOR TLENU, stan b. dobry *2.550 zł. Wrocław, 
tel. 071/357-94-67

O KULTURYSTYKA - DUŻY WYBÓR!!! FACHOWE 
DORADZTWO!!! Także możliwość wysyłki!.!! 
Omnadren - 40 zł, Metanabol - 35 zł, Deca 50 mg
• 15 zł, Deca 200 mg • 25 rf, Superanabolon - 45 
zl, Testosteron - 40 zl, Testowiron • 30 zł, Win­
strol - 25 zl, Prowiron - 30 zł, Pregnyl - 90 zł, Te­
stosteron 5% - 40 zł, wiele innych. Tel. 0889/
28-92-75 W01011905

O  KULTURYSTYKA - FACHOWE DORADZTWO, 
UKŁADANIE SESJI, Deca holenderska - 30 zł, 
Deca grecka - 25 zł, Omnadren - 45 zł, Testoste­
ron - 38 zł, Anapolon -130 zł, Metanabol - 35 zł, 
Clenbuterol • 80 zł, Winstrol - 22 zł, Primabolan • 
25 zł, wszystkie inne! Zielona Góra, tel. 0697/
18-90-62 W03000545

O  KULTURYSTYKA PRZYROST MASY I CIAŁA : 
Oxandrolon • 140 zł, Meta - 35 zł, Deca grecka
• 25 zł, Clomid - 40 zł, Testosteron 5% - 40 zł, 
Sustanon • 19 zł, Boldenon • 180 zł, Omnadren 
- 45 zł, W inistrol V -170 zł, Dianabol (meta w 
płynie), 10 ml • 130 zł, Finabol • 200 zł i wiele 
innych możl. w ysy łk i. Wrocław, te l. 0697/
45-68r05 W82001585

KUPIĘ APARAT DO MASAŻU HAND MĄSSAGER ZEPTER, 
oraz aparat do elektroakupunktury Zepter. Wrocław, tel. 0698/
03-53-86
KUPIĘ LAMPĘ DO KOLOROTERAPII ZEPTER. Wrocław, tel. 
0696/03-53-86

S P R I N G
s u js r

•Lampy: NEW TECHNOLOGY (AUTORYZOWANY DEALER) 
•Solaria: nowe I używane ERGOLINE I Inne 
•tobą: New Technology 
•Kosmetyki: Global Tanology, IVORY 
Płyn do dezynfekcji 

•Serwis, akcesoria

Wrocław, ul. Bolesławiecka 1 
tel.071/793-57-32,0-692 423 985

www.sDrinasun.Dl OPP43984I

SOLARIUM ERGOLINE, 44/4, stan b. dobry, klimatyzacja, 
lampy 160 W - 11.500 zł. Tel. 0601/96-20-95, 0603/ 
08-14-82
SOLARIUM GOLF PROFI406,409 lamp ♦ 6 wzmocnień na 
twarz, stan dobry • 1.600 zł. Wrocław, td. 0508/50*03*30 
SOLARIUM MIAMI SUN, 36/4, profilowana płyta, 2 szt., stan 
idealny *2.200 zł/szt. Wrodaw, tel. 0508/14*51*07 
SOLARIUM UWE DOUBLE YOU, 45-lampowe, elektroniczny 
zegar, nawiew, profilowana płyta, możliwy transport - 3.700 
zł. Pieńsk, tel. 075/778-63-26,0604/48-84-63 
SOLARIUM UWE, Power Turbo, 42 lampy i 6 wzmacniają* 
cych na twarz, el. otwierane, sprowadzone z Niemiec, stan 
dobry - 4.200 A. Jawor, tel. 0607/67-47-35 
SOLARIUM UWECPS73,2000 r., 160 W, profesjonalne, nry 
typu .spaghetti*, el. otwierane,lampy, możl. transportu • 8.300 
zł. Jdenia Góra, lei. 0603/60-83*13 
SPRZĘT INWALIDZKI: wózki inwalidzkie, prod. zachodniej, 
stan dobry, różne modele, WC, balkoniki, chodziki, wyciąg 
hydrauliczny i inne • od 100 zł/szt. Lwówek Śląski, tel. 075/
782-29-22, 075/78243-16, 0603/50-91-11 
SPRZĘT STOMATOLOGICZNY: unity, autoklawy, końcówki, 
nowy i używany, cena od 1.000 zł. Tel. 0604/71-66-24 
TIPSY JEDWABNE • 45 zł. Wrocław, td. 071/341-08-26,0880/
13-95-27
UNIT STOMATOLOGICZNY SIEMENS, z fotelem, stan b. do­
bry - 8.000 zł. Opole, tel. 0691/25-80-93 
WAŁEK REHABILITACYJNY, fi 20 cm, nieużywany • 90 zł. 
Wrocław, td. 0608/62-17-85
WÓZEK INWALIDZKI, cena 300 zł. Nysa, tel. 0602/87-70-29 
WÓZEK INWALIDZKI, dla osoby dorosłej, stan b dobry • 350 
zł. Oleśnica, tel. 071/314-98-47, 0691/66-68-07

O WYPOSAŻENIE GABINETU KOSMETYCZNEGO, 
Cena do uzgodnienia. Tel. 0661/89-34-61 
W00028135

O  WYPOSAŻENIE ZAKŁADU FRYZJERSKIEGO (fo­
tele, myjki, suszarki, wózki, nożyczki itd.), stan 
b. dobry, dobra jakość, Kontact Kosmetyka, Wro­
cław, pl. Hirszfelda 16/17 (Galeria). Tel. 071/ 
361-97-15,071/361-97-16 W01016675

WYPOSAŻENIE ZAKŁADU FRYZJERSKIEGO : klimazon 
Weila Wdlonda, stojący, wymienione grzałki • 700 zł, fotele z 
pompą hydrauliczną (4 szt.) • 350 zł/szt., myjnia Olymp, z 
wbudowanym fotelem • 850 zł, myjnie stojące Olymp - 400 zł/ 
szt. i inne. Legnica, td. 0608/82-00-75 
WYPOSAŻENIE ZAKŁADU FRYZJERSKIEGO : wózek 
fryzjerski Efalock, kolor granatowy, 5 szufladek + lu­
sterko fryzjerskie • 330 zł, płyn L' Oreał do wykonywa­
nia fryzur trwałych • 13 zł/szt. Tel. 0601/96-20-95,0603/ 
08-14-82
WYPOSAŻENIE ZAKŁADU FRYZJERSKIEGO - 3.500 zł. 
Wolsztyn, tel. 0501/77-00-36

O ZESTAW STARTOWY FIBERGLASS, aktywator 
100 ml, resin 28 g, końcówki do resiny, jedwab, 
klej do włókna, butelka z atom., pilnik, teraz tyl­
ko 80 zł! Kontact Kosmetyka, Wrocław, pl. Hirsz­
felda 16/17 (Galeria). Tel. 071/361-97-15, 071/ 
361-97-16 W01016655

O ZESTAW STARTOWY UVA - LA FEMME, żel per- 
fect, żel extra, żel french, róż, żel kolor, pędzel 
6N, płyn do masy, tipsy 100 szt., pilnik - teraz 
tylko 190 zK Z lampą UVA - 389 zł, Wrocław, pl. 
Hirszfelda 16/17. Wrocław, tel. 071/361-97-15,071/ 
361-97-16 W01016785

O ZESTAW STARTOWY AKRYL • liquid 100 ml, pu­
der 10G x 5 szt., puder kolor. 2 szt., naczynko, 
pędzel 6N, primer, szablony, pilnik - teraz tylko 
150 zł! Kontact Kosmetyka, Wrocław, pl. Hirsz­
felda 16/17 (Galeria). Tel. 071/361-97-15, 071/
361-97-16 W01016665

POZNAJM Y SIĘ

SOLARIA MIAMI SUN, 36-lampowe, 3 wzmacniacze na twarz, 
używane, 2 szt., stan dobry • 3.400 zt/szL Świdnica, td. 0889/
54-09-91
SOLARIA MIAMI SUN PROFI, 36-łampowe, 4 wzmacniacze 
na twarz, profilowana płyta, mało używane, 2 szt., stan ideal­
ny • 2.400 zł/szt. Wrodaw, tel. 0508/13-51-07.

O SOLARIA NOWE I UŻYWANE, Ergoline i inne, 
atrakcyjne ceny, na gwarancji, serwis. UWA­
GA: lampy na raty NEW TECHNOLOGY UVA/ 
UVB 3,5%, kosmetyki do opalania • atrakcyj­
ne ceny, sprzęt i meble kosmetyczne, fryzjer­
skie. „CEL-MAN” , Opole, www.celman.opo- 
le .p l, te l. 077/458-17-22, 0608/50-99-55 
W01014475

SOLARIUM, dwustronne, prod. zachodniej, sprawne, od ty­
godnia w kraju • 850 zł. Dzierżoniów, lei. 0747836-98-27,0602/
15-40-13
SOLARIUM • 1.200 zł. Brzeg, tel. 0880/26*67*45

Szanowni Czytelnicy 
W tej rubryce drukujemy oferty matrymo­
nialne czytelników, biur matrymonialnych 
w cenie 6 z ł za ofertę (oferta 
z wyróżnikiem do 250 znaków)

•  47-LATEK, 180/75 (w trakcie rozwodu), bez nałogów, 
wykszt. średnie, niezależny finansowo i mieszkaniowo, 
pozna Panią o dobrym i czułym .sercu z wykszt. śred­
nim, niezależną. Tel. 0693/46*24*18 po godz. 20 
M02007835

•  48 LAT KAWALER, 170/80, wałbrzyskie, niepalący, wy* 
kszL średnie, rodzina i dom to dla niego ważne rzeczy, 
pozna Panią w wieku 35-40 lat, skromną, uczciwą, nie­
palącą, szczupłą, bez zobowiązań, zdecydowanąna stały 
związek. Tel. 0605/18-77-59 M03000645

O PROMOCJA BEZPŁATNE PRZYJMOWANIE 
OFERT MATRYMONIALNYCH, Pań i Panów, dys­
kretnie, profesjonalnie, duży wybór ofert krajo­
wych i zagranicznych. Tel. 071/322-85-07, 06031
59-31-34 W01160434

OPO5O640
BIURO DORADZTWA 
MATRYMONIALNEGO

zaprasza
W  — od poniedziałku od piątku 

w godz. 11-17 
W  w soboty w godz. 10-13

53-505 Wrodaw, ul. Lelewela 15 
tel. 0605 280 565

PROFESJONALNY DOBÓR PAR
SOLARIUM, domowe, nowe, kupione w kraju, nieużywane -
4.000 zł. Racula, powiat zielonogórski, td. 0606/36-83-68 
SOLARIUM COMETA, stojące • 15.000 zł. Wrocław, tel. 0606/
62-20*85
SOLARIUM ERGOLINE, 43-lampowe, 4 lampy na twarz, na­
wiew, sterownik, płyta profilowana, stan b. dobry • 5.000.zł. 
Torzym, powiat sulędński, tel. 0606/21*91*44 
SOLARIUM ERGOLINE ULf RAPOWER, 44/5,160 W, profe­
sjonalne, komin wyciągowy, sterownik, kdor niebieski, lam­
py, możl. transportu • 11.300 zl. Jelenia Góra, tel. 0603/
60-83-13

? M.C. DUET
5
S CENTRUM MATRYMONIALNE
° tel. 071/341-99-23

Wrocław, ul. Wita Stwosza 28, p. 119

•  POSZUKUJEMY PAŃ, w wieku 27-38 lat, samotnych, 
z wykształceniem zawodowym lub podstawowym, 
chcących poznać przystojnych, pracujących Panów 
stanu wolnego, którzy chcą stworzenia stałego, sta­
bilnego związku. Panie mogą być zjnałych miejsco­
wości. Tel. 071/341-99-23

•  34 LATA KAWALER, 172/70 szatyn o miłej aparycji, 
pracuje na kierowniczym stanowisku, dobrze sytu­
owany gospodarny, pełen nowych pomysłów, pla­
nów na przyszłość, pogodny, życzliwy u partnerki ceni 
szczerość i lojalność, pozna uśmiechniętą, dobrą, 
uczuciową Panią której ofiaruje prawdziwe uczucie. 
Tel. 071/341*99*23

•  35 LAT PANNA, 169/55, zgrabna, ładna szatynka o 
dużym wdzięku, ma wyższe wykształcenie, pracuje, ma 
mieszkanie, samochód, zaradna, przewidująca, robi' 
śmiałe plany na przyszłość, tderancyjna, kulturalna, 
pozna miłego, mądrego życiowo Pana do 45 lat zde­
cydowanego na poważny związek. Td. 071/341-99-23

•  40 LAT PANI, 156/60, atrakcyjna szatynka, pdna we­
rwy i energii, wrodawianka, pracuję na odpowiedzial­
nym stanowisku, ma mieszkanie, samochód, cierpli­
wa, trudnośd mobilizują ją  do działania, deszy ją 
wspólnie wypracowany kompromis, pozna aktywne­
go, kulturalnego Pana lubiącego wieś i zwierzęta. Teł. 
071/341-99-23

•  44 LATA PAN,.174/71, rozwiedziony, sympatyczny, 
łagodny szatyn, wrodawianin, ma mieszkanie, dobrą 
pracę, pracowity, spokojny, w żydu kieruje się roz-i 
sądkiem, zgodny, pierwszy wyciąga rękę, pozna' 
prawdomówną, depła Panią, której zależy na ułoże­
niu sobie żyda i czułym, oddanym mężu. Tel: 071/ 
341-99-23

•  44 LATA PANI, 158/60, rozwiedziona, ładna brunet­
ka, ma średnie wykształcenie, pracuje w biurze, ma 
mieszkanie, wychowuje syna, życzliwa, opiekuńcza 
domatorka, ceniąca przytulny dom i jego atmosferę, 
uwielbia pracę w ogrodzie, szuka spokojnego, zgod­
nego, domatora zdecydowanego, pragnącego zna­
leźć w tyciu miłość. Td. 071/341-99-23

•  -50 LAT PAN> 182/96, rozwiedziony, przystojny sza­
tyn, ma średnie wykształcenie, prowadzi własną dzia­
łalność, ma mieszkanie samochód, energiczny, swoje 
plany przeprowadza z rozwagą, wrażliwy, rodzinny,

. czuły, szuka kobiecej, życzliwej, gospodarną Pani 
do 50 łat która chce mieć kochającego męża i dom. 
Tel. 071/341-99-23

•  50 LAT PANI, 170/68, atrakcyjna szatynka, germa- 
nistka, mieszkanka Wrocławia, bezpośrednia, roz-J 
mowna, ma interesującą osobowość, wiele zainte­
resowań i wciąż nowe pomysły na żyde, pozna kon­
kretnego, energicznego Pana o szerokich horyzon­
tach, który nie lubi monotonii i umie deszyć się 
życiem, td . 071/341-99-23

•  52 LATA PANI, 157/50, prawie rozwiedziona, zadba­
na brunetka, ekonomistka z wykształcenia, wroda- 
wianka, wychowuje nastoletnią córkę, wrażliwa, 
zrównoważona, nie brakuje jej chęci do działania, 
wyrozumiała, pragnie spokoju 1 stabilizacji, pozna od­
powiedzialnego Pana bez nałogów, ze stałym docho­
dem i mieszkaniem, zdecydowanego ńa stały zwią­
zek, tel. 071/341-99-23

•  LATA PANI, 163/60, rozwiedziona, ładna blondynka, 
radosna, pełna wigoru, ma mieszkanie; bez zobo­
wiązań, optymistka łubiana przez wszystkich za do­
bre serce i życzliwość, miłośniczka dobrej kuchni, 
muzyki, w związku ceni zaufanie i uczucie, szuka po­
godnego rozmownego, odpowiedzialnego Pana, do­
ceniającego kobietę. Tel. 071/341-99-23

TOWARZYSKIE

UWAGA!!!
PRZYJMĘ ATRAKCYJNE 

DZIEWCZYNY 
do eleganckiego lokalu we Wrocławiu. 
Gwarantuję bardzo wysokie zarobki 

(3000-5000zł tygodniowo), 
zakwaterowanie, dyskreqę, 

bezpieczeństwo oraz luźne dni pracy. 
Możliwe również same weekendy.

(150O-3OQOzł za weekend) 
Oferuję ewentualnie własny transport 

tel. 0603 461 818,0-504-172-172

A M E R Y K A Ń S K I P R E P A R A T  
N A  P O P R A W Ę  P O T E N C J I

-  DYSKRETNA W YSYŁKA NA CAŁY KRAJ
- 100% ZACHOWANIE DYSKRECJI k
- GWARANCJA ORYGINALNOŚCI §
- NISKIE CENY 3

U W A G A  N O W O Ś Ć III  Ł
W R O C Ł A W j T E ^ ^ H J O ^ S J ^ J S

•  ROZWIEDZIONA, 57 lal, 163 cm. 62, kg, wykszt. 
średnie, emerytka, bezdzietna, lubię słońce, wodę, 
las, dom, zwierzęta, poznam Pana w wieku 55-60 
lat, abstynenta, szczupłego, nieobdążonego ro­
dziną, o podobnym statusie materialnym, w celu 
wspólnego życia u mnie lub u niego. Kłodzko, tel. 
0694/84-35-66 M02000365

O SETKI FOTOOFERT WYKSZTAŁCONYCH ZAMOŻ­
NYCH PANÓW Z ZAGRANICY, w wieku 25-50 lat, 
wpisowe dla Pani gratis! Spotkania we Wrocła­
wiu, Marta. Tel. 071/360-85-71, 0606/11-65-09 
W80023614

•  WROCŁAWIAN KA, 47 łat, zgrabna, zadbana, wdna, nie­
zależna, posiada mieszkanie, wykszt. wyższe, pozna 
Pana, kulturalnego, ciepłego i przedsiębiorczego, w wie­
ku 47-57 lat, powyżej 176 cm, z Wrocławia lub okolicy, 
celem stałego związku. Wrodaw, tel. 0501/96-31-23 
M02008255

OP043706

•  IANAL 0661/187-336. A01027125
•  . 0 504 810 364 ŚLICZNA BLONDYNECZKA.

A01027975
•  0500/377-936,339-80-72 MANIPULACJA CIAŁEM. ZA­

TRUDNIAM. A01028305 ^
•  0500/850-116 ZATRUDNIMY. A01008955
•  0501/154-610 BOSKA SIÓDEMECZKA. A01027195
•  0501/703-219 DZIEWIĘTNASTOLETNIA LALUNIA. 

A01028195
•  0502/927-221 CZTERDZIESTOPIĘCIOLATKA 

A01024075

0503/635-748 WYJAZDY B01025485______________

•  0503/669-807 MAGICZNY DOTYK. A02008035
•  0503/688-717 MISTRZYNI FRANCUZ BEZ! 

A02008155
•  0503/689-167 FAJNA LASKA. A02008145
•  0503/754-478 SUPERDZIEWCZYNA. A02008125
•  0505/359-636 PUSZYSTA DOJRZAŁA. A01027595
•  0505/359-636 WZAJEMNOŚCIĄ. A01027615
•  0505/360-239 GORĄCA. A01024775 \

0505/435-768 WYJAZDY. BOI 025475

•  0506/987-731 CUD CZARNULKA A02008075
•  0507/231-740 WSZYSTKO. A01027185
•  0507/564-935 WSZYSTKO. A01024765
•  0508/292-815 DOMINACJA. A01027625

0509/660-375 CZTERDZIESTOLATKA - WYJAZDY. 
BOI025455

AUTO GIEŁDA DOLNOŚLĄSKA 96 spislreści - patrz Stróna 61 (rozkładowa), wWw.autogtelda.coni.pł 28.02.2005

mailto:blacksunorglnal@wp.pl
http://www.kontact.pl
http://www.maxpacker.com.pl
http://www.activeshop.com.pl
http://www.kontact.pl
http://www.sDrinasun.Dl


zatrudnjg młode, atrakcyjne

Klub nocny - Niemcy 
wysokie zarobki, miła atmosfera

t e l .  0 8 8 7 - 2 5 1 - 5 7 5
•  0607-239-891 DOMINA, DOKTOR • TANIUTKO. 

A01025005

0693/518-622 FRANCUSKI FINAŁ. C01026955

0693/797-063 SUPERŚLICZNOTKA, SEKSBIELIZNA. 
A01028245
0695/529-723 STUDIO DOMINA A01028205

0696/398-883 ATRAKCYJNA 
SUPERPROMOCJA CENOWA. C01027245

0698/115-210 ATRAKCYJNA SUPERZGRABN A 
DWUDZIESTODZIEWIĘCIOLATKA, WSZYSTKO. 

C01026975

APETYCZNA TRZYDZIESTOLATKA WSZYSTKO 
0691/345-312. C01028435

ATRAKCYJNA, EKSTRATRZYDZIESTOPIĘCIOLATKA 
. WSZYSTKO 0698/804-264. C01028405

ATRAKCYJNA STUDENTKA PRYWATNIE 0 508 711 
.753. A01027985
ATRAKCYJNE 0660/083-678. A01027205:

rkumop
i  g  superatrakcyjnych 

młodych dziewczyn
Zapraszamy - Lelewela 23/6, Wrocław 

tel. 071/795-75-76,071/784-66-49
ZATRUDNIMY MIŁE DZIEWCZYNY 

T E L .  0 6 0 3  4 6 1  8 1 8  OP04323I

BARDZO ATRAKCYJNA SEXY 
CZTERDZIESTOLATKA 0697/336-263. C01028395

BEZ DOPŁAT, WSZYSTKO, DUETY, WYJAZDY. 
Tel. 071/343-07-10 C01024245

BEZ SUPERFRANCUZIK 0503/669-807. A02008045
BIG CYC 071/341-31-31. A01028385
BLONDYNKA BEZ DOPŁAT 071/328-12-83.. 
A01028345
CAŁUJĄCE SIĘ 0691/048-755. A01027135
CIAŚNIUTKA MŁODZIUTKA 0503/689-167, 
A02008135

EKSKLUZYWNY KLUB “PEREŁKA”
MŁODE, ATRAKCYJNE DZIEWCZYNY. 

EKSPRESOWE WYJAZDY _

H
SNSlłtl

na rogu idlc Kotcluszld I Pułaskiego

071/785-67-96
CIAŚNIUTKA
A02008065

SZCZYTUJĄCA 0503/669-807.

NAJWIĘKSZĄ KLUB 
WE WROCŁAWIU

zatrudni młode, atrakcyjne 
panie do bardzo eleęanckieęa 

klubu, o Wysokiej renomie. 
Gwarantuję Wysokie zarobki, 

zakwaterowanie oraz j 
miła atmosferę.

tel. 0-605 951 674 
0-607 306 488

I

. DWUDZIESTOLATKI PRYWATNIE. WYJAZDY. 0500/
878-1OO! B01028275 __________ __________

•  DYSKRETNE MIESZKANKO 071/797-68-65. 
Ą01024925

•  DYSKRETNIE-RYNEK 071/792-57-53. A01026945
•  DZIEWIĘTNASTOLATKA PRZEŚLICZNA 0 505 302 612. 

A01028035
•  EGZOTYCZNE MASAŻE 071/343-30-84. • A01027915
•  EKSKLUZYWNA CZTERDZIESTOLATKA0691/048-755. 

' -A01027285
•  , EKSTRASUPERSEKSIK 0506/987-731. A02008095
•  EMANUELLE. Tel. 071/781-80-02 A01018535
•  FINAŁEM 0508/292-815. A01027645
•  FULLSERVICE 071/341-31*31. A01028365
•  FULL SERWIS. FRANCUZIK GRATIS. MOŻLIWY DUET 

■0888/28-27-27. A01028295
•  HALLERA 071/797-68^65. A01024935
•  HIT 071/372-53-53. A01027905
•  KOCHLIWA PliĆDZIESIĘCIOLATKA, FILIGRANOWA 

PIĄTECZKA- 0889/288-837.. A01017675

LEGNICKA 30/9 - PRYWATNIE 0693/518-622. 
C01026965

LESBIJECZKI0693/797-063. A01028215 
LUKSUSOWA 0 601 697108. A01028015 . 
MASAŻE 40 ZŁ 071/790-33-40. A01018705 
MŁODZIUTKA LALECZKA 0506/987-731. A02008085 

ZGRABNIUTKĄ 0 507 983 910.MŁODZIUTKA, 
A01028025 
MŁODZIUTKIE 
A01026935

; CENTRUM, .071/792-57-53.

CZTERDZIESTOLETNIA PROFESJONALISTKA 
FULL SERWIS, 0697/249-701. C01028425

CZTERDZIESTOPAROLATKA 0697/368-309. 
A01025065
CZTERDZIESTOSIEDMIOLETNIA MONIKA, PRYWAT­
NIE 071/780-50-32. A01027935
DIABLICA SEKSU 071/328-12-83. A01028335

DŁUGOWŁOSA DWUDZIESTODZIEWIĘCIOLATKA, 
DUŻY BIUŚCIK, 0695/725-289. C01026985

DOJRZAŁA - DYSKRETNIE. Tel. 071/351-36-66 
. A81000075

DOJ RŻAŁA AKTYWNA Ó500/780-658T “  A01017705 -  
DOJRZAŁA DOMINACJA 0500/780-658. A01017695 
DOMINACJA 0661/187-336, Ą01027275 . 
DOMINACJE. Tel. 071/328-12-83 A01020955 

’ DOSKONAŁA MŁODZIUTKA KOCHANKA 0 507 681481. 
Ą01027995
DUECIK 0691/169-026. A01027155.
DUECIK LESS-BI 0505/359*636. A01027635 j

DUŻA PUPENKA 0888/120-589. C01023655

DWUDZIESTOLATKA - GORĄCA DZIERLATKA 
0888/120-589. Cdi 023665

NOWE DZIEWCZYNY ZAPRASZAJĄ 0692/434-913. 
C01025045

'NOWO OTWARTE 0503/688-717. A02008165 ' 
OGNISTA KOCHANKA 071/332-71-05. A01027175 
OPALONA, KOCHLIWA, MOKRA! 0506/987-731. 
A02008105
OWŁOSIONA - TRZYDZIESTÓPIĘCIOLATKA 0695/ 
529-723. A01028235

OSEMECZKA - GORĄCA BLOND LASECZKA 
0888/120-589 C01023685

PANI 0697/801-078. A01017325

PANIE DLA PAR, DUET 0697/670-217. B01028285

•  PIĘĆDZIESIĘCIOLATKĄ 0 507 958 001. A01028045
•  PONĘTNA SZÓSTECZKA. Tel. 071/328-12-83 

A01020945
•  POWSTAŃCÓW 0 507 554 905. A01028005 

PRYWATNIE ŚLICZNOTKA 0503/669-807. A02008055
•  PRZYJMĘ KOLEŻANKĘ - PRYWATNIE 0500/733-617. 

A02007785 .
•  ŚEXY BLONDYNA 0503/754-478. A02008115 :
•  ŚUPERDOMINA 0500/718-257. A02007985
•  SUPERMASAŻYSTKI071/787-21-34. A01027925

SZCZUPŁA DWUDZIESTOOŚMIOLATKA 
0888/120-589. C01023675

WSZYSTKO 0508/292-815.. A01027605 
ZATRUDNIAM 071/332-71-05. A01027145 
ZATRUDNIĘ 071/328-12-83. A01028355 
ZATRUdNIĘ. Tel. 071/341-31-31 A01020965

Cennik na reklam y I m oduły tekstowe w  rubryce „Towarzyskie*9 
w  „Auto Giełdzie Dolnośląskiej99 — obowiązuje od 15 maja 2004r. 
W  rubryce zamieszczamy reklam y, o fe rty  klubów , n igh t k lubów , innych 

prowadzących organizację im prez i działalność rozryw kow ą.

1. Moduły tekstowe drukiem wyróżnionym cena za 1 słowo + 22% Vat

1/ tekst bez grafiki, czcionka 5,3 — 6 pkŁ wydanie poniedziałek, środa cena 5 .zł
wydanie piątkowe cena 9.50 zł

i 2/ tekst bez grafiki, ramka, czcionka S,3 — 6 p k t wydanie poniedziałek, środa cena 7. zł
wydanie piątkowe cena 13.50. zł

2 / tekst bez grafiki, w  kontrze, czcionka 5,3 — 6 p k t wydanie poniedz., środa cena 7. zł
wydanie piątkowe 13 50 zł

2. Reklama powierzchniowa - cena za 1 cm 12 zł + 22 % VAT

u w a g a :  w  t e j  r u b r y c e  n i e  s t o s u j e m y  r a b a t ó w  z a  w i e l o k r o t n o ś ć

W  t e j  r u b r y c e  ia m le » 7 jw m y  w y łą c z n ie  p ł a t n e  m o d u ły  te k s to w e  I  r e k l a m y  . D o  z le c e n ia  
n a le ż y  d o łą c z y ć :

k s e ro k o p ię  z a ś w ia d c z e n ia  o  d z ia ła ln o ś c i  g o s p o d a rc z e j  ( a k tu a ln e )  i  o r y g in a ł  d o  
w g lą d u ,
k s e ro k o p ię  d o w o d u  o s o b is te g o  z le c e n io d a w c y ,
o ś w ia d c z e n ie  n t .  te le fo n ó w  z a m ie s z c z a n y c h  w  o g ło sz e n iu  I n b  r e k l a m ie  o  t r e ś c i :
„  J a  n iż e j  p o d p is a n y  o ś w ia d c z a m , ż e  j e s t e m  w ła ś c ic ie le m  n u m e r u  te le fo n u
 ........  i w y r a ż a m  z g o d ę  n a  z a m ie s z c z e n ie  g o  w  „ A u to  G ie łd z ie
D olno śląsk iej* *  w  r u b r y c e  „ T o w arzy sk ie* * . -  .

R e d a k c ja  z a s t r z e g a  s o b ie  p r a w o  d o  o d m o w y  z a m ie s z c z e n ia  t e k s tu  w  r u b r y c e  
b e z  p o d a n ia  p r z y c z y n  lu b jd o  p r z e r e d a g o w a n ia  g o .

•  ZATRUDNIĘ-DZIEWCZĘTA SUPERZAROBKI, ZAKWA­
TEROWANIE, 0661/811-559. A01028185

•  ZATRUDNIMY 0602/557-004. A01023705
•  ZŁOTY DESZCZYK 0691/169-026. A01027165

ŻADNYCH OGRANICZEN CZTERDZIESTOLATKA 
0661/443-867. C01028415

ŻARLIWA PIĘĆDZIESIĘCIOPAROLATKA 0698/261-906. 
A01017685

INSTRUMENTY 
M UZYCZNE

AKORDEON WELTMEISTER, czamy - 350 zł. Nowogrodziec, 
powiat bolesławiecki, tel. 0504/63-77-73 
AKORDEONY: Weltmeister, 16 registrów, czarny, slan do­
bry, gwarancja na głosy 1 rok - 850 zł; Royal Standard, 80 
basów, 9 registrów, stan b. dobry, gwarancja na glosy 1 rok • 
750 zł. Wrodaw, tel. 071/785-76-31 
AKORDEONY, 2 szt., Weltmeister, czerwony, 120 basów, stan 
b. dobry, nieużywany - 1:300 zł, Delicja, 96-basowy, czerwo­
ny- 680 zł. Złotoryja, tel. 076/878-00-20,0504/02-30-89 
EFEKT GITAROWY, prod. USA - 900 zł. Wrocław, teł. 0605/
42-17-24 •
FISHARMONIA, 100-letnia - 300 zł. Oborniki Śląskie, tel. 071/ 
310-70-66.
FORTEPIAN, do remontu, stary - 2.000 zł. Legnickie Pole, 
teł. 076/858-23-48 '
GITARA AKUSTYCZNA -100 zł. Wrocław, tel. 071/359-40-39 
GITARA AKUSTYCZNA DEFIL, duże pudło, struny szlifowa­
ne, stan b. dobry - 25Ó zł. Niemcza, tel. 074/837-61 -89,0880/
78-02-20.
GITARA ELEKTROAKUSTYCZNA -150 zł. Trzebnica, tel. 
071/312-07-35
GITARA ELEKTRYCZNA MEG HANDCRAFTED, stan b. do­
bry- 750 zł. Wrocław, tel. 071/342-95-91 
KEYBOARD CASIO CT-395,110 tonów, funkcja 56 Beat Bank 
+ zasilacz -160 zl lub zamienię na kamerę obserwacyjną do 
sklepu. Lubin, tel. 076/846-58-82, 0888/42-89-53 
KEYBOARD GEM GK-350, ze stacją dysków, 5 oktaw, ładne 
barwy, mało używany -950 zł. Głogów, tel. 0608/51-02-44 
KEYBOARD SOLTON MS-50, stan b. dobry • 2.050 zł, MS-100 
HD, stan b. dobry - 3.150 zł. Milicz, tel. 071/384-27-52,0505/
08-21-67 jj
KEYBOARD YAMAHA PRS-510, twardy futerał, slan dobry - 
600 zł. Łagiewniki, powiat dzierżoniowski, tel. 0691/84-17-15 
KOLUMNY ESTRADOWe SMOUND, 2 x 600 W, 4 omy, stan 
idealny - 1500 zł. Świdnica, tel. 074/852-39-77, 0607/
82-75-46
KUPIĘ FLET POPRZECZNY (produkcji chińskiej wykluczo­
ny). Nowogrodziec, tel. 075/736-75-87 
KUPIĘ GITARĘ, do nauki gry, dla dziecka. Wrodaw, tel. 071/ 
32241-18'
KUPIĘ SYNTEZATOR ROLAND C16. Wrocław, tel. 0694/
01-21-78
MIKSER YAMAHA, 6-kanałowy, na gwarancji, instrukcja + 
zasilanie do mikrofonów pojemnośdowych • 570 zł. Wrocław, 
tel. 071/321-94-74
ORGANY, profesjonalne,, duże, podwójna klawiatura (ręczna 
i nożna), stereo, dużo funkcji, elektr. pedał siły głosu, drew­
niana obudowa - 1.200 zł lub zamienię na akordeon. Bolesła­
wiec, tel. 075/734-57-52
ORGANY CASIO CTK-120, zasilacz, stan b. dobry • 320 zł. 
Wrocław, td. 069.6/08-56-06
ORGANY CASIO, programowanie, wyświetlacz cyfrowy, pod­
łączenie do korpputera, 100 rytmów ? 500 zł lub zamienię na 
sprzęt komputerowy. Świdnica, tel. 0504/29-44-41 
ORGANY EMINENT, prod. holenderskiej, drewniana obudo­
wa, dwie klawiatury + nożna oktawa basowa, stan b. dobry •
1.250 zł. Grodków, tel. 077/415-14-39 po godz. 19, 0602/
18-99-42
ORGANY YAMAHA: PSR-210* 900 zł, PSR-510 - 1.900 zł. 
Ziębice, tel. 074/819-23-55, 0507/06-65-57 
PERKUSJA PEAVEY, 2003 r., kolor zielony metalic, komplet­
na, profesjonalna, mało używana, stan idealny - 1.490 zł. 
Nysa, tel. 0697/27-22-64,0605/34-94-82 
PERKUSJA PLAYER BEATH, kolor wiśniowy metalik ̂ 1.400 
zł. Jaroszów, tel. 074/855-8041,0601/77*-27-3l 
PERKUSJA POLMUZ + czynele Payste • 850 zł. Chodanów, 
tel. 076/818-31-37 '
PERKUSJA YAMAHA DTX, profesjonalna, stan b. dobry -
2.900 zł. Wrodaw, tel. 0605/91-79-92 
PIANINO, przedwojenne, do renowacji • 900 zł. Świdnica, tel. 
074/852-07-80, 0502/54-66-07 jj 
PIANINO ALEXANDER HERMANN, demne drewno, z meta­
lową płytą materiały najwyższej jakośd, w kpi. ława skórza­
na czarna; z reg. wyskośd, używane sporadycznie, stan ide-. 
alny - 5.100 zł. Wrocław, tel. 0501/21-23-78 
PIANINO BERLIN, 100-letnie, czarne, wysoki połysk, zdobio- - 
ne, ż metalową płytą • 1.500 zł. Chrząstawa Mała, tel. 071/ 
381-15-04,0880/44-3442
PIANINO BERLIN, przedwojenne - 1.500 zł. Jodłownik, tel. 
074/833-01-02, 0693/1740-11,0692/54-79-95 
PIANINO BERLIN, z metalową płytą ciemnobrązowe, mato­
we -1.500 zł. Środa Śląska, tel. 071/317-13-19 *
PIANINO BIAŁORUŚ, z lat 60., kolor demnomahoniowy, wy­
soki połysk, ze świecznikami, mało używane, stan b. dobry •
3.600 zł. Wrodaw, tel. 071/786-73-88, 0604/25-38-11 
PIANINO CALISIA, płyta metalowa, nr. ser. M-105391B -
1.500 zł. Lądek Zdrój, tel. 0608/59-66-71 
PIANINO CALISIA, z 1976 r., kolor ciemny orzech, politura, 
stan dobry • 2800 zł. Oława, tel. 0505/56-18-62 
PIANINO LEGNICA - 1.500 zł. Jelcz-Laskowice, tel. 071/ 
318-11-12,0605/28-06-17 :
PIANINO LEGNICA, 1960 r., kdoru jasnego, na wysoki po­
łysk - 2.200 zł. Kowary, tel. 0693/50-25-15,0697/64-20-30 
PIANINO LIRYKA, prod. rosyjskiej, stan b. dobry -1.300 zł. 
Wołów, tel. 071/389-81-42,0691/50-99-11 
PIANINO SEILER, zabytkowe, z metalową płytą+ krzesło ob­
rotowe - 2.500 zł. Wrodaw, tel. 071/765-26-85 
POSZUKUJĘ WOKALISTY, grającego na gitarze, do zespo­
łu muzycznego, na wesela i imprezy okolicznośdowe. Wro­
daw, tel. 071/373-68-93,0607/07-74-73 
PROCESOR DŹWIĘKU YAMAHASPX-90 • 650 zł. Bierutów, 
powiat oleśnicki, teł. 0694/75-06-16 
SAKSOFON SOPRANOWY SUPER CLASIC, Amati, nowy, 
nieużywany - 3.500 zł, cena sklepowa • 6.000 zł. Strzelce 
Opolskie, tel. 0500/28-00-44
SKRZYPCE, 100-letnie, futerał, 2 smyczki - 1.000 zł. Sule­
chów, tel. 0509/74-03-09
SPRZĘT ESTRADOWY: organy Yamaha PSR-6000, ze stacją 
dysków - 3.200 zł, mikser 8-kanałowy, nieużywany • 650 zł, 
kolumny 2x400 W, nowe • 1.500 zł. Kąty Wrodawskie, tel. 
0607/22-33-09, 0693/4641-36 
SPRZĘT ESTRADOWY: kolumny estradowe Hugies & Kett- 
ner, 300 W, 8 om, 2 szt., system 2-drożny, pełnopasmowy, 
małe gabaryty, wersja profesjonalna • 1.400 zł za 2 szt. Czer­
nina, tel. 065/543-17-17,0600/68-85-71 
STOPA DO PERKUSJI PEARL, podwójna, stan b. dobry • 
800 zł. Wrodaw, tel. 0880/02-24-85 
TALERZE DO PERKUSJI: Paiste Kresch 502,18*, Hihat Mein 
Meteor 14’, Ride Mein Meteor 20* • 300 d/komplet. Wrodaw, 
tel. 0880/02-24-85
TRĄBKA EMSTEIN • 850 zł. Wrocław, tel. 071/791-85-71, 
0503/81-99-09
TRĄBKA ROSETTI, nowa • 850 zł. Wrocław, tel. 071/.
791-85*71

■ UTWORY MUZYCZNE SMF/GM, profesjonalne aranże, w for­
macie MP3 lub midi • 2 zł/szt. Wrodaw, tel. 0888/69-97-12 
UTWORY MUZYCZNE SMF/GM z lat 60-tych- 2005’, polskie 
i zagraniczne, tek^iynaf dyikietkach 2 HD, DD • od 2 zł/szt., 
co tydzień nowBSći. Wschowa, teł. 0609/60-74-71 
WZMACNIACZ ESTRADOWY ELTRON 30 • 120 zł. Trzebni­
ca, tel. 071/312-07-35 4

ANTYKI
O  ANTYCZNE MEBLE I INNE STAROCIE, ZDECYDO­

WANIE KUPIĘ:, obrazy, zegary, figurki, lampy, 
świeczniki, wyroby ze szkła, porcelany, metalu, 
monety, odznaczenia, widokówki itp. Wrocław, 
tel. 071/315-20-46,0603/88-71-04 W02007655

ANTYKI: pompa z XVIII w., wialnie, młockarnie • 1.000 zl. 
Głogów, tel. 0608/17-72-19
ANTYKI: meble, obrazy, ramy, zegary, figury, wyroby z metali, 
szklą, ceramiki i inne starode kupię, Środa Śląska, tel. 071/
317-56-27,0605/10-16-36
ANTYKI: drzwi, 2-skrzydlowe, 2 szt., magiel, łóżko, ozdoby 
gipsowe „kroksztyny* - od 50 zł/szt. Grodków, powiat brzeski, 
tel, 0509/27-79-91
ANTYKI, stare naty; poniemieckie -.200 zł, Kandahar - 400 
zł, bagnety z I i II wojny światowej - 50-150 zł/szt., manierka, 
z II wojny światowej: niemiecka • 150 zł, polska • 100 zł, ramy 
do obrazów, cena 300-400 zł/szt., grafiki - 150 zł/szt oraz 
wyroby z metalu. Kłodzko, tel. 074/866-99-32,0603/48-21-11 
ANTYKI: puchar szklany, prod: czeskiej, z ok. 1830 r. - 700 
zł, talerz porcelanowy llmenau, piękna dekoracja • 350 zł, ta­
lerz z okazji 200-lecie Miśni - 400 zł i inne starode. Kłodzko, 
Jel. 074/866-99-32,0603/48-21-11 
ANTYKI: piec c.o. typu „koza', poniemiecki, 3 nogi, emaliowane 
elementy, wykładane szamotem, do renowacji - 420 zł, żabka 
drewniana do butów oficerskich • 70 zł, filiżanka z 1939 r., orygi­
nalna -100 zł. Oleśnica, tel. 071/398-93-96,0606/20-79-05 
ANTYKI: maszyny do pisania Mercedes i Continental, stary 
radioodbiornik, zegar kominkowy, żelazko, stare maszyny do 
ogrodu, masełnica, inne - od 200 zł. Ostrów Wlkp. Tel. 062/ 
738-31-73
ANTYKI: szafa 2-drzwiowa, bieliżniarka, modrzewiowe, do 
renowacji • 700 zł, Historia Niemiec, 8 tomów - 450 zł, piec 
kaflowy, unikalny wzór • 6.800 zł, stdik metalowy, ogrodowy - 
120 zł, walizka podróżna, prod. niemieckiej • 100 zł. Strze­
gom, powiat świdnicki, teł. 074/649-16-23,0604/70-10-52 
ANTYKI: młockarnie, poniemieckie, 2 szt. • 1.200 zł/szt., ma­
giel żeliwny, 2-wałkowy, przedwojenny, bogato zdobiony • 600 
zł, piece kaflowe, jeden z koroną i płaskorzeźbą- od 
1.500-2.500 zł, drzwi 2-skrzydłowe, zabytkowe, inne. Wiązów, 
powiat strzeliński, tel: 071/393-15-05 
ANTYKI: maglownica ręczna na sprężynach, prod. niemiec­
kiej - 550 zł, śrutownik na kamienie • 750 zł, sieczkarnia do 
słomy i trawy, ręczna, oryg. lakier, napis Lamsdorf, sprawne - 
450 zl. Szklary, tel. 077/431-2141 po godz. 20 
BAGNET - nożyce od KBKAK, stan idealny -150 zł. Wrodaw, 
tel. 0888/66-2748
BIBLIOTECZKA, z początku XX wieku, dębowa, 4-drzwio- 
wa, oszklona r 2.500 zł. Wtodaw, tel. 0505/54-64-97. 
BRANSOLETA, zabytkowa, z XVIII/XIX w., z 240 granatami, 
do renowacji • 1.500 zi. Wrodaw, tel. 071/345-68-78 
BRYCZKA KONNA, czarna, z 1890 roku - 5.500 zł. Nowa 
Sól, tel. 0607/51-35-35 5,
BRYCZKI KONNE, do kucy, 2 szt. - 2.500 i 3.500 zł. Ostrów 
Wlkp. Tel. 062/73543-93
CENTYRFUGA, zabytkowa • 2.000 zł. Wrocław, tel. 071/
346-20-63
DRZWICZKI DO PIECA KAFLOWEGO, stare, rzeźbione, 2 
szt. • 150 zł/szt. Jelenia Góra, tel. 075/789-20-38 
KANAPA EKLEKTYCZNA - 3.000 zł. Wrodaw, tel. 071/ 
325-14-39
KREDENS, pokojowy, z nadstawką do renowacji • 180 zł. 
Nowa Sól, tel. 068/355-24-87, 0507/15-64-75 
KREDENS, kuchenny, przedwojenny, rzeźbiony • 450 zł. Li­
gota, powiat trzebnicki, tel. 0609/79-50-55 
KRZESŁA EKLEKTYCZNE, 6 sztuk - 350 zł/szt. Wrodaw, tel. 
071/325-14-39
KUPIĘ ANTYKI: stare obrazy, wyroby z brązu i srebra, świecz­
niki, monety, porcelana, zegary, cyna, instr. muzyczne i inne. 
Tel. 0693/74-89-46
KUPIĘ ANTYKI: przedwojenne obrazy, monety srebrne i zło­
te, wyroby z brązu, żyrandole, szkło, zegary, meble, figury 
metalowe i porcelanowe oraz inne. Tel. 0607/48-05-13 
KUPIĘ ANTYKI: meble, obrazy, ramy, zegary, figury, wyroby z 
metali, szkła, ceramiki i inne starode, Środa Śląska, tel. 071/
317-56-27,0605/10-16-36
-KUPIĘ ANTYKI: sekretarzyk Ludwik, wyroby ze srebra, zło­
ta, porcelany, zegary, obrazy, militaria, literatura. Legnica, tel. 
076/721 -74-59,0697/97-74-99 
KUPIĘ ANTYKI: meble, zegary, świeczniki, biżuterię, wyro­
by z brązu i srebra, monety, obrazy, zegary. Strzelin, powiat
Ślrzelińskjv, ld  .0603/3456-59 -------- ------
KUPIĘ ANTYKI starocie, biżuterię, brązy, srebrna, staro­
druki, tematykę Dolnego śląska, ceramikę, porcelanę. Wro­
cław, tel. 0504/374247,0888/18-74-94 
KUPIĘ MEBLE, przedwojenne: szafa, kredens, biurko, ko­
moda, stół, krzesła i fotele. Długołęka, tel. 071/315-2046, 
0603/88-71-04
KUPIĘ MILITARIA: karabiny wojskowe, myśliwskie, itp. Świd­
nica, tel. 0607/55-59*36
LUSTRO, z konsdą z marmuru szlifowanego, bogato rzeź­
bione, wys. 3.6 m - 7.000 zł. Wrocław, teł. 0605/30-58-12 
ŁÓŻKO, dębowe, z okresu międzywojennego, wym. 220x2 
m, nowe materace i sprężyny - -650 zł. Mirków, tel. 071/
315-19-73,0661/02-00:13
MAGIEL, przedwojenny - 200 zl. Wrocław, td. 071/325-53-69,

. 071/788-95-28,0505/07-03-54
• MASZYNA DO SZYCIA SINGER; FELIX, cena 150 zł/szt.
• Nysa, td. 0602/87-70-29
MASZYNA DO SZYCIA SINGER; rzeźbiona, przedwojenna, 
stan b. dobry- 350 zł. Gryfów Śląski, td. 075/781-29-05,0600/
85-83-77
MASZYNA DO SZYCIA, czółenkowa, prod. niemieckiej, po 
renowacji, sprawna, blat drewniany, nogi żeliwne, stan b. do­
bry - 390 zł. Głuszyca, powiat Wałbrzyski, tel. 0603/38-15-01 
MASZYNA DO SZYCIA SINGĘR, ze stoikiem, technicznie 
sprawna - 500 zl. Iwiny, powiat bolesławiecki, tel. 0607/
55-90-92
MEBLE: stolik eklektyczny • 1.600 zł, szafa -1.300 zł, biełiź- 
niarka eklektyczna -1.500 zł, kufer barokowy • 4.000 zł. Brzeg, 
tel. 0607/22-77-20
MEBLE : kredens, bogato zdobiony - 5.000 zł, sekretarzyk 
secesyjny • 900 zł, komoda • 500 zł. Ostrzeszów, tel. 062/
731-58-68

' MEBLE: kanapy, witryna i inne meble z okresu międzywo­
jennego, po renowacji, zdobione, stan b. dobry • od 1.800 zII 
szL Pdkowice, tel. 076/845-18-20.0600/27-87-74 
MEBLE: biurka z fotelami, biblioteczki 3-drzwiowe zdobione, 
komody, bufet o wym. 270x70 cm na lwich łapach, serw antka 
w palisandrze, stolik okrągły i prostokątny, mały kredens z 
nadstawką od 400 zł* po renowacji. Syców, lei. 062/786-15-55 
MEBLE : po renowaqi, politurowane, stół na 10 osób, nogi 
kabridowe + 6 krzeseł, nogi kabridowe, nowa tapicerka, ko­
lor demnoorzechowy • 3.000 zi, szafa 2-drzwiowa eklektycz­
na, ciemnoorzechowa -1.500 zł, biblioteczka 3-drzwiowa, bo­
gato zdobiona • 3.000 zi i inne. Syców, powiat oleśnicki, td. 
062/786-15-55
MEBLE: lustro z konsolą 2.45 m, orzechowe, zdobione, stan 
b. dobry - 1.700 zi, kredens, gięte drzwi, dekawa okleina - 
450 zl. Wrocław, tel. 071/364-54-28,0609/3249-35 
MEBLE LUDWIK FILIP, 2 fotele pojedyncze i 2 x fotele po­
dwójne, stan b. dobry • 3.700 zl. Jawor, tel. 0501/67-51-29

MŁOCARNIA, przedwojenna, kdor niebieski, mała • 850 zł. 
Wrodaw, tel. 071/363-54-53,0502/40-85-12 
PIEC KAFLOWY, poniemiecki, granatowy, wys. 2.30 m, wol­
no stojący, bogaty motyw kwiatowy, kafle nieuszkodzone, ide­
alny na kominek, stan b. dobry - 2.550 zł. Mirsk, powiat lwó­
wecki, tel. 075/78346-34
PIECE KAFLOWE, 2 szt., wys. 110 i 90 cm • 300 zł. Piaski, 
tel. 065/571-98-35
SANIE KONNE, różne - od 1.200-3.000 zł/szL Rogów So- 
bócki, tel. 071/316-26-66 po godz* 20 
SEJF, przedwojenny, na 2 klucze, z żeliwnymi ozdobami -
2.500 zł. Nowa Sól, tel. 0607/51-35-35 *
SEKRETARZYK, na giętych nogach • 2.000 zł. Wrodaw, tel. 
0505/54-64-97
SIODŁO DO JAZDY KONNEJ, popręg, strzemiona, wodze,' 
stan b. dobry, z 1937 r. • 700 zł. Ząbkowice śląskie, tel. 074/ 
837-13-99
SOFA, z 1880 r., pikowana, kolor bordowy, oryginalna • 5.000 
zl. Żary, tel. 066/374-13-21^
SZAFA LUDWIK FILIP, okleina mahoniowa.- 750 zl. Mirków, 
tel. 071/315-19-73,0661/02-00-13 j  
SZAFY, 1 i 2-skrzydłowe, ceny od 100 zł do 400 zł. Głogów, 
tel. 076/831-77*13,0692/33-26-67 
SZAL LITURGICZNY, z 1888 r. - 2.000 EUR. Bystrzyca Kłodz­
ka, tel. 0604/68-29-57
WAGA, 2-szalkowa, ozdobna, przedwojenna - 200 zł. Borów, 
tel. 071/393-39-11, 0880/05*76*47 4 
WÓZ KONNY • wasąg inaczej półkoszka, z początku XX wie­
ku -1.300 zł. Wrocław, tel. 071/325-14-39 ,

RÓŻNE KUPIĘ
AKCJE BGŻ. Wrodaw, td. 0604/55-61-72
AKCJE PKO BP S.A. Teł. 0507/11-36-78
AKCJE PKO BP S.A., pracownicze. Tel. 0500/17-854T
AUTOMAT ZAROBKOWY, typ .bujak’ . Poznań, tel. 0888/
64-37-99
BECZKI, po piwie, typu keg, poj 30-501, W cenie 40-90 zł/szt. 
oraz butelki i transportery. Wołów, tel. 0696/69-0648

O BUTELKI MONOPOLOWE : piwo - Lech, Tyskie, 
Żywiec, Warka, Okocim, Pilzner, wino, Pepsi-Cola, 
Coca-Cola, woda mineralna, transportery po napo- 

' jach, kegi, odbiór większych ilości własnym trans­
portem, płatność gotówką na miejscu odbioru. Tei. 
071/313-23-22 (fax), 8-16, wieczorem, 071/313-34-85, 
0501/45-21-45,071/313-37-25 W01002315

O  BUTELKI PO PIWIE, WINIE, ORANŻADZIE, PEP-
Si-COLI, transportery typowe i na przemiał, kegi, 
odbiórwłasnym transportem. Polkowice, tel. 076/ 
840-09-65, 0504/03-84-06, 0507/59-69-35 
W84051934

CZYŚCIKI RAYPATH, nowe, nieużywane, oryginalne, cały 
zestaw. Wrodaw, lei. 0697/85-93-21 
DREWNO OPAŁOWE, w dowdnej postaci, może być duża 
ilość, brusy, deski, meble ogrodowe, altany, itp. Trzebnica, 
tel. 0600/55-93-87
FOLIA ODPADOWA, każda ilość, odbiór własnym transpor­
tem, płatne gotówką. Budziwojów, powiat legnicki, tel. 0761 
877-32-59, 0506/10-16-15

O IZOLACJE POKABŁOWE, PCV, butelki PET, folie 
zbelowane oraz inne tworzywa, płatne gotówką, 
ódbiór własnym transportem. Wrocław, tel. 0602/.
67-94-98 W01201944

KONTENER BIUROWY. Zielona Góra, tel. 0500/63-05-06, 
0500/63-05-03
KONTENERY, tanio. Lubin, tel. 076/847-07-05,0609/0347-20 
KSIĄŻKA, Franz Ansdm Swoboda'- „Winó a zdrowie’ . Wie­
ruszów, tei. 062/785-18-30
KURS JĘZYKA ANGIELSKIEGO lub niemieckiego dla po­
czątkujących i elektronicznego tłumacza języków angidskie- 
go lub niemieckiego. Wolsztyn, tel. 0695/46-09-79 
MODELE ŻAGLOWCÓW, drewniane, mogą być uszkodzo­
ne. Dzierżoniów, tel. 074/83348-36,0509/5149-99 
ODZIEŻ firmy: Nike, Adidas, Wrangler, Puma, nową lub uży­
waną Brzeg, td. 0693/45-06-11 
OLEJ, przepracowany, okolice Wrocławia, własny transport. 
Wrodaw, tel. 071/364-92-37,0608/35-10-14 
OLEJ OPAŁOWY, może być zanieczyszczony, dużą ilość. 
Strzelce Opolskie, tel. 0500/28-00-44

O ' PALETY, używane w atrakcyjnych cenach. Tel.
071/311-04-54,0603/09-77-96 W01004725

PALETY, używane, wym. 1000x1200 mm i 800x1200 mm, do 
5 zł/szt., możliwość odbioru własnym transportem. Góra, tel. 
0601/57-14-04,065/543-3640 
PALETY JEDNORAZOWE, z drewnianymi nadstawkami oraz 
palety Dusseldorf i kosze giterbox Niemodlin, powiat opd-
ski, td. 0601/7442-98" "  ------  - ----------- --------
SIEĆ RYBACKA, nowa lub używana, różne oczka. Zidona 
Góra, teł. 068/321-54-85
SKRZYNKI PLASTIKOWE, nośność 20 kg, wym! 60x40 cm. 
Niemodlin, powiat opolski, tel. 0601/7442-98

O SKUP, SPRZEDAŻ, REMONTY PALET I EURO PA­
LET. Wrocław - Kowale, ul. Lęchłtów, tel. 0501/
79-43-50,0501/14-71-59 W81002265

TWORZYWO SZTUCZNE, odpady. Syców, powiat deśnicki, 
tel. 0504/89-07-67
TWORZYWO SZTUCZNE, odpady PCV, skrzynki plastyko­
we, odpady z foli. Wrodaw, tel. 0695/66-43-78 
WÓZEK DZIECIĘCYCHICCO, 4WD Tech Dup, najchętniej z 
fotelikiem Chicco, ew. 3WD, Chicco trio. Wrodaw, tel. 071/
341-08-26, 0880/13-95-27
WYROBY Z KAMIENIA, stare: pddło dla zwierząt koryto, fi­
lar, płyty chodnikowe, kostka ż rozbiórki i inne • 2.000 zł. Ra­
ciborowice Górne, tel. 076/818-97-34 po 20,0694/75-15-78 
ZŁOM, odbiorę własnym transportem. Wrocław, tel. 0501/.
35-75-57
ZŁOM : metale kolorowe, silniki elektryczne. Wrodaw, tel. 
0604/47-90-52
ZŁOM STALOWY. Skoroszyce, tel. 077/431-84-33

O  ZŁOM, SREBRA, LUTY SREBRNE, odczynniki po 
chem ii fo tog ra ficzne j. Tel. 071/357-67-39 
W01010155

O ABA ABSOLUTNIE ATRAKCYJNE AKCESORIA 
DZIECIĘCE - NOWE I UŻYWANE • KOMIS - wózki, 
foteliki, kojce, łóżeczka, ubranka firmowe i inne. 
Komis artykułów dziecięcych czynny od pon. do 
pt. w godz. 11-17 i soboty 10-14, ul. Rydygiera 9 
(obok sklepu Triumph). Przyjmujemy w komis 
wózki, foteliki itp. Wrocław, tel. 071/329-70-27, 
0508/28-65-95 W81002275 

AKCESORIA DZIECIĘCE: nosidełko na brzuch - 30 zł, lakta- 
tor -10 zł, kocyk różowy -10 zł, różowa pośdel i prześciera­
dło do łóżeczka - 25 zl lub 75 zł/całość, możliwość wysyłki. 
Bardo, powiafząbkowicki, td. 0608/33-07-37 
AKCESORIA DZIECIĘCE: kojec, wym. 110x70 cm -150 zł, 
nosidełko, do 9 kg • 60 zł. Wrodaw, tel. 071/342-20-55
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Bielany Wrocławskie, ul. Słoneczna 7, tel. 071/311-05-87, 
czynne pon.-pt. 8.00-16.00, sob. 8.00-13.00.

AKCESORIA DZIECIĘCE, kojec turystyczny. Wrocław, tel. 
0601/81-74-08
AKCESORIA DZIECIĘCE: wózek dla bliźniaków firmy Hauck 
(jeden za drugim), granatowo-biała, kratka, stan b. dobry - 
290 zł; chodzik firmy Chicco • 90 zł; krzesełko do karmienia 
Peg Perego - 280-zł. Wrocław, tel. 071/342-69-08, 0503/
94-25-12
AKCESORIA DZIECIĘCE: wanienka z siatką rower 4-koło- 
wy, nosidełko na brzuch, zabawka motor na akumulator 12 V 
od 20 zł. Wrodaw, tet 0888/79-66-44 

. AKCESORIA DZIECIĘCE; huśtawka pokojowa, stojąca, cho­
dzik dziecięcy, różowy, stan b. dobry • 50 żł/szt Zebrzydowa, 
powiat bolesławiecki, tel. 075/738-32-10 
AKCESORIA DZIECIĘCE: nosidełko (na plecy), chodzik • 60 
zł. Siechnice, powiat wrodawski, tel. 0602/53-37-79 
AKCESORIA DZIECIĘCE: wyposażenie łóżeczka • materac, 
baldachim, ochraniacze oraz chodzik, buciki itp. .* 120 zł. Zię­
bice, powiat ząbkowicki, tei. 0607/91*86-39 
AKCESORIA DZIECI ĘCE: becik do chrztu, nowy, rożek, nie­
bieski, laktator, buty rozm. 18, podgrzewacz do butelek - 200 
zł. Wrocław, teł. 071/791-26-84,0508/95-82-90 
AUTOMAT ZAROBKOWY DART,-na 4 graczy • 400 zł. Wro­
daw, tel. 071/354-27-87, 0508/31-17-32 
AUTOMAT ZAROBKOWY poker, nakręcany z kluczykiem -
1.000 zł. Jelcz-Laskowice, tel. 071/318-81*90,0607/56*68-02 
AUTOMAT ZAROBKOWY, bujak na monety • 1.400 zł. No­
wogrodziec, tel. 075/731-73-63,0607/04-19*62 
AUTOMATY ZAROBKOWE, .owocówki’ , 2 szt. • 500 zł/szt. 
Jelcz-Laskowice, tel. 071/318-81-90 
AUTOMATY ZAROBKOWE AWP, .owocówka*, cena 900 -
1.200 zł. Oborniki Śląskie, tel. 0609/96-62-21 
AUTOMATY ZAROBKOWE : plłkarzyki, cena 1.400 - 2.000 
zł, dart tiger, 8 graczy, cena 3.000 • 3.500 zł, kings darts, 8 
graczy, cena 2.500 • 3.000 zł. Oborniki Śląskie, tel. 0609/ 
96-62-21
BECZKA METALOWA, po piwie (301) - 80 zł. Kłodzko, td. 
0888/33-13-10
BECZKI METALOWE, poj. 2001, do odtłuszczenia, stalowe • 
20 zł/szt. Wrodaw, tel. 071/788-81-65,0601/54-40-79 
BECZKI PLASTIKOWE, spożywcze, poj. 1201, z pokrywami 
domykanymi na sprężynę, 10 szL - 35 zł/szt. Bojanowo, po­
wiat rawicki, tel. 0607/27-64-53 
BECZKI PLASTIKOWE, poj. 20-200 I • 2.50*20 zł. Jdenia 
Góra, tel. 0506/25-27-67
BOKSY NA PAPIEROSY, na 49 rodzajów papierosów, prze­
zroczyste, 2 szL Jelenia Góra, td. 075/755-44-78 po godz 18, 
0604/38-60-87
BRYCZKA KONNA, dla kucyków, 6-osobowa, hamulec, 
oświetlenie, tapicerka, gumowe koła • 2.700 zł. Miłonowice, 
tel. 071/398-79-54
BRYCZKA KONNA, do kucyków • 3.200 zł lub zamienię na 
przyczepę lawetę. Ostrów Wlkp. Td. 0509/47-83-43 
BRYCZKA KONNA - 3.900 zł. Wrocław, tel. 0603/24-17-15 
BRYKIET DRZEWNY, opdowy, idealny do kominków, pieców 
kaflowych typu Atmos, CO, wysokokaloryczny, pakowany w 
worki 20 kg, możliwość transportu - 9.40 zł. Oborniki Śląskie, 
powiat trzebnicki, tel. 071/310-76-66,0696/9345-69 
CZAPKA Z KRÓLIKA, nowa, brązowa - 50 zł. Wrodaw, tel. 
071/361-22-75 *
CZASOPISMA : „Playboy ,̂ .CKM1*, różne numery - 3 ztfszt. 
Wrodaw, td. 0504/23-94-69
CZASOPISMO „WĘDKARZ POLSKI", miesięcznik, rok 1998, 
12 sżtuk - 2 zł/szt. Wrodaw, tel. 071/786-77-75,0808/76-67-73 
CZYŚCIKIRAYPATH INTERNATIONAL, 16 elementów, oryg., 
zapakowane, nowe - 390 żł. Zawada, teł. 0506/96-50-69 
CZYŚCIWO, bawełnine - 1.50 zł/kg. Mirków, tel; 071/
315-1.4-51,0607/38-99-92
DREWNO KOMINKOWE: dębowe, brzozowe, olchowe, gra­
bowe, suche, sezonowane, porięte i porąbane -110-130 zł/ 
m2, transport gratis. Tel, 0609/73-58-59 „
DREWNO KÓMINKÓWE, pocięte i porąbane, różne rodzaje, 
dowózgratis, cena 80-120 zł/m3., woj. ddnośląskie, td. 0691/
88-58-32
DREWNO KOMINKOWE, bukowe, sezonowane - 130 zł/m3., 
powiat milicki, tel. 071/383-33-90 ..
DREWNO KOMIN KOWE, z drzew jfściąstyćh, twarde oraz 
opałowe z drzew iglastych, drewno użytkowe do dalszej ob­
róbki - od 90 zł/m3. Bolesławiec, tel. 0607/88-63-31 
DREWNO KOMINKOWE: dębowe, brzozowe i olchowe, rą­
bane i cięte, cena od 110 do 130 zł/m3. Bukowice, powiat 
milicki, teł. 0603/20-55-58
DREWNO KOMINKOWE, podęte, porąbane, dl. 30-40 cm, z 
dowozem, - 140 zł/m3. Legnica, tel. 076/857-55-46, 0505/
07-16-77

DREWNO KOMINKOWE, podęte i porąbane, od 120 zł/m3, 
transport gratis. Wrodaw, tel. 0889/31-54-96 
DREWNO KOMINKOWE: dąb, buk, grab, brzoza, olcha, po­
dęte, porąbane, transport gratis - od 120 zł/m3. Wrocław, tel. 
0888/02-44-25
DREWNO KOMINKOWE, liśdaste (dąb, grab, jesion,.buk, d- 
cha, brzoza), dowóz gratis, podęte, porąbane, szybka reali­
zacja zamówień, cena 100-140 zł/m3. Wrodaw, tel. 0600/ 
26*23*95
DREWNO KOMINKOWE, podęte, porąbane, dąb, brzoza, ol­
cha oraz opałowe, świerk, sosna, transport gratis, cena od
100-150 zł/m3. Wrodaw, tel. 0888/91 -78-22 
DREWNO KOMINKOWE, sezonowane, cena 100-120 zł/m3. 
Wrodaw. tel. 0696/37-85-P5
DREWNO KOMINKOWE, dąb, buk, grab, dcha, brzoza, osi­
ka, podęte i porąbane, sezonowane 1.5 roku, udok. pocho­
dzenie, transport gratis do 20 km, cena od 125 zł/m3. Wro­
daw, tel. 0600/49-48-6.0

i
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DREWNO KOMINKOWE, sezonowane 1 rok, brzoza, olcha, 
dąb, grab, buk, jesion, podęte i porąbane, transport gratis, 
od 120 zł/m3. Wrodaw, tel. 0608/25-18-47 
DREWNO KOMINKOWE, liściaste: dąb, grab, olcha, brzoza, 
buk oraz iglaste: świerk, sosna, cena 80-120 zł/m3, transport 
gratis. Wrodaw, tel. 0692/84-53-15 
DREWNO KOMINKOWE, twarde, 5-letnie, sezonowane, su­
che, pocięte, porąbane - od 150 zt/m2. Wrocław, td. 0602/ 
32-79-13
DREWNO KOMINKOWE: dąb, buk, brzoza, dcha, wiąz, grab, 
cena od 110 zł/m3. Wrocław, tel. 0889/74*25-09 
DREWNO KOMINKOWE ropdowe, brzoza • 100 zł/m3. Bi­
skupice Oławskie, tel. 0888/03-72-07 
DREWNO KOMINKOWE i OPAŁOWE, dąb, grab, jesion, su­
che, zdrowe, ładne, porąbane • 160 zl/m3 z dowozem, opalo­
we iglaste, obrzyny - 60 zł/m3. Tel. 0694/23-73-55

ODZIEZ UŻYWANA 
Z HOLANDII

ŚWIDNICA, TEL. 074/852 60 60
DREWNO KOMINKOWE I OPAŁOWE, odpadowe - od 70 do 
90 zł/m3. Gromadka, td. 076/817-26-24,0608/81-39-79 
DREWNO KOMINKOWE I OPAŁOWE : kominkowe (suchy 
dąb, brzoza) oraz opałowe (sosna), pocięte, porąbane •
80-100 zł/m3, transport do 30 km gratis. Osiecznica, tei. 075/
732-12-23,0880/42-53-36
DREWNO KOMINKOWE I OPAŁOWE • 50 zł/m3 oraz drze­
wa do wydęda: jesion, średnica ok. 80 cm, 10 szt. * 300 zł/ 
m3, brzoza, średnica 50 cm • 200 zł/m3. Wołczyn, tel. 077/ 
418-86-08,0692/00-46-74
DREWNO KOMINKOWE I OPAŁOWE, pocięte, porąbane, twar­
de, transport gratis, cena od 120 2ł/m3. Wrodaw, td. 0888/31-54-96 
DREWNO KOMINKOWE I OPAŁOWE, pocięte, porąbane, od 
120 dó 130 zł/m.p. Wcodaw, tel. 0605/06-62-33 
DREWNO OPAŁOWE, sosnowe - 35 zł/m3. Oborniki śląskie, 
tel. 071/310-46-50, 0661/84-35-72 
DREWNO OPAŁOWE : olchowe, brzozowe, topdowe, gałę­
zie na zrąbki, ok. Głogowa. Szymanowo, powiat rawicki, td. 
0605/08-52-46
DREWNO OPAŁOWE : sosna, świerk, modrzew, podęte w 
klocki o wys. 25-35cm, transport gratis • 100 zł/m3. Wrodaw, 
tel. 0888/02-44-25
DREWNO OPAŁOWE, sezonowane, świerk, sosna, podęte i 
porąbane oraz papierówka przemysłowa, cena od 95 zł/m3. 
Wrodaw, tel. 0608/25-18-47
ENCYKLOPEDIA GAZETY WYBORCZEJ, 5 tomów • .110 zł. 
Długołęka, td. 071/315-28-25
ENCYKLOPEDIA MICHALSKIEGO, 2 tomy z 1932 r., stan b. 
dobry • 150 zł/calość oraz 6 roczników, pierwsze wydania
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DREWNO KOMINKOWE • od 65-75 żł/m3. Milicz, tel. 0609/
27-94-67
DREWNO KOMINKOWE i opalowe, dębowe, dchowe i brzo­
zowe, od 100 zł/m3. Piszkawa, tel. 071/315-33-12, 0889/ 
73*45*80
DREWNO KOMINKOWE, podęte i porąbane na wymiar, brzo­
za, dcha, dąb, buk, gwarancja legalności, transport gratis, 
cena od 100 zi/m3. Trzebnica, tel. 0604/16-83-20 
DREWNO KOMINKOWE, cena od 90 zi. Trzebnica, tel. 0600/
55-93-87
DREWNO KOMINKOWE: dąb, buk, grab, brzoza, dcha, podę­
te, porąbane na życzenie, gwarantowana legalność drewna, cena 
120-140 zł/m3. Trzebnica, td. 071/312-69-27,0663/18-26-63 . 
DREWNO KOMINKOWE: buk, brzoza, jawor • od 100 zl/m3, 
świerk, modrzew • od 80 zł/m3, transport w cenie drewna; 
Wdbrzych, tel. 0693/25-26-13

N A J W IĘ K S Z A  H U R T O W N 1 A - S O R T O W N IA  O D Z I E Z Y  
U Ż Y W A N E J  W  Z A C H O D N IE J  P O L S C E - P O W . 3 5 0 0  M 2 !

NIEMCY, BELGIA, HOLANDIA, SZWAJCARIA - CAŁA EUROPA 
ODZIEŻ SORTOWANA- M1X SEZONOWY S

EURO SUPER MIX * WIOSNA-LATO * JESIEŃ-ZIMA 
Ponad IOO asortymentów: damskie, męskie, dziecinne, miz domowy. 

POZNAJ NOW Ą JAKOŚĆ: ZADZW OŃ, PRZYJEDŹ, SPRAWDŹ, KUP 111
„ e u r o * t e x ”  Szprotaw a, ul. K opern ika 20 , te l. 068/376-24-51  

pon. -  p t. 8 .00  -  16 .00, sob . 8 .00 -  14.00

HURTOW NIA
O D Z IE Ż Y  U Ż Y W A N E J

n ie s o r t  2,05 zl/kg netto
W rocław , u l. D ługa 16a
tel. O 602 101 875

HUŚTAWKA DZIECIĘCA, stojąca, dla dziecka do 2 lat - 80 
zł. Wrodaw, tel. 071/354-36-72,0603/60-70-27 
KAMIEŃ OZDOBNY, szmaragd strzeliński, z otworem dł. 3 
cm na zawieszkę - 3.000 zł. Goszczowice, powiat opolski, tel. 
0602/87-0846
KASETA METALOWA, na pieniądze • 15 zł. Wrodaw, td. 071/ 
369-33-80,0505/42-17-71
KASETON REKLAMOWY, dwustronny, podświetlany, 100x80
cm - 200 zł. Wrodaw, td. 071/341-08-26,0880/13*95*27
KOMIKSY: .Żbiki*, lata 70-te, 27 szt. • 10 zł/szt., .Alfa’, .Do-
man", .Pilot śmigłowca*, lata 80-te, 70 szt. • 5 zł/szt. i wiele
innych. Tąpadła, tel. 074/850-56-79
KONTENER, wym. 4.3 x 2.3 x 2.3 m • 950 zł. Wrodaw, tel.
0888/56-95-85
KONTENER, metalowy, wym. 3x2 m • 1.500 zł. Wrodaw, tel. 
0604/68-40-17
KONTENER BIUROWY, prod. niemieckiej, Inst. elektryczna, 
ogrzewanie; stan b. dobry • 7.900 A. Tel. 0609/32-31-38 
KONTENER SANITARNY, w.c., pisuary, umywdki, pryszni­
ce, bojler dektryczny, armatura kompletna • 8.500 zł. Td. 0609/ 
32-23-04
KONTENER SPOŻYWCZY aluminiowy, wym. 350x210x210 

/  cm, drzwi boczne i tylne - 2.500 ri. Wrocław, td. 0605/30-58*12 
KORYTA KAMIENNE • 300 zł/szt. Bystrzyca Kłodzka, tel. 
0604/68-29-57

NOVA Trading
HURTOWNIA ODZIEŻY UŻYWANEJ
SORT Z KANADY I USA
konkurencyjne ceny - pełny asortyment 

Wrodaw, ul. Sołtysowicka 25d 
tel./fax 071/325-69-34,0-501 045 038

_____________________________________ OPP41613

przedwojenne z 1935 r. do 1939 r. .Przyjadółki’, oprawione - 
300 zł. Wrodaw, td. 071/347-89-66,0693/29-79-13 
EUROPALETY, nowe -16 zł/szt. oraz palety przemysłowe - 8 
zł/szt. Niemodlin, powiat opolski, tel. 0601/74-42-98 
FUTRA Z KARAKUŁÓW, czarne, rozmiar 42-44, cena 
700-750 zł. Strzelin, tel. 0602/8841-72 .
FUTRO Z LISÓW, jasne, rozm. 42, na wzrost 176 cm, szalo­
wy kołnierz dl. 80 cm • 800 zł lub zamienię na komputer kpi., 
z monitorem, głośnikami, całym osprzętem I drukarką w b. 
dobrym stanie, w tej cenie. Lubin, tel. 0695/58-35-72 
FUTRO Z LISÓW rudych, rozm. 44, nowe • 1.500 zł. Śdnawa 
Mała, tel. 077/431-28-81
FUTRO Z LISÓW srebrnych, nowe, długie, b. ładnie uszyte, 
rozm. 4244 - 2.600 zł. Wodaw, tel. 0506/47-22-59 
GLOBUS, duży, z mapą polityczną • 3.500 zł. Rzeszów, tel. 
0501/56-36-62

KOSZE, wys. 80 cm, dł. 120 cm, szer. 80 cm, mogą być do 
sklepu lub do szklarni • 200 zł. Jawor, td. 076/729-2641,0697/
56-24-66
KOŻUCH DAMSKI, długi, skóra naturalna, stan b. dobry •
300 zł. Wrocław, td. 071/78845-98
KOŻUCH MĘSKI, krótki, skóra naturalna, stan b. dobry • 200
zł. Wrodaw, tel. 071/788-45-98
KSIĄŻKI, naukowe wydziału inżynierii sanitarnej I ochrony
środowiska z klimatyzacji, wentylacji, CO, kanalizacji, wodo-
dągów, gazownictwa, studnie, badania wody i ścieków oraz
inne, ceny niższe jak w antykwariacie. Wrocław, tel. 071/
347-89-66,0693/29-79-13
KURS JĘZYKA ANGIELSKIEGO SITA, różne poziomy oraz 
inne kursy - 5 zł/CD. Wrocław, td. 0604/48-29-80 
KURS JĘZYKA FRANCUSKIEGO, multimedialny • 120 zł. 
Wrodaw, tel. 0691/13-91*18
KURS JĘZYKA NIEMIECKIEGO ESKK, dla początkujących, 
32 lekcje, kasety, zeszyty • 240 zł. Lwówek Śląski, tel. 075/ 
647-78-06,0695/75-94-60
KURTKA, zimowa, firmy Nike, nowa, z kapturem • 180 zł. 
VWodaw, tel. 0508/19-31-95
KURTKA skórzana, ocieplana, z odpinaną podpinką i kołnie­
rzem futrzanym, rozm. 52/54, ze skóry cielęcej, czarna, stan 

r. idealny- 300 zł. WrocłaW, tel. 071/345-68-78 .
KURTKA DAMSKA skórzana, rozmiar 46 -.99 zł. Wrodaw, 
tel. 071/787-28-38 wieczorem, 0506/03-71-31 
KURTKA MĘSKA sztruksowa. Wrodaw, td. 0696/33-20-38 
KURTKA MĘSKA skórzana, nowe, firmowe, rozmiary 48,50, 
52, cena w Niemczech 650 EUR w Polsce w salonach mody
2.500 zł • 1.200 zł. Bolesławiec, td. 0504/86-88-50 
LAMPY JARZENIOWE, kasetonowe, typu termotex, uzbrojo­
ne, na 4 neonówki • 50 zł. Jeszkowice, powiat wrodawski, tel. 
0609/97-1448
LAMPY JARZENIOWE, 4 szt., w oprawie oświetleniowej pod­
wieszanej pod sufit - 70 zł. Wrodaw, tel. 071/341-08-26 
LAMPY KASETONOWE, z osprzętem, 4-świetlówkowe - 50 
zł/szt. Czernica, powiat wrodawski, tel. 0609/97-1448 
LEŻACZEK DZIECIĘCY, kolor czerwono-szary, regulowane 
oparda, może służyć jako bujak do usypiania, mało używany 
• 50 zł. Wrodaw, tel. 071/784-55-51 
MAKULATURA - 0.18 zl/kg lub zamienię na folię odpadową. 
Milicz, td. 071/384-89-07, 0600/62-72-52 j 
MATERIAŁY DO WYROBU WIEŃCÓW : szkielety z kijów 
drewnianych i inne dodatki • 5 zł/szt: Prusice/powiat trzeb­
nicki, tel. 0603/60-30-88
MODELE SAMOLOTÓW, do sklejania, duża ilość • 2 zł/szL 
Wrodaw, tel. 071/781-6944
NAMIOT HANDLOWO-WYSTAWOWY, 30 m2, bidy, stan b. 
dobry - 3.500 zl. Wrocław, tel. 0604/6840-17 
NIANIA ELEKTRONICZNA - 80 zł. Brzeg, tel. 0880/1342-19 
NOSIDEŁKO DZIECIĘCE CHICCO SYNTESIS, 0-13 kg, atest, 
funkcja fotelika samochodowego i bujaczka, montowany do 
spacerówki Chicco, z systemem Click-Clack • 170 zi lub za­
mienię na chodzik Chicco Ufo. Wrodaw, tel. 0601/75-21-19 
OBRAZ, w dębowej ramie, .Modlący się Jezus', wym. 120x80 
cm • 900 zł. Wrodaw, td. 071/367-76-56,0508/12-10-36 
OBRAZY, wykonane haftem krzyżykowym, .Majowe słońce’ - 
Mehoffer Józef, .Madame Pompadour’ • Boucher, 3 szt. - 500 
zł. Łagiewniki, tel. 071/393-92-75 . '
ODZIEŻ: płaszcz damski,.dyplomatka, długi, kolor ciemńoło- 
sosiowy, stan b. dobry, rozm, 40/42 - 200 zł, kurtka z karaku­
łów, szara, stan dobry, rozm. 40/42- 200 zł oraz pantofle dam­
skie, czarne, skórzane, stan b. dobry, rozm. 42 r 30 zł. Śdna­
wa, tel. 076/843-73-94 po godz. 18 
ODZIEŻ: kożuch męski i damski, płaszcz męski, skórzany, z 
podpinką piżmakową kurtki i spodnie, męskie, skórzane, od 
50-250 zł. Wrodaw, tel. 071/791-86-28 
ODZIEŻ, dżinsowa, różna - 15 zł/szt. Wołów, tel. 071/
389-30-28 po godz. 19-
ODZIEŻ MŁODZIEŻOWA, dla chłopca rozm. 140/158 cm/blu­
zy, spodnie, kurtki • od 8 do 3.0 zł/szt. Wrodaw, tel. 071/
363-86-68
ODZIEŻ UŻYWANA, na wagę • 5.60 zł/kg lub sortowana • 19 
zł/kg, prod. zachodniej. Świdnica, tel. 0603/19-75-35

O ODZIEŻ ROBOCZA NOWA I UŻYWANA, IMPOR­
TOWANA DLA PIEKARNIO TWA, GASTRONOMII, 
MEDYCZNA, MYŚLIWSKA, wędkarska, wojskowa, 
obuwie robocze, czyściwa bawełniane, ubrania 
ognioodporne, prod. holenderskiej, zapraszamy, 
niskie ceny „Baja”  hurt-detal, pl. Strzegomska 2 
„B unk ie r” . Wrocław, te l. 071/781-71-94 w 
godz. 9-17 W80003065 

PALETY, przemysłowe, wyra. 120x80 cm, nowe i używane •
9.15 zł/szt. Wrodaw, tei. 0508/50-89-38 
PALETY DREWNIANE, 80 x 120 cm - 5 zł/szt. Jordanów $l. 
Td. 071/316-13-76.
PALETY DREWNIANE, różne rozmiary, 4-5 zł/szt. Wrodaw, 
tel. 0602/52-20-80
PLANY „WYSTAWEK.": Riesa, Oschatz i inne, duży wybór • 
40 zł. Legnica, tel. 0605/39-24-64 
PŁASKORZEŹBA, odlew gipsowy, na ścianę,. Rzymianie na 
koniach’ • 50 zł. Wrodaw, tel. 0697/05-05-80

PODRĘCZNIK „AUTO CAD 2002 PL” , pełne wydanie -100 
zł. Bystrzyca, tel. 0607/15-27-13 
PODUSZKA ELEKTRYCZNA, dużego formatu, roz. 80x150 
cm, nowa • 120 zł. Ząbkowice Śląskie, tel. 074/815-14*87, 
0603/89-39-38
PRACA DYPLOMOWA, temat Alternatory samochodowe • 
130 zł. Wrocław, teł. 0607/05-73-44 
PROSZĘ O POMOC FINANSOWĄ, zbieram na drogie leki, 
jestem chory i w ciężkiej sytuacji materialnej, PKO 
68102052-260000-670201562636. Wrodaw, tel. 0506/ 
84-97-94 prosić Mirka
PRZYJMĘ REKLAMĘ, wym. 3.2x2.5 m • 300 zł/mies. Strze­
gom, td. 074/855-32-63,0601/14-66*09 
PRZYJMĘ REKLAMĘ NA DZIAŁKĘ, w Groblicach, przy tra­
sie Wrpdaw • Oława. Wrodaw, tel. 0505/63-16-39 
PRZYJMĘ REKLAMĘ NA POSESJĘ, przy drodze Świeradów 
Zdrój - Mirsk, w zamian za remont dachu. Mirsk, tel. 0751
783-92-80
SEGREGATORY, używane, 500 szt., stan dobry • 5 zł/szt. Ja­
wor, tel. 0600/21*67*00
SIATKA MASKUJĄCA, wym. 12x12 m, nowa, stan idealny - 
390 zł. Jelenia Góra, tel. 0506/68*98*20 
SKÓRY: z dzika, jelenia, samy, daniela, barana i inne, wy* 
prawione, dekoracyjne • od 50 A  Jaworzyna śląska, tel. 074/ 
858-81-52, 0697/30-92-69
SKÓRY, tapicerskie, meblowe, ok. 200 m2 • 56 zł/m2. Gubin, 
powiat krośnieński, tel. 0608/01-93-13 
SKÓRY CIELĘCE, zidone, pow. 0.6-0.8 m2 - 20 zł/szt Wro- 

■ daw, tel. 071/325-53-69,071/788-95-28, 0505/07-03-54 
SKÓRY KOZIE i owcze, różne kolory, od 30 zł/szL Wrocław, 
tel. 071/372-33-05
SKÓRY Z DZIKA, duże, cena 200-250 zł/szt Żarów, tel. 0506/
08-38-57
SKÓRY Z LISÓW, 17 sztuk • 55 zł/szt. Wrodaw, td. 071/ 
799*00*50 .
SKRADZIONO ZAMÓWIENIA TP DITEL, ul. Płowiecka,
04-501 Warszawa, o numerach 2171568,2171569,2171570, 
2171571,2171572. Tel. 0508/39-38-80 
SUKIENKA KOMUNIJNA, na wzrost 134-140 cm, góra z ko­
ronki + buty -150 zl. Wrodaw, tel. 071/364-18-20 , 
SUKIENKA WIECZOROWA, rozmiar 38*40, kolor błękitny, 
2-częśdowa, gorset, spódnica, przyczepiane ramiączka + szal 
- 80 zł. Wrodaw, td. 071/784-55-51 
SUKNIA ŚLUBNA, śnieżnobiała, rozm. 38, wzrost 165 cm, 
gorset z przodu sznurowany w kolorze bordowym, wstawki 
haftowane, spódnica z długim podczepianym trenem (bordo­
we wstawki], po czyszczeniu, piękna, szyta w salonie na za­
mówienie (cena w salonie 2.000 zi), model 2004 r. + gratisy • 
600 zi. Jawor, tel. 0501/85-55-70 
SUKNIA ŚLUBNA, rozm. 34-36, kolor ecru, gorset i spódnica 
2-warstwowa, po czyszczeniu, dodatki gratis - 700 zł. Wro­
daw, tel. 071/346*21*20,0509/31-17*34 
SUKNIA ŚLUBNA, dążowa, na wzrost 170 cm, biała, gorset, 
spódnica na kde + rękawiczki i welon • 250 zł. Sobótka, tel. 
0607/48-26*15
SUKNIA ŚLUBNA, rozmiar 40, biała, 1-częściowa, stan b. 
dobry, możliwość dokonania drobnych poprawek + dodatki, 
rękawiczki bez palców, stroiki do włosów • 300 zł. Gorzanów, 
powiat kłodzki, tel. 074/811-83-19,0505/07-46-20 
SUKNIA ŚLUBNA, kdor perłowy, 1-częśdowa, krótki rękaw, 
spódnica szeroka, rozm. 38, na wzrost 175 cm • 300 zł. Wro­
cław, tel. 0506/69-9542 -
SUKNIA ŚLUBNA AGORA, biała, 2-częściowa, spódnica +
sznurowany górset zdobiony haftem, na kde, rozmiar 38/40,
wzrost 170 cm, do czyszczenia • 350 zł. Jordanów Śl., pow.
wrodawski, tel. 0696/01 -59-90
SUKNIA ŚLUBNA, na wzrost 170 cm • 350 zł. Nowa Ruda,
tel. 074/872-83-66,0601/67-9142
SUKNIA ŚLUBNA, gorset zdobiony złotą koronką, wiązany i
spódnica na kole, z delikatnym trenem, biała, rozmiar 38-40,
dodatki, po czyszczeniu - 360 zl. Wrocław, tel. 071/332-90-96,
0607/15-82-91
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TEFLON, oryginalny, prod. japońskiej, 20 kg, walki o gr. 4.5-t'l 
cm, dł. od 13.5-39 cm -20 d/kg. Wrodaw, tel. 071/32241-Tb1 
TROFEUM MYŚLIWSKIE POROŻE JELENIA, kolekcja • od
1.000 zł. Kudowa Zdrój, td. 074/866-28-17 <'
TROFEUM MYŚLIWSKIE POROŻE JELENIA - 220 zł. Wro­
cław, tel. 05^1/44-89-51 . f \
TWORZYWO SZTUCZNE PEIPP, na mieszanki parafinowe. 
Wrodaw, td. 0695/66-43-78
UBRANKA DZIECIĘCE, 4-7 lat, chłopięce, firmowe, stan ide­
alny • jużod 20 zł. Wrocław, td. 071/373-14-98,0600/85-04*10 
UBRANKA DZIECIĘCE, na wiosnę, rozm. 74-86 cm (body,, 
spodnie, bluzy i inne), 40 szt. • 110 zł, możliwość wysyW. 
Bardo, powiat ząbkowicki, td. 0608/33-07-37 
UBRANKA DZIECIĘCE, dla chłopca, na lato, rozm. 92-104 (ko­
szulki, spodenki, buty rozm. 24*25, czapki i inne), 40 szt. -110 zł, 
możflwość wysyłki. Bardo, powiatząbkowicki, td. 0608/33-07-37 
UBRANKO DO CHRZTU, da chłopca, rozm. 62-68, w kpi. 
czapeczka, bluzka z muszką, spodenki f. gratis bedk, raz no­
szone • 35 zł oraz chodzik koloru niebieskiego • 30 zl. Karpie, 
powiat pokowicki, tel. 0880/44-32*65,0880/44-32-64 
UBRANKO KOMUNIJNE - alba dla chłopca, wzrost 130-140,. 
złote dodatki, stan b. dobry - 50 A  Wrodaw, td. 071/786-77-63 
WĘGIEL - 350 zł/t. Wrodaw, tel. 0880/64-67-59 
WIADERKA PLASTIKOWE, z przykrywkami, poj. 3 I -1  zł 
oraz 5 1 -1.20 zł. Wrodaw, tel. 0505/0741*64 
WÓZEK DZIECIĘCY, 3-tmkcyjny, nieużywany, przekładana rącz­
ka, duże kda z amortyzacją, lekka konstrukcja, regulacja pod­
nóżka i oparda + nosiddko z budką pokrowcem i uchwytami, 3 
pokrowce, pasy 5-punktowe z ochraniaczami, budka z okienkiem, 
dużo schowków, folia, funkcja bujania, dobrze odeplony, stan 
idealny, cena 450 zł. Wtodaw, tel. 0888/79-6644

ODZIEŻ UŻYWANA 
1 kg-1,70 zł 
niesortowana ]

te l.0 -60 511 6  7664

SUKNIA ŚLUBNA CYMBELINE, rozm 40, ecru, dopasowana 
w tali, na ramiączkach, z bderkiem, kupiona, w sdonie, do­
datki gratis • 400 zl. Groblice, powiat wrodawski, tel. 0609/
65-3044
SUKNIA ŚLUBNA, biało-błękitna, 2-częśdowa (gorset+spód­
nica), rozmiar 42/44 + buty (rozmiar 38) • 450 zł. Jelcz-La­
skowice, tel. 071/318-15-94,0697/14-10-20 . - 
SUKNIA ŚLUBNA; dwuczęśdowa, gorset *  spódnica, roz­
miar 42, kolor biały, stan b. dobry • 450 zl. Świebodzice, tel. 
074/851-6342,0696/07-71-84 
SUKNIA ŚLUBNA AGORA, kolor biały, rozm. 36, na wzrost 
165 cm, gorset z koronki, spódnica drapowana, dodatki, buty 
• 450 zł. Tomaszów Bolesławiecki, tel. 076/818-91-43,0696/
02-78-31
SUKNIA ŚLUBNA, ecru, rozm. 36 • 500 A  gm. Oborniki Ślą­
skie, woj. dolnośląskie, tel. 071/310-10-63,0693/43-15-66 
SUKNIA ŚLUBNA, śnieżnobiała, rozmiar 36-38, na wzrost 
162-167 cm, śliczna, gorset na malutkie guziczki, ramiączka 
zapinane na szyi, zdobiony haftem srebrną nitką, oryginalny 
wzór, b. elegancka, na 2 kdach ze wzorem na spódnicy, we­
lon + dodatki, stan idealny i inne * 500 zł. Chojnów, powiat 
legnicki, tel. 0502/28-31-87
SUKNIA ŚLUBNA, 2-częściowa, gorset sznurowany, spódni­
ca ną kde + dodatki, kupiona w salonie, na wzrost 170-175 
cm - 500 zł. Kamienna Góra, tel. 075/645-57-32, 0692/
43-5149
SUKNIA ŚLUBNA jednolita, szd, halka, różyczki do włosów, 
rozmiar 40, wzrost 158-160 cm - 500 żł. Mirków, teł. 071/
315-12-90
SUKNIA ŚLUBNA, kolor ecru, rozmiar 38/40, 2-częściowa, 
gorset + spódnica, podpinany tren, po czyszczeniu + welon i 
dodatki • 500 zł. Wrocław, tel. 0502/27-62-58 
SUKNIA ŚLUBNA, biała, rozmiar 36-38, gorset na ramiącz­
kach, dodatki gratis • 500 zł. Wrocław, tel. 071/333-67-83, 
0602/62-74-18
SUKŃIA ŚLUBNA, 2-częśdowa, ecru, rozmiar 34/36,po czysz­
czeniu, stan idealny, haftowany gorset, sznurowaty z tyłu, spód­
nica na kde z podpinanym trenem i bordowymi różyczkami z 

/ty ty  Rękawiczki 3/4, welon 2-warstwowy, bordowe różyczki do 
włósów - 590 zł możliwość dokupienia butów skórzanych; rozm. 

,.39. Wrodaw, td. 071/374-10-05,0693/7640-03 
SUKNIA'ŚLUBNA, rozmiar 36,'ecru + rękawiczki i srebrny 
diadem • 600 zł.-Lubań, teł. 0880/84-96-51 
SUKNIA ŚLUBNA, gorset spódnica, rękawiczki, rozm. 40/42, 
wzrost 164 cm, gorset barcjotka spódnica zdobioną ntebie- 
skirnf różyczkami i  właśdcid • 600 zł. Lubawka, tel. 0604/
05-9448
.SUKNIA ŚLUBNA, biała, na ramiączkach.zdbblónycł\ śrd)r- 
nymi cyrkoniami, ną kole, kupiona w salonie, na,wzrośli64 
cm + welon i rękawiczki - 700 zł. Nadolice Wielkie, tel. 071/ 
318-99-91,0608/28-67*31
SUKNIA ŚLUBNA, ecru,.rozm. 42, kupiona w salonie, po 
czyszczeniu • 750 zł. Wrodaw, td. 0504/42-99*18 
SUKNIA ŚLUBNA, kdoru białego, podwójny welon • 1.000 
zł. Wrodaw, tel. 071/79342-29
SUKNIA ŚLUBNA^kdor ecru z bordowymi różyczkami, odpi­
nany tren, welon -: 1.400 zl. Wrodaw, tel. 0603/66-36-31 
SUKNIA ŚLUBNA, 2004 r., rozmiar 36-38, biała, dodatki • 
450 zł. Jelcz-Laskowice, td. 071/318-83-67,0601/48-82-90

WÓZEK DZIECIĘCY HAUCK, rozkładana budka, kosz na za­
kupy, przekładana rączka, pompowane koła - 60 zł. Kłodzko, 
tel. 074/647-09-65
WÓZEK DZIECIĘCY, spacerowy, dzidony • 100 zł. Brzeg, tel. 
0502/20-63-01
WÓZEK DZIECIĘCY, 2-funkcyjny -100 zł. Opole. tel. 077/ 
465-56-92,0608/75-23-98
WÓZEK DZIECIĘCY, spacerowy + fotelik samochodowy gra­
tis • 100 zł. Wrodaw, tel. 071/791-35-09,0607/7642-91 
WÓZEK DZIECIĘCY VOYAGER, niebieski w szarą kratkę, z 
2004 r., rozkładany, kosz na zakupy pod wózkiem, półka, re­
gulowany podnóżek, podwójne koła, używany 6 mies., stan 
idealny -120 zł. Wrodaw, tel. 071/342-66-23 
WÓZEK DZIECIĘCY, 2-funkcyjny, stan b. dobry • 150 zł. Brzeg, 
tel. 0502/20-63-01
WÓZEK DZIECIĘCY ELMAR, 3-funkcyjny, granatowy w krat­
kę * 150 zł. Miłonowice, tel. 071/398-79-54 
WÓZEK DZIECIĘCY ROAN, 3-funkcyjny, gondola, spacero­
wy, mdo używany, jasny kolor, śpiwór • 200 A  Wrodaw, tel. 
071/336-76-16,0698/61-23-20 
WÓZEK DZIECIĘCY, 3-funkcyjny, fdia przeciwdeszczowa, 
parasdka, torba, szelki • 220 zł. Siechnice, powiat wrodaw­
ski, tel. 0602/53-37-79
WÓZEK DZIECIĘCY, spacerowy, typ .parasolka*, mało uży- . 
wany - 220 zł. Wrocław, tel. 071/324-26-15 
WÓZEK DZIECIĘCY, stan dobry - 250 zł. Legnica, tel. 0697/ 
86-58-06
WÓZEK DZIECIĘCY, 3-funkcyjny, popielaty, pompowane kda, 
kosz na zakupy, torba, folia przeciwdeszczowa, przekładana 
rączka - 250 zł. Wrodaw, tel. 0507/17-20-79 
WÓZEK DZIECIĘCY CHICCO TREKKING, typ ^parasolka', 
budka • 270 zł. Wrodaw, td. 0602/32-56-31 
WÓZEK DZIECIĘCY CHICCO, typ .parasdka’ , rozkładany do 
spania, śpiwór, kosz na zakupy, folia przeciwdeszczowa, kół­
ka obrotowe + kombinezon - 300 zł. Lubin, td. 076/847-3245, 
0609/84-67-84
WÓZEK DZIECIĘCY ROAN, kolor kremowo-granatowy, 2-fuft^; 
cyjny, głęboki i spacerowy, z koszem i torbą przekładana rącz­
ka, hamulec ręczny, pompowane kda, stan b. dobry, cena skle­
powa 1.300 zł ♦ 300 zł. Wrodaw, tel. 071/782-28-56 
WÓZEK DZIECIĘCY, rok prod. 2004, kdor granatowy z do­
datkiem beżu, bardzo elegancki, pompowane koła, regulo­
wana rączka, torba, kosz na zakupy, funkcja kołysania, mdo 
używany, stan idealny • 350 zł. Wrocław, teł. 071/325-81-20 
WÓZEK DZIECIĘCY PEG PEREGO, głęboki, z wentylacją 
reg. podgłówek, uchwyt, funkcja kołyski, śpiwór, kombinezon 
- 350 zł. Wrodaw, tel. 0604/51-13-69 
WÓZEK DZIECIĘCY CHICCO CORTINA, 2-funkcyjny, folia 
przeawdeszczowa, kosz na zakupy - 350 zł. Wrocław, tet 
0501/14-61-33.
WÓZEK DZIECIĘCY BEBE DREAMS, niebieski; mało uży­
wany t„ nosiddko, b. ładne, kupione 8 miesięcy temu, cena 
sklepowa 700 zł • 350 zł. Wrodaw, tel. 0508/10-14-96 
WÓZEK DZIECIĘCY ABC DESIGN FOĆUS, spacerowy; roz- 
kłądany do leżenia, aluminiowy, stan b. dobry, duże pompo­
wane koła 12", na łożyskach, hamulec bębnowy, hamulec po­
stojowy, przekładana rączka, nowy model • 399 zł. Wrodaw, 
tel. 071/342-69-08,0503/94-25-12 ;
WÓZEK DZIECIĘCY INGLESINA, wielofunkcyjny, wkładka do 
noszenia niemowlęaa, duże pompowane kda, reguł, wysokość 
rączki, pokrowiec, fdia przeciwdeszczowa, pasy + fotelik samo­
chodowy -400 zł, woj. dolnośląskie, td. 0500/26-68-94 
WÓZEK DZIECIĘCY ROAN MARITA, 2-funkcyjny, bardzo 
ładny, stan idealny - 400 zł Td. 0509/83-62-56 
WÓZEK DZIECIĘCY INGLESINA, gondola, spacerowy, typ 
.parasdka’, lekki, mały - 420 zł. Wrodaw, tel. 0604/51-13-69 
WÓZEK DZIECIĘCY, 2-funkcyjny, demnozielny w drobną krat­
kę, duże pompowane kda, regulowana rączka, torba, kosz 

. na zakupy, mdo używany, stan b. dobry - 430 zi. Zebrzydo­
wa, powiat bolesławiecki, tel. 075/736-32-10 
WÓZEK DZIECIĘCY PEG PEREGO, 2-funkcyjny - 450 zł. 
Rawicz, tel. 0606/46-09-41
WÓZEK DZIECIĘCY BEBE CONFÓRT, 3-kdowy, srijjpwy 
wygląd, stan idedny - 500 zł. Krotoszyn, tel. 062/725^27, 
0609/24-75-40
WÓZEK DZIECIĘCY BEBE RAIDER, spacerowy, folia, okry­
cie na nogi, śpiwór, skrętne koła, lekki • 550 zi. Wrodaw, tel. 
P602/32-56-31
WÓZEK DZIECIĘCY INGLESINA, automatycznie składany, 
skrętne koła, pasy, bUda, ocieplacz na nogi, fdia przedw- 
deszczowa, rozkładany do spania, duży kosz, stan b. dobry • 
600 zł. Wrodaw, tet 0694/0832-46 
WÓZEK DZIECIĘCY GRACO, z fotdikiem samochodowym, stan 
idealny - 600 zł. żmigród, powiat kzebnicki, td. 0661/11-39-32 
WÓZEK DZIECIĘCY CHICCO, nowy - 750 zł. Lubin, tel. 05021
03-24-50
WÓZEK DZIECIĘCY, Ddtim Quick, głęboki i spacerowy, para­
solka, regulowane oparde, pasy bezpieczeństwa, budka, skręt­
ne koła przednie, folia przeawdeszczowa, gwarancja, stan ide­
alny + fotelik samochodowy, da dziecka do 13 kg - 750 zł. Wro­
daw, td. 071/791-68-27 po godz 19.0692/35-70-82 
WÓZEK DZIECIĘCY, 2003 r., głęboki, spacerowy, składany, 
pompowane koła, mało używany, stań b. dobry • 220 zł. Wał­
brzych, tel. 074/847-91-95,0501/474 9 47 
WÓZEK DZIECIĘCY GRACO, 2003 r„ typ .parasdka’, alumi­
niowy, pdne wyposażenie - 350 zł. WrocłaW, tel. 0608/10-59-68 
WÓZKI DZIECIĘCE, spacerowe, nowe • 45 zł/szt Jdcz-La- 
skowice, tet 071/318*82-56,0605/08-5646 
WÓZKI DZIECIĘCE: Ouinnie, spacerowy, koła pompowane, 
budka, śpiwór,'*pasy, kosz na zakupy - 420 zł, Heriag, spa­
cerowy, wygodny, pasy, budka, kosz na zakupy, pdąk • 290 
zł, Hauck, spacerowy, 3-kołowy, kosz na zakupy, pdąk, pasy, 
przykrycie na wózek - 240 zł. Wrodaw, td. 071/793-52*82, 
0604/48*91-63
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KOPIARKI
nowe i używane

A'WÓZKI DZIECIĘCE: Hauck, typ .parasolka*, granatowy, bud* 
ka, kosz, pałąk • 140 zl, typ .parasolka”, żeliwny, budka, ze 
śpiworem ■ 160 zł, Chicco, typ .parasolka”, bez budki • 90 zł. 
Wrodaw, tel. 071/353-66-29,0502/55-96-78 , .

0  WÓZKI DZIECIĘCE, BEZPOŚREDNIO OD PRODU­
CENTA : wózek 3-funkcyjny, nowy, na gwarancji 
• 299 zł, wózek spacerowy typu „laska” • 79 zł, 
posiadamy wiele innych modeli. Naprawa wóz* 
ków dziecięcych. Zapraszamy, prowadzimy rów­
nież sprzedaż komisową. Wrocław, te l. 071/
322-60-19 w godz. 10-18 W01005464

WYPOSAŻENIE DYSKOTEKI : nagłośnienie 2000 W, efekty 
świetlne (Par-36, Strobo, skanery GLP, Shiva, Acrobat), sterow­
niki, 3 bary, krzesła, hokery, stoły, klatki do tańca i inne używane
- od 100 zł. Dzierżoniów, W. 0507/06-15-34,0507/06-17-98 
WYPOSAŻENIE DYSKOTEKI: lampy, cena 200 • 900 zl, ma­
szyna do dymu • 400 zl. Oborniki Śląskie, tel. 0609/96-62-21 
WYPOSAŻENIE DYSKOTEKI: nagłośnienie, oświetlenie i inne 
• 12.000 zł lub wydzierżawię albo zamienię na samochód możli­
wa dopłata. Lubin, tel. 076/746-26-57,0605/62-09-34 
ZABAWKA KONIK NA BIEGUNACH, duży, dla dziecka • 300 
zl. Wrocław, tel. 0697/05-05-80
ZABAWKA MOTOREK na akumulator, dla dziecka w wieku
4-10 lat • 350 Żł; Trzebnica, tel. 0601/17-51-09 
ZABAWKA MOTOREK YAMAHA, akumulatorowy, na 6 V, nie­
bieski, duży, 2-kołowy, gumowe koła • 370 zł. Oleśnica, tel. 
071/398-86-88,0603/51-09-67
ZABAWKA WÓZEK DLA LALKI, z budką, kosz na zabawki,
2-funkcyjny, popielaty, stan b. dobry - 50 21. Lubin, tei. 076/ 
847-32-45,0609/84-67-84 .

' ZABAWKI: samochodzik jeep, 6 V • 400 zł, motorek 3-koło- 
wy-300 zł, dla dżiecka od 3-7 lat, wszędołaz dla dziecka od
2-4 lat -150 zł, samochodzik VW Golf III, 6 V - 400 zł, stan b. 
dobry. Oleśnica, tel. 0691/66-68-07 
ZABAWKI: motorek .Policja* Feber, 3-kolowy, na 6 V • 220 
zł, motorek Adac, na 6 V, 3-kołowy, na baterie • 180 zł. Stro­

jową, powiat oleśnicki, tel. 071/398-93-96, 0606/20-79-05 « 
't Fa BAWKI : magnetofon z mikrofonem • 40 zł, lalka Chou 

Chou, 42 cm - 50 zł, wózek spacerowy Chou Chou, nowy, 
zapakowany -100 zi, figurki z jajek niespodzianek, ponad 
250 szt -170 zł oraz ubranka, dużo firmowych, na wzrost
80-110 cm, kurtki, buty - od 5 zl/szt. Wrocław, tel. 071/
338-27-62, 0605/2441-20
ZBIORNIK na szambo, zakonserwowany, gotowy do zamon­
towania, możliwy transport, pojemność 10 m3 • 2.500 zł. 
Gniewków, tel. 074/858-09-60,0601/05-20-60 
ZBIORNIK METALOWY, na gnojowicę, poj. 1000 m3 • 1.30; 
zł/kg. Wschowa, tel. 0603/8746-39 
ZBIORNIK METALOWY na olej opałowy, poj. 10001, z pompką
- 500 zł. Jelenia Góra, tel. 075/781-26*61,0606/55-34-28 
ZBIORNIK METALOWY na olej opałowy, poj. 10001, dł. 110 
em, szer. 70 cm, wys. 157 cm, 3 szt. • 500 zł/szt. Wrocław, tel.

,0602/51-2444
ZBIORNIK METALOWY na szambo, kubatura 5 m3‘- 1.000 

-  zł. Kiełczów, tel. 071/398-82-97,0601/71-4042 
ZBIORNIK METALOWY na szambo, po}. 70001, zakonser­
wowany • 1.800 zl. Brzezia Łąka, powiat wrocławski, tel. 071/ 

 ̂ 315-52-04,0661/14-87-65
ZBIORNIK METALOWY na szambo, poj. 105001 • 2.300 zł.
Bdesławiec, tel. 0505/5042-30
ZBIORNIK METALOWY, na paliwo, 1 -płaszczowy, poj. 20.000
1 • 2.500 zł. Wschowa, tel. 0608/61-20-73 - ;•
ZBIORNIK METALOWY na paliwo, poj. 50!0001 • 8.000 zł. 
Leszno, tel. 0608/62-74*56
ZBIORNIK METALOWY na paliwo, nawierzchniowy. 2-płasz- 
czowy, poj. 16.0001 • 12.000 zł. Zgorzelec, teT. 075/771-83-19, 

1 0604/22-88-44
ZBIORNIK PLASTIKOWY, poj. 1Ó001, zWlewem, zawór spu- 
stówy, na europalede plastikowej lub metalową, 9 szt. • od 
160-180 zl. Głuchołazy, tel. 077/43943^19,0661/11-3243 
ZBIORNIK PLASTIKOWY, na dej opałowy, 3 szL - od 700 zł. 

i t  Kamień, tel. 062/785-62-76,062/785-62*78 f
ZBIORNIK PLASTIKOWY, poj. 10001, w stelażu, na europa- 
lede, z zaworem spustowym • 160-220 zł: Legnica, tel. 076/ 
72246-66, 0502/68-17-57- :

^ZBIORNIK PLASTIKOWY, 10001, duży wlew, zawór spusto- 
^ w y  -140 zł. Jordanów Śl. Td. 0691/74*88-75’

ZBIORNIK PLASTIKOWY na olej opałowy, poj. 1000-1 • 200 
zł. Jelcz-Laskowice, td. 071/318-11-12,0605/28-06-17S 
ZBIORNIK PLASTIKOWY, poj. 1000 i 20001 - 21Ó zt/śzL Ćhr- 
na, powiat bolesławiecki, tel. 0604/41-§5-21 
ZBIORNIK PLASTIKOWY MAUSER, poj.10001, na palede 
plastikowej, obudowa metalowa, większa ilość - 240 zł/szl 
Rydzyna, powiat leszczyński, tel. 0601/88-18-29 
ZBIORNIK PLASTIKOWY na olej opalowy, poj. 20001 • 600 
zł. Malczyce, td. 071/317-95-68,0509/04-14-05 
ZBIORNIKI na olej opałowy, 2 szt, poj: 1500J • 200 zł/szt. 
Otmuchów, tel. 077/431-46-86 
ZBIORNIKI na szambo, poj. 1.500-100.0001 • 2.500 zł. Kieł- 
czewo, powiat kościański, tel. 0604/24-13-66 
ZBIORNIKI BETONOWE, poj. 10-16 m3, atest, 5 lat gwaran­
cji • 4.500 zł, montaż gratis. Wrodaw, td. 0601/6945-33 
ZBIORNIKI METALOWE, stalowe, poj. 32501, maks. ciśnienie 
10 atm., 5 szL, możliwość transportu • 1.200 zł. Td. 0605/04-24-90 
ZBIORNIKI METALOWE, na szambo i wodę, poj. od 3 do 60 
m3, zakonserwowane, cena od 1.000 zł/szl. Żarów, td. 0601/
05-20-60,074/858-09-60 (zdjęda do tej oferty można zobaczyć 
w intemetie pod numerem • AR0371 http://wkzautogidda.com.pl) 
ZBIORNIKI METALOWE, z osprzętem do zalewania i odpo­
wietrzania: poj. 15001 - 800 zi, poj. 20001, na olej opałowy 
lub napędowy - 1.200 A. Żerzuszyce, tel. 071/391-00-66 
ZBIORNIKI METALOWE, dśnieniowe (10 atm), poj. 32501,5 
szt. -1.200 zł, możliwość transportu. Tel. 0605/04-24-90 
ZBIORNIKI PLASTIKOWE, poj. 10001, na palecie w stelażu 
metalowym, wlew, zawór spustowy - 210 zł. Nysa, tel. 0604/
11-98-99
ZBIORNIKI PLASTIKOWE, o poj. 10001, w stelażu aluminio­
wym, na paliwo, wodę, szambo i inne płyny, możliwość trans­
portu, od 180 zł. Strzelin, td. 071/392-34-68,0600/64-89-30 
ZBIORNIKI PLASTIKOWE, poj. 10001, na palede, 5 szL - 
m ^i/szt. Szprotawa, powiat żagański, tel. 0504/35-79-12 
ZWORNIKI PLASTIKOWE, poj. 1000 I, mało używane • od 
180-200 zł/szt. Śdnawa, powiat lubiński, td. 0608/68-09-95 
ZBIORNIKI PLASTIKOWE, na wodę, paliwo, poj. 10001, stelaż 
aluminiowy • 180-210 zf/szL środa Śląska, lei. 0605/28-71-71 
ZBIORNIKI PLASTIKOWE, poj. 1000 i, na palede, w stela­
żu, z zaworem i wlewem, na różne substancje płynne - od 
200 zl, możliwość dowozu. Wschowa, td. 065/540-67-88,065/ 
540-52-15, 0600/31-98-86
ZBIORNIKI PLASTIKOWE, poj. 10001,8001,6001, na europa- 
lede, w metalową siatce, zawór spustowy • 190 zf/szL, możli­
wość transportu. Kluczbork, td. 077/413-27-01,0691/39-79-10 
ZBIORNIKI PLASTIKOWE na olej opdowy, szambo, o poj.
40001,4 sztuki • 800 zl/szt. Wrocław, tel. 071/351-13-15 
ZBIORNIKI ŻELBETOWE na szambo lub zbiorniki wody desz­
czowej, 4.25 x 1j05 x 1.40 m, waga ok. 4 1, poj. ok. 5500 |, 
izolowane, przygotowane do montażu, zapewniony załadu­
nek • 840 zł/szt. Dobrzejów, powiat legnicki, tel. 076/ 
857-01-62, 0605/74-51-63
ZEGAREK MOSKWA, złoty, męski, na rękę -1.100 zł. Ciesz­
ków, tei. 071/384-89-07,0600/62-72-52 
ZEGAREK ROLEX DAYTONA, replika, wysoka jakość wykona­
nia, mechanizm Citizen, automatyczny nadąg, stalowa branso­
leta, nowy, w puddku • 480 4- Wrodaw, Id. 0603/94-02-16 
ZEGAREK TISSOT CHRONOGRAPH, szafirowe szkidko, 
bransdeta, pudełko, stan idealny - 450 zł lub zamienię na 
telefon GSM. Wrocław, tel. 0603/94-02-16 
ZEGAREK WATCH ZENO BASEL VAL 7750, REF. 3557, 
chronograph, automatic, 30 m, biały, cyferblat, datownik, sto­
per, 3 atm, nierdzewna stal, opakowanie (skrzynka), fabrycz- 

. nie nowy • 2.900 zl. Wrodaw, tel. 0504/44-2843 po godz 18 
ZEGARKI ROLEX: damski, złoty, oryginalny oraz męski Sub- 
mariner-4.000 zł. V\frodaw, teł. 071/310-28-91,0506/37-63-33

ZESZYTY, w linię, 32-kartkowe, 4.000 szt. • 0.30 zł/szt. Wro­
daw, tel. 0604/6840*17

, ZIELNIKI, ż opisami w jęz. pdskim i ładńskim, z 42- i 40-sto- 
ma roślinami oprawionymi w koszulki, możliwość dokupienia 
traw - 58 zł/ązt. Wrocław, tel. 071/374-10-05,0693/76-40-03 
ZŁOM STALOWY, 30 t, gruby • 0.70 zł/kg. Brzeg, td. 0509/ 
5149-88
ZŁOM STALOWY, 15 t, gruby • 0.70 zł/kg. Osiek, tel. 071/ 
396-27-28,0504/41-14-18
ŻARÓWKI LWS, sodowe, 250 V • 5 zł/szt. Tarnów, tel. 0508/
38-90-98,0503/70-75-08
ŻYLETKI TATRA - 0,20 zł/szt. Wrodaw, tel. 0691/33-10-36

FOTO
APARAT CANON, kompaktowy, automatyczny, zoom, instruk­
cja w j. pdskim, futerał, mało używany • 300 zł. Wrodaw, td. 
071/352-71-60. 0603/53-93-74 
APARAT CANON, 300 V+2 obiektywy Canon 28-90 mm oraz 
Tamron 80-210 mm • 950 zl. śdnawa, powiat lubiński, td. 
076/843-66-19,0695/65-55-90 
APARAT MINOLTA DYNAX 5X1 + obiektyw ĄF 28-80 +.AF
75-300, filtr UV, torba • 1.400 zł. Gliniany, powiat wołowski, 
tel. 0695/48-55-65
APARAT MINOLTA, papierówka, sprawny 1990 r., 5 kaset na 
papier, 8 obiektywów, powiększenia zdjęć od 6x9 do 20x30 
cm - 5.000 zł. V\frodaw, tel. 071/357-89-85 po godz. 18 
APARAT MOSKWA EOS 5 • 350 zł. Kąty Wrodawskie, tel. 
071/316-79-79 wieczorem
APARAT NIKON F100 + MB 15 + SB 28, lampa błyskowa,
obiektyw 28-80 mm i 80-240 mm, mało używany • 3-500 zł.
Leśna, powiat lubański, tel. 075/647-7749,0509/55-7046
APARAT PRAKTICA B100 + Pentacoń 1.8/50, stan idealny -
150 zł. Wrodaw, tel. 0500/73-67-23
APARAT ZENIT, 2 obiektywy, lampa • 198 zł. Wrodaw, td.
0505/57-79-17
APARAT ZENIT TTL, stan idealny • 90 zł. Wrodaw, td. 0500/
73-67-23

O  APARAT CYFROWY CANON POWERSHOT A520, 
rozdz. 4 min pikseli, 4 x zoom optyczny, karta 
pamięci SD 16 MB -1.079 zł, www.techmarket.pl. 
Tel. 071/343-27*33 W01027575

O  APARAT CYFROWY CANON POWERSHOT S1IS, 
rozdz. 3.3 min pikseli, 10 x zoom optyczny i 3.2 
cyfrowy, karta pamięci CF 32 MB • 1.623 zł, 
www.techm arket.p l. Tel. 071/343-27*33 
W01027585

APARAT CYFROWY FUJI A203, 2 min pikseli, obiektyw, 3x 
opticali, 2.5x Digital, fabrycznie nowy, w pudelku • 500 A, moż­
liwość wysyłki za pobraniem. Jawor, tel. 076/870-0941 w i 
godz 9-14
APARAT CYFROWY HEWLETT-PACKARD 120,1.0 mega- 
pikseli, 2 x zoom cyfrowy, Flash Memory 8 MB, sekwencje 
wideo, futerał, 4 akumulatory, stan idealny - 379 zł lub zamie­
nię. Wrocław, tel. 0888/79-28-04 
APARAT CYFROWY KODAK CX-7430, matryca 4 megapik- 
sele, 3x zoom optyczny, 4x zoom cyfrowy, funkcja kamery wi­
deo, 16 MB RAM, okablowanie, oprogramowanie, nowy, na 
gwarancji - 850 zł. Jawor, tel. 076/729-34-60,0696/3049-16 
APARAT CYFROWY KONICA MINOLTA, 3.2 megapikseli, 
zoom optyczny x 10, karta.pamięd SD, pudełko • 1.100 zł. 
Wrodaw, td. 0606/74-73-58
APARAT CYFROWY KONICA MINOLTA, na gwarancji, tor­
ba + statyw - 1.P50 zł. Wrocław, tel. 0501/05-38-33 
APARAT CYFROWY MEDIA-TECH 412, okablowanie, łado­
warka - 390 A. Ścinawa, td. 076/843-71-94 
APARAT CYFROWY OLYMPUS 700 XB, zoom, wysuwany 
obiektyw 38-70 mm, automatic, lampa błyskowa • 1.000 zł. 
Wrocław, td. 0698/38-39-86
APARAT CYFROWY OLYMPUS C840L, 1.3 megapikseli, kar­
ta pamięd XD -190 zł oraz karta XD Fuji, 64 MB - 90 zł. 
Wrocław, td. 0606/74-73-58
APARAT CYFROWY PENTAGRAM, 2 megapiksele (rozdz, 
2048x1536), wbudowana pamięć 16 MB z możfiwośdą roz­
szerzenia do 256 MB,_kolorowy wyświetlacz LCD, zoom cy­
frowy x4, lampa błyskowa, funkcja kamery internetowej, moż­
liwość nagrywania krótkich filmów, mini statyw, pokrowiec, ka­
bel USB, sterowniki, instrukcja, nowy, gwarancja • 299 A. 
Strzelin, tel. 071/394-38-21
KARTY PAMIĘCI MEMORY STICK: 64 MB - 55 zł, 128 MB - 
90 zł, 256 MB • 140 A, nowe, zapakowane. Wrodaw, tel. 0888/ 
91-19-63
KUPIĘ APARAT PRAKTICA : MTL3, PLC3, VLC3, EE3 lub 
B200, w rozliczeniu komputer PC Pentium z monitorem. Lu­
bin, lei. 076/842-30-68
KUPIĘ APARAT ZENIT: MPy, E, ET, TTL lub 12XP. Wrocław, 
tel. 0602/15-37-07
KUPIĘ APARAT CYFROWY SONY SHOT T1, T3, w cenie do
1.100 zł. Wrodaw, tel. 0889/39-35-70 
KUPIĘ APARATY CYFROWE, osprzęt oraz lustrzanki, natych­
miast płatne gotówką. Wrodaw, tel. 0661/25-67-57 
KUPIĘ APARATY CYFROWE :. Wrodaw, tel. 071/332-50-00 
LAMPA BŁYSKOWA N-128, elektronowa, prod. niemieckiej, 
liczba szacunkowa 28, kontakt środkowy w stopce, stan b. 
dobry - 80 zl. Głuszyca, powiat wałbrzyski, tel. 0603/38-15-01 
LORNETKA, 8x30, myśliwska • 148 zł. Wrocław, tel. 0505/
57-79-17
LUNETA ARTEMIS 2100, myśliwska, 7/50, podświetlana, stan 
idealny -1.400 zł. Wrodaw, tei. 071/78842-89 
NOKTOWIZOR -200 zł. Wierzbowa, powiat bolesławiecki, tel. 
0608/24-91-93
PROJEKTOR FILMOWYAP-14 -1.000 zł. Trzebnica, tel. 071/
339-72-81
RZUTNIK DO PISMA LECH-3 • 150 zł. Ziębice, powiat ząb­
kowicki, tel. 0503/68-7046
RZUTNIKI DO SLAJDÓW: Plawamat 24H, 220 V oraz Ania 
B-9,229 V, stan b. dobry • 50 zł. Wrodaw, tel. 071/345-68-78

O SKUP-SPRZEDAŻ, aparatów cyfrowych, lustrza­
nek, obiektywów i kart pamięci, natychmiastowa 
wypłata gotówki, zawsze aktualne. Wrocław, tel. 
0507/55-60*70 W02007485 

SPRZĘT FOTOGRAFICZNY : aparat Minolta 505SI Super - 
750 zł, obiektywy Minolta AF, 28-105/3.54.5 - 950 zł, Sigma 
AF, 28-105/3.8-5.6 - 450 zł, Olympus 200SI + filtr Hama UV, 
futerał - 800 zł. Tel. 0601/95-68-84

WYPOSAŻENIE 
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1 GASTRONOMII

AUTOMAT DO LODÓW WŁOSKICH.-Carpigiarti, .Trepka-, 
chłodzone wodą.oraz automafNRD, przerobiony, z pompami 
- 7,000 zl.-. Wrocław, td. 0601/89-28-71 

^OTOMAT DO LODÓW WŁOSKICH FRIGOMAT-FREEZER, 
poj. 3-61 -15.000 zł. Ostrzeszów, tel. 062/732-01-55

• AUTOMAT DO NAPOJÓW gorących, duży, na żetony, stoją­
cy, prod. niemieckiej • 1.200 żł. Bdesławiec, tel. 0606/71-91-39 
AUTOMAT DO WATY CUKROWEJ • 500 zl Kudowa Zdrój, 
powiat kłodzki, tel. 0661/57-21-80
AUTOMAT DO WATY CUKROWEJ, z blachy nierdzewnej, 
pleksiglas, przełącznik nożny, b. wydajny • 1.000 A. Prudnik, 
tel. 077/436-04-51
AUTOMATY DO BITEJ ŚMIETANY, Carpigiani, Fortuna, Ho- 
bart, idealne do rurek, gofrów, tortów - 3.500 zl. Wrodaw, td. 
0607/66-04-12
BATERIA WANNOWA, Damixa, trójotworowa, chromowana, 
z wydąganą.słuchawką* prysznica • 800 zł. Wrodaw, tel. 071/
788-81-65
BIURKA komputerowe, na kółkach, wym. 50x120x75 cm, 
nowe - 100 zl/szt. Wrocław, tel. 0508/17-18-99 
BIURKA, komputerowe i zwykle, 120x75x55 i 138x75x60 cm
• 100 zl/szt Wrodaw, tel. 071/346-2046,0503/12-57-56 
BIURKA komputerowe, 2 szL • 100 zł/szt. Wrodaw, tel. 0605/ 
4471-13
BIURKO komputerowe, 2003 r., jasny kolor, wysuwana półka 
na klawiaturę, na płyty, półka ną drukarkę, podstawka pod 
monitor, zadbane, stan idealny • 230 zl. Bolesławiec, teł. 075/ 
644-03-05,0603/90-52-19
BOJLER ELEKTRYCZNY, 801,220 V, nowy -160 zł. Wykro­
ty, powiat bolesławiecki, tel. 075/736-05-64
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BOJLER ELEKTRYCZNY, poj. 1001, nowy • 200 zł. Michało­
wice, tel. 071/317-2844
BOJLER ELEKTRYCZNY, poj. 3001 • 200 zl. Niemodlin, tel. 
077/460-81-69, 0600/94-78-50 
BOJLER ELEKTRYCZNY VAILLANT, 380 V, poj. 801, kom­
pletny, stan b. dobry - 240 zł. Wrocław, td. 0509/07-24-30 
BOJLER ELEKTRYCZNY, poj. 3201, ogrzewanie: wężowni- 
ca + 2 grzałki dektr., dennica czołowa skręcana, położenie 
poziome, na stojaku, grubość materiału 8 mm • 1.500 zl. Wisz­
nia Mała, powiat trzebnicki, tel. 071/312-70-35 r 
BOJLERY VIESSMANN, ze stdi nierdzewnej, z wężownicą, 1 
poziome i pionowe, o różnej pojemnośd • od 1.200 zł. Mirsk, 
powiat lwówecki, tel. 075/783-48-25 
BOJLERY ELEKTRYCZNE VIESSMANN : z wężownicą ze 
stali nierdzewnej, poj. 160 I - 800 zł/szt. oraz o poj. 350 I •
1.500 zł/szL Gryfów Śląski, td. 075/781-28-95 po godz. 20, 
0504/33-00-78
CZĘŚCI DO PRALKI AUTOMATYCZNEJ POLAR : silnik i 
pompa • 100 A. Jordanów śląski, pow. wrocławski, tel. 0660/
99-65-50
DRZWI, do szafy, wys. 205 cm, rozsuwane, kolor wiśniowy - 
600 zł. Głogów, tel. 0609/55-35-23
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EKSPRES DO KAWY i herbaty, z podgrzewaczem - 400 zl. 
Wrodaw, td. 0508/52-25-52
EKSPRES DO KAWY MAG-KAWA, z dozownikiem na.2 fili- 

- żanki • 400 zł. Ząbkowice Śląskie, tel. 074/815-14-87,0663/
06-77-23
FOTEL, bujany, drewniany, ładny, siedzisko miękkie -130 zł. 
Szymanów, powiat wrocławski, tol. 0609/44-33-31 
FOTELE, bujane, prod. zachodniej, drewniany irattanowy, 
stan b. dobry • 140 zł/szt. Lwówek Śląski, tel. 075/762-29-22, 
075/78243-16,0603/50-91-11 
FOTELE, 2 sztuki, nowy modd, wdurowy, stan dobry • 200 
zł. Wrodaw, tel. 071/786-77-75; 0608/76-67-73' 
FRYTKOWNICA FEB-12, gastronomiczna, poj. 12 i • 450 zł. 
Łagiewniki, tel. 071/393-94-38 
FRYTKOWNICA gastronomiczna, elektryczna, 2-komorowa, 
wolnostojąca, ze stali nierdzewną, wypust oleju, kosze, szaf­
ka, stan idealny -1.290 zł. Jelenia Góra, tel. 075/755-95-29, 
0505/02-12-68
FRYTKOWNICA PHILIPS, nowa, 1.2 kg - 250 zł. Jordanów 
ŚI.,pow. wrodawski, tel. 0691/74-88-75 
GARNKI ZEPTER, komplet • 3.000 zł. Jawor, tel. 076/
871-79-93
GRZEJNIK ELEKTRYCZNY, termostat, nawiew, 10-żeberko-
wy -100 zł. Legnica, tel. 076/721 -87-35
GRZEJNIK GAZOWY % butle, 2 szt. - 200 zł/szt. Szymanów,
powiat świdnicki, tel. 0606/89-91-86
GRZEJNIK OLEJOWY, 220 V, 500 W, regulacja mocy - 60 zł.
Wrodaw, td. 0605/28-72-24
GRZEJNIK OLEJOWY - 70 zł. Wrocław, td. 071/342-29-36
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AKTUALNIE NAJWIĘKSZY WYBÓR MEBU STYLO­
WYCH W REGIONIE, (300 m2 ekspozycji), komple­
ty wypoczynkowe, kredensy, sekretarzyki, witryny, 
komody, ławy, fotele, stoły z krzesłami, obrazy, lu­
stra, wiele innych • duży wybór mebli w stylu lu­
dwikowskim. Strzegom, ul. Dolna 34, www.meble- 
styloweiholenderskie.com zdjęcia do tej oferty 
moine obejrzeć w Internecie. : wkz.autogiel- 
da.com.pl, pod nr. TC 0277, tel. 0504/472-307,074/
855-41-23,0509/63-70-74 W01001895

GRZEJNIK OLEJOWY, pow. grzewcza do 70 m2, małe zuży- 
de paliwa, prod. niemieckiej, stan idealny • 320 zł. Świdnica, 
tel. 074/858-02-36. 0661/81-81-71 
GRZEJNIKI, elektryczho-olejowe, żeberkowe, od 7 do 9 • 35 

' zł/szt. Wrodaw, tel. 071/369-33-80,0505/42-17-71 
' HOKERY, do barn, 7 szt., słan dobry - 300 zł. Lwówek śląski, 
tel. 075/782-29-22,075/78243-16, 0603/50-91-11 
HYDROFOR • 250 zł. Mańczyce, tel. 071/393-31-02 
KALKULATOR CITIZEN CASIO, z drukarką -100 zł. Wro­
daw, tel. 071/7884847
KANAPA + 2 fotele, beżowe • 1.200 zł. Wodaw, tel. 0692/
72-74-31
KASA FISKALNATELE STAR, nowa, nieużywana, dodatko­
wo dodam kamerę z podglądem • 1.500 zł. Wtodaw, td. 0888/
31-59-59,0888/01-52-79
KASY FISKALNE: Optimus, Elizabeth, skanery, kompletne, 
stan idealny, na częśd lub w całośd • 180 zł. Oborniki Ślą­
skie, tel. 071/310-76-66,0696/9345-69 
KLIMATYZATOR, z pilotem, stan b. dobry • 200 zł. Wrodaw, 
tel. 0694/08-6246
KLIMATYZATOR CARRIER, 2-funkcyjny, podsufitowy, agre­
gat zewnętrzny, pilot • 5.500 zi. Ostrzeszów, tel. 062/ 
730-05-03,0604/51-73-95

KLOC MASARSKI, drewniany • 150 zł Świdnica, td. 06091 
■ 35-U9-89 ; \  f ijg  .

KOJEC DZIECIĘCY, 1115x75 cm, firma Hauck, stan b. 
dobry • 150 zł. Wrodaw, tel. 071/361-62-13 
KOMODA, styl .Retro’, nowa, stan idealny • 350 zł. Wrodaw, 
teł. 071/355-07-72,0600/64-56-10 
KOMPLET WYPOCZYNKOWY, wersalka, 2 fotele, 2 pufy,
2-letni, nowy modd, żdty, stan b. dobry - 450 zł i ława poko­
jowa, z blatem szklanym -150 zł. Sobótka, powiat wrodaw­
ski, td. 0609/65-74-81
KOMPLET WYPOCZYNKOWY, wersalka *  2 fotde na sprę­
żynach, wykończony drewnem, stan dobry • 220 zł. Wrocław, 
tel. 071/766-16-00,0601/87-25-69 
KOMPLET WYPOCZYNKOWY, 2+1+1, stan b. dobry - 400 
zł. Jawor, tel. 076/729-12-92
KOMPLET WYPOCZYNKOWY, 3+2+1 + ława, welurowa ta­
picerka, nierozkladany, stan b. dobry • 500 A. Kamieniec Wro­
cławski, tel. 071/318-57-38
KOMPLET WYPOCZYNKOWY, 3+1+1, w kolorze granato- 
wo-pomarańczowym, na dębowym stelażu, stan dobry • 550 
zł. Jelcz-Laskowice, tel. 071/318-10-23,0880/49-00-29 
KOMPLET WYPOCZYNKOWY, wersalka + 2 fotele 12 pufy, 
na sprężynach, z bokami tapicerowanymi, nowy, nieużywa­
ny, na gwarancji • 780 zl. Wrodaw, tel. 0607/43-23-55 

. KOMPLET WYPOCZYNKOWY, prod, holenderskiej, dębowy 
stelaż, sofa, 2 fotele, ława 8-kątna, welurowy • 1.400 zł. Stro­
nia, powiat oleśnicki, td. 071/398-93-96,0606/20-79-05 
KOMPLET WYPOCZYNKOWY, skórzany, brązówy, dębowy 
stelaż, 3+2+1, prod. niemieckiej, stan b. dobry • 2.000 zł. Ja­
wor, tel. 076/729-12-92
KOMPLET WYPOCZYNKOWY, 3+1+ pufa, skórzany, lakie­
rowany w kolorze bursztynu, nowy, rozkładany do spania, po­
jemnik na pośdel, transport gratis - 3.000 zl. Wdsztyn, tel. 
0607/68-17-91
KOMPLETY WYPOCZYNKOWE, 3+2+1,3+1+1, nowe, skó­
rzane, ze skóry bydlęcej, prod. włoskiej, różne modde I kolo­
ry, eksportowane na rynek zachodni, transport gratis - 3.800 
zł. Wolsztyn, tel. 0607/68-17-91 
KOSTKARKA DO LODU, gastronomiczna, wydajność40 kg/ 
dobę • 1.550 zl. Jelcz-Laskowice, tel: 071/318-21-02, 071/ 
318-65-37-
KRAJALNICA DO WĘDLIN BIZERBA, średnica noża 30 cm, 
380 V - 900 zł. Oleśnica, tel. 071/398-86-88,0603/51-09-67 
KRAJALNICE DO WĘDLIN, duże, sklepowe, 220 i 380 V, 2 
szt., stan b. dobry • 1.000 zi/szL Świdnica, tel. 0505/01-12-86 
KRZESEŁKO DZIECIĘCE do karmienia, Peg Perego, stolik, 
pasy, kółka, regulacja • 450 zł. Wrodaw, td. 0602/32-56-31 
KRZESŁA, 2 szL, siedzisko i oparde tapicerowane, w stylu 
retro, jasne -290 zl. Szymanów, powiat wrocławski, tel. 0603/
60-57-07
KRZESŁA BAROWE, 4 szt., wysokie • 80 zł/szt. Ząbkowice 
Śląskie, tel. 074/815-14-87,0603/89-39-38 
KRZESŁA POKOJOWE, nowe, tapicerka skórzana • 200 Al 
szt. Namysłów, td. 0603/10-64-55 *
KRZESŁA POKOJOWE; 4 szt., z oparciem profilowanym na 
kręgosłup, zdrowotne - 200 A. Wrocław, tel. 071/342-29-36 
KSEROKOPIARKA 1530 OCE, stan b. dobry - 500 zł. Cho- 
cianów, powiat polkowicki, td. 076/818-5442,0697/35-68-39 
KSEROKOPIARKA CANON FC5II,A4, dodatkowo 2 tonery - 
200 zł. środa.śląska, td. 071/317-62-89 do godz. 17 - 
KSEROKOPIARKA CANON, Stan dobry - 300 zł. Brzeg Dol­
ny, tel. 071/319-54-90,0604/31-72-76 •
KSEROKOPIARKA CANON, PC 740 • 350 zł. Świdnica, tel. 
0500/78-24-32,0600/55-20-82 ' .
KSEROKOPIARKA CANON NP-6010 • 350 zl. Wrocław, td. 
0608/63-12-84
KSEROKOPIARKA CANON NP-1318, format A3-A4, podaj­
nik papieru - 750 zł. Świdnica, tel. 074/640-59-18, 0500/
78-24-32
KSEROKOPIARKA SHARP SF-2116, forma! A3 i A4, zwięk­
szanie i zmniejszanie, wsypany nowy toner • 1.100 zł. Środa 1 
Śląska, tel. 071/317-62-89 do godz. 17 
KSEROKOPIARKA SHARP SF 2035, profesjonalna ADF, du- 
plex, wyświetlacz LCD, 35 str./min, oryg. szafka z kieszenia­
mi, formaty A3 i A4 -1.600 zł. Wrodaw, td. 071/787-88-54, 
0600/19-01-06
KSEROKOPIARKA TOSHIBA 1340, stan idealny • 990 zł. 
Wrocław, tel. 071/342-81-87
KSEROKOPIARKA TOSHIBA 1550, po przeglądzie, format 
A3-A4, stan b. dobry - 1.250 zł. Jelenia Góra, tel. 075/ 
764-83-73, 0609/93-90-09
KSEROKOPIARKI CANON :tłP-1550, NP-6010, NP-1520 - 
200-700 zł/szl Legnica, tel. 0605/39-24-64 •
KUCHENKA CERAMICZNA OCEAN, do zabudowy, nowa -
1.450 zł. Wrodaw, tel..071/354-1548 w godz.9-17 
KUCHENKA ELEKTRYCZNA AEG, wolno stojąca, płyta ce­
ramiczna, z gwarancją oraz do zabudowy - 450 zł/szt. Lwó­
wek Śląski, tel. 075/782-29-22,075/78243-16,0603/50-91-11 
KUCHENKA ELEKTRYCZNA SIEMENS, ceramiczna, bordo­
wa, 75x50 cm, 5-pdnikowa, termoobieg + okap Siemens, stan 
b. dobry, do zabudowy - 450 zl. Oława, tel. 071/301-40-79 po 
godz 19
KUCHENKA ELEKTRYCZNA, 6-pałnikowa - 600 zł. Oborniki 
Śląskie, teł. 0609/96-62-21
KUCHENKA GAZOWA, 4-palnikowa, stan dobry • 80 zł. Lu­
bawka, pow. kamiennogórski, td. 0607/41-15-98 
KUCHENKA GAZOWA WROZAMET MASTERCOOK, 4-pal­
nikowa, przenośna, samozapalacz, nowa, nieużywana, stan 
b. dobry -165 zł. Bolesławiec, tel. 0603/4845-27 
KUCHENKA MIKROFALOWA, prod. zachodniej, kolor inox, 
z grillem, talerz obrotowy, elektroniczny wyświetlacz, nowa, 
nadaje się do gastronomii • 450 zł. Lwówek śląski, td. 075/ 
782-29-22, 075/782-43-16,0603/50-91-11 
KUCHENKI ELEKTRYCZNE, z piekarnikiem, prod. zachod­
niej, 2 szL, wolno stojąca oraz do zabudowy, na gwarancji, 
stan idealny - 400 zł. Oborniki Śląskie, tel. 071/310-96-60 dd 
•godz. 14,0608/02-25-54
KUCHENKI GAZOWE, używane, stan b. dobry • od 150 Al 
szt. Wrodaw, tel. 071/352-51*04,0606/58-84-02 *
KUCHNIA WĘGLOWA JAWOR, stan dobry • 330 A. Dzierżo­
niów, tel. 074/830-12-55,0692/50-79-11 
KUCHNIA WĘGLOWA • 350 zl. Ziębice, powiat ząbkowicki, 
tel. 0606/47-20-85
KUPIĘ FOTEL, skórzany, demnobrązowy, prod. niemieckiej, 
może być mało używany. Wrocław, td. 071/357-47-35 
KUPIĘ GARNKI ZEPTER, oraz naczynia próżniowe Vacsy 
Zepter, mogą być używane. Wrocław, tel. 0698/03-53-86 
KUPIĘ KABINY NATRYSKOWE, 4-śdenne, 10 szt. Zielona 
Góra, tel. 0693/60-15-59
KUPIĘ MASZYNĘ DO SZYCIA SŁUP. Lubin, tel. 06021
29-2841
KUPIĘ MEBLE DO KUCHNI, tanio, w dobrym stanie, 2 m b., 
wraz z szafką narożną. Wrocław, tel. 0503/68-57-72 
KUPIĘ MEBLE POKOJOWE. Wrodaw, tel. 0507/644642 
KUPIĘ PALNIK CO OLEJOWY, na przepracowany olej. Wro­
cław, tel. 071/368-75-88,0602/6649-88 
KUPIĘ PIEC CO CAMINO, żeliwny oraz grzejniki żdiwne o 
wys. 40 cm. Wrodaw, tel. 0692/26-95-97 
KUPIĘ REGAŁY MAGAZYNOWE. Wrodaw, tel. 0694/
83-33-31
KUPIĘ ROBOTA KUCHENNEGO THERMOMIX. Wrodaw, td. 
0898/03-53-86
KUPIĘ SOFY, Identyczne, rozkładane, używane, stan dobry. 
Wrodaw„tel. 0601/75-78-83
KUPIĘ SPRZĘT AGD: pralkę i lodówkę, najlepiej nowe • do 
500 zł/szt. Wałbrzych, td. 0606/40-80-45,0660/47-95-02 
KUPIĘ SZUFLADĘ DO KASY FISKALNEJ ELZAB JOTA. 
Wrodaw, tel. 071/3164042
KUPIĘ WYPOSAŻENIE GASTRONOMII: beczki po piwie, 
typu KEG, również czarne, ławostoły piwne, termosy gastro­
nomiczne typu Cambro. Wrodaw, tel. 0609/84-95-79 
KUPIĘ WYPOSAŻENIE KUCHNI: meble kuchenne i zlewo­
zmywak, w dobrym stanie. Tel. 0606/65-84-04
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O KUPIĘ WYPOSAŻENIE SKLEPU, urządzania 
chłodnicze, wagi elektroniczne, krajalnice, odbiór 
własnym transportem. Tel. 034/319-30-84, 0509/
47-06-59 W01003855 

KUPIĘ ZAMRAŻARKĘ • cena do 200 zł. Opde, td. 0505/
05-93-00

O LADA CHŁODNICZA • 1.390 zł, narożna • 1.990 zł, 
lada cukiernicza 3-letnia - 2.990 zł, regały chłod­
nicze - od 1.390 zł, lodówki oszklone • od 1.390 
zł, zamrażarki - od 250 zł, szafa chłodnicza ze stali 
nierdzewnej, 2-drzwiowa, stan idealny • 3.900 zł. 
Jelenia Góra, ul. Wolności 232, tel. 075/755-17-97, 
0603/84-77-86 W01015635

LADA CHŁODNICZA LCW-190, dl. 190 cm - 500 zl. Świdni­
ca, tel. 0603/35-09-89
LADA CHŁODNICZA, stan dobry - 500 zł. Wałbrzych, tel. 074/
849-58-23
LADA CHŁODNICZA, 230V, dł. 2 m, szyby proste, sprawna 
technicznie • 700 A. Polanica Zdrój, tel. 074/868-74-52 
LADA CHŁODNICZA, szer. 95 cm, dł. 200 cm, szyba prosta,
2-poziomowa, dzielona, stan b. dobry • 900 zl. Czerwona 
Woda, gm. Węgliniec, tel. 075/778-04-11,0509/51-64-81 
LADA CHŁODNICZA, oszklona, szyby proste, dł. 3 m • 3.000 
zł. Wrodaw, tel. 071/33848-45 
LADA CHŁODNICZA, prod. włoskiej, di. 2.6 m, szyby gięte, 
podnoszone do góry • 3.700 zł. Wrodaw, tel. 0503/84-40-17 
LADA CHŁODNICZA ARNEG DURBAN 3750, dł. 4m, agre­
gat + sprężarka • 3.200 zł. Świdnica, teł. 0603/35-09-89 
LAbA SKLEPOWA, 2 szt. + lada narożna • od 250 zł. Ząbko­
wice Śląskie, tel. 0693/69-94-02 
LADA SKLEPOWA, 116x60x87 cm -100 zł. Wrodaw, tel. 071/ 
346-2046, 0503/12-57-56
LADA SKLEPOWA - 170 zl. Ząbkowice Ślapkie, tel. 0508/
14-25-11
LADA SKLEPOWA, jasnobrązowa - 200 zł. Wrodaw, teł. 071/
792-55-54 do godz. 16,0600/89-24-72 
LADA SKLEPOWA, drewniana, stylowa, dl. 6 m • 4.000 zł. 
Świdnica, tel. 0505/01-12-86
LADOSTÓŁ, 190x70 cm - 150 zł/szt. Wrodaw, tel. 071/ 
346-2046,0503/12-57-56
LADY CHŁODNICZE: prod. zachodniej, o dł 120 i 250 cm, z 
giętą szybą, na gwarancji, możliwość transportu • od 1.100 
zł/szL Lwówek Śląski, tel. 075/782-29-22, 075/78243-16, 
.0603/50-91-11
LADY CHŁODNICZE, 3 szt., wym. 200x120 cm, z giętymi szy­
bami, stan idealny • 3.800 zł. Świdnica, td. 074/853-26-14, 
0505/01-12-86
LADY SKLEPOWE, czarno-białe, cena 150 - 350 zł. Oborniki 
Śląskie, tel. 0609/96-62-21
LADY. SKLEPOWE • 7.000 zł/całość, można oglądać w hali 
.targowej przy sklepie Albert przy pl. Grunwaldzkim, blisko 
DS .Ołówek* i .Kredka*, w godz. 10-19. Wrocław, tel. 071/ 
373-04-74
LODÓWKA, poj. 1701 -120 zł. Oleśnica, tel. 0605/15-99-73 
LODÓWKA 5ŁECTROLUX, wys. t60 cm, bez zamrażarki - 
250 A, możliwość transportu. Wrodaw, tel. 0501/04-53-38 
LODÓWKA MIŃSK 16, zadbana - 50 zł. Wrocław, tel. 0506/
86-31-11 -

ISMSM!
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w bardzo dobrym stanie technicznym 
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Wrodaw, uL Kościuszki 108A/11 parter (róg Putaskiego)| 
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LODÓWKA MIŃSK, poj. 1601- 100 2i. Szymanów, powiat
wrodawski, tel, 0609/44-33-31
LODÓWKA POLAR, poj. 1251,' sprawna - 80 zł. Wrodaw, tel.
0606/16-34-11
LODÓWKA POLAR CZW 255, 2003 r., nowa, 24 miesiące 
gwarancji - 850 zł. Wrodaw, td. 071/354-15-48 w godz.9-17 
LODÓWKA SIEMENS, wys., 80 cm, na gwaranci • 300 zł. 
Lwówek Śląski, tel. 075/782-29-22, 075/782-43-16, 0603/ 
50-91-11
LODÓWKA WHIRLPOOL, z zamrażarką, roczna - 700 zł. .Wro­
cław, tel. 0694/08-6246
LODÓWKI; Polar wys. 185 cm, 2-agregatowa • 370 zł, Whir- 
pool wys. 150 cm, 2-drzwiowa - 300 zł. Polar 284 2-drzwio­
wa, wys. 145 cm - 200 zł, Bosch wys. 85 cm, bez zamrażalni- 
ka • 20.0 A, możliwość transportu. Wrodaw, tel. 0501/04-53-38

O  LODÓWKI, LODÓWKOZAMRAŹARKI, ZAMRA­
ŻARKI MAŁE I DUŻE, pralki, zmywaki, lodówki 
Candy, Brandt, lnox. Duży wybór pralek firmy 
Brandt, wsad od góry i z przodu, pralkósuszarki. 
Nowe modele • okazja, ceny 100-800 zł, róg Tę­
czowej, czynne w godz. 9-18. Wrocław, ul. Zdro­
wa 18/32, te l. 071/341-18-28, 0602/57-84-03 
W81002655

LODÓWKOZAMRAŻARKA, 2 szuflady, 2 agregaty, wys. 150 
cm • 400 zł. Wrodaw, tel. 071/765-92-76 
LODÓWKOZAMRAŻARKA AMICA, wys. 144 cm, szer. 56 
cm, poj. 2141,4-letnia, slan b. dobry • 700 zł. Wrodaw, tel. 
0604/55-64-52
LODÓWKOZAMRAŻARKA MIŃSK 128 ATLANT, poj. 300 I, 
stan b. dobry • 350 zł. Oława, tel. 071/313-97-73, 0603/ 
40-97-76
LODÓWKOZAMRAŹARKI, prod. zachodniej, 2 szt., wolno 
stojąca oraz do zabudowy, na gwarancji, stan ideelny - 400 
zł. Oborniki Śląskie, tei. 071/310-96^60 do god£ 14, 0608/ 
■02-25-54
LODÓWKOZAMRAŹARKI 1NDESIT, nowe, kolor inoX, wys. 
170 i 200 cm, klasa A, szklane półki z gwarancją, możliwość 
transportu - od 1.400 zl/szt. Lwówek Śląski, tel. 075/782-29-22, 
075/78243-16,0603/50-91-11 
LODÓWKOZAMRAŹARKI SIEMENS, nowy modd, na gwa­
rancji, 2-, 3- i 4-szufladowe, różne modele, możliwość trans­
portu - od 400 zł/szt. Lwówek Śląski, tel. 075/782-29-22,075/ 
78243-16, 0603/50-91-11
ŁAWA KUCHENNA, narożna, wym. 190x100 cm + stół + 2 
krzesła - 700 zł. Wtodaw, tel. 0601/54-40-79
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ŁAWA POKOJOWA, rozkładana, podwyższana, ciemnowi-
śnTowa - 120 zł. Wrocław, teł. 0602)47-00-84
ŁAWA POKOJOWA, wjfmiJlti)-x 55 cm łub 110 *110 cm,
rozkładana, reguł, wysokość, stan idealny -150 zł. Wrocław,
tel. 071/349-42-31, 0504733-00-99
ŁÓŻECZKO DZIECIĘCE, drewniane - 40 zł. Wrodaw, tel. 071/
342-29-36 i
ŁÓŻECZKO DZIECIĘCE, 124x65 cm, stan b. dobry+wanien­
ka gratis - 300 zł. Wrocław, tel. 071/321-60-72i  t 
ŁÓŻKO DO SYPIALNI, drewniane, mahoniowe, toaletka, 2 
materace na sprężynach, ładnie wykończone, wym. 90x200 
cm - 730 2ł. Łambinowice, powiat nyski, tel. 0606/85-46-80 
ŁÓŻKO DO SYPIALNI; kute, metalowe, firmy Werbena, 200 
x 180 cm -1.600 zł; Wrocław, tel 0693/49-58-36 
ŁÓŻKO PIĘTROWE, sosnowe, skręcane, z materacami -100 
zł. Wrocław, tel.. 071/789-66-08,0607/58-80-46 
ŁÓŻKO PIĘTROWE, sosnowe, wym. łóżka górnego: 2x0.90 
m i dolnego 2x1.40 ni, drabinka ustawiona pod kątem - 400 
zł. Lubin, tel. 0507/03-28-76
MARKIZA, tarasowa, wym. 4.5x5 m, stan b. dobry • 1.800 zł. 
Jelenia Góra, tel. 075/641-32-64 
MARKIZA PERFECTĄ szer. 5 m, wys. 3 m, mało używana, 
stan dobry, sklepowo-tarasowa • 2.800 zł Wrodaw, teł. 071/ 
330-19-29,0608/84-46-03
MARKIZA SKLEPOWA, wym. 320x175 cm - 370 zł. Kroto­
szyn, tel. 0.62/725-33-21,0600/78-17-14 
MASZYNA DO PISANIA TRIUMPH PERFECT, z niemiecką 
czdonką w pełni sprawna, stan b. dobry, jasnego koloru - 30 
zł. Wrocław, lei. 071/794-55-14,0697/46-99-08 
MASZYNA DO PISANIA BROTHER DE LUXE1300, wózko­
wa, prod. niemieckiej - 50 zł. Sulechów, powiat zielonogórski, 
tel. 0661/43-12-66
MASZYNA DO PISANIA OLYMPIA, stan b. dobry - 50 zł. Wro­
daw, tel. 071/325-53-69,071/788-95-28,0505/07-03-54 • 
MASZYNA DO PISAŃ IAŁUCZNIK, polskie czdonki • 100 zł. 
Wrocław, tel. 071/374-21-63,0605/40-05-06

KOPIARKI CYFROWE 
NOWE I UŻYWANE

SPRZEDAŻ- SERWIS 
Ksero A-O • Ksero kolor 

Wrocław, uL Jedności Narodowej 66/III 
tal. 071/321-25-16

MASZYNA DO SZYCIA SINGER -.170 zl. Wrocław, tel. 0501/
44-89-51
MASZYNA DO SZYCIA ŁUCZNIK, wieloczynnościowa, szafko­
wa - 300 A Jordanów Śląski, pow. wrocławski, teł. 0660/99-65-50 
MASZYNA GASTRONOMICZNA, do smażenia w oleju pącz­
ków, czipsów i prażynek - 500 zł. Bystrzyca, tel. 0607/15-27-13 
MASZYNY DO SZYCIA: Privileg, Victoria, wieloczynnościo­
we, 20 funkcji szyda, w tym śdeg owerlokowy + akcesoria, 
szpulki, stopki itp: (komplet), inslrukqa obsługi, stan b. do­
bry, rękojmia 30 dni, ceny 250-350 zł. Wrocław, tel. 071/ 
357-23-54,0692/50-81-40
MATERAC SPRĘŻYNOWY; 2-stronny (lalo i zima|, 6 wym. 
200x90 cm, stan idealny -199 zł. Wrodaw, teł. 0608/10-59-68 
MATERAC kokosowy, z gąbkami, na sprężynach, wym. 
140x200 cm, stan b. dobry • 210 zł. Bolesławiec, teł. 0751
735-11-38,0.601/25-68-52
MATERACE, sprężynowe, prod. zachodnią, stan b. dobry, o 
szer. 70, 80, 90, 100, 120 i 140 cm - od 85 zł/szt. Lwówek 
Śląski, tel. 075/782-29-22,075/782-43-16,0603/50-91-11 
MATERACE, sprężynowe, wymiary 100x200 cm, 2 szt. - 200 
zł/sżt' Wocław, tel. 0601/85*75*55 <
MEBLE BIUROWE: biurka, kontenerki, przystawki, szafy, inne'
- od 60 zł/sżL Wrodaw, teł. 071/792-55-54 do godz 16,0600/
89-24-72
MEBLE DO KUCHNI +lodówka - 200 żł. Wrodaw, teł. 0503/ 
68-32-27
MEBLE DO KUCHNI, fronty dębowe, z ozdobnym wieńcem 
na górze i na dde, 2 szatki narożne + zlewozmywak 2-kómo- 
rowy, narożny, nierdzewny, z baterią prod. włoskiej (Ze zmien- 
nym strumieniem) + blaty - 800 zł. Wrodaw, tel. 071/3H-70-15, 
0602/80-49-45
MEBLE DO KUCHNI, jasny dąb, zabudowany okap' 3 szafki 
stojące, zabudowana kuchenka el. z płytą ceramiczną 2-ko- 
morowy zlewozmywak z baterią zabudowana lodówko - za- 
mrażarica, slan b. dobry, z Niemiec -1.600 zł. Wałbrzych, teł. 
0508/99-64-89
MEBLE DO SYPIALNI, komplet, używane, sprowadzone z 
Hdandii, drewniane (dębowe), stan bardzo dobry, łóżko 2-oso- 
bowe owym. 155 x 215 ot + 2 szafki nocne, zdjęcia do wglą­
du (na e-mail) -1.000 zł. Wrocław, tel. 0505/35-88-88 
MEBLE DO SYPIALNI, czarno-białe - 710 zł. Głogów, tel. 
0508/80-98-95
MEBLE DO SYPIALNI, roczne, łóżko, szafa, komoda, 2 stoli­
ki nocne -1.000 zł. Wrocław, tel 0694/08-62-46 
MEBLE DO SYPIALNI, łóżko, szafa 3-drzwiowa, 2 szafeczki
- 2.200 zł. Wrocław, tel. 071/373-67-53

O MEBLE HOTELOWE, tapicerowane oraz szafki, 
szafy, itp., www.ttn.com.pl. Wrocław, tel. 0607/
43-23-55 W01206754

O MEBLE KOLONIALNE, pełne drewno (dąb, tek) - 
cena za 110 m3 (od 200 do 240 elementów), z 
transportem - 10.000 EUR. Niemcy, tel. 0049/
17-17-11-35-95 W01022655 

MEBLE POKOJOWE: narożnik, skórzany, nierozkładany, ko­
lor ciemny brąz4 450 zł, komplet wypoczynkowy, 2+3, skó­
rzany, kolor demrty brąz, nierozkładany - 550 zł. Bielawa, teł. 
0601/97-45-28 ‘
MEBLE POKOJOWE, do gabinetu: 2 biblioteczki, biurko, fo­
tel, komoda czereśniowa, zegar kwadransowy, biurko żalu- 
zjowe, krzesło Ludwik Filip i inne - od 50 zł. Wałbrzych, tel. 
074/846-19-77, 0502/75-52-78 
MEBLE POKOJOWE: szafa ubraniowa 2-drzwiowa, jasno- 
popielata, nowa - 200 zł; biurko (stół gabinetowy) wym. 
158x75x70 cm -120 zł. Wrodaw, tel. 071/349-49-66 
MEBLE POKOJOWE, jasneV170ŻI. Środa Śląska, tel. 071/
317-56-04
MEBLE POKOJOWE, szafa + 3 regały, wiśniowe, stan dobry
- 350 zł: Mirków, teł. 071/315-13-70
MEBLE POKOJOWE, młodzieżowe, jasnoorzechowe, stan b. 
dobry, niezniszczone, 4 segmenty • 400 ń. Żmigród, powiat 
trzebnicki, tel. 0600/38-35-70,
MEBLE POKOJOWE : segment, z szafą 6-częściowy, dały, 
witryny ciemny orzech - 900 zl. Wrocław, lei. 071/339-96-67, 
0601/73-30-21
MEBLE POKOJOWE, w kdorze jabłoni, szafa, komoda, ba­
rek, półszafa, półwitryna, półka pod telewizor, półka, bardzo 
praktyczne, slan b. dobry • 1.500 zl/kpi. Wrodaw, tel. 071/ 
346-54-48 po godz, 20, 0607/46-37-55 
MEBLE POKOJOWE, Swarzędz, brązowe, stylowe, dębowe, szy­
by wypukłe -4.000 zł. Głogów, tel. 0508/80-98-95,0500/87-87-80 
MEBLE SKLEPOWE: lady, regały, wieszaki, różne rozmiary, 
dowolna możliwość kombinacji, do sklepu, biura itp.., używa­
ne, tanio * od 100 zł. Jelenia Góra, tel. 0508/54-34r32

O  MEBLE Z HOLANDII, 700 m2 ekspozycji, meble 
stylowe i nowoczesne, antyki, skórzane, dębo­
we, rattanowe, mosiądz, marmur, dodatki do wy­
stroju wnętrz; wysoka jakość, duży wybór, niskie 

. ceny, faktury VAT, sprzedaż detaliczną i hurto­
wa. Nysa, ul. Piłsudskiego 62, tel. 077/433-00-51, 
0602/40-86-97 www.jaro.ac.pl W01001244

NAROŻNIK KUCHENNY, dębowy„lapicerowany -400zl. Wro­
daw, tal. 071/390-73-58 , .....
NAROŻNIK POKOJOWY, zielony • 200 zł. Wrocław, tel. 0601/ 
66-72-00
NAROŻNlk POKOJOWY, wym: 290x250 cm, 2 pojemniki na 
pośdel + fotel, stan b. dobry - 500 zł. Oleśnica, tel. 071/ 
398*66-62,0600/93-67-35 ; 7.
NAROŻNIK POKOJOWY, kolor miodowy, stan b. dobry - 600 
zł. Teł 0503/61-89-03
NAROŻNIK POKOJOWY, wym. 230x180 cm, nowe obicie, 
stan b. dobry • 600 zl. Jasień, tel. 068/371-04-13 
NAROŻNIK POKOJOWY, kolor miodowy, stan b. dobry • 600 
zł. Mąkoszyce, powiat brzeski, tel. 0/7/416-77-04 
NAROŻNIK POKOJOWY, wym. 2.2x1.6 m- 600 zł: Wrodaw, 
tel. 071/373-67-53
NAROŻNIK POKOJOWY, o wym..250x140 cm + 2 pufy, mało 
używane/stan b. dobry - 800 zł. Legnica, teł. 076/721-87-35 
NAROŻNIK POKOJOWY, niebieski, wym.-Z5x1.9 m, mało 
używany, stan b. dobry - 800 zł. Lubań, tel. 0880/84-96-51 . 
NAROŻNIK POKOJOWY, duży, wym, 200x150 cm, demny, 
rozkładany, stan dobry, cena sklepową 2.500 zł - 800 zł. Wro­
daw, tel. 071/341-36-21
NAROŻNIK POKOJOWY, wym. 150x210 cm, mąlo używany, 
2 poduszki, wykończenia drewniane - 800 zł. Wrodaw, tel. 
071/321-60-72
NAROŻNIK JOWY,© wym 240x1?0 cm + sofa 2-oso.- 
bowa;rozkładana i 4 pufy z oparciami, pokryte aksamitem, w 
kolorze bordowym ♦ wyBaczane białe kwiaty -1.500 zf. Wło­
daw, teł. 071/791-20-34 : ■ - ^  |
NAROŻNIK POKOJOWY, rozkładany, skrzynia na pośdel + 
4 poduszki - 2.500 zł. Wrodaw, tel. 0880/29-58-22 
NAROŻNIK POKOJOWY, nowy, kdor bordowy, z funkcją spa­
nia i pojemnikiem + pufa o wym. 70x70 cm, nieużywany, bar­
dzo ładny, cena w sklepie 3.000 zł, sprzedam za • 2.500 zł. 
Wrocław, tel. 071/327-69-18,0880/29-58-22 
NISZCZARKA DOKUMENTÓW, na gwarancji • 160 zł. Tupli­
ce, tel. 068/363-89-69,0692/21-08-87 
OBUDOWA PRALKI PS 663 BIO, automatycznej Polar, nowa, 
kompletna -150 zł. Wrocław, tel. 071/344-81-35 
ODDAM MEBLE POKOJOWE: segment, ława, wersalka + 2 
fotele, w dobrym stanie, w Zgorzelcu. Wrodaw, tel. 071/ 
325-11-03, 071/352-54-95 po godz. 19 
ODKURZACZ, z dodatkami • 190 zł: Jelenia Góra, tel. 0751 
755-44-78 po godz. 18,0604/38-60-87 
ODKURZACZ KlRBY - 3.500 zl. Świebodzice, tel. 074/ 
664-51-02,0602/69-00-69
OKAP KUCHENNY, nowy, prod. włoskiej, typ .szuflada* - 150 
zł. Wrodaw, teł. 071/367-76-56,0508/12-10-36 
OKAP KUCHENNY, z blachy kwasoodpornej, wym. 260x90 
cm, filtry przedwtłuszczowe, wentylator • 4.000 zł. Wrocław, 
tel. 0508/52-25-52
OKAPY KUCHENNE ARISTON : nowe, różne modele, kolor 
inox, szer. 60 i 90 cm, również do zabudowy, narożne i wy­
spowe • od 350 zł/szL LwóHek Śląski, tel. 075/782-29-22,0751 
782-43-16,0603/50-91-11
OKAPY KUCHENNE KUPPERBUSCH, wyspowy i przyścien­
ny • 1.000 zł. Oborniki śląskie, teł. 071/310-96-60 do godz. 14, 
0608/02-25-54
PALNIKI CO OLEJOWE. 15-300 kW, w cenie 300-850 zł/szt. 
Raciborowice Góme, powiat bdeslawiecki, tel. 0603/30-61-31

O PATELNIE GAZOWE I ELEKTRYCZNE • 990 zt, fryt­
kownice gazowe i elektryczne - 430 zł, zmywarki 
gastronomiczne 95 stopni C - 1.690 r i,  bemary 
chłodnicze i grzewcze • 990 zł, piece do pizzy, 
nowe i używane - od 2.900 zł, wilk -1.890 zł, ta­
borety gazowe i elektryczne - 460 zł, kuchnie 
(trzony gazowe i elektryczne z piekarnikiem) • 
1.890 zł, lodówki oszklone - 1.390, zł, Jelenia 
Góra, ul. Wolności 232, tel. 075/755-17-97,0663/
84-77-86 W01015645

PIEC, do wibrokomina, oryginalny, prod. japońskiej, nie wy-; 
maga przewodu kominowego; podwójne ^pałanie:* 800 zt 
Wrocław,tel. 0605/30-58-12

O PIEC VAILLANT • sprzedam części zamienne dó 
pieców gazowych CO, Wiszących, stojących, 
wszystkich typów, wersje polskie, niemieckie,, 
nowe i używane, np. pompy od 160 zł, nagrzew­
nice od 150 zł, płytki elektr. itp., także do pod­
grzewaczy wody, zasobników. Fachowe doradź-

♦  two - pomoc w  naprawie. Sprzedaż wysyłkowa. 
Masz problem z piecem?, Zadzwoń! tel. 0501/
44-64-67 W01018975

PIEC AKUMULACYJNY, z nawiewem i czujnikiem tempera­
tury, stan b. dobry • 550 zł. Wrocław, tel. 071/341 -25-26 ' 
PIEC DO PIZZY, 2004 r., 2-komorowy - 2.500 zł. Śdnawka 
Średnia, powiat Modzki, tel. 0601/05-80-35 
PIEC ELEKTRYCZNY, 24 kW - 220 zł. Bolesławiec, tel. 075/ 
644-92-99,0501/55-60-54
PIEC CO, 1.5 m3 - 400 zł. Strąkowa, powiat ząbkowicki, tel. 
0609/28-43-66
PIEC CO, żeliwny -.500 zł. Wrodaw, tel. 0605/30-58-12 
PIEC CO DRZEWNY ATMOS, na drewno lub brykiet drzew­
ny, ekonomiczne spalanie, prosta obsługa, małe rozmiary, 
niska waga - 2.400 zł. Oborniki Śląskie, tel. 071/310-76-66, 
0696/93-45t69
PIEC CO GAZOWY PREDOM TERMET, wiszący, 1-funkcyj­
ny, 19.8 kW - 200 zł. Strzelin, tel. 071/393-39-11, 0880/
05-76-47
PIEC CO GAZOWY BUDERUS, moc 9.5 kW, obudowa żeliw­
na, służył jako wkład do pieca kaflowego - 220 zł. Leszno, tel. 
0691/06-14-63
PIEC CO GAZOWY VAILLANT, 2-funkcyjny, używany przez 1
sezon • 400 zł. Bielawa, tel. 0504/24-24-10
PIEC CO GAZOWY, wolno stojący, prod. polskiej - 400 zl.
Wrodaw, tel. 0501/79-43-50,0501/14-71-59
PIEC CO GAZOWY GLUMATEX- 550 zł. Ziębice, powiat z$*
kowicki, teł. 0606/47-20-85
PIEC CO GAZOWY, 2-funkcyjny, prod. niemieckiej, stojący, 
pow. grzewcza do 150 m2 - 800 zł. Świdnica, tel. 0660/
43-76-49
PIEC CO GAZOWY, wiszący, na propan-butan, na pow. '150 
m2, nowy, nieużywany - 900 zł. Prudnik, tel. 0697/57-91-68 
PIEC CO GAZOWY BUDERUS, 2-funkcyjny - 1.000 zł. 
Jelcz-Laskowice, tel. 071/318-11-32,0605/28-06-17 
PIEC CO GAZOWY, 2-funkcyjńy, pow. grzewcza 200 m2-,
1.200 zł. Bierzyce, gm. Długołęka, tel. 071/315-49-62,0605/
64-00-62
PIEC CO GAZOWY PREDOM TERMET DT-23,2-funkcyjny -
1.200 zl. Wrodaw, leł. 0888/71-32-94,0502/87-39-93 
PIEC CO GAZOWY VAILLANT, moo24-28 kW, żaplon iskro­
wy -1 .400 żł.. Vwodaw, tel. 0501/44*64-67
PIEC CO GAZOWY SAUŃIER DUWL, 34 kW, 1-funkćyjny z 
osprzętem, wiszący -1.500 zl. Kamieniec Wrocławski, tel. 071/
318-50-49; 0608/89-04-17
PIEC CO GAZOWY VAILLANT, moc 18-24 kW, zapłon iskro­
wy, 1-funkcyjny -1.600 zł. Legnica, teł. 0501/44-64-67 
PIEC CO GAZOWY VAILLANT, 1999 r„ 1-fuńkcyjny, moć28 
kW, stan idealny - 400 zł. Trzebnica, tel. 0505/41 -05-56 
PIEC CO MIAŁOWY PLESZEW, nowy, sterowany, pow. 3m2
• 2.900 z ł' Gołuchów, tel. 062/742-78-33,0601/48-3246 
PIEC CO OLEJOWY, 24 kW, zawory, pompa, sterowiik * 1.600 
zł. Trzebnica, td. 071/312-32^95.0506/48-81-78
PIEC CO OLEJOWY BUDERUS, 2-fuńkcyjny, kompletny -
2.000 zł. Biała, powiat prudnicki/td. 077/438-75-96, 0600/
90-37-90
PIEC CO OLEJOWY VIESSMANN COMFERRAL, 2-łetni, ser­
wisowany + zbiornik o poj. 20001 ♦ osprzęt - 7.000 zł. Ligota 
Piękna, gm. Wisznia Małą td. 0607/46-13*07 
PIEC CO OLEJOWY VIESSMANN ViTÓLA, 1989 r„ wym. 
60x80x117 cm, 2-funkcyjny, 29-36 kW, bojler o poj. 1151, pal­

nik Olymp, ze sterowaniem i programatorem, filtr paliwa, ko- - 
lanka w inoksie * 1 900 zl. Wrodaw, tel. 07,1/3187OS66, 0601/ 
774847
PIEC CO WĘGLOWO-KOKSOWY .CAMINO, żeliwny, stan b! 
dobry - 300 2ł. Wdów, td. 0608/44-7243 
PIEC CO WĘGLOWO-KOKSOWY CAMINO, żeliwny, stan b. 
dobry - 550 zł. Wrodaw, tel. 0606/41-87^57 
PIEC CO WĘGLOWY, stalowy, stan b. dobry - 450 zł. Wro­
daw, tel. 0606/41-87-57 : ,
PIEC CO WĘGLOWY ZĘBIEC S-1WK14-1, stalowy, wydaj­
ność cieplna 14 kW, stan b. dobry: 500 zł,.Rybna, powiat 
opolski, td. 0606/10-65-46 *
PIEC CO WĘGLOWY BUDERUS, moc 28 kW, ruchomymszl 
nowy, na gwarancji • 2.400 zł. Czajków, tel. 062/731-11-74 
PIEC CO WSZYSTKOPALNY ZĘBIEC, stalowy, pow. grzew­
cza 100-200 m2, 2-letni • 620 zł. Łagiewniki, tel. 071/
393-72-94,0604/72-56-06,0692/23-76-70 
PIEC CO WSZYSTKOPALNY, nowy. pow. grzewcza 150 m £ 
odeplony -950 zł. Brzeg Dolny, td. 071/319-77-91 
PIECE AKUMULACYJNE, 3 kW, 3 szL - 500 zł/szL Lutynia, 
tel. 071/396-50-02
PIECE GASTRONOMICZNE, 1- i 2-komorowe - 2.000 żł i
2.500 zł. Żary, tel. 068/470-50-60,0606/85-7944 
PIECE CO GAZOWE VAILLANT, FeROLI - od 400 zl. Nowa 
Sól, tel. 068/356-26-51 wieczorem, 0608/87-20-94 
PIECE CO: olejowy Viessmann oraz gazowy - od 1.500 żł. 
Kamień, tel. 062/785-62-76,062/785-62-78 
PIECE CO OLEJOWE VIESSMANN, BUDERUS + sterowniki' 
elektroniczne, zbiorniki na ciepłą wodę - od 1.500 zl/sżt. 
Jelcz-Laskowice, tel. 071/318-65-25 
PIECE CO WSZYSTKOPALNE, nowe, odeplone, wykonywa­
ne na zamówienie, także ze sterowaniem, możliwość trans­
portu i montażu • od 800 zł. Świdnica, tel. 074/85040-03, 
0880/8447-99
PIECYK, tzw. koza, nowy, na węgiel, koks, drewno (fajerki) • 
200 zł. Wrocław, tel. 071/353-24-21 rano i wieczorem 
PŁYTA CERAMICZNA SIEMENS, z panelem sterowania - 250 
zł. Jurcz, tel. 076/843-56-90 *
PŁYTY CERAMICZNE, prod. zachodniej, nowe i używane, 
różne modele, z gwarancją oraz same szkło - od 100 zł/szt. 
Lwówek Śląski, tel. 075/782-29-22, 075/78243-16, 0603/ 
50-91-11 .

O PODGRZEWACZ WODY AEG, STIEBEL ELTRON, 
SIEMENS, VAILLANT. Przepływomierze elektr. od 
12 do 24 kW • 250450 zł. Z montażem i dowozem 
do 200 km gratis, 2 lata gwarancji, serwis pogwa­
rancyjny. NAPRAWIAMY WSZYSTKIE TYPY POD­
GRZEWACZY U KLIENTA. Nowe pieceelektr. c.o. 
od 6 do 24 kW -1.750-2.200 zł wraz z montażem, 
www.podgrzewacze.wody.wp.pl, www.pie- 
ce.co.pertus.pl, tel. 076/721-47-27,0503/63-82-10 
W84050105

PODGRZEWACZ WODY MORA, gazowy, mdo używany - 300 
zł. Wrodaw, tel. 0600/35-58-07 
PODGRZEWACZ WODY VAILLANT, elektryczny, przepływo­
wy, 380 V, wiszący, mało używany • 350 zł. Miłków, tel. 075/ 
761-01-01,0609/82-39-50
PODGRZEWACZE WODY, 220 V, stan dobry -100 zł/szL 
Wykroty, powiat bdeslawiecki, td. 075/736-05-64 
PODUSZKI, ozdobne, w cenie 12-15 zł/szl Wrodaw, teL 071/
341-64-71
POMPA DO HYDROFORU, 220 W - 200 zł. Warta Bolesła­
wiecka, tel. 0605/72-50-09
POMPA CO GRUNDFOS UPS 25-40, używana, stan dobry - 
250 zł. Wrodaw, td. 0601/5440-79

POMPY CO, obiegowe: 1-, 2-, 3- i 4-biegowe, od 0.3 do 2 kW, 
cena od 100 zł/szt. Jurków, tel. 076/818-99-53 
POMPY CO : GRUNDFOS, WILLO, na gwarancji - od 80 zł/ 
szL Lubin, td. 076/844-74-09,0606/90-26-53 
POMPY CO GRUNDFOS, WILLO, nowe i używane • od 
130-200 zł/szt. Lwówek Śląski, tel. 075/783*3148 
PRALKA AUTOMATYCZNA GORENJE, 6-łetnia, uszkodzo­
na - 99 zł. Wrodaw, td. 071/78840-09 
PRALKA AUTOMATYCZNA POLAR ARETUZAPDG 385, bia­
ła, stan b. dobry -100 zł. Dzierżoniów, tel. 074/645-16-59, 
0607/57-14-31
PRALKA AUTOMATYCZNA, stan b. dobry, w ciągłej eksplo­
atacji - 240 zł. Wrodaw, tel. 071/790-11-59, 0-607/69-11-09 
PRALKA AUTOMATYCZNA slanb. dobry - 140 zł. Kąty Wro­
dawskie, tel. 071/316-79-79
PRALKA AUTOMATYCZNA ARDO, 1200 obr., łożysko do 
wymiany, stan dobry -150 zł- Wykroty, powiat bolesławiecki, 
tel. 075/736-05-64
PRALKA AUTOMATYCZNA, prod. niemiecki, załadunek ż 
góry, stan b. dobry - 300 zł. Brzeg Dolny, tel. 071/319-54-90, 
0604/31-72-76
PRALKA AUTOMATYCZNA WHIRLPOOL, 4-lełnia, stan do­
bry - 380 zł. Wrodaw, td. 071/372-73-26 
PRALKAAUTOMATYCZNA BOSCH, prod. niemieckiej, ener­
gooszczędna, załadunek z przodu lub z góry 5 kg, 1400 obr/ 
min, nowy model, gwarancja, transport gratis -.400 żł.. Środa 
Śląska, td. 0603/68-45-40
PRALKAAUTOMATYCZNA BOSCH, na gwarancji • 450 zł, 
Wrodaw, tel. 0602/89-12-81
PRALKA AUTOMATYCZNA PRMLEG, 1000 obr/min * 450 
zł. Wrodaw, tel. 071/765-92-76 
PRALKAAUTOMATYCZNAAEG, .1200 obr/min -450 zi.Wto­
daw, tel. 071/765-92-76
PRALKAAUTOMATYCZNA MĄSTERCOÓK, nowa, na gwa­
rancji do XI!.20Q6 r. - 590 zł. Wrodaw, teł. 0693/6149-30 
PRALKI AUTOMATYCZNE : Bosch szer, 60 cm, Siemens 
szer. 45 cm, cyfrowe wyświetlacze, pdna dektronika, dużo 
programów, ekonomiczne, stan idealny, wirowanie do 1100 
obr/min - od 500 zł możliwy transport. Jarocin, tel. 06012/ 
1748-60,0661/61-05-90
PRALKI AUTOMATYCZNE INDESIT, nowe, z wyświetlaczem, 
wąskie i szerokie, różne modele, na gwarancji, również w ko­
lorze srebrnym, z suszarką możliwość transportu • od 1.100 
zł/szl Lwówek Śląski, tel. 075/782-29-22, 075/78243-16, 
0603/50-91-11
PRALKI AUTOMATYCZNE BOSCH: wąskie, szerokie oraz 
z suszarką z wyświetlaczem, z gwarancją- od 400 zł/szt. 
Lwówek Śląski, tel. 075/782-29-22,075/78243-16, 0603/ 
50-91-11
PRALKI AUTOMATYCZNE, prod. zachodniej, 2 szL, wąska i 
szeroka, ładowana od góry i od przodu, na gwarancji, stan 
idealny • 500 zł. Oborniki. Śląskie, tel. 071/310-96-60 do 
godz. 14,0608/02-25-54

O PRALKI • PROMOCJA, PRALKOSUSZARKI, LO­
DÓWKI, ZMYWARKI, CERAMIKI, pralki małe, 
otwierane od góry - 300-600 A, telewizory;
100 Hz, gwarancja 6 mies. Skup i naprawa. Za 
okazaniem tego ogłoszenia rabat 5%. Wrocław, 
ul. Kowalska 111 a, 071/345-68-51, ul. Hallera 130a, 
071/332-90-70, Opole, Świdnica, ul. Łukasińskie­
go, Dzierżoniów, Legnica. Transport gratis. Tel. 
0888/77-14-93,0503/74-46-11 W01028055

PRALKOSUSZARKI: Indesit, Ariston, również do zabudowy, 
nowe, z gwarancją - od ,1.100 zł/szl. Lwówek Śląski, tel. 0751 
782-29-22, 075/782-43-16,0603/50-91-11 
PRASOWALNICA • 150 zl. Wrodaw, lei. 071/788-66-78,0609/
99-38-71
PRASOWALNICA, elektryczna, domowa • 180 zł. Jelenia 
Góra, td. 075/641-32-64
PRASOWALNICA PREpOM, elektryczna, wałek 60 cm, stan 
dobry * 100 zł. Wrodaw, lei. 071/372-65-54,0601/43-67-90 
PRASOWALNICA TEXTIMA, zasilanie 230 V, szer. prasowa­
nia 65 cm, stołowy, dł. 110 cm, 2 termostaty, uruchamiana 
peddem -100 zł. Gryfów Śląski, powiat lwówecki, tel. 075/
781-29*05 po godz. 20
PRZYJMĘ MEBLE, nieodpłatnie: łóżko, biurko dla dziecka 
oraz meble kuchenne, z góry dziękuję za dobre serce. Kar­
pie, powiat polkowicki, tel. 0880/44-32-65,0880/44-32-64 
REGAŁ CHŁODNICZY, prod. zachodniej, szer. 130 cm, wys. 
200 cm, podświetlany, na gwarancji, nowy model, możfiwość 
transportu • 2 000 zł. Lwówek Śląski, tel. 075/782-29-22,075/
782-43-16, 0603/50-91-11
REGAŁ CHŁODNICZY, wym. 370x200x100cm, z agregatem 
zewnętrznym, prod. włoskiej, z 1998 r., stan b. dobry - 3.600 
zł. Wieruszów, td. 062/784-00-80,0508/28-98-54 
REGAŁ SKLEPOWY, warzywny, 3-rzędowy, 256x62 cm, na 
kółkach, 4 półki 124x60 cm • 150 zł/szt. Wrodaw, td. 071/ 
346-20-46, 0503/12-57-56
REGAŁ SKLEPOWY, ze szkła hartowanego, tył lustrzany, dł.
4.4 m, wys. 2.1 m, szer. 40 cm • 1.400 zi. Rawicz, teł. 065/ 
546-32-14, 0603/77-50-08
REGAŁY, drewniane, z półkami, wys. 2.35 m, szer. 0.90 m -
60 zt/szL Wrodaw, teł. 0603/54-07-88
REGAŁY, składane, 5-półkowe, szer. 100 .cm, wys. 280 cm, 7
szt. • 500 zi. Świdnica, tel. 0508/78-91-61
REGAŁY MAGAZYNOWE : składane, 8-półkowe • 70 zł, do
składowania stali • 450 zł. Jelenia Góra, td. 075/764-83-73,
0609/93-90-09
REGAŁY MAGAZYNOWE, wym. 60x80x250 cm, z blatami - 
120 zł/szL Ligota, powiat trzebnicki, td. 0609/79-50-55 
REGAŁY SKLEPOWE, białe, 2 szL - 200 zł. Brzeg, tel. 0661/
10-01-90
REGAŁY SKLEPOWE, na kasety lub inne artykuły, wym. 
250x200 ćm, 6 półek - 30(ra. Wtodaw, tel. 071/346-20-46, 
0503/12-57-56/ f  " .
REGAŁY SKLEPOWE, -7 szL • 700 zł/kpi. Jugów, tel. ,074/'
871-80-80; 074/873-31-77
REGAŁY SKLEPOWE, wym. 195x80x48 cm, białe, 6 półek, 
8 szt. oraz lady sklepowe, z drewna olchowego; 6.5 m.b. -
2.500 zł. Głogów, tel. 0609/55-35-23 
ROBOT KUCHENNY THERMOMIX, cały zestaw Varoma, 
książka kucharska, mało używany - 2.000 zł. Wrodaw, tel. 
0661/27-19-57
ROBOT KUCHENNY THERMOMIX, z przystawką Varoma, 
nowy - 2.600 zł. Nysa, tel. 077/431-84-96,0502/56-68-81 
ROBOT KUCHENNY THERMOMIX TM 21, urządzenie wie­
lofunkcyjne - 3.200 zł. Lubin, tel. 076/817-44-30 
ROZDRABNIACZ GASTRONOMICZNY, do kurczaków • 500 
zł. Wrodaw, td. 071/336-05-08,071/342-31-73 
ROŻEN ELEKTRYCZNY, na 3 kurczaki, stan b dobry • 400 
zł. Jeszkowice, td. 071/318-03-58 
ROŻEN ELEKTRYCZNY SILEX - 2.200 zł. Wrodaw, tel. 0508/
52-25-52
ROŻEN ELEKTRYCZNY ę  ASTRO-TAR, na 12 kurczaków, 
mało używany - 2.600 zł. Wrodaw, teL 0508/52-25-52 
ROŻEN GAZOWY, na 15 kurczaków, nowy -1.700 zł. Góra, 
tel. 08.80/00-27-32 [j • . , . .
SAMOWAR, elektryczny, zdobiony, prod. rosyjskiej, stan ide­
alny* 50;zł. Wrodaw, td. 071/345-68:78'
SCHŁADZARKA DO PIWA, ż mosiężnym nałewakiem - 4Ó0 
zł lub zamienię na mały agregat prądotwórczy lub motorower. 
Zgorzelec, tel. 075/773-03-20,0660/13-87-55

O SKLEP AGO ZAPRASZA, WWW.AGD-IMPORT.PL, 
: IMPORTOWANY NOWY TAN4, SPRZĘf AEG, 

JUNÓ, Zanker, Electrolux do 50% ceny, do zabu­
dowy i wolno stojący, zmywarki 45-60 cm, lodów­
ki, zamrażarki, pralki, suszarki, piekarniki, płyty 
ceramiczne, duży wybór okapów z INOX-u i do 
zabudowy, gwarancja 12 mies., czynne codzien­
nie w godz. 10-18, sob. 10-15, ul. Żeromskiego 
62. Wrocław, tel. 071/322-05-20, 0501/51-86-90 
W80003045

SKRZYNKI NA ARTYKUŁY SPOŻYWCZE, wym. 60x40x15 
cm • 8 zł/szt. Bielawa, td. 0507/40-3241 
SOFA, 1-osobowa -150 zł. Kamieniec WTodawski, tel. 071/
318-57-38
SOFA, z Ikei, 2-letnia - 500 zł. Wrodaw, tel. 071/799-06-51 
SOFY, 2-osobowe, 2 sztuki + fotel, skórzane, koloru czarne­
go, stanb. dobry - 1.200 zł. Głuszyca, powiat wałbrzyski, tel. 
0607/59-98-78
SPRZĘT AGD : pralka wirnikowa Frania • 150 zł, lodówka 
Polar, poj. 145 I - 250 zł. Jordanów Śląski, tel. 0660/
99-65-50
SPRZĘT AGD ARISTON, do zabudowy, nowy, z gwarancją: 
lodówki, zmywarki do naczyń, kuchenki, okapy kuchenne, płyty 
ceramiczne, możliwość transportu • od 1.000 zł/szt. Lwówek 
Śląski, tel. 075/782-29*22,075/78243-16,0603/50-91-11

O SPRZĘT AGD i RTV PROD. ZACH.-GWARANCJA 
3 MIES., oraz rowery do ćwiczeń i do jazdy, lam­
py stojące, grzejniki olejowe, narty, buty narciar­
skie, meble, stół bilardowy - średniej wielkości. 
Wrocław, teł. 071/354-20-76 W84050195

STELAŻ MARKIZY SKLEPOWEJ, wym. 200x1.60 cm-.220 
zł. Oława, tel. 0505/37-97-22
STEROWNIK DO PIECA BUDERUS, elektr., nowy, w karto­
nie - 400 zł. Trzebnica, tel. 0609/93-25-59 
STOLIK pod kompuler, nowy - 70 zł. Wrodaw, tel. 0694/
08-6246
STOLIK RTV, ha kółkach, kdor czamy, wys. 61 cm, sian b. 
dobry • 90 zf. Wrodaw, tel 071/322-33-85,0660/42-91 -99 
STOLIK RTV, kolor Czamy, szklane, przydemniane drzwi • 
150 zł. Wrodaw, tel. 071/34942-31,0504/33-00-99 
STOLIK, klubowy, okrągły --2.000 zli Nowa Ruda, tel. 074/
872-59-88
STOŁY, biurowe, wym. 150x75x70 cm, 140x75x70 cm -100 
zł/szL Wrodaw, tel. 071/346-2046,0503/12-57-56 
STOŁY, drewniane, 10 szL - 70 zł/szL Domaszków, tel. 074/
813-2042, 0506/19-8344
STOŁYGASTRONOMICZNE, aluminiowe, wym. 170x70 cm
• 450 zl/szL Oborniki Śląskie, tel. 0609/96-62-21
STÓŁ GASTRONOMICZNY, z blachy kwasoodpornej, wym.
120x60 cm -r950 zł. Wrodaw, tei. 0508/52-25-52
STÓŁ POKOJOWY+6 krzeseł, mahoń, stan b. dobry -1.037
dłub zamienię na stare projekty mieszkań. Glógów, td. 05081
80-98-95
STÓŁ POKOJOWY, rozkładany, szer. 100 cm, dł. od 120-220 
cm - 300 zł. Kamieniec Wrodawski, tel, 071/318-56-61 . 
SUSZARKA DO BIELIZNY BAUKNEĆHT, bębnowa, stan b. 
dobry-.150 zł. Świdnica, tel. 074/858-02-36,0661/81-81-71 
SZAFA, przedwojenna, duża, demna, 3-drzwiowa, z lustrem 
pośrodku • 700 zł. Szewce, powiat trzebnicki, tel. 0608/
39-54-90

SZAFA CHŁODNICZA, wys: 1.6 m, szklane drzwi, na napoje ^  
lub nabiał, Witryna podświetlana, stan idealny, możliwy trans­
port -1.900 zł. Wrodaw, tel. 0508/19-31-95 ' • . ; _v
SZAFA CHŁODNICZA, 2003 r., 2-drzwiowa (drzwi rozsuwa-'' ^ 
ne, przednie oszklone), wys. 2 m, szer. 1.2 m, głębokość 70 - 
cm, prod. pdsktej 1 3.000 zł. Leszno, tel. 065/520^30-86 do 
godz. 15,065/520-36-23 po godz. 15 
SZAFKA POKOJOWA, do sprzętu RTy, z przyciemnianą 
szybą stan idealny • 90 zł. Jelcż-Laskówice, tel. 071/
318-83-67,0601/48-82-90
SZAFKI BHP, metalowe, dwudrzwiowe, ubraniowe -170 zł/ 
szl i regały metalowe o wym. 0.6x1,2x2 m, 5 półek - 70 zł. 
Opole,tel. 0600/07-25-55
SZAFKI BHP, ubraniowe - 100 zl/szL Wrodaw, tel. 071/ . 
346-20-46,0503/12-57-56 
SZAFKI BHP - 70 zł/szt. Łódź, teł. 042/712-23-00 
SZAFKI KUCHENNE, cena 40 • 90 zł/szL Oborniki Śląskie, 
tel. 0609/96-62-21
SZAFY BIUROWE,.ubraniowe,.czarne,-195x72x58 i -  
165x87x41 cmr100 zł/szt. Wrocław,td.071/346-20-46,0503/ -
12-57-56
SZAFY CHŁODNICZE, prod. zachodniej, o szer. 60 i 150 cm, 
na gwaranci, oszklone, możliwość transportu - od 800 zl/szL 
Lwówek Śląski, tol. 075/782-29-22, 075/782-43-16, 0603/
50-91-11
SZAFY PANCERNE, wym. 180x100x50 cm - 300-1.500 zł/ 
szL Zielona Góra, tel. 068/327-31-08 
TABORET GASTRONOMICZNY, 380 V, z płytą grzewczą 
średnica 40 cm • 400 zł. Ostrzeszów, td. 062/731-58-68 
TAPCZAN, .amerykanka*, nowy, kdor granatowy, pojemnik 
na pośdel, wym. po rozłożeniu 190x120 cnr- 380 zł. Leszno,' 
tel. 0501/32-17-90

O  TAPCZANY HOTELOWE, nowe - od 230 zł, 
www.ttn.com.pl. Wrocław, tel. 071/398-73-48, 
0607/43-23-55 W01107944 

TORBY, gastronomiczne, aluminiowe, do kurczaków z rożna 
• 22 gr/szt. Grodzisko, powiat leszczyński, td. 065/535-04-64, 
0696/42-93-51 1 $
UMYWALKA, z szafką nowa, na gwarancji -1.000 zł. Siech­
nice, tel. 071/311-51-88
URZĄDZENIE GASTRONOMICZNE, do śzatkowanla, kroje­
nia w kostkę i tarcia warzyw, nablatowe • 900 zi. Świebodzin, 
tel. 068/381 -21-88 wieczorem
WAGA ELEKTRONICZNA sklepowa, do wędlin - 250 zł. Świd­
nica, tel. 0603/35-09-89
WAGA ELEKTRONICZNA sklepowa, do 15 kg - 600 zl. Brzeg, 
tel. 0661/10-01-90
WAGA ELEKTRONICZNA, do 15 kg, 2 sztuki, prod. pdskiej -
1.100 zł/szt. Świdnica, tel. 0505/01-12-86 
WAGA ELEKTRONICZNA, prod. fińskią, zawieszana, z ate­
stem, udźwig do 5000 kg, 2002 r., nadaje się m.in. do skupu 
złomu - 5.600 zł lub zamienię na samochód. Wtodaw,. teł. 
0604/61-00-61
WAGA SZALKOWA sklepowa, 1 -szalkowa, mechaniczna, do , 
10 kg, bez legalizacji -110 zł. Szymanów, powiat wrocławski, 
tel. 0609/44-33-31
WAGA UCHYLNA > 190 zł. Oborniki Śląskie, td. 0609/
96-62-21
WAGAZEGAROWA, udźwig 1000 kg -1.000 zł. Wrodaw, tel. 
0603/68-75-61
WAGI: uchylna, prod. Lublin, z legalizacją nowego typu - 
250 zi i dziesiętna, po renowacji -100 zł. Wrodaw; tel. 0505/
79-67-01

O WAGI-SPRZEDAŻ-NAPRAWA-LEGALIZACJA: 
sklepowe, przemysłowe, laboratoryjne, ceny pro­
mocyjne - najniższe. Wagi używane - gwarancja. 
Sprzedaż ratalna/Waga zastępcza. TORVIK Wro­
cław, ul. Długa 2S, budynek Presko obok hiper­
marketu. Teł. 071/355-32-36, 0602/67-05-07 
W01200954

O WAGI LEGALIZACJA-SKUP-SPRZEDAŻ-KO­
MIS I ZAMIANĄ, KASY FISKALNE - SHARP - EL- 
ZAB - OPTIMUS. WAGI ELEKTRONICZNE, nowe, 
używane: sklepowe, bateryjne ważące od 731 zł &  
brutto, elektroniczne, kalkulacyjne z podłącze­
niem do kas fiskalnych i komputera od 975 zł 
brutto, magazynowe. WAGI MECHANICZNE - 
przesuwnikowe • używane, uchylne, zegarowe. 
Serwis w/w wag, przy naprawie wypożyczamy 
wagę zastępczą. Muchobór Wielki, Wrocław, ul. 
Cieślikowskiego 5, te ł. 071/374-10-99, 0695/
53-92-34, 0602/43-92-34, 0609/72-48-38
W80002695

O  WAGI PRZEMYSŁOWE, MAGAZYNOWE, oraz 
wózki paletowe z wagą, zakres ważenia do 2000 
kg, dokładność odczytu 1 'kg, atrakcyjna cena, 
doskonała jakość, raty, leasing. TORVIK, Wro­
cław, ul. Długa 29 (budynek Presko), tel. 071/
355-32-36,0602/67-05-07 W01217954

WANNA, biała, wym. 170x70 cm, nowa • 100 zł. Stare Siołko- 
wice, lei. 077/469-29-18,0504/1341-38 
WANNA VIVERA SABA PI 55, narożnikowa, z hydromasażem, 
wym. 155x100 cm - 3.200 zl. Wrodaw, td. 071/321-12-44, 
0888/47-32-89
WANNA, dl. 170 cm, z hydromasażem, nowa, na gwarancji -
4.500 zł. Siechnice, tel. 071/311-51-88
WERSALKA na sprężynach, z tapicerowanymi bokami, nowa,
na gwarancji • 380 zł. Wrodaw, tel. 0607/43-23-55
WERSALKA, nowe obiae, nieużywana - 400 zł. Jasień, tel.
068/371-04-13
WITRYNA CHŁODNICZA, oszklona z 4 stron, szer. 42.5 cm, 
glęb. 37.5 cm, wys. 94.5 cm, nadaje się do sklepu lub gastro­
nomii - 450 zł. Świdnica, tel. 0609/79-20-56 
WITRYNA CHŁODNICZA BOCHNIA, wym. 170x50x50 cm,
220 V - 500 zl. Oleśnica, tel. 0604/97-3445 
WITRYNA CHŁODNICZA, wys. 140 cm, 1-drzwiowa, oszklo­
na, stan b. dobry - 700 zł. Jugów, td. 074/871-80-80, 0
873-31-77 ”
WITRYNA CHŁODNICZA HELKAMA HJK810 UO, wys 2 m j.. 
szer. 1 m -1.400 zł. Świdnica, tel. 0603/35-09-89 
WITRYNA CHŁODNICZA, 1999 r., wym. 190 x 65 cm, w do­
brym stanie - 1.600 zł. Wrodaw, tel. 071/354-15-48 w 
godz. 9-17
WITRYNY CHŁODNICZE: Hdkama, Elektrolux, Husqvama
1- lub 2-drzwiowe, wym. 210x60x60 cm i 180x60x60 cth, wi­
tryna Pdar W352 2-agregatowa, 2-drzwiowa, wym. 185x60x60 
cm - 800-1.000 zł, możliwość transportu. Wrodaw, tel. 071/.
364-29-51,0605/33-24-36
WKŁAD KOMINKOWY VITO, z płaszczem wodnym,.stdo- 
wo-żeliwny, moc 24 kW, 5 płomiennie, z szybą samoczysz- 
czącą- 2.500 zł. Dzierżoniów, tel. 0661/11-11-30 v 
WKŁAD KOMINKOWY, prod. francuskiej, wym. 76x62 cm, 
moc 14 5 kW, -2-stronny 2.500 zl. Wrocław, tel. 07.1/
362-83-00
WYPOSAŻENIE BARU : zlewozmywak, 2 bemary, witryna 
chłodnicza, ekspres do kawy, frytkownica, stoliki, krzesła •
19.000 zł. Głuchdazy, tel 077/439-23-39,0692/25-46-20 
WYPOSAŻENIE DOMU WCZASOWEGO : szafy, tapczany, 
stoliki, krzepła, akcesoria kuchenne, od 20 do 50,0 zł lub za- 
mienę. Lądek Zdrój, tel. 074/814-7841

O  WYPOSAŻENIE GASTRONOMII: rożny na kurcza­
ki, na 6-66 szt., od 2.100 zł, gyrosy, grille od 1.600 
zł, patelnie beztłuszczowe i głębokie, bemary, 
frytkownice od 1.800 zł, na zamówienie do lokali 
i przyczep gastronomicznych, produkcja • sprze­
daż, atesty. Tel. 077/412-39-78, 0602/72-19-40 
W01226804
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WYPOSAŻENIE GASTRONOMII, bary drewniane, stoły, krze­
sła, zamrażarki, lodówki, butle CO i inne, od 70 zł/szt. Dzier­
żoniów, tel. 0507/Ó6-17-98, 0507706-15-34 
WYPOSAŻENIE GASTRONOMII: zmywarki do naczyń, pod- J 
grzewacz do talerzy, rożen na kurczaki, łuskąrka do lodu, kra­
jalnice, zamrażarki i inne • od 450 zł/szt. Lwówek śląski, tel. 
075/782-29-22,075/78243-16,0603/50-91-11 
WYPOSAŻENIE GASTRONOMII: stoły, krzesła okrągłe, cena
50-100 zł. Oborniki Śląskie, tei. 0609/96-62-21 
WYPOSAŻENIE GASTRONOMII: bufet - 800 zł, alarm - 800 
zł, boksy na 26 osób • 1.000 zł, światła dyskotekowe -1.000 
zł, chłodnia - 350 zł, kolumny Altus 300 W • 500 zł; wzmac­
niacz Hartman 500 W • 500 zl, kula -250 zł, stoły-100 zł/śzt. 
oraz inne elementy wyposażenia baru z dyskoteką. Oławą 
teł. 071/31349-16,0505/68-24-26 . , ‘
WYPOSAŻENIE GASTRONOMII: roźno elektr. (fią '12 kur*' 
czaków), ekspres do kawy, lodówka na sałatki, kuchenka ga­
zową płyta do naleśników, fćompaktgriłl, cena od 50 * 3.000 
zł. Wrocław, teł. 0598/52-25-52 

' • WYPOSAŻENIE GASTRONOMII, kuchnia połowa stan b. 
dobry, ciągniona przez samochód osobowy - 2.500 zł, grzej­
nik gazowy na gaz propan-butan + butla 11 kg ■> 250 zł, 
termos 30 I - 50 zł. Wrocław, tel. 071/78744-17, 0888/ 
66-27-48
WYPOSAŻENIE GASTRONOMII, stoły, krzesła, hokery, oka­
py, zlewozmywaki, rożen, frytkownica, witryna chłodnicza, 
waga - od 10 zł do 700 zł. Wrodaw, tel. 071/321 -56-65 po 
godz. 18,0603/23-14-83
WYPOSAŻEŃ IE GAST RONO Ml I : zabudowa gastronomicz­
na, oryginalna, prod. niemieckiej, z wyposażeniem (rożen ga­
zowy KSF, chłodnia na 300 szt. kurczaków), możliwość zabu­
dowy na samochód • 16.000 zł. Grodzisko, powiat leszczyń­
ski, teł. 065/535-04-64,0696/42-93-51 
WYPOSAŻENIE MIESZKANIA : schładzarka do piwa • 300 
zł, piec CO, gazowy, Junkers • 200 zł, bojler elektryczny, poj. 
501 - 200 zł, palnik CO, olejowy • 300 zł, powiat lwówecki, tel. 
075/783-37-10
WYPOSAŻENIE MIESZKANIA: kabina natryskowa, naroż­
na, nowa • 230 żł, filtr do wody, odwrócona osmoza, nowy - 
4tt)0 zł. Chojnów, powiat legnicki, tel. 0504/91-00-07 
WYPOSAŻENIE MIESZKANIA, fotele, 2 szt. boki skóropo­
dobne, ciemnobrązowe - 85 zł, wersalka rozkładana, ciem­
nobrązowa • 285 zł, kufer, skrzynia śląska, malowana w stylu 
ludowym, wym. 105x63x55 cm - 255 zł, odkurzacze: LG, 1300 
W, nowy, gwarancja • 155 zł, Zelmer, 1000 W • 25 zł. Kłodzko, 
tel. 074/867-88-93 w godz. 7-9 i 17-23 
WYPOSAŻENIE MIESZKANIA : lodówka -120 zł, grzejnik 
olejowy, elektryczny • 80 zł, pralka wirnikowa .Frania' • 70 zł. 
Wrocław, teł, 071/342-29-36
WYPOSAŻENIE MIESZKANIA : meble do salonu (witryna, 
stół + 6 krzeseł prod. włoski ej L dwa dywany, żyrandole, 
wszystko w tonacji bordowo-ziełonej oraz biurko z szafką do 
pokoju młodzieżowego • 20.000 zł. Wrocław, tel. 0600/
43-10-17
WYPOSAŻENIE POKOJU HOTELOWEGO : tapczany, sza­
fy, szafki i inne, od 230 zł. Wrocław, tel. 0607/43-23-55 
BI WYPOSAŻENIE SKLEPU: witryna chłodnicza 2-drzwio- 

wa, wys. 190 cm -1.000 zł, czytnik laserowy kodów kre­
skowych • 500 zł, waga elektroniczna - 800 zł, regały - 
90 zł/szt., lady sklepowe • 250 zł/szt. Wrocław, tel. 071/ 
327-73-00,0661/92-04-22 I50006985 

WYPOSAŻENIE SKLEPU : witryny chłodnicze, używane pół 
roku i rok • 1.000-1.200 zł, podgrzewacz wody • 100 zł, umy­
walka + szafka, nieużywane • 150 zł, skrzynki po piwie. Tel. 
0880/8546-99

. WYPOSAŻENIE SKLEPU : kosze powlekane, Wym. 
125x73x45 cm - 50 zł/szt. oraz regały paletowe, wym. 270)050 
cm • 390 zł/szt. Głubczyce, teł. 0509/58-55-41 
WYPOSAŻENIE SKLEPU: lady, regały (6 szl), witryna chłod­
nicza, lada chłodnicza, waga uchylna, waga eiektroniczna> 
szuflada pod kasę. Kłodzko, teł. 074/867-64-30, 0507/
23-2.8-68
WYPOSAŻENIE SKLEPU: krajalnica do wędlin, 300 mm, 220 
V • 750 zł, krajalnica, 250 mm, 380 V • 850 zt, gilotyna do 
spra, ręczna -150 zł. Oleśnica, teł. 071/314-9847, 0691/
66-68-07
WYPOSAŻENIE SKLEPU, regały, lady, gabloty, stojaki na 
warzywa i owoce, waga uchylna. Piława Górna, powiat dzier- 

^pniowski, tel. 0607/63-23-07
WYPOSAŻENIE SKLEPU : regały niklowane, wym. 

220x90x30 cm, 9 szt. - 80 zł/szl, lada • 150 zł, regały koszy­
kowe - 200 zł/szL Radków, tel. 074/871-21-83 _. 
WYPOSAŻENIE SKLEPU: witryna chłodnicza, wym. 120x200 
cm, oszklona, drzwi rozsuwane - 1.600 zł, regał .gondola*, 
wym. 120x180 cm, 5-półkowy, 3-letni, firmy Wał - 1.200 zł. 
Wrodaw, tel. 071/356-91 -56,0504/56-35-88 
WYPOSAŻENIE SKLEPU: regały drewniane, wym. 200x120 
cm, 200x90 cm, mahoniowe • 200 zł/szt., stojaki metalowe, 
na owoce i warzywa, 5 szt. - 90 zł/szt., zlewozmywak blasza­
ny, 2-komorowy, wym. 80x40 cm, z szafką i syfonem • 280 zł. 
Wrodaw, tel: 071/344-81-96,0609/80-65-50 
WYPOSAŻENIE SKLEPU, meble, regały, wys. 207 cm, szer. 
142 cm, głębokość 45 cm, stan b. dobry, 4 sźt. • 300 zl/szL 
Złotoryja, tel. 0502/60-27-50
WYPOSAŻENIE SKLEPU : regały, lady, gabloty, białe i bia- 
ło-czame • 150 zł. Chocianów, powiat polkowicki, teł. 076/
818-5442, 0697/35-68-39
WYPOSAŻENIE SKLEPU ; gabloty stojące, podświetlane, 
zamykane od góry, 2 szt., gablota wisząca, szklana z pólkami 
- 220 zł. Kłodzko, tel. 0600/61-61-77 
WYPOSAŻENIE SKLEPU : regały meblowe, lady meblo- 
wo-rurkowe, lady chłodnicze, kosze wiklinowe, opiekacze, ele­
menty regałów stalowo-blaszanych - 500 zł. Legnica, tel.'076/
854-36-31,0602/33-90-43 (zdjęda do tej oferty można zioba- 
czyć w intemede pod numerem - A02192 http://wkz.autogiel- 
da.com.pl)
WYPOSAŻENIE SKLEPU, z odzieżą używaną + towar - 6.000 
zł. Mirków, tel. 071/315-19-73,0661/02-00-15 
WYPOSAŻENIE SKLEPU :, 2000 r. regał chłodniczy Gołd, 
dł. 2 m, roleta, gondole, regały sklepowe, wózki sklepowe • 
od 50 zl. Ząbkowice Śląskie, tel. 0505/46-15-75 
WYPOSAŻENIE SKLEPU MIĘSNEGO: krajalnica do wędlin 
• 1.100 zl, waga elektroniczna - 400 zł, podgrzewacze wody 
przepływowe, 220 V, 4 sżt. • 70 zł/szt., pieniek, topór, blat - 
/I50zł. Żagań, teł. 0508/19-86-14 
wf$5sAŹENIE SKLEPU SPOŻYWCZEGO: automat dolo- 
dów włoskich Technogel - 8.500 zł, maszyny do lodów gałko­
wych • od 2.500 zł, witryna, 9 smaków • 2.500 zł, witryna chłod­
nicza pionowa -1.100 zł. Kępno, tel. 062/782-15-74, 0508/
37-46-80
WYPOSAŻENIE SKLEPU SPOŻYWCZEGO, gabloty - 50-100 
zł, lada dł. 4 m + 2 narożniki po 0.5 m - 750 zł. Opole, teł. 0777 
456-29-63, 0508/7541-84
WYPOSAŻENIE SKLEPU SPOŻYWCZEGO : lada chłodni­
cza, waga elektroniczna i uchylna, lady, regały o dł. 12 m i 
inne • 2.300 zl. Ząbkowice Śląskie, teł. 0607/62-99-96,0697/
24-19-31
ZAMKI DO DRZWI, ślusarskie, lewe i prawe, z kluczami - 20 
zi/szL Wrodaw, teł. 0601/54-40-79 
ZAMRAŻARKA, prod. niemieckiej, 4-szufladowa -150 zł. Je­
lenia Górą tel. 075/641-32-64 
ZAMRAŻARKA, sklepowa, góra przeszklona - 300 zł. Świd­
nica, tel. 0603/35-09-89
ZAMRAŻARKA AMICA AZ 130, stan b. dobry, 4-szufladowa, 
pojemność 1301, pobór mocy 0.97 kWh/24 godz., zdolność 
mrożenia 12 kg/24 godz., 7 poziomów mrożenia • 500 zł. No­
wogrodziec, tel. 075/731-69-66 
ZAMRAŻARKA HAUSTEHNIK GTV-36SSG, przeszklona od 
góry, 2.8 kW/godz. • 300 zł. Świdnica, tel. 0603/35-09-89 
ZAMRAŻARKA POLAR MORS, poj. 2211, stan dobry • 200 
zł. Wrodaw, tel. 071/353-28-16 
ZAMRAŻARKA POLAR MORS 221, skrzyniowa • 460 zł. Ole­
śnica, tel. 0605/15-99-73
ZAMRAŻARKI: Siemens 8-szufladowa, poj. 3501 - 530 zł, 
Snaige 6-szufladowa, poj. 2401 - 300 zł, zamrażarka oszklo­
na o poj. 3001 • 250 zł, możliwość transportu Wrodaw, tel. 
0501/04*53-38

ZAMRAŻARKI LIEBHERR: szufladowe, skrzyniowe, oszklo­
ne, z gwarancją • od 300 zł/szt. Lwówek Śląski, tel. 075/
782-29-22,075/78243-16, 0603/50-91-11 
ZGRZEWARKA DO FOLIOWANIA CHLEBA BABY-PACK 
3246, piekarnicza, mało używana, stan b. dobry • 7.500 zł. 
Paczków, tel. 077/431-65-96
ZLEWOZMYWAK, nierdzewny, z odekaczem, 2-komorowy, 
syfon, bateria • 50 zł. Kłodzko, teł. 0888/33-13-10 
ZLEWOZMYWAK, 2-komorowy, odekacz, bateria (dante),-do 
zabudowy, wym. 120 x 47,5 cm - 200 zł. Wrodaw; tel. 0889/
72-35-99
ZLEWOZMYWAK*ALUMJNłOWV, 2-komorowy, wdno stoją­
cy, do gastronomi -450 zl. Oborniki Śląskie, lei. 0609/96-62-21 
ZLEWOZMYWAK BLASZANY, ze stali nierdzewnej, 2-komo­
rowy, z odekaczem i baterią wpuszczany w segment, nie­
używany -110 zł. Kłodzko, teł. 0507/87-59-32 
ZLEWOZMYWAK BLASZANY, nierdzewny, 2-komorowy, z 
_ociekaczem > 150 zł. Jordanów Śląski, tel. 0660/99-65-50 
ZMYWARKA DO NACZYŃ AMICA, nieużywana, szer. 60 cm, 
3 programy, wolno stojąca, możl. transport • 1.000 zł. Jelenia 
Górą tei. 0880/22-99-22
ZMYWARKA DO NACZYŃ - 200 zł. Bolesławiec, tei. 075/ 
644-92-99,0501/55-60-54
ZMYWARKA DO NACZYŃ SIEMENS, szer. 45 cm, mało uży­
wana, stan b. dobry • 380 zł. Mąkoszyce, teł. 077/41244-87, 
0606/61-60-82
ZMYWARKA DO NACZYŃ SIEMENS, do zabudowy, szer. 45 
cm - 400 zł. Bronów, powiat świdnicki, tel. 0606/27-44*56 
ZMYWARKA DO NACZYŃ SIEMENS, wdno stojąca, szer. 
60 cm, wyświetlacz cyfrowy • 600 zł. Bronów, powiat świdnic­
ki, tel. 0606/2744-56
ZMYWARKI DO NACZYŃ, gastronomiczne oraz do domu: 
AEG, Bosch, Siemens, szer. 60 cm i 45 cm, 4 programy, 
oszczędne, stan b. dobry, instrukcja w jęz. polskim • bd 450 
zł, możliwy transport. Jarocin, tel. 0602/17-48-60, 0661/
61-05-90
ZMYWARKI DO NACZYŃ BOSCH: o szer. 45 cm oraz sze­
roka, z wyświetlaczem, z gwarancją- 600 zł/szt. Lwówek Ślą­
ski, tel. 075/782-29-22, 075/78243-16,0603/50-91-11 
ZMYWARKI DO NACZYŃ ARISTON, do zabudowy, nowe, róż­
ne modele, na gwarancji -1.100 zł/szt Lwówek Śląski, tel. 
075/782-29-22,075/78243-16,0603/50-91-11 
ZMYWARKI DO NACZYŃ MIELE, prod. zachodniej, małe, 
średnie i duże, również kapturowa, z gwarancją możliwość 
transportu * od 1.400 zł/szt. Lwówek śląski, teł. 075/782-29-22, 
075/782-43-16,0603/50-91-11 
ZMYWARKI DO NACZYŃ, prod. zachodniej, 2 szt., wdno sto­
jąca oraz do zabudowy, na gwarancji - 400 zł. Oborniki ślą­
skie, teł. 071/310-96-60 do godz. 14,0608/02-25-54 
ŻYRANDOL, biały, szklany • 50 zł. Wrodaw, tel. 071/
786-77-75,0608/76-67-73

SPRZĘT SPORTOWO- 
-TURYSTYCZNY

O  ATLAS SPRZĘT FIRMOWY KETTLER, atlas • 1.200 
zl, bieżnia elektryczna • 2.600 zl, mechaniczna - 
250 zl, wyciąg • 500 zi, steper z licznikiem - 400 
zł, wioślarz • 300 zl, ławka pod sztangę ze stoja­
kami- 260*350 zl, stół pionizacyjny na kręgosłup 
• 300 zl, rower treningowy • 260-500 zl orbitrek • 
700 zł, ławka na brzuszki • 80 zl, rakieta, do teni­
sa Head Piramida, -180 zl. Legnica, te l. 076/
723-86-88,0504/92-54-12 W84004485

O  ATLASY, ROWERY TRENINGOWE, STEPPERY, 
ŁAWECZKI, pod sztangę i do ćwiczeń brzucha, 
ergowiosia, orbitrek, Total-Gym, przyrządy reha­
bilitacyjne I wiele innych. Sprzęt do ćwiczeń re­
nomowanych firflfi: Kettler, Weider, Tunturi, Mars, 
stan b. dobry, ceny okazyjne, już od 50 zl/szt. 
Możliwy transport! WrocłaW, tel. 0502739-80-77 
W80002895

N A R T Y
*  montaż wiązań * ostrzenie krawędzi 

*  regeneracja ślizgów *  opososos
Wrocław, ul. Jem lołowa 50 (VII LO) 

te l. 0601 OO 22 18 
Sobótka, ul. Zielona 2, te l.071/390 30 66

BROŃ SPORTOWA WIATRÓWKA, gładkolufowa XS-S2, kat.
4.5 mm, nadąg sprężynowy, mało używana, stan b. dobry - 
165 zł. Wrodaw, tel. 0501/96-20-99
BROŃ SPORTOWA WIATRÓWKA, prod. niemieckiej, kaliber
4.5 mm, łamana klasycznie, lufa gwintowana, nowa luneta 
4x20, prędkość wylotowa około 290 m/sek - 250 zł lub zamie­
nię na motorower Simson. Bożeń, powiat wdowski, tel. 0888/
89-36-39
BROŃ SPORTOWA WIATRÓWKA UMAR£X, gładkolufowa, 
z lunetą - 650 zł. Rydzyna, tel. 0657538-85-00 
BROŃ SPORTOWA WIATRÓWKA SLAVIA631 LUX, gwinto­
wana • 700 zł. Sulistrowiczki, teł. 071/316-36-02 
BROŃ SPORTOWA WIATRÓWKA DIANA - 1.500 zł. Wro­
cław, tel. 071/782-84-56 w godz. 14-18,0604/68-19-97 
BUTY NARCIARSKIE, młodzieżowe, żółto-niebieskie, rozm.
22.5, stan dobry - 30 zł. Wrocław, teł. 071/792-12-30,0503/
51-29-00
BUTY NARCIARSKIE SALOMON, męskie, rozm. 28 - 70 zł. 
Bolesławiec, tei. 075/736-12-21 
BUTY NARCIARSKIE ATOMIC CARVX CX9.10, stan ideal­
ny, b. mało używane, młodzieżowe, atrakcyjny wygląd, hu- 
man, 4 klamry, rozmiar 36-37, power zoom • 400 zł. Wrocław, 
teł. 0602/29-79-33
DESKA SNOWBOARDOWA F2 ELIMINATOR LTD. używana
1 sezon * 790 zł. Wrodaw, tel. 071/352-75-45
DESKI SNOWBOARDOWE: Sims + miękkie wiązania, cena 
• 220 zł, Rossiyiol Roc, miękkie wiązania, cena • 380 źf. Fo­
rum 156 cm, miękkie wiązania, cena • 470 zł. Legnica, tel. 
076/851-20-71,0606/72-77-58
ECHOSONDA WĘDKARSKA PIRANIA MAX-10, na gwaran­
cji -450 zł. Świdnica, teł. 074/850-78-92,0660/7049-34
KAJAK, plastikowy, do spływów górskich • 450 zł. Wrodaw,
teł. 0608/84-92-20
KAJAK, górski, z tworzywa PE, profesjonalny, 380 cm • 1.300 
zł. Oleśnica, tel. 071/398-86-88,0603/51-09-67
KAJAKI, 1-osobowe, nowe, dług. 2.5 m, szer. 0.65 m, waga
8 kg • 650 zj/szl Otmuchów, powiat nyski, tel. 0604786-72-87

O KOMIS - SKUP -ZAMIANA, KULTURYSTYKA, FIT­
NESS, REHABILITACJA, atlasy, ławki, sztangi, 
steppery, rowery, bieżnie itp., kije, piłki, buty do 
golfa, solaria, pasy i materace do wibromasażu, 
hydromasażery do kąpieli perełkowej, wózki In­
walidzkie, laski, kule, balkoniki, rotory, masaże- 
ry, materace przeciwod leży nowe, sprzęt profesjo­
nalny i do użytku domowego. 59-220 Legnica, ul. 
Kręta 10, te l. 076/866-34-07, 0692/59-12-29 
W84050205

KUPIĘ LODÓWKĘ TURYSTYCZNĄ, 220/12V + gaz. Lesz­
no, tel. 0603/79-72-91
KUPIĘ ŁÓDŹ ŻAGLOWĄ. Kalisz, tel. 062/769-76-43, 06971
50-23-92

KUPIĘ NARTY ZJAZDOWE carvingowe, używane, dł: 
160-165 cm, w cenie do 200 zł. Wrocław, tel. 0888/27-25-09 
KUPIĘ PRZYRZĄD DO ĆWICZEŃ - ławeczkę, hantle i sztan­
gę. Wrodaw, tel. 071/318-50-21,0609/16-17-88 
KUPIĘ PRZYRZĄD DO ĆWICZEŃ- atlas. Wrodaw, tel. 0696/
43-12-93 1
KUPIĘ WJĄZANfA NARCIARSKIE SALOMON PILOT. Wro­
cław, tel 0.696/33-20-38

O ŁODZIE WIOSŁOWE i MOTOROWE, dla wędka­
rzy i turystów. Nowe I używane. Silniki do łodzi, 
przyczepy podłodziowe. SPRZEDAZ RATALNA. 
Dzierżoniów, tel. 074/831-04-96, 0504/09-26-64 
W01014525

ŁÓDŹ MOTOROWA, 45 KM, 4-osobową dł. 3.8 m + przy- 
czepka • 5.900 zł lub zamienię. Chojnów, powiat legnicki, tel. 
0509/24-00-66
ŁÓDŹ ŻAGLOWA, z tworzywa, aluminiowy maszt, pełny 
osprzęt *  silnik elektryczny -2.300 zł. Jelenia Góra, teł. 0605/
34-30-61
ŁYŻWY, hokejowe i figurowe, używane, rozm. 3247 m • 55 
zł/parę. Wrodaw, tel.&02/32-53-04 
ŁYŻWY BIEGOWE VING, prod. zachodniej, z butami skórza­
nymi numer 42/43, stan b. dobry - 80 zl. Wrodaw, tel. 071/ 
345-68-78
ŁYŻWY FIGUROWE, roz. 36, koloru białego, 3 sztuki • 50 zł/ 
szL Wołów, tel. 071/389-4247,0606/58-69-89 
NAMIOT, 6-osobowy, tropik, podłoga, podpinka, nowy • 1.200 
zl. Kalisz, tel. 0504/26-11-89,0501/18-48-12 
NARTY BIEGOWE ATOMIC BERA RACE, wyczynowe, nowe, 
dł. 201 cm, klasyczne • 490 zl. Wrodaw, tel. 0602/32-53-04 
NARTY ZJAZDOWE : dł. 150, 170,180 cm, z wiązaniami, 
buty i spodnie narciarskie, kask • 45 zl/szt. Jawor, tei. 0509/
70-96-50
NARTY ZJAZDOWE, dziecięce, dł. 100 cm, z wiązaniami, 
spodnie nardarskie na wzrost 120-140 cm • 90 zł. Jawor, tel. 
0509/70-96-50
NARTY ZJAZDOWE, z wiązaniami - od 20 zl. Kamienna Góra, 
tel. 0609/72-32-98
NARTY ZJAZDOWE, dziedęce, z wiązaniami, dł. 50,100 i 
110 cm, używane • 99 zł. Wrodaw, tel. 0602/32-53-04 
NARTY ZJAZDOWE, dziecięce, dł. 100 cm, z wiązaniami, 
spodnie nardarskie na wzrost 120-140 cm • 90 zł. Jawor, tel. 
0509/70-96-50
NARTY ZJAZDOWE, 180 cm, wiązania Tyrolia, carvingowe • 
180 zł. Oława, tel. 0600/26-64-38 
NARTY ZJAZDOWE, dł. 178 cm, wiązania Tyrolia - 200 zł. 
Wrocław, tel. 071/353-95-05,0609/84-95-53 
NARTY ZJAZDOWE ATOMIC SL-9, z wiązaniami, mało uży­
wane - 1.200 zl. Nysa, tel. 0502/49-63-75 
NARTY ZJAZDOWE ATOMIC SL-9, z wiązaniami, nowe -
I.600 zł. Wrodaw, tel. 0604/13-25-52
NARTY ZJAZDOWE FISCHER CARBON, z wiązaniami, dł. 
180 cm, stan dobry • 70 zł. Wrodaw, tel. 071/339-09-60,05021
51-29-95
NARTY ZJAZDOWE HEAD CYBINO, 2003 r., kolor niebie­
ski, wiązania Rossignd FDJ COMP, stan dobry, używane przez 
2 miesiące, dł. 110 cm, prod. austriackiej + kijki gratis - 299 
zl. Wrodaw, tei. 0602/29-79-33 
NARTY ZJAZDOWE SALOMON, 3 seria 9, Super Force, Pro* 
link, z 2003 r., hit sezonu 2003/04, atrakcyjne + wiązania Sa­
lomon 850RC, stan b. dobry - 899 zł (cena katalogowa 2.800 
zł). Wrodaw, tel. 0602/29-79-33 
NARTY ZJAZDOWE TECHNO, dł. 175 cm, z wiązaniami Ty­
rolia - 200 zł. Wrodaw, tel. 071/353-95-05, 0609/84-95-53 
PARALOTNIA, szkolna, stan b. dobry - 900 zł + napęd Solo -
4.400 zł. Zielona Góra, tel. 0695/30-69-30 
PONTON, wodny, 3-osobowy, wym. 2,30 x 1,30 m, wiosła • 
150 zł. Grodków, pow. brzeski, tel. 0609/98-35-26 
PONTON wędkarski, dla 2 lub 3 osób, 4- lub 5-komorowy (do 
wyboru), z grubego tworzywa ♦ wiosła, siedziska pneuma­
tyczne + drugi ponton 2-osobowy, 4-komorowy gratis • 220 zł. 
Wrodaw, teł. 0660/49-09-28
PONTON, z PCV, 3-osobowy, 4-komorowy + wiosła • 250 zł. 
Wrodaw, tel. 0608/84-92-20
PONTON, nowy, nieużywany, prod. francuskiej, z grubego two­
rzywa, 3-osobowy • 320 zł. Oleśnica, teł. 071/398-86-88,0603/
51-09-67
PRZYRZĄD DO ĆWICZEŃ • sztanga, 120 kg • 330 zł, hantle, 
2x20 kg • 220 zł, ławeczka, z regulacją (kąta + stojaki), cena 
340 zł, modlitewnik - 300 zł, gryf łamany • 90 zł, drabinka do 
ćwiczeń mięśni (triceps, biceps), cena 90 zl. Bogatynia, po­
wiat zgorzelecki, tel. 0602/5243-62, 0696/51-54-36 
PRZYRZĄD DO ĆWICZEŃ u Orbitrek z komputerem • 200 zł, 
atlas wielofunkcyjny Hanseatic, 50 funkcji w 1, instrukcja ob­
sługi • 400 zł, szUmga + obciążniki 29 kg • 100 zi oraz stół do 
ping-ponga Kettler, składane, na kółkach - 270 zł. Lwówek 
Śląski, tel. 0608/87-87-35
PRZYRZĄD DO ĆWICZEŃ - sztanga, dł. 130cm + obdąźniki 
o wadźe 40 kg - 200 zł. Brzeg Dolny, tel. 0509/35-46-29 
PRZYRZĄD DO ĆWICZEŃ • hantle, 2 x po 25 kg, regulowa­
ne, nowe - 230 zł. Oborniki Śląskie, powiat trzebnicki, tel. 0601/
35-85-57
PRZYRZĄD DO ĆWICZEŃ - bieżnia, z komputerem i obcią­
żeniem dźwigniowym, stan idealny - 350 zł. Wrodaw, teł. 071/ 
345-68-78
PRZYRZĄD DO ĆWICZEŃ GAZELLE XL, Free Style XL, wie­
lofunkcyjny, możliwość wykonywania różnego rodzaju ćwi­
czeń, mało używany • 440 zł. Olszanka, powiat brzeski, tel. 
077/412-99-00, 0601/40-90-31 
PRZYRZĄD DO ĆWICZEŃ, brzucha i kręgosłupa - 500 zł. 
Wrodaw, teł. 0696/22-24-18
PRZYRZĄD DO ĆWICZEŃ • atlas - 650 zł. Zabrodzie, powiat 
wrocławski, teł. 0692/7943-91 
B3 PRZYRZĄDY DO ĆWICZEŃ: ławka prosta ze stojakami 

i z regulacją wysokości • 210 zl, ławka do ćwiczenia mię­
śni barków, montaż, stan idealny - 210 zł - 210 zł. Legni­
ca, teł. 076/856-19-35,0606/33-8747 100006735

PRZYRZĄDY DO ĆWICZEŃ : gryf łamany I prosty - 80-100 
zł, wiosła • 200 zł, hantle • 10-25 zł, dężarki • 4.50 zł/kg, ro­
wer rehabilitacyjny • 150-250 zł, ławeczka skośna • 80 zł, 
ławeczka pod sztangę - 350 zł, stepper składany • 200 zł, 
bieżnia mechaniczna - 350 zł, ławeczka z podciągiem -150 
zł i inne. Wrocław, teł. 071/345-68-78,0502/51-50-31 
RAKIETY TENISOWE: Head, Prince, Wilson, Duniop, inne •
40-80 zł. Wrocław, tel. 071/783-27-70,0502/19-99-49 
ROWER TRENINGOWY, rehabilitacyjny, z komputerem, stan 
b. dobry, 2 szt. • 150-250 zł. Wrodaw, tel. 071/345-68-78 
ROWER WODNY PELIKAN, 3-osobowy • 3.500 zł. Gołogło- 
wy, powiat kłodzki, tel. 0691/30-43-23 
SILNIK DO ŁODZI, Endura 30, 5 biegów do przodu i 3 do 
tylu, 2-letnia gwarancja, prod. USA • 800 zł. Legnica, teł. 0600/
38-19-86
SILNIK DO ŁODZI HONDA, 4-suwowy • 1.800 zł. Nowa Ruda, 
pow. kłodzki, tel. 0508/24-30-79 
SILNIK DO ŁODZI MERCURY, stan idealny, mało używany, 
dodatkowo nowy akumulator • 720 zł. Świdnica, tei. 074/
850-78-92,0660/7049-34
SILNIK DO ŁODZI MERCURY, 1998 r., 135 KM, 2-suwowy -
II.000 zł. Nowa Rudą powiat kłodzk), tel. 0508/24-30-79 
SILNIK DO ŁODZI MINN KOTA ENDURA 30/30, raz używa­
ny - 650 zl. Wrodaw, teł. 0601/67-90-18
SIODŁO DO JAZDY KONNEJ, kompletne • 400 zł. Głogów, 
tel. 0603/83-78-18
SIODŁO DO JAZDY KONNEJ, czarne, kompletne - 800 zł. 
Ostrów Wlkp. Tel. 0509/47-8343 
SKUTER ŚNIEŻNY BU RAN, 640 ccm, stan b. dobry, prze­
bieg 750 km od nowośd, silnik 2-cylindrowy, 2-osobowy, roz­
ruch ręczny łub na rozrusznik, nowy akumulator - 7.000 zł. 
Ruszów, powiat zgorzelecki, tel. 075/77144-53, 0602/
23-08-06
SKUTERY WODNE : Bombardier • 18.000 zł, Kawasaki •
20.000 zł iub zamienię na łódź motorową. Tel. 0604/
71-66-24

SKUTERY .WODNE : Bombardier, 1996 r., żółty • 18.000 zł, 
.Kawasaki • 20.000 zł lub zamienię na łódź motorową inne 
propozycje. Żmigród, powiat trzebnicki, tel. 071/385-26-26, 
0602/81-52-87

Ó  STOŁY BILARDOWE - PRODUCENT, zarobkowe i 
rekreacyjne, sprzedaż, dzierżawa, raty - od 150 
zł, pHkarzykl. Transport I montaż gratis, wszyst­
kie akcesoria, renowacja stołów, możliwość wy­
konania stołu na specjalne życzenie klienta. Choj­
nów, te l. 076/818-65-14, 0607/80-15-21 
W84050245

STOŁY DO PING-PONGA KETTLER: składane, na wóz­
ku, drewniane i aluminiowe, stan dobry • od 250 zł/szl. Lwó­
wek Śląski, tel. 075/782-29-22,- 075/78243-16, 0603/
50-91-11
STÓŁ BILARDOWY -450 zł. Wierzbice, tel. 071/390-83-00 - 
STÓŁ BILARDOWY, kamienna płyta - 2.000 zl. Oborniki Ślą­
skie, tel. 0609/96-62-21
WYPOSAŻENIE SIŁOWNI KETTLER: atlas, ławeczki, rowe­
ry treningowe, wiosła, stepper, pas do masażu oraz stoły do 
ping-ponga • od80 zł/szt. Lwówek śląski, tel. 075/782-29-22, 
075/78243-16,0803/50-91-11 
ŻAGIEL WINDSURFINGOWY ART, pow. 3_m2, monofilm • 
290 zł. Wrodaw, tel. 0602/32-53-04

TURYSTYKA
•  ABSOLUTNIE KOMFORTOWE I TANIE POKOJE W SU­

DETACH, 70 km od Wrodawia, w willi, 2- i wieloosobo­
we, z łazienkami, źródlaną wodą z RCD, TV-cyfrowa, 
wideo, DVQ, czajniki, lodówka, grill w altanie, taras, par­
king zamykany, wyżywienie przy kominku, sala na 36 
osób, jacuzzi, sdarium, sauna na podczerwień, jezioro,- 
zamki, podziemne miasta, kuligi, narty, łyżwy, noclegi od 
15 zł/osoba/doba, http://zieionyjar.republika.pl, tei. 074/ 
845-33-43 (fax) T01226614

AGROTURYSTYKA, w Masywie Śnieźnika, zaprasza na fe­
rie i weekendy, pokoje 2-, 3-, 4-osobowe, w pobliżu wyciąg 
narciarski • 20 d/osoba/doba. Jodłów, tel. 074/813-69-50 
AGROTURYSTYKA, nad Jeziorem Otmuchowskim, 2 poko­
je, do 10 miejsc noclegowych, TV, duża posesja, zniżki dla 
dzieci - od 15 do 20 zł/osoba/doba. Ligota Wielka, tel. 077/ 
43141-78
AGROTURYSTYKA, gospodarstwo .Agrosułex* w woj. lubu­
skim, nad Jeziorem Wojnowskim, z wyżywieniem • 65 zł/oso­
ba/doba. Nowe Kramsko, teł. 068/351-30-50,0607/13-99-73 
AGROTURYSTYKA, .Zielona Zagroda* w Osiecznej k. Lesz­
na zaprasza na całoroczny wypoczynek, dwa pokoje 2-oso- 
bowe z łazienkami, kuchnia i  wyposażeniem, liczne atrakcje 
(lasy, jeziora, zabytki), spokojna okolica -15-25 zł/osobodo- 
ba. Osieczna, tel. 665/535-06-70, 0660/76-58-72, 0660/
76-58-73
AGROTURYSTYKA, ,U Janeczki* w Osiecznej k. Leszna za­
prasza na wczasy i weekendy, w ofercie jazda konna, węd­
karstwo, biesiady przy ognisku, możliwość organizacji .zielo­
nej szkol/’ • 15-20 zł/osobodoba. Osieczna, tel. 065/ 
535-01-70, 0507/0643*02
AGROTURYSTYKA, pokoje 2- i 3-osobowe, we wsi Stary Las, 
12 km od Gór Opawskich i Jeziora Nyskiego, możliwość wy­
żywienia • 20 zl/osobę/dobę. Stary Las, tel. 077/439-70-97
•  AGROTURYSTYKA - LEŚNICZÓWKA .PUCHATEK* 

KOŁO ŚWIERADOWA ZDROJU, własny staw, wygodne 
pokoje z łazienkami i kuchnią turystyczną trasy rowero­
we, konie, lasy, wędkowanie, domowe posiłki. Cena 25 
zł za osobę na dobę, z wyżywieniem 55 zł za osobę na 
dobę, www.puchatek.strona.pl. Przecznica, tel. 075/ 
647-03-26,0509/27-00-53,0509/20-88-77 T01024885

AGROTURYSTYKA W GÓRACH SOWICH, zaprasza na wy­
poczynek, pokoje 2-, 3-, 4-osobowe, z łazienkami, trasy tury­
styczne, wydągi narciarskie, Walim, Rzeczka, nocleg - 20 zł/ 
osoba. Walim, tel. 074/845-75-57 
AGROTURYSTYKA W GÓRACH SOWICH, domek wdno sto­
jący, w pełni wyposażony, malowniczo położony, do dyspozy­
cji gośd, ogrodzony, szlaki turystyczne - 50-150 zl. Wolibórz, 
powiat kłodzki, tel. 0607/45-57-68 
AGROTURYSTYKA W KARKONOSZACH, malowniczo po­
łożona wieś w okolicy Szklarskiej Poręby, pokoje wyposażo­
ne, smaczna wiejska kuchnia, iiczne atrakcje - 20 zł/osobę/ 
dobę. Gier czyn, teł. 075/783-95-29 
AGROTURYSTYKA W KOTLINIE KŁODZKIEJ, gospodar­
stwo „Zielona Dolina* zaprasza na wypoczynek, pokoje 2-,

- 3-, 4-osobowe, osobna kuchnia, łazienka, osobne wejście, 5 
km do granicy czeskiej, możliwość wyżywienia • 20 zł/osobo­
doba. Pisary, tel. 074/811-85-92 
AGROTURYSTYKAW KOTLINIE KŁODZKIEJ, w okolicy Gór 
Stołowych, pokoje 2-, 3- i 4-osobowe, kuchnia, pełne wypo­
sażenie, cena od 20 do 30 zł/os ./dobę. Ścinawka Górna, tel. 
074/871-52-36
APARTAMENT W KARKONOSZACH, samodzielny komfor­
towy, w centrum Szklarskiej Poręby, 40 m2, pokój dzienny, 
sypialnia, wyposażona kuchnia, łazienka, TV sat, widok na 
góry, w pobliżu parking strzeżony (50 m), wyciąg na Szrenicę 
(500 m), ferie - cena od 35 d/osobę/dobę. Szklarska Poręba, 
tel. 0505/93-6645 (zdjęda do lej oferty można zobaczyć w 
intemecie pod numerem • A01136 http://wkz.au togiel- 
da.com.pl)
APARTAMENT W KARKONOSZACH, 2 pokoje, kuchnia, 
łazienka, TV, dla 8 osób, w okolicy Karpacza - 30 zł/os7dobę. 
Kowary, tel. 075/643-97-98,0695/4349-39 
APARTAMENT W KARKONOSZACH, 2 pokoje, kuchnia, 
łazienka, parking • 120 d/doba. Kostrzyca, powiat jeleniogór­
ski, tel. 0604/84-03-81
APARTAMENTY W GÓRACH KAMIENNYCH, kompleks re- 
kreacyjno-hoteiowy (XVIII w.) budynek po gruntownym remon­
cie i renowacji, urokliwa okolica, apartamenty 2-osob (jacuz­
zi + aneks), sala bankietowa (25 osób), kominek, wysoki stan­
dard, staw i smażalnia ryb, 80t150 zł/dobę. Grzmiąca, gm. 
Głuszyca, tel. 074/845-68-16,0605/22-55-17 (zdjęda do tej 
oferty można zobaczyć w intemecie pod numerem - AC0948 
http://wkz.autogielda.com.pl) .
•  BESKID ŻYWIECKI KAMESZNICA, w pięknej górskiej 

okdicy u stóp Baraniej Góry w okolicy, liczne szlaki tury­
styczne/czysta rzeka, lasy, nieopodal przejśde granicz­
ne na Słowację i do Czech, pokoje 2-, 4-osobowe, z TV 
i balkonem - 15-20 zł/doba. Tel. 0605/51-64-23 
T03000605

DOM W KOTLINIE KŁODZKIEJ, komfortowy, 120 m2, 9 
miejsc nodegowych, z kominkiem w salonie, okolice Czarnej 
Góiy, superwarunki, 250 zl/dobę/cały domek. Wrocław, teł. 
0601/5348-62, 071/346-60-32 po południu, 0601/77-14-54 
(zdjęda do tej oferty można zobaczyć w intemecie pod nu­
merem - A01156 http://wkz.autogielda.com.pl) .
DOMEK NA WYBRZEŻU GDAŃSKIM, 6-osobowy, nad Je­
ziorem Żarnowieckim, komfortowy, sauna, basen, blisko mo­
rza -150 zł/dobę. Nadole Gdańskie, teł. 058/678-40-50,0501/
59-33-44
DOMEK W KARKONOSZACH, w Karpaczu, komfortowy, oko­
ło 15 miejsc • 600 d/doba. Karpacz, tel. 075/761-09-66,0604/ ■
35-09-70
DOMEK W KOTLINIE KŁODZKIEJ, superkomfortowy, Kotli­
na Kłodzka, okdice Czarnej Góry i Międzygórza, dla 10 osób, 
3 sypialnie, duży salon z kominkiem, taras widokowy, położo­
ny w uroczym i dchym miejscu. Idealne miejsce na wypoczy­
nek oraz wyjazd narciarski • 250 zl /doba, woj. zachodniopo­
morskie, tel. 0601/76-73-23, 091/452-81-82 (zdjęcia do tej 
oferty można zobaczyć w intemecie pod numerem - AC0757 
http://wkz.autogielda.com.pl)
DOMEK LETNISKOWY, na okres wakacji i grzybobrania w 
lasach sycowskich, przy jeziorze, dsza, przyroda, natura -
1.200 zł/mies. Wrodaw, teł. 0509/58-32-59 
DOMEK LETNISKOWY W GÓRACH SOWICH, 1-pokpjowy, 
kuchnia, łazienka, blisko wyciągi nardarskie, dobry dojazd • 
25 d/osoba/doba. Sokolec, tel. 074/872-58-14

•  MIĘDZYZDROJE - PENSJONACIK CAŁOROCZNY - 
wczasy, weekendy, pokoje 2-, 3-, 4-osobowe, urządzo­
na kuchnia, łazienki z natryskami, TV SAT w pokojach, 
możliwość parkowania, jedno.dziecko do lat 8 z rodzica­
mi gratis - 20 zl/osoba/doba, zapraszamy. Międzyzdro­
je, teł. 091/328-22-17,091/322-13-53 fax, 0693/72-25-55 
T01016804

•  POBIEROWO - MORZE • CENTRUM - TANIO! O.W. .PU­
CHATEK*, zaprasza w maju i czerwcu na 10-dniowe po­
byty. Cena obejmuje nodeg+wyżywienie+atrakcje. Zie­
lone przedszkola i zerówki - 250 zl, zielone szkoły • 350 
zł, wczasy dla seniorów - 420 zł. W wakacje 10-dntowe 
kolonie, obozy • 500 zł. AUTOKAR! Zapraszamy grupy 
zorganizowane. Wczasy rodzinne, nodeg • 35 zl, wyży­
wienie. 3 posiłki • 28 H zniżki dla dzied, www.pucha- 
tek.wczasy.pl, teł. 074/87249-19,091/38641-78 (NON 
STOP) "[01011395

POKOJE, nad Jeziorem Otmuchowskim, w pensjonacie, z 
łazienkami i T V SAT, zamykany parking, bardzo wysoki stan­
dard, grill, 12 km do Czech, 2-osobowe • 50 zl/doba oraz apar­
tamenty z aneksem kuchennym, 4* i 6-osobowe - 80-120 zl/ 
doba Otmuchów, tei. 077/431-46-86 
POKOJE 2*, 3-15-OSOBOWE, w celach turystycznych (week­
endy/urlopy), super warunki mieszkalne, parking strzeżony, 
okoice Gór Sowich - 20 zł/os. Walim, tel. 074/845-73-85,0660/
86-05-97
POKOJE NA POJEZIERZU POMORSKIM, w Kołobrzegu, 
kuchnia, TV, parking, plac zabaw, 350 m do morza • od 20-30 
zl/osoba/doba. Kołobrzeg, tel. 094/352-37-29 
POKOJE NA WYBRZEŻU, w Pobierowie, w murowanym, ogrze­
wanym budynku, bezpośrednio przy czystej piaszczystej plaży, 
pokoje 2-6 osobowe, TV SAT, lodówka, czapik, naczynia, możli­
wość skorzystania z posiłków, parking na posesji gratis, cena od 
20 zl/osobę/dobę. Pobierowo, pow. gryficki, teł. 0601/15-54-93 
(zdjęda do tej oferty można zobaczyć w intemede pod nume­
rem - A01696 http://wkz autogielda.com.pl)
POKOJE NA WYBRZEŻU GDAŃSKIM, we Władysławowie, 
wczasy rodzinne, weekendy, pokoje 2-, 3-, 4* i 5-osobowe z 
łazienkami (wspólnymi), RTV, domowe posHki, sala kominko­
wa, gry, zabawki, plac zabaw, rowery, parking, dsza, spokój, 
ceny od 18 zł/osoba/doba. Władysławowo, tel. 058/674-21-22, 
0507/28-57-89 (zdjęda do tej oferty można zobaczyć w inter- 
nede pod numerem • AC0969 http://wkz.autogielda.com.pl) 
POKOJE NA WYBRZEŻU GDAŃSKIM, we Władysławowie,
1-, 2-, 3- i 4-osobowe, w każdym łazienka, TV, czajnik, naczy­
nia, do dyspozycji lodówka, grill, parking na posesji, wczasy, 
weekendy, ferie, grupy zorganizowane, możliwość wykupie­
nia wyżywienia • 20 zł/osobodoba. Władysławowo, teł. 058/ 
674-02-52, 0509/16-55-94
POKOJE W GÓRACH SOWICH, wysoki standanl, 2- i wielo- 
osobowe, koło jedliny Zdroju, w ocieplonej willi, w lesie, z 
łazienkami, radio z odtwarzaczem płyt CD, TV sat, naczynia, 
lodówka, czajniki, kuchenka, możliwość wyżywienia, kominek, 
jacuzzi, sauna, solarium, sala 38-osobowa, 8 wyciągów (30% 
gwarantowanej zniżki) • od 15 zt/nodeg. Michałkowa, gm. 
Walim, tel. 074/845-3343 (fax)
POKOJE W GÓRACH SOWICH, 2- i wieloosobowe, aneks 
kuchenny, 2 łazienki, pub, bilard, TV, internet, 23 km do Czech,
8.0 km do Wrodawia, zabytki, szlaki turystyczne, twierdze gór­
skie, dla dzieci zniżka -18 zł za osobę na dobę. Srebrna Góra, 
tel. 074/818-0043,0603/22-01-65 
POKOJE W GÓRACH SOWICH, klimatyczne 2-pokojowe 
poddasze, z pełnym wyposażeniem i kominkiem, w centrum 
Gór Sowich, blisko lochy waiimskie i wydągi nardarskie - 20 
zi/osoba/doba. Walim, pow. wałbrzyski, tel. 0603/18-19-04 
POKOJE W KARKONOSZACH, w Karpaczu, kuchnia, salon 
z TV, parking, luksusowe warunki • 35 zł/os./dobę. Karpacz, 
tel. 075/761-09-66,075/75140-11,0604/35-09-70 
POKOJE W KARKONOSZACH, w centrum Kopacza, 1-, 2-,
3-, 4-pokojowe, z łazienkami, TV sat, czajniki oraz bez łazie­
nek 2 i 3-osobowe, możliwość wyżywienia, wyaąg 50 m od 
obiektu - 2040 zł/osobę/dobę. Karpacz, tel. 075/761-94-91, 
0605/85-18-86 (zdjęda do tej oferty można zobaczyć w inter- 
nede pod numerem • AB00Ó4 http://wkz.autogielda.com.pl) 
POKOJE W KARKONOSZACH, kdo Karpacza, kuchnia, TV, 
parking, dsza, blisko górka na sanki lub narty, kuchnia do* 
mowa, ładne widoki - 25 zł za osobę na dobę. Kostrzyca, teł. 
075/718-25-67
POKOJE W KARKONOSZACH, 2-osobowe, 2 km od Karpa­
cza, w Miłkowie, TV, kuchenka, lodówka, zamykany parking • 
od 15 zł za osobę na dobę. Miłków, powiat jeleniogórski, teł. 
075/761-02-92
POKOJE W KARKONOSZACH, w Miłkowie k. Karpacza • od 
18 zł/osoba/doba. Miłków, powiat jeleniogórski, tel. 075/ 
761-00-82
POKOJE W KARKONOSZACH, w pensjonacie .Skalnic*, 1-, 2-,
3-, 4-osobowe, z łazienkami i TV + typu .skidio', kuchnia tury­
styczna, parking, obiekt pod lasem, blisko sklepy, do wydągu na 
Szrenicę 15 min. pieszo zimą - 30-35 zł/osobodoba. Szklarska 
Poręba, teł. 075/71749-68, 0694/99-90-72,0508/50-87-58 
POKOJE W KARKONOSZACH, w centrum Szklarskiej Porę­
by, 2-, 3-osobowe, kuchnia, łazienka, TV, blisko wyciąg na 
Szrenicę • 25 zł/osoba na dobę. Szklarska Poręba, teł. 075/ 
717-23-31 %
POKOJE W KARKONOSZACH, w Szklarskiej Porębie, bli­
sko centrum i wydągu krzesełkowego, pokoje z łazienkami i 
TV, parking, możliwość przygotowania śniadań i kolacji, do
14.01.05 • 30 zł, 15.01 -28.02.05 - 35 zł, od 1.03.05 • 30 zł/ 
osobę/dobę. Szklarska Poręba, tel. 0607/22-70-91 (zdjęcia 
do tej oferty można zobaczyć w intemede pod numerem • 
A01135 http://wkz.autogielda.com.pl)
POKOJE W KARKONOSZACH, 2-, 3- i 4-osobowe, w Prze­
siece, w malowniczo pdożonej miejscowości pomiędzy Kar­
paczem a Szklarską Porębą nowy dom, sala z kominkiem i 
TV, blisko wodospad, kuchnia do dyspozycji, parking zamy­
kany • 25 zł za osobę na dobę. Jelenia Góra, teł. 075/ 
762:1642,0604/89-68-44 (zdjęda do tej oferty można zoba­
czyć w Intemede pod numerem - A01060 http^/wkz.autogiel- 
da.com.pl)
POKOJE W KOTLINIE KŁODZKIEJ, 2 -1 4-osobowe, RTV, 
lodówka, osobne wejście, parking, na weekendy i ferie zimo­
we, w pobliżu wydągi nardarskie Czama Góra i Spalona • 
20, 25 zł za osobę na dobę. Bystrzyca Kłodzka, tel. 074/
644-16-65, 0609/77-79-54
POKOJE W KOTLINIE KŁODZKIEJ, w Kudowie Zdroju,
2-osobowy, z aneksem kuchennym, łazienką RTV, 4-osobo- 
wy, aneks kuchenny, łazienka, 15 km od ośrodka narciarskie­
go w Zieleńcu • 25,30 zł/osobodoba. Kudowa Zdrój, tel. 074/ 
866-22-16, 0605/41-57-95
POKOJE W KOTLINIE KŁODZKIEJ, 2-, 3- i 4-osobowe, osob­
na kuchnia, łazienki, TV, lodówki, możliwość wyżywienia, blisko 
Czarnej Góry, wydągi nardarskie, dsza, spokój, ładne widoki, 
na weekendy - 20 zł za osobę na dobę, dla dzied zniżka. Pław- 
nica, powiat kłodzki, teł. 074/811-83-97,0661/77-95-31 
POKOJE W KOTLINIE KŁODZKIEJ, w willi, 2- i 3-osobowe, 
z łazienkami i T V SAT, w centrum, idealne warunki, lodówką 
całorocznie, piękna okolica • 20-25 zł/doba od osoby. Polani­
ca Zdrój, tel. 074/868-17-91
POKOJE W KOTLINIE KŁODZKIEJ, w Polanicy Zdroju, każ­
dy z łazienką i aneksem kuchennym, z pełnym wyposaże­
niem, sprzęt RTV, osobne wejście, duży ogród z kominkiem i 
pasażem rekreacyjnym, parking, w donyj nie pali się papie­
rosów, cena 25-30 zł/dobę za osobę. Pdanica Zdrój, tel. 074/
868-18-74, 0604/66-8541
POKOJE W KOTLINIE KŁODZKIEJ, w ośrodku narciarskim 
Czama Góra, nocleg 20 zł za osobę, wyżywienie 25 zł za 
osobę, kuchnia, naczynia, prysznic. Stronie śląskie, teł. 074/
814-15-00 ■
PRZYCZEPA KEMPINGOWA NA WYBRZEŻU, 4*, 5-osobo­
wa, pełne wyposażenie, 2 sypialnie, teren zielony, ogrodzo­
ny, plac zabaw, bezpieczny parking 50 iń od morza, dostęp 
do łazienek. Chłopy, koło Mielna • 100 zł/doba. Otmuchów, . 
tel. 077/43146,55,0602/18-03-58
•  REWAL, morze 200 m, pokoje z łazienkami, TV, balko­

nami, aneksy kuchenne, apartamenty (2 pokoje, łazien­
ka, aneks kuchenny, TV, balkon), parking na posesji, bez­
płatny, zamykany. Zapraszamy cały rok, cena od 18 zł 
do 11.06.2005 r. Rewal, ul. Zaułek 3, tel. 091/386-28-48, 
0604/86-02-08, www.sobol.td.pl T01022505
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USŁUGI
UWAGA! W tej rubryce zamieszczamy wyłącznie ogłoszenia 
płatne. Cena -13 zł z VAT. Maksymalna długość Ogłoszenia - 
240 znaków maszynowych. Redakcja „Auto Giełdy*

O  1.6 T USŁUGI TRANSPORTOWE KRAJrZAGRA- 
NICA, 13 M3 RENAULT MASTER MAXI, faktura 
VAT • od 0.80 zł/km, całodobowo. Zapraszam. Tel. 
071/316-48-98, 071/303-22-94, 0601/35-44-26 
W01023105

O k L E J A n i E
060 1 0 7 77 1 3 071/362 39 131

O TRANSPORT • PRZEPROWADZKI! MERCEDES 
SPRINTER MAXI, biały, dł. 4.2 m, FACHOWO i SO­
LIDNIE. Ceny do uzgodnienia. Tel. 071/345*5-48, 
0507/06-59-60 W01018525

O TRANSPORT MERCEDES SPRINTER MAXI, 1.5 
tony. Transport krajowy i międzynarodowy, chęt­
nie nawiążemy stałą współpracę, płatność od 0.8

TAB1KE - WITRYNY - KASETONY - SAMOCHODY
O PIASKOWANIE STACJONARNE, lub w dowolnie, 

wskazanym miejscu, renowacja: (np. mosty, 
zbiorniki, elewacje kamienne, murów ceglanych, 
stropów, elem. drewnianych, samochody i czę­
ści sam., formy odlewnicze). Profesjonalne urzą­
dzenia i ścierniwa. Również roboty ślusarskie, 
budowlane i wykończeniowe, rozbiórki i przeku­
cia. Słotwina k. Świdnicy, tel. 074/851-63-45, 
074/852-65-84,0502/38-02-80 W01061614

k o m .

STUDNIES
m o n taż a rm atu ry  I p rzyłączy
marzec -  kwiecień PROMOCJA na f i 160

O STUDNIE WIERCONE MECHANICZNIE, pogłębia­
nie, czyszczenie, odwierty próbne, montaż hydro­
forni, pomp głębinowych, urządzeń sterujących, 
doradztwo, serwis. Wykonanie rurociągów PCV i 
PE, przyłączy wodnych PE, modernizacja i re­
monty studni głębinowych, sprzedaż pomp i in­
nych urządzeń wodnych. Tel. 071/357-62-51, 
0605/20-85-67 W01224304

O  ŚCINKA DRZEW, GAŁĘZI, CZUBÓW, podnośnik, 
transport, sadzenie, pielęgnacja, doradztwo, na­
prawy domowe, montaż, glazura, terakota, malo­
wanie, bezpłatny dojazd, uczciwość, empatia. 
Wrocław, tel. 0607/21-02-33 W01016425

U S Ł U G I M O T O R Y Z A C Y J N E

O  ZAMKI, STACYJKI SAMOCHODOWE • REGENE­
RACJA ORAZ MONTAŻ, awaryjne uruchamianie 
aut po próbach włamania • 24 godz., sprzedaż 
wysyłkowa. Wrocław, ul. Kruszwicka 26-28, teren 
Palartu, te l. 0600/36-67-35, 0889/38-05-73 
W01213514

U S Ł U G I
S P R ZĘ TO W O -TR A N S P O R T O W E

O 0.70 ZŁ/KM 1.5 T BUS FIAT DUCATO MAXI, wym. 
330x180x180 cm, dla stałych klientów rabaty, 
przeprowadzki, kursy po Wrocławiu, kraj i zagra­
nica, bardzo chętnie podejmę stałą współpracę.

, Tel. 0606/42-96-58 W02007595

ROBOTY ZIEMNE, WYBURZENIA 
WYKOPY POD FUNDAMENTY

TRANSPORTKRUSZYW^ 
Koparko-ład. CAT 428C ^  
ładowarki CAT 2 rrr 
koparki CAT 1,2 ms 
tal. 0-602 108 220, 0-605 766 664 

telSfax 071/311-05-08

O 24 GODZ. TANIE USŁUGI TRANSPORTOWE. BUS 
DAF 400, Maks. podwyższony i przedłużony, 10 
m3 + laweta. Przeprowadzki do 25 zł, samocho­
dy ciężarowe do 101 ♦ HDS do 4.51. Ładowarki. 
Usługi porządkowe, gruz itp. Montaż płyt gipso­
wych, ceramicznych, gładź. .Tel. 0501-794-250, 
0506-325-107, 0601-763770 -0601-970-222. 
W81002255 -

.O 24 GODZ. TANIO PRZEPROWADZKI ITRANSPRT 
TOWAROWY, do 1.5 tony, busy i kontener o ku­
baturze do 14 m3, miasto, cały kraj oraz kraje Unii 
Europejskiej. Tel. 071/328-14-78, 0604/23-58-91, 
0600/62-14-54 W80003485

O ABAC USŁUGI PO RZĄD KO WO-TRANS PORTO­
WE : wywóz gruzu, śmieci itp., porządkowanie 
strychów, piwnic, klatek i innych pomieszczeń. 
Przewozy różnych materiałów. Samochody: Ford 
Transit, Star. Szybko, solidnie, tanio, faktury VAT. 
Tel. 071/352-81-21, 0608/36-41-02 całą dobę! 
W01022025

TRANSPORT 24 h
Ceny od 60 gr/km

l OLEŚNICA, 0609-425-198: 0661-114-8751

O BUS • TANI TRANSPORT • MERCEDES SPRIN­
TER MAXI • KRAJ I ZAGRANICA, przewóz towa­
rów, przeprowadzki krajowe i międzynarodowe, 
przewóz odzieży na wieszakach, osób, przesyłki 
kurierskie, szybko, solidnie, na czas. Wrocław, 
te l. 071/364-10-67, 0605/05-95-13 całą dobę 
W01025635

PODNOŚNIK
KOSZOWY

18 m opo11®
tel. 071/321-14-24, 0-601 167 787

O 0603-208-549, 693/338-522 BUS '• TRANSPORT, 
busy maxi do 3.51, transport towarów, trasy kra­
jowe i zagraniczne, przewóz aut na lawecie, prze­
wóz towarów na wieszakach, konkurencyjne 
ceny, OC przewoźnika, faktury VAT. Wrocław 
W01220254

O 071/342-44-23,0888/141 -967. ŚMIECI • GRUZ • ZIE­
MIA ITP. WYWÓZ, TANIO. ZAŁADUNEK GRATIS! 
Sprzątanie klatek schodowych i terenów ze­
wnętrznych. Odśnieżanie. Przyjmowanie zgło­
szeń całą dobę, te l. 071/342-44-23 oraz 
0888/141-967. W81003045

TRANS - CARGO 
TRANSPORT MIĘDZYNARODOWY
Samochody z przyczepami od 65 m* do 99 m 

ładowność do 4,2t ,do 33 euro palet 
IVECO DAILY 30 m. 3.51. plandeka. 12 euro 
IVECO EUROCARGO, 41 m‘ , 3,51, plandeka 16 auro 
PRZYCZEPY od 35 m‘ do 56 m‘ 12 do 18 euro 

UCENCJA, faktury VAT OCP 100.000 USD
Oleśnica k/Wrocławia °» ,2K1 

071/399 40 49.398 2814. 0601 780184

O .1,9 T, TANI TRANSPORT, bus ♦ przyczepa lub bez 
• 0,80 zł/km, przeprowadzki i inne, do 25 m3 + 
trasy krajowe i zagraniczne, tanio, szybko, so­
lidnie. Transport aut na lawecie 1-2 sztuki, po­
moc w zakupie, faktury VAT. Wrocław, tel. 
071/346-93-78, 0888/67-27-13, 0889/74-32-28 
W01209724

. O 1.5 T LT 35 MAXI, LT 28 MAXI, + przyczepa lawe­
ta, tani transport od 0.80 zł/km, kraj • zagranica, 
drobne przeprowadzki, rachunki. Przewozy eks­
pres VA Passat kombi B6. Wrocław, te l. 
071/326-23-97, 0504/14-83-26, 0888/67-27*13 
W01023315

PRZEPROWADZIMY*
rabaolutnla m iy łtk o ]

■=> auta dostosowana do potrzab 
=> opakowania,kartony,worki,tai my Itp. 
■», wyspecjalizowana a kipa do pianin

Firma “MIKIEWICZ”

TRANSPORT MIĘDZYNARODOWY 
2 x MB Sprinter 413 CDI, 11 europalet, 24 m3, ładowność 2,31,

1 x MB Vario, 13 europalet, 28 m3, ładowność 31. 
Przyczepy, 8 europairt, 20 m3, ładowność 1,21, .3

2xVołvoFL612,23europalety,62in3,ładowność5t § 
3 xVołvoFH12 + naczepa, 33 europalety ładowność 251 s 

Licencja, ubezpieczenie OCP. PODEJMĘ STAŁĄ WSPÓŁPRACĘ 
Preferowany kierunek - WŁOCHY/NIEMCY 

Wrocław, to l 071/33Q-5fr07.0 *0 1  785 087

zł/km. Wrocław lub Długołęka, tel. 071/315-27-46, 
0600/85-19-17 W01021925

O TRANSPORT OSOBOWY KRAJOWY I ZAGRA­
NICZNY, Oferujemy komfortową jazdę nowocze­
śnie wyposażonymi pojazdami Mercedes Sprin­
ter 14+1, 8+1. Tel. 071/339-84-54, 0601/79-08-13 
W81004095

TRANSPORT KRAJ - ZAGRANICA
MB SPRINTER, PLANDEKA, WINDA, wym. 4.2D«2i2 m

PRZEWÓZ AUT
Wrocław, tel. 071/318-51-38 

0-601 722 941 op<>425ie
O TRANSPORT 1.5 T • TOWAROWY KRAJ - ZAGRA­

NICA, przeprowadzki, fachowa obsługa, faktura 
VAT. Wrocław, tel. 071/794-56-11, 0609/51-87-93, 
0889/14-57-55 W01026065

O  TRANSPORT B.US 1.5 TONY ♦ LAWETA + PRZY­
CZEPA, KRAJ - ZAGRANICA, faktury VAT, poma­
gamy przy sprowadzaniu aut. Chętnie nawiąże­
my stałą współpracę. Ceny już od 75 gr/km. Ku­
pię olej napędowy, dużą ilość. Wrocław, tel. 
0889/10-71-50 W80003255

O TRANSPORT NON STOP, KRAJ I ZAGRANICA, 
preferowane kierunki • Niemcy, Holandia, Fran­
cja. Laweta, konkurencyjne ceny • rzetelnie i ter­
minowo. Tel. 074/851-11-09 (fax), 0509/09-53-01 
W01021445

O  BUS - TRANSPORT. TRANSPORT TOWAROWY. 
SZYBKO TANIO SOLIDNIE, Podejmę stałą współ­
pracę. Wrocław, tel. 0501/34-31-10 W81004045

O FACHOWE USŁUGI TRANSPORTOWE - MERCE­
DES SPRINTER MAXI, dł. 420 cm, na 5 europalet, 
1.5 t. Przeprowadzki, trasy krajowe i zagranicz­
ne. Szybkość, sprawność, doświadczenie w za­
kresie wykonywanych usług za rozsądną cenę. 
Faktury VAT dla firm . Zadzwoń. Wrocław, tel. 
071/372-76-33,0606/85-04-64 W01180494

USŁUGI TRANSPORTOWE 24 h
2x VW LT 35 MAXI, 14 m3, dł. 4,2 m, 

przyczepa, 2 auta na raz. Kraj I zagranica. -
C eny od 60 gr/km i

Świdnica, tel. 0-501223 394,0-501223 374, I 
0049/1762/949-57-82. t o  074/852-02-33.

O  FIRMA SPEDYCYJNA „DEPOT” , poszukuje do 
współpracy przewoźników posiadających zesta­
wy 24-tonowe i busy towarowe, ład. od 3.5 do 8 1, 
do 18 europalet. Gwarantujemy rzetelność, do­
bre stawki, terminowość wypłat. Wrocław, tel. 
071/347-57-47,0509/83-53-21 W01027435

O  FIRMA WYKONA USŁUGI TRANSPORTOWE, na 
terenie kraju, do 3,51, Mercedes 814, plandeka o 
wym. 6,20x2,50x2,50 m, chętnie nawiążę stałą 
współpracę. TANIO! Wystawiamy faktury VAT. 
Oleśnica, tel. 071/798-92-05, 0660/37-69-39 
W01026795

Piasek, żwir, tłuczeń, kiiniec
podsypka z dostawą na budowę 

Ziemia ogrodowa ótojws?

tel. 0-502 307 530 i
Wrodaw, tel. 0-605 305 035 

071/ 399 87 89 0P0430011
m

O MEBLOWÓZ, przeprowadzki tan io . Tel. 
071/339-85-49,0509/49-89-42 W01095004

O ROBOTY ZIEMNE, koparkoładowarka, wykopy, 
niwelacje terenu, wywrotki 12, 16 t, ładowarka 
JCB, wyburzenia obiektów, budowa parkingów, 
dróg dojazdowych, wywóz ziem i, gruzu, przywóz 
piasku, żwiru, tłucznia oraz czarnoziemu do ogro­
du. Wrocław, tel. 0602/23-46-80 W01014685

O ROBOTY ZIEMNE, WYKOPY POD FUNDAMENTY, 
BUDOWA OCZEK WODNYCH I WYKOPY POD, 
SZAMBA. Wynajem, ładowarki, koparki, samo- 

. chodów wywrotek 6-181. Budowa dróg dojazdo­
wych tymczasowych z płyt drogowych i gruzo- 
betonu, żużla, klińca z utwardzeniem. Wykony- 

. wanie ław fundamentowych, murów do stanu „0” , 
wylewek, „chudziaków” , wymiana gruntów, pod­
sypka z zagęszczeniem i wbudowaniem. Wro­
cław, tel. 0508/14-21-31 W81004005

B U M U
POSADZKI MASZYNOWE

I mieszkaniowe, przemysłowe, żywiczna I 
CAŁY KRAJ -  GWARANCJA

G ło g ó w ,  t » l7 f a x  0 7 8 / 8 3 4 - 5 0 - 4 8  
|__________ 0 - 8 0 1  0 8 3  4 8 2 .  0 - 8 0 3  1 8 7  5 8 0  OP0321141

óbróbkt blacharskie, ocieplenia poddaszy, ada­
ptacja poddaszy, bezpłatne doradztwo i wycena,

- gwarancja na usługi, rabaty na zakupibnr&ofyai^ 
L  ry. Te1. 0504/66-10-44,. 0603/42-0458T 

S  0608/72-24-18 W01013975

O DOCIEPLENIA ELEWACJI PEŁNE SYSTEMY, 
^ -B A R D Z O  WYSOKA JAKOŚĆ, RATY, wykonujemy :

- s dociepienia każdych obiektów, systemy dowoJ-'
. ne, bardzo wysojw jakość usług, szybkie termi- 

nyrealizaCji.oferaratalna^rfasupej warunkach, , 
bez zaświadczeń, bez odsetek, długie terminy ‘

; spłat, najprostsze procedury, zapewniamy wybór ^  
. k o lo ry ś c i dostawę materiałów, WłaSfty sprzęt 

oraz wszystkie usługi,.' pełna gwarancja, te l;
; : , 0 8 8 > .W01015855 . /  '

POSADZKI BETONOWE 
Z MIXOKRETA

Z a c ie r a n i e  m e c h a n ic z n e  

TANIO, SZYBKO. SOLIDNIE
Wrocław, tel. 0602 80 81 80

"  . OP060696

O INSTALACJE CO, WOD.-KAN., GAZ, montaż ko­
minków z płaszczem wodnym, ogrzewanie, pod­
łogowe, wkłady kominowe, piece na zgazowane 
drewno, modernizacja starych instalacji, zaopa­
trzenie w materiały, pełny zakres usług, niskie 
ceny. Wrocław, tel. 071/398-81-07,0604/58-46-65 
W01091864

9 7 & U D A  tal. 071/ 788-90-18' 
„ 692-42-11-72

BIOLOGICZNE OCZYSZCZALNIE ŚCIEKÓW 

ODWODNIENIA, KANALIZACJA ZEWNĘTRZNA

TRANSPORT HDS
Przewóz ładunków ponadgabarytowych
• baraki • samochody ■ maszyny • palety •
• do 3.30 metra wysokości i szerokości
• usługi dźwigiem HDS do 9 ton
• 33 plaiety - 24 tony Ł agk i
tel. 0-603 749 666

• OP043038

O TRANSPORT. TANIO-SOLIDNIE 1.6 T RENAULT 
MASTER, trasy krajowe i zagraniczne, przepro­
wadzki, transport samochodów na lawecie, po­
moc w zakupie • 0.80 zł/km. Nawiążę współpracę 
stałą lub dorywczą. Wrocław, tel. 0504/58-35-88, 
0502/97-52-63,071/352-88-16 W02005665

O USŁUGI TRANSPORTOWE, chłodnie, izotermy, 
busy, dostawcze oraz inne o ład. do 4.51, wszyst­
kie pojazdy posiadają odbiór sanepidu, licencja 
na transport krajowy rzeczy, solidnie! www.trans- 
caro.lh.pl. Tel. 0508/09-87-16 W01226174

O USŁUGI PRZEWOZOWE, osób, trasy krajowe (za­
graniczne, mikrobusy, autobusy, od 8-50 miejsc 
oraz przewozy towarów, do 1.600 kg, trasy krajo­
we i zagraniczne, licencja, faktura VAT, atrakcyj­
ne ceny. Żm igród, te l. 071/385-62-05, 
0601/72-29-39 W82001045

O USŁUGI TRANSPORTOWE, bus, transport 1 T, tra­
sy krajowe. Tel. 0880/47-86-41 W01010015

O  USŁUGI TRANSPORTOWE POLONEZ TRUCK, dł. 
2.5 m, 800 kg, nawiążę dorywczą i stałą współ­
pracę, trasa od 0,65 zł/km . Wrocław, te l. 
071/781-41-54,0605/61-63-63 W01025145

O  WYJAZDY PO SAMOCHODY OSOBOWE, do Nie­
miec, Belgii, Holandii, Włoch, przewóz samocho­
dów na lawecie. Również na zamówienie. Tel. 
077/464-20-16,0604/81-88-68 W83000095

" U S Ł U G I "
B U D O W L A N O -M O N T A Ż O W E

POSADZKI BETONOWE 
Z M1X0 KRETA

v TANIO-KOMPLEKSOWO y

O INSTALATORSTWO SANITARNO - GAZOWE, ofe­
ruje kompleksowy montaż: kanalizacji! instala­
c ji CO! instalacji wodnej! instalacji gazowej! 
Atrakcyjne ceny • 40-50 zł za punkt. Zadzwoń • 
nie pożałujesz! Świdnica, te l. 074/853-80-35, 
0509/64-15-43 W01028315

O POSADZKI, WYLEWKI, PODŁOŻA BETONOWE 
MIKSOKRETEM, wykona solidnie firma z wielo­
letnim doświadczeniem, Makarewicz, tel/fax 
071/321-43-61. Tel. 0501/38-12-57 W01046764

O PRACE WYKOŃCZENIOWE. W rocław, te l. 
071/345-73-25,071/345-73-24 W02006695

( DACHY, OKNA 1
wykonujemy 

roboty dekarskie 
dociepienia, regipsy 

montaż stolarki okiennej
USŁUGI WRAZ Z MATERIAŁAMI 
tel. 333 14 70, 601 223 884 1

O  ABC - MONTAŻ INSTALACJI. GRZEWCZYCH, GA­
ZOWYCH, OLEJOWYCH, PODŁOGOWYCH., Mo­
dernizacja starych instalacji. Kominki z płasz­
czem wodnym, instalacje wodno • kanalizacyjne. 
Wentylacja, kompleksowo, wycena gratis. Atrak­
cyjne ceny. Wrocław, te l.. 071/315-97-41, 
0605/3143-96 W01118464

O  BUDOWA - REMONTY - PRZERÓBKI - ADAPTA­
CJE! Murowanie, tynkowanie, glazura, gładzie, 
malowanie, regipsy na ścianach i sufitach, hy­
draulika, elektryka, panele, kanalizacja, docieple- 
nia, wymiana okien i drzwi, brukarstwo, solidnie 
i tan io , faktura VAT. Tel. 0609/51-39-90, 
0607/37-88-93 W01025935

O  DACHY • USŁUGI, MATERIAŁY - PROFESJONAL- 
NE WYKONANIE USŁUG DEKARSKICH: papa ter­
mozgrzewalna, gonty bitumiczne, dachówka, IZNES

K R E D Y T Y  -  2 1  -B A N K Ó W  III
• gotówkowe do 1204)00 zł oraz dla zadhiionych (24 godz.)
• dla firm do 350.000 bez zabezpieczeń- (super oferta)
• mieszkaniowe od 1,65% do 32 lat
- hipoteczne na dowolny cel od 3,35% do 25 lat 
konsolidacyjne, spłata drogich kredytów

• oddłużanie - BIK, ZUS, U3_______________ qpq41246|
Wrocław (naprzeciw KINA HELIOS) tel. 071/784 96 44,504133923

POŻYCZKI GOTÓWKOWE
z  r ó ż n y c h  B a n k ó w  b e z  w s tę p n y c h  o p ł a t  
*  r o ln ic z e  ^ in w e s ty c y jn e  * d e v e lo p e r s k ie  
” k. * komeuoacyjnś

* l e u i n e  ( ró w n ie ż  b e z  d o c h o d ó w )  I  
4  i n n e  b e z  o g r a n i c z e ń  ?

KAK9YTY SAMOCHODOWE c
(0 7 1 ) 355 -65 -02 , O 502  3 1 8  564

: O 500 ZŁ DOCHODU WYSTARCZY ABY OTRZYMAĆ 
KREDYT GOTÓWKOWY, NOWY BANK BEZ, ogra- 

_■ niczeń wiekowych, bez poręczycieli, bez.zgody 
^  współmałżonka, gotówka nawet w 15 min, dla 

^  ^zystljjjch zadłużonych zamieniamy kilka kredy- 
> . tów w Jeden, dla osóbbez^ochodu proponuje- 

; my pożyczkę lombardową, zadzwoń, kredyty do- 
' : stępne dla każdego, nawet duże kwoty, nowość 

' pożyczka prywatna! f łB ia r ff  j>lTfiówy Targ 28,. 
’  pofć.^21, Wrocław, te l. 071/342-10-76, 

0502/46-53-30 W01013255

SPORZĄDZAMY WNIOSKI 
O DOTACJE EUROPEJSKIE 

ATRAKCYJNE CENY
Wrocław, ul. PHuidsktogo 5/1, M . 071/347-25-40,43 

biur0@korSfofundusze.pl 
www.korTtofundusze.pl OP050647

O A&R ZESPÓŁ DORADCÓW, kredyty mieszkanlo- 
we, budowlane, remontowe, konsolidacja zadłu­
żeń, pożyczki na dowolny cel, kredyty samocho- 
dowe i gotówkowe, atrakcyjne warunki, korzyst- 

. ne oprocentowanie, profesjonalna obsługa • bta. 
ro: ul. Podwale 36a, pok. 19. Wrocław, t ^  
071/372-46-15,0604/16-03-02 W01027845

KREDYTY KONSOLIDACYJNE 
I HIPOTECZNE DLA OSÓB 

FIZYCZNYCH I FIRM, TAKŻE 
NA SPŁATĘ ZUS I US.

WM Lawyers sp. z  o.o. 
Wrocław, ul. Starograniczna 28, 

tel. 071/350-99-20.

O ATRAKCYJNE KREDYTY GOTÓWKOWE I HIPO- 
TECZNE, bez poręczycieli, superkredyt na zakup 
samochodu, spoza komisu, sprowadzony, nawet 
25-letni, także przy 0% wpłacie własnej, również 
leasing, konsolidacyjne - zamiana kilku kredytów 
na jeden tańszy (bez hipoteki), nowe pożyczki 
gotówkowe bez sprawdzania w BIK, oferta kilku 
banków i SKOK, poszukujem y przedstaw. 
w w w .kredyty.strefa.p l, .O le śn ica , te l. 

v  071/798-91-89,071/314-20-40 W01026805

WYPOŻYCZALNIA BUSÓW 
Busy dostawcze 1,51 
Busy osobowe 8+1 §

tel. 0-602 591 452 §
O REMONTY MIESZKAŃ I DOMÓW, glazura, płyty 

g/k, mabWanie, roboty instalacyjni, elektryczne, 
wod.-kan.,ć.o., gaz. Wrocław, tel. 071/790-08-16, - 
-0506/38-12-19 W02008195

O REMONTY OGÓLNOBUDOWLANE - docjęplenm,
*• regipsy, gładzie, panele, gfaz^av-terakotar łvy- 

■ l^ ra iH ik a . Faktury VAT. Tel. Q¥8^46>f6V56
i  i  ' . y  i  l  - &

^ :.-RiMONTY DOMÓW, MIESZKAŃ; iiÓ tó^D O G IE- 
5 - '  PLENlE PODDASZY, ŚCIAN, STROtóW, ścianki, 

sufity z płyt gipsowo-karto nowych,' malowanie, 
tapetowanie, podłogi, glazura, kompleksowe re­
monty, łącznie z instalacjami. Faktury VAT, refe­
rencje wykonawcze. Tel. 071/324-26-81 (fax), 
0609/15-20-02 W01017925

O REMONTY KOMPLEKSOWE MIESZKAŃ, BIUR, 
SKLEPÓW, malowanie natryskowe, dekoracyjne 
stiuki, tapety, natryskowe technologie gipsowe, 
glazura, instalacje hydrauliczne i elektryczne, 
wycena bezpłatna, gwarancja, VAT, zdjęcia z ro­
bót do wglądu. Tel. 0504/79-50-03,0696/06-93-73 
W01015505

O TYNKI AGREGATEM, gipsowe, cementowo-wa- 
pienne, dociepienia, tynki strukturalne, tanio, so­
lidn ie. Trzebnica, teh 071/312-67-41, 
0695/29-77-85 W82000995 

O TYNKI GIPSOWE, cementowo-piaskowe, agrega­
tem, tan io , so lidn ie . Tel. 071/319-69-59, 
0609/61-97-80 W82001335

O  USŁUGI BUDOWLANE, budowa domów od pod­
staw po dach, załatwiamy materiały i media, kie­
rownik - projekty, kosztorysy, tanio, szybko, so­
lidnie. Wrocław, tel. 071/364-33-67,071/310-79-17 
W02007875

O USŁUGI BUDOWLANO-MONTAŻOWE: tynki glp- 
sowe, cementowo-wapienne, maszynowo, docie- 

- planie budynków i poddaszy, tynki strukturalne, 
regipsy, wysoka jakość, gwarancja, faktura VAT. 
Tel. 071/312-66-61, 0693/19-10-20 W82001615

O USŁUGI OGÓLNO-BUDOWLANE, remonty miesz­
kań, biur, indywidualne projekty, doradztwo, aran­
żacje, kompleksowe wykonawstwo z zakresu hy­
drauliki, elektryki, wykończenia wnętrz, wysoka 
jakość usług. Wrocław, te l. 0691/13-00-55 
W02007405

ATRAKCYJNE KREDYTY GOTÓWKOWE,, Na do­
godnych warunkach, bez poręczycieli, szyba re­
alizacja, masz kilką kredytów my możemy je 
skonsolidować w jeden. Duży wybór banków, 
również' dla osób zadłużonych. Biuro: ul. Ko­
ściuszki 108 a, lokal 21 ,1 piętro (nowy, zielony 
budynek przy skrzyżowaniu z ul. Pułaskiego). Tel. 
071/792-11-65,0501/66-32-30 W80003915

WYPOŻYCZALNIA SAMOCHODÓW

www.wypozyczaut6.pl
__________  QP0337<

Wrocław, ul. Powstańców Śląskich 114 
tel. (0-71) 793-09-75,793-09-76,0 501 212-378

O ATRAKCYJNE POŻYCZKI, do 10.000 zt dla samot- 
nych, różne banki, bez poręczycieli, bez zgody 
współmałżonka, dla zadłużonych. Specjalne wa­
runki dla emerytów, nauczycieli, służby zdrowia. 
Nowy kredyt gotówkowy dla prowadzących dzia­
łalność i. rolników • proste procedury. DA JAR, 
Wrocław, ul, Łaclarska 29/1, tel. 071/788-96-76, 
071/788-96-78 W01022355

O ATRAKCYJNY KREDYT POD ZASTAW NIERU- 
. CHOMOŚCI - osoby ze żłą historią kredytową, 

czarna lista, komornik, windykacja, zaległości 
ZUS, US, długi prywatne, również zakup, budo­
wa, wykup, nowość - pożyczka prywatna. Za­
dzwoń naprawdę warto: 071/342-10-76, Wróci 
pl. Nowy Targ 28r pok. 21, budynek Navicentrum. 
W01013265

O BARDZO ATRAKCYJNE POŻYCZKI HIPOTECŻ- 
NE, dla osób w BiK, spłata ZUS i US do 20 lat, 
kredyt gotówkowy do 30.000 zł na 5 lat, obsługa 
prawna. Biuro Finansowo • Prawne „ACCREDO” . 
51-317 Wrocław, tel. 071/345-62-04,0509/58-32-61 
W80004055

P R O D U C E N T

FOLIA HDPE

J M ihi
Idrukarnia fleksol

PP H  EROOPAK
ul. M etalow ców  11

84-156  WROCŁAW

|teł./fax. (071)35189371
w w w .e rg o p a k .co m .p l
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0% opłat Pierwszy w  Polsce 0% opłat

K R ED YT H IP O TE C ZN Y
pod każdą nieruchomość II! Domy, mieszkania, hotele, 

działki budowlane, lokale użytkowe itd. Konsolidacja wszelkich kredytów 
i zadłużeń m.in. ZUS i US, kredytów obrotowych i inwestycyjnych, problemy w BIK. 

NAJNIŻSZE OPROCENTOWANIE, 20 LAT 
kredytEKSPERT, tel. 071/795-06-42 do 45 I 

Wrocław, al. Armii Krajowej 4b/8, 1
tel. 0-888 661 122,0-605 993 943. 

www.kredytekspert.pl
O BEZPIECZNE RATY! Pożyczka 10.000 zł, rata 230 

zł, gotówka w 24 godz., kredyty oddłużeniowe, 
bez BIK, atrakcyjne kredyty mieszkaniowe, hipo­
teczne. Zadzwoń i umów się z doradcą finanso­
wym. Tel. 071/332-36-08 W01001815

O CHCESZ POJEŹDZIĆ KOMFORTOWYM SAMO­
CHODEM? ZADZWOŃ!!! BMW 740 - od 390 zł/do­
ba, Mercedes E-Klasse • 490 zł/doba i inne pojaz­
dy wysokiej klasy z bogatym wyposażeniem do- 

^  datkowym, idealne na cele reprezentacyjne dla 
"  firm  oraz spotkania rodzinne. Wrocław, tel. 

0888/32-21-03 W90000075

O  DAM POŻYCZKĘ, bez opłat wstępnych, pod za­
staw, natychm iast. Tel. 0601/70-50-71 
W01002435

O DAM POŻYCZKĘ, pod zastaw samochodów, nie­
ruchomości, złota, komputerów, sprzętu RTV, te­
lefonów komórkowych, gotówka w 20 minut, 
możliwy dojazd do klienta. Wrocław, ul. Powstań­
ców Śl. 114, tel. 071/793-09-75, 0501/212-378 
W01054014

O  DOBRY KREDYT GOTÓWKOWY - wiek od 18 do 
. 100 lat • kredyt i pożyczka hipoteczna, do 100% 

wartości nieruchmości • NOWOŚĆ! Także dla 
osób zadłużonych. INVEST, Wrocław, ul. Świd­
nicka 30/32, lok. 7, te l. 071/342-24-63, 
071/372-53-91 W80001905

O FIRMA DA KOSZTY, poprawne księgowo, drogo­
we, budowlane, elektryczne, elektroniczne, mar­
keting, reklama, rzeczoznawstwo, transport. Tel. 
0500/33-26-88 97003924

O KREDYT GOTÓWKOWY PRZEZ TELEFON!! - bez 
ograniczeń wiekowych, minimum formalności, 
bez żadnych opłat. Pomagamy osobom zadłużo­
nym. ZAPRASZAMY: Wrocław, ul. Wita Stwosza 
3, parter. Tel. 071/796-68-81, 071/796-68r82 
W80001915

O KREDYT HIPOTECZNY DLA OSÓB Z WINDY­
KACJĄ, ZALEGŁOŚCIAMI ZUS, US, komornikiem. 
Kredyt gotówkowy do 20.000 zł, bez BIK, kredyt 
pod zastaw samochodu lub na samochód na 
oświadczenie. Szybka decyzja! Zielona Góra, ul.

^ S ik o r s k ie g o  4/203, te l. 068/324-83-40, 
0607/38-40-73,0888/01-15-98 W87000775

O  KREDYTY, POŻYCZKI DLA ZADŁUŻONYCH, zu- 
pełnie nowa oferta, bez BiK, ZPB, spłata innych 
banków, hipoteczne, gotówkowe dla osób fizycz­
nych, rolników. Kancelaria Doradztwa Finanso­
wego. Wrocław, ul. Św. Mikołaja 56/57 pok. 206, 
te l. 071/341-82-80, 341-8241, 344-68-10 
W01024155

Q  LANCIA DEDRA, 1.6 I, 2.0 I : skrzynia b. (5-biego-
wa, 2.0 I) ■ 350 zł, półosią (z przegubami) - 80 zł, 
komputery - 80 zł, przepływomierz -100 zł, rozrusz­
nik -100 zł, alternator • 80 zł, sprzęgło - 70 zł, klima­
tyzacja kpi. - 300 zł, błotniki - 80 zł, drzwi - 50 zł, 
klapa - 50 zł, zderzak tylny oraz inne części. Świdni­
ca, tel. 0607/35-30-69 K79095415

O MASZ KŁOPOTY Z PODATKAMI? NIE LUBISZ
URZĘDÓW?, Zadzwoń!! To się zmieni- Księgowa 
z certyfikatem, prawo unijne, pełna księgowość, 
przedstaw icie lstw o, język n iem iecki. Tel. 
071/799-93-24,0609/03-42-47 W01001195

O POŻYCZKI - NATYCHMIASTOWO, minimum for­
malności, pod zastaw: nieruchomości, aut, zło­
ta. Tel. 0693/30-30-30 W01002445

O SPÓŁKA Z 0 . 0 bez zadłużeń, data rozpoczęcia 
działalności. 10.10.1989 r. - 30.000 zł. Tel. 
0609/07-69-41 W84004405

O SPRZEDAM NOWOCZESNĄ, FUNKCJONUJĄCĄ 
PRALNIĘ CH EMICZNĄI WODNĄ, w Polkowicach 
-250.006 zł. Tel. 0695/51-47-14 W84050255

O SUPER KREDYTY GOTÓWKOWE SAMOCHODO­
WE, HIPOTECZNE NA KAŻDĄ KIESZEŃ., Oferta 
najlepszych banków nawet osobom zadłużonym.

Nowość kredyt dla prowadzących działalność. 
Przyjdź sprawdź, a napewno wyjdziesz zadowo­
lony !!!!!!!!! Legnica, ul. Złotoryjska 62 (budynek 
Legspin). Tel. 076/722-20-79 w godz. 10-18 
W01026105

O WWW.POLEASiNGU.PL- LEASING NA8-LETNIE 
CIĄGNIKI SIODŁOWE, naczepy, samochody cię­
żarowe i dostawcze. Leasing do 5% wpłaty na sa­
mochody nowe do 3.51 - uproszczona procedu­

ra. Kredyty samochodowe na auta nowe i uży­
wane bez własnej wpłaty, bez ograniczeń wieku, 
niezarejestrowane w kraju, bez wymogu AC. Le­
asing dla firmy „otwartej wczoraj” . Dzierżoniów, 
ul. Piastowska 7, teł. 074/831-10-33,0608/49-07-05 
W80004255

M ASZYNY 
I URZĄDZENIA

O AGREGAT PRĄDOTWÓRCZY - benzynowe, dle- 
sle, 1-fazowe i 3-fazowe, 230/380 V, 1-20 kW, bu­
dowlane oraz turystyczne, kempingowe 12/24/230 
V, nowe i używane, piły spalinowe, zagęszczarki, 
skup-sprzedaż-kom is. Wrocław, te l. 
0607/30-63-48 W02006344 

AGREGAT CHŁODNICZY, do dużej chłodni, wydajność 38 
m3/godz. * 2.400 zł. Jedlina Zdrój, lei. 074/845-54-55, 
0502/50-51-06
AGREGAT CHŁODNICZY CONVECTA SK 2100/7 • 4.500 zł. 
Gołostowice, tel. 071/392-63-77,0606/73-28-16 
AGREGAT PRĄDOTWÓRCZY ANDORIA, 44 kW, silnik Lej- 
land, 6-cylindrowy, typ zesp. 400/24/21, prądnica S 200L4,45 
kW z szafką sterowniczą - 12.900 zł lub zamienię na ciągnik 
Ursus C-330, zagęszczaj do gruntu, walec chochlikowy, lub 
ładowacz Tur li do Ursusa C-360. Niemodlin, powiat opolski, 
lei. 0604/19-16-25
AGREGAT PRĄDOTWÓRCZY, 2 kW, 2x220 V, benzyna (PB)
4-suw, nowy model, zużycie paliwa 0.5 l/godz., fabrycznie nowy 
• 1.330 zł oraz agregat 1 kW, walizkowy, b. cichy - 520 zl. Wro­
cław, tel. 0601/7145-50
AGREGAT PRĄDOTWÓRCZY MATRlX, moc 800 W/nowy • 
440 zł. Izbicko, tel. 077/463-14-39 
AGREGAT PRĄDOTWÓRCZY PS 200, prod. niemieckiej, stan 
b. dobry -1.200 zł. Chocianów, tel. 0692/47-17-59 
AGREGAT PRĄDOTWÓRCZY, moc2000 W, bardzomalo uży­
wany, nowy, na gwarancji, firmy Briggs i Stratton LV2800 • 1.200 
zł. Polkowice, teł. 0607/79-90-63 
AGREGAT PRĄDOTWÓRCZY MILITARY STANDARD, prod. 
USA, na prąd stały, do oświetlania dużych powierzchni, stan b. 
dobry -1.500 zł. Wrocław, tel. 0608/84-92-20 
AGREGAT PRĄDOTWÓRCZY, 6 kW, 2x220 V, stan dobry -
2.200 zł. Syców, tel. 0603/91-54-12 
AGREGAT PRĄDOTWÓRCZY HONDA, 3.5 kW, 2 x 220 V, 
nowy • 2.400 zł. Wrocław, tel. 0696/48-79-51 
AGREGAT PRĄDOTWÓRCZY, 6 kV, silnik Briggs, 11 KM -
2.500 zł. ścinawka średnia, powiat kłodzki, tel. 0601/05-80-35 
AGREGAT PRĄDOTWÓRCZY EINHELL, 380 V, 220 V, fa­
brycznie nowy • 2.700 zł! Wrocław, tel. 0607/30-63-48 
AGREGAT PRĄDOTWÓRCZY HONDA, 220/380 V, stan ide­
alny - 2.900 zł. Trzebiel, tet. 068/375-54-81 
AGREGAT PRĄDOTWÓRCZY, 5 kW, 220/380 V, fabrycznie 
nowy - 3.000 zł. Wrocław, tel. 0601/71-45-50 
AGREGAT PRĄDOTWÓRCZY • 4.000 zl. Bucz, tel. 
065/549-83-58,0693/56-68-90 
AGREGAT PRĄDOTWÓRCZY HONDA, benzyna, diesel, 
220/380 V, silnik 13 KM, nowy i używany • 4.500 zł. Wrocław, 
tel. 0607/30-63-48

AGREGAT PRĄDOTWÓRCZY HONDA, 8 kW, 2 x 220 V, 1 x 
380 V, stan idealny - 4.500 zł, Wrocław, tel, 0696/48-79-51 
AGREGAT PRĄDOTWÓRCZY, moc 10 kW, nowy - 5.000 zł. 
Ostróg Wkp; Tel. 062/734-84-79 
AGREGAT SPRĘŻARKOWY WD-53, wydajność 5.5 m3/mln, 
silnik SW-400, bez młota, stan b. dobry • 8.000 zł. Trzebnica, 
tel. 071/387-19-17
AGREGAT SPRĘŻARKOWY, 1994 r., SW-400 - 6.000 zł. So­
bótka, teł. 071/316-37-28 .
AGREGATY PRĄDOTWÓRCZE :1 kW • 500 zł, 1.5 kW • 600 
zł, 2 kW, od 700 zł, 4 kW, 380 V, od 1.000 zł i inne. Brzeg, tel. 
077/411-35-14,0507/78-70-81
AGREGATY PRĄDOTWÓRCZE: Einhell, 0.9 kW, nowv oraz 
Endress, mało używany, 2 kW • od 500 zł/szt. Lwówek śląski, 
tei. 075/782-29-22,075/78243-16,0603/50-91-11 
AGREGATY PRĄDOTWÓRCZE : turystyczne i kempingowe, 
220 V, 12V, nowe i używane, bardzo małe • 700 zł. Syców, tei. 
0603/91-54-12
AGREGATY PRĄDOTWÓRCZE, diesel, benzyna: 220/380 V, 
nowe i używane, profesjonalne, od 1 kW do 15 kW • 800 zł. 
Wrocław, tet 0501/79-70-81
AGREGATY PRĄDOTWÓRCZE, od 1 do 20 kW, diesel, ben­
zyna, 1- lub 3-fazowe, nowe i używane • 890 zł. Wtocław, tel. 
0607/30-6348
AGREGATY PRĄDOTWÓRCZE HONDA: 3 sztuki, o mocy od 
1 kW do 10 kW, 220/380 V • 1.000 zł. Wrocław, tel. 
0696/48-79-51
AGREGATY PRĄDOTWÓRCZE HONDA: 3.5 kW, 8 kW, 6 kW, 
220/380 V, nowy, duży zbiornik • 2.000 zł. Wrocław, tel. 
0501/79-70-8')

0  AGREGATY PRĄDOTWÓRCZE -, skup • sprzedaż, 
bardzo duży wybór, z zapasów magazynowych, 
fabrycznie nowe, w ciągłej sprzedaży, 170 szt. w 
magazynie, od 8 dó 500 kW oraz 1 megawat i 2,5 
megawata. Zabrze, tel. 032/271-95-08 w godz. 7-17 
W01015784

AUTOMAT DO OSTRZENIA WIERTEŁ, 1975 r., średnica 3-32. 
mm - 3.800 zł. TamÓW, tel. 0508/38-90-98 '
AUTOMAT DO PAKOWANIA, taśmą stalową-.170 zł. Szyma­
nów, powiat świdnicki, tel. 0606/89-9136 
AUTOMAT TOKARSKI, do metalu, średnica maks. 10 mm, bez 
głowicy wiercącej, 5 suportów • 1.900 zł. Tarnów, tel. 
0508/38-90-98
AUTOMAT TOKARSKf A40, prod. polskiej, średnia obrabia­
nego materiału 40 mm, 3 suporty poprzeczne • 3.500 zł. Tar­
nów, tel! 0508/38-90-98
AUTOMAT TOKARSKI KA-106, średnica 50, 6 wrzecion, z 
1972 r., stan dobry - 30.000 zł. Ostrów Wlkp. Tel. 062/736-60-20 
AUTOMATTOKARSKI16B0A, 1999 i. ,  do obróbki pręta cią­
gnionego, fabrycznie nowy • 24.900 zł. Wałbrzych, tel. 
0606/66-68-00
BUTLE GAZOWE, z kompletem palników i węży, acetylenowa
1 tlenowe (2 szt.) oraz na propan-butan, 12 kg, 4 szt. - 50 zł/szt.
• 500 zł. Opole, tel. 0600/07-25-55
CHWYTAK DO DREWNA, tartacznego • 1.000 zl. Legnica, tel. 
076/721-91-60
CHWYTAK DO PALET, do HDS, hydrauliczny, udźwig 2 t •
2.500 zł. Skoroszyce, powiat nyski, tei. 077/431 -84-33 
CHWYTAK DO PALET, z rotatorem - 3.800 zl. Pleszew, tel. 
0602/64-20-83.

CYKLINIARKA, bębnowo-waikowa, duża, prod. polskiej, bez- 
. pyłowa, stan b. dobry, na silę, z możliwością podłączenia do 

220 V • 1.300 d. Legnica, tel. 0696/77-32-92 
CYKLINIARKA, bębnowa, 230 V, bezpyłowa, maio używana, 
stan b. dobry -1.500 zł. Świebodzice, tel. 0506/94-52-94 
CYKLINIARKA, prod; polskiej, 380 V • 1.600 zł. Kamieniec 
Ząbkowicki, teł. 074/817-80-07 
CYKLINIARKA LAGLER, prod. niemieckiej, do podłóg, bez­
pyłowa, 220 V - 1.600 zł. Oleśnica, tel. 071/398-86-88, 
0603/51-09-67 * :
CZĘŚCI DO POMPY: podwyższenie (stopa żeliwna), wys. 70 
cm - 80 zł. Wrocław, tel. 071/325-53-69, 071/788-95-28, 
0505/07-03-54
CZOPIARKA SAM, pozioma, silniki 1.1 kW, 2.800 obr./min, 
uchwyt do 20 mm - 800 zł. Kamionki, tel. 074/834-08-14 
CZYTNIKI OPTYCZNE, do obrabiarek Heidenhain, listwa + 
czytnik, precyzyjne (do 0.003 mm) • 900 zł. Tarnów, tel. 
0508/38-90-98 •
DŁUTOWNICA KORONOWO, do drewna, łańcuszkowa - 2.500 
zł. Pisarzowice, teł. 077/415-97-86 
DOKUMENTACJA TECHNICZNA MASZYN: tokarki, frezarki, 
szlifierki, prasy i innych • od 15 zł. Wrocław, tel. 071/357-32-50, 
0605/27-38-51
DOKUMENTACJE TECHNICZNE MASZYN : tokarek, szlifie­
rek, frezarek, pras i innych - od 15 zł. Wrocław, tel. 
Ó71/357-32-50,0605/27-38-51
DRUKARKA FLEKSOGRAFICZNA, 3-kołorowa, do druku i 
cięcia taśm klejących, z osprzętem, farba drukarska; stan b. 
dobry -12.000 zł. Kąty Wrocławskie, tei. 071/316-68-79 ' 
DRUKARKA ROTOGRAFICZNA, 1 kolorowa, do drukowania 

. .flaków* na wędliny, z cylindrami + farba drukarska - 2,5d0 zł. 
Kąty Wrocławskie, tel. 071/316-68*79 
DRUT SPAWALNICZY; b. dobra jakość, do spawania konstruk* 
cji stalowych itp., grubość 1.2 mm2, w rolkach 15 kg • 45 zł/szt. 
Ostrzeszów, tel. 0693/07-77*67 po godz. 19 
DRUT SPAWALNICZY, do blachy kwasoodpomej, 15 kg * 470 
zł. Rawicz, tel. 0507/58-31-90
DYSTRYBUTOR PALIWA, + zbiornik, poj. 100001 - 8.500 zł. 
Glinka, tel. 065/543-35-82
DŹWIG HDS, do Stara, Ify, udźwig 1.51 -1.500 zl. Kowale, gm. 
Praszka, powiat oleski, teł. 0609/65*62*38,0601/38-07-69 
DŹWIG HDS, prod. polskiej, 1500 kg • 2.500 zł, powiat tarnow­
ski, tel. 014/674-24-61,0696/91-18-51 
DŹWIG HDS LK-632, udźwig 1300 kg • 2.500 zł. Zduny, powiat 
krotoszyński, tel. 0509/24-44-58 
DŹWIG HDS, kpi. dokumentacja - 3.000 zł. Jelenia Góra, teł. 
075/646-66-00
DŹWIG HDS MEILER, udźwig 3.51, obustronne sterowanie -
4.800 zł. Teł. 0605/04-24-90
DŹWIG HDS - 6.000 zł. Milicz, tei 0609/27-94*67
DŹWIG MEILLER, udźwig 3.51, techn. sprawny -4.800 zł. Tel.
0605/04-24-90
EKSTRUDER, do spawania plastiku PP, PE, PVDF, ręczny, stan 
b. dobry - 8.000 zł. Tel. 0501/30-74-09 
ELEKTRODY SPAWALNICZE, kwasoodpome, fi 1.5-2.5 mm • 
0.20 zł/szt. Jelenia Góra, tel. 075/764-83-73,0609/93*90*09 
ELEKTROWNIA WIATROWA, prądnica + śmigła • 12.000 zł, 
razem lub osobno. Jelenia Góra, tel. 0603/61-59-50 
FREZARKA, kątowa, stołowa, prod. niemieckiej - 400 zł. Ligo­
ta, powiat trzebnicki, teł. 0609/79-50-55 
FREZARKA do drewna, dolnowrzedonowa • 2.000 zl. Strze­
lin, tel. 071/392-38-72,0604/16-58*54 
FREZARKA do drewna, dolnowrzedonowa, prod. niemieckiej, 
podnoszenie stołu pod kątem, regulacja prędkości i kierunku 
obrotów, konstrukcja odlewana • 5.000 zł. Siekierczyn, powiat 
lubański, tel. 075/722-14-38

FREZARKA do metalu • 5.500 zł. Żagań, tel. 0607/87-56*91 
FREZARKA STUDER SFM-500, bardzo precyzyjna, gómow- 
rzecionowa, 4 stoły przesuwne wraz z obrotowymi, dokładność 
pozycjonowania, stan idealny, przystawka, dłutownica - 8.000 
zl. Otmuchów, powiat nyski, tel. 0508/25-62-34 
FREZARKA uniwersalna, prod. koreańskiej -11.000 zl. Ostrów 
Wlkp. Tel. 0607/40*77*86
FREZY : tarczowe, składane, 2*stronne, D-315 • 120 zł, tar*
czowe 3-stronne, proste, fi 80,100 NFTa • 11 zł, modułowe,
krążkowe, NFMa M-1.75,1.50, 2, 5 • od 45 zł. Jelenia Góra,
teł. 075/764-83*73,0609/93-90-09
FREZY FABA, do okien, węglikowe • 5.500 zł. Legnica, tel.
0604/68-95-30
FREŻY GŁOWICOWE LEITZ, do noży wymiennych, do pro­
dukcji okien - 29.000 zł. Niechlów, powiat górowski, tel. 
0607/65-54*99,0605/20-02-09
GIĘTARKA DO BLACHY SAM, dł. 2.5 m • 350 zł, sprężarka 
3JW 60,38 V, 24 kW, poj. 1801, po remoncie, nowy wał, tłoki, 
łożyska i zawory, kompletna, z częściami zapasowymi, stan b. 
dobry - 800 zł lub zamienię. Brzeg, tel. 0508/43-67-67 
GIĘTARKA DO BLACHY, waga 9 kg -120 zł. Ciechów, tel. 
071/317-52-88 po godz. 17
GIĘTARKA DO BLACHY KM4 • 19.000 zł. Chcjnów, powiat 
legnicki, tel. 0604/21-20-17
GIĘTARKA DO RUR, hydrauliczno-elektryczna • 900 zł. Gie- 
rałtów, teł. 075/736-83*59,0603/16-21*70 
GIĘTARKA DO STALI GN-20 • 3.500 żł. Baborów, tel. 
077/486-91*04
GIĘTARKOWALCARKA DO STAU, do produkcji ogrodzeń,
balustrad, bram, metaloplastyki ozdobnej, wygina luki i koła,
380 V • 2.500 zł. Bielawa, tel. 074/645-63-66,0507/36-66-82
GILOTYNA, do kartonu i forniru, elektryczna, dł. noża 70 cm -
1.800 zł. Chojnów, tel. 076/817-32-15,0602/70-16-70
GILOTYNA, introligatorska, napęd elektryczny, stan idealny •
6,000 zł. Tarnów, tel. 0508/38*90*98
GILOTYNA DO BLACHY, wym. 2.5 x 1800 mm - 14.000 zl.
Ostrów Wlkp. Tel. 062/736*2545
GILOTYNA DO BLACHY NG4 • 19.000 z\. Chojnów, powiat
legnicki, teł. 0604/21-20-17
GŁOWICA DO FREZARKI, (.stowarzyszenie"), stan b. dobry-
1.200 zl. Tarnów, teł.0508/38-90-98 
GŁOWICA DO FREZARKI, do listew, nowa - 3.500 zł. Tarnów, 
teł. 0508/38-90-98
GRUBOŚCIÓWKA, samoróbka, szer. noża 35 cm - 2.200 zł, 
woj. dolnośląskie, tel. 071/393-10-64 
GRUBOŚCIÓWKA, 60 cm - 5.000 zł. Miejska Górka, powiat 
rawicki, teł. 0693/25-69-13 '
GWINTOWNICA DO RUR VIRAX - 800 zl. Baborów, tel. 
077/486-91-04
GWINTOWNICA DO RUR, mechaniczna, elektryczna -1.200 
zł. Zduny, powiat krotoszyński, tel. 0509/24-44-57 
IMADŁO ŚLUSARSKIE, .140", staliwne • 200 zł, żeliwne, stan 
idealny • 180 zl. Wrocław, tel. 071/325-53-69,071/788-95-28, 
0505/07-03-54
IMADŁO KOWALSKIE, nowe - 200 zł. Pęgów, gm. Oborniki 
śląskie, tel. 071/310-73-20.
IMADŁO STOŁOWE, szer. szczęk 15 cm, waga 26 kg -145 zł. 
Nowa Wieś Legnicka, tel. 076/850-6441 
IMADŁO STOŁOWE 1240, ślusarskie - 220 zł. Bogatynia, po­
wiat zgorzelecki, tel. 0602/5243*62

KIEŁ OBROTOWY, nr 3, nowy, nieużywany • 140 zł. Głuszyca, 
powiat wałbrzyski, tel. 0603/38*15*01 
KLUCZE NASADOWE HONITON, profesjonalny zestaw
94-elementowy, nowy, w pudelku - 300 zł, możliwość wysyłki. 
Dzierżoniów, tel. 074/833-48*36,0509/5149-99 
KOLEKTOR SŁONECZNY, wym. 195x95x10 cm - 300 EUR. 
Gościszów, gm. Nowogrodziec, td. 075/736-75-70

O KOMORA CHŁODNICZA, z atestem, nieużywana, 
bez sprężarki, wym. dł. 2,40 m, szer. 2,40 m, wys.
2,30 m • 7.900 zł, komora chłodnicza, używana, 
kompletna (ze sprężarką) • 3.900 zł. Jelenia Góra,, 
ul. Wolności 232, tel. 075/755-17-97,0603/84-77-86 
W01015655

KOPIARKA DO DREWNA INCOMA, produkcji włoskiej,
8-WFzedonowa, do elementównieobrotowych -12.000 zł. Tar­
nów, tel. 0508/38-90-98
KOWADŁO KOWALSKIE, b. duże - 1.000 zl. Gieraltów, tel. 
075/736-83-59,0603/16-21-70 .
KRUSZARKA, 1970 r., szczękowa, stan techniczny dobry •
60.000 zł. Jawor, tel. 076/870-18-57,0607/71-10-33

O KUPIĘ BUTLE, do gazów technicznych i konte­
nery, butle do gazu propan-butan: 3 kg, 5 kg, 11 
kg, 33 kg oraz zbiorniki przydomowe (propan-bu- 
tan) o różnych pojemnościach. Wrocław, tel. 
0608/66-58-45 W81002225

KUPIĘ AGREGAT PRĄDOTWÓRCZY, 1- lub 3-fazowy. Syców, 
teL0603/91.-64-12
KUPIĘ AGREGAT PRĄDOTWÓRCZY. Wrocław, tel. 
0601/71-45-50
KUPIĘ AGREGATY PRĄDOTWÓRCZE, prod. polskiej i za­
chodniej, sprawne i uszkodzone na części. Brzeg, tel.

: 077/411 -35-14,0507/78-70-81 _
KUPIĘ AKCESORIA DO OBRABIAREK : listwy pomiarowe 
oraz liczniki do obrabiarek firmy Iskra Teła lub innych, silniki 
krokowe do obrabiarek. Tarnów, tei. 0508/38-90-98 
KUPIĘ CZĘŚCI DO PIŁY ŁAŃCUCHOWEJ STIHL 042-AV : 
tłok. Kostomłoty, tel. 071/397-02-19 
KUPIĘ CZĘŚCI DO ROZDRABNIARKI ŻUŻLU : walce. Ra­
wicz, tel. 0602/59-39-45
KUPIĘ CZĘŚCI DO TOKARKI SV18R: szuflada suportu, śruba 
śuportu poprzecznego, śuport narzędziowy. Tarnów, tel. 
0508/38-90-98
KUPIĘ CZĘŚCI DO WIERTARKI WS-15: różne. Wrodaw, tel. 
0607/11-98-83
KUPIĘ FALOWNIK HITACHI, 4 kW. Tarnów, tel. 0508/38-90-98 
KUPIĘ FREZARKĘ, narzędziową. Tarnów, tel. 0508/38-90-98 
KUPIĘ KOŚCIĄRKĘ. Bojanowo, tel. 065/518-54-17 
KUPIĘ KOWADŁO KOWALSKIE, oraz małą sprężarkę. Wro­
cław, tel. 0696/05-6447
KUPIĘ ŁOŻYSKA TOCZNE, różne, od firm i osób prywatnych. 
Wrodaw, tel. 0601/9640-54
KUPIĘ MASZYNĘ DO PAKOWANIA, próżniowego. Wrocław, 
tel. 0502/55-38-14
KUPIĘ MASZYNĘ DO SZARFOWANIA SKÓR, oraz śdeniar* 
kę. Lubin, tel. 0602/29*2841
KUPIĘ MASZYNY STOLARSKIE. Lubin, tel. 076/724-63-71, 
0609/83-14-04
KUPIĘ MASZYNY STOLARSKIE, fabryczne. Radomsko, tel.
044/683-82*67,0502/55-05*68
KUPIĘ MASZYNY STOLARSKIE: grubośdówka, wyrówniar-
ka, frezarka, piła formatowa i taśmowa, szlifierka taśmowa,
wiertarka pozioma, wyciąg trocin workowy. Wrocław, tel.
0607/62-51-28

KUPIĘ MASZYNY I URZĄDZENIA : grubośdówkę i piłę tar- 
czową.Gostyń/łel. 0603/80-95*31 
KUPIĘ MASZYNY I URZĄDZENIA : naciągarkę blacharską 
łańcuchową ręczną lub inną nożyce ręczne do blachy, w roz* 
sądnej cenie. Grodków^powial brzaski, tel. 0696/28-03-53 
KUPIĘ MASZYNY I URZĄDZENIA: motoreduktory, silniki el. 
do 11 kW, przekładnie z reg. obrotów. Wrocław, tel. 
0508/76-2142
KUPIĘ ODKURZACZ PRZEMYSŁOWY, piorący. Krobia, tej. 
065/571-11-10,0507/05-67-00 
KUPIĘ PIŁĘ ŁAŃCUCHOWĄ HUSQVARNA. Strzelce Opol­
skie, tel. 0500/28-00-44
KUPIĘ PIŁĘ ŁAŃCUCHOWĄ spalinową chętnie Stihl, Hu-
sqvama. Trzebnica, tel. 0600/55*93*87
KUPIĘ PIŁĘ STOŁOWĄ 230 V. Głogów, tel. 076/726-03-02
KUPIĘ POMPĘ DO PIECA GRUNDFOS, LESZNO, w cenie
do 100 zł. Wrocław, tel. 0889/39-35-70
KUPIĘ POMPĘ DO WODY, głębinową. Wrocław, tel.
0508/37-61-06
KUPIĘ PÓŁAUTOMAT SPAWALNICZY, oraz sprężarką, do 
warsztatu samochodowego. Oława, tel. 071/303-33-45, 
0507/8042-31
KUPIĘ PRZEWÓD SPAWALNICZY, do spawaniaelektryczne- 
go, 400 A, stan dobry, do 5 zł/m.b. Wrodaw, lei. 0600/97-18-69 
KUPIĘ SILNIK SPALINOWY, ponad 170 KM, Martirf, Jelcz, 
Mercedes, Perkins, może być do remontu, Wrodaw, tel. 
0661/55-44-04,071/389-60-59 

-KUPIĘ SILNIKI ELEKTRYCZNE, i motoreduktor^*sprawne i 
spalone, w cenie do 1 zl/kg. Syców, teL 0600/53-72-91 
KUPIĘ SPAWARKĘ BESTER, w cenie okdo 600 zł, powiat 
ostrowski, teł. 062/739-31-33
KUPIĘ SPAWARKĘ.WIROWĄ może być do remontue do 300 
zł. Głuchołazy, tel. 077/439-13-27,0661/11-3241 '•
KUPIĘ SPRĘŻARKĘ 3JW60, może być do remontu kapitalne­
go. Grabowno Wielkie, gm. Twardogóra, teł. 071/315-77*00' 
KUPIĘ SZLIFIERKĘ DO PŁASZCZYZN, 500lx 200, Łucznik 
lub Jotes. Tarnów, tel. 0508/38-90-98 
KUPIĘTOKARKĘ, małą ze sprzęgłem, prod. jugosłowiańskiej 
lub niemieckiej, długość toczenia 300 mm. Tarnów, teł. 
0508/38-90-98
KUPIĘ WAGI : przesuwnikowe, zegarowe, samochodowe, 
mogąbyć do remontu. Lubin, tel. 076/844-80-29,0602/37-87-69 
KUPIĘ WCIĄGARKĘ U NOWĄ udźwig 2 t. Krotoszyn, tel. 
0693/66-87-93
KUPIĘ WIERTARKĘ STOŁOWĄ i inne maszyny ślusarskie. 
Wrodaw, tel. 0604/06-20*00
KUPIĘ WYPOSAŻENIE PIEKARNI I CUKIERNI: blachy, wóz­
ki, dzieże, automaty piekarnicze, stdy i inne. Wrodaw, tel. 
0606/46-57-92
KUPIĘ WYPOSAŻENIE WARSZTATU SAMOCHODOWEGO. 
Oława, tel. 071/303-3345,071/313-89-88, 0507/80 42-31 
KUPIĘ WYRÓWNIARKĘ DO DREWNA, dł. blatu mnimum 2.5 
m. Jelenia*Góra, teł. 0502/62-38-77 
KUPIĘ ZGRZEWARKĘ : garbową ZG-160 lub punktową 
ZPa-160 Aspa Wrodaw albo innego producenta. Zawonia, tel. 
071/312-81-27,0602/77-89-39 
LINIA DO PRODUKCJI DACHÓWKI, trapezowej, półautoma­
tyczna -17.000 zł oraz dachówki rzymskiej podwójnej, wraz z 
wyposażeniem - 42.000 zl. Wołów, tel. 071/389-29-90 
LINIA DO PRODUKCJI KOSTKI BRUKOWEJ, i płytek elewa- 
ćyjnych, sterowana komputerowo, stan b.' dobry, 1300 mg -
78.000 zł lub zamienię na samochód. Świdnica, tel. 
0501/6049-65
LINIA DO PRODUKCJI OKIEN I DRZWI PLASTIKOWYCH 
RAPID, sterowana komputerowo - 250.000 EUR. Głogów, tel. 
076/831-70-08,0609/73-35-67
ŁOŻYSKA ŚLIZGOWE 6207Z, 4 szt., zdzielonymi obudowa­
mi, duże, wkładki filcowe, stan b. dobry -120 zl. Głuszycą 
powiat wałbrzyski, tel. 0603/38-15*01 
ŁUPĄK DO DREWNA VEDKLYR LS52T5,2004 r„ nowa, prod.. 
szwedzkiej, do drewna opałowego, nadsk hydrauliczny 5 t, 
zasilanie 230 V, 50 Hz, moc silnika el. 1.5 kW, rozłupuje dąb, 
buk, akację i jesion, w kompłede stojak i kółka - 2.440 zł.- Dzier­
żoniów, tei. 074/645-77-10,0502/75-14-07 .
MAGIEL ELEKTRYCZNY, po remoncie + komplet zapasowych 
spiral, szer. wału 180 cm + regały - 2.750 zl. Lubin, tel. 
076/842-38-86 po godz. 19 ,

. MASZYNA DO CZYSZCZENIA GANSOW, szorowarka, z od­
sysaniem, prowadzony ręcznie, 24 V, 1646 W ♦ prostownik -
3.500 zł. Ostrów Wlkp. Tel. 0601/58̂ 11-31 
MASZYNA DO MYCIA WARZYW, elektryczna, duża wydaj­

ność, idealna do marchwi, pietruszki, selera, po malowaniu i 
remonde kapitalnym, stan b. dobry *1.500 zł. Niedźwiedzice, 
.powiat legnicki, tel. 0608/6143-70,0694/55-63-39 
MASZYNA DO ODŚNIEŻANIA, spalinowa, ślimakowa • 550 
zł. Jurków, tel. 076/818-99-53
MASZYNA DO ODŚNIEŻANIA, spaGnowa, ślimakowa - 650 
zl. Jurków, tel. 076/818-99-53
MASZYNA DO ODŚNIEŻANIA TORO, z turbiną- 850 zł. Wro­
cław, tel. 0608/84-92-20
MASZYNA DO ODŚNIEŻANIA HONDA, 5.5 KM, z napędem •
1.200 zł. Wrodaw, tel. 0608/84-92-20 
MASZYNA DO PRODUKCJI CHRUPEK KUKURYDZIANYCH, 
+ technologia -10.000. zł. Oleśnica, tel. 071/314-99-34 
MASZYNA DO PRODUKCJI GWOŹDZI • 10.000 zł. Wałbizych, 
tel. 0602/25-70-76
MASZYNA DO PRODUKCJI MAKARONU LA PERMIGIANA 
D65 DUTE, stan b. dobry + dwie suszarnie, kompletne -10.000 
zł. Żagań, tel. 068/377-57*05,0694/46-04-17 
MASZYNA DO PRODUKCJI SIATKI OGRODZENIOWEJ, 
mało używana, podajnik, zwijak • 1.700 zł. Lutynia, tel. 
0502/06-3343
MASZYNA DO ROZLEWANIA NAPOJÓWSTORK-LENSEN,
1988 r., próżniowa; 16 nałewaków, wydajność 4000 bute-
lek/godz., technicznie sprawna • 8.000 if. Wrocław, teł.
071/372-56-34; 0692/48-79-19 -
MASZYNA DO TARTAKU, taśmowa, duża -12.000 zł, powiat
tarnowski, tel. 014/674-24-61,0696/91-18-51
MASZYNA DO WYROBU ETYKIET DOMINO SOLO 5 • 3.500
zl. Wrocław, tel. 071/372-56-34, 0692/48-79:19
MASZYNA DO ZAMIATANIA, spalinowa - 850 zł. Syców, teł.
062/785-26-38,0605/13-98-65
MASZYNA DZIEWIARSKA PASSAP -1.500 zt Wrodaw, tel.
071/350-86-56
MASZYNA KRAWIECKA MINERWA, dziurkarka, profesjonal­
na, kompletna, z wyposażeniem oraz inne maszyny szwalni­
cze • 4.000 zł. Wrocław, tel. 071/315-30-13 
MASZYNA POLIGRAFICZNA, zbieraczka na 30 stron formatu 
A3 (sprawna), dodatkowo druga na 20 stron A4 (na części) •
10.000 zl. Wrodaw, tei. 071/782-80-82,0607/46-49-69 
MASZYNA STOLARSKA DYMA 8, wieloczynnośdowa, z przy­
stawkami, stan b. dobry • 2.450 zł. Wrocław, tel. 0603/85-13-62 
MASZYNA STOLARSKA, oflisiarka, 2-tarczowa, wzgłużna, fir­
my .Wirex’ , automatyczna, stan b. dobry • 18.000 zł. Oława, 
tel. 071/313-9942,0660/67-94-63
MASZYNA STOLARSKA, 1998 r., oklęjarka 2-stronna Jare­
ma - 8.000 zł. Międzybórz, tel. 062/785-61-18,0600/27-89-34 
MASZYNA SZEWSKA, wieloczynnośdowa, czyszczarka, z 
osprzętem -1.500 zl. Wrodaw; tel. 071/342-65-57 
MASZYNY DO PRODUKCJI PALET, zwózkami bocznymi, 3 
szt. • 4.500 zł. Jarodn, tel. 062/74942-79,0608/80*0947 
MASZYNY DO PRODUKCJI STOLARKI ALUMINIOWEJ, 
drzwi, okien, ścianek, w zestawie opcjonalnym.z piłąjednogło* 
wicową lub dwuglowicową i różnymi zadskarkami, cena w za* 
leźnośd od opcji od 15.000 zł(pilajednogłowicowa, zaciskar* 
ka, frezarka, wiertarka pneumatyczna). Teł. 0602/61 *97-33 
MASZYNY KRAWIECKIE : dziewiarska Pfaff Duomatic 80 •
4.000 zl, Pfaff Electronic 6000 • 9.000 zł, pizewijarka przemy­
słowa - 500 zl, przędza Pex 32/3 • 20 zl/kg. Gostyń, tel. 
065/572-17-06
MASZYNY KRAWIECKIE • 200-1.200 zl. Jeżów Sudecki, po­
wiat jeleniogórski, tel. 0601/81*28*86

WINDYKACJA 0-508 285 405

-GOTÓWKOWE. (również dla klientów W BIK-u)
- HIPOTECZNE (splata kredytów przeterminowanych, zadłużenia w ZUS.UŚ) 
• SAMOCHODOWE D 0 100% . ( również stare auta i sprowadzane)
- LEASING dla każdej firmy, od 5 % wpłaty 

Wrocław .Świdnicka 19, pok.318, >1.071/344-55-38,344-11-34, 0691-831-0551

POMOC 
DROGOWA

W y p o ± y c z a l n i a
samochodów
9 - o s o b o w y c h

(0-71)346-22-71 
I 0-601 301-676

Bum ar Sp. z  o.o. 
Biuro Handlów* we Wrocławiu

-  młoty hydrauliczne
- młoty pneumatyczne
- agregaty hydraulkzne
- sprężarki tłokowe,

przewoźne, śrubowe
- frezarki
• zaderaczH do betonu
- listwy wibracyjne

TEL (071) 361-57-26,33240-55
Ut, Grabiszyńska 163,53-439 Wrocław

-zagęszczarki
- stopy wibracyjne 
-przecinarki jezdne
- tarcze diamentowe
- silnik! spalinowe

świadczy usługi: 
-serwisowe
- kooperacyjne
- modernizacyjne

wykonujemy:
- remonty kapitalne maszyn 

i podzespołów
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Do 60,000 z ł -  bez poręczycieli. Decyzja 2h 

KONSOLIDACJA WSZYSTKICH KREDYTÓW IZADLUZEŃ 
PROBLEMY W BIK I WINDYKACJA, zakup, budowa, wykup, spłata 
KREDYT HIPOTECZNY- pod każdą nieruchomość. Dla każdego. 
KREDYT SAMOCHODOWY I LEASING OP050651
KREDYTY NAPRAWDĘ DLA WSZYSTKICH

WROCŁAW, UL. KOŚCIUSZKI 41/1 A, TEL 342 0145,0503 486408
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OBWIESZCZENIE O LICYTACJI RUCHOMOŚCI
Podaję do publicznej wiadomości, że w dniu 03.03.2005 r. o godz, 14.00 w  Kędzierzynie-Koźlu, dzielnica 
Kłodnica • Dom Aukcyjny vis-a-vi$ Kościoła Parafialnego w  Kłodnicy, odbędzie się w trybie ustalonym - 
w  art. 867 kpc pierwsza licytacja ruchomości należących do dłużnika i składających się z f  : *§■A>,/. ;  '* 
L.p. Nazwa ruchomości , loM ] Sumaoszac. Sumawyw.” . :s
1. Nożyce (giętarka) mechaniczne beż silnika, '

kabli, docisków(262/99 NM4-40). • 1 . 1.200z ł"  900zł
2. Listwa wibracyjna (2,2 m) * 1 1200 z ł r  900 zł
* cena za tztukę
** kwota bnitto zawiera podatek VAT
Ruchomość można oglądać w dniu licytacji, W miejscu i czasie podanym powyżej. Suma wywołania wynosi 
75 proc. sijmy .oszęcowaiia. _Komopk.w.p|Mrcjii;o arL 18 ustawy z dn. 11.03.2004 r. o podatku od towarów 
l;ustógtDźl)tyr 54'f5oz< 535^wysławia fektóry.:yAT.
'D V \^ W t i^ g ^ m 0 ^ ^ ę 'ń ie  q<i&yć;be? j^anią£izyczyny. 0 P05062?

MASZYNY KRAWIECKIE: maszyna do szycia, prod. zachod­
niej, wieloczynnościowa oraz ovedocłd 3-, 4- i 5-nilkowe, nowe
• od 150 zł/szl' Lwówek śląski, tel. 075/782-29-22, 
075/78243-16,0603/50-91-11
MASZYNY KRAWIECKIE, przemysłowe, stan idealny, od 500 
do 1.200 zł. środa Śląska, tel. 071/317-29-72,0601/56-13-19 
MASZYNY KRAWIECKIE : overloćki, stebnówki, dziurkarki, 
guzikarki, ryglówki, podszywarki, dwuigłówki, ramieniówka, 
noże krojcze, urządzenia prasowalnicze, cena 250-3.000 zł/szt. 
Świdnica, tel. 074/852-05-90,0601/79-68-40 
MASZYNY KRAWIECKIE: wytwornice paty, 2 szt., ramieniów­
ka Brother, dwuiglówka Singer, stebnówki Singer, podwijarka 
do nogawek Union Special, napownica, ceny od 700 do 7.000 
zł. Wołów, tel. 071/389-30-28 po godz. 19 
MASZYNY KRAWIECKIE: stebnówka Lucznik-Durkopf, prze­
mysłowa, płaska, ovedock 3-nitkowy Metro, przemysłowy •
1.400 zł. Legnica, tel. 0603/61-78-05 
MASZYNY KUŚNIERSKIE • różne • 1.000 zł/szt. Wołów, tel. 
071/389-96-94,0889/27-14-38 
MASZYNY KUŚNIERSKIE, 3 szL • 1.500 zł. Wrocław, tel. 
071/353-76-96,0697/65-48-72
MASZYNY PIEKARNICZE : piece piekarnicze i cukiernicze • 
od 1.000 zł, krajalnice do Chleba, mieszałki, ubijaczki, przesie- 
wacze do mąki, aparaty wsadowe i inne urządzenia - od 10 zł. 
Gostyń, tel. 065/572-59-58,0602/38 42-62 
MASZYNY STOLARSKIE: grubościówka .60*, wyrówniarka, 
frezarka dolno- i gómowrzecionowa, piła z wózkiem, automat 
do produkcji listew, automat doszlifowania, szlifierka taśmowa
1 inne - 2.000-6.000 zł. Gubin, powiat krośnieński, tel. 
0600/17-87-82
MASZYNY STOLARSKIE : frezarka, wiertarka, pila. Jelenia 
Góra, tel. 0603/61-59-50
MASZYNY STOLARSKIE : frezarka z wózkiem bocznym -
6.200 zł, szlifierka taśmowa • 4.800 zł. szlifierka bębnowa •
2.500 zł, wiertaka pozioma • 3.200 zł. Kurzelów, powiat włosz- 
czowski, tel. 0696/42-13-26
MASZYNY STOLARSKIE: strugarka 4-stronna, do drewna -
19.500 zl, suszarnia do drewna, wsad 70 m3 • 25.000 zł. Wilcz­
ków, tel. 071/31641:90,071/31641-92 (fax)
MASZYNY STOLARSKIE : szlifierka taśmowa • 2.000 zł, piła 
taśmowa • 1.800 zł. Wiry, tel. 074/850-56-83 
MASZYNY STOLARSKIE: wyrówniarka 60 Żnin z hamulcem 
elektronicznym * 3.100 zł, wyciąg trocin, 4-workowy, po remon­
cie kapitalnym -.2.900 zł. Wrocław, tel. 071/34640-43, 
0607/62-51-28
MASZYNY STOLARSKIE: wyrówniarka samoróbka i wiertar­
ka pozioma r 750 zł/szt. Wrocław, tel. 071/346-23-10, 
0601/70-33-89 *
MASZYNY STOLARSKIE: wielopila, czopiarka, pilarka gąsie­
nicowa, szlifierka tarczowa, wiertarka gómowrzecionowa, koł- 
czarka, prasa wiatrakowa, zszywacz stolarski .Senco*-16.000 
zł, Lubawka, powiat kamiennogórski, tel. 0600/29-99-04 
MASZYNY SZLIFIERSKIE :szlifierka do wałów kocowych, 
wytaczarka do. cylindrów, honownica, dogładzarka, frezarka, 
tokarka. JełeniaGóra, teł. 0603/6T-59-50

0  MASZYNY WULKANIZACYJNE NOWE I UŻYWA- 
NE: demontażownice opon, wyważarki, sprężar­
ki, przyrządy do geometrii kół, sprzedaż, serwis, 
gwarancja, naprawimy każdą, www.grasz- 
pol.com.pl. Lubin, tel. 076/844-23-84 W84053014

MASZYNY I URZĄDZENIA : agregat prądotwórczy, 2 kW, 
2x220 V -1.000 zł, sprężarka, 220 V - 300 zł, spawarka, 220 V,
2 szt. - 600 zł, piła łańcuchowa, 220 V, 1450 W - 300 zl, Sprę­
żarka, duża - 450 zi, powiat.oleśnicki> tel. 071/315-77-70 
MASZYNY I URZĄDZENIA : sprężarka Einheil, 230 V, olejo­
wa, .fabrycznie nowa, 8 barów, poj. 241,210 l/min, na kolkach • 
450 zł, silnik do betoniarki .50", 230,V -150 zł, lewarek kolco­
wy, .kręcony’, 51 - 250 zł, styczniki rtęciowe, prod. niemieckiej, 
nowe • 20 zł/szt. Bolesławiec, tel. 075/736-33-57, 
0504/49-74-44
MASZYNY I URZĄDZENIA: pompy hydrauliczne Orsta TGL 
10860 32/1.6,1 szt., TGL-10859 A16p„1sZt., AR5R,1 szt., 
TGL 37069 zespolone, 1 szt., 6,3/20,2-240,1 szt., rozdzielacz 
hydrauliczny TGL 21527,40 l/min:, 160 kg/crh2. Daib.orowice, 
tel. 062/785-1747
MASZYNY I URZĄDZENIA, szlifierka 2-tarczowa, wysoka, pila 
tarczowa, drobne narzędzia warsztatowe - od 1 zl. Gotartów, 
teł. 077/413-19-85
MASZYNY I URZĄDZENIA: nagrzewnica elektryczna, 18 kW
• 340 zł, pompa do szamba ♦ wąż - 390 zł, imadło kowalskie - 
230 zł, przekładnie ślimakowe 12:1,25:1,40:1 oraz zbębnami 
linowymi do wciągarki - od 100 zł/szt., przekładnie zębate 8:1, 
100:1,1.5:1, WT 160:1 -od 90 zł/szt., motoreduktory-190 zł/szt.
1 inne. Grodków, tel. 077/415-1344
MASZYNY I URZĄDZENIA: sprężarka 3JW-60,2.2 kW, zbior­
nik 1801, stan b. dobry • 950 zł, spawarka transformatorowa 
220/380 V • 500 zł lub zamienię, butla tlenowa • 110 zł. Grod­
ków, powiat brzeski, tel. 0696/28-03-53 
MASZYNY I URZĄDZENIA: frezarko-nakiełczarka Sabo 160 -
15.000 zł, prasa Pad, 25 t • 14.000 zł, prasa krawędziowa, 
mechaniczna, 1601 i 2001, VEB -10.000 zł/szl Jelenia Góra, 
tel. 075/753-31-09,0603/78-5642 - 
MASZYNY I URZĄDZENIA: płytki widiowe do noży tokarskich 
i głowic frezarskich SNUN, SNGN, do gwintów • 2-3 zł/szt., 
segmenty do piły tarczowej 425x4 • .1,50 zł/szl, uchwyt tokar­
ski* fl 40.0, -ksżczękówy * 140 żł. JeJenia Góra, tel. 
075/764-83-73,0609/93-90-09.
MASZYNY I URZĄDZENIA: gwintowniki metryczne i calowe • 
od 1 zł, narzynki metryczne i calowe • od 3 zł, gwintowniki UNC 
3/8", 1/2", 5/8* - od 15 zł, sprawdzian wałeczkowy.do gwintu 
MLDb • 110 zł. Jelenia Góra, teł. 075/764-83-73,0609/93-90-09 
MĄSZYNYI URZĄDZENIA: sprężarka 3JW60,3-cylindrowa, 
zbiornik 180I ♦ narzędzia ręczne - 800 zł, piła taśmowa, żeliw­
na, wys. 2 m, fi 60, stół 600x600 mn), ustawny -1,700 zł, wier­
taka słupowa, żniwna, 380 V * 2.000 zł. Jelenia Góra, tel. 
075/754-29-82,0505/43-17-38
MASZYNY I URZĄDZENIA: sprężarka 3JW60; poj. 1801 - 650 
zł, butla tlenowa z reduktorem - 200 zł, palniki do cięcia i spa­
wania na gazpropan-butan -150 zł, wkrętarka sieciowa Bosch
• 200 zł, silnik elektr. w obudowie przeciwwybuchowej, 0.8 kW, 
1400 obr./min • 200 zł .Lasocice, powiat leszczyński, tel. 
0691/75-18-55
MASZYNY I URZĄDZENIA: turbina, do wyciągu trocin, moc
7.6 kW • 850 zł, wyciąg 4-workowy - 2.500 zł. Leszno, tel. 
0696/80-06-88
MASZYNY I URZĄDZENIA : wykrawarka hydrauliczna, 250 
barów, agregaty prądotwórcze, silniki, pompy, windy, spawar­
ki,, dmuchawy, elektrozawory, ełektrowyciągi i inne • od 50 zł. 
Leszno, tel. 0609/65-57-61
MASZYNY I URZĄDZENIA : wiertarka, z podstawą ręczną • 
150 zł, nożyce do blachy, elektryczne,Tęczne- 200żł, sprężar­
ka • 250 zł. Lubin, tel. 0692/36-51-82 
MASZYNY I URZĄDZENIA : myjka ciśnieniowa HD 1000SL, 
profesjonalna, na zimną wodę, 160 barów, 380 V, lanca, do­
zownik na płyn, sprowadzona ż Niemiec • 700 zł, agregat prą­
dotwórczy 1100 W, 220 V, silnie spalinowy, nowe} generacji • 
500 zł. Lwówek Śł^ki, tej. 0608/87-87-35'.

MASZYNY I URZĄDZENIA: koła pasowe, żeliwne, 2 paski, fi 
235x38,50 szt. • 40 zł/szl, odlewy żeliwne obudowy łożyska, 
fi do 100 mm + dekielek, 100 szl • 10 zł/szt. Mikoszowa, tel. 
074/858-90-50,0602/50-61-91
MASZYNY I URZĄDZENIA : frezarki ręczne, wiertarki, wkrę­
tarki, piły kątowe, firm Bosch, Lutz, Skil • od 200 zł. Nowa Ruda, 
powiat kłodzki, tel. 0500/62-46-79 
MASZYNY I URZĄDZENIA : piła do cięcia metalu BTC-50, z 
podajnikiem • 1.800 zł, wiertarka promieniowa WRs-25 (H. 
Cegielski) • 2.800 zł, frezarka uniwersalna FWC-25 - 4.500 zł. 
Oleśnicą tel. 071/398-57-60 do godz. 14, 071/31443-81 po 
godz. 20,0609/1142-52}
MASZYNY I URZĄDZENIA : pompy PJM, różne, od 200 żł, 
sprężarka WAN • 800 zł, przekładnie i motoreduktory od 120 
zł, wentylatory nadmuchowe i dachowe, od 200 zł, urządzenia 
do przewietrzenia pomieszczeń • 400 zł. Ostroszowice, gm. 
Dzierżoniów, tel. 074/833-01-73, 0501/35-86-14 
MASZYNY I URZĄDZENIA : suwnice, udźwig 5 t, nowe, w 
skrzyni Balkankar • 4.000 zł oraz wciągarki linowe, 2 1 nowe, 
kompletne • 3.000 zł. Otmuchów, tel. 077/431-53-86, 
0603/93-67-86
MASZYNY I URZĄDZENIA: wiertarka promieniowa • 10.000 
zł, frezarka FYA32M • 9.000 zł. Poznań, tel. 061/847-18-56 
MASZYNY I URZĄDZENIA: spawarka 220 V • 250 zł, pompa 
do wody spalinowa • 420 zł, piła Stihl 021-520 zł, wiertarka 
ręczna, 220 V, funkcja wiercenia i kucia • 150 zł, imadłokowal- 
skie • 350 zł, silniki spalinowe, od 150 zł, myjka ciśnieniowa 
Karcher, na gorącą wodę • 2.500 zł. Syców, tel. 062/785-26-38, 
0605/13-98-65
MASZYNY I URZĄDZENIA: pila tarczowa do metalu z silni­
kiem -120 zł, pompa ręczna olejowa, do wymiany oleju w skrzy­
niach biegów lub mostach tylnych • 80 zł. Szklary, powiat ny­
ski, tel. 077/431-2141 po godz. 20 
MASZYNY I URZĄDZENIA: sprężarka Migomat Bester, 1800 
A, 220/380 V, butla, reduktor - 1.500 zł, 2-tłokowa, 220 V, zbior­
nik o poj. 2401 • 700 zł, dmuchawa na gaz propan-butan, 220 
V- 450 zł. Świdnica, tel. 0605/63-76-13 
MASZYNY f URZĄDZENIA: piła Stołowa dO drewńa, TabryCż  ̂
na, .tarczowa, 6 kW, 380 V - 700 -zł, szlifierka 2rtarczowa, fa­
bryczna • 350 zł, stół warsztatowy,-stalowy, blat 2.5x0.95 m, z 
imadłem -.350 zł. Świdnica, teł. 0508/78-91-61 
MASZYNY I URZĄDZENIA : szlifierko-polerka~SZPJA, prod.' 
FMO-Kraków - 1.000 złf nacinarka do folii, i papieru Łidograf, 
prod. Radom, nowa -1.500 zł,pompa wodna PJM 50-200, prod: 
LWP-Leszno, nowa • 500 zł. Świdnica, tel. 074/853-10-02 
MASZYNY I URZĄDZENIA, pó likwidacji firmy: gilotyna do dę­
cia tektury i blachy grubości 0.8 mm, szer. noży 65 cm, napęd 
cięcia nożny • 500 zł, gilotyna do tektury i blachy grubości 0.5 
mm, szer. noży 38 cm, pedał nożny - 350 zł, dziurkarki stoło­
we, 2 szt. • 200 zł/szt. Świdnica, tel. 074/853-10-02 
MASZYNY I URZĄDZENIA: piec ceramiczny z 2 wózkami wjaz­
dowymi • 7 .000 zł, sito wibracyjne • 1.000zł, odpowietrznik do 
masy, poj. 1000 I • 1.500 żl, mieszadło do gliny, poj. 250 I
1.000 zł. Świebodzice, powiat świdnicki, tel. 0692/88-44*09 
MASZYNY I URZĄDZENIA: wciągarka elektryczna, udźwig 2 
t, wys. podnoszenia 16 m, 2 wózki, możliwość jazdy po lukach 
- 3.800 żł, głowice do nacinania i walcowania gwintów, od M6 
do M60 • od 1.000 do 8.000 zł/szt., siłowniki pneumatyczne do 
obrabiarek, średnica 200 i 250 mm.-1.300 zł i 1.800 zł. Wro­
cław, tel, 071/372-6245
MASZYNY I URZĄDZENIA :,prościarka prętów, fi 3-12 mm, z 
podajnikiem.PP-120 - 6.000 zł, giętarka prętów oraz rur, fi 40 
mm - 2.500 żł, nożyce dó prętów, fi 40 mm, typ NG-40 • 3.000 
zł. Wrocław, teł: 071/341-54-99 •
MASZYNY r  U RZĄDZENIA: nagrzewnica spalinowa, diesel, z 
odprowadzeniem spalin, do ogrzewania hali, budowy; do 150 
m2, rozruch 24 V, temp. gorącego powietrza przy wylocie 170 
st. C - 880 zł oraz maszyna stolarska DYMA 8,380 V - 1.750 zł 
♦ przystawki z frezami -1.150 zł. Wrocław, tel. 0606/62*07-04 
MASZYNY I URZĄDZENIA.: wtryskarka automat., wtrysk do 
70 gr., docisk 701, technicznie sprawna - 5.600 zł, siłnik przedwr 
wybuchowy do lakierni • 700 zł. Oława, tel. 071/318-29-98 po 
godz. 20
MASZYNY I URZĄDZENIA: wiertarka WSD-16 - 800 zł, sprę­
żarka 3JW60, zbiornik 1801 - 500 zł, szlifierka do metalu sta­
cjonarna, 2 tarcze - 450 zł, stół wibracyjny, mały - 250 zł, spa­
warka Bester SPB 315, moc 380 V, 400 A, stan b. dobry • 1.000 
zł. Kowalowice, teł. 077/419-21 -50,0694/80-87-59 - 
MASZYNY I URZĄDZENIA, do kamienia: szlifierka, kolanko, < 
cyrkułarka, stół obrotowy -8.000 zł. Ostroszowice, powiat dzier­
żoniowski, teł. 074/837-58-91
MINITOKARKA PULTRA, produkcji angielskiej • 3.000 zł. Tar­
nów, teł. 0508/38-90-98,0503/70-75-08 
MŁOT KUJĄCO-WIERCĄCY PIONIER, spalinowy, prod. 
szwedzkiej, do uruchomienia - 1.200 zł. Świdnica, tel. 
0661/81-81-71.
MŁOT KUJĄCO-WIERCĄCY HITACHI, moc 2500 W, nowy, 
walizka + osprzęt • 1.300 zł. Paczków, powiat nyski, tel. 
0509/92-66-98
MŁOT UDAROWY BOSCH, nowy, kpi. dokumentacja -1.200 
zł. Legnica, tel. 0604/68-95-30
MŁOT WYBURZENIOWY HILTI800/804 - 750 zł. Przeworno, 
powiat strzelińskl, tei. 0501/66-31-87 
MŁOT WYBURZENIOWY HILTI TE804, 1350 W -1.200 zł. 
Chojnów, tel. 0602/58-63-39
MŁOTOWIERTARKA BOSCH GBH-2-24, walizka, głowica - 
390 zł. Wocław, tel. 0603/21-24-72 
MŁOTOWIERTARKA DUSS P-30, walizka, osprzęt, stan 1>. 
dobry, średnica wiercenia fi 30, wiercącokująca • 1.050 zł. 
Świdnica, tel. 0608/11-98-60
MONTAŹOWNICA DO K$Ł - 500 zł. Wrocław, tel. • 
071/781-85-85 w godz. 8-17 ; ' :
MONTAŹOWNICA DO OPON HOFFMAN, oraz wyważarka ♦ 
akcesoria • 9.000 zł. Stronie Śłąskió, .te}. 074/814^20-02, 
0693/55-28-58 Wgjjfc.
MONTAŹOWNICA DO OPON GORGI, 1992 T. ^  3.900 zł. 
Ostrów Wlkp: Tel. Ó62/738-1140,0601/75-66-31 2  
MOTOREDUKTOR, moc 15 kW - 350 zł. Wrocław, tel. 
0504/36-13-85.
MOTOREDUKTORY: 2.2,31,37,'50;63,146 i 160 obr./min • 
od 240 zł Wrocław, teł. 0692/46-63-63 
MYJKA CIŚNIENIOWA KARCHERJOObarów; dozownik pły­
nów, metalowa głowica, fabrycznie nowa -420 zł. Wrocław, tel. 
0601/71-45-50
MYJKA CIŚNIENIOWA KARCHER HDS 690, mało używana, 
stan b. dobry, 150 barów, 150 stopni, ceramiczne tłoczki, kom­
pletny • 2.100 zł. Korfantów, powiat nyski, tel. 0600/30-18-57 
MYJKA CIŚNIENIOWA KARCHER HDS 810, 200 barów, na 
ciepłą wodę, z dozownikiem środków chemicznych, stan b. 
dobry • 2.100 zl. Wałbrzych, tel. 074/84349-76,0604/11*30-22 
MYJKA CIŚNIENIOWA KARCHER HDS 90 ER111,110 ba­
rów, po remoncie, stan b. dobry • 2.500 zł. Olszyna, powiat 
lubański, tel. 0880/14-79-61
MYJKA CIŚNIENIOWA KARCHER HDŚ810i na gorącąwodę, 
200 barów • 2.500 zł. Rogoźnica, tel. 074/855:9248 
MYJKA CIŚNIENIOWA KARCHER HDS 1295,175 barów, na 
gorącąwodę, środki chemiczne, slan idealny - 3.500 zł. Legni­
ca, tel..060Ó/17-77-98

MYJKA CIŚNIENIOWA KARCHER HDS 1195, na gorącąwodę, 
180 barów -4:500.zł.Mlicz, tel. 071/384-90-74,0605/73-61-57'

O MYJKI KARCHER, sprzedaż używanych myjek - 
ciepłowodnych, zi m n o wod ny c h ,d  u ż ^  Wy bó r, 
gwarancje, wystawiamy faktury. Odolanów, teP.v 
0501/21-04-98,0505/17-02-39 W01017005

O MYJKI CIŚNIENIOWE KARCHER, na ciepłą i 
zimną wodę, Import z Niemiec, po przeglądzie w 
serwisie, na gwarancji, wystawiamy faktury VAT, 
możliwy transport • cały kraj. Milicz • Cieszków, 
tel. 0600/42-95-40,0604/92-18*55 W82000105

MYJKI CIŚNIENIOWE KARCHER: HD.S 895, na gorącąwodę, 
180 barów • 4.300 zł, HD 890, na zimnąwodę, 150 bar -1.800 
zł oraz inne modele. Wydorowo, tel. 065/518-70-99, 
0607/95-13-61

O MYJKI, ODKURZACZE, SZOROWARKI, ZAMIA­
TARKI, nowe i używane, na gwarancji, serwis, 
części, atrakcyjne ceny, promocje cenowe. Wro­
cław, te l. 0602/61-81-47, 071/357-06-71 
W01008765

NAGRZEWNICA ELEKTRYCZNA, do dużych obiektów • 550 
zł. Zawonia, teł. 071/312-71-01 
NAGRZEWNICA ELEKTRYCZNA, 10 kW, 380 V, stan techn. 
b. dobry - 600 zł. Przemków, tel. 076/831-05-87,0505/6845-80 
NAGRZEWNICA GAZOWA, 15-30 kW, na gaz propan-butan,
+ reduktory, kompletna, fabrycznie nowa • 420 zl. Wrocław, tel. 
0601/71-45-50
NAGRZEWNICA OLEJOWA ENDRESS, moc 42 kW, z wła­
snym zbiornikiem o poj. 511, na kółkach, zasilana 220 V, wyd. 
ciepłego powietrza 9.91 m3/min, stan b. dobry • 950 zł. Ostrów 
Wlkp. Tel. 0601/18-16-90
NAGRZEWNICE: elektryczno-gazowa, 15 kW, stan b. dobry- 
370 zł, gazowo-elektryczna, 45 kW, stan b. dobry • 500 zł. Wro­
cław, tel. 0600/97-18-69
NOŻYCE DO BLACHY NG-13, z odwijakiem i prościarką -
38.000 zł. Ostrów Wlkp. Tel. 0627736-2545 
NOŻYCE DO PRĘTÓW, fi 44 mm, stan b. dobry - 2.000 z ł.. 
Syców, powiat oleśnicki, teł. 0503/08-85-17 
OBRABIARKA DO DREWNA DYMA 8, wielofunkcyjna+przy­
stawki. Walim, tel. 074/845-75-57 
OBRABIARKA DO DREWNA, fi 4-140 mm, z oprzyrządowa­
niem, stan b. dobry • 20.000 zl. Ostrów Wlkp. Tel. 
062/736-78-95,0600/35-70-26 
ODKURZACZ PRZEMYSŁOWY TORO, profesjonalny, napęd 
przedni i tylny, 5 KM, z silnikiem Briggs • 1.100 zl. Wrocław, tel. 
0608/84-92-20
ODKURZACZ PRZEMYSŁOWY HILTI TDA-VC40,1998 r„ stan 
b. dobry -1.100 zł. Trzebnica, tel. 0605/63-61-65.
OLEJ DO KONSERWACJI MASZYN DO SZYCIA, poj. 30 I- 
600 zł. Wrocław, tel. 0601/54-40-79 .....
OSEŁKI OKRĄGŁE, średnica 20. mm, węglikowe • 2 zł/szl 
Tarnów, tel. 0508/38-90-98
OSTRZAŁKA DO PIŁ TAŚMOWYCH, i tarczowych • 1.800 zl. 
Roztoki, powiat kłodzki, tel. 074/812-66-79 
OSUSZACZ POMIESZCZEŃ, nowy • 1.350 zł. Jelcz-Laskowi­
ce, tel. 071/318-65-37,0694/68-85-90 
PALNIKI ACETYLENOWE, cały komplet • 70 zł. Trzebieszo- 
wice, powiat kłodzki, tel. 0609/15-83-54 
PIEC DO WYPALANIA, elektryczny 220 V, komora grzewcza 
800x 600 x 450 mm, temperatura regulowana termostatem do 
250 stopni C., stan dobry • 300 zl. Wrocław, tel. 071/363-61 -56 
PIEC PIEKARNICZY SKLEPOWY MIWE, sterowanie elektro­
niczne, stan idealny - 14.000 zł..Kędzierzyn-Koźle, tel. 
0509/95-73-21
PIECE NADMUCHOWE, na opał stały I olej, do ogrzewania 
hal, magazynów, domów, warsztatów • od 1.500 do 15.000 
zł/szL Ostrów Wlkp. Tel. 0603/05-74-77 . .
PIECE PIEKARNICZE: wsadowe Miwe Ideał, 22 m2,6 półek. 
Mi we Ideał, 12 m2,4 półki, z 1992 r.t Winkler Mono. Duo, 10. 
m2,5 pólek, z 1993 r., Winkler Columbus 10 m2,4 półki, Mata­
dor MV, 6 m2,5 półek. Matador MK12 fn2, piec obrotowy Coco* - 
bo + garownia, piec cukierniczy 4-komorowy, na 16 blach 40x60 
cm, inne • 14.900 zł. Wrocław, tel. 0607/0.8-82-46 
PIŁAdo drewna • 250 zł. Wisznia Mała, tel. 071/312-74-Ó7 po 
godz. 20
PIŁA, ciesielska, 380 % profesjonalna • 300 zł. Oleśnica, teł.
071/398-51-60, 0601/7840-09
PIŁA, 220 V - 450 zł. Wrocław, tei. 071/346*23-10,
0601/70-33-89.
PIŁA do granitu, diamentowa, fi 600 • 600 zł. Świdnica, tel. 
0606/91-13-57
PIŁA do drewna, ze strugarką • 850 żł. Wrocław,* tel. 
0601/72-39-1^' .
PIŁA, stolarśka-1.200 zł. Eugeniusz Kirejczyk, 59-330 Ścina­
wa, ul. Sitno7a •
PIŁA FORMATOWA, do rozkroju płyt laminowanych, (meblo­
wych) • 8.500 zl. Pietrowice Małe, powiat trzebnicki, tei. 
0608/594141

PIŁA FORMATOWA ALTENDORF, z podeinaczem, wóżek 
boczny o dł. 2.8 m • 9.500 zł. Bolesławiec, tel. 0607/07-65-45, 
0509/72*0-70 -•
PIŁA ŁAft C UCHOWA PAłRTNE R 351,. 2-letńia - 400 zł. Wro­
cław, tel. 071/341-54-99'
PIŁA ŁAŃCUCHOWA DOLPIMA‘190, spalinowa, stan dobry 
t  części zapasowe -  230 zł. Wołów, teł. 0500/6148-85 poV 
godz. 17,- - . , ;
PIŁA ŁAŃCUCHOWA ALPINA 330 - 350 zł. Śobóika, powiat : 
wrocławski, tel. 071/390-35-00,0508/96-14-24 -  f 
PIŁA ŁAŃCUCHOWA, spalinowa • 400 zł. WroclaW, tel. 
071/346-48-13
PIŁA ŁAŃCUCHOWA HUSQVARNA i4 5 - 550 zł. Wrocław, 
tel. 0608/84-92-20
PIŁA ŁAŃCUCHOWA STIHL i)35 - 550 zl. Wrocław, tel. 
0608/84-92-20.
PIŁA ŁAŃCUCHOWA STIHL023, spalinowa, 2.6 KM, stan b. 
dobry • 650 zł. Żary, tel. 068/375-82-63,.0880/50-86-83 .' 
PIŁA MASARSKA, do rozbioru mięsa - 600 z|. Niemodlin, 
tel. 077/460-81-69, 0600/94-78-50 
PIŁA STOŁOWA BOSCH, gumówka - 350 zł. Wrocław, tel. 
0601/70-33-89 -
PIŁA STOŁOWA, .krajzega’ z siNkiem, wózek pchany, tacz­
ka metalowa • 600 zł. Bierutów, powiat oleśnicki, tel. 
0693/30-04-95
PIŁA STOŁOWA, .krązega” z silnikiem, wóżek pchany, tacz­
ka metalowa • 600 zł: Bierutów, powiat oleśnicki, tel. 
0698/79-07-53

PIŁA STOŁOWA SACHS 650, do kamienia, o śred. 600 mm, 
nowa pompa i tarczą diamentowa • 3.500 zł. Chojnów,powiat 
legnicki, teł! 0609/30-^4-23 Ą ‘
PIŁA TARCZOWA: wał do piły, kompletny, obudowy żeliwne • 
150 zł. Przemków, tel. 076/831-05-87,0505/6845-80*- ' ;  : 
PIŁA TARCZOWA, 220 V, 2000 obr/min, stół aluminiowy - 500" 
zł.lWtocław; teł. 071/34949-66 
PIŁA TARCZOWA STIHL 360, spalinowa, do cięcia stali i ma­
teriałów budowlanych • 800 zł. Sobótka/powiat wrocławski, tel, 
071/390-35-00,0508/96-14-24 
PIŁA TARCZOWA, gumówka, silnik 2.2 kW; średnica tarczy 
400 mm - 820 zł. Góra, tel. 065/54345-13'.
PIŁA TARCZOWA dó drewna; 220 V, 1.4 kW, regulowany stół 
z dodatkowym uchwytem wiertarskim i stołem • 1.200 zł. Lesz­
no, tel. 0607/29-89-01
PIŁA TARCZOWA ZREMB, do materiałów ceramicznych, la­
stryka, kamienia itp., tarcza fi 250, chłodzona wodą - 1 200 zł. 
Miłkowice, powiat legnicki, tel. 076/887-13-17 
PIŁA TARCZOWA, silnik 4 kW • 1.700 zł. Przemęt, tel. 
065/549-66-28, 0663/16-18-59 
PIŁA TARCZOWA do drewna, z wózkiem bocznym (mały trak), 
stan dobry • 2.000 zł. Oborniki śląskie, tel. 0609/20-08-57, 
0661/84-35-72
PIŁA TARCZOWA BTC*j),"l988 r. -1.200 zł. Ostrzeszów, tel. 
062/730-3848
PIŁA TAŚMOWA - 930 zł. Wrocław, tel. 0601/70-33-89 
PIŁA TAŚMOWA do drewna, wielofunkcyjna • 1.500 zł. Pręży- 
ce, tel. 071/317-11-29
PIŁA TAŚMOWA do metalu, pionowa • 5.500 zł. Ostrów Wlkp. 
Tel. 062/73844-04,0609/5147-57 
PIŁA TAŚMOWA do drewna, 1930 r. • 1.200 zł. Nawojów Łużyc­
ki, tel. 075/722-25-05, 0603/86-07-92 
PIŁY ŁAŃCUCHOWE, spalinowe, Stihl MS-170, cena 400 zł, 
MS-230, cena 1.000 zl, MS-083, cena 800 zł. Lubin, tel. 
0507/47-0945
PIŁY ŁAŃCUCHOWE, spalinowe: Partner 351 - 390 zł. Part­
ner 450 • 380 zł, Partner S500 • 390 zl. Partner 335 - 350 zł,
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McCulloch 4040 • 390 zł, McCulloch 130 • 270 zł, Fleurelle • 
290 zł, Stihl 09,010 • 390 zł. Lwówek Śląski, tel. 0608/87-87-35 
PIŁY ŁAŃCUCHOWE : Stihl, Husqvama, Partner, spalinowe, 
różne modele, stan dobry - od 350 zł/szl Lwówek Śląski, tel. 
075/782-29-22,075/78243-16,0603/50-91-11 
PIŁY ŁAŃCUCHOWE: Husqvama, Stihl, stan idealny - od 300 
do 650 zł/szt. Prochowice, powiat legnicki, tel. 0691/82-08-14 
PIŁY ŁAŃCUCHOWE: Solo i Partner, spalinowe • od 300 do 
400 zł/szt. Warta Bolesławiecka, tel. 0605/72-50-09 ,
PIŁY TAŚMOWE : mala, 220 V • 300 zł i 380 V - 930 zl. Wro­
daw, lei. 071/348-23-10, 0601/70-33^89 ...
PISTOLET DO GWOŹDZI HITACHI, 45-65 mm - 650 zl, gwoi- 
dzie 55 mm, pierścieniowe, ok. 500.000 szl -12,5 zł/1.000 szt. 
Zimna Woda, powiat lubiński, tel. 0501/23-63-72 
PISTOLET DO KOŁKÓW HILTI - 350 zł. Świdnica, tel. 
0606/91-13-57
PISTOLET STOLARSKI, nowyn, na zszywki 36 mm - 400 zł. 
Wieruszów, tel. 0602/19-2746 
PODNOŚNIK SAMOCHODOWY, typ .żaba’, duży, wojskowy, 
stan idealny • 300 zl. Złoty Stok, powiat ząbkowicki,, tel. 
0694/97-38-60
PODNOŚNIK SAMOCHODOWY 1 .kolumnowy, hydraulicz- 
no-pneumatyczny, do kanału w warsztacie • 800 zł. Wrocław, 
tel. 071/373-08-86
PODNOŚNIK SAMOCHODOWY 2-kolumnowy, udźwig ,2,5.1, 
prod. polskiej, w ciągłej eksploatacji - 2.700 zł. Legnica, tel. 
076/857-50-20,0501/3140-95 
PODNOŚNIK SAMOCHODOWY, hydrauliczno-linowy, 4-ko- 
lumnowy, udźwig 4 t, w ciągłej eksploatacji • 4.500 zi. Wre? 
cław, tel. 0501/25-09-82
PODZIELNICA, do szlifierki narzędziowej, kpi. tulejek • 500 zł. 
Wołów, tel. 071/389-21-67
POMPA próżniowa, nowa • 100 zł. Ligota, powiat trzebnicki, 
teł. 0609/79-50-55
POMPA próżniowa, z tablicą do sprawdżania manometrów 4. 
wakuometrów - 300 zł. Lasocice, powiat leszczyński, tel. 
0691/75-18-55 . V .  .
POMPA DÓ NIECZYSTOŚCI WACKER. 1997 r., 3 kW, silnik 
Hondy 4 kW, średnica węży 75,mm, spalinowa, na kółkach, 
stan b. dobry - 1.800 zł. Środa śląska, tel 071/396-98-18, 
0607/73-02-18
POMPA DO WODY 25P0R - 200 zł. Legnica, tel. 
076/722-26-33,0888/25-2147

POMPA DO WODY TIP, 220 V, nowa, ssanie 9 m, tłoczenie 42 
m, wydajność 2800 l/godz: • 270 zł. Lwówek śląski, tel. 
075/782-29-22,075/78243-16,0603/50-91-11 '
POMPA DO WODY S-32,1.1 kW, 220 V, ciśnienie 5 atm, stan 
b. dobry - 400 zł. Mańczyce, tel. 071/393-31-02 
POMPA DO WODY 65 PJM 350,15 kW 2900 obr/min • 650 zł. 
Wrocław, tel. 0508/76-2142
POMPA DO WODY 100 PJM 190, wydajność 2000 l/min, 2900 
obr./min, moc 18.5 kW -1.200 zł lub zamienię. Otmuchów, teł. 
077/431-54-69,0696/48-78-66
POMPY: 80 PJM 200,2.2 kW • 320 zł, hydroforowa 3 kW - 350 
zł, do kwasów - 400 zł. Wrocław, tel. 0508/76-2142 
POMPY DO WODY, do wykopów, elektr.: wydajność 3.700 
l/min, 5,5 kW • 1.700 zł, wydajność 3.000 l/min, kompletna, z 
wężami • 1.500 zł. Chojnów, powiat legnicki, tel. 0609/30-34-23

O POMPY PROFESJONALNE, do gnojowicy i ście­
ków bytowych od 213 zł, głębinowe od 213 zł, 
ogrodowe od 200 zł, spalinowe od 970 zł/10 m3/h,
1.200 zł/34 m3/h, pompy do oleju napędowego, 
pompy do celów spożywczych, hydrofory i zbior­
niki hydroforowe, przydomowe, przepompownie 
ścieków, pompy wodne do ciągników. Tel. 
071/353-81-96,0694/81-01-46 W01017285

03 PÓŁAUTOMAT KEMPPI PS 5000, typu migmag, z 
kpi. przewodów masowych, elektrody i uchwyt spa­
walniczy; zespół napędowy czterolkowy, stan tech­
niczny urządzenia b. dobry - 3.600 zł. Paczków, tel. 
0503/61-66-32 I00006925

O PÓŁAUTOMATY SPAWALNICZE MIG/MAG, nowo 
I używane, zakresy: 220 A, 250 A, 320 A, 400 
Serwis gwarancyjny i pogwarancyjny. Remonty, 
modernizacje i przeglądy urządzeń spawalni­
czych również u klienta. Faktura VAT. Rawicz, teł.' ; 
065/545-43-00,0607/09-45-17 W01023725

PRASA BALANSOWA,, nacisk 5 t • 500 Zl. Gierałtów, tel. 
075/736-83-59,0603/16-21-70 T  
PRASA HYDRAULICZNA, nacisk 25 i 60 U od 3.000 do 5 000 
zł. Oława, teł. 0603/98-19-72 '
PRASA HYDRAULICZNA, ramowa, nacisk 631 • 6.500 zł. Kro­
toszyn, tel. 062/721-50-63 *
PRASA HYDRAULICZNA, 3 szl - 9.000 żł. Krotoszyn, tel. 
0889/16-32-10
PRASA HYDRAULICZNA RIKO-S7 - 9.400 zł. Tułowice, po­
wiat opolski, tel 0604/41 -99-62 
PRASA HYDRAULICZNA, 2-stronna, 60 i 25 ton, prześwit 
około 45 cm, stan b. dobry, wykrojniki do produkcji wkładów 
kominowych • 10.800 zł. Wrocław, tel. 0501/05-36-43, . 
PRASA HYDRAULICZNA PHM-100, nacisk 1001 - 11.000 zł. 
Ostrów Wlkp. Tel. 0605/30-14-57 .
PRASA MIMOŚRODOWA, nacisk 631- 7.000 zł. Ostrów Wlkp. 
Tel. 062/736-2545
PRASA MIMOŚRODOWA PMS-100, nacisk 1001 • 11.000 zł. 
Ostrów Wlkp. Tel. 0605/30-14-57 
PRASA MIMOŚRODOWA, nacisk 160 ton -13.000 zł. Ostrów 
Wlkp. Tel. 062/736-2545
PRASA ŚRUBOWA, o nacisku 15 t • 800 zl. Świerzawa, po­
wiat złotoryjski, tel. 0691/45-4447 
PRĄDNICA, samowzbudna, 38 kW, 400 V, do agregatu prądo­
twórczego lub elektrowni wodnej, stan-idealny-3.200 zł. Choj­
nów, teł. 076/817-88-12 wieczorem 
PROSTOWNIK BESTER 80/60, do ładowania akumulatorów 
wózków widłowych - 300 zł. Oława, tel. 071/313-89-26, 
0603/67-14-70 ■
PROSTOWNIK BESTER SPF400, spawalniczy, nowy • 4.000 
zł. Kłodzko, tel. 074/867-98-12,0608/07-04-39 
PROSTOWNIK BESTER, do ładowania wózków akumulatora  ̂
wych • 4.000 zł. Wrocław, tel. 0602/63-82-13 do godz. 18 *  ' 
PROŚCIARKA DO DRUTU, li 6-12 mm - 3.000 zl. Zduny, po- 
wiat krotoszyński, tel. 0600/13-97-03 
PROŚCIARKA DO DRUTU, 1974 r., prod. niemieckiej, od 2-10 
mm - 3.800 zł. Ostrzeszów, teł. 062/730-28-25 
PRZEKAŹNIKI TERMICZNE, prod. NRD, R1/1, R1/W, R2/1., 
woj. dolnośląskie, tel. 0505/39-05-51 
PRZEKŁADNIE ŚLIMAKOWE : 5 kW, 20 i 40 obr., 0.18-2.20 
kW, i inne, cena od 220 zl. Syców, powiat oleśnicki, tel. 
0600/53-72-91
PRZEWODY SPAWALNICZE: tlenowy, 50 m -120 żł, acetyle­
nowy, 50 m • 130 żł, nowe. Kłodzko, teł. 074/867-87-99 
PRZEWÓD SPAWALNICZY, przekrój 120 mm2 - 20 zł/m.b. 
Wrocław, tel. 071/35247-06
PRZEWÓD SPAWALNICZY, gazowy (tlen, acetylen), po 50 
m.b., nowy - 250 zł. Wrocław, tel. 0600/97-18-69 
PRZYRZĄD DIAGNOSTYCZNY, interfejs do komputera PC, 
Audi, VW, Skody, Seata, oryg. złącze, OBDI + OBDII, spraw­
dza kody błędów, ustawienia podstawowe, elementy wykonaw­
cze, ABS, poduszki pow., sterowniki, inne • 200 zł. Opole, tel. 
0601/54-72-97
PRZYRZĄD DIAGNOSTYCZNY • TESTER 310 U, mikropro­
cesorowy, do silników benzynowych i diesla, nowy • 2.500 zł. 
Wrocław, tel. 0600/43-10-17
Q  PRZYRZĄD DIAGNOSTYCZNY CHIP SNAP-ON, 

2003 r., profesjonalny skaner diagnostyczny (nowy), 
w zestawie, umożliwia pełne skanowanie silników, 
poduszek pow., skrzyń biegów, ABS-u, klimatyzacji 
itp. samochodów prod. USA (wszystkie marki i rocz- 

;. niki do 2003 r), możliwość dokupienia programów 
do skanowania samochodów innej produkcji- 7.500 
zł. Kiełczów k. Wrocławia, tel. 0601/77-8740, 
0602/29-12-92 K79096815

PRZYRZĄD POMIAROWY, 1990 r., optyczny, jistwy i odczyty 
Heidenhain, dokładność do 0.003 mm, do obrabiarek i urzą­
dzeń pomiarowych • 1.000 zł. Tamów, teł. 0508/38-90-98 
REDUKTORY: tlenowy i acetylenowy -100 zł/szt. Gniechowi- ’ 
ce, tel. 071/316-87-24,0693/48-76-09 ^
ROZDMUCHIWARKA DO PRODUKCJI TUB NA ZNICZE, fir-^ 
my Chodos M005 i M006, automat, 4-glowiGOwa - 20.000 zł. 
Kępno, tel. 0509/78-55-80 {zdjęcia do-łej oferty można zoba* . 
czyć w internecie pod numerem - A02230 http://wkz.autogiel- 
da.com.pl)
SILNIK ELEKTRYCZNY, typ SZUD e46b, 4 kW, 950 obr./min,
12-15 A * 300 zł. Lubawka, teł. 075/741-15-89 
SILNIK ELEKTRYCZNY, 7.5 kW, 900 obr./mln -150 zł. Wro­
cław, tel. 071/788-66-78,0609/99-38-71 . . .
SILNIK ELEKTRYCZNY, 3 kW, 960 obrotów, stan b. dobry - 
220 zl. Lubin, tel. 076/724-76-71,0605/67-98-07 
SILNIK ELEKTRYCZNY, 2.8 kW, 380V - 250 zł. Wrocław, tel. 
071/79544-98
SILNIK ELEKTRYCZNY, 5.5 kW, 2960 obr./min, na łapach - 
300 zł, woj. dolnośląskie/teł. 0505/39-05-51 
SILNIK ELEKTRYCZNY, 5.5 kW, 380 V, 980 obr /min, na wóz­
ku- 400 zł. Wrocław, tel, 071/346-2046,0503/12-57-56 
SILNIK ELEKTRYCZNY, z kołem pasowym gładkim, 10 kW, 
na wózku -'450 zł. Ramiszów, teł. 071/398-7642 
SILNIK ELEKTRYCZNY, moc 14 kW, 2-biegowy, na 3 paski 
klinowe • 550 zl. Gryfów śląski, powiat lwówecki, tel. 
0697/76-78-55
SILNIK ELEKTRYCZNY, 11 kW, 730 obr/min • 600 zł. Jelenin, 
tel. 0661/46-94-72
SILNIK ELEKTRYCZNY, 22 kW, 950 obr/min, po remoncie, 
możliwość sprawdzenia • 700 zl. Nowy Kościół, powiat złoto­
ryjski, tel. 075/712-40-68,0508/08-02-13 
SILNIK ELEKTRYCZNY, moc 15 kW - 850zl. Pępowo/powiat 
gostyński, tel. 0608/09-32-38
SILNIK HYDRAULICZNY • 1.500 zł. Dąbrowa Górnicza, lei. 
0506/30-1542
SILNIK SPALINOWY LAMBORGHINI, 3-cylindrowy, zużycie 
oleju 1 l/godz., idealny do różnych maszyn, pomp, itp..-1.500 
zł. Oleśnica, tel. 071/31547-81 ,
SILNIK SPALINOWY HONDA GX 390,13 KM -1.500 z ł.ftfi- 
cław, tel. 050.1/2540-55
SILNIK SPALINOWY, 1-cyliodrowy, Hatz, djesel V 2 głowice •
2.200 zi. Czernica, tel. 071/318-57-56 
SILNIK SPALINOWY HATZ SUPRA, diesel - 2.500 zł. Wro­
cław, tel. 0880/59-80-50
SILNIKI ELEKTRYCZNE: 380 W, 910obrVmin - 50 zł, 380 W, 
z przekładnią zębatą • 100 zl. Ligota, powiat trzebnicki, tel. 
0609/79-50-55
SILNIKI ELEKTRYCZNE : 37 kW, 22 kW, 18.5 kW, 15 kW, 13 
kW, 11 kW, 10 kW, 7.5 kW, 5.5 kW, 4kW, 3 kW, 2.2 kW, 1.5 kW,
1.1 kW, 0.75 kW, 0.55 kW, 0.25 kW oraz silniki pierścieniowe,
2-biegowe, z przekładniami i motoreduktorami, cena od 100 
zl. Ostroszowice, gm. Dzierżoniów, tel. 074/833-01-73, 
0501/35-86-14
SILNIKI ELEKTRYCZNE : 2.800 obr./min, 0.75,1.5,2.2,7.5, 
15 kW, 1.400 obr./min, 1.1,1.5, 2.2; 5.5, 7.5,10,13 kW, 900 
obr./min, 0.6,2.2,4,7.5,10,15 kW, 700 obr./min, 0.6,10 kW i 
inne, z przekładniami • 80-940 zł. Syców, powiat oleśnicki, tel. 
0600/53-72-91
SILNIKI ELEKTRYCZNE: 0.8,1.1,1.5,2.2,3,4,5.5 i 10 kW, 
1400 obr./min, 0.610.8 kW, 900 obr./min, 08., 1.1,1.5,5.5 i 10 
kW, 2900 obr./min • od 80 zł. Wrocław, tel. 0692/46-63-63 
SILNIKI ELEKTRYCZNE, od 1 kW do 200 kW, używane i nowe, 
sprawne, ceny od 100 zl. Żarów, tel. 074/858-9448 do 15, 
074/857-01-98 do 15,0601/14-89-08 po 15 
SILNIKI SPALINOWE, różne, od 150 zł. Syców, tel. 
062/785-26-38,0605/13-98-65 
SIŁOWNIKI HYDRAULICZNE: dl. 2.5 m, fi tłoka 40 mm i dł.
1.15 m, fi tłoka 35 mm • 400 zl. Boguszów-Gorce, tel. 
074/844-89-26

OBWIESZCZENIE O LICYTACJI RUCHOMOŚCI
Podaję do publicznej wiadomości, że w dniu 03.03.2005 r. o godz. 14.00 w  Kędzierzynie-Koźlu, dzielnica 
Kłodnica - Dom Aukcyjny vis-a-vis Kościoła Parafialnego w  Kłodnicy, odbędzie się w trybie ustalonym 
w a rt 867 kpc pierwsza licytacja ruchomości należących do dłużnika i składających się z:
Lp. Nazwa ruchomości Ilość Sumaoszac. . Sumawyw.
1. Agregat wiszący 1 5.000 z ł“  3.750 zł
2. Agregat trójfazowy „Olympion” GEL-22 1 15.000 zł 11.250 zł

— kwota brutto zawfara podatek VAT

Ruchomość można oglądać w dniu licytacji tj.. ..
AD. 1 byłe magazyny PHS Kędzierzyn-Koźle, ul. Portowa
AD. 2 Kędzierzyn-Koźle, ul: Dunikowskiego - wypożyczalnia sprzętu budowlanego obok Bałwanka..
Suma wywołania wynosi 75 proc: sumy oszacowania. Komornik w oparciu o art 18 ustawy z dn. 11.03.2004 r. 
o podatku od towarów i usłtig.(DzU Nr 54 poz- 535) wystawia faktury VAT.
UWAGA! Licytacja może się nie odbyć bez podania przyczyny. oposo632
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SPAWARKA, 150-165-185 A. 220/380 V, do elektrody 4 mm, 
kompletna, maska, szczotka, fabrycznie nowa, 300*470 zł. 
fflfcclaw, teł. 0601/7145-50
SPAWARKA transformatorowa, 230/380 V, własnej konstruk­
cji, kompletna • 500 zł, powiat tarnowski, tel. 0505/25-02-51 
SPAWARKA transformatorowa, 500 A, bez kabli, stan dobry -
1.200 zł. Wrodaw, tel. 071/363-61-56
SPAWARKA prostownikowa, PSP-631 prod. OZAS, rok prod. 
1996, mało używana, stan idealny • 2.700 zl. Wrocław, tel. 
0600/97*18*69
SPAWARKA BESTER, używana - 1.500 zł. Inowrodaw, tel. 
0604/81-35-97
SPAWARKA EINHELL, 230 V, turbo, fabrycznie nowa, 140 A, 
elektroda 3.2, maska szczotka • 270 zł oraz motoreduktory - 
od 30 zł. Bolesławiec, teł. 075/736-33*57,0504/49*7444 
SPAWARKA MIGOMAT, 175 A, turbo. Popielów, tel. 
077/469-28-26,0692/02-50-92 
SPAWARKA MIGOMAT, 160 A, + reduktor, drut 0.6-0.8 mm, 
wentylator na kółkach, fabrycznie nowa • 950 zł oraz spawarka 
migomat 150 A, z reduktorem, fabrycznie nowa • 820 zł. Wro­
cław, tel. 0601/71-45-50
SPAWARKA MIGOMAT, 16Ó A, 220 V, reduktor, drut o średni­
cy 0.6-0.8 mm, butla C02 (pełna), fabrycznie nowa • 1.100 zł:' 
Opole, teł. 0601/54-72-97
SPAWARKA MIGOMAT, 230V + węże + butla, stan b. dobry -
1.200 zł. Wrocław, tel. 071/789-50-88 dc godz. 21, 
071/789-50-87,071/783-75-88
SPAWARKA Migomat, 210 a , 220/380 V, eurozłącze, reduk­
tor, na drut 0.6-1.2 mm, szpule 15 kg, fabrycznie nowy • 1.900 
zł. Wrodaw, teł. 0801/7145-50 
SPAWARKA MIGOMAT, butla, reduktor • 3.000 zł. Zduny, tel. 
062/761-03-88
SPAWARKA MIGOMAT, typ DPS401P, półautomat • 3.800 zł. 
Brzeg Dolny, tel. 071/319-98-04,0508/39-55-66 
SPAWARKA POLTIG 500, do stali nierdzewną i aluminium 
elektrodąnietopliwą, chłodzona wodą + trzy kpi. węży • 2.700 
zł. Świebodzin, tel. 068/381-21-88 wieczorem 
SPAWARKA WIROWA ST 1047, stan dobry - 500 zł. Dobrzeń 
Wielki, powiat cpdski, teł. 077/469-62-78 
SfifiM/ARKA WIROWA, 350A, bez kabla spawalniczego, stan 
b^w ry  - 550 zł. Sobocisko, powiat dawski, td. 0607/10-76-71 
SPAWARKI: Migomat • 180 A • 2.200 zł, 220 A - 2.500 zł, 250 
A - 2.800 zł, 315 A - 3.000 zł, 400 A - 2.800 zł, 220 A 220 V •
1.700 zł, 250 A • 1.900 zł, TIG160 A • 1.900 zł, elektrodowa 
SPB 315 -1.200 zł, 300 A -'900 zł, 250 A - 800 zł, wirowa 500 
A - 750 zł. Ostroszowice, gm. Dzierżoniów, tel. 074/833-01-73, 
0501/35-86-14

O  SPAWARKI ELEKTRODOWE, inwertorowe, TIG, 
półautomaty spawalnicze, prostowniki rozrucho­
we, zgrzewarki, przecinarki plazmowe, producent 
i bezpośredni importer, gwarancja, faktura VAT, 
WWW.BADEK.PL - pełna oferta i ceny. BADEK, 
Piława Dolna, tei. 074/831-28-08, 0502/38-11-40 
W01001865

SPAWARKI MIGOMAT, 180 A - 2.000 zł, 210 A - 2.200 zł, 250 
A - 2.500 zł, 270 A • 2.700 zl, gwarancja. Wąsosz, powiat gó­
rowski, td. 0609/30-05-07
SPRĘŻARKA, 3-cylindrowa, 380 V, zbiornik o poj. 1001,8 atm.,
silnik 2.2 kW, stan b. dobry, eurozłącze - 650 zł. Brzeg, tel.
077/412-91-21,0660/40-70-85
SPRĘŻARKA EINHELL, 8 atm, dejowa, zbiornik 501,2 x euro,
fabrycznie nowa - 670 zł oraz sprężarka 8 atm, 251, nowa -
460 zł. Wrodaw,. td. 0601/7145-50
SPRĘŻARKA tłokowa, 220 V + części • 220 zł. Czernica, td.
071/318-57-56
SPRĘŻARKA, 380V, 3,0 kW, 1601 zbiornik, do małego remon­
tu - 290 zł. Polanica Zdrój, td. 0887/06-35-31,0887/1047-01 
SPRĘŻARKA SAM, 2-tłokowa, kompletna, zbiornik poj. 501 - 
350 zł. Tel. 0601/76-02-44
SPRĘŻARKA, 2-tłokowa, 2.5 kW • 350 zł. Jurcz, tel. 
076/843-56-90
SPRĘŻARKA, wydajność 240 l/min • 400 zł. Wińsko, tei. 
071/389-89-27
SPRĘŻARKA ASPA 3JW60, zbiornik 1801 - 700 zł. Gierałtów, 
tel. 075/736-83-59,0603/16-21-70 
SPRĘŻARKA tłokowa, 3-fazowa, stan b. dobry • 700 zł. Ołe- 

td. 0605/20-07-51 
wRĘŹARKA 3JW60, zbiornik 1801,380 V, silnik 2,2 kW - 850 
zł. Domanice, tel. 071/316-82-31 
SPRĘŻARKA WAN, 2-tłokowa, 3 kW, 380 V, zbiornik 1201, 
sprawna • 850 zł. Kluczbork, td. 077/41842-95 
SPRĘŻARKA, 3-tłokowa, 1801,380 V, prod. niemieckiej, stan 
b. dobry, oryginalna - 900 zł. Bardo, powiat ząbkowicki, td. 
0605/18-79-57
SPRĘŻARKA 3JW60,2.2 kW, zbiornik 1801, po remoncie ka­
pitalnym, kompletna • 1.100 zł. Trzebieszowice, powiat kłodz­
ki, td. 074/814-76-76,0604/26-86-08 
SPRĘŻARKA 3JW60, po remonde -1.100 zł. Twardogóra, td. 
071/315-00-32 po godz. 15
SPRĘŻARKA 3JW60, po remoncie kapitalnym, gwarancja -
1.250 zł. Grabowno Wielkie, td. 071/315-77-00 
SPRĘŻARKA 3JW60, stan idealny • 1.400 zł. Ostrów Wlkp. 
Td. 0509/47-8343
SPRĘŻARKA WAN T, 2-agregatowa, fabryczna, dśn. 0.8 MPa, 
wydajność 2x20 m3/godz., silnik 2x3 kW, 380 V, elektronicznie 
sterowana, zbiornik poj. 4151, kpi. dokumentacja, stan idealny 
• 3.500 zł, W rozliczeniu przyjmę mniejszą. Kępno, tel. 
062/781^2-55
SPRĘŻARKA śrubowa, wyd. 3,1 m3/min, uszkodzona, w cało­
ści lub na tzęści • 4.500 zł. Chojnów, powiat legnicki, td. 
0609/30-34-23
SPRĘŻARKA ATLAS COPCO XAS 3905, 1600 mtg, stan b. 
dobry -12.200 zł. Chojnów, powiat legnicki, tel. 0602/50-36-86 
SPRĘŻARKA ATLAS COPCO XAS-75,1986 r„ silnik Deutz, 
po remoncie silnika, sterowanie pneumatyczne • 16.500 zł. 
Strzegom, td. 074/855-24-46,0695/60-76-00 
SPRĘŻARKA MANNESMANN DEMAG DS70,1997 r., dodat­
kowe węże i 2 młoty, stan b. dobry • 18.000 zł. Wrocław, tel. 
0600/55-93-87

O SPRĘŻARKI śrubowe, prod. niemieckiej, stan b. 
dobry: 7,5 kW • 0,8 m3/min, 15 kW - 2,2 m3/min, 

m  kW • 4 m3/min, 45 kW • 6m3/min, 55 kW - 8 
m3/min. Strzegom, te l. 074/649-41-29, 
0691/78-27-85 W01169834 

STÓŁ PROBIERCZY, do regulacji pomp wtryskowych • 7.000 
zł. Kalisz, td. 062/76140-35
STÓŁ PROBIERCZY STAR 12F, do regulacji i naprawy pomp 
wtryskowych, stan idealny oraz przyrząd do sprawdzania i.re- 
gulacji wtryskiwaczy, stan b. dobry • 7.200 zł. Wrocław, td. 
0661/63-56-55
STÓŁ STOLARSKI, z imadłami, technicznie sprawny • 600 zł.
Przedawice, td. 071/31148-36
STÓŁ WARSZTATOWY, metalowy, dł. 150 cm, szer. 70 cm,
wys. 85 cm, 2 szuflady, 2 drzwi * 300 zł. Wrocław, tel.
0602/51-24-44
STÓŁ WARSZTATOWY, 250x90 cm, blat z blachy nierdzew­
nej - 500 zł. Wrocław, tel. 071/346-2046,0503/12-57-56 
SUSZARNIA DO DREWNA HAJNÓWKA, poj. 6 m3 - 6.000 zł. 
Smardy Ddne, tel. 077/418-03-50 
SUSZARNIA DO DREWNA, typ Hajnówka, wymiary 
6.5x2,5x3.2 m, szt. 2 * piec • 8.500 zł. Twardogóra, tel. 
071/315-80-16
SUWNICA, elektryczna, udźwig 3 1, sprawna, rozpiętość 11.2 
m, wys. podnoszenia 4.5 m • 11.000 zł. Żagań, tel. 
0607/87-56-91
SUWNICA WARSZTATOWA, 3 tony, ręcznie sterowana, roz­
piętość 3 m, wys. 3 m, na stalowych kółkach - 4.000 zl. Wro­
cław, td. 0602/51-2444
SZATKOWNICA DO KAPUSTY, brak noży; śr. 60 cm - 2.000 
zł. Stare Jaroszowice, tel. 075/736-61-26,0693/44-79-32

SZATKOWNICA DO KAPUSTY • 4.700 zł. Żary, tel. 
0608/06-13-77
SZLIFIERKA, stojąca z wyłącznikiem olejowym • 300 zł. Ząb­
kowice śląskie, tel. 074/810-32-70 
SZLIFIERKA, 2-tarczowa, stan b. dobry • 2.500 zł. Bolesła­
wiec, tel. 0509/72-80-70,0607/07-6545 
SZLIFIERKA SBB-75,1969 r., + zapas tarcz szlifierskich • 5.000 
zł. Ząbkowice Śląskie, tel. 074/816-24-70,074/816-21-08 
SZLIFIERKA DO CYLINDRÓW - 3.500 zł. Gniewomirowice, 
td. 076/887-13-07
SZLIFIERKA DO LASTRYKA, z wałkiem giętkim, 380 V • 400 
zł. Świdnica, td. 0508/78-91-61 
SZLIFIERKA DO LASTRYKA, 380 V, stan dobry - 550 zł. Wro­
cław, td. 0600/97-18-69
SZLIFIERKA DO METALU, 2-tarczowa, 380 V, fi 300 mm, stan 
dobry • 600 zł. Wrocław, tel. 0600/97-18-69 
SZLIFIERKA DO METALU, 2-tarczowa, 380V, stan b. dobry • 
800 zł lub zamienię na spawarkę Bester 225 lub 250A. Mię­
dzygórze, powiat kłodzki, td. 0500/61-04-92 
SZLIFIERKA DO PŁASZCZYZN SPC-20A • 7.000 zi. Ostrów 
Wlkp. Tel. 0605/08-00-66
SZLIFIERKA DO PŁASZCZYZN SPD-30 • 14.000 zł. Ostrów 
Wlkp. Tel. 0605/08-00-66
SZLIFIERKA DO PŁASZCZYZN SPD 30,1978 r., prod. pd- 
skiej JOTES Łódź, 1000x300 mm - 11.900 zł, woj. dolnoślą­
skie, td. 0505/39-05-51
SZLIFIERKA DO WIERTEŁ • 3.200 zl. Tarnów, tel. 
0508/38-90-98
SZLIFIERKA KĄTOWA METABÓ, 2200 W, profesjonalna • 370
zł. Wrocław, td. 0603/21-24-72
SZLIFIERKA KĄTOWA'HILTI-230 - 450 zł. Wrocław, teł.
071/35940-39
SZLIFIERKA NARZĘDZIOWA WMW, półautomatyczna, do 
ostrzenia po linii śrubową frezów, rozwiertaków, wierteł • 8.000 
zl. Tarnów, tel. 0508/38-90-98
SZLIFIERKA NARZĘDZIOWA, 1967 r, uniwersalna, do pro­
dukcji i ostrzenia narzędzi do obróbki metalu i drewna - 2.800 
zł. Tarnów, tel. 0508/38-90-98
SZLIFIERKA STOŁOWA, 2-tarczowa, 380 V, 2 szt. - 200 zł/szt. 
Wrocław, lei. 0602/51-24-44
ŚRUBY, ok. 201 - 1.50 zł/kg. Zduny, powiat krotoszyński, td. 
0509/2444-57 •
TARCZE ŚCIERNE, wym. 200x100x96, typ 120-J 8V, 15 szt. • 
7 zł/szt. Lubawka, tel. 075/741-15-89 
TARCZE DO PIŁY, korundowe, zbrojone, fi 320, do cięcia rur i 
prętów gumówką przechyłową 100 szt. • 6 zl/szt. Radwanice, 
td. 071/311-7748
TARCZE DO PIŁY, średnica 600 mm - 200 zł/szt. Pępowo, 
powiat gostyński, tel. 0608/09-32-38 
TOKARKA do drewna -1.200 zł. Miejska Górka, powiat rawic­
ki, td. 0660/76-55-07
TOKARKA do metalu, stdowa, dużo dodatkowego wyposaże­
nia, stan b. dobry • 1.400 zł. Legnica, td. 0889/96-44-21 
TOKARKA do metalu, TUM 35, uniwersaha, dł. łoża 1 m, maks. 
średnica toczenia fi 260 mm • 2.600 zł. Bielawa, teł. 
074/645-31-75
TOKARKA do metalu, bez uchwytu - 3.100 zł. Platerówka, td. 
075/722-16-89
TOKARKA TPC, stan dobry • 4.000 zł. Kędzierzyn-Koźle, td. 
077/487-59*31
TOKARKA stołowa, typ TSAa-16, możliwość nacinania gwin­
tów metrowych o skoku 0.2-3 mm oraz calowych na 1”, 6-352 •
4.500 zł. Lewin Kłodzki, tel. 074/869-80-50 
TOKARKA TUC 40, dł. toczenia 1500 mm, po remonde -4.700 
zł. Wrodaw, tel. 071/780-78-38,0507/18-77-56 
TOKARKA do metalu * 5.000 zł. Krotoszyn, tel . 0880/91-24-78 
TOKARKA JOTEX, do metalu - 5.000 zł. Wrodaw, tel. 
071/354-35-65
TOKARKA uniwersalna, 400 x 1500, produkcji „wrodawskiej", 
stan b. dobry • 6.800 zł. Tarnów, tel. 0508/38-90-98 
TOKARKA TUB 32, uniwersalna - 7.000 zł. Ostrów Wlkp. Td. 
062/73845-31
TOKARKA, półautomat wiercący na bazie TUD-50, sterowana 
pneumatycznie • 7.000 zł. Tamto#, tel. 0508/38-90-98 
TOKARKA TUM 2SB, długość 1 m w kłach, koła zapasowe 
typu .gitary1, stan dobry • 7.500 zł. Tarnów, td. 014/633-30-84, 
0605/83-13-26
TRAK tarczowy, brak silnika • 400 zł. Domaniów, tel. 
071/301-78-55,0604/62-90-51
TRAK do drewna, z ruchomym wózkiem, nadaje się do wyro­
bu palet - 2.990 zł. Kluczbork, teł. 077/418-48-94, 
0504/47-88-12
TRAK taśmowy, d. dęda 7.5 m - 6.000 zł łub zamienię na 
złom stalowy. Skoroszyce, td. 077/431-84-33 
TRAK taśmowy • 9.000 zł lub zamienię na samochód osobowy 
w tej cenie. Opole, tel. 0696/52-51 -75 
TRAK taśmowy, do drewna • 15.000 zł. Janowice Widkie, td. 
075/751-58-25,0603/29-14-78 
TRAK do drewna, 10-piłowy, pionowy, prześwit 60 cm, napę­
dzany silnikiem spalinowym + regały, wózki i wiata • 20.000 zł. 
Td. 0606/4543-93
TRAKI taśmowe, 2-stronnie podparte, z posuwem na falowni­
ku lub bez, cena od 10 500 zl oraz ostrzalki/rozwieraki pił ta­
śmowych., woj. łódzkie, td. 044/616-0342,0693/73-53-00 \ 
TRANSFORMATOR, 1995 r., kontenerowy, moc 630 kVA -
30.000 zi. Borek Wlkp., powiat gostyński, td. 0507/12-16-78 
TRANSPORTER, budowlany • 1.300 zł. Wschowa, tel 
0603/8746-39
TRANSPORTER TAŚMOWY, rolkowy, w trakcie remontu, dł. 
15 m, na 2-kołowym wózku, z regulacją kąta pochylenia, przy­
gotowany do montażu rolek i innych podzespołów • 4.000 zł. 
Wrocław, tel. 071/372-62-45,071/318-06-20 
UCHWYT DO TOKARKI, typ PUT-f, 4-szczękowy, fi 400 mm • 
400 zi. Bolesławiec, tel. 0603/06-15-83 
UCHWYTY DO TOKAREK, fi 300,400 mm • 200 zł/szt. Ząbko­
wice śląskie, tel. 074/810-32-70 
UCHWYTY DO TOKAREK, 4-szczękowe, średnica 400 mm • 
500 zł. Tarnów, td. 0508/38-90-98 
URZĄDZENIE KOPIUJĄCE, do tokarki TUD 50 lub innej to­
karki tego typu -1.600 zł. Tarnów, tel. 0508/38-90-98 
WAGA MASARSKA BIZERBA, z blatem • 2:000 zł. Oleśnica, 
td. 071/398-86-88, 0603/5149-67 
WAGA PRZEMYSŁOWA przesuwna, do 300 kg • 450 zł. Obor­
niki ślćpkie, tel. 0695/59-94-39 
WAGI, przesuwnikowe: 1000 kg, pomost o wym. 1x2 m oraz 
500 i 200 kg -1.750 zł. Lubin, td. 076/844-80-29,0602/37-87-69 
WAGI SAMOCHODOWE, 11 i 201 • 2.500-3.500 zł. Wrocław, 
td. 071/349-21-74
WAŁ DO PIŁY TARCZOWEJ, szer. 50 cm, żeliwny, na łapach, 
fabryczny, mało używany w komplecie pas transmisyjny, dłu­
gi, gumowy • 210 zł. Strzegom, powiat świdnicki, tel. 
074/855-95-74,0663/17-03-07 
WAŁ DO WYRÓWNIARKI, lub grubościówki, nowy, z łożyska­
mi, przystosowany do założenia piły tarczowej, 3-nożowy + 
noże, szer. 30 cm • 160 zł. Głęboka, td. 074/81949-44 
WCIĄGARKA elektryczna, udźwig 250 kg, samojezdna po szy­
nie, 2 silniki napędowe, hak - 530 zł. Tarnów, tel. 0508/38-90-98 
WCIĄGARKA, udźwig 500 kg - 800 zł. Rogoźnica, tel. 
074/855-92-48
WCIĄGARKA dektryczna, prod. bułgarskiej, udźwig 11, z pa­
nelem sterującym -1.000 zł. Kobylin, td. 065/548-21-61 
WCIĄGARKA LINOWA, z liną i uchwytem, do zamontowania, 
mechWiiczna • 230 zl. Łagiewniki, powiat dzierźoniowski, tel. 
071/393-72-94,0604/72-56^06 
WCIĄGARKA LINOWA, udźwig 500 kg • 800 zł. Rogoźnica, 
td. 074/855-9248
WCIĄGARKA LINOWA, hydrauliczna, do pomocy drogowej, 
własnej konstrukcp, z liną na bazie silnika Danfos, udźwig 3.500 
kg • 900 zł. Wrocław, td. 0502/06-3343 
WCIĄGARKA ŁAŃCUCHOWA, udźwig 1 L- 600 zł. Wrocław, 
td. 071/373-08-86

WCIĄGARKA ŁAŃCUCHOWA dektryczna, prod. bdgarskiej, 
udźwig 500 kg • 650 zł, woj. dolnośląskie, tel. 0692/43-67-79 
WCIĄGARKI elektryczne, o udźwigu 3.21,2 szt., nowe • 2.500 
zł/szt. Inowrodaw, teL 0604/81-3&-97 
WCIĄGARKI: linowe I łańcuchowe, ręczne • od 150 zł/szt. 
Wieruszów, td. 0602/19-27-46
WENTYLATOR, promieniowy, śdenny, rurowy, śr. 600 mm - 
od 150 zł. Wrodaw, td. 0692/46-63-63 
WENTYLATOR DACHOWY WCD-20, wyciągowy -140 zł. Je­
lenia Góra, tel. 075/764-83-73,0609/93-90-09 
WENTYLATOR WYCIĄGOWY -1.000 zł. Sobótka, powiat wro­
dawski, td. 0601/70-59-51
WENTYLATORY WYCIĄGOWE, dachowe - 270 zł. Wrocław, 
td. 0692/46-63-63
WIELOPIŁA DO DREWNA -10 pił, stan b. dobry - 6.000 zł. 
Stara Huta, td. 071/384-9846
WIERTARKA BOSCH, moc 750 W - 600 zł. Sullstrowiczki, tel. 
071/316-36-02
WIERTARKA KOLUMNOWA WK 20 • 1.800 zł. Tarnów, tel. 
0508/38-90-98
WIERTARKA KOLUMNOWA WEK-30, z podzielnicą technicz­
nie sprawna - 2.000 zł. Żagań, td. 0607/87-56-91 
WIERTARKA KOLUMNOWA WKA40, do metalu -4.500 zł. 
Krotoszyn, tel. 062/721-50-63
WIERTARKA PROMIENIOWA WR-50 • 4.000 zł. Piława Gór­
na, td. 074/837-15-60,0603/27-51-61 •
WIERTARKA PROMIENIOWA GRV 553 CEGIELSKI, technicz­
nie sprawna -16.000 zł. Tel. 0605/04-24-90 
WIERTARKA SŁUPOWA - 1.500 zł. Wiesław Beńko, 59-220 
Legnica, d. Janowska 49a
WIERTARKA STOŁOWA WS-1, 380 V, stan dobry • 350 zł. 
Wrocław, tel. 0600/97-18-69
WIERTARKA STOŁOWA MAKO, 380 V, stan dobry - 550 zł. 
Wrocław, tel. 0600/97-18-69
WIERTARKA STOŁOWA- 900 zł. Wrodaw, tel. 0607/11-98-83 
WIERTARKOFREZARKA, produkcji rosyjskiej, stół 1000 x 800 
mm, mechaniczne podnoszenie wrzeciennika, płynna regula­
cja obrotów, posuwów, stan b. dobry - 18.000 zł. Tarnów, td. 
0508/38-90-98
WIERTŁA DO METALU, fi 11-39, w cenie od 10 do 70 zł/szt. 
Wrocław, tel. 0602/52-20-80
WIERTNICA, do wazonów granitowych ♦ polerka • 4.000 zł. 
Piława Górna, tel. 074/837-15-60,0603/27-51-61 
WKRĘTARKA HILTI, z ładowarką nieużywana • 550 zł. Wro­
daw, td. 071/346-23-10,0601/70-33-89 
WÓZEK MAGAZYNOWY, ład. 1.5 t • 500 zł. Wtodaw, td. 
071/341-54-99
WÓZEK PALETOWY • 200 zł oraz samojezdny - 2.000 zł. Bo­
lesławiec, tel. 075/736-11-14
WÓZEK PALETOWY - 320 zł. Oleśnica, td. 0880/78-71-88 
WÓZEK PALETOWY • 450 zł. Raciborowice Górne, powiat 
bolesławiecki, td. 0603/30-61-31 
WÓZEK PALETOWY, ręczny • 600 zł. Piaski, td. 065/571-91-61 
WÓZEK PALETOWY, dektryczny, do transportu wewnątrz hali, 
udźwig 1250 kg • 800 zł. Mlićz, tel. 0888/0747-15 
WTRYSKARKA ŚLIMAKOWA KUASY100/25, stan b. dobry -
10.000 zł. Strzegom, td. 074/855-05-03,0601/78 83-19 
WYCIĄG TROCIN CYKLON, wentylator, zbiornik do stolami 
lub sam zbiornik • 2.800 zł. Lubin, tel. 076/724-63-71, 
0609/83-14-04
WYCIĄGI TROCIN : 4-workowy • 2.300 zł, 2-workowy -1.650 
zł, nowe. Leszno, td. 0696/80-06-88 
WYKRYWACZ METALI TRESHOLD, prod. norweskiej, nowy, 
doskonały do szukania metafi kolorowych, monet i innych kosz­
towności, dodatkowe funkcje szukania w bunkrach i pomiesz­
czeniach, instrukcja obsługi w jęz. polskim, możliwość spraw­
dzenia • 220 zł. Wrocław, tel. 0505/66-24-93 
WYKRYWACZ METAU, duży zasięg • 700 zł. Częstochowa, 
tel. 034/322-36-58,0602/48-84-94 
WYKRYWACZ METALI, zasięg do 2.5 m • 700 zł. Szprotawa, 
powiat żagański, td. 0661/07-84-39 
WYKRYWACZ METALI, analizator wykrywajmy metale do głę­
bokości 5 m a 2.300 zł. Rośdszów, tel. 074/836-98-71 
WYPOSAŻENIE CUKIERNI - od 1.000 zł/szt. Jarocin, tel. 
062/740-12-29
WYPOSAŻENIE PIEKARNI: mieszałka spiralna, 2 kotły o poj. 
2501, mieszałka łapówa o poj. 150 i 3001, z wyjezdnymi kotła­
mi, dzielarka, krajalnica do chleba, szer. dęda 11 mm, ubi- 
jaczki o poj. 30 i 60 I, walkownica Seewerondo, rogalikarka 
Rolfix i inne maszyny piekarnicze • 2.500 zł. Gocław, tel. 
0693/57-11-50
WYPOSAŻENIE PIEKARNI i CUKIERNI • 30.000 zł. Wtodaw, 
td. 0695/97-97-57

O  WYPOSAŻENIE WARSZTATÓW WULKANIZACYJ- 
NYCH • kupno, sprzedaż i serwis, nowe i używa­
ne, przyrządy do geometrii kół. Ostrów Wielko­
polski, tel. 0602/24-74-07 W840043 85 

WYPOSAŻENIE WARSZTATU ŚLUSARSKIEGO : tokarka 
uniwersalna TOS-SV-18RA, frezarka pozioma FP-800, uniwer­
salna szlifierka narzędziowa NUA-25, prasa balansowa, na- 
dsk 81, pilnikarka + osprzęt do maszyn i narzędzia pomiarowe 
- 20.000 zł. Świdnica, tel. 074/858-84-92 
WYPOSAŻENIE ZAKŁADU WULKANIZACYJNEGO : sprę­
żarka - 2.500 zł, wyważarka • 3.000 zł, montażownica • 3.000 
zł. Domaszczyn, td. 071/399-86-76,0691/07-23-55 
WYPOSAŻENIE ZAKŁADU WULKANIZACYJNEGO : wywa­
żarka elektroniczna, montażownica do opon, klucz pneuma­
tyczny, wulkanizator, podnośnik płytowy, wszystko sprawne •
12.000 zł. Kędzierzyn Koźle, tel. 0888/26-70-08 
WYPOSAŻENIE ZAKŁADU WULKANIZACYJNEGO: wywa­
żarka do kół Hoffman 5500p, kolorowy monitor, automatyczny 
uchwyt, nowoczesna, stan b. dobry, montażownica SICAM, 
pełny automaL inflator, el. pompowanie kd, montażownica 
Corghi A2019, pełny automat, stan b. dobry -13.500 zł: Nysa, 
td. 077/433-37-32
WYPOSAŻENIE ZAKŁADU WULKANIZACYJNEGO: wywa­
żarka kół, elektroniczna, montażownica, sprężarka 2-tłokowa, 
węże, podnośniki, klucz pneumatyczny, wulkanizatory -14.000 
zł. Piława Górna, td. 0601/8843-31

WYPOSAŻENIE ZAKŁADU WULKANIZACYJNEGO, komplet­
ne, plus opony, 150 szt. • 19.900 zł. Jelenia Góra, tel. 
075/755-95-29,0505/02-12-68
WYPOSAŻENIE ZAKŁADU WULKANIZACYJNEGO • 20.000
zł. Kłodzko, td. 0608/184345 -
WYRÓWNIARKA DO DREWNA, stół stały, wym. 250x34 cm,
3-nożowa - 600 zł. Wrodaw, td. 071/363-54-53,0502/40-85-12
WYRZYNARKA DO OPON, nowa -1.100 zł. Wrodaw, tel.
071/791-86-28
WYTŁACZARKA DO TWORZYW SZTUCZNYCH, śr. ślimaka 
80 mm - 5.000 zł. Miłoszyce, tel. 0605/25-97-50 
WYTWORNICA PARY, dektryczna, 24 kW • 1.000 zł. Katowi­
ce, tel. 0602/70-50-51
WYWAŻARKA DO KÓŁ, prod. pdskiej, do małych poprawek • 
650 zł. Kobierzyce, p o w ia t ' Rawski, td. 0695/04-65-82 
WYWAŻARKA DO KÓŁ HOrrMANN GEODYNA 22, do 18* 
oraz montażownica Corghi • 4.000 zł. Lubliniec, tel. 
034/356-36-39
ZAGINARKA DO BLACHY, ręczna, rozbierana, do parapetów, 
di. 190 ćm, waga 60 kg • 800 zł. Wrocław, teł. 0600/98-30-73 
ZAMIENIĘ SILNIK ELEKTRYCZNY, 18 kW, 2800 obr. - na sil­
nik elektryczny 7.5 kW, 1400 obr. Krakówkowice, tel. 
077/431-58-86 wieczorem, 0695/9547-09 
ZESTAW SPAWALNICZY : palniki do spawania J cięcia, stan 
b. dobry, komplet • 220 zł, reduktory do tlenu i acetylenu • 200 
2l. Głogów, lei. 076/833-16-26,''0693/23-15-46 
ZESTAW SPAWALNICZY, minimag, z butlą i reduktorem, na 
gwarancji, zasilanie 230 V -1.400 zł. Opde, tel. 0509/264149 
ZGRZEWARKA CZOŁOWA, 6 kVA, docisk mechaniczny, gru­
bość zgrzewanych prętów 4-8 mm, nowa, na gwarancji - 4.000 
zł. Zawonia, tel. 071/312-81-27,0602/77-89-39 
ZGRZEWARKAPUNKTOWA, półautomatyczna, stan b. dobry 
-1.000 zł. Pęgów, td. 071/310-73-20 
ZGRZEWARKA PUNKTOWA, 16 kW, dł. ramion 500 mm, ste­
rowana automatycznie, grubość zgrzewanego drutu 2x5 mm -
3.500 zł. Głogów, tel. 0605/07-87-90 .
ZGRZEWARKA PUNKTOWA ZPN-25KVA, stan b. dobry •
4.500 zł. Trzebnica, tel. 071/387-19-76,0604/79-69-13 
ZGRZEWARKA PUNKTOWA, 16 kVA, docisk mechaniczny, 
wysięg ramion 500 mm, grubość zgrzewanych blach 4+4 mm, 
sterowanie tyrystorowe, waga 98 kg, nowa, na gwarancji • 4.500 
zł. Zawonia, tel. 071/312-81-27,0602/77-89-39 
ZGRZEWARKA PUNKTOWA ZPF-16 ASPA WROCŁAW, do­
cisk mechaniczny, wysięg ramion 300 mm, grubość zgrzewa­
nych blach 5+5 mm, sterowanie tyrystorowe, po remonde ka­
pitalnym, gwarancja • 7.000 zł. Zawonia, tel. 071/312-81-27, 
0602/77-89-39
ZGRZEWARKA PUNKTOWA, do paneli ogrodzeniowych, 
mechaniczna, wydajność 60 szt./8 godz. • 40.000 zł. Trzebni­
ca, tel. 071/387-19-76,0604/79-69-13 
ZSZYWACZ DO KARTONU Z-1, prod. polskiej, na drut fi 0.8 
mm - 3.500 zł. Chojnów, td. 076/817-32-15,0602/70-16-70

MATERIAŁY BUDOWLANE
I WYROBY HUTNICZE

AGREGAT TYNKARSKI PTF G4, z osprzętem + narzędzia -
14.000 zł. Wrocław, tel. 071/349-28-72,0600/68-52-05 
AGREGAT TYNKARSKI PFT G4,1992 r. * 9.500 zł. Kidczów, 
powiat wrocławski, td. 0603/17-37-93 
AGREGAT TYNKARSKI MTEC, 1995 r., węże, sprężarka, stan 
b. dobry • 7.500 zi. Głogów, tel. 076/834-08-39 po godz. 20 
AGREGAT TYNKARSKI PFT G4,1996 r, technicznie spraw­
ny - 8.000 zł. Głogów, td. 0604/85-85-85 
AKCESORIA KOMINKOWE, ze stali nierdzewnej -520 zł. Ole­
śnica, tei. 0509/73-65-66

O AUTOMATY DO BRAM GARAŻOWYCH : podno- 
szonych, uchylnych, segmentowych • 540 zł; do 
bram dwuskrzydłowych, wjazdowych na posesje 
• 1.250 zł, nowe, na gwarancji, prod. zachodniej, 
kompletne, z pilotami, możliwość wystawienia 
faktury VAT, wysyłka lub dowóz, z montażem, na 
terenie woj. lubuskiego, Dolnego śląska, Wiel­
kopo lsk i. Zielona Góra, te l. 0600/81-81-47 
W01022415

AUTOMATY DO BRAM GARAŻOWYCH, przesuwnych, 3 sztu­
ki, nowe, prod. włoskiej • 860 zł/szt. Legnica, td. 076/857-53-05, 
0607/87-44-15
AUTOMATY DO BRAM GARAŻOWYCH. Ząbkowice Ślspkie, 
tel. 074/8154947,0603/40-32-28 
BARAK BUDOWLANY, dł. 8 m.b. • 1.300 zł. Wschowa, td. 
0603/8746-39
BARAK BUDOWLANY - 400 zł. Wrodaw, td. 071/351-13-15 
BARAK BUDOWLANY, wym. 6,00 x 2,40 m, ocieplony, okna, 
inst el. • 900 zł. Dębno, tel. 071/385-56-14,0605/40-94-57 
BARAK BUDOWLANY • 1.000 zł. Dąbrowa, tel. 077/464-13-98 
BARAK BUDOWLANY -1.200 zł. Kowary, powiat jdeniogór- 
ski, tel. 0603/78-12-71
BARAK BUDOWLANY, blaszany • 1.500 zł. Wrocław, tel. 
0601/40-14-55 -
BARAK MIESZKALNY, dł. 8 m, szer 3 m, ocieplony • 3.900 zł. 
Kidczów, gm. Długołęka, teł. 071/315-39-61,0608/74-07-02, 
0698/95-17-61
BARAK SOCJALNY, pow. 12 m2, ocieplony, zabezpieczony, 
stan b. dobry • 8.000 zi. Środa śląska, tel. 071/317-22-06 
BARAKI, drewniane, na budowę, na domki letniskowe lub na 
działkę - 2.000 zł. Żarów, tel. 074/858-94-48 do 15, 
074/857-01-98 do 15,0601/14-89-08 po 15 
BARAKOWÓZ, na kdach, dł. 7 m oraż baraki drewniane i 
metalowe, duże i małe - 1.000-2.400 zł. Oława, tel. 
0606/1242-14,0880/8547-09,071/30346-55 
BARAKOWÓZ, na kołach, 7 m, stan b. dobry - 4.300 zł. Wro­
cław, tel. 0604/61-00-61

BELKI DREWNIANE, wym. 6x10x600 cm - 25 zł/szt. Tel. 
0505/48-37-60
BETONIARKA, poj. 881 - 300 zł, Lubin, td. 0692/36-51-82 
BETONIARKA, poj. 501,380 V • 400 zł. Czernica, powiat wro­
dawski, tel 0661/55-14-35
BETONIARKA, poj. 801-450 zi. Bielawa, tel. 074/645-55-80, 
0609/83-04-92
BETONIARKA, 220 V, mała • 500 zł. Gostyń, td. 0601/73-92-95 
BETONIARKA, poj. 2501, z przekładnią stan b. dobry • 500 zł. 
Opde, td. 0663/18-61-02
BETONIARKA, poj. 1201,220 V, stan b. dobry, nogi rozkręca­
ne • 550 zł. Chobienia, powiat lubiński, tel. 076/843-95-96, 
0600/29-51-32

B C T O f l  H O m Ó R H O U J M
"PREFBET" MILICZ
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tel. 071/384-00-55, 0-603 051 604

BETONIARKA, poj. 50 I, 220 V, mdo używana - 650 zł. Su- 
chowice, tel. 071/393-53-85
BETONIARKA, 1401,220 V • 700 zł. Syców, td. 0506/2044-99 
BETONIARKA, prod. polskiej, poj 1001, stan idedny • 750 zł. 
Grębów, td. 062/722-11-23,0602/89-75-89 
BETONIARKA, 25.01 • 750 zł. Wrodaw, td. 0601/72-39-15 
BETONIARKA, 220 V, prod. zachodniej, nowa, poj. 1301 • 850 
zł. Lwówek śląski, tel. 075/782-29-22, 075/782-43-16, 
0603/50-91-11
BETONIARKA PB-500, kosz obrotowy, wysyp ddny - 5.000 zł. 
Zduny, powiat krotoszyński, td. 0600/13-97-03 
BETONIARKA BW-2, poj. 5501, prod. rumuńskiej, prawe-łewe 
obroty bębna, kosz zasypowy, skrzynka sterująca, wyłącznik 
końcowy, na kdach i stojakach, dyszel zaczepowy, mało uży­
wana • 9.000 zł. Kłodzko, td. 074/867-98-39,0509/6645-84 
BETONIARKI, 150 I, po remonde kapitalnym.- 1.000 zł/szl. 
oraz części do betoniarek, 1501: wieńce nowe, 5 szt. • 120 
zł/szt., piasty 5 szt. -120 zł/szt, bębny 5 szt. -100 zł/szl Ra­
dwanice, tel. 071/311-77-48
BETONIARKI: poj. 1401,220V, cena - 600 zł, poj. 1201,220V, 
cena ■ 550 zl. Ścinawa, lei. 076/843-69-96,0509/41-62-84 
BLACHA ALUMINIOWA, gr. 2-3 mm -10 zł/kg. Nowy Dwór, 
tel. 0609/7341-68
BLACHA CZARNA, grubość 0.6-2.5 mm • od 3 zł/kg, blacha 
ocynkowana grubość 0.5 mm, 1000x2000 mm • 30 zł/arkusz. 
Marcinkowice, tel. 071/302-84-57 
BLACHA OCYNKOWANA, 0.3 mm, wym. 1000x2000 mm - 20 
zł/arkusz. Tel. 0503/97-26-01
BLACHA OCYNKOWANA trapezowa, powlekana, nowa, w 
arkuszach oraz blachy płaskie, na dachy, wiaty, garaże itp., 
możliwość transportu - 14, 16 zł/m2. Złotoryja, tel. 
0505/08-61-36
BLACHA OCYNKOWANA trapezowa, i falista, powlekana, 
nowa, w arkuszach, idedna na dachy, wiaty, stodoły, garaże, 
elewacje wewnętrzne i zewnętrzne • 14 zł/m2, możliwość trans­
portu. Złotoryja, tel. 0505/36-00-98,0505/23-16-89 
BLACHA OCYNKOWANA trapezowa, wym. 1x2 m -15 zł/m2 
Dzierżoniów, tel. 074/830-01-48,074/831-27-99 wieczorem 
BLACHA OCYNKOWANA, gr. 1 mm, wym. 100x200 cm - 50 
zł/arkusz Dom as ław, powiat wrodawski, td. 0603/68-75-61 
BLACHA TYTANOWA, 0.4 mm, 2 x 0.6 m, cena 95 zł/arkusz 
Tarnów, tel. 0503/70-75-08

O BLACHODACHÓWKA, cięta na wymiar (3 wzory, 
17 kolorów), powlekana • 23 zł/m2 (brutto), mato­
wa - 24 zł/m2, aluminium • 31 zł/m2, okna dacho­
we, wyłazy, schody strychowe, rynny PCV, mie­
dziane, tytan-cynk, ocynk, powlekane, podbitka, 
drewniane, wełna do ociepleń 15 cm • 140 zł/m2 
(brutto), akcesoria dachowe, doradztwo,, trans­
port, raty, Marcinkowice, powiat oławski, uL Jan- 
kow icka 5, te l. 071/789-16-5S, 781-63-13, 
074/867-08-52 Kłodzko W01017175

O  BLACHODACHÓWKA, powlekana z połyskiem, 
matowa, cięta na wymiar dachu. Blacha trapezo­
wa, powlekana, ocynkowana, alucynkowa 
T6-T135. Blacha płaska, akcesoria dachowe, fo­
lia, rynny, okna dachowe. TRANSPORT, KOSZ­
TORYS, POMIAR DACHU. WELBLACH, Oława, ul. 
3 Maja 20/22, tel. 071/303-35-58, 0604/64-71-42 
W01017595

BLACHODACHÓWKA, z demontażu, czerwona, pow. 286 m2 
- 8 zł/m2. Wrocław, tel. 0880/34-20-11:
BLOCZKI BETONOWE M6, wykonane na prasie wibracyjnej, 
wym. 12x24x59 cm - 2.50 zł/szL, wyro. 14x24x59 cm - 3.10 
zł/szt., możliwy transport.. Góra, tel. 0601/57-14-04, 
065/543-36-40
BLOCZKI BETONOWE, 12x24x38 cm • 1.80 zł/szt, z atestem, 
możfiwość transportu i rozładunku. Osetno, powiat górowski, 
tel. 0509/02-99-18
BLOCZKI BETONOWE, B-6, fundamentowe, wym. 14x25x38, 
kl. B15, pełny skład • 2.81 zł/szt., transport gratis do 20 km. 
Wierzbice, gm. Kobierzyce, powiat wrocławski, tel. 
071/390-88-11 -
BOAZERIA SOSNOWA, panelowa - 17 źł/m2. Tel. 
0503/61-89-03
BOAZERIA SOSNOWA, paridowa, na ściany, sufity, podbitki - 
17 zł/m2. Mąkoszyce, powiat brzeski, tel. 077/416*77-04 
BOAZERIA ŚWIERKOWA, pow. 200 m2 • 21.50 zł/m2. Wro­
daw, tel. 0605/61-97-55
BRAMA GARAŻOWA, wym. 250x210 cm - 450 zł. Wrodaw, 
tel. 071/353-75-29
BRAMA WJAZDOWA, 2-skrzydlowa z furtką wym. 400x200 
cm • 520 zł. Oława, td. 0505/57-94-70
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DACH PLUS
Bielany Wrocławskie
ul. Wrocławska 48 tel. 311-08-55

DACHÓWKA
CEMENTOWA

Jeszkowice k. Wrocławia
ul. Jelczańska 37. tel./fex (71) 318 00 65

Jelenia Góra
ul. Wolności 179, tel. (75) 643 00 81

BLACHOMCHOWKA
Dystrybutor wyrobów;

B i j u a m  .
P R U S Z Y Ń S K l

SYSTEMY 
ORYNNOWANIA 
BLACH Y TRAPEZOWE 
OKNA DACHOWE

BLACHPRODUCENT 
DACHOWYCH
OFERUJE PO BARDZO ATRAKCYJNYCH CENACH:

*  BLACH0DACH0WKĘ od 19,99 zł/m2 netto 
i *  BLACHY TRAPEZOWE 
i *  OKNA DACHOWE
+  RYNNY . O

I
<+ AKCESORIA

MMCIKOWICE, UL. JAJUtOWlfflA 5, TEL 071/789-16-59, KOM. 0604 253 544, 
WROCŁAW, UL. OSIOWA 14 jitfg ul. Pełczyńskiej), TEL 071/327-47-81, KOM. 0502 426 274

U/UU

BRAMA WJAZDOWA, do hali, wym. 3x3 m, oryginalna, kom­
pletna -2.100 zi. Oławą tel. 071/303-33-45,0507/8042-31

O BRAMY GARAŻOWE - ceny netto: uchylne - od 
667 zł, segmentowe (ocieplenie 40 mm) - od 1.843 
zlr wjazdowe - 1.234 zł, ogrodzenia. Standardo­
we wymiary bram uchylnych od ręki. Profesjo­
nalna automatyka. Montaż, raty. Pomiar i doradź- 
two gratis. Firma „DOMINO” , zapraszamy w  godz. 
8-16, w sob. 10-14, www.domino-bramy.pl. SER­
DECZNIE ZAPRASZAMY! te l. 071/315-31-70, 
0509/36-02-94 W01005725

BRAMY GARAŻOWE, uchylne, mocna sprawdzona konstruk­
cja, wszystkie wymiary - od 800 zl + automatyka - od 800 zi. 
Międzybórz, pow. oleśnicki, lei. 0600/47-31-49

O BRAMY GARAŻOWEI PRZEMYSŁOWE: segmen­
towe, kratowe, roletowe, uchylne, 2-skrzydłowe, 
wjazdowe. Drzwi: stalowe i aluminiowe. Ogrodze­
nia: stalowe i winylowe. Garaże: przydomowe i 
budowlane. Automatyka do bram, zdalne stero­
wanie. „POLBRAMY” , Wrocław, ul. Tunelowa 4, 
te l. 071/336-06-62 (fax), 0600/23-27-46 
W01004645

O  BRAMY GARAŻOWE, WJAZDOWE, PRZEMYSŁO­
WE, SZYBKOBIEŻNE, AUTOMATYKA DO BRAM, 
SZLABANY, OGRODZENIA, DRZWI (wszystkie 
produkty posiadają aprobaty i atesty). Doświad­
czenie, atrakcyjne ceny, pomiar, montaż, serwis, 
transport, raty. „GRODEX” , Legnica, ul. Wrocław­
ska 268, tel. 076/854-93-05 /fax, w godz.8-16, 
0607/05-05-66, 0607/05-13-43, www.grodex.pl 
W01018995

O  BRAMY SEGMENTOWE, CIEPŁE GARAŻOWE I, 
PRZEMYSŁOWE. Przedstawiciel firm y  HOR- 
MANN. Wysoka jakość produktu i obsługi klien­
ta. Fachowiec przyjedzie na budowę i przedsta­
wi ofertę. Tel. 0607/032-755. Punkt sprzedaży ul. 
Karmelkowa 41. Wrocław, tel. 071/364-38-00 
wewn. 326 ZAPRASZAMY W81002235

BRAMY WJAZDOWE: 2-skrzydowa, pokryta siatką 3.5 mm - 
600 zl, 2-skrzydłowa, pokryta panelami - 750 zl, furtka, pokryta 
panelami - 350 zł. Trzebnica, tel. 0604/05-49-93,0601/9643-70 
BRAMY WJAZDOWE, 2-skrzydlowe, osiatkowane, wys. 150 
cm, szer. 400 cm, z furtką i słupkami, pomalowane - 700 zł/kpl., 
2-skrzydlowa, wys. 160 cm, szer. 300 cm - 400 zł. Wrocław, tel. 
0603/54-37-38

D A C H Ó W K A  C E R A M IC Z N A  
C E G Ł A  K L IN K IE R O W A N A

FIRMY Roben TRANSPORT I 
Środa Ś l., tel. 071/317-20-28, 

________ 0-601 744 932 OP050552I

O  BRAMY GARAŻOWE, AUTOMATYKA, PRZEMY­
SŁOWE, OKNA, ROLETY - najwyższej klasy to ­
war i autoryzowany serwis, w atrakcyjnych ce­
nach, VAT 7%, rok założenia 1994 r., referencje, 
wyróżnienie „Gazety Wyborczej” , dla kientów 
wczasy w ośrodku firmowym .Olaf” , PHU Wro­
cław, ul. Krakowska 29d. Teł. 071/332-32-67 (fax), 
0602/77-79-43 (pn.-pt), 9-17 W01015745

O BRAMY HORMANN, i innych producentów dla ga­
raży i przemysłu. Drzwi stalowe przeciwpożaro­
we, obiektowe, 2-skrzydłowe, Wykonania socjal­
ne. Standartowy asortyment od ręki na magazy­
nie. Firma IRGA fachowo obsługuje od 1991 r. 
Posiadamy doświadczonych monterów. Wrocław, 
ul. Fabiyczna 6-8, te l. 071/355-01-97, 
071/359-16-55,0601/70-50-07 W81002245

BRUSY BUKOWE, gr. 46 cm, dl. 125 cm -1.000 zVm3, dębo­
we, gr. 8 cm, dł. 350 cm -1.000 zł/m3,4-łetnie oraz sosnowe,

gr. 10 cm, 8 cm, 6 cm, dl. 125 cm, 3-letnia - 600 z!/m3. Prze­
czów, powiat namysłowski, tel. 077/419-10-74 
BRUSY TOPOLOWE, gr. 2.5 cm, dł. 15 m, ok. 16 m3 - 350 
zl/m3. Katowice, tel. 0602/70-50-51 ..
CEGŁA KLINKIEROWA - 0.85 zł/szt. Środa Śląska, tel. 
071/317-20-28,0601/7449-32 
CEGŁA KLINKIEROWA JOPEK, nową na paletach,, ciemno- 
czerowna i cieniowana, w różnych klasach oraz kształtki i płyt­
ki kfnkierowe, ceny od 0.90 zł/szL Wrodaw, lei. 071/346-51-51, 
0605/33-11-71

O CEGŁA PEŁNA, budowlana, nowa na paletach, 
U. 15 - 0.44 zł/szt., kl. 10 - 0.38 zł/szt. Zachowice, 
k. W rocław ia, kierunek Sobótka, te l. 
0608/06-51-50 W81003395

CZĘŚCI DO BETONIARKI: silnki 220 V i 380 V -150 zł. Wo- 
cław, tel. 0692/46-63-63
DACHÓWKA, ceramiczną nowa, miedzianą 12 szŁ/m2 - 38 
zl/m2. Teł. 0605/76-79-59
DACHÓWKA MARTENS, betonowa, czerwona, nową pojedyn­
cza fala -1.20 zł/szt. Biały Kośtiół, tel. 071/392-66-62 
DACHÓWKA, z rozbiórki, pow. 270 m2 -10 zł/m2. Głuszycą 
powiat wafcrzyski, tel. 0603/84-86-85 *

DACHÓWKA, ceramiczna - 30 zl/m2. Wrocław, tel. 
0601/05-90-03
DACHÓWKA BRAAS, betonowa - 20 zł/m2. Wrocław, tel. 
0601/05-90-03
DACHÓWKA KARPIÓWKA, z rozbiórki, 7000 szt - 0.30 zł/szl. 
Krzyżanowice, gm. Wisznia Mała, powiat trzebnicki, tel. 
0607/7645-31
DACHÓWKA KARPIÓWKA, z rozbiórki, stan b. dobry, cena 
20 groszy/zł i cegły w paletach, cena - 25 groszy/szL Legnicą 
tel. 0693/83-38-32
DACHÓWKA KARPIÓWKA, oczyszczona - 0.20 zł/szt. Wro­
daw, tel. 0607/15-67-01
DACHÓWKA KARPIÓWKA JOPEK, nowa, na paletach, ciem­
no czerowna, 30 lat gwarancji, z dodatkami wykończeniowymi, 
cena od 1.10 zł/szt Wrodaw, tel. 071/346-51-51,0605/33-11-71 
DACHÓWKA KARPIÓWKA, stan dobry, z rozbiórki - 0.3 zł/szl. 
Wrocław, tel. 071/348-74-80
DACHÓWKA ZAKŁADKOWA ROBEN -2.50 zl/szt Malczyce, 
powiat średzki, td. 0603/45-59-35

O DESKI podłogowe, podbiciówka, boazerią płyty 
OSB, pilśniowe, sklejki, łaty, deski, krawędziaki, 
drewno strugane, tarcica iglasta sucha dla sto­
larzy. SH DREWMAT, Wrocław, ul. Tęczowa 81, 
tel. 071/342-38-86 (fax) W01180594 

DESKI, podbitkowe, obrobione • 18 zł/m2, podbitka pozakla­
sowa • 13.80 zł/m2. Raszówka, powiat lubiński, tel. 
0501/22-20-28
DESKI szalunkowe, gr. od 20-30 mm, szer. od 8-20 cm -cena 
od 240 zł/m3. Wrodaw, tel. 0508/50-89-38 
DESKI: dębowe, gr. 60,50,25,20 mm, d. 1.2 m -1.250 zł/m3, 
czereśniowe, gr. 80,35,25 mm, dł. 1.2 m • 1.000 zl/m3, możli­
wość transportu. Złoty Stok, powiat ząbkowicki, lei. 
0600/11-16-04
DESKI DĘBOWE, sezonowane, gr. 30 mm - 1.300 zł/m3. Skal­
mierzyce, powiat ostrowski, td. 0880/76-40-34 
DESKI DĘBOWE, gr. 25 mm, 3 m3 - 600 zł/m3. Polanica Zdrój, 
tel. 074/868-20-76,0605/57-26-21 
DESKI ŚWIERKOWE podłogowe, gr. 19.5 i 28.8 mm - od 27 
zl/m3. Sobótka, td. 071/316-21-03 
DESKI ŚWIERKOWE, d. 5 m * 1000 zł/m3. Zarębą powiat 
lubański, tel. 0501/71-23-57
DRABINA ALUMINIOWA, łamana -150 zł. Lasocice, powiat 
leszczyński, tel. 0691/75-18-55
DRABINY ALUMINIOWE : prod. zachodnią, nowe, 5-szcze- 
błowe, oraz 3X7,3x9 i 3x11 szczebli, atest do 150 kg • od 100 • 
zł/szt. Lwówek Śląski, td. 075/782-29-22, 075/78243-16, 
0603/50-91-11.
DREWNO - brusy bukowe i dębowe, grubość 50 i 25 mm, po 
suszeniu, sezonowane, cena od 950 zl. Wrocław, tel. 
0607/42-59-10
DREWNO, deski, stemple, krawędziaki, 4 m3 -400 zł. Świdni­
ca, td. 0508/78-91-61
DRUT, gładki, średnica 6 mm, 300 kg • 600 zł. Zwrócona, po­
wiat ząbkowicki, td. 074/815-1648 
DRUT KOLCZASTY, ocynkowany, 200 kg, ok. 2000 m.b. • 4 
zl/kg. Radwarace, tel. 071/311-77-48

DRZWI: 70x200 cm, prawe, nowe, drewniana ośaeżnica, mała 
szyba, 3 szt • 140 zł/szt. Wrocław, td. 071/346-48-13 
DRZWI, kratowe, 200x96 cm - 150 zł. Wrocław, tel. 
071/346-2046,0503/12-57-56
DRZWI metalowe, z ościeżnicą wym. 205x120 cm, 2-skrzy- 
dowe • 200 zł. Tel. 0603/08-21-50 
DRZWI drewnianą różne wymiary - 200 zl/szt.- Dzierżoniów, 
tel. 0507/19-70-50
DRZWI aluminiowe, wahadłowe, 80x210 cm - 400 zł. Wrocław, 
tel. 071/346-20-46,0503/12-57-56 
DRZWI stalowe, widofunkcyjne, ocieplane do wewnątrz i na 
zewnątrz, szare, z klamką samozamykacz, nowe -450 zł. Ku­
nice, powiat legnicki, tel. 076/722-39-25 w godz. 10-17, 
0889/94-06-35
DRZWI, drewniane, kdor brązowy, z przodu listwy, 2 szt, uchyl­
ne - 800 zł. Radwanice, td. 0692/96->28-99 
DRZWI BALKONOWE, lub na werandę, drewniane, wym. 
180x200 cm, 2-skrzydowe, cale oszklone, stan b. dobry • 200 
zł. Wtocław, td. 071/345-68-78 
DRZWI BALKONOWE plastikowe, białe, 90x230 cm - 290 zł. 
Tyniec Mały, powiat wrodawski, td. 071/311-81-27 
DRZWI ŁAZIENKOWE, 1960 r., prawe, 4 szt. • 150 zl/szt. Wro­
cław, tel. 071/346-20-46, 0503/12-57*56.

O DRZWI WEJŚCIOWE drewniane, kompletne z 
zamkami, ościeżnicami, 100 x 200, 90 x 200 cm. 
Demontaż ż Niemiec, możliwy transport, środa 
Śląska, te l. 071/317-52-14, 0601/79-29-17 
W01020225

DRZWI WEJŚCIOWE duminiowe, powlekane plastikiem, ocie­
plone, antywłamaniowe, 100 x 200 cm, 100 x 210 cm • 950 
zł/szt. Kobierzyce, tel. 071/311-13-22, 0600/64-16-71, 
0602/8048-27
DRZWI WEJŚCIOWE, i okna, drewniane i PCV, nowe, klejo­
ne, 3-warstwowe, bardzo dobra izolacja termiczną wymiary 
98 x 108 cm, 110 x 210 cm oraz nietypowe > od 537 zł. Sobót­
ka, powiat wrodawski, td. 071/316-22^23,0504/0145*73 
DRZWI WEJŚCIOWE, z zamkami, 2 szt., prawe i lewe, szer. 
90 cm -168 zł. Wrocław, td. 0505/57-79-17 
DRZWI WEJŚCIOWE, i wewnętrzne, z demontażu, szer. 60, 
70, 80 i 90 cm, stan dobry, od 45 zł/szt. Wrocław, tel. 
071/362-85-52,0694/95-72-07 
DRZWI WEJŚCIOWE drewniane, wyciszone, obite boazerią 
stan dobry - 200 zł. Kąty Włocławskie, td. 071/316-63-22 
DRZWI WEWNĘTRZNE : kdor biały, szer. 80 cm, oszklone, 
prawe i lewe • 60 zl/szt i łazienkowe, kolor biały, szer. 70 cm, 
oszklone, lewe • 50 zł. Bolków, td. 075/74142-07 
DRZWI WEWNĘTRZNE, szer. 90 cm, drewniane, bez futryn, 
do renowacji • 80 zł/szt. Wrodaw, td. 071/329-10-50 
DRZWI WEWNĘTRZNE drewniane, bidą z demontażu, 4 szt 
-100 zl/szL Wrodaw, tel. 071/327*6247 wieczorem 
DRZWI ZEWNĘTRZNE drewniane, ocieplane - od 1.500 zł. 
Kępno, td. 0605/24-0941 wieczorem

DRZWI ZEWNĘTRZNE, rozm. 80 cm, 3 zamki, na zewnątrz 
obite boazerią od wewnętrzną strony skajem -100 zl. Wro­
daw, tel. 071/784-50-91
DRZWI ZEWNĘTRZNE, antywłamaniowe, nowe, kdor bidy, 2 
zamki (jeden Gerda) • 950 zł. Lubań, td. 075/722*49-84, 
0502/41-34-73

O  DRZWI ZEWNĘTRZNE Z NIEMIEC, PCV, ALUMI­
NIOWE Z SZYBKAMI, OZDOBNYMI oraz, sklepo­
we całe oszklone, nowe z zamkiem wielopunkto- 
wym, białe i brązowo-białe, rozm. 90x200, 
100x200,100x210, 110x210 cm, możliwy trans­
port, faktura VAT. Chojnów, www.tomiak.pl, tel. 
076/817-89-03,0604/81-79-99 W84050215 

DŹWIG BUDOWLANY, lekka konstrukcja,.udźwig do 300 kg • 
1.500 zł. Wioska, tel. 062/78547-86 
ELEMENTY ELEKTRYCZNE: styczniki TSM-1, -2, -3, SLA-7, 
•12, transformatory TMa 250 VA • 25 zl, przekaźniki R15 - 5 
zł/szt., diody 100-50 A • 25 zł/szt. Boguszów-Gorce, tel. 
074/844-89-26
ELEMENTY ELEKTRYCZNE • stycznik, typ MSM-3,500V, 40 
A, 10 szt. - 25 zł/szt Lubawka, td. Ó75/741-15-8? 
ELEMENTY ELEKTRYCZNE: ochronniki przepięć Dehn Ven- 
til VGA 280/4 B+C - 500 zł, OBO V25B+C/4 - 500 zł, Eti- 
tec-Went-TNG-S/4 B+C - 500 zł, Dehn Port B - 75 zł/śzt., Dehn 
Guard C - 35 zl/szt., Etitec C • 30 zł/szt., Fad ON314 B • 200 
zł, Molier C - 30 zł/szt., Dehn Bridge 35A • 50 zł/szt. Wrocław, 
tel. 0501/70-46-01

SUPEROFERTA - TANIO 
BETON KOMÓRKOWY

(siporex. gazobeton) 8
TRANSPORT-ROZŁADUNEK 1

PRZEDPŁATA NA 2005 r. §

ELEMENTY ELEKTRYCZNE: zabezpieczeniaróźnicowo-prą- 
dowe P312, B6, B10, B20, AC, 30 mA - 40 zl/szt.. Fi Schutz 
Schdter, 16A AC, 30, mA - 25 zl/szt., P314 C25A AC, 30 mA • 
70 zl, automat zmierzchowy • 25 zl/szt., termostat TR-01 - 30 
zł/szt, detektor tlenku węgla WG-2 • 80 zł rozłącznik R303, 
63A - 50 zł/szt., OBO V25B/2 - 150 zł/szt. Wrocław, tel. 
0501/70-46-01
ELEMENTY OGRODZENIOWE: metalowe, kute, bramy,.kra­
ty, balustrady, od 150 zl/m2, montaż. Ząbkowice śląskie, td. 
074/815-4947,0603/40-32-28 
ETERNIT, falisty, stan b. dobry, wym. 110x120 cm - 5 zł, wym. 
250x90 cm - 8 zł. Tel. 0603/63-85-10,0602/10-56-34 
ETERNIT, falisty • 5 zl/szt Trzebnica, tel. 0600/55-93-87 
FARBA, szybkoschnąca, do drewna i metalu, 30 I • 150 zł. 
Wrocław, td. 0603/54-37-38
FOLIA DACHOWA PAROPRZEPUSZCZALNA -1.80 zł/m2. 
Jedlina Zdrćj, tel. 074/845*52-52 
FOLIA DACHOWA PAROPRZEPUSZCZALNA -1 zł/m2. Wro­
cław, tel. 0697/36-88-21,0889/82-61-26

FOLIA IZOLACYJNA PAROSZCZELNA, 200 m2 -190 zł. Jor­
danów Śląski, powiat wrocławski, tel. 0603/16-06-65 
FORMA DO PRODUKCJI BLOCZKÓW, i pustaków, krocząca 
+ stdy wibracyjne - 3.000 zl lub zamienię na płyty WPS. Otmu­
chów, td. 077/431-54-69,0696/48-78-66 
FORMY DO PRODUKCJI: pustaków, bloczków betonowych i 
pustaków stropowych • 100 zł/szt. Tabor Wielki, gm. Brdin, tel. 
062/781-26-04
FORMY DO PRODUKCJI, elementów ogrodzenia betonowe­
go + 10 słupków, inne formy - 950 zł. Góra, td. 0509/32-75*17 
FORMY DO PRODUKCJI KRĘGÓW BETONOWYCH, fi 1200 
x 1000 mm - 4 zł/kg oraz fi 800 x 1000 mm • 4 zł/kg. Między­
rzecz, td. 095/741-18-57,0683/82-52-31 ........
GONTY, 150 m.b., cena -10 zł/mb. Wrodaw, td. 071/325-15-65 
GRZEJNIKI PURMO, fabrycznie nowe, cena od 100 do 180 
zł/szL Wrocław, tel. 071/353-60-39,0607/^-77*32 
GRZEJNIKI KONWEKTOROWE PURMO, fabrycznie zapako­
wane, C22: 600x1000 mm - 320 zł, 600x600 mm - 260 zł, 
600x500 mm - 230 zł, grzejniki łazienkowe nowe 600x400 mm 
• 200 zl, 800x600 mm * 250 zł. Chojnów, powiat legnicki, td. 
0504/91-00-07

GRZEJNIKI C.O. i
BEZ WZGLĘDU NA WIELKOŚĆ: g

do 1 m CV11-140 zł, CV22 i 33-160 zł °  
powyżej 1 m CVU -  160 zł, 0/22 i 33 -  240 zł 

MOŻLIWOŚĆ WSPÓŁPRACY 
P.W. .WEST Drożków 58,68-200 Żary 

Tel. 068/362 05 00, 0508 350 650 
www.west.afac.pl.Dw.westainteria.pl

0  GRZEJNIKI NOWE DO MIESZKAŃ, DOMÓW, 
SKLEPÓW, HAL, duży wybór. Wyprzedaż za 33 
% ceny katalogowej, jedynie grzejniki typ 22 i 21 
wys. 500 i 600 mm, długość od 360 do 3000 mm, 
i typ 33 wys. 500 i 600 mm, długość do 1500 mm, 
za 41 % ceny katalogowej. Budziechów, tel. 
0603/60-38-57, 068/457-94-02 w godz. 9-18 
W84052174

GRZEJNIKI PANELOWE, fabrycznie nowe, ddnozasilane, 1-
1 2-płytowe, wym. 75x29 cm - 70 zl, 74x40 cm - 80 zł, 96x40 
cm -120 zł, 107X40 cm -120 zł, 118x29 - 90 zł, 172x29 - 
140 zl, 172x70 - 280 zł, 194x70 - 320 zł, 215x29 - 160 zł, 
215x40 - 220 zl. Sobótka, tel. 071/391-04-69,0601/15-0442 
GRZEJNIKI PŁYTOWE, stalowe, 22/900/1300 z konwekto­
rem Purmo,.5 szt. * 220 zł/szt Wrocław, tel. 0600/04-41-01 
GRZEJNIKI ŻELIWNE, 55 cm, ok. 60 żeberek, z demonta­
żu w 2004 r. - 6.5 zł/żeberko, w rozliczeniu przyjmę kukury­
dzę, bloczki betonowe, siatkę ogrodzeniową lub słupki, ew. 
sadzonki drzew iglastych lub ozdobnych. Nysa, tel. 
077/435-64-36 prosić Wojtka, 0501/12-54-86 
GRZEJNIKI ŻELIWNE, wys. 40 cm, stan b. dobry • 8 zł/że­
berko. Wrocław, tel. 071/35448-69, 0602/10-9041

O GWOŹDZIE BUDOWLANE, PIERŚCIENIOWE, 
SKRĘTNE STOLARSKIE, czarne i ocynkowane, 
druty miękkie, siatki ocynkowane i PCV, słup­
ki oraz akcesoria ogrodzeniowe, gwoździe do 
pistoletów, ceny konkurencyjne. 56-500 Syców, 
ul. Kaliska 10, tel. 062/785-88-01,0603/74-60-75 
W01035594

KABEL ELEKTRYCZNY, sterowniczy, miedziany, 10x1.5 
YKSY 06/1 kV - 2.80 zł/m.b. Jelenia Góra, tel. 
075/764-83-73, 0609/93-90-09 
KABEL ELEKTRYCZNY, 5x4 mm, w gumowej osłonią stan 
b. dobry • 5.50 zł/m.b. Wrocław, tel. 0600/97-18-69 
KABEL ELEKTRYCZNY, pod tynkowy, 3x2.5 mm2,85 m.b. 
• 140 zł. Wrocław, tel. 071/346-23-10, 0601/70-33*89

O KABLE I PRZEWODY ELEKTRYCZNE, YDYp 
450/750 V, 3x1,5, 3x2,5, YKY 5x10,5x16, YAKY, 
ASXSn, tanio, możliwa dostawa do klienta • So­
bótka. W rocław, te l. 071/390-31-58, 
0692/58-29-79 W01016415

KAMIEŃ POLNY, duża ilość • 15 zl/t. Borek Wielkopolski, 
powiat gostyński, tel. 0509/90-87-16, 065/571 *6p*35 
KLEJ DO BLOCZKÓW, z betonu komórkowego (suporek- 
su), w workach po 25 kg, firmy Optiroc M-fix -13 zł/worek. 
Legnica, tel. 0604/65-73-77
KOLEBA BUDOWLANA, diesel, z kabiną kolor żółty, prod. 
niemieckiej, sprawna • 3.000 zł. Jelitów, td. 062/73448-78, 
0605/94-51-88
KOMIN METALOWY, kwasoodpomy, podwójnie ocieplony, dł. 
9 m, prawie nowy - 2.000 zł. Lubin, td. 0609/39-99-80 
KOMIN METALOWY, ze stali kwasoodpomej, nowy, ocieplo­
ny, średnica 25 cm, wys. 14 m, w odcinkach metrowych oraz 
drugi, nieocieplony - 3.100 zi. Leszno, td. 0696/80-06-88

KOMIN METALOWY, dł. 20 m, fi 500 mm, gr. ścianki 12 mm -
12.000 zł. Rawicz, td. 0604/63-13-94
KOMINEK SUPRA F-100, nowy, + rura żaroodporna fi 180 mm,
dł. 150 cm - 2.000 zł. Wrocław, tel: 071/794-54-27,
0506/96-61-32
KOMINEK, gazowy, 5 kW, nowy, stylizowany, ładny • 5.000 zł 
lub zamienię na Fiata Cinquecento. Oława, tel. 0693/62-6040 
KOMINEK Z PIASKOWCA, w obudowie dębową, wkład prod. 
francuskiej, moc 18 kW, w komplecie bibłioteczkal półka RTV 
- 8.500 zł. Krobia, td. 065/571-12-33,0601/07-14-82

O KOMINKI OBUDOWY • promocja piaskowiec, gra­
nit, marmur -1.100 zł. Wołany 8, powiat k loak i, 
tel. 074/868-70-00,0692/81-03-69 W01025J,,*

KONSTRUKCJA, stalowa, pow. 1600 m2, nowa, z projektem 
lub bez • 210.000 zł. Jelenia Góra, tel. 0506/68-98-20 
KONSTRUKCJA DOMU, w dementach, pow. 85 m2, cdorocz- 
ny, piętrowy, możliwość obejrzenia zmontowanego, projekt, 
transport, montaż - 70.000 zł. Namysłów,.tel. 077/410-23-84 
KONSTRUKCJA HALI FERMBET, kompletna, modułowa, przę­
sła o szer. 15.2-i 13.8 m, z dwuteownika wzmocnionego o wym. 
300x150 mm, kontrlaty z ceownika o gr. 65 mm, skręcana, do­
datkowo ściany z płyty żdbetowej o wym. 3x1 m • 3.000 zł. Tel. 
0603/63-85-10,0602/10-56-34 
KONSTRUKCJA HALI stdowa, magazynowa, pow. 300 m2, 
10 bram wjazdowych, idedna do przechowywania samocho­
dów lub maszyn -14.000 zł. Jdenia Górą td. 0506/68-98-20 
KONSTRUKCJA HALI, kdór szary, ocynkowana, wys. 4.5 m, 
szer. 12.4 m, stan b. dobry, sprowadzona z Niemiec • 14.500 
zł. Brzeg Dolny, tel. 071/319-94-88,0660/66-82-27 
KONSTRUKCJA HALI, stalowa, 2-spadową wym. 30x12.5x5 
m + wszystkie łaty • 15.000 zł. Nowa Sd, tel. 0697/14-54-06 
KONSTRUKCJA HALI, o wym. 18x18x7 m • 20.000 zł. Namy­
słów, td. 0504/03-35-32 "
KONSTRUKCJA HALI, stdowa, pokryta blachą z bramami 
rozsuwanymi na boki, wym. 25x9x5 m - 26.000 zl. Opole, td. 
0607/12-73-50
KONSTRUKCJA HALI, stdowa, skręcana, zdemontowana o 
wymiarach: dług. 45 m, szer. 20 m, wys. 5,5. m, waga ok. 45 
ton, pow. 950 m2 • 95.000 zł. Wrocław, teL0609/60-00-21 
KONSTRUKCJA HALI, ó wym. 38x42x7 m, nowa, z projektem 
• 235.000 zł. Jdenia Góra, td. 0506/68*98-20 
KONSTRUKCJA HALI STOLBUD, drewniana, dugość.21 m, 
szerokość 12 m, wysokość 3.2 m - 7.000 zł. Namysłów, td. 
0504/03-35-32
KONSTRUKCJA MAGAZYNU, o pow. 300 m2, kpi., z poszy­
ciem • 15.000 zł. Jdenia Góra, td. 0506/68-98*20

O KONSTRUKCJA WIATY STALOWEJ, na stopach, 
dach 2-spadowy, dł. 30 m, szer. 10 m, pow. 300 
m2., powiat średzki, tel. 0607/09-63-66 w godz. 
16-20 W01027045 . i f j

KONSTRUKCJA WIATY, stdowa, skręcaną dł. 20 m, szer. 1? 
m - 20.000 zł. Nowa Sól, tel. 068/355-71-15,0602/86-55-14 . 
KONSTRUKCJA WIATY, stalowej, dach 2-spadowy, d. 30 m, 
szer. 15 m, pow. 450 m2 • 22.000 zł. Góra, ld. 065/543-3640, 
0601/57-14-04 .
KONTENER BUDOWLANO-MIESZKANIOWY, 30 rr>2, kuch­
nia, łazienka, WC, pokój, po kapildnym remoncie -19.000 z t 
Wrodaw, tel. 0501/23-22-27 (zdjęda do tej oferty można zo­
baczyć w internecie pod numerem - A02028 http://wkz.auto- 
gidda.com.pl)
KONTENER BUDOWLANY • 1.952 zł. Kluczbork, tel. 
077/418-65-22,0604/48-9849 
KOSTKA BETONOWA, .starobruk’, 10 m2 - 25 zł/m2. Kamie­
niec Wrodawski, td. 071/318-56-92 
KOSTKA GRANITOWA, z demontażu, wym.-17x20 cm -110 
Zl/t. Bdesławiec, tel. 0501/7948-35 
KOSTKA GRANITOWA, różne rozmiary > od 150 zl/t, kdoro- 
wa • od 300. zl/t oraz kamień murowy i opornik granitowy. Roz­
toka, gm. Dobromierz, powiat świdnicki, td. 0604/23-06-21 
KOSTKA GRANITOWA brukowa : szara, wym. 4x6 cm -180 
zl/t 9x11 cm -170 zł/t, szaro-ruda, 4x6 cm -160 zł/t i 9x11 cm 
-150 zł/t. Strzegom, powiat świdnicki, td. 0506/13-16-05 
KOSTKA GRANITOWA • od 140 zł/t, kamień budowlany, gra­
nitowy - od 35 zł/t, producent • PROEL Sp. z o.o. Strzegom, tel. 
074/649-25-00,0695/60-76-00 
KOSTKA GRANITOWA - od 150 zł, obrzeże granitowe, 
10x20x80 cm - 25 zł/m.b. Strzegom, tel. 0509/14-62-97 
KOSTKA GRANITOWA; wym. 4 x 6 cm, 8 x 11 cm, od 180 zl/t. 
Strzelin, td. 0503/30-97-22,0696/17-63-55 
KOSTKA GRANIT OWA, śzara, ruda, szaro-ruda, wym. w cm: 
4/6, 8/11, 15/17. - 135 zl.. Piotrowice, tel. 0600/75-86-98, 
0661/74-20-65
KOTWY BUDOWLANE, oraz inne śruby stosowane w budow­
nictwie, dowolne długości i średnice, cena 5-25 zl/szt. %- 'bni- 
ca, lei. 0604/0549-93, 0601/96-43-70 *
KRĘGI BETONOWE, różne rozmiary, od 50 zł/szt. Wrocław, 
td. 071/349-21-74
KRĘGI BETONOWE, fi 115 cm, 4 szt., fi 120 cm, 1 szt. -190 zł. 
Opde, tel. 0603/29-2048
KUPIĘ BARAKOWÓZ, do remontu. Wrocław, tel. 
0508/50-89-38

OLEŚNICA, CIEŚLE 26, tel. 071 -398-56-41

55-080 Kąty Wrocławskie Nowa Wieś Wrocławska, ul. Relaksowa 41
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KUPIĘ BETONIARKĘ, fabryczną, 220V, sprawną lub do po­
prawek • 300 zł Wrocław, tel. 0505/57-79-17 
KUPIĘ BLACHĘ, czarną i ocynkowaną. Dzierżoniów, teł. 

"  074/830-01-4$, 074/831-27-99 wieczorem 
KUPIĘ BRAMĘ GARAŻOWĄ, szer 260-270 cm. Świdnica, tei. 
0693/79-83-52
KUPIĘ BRAMY GARAŻOWE, uchylane, używane, 3 szL Wie­
ruszów, teł. 062/784-00-80,0508/28-98-54 
KUPIĘ DACHÓWKĘ KARPIÓWKĘ, z rozbiórki. Żagań. tel. 
068/376-44-18
KUPIĘ DRZWI, z futryną, prawe lub lewe, do 120 zf. Głogów, 
tel. 0505/34-44-31
KUPIĘ DRZWI WEJŚCIOWE, aluminiowe lub z PCV, 2-skrzy-
dłowe, oszklone, nadąące się dó lokalu użytkowego, wym.
180x220 cm, zdecydowanie. Wrocław, tel. 071/368-75-88,
0501/84-26-79,0602/66-49-88
KUPIĘ ELEMENTY OGRODZENIOWE: drut kolczasty, siatka
ogrodzeniowa, używana, dł. 150 m, rurki na słupki. Trzebnica,
tel. 071/312-06-51,0601/87-43-67
KUPIĘ ETERNIT. Trzebnica, teł. 0600/55-93-87
KUPIĘ FARBĘ, do metalu. Szlichtyngowa, powiat wschowski,
tel. 0692/62-59-64
KULE KOSTKĘ BETONOWĄ BRUKOWĄ. Siechnice, tel. 
0*11-56-07
KUPIĘ KOSTKĘ BETONOWĄ PUZZLE, nową lub używaną, 
w rozsądnej cenie. Wrocław, tel. 0693/21 -67-36 
KUPĘ MATERIAŁY BUDOWLANE: fi pow, 200 mm, elektro­
dy 1464 mm, Wachy stalowe, z demontażu, 5 mm. Gniewków, 
tel. 074/858-09-60,0601/05-20-60 
KUPIĘ MATERIAŁY BUDOWLANE: panele, kafle, regipsy, piec 
CO gazowy 2-funkcyjny, wannę z hydromasażem, farby, listwy 
wykańczające regipsy oraz inne materidy do wykończenia 
domu, mile widziany transport. Wrocław, tel. 0600/58-87-98 
KUPIĘ MATERIAŁY BUDOWLANE : blachodachówkę, wkrę- 

% ty, styropian, siatkę, okna PCV o wym. 140x140 cm, 120x60 
cm i podobne, drzwi, futryny, płytki klinkierowe, sztachety. Wro­
cław, teł. 0692/60-64-07
KUPIĘ OGRODZENIE BETONOWE, płyty, z demontażu, oko­
ło 500 szt. Szprotawa, tel. 0509/51-85-57 
KUPIĘ OKNA, wym: 150x120 cm. Zielona Góra, tel. 
0693/60-15-59
KUPIĘ OKNA PLASTIKOWE, z demontażu, większe ilości. 
Góra, tel. 0693/49-70-76
KUPIĘ PŁYTĘ DACHOWĄ obornicką, dł. minimum 6.5 m. 
Wschowa, tel. 0608/61-20-73
KUPIĘ RURĘ STALOWĄ, fi 120, ścianka 15 mm., woj. opol­
skie, leł. 077/435-62-39,0602/79-50-73 
KUPIĘ SIATKĘ OGRODZENIOWĄ, nową lub używaną, ocyn­
kowaną lub powlekaną. Zielona Góra, tel. 068/327-31 -08 
KUPIĘ SKRZYNKĘ ELEKTRYCZNĄ pomiarowo-rozdzidczą, 
wym. 40x50 cm. Strzegom, powiat świdnicki, tel. 0606/89-91-86 
KUPIĘ STAL : ceownik, 2-teownik, rury, konstrukcję hali lub 

. wiaty, może być do rozbiórki. Gostyń, tel. 0603/80-95-31 
KUPIĘ STAL: pręty, średnica 12 mm, drut. Jelenia Góra, tel. 
0601/74-14-82
KUPIĘ STAL dwuteownik, wym. 14x3.5 m. Świdnica, tel. 
0693/79-83-52
KUPIĘ STYROPIAN FS-20, grubość 5 lub 3+2 cm, ok. 160 
m2. Wrocław, tel. 071/796-36-23,0693/50-78-66 
KUPIĘ TAŚMĘ STALOWĄ tzw. bednarkę, ocynkowaną, 25x4 
nmi. Warta bolesławiecka, teł. 076/818-34-24,0692/94-16-88 
V P IĘ  TAŚMOCIĄG BUDOWLANY, dł. 10 m. Wrocław, tel. 
0604/52-78-21
KUPIĘ WEŁNĘ, mineralną, 210 m2. Siechnice, tel. 
071/311-56-07
LAMPA ULICZNA -110 zł. Oława, teł. 0505/57-94-70 
LEPIK -1 zł/kg. Strzegom, powiat świdnicki, tel. 0509/96-69-94 
LINY STALOWE, fi 12,16 mm, po 30 m.b. -100 zł/szt. Dzier­
żoniów, tel. 0507/19-70-40
LUKSFERY, wym. 25x25 cm, ok. 700 szL - 6 zł/szt. Dobrocin, 
tel. 074/830-01-48,074/831-27-99 
MATA GRZEWCZA, pod kafelki, do łazienki, kuchni lub przedr 
pokoju, moc 300 W, wym. 4.0x0.5 m lub 1.0x2.0 m, nowa -160 
zł. Strzelin, tel. 071/392-34-68,0600/64-89-30

O MATERIAŁY BUDOWLANE : blachy trapezowe, 
cięte na wymiar, ocynk • od 14.75 zł/m2, powle­
kane • 18 zł/m2, aluminium-ocynk • 17.50 ztfm2, 
plaska ocynk, 1x2 m - 28.6 zł/arkusz, wełna do 
ociepleń, 15 cm • 11.48 zł/m2, pod bitka drewnia- 
na • 17.20 z\lm2, papa termozgrzewalna podkład 
• 4.90 zł/m2, wierzchnia - 5.70 zł/m2, okna dacho­
we, inne,, transport, raty, Marcinkowice, powiat 
oławski, ul. Jankowicka 5, tel. 071/789-16-59, 
781-63-13,074/867-08-52 Kłodzko W01017185

MATERIAŁY BUDOWLANE: kostka granitowa II gat., wym. 3 
x 7 cm, 7 x 11 cm • 110 zł/t, kamień okładzinowy, granitowy, gr.
2-4 cm • 70 zł/t. Tel. 0604/53-87-06,0602/53-00-88 
MATERIAŁY BUDOWLANE: blacha ocynkowana, 0.55 x 1000 
x 2000 mm • 25 zł/arkusz, dwuteownik 1-160, dł. 10 m.b. - 30 
zł/szt., dwuteownik 1-140, dł. 10 m.b - 25 zł/szl, szyny kolejo­
we kolejki wąskotorowej -1.50 zł/kg, tarcica dębowa sezono­
wana 20 lat, gr. 10 cm, dł. 6 m oraz gr. 5 cm i dł. 5 m -1.300 
zł/m3. Dobkowice, powiat wrocławski, tel. 071/311-89-18 po 
godz. 19
MATjBAŁY BUDOWLANE : krawędziarki drewniane, wym. 
15 x Wcm, dł. 6 m, 50 szl • 300 zl/m3, cegła pełna czyszczo­
na • 0,25 zl/szt., dachówka karpiówka • 0,25 zł/szt., z rozbiórki. 
Gozdnica, tel. 0509/66-37-25
MATERIAŁY BUDOWLANE : pustaki Alfa 1/1 - 3.60 zl/szL, 
cement - 310 zł/t, siporex, wym. 24x24x59 cm - 5.20 zł/szl., 
pustaki stropowe Teriva, wym. 21x25x54 cm - 2.10 zl/szt., bel­
ka o dl. 3.90 m - 47 zł/szt., belka o dl. 4.20 m • 56 zl/szL, moż­
liwy transport. Góra, tel. 0601/57-14-04,065/543-36-40 
MATERIAŁY BUDOWLANE: stemple metalowe, regulowane 
• 40 zł, śruby M24x120, M12x90, M12x35 • 2-3 zl/kg, blacha 
aluminiowa 2x1000x2400 mm - 8 d/kg. Jelenia Góra, tel. 
075/764-83-73,0609/93-90-09
MATERIAŁY BUDOWLANE: schody drewniane, od 100 zł za 
stopień, drzwi zewnętrzne ocieplane, drewniane, od 1.500 zł, 
drzwi wewnętrzne, od 650 zł. Kępno, tel. 0605/24-09-41 
MATERIAŁY BUDOWLANE: kostka granitowa, różne rozm. • 
od 150 zł/t; kostka kolorowa - od 300 zł/t, kamień murowy i 
opornik granitowy. Roztoka, powiat świdnicki, tel. 
0604/23-06-21
MATERIAŁY BUDOWLANE : kostka granitowa • od 140 zł/t, 
kamień budowlany, granitowy - od 35 zł/L Strzegom, tel. 
074/649-25-00,0695/60-76-00
MATERIAŁY BUDOWLANE: konstrukcja namiotu foliowego, 
30x6 m • 1.000 zi, rury stalowe czarne, z demontażu CO, stan 
b. dobry, fi 90 • 13 zł/m.b., fi 75 • 10 zł/m.b., rury na słupki 
czarne, fi 34, dł. 1.8 m • 8 zł/szL Świebodzice, powiat świdnic­
ki, tel. 074/854-22-50,0888/90-65-96 
MATERIAŁY BUDOWLANE : cegła rozbiórkowa, silikatowa, 
biała, na paletach, ok. 4000 szt. • 0.20 zł/szL, cegh czerwona 
pełna, na paletach, ok. 2000 szt. - 0.20 zł/szL, cegła rozbiórko­

TARTAK Chojnów te l. 076 /813-8444 ,0 -509  397 760
WIĘŹBY DACHOWE od 550 zł
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DREWNO KOMINKOWE 100 z*m3, TORF LUZEM -  CENA HURTOWA 30 zi/m31 
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wa, klinkierowa, na patatach, slan dobry • 0.50 zt/szt Święto- 
szów, powiat bolesławiecki, tel . 0509/54^84-32,0695/46-71-51 
MATERIAŁY BUDOWLANE : stal konstrukcyjna -1.20 zł/kg 
oraz pas gumowy - 2 zł/kg. Wschowa, teł. 0603/87-46-39 
MATERIAŁY BUDOWLANE: stal z demontażu • kątownik 50, 
80x8 m.b., 6 szt., 200x6 m.b., ceownik 651 160, dwuteownik 
160 i 180, rury ocynkowane, fi 100x6 m.b., 3 szt., żeliwne, fi 
100x5 m.b., 20 szt., fi 240/272x10 m.b., larseny -1 zł/kg. Wro­
cław, teł. 071/333-25-22,0602/19-59-10

O MEGA 1000: styropian FS-15- 99 zł, wełna DF-40 
• 10.54 zł, beton komórkowy 24x24x59 • 4.10 zl, 
okna PCV, 1,5x1,5 m - 490 zł, grzejniki 600x800 
cm • 188.8 zl, okna dachowe 74x118 cm - 754 zl. 
Tel. 071/303-34-91 W01025135

OBŁOGA OLCHOWA, sucha, wym. 0.5x0.5 m -1.000 zł/m3. 
Kępno, tel. 0694/89-58-95
OBUDOWY KOMINKOWE - od 1.600 zl/szt. Strzelce Opolskie, 
teł. 077/420-11-13,0508/90-6745 
OBUDOWY KOMINKOWE, z piaskowca • 110 zl/m2 oraz pa­
rapety z piaskowca -190 zł/m2. Wrocław, tel. 0880/13-25-30 
bDDANTGRUZ, około 5 wywrotek, odbiór własnym transpor­
tem ż Wrocławia (Ołtaszyn|.‘ Wrocław, teł. OZ.1/368-7.5-88, 
0501/84-26-79,0602/6649-88 
ODDAM STYROPIAN • odpady. Wrocław, tel. 071/793-71-12 
ODDAM ZIEMIĘ, z wykopów, duża ilość, we Wrocławiu, z do­
wozem na miejsce., woj. dolnośląskie, tel. 0696/04-01-96 
OGRODZENIE BETONOWE, 12 wzorów • 21 zł/m2, słupki 
betonowe ozdobne, krawężniki, płyty chodnikowe i inne wyro­
by z betonu. Góra, tel. 0509/15-77-71 
OGRODZENIE METALOWE, kute i spawane, bramy, balustra­
dy, poręcże schodowe, kraty ozdobne, meble, przyborniki do 
kominka, kwietniki, poręcze i balustrady ze stsrii nierdzewnej • 
150 zł/m2. Oława, tel. 0602/11-97-80,0600/42-6549 
OGRZEWANIE PODŁOGOWE AQUA THERM, wodne, o pow. 
600 m.b. + przyłącza • 2.200 zł. Ołdrzychowice Kłodzkie, tel. 
074/868-99-66
OKNA, drewniane i plastikowe, lóżńe wymiary • 200 zl/szL 
Dzierżoniów, tel. 0507/19^70-50 
OKNA, drewniane i plastikowe oraz dachowe, używane • od 
150 zl/sżL Niemcza, powiat dzierżoniowski, tel. 0608/47-08-22

OKNA, DRZW I
NOWE ł UŻYWANE

OK. 50% CEN Y  PRODUCENTÓW 
W CIĄGŁEJ SPRZEDAŻY OK. 10.000 SZT.

P.W. „WEST”, DROŻKÓW 58
68-200 ŻARY a

MOŻLIWOŚĆ WSPÓŁPRACY I
tel. 068/362-05-00,0-508 350 650 o  

http://www.west.abc.pl 
 e-mail: pw.west@interia.pl______

OKNA, oszklone, nowe, białe, plastikowe, wym. 86x113 cm 
oraz drewniane, wym. 88x115 cm - 300 zł. Wrocław, tel. 
071/311-75-35,071/34348-33 
OKNA, z demontażu, 3 szt. - 50 zł/szt. Domaszków, tel. 
074/813-2042,0506/19-8344
OKNA skrzynkowe, nowe, ż szybami, wym. 140x150 cm, 11
szt. - 400 zł/szt. Kłodzko, tel. 0601/62-91-17
OKNA dachowe, firmy Fakro, wym. 78x140 cm, z kołnierzami,
6 szt. - 5.500 zł. Wrocław, tel. 0508/89-9040
OKNA ALUMINIOWE, wym. 100 x 200 cm, cena 350 zł/szt
Chościszowice, tel. 075/736-55-68
OKNA ALUMINIOWE, 216 x 135 cm, 112 x 135 cm, z mikro-
wentylacją oraz drzwi 212 x 80 cm - od 140 zł. Kobierzyce, teł.
071/311-13-22,0600/64-16-71,0602/8048-27
OKNAALUMINIOWE.owym. 2.5x1.25 m, stanb. dobry-600
zł/szt. Legnica, tel. 076/721-04-66,0692/38-09-89

O OKNA DACHOWE aVELUX” , pełny asortyment, 
najlepsze ceny, akcesoria, elem. kołnierzy 
uszczelniających, wyłazy dachowe, oblachowa- 
nia, części zamienne, rolety, żaluzje, markizy, mo- 
skitiery. Największy od 8 lat dystrybutor okien 
„Velux”  we Wrocławiu. C-GIPS ZG, Wrocław, ul. 
Krakowska 93/105 (teren Piecbudu), te l. 
071/341-39-94, 071/342-26-12, 0604/61-97-39, 
0601/72-59-89,071/34146*63 (fax) W01014735 

OKNA DREWNIANE, mahoniowe, nowe, 10 szt., wym. 
1280x1200mm -800zł/szL, okno tarasowe, wym. 2200x1280 
mm • 1.500 zł. Brzeg Dolny, powiat wołowski, tel. 0502/48-82-97 
OKNA DREWNIANE skrzynkowe, nowe, 3 szL, trójdzielne, 
wym. 167 x 135 ćm, 2 szL dwudzielne, 137 x 135 cm - 200 
zł/szt. Jelenia Góra, tel. 0661/05-98-64,0609/31-8247 
OKNA DREWNIANE, z demontażu - od 150 zł/szt. Niemcza, 
powiat dzierżoniowski, tel. 0608/47-08-22

OP044341

TANIE
OKNA, DRZWI NOWE I UŻYWANE

. DUŻY WYBÓR 40 x 40,51x108 
60 x 70 , 90 X 110-109-140,114 x 138 

138 x 145,180 x 130,174x 144,207x 124 
230 x 140,280 x 140 oraz dużo Innych

ŻAGAŃ, tel. 068/477-63-63,0-607 276 477

OKNA DREWNIANE, z demontażu, rozm. 141x111 cm -160 
zł/szl i inne. Wrocław, teł. 071/346-23-10,0601/70-33-89 
OKNA DREWNIANE, powlekane plastikiem, wym. 105x135 cm, 
75x90 cm, 105x60 cm oraz drzwi balkonowe, szer. 90 cm - od 
110 zł. Ząbkowice śląskie, tel. 0693/5442-02 
OKNA DREWNIANE, hebanowe, rozwiemo-uchylne, rozmiar 
120x148 cm, imitacja małych okienek, 2 szt. (wtyml matowe) 
• 260 zł/szt. Wrocław, tel. 071/399-73-58 
OKNA PLASTIKOWE, i drzwi, nowe, wym.: 225x130 cm, 
230x100 cm, 140x170 cm, 140x110 cm, 140x105 cm, 135x105 
cm, 115x90 cmi inne - od 70 zł. Góra, tel. 065/543-38-10 
OKNA PLASTIKOWE, 140 x 170 cm, 140 x 110 cm, 140 x 105 
cm, 135 x 105 cm, 115 x 90 cm, 90 x 75 cm, 105 x 90 cm, 
używane, rozwiemo-uchylne • od 140 zł/szt oraz drzwi balko­
nowe, 80 cm x 210 cm -180 zł, okna 230 x 140 cm, brązowe - 
550 zl oraz małe np. do piwnicy 70 x 42 cm i 90 x 44 cm. Kobie­
rzyce, tel. 071/311-13-22,0600/64-16-71,0602/8048-27 
OKNA PLASTIKOWE, z demontażu, łazienkowe, dachowe 
oraz drzwi balkonowe - od 250 zł. Nowogrodziec, powiat bole­
sławiecki, tel. 075/731-66-93
OKNA PLASTIKOWE, używane, sprowadzone z Niemiec, 
wym. 139x130 cm, 4 szt., stan b. dobry • 230 zl/szt. Prudnik, 
teł. 077/436-09-95

HiiniiiliminirnHHiiiiiii
MONTAŻ GRATiSlp8r ̂  I

DREWLAND (#71) 796 66 37,0502-987-287
Krakowska 180 Wrocław iwmdj-m 
Pomorska 7 Wrocław 10-17 wm-m

OKNA PLASTIKOWE, używane, wym?: 112x131 cm, 116x110 
cm, 110x110 cm, 133x110 cm, 133x104 cm, 103x127.5 cm, 
156x112 cm, 170x114 cm, 173.5x110 cm, 135.5x129.5 cm - od 
260 zł. Szprotawa, powiat żagański, teł. 0603/97-30-39 
OKNA PLASTIKOWE: 90x60,160x60,240x60,60x90,60x120, 
60x135,70x105,80x140,90x110,100x115,105x135,110x120, 
111x138,116x143,120x135,124x136,170x140,200x120 cm, 
białe oraz drzwi wejściowe wym.. 100x203,117x220 cm - od 
120 zł. Tyniec Mały, tel. 071/311-81-27,0600/2848-09 
OKNA PLASTIKOWE, nowe, profil .Aluplasf, wym. 56x113 cm, 
rozwiemo-uchylne, lewe i prawe • 170 zł. Chocianów, powiat 
polkowicki, tel. 0608/19-79-08
OKNA PLASTIKOWE, nowe, oszklone, wym. 86x113 oraz 
drewniane wym. 88x115 - 300 zł. Wrocław, tel. 071/311-75-35, 
071/343-48-33
OKNA PLASTIKOWE, używane i nieużywane, 97x120 cm, 
cena 260 zl, 98 x 116, 82 x 130 cm, 100 x 120 cm, dwuskrzy­
dłowe 130 x 130 cm, aluminiowe uchylne, 120 x 82 cm, drzwi 
aluminiowe, białe, przeszklone, przesuwne, nowe, 3-skrzydło- 
we, wym. 180 x 220 cm -1.200 zł. Kluczbork, tel. 077/418-6544, 
0600/07-25-55

O OKNA PÓŁPLASTIKOWE R-U, szer. x wys. 90, 
105,110,120,126,165,170,180, 210, 216x135 i 
142 oraz 90x60, 60x90,120x60, 60x120,140x60, 
60x140, 90x120, 120x90i 140x90, 135x105, 
135x120,140x170 cm, balkony 75 i 90x210 cm, 
witryny 90x210 cm - od 140 zl/szt., także drzwi 
PCV i aluminiowe, nowe i używane, możliwy 
transport, środa Śląska, te l. 071/317-52-14, 
0601/79-29-17 W01014785

O OKNA PCV NOWE, 56,5x53,5,86,5x83,5,116x83,5, 
146,5x83,5, uchylne, 56,5x113,5, 86,5x113,5, 
116,5x113,5,146,5x113,5,176,5x113,5,56,5x143,5, 
86,5x143,5, 116,5x143,5r 146,5x143,5,
176,5x143,5, 206,5x143,5, rozwiemo-uchylne, 
okna balkonowe: 86,5x210,86,5x220 cm wszyst­
kie inne rozmiary na zamówienie i ceny do ne­
goc jac ji. Chojnów, w w w .tom iak.p l, te l. 
076/817-89-03,0604/81-79-99 W84050225

O  OKNA PLASTIKOWE UŻYWANE, STAN B. DOBRY, 
Z SZYBĄ K-1.1, wym. 115x138 cm - 250 zł, 220x138 
cm • 380 zł,'1 $5x177 cm • 280 zł i inne, oraz okna 
półplastikbwe 105x135 -7 0  zł, 120x135 • 80 zł, 
210x135 - 160 zl, 75x210 - 80 zł, 67x67 - 90 zł, 
75x85 • 90 zł. Budziechów 73, gm. Jasień, tel. 
0603/60-38-57, 068/457-94-02 w godz. 9-18 
W84052094

O OKNA UŻYWANE I NOWE PLASTIKOWE I PÓŁ- 
PLASTIKOWE - cena już od 60 zl/szt. Różne wy­
miary, bardzo atrakcyjne ceny! Posiadamy rów­
nież w sprzedaży drzwi zewnętrzne nowe i uży­
wane, w kolorze: brązowe, białe, biało-brązowe 
oraz grzejniki w różnych wielkościach, białe. Ja* 
sień, ul. Kościelna 25, te l. 068/371-01-02, 
0601/62-31-89 W87000425

OKNO, zespolone, o wym. 57x57 cm • 90 zi. Wrocław, teł. 
071/346-23-10
OKNO DREWNIANE skrzynkowe, oszklone, 176 x 144 cm, 
nowe • 800 zł, okno zespolone, drewniane, oszklone, 148 x 
115 cm - 600 zł. Zwrócona, powiat ząbkowicki, tel. 
074/815-1648

SPRZEDAM
TARCICA DĘBOWA SUSZONA 

gr. 26,35,40,52 mm
KONTAKT TEL 0 71/316-21*03

OKNO PLASTIKOWE, wym. 3.2x15 m, nowe, kolor brązowy • 
750 zł. Krzywa, powiat legnicki, tel. 0500/29-74-73 
OPORNIK GRANITOWY, o wym. 10x20x80 cm - 25 zl/m.b. 
Strzegom, powiat świdnicki, tel. 0506/18-16-05 
PANELE PODŁOGOWE, uszkodzone przy produkcji - 4 zł/m2. 
Wrocław, teł. 071/796-66-37,0502/98-72-87

PA R K I ETY|
PRODUKCJA - MONTAŻ § 

ZAUFAJ GÓRALSKIEJ TRADYCJI! 
Sklep: Wrocław, ul. Szczecińska 17 

tel. 071/353-38-81,0-501 496 469

PIASEK BUDOWLANY, na podsypkę, do tynkowania i muro­
wania oraz żwir i kamień budowlany, 13t - od 200 zl/t wraz z 
transportem. Bielany Wrocławskie, teL 071/31142-98, 
0501/63-15-89

Piasek, żwir, tłuczeń, kliniec 
podsypka z dostawą na budowę 

Ziemia ogrodowa o p ,^

tel. 0-502 307 530
O PIASEK KOPANY DO: tynkowania, murowania, 

zasypywania fundamentów, piasek rzeczny, po- 
spółka, żw ir, ziem ia czarnoziem, tłuczeń 
ceglano-betonowy, szlaka. Wywóz gruzu, gliny i 
śmieci • załadunek ręczny lub mechaniczny, cena 
z transportem za 12 ton do uzgodnienia, wysta­
wiam faktury VAT. Wrocław, tel. 071/351-79-15, 
0503/1548-36 W01053024

PŁYTKI marmurowe, posadzkowe, łazienkowe, różne kolory i 
rozmiary. Malczyce, powiat średzki, tel. 0601/7747-11 
PŁYTY granitowe, (oflisy), różne koloiy i wymiary, z całego 
świata oraz płytki granitowe polerowane, wym. 300x300x20 
mm, różne kolory • 120-220 zł. Jawor, tel. 0602/55-97*84, 
0602/11-07-98
PŁYTY wiórowe, 400 m2, gr. 16 mm -10 zł/m2 oraz gr. 18 mm 
-11 zł/m2. Międzybórz, powiat oleśnicki, teł. 0609/72-68-09 
PŁYTY OSB 3, wym. 12x1250x2500 mm, wodoodporne, 40 
szL • 550 zł/szL Wrocław, tel. 071/355-44-14,0504/15-69-76 
PŁYTY OPOROWE, z granitu czerwonego, wym. 10x20x40 cm 
- 25 zł/m.b. Roztoka, gm. Dobromierz, powiat świdnicki, teł. 
0604/23-06-21
PŁYTY PODŁOGOWE wiórowe, gr. 15 mm, 300 szt. -11 zł/m2. 
Cigacice, tel. 068/385-92-05
PŁYTY STROPOWO-DACHOWE betonowe, dl. 12m, szer. 1.2 
m • 24 zł/m2. Bolesławiec, tei. 0603/51-48-05 
PODKŁADY KOLEJOWE, z demontażu - 20 zł/szt. Bolesła­
wiec, tel. 0501/79-48-35
PRZĘSŁA OGRODZENIOWE, metdowe, wykonane z kątow­
nika, osiatkowane, wymiary 4x1.5 m -120 zł/szt. Oława, tel. 
0505/57-94-70
PRZYJMĘ GRUZ, ŻUŻEL, odpłatnie, okolice Strzegomia. 
Strzegom, powiat świdnicki, tel. 0607/69-85-30

PUSTAKI BETONOWE, gr. 24 cm - 5 zł/szl Wrodaw, tel. 
0601/05-90-03
PUSTAKI CERAMICZNE POROMUR JOPEK, G 25, P+W, 
nowe, na paletach, wymiary 250x338x220 cm i inne materiały 
• od 3.40 zł/szt. Wrocław, tel. 071/373-6448,0607/82-38-90 
PUSTAKI CERAMICZNE POROMUR JOPEK, nowe, na pale­
tach, P+W, nie wymagające docieplenia, różne wymiary, np. 
44x25x22,36x25x22,30x25x22,29x19x22 cm i inne, ceny od 
1.80 zl/szL Wrodaw, tel. 071/346-51-51,0605/33-11-71 
PUSTAKI CERAMICZNE POROTHERM, Wiener Berger, 60 
szl., wym. 24x25x36 cm • 180 zł. Wrodaw, tel. 071/325-07-71, 
0504/25-90-50

PUSTAKI STROPOWE TERIVA, 4 0/1-1, żużlowy lub keram- 
zytowy, nośność 400 kg/m2, certyfikat - od 2.44 zł. Wierzbice, 
gm. Kobierzyce, powiat wrodawski, tel. 071/390-88-11 
PUSTAKI ŻUŻLOWO-BETONOWE ALFA, 24x24x49 cm - 2.70 
zł/szt. Osetno, powiat górowski, tel. 0509/02-99-18 
RAMY OKIENNE, plastikowe, nieotwieralne, 84x223,97x223 
i 105x223 cm - 120 zł/szt. Wrodaw, tel. 071/346-20-46, 
0503/12-57-56
RURA STALOWA, ocynkowaną fi 75 mm, dł. 7 m, 5 sztuk, 
nieużywana, cena 10 zł/m.b. Żarów, powiat świdnicki, tel. 
0608/11-98-60
RURY, li 60, dl. 340 cm, 200 szL - 35 zł/szL, li 90, dl. 400 cm, 
100 szL • 70 zł/szt., możiwość pocięcia na wymiar. Wtodaw, 
teł. 0603/54-37-38
RURY, dł. 6 m, z blachy kwasoodpornej, 2 szL - 450 zl/szt
Nielubia, powiat Rogowski, tel. 0509/12-26-28
RURY NA SŁUPKI, grubośdenne, fi 43-70 mm, d. 170 cm -15
zł/szt. Bdeslawiec, td. 075/736-33-57,0504/49-7444
RURY OCYNKOWANE, fi 75 r 15 zł/m.b, powiat rawicki, tel.
0604/63-13-94
RURY STALOWE, 2.5 i 3*, 2 tys. m po cenie złomu użytkowe - 
1.60 zł/kg. Czeska Wieś, tel. 0601/70-68-85 
RURY STALOWE, bezszwowe, fi 140 mm, ścianka o grub. 4 
mm, w odcinkach 4-7 mm, stan b. dobry, idealne na konstruk­
cje • 24 zł/m. Lubin, tel. 0501/224949 
RURY STALOWE, fi 200 mm, śaanka o grub. 10 mm, odcinki 
6 m - 90 zł/m. Lubin, td. 0501/2249-49 
RUSZT WODNY, do kominka, wymiennik ciepła ♦ pompa -
1.600 zł. Mrozów, td. 071/396-79-21

O RUSZTOWANIA ELEWACYJNE PLETTAC, RUX, 
LAYHER, BOSTA, wózki, aluminiowe, zsypy do 
gruzu, ogrodzenia tymczasowe do wynajęcia i 
sprzedaży, wszystkie rusztowania posiadają ate­
sty i certyfikaty, skupujemy rusztowania za go­
tówkę. Tel. 0602/33-05-85, 071/399-99-99 
W01020415

O  RUSZTOWANIA RAMOWE OCYNKOWANE, 100 
m2, prod. niemieckiej, kompletne z  atestem -
5.000 zł. Tef. 0602/21-61-43, 071/399-99-99 
W01020435

O  RUSZTOWANIA WARSZAWSKIE - PRODUKUJĘ, 
RAMKA • 46 z ł i 39 zł ♦ VAT. Kupię dom liny sta­
lowej o średn. 14-20 mm. Wrocław, ul. Północna 
5, tel. 071/354-37-97 W80002445

O  RUSZTOWANIA WARSZAWSKIE WYRÓB, 
SPRZEDAŻ, faktura VAT, ramka 43 i 47 zi(netto). 
Wrocław, ul. Pełczyńska 101, tel. 071/346-22-71, 
0601/30-16-76 W01227174 

RUSZTOWANIA WARSZAWSKIE, lekkie, jednakowe, 20 szL 
• 36 zł/ramka łub wydzierżawię, możliwość transportu. Wro­
cław, teł. 071/347-89-66,0693/29-79-13 
RUSZTOWANE ELEWACYJNE PLETTAC SL-70, 200 m2 -
12.000 zł. Wiemszów, td. 0602/89-83-19 
RUSZTOWANIE RAMOWE, pow, 130 m2 - 7.000 zł. Dąbrowa, 
tel. 077/464-13-98
RUSZTOWANIE WARSZAWSKIE, szer. 150 cm, wys. 72 cm, 
30 ramek - 35 zł/szL święta Katarzyna, tel. 071/311-7748 
RUSZTOWANIE WISZĄCE WC-250 - 2.500 zł. Żagań. lei. 
0607/87-56-91
SCHODY, kręcone, sosnowe, dębowe, od 1.900 zl. Brzeg, tei. 
0608/42-67-61
SCHODY drewniane, sosnowe, dębowe - od 100 zł/stopień. 
Kępno, tel. 0605/24-0941 wieczorem 
SCHODY drewniane, dębowe, bukowe, sosnowe, modrzewio­
we, pełne, ażurowe, zabiegowe, na podkład betonowy • 3.500 
zl. Złoty Stok, tel. 074/817-52-03

O SCHODY DREWNIANE: proste, zabiegowe, krę­
cone, bukowe, dębowe, jesionowe, indywidual­
nie dobrane projekty do każdego wnętrza, rów­
nież z  giętymi poręczami, atrakcyjna cena i ja­
kość. Wrocław, Dolny Śląsk, tel. 0696/15-71-50 
W80003455

O SIATKA OGRODZENIOWA, powlekana PC V - 5.50 
zł/m2, ocynkowana, powlekana PCV - 6 zł/m2, 
słupki ogrodzeniowe, drut naciągowy, napinacze, 
pręty oraz inne akcesoria ogrodzeniowe, możli­
wy transport „GRANIMET” , Jaworzyna śląska, 
ul. Powstańców ŚL 25, tel. 074/858-78-54 (fax), 
0603/59-78-90 W80002965

O  SIATKA OGRODZENIOWA, ocynkowana, powleka­
na plastikiem, w cenie 6-9 ztfiri2, słupki ogrodze­
niowe i inny asortyment, możliwość montażu, pro­
dukcja bram uchylnych. Prusice, ul. Ogrodowa 19, 
tel. 071/312-64-33,0603/42-83-91 W81002325

O  SIATKA OGRODZENIOWA, powlekana PCV - 5.50 
ztfmZ, drut naciągowy i kolczasty, napinacze, słup­
k i. KOMPLEKSOWY MONTAŻ. Wrocław, te l. 
071/325-35-30 W81002645

SIATKA OGRODZENIOWA : ocynkowana • 6 zł/m2, ocynko­
wana powlekana • od 6.50 zł/m2, drut naciągowy, nadągi, słupki 
i inny asortyment. Głogów, teł. 0605/07-87-90 
SIATKA OGRODZENIOWA, zgrzewana, różna grubość drutu, 
różne oczka -5.50 zł/kg. Gniechowice, tel. 071/316-87-87 
SIATKA OGRODZENIOWA, ocynkowana, z drutu, fi 2.8-3.0 nvn, 
oczko 5x5 cm, wysokość od 1 do 2 m - 8.5 złAn2. Jdenia Góra, 
teł. 075/642-58-54 w godz 19-21,0606/59-61-63 w godz 8-19

OCIEPLENIE- PRODUCENT 
ZMYWALNEJ PŁYTY TERMOIZOLACYJNEJ 

obory, chlewnie, kurniki, magazyny 
BALEX METAL DOLNY ŚLĄSK Sp. Z O. O.

DŁUGOŁĘKA, TEL 071/3151613
__________:______________________OPMOM6

SIATKA OGRODZENIOWA, ocynkowana i powlekana PCV, 
ceny 8.50 i 6.50 zł/m2. Kamieniec Wrocławski, tel. 
071/318-56-60,0509/17-67-09
SIATKA OGRODZENIOWA, ocynkowana i zwykła, powlekana 
PCV oraz z lin górniczych, bardzo mocna, stalowa, dowdne 
wymiary, akcesoria - od 5.30 zł/m2. Kąty Wrodawskie, teł. 
071/390-58-56,0602/10-11-31
SIATKA OGRODZENIOWA, powlekana plastikiem - 6.50 zl/m2 
oraz słupki ogrodzeniowe -18 zł/szL, również inny asortyment. 
Lubin, tel. 0602/8940-65
SIATKA OGRODZENIOWA, ocynkowana i powlekana, wys. 
150 cm, d. 20 m.b. w rolce, 40 rolek, w cenie od 250 zl do 280 
zł/rdkę Święta Katarzyna, td. 071/311-77-48

SIATKA OGRODZENIOWA: leśna, 50 m w rolce, wys. 125cm 
-160 zł/rdkę, wys. 160 cm -190 zł/rdkę, wys. 200 cm • 210 
zł/rdkę, powlekana PCV - 5,2 zł/m2, ocynkowana powlekana 
PCV • 5,5 zł/m2, słupki powlekane PCV, wys. 2 m - 25 zł/szL, 
możliwy transport. Zielona- Góra, tel. 068/32743-70, 
0501/48-55-77
SIATKA OGRODZENIOWA, ocynkowana i powlekana plasti­
kiem, dowdna wysokość - 6.40 zł/m2, słupki i akcesoria. Żmi­
gród, teł. 071/385-35-84,0503/72-66-25

O- SIATKA POSADZKOWA ZGRZEWANA, drut f i  3 
mm, oczko 100x100 mm - 3 zł/mZ oraz inne wy­
miary. Wrocław, teŁ 071/325-35-30 W81002795

SILOSY NA CEMENT, poj. 251,3 szL • 2.000 zł. Oława, teł. 
071/313-75-95,0607/344740

O  SłPOREX, 24x24x59,12x24x59 i inne, atrakcyjne 
ceny, certyfikat, transport gratis-. Góra, tel. 
0601/56-95-61,065/544-1241 W01183884

SŁUP DREWNIANY, energetyczny - 100 zL Wtodaw, td. 
0601/87-72-05
SŁUPKI OGRODZENIOWE, ocynkowane, grubośdenne, z 
profilu zamkniętego, o średnicy 80 mm, dł. 2.m • 40 zł/szt Bo­
lesławiec, teł. 075/644-92-59,0606/60-12-67 
SŁUPKI OGRODZENIOWE, fi 40 n*n i fi 50 mm, dł. 220 cm. w 
cenie od 20 zł/szL święta Katarzyna, tei. 071/311-77-48 
SŁUPYŻELBETOWE, ŹN-10, d. 11 m, do linii niskiego napię­
cia lub oświetlenia, slan b. dobry, 5 szt. - 60 zł/szl z załadun­
kiem Komprachcice, powiat opolski; td. 077/464-73-63 w godz
18-20,077/464-62-80
STAL, z demontażu, dwuteowniki 100, kątowniki 50-75, teow- 
niki 30-50 po cenie złomu użyfltowego • 1.60 zł/kg. Czeska 
Wieś, td. 0601/70-68-85
STAL, użytkowa: kątownik 50x75 mm, blacha ryflowana 6 mm, 
blacha gładka 4 mm, dwuteownik 100-120 mm oraz pręty, ce- 
ownflu, teowniki, rury, kątowniki i inne • 1.50 d/kg. Jawor, td. 
0601/86-62-77
STAL: ceownik 140, dwuteownlc 160-1.70 zł/kg, rury stalowe
fi 38x7.3 • 9 zl/m.b., stal płaska, wym. 150x4, 50HS - 2 zł/kg.
Jelenia Góra, teł. 075/764-83-73,0609/93-9049
STAL dwuteownik, 100x100 mm, d. 100 m - 2.20 zl/kg. Laso-
dce, powiat leszczyński, tel. 065/533-81-28
STAL dwuteownik, 160x70 mm, 12 szL, d. 2.60 m -110 zł/szL
Lasocice, powiat leszczyński, teł. 065/533-81-28
STAL dwuteownik, 350 mm, 6 m -1.30 zł/kg. Lubin, tel.
0501/224949
STAL dwuteownft, dl. 6-12 m (84 m.b.) oraz d. 12 m -1.20 
zł/kg. Szlichtyngowa, powiat wschowski, td. 0692/62-59-64 
STAL dwuteownik, 300 mm, długość 14 m, szt. 7,1,70 zl/kg. 
Wrocław, td. 0609/604)0-21
STAL - pręty stalowe fi 21,5 mm, dugośd 6 m, ok. 20 t, cena 
1500 zł/L Żarów, td. 074/858-9448 do 15,074/857-01-98 do 
15,0601/14-89-08 po 15
STAL: dwuteowniki od 200 mm do 450 mm, ceowniki od 120 
mm do 260 mm, kątownik 50 i 60 oraz rury stalowe fi 50,80, 
100 i 35, ze sldi żaroodporną, słupkowe -1500 zl/T t -1.500 
zł. Żarów, tel. 074//858-94-48 do 15,074/857-01-98 łax do 15, 
0601/14-89-08 po 15

BLACHODACHÓWKA’ ułT«
OKNA DACHOWE - RYNNY - FOUE OjJ r f + T
OBRÓBKI-WEŁNA-AKCESORIA Y
Wrocław, ul. Balladyny 10a Teł. 0 7 1 7 3 3 3 -4 8 -2 3
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PEŁNY ASORTYMENT
C-GIPS -  Z .O . SP. Z 0.0. 
Wrocław, ul. Krakowska 93/105 

tel. 071/ 341-39-94, telJfax 34146-63, ,  
0-604 619 739 ■ |

e-mail: bluro@cglpszg.pl §

O STEMPLE BUDOWLANE STALOWE I OCYNKO- 
WANE, regulowana wysokość do szalowania 
stropów, wynajem od 18 groszy/szt/doba, sprze­
daż od 45 zł/szt., posiadamy także dźwigary, gło- 
wice, trójnogi, sklejkę szalunkową, skupujemy 
stemple stalowe za gotówkę. Tel._0602/21-61-43f 

_ 07.1/399-99-98 (fax) W01020425

O  STEMPLE BUDOWLANE, od 7 do 10 cm średnicy 
• 1.40 zł/m.b., 10-12 cm -1.60 zł/m.b., słupki ogro­
dzeniowe od 10-12 cm • 1.60 zł/m.b., żerdzie na 
ogrodzenia, płoty itp., średnica 5-11 cm • 0.70 
zł/m.b., faszyna melioracyjna f i 15, dł. 5 m.b. •
1.30 zł/m.b., f i 20, dł. 5 m.b. • 1.50 zł/m.b., kołki 
melioracyjne i inne,. Do cen należy doliczyć po­
datek VAT, te l. 0601/64-31-69 Oleśnica 
W01010005

STEMPLE BUDOWLANE, sosnowe, żerdzie, słupy -1.50 zVm. 
Piszkawa, tel. 071/315-33-12,0889/73-45-80 
STEMPLE BUDOWLANE, 330 cm, 350 szt. - 4.50 zł oraz słupki, 
żerdzie, możliwość transportu. Prochowice, powiat legnicki, teł. 
076/858-49-10
STEMPLE BUDOWLANE, metalowe • 40 zł/szt. Opole, tel. 
0601/76-82-07
STOPNIE SCHODÓW dębowe, szlifowane, klejone • 68 zł/szt. 
Krotoszyn, tel. 062/725-73-84
STOPNIE SCHODÓW metalowe, z demontażu, 17 sztuk • 70 
zl/szt. Wrocław, tel. 071/346-23-10,0601/70-33-89

O SUFITY PODWIESZANE Z WEŁNY MINERALNEJ 
FIRMY „DONN” , płyty, profile, podniesione pod­
łogi „Donn” . C-GIPS ZG, Wrocław, ul. Krakow­
ska 93/105 (teren Piecbudu), tel. 071/341-46-63, 
071/342-26-12,0601/72-59-89 W01014755

SZTACHETY OGRODZENIOWE, heblowane, zaokrąglone, 
wym. 125x8x2.3 cm • 2.60 zł/szL Tel. 0503/61-89-03 
SZTACHETY OGRODZENIOWE, balkonowe • 2 zł/szt. Lubin, 
tei. 0600/20-30-25
SZTACHETY OGRODZENIOWE, heblowane, zaokrąglone, 
wym. 125x8x2.3 cm - 2.60 zł/szt. Mąkoszyce, powiat brzeski, 
teł. 077/416-77-04

BRAMY GARAŻOWE
H O R M A N N
bramy -drzwi - napędy

I Do. każdego napędu 
p ilo t m in i (108 zł) GflA77s|
Wrocław, ul. Koście lna 2 

tel. (071) 330 40 07
0001-73 OS OO OP043711 

w w w . m ich a łczyk . y ifroc .p l

SZYBY ZESPOLONE, wym. 167x124 cm - 40 zł oraz 167x64 
cm - 20 zł. Tel. 0501/25-89-55,0500/73-36-07 
TACZKA, budowlana, na pompowanym kole • 55 zł. Nowa Wieś 
Legnicka, teł. 076/850-64-41

O TARCICA, dębowa, czereśniowa, lipowa, sucha 
oraz sezonowana, w ciągłej sprzedaży. Jawor, tel. 
0603/22-40-30 W01009965

TARCICA, sucha, grubość 25 mm: dębowa -1.400 zł/m3, so­
snowa • 700 zł/m3 i bukowa • 1.000 zł/m3. Bukówek, tel. 
071/317-14-33,0691/70-30-97
TARCICA : dębowa i sosnowa • od 400 zł/m3. Gostyń, tel. 
0603/80-95-31
TARCICA dębowa, sezonowana, oraz niesezonowana • od 730 
do 1.600 zł/m3. Grabowno Małe, gm. Twardogóra, tel. 
071/315-78-01,0605/06-62-33
TARCICA: bukowa, jesionowa, sosnowa oraz dębowa, sucha, 
grubość 26-50 mm, I klasa • 1.000-2.000 zł/m3. Kłodzko, tel. 
0609/31-58-77

TARCICA SUSZONA
dąb, buk, olcha, jesion, sosna, dąb czerwony 

TARCICA EGZOTYCZNA  
kriwędziaki - różne rozmiary 

tarcica szalunkowa 
deski podłogowe 

Nasz adres:
ELFPOL, Sobótka, uL Tartaczna 1 
TeL 071/316-21-03, fax 316-26-05 

www.elfpoLig.pl
 _________ r  *  r  OP043725

TARCICA : dębowa, sucha, grubość 26 i 28 mm, klasa I i III, 
bukowa, sucha, grubość 25 mm, klasa I i II, suszone próżnio­
wo, wilgotność 8-10%, dł. 3 m oraz tarcica dębowa, sucha, gru­
bość 25 i 30 mm, dł. 1.2 m • od 1.000 zł. Malczyce, powiat 
średzki, tel. 0501/48-22-84
TARCICA sosnowa, nieobrzynana, mokra - 420 zł/m3. Oleśni­
ca, tel. 0609/81-48-68
TARCICA jesionowa, 3.5 m3 • 1000 zł/m3. Paniowice, gm. 
Oborniki śląskie, teł. 071/310-75-91 
TARCICA dębowa, I klasy -1.600 zł/m3, II i III klasy, grub. 24-48 
mm - 720 zł/m3. Wrocław, tel. 0605/06-62-33 
TARCICA bukowa, suszona, wilgotność 8-10%, grubość 25 i 
50 mm, ceny 1.000 • 1.200 zł/m3. Wrodaw, tel. 0605/62-88-82 
TARCICA, dębowa, sucha, 4 m3, grubość 55 mm • 700 zł/m3. 
Wilkszyn, tel. 071/397-17-94
TARCICA jesionowa, 1.2 m3, dl. 2.6 m, grubość 0.5 cm - 800. 
zł. Lubań, tel. 0609/29-84-54
TARCICA dębowa, 2-letnia • 1.500 zl. Oława, tel. 
0880/85-47-09,0500/86-06-22
TARCICA dębowa, gr. 50 mm, sezonowana 2 lata, (fi. 3 m, 1.5 
m3 • 1.500 zl. Wąsosz, tel. 065/543-74-65

TAŚMA DO OWIJANIA RUR H-17, chromonlklowa,
0.6x590x1590 mm oraz 0.6x362x1250 mm • 6 zł/kg. Solniki 
Wielkie, powiat oleśnicki, tel, 0600/25-22-82 
TAŚMOCIĄG BUDOWLANY, dł. 5.5 m -1.000 zł. Osła, tel. 
076/817-28-37
TYNK : akrylowy i mineralny, wiaderka po 30. kg • 65 zł/szt., 
worki po 30 kg • 30 zł/szt. Wschowa, tel. 0600/72-13-53 
WCIĄGARKA BUDOWLANA, ręczna • 320 zł. Legnica, tel. 
076/855-29-63,0502/87-71-02 
WCIĄGARKA BUDOWLANA, 220/380 V, stan b. dobry - 600 
zł. Wrocław, teł. 0603/36-9247,0696/42-41-83 
WCIĄGARKA BUDOWLANA, do mocowania przy slupie • 990 
zł. Kluczbork, tel. 077/41848-94,0504/47-88-12

O WEŁNA MINERALNA „KNAUF” , (sprężysta) do 
ociepleń poddaszy: grub. 5 cm - 4.46 zł/m2, grub. 
8 cm • 6.94 zł/m2, grub. 10 cm • 8.39 zł/m2, grub. 
12 cm -10.48 zł/m2, grub. 14 cm • 12.22 zł/m2, 
grub. 15 cm • 12.39 zł/m2, grub. 16 cm -13.59 
zł/m2, grub. 18 cm -15.67 zł/m2, grub. 20 cm • 
16.39 zł/m2, ceny netto, należy do nich dodać 22% 
VAT. W sprzedaży również folie, dachowe. Wro­
cław, te l. 071/341-39-94, 071/342-26-12, 
0604/61-97-39,0601/72-59-89,071/341-46-63 (fax) 
W01014745

WEŁNA MINERALNA, + styropian;dcrtzotócjfcieplnej i aku­
stycznej w postaci zgranulowanej • 60 zł/m3. Wrocław, tel. 
071/369-10-64
WIĄZARY KRATOWE-RUROWE, dł. przęsła 8 m.b., 24 szt., 
stal dwuteowa np. 240, 200,180,120 (38 m.b., 20 m.b., 50 
m.b., 60 m.b. • 2.20 zl/kg. Lubiatów, powiat złotoryjski, tel. 
0602/76-24-68
WIBRATOR DO BETONU, wgłębny, z przetwornicą-1.500zł. 
Chojnów, powiat legnicki, tel. 0609/30-34-23 
WIBRATOR DO BETONU wgłębny, Wacker Irfun 57, wysoka 
częstotliwość, nie wymaga przetwornicy, stan b. dobry • 3.500 
zł. Kłodzko, tel. 0604/51-82-44
WIĘŻBA DACHOWA - od 550 zł/m3. Gostyń, tel. 0603/80-95-31

O WIĘŹBY DACHOWE • 730 zł/m3. Wrocław, tel. 
0607/42-59-10 97003926

WINDA BUDOWLANA WBT-5-600, przejezdna, wyciąg masz­
towy • 2.700 zł. Wrocław, tel. 071/341-54-99 
WINDA BUDOWLANA, w formie przyczepki, wys. podnosze­
nia 10 m, udźwig 200 kg, 220 V - 6.900 zł. Tel. 0609/32-23-04 
WKŁAD KOMINKOWY VITO, z płaszczem wodnym, stało- 
wo-żeliwny, moc 24 kW, 5 płomiennie, z szybą samoczyszczącą 
- 3.000 zl. Dzierżoniów, tel. 0661/11-11-30 
WKŁAD KOMINOWY, nowy, kwasoodpomy, śr. 130-40 zł/m.b. 
Wrocław, tel. 0503/80-72-75
WKŁAD KOMINOWY, ceramiczny, dl. 12 m • 900 zl. Bolesła­
wiec, tel. 075/736-36-46
WKŁADY KOMINKOWE, kwasoodpome (atesty) - od42 złAn.b. 
Legnica, tel. 076/857-51 -05,0608/49-55-34

O WKŁADY KOMINOWE, ze stali kwaso- i żarood­
pornej, okrągłe, prostokątne do pieców gazo­
wych, olejowych oraz na paliwa stałe, profesjo­
nalny i szybki montaż, pomiar gratis, najniższe 
ceny, zadzwoń i sprawdź cenę!!! Nie zwlekaj. Tel. 
071/321-08-08,0608/41-00-08 W02004735

WKŁADY KOMINOWE, okrągłe, prostokątne i 2-ścienne, z 
gwarancją 10-letnią- 800 zł/szt. Wtocław, tel. 071/783-88-59, 
0602/32-70-51
WKŁADY KOMINOWE, ceramiczne, prostokątne, przekrój 14 
cm, 11 szl - 600 zł. Jelenia Góra, tel. 075/789-20-38 
WÓZEK DO BRAMY WJAZDOWEJ • 350- zl. Lubin, tel. 
076/843-56-90
ZACIERACZKA, 1980 r., budowa karuzelowa - 4.500 zl. Tar­
nów, tel. 0508/38-90-98.
ZACIERACZKA DO POSADZKI, spalinowa, używana -4.000 
zł. Nowogrodziec, tel. 075/731-73-63,0607/04-19-62 
ZAGĘSZCZARKA DO BETONU WACKER, 380 V • 1.650 zł. 
Wrocław, tel. 071/346-23-10,0601/70-33-89 
ZAGĘSZCZARKA GRUNTU WACKER, 100 kg, płytowa • 2.600 
zł. Wrocław, tel. 0505/57-79r17 
ZAGĘSZCZARKA GRUNTU-WACKER, stopowa - 2.200 zł. 
Wrocław, tel. 0501/25-40-55
ZAGĘSZCZARKA GRUNTU, benzyna, waga okdo 350 kg, 
silnik Hondy, 2-biegowa -5.000 zl. Wrodaw, tel. 0604/06-20-00 
ZAGĘSZCZARKA GRUNTU WACKER, waga 400 kg, z rewer­
sem, stan b. dobry • 5.600 zl. Milicz, tel. 071/384-51-38, 
0609/99-24-15
ZAGĘSZCZARKI GRUNTU, stopowe i inne na częśd - od 1.000 
zl. Chojnów, powiat legnicki, td. 0609/30-34-23 
ZAGĘSZCZARKI GRUNTU: Wacker DPU 6065, waga 470 kg
• 11.000 zł, Bomag, waga 400 kg • 5.000 zł. Chojnów, powiat 
legnicki, tel. 0609/30-34-23
ZAGĘSZCZARKI GRUNTU : benzyna, diesd płytowa i .sko­
czek’, od 1.550 zł. Syców, tel. 062/785-26-38,0605/13-98-65 
ZAGĘSZCZARKI GRUNTU: Wacker DPU 3345H, DPU 6055, 
waga 330 kg, 450 kg, rozruch el. oraz Weber TC70, waga 500 
kg, stan dobry - 4.500 zł. Świebodzin, tel. 0507/19-21*94, 
0608/20-49-70
ZAMEK DRZWIOWY GERDA TYTAN, 2003 r., stan b. dobry, 4 
klucze, kdor czamy, atest, antywłamaniowy (cena nowego 170 
zł) • 65 zł. Wrodaw, tel. 0602/29-79-33 
ZAMKI DO DRZWI - 20 zł/szt. Wrodaw, teł.jD601/54-40-79 
ZASUWA WODOCIĄGOWA AKWA PN-10* fi 150 mm, nowa - 
350 zł. Kłodzko, tel. 074/867-98-12,0608/07-04-39 
ZAWORY DO GRZEJNIKÓW HEIMEIER, termostatyczne, kpi.
• 30 zł. Wrodaw, tel. 0694/28-74-75
ZBIORNIK NA CEMENT, lub na inne materiały sypkie, o poj. 
25 m3 • 1.500 zł. Jawor, td. 076/870-18-57,0505/86-39-60 
ZBIORNIKI, stalowe 10 i 15 tys. I i plastikowe 10 tys. litrów, po 
winie oraz zbiornik ze stali kwasoodpomej 10 tys. litrów, rów­
nież po winie • 3.500 zł. ŻaTów, tel. 074//858-9448 do 15, 
074/857-01-98 do 15,0601/14-89-08 po 15

NAUKA I PRACA
UWAGA! W tej rubryce nie zamieszczamy bezpłatnie ogłoszeń 
osób i firm prowadzących działalność gospodarczą np. wyko­
nujących usługi budowlane, prowadzących transport zarobko­
wy itp. Wszystkich z Państwa chcących reklamować swoją dzia­
łalność w Auto Giełdzie zapraszamy do rubryki Usługi.

•  .A BO W ORIFLAME JEST PRACA DLA OSÓB W 
KAŻDYM WIEKU’ , natychmiastowy zysk ze sprze­
daży kosmetyków, 30-procentowe premie, bonusy, 
bezpłatne szkolenia, wysoki zarobki i możliwość bu­
dowy własnego biznesu. Tylko w marcu superpro- 
mocja, prezenty za ponad 300 zł i organizer dla no­
wych osób, chcesz zarobić lub dorobić? To zadzwoń! 
Cała Polska. Tel. 0601 /80-64-10 P02006385

•  . A FIRMA ORIFLAME OFERUJE PRACĘ OSOBOM 
W KAŻDYM WIEKU! ZYSK 30% ZE, sprzedaży ko­
smetyków, wysokie premie, nagrody, rabaty a dla 
osób samodzielnych możliwość budowania własne­
go biznesu. Chcesz zarobić bądź dorobić zadzwoń. 
Tel. 071/317-95-36 wieczorem, 0602/40-03-56 
P81000555

•  ABSOLUTNIE DLA CIEBIE..., Może chcesz wresz­
cie coś zmienić... Oriflame... Gdzie zarobisz wię­
cej...?! Dodatkowa... Teraz wpisowe 1 zł... Super- 
program .Witamy’ , dla nowych konsultantów... Nie 
czekaj dzwoń... Tel. 0601/79-2544 P01025725

O AUPAIR • OPIEKUNKĘ W NIEMCZECH, ANGLII, 
IRLANDII, HOLANDII, zakwaterowanie, wyżywie­
nie, kieszonkowe 900-3.000 zł, kurs językowy. Li­
cencje urzędowe, serwis 24 h, działamy od 4 lat, 
e-mail: aupair.koncepcja@interia.pl. Koncepcja, 
Wrocław, te l. 071/343-80-73, Ząbkowice Śl., 
074/816-00-04, Legnica, 076/866-05-55 
W01003925

•  BEZROBOTNYCH Z SAMOCHODEM ZATRUDNIĘ. 
Wrocław, tel. 071/364-47-83 w godz. 9-17 
P01027535

O CENTRUM URODY DARIUS, ul. Oławska 8, tel. 
0601/74-09-03, POSZUKUJE STYLISTÓW FRY- 
ZJERSTWA. Zapewniamy: bazę klientów, dobre 
warunki pracy, pracę na zmiany oraz szkolenia. 
Wymagamy: CV ze zdjęciem oraz dyspozycyjno­
ści. W01025765

•  DO ZAKŁADU WULKANIZACJI, przyjmę doświad­
czonego pracownika. B. dobre warunki. Bielany Wro­
cławskie, tel. 071/311-74-05, 0601/05-55-39 
P81000705

_•.. DRUKARNIA ZATRUDNI: maszynistę offsetowego, 
operatora złociarki, kopistę, grafika DTP, specjalistę 
ds. handlowych, specjalistę ds. logistyki, kierownika 
produkcji. Tel. 071/391-90-16, 391-90-33 
P01020625

•  DYSTRYBUCJA KOSMETYKÓW ORIFLAME, wyso­
kie zarobki, premie, rabaty, tylko w marcu mnóstwo 
prezentów. Lubin, tel. 076/85845-71,0606/60-38-40 
P84000105

•  FIRMA EUROKADRA OGŁASZA NABÓR PRACOW­
NIKÓW, do sektora hotelarskiego we Włoszech, wiek
20-40 lat. Wrocław, tel. 071/784-30-98, 
0508/28-72-93,0508/28-72-94 P80000205

•  FIRMA PERFUMERYJNA OFERUJE PRACĘ OSO­
BOM W KAŻDYM WIEKU., Zysk 40% ze sprzedaży 
najtańszych superperfum, nie przegap okazji! Pra­
cuj w swojej miniperfumerii. Wrocław, tel. 
071/783-48-54 w godz. 20-21, 0506/03-06-06 
P81000665

•  FIRMA POSZUKUJE KIEROWCY, na kat. B, C, E, 
wiek do 40 lat, z doświadczeniem (ciągnik siodłowy 
z naczepą wywrotką), mile widziana ogólna znajo­
mość mechaniki oraz własny samochód osobowy. 
Wrocław, tel. 0602/46-88-23 P01026085

•  FIRMA Z SIEDZIBĄ W NIEMCZECH POSZUKUJE 
STUDENTKI, ze znajomościąj. niemieckiego, która 
zajmie się obsługą klientów w Polsce (import-export 
opon), wymagana znajomość obsługi internetu, peł­
na dyspozycyjność (niezależna). Czas pracy według 
zapotrzebowania. Oferty w j. niemieckim (w miarę 
możliwości ze zdjęciem) kierować na adres:, ben- 
ginreifen@hotmail.com, tel. 0049/6423963982 (fax) 
P01021735

•  FIRMA ZATRUDNI ELEKTROMECHANIKA, ze zna­
jomością klimatyzacji samochodowej. Zapewniamy 
b. dobre warunki. Bielany Wrocławskie, tel. 
071/311-74-05, 0601/05-55-39, 0509/05-74-59 
P81000695

•  FIRMA ZATRUDNI MECHANIKA samochodowego - 
elektronika. Tel. 071/311-74-05, 0509/05-74-59 
P01022585

•  FIRMA ZATRUDNI SERWISANTA KSEROKOPIA­
REK. Wrocław, ul. Kościuszki 108A, tel. 
0601/70-36-77 P01027665

•  FIRMA ZATRUDNI SPRZĄTACZKI. Tel. 
071/795-04-59 P01025625

O GABRIELLA - NAILS (NOT) ZAPRASZA NA IN DY- 
WIDULANE SZKOLENIE W ZAKRESIE • zakłada­
nia tipsów - gel, UV, włókna szklane (jedwab), 
przedłużanie paznokci akrylem, zdobienia pa­
znokci, manicure, pedicure, henna, PIERCING. 
Wrocław, te l. 071/783-39-07, 0607/75-61-97 
W01118254

KOREPETYCJE, z chemii, matematyki, fizyki, w domu ucznia
• 15 zł/godz. Wrocław, tel. 0661/1149-04 
KOREPETYCJE, z fizyki i matematyki, skutecznie, z dojazdem 
do ucznia - od 20 zł za 60 minut. Wrocław, tel. 0608/85-44-51 
KOREPETYCJE Z ANGIELSKIEGO, udziela student filologu 
angielskiej Uniwersytetu Wrodawskiego, zakres szkdy pod­
stawową, liceum i gimnazjum, 4-łetnie doświadczenie w na­
uczaniu, własne materiały dydaktyczne (ciekawe), dojazd do 
ucznia na terenie Wrodawia gratis • 25 zł za 60 minut. Ostrów 
Wlkp. Td. 0503/41-00-93
KOREPETYCJE Z ANGIELSKIEGO, zawdodowy lektor • nati- 
ve speaker mówiący po pdsku, bogate doświadczenie, cieka­
we lekcje, wszystkie poziomy nauczania, konwersacje, busi­
ness english, własne materiały, przygotowanie do matury, tłu­
maczenia, dojazd do ucznia. Wrocław, tel. 0692/17-96-74 
KOREPETYCJE Z ANGIELSKIEGO, udzida magister angli­
sta, lekcje rano i po pdudniu, tłumaczenia, możliwy dojazd do 
ucznia we Wrocławiu - 25 zł za 60 minut. Wrocław, tel. 
0880/44-27-28
KOREPETYCJE Z ANGIELSKIEGO, profesjonalne tłumacze­
nia, CV, listy motywacyjne, referencyjne, instrukcje, tłumacze­
nia prawne, 25-30 zł/str. Wrocław, tel. 071/789-30-18, 
0606/29-48-85
KOREPETYCJE Z ANGIELSKIEGO, udzida nauczycid an­
gielskiego po 6 latach pobytu w USA, przygotowanie do matu­
ry i egzaminów, konwersacje, tłumaczenia, także w soboty i 
niedziele, możliwy dojazd - 30 zl/60 min. Wrocław, tel. 
071/797-86-20,0888/52-28-22 
KOREPETYCJE Z CHEMII, wszystkie poziomy nauczania, pro­
fesjonalnie, skutecznie, duże doświadczenie - od 20 zł za 60 
minut. Wrodaw, tel. 071/788-24-73,0608/02-31-20 
KOREPETYCJE Z FIZYKI, zakres gimnazjum i liceum, tanio i 
solidnie, możliwy dojazd do ucznia -19 zl za 60 minut. Wro­
daw, tel. 071/336-02-74
KOREPETYCJE Z MATEMATYKI, fizyki, języka polskiego i 
innych przedmiotów, zakres szkdy podstawowej i gimnazjum, 
dojazd do ucznia z okolic miejscoWośd Szewce, Strzeszów i 
Pęgów - 20 zl za 60 minut. Szewce, powiat trzebnicki, td. 
0608/39-54-90
KOREPETYCJE Z MATEMATYKI, chemii, szkoła średnia i gim­
nazjum, test matematyczno-porzyrodniczy, matura, kilkuletnie 
doświadczenie, dojazd do ucznia gratis - 20 zł/godz. Wrocław, 
tel. 0660/29-16-72
KOREPETYCJE Z NIEMIECKIEGO, z jęz. angielskiego, ob­
sługa komputera, Windows, Word, Excel, internet, tylko w Bo­
lesławcu • od 25 do 30 zl za 60 minut. Bolesławiec, tel. 
0504/86-88-50
KOREPETYCJE Z NIEMIECKIEGO, udziela germanista, ta­
nio, sdidnie * 20 zł za 60 minut. Wrodaw, tel. 071/339-00-55, 
0600/01-05-40
KOREPETYCJE Z POLSKIEGO, udziela studentka filologii 
polskiej Uniwersytetu Wrodawskiego, przygotowanie do ma­
tury, pisanie wypracowań • 20 zł/godz. Wrocław, tel. 
0663/14-51-37
KOREPETYCJE Z POLSKIEGO, przygotowanie do nowej 
matury, terapia dysleksji • 25 zł/godz. Wrocław, tel. 
071/353-03-76,0607/92-86-91
KOREPETYCJE Z WŁOSKIEGO, wszystkie poziomy naucza­
nia, konwersacje, doświadczenie nauczydelskie • 25 zł za 60

minut oraz • 35 zł za 90 minut. Wrocław, tel. 071/783-97-64, 
0695/60-69-06
•  PISANIE PRAC : magisterskich, licencjackich, dy­

plomowych, referatów, opracowań i innych, korekta. 
Adres e-mail: ZOMAIR@go2.pl. Lubin, tel. 
076/841-24-68,0607/20-98-58 P84004475

B3 POSZUKUJĘ PRACY, doświadczenie w handlu na 
stanowiskach specjalisty ds. rozliczeń, kierownika 
działu, obsługa komputera, pakiet Office, programy 
do obsługi sprzedaży, j. niemiecki komunikatywnie, 
kat. B prawa jazdy. Wrocław, tel. 0603/98-31-27 
I00007395

POSZUKUJĘ PRACY w biurze, kobieta, 33 lata. Tel. 
0604/71-66-24
POSZUKUJĘ PRACY, nawiążę wspdpracę z firmami dzierża­
wiącymi gry zręcznościowe, niehazardowe, do klubu gier. Ka­
mienna Góra, td. 075/744-61-03,0604/42-85-76 
POSZUKUJĘ PRACY, w budownictwie, doświadczenie, fun­
damenty, dachy, regipsy, gips na mokro, hydraulika, glazura, 
samodzidny, solidny, bez nałogów. Głogów, td. 076/835-71-13, 
0698/88-82-13
POSZUKUJĘ PRACY w budownictwie, lub innej, mężczyzna, 
25 lat, bez nałogów, tylko poważne oferty. Grodków, powiat 
brzeski, td. 0880/86-1947
POSZUKUJĘ PRACY, posiadam samochód, pom. magazyno­
we 80 m2. Kamieniec Wr. Td. 071/318-50-21,0609/16-17-88 
POSZUKUJĘ PRACY, młoda 24-łetnia kobieta, 4-letni staż, 
wykszL średnie (technik-handlowiec), pdna dyspozycyjność, 
w Lubinie lub okdicach. Lubin, tel. 0697/44-99-50 
POSZUKUJĘ PRACY, posiadam samochód, trasy krajowe i 
zagraniczne. Lubin, tel. 076/842-37-57,0601/58-39-63 
POSZUKUJĘ PRACY, posiadam certyfikat kompetencji zawo­
dowych w krajowym transporcie drogowym rzeczy. Łambino­
wice, powiat nyski, tel. 0608/8546-80

POSZUKUJĘ PRACY, jako mechanik, dektryk samochodowy 
lub każdej inną, w Nysie lub okolicy. Nysa, tel. 077/433-65-05, 
0692/14-21-21
POSZUKUJĘ PRACY, mężczyzna, kat. B prawa jazdy, samo­
chód, uczdwy. Strzelin, td. 071/793-88-10,0501/55-69-90 
POSZUKUJĘ PRACY, kobieta, 36 lat, wykszt. średnie, znajo­
mość obsługi komputera, doświadczenie w prowadzeniu ma­
gazynu. Świdnica, tel. 0605/92-26-49 
POSZUKUJĘ PRACY • małżeństwo, w pensjonacie, doświad­
czenie. Świdnica, td. 074/640-57-03 
POSZUKUJĘ PRACY, każdej, rencista, wiek 36 lat Wdów, 
tel. 071/389-64-05
POSZUKUJĘ PRACY, w turystyce, handlu, doświadczenie, 
dyspozycyjna, pracowita, każdą. Wrocław, tel. 071/372-15-35, 
0889/26-64-13
POSZUKUJĘ PRACY w handlu, kilkuletnie doświadczenie w 
sprzedaży kaw i herbat, obsługa kasy fiskalnej, minimum sani­
tarne. Wrocław, tel. 0505/70-22-72 
POSZUKUJĘ PRACY, młoda, dyspozycyjna, po technikum 
gastronomicznym, znajomość obsługi kasy fiskalnej, minimum 
sanitarne, ważna książeczka zdrowia. Wrocław, tel. 
071/342-25-07,0660/07-91-01
POSZUKUJĘ PRACY, w zakresie sprzątania mieszkań. Wro­
cław, tel. 071/783-75-29
POSZUKUJĘ PRACY w biurze, w charakterze pracownika 
księgowośd, kobieta, praktyka w biurze rachuńkowym, ukoń­
czone pdicealne studium ekonomiczne • finanse i rachunko­
wość, znajomość programów: Subiekt, Rachmistrz, Płatnik, 
prowadzenie ksiąg rozchodów i przychodów. Wrodaw, tel. 
071/367-15-62
POSZUKUJĘ PRACY, inż. budownictwa z uprawnieniami (Izba) 
i doświadczeniem zawodowym podejmie obowiązki kierowni­
ka budowy domków jednorodzinnych, kosztorysowania (Nor­
ma 3.23), inne. Wrocław, tel. 071/328-96-48,0601/99-70-35 
POSZUKUJĘ PRACY, ogólnobudowlanych, regipsy, gładzie, 
kafle, prace murarskie, dachy, więżby dachowe, pandę, bo­
azerie i inne, we Wrocławiu i okdicach, dla 4 mężczyzn. Wro­
cław, tel. 0600/88-3147,0697/45-77-22
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POSZUKUJĘ PRACY, w budownictwie dla 3 mężczyzn, gła­
dzie, panele, malowanie, montaż płyt GK, remonty mieszkań, 
adaptacje, własne narzędzia. Wrodaw, td. 0880/28-46-61, 
071/344-02-19 po godz. W
POSZUKUJĘ PRACY, mężczyzna 30-letni, b. dobra znajomość 
jęz. angielskiego, samochód. Wrocław, tel. 071/797-86-20, 
0888/52-28-22
POSZUKUJĘ PRACY, barman-kucharz, 41 lat, poprowadzę 
pensjonat, zajazd lub gospodarstwo agroturystyczne razem z 
rodziną albo inne propozycje, chętnie wyemigruję. Wrocław, 
tel. 0888/18-60-88
POSZUKUJĘ PRACY, młoda, dyspozycyjna, technik ekono­
mista, z doświadczeniem, znajomość obsługi komputera i ję­
zyka niemieckiego. Wrodaw, td. 0608/8348-85 
POSZUKUJĘ PRACY, biurową, poprowadzę kadry, specjali­
sta BHP. Wrocław, td. 071/765-29-09,0503/91-32-33 
POSZUKUJĘ PRACY, w budownictwie, mężczyzna 27 lat, 
pdna dyspozycyjność. Wrodaw, tel. 071/789-64-99 
POSZUKUJĘ PRACY, kobieta, dobra zn^omość j. francuskie­
go. Żmigród, powiat trzebnicki, teł. 071/385-26-26, 
0604/71-66-24
POSZUKUJĘ PRACY CHAŁUPNICZEJ. Wołów, teł. 
071/389-64-05
POSZUKUJĘ PRACY DODATKOWEJ, może być opieka. 
Wierzbica, powiat kluczborski, tel. 0508/36-94-16 
POSZUKUJĘ PRACY DODATKOWEJ, przy sprzątaniu domu, 
zaopiekuję się starszą osobą, kobieta, 27 lat. Wrocław, tel. 
0693/6149-30
POSZUKUJĘ PRACY DODATKOWEJ, lub stałą, bez ubez­
pieczenia, kat. B prawa jazdy, bez nałogów, energiczna, 40-łet- 
nia, pełna dyspozycyjność, uczciwa. Wrocław, tel. 
071/329-62-64

-POSZUKUJĘ PRACY DODATKOWEJ fizycznej; lub s ta łe j^  
lat, mężczyzną wykszL średnie, kat B prawa jazdy. Wrocław*  ̂
td. 0880/53-63-32
POSZUKUJĘ PRACY JAKO ADMINISTRATOR, lub zaopa­
trzeniowiec, doświadczenie, posiadam samochód. Wrodaw, td. 
071/348-Ś0--06,0601/76-37-32 '-
POSZUKUJĘ PRACY JAKO CIEŚLA-STOLARZ, we Wroda- 
wiu lub okolicy. Wrodaw, td. 0697/39-76-31 
POSZUKUJĘ PRACY JAKO HYDRAULIK, wodno-kanaliza­
cyjny, przyłącza CO gazoWe. Wrodaw, teł. 071/792-79-50 
POSZUKUJĘ PRACY JAKO INFORMATYK, serwisant, pro­
gramista lub innej w branży IT, technik-informatyk, z doświad­
czeniem, uczdwy, solidny, b. dobra znajomość sprzętu kom­
puterowego, systemów Windows, Linux, programowania w 
Delphi, C++ i innych. Wrocław, tel. 0889/60-0547 
POSZUKUJĘ PRACY JAKO KASJER, sprzedawca, doświad­
czenie, aktualna książeczka zdrowia, pdna dyspozycyjność. 
Wrodaw, tel. 0505/63-18-02
POSZUKUJĘ PRACY JAKO KIEROWCA, busa, w kraju lub 
za granicą 29 lat, dyspozycyjność, kaL 8 prawa jazdy, jęz. nie­
miecki., woj. ddnośląskie, teł? 0691/67-01-22 
POSZUKUJĘ PRACY JAKO KIEROWCA, kat. BCDE prawa 
jazdy. Jdcz-Laskowice, td. 071/318-82-05,0694/21-11-33 
POSZUKUJĘ PRACY JAKO KIEROWCA, od poniedziałku do 
czwartku, w Lubinie lub Zidonej Górze, posiadam samochód, 
kat. B prawa jazdy, uregulowany stosunek do służby wojsko­
wej, mężczyzna 24 lala, wykszt. średnie techniczne, akwizycja 
wykluczona. Lubin, tel. 076/842-51-87 po godz. 21, 
0693/55-27-35
POSZUKUJĘ PRACY JAKO KIEROWCA, posiadam samo­
chód, td. komórkowy, młody, ambitny. Lubin, td. 0501/23-63-72 
POSZUKUJĘ PRACY JAKO KIEROWCA, własny samochód, 
doświadczenie na trasach krajowych i zagranicznych, dyspo­
zycyjny i sumienny. Okmiany, powiat legnicki, tel. 
0603/07-02-28,0603/07-33-29

POSZUKUJĘ PRACY JAKO KIEROWCA, kat. BC prawa jaz­
dy, świadectwo kwalifikacji, doświadczenie, pełna dyspozycyj­
ność, niekarany, sumienny. Wrocław, tel. 071/322-23-12, 
0888/9747-02
POSZUKUJĘ PRACY JAKO KIEROWCA, kaL BCDE prawa 
jazdy, świadectwo kwalifikacji (osoby, przedmioty), ADR + cy­
sterny, doświadczenie, autobusy, ciężarówki, kraj i zagranica, 
jęz. angielski i niemiecki - komunikatywnie, dyspozycyjny, rze-' 
tdny, uczciwy. Wrocław, td. 071/329-72-26, 0661/11-16-14, 
0608/29-07-21
POSZUKUJĘ PRACY JAKO KIEROWCA, kat. ABC prawa jaz­
dy, 22 lata, dyspozycyjność, bez nałogów, chętnie na busa lub. 
inne propozycje. Wrocław, td. 071/341-99-02,0887/13-79-97 
POSZUKUJĘ PRACY JAKO KIEROWCA, kat. BCDE prawa 
jazdy, doświadczenie, uczciwy, sdidny, bez świadczeń, chęt­
nie do prowadzenia busa, także inne propozycje. Wrocław, td. 
0608/68-35-96
POSZUKUJĘ PRACY JAKO KIEROWCA, kat. B prawa jazdy; 
dyspozycyjny, wiek 31 lat, zdrowy, bez nałogów, solidny, od 
zaraz. Wrodaw, td. 0503/40-93-86, 071/787-24-34 po godz. 
15 *  .. j f c
POSZUKUJĘ PRACY JAKO KIEROWCA, kaL BCDE praw?' 
jazdy, świadectwo kwalifikacji, sumienny, duża praktyka, dys­
pozycyjny, bez nałogów, duża motywacja do pracy, chętnie na 
samochód dężarowy lub busa w hurtowni albo na autobus. 
Wrocław, tel. 071/364-29-51, 0605/33-24-36 
POSZUKUJĘ PRACY JAKO KIEROWCA; wiek 35 lat, prawo 
jazdy kat. ABCDE, świadectwo kwalifikacji, widdetnia prakty­
ka na samochodach dężarowych i autobusach, książeczka 
zdrowia, znajomość kasy fiskalną, własny samochód, bez na­
łogów, sumienny. Wrodaw, teł. 0691/75-81-98 
POSZUKUJĘ PRACY JAKO KIEROWCA, kat. BCE prawa 
jazdy, przewozy krajowe lub na miejscu. Wrocław, tel. 
0607/38-75-16,0888/77-15-96,071/792-37-53 
POSZUKUJĘ PRACY JAKO KIEROWNIK OCHRONY, licen­
cja II stopnia, zezwolenie na broń i ochronę imprez masowych. 
Wschowa, tel. 0608/84-25-12
POSZUKUJĘ PRACY JAKO KONSERWATOR, zarządca lub 
inną przy sprzątaniu willi, mieszkań, jako pomoc domowa, 
zaopiekuję się dzieckiem, kobieta, 27 lat, wykszt. średnie, kal 
B prawa jazdy, wózki akumulatorowe i spalinowe, znajomość 
księgowośd, gospodarki magazynowej, transportu i zaopatrze­
nia nie akwizycja. Wrocław, td. 071/792-12-30,0503/51-29-00 
POSZUKUJĘ PRACY JAKO KOSMETYCZKA, umiejętność 
wykonywania tipsów, posiadam własny sprzęt. Wrocław, td. 
0609/1248-86
POSZUKUJĘ PRACY JAKO KUCHARZ, niepalący, chętnie w 
okolicy Walimia, Wałbrzycha, dyspozycyjny, uzdolniony mu­
zycznie. Wrodaw, td. 071/327-7443,0607/76-8643 
POSZUKUJĘ PRACY JAKO MONTER INSTALACJI SANI­
TARNYCH. Wrocław, tel. 0607/97-90-88 
POSZUKUJĘ PRACY JAKO MU RARZ-TYN KARZ w budow­
nictwie, wykonuję gładzie. Wrocław, tel. 0661/4544-50 
POSZUKUJĘ PRACY JAKO OCHRONIARZ, kurs detektywi-, 
styczny, solidny, dyskretny. Wrodaw, td. 0506/92-12-2|fe 
POSZUKUJĘ PRACY JAKO SPAWACZ GAZOWY, 3dShia 
praktyka. Wrodaw, td. 071/785-08-07 
POSZUKUJĘ PRACY JAKO SPRZEDAWCA, 50 lat, mężczy­
zna, w kiosku, magazynie, hurtowni lub jako kierowca albo inne 
propozycje. Wrodaw, td. 071/783-20-72 
POSZUKUJĘ PRACY JAKO STRÓŻ, dozorca, zakwaterowa­
nie, wyżywienie. Kudowa Zdrój-, powiat kłodzki, tel. 
0661/57-21-80
POSZUKUJĘ PRACY JAKO ŚLUSARZ NARZĘDZIOWY, 
mężczyzna, 23 lata. Wrocław, tel. 0506/34-3841 
POSZUKUJĘ PRACY NA ZACHODZIE, jako sztukator lub inne 
prace budowlane. Oborniki Śląskie, td. 071/310-20-96 
POSZUKUJĘ PRACY W NIEMCZECH w rolnictwie, doświad­
czenie. Wrocław, tel. 0691/13-91-18 
POSZUKUJĘ PRACY W NIEMCZECH, blacharz samochodo­
wy, 10 lat praktyki, dyplom czdadniczo-mistrzowśki, kat. ABE 
prawa jazdy, własne narzędzia. Wrocław, tel. 0508/93-17-78 
POSZUKUJĘ PRACY ZA GRANICĄ w budownictwie, przy 
wykończeniach, wysoka znajomość (gładzie, pandę, glazura), 
dam prowizję lub inne propozycje. Td. 0508/50-29-46 
POSZUKUJĘ PRACY ZA GRANICĄ w Niemczech, wykoń­
czenia budowlane, płytki, gładzie, klinkier, znajomość jęz. nie­
mieckiego. Mysłakowice, tel. 075/767-6042,0605/20-96-37 
POSZUKUJĘ PRACY ZA GRANICĄ w budownictwie, lub rol­
nictwie, wiek 25 lat/bez nałogów. Opde, td. 0880/86-1947 
POSZUKUJĘ PRACY ZA GRANICĄ. Wierzbica, powialklucz- 
borski, tel. 0508/36-94-16
POSZUKUJĘ PRACY ZA GRANICĄ chętnie w budownictwie. 
Wrodaw, tel. 0504/8244-53

W rubryce „PRACA” - dam pracę - ogłoszenie (oferta) powinno precyzować 
stanowisko oraz liczbę poszukiwanych osób. -  t

Zamieszczamy:
• oferty pracy w kraju firm  i o sób  prowadzących 
dz ia ła lność gospodarczą  w  c e n ie ........ 6 z ł brutto
* oferty pracy za granicą firm i o sób  prow adzących 
dz ia ła lność gospodarczą  w  c e n ie  6 z ł brutto

w ym agań*:
- d la  flrm  krajowych wpia do rejestru agencji zatrudnienia w  zakresie 

pośrednictwa do pracy za  granicą, na podstaw ie Rozporządzen ia M inistra 
G PIPS  z  dn. 9 kw ietnia 2003 r.

- d la  firm  zagranicznych zaśw iadczen ie o  dzia ła lności prow adzonej za

• oferty od osób prywatnych poszuku jących pracowników 
do prac na w łasny użytek drukujem y bezpłatnie
W  trosce o  Interes i bezpieczeństw o Czyteln ików  prosim y o  staranne spraw dzanie w iarygodności 
ofert pracy za  granicą.
Rejestr agencji pośrednictwa pracy jest dostępny w  każdym  U rzędzie Pracy oraz na stronach 
internetowych y

listra /  • «
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ZWROT PODATKU
NIEMCY, HOLANDIA, ANGLIA 5 

Bez opłat wstępnych II! Również korespondencyjnie
PRACA-ANGUA

dla wszystkich ze zrajontódą[angielskiego
Posiadamy Certyfikat Min. Pracy nr 23/1 b

Wrodaw, Airai Krajowej 14a (Centrum AB) 071/799 50 00 
Opole, Dubois 9.077/456 51 81 wwwi9ent-t0ur.pl.

POSZUKUJĘ PRACYZA GRANICĄ, mężczyzna, wiek 45 lat,' 
w ogrodnictwie, rolnictwie, może być tylko na sezon. Wrocław, 
tel. 0661/72-38-42
POSZUKUJĘ PRACY ZAGRANICĄ, kamieniarz, w ogrodnic­
twie łub inne propozycje, kat. B prawa jazdy, wiek 28 lat, bez 
nałogów, pracowity. Żółkiewka, gm. Strzegom, powiat świdnic­
ki, teł. 074/855-10-28,0661/10-33-94

•  PRACA DODATKOWA, zatrudnimy osoby do obsłu­
gi drugofilarowej, praca popołudniowa, wymagania: 
wykszt. średnie, niekaralność, determinacja w osią­
ganiu własnych celów. Lubin, tel. 076/841-53-54 w 
godz. 12-14 P84000095

•  PRACA W ANGLII, z zakwaterowaniem, od zaraz, 
pomoc w organizacji wyjazdu, opieka, .odbiór na miej­
scu, zapewnione świadczenia, wysokie zarobki, pra­
ca dla każdego w wieku 18-47 lat, nie jest wymaga­
na znajomość języka, najniższe koszty!!! Ząbkowi­
ce Śląskie, tel. 074/641-04-33, 0608/82-13-93 
P01012824

•  PRACA W GOSPODARSTWIE ROLNYM, dla odpo­
wiedzialnego traktorzysty - orka, uprawa, siew, opry­
ski, drobne naprawy, 5-7 zł/ha. Tel. 071/391-35-22, 
0604/23-32-88 P02007565 .

.CA W GRECJI, dla kobiety, opieka na starszą osobą
dzieckiem, sprzątanie. Tel. 0889/89-18-83
•  PRACA W HOLANDII - firma holenderska zatrudni 

osoby do prostych prac • pakowanie oraz instalato­
rów elektrycznych, spawaczy, ślusarzy $ warunek 
podwójne obywatelstwo, zapewniony transport i za­
kwaterowanie. Wałbrzych, tel. 074/666-10-70 
P01181204

•  PRACA.W HOLANDII - zakład mięsny w Holandii 
zatrudni wykwalifikowanych rzeżników, z paszpor­
tem polskim. Wałbrzych, tel. 074/666r10-70, 
074/666-10-80 (fax) P01181214 .

•  PRACA W NIEMCZECH, firma niemiecka zatrudni 
osoby z podwójnym obywatelstwem, obowiązkowa 
znajomość jęz. niemieckiego, do prostych prac: ka­
talogi, pakowanie, a także: ślusarzy, spawaczy, la­
kierników, tokarzy, elektryków oraz pielęgniarki do 
opieki nad starszymi osobami kontakt -. Patrycjusz 
Sobieraj, te l. 0049/16-24-82-12-43, 
0049/522-11-57-25 lub, 0049/8888-66-44-0, 
www.ipp-job.de P01146184

•  PRACA W NI EMCZECH DLA KOBIETY W RESTAU- 
RACJI-GRECKIEJ, jako pomoc kuchenna, wymaga­
na znajomość j. niemieckiego lub greckiego, mile 
widziane doświadczenie w kuchni. Gwarantowane 
zakwaterowanie i wyżywienie. Niemcy, tel. 
0049/17-16-50-33-62 po godz. 22 P03000555

PRZYJMĘ KOREPETYCJE, z j. angielskiego/przygotowania 
do egzaminu FCE. Wrocław, teł. 071/353-67-82 wieczorem, 
0507/06-78-25

•  STUDIO LA MADAM, Wrocław, ul. Inowrocławska 
39d, poszukuję doświadczonej kosmetyczki, fryzjer- 
ki-a, bardzo dobre warunki. Wrocław, tel. 
071 /359-05-33, 0509/84-64-48 P01025755

m •  TELEPIZZA - LOKAL PRZY UL. DROBNERA, za- 
m  trudni od zaraz: dostawców pizzy z własnym samo­

chodem, min. wynagrodzenie 8 zł/godz. netto oraz 
osoby do roznoszenia ulotek reklamowych, ukończo­
ne 15 lat. Wrocław, tel. 071/322-06-30 PÓ1&28325

•  WŁOSKA FIRMA DMTCOMUNIKATION, poszukuje 
modeli i modelek do reklam artykułów spożywczych 
i przemysłowych. Prosimy o przesłanie zdjęcia (wiek, 
wzrost, waga), znajomość języków obcych. Limit 
wieku bez ograniczeń!!! Oferty prosimy przesyłać do
15.06.2005 r. na adres: DMT Comunikation Ćasella 
Postale N17, Suqcursale N2, Lucca 55-100, ITALY. 
P03000655

ZAOPIEKUJĘ SIĘ DZIECKIEM, u siebie w domu (opieka ca­
łodobowa).. Bielany Wrocławskie, teł. 071/311-24-48 - 
ZAOPIEKUJĘ SIĘ DZIECKIEM, lub podejmę się sprzątania, 
albo inne propozycje. Legnica,- tel. 076/847-67-07 po godz. 17 
ZAOPIEKUJĘ SIĘ DZIECKIEM, lub podejmę się sprzątania 
albo jnne propozycje. Lubin, tel. 076/847-67-07 
ZAOPIEKUJĘ SIĘ DZIECKIEM lub starszą osobą mieszka­
niem, z zakwaterowaniem, młoda, uczciwa, bez nałogów, od 
zaraz. Lubomierz, tel. 0693/69-62-51 
ZAOPIEKUJĘ SIĘ DZIECKIEM lub starszą osobą lob praca 
w szklarni, kobieta, 27 lat. Wrocław, teł. 0663/02-42-02 • 
ZAOPIEKUJĘ SIĘ DZIECKIEM lub starsząosobą, lub sprzą­
tanie. Wrocław, tel. 071/329-16-34 
ZAOPIEKUJĘ SIĘ DZIECKIEM lub starszą osobą, doświad­
czenie, miła atmosfera. Wrocław, tel. 0601/-17-66-23 
ZAOPIEKUJĘ SIĘ DZIECKIEM lub starszą osobą Wrocław, 
tel. 071/792.-45-32
ZAOPIEKUJĘ SIĘ DZIECKIEM lub starszą osobą. Wrocław, 
tel. 071/321-00-03 -
ZAOPIEKUJĘ SIĘ DZIECKIEM lub starszą osobą, emeryto­
wana nauczycielka. Wrocław, tel. 0888/96-22-13 . 
ZAflPIEKU JĘ SIĘ DZIECKIEM lub starszą osobą rencistka w 
f lp im  wieku, bez nałogów. Wrocław, tel. 0606/45-02-80 
ZAOPIEKUJĘ SIĘ MIESZKANIEM, we Wrocławiu, na dowol­
nych warunkach. Wrocław, tel. 0880/84-6947 
ZAOPIEKUJĘ SIĘ MIESZKANIEM, na okres 1-2 lat, kobieta 
pracująca w biurze, 49 laL Wrocław, teł. 0501/76-70-78

•  ZARABIAJ - promując i sprzedając domowy system 
oczyszczania wody. Prowizja natychmiastowa. 
Chcesz zarobić? Lub dorobić? Cała Polska. Za­
dzwoń! Tel. 0608/51-47-92 P80000195

•  ZATRUDNIĘ AGENTA NIERUCHOMOŚCI, z li­
cencją. Wrocław, tel. 0602/70-54-52 P02008215

•  ZATRUDNIĘ BLACHARZA samochodowego, 5 km 
od granic Wrooławia w kierunku Trzebnicy. Wrocław, 
tel. 0606/26-07-68 P02008185

•  ZATRUDNIĘ BLACHARZA I MECHANIKA, z możli­
wością montażu inst. gazowej. Tel. 0696/37-05.-14 
P82001435

•  ZATRUDNIĘ BLACHARZA-LAKIERNIKA. Wrocław, 
tel. 071/325-19-18 P81000645

■ •  ZATRUDNIĘ DO SPRZEDAŻY I SERWISU TELE­
FONÓW KOMÓRKOWYCH, z doświadczeniem w 
naprawach, dobre warunki. Wrocław, tel. 
0602/32-13-22 P81000635

•  ZATRUDNIĘ EKSPEDIENTKĘ, na stoisko 
mięsno-wędliniarskie w hali Perła przy ul- Widnej 6, 
wymagana praktyka, stoisko nr 23. Wrocław, tel.

071/784-54-09 po godz. 46, 060.1/72-60-90 
P02008265

•  ZATRUDNIĘ EKSPEDIENTKI, dó działu mięsnego i 
spożywczego. Tel. 071/796-6643 P01027425

•  ZATRUDNIĘ FRYZJERKĘ. Wrocłayy, tel. 
0602/46-58-04 P81000685

•  ZATRUDNIĘ FRYZJERKĘ. Wrocław, ul. Kromera 
. 23h, tel. 071/325-30-61 P01024285

•  ZATRUDNIĘ KIEROWCĘ, prawo jazdy kat. C, świa­
dectwo kwalifikacji ADR. Wrocław, tel. 0601 /89-27-22

. P82001495

•  ZATRUDNIĘ KIEROWCĘ-MECHANIKA, w hurtow­
ni budowlanej, wymagania: prawo jazdy kat. BCE, 
wykszt. średnie mechaniczne lub budowlane, wiek 
do 40 lat, zamieszkanie we Wrocławiu, dyspozycyj­
ność, wskazane uprawnienia na wózek widłowy, HDS 
i inne. Wrocław, ul. Szczecińska, tel. 0502/33-30-01 
P01026905

•  ZATRUDNIĘ MECHANIKA samochodowego, o spe­
cjalizacji przy samochodach VW, Audi, CV ze zdję­
ciem, proszę składać we Wrocławiu przy ul. Owsia­
nej 20. Tel. 0501/48-21-02 P02008245*

•  ZATRUDNIĘ MECHANIKA samochodowego, młody, 
po szkole, z Trzebnicy lub okolic, dyspozycyjny, spryt­
ny, solidny, praca^rzy samochodach (na placu). Tel.

Ii 071/387-49-37,0606/28-75-78 P82001535

•  ZATRUDNIĘ MECHANIKA samochodowego, mile wi­
dziane prawo jazdy na autobus lub ciężarówkę. Gło­
gów, tel. 076/834-74-00 w godz. 18-20 P84000085 .

•  ZATRUDNIĘ MECHANIKA SAMOCHODOWEGO, 
chętnie ze znajomością blacharstwa i lakiemictwa, 
wiek i staż obojętny. Wrocław, tel. 0880/80-39-55 
P01025315

O ZATRUDNIĘ MĘŻCZYZN, do sprzedaży jajek, wiek 
do 30 lat, ty lko  z Wrocławia. Wrocław, tel. 
071/782-97-90,0603/39-46-56 W01027855

•  ZATRUDNIĘ MŁODĄ PANIĄ, do 28 lat, jako sprze­
dawcę na targowisku (odzidż-bielizną), miłą komu­
nikatywną w pełni dyspozycyjną, uczciwą i odpowie­
dzialną. Wrocław, tel. 0504/33-18-50 P02007865

•  ZATRUDNIĘ MŁODE KOBIETY, w wieku do 35 lat, 
do pracy w małej gastronomii, praca na 3 zmiany. 
Wrocław, tel. 0501/78-39-33, 071/765-75-98 do 
godz.14 P02007705

ZATRUDNIĘ OPIEKUNKĘ DO OSOBY CHOREJ, prowadze­
nie domu, może być obywatelka WNP, zakwaterowanie, wyży­
wienie, wynagrodzenie. Wałbrzych, tel. 074/844-95-15, 
0600/07-05-86 ,
ZATRUDNIĘ OPIEKUNKĘ DO OSOBY CHOREJ, niepełno­
sprawnej kobiety, może być obywatelka WNP, zakwaterowa­
nie, wyżywienie, wynagrodzenie. Wrocław, tel. 071/390-56-23, 
0600/87-37-78.

•  ZATRUDNIĘ OSOBĘ, do pracy w sklepie mięsno-wę- 
dliniarskim, oferuję dob re . warunki. Tel. 
0601/42-09-99 P01027655

•  ZATRUDNIĘ OSOBĘ, dyspozycyjną, do wydawania 
ulotek w jednym miejscu, w godz. 8.30-13.30, 
pon.-pt., we Wrocławiu. Wrocław, tel. 0606/74-28-38 
P02008295

•  ZATRUDNIĘ OSOBĘ DO RENOWACJI STARYCH 
MEBLI, mile widziane doświadczenie. Wrocław, tel. 
0600/0441-01 P01024315

ZATRUDNIĘ PANIĄ I PANA, do prowadzenia domu, tzw. „złotą 
rączkę*, nachętniej małżeństwo. Gryfów śląski, tel. 
075/781-26-61
•  . ZATRUDNIĘ PRACOWNI KA, do pracy przy koniach 

(huculskich), czyszczenie, zaprzęganie, siodłanie, z 
zakwaterowaniem, wiktem, kieszonkowym. Może być 
małżeństwo. Szklarska Poręba, tel. 075/717-26-09 
01)1020615

•  ZATRUDNIĘ PRACOWNIKA, na stacji obsługi, z do­
świadczeniem w naprawach samochodów z grupy 
VW, Audi, ze znajomością literatury i oprzyrządowa­
nia V.A.G. Wrocław, tel. 071/341-56-58, 
0600/71-28-00 P01200464

•  . ZATRUDNIĘ PRZEDSTAWICIELA handlowego, do
hurtowni budowlanej, wymagania: wiek do 35 lat, mi­
nimum wykształcenie średnie budowlane, prawo jaz­
dy, własny samochód. TeL 0502/33-30-01 
P01026915

•  ZATRUDNIĘ PRZEDSTAWICIELA handlowego, w 
branży odzieżowej z własnym pojazdem i doświad­
czeniem. Wrocław, t e ł ' " 071/323-45-09, 
0605/88-91-96 P02007815 .

•  ZATRUDNIĘ PRZEWOŹNIKA, samochód -15 miejsc 
paletowych, 3.5 t winda, możl. plombowania. Wro­
cław, te1. 0601/89727-2? P|2Q01395^ .

■ •  ZĄtRyDWIĘKENęiSTjĘ, ku^u^lęego, samotnego,
' śbstyrienta. w firrnie, jako „złotą rączkę", we Wro- 

1 ,cławiu,pokój+500 zł.WroĆław, tel. 0505/61-31-26 
' i/  :£80d00li5SH V  ,-y >•' %

•  . ZATRUDN|Ę-‘SEKRETARKĘ, młle widziaria znajo-
mość j. włoskiego, miła aparycja. Wrocław, tel. 

r -0602/70-54-52 PÓ2008205' '

• ;  ZATR0DNIĘ ZAOPATRZENIOWCA,młodego; dys­
pozycyjnego, ze znajomością jęz. niemieckiego, CV 
i list motywacyjny proszę przesłać na adres: Auto 
Marpo Marzena Popiela, ul. Armii Ludowej 29,51-214 
Wrocław lub na adres e-mail: marpo@sanet.pl. 
P01022575

•  ZATRUDNIĘ BLACHARZA SAMOCHODOWEGO. 
ATRAKCYJNE WARUNKI PRACY, wysokie wynagro­
dzenie. Tel. 0604/44-53-70 P25000535

•  ZATRUDNIĘ MECHANIKA SAMOCHODOWEGO. 
ATRAKCYJNE WARUNKI PRACY, wysokie wynagro­
dzenie. Tel. 0604/44-53-70 P25000525

ZLECĘ POGŁĘBIENIE STAWU, ok. Wrocławia, około 1 ha, w 
rozliczeniu może być humus z wykopu. Trzebnica, tel. 
0600/55-93-87
ZLECĘ REMONT CIĄGNIKA OGRODNICZEGO, TZ4K14. 
Wałbrzych, tel. 0608/36-26-97

ZNACZKI, MONETY, 
KOLEKCJONERSTWO

KOLEKCJA MONET I BANKNOTÓW, około 600 szt. ■ 12.000 
zł lub zamienię na samochód., powiat oleśnicki, tel. 
071/315-77-70
KUPIĘ KARTYTELEFONICZNE, Telekomunikacji Polskiej, 60 
impulsów. Teł. 0609/40-83-02
KUPIĘ MONETY, akcje, banknoty, znaczki, lustrzanki oraz wi­
dokówki. Legnica, tel. 076/721-74-59,0697/97-74-99 
MONETY OKOLICZNOŚCIOWE, o nominale 2 zł - 440 zł. 
Wrocław, tel. 0697/77-84-56,071/33240-90

O  SKLEP FILATELISTYCZNO • NUMIZMATYCZNY, 
Legnica, ul. Dziennikarska 1, kupno-sprzedaż mo­
net, banknotów, kart telefonicznych, znaczków, 
starych widokówek, w sprzedaży także akceso­
ria ko lekcjonerskie. Tel. 0605/68-33-76, 
076/855-09-93 po godz. 20 W01025255

ZNACZKI POCZTOWE, od 1954 do 20Ó4 r., 2 klasery, z róż­
nych państw (Polska, Grecja, Kuba, Australia, Rosja, Niemcy i 
inne) - 2.800 zł. Żmigród, teł. 071/385 42-57 
ZNACZKI POCZTOWE, kompletny zbiór z lat 1919-1993, w 
klaserach rocznikowych, czyste ♦ monety srebrne, z lat 
1973-1993, ok. 100 szt. • 35.000 zł lub zamienię na samochód 
dobrej klasy. Ostrów Wlkp. Tel. 062/738-31-73

SPRZĘT RTV
INFORMUJEMY, że nie publikujemy ogłoszeń dotyczących 
sprzedaży i przerabiania dekoderów oraz kart kodowych do 
nich. Reklamy dotyczące sprzedaży dekoderów i kart publiko­
wać będziemy po przedstawieniu przez reklamodawców sto­
sownych koncesji. Redakcja.

O  100% ANTEN CYFROWYCH SATELITARNYCH
• skup nowych zestawów, sprzedaż, wymiana, 
Pioneer 14, 15, 1630, DSR 5001, Head 1100, 
Kenwood, najlepsze cenylil Bez abonamentu 
(Polsat (TVP 1 i 2), M ultM sion, XXL, AB-Sat, 
TV Cabo), programowanie odbiorników, moż­
liwość sprawdzenia sprzętu, montaż anten 
(nie sprzedajemy kart C+). Wrocław, Legnica 
i okolice, te l. 0500/63-09-77 W01015255

O  100% ANTEN CYFROWYCH - SKUP, SPRZE- 
DAŻ., Pioneer • 1430, 1530,1630, 1730, Dre- 
ambox, Ferguson, Kenwood, zaskakujące, ni­
skie ceny na rynku!!! Wymiana gorszych na 
lepsze np. 1330 na 1430, bez abonamentu dla 
dzieci, dorosłych, wgrywanie najnowszych 
lis t kanałów do odbiorników Philips 3010 bez 
kart, niekodowane, nie sprzedajemy kart C+, 
montaż anten na. sa te lity Hotbrrd, Astra, i 
inne, Wrocław, Legnica, te l. 0504/42-10-27 
W01016625

O 100% ANTEN CYFROWYCH, SKUP, SPRZE­
DAŻ, ZAMIANA GORSZE NA LEPSZE., Posia­
damy tunery Pioneer 1430, 1530, 1630, Fer­
guson,-1 rok gwarancji, Kenwood, Dreambpx, 
montaż anten (zeza na 2 i więcej satelit), bez 
abonamentu dla dzieci i dorosłych, programo­
wanie u klienta w domu, serwis tunerów, moż­
liwość sprawdzenia sprzętu pełna współpra­
ca (nie sprzedajemy kart C+). Wrocław, Legni­
ca, tel. 0661/16-34-56 W01014765

O 100% ANTEN CYFROWYCH. SKUP • SPRZE­
DAŻ • PROGRAMOWANIE, PIONEER, PHILIPS, 
KENWOOO. Wgrywanie najnowszego softu na 
pakiety C+ PL, Sky Italia, Taquila, Mulivision, 
AB Sat, Qiosque, MTV, oryginalne karty na 
polskąC+ pakiet platynowy na 6 mies. M ożli* 
wa ekspresowa wysyłka na cały kraj. Napra­
wa uszkodzonych odbiorników. Wysyłkowa 
sprzedaż oprogramowania na dowolne tune­
ry, okablowanie,, instrukcja, Wrocław, Legni­
ca, tel. 0507/66-12-32 W84004525

O 100% ANTENY CYFROWE DEKODERY CYFRO­
WE FERGUSON PIONEER, PHILIPS-PIONEER, 
ceny już od 400 zł za tuner, ok. 90 polskich 
programów i zachodnich kodowanych (Sky 
Italia, Taquila, Multivision, AB Sat). Stały nu­
mer telefonu, dojazd do klienta, sprawdzenie
• nie programujemy Sky Masterów oraz Glo- 
bo ! Możliwy dojazd do klienta z innych woje­
wództw, skup zestawów nowych i używanych. 
Wrocław, Jawor, Legnica, tel. 0692/60-70-44, 
0888/12-29-33 W84004535

O 100% SKUP, SPRZEDAŻ, WYMIANA, NAPRA­
WA TUNERÓW CYFROWYCH, Montaż zesta­
wów cyfrowych i instalacja cardsplittera. Wy­
miana oprogramowania we wszystkich tune­
rach cyfrowych. Ustawianie wszystkich moż­
liwych satelit na naszej orbicie. Dojazd na te­
ren ie  W rocław ia  g ra tis  !-,W rocław , te l. 
0887/482-951 W02001135

O 69 ZŁ ZA ANTENY SATELITARNEJ MONTAŻ 
PROFESJONALNY, jakość cyfrowa, również 
RTV naziemna • projekty, kosztorysy i wyko­
nanie in s ta la c ji RTV i sat. W rocław, te l. 
0508/504-708 W01008995

O ABSOLUTNA NOWOŚĆ SECA 2, (włoski pakiet 
Sky, Primafilia, Calcio, Taquilla hiszpańska). 
Dzwoń po szczegóły. Anteny cyfrowe, skup, 
sprzedaż, programowanie dekoderów najnow- 
szyn softem, 2000 programów, w tym sport 
(liga włoska), progr. filmowe, bajki, erotyka 24 
godz. (Spice Platinicum, Taquilla X, Qiosque). 
Pakiet na. Kenwooda, Pioneera i, w iele in ­
nych. W rocław , te l. 0888/17-55-68, 
0503/77-80-18 (nieaktualny) W02011994

O  ABSOLUTNIE NAJNOWSZE OPROGRAMOWA­
NIE, Pioneer, Kenwood, Philips, skup, sprze­
daż dekoderów cyfrowych, programowanie 
dekoderów najnowszym softem m.in. pakiet 
Polsatu, Multivision, AB SAT (XXL), Sky Ita­
lia, Taquilla, 2000 programów w tym: erotyka, 
sport, nowości filmowe, muzyka, bajki, ser­
w is  m oż liw y  do jazd . W rocław , te l. 
0505/61-70-07,0605/64-12-15 W02005995

AMPLITUNER DENON AVR-600RD, czamy, Dolby Surro- 
und, Dolby Pro Logic, 4 x 80 W, radio TXT, RDS • 680 zł 
lub zamiienię na telefon GSM. Świdnica, tel. 
074/851-62-87, 0696/08-22-86 
AMPLITUNER PIONEER • 800 zł. Chocianów, tel. 
076/818-34-79, 0501/41-88-04 
AMPLITUNER TECHNICS SA-AX6, 6x100 W, niebieskie 
podświetlanie, Dolby Digital Pro Logic, wejście 5.1 (DVD), 
wbudowane wyjście na subwoofer, Instrukcje, pilot, stan 
b. dobry ? 940 zł. Wrocław, tel. 0500/44-99-31 
ANTENA DO CB-RADIA, sprawna, aluminiowa, do radia 
stacjonarnego, dł. 6 m, kabel, metalowe mocowania • 60 
zł. Żmigród, powiat trzebnicki, tel. 0889/27-92-99 
ANTENA SAT, analogowa, stereo, pilot • 70 zl. Wrocław, 
tel. 0501/72-69-78
ANTENA SAT NEXUŚ, 2002 r., analogowa, kpi. • 120 zl. 
Trzebleszowice, powiat kłodzki, tel. 0888/35-74-31

O  ANTENY CYFROWE I PIONEER 1430, 1530, 
1630,1730, fu li + zachodnie kodowanie FTA, 
2000 kanałów FTA, Kenwood fu li ♦ zachodnie 
kodowanie 2000 kanałów FTA, Ferguson FTA, 
polskie kanały fu li, zachodnie kodowanie, di- 
seki, także łapy, kable, złączki, kołki na za­
mówienie. Montaż, zamiany, skup, dojazd do 
klienta do domu. Świdnica, Wrocław, Legni­
ca, tel. 0889/45-36-93 W84Ó04505

O ANTENY CYFROWE FTA!!! NOWE RÓŻNE MO­
DELE DLA KLIENTA !!! PIONEER, 1430,1530, 
1630. 2000 kanałów na f u l i !!! Kenwood 2000 
kanałów, Philips 610 na FTA, Ferguson, Head 
4000 kanałów itp., montaż, łapy, kable itp., do­
jazd do  klienta, zamiana, skup, sprzedaż, do­
radztwo, możliwość zamówienia sprzętu w ca­
łości ! Wrocław, Wałbrzych, Dzierżoniów, tel. 
0889/63-39-82 W84004515

O ANTENY CYFROWE SAT * DORADZTWO, SER­
WIS, MODERNIZACJA. ROZBUDOWA, instala­
cji, satelitarnych. Montaż 4 satelit (zez) na cza­
szy 80 (A, H, S, T) na 1 kablu (diseq C 4x1). 
Sprzedaż dekoderów sat. (Dreambox 5620s •
1.050 zł, 7000s -1.650 zł), 24 mies. gwarancji, 
czas realizacji 24h. (Nie dzwonić w sprawach 
Mediasatów C+). Wrocław, Zielona Góra, Je­
lenia Góra oraz okolice, te i. 0888/04-95-90 
W81003625

O ANTENY SAT CYFROWE, SKUP I SPRZEDAŻ 
NOWYCH ORAZ UŻYWANYCH, zestawów Pio­
neer 14,15,16,1730, Philips, Kenwood, Fer- 
guson. Przerabianie, naprawa odbiorników, 
wgrywanie nowych lis t, kanałów. Niezliczona 
ilo ś ć  program ów  po lsko ję zycznych  (za- 
dzwoń-zapytaj I). Bez abonamentu. Dla doro­
słych całodobowe programy i dużo bajek dla 
dzieci. Przeróbki w domu u klienta, dojazd, 
gratis, Wrocław, Oleśnica, cały Dolny Śląsk, 
te l. 0696/91-31-61, 0602/83-43-86 kociam- 
ber_1970@o2.pl W01018075

T
w szystkiego!

skup i sprzedaż RTV, AGD 
nowy, używany

ul. Reymonta 5, róg Kleczkowskiej, W-w
tel. 780 00 87, kom. 888 655 955

O BAJKI NA DVD-R, NAJWIĘKSZY WYBÓR! W. 
Disney, Dreamworks • klasyka i nowości! Ja­
kość oryginału • wszystkie z dubbingiem Pl! 
Kolorowe okładki! Błyskawiczna wysyłka! 
E-mail: dvd_r@vp.pl -15-20 zł/szt. Wrocław, 
te l. 0691/68-58-00 W02008225

CB-RADIO INTEK, prod. włoskiej, funkcje AM/FM, skan, 
ANL-NB, S-RF-MOD-FR Gain MIC-Gain 0-5, wyświetlacz 
częstotliwości, nowy, na gwarancji • 510 zł. Tel. 
0504/61-25-85, 0507/50-7545

O DEKODER SAT FERGUSON NEW STAR ST
202,70 polskich i 400 zagranicznych kanałów, 
bardzo szybki, fabrycznie nowy, bajki, filmy, 
erotyka, sport, muzyka, najnowszy model, 
ogromne możliwości, www.heysat.tk • 380 zł. 
Tel. 0691/52-53-91, 0880/26-25-17
W80003785

DEKODER SAT KENWOOD DTF - 650 zł. Żary, tel. 
068/375-82-63, 0880/50-86-80 
DEKODER SAT PHILIPS, płyta CD z pełnym oprogramo­
waniem • 50 zł. Wrocław, tel. 0605/05-24-03 
DEKODER SAT PHILIPS 6010, przestrojony, karta, stan 
b. dobry • 400 zł. Wrocław, tel. 071/346-08-69 
DEKODER SAT PHILIPS 6010, ♦ pilot, stan idealny - 360 
zł. Wrocław, tel. 0503/43-71-05 ;
DEKODER SAT PHILIPS 6010, najnowsze oprogramowa- 

• nie, wszystkie polskie programy (Cyfra *\Polsat) oraz dużo 
programów zagranicznych |  540 zł. Kłodzko, teł. 
074/865-83:22.w godz. 10-17, 0606/98-26-09 • 
DEKODER SAT PIONEER 1730, z anteną sat., okablowa­
nie, pilot - 499.zł. Zgwada, tel. 0506/96:50-^9 .. jjjj 
DEKODER SAT PIONEER 1430 • 650 zł. Żary, tel. 
068/375-82-63, 0880/50-86-80 
DEKODER SAT PIONEER 1530, wszystkie polskie pro­
gramy i bardzo dużo zagranicznych - 670 zł;-Kłodzko, tel. 
074/865-83-22 w godz. 10-17; 0606/98-26-09 
DEKODER SAI SKYMAX 777, teletekst, zóom-stop-klat- 
ka, nowe oprogramowanie • 430 zł. Oława, tel. 
0888/88-18-71
DEKODER SAT THOMSON SC 2000-1A, cyfrowy, 4.000 
programów, pilot, stan b. dobry -180 zł lub zamienię na 
CB radio, samochodowe, z anteną. Lubin, tel. 
076/846-58-82, 0888/42-89-53 
DEKODERY SAT : Pioneer 1430, nowy soft, 2.000 progra­
mów w tym 60 programów w jęz. polskim - 640 zł, Fergu­
son 3018% nowy, 3.000 programów w tym 60 w jęz.  ̂pol­
skim - 380 zł. Trzebnica, tel. 071/387-06-52,0887/19-33-59 
DISCMAN, czyta CD, MP3, VCD -100 zł. Wrocław, tel. 
0888/48-96-18
DISCMAN SONY D-E351, ESP, podbicie basów, kolor 
srebrny, słuchawki Sony, stan dobry • 129 zl lub zamienię 
na telefon GSM lub odtwarzacz MP3 z dopłatą. Wrocław, 
tel. 0888/79-28-04
DISCMAN SONY, z radiem • 100 zł. Wrocław, tel.

. 071/788-4847
DYKTAFON, nowy z mikrofonem kierunkowym *  kasety - 
60 zł. Wrocław, tel. 0691/13-91-18

O  FILM DVD Z DŹWIĘKIEM DD 5.1, KOLOROWA 
OKŁADKA GRATIS!!! PROMOCJA 6 SZT. -100 
zł, 10 szt. - 150 zł, nowości: Alexander (lek­
tor), Seria niefortunnych zdarzeń (Jim Carrey, 
dubbing), Zatańcz ze mną (Jenifer Lopez, lek­
tor), Skarb narodów + Piraci z Karaibów („2 w 
1” , lektor), Anakonda 1+2 („2 w 1” , lektor), 
Troja ♦ Gladiator („2 w 1” , lektor), Shrek 1+2 
(„2 w 1” , dubbing), bajki,, erotyczne, koncer­
ty, Wrocław, tel. 0500/56-86-46 W01025735

GŁOŚNIK MAGNAT, samochodowy, 170 W, okrągły • 35
zł. Wrocław, tel. 0660/73-0346 -
GŁOŚNIKI JBL, samochodowe, prod. USA, moc 300 W,
3-drożne, owalne *  maskownice • 160 zł. Wrocław, tel.
0504/96-71-08
GŁOŚNIKI MAGNAT samochodowe, 170 W, okrągły • 35 
zł. Wrocław, tel. 0660/73-0346

Gi0£NIKŁ$YL§? samochodowe, prod; USA, moc 300 W,
3-drożne' dwalńe *  masjjównięe - 206;zł. Wrocław, lei. 
0603/47-80-56 ; -
GŁOŚNIKIPYLE1188, samochodowe, oryginalne, 3-drpż- 
ne, moc 300 W, fabr. nowe, prod. USA • 210 zł. Wrocław, 
tel. 0505/30-41-13
KAMERA WIDEO AIPTEK DV4100^cyfrowa, na karty pa­
mięci Compact Flash (16 MB); 4.1 megapiksela, wyświe* . 
tlacz LCD 1.8* (obrotowy), funkcja foto, dyktafon, kable 
TV i USB, płyta z oprogramowaniem, mała, nowa • 720 zł. 
Bolesławiec, tel. 0607/70-16-57 .
KAMERA WIDEO JVC VHS • 550 zł. Wrocław, tel. 
071/373-68-93, 0607/07-74-73 
KAMERA WIDEO JVC GRFX-15, kolor srebrny, mało uży­
wana, na gwarancji - 780 zł. Wrocław, tel. 0502/89-73-21 
KAMERA WIDEO NATIONAL NX-1000, nowa • 690 zł. 
Wrocław, tel. 0501/95-01-86
KAMERA WIDEO PANASONIC M7 - 500 zł. Oława, tel. 
0698/62-35-37
KAMERA WIDEO PANASONIC VHS, mało używana •
1.000 zł. Legnica, tel. 0604/68-95-30 
KAMERA WIDEO PANASONIC NV-D335, cyfrowa obrób­
ka obrazu • 1.500 zł. Świebodzice, tel. 074/664-51-02, 
0602/69-00-69
KAMERA WIDEO PANASONIC VHS -1.800 zł. Jawor, tel. 
076/870-62-68, 076/870-63-66 
KAMERA WIDEO PHILIPS VHS-C, walizka, okablowanie, 
mała, stan dobry • 300 zł. Dzierżoniów, tel. 0601/92-35-65 

. KAMERA WIDEO SAMSUNG, z osprzętem, kolorowy wi­
zjer • 390 zł. Brzeg Dolny, tel. 07T/319-64-52, 
0604/79-79-92
KAMERA WIDEO SONY TRV 260, miesięczna, na gwa­
rancji, kolor srebrny, zoom optyczny x 20, zoom cyfrowy x 
990, lampa, ładowarka, okablowanie, oprogramowanie, 
dużo funkcji, instr., pudełko - 1.499 zł. Wrocław, tel. 
0888/79-28-04
KAMERA WIDEO SONY HI-8, akumulator, zasilacz, uszko­
dzona -150 zł. Krobia, tel. 065/571-2341, 0609/40-97-86 
KAMERA WIDEO SONY CCD-TR511E, przewód.do TV, 
ładowarka, torba, Video 8XR, digital zoom x 72, sprowa­
dzona z Niemiec, II właściciel, pilot, stan b. dobry • 530 zł. 
Bolesławiec, tel. 075/644-03-05, 0603/96-52-19 
KAMERA WIDEO SONY 748, oryginalne opakowanie, 
roczna, stan idealny - 1.000 zł lub zamienię na model 968 
lub motocykl MZ ETZ 250 lub inny. prod. japońskiej, Strze­
gom, powiat świdnicki, tel. 0609/43-20-38 
KAMERA WIDEO SONY, DCR-TR 8100E, Hi-8, cyfrowa,, 
p ilot, torba, stan idealny • 1.100 zł. Wrocław, tel. 
0502/50-63-94
KAMERA WIDEO SONY CCD-TRV58E, Handycam Vision, 
Hi8, kompletna dokumentacja, torba, stan idealny + 2 ka­
sety - 1.300 zł. Wrocław, tel. 0608/3845-33 
KAMERA WIDEO SONY DCR-TR100E, cyfrowa, na gwa­
rancji - 3.500 zł. Dzierżoniów, tel. 0606/93-17-81 •
KINO DOMOWE ELTA, 5+1, z pilotem, DVD, wbudowany 
amplituner, RDS, czyta CD-R/RW, MP3, VCD/S-VCD, 
DN/D-R/RW, JPG, dekoder DTS, Dolby Pro Logic II, srebr­
na obudowa, dużo funkcji, stan b. dobry • 470 zł. Dziado­
wa Kłoda, tel. 062/785-93-58 
KINO DOMOWE ROADSTAR, nowe, odtwarza pliki MP3 i 
formaty JPEG, kompletne - 450 zł. Lwówek śląski, tel. 
075/782-29-22, 075/782-43-16, 0603/50-91-11 
KINO DOMOWE SEGA, 5 głośników, z pilotem, nowe, sub­
woofer, odtwarzacz DVD • 600 zł lub zamienię na telefon 
GSM. Warta Bolesławiecka, tel. 076/818-90-18, 
0504/60-06-33
KOLUMNY : Tonsil, New Mildton, 150 W, stan b. dobry, 
czarne • od 250 zl. Niemcza, tel. 074/837-61-89, 
0880/78-02-20
KOLUMNY, obudowyplastikowe, 2 szt. • 40 zł. Oława, tel. 
071/303-80.48, 0605/74-51-71 
KOLUMNY.H0-80 W, 2 szt, 8-50 W, 2 śzt., 40W, 2 szt., 
bez pznakowań * 290 zł lub inne propozycje, możliwość 
sprzedaży osobno. Słupice, powiat dzierżdnfbWski, tel. 
071/393^2-77“  *  —
KOLUMNY ALTON 80, stan bardzo dobry - 350 zł. w7o- 
Cław, tel. 0608/0248-25
KOLUMNY ALTUS, 75, nowe głośniki, slan b. dobry • 240 
zł. Wrocław, tel.0600/82-77-81,.0502/01-83-77 . 
KOLUMNY ALTUS, stan idealny • 350 zł. Brzeg, tel. 
077/416-07-23, 0694^6-81-40 

. KOLUMNYAVANCE OMEGA 505, prod. duńskiej, slan ide­
alny - 1.450 zł: Oleśnica, tel. 071/315-59-68 
KOLUMNY BOSE 601, moc 150 W, obudowa bassref!ex, 
stan b. dobry - 780 zl. Legnica, tel. 076/854-53-28, 
0880/35-52-02
KOLUMNY HECO, 3-drożne, bass reflex, szybki, mocny 
bas, 38x24x105 cm t  3 cm; nóżki antyrezonansowe, zło­
cone styki, kolor czarny z maskownicami, elegancki wy­
gląd - 850 zł. Wrocław, tel. 0600/9246-86 
KOLUMNY MILDTON 1t0 - 250 zł!‘ Wrocław, tel. 
0601789-9843
KOLUMNY MILDTON, nowe - 300 zf. TeT 0888/67-98-97 
KOLUMNY PHILIPS; 4 szt., moc 25 W - 40 zł/szl Wro­
cław, tel: 07t/78840*09 •
KOLUMNY POLARIS CLASSIC120, moc 80 W, óbudowa 
w okleinie jesionowej, deska z głośnikami, maskownice, 
stan idealny • 380 zł. Świdnica, tel. 074/850-9642 
KOLUMNY POLARIS, 2x200 W - 400 zł, Legnica, teł. 
0697/95-19-08
KOLUMNY SONY PASCAL 705, do kina domowego -1.700 
zl. Krotoszyn/teł. 062/725-35-27, 0609/24-7540 . 
KOLUMNY TONSIL, 2x120 W - 150 zł. Legnica, tel. 
0697/95-19-08
KOMPAKT BOSTON HD-1300 - 100 zł. Wrocław, tel. 
0601/89-98.-43
KOMPAKT ROTEL RCD.970 BX - 500 zł, pr^y Zakupie tu­
ner radiowy Revox B760 gratis. Szklarką Radnicka, po­
wiat krośnieński, tel 068/383-15-69 
KOMPAKT SONY CDP M-25, do wieży, stan b. dobry - 70 
zł. Kłodzko, teł. 0888/33-13-10 :
KOMPAKT TECHNICS SŁP 590A, cyfrowe wyjście optycz­
ne, dużo funkcji, stan b. dobry -. 150 zł. Wrocław, tel. 
0505/09-57-50
KOMPAKT TECHNICS SL-PG580 • 190 zł. Wrocław, tel. 
0603/23-10-07
KOMPAKT TECHNICS SL-PG390/-czarny - 200 zł. Lubin, 
tel. 0604/18-02-84
KOMPAKT YAMAHA CDX 670, do wieży segmentowej, 
stan b. dobry -130 zł. Ścinawa, powiat lubiński, tel. 
0509/41-62-83
KOMPAKTY: Sansui, Technics, Watson * 120 zł/szt. Kłodz­
k i, tel. 0693/25-80-24
KONWERTER GRUNDIG, cyfrowy, z czaszą60 cm, nowy, 
nieużywany - 100 zł. Kiełczów, powiat wrocławski, tel. 
071/39947-03, 0691/99-47-03 
KUPIĘ CZASZĘ ANTENY SAT, do 50 zł. Sobótka, powiat 
wrocławski, tel. 071/391-10-14, 0503/63-65-90.
KUPIĘ DEKODER SAT, Philips lub Pioneer. Wrocław, tel. 
0607/22-35-46
KUPIĘ DEKODER SAT PHILIPS 6010, cyfrowy, z pilotem, 
może być nieaktywny, w cenie do 150 zł. Wrocław, tel. 
0606/50-64-03 . ,
KUPIĘ DEKODERY SAT DREAMBOX : 5620S, w cenie 
do 650 zł oraz 700020S, cena do 1500 zł. Kłodzko, tel. 
074/865-83-22 w godz. 10-17, 0606/98-26-09 .
KUPIĘ KAMERĘ WIDEO PANASONIC, stereo Nicam, 
show-view. Wrocław, tei. 0697/78-5046 
KUPIĘ KOMPAKT TECHNICS SL-PS7. Oleśnica, tel. * 
071/315-59-68
KUPIĘ KORPUS PIONEER 2460R Wrocław, tel. 
0503/50-8740

m  28.02.2005 spis treści - patrz strona,61 (rozkładowa), www.autogielda.com.pl AUTO GIEŁDA DOLNOŚLĄSKA 109 {

http://www.ipp-job.de
mailto:marpo@sanet.pl
mailto:ber_1970@o2.pl
mailto:dvd_r@vp.pl
http://www.heysat.tk
http://www.autogielda.com.pl


KUPIĘ PANEL CLARION AX-523R. Oława, tel. 
0608/18-08*34,0698/64-33-41 
KUPIĘ PANEL SONY CDX-NT30, lub Sprzedam korpus. 
Pleszew, tel. 0608/68-43-49
KUPIĘ RADIOODTWARZACZ, samochodowy, z nawi* 
gacją oryginalny, do Mercedesa 210 W E-Klasse .okular­
nika* z 1997 r. Leszno, tel. 0603/79-72-91 
KUPIĘ RADIOODTWARZACZE, samochodowe, panele, 
korpusy, kostki, ramki, także uszkodzone. Wrocław, tel. 
0888/88-65-70
KUPIĘ SPRZĘT RTV, nowy, używany, niekompletny lub.uszko- 
dzony: dekodery, kamery, magnetowidy, odtwarzacze DVD, 
telewizory, inne, odbiór własnym transportem do 100 km. So­
bótka, powiat wrodawski, tel. 071/391 -10-14,0503/63-65-90 
KUPIĘ SPRZĘT RTV: telewizory, odtwarzacze DVD, wieże i 
inhy. Wrocław, tel. 0888/91-19-63 
KUPIĘ TELEWIZOR SONY 29’ , może być uszkodzony. Brzeg, 
teł. 077/411-35-14, 0507/78-70-81 
KUPIE ZMIENIACZ BLAUPUNKT, z oryginalnym kablem • do 
50 zł. Świdnica, tel. 0695/91-77-38 
MAGNETOFON SHARP VC-B36 B, stan idealny -100 zł. Go­
cław, teł. 0602/76-55-63
MAGNETOFON TECHNICS BX-404 - 250 zł. Wrocław, teł. 
0601/89-98-43
MAGNETOWID GOLDSTAR, TXT, pilot z wyświetlaczem -170 
zl. Wrocław, tel. 0603/21-24-72 
MAGNETÓWID ORION, stan dobry • 200 zl. Wrocław, tel. 
071/353-95-05,0609/84-95-53 
MAGNETOWID PANASONIC NV-HD 636, nowy model,
6-głowicowy, stereo Hi-Fi, menu, z pilotem, show-view, 2 
eurozłącza, czincze, stan idealny - 390 zł. Wrocław, tel. 
071/374-43-19,0696/41-71-01 
MAGNETOWID PANASONIC NV-SD300, 3-głowicowy, 
show-view - 250 zł. Legnica, tel. 0697/86-58-06 
MAGNETOWID PANASONIC NV-HD 650, stereo, 6-głowi- 
cowy, show-view, super drive, audio dubbing, insert, 3 x AV, 
system poprawy jakości obrazu, SP/LP, z pilotem • 280 zł. 
Świdnica, teL 074/640*46-02, 0600/36-25-34 r . 
MAGNETOWID PHILIPS VR-6589, stereo Hi-Fi, uszkodzo­
na winda (regulacja ustawienia), 2 szt. • 50 zł/szt. Wrocław, 
tel. 071/792-12-30,0503/51^29-00 
MAGNETOWID SHARP VC-B36B, stan b. dobry -100 zl. 
Wrocław, tel. 0602/76-55-63
MASZT ANTENOWY, dł. 25 m, kratownica, zdemontowany 
• 2.000 zł. Kępno. tel. 062/781-83-25 
MINIDISC PIONEER MJ-D5008, na gwarancji - 800 zł. Wro­
cław, tel. 0501/05-38-33
ODTWARZACZ DVD, nowy -100 zł. Szklarska Poręba, tel. 
0694/54-04-60
ODTWARZACZ-DVD, z możliwością nagrywania, tuner TV, 
show-view, MP3, DV, S-VCD, DVD:R/RW, Photo CD, dużo 
funkcji, srebrna lub czarna obudowa, nowy - 630 zl. Wro­
cław, tel. 0503/85-24-50
ODTWARZACZ DVD GRUNDIG 2400, nowe, na gwarancji 
- 320 zł. Wrocław, teł. 0505709-57-50 
ODTWARZACZ DVD MEDION, koloru srebrnego, pilot, stan 
b. dobry -110 zł. Lubin, teł. 076/746-0949 
ODTWARZACZ DVD PHILIPS 710, kolor czamy, uszkodzo­
ny - 90 zł, możliwość wysyłki. Wrocław, tel. 071/344-02-19 
pogodz. 17,0880/28-46-61
ODTWARZACZ DVD PIONEER DV-535, stan idealny, czar­
ny, instrukcja w jeżyku polskim - 320 zł. Oława, tel. 
0501/60-58-37
ODTWARZACZ DVD PIONEER 636D, model wysokiej kla­
sy, wbudowane dekodery DTS, Dolby Digital, na gwarancji, 
z pilotem, czamy - 500 zł. Wrocław, tel. 0505/09-57-50 
ODTWARZACZ DVD TEVION SLIMLINE 40Ó0, czyta VCD, 
SVCD, XVID, DiVX, MP4, MP3, W MA, kolor czamy, stan 
idealny • 240 zł. Wrocław, tel. 0660/67-84-43

B3 ODTWARZACZ MP3 SONY CDF S20CK przeno­
śny, z radiomagnetofonem, stan idealny, (cena 
sklepowa 620 zł) -  299 zł. Legnica, tel. 
076/856-19-35, 060Ś/33-8747 . IOpO.Q67.55 ‘ 

ODTWARZACZ MP3.Z-CYBER, 128 MB-RAM,-radio, słu­
chawki, ładowarka, akumulatorki, na gwarancji • 220 zł. No­
wogrodziec, powiat bolesławiecki, tel. 0889/40-24-74 
PANEL BLAUPUNKT CD51 MONACHIUM,’ + korpus • 160- 
zł. Nowogrodziec, powiał bolesławiecki, tel. 0889/40-14-05 
PANEL CLARION DRX 8675 R - 120 zł. Wrocław, tel. 
0508/43-65-06
PANEL KENWQOD KRC 657RL,.stan idealny, etui - 80 zl 
lub kupię korpus. Wrocław, tel. 0601/82-67-37 
PANEL PANASONIC CQRDP-383N • 230 zł lub kuplę kor­
pus. Wrocław, tel. 0609/10-55-48 
PŁYTY ANALOGOWE, duży wybór - ód 10-50 zł. Niemcy, 
tel. 0049/16-02-12-44-82
PROJEKTOR MULTIMEDIALNY ASTRO, Beam 330 A+K, 
kable, brak pilota, wbudowane głośniki, dobry do oglądania 
filmów - 1:000 zł. Piechowice, pow. jeleniogórski, tel. 
0600/23-65-98'
PROJEKTOR MULTIMEDIALNY HEWLETTrPACKARD 
VP-6111, rozdz. SVGA 800x600", 1500 ANSI, kontrast 
1200:17 wielkość wyśw. obrazu odU.744.76 m, odl. projek­
tora od ekranu od 1.5-8 m, nowy-.- 3.700 zł. Wrocław, tfel. 
0504/45-54-68, nr GG: 657.6062 ’
PROJEKTOR MULTIMEDIALNY SANYO PLC-SW30, kolor 
srebrny, 1300ansi, z pilotem, pełne okablowanie, nowy, stan 
idealny - 2.690 zł. Świdnica, teł. 0500/81-23-45 
PROJEKTOR MULTIMEDIALNY TELEX P600, 800 ANSI 
rozdz. 1024x768, 300:1, okablowanie, pilot, do projekcji i 
kina domowego - 1.590 zl. Świdnica, tel. 05Ó5/7;1-70-94

O PRZEGRYWANIE TAŚM WIDEO NA PŁYTY DVD, 
możliwy dojazd do klienta. Tel. 071/345-01-01 
W01014465

RADIOODTWARZACZ, do Renault, ha 1 CD, 2004 r. - 400 
zł. Oława, tel. 0608/18-98-34,0698/64-33.-41 :. 
RADIOODTWARZACZ, samochodowy, nowy, do Fiata Bra- 
vy, Brava • 250 zł. Leszno, tel. 0609/92-82-90 
RADIOODTWARZACZ AIWA, na 1 płytę CD i na kasetę, 
nowy + głośniki - 490 zł. Wrocław, tel. 0501/95-01-86 
RADIOODTWARZACZ ALPINE TDA 7566R, kasetowy, 
uszkodzony • 40 zł. Sulechów> pow. zielonogórski, tel. 
0661/43-12-66
RADIOODTWARZACZ ALPINE CDA 7893R, model wyso­
kiej klasy, M03, el. winda, procesor dźwięku, 4x60 W, bo: 
gale menu, stan b. dóbry - 900 zł. Oława, tel. 0501/60-57-67 
RADIOODTWARZACZ AUDICHORUS, do Audi A2, A3, A4, 
A6 - 260 zł. pława. tel. 0600/18-98*34,,0698/64-3341. 
RADIOODTWARZACZ BLAUPUNKT S 300, samochodowy, 
z RDS, 4 x 30 W, automatyczny; wyszukiw. utworów, menu, 
equalizer, multicolor, PTY, 18 stacji UKF, auto-reverse • 170: 
zl. Wrocław, tel. 0504/96-71-08 
RADIOODTWARZACZ-BLAUPUNKT BETA 5, do VW$ £ &  
Bora, Passata, Golfa IV, karana - 280 zł. Oława, tel. 
0608/18*98-34,0698/64-33-41 ‘ ;
RADIOODTWARZACZ BLAUPUNKT WOODSTOCK DJ.fz. 
RDS, automat, dużo funkcji + zmieniacz, na 10 płyt CO i -  
kablem, stan idealny -420 zł. Otmuchów, tel. 077/431-46-42; 
0502/09-58*24
RADIOODTWARZACZ BLAUPUNKT BOSTON C '32, ♦ 
zmieniacz na 10 płyt r 600 zł lub zamienię na telefon GSM 
Nokia, Jęlenia.Góra, tel. 0603/46-5.9-54 . 
RADIOODTWARZACZ BLAUPUNKT BETA, 1994 r,, do VW 
Polo; Golfa, Passata^ Venlo • 1Ó0 zł -Oława, teł. 
0608/18-98-34,0698/64-33-41 
RADIOODTWARZACZ BLAUPUNKT BETA V, 2001 r„ z 
RDS, auto-reverse, zdejmowany panel, karta kodowa, nie­
bieski wyświętlącz, dużo. funkcji, sterowanie CD, oryginal­
ny, do VW Bory, (^Ua^iy^P^sa.tąBJSj. B6J JrahsporteraT5, 
stan.idealny - 280-źi: Bojanowo, ifowlat rawfćkT.MeJ - 
0609/16-81-87 ’ c

RADIOODTWARZACZ CLARIONCRX55,2 kolory podświe­
tlania - 100 z ł1 Nowogrodziec; powiat bolesławiecki, tel* 
0869/40-14-05 . * ' :
RADIOODTWARZACZ CLARION DR&6575RZ!, na 1*płytę 
CD, 4 x 40 W1, sterowanie CD i MD, wyjści&hawzmacniacz, 
pełny panel • 380 zł. Tomaszów BoleslawieCkŁ.-lel. 
076/818-91-43,0696/02-78-31 
RADIOODTWARZACZ CLARION ADZ628R, na 1 płytę CD 
i na kasetę, rozmiar 2 dln, duży kolorowy Wyświetlacz, ste­
rowanie CD, DAB-conlrol, 4x50 W, wszystkie funkcje,.pilot, 
fabrycznie nowy, w kartonie, dokumentacja, idealny do VW 
Golfa IV, Bory • 820 zł lub zamienię na tańszy. Jawor, tel. 
0503/36-49-33
RADIOODTWARZACZ CLARION DB 338, zdejmowany pa­
nel, tuba JBL, 2 głośniki JBL, wzmacniacz Blaupunkt • 1.500 
zł. Dziadowa Kłoda, tel. 062/785-17-32,0693/10-91-04 
RADIOODTWARZACZ FORD 5000, do Forda Mondeo, Fo- 
cusa(nąnowsze modele), kolor drewnopodobny, stan b. do­
bry - 500 zł. Wrocław, tel. 0502/57-93-78 . 
RADIOODTWARZACZ FORD 6000, samochodowy, na 1 pły­
tę CD, 4 x 50 W; RDS, PTY, panel, karta kodowa, instńik- 
cja, system antywstrząsowy, sterowanie przy kierownicy, 
wyjście na zmieniacz, dużo funkcji, do Forda Cougara, 
Escorta; Fiesty, Focusa, Ka, Mondeo, Pumy, stan idealny • 
550 zł. Bojanowo, powiat rawicki, tel. 0506/97-27-93 
RADIOODTWARZACZ GRUNDIG 1904, samochodowy, z 
RDS, zdejmowany panel, 4 x 20 W -120 zł. Lutynia, tel. 
071/317-76-83,0607/24-95-69 .
RADIOODTWARZACZ GRUNDIG SCD 1590 VD • 200 zł. 
Wrocław, tel. 0889/28-40-46
RADIOODTWARZACZ JVC KD-S 730, CD - 100 zł. Wro­
cław, tel. 071/788-4847
RADIOODTWARZACZ JVC, kasetowy, z RDS, auto-rever- 
se, zdejmowany panel, 4x40 W, stan b. dobry • 180 zl. Wro­
cław, tel. 0661/12-95-37
RADIOODTWARZACZ JVC KSS 220, samochodowy, zdej­
mowany panel, z RDS, 4 x 40 W, automatyczny, wyszukiw. 
utworów, menu, equalizer, PTY, Dolby, 18 stacji UKF, stero­
wanie CD • 209 zł (montaż gratis). Wrocław, tel. 
0603/47-80-56
RADIOODTWARZACZ JVC KSS 670, zdejmowany panel, 
z RDS, 4 x 40 W, na 1 płytę CD, system antywstrząsowy, 
multicolor, PTY, TA, 18 stacji UKF, menu, nowy model -,330 
zł (montaż gratis). Wrocław, tel. 0888/45-90-72 
RADIOODTWARZACZ JVD, z CD - 80 zl. Wrocław, tel. 
071/7884847
RADIOODTWARZACZ KENWOOD KRC 157L, kasetowy - 
100 zl. Sulechów, powiat zielonogórski, tel. 0661/43-12-66 
RADIOODTWARZACZ KENWOOD, samochodowy - 200 zl. 
Wrocław, tel. 071/367-76-56,0508/12-10-36 . 
RADIOODTWARZACZ KENWOOD KDC 4070, zdejmowa­
ny panel, z RDS, automatyczny, wyszukiw. utworów, wyświe­
tlane menu, equalizer, na 1 płytę CD, multicolor, 18 stacji 
UKF - 320 zł (montaż gratis). Wrocław, tel. 0888/45-90-72 
RADIOODTWARZACZ KENWOOD KDC-3027A, z ĆD, 4x45 
W, dużo funkcji, podświetlenie biało-częrwono-niebieskie, 
dokumentacja, instrukcja • 420 zł. Gryfów śląski, powiat lwó­
wecki, tel. 075/781-29-05, 0506/02-90-38 
RADIOODTWARZACZ PHILIPS, samochodowy - 80 zł. Wro­
cław, tel. 071/788-4847
RADIOODTWARZACZ PHILIPS 200 XT, samochodowy, 
zdejmowany panel, z RDS, 4 x 30 W, automatyczny, wyszu­
kiw. utworów, muliicolor, na 1 płytę CD, equalizer, 18 stacji 
UKF; auto-reverse • 180 zł (montaż gratis). Wrocław, tel. 
0504/96-71-08
RADIOODTWARZACZ PIONEER DEH 2100, samochodo­
wy, zdejmowany panel, z RDS, 4 x 40 W, na 1 płytę ĆD, 
system antywstrząsowy, multicolor, 18 stacji UKF • 320 zl 
(montaż gratis). Wrocław, tel. 0603/47-80-56 
RADIOODTWARZACZ PIONEER D.EH-1530R, 4x45 W, 
D4Q, z RDS, CD, repeat,.LOC/BSM, loud, biało-czerwone 
podświetlenie, PTY, BSM, stan b. dobry - 360 zł. Wrocław, 
tel. 0888/31-58-70
RADIOODTWARZACZ PIONEER DEH-1690R - 400 zł 'Wał­
brzych, tel. 0889/76-3542
RADIOODTWARZACZ PIONEER DEH4700, CD, MP3, 
4x50 W, fabrycznie nowy, model 2005, inne • 590 zł. Jele­
nia Góra, tel. 0603/08-08-88
RADIOODTWARZACZ PIONEER DEH-7020, nowy - 990 zl. 
Wrocław, teł..0606/74-73-59
RADIOODTWARZACZ PIONEER KEH-P7020R, Mosfet, 
4x50 W, RDŚ, DAB kóntroł, pilot, matrix/equalizer, wyjście, 
na subwoofer, nowy - 990 zł. Wrocław, teł. 0606/74-73-58 
RADIOODTWARZACZ PIONEER DEH-P8400, MP3, anima­
cje, podwójny panel, stan idealny -1.130 zł. Wrocław, tel. 
0500/38-10-99
RADIOODTWARZACZ SONY, na dwie kasety + kompakt • 
200 zł. Wrocław, teł. 071/786-77-75, 0608/76-67-73 
RADIOODTWARZACZ SONY XR 5800, zdejmowany panel, 
Z RDS, 4 x 40 W, automatyczny, wyszukiwanie utworów,’ wy­
świetlane menu, equalizer, PTY, multicolor, 18 stacji UKF • 
210 zł (montaż gratis)-Wrocław, tel. 0888/45-90-72. 
RADIOODTWARZACZ SONY CDX 4270, samochodowy, 
zdejmowany panel, zR D S ^ x 40 W, automatyczny, mOl ti- 
color, wyszukiw. utworów,, menu, equalizer, 18 stacji UKF, 
PTY, na 1 płytę CD - 310 zł (montaż gratis). Wrocław, tel. 
0504/96-71-08
RADIOODTWARZACZ SONYXRM 500R, RDS, 2 x display, 
opuszczany panel, nowy >« 390 zł. Wrocław, tel. 
0606/74-73-58
RADIOODTWARZACZ SONY CDX-M1000 FT,kolorowe ani­
macje, MP3, stan idealny • 1.400 zł. Wrocław, tel. 
0500/38-10-99 ’
RADIOODTWARZACZ SONY 00X^9900, MP3, kolorowe 
animacje, można wgrywać zdjęcia - 1:560 zł. Wrocław, tel. 
0500/38-10-99
RADIOODTWARZACZ SONY XAV-7W, wysuwany monitor, 
4x50 W, odtwarza pliki MP3, TFT 7* (panoramiczny) + od­
twarzacz DVD Sony MV-101, puszka sterująca, 2 piloty, oka­
blowanie, kompletny, stan idealny • 3.600 zl. Lubin, tel. 
0602/74-19-33
RADIOODTWARZACZ SUPERTECH AR-^20, na 1 CD, 
zdejmowany srebrny panel, 2 kolory podświetlania, brak 
końcówki mocy -110 zł. Wrocław, tel. 0509/9848-18 
RADIOODTWARZACZ SUPERTECH AR-920, na 1 płytę 
CD, zdejmowany srebrny panel, 2 kolory podświetlania, brak 
końcówki mocy • 110 zł. Wrocław, tel. 0509/9848-96 
RADIOODTWARZACZE : Pioneer DEH-P 6300, 4x50 W, 
animacje, equalizer - 720 zł, Pioneer KEH-P 8010,4x50 W, 
animacje, equalizer • 460 zł/ JVC-KD-SH 99RB, 4x50 W, 
MP3, equalizer - 810 zl, JVC. KD-S 70/4x45 W, panel, 6qUali- 
zer - 380 zł, Sony CDX-M 800., 4x52 W, animacje equalizer
- 820 żł finne. Jawor, tel. 0698/10-33-29 , • 
RADIOODTWARZACZE: FX45.4x40W, RDS.-wszyśtkie wyj­
ścia, duży wyświetlacz niebieski,-bogate menu, etui gratis - 
270 zł, Kenwood KRC179R, RDS, 4x40W, stan idealny -170 
zł; Legnica, tel. 0695/24-64-39. .« jpjś ? 
RADIOODTWARZACZE :.Sony CDX-S 2200, MP3 - 460 zł;

' Alpine CDM-7874 RB - 500 żł; Pioneer DEH-84Ó0 MP3, 
WMA -1.100 zł; JVC KD-SX 909.R -350 zł; JVC KD-S 711R
- 300 zł; Panasonic CQ-C1100 VŃ • 350 zł; Panasonic RDP 
200 • 270 zlj Sony XR-M500Rj.kameleon • 300. żł. Legnica, 
teł ..06(59/36-20-53 po godz. 16 - - 
RADIOODTWARZACZE: Ąlpinę, Blaupunkt, Clarion, JVC, 
Kenwopd, Panasonic, Pioneer, Sony, Audi, Ford, Mercedes, 
Opel, VW, Becker - od 200 do 1.400 zl/szt. Lubin, tel. 
0607/48-19-79
RADIOODTWARZACZE: AudlCtiorUs, Oryginalne do Audi 

,A4, bogata opcja, kodowany * 200 zl, Blayjiunkl Beta, do 
VW Golfa IV, dokumentacja, niebieskie podświetlenie • 200 
zł, do Audi 80 B3 • 100 zł, do VWGolfa III, kodowany • 100 
zł, Blaupunkt Gamma, do VW.Passata B3 • 100 zl. Lwówek 

-śląski, - teł. 9608/87-87-35-
RADIOODTWARZAC^E Panąsohic, Blaupunkt, na 

; kasety'! rra TpfytęQD;:ró^nież odtwarzające plikMPS, fóż-*'

ne modele • od 50 zł/szt. Lwówek śląski, tel. 075/782-29-22, 
075/782-43-16,0603/50-91-11* '
RADIOODTWARZACZE: Sony CDX-L480X XPIod, 4X45 W, 
srebrny - 400 zl, Pioneer DEH-P6000R, Mosfet, 4x45 W, 
Dab Control, kolorowy wyświetlacz, equalizer- 450 zł, Opel
• 250 zł. Wrocław, tel. 0605/22-02-22 
RADIOODTWARZACZE : Aiwa CDC207, na 1 płytę CD, 
4x45 W, RDS - 270 zł, Panasonic RDP 920, na 1 płytę CD, 
4x40 W, RDS - 290 zł, Blaupunkt C031, 4x45 W, RDS, 
X-bass, niebieski wyświetlacz • 300 zł, Kenwood KDC 303R, 
na 1 płytę CD, RDS, 4x40 W - 300 zł, Sony CDX C380X, 
RDS • 310 zł. Wrocław, tel. 0660/90-0945 
RADIOODTWARZACZE : Kenwood KDC 307R, 4x50 W, 
RDS, na 1 płytę CD, system Q, stan b. dobry - 340 zł, Blau­
punkt CD32, na 1 płytę CD, 4x45 W, X-basś, RDS • 330 zł, 
Pioneer DEH 1300R, na 1 płytę CD, MOSFET, equalizer, 
stan b. doory - 350 zł, JVC KD-S8R, na 1 płytę CD, RDS • 
320 zł. Wrocław, tel. 0660/90-09-45 
RADIOODTWARZACZE: JVC KD CX30,"kameleon", 4x50 
W, RDS, CD-TXT, sterowanie subwooferem -400 zl, Pione­
er DEH 3300R, 4x50 W, winda, MOSFET, sterowanie sub­
wooferem - 400 zł, Kenwood KDC 7080R, elektr. winda, 4x45 
W, kolorowy wyświetlacz • 400 zł, Panasonic DFX 400N • 
390 zł. Wrocław, tel. 0660/90-09-45 
RADIOODTWARZACZE: Micromaxx, MP3,4x40 W, RDS • 
250 zł, Sony CDX S2200, MP3,4x50 W, Xplod, nowy model 
•450 zl, Kenwood KDC 6021G, MP3, kolorowy wyświetlacz, 
4x50 W, CD-TXT, winda • 550 zł. Sony CDX F5500, MP3, 
4x50 W, winda, wyjście na subwoofer, RDS, nowy model • 
600 zl. Wrocław, tel. 0500/84-83-75 
RADIOODTWARZACZE: Pioneer DEH-P9, nawigacja sat., 
4x50 W, winda, płyta Navi • 990 zł, Becker Trafie Pro, nawi­
gacja sat., 4x50 W, RDS, płyta Navi • 850 zl, Blaupunkt, do 
Fiata Pandy II, MP3, 4x50 W, RDS, nowy model • 460 zł, 
Blaupunkt, na 6 płyt CD, RDS, do VW Golfa V • 650 zł. Wro­
cław, tel. 0660/90-0945
RADIOODTWARZACZE: Pioneer DEK-P 7700, nowy, gwa­
rancja, model OS, animacja, MP3, winda, organiczny wy­
świetlacz -1.200 zł, JVC KD-CH2000R, MP3, animacja, ste­
rowanie subwooferem, 4x50 W, winda, 7-koiorowy wyświe­
tlacz • 770 zl, JVC KD-SHXS02, animacja, nowy model, MP3
• 1.200 zł. Wrocław, tel. 0500/84-83-75 
RADIOODTWARZACZE, 2004 r., renomowanych firm, na 1 
CD, MP3 od 320 zł do 870 -zł/szt z dużym kolorowym lub 
niebieskim wyświetlaczem, wbudowany equalizer, system 
antivibration, Q-Link, WMA, wyjście na wzmacniacz, stan 
idealny. Bolesławiec, tel. 0500/41-20-21 
RADIOODTWARZACZE PIONEER : DEH 2500RB, niebie­
ski wyświetlacz, winda, CD-TXT, 4x 50 W, RDS, nowy-430 
zl, DEH 1400R, 4 x45 W, panel, RDS, equalizer, nowy (2004 
r.) • 370 zl. Rawicz, tel. 0505/96-06-74 
RADIOODTWARZACZE SIEMENS NCDR-2011, VDO, 2004 
r., na 1 płytę CD, zakodowana nawigacja do Opla *  zmie­
niacz Siemens, na 1 płytę CD, nawigacja • 1.200 zł. Boja­
nowo, powiat rawicki, tśJ. 0697/37-37-76 
RADIOTELEFON MOTOROLA GM 950, taksówkowy, kpi. 
dokumentacja, pudełko, stan idealny • 1.350 zł. Jelenia Góra, 
tel. 075/755-44-78 po godz. 18, 0604/38*60-87

O RADIOTELEFONY MIDLAND GXT400VP1, za­
sięg 20 km, na gw arancji/faktu ry • 464 zł, 
w w w .te chm a rke t.p l. Tel. 071/343-27-33 
W01027555

SPRZĘT RTV : telewizor Sony, 1999 r., 100 Hz, equalizer, 
formatowanie obrazu 16:9, 9:3, efekt kinowy • 550 zł i ma­
gnetowid Sony, 4-głowice, stereo HiFi/pilot • 220 zl. Milicz, 
tel. 0698/72-89-98 do godz. 20 -
SPRZĘT RTV : radioodtwarzacz Pioneer, panel, kaseta - 
110 zl, głośniki Boschmann, średnica 16 cm, 2-drożne, 200 
^  - 40 zł, wzmacniacz, 2x2p0 W, filtry, mostek -120 zł. Wał­
brzych, tel. 0606/40:8045
SPRZĘT RTV: kolumny JVC, 60 W, do wieży, 2 szt. • 130 
zł, wzmacniacz Sony MHC 3300, od minjwieży, z korekto­
rem • 180 zł. Wrocław, tel.' 0502/50-63-94 
STATYWY DO KOLUMN - 150 zł. Trzebnica, tel. 
071/312-07-35
SUBWOOFER, samochodowy, 2-komorowy, głośnik o śr. 25 
cm, 300 W, podświetlany na niebiesko, solidny, idealny do 
kombi, wym. 90x35-25x33 cm, 2 x bass reflex, z pleksy • 
400 zł. Wrocław, tel. 0600/9246-86 
SUBWOOFER JL AUDIO 14 WO-4, na gwarancji, legen­
darna konstrukcja, możliwość sprzedaży wraz z obudową 
jeden z najlepszych głośników w swojej klasie - 550 zł. Wro­
cław, tel. 0606/97-87-5S
TELEWIZOR 18- -100 zł. Wrocław, tel. 071/345-92-45 
TELEWIZOR ANITECH 20‘ , z pilotem, OSD, czincze - 180 
zł. Wrocław, tel. 071/790.-55-65, 0508/76-81-71 . 
TELEWIZOR BLAUPUNKT 29", kolorowy, 100 Hz, PIP, ste­
reo, 3x eurozłącze, 3x S-VHS, kineskop Toshiba • 1.050 zl. 
Wrooław, tel. 071/790*55-65, 0508/76-81-71 
TELEWIZOR CASIO 480, kieszonkowy, kolorowy, antena 
wysuwana> ciekłokrystaliczny ekran • 380 zł. Legnica, tel. 
0695/24-64-39
TELEWIZOR GRUNDIG 29", 100 Hz, stereo Nicam, PIP (ob­
raz w obrazie), zoom, foto, Strobo, scan, 3 eurozłącza,
S-VHS, klatka-stop, bogate menu, na gwarancji -. 850 zł. 
Sobótka, powiat wrocławski, tel. 0504/89-01-99 
TELEWIZOR GRUNDIG 29", srebrna obudowa, 100 Hz, ste­
reo, TXT, menu, z pilotem, 2-letni, stop, zoom, 2 eurozłą­
cza, czincze, stan b. dobry - 950 zl. Wrocław, tel. 
071/374-43-19,0696/41-71-01 
TELEWIZOR GRUNDIG 21", z pilotem - 230 zł. Świdnica, 
tel. 074/852-16-88, 0502/20-53-16 
TELEWIZOR GRUNDIG 29", stereo, TXT, TXT, eurozłącze 
x 2, menu komputerowe, stan idealny • 380 zł. Dzierżoniów, 
tel. 0747645-16-59, 0607/57-14-31 
TELEWIZOR GRUNDIG 29",.100 Hz, srebrna obudowa, klat­
ka-stop, TXT, 3 x EURO, 2‘x AV, pilot • 500 zł. Jordanów 
Śląski, powiat wrocławski, tel. 0507/44-64-22 
TELEWIZOR GRUNDIG 28", 100 Hz, stereo, TXT, PIP (ob­
raz w. obrazie), stop-klatka • 500 zl. Strzelin, tel. 
071/393-22-10 po godz. 20, 071/394-90-98 
TELEWIZOR GRUNDIG ST 172IDTV, 29", 100 Hz, stereo, 
PIP (obraz w obrazie), zoom, skaner -610 zł. Wrocław, tel. 
071/350-08-77,0506/04-98-62 .
TELEWIZOR GRUNDIG 29% 100 Hz, stereo, z pilotem, te- 
legazeta, stop-klatka, zoom; PIP, cincze, 3 eurozłącza, dużo 
funkcji, stan. b. dobry • 690 zl. Jelenia Góra, tel. 
0508/54-34-32.
TELEWIZOR GRUNDIG 32",-100 Hz, stereo, 2x EURO, 2x 
czincze, PIP (obraz w obrazie), zoom, klatka-stop, TXT, oryg. 
pilot • 820 zł. Kłodzko, tei. 0600/61^1-77 
TELEWIZOR,GRUNDIG 32", srebrna obudowa, 100 Hz, pa­
noramiczny, format ,16:9, stereo, TXT, menu, ż pilotem, stop, 
zoom, 2 eurozłącza, 9 '/P IP  (obraz w Obrazie), czincze,
S-VHS, stan b. dobry -1.490 zł. Wrodaw, tel,071/37443-19, 
0696/41-71-01
TELEWIZOR HANSEATIC CTV 7070, 29", nowy pilot, PIP 
(obraz w obrazie), TXT - 480 zł. Wrocław, tel. 071/350-08-77, 
0506/04-98-62 .
TELEWIZOR'HANSEATIC, 100 Hz, 4 x zmiana formatu, mul- 
ti‘ PIP, e'qua1izer,-dużo funkcji • 600 zł. Nowogrodziec, tel. 
075/731-70-27
TĘLEWIZÓR' HITACHI 21", stereo, TXT, 2 x EURO + front 
AV, menu/pilot • 290 zł . Wrocław, tei; 071/339-84-83 
TELEWIZOR HITACHI'21‘ , stereo; menu, 3 x AV, timer, 
PA17ŚECAM.NTSĆ,’ pifol' - 300! z ł" Wrocław, tel. 
071/339-84-83 '  v  - v ‘ f  , . :
TELEWIZOR ITT 14* -110 zł! Legnica, tel. 0505/30-20-59 
TELEWIZOR JVĆ 28*, srebrna obudowa;PIP (obraz w ob- 
razie), -2 x euro, wbudowany twardy dysk, magnetowid cy-‘ 
frowy.- 950 zł. Legnica,, tel. Ó600/17-01 -74 
TĘLEWIZÓR LG.RZ 29FA34RX, srebrna obudowa, na gwa­
rancji, klatka-stop, rjachylenie obrazu, rozmagnesowaife, 
sleep fimer^ 1,600 zł; ^u^omierz; pow. lwówecki, tel: 
0607797*28-12

TELEWIZOR LOEWE 29", stereo, TXT, 2 x eurozłącze, pi­
lot,' menu komputerowe, stan b. dobry. - ̂ 50 zł. Dzierżoniów, 
tel. 074/645-16-59, 0607/57-14-31 
TELEWIZOR ORION 14", kolorowy, z pilotem, czincze, OSD, 
timer • 190 zł. Wrocław, tel. 071/790-55-65, 0508/76-81-71 
TELEWIZOR PANASONIC 21", gwarancja 1 rok • 720 zł. 
Wałbrzych, tel. 074/666-64-08 
TELEWIZOR PANASONIC 29", srebrna obudowa, 2004 r., 
płaski kineskop - 1.300 zł. Wrocław, tel. 0605/73-36-67 
TELEWIZOR PANASONIC 32", TX 32 PM11, panoramicz­
ny, 100 Hz, płaski kineskop, model 2005, srebrna obudowa, 
stereo Nicam, menu również w jęz. polskim • 2.400 zł. Bie­
rutów, tel. 0608/27-34-84
TELEWIZOR PHILIPS 28", srebrna obudowa, 100 Hz, 
2.5-letni, stereo Nicam, TXT, menu, z pilotem, stop, zoom, 
3 eurozłącza, czincze, stan b. dobry • 790 zł. Wrocław, tel. 
071/37443-19, 0696/41-71-01 
TELEWIZOR PHILIPS 28*, panoramiczny, format 16:9, 
srebrna obudowa, stereo Nicam, TXT, 2-letni, menu, z pilo­
tem, zoom, 2 eurozłącza, czincze, stan b. dobry • 890 zł. 
Wrocław, tel. 071/37443-19, 0696/41-71-01 .
TELEWIZOR PHILIPS 14*, z pilotem -150 zł. Wrocław, tel..: 
0888/1741-99 . . ,  _
TELEWIZOR PHILIPS 21*, z pilotem, stan b. dobry - 250 zł. 
Świdnica, lei. 474/852-16-88, 0502/20-53-16 
TELEWIZOR PHILIPS 28*, stereo, eurozłącze, telegazeta, 
z pilotem - 450 zł. Bardo, tel. 074/817-01-21 
TELEWIZOR PHILIPS, 21* • 500 zl. Wrocław, tel. 
0692/72-74-31 *
TELEWIZOR PHILIPS 28*, 100 Hz, srebrna obudowa, klat- 
ka-stop, zmiana formatu, zoom, multi PIP (obraz w obra­
zie), stereo, TXT, equalizer, 3 X euro, Strobo, stan b. dobry • 
680 zł. Legnica, tel. 0695/57-1545 
TELEWIZOR PHILIPS 28*, 100 Hz, srebrna obudowa; PIP 
(obraz w obrazie) - 720 zl. Świebodzice, powiat świdnicki, 
tel. 0609/52-09-85
TELEWIZOR PHILIPS 28*, 100 Hz, stop klatką multi PIP, 
dzielony obraz 4x12x16, 3 eurozłącza, demo, 12 języków, 
zoom, kurtynowe wygaszanie, PAP; text - 750 zł. Legnica, 
teł. 0603/21-78-56, 076/850-20-08 
TELEWIZOR PHILIPS 29*, 100 Hz, panoramiczny, srebrna 
obudowa, klatka-stop, zoom, subwoofer, 3 x EURO, 3 x AV, 
TXT, wyjście komputerowe, oryginalny pilot • 850 zl. Jorda­
nów śląski, powiat wrocławski, tel. 0507/44-64-22 
TELEWIZOR PHILIPS 29", 100 Hz, srebrny, PIP, klatka-stop, 
scan, photo, Strobo, stereo, super bass, subwoofer, wyjście 
na głośniki, 3 x EURO, m 3 x AV, TXT, 3-letni, pilot, gwaran­
cja, stan b. dobry - 850 zł. Sobótka, powiat wrocławski, tel. 
0508/0743-33
TELEWIZOR PHILIPS 29", 100 Hz, stereo Nicam, super 
bass, bogate menu, 3 x eurozłącze, S-VHS, oryginalny, pi­
lot, stan idealny, gwarancja - 950 zl. Wrocław, tel. 
0500/45-00-28
TELEWIZOR PHILIPS 32% 100 Hz, stereo Nicam, panora­
miczny, superbas, 3 eurozłącza, S-VHS; klatka-stop, menu 
komputerowe, zoom, telegazeta, z pilotem, stan idealny, 
gwarancja - 1.250 zł. Sobótka, powiat wrocławski, tel. 
0500/45-00-28

Lombard
pożyczki pod zastaw: RTV, 
AGD, złota, samochodów

ul. Dwortowa 32, W-w ofWi3 
te/. 343 54 84, kom. 0601 22 84 22.

TELEWIZOR PHILIPS 32EW9523,42", panoramiczny, 100 
Hz, ze stolikiem, dokumentacja, stan idedlny - 1.700 zł. 
Trzebnica, tel. 0505/4746-33 
TELEWIZOR PHILIPS 32 PW8806,32*, kupiony w kraju w 
2002 r., 100 Hz, panoramiczny, idealnie płaski kineskop Cry- 
stal Cłear III, układ Active Control, T X T  z  pamięcią 1200 
stron, JNC Surround, klatka-stop, dokumentacja, stan ide­
alny • 2.500 zl. Wrocław, tel. 0500/51-89-52 
TELEWIZOR SAMSUNG 21*. stereo, eurozłącze • 260 zł. 
Brzeg Dolny, teł. 071/319-54-90, 0604/31-72-76 
TELEWIZOR SAMSUNG PS42D45, plazmowy, nowy -
8.500 zł. Jelenia Góra,- tel. 0603/08-08-88 
TELEWIZOR SANYO CEP 2876D, cyfrowy; 28", czama obu­
dowa, 2 eurozłącza, pilot - 350 zł. Wrocław, tel. 
0609/87-71-17
TELEWIZOR SANYO 28", ciemna obudowa, TXT, pilot, stan 
b. dobry • 450 zł. Wrocław, tel. 071/766-.16-00,. 
0601/87-25-69 -
TELEWIZOR SCHNEIDER 14\ TXT, pilot, eurozłącze,-stan
b. dobry - 230 zł. Dzierżoniów, tel: 074/645-16-59, 
0607/57-14-31 . . .. r- . •
TELEWIZOR SHARP 21’, stereo, TXT, OSD, pilot, stan b. 
dobry • 320 zł. Długołęka, tel. 071/315-20-91,0604/29-27-67 
TELEWIZOR SHARP 28", stereo; eurozłącze • 330 zł. Brzeg 
Dolny, tel. 071/319-54-9070604/3.1-72-76 
TELEWIZOR SIEMENS 28*, stereo, eurozłącze, telegaze­
ta, pilot • 250 zł. Wrocław, tel. 0603/25-2541

O TELEWIZOR SONY KV32FQ86 • 3.900 zł, 
KLV-L32M1 (LCD) - 9.200 zł, KE-P37M1 • 11.300 
zl, Panasonic TX36PD50 • 8.000 zł, TX32PD50 -
5.500 zł, TX32PX30 - 4.800 zł, TX32PX20 - 3.500 
zl, zestawy kina domowego, amplitunery, DVD, 
CD, kamery cyfrowe, aparaty fotograficzne, fa­
brycznie zapakowane, dowóz oraz montaż. 
Wrocław, tel. 0694/36-59-37 W80003935

TELEWIZOR SONY 14* - 250“ zł. Wrocław, teł. 
071/373-88-71
TELEWIZOR SONY 14*, z pilotem, eurozłącze, OSD, tele­
gazeta - 250 zł. Wrocław, tel. 071/790-55-65, .0508776-81-71 
TELEWIZOR SONY 25", kineskop Trinitron,TXT, pilot, stan
b. dobry • 280 zł. Wrocław, tel. 0601/87-25-69, 
071/766-16-00 . ; •.
TELEWIZOR SONY 25*, stan b. dobry, pilot, kineskop Trini­
tron -400 zł. Wrpcław, tel. 0607/78-62-23 
TELEWIZOR SONY 21* • 420 zł. Oleśnica, tei. 
0605/15-99-73
TELEWIZOR SONY 21*, KV-21FT2K, płaski kineskop Tn>i- 
trónWega,.srebrna obudowa, EURO, funkcje wyświetlane 
na ekranie, TXT, format4:3,16:9, z pilotem, instrukcja - 500 
zł. Wrocław,, tej. 0888/31-58-70 p  ■
TELEWIZOR SONY 27*, stereo Nicam,'bógate menu, 3 x 
eurozłącze, S-VHS, kineskop Trinitron, srebrny, gwarancja 

. : 650 zł. Sobótka, teł, 0697/2243-21.
TELEWIZOR SONY 29*, 100 Hz, srebrna obudowa, stereo 
Nicam, PIP, oryginalny .pilot, 2-letni, plaski kineskop, gwa­
rancja - 1.319-zŁ Sobótka, powiat wrocławski, tel. 
0661/10.-8349
TELEWIZOR ŚÓNY 32*, 100 Hz, panoramiczny, srebrna 
obudowa, multi PIP (obraz w obrazie), strobo, PAL Plus, 2 x 
euro, 3 x czinczey stan idealny - 1.660 2ł.. tegnica, tel. 
09Ó0/ir-tf1-74..
TELEWIZOR SONY 29"', KV-29LS40K Wega, najnowszy mo­
del, kolor srebrny, zakupiony w grudniu .2004 r., PAL SE- 
CAM, NTSC, Dolby Virtuał, iaśt textv top text, TXT, smar- 
tlink, automatyczne wykrywanie systemów TV, złącze 21-sty- 

. kowe euro,oraz wiele innych funkcji • 2.000 zł. Jelenia Góra, 
tel. 0661/05-98-64,0609/31-82-47® •
TELEWIZOR TELEFUNKEN THOMSON 29", top text, for- 
Ćjja] 16;9; 3-x AV, RGB, multi System; stereo, 2x25 W, pod­
świetlany.pilot - 260 zł.. Świdnica, tel. 074/640-46-0^, 
0609/36-25-34 "  v

TELEWIZOR TELEFUNKEN, 29", 100‘Hz, srebrna obudo- . 
wa, stop-klatka, PIP (obraz w obrazie), 3kEURO, zoom, vir*^Vj 
tual Surround, wyjście komputerowe • 490 zł. Wrocław, tel. 
071/355-72-68
TELEWIZOR TELESTAR, panoramiczny, srebrna obudowa, 
ze stolikiem i kinem domowym • 2.200 zl. Mojesz, tel. 
075/789-29-04,0508/11-44-90 
TELEWIZOR TENSAI TCT 362BK, 14*, czama obudowa, 
czincze, pilot • 200 zł. Wrocław/teł. 0609/87-71-17 
TELEWIZOR THOMSON 32*, panoramiczny, dużo funkcji,
100 Hz • 1.100 zł. Nowogrodziec, teł. 075/731-70-27 
TELEWIZOR UNIVERSUM 28*, 100 Hz, stereo Nicam,TXT^
3 x EURO + front AV, menu, dużo funkcji, pilot - 490 zł. Wro­
cław, tel. 071/339-84-83
TELEWIZOR UNIVERSUM 29 \ 100 Hz, srebrny, pilot, ste­
reo, zoom, PIP (obraz w obrazie), TXT, eurozłącze (x3), 2001 
r., I właściciel, stan idealny • 750 zł. Wrocław, tel. 
071/326-17-24, 0603/29-53-50 
TELEWIZOR UNIVERSUM, 1999 r., PIP, tryb 16:9,9:3, klat- 
ka-stop, stan b. dobry • 500 zł. Milicz, tel. 0698/72-89-98 do 
godz.20
TELEWIZOR UNIVERSUM, 2001 r., FT 81031, 100 Hz, 
srebrny, klatka-stop, PIP, zoom, equalizer, barwa obrazu i 
formatowanie, stan b. dobry • 700 zł. Milicz, tel. 
0698/72-89-98 do godz. 20
TELEWIZOR UNIVERSUM 21*, 2003/04 r., PIP (obraz w ob­
razie), menu komputerowe, AV, wyłącznik czasowy, stereo, 
mało używany • 280 zł. Świdnica, tel. 074/640-46-02, 
0600/36-25-34
TELEWIZORY : Grundig 26*, 2 x eurozłącze, TXT, stan b. 
dobry - 350 zł, Sharp 28*, stan b. dobry, siereo, 2 x eurozłą­
cze • 320 zł. Brzeg Dolny, powiat wołowski, tel. 
071/319-54-90,0604/31-72-76 
TELEWIZORY : Grundig 28*, stereo, 2 x eurozłącze, TXT, 
stan dobry - 350 zł, Universum 28*, 2 x eurozłącze, stan 
dobry - 350 zł, Toshiba 14", z pilotem • 150 zł. Brzeg Dolny, 
powiat wołowski, tel. 071/319-54-90, 0604/31-72-76 
TELEWIZORY: Loewe-Panasonłc, 28*, 100 Hz,kurtyna, pa­
noramiczny, srebrna obudowa, PIP (obraz w obrazie), menu 
w jęz. polskim, eurozłącze (x2), SVHS • 1.100 zł, Nokisg\ 
28*, 100 Hz, srebrna obudowa, SVHS, eurozłącze (x2)&/' 
menu w jęz. polskim - 950 zł. Karpacz, powiat jeleniogór­
ski, teł. 0696/02-72-09
TELEWIZORY : Grundig, 29*, 100 Hz, srebrna obudowa,
PIP (obraz w obrazie), TXT, eurozłącze (x2), scaner, SVHS
- 900 zł, Sharp, 29", 100 Hz, srebrna obudowa, PIP (obraz 
w obrazie), SVHS, eurozłącze (x3) - 1 000 zł. Karpacz, po­
wiat jeleniogórski, tel. 0696/02-72-09 
TELEWIZORY : Loewe-Panasonic, 29", 100 Hz, kurtyna, 
srebrna obudowa, menu w jęz. polskim, eurozłącze (x2), 
SVHS -1.100 zł, Philips, 32*, 100 Hz, srebrna obudowa,
PAT, eurozłącze (x3), Surround, SVHS - 1.700 zł. Kowary, 
powiat jeleniogórski, tel. 075/718-29-28, 0506/62-39-05 
TELEWIZORY : JVC Real Fiat, 29", 100 Hz, srebrna obu­
dowa, PAT, Nicam, eurozłącze (x3), menu w jęz. polskim • 
1.350 zł, Philips,'. 29", 100 Hz, srebrna obudowa, menu w 
jęz. polskim, Surround, eurozłącze (x3) -1.150 zł. Kowary, 
powiat jeleniogórski, tel. 075/718-29-28, 0506/62-39-05 
TELEWIZORY : Sony, Orion, 5.5"-14*, kolorowe, również z 
magnetowidami i odtwarzaczami DVD, 12V, stan dobry • od 
300. zł/szt. Lwówek śląski, tel. 075/782-29-22, 
075/78243-16, 0603/50-91-11
TELEWIZORY : Grundig, Schąrp, Philips; 14*-28*, koloro­
we, różne modele, z pilotem • od 20.0 zł/śzl. Lwówek śląski, 
tel. 075/782-29-22, 075/78243-16, 0603/50-91-11 
WALKMAN PANASONIC, plaski, metalowa obudowa, -pła- - 
ska bateria, z radiem cyfrowym, auto-reverse Dolby + łado­
warka i słuchawki - 80 zł. Wrocław, tei. 071/788-4847 . 
WIEŻA DENON PMA 250SE, 2x75 W, kompakt Denon DCD 
660, klawiatura numeryczna, pilot, razem lub osobno • 380 
zL Świdnica, łeł.i)74/64046-02,.06Q0/36i25'-34 '
WIEŻA DIORA 5Ó6, czama, magnetofon 2-kieszeniowy, 4u-. 
ner, .radio, korektor, kompakt Oenon, kolumny 200W (200: 
zł) - 1..000 zł. Dobroszyce, ppwiat oleśnicki; teł.' 
071/315-54-71
WIEŻA DIORA 506,5-segmentpwa, pilot, kolumny 110 W, I 
właściciel, stan idealny -1 .100 żł. Wrocław, tel. 
071/326-17-24, 0603/29-53-50 ’
WIEŻA DIORA 704 : magnetofon MDS 706, radio 702, ko- ., 
rektor 704, kompakt 704, wzmacniacz WS 704, stan b-. do- V« 
bry, kpi. od nowości, eksploatowana pół roku - 1.350 zł < > 
Ręszów, powiat lubiński, teł. 0509/73-40-30,0509/78-70-94 
WIEŻA MEGATON, equalizer, magnetofon, kompakt, tuner, 
głośniki -139 zł. Wrocław, teł, 0603/21 -24-72 
WIEŻA ONKYO, srebrna, wzmacniacz A-9511, tuner T421.1, 
zmieniacz płytCD-DX7211 + kolumny • 1.900 zł. Wrocław, 
teL 0880/84-6947
WIEŻA ONKYO, 19.99 r,, kolor srebrny, wzmacniacz A-9511, 
kompakt CD-DX 7211, tuner 4211, kolumny - 1.800 zł. Wro­
cław, tel. 0880/84-69-47
WIEŻA PHILIPS FW-Ć 355, kolor srebrny, 160 W, RDS, kom­
pakt na 3 płyty CD,'pilot,'nowa, pudełko, stan idealny'- 695 
zł lub zamienię na droższą. Wrocław, tel. 0888/79-28-04 
WIEŻA PHILIPS FW-C 355, srebrna, 160.W, RDS, kompakt 
na 3 CD, pudełko, stan idealny • 650 zl lub zamienię. Wró- . 
cław, tel. 0692/17-96-74
WIEŻA TECHNICS, wzmacniacz 700 MK2 - 400 zl, odtwa­
rzacz CD760 - 350 zl. Kamienna Góra; tel. 0602/64-62-18 
WIEŻA TECHNICS, amplituner, Dolby Surround Pro Logic, 
zmieniacz płyt CD, ż pilotem • 700 zl. Wrocław, tel. 
071/354-61-00 po godz. 18
WIEŻA TECHNICS, duża, 4-elementowa, czama, stan do­
bry • 1.000. zl. Jelenia Góra, tel. 0661/05-98-64, 
0609/31-82-47
WIEŻA TECHNICS SH-600, kompletna, instrukcja, pudeł­
ka, stan idealny - 1.100 zł. Wrocław, tel. 0502/89-73-21 
WIEŻA TECHNICS, Mos Class AA, wzmacniacz SU-A600, 
magnetofon RS-BX601, tuner ST-GT550, kompakt 
SL-PG590, z pilotem, kolumny Tonsil 80 W, 8 om, stan b\ 
dobry - 1.500 zł. Wrocław, tel. 0888/31-58-70 
WIEŻA TECHNICS, roczna, model wysokiej ktasy, uszko­
dzone głośniki, subwoofer, MP3, korektor • 1.700 zł. Strze­
lin, tel. 0508/06-83-10
WIEŻA TECHNICS SH-EH760, mało używana, 5 głośników
- 2.000 zł. Wrocław, tel. 071/321-12-44, 0605/3641-7^ 
WIEŻA U NITRA, srebrna, 3-segmentowa (tuner, magna& 
fon, wzmacniacz 2x20 W) * 180 zł. Wrocław, tel. 
071/321-94-74
WIEŻA UNITRA EQ-032, kolor Srebrny, tuner AS-632, 
wzmacniacz WS-432, gramofon GS460, 2 kolumny Dyna­
mie Spiker 60 W • 350 zł. Wrocław, tel. 071/327-72-86,
0880/51-99-78
WZMACNIACZ LUXMAN L-190,2x60 W, stan idealny - 380 
zł. Legnica, tel. 076/854-53-28, 0880/35-52-02 , 
WZMACNIACZ TECHNICS SA-500,4x550 W - 380 zl. Gola, 
teh 077/41940-35, 0508/21-56-32 ..
WZMACNIACZ TECHNICS A 700, klasa AA • 400 zł. Ka­
mienna Góra, tel. 0602/64-62-18 .
WZMACNIACZ SAMOCHODOWY, prod. zachodniej, 2x150 
W, wyjście na subwoofer • 200 zł. Lwówek Śląski, tel. 
075/782-29-22,075/78243-16, 0603/50-91-11 
WZMACNIACZ SAMOCHODOWY AUDISON MILLENIUM . 
POWER.5,4x50 W ♦ 1x290 W, jeden z najlepszych wzmac­
niaczy 5-kanalowy.ch, cena nowego 2.600 żl, stan idealny •
1.S00 zł Wrocław, tel. 0606/97-87-53 j j  
WZMACNIACZ SAMOCHODOWY DALCÓ GX8700, 520 W 
-100 zt: Kłodzko, tel. 0505/14-Ó9-76 .
WZMACNIACZ SAMOCHODOWY MAGNAT CLASSIC, 320, . 
4/3/2 kanały, pełna regulacja; podbicie basu, 4x80; 2x160 
W + tuba 400 W; mało używana; możliwość sprawdzenia i 
dojazdu - 250 zł. Strzelin, tel. 0605/52-03-12 
WZMACNIACZ SAMOCHODOWY MAGNAT CLASSIC- 280 
zł. Świebodzice, tel. 074/664-51-02,0602/69-00-69 : 
WZMACNIACZ SAMOCHODOWY VECONIC VX 50,4 x 50 
W -120 zl. Kożuchów, tel. 068/35541-53, 0604/95-85-31
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WZMACNIACZE SAMOCHODOWE : renomowanych firm, 
2-kanałowe i 4-kanalowe, możliwość odsluchu, ceny od 150 

1$ . Legnica, tet.'.0602/6S"12<84 
ZAMIENIĘ TELEWIZOR LCD, T", zDVD,nowy, zasilenie 12V 
i 220 V • na motorynkę Pony lub keyboard ze stacją dysków. 
Polkowice, tel. 0693/17-88-52
ZMIENIACZE, samochodowe: JVC, Kenwood, Sony, Daewoo, 
Clarion - od 200 zl. Wrodaw, tel. 0888/45-90-72

KOMPUTERY

0% ALE GRY 1 CD • 4 ZŁ, DVD -13 ZŁ, GRY PC, 
FILMY Z LEKTOREM, BAJKI, DUBBING, PRO­
GRAMY, 2-1 DVÓ, Aleksander PI, Medalof Honor 
2 PI, Worms oblężenie PI, The Punisher, Pirates 
Sid Meiers, Bitwa o Śródziemie PI, Cops 2170, 
Pacific Fighters PI, Vampire Blood, Riddick, Go- 
thic II Noc kruka, Colin 2005 PI, Prince of Persia 
„Witchin Warrior” Settlers 5, Star Wars Knight 
Republic 2, Soccer 4. Wrocław, jarowojtas- 
gry@tenbit.pl, tel. 0506/78-65-00, 0698/42-31-29 
W01025285

zestaw dla Utznia, Studenta I I  notebooki, kasy Kskalne, komputery!
Najwyższa jakoU, aajmOtzenmy!

FOX|
S Z Y B K I, N IE Z A W O D N Y , S T A B L IN Y

procesor Intel Pentium IV 2.4GHz
płyta główna: AS Rock 

. dysk twardy: 80GB 7200 obr/min 
pamięć: DDR 256MB ś

napęd dyskietek: 1.44 MB 
obudowa; ATX 300W 

karta dźwiękowa: 5.1 
karta sieciowa: 100Mb 

klawiatura: PS/2Win98 
°  myszka: P8I2 *

głośniki: stereo 100W PMPO 
karta graficzna: OeForce FX5200 128MB TV

KOM
Wilczków ul. Strzegomska 11 

aw 55-320 Malczyce
V M O O  tol- <71) 79W o-44
f  ■ f j T , "  f i x  ( 7 1 )  7 9 5 -2 6 -6 1  

Wrocław
12 rat i s ą .  , tel. 0507 069-037 
Ę§  f ° y  2$'" Wałbrzych e
3 6  ra t T i,-  ul. Beskidzka 29 |

z "płaskim*1 monitorem CRT17* j 1 8 9 9 ,- tel. (74) 840-18-72 *
Prowadzimy sprzedaż ratalną: '  ^IbBychekomfWLpl Ł

^̂wedczeń, vrww.komfox.pl c ^ ' |
bez pierwszej wpłaty, ul. Kochanowskiego *

w systemach ratalnych: Lukas, GE Capital, Żagiel. tal. (71) 399-05-89
Zapewniamy dostawę na terenie Dolnego Śląska I nie tylko...

lii PROMOCJA II! 
odtwarzacz DVD i nagrywarka gratis III

0% ALE BOMBA 1 CD - 4 ZŁ, 1 DVD • 13 ZŁ, FIL­
MY Z LEKTOREM, BAJKI, GRY, XXX do DVD i PC, 
gwarancja jakości, Blade: Trinity, Upadek, Avia- 
tor, Aleksander, Skarb narodów, Piła, Seria nie­
fortunnych zdarzeń, Vinci, Klątwa, Cube Zero, 
Mulan 2, Rybki z ferajny, Iniemamocni (film i gra), 
Bitwa o Śródziemie, Punisher, Gothic, Noc kru­
ka, Medal Pacific Assault, Riddick, Half-Life 2, 
Worms Forte, Colin 2005,. Hulk, spis i dowóz gra­
tis, wysyłka 24 godz. • cały kraj, tel. 0697/224-324 
Kłodzko, Wrocław W02005445

0% ALEŻ HITY 2005 FILMY Z LEKTOREM 1 CD 4 
ZŁ 1 DVD 13 ZŁ, GRY WERSJE PL, i bajki (dub­
bing), XXX do DVD i PC. Zatańcz ze mną, Blade 
III, Elektra, Skarb narodów, Piła, Za wszelką cenę, 
Aviator, Aleksander, Vinci, Klątwa, Marzyciel, Po 
zachodzie słońca, Poznaj moich rodziców 2, Oce- 
ah 12, Lucky Lukę, Zatoichi, Lot Feniksa, Gothic 
2 Noc kruka, Bitwa o śródziemie, Aleksander, 
Sims 2, Sid Meiąr* P irates. W rocław, te l. 
0503/69-01-27 W02007555

PROFESJONALNY SERWIS 
KOMPUTEROWY 24 h/dobę 

www.powlzard.pl 0P050621

naprawy * rozbudowy * odzyskiwanie danych * sled * 
projektowanie stron WWW* audyt * faktury VAT

-k ZADZWOŃ 110603211 706 -k
o  0 ABSTRAKCJI! 0% BUBLI 100% ABSOLUTNIE 

DZIAŁAJĄCYCH TYTUŁÓW! ZAWSZE DOSTA­
JESZ TO, co zamawiasz! Działamy od 5 lat! F il-.

> my DVD, gry, programy na PC! 1 CD od 4 zł! 1 
DVD od 13 zł! Gothic 2 Noc kruka PI, Half-Life 2, 
Pro Evo Soccer 4, Prince of Persia 2 PI, Colin 
2005 PI, Iniemamocni, Medal Pacific Assault Pl, 
Warhammer 40000 PI. www.newss1.prv.pl, 
pc-gry@wp.pl, tel. 0607/66-38-09 W02007605

O  0% „ABSOLUTNIE SPRAWNE” 1 CD -4  ZŁ, 1 DVD 
-13  ZŁ, X-BOX -1 5  ZŁ, GRATISY! FILMY, GRY, 
programy, Bliżej, Zatańcz ze mną, Seria niefor­
tunnych zdarzeń PI, Za wszelką cenę, Klątwa, Piła 
PI, Finał Cut PI, Po zachodzie słońca PI, Oceans 
12 PI, Blade 3 PI, Zatoichi, Marzyciel, Upadek, 
Kontrolerzy, Dziwka, Poznaj moich rodziców PI, 
Komórka Alexander, Skarb narodów PI, gry: Noc 
kruka, Riddick. Tel. 0600/59-27-24 W80003805

O 0% ABSTRAKCJI CENOWYCH! DVD, GRY I PRO­
GRAMY NA PC . PROMOCJA: 1 CD OD 4 ZŁ! 4 
ZŁU DVD OD 13 z ł , ! Zawsze dpstajesz te tytuły, 
które zamawiasz! Władca bitwa o Śródziemie PI, 
Sims 2, Half-Life 2, Prince ofe Persia 2 PI, N.F.S. 
Underground 2, Silent Hill 4, Colin 2005 PI, Go­
thic 2 Noc kruka PI, Medal of Honor Pacific As­
sault PI, NBA 2005, Myst 4 PI Warhammer 40000 
PI, słowniki, LEX, encyklopedie, filmy:. Wrocław, 
tel. 0607/74-16-89 W02007615

O 0% ABSTRAKCJI CENOWYCH! MY NIE NABIE­
RAMY NA SUPERPROMOCJE! GWARANTOWA­
NA JAKOŚĆ, za rozsądną cenę! Ceny: 1 CD od 4 
zł! 1 DVD od 13 zł! Działamy na rynku od 5 lat! 
Divx, DVD, gry i programy PC: Half-Life 2, Gothic 

WA  Noc kruka, Medal o f Honor Pacific Assault PI, 
* M y s t  4 PI, N.F.S. Underground 2, Władca bitwa o 

Śródziemie, Prince of Persia 2 PI, Colin.2005 PI, 
film y: Hellboy, Pojutrze, taniegry@wp.pl, tel. 
0887/23-35-05 W02007635

O  0% ABSTRAKCJI! 0% BUBLI! 100% DZIAŁANIA! 
CENY: 1 CD OD 4 ZŁ! 1 DVD OD 13, ZŁ! DVD, 
GRY, programy na PC: Iniemamocni, Skarb na­
rodów, Gatunek 3, White Chicks, Aleksander, 
Książe i Ja, Shrek 2, Hellboy, Zakładnik, Troja, 
Efekt motyla, Aniołowie Apokalipsy, Out for a Kill, 
RRRR, Vincl, Aleksander, Bliżej, Zgromadzenie, 
Nieśmiertelni, Król Artur, Van Helsing, Nigdy w 
życiu, Ja robot. Teł. 0661/25-69-66 W02007625

O  0% ALE BOMBA 1 CD - 4 ZŁ, 1 DVD -13 ZŁ, FIL­
MY Z LEKTOREM, BAJKI, GRY PC, PROGRAMY, 
XXX DVD I, PC, Into the Sun (S. Segal), Upadek, 
Lot Feniksa, Za wszelką cene (C. Eastwood), 
Skarb narodów (N. Cage), Poznaj moich rodzi­
ców (R. D. Niro), Bardzo długie zaręczyny, Za­
tańcz ze mną (J. Lopez), Piła, Klątwa 1, 2, Alla- 
dyn cz. 1,2,3, Ray, Zło, The best Donald, Micky, 
Goofy PI, Bruce Lee „Droga smoka” (2-1 DVD). 
Wrocław, nowoscifilmy@wp.pl, tel. 0697/10-35-63 
W01025295

0% ALE HITY 2005 ROKU 1 CD • 4 ZŁ, 1 DVD -13 
ZŁ, X-BOX -15 ZŁ + GRATISY, FILMY, GRY, pro­
gramy, Klątwa, Marzyciel, Zatańcz ze mną, Za 
wszelką cenę, Po zachodzie słońca PI, Skarb 
narodów PI, Bide PI, Cube Zero, Elektra, Aviator, 
Ja Robot PI, W stronę morza, Bezdroża, Zatoichi, 
Posterunek 13, Ocean's 11 i 12 PI, gry: Riddick, 
Punisher Medieval, Pro Evo Soccer 4, Medal of 
Honor P.A. PL Tel. 0507/31-23-24 W80003815

0% AMATORK11 CD - 4 ZŁ, 1 DVD • 13 ZŁ, X-BOX 
15 ZŁ, HITY 2005, FILMY, GRY, PROGRAMY, XXX, 
Elektra, Za wszelką cenę, Po zachodzie słońca, 
Skarb narodów PI, Klątwa, Apartament, Bardzo 
długie zaręczyny, Zatoichi, Marzyciel, 13 poste­
runek, Aviator, Bezdroża, Upadek, Marzyciel, Bli­
żej, Seria niefortunnych zdarzeń PI, Team Ameri­
ca PI, Big Action Men Pł, Alexander, Córka pre­
zydenta, Riddick, Cóiin 2005. te l. 0500/51-60-32 
W80003795

1 CD.-5ZŁ, 1 DVD-12 ZŁ. GRY I PROGRAMY NA 
PC : Emergency 3, World Soccer, Winning Ele-; 
ven 8, Freedom Force vs the Third Reich, Ńascar, 
Simftacing, World of Warcraft, Hous of Death 3, 
Playboy the Mansjoń, StarWars, Kotor 2, UEFA 
Champions Leauge 2004,2005 PL, Gothic 2: Noc 
Kruka i wiele innych, filmy divix: Skarb narodów, 
Klątwa, Ocean 12 dogrywka, Aviator„ bajki dla 
dzieci, szybka, realizacja, wysyłka i dowóz, Wro­
cław, tel. 0603/21-36-52 W01028545

100 % GWARANCJI!!! GRY DVD NA PLAYSTA­
TION 2, XBOXA ORAZ PC. WSZYSTKIE, dostęp­
ne tytuły, nowości na bieżąco. Przy zakupie 7 DVD 
• 2 DVD dostajesz GRATIS! Przy zakupie 10 CD - 
5 CD dostajesz GRATIS! Wysyłka pocztą cały kraj 
24H, spis wysyłam gratis. Gry przed wysłaniem 
są sprawdzane. Zadzwoń dowiesz się więcej. Gry 
DVD 20 zł gry CD 10 zł. Wrocław, tel. 0604/35-30-01 
ZAPRASZAMY! W81003355

100% IDEALNE KOPIE DVD • 15-20 zł/szt. Dźwięk 
Dolby Digital 5.1 lub DTS. Ponad 500 pozycji, nor 
wości na bieżąco: Blade 3, Garfield, Skarb naro­
dów, Amnezja, Klątwa, Aniołowie Apokalipsy, Cat 
Women, Troja i wiele innych, również starszych. 
Bajki z dubbingiem, duży wybór filmów erotycz­
nych. Dowóz do klienta na terenie Wrocławia. 
W ysyłka prio ryte tow a., Wrocław, te l. 
0888/11-0340 W80004305

AKCESORIA DO NOTEBOOKA, CD-ROM zewnętrzny do każ­
dego notebooka, interface PCMCIA, czyta wszystkie płyty • 200 
zl. Wrocław, tel. 0603/78-65-60 •: •
AKCESORIA DO PC: dysk twardy Seagate, poj. 20 GB, UDMA 
100, stan b. dobry -119 zł, obudowa ATX, 300 W - 65 zł, fak- 
smodem PCI Dark - 49 zł, karta muzyczna ISA • 19 zł. Jawor, 
tel. 0503/59-50-19
AKCESORIA DO PC : płyty główne - od 30 zł, procesory - od 
20 zł, pamięci RAM, karty graficzne, dyski twarde, obudowy 
ATX, monitory 15*-19" - 60-180 zł. Lubin, tel. 0604/47-01-09 
AKCESORIA DO PC, HDD Seagate 40 GB -159 zł, karta gra­
fiki GeForce 4 Titanium 4200,128 MB, 128 bit • 370 zl. Sobót­
ka, tel. 071/391-04-66
AKCESORIA DO PC: DVD*ROM - 60 żł, nagrywarka HP x 4 • 
60 zł, FDD • 20 zł, CD-ROM -25 zł. Wrocław, tel. 071/788-40-09 
AKCESORIA DO PC : CD-ROMy x24-40 • 25-35 zł, DVD Pio­
neer x16- 75 zł, płyty ATX Pil, PIH * 60-80 zł, procesor Pil, 
Celeron 300400 MHz - 30-40 zł, karty grafiki PCI AGP 2-64 
MB - 20-130 zł i inne, DIMM 32 MB • 12 zł, SIMM PS/2, EDO 
2x32 MB • 35 zł, karta SCSI ISA, PNP Bios • 30 zł i inne. Wro­
cław, tel. 0508/59-37-27,071/349-49-41 
AKCESORIA DO PC : płyta główna K7VZA, procesor AMD 
Duron 750, wentylator, karta dźwiękowa, pamięć 128 MB 
SDRAM + taśmy, pudełko - 240 zł. Świdnica, tel. 074/640-59-18, 
0600/55-20-82
AKCESORIA DO SONY PLAYSTATION PS ONE, PS2. Wro­
cław, tel. 0606/32-16-67' Sf

O BIG CINEMA! FILMY DVD - SUPERNOWOŚCI, 
STARSZE, BAJKI, KLASYKA! Idealan jakość DD 
5.1! Pudełka! oferta na stronie: www.bigcine- 
ma.prv.pl! Filmy: Płonąca pułapka, Finał Cut, 

' Aviator, Bezdroża, Head in the Clouds, Piła, Bar­
dzo długie zaręczyny, Za wszelką cenę, Lot Fe­
niksa, Zło, Zatańcz ze mną Klątwa, Bliżej Skarb 
narodów, Poznaj rodziców, Ray i inne! Dowóz, 
wysyłka, gwarancja!!! Wrocław, tel. 0506/55-77-23 
W80004275

O BOMBA! COŚ DLA’ CIEBIE! FILMY DVD I DIVX. 
DOBRA JAKOŚĆ I CENA! SPRAWDŹ! Duży wy­
bór filmów z Europy, Azji i innych, zakatków glo­
bu. Najnowsze premiery z Hollywood! Filmy sta­
re i nieznane, klasyka i nowości, bajki i kino pol­
skie, rozrywka i filmy awangardowe, realizacja 
trudnych zamówień, sprawdź nas! DVD -1 5  zł, 
Divx - 7 zł dowóz do domu. Tel. 0880/84-58-13 
W80003965 .

O DOSKONAŁEJ JAKOŚCI FILMY DVD! Bez filmów 
nagrywanych kamerami i z amatorskim lektorem! 
Tylko superobraz DD 5.1! Markowe nośniki w pu­
dełkach! Nowości i starsze: Bezdroża, Ladder49, 
Finał Cut, Bardzo długie zaręczyny, Lot Feniksa, 
Aviator, Zło, Bliżej i inne, bajki, erotyki! Dowóz, 
wysyłka, gwarancja! Wrocław, tel. 0506/34-35-91 
W80004285

DRUKARKA HEWLETT-PACKARD 1100, wszystkie kable, ♦ 
toner, stan b. dobry - 330 zł. Wrocław, tel. 071/368-15-93, 
0506/54-54-51
DRUKARKA HEWLETT-PACKARD LASERJET 4000, gwaran­
cja • 690 zł. Wrocław, tel. 071/342-81-87 
DRUKARKA KYOCERA FS-680, gwaranqa - 290 zł. Wrocław, 
teł. 071/342-81-87
DRUKARKA LĘXMARK Z605, bez tuszu, wyjście USB, ste­
rowniki, instrukcja, pudełko, stan idealny -130 zł. Oleśnica, 
teł. 0503/70-04-80
DRUKARKA PANASONIC igłowa - 250 zł. Wrocław, tel. 
071/351-70-85
DRUKARKA SAMSUNG ML 1520, laserowa, nowa, nie uży­
wana, z gwarancją - 500 zł. Wałbrzydt, teł, 074/840-18-72 
■DRUKARKI OKI: 3410 Heavy Duty, długi wałek -.1.100 zł, Oki 
590 - 630 zł oraz Oki 320 - 540 zł, idealne do fakturowania. 
Wrocław, tel. 0604/88-52-29

O DUŻA (100% GWARANCJI) SPRZEDAŻ FILMÓW 
DVD, PUDEŁKO I KOLOROWA, OKŁADKA GRA­
TIS! 15p, 20 zł/szt., Bezdroża (lektor), Zatańcz ze 
mną (lektor), Ray (lektor), Za wszelką cenę + Bli­
żej „2 w 1”  (lektor), Anakonda + Anakondy 2 („2 
w 1” , lektor), Skarb narodów + Piraci z Karaibów 
(„2 w 1” , lektor), Lot Feniksa (lektor), Klątwa (lek­
tor), Piła (lektor), Aleksander (lektor), Shrek 1+2 
(„2 w 1” , dubbing). Wrocław, tel. 0500/44-46-16 
W80.003875

o DUŻA (1200 TYTUŁÓW) OFERTA FILMÓW I BA­
JEK DVD, DŹWIĘK 5.1 LUB DTS, 100% gwaran- 
cji, wszystko w oryg. jakości DVD. Absolutnie 
wszystkie nowości także starsze filmy, dużo pol­
skich filmów do domowych DVD i do kina domo­
wego, oryg. lektor lub dubbing, gwarancja jako­
ści, na życzenie nadruk na płycie, pudełka + ko­
lor. okładka, wysyłka, DVD • 15 zł/szt. Legnica, 
tel. 0508/50-80-35 W84003005

NAJWIĘKSZY 
WYBÓR KAS 
FISKALNYCH

POSNET.ELZAB,OPTIMUS,EUROFIS

NAJNIŻSZE CENY 
I NAJLEPSZY 

SERWIS
N A J T A Ń S Z A  K A S A -7 1 9  Z Ł  

N A J M N IE J S Z A  K A S A -9 8 9  Z Ł  
N A J T A Ń S Z A  D R U K A R K A  

F IS K A L N A  - 1 8 4 9  Z Ł  
T A K S O M E T R  F IS K A L N Y  

E U R O F 1 S  -  8 9 9  Z Ł

WAGI, CZYTNIKI, MATERIAŁY

uLParkowa 25,51-616 Wrocław 
Budynek Główny, II Piętro 

Teł. (071) 34-88-299, (071) 34-88-199 
Oddział: Ostrów Wlkp. 

uLLimanowsldego 3 
________Teł. (062) 592-19-22

Notebooki Maxdata 
| Komputery od 840 zł HI 

Oprogramowanie dla 
księgowych,firm,hoteli 

i gastronomii
EKSPLOATACYJNE, SERWIS____________ OP050106

O DVD FILM + BŁYSZCZĄCA KOLOROWA OKŁAD­
KA + PUDEŁKO W CENIE: 15-20, ZŁ/SZT.!!! 
Meganowości „2 w 1”  - 2 filmy na 1 płycie w ce­
nie jednego: Skarb narodów + Piraci z Karaibów 
(lektor), Blade 3 + Resident Evil 2 (lektor), zdję­
cia Ginger 2+3 (lektor), Ja Robot + Raport mniej­
szości (lektor), Rogate Ranczo + Mustan (dub­
bing) oraz inne bajki. Wrocław, tel. 0500/44-46-16 
W80003845

O  DYSKI TWARDE, sprzedaż-skup-zamianal Profe­
sjonalne odzyskiwanie danych z uszkodzonych 
dysków (wszystkie marki i modele), bezpłatna wy­
cena usługi!!! Promocja: HDD 10 GB - 99 zł oraz 
inne pojemności, jesteśmy 2 x tygodniu we Wro­
cław iu ! Sobótka, te l. 0697/28-14-78, 
0880/46-48-59,0696/622-211 W90000334

DYSKI TWARDE: 13 GB (7200 obr.) - 75 zł; 15 GB (7200 obr.)
• 80 zł; 20 GB • 95 zł; 40 GB WD (nowy) -125 zł; 60 GB (7200
obr.) -145 zł, gwarancja. Wrocław, tel. 071/368-17-83 w godz.
9-18, 0603/78-94-28
FAX-MODEM ACORP, 56000 - 50 zł i ISDN, zoom • 120 zł.
Wrocław, tel. 071/796-36-23,0693/50-78-66
FAX-MODEM ZOLTRIX COBRA 56 KABIT/S, wewn., sterów-.
niki, okablowanie, instrukcja, pudełko, stan b. dobry • 50 zł.
Oleśnica, tel. 0503/70-04-80

O  FILM + 0% „BUBLI”  TYLKO IDEALNA JAKOŚĆ 
OBRAZU I DŹWIĘKU 5.1 LUB DTS 100%, DVD. 
Gwarancja na, płyty, wszystkie bajki Disneya, 
nowości na bieżąco w oryg. jakości DVD, dużo 
starszych filmów również polskich, 900 pozycji, 
filmy z oryg. lektorem, bajki z dubbingiem, pu­
dełka, kolorowa okładka, nadruk na płycie, wy­
syłka, DVD • 15 zł/szt. Legnica, tel. 0691/92-79-26 
W84003015

O FILM + BŁYSZCZĄCA KOLOROWA OKŁADKA + 
PUDEŁKO, DVD Z DŹWIĘKIEM, DD5.1, PROMO­
CJA: 6 szt. • 100 zł, 10 szt. - 150 zł, wszystkie 
filmy z polskim lektorem, 2 filmy na 1 DVD: Skarb 
narodów + Piraci z Karaibów, Za wszelką cene +. 
Bliżej, Król Artur+Alamo, Troja + Gladiator, Ana­
kondy 1+2, Resident Evil 1+2, Komórka + The For- 
gotten Aniołowie Apokalipsy + Purpurowe rżeki, 
Ocean’s 12 + 11. Wrocław, tel. 0500/44-46-16 
W80003865

O FILM + BŁYSZCZĄCA KOLOROWA OKŁADKA + 
PUDEŁKO, DVD Z DŹWIĘKIEM, DD 5.1, WSZYST­
KIE, filmy z polskim lektorem: Egzorcysta • po­
czątek, Alexander, Piła, Za wszelką cenę + Bliżej 
(2 w 1), Lot Feniksa, Seria niefortunnych zdarzeń, 
Bezdrofa, Ray, Kontrolerzy, Marzyciel, Atak na 
13 posterunek (Fishburne), Glina (Stuhr), Hitler • 
Ostatnie 10 dni, Poznaj moich rodziców + Brid- 
get Jones 2 (2 w 1) -. 15-20 zł/szt., Wrocław, tel. 
0500/56-86-46 W80003855

O GALA GIER DVD NA XBOXA PLAYSTATION 2 
ORAZ PC. WSZYSTKIE DOSTĘPNE TYTUŁY, No­
wości na bieżąco. Przy zakupie 7 DVD - 2 DVD 
dostajesz GRATIS! Przy zakupie 10 CD - 5 CD 
GRATIS! Wysyłka pocztą na cały kraj 24H. Spis 
wysyłam GRATIS! 100 % gwarancji! Gry przed 
wysłaniem są sprawdzane. Zadzwoń a dowiesz 
się więcej. Gry DVD 20 zł, gry CD 10 zł. Wrocław, 
tel. 0604/35-30-01 ZAPRASZAMY! W81003365

O GALA GIER NA SONY PLAYSTATION II TYLKO 
DVDZ ORYG. NADRUKIEM NA, PŁYCIE, nośnik, 
Verbatim z gwarancją działania, Burnout 3, GTA • 
S.A., Kill Zone, Cali of Duty, The Getaway 2, Me­
tal Gear Solid 3, Colin 2005, NFS Underground 2, 
Sims 2, Lords 4, Tony Hawk U-2, Ratchet&Clanc 
3, WRC 4, Crash, NBA, NHL i wszystkie inne, 
w ysyłka DVD - 15 -17  z ł/szt. Legnica, te l. 
0691/92-79-26 W84003045

GŁOŚNIKI DO PC AEROSPACE, stereo, Dolby Surround, stan
idealny • 50 zł. Oleśnica, teł. 0503/70-04-80

O  GRY NA SONY PLAYSTATION I, II, X-BOX, gry i 
programy na PC - 6 zł/szt., przy zakupie 10 szt. - 
50 zł, 20 szt. • 90 zł (5 DVD • 1 DVD gratis). Najtań­
sze DVD na rynku • 15 zł. Posiadamy ponad 8000 
pozycji, nowości na bieżąco: NFS Undergroung 
2, MOH Pacific Assault, NBA I NHL 2005, możli­
wość wysyłki • termin realizacji 24 godz. (priory­
tet). Pudełka +, katalog gratis. Wrocław, tel. 
0603/39-15-93 W80004225

O GRY NA SONY PLAYSTATION I, II,filmy, gry na PS2, 
X-Box, PC - ekstra cena! 10 CD • 60 zł, DVD - 20 
zł/szt., do 5 DVD -1 gratis, do 10 DVD • 3 gratis, do 
5 CD * 3 gratis, do 10 CD - 7 gratis, katalog gratis, 
ekspresowa realizacja, 24 h, dowóz gier do klien­
ta lub wysyłka priorytet! Firmowe nośniki Verba- 
tim, ok. 8.000 pozycji, filmy i inne. WfóCłaW, tel. 
0694/30-63-65 W02055264

O  GRY NA SONY PLAYSTATION I, II, filmy, gry na 
X-Box, PC! 10 CD - 60 zł, DVD -20 zł/szt., do 10 CD 
- 7 gratis, do 5 CD • 3 gratis, do 5 DVD • 1 gratis, do 
10 DVD • 3 gratis, katalog gratis, ekspresowa wy­
syłka, 24 h, priorytet! Dowóz gier do domu, za­
mów katalog, dostawa gratis firmowe nośniki Ver- 
batim, ok. 6.000 tytułów na PSX, PS2,. i inne, Wro­
cław, tel. 0507/46-36-44 W02055254

O GRY NA SONY PLAYSTATION 1, 2, (CD/DVD), 
X-BOX (CD/DVD), SEGA DREAMCAST., Wszystkie 
dostępne tytuły. Gry na markowych nośnikach. 
Sprawdzone i działające w 100 % !!! Pełna gwa­
rancja!!! Uwaga!!! Na terenie Wrocławia dowóz do 
domu klienta gratis!!! DJa osób spoza Wrocławia 
priorytetowa wysyłka za pół ceny i realizacja w 
ciągu 24h ! Cena tylko 8 zł/CD, do 5 CD • 2 CD do 
wyboru gratis!!! Wrocław, teł. 0601/99-57-37 
W02003455

I P r/m e  NAJKORZYSTNIEJSZE na 10 miesięcy - wpłata 6,5 %
Computers r a t y  w  m ieśc ie  o% - 2 0 ^ ^ 1 2  %

Salon Firmowy ul.Kraszewskiego 15A Wrocław 
tel.: (071) 329 33 77,329 33 71 tel.kom.; O 602 620 486 

http://www.e-prlme.pl e-mall: lnfo@e-prlme.pl
Poniedziałek - Piątek: 10:00 -18:00 

Sobota, Niedziela: 10:00 -14:00 
Rok założenia - 1996

ŻAGIEL]

NAJTANSZE NOTEBOOKI
! ! !  DOWOLNE KONFIGURACJE^! ! fj 5

DOBRY i SKUTECZNY
**** s e r w i s  **** ;
S i e c i  LAM, D S L ,; N e o s t r a d a ,

■ 2 . * !

o  o

“PUMA”
DLA POCZĄTKUJĄCYCH 
INTEL CELERON 2,4 GHz 

INTEL J845ATA100 
RAM 256 MB DDR/40G/ 

HDD 80G&I200 
GF FX 5200 128MB TV  

DŹWIĘK 32 BIT STEREO 
' j | j  CD-ROM x 52 '

SCENA: 1160,-
RATA; *73,- 

**116,-

LUKAą^-,

“PANDA”
DEDYKOWANY DLA UCZNIÓW 

INTEL CELERON 2,(8 GHz 
INTEL $45 ATA100 

RAM 256 MB DOR/400/ 
HDD 80 GS 7200 

GFFX 5200128MB TV 
DŹWIĘK 32 9łT STEREO 

* NAGRYWARKA 52x32x52

CENA: 1270,-
RATA: 180,- 

**127,-

T IG E R
MULTIMEDIALNY 

INTEL CELERON 2,8GHz 
INTEL 1845 ATAIOO 

RAM 256 MB DDR/400/ 
HDD 120 GB 7200 

GFFX 5500128MB TV 
DŹWIĘK 32 SIT STEREO

GE Capital Bank
PANTERA

MAKSIMUM MOCY 
INTEL PENTIUM 4 3,4 GHz 

ASROCK VIA SATA 
RAM 512 MB DDR/40W 

HDD 160 GB 7200 
ATI RADEON 9800128MB TV 

DŹWIĘK 32 BIT STEREO
DVD+CD-RW 52x32x52xDVD16 NAGRYWARKA DVD-RW 12x{+/-)

CENA: 1565,- CENA: 2775,-
RATA: *#9,- 

**156,-

KOMPUTTERY W DOWOLNEJ 
KONFIGURACJI DOWÓZ ORAZ PRZESZKOLENIE

m  g r a tis  m

“ŁION”
DEDYKOWANY DO DOMU 

AMDSEMMtON 2800*

^  Ip A M  256 MB DDR/400/ RAM 512 MB DDR/400/
“ * ■  HDD 80 GB 7200 f  HDD 80 GB 7200

O  i i i  ATI RADEON 9200SE128MBW ATI RADEON 8200SE 128MBTY ATI RADEON >550 128MB TV 
I— _J DŹWIĘK 32 SIT STEREO DŹWIĘK 32 BIT STEREO DŹWIĘK 32 BIT STEREO$5 OJ --------- ----------  --------------------------------------------- --

“JAGUAR”
DEDYKOWANY DO BIURA 

AMD SEMPRON 2400*
, VIA KT400MH7 ATA133 
; ! RAM 256 MB DDR/400/ 

HDD 80 GB 7200

“LAMPART”
DEDYKOWANY DO GIER 
AMD ATHLON 84 2800* 

NFS SATA >754 
RAM 512 MB DDR/400/ 

HDD 120 GB 7200

NAGRYWARKA 52x32x52

CENA: 1155,-
RATA: *73,-

RATA:*168,- 
**277,.

“GEPARD"
DEDYKOWANY do dvd 

INTEL PENTIUM 4 3,0 GHz 
ASROCK VIA SATA 

RAM 256 MB DDR/400/ 
HDD120GB72Ó0 

GFFX 5500128MB TV 
DŹWIĘK 32 BIT STEREO

DVD*CD-RW52x32x52xDVD18 DVD*CD-RW52x32x52xDVD16 DVD+CD-RW52x32x52xDVD18

CENA: 1435,- CENA: 1915,- CENA: 1985,-
RATA: *91,- RATA:*120,- RATA:*125,-

GWARANCJA 24/36 MIESIĘCY III w szystkie cenyzVAT-«m. **115,- **143,- **191,- “ 198,-
Oferta ważna do wyczerpania stanu magazynu. ZESTAW ZAWIERA; OBUDOWĘ ATX, K.SIECIOWĄ, FDD 1,44MB, KLAWIATURĘ I MYSZ z PODKŁADKĄ

RATY NA TELEFON — ZADZWOŃ — SPRAWDZIMY CZY DOSTANIESZ KREDYT
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Wrocław, ul. Więckowskiego 17a 
tel. 071/ 342-57-40,342-55-50

G ro d kó w  u l.S ie n k iew icza  15  (rondo)
__________________tel. 0 7 7 /4 1 5 -7 0 -3 2

W o łów  u l.P iłsu d sk ie g o  17 
tel. 071/ 319 -06 -05vsrvsfw.gvc.pl

KASY FISKALNE 74SM
wagi, metkownice, czytniki, szuflady z ł  —P ito l

KASY FISKALNE 
Datecs MP55 - 999,-
Eurofis MINI - 999,-
Optimus BONITAII -1050- 
Optimus FRIGO 11+ - 1290,-f

Elzab MINI - 119Qr
Elzab JOTA -1390,-
Elzab ALFA -1690,-
Elzab DELTA -2440r
Posnot BINGO - 1090,-

PRUKARKI FISKALNE 
Optimus VEGA -1890,- 
lnnova PROFIT - 2590,- 
Elzab OMEGA - 2690,- 
Posnet THERMAL - 2790,-

SPR ZED AZ A 
W YSYŁKOW A i

S P R Z E D A Z  R A T A L N A  R A T Y  1 0 -1 0
10% - pierwsza rata, 10 rat po 10% ceny towarur

W rocław

O GRY DVD NA SONY PLAYSTATION 2, wszyst­
kie tytuły na DVD, nowości: NBA Street Vol 3, 
Shadowof Rome, Tenchu Fatal Shadow, Puni- 
sher, Mercenaries, Verbatim, 100% gwarancji, 
5 szt. + 1 gratis -18  zł/szt. Tel. 0880/74-10-99 
W02007335

O  GRY DVD PLAYSTATION 2, XBOXA ORAZ PC. 
WSZYSTKIE DOSTĘPNE TYTUŁY. NOWOŚCI, NA 
BIEŻĄCO., Przy zakupie 7 DVD • 2 DVD dosta­
jesz GRATIS! Przy zakupie 10 CD • 5 CD • GRA­
TIS! Wysyłka pocztą na cały kraj. 24H. Spis wy­
syłam GRATIS. 100% gwarancji. Gry przed wy­
słaniem są sprawdzane. Zadzwoń a dowiesz się 
więcej. Gry DVD 20 zł. Gry CD 10 zł. ZAPRASZA­
MY! Wrocław, tel. 0604/35-30-01 W81002885

N O T E B O O K I U Ż Y W A N E  
W NAJLEPSZEJ CENIE III 

HP OmnlBook 1,13 Ghz, 256 RAM, 20 HDD, 
14 TFT, cena 1680 zł netto 

Compaq PIH 700 MUZ, 128 RAM, 12 GB, 
DVD,14TFT, cena fSSOaf netto 

Dell PHI, 500 MHz, 128 RAM, 10 GB, 14 TFT 
cena 1200netto 

Pełna oferta na www.am pre.pl 
Bazpbtnedondztwoomnąjlańszysanris 
Zapraszamy do punktu sprzedaży: 
NOTEBOOKI PO LEASINGU
WROCŁAW, UL.BOŃCZYKA 2B 
T e l. 3 2 6 -2 0 -4 1 . 506-2S 7-370

O GRY NA CD I DVD, NA PS2, X-BOX. GRY, PRO­
GRAMY, FILMY NA PC • 6 zł/CD!!l DVD • 15 zł!!! 
20 CD już za 90 zł!!! Najlepsza oferta na konsole 
i PC!!! Filmy divx i DVD tylko w super jakości!!! 
Nowości na bieżąco co tydzień!!! Płyty sprawdza­
ne, nagrywane na nośnikach firmowych!!! Dowóz 
we Wrocławiu, wysyłka cały kraj w 24 godz!!! Przy 
10 CD - 6 zł/CD! Bonus do każdego, zamówie­
nia!!! Pudełka i, okładki na życzenie!!! Wrocław, 
tel. 0608/19-35-19 W80004245

O  GRY NA SONY PLAYSTATION 1,2 - 7 zł/szt.. Przy 
zakupie 10 szt. • 6 zł/szt., 20 szt. - 5 zł/szt. Posia­
dam ponad 95% dostępnych tytułów. Nowości co 
tydzień: Devil MC Cry 3, Shadows of Rome, The 
Getawey 2, Lords. Ekspresowa wysyłka, maks. 
24 godz. Dowóz gier do domu na terenie Wrocła­
wia. Gry sprawdzone, nagrywane na firmowych, 
nośnikach (Verbatim)., Pudełka, opisy gratis. 
Wrocław, tel. 0888/21-21-91 W80004295

SKUPirSPRZEDAŻ
ZAMIANA 5 MODERNIZACJA o  SERWIS
tel. (0-71) 790-54-54, kom. 0601566-339
IN T E R  S E R W IS  K O M P U T E R Y  

u l.  R a c ła w ic k a  1 5 - 1 9  
(biurowiec budopol) www.iserwis.pl

O  GRY NA SONY PLAYSTATION % 2 X-BOX, GRY 
I PROGRAMY NA PC • 7 zł/szt. Przy zakupie 10 
szt. • 6 zł/szt., 20 szt. - 5 zł/szt. Filmy i gry DVD 
w najlepszej na rynku cenie. Do 5 DVD -  1 gra­
tis! Priorytetowa wysyłka wciągu 24 godz.. Pu­
dełka, opisy i okładki. Dowóz gier do klienta 
jia  terenie Wrocławia. Gry nagrywane na naj­
lepszych nośnikach (Verbatim), 100% gwaran­
c ji!  Nowości co tydz ień ! W rocław , te l. 
0605/15-35-72 W80004315

O  GRY NA SONY PLAYSTATION 1, 2, CD OD 6 
ZŁ/SZT! GRY DVD (PS2, X-BOX) OD, 15 zł/DVD! 
Promocja 10 CD - 60 zł! Promocja 10 DVD • 150 
zł! Dostawa gier do klienta lub wysyłka priory­
tet max. 24 h! Nowości i starocie! Nośnik Ver- 
batim! Katalog gratis! Filmy Divx, DVD - od 6 
zł/szt.! Do 5 CD - 3 gratis do 10-7 gratis! Do 5 
DVD • 1 gratis! Do 10 DVD - 3 gratis! Wrocław, 
tel. 0888/23-71-66 W80004015

O GRY NA SONY PLAYSTATION 1, 2, X-BOX, CD • 
od 5 zł/szt., DVD • od 15 zł/szt.! Ekspresowa re­
alizacja, dowóz gier lub wysyłka priorytetowa. 
Nowości i starocie, ok. 6000 pozycji! Katalog 
gratis do zamówienia! Promocja 10 CD • 60 zł!

. Firmowe nośniki Verbatim! Filmy DVD - ekstra 
cena! Do 5 CD - 3 CD gratis! Do 10 CD - 7 CD 
gratis! Do 5 DVD • 1 gratis! Do 10 DVD • 3 gratis! 
Wrocław, tel. 0694/80-69-10 W80003985

O  GRY NA SONY PLAYSTATION 1, 2, X-BOX, CD - 
od 6 zł/szt., DVD • od 15 zł/szt.! Nowości i staro­
cie, ok. 7000 pozycji! Katalog gratis do zamówie­
nia! Promocja 10 CD • 60 zł! Firmowe nośniki 
Verbatim! Filmy DVD i divx - ekstra jakość • od 6 
zł/CD! Dowóz do klienta lub wysyłka do 24 godz. 
Od 5 CD • 3 CD gratis! Do 10 CD • 7 CD gratis! 
Inna cena! Wrocław, te l. 0698/25-28-33 
W80003995

O GRY NA SONY PLAYSTATION 1,2, X-BOX, GRY I 
PROGRAMY NA PC - 6 zł/szt. Przy zakupie 10 szt. 
• 50 zł, 20 szt. - 90 zł, przy 5 DVD • 1 gratis! Naj­
tańsze DVD na rynku • 15 zł/szt Posiadamy po­
nad 8000 pozycji, nowości na bieżąco: War of 
Warcraft, Chronicles of Riddick, NBA I NHL2005 
i wiele innych. Możliwość wysyłki • realizacja w 
24 godz. Pudełka i katalog gratis! Dowóz gier do 
domu na, terenie Wrocławia. Wrocław, tel. 
0694/03-55-44 W80004325

O GRY NA SONY PLAYSTATION • 10 CD • 60 ZŁ! 
PS2, X-BOX -DVD - OD 15 ZUSZT! OK., 5.000 
pozycji! Nowości co tydzień, oraz starocie! Expre- 
sowa realizacja • dostawa gier do klienta lub wy­
syłka do.24 h (cały kraj), firmowe CD, DVD - Ver- 
batim! Filmy Divx, DVD • ceny od 6 zł/szt., do 5 
DVD • 1 DVD gratis! Do 10 DVD • 3 gratis! Katalog 
gratis! Do zamówienia! Do 5 CD - 3 gratis! Do 
10-7 g ra tis ! Wrocław, te l. 0605/37-40-96 
W80004005 ’

karta muzyczna, klawiatura, mysz, głośniki, monitor 17”, stan 
idealny -1.240 zl. Dzierżoniów, tel. 0502/50-89-60 

i  KOMPUTER PC AMD ATHLON 2400 XP+, HDD 40 GB, 128 
MB lub 256 MB RAM, srebrny, monitor 17* oraz notebook Pen­
tium II11000,250 MB RAM, DVD-ROM - 1.450 zł. Wrocław, teł. 
0608/10-08-09

O KOMPUTER PC AMD ATHLON 2500, CD-RW, HDD 
80 GB, 256 MB RAM, ATI Radeon 9200 128 MB, 
nowy, gwarancja 24 mies., możliwość sprzedaży 
ratalnej, dowóz gratis, możliwość zmiany podze­
społów • 1.220 zł, monitor - 400 zł, f  latron - 530 zł. 
Góra, tel. 065/543-53-30, 071/325-61-04 Wrocław 
W01027885

KOMPUTER PC AMD ATHLON 2600 XP+, HDD 80 G8, 256 
MB RAM DDR, nagrywarka CD-RW (ew. combo DVD + 65 zł), 
FDD, karta grafiki Ali Radeon 9250 128 MB DDR z TV-out, 
karta muzyczna 5.1, karta sieciowa 10/100, klawiatura, mysz, 
pad, nowy, gwarancja + cyfrowy monitor 17" z OSD -1.438 zł, 
możliwe raty i zmiana konfiguracji. Wrocław, tel. 071/328-10-98, 
0600/88-47-24
KOMPUTER PC AMD ATHLON 3200 BARTON, HDD 80 GB, 
FDD 1.44 MB, 256 MB RAM DDR, combo DVD/CD-RW (ew. 
nagrywarka DVD +100 zł), karta grafiki Ati Radeon 9600128 
MB DDR 128 bit z TV-out, karta muzyczna 5.1, karta sieciowa 
10/100, klawiatura, mysz, pad, nowy, gwarancja ♦ cyfrowy 
monitor 17* z OS • 1.898 zł, możliwe raty i zmiana konfiguracji. 
Wrocław, teł. 071/328-10-98,0600/88 47-24 
KOMPUTER PC AMD DURON 1000, HDD 13 GB, 128 MB 
RAM, CD-ROM x52, karta grafiki AGP 32 MB, karta muzyczna, 
modem, karta sieciowa, klawiatura, mysz, ewentualnie 
DVD-ROM lub nagrywarka - 559 zł + monitor 15" - 80 zl, 17* - 
125 zł. Wrocław/teł. 071/788-40-09, 0507/50-26-22 
KOMPUTER PC AMD DURON 1200, płyta ECS, FDD 1.44 MB, 
HDD 60 GB, kieszeń na dysk, karta graf. GeForce 2 MX 32 
MB, 256 MB RAM DDR, obudowa ATX- 800 zł. Wałbrzych, tel. 
074/840-18-72

e i f l  I D  KONSOL
w I \  WI Sprawnych
PLAYSTATION U s zk o d zo n y

XB0X Tel. 34144 54 / 600 965 930

KOMPUTER PC AMD DURON 1300,128 MB RAM DDR, HDD 
40 GB 7200 obr., CD-ROM x52 (ew. combo DVD + 100 zł), 
FDD, kala grafiki Ati Radeon 32 MB AGP, karta muzyczna 
AC'97, klawiatura, mysz, pad, nowy, gwarancja + cyfrowy mo­
nitor 17" z OSD • 898 zl, możliwe raty i zmiana konfiguracji: 
Wrocław, teł. 071/328-10-98,0600/8847-24 -
KOMPUTER* PC AMD DURON 750, HDD 10 GB, 128 MB RAM, 
CD-ROM x52, karta-grafiki 16 MB, karta muzyczna, modem, 
karta sieciowa - 495 zł, ♦ monitor 15’  • 80 zl. Wrocław, tel. 
071/788-40-09,0507/50-26-22 
KOMPUTER PC AMD DURON 750, MGH, HDD 15 GB, 128 
MB RAM, karta graf. V00D00316 MB, karta dźwiękowa inte­
growana -450 zl. Wrodaw, teł. 0507/49-57-08 
KOMPUTER PC AMD DURON 750,128 MB RAM, HDD 40 
GB, CD-ROMx52, fax-modem, karta graf. Matrox Millenium, 
obudowa ATX, klawiatura, mysz - 670 zl. Świdnica, tel. 
074/640-59-18,0600/55-20-82 
KOMPUTER PC AMD DURON 750, 256 MB RAM, CD-ROM, 
karta graf. GeForce 32 MB, monitor kolorowy 15", drukarka, 
głośniki -1.100 zł. Wrocław, teł. 071/321-26-45,0604/84-73-14

od złnettoKASY FISKALNE
r. "Kom /W rnniaw  u l. Strzegom ska 148  , te l. 0 71 /373  78  75

790
nowe 

z gwarancją

O GRY NA SONY PLAYSTATION 2, X-BOX, DC, DIVX 
ORAZ GRY NA PŁYTACH DVD, pełne i sprawdzo­
ne wersje gier na dobrym nośniku (Verbatim), ka- 

' talog + dowóz na terenie Wrocławia gratis dla 
osób z poza Wrocławia, wysyłka priorytetowa 5 
DVD -1 gratis, 10 DVD * 3 gratis, odwiedź nas na 
stronach ww w.grykonsolowe.prv.p l lub 
http://cdgames.w.interia.pl, CD • 10 zł, DVD • 20 
zł, film . - 15 zł, Wrocław, tel. 0503/67-08-19 
W02008335

O  GRY, PROGRAMY, FILMY NA PC, PS1, PS2, 
X-BOX - 6 zł/CD!!! DVD -15  zł, 20-CD już za 20 
zł!!! Najlepsza oferta na konsole i PC!!! Rlmy divx 
i DVD tylko w super jakości!!! Nowości na bieżą­
co co tydzieńH! Płyty sprawdzane, nagrywane na 
firmowych nośnikach!!! Dowóz we Wrocławiu, 
wysyłka cały kraj w24 godz., przy 10 CD -6 zł/CD! 
Bonus do każdego. zamówienia!1! Pudełka i, 
okładki na życzenie!!! Wrocław, tel. 0888/99-09-99 
W80004235

KAMERA INTERNETOWA GENIUS, z aparatem cyfrowym, 
instrukcja, pudełko, sterowniki, dobra jakość obrazu, stan b. 
dobry -140 zł. Wrocław, tel. 071/374-43-19,0696/41-71-01 
KARTA GRAFIKI ATI RADEON X600XT, PCI-E, 128 MB DDR 
RAM, TV out - 350 zł. Zawada, teł. 0506/96-50-69 
KIESZEŃ NA DYSK TWARDY, zewnętrzna, 3.5’, pod USB 2.0, 
transfer 480 Mbps, na gwarancji - 130 zł. Wrocław, tel. 
0692/81-85-40

O KOMPUTER DO GIER, FILMÓW I INTERNETU ZA 
349 ZŁ!!! Pentium III 450, HDD, pamięć RAM, 
CD-ROM, FDD, karta grafiki AGP, dodatki, (moż­
liwa zmiana konfiguracji). Proponujemy monito­
ry 15” • 90 zł lub 17" -150 zł. Zapewniamy gwa­
rancje, serwis, faktury VAT. Zapraszamy codzien- 
nie pn.-pt. 10-18, soboty 11-14 www.pro- 
gres.wroc.pl. „PROGRES” Wrocław, ul. Kniazie- 
wicza 37B (róg Pułaskiego), tel. 071/342-80-63 
(pn.-pt.) W82001025 

KOMPUTER PC AMD ATHLON 1000,256 MB RAM DDR, kar­
ta graf. GeForce 2 64 MB RAM, karta muzyczna, CD-ROM x52, 
HDD 40 GB (7200) nowy, obudowa ATX, nowa, zasilacz 300W, 
nowy, FDD 1.44 MB, całość na gwarancji serwisu,'3 mies. - 
699 zł. Głogów, tel. 076/835-39-77 do godz. 18,0502/55-79-90 
KOMPUTER PC AMD ATHLON 1000,256 MB DIMM SDRAM, 
2 x HDD 40 GB, karta graf. GeForce 2MX 64 MB 400TV, DVD 
LG x 16, CD-RW LG, klawiatura, mysz, fax-modem, karta sie­
ciowa, FDD 3.5” Samsung -1.000 zł. Tarnów Opolski, powiat 
opolski, tel. 077/46448-80,0693/11-27-59 
KOMPUTER PC AMD ATHLON 1800 XP+, 256 MB RAM, HDD 
30 GB, karta grafiki (128 MB Radeon 9200, gwarancja), karta 
muzyczna, karta sieciowa, głośniki, mysz, klawiatura, kieszeń, 
4x USB, DVD-ROM, FDD, obudowa ATX, stan idealny - 950 zł- 
+ drukarka. Kłodzko, tel. 074/871-42-03, Wrocław, 
0503/87-24-82
KOMPUTER PC AMD ATHLON 2000 XP, HDD 80 GB, 256 
RAM, karta grafiki na płycie + AGP, nagrywarka x52/x32/x52, 
modem, klawiatura, mysz, okablowanie - 800 zł. Legnica, tel. 
0889/82-14-61
KOMPUTER PC AMD ATHLON 2000,256 MB RAM, HDD 40 
GB, karta graf. GeForce 4 MX 440 64 MB, nagrywarka CD-RW,

KOMPUTER PC AMD DURON 800, HDD 40 GB, 192 MB RAM, 
nagrywarka CD-RW 52x32x52, karta graf. GeForce 4 64 MB 
RAM, karta muzyczna AC-97, FDD 1.44 MB, mysz, klawiatura, 
monitor 17" • 830 zł. Piława Dolna, tel. 074/837-00-97, 
0888/36-39-95
KOMPUTER PC AMD DURON 850, 128 MB RAM, 20 GB, 
CD-ROM x52, karta graf, AGP, FLOP, USB, ATX - 390 zł. Oła­
wa, tel. 0888/88-18-71
KOMPUTER PC AMD DURON 900, 128 MB RAM, HDD 15 
GB, karta graficzna N-Vidia 32 MB AGP, monitor cyfrowy 17", 
karta muzyczna, CD-ROM, drukarka atramentowa HP 690C, 
klawiatura, mysz, stan idealny • 680 zl. Złotoryja, teł. 
076/87841-56,0600/50-52-91
KOMPUTER PC AMD DURON 950, HDD 13 GB, 128 RAM, 
karta grafiki zintegrowana i dźwiękowa braż sieciowa, CD-ROM, 
FDD - 430 zl. Lubin, tel. 0604/3948-73 
KOMPUTER PC AMD SEMPRON 2200, 128 MB RAM (ew. 
256 MB ♦ 50 zł), HDD 40 GB (ew. 80 GB ♦ 50 zł), CD-ROM x52 
(ew. CD-RW x52 + 50 zł), karta grafiki GeForce 4 64 MB z 
TV-out, karta muzyczna 5.1, karta sieciowa, obudowa ATX, kia-
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wiatura, mysz • 899 zł *  ew. monitor 17’ z OSD -199 zł. Oława, 
tel. 0605/27-6442
KOMPUTER PC AMD SEMPRON 2200, HDD 40 GB 72G0obr., 
256 MB RAM DDR, CD-RW x52x32x52 (ew. combo DVD + 65 
zl), FDD, zintegrowana karta grafiki 128 MB (wolne złącze AGP 
x8 ), karta muzyczna AC'97, karta sieciowa 10/100, klawiatura, 
mysz, pad, ridwy, gwarancja + cyfrowy monitor 17’ z OSD - 
1.098 zł; .możliwę raty i zmiana konfiguracji. Wrocław, tel. 
071/328-10-98, 0600/8847-24 %
KOMPUTER PC AMD SEMPRON 2200, nagrywarka CD-RW 
x52,512 MB RAM, FDD 1.44 MB, HDD 40 GB (ew. 80 GB + 50 
zł), .obudowa ATX, karta grafiki Ati Radeon 9250 256 MB z 
TV-out 128 bit, karta muzyczna 5.1, karta sieciowa, klawiatu­
ra, myjsz,.gwarancja -1.299 zł + monitor 17" -. 200 zł, możliwa 
zmiana konfiguracji. Strzelin, tel. 071/394-38^21 
KOMPUTER PC CELERON 1600,256 MB RAM, HDD 40 GB, 
karta graficzna GeForce 64 MB, DVD, CD-RW, monitor cyfro­
wy 17", gry, filmy -1.600 zł lub zamienię na kamerę video, cy­
frową. Teł. 0698/68-20-03

O KOMPUTER PC CELERON 1700, procesor 1.7 
GHz, 768 MB RAM, HDD 40 GB, FDD 1.44", CD-RW 
52x32x52, karta graf. GeForce 2 64 MB, karta 
muzyczna *  głośniki, karta sieciowa 10/100, kla­
wiatura, mysz Scroll, obudowa ATX, monitor 15” 
• 850 zł, dopłata za monitor Dell 17" - 100 zł. Środa 
Śląska/Wrocław, tel. 0504/42-10-27 W01028175

KOMPUTER PC CELERON 2000, CD-RWx52,256 MB RAM, 
HDD 40 GB, FDD 1.44 MB, obudowa ATX, karta grafiki GeFor­
ce 4 64 MB (ew. Ati Radeon 128 MB + 50 zł), karta muzyczna,

klawiatura, mysz - 899 zł + ew. monitor 17" -199 zł, możliwa 
zmiana konfiguracji. Strzelin, tel. 071/394-38-21 
KOMPUTER PC CELERON 2000, HDD 80 GB, 256 MB RAM 
ODR, CD-RW x52x32x52 (ew. combo DVD + 65 zł), FDD, zin­
tegrowana karta grafiki 64 MB (wolne złącze AGP), karta mu­
zyczna 5.1, karta sieciowa 10/100, klawiatura, mysz, pad, obu­
dową ATX, nowy, gwarancja + cyfrowy monitor 17" z OSD • 
1.188 zł, możliwe raty i zmiana konfiguracji. Wrocław, tel. 
071/328-10-98,0600/8847-24

O KOMPUTER PC CELERON 2600 INTEL, nowy, 
gwarancja 2 lata, 256 MB DDRAM, HDD 80 GB 
7200 obr., odtwarzacz DVD i nagrywarka 
CD-R/RW, karta graf. 128 MB z TV-out, karta mu­
zyczna 5+1, głośniki, mysz, klawiatura, monitor 
17” z płaskim ekranem • 1.999 zł, dopłata do LCD 
17" • 700 zł, bezpł. dowóz i instalacja (do 200 km). 
Wrocław, tel. 071/341-55-16 W01028115

KOMPUTER PC CELERON 2600, 256 MB RAM DDR, HDD 
80 GB, nagrywarka CD-RW (ew. combo DVD f  65 zł), FDD, 
karta grafiki Ati Radeon 9250 128 MB DDR z TV-out, karta 
muzyczna 5.1, klawiatura, karta sieciowa 10/100, mysz, pad, 
nowy, gwarancja + cyfrowy monitor 17" z OSD -1.428 zł, możli­
we raty i zmiana konfiguracji. Wrocław, teł. 071/328-10-98, 

• 0600/8847-24 
KOMPUTER PC CELERON 400, 64 MB RAM, HDD 3.5 GB, 
CD-ROM, karta graficzna, karta muzyczna, FDD 1.44 MB, oba- 
dowa AT, mysz, klawiatura, monitor kolorowy 15" -400 zł. świę- 
toszów, powiat bolesławiecki, teł. 0509/54-84-32, 
0695/46-71-51
KOMPUTER PC CELERON 433, 64 MB RAM, HDD 8.4 GB, 
FDD, CD-ROM x52, karta graficzna Riva TNT16 MB, klawia­
tura i mysz, monitor, skaner, drukarka - 600 zł. Białołęka, po­
wiat głogowski, teł. 0607/57-76-14 
KOMPUTER PC CELERON 450, karta graficzna Riva 32 MB, 
HDD 4 GB, 64 MB RAM, CD-ROM x52, obudowa ATX, moni­
tor kolorowy 15", klawiatura, mysz, głośniki -400 zł. Legnica, 
tel .076/722-04-48
KOMPUTER PC CELERON 500,128 MB RAM, HDD 20 GB, 
CD-ROM, FDD, karta grafiki AGP, karta muzyczna, obudowa 
midi, klawiatura, mysz, dobry do nauki, pracy, zabawy, Inter­
netu • 310 zł. Wrocław, tel. 071/325-36-83,0604/5445-34 
KOMPUTER PC CELERON 500,192 MB RAM, HDD 4 GB, 
CD-ROM, karta grafiki, karta muzyczna, monitor cyfrowy 15" 
CTX - 450 zł. Wrocław, teł. 071/372-97-15, 0880/46-59-09 
KOMPUTER PC CELERON 667, HDD 10 GB, karta graf. 32 
MB, 128 MB RAM, głośniki, mysz, klawiatura, karta muzycz­
na i sieciowa, CD-ROM, slan idealny • 450 zł. Kłodzko, tel. 
074/87142-03,0503/87-24*82 
KOMPUTER PC CELERON 900,128 MB RAM, HDD 8 GB, 
karta muzyczna, i graficzna, monitor 17", obudowa - 570 zł. 
Ostrów Wlkp. Tel. 062/736-27-58 lub Wrocław, 0888/36-09-20 
KOMPUTER PC PENTIUM 150,16 MB RAM, HDD 420 MB, 
FDD 1.44 MB • 140 zł. Świdnica, tel. 074/640-59-18, 
0600/55-20-82
KOMPUTER PC PENTIUM 150 MMX, HDD 2.1 GB, 16 MB 
RAM, karta grafiki, obudowa AT, klawiatura, mysz. monitor 
cyfrowy, kolorowy 14", filtr, okablowanie • 260 zł. Świdnica, 
teł. 074/640-59-18,0600/55-20-82 
KOMPUTER PC PENTIUM 166 MMX, HDD 2.1 GB, CD-ROM 
x16, karta graf. 3D 8 MB, mysz, klawiatura, 32 RAM, karta 
muzyczna -130 zł. Wrocław, tel. 07-1/782-08-90 
KOMPUTER PC PENTIUM 233 MMX, 64 MB RAM, HDD 1 
GB, CD-ROM, 2 x USB, klawiatura mysz, monitor - 250 zł. 
Bolesławiec, teł. 0695/53-3149 
KOMPUTER PC PENTIUM 266 MMX, HDD 3 GB, CD-ROM 
x 2, karta muzyczna, brak karty graficznej • 250 zł. Krobia, 
teł. 065/571-23-11, 0609(40-97-86 
KOMPUTER PC PENTIUM 333, HDD 8 GB, 256 MB RAM, 

.CD-ROM, karta SVGA, karta muzyczna, monitor Daewoo 15", 
mysz, klawiatura - 450 zł. Wrocław, tel. 0501/82-02-37 
KOMPUTER PC PENTIUM 1133,48 MB RAM, CD-ROM, kar­
ta graf. 2 MB, monitor kolorowy 14" • 220 zł. Wrocław, tel. 
071/321-2645,0604/84-73-14 
KOMPUTER PC PENTIUM II, monitor 17" - od 300 zł. Wro­
cław, tel. 0609/94-1047
KOMPUTER PC PENTIUM II 333, HDD 8 GB, 256 MB RAM, 
CD-ROM, klawiatura, mysz, karta muzyczna oraz monitor Da­
ewoo 15" - 450 zł. Wrocław, tel. 0501/82-02-37 

, KOMPUTER PC PENTIUM II 333, HDD 4.3 GB, 64 MB 
SD-RAM, CD-ROM, 2x USB, karta grafiki Matrox AGP, SB 
16, monitor kolorowy Belinea 17", cyfrowy, multimedialny, 
OSD, klawiatura, mysz, idealny do nauki, filmów i gier - 390 
zł. Bolesławiec, tel. 075/644-71-11, 0695/21-28-21 
KOMPUTER PC PENTIUM I I350, HDD 4 GB, 64 MB RAM, 
CD-ROM, FDD 1.44 MB, karta dźwiękowa i graficzna 8 MB 
AGP, USB, ładna obudowa, stan idealny, gwarancja -199 zł. 
Wrocław, tel. 071/342-81-87
KOMPUTER PC PENTIUM II 350, 64 MB RAM, HDD, 
CD-ROM, karta graficzna, karta muzyczna, monitor koloro­
wy, klawiatura, mysz • 290 zł. Bolesławiec, teł. 0695/53-3149 
KOMPUTER PC PENTIUM I I400, 64 MB RAM, HDD 4 GB, 
karta graficzna Matrox 8 MB, karta muzyczna, 2 x USB, karta 
sieciowa, obudowa desktop, atrakcyjny wygląd, stan idealny 
• .150 zł. Legnica, tel. 076/856-15-68, 0606/22-46-25 
KOMPUTER PC PENTIUM II 400, Dell, oryginalny, 64 MB 
RAM, FDD 1.44 MB, HDD 13 GB, CD-ROM x40, zintegrowa­
na karta grafiki i karta dźwiękowa, zintegrowana karta siecio­
wa, 2 porty USB, mysz, klawiatura, stan idealny - 360 zł. Le­
gnica, tel. 0602/27-13-67,0698/20-68-88 
KOMPUTER PC PENTIUM III 450, 128 MB RAM, HDD 1.5 
GB, CD-ROM x, karta grafiki AGP, karta muzyczna, internet, 
filmy, gry, monitor kolorowy, drukarka gratis • 390 zł. Wro­
cław, tel. 0691/07-03-88
KOMPUTER PC PENTIUM III 450, 128 MB RAM, 6,5 GB, 
HDD, FDD, CD-ROM, mysz, klawiatura, monitor cyfrowy 17", 
stan b. dobry - 395 zł. Wrocław, tel. 0505/15-55-70 
KOMPUTER PC PENTIUM III 500, 256 MB RAM, HDD 6.5 
GB, CD-ROM, DVD, karta grafiki ATI AGP, karta muzyczna, 
fax-modem, karta sieciowa, monitor cyfrowy, drukarka gratis • 
590 zł. Wrocław, teł. 0691/07-03-88 
KOMPUTER PC PENTIUM III 600,64 MB RAM, CD-ROMx40, 
karta graf. TNT M64, FDD 1.44 MB, karta muzyczna AC'97, 
mysz, klawiatura, monitor cyfrowy • 540 zl. Wrocław, tel. 
0603/40-09-94
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KOMPUTER PC PENTIUM III 733, CD-ROM x52, FDD 1.44 
MB, karta graficzna Riva TNT 32 MB, HDD 20 GB, 128 MB 
RAM, obudowa ATX • 500 zl. Wałbrzych, tel. 074/840-18-72 
KOMPUTER PC PENTIUM III 733,192 MB RAM, HDD 30 GB, 
DVD, FDD, karta graf. GeForce 4MX440 64 MB, karta muzycz­
na, nowa obudowa ATX 300 W, możliwość dokupienia monito­
ra - 580 zł. Wrocław, tel. 071/325-36-83,0604/5445-34 
KOMPUTER PC PENTIUM III 800,128 MB RAM, HDD 4 GB, 
karta graficzna AGP, monitor MAG 15". Wrocław, tel. 
0880/10-33-20 . *
KOMPUTER PC PENTIUM III 900,128 MB RAM, HDD 30 GB, 
CD-ROM, karta grafiki AGP M-64, karta muzyczna, fax-modem, 
monitor 17", drukarka gratis - 850 zł. Wrocław, tel. 
0691/07-03-88
KOMPUTER PC PENTIUM IV 2400, 256 MB RAM, HDD 80 
GB, karta graf. GeForce 4 64 MB RAM, karta sieciowa, nagry­
warka CD-RWx52, FDD 1.44", 4xUSB -1.000 zł. Wrocław, teł. 
071/793-09-75
KOMPUTER PC PENTIUM IV 2400,256 MB RAM DDR,
80 GB, nagrywarka CD-RW (ew. combo DVD + 65 zł), FDD, 
karta grafiki Ati Radeon 9250 128 MB DDR z TV-out, karta 
muzyczna 5.1, klawiatura, karta sieciowa 10/100, mysz, pad, 
obudowa ATX, nowy, gwarancja + cyfrowy monitor 17" z OSD - 
1.488 zl, możliwe raty i zmiana konfiguracji. Wrocław, tel. 
071/328-10-98,0600/88 47-24 
KOMPUTER PC PENTIUM IV 2600,256 MB RAM, HDD 60GB, 
karta graf. GeForce FX5200, karta sieciowa, nagrywarka 
CD-RWx52, FDD 1.44", 4xUSB- 1.200 zł. Wrocław, tel. 
071/793-09-76
KOMPUTER PC PENTIUM IV 2800 DELL, 256 MB RAM, 
CD-ROM, HDD 40 GB, karta graficzna 64 MB, kompletny, stan 
idealny -1.190 zł. Świdnica, teł. 0505/71-70-94 
KOMPUTER PC PENTIUM IV 3200, HDD 80 GB, 256 MB RAM 
DDR, combo DVD/CD-RW (ew. nagrywarka DVD + 100 zi), 
FDD, karta grafiki Ati Radeon 9550 128 MB z TV-out, kala 
muzyczna 5.1, klawiatura, karta sieciowa 10/100, mysz, pad, 
obudowa ATX, nowy, gwarancja + cyfrowy monitor 17 z OSD • 
1.948 zl, możliwe raty i zmiana konfiguracji. Wrocław, tel. 
071/328-10-98,0600/88 47-24 
KONSOLA GAME BOY ADVANCE, instrukcja, pudełko, lamp­
ka, stan b. dobry -180 zł + 7 gier • 40 zl/szt. i kamera - 40 zł lub 
zamienię na telefon GSM N okia . W ałbrzych, teł. 074/844-16-77, 
0509/18-54-80
KONSOLA GAME BOY COLOR, 2 gry, mało używana • 140 
zł. Wrocław, tel. 071/79242-01,0603/57-10-80 
KONSOLA MICROSOFT X-BOX, przerobiona, oprogramowa­
nie Evolution, pad, okablowanie, 8 gier DVD • 750 zl. Strze­
gom, powiat świdnicki, tel. 0509/14-2543
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KONSOLA MICROSOFT X-BOX, przerobiona, okablowanie, 
dźojpad, odtwarzacz MP3 i DIVX - 780 zł. Oleśnica, tel. 
071/31540-81
KONSOLA MICROSOFT X-BOX, nowy model, przerobiona, 
filmy, gry i programy na dysku • 790 zl. Bolesławiec, tel. 
0607/70-16-57
KONSOLA MICROSOFT X-BOX, nowa, nieużywana, przero­
biona, najnowszy czip Alladin, oprogramowanie Evołution X 
do odtwarzania formatów DiVX, MP3, z dyskiem twardym 80 
GB, 30 gier na dysku -1.050 zł lub z dyskiem twardym 120 GB, 
40 gier na dysku • 1.230 zl. Wrocław, teł. 0608/82-29-51 
KONSOLA SONY PLAYSTATION 39004, nieprzerobiona, 2 
oryg. gry, karta pamięci, Dual Shock, stan idealny • 550 zl. 
Wrocław; tel. 0602/27-60-97
KONSOLA SONY PLAYSTATION PS ONE, przerobiona, pad, 
gry, zadbana • 240 zl. Wrocław, tel. 0604/90-62-72 
KONSOLA SONY PLAYSTATION PS2, przerobiona, Ripper3 
DVD, 17 CD - 770 zł. Wrocław, teł. 0504/40-1440 
KONSOLA SONY PLAYSTATION, karta pamięci, Dual Shock, 
dżojpad, stan b. dobry -150 zł. Kluczbork, teł. 077/414-20-37 
KONSOLA SONY PLAYSTATION PS ONE, przerobiona, Dual 
Shock, karta pamięci, gry, stan dobry -180 zł. Ziębice, powiat 
ząbkowicki, teł. 0506/4544-00 
KONSOLA SONY PLAYSTATION, przerobiona, szara, 2 pady, 
kabel RGB, gry, stan idealny - 200 zł, możliwość sprawdzenia 
oraz transportu łub wysyłki. Wrodaw, tel. 0889/72-3448 
KONSOLA SONY PLAYSTATION PS ONE, najnowszy model, 
biała, przerobiona, kabel RGB, 2 pady, zasilacz, gry, stan ide­
alny - 250 zł, możliwość sprawdzenia oraz transportu lub wy­
syłki. Wrocław, tel, 0889/72-3448 V
KONSOLA SONY PLAYSTATION 5004, przerobiona, kabel 
RGB, karta pamięci Sony, 17 gier, stan idealny • 600 zł. Bjela- 
wa, lei. 074/83M0-99 u fc
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O KONSOLA SONY PLAYSTATION II, fabrycznie 
v nowa, najnowszy model 5004 (V-11), przerobio­

na, Ripper 3 Gold, odtwarza gry: PSII, PSX, Divx, 
MP3, JPG. RATY Gwarancja. Do zestawu gratis: 
pilot ♦ multitab + stojak - 850 z ł lub kamera Eye 
Toy wraz z 12. oryginalnymi grami - 950 z ł Możl. 
wysyłki oraz dowozu i sprawdzenia w dniu za­
mówienia. W ofercie także: X-Boxy, oraz napra­
wy konsol (bezpł. wycena), tel. 0606/28-94-32 
Wałbrzych W01095814

O KONSOLA SONY PLAYSTATION II, fabrycznie 
nowa, najnowszy model (7004 pomniejszona o 
70%), czyta: CD-R, DVD-R, płyty SWAP, MP3, w 
zestawie 2 pady, Dual Shock, 5 gier na DVD (w 
tym: GTA, SA, WRC4), gwarancja 6 mies., możli­
wość wysyłki (20 zł) lub dowozu na terenie Dol­
nego Śląska • 850 zł, w  rozliczeniu przyjmę PSX i 
starą konsolę PS2. Wrocław, tel. 0604/85-52-26 
W80004065

KONSOLA SONY PLAYSTATION II 30004, przerobiona, Ac- 
tion Replay 2V2, oryginalny pad, okablowanie, pudełko, gry • 
370 zł. Pastuchów, powiat świdnicki, tel. 074/850-81-53, 
0693/47-96-77
KONSOLA SONY PLAYSTATION II 30004, przerobiona, 3 
dżojpady, 10 najnowszych gier, kabel RGB, stan b. dobry • 500 
zł. Trzebnica, tel. 0601/16-66-51 
KONSOLA SONY PLAYSTATION II, mało używana, przero­
biona, stan b. dobry • 570 zł. Strzegom, powiat świdnicki, tel. 
0605/57-26-10
KONSOLA SONY PLAYSTATION IISCPH 39004, przerobio­
ną karta pamięci, 20 gier na płytach DVD, mało używana, stan. 
idealny -650 zł. Pieńsk, powiat zgorzelecki, tel. 0695/73-00-90 
KONSOLA SONY PLAYSTATION II50004, nowa, srebrna, 2x 
Dual Shock, karta 8 MB Sony, okablowanie, 2 oryg. gry, stan 
idealny - 700 zł. Wrocław, tel. 0509/07-24-30 
KONSOLA SONY PLAYSTATION II, przerobiona, Dual Shock, 

r karta pamięci, okablowanie, gry, stan b. dobry • 720 zł. Wro- 
fccław, tel. 0503/95-14-46 

KONSOLA SONY PLAYSTATION II, przerobiona, Dual Shock, 
karta pamięci, okablowanie, gry, stan b. dobry • 720 zł. Wro­
cław, teł. 0888/45-94-35
KONSOLA SONY PLAYSTATION II, przerobiona, karta pamię- 

'ci, 8 gier, Dual Shock, okablowanie • 760 zł. Wrocław, tet. 
0505/65-85-24
KONSOLA SONY PLAYSTATION H 5004 V11, nowa, przero­
biona, czyta wszystkie formaty - 780 zl. Wrocław, tel. 
0880/83-50-15
KONSOLA SONY PLAYSTATION II, Ripper, karta pamięci, 
pad, gry, okablowanie - 830 zł. Wrocław, tel. 0506/92-53-14 
KONSOLA SONY PLAYSTATION II, przerobiona, gry, k<rta 
pamięci, Dual Shock, okablowanie, w pudełku - 850 zl. Wro­
cław, tel. 0697/85-39-91
KONSOLA SONY PLAYSTATION II, przerobiona, Ripper, kar­
ta pamięci, pad, kabel RGB, 25 gier, stan idealny - 860 zł. Wro­
cław, tel. 0608/50-06-57
KONSOLA SONY PLAYSTATION II, 2x Dual Shock Sony, karta 
pamięci Sony, przerobiona, 30 gier, pudełko, okablowanie, mało 
używana, stan idealny -1.050 zl. Wrocław, tel 0606/22-67-28

O  KONSOLE DO GIER SONY PLAYSTATION II, MI­
CROSOFT X-BOX., Konsole nowe i używane. 
Każda konsola objęta gwarancją. Skup konsol 
nowych, używanych i uszkodzonych. Do każdej 
zakupionej konsoli • NIESPODZIANKA GRATIS! 
Sprzedaż wysyłkowa lub możliwość dowozu za­
kupionego towaru do klienta. Serwis - krótkie 
te rm iny realizacji zamówień. Wrocław, tel. 
0600/49-67-04 W81002465

O  KONSOLE SONY PLAYSTATION II, nowe i uży­
wane, przerobione i oryginalne oraz akcesoria i * 
gry, możliwy dojazd do klienta. Wrocław, tel. 
0503/89-50-34 W02007965

O KUPIĘ ORYGINALNE OPROGRAMOWANIE MI­
CROSOFT, korzystne ceny. Teł. 0602/25-65-00 
W81002445

KUPIĘ DRUKARKI EPSON 720, 1440, stan b. dobry, mało 
używane. Oleśnica, tel. 0503/70-04-80 
KUPIĘ GŁOŚNIKI DO PC, do Karty 4.1. Wrocław, tel. 
0697/78-5046
KUPIĘ GRY NA SONY PLAYSTATION II, każdą ilość, możli­
wość wymiany. Wrodaw, tel. 0506/56-18-96 
KUPIĘ KOMPUTER PC AMD SEMPRON, płyta Abit NF-7,256 
MB RAM, HDD. 80 GB, karta grafiki Rodeon 9550, klawiatura, 
mysz, do 1.000 zł. Wocław, tel. 071/330-02-28,0508/97-75-77 
KUPIĘ KOMPUTER PC PENTIUM III 800, oraz kartę krafiki 32 
MB RAM. Wrocław, teł. 0697/78-5046 
KUPIĘ KOMPUTERY PC, podzespoły, nowe, używane oraz 
oryginalne gry, najlepsze ceny. Wrodaw, tel. 071/341-44-54, 
0602/25-65-00
KUPIĘ KONSOLE: Sony Playstation, Playstation II, Microsoft 
X-BOX, nowe, używane, również uszkodzone oraz oryginalne 
gry, najlepsze ceny. Wrocław, tel. 071/344-02-49, 
0600/96-59-30
KUPIĘ KONSOLĘ SONY PLAYSTATION, + osprzęt • do 120 
zł. Wrodaw, teł. 0500/81-23-45
KUPIĘ KONSOLĘ SONY PLAYSTATION II, z osprzętem lub
bez, do 600 zl. Tel. 0503/95J446
KUPIĘ KONSOLĘ SONY PLAYSTATION II, z osprzętem - do
500 zł. Wałbrzych, teł. 0500/81-23-45
KUPIĘ KONSOLĘ SONY PLAYSTATION II, każdy model,
może być uszkodzona lub nieprzerobiona, możliwość dojazdu
- do 600 zł. Wrocław, teł. 0604/85-52-26
KUPIĘ NOTEBOOKA CENTRINO, AMD, Pentium III, Pentium
IV, stan dobry., woj. dolnośląskie, tel. 0505/77-91-31
KUPIĘ NOTEBOOKA PENTIUM II11000 DELL, lub szybszy,
256 MB RAM, HDD min. 20 GB, w cenie do 2.000 zł. Wodaw,
tel. 0604/49-36-65,0888/11-12-51

J PIĘ PROGRAMY NA PC: Windows 98, Windows XP, Ofice 
10 i inne. Wrocław, tel. 0505/94-09-20 

KUPIĘ SPRZĘT KOMPUTEROWY : notebooki oraz laptopy, 
drukarki laserowe, faksy i programy komputerowe Wndows, 
Office i inne. Wrocław, tel. 071/332-50-00,0504/51-90-78 
MONITOR 14* -100 zł. Wodaw, tel. 071/345-9245 
MONITOR 17*, kineskop Sony Trinitron, OŚD, wysokie para­
metry, stan idealny, gwarancja • 170 zł. Wrocław, tel. 
071/342-81-87
MONITOR 15*, z głośnikami • 180\zł. Wrocław, tel. 
0601/66-72-00
MONITOR 19”, cyfrowy, stan idealny • 250 zł.,Złotoryja,,tel. 
076/87841-56,0600/50-52-91 
MONITOR 19', 1999 r. -190zł. Wodaw, tel. 071/78840-09 
MONITOR 17*, 1899 r., cyfrowy, slan b. dobry • 220 zł. Legni­
ca, lei. 076/862-65-31
MONITOR ACER 17*, cyfrowy, nowy, zapakowany, na gwa­
rancji, kompletne okablowanie, funkcje wyświetlane na ekra­
nie, wysokie parametry, stan idealny - 180 zł. Wrocław, tel. 
071/351-78-32
MONITOR AOC17*, płaski kineskop, na gwarancji do listopa­
da 2006 r., mało używany - 350 zł. Wrocław, tel. 0605/96-88-48 
MONITOR DAEWOO 431X, 14*, kdorowy ♦ fitr - 200 zł. V*o- 
daw, tel. 071/793-55-11,0609/80-64-28 
MONITOR FUJITSU 17*, OSD, stan b. dobry • 160 zł. Gryfów 
śląski, powiat lwówecki, teł. 0501/85-24-53 '
MONITOR MACOM 15”, 1024 x 768 w 85 Hz. stan idealny - 
110 zł. Wrodaw. tet. 0889/33-34-53 
MONITOR NEC 17*. nieużywany, na gwarancji • 450 zł. Wro­
daw, teł. 0600/85-04-10

MONITOR PHILIPS 15*, kolorowy, s ta  b. dobry • 70 zł. G o­
cław, tel. 071/796-36-23,0693/50-78-66 
MONITOR PROVIEW17 \ uszkodzony - 50 zl. Środa Śląska, 
tel. 071/317-62-89 do godz 17 
MONITOR SIEMENS 15*. cyfrowy, OSD, stan dobry • 150 zł 
lub zamienię na droższy monitor, odtwarzacz MP3 lub telefon 
GSM Nokia z dopłatą. Czerwona Wbda, powiat zgorzelecki, 
tel. 0888/79-28-04
MONITOR SIEMENS 15*, OSD, sta  dobry • 140 zl lub zamie­
nię na inny. Czerwona Woda, powiat zgorzelecki, tel. 
0692/17-96-74
MONITOR SONY 15*, s ta  b. dobry • 130 zl. Wrocław, tel. 
0694/92-18-20
MONITOR SONY HMD-A220, plaski kineskop Trinitron, 17* - 
320 zł. Wrodaw, tel. 071/350-08-77,0506/04-98-62 
MONITOR YAKUM017*, cyfrowy, OSD -130 zł. Wrodaw, tel. 
071/790-55-65,0508/76-81-71 
MONITOR LCD 17*, wbudowane głośniki, OSD, zasilacz, ka­
ble, stan b. dobry - 700 zł. Długołęka, tel. 071/315-20-91, 
0604/29-27-67
MONITOR LCD SONY 17* X73H, na gwarancji -1.500 zł. Wro­
cław, teł. 0504/41-01-71

O  MONITORY: 17" • IBM, Siemens - od 100 zł, 21M • 
Nokia, Viewsonic, IBM, Siemens - od 300 zł, 22” , 
kineskop Flatron - Mitsubishi, Eiso - od 550 zł, 
komputery Pentium II - od 190 zł. Wrocław, tel. 
071/341-53-27,0660/05-06-20 W02008325

MONITORY 17*, 19*, wysokie parametry, s ta  idealny, na gwa­
rancji, od 130 zł. Wodaw, tel. 071/352-23-83,0504/05-13-64 
MONITORY 14*, VGA mono: Hyundai - 50 zł, Dell, bez kąbla 
zasilającego, z filtrem • 50 zł, sprawne. Wrodaw, tel. 
071/782-80-82,0607/46-49-69

O  MONITORY 15", 17", 19", 21" NAJLEPSZYCH 
FIRM JUŻ OO 80 ZŁ, DRUKARKI LASEROWE - 
różne modele od 200 zł, notebooki poleasingo- 
we, kserokopiarki. Najniższe ceny we Wrocławiu, 
gwarancje, faktury VAT, serwis, zapraszamy co­
dziennie pn.-pt. 10-18, sob. 11-14, www.pro- 
gres.wroc.pl. .Progres” , Wrocław, ul. Kniaziewi- 
cza 37B, teł. 071/342-80-63 W82001035

NAPĘD CD-RW BTC, 52x12x52x, nowa*65 zł. Wtodaw, tel. 
071/368-15-93
NOTEBOOK 2400 ACTINA, 2004 r., srebrna obudowa, na 
gwarancji do 03.2006 r., 256 MB RAM, HDD 20 GB, napęd 
Combo CD-RW, matryca 14*, fax-modem, karta siedowa, 2 x 
USB • 2.500 zł. Oława, tel. 0660/66-81-06 
NOTEBOOK AMD SEMPRON 2800 HEWLETT-PACKARD 
NX9000,256 MB RAMDDR, HDD40 GB, confcoDVD/CD-RW, 
FDD, karta muzyczna 5:1, karta graf. GeForce GO 32 MB, 
matryca 15* XGA, karta sieciowa 10/100, fax-modern 56 kbps, 
system operacyjny Windows XP Home, nowy, gwarancja - 3.498 
zl. możliwe raty. Wrodaw, tel. 071/328-10-98,0600/8847-24 
NOTEBOOK CELERON 700 FUJITSU-SIEMENS, 64 MB RAM, 
HDD 6.2 GB, CD-ROM, karta grafiki 64 MB, oprogramowanie 
Windows, FDD 3.5” , audio - 2.000 zł. Wrocław, tel. 
071/321-21-91

- NOTEBOOK CELERON 850 FUJITSU-SIEMENS, HDD 20 GB, 
256 MB RAM, DVD-ROM, matryca 14.1*, touchpad, TV out, 
karta sieciowa, fax-modem, USB, PCMCIA, zasilacz, bateria, 
stan b. dobry - 2.000 zł. Wrocław, tel. 071/322-24-58 
NOTEBOOK PENTIUM 133 TOSHIBA 300CT, 64 MB RAM, 
HDD 1.6 GB. 18x26 cm, FDD, USB, CD-ROM, 2 zasilacze, 
modem, Windows, dokumnentacja, fabryczne opakowanie, 
karta 3 Com - 7.500 zł. Wrodaw, teł. 0601/88-88-12 
NOTEBOOK PENTIUM 233 SIEMENS, 96 MB RAM, HDD 1.7 
GB, CD-ROM, FDD, SVGA 1024x768, kdor, bateria, zasilacz, 
stacja dokująca • 850 zł. Wrodaw, teł. 0603/78-85-60 
NOTEBOOK PENTIUM II 233, HDD 2 GB, 64 MB RAM, 
CD-ROM x24, FDD wymienny, kolorowa aktywna matryca 13*, 
bateria litowa, zasilacz, karta siedowa, USB, PS2, torba, in­
strukcja • 1.120 zł. Świebodzice, tel. 074/854-48-92, 
0608/59-91-95
NOTEBOOK PENTIUM II 366 TOSHIBA SATELITĘ, 64 MB 
RAM, HDD 5 GB, matryca 14* TFT aktywna, FDD 1.44*, 
CD-ROM, port USB, karta muzyczna, podczerwień, gniazdo 
karf PCMCIA, modem, oprogramowanie, zasilacz, stan b. do­
bry - 950.ZI. Wrocław, tel. 0506/69-34-97 
NOTEBOOK PENTIUM II366 COMPAQARMADA, 1750,128 
MB RAM, HDD 5,3 GB, matryca TFT 13,3*aktywna, CD-ROM 
x 24, FDD 1,44 MB, grafika 2 MB, bateria 2 godz., karla mu­
zyczna, IRDA, USB, PCIAx2, COM, PS2, stan b. dobry - 999 
zi. Wrodaw, teł. 0601/43-67-90 
NOTEBOOK PENTIUM III TOSHIBA, DVD, 256 MB RAM, 
monitor 15* • 2.400 zł. Wrodaw. teł. 071/322-18-69 
NOTEBOOK PENTIUM II11000, 256 MB RAM, HDD 20 GB, 
karta grafiki, DVD, CD-ROM, nagrywarka, flop, możliwy odbiór 
we Włoszech -1.850 zł. Bdesławiec, tel. 0880/1341-98 
NOTEBOOK PENTIUM II11130 IBM THINKPAD T23,128 MB 
RAM, HDD 18 GB, DVD, IRDA, 2x PCIMCIA, 2x USB, LPT, 
zasilacz • 2.000 zł. Wrocław, tel. 071/354-24-87,0608/63-78-21 
NOTEBOOK PENTIUM II11300 IBM T43, czama obudowa, 
256 MB RAM, HDD 30 GB, port podczerwieni, DVD-ROM, 
modem, karta siedowa' ładowarka, bateria zapasowa, s ta  b. 
dobry -1.900 zl. Wołów, tel. 0889/33-09-94 
NOTEBOOK PENTIUM III 600 GERICOM, pamięć 128 MB. 
HDD-10 GB, floop, napęd Combo DVD-CD-RW, karta grafiki 8 
MB, modem, matryca 14.1*, torba, zasilanie stacjonarne, sta  
dobry • 1.600 zł. Lubin, tel. 0888/26-34-67,076/749-68-14 
NOTEBOOK PENTIUM III 700 IBM THINKPAD A20M, 128 MB 
RAM, HDD 12 GB - 1.500 zł. Wrocław, teł. 071/354-24-87, 
0608/63-78-21
NOTEBOOK PENTIUM III 700, 256 Cache, 14* matryca, 128 
MB RAM, k*ta grafiki 64 MB, HDD 12 GB, CD-ROM x24, ba- 

• teria sprawna 1,5-2-godz., IRDA TV out, PS/2,3 mini jack, kar­
la muzyczna, wyjśde na monitor, USB, zasilacz t  bonusy, li- 
cenc. Windows 98 SE,, torba, bluetoot, USB, gwaranc. -1.799 
zł. Lubin, teł. 0603/78-56-04
NOTEBOOK PENTIUM III 850 CALIFORNIA ACCESS EASY- 
GO, 192 MB RAM, kola. matryca 12.4* TFT (aktywna), FDD 
1.44, DVD-ROM, zewn. HDD 20 GB, karta dźwiękowa, kartka 
grafiki ATI, bateria Li-lon (ok. 1h), 2xUSB, 2 x mini USB, 1xPCM- 
CIA, IEEE 1394, IRDA, SVGA, zewn. regulator głosu, CD-R ze 
sterownic ani, waga 1.5 kg, oryg. zasilacz, torba, gwarancja 1 
miesiąc. • 1.990 zł, Wrodaw, tel. 071/368-17-83 w godz. 9-17 
NOTEBOOK PENTIUM IV 2000 ACTINA, HDD 30 GB, 128 MB 
RAM, karta graficzna zintegrowana, USB, karta LAN, modem, 

, DVD, nagrywarka CD, karta TV - 2.300 zł. środa śląska, tel. 
071/317-62-89 do godz. 17
NOTEBOOK PENTIUM IV 2000,256 MB RAM, matryca 14.1*, 
TV-put, napęd Combo DVD/CD-RW, FDD, LAN, modem 56k, 
HDD 30 GB, 2 x USB, wyjśde na monitor, słychawki i mikro- 
fon^PS2, IRDA, LPT, wyjśde SPlDF.czas pracy baterii do 2.S 
godZ /oprogramowanie Windows XP Home Editłon • 2.349 zł. 
Lubin, tel. 0603/78-56-04 ‘
NOTEBOOK PENTIUM IV 2200 ASU$ 5200N, 512 MB RAM. 
HDD 30 GB, ekran 12.1*, waga 1.3 kg, slan b. dobry-4.200 zł. 
Wrodaw, tel. 0698/65-75-60
NOTEBOOK PENTIUM IV2660 SONY VAIOPCG-GRT795MP. 
czipset Intel 845 MP. 256 MB RAM DDR, HDD 40 GB. combo 
DVD/CD-RW, matryca 15,1* XGA (rozdz. 1024x768), karta gra­
fiki GeForce 4 420GO 32 MB z TV-ouł, czytnik kart Memory 
Stick, k. siedowa 10/100 oraz bezprzewodowa Wi-Fi, fax-mo- 
dem V.92 56 kbps, Fire Wre, bateria Li-Jon, 2x PCMCIA, 3x 
USB - 3.600 zł. Wrodaw, tel. 0504/45-54-68, nr GG: 6576062 
NOTEBOOK PENTIUM IV 3600 CENTRINO, 1024 MB RAM, 
DVD-RW, karta grafiki GeForce 128 MB, TYout, HDD 120 GB, 
fax-modem, IrDA, 2x USB, bezprzewodowy internet, Wi-Fi, 
matryca 17* (najiowsza technologia hybrydowa), nowy z gwa­
rancją, Windows XP + Office XP - 3.290 zł. Tel. 0505/77-91-31 
NOTEBOOKI, Pentium IV 2200 Gericom, 512 RAM DDR, HDD 
40 GB. TFT 15.4* Combo, k. grafiki 64 MB, modem, łan, S-VHS, 
IrDA, bateria, zaslacz, Windows XP, licencja, torba -'3700 zł, 
Pentium 100,133,166,32 MB RAM, kdorowa matryca, FDD,

zasilacz, cena 450-600 zl Pentium I I266,400 Compaq, IBM, 
cena 930-1.150 zł. Wrocław, tel. 0609/84-5140'«

O NOTEBOOKI HURT-DETAL nowe i używane, za­
wsze dobre ceny!!! Bezpośredni importer z kra­
jów UE i USA. Profesjonalna regeneracja baterii.
50-335 Wrocław, ul. Sienkiewicza 42-44 (vis a vis 
Ogrodu Botanicznego), www.kamilnotebook.pl. 
Tel. 071/795-66-59 W90000044

O  PALMTOP DELL AXIM X30,624 MHz, nowy, łado­
warka, płyta zCD, oprogramowaniem, pokrowiec, 
na gwarancji - 1.699 zł, www.techmarket.pl. Tel. 
071/343-27-33 W01027565 

PALMTOP HEWLETT-PACKARD RZ1710,32 MB RAM + 512 
MB na MMC, 65 yts. kdowów, system Windows Mobile 2003SE 
(oryginalny, płyta CD + certyfikat), łądowarka, kabel USB do 
połączenia z PC, na gwarancji do 10.2005 r., stan b. dobry, 
mało używany, idealny do nawigacji - 850 zł. Wodaw, tel. 
0506/54-54-51
PŁYTA GŁÓWNA PENTIUM IVABITIS7-SERIES, RAID, SATA, 
LAN ,♦ procesor Intel Celeron 2400 Prescot z radiatorem, kar­
ton, gwarancja - 500 zł. Wrodaw, tel. 0888/31-58-70 
PROGRAM NA PC, .Subiekt”, dla systemu Windows, z licencją 
+ książka • 450 zł. Głogów, teł. 0609/55-35-23 
SKANER HEWLETT-PACKARD SCAN JET 5P, głębia kdoru, 
8 bit ultra SCSI, obsługa kontrolerem SCSI • 70 zl. Tel. 
0661/80-35-07

O  TONERY I TUSZE DO DRUKAREK HAWLETT 
PACKARD, LEXMARK, CANON, EPSON. Orygi­
nalne i zamienniki oraz zestawy do napełniania. 
Gwarancja. Faktury VAT, możliwość wysyłki. 
NOWE NIŻSZE CENY III PROFESJONALNA RE­
GENERACJA WKŁADÓW I Skupujemy zużyte to- 
nery. www.amidruk.pl. Wrocław, ul. Kazimierza 
Wielkiego 45, teł. 071/790-43-77 W80003305

TUSZ DO DRUKAREK EPSON 400,500,600,720,800,1440, 
(1520, oryg., nowe,.w kartonach, czarne i kolorowe, cena 40 
zł/szL Oleśnica, tel. 0503/70-04-80 -

O  VHS NA DVD, Przegrywanie kaset VHS (śluby, fre- 
sela, imprezy okolicznościowe) na DVD. Przegry­
wanie taśm magnetofonowych na CD, DVD, for­
maty WAV, MP3. Wrocław, te ł. 071/790-55-82 
W81003715

ZASILACZE DO NOTEBOOKÓW, różne modele • od 100 zl/szL 
Wrocław, tel. 0604/88-52-29

ROWERY
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CZĘŚCI ROWEROWE : hamulce XT, tarczowe + 3 tarcze i 
adapter-1.000 zł, kask Giro Switchblade -450 zł, amortyzator 
Rock Shox Psyto SL - 950 zł, kdo przednie Mavic 521 + piasta 
XT na tarczę, kdo tylne 321 Mavic, piasta XT, na tarczę, kom­
plet - 850 zł i inne części. Wrodaw, tel. 0505/44-66-28 - 
ROWER, młodzieżowy, nowy lakier kdoru żółtego, kierownica 
‘iaran', koła 26*. błotniki, do wymiany opona przednia • 80 zł.

tigród, powiat trzebnicki, tel. 0889/27-92-99 
ROWER, turystyczny, męski, kda 28*, kierownica z rogami, 
przełożenia, prod. francuskiej - 100 zł. Wrocław, tel. 
071/787-44-17,0888/66-2748 
ROWER SAM, damski, z silnikiem spalinowym, nowe opony, 
wahacz i hamulec bębnowy • 650 zł. Syców, powiat oleśnicki, 
tel. 062/785-26-38,0605/13-98-65 
ROWER MIFA, z lat 50-tych, męski, stan idealny, oświetlenie 
współczesne • 480 zł. Świdnica, tel. 074/858-02-36 
ROWER GÓRSKI, kda 20*. przerzutki, tylny wahacz, start do­
bry -180 zł. Wrocław, tel. 071/355-27-60 
ROWER GÓRSKI ARKUS, 2003 r., Stan b, dobry, osprzęt Shi- 
mano SIS - 300 zł. Wrodaw, tel. 071/792-39-55 po godz. 20, 
0505/19-1448
ROWER GÓRSKI CORRATEC, rama aluminiowa, przerzutki 
Deore, 27 prędkośd, hamulce tarczowe, amortyzator RST 381, 
stan b. dobry - 1.290 zł. Wrocław, teł! 0/1/37443-19, 
0696/41-71-01
ROWER GÓRSKI GłANT, aluminiowa rama, amortyzator
przedni, stan b. dobry • 800 zł. Warta Bolesławiecka, tel.
076/818-90-18,0504/60-06-33
ROWER GÓRSKI GM, koła 26*, osprzęt Shimano SIS, stan b.
dobry • 1.300 zł. Jelcz-Laskowice, tel. 071/318-21-19,
0601/56-06-13
ROWER GÓRSKI GT, rama aluminiowa w kolorze niebieskim, 
osprzęt Deore LX, wspornik Core, amortyzator RST 381L, gru­
be opony -1.300 zł. Żary, tel. 0502/87-18-40 
ROWER GÓRSKI MAX, aluminiowa rama, osprzęt Shimano 
Alivio Deore • 450 zł. Żary, teł. 0502/87-1840 
ROWER GÓRSKI MERIDA, amortyzator, mało używany - 240 
zl. Wrodaw, tel. 0694/92-18-20 
ROWER GÓRSKI TREK 4400, niebiesko-czerwony, rama alu­
miniowa .19.5 cala, koła 26 cafi, opony i siodełko Bontrager, 
manetki i przerzutki Alivio, gwarancja, mało używany, stan ide­
alny -1.390 zł. Wrodaw, teł. 071/791-91-80,0888/37-04-06 
ROWER GÓRSKI TREK STAR EXCELESSION, 2004 r„ kolor 
niebieski, waga 14 kg, koła 26*, 2 hamulce tarczowe D-Brake, 
piasty Neco, obręcze stożkowe aluminiowe, amortyzator, do­
kumentacja, na gwarancji, nowy - 540 zł. Wrocław, tel. 
071/330^2-28,0508/97-75-77 
ROWEREK DZIECIĘCY, jzerwony +Jtółka boczne - 250 zi. 
Wrocław, tel. 0692/72-74-31
ROWERY, do malej lub większej naprawy, 10 szL, prod. nie­
mieckiej, holenderskie i polskiej • od 20 zł.' Gotartów, tel. 
077/413-19-85
ROWERY GÓRSKIE, 4 szl, młodzieżowy, damski i męski, koła 
24 i 26*, amortyzatory,hamulec tarczowy, alum. rama, firmowy 
osprzęt, błotniki, bagażnik, oświetlenie -190-980 zł. Wrodaw, 
teł. 0888/94-35-59 - ?
SASZETKI ROWEROWE, na ranę, 10szt - 5 zł/szt. Wrocław, 
tel. Q7t/792?72-81,0660/73-0346 
SASZETKI ROWEROWE, na ramę, 10 sztuk • 5 zł/szt. Wro­
daw, td. 071/792-72-81,0660/73-0346

NIERUCHOMOŚCI, 
G ARAŻE, KIOSKI
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ZAPŁACĘ ODSTĘPNE 
ZA M IESZKANIE:

»kwaterunkowe-lokatorskie -służbowe •
trt. (071) 3 4 M m  06 61 61 61 61

OD REDAKCJI • otrzymaliśmy sygnały od naszych czytelni­
ków ze Stanów Zjednoczonych (polonusów chcących kupić dom 
w Pdsce, śledzących Auto Giełdę w intemede), że w ofertach 
dotyczących tzw. domów poniemieckich często brak danych o 
dacie wybudowania domu, ilości pokoi, czy w domu jest garaż 
itp- Prosimy, w miarę, możliwości o podawanie ww. informacji. 
ADAPTACJA STRYCHU, na 1. piętrze, 2-poziomowa, pow. 105 
m2, w Zębicach k. Siechnic, do zabudowy • 800 zł/m2 lub po 
wykończeniu 1.200 zł/m2. Wrodaw, tel. 071/31144-90

BAR, gastronomiczny z wyposażeniem, pow. 58.4 m2 - 60.000 
zł. Oława, teł. 071/313-97-82
BAR, typu fast food, pow. 30 m2, we Wrodawiu, blisko uczelni, 
akademika oraz przystanku tramwajowego, z wyposażeniem 
lub bez, z powodu pilnego wyjazdu, odstępne • 5.000 zł. Wto- 
cław, teł. 0508/52-25-52
BUDYNEK, wdno stojący, pow. 146 m2, plac pow. 845 m2 •
55.000 zl. Głogów, tel. 0505/3444-31
BUDYNEK, piętrowy, wdno stojący, pow. 420 m2, po remon­
cie kapitalnym, nadający się na każdą działalność gospodarczą 
na działce o pow. 827 m2, własny parking -1.600 zł/mi es. Kłodz­
ko, tel. 0603/61-25-78
BUDYNEK, po zlewni mleka w Marczycach kdo Karpacza, nad 
zalewem Sosnówka, pow. 60 m2, wszystkie media, atrakcyjna 
lokalizacja - 35.000 zł. Lubin, tel. 0601/53-45-53,076/842-25-11 
BUDYNEK BIUROWY, pow. 345 m2, działka pow. 7.6 a, z 
możliwością adaptacji na mieszkanie, do remontu, wolno sto­
jący, piwnica, w Legnicy - 80.000 zł. Legnica, teł. 0601/14-68-82 ' 
BUDYNEK GOSPODARCZY, o pow. 175 m2, działka budow­
lana o pow. 921 m2, przy głównej ulicy w Kątach Wrodaw- 
skich, osobny dojazd • 40.000 zl. Kostomłoty, powiat średzki, 
tel. 071/317-02-49,0509/65-02-18 
BUDYNEK GOSPODARCZY, 100 m2, nadaje się na mieszka­
nie lub działalność gosp., wdno stojący *  poddasze, do ada­
ptacji, remontu, w centrum Lubomierza • 9.800 zł. Lewica, tel. 
0606/20-32-83
BUDYNEK GOSPODARCZY, w Dziwiszowie, przy wyciągu 
narciarskim, 5 km od Jelenią Góry, na działce o pow. 11 arów
• 35.000 zł. Śtaniszów, powiat jeleniogórski, tel. 075/755-77-06 
BUDYNEK HANDLOWO-USŁUGOWY, pow. 640 m2, piętro­
wy, w centrum Bojanowa, działka 610 m2 • 500.000 zł. Rawicz, 
tel. 065/546-32-14,0603/77-50-08
BUDYNEK MAGAZYNOWO-WARSZTATOWY, o pow. 620 m2, 
działka 0.29 ha, na każdą działalność gosp., wszystkie media -
130.000 zl. Wojno wice, powiat wrodawski, tel. 0609/45^5446 
BUDYNEK MIESZKALNO-USŁUGOWY, 1 km od Brzegu, piw­
nica. parter (kiedyś był bar i sklep), piętro (mieszkanie i sala 
balowa), strych (jeden pokój), reszta do adaptacji, działka 14 
a, 1 km od Brzegu • 85.000 zł. Tel. 0695/66-43-78, 
0502/29-26-10
BUDYNEK UŻYTKOWY, pow. 600 m2; 4-piętrowy, winda -
960.000 zł. Wrodaw, tel. 071/341-75-74
BUDYNEK WARSZTATOWY, pow. 460 m2, pow. działki 1500 

- m2, wszystkie media, możliwość zamieszkania, pow. miesz­
kalna 100 m2, może być ńa magazyn, hurtownię, dchą pro­
dukcję, warsztat samochod., sklep, 800 m od zjazdu z auto­
strady, 15 km od centrum Wrocławia, za Żórawiną- 470.000 zł. 
Wojkowice pow. wrocławski, teł. 0660/32-79-39 (zdjęda do tej 
oferty można zobaczyć w intemecie pód numerem - A00595 
http://wkz autogielda.com.pl) .
BUDYNKI GOSPODARCZE: stodda, wiata na maszyny, staj- 

. nia, działka budowłanao pow. 50 arów, uzbrojona • 80.000 zł. 
Ligota Wielka, teł. 071/398-86-64,071/398-87-04 .
DAM ODSTĘPNEZA MIESZKANIE, we Wrodawiu. Wrocław, 
tel. 0888/56-65-33 .
DAM ODSTĘPNE ZA MIESZKANIE kwaterunkowe, lokator­
skie, zakładowe (PKP, WAM), może być zadłużone, do remon­
tu lii) zamienię na inne. WrodaW, tei. 0608/70-17-01 
DAM ODSTĘPNE ZA MIESZKANIE lokatorskie, zakładowe, 
kwaterunkowe, chętnie do remontu lub zadłużone, posiadam 
również inne na zamianę, bez pośredników. Wrocław, tel. 
0888/13-66-63
DAM ODSTĘPNE ZA MIESZKANIE kwaterunkowe. Wrocław, 
tel. 0607/94-35-95
DAM ODSTĘPNE ZA MIESZKANIE, we Wrodawiu, bez po­
średników, płatne gotówką. Wrocław, tel. P71/367-52-25, 
0607/82-72-07
DĄM ODSTĘPNE ZA MIESZKANIE spółdzielczo-łokatorskie, 
łub kwaterunkowe, może być zadłużone, we Wrodawiu lub in­
nym mieście, gotówka. Wtodaw, teł. 071/342-86-02 
DAM ODSTĘPNE ZA MIESZKANIE kwaterunkowe, lokator­
skie, może być zadłużone lub do remontu, we Wrodawiu lub 
innym mieśde. Wtodaw, tei. 0661/61-61-61

•  DO WYNAJĘCIA: Kościuszki, sklep, 49 m2, superlo- 
kalizacja - 3.000 zł/mjes. + iiczniki, kamienica k. 
Rynku, 80 m2, luksusowe - 23 zł/m2/mies., Bajana,
1-pokojowe, 36 m2, nowe, umeblowane - 900 
zł/mies. + liczniki i kaucja, Ną Ostatnim Groszu,

. 2-pok., 40 m2 - 650 zł/ mies. + opłaty, ok. Teatralnej, 
pow. biurowe - 36 zł/m2. A. Perfect, Wrocław, tel. 
071/781-01-35,0601/61-14-91 N01028485

DO WYNAJĘCIA APARTAMENT, 2-poziomowy, 125 m2, 4 
pokoje, kuchnia, łazienka, 2 x w.c., taras 60 m2; wszystkie 
media, w Bielanach Wrocławskich • 2.500 zł/mies. Bielany 
Wrodawskie, td. 071/311-27-51 
DO WYNAJĘCIA APARTAMENT, 180 m2, w centrum, 5 pokoi,
2 łazienki, kuchnia, rozkładowy, po remonde kapitalnym, sty­
lowe wnętrza, w starym budownictwie, idealny na siedzibę fir­
my • 3.900 zł. Zdjęcia do tej oferty można obejrzeć w Interne­
cie: wkzpop.pl (TC0294). Wrodaw, td. 0603/47-28-38

O  DO WYNAJĘCIA BIURA, przy ul. Pułaskiego, k. 
dworca PKP, parking - od 20 zł/m 2. Tel. 
071/341-08-49,0604/43-74-40 W80003415

O DO WYNAJĘCIA BIURA I LOKALE : nowa plom­
ba, ul. Jedności Narodowej, blisko ul. Drobnera, 
na 1. piętrze, pow. 37-120 m2, lokale usługowe z 

. dużymi witrynami, na parterze, pow. 34, 39, 75, 
95,146 m2 www.lewicki-polispec.com.pl. Wro­
cław, te l. 071/781-85-25, 0604/98-54-03 
W01027825

DO WYNAJĘCIA BUDYNEK gospodarczy, po dawnej chlew­
ni, pow. 1600 m2, ogrodzony murem betonowym, na dowolną 
działalność gospodarczą, wydzierżawię - 800 zł/mies. lub sprze­
dam. Jagidnica, td. 074/810-16-00 po godz. 20 
DO WYNAJĘCIA BUDYNEK, 3-kondygnacyjny, pow. 500 m2, 
w Jaworze - 20 zł/m2. Jawor, tel. 0602/57-42-16 
DO WYNAJĘCIA BUDYNEK wdno stojący, na biuro, hurtow­
nię, sklep, pow. 300 m2,1 piętro: hale • 150 i 80 m2, biura + 
pom. socjalne ł 70 m2,5 bram wjazdowych (3.40x2.80), wyso­
ki standard, wymogi unijne, parking -1200 m2, ogrodzony, 2 
bramy wjazdowe - 6.000 zl; I piętro, pow.. 176 m2, osobne wej- 
śde, Wrocław. u|. Czajcza 2, cena 15 zł/m2. Wrocław, tel. 
0604/45-2547
DO WYNAJĘCIA CUKIERNIA-PIEKARNIA • 2.000 zł/mies. 
Lutynią, teł. 071/317-77^67,0501/38-8147 
DO WYNAJĘCIA CŻĘŚć DOMU, parter, dla firmy, pow. ok. 
100 m2, osobne wejście, w Bielanach Wrodawskich • 2.000 
zł/mieś. + liczniki. Wrocław,.teł. 0604/0548-64 ,
DO WYNAJĘCIA DOM, w Kluczborku, na kwatery dla firm, 5 
pokd 3-osobowych, kuchnia, 2 łazienki -17 zł/ósoba/doba. 
Kluczbork, tel. 0504/47-88-12
DO WYNAJĘCIA DOM, pow. 120 m2, odeplony, 6 pokd, 2 
łazienki, 3 tarasy, c.o. gazowe, wszystkie media, wysoki stan­
dard, garaż, ogród, Wrodaw-Stabłowice - 2.000 zł/mies. Le­
gnickie Pole, tel. 076/854-38-90 
DO WYNAJĘCIADOM, wdno stojący w Pęgowie, blisko Wro­
cławia, wszdkie media • 1.900 zł/mies. oraz sprzedam całe 
wyposażenie. Oborniki śląskie, teł. 071/310-76-66, 
0696/9345-69
DO WYNAJĘCIA DOM, willowy, luksusowy, pow. 150 m2, 
umeblowany, wszystkie media, przy trasie Góra - Głogów •
1.200 zł/mies. ♦ opłaty licznikowe i kaucja. Rawicz, teł. 
065/546-32-14,0603/77-50-08 .
DO WYNAJĘCIA DOM wolno stojący, Wrodaw-Biskupin, pow. 
użytk. 156 m2 + piwnice, z garażem, na biura lub mieszkanie •
4.300 zł/mies. + media. Wrodaw, tei. 0504/23-33-99 
DO WYNAJĘCIA DOM wolno stojący, pow. 130 m2, Wro- 
daw-Zalesie, piwnice użytkowe, garaż, taras, ogród • 600 m2 •
3.500 zł/mies. lub sprzedam. Wrodaw, td. 0607/48-05-85 
DO WYNAJĘCIA DOM, 90 m2, 3 pokoje, duży taras, ogród, 
komfortowo wykończony, wyposażony, 4 km od Leśnicy, bar­

dzo ładny • 700 zł/mies. + prąd. Wrodaw, teł. 0880/7940-72, 
071/396-81-50.
DO WYNAJĘCIA DOM w zabudowie szeregowej, dla firmy lub 
zamieszkania, b. dobre warunki, garaż, ogród - 2.800 zł/mies. 
+ opłaty licznikowe. Wrodaw, tel. 071/362-23-53 
DO WYNAJĘCIA DOM, pow. 100 m2,4 pokoje, kuchnia, ume­
blowany, telefon, WC, łazienka, c.o., piwnicći, ogród, działka o 
pow. 15 a ♦ warsztat o pow. 120 m2; na każdą działalność, 
przy tracie Wrodaw - Opole w miejscowości Gać k. Oławy -
1.000 zł/mies. + liczniki Wrodaw, teł. 0691/55-61-05 
DO WYNAJĘCIA DOM wdno stojący, pow. 100 m2 na Krzy­
kach, przygotowany na działalność gospodarczą lub biurową
c.o. gazowe, siła • 20 zł/m2/mies. Wrocław, tel. 071/339-77-76 
DO WYNAJĘCIA DOM, w zabudowie szeregową, nowy, skraj­
ny, 340 m2, we Wrodawiu, na Krzykach, garaż na dwa samo­
chody, salon 50 m2 - 4.600 zł/mies. Wrocław, tel. 
071/361-05-05,0501/25-54-07 
DO WYNAJĘCIA DZIAŁKA budowlana, pow. 1150 m2, przy 
głównej trasie Legnica-Boleslawiec, nadająca się do prowa­
dzenia działalnośd handlowej, z zabudowaniami (stodda, staj­
nia i mieszkanie) • 1.500 zł/mies. Bolesławiec, teł. 
0694/12-77-90
DO WYNAJĘCIA GABINET, kosmetyczny, przy salonie fryzjer­
skim -1.000 zł/mies. lub wynajmę pomieszczenia na irmądzia- 
łalność. Wrodaw, td. 0888/72-20-23

BUDYNEK PIĘTROWY
wolno stojący, pow. 420 m2, z 1974 r.t po remoncie, 

nadaje się na każdą działalność gospodarczą oraz do 
zamieszkania, pow. działki 827 m2, z Masnym «

parkingiem, cena 1.600 zł/m2. 3
Przy budynku działa sklep spożywczy. 8

________ Tel. 0-603 612 578. 8

DO WYNAJĘCIA GARAŻ, wys. 2.50 m, wspdny kanał, prąd, 
przeznaczony na samochód osobowy, wysoki bus, magazyn 
łub inny cel, w budynku mieszkalnym, ogrodzone podwórko, 
zamykana brama -130 zł/miesiąc. Lubin, teł. 076/841-54-45 
DO WYNAJĘCIA GARAŻ murowany, o pow. 17 m2, we Wro­
dawiu, przy ul. Bezpiecznej, prąd, kanał - 200 zł/mies. Wro­
daw, tel. 0508/57-50-01
DO WYNAJĘCIA GARAŻ, w budynku przy ul. Bończyka, Wro­
cław - Pdanka, pow. 18 m2, może być na magazyn - 250 
zł/mies. Wiroclaw, teł. 071/325-2448 
DO WYNAJĘCIA GARAŻ wdno stojący, nadaje się na maga­
zyn, we Wrocławiu, przy ul. Lipowej 20, prąd, kanał, w głębi 
posesji -150  Zł/mies. Wrocław, teł. 071/337-10-41, 
0693/63-18-59
DO WYNAJĘCIAGARAŻ, pow.'19 m2, przy ̂ - Przedmiejskiej, 
na terenie strzeżonym, atrakcyjna lokalizacja - 285 zł/mies. 
Wrodaw, td. 071/355-62-84,0508/12-02-00,0501/72-52-92 
DO WYNAJĘCIA GARAŻ, przy ulicy Stalową, boczna Grabi- 
szyfekiej -  160 zł/mieś. Wrocław;, tel. 071/368-10-63, 
0600/28-32-27 -
DO WYNAJĘCIA GARAŻ, we Wrocławiu, przy uł. Sudeckiej, 
w pobliżu rondapizy Powstańców śląskich (energia elektrycz­
na, ~kańał) - 200 zl/mies. lub sprzedam Wrocław, tel. 
071/367-67-61,071/373-11-11,0601/77-64-U :
DO WYNAJĘCIA HALA, pow 360 m2, budynek biuroWcKSO- 
cjalny, wszystkie media, płac o pow 30Ó0 m2, bliskc autostra­
dy A4- 6.900 zł/mies: Td: 0609/32-23-04 
DO WYNAJĘCIA HALA, pow. 520 m2, wysoka, 3 bramy wjaz­
dowe, pomieszczenie socjalne;' biuro pow. 30 m2, duży plac 
manewrowy, w centrum Trzebnicy - 5 zł/m2: Trzebnica, td. 
071/387-16-86,0695/92-73-07 ; - - 
DO WYNAJĘCIA HALA magazynowó-produkcyjna, pow. 230 
m2,10 min, jazdy od Dworca Głównego; na każdą nieudąż- 
Iiwą produkcję, łącznie ze spożywczą - 12 zł/m2/mies. Wro­
daw, tel. 0603/85-1349
DO WYNAJĘCIA HALA warsztatowa, na 5 stanowisk, pow. 
300 m2 + biura i zaplecze socjalne 200 m2 oraz płac 7 000 m2 
-15 000 zł/mies. Wrocław, teł. 0600/91-15-81

O  DO WYNAJĘCIA HALE, przy ul. Rychtalskiej we 
Wrocławiu, pow. 350 m2 i 100 m2, z przeznacze­
niem na magazyn lub produkcję -10 zł/m2. Tel. 
0660/76-80-17 W01025215

O  DO WYNAJĘCIA LOKAL haridlowo-usługowy, 
pow. 65 m2, wciągu handlowym, przy ul. Nowo­
wiejskiej, we Wrocławiu - 2.000 zł/mies. + VAT + 
opłaty. Tel. 0603/57-1342 W01022535

O  DO WYNAJĘCIA LOKAL biurowo-handlowy, sa­
modzielny, pow. 63 m2,2 wejścia, blisko centrum, 
zabezpieczenia antywłamaniowe, ładnie wykoń­
czony, kuchnia, łazienka -1.200 ztfmies. + VAT i 
opłaty. Wrocław, tel. 071/372-69-14 W80004045

DO WYNAJĘCIA LOKAL, pow. 110 m2, w Brzegu, własne 
ogrzewanie, w.c.. woda, z witryną nadaje się na sklep, z tyłu 
rampa, parking przy lokalu • 2.500 zł/mies. + opłaty. 6rzeg, td. 
0503/01-71-28
DO WYNAJĘCIA LOKAL handlowy, w centrum Jaworzyny ś l., 
pow. 200 m2, ogrzewanie gazowe (nawiewowe), 2 wejśria, 
pomieszczenia soqalne, odbiór sanepidu - 2.500 zł/mies. Ja­
worzyna śląska, powiat świdnicki, tel. 074/85841 -80) 
0609/07-28-57
DO WYNAJĘCIA LOKAL wolno stojący, pow. 24 m2, na,.Kieł- 

' czowie przy uł Wilczyckiej 14 > 800 zł/mies. Kidczów, td. 
071/398-83-87,0697/62-84-66 
DO WYNAJĘCIA LOKAL, ó pow. 46m2, doskonały na biuro, 
usługi, w dobrym miejscu, wszystkie media -1.000 zł/miesiąc. 
Lubin. tel. 0601/75-17-99,076/846-13-39 .
DO WYNAJĘCIA4.0KAL handlowo-usługowy, o pow. 152 m2, 
w tym 76 m2 piwnica, atrakcyjna lokalizacja, w mieście - 2.200 
zł/mięs. Lubin, £ł. 0503/19:29-24; 076/746-44-53 fc f  
DO WYNAJĘćiA LOKAL handlowy, w Supermarkecie w Lubi­
nie, pow. 25 n ^  naskłep. biuro lub usługi -1.8Ó0 zl/mies. Lu­
bin, tel. 0601/5345-53,076/849-11-02 
DO WYNAJĘCIA LOKAL, o pow. 70 m2, w Szczodrem, na 
każdądzialdność gósp. • 1.200 zl/mies. Szczodre, powiat wro­
cławski, tel. 0607/62-16-83
DO WYNAJĘCIA LOKAL biurowy, pow. ok. 40 m2, w centrum 
Wrodawia, łatwy dojazd, własny parking, atrakcyjna lokdiza- 
cja • 2.100 zl/mies. Wrocław, teł. 071/367-11-11 
DO WYNAJĘCIA LOKAL, pow. 100 m2, wys. 3.2 m', ogrzewa­
nie miejskie, siła 100 kW, na dchąprodukcję, itp. • 1.200 zł/mies. 
Wrodaw, td. 071/352-52-39
DO WYNAJĘCIA LOKAL usługowy • sklep o pow. 36 m2, przy 
ul. Jagidlończyka 7, po remonde, witryna-.950 zł/mies. G o­
cław, tel. 0694/84-95-14
DO WYNAJĘCIA LOKAL, produkcyjno-magazynowy, idealny 
do produkqi spożywczej, wszystkie media, internet, rampa, 
poty 330 m2,z powierzchnią biurową-13 zl/m2. Wrodaw, tel. 
071/372-64-66,0509/97-10-44 
DO WYNAJĘCIA LOKAL handlowy, pow. 40 m2 + antresola o 
pow. 40 m2, w nową plombie, przy utcy Długiej (kdo Tesco), 
monitorowany - 1.500 zł/mies. + opłaty. Wrocław, tel. 
0602/63-36-11
DO WYNAJĘCIA LOKAL, &pow. ok. 50 m2, ogrzewany, oko­
lice j)l. Kromera, na hurtownię, magazn lub cichą produkcję - 
600 zl/mies. Wrodaw, td. 071/783-99-83,071/325-2541 
DO WYNAJĘCIA LOKAL usługowy, o pow. 79 m2, w zach. 
częśd Wrodawia • 1.800 zł/mies. Wrodaw, teł. 071/799-05-36 
DO WYNAJĘCIA LOKAL handlowo-usługowy, pow. 30 m2, 
witryna, w.c., sia, telefon, wejście od dicy, parking, przy d. 
Skarbowców we Wrocławiu • 1.000 zł/mies. lub sprzedam. 
Wrodaw, td. 071/336-21-89.0606/29-84-59.0691/06-96-26 
DO WYNAJĘCIA LOKAL, po kapitalnym remoncie, parter. 90 
m2, ul Kazimierza Widkiego, na biuro, gabinety lekarskie, 
kosmetyczne, kancdarię itp. - 2 440 zł /mies. Wrodaw, td.
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0602/46-58-04 (zdjęda do tej oferty można zobaczyć w. inter­
necie pod numerem • AR0144 http://wkz.autogielda.com.pl)'''" 
DO WYNAJĘCIA LOKAL, użytkowy, nadający się na każdą 
działalność, w Śródmieściu, pow. 30 m2, całkowicie odremon­
towany, WC, telefon, wejście od ulicy, cena 1.100 zł/mies-lub 
sprzedam 89.000 zł. Wrocław, teł. 0609/47-79-01 ■ tytłas 
DO WYNAJĘCIA LOKAL usługowy, pow. 90 m'2, z witryną we 
Wrocławiu w śródmieściu • 2.500 zł/mies. + liczniki. Wrocław, 
teł. 0889/25-18-28
DO WYNAJĘCIA LOKAL handlowo-usługowy, pow. 33 m2, 
WC, telefon, rolety, alarm • 550 zł/mies. Ziębice, powiat ząbko­
wicki, teł. 074/819-12-98,0509/74-46*79 
DO W/NAJĘCIA LOKALE, pow. 22 i 46 m2, w centrum han­
dlowym w Strzegomiu, wysoki standard, wszystkie media • 35 
zł/mies Jm2. Strzegom, tel. 074/855-32-63,0601/14-66-09 
DO WYNAJĘCIA LOKALE biurowe, w centrum Wrocławia, 
wygodny dojazd, własny, duży parking, różne powierzchnie • 
od 1.000 zł/mies. Wrocław, teł. 071/355-88-66,050T/57-54-12 
DO WYNAJĘCIA LOKALE, w centrum przy ul. Dmowskiego, I 
piętro: 32 m2,24 m2,21 m2, internet, parking, wszystkie me­
dia, 1200 m od Rynku - 20 zł/mkw. Wrocław, tel. 071/343-63-89, 
0609/60-00-21
DO WYNAJĘCIA MAGAZYN, o pow. 450 m2 w Lubinie przy 
trasie Wrocław-Zielona Góra, nowy budynek, ogrodzony mu- 
rem -15 zł/m2. Lubin, tel. 0601/44-58-77 .
DO WYNAJĘCIA MAGAZYN, 180 m2 -11 zl/m2. Wrocław, teł. 
060 /̂72-39-15'

O DO WYNAJĘCIA MAGAZYNY, pow. do 1.000 m2, 
przy ul. Pułaskiego, k. dworca PKP, rama, plac, 
we Wrocławiu • 12 zł/m2. Tel. 071/341-08-49, 
0694/43-74-40 W80003405

DO WYNAJĘCIA MIEJSCA, w domu studenckim, dwa, w po­
koju 3-osobowym, dla dziewczyn • 280 zł/mies./osoba oraz 
pokój, 2-osobowy • 300 zł/mies/osoba, duże pokoje, b. dobre 
warunki do nauki, dogodny dojazd do centrum i pł. Grunwaldz­
kiego. Wrocław, tel. 071/324-25-19 
DO WYNAJĘCIA MIEJSCE w mieszkaniu 3-pokojowym, dla 
studentów, przy ul. Komandorski^, umeblowany, sprzęt AGD, 
internet-300 zł/mies. +liczniki. Radwanice, tel. 071/311-73-08 
po godz. 18
DO WYNAJĘCIA MIEJSCE w pokoju 2-ósobowym, dla stu­
dentki, Wrocław, ul. Powstańców śląskich - 300 zł/mies/oso- 
ba. Wrocław, teł. 0888/96-28-03 
DO WYNAJĘCIA MIEJSCE, w lokalu usługowym, we Wrocła­
wiu, przy ul. Piłsudskiego (witryna), na renomowane krawiec­
two męskie (np. pogotowie krawieckie, przeróbki) • 1.800 
zł/mies. + media. Wrocław, teł. 071/343-13*78 po godz. 20 
DO WYNAJĘCIA MIEJSCE w mieszkaniu studenckim, w po­
koju 2-osobowym, pełny komfort, Wtodaw-Krzyki - 300 zł/mies. 
Wrocław, tel. 0603/7141-31 .
DO WYNAJĘCIA MIEJSCE w pokoju 2-osóbowym, dla niepa­
lącego studenta, internet, 15 minut autobusem od~pl. Grun­
waldzkiego. w domu, osobne wejście - 220 zł /mies. + opłaty i 
internet. Wrocław, tel. 071/344-09-26,0607/55-86-61 (zdjęcia 
do tej oferty można zobaczyć w internecie pod numerem • 
AB0015hltp://wkz.autogielda.com.pl)

•  OO WYNAJĘCIA MIESZKANIA : 1-pokojowe, willo­
we - 500 zł .(bez dodatkowych opłat), w bloku - 650 
zł f  liczniki, 2-pokojowe, Willowe % 850 zl (bez dodat­
kowych opłat), w bloku - 900 zł + liczniki, 3-pokojo- 
we, willowe - 900 zł (bez dodatkowych opłat), w blo­
ku : 1.000 zł + liczniki. BN „KAMDC, Wrocław; ul. 
jedności Narodowej 86/5, tel. 071/321 -98-13, 
0601/78-88-13 N01016684

ZABYTKOWY DWOREK
pięknie położony w  Górach Sowich, £ 
65 km od Wrocławia, na rezydencję |  
lub turystykę. Informacje na stronie: o 

www.wypoczynek.info/na sprzedaz.htm
te l. 0-695 606 904

•  DÓ WYNAJĘCIA MIESZKANIA :1-pok., w centrum i 
;  Śródmieściu, umeblowane - 650 zł/mies, + liczniki,

2:pok., w centrum śródmieściu, umeblowane - 850 
zł/mięs. + liczniki, 3-pok., w centrum i Śródmieściu, 
umebfowane -1.100 żł/mies: + liczniki oraz miesz­
kania willowe, umeblowane* - od 50Q zł/mies. bez 
dodatkowych opłat. BIURO FILAR, Wrocław, ul. Ko- 

. ściuszki 64/2, tel. 071/786-95-50, 0504/35-82-51 
N01132094

DO WYNAJĘCIA MIESZKANIA 2-pokojowe, 2 lub 3, obok sie­
bie, każde 44 m2, kuchnia, łazienka, Wrocław Ołtaszyn, par­
ter, taras, rolety, parking ogrodzony, umeblowane lub częścio­
wo umeblowane, sprzęt AGD, cena 1.050 zł/mies. + opłaty licz­
nikowe i kaucja. Trzebnica, tel. 071/312-13-78,0509/24-88-99 
DO WYNAJĘCIA MIESZKANIA, 1-, 2- i 3-osobowe, na osie­
dlu .Maciejówka”, w Domaszczynie k. Wrocławia, w nowym 
budownictwie, na ogrodzonym i monitorowanym terenie, pięk­
nie położone, wysoki standard mieszkań, parking, tereny spa- 
cerowo-rekreacyjne, spokój i bezpieczeństwo • 350 zł/mies. od 
osoby. Wrocław, tel. 0602/79-30-87

O DO WYNAJĘCIA MIESZKANIE, w Lubinief pow. 
85 m2. Oferty wraz z ceną kierować na nr telefo- 
nu 0694/43-60-83. W84004465

O DO WYNAJĘCIA MIESZKANIE 2-pokojowe, przej­
ściowe, dla dwóch osób, okolice Parku Południo­
wego, blisko centrum Wrocławia - 750 zł/mies. + 
op ła ty licznikow e. Tel. 0502/23-33-88 
W01026175

•  DO WYNAJĘCIA .MIESZKANIE 2-pokojowe, Róży 
Wiatrów, 35 m2, nowe, meble, AGD, balkon -1.000 
zł *  opłaty. RES, tel. 071/789-96-50 N01025865

O DO WYNAJĘCIA MIESZKANIE 2-pokojowe, przy 
ul. Drobnera, umeblowane, kuchnia, łazienka, bal­
kon, w nowym budownictwie, na 2. piętrze • 1.000 
z ł *  opłaty za czynsz i media. Wrocław, tel. 
0692/77-87-58 W01028145

•  DO WYNAJĘCIA MIESZKANIE 2-pokojowe, przy ul. 
Obornickiej, os. Różanka, pow. 52 m2, rozkładowe, 
balkon, umeblowape, kuchnia, sypialnia, pralka, lo­
dówka, zadbane, czyste -1.100 zł/mies. + opłaty licz­
nikowe, klucze w biurze, oferta dostępna jedynie w 
B.N. KONTAKT. Wrocław, tel. 071/336-44-55,

. 0607/66-07-70 N01028065

O DO WYNAJĘCIA MIESZKANIE 2-pokojowe, ume­
blowane • 650 zł/mies. + opłaty za prąd i wodę. 
Wrocław, tel. 071/799-15-89 W01028155

DO WYNAJĘCIA MIESZKANIE 2-pokcjowę, kuchnia, łazien­
ka, wyposażone, umalowane, w willi, osobne wejście, możli­
wość korzystania z ogrodu i garażu, dla 2 osób • 600 zł bez 
dodatkowych opłat. Tel. 0503/95*21-83 S 
DO WYNAJĘCIA MIESZKANIE 2-pokojowe, we Wrocławiu 
przy ulicy Rogowskiej (naprzeciwko basenu i pętli autobuso­
wej), pow. 37 m2, kuchnia i łazienka umeblowane, pokoje Czę­
ściowo umeblowane, ładne, po remoncie - 700 zł/mies. + opła­
ty i kaucja zwrotna. Dzierżoniów, tel. 074/833*55-90 po godz. 
17, Wrocław, 0604/54-30-26
DO WYNAJĘCIA MIESZKANIE 1-pokojowe, kawalerka, po 
remoncie kapitalnym, nowa armatura sanitarna, okna i meble 
kuchenne, gładzie, kafle, panele, na 1. piętrze, w centrum Jel- 
cza-Laskowic • 550 zł/mies. + liczniki. Jelcz.-Laskowice, teł. 
071/318-42-56 po godz. 20

DO WYNAJĘCIA MIESZKANIE 3-pokojowe, o pow. 50 m2, w 
willi, osobne wejście • 1.000 zł/mies. f  liczniki. Kamieniec Wro­
cławski, tel. 0661/4544-50
DO WYNAJĘCIA MIESZKANIE 2-pokojowe, we Wrocławiu, pl. 
Muzealny, 50 m2, komfortowe, po remoncie, bez pośredników 
• 1.300 zł/mies. + liczniki. Kowary, powiaf jeleniogórski, teł. 
075/718-29-29,0604/53-87-36 
DO WYNAJĘCIA MIESZKANIE 2-pokojowe, o pow. 60 m2, 
kuchnia, łazienka, c.o., działka, możliwość wynajęcia garażu - 
350 zł/mies. Krosnowice, tel. 074/868-56-11,0889/82-70-02 
DO WYNAJĘCIA MIESZKANIE 1-pokojowe, 10 km od Legni­
cy • 300 zł/mies. + liczniki + kaucja. Legnica, tel. 0509/40-6747 
DO WYNAJĘCIA MIESZKANIE 2-pokojowe, we Wrocławiu, 
przy ul. Złotnickiej, pow. 50 m2, nowe, rozkładowe, częściowo 
umeblowane, na 2. piętrze, w budynku 3-piętrowym, internet, 
bez pośredników • 800 zl/mies. + liczniki. Lubin, tel. 
076/842-21-24
DO WYNAJĘCIA MIESZKANIE 2-pokojowe, o pow. 38 m2, w 
Lubinie na osiedlu Ustronie - 400 zl odstępne + czynsz i opła­
ty. Lubin, tel. 0601/27-12-52
DO WYNAJĘCIA MIESZKANIE 2-pokojowe, kuchnia, łazien­
ka, nieumeblowane, w miejscowości Domaszczyn - 850 zł/mies. 
Mirków, teł. 071/315-15-91,0606/12-21-82 
DO WYNAJĘCIA MIESZKANIE 2-pokojowe, pow. 45 m2, nowe 
budownictwo, kuchnia, łazienka, Wrocław, okolice Astry • 1.000 
zł/mies. Wrocław, tel. 0663/02-25-12 
DO WYNAJĘCIA MIESZKANIE 2-pokojowe, pow, 44 m2 bal­
kon, internet, na nowym osiedlu, we Wrocławiu przy ul. ślicz­
nej • 1.100 zł/mies. + opłaty licznikowe. Nowa Ruda, tel. 
074/872-47-43,0508/50-68-60 
DO WYNAJĘCIA MIESZKANIE 2, w centrum Wrocławia, pow. 
30 m2, I piętro • 600 zł/mles. + opłaty. Radwanice, tel. 
071/311-70-30
DO WYNAJĘCIA MIESZKANIE 2-pokojowe, kuchnia, łazien­
ka, przedpokój, WC, bezpieczne miejsce parkingowe, może 
być dla rodziny z dziećmi • 700 zł/mies. + opłata za prąd. Siech­
nice, tel. 071/311-39-03
DO WYNAJĘCIA MIESZKANIE, 1-pokojowe, kuchnia, łazien­
ka (prysznic), oszklony balkon, umeblowane, osobne wejście, 
c.o., WC, od zaraz • 400 zł/mieś. + opłaty licznikowe. Siechni­
ce, teł. 071/311-39-03,0508/51-53-69 
DO WYNAJĘCIA MIESZKANIE 2-pokojowe, we Wrocławiu 
(Nowy Dwór), Umeblowane, z wyposażeniem, komfortowe • 
1.000 zł/mies. t  kaucja. Smolec-, powiat wrocławski, fel. 
0697/57-45-02 '
DO WYNAJĘCIA MIESZKANIE, 60 m2, II piętro, komfortowe • 
650 zł/miesiąc. Tarnów, tel. 0508/38-90-98 
DO WYNAJĘCIA MIESZKANIE 4-pokojowe, w centrum Trzeb­
nicy, po remoncie, telefon, parter, umeblowana kuchnia • 500 
zł + czynsz (450 zł) i opłaty. Trzebnica, tel. 071/367-28-03 po 
godz. 19 r
DO WYNAJĘCIA MIESZKANIE 2-pokojowe,:pow. 52 m2,' po 
remoncie kapitalnym, umeblowana kuchnia, c.o. gazowe *900 
zł/mles. ♦ liczniki. Twardogóra, tel. 071/315-14-51, 
0607^8-99-92 V  i
DO WYNAJĘCIA MIESZKANIE 2-pokojowe, pow. 3&m2, raz- 

, kładowe, okolice Uniwerytetu Wrocławskiego, pełne wyposaż 
żenie - 1.200 zł/mies. Wierzbice, tel. 071/390-89-5^, 
0694/24-31-33 > • i  * .
DO WYNAJĘCIA MIESZKANIE, 1-pokojowe,w centrum • 450 
zł/mies.+ opłaty. Wodaw, tel. 0508/10-77-94,071/789-66-90 • 
DO WYNAJĘCIA MIESZKANIE 2-pokojowe, kuchnia, łazien­
ka, przedpokój, pokój przechodni, CO, umeblowane, kominek, 
pralka, lodówka, telefon, prąd, woda, gaz, Wtodaw, ul. Jedno­
ści Narodowej, od 1 marca • 800 zl/mies. Wrocław, tel. 
071/369-13-22
DO WYNAJĘCIA MIESZKANIE, Wrodaw, pł. Solny, pow. 38 
m2,1 piętro, balkon, komfortowe -1.200 zl/mies. ♦ opłaty. Wro­
daw, tel.-071/36346-08,0503/18-54-87 
DO WYNAJĘCIA MIESZKANIE 1-pokojowe, pow. 29 m2, Wro­
daw, Ul. Prusa, nową, komfortowe, wysoki parter, balkon, peł­
ne wyposażenie, umeblowane -800 zł/mies. + opłaty i kaucja 
1 mies. Wrocław, tel. 0509/27-51-24 po godz. 17 
DO WYNAJĘCIA MIESZKANIE 1-pokojowe, pow. 30 m2, Wro­
daw, ul/Bdesławiecka, umeblowane, jasna kuchnia, balkon, 
po remoncie • 750 zł/mles. + liczniki. Wrocław, tel. 
071/787-47-83,0606/88-21-07 
DO WYNAJĘCIA MIESZKANIE 1-pokojowe, pow. 4ftm2, nowe, 
kuchnia, łazienka, balkon, słoneczne, środkowe, na dłużą • 
700 zł/mles. Wrocław, tel. 071/353-57-02 
DÓ WYNAJĘCIA MIESZKANIE 2-pokojowe, Wrodaw, ul. By­
strzycka, pow. 47 m2, III piętro, winda, balkon, umeblowane, 
telefon, sprzęt AGD, na dłuższy czas, od zaraz, dla spokoj­
nych osób • 1.000 zł/mies. ♦ liczniki + kaucja zwrotna. Wto­
daw, teł. 071/357-02-08 po godz. 19 
DO WYNAJĘCIA MIESZKANIE 2-pokojowe, nowe/umeblo­
wane, Wrodaw-Krzykj, blisko centrum -1.000 zł/mies. + opła­
ty. Wrodaw, tel. 0506/40-68-22 
DO WYNAJĘCIA MIESZKANIE 1-pokojowe, we Wrodawiu, 
przy ul. Litewskiej, umeblowane, wyposażone • 600 zł/mies. + 
opłaty i kaucja (500 zł). Wtodaw, tel. 071/398-84-89 
DO WYNAJĘCIA MIESZKANIE 1-pokojowe, samodzielne, z 
wyposażeniem, Wrocław-Leśnica • 650 zł/mies. Wrodaw, tel. 
071/349-14-57 po godz. 16,0502/52*50*61 
DO WYNAJĘCIA MIESZKANIE 1-pokojowe, pow. 37 m2, kuch­
nia, łazienka, w pokoju parkiet bambusowy, kompletnie wypo­
sażone, dogodne warunki • 1.300 zł/mies. Wrocław, tel. 
071/79141-66,0606/95-16-05 
DO WYNAJĘCIAMIESZKANIE 2-pokojowe, pow. 45 m2, nowe, 
słoneczne, rozkładowe,- umeblowane, miejsce garażowe, Wto- 
daw-Psie Pole,-koło CH .Korona" - 800 zł/mies. + liczniki. Wto­
daw, teł. 071/345-81-80,071/367-65-75,0603/80-84-86 
DO WYNAJĘCIA MIESZKANIE 2-pokojowe, Wrocław, ul. Ry­
dygiera, umeblowane, rozkładowe'- 900 zł/mies..+ liczniki. 
Wrocław, teł. 071/794-0342,0509/50-93-05 
DO WYNAJĘCIA MIESZKANIE 2-pokojowe, centrum Wrocła­
wia, ul. Dobra, wszystkie media, możliwy internet, blisko apte­
ka, sklep, przedszkde, nieumeblowane, III piętro, również dla 
rodziny z dzieckiem - 1.200 zł/mies. •+ liczniki. Wrocław, tel. 
0509/79-82-52
DO WYNAJĘCIA MIESZKANIE 2-pokojowe, pow. 50 m2 Wro­
daw, ul. Żeromskiego, kuchnia, łazienka z prysznicem, ume­
blowane -700 zl/mies. ♦ opłaty. Wrodaw, teł. 0661/18-76-07 
DO WYNAJĘCIA MIESZKANIE 2-pokojowe, pow. 33 m2, Wro­
daw, ul. Borowska -1.000 zł/mies. + kaucja zwrotna. Wrodaw, 
tel. 0607/7247-20
DO WYNAJĘCIA MIESZKANIĘ^-pokpjowe, w bloku, na Po- 
powicach, pow. 60 m2, rozkładowe, słoneczne, blisko centrum, 
dużo zieleni, umeblowane, wyposażone, na dłuższy okres cza­
su • 1.000 zł/mies. + opłaty i kaucja. Wrocław, tel. 
071/356-79-59,0501/60-31-34 
DO WYNAJĘCIA MIESZKANIE 1-pokojowe, kawalerka, w 
Śródmieśdu, pow. 37 m2,.na 1. piętrze, umeblowane, sprzęt 
AGD, telefon, media miejskie • 700 zł/mies. + opłaty liczniko­
we. Wrodaw, tel. 071/35246-85,0501/35-87-03 
DO WYNAJĘCIA MIESZKANIE 2-pokojowe, umeblowane, od 
zaraz -1.200 zł/mies. Wrocław, tel. 0609/12-48-86 
DO WYNAJĘCIA MIESZKANIE 2-pokojowe, zadbane, ume­
blowane, przy ul. Drukarskiej - 850 zł/mies. + opłaty i kaucja 
800 zł. Wrocław, tel. 071/781-4649 
DO WYNAJĘCIA MIESZKANIE 2-pokojowe, nierozkładowe, 
standardowo umeblowane, 36 m2, jasna kuchnia, balkon, te­
lefon, przy ulicy Komandorskiej, naprzeciwko DH Arena, dla 
spokojną, pracującą pary - 840 zł + opłaty licznikowe. Wro­
daw, tel.071/36740-93,0507/87-86-95 
DO WYNAJĘCIA MIESZKANIE 2-pokojowe, pow. 35 m2, przy 
ul. Wieczystej - 800 zl/mies. + liczniki. Wrocław, tel. 
0888/28-77-70
DO WYNAJĘCIA MIESZKANIE 1-pokojowe, blisko centrum • 
650 zl/mies. + liczniki. Wrocław, tei. 0507/36-72-65, 
0500/61-70-08,0889/46-94-85 
DO WYNAJĘCIA MIESZKANIE 2-pokojowe • 800 zł/mies. 
Wrocław, tel. 0507/36-72-65,0500/61-70-08,0889/46-94-85 
DO WYNAJĘCIA MIESZKANIE 2-pokojowe, od zaraz, kom­
fortowe, w centrum ok. placu 1 Maja, umeblowane i wyposażo­

ne, łącze internetowe • 1.200 zł/mies. bez dodatkowych opłat, 
kaucja -<50Grzł: Wrocław, tel. 0691/34-69-99 
DO WYNAJĘCIA MIESZKANIE ^pokojowe, pow. 49 m2, t. 
piętro, na Gaju obok nowego budynku Akademii Medycznej, 
nowe, rozkładowe, balkon, komfortowe • 1.100 zł/mies.* licz­
niki i kaucja. Wrocław, tel. 071/353-20-03 po godz. 19, 
0695/20-12-53,0601/74-23-28 po godz. 18 
DO WYNAJĘCIA MIESZKANIE 2-pokojowe, w dzielnicy Krzy-. 
ki, o pow. 46 m2, umeblowane częśdowo - 1.200 zl/mies. + 
opłaty i kaucja. Wrocław, tel. 071/339-94-82 
DO WYNAJĘCIAMIESZKANIE 2-pokojowe, z garderobą pow. 
46 m2 ♦ balkon, telefon, TV, możl. podłączenia stałego dost. 
do Internetu, spokojne osiedle na Maślicach Małych -1.100 
zl/mies. + prąd i gaz. Wrocław, tel. 0504/50-54-65, 
0607/28-76-76
DO WYNAJĘCIA MIESZKANIE 2-pokojowe, komfortowe, przy 
ul. Drzewieckiego, meble kuchenne ze sprzętem AGD, nowe 
okna, podłogi, gładzie, balkon, winda, media (TV kablowa, in­
ternet, telefon), słoneczne i pizestrzenne • 900 zł/mies. ♦ opła­
ty. Wrodaw, teł. 0505/50-57-27 
DO WYNAJĘCIA MIESZKANIE 1-pokojowe, w centrum Wro- 
dawia, przy ul. Robotniczej, dla jednej lub dwóch osób, pow. 
okdo 20 m2, umeblowane • 600 zł/mies., bez dodatkowych 
opłat. Wrocław, teł. 0605/35-72-94 
DO WYNAJĘCIA MIESZKANIE 2-pokpjowe, pow. 50 m2, kuch­
nia, łazienka, umeblowane, telefon, niezależne wejście, miej­
sce parkingowe na samochód osobowy • 800 zł/mies. Wrodaw, 
tel. 071/349-16-80,0502/49-02-91 
DO WYNAJĘCIAMIESZKANIE 1-pokojowe, od 05.03.2005 r., 
osobne wejśde, internet, dla 3 studentów lub pary • 700 zł/mies. 
+ opłaty za energię elektryczną. Wrocław, tel. 071/346-67-59, 
0698/61-07-25
DO WYNAJĘCIA MIESZKANIE 1-pokojowe, pow. 32 m2, na 
2. piętrze, w budynku 4-piętrowym z 1997 r., umeblowane - 
750 zl/mies. ♦ opłaty i kaucja. Wrodaw, teł. 071/795-65-87 po 
godz. 20,0508/05-73-38
DO WYNAJĘCIA MIESZKANIE 4-pokojowe, pow. 80 m2, nie­
zależne, II piętro willi (z balkonem), ogród, zamykany parking • 
od 850 zl/mies. + kaucja 800 zł. Wrocław, tel. 0604/22-3245 
DO WYNAJĘCIA MIESZKANIE 2-pokojowe, przy ul. Śliczną), 
pow. 35 m2,1 piętro, czyste, depłe • 900 zł/mies. + liczniki i 
kaucja. Wrocław, teł. 0609/10-02-86 
D6 WYNAJĘCIA MIESZKANIE 1-pokojowe, kuchnia, łazien­
ka, pow. 34 m2, w śródmieściu, komfortowe, całkowide urzą­
dzone, I piętro • 700 zł/mies. + kaucja + opłata za prąd. Wro­
daw, tel. 071/355-56-23
DO WYNAJĘCIA MIESZKANIE 3-pokojowe, przy ul. Czajkow­
skiego, we Wrócławiu, pow. 85 m2, komfortowe, umeblowane, 
sprzęt AGD i RTV, garaż w przyziemiu, teren strzeżony • 1.800 
zł/mies. + opłaty + kaucja. Wrocław, tel. 071/346-67-73, 
071/346-67-56
DO WYNAJĘCIA MIESZKANIE 2-pokojówe, o pow. 42 m2, 
balkon, aneks kuchenny, nowe, komfortowe wyposażenie, szafa 
wnękowa o wys. 2 m w korytarzu, sprzęt AGD, wyposażona 
sypialnia, internet, TV kablowa, dla 2 osób niepalących, na os. 
Gaj, przy ul. W. Rutkiewicz -1.200 zł/mles. t  liczniki (ok. 300 
żl) v  kaucja 1.500 zł. Wrocław, tel. 071/373-02-76, 
0607/0442-50
DO WYNAJĘCIA MIESZKANIE 1-pokojowe, nowe, komforto­
we, we Wrocławiu, przy ul. Słowiańskiej • 800 zł/mies. + opłaty 
i kaucja. Wrocław, tel. 0609/93-55-15

DO WYNAJĘCIA MIESZKANIE 2-pokojowe, jasna kuchnia, 
WC i łazienka osobno, przedpokój, balkon, c.o., c.w./telefon, 
w pełni umeblowane i wyposażone w sprzęt AGD, na 4 piętrze 
z windą • 1.200 zł/mies. + kaucja 800 zl. Wrocław, tel. 
071/328-80-13
DO WYNAJĘCIA MIESZKANIE 1-pokojowe, w willi, we Wro­
dawiu, na os. Leśnica, o pow. 30 m2, kuchnia, łazienka, ume­
blowane, prafca, lodówka, kuchenka mikrofalowa, piekarnik, 
dla osób niepalących • 800 zł/mies. + licznik prądu. Wrodaw, 
tel. 071/765-56-53
DO WYNAJĘCIA MIESZKANIE 1-pokojowe, przy ul. Dobrej, o 
pow. 28 m2, blisko centrum, w nowym budownictwie, umeblo­
wane, baikon,sprzęt RTV • 650 zl/mies. + opłaty. Wrodaw, tel. 
071/352-56-01
DO WYNAJĘCIA MIESZKANIE 5-pokojowe, 180 m2, w cen­
trum, 2 łazienki, kuchnia, rozkładowe, po remoncie kapitalnym, 
stylowe wnętrza, w starym budownictwie, idealne na siedzibę 
firmy • 3.900 zl. Zdjęcia do tą oferty można obejrzeć w Inteme- 
de: wkz.pop.pl (TC0294). Wrodaw, tel. 0603/47-28-38 
DO WYNAJĘCIA MIESZKANIE 2-pokpjowe, pow. 57 m2, nowe, 
umeblowane, Wrodaw-Sołtysowice -1.150 zł/mies. + liczniki. 
Wrocław, tel. 071/325-39-47,0500/25-92-24,0505/66-55-17 
DO WYNAJĘCIA MIESZKANIE 2-pokojowe, b. ładne, nowe, 
przy ul. Pilczyckią, wygodny dojazd do centrum -1.200 zł/mies. 
+ liczniki. Wrodaw, teł. 071/354-08-74,0603/66-96-58 
DO WYNAJĘCIA MIESZKANIE 1-pokojowe, przy pl. Legionów, 
w budynku .Lotosu*, umeblowane, sprzęt AGD, komfortowe, 
po remoncie, nowe okna, opłaty ok. 150 zł, od zaraz - 680 
zł/mies. + opłaty. Wrodaw, teł. 0509/34-61 -26 
DO WYNAJĘCIA MIESZKANIE 2-pokojowe, pow. 42 m2, we 
Wrocławiu, na Krzykach, przy ul. Wieczystą, po remoncie ka­
pitalnym, komfortowe, rozkładowe, umeblowane, wyposażone, 
sprzęt AGD, blisko centrum • 1.000 zł/mies. + liczniki + kaucja. 
Wrocław, tel. 071/781-80-74,0601/74-01-25 
DO WYNAJĘCIA MIESZKANIE 4-pokojowe, przy ul. Wieczy­
stej - 1.300 zł/mies. + liczniki + kaucja. Wrocław, tel. 
071/342-39-55,0600/81-06-13
DO WYNAJĘCIA MIESZKANIE 2-pokojowe, pow. 54 m2, wy­
soki parter, rozkładowe, loggia, duża kuchnia umeblowana na 
wymiar, sprzęt AGD, szafa wnękowa w przedpokoju, łazienka, 
TV kablowa, internet, w nowym budownictwie, przy ul. Hima­
lajskiej, na os. Gaj, od zaraz • 1.400 zł/mies. + opłaty za ener­
gię elektryczną i kaucja 1.500 zł. Wrodaw, tel. 071/373-02-76, 
0607/0442-50
DO WYNAJĘCIA MIESZKANIE 2-pokojowe, nowe, 50 m2, 
umeblowane, przy ul. Poleskiej, na Psim Polu, bez pośredni­
ków - 800 zł/mies. + opłaty. Wrocław, tel. 071/367-75-01, 
0605/17:06-65
DO WYNAJĘCIA MIESZKANIE 2-pokojowe, we Wrocławiu, 
pow 37 m2, w willi, częściowo umeblowane, oddzielne wej­
ście, okolice Psiego Pola • 900 zl/mies.+prąd, może być trzech 
studentów. Wrocław, tel. 071/324-25-93,0693/56-59-19 
DO WYNAJĘCIA MIESZKANIE 2-pokojowe, we Wrodawiu • 
Soltysowicach, ul. Gimnazjalna, aneks kuchenny, łazienka, 
umeblowane w domu jednorodzinnym, na parterze, osobne 
wejście, dla 1 lub 2 osób - 800 zł/mies. Wrocław, tel. 
071/326-20-81,0604/05-32-37 
DO WYNAJĘCIA MIESZKANIE 1-pokojowe, we Wrodawiu - 
Zakrzowie, kuchnia, łazienka • 600- zł/mies. Wrocław, teł. 
071/781-3442,0601/20-8149 
DO WYNAJĘCIA MIESZKANIE 2-pokojowe, o pow. 52 m2, 
ładne, w nowym budownictwie, umeblowane, internet, przy ul. 
Opdskiej, bez pośredników • 1.300 zł/mies. + liczniki. Wrocław, 
tel. 0661/07-65-90
DO WYNAJĘCIA MIESZKANIE 3-pokojowe, rozkładowe, przy 
ulicy Bajana • 1.250 zł/mies. + opłaty licznikowe. Wrodaw, tel. 
071/351-46-25,0001/87*7246

DO WYNAJĘCIA MIESZKANIE 2-pokojowe, na Biskupinie, 37 
m2; 1 pokój połączony z kuchnią, wyposażone, zadbane * 900 
zł + opłaty licznikowe. Wrocław, tel. 0601/71-22-79 
DO WYNAJĘCIA MIESZKANIE 2-pokojowe, 30 m2, okolice 
ul. Hallera • 900 zł. Wrodaw, tel. 071/785-74-33,0888/67-54-57 
DO WYNAJĘCIAMIESZKANIE, pow. 38 m2, częściowo ume- 
bloWane, z telefonem, na 1. piętrze • 1.000 zl. Wrocław, tel. 
071/788-21-72 do godz. 15, 071/345-67-55 po godz. 16, 
0502/11-35-73
DO WYNAJĘCIA MIESZKANIE, • 1.600 zł/mies. • 1.600 zl. 
Wrodaw, tel. 0602/18-34-34
DO WYNAJĘCIA MIESZKANIE 3-pokojowe, atrakcyjne, pow. 
73 m2, kuchnia z jadalnią duży balkon, częśdowo umeblowa­
ne, przy ulicy Dzielną (Kozanów) • 1.100 zł/mies. + opłaty. 
Wrodaw, tel. 0601/54-02-63
DO WYNAJĘCIA MIESZKANIE 1-pokojowe, o pow. 35 m2, 
duży pokój, aneks kuchenny, w centrum Wrodawia; blisko 
dworca PKP, w nowym budownictwie, umeblowane, wyposa­
żone, telefon, TV kablowa - 800 zł/mies. + opłaty + kaucja zwrot­
na. Wrodaw, tel. 0609/32-08-88 
DO WYNAJĘCIA MIESZKANIE 1-pokojowe, o pow. 30 m2, we 
Wrodawiu przy ul. Bdeslawieckiej, umeblowane, internet, TV 
kablowa, od 03.2005 r. • 1.000 zł/mies. + kaucja. Wrodaw, tel. 
071/351-96-33,0695/75-33-13 
DO WYNAJĘCIA MIESZKANIE 2-pokpjowe, o pow. 38 m2, 
komfortowe, w willi, we Wrocławiu na Wojszycach (Krzyki), do 
dyspozycji parking, ogród i pomieszczenie na cichą produkcję
- 750 zł/mies. Wrocław, tel. 071/373-03-27,0502/14-90-89 
DO WYNAJĘCIA MIESZKANIE 1-pokojowe, we Wrocławiu, 
przy ul. Mieleckiej obok Carrefoura, pow. 26 m2 • 800 
zł/os/mies. + prąd. Wrocław, tel. 071/353-22-35,0600/77-51-82 
DO WYNAJĘCIA MIESZKANIE 2-pokojowe, kuchnia, łazien­
ka, pow. 40 m2, na 1. poętrze, umeblowane, wszystkie media 
miejskie, w nowym budownictwie, we Wrocławiu na Kuźnikach
- 700 zł/mies. + opłaty. Wrocław, tel. 0696/45-51-93
DO WYNAJĘCIA MIESZKANIE 1-pokojowe, pow. 20 m2, we 
Wrodawiu przy ul. Wiśniową róg Powstańców śląskich, atrak­
cyjna lokalizacja, aneks kuchenny, umeblowane, dla osoby nie­
palącą, na dłuższy okres - 750 zł/mies. *  liczniki i kaucja. Wro- 
cłaW, tel. 071/783-99-12
DO WYNAJĘCIA MIESZKANIE 2-pokojowe, pow. 48 m2, ume­
blowane, media, lodówka, po malowaniu, na Kozanowie, do­
godny dojazd, pętla autobusowa - 800 zł/mies. + opłaty. Wro­
cław, tel. 071/799-93-63,0500/86-58-99 
DO WYNAJĘCIA MIESZKANIE 2-pokojowe, na Nowym Dwo­
rze, kuchnia, łazienka, balkon, kafle, ciepłe, częśdowo ume­
blowane • 600 zł/mies. + opłaty. Wrocław, tel. 071/387-81-53 
DO WYNAJĘCIA MIESZKANIE 2-pokojowe, przechodnie, 
przedpokój, kuchnia, łazienka, WC, antresole nad pokojami do , 
spania, umeblowane, we Wrodawiu, blisko Rynku, przy ul. 
Rydygiera • 700 zl/os./mies. + liczniki + kaucja zwrotna. Wro­
cław, tel. 071/329-62-64
DO WYNAJĘCIA MIESZKANIE 2-pokojoWe, we Wrocławiu 
przy uficy Młodych Techników, pow. 40 m2, umeblowane, sprzęt 
AGD, zabudowana kuchnia, kafle, łazienka z kabiną pryszni­
cową, depłe, do zamieszkania od zaraz • 1.250 zł/mies. *  licz­
niki i kaucja. Wrocław, tel. 0692/75-59-64 
DO WYNAJĘCIA MIESZKANIE 1-0okojower, pow. 33 m2, ul. 
Pułaskiego, w nowo wybudowanym budynku, umeblowane 
(łóżko, szafa, regal, komoda, meble kuchenne, pralka), loggia

• 900 zł/mies. + liczniki (woda + prąd) około 50 zł, od zaraz na 
dłużą • 900 zł. Wrocław, teł.,d600/24-78-76 
DO WYNAJĘCIA MIESZKANIE 2-pokojowe, komfortowe, ume­
blowane, internet, sprzęt AGS, nowe, I piętro, z garażem, przy 
ul. Kruczej - 1.200 zł/mles. + kaucja. Wrocław, je l. 
071/787-97-36,0603/29-1746 
DO WYNAJĘCIA MIESZKANIE 1-pokojowe, kawalerka, pokój 
z aneksem kuchennym, 27 m2, komfortowe, częśdowo ume­
blowane, I piętro, we Wrodawiu, przy ul. Stalowej, boczna Gra- 
biszyńskią, bez pośredników • 750 zł/mies. + opłaty. Wrodaw, 
tel. 071/363-35-42, 0502/96-98-90, 0501/7040-17 all- 
con@poczta.fm
DO WYNAJĘCIA MIESZKANIE 3-pokojowe, dwupoziomowe, 
60 m2, 2 balkony, częściowo umeblowane, na dłużą, nowe, 
przy ul. Marka Hłaski • 1.500 zł/mies. ♦ kaucja i liczniki. Wro­
cław, tel. 071/36147-52,0607/59-72-73 
DO WYNAJĘCIA MIESZKANIE 1-pokojowe, nowe, 35 m2, 

-umeblowane, na parterze, z ogrodem, na osiedlu Jamołtów, 
we Wrodawiu • 650 zł/mies. + prąd. Wrocław, tel. 0609/54-13-65 
DO WYNAJĘCIAMIESZKANIE 1-pokojowe, o pow. 32.5 m2 + 
taras o pow. 32.5 m2, nowe, na nowym jssiedlu, komfortowo 
umeblowane, telewizor 28', duża lodówka, kuchnia Ikea, duża 
łazienka, rolety antywłamaniowe, przy ul. Piławskią, boczna 
świeradowskiej, na Krzykach • 1.000 zł/mies. t  opłaty. Wro­
cław, tel. 0501/08-57-10

DO WYNAJĘCIA LOKAL 
HANDLOWY

o pow. 47 m2 lub 94 m2, bardzo dobra 
lokalizacja, parter, witryna, parking. 

Wrodaw, ul. Lagnlcka 62 (kolo Kauflandu), 
________ tel. 071/351-18-94. PILN El OP0505łe

DO WYNAJĘCIA MIESZKANIE, 60 m2, na 1. piętrze, nietypo- 
we, dla 2-3 osób lub pary, we Wrocławiu, na Muchoborze Ma­
łym - 800 zl/mies. + prąd. Wrodaw, teł. 071/357-74-11 
DO WYNAJĘCIA MIESZKANIE 2-pokpjowe, przy ul. Bobrzej, 
33 m2 - 700 zl/mies. + opłaty. Wrodaw, teł. 071/311-89-25, 
0507/06-72-65
DO WYNAJĘCIA MIESZKANIE, we Wrodawiu, w Śródmie- 
śdu, przy ul. Chrobrego, pokój, nisza 7 m2, kuchnia, łazienka, 
w.c., umeblowane • 650 zł/mies. + prąd i gaz. Wtodaw, tel. 
071/329-14-23,0691/91-91-04 
DO WYNAJĘCIA MIESZKANIE 1-pokojowe, pow. 27 m2, w 
śródmieściu, od 20 marca • 700 zł/mies. + opłaty. Wrodaw, tel. 
071/321-63-21 po godz. 18
DO WYNAJĘCIA MIESZKANIE 4-pokojowe, pow. 120 m2, 
umeblowane, w Żemikach Wrocławskich • 1.000 zł/mies. + 
opłaty. Żemiki Wrodawskie, tel. 0501/29-85-85 
DO WYNAJĘCIA PAWILON handlowy, pow. 18 m2, murowa­
ny, WC, przygotowany plac pod stoliki • 500 zl/mies. Legnica, 
tel. 076/862-13-76
DO WYNAJĘCIA PAWILON handlowo-usługowy, pow. 28 m2 
• 2.000 zl/mies. Wrodaw, tel. 0602/70-55-49 
DO WYNAJĘCIA PAWILON handlowy, pow. 35 m2, media 
miejskie • 1.000 zł/mies. + liczniki. Wrocław, tel. 0601/41-70-63 
DO WYNAJĘCIA PAWILONY handlowe, dwa, z lokalizacją 
obok siebie, w dągu handlowym, w Oławie, pow. 20 m2 + 5 m2 
przed pawilonem, 2 wejścia do środka, duże witryny, woda, 
prąd, alarm, na każdą działalność • 600 zł/mies. + opłaty lub 
sprzedam - 21.000 zł/szt Oława, tel. 0607/48-24-65 
DO WYNAJĘCIA PIĘTRO DOMU, 2 pokoje, kuchnia, łazien­
ka, dla 4 osób -400 zl/os./mies. Wrocław, tel. 071/354-53-39

O DO WYNAJĘCIA PLAC, utwardzony, przy ul. Pu- 
. łaękieao. k. dworca PKP/werWrocławiu - 3 zł/m2. 

Tel. 071/341-08-49;"0604/43-74-40 W80g03395 >
DO WYNAJĘCIA PLAC, utwardzony, o pow. 600 m2 * biuro, 
w Domasławiu, przy główną drodze -1 -200 zł/mies. + opłaty. 
Domasław, tel. 071/311 *97*33
DO WYNAJĘCIA PLAC, ogrodzony, w Głogowie, na skład 
drewna opalowego, palel lub na skup butelek, magazyn, bez* 
płatnie na okres 3 lat. Głogów, tel. 0505/34-44*31

•  DO WYNAJĘCIA POKOJE: 1 tjS2- i 3-osobowe,-ume­
blowane, oddzielne wejście, mieszkania studenckie 
- 250 zł/mies. BN „KAMEX”, Wrocław, ul. Jedn. Na­
rodowej 86/5, teL 071/321-98-13, 0601/78-88-13 
N01016694

•  DO WYNAJĘCIA POKOJE : 1-, 2-osobowe, ume­
blowane, w centrum, pl. Grunwaldzki i okolice, dla 
studentów, osób pracujących, oddzielne wejścia, w 
bloku, willowe, mieszkania studenckie - 250 zł/mies. 
BIURO FILAR, Wrocław, ul. Kościuszki 64/2, tel. 
071/786-95-50,0504/35-82-51 N01132104.

DO WYNAJĘCIA POKOJE, (dwa), 1-osobowe, w Bielanach 
Wrodawskich, umeblowane, niekrępujące wejście, bez dodat­
kowych opłat • 350 zł/mies. Bielany Wrocławskie, tel. 
071/311-25-43 wieczorem
DO WYNAJĘCIA POKOJE 2-, 3-, 4-, 5-OSOBOWE, dla grup 
pracowniczych, osobny budynek, TV, 2 łazienki, kuchnia, w 
Długołęce, 20 min. od centrum Wrodawia -17 zł/os./dobę. Dłu­
gołęka, powiat wrodawski, tel. 0609/56-81-25 
DO WYNAJĘCIA POKOJE, przy ul. Długiei we Wrodawiu • 
300 z!/os./mies. Galowice, teł. 071/31647-58 po godz. 20 
DO WYNAJĘCIA POKOJE, 2-osobowe, łazienka, na piętrze 
domu, przy granicy niemieckiej • 320 zł/osVmies. Tuplice, tel. 
068/363-89-69,0692/21-08-87 
DO WYNAJĘCIA POKOJE 1-, 2-osobowe, w willi, we Wroda­
wiu (os. Gaj), do dyspozycji kuchnia, łazienka, pralnia, salon z 
TV, taras, 1 -osobowy • 400 zł/mies. i 2-osobowy - 300 
zł/os ./mies. Wrocław, (el. 0602/89-07-58,0602/38-03-78 
DO WYNAJĘCIA POKOJE 1-, 2-osobowe, w willi, na Karlowi-, 
cach • 400 zł/mies. Wrocław, teł. 0504/53-42-70 
DO WYNAJĘCIA POKOJE 1-osobowe, osobne wejście T ‘ 
łazienka z WC • 350 zł/mies. Wrodaw, teł. 071/363-40-38, 
0509/35-87-82
DO WYNAJĘCIA POKOJE, warunki hotelowe, TV, lodówka • 
25 zł/osobodoba. Wrodaw, teł. 071/327-62-77,0606/41 -27-06 
DO WYNAJĘCIA POKOJE, 1- i 2-osobowe, dla panów, ume­
blowane; z inst. TV, w willi na osiedlu Złotniki - 350 i 500 zł. 
Wacław, teł-971/349-30-07,0660/59-96-62 
DO WYNAJĘCIA POKOJE 2-OSOBOWE, osobne wejście, 
kuchnia, łazienka • 290 zł/os./mies. Wrocław, tel. -071/324-14-63 
DO WYNAJĘCIA POKOJE 2-, 3-osobowe, dla studentów • 250 
zł/os./mies. Wrocław, tel. 071/372-33-05 rano ł Wieczorem 
DO WYNAJĘCIA POKOJE 1-OSOBOWE, dwa, dla studen­
tów • 300 zł/os ./mies. Wrocław, tel. 0501/43:30-22 «*
DO WYNAJĘCIA POKOJE 1*, 2* i 3-osobowe, w willi, ume­
blowane, osobne wejście, we Wrocławiu na Strachocinie, 15 
min od pl. Grunwaldzkiego - 350450 zł/osoba/mies. Wrocław, 
teł, 071/346-60-06

•  DO WYNAJĘCIA POKOJE - TANIE NOCLEGI, gru­
py od 20 zł/os., we Wrooiawiu k. supermarketu Kau- 
fland, były hotel pracowniczy, parking, parter, kuch­
nia, tv. BN ABAX, Wrocław, ul. Bystrzycka 22a, tel. 
071/352-36-57 rezerwacje, 0505/61-31-26 
N80004414

O DO WYNAJĘCIA POKÓJ 2-osobowy, osobne wej- 
ście, kuchnia, łazienka, willa na Krzykach. Możli­
wość korzystania z intemetu - 300 zł/osoba. Tel. 
071/339-84-54 W81004075

DO WYNAJĘCIA POKÓJ’1-osobowy - 350 zl/mies. Bielany 
Wrodawskie, tel. 071/311-2448 
DO WYNAJĘCIA POKÓJ, 13 m2, umeblowany, dla 1 lub 2 
osób niepalących, w samodzielnym mieszkaniu, w bloku, przy 
uKcy boczną PóWs tańców śląskich, na Krzykach • 450 zl/mies. 
(1 osoba), 500 zł/mies. (2 osoby) *  liczniki. Grodziszcze, po­
-wiat świdnicki, tel. 074/850-12-86,0603/42-53-87 
DO WYNAJĘCIA POKÓJ 2-osobowy, dla ucznia lub uczenni­
cy, w Sobieszowie (Jelenią Górze), możliwość korzystania z 
internetu: Jelenia Góra, teł. 075/755-37-02 po godz. 15 
DO WYNAJĘCIA POKÓJ, w Opolu, ul. Dambonia, dla studen­
tów, lub osób pracujących - 260 zł/mies. + liczniki. Opole, tel. 
077/447-01-34,0504/47-88-12 
DO WYNAJĘCIA POKÓJ 2-osobowy, w komfortowym miesz­
kaniu, Wrodaw-Rynek, ul. Szewska, umeblowane, wyposażo­
ne, internet, telefon, TV kablowa, pralnia - 350 zł/mies. + licz­
niki. Wrocław, teł. 0501/63-99-96 
DO WYNAJĘCIA POKÓJ w mieszkaniu studenckim, dla 2 ko­
biet, pary lub \  osoby, Wrocław, ul. Grabiszyńska, boczna Hal­
lera, umeblowane, dojazd tramwajem 5,4,11,24,20,14, aut. 
125,126,134,A, cena 250 zł/mies./osoba + liczniki, od 1 osoby 
350 zl/mies. *  liczniki. Wrodaw, tel. 0505/60-04-63 
DO. WYNAJĘCIA POKÓJ, pow. 17 m2, umeblowany, w miesz­
kaniu studenckim, 3-pokąowym, pow. 50 m2, kuchnia, łazien­
ka, CO, wyposażone, Wrocław, ul. Opolska, 12 min. tramwa­
jem od Galerii Dominikańskiej • 500 zł/mies. Wrocław, teł. 
071/332-44-34,0605/27-65-55 
DO WYNAJĘCIA POKÓJ, pow. 26 m2, dla 2 osób, umeblować 
ny, kuchnia, łazienka, Wrocław-Krzyki • 550 zł/mies. bez do­
datkowych opłat. Wrodaw, tel. 071/333-77-33,0602/76-8743 
DO WYNAJĘCIA POKÓJ 1-osobowy, umeblowany, w miesz­
kaniu studenckim, osobne wejście, kuchnia, łazienka, internet,. 
Wrocław-Biskupin • 350 zł/mies. *  liczniki. Wrocław, tel. 
071/347-81-53
DO WYNAJĘCIA POKÓJ, dla pracującego pana, we Wroda­
wiu, przy ul. Pereca * 350 zł/mies. Wrodaw, teł. 071/79647-00 
DO WYNAJĘCIA POKÓJ 1*osobowy, dla studentki, w dobrze 
wyposażonym mieszkaniu, miłe towarzystwo, przy ul. Kośdusz- 
ki • 350 zł/mies. Wrocław, tel. 0503/17-06-27 
DO WYNAJĘCIA POKÓJ 1-osobowy, dla niepalącego studen­
ta, przy ul. Grabiszyńskiej • 280 zł/mies. Wrocław, tel. 
071/363-28-06 dogodź. 121
DO WYNAJĘCIA POKÓJ, ładny, słoneczny, umeblowany, dla 
studenta - 350 zł/mies. Wrocław, tel. 071/790-12-44 ,
DO WYNAJĘCIA POKÓJ 2-osobowy, chętnie dla studenft* 
dostęp do kuchni i łazienki, internet • 270 zl/os./mies. Wrocław, 
teł. 071/781-34-86
DO WYNAJĘCIA POKÓJ 2-osobowy, dla 2 niepalących stu­
dentów, w nowej willi, blisko pl. Grunwaldzkiego, osobne wą* 
śde, kuchnia i łazienka do wyłączną dyspozycji, b. dobre wa* 
runki • 300 zł/os./mies. lub dla 1 osoby • 400 z/mies. Wrocław, 
teł. 071/326-08-7,4-
DO WYNAJĘCIA POKÓJ, duży, słoneczny, dla 1 osoby • 400 
zl *  opłaty licznikowe lub dla 2 osób • 540 zł + opłaty liczniko­
we, na Sępdnie. Wrodaw, tel. 0506/05-30-23 
DO WYNAJĘCIA POKÓJ, na Kozanowie, umeblowany, TV 
kablowa, dla pary niepalącej • 550 zł bez dodatkowych opłat. 
Wrodaw, tel. 071/353-40-02
DO WYNAJĘCIA POKÓJ 1-osobowy, przy ul, Bezpieczną, dla 
pani niepalącą - 300 zł/mies. Wrocław, teL 071/325-85-98 
DO WYNAJĘCIA POKÓJ 2*osobowy, osobne wejście, dostęp. 
do internetu, k. C.H. Korona, na Psim Pdu - 300 zł/os./mies. 
WrocłaW, tel. 071/345*23*27,0603/33*38*27 -
DO WYNAJĘCIA POKÓJ 2-osobowy, umeblowany, dla 2 osób 
lub pary, dostęp do kuchni i łazienki, osobne wejście, 45 min 
od pl. Grunwaldzkiego, Wrodaw-Strachodn - 250 zł/cS./mies. 
Wrocław, tel. 071/346-65-74,0602/10-30-95 
DO WYNAJĘCIA POKÓJ, dla pana, we Wrocławiu, na Krzy­
kach, w willi, oddzielne wejście, kuchnia, łazienka, w.c., tele­
fon - 400 zl/mies. Wrodaw, tel. 071/361-40-81,0505/08*17*55 
DO WYNAJĘCIA POKÓJ, na Grabiszynku, okdice Carrefo­
ura, osobne wejście, kuchnia, łazienka, od zaraz • 550 zl/mies. 
Wrocław, tel. 071/363-33-84,0603/31-08-82

NOWE CENTRUM HANDLOWO - USŁUGOWE "LEŚNICA" 
; WROCŁAW, UL. ŚREDZKA 44, WJAZD OD UL. ELUARDA

STOISKA HANDLOWE 
DO WYNAJĘCIA 
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3 NOWE MIESZKANIA
we Wrocławiu opo«724 

SPRZEDAŻ, WYNAJEM 
pow. 30-45 m2 

tal. 0-509 360 385,0-509 360 371

DO WYNAJĘCIA POKÓJ 1-osobowy, dla studenta lub pracu­
jącego pana, osobne wejście, umeblowany, kuchenka gazo­
wa, łazienka, przy ul. Asnyka • 300 zł/mies. Wrocław, tel. 
071/326-22-10
DO WYNAJĘCIA POKÓJ, dla dwóch osób, na Psim Polu, 20 
m2 • 250 zł/mies. od osoby. Wrocław, tel. 0506/58-40-58 
DO WYNAJĘCIA POKÓJ, we Wrocławiu, ul. Popowicka, w 
mieszkaniu studenckim, 3-pokojowym, dla pary, komfortowe, 
internet - 200 zł/mies. + opłaty około 80-90 zł. Wrocław, teł. 
071/792-69-78 po godz. 17
DO WYNAJĘCIA POKÓJ 2-osobowy, na Grabiszynku, dla stu­
dentów, w domku jednorodzinnym, cicha okolica, park, łatwy 
dojazd do centrum • 250 zł/os./mies. + opłaty licznikowe. Wtro- 
cław, teł. 0889/60-05-47
DO WYNAJĘCIA POKÓJ, umeblowany, sprzęt RTV, AGD, na
1. piętrze, osobne wejście, wspólna kuchnia i łazienka, d|a 
dwóch osób • 300 zł/os ./mies. lub dla jednej osoby - 450 zł/mies. 
Wrocław, teł. 071/372-63-80,325-34-14,0504/60-67-54 
DO WYNAJĘCIA POKÓJ 2-osobowy, blisko CH Korona • 450 
zł bez dodatkowych opłat. Wrocław, tel. 071/345-65-92, 
0880/81-98-21
DO WYNAJĘCIA POKÓJ, dla pracującego pana, na osiedlu 
Złotniki, umeblowany, WC, prysznic, kuchnia, niekrępujące 
wejście • 400 zł bez dodatkowych opłat. Wrocław, tel. 
071/349-24-28
DO WYNAJĘCIA POKÓJ 1-osobowy, we Wrocławiu na Bisku­
pinie, od 01.03.2005 r. • 300 zł/mies. + liczniki. Wrocław, teł. 
071/796-62-75,0660/48-16-53 
QO WYNAJĘCIA POKÓJ, dla samotną i pracującej kobiety, 
Wnałogów (przy samotnej kobiecie), cxJ zaraz, w starym bu­
downictwie, po remoncie, pow. 15.5 m2, ładnie umeblowany, z 
telewizorem, zadbany, czysty, z zapleczem socjalnym - 400 
zł/mies. Wrocław, teł. 071/344-41 -23 po południu 
DO WYNAJĘCIA POKÓJ 3-osobowy, umeblowany, dostęp do 
kuchni i łazienki, we Wrocławiu, blisko mostu Grunwaldzkiego
• 350 zł/os./mies. bez dodatkowych opłat. Wrocław, tel. 
071/791-52-64,0601/49-66-14
DO WYNAJĘCIA POKÓJ, samodzielny, umeblowany, TV ka­
blowa, dla studentek, w okolicy Nowego Dworu, dobre połą­
czenia - 250 zł/os./mies. z. mediami. Wrocław, tel. 
071/357 42-60,0502/90-62-79 
DO WYNAJĘCIA POKÓJ, umeblowany, w domu jednorodzin­
nym,, na Krzykach, osobne wejście, dla dziewczyny niepalą­
cej, od 01.03.2005 r. • 330 Zł/os./mies. Wrocław, tel. 
071/362-85-34
DO WYNAJĘCIA POKÓJ 2-osobowy, od zaraź, blisko uniwer­
sytetu - 280 zł/os./mies. Wrocław, tel. 0603/70-33-77 
DO WYNAJĘCIA POKÓJ 2-ósobowy, dla studentów w miesz­
kaniu studenckim, umeblowany, TV kablowa, wysoki standard 
na Kozanowie • 230 zł/os./mies. Wrocław, teł. 0500/73-35-11 
DO WYNAJĘCIA POKÓJ,'2-osobowy, duży, ładny, dla pań lub 
pary w samodzielnym mieszkaniu na Kozanowie, dogodny 
dojazd do centrum i na uczelnie, cena 300-350zł/osobę/mie- 
siąc. Wrocław, tel..Q71/354-09-60,0602/69-95-64 
DO WYNAJĘCIA POKÓJ, 2-osobowy, dla 2 studentów, Wro- 
cław-Zacisze, boczna ul. Kochanowskiego, osobne wejście, 
łazienka, WC, cena 300 zl za osobę (bez dodatkowych opłat). 
Wrocław, teł. 071/372-97-38
DO WYNAJĘCIA POKÓJ, we Wrocławiu, 1-2-osobowy, dla 
osób pracujących lub uczących się, w nowym budownictwie, 
dojazd autobusami D, 107,133 i tramwajem .17, na Klecinie • 
350 zł/mies./osoba, bez dodatkowych opłat. Wrocław, tel. 
071/333-73-13,071/333-73-19,071/33349-16 
DO WYNAJĘCIA POKÓJ 2-osobowy - 250 zł/mies. od osoby, 
bez dodatkowych opłat, kuchnia, łazienka, pokój umeblowany, 
we Wrocławiu, na osiedlu Muchobór Mały. Wrocław, tel. 
0888/86-16-62,0660/59-96-55
DO WYNAJĘCIA POKÓJ, z oddzielnym wejściem, z dostę­

pem do kuchni i łazienki • 380 zł/mies. dla 1 osoby lub 550 
^źmies. dla 2 osób, bez dodatkowych opłat. Wrocław, tel. 

071/368-15-00
DO WYNAJĘCIA POKÓJ 1-osobowy, 13.5 m2, w nowym bu­
downictwie, z dostępem do kuchni i łazienki, dla pana pracują­
cego albo studenta, bez nałogów, na Krzykach, w okolicy PKP, 
PKS - 350 zł/mies. Wrocław, teł. 071/368-62-06 
DO WYNAJĘCIA POKÓJ w mieszkaniu studenckim, 3-poko- 
jowym, umeblowany, przy ulicy Zielińskiego (obok hotelu Wro­
cław), dla studenta, od zaraz • 320 zł/mies. Wrocław, tel. 
0692/92-85-22
DO WYNAJĘCIA POŁOWA DOMU JEDNORODZINNEGO, na 
piętrze, kuchnia, łazienka, przedpokój, taras, osobne wejście, 
osobna linia telefoniczna, umeblowane, sprzętAGD, możliwość' 
korzystania z ogrodu, miejsce parkingowe, ładna dzielnica - 
990 zł/mies. Wrocław, tel. 071/373-6448,0604/2447-93 
DO WYNAJĘCIA POŁOWA DOMU w zabudowie bliźniaczej, 
pow. 250 m2,8 pokoi, 2 kuchnie, 2 łazienki, garaż, umeblowa­
ny, kominek, alam\sieć telefoniczna, 3 kondygnacje, 3 tarasy, 
ogród, Wrocław-Ołtaszyn - 2.900 zł/mies. Wrocław, tel.

, 071/786-93-88,0693/36-59-09

O DO WYNAJĘCIA POMIESZCZENIA biurowe, przy 
ul. Rychtalskiej we Wrocławiu, pow. 30-70 m2 - 
10 zł/m2. Tel. 0660/76-80-17 W01025225 

DO WYNAJĘCIA POMIESZCZENIA biurowo-magazynowe, o 
pow. 380 m2 w Lubinie, blisko giełdy samochodowej • 2.000 
zł/miesiąc. Lubin, teł. 0605/07-77-71 
DO WYNAJĘCIA POMIESZCZENIA biurowe, w Legnicy, pow. 
80 m2 lub 40 m2, wszystkie media, wyższy standard, parking, 
atrakcyjna lokalizacja, możliwość wynajmu z meblami - 10 
zł/m2. Lubin, tel. 0509/05-34-11 
DO WYNAJĘCIA POMIESZCZENIA, w Szczecinie • Gumien- 
ce, od zaraz, pow. 120 m2, miejsca do parkowania, może być 
na cichą produkcję, łazienka, w.c., media, dla firmy - 2.500 
zł/mies. + liczniki. Szczecin, teł. 0888/72-69-74,0660/40-77-90 
DO ̂ NAJĘCIA POMIESZCZENIA biurowe, i magazynowe,
• 6* 2ł/m2/mies., place składowe - 2 zł/m2/mies., 1 km od 
dworca PKP, PKS. Wrocław, tel. 071/333-25-22,0602/19-59-10 
DO WYNAJĘCIA POMIESZCZENIA BIUROWO-WARSŻTATO- 
WE, ok. 240 m2, wszystkie media, parking, centrum Wrocła­
wia • 10 zł/mkw. Wrocław, tel. 0609/60-00-21
DO WYNAJĘCIA POMIESZCZENIA warsztatowe, murowane, 
o pow. 300 m2, woda, siła, telefon, 10 km od Wrocławia, płat­
ność za 6 miesięcy z góry • 6 zł/m2/mies. Id) sprzedam część 
zabudowań, pow. 300 m2, na działce o pow. 1600 m2, idealne 
na działalność gosp. • 180.000 zl. Wrocław, tel. 071/372-62-45, 
071/318-06-20
DO WYNAJĘCIA POMIESZCZENIA, od zaraz, pow. 150 m2, 
Wrodaw - Złotniki, 3 pokoje, łazienka, w.c., może być na cichą 
produkcję, gabinety lekarskie, sale zebrań, dla firm, media -
4.000 zł/mies. ♦ liczniki. Wrocław, tel. 071/788-21-87, 
0601/96-70-88
DO WYNAJĘCIA POMIESZCZENIE WARSZTATOWE, pow. 
około 400 m2 • 25 zł/m2. Jawor, tel. 076/870-30-26 
DO WYNAJĘCIA POMIESZCZENIE magazynowe, pow. 400 
m2, plac manewrowy, dozór całodobowy/w Jaworze, naprze­
ciwko Tesco - 20 zł/m2. Jawor, teł. 0602/5742-16 
DO WYNAJĘCIA POMIESZCZENIE, usługowe, o pow. 90 m2, 
na serwis • 1.220 zł/mies. Piława Górna, tel; 0601/88-43-31 
DO WYNAJĘCIA POMIESZCZENIE produkcyjne, pow. 50 m2, 
na cichą produkcję - 600 zł/mies. + liczniki. Psary, tel. 
071/387-82-96
DO WYNAJĘCIA POMIESZCZENIE biurowo-magazynowe, 
pow. 30 m2, na Krzykach - 350 zł/mies. Wrocław, tel. 
0502/3442-04 * * <
DO WYNAJĘCIA POMIESZCZENIE magazynowo-produkcyj- 
ne, o pow. 360 m2, w miejscowości Zaborów, przy trasie Pro-.

chowlce-śdnawa -1.000 zł/mies. Zaborów, lei. 676/843-59-09 
dogodź. 15

O  DO WYNAJĘCIA POWIERZCHNIA NA GABINET, 
kosmetyczny, w kompleksie kosmetycznym. Wro­
cław, ul.. Bolesławiecka 1, te l. 0692/42-40-89 
W01027675

DO WYNAJĘCIA POWIERZCHNIA magazynowa, pow. 270 m2
• 13 zł/m2. Wrodaw, tel. 0604/93-08-54
DO WYNAJĘCIA POWIERZCHNIA MAGAZYNOWO-BIURO- 
WA, 300-1200 m2 - od 5 zł/m2. Źemiki Wrocławskie, tel. 
0507/04-82-63
DO WYNAJĘCIA SKLEP, pow. 38 m2, od 01.04.2005 r. - 3.000 
zł/mies. 64-100 Leszno, ul. Bracka 2, tel. 0601/93-22-02, 

> 0603/7748-70

B3 DO WYNAJĘCIA STACJA PALIW, dwa zbiorniki 
10515 i 10129 I, stacja wymaga inwestycji, w cen­
trum Dzierżoniowa, nie przy głównej drodze, była 
czynna do końca 2004 r. - 500 zł/mies. Dzierżoniów, 
tel. 0601/99-78-80 110007015 

DO WYNAJĘCIA STOISKO handlowe, pow. 10 m2, w dobrym 
punkcie • 1.300 zł/mies. Wrocław, tel. 0603/54-Ó7-88 
DO WYNAJĘCIA STOISKO handlowe, na targowisku, przy ul.' 
Na Niskich Łąkach • 60 zł/mies. Wrocław, teł. 071/787-28-38 
wieczorem, 0506/03-71-31
DO WYNAJĘCIA STOLARNIA, w Radwanicach, dobry dojazd, 
z pełnym parkiem maszynowym, 140 m2 • 1.500 zł + media lub 
na hurtownię albo magazyn. Radwanice, tel. 071/311-70-29, 
0601/3543-34
DO WYNAJĘCIA WARSZTAT STOLARSKI, pow. 160 m2, w 

. Jaworze - 20 zł/m2. Jawor, tel. 076/870-30-26 
DO WYNAJĘCIA WARSZTAT samochodowy, biuro, wszystkie 
media, kanał, podnośniki, pompy pneumatyczne, wysysarka 
do oleju • 600 zł/mies. Prochowice, tel. 076/858-46-79 
DO WYNAJĘCIA WARSZTAT, we Wrocławiu przy ul. Bolesła­
wa Krzywoustego -' ,1.500-1.800 zł/mies. Wrocław, tel. 

|  071/780-78-38,0507/18-77-56
DO WYNAJĘCIA WARSZTAT, pow. 120 m2,2 wjazdy, zaple­
cze, działka o pow. 15 a, ogrodzony + dom o pow. 100 m2,4 
pokoje, kuchnia, w miejscowości Gać koło Oławy - 800 zł/mies. 
+ liczniki. Wrocław, tel. 0691/55-61-05 
DO WYNAJĘCIA ZAKŁAD produkcyjny, (produkcja okien 
PCV), hala, biuro, plac składowy, maszyny i urządzenia, kom­
pletna Unia produkcyjna, północno-zachodnie okolice Wroda- 
wia • 3.000 zł/mies. + media. Wrocław, tel. 0601/89-24-79, 
071/391-25-75
DO WYNAJĘCIA ZAKŁAD, fryzjerski, pow. 57 m2, przy ul. 

*  Stysia • 2.400 zł/mies. + liczniki. Wrodaw, tel. 071/786-77-17

O DOM, 2 min od Oporowa i Muchoboru Wielkiego 
(tuż przy granicy z Wrocławiem), gotowy do za­
mieszkania, druga linia zabudowy. Wybudowany 
w 2000 r., bezpośrednio od właściciela, z funk­
cjonalnym rozkładem pokoi, bardzo energoosz­
czędny. W pięknej okolicy cena do negocjacji, 
www.rezydencja.ac.p l. Tel. 071/316-17-86, 
0608/52-03-08 W81002205

O DOM, w Smolcu, nowy, z prywatną drogą z kost- 
’ ki granitowej, bez pośredników, I właściciel, pow. 

320 m2, druga linia zabudowy, z dużym salonem 
(130 m2) i kominkiem, funkcjonalny rozkład po­
koi, pełne uzbrojenie, sauna, okna drewniane z 
roletami, odkurzacz in ternet, możliwe raty, 
w w w.rezydencja.ac.pl. Tel. 0608/52-03*08 
W810Ó2215

•  DOM wolno stojący, w Sobótce, pow. 200,m2, dział­
ka O' pow. 7000 m2, przedwojenny, mbźe być 2-ro- 
dzinny, prąd, siła, woda, kanalizacja, ogrzewanie eta­
żowe - 150.000 zł: Akson, tel. 0502/90-30-57, 
0503/64-9841 N01026855

•  DOM wolno stojący, w Radwanicach, pow. 200 m2, 
działka o pow. 1200 m2,2-rodzinny, 7 pokoi, bardzo

. duży garaż, pełne uzbrojenie terenu, w cichej okoli­
cy - 395.000 zł. Akson, tel. 0508/79-52-67, 
0502/90-30-57 N01026865

O DOM, nad morzem, 20 pokoi, pod wynajem. Miel­
no, tel. 094/34046-23,0609/65-05-22 W01027875

O DOM w zabudowie szeregowej, skrajny segment, 
nowy, Krzyki • Borek, dobra lokalizacja, pow. 
400/370 m 2,16 pomieszczeń, 4-poziomowy, na­
daje się na firmę lub dla 2 rodzin • 1.200.000 zł 
w w w .krzyki.w roclaw .p l. W rocław, te l. 
071/797-56-92 W01023625

DOM, w Jastrzębcach koło środy śląskiej, do remontu kapital­
nego, działka 0.24 ha • 35.000 zł. Tel. 0601/7.1-31-80 
DOM, w Szymanowicach kdo Kątów Wrocławskich, do remon­
tu, duża powierzchnia, budynki gospodarcze, działka 1.36 ha 
(do wydzielenia) • 55.000 zł. Tel. 0601/71-31-80 
DOM, w zabudowie jednorodzinną, o pow. 120 m2, na .działce 
899 m2, usytuowany na osiedlu Zdrojowym, w Bogdaszowi- 
cach, 7 km od południowo-zachodniej granicy Wrodawia, 5 km 
od autostrady, uzbrojenie (prąd, woda, droga, kanalizacja), 
docelowo gaz, dcha i spokojna okolica, w sąsiedztwie las,.dom 
ocieplony,, zadaszony, pokryty, dachówką • 200.000 zl. Bog- 
daszowice, teł. 071/316-18-08,0504/10-64-04 
DOM, wolno stojący, 270 m2, działka 920 m2, c.o. gazowe, 
kanalizacja miejską, telefon, 6 pokoi, 2 łazienki, w garaże, 2 
kuchnie, taras 30 m2, budynek gospodarczy 50 m2 - 450.000 
zł lub zamienię na dwa Oddzielne. Bielany Wtodawskie, tel. 
0607/57-59-83, 0503/19-18-06 
DOM poniemiecki, po częściowym remoncie, budynki gosp., 
działka o pow. 50 a, 48 km od Wrodawia, w kierunku Kluczbor­
ka, do remontu, po wymianie tynków, okien, garaż • 95.000 zł. 
Bierutów, powiat oleśnicki; tel. 0693/55-11 -56,0696/45-54-74 
DOM, pomieszczenia gosp., w miejscowości Bielawa Dolna k. 
Zgorzelca • 70.000 zł. Bogatynia, powiat zgorzelecki, tel. 
0602/50-68-30
DOM wdno stojący, w miejscowości Gierałtów k. Nowogrodż- 
ca, pow. 140 m2, murowany piętrowy, 5-pokojowy, duża sala, 
kuchnia, łazienka, ć.o., telefon, studnia, 2 działki po 48 a, przy 
drodze • 115.000 zł. Bolesławiec, teł. 075/644-5045 
DOM jednorodzinny, własnośdowy, z 1989 r., podpiwniczony, 
pow. mieszk. 220 m2, działka 700 m2,5 pokoi, kuchnia, jadal­
nia, łazienka, toaleta, 2 garaże, 2 tarasy - 330.000 zl. Bolków, 
tel. 075/741-32-59
DOM wolno stojący, do remontu + zabudowania gosp., działka 
o pow. 35 a, w Bukowicach • 85.000 zł. Brzeg Dolny, tel. 
071/319-01-25
DOM wolno stojący w Miękini na działce o pow. 17 arów, z 
zabudowaniami gospodarczymi, cena 170 tys. zł. Miękinia, tel. 
071/317-82-24,0660/83-2679
DOM wolno stojący, pow. 250 m2, nowy, w Budzowie, atrakcyj­
na lokalizacja • 290.000 zł. Budzów, tel. 074/818-12-09 
DOM, wolno stojący, komfortowy, pow. 266 m2, salon, 5 pokoi, 
kuchnia z jadalnią oranżeria, 2 łazienki, kominek, ogrzewanie 
gazowe, działka o pow., 650 m2, pięknie zagospodarowana •
490.000 zł. Chojnów, teł. 076/818-10-97 (zdjęcia do tej oferty 
można zobaczyć w internecie pod numerem - AG1052 
http://wkz.autogielda.com.pl)
DOM, jednorodzinny, w Chojnowie w dzielnicy willowej, dział­
ka 475 m2, pow. użytkowa 200 m2,2 kondygnacje + poddasze 
częśdowo zaadaptowane na pokoje, wszystkie media, ogrze­
wanie gazowe ♦ rozprowadzone nagrzewnice z kominka, duży 
garaż wdno stojący • 250.000 zł. Chojnów, pow. legnicki, tel. 
0601/58-58-94 (zdjęda do tej oferty można zobaczyć w inter­
necie pod numerem • AG1051 http://wkz.autogielda.com.pl) . 
DOM, piętrowy, 3 pokoje, kuchnia, salon z kominkiem, 2 łazien­
ki, taras, garaż, ogrzewanie gazowe i kominkowe • 220.000 zł.

Chojnów, tel. 0888/7840-89 (zdjęda do tej oferty-można zo­
baczyć w Internecie pod numerem • AG1043 http://wkz.auto- 
gielda.com.pl)
DOM wolno stojący, w Obornikach śląskich, do małego wy­
kończenia, pow. 240 m2, z możliwością zrobienia poddasza 
użytkowego, działka pow. 10 a • 380.000 zł. Czernica, tel. 
071/318-01-07
DOM, w Sobótce, o pow. 220 m2, na działce 700 m2, piętro: 3 
pokoje sypialne, łazienka, balkon, strych, parter: pokój sypial­
ny z balkonem zadaszonym, salon z kominkiem o pow. 37 m2 
wraz z balkonem, kuchnia, WC, hd, ganek, piwnica, pokój, 
kuchnia, kotłownia garaż, 50 m od lasu iglastego, CO, z 1990 
r. • 320.000 zł. Dobkowice, powiat wrocławski, tel. 
071/311-89-18 po godz. 19
DOM wolno stojący, nowo wybudowany, pow. całkowita 1098 
m2, pow. użytkowa 300 m3, w Domaszczynie, 4 km od Wrocła­
wia, kondygnacyjny, podpiwniczony, z dwoma odrębnymi miesz­
kaniami oraz pomieszczeniami mieszkalnymi przystosowany­
mi do wynajmu, 2 garaże, oczko wodne zagospodarowany te­
ren • 475.000 zł. Domaszczyn, gm. Długołęka, tel. 
071/399-87-80,0608/06-89-65 
DOM, w Wilkowie Wielkim, 40 km od Wrodawia, pow. 270 m2, 
piwnica, parter, poddasze, na dde salon z kominkiem, okno 
tarasowe, kuchnia, łazienka i przedpokój, na poddaszu 3 po­
koje, łazienka, garderoba, działka 80 a + garaż, oczko wodne •
2.500.000 zł. Dzierżoniów, tel. 0888/57-30-05
DOM, poniemiecki, na działce 15 a, pow. 350 m2,20 pokojów, 
zabudowania gosp., nadaje się do prowadzenia działalności 
agroturystycznej, hodowlę koni itp., do remontu -130.000 zl. 
Głuszyca, pow. wdbrzyski, tel. 0600/69-23-19 (zdjęda do tej 
oferty można zobaczyć w internecie pod numerem - AC0155 
http://wkz.autogielda.com.pl)
DOM wolno stojący, w okdicy Rawicza, na działce ó pow. 2500 
m2 • 70.000 zł. Gogolewo, tel. 065/520-17-35, 0607/98-28-24 
DOM dwurodzinny, wolno stojący, podpiwniczony, atrakcyjna 
lokalizacja, pow. 200 m2, działka 9 a, zagospodarowana, z 
basenem, wszystkie media • 300.000 zł. Jelcz-Laskowice, tel. 
071/318-42-97 wieczorem
DOM, w miejscowości turystycznej, pow. 400 m2, działka o pow.
1.2 ha - 360.000 zł. Jelenia Góra, tel. 0880/49-04-93 
DOM w zabudowie szeregową, skrajny, pow. użytkowa ok. 140 
m2. w centrum Cieplic, wyłącznie bez pośredników • 245.000 
zł. Jelenia Góra, tel. 0601/83-50-04 
DOM wdno stojący, jednorodzinny, w Kamieńcu Ząbkowickim, 
pow. użytkowa 170 m2, wysoki parter, ogrodzony, do zamiesz­
kania od zaraz, teren niezalewowy, na osiedlu, w okdicy par­
ku, budynek odeplony • 200.000 zł. Kamieniec Ząbkowicki, tel. 
074/817-3145,0600/98-1442 
DOM poniemiecki, na działce o pow. 31 a, media, stodda, bu­
dynek gosp., 5 km od kłodzkiego ratusza, własnościowy •
80.000 zł. Kłodzko, tel. 0507/10-31-51,0601/19-52-15 
DOM, + działka rekreacyjna 18 a • 45.000 zl. Kłodzko, tel. 
0502/84-09-76
DOM, 1982 r., z zapleczem gospodarczym, działka 37 arów, 
atrakcyjna lokalizacja, może być 2-rodzinny lub na każdą dzia- 
łalność gospodarczą • 350.000 zł. Kobierzyce, tel. 
0605/21-58-09
DOM w zabudowie bliźniaczą, w Kołobrzegu, pow. 630 m2; 2 
niezależne, węjśda, 1 część do wykończenia, przeznaczony 
na pensjonat • 650.000 zł. Kdobrzeg, tel. 094/352-84-27, 
0506/80-07-21
DOM poniemiecki, w miejscowości Krzywa kdo Chojnowa, pow. 
300 m2, murowany, do remontó^na kalżdą działalność gosp. -
25.000 żł. Krzywa, powiat legnicki, tel. 0500/29-74-73, 
0606/9744-53 ;. •
DOM wolno stojący, pow. 200 m’2, po kapitalnym remoncie, 
nowy dach ocieplony, elewacja, podpiwniczony, na parterze 3 
pokoje, kuchnia, aneks, łazienka, weranda, góra częściowo do 
wykończenia (może być jako oddzielne mieszkanie), CO ga­
zowe, działka o pow. 750 m2, w Lubsku • 140.000 zł. Krzywa, 
powiat legiicki, teł. 076/818-81-44 
DOM, rńieszkalno-pensjonatowy o pow. 540 m2, 2-kondygna- 
cyjny, 8 pokd z łazienkami gotowych do wynajmu, działka 3030 
m2, piękna lokalizacja w Kudowie Zdroju - 590.000 zł. Kudowa 
Zdrój, teł. 074/866-44-31 (zdjęcia do tej oferty można zoba­
czyć w intemede pod numerem - AC0967 http://wkz.autogid- 
da.com.pl)
DOM wdno stojący, w Prochowicach, pow. 160 m2, działka o 
pow. 28 a, pod lasem, oaza ciszy i spokoju, wszystkie media, 
stan surowy zamknięty, ogrzewanie gazowe - 260.000 zł. Le­
gnica, tel. 076/852-29-10

AKADEMIK
2-osobowe pokoje, opowto 

internet gratis, 300-350 zł/osobę
tel. 0-509 360 385

DOM, przedwojenny, dwurodzinny, 6 pokojowy, 2 kuchnie, 2 
WC, łazienka, c.o., działka 5 a + budynek gosp. >130.000 zł. 

* Legnica, tel. 076/722-26-33,0888/25-2147 
DOM jednorodzinny, wdno stojący, pow. 200 m2, komfortowy, 
duży salon, kominek, piękny ogród, oczko wodne, automatycz­
nie otwierana brama, działka 1.100 m2 - 295.000 zł lub zamie­
nię albo inne propozycje. Leszno, tel. 0603/79-72-91 
DOM wolno stojący, pow. 115 m2, na działce o pow. 97Ó m2, 
salon z kominkiem, 3 pokoje, kuchnia, skrytka/łazienka, ogrze­
wanie podłogowe, dach z dachówki, atrakcyjna lokalizacja -
250.000 zł. Leszno, tel. 0603/45-6349 . . .
DOM, jednorodzinny, w Lubinie, osiedle Pdne, wdno stojący, 
pow. użytkowa 12Ó m2, działka o pow. 449 m2 • 350.000 zł lub 
zamienię na podobne w Zielonej Górze. Lubin, tel. 
0609/1040-31 (zdjęcia do tą oferty można zobaczyć w Inter­
necie pod numerem • AG1038 http://wkz.autogielda.com.pl) 
DOM wdno stojący,, pow. 120 m2, w Łężycach, ok. Dusznik 
Zdroju, nowy, ogrzewanie kominkowe, blisko las i woda •
200.000 zł. Lubliniec, tel. 034/352-21-28,0603/24-59-03 
DOM poniemiecki  ̂pow. 120 m2r 5-pokojowy, c.o. węglowe, 
poddasze o pow. 160 m2 do adaptacji, działka o pow. 8 a •
90.000 zł. Lwówek śląski, tel. 075/64149-73
DOM wdno stójmy, pow. 150 m2, garaż 43 m2, poddasze 65 
m2, 3 łazienki, salon z kominkiem, jadalnia, duża kuchnia, 3 
sypialnie, pralnia, działka pow. 1200 m2, stan deweloperski •
390.000 zł. Marcinkowice koło Oławy, tel. 071/355-44-14, 
0504/15-69-76
DOM, okolica Michałowa, kierunek Lubin, Chojnów, częścio­
wo do remontu, działka 20 a, duże zabudowania gosp. • 75.000 
zł. Michałów, powiat pdkowicki, teł. 0880/05-72.-65.
DOM, w Miejskiej Górce k. Rawicza, działka 238 m2, w cen­
trum (Rynek), wszystkie media, podpiwniczony, kryty dachówką 
kuchnia, łazienka, telefon, 5 pokoi, własnościowy -130.000 zł. 
Miejska Górka, tel. 065/54742-85 
DOM, podwpiwniczony, 3 pokoje, kuchnia, przedpokój, łazien­
ka, ĆO, garaż, obora, szopa oraz 0.40 ha gruntu omego •
100.000 zł. Milodce, tel. 071/318-60-68
DOM, w Nielubi, 5 km od Głogowa, poniemiecki, pow. 250 m2, 
woda, c.o., może być 2-rodzinny, działka 10 arów, na miejscu 
szkoła I ośrodek zdrowia • 100.000 zł. Nielubia, tel. 
076/831-40-31
DOM w zabudowie szeregowej, w tym 3 mieszkania o pow. 65 
m2 każde, działka o pow. 300 m2, w miejscowości Hof/Saale. 
w Niemczech • 120.000 EUR. Niemcy, tel. 0049/92-81-16-08-80 
DOM jednorodzinny, pow. 210 m2,5-pokojowy, 2 garaże, nowo 
wybudowany, w miejscowość Nowe Miasteczko • 210.000 zł. 
Nowe Miasteczko, powiat nowosolski, tel. 0503/03-40-93 po 
godz. 16,0505/74-60-03
DOM jednorodzinny, wolno stojący, na działce o pow.- 6 arów, o 
pow. 210 m2 • 250.000 zl. Nowogrodziec, powiat bdesławiec- 
ki, tel. 075/731-66-93
DOM, w woj. lubuskim • 70.000 zł. Nowy Dwór, powiat żagań­
ski, tel. 0507/83-07-63

DOM, w Sobótce, działka o pow. 600 m2, pow. domu 220 m2 •
280.000 zł. Oława, tei. 071/313-97-73,0603/40-97-76 
DOM poniemiecki, pow. 150 m2, działka pow. 52 a, wszystkie 
media, garaże *  zabudowania gosp. (w tym stolarnia) • 420.000 
zł. Oława, tel. 071/30343-21,0692/86-4044 
DOM, koło Wielunia, w centrum, idealny na sklep, działka 1100 
m2 • 60.000 zł. Opole, tel. 077/456-91-25 
DOM jednorodzinny, wolno stojący, o pow. 130 m2,5-pokojo- 
wy, w Wińsku -100.000 zł. Osłowice, tel. 065/544-75-95 
DOM wdno stojący, działka o pow. 2.400 m2, media (woda, 
prąd, gaz), ładna lokalizacja, przy głównej drodze - 320.000 zł. 
Ostrzeszów, tel. 0696/0845-34,0698/28-88-25 
DOM wdno stojący, 3-kondygnacyjny, poddasze, odeplony 
welnąz zewnątrz, budynek gosp. 60 m2, c.o. gazowe, wszyst­
kie media, domofon, ogrodzenie kute, kostka granitowa, dział­
ka 450 m2,70 km od Wrocławia - 440.000 zł lub zamienię albo 
inne propozycje. Ostrzeszów, tel. 0604/51-73-95, 
062/730-05-03 po godz. 18
DOM wolno stojący, poniemiecki, pow. 120 m2,3 pokoje, kuch­
nia, WC, łazienka, CO, kominek, siła, woda, telefon, garaż, 
działka pow. 72 a, atrakcyjna lokalizacja • 158.000 zł. Parchów, 
powiat polkowicki, tel. 0691/34-67-12

D Ł U G O L E T N I  W Y N A J E M
Mieszkanie 90 m2,2-poziomowe, |

cena 1.100 zl/m-c 1
Mieszkanie 48 m2, cena 800 z) /m-c o

tel. 071/352-83-95,0-601 892 926

DOM poniemiecki, wdno stojący, na skraju wsi, 6 pokoi, salon 
z kominkiem, pow. mieszk. 180 m2, wszystkie media, bidy klin­
kier, 2 osobne wejścia, ogród z krzewami, działka 1.33 ha, 32 
km od Jeleniej Góry, budynek warsztatowy 110 m2, z cegły 
klinkierowej • 140.000 zł. Pogwizdów, tel. 076/870-16-60, 
0691/20-27-04
DOM, nowy, 180 m2, do zamieszkania od zaraz, działka 16 a -
460.000 zł. Polanica Zdrój, tel. 074/647-51-15,0607/4848-16 
DOM w zabudowie szeregowej, z 1985 r., parterowy, piwnica, 
garaż, pow. 98 m2,4 pokoje, kuchnia, łazienka i w.c., działka 
267 m2, ocieplony, okna PCV, własne c.o. • 205.000 zł. Pdko- 
wice, tel. 076/845-34-54
DOM poniemiecki, w Radwanicach, do rozbiórki lub remontu 
kapitalnego, pow. 250 m2, działka 930 m2 • 75.000 zł. Radwa­
nice, powiat wrocławski, tei. 071/311*77-48 
DOM poniemiecki, w zabudowie zwartą, do remontu kapital­
nego, pow. 250 m2, działka o pow. 730 m2, w Miejskiej Górce 
- 60.000 zł. Rawicz, tel. 065/546-32-14,0603/77-50-08 
DOM, nowy, okolice Kobylej Góry, 130 m2, wybudowany w 
nowej technologii, wszystkie media, 2 salony, 2 łazienki, 2 sy­
pialnie, garderoba + mieszkanie gościnne, 2 garaże, działka 
2000 m2, ogrodzona, 3 km od Ostrzeszowa - 299.000 zł: Ro­
jów pow. ostrzeszowski, tel. 0605/2441-39, 0605/2441-38 
(zdjęda do tej oferty można zobaczyć w intemede pod nume­
rem • AB0010 http://wkz.autogielda.com.pl)
DOM, pięknie położony w Górach Sowićb> zadbany, pow. 230 
m2, piwnica, kotłownia, pralnia, na parterze 3 pokoje, kuchnia, 
hdl, w.c., na 1. piętrze 4 sypialnie, łazienka, działka 10.5 a, 
ogrodzona murem, basen, woda źródlana • 400.000 zł. Rości- 
szów, powiat dzierżoniowski, teł. 074/836-97-75 
DOM poniemiecki, pow. 356 m2, parter domu po remoncie, 
działka o pow. 7.5 a • 155.000 zł. Rudna, powiat lubiński, tel. 
0694/97-58-64
DOM wolno stojący, pow. 160/600 m2 na osiedlu domków jed­
norodzinnych, dcha okolica, w rozliczneniu mieszkanie 2-po- 
kojowe we Wrocławiu • 280.000 zł. Sobótka, tei. 071/391-11-71, 
0661/40-96-09
DOM jednorodzinny, pow. 270 m2, na nowym osiedlu, działka 
500 m2, atrakcyjna lokalizacja • 270.000 zł. Sobótka, tel. 
071/390-39-15 po godz. 16,0880/5740-50 
DOM, o pow. użytkowej 120 m2, na osiedlu Stary Dwór, pdo- 
żonym 7 km od południowo-zachodnią granicy Wrodawia, 5 
km od autostrady, 3 min od CH Bielany, projektowane uzbroje­
nie: prąd, woda, droga, docelowo gaz i kanalizacja, dcha i spo­
kojna okolica, na działce o pow. 770 m2 • 160.000 zł. Stary 
Dwór, gm. Kąty Wtodawskie, teł. 071/391-25-95,0602/63-36-48 
DOM poniemiecki, do remontu, pow ok. 100 m2, 3 pokoje, 
kuchnia, łazienka z WC, działka 300 m2, ogród 2600 m2, w 
gm. Kobierzyce, 15 min. od Tesco - 85.000 zł. Szczepankowi- 
ce, powiat wrocławski, tel. 0889/48-16-43,0889/80-62-33 
DOM przedwojenny, pońiemiecki, pow. 160 m2, częściowo 
wyremontowany, wszystkie media, 6 pokoi, strych, garaż, za­
budowania gospodarcze, działka 1395 m2 • 190.000 zł. Szlich­
tyngowa, tel. 065/549-28-93,0605/06-31-18 
DOM wolno stojący, pow. mieszkalnej 240 m2, piwnica, garaż, 
poddasze, 2 łazienki, wszystkie media, w Szydłowicach, k. 
Brzegu • 250.000 zł. Szydłowice, powiat brzeski, tel. 
077/412-69-23,0660/29-96-60 
DOM jednorodzinny, 150 m2, kuchnia, jadalnia, 5-pokojowy, 
CO węglowe, piwnica, działka 1.269 m2 • 200.000 zł. Ścina­
wa, powiat lubiński, tel. 076/843-77-01 
DOM, 400 m2, po remonde kapitalnym, stan idealny - 250.000 
zł. Ścinawa Mała, tel. 077/431-28-81 .
DOM wolno stojący, pow. 220 m2, parterowy z poddaszem 
użytkowym, działka pow. 1000 m2,4 sypialnie, 4 łazienki, atrak­
cyjna lokalizacja, bez pośredników + budynek gosp., 2 km ód 
Bielan Wrocławskich - 380 000 zł lub zamienię na mieszkanie
3-pokojowe z dopłatą ślęza, powiat wrocławski, teł. 
0509/69-85-08
DOM, przy jeiorze, 2pokoje, kuchnia, WĆ, działka 10 a, ogro­
dzone • 69.000 zł. środa śląska, tel. 0507/04-13-15 
DOM, duży, komfortowy, 3 garaże, podpiwniczony, działka 7 
arów, na działalność gospodarczą-485.000 zł. środa śląska, 
tel. 071/317-29-72, .0601/56-13-19 
DOM, nad jeziorem działka o pow. 10 a, 40 km od Wrodawia 
• 69.000 zl. Środa Śląska, tel. 0507/04-13-15 
DOM jednorodzinny, piętrowy, pow. 256 m2 (650 m3), działka 
o pow. 500 m2, ciepły, wszystkie media, w Tarłowie, oś Leśne, 
trasa Warszawa-Sandomierz, województwo świętokrzyskie •
180.000 zł. Tarłów, powiat opatowski, tel. 0506/03-59?56, 
0505/87-21-99
DOM przedwojenny, piętrowy, pow. 180 m2, działka 3 a •
135.000 zł. Trzebnica, tel. 0880/55-60-54
DOM, piętrowy, pow. 220 m2,2 balkony, salon z kominkiem, 
wyjście na taras, duże budynki gospodarcze, nadaje się na 
każdą działalność, pde o pow. 6 ha, możl. kupna samych bu­
dynków • 180.000 zł. Uszyce, powiat deski, teł. 034/359-3448 
DOM, wolno stojący, nowy, zagospodarowany ogród, do za-, 
mieszkania od zaraz, w Wichrowie kdo Kostomłotów - 299.000 
zł. Wichrów, tel. 071/317-07-57 
DOM, nowy, piętrowy, z dobrych materiałów, salon z komin­
kiem, 4 pokoje, 2 łazienki, taras, garaż, dach 2-spadowy, CO, 
działka 5 a, w Wieleniu Zaobrzańskim, miejscowości letnisko­
wej, mikroklimat, dużo lasów, piękne jeziora, cicha, ekdogicz- 
na okolica • 210.000 zł. Wieleń Zaobrzański, powiat wolsztyń­
ski, tel. 0608/70-07-65
DOM jednorodzinny, wdno stojący, w Wieleniu, mikroklimat, 
jeziora, na terenie Przemęckiego Parku Krajobrazowego, nowy, 
pow.. 250 m2, komfortowy, działka 5.5 a • 320.000 zł, zdjęcie 
oferty na wkz.autogielda.com.pl (nr TC0299). Wieleń Zaobrzań­
ski, tel. 065/549-9348,0601/61-22-80 
DOM, z 1970 r., wdno stojący, piwnica, pow. 120 m2, ceglany, 
woda, CO, gaz, 5 pókoi, kuchnia, łazienka, werandą balkon, 
budynek gospodarczy 2-pięlrowy 50 m2, szklarnia 350 m2, 
kotłownia - 160.000 zł. Wilamowa, powiat nyski, tel. 
0601/94-57-91
DOM jednorodzinny, w połowie podpiwniczony, pow. parter 113 
m2, piętro 98 m2, zabudowania gosp. 95 m2, dzidka 4.900 
m2, CO, inst. wodno-kanalizacyjna, nowa inst. elektr., blisko 
lasy, W Czyżówku, gm. Iłowa. Witoszyn, td. 068/37740-03 
DOM w zabudowie szeregowej, w Wojcieszynie, piętrowy, 5 
pokoi, kuchnia, łazienka, WC, garaż, piwnica, c. o., pow. 107 
m2 • 80.000 zl. Wojdeszyn, td. 076/877-54-98

DOM, stary + działka 26 a - 32.000 zł. Wrocław, tel. 
071/355-59-86
DOM w zabudowie szeregowej, we Wrodawiu, pow. cdk. 320
m2, piwnice, 2-spadowy dach, lory ty dachówką ładny -439.000
zł. Wrocław, tel. 071/355-35-08,0601/16-86-24
DOM • segment, na Maślicach, 5 pokoi, 2 łazienki, kuchnia,
WC, 2 piwnice, strych, garaż wdno stojący, pow. mieszkdna
110 m2, pow. cdkowita.160 m2, działka 360 m2 • 350.000 zł.
Wrodaw, td. 071/354-10-13,0601/77-60-35
DOM w zabudowie szeregowej, na Wojszycach, gotowy do
zamieszkania, pow. mieszkalna 150 m2, całkowita 250 m2,5
pokoi, garaż na 2 samochody - 450.000 zł. Wrocław, tel.
0606/45*08-65 ,
DOM, k. Międzygórza, zabytkowy, do konserwacji, brak me­
diów, działka o pow. 1.30 ha • 80.000 zł. Wrocław; tel. 
071/367-76-56,0508/12-10-36 ■
DOM w masywie śnieżnika, do remontu, w Pisarach koło Mię­
dzylesia, działka o pow. 0,46 ha, piękna okdica, po czeskiej 
stronie ośrodek narciarski • 37.000 zł. Wrocław, tel. 
071/357-94-67
DOM kanadyjski, sdon *  aneks kuchenny, 2 sypidnie, łazien­
ka, osobno WC, 2 tarasy, okna PCV, komfortowy, bez lokaliza­
cji - 48.000 zł. Wrodaw, teł. 0501/76-53-75 
DOM w zabudowie bliźniaczej, koło Wrodawia (Psary), pow. 
190 m2, działka 6 a, nowy, doskonała lokdizaqa w dzielnicy 
willowej, zbudowany z materidów najwyższej jakośd, piękny 
projekt, wszystkie media, dojazd MPK • 345.000 zł. Wrodaw, 
tel. 071/326-1447,0509/24-0947,0607/23-56-00 
DOM,'piętrowy, 140 m2, do remontu lub rozbiórki, na działce 
300 m2, f  działka rdna 47 a, w mięjscowośd Iwiny pod Wro­
cławiem, pełne uzbrojenie • 65.000 zł. Wrocław, tel. 
05Q8/13-90-88
DOM, przedwojenny, do remontu, pow. 200/300 m2, grunt rol­
ny 1.16 ha, w Radkowie, pow. kłodzki • 250.000 zl. Wrocław, 
tel. 071/357-97-86,071/348-16-75 
DOM, nowy, parterowy, z poddaszem, pow. 210 m2, garaż o 
pow. 80 m2, dzidka o wym. 2400 m2, 2 km za Wrocławiem •
320.000 zł. Wrocław, tel. 0503/80-72-75 
DOM jednorodzinny, piętrowy, garaż, wdno stojący, działka 700 
m2, wszystkie media w okolicach Wojnowa - 300.000 zł lub 
zamienię na rozpoczętą budowę lub działkę budowlaną. Wro­
daw, tel. 071/346-65-68 po gódz. 18 
DOM, w Malinie, nowy, wolno stojący, piętrowy z poddaszem i 
garażem, pow. 272m2, dzidka 1516 m2, ogrodzona, do małe­
go wykończenia, podłogi i kafdki - 550.000 zl. Wrocław, td. 
0508/24-13-70 (zdjęcia do tą oferty można zobaczyć w inter­
necie pod numerem • A02174 http://wkz.autogielda.com.pl) 
DOM, wolno stojący, w Bielanach Wrodawskich, 700 m2, pow. 
działki 4600m2, rok budowy 1994,3 kondygn., wszystkie me­
dia, bogato wyposażony, na działce drzewa i krzewy, przed 
domem oczko wodne 600 m2, wykończenia drewniane i mar­
murowe, okolice autostrady A4 - 1 500.000 zł. Wrodaw, td. 
071/311-25-43, 0609/61 -44-29 (zdjęda do tej oferty można 
zobaczyć w intemede pod numerem - A00634 http://wkz.auto- 
gidda.com.pl)
DOM, jedno- lub dwurodzinny, komfortowy, budowany półpię- 
trami, pow. 360 m2, otwarte przestrzenie, działka 1500 m2, z 
ładnie zagospodarowanym ogrodem i dużym basenem, bu­
dynek gosp. 100 m2,. wysoki standard wykończenia i wypo­
sażenia - 790.000 zł, bez pośredników. Wrocław, tel. 
071/346-63-06, 0606/35-07-23> (zdjęcia do tej oferty można 
zobaczyć w internecie pod numerem - AC0965 http://wkz.au- 
togielda.com.pl)
DOM poniemiecki, pow. 156 m2 + budynek gosp., łąka o pow. 
0.54 ha; nad Widawą - 150.000 zł. Wrocław, tel. 
0607/15-67-01 .
DOM poniemiecki, piętrowy, pow. 120 m2, działka 11 a, 
wszystkie media, we Wrodawiu - 310.000 zł. Wrocław, tel. 
071/345-67-71,0601/-15-24-66 , '
DOM, jednorodzinny, wolno stojący, pow. 130 m2, na dzidce 
950-m2, pdożony na osiedlu Leśnym, 9 km od Rynku we Wro­
cławiu, z pełnym uzbrojeniem (droga, woda, prąd, kanaliza­
cja, gaz i telefon), dom ocieplony, zadaszony, pokryty da­
chówką z oknami • 292.000 zł. Wrocław, tel. 071/316-18-08, 
0504/10-64-04
DOM, 440 m2, z halą 165 m2, w zabudowie szeregową, dział­
ka 600 m2, w Radwanicach, wszystkie media, księga wie­
czysta, idealny na działalność gospodarczą sprzedam z po­
wodu wyjazdu za granicę - 360.000 zł. Wrocław, tel. 
0600/89-81-21
DOM, 2001 r., 6 km od Kępna, pow. 190 m2, działka 1.700 
m2, wszystkie media • 250.000 zł lub zamienię. Wrodaw, td. 
0888/77-17-66
DOM, nowy + zabudowania gosp., dżiałka 1500 m2, pow. 150 
m2, ogrzewanie gazowe i węglowe, ogród, basen kąpidowy, 
atrakcyjna lokdizacja, w malowniczej miejscowości Żerków 
k. Jarocina • 148.000 zł. Żerków, tel. 062/740-32-10 
DOM jednorodzinny, w Żmigrodzie, pow. 218 m2 ♦ duży 
strych, 7 pokoi, kuchnia, 2 łazienki, działka 595 m2 - 230.000 
zl. Żmigród, tel. 071/38542-57, 0698/34-73-95 
DOM, w Żmigródku, pow. 220 m2, sdon 40 m2, z kominkiem, 
2 łazienki, 7 pokd • 350.000 zł lub zamienię na dom we Wro­
cławiu, inne propozycje. Żmigród, powiat trzebnicki, lei. 
071/385-26-26,0604/71-66-24 
DOM LETNISKOWY, w Świnoujściu, na działce 5 arów, nad 
Zalewem Szczedńskim, 2 pokoje, kuchnia, mala łazienka, do- 
mek nowo wybudowany • 45.000 zł Świnoujście, tel. 
0605/28-05-32,091/32748-38,0506/3140-88 (zdjęda do tej 
oferty można zobaczyć w intemede pod numerem • A02200 
http://wkz.autogielda.com.pl) <
DOM LETNISKOWY;urządzony, drewniany, doprowadzony 
prąd, woda, działka ogrodzona, nad jeziorem -44.000 zł. Tel. 
0602/45-30-68
DOM LETNISKOWY, w Antoninie koło Przygodzic, pow. 48 
m2 - 40.000 żł. Antonin, powiat ostrowski, teł. 0606/8246-19 
DOM LETNISKOWY poniemiecki, całoroczny, po remoncie, 
woda, prąd (220/380 V), miody sad, posesja przy rzeczce, 
cicha okdica w Dolinie Baryczy, 3 pokoje, łazienka, osobno 
WC, piwnica, poddasze do wykorzystania, duża kuchnia z 
dużym oknem wychodzącym na taras • 135.000 zł. Kotlarka, 
powiat milicki, tel. 0661/71-30-04, 0880/57-38-08 
DOM LETNISKOWY, całoroczny, poddasze użytkowe, pow.
160 m2, taras 30 m2, działka ogrodzona o pow. 537 m2, woda, 
kanalizacją prąd, w Mościszkach kolo Krzywinia, 200 do je­
ziora -175.000 zł. Rawicz, td. 0606/73-59-44 
DOM LETNISKOWY, całoroczny, piętrowy  ̂3 pokoje, kuch­
nia, łazienka, 78 m2, duży taras, ogród, nad jeziorem w Sie­
niawce, 45 km od Wrocławia • 65.000 zł. Wrocław, tel. 
0608/09-75-27
DOM NA WSI, w Łazach Wielkich k Milicza, 120 m2, muro­
wany, podpiwniczony, z cegły, woda, OC, telefon, kandiza- 
cja, 4 pokoje, kuchnia, łazienka, 2 schowki, można przezna­
czyć na garderobę, budynek gospodarczy 80 m2, działka 
budowlana 0.54 ha, możliwość mdego oczka wodnego, ada­
ptacji strychu • 135.000 zl. Tel. 0502/04-5249

OP050372

w Krzeczynle Wielkim kolo Lubina, 
o pow. ok 100 m2, cena 225.000 zt 

wlęcel Informacji I zdjęcia na 
www.mlbiuro.prv.pl 

tel. 0044/7915/32-14-27 po godz. 16.30
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DOM NA WSI, we wsi Parowa, pow. 350 m2,12 pokoi, działka 
18 a, budynki gosp., garaż, prąd 66 kW, po byłym zakładzie, 
położony na skrąu wsi, wśród lasów, 20 km od Bolesławca •
70.000 zł lub zamienię na mieszkanie. Bolesławiec, tel. 
0605/92-00-52
DOM NA WSI, poniemiecki parterowy z poddaszem użytk., 5 - 
pokoi, łazienka, kuchnia, spiżarnia, podpiwniczony, pow. 134,5 
m2, zabudowania gospodarcze, stodoła, chlew, obora, ładna 
działka o pow. 5000 m2, dcha okolica, 27 km od Wrocławia -
160.000 zł. Borek Strzeliński, tel. 0660/32-79-39 (zdjęcia do 
tej oferty można zobaczyć w intemecie pod numerem • A02194 
http://wkz.autogielda.com.pl) .
DOM NA WSI poniemiecki, przygotowany do remontu kapital­
nego, pow. 180 m2, działka o pow. 1 ha, dogodne położenie, 
do sprzedaży od zaraz, sad, ogród, woda z wodociągu, CO,

. WC - 40.000 zł. Chojnów, powiat legnicki, tel. 0608/63-77-13 
DOM NA WSI poniemiecki, przygotowany, do remontu, działka
1.08 ha, sad, ogród, atrakcyjna lokalizacja, 2 km od Chojnowa, 
w okolicy Legnicy • 40.000 zł. Chojnów, powiat legnicki, teł. 
0608/63-77-13
DOM NA WSI wolno stojący, do remontu + budynki gosp., dział­
ka 1 ha • 135.000 zł. Dobromierz, powiat świdnicki, tel. 
0600/82-51-70
DOM NA WSI, o pow. 240 m2, na działce 800 m2, garaż o pow. 
25 m2, wszystkie media, w gminie Sobótka, 30 km od Wrocła­
wia -.190.000 zł. Garncarsko, powiat wrocławski, tel. 
071/391-12-35,0505/68-81-05 
DOM NA WSI, + zabudowania gosp., stodoła, obora, stajnia, 
kurnik, na działce o pow. 1 ha, w Dobieszowie koło Głubczyc, 
woda, prąd, telefon, ok. 6 km od przejścia granicznego, możl. 
dokupienia gruntów ornych - 45.000 zł. Głubczyce, tel. 
0608/61-02-84
DOM NA WSI przedwojenny, 9 pokoi, kuchnia, łazionka, w.c.; 
telefon, budynki gospod., duży garaż, mały staw na ryby, grunt 
omy 60 arów, nadaje się na działalność gospod. lub agrotury­
stykę- 150.000 zł. Grodziec, tel. 0507/75-0941,0501/24-39-17 
DOM NA WSI poniemiecki, zabudowania gosp., działka o pow. 
82 a, w Nową Wsi, okolice Międzygórza, na każdą działalność 
gosp. • 60.000 zł. Grodziszcze, powiat ząbkowicki, tel. 
074/818-61-02
DOM NA WSI, w ok. Jawora, woda, telefon, da remontu, dział­
ka o pow. 0.84 ha, zabudowania gosp. • 115.000 zł. Jawor, teł. 
0501/42-53-58
DOM NA WSI, w Płóczkach Górnych k. Lwówka śląskiego, do 
remontu kapitalnego - 15.000 zł lub zamienię na samochód, 
grunt albo inne propozycje. Jelenia Góra, tel. 075/752-25-16, 
0888/54-93-17
DOM NA WSI, piętrowy, 6 pokoi, spiżarka, c.o., garaż, zabu­
dowania gospodarcze, sad o pow. 64 ary • 130.000 zł. Legni­
ca, teł. 076/862-20-34 po godz. 18 
DOM NA WSJi w budowie, pow. 250m2, działka 19 a, 11 km od 
Wrocławia, pokryty blachą, tynki Wewnętrzne, garaż, inst. elek­
tryczną • 100.4)00 zł. Miłoszyce, teł. 0605/25-97-50 
DOM NA WSI; 8 km od Świeradowa Zdroju -199.000 zł. Mrsk, 
teł, 075/783-52-80
DOM NA WSI dwurodzinny, do remontu • 60.000 zi. Stanjsław 
Rokosz, 48-317 Myszowice 38, gm. Korfantów 
DOM NA WSI poniemiecki, 150 m2, stodoła, budynki gosp., 
ł^<a, pole, całość 1.95 ha, dobry dojazd, w Strzelcach Namy­
słowskich - 50.000 zł. Namysłów, tel. 077/410-55-66 
DOM NA WSI, z budynkami gospodarczymi, na działce o pow. 
0-.13 ha, w Szaszorowicach, pow. górowski • 65.000 zł. Nie­
chlów, tel. 065/543-56-10
DOM NA WSI, do remontu, 2 pokoje, kuchnia, skrytka, wdno 
stojący, siła, woda, telefon, + zabudowa gospodarcza, do re­
montu, całość na działce 0 91 ha, w powiede rawickim - 62.000 
zł. Oczkowice, teł. 065/547-74-32 po godz. 18 .
DOM NA WSI, przedwojenny, do remontu kapitalnego, parte­
rowy, strych, pow. 200 m2, działka 17 a, woda, prąd, 3 osobne 
wejścia, w miejscowośd Miłodce, 30 km od Wrocławia • 37.000 
zł. Oława, tel. 071/303-24-12,0607/10-37-44 
DOM NA WSI wdno stojący, do rozbiórki, działka o pow. 71 a, 
atrakcyjna lokalizacja, przy lesie, blisko Jeziora Otmuchowskie- 
go, z widokiem na góry, woda miejska + studnia + budynek 
gosp. - 25.000 zł. Paczków, powiat nyski, tel. 0604/15-22-91 
DOM NA WSI w zabudowie bliźniaczej, nowy, pow. 360 m2 
(mieszkanie 250 m2, garaż 40 m2 + hala na działalność gosp. 
70 m2), dachówka ceramiczna, cegła klinkierowa, do umeblo­
wania, rynny miedziane - 350.000 zł, możliwość dokupienia 
drugiej części domu. Rawicz, teł. 0602/49-33-47 
DOM NA WSI jednorodzinny, pow. 120 m2, w Srebrnej Górzer •
70.000 zł. Srebrna Góra, td. 074/641-07-24

, DOM NA-WSI, poniemiecki, w trakcie rozbiórki, woda, prąd, 
ładna działka o pow. 1,66 ha, wieś Jagidno, gmina PrzeWor- 
no, ok 50 km od Wrocławia • 23.000 zł. Strzelin, tel. 
0607/06-39-74,071/392-16-14 
DOM NA WSI, o pow. około 250 m2, po remonde, 4 pokoje, z 
możliwośdą adaptacji strychu, kuchnia, łazienka (nowa insta­
lacja elektryczna, c.o., telefon, piwnica, 2 garaże, stodoła + 
budynki gospodarcze). Działka o pow. ok. 80 a. Dom położony 
w cichej i spokojnej okdicy, blisko lasu, ok, 35 km od Wroda­
wia - 210.000 zł. Suchowice, gm. Borów, powiat strzdiński, td. 
0605/09-17-93
DOM NA WSI, Ujazd k. Cieszkowa, pow. 100 m2,3 pokoje, 
kuchnia/łazienką, korytarz, częśdowo podpiwniczony, budy­
nek gospodarczy o pow. 144 m2, grunt rolny o pow. 59 a, dział­
ka o pow. 79 a, dchy i ustronny koniec wsi - 70.000 zł. Ujazd, 
gm. Cieszków, powiat milicki; teł. 0697/71-04-13 
DOM NA WSI wdno stojący, okdice Szprotawy, pow. 170 m2,
4-pokoje, salon z kominkiem, kuchnia, łazienka, WC, garaż,
c.o. olejowe, działka 1100 m2, atrakcyjna k>kalizaqa, blisko 
las • 260.000 zł. Wałbrzych, teł. 074/664-75-70 
DOM NA WSI jednorodzinny, pow. 100 m2,4 pokoje, kuchnia, 
łazienka, CO + zabudowania gosp., garaż, działka o pow. 0.9 
ha, 1 km od Wieruszowa - 88.000 zl. Wieruszów, tel. 

. 0506/05-56-24 
DOM NA WSI, wieś Wierzbice, gm. Kobierzyce, nowy, do nie- 
widkiego wykończenia, działka 1400 m2, pow. użytk. ok. 300 
m2, okna drewniane, dachówka - 100.000 żł. Wierzbice, gm. 
Kobierzyce, powiat wrodawski, td. 0509/90-93-83 
DOM NA WSI wdno stójmy, podpiwniczony, 35-letni, 3 poko­
je, kuchnia, łazienka, woda, c.o., szambo, siła, strych do ada­
ptacji, ♦ zabudowania gosp., sad, działka o pow. 20 a, ogro­
dzona - 90.000 zł. Wodniki, powiat górowski, td. 065/611-24-35, 
0600/92-57-68
DOM NA WSI poniemiecki, wolno stojący, parterowy, pow. 80 
m2, na działce o pow. 3 a, możliwość dokupienia działki 8 a, 
po częśdowym remonde, nowe okna, drzwi, inst. elektryczna, 
WC, wododąg, przy drodze asfaltowej, blisko las - 65.000 zł. 
Wolbromów, gm. Gryfów Śl. Td. 075/784-79-58,0661/80-73-32 
DOM NA WSI, do remontu kapitalnego, woda, kanalizacja, prąd 
220/380 V, dach w dobrym stanie, działka 10 a + zabudowania 
gosp., we wsi Zabłoto, gm. Kostomłoty, powiat średzki, 2 km 
od trasy A4, 32 km od Wrocławia • 48.000 zł. Wrocław, tel. 
0606/46-57-92
DOM NA WSI, o pow. 84 m2 + zabudowania gosp., atrakcyjna 
lokalizacja, w Baszynie gm. Wińsko • 50.000 zł. Wrodaw, tel. 
0691/73-52-08
DOM NA WSI poniemiecki, w Zagrodnie, pow. mieszk. 110 m2, 
działka 0.12 ha, woda, prąd, siła, tdefon, we wsi jest sklep, 
urząd gminy, ośrodek zdrowia, szkda podstawowa apteka -
40.000 zł. Zagrodno, tel. 076/877-35-76
DOM NA WSI, pow. 180 m2, 2 kuchnie, łazienka, WC, CO, 
spiżarnia, piwnica, balkon 18 m2, zabud. gosp., 2 garaże z 
kanałem 66 m2, 2 wiaty 88 m2, stodoła 104 m2, siła, woda, 
td., działka 1630 rti2,18 km od Świdnicy, 10 km od A4,45 km 
od Wrodawia -159.000 zl lub zam. na mieszk. we Wrocławiu. 
Zastruże, gmina Żarów, tel. 074/858-90-19, 0600/50-56-36 
(zdjęcia do tej oferty można zobaczyć w intemecie pod nume­
rem - AM0074 http://wkz.autogidda.com.pl)
DOM NA WSI poniemiecki, 4 pokoje ♦ budynki gosp., 20 km 
od Rawicza, działka 1.5 ha - 83.000 zł. Złoty Stok, tel. 
074/817-50-89
DOM NA WSI wolno stojący, działka o pow. 27 a -135.000 zł. 
Żórawina, powiat wrodawski, td. 0604/73-09-18

O DOM W BUDOWIE, stan surowy otwarty, zada­
szony, pow. użytkowa 140 m2 + garaż, przyłącza 
prądu i wody, szambo ekologiczne, działka 15 a, 
ogrodzona, na nowo powstającym osiedlu, za* 
chodnie okolice Wrocławia, możliwość wykoń­
czenia „pod klucz” - 149.000 zł. Księginice, tel. 
071/317-80-92,0603/63-67-76,0601/75-64-39 (zdję­
cia do tej oferty można zobaczyć w i ntemocie pod 
numerem -A02450 http://wkz.autogielda.com.pl) 
97003928

03 DOM W BUDOWIE, pow. całkowita 177 m2, użytk.
- 128m2, wykończony na zewnątrz, dachówka cera­

miczna, ocieplony, okna i rolety antywłamaniowe, 
gaz, prĄd, woda, alarm, do wykończenia wewnątrz,
4 pokoje, poddasze, garaż, działka 1500 m2 •
220.000 zł. Łagów, powiat zgorzelecki, tel. 
0600/36-35-75,0609/47-33-17 I40007355

DOM W BUDOWIE w zabudowie szeregowej, z 2004 r., stan 
surowy, prąd, internet, inne, pow. 153 m2, działka 300 m2 + 
więżba • 200.000 zl. Td. 0880/15-90-58 
DOM W BUDOWIE, o pow. 196 m2, parter bez piwnic i podda­
sza, stan surowy zamknięty ♦ dom 80 m2, parter do zamiesz­
kania, ogrzew. kominkowe + podłogowe d., działka 26500 m2, 
ogrodzona, obsadzona dookoła brzozą sosną leszczyną sad
1.5 ha wiśniowo-brzoskwiniowy (można kontynuować pcoduk- f 
cję) - 990.000 zł. Wrocław, tel. 0601/47-38-57 f  
DOM W BUDOWIE, 2004 r., pow. użytk. 153 m2, segmentowy, 
stan surowy, działka 300 m2 • 200.000 zł. Td. 0880/15-90-58 
DOM W BUDOWIE, 2004 r., segmentowy, stan surowy otwar­
ty, przy trasie Wrodaw-lwiny • 250.000 zl. Tel. 0605/47-89-62 
DOM W BUDOWIE jednogodzinny, wdno stojący, pow. 200 m2, 
stan surowy- zamknięty, działka 3.500 .m2, wszystkie media, 
bliskctMilicza -"250.000 zł. Bukowifie, teł. 071/384-50-80, 
0601/87-5845
DOM W BUDOWIE jednorodzinny, o pow'2Ó0'm2, stan suro­
wy zamknięty, w Kamieńcu Ząbkowickim -130.000 zł Dobo- 
szowice, td. 071/314-84-66,0603/27-89-12 
DOM W BUDOWIE, parterowy, dach wielospadowy, wykona­
na więżba dachowa, pow. 170 m2> na działce o pow. 48 a, koło 
Sławy, z projektem i poźwdentem na budowę • 90.000 żł lub 
zamienię na samochód. Głogów, tel. 0606/51-86-01 
DOM W BUDOWIE wdno stojący, stan surowy zamknięty, pow. 
300 m2 f  garaże, odepłony, Ogrodzony, zadaszony dachówką 
rzymską,, woda, prąd, gaz, dziafca 86 a, 6 km od Strzdina •
230.000 zł. Gdostowice, powiat strzdiński, tel. 0606/73-28-16 
DOM W BUDOWIE, na osiedlu domków w Wilkowie k. Namy­
słowa, stan surowy otwarty, zadaszony, pow. całkowita 244 m2,
5 pokd, w tym salon z kominkiem, kuchnia z jadalnią 2 łazien­
ki, garaż, działka o pow. 10 arów, częśdowo zagospodarowa­
na • 90.000 zł. Krasowice, powiat namysłowski, tel. 
0600/34-8240
DOM W BUDOWIE, parterowy, pow. 113 m2, w Szklarach Gór­
nych, 8 km od Lubina, stan surowy zamknięty, pokryty da­
chówką ceramiczną* garaż, wolno stojący 60 m2, całość na 
działce 14 arów, wszystkie media, pdożona przy lesie - 22.900 
zł. Lubin, tel. 0691/80-16-01
DOM W BUDOWIE, mieszkdno-usługowy, w Zimną Wodzie, 
stan surowy, zadaszony, działka o pow. 18 a, woda, gaz, kana­
lizacja, pow. ok. 300 m2 -140.000 zł. Lubin, tel. 076/844-17-26, 
0601/93-35-22
DOM W BUDOWIE wdno stojący, podpiwniczony, stan suro­
wy zamknięty, strych użytkowy, pow. użytk. 135 m2, działka 9 
a, uzbrojona (woda, gaz, telefon), w Marcinkowicach kdo Wro­
cławia • 155.000 zł. Marcinkowice, tel. 071/302-84-07, 
0691/05-00-32
DOM W BUDOWjE, stan surowy otwarty, 120 m2 ♦ poddasze 
użytkowe 50 m2, piwnica, garaż, prąd, woda, kanalizacja, dział­
ka 10 a, w Dobroszycach koło Oleśnicy • 130.000 zł. Oleśnica, 
tel. 071/798-05-92,0888/30-04-91 
DOM W BUDOWIE, pow. 200 m2, woda, tełefon, działka pow. 
7 a, ogrodzenie, 2 bramy, w Bystrzycy Oławskiej • 110.000 zł 
lub zamienię na mieszkanie. Oława, tel. 071/313-44-29, 
0509/73-51-40 -
POM W BUDOWIE, pow. 120 m2, stan surowy zamknięty, na 
działce o pow. 10 a, w Prochowicach -150.000 zł. Prochowice, 
td. 076/858-55-05
DOM W BUDOWIE w zabudowie bliźniaczą, parterowy, użyt­
kowe poddasze, stan surowy zamknięty, pow. 200 m2, wszyst­
kie media, działka 497 m2 • 160.000 zł. Rawicz, tel. 
065/546-32-14,0603/77-50-08 
DOM W BUDOWIE, stan surowy otwarty, pow. 125 m2, wszyst­
kie media • 60.000 zł. Skoroszyce, powiat nyski, tel. 
0509/74-21-22
DOM W BUDOWIE, na osiedlu domków, 102 m2, działka 8.5 
a, dachówka, garaż, woda, kanalizacja, gaz przy granicy dział­
ki, w Górzycy 10 km od Lubina -115.000 zł. śdnawa pow. lu­
biński, tei. 0509/95-33-36,0606/41-22-82 (zdjęcia do tej oferty 
można zobaczyć w intemecie pod numerem - AG0923 
http://wkz.autogielda.com.pl)
DOM W BUDOWIE wdno stojący, w Gajkowie, gm. Czernica, 
do wykończenia, pow. 150 m2, działka o pow. 930 m2 - 260.000 
zl. Wołów, teł. 071/389-11-28
DOM W BUDOWIE, w Kidczowie, stan surowy otwarty, pow. 
185 m2, parterowy, z użytkowym poddaszem, 6 pokd, 2 łazien­
ki, duża kuchnia, taras, działka 14 a, dom wykonany z ceramiki 
Porothermoraz keramzytu, woda i prąd przy działce, kanaliza­
cja i gaz w trakcie realizacji blisko szkoła i przystanek MPK •
210.000 zł. Wrodaw, td. 071/398-83-19, 0606/46-17-05 
DOM W BUDOWIE wolno stojący, piętrowy, pow. 342 m2, stan 
surowy zamknięty, wszystkie media, garaż, tdefon, działka o 
pow. 3700 m2 - 380.000 zł. Wrodaw, td. 071/352-8946 
DOM W BUDOWIE, na działce o pow. 16 a, w Marcinkowi­
cach, w kierunku Oławy, atrakcyjny projekt i lokalizacja • 69.000 
zł. Wrocław, tel. 071/341-6941 wieczorem
DOM W BUDOWIE, nowy, częściowo wykończony, do zamiesz­
kania, pow. 130 m2, garaż 45 m2, dialka 1000 m2 - 300.000 zł. 
Wrodaw, tel. 071/79140-62,0601/73-71-27 
DOM W BUDOWIE, w Jerzmanicach Zdroju k. Złotoryi -10.000 
zł. Zagrodno, powiat złotoryjski, td. 0609/72-31-70
•  DOMY: Wilczyce, 160/800 m2 - 550.000 zł, Mirków, 

120/600 m2, wolno stojący - 279.000 zł, Kobyla Góra, 
74/2.000 m2, całoroczny - 159.000 zł, Rączyce, 
90/1800 m2 - 120.000 zł, Maślice, 209/320 m2 -
380.000 zł, Jaksin, 60/1538 m2 -115.000 zł, Oława 
warsztat z mieszkaniem, 260/700 m2 - 399.000 zł, 
Oława, 128/500 m2. wolno stojący, - 299.000 zł. BN 
KORAL, ul. Krynicka 8/1, tel. 071/787-80-42,. 
79540-60,0601/96-71-12 NO1022775

•  DOMY: pow. 100/912 m2, nowy, stan deweloperski, 
parter, salon, 3 pokoje, możliwość adaptacji podda­
sza (ok. 50 m2) - 246.100 zł, pow. 90/787 m2, par­
ter, salon, 2 pokoje, wiata garażowa, możliwość ada­
ptacji poddasza (ok. 50 m2) - 214.000 zł, osiedle 
przy lesie pół km od granicy Wrocławia, Brzezina k. 
Leśnicy. AN WINN, tel. 071/317-72-75, 
0603/76-59-50 e-mail: winn@winn.pl N01018335

•  DOMY: Biskupin, w zabudowie bliźniaczej, 120/400 
m2, pomieszczenia gosp., z cegły, cisza - 335.000 
zł, poniemiecki, 35 km od Wrocławia w kierunku 
Strzelina, 150/1400 m2, stan dobry, piwnice, sad -
89.000 zł. A. Perfect, Wrocław, tel. 071/781-01-35, 
0601/61-14-91 N01028455

DOMY poniemiecki, oraz nowy w budowie, stan surowy za­
mknięty, stajnia, stodda, garaż, grunt omy 0.33 ha oraz dział­
ka budowlana 0.22 w miejscowośd Bierzów • 150.000 zł. Ole­
śnica, td. 071/314-31-97,0693/48-39-81

O DZIAŁKA, pow. 13000 m2, z domkiem partero­
wym, cicha okolica, w otoczeniu ogródków dział­
kowych, bez pośredników, Poświętne • 980.000 
zł. Tel. 0601/41-69-52 W80004125

DZIAŁKA, w Księginicach kdo Miękini, pow. 0.57 ha, zadrze­
wiona, uzbrojenie w pasie drogi • 25 zł/m2.Jd. 0601/71-31-80 
DZIAŁKA 2,75 ha, grunt rolny, las, zabudowana: hale drobiar­
skie, magazyny, łączna pow. 2.300 m2, mieszkanie Wrodaw - 
Fabryczna • 60 zł/m2. Wrocław tel. 0697/35-45-55 
DZIAŁKA, o pow. 34 a, 20 km od Opda • 1.000 zł/a. Opole, td. 
0889/24-57-50
DZIAŁKA, o pow. 1.2 ha, w bardzo dobrej cenie, pdożona 5 
km od Oporowa, w Pietrzykowicach, gm. Kąty Wrodawskie, 
bez pośredników -11 zł/m2, możliwość podziału na małe działki 
i uzbrojenia. Smolec, td. 071/316-18-09 
DZIAŁKA, własnośdowa, z budynkami gosp., ogrodzona, prąd 
i woda obok działki, w Starym Strączu, k. Sławy, woj. lubuskie 
• 28.000 zł. Stare Strącze, gm. Sława, tel. 068/356-60-78 
DZIAŁKA, pow. 86 a, wraz z zakładem produkcyjnym, kostka 
granitowa, z maszynami, w Niedaszowie • 250.000 zł. Strze­
gom, tel. 074/855-05-88,0601/57-24-58

O DZIAŁKA BUDOWLANA, we Wrocławiu, przy ul. 
Swojczyckiej, na Wojnowie, pow. 2332 m2, atrak­
cyjna lokalizacja, budowlano-usługowa oraz 
działka w Oławie, pow. 20911 m2,18 km od Wro­
cławia, przy głównej drodze po lewej stronie 
przed tablicą Oława. Ceny do uzgodnienia. Wię­
cej informacji pod numerem. Tel. 0601/70-76 45, 
0601/77-61-54 W81004025

DZIAŁKA BUDOWLANA, o pow 689 m2, uzbrojona, w Szcze­
panowie k. środy śląskiej r 18.000 zt Td. 0507/44-35-28 
DZIAŁKA.BUDOWLANA, w Kielczowie, pow. 1.132 m2, me- ' 
dia w odległości ok. 50 m • 63 zł/m2.t gm. Długołęka, powiat 
wrocławski, teł. 071/398-8245 
DZIAŁKA BUDOWLANA w Gajkowie, 27 a • cena 30 zł/m2. 
Wrocław tel. 0697/35-45*55
DZIAŁKA BUDOWLANA, pod zabudowę jednorodzinną, 
wolno stojącą, położona 9 km od południowo-zachodniej, 
granicy Wrocławia, na nowyrf, kameralnym'osiedlu domków 
jednorodzinnych, pow. 1534 m2, uzbrojona (prąd/woda, do­
celowo kanalizacja), wydane warunki zabudowy i przyłącze­
nia do mediów • 39 zł/m2. Tel. 0504/10-64-04 
DZIAŁKA BUDOWLANA, pow. 11.5 a, w miejscowości Bie­
lawa, gm. Długołęka, 12 km od Wrocławia • 3.000 zl/a. Bie­
lawa, teł. 071/315-72-46
DZIAŁKA BUDOWLANA, pow. 10 lub 15 a, uzbrojona • 25 
zł/m2. Blerzyce, tel. 071/315-34-12 - 
DZIAŁKA BUDOWLANA, pow. 12.60 a, we wsi Borkowice, 
woda, telefon -19 zł/m2. Borkowice, powiat trzebnicki, tel. 
071/310-35-08
DZIAŁKA BUDOWLANA, pow. 19 a, we wsi Borkowice, przy 
trasie Trzebnica • Oborniki śl. • 15 zł/m2. Borkowice, po­
wiat trzebnicki, tel. 071/310-35-08

DZIAŁKA BUDOWLANA, o pow. 11 a, blisko las, atrakcyj­
na lokalizacja, w Bukowicach • 15 zł/m2. Bukowice, teł. 
071/384-30-23,0605/98 48-63 
DZIAŁKA BUDOWLANA, w By ko wie gmina Długołęka, pow. 
1200 m2 -5 0  zł/m2. Byków, powiat wrocławski, tel. 
0607/43-96-45
DZIAŁKA BUDOWLANA, pow. 49 a, fundamenty domu jed­
norodzinnego, ogrodzona, media, w-Chwałowicach kdo Jel- 

. cza-Laskowic • 80.000 zł. Chwałowice, powiat oławski, tel. 
0501/78-13-96
DZIAŁKA BUDOWLANA, w Stanowicach (13 km od Wro­
cławia w kierunku Oławy), pow. 1400 m2, atrakcyjna lokali­
zacja, na nowym osiedlu, media w drodze • 21 zł/m2. Dłu­
gołęka, tel. 0606/46-56-20
DZIAŁKA BUDOWLANA, w Dobkowicach gm. Kobierzyce, 
o pow. 0.46 ha, uzbrojona, 20 km od Wrodawia, z widokiem 
na górę ślężę, położona przy drodze asfaltową • 20 zł/m2. 
Dobkowice, powiat wrocławski, tel. 071/311-83-94 
DZIAŁKA BUDOWLANA, o pow. 1.30 ha, możliwość podzia­
łu, 6 km od Ołtaszyna • 45 zł/m2. Domasław, tel. 
071/311-97-33
DZIAŁKA BUDOWLANA, atrakcyjna, w Gajkowie, 10 a, me­
dia, pozwolenie na budowę • 40 zł/m2. Gajków, tel. 
071/318-52-81 po godz, 20, 0602/84-61-56 
DZIAŁKA BUDOWLANA, o pow. 2000 m2, w miejscowości 
Ubocze k. Gryf owa śląskiego • 15.000 zł. Gościszów, gm. 
Nowogrodziec, tel. 075/736-77-74 
DZIAŁKA BUDOWLANA, pow. 0.43 ha, blisko prąd i woda, 
100 m od trasy A8 • 20 zł/m2. Jaszowice, tel. 071/311-83-09 
DZIAŁKA BUDOWLANA, w Jeleniej Górze • Madejowej, 
pow. 906 m2 • 25.000 zł lub zamienię na samochód osobo­
wy lub busa. Jelenia Góra, tel. 0601/65-07 
DZIAŁKA BUDOWLANA, 1453 m2, dostępne media, prąd, 
woda, telefon (w dągu ulicy, przy granicy działki), kanaliza­
cja, działka wyznaczona geodezyjnie, 3 km od granicy Wro­
dawia, spokojna okolica • 50 zł/m2! Kamieniec Wr. Tel. 
0501/59-64-87
DZIAŁKA BUDOWLANA, pow. 2.000 m2, uzbrojona, okoli­
ce Wrocławia • 30 zł/m2. Kąty Wrocławskie, tel. 
071/316-86-13,0660/70-80-12 
DZIAŁKA BUDOWLANA, pow. 12 a, rozpoczęta budowa 
domu parterowego o pow. 140 m2, wolno stojącego, pro­
jekt, zezwolenia, waninki, media (gaz w trakcie realizacji), 
budynek gosp. o pow. 32 m2, zadaszony, ogrodzony, w Kieł- 
czowie • 110.000 zł. Kiełczów, powiat wrocławski, tel. 
0508/62-41-12
DZIAŁKA BUDOWLANA, 10 a + materiały na domek parte­
rowy, ceramika I gat., okolica Kłodzka i Polanicy Zdroju -
30.000 zł. Kłodzko, tel. 0601/18-44-18
DZIAŁKA BUDOWLANA, o pow. 0,55 ha, k/Klodzka, wszyst­
kie media, kanalizacja, prąd, woda • 38.000 zł. Kłodzko, tel. 
074/647-19-18,0501/18-61-76 
DZIAŁKA BUDOWLANA, pow. 30 a, uzbrojona, możliwość 
podziału, w Kostkowicach • 3.000 zł/a. Kostkowice, tel. 
076/721-09-86
DZIAŁKA BUDOWLANA, uzbrojona, z budynkiem do roz­
biórki, położona w Siekierczynie k. Lubania śl., pow. 400 
m2, możliwość dokupienia 15 arów • 12.000 zł. Kościelniki 
Górne, powiat lubański, tel. 075/721-74-26 
DZIAŁKA BUDOWLANA, pow. 19 a, wszystkie media, bli­
sko las, atrakcyjna lokalizacja, 40 km od Wrocławia • 16 
zł/m2. Kuropatnik, tel. 071/796-17-06 po godz. 16 
DZIAŁKA BUDOWLANA, z rozpoczętą budową domu -
37.000 zł. Legnica, tel. 0507/64-74-19
DZIAŁKA BUDOWLANA, w Ligocie Pięknej, 924 m2. 
Wszystkie media, utwardzona ulica • 50 zł/m2. Ligota Pięk­
na, tel. 071/311-89-57
DZIAŁKA BUDOWLANA, blisko Lubina, pow. 10 arów, cena 
- 45 zł/m2. Lubin, tel. 076/844-31-42 
DZIAŁKA BUDOWLANA, w Karczowiskach, przy trasie Lu- 
bin-Legnica - 2.500 zł/ar. Lubin, tel. 076/844-82-57, 
0605/23-08-60
DZIAŁKA BUDOWLANA, o pow. 12.44 a, uzbrojona, przy 
ulicy Chocianowskiej, w Lubinie • 6.000 zł/ar. Lubin, tel. 
0698/05-66-89
DZIAŁKA BUDOWLANA, pow. 7 a, media przy działce, w 
Oborze k. Lubina - 40.000 zł. Lubin, tel. 0606/35-02-76, 
076/749-84-82
DZIAŁKA BUDOWLANA, pod dom w zabudowie szerego­
wej, na osiedlu Zalesie w Lubinie • 35.000 zł. Lubin, tel. 
0601/53-45-53,076/842-25-11 
DZIAŁKA BUDOWLANA, pow. 13 a, w miejscowości Obo­
ra k. Lubina, wszystkie media, droga asfaltowa, atrakcyjna

lokalizacja • 4.000 zł/a. Lubin, tel. 076/746-10-34, 
0509/75-84-81
DZIAŁKA BUDOWLANA, w centrum wsi Lutyni, pow. 1130 
m2, posiada wszystkie wymogi budowlane • 41 zł/m2. Luty­
nia, gm. Miękinia, powiat średzki, tel. 0603/2048-19 
DZIAŁKA BUDOWLANA, w Malinie, o pow. 1000 m2, me­
dia, spokojna okolica • 72.000 zl. Malin, powiat trzebnicki, 
tel. 0603/23-4647
DZIAŁKA BUDOWLANA, pow. 1.400 m2, blisko las, w Ma­
linie, media przy drodze • 6.000 zł/ar. Malin, powiat trzeb­
nicki, teł. 071/312-40-36
DZIAŁKA BUDOWLANA, pow. 1000 m2, w Marcinkowicach 
k. Oławy • 30.000 zł. Marcinkowice, powiat oławski, tel. 
0609/72-66-20
DZIAŁKA BUDOWLANA, dla developera, pow. 1.0013 ha, 
pod budownictwo jednorodzinne, we wsi Lutynia, na osie­
dlu nowych domów, za parkiem • 30 zł/m2. Miękinia, tel. 
0607/50-60-10
DZIAŁKA BUDOWLANA, w centrum Miękini, 1753 m2, 
wszystkie media, może być na działalność handlową moż­
liwość zakupu ok. 1 ha gruntu przyległego, pod budowę śre­
dniowysoką - 70.zł/m2. Miękinia, tel. 071/317-80-92, 
071/317-80-41, 0607/50-60-10 
DZIAŁKA BUDOWLANA, pow. 20 a - 1.800 zł/a. Mirkowi- 
ce, tel. 068/372-94-93
DZIAŁKA BUDOWLANA, pow. 4500 m2, przy lesie • 20 
zł/m2. Mrozów, tel. 071/396-79-21 
DZIAŁKA BUDOWLANA, poW. 2.9 ha, w Nadolicach Wiel­
kich, 9 km od Wrodawia, budynek murowany - 30 zł/m2. 
Nadolice Wielkie, tel. 071/318-50-91 
DZIAŁKA BUDOWLANA, wszystkie media, pow. 13.5 ara, 
w Namysłowie, na osiedlu domów .jednorodzinnych • 4.000 
zł/ar. Namysłów, tel. 0503/63-24-75, 0505/64-05-95 
DZIAŁKA BUDOWLANA, o pow. 1260 m2, przy ul. Grottge­
ra w Lesznie, pod inwestycje, przy obwodnicy - 39 zł/m2. 
Oborniki Śląskie, tel. 071/310-76-66, 0692/23-06-51 
DZIAŁKA BUDOWLANA, pow. 10 a, pod lasem, wszystkie 
media, w Obornikach śląskich • 43.000 zł. Oborniki śląskie, 
powiat trzebnicki, tel. 0601/88-39-70 
DZIAŁKA BUDOWLANA, pow. 16.5 a, woda, blisko las, w 
miejscowości Smolna • 25.000 zł. Oleśnica, tel. 
0608/42-93-09
DZIAŁKA BUDOWLANA, w Pęgowie, uzbrojona, częścio­
wo ogrodzona, pow. 10 a • 30.000 zł. Pęgów, tel. 
071/310-73-14, 0604/97-06-64 
DZIAŁKA BUDOWLANA, w Pisarzowicach, pow. 1140 m2, 
warunki zabudowy i media - 75 zł/m2. Plsarzowice, powiat 
średzki, tel. 0509/94-64-62
DZIAŁKA BUDOWLANA, pow. 10 a, przy ul. Makowej, me­
dia 80 m • 40.000 zł. Polkowice, tel. 076/8404)9-66 
DZIAŁKA BUDOWLANA, uzbrojona, z domem, w Oborni­
kach śląskich, pow. działki 12 a • 210.000 zł. Radwanice, 
tel. 0604/61-80-50,071/311-74-34 
DZIAŁKA BUDOWLANA, 15 km od Wrodawia, pow. 60 
arów, łąki, lasy, stawy, suchy teren, blisko media; MPK • 28 
zł/m2. Raków, tel. 071/315-71-86 
DZIAŁKA BUDOWLANA, pod zabudowę jednorodzinną, po­
łożona na granicy miasta Wrocławia, pow. 740 m2, uzbrojo­
na we wszystkie media (prąd, woda, gaz, kanalizacja, dror 
ga, telefon) oraz droga asfaltowa od działki, w okolicy Mu- 
choboru Wielkiego, w cenie od 96 zł/m2, Smolec, teł. 
071/316-94-32
DZIAŁKA BUDOWLANA, w Mokronosie Górnym, uzbrojo­
na (woda, prąd), droga dojazdowa - 75 zł/m2, pow. 620 m2 
lub większa. Smolec, tel. 071/316-18-08 
DZIAŁKA BODOWLANA, o pow. 808 m2> na nowo powsta­
jącym zamkniętym osiedlu, w Smolcu, z pozwoleniem na 
budowę, cicha zalesiona okolica, starodrzew przy granicy 
działki, zamknięta droga osiedlowa, uzbrojona w prąd, wodę, 
kanalizację, gaz i telefon, dojazd autobusami komunikacji 
prywatnej, bez pośredników • 85 zł/m2. Smolec, tel. 
071/316-17-86
DZIAŁKA BUDOWLANA, atrakcyjna lokalizacja u podnóża 
ślęży, uzbrojona, 20 a, na uboczu wsi, ogrodzona, część 
sadu, drzewka iglaste • 35 zł/m2. Sobótka, powiat wrocław­
ski, tel. 0506/59-11-66
DZIAŁKA BUDOWLANA, pow. 9.7 a, 18 km od Wrocławia, 
w kierunku Oławy, uzbrojona, prąd, woda, telefon, księga 
wieczysta, spokojna i ładna okolica • 24.000 zl. Stanowice, 
tei. 071/301-94-34, 0509/80-65-85 
DZIAŁKA BUDOWLANA, zadrzewiona, laś mieszany, pow.. 
5000 m2, w Dolinie Baryczy • 50.000 zł. Stara Huta, teł. 
071/384-98-46
DZIAŁKA BUDOWLANA, w Szczytnej, teren uzbrojony, 
woda, kanalizacja, prąd, teren ogrodzony, droga utwardzo­
na • 40 zł/m2. Szczytna, powiat kłodzki, tel. 0608/70-24-13 
DZIAŁKA BUDOWLANA, w Kamieńcu Wrocławskim, 800 
m2, pozwolenie na budowę • 35.000 zł. środa śląska,.tel. 
071/317-78-55, 0601/70-07-57 
DZIAŁKA BUDOWLANA, w Tąpadłach, pow. 20 a, atrak­
cyjna lokalizacja na wzgórzu, blisko lasu, z widokiem na 
ślężę i inne pasma górskie - 36.000 zł. Tąpadfa, powiat 
świdnicki, tel. 0603/04-21-80

LOKAL HANDLOWY
w centrum Polanicy Zdroju, o pow. 122 m2, 

po całkowitym remoncie. 
Sklep znajduje się w dągu handlowym, 

cena 305.000 zł.
Tel. 0-603 612 578.

DZIAŁKA BUDOWLANA, pow. 25 a, woda, skrzynka + licz­
nik energetyczny, atrakcyjna lokalizacja, przy drodze asfal­
towej, 5 km od Trzebnicy • 50.000 zl. Trzebnica, tel. 
0602/39-53-06
DZIAŁKA BUDOWLANA, w Tyńcu Mdym, 19 a lub 36 a, 
przy drodze asfaltowej, uzbrojona, pod budowę domu, z 
działalnością rzemieślniczą usługową, nieuciążliwy zakład 
produkcyjny • 500 zł/m2. Tyniec Mały, tel. 071/793-25-83, 
071/785-45-15
DZIAŁKA BUDOWLANA, pow. ok. 3 000 m2, w Ugodę Pięk­
nej, możliwość podziału • 50 zł/m2. Wisznia Mała, powiat 
trzebnicki, tel. 0606/97-82*33 
DZIAŁKA BUDOWLANA, pow. 1200 m^, atrakcyjnie poło- 

~ żona przy parku, media przy działce, miejsc. Kamień, gm. 
Długołęka, autobus miejski • 45 zł/m2. Wrocław, tel. 
071/315-30-13
DZIAŁKA BUDOWLANA, Łazy Wielkie, ok. Milicza, pow. 
4400 m2, częściowo zadrzewiona, strumyk na granicy, atrak­
cyjne pdożenie, pod lasem, stawy rybne w pobliżu - 6 zł/m2. 
Wrodaw, tel. 0600/32-05-87
DZIAŁKA BUDOWLANA, pow. 1159 m2, Nadolice Wielkie, 
woda, prąd, utwardzony dojazd, 5 km od granicy Wrocławia 
- 49.000 zł. Wrocław, tel. 0880/49-59-40 
DZIAŁKA BUDOWLANA, pow. 1700 m2 + zabudowana pow. 
100 m2, centrum Żmigrodu, woda, prąd • 25.000 zl. Wro­
daw, tel. 0660/17-87-16
DZIAŁKA BUDOWLANA, 50 a, w Groblicach, przy głównej 
trasie Wrocław - Oława, pełne uzbrojenie, idealna na dzia­
łalność handlowo-usługową, bez pośredników • 250.000 zł. 
Wrocław, tel. 0608/25-02-11
DZIAŁKA BUDOWLANA, 13 a, woda, prąd, dojazd autobu­
sem 615, w Dobrzy ko wicach, 2 km od Wrocławia -40 zl/m2. 
Wrocław, tel. 071/318-51-04,0600/51-15-32 
DZIAŁKA BUDOWLANA, 22 a, w Czernicy, uzbrojona, 
wszystkie media (woda, prąd, kanalizacja przy działce), w 
pobliżu szkoła, gimnazjum, kościół, przystanek • 36.50 
zł/m2. Wrocław, teł. 0607/53-25-71 
DZIAŁKA BUDOWLANA • Kowale, 2063 m2, wszystkie me­
dia, pozwolenie na budowę, możliwość podziału, ul.Kowal- 
ska • 85 zł/m2. Wrocław, tel. 0601/70-50-71

DZIAŁKA BUDOWLANA, o pow. 600 m2, 20 km do cen- , 
trum Wrodawia, wszystkie media, w Krępicach (kierunek ., 
Środa śląska) - 35.000 zł. Wrodaw, tel. 071/373-91-84 
DZIAŁKA BUDOWLANA, 750 m2, w odl. 500 m od granicy 
Wrodawia (w Szymanowie-Psarach), przy drodze na Po­
znań, uzbrojona (prąd, woda, gaz); komplet dokumentów 
wymaganych do otrzymania pozwolenia na budowę {oprócz 
projektu domu), przy asfaltowej drodze na osiedlu nowych 
domków • 48.000 zl. Wrocław, tel: 071/354-09-85, 
0504/50-54-65, 0607/28-76-76 
DZIAŁKA BUDOWLANA, pozwolenie na budowę, prąd, 
woda, kanalizacja za rok, 800 m2, w Mienicach, gm. Wisz­
nia Mała • 18.500 zł. Wrocław, tel. 071/794-68-46, 
0508/39-05-08
DZIAŁKA BUDOWLANA, 4 km od Kiełczowa, pow. 36 arów, 
dojazd z dwóch stron stron, możliwość podziału, atrakcyjna 
lokalizacja, bez pośredników - 40 zł/m2. Wrocław, tel. 
071/34541-16, 0695/55-61-84 
DZIAŁKA BUDOWLANA, pow. 2000 m2, blisko Kobierzyc, 
widok na Sobótkę, spokojna okolica, prąd, woda, telefon na 
działce • 23 zł/m2. Wrocław, tel. 071/362-89-13, 
0501/67-22-58
DZIAŁKA BUDOWLANA, pow. 12.6 a, kwadratowa, 5 km 
od Wrocławia, w Brzezinie, dojazd autobusem MPK (2 li- ' 
nie), przy drodze, prąd, woda, telefon, ładna okolica, lasy •
60 zł/m2: Wrodaw, tel. 071/351-34-54,0605/54-21-72 i  
DZIAŁKA BUDOWLANA, pow. 1.000 m2, ul. Kraśnicka, • 
nowa nawierzchnia, wydane warunki zabudowy, media obok, 
zielone osiedle • 185 zł/m2. Wrocław, tei. 0602/34-85-84 
DZIAŁKA BUDOWLANA, pow. 12.a, 5 km od granic Wro­
cławia, w Gajkowie, projekt, uzbrojenie, woda, prąd - 40 
zł/m2. Wrodaw, teł. 0501/24-24-68 
DZIAŁKA BUDOWLANA, w zabudowie szeregowej, 245,m2, 
we Wrocławiu, przy ul. Wełnianej, w pełni uzbrojona (Woda, 
prąd, gaz, kanalizacja, droga), wydane w&ruńki zabudowy, 
projekt • 210 zł/m2. Wrocław, teł. 0880/42-08-11 
DZIAŁKA BUDOWLANA, pow.~& a - 9.500 zl. Zaborów, 
tel. 076/843-5942, 0604/19-12-28 '
DZIAŁKA BUDOWLANA, 18 arów • 1.200 zł/ar. Zaczamie, 
powiat tarnowski, tel. 0505/25-02-51 Hag
DZIAŁKA BUDOWLANA, w Olbrachtowie, pow. 23 a, 1 (j|$  
m od głównej drogi -,66.000 zł. Żary, tel. 068/3^4-81 *85 
DZIAŁKA BUDOWLANO-PRZEMYSŁOWA, przy powstają­
cej strefie przemysłowej, pow. 15000 m2, idealna na mar­
ket, ładna lokalizacja, aktualne warunki zabudowy, trasa 
Zielona Góra - Wrodaw, cena 100 zł/m2. Nowa Sól, tel. 
0604/13-59-96 ♦
DZIAŁKA BUDOWLANO-PRZEMYSŁOWA, w Szczepano- . 
j/ie , pow. 7.000 m2, zezwolenie na budowę, wszystkje me- - 
dia, 1 km od środy śląskiej, może być na przemysł ciężki + 
projekt domu - 40.000 zł lub zamienię na samochód. Wro­
daw, tel. 071/792-69^70,0888/77-17-66 
DZIAŁKA BUDOWLANO-PRZEMYSŁOWA, atrakcyjna lo­
kalizacja, 13000 m2, przy trasie E-8,30 km od Wrodawia, z 
przeznaczeniem na stację paliw, hotel lub restaurację - 25 
zł/m2. Wrocław, tel. 0501/39-18-09 
DZIAŁKA BUDOWLANO-REKREACYJNA, okolice Świera­
dowa Zdroju, Mirska • 5 zł/m2. Tel. 0606/15-72-90 
DZIAŁKA BUDOWLANO-REKREACYJNA, pod lasem, przy 
strumieniu, pow. 15.700 m2, 2 km od Dusznik Zdroju • 4 
zł/m2. Kłodzko, tel. 0601/62-91-17 - 
DZIAŁKA BUDOWLANO-REKREACYJNA, w Mąkoszy- 
cach, gmina Kobyla Góra, przy lesie, atrakcyjnie położona, 
uzbrojenić w drodze, cena 8 zł/m2. Kobyla Góra, pow. 
ostrzeszowski, tel. 0600/93-8646 
DZIAŁKA BUDOWLANO-REKREACYJNA, pow. 654 m2, w 
Ddsku nad jeziorem, uzbrojona, woda, prąd • 32:500 zł. Kro­
toszyn, tel. 0609/94-53-25
DZIAŁKA BUDOWLANO-REKREACYJNA, nad jeziorem 
Olejnickim, piękna okolica, na wzgórzu, lasy, jeziora, szlaki 
wodne, warunki zabudowy * 20 zł/m2. Lesźno, tel. 
0508/29-82-54
DZIAŁKA BUDOWLANO-REKREACYJNA, o pow. 25 a, 
atrakcyjna lokalizacja, blisko las, woda + budynek gosp., 
okolice Milicza • 9 zł/m2. Milicz, tel. 0506/90-32-29 
DZIAŁKA BUDOWLANO-REKREACYJNA, o pow. 0.50 ha, 
w Bierzowie, okolice zalewu Kobyla Góra, media w pobliżu 
• 10 zł/m2. Ostrzeszów, tel. 062/730-32-24 
DZIAŁKA BUDOWLANO-REKREACYJNA, o pow. 2.5 ha, 
z lasem, gm. Przystajń, woj. śląskie -100.000 zł. Panki, łę l^ fn  
034/317-97-17 - W
DZIAŁKA BUDOWLANO-REKREACYJNA, w Rościszewie, 
przy drodze dojazdowej do Parku Krajobrazowego Gór So­
wich, uzbrojona, mikroklimat, las, atrakcyjna lokalizacja •
28 zł/m2. Pieszyce, tel. 074/836-60-72 
DZIAŁKA BUDOWLANO-RZEMIEŚLNICZA, pow. 900 m2, 
w Radwanicach k. Wrocławia, przy głównej trasie - 80.000 
zł lub zamienię, wydzierżawię, inne propozycje. Wrodaw, 
tel. 071/784-30-17, 0506/97-61-00 
DZIAŁKA BUDOWLANO-SIEDLISKOWA, w Kiełczowie, 
pow. 12 a, 300 m od drogi asfaltowej, na terenie zamknięte^ 
go osiedla, woda i prąd przy działce - 65 zł/m2. Wrocław, 
tel. 071/398-83-19, 0606/46-17-05 
DZIAŁKA BUDOWLANO-USŁUGOWA, przy ul. Piłsudskie- 
go, w Lubinie,"wszystkie media, pod budowę obiektu usłu- 
gowo-mieszkalnego, atrakcyjna lokalizacja - 40.000 zł. Lu­
bin, tel. 076/746-10-34, 0509/75-84-81 
DZIAŁKA BUDOWLANO-USŁUGOWA, pow. 900 m2, uzbro­
jona, w Pieszkowie k. Lubina, atrakcyjna lokalizacja - 45 
zł/m2. Lubin, tel. 076/74942-26 
DZIAŁKA BUDOWLANO-USŁUGOWA, pow. 1500 m2, W 
Mokronosie Górnym, 2 km od Oporowa, atrakcyjna lokali­
zacja, teren niezalewowy - 63 zł/m2. Mokronos Górny, tel. 
071/391-26-11
DZIAŁKA BUDOWLANO-USŁUGOWA, o pow. 12 a, w cen­
trum Oławy • 120.000 zł. Oława, tel. 0608/63-07-05 
DZIAŁKA BUDOWLANO-USŁUGOWA, 12 a, uzbrojona, 
atrakcyjna lokalizacja, 200 m od głównej drogi, w Radwani­
cach • 90 zł/m2. Radwanice, tel. 071/78t-64-72 po godz.
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DZIAŁKA BUDOWLANO-USŁUGOWA, pow. 6 a, z rozpo­
czętą budową - 50.000 zł. Strzegom, tel. 074/855-78-01, 
0691/85-21-82
DZIAŁKA PRZEMYSŁOWA, pow. 5.000 m2 • 25 zł/m2. Td. 
0880/15-90-58
DZIAŁKA PRZEMYSŁOWA, w Cieślach k. Oleśnicy, ....
3.70 ha, możliwość podziału, dobra lokalizacja, przy gro-' 
dze asfaltowej, blisko bocznica kolejowa • 15 zł/m2. Cieśle, 
tel. 071/314-88-13, 0697/99-96-56 
DZIAŁKA PRZEMYSŁOWA, pow. 50 ha, idealna na każdą 
inwestycję, położona przy trasie Wrocław-Zielona Góra, na 
działce prąd, gaz, przy drodze asfaltowej, atrakcyjna lokali­
zacja (park przemysłowy) • 4.20 zł/m2. Miękinia, powiat 
średzki, tel. 0692/72-57-46
DZIAŁKA PRZEMYSŁOWA, o pow. 0,75 ha, w Opolnicy, 
przy głównej drodze • 8.000 zł. Opolnica, tel. 074/816-7843 
po godz. 18
DZIAŁKA PRZEMYSŁOWA, pow. 1.386 ha, w Świdnicy, bar­
dzo ładnie położona, media przy ulicy - 45 zł/m2. Świdnica, 
tel. 074/852-90-32, 0605/60-93-20 

. DZIAŁKA PRZEMYSŁOWA, 11.5 ha,’ w Pietrzykowicach 
przy autostradzie, wszystkie media - 45 zł/m2. Wrodaw, td. 
0601/70-50-71
DZIAŁKA PRZEMYSŁOWA, 3 000 m2 do 6 000 m2, wszyst­
kie media, Oporów przy obwodnicy • 200 zł/m2. Wrodaw, 
tel. 0605/22-92-00
DZIAŁKA PRZEMYSŁOWA, pow. 5000 m2, w Siechnicach 
koło Wrocławia • 45 zł/m2. Wrodaw, tel. 0880/15-90-58 
DZIAŁKA PRZEMYSŁOWA, pow. 50 a, przy obwodnicy k. 
Zielonej Góry, na stację paliw lub zajazd, możliwość doku­
pienia gruntu • 260.000 zł. Zielona Góra, tel. 0600/7444-36 
DZIAŁKA PRZEMYSŁOWO-USŁUGOWA, pow. 12 ha, w 
Borowie, przy trasie nr 8 Wrocław-Oleśnica • 65 zł/m2. Ja- 
nuszkowice, tel. 071/31543-79, 0693/02-24-77
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DZIAŁKA PRZEMYSŁOWO-USŁUGOWA, pow. 3.19 ha, 
ijrzy  trasie Leszno-Giogów • 30 zl/m2. Wilkowice, tel.
' J65/534-13-11 

DZIAŁKA REKREACYJNA, pow. 5.7 ha - 40.000 zł. Drosz- 
ków, powiat kłodzki, tel. 0660/77-51 -92 
DZIAŁKA REKREACYJNA, pow. 24 a, staw pow: 8 a, zary­
biony, możliwość zabudowy i podłączenia prąciu, blisko las,
3 km od Góry • 15.600 zł. Góra, tei. 065/544-10-06, 
0692/46-88-95
DZIAŁKA REKREACYJNA, pow. 6 ha, przy lesie, 2 stawy •
3 zł/m2. Grędzina, tel. 071/381-20-07 wieczorem 
DZIAŁKA REKREACYJNA, pow. 220 m2, z rozpoczętą bu­
dową (pod murłatę), woda, kanalizacja, prąd, telefon, Dę­
biec Nowy koło Kościana - 39.000 zł. Kościan, tel. 
0603/06-91-23
DZIAŁKA REKREACYJNA, w Boszkowie, 374 m2, ładnie 
położona - 10.000 zł. Wrocław, tel. 071/317-78-55, 
0601/70-07-57
DZIAŁKA REKREACYJNA, 58 a, w Górach Sowich, ogro­
dzona, blisko media, blisko granicy z Czechami, południo­
wy stok, idealna na domek letniskowy, w miejscowości Głu­
szyca Górna • 15.000 zł. Wrocław, tel. 0692/28-88-84 
DZIAŁKA REKREACYJNO-ROLNA, piękna lokalizacja • 6 
zł/m2., powiat oleśnicki, tel. 071/315-77-70 
DZIAŁKA REKREACYJNO-SIEDLISKOWA, pow. 1.700 m2, 
z linią brzegową jez. Wojnowskiego, przy trasie Po­
znań-Wolsztyn, 30 km od Zielonej Góry - 40 zł/m2. Poznań, 
tel. 061/867-22-13, 0888/06-59-08 
DZIAŁKA ROLNA,.o pow. 6 ha, w Dobrej gm. Dobroszyce, 
25 km od Wrocławia, prąd, woda, telefon, możliwość prze­
kształcenia na działki siedliskowe lub przemysłową, do ho­
dowli strusi, koni, na wykopanie stawu- 2.50 zł/m2. Dobra, 
powiat oleśnicki, tel. 071/315-53-52 
DZIAŁKA ROLNA, pow. 5.62 ha, po przeliczeniu 3.03 ha, 
przy drodze • 1.20 zł/m2. Grabownica, powiat milicki, lei. 
071/384-56-89
DZIAŁKA ROLNA, pow. 1.44 ha, w tym pow. 0,3 ha lasu, 
przy trasie Trzebnica-Milicz • 5 zł/m2. Kamieniec Wrocław­
ski, tel. 071/318-50-91

t AŁKA ROLNA, w miejscowości Ochotnica Górna, pow. 
>ha, 50 km od Zakopanego, blisko las, woda, widok na 
Tatry.spokojna okolica • 160.000 zł. Karwiany, powiat wro­

cławski, tel. 0607/81-55-85
DZIAŁKA ROLNA, w Lubinie, pow. 1 ha, ogrodzona, duży 
budynek gosp., namioty foliowe, prąd, woda, 300 m od tra­
sy Zielona Góra-Wrocław • 130.000 zł. Lubin, lei. 
076/849-36-48
DZIAŁKA ROLNA, pow. 5 ha, piasek i żwir do wydobycia, 
jako odzysk z kopania stawu, rozpoczęta inwestycja, w Li­
gocie Małej gm. Oleśnica, atrakcyjne położenie, wokół lasy, 
graniczy z rzeką świerzną, cena 5 zt/m2. Oleśnica, tel. 
0697/31-47-43, 071/314-80-81 wieczorem ~
DZIAŁKA ROLNA, pow. 1.62 ha, w ścięgnach, przeznaczo­
na pod zabudowę mieszkalno-usługowo-turystyczną blisko 
las, korty, widok na gór* atrakcyjna lokalizacja, możliwość 
podziału • 20 zł/m2. Sciegny, pow. jeleniogórski, tel. 
0602/73-19-50
DZIAŁKA ROLNA, w granicach miasta Strzegom, przy dro­
dze Strzegom • Świdnica, blisko media, cena 18.000 zł/ha. 
Wierzchosławice, tel. 075/741-41-54 po godz.20, 
0509/56-54-90
DZIAŁKA RZEMIEŚLNICZA, pow. 1.30 ha, w granicach 
Wrocławia • 15 zl/m2. Szewce, teł. 071/310-74*88, 
071/785-55-62
DZIAŁKA RZEMIEŚLNICZA, 3410 m2, prąd (siła), szam­
bo, woda, blisko obwodnicy - 30 zł/m2. Trzebnica, tel. 
0503/17-78-38
DZIAŁKA SIEDLISKOWA, 49 a, w Matuszowie, gmina Ko­
bierzyce, przy węźle Bielańskim • 35 zł/m2. Tel. 
0509/72-58-87, 0696/84-65-98 
DZIAŁKA SIEDLISKOWA, pow. 28000 m2, w Bogdaszowi- 
cach - 6 zł/m2. Bogdaszowice, powiat wrocławski, tel. 
0605/06-62-20
DZIAŁKA SIEDLISKOWA w Cieszycach gm. Kobierzyce 
1,41 ha, wydane warunki zabudowy, utwardzony dojazd. 
Przy działce: prąd, woda, telefon. Na działce las i mały staw
• cena 6,5zł/m2. Wrocław tel. 0605/31-00-11 lub 
0607/05-72-61
DZIAŁKA SIEDLISKOWA,,w Rakowie, gm. Długołęka, pow.

a, atrakcyjna lokalizacja, pozwolenie na budowę - 15 
^//m2. Kiełczów, tel. 071/399-46-08,0600/27-41-89 

DZIAŁKA SIEDLISKOWA, pow. 1.5 ha, w Kuraszkowie gm. 
Oborniki śląskie- 5 zł/m2. Kuraszków, teł. 071/310-29-97 
DZIAŁKA SIEDLISKOWA,^ 1(m od Międzygórza, 1,28~ha,* 
stare fundamenty, prąd, woda, atrakcyjna lokalizacja • 2.40 
zl/m2. Polanica Zdrój, tel. 074/647-51-15, 0607/4848-16 
DZIAŁKA SIEDLISKOWA, o pow. 6200 m2, położona 4 km 
od Oporowa, przy drodze asfaltowej • 8 zł/m2, bez pośred­
ników, uzbrojenie w odległości 100 m od granicy działki. 
Smolec, tel. 071/316-18-09 .
DZIAŁKA SIEDLISKOWA, o pow. 40 a, położona 4 km od 
Oporowa, uzbrojona • 30.000 zł. Smolec, tel. 071/316-94-32 
DZIAŁKA SIEDLISKOWA, pow. 38 a, woda, 8 km od Wro­
cławia -15 zł/m2. środa śląska, tel. 071/317-78-68 
DZIAŁKA SIEDLISKOWA, pow. 22 ary, 34 km od Wrocła­
wia, przy trasie Wrocław-Kudowa Zdrój, stodoła murowana, 
prąd, woda - 27.000 zł. Trzebnik' tel. 071/393-94-65, 
0601/85-11-28
DZIAŁKA SIEDLISKOWA, o pow. 1.5 ha, 6 Rm od Trzebni­
cy, przy drodze asfaltowej, ładnie położona, media przy 
działce, blisko las - 6 żł/m2. Wrocław, tel. 0607/12-97-89 
DZIAŁKA SIEDLISKOWA, o pow. 1 ha, w Mokronosie Dol­
nym, ładna okolica, obsadzona drzewami, 12 km od cen- 
taim Wrocławia - 60 zl/m2. Wrocław, tel. 0601/47-41-71 
DZIAŁKA SIEDLISKOWA, w miejscowości Ślęza k. Bielan 
Wrocławskich, pow. 0.63 ha, zezwolenie na budowę, media 
- 80 zł/m2. Wrocław, tel. 071/367-67-61, 071/373-11-11, 
0601/77-64-11
DZIAŁKA SIEDLISKOWA, 35 arów, z budynkami, ogrodzo­
na, woda, prąd 400 V, 6 km od granicy Wrocławia, kierunek 
Oleśnica, cena 29 zł/m2 lub oddam w dzierżawę (1000 
zł/mies.j. Wrocław, tel. 071/786-85-77,0697/55-34-84 (zdję­
cia do tej oferty można zobaczyć w internecie pod nume- 
rem • A02245 http://wkz.autogielda.com.pl)

•  DZIAŁKI: Karpacz, budowlana, 930 m2 - 29.000 
i  fy)R, Lizawice (Marcinkowice), budowlana, 4163

m2 • 83.000 zł, Muchobór Wielki, przemysłowa,
1.06 ha - 300 zł/m2, Wojszyce, działki budowla­
ne, 2x977 m2 - 180 zł/m2, Kamienna, 2.69 ha, 
rolna - 31.000 zł, Zemiki Wr. 1.081 m2 -120 zł/m2, 
Krzywoustego, 274 m2 hala + plac'-. wynajem -
7.000 zł/mies., BN KORAL, ul. Krynicka 8/1, tel. 
071/7^7-80-42,0601/96-71-12 N01022785

DZIAŁKI, budowlane i rekreacyjne, atrakcyjna lokalizacja, 
Park Krajobrazowy, przy lesie, wydane warunki zabudowy, 
pow. 15-20 a - 15 zł/m2. Postolin, powiat milicki, tel. 
071/384-90-79

O DZIAŁKI BUDOWLANE, w Czernicy k. Wrocła­
wia, pełne uzbrojenie, bez pośredników • 50 

V  zł/m2. Tel. 0601/41-69-52 W80004145

•  DZIAŁKI BUDOWLANE ; pozwolenie na budowę, 
uzbrojenie, lasy, blisko autobus miejski, 800-1000 
jm2, w płn.-zach. części Wrocławia • 40.000 zł,

' Kiełczów, wszystkie media, 588 m2 - 75 zł/m2,
Ślę za, 53 a - 70 zł/m2. atrakcyjne sąsiedztwo, 
Ślęza, 30 a - 45 zł/m2, Slęza, 1000-8000 m2 - 75 
zł/m2, błotniki, 8700 m2 -.12£ zł/m2. A. Perfect; - 
Wrocław, tel. 071/781-01-35,0601/61-14-91 
N01028465

DZIAŁKI BUDOWLANE, w Bolesławcu, ujęte w planie za­
gospodarowania przestrzennego, pod budownictwo jedno­
rodzinne, pow. 11-12 arów, atrakcyjne położenie, 20 minut 
pieszo do centrum miasta, uzbrojenie: energia elektryczna,

woda, kanalizacja, cena 30 zł/m2. Bolesławiec, tel. 
075/732-23-42
DZIAŁKI BUDOWLANE, w Dobrzykowicach, 2 km od Wro­
cławia, o pow. 1000-1200 m2, w pobliżu szkoła i kościół, 
komunikacja miejska,, cicha, spokojna okolica • 60 zł /m2. 
Dobrzykowice pow. wrocławski, tel. 0696/42-02-63 
DZIAŁKI BUDOWLANE, pow. 10 a, 6 km od Kobierzyc -
28.000 zł. Jaksonów, tel. 071/311-45-04
DZIAŁKI BUDOWLANE, w Januszkowicach, o pow. 11-14 
a, prąd, woda, telefon • 24 zł/m2. Januszkowice, tel. 
071/315-43-79, 0693/02-24-77 
DZIAŁKI BUDOWLANE, w Rudawach Janowickich, z wido­
kiem na góry - od 15 zł/m2 lub zamienię na samochód oso­
bowy lub busa. Jelenia Góra, teł. 0601/65-07-02 
DZIAŁKI BUDOWLANE, w Parku Krajobrazowym Doliny Ba­
ryczy, okolice Milicza, 800-1000 m2 -18 zl/m2. Krośnice, 
tel. 071/383-39-56 po godz. 19 
DZIAŁKI BUDOWLANE, w Ligocie -15 zł/m2. Ligota, pow. 
trzebnicki, tel. 0661/05-38-52 
DZIAŁKI BUDOWLANE, uzbrojone, pow. 17,18 a, pod la­
sem • 27 zł/m2. Ligota, pow. trzebnicki, tel. 0607/93-05-08 
DZIAŁKI BUDOWLANE, w Lubinie za Kauflandem, pod za­
budowę wolno stojącą jednorodzinną o pow. 545 m2 •
48.000 zl, pbw. 594 m2 • 50.000 zł. Lubin, tel. 0604/51-58-06, 
076/844-82-27
DZIAŁKI BUDOWLANE, w Lutyni, woda, prąd, telefon -40 
zł/m2. Lutynia, tel. 071/317-12-91/0502/06-33-43 
DZIAŁKI BUDOWLANE, 1180 I 1200 m2, w Mędlowie k. 
Wrocławia, media blisko granicy działki (prąd, woda) • 42 
zł/m2. Mędłów, tel. 071/316-41-15,0695/14-05-56 
DZIAŁKI BUDOWLANE - 25 zł/m2. Mnichowice, tel. 
071/316-46-57
DZIAŁKI BUDOWLANE, pod zabudowę mieszkaniową i re­
kreacyjną oraz na nieuciążliwą działalność gosp., u podnó­
ża Gór Sowich, przy zalewie, w Dzikowcu kolo Nowej Rudy, 
spokojna okolica, w pobliżu las i góry, sieć wodno-kanaliza­
cyjna na działkach lub w pobliżu, cena 11-25 zł/m2. Nowa 
Ruda, teł. 074/872-48-38
DZIAŁKI BUDOWLANE, okolice Oleśnicy, pow. 10-50 a, 
uzbrojone, blisko las -15 zł/m2. Oleśnica, tel. 0602/50-35-53 
DZIAŁKI BUDOWLANE, 10 km od Leszna, atrakcyjna lo­
kalizacja w lesie między jeziorami, ogólna pow. ok. 2 ha, 
możliwość podziału na mniejsze (min. 1000 m2) • 25-30 
zł/m2. Osieczna, powiat leszczyński, tel. 0603/33-98-51 
DZIAŁKI BUDOWLANE, 4 sztuki, po 1000 m2, w gm. Przy­
stajń, woj. śląskie • 13.000 zł/szL Panki, tel. 034/317-97-17 
DZIAŁKI BUDOWLANE, pod zabudowę jednorodzinną na 
nowo powstającym osiedlu Leśnym, przy ul. Żwirki i Wigu­
ry, we Wrocławiu, cena od 96 zł/m2, bez pośredników, uzbro­
jone w wodę, gaz, prąd o mocy 9 kW, kanalizacja oraz dro­
ga asfaltowa do granicy działki. Smolec, tel. 071/391-25-95 
DZIAŁKI BUDOWLANE, o pow. od 598 m2, bezpośrednio 
od właściciela, w Smolcu, zamknięta, prywatna droga do­
jazdowa, z aktualnymi warunkami zabudowy i pozwolenia­
mi na budowę, wygodnym dojazdem do Wrocławia, z bez­
pośrednim sąsiedztwem lasu, uzbrojenie: skrzynka energe­
tyczna na granicy działki, woda, kanalizacja, gaz Oraz tele­
fon - 85. zł/m2, Smolec, tel. 071/316-17-86 
DZIAŁKI BUDOWLANE, na osiedlu Zdrojowym, pow. 
600-1300 m2, położone 7 km od południowo-zachodniej gra­
nicy Wrocławia, 5 km od autostrady, uzbrojenie: prąd, woda, 
droga; docelowo gaz, cicha i spokojna okolica, w sąsiedz­
twie las • 35 zł/m2. Smolec, tel. 071/391-24-41 
DZIAŁKI BUDOWLANE, pod zabudowę jednorodzinną na 
osiedlu Stary Dwór, pow. 700-900 m2, położone 6 km na 
południowy zachód od Wrocławia, 2 km od autostrady A4,3 
min od CH Bielany, uzbrojenie: prąd, woda, docelowo: gaz, 
kanalizacja, cicha i spokojna okolica -49 zi/m2. Stary Dwór, 
gm. Kąty Wrocławskie, tel. 071/316-18-09, 0602/63-36-48 
DZIAŁKI BUDOWLANE, o pow. 0.61 i 0.63 ha, w ok. Strze­
lina, wszystkie media przy drodze, blisko las • 10 zł/m2. 
Strzelin, tel. 071/796-12-58
DZIAŁKI BUDOWLANE, o pow. 1.29 ha, we wsi Upiny, 10 
km od Nowej Soli, blisko lasu • 15 zł/m2. święte, tel. 
071/317-15-47

DZIAŁKI BUDOWLANE, pow. 10-30 a, 25 km od Wrocła­
wia, spokojna okolica - 27 zł/m2. Trzebnica, tel. 
071/312-32-95, 0506/48-81 -78 
DZIAŁKI BUDOWLANE, pow. 10 a, w Wiszni Małej’- 40 
zł/m2. Wisznia Mała, tel. 071/312-74-07 po godz. 20 
DZIAŁKI BUDOWLANE, w Jełczu-Laskowicach, różne wiel­
kości, 5 szt., całkowita pow. 5000 m2 -25 zł/m2. Wrocław, 
tel. 071/322-26-67, 0880/02-26-66 
DZIAŁKI BUDOWLANE, w Rogowie Sobóckim, wydane wa­
runki zabudowy, cicha i spokojna okolicaw pobliżu łasu, b. 
atrakcyjna lokalizacja z widokiem na ślężę, uzbrojone 
(woda, prąd, kanalizacja, telefon), pow. 900-1600 m2 • 25 
zł/m2. Wrocław, teł. 0608/25-02-11 
DZIAŁKI BUDOWLANE, w pobliżu Sobótki, pow. 8-17 a, 
atrakcyjną lokalizacja, wydane warunki zabudowy, spokoj­
na okolica z widokiem na Ślężę, uzbrojone - 35 zł/m2. Wro­
cław, tel. 0889/72*21-88
DZIAŁKI BUDOWLANE, o pow. od 1 500 m2 w Biestrzyko- 
wie; 2 km od Ołtaszyna na osiedlu 50 domków; atrakcyjna 
lokalizacja • 75 żł/m2. Wrocław, tel. 0601/45-45-79; 
0601/70-50-71.
DZIAŁKI BUDOWLANE, użbrojone, wydane warunki zabu­
dowy, przy ul. Polanowickiej - 120 zł/m2. Wrocław, tel. 
0508/71-41-69
DZIAŁKI BUDOWLANE, pow. 9Ó0-100ą m2> w północnej 
części Wrocławia, osiedle willowe, utwardzony dojazd + 
media, 6 szt. -130 zł/m2. Wrocław, tel. 0889/88-82-77 
DZJAŁKI BUDOWLANE, w Księginicach;.:gm. Trzebnica, 
pow. 15 a • 30 Zl/m2. Wrocław, tel.*0509/40-62-92 
DZIAŁKI BUDOWLANE, media, okolice Bielska-Białej, 
atrakcyjna lokalizacja, cena od 35.000 zl/10 a. Wrocław, tel. 
071/798-03-95 po 18, 0608/07-45*10 
DZIAŁKI BUDOWLANE, w okolicach Wrocławia, na osie* 
dlu domków jednorodzinnych (wszystkie media • prąd, woda, 
kanalizacja, gaz), atrakcyjna lokalizacja, o pow. 11.125 m2 
- cena 35 zł/m2. Wrocław, tel. 0601/75-71*01,0509/47-79-01 
DZIAŁKI BUDOWLANE, 800 m2 • 110 zl/m2, 930 m2:  10Ó 
zł/m2, z prawem zabudowy, pełne uzbrojenie. Wrocław, tel. 
0601/66-72-36
DZIAŁKI BUDOWLANE, o pow. 931 i 8600 m2, w miejsco­
wości Sulęcin, gm. święta Katarzyna, woda, droga, prąd, 
17 km na południe od Rynku, we Wrocławiu, 10-20 zł/m2. 
Wrocław, tel. 071/346-51-51,0605/33-11-71 
DZIAŁKI BUDOWLANO-REKREACYJNE, o pow. od 1.200 
do 10.000 m2, przy lesie, atrakcyjna lokalizacja, prąd, woda, 
telefon, droga dojazdowa, w miejscowości Dąbrowa, gm. 
Oleśnica, 40 km od Wrocławia • od 6 do 12 zł/m2 (w zależ­
ności od położenia). Dąbrowa, powiat oleśnicki, tel. 
0600/32-23-62
DZIAŁKI BUDOWLANO-REKREACYJNE, o pow. 8 arów, 
położone wśród lasów, bardzo ładna okolica, cicho, spokoj­
nie, 700 m od Jeziora Sławskiego, w pobliżu 3 jeziora, cena 
1500 zł/a. Sława, tel. 0692/84-87-93,0888/36-15-36
•  DZIAŁKI KOMERCYJNE, PRZEMYSŁOWE : Ma- 

ślice, Królewiecka, 4745 m2 - 95 zł/m2, Ślęza, 30 
a - 45 zł/m2, Źerniki Wrocławskie 2 ha, media, 
możliwość podziału - 70 żł/m2, Buforowa, 75 a - 
97 zł/m2, Szczodre, 2..5 ha, uzbrojone * 25 żl/rti2. 
A. Perfect, Wrocław, te l. 071/781-01-35 
N01028495

DZIAŁKI PRZEMYSŁOWE, pow. 1.39 ha i 0.27 ha, w miej­
scowości Borowa, przy trasie nr 8 Oleśnica-Wrocław • 60 
zl/m2. Tel. 0888/77-20-01

DZIAŁKI PRZEMYSŁOWE, o pow. 71,49 arów,.w Trzebie­
niu k. Bolesławca, 2 km od autostrady A4 - 5 zl/m2. Trze­
bień, tel. 075/736-55-68
DZIAŁKI REKREACYJNE, 3 x 3000 m2,40 km od Wrocła­
wia, cicha i spokojna okolica, na uboczu, działki przylegają 
do lasu, mikroklimat, strumyk, blisko media, dobry dojazd • 
6 zl/m2. Ostrowina, tel. 071/79445-31,071/314-9549 
DZIAŁKI REKREACYJNE, nad zalewem w Stradomi 
Wierzchniej, 48 km od Wrodawia, ładna i cicha okolica, pow. 
10, 20 i 48 a - 10 zł/m2. Syców, tel. 062/785-38-21, 
0888/87-73-27
GABINET KOSMETYCZNY, solarium, stan idealny - 9.000 
zł. Legnica, tel. 076/850-66-27,0692/01-53-20 
GARAŻ, we Wrocławiu, pow. 17 m2, w budynku mieszkal­
nym, przy ul. Sudeckiej, 100 m od pl. Powstańców śląskich
• 22.000 zł. Gajków, teł. 071/381-90-72
GARAŻ, własnościowy, wym. 3 x 6 m, z działką Lubin, ul. 
Bema, za przychodnią wjazd od ul. 1 Maja • 10.000 zł. Lu­
bin, tel. 076/846-38-61, 0693/11-29-10 
GARAŻ, kanał, siła, w Lubinie, przy ul. Kolejowej • 150 
zł/mies. Lubin, tel. 076/724-08-55 po godz. 20 
GARAŻ, w Oławie, przy ul. Kasprowicza 22 -16.500 zł. Oła­
wa, tel. 06Q3/63-05-13
GARAŻ murowany, w zabudowie szeregowej, we Wrocła­
wiu, przy ul. Swobodnej • 6.500 zł. Wałbrzych, tel. 
074/647-19-13,0660/45-71-65 
GARAŻ, pow. 20 m2, przy ul.-Heniyka Pobożnego w moni­
torowanej plombie z alarmem, rok budowy 2002, cena
17.000 zł lub zamienię na auto. Wrocław, tel. 0888/13-66-66 
GARAŻ murowany, własnościowy, pow. 20 m2, prąd, kanał, 
przy ulicy Braniborskiej we Wrocławiu • 20.000 zł. Wilczy­
ce, tel. 071/399-08-02 .
GARAŻ, wym. 2,55x4,20 m, ogrzewany, pod budynkiem, 
Wrocław, ul. Czarnieckiego • 19.500 zł. Wrocław, tel. 
071/355-44-14,0504/15-69-76 
GARAŻ blaszany, wym. 7.3 x 3.5 m, rozbieralny • 2.000 zł. 
Wrocław, tel. 071/346-27-27
GARAŻ murowany, o pow. 17 m2, przy ul. Stalowej we Wro­
cławiu, księga wieczysta, własnościowy, boczna ul. Grabi­
szyńskiej, za salonem BMW i Rovera • 17.000 zł. Wrocław, 
tel. 0606/2649-99

O GARAŻE BLASZANE, ocynkowane z blachy tra­
pezowej • najtaniej - (wym, 3x5 m, 3x6 m i inne). 
BRAMY wg indywidualnego zamówienia (trans­
port i montaż gratis). Realizacja natychmiasto- 
wa. Je len ia  G óra, te l. 075/643-90-25, 
0501/23-44-03 W01044564

O GARAŻE BLASZANE, kioski, w iaty z blachy 
ocynkowanej, trapezowej i kolorowe, bramy 
zwykle i uchylne, wym. 3x5 m i 3x6 m oraz za­
mówienia indywidualne, transport i montaż 
gratis, bramy garażowe - od 1.100 zł, krótkie 
terminy realizacji, zadzwoń i sprawdź. Wrocław, 
tel. 071/341-61-85,071/342-77-72,0501/40-40-38 
W01084554

O GARAŻE NOWE : blaszane ocynkowane, bla­
cha trapezowa 3x5 lub 3x6 m, inne na zamó­
wienie, drzwi zwykłe lub brama uchylna. Bra­
my garażowe. Możliwa sprzedaż ratalna, MON­
TAŻ GRATIS. Sprzedaż blach ocynkowanych i 
pow lekanych trapezow ych . S trze lin , te l. 
071/392-16-35,0503/10-71-00 W81001905

GOSPODARSTWO ROLNE, 2 budynki mieszkalne, po czę­
ściowym remoncie, c.o:, w.c., nowe okna, woda, telefon, 
nowe instalacje + zabudowania gosp., działka o pow. 65 a, 
w tym działka budowlana o pow. .10 a, 15 km od Wrocławia
• 110.000 zł. Bogunów, tel. 071/31147-65 
GOSPODARSTWO ROLNE, pow. 5.5 ha + zabudowania 
gosp. • 150.000 zł. Częstochowa, tel. 034/311-80*24

GOSPODARSTWO ROLNE, pow. 3.21 ha, zabudowania go* 
spodarcze, garaż, blisko głównej drogi • 150.000 zł. Głu* 
szyna, teł. 077/419*12*53 _
GOSPODARSTWO ROLNE> pow. 25 ha~ gruntklaśy HTIUT 
z zabudowaniami gospodarczymi, dom, możliwość dokupię*, 
nia gruntu, atrakcyjna lokalizacja 20 km od Wrocławia. Ko* 
bierzyce, pow. wrocławski, tel. 0605/21*58*09 
GOSPODARSTWO ROLNE, z chlewnią macior, z wyposa­
żeniem, działka o pow. .1.30 ha, w miejscowości Baszyny •
150.000 zł. Krotoszyn, tel. 0692/69-55*54 
GOSPODARSTWO ROLNE, pow: 30 ha, maszyny rolnicze 
+ zabudowania gosp. • 600.000 zł. Szewce, tel. 
071/310*74*88 lub Wrocław, 071/785-55-62 
GOSPODARSTWO ROLNE, pow, 6.80 ha, oraz dom miesz­
kalny, + zabudowania gosp,, 2 stodoły, obora, magazyn na 
zboże, piwnica, 5 km od Strzelina, 30 km od Wrocławia •
250.000 zł. Warkocz, powiat strzeliński, tel. 071/394*84*86 
GOSPODARSTWO ROLNE, we wsi Żmi gródek, wszystkie 
media, + zabudowania gosp. o pow. 500 m2, dom o pow. 
180 m2, działka 11 ha - 450.000 zł. Żmigródek, powiat trzeb­
nicki, tel. 0697/10-79-63

O GRUNT, pow. 40 ha, malownicze położenie, 
okolice Chocianowa, bez pośredników •> 0.70 
zł/m2. Tel. 0601/41-69-52 W80004115

O GRUNT, pow. 70.000 m2, przy drodze nr 94, w 
m iejscowości Błonie, między Wrocławiem a 
ś ro d ą  Ś ląską. O becnie au to -kom is . Tei. 
0601/41-83-87, 0033/687-62-81-88, Francja 
W81003575

GRUNT, o pow. 16.8 m2, wszystkie media, pod zabudowę 
letniskową mieszkalną lub pensjonatową położony nad je­
ziorem, woj. lubuskie, 20 km od Guben, ok. Puszczy Rze­
pińskiej - 12.50 zl/m2. Lubin, tel. 0600/81 -76-92, 
076/846-51-86 (zdjęcia do tej oferty można zobaczyć wIn­
ternecie pod numerem-A1049 http://wkz.autogielda.com.pl) 
GRUNT, pow. 1.0132 ha, budownictwo 1-rodzinne, usługi 
nieuciążliwe, na howym osiedlu domków, w Lutyni, za par­
kiem - 30 zł/m2. Lutynia, tel. 071/317*80*92,071/317-8041, 
0607/50-60-10
GRUNT ROLNY, kl. III, IV, pow. 5.12 ha, w tym 0.5 ha łąki + 
działka budowlana, przy trasie Namyslów-Brzeg, powiat na­
mysłowski • 15.000 zł: Brzeg, tel. 077/416-12-50 po godz. 
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GRUNT ROLNY, o pow. 4 ha, w Dobroszowie, pod zabudo­
wę mieszkaniową, uzbrojony - 28 zl/m2. Januszkowice, tel. 
071/315-43-79, 0693/02-24-77 
GRUNT ROLNY, o pow. 3 ha, w Dobroszowie, atrakcyjna 
lokalizacja, blisko las, przy drodze powiatowej, uzbrojony - 
25 zł/m2. Januszkowice, tel. 071/315-43-79,0693/02-24-77 
GRUNT ROLNY, pow, 1,50 ha, w okolicy Jeleniej Góry •
13.000 zł lub zamienię na dom, mieszkanie, może być do 
remontu łub samochód, może być uszkodzony, do remontu. 
Jelenia Góra, tel. 075/713-64-24, 0691/03-99-73 •
GRUNT ROLNY, pow. 3 ha -11 zł/m2. Jeszkowice, powiat 
wrocławski, tel. 0693/36-51-70
GRUNT ROLNY, w Łazach Wielkich, pow. 1.44 ha, atrak­
cyjna lokalizacja • 5 zl/m2. Kamieniec Wrocławski, tel. 
071/318-50-91
GRUNT ROLNY, pow. 66 ha w Górach Kamiennych, atrak­
cyjna lokalizacja, k. Mieroszowa * 2 zł m2. Kamieniec Wro* 
cławski, tel. 071/318-50-91

GRUNT ROLNY, pow. 9 ha, atrakcyjna lokalizacja, droga 
asfaltowa, prąd, teren przeznaczony pod wysypisko śmieci
- 6 zł/m2. Legnica, tel. 076/722-80-27 po godz. 18 
GRUNT ROLNY • 3.50 zł/m2. Malin, powiat trzebnicki, tel. 
0880/42-75-85
GRUNT ROLNY, przylega do zalewu, 20 km od Wrocławia - 
10 zł/m2. Oława, tel. 071/313*84*28, 0604/32*89*30 
GRUNT ROLNY, o pow. 1 ha, w Widawie • 10 zł/m2. Psary, 
gm. Wisznia Mała, tel. 071/387-82-96 
GRUNT ROLNY, o pow. 1.50 ha lub wydzielona część grun­
tu przeznaczona pod zabudowę przemysłowo-usługową, 
przy ulicy Obornickiej (obok ̂ Centrostalu*) • 65 zł/m2. Szew­
ce, tel. 071/785-55-62, 071/310-74-88 
GRUNT ROLNY, o pow. 4.80 ha, przy drodze asfaltowej • 4 
zł/m2. Środa Śląska, tel. 071/317-78-68 
GRUNT ROLNY, w Taczowie Małym k. Trzebnicy, pow. 1.81 
ha, klasa III, w Szczytkowicach, pow. 0.80 ha, klasa IV, cena
10.000 zł/ha. Trzebnica, tel. 0607/0844-12
GRUNT ROLNY, o pow. 4.3 ha, w ok. Ząbkowic śląskich •
30.000 zl. Wilkszyn, tel. 071/397-17-94
GRUNT ROLNY, pow. 40 a, z budynkami mieszkalno-go* 
spodarczymi • 70.000 zł. Zebrzydów, powiat świdnicki, teł. 
074/858*54*08
GRUNT ROLNY, pow. 14.50 ha, przy trasie Żagań - Szpro­
tawa - 200.000 zl. Żagań, tel. 068/378*00*19,0502/50*53*65

O  HALA, pow. 860 m2, zaplecze socjalne, w 
Je lczu-Laskow icach  • 260.000 z ł. Tel. 
0601/41-69-52 W80004135

B3 HALA, działka przemysłowa o pow. 0.46 ha, o pow. 
386 m2, dodatkowo piwnice ok. 150 m2 do reijion- 
tu - 210.000 zł. Ligota Wielka, tel. 071/347-29-24, 
0603/77-91-26 I00006795

HALA BIUROWO-MAGAZYNOWA, pow. 1000 m2, wys. 6 
m, częściowo ocieplona i ogrzewana, działka o pow. 2200 
m2, utwardzona, pełne uzbrojenie, we Wrocławiu, na Mu­
choborze Wielkim - 1.300.000 zł. Wrocław, tel. 
071/780*20*84, 0608/63-21-80 
KAMIENICA, pow. 300 m2, 2-piętrowa, na parterze duży 
lokal handlowy, na 1. i 2. piętrze mieszkania, do remontu, w 
centrum Strzelina, 35 km od Wrocławia, 20 km od autostra­
dy • 90.000 zł. Jelenia Góra, tel. 0661/10-8840 
KAMIENICA, zabytkowa, klasa .0', w centrum Kłodzka, uslu- 
gowo-mieszkalna, pow. użyt. 400 m2, po całkowitej przety- 
dowie, pow. sklepowa 70 m2, 2 kondygnacje mieszkalne, z 
możliwością zamieszkania w części strychowej, całkowita 
przebudowa w 1992 roku • 1.500.000 zł. Kłodzko, tel. 
074/865-81-97,0504/81-03-13 (zdjęcia do tej oferty można 
zobaczyć w internecie pod numerem - A02251 http://wkz.au- 
togielda.com.pl)
KAMIENICA, 1997 r., w centrum Polanicy Zdr., przy depta­
ku, pow. 400 m2, 3 lokale usługowe, funkcjonująca pizze­
ria, mieszkanie z tarasem, widne poddasze - 530.000 zl. 
Polanica Zdrój, powiat kłodzki, tel. 074/868-24*67, 
0889/14*25*56
KAMIENICA, do remontu • 290.000 zl. Tarnów, tel. 
0509/38-69-74
KAMIENICA, do remontu, w centrum Legnicy -100.000 zł. 
Wrocław, tel. 071/354-35-32
KIOSK HANDLOWY, typu Jugosłowiańskiego*, rozbudowa­
ny - 2.300 zł. Tei. 0605/04*24*90 
KIOSK HANDLOWY spożywczy, mięsny, z wyposażeniem, 
16 m2, targowisko przy ul.- Bacciarellego • 18.000 zł. Krzy­
żanowice, gm. Wisznia Mala, powiat trzebnicki, tel. 
0661/50-91-29.
KIOSK HANDLOWY typu .Resko*, z lokalizacją ocynko­
wany • 1.000 zł. Lubin, tel. 076/844-26-24 po godz. 20, 
0608/05-34-28
KIOSK HANDLOWY, w Świdnicy, z lokalizacją, o pow. 8 m2
- 3.500 zł. Świdnica, tel. 0609/52-09-85
KIOSK HANDLOWY kwiatowy, Wrocław ul. Grabiszyńska, 
pow. 12 m2, media, stała lokalizacja • 19.000 zł. Wrocław, 
tel. 071/336-73-89, 0603/34-90-62 
KIOSK HANDLOVyY spożywczy, we wsi Sulęcin, gmina 
święta Katarzyna, pow. 18 m2, prąd, w.c. zewnętrzne, je­
dyny sklep we wsi - 1.000 zł. Wrocław, teł. 071/328-94-63 
KIOSK HANDLOWY TYPU 'WIERUSZÓW, o pow 18 m2, 
przenośny, okratowany, wejście do środka, bardzo ładnie 
wykończony • 8.900 zł. Wrocław, tel. 071/325-94-91, 
0606/41-84-31 :
KIOSK HANDLOWY, na placu targowym przy ul. Zielińskie­
go, pow. 11 m2, atrakcyjna lokalizacja lu wydzierżawię •
49.000 zł. Wrocław, tel. 0604/43-70-05
K[OSK HANDLOWY, wolno stojący, po remoncie, 42 m2, 
nowe okna i drzwi plastikowe, duży parking przed kioskjęm, 
wszystkie media - 45.000 zł. Wroeław,. tel,i)509/85-52-8Ó, 
0502/35-88-94

O KONSTRUKCJA HALI, stalowej, prefabrykaty 
bet., na ściany osłonowe, z projektem, wym.; 
szer. 18 m, wys. 6.5 m, dł. 30 m - 82.000 zł. Pa­
wilon biurowy, kompletny, z płyty obornickiej, 
okna PCV, wym.: 6 x 20 x 3 m - 47.000 zl. Wro­
cław, tel. 0609/67-82-17 W01023965

KUPIĘ DOM wólno stojący, w Lubinie; w okolicy os. Polne­
go lub Ustronia, przy ul. Wyżykowskiego. Tel. 0607/84-11-41 
KUPIĘ DOM, jednorodzinny, może być obciążony kredytem 
hipotecznym itp., do remontu lub wykończenia, w Wałbrzy­
chu (inne miejscowości nie wchodzą w grę), mile widziane 
pełne uzbrojenie, garaż, podpiwniczenie i telefon, w spo­
kojnej i cichej okolicy.Tel. 0692/94-96-14 
KUPIĘ DOM do remontu, w okolicach Wrocławia lub we Wro­
cławiu, płatne gotówką. Wrocław, tel. 0888/13-66-63 
KUPIĘ DOM wolno stojący, w Dzierżoniowie, bez pośredni­
ków. Dzierżoniów, tel. 0888/57*30*05 
KUPIĘ DOM w zabudowie bliźniaczej, lub szeregowej, o 
pow. 100 m2, w Lubinie I okolicach, w rozliczeniu mieszka­
nia ó pow. 35 m2 i 58 m2. Lubin, tel. 076/724-64-68 
KUPIĘ DOM, w ok. Głogowa • do 60.000 zł. Lubin, tel. 
076/846? 2£-.6.8 ..
KUPIĘ DOM, łub duże mieszkanie willowe,.fM Grabiszynku 
- do 450.000 zł. Wro£ławr tel. 071/343-60-59 '

KUPIĘ DOM poniemiecki, lub z okresu PRL-u, lokalizacja 
obojętna, najchętniej k. granicy kraju lub w górach, stan 
średni, w cenie do 15.000 zl. Wrocław, teł. 0605/04-76-83 
KUPIĘ DOM, w ok. Wrocławia, może być do remontu, w ce­
nie do 60.000 zl. Ziębice, tel. 074/819-91*08 
KUPIĘ DOM NA WSI, do małego remontu, zabudowania 
gosp., najchętniej w okolicy Twardogóry, Milicza lub Obor­
nik śl., do 50.000 zl. Wrocław, tel. 071/345-51-18 po godz. 
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KUPIĘ DOM W BUDOWIE, lub do remontu. Wrocław, tel. 
071/372-56*98 po godz. 17,0500/68-37-28 
KUPIĘ DZIAŁKĘ BUDOWLANA, we Wrocławiu lub okolicy, 
pow. powyżej 2.000 m2., woj. dolnośląskie, tel. 
0505/77-91-31
KUPIĘ DZIAŁKĘ BUDOWLANĄ lub grunt w dobrej cenie, 
najchętniej przy głównej trasie. Wrocław, tel. 0888/13-66-66 
KUPIĘ DZIAŁKĘ BUDOWLANĄ, lub rozpoczętą budowę, 
w Legnicy lub okolicy. Legnica, tel. 0600/96-3241 
KUPIĘ DZIAŁKĘ BUDOWLANĄ, pow. 10a, w okolicach Sta­
rego Lubina. Lubin, tel. 0607/84-11-41 
KUPIĘ DZIAŁKĘ BUDOWLANĄ, we Wrocławiu, na osiedlu 
Widawa lub w bliskiej okolicy, o pow. ok. 600 m2. Wrocław, 
tel. 0607/60-78-19
KUPIĘ DZIAŁKĘ BUDOWLANĄ, uzbrojona, pow. 700-1200 
m2, we Wrocławiu (Partynice, Ołtaszyn lub Wojszyce). Wro­
cław, teł. 0501/84-05-21
KUPIĘ DZIAŁKĘ BUDOWLANĄ, w KiełcZowie, pow. od 800 
do 1300 m2. Wrocław, tel. 071/346-66-45 
KUPIĘ DZIAŁKĘ BUDOWLANĄ, w dzielnicy Wojnów, Stra- 
chocin, pow. 600-1000 m2. Wrocław, tel. 0510/60-54-66 
KUPIĘ DZIAŁKĘ BUDOWLANĄ, we Wrocławiu, w cenie do
70.000 zł. Żmigród, powiat trzebnicki, tel. 071/385-26-26, 
0604/71-66-24 -
KUPIĘ GOSPODARSTWO ROLNE, lub grunt rolny blisko 
przyłączy, pow. 2-6 ha w jednym kawałku, na uboczu, w spo­
kojnej okolicy (20-50 km od Wrocławia), bez pośredników. 
Wrocław, tel. 0602/37-3846,0604/09-2740 .
KUPIĘ GRUNT, pow. 10 ha. Bierutów, tel, 071/314-80-05, 
0692/27-84-21
KUPIĘ GRUNT, pow. powyżej 0.5 ha, do 15 km od Wrocła­
wia, może być z możliwością zabudowy. Wrocław, tel. 
071/336-51-57, 0508/07-18-21 
KUPIĘ GRUNT ROLNY, o pow. 1000-3000 m2, w obrębie 
Pawłowic, Pruszowic, Ramiszowa, w rozsądnej cenie. Wro­
cław, tel. 0605/61-99-83

ATRAKCYJNE MIESZKANIA 
we Wrocławiu 0M8M" 

SPRZEDAŻ, WYNAJEM

UFEHOUSE
KUPIĘ GRUNT ROLNY, nieużytek, do pow. 3 ha, w okolicy 
Januszkowie, w gm. Długołęka. Długołęka, tel. 
071/315-23-20
KUPIĘ GRUNT ROLNY, w okolicy Prosie i Żmigrodu. Żmigród, 
powiat trzebnicki, tel. 0501/09-89-58 
KUPIĘ KIOSK, przenośny, z przeznaczeniem na altankę. Wro­
cław, tel. 0602/60-9441
KUPIĘ LOKAL, do remontu lub zadłużony, może być z egze- 

. kucją komorniczą, gotówka, bez pośredników. Wocław, teł. 
071/367-52-25,0607/82-72-07
KUPIĘ LOKAL UŻYTKOWY, o pów. do 60 m2, w ciągu handlo­
wym, na terenie Dolnego śląska., woj. dolnośląskie, tel. 
071/373-95-79,0501/31-95-71
KUPIĘ LOKAL UŻYTKOWY, we Wrodawiu, chetnie do remon­
tu lub zadłużony, w rozliczeniu mogę zaoferować auto z 2004 
roku z salonu. Wrocław, tel. 0503/56-57-57 
KUPIĘ MIESZKANIE, 2- lii) 3-pokojowe, na Nowym dworze, 
Gądowie, Muchoborze, może być do remontu. Tel. 0506/94-64-04 
KUPIĘ MIESZKANIE własnościowe, może być zadłużone i do 
remontu, w Wałbrzychu, w nowym budownictwie, 50-60 m2, do 
15 lat, z pominięciem parteru i poddasza (ostatniego piętra), z 
kuchnią i łazienką najchętniej ze wszystkimi mediami i telefo­
nem, rozkładowe, w cichą i spokojnej okolicy mile widziany las. 
Tel. 0692/94-96*14
KUPIĘ MIESZKANIE własnościowe, w okolicach Lubina lub 
Głogowa, bezczynszowe, pow. 75 m2 - do 80.000 zl. Maszkowi- 
ce, tel. 018/444-53-27
KUPIĘ MIESZKANIE 1- lub 2-pokpjowe, do remontu lub zadłu­
żone. Oława, tel. 0695/92-1641 
KUP1Ę.MIESZKANIE 2- lub 3-pokojowe, w systemie TBS, może 
-być. zadłużone, w^okólfcy uT. 'PośWięcktej.'-Wrocław, tel. 
0607/23-71-62 '
KUPIĘ MIESZKANIE 2- lub 3-pokojowe,' spółdzielczo-lokator- 
skie, własnościowe, kwaterunkowe, we Wrocławiu, dla zdecy­
dowanej osoby, bez pośredników. Wrocław, tel. 
071/367-52-25
KUPIĘ MIESZKANIE lokatorskie, lub kwaterunkowe, we 
Wrocławiu lub innym mieście, może być zadłużone, do re­
montu, gotówka. Wrocław, lei. 071/342-86-02

KUPIĘ MIESZKANIE spółdzielczo-lokatorskie, może być za­
dłużone, gotówka • w rozliczeniu mogęrdać inne. Wrocław, 
tek 0661/61-61-61
KUPIĘ MIESZKANIE, 2- lub 3-pokojowe, spółdzielczo-lo­
katorskie, własnościowe, kwaterunkowe, we Wrocławiu, bez 
pośredników. Wocław, tel. 071/367-5.2-25 • .
KUPIĘ MIESZKANIE, 3- lub 4-pokojowe, we Wrocławiu, w 
dzielnicy Śródmieście, Krzyki do ronda, ok. pl. Grunwaldz­
kiego, ok. Dworca PKP 1 PKS, pow* od 60 m2, w npwym 
budownictwie, jasne, rozkładowe, bez pośredników. Wro­
cław, tel. 0504/39-59-40
KUPIĘ MIESZKANIE śpółdzielczo-Wiasnościowe, własno­
ściowe, fnoże być zadłużone, do remontu, z nakazem ko­
morniczym. Wrocław, teł. 0888/13-66*66 •• ■ - ■ .
KUPIĘ MIESZKANIE we Wrocławiu lub okolięy dp. 20 km 
od miasta Wrocławia, może być zadłużone lub do remontu, 
do45J)0Q.ał, Wrocław, tel-. 0608/70-T7~-(J1

Książeczki mieszkaniowe, (071) 343 14 76

OGŁOSZENIE O LICYTACJI NIERUCHOMOŚCI
K o m o rn ik  S ą d o w y  R e w iru  V  p r z y  S ą d z ie  R e jo n o w y m  w  K ło d z k u  
(tel. 074/867-81-24) ogłasza , że  dn ia 4 .04.2005 r. o  godz. 10.20 w  budynku 
Sądu Rejonow ego w  K łodzku, m ającego s ied z ib ę  przy ul. Bohaterów  G e tta l 5, 
w  sa li nr 22, odbędzie  s ię  p ie rw sza  licytacja n ie ru chom ośc i na le żące j do: 

KLĘSK STANISŁAW OP0S065J

stanow iące j: nieruchom ość zabudowana budynkiem w olno stojącym  
wraz z garażem o pow. 700 m2, działka nr 8/6 (AM-1) obręb Słoszów 
położonej: Szczytna, Słoszów 12 a .
d la  której S ą d  R e jon ow y  w  K łod zku  W yd z ia ł K s ią g  W ie c zy s ty ch  p row adz i 
k s ię g ę  w ie c zy s tą  nr KW 44888.
Sum a oszacowania całej n ieruchomości n r  K W  44888 wynosi 98.400,00 zł, za ś  
cena wywołania jest równa 3/4 sumy oszacow ania i wynosi 75.800,00 zł. Licytant 
p rzystępujący do przetargu zobow iązany  jest z ło ży ć  rękojm ię w  w ysokośc i 
1/10 sumy oszacowania, tj. 9.840,00 z ł w  gotówce lub na rachunek bankowy 
Kancelarii Komornika B G 2  SA odd z. Kłodzko 57 2030 00451110 0000 0085 7820.

- Komornik

28.02.2005
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Wrocław, ul. Torfowa 43, tel./fax 071/372-63-01, 0801 780 378
J tltn la  Góra, ul. Powstańców Wlkp. 17A, tol. 075/787-88-54, tel. kom. 0-601 780 946 
Bolesławiec, ul. Różana 19, tol. 075/734-73-10 
Lubin, przy szybie “Bolesław", tol. 076/842-19-38 
Wałbrzych, ul. Teligi 29, tol. 074/841-60-59 
Żary, tol. 068/374-27-S4,tel. kom. 0-603 600 333

montaż z kuponem 
2 0 %  taniej!!!

KUPIĘ MIESZKANIE kwaterunkowe, lokatorskie lub zakła* 
dowe (PKP), dla zdecydowanej osoby z gotówką, bez po­
średników, w zamian mogę zaoferować inne. Wrocław, tel. 
0600/58-87-98
KUPIĘ MIESZKANIE, we Wrocławiu, gotówka. Wrocław, tel. 
0503/56-57-57
KUPIĘ MIESZKANIE własnościowe lub spółdzielczo-wła- 
snościowe we Wrocławiu, najchętniej w centrum, do kwoty
75.000 zł. Wrocław, tel. 0600/58-87-98 f
KUPIĘ MIESZKANIE 1*P0K0J0WE własnościowe, bez- 
czynszowe, w górach, w rozliczeniu nowy Fiat Panda, na 
gwarancji. Lubin, tel. 076/842-30-68 
KUPIĘ MIESZKANIE 2-POKOJOWE, w Świdnicy, w budyń- 
ku powojennym, pow. ok. 45 m2. Niemcza, pow. dzierżo­
niowski, tel. 0507/89-20-34, 0504/92-44-62 
KUPIĘ MIESZKANIE 2-POKOJOWE, pow. ok. 40 m2, w.c., 
bez pośredników, we Wrocławiu. Wrocław, tel. 
071/359-22-61 Prudnik, 077/436-65-48,0509/82-77-48 
KUPIĘ MIESZKANIE 3-POKOJOWE, w Lubinie lub w Ści­
nawie, w budynku 4-piętrowym, bez pośredników. Ścinawa, 
teł. 076/843-59-42, 0604/19-12-28 
KUPIE MIESZKANIE 3-POKOJOWE, we Wrocławiu, roz­
kładowe, z wyłączeniem parteru i ostatniego piętra, najchęt­
niej w centrum lub okolicy, bez pośredników. Zgorzelec, tel. 
075/648-10-10
KUPIĘ MIESZKANIE 4-P0K0J0WE własnościowe, we 
Wrocławiu, bez pośredników. Wrocław, tel. 0503/15-44-52 
KUPIĘ NIERUCHOMOŚĆ • mieszkanie lub dom blisko Wro­
cławia, gotówka do/50.000 zł. Wrocław, tel. 0888/13-66-63 
KUPIĘ PAWILON HANDLOWO-PRZEMYSŁOWY, do 50 
m2, bez lokalizacji. Chrząstawa Wielka, powiat wrocławski, 
tel. 0694/03-08-50
KUPIĘ PAWILON HANDLOWO-USŁUGOWY, bez lokaliza­
cji, do 40 m2. Chrząstawa Wielka, powiat wrocławski, tel. 
0694/03-08-50
KUPIĘ PENSJONAT, hotel w Karkonoszach, w Karpaczu, 
Szklarskiej Porębie, Kudowie Zdroju, Polanicy Zdroju. Wro­
cław, tel. 0660/77-33-45
KWIACIARNIA, pow. 20 m2, siła, atrakcyjna lokalizacja •
45.000 zł. Wrocław, teł. 071/368-12-46, 0601/88-39-34 
KWIACIARNIA, w centrum handlowym, + towar • 10.000 zł. 
Wrocław, tel. 0503/56-38-87
LAS bukowy, pow. 44 a, przy trasie Trzebnica - Oborniki śl.
• 15.000 zł. Borkowice, powi^Urzebntekl, tel.''071/310-35-08 
LAS, pow. 4.6 ha, staw, w okolicy Brzegu Dolnego • 48.000 
zl. Wrocław, te t4)601/41.-85-88
LOKAL, 50 m2, we Wrocławiu, na Popowicach, wszystkie 
media, okratowany • 55.000 zł. Wrocław, tel. 0500/58-38-50 
LOKAL, 2001 r., we Wrocławiu, na Klecinie, pow. 47 m2, 
wysoki standard, obecnie biuro, w pełni wyposażony, witry­
na, zaplecze sanitarne - 145.000 zl. Wrocław, tel. 
0889/29-14.-03
LOKAL GASTRONOMICZNO-HANDLOWY, w centrum Mie­
roszowa, restauracja, hotel, sklep, 2 km od przejścia gra­
nicznego z Czechami, pow. 1350 m2,' na działce o pow. 1666 
m2 • 230.000 zł. Mieroszów, tel. 074/845-83-14, 
0609/86-14-67
LOKAL GASTRONOMICZNY, z wyposażeniem, 46 m2, na 
Kozanowie, odstępne • .23.000, zł. Wrocław, tel. 
0501/33-22-70
LOKAL HANDLOWO-USŁUGOWY, przy trasie Wrocław-Je- 
lenia Góra, po remoncie, atrakcyjna lokalizacja, pow. 62 m2, 
w Marcinkowicach • 40.000 zl. Marcinkowice, powiat oław­
ski, teł. 0506/95-58-41
LOKAL HANDLOWO-USŁUGOWY, we Wrocławiu przy ul. 
Sępa-Szarzyńskiego, pow. 53 m2, klimatyzacja, rolety an­
tywłamaniowe • 150.000 zł. Wrocław, teł. 071/330-13*36* 
LOKAL HANDLOWY, wolno stojący, 31 m2, w Opolu, tar­
gowisko „Cytrusek* • 59.780 zł.'Opole, tel. 0501/03-62-98 
LOKAL HANDLOWY, w centrum Polanicy Zdroju, pow. 122 
m2 z rampą na zaplecze, po remoncie, nadaje się na apte­
kę • 2.500 zł/mies. Polanica Zdrój, tel. 0603/61-25-78 
LOKAL HANDLOWY, przy ul. Krynickiej - 55.000 zł. Wro­
cław, tel. 071/781-45-98 wieczorem, 0603/31-45-98 
LOKAL HANDLOWY, wolno stojący, pow. 24 m2, klimaty­
zowany, alarm, dobra lokalizacja, we Wrocławiu, ul. Karmel­
kowa 29 (teren składów budowlanych), idealny na sprze­
daż okien (jako biuro) • 8.000 zł., Wrocław, lei. 
0507/14-51-99,0507/14-51-98 
LOKAL USŁUGOWY, pow. 73 m2, komfortowy, media, wi­
tryna, w ciągu handlowym w bkoljcach' DH AstrajL.180.000- 
zł. Wrocław, telr0502T48-’35^3;;. *

O LOKAL UŻYTKOWY, stara kamienica, idealny 
na kancelarię, biuro, po kapitalnym remoncie, 
szybki internet, parking, opcja: z.solidnym  
najemcą od właściciela, ścisłe centrum 81 m, 
na I p. - 299.000 zl. Wrocław, tel. 0601/55-24-14, 
0601770-33-37 W01024785

LOKAL UŻYTKOWY, w Kłodzku, uf. Rodzinna, pow. 55 m2
• 1.500 zł/m2. Duszniki Zdrój, tel. 074/866-07-71 ^  
LOKAL UŻYTKOWY, 184 m2, w Świdnicy (100m od Ryn­
ku), ul. Kotlarska 18 • 250.000 zł lub wynajmę. Świdnica, 
tel. 074/852-98-40
LOKAL UŻYTKOWY, o pow. 50 m2, działka pow. 119 m2, w 
Wałbrzychu -130.000 zł. Wałbrzych, teł. 074/665-24*49 wie­
czorem
ŁĄKA, w miejscowości Bukowice, blisko lasu • 10 zł/m2. 
Bukowice, gm. Krośnice, powiat milicki, tel. 071/384-30-23, 
0605/98-48-63
ŁĄKA, pow. 40 a, blisko las • 2.700 zł. Sokolniki, powiat 
wieruszowski, tel. 0606/79-41-43
•  MIESZKANIA : okol. Inżynierskiej, 1-pok., 27 m2 

- 83.000 zł, ok. ul. Pereca, 1-pok., 28 m2 - 86.000 
zł, ok. Inżynierskiej, 3-pok., 44 m2, okna PCV, ja­
sna kuchnia, balkon - 136.000 zł, Oporów (willo­
we), wysoki standard - 330.000 zł, ok. Dzierżo­
niowa, 2-pok., 35 m2 - 37.000 zł i inne. BN AN­
TON, e-mail: bn.anton@op.pl, tel. 071/339-28-36, 
0695)70-50-33 N01026995

•  MIESZKANIA : 2-pok.: Mielczarekiego, z mebla­
mi, balkon, Op/4, 46 m2 - 179.000 zł, Szybowco­
wa, 49 m2, balkon - 144.000 zł, Wojrowicka,. 36 
m2, balkon - 114.000 zł, 3-pok.: Bezpieczna, 58 
m2, balkon, Op/4 • 165.000, Świeradowska, 68 m2,

■ 1 p/10, balkon -115.000 zł + normatyw, 4-pok.: Bro­
niewskiego, 76 m2 - 173.000 zł,. Rowerowa, 73 
m2, rozkładowe, balkon -199.000 zł. BN KORAL, 
ul. Krynicka 8/1, tel. 071/787-80-42, 795-40-60, 
0603/85-23-88 N01022755 

MIESZKANIA: 1- i 3-pokojowe, pow. 31 i 64 m2, w święto- 
szowie, bezczynszowe, do remontu, nowa inst. wod- 
no-kanalizacyjna i elektryczna • 280 zł/m2 Tel. 
0509/02-36-61
MIESZKANIA, 2- i 3-pokojowe, kuchnie, łazienki, balkony, 
pow. 46-62 m2, nowe instalacje elektryczne, wodno-kanali- 
zacyjne, budynek IV-piętrowy w sosnowym lesie, Szczytni-

ca powiat bolesławiecki '• 350 zł/m2. Wrocław, teł% 
071/355-92-45, 0505/44-15-18 '
•  MIESZKANIA 1-pokojowe : Bzowa, 28 jn2, 4p/4, 

po remoncie - 95.000 zł, Lubuska, 26 m2 - 95.000 
zł, 2-POKOJOWE:. Śliczna, 52 m2 - 115.000 zł, 
Trzebnicka, 49 m2, plomba, balkon, rozkładowe -
148.000 zł, Orzechowa, 55 m2, rozkładowe, ładne 
- 157.000 zł, Oleska, 48 m2, super - 133.000 zł. 
BN WORK-CENTER, Wrocław, ul. Kilińskiego 34, 
tel. 071/790-00-69, 0509/85-75-09 N01017165

•  MIESZKANIA 2-pokojowe : pl. Staszica, 40 m2 -
73.000 zł, rozkładowe, Krzyki, 40 m2 - 117.000' 
zł, rozkładowe, Gołężycka, 59 m2 - 130.000 zł* 
Gaj, 52 m2 -127.000 zł, rozkładowe, 3-POKOJO­
WE: Hubska, 54 m2 - 150.000 zł, Gaj, 63 m2 -
160.000 zł, na 1. piętrze, Łódzka, 48 m2 • 155.000 
zł, loggia, niska zabudowa, Popowice, 54 m2 -
150.000 zł. OLIMP, tel. 071/788-40-23, 
0607/32-23-67 N01020695/

•  MIESZKANIA 2-pokojowe : Kozanowska, 51 m2, 
rozkładowe, balkon, 1 p/10 -145.000 zł, Kamień' 
na, 38 m2, blisko ronda, I p. -.130.000 zł, Amety­
stowa, stan developerski maj 2005. r., ,55 m2 -
166.000 zł. BN ARWI, te l. 07=17336-22-03, 
0501/38-52-03 N01026185

•  MIESZKANIA 2-pokojowe: Kukuczki, 2 p,, 42 m2, 
niskie opłaty, komfortowe wyposażenie, luksuso­
we, nowe -180.000 zł, Św. Wincentego, 47 m2, w 
kamienicy - 138.000 zł, Orzechowa, 5 p., 55 m2, 
rozkładowe, słoneczne, zadbane - 152.000 zł, 
Chorwacka, 34 m2, 9 p., kuchnia w zabudowie -
133.000 zł, Jelenia, 36 m2, 2 p/10, cicho, zadba­
ne -124.000 zł,. Trzebnicka, 49 m2 145.000 zł, 
A.Perfect, tel. 071/781-01-35, 0601/61-14-91 
N01028445

O MIESZKANIA GOTOWE, NOWE, WE WROCŁA­
WIU, ul. Jedności Narodowej, blisko ul. Drób- 
nera, ostatnie, pow. 37, 40, 59 m2, stan deve* 
loperski - od 3.150 zł/m2 brutto z VAT, ul. 
Żeromskiego, pow. 38 m2 • 115.000 zł, Ustro­
nie Morskie k. Kołobrzegu, 2-poziomowe, na 
poddaszu, z widokiem na morze 1-2-pokojowe, 
pow. 33-66 m2, wykończone - od 2.000 zł/m2. 
www.lew icki-polispec.,com.pl, Wrocław, teł. 
071/781-85-25,0604/98-54-03 W01027815

MIESZKANIE spółdzielczo-własnościowe, pow. 50 m2, na 
3. piętrze, w Nowogrodżcu, blisko przychodnia, szkoła 
podst., gimnazjum • 40.000 zł. Bolesławiec, tel. 
075/644-27-80,0609/13-03-44 
MIESZKANIE, o pow. 48 m2, na 1. piętrze, komfortowe, bli­
sko do morza - 50.000 zł. Borne Sulimowo, tel. 
094/373-38-25,0663/05-81-07 
MIESZKANIE, pow. 76 m2 *  balkon 12 m2, trójstronne, ka­
fle, panele, bardzo dobra iokalizaqa, na 2. piętrze, w ka­
mienicy wybudowanej przez SM. Inwestor, na osiedlu Ustro­
nie IV • 179.000 zl. Lubin, tel. 0504/22-58-81 
MIESZKANIE, pow. 114 m2, własnościowe, I piętro, w Świd­
nicy, przy ul. Ułańskiej • 160.000 zł. Świdnica, tel. 
0508/32-71-50,0605/24-77-51 
MIESZKANIE, 60 m2, II piętro, komfortowe • 90.000 zł. Tar­
nów, tel. 0508/38-90-98
MIESZKANIE, o pow. 46 m2, bez pośredników, w dzielnicy 
Krzyki, nowe, z cegły, komfortowe, umeblowana kuchnia -
190.000 zł. Wrocław, tel. 0605/53-62-58 
MIESZKANIE, w Brzegu Dolnym, osiedle Fabryczna, pow. 
38 m2, + piwnica, kwaterunkowe, po remoncie komplekso­
wym, meble kuchenne, + armatura i szafa wnękowa w ce­
nie - 60.000 zł. Wrocław, tel. 071/793-44-01,06^/§1-6£d)2,.
JJ609/58-24-79---------------------
MIESZKANIE, 2000 r., pow.82 m2, na 2. piętrze, komforto­
we, 2 balkony, przy ul. Wietrznej • 285.000 zł. Wrocław, tel. 
0600/47-32-70

MIESZKANIE, pow. 65 m2, na parterze, z ogródkiem, w Zę- 
bicach k. Siechnic, do wykończenia • 900 zł/m2 lub wykoń­
czone • 1.200 zł/m2. Zębice, tel. 071/311-44-90

O MIESZKANIE 1-POKOJOWE, w Rokitkach, gm. 
Chojnów, pow. 38.m2, dobry dojazd autostradą, 
blisko las i jeziora, bez pośredników. Tel. 
0605/36-29-93 W80004105

O MIESZKANIE 1-POKOJOWE, kawalerka, pow. 
31 m2, w miejscowości Trzebień, bez pośred­
ników • 25.000 zł. Trzebień, tel. 0601/41-69-52 
W80004085

MIESZKANIE 1-POKOJOWE, blisko parku zdrojowego, w 
Polanicy Zdroju • 50.000 zł lub zamienię na dom na wsi, w 
okolicach Wrocławia. Tel. 0603/44-87-32 
MIESZKANIE 1-POKOJOWE, pow. 40 m2, w Bogatyni -
60.000 zl. Bogatynia, tel. 0660/74-36-76 
MIESZKANIE 1-POKOJOWE, pow. 26.90 m, 1 p., po re­
moncie kapitalnym, umeblowana kuchnia, 3 km od Oleśni­
cy • 39.900 zl. Boguszyce, powiat oleśnicki, tel. 
071/399-33-21 po godz. 19
MIESZKANIE 1-POKOJOWE własnościowe, księga wieczy­
sta, w starym budownictwie, na 2. piętrze, jasna kuchnia, 
garderoba, przedpokój, łazienka, własne CO, CW (Junkers), 
gaz, licznik wody, duży pokój - 33.000 zł. Dzierżoniów, tel. 
0505/48-58-85
MIESZKANIE 1-POKOJOWE, pow. 38.6 m2, w systemie 
TBS • 39.000 zł. Kąty Wrocławskie, tel. 071/316-7442 
MIESZKANIE 1-POKOJOWE własnościowe, pow. 36 m2, 
na 2. piętrze, w centrum Polanicy Zdroju, 150 m od Parku 
Zdrojowego, kuchnia, łazienka, po remoncie kapitalnym, 
strych + zabudowania gosp. • 59.000 zł. Polanica Zdrój, tel. 
0507/97-99-91,0508/54-77-09

MIESZKANIE 1-POKOJOWE własnościowe, księga wieczy­
sta, pow. 27 m2, na 2. piętrze, po remoncie, pełne, nowe 
wyposażenie (lodówka, pralka/meble, TV sat.), komforto­
we,. 3 linie telefoniczne, ISDN, 15 min od centrum Wrocła­
wia • 90.000 zł. Siechnice, pow. wrocławski, teł. 
0880/51-15-11
MIESZKANIE 1-POKOJOWE własnościowe, kawalerka, 
pow. 30 m2, na 1. piętrze, balkon, na 4. piętrze, w bloku, 
nowa elewacja, po remoncie - 28.000 zl. Szprotawa, pow. 
żagański/ tel. 0503/09-03-08
MIESZKANIE 1-POKOJOWE, 29 m2, rozkładowe, przy ul 
Strońskiej, Krzyki-Gaj, 2003 r, w nowoczesnym budynku
4-piętrowym, z windą i garażami, spokojna, atrakyjna dziel­
nica, osiedle strzeżone, plac zabaw, balkon, rolety antyw- 
lam., wykończone, możliwość stałego łącza internetowego 
• 92.000 zł. Wrocław, tel. 0600/24-78-76 
MIESZKANIE 1-POKOJOWE, o pow. 33 m2, przy ul. Szy­
bowcowej, 4. piętro, winda, duża jasna kuchnia, balkon, sło­
neczne, stan dobry, blisko komunikacja miejska i park •
105.000 zł. Wrocław, tel. 071/352-93-57 
MIESZKANIE 1-POKOJOWE, 20 m2, kuchnia, łazienka, 
parter, na Zakrzowie • 60.000 zł. Wrocław, tel. 0601/70-50-71 
MIESZKANIE 1-POKOJOWE własnościowe, o pow. 37,5 
m2, w nowym budownictwie (2001 r), księga wieczysta, roz­
kładowe, bezczynszowe, kafelki, panele, umeblowane, bal­
kon, rolety zewn., przy ul. Poleskiej • 120.000 zł. Wrocław, 
tel. 071/795-71-05
MIESZKANIE 1-POKOJOWE, słoneczne, cisza, spokój, 
pow. 31 m2, na 3. piętrze, w nowym budownictwie, kuchnia, 
łazienka, co na Psim Polu, przy ul. Krzywoustego (nie zala­
ne przez powódź) • 85.000 zł. Wrocław, tel. 0601/66-58-00 
MIESZKANIE 1-POKOJOWE spółdzielczo-własnościowe, 
we Wrocławiu przy ulicy Okulickiego, pow. 23 m2, kuchnia 
z oknem, okna PCV, po remoncie • 66.000 zł. Wrocław, tel. 
071/362-12-50
-MIESZKANIE 1-POKOJOWE własnościowe, rok budowy 
2001, pow. 31 m2 + balkon 8 m2, księga wieczysta, na 3. 
piętrze, wykończone, atrakcyjne, z meblami na wymiar i wbu­
dowanym sprzętem AGD, szafa Komandor, panele, piwni­
ca, podziemny parking, okna na ogród, słoneczne, przy uli­
cy Poleskiej • 109.000 zł. Wrocław, tel. 0691/36-00-79 
MIESZKANIE 1-POKOJOWE, na Psim Polu, pow. 33 m2, 
okna plastikowe, bardzo ustawne, telewizja kablowa; stale

łącze internetowe; dobry dojazd do centrum, miejsce par­
kingowe - 99.000 zł. Wrocław, tel. 0605/26-87-23 
MIESZKANIE 1-PÓKOJOWE własnościowe, o pow. 27 m2, 
pokój, kuchnia, łazienka, garaż, piwnica - 27.000 zl. Zabo­
rów, powiat lubiński, tel. 0697/9641-69, 0661/78-31-01 
MIESZKANIE 1-POKOJOWE, pow. 30 m2, kuchnia, WC, 
dzielnica Stary Zdrój, w Wałbrzychu • 30.000 zł. Zebrzydów, 
powiat świdnicki, tel. 074/858-54-08

O MIESZKANIE 2-POKOJOWE, pow. 67 m2, 2 
działki, pow. 626 m2 i 654 m2, w Starym Henry­
kow ie, bez pośredn ików  • 39.000 z ł. Tel. 
0601/41-69-52 W80004095

O MIESZKANIE 2-POKOJOWE, w centrum Góry 
k. Rawicza, pow. 52 m2, bez pośredników •
42.000 zł. TeS. 0605/36-29-93 W80004155

O MIESZKANIE 2-POKOJOWE własnościowe, 
pow. 40 m2, w środzie Śląskiej, kuchnia, łazien­
ka, I p., www.partner.nieruchomosci.pl • 65.000 
z ł.  Środa Ś ląska, te l. 071/317-59-61, 
0605/10-94-14 W01025745

•  MIESZKANIE 2-POKOJOWE, przy ul. Drukarskiej, 
pow. 48.1 m2, w niskim bloku, rozkładowe, łazien­
ka i WC osobno -138.000 zł B.N. KONTAKT. Wro­
cław, tel. 071/336-44-55, 0607/66-07-70 
N01028075

•  MIESZKANIE 2-POKOJOWE, przy ul. Kromera, 
pow. 50 m2, na 2. piętrze, 2003 r., rozkładowe, 
balkon, wykończone z klasą, miejsce postojowe, ,

„komórka-lokatorska, okna na dziedziniec we­
wnętrzny, spokój - 200.000 zł, klucze w biurze, 
oferta dostępna jedynie w B.N. KONTAKT. Wro­
cław, tel. 071/336-44-55, 0601/72-37-37 
N01028085

MIESZKANIE 2-POKOJOWE spółdzielczo-własńościowe,o 
pow. 37 m2, rozkładowe, na 3. piętrze, przy ul. Idzikowskie­
go, we Wrocławiu -127.000 zł. Białków, tel. 071/396-17-06, 
0501/24-25-02
MIESZKANIE 2-POKOJOWE własnościowe, pow. 48 m2, 
na 3. piętrze, balkon, piwnica, rozkładowe, słoneczne •
95.000 zł. Brzeg, tel. 07.7/444-52-09,077/410-55-77 
MIESZKANIE 2-POKOJOWE, pow. 48 m2, umeblowane, ni­
skie opłaty, c.o., balkon, na os. Skarbimierz • 55.000 zl. 
Brzeg, tel. 077/416-14-08, 0606/16-86-01 
MIESZKANIE 2-POKOJOWE spółdzielczo-własnościowe, w 
Brzegu Dolnym, o pow. 48 m2, rozkładowe, c.o., płyty gip- 
sowo-kartonowe, zabudowany przedpokój - 55.000 zł. Brzeg 
Dolny, tel. 071/319-91-00
MIESZKANIE 2-POKOJOWE, we Wrocławiu, ul. Dubois, 
pow. 67 m2, 3. piętro • 180.000 zł. Duszniki Zdrój, tel. 
074/866-07-71
MIESZKANIE 2-POKOJOWE własnościowe, o pow. 46 m2, 
w Żarowie gm. Świdnica, na 1 piętrze • 33.000 zł. Dzierżo­
niów, tel. 074/645-23-04
MIESZKANIE 2-POKOJOWE, w Gliwicach, pow. 36 m2, VII 
piętro, blok ocieplony, nowe okna PCV, CO, WC, wygodne, 
zadbane idealne pod wynajem • 60.000 zl. Gliwice, tel. 
0600/32-05-87
MIESZKANIE 2-POKOJOWE własnościowe, o pow. 68 m2, 
własne CO, bezczynszowe, garaż, pomieszczenia gospo­
darcze, ogród -43.000 zł. Gromadka, powiat bolesławiecki, 
tel. 0600/05-30-91
MIESZKANIE 2-POKOJOWE spółdzielczo-własnościowe, 
po remoncie, nowa inst. el., wodna i gazowa, wyposażona 
kuchnia i łazienka, 1 p, 37 m2 • 57.000 zł. Kłodzko, tel. 
074/867-67-22,0505/4242-62 
MIESZKANIE 2-POKOJOWE, pow. 72 m2,2 tarasy 53 m2, 
do wykończenia, kuchnia, jadalnia, łazienka, przedpokój •
80.000 zł. Komorniki, powiat średzki, tel. 0509/67-54-47 
MIESZKANIE 2-POKOJOWE spółdzielczo-własnościowe, 
pow. 54 m2, kuchnia, łazienka, balkon, w nowym budownic­
twie, na 3. piętrze, nowe okna i drzwi, działka ogrodowa •
90.000 zl. Kudowa Zdrój, tel. 074/866-32-22,0693/67-32-86 
MIESZKANIE 2-POKOJOWE własnościowe, bezczynszo-

. we, pow: 42 m2, garaż, telefon, 4 km od Legnicy • 56.000 zł. 
Legnica, tel. 076/850-65-67,0502/64-15-79 
MIESZKANIE 2-POKOJOWE, pow. 50 m2, na osiedlu Ustro* 

-oi£-IV_W-Lyt>inię, w plombie, budynek murowany, okna PCV,

cieple, zadbane, jasna duża kuchnia, na 4. piętrze -106.000 
zł. Lubin, tel. 076/842-54-03, 0603/80-84-08 
MIESZKANIE 2-POKOJOWE, w Lubinie, przy ul. Szkolnej, 
pow. 35.5 m2, na parterze, ocieplony blok, panele, płytki, 
telefon, księga wieczysta • 65.000 zl. Lubin, tel. 
076/846-74-50, 0501/07-54-56 
MIESZKANIE 2-POKOJOWE, w Lubinie, osiedle Przylesie, 
przy ul. Pawiej, pow. 50.4 m2, na 3. piętrze, 2 windy, wieżo­
wiec po remoncie, środkowe, ciepłe j wygodne, liczniki, 
czynsz 220 zł/mies., wolne od 01.08.2005 r. - 90,000 zl lub 
zamienię na większe, do 2. piętra albo inne propozycje. 
Lubin, tel. 076/842-33-57 /
MIESZKANIE 2-POKOJOWE, bezczynszowe, o pow. 60 m2, 
w 4-rodzinnej kamienicy, na 1. piętrze, w Głuchołazach, 
kuchnia, pokój na poddaszu, strych do adaptacji, piwnica, 
ogródek + działka ogrodowa 3 a • 50.000 zł. Lubin, tel. 
076/844-78-26
MIESZKANIE 2-POKOJOWE, pow. 50 m2, os. Ustronie IV, 
w plombie, na 4. piętrze, zadbane, jasna kuchnia, balkon •
112.000 zł. Lubin, tel. 0603/80-84-08-
MIESZKANIE 2-POKOJOWE, pow. 65"m2, aneks kuchen­
ny, wysoki standard, na 2. piętrze, w budynku 6-piętrowym, 
w Lubinie os. Przylesie • 120.000 zł. Lubin, tel. 
076/846-49-60 po godz. 19
MIESZKANIE 2-POKOJOWE, pow. 50.60 m2, niski parter, 
plastikowe okna, na osiedlu Ustronie IV, w Lubinie - 96.000 
zł. Lubiń, tel. 076/846-06-81, 0693/93-03-05 
MIESZKANIE 2-POKOJOWE własnościowe, bezczynszo­
we, o pow. 51.8 m2, parter, osobne wejście, nowe okna, 
kuchnia, przedpokój, łazienka, garaż, ogródek, piwnica •
25.000 zl. Ławszowa, powiat bolesławiecki, tel. 
075/732-12-44
MIESZKANIE 2-POKOJOWE własnościowe, pow! 48 m2, 
po remoncie kapitalnym, garaż, działka ogrodowa • 50.000 
zł. Ławszowa, tel. 075/731-24-91,0605/12-87-19 
MIESZKANIE 2-POKOJOWE własnościowe, o pow. 47,5 
m2, w nowym budownictwie, w Nowym Miasteczku - 40.000 
zł. Nowe Miasteczko, tel. 068/388-85-11 
MIESZKANIE 2-POKOJOWE spółdzielczo-własnościowe, 
pcw. 49.2 m2, kuchnia, łazienka, przedpokój, balkon, drzwi 
i okna PCV, parkiety, środkowe, na 2. piętrze, piwnica, moż­
liwość dokupienia garażu, w nowym budownictwie - 50.000 
zł. Nowogrodziec, tel. 075/731-63-01, 0661/07-66-14 
MIESZKANIE 2-POKOJOWE, pow. 50 m2, księga wieczy­
sta, działka, pow. 9 a • 30.000 zł. Oleśnica, tel. 
0601/15-37-85
MIESZKANIE 2-POKOJOWE własnościowe, pow. 45 m2, 
na 2. piętrze, balkon, w Oławie • 90.000 zł. Oława, tel. 
071/313-70-73
MIESZKANIE 2-POKOJOWE spółdzielczo-własnościowe, 
po remoncie, częściowo umeblowane, na 2. piętrze, pow.

50 m2, w Polkowicach • 95.000 zł. Polkowice, tel. 
076/847-97-64, 0601/30-76-81 
MIESZKANIE 2-POKOJOWE, 48 m2, w Szprotawie, k. lot­
niska, do remontu • 25.000 zl. Polkowice, tel. 076/845-44-93, 
0608/36-2643
MIESZKANIE 2-POKOJOWE, pow. 48 m2, balkon, 2 p., 
umeblowane, 2 piwnice, możl. kupna garażu • 65.000 zł. 
Prusice, tel. 071/312-63-83
MIESZKANIE 2-POKOJOWE własnościowe, dow . 47 m2, 
balkon, atrakcyjna lokalizacja, przy granicy niemieckiej •
23.000 zł lub zamienię na inną nieruchomość, samochód. 
Przewóz, powiat żarski, tel. 0602/73-96-23 
MIESZKANIE 2-POKOJOWE, pow. 49 m2,1 p., w Świdni­
cy, osiedle Zawiszów - 78,000 zł. Świdnica, tek '  a
074/852-92-37,  ___________________
MIESZKANIE 2-POKOJOWE własnościowe, pow. 48 m2, 
bezczynszowe, po remoncie • 26.000 zł. świętoszów, tel. 
075/73541-03
MIESZKANIE 2-POKOJOWE spółdzielczo-własnościowe, 
pow. 48 m2 w Trzebieniu koło Bolesławca w bloku 1-piętro­
wym na piętrze, płytki, panele, tynk ozdobny, sufity podwie­
szane, podgrzewacz wody 21 kW, inst. elektr trójfazowa, 
na miejscu szkoła, poczta, piekarnia, kościół, dobre połą­
czenie komunikacyjne • 38.000 zł. Trzebień, tel. 
075/736-53-36,0880/14-63-90 -
MIESZKANIE 2-POKOJOWE, kuchnia, łazienka, WC, duży 
balkon, ładne osiedle, w nowym budownictwie, 20 km od 
Wrocławia, 10 km od Oławy - 62.000 zł. Wierzbno, powiat 
oławski, tel. 0605/83-7744
MIESZKANIE 2-POKOJOWE, w Kaliszu, rozkładowe, na 1. 
piętrze, niska zabudowa, blisko dworca PKP i PKS • 57.000 
zł lub zamienię na mieszkanie 1-pokojowe we Wrocławiu. 
Włocławek, tel 054/231-48-26, 0607/60-82-57 .
MIESZKANIE 2-POKOJOWE własnościowe] pow. 63 m2 w 
centrum Wrocławia, księga wieczysta, zabudowana kuch­
nia, szafa Komandor, kominek, wysoki standard, kafle, pa­
nele, gładzie • 180.000 zł. Wrocław, tel. 071/328-83-52, 
0880/47-97-06
MIESZKANIE 2-POKOJOWE, w kamienicy, pow. 47 m2, 
Wrocław-Śródmieście, bez pośredników, do zamieszkania 
od zaraz, niski czynsz • 125.000 zł. Wrocław, tel. 
071/355-07-72, 0600/64-56-10 
MIESZKANIE 2-POKOJOWE, ok. Astry, pow. 50■m2, roz­
kładowe, osobno WC i łazienka, bez pośredników • 135.500 
zł. Wrocław, tel. 071/781-92-61 
MIESZKANIE 2-POKOJOWE, własnościowe, bezczynszo­
we, po remoncie, duży balkon, w Szczytnicy 12 km od Bole­
sławca • 30.000 zł. Wrocław, teł. 071/788-85-05

MIESZKANIE 2-POKOJOWE, we Wrocławiu, przy pl. św. 
Macieja, 60 m2, na 3 piętrze, w nowej plombie, winda, ga­
leria, kuchnia z zabudową, wysoki standard, portier •
225.000 zł. Wrocław, tel. 071/785-55-23, 0604/94^66.37 
MIESZKANIE 2-POKOJOWE, we Wrocławiu, przy ul. Inży­
nierskiej, 60 m2, niska zabudowa • 165.000 zl. Wrocław, 
tel. 0508/22-99-04
MIESZKANIE 2-POKOJOWE własnościowe, 43 m2, łazien­
ka, kuchnia, telefon, przy ul. Semickiej (Huby), księga wie­
czysta, bez pośredników - 115.000 zł. Wrocław, tel. 
0504/5342-70
MIESZKANIE 2-POKOJOWE spółdzielczo-własnościowe, 
we Wrocławiu, przy ul. Wieczystej, pow. 33 m2, na 8. pię­
trze, jasna kuchnia -112.000 zł. Wrocław, tel. 0501/73-5143, 
0501/75-98-00
MIESZKANIE 2-POKOJOWE, do remontu, w Szczytnicy k. 
Bolesławca, woda, prąd, kanalizacja, blisko legnickiej stre­
fy ekonomicznej, dobry dojazd PKP4 PKS • 16.500 zł. Wro­
cław, tel. 071/364-58-67, 0880/84-56-87 
MIESZKANIE 2-POKOJOWE spółdzielczo-własnościowe, 
we Wrocławiu, ul. Powstańców śląskich, vis a vis Hotelu 
Wrocław, częściowo umeblowane, pow. 51 m2, balkon, piw­

nica, windy, telefon w sieci Dialog, budynek 7-plętrowy, chro­
niony, blisko PKP i PKS • 150.000 zł. Wrocław, tel. 
0605/07-91-95
MIESZKANIE 2-POKOJOWE własnościowe, rozkładowe, o 
pow. 41.5 m2; na 2. piętrze, zielona i spokojna okolica, wła­
sny zarząd, czynsz 70 zł/mies., budynek w b. dobrym sta­
nie, na os. Karłowice, przy ul. Grudziądzkiej • 125.000 zł. 
Wrocław, tel. 0698/98-12-79
MIESZKANIE 2-POKOJOWE spółdzielczo-własnościowe, 
pow. 48.3 m2, na 1. piętrze, we Wrocławiu, przy ul. Ole­
skiej, rozkładowe, balkon, wszystkie media, cicha okolica, 
bez pośredników • 125.000 zl. Wrocław, tel. 071/345-50-39, 
0604/62-03-06
MIESZKANIE 2-POKOJOWE, przy ul. Wyszyńskiego, roz­
kładowe, pow. 50 m2, po remoncie kapitalnym, księga wie­
czysta, czynsz 215 zl, c.o. miejskie, bez pośredników •
151.000 zł. Wrocław, tel. 071/799-18-97, 0604/95-91-60 
MIESZKANIE 2-POKOJOWE, w Wałbrzychu (blisko Hotelu 
Sudety), pow. 49 m2, nyża, rozkładowe - 30.000 zł. Wro­
cław, tel. 071/362-12-69, 0661/61-61-61 
MIESZKANIE 2-POKOJOWE, w Wałbrzychu (dzielnica Biały 
Kamień), pow. 48 m2, w nowym budownictwie, na 3. piętrze 
• 38.000 zł. Wrocław, tel. 071/362-12-69 
MIESZKANIE 2-POKOJOWE, we Wrocławiu, pow. 42 m2, 
kuchnia, łazienka, balkon, na 1. piętrze, sprzęt AGD, tele­
wizja kablowa, umeblowane, w nowym budownictwie • 850 
zł/mies. + opłaty. Wrocław, tel. 071/310-28-91, 
0506/37-63-33
MIESZKANIE 2-POKOJOWE, pow. 50 m2, we Wrocla*^ 
przy ul. Piłsudskiego, 3. piętro, bez windy, piwnica, rozR̂  $  
dowe, umeblowane, nowe okna z roletami, niski czynsz, ł&z 
pośredników, balkon • 180.000 zł. Wrocław, te l/ 
071/796-70-36
MIESZKANIE 2-POKOJOWE, okolice Rynku blisko Uniwer­
sytetu, pow. 39 m2, nowe okna, meble na wymiaf, luksuso­
wa łazienka, księga wieczysta, miejsce parkingowe na po­
dwórku, plomba z cegły • 185.000 zł. Wrocław, tel. 
0691/0142-54 (zdjęcia do lej oferty można zobaczyć w in- 
temecie pod numerem - AC0963 http ://wkz autogi el - 
da.com.pl)
MIESZKANIE 2-POKOJOWE, nowe, I piętro, niska zabu­
dowa, 40 m2, blisko centrum, przy ul. Różanej, wolne od 
zaraz, bez pośredników - 170.000 zł. Wrocław, tel. 
071/787-97-36, 0603/29-1746 
MIESZKANIE 2-POKOJOWE, komunalne, pow. 46 m2, od­
stępne - 30.000 zł. Wrocław, tel. 0506/92-12-28 
MIESZKANIE 2-POKOJOWE, 4 piętro, jasna kuchnia, bal­
kon, okna PCV, budynek ocieplony, niski czynsz, na Os. 
XX-lecia • 48.000 zł. Ząbkowice Śląskie, tel. 074/641-21-59, 
0502/48-10-10
MIESZKANIE 2-POKOJOWE własnościowe, 47 m2, w blo­
ku, w świętoszowie k. Bolesławca, do zamieszkania • 18.000 
zł. Zielona Góra, tel. 068/320-66-35

MIESZKANIE 2-POKOJOWE własnościowe, pow. 43 m2, 
kuchnia, łazienka, wysoki parter, piwnica • 49.000 zl. Żary, 
tel. 068/363-89-69, 0692/21-08-87 
MIESZKANIE 2-POKOJOWE własnościowe, pow. 74 m2, 
piwnica, garaż, strych • 119.000 zł. Żórawina, powiat wro­
cławski, tel. 0603/87-77-29
•  MIESZKANIE 3-POKOJOWE, przy ul. Ktodnickiej, 

54 m2, na 5. piętrze, w budynku 10-piętrowym, 
rozkładowe, jasna kuchnia, balkon - 148.000 z^ 
do negocjacji, wyłączność A.N. WINN. e-mail. 
winn@winn.pl, tel. 071/317-72-75,0603/76-59-50* 
N01022545
MIESZKANIE ̂ POKOJOWE, we Wrocławiu, przy 
ul. Gubińskiej, rok budowy 1993, pow. 64 m2, na 
3. piętrze, pokój połączony z kuchnią, 2 sypial­
nie, duży balkon, okna PCV - 159.000 zł. Akson, 
tel. 0502/90-30-57, 0503/64-98-41 N01026875

•  MIESZKANIE 3-POKOJOWE, we Wrocławiu, przy 
ul. Oporowskiej, pow. 45 m2, niska zabudowa, na 
3. piętrze, rozkładowe, po remoncie, nowe kafle, 
gładzie, okna PCV, balkon - 160.000 zł. Akson, 
tel. 0502/90-30-57, 0503/64-98-41 N01026885

•  MIESZKANIE 3-POKOJOWE, we Wrocławiu, przy 
ul.. Orzeszkowej, pow. 73 m2, niska zbudowa, na
2. piętrze, nowe ogrzewanie gazowe, nowe okna

'  drewniane, zielona okolica - 188.000 zł. Akson, 
tel. 0502/90-30-57, 0503/64-98-41 N01026895

O MIESZKANIE f-POKOJOWE, w Prusicach, 27 
km od Wrocławia, 3 piętro, pow. 62 m2, kom­
fortowe, z całym wyposażeniem, kuchnia z bar­
kiem, sprzęt AGD, lustrzane szafy, nowe okna, 
sypialnia, do zamieszkania od zaraz, duży bal­
kon • 95.000 zł. Prusice, powiat trzebnicki, tel. 
071/312-63-66,0508/67-08-05 W82001015

MIESZKANIE 3-POKOJOWE własnościowe, pow. 63 m2, 
po remoncie łazienki, zabudowana kuchnia, okna PCV, dę­
bowe podłogi, przy ul. Bajana, miejsce na parkingu strze­
żonym • 169.000 zł. Tel. 0606/96-93-02 
MIESZKANIE 3-POKOJOWE, pow. 63.2 m2, kuchnia połą­
czona z salonem, I piętro, w.budynku 2-piętrowym, wykoń­
czone w 2000 r., komfortowe, balkon, meble, w Trzebnicy •
125.000 zl. Tel. 0503/59-59-91 
MIESZKANIE 3-POKOJOWE, 67 m2,1 p , nowy don^rĄi- 
fortowe wykończenie, CO gazowe, rolety zewnętrzne, g^raż.

szafa Komador, internet, szkoły w pobliżu • 130.000 zi, woj. 
lubuskie, tel. 0602/11.-75-58, 0501/7747-17 
MIESZKANIE 3-POKOJOWE, pow. 52 m2, na 1. piętrze, 
balkon, po remoncie, nowe okna PCV, panele podłogowe, 
kafle, stan b. dobry, na osiedlu Fabrycza • 70.000 zł. Brzeg 
Dolny, tei. 0608/39-84-08
MIESZKANIE 3-POKOJOWE, 73 m2,' I piętro, rozkładowe 
dwustronne, po wymianie okien, łazienka i w.c. osobno, gai- 
deroba, własnościowe • 74.000 zł. Byczyna, tel, 
077/41342-46, 0506/11-81-01 
MIESZKANIE 3-POKOJOWE, w Kłodzku, ul. Matejki, pow. 
67 m2, 3. piętro • 72.000 zl. Duszniki Zdrój, tel. 
074/866-07-71
MIESZKANIE 3-POKOJOWE, pow. 50 m2 • 80.000 zl. Dzier­
żoniów, tel. 0888/51-93-97
MIESZKANIE 3-POKOJOWE własnościowe, w Wierzbnie, 
pow. 56 m2, na parterze, działka ogrodowa o pow. 5 a -
63.000 zł. Gęsice, tel. 071/313-12-19 
MIESZKANIE 3-POKOJOWE własnościowe, pow. 53 m2, 
na 9. piętrze, w centrum, po remoncie - 76.000 zł. Głogów, 
tel. 0503/09-03-08

AUTOSZYBY SPRZEDAŻ-MONTAŻ-NAPRAWA
ul. Jaw orzyńska 2 5 4  opo4ois3 u | O rla  4  I 
tel. 0 7 6 /8 5 0 -7 2 -3 0 /3 1  tel. 0 7 5 /7 3 5 -2 1 -1  3

AUTOSZYBY
sprzedaż, montaż, 

przyciemnianie

Wrocław, ul. Żmigrodzka 75
tel. 352-75-38 
0-601 725182

montaż 
•z kuponem 
10% taniej

SAMOCHODOWE
www.szybysamochodowe.pl SPRZEDAŻ • MONTAŻ • NAPRAWA 

WROCŁAW, Żmigrodzka 81, tel. 071/352-96-81,0-606100 740 -J E M M  
WROCŁAW, ul. Terenowa 80 (b. ul. Buforowej), lei. 071/37-30-118 

WROCŁAW, ul. Czajkowskiego 11/13, tel. 071/323-57-21,0-602 289 787 OPM13

Bralin, ul. Wiosenna 9, Ą  I  | ll ll^ \ £ »7\/B\/ Namysłów, ,
tel. 062/781-27-03, £ 1 1 1  1 I  l j Y n i  uL Pułaskiego 10, |

0-606960395 1 W V 1 *  tel. 0-608 048 779 1

I A U TO SZY B Y  N AJTAN IEJ ~
WROCŁAW, Ul. SZYBOWCOWA 15, 071/352-10-02, 0-502 769 259
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NAKŁAD KONTROLOWANY
ZWIĄZEK KONTROLI DYSTRYBUCJI PRASY

d o l n o ś l ą s k ą

regionalna gazeta ogłoszeniowa  
wydawana w poniedziałki, środy i piątki 

W YDAW CA:
P.P. i U. ST Y M A R  Sp. z  o.o.

51-137 W rocław, al. Kasprowicza 46  
Sekretariat, tel. 071/346-94-00

http://www.autogieldii.coni.pl/dolnoslaska 
e-mail: reklama@autogielda.com.pl

Redaktor Naczelny 
Janusz Styrha
Redaktor prowadzący część publicystyczną
Maciej Bielawski, tel. 071/346-94-50
magazyn@autogielda.com.pl
Dział Reklamy i Kolportażu
kierownik: Dorota Ambrożewicz, tel. 071/346-94-90
dorota@autogieldacom.pl
- przyjmowanie reklam płatnych
tel. 071/346-94-94, fex 071/346-94-95,
tel./fax 071/346-94-96, reklama@autogielda.com.pl
- internet
tel. 071/346-94-72, jmiskiewicz@autogielda.com.pl
- kolportaż
tel. 071/346-94-91, kolportaz@autogielda.com.pl 
UWAGA!!!
PRENUMERATĘ PROWADZI RUCH S.A.
C: "rt& N O ŚL Ą S K I, tel. 071/325-64-24
■*. mac je reklam płatnych, teł. 071/346-94-90
DziłirÓgloszeń Drobnych
kierownik: Józefina Koczenasz, tel. 071/346-94-30
- reklamacje ogłoszeń drobnych, tel. 071/346;-94-31 

BIU R O  R E K LAM  I O G ŁO SZEŃ PRZY
ul. Koścmszia 135

(była  siedziba A utogiełdy -  parter): 
tel. 071/342-18-14, fąx 071/372-56-54  

czynne w godzinach: pon.-pt. od 800 d o ló 00, 
soboty nieczynne.

W  biurze przyjm ujemy ogłoszenia drobne, 
m oduły drukiem  wyróżnionym oraz reklamy. 

TELEFON IC ZN E PRZYJM OW ANIE  
O GŁO SZEŃ DROBNYCH (nie dla firm) 
tel. 071/346-94-44, fax  071/346-94-46, 

czynne w godzinach: pon.-pt. od 600 d o l8 30, 
soboty od S ^ d o M 00 

O G Ł O S Z E N IA  D R O B N E  P R Z Y JM U JE :  

B iu r o  O g ło sz e ń  D ro b n y ch :
Wrocław, al. Kasprowicza 46, parter, wejście B 
tel. 071/346-94-30, czynne w godzinach: 
pon.-pt. od 700 do 1800, soboty od 1000 do 1400 
UWAGA! Ogłoszenie nadane telefonicznie, faxem, inteme- 
tem, a także składane na kuponach starszych niż z ostatniego 
numeru gazety, będą drukowane w ramach wolnego miejsca 
Za treść  ogłoszeń redakcja nie odpowiada. 
Z astrzegany sobie prawo do ostateczaej redakcji ogło­
szeń bezpłatnych, w tym rówaież do skracaaia tekstu 
w  przypadkach przekroczeaia pojemności informacyjnej 
przyjętej dla o^oszeaia drobnego.

R E K L A M Y  P Ł A T N E  P R Z Y J M U J E :  
D z ia ł R e k la m y : '
Wrocław, al. Kasprowicza 46, parter, wejście A 
tel. 071/346-94-94, fax 071/346-94-95, 
pon.-pL, w godz. 8°°-l 600 
Adresy i telefony biur współpracujących 
^tfjjkujemy na stronie rozkładowej.
>. z lizujemy również zlecenia przysłane pocztą lub. fak­
sem (nr 071/346-94-95) pod warunkiem załączenia do­
wodu wpłaty na nasze konto. Reklamy te będą drukowa­
ne po wpłynięciu pieniędzy na nasze konto bankowe. 
Podatnicy VAT proszeni sąo upoważnienie nas do wystawie­
nia faktury VAT bez swojego podpisu.
W razie jakichkolwiek wątpliwości co do wymiarów ogło­
szenia reklamowego i jego ceny, prosimy przesłać treść ogło­
szenia faxem, określimy jego wielkość, ustalimy cenę, udzie­
limy potrzebnych wyjaśnień pod nr.'tel. 071/346-94-94. 
C e n y  rek lam :
pierwsza strona  ....................   - 13,00 zł/cm^YAT
ostatnia strona .̂.......................- 8,50 zł/cm*+VAT
strona druga, przedostatnia i strony rozkładowe

  ....................- 4,00 zł/cm^yAT
pozostałe  ................ .̂..........     2,90 zł/cm^YAT
autokomisy, przetargi i licytacje - 1,90 zł/cm^+YAT
pozostałe, wielki format (powyżej 200 cm2)
....,v._________________________ - 2,50 zł/cm*+VAT
fotooferta czarno-biała (5 cm x 5 cm).... - 25,00 zł brutto
fotooferta kolorowa (5 cm x 5 c m ) - 35,00 zł brutto
Wybór miejsca reklamy - 10% dopłaty do wartości zlecenia. 
Reklamy autokomisów muszą zawierać wykaz oferowanych 
do sprzedaży samochodów, innych towarów, rok produkcji 
i cenę. Oferta, sprzedaży ma zajmować nie mniej niż 50% 
powierzchni reklamy, minimalna wiekość 50 cm2.

najm niejsza w ielkość ogłoszenia - 10 cm 2.

0  M oduł reklamowy drukiem pogrubionym: tekst 
do  240 znaków  m aszynowych, bez rysunków
1 elem entów grafiki, wyróżnik, wielkość czcionki 
od 5.3 do 6 pkt - 13 zł (z  VAT)
#  M oduł reklamowy bazowy: tekst do 240 zna­
ków maszynowych, bez p u n k ó w  i elementów 
grafójfow ielkość czcionki od 6 do 6,5 pkt jako  

r matrymonialne, biur nieruchomości, tury- 
styF^-se 'dotyczące pracy - 6 zł (z  VAT)
D  M oduł reklamowy autokomis: tekst do 240 
znaków m aszynowych, bez rysunków i elemen­
tów grafiki, wielkość czcionki od 6 do 6,5 pkt
- 3 zł +  VAT •
UWAGA PROMOCJA! Autokomisy, których oferty 
są na stronie: www.autogielda.com.pl - 2 zł + VAT
•  fotooferty w internecie (dla osób prywatnych):
a. 28 dni emisji na stronie 

www.autogielda.com.pl, 1 do 3 zdjęć + opis
 .................................... - 14 z ł( z  VAT)

b. 28 dni w internecie + oferta w  gazecie
(8 wydań) .....................................41,20 zł (z  VAT)

c. 28 dni w  internecie + oferta w gazecie
u  (12 w ydań)  ........  54,80 zł (z  VAT)
JwAGA!!! Nie drukujemy modułów rozpoczynających 
się od litery bądź grupy liter. Początkiem modułu może 
być tylko pełny wyraz. Redakcja zastrzega sobie prawo 
do przeredagowania ogłoszenia zgodnie z obowiązującą 
zasadą, jak również do skracania treści ogłoszenia, gdy 
przekracza 240 znaków.
Nie drukujemy ogłoszeń, które nie są opłacone. 
Reklam acje rozpatryw ane są do pięciu dni 
od daty ukazania się reklamy.
Numer naszego konta:

P.P. i U. STYMAR sp. z  0 .0 .
ING Bank Śląski Oddział we Wrocławiu 

27 1050 15751000 0022 6860 6353

MIESZKANIE 3-P0K0J0WE własnościowe, pow. 53.5 m2, 
na 3. piętrze + działka ogrodowa - 54.000 zł. Góra, tel. 
0509/62-35-88
MIESZKANIE 3-PÓK0J0WE własnościowe, pow. 75 m2, na 
1. piętrze, rozkładowe, balkon, niskie opłaty -150.000 zł^Kąty 
Wrocławskie, tel. 0606/39-93-17 
MIESZKANIE 3-P0K0J0WE, podzielone na 2 mniejsze, w 
Opolu -135.000 zł. Kluczbork, tel. 0604/39-73*1? # 
MIESZKANIE 3-P0K0J0WE własnościowe, w Lubinie, pow. 
61 m2, do remontu, na os. Ustrdme lf-  100.000 zł. Lubin, tel. 
076/724-75-66
MIESZKANIE 3-P0K0JÓWE, pow. 55 m2, 1. piętro, niski 
czynsz, rolety w oknach, drzwi antywłamaniowe, panele, hisz­
pańskie kafelki, podwieszane sufity, kuchnia zabudowana, paw­
lacze w przedpokoju, własne ogrzewanie, przesuwne drzwi w 
pokojach, wysoki standard - 157.000 zł. Lubin, tel. 
0693/30-40-98
MIESZKANIE 3-POKOJOWE własnościowe, o pow. 51 m2, w 
Lubinie przy ul. Topolowej, po remoncie - 90.000 zł. Lubin, tel. 
0507/43-36-57
MIESZKANIE 3-POKOJOWE, o pow. 66 m2, pomieszczenie 
gospodarcze na półpiętrze, osiedle Wyżykowskiego - 95.000 
zł lub zamienię na mniejsze 2-pokojowe o pow. 50 m2. Lubin, 
tel. 076/74645-05, 0509/67-29-29 
MIESZKANIE 3-POKOJOWE własnościowe, w Radkowie, bez- 
czynszowe, w budynku 3-rodzinnym, pow. 100 m2, nowe okna, 
inst. elektryczna, gaz, działka, plus grunt rolny - 46.000 zf Nowa 
Ruda, tel. 074/872-59-88
MIESZKANIE 3-POKOJOWE własnościowe, o pow. 61.4 m2, 
w Nowogrodźcu, kuchnia, łazienka, WC, duży balkon, słonecz­
ne, na 1. piętrze - 48.000 zł. Nowogrodziec, tel. 075/736-22-73 
MIESZKANIE 3-POKOJOWE własnościowe, pow. 61.4 m2, na 
1. piętrze, środkowe, duży balkon - 52.000 zł. Nowogrodziec, 
tel. 075/731-72-77
MIESZKANIE 3-POKOJOWE, w Oleśnicy, 20 km od Wrocła­
wia, pow. 80 m2, 1 p., księga wieczysta, dobra lokalizacja -
125.000 zł. Oleśnica, tel. 0503/62-60-45,0503/71-03-00 
MIESZKANIE 3-POKOJOWE własnościowe, o pow. 59 m2, w 
okolicy Oleśnicy - 39.000 zł. Oleśnica; tel. 0602/50-35-53 
MIESZKANIE 3-POKOJOWE własnościowe, 66 m2, w Kudo­
wie Zdroju, kuchnia, łazienka, w.c., garaż -120.000 zł. Opole, 
teł. 077/455-75-16,0601/14-87-15
MIESZKANIE 3-POKOJOWE, pow. 124 m2, kuchnia, balkon, 
przedpokój, w willi, w centrum Pieszyc, nowe CO i kominek -
100.000 zł. Pieszyce, powiat dzierżoniowski, tel. 0661/11-11-30 
MIESZKANIE 3-POKOJOWE własnościowe, pow. 69 m2, bez- 
czynszowe, ogrzewanie gazowe, cały strych do zagospodaro­
wania, osobne wejścia, taras, w Rudnej - 77.000 zł. Rudna, 
powiat lubiński, tel. 0660/36-11 -25
MIESZKANIE 3-POKOJOWE własnościowe, pow. 72 m2, 
garaż + zabudowania gosp., działka pow. 12 a, 13 km od Strze­
lina - 45.000 zł. Stachów, powiat strzeliński, tel. 0663/08-64-27 
MIESZKANIE 3-POKOJOWE, w Szczepanowie koło środy Ślą­
skiej, kuchnia, pomieszczenie gosp., WC i łazienka osobno, 
duży balkon, telefon, internet, garaż, dobry dojazd do Wrocła­
wia i Legnicy - 95.000 zł. Szczepanów, tel. 071/317-50-02, 
0500/71-02-69
MIESZKANIE 3-POKOJOWE własnościowe, bezczynszowe, 
pow. 75 m2 - 35.000 zł. Szklary, tel. 077/431-20-79 
MIESZKANIE 3-POKOJOWE własnościowe, na parterze, 53 
m2, w Świdnicy (os. Młodych) - 65.000 zł. Świdnica, tei. 
074/853-48-94 w godz. 19-21
MIESZKANIE 3-POKOJOWE własnościowe, bezczynszowe, 

■ o pow. 67 m2, rozkładowe, w świętoszowie, do małego remontu 
- 30.000 zł lub inne propozycje. Świętoszów, tel. 0503/64-34-07, 
0607/30-74-75
MIESZKANIE 3-POKOJOWE, pow. 62 m2.2 balkony, po re­
moncie, II piętro - 40.000 zł. Trzebień, gm. Bolesławiec, tel. 
075/734-78-17
MIESZKANIE 3-POKOJOWE, apartamentowe, w Rynku, pow. 
81 m2, pow. całkowita 103 m2, garderoba, umeblowana kuch­
nia, luksusowy, portier, monitoring, bez pośredników - 450.000 
zł. Wrocław, teł. 0501/56-48-18 
MIESZKANIE 3-POKOJOWE, we Wrocławiu, przy pl. Zgody, 
70 m2, blisko centrum, w plombie, rozkładowe, balkon, ideal­
ne pod wynajem -185.000 zł. Wrocław, tel. 0602/29-35-74 
MIESZKANIE 3-POKOJOWE własnościowe, 48 m2, wszyst­
kie media i wygody -145.000 zł. Wrocław? tel. 071/351-30-50 
MIESZKANIE 3-POKOJOWE, duża, ładna adaptacja strychu 
z antresolą i dużym balkonem - ul. Słowicza - 270.000 zł. Wro­
cław, tel. 0607/21-18-16
MIESZKANIE 3-POKOJOWE, o pow. 55 m2, rozkładane, ja­
sna kuchnia, w.c. osobno, panele, szafy wnękowe, atrakcyjna 
lokalizacja, przy ul. Ślicznej we Wrocławiu -158.000 zł. Wro­
cław, tel. 071/782-77-48,0607/54-48-80 .
MIESZKANIE 3-POKOJOWE własnościowe, we Wrocła- 
wiu-Biskupinie, przy uL Bacciarełlego, wysoki parter, pow. 47.2 
m2 -130.000 zł. Wrocław, tel. 071/791-40-69 
MIESZKANIE 3-POKOJOWE, u zbiegu ulic Kruczej i Gajowic- 
kiej, pow. 50 2, loggia, na 9. piętrze w budynku 10-piętrowym, 
rc&kładowe, umeblowane, sprzęt AGD, panele, kafle, szafy, in­
ternet, TV, blisko centrum i Akademii Ekonomicznej, dobra ko­

munikacja, niski czynsz, bez pośredników - 157.000 zł. Wro­
cław, tel. 071/765-36-25,0607/53-81-42 
MIESZKANIE 3-POKOJOWE, w willi, we Wrocławiu na Krzy­
kach, pow.-70 m2, z garażem - 300.000 zł. Wrocław, tel. 
0501/01-24*94
MIESZKANIE 3-POKOJOWE spółdzielczo-własnośoiowe, roz­
kładowe, przy ul. Jaracza, pow. 74 m2, na 1. piętrze w budyń-.. 
ku 3. piętrowym, duży balkon - 230.000 zł. Wrocław, tel. 
0508/33-19-67
MIESZKANIE 3-POKOJOWE, przy ulicy BujWida, pow. 60 m2; 
atrakcyjna lokalizacja, w nowej plombie, balkon, w budynku 
4-piętrowym, księga wieczysta + miejsce parkingowe 17 m2 -
240.000 zł. Wrocław, tel. 0606/44-87-01
MIESZKANIE 3-POKOJOWE, przy ulicy Czajkowskiego, pow.* 
65 m2, blisko uniwersytetu, rozkładowe, na 1. piętrze, balkon, 
księga wieczysta, 2 piwnice, ogródek działkowy gratis -190.000 * 
zł. Wrocław, tel. 071/792-36-81 
MIESZKANIE 3-POKOJOWE, nowe, pow. 71 m2,2-poziomo- 
we, na 3. piętrze, rozkładowe, jasna kuchnia, duży taras, piw­
nica, własność z gruntem, księga wieczysta, bez pośredników 
- 229.000 zł. Wrocław, tel. 071/792-01-32 
MIESZKANIE 3-POKOJOWE, przy ul. Działkowej, na 3. pię­
trze, w budynku 4-piętrowym, 63 m2, duży przedpokój, dębo­
we parkiety, gipsowe tynki, łazienka i toaleta osobno -189.000 
zł. Wrocław, tel. 071/793-08-78,0602/60-12-11 
MIESZKANIE 3-POKOJOWE spółdzielczo-własnościowe, przy 
pl. 1 Maja, luksusowy apartament, 50 m2, III piętro, balkon, 
salon + 2 sypialnie, oświetlenie halogenowe, barek, tynki struk­
turalne, podwieszany sufit, okna plastikowe, nowe drzwi, luks­
fery, kafelki, panele, miłe sąsiedztwo, blisko szkoła, basen 
czynsz 300 zł/mies., cena • 158.000 zł. Wrocław, tel. 
0607/82-72-07
MIESZKANIE 3-POKOJOWE spółdzielczo-własnościowe, w 
Złotoryi, przy ul. Jesiennej, kuchnia, łazienka, pow. 62.80 m2 -
68.000 zł. Złotoryja, tel. 0609/16-04-69
MIESZKANIE 3-POKOJOWE, pow. 55 m2, kuchnia w kafel­
kach, łazienka do remontu, nowe okna i CO • 70.000 zł. Złoty 
Stok, powiat ząbkowicki, tel. 0880/88-83-86,0693/27-34-61 
MIESZKANIE 4-POKOJOWE własnościowe, o pow. 108 m2, 
komfortowe, bezczynszowe, atrakcyjna lokalizacja • 155.000 
zł. Brzeg, tel. 077/416-50-75
MIESZKANIE 4-POKOJOWE własnościowe, księga wieczy­
sta, komfortowe, po remoncie kapitalnym, boazeria, glazura, 
nowe podłogi drewniane, kuchnia, łazienka, WC osobno, przed­
pokój, na parterze, w budynku 2-piętrowym, piwnica, garaż, 
telefon, działka o pow. 6 a, 4 km od Chojnowa, w Budziwojo- 
wie - 87.000 zł lub zamienię na dom wolno stojący. Chojnów, 
powiat legnicki, tel. 076/819-19-49 
MIESZKANIE 4-POKOJOWE, o pow. 74 m2, rozkładowe, kuch­
nia, łazienka, WC, nowe okna i drzwi -100.000 zł. Legnica, tel. 
076/856-46-80
MIESZKANIE 4-POKOJOWE spółdzielczo-własnościowe, w 
Sadkowie (ok. 9 km od Oporowa i C.H. Bielany), pow. 80 m2,. 
na parterze, po remoncie, balkon, łazienka, kuchnia, salon + 3 
pokoje, 2 piwnice, garaż z kanałem, ogródek 500 m2 • 126.000 
zł. Sadków, tel. 071/390-9545,0500/14-96-20 
MIESZKANIE 4-POKOJOWE, 75 m2, w Sycowie, parter, okna 
plastikowe, glazura, gładzie gipsowe, panele, balkon 11 m2, 
liczniki na wszystkie media - 86.000 zł. Syców, tel. 
062/785-3848
MIESZKANIE 4-POKOJOWE, 78,2 m2 w Trzebieniu koło Bo­
lesławca, 3 km od autostrady Wrocław-Olszyna, I piętro, 2 bal­
kony, słoneczne, zadbane, wszystkie media częściowo ume­
blowane, ładna i spokojna okolica (lasy, woda), na miejscu 
sklepy, przychodnia, apteka, szkoła - 55.000 zł. Trzebień, tel. 
0602/43-2544, 075/736-51-28, 075/644-88-99 po godz. 17 
(zdjęcia do tej oferty można zobaczyć w internecie pod nume­
rem-A02211 http://wkz.autogielda.com.pl)
MIESZKANIE 4-POKOJOWE, we Wrocławiu (Huby), 90 m2, 
wykończone materiałami wysokiej jakości, komfortowe, rozkła­
dowe, WC i łazienka osobno, 2-funkcyjny piec gazowy Beretta 
z zamkniętą komorą spalania, narożna wanna, kuchnia ze sko­
sami 18 m2, panele, ścianki z luksferów, halogeny, nowe okna 
PCV, drzwi Porta, czynsz 130 zł - 183.000 zł. Wrocław, tel. 
0600/58-87-98
MIESZKANIE 4-POKOJOWE, o pow. 72 m2,2 balkony, nowe 
okna, parkiet, glazura, internet, we Wrocławiu, na os. Polanka 
-179.000 zł. Wrocław, tel. 071/35241-50 
MIESZKANIE 4-POKOJOWE, pow. 90 m2, nowe, na 1. pię­
trze, w budynku 9-piętrowym, Wrocław-Gądów, duży taras, 
balkon, miejsce garażowe, 2 windy, kuchnia umeblowana -
270.000 zł. Wrocław, tel. 071/352-23-92,0600/36-26-05 
MIESZKANIE 4-POKOJOWE spółdzielczo-własnościowe, we 
Wrocławiu, na 2. piętrze, rozkładowe - 162.000 zł. Wrocław, 
tel. 071/362-12-69,0661/61-61-61
MIESZKANIE 4-POKOJOWE spółdzielczo-własnościowe, pow. 
73 m2, na parterze, nowe okna PCV, parkiet, balkon, przy ulicy 
Rowerowej - 188.000 zł. Wrocław, tel. 0502/12-59-20, 
0504/3049-05
MIESZKANIE 4-POKOJOWE, 73.5 m2, + balkon o pow. 15 
m2, zadaszony, oszklony, kafelki, parkiet, boazeria, szafy wnę­
kowe, okna plastikowe itp. - 180.000 zł. Wrocław, tel. 
071/353-24-21 rano i wieczorem

OGŁOSZENIA DROBNE 
NA TELEFON

Biuro w e W rocław iu  - 071/346-94-44
pon.-pt. w  godz. 6 .00 -18 .30 , sob . 8 .00 -14 .00

fax 071/346-94-46  
BIURA WSPÓŁPRACUJĄCE Z REDAKCJĄ:
w  L e sz n ie  . . .

w  O polu .........

w  T r z e b n ic y .

. 0 6 5 /5 2 0 -7 3 -4 6 , 0 -6 0 5  8 2 8  4 2 4   ..............  . pn.-sob. do godz. 19.00

. 0 7 7 /4 4 1 -3 5 -3 0 /3 1 , fa x  0 7 7 /4 4 1 -3 5 -3 2  . . . pon.-pt. w oodz. 8.30-17.00 

. 0 7 1 /3 1 2 -0 2 -0 6  ............................pon.-pt. w godz. 10.00-17.00. sob. 9.00-13.00

w  Z ielo n ej G ó rz e  . . . 0 6 8 /3 2 7 -0 2 -7 5  . n.-pL w godz. 8.00-16.00, sob. 8.00-14.00

MIESZKANIE 4-POKOJOWE, w domu 5-rodzinnym, w małej 
wsi, 10 km od Żmigrodu, c.o. olejowe, panele, kafelki, domo­
fon, okna PCV, garaż, działka o pow. 7 a - 85.000 zł. Zakrze­
wo, tel. 071/312-56-37
MIESZKANIE 5-POKOJOWE własnościowe, pow. 130 m2, 2 
łazienki, osobne wejście, ogród - 195.000 zł. Oleśnica, tel. 
071/398-35-72,0504/98-1246 
MIESZKANIE 6-POKOJOWE, w nowym budownictwie, II pię­
tro, 2-poziomowe, do wykończenia, wszystkie media, kuchnia, 
salon, kominek, korytarz, taras, 1.5 km od Środy śląskiej - 
150.000 zł. Komorniki, tel. 071/317-21-51 
MŁYN, w miejscowości Ruja, 3 kondygnacje, obecnie lokal użyt-. 
kowy, duża działka • 120.000 zł. Legnica, tel. 076/852-29-10 
MŁYN, zbożowy - 500.000 zł. Paczków, tel. 077/431-6942, 
0693/41-00-87
MYJNIA SAMOCHODOWA, ręczna, 100 m2, na samochody 
osobowe i ciężarowe, z wyposażeniem, w dobrym punkcie, we 
Wrodawiu, odstępne - 20.000 zł. Kobierzyce, tel. 071/390-86-25 
po godz. 20,0509/4441-26
MYJNIA SAMOCHODOWA, nowa, działka własnościowa 832 
m2, maszyna samomyjąca Christ 110 -150.000 zł. Ząbkowice 
Śląskie, tel. 074/837-13-99

O  NIERUCHOMOŚĆ, 9 km od centrum Wrocławia, 
2 hale po 2100 m2, pomieszczenia socjalno«biu- 
rowe, 600 m2, grunt 1.77 ha. Sprzedam, wynaj­
mę lub wydzierżawię pod każdą działalność, wła­
sna trafostacja i ujęcie wody • 1.300.000 zt. Tel. 
0691/69-27-70,0601/70-87-35 W01019765 

NIERUCHOMOŚĆ, położona w Kraśniku Dolnym k. Bolesław­
ca, świetlica pow. 220 m2, budynek mieszkalny pow. 320 m2, 
działki o pow. 11 i 5 a, z przeznaczeniem nerparking, obiekt do 
remontu - 125.000 zł. Bolesławiec, tel. 075/644-92-99, 
0501/55-60-54
NIERUCHOMOŚĆ, w Brzegu, 2 hale o pow. po 700 m2, sklep, 
magazyn, pomieszczenia socjalno-biurowe, media, działka o 
pow. 90 a, teren przemysłowy, idealny na handel drewem lub 
materiałami budowlanymi - 600.000 zł lub wydzierżawię albo 
oczekuję ofert współpracy. Brzeg, tel. 0601/40-90-03 
NIERUCHOMOŚĆ, siedlisko dla koniarza: nowoczesna staj­
nia (3 boksy), oryg. mieszkanie, działka 24 a + klacz rasy wiel­
kopolskiej - 110.000 zł. Jutrosin, powiat rawicki, tel. 
0697/5041-62
NIERUCHOMOŚĆ, 5 ha, w tym zabudowania gospodarcze, 
pow. 700 m2, pomieszczenie socjalne, prąd, woda, staw o pow. 
0.3 ha, źródła wody, częściowa zalesiona, 5 km od Lubina, zlo­
kalizowana między wsiami - 160.000 zł. Lubin, tel. 
076/844-85-03
NIERUCHOMOŚĆ, nadająca się na każdą działalność gospo­
darczą, pow. 160 m2, obecnie bar, sklep - 260.000 zł. Mirków, 
teł. 071/315-15-91,0606/12-21-82 
NIERUCHOMOŚĆ, pow. działki 0.5 ha, po byłej gorzelni, ga­
raże, sklep, stacja paliw, 40 km od Wrocławia - 120.000 A  
Oleśnica, tel. 0603/75-55-32
NIERUCHOMOŚĆ, w Świdnicy, składająca się z dwóch budyn­
ków nadających się na każdą działalność, przy placu przezna­
czonym pod budowę supermarketu -150.000 zł. Świdnica, tel. 
0508/05-83-24,0508/06-83-26 (zdjęcia do tej oferty można zo­
baczyć w internecie pod numerem - AC0970 http://wkz.auto- 
gielda.com.pl)

NIERUCHOMOŚĆ, 140 m2, w Kudowie Zdroju, nadająca się 
na działalność gosp. lub adaptację na mieszkanie, działka 520 
m2 - 33.000 zł. Zakopane, tel. 0601/20-82-13 
NIERUCHOMOŚĆ blisko centrum :hala warsztatowa na 5 sta­
nowisk pow. 300 rti2, biura i zaplecze socjalne 200 m2, płac 7 
000 m2 - 2 500 000 zł. Wrocław, tel. 0600/91-15-81 
OBIEKT PRODUKCYJNY, działka o pow. 0.5 ha, ogrodzona, 
własna linia energetyczna, 30 km od Opola - 95.000 zł. Opole, 
tel. 0602/79-31-59

•  OBIEKT PRZEMYSŁOWY, przy trasie w kierunku 
Namysłowa, 2 hale 280 m2, po remoncie, działka 30 
a, pilnie - 250.000 zł, Bałuckiego, lokal użytkowy, 43 
m2, superlokalizacja - 208.000 zł. A. Perfect, Wro­
cław, tel. 071/781-01-35, 0601/61-14-91 
N01028475

PAWILON GASTRONOMICZNO-HANDLOWY, do remontu, 
pow. 390 m2, Szczytnica k. Bolesławca, pow. działki 1876 m2, 
własnościowy, posesja przylega do autostrady A4 • 70.000 zł. 
Wrocław, tel. 071/784-86-56,0503/16-5743 
PAWILON HANDLOWO-USŁUGOWY, pow. 62,2 m2, w Lubi­
nie, na osiedlu Przylesie, wszystkie media dostępne - 90.000 
zł. Lubin, tel. 0609/84-68-39
PAWILON HANDLOWO-USŁUGOWY METALPLAST, o pow. 
20 m2, wszystkie media, na każdądziałalność - 38.000 A  Wro­
cław, tel. 0504/31-85-02
PAWILON HANDLOWY, pow. 13 m2, z płyty obornickiej, ocie­
plony, przód oszklony, okratowany, żółty, przenośny - 7.000 zł. 
Kudowa Zdrój, powiat kłodzki, tel. 0601/24-38-24 
PAWILON HANDLOWY METALPLAST, pow. 30 m2,2 wejścia, 
ocieplony - 14.000 zł. Legnica, tel. 076/850-65-67, 
0502/64-15-79
PAWILON HANDLOWY, o pow. 51 m2 (36+10+5 m2), na osie­
dlu Piekary w Legnicy, wszystkie media, funkcjonalny, słonecz­
ny, parking - 65.000 zl. Legnica, tel. 076/855-39-83 wieczo­
rem, 0604/5344-56
PAWILON HANDLOWY, pow. 30 m2, z lokalizacją, wszystkie 
media - 25.000 zł. Legnica, tel. 0606/61-37-33 
PAWILON HANDLOWY, typ .szczęki’ - 500 zł. Łagiewniki, tel. 
071/393-94-38
PAWILON HANDLOWY, o pow. 9 m2, ocieplony, blacha trape­
zowa, wejście do środka, witryna, prąd, regały, z lokalizacją na 
targowisku w Dzierżoniowie lub bez, stan b. dobry - 3.900 zł. 
Piława Dolna, tel. 074/83147-35,0696/08-65-90 
PAWILON HANDLOWY, typu Metalplast, pow. 36 m2, bezter­
minowa lokalizacja, we Wrocławiu, na Krzykach - 43.000 A  
Wilczyn, tel. 071/31048-62 po godz. 18 
PAWILON HANDLOWY typu .Namysłów*, pow. 27 m2, lokali­
zacja bezterminowa, we Wrocławiu, na os. Brochów, niskie 
opłaty, WC, inst. elektr., po remonde, na każdą działalność 
gosp. - 25.000 zł. Wrocław, tel. 0503/31-63-57 
PAWILON HANDLOWY, spożywczo-monopolowy, pow. 100 
m2, na ogrodzonej działce o pow. 4.5 a, pozwolenia i projekt 
na rozbudowę o kolejne 100 m2 i ogródek piwny - 200.000 A  
Ząbkowice Śląskie, tel. 074/815-26-84 w godz. 10-22 
PAWILON HANDLOWY, o pow. 10 m2, z płyty obornickiej, przy 
głównym przejściu, na targowisku miejskim, w Żaganiu - 5.000 
zł lub inne propozycje. Żagań, teł. 068/37644-18 
PENSJONAT, nad jeziorem, w okol. Otmuchowa, 5-letni, 34 
miejsca noclegowe w apartamentach, w każdym łazienka, 
aneks kuchenny, lodówka, TV SAT, świetlica o pow. 40 m2, z 
wc, mieszkanie 4-pokojowe dla właścideli, 2 łazienki, taras (21 
m2), 3 garaże -1.000.000 zł. Otmuchów, tel. 077/43146-86
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PENSJONAT, 38 miejsc noclegowych, nad jeziorem -150.000 
zł. PokóL ppwiat namysłowski, tel. 077/469-82-32, 
0691/3543-26

O PILNIE ODSTĄPIĘ PLAC NA KOMIS, wraz z po­
mieszczeniami biurowymi. Tel. 0887/25-t5-75 
W01028125

POŁOWA DOMU PRZEDWOJENNEGO, bezczynszowego, o 
pow. 67 m2, osobne wejście, 2 duże pokoje kuchnia, łazienka, 
strych, pom. gospodarcze, garaż, ogród 5 arów, 3 km od Sławy 
-44.000 zł. Tel. 0697/61-60-91
POŁOWA DOMU - parter o pow. 100 m2, z działką 567 m2,4. 
pokoje, kuchnia, łazienka, korytarz, osobna księga wieczysta, 
hipoteka bez obciążeń, w Długołęce -160.000 zł. Długołęka, 
tel. 071/315-21-31,0600/34-22-96 
POŁOWA DOMU poniemieckiego, 100- letniego, pow. 150 m2,
2-piętrowy, strych 200 m2 + zabudowania gosp., stajnie, sto­
doły, garaż, ogród, szklarnia w okolicy Bolkowa, działka bu­
dowlana o pow. 30 a • 80.000 zł. Jawor, tel. 0606/38-83-35 
POŁOWA DOMU, do remontu, osobne wejście, c.o., w.c., po­
mieszczenie gosp., ogrodzona • 35.000 zł. Lutomia Dolna, pow. 
świdnicki, tel. 0880/74-38-34
POŁOWA DOMU w zabudowie bliźniaczej, 12 km od przejścia 
granicznego w Olszynie i Łęknicy - 180.000 zł. Niwica, tel. 
068/375-54-81
POŁOWA DOMU poniemieckiego, do remontu, w Prochowi­
cach, pow. 100 m2, działka o pow. 2,77 a - 35.000 zł. Procho­
wice, powiat legnicki, tel. 076/749-59-52,0880/35-78-29 
POŁOWA DOMU w zabudowie bliźniaczej, o pow. 240 m2,
3-kondygnacyjna, nowo wybudowana, blisko centrum, widok 
na park, blisko szkoła, przedszkole, cicha i zielona okolica -
440.000 zł. Wrocław, tel. 0604/57-84-33,0692/38-33-89 
POŁOWA DOMU w zabudowie bliźniaczej, pow. 110 m2, dział­
ka o pow. 410 m2 - 550.000 zł. Wrocław, tel. 0661/23-81-35 
POŁOWA DOMU w zabudowie bliźniaczej, na Biskupinie, 
120/400 m2, do remontu - 360.000 zł. Wrocław, tel. 
0601/08-44-66
POŁOWA DOMU poniemieckiego, pow. 80 m2, działka siedli­
skowa, pow. 2200 m2, z możliwością budowy, uzbrojona, we 
Wrocławiu na Strachocinie - 200.000 zł. Wrocław, tel. 
071/346-60-06
POŁOWA DOMU na wsi, o pow. 110 m2, w okolicy Iłowy, c.o., 
piwnica, strych, garaż + budynki gosp., działka pow. 12 a -
54.000 zł. Żagań, tel. 0604/24-12-78 
POMIESZCZENIE GOSPODARCZE, pow. 700 m2, działka 4.0 
ha, własne ujęcie wody, w miejscowości Ose (przy trasie Wro­
cław - Ostrów Wlkp.), na każdą działalność gosp. - 200.000 zł. 
Syców, powiat oleśnicki, tel. 0607/27-01-70 
POMIESZCZENIE MAGAZYNOWE, pow. 420 m2, w centrum 
Legnicy - 210.000 zł. Legnica, tel. 076/862-85-51, 
0509/54-71-85

•  POSZUKUJĘ DO WYNAJĘCIA mieszkania, pokoju, 
we Wrocławiu, pilnie. BN FILAR, Wrocław, ul. Ko­
ściuszki 64/2, tel. 071/789-57-10, 0504/35-84-52 
N01137204

•  POSZUKUJĘ DO WYNAJĘCIA mieszkania, pokoju. 
BN KAMEX, tel. 071/322-85-07 N01125064

POSZUKUJĘ DO WYNAJĘCIA KIOSKU, lub lokalu handlo­
wego, pow. do 20 m2, we Wrocławiu, w dobrym punkcie. Tel. 
0507/86-03-76
POSZUKUJĘ DO WYNAJĘCIA mieszkania, z garażem, wy­
posażonego w sprzęt AGD, długi okres wynajmu., woj. dolno­
śląskie, teł. 0505/77-91-31
POSZUKUJĘ DO WYNAJĘCIA mieszkania, lub pokoju, we 
Wrocławiu. Tel. 0698/59-85-52
POSZUKUJĘ DO WYNAJĘCIA, lub kupię lokal albo kiosk na 
działalność handlową w Legnicy. Legnica, teł. 076/854-16-15 
po godz. 18,0602/24-41-78

POSZUKUJĘ DO WYNAJĘCIA mieszkania, 2- lub 3-pokojo- 
wego, na dłuższy okres, we Wrocławiu, z możliwością wykupu 
- do 1.000 zł/mies. Oborniki Śląskie, tel. 071/310-76*66, 
0696/93-45-69
POSZUKUJĘ DO WYNAJĘCIA mieszkania, we Wrocławiu, dla 
studentki pierwszego roku, w okolicy PolitechnlklWrocławskiej. 
Radomsko, tel. 044/683-82-67,0500/17-84-57 
POSZUKUJĘ DO WYNAJĘCIA lokalu, pow. 30-80 m2, we Wro­
cławiu, w atrakcyjnym ciągu komunikacyjnym, w cenie do 70. 
zł/m2. Świebodzice, tel. 0888/87-50-76 
POSZUKUJĘ DO WYNAJĘCIA mieszkania 2-pokojowego, na. 
okres 2 lat, w okolicach Wrocławia. Trzebiei, powiat żarski, tel.* 
0661/16-83-71
POSZUKUJĘ DO WYNAJĘCIA lokalu, z witryną na gastrono­
mię, z wyposażeniem lub bez, we Wrocławiu lub okolicach. 
Trzebnica, tel. 0695/64-93-33 - 
POSZUKUJĘ DO WYNAJĘCIA mieszkania 2-pokojowego, we 
Wrocławiu-Śródmieście. Wrocław, tel. 0605/11-71-02 
POSZUKUJĘ DO WYNAJĘCIA mieszkania, 1- lub 2-pokojo­
wego. Wrocław, tel. 0507/36-72-65, 0500/61-70-08, 
0889/46-94-85
POSZUKUJĘ DO WYNAJĘCIA lokalu, na Pilczycach. Wrocław, 
tel. 0501/95-20-05
POSZUKUJĘ DO WYNAJĘCIA pokoju, w zamian za pomoc w 
domu, posprzątam, ugotuję, samotna kobieta 54 lata, bez na­
łogów, pracująca, czas wolny w godz. 11-16, we Wrocławiu. 
Wrocław, tel. 0509/68-90-79
POSZUKUJĘ DO WYNAJĘCIA lokalu, na sklep z odzieżą uży­
waną we Wrocławiu. Wrocław, tel. 0888/22-98-17 
POSZUKUJĘ DO WYNAJĘCIA GOSPODARSTWA, GRUN­
TU - w południowo-wschodniej części Wrocławia. Wrocław, tel. 
071/364-25-89,0606/40-34-24 
POSZUKUJĘ DO WYNAJĘCIA mieszkania, we Wrocławiu, na 
dłuższy czas, 50-letni, bez nałogów, do 400 zł. Wrocław, tel. 
0693/46-24-18 po godz. 20
POSZUKUJĘ DO WYNAJĘCIA lokalu, handlowo-usługowe­
go, pow. 40-100 m2. Wrocław, tel. 071/348-99-37 
POSZUKUJĘ DO WYNAJĘCIA pomieszczenia, na zakład pro- 
dukcyjny, pow. 60-200 m2, we Wrocławiu lub okolicy. Wrocław, 
tel. 071/343-18-65,0501/02-56-44 
POSZUKUJĘ DO WYNAJĘCIA mieszkania, małżeństwo z 
dzieckiem, pracujące, spokojne, bez pośredników, chętnie ume­
blowane, w cenie do 800 zł/mies. Wrocław, tel. 0505/15-57-82, 
0502/72-41-68
POSZUKUJĘ DO WYNAJĘCIA HALI, lub warsztatu pow. 200 
m2. Wrocław, tel. 0608/63-88-04 
POSZUKUJĘ DO WYNAJĘCIA pokoju, w centrum Wrocławia, 
internet - do 400 zł/mies. Wrocław, tel. 0501/42-82-06 
POSZUKUJĘ DO WYNAJĘCIA pokoju, kobieta 50-letnia, ren­
cistka, z wyższym wykształceniem, w zamian za opiekę nad 
panem w podobnym wieku. Wrocław, tel. 0507/76-53-06 
POSZUKUJĘ DO WYNAJĘCIA mieszkania, lub dołu willi, mał­
żeństwo z dwojgiem dzieci, albo zaopiekujemy się mieszka­
niem, domem, poprowadzimy zajazd, agroturystykę, inne. Wro­
cław, tel. 0888/18-60-88
POSZUKUJĘ DO WYNAJĘCIA lokalu, pow. 6 m2, w centrum 
Prusic. Zawonia, powiat trzebnicki, tel. 0692/94-23-63 
PRZYJMĘ GOSPODARSTWO ROLNE, dom mieszkalny z zie-. 
mią, może być zaniedbany, od samotnej osoby lub małżeń­
stwa katolickiego, za dożywotnią opiekę nad nimi w tym go­
spodarstwie, posiadam wiarygodne referencje., woj. łódzkie, 
tel. 062/582-04-28
PRZYJMĘ MIESZKANIE, lub dom od osoby samotnej w za­
mian za dożywotnią opiekę. Wrocław, tel. 0507/85-08-21 
PUB, w centrum Wrocławia, pow. 70 m2, z wyposażeniem, od­
stąpię - 35.000 zł. Wrocław, tel. 071/324-93-17,0506/19-20-01

O  RENOMOWANY SALON FRYZJERSKI, działający 
z powodzeniem od 4 lat, poszukuje nowego na­
jemcy. Kompletne wyposażenie salonu o pow. 60 
m2. O kolice centrum  W rocław ia. Tel. 
0601/74-09-03 W01025775

SALON FRYZJERSKI, pow. 70 m2, w centrum Jeleniej Góry, 
bardzo dobra lokalizacja - 13.000 zł. Jelenia Góra, tel. 
075/642-6342 po godz. 17,0509/55-81-61 
SALON FRYZJERSKI, z solarium, na Nowym Dworze, duże 
osiedle, odstąpię - 28.000 zł. Wrocław, tel. 0502/34-27-56 
SKLEP MIĘSNO-WĘDUNIARSKI, wolno stojący, pow. 30 m2, 
własnościowy, prosperujący, z wyposażeniem, na osiedlu -
60.000 zł. Wałbrzych, tel. 0607/06-22-77
SKLEP MONOPOLOWO-SPOŻYWCZY, 187 m2, w gm. Czer­
nica wraz z wyposażeniem i towarem, prosperujący od wielu 
lat, odbiory sanepidu, koncesja na alkohol, prawo najmu loka­
lu na czas nieokreślony, zadbany, po remoncie - 35.000 zł + 
towar. Tei. 0601/83-83-63
STAW, pow. 3.75 ha, w centrum wsi Januszkowice, gm. Długo­
łęka - 60.000 zł, Januszkowice, tel. 071/315-43-79, 
0693/02-24-77
STAWY, hodowlane, nowe, 5 ha oraz grunty pod stawy, ho­
dowlę koni i strusi, grunty pod zabudowę mieszkal- 
no-rekreacyjną (ośrodek wypoczynkowy), 20 km od Wrocławia 
(Czeszów), włączone do światowej sieci ochrony jezior „Li- 
ying-Lakes* - 300.000 zł. Wrocław, tel. 071/339-72-81 
STODOŁA, pow. 151 m2, stan b. dobry - 34.000 zł. Jarosławi-' 
ce, tel. 071/31649-18
STODOŁA, pow. 200 m2, działka o pow. 1300 m2, prąd, woda
- 60.000 zł. Mędłów, gm. Żórawina, tel. 071/311-97-33 
STODOŁA, w Bogunowie, o pow. 10x15 m, na działce o pow. 
15 arów, w tym siedliskowa, 13 km od Ołtaszyna we Wrocła­
wiu, woda, 3 fazy prądu, na pow. 50 m2 zaczęta adaptacja na 
mieszkanie - 45.000 zł lub zamienię na Mercedesa 124 do
10.000 zł. Żórawina, powiat wrocławski, tel. 0604/73-09-18

O STOISKO HANDLOWE, o pow. 12 m2, w Hali Kup­
ców Perła, przy ul. Armii Krajowej, świetnie przy­
stosowane do handlu rzeczami spożywczymi, 
ubraniami, elektroniką jak również na działalność 
usługową, atrakcyjna lokalizacja, kaucja zwrot­
na 16.800 zł, opłata ok. 1.200 zł/mies. - 3.000 zł. 
Wrocław, tel. 0695/40-41-92 W02007765

STOISKO HANDLOWE, we Wrocławiu, na placu targowym 
przy ul. Zielińskiego, pow. 5 m2, zielona alejka, nr 198 -19.000 
zł. Siechnice, powiat wrocławski, tel. 0888/92-03-53 
STOISKO HANDLOWE, w DH, pow. 18 m2, w centrum Wro­
cławia, z pamiątkami i upominkami + Lotto, działa od 7 lat, 
umowa najmu, możl. zakupu z meblami i towarem, odstępne
25.000 zł. Wrocław, teł. 0501/39-18-18
STOISKO HANDLOWO-PRZEMYSŁOWE, pow. 10 m2, w do­
brym punkcie - 5.000 zł. Wrocław, tel. 0603/54-07-88 
UBOJNIA DROBIU, 8 km od Legnicy, w ciągłej eksploatacji, z 
powodu przejścia na emeryturę - 450.000 zł. Legnica, tel. 
0603/32-99-17
WARSZTAT, pow. 587 m2, w Brzegu, działka 2688 m2 -119.000 
zł. Brzeg, tel. 0604/46-57-60
ZAKŁAD, o pow. 2.20 ha, hale o pow. 280 i 240 m2, suwnica, 
budynek administracyjno-socjalny o pow. 400 m2, basen, tra- 
fostacja 630 kVA, warsztat o pow. 130 m2 - 550.000 zł. Lubin, 
tel. 0605/07-77-71
ZAKŁAD FOTOGRAFICZNY, z wyposażeniem, odstąpię w cen­
trum Wrocławia, dobrze prosperujący, pow. 70 m2, atelier, na 
parterza, witryny -110.000 zł. Wrocław, tel. 0608/29-21-21 
ZAKŁAD PIEKARNICZY, z wyposażeniem, w Ostroszowicach
- 50.000 zł. Lutomierz, tel. 074/818-12-17 lub Bielawa, 
074/833-01-31,0695/59-31-77
ZAKŁAD RZEMIEŚLNICZY, w okolicy centrum Trzebnicy, przy 
ul. Reymonta, pow. 200 m2, wszystkie media, działka 406 m2
- 79.000 zł. Wrocław, tel. 0888/77-17-66
ZAMIENIĘ DOM, w Dusznikach Zdroju, pow. ok. 200 m2,3-kon- 
dygnacje mieszkalne, osobne wejścia, garaż w budynku, ogród, 
teren ogrodzony/wszystkie media, spokojna okolica, blisko cen­
trum oraz zdroju - 430,000 zł, na dom wolno stojący we Wro­
cławiu lub okolicy. Duszniki Zdrój, tel. 0887/46-40-49

Zasady przyjmowania ogłoszeń drobnych
Warunkiem ukazania się ogłoszenia w żądanym wydaniu „Auto Giełdy Dolnośląskiej” jest wypełnienie kuponu z ostatniego numeru gazety 

i złożenie go w poniższych-terminach:
- na wydanie poniedziałkowe -  do soboty, do godziny 14.00, poza redakcją nie przyjmujemy
- na wydanie środowe -  do poniedziałku, do godziny 17.00, poza redakcją do godz. 14.00
- na wydanie piątkowe -  do środy, do godziny 17.00, poza redakcją do godz. 14.00 
Ogłoszenia dostarczone po tych terminach będą drukowane w kolejnym wydaniu.

O  Ogłoszenia przyjmujemy: .
- w  biurze redakcji: al. Kasprowicza 46 (parter, wejście B), 5 1-137 Wrocław 

w  biurze przy ul. Kościuszki 135 (parter), 50-44Ó Wrocław
- telefonicznie pod numerem 071/346-94-44 (1 połączenie - maks. 2 oferty), faxem 071/346-94-46
- listownie na adres: „Auto Giełda Dolnośląska”, al. Kasprowicza 46, 51 -137 Wrocław
- intemetem: www.autogielda.com.pl
- w biurach współpracujących z „Auto Giełdą Dolnośląską”
- na giełdach samochodowych ii akwizytorów.
Ogłoszenia składane na dowolny termin przyjmujemy i drukujemy wyłącznie na kuponach z  ostatniego wydania; ogłoszenia składane na pozostałych 
drukach przyjmujemy tylko na proponowany przez klienta termin, lecz drukujemy w ramach wolnego miejsca. 7 
Ogłoszenie nadane intemetem, faxem> telefonicznie będą drukowane również w ramach wolnego miejsca

O  Kupon powinien być wypełniony czytelnie we wszystkich wymaganych polach.
W przypadku samochodów i innych pojazdów mechanicznych należy wypełnić pola marka, model, rok produkcji, cera, w przypadku pozostałych 
przedmiotów pola nazwa oraz cena. Wypełnienie pola cena nie jest wymagane w przypadku ogłoszeń typu kupię lub zamienię. W każdym ogłoszeniu 
należy podać miejscowość i numer telefohu lub pełny adres korespondencyjny.
Pole opis może> zawierać maks. 240 znaków (ze spacjami i znakami interpunkcyjnymi).

A  Na kuponach nie z ostatniego wydania gazety Ogłoszeniodawca może złożyć maks. 3 oferty do jednego działu (na jeden numer telefonu lub na 
jeden adres). Więcej niż 3 ogłoszenia złożone na kuponach nie z aktualnego numeru gazety przyjmujemy do druku po okazaniu paragonu z kasy 
fiskalnej. W przypadku aktualnych kuponów nie wprowadzamy ograniczeń.
Ogłoszenia mające charakter komercyjny (np. zawierające wyrażenia „sprzedaż wysyłkowa”, „faktura VAT\ „cena netto „ceny od”, „w tym montaż” 
itp.) będą drukowane odpłatnie. -
Obowiązuje zasada *1 przedm iot = 1 kupon -  1 num er gazety” . N ie dotyczy ona jednak części-samochodowych j-_ innych związanych 
z jedną marką danego przedmiotu.
Na więcej niż jeden termin mogą byó przyjmowane tylko kupony z Ostatniego Wydania gazety, przy czym jeden kupon oznacza jedną emisję. Ogłoszenia 
złożone na kuponach nie z ostatniego numeru, mogą ukazać się tylko raz.

O  Kupon z uszkodzonym miejscem druku wydania gazety (urwanym, nieczytelnym, zamazanym) traci ważność.

O  Wszystkie ogłoszenia będą zamieszczane bezpłatnie ńą stronie internetowej www.autogielda.com.pl.

Wydawca zastrzega sobie prawo do odmowy diuku ogłoszenia, gdy jego treść jest sprzeczna z  powyższymi ustaleniami, tematyką, charakterem 
gazety lub obowiązującym prawem:

B i u r o  O g ł o s z e ń  D r o b n y c h ,  W r o c ł a w ,  a ł .  K a s p r o w i c z a  46 ( p a r t e r ,  w e j ś c i e  B )

Czynne od poniedziałku do p iątku w godzinach 7-18, w soboty w godzinach 10-14
B i u r o  p r z y  u l .  K o ś c i u s z k i  1 3 5  ( p a r t e r )

Czynne od poniedziałku do p iątku w godzinach 8-16, w soboty nieczynne 

B iu ra  n o za  re d a k c ja :
Giełda Lubin - „A Info Press” - Janusz Czajka, Giełda Wrocław - „Wojtas” - Wojciech Szczepańczyk : przy bramach wjaz­
dowych - w przyczepach kempingowych - identyfikator z logiem gazety, Biuro „Echo”, Wrocław, uL Świdnicka 19 (10-16), 
Giełda Zielona Góra - „Koraz” - Zdzisław Koczyło, Giełda Kalisz - „Argus” - Paweł Cybulski, Giełda Wałbrzych - Anna
Gancarz, Giełda'Opole - „MATERM”, Giełda Jelenia Góra - „Echo’1 
- Barbara Święcicka, Trzebnica - Biuro „OLO” - ul. Kościelna 7”

- Jarosław Majski, Giełda Kłodzko - „Biuro Ogłoszeń”

ZAMIENIĘ DOM, pow. 140 m2, zabudowania gosp., działka 
21 arów, do remontu kapitalnego, do zamieszkania od zaraz • 
na inny. Solńiki Wielkie, powiat oleśnicki, tel. 0698/79-07-53 
ZAMIENIĘ DOM, pow. 140 m2 + zabudowania gosp., działka 
pow. 21 a, do remontu kapitalnego, do zamieszkania od zaraz 
- na inny. Solniki Wielkie, powiat oleśnicki, tel. 0693/30-04-95 
ZAMIENIĘ DOM poniemiecki, do remontu, o pow. 300 m2 wraz 
z zabudowaniami gospodarczymi (stodoła, otrora), na działce 
o pow. ok. 1 ha, na mieszkanie 2-, 3-pokojowe z dopłatą-
110.000 zł. Strzegom, teł. (1606/76-42-42 
ZAMIENIĘ DOM na wsi, w okolicy Sycowa, do remontu, sad, 
grunt omy o pow. 1 ha - na mieszkanie spółdziecze lub wła­
snościowe we Wrocławiu. Wrocław, tel! 0607/49-47-66 
ZAMIENIĘ DWA MIESZKANIA 2-pokojowe, w bloku, c.o., roz­
kładowe, przy lesie, na mieszkanie spółdzielczo-lokatorskie, 
we Wrocławiu, może być zadłużone lub inne propozycje. Prze­
wóz, powiat żarski, tel. 0602/73-96-23 
ZAMIENIĘ DZIAŁKĘ, budowlaną o pow. 0.50 ha, uzbrojona, 
atrakcyjna lokalizaęja, okolice Szklarskiej Poręby - na miesz­
kanie we Wrocławiu lub na obrzeżach. Jelenia Góra, tel. 
0507/05-90-96
ZAMIENIĘ GARAŻ, przy kąpielisku .Morskie Oko" oraz drugi 
przy ul. Górniczej - na garaż w okolicy ul. Reja, Górnickiego, 
Sienkiewicza, możliwe inne propozycje. Wrocław, tel. 
071/322-99-19
ZAMIENIĘ HALĘ, o pow. 600 m2, na działce o pow. 70 a, na 
wsi, w okolicy Wałbrzycha, idealna na każdą działalność go­
spodarczą pełne uzbrojenie - na mieszkanie na wsi albo w 
mieście lub sprzedam. Wałbrzych, tel. 074/845-20-87 
ZAMIENIĘ LOKAL użytkowy, pow. 41 m2, we Wrocławiu - na 
małe gospodarstwo rolne, blisko Wrocławia. Wrocław, tel. 
071/364-25-89,0606/40-34-24

O ZAMIENIĘ MIESZKANIE KOMUNALNE, pow. 42 
m2, we Wrocławiu • na inne lub dom do remontu 
(ewentualnie dopłacę), we Wrocławiu albo okoli­
cach. Wrocław, tel. 0888/08-53-89 W01028165

y n
AUTOGLASS 

J A  A  N°
SPRZEDAŻ, MONTAŻ, 

NAPRAWA, PRZYCIEMNIANIE 
SZYB SAMOCHODOWYCH
Na życzenie montaż u klienta.
KALISZ, UL. WROCŁAWSKA 53, TEL. 062/766-85-20 

I WROCŁAW, UL ROBOTNICZA 40B, TEL 071/359-16-03

na ZAMIENIĘ MIESZKANIE 2-pokojowe, kwaterunko­
we, pow. 48 m2, słoneczne, jasna kuchnia, CO ga­
zowe, balkon, 1. piętro, ul. Dębickiego, nie wymaga 
remontu, niski czynsz - na większe min. pow. 70 m2, 
może być do remontu lub zadłużone. Wrocław, tel. 
071/783-35-34,0887/16-01 -90 I40006905 *

ZAMIENIĘ MIESZKANIE 3-pokojowe, w centrum Bierutowa,
. 77 m2, na 2 piętrze, kuchnia, łazienka, 2 wejścia, możliwość 
podziału na 2 mniejsze, niski czynsz - na małe mieszkanie we 
Wrocławiu, może być zadłużone lub z dopłatą, woj. dolnoślą­
skie, tel. 0508/28-66-00
ZAMIENIĘ MIESZKANIE 2-pokojowe, pow. 50 m2, koło D.«H. 
Astra, własnościowe, z dużym balkonem, winda, piwnica, osob­
no WC i łazienka, rozkładowe - na mieszkanie 3-pokojowe, lo­
katorskie, kwaterunkowe, z dopłatą. Wrocław, tel. 
0503/5637-57
ZAMIENIĘ MIESZKANIE 2-pokojowe, pow. 40 m2, na Krzy­
kach, po remoncie, drzwi Gerda, okna PCW, panele, kafle, 
wanna z hydromasażem, własnościowe, z dużym balkonem, 
kuchnia z oknem - na większe własnościowe, kwaterunkowe 
lub lokatorskie, chętnie do remontu, możliwa duża dopłata. 
Wrocław, tel. 0888/13-66-63
ZAMIENIĘ MIESZKANIE 1-pokojowe, w Bystrzycy Kłodzkiej 
- na mieszkanie we Wrocławiu. Bystrzyca Kłodzka, tel. 
074/644-20-72
ZAMIENIĘ MIESZKANIE 2-pokojowe, kwaterunkowe, pow. 
45 m2, po remoncie, niski czynsz, przy ul. Lwowskiej - na 
mieszkanie większe, własnościowe lub spółdzielcze, lokator­
skie, dopłacę lub spłacę zadłużenie. Wrocław, tel. 
071/796-39-55 wieczorem, 0501/77-82-87 
ZAMIENIĘ MIESZKANIE 2-pokojowe, własnościowe, pow. 62 
m2, w Dusznikach Zdroju, kuchnia, łazienka, WC, niezależ­
ne ogrzewanie - na 3-pokojowe, we Wrocławiu. Duszniki 
Zdrój, powiat kłodzki, tel. 074/866-92-67 
ZAMIENIĘ MIESZKANIE 2-pokojowe, 43 m2, w Legnicy, wła­
snościowe, na 1 piętrzeco, co. miejskie, czynsz 130 zł, nowe 
okna, panele, glazura - na 3-4-pokojowe. Legnica, tel. 
0600/96-32-41
ZAMIENIĘ MIESZKANIE 1-pokojowe, własnościowe, pow. 26 
m2, w nowym budownictwie, w Polkowicach - na podobne 
lub 2-pókojowe, we Wrocławiu. Lubawka, tel. 0607/41 -15-98 
ZAMIENIĘ MIESZKANIE 3-pokojowe, własnościowe, na 2. 
piętrze, pow. 47 m2, po remoncie kapitalnym - na większe, 
dom na wsi lub gospodarstwo, z dopłatą. Lubin, tel. 
076/749-01-26
ZAMIENIĘ MIESZKANIE 1-pokojowe, w Wałbrzychu o pow. 
36 m2, na 2. piętro, łazienka, kuchnia, przedpokój - na po­
dobne W Lubinie. Lubin, tel. 0502/24-11-34 
ZAMIENIĘ MIESZKANIE 1-pokojowe, własnościowe, w Zie­
lonej Górze, o pow. 25 m2, atrakcyjna lokalizacja - na więk­
sze, w Nowej Soli. Nowa Sól, tel. 068/356-98-93, 
0604/46-73-45
ZAMIENIĘ MIESZKANIE 3-pokojowe, pow. 60 m2, łazienka, 
w.c., kafle, po remoncie, do zamieszkania od zaraz - na miesz­
kanie 4-pokojowe, w Nysie, możliwa dopłata. Nysa, tel. 
0691/88-13-88, 0601/07-35-58 
ZAMIENIĘ MIESZKANIE 2-pokojowe, własnościowe, po re­
moncie w centrum Polanicy Zdr., pow. 58 m2, na 1. piętrze, 
nówe co gazowe, piwnica, 2 balkony, 3 pokój na poddaszu o 
pow. 12 m2 na mieszkanie we Wrocławiu. Polanica Zdrój, tel, 
074/868-24-99
ZAMIENIĘ MIESZKANIE 3-pokojowe, o pow. 63 m2, balkon, 
bardzo ładne, na mieszkanie we Wrocławiu. Racibórz, tel. 
032/415-58-83,0693/59-37-22 
ZAMIENIĘ MIESZKANIE 2-pokojowe, o pow. 56 m2, we Wro­
cławiu, na Sępolnie - na większe, najchętniej Sępolno, Bi­
skupin, Zalesie. Siedlęcin.tel. 075/713-77-00,0606/57-69-82 
ZAMIENIĘ MIESZKANIE 2-pokojowe, kwaterunkowe, o pow. 
29 m2, w Starachowicach, ogrzewanie piecowe, w domu 4-ro- 
dzinnym - na mieszkanie we Wrocławiu lub okolicy, do pow. 
35 m2. Starachowice, tel. 0601/62-72-97 
ZAMIENIĘ MIESZKANIE kwaterunkowe, w Szczawnie Zdro­
ju, strefa .A", pow. 67 m2, GO gazowe i elektryczne, fazien- 

*ka, WC, ładne, w zameczku secesyjnym - na mieszkanie we 
Wrocławiu. Szczawno Zdrój, tel. 074/843-22-70 
ZAMIENIĘ MIESZKANIE 3-pokojowe, komunalne, o pow. 104 
m2, na 2. piętrze, w Wałbrzychu - na mieszkanie 2-pokojowe 
w Lubinie. Wałbrzych, tel. 074/846-79-09 lub Lubin, 
076/843-59-42
ZAMIENIĘ MIESZKANIE, 3-pokojowe, o pow. 55 m2, jasna 
kuchnia, wysoki parter, w Wałbrzychu na mniejsze z dopłatą. 
Wałbrzych, tel. 074/843-28-07, 0697/36-16-85 
ZAMIENIĘ MIESZKANIE, kwaterunkowe, 1-pokojowe, kuch­
nia, łazienka, i piętro, po remoncie kapitalnym, w okolicy ul.

Sępa-Szarzyńskiego • na większe, możliwa dopłata lub spła­
ta zadłużenia. Wrocław, tel. 071/321-47-15,071/789-98^9 
ZAMIENIĘ MIESZKANIE, spółdzielczo-lokatorskie, 11  >
smonautów, we Wrocławiu, 2-pokojowe, pow. 50 w  - na 
mniejsze, w okolicy. Wrocław, tel. 071/784-64-15 
ZAMIENIĘ MIESZKANIE, 1-pokojowe, kwaterunkowe, pow. ' 
35 m2,1 piętro, w niskim budownictwie, po remoncie kapital­
nym, łazienka, WC, kuchnia z oknem, piece, piwnica - na więk­
sze, we Wrocławiu lub okolicy, może być zadłużone, z do­
płatą lub do remontu. Wrocław, tel. 071/788-92-88, , 
0601/58-82-02
ZAMIENIĘ MIESZKANIE, kwaterunkowe, pow. 45 m2,2-po­
kojowe, kuchnia, łazienka, CO, parter, zadłużone - na mniej 
sze. Wrocław, tel. 071/795-61-56,0603/88-73-17 
ZAMIENIĘ MIESZKANIE, pow. 50'm2, własnościowe we Wro­
cławiu + 40 m2, pomieszczenia pod mieszkaniem, nadające 
się na usługi - na domek na wsi z gruntem, małe gospodar­
stwo. Wrocław, tel. 0697/56-66-69 
ZAMIENIĘ MIESZKANIE 1-pokojowe, własnościowe, księgi 
wieczysta, blisko pl. Grunwaldzkiego, I piętro, niski czynsz 
na mieszkanie 2-pokojowe, własnościowe, z dopłatą bez po 
średników. Wrocław, tel. 071/327-85-10,0693/30-37-81 . 
ZAMIENIĘ MIESZKANIE 1-pokojowe, własnościowe, pow. 3\ 
m2, parter, Wrocław, ul. Hallera, po remoncie, okna PCV, ka­
felki, ogrzewanie gazowe - na większe, własnościowe, we 
Wrocławiu, z dopłatą. Wrocław, tel. 071/339-25-52,' 
0691/58-06-78
ZAMIENIĘ MIESZKANIE 2-pokojowe, kwaterunkowe, Wro-/ 
cław-Różanka, jasna kuchnia, rozkładowe, CO, WC, wysoki'' 
parter - na 1-pokojowe, od I do III piętra, z jasną kuchn* A 
tym samym standardzie. Wrocław, tel. 071/327-47-29 
ZAMIENIĘ MIESZKANIE 1-pokojowe, pow. 22 m2, we Wro­
cławiu, po remoncie, wszystkie media - na większe 2-pokojo-1 
we, z dopłatą. Wrocław, tel. 0695/03-79-45 
ZAMIENIĘ MIESZKANIE 3-pokojowe, pow. 72 m2, kwaterun- 
kowe, rozkładowe, ciemna kuchnia, łazienka, piece, na par-I 
terze, w Leśnicy - na mniejsze, w zamian za spłatę zadłużę-) 
nia. Wrocław, tel. 0502/62-34-97 
ZAMIENIĘ MIESZKANIE własnościowe, 1-pokojowejpv. 25 ( 
m2, jasna kuchnia, po remoncie kapitalnym - na mP^anie )
2-pokojowe. Wrocław, tel. 071/355-96-94 
ZAMIENIĘ MIESZKANIE 4-pokojowe, 80 m2, wyA*I stan- 
dard, w centrum Szczecina - na podobne we Wrocławiu, nie, 
musi być w centrum. Wrocław, tel. 071/364-27-78 
0604/08-46-47
ZAMIENIĘ MIESZKANIE kwaterunkowe, pow. 120 m2,4 po-} 
koje, weranda, c.o., na parterze - na dwa 2-pokojowe, kwater 
runkowe, do 3. piętra, na Krzykach, na os. Borek. Wrocław  ̂
tel. 071/367-76-34, 0500/56-05-69 
ZAMIENIĘ MIESZKANIE 2-pokojowe, pow. 45 m2, na Piiczy-j 
cach, 2. piętro, słoneczne, plastikowe okna, kafelki, niski) 
czynsz, na mieszkanie 3-pokojowe, dopłacę lub spłacę za-' 
dłużenie. Wrocław, tel. 0501/95-20-05 
ZAMIENIĘ MIESZKANIE 1-pokojowe, 44 m2, kuchnia, nyża,i 
wspólny przedpokój i łazienka, piec, komunalne na samodziel­
ne w zamian za spłatę długu. Wrocław, tel. 0603/99-44-94 
ZAMIENIĘ MIESZKANIE 4-pokojowe, kwaterunkowe, o pow. 
131 m2,2 kuchnie, 2 łazienki, warsztat o pow. 35 m2 w piw­
nicy, przy pl. Grunwaldzkim - na małe gospodarstwo rolnej 
do 15 km.od Wrocławia. Wrocław, tel. 0608/09-75-27 i 
ZAMIENIĘ MIESZKANIE, 95 m2, 3. piętro, Wrocław Śród 
mieście - na domek na wsi lub sprzedam. Wrocław, tel. 
0509/58-87-00,0694/73-45-60 
ZAMIENIĘ MIESZKANIE 4-pokojowe, własnościowe - na 2 
mieszkania 2-pokojowe, z mediami miejskimi. Wrocław, tel.! 
0509/27-95-90, 0608/83-09-87 
ZAMIENIĘ MIESZKANIE 2-pokojową, 45 m2, rozkładowe, CĆ, 
miejskie, własnościowe, księga wieczysta, w Brzegu Dolnym 
- na mieszkanie, we Wrocławiu. Wrocław, teł. 071/789-45-06 
ZAMIENIĘ MIESZKANIE 2-pokojowe, kwaterunkowe, pow|. 
70 m2, 2 przedpokoje, ciemna kuchnia, łazienka, WC, bal-/ 
kon - na mniejsze, z dopłatą 25.000 zł, 2. piętro, nowe piece/ 
piwnica, strych do Użytku. Wrocław, tel. 0507/75-39-70 \
ZAMIENIĘ MIESZKANIE 3-pokojowe, na 1. piętrze, w bloku
4-piętrowym, budynek z lat 70., w Leśnicy, bardzo dobry doi 
jazd, działka nad rzeką garaż - na mieszkanie bliżej cen| 
trum, dopłata. Wrocław, tel. 071/765-56-15,0606/13-44-11 \
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ZAMIENIĘ MIESZKANIE 2-pokojowe, kwaterunkowe, poW, 
54 m2, we Wrocławiu w Śródmieściu; na 4. piętrze, w stary rf 
budownictwie, piece, w.c. - na 2- lub 3-pokojowe, do 2. pię­
tra. Wrocław, tel. 071/792-02-16 
ZAMIENIĘ MIESZKANIE kwaterunkowe, w.c., łazienka, kucl^

• nio-barek, nowe okna PCV, drzwi, podłogi z deski lakierowa* 
nej, inst. wodno-gazowa, elektryczna, regipsy, sufity pod wie 
sZane, piec po odnowie, bardzo mały czynsz na 2-pokojowe 
z C.O., spłacę zadłużenie, dopłacę. Wrocław, telj 
071/797-86-47 po godz. 17, 0600/23-99-61 
ZAMIENIĘ MIESZKANIE 3-pokojowe, poW. 70 m2, w plom 
bie, 2 w.c., balkon oszklony, kuchnia, garderoba -150.000 zł 
na mieszkanie 1-pokojowe do 35 m2, chętnie nowe, spółdziel­
cze. Wrocław, tel. 0663/02-47
ZAMIENIĘ MIESZKANIE 1-pokojowe, kwaterunkowe, po* 
28 m2, przy ulicy Oporowskiej, na 3. piętrze, media miejski 
- na mieszkanie lokatorskie, może być zadłużone, we Wr\ 
cławiu, Legnicy lub innym mieście. Wrocław, tek 
071/362-12-69
ZAMIENIĘ MIESZKANIE 1-pokojowe, w Legnicy, kwaterun 
kowe, pow. 30 m2, na 4. piętrze, w centrum - na małe, loka­
torskie, może być zadłużone. Wrocław, tel. 071/362-12-69, 
0661/61-61-61
ZAMIENIĘ MIESZKANIE 2-pokojowe, kwaterunkowe, pov̂
55.8 m2, w nowym budownictwie, na 2. piętrze, 2 pokoje, 
kuchnia, przedpokój, garderoba, łazienka, w.c., balkon, roz 
kładowe - na większe 3-pokojowe. WrCfcWąw, te^ 
071/790-51-86 po godz. 17. 0605/23-97-71 /  jL jp  
ZAMIENIĘ MIESZKANIE kwaterunkowe, o poi£'Vm2, t  
centrum, na 1. piętrze, rozkładowe, 2 pokoj, kuchnia, łazieił 
ka, WC, media miejskie - na mniejsze, z dopłatą. Wrocłaf 
tel. 071/329^78-49 po godz. 19 
ZAMIENIĘ MIESZKANIE własnościowe, 2-pokojowe, o po? 
43 m2, w Brzegu - na kwaterunkowe-we Wrocławiu. Wrocław 
tel. 0605/85-03-23
ZAMIENIĘ MIESZKANIE 2-pokojowe, własnościowe, pow. £ 
m2, po remoncie, CO - na dom w ok. Wrocławia, może być i  

. remontu, z dopłatą ok. 30.000 zł. Ziębice, teł. 074/819-91 -0f

O  ZAPŁACĘ ODSTĘPNE, (gotówka od ręki), ^  
mieszkanie spółdziełczo-lokatorskle, kwateruj 
kowe, wojskowe • może ty ć  zadłużone, zamit 
nię na inne - Wrocław, Legnica, Świdnica, 
brzych. Tel. 071/342-86-02, 0661/61-61-1 
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